Consurs de fotografie pentru tineri cu ocazia Zilei Mondiale a Zonelor Umede: 2 feb. - 2 mar. 2015
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Consursul de fotografie pentru tineri cu ocazia Zilei Mondiale a Zonelor Umede începe pe 2 februarie!

· Realizează o fotografie într-o zonă umedă cu telefonul sau o cameră digitală între 2 februarie – 2 martie 2015

· Încarcă fotografia pe pagina web a Zilei Mondiale a Zonelor Umede pentru a avea şansa de a câştiga o călătorie gratuită într-o zonă umedă oriunde în lume

· concursul este deschis persoanelor între 15 şi 24 de ani

Toate detaliile pe http://www.worldwetlandsday.org/photo-contest .

Convenţia asupra zonelor umede de importanţă internaţională, în special ca habitat al păsărilor acvatice, semnată la Ramsar, în Iran, în 1971, a stabilit data de 2 februarie ca Zi Mondială a Zonelor Umede, documentul fiind ratificat de România prin Legea 5/1991.

Documentul se înscrie printre primele mari convenţii referitoare la conservarea patrimoniului natural. Zonele umede au fost definite ca fiind întinderile de bălţi, mlaştini, ape naturale sau artificiale, permanente sau temporare, unde apa este stătătoare sau curgatoare, dulce sau sărată, inclusiv întinderi de apa marina a caror adancime la reflux nu depăşeşte şase metri.

Obiectivul declarat al Convenţiei a fost acela de a conserva zonele umede, fauna şi flora care servesc ca habitat al păsărilor acvatice, iar pe de altă parte constituie cele mai importante resurse de valoare economică, naturala, ştiinţifică şi recreativă, a căror pierdere ar fi ireparabilă.


Alegerea acestor zone, conform Convenţiei, se bazează pe rolul internaţional din punct de vedere ecologic, botanic, zoologic, limnologic, hidrologic, ţinând seama de importanţa lor internaţională pentru păsările acvatice în toate anotimpurile. Convenţia stabileste pentru statele părti, în primul rând, cerinţa de a elabora şi aplica planurile de amenajare, astfel încat să se favorizeze conservarea acestor zone prin crearea de rezervaţii şi utilizarea rationala a rezervelor. 
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