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	Proiect nr. 1018/2017
	CONSTRUIRE ZONA  de  UNITATI  AGRICOLE 

şi  LOCUINTA  de  SERVICIU


   MEMORIU GENERAL

1. INTRODUCERE                                                                                                

1.1. Date de recunoaştere a investiţiei
	BENEFICIAR:
	 DUMNICI IOSIF ROBERT si  DUMNICI ANGHELINA

 com.  ZIMANDU NOU,  nr. 160,   jud. Arad

	FAZA DE PROIECTARE:
	 P.U.Z.

	AMPLASAMENT:
	 com. ZIMANDU NOU,  FN,  CF nr. 302697- Zimandu Nou,                

 jud. Arad

	DENUMIRE PROIECT:
	 CONSTRUIRE ZONA  de  UNITATI  AGRICOLE

 si  LOCUINTA  de  SERVICIU

	PROIECTANT:
	 S.C. "BATCU Design" S.R.L. - Arad

	PROIECT NR.:
	 1018/2017



1.2. Obiectul lucrării

Amplasamentul studiat se află partial in intravilanul si partial în extravilanul comunei Zimandu Nou, identificat prin C.F. nr. 302.697- Zimandu Nou (vezi planşa 01 – plan de situaţie).


Prin tema de proiectare, beneficiarii au cerut realizarea unei “ZONE UNITATI  AGRICOLE  si  LOCUINTA  de  SERVICIU”.

Obiectul lucrării este elaborarea soluţiei urbanistice de construire în incinta creată prin documentaţia P.U.Z. a unei zone de unitati agricole si locuinta de serviciu, în vederea aprobării de către Consiliul Local. Prin această documentaţie se stabilesc condiţiile de amplasare, regimul de înălţime, gradul de finisare şi de dotare a construcţiilor propuse, în condiţiile particulare generate de configuraţia amplasamentului, de natura geotehnică a terenului şi de vecinătăţile existente.


Terenul propus spre studiu este situat in partea de nord a com. Zimandu Nou, jud. Arad, conform planului de situaţie anexat, fiind delimitat:


- la NV, de linia CFR 75 Arad - Oradea;


- la SV, de arabilul cu nr. A211/1/1;


- la SE drumul judetean DJ 791, Zimandu Nou - Santana;


- la NE, de arabilul cu nr. A211/1/3.

Suprafaţa totală a terenului este de 10.000 mp, format dintr-o singura parcela, proprietatea beneficiarului, conform extras C.F. nr. 302.697- Zimandu Nou si actualmente este teren agricol cu o suprafata de 6350 mp in limita intravilanului si cu 3650 mp in extravilan.

Zona propusă a fi studiată face obiectul unui proiect de urbanism pe un teren partial in intravilanul si partial în extravilanul comunei Zimandu Nou, care nu influenţează în niciun fel caracteristicile urbanistice ale comunei. Obiectivul în cauză nu va conduce, în ceea ce priveşte relaţionarea zonei cu localitatea, sub aspectul poziţiei, accesibilităţii, cooperării în domeniul edilitar, servirea cu instituţii de interes general etc., la restricţii sau interdicţii.

1.3. Surse documentare

Prezenta documentaţie s-a întocmit în conformitate cu:

- Ghidul privind metodologia de elaborare şi conţinutul-cadru al planului urbanistic de zonă, indicativ GM 010-2000, elaborat de Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Urbanism şi Amenajarea Teritoriului ''Urban Proiect '' - Bucureşti;


- Legea nr. 350/2001 – Amenajarea teritoriului si urbanismul, actualizata;


- HG 525/1996 – Regulamentul General de Urbanism, cu modificarile si completarile ulterioare;


- P.U.G. nr. B-URB-07-OL3/2010, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Zimandu Nou nr. 52/10.09.2012;


- ridicarea topometrică executată de P.F. "RUS Cristinel" - Arad si vizata de Oiciul de Cadastru si Publicitate Imobiliata Arad;


- Certificatul de Urbanism nr. 104 din 24.07.2017, eliberat de Primaria comunei Zimandu Nou;


- referat geotehnic nr. 169/2017, întocmit de P.F.A. "TROFIN ION" Arad.

2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTĂRII                                                             

2.1. Evoluţia zonei

Datorită calităţii cadrului natural existent, a poziţiei faţă de principalele căi de acces şi a distanţei faţă de municipiul Arad, zona aleasă pentru realizarea investiţiei se consideră a fi una favorabilă pentru tema propusă de beneficiar.

În urma studiilor de piaţă efectuate de către proprietari, aceştia au ajuns la concluzia necesităţii realizării unei investiţii având obiectul prezentului P.U.Z.


2.2. Încadrarea în localitate

Terenul propus spre studiu este situat in partea de nord a com. Zimandu Nou, jud. Arad, partial in intravilanul comunei si partial în extravilanul acesteia, conform planului de situaţie anexat, fiind delimitat:


- la NV, de linia CFR 75 Arad - Oradea;


- la SV, de arabilul cu nr. A211/1/1;


- la SE drumul judetean DJ 791,  Zimandu Nou - Santana;


- la NE, de arabilul cu nr. A211/1/3.

Accesul pe terenul în studiu se poate face din drumul judetean DJ 791 Zimandu Nou - Santana, care mărgineşte amplasamentul pe latura lui sud-estica.

2.3. Elemente ale cadrului natural

2.3.1. Relieful

Zona aflata in studiu, face parte din Câmpia Aradului, avand o suprafaţă tubulară joasă cu altitudini osciland in jurul valorii de 100 m, fata de nivelul Marii Negre, specifică zonelor de divagare. 

2.3.2. Reţeaua hidrografică

Zona studiata este situata în bazinul hidrografic al râului Mureş Inferior, în Câmpia Panonică, într-un sector cu specific zonelor aluvionare de şes. In raza comunei Zimandu Nou nu exista cursuri de apa de suprafata. 

2.3.3. Vegetaţie

Peisajul regiunii în care se află amplasat perimetrul de studiu al prezentului P.U.Z. este moderat antropizat, alternând ecosisteme forestiere de foioase cu ecosisteme de pajişte puternic modificate.

2.3.4. Clima

Factorii genetici ai climei (variaţia solară, bilanţul radiativ, poziţia geografică, altitudinea, circulaţia maselor de aer, caracterul suprafeţei active) determină existenţa pe teritoriului municipiului şi judeţului Arad a unui climat temperat continental moderat cu influenţe oceanice. Regimul temperaturii aerului înregistrează valori medii anuale în jurul a 10,8 °C, cu abateri maxime de 2 °C în plus sau în minus de la un an la altul.


Din punct de vedere al precipitaţiilor, indicele valorii medii anuale oscilează în jurul valorii de 577 mm în zonă.


Furtuni puternice, căderi de grindină, ploi deosebit de abundente (45 l/mp) sunt sporadice şi la intervale mari, neexistând o statistică în acest sens.


Regimul eolian indică o frecvenţă mai mare a vânturilor din sector SE şi S, urmate de cele din N, NV şi SV. Vitezele medii anuale variază între 2,6 şi 4,3 m/s.


Topoclimatul regiunii Câmpiei de Vest a Aradului se caracterizează prin cea mai lungă durată de strălucire a soarelui (2100 h/an), cea mai mare cantitate de radiaţie globală (115 Kcal/cmp).


Umezeala medie a aerului este în ianuarie de 88 %, iar în iulie sub 64 %.


Îngheţul timpuriu se produce la finele lunii octombrie; intervalul zilelor fără îngheţ însumează 180 zile.

2.3.5. Condiţii geotehnice

Date geomorfologice

Din punct de vedere geomorfologic, amplasamentul se situează în Câmpia de Vest, iar sub aspect topografic, terenul se prezintă plan orizontal, cu stabilitatea generală asigurată.

Geologic

Cuaternarul în zonă este alcătuit din depozite sedimentare lacustre si fluviatile (aluvionare, gravitationale şi cu geneza mixta), reprezentate de nisipuri şi pietrişuri ce alterneaza cu pământuri argilo-prăfoase si prafuri argiloase, care constituie, efectiv, in cele mai multe cazuri in aceasta regiune, terenurile de fundare. 

Nivelul freatic

Apa subterană (NH) a fost interceptată la adâncimea de 3,50 m sub C.T.N., cu posibilităţi de urcare în perioadele cu precipitaţii abundente.

Conform macrozonării seismice după Normativul P100-1/2013, amplasamentul se încadrează în zona de calcul cu coeficienţii ag = 0,20g (valoare de vârf a acceleraţiei terenului pentru proiectarea antiseismică) şi TC = 0,7 s (perioada de control a spectrului de răspuns).

Adâncimea de îngheţ-dezgheţ, conform STAS 6054/77, este de 0,70 m.

Presiunea convenţională de calcul a terenului de fundare pentru stratul de argilă galbuie nisipoasă, plastic vârtoasă, strat recomandat pentru fundare, stabilită conform STAS 3300/1/85, este: Pconv. = 270 kPa, valabilă pentru adâncimea de fundare Df = 2,00 m şi lăţimea tălpii B = 1,00 m. Pentru alte valori ale lui Df şi B, valoarea Pconv. se va corecta prin calcul conform STAS 3300/2/85.

2.3.6. Riscuri naturale

Zona nu este supusă la alunecări de teren şi nu este inundabilă.


Zona studiatã se încadreazã conform L575/2001 - Zone de potentiale riscuri naturale dupã cum urmeazã:


- cutremure de pãmânt - zonã de intensitate seismicã (exprimatã în grade MSK) VII cu perioadã medie de revenire 50 ani;


- inundatii – zonã neafectatã de inundatii;


- alunecãri de teren – potential de producere a alunecãrilor scãzut cu probabilitate de alunecare practic zero.


2.3.7. Obiective din sectorul petrol si gaze naturale

In zona studiatã nu existã obiective si sisteme din sectorul petrol si gaze naturale.

2.4. Circulaţia

2.4.1. Circulaţia rutieră

Căile rutiere existente la nivelul comunei Zimandu Nou sunt date de drumurile comunale, judeţene si nationale care asigură legăturile între reşedinţa de comună şi satele componente, între sate si cu Municipiul Arad.


 Principalul drum de acces între municipiu Arad, comuna Zimandu Nou este DN 79 (Arad-Oradea).

Circulatia rutiera adiacenta amplasamentului in studiu se realizeaza prin drumul judetean DJ 791 Zimandu Nou - Santana cu imbracaminte rutiera asfaltata, adiacent terenului in partea sud-estica a acestuia.

2.4.2. Circulaţia feroviară

Amplasamentul este invecinat in partea nord vestica de calea ferata  CFR 75 Arad – Oradea situata la o distanta aproximativa de 9,50 m.

2.5. Ocuparea terenurilor

Zona studiată are ca functiune dominanta locuirea in parte sudica si arabil cultivat pe celelalte trei laturi; terenul beneficiarului este actualmente arabil cultivat.

Gradul de ocupare a proprietatii beneficiarului cu clădiri este zero; în imediata apropiere fondul construit este constituit din locuinte cu functiuni complementare. 

2.6. Echiparea tehnico-edilitară


2.6.1. Alimentarea cu apă potabilă şi canalizare menajeră

Comuna Zimandu Nou dispune de reţea de apă potabilă, realizata din conducte PED (cu diametre nominale intre 90 si 125 mm) pe care sant montati hidranti de incendiu; la nivel comunal nu exista reţea de canalizare menajeră.

2.6.2. Canalizare pluvială

Nu există canalizare pluvială în zonă. Apele meteorice sunt absorbite de teren.

2.6.3. Alimentarea cu energie electrică

În zona studiată există reţea LEA 0,4 kW la care se pot racorda viitoarele obiective, aceasta deservind casele din vecinătatea incintei cu propuneri.

2.6.4. Alimentarea cu energie termică

În zona studiată şi în cea din apropiere nu există producători sau distribuitori de energie termică produsă centralizat.

2.6.5. Alimentarea cu gaze naturale

În zonă există reţea la care se pot racorda viitoarele obiective, aceasta deservind casele din vecinătatea incintei cu propuneri.

2.6.6. Telecomunicaţii

În zonă există reţea la care se pot racorda, la nevoie, viitoarele obiective.

2.7. Probleme de mediu

2.7.1. Relaţia cadru natural - cadru construit

În zona studiată, care este relativ puţin ocupată de construcţii sau activităţi permanente, nu există surse majore sau medii de poluare. Problemele pot apărea datorită:


-eventualelor depozitări accidentale de gunoi, neautorizate, sau de îngrăşăminte chimice - în perioada sezonului agricol.

2.7.2. Riscuri naturale şi antropice

Pe ansamblul zonei, nu există risc natural major, de exemplu, inundaţii sau incendii.

2.7.3. Căi de comunicaţii

Căile rutiere existente la nivelul comunei Zimandu Nou sunt date de drumurile comunale, judeţene si nationale care asigură legăturile între reşedinţa de comună şi satele componente, între sate si cu Municipiul Arad.


 Principalul drum de acces între municipiu Arad si comuna Zimandu Nou este DN 79 (Arad-Oradea); alte cai de circulatie zonale sant  drumurile comunale perimetrale aferente localitatilor.

Circulatia rutiera adiacenta amplasamentului in studiu se realizeaza prin drumul judetean DJ 791 Zimandu Nou - Santana cu imbracaminte rutiera asfaltata, adiacent terenului in partea sud-estica a acestuia.

2.7.4. Valori de patrimoniu şi potenţial balnear turistic

În localitate, turismul şi agroturismul nu au un aport semnificativ.


În privinţa potenţialului balneo-turistic, nu există surse cunoscute de ape minerale sau termale.

2.8. Opţiuni ale populaţiei

Considerăm că terenul studiat are un bun potenţial de dezvoltare pentru comuna Zimandu Nou, datorită accesibilităţii investiţionale. Activitatea propusa de beneficiari are şi o importantă utilitate socială prin crearea de noi locuri de muncă. Prin temă şi soluţia urbanistică se caută a se realiza o zonă de unitati agricole, în care omul şi activitatea acestuia se vor îmbina cu mediul construit şi cu cel natural.


3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ                                            

3.1. Concluzii ale studiilor de fundamentare

Prin P.U.G. nr. B-URB-07-OL3/2010, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Zimandu Nou nr. 52/10.09.2012  funcţiunea zonei amplasamentului este de teren agricol în intravilan. 

Din punct de vedere geotehnic, amplasamentul este optim atat in ce priveste natura terenului de fundare cat si a conditiilor hidrogeologice; din punct de vedere topografic, terenul se prezintă plan orizontal, cu stabilitatea generală asigurată.

3.2. Prevederi ale P.U.G.

P.U.G.-ul comunei Zimandu Nou  cuprinde reglementări specifice pentru zona studiată amplasata in intravilanul localitatii, acestea referindu-se la: utilizarile functionale admise, utilizarile admise cu conditionari, utilizarile interzise, conditii de amplasare, echipare si configurare a cladirilor, circulatii si accese, conditii de echipare edilitara, posibilitati maxime de utilizare a terenului.

3.3. Valorificarea cadrului natural

Cadrul natural existent nu oferă nimic din ceea ce ar putea fi pus în valoare prin acest proiect; relieful este plat, vegetaţie pitică, absenţă ape curgătoare.


Pe amplasamentul propus există posibilităţi de construire, ţinând cont de condiţiile de fundare a terenului şi de adaptare a activităţilor la condiţiile de climă.

3.4. Modernizarea circulaţiei

Organizarea circulaţiei în incinta studiată se va face conform planşei de reglementări; sant necesare accese auto si pietonale în perimetru, pentru realizarea activitatilor zilnice. În incintă se propune realizarea de platforme betonate, dalate sau pavate. 

- Accesul în incintă:


Accesul în incinta studiată se va face prin drumul judetean DJ 791,  Zimandu Nou – Santana.

- Sistematizarea verticală:

Lucrările de sistematizare verticală au ca scop crearea unei platforme unitare, la cote foarte apropiate de cele existente, terenul fiind în mare măsură la aceeaşi cotă. Pantele transversale şi longitudinale ale platformelor vor fi executate astfel incat sa conduca apele de suprafaţă spre rigolele de colectare prevazute.

Propunerile de racordare a accesului la drumul existent nu afecteaza parcelele private intrucat acestea ocupa strict domeniul public.

3.5. Zonificare funcţională - reglementări, bilanţ teritorial, indici urbanistici

3.5.1. Principalele funcţiuni propuse ale zonei care să permită enunţarea reglementărilor, precum şi a condiţiilor de conformare şi construire prevăzute în regulament sunt:

a. Funcţiunea dominantă - zonă anexe exploatatie agricola: garaje si soproane pentru garare masini si utilaje agricole, depozit furaje si cereale (de mica capacitate), fanar, cotet animale, magazie de materiale, anexe;


b. Funcţiunile complementare admise ale zonei:


- zonă prestări servicii agroindustriale;

- locunta de serviciu.

- activitati comerciale, servicii manufacturiere cu conditia ca acestea sa nu fie poluante, sa nu aiba program prelungit peste orele 22.


Scopul principal al studiului îl reprezintă stabilirea condiţiilor pentru:

- utilizarea funcţională a terenului în relaţie cu planurile de urbanism aprobate în zonă;

- trasarea şi profilarea viitoarelor drumuri în corelare cu cele existente sau prevăzute prin planurile de urbanism;


- realizarea lucrărilor tehnico-edilitare necesare creării unei funcţionări adecvate a obiectivelor propuse;


- amenajarea teritoriului în corelare cu cadrul natural şi cadrul construit existent.

În acest sens interventiile urbanistice pe amplasament se refera la:


- realizarea unor constructii cu specific agricol;


- asigurarea acceselor in incinta, a platformelor carosabile si a parcajelor;


- asigurarea de spaţii verzi amenajate;


- echiparea tehnico-edilitară prin crearea reţelelor de utilitati, branşamentele fiind lăsate în seama proprietarilor;


- realizare imprejmuire perimetrala;


- modul de utilizare al terenului şi relaţia cu vecinătăţile.

3.5.2. Stabilirea destinaţiei şi ocupării terenului

a. Ocuparea terenului admisă

În incinta studiată vor fi amplasate construcţii conform planului de reglementări urbanistice anexat.

Regimul de înălţime propus este S(D)+P+1E+M; înălţimea construcţiilor va ţine cont de:

- respectarea regulilor arhitectural-urbanistice ale ansamblului urban zonal;


- respectarea cerinţelor de asigurare a securităţii, stabilităţii şi siguranţei în exploatare;


- protejarea şi punerea în valoare a mediului natural şi a celui construit existent.

Se va amenaja zonă de parcare pe parcelă.


Se vor amenaja spaţii verzi şi plantate pe parcelă.

Indicatori de parcelă:



- procentul de ocupare a terenului




POT = (SC / ST) % = 50 %


- coeficientul de utilizare a terenului




CUT = (SCD / ST) = 1,0.

b. Ocuparea terenului interzisă

Nu se vor desfăşura:


- activităţi poluante în clădiri sau incintă;

- cresteri de animale pentru productie;  cresterea animalelor mari in numar mai mare de 4 capete;


- depozitarea pentru vanzare a unor cantitati mari de substante inflamabile sau toxice;


- activitati productive care utilizeaza pentru depozitare si productie terenul vizibil din circulatiile publice;


- lucrari de terasament de natura sa afecteze amenajarile din spatiile publice si constructiile de pe parcelele adiacente;


-  lucrari de terasament care pot sa provoace scurgerea apelor pe parcelele vecine sau care impiedica evacuarea si colectarea rapida a apelor meteorice;


- nu se va construi în zona de protecţie a liniilor electrice aeriene;


- nu se va construi în zona de protecţie a protectie a caii ferate.

- nu se va construi în zona de protecţie a conductelor de transport apă potabilă, industrială, gaz etc. ce este posibil ca în viitor să traverseze zona studiată.

3.5.3. Aspectul exterior al construcţiilor.

● Faţade.

Pentru faţade se vor putea folosi următoarele materiale: tencuieli din praf de piatră, placaje aparente din piatră sau cărămidă, închideri din panouri sandwich, tâmplării PVC sau metal.

● Acoperişuri.


Se vor realiza acoperisuri in terasa sau cu sarpanta  metalica sau lemn, cu invelitori din panouri sandwich, membrane sau ţiglă.

● Împrejmuiri.

Împrejmuirea parcelei spre strada se va face din elemente cu înălţimea maximă de 2,10 m, transparente, posibil dublata cu gard viu, cu un soclu plin de maxim 60 cm. Se vor accepta împrejmuiri opace doar între vecinătăţi.

3.5.4. Bilanţ teritorial de zonă (incintă)

Indicatori de parcelă:



- procentul de ocupare a terenului



POT = (SC / ST) % = 50 %


- coeficientul de utilizare a terenului



CUT = (SCD / ST) = 1,0.
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	REGIMUL JURIDIC AL INCINTEI  STUDIATE

	TEREN AFERENT
	EXISTENT 
	PROPUS 

	1
	 AMPLASARE
	   EXTRAVILAN/INTRAVILAN comuna Zimandu Nou

(nr.cad.302967)
	  INTRAVILAN 

comuna Zimandu Nou

(nr.cad.302967)

	2
	 PROPRIETATE
	PRIVATA
	PRIVATA



3.6. Echiparea tehnico-edilitară

3.6.1. Alimentarea cu apă în scop menajer şi potabil a incintei 

 Alimentarea cu apă

Soluţia convenabilă din punct de vedere tehnico-economic privind alimentarea cu apă potabilă pentru toate cerinţele unui astfel de obiectiv este racordarea la reţeaua centralizata de distributie a comunei Zimandu Nou. Avantajele racordării la reţeaua existentă reies din faptul că sursa de apă este permanentă şi la calitatea cerută de norme. Reteaua comunala existenta existenta este la o distanta de 140 ml de-a lungul drumului judetean.

Conductele sistemului de racordare a incintei propus din interiorul zonei studiate se vor realiza cu conducte subterane din PEHD dimensionate conform breviarului de calcul (după SR EN 1343/1-2006). Conductele de apă se vor monta îngropat în pământ la o adancime de 1,20 m sub cota terenului sistematizat, intr-un pat de nisip. Bransamentul la reteaua de alimentare cu apa se va realiza cu prize de bransament PEHD si robineti de conexiune; pe bransament se va monta un apometru de contorizare a consumului de apa, ce se va monta in camine de vizitare in interiorul proprietatii la cel mult 1,00 m fata de limita. 



 Stingere incendiu

Amplasarea hidrantilor de incendiu va respecta prevederile P118/2-2013. Calculul necesarului de apa pentru situatia de incendiu se face tinand cont de pevederile normelor in vigoare (SR EN 1343/1-2006 si P118/2-2013); debitul de apa necesar va fi asigurat din reteaua de distributie comunala pe care sant amplasati hidranti exteriori cu diametru nominal de 65 mm, cu un debit de 5,  l/sec.

 Alimentarea cu apă calda menajera si agent termic de incalzire

Apa caldă se va produce local, în microcentrala termica individuala sau instalaţii moderne de producere a agentului termic, amplasate în incinta. Tinand cont de existenta in comuna a sistemului centralizat de alimentare cu gaze naturale se propune racordarea incintei la acesta, agentul termic necesar urmand a fi produs de centrale termice pe gaz.

 Canalizare menajera si pluviala

Ape menajere: 

Reteaua de canalizare menajera a comunei Zimandu Nou este in curs de dezvoltare obiectivul propunandu-se a se racorda la viitoarea retea; pana la realizarea acestui deziderat evacuarea apelor uzate se va realiza individual , intr-un rezervor vidanjabil etans. Bazinul colector se vidanjează periodic prin intermediul unei firme de profil; apele menajere uzate vor fi transportate in sistemul de canalizare al municipiului Arad.

Aceste ape uzate trebuie să se încadreze în valorile-limită admise de N.T.P.A. 002/2005.

Ape pluviale: 

Apele pluviale de pe platforme  vor fi preluate printr-un sistem de rigole, cămine şi guri de scurgere, transportate printr-o reţea de conducte,  trecute prin separatoare de hidrocarburi, cu

decantor de nămol şi filtru coalescent urmand a fi colectate într-un rezervor de retenţie prevăzut cu pompă şi preaplin şi se vor utiliza la stropitul zonelor verzi, pentru spălarea platformelor, precum şi ca rezervă de apă pentru incendiu.

Apele pluviale colectate de acoperişuri se vor colecta în rezervorul de retenţie printr-o reţea de conducte de canalizare care se va uni cu reţeaua de canalizare a apelor pluviale de pe platformă, în aval de separatorul de hidrocarburi. Apa pluvială în surplus se va evacua în rigola adiacenta drumului judetean; dupa punerea in exploatare a retelei comunale, surplusul de apa se va directiona spre aceasta.

3.6.2. Alimentarea cu energie electrică

Alimentarea cu energie electrică este realizata printr-o linie electrica subterana derivata din linia de medie tensiune LEA20kV existenta, adiacent amplasamentului; beneficiarul are contract de furnizare utilitate cu ENEL.

3.6.3. Alimentarea cu energie termică

Asigurarea cu energie termică pentru încălzirea spaţiilor din cadrul obiectivelor se propune a fi realizat în prezent prin intermediul unor microcentrale termice individuale (care vor functiona pe combustibil solid, lichid sau gazos) sau soluţiilor moderne de producere a agentului termic, în zonă neexistând un sistem de furnizare centralizată a energiei termice.


3.6.4. Alimentarea cu gaze

Zona dispune de rețea de alimentare cu gaze. Pentru alimentarea cu gaze naturale a obiectivului din prezenta documentaţie se va solicita soluţia tehnică de alimentare de către operatorul licenţiat pentru distribuţia gazelor naturale.

3.6.5. Asigurarea cu servicii de telecomunicaţii

Pentru asigurarea corespunzătoare a posibilităţilor de racordare la telefonie şi servicii complexe de telecomunicaţii (internet, T.V.), se va apela la distribuitorii de servicii atestaţi, care deţin reţele existente în zonă (TELEKOM, DIGI, etc.).

3.6.6. Gospodărirea deşeurilor menajere

Deşeurile menajere vor fi depozitate în containere speciale tip europubele, amplasate într-un spaţiu special amenajat. Pentru colectarea acestora, se va încheia un contract de prestări servicii cu o firmă de profil.

3.7. Probleme de mediu

Ţinând cont de tipul de funcţiuni propuse în plan, nu există riscul accidentelor ecologice cu posibile efecte negative pentru sănătatea umană sau pentru mediu.


În urma analizei efectelor produse de realizarea prezentului P.U.Z. rezultă că sunt preconizate toate măsurile impuse de legislaţia în vigoare pentru reducerea la minim sau eliminarea poluării mediului din zonă.

Suprafaţa de teren care face obiectul prezentului P.U.Z. va fi autorizată doar unor activităţi nepoluante.

3.7.1. Diminuarea/eliminarea surselor de poluare

În zona studiată, care este partial ocupată de construcţii sau activităţi permanente, cu trafic local redus iar aplasamentul este actualmente teren arabil cultivat, nu există surse majore sau medii de poluare, nedesfăşurându-se activităţi care să creeze noxe periculoase pentru aer şi sol. Probleme pot apărea datorită:


- existenţei unor sălaşe provizorii, neautorizate, cu un număr mai mare de animale, a căror dejecţii nu sunt tratate corespunzător;


- eventualelor depozitări accidentale de gunoi, neautorizate, sau de îngrăşăminte chimice - în perioada sezonului agricol.


Nu se creează emisii de gaze sau alte substanţe toxice ce pot periclita calitatea apei sau a solului.

3.7.2. Prevenirea producerii riscurilor naturale

Pe ansamblul zonei, nu există risc natural major, de exemplu, inundaţii sau incendii.


Apele pluviale colectate vor fi dirijate conform propunerilor de la pct. 3.6.1.

3.7.3. Epurarea şi preepurarea apelor uzate

Colectarea apele uzate se va face prin intermediul reţelei exterioare de canalizare după ce aceasta va fi realizată şi care va deservi întreaga zonă; până la punerea în funcţiune a acesteia, se va opta pentru amplasarea unor rezervare vidanjabile care vor fi golite periodic prin intermediul unei firme de profil; apele menajere uzate vor fi transportate in sistemul de canalizare al municipiului Arad. Apele uzate, separate de cele pluviale, conform propunerilor de la pct. 3.6.1.

3.7.4. Depozitarea controlată a deşeurilor

A. Modul de gospodărire a deşeurilor şi ambalajelor

1. Deşeuri produse (tipuri, compoziţie, cantităţi):

1. Deşeuri produse (tipuri, compoziţie, cantităţi):

- deşeuri menajere (cantităţi variabile, în funcţie de sezonul agricol) - cod 20 03 01; deşeuri metalice feroase (cantităţi variabile) - cod 16 01 17; uleiuri uzate (cantităţi variabile) - cod 13 02 07*; anvelope scoase din uz (cantităţi variabile) - cod 16 01 03; levigabil - cod 01 04 10 - cantităţi variabile.


2. Deşeuri colectate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă):


Cele de la pct. II, pe categorii:


- deşeurile menajere colectate în pubele PVC;


- deşeurile metalice şi anvelopele scoase din uz se colectează pe o platformă din incinta unităţii;


- uleiul uzat se colectează în butoaie metalice amplasate în incinta magaziei de materiale;

- levigabilul îndepărtat din decantor se va utiliza la lucrări de umplutură.

3. Deşeuri stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă):

Cele de la pct. IV, stocate astfel:


- cele menajere stocate în pubele PVC;


- deşeurile metalice şi anvelopele scoase din uz se colectează pe o platformă din incinta unităţii;


- levigabilul îndepărtat din decantor se va utiliza la lucrări de umplutură.

4. Deşeuri valorificate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă):

- deşeurile metalice, anvelopele scoase din uz, uleiul uzat se vor preda spre valorificare către unităţi specializate în colectarea sau valorificarea lor;


- levigabilul îndepărtat din decantor se va utiliza la lucrări de umplutură.

5. Modul de transport a deşeurilor şi măsuri pentru protecţia mediului:

- deşeurile menajere se transportă cu mijloacele de transport ale societăţilor de salubrizare la un depozit de deşeuri solide nepericuloase în funcţiune;


- uleiul uzat, deşeurile metalice şi anvelopele scoase din uz se transportă cu mijloace proprii la societăţile autorizate în vederea valorificării.

6. Modul de eliminare (depozitare definitivă, incinerare):


- depozit de deşeuri solide nepericuloase al municipiului Arad, pentru deşeuri menajere;


7. Monitorizarea gestiunii deşeurilor:


Monitorizarea gestiunii deşeurilor se va face prin grija titularului cu respectarea prevederilor Legii nr. 426/25.07.2001 privind regimul deşeurilor, Hotărârii nr. 856/16.08.2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, Legii nr. 465/18.07.2001 privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile, Ordinului M.I.R. nr. 265/20.08.2001 privind colectarea deşeurilor industriale reciclabile; HG 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate, HG 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate, precum şi ale altor acte normative in vigoare.

8. Ambalaje folosite şi rezultate:


Ambalaje metalice şi din materiale plastice pentru stocarea lubrifianţilor şi produselor chimice agricole (ingrasaminte).


9. Modul de gospodărire a ambalajelor

Ambalajele de la lubrifianţi se returnează furnizorilor, iar cele deteriorate se vor preda unităţii autorizate în colectarea/eliminarea lor în condiţiile legii.


Se vor respecta prevederile HG 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, precum şi a altor acte normative care apar în perioada de valabilitate a autorizaţiei.

B. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor periculoase

1. Substanţe şi preparate periculoase produse sau folosite ori comercializate/transportate (categorii, cantităţi):

- carburantul utilizat: motorină – 24 to/an;


- lubrifianţi (cantităţi variabile) - depozitaţi în butoaie metalice şi PVC cu o capacitate cuprinsă între 20 şi 40 l, amplasate în magazia de materiale;


Depozitarea şi alimentarea cu combustibil a utilajelor din dotare se face cu un autovehicul pentru transport butoaie cu capacitate maximă de 200 l.


- îngrăşăminte chimice.

2. Modul de gospodărire:

- ambalare: - butoaie metalice şi PVC cu o capacitate cuprinsă între 20 şi 200 l pentru carburanţi şi lubrifianţi;


 - saci şi recipienţi PVC pentru îngrăşăminte;

- transport: - cu mijloace auto autorizate;

- depozitare: - în incintă, în zonă amenajată în acest scop;

- folosire: - gresarea şi alimentarea cu combustibil a utilajelor;


                - tratarea culturilor agricole.

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanţele toxice şi periculoase:

- ambalajele metalice şi PVC deteriorate se predau unităţilor autorizate în colectarea sau valorificarea lor;

4. Instalaţiile, amenajările, dotările şi măsurile pentru protecţia factorilor de mediu şi pentru intervenţie în caz de accident:

- dotarea P.S.I. conform normelor;


- executarea reparaţiilor curente şi capitale cu luarea măsurilor de prevenire a poluării solului, apelor şi aerului;


- în cazul incendiilor se vor lua măsurile necesare pentru limitarea poluării factorilor de mediu;

5. Monitorizarea gospodăririi substanţelor şi preparatelor periculoase:

Beneficiarul:


- va monitoriza mişcarea substanţelor toxice şi periculoase, modul de realizare a măsurilor de prevenire a accidentelor şi măsurilor de limitare a efectelor acestora;


- are obligaţia identificării şi prevenirii riscurilor pe care substanţele şi preparatele chimice le pot reprezenta pentru sănătatea populaţiei şi să anunţe iminenţa unor descărcări neprevăzute sau accidente autorităţilor pentru protecţia mediului şi de apărare civilă.


Ţinând cont de tipul de funcţiuni propuse în plan, nu există riscul accidentelor ecologice cu posibile efecte negative pentru sănătatea umană sau pentru mediu.


În urma analizei efectelor produse de realizarea prezentului P.U.Z. rezultă că sunt preconizate toate măsurile impuse de legislaţia în vigoare pentru reducerea la minim sau eliminarea poluării mediului din zonă.

3.7.5. Recuperarea terenurilor degradate, plantări de zone verzi

Existenţa acestora în zona studiată este minimă, eliminarea lor făcându-se prin urbanizarea zonei. În zonele cu depozitări neautorizate de gunoi şi deşeuri, se va interveni prin îndepărtarea acestora.

3.7.6. Organizarea sistemelor de spaţii verzi

Pe terenul destinat spaţiului verde propus, pe baza unor proiecte de amenajare peisageră, se vor stabili felul plantaţiilor, regimul de înălţime pe care se vor desfăşura, tipul şi valoarea ornamentală a esenţelor folosite, valoarea ambientală şi calitatea imaginii urbane create.


Se vor prevedea plantaţii de aliniament de-a lungul gardurilor de împrejmuire transparente şi perdele de protecţie pentru diminuarea poluării fonice.

3.7.7. Protejarea bunurilor de patrimoniu

Pe teritoriul localitatii Zimandu Nou nu sant inventariate monumente ale naturii si nici monumente istorice.

3.7.8. Refacerea peisagistică

Tipurile, varietatea şi densitatea vegetaţiei noi se vor coordona cu ansamblul zonei şi, respectiv, cu indicii de zonă verde specificaţi şi detaliaţi în regulamentul de urbanism.

3.7.9. Valorificarea potenţialului turistic şi balnear

În localitate, turismul şi agroturismul nu au un aport semnificativ.


În privinţa potenţialului balnear, nu există surse cunoscute de ape minerale sau termale.

3.7.10. Eliminarea disfuncţionalităţilor din domeniul căilor de comunicaţie şi a reţelelor edilitare majore

Prin finalizarea lucrărilor preconizate în prezenta documentaţie, se rezolvă disfuncţionalităţile existente privind:


- accesul auto corespunzător in incinta;


- reţelele edilitare se vor asigura pentru toată zona în ce priveşte alimentarea cu apă, canalizarea menajeră, pluvială, electrice, telefonie, energie termică;


- vor fi amenajate spaţii verzi de incintă.


Utilităţile propuse elimină disfuncţionalităţile din domeniul căilor de comunicaţie şi a reţelelor edilitare.

3.8. Obiective de utilitate publică

3.8.1. Tipuri de proprietate pe teren

În zona cu propuneri nu există terenuri proprietate publică de interes naţional şi judeţean.

Terenurile aflate în proprietatea beneficiarilor sunt terenuri agricole.


Tipurile de terenuri existente, proprietate publică şi privată de interes local, sunt prezentate în planşa 05A.

4. CONCLUZII - măsuri în continuare                                                                 

4.1. Înscrierea amenajării şi dezvoltării urbanistice

Din cele prezentate la capitolele anterioare rezultă respectarea prevederilor  certificatului de urbanism nr. 104 din 24.07.2017, emis de Primaria comunei Zimandu Nou.

Conform cerintelor prevazute in PUG referitoare la extinderea intravilanului se stabilesc prin pezenta documentatie reguli de amplasare a constructiilor, modul de acces la acestea, dotarile si echipamentele necesare.

4.2. Categorii principale de intervenţie

Principalele categorii de intervenţie ce susţin şi permit materializarea propunerilor sunt:


- realizarea de spaţii în vederea desfăşurării activităţilor de producţie agricolă;

- realizarea de reţele edilitare şi drumuri de acces în incintă;


- platforme carosabile si parcari de incinta;


- imprejmuire perimetrala;


- spatii verzi amenajate;


- dotări de interes zonal şi local, după caz.


Toate funcţiunile grupate şi amplasate în zonă se coordonează cu menţiunile existente menţinute. Nicio investiţie nu se va pune în funcţiune înainte de a se asigura cu toate utilităţile realizate în avans, prezentate conform H.G. 1076/2004 şi Legea 50/1991 (actualizate). Beneficiarul şi proiectantul optează în toate cazurile la varianta de utilităţi centralizate, realizate etapizat.

4.3. Priorităţi de intervenţie

Ca elaborator al documentaţiei, considerăm că ea reflectă şi sintetizează cerinţele şi posibilităţile zonei în concordanţă cu programul Primăriei comunei Zimandu Nou de valorificare a acestui perimetru.


Lucrările necesare de elaborat în perioada următoare sunt:


- demararea procedurilor de valorificare a terenului;


- elaborarea caietelor de sarcini pentru investiţii concrete, cu acord de mediu la autorizaţia de construcţie, după caz;


- asigurarea de fonduri pentru utilităţi şi dotări;


- colaborarea cu investitorii privaţi;


- inventarierea şi rezolvarea situaţiilor ce impun elaborarea altor proiecte de urbanism pentru obiectivele sau funcţiunile speciale neanalizate detaliat în P.U.Z.

4.4. Aprecieri ale elaboratorului P.U.Z. asupra propunerilor avansate; eventuale restricţii

Terenul studiat are un mare potenţial de dezvoltare pentru comuna Zimandu Nou, prin realizarea unui cadru investiţional nou. Prin temă şi soluţia urbanistică se caută a se realiza o zonă de activităţi agricole în care omul şi activitatea acestuia se vor îmbina cu mediul construit şi cu cel natural.


Condiţiile şi restricţiile sunt precizate la capitolele de propuneri şi regulament de urbanism.

Beneficiarul, prin acest program, caută să asigure, în condiţiile legii, terenul necesar extinderii investiţionale, venind astfel atât în sprijinul Consiliului Local al localităţii Zimandu Nou, cât şi în sprijinul cetăţeanului, prin crearea unei alternative pentru noi locuri de muncă.

	
	Întocmit,
arh. Mircea BATCU
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