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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



DRAFT  - DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. xxxx din xx.04.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de G BUNEA DANIL din loc. Sânpetru German, nr.680/1, Judetul Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 8538/2127/R/07.07.2015,  în baza:

1. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2015 acompletărilor cu nr. 4030/23.03.2017 şi a Avizului nr.1037/28.12.2016 emis de administratorul Parcului Natural “Lunca Mureşului”, că proiectul „Extindere anexă gospodărească a exploatației agricole – adăpost animale și magazie furaje (lucrare începută la data verificării amlasamentului – bordură de ciment)” propus a fi amplasat în loc.Sânpetru Grerman, teren extravilan, CF 305495, Certificat de Urbanism nr.13/06.07.2015, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 1. Caracteristicile proiectului:

   a) proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2 la pct. 1, lit. a) “proiecte pentru restructurarea exploatatiilor agricole”;

   b) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia se suprapune cu situl aria protejată Parcul Național ”LUNCA MUREȘULUI”, SCI, SPA;

   c) mărimea proiectului: 
Suprafaţa totală a terenului conform Certificatului de urbanism nr.13/06.07.2015 respectiv CF 305495 este de 1000 mp, cu următoarele construcţii:
· adăpost animale 883 mp;
· magazie furaje 117 mp;
Nu se vor folosii alete materiale de construcţie decât cele indicate de administartorul sitului -Parcul Național ”LUNCA MUREȘULUI”, SCI, SPA şi Primăria Comunei Secusugiu emitentă a Certificatului de Urbanism;
Proiectul prevede intrarea în legalitate conform Deciziei Civile nr. 530 din 10.05.2016 emisă de tribunalul Arad cu silozul pentru cereale şi platforma betonată acoperită (şopron).
Pentru desfăşurarea activităţilor în obiectivele din proiect referitor la alimentarea cu apă a fost obţinut Punctul de vedere al Administraţiei Naţionale Apele Române ABA Mureş nr.3428/07.07.2015. 

    d) cumularea cu alte proiecte: titularul desfăşoară pe amplasament activităţi de păşunat;
    e) utilizarea resurselor naturale: - În perioada de construire au fost folosite: apa, agregate  minerale; 
   f) producţia de deşeuri: pleava va fi eliminată pe terenurile agricole ale titularului
   g) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de funcţionare se vor emite în atmosferă pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile; 

  h) riscul de accident: se impun a fi respectate prevederile legislative şi normele de protecţia muncii specifice;

2. Localizarea proiectului: 

2.1 utilizarea existentă a terenului: pe amplasament se desfăşoară activităţi de păşunat;
2.2 relativa abundentă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - proiectul nu afectează terenurile învecinate din zonă;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului:

a) zonele umede – amplasamentul nu se situează în zone umede;

b) zonele costiere – amplasamentul nu se situează în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – amplasamentul nu se situează în zone montane sau împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – amplasamentul acestuia se suprapune cu situl aria protejată Parcul Național ”LUNCA MUREȘULUI”, SCI, SPA; 
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţia a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.– nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială: – amplasamentul se află în zona de management durabil a Parcului Natural ”Lunca Mureșului” unde în conformitate cu art. 22 alin.(7^1) din O.U.G. 57/2007, realizarea de  construcții noi este interzisă dar pentru construcţia în cauză a fost obţinut Avizul favorabil al administratorului nr.1037/28.12.2016 acordat după Decizia Curţii de Apel Timişoara nr.4137/2016. Alte construcţii pe amplasament nu se vor reglementa din punct de vedereal protecţiei mediului fără a fi avizate favorabil de către adiminstratorul Parcului Natural ”Lunca Mureșului” şi Primăria Comunei Secusugiu. Pentru lucrările începute se va respinge documentaţia conform cu legislaţia de mediu în vigoare;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

h) ariile dens populate – nu sunt afectate;
i) peisajele cu semnificaţia istorică, culturală şi arheologică – nu sunt în zona studiată;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului : aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impactul nu se manifestă în afara amplasamentului;

b) natura transfrontieră a impactului – impactul nu se manifestă în afara amplasamentului;

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus;
d) probabilitatea impactului – impact redus;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: – impact reversibil;
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată:

Investiţia menţionată mai sus nu se află în cadrul ariilor naturale protejate Natura 2000 din judeţul Arad.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata.

Condiţiile de realizare a proiectului:

Zgomot:

- Nivelul de zgomot se va încadra în limitele prevăzute de STAS 10009/88 şi nu va depăşi 65 dB(A) în perioada de funcţionare. 

Emisii:

Se vor respecta prevederile actelor de reglementare/punctelor de vedere sau alte acte administrative emise de alte autorităţi, care au stat la baza emiterii prezentei decizii.

Documentaţia care a stat la baza emiterii prezentului act administrativ:

- Notificarea elaborată de titular,

- Certificat de Urbanism nr. nr.13/06.07.2015 emis de Primăria Comunei Sânpetru Grerman;
- Planşa anexă certificatului de urbanism;
- Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 9222/20.07.2015 emisă de APM Arad;
- Punctul de vedere emis de Administraţiei Naţionale Apele Române ABA Mureş nr.3428/07.07.2015;
- Notificarea nr.970/17.12.2015 emisă de D.S.P. Arad;

- Punctul de vedere emis de ANIF Arad nr.24/17.03.2017;

- Memoriu de prezentare elaborat de titular;
- Lista de control întocmită de APM Arad pentru etapa de încadrare a proiectului în procedura de evaluare adecvată a impactului asupra mediului;
- Dovada publicităţii privind depunerea solicitării şi decizia APM Arad: anunţuri publice din ziarul “xxxxxxxx” apărute în xx.04.2017 şi xx.04.2017,

- Anunţurile afişate pe site-ul APM Arad în 06.04.2017 respectiv xx.0.2017,

- Proiectul Deciziei Etapei de Incadrare elaborate de APM Arad
    
Titularul va notifica în scris APM Arad ori de câte ori apare o schimbare de fond a datelor ce au stat la baza eliberării prezentului act, care îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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