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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 26.10.2017

PROIECT 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SEMLAC, cu sediul în Semlac, nr. 656, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 4096/R/14818/25.09.20107, în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.10.2017, că proiectul “Amenajare pistă ciclişti în comuna Semlac” propus a fi amplasat în Semlac, intravilan (partea stângă a DJ 709D adiacent trotuarelor), jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.  
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    1. Caracteristicile proiectului:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b -„Proiecte de dezvoltare urbană”

b) Mărimea proiectului: 

Pista de cicliști care va fi amplasată de-a lungul drumului județean DJ 709 D ce străbate localitatea în vecinătatea trotuarelor existente în fața caselor.

Caracteristicile tehnice ale pistei de cicliști amenajată sunt:
Lungimea pistei  2760,0 m.

Lăţimea pistei     2,00 m.

Lucrările propuse în scopul amenajării unei piste de cicliști în comuna Semlac  se referă la următoarele obiecte:

- săpătură şi nivelare teren de amplasament pistă 

- amplasare borduri prefabricate din beton  

- execuţie pistă

- marcaje pe carosabil pistă și  la intersecţiile cu străzile existente

- indicatoare de circulaţie la intersecţii 
Structura rutieră va fi alcătuită din următoarele straturi:
     - strat de uzură BA 8 (beton asfaltic)

     - strat fundaţie piatră spartă 12 cm

     - nivelare nisip 5 cm

La intersecţii în şanţurile existente, la străzile traversate se vor executa podeţe tubulare ca să asigure scurgerea fluentă a apelor în şanţuri. 

c) Cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul, în zona amplasamentului nu se află în derulare alte proiecte similare
Investiţia este propusă a se realiza în intravilanul localităţii Semlac între trotuarul existent şi DJ 709 D. Conform P.U.G. aprobat prin HCL nr. 34/29.07.2004, prelungit cu HCL nr. 100/29.08.2017 terenul pe care se doreşte amplasarea pistei de ciclişti are destinaţia de zonă de locuinţe şi funcţiuni complementare.
d) Utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul

e) Productia de deseuri: - deşeurile generate ca urmare a punerii în aplicare a proiectului (sol şi deşeuri menajere) vor fi gestionate după cum urmează:

- deşeurile menajere rezultate de la muncitorii din şantier vor fi stocate temporar în pubele urmând a fi predate unei societăţi autorizate de salubrizare;

- solul provenit din excavaţii se va reutiliza la refacerea zonelor afectate;

f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
- emisiile de poluanţi evacuaţi în atmosferă provin din surse reprezentate de traficul rutier zilnic  desfăşurat în cadrul şantierului; surse reprezentate de funcţionarea utilajelor în zonele de lucru. Transportul materialelor de construcţii în vrac care pot fi antrenate în aer se va face în mijloace de transport cu benă acoperită. De asemenea pentru limitarea de emisii poluante în atmosferă se vor folosi utilaje/vehicule de generaţie recentă, prevăzute cu sisteme performante de reţinere a poluanţilor. 

g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

- nu este cazul
2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului:  - teren intravilan

- Investiţia este propusă a se realiza în intravilanul localităţii Semlac între trotuarul existent şi DJ 709 D. Conform P.U.G. aprobat prin HCL nr. 34/29.07.2004, prelungit cu HCL nr. 100/29.08.2017 terenul pe care se doreşte amplasarea pistei de ciclişti are destinaţia de zonă de locuinţe şi funcţiuni complementare.

2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) Zonele umede: nu este cazul;

b) Zonele costiere: nu este cazul;

c) Zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) Parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul – zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

e) Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

f) Zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;

g) Ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

h) Ariile dens populate: - terenul se află în intravilanul localităţii;

i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential:

a) Extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 

- Investiţia este propusă a se realiza în intravilanul localităţii Semlac între trotuarul existent şi DJ 709 D. Conform P.U.G. aprobat prin HCL nr. 34/29.07.2004, prelungit cu HCL nr. 100/29.08.2017 terenul pe care se doreşte amplasarea pistei de ciclişti are destinaţia de zonă de locuinţe şi funcţiuni complementare.

b) Natura transfrontiera a impactului: nu este cazul;

c) Mărimea şi complexitatea impactului: 

Caracteristicile tehnice ale pistei de cicliști amenajată sunt: lungimea pistei  2760,0 m, lăţimea pistei  2,00 m, suprafaţa ocupată 5520,00 mp.

d) Probabilitatea impactului: nesemnificativă;

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea documentaţiei depuse la A.P.M Arad;
- respectarea tuturor actelor de reglementare emise de alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

Pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări:

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- evitarea pierderilor de materiale de construcţie din utilajele de transport;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

Se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu; orice fel de poluare va fi adusă imediat la cunoştinţă Autorităţilor implicate în vederea luării măsurilor care se impun pentru limitarea şi eliminarea efectelor negative. 

Protecţia calităţii apelor:

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în apele de suprafaţă sau subterane, pe sol sau în subsol;

- evacuarea apelor pluviale de pe platforma pistei se va realiza liber în şanţurile existente sau proiectate;

Protecţia solului şi a subsolului:

- se vor asigura condiţii pentru depozitarea în siguranţă a materialelor de construcţie, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);

- la terminarea lucrărilor terenul neocupat va fi curăţat şi readus la forma iniţială.

- efectuarea lucrărilor de reparaţii sau a schimbului de ulei pentru utilajele din şantier se va realiza numai la unităţi autorizate;

Protecţia atmosferei:

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus (zgomotul, cantitatea de particule în suspensie şi sedimentabile să fie cât mai redusă);

Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere din organizarea de şantier se vor depozita într-un spaţii special amenajat, urmând să fie transportate la un depozit de deşeuri solide nepericuloase autorizat,

- deşeurile din materiale recuperabile vor fi predate unităţilor autorizate în colectarea şi valorificarea acestor tipuri de deşeuri;

- deşeurile inerte rezultate din tehnologiile de execuţie vor fi preluate de societăţi autorizate în colectarea acestora;

- solul vegetal rezultat din decopertă va fi utilizat pentru refacerea zonelor verzi afectate. 

Protecţia biodiversităţii - spaţii verzi: 

- prin realizarea proiectului nu vor fi afectaţi arbori de pe traseul pistei de ciclişti; 

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

Respectarea prevederilor Legii nr. 24 (r1) privind reglementarea si administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localitatilor:
- Art. 18. - (1) Raspunderea pentru reducerea suprafetelor spatiilor verzi revine autoritatilor administratiei publice centrale si locale, precum si tuturor persoanelor fizice si juridice.
(2) Autoritatile administratiei publice centrale si locale prevad in bugetele proprii fonduri pentru indeplinirea obligatiilor privind spatiile verzi.

(3) Instrainarea si atribuirea terenurilor cu spatii verzi se efectueaza in conditiile prevazute de lege, cu pastrarea destinatiei de spatiu verde.

(4) Schimbarea destinatiei terenurilor inregistrate in registrul local al spatiilor verzi se poate face numai pentru lucrari de utilitate publica, stabilite in baza documentatiilor de urbanism, aprobate conform legislatiei in vigoare.

(5) Este interzisa schimbarea destinatiei, reducerea suprafetelor ori stramutarea spatiilor verzi definite de prezenta lege.

(6) Prin exceptie de la prevederile alin. (5), este permisa schimbarea destinatiei spatiilor verzi in vederea realizarii unor lucrari de utilitate publica, astfel cum acestea sunt prevazute de Legea nr. 33/1994 privind exproprierea pentru cauza de utilitate publica, republicata, altele decat cele privind constructiile locuintelor sociale, obiectivelor sociale de invatamant, sanatate, protectie si asistenta sociala, organizatiilor neguvernamentale, precum si administratiei publice si autoritatilor judecatoresti.
(7) Prin exceptie de la prevederile alin. (5), se pot amplasa pe un spatiu verde: alei pietonale, mobilier urban, amenajari pentru sport, joc si odihna, constructii pentru expozitii si activitati culturale, constructii usoare cu caracter provizoriu pentru activitati de comert si alimentatie publica, grupuri sanitare, spatii pentru intretinere, dar numai in baza unei documentatii de urbanism pentru intreaga suprafata a spatiului verde si cu obligatia ca suprafata cumulata a acestor obiective sa nu depaseasca 10% din suprafata totala a spatiului verde.

Vor fi respectate prevederile următoarelor acte normative: Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006 cu completările şi modificările ulterioare, Art. 71 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005, astfel cum a fost modificat prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 114/2007, prevede la alin. (1): “Schimbarea destinaţiei terenurilor amenajate ca spaţii verzi şi/sau prevăzute ca atare în documentaţiile de urbanism, reducerea suprafeţelor acestora ori strămutarea lor este interzisă, indiferent de regimul juridic al acestora” iar la alin. (2): “Actele administrative sau juridice emise ori încheiate cu nerespectarea prevederilor alin.  (1) sunt lovite de nulitate absolută”. Legea nr. 24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor, republicată în 2009; Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului,
Se vor respecta prevederile.

- OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

- Legii apelor nr.107/1996 modificată prin Legea 310/2004;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 

- H.G. nr. 188/2002 cu completările şi modificările ulterioare pt. aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate (H.G. nr. 352/2005 , HG nr. 210/2007);

- Legii apelor nr. 107/1996 modificată prin Legea 310/2004;

- HG nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

- Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- Legea nr. 24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi cu modificările şi completările ulterioare;
Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei. 

Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 45/08.09.2017 eliberat de Primăria Comunei Semlac;

- Plan de situaţie şi încadrare în zonă;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5;

- Adresă nr. 5433/12.10.2017, emisă de Primăria Comunei Semlac referitoare la modul de încadrare în P.U.G. al localităţii pentru suprafaţa de teren propusă pentru „Amenajare pistă ciclişti”;
- Hotărârea nr. 34/29.07.2004 privind aprobarea P.U.G.;

- Hotărârea nr. 130/17.12.2015 privind aprobarea prelungirii valabilităţii P.U.G. şi Regulamentului Local de Urbanism Semlac;

- Hotărîrea nr. 100/29.08.2017 privind modificarea art. 1 din HCL Semlac nr. 130/17.12.2015 privind aprobarea prelungirii valabilităţii P.U.G. şi Regulamentului Local de Urbanism Semlac;

- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

 În conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, la finalizarea lucrărilor de construcţie şi înainte de punerea în funcţiune, titularul investiţiei are obligaţia să notifice în scris A.P.M Arad şi G.N.M Arad în vederea efectuării unui control pentru verificarea condiţiilor din prezentul act de reglementare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului   

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV

Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD
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