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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
DRAFT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de LUCAS MARIAN-STELIAN, cu sediul în Str. 103, Nr. 3, Pecica , Judetul Arad, nr. electronic 1606/19.12.2016, înregistrată la APM Arad cu nr. 4756/19.12.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului ANPM/APM decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.04.2017 că proiectul CONSTRUIRE STAŢIE ALIMENTARE CARBURANŢI; ÎMPREJMUIRE, DRUMURI, PLATFORME, REŢELE EXTERIOARE, TOTEM propus a fi amplasat în în PECICA, STR. INTRAVILAN, nr. F.N (extras CF 311925)  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele

1. Caracteristicile proiectului

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la  pct. 6 lit.(C) – instalaţii de depozitare a produselor petroliere;
b) Suprafaţa terenului pe care se va implementa proiectul este de 4748,00 mp şi va avea următoarele zone:


Containerul 1 – spaţiu tehnic (7,35 mp)

Container 2 - cabina statiei birou si grup sanitar (14,72 mp)

Zonă rezervoare Parcul de rezervoare va avea următoarea configuraţie: 1 rezervor monocompartimentat cu volumul de 100 mc. – Motorină, 1 rezervor bicompartimentat cu volumul de 100 mc. – 50 mc. Motorina + 50mc. Biodiesel, 1 rezervor monocompartimentat cu volumul de 20 mc. – AdBlue. Distribuţia carburanţilor şi a produsului AdBlue la autovehicule este asigurată prin intermediul mai multor echipamente montate pe insulele construite în jurul stâlpilor copertinei, după cum urmează: 4 pompe distribuitoare  TOKHEIM Q510T VHSM 2 - 2 R with SAT L – două produse Motorină şi Biodiesel/două furtunuri pe partea drepta şi două furtunuri satelit pe partea stângă, toate cu  debit 130l/min, 1 pompa distribuitor  TOKHEIM Q510T VHSM 2 - 2 R - două produse Motorină şi Biodiesel/două furtunuri pe partea drepta cu debit 130l/min, 1 pompa distribuitor TOKHEIM Q510T 1 – 2 – un produs Motorină/două furtunuri, câte unul pe fiecare parte cu debit 40l/min, 1 satelit TOKHEIM Q510T SAT  - două furtunuri cu debit 130l/min, 4 pompe distribuitoare TOKHEIM Q500T AdB   1 – 2 - un produs AdBlue/două furtunuri, câte unul pe fiecare parte cu debit 40l/min, 1 pompa distribuitor TOKHEIM Q500T AdB   1 – 1 - un produs AdBlue/un furtun cu debit 40l/min.

Platformă descărcare cisternă carburanti

Platforma pentru colectarea deşeurilor.

Parcaje, spaţii verzi şi împrejmuiri

Se propune realizarea de spaţii verzi pe suprafeţele rămase neconstruite. Suprafaţa prevăzută pentru spaţii verzi este de cca 2 206,80 mp
c) cumularea cu alte proiecte - investiţia este propusă a se realiza în zona de servicii aparţinând CNADNR. În zonă se mai implementează şi este în curs de implementare investiţii similare.
d) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul

e) producţia de deseuri: 

-deşeurile menajere vor fi colectate selectiv, în pubele şi vor fi preluate de un operator autorizat;

-reziduuri petroliere rezultate de la curăţirea rezervorului şi a separatorului de produse petroliere se vor preda unităţilor autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice. În faza de construcţie - deşeurile rezultate se vor colecta în containere separate şi se vor preda societăţilor autorizate.

f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - emisiile poluante produse de gazele de eşapament de la autovehiculele nu vor avea un impact semnificativ asupra populaţiei sau mediului;

g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: - titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. utilizarea existentă a terenului: - arabil în intravilan zona prestări servicii şi comerţ Certificatului de Urbanism nr. 150/05.07.2016;

2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: zona este preponderent agricolă
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul;

b ) zonele costiere: nu este cazul;
c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul – zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: nu este cazul;  
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;

h) ariile dens populate:  nu este cazul;

i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: 
S-a realizat diagnosticarea arheologică concretizată prin raportul de diagnostic arheologic şi s-au identificat locuinţe neolitice şi resturi de locuire din epoca medievală. 
3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Nu este cazul  - amplasamentul pproiectului se află la o distanţă mare de zona rezidenţială 

b) natura transfrontiera a impactului: 
Proiectul nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră;
c) marimea şi complexitatea impactului: - staţia de distribuţie carburanţi va fi utilizată doar pentru combustibil diesel (motorină) astfel încât impactul nu va fi unul semnificativ dacă sunt respectate toate măsurile de protecţie a mediului; 
d) probabilitatea impactului: impact redus;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact redus pe toată perioada de derulare a proiectului

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
Amplasamentul proiectului nu se află în arie naturală protejată 

Condiţiile de realizare a proiectului:
Obligaţiile titularului:

Staţia de ditribuţie carburanţi va comercializa doar combustibil lichid diesel (motorină)
Alimentarea cu apă pentru consum se va asigura dintr-un foraj ce se va realiza în incinta obiectivului. Forajul va fi împrejmuit asigurându- se astfel zona de protercţie sanitară şi nu va fi amplasat în imediata vecinătate a bazinului de colectare ape uzate menajere. Apa destinată consumului uman (băut, ori pentru alte scopuri sanitare) trebuie să corepundă din punct de vedere calitativ prevederilor Legii 458/2002 privind calitatea apei potabile. În cazul în care se constată că apa brută nu corespunde calitativ apei potabile titularul proiectului are obligaţia dotării instalaţiei hidro-edilitare de alimentare cu apă înainte de sistemul de distribuţie / instalaţia interioară cu staţie de tratare a apei (Staţie tratare - ansamblul de construcţii şi instalaţii în care se desfăşoară procese prin care se asigură corectarea calităţii apei sursei pentru obţinerea cerinţelor de calitate)

Apele uzate menajere de la obiectivele sanitare vor fi canalizate gravitaţional şi colectate într-un bazin etanş vidanjabil (conform prevederilor HG 188/2002 pt. aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate) dimensionat corespunzător debitului de apă necesar astfel încât acestea să nu fie deversate în sol şi/sau freatic (Notă. Bazinul trebuie gândit corespunzător  - dimensionat tinând seama şi de nevoile viitoare).   


Apele pluviale provenite de pe platformele carosabile vor fi colectate în rigole de scurgere, trecute prin decantorul separatorul de nisip (construcţie descoperită care reţine particulele grosiere din apele uzate în special nisipul) şi apoi prin separatorul de produse petroliere (construcţie care utilizează principiul fizic al flotaţiei naturale / artificiale pentru separarea uleiurilor, produselor petroiere) după care vor evacuate într-un bazin de retenţie -  se recomandă utilizarea acestora pentru irigarea spaţiilor verzi din incintă cu respectarea prevederilor HG 188/2002, Normativului NTPA  001). 

Se va respecta suprafaţa de spaţiu verde prevăzute în proiect.


Se vor respecta prevederile punctelor de vedere/avizelor emise/eliberate de autorităţile competente (conform Certificatului de Urbanism nr. 150 din 05.07.2016 precum şi a documentaţiilor care au stat la baza emiterii acestora). 

Titularul proiectului are obligatia:
-de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii deciziei etapei de încadrare precum si asupra oricaror modificari ale conditiilor care au stat la baza prezentului document., înainte de realizarea modificării;

Se va notifica în scris Autoritatea de Mediu competentă (A.P.M Arad şi Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Arad) cu 5 zile lucrătoare înainte de executarea unor lucrări ascunse (de ex: montarea bazinului vidanjabil) precum şi ziua în care va avea loc operaţiunea.
Documentaţia care a stat la baza emiterii prezentului act administrativ sunt:

-Notificare privind solicitarea acodului de mediu;

-Certificat de Urbanism nr. 150 din 05.07.2016 eliberat de Primăria oraşului Pecica

-Chitanţa nr. 27523 din 20.12.2016 privind achitarea tarifului corespunzător procedurii;

-Extras de Carte Funciară nr. cadastral 311925 din data de 12.12.2016 eliberat de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad 

-Memoriu de prezentare întocmit de Petrotech Project SRL
-Ordin de încasare nr. 166 din 20.03.2017 privind tariful corespunzător etapei de încadare

-Aviz nr. 324 din 27.12.2016 eliberat de Direcţia Judeţeană pentru Cultură Arad;

-Aviz de Gospodărirea Apelor Nr. 8 din 21.02.2017 emis de AN “Apele Române” ABA Mureş SGA Arad;

-Aviz nr. 73 din 11.10.2016 eliberat  de ANIF

-Planşe anexă documentaţiei: plan topografic analogic şi digital; plan de încadrare în zonă; plan de situaţie existent; plan reglementări edilitare

Informarea publicului privind procedura de evaluare a impactului asupra mediului:

-Jurnalul Aradean din data de 31.03.2017;

-Anuţ afişat la primăria Pecica (22817 din 31.03.2017)
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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