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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 14.12.2017

PROIECT 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SMART MANAGEMENT INVEST SRL, cu sediul în Arad, str. Vişinului, nr. 84, Judetul Arad, prin SC TARA PLAN SRL, cu adresa Arad, str. Cloşca, nr. 3, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 2144/08.06.2017, în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.12.2017, că proiectul “CONSTRUIRE STAŢIE DISTRIBUŢIE CARBURANŢI ŞI GPL, SPĂLĂTORIE AUTO, ACCES AUTO ŞI ÎMPREJMUIRE” propus a fi amplasat în Curtici, str. Cloşca, nr. 2, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 6, lit. c -„instalaţii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice şi chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”
b) Mărimea proiectului: 

Terenul pe care se propune realizarea investiţiei are o suprafaţă totală de 1.232 mp, fiind în proprietatea privată a lui CIACHIR AMALIA MARIA şi întăbulat drept de superficie pentru o perioada de 25 ani, act notarial nr. 363 din 12.04.2017 pentru SC SMART MANAGEMENT INVEST SRL, conform C.F. nr. 304967 Curtici.

Terenul studiat are destinatia actuala teren curti constructii 
Bilanţ teritorial
Suprafaţă teren conform C.F. nr. 304967 Curtici:  1.232 mp

Suprafaţă construită propusă: 231,20 mp 

Suprafaţă construită desfăşurată propusă: 231,20 mp

P.O.T. existent: 0,00%   C.U.T. existent:  0,00

P.O.T propus:   18,77%   C.U.T. propus:   0,19

Suprafaţă platformă carosabilă, alei, pavaje:
950 mp

Suprafaţă spaţii verzi amenajate:
170 mp

Obiectivul va avea în componenţă urmatoarele:
- Staţia distributie carburanti 
- construcţie cu destinaţie comercială şi administrativă, în regim parter

- copertină metalică 

- 3 pompe distribuţie carburanţi
- rezervor subteran 90 mc

- cămin descarcare combustibil 

- bloc guri aerisire

- separator produse petroliere

- elemente de identificare, signalistica (totem, steaguri)

- Spălătorie auto 

- boxe spălătorie cu deznisipator şi separator de produse petroliere
- cameră tehnică
- Skid GPL 

- perete zidărie

- copertină  

- Imprejmuire incintă
- Realizare racord carosabil la strada Closca

- Platforma carosabilă cu locuri de parcare pentru autoturisme 

- Platformă menajeră şi amenajări tehnico-edilitare

- Racorduri la reţele tehnico-edilitare şi reţele de incintă
- Sistematizare verticala a terenului

- Amenajare spaţii verzi plantate

Rezervor subteran carburanţi

Staţia va fi dotată cu un rezervor metalic orizontal, cu manta dublă, montat sub carosabil, conform planului de amenajare a incintei. Capacitatea rezervorului subteran va fi de 90 mc. Acesta are în dotare sisteme de detectare a neetanseitatilor, precum si sisteme automate de măsurare şi transmitere la distanta a nivelului de carburant din fiecare compartiment.
Rezervorul va avea 4 compartimente, dupa cum urmeaza: motorina standard 40 mc, motorina premium 15 mc,  benzina 95 - 20 mc, benzina 98 - 15 mc.

Descarcarea carburanţilor se va efectua direct în rezervorul subteran, prin intermediul unei guri de descarcare cu recuperatoare COV pentru compartimentele de benzină.

Pompe distribuţie carburanţi

Peronul va cuprinde 3 pompe de distributie carburanti bifrontale, echipate cu sistem recuperare de vapori, pentru alimentarea cu carburanti a autoturisrnelor.

Spălătoria auto

Spălătoria auto este compusa din 2 boxe acoperite şi o boxă descoperita pentru microbuse şi camionete de 3,5 t. 

Staţia GPL tip Skid

In componenţa staţiei GPL de tip SKID intra urmatoarele echipamente:

- recipient de stocare pentru GPL suprateran, cu capacitatea maxima de 5000 litri volum de apa, echipat cu racorduri, aparatura de masura si control, ventile si armaturi de siguranta.

- o pompa centrifuga, antrenata de un motor electric, pentru vehicularea GPL-ului in stare lichida , de la recipient spre pompa de distributie GPL .

- o pompa de distributie GPL la autovehicule, echipata cu furtun flexibil, pistol de alimentare, ventile, armaturi, aparatura de control si afisare si inregistrare mecanica sau /si electronica.

- un ventil cu inchidere rapida, pe aspiratia pompei centrifuge cu actionare ISCIR de la distanta , rezistent la actiunea focului.

- trasee de conducte si armaturi aferente pentru faza lichida respectiv faza gazoasa;

- un tablou de comanda pentru actionarea pompelor centrifuge;

- cadru metalic pentru sustinerea echipamentelor.

c) cumularea cu alte proiecte: - investiţia este propusă a se realiza în intravilanul oraşului Curtici. Destinaţia actuală a terenului este curţi construcţii – instituţii şi servicii publice.

Amplasamentul parcelei C.F. nr.304967 Curtici în suprafata de 1232 mp se invecineaza cu:

- la nord – str. Cloşca  

- la sud, vest şi est – terenuri curţi construcţii
Terenul este liber de construcţii, accesul se face din str. Cloşca
d) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul

e) productia de deseuri: 

- deşeurile menajere vor fi colectate selectiv, în pubele şi vor fi preluate de un operator autorizat;

- reziduuri petroliere rezultate de la curăţirea rezervoarelor şi a separatorului de produse petroliere se vor preda unităţilor autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice; 

În faza de construcţie - deşeurile rezultate se vor colecta în containere separate şi se vor preda societăţilor autorizate.

f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - emisiile poluante produse de gazele de eşapament de la autovehiculele din zonă, nu vor avea un impact semnificativ asupra populaţiei sau mediului;

- Staţia de distribuţie carburanţi va fi dotată cu sistem de recuperare a vaporilor de benzină cu respectarea cerinţelor tehnice impuse prin anexa nr. 5 din H.G. 568/2001 republicată în 2007 şi sistem de recuperare a vaporilor de benzină etapa a II-a, conform H.G. 958/2012 pentru modificarea şi completarea H.G. 568/2001 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină;
g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: - titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

 2.1. utilizarea existentă a terenului:  - curţi construcţii conform Certificatului de urbanism nr. 86/11.05.2017 emis de Primăria oraşului Curtici.
 2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul

 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

 a) zonele umede: nu este cazul;

 b) zonele costiere: nu este cazul;

 c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

 d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul – zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) ariile dens populate: - nu este cazul;

 i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: 
- Nu sunt zone de interes tradițional, monumente istorice și de arhitectură în apropierea obiectivului.

3. Caracteristicile impactului potential:

 a) extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Distanţa minimă a obiectivelor principale de pe amplasament faţă de construcţiile invecinate cu destinatia de locuinţe unifamiliale este de 25 m.

Cu privire la reglementările privind distanţele de siguranţă impuse pentru obiectivele componente staţiilor mixte de carburanti, se va respecta legislația în vigoare - Normativ N004-2005, Normativ N037-1999.

 b) natura transfrontiera a impactului: nu este cazul;

 c) marimea si complexitatea impactului: 

Suprafaţă teren conform C.F. nr. 304967 Curtici:  1.232 mp

Suprafaţă construită propusă: 231,20 mp 

Suprafaţă construită desfăşurată propusă: 231,20 mp

P.O.T. existent: 0,00%   C.U.T. existent:  0,00

P.O.T propus:   18,77%   C.U.T. propus:   0,19

Suprafaţă platformă carosabilă, alei, pavaje: 950 mp

Suprafaţă spaţii verzi amenajate:
170 mp
Depozitarea produselor petroliere se va face într-un rezervor metalic orizontal, cu manta dublă, montat sub carosabil. Capacitatea rezervorului subteran va fi de 90 mc.

 d) probabilitatea impactului: nesemnificativă;

 e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea documentaţiei depuse la APM Arad;
- respectarea tuturor actelor de reglementare emise de alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

- pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări :

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- evitarea pierderilor de materiale de construcţie din utilajele de transport;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

Organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus.   

Se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu; orice fel de poluare va fi adusă imediat la cunoştinţă Autorităţilor implicate în vederea luării măsurilor care se impun pentru limitarea şi eliminarea efectelor negative. 

a) Protecţia calităţii apelor: - pentru etapa de realizare a investiţiei şi pentru etapa de funcţionare

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în ape de suprafaţă, subterane, pe sol sau în subsol;

Alimentarea cu apă

- alimentarea cu apă în scop potabil şi igienico-sanitar se va asigura prin branşarea incintei la reţeaua de distribuţie apă potabilă a oraşului Curtici;

- alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor se va face din sistemul centralizat existent de alimentare cu apă a oraşului care asigură debitul de 5,0 l/sec.

- alimentarea cu apă folosită pentru spălătoria auto, irigarea spaţiilor verzi amenajate şi spălarea platformei se va face dintr-un puţ forat echipat cu o pompă submersibilă.
Evacuarea apelor uzate
- apele uzate menajere  care provin de la grupurile sanitare vor fi canalizate gravitaţional în reţeaua publică de canalizare;
- apele uzate tehnologice rezultate de la spălătoria auto vor fi colectate de canalizarea tehnologică, trecute prin deznisipator şi separator de hidrocarburi, dimensionate corespunzător cu evacuare gravitaţională în reţeaua de canalizare a oraşului Curtici;

- apele pluviale convenţional curate provenite de pe acoperişul clădirilor, se vor colecta cu ajutorul jgheaburilor şi burlanelor şi direcţionate către reţeaua de canalizare stradală;

- apele pluviale potenţial impurificate de pe platformele carosabile şi parcaje vor fi colectate prin rigole de scurgere cu grătar, conduse spre separatorul de nisip şi separatorul de hidrocarburi cu evacuare în reţeaua de canalizare stradală. 
Apele uzate evacuate în reţeaua de canalizare a oraşului se vor încadra în prevederile NTPA 002/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005;
Apele pluviale evacuate în reţeaua de canalizare stradală se vor încadra în prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005;

b) Protecţia calităţii aerului:

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus (zgomotul, cantitatea de particule în suspensie şi sedimentabile să fie cât mai redusă);

- instalaţiile de depozitare a benzinei la staţia de distribuţie carburanţi vor fi echipate cu recuperatoare COV cu respectarea cerinţelor tehnice impuse prin anexa 5 din H.G. 568/2001 republicată în 2007;

- dimensiunile sistemului de recuperare COV vor fi compatibile cu cerinţele Hotărârii                    Guvernului nr. 893/2005 pentru modificarea şi completarea H.G. 568/2001 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină;

- pompele de alimentare auto vor fi prevăzute cu sistemul de recuperare a vaporilor de benzină etapa a II-a, conform H.G. 958/2012 pentru modificarea şi completarea H.G. 568/2001 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină;

Alte instalatii si dotari pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în aer, din dotare sunt:

- instalaţii de încărcare în instalaţii de depozitare;

- cămin cu guri de descărcare şi instalaţie recuperare vapori de benzină ;

- instalaţii, echipamente şi dotări pentru recuperarea şi limitarea emisiilor de compuşi organici volatili;

- instalaţii pentru recuperarea vaporilor de benzină aferente instalaţiilor de depozitare a benzinei (racordurile de acces şi conductele de legătură cu racordul recuperare vapori);

- instalaţii pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili la compartimentul de depozitare a benzinei (racorduri de acces şi conducte de legătură cu tijă de aerisire);

- sistem de recuperare a vaporilor de benzină aferent pompei biprodus distribuţie carburanţi, etapa a II-a.

c) Protecţia solului şi a subsolului:

- se vor asigura condiţii pentru depozitarea în siguranţă a materialelor de construcţie, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);

- la terminarea lucrărilor terenul neocupat va fi curăţat şi readus la forma iniţială.

d) Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere vor fi colectate, în pubele pvc, urmând a fi preluate de societăţi autorizate în transportul deşeurilor menajere;           

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

- deşeurile menajere din organizarea de şantier, precum şi cele inerte rezultate din tehnologiile de execuţie, se vor colecta pe tipuri, se vor depozita în spaţii special amenajate, urmând ca deşeurile menajere să fie transportate la un depozitul de deşeuri solide nepericuloase autorizat, cele din materiale recuperabile se vor valorifica, iar cele inerte vor fi depozitate la un depozit de deşeuri nepericuloase solide autorizat;

 - reziduuri petroliere rezultate de la curăţirea periodică a rezervoarelor şi a separatorului de produse petroliere se vor preda unităţilor autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice;

- uleiurile uzate se va colecta în limita cantităţii şi tipurilor de uleiuri comercializate, conform prevederilor H.G. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate; 

e) protecţia biodiversităţii - spaţii verzi: 

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- vor fi prevăzute spaţii verzi şi plantate, cu rol decorativ şi de agrement, în exteriorul clădirii între 2 - 5 % din suprafaţa totală a terenului;

Se vor respecta prevederile.

- OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 

- H.G. nr. 188/2002 cu completările şi modificările ulterioare pt. aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate (H.G. nr. 352/2005 , HG nr. 210/2007);

- Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 568/2001 republicată privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină, cu modificările şi completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 958/2012 pentru modificarea şi completarea H.G. 568/2001 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină;

- HG nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

- Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- Ordinul nr. 174/15.02.2005 pentru aprobarea Reglementării tehnice "Normativ pentru proiectarea, executarea, exploatarea, dezafectarea şi postutilizarea staţiilor de distribuţie a carburanţilor la autovehicule", indicativ NP 004-03, cu modificările şi completările ulterioare.

Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei. 

Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 86/11.05.2017 eliberat de Primăria Oraşului Curtici;

- Plan de situaţie şi încadrare în zonă;

- Extras CF nr. 304976, eliberat de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5

- Aviz de securitate la incendiu nr. 1229/17/SU-AR din 07.12.2017 emis de ISU “Vasile Goldiş” Arad;

- Aviz de Gospodărirea Apelor nr. 29 din 05.07.2017 emis de AN “Apele Române” ABA Mureş SGA Arad;

- Aviz nr. 1233/12.12.2017 emis de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;
- Aviz tehnic C.O.V. nr. 2392/30.10.2017, emis de S.C. LAJEDO S.R.L.;
- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

În conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, la finalizarea lucrărilor de construcţie şi înainte de punerea în funcţiune, titularul investiţiei are obligaţia să notifice în scris A.P.M Arad în vederea efectuării unui control pentru verificarea condiţiilor din prezentul act de reglementare.

Înainte de începerea activităţii, se va solicita şi obţine de la A.P.M. Arad autorizaţia de mediu, act obligatoriu la punerea în funcţiune.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV

   Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD

 Arad , b-dul Dragalina nr.16 , cod 310132

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331  Fax : 0257-284767

e-mail : office@apmar.ro 
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