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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.  din 16.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD,prin Pavel Zachorecz sef serviciu ADP cu sediul în Arad, str. Corneliu Coposu, Nr. 22, înregistrată la APM Arad cu nr. 2770/R/9730 din 19.06.2018 şi completările ulterioare înregistrate la APM Arad cu nr. 3287/R/11472 din 12.07.2018,  în baza:

-Ord. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private
-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.07.2018, că proiectul Elaborare studiu de fezabilitate pentru realizarea investiţiei MODERNIZAREA DJ 709G, INCLUSIV POD MUREŞ PENTRU FUNCŢIUNEA DE CENTURĂ EST ARAD propus a fi realizat în extravilan municipiul Arad, comuna Vladimirescu, comuna Fîntînele, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
Justificarea prezentei decizii:
I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa, 2 pct. 10, lit. e – construcţia drumurilor;

b)mărimea proiectului    

Proiectul constă în „Modernizare DJ 709G, inclusiv pod Mureş, pentru funcţiunea de centură Est Arad” în scopul fluidizării traficului în municipiul Arad şi mai ales devierea traficului greu, de tranzit, pe această rută ocolitoare, diminuând poluarea cauzată de acesta la nivelul oraşului.Terenul propus pentru realizarea proiectului, are o suprafaţă totală de aproximativ 50 ha, Terenul este situat în extravilanul municipiului Arad şi al comunelor Vladimirescu respectiv Fîntînele şi se află atât în domeniul public şi privat al statului şi a unităţilor administrativ teritoriale, cât şi în domeniul privat al unor persoane juridice şi fizice. Pentru realizarea proiectului a fost obţinut Certficatul de Urbanism nr. 11/15.02.2017, eliberat de Consiliul Judeţean Arad. Terenul în cadrul căruia urmează să se realizeze lucrările are în prezent catergoria de folosinţă teren agricol în extravilan, terenuri cu destinaţie specială (drumuri, cale ferată electrificată, reţele de transport gaze naturale şi energie electrică, linii de telecomunicaţii) şi cursuri de apă (râul Mureş). 

Lucrările ce se vor realiza pentru centura de Est Arad sunt următoarele: 

-amplasarea organizărilor de şantier în suprafaţă totală de aproximativ 7 ha (decopertarea solului fertil, planeizarea terenului, etc ); 

-amplasarea şi montajul tuturor instalaţiilor şi dotărilor necesare realizării proiectului; 

-realizarea proiectului propriu zis prin: lucrări de decopertare a solului, lucrări de asfaltare, realizare a unui pasaj peste calea ferată (CF 218) Timişoara-Arad, realizarea unui pod peste râul Mureş, interconectivitatea cu drumurile DN 69. DN 7; DJ 682, DJ 682C, DC 68 prin amenajarea de intersecţii la nivel, realizarea unei piste de biciclete, lucări de marcaj şi realizare elemente de siguranţă rutieră. 

-readucerea la starea iniţială a suprafeţei ocupată temporar de organizările de şantier prin: demontarea amplasamentului de utilajele folosite în timpul lucrărilor şi alte materii prime folosite în proces; degajarea amplasamentului de materiale şi deşeuri; nivelarea amplasamentului; redarea în circuitul iniţial de folosinţă. 

Activitatea desfăşurată în cadrul acestui proiect se încadrează în categoria lucrărilor de infrastructură rutieră şi au caracter temporar, durata acestora depinzând de modul în care se vor desfăşura acestea,

Justificare proiectului

Obiectivul proiectat are drept scop fluidizarea traficului, în special cel greu prin asigurarea conexiunii dintre DN 69 (A1) spre partea de sud-est cu drumul judeţean 709G care va avea funcţiune de şosea de centură. 
Realizarea acestui proiect va conduce la: 

-devierea circulaţiei de tranzit, care în prezent se desfăşoară prin municipiu spre această nouă rută;
-scurtarea timpului de deplasare a autovehiculelor; 

-reducerea timpului de transport prin mărirea vitezelor de circulaţie;
-diminuarea poluării aerului, reducerea intensităţii zgomotelor şi vibraţiilor.

Lucrările propuse prin proiect
Sistem rutier

Sistemul rutier adoptat pentru acest proiect este un sistem rutier semirigid.

Noduri rutiere - proiectul prevede amenajarea a 6 intersecţii:
Intersecţie giratorie cu DN 69

Intersecţia giratorie existentă de pe drumul naţional 69 cu breteaua nordică a nodului rutier Arad Pentru a nu încărca sensul giratoriu este prevazută o bretea de legătură directă între DN 69 şi viitoarea centură Est Arad. Această bretea este racordată astfel: la DN 69 ; la centură  bandă de accelerare urmată de pană de racordare.

Intersecţie giratorie km 0+375

În zona km 0+375 este amenajată o intersecţie giratorie pentru a asigura accesul spre un viitor centrul de servicii şi comerţ. 

Intersecţie giratorie la intersecţia cu DJ 682

La intersecţia cu DJ 682 a fost amenajată o intersecţie giratorie pentru a asigura accesul spre comuna Fîntînele şi localităţile adiacente DJ 682 din partea sudică a râului Mureş şi cartierul Sânnicolau Mic. Intersecţia giratorie va fi amplasată între zona de extindere a unei halei de producţie şi staţia electrică de transformare.

Intersecţie giratorie cu DJ 682C

Pentru accesul în comuna Vladimirescu, cartierele adiacente comunei recent construite şi viitoarele dezvoltări urbanistice aferente UAT Vladimirescu între Râul Mureş şi DN 7 va fi amenajată o intersecţie giratorie.
Intersecţie în cruce cu DC 68

La intersecţia cu DC 68 ce face în prezent legătura între DN 7 şi Pădurea Vladimirescu şi zonele de agrement şi relaxare amenajate în această pădure este prevăzută o intersecţie în cruce cu benzi separate de virare la stânga amenajate pentru ambele sensuri precum şi benzi separate pentru virajul de dreapta.

Intersecţie giratorie la intersecţia cu DN 7

Intersecţia cu DN 7 reprezintă punctul de final al proiectului şi asigură completarea inelului de centură a municipiului Arad conform PUZ-ului comunei Vladimirescu până în centura de Nord existentă, prin intermediul drumului ce face legatura între DN 7 şi Combinatul de Îngrăşăminte Chimice, strada Jandarmeriei, strada Gării, DJ 682C şi DJ 709. Pentru a nu încărca sensul giratoriu este prevăzută o bretea de legatură directă între DN 7 şi viitoarea centură Est Arad, precum şi între DN 7 şi actualul DJ 709G. Această bretea este racordată astfel: la centură – pană de racordare de 35 m şi buzunar de stocaj de 35 m; la DN 7 – bandă de accelerare de 70 m urmată de pană de racordare de 35 m.

Poduri

Proiectul prevede construcţia unui pod rutier nou peste Râul Mureş. Calea pe podului va avea 2 benzi de circulaţie şi va fi încadrată de parapete direcţionale de siguranţă pentru protecţie foarte ridicată. S-a optat pentru amenajarea unor trotuare cu lăţimi diferite de o parte şi de alta a părţii carosabile. Pe partea cu lăţime mai mare va fi prevăzută şi o pistă pentru biciclişti. Lungimea totală a podului va fi de 1115,60 m, inclusiv zidurile întoarse ale culeelor. Scurgerea apelor pe pasaj va fi preluată de un sistem de colectare şi dirijare a acestora înspre capetele pasajului. 

Podeţe

În vederea traversării canalelor şi a zonelor ce pot acumula apă din precipitaţii proiectul prevede realizarea a 46 de podeţe.
Pasaje

Proiectul prevede construcţia unui pasaj rutier nou peste calea ferată (CF 218 Timişoara-Arad). Proiectul de construcție a drumului este corelat cu Studiul de Fezabilitate pentru modernizarea liniei feroviare Caransebeş–Timişoara–Arad. Pasajul supratraversează calea ferată 218, Timişoara–Arad, la km 49+047 şi are o lungime totală de 147,20 m, din care suprastructura de 138,00 m. Calea pe pod va avea partea carosabilă cuprinzând 2 benzi de circulaţie. Calea podului va fi încadrată de parapete direcţionale de siguranţa pentru protecţie foarte ridicată. Pe zona de traversare a căii ferate sunt prevăzute şi panouri de protecţie din plasă de sârmă. S-a optat pentru amenajarea unor trotuare cu aceaşi lăţime pe ambele părţi ale părţii carosabile. 
Scurgerea apelor pe pasaj va fi preluată de un sistem de colectare şi dirijare a acestora înspre capetele pasajului.
Staţii autobuz

Vor fi amenajate 2 staţii de autobuz în zona intersecţiei giratorii cu DJ 682 ce au prevazute adăposturi pentru călători. Alveolele create pentru staţiile de autobuz au aceeaşi structură rutieră cu cea a părţii carosabile. Adăposturile sunt realizate din confecţii metalice şi din panouri vitrate din sticlă securizată (stratificat), clară, cu rezistente mari la şocuri. 

Pistă biciclete

Pista de biciclete va avea o lungime de 6.8 km şi o lăţime de 3 m. Pentru distanţe mai lungi de 5 km se admite proiectarea unei singure piste pentru biciclete, cu dublu sens, pe o parte a drumului. Astfel că pista de biciclete va fi amplasată pe partea stângă a viitoarei centuri Est Arad (în sensul kilometrajului), în afara amprizei acesteia, cu excepţia zonei de traversare a râului Mureş unde pista va fi amenajata pe pod.

Relocarea infrastructurilor existente

Pentru realizarea proiectului sunt necesare lucrări de relocare a diferitelor infrastruri existente în zonă, intersectate de axul drumului. (linii electrice de înaltă, medie şi joasă tensiune, conducte de gaze, linii de telecomunicaţii etc.). Proiectul propune şi relocarea drumului de acces spre o staţie de asfalt aflată în funcţiune prin repoziţionarea acestuia paralel cu drumul naţional şi intersectarea proiectului (DJ 709G) la km 10+800. De asemenea pista de biciclete existentă în lungul DN 7 se modifică astfel încât să ocolească sensul giratoriu nou creat la intersecţia drumului naţional cu DJ 709G şi să se conecteze cu pista de biciclete propusă în lungul DJ 709G.

c) cumularea cu alte proiecte: 

Pentru estimarea impactului cumulativ atât în etapa de execuţie a proiectului cât şi în etapa de funcţionare a acestuia, au fost identificate principalele proiecte existente sau propuse şi anume:

-reabilitare infrastructură de tramvai Arad-Ghioroc;

-reabilitare DJ709 Arad-Seleuş;

-reabilitare DJ682 Arad-limita cu judeţul Timiş;

-reabilitarea căii ferate Frontieră-Arad-Simeria – tronsonul 2A – Ghioroc-Bârzava
-conducta BRUA
Impactul cumulativ în perioada de execuţie a proiectului se poate manifesta doar în condiţiile în care lucrările de execuţie se vor suprapune ca perioadă de timp cu lucrările programate în zonă.Ţinând cont de natura activităţilor de execuţie aferente proiectelor propuse în zonă cât şi de distanţele relativ mari la care acestea au fost identificate, apreciem că în cazul în care acestea se vor realiza simultan, impactul cumulativ va fi de magnitudine mică, manifestat pe o perioadă scurtă de timp.

În perioada de funcţionare a arterei rutiere proiectate, emisiile atmosferice datorate traficului vor reprezenta un aport la inventarul local de emisii datorat drumurilor existente zonă. Trebuie precizat însă că scopul proiectului propus este de a degreva reţeaua stradală urbană de fluxurile de trafic de tranzit, atât a vehiculelor de marfă cât şi în ceea ce priveşte autoturismele, ceea ce va implica reducerea nivelului de emisii atmosferice şi de zgomot la nivelul receptorilor sensibili din Municipiul Arad. 

d) utilizarea resurselor naturale: 
Proiectul nu presupune realizarea unor procese de producţie ci modernizarea DJ 709G şi realizarea unui pod peste râul Mureş, cu funcţiune de centura Est Arad ce va asigura completarea inelului de centură a Municipiului Arad.. În perioada de exploatare, proiectul va fi destinat traficului rutier şi nu implică procese de producţie. Materii prime necesare pentru implementarea proiectului sunt:


-mixturi asfaltice (agregate, filer, bitum);


-agregate minerale (agragate de balastieră, agragate de carieră);


-beton (ciment, agregate, apă);


-oţel;


-umpluturi (pământ pietre)
-combustibili 

Toate materiile prime şi materialele de construcţie vor fi manipulate cu grijă, astfel încât să nu existe emisii în mediu şi să fie redus / eliminat riscul afectării speciilor şi habitatelor. Carburantul necesar activităţilor desfăşurate în cadrul proiectului nu se va depozita pe amplasament, alimentarea utilajelor şi vehiculelor utilizate în şantier se va asigura de pe alte amplasamente ale unor societăţi autorizate contractate de constructor.

Mixturile asfaltice respectiv betoanele, nu se vor prepara în cadrul organizării de şantier. Cantităţile necesare proiectului vor asigurate de firme specializate stabilite de către constructor la momentul începerii lucrărilor.

În cadrul proiectului propus nu se vor realiza gropi noi de împrumut, cantitatea de sol/pământ necesară realizării terasamentelor va fi extrasă din cariere existente şi/sau din gropi de împrumut existente, identificate de constructor, în colaborare cu primăriile localităţilor din zonele adiacente.

e) producţia de deşeuri: 

În etapa de execuţie a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

-deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări;

-deşeuri metalice deşeuri feroase care vor rezulta în principal, în urma execuţiei structurilor şi a fundaţiilor;

-deşeuri din material plastic: reprezentate în principal de resturile materialelor de construcţii confecţionate din plastic (tubulaturi PVC, diverse tipuri de profile etc);

-deşeurile de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase (hârtie şi carton, plastic, lemn, metalice) rezultate de la diverse materiale de construcţii ce vor fi furnizate în organizările de şantier;

-ambalaje contaminate cu substanţe periculoase – butoaie, recipienţi, IBC etc.;

-filtre de ulei uzate, rezultate în urma operaţiilor de întreţinere şi reparaţii a utilajelor implicate în lucrările de execuţie;

-materiale absorbante contaminate cu ulei (lavete, ţesături) rezultate în urma activităţilor de întreţinere şi reparaţii efectuate la echipamentele tehnologice;

-uleiuri uzate, rezultate în urma operaţiilor de întreţinere şi reparaţii a utilajelor implicate în lucrările de execuţie;

-deşeurile de materiale de construcţie reprezentate de resturile ce nu mai pot fi reutilizate în construcţie (bucăţi de cărămizi, rigips, diverse materiale de finisaj etc.);

-deşeuri de electrozi de sudură rezultate în urma lucrărilor de sudură la elementele metalice ale centurii;

-deşeuri de vopsele rezultate în urma lucrărilor de execuţie a marcajelor rutiere;

-deşeuri din asfalt rezultate ca urmare a lucrărilor de asfaltare;

-pământ excedentar rezultat în urma lucrărilor de excavaţii.

Colectarea deşeurilor menajere se va realiza selectiv, depozitarea temporară fiind realizată doar în cadrul suprafeţei special amenajate în organizările de şantier. În incinta organizărilor de şantier, antreprenorul va amenaja o platformă specială destinată colectării şi gestionării tuturor tipurilor de deşeuri ce vor rezulta în urma execuţiei lucrărilor, prevăzută cu pubele, containere şi recipienţi special destinaţi depozitării temporare a deşeurilor. Platforma va fi amenajată astfel încât să permită manipularea deşeurilor de către societăţile autorizate contractate, în condiţii de siguranţă. Depozitarea temporară a deşeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deşeu, fiecare container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform HG 856/2002. Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu.

În etapa de funcţionare a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

-deşeuri metalice rezultate ca urmare a desfăşurării lucrărilor de întreţinere şi reparaţii curente realizate pe centură;

-deşeuri din material plastic rezultate ca urmare a desfăşurării lucrărilor de întreţinere şi reparaţii curente realizate pe centură;

-nămoluri de la separatoarele de hidrocarburi rezultate ca urmare a preepurării apelor pluviale potenţial contaminate colectate de pe suprafaţa rutieră;

Deşeurile estimate a fi generate în etapa de execuţie şi în etapa de funcţionare
Etapa de execuţie:

	Denumire deşeu
	Starea fizică
	Cod deşeu

	
	
	

	Deşeuri menajere
	Solidă
	20 01 01

20 01 02

20 01 39

20 03 01

20 01 08

	Amestecuri metalice
	Solidă
	17 04 07

	Hârtie şi deşeuri specifice activităţii de birou
	Solidă
	17 02 03

	Deşeuri de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase
	Solidă
	15 01 01

15 01 02

15 01 03

15 01 04

	Ambalaje cu conţinut de substanţe periculoase
	Solidă
	15 01 10*

	Materiale absorbante contaminate cu ulei
	Solidă
	15 02 02*

	Uleiuri uzate provenite de la utilajele de construcţie
	Lichidă
	13 01 13

13 02 07

13 02 08

	Deşeurile de materiale de construcţie
	Solidă
	17 01 07

	Deşeuri de la sudură
	Solidă
	12 01 13

	Deşeuri de la vopsea cu conţinut de solvenţi organici sau ale substanţe periculoase
	Solidă
	08 01 11*

	Asfalturi, altele decât cele specificate la 17 03 01
	Solidă
	17 03 02

	Anvelope scoase din uz
	Solidă
	16 01 03

	Acumulatori uzaţi
	Solidă
	16 06 01*

	Pămant şi pietre
	Solidă
	17 05 04

	Deşeuri din demolări-betoane
	Solidă
	17 01 01

	Deşeuri din demolări altele decât cele de la 17 03 01
	Solidă
	17 03 02

	Nămoluri din fosele septice
	Lichidă
	20 03 04


Etapa de funcţionare:

	Denumire deşeu
	Starea fizică
	Cod deşeu

	
	
	

	Amestecuri metalice
	Solidă
	17 04 07

	Materiale plastice
	Solidă
	17 02 03

	Nămoluri de la preepurarea apelor pluviale potenţial contaminate cu hidrocarburi
	Lichidă
	19 08 10*


f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
Apă:în perioada de construcţie sursele de poluanţi pentru ape sunt reprezentate de:
-lucrările de manipulare a solului, generatoare de particule de pământ ce pot ajunge în apele de suprafaţă. În cazul unor catităţi mari de pulberi, acestea se pot acumula în cursurile de apă generând modificarea turbidităţii apei şi afectarea florei şi faunei acvatice;
 
-traficul din şantier spre şi dinspre fronturile de lucru sau zonele din care sunt aduse materialele de construcţie (cariere, balastiere, gropi de împrumut);

 
-scurgeri accidentale de substanţe chimice, carburanţi şi uleiuri provenite de la funcţionarea utilajelor implicate în lucrările de construcţie sau datorate manevrării defectuoase a autovehiculelor de transport;

 
-manipularea şi punerea în operă sau depozitarea necorespunzătoare a materialelor utilizate în execuţia lucrărilor (beton, bitum, agregate etc.), care pot ajunge în apele de suprafaţă prin antrenarea de către apele pluviale;


-depozitarea şi gestionarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de construcţie;

 
-gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate menajere rezultate în grupurile sanitare din cadrul organizărilor de şantier, gestionarea asugurându-se în mod corespunzător prin intermediul unor operatori autorizaţi;

 
-spălarea utilajelor şi a mijloacelor de transport la nivelul organizării de şantier.

Apă: în perioada de operare principala sursă de poluanţi pentru ape este reprezentată de:

-spălarea şi antrenarea de către precipitaţii a particulelor solide şi a altor compuşi solubili depuşi temporar pe suprafaţa carosabilului, precum metalele grele, hidrocarburile, substanţele de deszăpezire. Sursele potenţiale de poluanţi pot fi reprezentate de: 

 
-depunerea directă în apele de suprafaţă a poluanţilor atmosferici generaţi de vehiculele implicate în traficul auto;

 
-funcţionarea necorespunzătoare a bazinelor de retenţie şi a separatoarelor de hidrocarburi;

 
-evacuarea accidentală a unor poluanţi lichizi sau solizi (în principal din cauza unor accidente de circulaţie);

 
-întreţinerea carosabilului în perioada de iarnă - Soluţiile de deszăpezire şi de prevenire a formării gheţii.

Aer: în perioada de execuţie a lucrărilor necesare realizării proiectului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:
 
-activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări, încărcare – descărcare, transport), a unor materiale de construcţie (nisip, pietriş, balast) şi a deşeurilor de construcţie – surse staţionare nedirijate (poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile);

 
-eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie – surse staţionare nedirijate (poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile);

 
-grupurile electrogene pentru asigurarea alimentării cu energie – sursă staţionară dirijată. (poluanţi: NO2, SO2, CO, pulberi);

 
-activităţi de sudură/ tăiere a elementelor metalice – surse staţionare nedirijate (poluanţi: particule metalice, gaze de ardere corespunzătoare utilizării aparatelor de sudură/ tăiere);

 
-sursele de emisie mobile – vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor, precum şi la aprovizionarea cu substanţe şi materiale pe durata executării lucrărilor de construcţie, respectiv traficul existent (poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi în suspensie, particule cu metale grele);
Aer: în perioada de operare a obiectivului: sursele de poluanţi atmosferici vor fi mobile, reprezentate în principal de autovehiculele care vor tranzita centura. 

Zgomot: în etapa de construcţie sursele de zgomot vor avea caracter şi durată temporare, manifestate local şi intermitent. Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de:

-traficul din zona de şantier, frontul de lucru, de pe drumurile de acces, spre şi dinspre zonele de obţinere a materialelor de construcţie (gropi de împrumut, cariere, balastiere, zone de depozitare);

 
-activităţile de excavare, de săpare, de manevrare a materialelor din balastiere, respectiv de încărcare şi descărcare a acestora;

 
-funcţionarea utilajelor (maşini transportoare, autocamioane de mare tonaj, autobetoniere, excavatoare, macarale, buldozere, compresoare) – funcţionarea motoarelor, manipularea şi transportul încărcăturilor.

Zgomot: în etapa de operare sursele de zgomot şi vibraţii vor fi generate de circulaţia de la nivelul centurii (trafic şi activitatea de întreţinere), care va avea caracter permanent, desfăşurat pe parcursul întregii perioade de operare.

Sol/subsol: în etapa de construcţie sursele potenţiale de poluare/ degradare a solului vor fi reprezentate de:

 
-depozitarea necorespunzătoare a utilajelor şi a materialelor de construcţie;

 
-gestionarea şi depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a deşeurilor de tip menajer rezultate de la personalul implicat în execuţia lucrărilor;

 
-traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea obiectivului. Odată cu impurificarea aerului, există posibilitatea ca o anumită cantitate din poluanţii atmosferici (SO2, NOx, metale grele) să ajungă pe sol, putând conduce la modificarea caracteristicilor acestuia;

 
-scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice provenite de la autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor de construcţie sau de la depozitarea necorespunzătoare acestora;

 
-degradarea calităţii solului prin manevrarea/depozitarea necorespunzătoare a materialului decopertat/excavat;

 
-contaminarea solului cu material germinativ aparţinând speciilor ruderale şi/sau alohtone invazive şi potenţial invazive, datorită activităţilor de manipulare a solului, precum şi traficului utilajelor şi personalului de lucru;

 
-depunerea pulberilor prăfoase rezultate din lucrările de excavare, încărcare, transport şi descărcare a materialelor de construcţie;

Sol/subsol: în etapa de operare sursele potenţiale de poluare vor constă în următoarele:

-traficul rutier reprezintă sursă continuă de poluanţi proveniţi din gazele de eşapament rezultate prin arderea carburanţilor. Aceasta reprezintă o sursă continuă de poluare prin care elemente precum CO, NOx, SO2, PM10 şi metalele grele generate prin gazele de eşapament, uzura carosabilului, a anvelopelor etc. se pot depune şi acumula la nivelul solului;

-scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi de la vehiculele de transport ale deşeurilor şi ale personalului implicat în activităţile de mentenanţă;

-scurgeri accidentale de substanţe toxice sau hidrocarburi ca urmare a accidentelor rutiere în care sunt implicate autovehicule transportatoare de substanţe periculoase;

-substanţele utilizate în sezonul rece pentru deszăpezire (soluţii pe bază de clorură de calciu/sodiu) ca urmare a activităţilor de întreţinere a drumului, ceea ce determină un aport de cloruri în sol şi apele de suprafaţă prin antrenarea particulelor de către apele pluviale, precum şi afectarea vegetaţiei de pe marginea drumului.
Aşezări umane

-traseul propus pentru construirea centurii de Est Arad străbate un număr de 3 unităţi administrativ-teritoriale aparţinând judeţului Arad (Municipiul Arad, comuna Vladimirescu şi comuna Fântânele, localităţi ale căror limite ale intravialnului respectiv extravilanului vor fi intersectate de limita de proiect a centurii.

g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:  
Execuţia lucrărilor pentru construcţia centurii de Est Arad va necesita utilizarea unor materiale care prin compoziţie sau prin efectele potenţiale asupra sănătăţii angajaţilor sunt încadrate în categoria substanţelor şi preparatelor chimice periculoase. Aceste substanţe şi materiale sunt reprezentate de:

-carburanţi (motorină, benzină) folosiţi pentru funcţionarea echipamentelor şi mijloacelor de transport;

-lubrifianţi (uleiuri, vaselină);

-vopseluri, solvenţi etc;

2.Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

Terenul propus pentru realizarea proiectului, în suprafaţă totală de aproximativ 50 ha, este situat pe teritoriul administrativ al Municipiului Arad respectiv al comunelor Vladimirescu şi Fântânele. În ceea ce priveşte distanţa faţă de zonele locuite, amplasamentul propus pentru realizarea centurii de Est Arad se află la aproximativ 500 m Nord-Vest faţă de cea mai apropiată locuinţă din localitatea Vladimirescu la aproximativ 600 m Est faţă de cea mai apropiată locuinţă din localitatea Fântânele şi la aproximativ 450 m Nord faţă de cea mai apropiată casă din periferia Municipiului Arad 
În ceea ce priveşte localizarea obiectivului faţă de ariile naturale protejate, cele mai apropiate sunt după cum urmează:

 
RO039 Lunca Mureşului Inferior – sit IBA (Important Bird and Bioriversity Area – Arie importanţă pentru păsări şi biodiversitate) situat la aproximativ 3,25 kmnord-vest de limita proiectului;

 
ROSPA0926 Parcul Natural Lunca Mureşului – arie naturală protejată de interes naţional situată la aprox. 3,6 km nord-vest;

 
RORMS0004 Parcul Natural Lunca Mureşului – sit RAMSAR (Zonă umedă de importanţă internaţională) situată la aprox. 3,6 km nord-vest de limita proiectului;

 
ROSCI0108 Lunca Mureşului Inferior şi ROSPA0069 Lunca Mureşului Inferior – sit de importanţă comunitară şi arie specială de protecţie avifaunistică situate la aprox. 3,6 km nord-vest de limiele proiectului; 

2.1.Utilizarea existentă a terenului: 
Conform Certificatului de Urbanism emis de Consiliului Judeţean Arad, pentru „Modernizare DJ 709G, inclusiv pod Mureş, pentru funcţiunea de centură Est Arad, terenul pe care se vor realiza lucrările propuse are în prezent categoria de folosinţă teren agricol în extravilan, terenuri cu destinaţie specială (drumuri, cale ferată electrificată, reţele de transport gaze naturale şi energie elctrică, linii de telecomunicaţii) şi cursuri de apă (râul Mureş).

Din punct de vedere juridic terenurile pe care se va executa proiectul propus sunt constituite din proprietăţi private aparţinând persoanelor fizice şi juridice, domeniului pubic şi privat al unităţilor administrativ teritoriale, cât şi domeniului public al statului.

Din punct de vedere economic folosinţa actuală a terenului este agricol, căi de comunicație rutiere (drumuri naţionale, judeţene şi comunale), căi ferate, terenuri neproductive şi cursuri de ape. De asemenea, 

Toate terenurile ocupate temporar în perioada de execuţie vor fi redate la categoria de folosinţă şi starea iniţială după încheierea lucrărilor de construcţii.

2.2.Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: 
Zonele adiacente proiectului au folosinţă preponderentă de teren agricol şi de păduri (Pădurea Glogovăţ situată la cca. 226 m Sud faţă de limita proiectului).
2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: proiectul este amplasat în Câmpia Aradului (subdiviziune a Câmpiei Mureşului. În zona proiectului se regăsesc doar trei corpuri de pădure – Pădurea Glogovăţ şi Pădurea Mândruloc (separate prin râul Mureş) aflate la sud de limita proiectului şi Pădurea Ceala (inclusă în Parcul Natural Lunca Mureşului) aflată la Nord-Vest de proiect. La nivelul suprafeţelor de teren rămase necultivate, acoperite cu vegetaţie specifică pajiştilor umede, se formează din loc în loc zone de acumulare/ băltire a apei (crovuri) în care apar comunităţi vegetale higrofile cu pipirig (Juncus spp.), rogoz (Carex spp.), precum şi numeroase dicotiledonate mezo- şi higrofite.

Între aceste formaţiuni vegetale majore apar şi zone de tufărişuri, uneori formând aglomerări mai mult sau mai puţin dense ce se interpun, sub formă de cordoane, între pajişti şi terenuri agricole sau de-a lungul canalelor de desecare, constituind adevărate refugii pentru unele dintre speciile florei spontane, dar mai alespentru speciile de faună caracteristice zonei proiectului.

Cea mai importantă trăsătură a reliefului, care influenţează în mod direct componentele de biodiversitate, este reprezentată de prezenţa Mureşului. Deşi astăzi râul este îndiguit şi zona inundabilă a fost considerabil restrânsă, de o parte şi de cealaltă a albiei majore şi până în terasele mai înalte se menţin habitatele aluviale (zăvoaie de salcie albă (Salix alba) şi plop alb (Populus alba)) şi şleaurile de câmpie (păduri de stejar), habitate acvatice şi palustre, precum şi suprafeţe de pajişti umede, habitate favorabile unui număr considerabil de specii de faună (ex. în aria naturală protejată Parcul Natural Lunca Mureşului).

b) zonele costiere:

Nu este cazul.
c) zonele montane si cele împădurite: 
De-a lungul celor aproximativ 11 km traseul proiectului străbate preponderent terenuri agricole, cultivate cu specii cerealiere şi furajere (porumb, grâu, floarea-soarelui, lucernă, rapiţă). Zonele cu vegetaţie spontană, pe care traseul le traversează, sunt reduse ca întindere, fiind limitate la comunităţile vegetale dispuse de-a lungul marginilor de drum, marginilor de culturi agricole şi canalelor de desecare dintre terenurile agricole, vegetaţia de luncă dispusă de-a lungul malurilor Mureşului, precum şi mici suprafeţe de pajişte umedă rămase între terenurile cultivate sau pe malurile plate ale Mureşului. 
La Nord-Est de limita proiectului se află ecosistemul forestier Pădurea Glogovăţ aflat la distanţă de aprox. 238 m (în punctul cel mai apropiat – zona de legătură cu DC 68) faţă de limita proiectului, în dreptul kilometrilor 8-10 ai Centurii Est Arad şi separată de proiect prin digul râului Mureş, reprezintă cel mai bine individualizat habitat natural din zona proiectului. Compoziţia fitocenotică a pădurii conţine predominant specii de stejar la care se adaugă frasin, specii de arţar, jugastru, ulm, tei.

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: Nu este cazul.
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.: Nu este cazul.
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul celor 11 km de centură Est Arad fiind situat în afara ariilor naturale protejate desemante conform prevederilor legale.

În zona unde va fi amenajat podul, pe malul drept al râului şi corespunzător laturii dreapte a viitoarei artere rutiere, observaţiile de teren au indicat prezenţa a doi arbori (exemplare de plop alb – Populus alba) cu dimensiuni impunătoare, alături de care apar cu frecveţă mai ridicată şi exemplare de salcie albă (Salixalba), precum şi numeroşi arbuşti.
Proiectul implică realizarea unui pod ce traversează râul Mureş, acest punct fiind situat în amonte de ROSCI0108 – Lunca Mureşului Inferior, la o distanţă pe cursul râului de cca. 13,5 km. Ţinând cont de distanţa mare între punctul în care se propune realizarea podului şi aria naturală protejară, considerăm că lucrările de execuţie dar şi lucrările de întreţinere a şoselei pe perioada de iarnă (în care se utilizează diverse substanţe pentru prevenirea formării gheţii) nu sunt în măsură să genereze un potenţial impact semnificativ asupra speciilor de peşti cu statut de protecţie din cadrul sitului Natura 2000. Cu toate acestea se recomandă a se evita realizarea în zona podului a pragurilor de fund care sunt capabile să afecteze continuitatea longitudinală a râului ce poate avea efect asupra migrării faunei piscicole în situl Natura 2000 aflat în aval (declarat şi petru protecţia speciilor de peşti).

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: Nu este cazul.

h) ariile dens populate: 
În perioada de execuţie proiectul va genera un disconfort temporar pentru locuitori, din cauza creşterii emisiilor de poluanţi atmosferici, a zgomotului şi vibraţiilor, a restricţiilor de trafic.Pentru reducerea la minim a impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua următoarele măsuri: informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor; curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor drumuri; protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în perimetrul lucrărilor; interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate; utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

În perioada de operare, impactul generat va fi generat de traficul permanent de pe centură şi din zonele anexe de facilităţi, exprimat în emisii poluante. Implementarea proiectului se va realiza astfel încât să se asigure continuarea desfăşurării vieţii comunităţilor şi activităţilor economice. În acest sens, drumurile şi reţelele de utilităţi intersectate de centura de est Arad vor fi relocate, continuând a fi funcţionale şi pe durata operării centurii. În acest sens, prin implementarea proiectului, activităţile economice din zonele învecinate pot fi încurajate, proiectul având un impact pozitiv asupra economiei locale. De asemenea, menţionăm faptul că se preconizează că implementarea proiectului să genereze un impact pozitiv asupra localităţilor din zona proiectului prin fluidizarea traficului existent pe drumurile naţionale, comunale şi locale, care va prelua surplusul existent în prezent.
i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: 
Pe traseul centurii se  nu se regăsesc monumente istorice şi situri arheologice, cel mai apropiat obiectiv de importanţă istorică fiind situat la 743 m N faţă de zona proiectului (km 7+250), reprezentat de situl arheologic „La Cetate” – cod RAN 940.02.
Traseul proiectului a fost adaptat astfel încât să se asigure un grad maxim de evitare al monumentelor istorice şi siturilor arheologice cunoscute, totuşi ţinând cont de prevederile avizului nr. 169/05.06.2018 eliberat de Ministerul Culturii Direcţia Judeţeană pentru Cultură Arad, se menţionează că traseul propus este situat în zonă cu potenţial arheologic şi în apropierea unor situri arheologice reperate, urmând să se efectueze în fazele ulerioare de proiect tehnic diagnosticul arheologic intruziv pe tot traseul.
3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului 



În cazul majorităţii formelor de impact identificate, efectele resimţite pot să apară până la distanţe de 300 m faţă de limitele proiectului. Distanţele cele mai mari până la care pot să se resimtă efectele proiectului sunt date de zgomot (creşterea nivelului echivalent de zgomot) şi sunt caracteristice etapei de operare.
b) natura transfrontiera a impactului: 


Nu este cazul proiectul nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră;
c) marimea si complexitatea impactului: 
În cazul proiectului “Modernizare DJ 709G, inclusiv pod Mureş, pentru funcţiunea de centură Est Arad, impactului se poate împărţi în două etape:
-în etapa de construcţie natura impactului este temporară cu efecte negative reduse asupra populaţiei şi biodiversităţii datorită emisiilor atmosferice şi a zgomotului;
-în etapa de operare natura impactului devine permanentă, cu aceleaşi efecte negative reduse asupra populaţiei şi a biodiversităţii, dar cu efecte pozitive prin îmbunătăţirea condiţiilor de trafic respectiv descongestionare traficului şi reducerea zgomotului şi a emisiilor atmosferice la nivelul municipiului Arad.
Pentru niciuna din formele de impact identificate nu se preconizează atingerea unui nivel semnificativ, se preconizează că impactul nu va fi unul semnificativ, practic acesta nu va fi resimţit în afara amplasamentului dacă sunt respectate toate măsurile de protecţie a mediului; 
d) probabilitatea impactului: 
Apariţia tuturor formelor de impact menţionate anterior la litear f este certă. Incertitudinile sunt legate de formele de impact accidental (deversări accidentale de substanţe, management neadecvat al deşeurilor etc.). Şi pentru acestea din urmă riscul de producere al unui impact semnificativ este foarte redus.
e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: 
Durata formelor de impact corespunde atât perioadei de construcţie cât şi perioadei de viaţă (operare) a centurii. Toate formele de impact pot fi reversibile (la diferite scări de timp) cu excepţia pierderilor de habitate agricole ca urmare a ocupării cu construcţii definitive.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
Proiectul analizat se află amplasat în zona de Sud-Vest a judeţului Arad, în zonă de câmpie – Câmpia Banatului, subdiviziunea Câmpia Mureşului, caracterizată de declivităţi reduse, lipsa teraselor şi cursuri de ape meandrate puţin adânci, lacuri şi zone mlăştinoase.  Conform analizei spaţiale realizată cu ajutorul Sistemului Informaţional Geografic (SIG/GIS - proiectul nu se suprapune şi nu se află în imediata vecinătatea nici unei arii naturale protejate, cele mai apropiate situri fiind situate la distanţe care depăşesc trei kilometri. 

Condiţii de realizare a proiectului:
În conformitate cu OUG 195/2005 privind protecţia mediului se va avea în vedere (dar nu se va limita):

Răspunderea pentru corectitudinea informatţilor puse la dispoziţia autorităţilor compe-tente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii, (art. 21 alin 4 din OUG 195/2005 privind protecţia mediului

Răspunderea pentru prejudiciul adus mediului are caracter obiectiv, independent de culpa. În cazul pluralităţii autorilor, răspunderea este solidară. (art. 95 alin 1 din OUG 195/2005 privind protecţia mediului)

Eliminare în condiţii de siguranţă pentru sănătatea populaţiei şi pentru mediu sub-stanţele şi preparatele chimice periculoase care au devenit deşeuri (art. 28 din O.U.G 195/2005);

Titularul proiectului/activităţii asistă persoanele împuternicite cu activităţi de verificare, inspecţie şi control, punându-le la dispoziţie evidenţa măsuratorilor proprii şi toate celelalte documente relevante şi le facilitează controlul activităţilor ai căror titulari sunt, precum şi prelevarea de probe; 

Titularul proiectului/activităţii asigură luarea măsurilor de salubrizare a terenurilor neocupate productiv sau funcţional;  

Colectarea deşeurilor periculoase se face în sisteme/recipiente închise, rezistente la şoc mecanic, termic iar stocarea deşeurilor se efectuează în spaţii corespunzătoare ame-najate, împrejmuite şi securizate, pentru prevenirea scurgerilor accidentale necontrolate;

În conformitate cu Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor se va avea în vedere(dar nu se va limita):

-art. 4 alin.1-3  (1) Titularul autorizaţieii sau, dupa caz, orice deţinator de deşeuri are obligaţia de a efectua operaţiunile de tratare în conformitate cu prevederile L 211/2011 Ierarhia deşeurilor se aplică în funcţie de ordinea priorităţilor în cadrul legislaţiei şi al politicii în materie de prevenire a generării şi de gestionare a deşeurilor, după cum urmează:
a)prevenirea;
  
b)pregătirea pentru reutilizare;
   
c)reciclarea;
   
d)alte operaţiuni de valorificare, de exemplu valorificarea energetică;
  
e)eliminarea.
(2) Aplicarea ierarhiei deşeurilor menţionata la alin. (1) are ca scop încurajarea acţiunii în materie de prevenire a generării şi gestionării eficiente şi eficace a deşeurilor, astfel încat să se reducă efectele negative ale acestora asupra mediului.
(3) In acest sens, pentru anumite fluxuri de deşeuri specifice, aplicarea ierarhiei deşeurilor poate suferi modificări în baza evaluării de tip analiză ciclului de viaţa privind efectele globale ale generării şi gestionării acestor deşeuri) si art. 20 (art. 20. - Gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:
  
a)fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, fauna sau floră;
   
b)fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;
   
c)fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special) sau de a transfera aceste operaţiuni unui operator economic autorizat care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator public ori privat de colectare a deşeurilor în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1)-(3) si art. 20.

Titularul autorizaţiei are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţilor prevăzute de L211//2011 sau să delege aceasta obligaţie unei terţe personae. Persoana, trebuie sa fie instruită în domeniul gestiunii deşeurilor, inclusiv a deşeurilor periculoase, ca urmare a absolvirii unor cursuri de specialitate.

Producatorul sau detinatorul care transfera deşeuri câtre una dintre persoanele fizice ori juridice în vederea efectuării unor operaţiuni de tratare preliminară operaţiunilor de  valorificare sau de eliminare completă nu este scutit de responsabilitatea pentru realizarea operaţiunilor de valorificare ori de eliminare completă.

Titularul autorizaţiei de mediu pentru a asigura trasabilitatea deşeurilor va respecta prevederile H.G nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

În conformitate cu prevederile O.U.G nr. 68 din 28 iunie 2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului republicată se va avea în vedere(dar nu se va limita): 

Acțiuni preventive

În cazul unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, operatorul este obligat să ia imediat măsurile preventive necesare şi în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei ameninţării, să informeze agenţia judeţeană pentru protecţia mediului şi comisariatul judeţean al Gărzii Naţionale de Mediu.
  
Informaţiile pe care operatorul este obligat să le aducă la cunoştinţă autorităţilor, conform prevederilor alin. (1), se referă la:

  
a) datele de identificare ale operatorului;

  
b) momentul şi locul apariţiei ameninţării iminente;

  
c) elementele de mediu posibil a fi afectate;

  
d) măsurile demarate pentru prevenirea prejudiciului;

  
e) alte informaţii considerate relevante de operator.

  
(3) Măsurile preventive prevăzute la alin. (1) trebuie să fie proporţionale cu ameninţarea iminentă şi să conducă la evitarea producerii prejudiciului, luând în considerare principiul precauţiei în luarea deciziilor.

  
(4) În termen de 1 oră de la finalizarea măsurilor preventive operatorul informează autorităţile prevăzute la alin. (1) despre măsurile întreprinse pentru prevenirea prejudiciului şi eficienţa acestora.

  
(5) În cazul în care ameninţarea iminentă persistă în ciuda măsurilor preventive adoptate, operatorul informează, în termen de 6 ore de la momentul la care a constatat ineficienţa măsurilor luate, agenţia judeţeană pentru protecţia mediului şi comisariatul judeţean al Gărzii Naţionale de Mediu despre:

  
a) măsurile întreprinse pentru prevenirea prejudiciului;

  
b) evoluţia situaţiei în urma aplicării măsurilor preventive;

  
c) alte măsuri suplimentare, care se iau pentru prevenirea înrăutăţirii situaţiei.

Acțiuni reparatorii

  
În cazul producerii unui prejudiciu asupra mediului, operatorul informează, în maxim 2 ore de la producerea prejudiciului, agenţia judeţeană pentru protecţia mediului şi comisariatul judeţean al Gărzii Naţionale de Mediu despre:

  
a) datele de identificare ale operatorului;

  
b) momentul şi locul producerii prejudiciului adus mediului;

  
c) caracteristicile prejudiciului adus mediului;

  
d) cauzele care au generat prejudiciul;

  
e) elementele de mediu afectate;

  
f) măsurile demarate pentru prevenirea extinderii sau agravării prejudiciului adus mediului;

  
g) alte informaţii considerate relevante de către operator (titular proiect).

Operatorul este obligat să:

  
a) acţioneze imediat pentru a controla, izola, elimina sau, în caz contrar, pentru a gestiona poluanţii respectivi şi/sau orice alţi factori contaminanţi, în scopul limitării sau prevenirii extinderii prejudiciului asupra mediului şi a efectelor negative asupra sănătăţii umane sau agravării deteriorării serviciilor.

  
b) ia măsurile reparatorii necesare, 

      
(2) Măsurile reparatorii prevăzute la alin. (1) trebuie să fie proporţionale cu prejudiciul cauzat şi să conducă la îndepărtarea efectelor prejudiciului, luând în considerare principiul precauţiei în luarea deciziilor.
Măsuri de realizare a proiectului
Protecţia calităţii apelor
Apele uzate generate în etapa de execuţie a proiectului vor fi reprezentate de apele uzate rezultate la nivelul organizărilor de şantier. Acestea vor fi colectate şi evacuate periodic prin vidanjare, în baza unor contracte încheiate între antreprenori şi firme autorizate, iar acolo unde va fi posibil prin evacuare în reţele locale de canalizare sau evacuare în emisar în urma pre-epurării/epurării corespunzătoare.

În etapa de funcţionare nu vor exista ape uzate menajere.

Apele pluviale potenţial contaminate cu hidrocarburi, colectate de pe suprafaţa carosabilă vor fi preepurate prin intermediul separatoarelor de hidrocarburi prevăzute în proiect înainte de evacuarea în emisari.

Sistemul de drenaj al centurii constă în:

-colectarea apelor de pe platforma drumului. Apele pluviale se colectează în şanţuri amplasate la piciorul taluzului în rambleu. Pe toată lungimea de rambleu a centurii, la marginea acostamentelor s-au prevăzut rigole de acostament care colectează apele de pe platformă şi prin intermediul casiurilor de pe taluze apele sunt debuşate în şanţurile de la nivelul terenului. Acestea au rol şi de protecţie împotriva ravinărilor. La baza casiului, în lungul şanţului, se prevăd difuzoare de preîntâmpinare a saltului hidraulic. Proiectarea casiurilor s-a facut, ţinând seama de capacităţile de scurgere a debitelor apelor meteorice precum şi caracteristicile geometrice. Din punct de vedere al protecţiei solului şi al vegetaţiei toate apele pluviale de pe platforma centurii vor fi colectate şi dirijate către bazinele şi separatoarele de produse petroliere. 

-colectarea apelor pluviale de pe taluzele naturale. Apele pluviale care se scurg pe suprafețele naturale având pante către piciorul rambleelor centuriise vor colecta prin intermediul şanţurilor amplasate la piciorul taluzului pentru preîntâmpinarea infiltraţiilor la baza rambleelor şi destabilizarea terasamentelor. Aceste ape pluviale sunt dirijate prin intermediul şanţurilor către zonele de decantare a apei şi apoi descărcate în emisari.                                                                                     Ansamblul de colectare dirijare şi epurare a apelor de suprafaţă este cu funcţiuni multiple.   Apele de pe suprafeţele terenului înconjurător nu necesită epurare dar, în ansamblul de colectare se amestecă cu apele provenite de pe platforma centurii şi care se presupun a fi contaminate de produsele de eşapare, uzura pneurilor vehiculelor, sau contaminări accidentale prin scurgeri de produse provenite de la autovehicule cu defecțiuni sau de la accidente. 

-drenarea apelor de infiltraţie în taluzele rambleelor. În principiu, taluzele rambleelor sunt protejate de apele de infiltrație, platforma centurii fiind integral impermeabilizată. Infiltrațiile în corpul rambleelor pot apărea accidental, pe perioada exploatării, prin degradarea suprafeței de rulare, apariția fisurilor sau a crăpăturilor. Aceste cauze pot apărea din lipsa de întreținere a drumului. De asemenea, infiltrații minore pot apărea din apele pluviale care se scurg pe suprafeţele taluzurilor. Apele de infiltraţie în corpul rambleelor se drenează către exterior prin intermediul stratului inferior de fundaţie din material granular prevăzut în cadrul structurii rutiere. Acest strat are suprafaţa superioară înclinată către exterior, cu aceeasi pantă ca a suprafeței de rulare a vehiculelor care în general este de 2,50%, dar suprafaţa de bază are o înclinare către exterior de 4.0 % pentru o evacuare rapidă. La baza acestui strat granular se află stratul de formă.

Pentru protecţia calităţii solului şi a apelor, au fost proiectate două tipuri de construcţii pentru pre-epurarea apelor pluviale: 

-bazine de retenţie;

-separatoare de hidrocarburi. 

În proiectul propus s-au prevăzut un număr de 30 de bazine de retenţie, acestea fiind dispuse de o parte şi de alta a drumului. Bazinele sunt dispuse astfel:

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 1+700;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 2+100;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 3+750;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 4+250, zona intersecţiei giratorie cu DJ 682;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 4+550;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 5+200, zona de început a podului peste Mureş;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 6+600, zona de sfârşit a podului peste Mureş;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 7+250;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 7+500;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 7+850;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 8+250 zona intersecţiei cu sens giratoriu cu DJ 682C;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 8+750;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 9+100;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 9+600, zona intersecţiei în cruce cu DC 68;

-2 bazine de retenţie dispuse câte unul de o parte şi de alta a drumului la km 10+750.

Rolul bazinelor de retenţie este acela de a asigura o decantare grosieră a particulelor, în timp ce separatoarele de hidrocarburi au rolul de a separa prin flotaţie hidrocarburile (substanţele mai uşoare decât apa), sedimentând în acelaşi timp şi o parte din suspensiile coloidale. Bazinele de retenţie sunt şanţuri pereate, cu fundul orizontal, iar separatoarele de hidrocarburi sunt construcţii din beton armat, acoperite. 

Accesul precum şi descărcarea conţinutului separatoarelor de hidrocarburi se face prin fante de admisie. Pentru vizitarea şi curaţarea separatoarelor de hidrocarburi, au fost prevăzute scări de acces în interiorul acestora. De asemenea, au fost prevăzute capace pentru ventilaţie. 
Măsuri de diminuare a impactului

Pentru protecţia apelor în perioada de construcţie şi operare, se va avea în vedere respectarea următoarelor măsuri, fără însă a se limita la acestea (măsuri suplimentare pot să apară în urma finalizării evaluării de impact precum şi a obţinerii tuturor Avizelor de gospodărirea apelor):

-Execuţia lucrărilor proiectate nu se va realiza pe cât posibil, în perioadele cu ape mari; pe toată durata de realizare a investiţiei se vor solicita autorităţilor competente date cu privire la prognoza debitelor şi nivelelor pe cursurile de apă;

-Se vor respecta normele de protecţie sanitară a surselor de alimentare cu apă subterană sau de suprafaţă;

-Lucrările provizorii în albii destinate execuţiei lucrărilor de bază: devierea apelor, apărări de mal, îndiguiri, depuneri de pământ sau piatră, se vor face fără a afecta morfologia albiilor minore şi majore, dinamica şi evoluţia acestora, prin modificarea regimului de curgere şi creşterea riscului de inundabilitate în amonte, pe cursurile de apă unde se execută lucrările proiectate;

-Se vor lua măsuri de stabilizare a patului albiei, blocarea albiei sau reducerea secţiunii acesteia, de protejare a lucrărilor hidrotehnice existente;

-Se va asigura canalizarea şi evacuarea apelor pluviale din perimetrele unde se execută lucrări pentru a evita stagnarea apelor;

-Se vor evita pe cât posibil traversarea cursurilor de apă pentru asigurarea drumurilor de acces la lucrări;

-Nu se vor exploata agregate din albii pentru evitarea efectelor negative datorate exploatării, atât pentru lucrările în curs de execuţie, cât şi pentru lucrările de stabilizare a malurilor;

-Se interzice spălarea vehiculelor lângă cursurile de apă, canale de irigaţii-desecare;

-Se vor lua măsuri speciale de punere în siguranţă a lucrărilor în perioada de execuţie, împotriva inundaţiilor provocate de undele de viitură de pe cursul de apă, şi a scurgerilor de pe suprafeţele limitrofe din zonă ca urmare a precipitaţiilor;

-Se vor lua măsuri speciale de protecţie a apelor de suprafaţă şi subterană din zonele de protecţie, pentru a preveni eventualele contaminări prin infiltraţii sau scurgeri necontrolate din zonele de construire;

-Alimentarea cu apă pentru execuţia lucrărilor, în cazul în care nu poate fi asigurată prin racordarea la reţele existente, se va realiza din surse locale, cu Avizul Administraţiei Naţionale „Apele Române”;

-Este interzisă depozitarea de materiale, deşeuri din construcţii, precum şi staţionarea utilajelor în albia cursurilor de apă, canale de desecare, irigaţii sau zone depresionare;

-Este interzisă deversarea deşeurilor de orice tip sau a resturilor de materiale în cursurile de apă permanente sau nepermanente;

-Este interzisă deversarea de ape uzate neepurate, reziduri sau deşeuri în apele de suprafaţă sau subterană;

-Este interzisă degradarea albiei şi malurilor cursurilor de apă, pe parcursul execuţiei;

-Se va asigura dimensionarea şanţurilor şi rigolelor prevăzute, ce trebuie să preia apele meteorice, astfel încât să asigure o drenare corectă a căii de rulare şi evitarea inundării acesteia;

-Pe timpul execuţiei lucrărilor şi după terminarea acestora, albia va fi degajată de orice materiale care ar împiedica scurgerea normală a apelor;

-Se vor executa lucrări pe cursuri de apă sau care au legătură cu apele, numai în conformitate cu condiţiile din Avizele de gospodărire a apelor;

-Se va întocmi Planul de prevenire a poluărilor accidentale şi se vor desemna responsabili cu implementarea acestuia;

-Se va evita ca lucrările de construcţii să afecteze scurgerea apelor subterane;

-Aplicarea unor soluţii/substanţe alternative, cu efecte mai reduse pentru mediu, pentru înlocuirea totală sau parţială a clorurii de sodiu utilizată în cadrul campaniilor de aplicare a substanţelor folosite pentru deszăpezire în perioada de iarnă;

-Depozitele de materiale vor fi prevăzute cu şanţuri perimetrale şi jompuri pentru reţinerea materialului antrenat de precipitaţii.

-Antreprenorul va reduce la minimum riscul de poluare a pânzei freatice pe perioada execuţiei lucrărilor prin implementarea următoarelor măsuri de control:

-Toate generatoarele mobile şi alte echipamente statice vor fi de tipul prevăzut cu suport integrat sau vor fi amplasate într-o tavă sudată de oţel cu un volum adecvat;

-Toate echipamentele mobile cum sunt pompele, excavatoarele, camioanele etc., utilizate pe şantier vor fi în stare bună şi nu vor prezenta scurgeri de uleiuri de lubrifiere şi hidraulice, tăvile de scurgere din oţel fiind amplasate sub acestea dacă nu sunt utilizate;

-Toate containerele pentru substanţe chimice şi lubrifianţi utilizate pe şantier vor fi depozitate în tăvi de oţel sau din alt material aprobat cu volum corespunzător.

-În cazul scurgerilor accidentale de carburant sau substanţe chimice pe şantier, lucrările din preajma scurgerii vor fi întrerupte, sursa va fi oprită şi pământul contaminat va fi excavat şi îndepărtat de pe şantier şi transportat imediat către o locaţie de evacuare aprobată.

-Antreprenorul va pune la dispoziţie grupuri sanitare adecvate şi eficiente pentru personalul şi forţa sa de muncă în locaţii adecvate de-a lungul lucrărilor. Toate toaletele vor fi ecologice şi vor fi golite regulat sau racordate la reţeaua de canalizare. 

-Antreprenorul va menţine toate toaletele într-o stare adecvată de funcţionare, pe întreaga durată a contractului. Dacă nu sunt conectate la reţeaua de canalizare, toaletele vor fi prevăzute cu rezervor sigilat. Nu se vor utiliza fose septice. Rezervoarele vor fi monitorizate pentru identificarea nivelului şi golite regulat.

Protecţia aerului

În perioada de construcţie:

-Limitarea emisiilor de particule generate de activităţile de manevrare a maselor de pământ se va realiza prin:

-activităţi de umectare a suprafeţelor;

-acoperirea autovehiculelor transportatoare încărcate cu materiale pulverulente;

-limitarea vitezei de deplasare a vehiculelor grele pentru transportul materialelor.

-utilizarea unor echipamente şi utilaje conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

În perioada de operare:

Singurele măsuri ce pot influenţa dispersia în atmosferă a poluanţilor emişi de traficul auto desfăşurat pe centurii sunt reprezentate de plantaţiile ce fac obiectul amenajărilor peisagistice.

Măsuri de reducere a poluării aerului

În perioada de construcţie, ca măsuri de protecţie se impun cele din categoria măsurilor preventive, realizabile prin supravegherea funcţionării obiectivelor în limitele proiectate, iar în cazul apariţiei unei defecţiuni se impune depistarea rapidă a acesteia, urmată de remedierea în scurt timp.

Pentru diminuarea impactului asupra calităţii aerului, se recomandă luarea următoarelor măsuri în perioada de execuţie a lucrărilor:

-verificări tehnice periodice ale autovehiculelor şi utilajelor folosite la realizarea lucrărilor;

-evitarea executării lucrărilor care presupun manevrarea cantităţilor de sol (decopertări/ umpluturi) în perioadele cu vânturi puternice;

-asigurarea unui management corect al materialelor utilizate în perioada de construcţie;

-oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate;

-eliminarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate;

-stabilizarea zonelor de unde au fost obţinute materiale de construcţie, respectiv a zonelor unde au fost realizate lucrări de taluzare şi unde s-au amenajat depozitele de material excavat excedentar;

-amenajarea peisagistică a tuturor zonelor afectate prin lucrările de execuţie; amplasarea unor perdele de protecţie în zonele din apropierea zonelor sensibile (localităţi, arii naturale protejate, zone importante pentru vegetaţie şi faună).

În perioada de operare, cea mai importantă măsură de reducere a poluării aerului la nivelul centurii va fi aceea de respectare a normelor europene privind calitatea carburanţilor şi a autovehiculelor în ceea ce priveşte normele de poluare impuse.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

Măsurile ce se impun pentru evitarea şi reducerea zgomotului şi vibraţiilor generate în etapa de construcţie vor consta în:

-Limitarea funcţionării utilajelor şi autovehiculelor la programul stabilit de lucru;

-Evitarea desfăşurării lucrărilor de construcţie în perioadele sensibile pentru speciile protejate de faună (depunerea pontelor şi cuibărirea: aprilie-mai);

-Stabilirea rutelor/ drumrilor de acces în afara zonelor locuite (ocolirea localităţilor, pe cât posibil) şi a zonelor cu sensibilitate ridicată pentru speciile de faună şi respectarea cu stricteţe a acestora;

-Limitarea vitezei de deplasare a utilajelor şi autovehiculelor (cca. 40 km/ h), în mod desoebit în zonele unde accesul prin localităţi nu poate fi evitat;

-Desfăşurarea lucrărilor de construcţie la distanţe mai mici de 200 de metri faţă de zonele/ obiectivele locuite, se va face numai pe timpul zilei în intervalul orar cuprins între 6.00 şi 22.00.

În etapa de operare valorile nivelului de zgomot nu trebuie să depăşească limitele maxim admisibile, stabilite prin legislaţia în vigoare, respectiv Ordinul nr. 119/ 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei. 
Protecţia împotriva radiaţiilor

În cadrul activităţilor desfăşurate la execuţia proiectului, precum şi în perioada de operare, nu se vor utiliza sau vehicula substanţe cu caracter radioactiv
Protecţia solului şi a subsolului
Următoarele lucrări şi dotări sunt prevăzute pentru protecţia solului şi subsolului:

-Terenurile ocupate temporar pentru amplasarea drumurilor şi platformelor provizorii se vor limita numai la suprafeţele necesare frontului de lucru, iar spaţiul ocupat va fi împrejmuit;

-Stratul de sol vegetal îndepărtat va fi depozitat în grămezi separate şi va fi reinstalat după finalizarea lucrărilor, pentru a face posibilă reinstalarea naturală a vegetaţiei;

-În cazul unei contaminări a solului, porţiunea afectată va fi îndepărtată şi tratată/ eliminată în funcţie de tipul de contaminare; organizările de şantier vor fi dotate corespunzător cu materiale absorbante specifice pentru fiecare tip de material/ substanţă care poate cauza poluare în urma unei gestionări necorespunzătoare;

-La finalizarea lucrărilor de construcţie, terenurile afectate vor fi aduse la starea iniţială; se recomandă utilizarea solului vegetal decopertat la iniţierea lucrărilor, pentru a păstra aceleaşi calităţi structurale ale acestuia, respectiv menţinerea băncii de seminţe.

Măsuri de reducere a impactului asupra solului, subsolului şi apelor freatice

Suplimentar fată de lucrările descrise anterior vor fi implementate următoarele măsuri pentru evitarea şi reducerea impactului asupra solului şi subsolului:

-Coordonarea activităţilor de construcţie (în cadrul aceleiaşi secţiuni precum şi între secţiunile de proiect) astfel încât să se realizeze o valorificare maximală a pământului excavat cu minimizarea suprafeţelor şi duratelor de depozitare temporară precum şi a suprafeţelor de depozitare permanentă a pământului/rocilor ce nu pot fi reutilizate ca materiale de construcţie;

-Se vor verifica şi întreţine permanent lucrările de consolidare a terenului;

-Se va evita poluarea solului cu uleiuri şi produse petroliere prin asigurarea funcţionării corespunzătoare a utilajelor şi efectuarea operaţiilor de întreţinere în spaţii special destinate;

-Evitarea amplasării directe pe sol a materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor;

-Depozitarea temporară pe amplasament a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a celor de tip menajer, până la preluarea de către firme specializate în vederea eliminării finale sau valorificării, se va realiza în recipienţi corespunzători, în spaţii special amenajate;

-Utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic pentru execuţia lucrărilor, precum şi pentru transportul materialelor şi pentru preluarea şi transportul deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de construcţie;

-Întreţinerea, alimentarea cu combustibil sau curăţarea autovehiculelor şi utilajelor se vor realiza în locuri special amenajate, aflate la distanţă de zonele sensibile sau în interiorul organizărilor de şantier;

-Depozitarea substanţelor periculoase se va face pe platforme special amenajate, în scopul protejării solului de scurgeri accidentale şi infiltraţii;

-Respectarea cu stricteţe a normelor de gestiune a deşeurilor, de distribuţie şi alimentare cu carburanţi, eliminarea apelor uzate şi vidanjarea toaletelor ecologice;

-Se va evita ocuparea unor suprafeţe de teren în plus faţă de cele prevăzute prin proiect.
Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Activităţile propuse în cadrul proiectului şi a limitelor de expropriere nu vor avea impact negativ semnificativ asupra elementelor de biodiversitate şi nici asupra ecosistemelor terestre şi acvatice din zonele adiacente amplasamentului proiectului datorită următoarelor aspecte:

-Proiectul analizat nu se află inclus şi nici nu este situat în apropiere (la distanţă mai mică de 1 km) de situri naturale protejate de interes comunitar sau naţional. Vegetaţia şi fauna se înscriu predominant în categoria elementelor comune şi euribionte – antropofile, constând în comunităţi vegetale şi specii de faună comune lipsite de importanţă şi sensibilitate conservativă (cu unele excepţii: speciile de păsări pot fi reprezentate de specii de interes comunitar). Vegetaţia prezintă valoare ecologică doar locală. În consecinţă nu se impun măsuri specifice privind protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor naturale protejate. Măsurile de reducere a impactului vor fi cele considerate şi expuse deja în secţiunile capitolului 4 ale prezentei documentaţii, la care se adaugă măsurile de refacere a zonelor afectate de la finalizarea lucrărilor de construcţie (a se vedea secţiunea 8).
-Pentru realizarea lucrărilor de construcţie vor fi utilizate echipamente şi utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

-La sfârşitul lucrărilor de construcţie, toate suprafeţele de teren afectate temporar vor fi reabilitate, astfel încât vegetaţia caracteristică zonei să se poată reinstala pe trenurile afectate prin decopertare, călcare, tasare etc.

În vederea reducerii impactului potenţial asupra elementelor de biodiversitate din zona proiectului, se vor implementa următoarele măsuri:

Perioada de construcţie:

-Se recomandă ca pe porţiunile unde sunt prezenţi arbori (în mod special la zona de traversare a malurilor râului Mureş) sau cordoane de tufărişuri, pe cât posibil, să se evite tăierea acestora. În măsura în care acest lucru nu este posibil din motive de ordin tehnic şi de execuţie, se va verifica dacă sunt prezente cuiburi sau adăposturi (vizuini) de animale. Este recomandat ca lucrările de construcţie să evite aceste zone de vegetaţie în perioadele sensibile pentru speciile de păsări (în special perioada de cuibărire şi creştere a puilor: aprilie-iunie);

-Îndepărtarea vegetaţiei se va realiza limita proiectului, evitând afectarea unor suprafeţe adiacente;

-În zona podului care va fi montat peste râul Mureş, în măsura în care aspectele de ordin tehnic nu impun altfel şi este disponibil spaţiu suficient de manevră pentru utilaje şi personalul de lucru, se va menţine vegetaţia arboricolă existentă (aşa cum am prezentat anterior, exemplarele masive de plop şi salcie, cu diametre de peste 30-50 cm şi înălţimi de 10-15 m, prezintă un rol esenţial în ecosistemul riparian). Dacă nivelul de înălţime al podului este mai mic decât arborii cei mai înalţi traversaţi, recomandăm îndepărtarea parţială a coronamentului, astfel încât arborele să nu fie defrişat, continuând să genereze efecte positive şi să contribuie la funcţionarea ecosistemului riparian;

-Amenajarea podului peste râul Mureş va ţine cont de traseul centurii şi va fi construit astfel încât să nu modifice zonele de mal ale cursului de apă, asigurând astfel cerinţele de deplasare în lungul coridoarelor ecologice acvatice pentru un spectru larg de faună terestră.

-Solul vegetal care va rezulta în urma lucrărilor pregătitoare de amenajare a terenului (lucrări de decopertare), va fi depozitat pe suprafeţe special destinate acestui scop şi îndepărtat ulterior din zona de lucru. Se va păstra o cantitate de sol necesară refacerii suprafeţelor afectate temporar, la sfârşitul perioadei de construcţie;

-Evitarea depozitării materialelor de construcţie şi staţionării vehiculelor sau utilajelor în afara spaţiilor special amenajate în acest sens în organizările de şantier;

-Evitarea afectării vegetaţiei din împrejurimi datorită depunerilor de praf rezultate în etapa de manipulare a solului, în perioadele în care acesta este lipsit de umiditate, prin umectarea suprafeţelor din frontul de lucru;

-Pentru a evita, respectiv a reduce impactul negativ asupra suprafeţelor acoperite cu vegetaţie erbacee, se recomandă evitarea lucrărilor de construcţie în perioadele cu ploi, pentru a nu degrada solul prin generarea de şleauri sau compactarea prin tasare, efecte care ar modifica structura solului şi ar împiedica reinstalarea vegetaţiei caracteristice;

-Lucrările care se vor desfăşura în apropierea pădurii Glogovăţ vor avea în vedere evitarea producerii unui impact de orice fel, asigurându-se starea naturală a acesteia;

-Pentru gestionarea riscului privind răspândirea şi înmulţirea plantelor alohtone invazive, premergător începerii etapei de construcţie, este necesară investigarea zonelor unde urmează a se desfăşura lucrări de construcţie şi realizarea unor minime măsuri de eliminare manuală/ mecanică totală a plantelor identificate;

-Evitarea afectării de orice natură a speciilor de faună şi a adăposturilor acestora; în măsura în care sunt identificate astfel de elemente în zona proiectlui – zona frontului de lucru, se va solicita sfatul unui specialist pentru gestionarea situaţiei pentru a evita un impact negativ;

-Deşeurile de orice natură vor fi colectate şi transportate de pe amplasament prin intermediul operatorilor specializaţi;

-Refacerea la starea iniţială a tuturor zonelor afectate temporar în cadrul proiectului;

-Realizarea lucrărilor de amenajare a vegetaţiei la finalizarea lucrărilor de construcţie.

Perioada de operare:

Monitorizarea modului în care vegetaţia de pe zonele afectate temporar şi refăcute se stabilizează, precum şi amenajările de peisaj (spaţiile verzi de la nivelul nodurilor rutiere şi taluzele înierbate) şi gradul de reuşită al acestora. În măsura în care vor fi observate elemente afectate, acestea vor fi înlocuite.

Măsurile şi dotările pentru protecţia factorilor de mediu, gospodărirea deşeurilor şi a substanţelor toxice şi periculoase, fac parte integrantă din fluxul tehnologic adoptat pentru realizarea obiectivului. Cu toate acestea, se vor avea în vedere şi următoarele măsuri de reducere şi evitare a impactului potenţial:

-Evitarea depozitării materialelor şi utilajelor pe spaţiile verzi;

-Utilizarea drumurilor existente şi evitarea realizării unor drumuri noi;

-Realizarea lucrărilor de amenajare conform proiectului, fără degradarea solului prin generarea de şleauri, efecte care ar modifica structura solului şi ar împiedica reinstalarea vegetaţiei caracteristice;

-Apele pluviale colectate de pe suprafaţa carosabilului vor fi preepurate prin intermediul separatoarelor de hidrocarburi prevăzute în proiect înainte de evacuarea în emisarii naturali sau canalele existente în zonă;

-Aplicarea unor soluţii/substanţe alternative, cu efecte mai reduse pentru mediu, pentru înlocuirea totală sau parţială a clorurii de sodiu utilizată în cadrul campaniilor de aplicare a substanţelor folosite pentru deszăpezire în perioada de iarnă.
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public
În perioada de execuţie proiectul va genera un disconfort temporar pentru locuitori, din cauza creşterii emisiilor de poluanţi atmosferici, a zgomotului şi vibraţiilor, a restricţiilor de trafic. Pentru reducerea la minim a impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua următoarele măsuri:

-Informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor;

-Curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor drumuri;

-Protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în perimetrul lucrărilor;

-Interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate;

-Utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

În perioada de operare, impactul generat va fi generat de traficul permanent de pe centură şi din zonele anexe de facilităţi, exprimat în emisii poluante. Implementarea proiectului se va realiza astfel încât să se asigure continuarea desfăşurării vieţii comunităţilor şi activităţilor economice. În acest sens, drumurile şi reţelele de utilităţi intersectate de centura de Est Arad vor fi relocate, continuând a fi funcţionale şi pe durata operării centurii. În acest sens, prin implementarea proiectului, activităţile economice din zonele învecinate pot fi încurajate, proiectul având un impact pozitiv asupra economiei locale. De asemenea, menţionăm faptul că se preconizează că implementarea proiectului să genereze un impact pozitiv asupra localităţilor din zona proiectului prin fluidizarea traficului existent pe drumurile naţionale, comunale şi locale, care va prelua surplusul existent în prezent.

Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Deşeuri menajere: se vor realiza spaţii special amenajate prevăzute cu containere tip pubele, etichetate cu codul şi denumirea deşeului. Periodic vor fi ridicate de către operatori autorizaţi şi transportate la depozitele de deşeuri sau la staţiile de transfer ale localităţilor. Se vor păstra evidenţe privind cantităţile eliminate în conformitate cu prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;

Amestecuri metalice: se va realiza colectare selectivă în spaţii special amenajate prevăzute cu containere, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător. Periodic vor fi ridicate de către operatori autorizaţi şi transportate în vederea valorificării. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

Hârtie şi deşeuri specifice activităţii de birou: vor fi colectate şi depozitate separat în spaţii special amenajate, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător, în vederea valorificării prin operatori autorizaţi. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

Deşeuri de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase: vor fi colectate şi depozitate selectiv, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător, în vederea transportăii la instalaţiile de valorificare prin operatori autorizaţi. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

Ambalaje cu conţinut de substanţe periculoase: vor fi colectate şi depozitate temporar în spaţii special amenajate, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător, prevăzute cu platforme betonate. Acestea vor fi transportate în vederea valorificării prin operatori autorizaţi sau vor fi returnate furnizorilor. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

Materiale absorbante contaminate cu ulei: vor fi colectate în saci etanşi şi depozitate în spaţii special amenajate, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător. Acestea vor fi predate operatorilor autorizaţi în vederea eliminării. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;
Uleiuri uzate provenite de la utilajele de construcţie: vor fi colectate în recipienţi închişi, etichetaţi, depozitate într-o incintă închisă prevăzută cu platformă betonată. Vor fi predate către unităţi autorizate in vederea colectării şi valorificării. Se vor ţine evidenţe cu cantităţile predate spre valorificare în conformitate cu prevederile HG nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate. Se vor respecta prevederile HG nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate.

Deşeurile de materiale de construcţie: vor fi colectate in containere etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător şi vor fi valorificate şi eliminate prin societăţi autorizate. Pot fi folosite pentru:

-valorificare locală în pavimentul drumurilor de exploatare;

-depunere în gropile de împrumut ajunse la cota finală de exploatare;

-utilizarea ca material de acoperire intermediară în cadrul depozitelor de deşeuri utilizate in zonă. Se vor pastra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare.
Deşeuri de la sudură: vor fi colectate în pubele acoperite, etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător şi amplasate în spaţii special amenajate de unde vor fi preluate de către operatori autorizaţi în vederea eliminării. Se vor pastra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare.
Deşeuri de la vopsea cu conţinut de solvenţi organici sau ale substanţe periculoase: vor fi colectate separat în recipienţi adecvaţi  şi stocate temporar în spaţii special amenajate şi ridicate şi transportate prin operatori autorizaţi la instalaţii de eliminare reglementate. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile valorificate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare.
Asfalturi ,altele decât cele specificate la 17 03 01: vor fi colectate ţi depozitate temporar pe o platformă betonată în vederea reutilizării/reciclării. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile predate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;
Anvelope scoase din uz: se vor colecta şi stoca temporar în spaţii special amenajate,etichetate cu codul şi denumirea deşeului corespunzător,prevăzute cu platforme betonate. Acestea vor fi predate operatorilor economici autorizaţi pentru valorificare. predate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare. Se vor respecta prevederile HG nr. 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate cu modificările şi completările ulterioare;

Acumulatori uzaţi: deşeurile de baterii şi acumulatori uzaţi care prezintă deteriorări ale carcaselor sau pierderi de electrolit vor fi colectate separat în containere speciale şi vor fi predate operatorilor economici autorizaţi pentru tratare/reciclare.Bateriile şi acumulatorii uzaţi vor fi predate la schimb pentru valorificare, în momentul achiziţionării celor noi,operatorilor economici care le comercializează;
Pământ şi pietre: se vor depozita temporar în grămezi pe suprafeţe special destinate şi va fi reutilizat pe alte amplasamente sau se va utiliza ca material inert la depozitele de deşeuri autorizate. Se vor păstra evidenţe cu cantităţile predate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare şi în conformitate cu prevederile H.G nr.349/2005 privind depozitarea deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare.
Nămoluri de la preepurarea apelor pluviale potenţial contaminate cu hidrocarburi: se vor colecta şi transporta prin operatori autorizaţi în vederea eliminării. Se vor păstra evidenţe privind cantităţile transportate.

Titularul proiectului/activităţii este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor acte normative:

-Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

-OUG 195/2005 privind protecţia mediului, modificată;
-O.U.G 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului cu modificările şi compeltările ulterioare;

-Legea Apelor 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;
-HG nr. 352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate; 


-Ordinul 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

-O.M 462/1993 condiţii tehnice privind protecţia atmosferei şi norme metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi produşi de surse staţionare;

-Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor

-H.G 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor

-H.G 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României cu modificările şi completările ulterioare

-H.G 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;

precum şi alte acte normative care reglementează proiectul.
Documentaţia conţine:


-Notificare înregistrată la APM Arad cu Nr. 2770/R/9730/18.06.2018;


-Certificat de urbanism Nr. 11/15.02.2017 elberat de Consiliul Judetean Arad;


-Chitanţa Nr. 33188/18.06.2018 eliberată de APM Arad;


-Plan de încadrare în zonă, planuri de situaţie;


-Decizia etapei de evaluare inițială Nr. 9924/21.06.2018 eliberată de APM Arad;


-Memoriu de prezentare întocmit conform  criteriilor din Ord. 135/2010 anexa 5;

-Chitanţa Nr. 33475/12.07.2018 eliberată de APM Arad;


-Aviz de gospodărire a apelor Nr. 44/06.07.2018 eliberată de A N Apele Române;


-Notificare Nr. 547/30.05.2018 eliberată de Direcţia de Sănătate Publică Arad;


-Aviz Nr. 169/05.06.2018 eliberat de Direcția Județeană pentru Cultură Arad;


-Punct de vedere Nr. 1449/26.06.2018 eliberat de ANIF – Unitatea Teritorială Arad;


-Punct de vedere Nr. 25953/10.07.2018 eliberat de Direcția pentru Agricultură Arad;


-Punct de vedere Nr. 7954/06.07.2018 eliberat de Transelectrica SA – Timișoara;


-Aviz Nr. 2588/05.07.2018 eliberat de Ministerul Apărării Naționale Statul Major;


-Aviz Nr. 53782/05.07.2018 eliberat de Serviciul Român de Informații;


-Aviz Nr. 207222/11.06.2018 eliberat de IPJ Arad – Serviciul Rutier;


-Aviz Nr. 419341/10.07.2018 eliberat de MAI Direcția Generală Logistică;


-Aviz Nr. 10091/25.05.2018 eliberat de CJ Arad Serviciul ADP;


-Aviz Nr. 1089/25.05.2018 eliberat de CJ Arad Autoritatea Județeană de Transport;


-Aviz Nr. 45059/15.06.2018 eliberat de Primăria Municipiului Arad Direcția Tehnică;


-Aviz Nr. 6705/12.06.2018 eliberat de Primaria Comunei Vladimirescu Compartiment Urbanism, Cadastru și Amenajarea Teritoriului;


-Aviz Nr. 2995/11.06.2018 eliberat de Primăria Comunei Fîntînele;


-Punct de vedere Nr. 8713/1605.2018 eliberat de Compania de Apă Arad S.A;

Informarea pulicului s-a realizat astfel:


-Jurnalul Arădean din data de13.07.2018 privind solicitarea acordului de mediu;


-Anunţ privind solicitarea acordului de mediu postat pe site-ul APM Arad în data de 12.07.2018; 

-Jurnalul Arădean din 16.07.2018 privind decizia etapei de încadrare


-Anunţ postat pe site-ul APM Arad 13.07.2018 privind decizia etapei de încadrare.

Alte măsuri
În cadrul proiectului propus nu se vor realiza gropi noi de împrumut, cantitatea de pământ necesară realizării terasamentelor va fi extrasă din cariere existente şi/sau din gropi de împrumut existente, identificate de constructor, în colaborare cu primăriile localităţilor din zonele adiacente.
Prezentul act administrativ nu reglementeză organizarea de șantier/organizările de șantier pentru acts proiect.
Însuşirea şi respectarea tuturor punctelor de vedere/avizelor/actelor administrative/de reglementare, respectiv a documentaţiilor care au stat la baza emiterii acestora eliberate de  autorităţile competente potrivit prevederilor legale.

Având în vedere faptul că în conformitate cu prevederile H.G 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice anexa 4, Autoritatea Competentă de Mediu (APM Arad) va emite actul administrativ la faza de studiu de fezabilitate cu luarea în considerare a punctelor de vedere/avizelor eliberate de autorităţile/insituţiile/furnizorii de utilităţi publice (faza SF). Ținând cont de cele enumerate mai sus se aduce la cunoștință că unele din aceste autorități/instituții, etc. condiționează pe titularul de proiect de solicitarea și obținerea avizelor la faza de proiect tehnic. În condițiile în care prevederile avizelor emise la faza de proiect tehnic sunt contrare cu prevederile prezentului act administrativ, respectiv în cazul în care vor apărea elemente noi necunoscute la data emiterii acestuia, titularul proiectului va notifica APM Arad despre acest lucru în vederea revizuirii actului administrativ.
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).      

Nerespectarea prevederilor prezentului act atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz. Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

La finalizarea lucrărilor şi înainte de punerea în funcţiune se va anunţa APM Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezentul act administrativ. Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 DIRECTOR EXECUTIV,

   Dana Monica DĂNOIU

Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizaţii

Adina ORĂȘAN

Întocmit, 

Claudiu BOCIORT
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