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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 21.11.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de LUCA PETRU ADRIAN, cu domiciliul în comuna Dumbrăviţa, str. Traian Vuia, nr. 3A, jud. Timiş, prin SC PETROTECH PROJECT SRL, cu adresa Bucureşti, str. Ghe. Dem. Teodorescu, nr. 45, Sector 3, înregistrată la APM Arad cu nr. 4914/R/16823/15.10.2018, în baza:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2018, că proiectul “CONSTRUIRE STAŢIE DISTRIBUŢIE CARBURANŢI CU AMENAJĂRILE AFERENTE, SKID GPL, AMPLASARE TOTEM, STEAGURI, ELEMENTE PUBLICITARE, ÎMPREJMUIRE TEREN ŞI REALIZARE ACCESE” propus a fi amplasat în Arad, DN 69 Arad (CF nr. 350488 şi 350486), jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 6, lit. c -„instalaţii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice şi chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”
b) Mărimea proiectului: 

Terenul pe care se propune realizarea investiţiei este situat ȋn intravilanul mun. Arad, jud. Arad și este format din teren având suprafaţa de 8000,00 mp, categoria de folosință arabil, situat în intravilanul mun. Arad, cu numărul cadastral 350488 și teren având suprafaţa de 1335,00 mp, categoria de folosință arabil, situat în intravilanul mun. Arad, cu numărul cadastral 350486, ambele aflate ȋn proprietatea lui Luca Petru Adrian
Proiectul propus: - construirea unei staţii mixte de distribuţie carburanţi (benzină, motorină, GPL) la autovehicule (cabină staţie, copertină pompe multiprodus, copertină pompe debit mărit, container depozitare, container grupuri sanitare, skid GPL cu copertină, containere AdBlue, pole-sign, totem, steaguri, rezervoare stocare carburanţi subterane, instalaţie tehnologică aferentă, rezervor subteran pentru hidranți exteriori cu cabină tehnică externă, semnalizare luminoasă, împrejmuire, organizare şantier, instalații aferente, accese).

Pe teren se vor amplasa următoarele construcţii:

· Cabină staţie
Sc = 274,55 mp



· Copertină metalică cu link
Sc = 272,60 mp;



· 3 Distribuitoare multiprodus

· Copertină metalică pompe debit mărit Sc = 164,50 mp;
· 2 Distribuitoare debit mărit 

· 2 Containere AdBlue cu pompă și distribuitor

· Container metalic transportabil (depozitare) Sc = 14,75 mp;
· Container metalic transportabil (grupuri sanitare) Sc = 14,75 mp;
· 3 Rezervoare metalice subterane

· Cămin guri descărcare

· Platformă descărcare cisternă

· Guri aerisire

· Separator hidrocarburi 8 l/s

· Separator hidrocarburi 6 l/s

· Separator de grasimi 2 l/s

· Bazin retenție ape pluviale
80 mc



· Bazin vidanjabil ape menajere 50 mc



· Skid GPL

· Copertină skid GPL Sc = 78,00 mp;
· Platformă descărcare cisternă GPL

· Colonetă aer

· Pole-sign

· Totem preţuri – 2 buc.

· Steaguri – 6 buc.

· Rezervor subteran pentru hidranti exteriori, cu cabină tehnică externă

· Foraj de monitorizare apa subterana (H = 10 m)

· Parcare autoturisme

· Parcare autocamioane

· Platforma menajeră

· Împrejmuire teren

împreună cu instalaţiile aferente:
· instalaţii sanitare;

· instalaţii de canalizare menajeră;
· instalaţii electrice;

· iluminare interioră;

· instalaţiile tehnologice.

Descriere obiective
Peron cu 3 pompe bifrontale, pentru alimentarea cu carburantţi a autovehiculelor. 
Sub o copertină metalică vor fi montate trei pompe de alimentare a autoturismelor de tip multiprodus cu recuperare de vapori, cu câte opt furtunuri de alimentare (patru produse); pompele sunt amplasate sub o copertină metalică, care va feri pompele de intemperii, asigurând ca, în acelaşi timp, eventualele pierderi la manipularea pistolului să nu fie antrenate de apele de ploaie. Debitul pompelor de alimentare multiprodus este de 40 litri/minut pentru fiecare modul (furtun), pompele putând debita pe două furtune simultan, capacitatea de livrare medie este de 20 autoturisme pe oră. 

Pompele de combustibil sunt multiprodus, dotate cu recuperatori de vapori de combustibil din rezervoarele autoturismelor.

Peron cu 2 pompe bifrontală, cu debit mărit și containere AdBlue. 

Sub o copertină metalică vor fi montate două pompe cu tip debit mărit de alimentare a autocamioanelor, cu câte două furtunuri de alimentare (cȃte unul pe fiecare parte) și cȃte un sistem compact de distribuție AdBlue de tip SKID cu rezervor de 4000 litri și distribuitor cu două fețe alimentare. 

Pompele și skid-urile AdBlue vor fi amplasate sub o copertină metalică, care le va feri de intemperii, asigurând că, în acelaşi timp, eventualele pierderi la manipularea pistolului să nu fie antrenate de apele de ploaie. Pompele cu debit marit au cȃte un furtun pe fiecare față pentru alimentarea TIR cu debitul de 130 l/min.

Caracteristicile sistemului compact de distribuție AdBlue sunt:

· Container cu dimensiunile exterioare de 3,50 m x 1,150 m x 2,365 m

· Rezervor interior de 4000 litri din polietilenă, 

· Pompă submersibilă alimentare distribuitor, 

· Distribuitor Q510AdB cu doua fețe alimentare,

Depozit produse petroliere constând din trei rezervoare metalice de combustibil, două bicompartimentate și unul monocompartimentat, de câte 60 mc fiecare, montate subteran cu pereţi dubli. Acestea au în dotare sisteme de detectare a neetanşeităţiilor, precum şi sisteme automate de măsurare şi transmitere la distanţă a nivelului de carburant din fiecare compartiment. Rezervoarele vor fi protejate la exterior cu materiale specifice rezistente la o tensiune electrică de străpungere de 30 kV.

Sortimentele de combustibili livrate în cadrul staţiei sunt în număr de 4 şi anume:

- Benzină STANDARD 

- Benzină EXTRA 

- Motorină STANDARD

- Motorină EXTRA

Amplasarea rezervoarelor se face respectând normativul NP004-2003, pentru asigurarea la foc ȋntre limitele proprietatii.

Rezervoarele vor avea racorduri pentru conductele de umplere, amplasate într-un cămin metalic şi protejat de bordură beton, numit cămin guri pentru descărcare. Rezervoarele cu manta dublă bicompartimentate au un sistem de detecţie a eventualelor scurgeri de produse petroliere, care transmite informaţia la sistemul centralizat al staţiei, declanşând prealarma şi alarma şi blocarea pompelor.

Rezervoarele de combustibil sunt prevăzute cu guri de vizitare, pe care sunt montate racordurile pentru sondele de nivel, conductele de aerisire, conductele de descărcare combustibil, cele de aspiraţie a pompelor şi conductele pentru recuperarea vaporilor.
Skid GPL pentru alimentarea autoturismelor cu GPL – se va monta un ansamblu monobloc pe un cadru metalic cu sanie şi care va avea ȋn componenţă următoarele:

- un rezervor de stocare pentru GPL suprateran fixat pe sanie cu o capacitate de 5 mc, 

- o pompă centrifugă antrenată de un motor electric pentru vehicularea GPL ȋn fază lichidă de la recipient spre distribuitorul de GPL (pompa de distribuţie GPL la autoturisme), 

- un distribuitor cu contor şi pistol de livrare GPL, ȋmpreună cu traseele de conducte şi armăturile aferente şi cu un cadru metalic pentru susţinerea echipamentelor.
Bazin retenție ape pluviale. Pentru colectarea și stocarea apelor pluviale pe timp de ploaie se va realiza un bazin de retenție de 80 mc, care va fi dimensionat ȋn funcție de intensitatea maximă a ploii și suprafețele din incintă. 

Bazin vidanjabil ape menajere. Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza ȋntr-un bazin vidanjabil de 50 mc realizat din beton armat. 
Bazin rezervă incendiu. Pentru asigurarea apei de stins incendiul se va realiza un rezervor subteran de 50 mc, necesar conform NP004, cu cabină tehnică externă, complet echipat, inclusiv cu racorduri pentru hidranți exteriori.

Separator de hidrocarburi - dotat cu filtru coalescent si obturator flotant, construit in conditiile seriei de standarde SR EN 858, avand un debit nominal de 8 l/s, pentru apele potential poluate cu hidrocarburi, preluate de pe platformele pentru descarcare carburanti a cisternei şi de pe cele ale pompelor de distributie carburanti precum şi de pe platformele zonelor de parcare.

Separator de hidrocarburi - dotat cu treapta de separare a namolului/nisipului(decantor), filtru coalescent si obturator flotant, construit in conditiile seriei de standarde SR EN 858, avand un debit nominal de 6 l/s, similar cu cel al pompei de golire, pentru apele provenite din bazinul de retentie, ce urmeaza sa fie descarcate in canalul CN2819.

Spații verzi. Spațiile verzi vor fi alcătuite din plantație joasă spre stradă și limitrof platformelor carosabile și plantație mai ȋnaltă spre limita incintei. Suprafața totală a spațiilor verzi este de cca 2980.00 mp.

Platforma de gunoi. Gunoiul format din resturile menajere ale clientilor (cartoane, hartii, ambalaje din mase plastice), este colectat ȋn pubele tip Europubele, care vor fi preluate, periodic, de serviciul de salubritate locală cu care se va ȋncheia contract. Platforma va fi executată din beton.

Platformele betonate din incinta stației au fost proiectate corespunzător necesităților de trafic pentru alimentarea depozitului și deservirea la pompe. 

Colectarea apelor pluviale este asigurată guri de scurgere carosabile, legate la canalizarea proiectată și separatorul din incintă, cu descărcare ȋn bazinul de retenție.

Utilităţi:

· Alimentarea cu apă: 

- alimentarea cu apă se va realiza printr-un branşament la reţeaua publică de alimentare cu apă potabilă prezentă în zona amplasamentului la vest de DN 69;

· Evacuarea apelor uzate: 

- apele uzate menajere vor colectate de reţeaua interioară de canalizare şi evacuate într-un bazin vidanjabil etanş cu o capacitate de 50 mc;
- apele uzate rezultate de la blocul alimentar vor fi preepurate într-un separator de grăsimi;
· Evacuarea apelor pluviale

- apele pluviale colectate de pe căile de circulatie ale statiei vor fi evacuate prin intermediul gurilor de scurgere la reteaua de canalizare proiectata in incinta.

Apele potenţial poluate cu hidrocarburi, preluate de pe platformele pentru descarcăre carburanţi a cisternei şi de pe cele ale pompelor de distribuţie carburanţi precum şi de pe platformele zonelor de parcare, vor fi dirijate către un separator de hidrocarburi al statiei, dotat cu filtru coalescent şi obturator flotant, avand un debit nominal de 8 l/s. Apele epurate sunt deversate la reţeaua de canalizare proiectată în incintă.

- evacuarea apelor pluviale din reteaua de incinta se va realiza, gravitaţional, spre bazinul de retenţie amplasat în incinta staţiei, avand volumul de 80 mc. Apa din bazinul de retenţie, ajuns la încarcare maximă, va fi descărcată controlat în canalul CN 2819.

Golirea bazinului se va face cu ajutorul unei pompe submersibile
Între caminul CDE şi căminul de racord (CR) al staţiei se va monta înca un separator de hidrocarburi, în vederea respectarii condiţiilor din avizul ANIF, cu treaptă de separare a namolului/nisipului (decantor), filtru coalescent şi obturator flotant, având un debit nominal de 6 l/s, similar cu cel al pompei de golire.

c) cumularea cu alte proiecte: - investiţia este propusă a se realiza în intravilanul municipiului Arad. 
Conform H.C.L.M.A. nr. 214/27.06.2017 s-a aprobat PUZ – Zonă de servicii şi comerţ 
d) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul

e) productia de deseuri: 

În faza de construcţie: deşeuri din beton, deşeuri din oţel,  deşeuri din lemn, amestec de pămant şi piatră, deşeuri menajere

- deşeurile rezultate se vor colecta în containere separate şi se vor preda societăţilor autorizate.

- deşeurile menajere vor fi colectate selectiv, în pubele şi vor fi preluate de un operator autorizat;
Deşeurile menajere din organizarea de şantier, precum şi cele inerte rezultate din tehnologiile de execuţie, se vor colecta pe tipuri, se vor depozita în spaţii special amenajate, urmând ca deşeurile menajere să fie transportate la un depozitul de deşeuri solide nepericuloase autorizat, cele din materiale recuperabile se vor valorifica, iar cele inerte vor fi depozitate la un depozit de deşeuri nepericuloase solide autorizat;

În faza de funcţionare
- reziduuri petroliere rezultate de la curăţirea rezervoarelor şi a separatorului de produse petroliere se vor preda unităţilor autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice; 

f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - emisiile poluante produse de gazele de eşapament de la autovehiculele din zonă, nu vor avea un impact semnificativ asupra populaţiei sau mediului;

- Staţia de distribuţie carburanţi va fi dotată cu sistem de recuperare a vaporilor de benzină cu respectarea cerinţelor tehnice impuse prin Legea nr. 264/2017 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi din distribuţia acesteia de la terminale la staţiile de distribuţie a benzinei, precum şi în timpul alimentării autovehiculelor la staţiile de benzină;
g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: - titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

 2.1. utilizarea existentă a terenului:  
Amplasamentul se găseşte într-o zonă ce beneficiază de utilităţile specifice (apă potabilă, energie electrică). 
Accesul se va realiza din DN 69
Conform H.C.L.M.A. nr. 214/27.06.2017 a fost aprobat PUZ – Zonă de servicii şi comerţ 
 2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul

 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

 a) zonele umede: nu este cazul;

 b) zonele costiere: nu este cazul;

 c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

 d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul – zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) ariile dens populate: - nu este cazul.
i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: 
- Nu sunt zone de interes tradițional, monumente istorice și de arhitectură în apropierea obiectivului.

3. Caracteristicile impactului potential:

 a) extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Cu privire la reglementările privind distanţele de siguranţă impuse pentru obiectivele componente staţiilor mixte de carburanti, se va respecta legislația în vigoare - Normativ N004-2005, Normativ N037-1999.

 b) natura transfrontiera a impactului: nu este cazul;

 c) marimea si complexitatea impactului: 

Indicatori urbanistici propuşi prin proiect

· CF nr. 350488
SUPRAFATA TEREN




8000 mp
Suprafaţă totală construită la sol 



819,15 mp;

Suprafaţă construită desfăşurată



819,15 mp;


Suprafata platforme carosabile



5448 mp;


Suprafata spatii verzi




1332.85 mp;


Suprafata trotuare, alei, platforme



400 mp.

· CF nr. 350488

SUPRAFATA TEREN




1335 mp


Suprafata platforme carosabile



955 mp;

Suprafata spatii verzi




380 mp.
BILANŢ TERITORIAL PROPUS:


Suprafaţă construită cabină staţie 



274,55 mp;

Suprafaţă construită copertină
 



272,60 mp; 

Suprafaţă construită copertină pompe debit mărit 

164,50 mp;

Suprafaţă construită copertină Skid GPL


          78,00 mp;

Suprafaţă construită container depozitare
 

14,75 mp;

Suprafaţă construită container gr. sanitare
 

14,75 mp;
Depozit produse petroliere constând din trei rezervoare metalice de combustibil, două bicompartimentate și unul monocompartimentat, de câte 60 mc fiecare, montate subteran cu pereţi dubli.
d) probabilitatea impactului: redusă;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea documentaţiei depuse la APM Arad;
- respectarea tuturor actelor de reglementare emise de alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

- pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări :

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- evitarea pierderilor de materiale de construcţie din utilajele de transport;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

Organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus.   

Se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu; orice fel de poluare va fi adusă imediat la cunoştinţă Autorităţilor implicate în vederea luării măsurilor care se impun pentru limitarea şi eliminarea efectelor negative. 

a) Protecţia calităţii apelor: - pentru etapa de realizare a investiţiei şi pentru etapa de funcţionare

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în ape de suprafaţă, subterane, pe sol sau în subsol;

Alimentarea cu apă

- alimentarea cu apă se va realiza printr-un branşament la reţeaua publică de alimentare cu apă potabilă prezentă în zona amplasamentului la vest de DN 69;

Evacuarea apelor uzate
- apele uzate menajere vor colectate de reţeaua interioară de canalizare şi evacuate într-un bazin vidanjabil etanş cu o capacitate de 50 mc. Apele uzate rezultate de la blocul alimentar vor fi preepurate într-un separator de grăsimi;

- apele pluviale colectate de pe căile de circulatie ale statiei vor fi evacuate prin intermediul gurilor de scurgere la reteaua de canalizare proiectata in incinta.

Apele potenţial poluate cu hidrocarburi, preluate de pe platformele pentru descarcăre carburanţi a cisternei şi de pe cele ale pompelor de distribuţie carburanţi precum şi de pe platformele zonelor de parcare, vor fi dirijate către un separator de hidrocarburi al statiei, dotat cu filtru coalescent şi obturator flotant, avand un debit nominal de 8 l/s. Apele epurate sunt deversate la reţeaua de canalizare proiectată în incintă.

- evacuarea apelor pluviale din reteaua de incinta se va realiza, gravitaţional, spre bazinul de retenţie amplasat în incinta staţiei, avand volumul de 80 mc. Apa din bazinul de retenţie, ajuns la încarcare maximă, va fi descărcată controlat în canalul CN 2819.

Golirea bazinului se va face cu ajutorul unei pompe submersibile

Între caminul CDE şi căminul de racord (CR) al staţiei se va monta înca un separator de hidrocarburi, în vederea respectarii condiţiilor din avizul ANIF, cu treaptă de separare a namolului/nisipului (decantor), filtru coalescent şi obturator flotant, având un debit nominal de 6 l/s, similar cu cel al pompei de golire.

Apele uzate evacuate în bazinul vidanjabil se vor încadra în prevederile NTPA 002/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005;
Apele pluviale evacuate în canalul CN2819 se vor încadra în prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005;

b) Protecţia calităţii aerului:

Conform Legii nr. 264/2017 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi din distribuţia acesteia de la terminale la staţiile de distribuţie a benzinei, precum şi în timpul alimentării autovehiculelor la staţiile de benzină: 

- art. 6, alin. (1) “Echipamentele de încărcare şi depozitare a benzinei la staţiile de benzină trebuie să îndeplinească cerinţele tehnice de proiectare şi de exploatare prevăzute în anexa nr. 3. Aceste cerinţe sunt stabilite în scopul reducerii emisiilor totale anuale de compuşi organici volatili, rezultaţi din operaţiunile de încărcare în instalaţiile de depozitare a benzinei la staţiile de benzină, sub valoarea-ţintă de referinţă de 0,01% în greutate din cantitatea totală tranzitată”.

- art. 8, alin (1) “Sistemele de recuperare a vaporilor de benzină etapa a II-a instalate potrivit prevederilor art. 7 trebuie să asigure o eficienţă de captare a vaporilor de benzină mai mare sau egală cu 85%, conform certificatului furnizat de producător, în conformitate cu standardul SR EN 16321-1: Recuperarea vaporilor de benzină la alimentarea cu carburanţi a vehiculelor cu motor în staţiile de carburant. Partea 1: Metode de încercare pentru aprobarea de tip şi evaluarea eficienţei sistemelor de recuperare a vaporilor, ediţia în vigoare la data utilizării standardului”.

- art. 9, alin. (2) “Eficienţa de captare a vaporilor de benzină emişi în timpul funcţionării sistemelor de recuperare a vaporilor de benzină etapa a II-a este testată cel puţin o dată pe an în conformitate cu standardul SR EN 16321-2: Recuperarea vaporilor de benzină la alimentarea cu carburanţi a vehiculelor cu motor în staţiile de carburant. Partea 2: Metode de încercare pentru verificarea sistemelor de recuperare a vaporilor în staţiile de carburant, ediţia în vigoare la data utilizării standardului”.

- art. 9, alin. (3) “Pentru staţiile de benzină în care a fost instalat un sistem automat de monitorizare, eficienţa de captare a vaporilor de benzină trebuie testată cel puţin o dată la 3 ani”.

- art. 10, alin (1) “Staţiile de benzină care au instalat sistemul de recuperare a vaporilor de benzină etapa a II-a afişează un însemn autocolant pe sau în apropierea pompei de benzină, prin care consumatorii sunt informaţi că respectiva staţie de benzină este dotată cu un astfel de sistem”.

 Alte instalatii si dotari pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în aer, din dotare sunt:

- instalaţii de încărcare în instalaţii de depozitare;

- cămin cu guri de descărcare şi instalaţie recuperare vapori de benzină ;

- instalaţii, echipamente şi dotări pentru recuperarea şi limitarea emisiilor de compuşi organici volatili;

- instalaţii pentru recuperarea vaporilor de benzină aferente instalaţiilor de depozitare a benzinei (racordurile de acces şi conductele de legătură cu racordul recuperare vapori);

- instalaţii pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili la compartimentul de depozitare a benzinei (racorduri de acces şi conducte de legătură cu tijă de aerisire);

- sistem de recuperare a vaporilor de benzină aferent pompei biprodus distribuţie carburanţi, etapa a II-a.

c) Protecţia solului şi a subsolului:

- se vor asigura condiţii pentru depozitarea în siguranţă a materialelor de construcţie, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);

- la terminarea lucrărilor terenul neocupat va fi curăţat şi readus la forma iniţială.

d) Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere vor fi colectate, în pubele pvc, urmând a fi preluate de societăţi autorizate în transportul deşeurilor menajere;           

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

- deşeurile menajere din organizarea de şantier, precum şi cele inerte rezultate din tehnologiile de execuţie, se vor colecta pe tipuri, se vor depozita în spaţii special amenajate, urmând ca deşeurile menajere să fie transportate la un depozitul de deşeuri solide nepericuloase autorizat, cele din materiale recuperabile se vor valorifica, iar cele inerte vor fi depozitate la un depozit de deşeuri nepericuloase solide autorizat;

 - reziduuri petroliere rezultate de la curăţirea periodică a rezervoarelor şi a separatorului de produse petroliere se vor preda unităţilor autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice;

- uleiurile uzate se va colecta în limita cantităţii şi tipurilor de uleiuri comercializate, conform prevederilor H.G. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate; 

e) protecţia biodiversităţii - spaţii verzi: 

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- vor fi prevăzute spaţii verzi şi plantate, cu rol decorativ şi de agrement, în exteriorul clădirii între 2 - 5 % din suprafaţa totală a terenului;

Se vor respecta prevederile.

- Ordonanţa de urgenţă nr. 195/22.12.2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinului Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1.798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu;




- Legea nr. 264/2017 privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi din distribuţia acesteia de la terminale la staţiile de distribuţie a benzinei, precum şi în timpul alimentării autovehiculelor la staţiile de benzină;

- Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, respectiv NTPA 001/2005 şi 002/2005, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;
- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;   

- Ordin nr. 119/2014 Ordin al ministrului sănătăţii pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- Hotărârea Guvernului nr. 235/07.03.2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;         

- O.U.G nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului; 

- Legea nr. 360/2003 completată şi modificată prin Legea 254/2011 privind regimul substanţelor si preparatelor chimice periculoase;

- Regulamentului CE nr. 1272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor;

- Regulamentul CE nr. 1907/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului din 18.12.2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice (REACH), cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul nr. 174/15.02.2005 pentru aprobarea Reglementării tehnice "Normativ pentru proiectarea, executarea, exploatarea, dezafectarea şi postutilizarea staţiilor de distribuţie a carburanţilor la autovehicule", indicativ NP 004-03, cu modificările şi completările ulterioare.
şi a oricăror alte acte normative care reglementează activitatea autorizată.
Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei. 

Documentaţia conţine:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 1785/10.08.2018 eliberat de Primăria Municipiului Arad;

- Plan de situaţie şi încadrare în zonă;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5

- Aviz de securitate la incendiu nr. 424/18/SU-AR din 09.11.2018 emis de ISU “Vasile Goldiş” Arad;

- Aviz de Gospodărirea Apelor nr. 103 din 30.10.2018 emis de AN “Apele Române” ABA Mureş SGA Arad;

- Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 1206/25.10.2018 emis de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;
- Aviz tehnic C.O.V. nr. DIE 074012-00-A.T.P. din 25.10.2018, emis de S.C. DEAL IMPEX S.R.L.;

- Acord tehnic nr. 216/23.10.2018, emis de ANIF Unitatea de Administrare Arad;
- Aviz favorabil nr. 01/25.10.2018, emis de Organizaţia Utilizatorilor de Apă pentru Irigaţii „ARAD FÂNTÂNELE”;
- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).      

Nerespectarea prevederilor prezentului act atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.

Prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica A.P.M Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. Procesul-verbal întocmit de către A.P.M Arad se va anexa şi va face parte integrantă din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea autorizării, înainte de începerea activităţii.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului şi conţine 10 pagini şi a fost emisă în 2 exemplare    

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV

Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   
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