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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. din 15.06.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPUL ARAD cu sediul în Arad, B-dul Revoluţiei, nr. 75, înregistrată la APM Arad cu nr. 2899/R/10734/02.08.2016 şi completările ulterioare înregistrate la apm Arad cu nr. 1896/R/6876/03.05.2018 şi 2573/r/9153/11.06.2018, în baza:

-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
-Ord. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private; 
-OUG 195/2005 privind protecţia mediului modificată

-Legea 24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor, republicată.
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.05.2018, că proiectul „REGENERARE URBANĂ A SPAŢIILOR DINTRE BLOCURI DIN CARTIERELE: ALFA, FALEZA MUREŞ, MICĂLACA, VLAICU, CENTRU INCLUSIV ZONA PROTEJATĂ DIN MUNICIPIUL ARAD, ÎN BAZA STUDIULUI DE FEZABILITATE APROBAT PRIN HCLMA NR. 378/29.12.2014” propus a se realiza în ARAD, Intravilan MICĂLACA 300 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct.  10, lit. b – proiecte de dezvoltare urbană. 

b) mărimea proiectului
Amplasamentul proiectului îl reprezintă unul din cartierele periferice ale municipiului Arad şi anume Cartierul Micala 300. Cartierul se caracterizează printr-o omogenitate semnificativă. Prezintă blocuri mari, cu orientare variabilă de-a lungul reţelei de străzi principale, identificandu-se spaţii interioare mari, care prezintă o dispunere dezordonată a locurilor de parcare a autoturismelor, în bună parte sub forma de garaje metalice. In multe cazuri acestea sunt folosite pentru depozitare, în consecintă locurile de parcare devin insuficiente.

Suprafaţa parcărilor care urmează sa fie amenajate este de aproximativ 29.280 mp în cea mai mare parte fiind neamenajată. In tabelul ce urmează este prezentat situaţia actuală a platformelor din cartierul Micalaca 300.
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Trotuarele sunt amenajate din dale de beton şi se află in mare parte in stare avansata de degradare prezentand fisuri crapaturi, gropi, burdusiri. Bordurile sunt ingropate si partial lipsesc, fiind necesare inlocuirea completa a lor.

Spatiile verzi sunt amenajate corespunzator, dar in unele zone au fost degradate din cauza utlizarii lor ca locuri de parcare necesitand inlocuriea lor.
Avand in vedere starea actuala a platformelor, s-a analizat in aceasta faza de proiectare reabilitarea si modernizarea acestora - avand in vedere cerintele beneficiarului si planurile urbanistice intocmite prin grija acestuia - prin realizarea unor structuri rutiere care sa corespunda standardelor. Marimile elementelor geometrice ale parcarilor s-au realizat conform reglementarilor aflate in vigoare sau sunt calculate in baza unor elemente si parametrii rezultate din acestea. Avand in vedere cele mentioante mai sus, pentru reabilitarea spatiilor dintre blocuri s-au realizat urmatoarele:

In plan, s-au dispus locuri de parcare cu dimensiuni conform normativului de 2,5 x 5 m, iar pentru locurile de parcare pentru persoanele cu dizabilitatilocurile de parcare au dimensiunea de 3,5 x 5 m;

Reamenajarea acceselor conform standardelor in vigoare si reamenajarea trotuarelor

Realizarea unei structuri rutiere dimensionata conform normativelor in vigoare:

Amenajarea dispozitivelor de colectare si scurgere a apelor pluviale prin guri de scurgere. Spatiile publice ce vor fi amenajate pentru parcarea autoturismelor vor beneficia fiecare de un sistem complet de canalizare a apelor meteorice incidente amplasamentelor.Un sistem este compus din receptorii de ape pluviale si colectoare de transport. Descarcarea colectoarelor se va realiza in sistemul centralizat municipal pentru ape pluviale.
Realizarea de marcaje rutiere pentru semnalizarea orizontala si semnalizari verticale.

Zonele verzi proiectate sunt alcatuite/realizate prin insamantare si au ca rol sa realizeze trecerea de la cota proiectata la cota terenului natural.
Parcările de tip Fast/park-urile care urmeaza sa fie executate se afla adiacent strazilor Ilie Maduta, Ghoerghe Ciuhandru si Alexandru P. Negura.Constructia de tip Fast Park este realizata dintr-un ansamblu de elemente modulare din otel zincat la cald. Cladirea are forma dreptunghiulara si este separata prin rost seismic in doua corpuri independente.

c) cumularea cu alte proiecte: 
O analiză unitară a activităţilor desfăşurate în etapa de construcţie permite identificarea următoarelor tipuri principale de impact ce se manifestă la nivelul amplasamentului analizat şi în vecinătatea acestuia:

-înlăturarea componentelor biotice de pe amplasament prin lucrările desfăşurate (decopertare, construire platforma, asfaltare).

-fragmentarea habitatelor naturale prin apariţia unei bariere fizice constituite din lucrările din spatiile din interiorul blocurilor.

Înlăturarea componentelor biotice

Pe amplasamentul lucrarilor există un sistem ecologic aflat sub controlul direct al factorului uman, aceste sisteme conservă funcţia naturală de producţie caracteristică sistemelor naturale, aceea de conversie a energiei radiante solare în biomasă vegetală, respectiv animală.

Îndepărtarea masei vegetale (spatiul verde de pe marginea drumului) generează un şir de redimensionări cantitative şi calitative în reţeaua trofică a agrosistemelor analizate.

Datorită inexistenţei habitatelor naturale cu valoare ridicată de conservare şi a plantelor de importanţă conservativă nu există impact asupra acestora. Există posibilitatea apariţiei şi dezvoltării populaţiilor de plante alohtone invazive.

Ca o concluzie generală sunt de menţionat următoarele aspecte particulare ale impactului asupra structurii ecosistemelor şi echilibrelor naturale:

-lucrarea de modernizare a drumului va conduce la intensificarea factorilor de stres asupra ecosistemelor atât prin lucrările directe, cât şi prin efecte colaterale cum sunt intensificarea traficului rutier, dar nu sunt de aşteptat fenomene nedorite de pierdere a diversităţii ecologice, simplificate a structurilor funcţionale şi scurtare a lanţurilor trofice.
d) utilizarea resurselor naturale: 
În perioada de construcţie se vor utiliza:

-materiale de construcţie (pământ, balast, agregate, mixturi asfaltice, betoane, etc.), din care unele vor proveni din resurse locale;

-vopsele, diluanţi, uleiuri, etc.;

-carburanţi;

-uleiuri şi lubrifianţi.

Materialele de construcţie provenite din resurse naturale/locale vor consta în special din pământ şi, în măsura necesarului, din sol vegetal. Materialele de construcţii utilizate pentru realizarea proiectului se vor stoca temporar, în cantităţi care să asigure continuitatea lucrărilor de construcţie, în diverse spaţii special amenajate, securizate prin împrejmuire, situate în apropierea zonelor de lucru.

          
Substanţele periculoase (vopsele, diluanţi, uleiuri, etc.) se vor depozita separat şi controlat în zone special amenajate în cadrul organizării de şantier, prevăzute cu sisteme de siguranţă, sisteme de retenţie a eventualelor scurgeri, cu materiale absorbante pentru îndepărtarea scurgerilor şi cu mijloace specifice pentru stingerea incendiilor. Se va asigura un flux continuu de aprovizionare în funcţie de necesar. Se va evita stocarea pe amplasamentul şantierului a carburanţilor, uleiurilor şi lubrifianţilor.

În cazul în care va fi necesară stocarea carburanţilor, aceasta se va realiza în rezervoare metalice supraterane montate în cuve de retenţie din beton (volum 110 % faţă de volumul rezervoarelor), fără sisteme de drenare în mediu. Cuvele vor fi prevăzute cu başe de colectare a eventualelor scurgeri şi pompe pentru preluarea carburantului scurs. Stocarea carburanţilor se va realiza într-o zonă special destinată şi securizată.

Uleiuri şi lubrifianţii vor fi aprovizionate în funcţie de graficul lucrărilor de întreţinere.

e) producţia de deşeuri: 
În etapa de construcţie şi amenajare a organizării de şantier vor rezulta cantităţi semnificative de deşeuri, în special în urma desfăşurării lucrărilor de excavaţii şi de amenajare. In etapa de construcţie vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

-sol vegetal de la suprafaţa terenului;

-pământ de excavaţie excedentar care nu poate fi utilizat la terasamente;

-deşeuri din activităţile curente de construcţie – deşeuri din materiale de construcţie, deşeuri metalice, lemn, etc.;

-uleiuri uzate rezultate de la utilajele/echipamentele utilizate în timpul lucrărilor de construcţii;

-deşeuri de ambalaje rezultate din folosirea diferitelor materiale auxiliare (vopsele, uleiuri), utilizate în lucrările de construcţii;

-deşeuri menajere şi asimilabil menajere, rezultate din activităţile igienico – sanitare ale personalului angajat al societăţii/societăţilor de construcţie.

Principalele deşeuri generate la finalizarea lucrărilor de construcţie, respectiv la dezafectarea facilităţilor aferente organizării de şantier şi la reabilitarea terenurilor afectate constau din:

-sol contaminat cu produse petroliere sau cu alte substanţe periculoase prezente pe amplasamente;

-deşeuri de demolare şi de construcţie.

f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  

Surse de poluanţi pentru ape

Asigurarea folosinţelor de apă

În etapa de construcţie, care va avea o durată de cca. 12 luni, singurele folosinţe permanente de apă (în sensul de asigurare zilnică a debitelor necesare) vor fi cele aferente organizării de şantier. În etapa de construcţie, principalele utilizări ale apei vor fi următoarele:

-consum ca apă potabilă;

-scopuri igienico – sanitare;

-întreţinerea şi igienizarea spaţiilor administrative aferente organizării de şantier;

-utilizarea ocazională pentru controlul emisiilor de praf (stropirea grămezilor de materiale pulverulente şi a drumurilor);

-umectarea amprizei platformei pentru asigurarea umidităţii corespunzătoare lucrărilor de umplutură şi pregătire a fundaţiei platformei.

Organizarea de şantier va fi amenajată de către constructor. Amplasamentul acesteia nu este cunoscut, responsabilitatea selectării acesteia, amenajării şi avizării activităţilor desfăşurate aici revenind constructorului. Prevederile Planului de Management de Mediu pentru etapa de Construcţie se vor aplica în mod corespunzător acestei facilităţi.

Pentru alimentarea cu apă potabilă a personalului angajat al Constructorului se va folosi cel mai probabil apă potabilă îmbuteliată şi livrată în bidoane de la furnizori specializaţi.                        Apa necesară desfăşurării activităţilor specifice etapei de construcţie va fi alimentată cu cisterne utilizându-se surse subterane sau de suprafaţă autorizate. Apa utilizată pentru controlul emisiilor de praf sau umectarea lucrărilor de umplutură din fundaţia platformei nu este necesar să fie potabilă.

Colectarea şi evacuarea apelor uzate

Apa va avea o utilizare limitată în perioada de construcţie, deoarece materialele de construcţie (betoanele) vor fi în general preparate în afara amplasamentului.

Pe perioada desfăşurării etapei de construcţie, apele uzate vor fi reprezentate de apele uzate fecaloid – menajere rezultate din activităţile igienico – sanitare ale personalului constructorului şi apele uzate din activitatea întreţinerea şi igienizarea spaţiilor administrative aferente organizării de şantier.

Pentru gospodărirea apelor fecaloid – menajere se vor închiria, de la firme de specialitate, toalete ecologice care se vor instala pe amplasament. Apele uzate colectate în aceste toalete vor fi periodic vidanjate de firma deţinătoare, care va fi responsabilă pentru descărcarea acestora la o staţie de epurare a apelor uzate din apropiere sau în reţeaua de canalizare locală.

Etapa de operare (exploatarea şi întreţinerea parcajelor)

În etapa de operare, apele meteorice impurificate, colectate de pe suprafata parcajelor constituie principala sursă potenţială de poluare. Pe suprafaţa parcajelor, în timpul ploilor, în special al celor torenţiale se colectează apele care se scurg in sens transversal si longitudinal, acestea fiind preluate de către un colector prin intermediul gurilor de scurgere, decărcând în canalizarea municipiului Arad.
În această etapă, activităţile preventive, de mentenanţă a construcţiilor şi instalaţiilor vor fi desfăşurate de administratorul drumului sau vor fi externalizate, pe bază de contract.

Având în vedere categoria de drum şi valorile de trafic prognozate se consideră că nivelul de impurificare şi implicit riscul de afectare a calităţii solului şi corpurilor de apă ca urmare a descărcării apelor pluviale colectate din perimetrul drumul va fi minim.

Surse de poluanţi pentru aer

Sursele de poluanţi atmosferici vor fi specifice fiecărei etape de implementare a proiectului şi vor fi analizate separat, astfel:

-sursele asociate etapei de construcţie;

-sursele asociate etapei de operare.

Sursele de poluare a atmosferei caracteristice pentru etapa de construcţie aferente realizării proiectului vor fi reprezentate de:

-pregătirea suprafeţelor de teren necesare pentru: amplasarea organizării de şantier, realizarea parcarilor (inclusiv drumurile de acces). Pregătirea suprafeţelor de teren implică următoarele operaţii:
-îndepărtarea vegetaţiei, decaparea solului vegetal.

-executarea de săpături (excavaţii) ale unor straturi de sol de adâncime necesare pentru: realizarea canalizarii pentru preluarea apelor pluviale, montarea sistemelor de fitoepurare a apelor pluviale, realizarea fundaţiilor unor structuri (de exemplu camine), etc.;

-realizarea lucrărilor de construcţie a terasamentelor şi a parcarii, implicând: umpluturi, operaţii de compactare, aşternere sistem rutier.

-executarea de operaţii de sudură şi de vopsire a unor suprafeţe.

-manevrarea materialelor solide generatoare de praf (vegetaţie, sol vegetal, sol steril, materiale de construcţie), implicând operaţii de strângere în grămezi, încărcare/descărcare, depozitare sol (vegetal şi steril) pe amplasament în vederea reutilizării, după finalizarea lucrărilor de construcţie, pentru reabilitarea porţiunilor de teren afectat, utilizarea materialelor de construcţie.

-eliminarea solului excedentar, a deşeurilor vegetale şi a deşeurilor de construcţie, implicând operaţii de încărcare în vehicule şi transport.

-funcţionarea utilajelor mobile motorizate (excavatoare, tractoare, macarale, încărcătoare, rolere, utilaje tip bobcat, gredere, repartitor asfalt, compresor, generatoare energie electrică, etc.) necesare pentru realizarea lucrărilor de construcţie şi a activităţilor conexe.

-dezafectarea organizării de şantier şi a tuturor facilităţilor din zona amplasamentului parcarii.

-transportul în amplasamentele organizării de şantier şi şantierului al materialelor de construcţie, al echipamentelor şi al carburanţilor şi transportul din amplasamente al solului excedentar şi al deşeurilor vegetale.

-transportul din amplasamentele organizării de şantier şi şantierului al materialelor şi instalaţiilor dezafectate şi al deşeurilor de construcţie.

-reabilitarea terenurilor de pe care a fost dezafectată organizarea de şantier, precum şi a porţiunilor de teren afectat suplimentar în timpul executării lucrărilor de construcţie, implicând aşternerea, după caz, de sol de umplutură şi aşternerea de sol vegetal.

-transportul utilajelor de construcţie din amplasamente.

Principalul poluant care va fi emis în atmosferă în etapa de construcţie va fi reprezentat de particule (particule totale în suspensie – TSP cu un spectru dimensional larg, incluzând şi particule cu diametre aerodinamice echivalente sub 10 μm – PM10).

Lucrările de construcţie vor crea suprafeţe care, iniţial, vor fi lipsite de vegetaţie: amplasamentul proiectului, drumuri de acces, stive de sol vegetal şi de sol steril, stive de deşeuri vegetale. Suprafeţele nevegetate şi/sau perturbate reprezintă suprafeţe active expuse acţiunii eroziunii eoliene şi, ca urmare, surse potenţiale de particule. Drumurile din interiorul şi din exteriorul şantierului pe care vor circula vehiculele pentru transportul materialelor, echipamentelor şi deşeurilor sunt surse specifice, de tip liniar, asociate activităţilor de construcţie. Toate aceste surse sunt caracterizate ca fiind deschise, libere, cu scurtă durată de acţiune şi situate la nivelul solului (corespunzător cotei la care se desfăşoară activităţile generatoare la un moment dat).
După cum s-a menţionat mai sus, alte surse importante de poluanţi asociate executării lucrărilor de construcţie sunt asociate utilizării vehiculelor şi a utilajelor acţionate de motoare cu ardere internă, care emit particule cu diametre sub 10 μm şi poluanţi gazoşi specifici.

Alte surse de poluanţi atmosferici sunt reprezentate de operaţiile de sudură, de aşternere a betonului asfaltic şi a mixturilor asfaltice şi de utilizare a vopselelor.

Luând în considerare aceste elemente cu caracter general, emisiile potenţiale de poluanţi atmosferici generate de activităţile de construire ale proiectului includ în principal:

-particule provenite de la operaţiile de: îndepărtare a vegetaţiei, decapare a solului vegetal, excavare, realizare de umpluturi, compactare, încărcare/descărcare materiale/deşeuri generatoare de praf, reabilitare terenuri afectate;

-particule generate de activităţile de transport şi de cele de depozitare a solului vegetal şi steril;

-particule provenite din eroziunea eoliană a suprafeţelor temporar perturbate, a stivelor de sol şi de deşeuri solide, precum şi a suprafeţelor de teren devegetate;

-gaze de eşapament de la vehicule şi utilaje acţionate de motoare cu ardere internă, conţinând: oxizi de azot (NOx, N2O), oxizi de carbon (CO, CO2), oxizi de sulf, compuşi organici volatili (metan şi compuşi nemetanici), hidrocarburi aromatice policiclice (în cazul utilajelor mobile), particule cu conţinut de metale (emisii de Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn, cu menţiunea că emisiile de Pb vor fi nesemnificative ca urmare a folosirii utilajelor şi vehiculelor acţionate de motoare Diesel);

-emisii de particule, de oxizi de azot şi de ozon generate de operaţiile de sudură;

-emisii de compuşi organici volatili nemetanici rezultate din: aşternerea betonului asfaltic şi a mixturilor asfaltice, utilizarea vopselelor (vapori de solvenţi organici), manevrarea carburanţilor (vapori de hidrocarburi din grupa motorinelor).

Toate categoriile de surse asociate etapei de construcţie vor fi surse nedirijate, de suprafaţă şi liniare, având un impact strict local, temporar şi de nivel relativ redus. Exceptând traficul pe drumurile publice al vehiculelor pentru transportul materialelor/deşeurilor, toate sursele aferente etapei de construcţie vor fi situate în incintele organizării de şantier si ale şantierului.

Etapa de operare

Sursele principale de poluare a aerului caracteristice pentru perioada de operare a unui proiect pentru realizarea unei infrastructuri rutiere sunt surse mobile, reprezentate de vehiculele dotate cu motoare cu ardere internă implicate în traficul pe respectiva arteră de circulaţie.

Poluanţii caracteristici traficului rutier sunt:

-monoxid de carbon (CO), oxizi de azot (NOx), compuşi organici volatili nemetanici (COVnm);

-gaze cu efect de seră: dioxid de carbon (CO2), metan (CH4), protoxid de azot (N2O);

-gaze care contribuie la acidifierea atmosferei: dioxid de sulf (SO2) şi amoniac (NH3);

-particule (PM) rezultate în gazele de eşapament (în principal particule cu diametre aerodinamice echivalente sub 2,5 μm – PM2,5, fracţia PM10 – PM2,5 fiind neglijabilă) ca urmare a arderii carburanţilor, precum şi particule provenite din uzura frânelor, a pneurilor şi a drumului şi antrenate în aer de turbulenţa generată de trafic;

-metale grele (Pb, Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn) conţinute în particulele emise în gazele de eşapament.

Pentru etapa de operare există o serie de surse secundare, cu emisii incidentale, de scurtă durată, asociate activităţilor de întreţinere a arterei de circulaţie. Acestea sunt reprezentate de:

-autovehicule, maşini şi utilaje pentru lucrul efectiv;

-alte echipamente (cu precădere echipamente de mână);

-activităţile specifice:

-depozitarea deşeurilor;

-transportul deşeurilor şi materialelor rezultate din activitate cu un conţinut mare de particule.

Surse de zgomot şi de vibraţii

Sursele de zgomot aferente proiectului vor fi specifice fiecărei etape de implementare a acestuia. Ca urmare, sursele de zgomot vor fi prezentate şi analizate pentru fiecare dintre cele două etape:

-etapa de construcţie;

-etapa de operare.

Etapa de construcţie

Construirea acestor parcari va implica folosirea de utilaje de construcţie şi de vehicule de diferite capacităţi (inclusiv de peste 15 t) pentru executarea diferitelor operaţii, cum sunt decaparea solului vegetal, excavarea pământului, construirea terasamentelor, etc. Deşi temporare, aceste activităţi vor avea asociate următoarele surse principale de zgomot:

-traficul autovehiculelor: vor fi utilizate autobasculante cu capacităţi de peste 8 t pentru transportul în amplasamentul şantierului al utilajelor grele şi al materialelor de construcţie, precum şi pentru transportul din şantier al vegetaţiei rezultate din curăţarea amplasamentului parcarii, al pământului excedentar, al deşeurilor de construcţie, etc. Zgomotul generat de trafic va include zgomotul produs de motoare şi zgomotul specific rulării pe drumuri aflate în diferite condiţii tehnice. Zgomotul asociat traficului se va manifesta atât pe drumurile publice, cât şi în amplasamentul şantierului.
-operarea utilajelor grele: utilajele grele folosite pentru construirea parcarii vor include tractoare, excavatoare, macarale, gredere, rolere, încărcătoare frontale, generatoare energie electrică, compresor aer şi altele. Zgomotul generat de aceste echipamente va include zgomotul produs de motoare, zgomotul specific activităţilor de excavare.

-manevrarea diferitelor materiale de construcţie: în amplasamentul şantierului se vor desfăşura operaţii de descărcare şi de manevrare a materialelor de construcţie, precum şi operaţii de încărcare a solului excedentar şi a deşeurilor de construcţie, operaţii care vor fi însoţite de emisii sonore specifice.

Etapa de operare

Principala sursă de zgomot aferentă etapei de operare este reprezentată de traficul rutier, fiind o sursă de zgomot continuă, cu variaţii temporale ale emisiilor sonore.

Surse de zgomot asociate etapei de operare sunt, de asemenea, activităţile de întreţinere şi de reparaţii. Aceste surse au o frecvenţă redusă de apariţie şi o durată limitată. Nivelurile echivalente de zgomot generate de traficul rutier al parcajelor se vor situa între 37 – 38 dB(A), la o viteză de trafic de 25 km/h, conformându-se cu prevederile STAS 10009/1988 – Acustica urbană (limita admisibilă minimă de 75 dB(A), aplicabilă proiectului.

Surse de radiatii
Pe amplasamentul proiectului nu vor fi utilizate surse de radiaţii ionizante, în nici una din etapele de construcţie sau operare.

Echipamentele şi instalaţiile din cadrul proiectului nu generează radiaţii ionizante.

Surse de poluanţi pentru sol şi subsol

Etapa de construcţie

În această etapă, care va avea o durată de aproximativ 12 luni, sursele potenţiale de afectare a solului pot fi reprezentate de:

-lucrările de excavare a solului vegetal şi a solului de adâncime;

-lucrările de defrişare a unei suprafeţe de teren;

-activităţi de transport al materialelor necesare acestei etape (beton, agregate naturale, bitum, mixtură asfaltică, carburanţi);

-scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau de ulei de la vehiculele şi utilajele de construcţii apărute în timpul alimentării, întreţinerii şi funcţionării defectuoase a acestora;

-împrăştierea accidentală pe solul neprotejat a substanţelor periculoase;

-pierderi accidentale de produse bituminoase şi carburanţi în zonele de depozitare aferente organizării de şantier, în cazul în care va fi necesară stocarea acestora pe amplasament;

-scurgeri accidentale la preluarea apelor uzate în şi din fosa vidanjabilă de la organizarea de şantier;

-depozitarea necorespunzătoare a unor deşeuri de construcţii sau a deşeurilor de tip menajer rezultate de la operatorii lucrărilor de construcţie.

De asemenea, se pot adăuga şi alte surse indirecte, cum ar fi:

-emisiile în atmosferă rezultate atât din activităţile desfăşurate în zonele de lucru, în zonele gropilor de împrumut, cât şi în incinta organizării de şantier,

În etapa de construcţie se vor desfăşura activităţi specifice care vor implica transportul şi manevrarea unor cantităţi importante de substanţe toxice şi periculoase pentru sol şi subsol în zonele de lucru, căilor de acces şi în zona organizării de şantier. În această categorie de substanţe se încadrează carburanţii, produsele bituminoase, vopselele, diluanţii, aditivii, substanţele de amorsare, etc.

Utilizarea carburanţilor şi uleiurilor necesare funcţionării vehiculelor şi utilajelor de construcţie presupune aprovizionarea, alimentarea rezervoarelor de stocare, depozitarea, precum şi alimentarea vehiculelor şi utilajelor. Aceste activităţi sunt potenţial poluatoare pentru sol şi subsol, şi se vor desfăşura în zone special amenajate prevăzute cu tăvi metalice de colectare a eventualelor scurgeri, pentru evitarea pierderilor şi infiltrării acestora.

De asemenea, o altă sursă potenţială de poluare a solului este reprezentată de activitatea în zonele de lucru. Vehiculele şi utilajele de construcţie pot pierde carburanţi şi uleiuri datorită defecţiunilor tehnice apărute, care pot reprezenta surse de poluare a solului şi subsolului. Deversarea acestora în cantităţi mari poate afecta şi calitatea apelor subterane.

Substanţele poluante prezente în emisiile generate de utilajele mobile şi de vehicule şi susceptibile de a produce un impact sesizabil la nivelul solului sunt: SO2, NOx şi metalele grele.

La dezafectarea organizării de şantier şi a zonelor de lucru, care se va realiza la finalizarea etapei de construcţie, sursele potenţiale de poluare a solului pot fi reprezentate de:

-scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau ulei de la vehiculele şi utilajele utilizate pentru dezafectarea organizării de şantier;

-scurgeri accidentale de carburanţi apărute la preluarea acestora din rezervoarele de stocare şi în timpul operaţiei de demontare a acestora;

-scurgeri accidentale la preluarea apelor uzate în şi din bazinele colectoare de la organizarea de şantier;

-depozitarea necorespunzătoare a unor deşeuri rezultate din dezafectarea organizării de şantier;

-activităţi de transport al deşeurilor rezultate din această etapă.

Etapa de operare

În etapa de operare (exploatare şi întreţinere) a traseului sursele potenţiale de poluare a solului pot fi reprezentate de:

-traficul auto;

-scurgerile accidentale de carburanţi şi uleiuri de la autovehicule;

-operaţiile de întreţinere a drumurilor.

Emisiile de poluanţi atmosferici rezultate ca urmare a traficului auto reprezintă o sursă de afectare a calităţii solului pe întreaga perioada de exploatare. Dintre aceşti poluanţi, NOx, SO2 şi metalele grele sunt cei mai importanţi pentru contaminarea solului.

Operaţiile de întreţinere a parcajelor în perioada de iarnă (operaţii de dezăpezire şi de împrăştiere substanţe antiderapante) pot contribui la poluarea solului. În perioada de iarnă, pentru topirea gheţii de pe carosabil şi pentru curăţarea acestuia de zăpadă, unităţile locale de administrare rutieră vor utiliza sare sau fondanţi chimici. Acestea pot fi împrăştiate prin circulaţia rutieră în afara părţii carosabile, favorizând poluarea solului din zona adiacentă drumului.

Principalele măsuri pentru organizarea de şantier sunt:

-Organizarea adecvată a activităţilor, precum şi menţinerea curăţeniei pe amplasament.

-Delimitarea şi marcarea corespunzătoare a zonelor de depozitare a materialelor.

-Depozitarea controlată, în condiţii de siguranţă, a substanţelor periculoase, cu etichetarea corespunzătoare a acestora conform legislaţiei.

-Asigurarea securităţii amplasamentului prin bariere perimetrale, porţi încuiate, sisteme de supraveghere, iluminat de securitate, detectori de mişcare.

-Măsuri pentru evitarea afectării domeniului public sau privat din vecinătatea amplasamentului: interzicerea desfăşurării oricărei activităţi în afara amplasamentului, interzicerea depozitării materialelor sau deşeurilor în afara amplasamentului, interzicerea accesului utilajelor mobile şi a staţionării vehiculelor în afara amplasamentului, instruirea şi responsabilizarea personalului cu privire la protejarea terenurilor din vecinătate.

Principalele măsuri necesare pentru managementul solului şi pentru controlul eroziunii sunt următoarele:

-Evitarea cât mai mult posibil a perturbării sau a îndepărtării vegetaţiei. Atunci când este necesară îndepărtarea vegetaţiei, solul vegetal se va decapa, se va depozita şi se va reutiliza pentru reabilitarea zonelor perturbate.

-Minimalizarea suprafeţelor de teren perturbate şi a perioadei de expunere.

-Menţinerea grămezilor de materiale de construcţie la distanţă de sistemele de drenare.

-Protejarea terasamentelor faţă de eroziunea eoliană şi cea generată de precipitaţii prin sisteme cum sunt gardurile, bermele sau înierbarea temporară.

-Prevederea zonelor de stocare a materialelor de construcţie cu sisteme de drenare.

-Prevenirea transportului de sedimente de la grămezile de materiale.

-Stabilizarea şi acoperirea zonelor de intrare/ieşire în perimetrele de stocare a materialelor de construcţie cu vegetaţie temporară sau cu pietriş.

-Abaterea apelor de precipitaţii din jurul zonelor de construcţie.

-Restricţionarea deplasării vehiculelor pe zonele curăţate de vegetaţie.

-Monitorizarea şi repararea periodică a sistemelor de drenare şi pentru controlul eroziunii.

-Interzicerea arderii vegetaţiei.

 PROTECŢIA ECOSISTEMELOR TERESTRE ŞI ACVATICE

 Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Terenurile din perimetrul proiectului sunt puternic antropizate, terenuri destinate diferitelor construcţii: construcţii civile, linii electrice aeriene, etc. Amplasamentul lucrarii nu se suprapune cu nici un ecosistem terestru sau acvatic, acesta fiind situate in zona urbana a municipiului Arad.

PROTECŢIA AŞEZĂRILOR UMANE ŞI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC

Identificarea obiectivelor de interes public

Obiectivele de interes public din zonă sunt reprezentate de: infrastructura rutieră – strazi Cartier Alfa: Condurasilor, Barbu Lautaru, Ep. Roman Ciorogariu, Clujului, Padurii, Pionierilor, Aurel Suciu, tunarilor, Zorilor, Caramidarilor, Grivitei, Luceafarului. Vlaicu Dreapta – Tepes Voda, Paltinului, Victor Hogo, Toamnei, Fulgerului, Calarasilor, Dorului, Foisor, Fragilor, Aleea Dej, Stefan Luchian, Aleea Saturn, Stupilor, Plopilor, Brezoianu

Vlaicu Stanga – Vasile Conta, Obedenaru, Scoalei, Aleea Dezna, Aleea Tomis, C.Brancusi, Slanic, Orasie, Predeal, C. Brancoveanu, Fulgerului Centru – Zona Protejata – Strada Revolutiei, Albac, Horia, Tudor Vladimirescu, Andrei Mureseanu, Banu Maracine, Piata Spitalului, Stefan Augustin Doinas, Postabului, Romanilor. Zone de interes – Primaria Arad, Universitatea Aurel Vlaicu, Parcul Copiilor, etc Cartier Confectii – Strada Baladei, Nicolae Oncu, Rodnei, Targului, Liviu Rebreanu, Abatorului, Streiului

Zone de interes: Camupusul Universitar “Vasile Goldis”, Directia Sanitar Veterinara.

Cartier Micalaca 100-200 – Strada Exterioara, Byron, Severin, Barzava, Zorelelor, Simion Popa, Abrud, Prieteniei, Mioritei, Miloca, Savarsin, Simfoniei.

Cartier Micalaca 300 – Strada Pavel Alaszu, Nicolae Branzeau, Elena Dragoi, Ilie Maduta, Alex.P.Negura, Cornel Radu, Nicolae Titulescu, Romul Ladea, Alex.T.Stamatiad, Iosif Petchofschi Micalaca 500-700 – Strada Micalaca, Voinicilor, Alba Iulia, Zalau, Tusnad, Beius, Ciobanului, Nucet, Batiesti, Dreptatii, Vaslui, Fratiei, Marginei.

g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate;

În vederea asigurării răspunsului prompt şi adecvat la situaţiile de urgenţă care pot apărea în cursul activităţilor de construcţie sau de întreţinere a parcărilor se vor realiza următoarele:

-identificarea evenimentelor cu potenţial semnificativ asupra oamenilor şi mediului.

-elaborarea unui/unor plan/planuri de răspuns adecvate pentru diminuarea unor astfel de forme de impact, care vor include procedurile clare de acţiune şi persoanele responsabile. Planul/planurile de răspuns la situaţii de urgenţă se va/vor adresa cel puţin următoarelor evenimente şi forme de impact asociate:

-scurgeri/împrăştieri majore de produse petroliere şi de alte substanţe periculoase;

-incendii;

-condiţii meteorologice deosebite (furtună, precipitaţii abundente, etc.).

-asigurarea de instalaţii, echipamente şi materiale pentru gestionarea efectivă a situaţiilor de urgenţă;
-atestarea faptului că astfel de planuri sunt sau vor fi eficiente prin instruirea personalului;
-elaborarea unor planuri post-urgenţă care să includă o revizuire a eficienţei planului, a modului său de implementare şi a cerinţelor privind revizuirea planului.
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD
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