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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din **.12.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAŞUL CURTICI, cu sediul în Curtici, str. Primăriei, nr. 47, jud. Arad,  înregistrată la APM Arad cu nr. 2781/R/9741/18.06.2018 şi completările ulterioare înregistrate cu nr. 5386/R/18610/13.11.2018 şi 5784/R/20202/11.12.2018, în baza:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2018, că proiectul “DRUM OCOLITOR MACEA – CONSTRUIREA CENTURII OCOLITOARE SUD-NORD, ORAŞUL CURTICI” propus a fi realizat în extravilan Curtici, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. e – „Construcţia drumurilor [...] altele decât cele prevăzute în anexa 1”
b) Mărimea proiectului: 

Terenul aferent obiectului de investiţie este situat în extravilanul localitatii Curtici în partea de sud, est şi nord al  al oraşului, iar suprafaţa de teren aferentă este de 208.463 mp. Terenul este proprietate privată şi urmează să fie expropriată în condiţiile legii pentru interes de utilitate publică. Terenul este arabil în extravilan. 
Dimensiuni în plan

· Lungime traseu 4,793 km + 2,503 km = 7,296  km 

· Suprafaţă carosabil, inclusiv benzile de încadrare consolidate = 60613 mp

· Lăţime carosabil: 6 m 

· Lăţime platformă: 8 m 

Traseul este pe limita de sud şi est a perimetrului teritoruilui administrat a oraşului Curtici, prin teren agricol până la DJ792C la km 66+053 de unde traseul se continua în directia Curtici pe DJ792 C până la km 66+960 de unde se desprinde din drumul judeţean DJ792C şi se continua pe terenurile agricole situate la limita teritoriului administrativ UAT Curtici până la drumul judeţean DJ709B unde debuşează în aceasta la km 19+817. Intersectia dintre drumul ocolitor propus şi drumul judeţean DJ709B va fi una în forma de "T" cu benzi de decelerare, accelare şi de virare. Lungimea totală a traseului este de circa 8203 m, din care constituit ca şi drum nou o lungime de 7296 m, diferenţa se suprapune cu drumul judeţean DJ792C. Realizarea drumului ocolitor implică achiziţionarea de teren în extravilan.

Traseul se desprinde din strada Alba Iulia, în zona fostei treceri la nivel peste calea ferata,  continuă spre sud pe o lungime de circa 450 m, paralel cu zona de locuinţe individuale în curs de realizare în partea de sud-vest a oraşului, pe un traseu separat faţă de carosabilul străzii de deservire a locuinţelor. 

În continuare traseul coteşte spre est printr-o curbă cu raza de 50 m şi se conduce pe partea de Sud a localităţii, la limita zonei de locuinţe individuale în curs de realizare în extravialnul oraşului Curtici. Prezenta documentatie trateaza acest sector de drum din varianta ocolitoare sud-nord al oraşului Curtici. Drumul ocolitor se realizează pe un traseu separat faţă de carosabilul străzii de deservire a locuinţelor individuale, prin teren agricol, paralel cu perimetrul construit al localităţii, pe o lungime de circa 1.850 m după care coteşte spre nord-est printr-o curbă cu raza de 600 m. Drumul de ocolire continuă prin teren agricol încă circa 560 m pe direcţia nord-est până la drumul de exploatare agricolă DE1058 existent şi apoi pe traseul acestuia încă 1.790 m până la drumul judeţean DJ792C la km 66+053. Traseul pe acest sector se prezinta ca o succesiune de aliniamete şi curbe. Traseul are lungime de 4793 m şi are 4 racordări dintre aliniamete. Astfel un arc de cerc cu raza de 50.00 m la început sector, un arc de cerc cu raza de 600 m, un arc de cerc cu raza de 300 m şi un arc de cerc cu raza de 100 m. Centura de ocolire se racordează la DJ792C la km 66+053, în extravilanul oraşul Curtici. Aici se prevede realizarea unei intersecţii în forma de "T" cu benzi de virare, accelerare şi decelerare.

Centura ocolitoare continua pe drumul judeţean DJ792C în directia Curtici până la kmn 66+960 unde este prevazuta amenajrea unei intersectii în forma de "T", cu benzi de virare, accelerare şi decelerare. 

Din aceasta intersectie amenajată se desprinde drumul ocolitor în directia Macea spre drumul judeţean DJ709B unde se racordeaza cu aceasta la km 19+814 prin amenajarea unei intersectii în forma de "T", cu benzi de virare, accelerare şi decelerare. Traseul pe acest sector se prezinta ca o succesiune de aliniamente şi curbe. Traseul are o lungime de 2503 m şi prezinta 5 racordari cu arce de cerc dintre aliniamete. Astfel: doua arce de cerc cu raza de 300 m, doua arce de cerc cu raza de 250 m şi un arc de cerc cu raza de 150.00 m 

Drumul de ocolire a oraşului Curtici se va realiza cu 2 benzi de circulaţie, pe un traseu situat limitrof perimetrului construibil al localităţii. Elementele geometrice ale traseului sunt proiectate pentru o viteză de 80 km/h, exceptând sectorul din zona construită, unde viteza de proiectare se reduce în anumite puncte la 30 km/h.

Traseul propus al drumului de legatura este un drum de clasa tehnica III, pentru care, în conformitate cu OG nr. 43/1997 privind "Regimul juridic al drumurilor" şi Ordinul MT nr. 45/1998 privind "Normele tehnice pentru proiectarea, construirea şi modernizarea drumurilor", profilul transversal are urmatoarele elemente şi dimensiuni: 

Platforma drumului: 24,00 cuprinde:

· carosabil cu lăţimea de 6,00 m care va fi încadrat cu benzi consolidate cu lăţimea de 0,25 m.

· platforma drumului va avea o lăţime de 8,00 m şi se va realiza într-un rambleu cu înălţimea cuprinsă între 0,50 şi 1,00 m

· ampriza drumului de ocolire va fi încadrată de şanţuri de scurgere care se vor descărca în zonele depresionare intersectate pe traseu.

· profilul transversal la partea carosabila va fi tip acoperis cu panta de 2,50%;
Pentru drumul de legatura va fi folosita o structura rutiera supla: 
· 4 cm strat de uzura din mixtură asfaltică stabilizata MAS16 – AND 605/2014; 

· 6 cm strat de legatura din beton asfaltic BAD20 – AND 605/2014; 

· 8 cm strat de baza din anrobat bituminos cu criblura AB31.5 – AND 605/2014; 

· 20 cm strat superior de fundatie din piatra sparta amestec optimal – SR EN 13242+A1:2008 şi STAS 6400-84; 

· 30 cm strat inferior de fundatie de balast – SR EN 13242+A1:2008 şi STAS 6400-84; 

· 15 cm strat de forma din balast - SR EN 13242+A1:2008 şi STAS 12253/1984; 

· geotextil cu rol anticontaminant; 

· umplutura de pamant; 

· decapare strat vegetal 30 cm. 

Pentru colectarea apelor pluviale au fost prevazute urmatoarele lucrari: 

· şanţuri pentru colectarea apelor pluviale; 

· podeţe pentru menţinerea sistemului natural de scurgere a apelor existent înainte de construcţia drumului de legatura;
Apele pluviale care spală platforma organizării de şantier vor fi colectate prin intermediul şanţurilor perimetrale şi vor fi conduse către un bazin decantor. 

La baza taluzului de rambleu au fost prevazute şanţuri de colectare a apelor pluviale de pe zona drumului. 

Siguranţa circulaţiei - vor fi asigurate marcajele orizontale, verticale şi indicatoarele rutiere necesare pentru siguranţa circulaţiei pe drumul de legatura conform planului de semnalizare.

Amenajarea intersecţiilor - la desprinderea drumului de legatura din drumul judeţean DJ792C la km  66+053 respectiv km 66+960 şi la desprindeea din drumul judeţean DJ709B la km 19+187 au fost prevazute cate o intersectie în forma de "T". Aceste intersectii vor fi amenajata corespunzator, respectand Normativul pentru amenajarea intersectiilor la nivel pe drumurile publice – AND 600-2010. 

Iluminatul pe timp de noapte a intersectilor - iluminatul pe timp de noapte a intersecţilor se va face cu un sistem autonom prevazut cu panouri fotovoltaice cu acumulatori şi corpuri de iluminat cu LED-uri. Intersectile vor fi echipate cu un sistem de iluminat modern, fiind prevazuţi stâlpi electrici din material metalic, având o înaltime de 10 m. Corpurile de iluminat, cu o putere de 150 W/buc, sunt montate pe stâlpi cu ajutorul unor console cu lungimea de 1.20 m.

Organizarea de şantier 

În interiorul zonei de şantier există “zone de lucru” precum spaţiile din jurul săpăturilor, canalizările etc., care trebuie să aibă dimensiuni corespunzătoare pentru a permite activitatea muncitorilor, a vehiculelor, echipamentelor şi materialelor.

Pentru reducerea zgomotului în zona de locuinţe se va realiza o perdea de protecţie compactă, pură sau de amestec de conifere ornamentale, cu o lăţime de cel puţin 2 m          (două rânduri la distanţa de 1 m, pichetare defazată cu 0,5 m) sau montare de panouri fonoabsorbante.
c) Cumularea cu alte proiecte: 
Terenul aferent obiectului de investiţie este situat în extravilanul localitatii Curtici în partea de sud, est şi nord a oraşului. Folosinţa actuală a terenului este arabil în extravilan.
Traseul drumului nu traversează cursuri de apă.

Pe o porţiune de 228 m acest drum ocolitor trece prin extravilanul oraşului Curtici la limita zonei de locuinţe individuale.

d) Utilizarea resurselor naturale: 
În perioada de exploatare, proiectul va fi destinat traficului rutier şi nu implică procese de producţie. 
Materii prime necesare pentru implementarea proiectului sunt:


- mixturi asfaltice (agregate, filer, bitum);


- agregate minerale (agragate de balastieră, agragate de carieră);


- beton (ciment, agregate, apă);


- oţel;


- umpluturi (pământ pietre)

- combustibili 

Toate materiile prime şi materialele de construcţie vor fi manipulate cu grijă, astfel încât să nu existe emisii în mediu şi să fie redus/eliminat riscul afectării speciilor şi habitatelor. Carburantul necesar activităţilor desfăşurate în cadrul proiectului nu se va depozita pe amplasament, alimentarea utilajelor şi vehiculelor utilizate în şantier se va asigura de pe alte amplasamente ale unor societăţi autorizate contractate de constructor.

Mixturile asfaltice respectiv betoanele, nu se vor prepara în cadrul organizării de şantier. Cantităţile necesare proiectului vor asigurate de firme specializate stabilite de către constructor la momentul începerii lucrărilor.

În cadrul proiectului propus nu se vor realiza gropi noi de împrumut, cantitatea de sol/pământ necesară realizării terasamentelor va fi extrasă din cariere existente şi/sau din gropi de împrumut existente, identificate de constructor, în colaborare cu primăriile localităţilor din zonele adiacente.

e) Productia de deseuri: 

În etapa de execuţie a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

- deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări;

- deşeuri metalice care vor rezulta în principal, în urma execuţiei structurilor şi a fundaţiilor;

- deşeuri din material plastic: reprezentate în principal de resturile materialelor de construcţii confecţionate din plastic (tubulaturi PVC, diverse tipuri de profile etc);

- deşeurile de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase (hârtie şi carton, plastic, lemn, metalice) rezultate de la diverse materiale de construcţii ce vor fi furnizate în organizările de şantier;

- ambalaje contaminate cu substanţe periculoase – butoaie, recipienţi, IBC etc.;

- filtre de ulei uzate, rezultate în urma operaţiilor de întreţinere şi reparaţii a utilajelor implicate în lucrările de execuţie;

- materiale absorbante contaminate cu ulei (lavete, ţesături) rezultate în urma activităţilor de întreţinere şi reparaţii efectuate la echipamentele tehnologice;

- uleiuri uzate, rezultate în urma operaţiilor de întreţinere şi reparaţii a utilajelor implicate în lucrările de execuţie;

- deşeurile de materiale de construcţie reprezentate de resturile ce nu mai pot fi reutilizate în construcţie (bucăţi de cărămizi, rigips, diverse materiale de finisaj etc.);

- deşeuri de electrozi de sudură rezultate în urma lucrărilor de sudură la elementele metalice ale centurii;

- deşeuri de vopsele rezultate în urma lucrărilor de execuţie a marcajelor rutiere;

- deşeuri din asfalt rezultate ca urmare a lucrărilor de asfaltare;

- pământ excedentar rezultat în urma lucrărilor de excavaţii.

Colectarea deşeurilor menajere se va realiza selectiv, depozitarea temporară fiind realizată doar în cadrul suprafeţei special amenajate în organizările de şantier. În incinta organizărilor de şantier, antreprenorul va amenaja o platformă specială destinată colectării şi gestionării tuturor tipurilor de deşeuri ce vor rezulta în urma execuţiei lucrărilor, prevăzută cu pubele, containere şi recipienţi special destinaţi depozitării temporare a deşeurilor. Platforma va fi amenajată astfel încât să permită manipularea deşeurilor de către societăţile autorizate contractate, în condiţii de siguranţă. Depozitarea temporară a deşeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deşeu, fiecare container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform HG 856/2002. Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu.

f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
Sursele de poluanţi pentru aer:

Lucrările de deschidere a şantierului (lucrări de amenajare şi organizare a platformei de şantier) pot constitui o sursă de emisii în aer care se datorează faptului că pe calea de acces la şantier (drumul tehnologic şi drumul judeţean) şi în şantier se vor deplasa utilaje grele (autobasculante 16 tone, betoniere şi utilaje necesare realizării construcţiei propuse, a structurii bituminoase). 

Poluarea produsă prin desfăşurarea lucrărilor în zonă, constă în:

· praf şi pulberi rezultate în urma amenajării căi de acces unde este cazul şi finalizarea restului de constructie;

· praf şi pulberi rezultate şi ridicate în aer în urma circulaţiei autovehiculelor care transportă balast, piatră, beton şi alte materiale de construcţie;

· gaze bituminoase şi vapori de fracţiuni petroliere degajate la turnarea hidroizolaţiilor (daca este cazul);

· gaze de eşapament şi pulberi în suspensie rezultate din arderea combustibililor în motoarele utilajelor şi a vehiculelor care au acces în zonă.

In domeniul protectiei calitatii aerului se vor lua urmatoarele masuri:

- pentru protecţia aerului se vor respecta limitele impuse de STAS 12574/87 privind conditiile de calitate a aerului în zonele protejate;

- se vor intreprinde masuri de reducere a poluarii cu pulberi printr-un transport şi o manipulare adecvata a materialelor de constructie şi materialelor escavate pe parcursul efectuarii lucrarilor;
Sursele de zgomot:

Pentru reducerea zgomotului în zona de locuinţe se va realiza o perdea de protecţie compactă, pură sau de amestec de conifere ornamentale, cu o lăţime de cel puţin 2 m          (două rânduri la distanţa de 1 m, pichetare defazată cu 0,5 m) sau montare de panouri fonoabsorbante.

g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

- titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;
2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului: 
Terenul destinat realizării proiectului  “DRUM OCOLITOR MACEA – CONSTRUIREA CENTURII OCOLITOARE SUD-NORD, ORAŞUL CURTICI”, este situat extravilanul oraşului Curtici, destinaţia actuală este arabil în extravilan, conform Certificatului de urbanism nr. 136/07.06.2018, emis de Primăria Oraşului Nădlac.
2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) Zonele umede: nu este cazul;

b) Zonele costiere: nu este cazul;

c) Zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) Parcurile şi rezervaţiile naturale: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

e) Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) Zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 g) Ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) Ariile dens populate: - pe o porţiune de 228 m acest drum ocolitor trece prin extravilanul oraşului Curtici la limita zonei de locuinţe individuale.
Pentru proiect a fost emisă de către Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad Notificarea de asistenţă de specialitate nr. 630/28.06.2018 prin care se atestă că proiectul este în cooncordanţă cu prevederile legale privind sănătatea populaţiei.

i) Peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential:

a) Extinderea impactului 

Distanţele cele mai mari până la care pot să se resimtă efectele proiectului sunt date de zgomot (creşterea nivelului echivalent de zgomot) şi sunt caracteristice etapei de operare.

Pentru reducerea zgomotului în zona de locuinţe se va realiza o perdea de protecţie compactă, pură sau de amestec de conifere ornamentale, cu o lăţime de cel puţin 2 m          (două rânduri la distanţa de 1 m, pichetare defazată cu 0,5 m) sau montare de panouri fonoabsorbante.
b) natura transfrontiera a impactului: 

Nu este cazul proiectul nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră;

c) Mărimea şi complexitatea impactului: 
Dimensiuni în plan

· Lungime traseu 4,793 km + 2,503 km = 7,296  km 

· Suprafaţă carosabil, inclusiv benzile de încadrare consolidate = 60613 mp

· Lăţime carosabil: 6 m 

· Lăţime platformă: 8 m 

d) Probabilitatea impactului: impact redus

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact redus
f) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate

Impactul cumulativ în perioada de execuţie a proiectului se poate manifesta doar în condiţiile în care lucrările de execuţie se vor suprapune ca perioadă de timp cu lucrările programate în zonă.

g) Posibilitatea de reducere efectiva a impactului 

Ţinând cont de natura activităţilor de execuţie aferente proiectelor propuse în zonă cât şi de distanţele relativ mari la care acestea au fost identificate, apreciem că în cazul în care acestea se vor realiza simultan, impactul cumulativ va fi de magnitudine mică, manifestat pe o perioadă scurtă de timp
În perioada de funcţionare a arterei rutiere proiectate, emisiile atmosferice datorate traficului vor reprezenta un aport la inventarul local de emisii datorat drumurilor existente în zonă. Trebuie precizat însă că scopul proiectului propus este de a degreva reţeaua stradală urbană de fluxurile de trafic de tranzit, atât a vehiculelor de marfă cât şi în ceea ce priveşte autoturismele, ceea ce va implica reducerea nivelului de emisii atmosferice şi de zgomot la nivelul receptorilor sensibili din localitate.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile la faza de realizare a proiectului:

- pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări :

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

a) Protecţia calităţii apelor:

- Apele uzate generate în etapa de execuţie a proiectului vor fi reprezentate de apele uzate rezultate la nivelul organizărilor de şantier. Acestea vor fi colectate şi evacuate periodic prin vidanjare, în baza unor contracte încheiate între antreprenori şi firme autorizate, iar acolo unde va fi posibil prin evacuare în reţele locale de canalizare sau evacuare în emisar în urma pre-epurării/epurării corespunzătoare.

- Apele pluviale care spală platforma organizarii de santier vor fi colectate prin intermediul şanţurilor perimetrale şi vor fi conduse catre un bazin decantor. 

La baza taluzului de rambleu au fost prevazute şanţuri de colectare a apelor pluviale de pe zona drumului care vor descărca pe terenurile riverane. 

Pentru zonele de lucru, fiecare firmă executantă va trebui să prevadă toalete ecologice; 
Apele pluviale evacuate se vor încadra în prevederile HG nr. 352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, Normativului NTPA  001. 

b) Protecţia calităţii aerului:

În perioada de construcţie, ca măsuri de protecţie se impun cele din categoria măsurilor preventive, realizabile prin supravegherea funcţionării obiectivelor în limitele proiectate, iar în cazul apariţiei unei defecţiuni se impune depistarea rapidă a acesteia, urmată de remedierea în scurt timp.

Pentru diminuarea impactului asupra calităţii aerului, se recomandă luarea următoarelor măsuri în perioada de execuţie a lucrărilor:

- verificări tehnice periodice ale autovehiculelor şi utilajelor folosite la realizarea lucrărilor;

- evitarea executării lucrărilor care presupun manevrarea cantităţilor de sol (decopertări/ umpluturi) în perioadele cu vânturi puternice;

- asigurarea unui management corect al materialelor utilizate în perioada de construcţie;

- oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate;

- eliminarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate;

- stabilizarea zonelor de unde au fost obţinute materiale de construcţie, respectiv a zonelor unde au fost realizate lucrări de taluzare şi unde s-au amenajat depozitele de material excavat excedentar;

- amenajarea peisagistică a tuturor zonelor afectate prin lucrările de execuţie; amplasarea unor perdele de protecţie în zonele din apropierea zonelor sensibile (localităţi, arii naturale protejate, zone importante pentru vegetaţie şi faună).

În perioada de operare, cea mai importantă măsură de reducere a poluării aerului la nivelul centurii va fi aceea de respectare a normelor europene privind calitatea carburanţilor şi a autovehiculelor în ceea ce priveşte normele de poluare impuse.

c) Protecţia solului şi a subsolului:

- se vor asigura condiţii pentru depozitarea în siguranţă a materialelor de construcţie, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);
- terenurile ocupate temporar pentru amplasarea drumurilor şi platformelor provizorii se vor limita numai la suprafeţele necesare frontului de lucru, iar spaţiul ocupat va fi împrejmuit;

- stratul de sol vegetal îndepărtat va fi depozitat în grămezi separate şi va fi reinstalat după finalizarea lucrărilor, pentru a face posibilă reinstalarea naturală a vegetaţiei;

- în cazul unei contaminări a solului, porţiunea afectată va fi îndepărtată şi tratată/ eliminată în funcţie de tipul de contaminare; organizările de şantier vor fi dotate corespunzător cu materiale absorbante specifice pentru fiecare tip de material/ substanţă care poate cauza poluare în urma unei gestionări necorespunzătoare;

- la finalizarea lucrărilor de construcţie, terenurile afectate vor fi aduse la starea iniţială; 

d) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public
În perioada de execuţie proiectul va genera un disconfort temporar pentru locuitori, din cauza creşterii emisiilor de poluanţi atmosferici, a zgomotului şi vibraţiilor, a restricţiilor de trafic. Pentru reducerea la minim a impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua următoarele măsuri:

- informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor;

- iurăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor drumuri;

- protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în perimetrul lucrărilor;

- interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate;

- utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

e) Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere vor fi colectate în pubele pvc, urmând a fi preluate de societăţi autorizate în transportul deşeurilor menajere;           

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

- deşeurile menajere din organizarea de şantier, precum şi cele inerte rezultate din tehnologiile de execuţie, se vor colecta pe tipuri, se vor depozita în spaţii special amenajate, urmând ca deşeurile menajere să fie transportate la un depozitul de deşeuri solide nepericuloase autorizat, cele din materiale recuperabile se vor valorifica, iar cele inerte vor fi unui predate unui operator de colectare a deşeurilor în conformitate cu prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, nefiind scutit de responsabilitatea pentru realizarea operaţiilor de valorificare ori de eliminare completă;
- deşeuri de materiale de construcţie – nisip, piatră spartă, pietriş, vor fi reutilizate în lucrări de construcţii, infrastructură.
Se vor respecta prevederile
- Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

- OUG 195/2005 privind protecţia mediului, modificată;

- O.U.G 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului cu modificările şi compeltările ulterioare;

- Legea Apelor 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;

- HG nr. 352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate; 


- Ordinul 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

- O.M 462/1993 condiţii tehnice privind protecţia atmosferei şi norme metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi produşi de surse staţionare;

- Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor

- H.G 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor

- H.G 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României cu modificările şi completările ulterioare

- H.G 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor;

precum şi alte acte normative care reglementează proiectul.

Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei.  

Documentaţia conţine:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 136/07.06.2018 eliberat de Primăria Oraşului Curtici;

- Planuri de situaţie şi încadrare în zonă;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5;

- Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 630/28.06.2018, emisă de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad în care se precizează că “proiectul este în concordanţă cu legislaţia naţională privind condiţiile de igienă şi sănătate”;
- Aviz nr. 95/22.06.2018, emis de ANIF Unitatea de Administrare Arad;

- Aviz nr. 3/6/1/CTE/22/09.01.2018, emis de Compania Naţională de Căi Ferate “CFR” SA Sucursala Regională CF Timişoara;

- Aviz nr. 3/6/1/CTE/21/09.01.2018, emis de Compania Naţională de Căi Ferate “CFR” SA Sucursala Regională CF Timişoara; 
- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).      

Nerespectarea prevederilor prezentului act atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.

Prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica A.P.M Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. Procesul-verbal întocmit de către A.P.M Arad se va anexa şi va face parte integrantă din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea autorizării, înainte de începerea activităţii.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului şi conţine 9 pagini şi a fost emisă în 2 exemplare    

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR EXECUTIV

   Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ
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