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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 26.09.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC MAMBO AGREGATE SRL, cu sediul în Şofronea, nr. 592, jud. Arad,  înregistrată la APM Arad cu nr. 4984/R/18024 din 13.11.2018 şi completările ulterioare înregistrate cu nr. 3801/R/13181/09.08.2018, în baza:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.09.2018, că proiectul “Decolmatarea albiei râului Mureş de depozitele de agregate minerale din perimetrul Lalaşinţ-Bîrzava Amonte” propus a fi realizat pe teritoriul administrativ al comunei Bîrzava, albia minoră a râului Mureş, mal stâng, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluarii adecvate.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2, lit. a – „cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”
b) Mărimea proiectului: 

Perimetrul LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE este situat în albia minoră a râului Mureș, lângă malul stâng, între bornele CSA nr.142 și CSA nr. 143 (mai aproape de CSA Nr.143), la cca. 1,4 km nord – vest de limita intravilanului localității Lalașinț și la cca. 2,2 km sud de limita sudică a intravilanului localității Bârzava, în bazinul hidrografic al râului Mureș.
Suprafața perimetrului de exploatare LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE este de cca. 0,01 km2 (9648 m2 sau 0,9648 ha).
Accesul la perimetrul LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE, situat lângă pe malul stâng al râului Mureș, se va realiza pe drumul comunal Bata - Lalașinț – Belotinț - Ususău, de unde la cca. 1,2 km NNV de Lalașinț, între localitățile Belotinț și Lalașinț, se urmărește un drum balastat spre nord de cca. 260 m.

Coordonatele punctelor care delimitează perimetrului LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE, în sistem ,,STEREO '70”, sunt următoarele:
	Nr.
	X
	Y

	1
	513 691
	267 240

	2
	513 824
	267 285

	3
	513 940
	267 397

	4
	513 947
	267 471

	5
	513 838
	267 337

	6
	513 687
	267 247


Malul drept al râului Mureș din zona perimetrului de exploatare LALAȘINȚ–BÂRZAVA  AMONTE este expus erodării datorită depunerilor de aluviuni în albia minoră (plajă situată în zona malului stâng).

Perimetrul este deschis având în vedere amplasamentul din albia minoră a râului Mureş.

Metoda de exploatare adoptată este “METODA DE EXPLOATARE A ZĂCĂMINTELOR ALUVIONARE” inclusă în grupa metodelor de exploatare speciale. Varianta tehnologică a metodei de exploatare este EXTRAGEREA MECANICĂ A ALUVIUNILOR CU  EXCAVATOR TIP DRAGLINĂ”.

Adâncimea medie de extracție va fi de cca. 2,53 m, iar cea maximă de cca. 5 m.

Caracteristicile fâşiei/treptei de exploatare

- lăţime: 10 m (raza de acţiune a utilajului este de 20 m);

- lungime maximă fâşie: 363 m

- adâncimea medie de exploatare: 2,53 m

- adâncime maximă: 5,00 m

- nr. făşii: 3

- unghi de înclinare al taluzului de lucru 55º

- unghi final de înclinare al taluzului 25º
Dacă beneficiarul va opta pentru amenajarea unei organizări de şantier în zona perimetrului aceasta va consta din: container mobil, toaletă ecologică şi cântar mobil.

c) Cumularea cu alte proiecte: 
Amplasamentul perimetrului este situat în albia minoră a râului Mureş, lângă malul stâng, între bornele CSA nr.142 şi CSA nr. 143 (mai aproape de CSA nr.143), la cca. 1,4 km nord – vest de limita intravilanului localităţii Lalaşinţ şi la cca. 2,1 km sud de limita sudică a intravilanului localităţii Bârzava, în apropierea limitei nordice a ariei de protecţie specială avifaunistică “Dealurile Lipovei – Defileul Mureşului Inferior” (cod: ROSPA0029) şi în partea sudică a sitului de importanţă comunitară “Defileul Mureşului Inferior’’ (cod sit: ROSCI0064). 

Având în vedere faptul că perimetrul este situat în albia minoră a râului Mureş nu se pune problema folosinţei actuale a terenului ocupat de amplasament.

La sud, zonele riverane sunt reprezentate de terenuri agricole private.
d) Utilizarea resurselor naturale: 
Substanţa minerală utilă din perimetrul de exploatare este reprezentată de nisipuri şi pietrişuri. Se preconizează exploatarea unui volum de 24400 m3 rezervă geologică, respective 24156 m3 extras industrial (balast brut) – perimetrul LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE
e) Productia de deseuri: 

Deşeurile rezultate în urma extinderii perimetrului de exploatare sunt reprezentate de:  
- deşeuri menajere 
- deşeuri tehnologice
Cantitatea de deşeuri menajere care rezultă în urma desfăşurării activităţii în perimetrul LALAŞINŢ – BÂRZVA AMONTE va fi colectată în pubele.
În urma desfăşurării activităţilor de excavare şi transport a agregatelor minerale rezultă următoarele tipuri de deşeuri tehnologice:

- deşeuri metalice, constituite din piese de schimb şi consumabile provenite din activitatea de întreţinere a utilajelor

- deşeuri din cauciuc, provenite în urma lucrărilor de întreţinere a utilajelor mobile echipate cu pneuri

- uleiuri uzate, provenite în urma activităţii de întreţinere a utilajelor care deserves activitate de excavare şi, eventual, încărcare

- ambalaje

Deoarece acumularea de aluviuni este deschisă la zi, fără copertă, nu va rezulta

material de decopertă, ca deşeu tehnologic.
f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
Pentru diminuarea impactului pe care activitățile de implementare a proiectului în perimetrele Lalașinț-Bârzava îl va produce asupra aerului, titularul de activitate va avea în vedere:

- limitarea timpilor de funcționare ai utilajelor la strictul necesar și menținerea acestora

în stare foarte bună de funcționare

- stropirea drumurilor de acces la perimetrele Lalașinț-Bârzava în perioada secetoasă
- reducerea vitezei de rulare a autovehiculelor pe drumurile de acces

- reabilitarea și menținerea stratului de rulare al drumurilor de acces

- autobasculantele folosite la transport vor avea în mod obligatoriu bena acoperită cu prelată
- folosirea mijloacelor de transport echipate cu motoare nepoluante
g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

- titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului: 
Perimetrul este situat în albia minoră a râului Mureş, lângă malul stâng, între bornele CSA nr.142 şi CSA nr. 143 (mai aproape de CSA nr.143), la cca. 1,4 km nord – vest de limita intravilanului localităţii Lalaşinţ şi la cca. 2,1 km sud de limita sudică a intravilanului localităţii Bârzava, în apropierea limitei nordice a ariei de protecţie specială avifaunistică “Dealurile Lipovei – Defileul Mureşului Inferior” (cod: ROSPA0029) şi în partea sudică a sitului de importanţă comunitară “Defileul Mureşului Inferior’’ (cod sit: ROSCI0064).
Conform Certificatului de Urbanism nr. 10/03.05.2017 emis de Primăria Comunei Bîrzava funcţia dominant existent – albia minoră a râului Mureş aflat în administrarea AN Apele Române – ABA Mureş.
2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: 
Substanţa minerală utilă din perimetrul de exploatare este reprezentată de nisipuri şi pietrişuri care este o resursă regenerabilă conform OUG 195/2005. 

Regenerarea depozitelor aluvionare din albia minoră a râului Mureş constituite din nisipuri şi pietrişuri, are o rată de 10 – 20 % pe an, în perioadele cu precipitaţii abundente, în special primăvara şi toamna.

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: 
Perimetrul este situat în albia minora a râului Mures, lângă malul stâng, între bornele CSA nr.142 şi CSA nr. 143
Terenurile de pe ambele maluri ale râului Mureş, în zona perimetrului sunt terenuri agricole. 

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- ariei de protecţie specială avifaunistică “Dealurile Lipovei – Defileul Mureşului Inferior” (cod: ROSPA0029) 
- sitului de importanţă comunitară “Defileul Mureşului Inferior’’ (cod sit: ROSCI0064).
 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 

- proiectul este amplasat în cadrul Sitului Natura 2000 ROSCI 0064 Defileul Mureşului Inferior şi în situl de importanta avifaunistica ROSPA 0029 – Defileul Muresului Inferior-Dealurile Lipovei, conform HG nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea H.G. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România şi Ordinului nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007, privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară ca parte integrantă a reţelei ecologice Natura 2000 în România
 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) ariile dens populate: 
- Perimetrul de exploatare este situate la cca. 1,4 Km nord – vest de limita intravilanului localităţii Lalaşinţ şi la cca. 2,2 Km sud de limita sudică a intravilanului localităţii Bârzava. 

 i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential:

a) Extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Perimetrul de exploatare este situate la cca. 1,4 Km nord – vest de limita intravilanului localităţii Lalaşinţ şi la cca. 2,2 Km sud de limita sudică a intravilanului localităţii Bârzava. 
Accesul la perimetrul LALAȘINȚ – BÂRZAVA AMONTE, situat lângă pe malul stâng al râului Mureș, se va realiza pe drumul comunal Bata - Lalașinț – Belotinț - Ususău, de unde la cca. 1,2 km NNV de Lalașinț, între localitățile Belotinț și Lalașinț, se urmărește un drum balastat spre nord de cca. 260 m.

b) Mărimea şi complexitatea impactului: modificări nesemnificative ale impactului faţă de situaţia actuală, perimetrul de exploatare fiind deschis;

c) Probabilitatea impactului: impact redus

d) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact redus
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, fiind amplasat în cadrul Sitului Natura 2000 ROSCI 0064 Defileul Mureşului Inferior şi în situl de importanta avifaunistica ROSPA 0029 – Defileul Muresului Inferior-Dealurile Lipovei, conform HG nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea H.G. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România şi Ordinului nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007, privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară ca parte integrantă a reţelei ecologice Natura 2000 în România

- adresa nr. 4475/27.08.2018, elimerată de Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejate în care se precizează că proiectul - Decolmatarea albiei râului Mureş de depozitele de agregate minerale din perimetrul Lalaşinţ-Bîrzava Amonte „este susceptibil de a avea un impact semnificativ asupra speciilor de interes comunitar protejate din siturile Natura 2000 ROSCI0064 Defileul Mureşului şi ROSPA0029 Defileul Mureşului Inferior – Dealurile Lipovei.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR EXECUTIV

   Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ

Serviciul CFM, Ciprian BOGDAN
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