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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 05.09.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SAND HILL PETROLEUM ROMANIA SRL, cu sediul în Bucureşti, Sector 1, C-lea Floreasca, nr. 175, Spaţiul B, et. 12,  înregistrată la APM Arad cu nr. 1590/R şi 5670 din 12.04.2018 şi completările ulterioare înregistrate cu nr. 3552/R/12202/23.07.2018, 13405/14.08.2018, 14078/28.08.2018, 14263/30.08.2018 şi 14314/03.09.2018 în baza:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.08.2018 şi a completărilor ulterioare, că proiectul “FORAJ SONDĂ, AMENAJARE CAREU FORAJ ŞI DRUM DE ACCES LA SONDA 1 ŞEPREUŞ – SONDĂ EXPLORARE HIDROCARBURI” propus a fi amplasat în extravilanul comunei Şepreuş, FN (UAT Şepreuş – A92/4/1, A92/4/2/1, A92/4/2/2, A92/4/2/3, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2, lit. d – „foraje de adancime, cu exceptia forajelor pentru investigarea stabilitatii solului......”
b) Mărimea proiectului: 

Amplasarea sondei 1 Şepreus se face în cadrul perimetrului de explorare, dezvoltare şi exploatare EX – 5 ADEA, conform Acordului de principiu emis de ANRM nr. 2773 din 06.03.2018. Sonda 1 Şepreus are caracter de explorare-evaluare.
Coordonatele sondei 1 Sepreus in sistem STEREO 70 sunt: 

· X = 571 019,695; 

· Y = 251 684,430.

Forajul sondei de explorare 1 Şepreus face parte din programul de lucrari aprobat de Agentia Nationala pentru Resurse Minerale pentru anul 2018 şi face parte din programul minim de lucrari asumat de titular prin Acordul de Concesiune.

Sonda 1 Sepreus urmeaza a fi săpată în vederea cercetarii formatiunilor apartinand Fundamentului cristalin alterat şi a colectoarelor sedimentare de varsta Neogenă.

Adâncimea proiectata pentru sonda 1 Sepreus, este de 1000 m.
Pentru amplasarea şantierului de foraj se ocupă o suprafaţă totală de 6618 mp din care: pentru careu foraj sonda 5736 mp iar pentru drum de acces 882 mp.

Accesul la locaţia sondei se realizează din drumul comunal DC133 (asfaltat) prin executia unui tronson de drum proiectat în lungime de 179 metri şi lăţime de 5 metri, incluzand acostamente.
Terenul ocupat de careul sondei şi drumul de acces proiectat se afla pe teritoriul U.A.T. Şepreus (extravilan), A92/4/1, A92/4/2/1, A92/4/2/2, A92/4/2/3, judetul Arad, terenurile aparţin unor proprietari particulari şi au categoria de folosinta arabil.

Principalele faze de realizare a obiectivului de investitie sunt:


- executarea lucrarilor de constructii -  montaj pentru amplasarea instalatiei de foraj;


- executarea lucrarilor de foraj şi efectuarea probelor de productie;


- executarea lucrarilor de demobilizare şi în cazul exploatarii sondei, reducere a careului de foraj/probe producţie la nivelul careului de exploatare.

Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara:
- Executarea lucrarilor de constructii - montaj aferente amplasarii instalatiei de foraj
1) Drumul de acces
Accesul la locaţia sondei se realizeaza din drumul comunal DC 133 (asfaltat) prin executia unui tronson de drum proiectat în lungime de 179 metri şi lăţime de 5 metri, incluzând acostamente. Suprafaţa ocupată pentru realizarea tronsonului de drum este de 882 mp.
2) Careu foraj
Careul sondei se va amenaja pe o suprafata de cca 5736 mp din care:

· Platformă dalată pentru instalaţia de interventie – 90 mp;

· Platforma de foraj – 4861 mp;

· Depozit sol vegetal – 500 mp;
· Zona baracamente – 285 mp.
Amenajarea careului de foraj, implica realizarea de terasamente ce consta din:

- îndepartarea solului vegetal şi depozitarea acestuia în depozitul de sol vegetal;

- formarea platformei sondei prin săpături şi umpluturi de pamânt, ce se va compacta până la obtinerea unui grad de compactare de 98 %;

- trasarea şi executarea drumului interior şi al platformelor tehnologice:

Dimensiunile şi amplasamentul careului sondei s-au proiectat în funcţie de tipul instalaţiei de foraj utilizate (HH 75 Termica), poziţia locaţiei, relieful terenului.

Pe aceasta suprafata nivelata si compactata se vor amplasa obiectivele:

· instalaţia de foraj tip HH 75 Termică;

· rampă material tubular;

· 2 grupuri moto-pompă;

· habe metalice cu capacitatea de 40 mc pentru depozitare apă tehnologică şi fluid foraj;

· rezervoare (sau habe) metalice pentru rezerva de apa PSI;

· baracamente;

-    zona de protecţie.

Pentru protectia mediului, in incinta careului de foraj se vor executa urmatoarele lucrari:

Montarea barăcilor pe dale sau platformă pietruită, suprastructura acestora va fi executata dintr-un strat de balast compactat.

Se va realiza un şant betonat în lungime de 84 m pentru colectarea apelor pluviale de pe terenurile învecinate evitandu-se inundarea careului de foraj; 

Scurgerile accidentale tehnologice din interior se realizeaza printr-un şant dalat, având lungimea de 21 m, ce descarcă în bazinul colector/haba de reziduuri, care se va goli periodic cu vidanja. 

Haba de reziduuri - va avea capacitatea de 6 mc şi se va amplasa în interiorul careului de foraj în poziţie îngropată, pe un strat drenant de nisip cu grosimea de 10 cm. Inainte de montaj haba se va hidroizola cu doua straturi de solutie bituminoasa. 

Pentru depozitarea detritusului - rezultat în procesul de foraj se va monta o haba de 24 mc în pozitie semiîngropată în imediata vecinatate a sitelor vibratoare.

La gura sondei se va construi un beci betonat – cu dimensiunile 1,40 x 2,20 x 1,50 m, care are rolul de a permite montarea capului de coloană şi a instalaţiei de prevenire precum şi rolul de a capta toate scurgerile din zona găurii de sondă şi de pe podul instalatiei de foraj.

Montarea unei fose septice pentru colectarea apelor uzate fecaloid-menajere; rezultate din activitatea sociala a personalului care execută lucrările. Aceasta va fi golita prin vidanjare, iar apele uzate vor fi trasportate la statia de epurare care deserveste zona.

Montarea habelor pentru depozitarea cantitatilor suplimentare de fluid de foraj.

Se prevede o baraca de chimicale dotată cu platforma de protectie pentru depozitarea şi manipularea materialelor şi substanţelor utilizate în procesul tehnologic, în condiţii de siguranţă şi conform Normelor Tehnice de Securitate.

- Executarea lucrarilor de foraj propriu – zis
Dupa terminarea fazei de montaj se începe activitatea de foraj care presupune realizarea unei găuri de sondă cu diametre diferite şi protejarea acesteia prin tubarea unor coloane de burlane dupa un program de constructie stabilit prin proiectul de foraj.

Conform documentatiei tehnice a proiectului de foraj, pentru realizarea obiectivului propus s-a adoptat urmatorul program de constructie:

Coloana de ghidaj ( 13 3/8 in x 20 m - va fi tubata într-un puţ săpat manual, centrată cu masa şi cimentata pana la nivelul fundului beciului sondei. Aceasta coloana serveste la protejarea fundaţiei împotriva infiltraţiilor, asigurând circulaţia fluidului către sitele vibratoare. 

Coloana de ancoraj ( 9 5/8 in x 250 m - are rolul de a izola formaţiunile slab consolidate de suprafaţă, caracterizate printr-un grad mare de instabilitate şi permeabilitate. Ea protejeaza formatiunile acvifere impotriva contaminarii si va fi cimentata la zi.

Dupa tubajul şi cimentarea coloanei se va monta la gura puţului un sistem de etanşare şi o instalaţie de prevenire a erupţiilor care va asigura desfaşurarea forajului pentru faza urmatoare in conditii de securitate.

Coloana de exploatare ( 4 1/2  in x 1000 m - se va tuba dupa efectuarea investigaţiilor geofizice necesare şi va fi cimentată pe intervalul 250 – 1000 m. 

Coloana de exploatare permite executarea probelor de productie şi exploatarea acumulărilor de hidrocarburi în condiţii de securitate.

- Executarea lucrarilor de demobilizare instalatie de foraj si reducerea careului la  valoarea careului de probe
Dupa terminarea forajului şi efectuarea probelor de producţie se demonteaza instalatiile de foraj/probe producţie şi se transportă la alta locatie sau in “parcul rece”. 

Suprafaţa afectată de careul de foraj se reduce, în cazul în care sonda prezintă interes, la valoarea careului de productie (cca 1200 mp), restul suprafetei (cca 4536 mp) redându-se în circuit. 

Dupa demontarea şi transportul de la locaţie la altă locaţie sau la depozit a instalatiei de foraj/probe producţie împreuna cu anexele sale, urmeaza efectuarea lucrarilor de demobilizare - protectie mediu:

1. Transportul periodic al detritusului rezultat în urma forajului, circa 72 mc. Acesta va fi depozitat în haba de detritus şi transportat periodic la o statie de tratare/eliminare finala;
2. Demontarea habei de detritus şi astuparea excavatiei cu material granular compactat;

3. Curatarea şanturilor de depunerile reziduale şi transportul acestora în bazinul/haba colectoare de 6 mc; 

4. Golirea habei colectoare de depunerile acumulate şi transportul acestora la o statie de tratare/eliminare finala; demontarea habei şi astuparea excavatiei cu material granular compactat (balast); 

5. Demontarea şantului dalat, dalele recuperate se transporta la depozitul contractorului lucrărilor de suprafaţă. Dupa demontare excavaţia se umple cu material din demobilizare suprastructura/balast;

6. Demontarea suprafetei de circa 4036 mp din platforma instalatie amenajata. Materialul rezultat se va transporta la parcurile petroliere din zona.

- Executarea probelor de productie 

Probele de productie se vor efectua cu instalatia IC 5. 

Sonda fiind de explorare-evaluare, nu se va face echiparea acesteia, în cadrul prezentului proiect, în cazul în care dupa testarea capacitătii zăcamântului se dovedeste ca acesta este eficient din punct de vedere economic, se va face echiparea sondei, dar va face obiectul unui alt proiect.
- Punerea in functiune
Tehnologia de exploatare a sondei, va fi stabilită funcţie de natura zăcămintelor de hidrocarburi (titei) descoperite.

Dupa efectuarea probelor de productie, se va stabili daca sonda intra în regim de exploatare sau se va abandona.

- Redarea terenului in circuitul agricol
Dupa terminarea probelor de producţie, dacă sonda este productivă se execută reducerea suprafeţei careului de foraj, la careul de productie de cca 1200 mp. Diferenţa de suprafaţă de cca. 4536 mp se redă în circuitul agricol conform prevederilor legale în vigoare, un accent deosebit acordandu-se refacerii starii fizice a acestuia la conditiile initiale. In acest sens se va folosi şi depozitul de sol fertil decopertat în faza initiala.

Pentru redarea suprafetei de cca 4536 mp a careului instalatiei de foraj în circuitul productiv, se va executa urmatoarea succesiune de lucrari:

· scarificarea mecanică a terenului;

· strângerea, încarcarea şi transportul patului de balast şi nisip folosit la amenajarea careului ce a fost scarificat;

· împraştierea solului vegetal din depozit pe suprafaţa careului sondelor;

· nivelarea suprafeţei solului ce a fost acoperită cu sol vegetal (suprafaţa totală, mai puţin suprafaţa necesară exploatării sondei);

· aratura mecanică în doua sensuri, discuirea şi administrarea de îngrasaminte chimice şi prelevarea de probe de sol cu respectarea Ordinului Ordinului 184/1997  al MAPPM şi analiza acestora în laboratoare specializate; rezultatele analizelor se compara cu valorile determinate initial (înainte de începerea lucrarilor la obiectiv), pentru a se verifica modul de refacere a amplasamentului;

În cazul în care sonda va fi neproductivă se va reda în circuitul initial toată suprafaţa careului de foraj al sondei. Lucrarile de demobilizare inclusiv redarea suprafeţei în circuitul initial se vor executa pe baza altei documentatii şi se va respecta programul de abandonare sonde conform Ordinului nr. 8 din 12 ianuarie 2011 pentru aprobarea Instructiunilor tehnice privind avizarea operatiunilor petroliere de conservare, abandonare şi, respectiv, de ridicare a abandonarii/conservarii sondelor de petrol, emis de Agentia Nationala pentru Resurse Minerale.

Înainte de retrocedarea terenului, catre proprietari, se vor efectua urmatoarele operatiuni, în vederea aducerii amplasamentului la starea pe care acesta a avut-o, anterior existentei sondei:

- scarificare;

- doua arături adânci pe directii perpendiculare;

- răspandirea uniforma a stratului de sol vegetal;

- discuire;

- fertilizare cu îngrasaminte naturale.

- Înainte ca terenul dezafectat şi ecologizat sa fie predat proprietarilor sunt executate determinari realizate de catre OSPA, în vederea stabilirii calitatii solului rezultat. 

- Probele de sol vor fi prelevate de la doua adâncimi diferite (reprezentand adancimile situate la 5 cm si, respectiv, 30 cm de suprafata solului).
Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora:
	Resurse/materiale folosite pentru executarea lucrarilor de foraj şi probe de productie

	Motorina
	66 m3/ toata durata forajului
	Depozit PECO

	Apa tehnologica
	470 m3/ toata durata forajului
	Transport cu autocisterna de la parcurile din zona

	Apa potabila
	48 m3/durata forajului si probelor de productie
	localitatea Sepreus

	Fluidul de foraj
	260 m3/ activitatea de foraj
	Contractor fluide

	Pasta ciment
	20 m3
	Contractor pasta ciment

	 Beton clasa C 12/15
	3 m3
	Furnizori din zone

	 Nisip
	2 m3
	

	 Mortar de zidarie
	0,3 m3
	

	 Macadam
	537 m3
	

	 Piatra sparta
	805 m3
	

	 Balast
	1636 m3
	

	Dale de beton
	30 buc.
	


Modul de asigurare cu utilităţi

Alimentarea cu apă

Apa potabilă în cantitate de cca. 1.0 mc/zi, se va asigura din zonă şi se va depozita la locaţie în recipiente etanşe (PET-uri).
Rezerva intangibilă de apă PSI de 108 mc va fi depozitată în rezervoare (habe) metalice de unde va fi distribuită la cei doi hidranţi de incendiu montaţi în incinta careului.

Necesarul de apă tehnologică se va asigura prin transport cu vidanja din surse autorizate din zonă şi se va asigura stocul zilnic, în rezervoarele de depozitare aferente instalaţiei de foraj.

Evacuarea apelor uzate
- Apele uzate fecaloid – menajere, rezultate din activitatea sociala a personalului care executa lucrarile (provin de la grupul sanitar), vor fi colectate cu ajutorul unei toalete ecologica. Aceasta va fi golita prin vidanjare, iar apele uzate vor fi trasportate la cea mai apropiata statie de epurare;
- Apa uzată menajeră este colectată în recipienţi speciali cu care sunt dotate barăcile pentru personal şi goliti periodic în haba de reziduuri cu capacitatea de 6 m3;

- Apele pluviale de pe terenurile invecinate vor fi colectate într-un sanţ betonat în lungime de 84 m, evitandu-se inundarea careului de foraj;

- Apa reziduală rezultata din spalarea şi întreţinerea instalaţiei de foraj şi a suprafeţei de lucru din sonda şi de la gura puţurilor (beciul sondei, instalatia de prevenire a eruptiilor) va fi colectata în beciul betonat al sondei de unde, cu ajutorul unei pompe centrifuge, va fi reintegrata în fluxul tehnologic. Apa tehnologică reziduală are practic aceleaşi calităti fizice şi chimice, ca şi ale apei folosite în procesul tehnologic;

- Apele pluviale ce cad pe  platforma posibil impurificata a careului precum şi eventualele scurgerilor accidentale tehnologice de la instalatia de foraj, se colecteaza într-un şant dalat, avand lungimea de 21 m, ce descarcă in bazinul colector/haba de reziduuri, racordat la o haba de 6 mc, ce se va goli periodic cu vidanja. Haba va fi în prealabil hidroizolata cu solutie bituminoasa aplicata în două straturi, urmând a fi aşezată pe un strat drenant de nisip cu grosimea de 10 cm şi va fi prevazută cu capac de protecţie şi împrejmuita. Apele pluviale ce cad pe platforma posibil impurificata a careului se colectează şi în beciul sondei de 4,62 mc.
c) Cumularea cu alte proiecte: 
Proiectul nu este legat fizic de alte proiecte existente in zona. El face parte din perimetrului de explorare, dezvoltare şi exploatare EX – 5 ADEA, conform Acordului de principiu emis de ANRM nr. 2773 din 06.03.2018. 
d) Utilizarea resurselor naturale: 
- la executarea lucrărilor de suprafaţă şi de foraj se folosesc nisip, macadam, piatră spartă, bolovani de râu- produse de balastieră. 

e) Productia de deseuri: 

Deseuri extractive generate conform HG 856/2008:

- din decopertare (sol vegetal);

- activitarea de foraj (detritus, fluid de foraj rezidual).


Solul vegetal (circa 1570 m3) de pe amplasament unde se vor construi principalele obiecte ale proiectului sondei 1 Şepreus, rezultat din lucrarile de descopertare, se va depune intr-un spatiu din incinta careului, urmand a fi utilizat la reconstructia ecologizarea  a terenurilor restituite dupa restrangerea careului sondei.


Detritusul 

· 34 mc – detritus – cod deseu 01 05 04 (namoluri si deseuri de foraj pe baza de apa dulce);

· 38 mc – detritus - cod deseu 01 05 08 (namoluri de foraj si deseuri cu continut de cloruri, altele decat cele specifice la 01 05 05* si 01 05 06*).


Sunt singurele reziduuri rezultate din procesul de săpare, sunt rocile sfaramate de catre sapa de foraj. La forajul acestei sonde rezulta circa 72 mc detritus.


Acestea sunt selectate pe sitele vibratoare si colectate intr-o haba de 24 mc, de unde va fi transportat periodic la o statie de neutralizare/eliminare finala.


Detritusul rezultat este similar din punct de vedere al compozitiei cu fluidul de foraj (fluid pe baza de apa dulce, fluid de tipul KCl Polymer (cloruri).


Fluidul de foraj rezidual 

· 40 mc - fluid de foraj rezidual – cod deseu 01 05 04 (namoluri si deseuri de foraj pe baza de apa dulce);
· 130 mc – fluid de foraj rezidual - cod deseu 01 05 08 (namoluri de foraj si deseuri cu continut de cloruri, altele decat cele specifice la 01 05 05* si 01 05 06*).


Fluidul de foraj ramas la finalul sondei, circa 170 mc, daca nu i se gaseste folosinta la alte sonde, va fi transportat in vederea tratarii si eliminarii finale la o statie de tratare/eliminare.
Deşeuri ne-extractive:

· deşeuri metalice;

· deşeuri de ambalaje;

· deşeuri din materiale de constructii;

· deşeuri menajere.


Deseuri metalice (cod deseu - 17 04 07) - sunt deşeuri feroase rezultate din taierea coloanelor, cabluri de otel, piese de schimb inlocuite. Se estimeaza producerea unei cantitati de, circa 0,50 tone de deseuri metalice. Aceste deseuri se vor valorifica prin unitati de colectare specializate.


Deseurile de ambalaje:
· butoaie metalice care se reutilizeaza;

· ambalaje din hartie si carton care se colecteaza si se predau la unitatile de colectare autorizate;

· ambalaje din materiale plastice, rezultate de la diverse bauturi racoritoare sau nu, de la diverse alimente preparate, semipreparate, nepreparate, fructe etc.;

· ambalaje de sticla rezultate de la diverse conserve sau bauturi.

Pentru gestiunea ambalajelor se vor respecta prevederile Legii nr. 249/2015 din 28 octombrie 2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor si a deseurilor de ambalaje. 


Ambalajele, in care au fost stocate materialele chimice (saci de panza, butoaie metalice si de plastic), necesare conditionarii fluidului de foraj vor fi depozitate in baraca de chimicale de unde vor  fi trimise la societatea furnizoare, cu care compania constructoare si executanta a lucrarilor de foraj are contract de achizitii, pentru a fi reutilizate.


Deseurile din materiale de constructii - la amenajarea terenului se folosesc ca materiale de constructie macadam din piatra sparta de cariera pentru drumuri, fundatii din balast. Se estimeaza producerea unei cantitati de circa 1650 m3 de deseuri din materiale de constructii. Aceste deseuri sunt utilizate la repararea si intretinerea drumurilor de schela ( permanenta ), sau sunt transportate la rampele ( bazele ) de productie a societatii care va castiga licitatia pentru executarea lucrarilor de foraj.


Deseurile menajere - vor fi precolectate in containere (pubele) amplasate in careul sondei. Eliminarea deseurilor menajere se face printr-un operator economic autorizat, conform contractului incheiat intre S.C. SAND HILL PETROLEUM SRL si operatorul economic autorizat. Metoda de eliminare a deseurilor menajere se face prin depozitare finala. Se estimeaza o cantitate de aproximativ 1 m3 de deseuri menajere.

f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
- în perioada de executie a lucrarilor vor rezulta ape uzate tehnologice rezultate în urma scurgerilor accidentale sau datorită neetanseitatilor din circuit; ape pluviale potential impurificate cu urme de produse petroliere şi materii in suspensie;

- pentru aer sursele de poluanti sunt: utilajele – buldozere, săpatoare de sant, autocamioane, care în urma arderii combustibililor evacuează gaze de ardere specifice, grupul generator de electricitate care functioneaza cu motorina,

- pentru sol: sursele de poluare sunt reprezentate de gestionarea neadecvata a fluidului de foraj, detritusului şi a apelor reziduale, scurgerile accidentale de carburanti, lubrifianti şi substanţe chimice utilizate şi accidente în timpul forajului şi a exploatarii pierderi de circulatie de fluid, eruptii libere care au drept urmare deversarea de hidrocarburi sau ape reziduale, gaze libere;
g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

În scopul reducerii pericolului utilizarii unor substante cu caracteristici periculoase, fluidul de foraj este adus de contractorul de foraj în momentul utilizarii (neexistand stocuri de fluid de foraj la sonda) iar pentru diluţia acestuia (atunci cand este cazul ) se vor folosi aditivi, inclusiv lubrifiantii şi inhibitorii de coroziune cu toxicitate redusa (poligicoli, polimeri biodegradabili).

Dupa terminarea forajului, fluidul de foraj rezidual daca nu i se gaseste folosinta la alte sonde, se va transporta conform contract prestari servicii incheiat între S.C. SAND HILL PETROLEUM SRL şi Contractorul waste management, la o statie de tratare/eliminare.
Materialele pentru conditionarea/dilutia fluidului de foraj sunt ambalate de la livrare in saci, butoaie, containere si depozitate in baraca metalica pentru chimicale.

Substantele sunt pastrate in ambalajele originale ale furnizorului, sunt etichetate conform Regulamentului (CE) nr. 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substantelor periculoase (CLP). Aprovizionarea materialelor, depozitarea acestora, manipularea si utilizarea acestora se efectueaza de catre operatorul specializat in fluide de foraj.

Ambalajele rezultate de la substantele pentru tratarea fluidului de foraj (saci de panza, butoaie metalice si de plastic) vor fi depozitate in baraca de chimicale de unde vor fi transportate la statia de fluide a schelei contractoare a lucrarilor de foraj.

Pentru stocarea materialelor si a aditivilor folositi la dilutia fluidelor de foraj, in careul sondei s-a amplasat baraca pentru chimicale. Aceasta este o constructie metalica realizata din tabla de otel, cu acoperis cu invelitoare impermeabila. Baraca este montata pe platforma de foraj betonata.

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului: 
- folosinţa actuală şi destinaţia stabilită prin PUG este teren agricol.

2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: 
Amplasarea sondei 1 Şepreus se face în cadrul perimetrului de explorare, dezvoltare şi exploatare EX – 5 ADEA, conform Acordului de principiu emis de ANRM nr. 2773 din 06.03.2018. Sonda 1 Şepreus are caracter de explorare-evaluare.

Forajul sondei de explorare 1 Şepreus face parte din programul de lucrari aprobat de Agentia Nationala pentru Resurse Minerale pentru anul 2018 şi face parte din programul minim de lucrari asumat de titular prin Acordul de Concesiune.
Zăcămantul de hidrocarburi reprezinta o formatiune geologica de roci poros permeabile in care acestea s-au acumulat si care pot fi exploatate industrial.

Conform Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauza de utilitate publica, necesara realizarii unor obiective de interes national, judetean (modificata si completata cu Legea nr. 220/2013), art. 1 si art 2 lit. d, aceste tipuri de proiecte sunt declarate prin lege ca fiind de utilitate publica.

Substanta minerala fluida care urmeaza a fi exploatata este destinata consumului industrial si pentru combustie, reprezentand una dintre cele mai importante resurse de materii prime si energetice.

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul;

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) ariile dens populate: - distanta fata de prima casa este de cca 2420 m;. 

 i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - în vecinatatea sondei 1 Sepreus, nu sunt amplasate monumente istorice si de arhitectura, zone cu regim de restrictie sau zone de interes traditional.

3. Caracteristicile impactului potential:

a) Extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Amplasamentul sondei este situat la distanţa de cca. 2420 m faţă de prima casă a localităţii Şepreuş.

Pentru amplasarea şantierului de foraj se ocupă o suprafaţă totală de 6618 mp din care: pentru careu foraj sonda 5736 mp iar pentru drum de acces 882 mp.

Accesul la locaţia sondei se realizează din drumul comunal DC133 (asfaltat) prin executia unui tronson de drum proiectat în lungime de 179 metri şi lăţime de 5 metri, incluzand acostamente.
Adâncimea proiectata pentru sonda 1 Sepreus, este de 1000 m.

b) natura transfrontiera a impactului: - lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

c) Mărimea şi complexitatea impactului: în perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

d) Probabilitatea impactului: impact redus

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact redus
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic întocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 2/22.03.2018, emis de Primaria Comunei Şepreuş.

- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor, de protecţia muncii şi de gospodărire a apelor.

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice şi a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Înainte de inceperea lucrarilor se vor preleva probe de sol şi se va determina continutul THP al solului din zona de amplasament (proba martor);

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;

- În perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor şi a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;

- În cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale de la vehiculele grele şi de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizării de şantier şi a depozitelor, precum şi alte activităţi conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;

- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate spatiile verzi; 

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deşeurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

Măsuri pentru protecţia calităţii apelor: 

În vederea prevenirii impactului accidental şi pentru protecţia calităţii apelor de suprafaţă, sunt prevazute urmatoarele măsuri:

· executarea unui şant betonat în lungime de 84 m pentru colectarea apelor pluviale de pe terenurile invecinate evitandu-se inundarea careului de foraj;

· executarea sant dalat pentru colectarea apelor pluviala de de platforma careului si a eventualelor scurgeri tehnologice, in lungime de 21 m si adancimea de 0,40 m si racordarea acestuia la haba de reziduri de 6 mc, care va fi ingropata la nivelul solului si acoperita cu capac metalic;

· montarea unei fose septice pentru colectarea apelor uzate fecaloid-menajere; rezultate din activitatea sociala a personalului care executa lucrarile. Aceasta va fi golita prin vidanjare, iar apele uzate vor fi trasportate la statia de epurare care deserveste zona ;

· montarea instalatiei de foraj pe o platforma dalata, cu suprafata de 90 mp;
· programul de tubaj si cimentare al coloanelor va asigura izolarea stratelor intalnite in procesul de foraj, fiind astfel eliminate orice surse potentiale de contaminare a apelor subterane interceptate in procesul de foraj;

· la gura sondei se va construi un beci betonat – cu dimensiunile 1,40 m x 2,20 m x 1,50 m, care are rolul de a permite montarea capului de coloana si a instalatiei de prevenire precum si rolul de a capta toate scurgerile din zona gaurii de sonda si de pe podul instalatiei de foraj;

· vor fi amenajate zone speciale pentru depozitarea temporara, pe categorii a deseurilor. Stocarea deseurilor se va face in recipienti adecvati tipului de deseu.

Pentru preîntâmpinarea impactului negativ şi protectia calitatii apelor subterane, se prevad urmatoarele masuri de protectia mediului, care au in vedere prevenirea sau reducerea impactului:

· săparea primului interval în zona panzelor de apa freatica cu fluide de foraj nepoluante pe baza de apa dulce; 

· tubarea si cimentarea pana la suprafata a coloanei de ancoraj, pentru a proteja stratele traversate; 

· executarea operatiilor de cimentare conform proiectului de foraj si cu supraveghere atenta ; 

· platforma tehnologica este prevazuta cu panta de scurgere catre rigola prefabricata de colectare scurgeri; 

· executarea unu sant betonat pentru colectarea apelor pluviale interioare careului, ape de spalare, scurgeri; 

· executarea operatiilor de tratare – conditionare a fluidului in sistem inchis.  

Pentru protectia apelor freatice, trebuie luate urmatoarele masuri: 

· respectarea disciplinei tehnologice in timpul operatiei de foraj; 

· păstrarea curaţeniei în careul sondei, pentru evitarea formarii solutiilor poluante, din materiale imprastiate, in timpul ploilor. 

In cazul in care datorita neetanseitatii la lucru sau din alte cauze se produc accidente, deversari de substante poluante, trebuie luate urmatoarele masuri:
· închiderea imediata a sursei de poluare, pentru limitarea intinderii zonei poluate; 

· colectarea poluantului (in masura in care acesta este posibil); - limitarea intinderii poluarii cu ajutorul digurilor.  
Intreaga activitate se va desfasura sub supravegherea atenta a coordonatorilor activitatii si sanctionarea drastica a oricaror abateri disciplinare de la normele, regulamentele si cerintele proiectului si de executie a lucrarilor de forare si a celor conexe acestora.

Masuri pentru protectia aerului

· verificarea tehnica riguroasa a autovehiculelor implicate in procesul tehnologic;

· folosirea utilajelor dotate cu motoare performante cu emisii reduse de noxe;

· reducerea timpului de mers in gol a motoarelor utilajelor si a mijloacelor de transport auto;

· detectarea rapida a eventualelor neetanseitati sau defectiuni si interventia imediata pentru eliminarea cauzelor;

· udarea cailor de transport pe care circula autocamioanele, in vederea reducerii pana la anulare a poluarii cu praf;

· activitatile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vant puternic sau se va proceda la umectarea suprafetelor sau luarea altor masuri (ex: imprejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat si depozitat temporar, etc) in vederea reducerii dispersiei pulberilor in suspensie in atmosfera;
· respectarea stricta a tehnologiei de forare;

· sporirea atentiei in cazul manipularii pulberilor fine;
· nu se vor constitui niciun fel de alte surse de emisie de gaze poluante, in atmosfera – de exemplu foc deschis, alimentat de combustibili solizi/lichizi;

· se va realiza asigurarea sondei impotriva unor eruptii sau manifestari prin montarea la gura putului a sistemelor de etansare si instalatiilor de prevenire a eruptiilor corespunzatoare presiunilor estimate;

· intreaga activitate se va desfasura sub supravegherea atenta a coordonatorilor activitatii si sanctionarea drastica a oricaror abateri disciplinare de la normele, regulamentele si cerintele proiectului de forare si a celor conexe acestora.
Măsuri de diminuare a impactului pentru sol si subsol:

- aşezarea tuturor obiectelor care sunt necesare organizarii de santier si a echipamentelor necesare executarii forajului, numai in interiorul amplasamentului aprobat pentru aceasta activitate.

- toate suprafeţele ocupate de obiecte, instalatii sau utilaje se vor plasa pe platforme dalate, betonate.

- pentru protectia solului, suprafata inchiriata va fi decopertata cu depozitarea stratului de sol vegetal si nivelarea acesteia, urmand ca la terminarea lucrarilor, acesta sa fie imprastiat pe toata suprafata, mai putin cea pentru amenajarea careului pentru exploatarea sondei.

- fluidul de foraj folosit în procesul tehnologic va avea caracteristici compatibile cu stratele traversate, acestea neavand un caracter poluant deoarece concomitent cu traversarea acestora are loc tubarea coloanelor si cimentarea acestora. Utilizarea unui circuit inchis si sigur pentru circulatia de suprafata a fluidului de foraj.

Masuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- în timpul efectuarii lucrarilor se vor respecta normele de producere a zgomotului prin poluare fonica, se vor folosi utilaje performante din acest punct de vedere, vor circula cu viteza redusa si fara a produce vibratii;

- instalatia de foraj si utilajele componente vor fi dotate cu elemente de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor;

- toate utilajele si autovehiculele care produc zgomot si/sau vibratii vor fi performante din acest punct de vedere si se vor incadra in limitele de protectie prevazute de normative;

- organizarea muncii, minimizarea expunerii la zgomot peste orele normale de lucru, pentru lucratori, planificarea activitatilor generatoare de zgomote ridicate, astfel incat sa se evite o suprapunere a acestora – respectarea graficelor de lucru;

- desfasurarea lucrarilor generatoare de zgomot peste nivelul admisibil in afara intervalului orar 13,00 – 14,00 si 22 – 8,00, conform Legii 61/1991, republicata la data de 31 ianuarie 2011;

- oprirea motoarelor vehiculelor pe perioada stationarii;

- automonitorizarea nivelurilor de zgomot la limita amplasamentului in scopul aplicarii de masuri corective privitoare la poluarea sonora excesiva, pe perioada activitatilor de realizare a forajului sondei.
Gospodărirea deşeurilor:

Cantitatea de detritus rezultata (cca 72 mc) va fi depozitata intr-o haba metalice de 24 mc, de unde va fi transportata periodic la la o statie de neutralizare/eliminare finala.

Fluidul de foraj necesar desfasurarii activitatii de foraj va fi depozitat in habe metalice etanse pentru fluid de foraj, cu capacitatea de 20 mc fiecare.

Fluidul de foraj ramas la finalul sondei, circa 170 mc, daca nu i se gaseste folosinta la alte sonde, va fi transportat in vederea tratarii si eliminarii finale la o statie de tratare/eliminare.

Chimicalele sunt ambalate de la livrare in saci de panza, hartie, butoaie metalice sau de plastic, la sonde luandu-se masuri impotriva scurgerii si imprastierii acestora. Stocarea materialelor si a aditivilor folositi la prepararea fluidului de foraj, in careul sondei se va realiza intr-o baraca pentru chimicale. 

Aceasta va fi realizata din tabla de otel, cu acoperis cu invelitoare impermeabila. Substantele vor fi pastrate in ambalajele originale si vor fi etichetate conform prevederilor Regulamentului (CE) nr.1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substantelor periculoase (CLP).

Utilizarea acestora se realizeaza in conformitate cu instructiunile prevazute in Fisele Tehnice de Securitate; ambalajele care se constituite in deseuri periculoase vor fi colectate separat si vor fi depozitate in baraca de chimicale de unde, in baza contractului de prestari servicii, vor fi preluate de o societate autorizata in vederea eliminarii prin incinerare.

Depozitarea chimicalelor se face in magazie metalica, iar manipularea acestora se face de personal calificat.

Magazia pentru depozitarea produselor in santier va fi asigurata de beneficiar; produsele nefolosite si in buna stare in ceea ce priveste modul de ambalare vor fi returnate la depozitele Contractorului de fluid de foraj.

Materialele de securitate vor fi transportate in santier pe masura derularii lucrarilor, iar o parte dintre acestea vor fi pastrate in securitate in depozitele Contractorului, la dispozitie in orice moment pentru a fi transportate in santier.

Substantele reziduale - fecaloide - rezultate din WC-ul ecologic amplasat in incinta careului sondei vor fi vidanjate si transportate la statia de epurare care deserveste zona.

Deseurile metalice rezultate sunt colectate, sortate si predate spre valorificare, pe baza de contract, unei firme de profil.

Deseurile din materiale de constructii sunt transportate la parcurile din zona si vor fi utilizate pentru reparatii pe drumurile de exploatare existente in zona.
Deseurile menajere vor fi colectate in pubele si evacuate la rampa ecologica de gunoi care deserveste zona prin grija beneficiarului.

Evidenta gestiunii deseurilor este tinuta de catre personalul de la punctul de lucru si monitorizata de catre serviciul de protectia al beneficiarului.
Prevederi pentru monitorizarea mediului:

- urmărirea realizării transportului de deşeuri la locurile stabilite; transportul se va efectua cu mijloace auto adecvate, pentru a se elimina posibilitatea împrăştierii deşeurilor pe timpul transportului;

- asigurarea funcţionării în permanenţă a dotărilor cu rol de protecţie a mediului;

- situaţia gestiunii deşeurilor conform H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

- raportarea poluărilor accidentale, a incidentelor, accidentelor în tehnologie sau în transportul, depozitarea sau manipularea materiilor prime, materialelor auxiliare sau utilităţilor care au efect asupra mediului;

- instruirea periodică a personalului în vederea respectării prevederilor din prezentul act;

- personalul care desfăşoară activitatea de construire/foraj/extracţie a sondei este obligat să cunoască şi să respecte regulamentul de prevenire a erupţiilor şi de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;

Anunţarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Arad în situaţia în care apar elemente noi, neprevăzute în documentaţie;

Se vor respecta prevederile.
 - Ordonanţa de urgenţă nr. 195/22.12.2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului.

 - Legea minelor nr. 85/2003 cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legii apelor nr. 107/1996 modificată prin Legea 310/2004;

- Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, respectiv NTPA 001/2005 şi 002/2005, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 352/2005;

- Hotărârea Guvernului nr. 1373/2008 privind reglementarea furnizării transportului rutier de bunuri divizibile pe drumurile publice din România cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;   

- Ordinul MS nr. 536/1997 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- STAS 10009/1988 privind nivelul zgomotului;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi H.G. 899/2004 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, precum şi a altor acte normative care apar în perioada de valabilitate a autorizaţiei;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive;

- Hotărârea Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Ordinul nr. 462/1993 condiţii tehnice privind protecţia atmosferei şi norme metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi produşi de surse staţionare;

- Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei.  

Documentaţia conţine:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 2/22.03.2018 eliberat de Primăria Comunei Şepreuş;

- Ordin privind transferal drepturilor dobândite şi obligaţiilor asumate prin Acordul petrolier de concesiune pentru explorare-dezvoltare-exploatare în perimetrul EX – 5 Adea, încheiat între ANRM şi Mol Hungarian Oil And Gaz Public Limited Company împreună cu Expert Petroleum SRL aprobat prin HG nr. 835/2015 către SAND HIL PETROLEUM ROMANIA SRL (80 %) şi PANFORA OIL AND GAS SRL (20 %);
- Aviz nr. 369-C/31.07.2018 privind săparea sondei de explorare Şepreuş 1, situate în perimetrul de explorare-dezvoltare-exploatare EX 5 Adea, emis de Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale;
- Plan de situaţie, suport topografic în vederea obţinerii Certificatului de urbanism şi încadrare în zonă;

- Certificat de înregistrare (CUI) nr. 31999900 din 12.07.2013, emis de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bucureşti;
- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5;

- Adresă nr. 2773/06.03.2018, emisă de Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale;

- Aviz nr. 80/30.05.2018, emis de ANIF Unitatea de Administrare Arad;

- Aviz de gospodărirea apelor nr. C 120/23.07.2018 emis de AN „Apele Romane” Administraţia Bazinală de Apă Crişuri;

- Contract de superfice din 15.06.2018 încheiat între Jurcoi Lavinia şi SC SAND HILL PETROLEUM ROMANIA SRL cu Încheierea de utentificare nr. 1244/15.06.2018;

- Contract de superfice din 15.06.2018 încheiat între Grec Gheorghe şi SC SAND HILL PETROLEUM ROMANIA SRL cu Încheierea de utentificare nr. 1223/15.06.2018;

- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).      

Nerespectarea prevederilor prezentului act atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.

Prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

În conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, la finalizarea lucrărilor de construcţie şi înainte de punerea în funcţiune, titularul investiţiei are obligaţia să notifice în scris A.P.M Arad în vederea efectuării unui control pentru verificarea condiţiilor din prezentul act de reglementare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului şi conţine 15 pagini şi a fost emisă în 2 exemplare    

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR EXECUTIV

   Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ
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