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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ** din 29.08.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SITROM 97 SA, cu sediul în Arad, str. Corneliu Coposu, nr. 3-4, ap. 18, jud. Arad,  înregistrată la APM Arad cu nr. 2538/R şi 8988 din 07.06.2018 şi completările ulterioare înregistrate cu nr. 3815/R/13195/09.08.2018, în baza:
· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.08.2018, că proiectul “EXTINDERE PERIMETRU DE EXPLOATARE A RESURSELOR MINERALE (CALCARE DOLOMITICE ŞI DE CONSTRUCŢII) ÎN PERIMETRUL GALŞA” propus a fi amplasat în comuna Şiria, sat Galşa (CF nr. 309351 şi nr. 309343), FN, jud. Arad nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2, lit. a – „cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”
b) Mărimea proiectului: 

S.C. SITROM 97 S.A. a extins perimetrul de exploatare al carierei GALȘA, jud. Arad, cu suprafața de 102491 mp, proprietatea beneficiarului (conform extraselor CF nr. 309343 (86145 mp) și CF nr. 309351 (16316 mp). Această suprafață este inclusă în perimetrul de exploatare pentru care S.C. SITROM 97 S.A. deține Licență de exploatare 148 în 10.03.1999 completată prin Actul Adiţional nr. 2/11.10.2008.
Înainte de începerea activităţii în perimetrul Galşa societatea a obţinut Acordul de mediu nr. 26/22.03.1999 cu o valabilitate de 3 ani, emis de APM Arad conform prevederilor legislative din acel moment (Legea nr. 137/1995).

Societatea deţine Autorizaţia de mediu nr. 9437/28.09.2011 valabilă până la 28.09.2021, emisă de APM Arad pentru perimetrul miner de 16,67 ha (0,167 kmp).

Perimetrul GALȘA este situat în intravilanul localităţii Galșa, comuna Şiria, jud. Arad, ca trup izolat de intravilan în extravilan, pe dealul Pleşa, la cca. 1,6 km est de limita estică a intravilanului localității Galșa. 
Accesul la amplasament se realizează din DJ 709 Arad – Pâncota, respectiv din intravilanul localităţii Galşa se urmăreşte un drum asfaltat spre ESE până la intrarea în incinta carierei, cu lungimea de cca. 2,3 km.  
Procesul tehnologic de exploatare a calcarului industrial și de construcții în perimetrul GALȘA presupune:
Lucrări de deschidere  

 - Condiţiile de zăcământ şi particularităţile morfologice facilitează accesul la rezerva de calcarelor industriale și de construcții până la nivelul treptelor proiectate. 
- Drumul de acces în perimetru se ramifică spre sud - est din DJ 709  Arad – Pâncota, în intravilanul localităţii Galşa și este asfaltat până la intrarea în incinta carierei, având o lungime de cca. 2,3 km. Vor fi necesare numai căi de acces la treptele noi ce vor fi exploatate. Acestea se vor realiza pe măsură ce extracţia va avansa. 
- Pentru desfăşurarea în condiţii bune a exploatării se vor executa periodic lucrări de întreţinere şi reparaţii a drumurilor existente. Pentru deschiderea propriu-zisă a zăcământului se va proceda la realizarea unei tranşee de deschidere în partea de estică a perimetrului, pe direcţia N - S.  

Lucrări de pregătire

- Suprafaţa, care face obiectul extinderii perimetrului, este acoperită de o vegetaţie reprezentată de ierburi perene, iar pentru continuarea activităţii de exploatare a calcarelor industriale și de construcții este necesară îndepărtarea copertei, constituită din sol vegetal, care va fi depozitat temporar separat, în vederea folosirii acestuia la reconstrucţia ecologică după încetarea activităţii în carieră. 
- Având în vedere că exploatarea calcarului industrial și de construcții se va realiza în mai multe trepte, lucrările de pregătire vor consta şi în amenajarea căilor de acces la acestea. - Suprafaţa amplasamentului este acoperită de o copertă cu grosimea medie de cca. 0,20 m, constituită din sol vegetal. Volumul de copertă estimat este de cca. 18470 mc.    Coperta, constituită din sol vegetal, va fi depusă temporar la halda de steril existentă la vest de amplasamentul care face obiectul prezentei documentații, fiind ulterior folosită pentru refacerea păturii de sol pe treptele carierei. 

 - Lucrările de exploatare vor începe în partea estică a suprafeței cu care s-a extins perimetrul Galșa, iar după finalizarea lucrărilor se va reface pătura de sol pe treptele exploatate, folosind materialul rezultat în urma decopertării, depozitat în halda temporară de steril, situată la vest de amplasamentul suprafeței ce va fi exploatată.  
- Calcarele dolomitice alterate vor fi folosite pentru intreţinerea drumurilor de incintă şi a bretelelor de acces la treptele exploatării. 
Activitatea de exploatare
Având în vedere caracteristicile geologice şi fizico-mecanice ale rocii, grosimea şi înclinarea stratelor, sistemul de fisuri, direcţia de dezvoltare a zăcământului, intercalaţiile sterile, forma reliefului, prin intermediul metodei cadru s-au stabilit:  

- exploatare descendentă în trepte cu înălţimea maximă între  10 – 15 m şi unghi   de taluz în lucru de maxim  70° (unghi de taluz final de maxim  55°), cu lăţimea bermei de lucru de cca. 15 m, lăţimea bermei de transport de 8 – 12 m şi lăţimea bermei de siguranţa de 5 m (lăţimea bermei de siguranţă finală de 4 m); 

- derocarea rocii utile (calcarul industrial şi de construcţie) cu grosime mare (peste 2 m ) se face prin procedeul de perforare – puşcare cu explozivi plasaţi în găurile de foreză, găuri săpate aproximativ paralel cu taluzul de lucru (înclinat în medie la 700). Extracţia calcarului industrial şi de construcţie din zăcământ cu explozivi plasaţi în găurile de sondă presupune mai multe faze şi anume: forarea găurilor, împuşcarea, controlul frontului de lucru şi rănguirea, sfărâmarea secundară, încărcarea în mijloace de transport şi transportul la staţia de concasare – sortare; 

- forarea găurilor se face cu o foreză tip Ingersoll cu ciocan de fund, cu diametrul ciocanului de 94 mm şi productivitatea de 20 – 25 m/h. Adâncimea de forare a fost impusă de înălţimea treptei de lucru. Este important ca găurile să fie executate la adâncimea proiectată şi să aibă aceiaşi înclinare. După ce au fost încărcate cu explozibil găurile sunt burate. Numărul de găuri ce se execută pentru o împuşcare este stabilit prin monografie de către şeful carierei, la fel şi numărul de rânduri de găuri care se împuşcă odată. Pentru optimizarea împuşcărilor se va împuşca un număr cât mai mare de găuri, restricţia fiind condiţionată doar de consumul maxim de exploziv împuşcat odată. La condiţiile de zăcământ de la Galşa se folosesc explozivi de tip AM 1, întrucât preţul de cost al lucrării este mai redus şi gradul de împrăştiere a rocii după împuşcare este mai mic. Iniţierea se face , pentru acest gen de împuşcări, pe bază electrică sau nonelectrică cu capse milisecundă, astfel încât să se obţină mişcări seismice cât mai mici ca intensitate. În general, în cariera Galşa se execută  2 împuşcări pe lună;  

- derocarea rocii utile prin perforare – puşcare, inclusiv operaţiunea de forare a găurilor de sondă, se va realiza de către firme specializate, autorizate pentru acest tip de operaţii; 

- avansarea exploatării se face perpendicular pe direcţia stratelor, evitându-se desprinderea din taluze după planele de stratificaţie; 

- dezvoltarea exploatării se realizează de la est spre vest, coperta având grosimi mici (maxim 0,3 m, în medie 0,2 m); 

- exploatarea se realizează în trepte cu înălţimi de 10 – 15 m; 
Între frontul de descopertare şi frontul de exploatare se va menţine un decalaj de minim 10 m, pentru desfăşurarea în bune condiţiuni a activităţii de extracţie şi pentru evitarea accidentelor şi/sau blocarea rezervelor.

Pe baza caracteristicilor fizico – mecanice ale rocii utile (andezit) au fost stabiliţi următorii parametrii geometricei pentru treptele carierei GALȘA: 

- înălţimea de treaptă la util - 10 – 15 m 

- înălţime treaptă decopertă - 0,20 m 

- unghi de taluz fronturi de lucru - maxim 70° 

- unghi de taluz front descopertă - max. 60° 

- unghi de taluz final (de lungă durată) util - maxim 55° – 60° 

- unghi de taluz final (de lungă durată) descopertă - maxim 45°  

- lăţime berme: -  berma de lucru - cca. 15 m  

                                  -  berma de transport - 8 – 12 m pentru una sau două benzi 

              
              - berma de siguranţă - 5 m pentru treptele de util  în lucru şi minim 2 m pentru treapta de decopertă.

Unghiurile de taluz ale marginilor carierei se determină în funcţie de elementele geometrice ale sistemului de trepte care constituie marginile şi anume : 

- lăţimea bermelor  

- înălţimea treptelor 

- înclinarea taluzurilor treptelor  

Halda de steril a exploatării de calcar industrial şi de construcţie este amplasată în afara suprafeței care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, în partea sud - vestică a perimetrului de exploatare, la sud de platforma şi staţia de prelucrare.  

Având în vedere că suptrafața, care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, este acoperită de o copertă cu grosimea medie de cca. 0,20 m, constituită din sol vegetal și că suprafața din extindere ce va fi afectată efectiv de lucrările de exploatare este de cca. 92350 mp, volumul de copertă estimat, ce va fi îndepărtat de pe această suprafață, este de cca. 18470 mc.   Coperta va fi depusă prin basculare în straturi succesive orizontale cu grosimea de cca. 1,5 m, după care se nivelează şi se compactează prin treceri succesive cu buldozerul. Straturile de material se succed până la atingerea unei grosimi de 5 m, când se va executa  operaţia de tasare cu ajutorul unui cilindru compactor, după care urmează depunerea unor noi straturi până la atingerea înălţimii de 9 m. Unghiul de taluz final al hălzii nu va depăşii 35°.

Activitatea de transport
Activitatea de transport presupune: 
- transportul solului vegetal şi a sterilului la halda de steril se va face cu autobasculante de 24 to tip DAF (distanţă medie cca. 0,2 km).  
- transportul produselor finite (cribluri) la beneficiari se realizează cu mijloacele de transport proprii ale acestora (beneficiari), distanţele de transport şi tipurile de autobasculante fiind diferite;
Utilităţi:

Pe suprafaţa care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galşa nu va exista organizare de şantier aceasta existând la vest de această suprafaţă.

Alimentarea cu apă potabilă pentru personal se face din surse autorizate. Ca grup sanitar se foloseşte toaletă ecologică.

Alimentarea cu apă în scop tehnologic pentru stropirea drumurilor de acces la fronturile de lucru în perioadele secetoase.   Alimentarea cu apă în scop tehnologic se face de la sursele de apă din satul Galşa cu autocisternă cu capacitatea de 12000 l. În urma stropirii drumurilor de acces la fronturile de lucru în perioadele secetoase, nu rezultă ape tehnologice uzate.
c) Cumularea cu alte proiecte: 
În zona perimetrului GALȘA nu există obiective de interes public, monumente istorice sau de arhitectură, zone asupra cărora există un regim de restricţie, zone de interes tradiţional sau arii protejate.
Perimetrul GALȘA este amplasat în intravilanul localităţii Galșa, comuna Şiria, jud. Arad, ca trup izolat de intravilan în extravilan, pe dealul Pleşa, la cca. 1,6 km est de limita estică a intravilanului localității Galșa și la cca. 1,8 km nord de Mâsca, în bazinul hidrografic al râului Crişul Alb
d) Utilizarea resurselor naturale: 
Rezerve geologice identificate: 
- categoria B – 4 989 mii tone  
- categoria C1 – 6 499 mii tone 

din care: 

Rezerve geologice grupa de bilanţ:  
- categoria B – 4 010 mii tone 
- categoria C1 – 3 411 mii tone 

Rezerve geologice grupa în afară de bilanţ:  
- categoria B –  979 mii tone 
- categoria C1 – 3 088 mii tone. 
Rezervele geologice identificate de categoria B sunt încadrate şi ca: resurse măsurate – cod 331 = 4 989 mii tone; 
Rezervele geologice identificate de categoria C1 au fost încadrate în categoria resurselor indicate – cod 332 = 6 499 mii tone.  Resursele şi rezervele întrunesc criteriile de clasificare şi ca atare vor fi luate în evidenţă (ţinând cont de promovările din resurse în rezerve) pentru data de 01.01.2008, astfel: 

- rezerve dovedite (cod 111) = 2 400 mii tone  
- resurse măsurate (cod 331) = 2 262 mii tone 
- resurse indicate (cod 332) = 6 499 mii to
Structura pierderilor a fost următoarea: 
- pierderi de exploatare:  12 % 
- pierderi la prelucrare:    5 % 
Ţinând cont de pierderi, rezultă: 
- excavat geologic: 63 954 tone 
- extras industrial: 56 280 tone 
- producţie finită:  54 500 tone.
e) Productia de deseuri: 

Deşeurile rezultate în urma extinderii perimetrului de exploatare a calcarelor dolomitice în cariera Galșa sunt reprezentate de:  
- deşeuri menajere 
- deşeuri tehnologice
În urma desfăşurării activităţii de exploatare şi prelucrare din carieră, rezultă următoarele tipuri de deşeuri tehnologice: - deşeuri inerte, deşeuri metalice, constituite din piese de schimb şi consumabile provenite din activitatea de întreţinere a utilajelor din carieră,   deşeuri din cauciuc, provenite în urma lucrărilor de întreţinere a benzilor transportoare şi a utilajelor mobile din carieră echipate cu pneuri, uleiuri uzate, provenite în urma activităţii de întreţinere a utilajelor, ambalaje.

Deşeurile tehnologice rezultate în urma activităţii  - uleiul uzat, anvelopele scoase din uz, acumulatorii uzaţi şi deşeurile metalice se vor preda unităţilor autorizate în colectarea şi valorificarea lor;

Deşeuri inerte 

 Halda de steril a exploatării de calcar industrial şi de construcţie este amplasată în afara suprafeței care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, în partea sud - vestică a perimetrului de exploatare, la sud de platforma şi staţia de prelucrare.  
Având în vedere că suprafața, care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, este acoperită de o copertă cu grosimea medie de cca. 0,20 m, constituită din sol vegetal și că  suprafața din extindere ce va fi afectată efectiv de lucrările de exploatare este de cca. 92350 mp, volumul de copertă estimat, ce va fi îndepărtat de pe această suprafață, este de cca. 18470 mc.   Coperta va fi depusă prin basculare în straturi succesive orizontale cu grosimea de cca. 1,5 m, după care se nivelează şi se compactează prin treceri succesive cu buldozerul. Straturile de material se succed până la atingerea unei grosimi de 5 m, când se va executa  operaţia de tasare cu ajutorul unui cilindru compactor, după care urmează depunerea unor noi straturi până la atingerea înălţimii de 9 m. Unghiul de taluz final al hălzii nu va depăşii 35°. Partea superioară a haldei se va amenaja cu pantă inversă, pentru a favoriza scurgerea apelor în afara taluzurilor, spre şanţul de gardă şi spre părţile laterale ale haldei.
f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
- Extinderea perimetrului de exploatare Galșa nu va duce la generarea unor cantităţi suplimentare de poluanţi (în principal: praf, TSP, PM10, NO2, NOx, SO2, CO, CO2) emişi în atmosferă, deoarece activitatea de exploatare a calcarelor dolomitice din perimetrul Galșa este în curs la această dată; 
- Extinderea perimetrului de exploatare al crierei Galșa: - nu presupune utilizarea de  echipamente suplimentare, care generează niveluri mai ridicate ale puterilor acustice, iar zgomotele generate nu vor fi percepute în zonele cu receptori sensibili din localitățile Galșa și/sau Șiria;

g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

- titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului: 
- suprafață este inclusă în perimetrul de exploatare pentru care S.C. SITROM 97 S.A. deține Licență de exploatare 148 în 10.03.1999 completată prin Actul Adiţional nr. 2/11.10.2008.

Pe amplasament SC SITROM 97 SA  desfăşoară activitatea de exploatarea şi prelucrarea calcarului industrial şi de construcţii (CAEN 0811) şi amenajări specifice profilului de activitate (staţie de prelucrare agregate minerale, platformele – siloz de produse finite, halda de steril, clădiri) pe un perimetrul minier de 16,67 ha (0,167 kmp).
2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul;

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul fiind situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: - nu este cazul;

 h) ariile dens populate: 
Zona de locuinţe este amplasată la o distanţă minimă de 1,6 km faţă de carieră. Datorită distanţei mari între perimetru şi localitate, locuitorii nu vor fi afectaţi de activităţile ce se desfăşoară în carieră. 

 i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential:

a) Extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: 
Perimetrul GALȘA este situat în intravilanul localităţii Galșa, comuna Şiria, jud. Arad, ca trup izolat de intravilan în extravilan, pe dealul Pleşa, la cca. 1,6 km est de limita estică a intravilanului localității Galșa. 

Accesul la amplasament se realizează din DJ 709 Arad – Pâncota, respectiv din intravilanul localităţii Galşa se urmăreşte un drum asfaltat spre ESE până la intrarea în incinta carierei, cu lungimea de cca. 2,3 km.  
b) Mărimea şi complexitatea impactului: modificări nesemnificative ale impactului faţă de situaţia actuală, perimetrul de exploatare fiind deschis;

c) Probabilitatea impactului: impact redus

d) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact redus
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea documentaţiei depuse la A.P.M Arad;

- respectarea tuturor actelor de reglementare emise de alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

- toate instalaţiile şi utilajele folosite  în timpul lucrărilor să fie omologate conform normelor în vigoare;

- se va asigura în cadrul carierei un stoc permanent de materiale absorbante a produselor petroliere;

- suprafeţele contaminate accidental vor fi excavate, iar volumul de pământ afectat se va elimina în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Protecţia calităţii apelor:

- Alimentarea cu apă potabilă pentru personal se face din surse autorizate. Ca grup sanitar se foloseşte toaletă ecologică.

- Alimentarea cu apă în scop tehnologic pentru stropirea drumurilor de acces la fronturile de lucru în perioadele secetoase. Alimentarea cu apă în scop tehnologic se face de la sursele de apă din satul Galşa cu autocisternă cu capacitatea de 12000 l. În urma stropirii drumurilor de acces la fronturile de lucru în perioadele secetoase, nu rezultă ape tehnologice uzate.

Protectia solului si a subsolului: 

- Alimentarea utilajelor care îşi desfăşoară activitatea în extinderea perimetrului de exploatare GALȘA se va desfăşura numai pe un covor din PVC sau cauciuc ori pe o platformă betonată; 
- Mijloacele de transport vor fi alimentate cu carburant la staţii de distribuţie carburanţi Lubrifianţii necesari funcţionării utilajelor sunt depozitaţi în recipiente metalice, păstrate în magazia de materiale. 
- Uleiurile uzate, rezultate de la utilaje, vor fi colectate în recipiente metalice şi depozitate în magazia de materiale cu pardosea impermeabilizată, fiind valorificate periodic către unităţi specializate în reciclarea acestora; Dacă, accidental, vor apărea scurgeri de produse petroliere pe sol, se va trece imediat la îndepărtarea acestora prin folosirea unor materiale absorbante şi îndepărtarea solului afectat;
- Solul şi rocile sterile care va fi îndepărtat de pe suprafaţa carierei va fi depozitat separat şi utilizat la finalul exploatării pentru reconstrucţia ecologică a terenurilor afectate de exploatarea andezitelor, pentru lucrări de acoperire a taluzelor şi bermelor carierei.

- Subsolul va fi protejat prin amenajarea unghiurilor de taluz care să permită o bună stabilitate a taluzurilor treptelor de carieră precum şi a taluzului final a carierei.

Protecţia atmosferei:

Activităţile generatoare de noxe, care afectează factorul de mediu aer, pot fi grupate în trei categorii:


- activităţi generatoare de pulberi în suspensie, asociate procesului tehnologic; 


- arderea combustibililor lichizi; exploziile produse pentru extracţia rocilor.

În ceea ce priveşte gazele provenite din exploziile de la derocarea rocii utile, concentraţia lor este maximă în primele secunde de la producerea exploziei, dar scade rapid până la 0, în câteva minute, datorită dispersiei în curenţii de aer de pe perimetrul. 

Emisia în atmosferă a gazelor de explozie se produce într-o durată de timp foarte scurtă (de ordinul a câtorva secunde).

Gazele rezultate în urma exploziei sunt însoţite de praful antrenat prin
detonare, cantităţile de praf fiind însă greu de cuantificat, deoarece sunt influenţate de gradul de fisurare a rocii dislocate;


Sursele de poluare potenţiale ale factorului de mediu aer sunt reprezentate de: utilajele utilizate în exploatare; autovehiculele pentru transportul materialului brut la staţia de prelucrare şi al sterilului la halda de steril; exploziile din carieră pentru detonarea rocilor. 

Măsuri de reţinere a poluanţilor

- limitarea activităţii la perimetrul exploatat;

- păstrarea caracteristicilor geometrice ale treptelor de exploatare;

- menţinerea în cotele prevăzute a pierderilor de exploatare;

- controlul tehnic şi reglajul periodic al motoarelor cu ardere internă;

- utilizarea unor cantităţi de explozivi pentru derocare astfel încât să se asigure un echilibru între cantitatea de energie eliberată de explozibil şi materialul ce urmează a fi derocat;

- pentru evitarea antrenării în atmosferă a prafului generat de mijloacele de transport care se deplasează pe căile de rulare va fi menţinută o umiditate corespunzătoare a acestora (cu precădere în perioadele fără precipitaţii atmosferice) 

La limita unităţii aerul se va încadra în prevederile STAS 12574-87 şi va conţine max. 17 mg/mp/lună pulberi sedimentabile şi 0,5 mg/mc pulberi în suspensie;

Zgomot şi vibraţii:

În activitatea desfăşurată în perimetru vor exista următoarele surse de zgomot şi vibraţii:

- puşcarea în carieră;

- funcţionarea perforatoarelor pentru găuri de sondă;

- funcţionarea utilajelor de încărcare, concasare şi transport al andezitelor;

- transportul agregatelor din perimetrul de exploatare;

Datorită faptului că localitatea cea mai apropiată este situată la cca. 1,6 km de perimetru, se poate afirma că potenţialii receptori sensibili la zgomot şi vibraţii nu sunt afectaţi, întrucât orientarea frontului de exploatare este opusă localităţii.

Surse de zgomot în cadrul obiectivului sunt în primul rând exploziile pe treptele de carieră pentru extracţia rocilor, funcţionarea motoarelor, a utilajelor de perforat, încărcare şi transport care acţionează în carieră.

Protecţia împotriva zgomotelor şi a vibraţiilor

În perimetru nu sunt prevăzute dotări speciale pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor. La apariţia oricărui zgomot suspect şi deranjant, se vor lua măsurile necesare de oprire a utilajelor şi de remediere a defecţiunilor şi a surselor de zgomot.

- se va respecta limita de greutate la încărcare impusă prin legislaţia în vigoare sau alte hotărâri ale administraţiei locale;

- se va  respecta programul de funcţionare şi restricţiile de viteză impuse de autorităţile publice locale pe drumul de acces în carieră;

- circulaţia auto se va face pe drumurile existente, aprobate de Primăria Comunei Şiria, fără a se produce pierderi de agregate minerale pe carosabil. Porţiunea de drum de acces balastrat se va stropi cu apă pentru evitarea antrenării prafului;
Nivelul de zgomot la limita incintei se va încadra în prevederile STAS 10009-88.

Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere vor fi colectate, în recipiente special destinate acestui scop, urmând a fi preluate de societăţi autorizate care asigură salubrizarea;

- se va realiza o gestionare corespunzătoare a deşeurilor menajere şi a deşeurilor tehnologice prin depozitarea în spaţii special amenajate şi gestionarea selectivă a acestora;           
- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrările; 

- solul vegetal rezultat de la decopertări va fi depozitat corespunzător şi va fi folosit la reamenajarea zonelor afectate de lucrările de exploatare; 

- deşeul tehnologic specific –  halda de steril a exploatării de calcar industrial şi de construcţie este amplasată în afara suprafeței care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, în partea sud - vestică a perimetrului de exploatare, la sud de platforma şi staţia de prelucrare.  

Având în vedere că suprafața, care face obiectul extinderii perimetrului carierei Galșa, este acoperită de o copertă cu grosimea medie de cca. 0,20 m, constituită din sol vegetal și că  suprafața din extindere ce va fi afectată efectiv de lucrările de exploatare este de cca. 92350 mp, volumul de copertă estimat, ce va fi îndepărtat de pe această suprafață, este de cca. 18470 mc.   Coperta va fi depusă prin basculare în straturi succesive orizontale cu grosimea de cca. 1,5 m, după care se nivelează şi se compactează prin treceri succesive cu buldozerul.
- deşeurile de ambalaje (mase plastice, hârtie/carton, sticlă, etc.) se vor colecta selectiv pe categorii, în spaţii special destinate acestui scop, etichetate pentru fiecare tip de deşeu urmând a se preda în vederea valorificării la unităţi autorizate;  vor fi respectate prevederile H.G.R 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor completată prin H.G. 210/2007;

Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 

În timpul funcţionării obiectivului, substanţa toxică folosită drept combustibil pentru utilajele din dotare este motorina, iar cele periculoase sunt reprezentate prin dinamita şi capsele utilizate în procesul de împuşcare.


Exploatarea calcarului industrial şi de construcţie în cariera GALŞA se face prin derocare cu explozivi plasaţi în găurile de sondă. La condiţiile de zăcământ de aici se recomandă folosirea explozivilor de tip AM 1 (azotat de amoniu şi motorină), întrucât preţul de cost al lucrării este mai redus şi gradul de împrăştiere a rocii după împuşcare este mai mic. Iniţierea se face, pentru acest gen de împuşcări, nonelectric cu capse milisecundă (cu intervale de întârziere), astfel încât să se obţină mişcări seismice cât mai mici ca intensitate. În general, în cariera GALŞA se vor executa 2 împuşcări pe lună, folosindu-se pentru acestea următoarele cantităţi de materiale:  
- 250 kg austrogel 
- 2000 kg azotat de amoniu 

- 140 l motorină 

 Anual, cantităţile de material folosite la prepararea amestecurilor explozive vor fi:  austrogel   2500 kg, azotat de amoniu,  20000 kg - motorină    1400 l
În conformitate cu regimul juridic al materialelor explozive, reglementat în Romania prin Legea 126/1995, modificată şi completată prin Legea 464/2001 şi Legea 478/2003, S.C. SITROM 97 SA deţine Autorizaţia nr. E 033/11.02.2003, vizată pe anul în curs de către Inspectoratul teritorial de muncă Arad şi Inspectoratul Judeţean de Poliţie Arad, prin care poate, produce, deţine, transporta şi folosi materiale explozive”. De asemenea, conform autorizaţiei nr. DE 042/14.05.2003 depozitul are caracter de consum, la suprafaţă de tip permanent şi poate fi utilizat pentru păstrarea următoarelor cantităţi de materiale explozive: dinamită, astralită 1550 kg ET; fitil detonant 10000 ml; capse electrice 10000 buc; capse pirotehnice 10000 buc; fitil bikfford  12000 ml. 

 Depozitul de explozivi, situat în afara incintei carierei la cca. 200 m vest de limita acesteia, este împrejmuit cu două garduri de sârmă ghimpată, fixată pe stâlpi din ţeavă metalică. Distanţa dintre ele este de 5 m, aici fiind construită cabina serviciului de pază. 

Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii: 

După valorificarea zăcământului de pe suprafaţa de teren atribuită, se trece la redarea acesteia circuitului productiv, prin luarea unor măsuri şi efectuarea unor lucrări după cum urmează: 
a) Pentru suprafeţele orizontale: 
- depunerea pe vatra carierei a unui strat de sol din descopertă, de cel puţin 20 cm; - nivelarea solului depus; 
- executarea de lucrări de arătură şi discuit; 
- semănatul vegetaţiei ierboase; 
- împrăştierea de îngrăşăminte pe vegetaţia răsărită; 
- asigurarea unei perioade de 3 luni pentru creşterea vegetaţiei fără acces la păşunat; 
- dacă vatra carierei este denivelată se impune rectificarea cu buldozerul pentru asigurarea planeităţii; 
b) Pentru terenurile în pantă, în special pe taluzurile carierei, se va asigura stabilitatea taluzurilor şi refacerea ecosistemului prin: 
- realizarea unui unghi de taluz al marginii carierei de max. 450, înclinare care sigură stabilitatea de lungă durată a treptelor şi taluzurilor carierei; 
- se pot executa manual terase, cu o lăţime de cca 1 m, la distanta de 1,5 m intre ele, pe care se vor planta puieţi;  
- se asigura interzicerea accesului animalelor aproximativ un an; 
Se vor respecta prevederile.
 - Ordonanţa de urgenţă nr. 195/22.12.2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului.

 - Ordinul nr. 202/2881/2348 din 2013 pentru aprobarea Instructiunilor tehnice privind aplicarea si urmarirea masurilor stabilite in planul de refacere a mediului, in planul de gestionare a deseurilor extractive si in proiectul tehnic de refacere a mediului, precum si modul de operare cu garantia financiara pentru refacerea mediului afectat de activitatile miniere; 

- Legea minelor nr. 85/2003 cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legii apelor nr. 107/1996 modificată prin Legea 310/2004;

- Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, respectiv NTPA 001/2005 şi 002/2005, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 352/2005;


- Hotărârea Guvernului nr. 1373/2008 privind reglementarea furnizării transportului rutier de bunuri divizibile pe drumurile publice din România cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;   

- Ordinul MS nr. 536/1997 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- STAS 10009/1988 privind nivelul zgomotului;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi H.G. 899/2004 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, precum şi a altor acte normative care apar în perioada de valabilitate a autorizaţiei;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive;

- Hotărârea Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Ordinul nr. 462/1993 condiţii tehnice privind protecţia atmosferei şi norme metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi produşi de surse staţionare;

- Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei.  

Documentaţia conţine:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 292/04.12.2017 eliberat de Primăria Comunei Şiria;

- Plan de situaţie şi încadrare în zonă;
- Fişa perimetrului de exploatare – perimetrul Galşa;
- Memoriu de prezentare întocmit conform Ord. 135/2010 anexa nr. 5;
- Autorizaţia de mediu nr. 9437/28.09.2011, emisă de APM Arad;
- Acordul de mediu nr. 26/22.03.1999 cu o valabilitate de 3 ani, emis de APM Arad conform prevederilor legislative din acel moment (Legea nr. 137/1995)
- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.  

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).      

Nerespectarea prevederilor prezentului act atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.

Prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica A.P.M Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. Procesul-verbal întocmit de către A.P.M Arad se va anexa şi va face parte integrantă din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea autorizării/revizuirii, înainte de începerea activităţii.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului şi conţine 11 pagini şi a fost emisă în 2 exemplare    

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR EXECUTIV

   Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A.,   

Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ
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