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REGIA NAŢIONALĂ A PĂDURILOR –ROMSILVA

                                                   DIRECŢIA SILVICĂ ARAD

                                                   OCOLUL SILVIC IULIU MOLDOVAN

                                                     Loc. Arad, Str. Bodrogului, nr. 24, cod poștal 310059
Tel. 0257-281.768 Fax. 0257-281.768
Nr. 10770 din 27.06.2018

Memoriu de biodiversitate

              I.  Descrierea succintă a proiectului și amplasarea acestuai
Denumirea proiectuli:

· DRUM AUTO FORESTIER REMETEAG
Titular: 

· numele companiei: REGIA NATIONALA A PADURILOR – DIRECTIA SILVICA ARAD – Ocolul Silvic Iuliu Moldovan

· adresa postala: DIRECTIA SILVICA ARAD, str. Episcopiei, nr. 48, jud. Arad

                          Ocolul Silvic Iuliu Moldovan, str. Calea Bodrogului, nr. 24, jud. Arad

· numar de tel./fax si adresa de e-mail: 0257/280.520, 0257/250.558, 0257/281.768, office@arad.rosilva.ro, iuliumoldovan@arad.rosilva.ro 

· numele persoanelor de contact:

DIRECTIA SILVICA ARAD: ing. Tigan Teodor       - director

                                                  ing. Radu Negru
                      Ocolul Silvic Iuliu Moldovan: dr. ing. Lovas Lorand - sef Ocol

                                                                       ing. Szanda Ladislau

                      responsabil pt. protectia mediului: ing. Martinaș Alexandru

Descrierea sumară a proiectului: 
Amenajarea celor  2,565 km de drum forestier are ca obiectiv specific:dezvoltarea  infrastructurii padurii in vederea asigurarii competitivitatii sectorului forestier si ca obiectiv operational:modernizarea infrastructurii forestiere.

Dezvoltarea silviculturii nu se poate realiza fara existenta unei infrastructuri de baza.Infrastructura drumurilor forestiere slab dezvoltata este una din cauzele care ingradesc dezvoltarea  acestui sector de activitate.

Conceptul modern privind dezvoltarea economica a unei zone pleaca de la premiza ca starea si dezvoltarea infrastructurii de transporturi se constituie ca  principal suport pentru viitoarea crestere economica in toate sectoarele.

Padurea, in contextul cererii crescande de masa lemnoasa,ofera economiei nationale materie prima pentru industria materialelor de constructii,aducand totodata si venituri la buget.

Punerea in valoare si gospodarirea rationala a fondului forestier este direct coditionata de existenta drumurrilor forestiere care sa asigure accesibilitatea necesara exploatarii masei lemnoase ,dar si sa ofere posibilitatea desfasurarii lucrarilor specifice de ingrijire,regenerare si protectie a padurii si vanatului.

Amenajarea drumurilor forestiere a fost si este obiectul studiilor si strategiilor la nivel national care s-au elaborat in timp in domeniul silviculturii,urmarindu-se permanent extinderea si modernizarea retelei de drumuri forestiere.

Lucrarea de amenajare a drumului forestier Remeteag se justifica in primul rand prin accesibilizarea suprafetei de padure pe care aceasta o va deserivi,aceasta fiind 276 ha fond forestier proprietate publica a statului,precum si  din celelalte  date de fond forestier extrase di tema de proiecare,din amenajamentul silvic si din datele primite de la Ocolul Silvic Iuliu Moldovan,ce sunt prezentate mai jos:

-volm total de masa lemnoasa accesibilizata:64 100 mc;

-volum peste 80 ani:45 023 mc;

-cota anuala totala posibila de exploatat:2 200 mc.

Accesibilitatea reprezinta una din conditiile de bază pentru gospodărirea si gestiunea eficientă a păduriilor.
O  zona forestiera inaccesibila in momentul de fata,cum este cea  aferenta  drumului forestier  Remeteag,scoate din circuitul economic resursele lemnoase si nelemnoase  apreciabile,stanjeneste si chiar blocheaza executarea  unor lucrari in silvicultura ,creeaza un potential de risc ecologic ridicat,limiteaza turismul si dezvoltarea economica a zonei.
             Amplasamentul
          Situat pe raza localitatii Pecica ,Jud. Arad, cu acces din D.N.7 Arad-Nadlac prin intermediul unui drum de exploatare pietruit si unui drum forestier. DAF Remeteag va avea o lungime totala de 2565m amplasat pe toata lungimea sa in UP II Ghedus.
Proiectul propus se află în interiorul Parcului Natural Lunca Mureșului care este inclusă în reţeaua europeană „Natura 2000”, atât ca sit de importanţă comunitară - ROSCI0108, conform Directivei Consiliului Europei 92/43 EEC privind conservarea habitatelor naturale şi a speciilor de faună şi floră sălbatică, cât şi ca arie de protecţie specială avifaunistică - ROSPA0069, conform Directivei Consiliului Europei 79/409 EEC privind conservarea păsărilor sălbatice.

Menționăm faptul proiectul este  amplasat din punct de vedere a zonării interioare a parcului în zonă de dezvoltare durabilă și nu tranzitează nici o zonă de protecție integrală din Parcul Natural Lunca Mureșului, totodată considerăm că se află la o distanță suficientă pentru a nu deranja speciile și habitatele care se găsesc acolo.
Situația juridică a terenului

Terenul pe care se vor executa lucrările propuse în documentaţie este teren de utilitate publică, fondul forestier proprietatea publică a statului.

Datele principale despre investiție sunt următoarele :

· Lungime totala: 2565,00m

· Lățime platfomă: 3,50 m

· Lățime parte carosabila: 2,75 m

· Lățime acostamente: 2x0.375 m

· Pantă parte carosabilă: 4,00-5,00%

· Pantă acostamente: 5.00-6,00%

· Categoria drum: a-III-a

· Viteza de proiectare este de 20 km/h

· Convoi de calcul A10-S40 cu verificare la ATF 25 to
In urma calculului de dimensionare au rezultat doua solutii ale structurii rutiere :in functie de conditiile locale in documentatie se specifica pozitiile kilometrice pentru cele doua solutii astfel:
· -structura tip A: -12 cm strat  din piatra sparta amestec optimal;
·                            -15 cm strat de balast.

· -structura tip B: -12 cm strat de piatra sparta amestec optimal;
·                           -15 cm strat de balast;
·                           -25 cm strat din blocaj de piatra bruta.
 Caracteristicile principale ale drumului
        In plan transvesal drumul s-a proiectat cu o latime a platformei de l=3,50 m din care 2,75 m reprezinta partea carosabila si 2x0,375 m acostamente.

        Fiind amplasat intr-o zona de ses declivitatile din profil longitudinal au valori cuprinse intre 0,00% si 3,67%.

        In vederea fluidizarii traficului s-au proiectat patru statii de incrucisare precum si o statie de intoarcere .
            Pentru acostamente s-a prevazut aceeasi structura rutiera ca si in partea  carosabila.

            Scurgerea apelor se va asigura prin santuri de pamant si un numar de zece podete tubulare.
In documentatie s-au mai prevazut amenajarea a sase racorduri cu drumurile laterale precum si lucrari de semnalizare rutiera.
            Lucrările pentru siguranța circulației rutiere constau din:

· borne indicatoare kilometrice  

· indicatoare de circulație montate pe stâlpi de metalici 

Materiale utilizate

La realizarea lucrarilor se vor utiliza numai materiale agrementate conform reglementarilor naționale în vigoare precum și legislatiei și standardelor naționale armonizate cu legislatia U.E. Structura rutieră va fi realizată din piatră spartă, balast și piatră brută fără liant sau compuși artificiali. Astfel drumul nu prezintă pericol pt. speciile și habitatele din zonă.
          II. Prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului
HABITATELE
Prezența habitatelor terester 

1. 6430
Comunităţi de lizieră cu ierburi înalte higrofile de la nivelul câmpiilor, până la cel montan şi alpin
            În zona vizată se găsește doar de-a lungul lizierei. 

            Relevanţa potenţialului impact asupra habitatului: din cauza faptului că zona de interes se află la extremitatea zonei vizate, nu anticipăm schimbări majore în acest habitat.

            Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a habitatului din sit, având doar efect strict punctual.

2. 91F0
Păduri ripariene mixte cu Quercus robur, Ulmus laevis, Fraxinus excelsior sau Fraxinus angustifolia, din lungul marilor râuri (Ulmenion minoris)se regăsește partial în zona vizată.

           Relevanţa potenţialului impact asupra habitatului: din cauza faptului că habitatul în zona de interes este doar în mica parte afectat, nu anticipăm schimbări simțitoare în acest habitat.

Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a habitatului din sit având doar efect strict punctual.
3. 92A0
Zăvoaie cu Salix alba şi Populus alba se regăsește partial în zona vizată.
          Relevanţa potenţialului impact asupra habitatului: din cauza faptului că habitatul în zona de interes este doar în mica parte afectat, nu anticipăm schimbări majore în acest habitat.

Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a habitatului din sit având doar efect strict punctual.

          Pe lângă aceste habitate există şi asociaţii vegetale caracteristice unor alte tipuri de habitate dar care nu pot fi considerate  ca definind un habitat aparte atât datorită suprafeţelor  foarte reduse cât şi datorită lipsei unor specii/asociaţii edificatoare.

         Toate habitatele găsite în zona de impact nu prezintă o valoare de conservare ridicată datorită  faptului  că  sunt  comune  la  nivel  naţional  cât  şi  efectelor impactului negativ istoric.

Prezența habitatelor acvatice

          Habitatele acvatice sunt rare în zona proiectului rezumându-se doar la câteva bălţi şi şanţuri care conţin  temporar apă.

NEVERTEBRATE
           În zona vizată s-au observat habitate favorabile pentru prezența unor specii aparţinând ordinelor lepidoptera și odonata.
ODONATA (LIBELULE)
· Coenagrion ornatum

Analiza impactului:

         Specia menționata manifestă o preferinţă evidentă pentru pădurile xerotermofile de stejar din zonele colinare și de șes. În urma deplasărilor pe teren s-a putut confirma prezenţa a Coenagrion ornatum

         Datorită existenţei din belşug a habitatelor speciei (în sit), nu anticipăm schimbări în densităţile locale ale speciei. Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a speciei din sit având doar efect strict punctual.
GASTROPODA (MELCI)
         În urma deplasărilor pe teren s-a putut confirma prezenţa melcului carenat bănățean (C. banatica).Datorită existenţei din belşug a habitatelor speciilor enumerate mai sus (în sit), nu anticipăm schimbări în densităţile locale ale speciilor.

Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a speciei din sit având doar efect strict punctual.

AMFIBIENI
          Au fost identificate, în bălţile și șanțurile temporare din zona unde se vor desfăşura lucrările, două specii de broaște Rana dalmatina și Bombina bombina , respectiv o specie de triton – Triturus vulgaris. Toate cele trei specii de amfibieni observate sunt de interes comunitar care necesită o protecţie strictă, şi pentru a cărui conservare este necesară   desemnarea zonelor speciale  de conservare, avand statutul de specii neameninţate cu dispariţia cu probabilitate mică de dispariţie.
CONCLUZII
          Datorită prezenţei bălţilor, şanţurilor şi a zonelor umede temporare s-a putut constata prezenţa a trei specii de amfibieni care sunt de importanţă comunitară.

Niciuna dintre specii nu este afectată major, dacă lucrările nu se execută în perioada de aglomerare în vederea reproducerii.
REPTILE.
         În zona vizată s-au observat habitate favorabile pentru prezența unor specii de reptile pentru  perioadele ploioase ale anului. În timpul ieșirilor în teren a fost observată o specie de interes comunitar Anguis colchica.
CONCLUZII
         În urma cercetărilor din teren s-a putut constata prezenţa unei specii de reptile de importanţă comunitară.

         Se estimează că specia nu este afectată major, exemplarele putându-se refugia în zonele din vecinătate, în perioada lucrărilor.

 PĂSĂRI
        INTRODUCERE

        Este esenţial ca impactul unor investiţii asupra acelor specii pentru care zona a fost desemnată ca sit Natura 2000, să fie evaluat complet prin metode ştiinţifice. În majoritatea cazurilor impactul poate fi minimalizat sau sensibil micşorat prin selectarea atentă şi implementarea corectă a metodelor de diminuare a impactului.

        Studiile privind biodiversitatea avifaunistică se realizează în special în timpul cuibăritului pentru a demonstra valoarea suprafeţei potenţial impactate pentru speciile cuibăritoare aici.

        Speciile de păsări observate în zona vizată şi zonele învecinate.

     Aquila pomarina (Acvilă ţipătoare mică)

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: În urma deplasărilor pe teren nu am putut confirma prezenţa acestei specii.

Datorită lipsei habitatului considerăm imposibilă încadrarea acestei specii ca una clocitoare în aria de impact.

Zona de impact a proiectului nu este importantă nici din punct de vedere a migraţiei de toamnă şi nici ca zonă de hrănire cel puţin la sfârşitul verii şi în timpul migraţiei, conform evaluărilor din teren.

Lucrările nu vor avea nici un efect asupra populaţiei acestei specii.

     Buteo buteo(Șorecar comun) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: În urma deplasărilor pe teren am putut confirma prezenţa acestei specii.

Datorită existenţei din belşug a habitatelor speciei în sit pentru eventualele perechi care schimbă locul de cuibărit din cauza zgomotului, nu anticipăm schimbări în densităţile locale ale speciei, cât timp lucrările nu se realizează în perioada de cuibărire.

Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a speciei din sit având doar efect strict punctual.

     Circus cyaneus (Erete vânăt) 

Relevanţa  potenţialului  impact  asupra  speciei:  nu  este  exclus  ca  zona  studiată  să  fie vizitată de 1-2 exemplare ale acestei specii considerâm însă că lucrările nu vor influenţa negativ semnificativ specia. În zonele imediat învecinate  există habitate de hrănire de bună calitate care nu vor fi afectate de proiect.

     Falco tinunnculus(Vânturel roşu) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Phasianus colchicus (Fazan) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Caprimulgus europaeus (Caprimulg) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Merops apiaster (Prigorie) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Dendrocopos medius (Ciocănitoare de stejar) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Dendrocopos syriacus (Ciocănitoare de grădini)

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: realizarea proiectului nu va avea un impact major, atât timp cât lucrările se vor desfășura în afara perioadei de cuibărire.

     Dryocopus martius (Ciocănitoare neagră) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: Specie existentă în zona studiată. Implementarea proiectului aduce un impact minim atât timp cât lucrările se desfășoară în afara perioadei de cuibărire. În zonele imediat învecinate  există habitate de hrănire de bună calitate care nu vor fi afectate de proiect.

     Picus canus (Gheonoaie sură) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Lullula arborea(Ciocârlie de pădure) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Alauda arvensis(Ciocârlie) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Garullus glandarius (Gaiţă)

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Pica pica (Coţofană) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Corvus monedula (Stăncuţă) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Corvus corone cornix (Cioară grivă) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Lanius collurio (Sfrâncioc roşiatic) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: în zona proiectului specia a fost observată în habitatele de tufărişuri. Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a speciei din sit având doar efect strict punctual

     Lanius minor – (Sfrâncioc cu fruntea neagră)

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: Specia apare în zona studiată doar în zona de lizieră, astfel anticipăm un impact minim datorat implementării lucrării. În zonele imediat învecinate  există habitate de hrănire de bună calitate care nu vor fi afectate de proiect.

     Troglodytes troglodytes (Ochiuboului) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Erithacus rubecula (Măcăleandru) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Turdus merula (Mierlă) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Turdus pilaris (Cocoşar) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Parus major (Piţigoi mare) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Cyanistes caeruleus (Piţigoi albastru) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Passer montanus (Vrabia de camp) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Fringilla coelebs (Cinteză) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Carduelis chloris (Florinte) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Carduelis cannabina (Câneparul) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

     Carduelis carduelis (Sticlete) 

Relevanţa potenţialului impact asupra speciei: prea puțin din habitatele acestei specii se regăsesc din  zona studiată, deci nu anticipăm nici un declin cauzat de dezvoltarea proiectului în populaţia speciei.

MAMIFERE
            Au fost observate mamifere sălbatice în zona de impact  cu protective la nivel comunitar. Pe lângă speciile commune, au fost observate însă urme şi excremente de Martes sp, și cca. 10 specii de lilieci.

            Datorită faptului că habitatele speciilor menționate se găsesc în toată zona împădurită, nu anticipăm schimbări în densităţile locale ale speciilor, cât timp lucrările nu vor presupune doborârea arborilor ce constituie în mod special adăpost de hibernare a liliecilor.

Realizarea proiectului nu va influenţa semnificativ statutul de conservare a speciilor din sit având doar efect strict punctual.
Ocolul Silvic Iuliu Moldovan este certificat din punct de vedere a gospodăririi durabile a resurselor forestiere de către o organizație non-guvernamentală conform căruia ocolul nostru respectă principiile și criteriile impuse de aceasta cu scopul asigurării unei gospodăriri durabile a resurselor naturale de care dispune.
III.  Justificarea dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar.
Proiectul nu are o legătură directă sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar dar poate  ușura activitatea de pază și de monitorizare a speciilor prin accesibilizarea zonei și nu în ultimul rând zona devine accesibilă pentru echipajele ISU în caz de incendiu de vegetație forestieră sau pentru echipajele de ambulanță în caz de accidente. Strategia construirii acestui drum a fost elaborat în vederea unei planificări integrate a acțiunilor ce trebuie întreprinse în vederea îndeplinirii obiectivului major al ariei protejate, respectiv conservarea biodiversității.
          IV. Estimarea impactului potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor  din aria naturală protejată de interes comunitar.
 EVALUAREA FORMELOR DE IMPACT ASUPRA BIODIVERSITĂŢII

IMPACTUL PROGNOZAT
            Formele  de impact prognozate a se produce în urma  implementării  proiectului sunt următoarele:

- modificarea suprafeţelor biotopurilor de pe amplasament şi a categoriilor de folosinţă a terenurilor;

- modificări de habitate;

- modificări/distrugeri asupra populaţiilor de plante;

- alterarea speciilor şi populaţiilor de nevertebrate, reptile, amfibii,  mamifere, păsări;

- modificarea / distrugerea adăposturilor  de animale pentru creştere, hrană, odihnă și iernat;

IMPACTUL PROIECTULUI ASUPRA INTEGRITĂŢII SITULUI
            Suprafaţa  afectată de proiect şi structurile  asociate  va fi de aproximativ  1.86 hectare care reprezintă doar 0.01% din suprafaţa totală a sitului Lunca Mureșului Inferior.

IMPACTUL ASUPRA HABITATELOR
            Prin implementarea  acestui proiect categoriile de folosinţă din zona de influenţă a proiectului se vor modifica pe termen lung, ceea ce reprezintă un impact direct, de scurtă durată şi reversibil.

            Având  în vedere  însă  inexistenţa  habitatelor  cu valoare  de conservare  mare  apreciem  că impactul asupra habitatelor va fi nesemnificativ.

IMPACTUL PROGNOZAT ASUPRA POPULAŢIILOR DE PLANTE SI ANIMALE

Modificarea/reducerea  spaţiilor  pentru  adăposturi,  de odihnă,  hrană,  creştere,  sunt exprimate  în  general  prin  modificarea  habitatelor  şi  punctual  la  fiecare  grupă  de animale.


Odată  cu  creşterea  impactului  asupra  habitatelor  şi  speciilor  prezente  în  zonă,  o reacţie normală a acestora a fost de retragere către zonele mai puţin impactate din apropiere. Alte specii, antropofile, s-au adaptat cu prezenţa omului şi a activităţilor industriale pe care acesta le desfăşoară.


Mobilitatea  speciilor  este  un  factor  foarte  important  în  stabilitatea  unor  populaţii impactate. Speciile mai puţin impactate de lucrările specifice fazei de construcţie sunt cele care au o independenţă mai mare. Dintre acestea amintim speciile de păsări şi mamifere şi unele specii de insecte bune zburătoare.

            Având  imaginea  biodiversităţii  şi  habitatelor  din  prezent  de  pe  amplasamentul  proiectului putem prognoza următorul impact: în faza de construcţie, în faza de exploatare şi în faza de închidere.

ÎN FAZA DE CONSTRUCTIE

Nevertebrate
            Cu toate că impactul asupra nevertebratelor, în special asupra celor nezburătoare sau a celor cu mobilitate  redusă  este  mare  la nivelul  zonei  de impact,  datorită  faptului  că majoritatea speciilor din zona de impact sunt specii comune, cu populaţii mari şi nu sunt strict localizate în zona de impact sau dependente de vreun habitat ce va fi distrus la nivel local sau regional impactul va fi doar punctual.

Vertebrate
            Pentru principalele grupe de vertebrate inventariate se poate prognoza următorul impact:

Amfibieni
            Speciile de amfibieni identificate  sau considerate  ca posibil prezente în zona de studiu sunt strâns legate de zonele umede. Dispariţia acestor habitate determină dispariţia speciilor de amfibieni.

            Tot în timpul fazei de construcţie poate apărea mortalitatea directă a amfibienilor din zona de impact  cauzată  de omorârea  animalelor  de către lucrători,  capturarea  involuntare  a diferite specii în gropi, şanţuri, canale etc, apariţia de false locuri de reproducere  (ex gropi, şanţuri, canale temporar inundate care sunt secate, sau umplute cu material solid în scurt timp, determinând moartea ouălor, larvelor etc.)

            La fel ca la toate  speciile  dar mai  ales  pentru  cele  acvatice,  inclusiv  pentru  amfibieni,    o importantă componentă a impactului este constituit de poluarea datorată: accidentelor, managementul  defectuos  al  hidrocarburilor,  folosirii  unei  tehnologii  neadecvate, managementul defectuos al deşeurilor.

Reptile
            Reptilele  sunt slab reprezentate  în zona proiectului,  dar totuşi prezente sunt afectate şi de către poluarea accidentală ale cărei cauze sunt descrise mai sus. Speciile  de reptile  sunt  vulnerabile  şi la impactul  generat  de mortalitatea  directă  ale cărei cauze sunt explicate în subcapitolul amfibieni. În special şerpii sunt ucişi de cele mai multe ori de către angajaţi.

            Şi în cazul reptilelor impactul negativ poate fi datorat şi de de neaplicarea, aplicarea incorectă

sau superficială a măsurilor de reducere a impacturilor.

            Majoritatea sunt specii comune dar strict ocrotite de lege şi necesită acţiuni de relocare.

Pasari
            Păsările,  fiind  specii  cu  o  mobilitate  ridicată,  vor  avea  mai  puţin  de  suferit  de  pe  urma proiectului.  Perioada  critică este perioada  de reproducere  şi creştere  a puilor, în care sunt strâns legate de locurile de cuibărit.

            Impactul negativ, în faza de construcţie este datorat în special deranjării speciilor din cauza zgomotului.

            Datorită  faptului  că  nu  există  specii  strict  localizate  exclusiv  în  habitate  specifice  zonei proiectului, şi că habitatele din zona de impact sunt larg reprezentate în imediata apropiere, speciile nu vor fi afectate.

            În concluzie se poate prognoza o „mutare” la scară locală a speciilor de păsări din zonele cu habitate  afectate către zonele din jur cu habitate care oferă condiţii mai  bune de viaţă numite habitate „receptori”.

Mamifere

            Mamiferele de talie medie, ex. vulpe, vor părăsi această zonă stabilindu-se în zonele din jurul amplasamentului  care  conţin  acelaşi  tip de habitate.  O bună  gospodărire  a habitatelor  din aceste zone va atenua impactul.

            În cazul unor mamifere mici impactul negativ se realizează  şi prin apariţia de gropi, canale,

şanţuri neacoperite precum şi prin atitudinea negativă a lucrătorilor.

 ÎN FAZA DE EXPLOATARE
            Va putea apărea mortalitatea  directă prin accidente  auto, componentă  a impactului  negativ care va afecta în special animalele mobile ca mamifere şi păsări precum şi unele mai puţin mobile cum ar fi amfibienii şi reptilele. În timp chiar uzura insalaţiilor construite ca metodă de reducere  a  impactului  provocat  de  accidentele  auto  (ex.  ruperea  gardurilor,  înfundarea tunelurilor cu vegetaţie) poate constitui o continuare a acestuia.

            Tot  în  această  fază,  datorită  creşterii  traficului  poate  sa  crească  nivelul  noxelor  şi  al suspensiilor din aer.

            De asemenea poate apărea poluarea accidentală cu hidrocarburi în cazul accidentelor de circulaţie în zona industrială sau a managementului defectuos al acestora.
Ținând cont de faptul că drumul auto forestier proiectat urmărește traseul existent al unor drumuri de acces existente fără afectarea terenurilor limitrofe, el nu întrerupe, nu blochează rute de deplasare sau migrare, nu fragmentează habitate, nu distruge locurile de odihnă, adăpost și reproducere  ale speciilor se estimează ca  proiectul descris mai sus nu va avea impact  asupra speciilor și habitatelor  din aria naturală protejată.

Structura rutieră proiectată se va realiza din materiale naturale, piatră spartă balast și piatră brută fără liant sau compuși artificiali astfel considerăm că nu vor fi afectate speciile și habitatele din zonă.

Datorită tehnologiilor de execuție moderne,a unei mecanizări avansate – utilajele cu care se va lucra vor fi in stare perfectă de funcționare cu reviziile tehnice si schimbul de lubrifianți făcut. – perioada de construcție a drumului s-a diminuat mult iar impactul asupra biodiversității in perioada lucrărilor s-a redus considerabil. Emisiile provenite din lucrările propriun zise de construcție nu sunt semnificative precum nici noxele, zgomotul și vibratiile provenite de la mijloacele de transport si utilaje. Execuția lucrărilor se poate se poate face în afara perioadelor de cubărire a păsărilor de interes comunitar pentru a diminua impactul din timpul construcției.

Subliniem încă odată faptul că execuția lucrărilor se va face pe antepriza drumului existent, nefiind pericolul fragmentării ecosistemului. Concluzionăm ca impactul asupra speciilor si habitatelor din aria protejată este aproape nul.

Ecosistemele avute în atenție au capacitatea de a susține amenajarea acestui drum forestier, fără a produce schimbări perceptibile. Modificările care se produc nu se fac simțite în amplasamentul obiectivului studiat, deci în concluzie considerăm că impactul direct și cumulativ al proiectului cu alte activități desfășurate în zonă nu va afecta relațiile structurale si funcționale care crează și mențin integritatea ariei naturale protejate.
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