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draft - AVIZ DE MEDIU
Nr. XX din XX.02.2018
Ca urmare a notificării înaintată de R.N.P. – ROMSILVA DIRECŢIA SILVICĂ ARAD, Ocolul Silvic  Gurahonţ, din loc. Gurahonţ, str. Avram Iancu, nr.7, jud. Arad,  înregistrată la A.P.M. Arad cu nr. 7399/23.06.2014, privind avizarea din punct de vedere al protecţiei mediului a planului „Reamenajarea ocolului silvic GURAHONŢ” amplasat pe raza judeţului Arad și județului Bihor,
 în urma analizǎrii documentelor transmise, a parcurgerii integrale a etapelor procedurale, conform H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a informării publicului prin anunţuri repetate şi a consultării acestuia în cadrul dezbaterii publice,

în baza Hotărârii Guvernului nr.19/2017 privind reorganizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, a OUG 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modificările si completările ulterioare şi a adresei M.M.S.C. nr.12052/MF/25.08.2014 privind delegarea de competenţă
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD
Emite:
AVIZ DE MEDIU
pentru: „Reamenajarea ocolului silvic GURAHONŢ” compus din 6 Unitati de Producţie denumite in continuare UP – uri respectiv: UP II Zimbru, UP III Honţişor, UP IV Iacobini, UP V Mădrigeşti, UP VI Moma-Biharia şi UP VII Găina-Gorgana.
promovat de: DIRECŢIA SILVICĂ ARAD - Ocolul Silvic Gurahonţ
în scopul adoptǎrii: Amenajamentului silvic, avand la baza principiul continuităţii, al eficacităţii funcţionale şi cel al conservării şi ameliorării biodiversităţii.
BILANŢ TERITORIAL
Suprafaţa fondului forestier este proprietate publică a statului, situat pe raza teritorială a Ocolul Silvic Gurahonţ, totalizează 15601,63  ha şi este împărţită în şase unităţi de gospodărire (U.P. II-VII) cu un număr de 605 parcele şi 1108 borne.
Din punct de vedere administrativ suprafaţa ocolului este situată pe raza judeţului Arad 13920,9 ha (localităţile: Gurahonț, Pleșcuța, Brazii, Vârfurile, Hălmagiu, Hălmăgel) și a județului Bihor 2821,72 ha (localităţile: Cărpinet, Criștioru de Jos).
Unităţi de gospodărire:
- UP II Zimbru -2539,48 ha;
- UP III Honţişor-2420,08 ha;
- UP IV Iacobini-2872,98 ha;
- UP V Mădrigeşti-3292,40 ha;
- UP VI Moma-Biharia-2821,72 ha;
- UP VII Găina-Gorgana-1654,97 ha.
OBIECTIVELE AMENAJAMENTULUI SILVIC
În conformitate cu cerinţele social-economice, ecologice şi informaţionale, amenajamentul Ocolului Silvic Gurahonţ este elaborat în vederea folosirii multiple a pădurii, a produselor şi a serviciilor oferite de aceastea, în codiţiile îndeplinirii principiului continuităţii existenţei pădurii şi a păstrării nealterate a ecosistemelor forestiere.

Pentru pădurile din cadrul Ocol Silvic Gurahonţ obiectivele social-economice  avute în vedere la reglementarea modului de gospodărire a acestora, detaliate prin stabilirea ţelurilor de producţie ori de protecţie la nivelul unităţilor de amenajament (parcelă, subparcelă, etc.), sunt prezentate în tabelul nr. 1.
Obiective social-economice

	Grupa  de obiective 

şi servicii
	Denumirea obiectivului de protejat 

sau a serviciilor de realizat

	A. Ţeluri de protecţie

	1. Protecţia terenurilor şi a solurilor
	- terenuri cu păduri situate pe grohotişuri, stâncării, versanţi cu panta

  peste 350 sau cele situate e  pietrişuri şi nisipuri cu panta peste  300;

- terenuri cu substrate şi alunecări cu pante până la limitele enunţate anterior;

	2. Protecţia contra factorilor climatici şi industriali dăunători
	- pădurile situate la mare altitudine în condiţii foarte grele de regenerare;

	3. Servicii de recreere
	- crearea şi menţinerea cadrului natural în jurul Mănăstire Izbuc;
- crearea şi menţinerea cadrului natural de-a lungul căilor de comunicaţie de interes turistic;

	4. Păduri de interes ştiinţific şi de ocrotire a genofondului şi ecofondului forestier
	- protejarea asociaţiei de plante pe cale de dispariţie constituite în monumentul naturii – Dosul Laurului şi a fenomenelor geaologice unice – Izbucul Călugări;

- producerea de seminţe forestiere pentru speciile fag, gorun larice;

- menţinerea şi ocrotirea siturilor naturale „Natura 2000”;
- menţinerea şi conservarea arboretelor de castan comestibil;

	B. Ţeluri de producţie

	1. Produse lemnoase
	- producerea de arbori groşi de calitate superioară pentru lemn de cherestea;

- producerea de arbori mijlocii şi subţiri pentru lemn de construcţii rurale.

	2. Alte produse în afara lemnului
	- vânat;

- fructe de pădure;

- ciuperci comestibile;

- plante medicinale şi aromate, etc.


 Obiectivele  asumate de amenajamentul silvic al Ocolul Silvic Gurahonţ susţin integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar și național din zonă şi conservarea pe termen lung a habitatelor forestiere de interes comunitar și național.
PROIECTUL DE AMENAJARE PRESUPUNE
I. STUDIUL STAŢIUNII ŞI AL VEGETAŢIEI FORESTIERE se face în cadrul lucrărilor de teren şi al celor de redactare a amenajamentului şi are ca scop determinarea şi valorificarea informaţiilor care constribuie la:

- Cunoaşterea condiţiilor naturale de vegetaţie, a caracteristicilor arboretului actual, a potenţialului productiv al staţiunii şi a capacităţii de producţie şi protecţie a arboretului;

- Stabilirea măsurilor de gospodărire în acord cu condiţiile ecologice şi cu cerinţele social-ecologice;

- Realizarea controlului prin amenajament privind exercitarea de către pădure în ansamblu şi de către fiecare arboret în parte a funcţiilor ce i-au fost atribuite.
II. CONDUCEREA PĂDURII PRIN AMENAJAMENT spre starea normală presupune:

- Stabilirea funcţiilor pe care trebuie să le îndeplinească pădurile (în funcţie de obiectivele ecologice, economice şi sociale);

- Stabilirea caracteristicilor fondului de producţie normal, adică a bazelor de amenajare. 
III. PRIN PLANIFICAREA  RECOLTELOR se urmăresc două obiective: recoltarea produselor pădurii şi îndrumarea fondului de producţie spre starea normală. Acest fapt face ca în procesul de planificare a recoltelor să apară distinct următoarele preocupări:

-stabilirea posibilităţii;
-întocmirea planului de recoltare.

 Pentru fiecare unitate de producţie  a ocolului silvic (U.P. Zimbru - 2539,48 ha, U.P. V Mădrigeşti - 3292,40 ha, U.P. III Honţişor - 2420,08 ha, U.P. IV Iacobini-2872,98 ha,  UP VII Găina-Gorgana -1654,97 ha şi U.P. VI Moma-Biharia - 2821,72 ha) a fost elaborat  câte un amenajament silvic ce cuprinde următoarele:  

- situaţia teritorial – administrativă;

- organizarea teritoriului;

- gospodărirea din trecut a pădurilor;

- studiul staţiunii şi al vegetaţiei forestiere;

- stabilirea funcţiilor social – economice şi ecologice ale pădurii şi a bazelor de amenajare;

- reglementarea procesului de producţie lemnoasă şi măsuri de gospodărire a arboretelor cu funcţii speciale de protecţie;
- valorificarea superioară a altor produse ale fondului forestier în afara lemnului;

- protecţia fondului forestier;

- instalaţii de transport, tehnologii de exploatare şi construcţii forestiere;

- analiza eficacităţii modului de gospodărire a pădurilor;

- diverse;

- planuri de recoltare şi cultură;

- planuri privind instalaţiile de transport şi construcţiile silvice;

- prognoza dezvoltării fondului forestier;

- evidenţe de caracterizare a fondului forestier;

- evidenţe privind aplicarea amenajamentului.
Lucrările propuse în amenajamentul ocolului silvic  gurahonţ ( perioada - 10 ani)
Lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor
Lucrările de îngrijire se diferenţiază în funcţie de structura pădurii, de stadiul de dezvoltare, de obiectivele urmărite prin aplicare în: degajări, curăţiri, rărituri, tăieri de igienă.
      a. Degajări

      b. Curăţiri

      c. Răriturile

      d. Tăieri de igienă
Tratamente
              Tratamentul cuprinde un sistem de măsuri biotehnice prin care se pregăteşte şi se realizează, în cadrul unui regim dat, trecerea arboretelor de la o generaţie la alta.

               Masa lemnoasă care rezultă în urma aplicării tratamentelor este încadrată în grupa produselor principale iar tăierea prin care se realizează poartă numele de tăiere de produse principale. 

              Tratamentul cel mai indicat de aplicat într-o pădure dată va fi acela care permite recoltarea produselor principale  cu cele mai reduse cheltuieli şi pierderi, dar care reuşeşte în acelaşi timp să asigure îndeplinirea integrală a obiectivelor de gospodărire şi mai ales regenerarea mai valoroasă şi mai ieftină prin care să se realizeze cât mai sigur structura ţel fixată pentru fiecare arboret şi ansamblu de arborete.

Tratamentul tăierilor progresive

           a. Tăierile de deschidere de ochiuri sau de însămânţare urmăresc în principal să asigure instalarea  şi dezvoltarea seminţişului utilizabil şi se aplică în anii de fructificaţie a speciei sau speciilor valoroase, în porţiunile de pădure în care seminţişul este sau se poate instala fără dificultăţi.

          b. Tăierile de lărgire a ochiurilor sau de punere în lumină urmăresc iluminarea seminţişului din ochiurile deschise şi lărgirea lor progresivă

          c. Tăierile de racordare constau în ridicarea printr-o ultimă tăiere  a arborilor rămaşi în ochiurile regenerate. Aceste tăieri  se execută de regulă după ce s-a regenerat şi porţiunea dintre ochiuri sau când seminţişul ocupă cel puţin 70% din suprafaţă şi are o înălţime de 30-80 cm.

              Dacă însă regenerarea este îngreunată sau seminţişul instalat este puternic vătămat tăierea de racordare se poate executa fiind însă urmată imediată de completări în porţiunile neregenerate.

              În arboretele parcurse cu acest tip de tratament perioada generală de regenerare a fost adoptată la 20 ani însă tratamentul se poate aplica fie în variata cu perioadă normală (15-20 ani la gorun, stejar, cer) fie cu perioadă lungă (30 ani ca la fag, brad) de regenerare.

              Tratamentul tăierilor progresive răspunde din punct de vedere al biodiversităţii genetice  actualelor şi viitoarelor cerinţe, de asemenea posedă aptitudini pentru conservarea  şi ameliorarea structurii pe specii a arboretelor (diversitate ecosistemică). Calitatea deosebită a acestui tratament rezidă  din faptul că ideea regenerării în ochiuri  este preluată din procesul de regenerare a pădurii naturale. 
Tratamentul tăierilor cvasigrădinărite (jardinatorii)
Tratamentul tăierilor succesive
 Tăieri rase de refacere – substituire (pe max. 3 ha)

              Acest tratament presupune exploatarea printr-o tăiere unică a arboretului ajuns la termenul exploatării, regenerarea urmând a se produce pe cale artificială, din sămânţă.

              În ocolul studiat  tratamentul se aplică în cazul arboretelor total derivate,  având caracter de ,,substituire” sau în cazul arboretelor afectate de rupturi frecvente de vânt având caracter de ,,reconstrucție ecologică".

Tăieri în crâng 

              Acest tratament presupune exploatarea printr-o tăiere unică a arboretului ajuns la termenul exploatării, regenerarea urmând a se produce pe cale vegetativă. În ocolul studiat  tratamentul se aplică în cazul arboretelor de salcâm.         
Lucrări de conservare
              Aceste lucrări se pot adopta şi aplica în pădurile de protecţie supuse regimului special de conservare (tipul II de categorii funcţionale). 

               Ele constau dintr-un sistem de intervenţii  necesare a se aplica în arboretele cu vârste înaintate exceptate de la tăieri de produse principale, în scopul asigurării permanenţei  pădurii şi a ameliorării potenţialului său ecoprotectiv.

Lucrările de conservare cuprind următoarele intervenţii:

· lucrări de igienă, prin care sunt extraşi arborii uscaţi sau în curs de uscare, rupţi de vânt sau de zăpadă, atacaţi de dăunători, poluare;

· promovarea nucleelor de regenerare naturală din specii valoroase prin efectuarea de extrageri de arbori de intensitate redusă. Prin aceste lucrări se recoltează exemplarele cu defecte, ajunse la limita longevităţii fiziologice, exemplare din specii cu valoare redusă;

· îngrijirea seminţişurilor şi a tinereturilor naturale valoroase, prin lucrări adecvate potrivit stadiului lor de dezvoltare (descopleşiri, recepări, degajări);

· împădurirea golurilor existente folosind specii şi tehnologii corespunzătoare staţiunii şi ţelurilor de gospodărire urmărite;

· introducerea speciilor de subarboret şi subetaj în pădurile de cvercinee pure sau amestecate.
Lucrări de ajutorarea regenerărilor naturale şi de împădurire
              În porţiunile dintr-un arboret în care s-a declanşat procesele de exploatare – regenerare dar în care din anumite motive este îngreunat procesul de instalare a seminţişului se pot adopta lucrări sau complexe de lucrări specifice denumite lucrări de ajutorarea regenerării naturale şi de împădurire.
a. Lucrări de ajutorarea regenerărilor naturale

              În această grupă de lucrări se disting două tipuri de lucrări:

· lucrări pentru favorizarea instalării seminţişului;
· lucrări pentru asigurarea dezvoltării seminţişului.
              Lucrările pentru favorizarea instalării seminţişului se execută pe porţiuni de arboret, acolo unde instalarea seminţişului aparţinând speciilor de valoare este uneori imposibilă sau îngreunată de condiţiile grele de sol. 

              Lucrările pentru asigurarea dezvoltării seminţişului se execută în seminţişurile naturale din momentul instalării până când arboretul realizează starea de masiv şi constau din.
              b. Lucrări de regenerare - împăduriri
              Împăduririle sunt în general caracteristice arboretelor care au fost parcurse cu tăieri rase care reclamă intervenţia cu împăduriri cât mai urgentă sau a arboretelor calamitate din diverse cause (arborete incendiate, afectate de doborâturi de vânt şi rupture de zăpadă, atacuri de insecte) Regenerarea artificială  a acestor arborete permite pădurii să revină pe vechiul amplasament şi reluarea de către aceasta  a funcţiilor eco-protective. 
              c. Lucrări de completări în arborete care nu au închis starea de masiv

              Aceste lucrări sunt lucrări de împădurire care se execută în regenerările naturale aflate în fazele de dezvoltare seminţiş-desiş care nu au indicele de desime corespunzător. De asemenea lucrarea se  aplică şi în cazul plantaţiilor efectuate recent cu reuşită nesatisfăcătoare, în vederea completării golurilor din care puieţii s-au uscat, au dipărut sau au fost afectaţi de diverşi factori dăunători.

              d. Lucrări de îngrijire a culturilor tinere

              Pentru diminuarea efectelor negative ale factorilor de mediu, pentru evitarea pierderilor, crearea şi menţinerea unor condiţii de creştere şi dezvoltare favorabile tuturor puieţilor culturile forestiere  sunt parcurse după instalare  cu lucrările menţionate. Scopul acestora fiind acela de a înlătura unele defecţiuni şi omogenizarea condiţiilor de vegetaţie la nivelul întregii populaţii.
Drumuri forestiere propuse
Prin amenajament au fost propuse a se construi cinci drumuri forestiere. În urma calculului rentabilităţii, s-a dovedit că doar două sunt rentabile a se construi în deceniul de aplicare a prezentului amenajament silvic (FN001 – Valea Pănuşeasca - prelungire din U.P. IV, respectiv FN004 – Râul Mic - prelungire din UP VII). În măsura în care ocolul silvic va identifica surse de finanţare în vederea întocmirii respectivelor drumuri, proiectele lor vor respecta legislaţia de mediu în vigoare.
IV. RAPORTUL CU ARIILE NATURALE PROTEJATE
Ocolul Silvic Gurahonţ se suprapune peste următoarele arii naturale protejate:

-ROSCI0291 Coridorul Munţii Bihorului-Codru Moma (UP II, parcelele 78-84, 86-87, 91-109, 173; VI, parcelele 49-57);

-ROSCI0200 Platoul Vaşcău (UP II, parcela 89; VI, parcelele 69-73);

-ROSCI0298 Defileul Crişului Alb (UP II, parcelele 6-8, 13-15, 38-47, 51%, 52-74, 110, 144-145, 171; III, parcelele 33-40, 67-73, 78-93, 97-100, 101C, 114-126; VI, parcelele 109-110; VII, parcelele 45%-48, 89, 90-91, 149-153, 169-171, 208, 211, 254) ;

-ROSCI0070 Drocea (UP V, parcelele 25-116, 124-126) ;

-ROSPA0117 Drocea-Zărand (UP V, parcelele 61%-116, 124-126, 127C-128C) ;

-ROSCI0324 Munţii Bihor (UP VI, parcelele 18, 61-68, 74-85, 87-108, 111-129, 169-173, 209-210, 296; VII, parcelele 10-16, 20-22, 70-77, 117-119) ;

-ROSCI0406 Zărandul de Est (UP III, ua 101A,B, parcelele 102-113; IV, parcelele 12-40, 42-69, 95-96, 117),

Dosul Laurului-rezervaţie naturală botanică de importanţă naţională (Legea nr. 5/2000) ;

Izbucul Călugări-rezervaţie naturală hidrogeologică (Legea nr. 5/2000).

Din suprafaţa O.S. Gurahonţ de 15601, 63 ha, 79% (12345,85 ha) se suprapune peste siturile Natura 2000 amintite anterior;

Lucrările silvotehnice prevăzute a se aplica în arboretele din cadrul siturilor Natura 2000 existente în limitele teritoriale ale O.S. Gurahonţ:

a.lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor: degajări, curăţiri, rărituri, tăieri de igienă; 

b.tratamente: tratamentul tăierilor progresive, tratamentul tăierilor cvasigrădinărite, tratamentul tăierilor succesive, tăieri rase de refacere-substituire, tăieri în crâng; 

c.lucrări de conservare;

d.lucrări de ajutorarea regenerărilor naturale şi împădurire: lucrări de ajutorarea regenerărilor naturale, lucrări de regenerare-împăduriri, lucrări de completări în arborete care nu au închis starea de masiv, lucrări de îngrijire a culturilor tinere.

Reglementările prevăzute în amenajamentul silvic nu conduc la reducerea suprafeţelor  de habitat identificate şi nu implică utilizarea de poluanţi chimici care să se disperseze în zonele învecinate, ca urmare acestea au un impact pozitiv nesemnificativ asupra habitatelor. 

Pe teritoriul OS Gurahonţ sunt 6 fonduri cinegetice, două gestionate de Direcţia Silvică Arad (59,60), unul de A.J.V.P.S. Arad (61), A.V.P.S. Crisius Socodor (62), A.V.P.S. Şoimul (63), A.V.P.S. Grizzly (64).

Rezervaţiile de seminţe din cadrul ocolului ocupă 114, 28 ha, se găsesc în UP III Honţişor şi sunt constituite pentru fag (ua 34A, 35, 109A, 112A, ) şi în UP V Mădrigeşti pentru gorun (ua 103A, 103B, 103C) şi pentru larice (ua 7C, 14B). Se face menţiunea că ua 34A şi 35 din UP III Honţişor şi ua 14 B din UP V Mădrigeşti sunt constituite şi ca resurse genetice forestiere.
Suprafeţele parcurse cu lucrări în cadrul ariilor naturale protejate:

-În ROSCI0291 Coridorul Munţii Bihorului-Codru Moma, 1212,78 ha, volum 63633 mc - custode Consiliul Judeţean Bihor,

-În ROSCI0200 Platoul Vaşcău, 56,2 ha, volum 895 mc - custode Consiliul Judeţean Bihor;

-În ROSCI0298 Defileul Crişului Alb, 3037,94 ha, volum 139890 mc -are plan de management aprobat, nu are custode;

-În ROSCI0324 Munţii Bihor, 2548,17 ha, volum 80083 mc-custode S.C. Global Alternative Consulting;

-În ROSCI0406 Zărandul de Est, 2459,06 ha, volum 77498 ha-are plan de management în curs de aprobare, custode Asociaţia Zărand;

-În ROSCI0070 Drocea, 2750,92 ha, volum 97821 ha - custode D.S. Arad;

-În ROSPA0117 Drocea-Zărand 1643,51 ha, volum 61518 ha - custode D.S. Arad.

AVIZUL SE EMITE CU URMĂTOARELE CONDIŢII

1.Măsuri impuse pentru reducerea impactului asupra habitatelor de interes comunitar

În vederea reducerii impactului asupra habitatelor forestiere de interes comunitar şi pentru păstrarea şi ameliorarea biodiversităţii se vor avea în vedere următoarele:

· realizarea unor lucrări de îngrijire şi conducere prin care să se menţină şi să se îmbunătăţească starea de sănătate, stabilitatea şi biodiversitatea naturală;

· executarea lucrărilor de îngrijire la timp;
· se va urmări conducerea arboretelor în regimul codru;
· se va urmări promovarea celui mai intensiv tratament posibil de aplicat, în cazul arboretelor ajunse la vârsta exploatabilităţii, tratament ce permite totodată şi conservarea biodiversităţii;
· se va urmări promovarea compoziţiilor de regenerare apropiate de cele ale tipurilor natural fundamentale de pădure, iar în cazul regenerărilor artificiale folosirea de material seminologic de provenienţă locală; 

· se va acorda o atenţie deosebită arboretelor ce au fost identificate cu o stare  de conservare nefavorabilă sau parţial favorabilă determinându-se cauza pentru care au ajuns în această situaţie şi încercând dacă se poate remedierea acestei stări;
· o atenţie sporită se va acorda arboretelor din grupa I funcţională, de protecţie,  prin creşterea stabilităţii ecosistemice şi asigurarea permanenţei pădurii în spaţiu şi timp;
· ameliorarea permanentă a stării fitosanitare a arboretelor şi luarea măsurilor necesare pentru prevenirea incendiilor;
· recoltarea raţională şi ecologică a ciupercilor şi fructelor de pădure comestibile şi a speciilor de plante medicinale;
· reconstrucţia ecologică a unor arborete necorespunzătoare în raport cu noile funcţii pe care trebuie  să le exercite, refacerea desimii arboretelor rărite sun acţiunea  factorilor vătămători periculoşi, ameliorarea compoziţiei arboretelor artificiale sau parţial derivate;
· respectarea normelor de exploatare a masei lemnose şi evitarea pe cât posibil a rănirii  arborilor rămaşi pe picior sau a seminţişului în cazul tratamentelor;
· în paralel cu măsurile silvotehnice ce vizează arboretul se va ţine cont şi de celelalte specii de interes comunitar astfel: se recomandă păstrarea a 1-2 arbori uscaţi/ha (căzuţi la sol sau în picioare) pentru menţinerea biodiversităţii descompunătorilor şi pentru ca păsările să-şi poată instala cuiburile, se vor menţine bălţile, pâraiele, izvoarele etc. într-o stare care să le permită să îşi exercite rolul  în ciclul de reproducere al peştilor, amfibienilor, insectelor.

· în măsura în care normele tehnice o permit, perioada de executare a lucrărilor silvotehnice să nu se suprapună cu perioada de reproducere a speciilor de animale sau a perioadei de cuibărit a păsărilor ce habitează în pădure

· se vor menţine terenurile pentru hrana vânatului şi cele administrative la nivelul actual.

a. Măsuri pentru reducerea impactului asupra speciilor de  mamiferelor

În scopul menţinerii stării de conservare a populaţiilor de mamifere mari şi mijlocii se vor evita pe cât posibil următoarele:

· se vor evita exploatările masive a exemplarelor mature de fag care fructifică abundent;

· se va evita organizarea unor parchete de exploatare în zonele în care vor fi identificate bârloguri de urs , în perioada  noiembrie –martie;
· se va evita pe cât posibil ca în arboretele utilizate de speciile de mamifere de interes comunitar, perioadele de exploatare să nu coincidă cu perioadele de reproducere a acestora;
· păstrarea arborilor bătrâni şi scorburoşi în pădure;

· rărirea parţială a coronamentului (până la 80%) pentru a mări intensitatea luminii şi a facilita dezvoltarea substratului ierbos şi arbustiv (până la o pondere a suprafeţei de acoperire de 20-30%);

· dezvoltarea zonelor de lizieră (minim 30 m de lizieră până la intrarea în pădure) şi organizarea de limite naturale de-a lungul drumurilor şi potecilor din pădure prin menţinerea plantelor ierboase perene înalte;

· excluderea folosirii pesticidelor;
· se va evita organizarea simultană a parchetelor de exploatare pe suprafeţe învecinate;
· se vor lua măsuri de respectare a zonelor de linişte din fondurile de vânătoare precum şi de combatere a braconajului;

· se vor monitoriza şi educa turiştii;
· se va evita poluarea apelor cu resturi de exploatare şi nu numai, întrucât se cunoaşte că vidra preferă apele nepoluate şi de asemenea se vor interzice construcţiile de regularizare, îndiguire, microcentrale, drumuri etc. în imediata vecinătate a habitatului acestei specii;
· se va evita fragmentarea habitatelor speciilor de interes comunitar,
· în cazul speciilor de lilieci: reducerea activităţii de turism din zona peşterilor situate pe raza ocolului silvic studiat, alterararea habitatelor din jurul adăposturilor, se vor lua măsuri pentru ca mediul subteran să rămână nemodificat.

b. Măsuri pentru reducerea  impactului asupra speciilor de amfibieni şi reptile    
Se menţionează câteva activităţi ce trebuiesc evitate deoarece  ar putea genera perturbări în creşterea şi dezvoltarea populaţiilor de amfibieni şi reptile:

· tăierile rase;
· desecările, drenajul zonelor umede;
· bararea cursurilor de apă;
· depozitarea rumeguşului sau a resturilor de exploatare în zone umede;
· astuparea podurilor sau  a podeţelor cu resturi de exploatare;
· utilizarea de substanţe chimice în procesul de combatere a unor dăunători ai pădurii;
· se va evita fragmentarea habitatelor;
· se va interzice introducerea  în habitat de specii alohtone de peşti.

c. Măsuri pentru reducerea  impactului asupra speciilor de peşti Se vor evita următoarele activităţi, ce pot avea un impact negativ asupra populaţiilor de peşti:
· tăierile rase în arborete situate pe malul râurilor şi pâraielor în care trăiesc speciile de interes comunitar. În situaţia în care acest lucru nu este posibil se va păstra o bandă , aşa numita zona tampon, de cel puţin 50 m pe ambele maluri în care nu se intervine cu tăieri;
· traversarea cursurilor de apă de către utilajele folosite în procesul de exploatare lemnoasă;
· depozitarea rumeguşului, a resturilor de exploatare în albia râurilor şi a pârâurilor;
·  bararea cursurilor de apă;
· astuparea podurilor sau  a podeţelor cu resturi de exploatare;
· utilizarea de substanţe chimice în procesul de combatere a unor dăunători ai pădurii.

d. Măsuri pentru reducerea  impactului asupra speciilor de nevertebrate

 Se va evita în cazul populaţiilor de insecte următoarele:

· interzicerea desecărilor sau a oricărei alte activităţi care afectează regimul hidric al habitatelor;
· interzicerea utilizării substanţelor chimice cu efect de insecticid;
· menţinerea unei cantităţi minime de lemn mort în pădure;

· în situaţia în care nu există interconectivitate între habitatele speciilor de nevertebrate, se va urmări pe cât posibil păstrarea unui număr de exemplare de arbori din specii utilizate ca gazdă de către acestea;

· fragmentarea habitatelor;
· distrugerea habitatelor;
· degradarea habitatelor.
e. Măsuri pentru reducerea  impactului asupra speciilor de păsări

 Pentru reducerea impactului asupra speciilor de păsări se menţionează următoarele măsuri:

· utilizarea utilajelor şi vehicolelor care corespund din punct de vedere  tehnic;

· evitarea deteriorarii, distrugerii cuiburilor şi/sau a ouălor din natură;

· identificarea şi conservarea arboretelor unde se găsesc cuiburi;
· menţinerea  unei cantităţi minime de lemn mort în pădure;
· monitorizarea şi educarea turiştilor şi a populaţiei locale;
· instalarea de cuiburi artificiale;

· a se evita perturbarea speciilor de păsări în special în cursul perioadei de împerechere şi cuibărire.
2. Măsuri pentru protecţia împotriva doborâturilor şi rupturilor de vânt şi de zăpadă
Cu ocazia efectuării lucrărilor de descrieri parcelare, s-a urmărit stabilirea gradului de periclitate a arboretelor faţă de acţiunea vântului şi a zăpezii. O atenţie deosebită s-a acordat plantaţiilor de răşinoase aflate în afara arealului lor natural, acestea fiind mai sensibile la acţiunea zăpezii.

Vânturile predominante care bat în teritoriul ocolului sunt cele din nord-est şi din sud-vest, iar viteza şi frecvenţa acestora, în general nu sunt periculoase pentru vegetaţia forestieră. Din observaţiile făcute în teren şi din informaţiile date de personalului ocolului silvic, rezultă următoarele aspecte de ordin general:

- ţinând cont de înrădăcinarea speciilor de bază (fag, gorun, molid) şi de profunzimea mare a solurilor, doborâturile de vânt în mod normal sunt izolate;

- sub raportul rezistenţei la vânt, arboretele sunt “rezistente” pentru cvercinee, fag, diverse foioase de amestec, carpen, salcâm, şi “destul de rezistente” pentru răşinoase care se găsesc pe teritoriul ocolului (molid, pini, brad);

- arboretele sunt “slab expuse” la doborâturi de vânt şi rupturi de zăpadă, excepţie fac unele furtuni din timpul verii, care pot provoca evenimente cu totul izolate;

Pentru evidenţierea efectelor negative ale factorilor de natură climatică (vânt, zăpadă) asupra pădurii este necesar a se face o privire retrospectivă în acest sens. Astfel, din datele prezentate la paragraful Aplicarea prevederilor amenajamentului expirat se constată că tăierile de produse accidentale însumează un volum de 4423mc ceea ce reprezintă 11% din volumul de masă lemnoasă recoltat în deceniul anterior. Doborâturile şi rupturile cele mai numeroase s-au produs în special în arboretele tinere în care nu s-au executat tăierile de îngrijire.

Pentru prevenirea în viitor a acestor fenomene se recomandă a se lua măsuri de protecţie adecvate. Protecţia împotriva doborâturilor şi rupturilor de vânt şi zăpadă se realizează printr-un ansamblu de măsuri ce vizează atât mărirea rezistenţei individuale a arboretelor periclitate cât şi asigurarea unei stabilităţi mai mari a întregului fond forestier.

Aşa cum s-a arătat aceste fenomene nu se manifestă cu mare amploare în cadrul ocolului, putând fi afectate totuşi arboretele tinere de răşinoase (molid, pini, larice, duglas). Desigur că în cazul furtunilor de intensitate mare se produc doborâturi chiar şi în cazul cvercineelor şi făgetelor, furtuni împotriva cărora practic nu se poate lupta. Atenţia trebuie să fie îndreptată în special asupra asigurării unor densităţi corespunzătoare încă din tinereţe prin executarea la timp şi de calitate a lucrărilor de îngrijire.

Pentru întărirea marginilor de masiv prin toate lucrările de cultură silvică se va urmări menţinerea unor arbori cu coroane joase, adaptaţi condiţiilor de izolare.

Realizarea de arborete cu structură verticală diversificată relativ plurienă spre plurienă este o altă cale menită să asigure protecţia împotriva doborâturilor de vânt şi zăpadă. Pentru realizarea acestor structuri în toate arboretele (excepţie cele slab productive sau salcâmetele) s-au prevăzut tratamentul tăierilor progresive cu perioadă de regenerare mai lungă. Aplicarea corectă şi la momentul oportun a acestor tratamente va avea ca efect realizarea structurilor amintite anterior, structuri care oferă o rezistenţă sporită a arboretelor la acţiunea acestor factori destabilizatori.

Direcţia de înaintare a tăierilor în cadrul tratamentelor amintite va fi împotriva direcţiei vânturilor periculoase. De asemenea se recomandă pe lângă efectuarea la timp şi de calitate a lucrărilor de îngrijire şi menţinerea unei stări fitosanitare corespunzătoare a pădurii, prin înlăturarea exemplarelor putregăioase în urma tăierilor de igienă.

Pentru a preîntâmpina sau a reduce efectul vânturilor puternice şi al furtunilor, în viitor se recomandă următoarele măsuri:

- respectarea compoziţiei ţel recomandate de amenajament;

- aplicarea la timp a lucrărilor de îngrijire, (mai ales curăţirile), pentru a realiza un coeficient de zvelteţe corespunzător în arboretele tinere;

- parcurgerea obligatorie a suprafeţelor prevăzute cu lucrări de îngrijire;

- asigurarea unei stări fitosanitare corespunzătoare a pădurilor prin executarea la timp a tăierilor de igienă;

- crearea de arborete amestecate;

- formarea unor arborete pluriene şi relativ pluriene, şi sau multietajate şi conservarea acestor arborete;

- formarea de liziere rezistente la acţiunea vânturilor.

În cazul apariţiei doborâturilor de vânt izolate se vor extrage exemplarele afectate, iar în cazul doborâturilor concentrate extragerea integrală a materialului lemnos va fi urmată obligatoriu de împădurirea suprafeţelor dezgolite cu specii autohtone de mare valoare.

3. Măsuri pentru protecţia împotriva incendiilor
Arboretele din cadrul ocolului silvic nu sunt supuse unor perioade îndelungate de secetă dar asta nu înseamnă că nu pot apărea unele incendii datorate neglijenţei omului mai ales că zona este frecventată de păstori, culegători de fructe de pădure, de muncitori forestieri şi de turişti. Datele statistice cu privirea la intensitatea şi frecvenţa incendiilor în păduri arată că acestea apar mai ales în lunile martie-aprile cînd localnicii incendiază resturile vegetale uscate de pe terenurile agricole, incendii care sub acţiunea unor vânturi puternice devin de necontrolat, putându-se extinde şi în păduri. Un alt interval riscant este august-septembrie (uneori până în octombrie şi chiar noiembrie) perioadă cu uscăciune puternică şi căldură solară mare.

În ultimul deceniu au fost semnalate incendii pe 35,06 ha, toate de intensitate slabă.

Incendiile s-au produs în UP V şi VI, în special datorită obiceiului localnicilor de a incendia vegetaţia ierboasă uscată şi a arbuştilor de pe păşuni, incendiile extinzându-se până la liziera pădurii, sau chiar în pădure. Pentru preîntâmpinarea şi stoparea incendiilor sunt necesareurmătoarele măsuri:

- deschiderea de linii parcelare pe culmi (acolo unde este posibil);

- extinderea propagandei vizuale prin amplasarea de panouri de avertizare şi atenţionare lângă poteci, drumuri şi zone mai expuse ( locuri de popas, puncte de trecere );

- amenajarea unor locuri speciale pentru odihnă şi fumat, pe cât posibil în apropierea surselor

de apă, dotate cu bănci şi mese din lemn acoperite, vetre de foc fixe, etc.;

- instructaj P.S.I. cu toate persoanele care efectuează diverse operaţiuni în pădure (muncitori forestier, vânători, turişti, culegători, etc.);

- în timpul perioadelor prelungite de secetă, se va întări paza pădurilor prin patrulări şi observaţii pentru a preveni şi semnala din timp apariţia incendiilor, în acest sens fiind utilă construirea unor observatoare pe punctele mai înalte sau în zone mai deschise care ar asigura vizibilitatea în vederea depistării din timp a incendiilor;

- perfecţionarea sistemelor de anunţuri a incendiilor prin dotarea personalului silvic cu staţii radio sau telefoane mobile şi a sistemului de mobilizare a forţelor pentru stingerea incendiilor.

- constituirea în punctele mai ridicate de observatoare care să permită depistarea la timp a incendiilor;

- amenajarea unor locuri de fumat în zonele frecventate, unde să se expună şi o serie de materiale de propagandă şi atenţionare;

- pichetele de incendiu existente să fie verificate şi menţinute în perfectă stare de funcţionare;

- intensificarea pazei contra incendiilor în perioadele secetoase, prin patrulări susţinute;

- să se ducă o muncă susţinută de educare a populaţiei privind pericolul incendiilor. Trebuie atrasă atenţia mai ales asupra aruncării de ţigări aprinse şi asupra aprinderii focului în pădure şi la liziera pădurii. În acest scop se vor amenaja vetre de foc fixe pentru turişti, se va interzice aprinderea focurilor la întâmplare şi se va face instruirea ciobanilor şi muncitorilor forestieri privind regulile de comportare în pădure, controlându-se şi aplicarea acestora.

În cazul apariţiei unor incendii, se vor extrage exemplarele afectate şi se va asigura refacerea densităţii arboretului afectat prin completări (în cazul arboretelor cu vârste de până la 10-15 ani) sau prin împăduriri (în cazul arboretelor cu vârste mai mari de 15-20 ani). Împăduririle se vor face cu material genetic din provenienţe locale.
4. Măsuri pentru protecţia împotriva poluării industriale
În cadrul acestui ocol silvic nu există suprafeţe afectate de poluare industrială şi nici obiective industriale poluante, în zonă activitatea industrială fiind slabă.

O sursă a poluării, deşi indirectă, o reprezintă turiştii care frecventează pădurile din jurul localităţilor, care lasă în urma lor resturi menajere, cutii de conserve, hârtii, plastic, nylon, etc.

În viitor, dacă vor apărea surse de poluare care să afecteze fondul forestier, se vor lua următoarele măsuri:

- eliminarea, în limita posibilităţilor, a surselor majore de poluare;

- extragerea exemplarelor afectate;

- în cazul în care poluarea afectează suprafeţe întinse, concomitent cu extragerea materialului lemnos se va asigura regenerarea naturală sau artificială a suprafeţelor dezgolite;

- limitarea propagării poluării, prin măsuri luate împreună cu alte instituţii abilitate în acest sens.
 5. Măsuri pentru protecţia împotriva bolilor şi a dăunătorilor
Starea sanitară generală a pădurilor din ocolul silvic este bună, atacuri de boli sau dăunători

care să provoace calamităţi nu s-au înregistrat în ultima perioadă, însă în trecut au existat asemenea fenomene.

Cea mai bună metodă de protecţie împotriva atacurilor de insecte sau bolilor criptogamice este crearea şi menţinerea unor arborete sănătoase, viabile, cu vitalitate bună, cu specii adecvate condiţiilor staţionale şi cu compoziţie diversificată. în acest sens, arboretele provenite din sămânţă naturală, în care s-au efectuat la timp şi corespunzător lucrări de îngrijire, cu un coronament şi un frunziş suficient de bogat, sunt cele mai rezistente şi productive.

În cazul în care regenerarea naturală este imposibilă, dau rezultate bune şi arboretele bine îngrijite, create prin plantaţii cu puieţi sănătoşi, de provenienţă locală, cu specii adecvate staţiunilor.

Un rol important îl are şi desfăşurarea corectă a măsurilor de observare şi prevenire pentru monitorizarea evoluţiei populaţiilor de dăunători şi a bolilor.

O posibilă şi periculoasă sursă de infestare o constituie păşunile împădurite (deşi sunt puţine) care nu sunt supravegheate din punct de vedere al atacurilor de boli sau insecte şi în care sau făcut (mai ales în ultimii ani) tăieri şi unde nu se curăţă de loc resturile de exploatare.

Nici pagubele produse de vânat nu constituie un factor perturbator în zonă, efectivele fiind în general sub cele normale şi se recomandă în continuare ţinerea acestora sub control.

În descrierea parcelară a fiecărei unităţi de producţie nu s-a redat la date complementare (n-a fost cazul) procentul exemplarelor atacate de dăunători.

În continuare se redau pe scurt câteva măsuri ce trebuiesc luate în permanenţă pentru a preîntâmpina pe viitor aceste fenomene:

- eliminarea cazurilor de ordin antropic (rănirea arborilor, păşunat abuziv, delicte, etc.);

- utilizarea în lucrările de împădurire a genotipurilor locale de gorun, fag, cireş, cer, paltin,etc., rezistente la diverse atacuri şi toxicităţi;

- combaterea oportună a dăunătorilor, pe cât posibil pe cale biologică;

- întemeierea şi conservarea arboretelor de tip natural, amestecate;

- introducerea în cultură a speciilor rezistente la diferite atacuri, cum este paltinul, etc.;

- desfăşurarea corectă a măsurilor de observare şi prevenire pentru monitorizarea evoluţiei populaţiilor de dăunători şi a bolilor;

- toaletarea arborilor pentru eliminarea ramurilor bolnave (posibilă în arboretele tinere dar mai dificilă în arboretele mature). După tăierea crăcilor, cioturile se pot badijona cu substanţe pe bază de oxid de cupru sau de mercur. Aceleaşi substanţe se pot folosi la dezinfectarea şi badijonarea trunchiurilor la care scoarţa infectată a fost îndepărtată sau curăţată. Instrumentele folosite se dezinfectează cu alcool sau formol.

- extragerea exemplarelor afectate în cazul atacurilor slabe sau moderate (I1-I2), respectiv extragerea integrală a materialului lemnos în cazul atacurilor puternice (I3);

- arborii puternic vătămaţi se extrag cu prioritate. În cazul unor atacuri de insecte care afectează suprafeţe mai mari, se va evita dezgolirea solului prin asigurarea regenerării naturale sau artificiale.

Principala sarcină a personalului silvic este supravegherea dăunătorilor. Supravegherea este operaţia prin care se urmăreşte dezvoltarea, evoluţia (dinamica) agenţilor patogeni şi a insectelor dăunătoare. Prin această operaţie se culeg şi se prelucrează datele caracteristice dinamicii înmulţirii în masă a dăunătorilor adică cele legate de gradaţia acestora, pentru prevenirea atacurilor (prognoză).

Dacă aceste sarcini sunt duse la îndeplinire în mod curent şi conştient, iar prin lucrări deigienizare se asigură o stare fitosanitară corespunzătoare, se realizează şi protecţia pădurilor în acest domeniu. Această obligaţie s-a realizat întocmai de către personalul de teren, fapt ilustrat şi de intensitatea slabă a acestor atacuri în ultimul deceniu.
6. Măsuri pentru protecţia împotriva uscării anormale
În cadrul O.S. Gurahonţ sunt afectate de uscare arborete de pe o suprafaţă destul de importantă (804,23 ha – 5% din suprafaţa cu pădure a ocolului), din care 99% cu intensitate slabă iar 1% cu intensitate puternică.

Din informaţiile culese atât de la personalul silvic cât şi de la locuitorii din zonă, reiese că începând cu anii 1983 – 1984, fenomenul de uscare se manifestă mai accentuat decât anterior.

Acest fenomen de uscare s-a observat mai întâi la cvercinee unde s-a manifestat în mod uniform în cadrul arboretelor având o intensitate slabă şi moderată, apreciindu-se că această uscare s-a datorat procesului natural de eliminare a exemplarelor dominate, rămase în plafonul inferior.

Cauzele acestui fenomen sunt multiple, incluzând factorii climatici (perioada prelungită de secetă), factorii edafici (solul cu grosime fizilologică mică, rocă la suprafaţă), factori antropici (scăderea nivelului apei freatice sau a rezervelor de apă în sol în urma secetelor prelungite).

Alte cauze sunt vitalitatea scăzută şi tulpinile nesănătoase datorate provenienţei din lăstari uneori din a II-a sau a III-a generaţie) şi neefectuarea la timp a lucrărilor de îngrijire, fapt ce a dus la dezvoltarea unor coroane rare, cu frunziş sărac, incapabil să asigure viabilitatea arborilor, mai ales în urma atacurilor de defoliatori.

Anual ocolul silvic prin lucrările de îngrijire şi conducere dar mai ales prin tăierile de igienăexecutate a extras exemplarele uscate sau cu început de uscare, asigurând o stare fitosanitară bună a pădurilor.

Ca măsuri de combatere a fenomenului de uscare se propun măsuri de ameliorare a condiţiilor staţionale prin lucrări de:

- extragerea exemplarelor afectate în cazul atacurilor slabe sau moderate (I1-I2), respectiv extragerea integrală a materialului lemnos în cazul atacurilor puternice (I3);

- împădurirea terenurilor goale rezultate în urma extragerii arborilor uscaţi sau în curs de uscare.

Toate aceste lucrări vor fi executate manual, excluzându-se intervenţiile mecanizate.
7. Măsuri pentru conservarea biodiversităţii
Sunt acele măsuri menite să asigure conservarea diversităţii biologice la nivelul tuturor ecosistemelor forestiere în vederea maximizării funcţiei ecoprotective prin conservarea diversităţii genetice şi specifice.

Prin măsurile propuse de actualul amenajament s-au avut în vedere următoarele:

- promovarea cu prioritate a regenerării naturale a arboretelor cu prilejul aplicării tratamentelor silviculturale, prin adoptarea regimului codru (cu excepţia salcâmetelor);

- în cazul în care se recurge la regenerare artificială, s-a recomandat ca materialul genetic, pentru fiecare specie, să fie din provenienţe locale, populaţia locală fiind unitatea de bază în raport cu care se stabileşte strategia de management;

- s-au constituit subparcele cu suprafeţe cât mai mari care să includă arbori din aceea şi specie şi populaţie şi de aceeaşi vârstă sau vârste apropiate;

- conservarea ecotipurilor (climatice, edafice, biotice) prin includerea lor în subparcele distincte şi stabilirea de ţeluri de gospodărire corespunzătoare;

- menţinerea unui amestec bogat de specii la nivelul fiecărui arboret prin promovarea tuturor speciilor adaptate condiţiilor staţionale locale, potrivit tipului natural fundamental de pădure, în proporţii corespunzătoare ecologic şi economic ce păstrează, din punct de vedere al bogăţiei de specii, caracterul natural al ecosistemelor.

- extragerea speciilor alohtone cu ocazia aplicării intervenţiilor silvotehnice, atunci când acestea devin invazive;

- prin planurile de amenajament se recomandă a nu se extrage subarboretul cu prilejul efectuării intervenţiilor silvotehnice (cu excepţia situaţiilor în care afectează mersul regenerării în arboretele cuprinse în planul decenal de recoltare a produselor principale sau dezvoltarea arboretelor tinere);

- s-au menţinut luminişurile, poienile şi terenurile pentru hrana faunei sălbatice în vederea conservării biodiversităţii păturii ierbacee respectiv păstrarea unei suprafeţe mozaicate;

- păstrarea arborilor morţi "pe picior" şi "la sol" - 1-2 arbori uscaţi / ha - cu prilejul efectuării tăierilor de regenerare şi a lucrărilor de îngrijire şi conducere pentru menţinerea biodiversităţii descompunătorilor şi pentru ca păsările să-şi poată instala cuiburile.

- păstrarea unor "arbori pentru biodiversitate" - buchete, grupe de arbori sau porţiuni şi mai mari, reprezentative sub raportul biodiversităţii. Aceste porţiuni se pot constitui şi ca subparcele distincte şi urmează a fi conduse până la limita longevităţii, urmând a fi apoi înlocuite, progresiv, cu altele, cu prilejul aplicării tăierilor de regenerare şi este de dorit să fie cât mai dispersate în cuprinsul unităţii de gospodărire. Pot fi aleşi, în acest scop, arbori care prezintă deja putregai,scorburi, arbori cu lemn aflat într-un stadiu avansat de descompunere. Nu se pune problema menţinerii acestor arbori în arboretele afectate de factori destabilizatori (cu intensitate a atacului decel puţin slabă), în care există deja arbori uscaţi, atacaţi de insecte, vătămaţi de vânt şi zăpadă sau de vânat, răniţi prin aplicarea lucrărilor silvotehnice etc;

- în cadrul unităţilor de gospodărire s-a urmărit realizarea unei structuri echilibrate pe clase de vârstă întrucât fiecare clasă de vârstă este însoţită de un anume nivel al biodiversităţii;

- conducerea arboretelor la vârste mari potrivit exploatabilităţii tehnice care să favorizeze adoptarea de cicluri de producţie lungi creează premisa sporirii biodiversităţii. Faptul că într-o unitate de gospodărire cu structură pe clase de vârstă echilibrată există arboretele exploatabile cu vârste înaintate denotă un nivel ridicat al biodiversităţii;

- referitor la habitatele marginale/fragile (liziere, zone umede, grohotişuri, stâncării), prin amanajament se recomandă protejarea acestora şi a vegetaţiei limitrofe, după caz (zone umede, grohotişuri), pentru menţinerea condiţiilor specifice în vederea protejării biodiversităţii caracteristice acestor suprafeţe.

- ori de câte ori într-un arboret există elemente remarcabile care pot să facă obiect de conservare, zonele în care acestea s-au aflat s-a individualizat în subparcele aparte, urmând a i se aplica un regim de gospodărire favorabil protejării elementelor respective şi a habitatului lor.
Mecanismul financiar necesar implementării măsurilor de reducere a impactului
Analizând fiecare măsură de reducere a impactului asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar constatăm că mare parte din acestea sunt cuprinse în Ordinul nr. 1540/2011 –pentru aprobarea Instrucţiunilor privind termenele, modalităţile şi perioadele de colectare, scoatere şi transport al materialului lemnos şi în O.U.G. nr. 57/2007. Ocolul silvic nu va aloca resurse financiare suplimentare decât cele necesare pentru executarea în bune condiţii a lucrărilor silvotehnice propuse, cuprise în devizul lucrărilor. În schimb personalul ce va executa aceste lucrări va trebui să fie bine instruit astfel încât să ţină cont de toate măsurile prevăzute în prezentul studiu.

Pe termen mediu şi lung prin aplicarea prevederilor amenajamentului silvic se estimează o îmbunătăţire a stării de conservare a arboretelor (ameliorarea consistenţei, a clasei de producţie, a compoziţiei etc.) fapt ce va determina şi o creştere a preţului de valorificare a masei lemnoase, ca urmare a creşterii calităţii şi cantităţii acesteia. Ca urmare ocolul silvic va beneficia în viitor, din punct de vedere financiar, de pe urma implementării acestor măsuri.

ALTE CONDIŢII

Respectarea întocmai a celor înscrise în actele anexate la documentaţia de emitere a Avizului de mediu pentru O.S. Gurahonţ ( avize, puncte de vedere, studii, etc.)
Emiterea avizului de mediu s-a facut avandu-se in vedere urmatoarele:

a) Planul a fost încadrat la art. 5 alin. 2 (a) din HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarea de mediu pentru planuri şi programe, planuri şi programe care se supun evaluării de mediu.
b) Concluzia evaluarii de mediu:

Obiectivele amenajamentului silvic coincid cu obiectivele generale ale reţelei Natura 2000, respectiv cu obiectivele de conservare a speciilor şi habitatelor de interes comunitar.

În cazul habitatelor, planurile de amenajament au ca obiectiv asigurarea continuităţii pădurii, promovarea 
tipurilor fundamentale de pădure, menţinerea funcţiilor ecologice şi economice ale pădurii aşa cum sunt

stabilite ele prin încadrarea în grupe funcţionale şi subunităţi de producţie.

De asemenea gospodărirea fondului forestier nu cauzează modificări fundamentale în ceea ce priveşte starea de conservare a speciilor de interes comunitar iar reglementările şi măsurile propuse de amenajamentul silvic în studiu nu implică un impact negativ asupra ariilor naturale protejate existente în limitele teritoriale ale ocolului silvic.

c) In procedura de avizare de mediu s-au făcut demersurile prevăzute de HG 1076/2004 pentru informarea şi participarea publicului.

Cu ocazia şedinţei de dezbatere publică, desfăşurată în data de 08.05.2017 la desfăşurat la O.S. Gurahonţ, nu au fost înregistrate observaţii sau propuneri ale autorităţilor interesate sau de către public.

Avizul de mediu a fost emis ţinând cont de următoarele:

-Notificarea nr. 7399/23.06.2014;

-Decizia etapei de încadrare nr. 6371/22.05.2015;

-Decizia de emitere a vizului de mediu nr. 1029/23.01.2018;

-Punct de vedere C.F.M. Compartimetul Biodiversitate nr. 32/18.09.2017;

-Proces verbal C.S.C. întocmit în baza întrunirii CSC nr. 11973/08.10.2014 desfăşurat la APM Arad;

-Proces verbal C.S.C. întocmit în baza întrunirii CSC nr. 6225/20.05.2015 desfăşurat la APM Arad;

-Proces verbal Grup de Lucru nr. 3092/09.03.2016desfăşurat la APM Arad;

-Concluziile grupului de lucru nr. 3254/14.03.2016;

-Proces verbal dezbatere publică nr. 6275/08.05.2017 desfăşurat la O.S. Gurahonţ;
-Proces verbal Conferinţa II de amenajare nr. 81/02.04.2014;

-Memoriu de sinteză la amenajamentul silvic, Raport de mediu şi raport de evaluare adecvată 
-Anunţ privind organizarea dezbaterii publice nr. 1807/14.02.2017– în pagina de web a APM Arad;

-Anunţ  mass-media privind decizia etapei de încadrare publicat în „Jurnal Arădean” şi „Jurnal Bihorean”)în data de 24.06.2015; 

-Anunţ  mass-media privind disponibilizarea  Raportului de mediu şi Raportului de evaluare adecvată publicat în  „Jurnal Arădean” şi „Jurnal Bihorean” în data de 08.12.2016, Raport de evaluare adecvată şi raport de mediu; 

-Anunţ  mass-media privind decizia de emitere a avizului de mediu publicat în  Jurnal Arădean” şi „Jurnal Bihorean” în data de 10.04.2017; 

-Anunţ privind organizarea dezbaterii publice nr. 995/30.01.2017 – în pagina de web a A.P.M .Arad;

-Anunţ  mass-media privind  organizarea dezbaterii publice publicat în  „Jurnal Arădean” în data de 10.03.2017  .

-Anunţ  privind decizia de emitere a avizului de mediu în pagina de web a A.P.M. Arad din data de 24.01.2018.

-Aviz A.N.A.N.P. nr.145/14.09.2017;

-Punct de vedere Garda Forestieră  nr.7166/21.09.2017;
-Punct de vedere Garda Forestieră  nr.314/16.03.2017;

-Punct de vedere Asociaţia Around Life nr.37 /24.04.2015;
-Punct de vedere Direcţia Silvică Arad nr.5265/21.09.2017;
-Aviz custode Asociaţia Zărand nr.2 rev AS/15.01.2018, nr.3 rev AS/15.01.2018;
-Aviz custode CJ Bihor nr. 4105/02.03.2017;
-Aviz custode SC Global Alternative Consulting SRL nr. 43/02.05.2017;

-Aviz custode Direcţia Silvică Arad nr.1971/08.03.2017.
MONITORIZAREA IMPLEMENTĂRII MĂSURILOR PROPUSE ÎN PREZENTUL PLAN:
Obiective de mediu

· protecţia fondului forestier, care trebuie să constituie principalul obiectiv de protecţie a mediului, respectiv succesiunea vegetaţiei forestiere în parcelele exploatate;

· protecţia calităţii aerului, în special în zonele locuite;

· protecţia calităţii solului;

· protecţia calitatii apelor de suprafaţă şi freatice;

· protecţia habitatelor naturale şi a speciilor de flora şi faună sălbatică;

· gestionarea deşeurilor.
Măsurile propuse pentru reducerea impactului asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar vor fi permanent monitorizate în vederea aplicării lor corecte, complete şi la timp.
Monitorizarea va avea ca scop următoarele:

·  urmărirea felului în care se respectă prevederile amenajamentului dar şi a raportului de evaluare adecvată;

· urmărirea felului în care se pun în practică prevederile amenajamentului;

· urmărirea felului în care se respectă legislaţia de mediu cu privire la poluare şi nu numai.

Responsabilitatea pentru aplicarea reglementărilor prevăzute în amenajamentul supus evaluării precum şi a punerii în practică a recomandărilor prezentului raport revine administratorului - Regia Naţională a Pădurilor Romsilva, prin O.S. Gurahonț.

Ţinte

· respectarea prevederilor amenajamentului silvic – planului – în ce priveşte recoltarea posibilităţii,  lucrări de îngrijire, tăieri de îngrijire, recoltare vânat;
· respectarea Planului de management al ariilor naturale protejate;

· menţinerea calităţii aerului, a solului, apelor în conformitate cu legislaţia în vigoare;

· colectarea selectivă a deşeurilor;

· valorificarea / depozitarea controlată a deşeurilor.

Indicatori de monitorizare
· păstrarea rolului de protecţie a pădurii în special cele catalogate în grupa I  functională;
· inventarul suprafeţelor în urma tăierilor;
· indicatori cantitativi în ce priveşte:
· Masa lemnoasa exploatată (mc/an);
· Regenerari naturale, împaduriri (ha/an);
· Taieri de igiena, produse accidentale (mc/ha);
· Cantităţi de deşeuri colectate;
· Cantităţi de deşeuri valorificate/eliminate.
Monitorizarea efectelor implementării planului se va face conform prevederilor art. 27 din HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe.

De îndeplinirea Programului de monitorizare este responsabil titularul planului, acesta fiind obligat să depună la autoritatea competentă pentru protecţia mediului, emitentă a avizului de mediu, după adoptarea planului, în primul an de implementare şi apoi o dată la 3 ani, rezultatele programului de monitorizare. Raportul va fi transmis până la sfârşitul primului trimestru al anului următor perioadei monitorizate.

Prezentul Aviz este valabil de la data emiterii, pe toatǎ perioada de valabilitate a planului dacǎ nu intervin modificǎri ale acestuia.

Titularul planului are obligaţia de a notifica Ministerul Mediului, A.N.P.M., în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, înainte de realizarea modificării. 
Titularul planului are obligaţia de a supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai in forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului.
Nerespectarea condiţiilor prezentului aviz constituie contravenţie şi se pedepseşte, conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul aviz poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr.445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Avizul conţine 14 pagini şi a fost emis în 3 (trei) exemplare originale, din care unul se înmânează titularului.
DIRECTOR EXECUTIV
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