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ADI-ECO LIPOVA
cu sediul in Lipova, str. N.Balcescu, nr.26, Jud. Arad, avand C.U.I. 2986000
Persoana contact: D-l Dodon Vasile - presedinte

III. Descrierea lucrarilor

III.1 Rezumat
Depozitul de deseuri existent va fi sistematizat sub forma a doua trunchiuri de piramida individuale, despartite de drumul de incinta, conform plansei L3. Fiecare va fi amplasat in centrul actual de greutate al depozitului pentru diminuarea distantelor de relocare a volumelor de deseuri. 

Panta taluzelor va fi de maximum 1:3 pe versantii depozitului.

Concomitent cu procesul de relocare a deseurilor va avea loc si compactarea lor cu utilaje specializate. Densitatea deseurilor in corpul depozitului va avea o valoare cuprinsa intre 0,8 t/m3 si 0,9 t/m3, aceast interval de valori fiind optim pentru stabilitatea depozitului dar si pentru desfasurarea normala a procesului de evacuare a biogazului din depozit. Aceasta cerinta va garanta stabilitatea depozitului in timp, dupa montarea sistemului de impermeabilizare si a sistemului de colectare si evacuare a apelor de suprafata.

Depozitul va fi acoperit cu un sistem de capsulare alcatuit din materiale geocompozite si naturale, care va permite o interactiune controlata si fara nocivitate dintre depozit si mediul inconjurator.

In operatiunile de inchidere a depozitului se vor efectua lucrari de gestionare a apelor pluviale care vor fi preluate de pe aria depozitului si evacuate in emisarul din apropiere (canalul aflat la estul amplasamentului).

Biogazul generat de depozit va fi colectat, purificat biologic si evacuat in atmosfera prin ferestrele de degazare.

Interactiunea depozitului cu mediul va fi supraveghiata prin intermediul a 4 puturi de monitorizare a calitatii apei freatice si prin intermediul unui drum de inspectie.

In final, depozitul  va fi imprejmuit cu gard pentru a impiedica degradarea prin actiunea animalelor sau a persoanelor neautorizate, care ar putea intra in aria depozitului.
III.2 Necesitatea proiectului
Scopul si importanta investitiilor propuse in cadrul acestui proiect sunt justificate de impactul pozitiv asupra calitatii mediului si a conditiilor de viata a populatiei, dezvoltare durabila si conformarea la standardele Uniunuii Europene si ale Romaniei.

Obiectivul global al proiectului este acela de a imbunatati infrastructura de deseuri existenta in judetul Arad, astfel incat depozitul sistematizat sa asigure indeplinirea tuturor cerintelor legislative in conditii de impact minim asupra mediului si sanatatii populatiei.


Principalul scop al inchiderii depozitului neconform este anularea interactiunilor negative dintre acest depozit si mediul inconjurator manifestate prin:

· emanarea in atmosfera a prafurilor si mirosurilor neplacute;

· poluarea arealului inconjurator prin antrenarea de catre vant a materialului depozitat;

· inmultirea in aceste locuri a pasarilor si animalelor daunatoare;

· eliminarea in atmosfera a biogazului;

· cresterea gradului de infestare a apelor freatice si de suprafata prin intensificarea productiei de levigat generat prin percolarea depozitului de catre apa din precipitatii;

· izbucnirea de incendii prin autocombustie sau neglijenta oamenilor;

· impact vizual dezagreabil.

Inchiderea gropii de gunoi de langa orasul Lipova este o necesitate pentru a evita sanctionarea Romaniei de catre Comisia Europeana pentru obligatiile de transpunere a Directivei 2012/19/UE.

Ministerul Mediului a punctat faptul ca responsabilitatea pentru inchiderea depozitelor de deseuri apartine in totalitate autoritatilor locale, iar sanctiunile care ar fi impuse de la Bruxelles vor fi suportate de la bugetele locale.

Inchiderea depozitului neconform de deseuri Lipova se va face in conformitate cu Ordinul nr.757 din 26/11/2004 si in conformitate cu toate legile invigoare.
III.3 Planse – piese desenate

L1 – Plan incadrare in zona - Sc. 1 : 10.000

L2 – Plan de situatie topografic - Sc 1 : 1000 

L3 – Plan de situatie depozit sistematizat - Sc. 1 : 500

L4 – Sectiuni prin depozitul sistematizat - Sc. 1 : 200

III.4 Caracteristici principale

In urma ridicarii topografice si a calculelor topografice s-a identificat pe amplasament un volum total de 69.150 mc de deseuri. Acesta va fi sistematizat in doua depozite, unul de 26.150 mc si respectiv unul de 43.000 mc. 

Prin respectarea gradului de compactare al deseurilor si al stratului suport de pamant, respectiv prin respectarea pantelor de sistematizare de 1:3, se asigura stabilitatea depozitelor de deseuri sistematizate.

In zonele marginale din nord si sud se executa diguri de pamant care asigura stabilitatea amplasamentului. Stabilitatea taluzului din zona de vest a amplasamentului este asigurata prin existenta pe taluz a unor paduri tinere.
III.5 Localizarea proiectului

Depozitul urban neconform din Lipova este situat in partea de sud a oraşului Lipova, la aproximativ 37 km sud-est de oraşul Arad, reşedinta judetului Arad. La o distanta de 4 km de partea nordica a amplasamentului se afla zona rezidentiala a orasului Lipova.

Depozitul este amplasat in zona de extravilan a orasului Lipova, terenul alocat pentru realizarea inchiderii depozitului are o suprafata de S=50.990 mp.

Conform planului de incadrare (Plansa L1), vecinatatile depozitului neconform Lipova sunt urmatoarele: 

· la nord municipiul Lipova (aproximativ 4 km)

· la est Baile Lipova (aproximativ 6 km)

· la sud padure 

· la vest drumul judetean DJ682 (aproximativ 2 km).
III.6 Caracteristicile impactului potential 

a) Impactul social si cultural:
Grupul tinta al proiectului este reprezentat de circa 10.313 locuitori ai orasului Lipova, agentii economici si institutiile publice din localitate care beneficiaza direct de impactul social pozitiv pe care proiectul il va avea asupra zonei de implementare, respectiv:
· reducerea emisiilor gazelor de sera, prin colectarea corecta a gazului de metan si a emisiilor de dioxid de carbon generate prin descompunerea deseurilor;
· reducerea semnificativa a impactului asupra sanatatii populatiei;

· reducerea semnificativa a impactului asupra mediului prin diminuarea numarului de depozite neconforme;

· reducerea impactului vizual si olfactiv negativ si a riscurilor de sanatate directe cauzate de depoziotarea deseurilor in depozite neconforme;

· stoparea poluarii solului si a apei subterane prin inchiderea depozitelor neconforme;

· imbunatatirea calitatii vietii populatiei din judet, prim masurile de mediu implementare prin proiect;

· recuperarea resurselor, implementarea colectarii separate a deseurilor reciclabile si prin producerea compostului;
· implementarea tehnologiilor de tratare a deseurilor, in conformitate cu standardele nationale si internationale;
· reducerea cantitatii de deseuri depozitate in depozitul ecologic.
b) Impactul asupra factorilor de mediu, inclusiv asupra biodiversitatii si a siturilor protejate:
Impactul asupra factorilor de mediu va fi unul in mod evident pozitiv. Incapsularea deseurilor rupe legatura intre acestea si mediul exterior si are urmatoarele consecinte pozitive asupra mediului:

· Apa meteorica este preluata prin sistemul de rigole si deversata in canalul perimetral curata, fara sa mai intre prin masa desurilor si sa spele levigatul.
· Biogazul este drenat in mod organizat si evacuat prin puturile de degazare, ceea ce reduce riscul de acumulari de gaze care pot produce incendii.
· Se inceteaza posibilitatea imprastierii deseurilor in afara amplasamentului de catre animale sau vant.
· Depozitul capsulat este redat mediului si pe suprafata lor poate creste vegetatia (cu exceptia arbustilor). Refacerea vegetatiei este mai departe benefica pentru refacerea populatiilor de vietati care gasesc adapost sau hrana in ea.

c) Impactul obiectivului de investitie raportat la contextul natural si antropic in care aceasta se integreaza:
Proiectul promoveaza dezvoltarea durabila, in primul rand, prin finantarea unor activitati orientate direct spre sustinerea acesteia, urmarind in principal protectia mediului, utilizarea eficienta a resurselor, atenuarea şi adaptarea la schimbarile climatice, biodiversitatea, rezistenta in fata dezastrelor, prevenirea şi gestionarea riscurilor.

Principiile avute in vedere la implementarea proiectului in ceea ce priveste dezvoltarea durabila sunt:
(a) contributia la obiectivele de sustenabilitate a mediului in mod direct prin ”asigurarea unui management sustenabil al resurselor naturale si al deseurilor”;
(b) respectarea principiilor de actiuni de preventie si a principiului conform caruia orice actiune daunatoare asupra mediului trebuie rectificata la sursa.
IV. Surse de poluanti si protectia factorilor de mediu

      1. Protectia calitatii apelor:
In perioada de executie a lucrarilor de inchidere a depozitului neconform, apa potabila pentru personalul angrenat in activitatile specifice, va fi asigurata in recipienti, de catre executantul lucrarilor. 

Nu va fi necesara crearea de sisteme de alimentare cu apa tehnologica. 

In perioada de executie a lucrarilor de inchidere se vor utiliza toalete ecologice, pentru rezolvarea problemei apelor uzate menajere, care vor fi vidanjate periodic, apele fiind evacuate la o statie de epurare. 

In operatiunile de inchidere a depozitului se vor efectua lucrari de gestionare a apelor pluviale care vor fi preluate de pe aria depozitului si evacuate in emisarul din apropiere (canalul aflat la estul amplasamentului).

Prognozarea impactului
In perioada de executie a lucrarilor de inchidere, apele subterane pot fi afectate doar in cazul unor evenimente accidentale de poluare (scurgeri accidentale de carburanti si uleiuri) din utilajele si mijloace auto angrenate in activitatile de santier. 

Executia lucrarilor de inchidere nu necesita deversarea unor deseuri sau produse secundare pe suprafata solului si nici de ape uzate, care ar putea duce la poluarea apelor subterane. 

Eventualele scurgeri de produse petroliere pe sol vor fi izolate, perimetrele respective fiind decopertate si apoi tratate pentru neutralizaea poluantului, fiind astfel evitata eventualitatea poluarii cursurilor de ape sau a stratelor freatice cu produse petroliere. 

Lucrarile de inchidere prevad realizarea unor santuri perimetrale amplasate la baza depozitului de deseuri, cu rol de preluare a apelor provenite din precipitatiile cazute in zona depozitului si posibilitatea de descarcare a acestor ape de ploaie in emisarul din apropiere (canalul aflat la estul amplasamentului). 

Prin urmare, nu se prognozeaza un impact semnificativ asupra apelor de suprafata si subterane.

Prin inchiderea depozitului neconform in conformitate cu prevederile proiectului si prin respectarea HG 349/2005 si Ord. MAPM 757/2004, va avea un impact pozitiv asupra factorului de mediu apa, tinand cont ca se va asigura diminuarea semnificativa a impactului existent la ora actuala asupra apelor subterane. Acest lucru va putea fi pus in evidenta prin forajele de monitorizare, care se vor executa pe amplasamentul depozitului inchis.
Masuri de diminuare a impactului
Avand in vedere ca nu s-a prognozat un impact semnificativ asupra apelor in perioada de inchidere, nu sunt necesare masuri speciale pentru protectia acestui factor de mediu. In activitatile de organizare de santier se vor respecta normativele de protectia mediului. Pentru prevenirea scurgerilor accidentale de produse petroliere, care pot fi antrenate de precipitatii, intretinerea utilajelor, schimbul de ulei si alimentarea cu combustibil se vor efectua numai in locurile special amenajate in acest scop si numai de catre personal instruit. In plus, reviziile si reparatiile utilajelor sau instalatiilor se vor face periodic, conform graficelor si specificatiilor tehnice, la ateliere specializate. 

Pentru evitarea poluarilor accidentale si diminuarea impactului asupra factorului de mediu apa, se vor lua urmatoarele masuri: 

· monitorizarea calitatii factorilor de mediu pe durata executiei lucrarilor;
· verificarea periodica si mentinerea intr-o stare tehnica corespunzatoare a tuturor utilajelor;
· respectarea normelor specifice de protectia muncii si protectia mediului la lucrarile ce se executa;
· prevederea de santuri perimetrale amplasate la baza depozitului de deseuri, cu rol de preluare a apelor provenite din precipitatiile cazute in zona depozitului si posibilitatea de descarcare a acestor ape de ploaie in emisarul din apropiere (canalul aflat la estul amplasamentului);
· monitorizarea panzei de apa freatica prin executarea unor foraje de monitorizare. 

Prin respectarea prevederilor proiectului se vor asigura toate conditiile de protectia mediului, fiind prevazute masuri de prevenire si diminuare a impactului activitatilor propuse asupra apelor subterane si de suprafata.
      2. Protectia aerului: 
In perioada de executie a lucrarilor, sursele de poluanti pentru aer sunt cele specifice activitatilor de constructii: 

· pulberi rezultate din manevrarea pamantului; 

· emisii de gaze de esapament de la utilaje. 

Aceste emisii vor inceta la terminarea lucrarilor de inchidere si ecologizare a depozitelor.

De asemenea, emisiile de biogaz de la ferestrele de degazare pot constitui surse de poluare a aerului, dupa efectuarea lucrarilor de inchidere. 
Prognozarea impactului
Lucrarile specifice de inchidere a depozitului se vor desfasura cu caracter temporar, impactul asupra aerului datorat acestor activitati va fi nesemnificativ. Emisiile din sursele mobile vor fi dispersate in zona de executie a lucrarilor si vor inceta la terminarea activitatilor specifice de inchidere. 

Inchiderea si remedierea suprafetelor de teren ocupate de depozitul neconform va avea un impact pozitiv asupra calitatii aerului, fata de situatia existenta la ora actuala. Astfel, cantitatile de poluanti atmosferici emisi prin modul de colectare, transport si depozitare actual vor fi reduse semnificativ, urmand ca disconfortul olfactiv asupra zonelor limitrofe actualului depozit sa fie redus semnificativ fata de situatia actuala. Totodata se va reduce semnificativ riscul de autoaprindere ori incendii in depozitul de deseuri, acest fapt fiind de asemenea un element important de imbunatatire a calitatii aerului. 
Emisiile de biogaz de la ferestrele de degazare vor constitui surse de poluare a aerului dupa efectuarea lucrarilor de inchidere, dar nu se prognozeaza un impact semnificativ tinand cont de cantitatea redusa, nu reprezinta o sursa semnificativa de poluare atmosferica.
Masuri de diminuare a impactului

In perioada de executie a lucrarilor de inchidere se vor respecta normativele in vigoare. Transportul si manipularea materialelor se va efectua astfel incat sa nu fie antrenate particule in aer, dupa caz prin udarea drumurilor de acces in functiile de conditiile climatice din perioada executarii lucrarilor. Astfel, ca masuri de diminuare a impactului asupra aerului se pot mentiona: 

- folosirea utilajelor si mijloacelor de transport auto dotate cu motoare performante cu emisii reduse de noxe (tip EURO); 

- reducerea timpului de mers in gol a motoarelor utilajelor si mijloacelor de transport auto; 

- detectarea rapida a eventualelor neetanseitati sau defectiuni si interventia imediata pentru eliminarea cauzelor; 

- stropirea ciclica cu apa pe caile de transport pe care circula utilajele si pe platformele de lucru (in perioade fara precipitatii), in vederea reducerii pana la anulare a poluarii cu praf; 

- evitarea operatiilor de incarcare/descarcare a materialelor generatoare de praf, in perioadele cu vant puternic. 

In cazul depozitului urban neconform, masurile pentru prevenirea impactului asupra aerului, in perioada post-inchidere vor fi: 

- prevederea ferestrelor de degazare pasiva pentru evacuarea gazelor de fermentare, in mod controlat;
- umplutura cu compost in interiorul ferestrelor de degazare pentru purificarea biogazului eliminat in atmosfera;
- acoperirea ferestrelor de degazare cu un capac pentru a impiedica patrunderea apelor de precipitatii in corpul depozitului. 

Prin inchiderea depozitului urban neconform se reduce considerabil impactul asupra aerului, astfel incat nu sunt prevazute masuri suplimentare de protectie, respectandu-se normativele specifice pentru executarea lucrarilor de remediere a zonelor afectate de depozitare.



3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
In perioada de executie a lucrarilor, sursele de zgomot vor fi datorate desfasurarii urmatoarelor activitati: 

· lucrari propriu-zise (ex. decopertari; excavatii si umpluturi, lucrari de terasamente;  sistematizarea deseurilor, mutarea si compactarea acestora); 

· transportul materialelor si straturilor de inchidere a depozitului. 

Echipamentele de lucru care vor produce zgomot in aceasta faza sunt urmatoarele: buldozere, excavatoare, compactoare, incarcatoare, autocamioane transport, avand o putere acustica cuprinsa intre 50 si 110 dB. 

Avand in vedere durata limitata in timp a lucrarilor de inchidere si situarea amplasamentului la o distanta rezonabila fata de zonele locuite, se considera ca impactul zgomotului in aceasta faza va fi nesemnificativ si nu necesita aplicarea unor masuri speciale de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor.


4. Protectia impotriva radiatiilor:

Nu este cazul.



5. Protectia solului si a subsolului:
Poluarea existenta 
In zona amplasamentului propus pentru inchiderea depozitului de deseuri neconform, calitatea solului a fost influentata de activitatile anterioare, adica depozitarea deseurilor direct pe sol.

Surse de poluare a solurilor
In perioada de executie a lucrarilor de inchidere a depozitulului neconform sursele de poluare a solului din zona de organizare de santier pot fi scurgerile accidentale de combustibili si uleiuri de la utilajele si mijloacele auto angrenate in activitatile specifice de constructie. 

Sursele accidentale de poluare pot apare ca urmare a avariilor de mica sau mare amploare, cu deversari de lichide pe sol (scurgeri datorate neetanseitatilor, deversari din mijloace de transport auto). Astfel, ca urmare a lucrarilor preconizate a se executa in zona, in cazuri accidentale poate avea loc poluarea solului cu produse petroliere.

Prognozarea impactului

Impactul asupra solului pe amplasamentul depozitului neconform s-a produs de-a lungul perioadei de utilizare ale acestuia pentru depozitarea deseurilor. 

In perioada de executie a lucrarilor de inchidere a depozitului neconform nu se prognozeaza un impact semnificativ, care s-ar putea datora lucrarilor specifice de inchidere, doar in cazul unor poluari accidentale in zona organizarii de santier se poate afecta semnificativ solul (poluare cu produse petroliere). 

Inchiderea depozitului neconform si ecologizarea zonei va aduce beneficii de mediu prin reducerea poluarii apei subterane si solului, avand un impact pozitiv prin diminuarea efectelor surselor actuale de poluare a solului (depozite neizolate). 

Totodata, inchiderea depozitului existent va conduce la: 

- eliminarea unor surse de poluare si risc pentru mediu si sanatate (poluare apa, sol, aer, pericol de explozii, incendii, surse de diseminare a germenilor patogeni, etc); 

- reducerea pierderilor de materii prime secundare care, in lipsa controlului deseurilor, ajung sa fie eliminate prin depozitare; 

- eliminarea riscului de depozitare a deseurilor periculoase in amestec cu cele menajere; 

- asanarea unor zone care ofera conditii prielnice dezvoltarii vectorilor de agenti patogeni precum muste, tantari, rozatoare, pasari. 
Impactul prognozat asupra subsolului a fost descris la capitolele IV.1. respectiv IV.5., tinand cont ca intre factorii de mediu ape subterane, sol si subsol exista o relatie stransa, afectarea unuia se face indirect prin intermediul celuilalt si invers. 

Prin specificul activitatilor propuse prin proiect se prognozeaza ca nu va fi afectat semnificativ geologia subsolului. 

In perioada de executie a lucrarilor pot avea loc evenimente accidentale (scurgeri de produse petroliere pe sol), care pot duce la o poluare a solului si subsolului, implicit a apei freatice pe o perioada limitata, dar poluarile vor fi locale. 

Se prognozeaza ca, in caz de accidente, poluarile vor fi izolate si nu vor avea o intensitate mare, actionandu-se in scopul depoluarii in timp util. 

De asemenea, datorita masurile prevazute prin proiect, se apreciaza ca nu va exista impact asupra resurselor subsolului.

Masuri de diminuare a impactului
Lucrarile de inchidere a depozitului neconform vor cuprinde si lucrari de refacere a mediului, fiind prevazute lucrari de acoperire a masei de deseuri cu pamant argilos repartizat uniform, respectiv cu sol vegetal necompactat, urmand sa se realizeze insamantarea cu iarba a intregii suprafete de sol, care se va intretine timp de minimum 2 ani. 
Se mentioneaza ca, inchiderea depozitului neconform si ecologizarea zonei va aduce beneficii de mediu prin reducerea poluarii apelor subterane si a solului, diminuand efectele surselor actuale de poluare a solului. 

Tinand cont ca, activitatea nu va produce schimbari in mediul geologic, nu exista un risc major privind impactul asupra elementelor mediului, astfel incat nu se impun masuri speciale de protectie, respectandu-se masurile prevazute pentru protectia solului si apelor subterane (prezentate la capitolele anterioare).
Inchiderea depozitului conform proiectului propus, va avea un impact pozitiv foarte puternic asupra calitatii solului, in principal, prin reducerea considerabila a procesului actual de poluare. 

Astfel, protectia solului va fi asigurata prin efectuarea lucrarilor de inchidere cu respectarea in totalitate a prevederilor legislatiei in vigoare (HG 349/2005, Ordinul 757/2004, Ordinul 1274/2005).
6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:
Avand in vedere impactul nesemnificativ asupra ecosistemelor terestre si acvatice care se vor desfasura in arealul depozitului, singurele masuri care se vor lua vor consta in:
· Plantarea unui strat de vegetatie rezistenta la eroziune, care va asigura dezvoltarea unei retele radiculare care va conferi o rezistenta sporita a ultimului start de acoperire a depozitului;
· Imprejmuirea cu gard a amplasamentului pentru delimitarea acestuia si pentru evitarea patrunderii animalelor mari pe amplasament.

7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:
Prin amplasarea obiectivului in conformitate cu toate reglementarile legale in vigoare si prin caracteristicile sale constructive se considera ca au fost luate toate masurile pentru protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public. 

Implementarea proiectului va conduce la imbunatatirea conditiilor de viata si a gradului de sanatate a populatiei prin respectarea cerintelor privind inchiderea depozitelor neconforme de deseuri. 

8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:
Sursa de poluare majora in zona este reprezentata de insusi depozitul neconform care urmeaza sa fie inchis in urma realizarii acestui proiect. 

9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:
Lucrarile de inchidere a depozitului de deseuri nu implica stocarea sau manipularea de substante si preparate chimice periculoase pe amplasament.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Supravegherea comportamentului in timp pe care depozitul il va avea asupra panzei freatice se va face prin forarea a 4 puturi de monitorizare a apelor subterane. 

Adancimea minima de forare a puturilor de monitorizare va cobori cu cel putin un metru sub nivelul suport al stratului freatic.  

Puturile se vor amplasa conform planului L3 Lipova – Plan de situatie depozit sistematizat. 

In interior putului se introduce un filtru invers din pietris, cu teava perforata pe portiunea dintre roca mama si nivelul hidrostatic maxim, restul este izolat cu un strat de bentonita.

Putul de monitorizare este alcatuit, principial, din doua conducte din PVC cu diametrul de 110mm, una superioara neperforata si una perforata ce patrunde in stratul freatic. Conducta neperforata porneste de la 1 m deasupra terenului si coboara pana la adancimea de -2.00 m. Aceasta conducta este sustinuta de o conducta de ancoraj din otel cu diametrul de 200 mm si adancimea de 1 m. 
Filtrul pozat in jurul conductei perforate din PVC este alcatuit din pietris margaritar cu granulatia de 2-7 mm si are diametrul exterior de 210 mm. 

Pentru izolarea filtrului invers, spatiul dintre peretii forajului si conducta PVC neperforata, va fi umplut cu bentonita intre cotele  -1,00 si - 2,00 m. 

La suprafata putul va fi ancorat intr-o placa din beton cu dimensiunile in plan de 1,50 x 1,50 m si grosimea de 15 cm si va fi protejat de un tub de  beton cu inaltimea de 1 m si diametrul de 1000 mm prevazut cu capac metalic.

VI. Justificarea incadrarii proiectului

Prin intermediul proiectului, depozitul de deseuri Lipova, care este un depozit neconform, va fi inchis; deseurile se vor sistematiza, apoi se vor capsula cu materiale ecologice (strat suport din materiale locale, geocompozit drenant pentru gaz, geocompozit bentonitic, geocompozit pentru drenarea apelor pluviale si strat de pamant inierbat), astfel ca se va stopa poluarea zonei. 
Acest proiect urmareste Directiva Cadru a Deseurilor.

VII. Lucrari necesare organizarii de santier

Lucrarile premergatoare organizarii de santier pentru amplasament vor fi urmatoarele:

· Sistematizarea platformei  - balast compactat 40 cm .
Lucrarile de organizare de santier, necesare executarii inchiderii, vor cuprinde birourile firmei de consultanta, a antreprenorului general, care sa permita satisfacerea obligatiilor si relatiilor cu titularul de investitie, precum si cele privind controlul executiei.

Organizarea de santier este propusa pe amplasamentul depozitului neconform.

Lucrarile de organizare de santier strict necesare constau in:

· cabina portar la intrarea in incinta;

· 1 birou de lucru;

· vestiare;

· grupuri sanitare;

· closet uscat cu fosa vidanjabila – 2 buc.;

· magazie;

· rezervor de apa industriala.

Scopul magaziei este pentru a stoca sculele si uneltele necesare in timpul lucrarilor pe santier, dar tot odata se vor stoca si materialele necesare in cazul unei poluari accidentale (de ex: talas, rumesgus).
VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei

Obiectele propuse a fi realizate prin proiect sunt pozitionate in totalitate pe amplasamentul depozitului de deseuri al orasului Lipova, astfel, prin executia lor, nu vor fi afectate terenuri noi din zona, in timpul executarii lucrarilor.

Totuşi, in situatii de afectare a amplasamentelor se vor lua masuri de refacere a acestora prin diverse activitati sau lucrari: 

- Depozitarea materialelor de constructii (pamant, saltele drenante, geocompozit bentonitic, betoane, etc.) se va face pe platforme special amenajate in cadrul Organizarii de santier.

- Toate depozitele de materiale din incinta se vor proteja impotriva eroziunii eoliene sau a efectului erozional al apelor meteorice, prin acoperirea integrala a lor cu folii impermeabile ce se vor fixa şi stabiliza la sol cu greutati.

- Urmarirea continua a executiei lucrarilor, iar in cazul unor situatii neprevazute sa fie anuntate institutiile implicate in derularea investitiei (investitor, diriginte de şantier, proiectant, operatori de retele etc.).

IX. Anexe - piese desenate

L1 – Plan incadrare in zona - Sc. 1 : 10.000

L2 – Plan de situatie topografic - Sc 1: 1000 

L3 – Plan de situatie depozit sistematizat - Sc. 1 : 500

L4 – Sectiuni prin depozitul sistematizat - Sc. 1 : 200
Intocmit,

 Ing. Alin MOCANU
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