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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ** din 09.06.2016
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. TECNOIMP.RO S.R.L. cu sediul în Arad, str. Gheorghe Lazăr, nr. 29, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 1177/R/05.04.2016 şi 4409/05.04.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului A.P.M Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.06.2016, că proiectul “Amenajare bazin piscicol nevidabil pentru pescuit sportiv şi/sau lac de agrement prin lucrări de excavare” propus a fi realizat pe teritoriul cadastral intravilan al oraşului Lipova, Zona Horia, jud. Arad, se supune evaluarii impactului asupra mediului şi nu se supune evaluarii adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

   1. Caracteristicile proiectului:
  a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2 a - „cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”

    b) mărimea proiectului: 
Terenul studiat este situat în partea nord-estica a satului Horia, la 4 km distanţă de acesta, în intravilanul localităţii Lipova, trup izolat „Pusta Lipova” şi face parte din perimterul de exploatare Horia. Accesul la teren se face pe DJ 709 Arad-Şiria-Pâncota, până în localitatea Horia, şi apoi pe drumurile locale din nord-estul localităţii. DJ 709 se află la 1,5 km faţă de terenul studiat.
Suprafaţa terenului care va fi reglementată este de 94,072 ha din care 8,53 ha vor fi decopertate şi excavate pentru realizarea bazinului piscicol pentru agrement de 5,10 ha luciu de apă.

Amenajarea bazinului piscicol se propune a se realiza pe o suprafaţa de 5,10 ha din totalul suprafeţei, înconjurat de zona verde amenajată şi drumuri perimetrale.

Rezultat în urma excavării nisipului şi pietrişului, bazinul va avea o adâncime medie de 18 m de la cota ±0,00, cu o adâncime a apei de 8,5 m, cota +98 m.
Amenajarea bazinului piscicol/lacului de agrement se va realiza prin lucrări specifice de excavare, dar având în vedere că în subsolul amplasamentului este prezent un volum semnificativ de agregate minerale (nisipuri si pietrisuri solicitate in zona) acestea se vor exploata şi valorifica.

Volumul de resursă rezultat pe o durata de 5 ani este de 1.450.355 mc din care:

· Volum pământ vegetal şi nisip argilos (steril): 196.225 mc

· Volum valorificabil: 1.254.130 mc

Suprafaţa luciului de apă rezultata în urma excavarii este de cca. 51.800 mp

Dupa finalizarea lucrarilor de excavare în groapa rezultata se va acumula un volum de apa de cca S = 351.000 mc.

Activitatea de exploatare a nisipului şi pietrişului din perimetrul Horia cuprinde urmatoarele etape:

· Etapa de executie a lucrarilor de organizare de santier

· Etapa de functionare:

· Lucrari de deschidere, pregatire si exploatare

· Lucrari de haldare a materialului steril

· Lucrari pentru protectia zacamantului si a suprafetei

In activitatea de exploatare utilajele care vor fi folosite sunt:


- excavator cu braţ 1 buc Kotmatsu 450 cu cupa de 4 mc şi/sau draglina în etapa submersă;


- dumper pentru transport   35 to;


- 2 Wolla ori 4,5 mc fiecare;
Pentru activitatea de realizare a bazinului piscicol se prevede o suprafaţă de 8,53 ha din care 5,18 ha luciu de apă, platforme destinate depozitării temporare a agregatelor minerale şi a descopertei şi un drum perimetral cu rol în exploatare şi întreţinere cu lăţimea de 4 m. Intre drum şi marginea cuvei lacului se va lăsa un pilier de siguranţă de 4 m.

Prin excavare rezulta un volum de cca. 192.225 mc de steril ce urmeaza a fi indepartat şi depozitat în haldă separata, exterioară în incinta perimetrului, într-un spaţiu special amenajat pentru păstrare în suprafaţă de cca. 10.000,00 mp în vederea folosirii etapizate, la acoperirea taluzelor şi bermelor treptelor cu un strat de cca. 0,50 m de argila nisipoasă.

Agregatele minerale vor fi transferate direct la beneficiari sau la staţia de sortare mobilă care va funcţiona fară spălare din incinta de 9,41 ha proprietate a societăţii.

Materialul din copertă constituit din sol vegetal care va fi îndepărtat de pe suprafaţa excavaţiei va fi depozitat separat şi utilizat pentru reconstrucţia ecologică a terenurilor afectate de exploatare.

După finalizarea activităţii de excavare, titularul de activitate va avea în vedere executarea următoarelor lucrări:

- recuperarea tuturor instalaţiilor şi utilajelor;
- stabilizarea terenului, respectiv a malurilor lacului, astfel încât să se evite alunecările de teren şi să se diminueze acţiunea distructivă a valurilor prin:


- taluzarea malurilor lacului la un unghi de maxim  25°


- plantarea trestiei pe talazurile malurilor lacului sau să se amenajeze amortizoare de valuri


- amenajarea unor perdele vegetale pe malul dinspre direcţia dominantă a vântului pe timpul iernii


- acoperirea suprafetelor afectate,  cu sol vegetal;


- semănat ierburi perene;

b) cumularea cu alte proiecte: 
Obiectivele social-economice si exploatari de agregate minerale din zona perimetrului de exploatare sunt:


- Iaz piscicol in executie apartinand S.C. BALASTIERA HORIA S.R.L.


- Iazuri piscicole in executie apartinand S.C. LAVINAMIX CONSTRUCT S.R.L.


- Iaz piscicol in executie apartinand S.C. TECNOIMP.RO S.R.L.
Captarea de apă subterană "Nord Arad – Şimand", reprezentată de un front de captare cu puţuri de medie adâncime (cca. 100 m), se găseşte la o distanţă de cca. 7,5 km vest.

c) utilizarea resurselor naturale: 
Volumul de resursă rezultat pe o durata de 5 ani este de 1.450.355 mc din care:


- volum pământ vegetal şi nisip argilos (steril): 196.225 mc


- volum valorificabil: 1.254.130 mc
d) productia de deseuri: 

Lunar rezultă următoarele cantităţi de deşeuri:

- deşeuri de la excavarea copertei folosit la amenajarea zonei verzi şi a digului din incinta - maxim 196.225 mc/pentru toată suprafaţa (cod 01 01 02);

- anvelope scoase din uz (cod 16 01 03);

- metale feroase (cod 16 01 17);
- deşeuri de ambalaje – hârtie şi carton (cod 15 01 01)

- deşeuri de ambalaje – materiale plastice (cod 15 01 02) 

- deşeuri menajere – 1,10 kg/zi  (cod 20 03 01).

Modul de gospodărire a deşeurilor

- deşeurile menajere vor fi colectate, în recipiente special destinate acestui scop, urmând a fi preluate de societăţi autorizate şi depozitat pe un depozitul de deşeuri menajere în funcţiune;

- se va realiza o gestionare corespunzătoare a deşeurilor menajere şi a deşeurilor tehnologice prin depozitarea în spaţii special amenajate şi gestionarea selectivă a acestora; 

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării lucrărilor; 

- coperta, formată din sol vegetal şi argila, va fi folosită pentru amenajarea digurilor perimetrale pe laturile celor patru zone excavate. Unghiul de taluz la baza digurilor va fi de maxim 350, pentru a le asigura stabilitatea. 
- solul vegetal, îndepărtat de pe suprafaţa perimetrului ce urmează a fi excavată, va fi depozitat separat, fiind ulterior folosit pentru refacerea păturii de sol pe taluzurile şi coronamentele digurilor marginale, ce vor fi amenajate în jurul zonelor ce vor fi excavate.

Vor fi respectate prevederile H.G. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor completată prin H.G. 210/2007;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - în etapa de deschidere şi exploatare vor fi emisii de la utilaje - încarcare/descărcare/transport material. Se consideră necesară identificarea tuturor surselor de emisii de poluanţi, inclusiv sursele de zgomot, care pot fi generale prin funcţionarea carierei, pentru a putea fi cuantificat impactul asupra factorilor de mediu, precum şi stabilirea eventualelor măsuri de diminuare a impactului.

- Având în vedere proiectele/activitătile similare existente în zona amplasamentului se considera necesara cuantificarea impactului generat de intensificarea traficului în zona în perioada de funcţionare a balastierei.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: - este necesara identificarea oricărui risc de accident asociat proiectului propus.

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

 2.1. utilizarea existentă a terenului: 
- Terenul studiat este situat în partea nord-estica a satului Horia, la 4 km distanţă de acesta, în intravilanul localităţii Lipova, trup izolat „Pusta Lipova” şi face parte din perimterul de exploatare Horia. Accesul la teren se face pe DJ 709 Arad-Şiria-Pâncota, până în localitatea Horia, şi apoi pe drumurile locale din nord-estul localităţii. DJ 709 se află la 1,5 km faţă de terenul studiat.

Terenul pe care este propusă investiţia este proprietatea S.C. TECNOIMP.RO  SRL.

Terenul are o suprafaţă totală de 94.072  mp masurati şi se identifică prin  CF nr. 305407 Lipova.

Vecinătăţile  parcelei luate în studiu sunt: la N- teren arabil, proprietate privată, nr. top. A1/1/39, la E – teren arabil proprietate privata, nr. top. A1/48, la S – De 28/1-drum de exploatare si Cn 44 , la V – teren cu destinatie industrie – extractie si prelucrare agregate minerale, proprietate S.C. TECNOIMP SRL, nr. top. A42/1-A42/8. 

 2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: 
Volumul de resursă – nisip şi pietriş rezultat pe o durata de 5 ani este de 1.450.355 mc
Captarea de apă subterană "Nord Arad – Şimand", reprezentată de un front de captare cu puţuri de medie adâncime (cca. 100 m), se găseşte la o distanţă de cca. 7,5 km vest. 
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

 a) zonele umede: nu este cazul;

 b) zonele costiere: nu este cazul;

 c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

 d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul – zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: 

- nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;

 h) ariile dens populate: - distanţa până la localitatea Horia este de cca. 4 Km;

 i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential:

 a) extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: - nu este cazul;

 b) natura transfrontiera a impactului: - nu este cazul;

 c) mărimea şi complexitatea impactului - se consideră necesară identificarea şi evaluarea corespunzatoare a impactului proiectului asupra factorilor de mediu;

d) probabilitatea impactului - posibil impact asupra factorilor de mediu pe perioada de functionare a exploatării;

e) durata, frecventa şi reversibilitatea impactului - posibil impact asupra factorilor de mediu pe perioada funcţionării balastierei; necesitatea întocmirii unui plan de monitorizare a mediului cu indicarea componentelor de mediu ce urmeaza a fi monitorizate (periodicitate, parametrii).

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt urmatoarele:

 - investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în afara unei arii natural protejate de pe teritoriul judeţului Arad;
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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