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                              Ministerul Mediului

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
     Nr. ** din **.08.2019







  PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de LUCAŞ MARIAN STELIAN din Pecica, str. 3, nr. 3, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 2265/R/9055 din 21.05.2019, cu completările înregistrate la nr. 3136/R/12236/04.07.2019, nr. 3589/R/13751/25.07.2019, nr. 3971/R/15249/20.08.2019 şi 16116/04.09.2019 în baza:

Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.08.2019 că proiectul “AMENAJARE PARCARE, SPĂLĂTORIE ŞI VULCANIZARE TIR-URI” propus a fi realizat în Pecica, intravilan CF nr. 311424 (str. 601, nr. 82),  jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
1. Caracteristicile proiectului

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/ 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2 la pct. 10, lit. b) – Proiecte de dezvoltare urbană, [...] şi a parcărilor auto publice publice şi anexa 2 la pct. 13, lit. a) – Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Terenul pe care urmeaza a se realiza constructia, este proprietate privată conform C.F. nr.

311424 Pecica şi este în suprafaţă de 13.659,00 mp, beneficiari Lucaș Marian Stelian și

Lucaș Gabriela Loredana.
Proiectul va cuprinde:
- cabină pază (container prefabricate) – 15 mp;

- platformă spălătorie – S = 381,75 mp;

- platformă vulcanizare – S = 234,75 mp;   
- spaţii anexe  utilizate pentru depozitare, grup sanitar şi vestiar  (3 containere prefabricate) – cu S = 45 mp;

- platforme parcare (numărul locurilor de parcare 53) - S = 9600,40 mp;

- platforme drum incintă – S = 529,30 mp;

- spaţiu verde amenajat cu suprafaţa de 2.872,80 mp;

- împrejmuirea terenului pe trei laturi.

Accesul pe teren se va realiza dintr-un drumul colector aprobat la faza PUZ, în curs de executie. Acest drum colector comunică cu accesul autorizat din DN7, la km 562+622, care

este amenajat sub forma unui sens giratoriu. Accesul în incintă nu se va realiza direct din DN7.
Spălătorie auto (Sc = 381,75 mp) cu platformă betonată prevăzută cu deznisipatoar/bazin decantor şi un separator de hidrocarburi (q = 30l/s).
Anexe spălătorie și vulcanizare

Clădire parter ( 3 containere prefabricate) având Sc = 45.00 mp 

La interior au fost prevăzute următoarele spații:

• depozitare spălătorie, S = 13.50 mp, 

• depozitare vulcanizare, S = 13.50 mp, 

• vestiar, S = 9.20 mp,  

• grup sanitar, S = 3.95 mp, 
Utilităţi:

· Alimentarea cu apă: 

- alimentarea cu apă utilizată în scop igienico-sanitar, tehnologic (spălătoria auto şi igienizarea spaţiilor) şi pentru asigurarea rezervei de incendiu se face dintr-un foraj echipat cu o pompă submersibilă. Instalaţiile de captare vor fi protejate în căminul forajului;

· Canalizare menajeră: 

- apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazin etanş-vidanjabil, dimensionat corespunzător;

- apele uzate de la spălătoria auto şi platforma de spălare vor fi trecute printr-un decantor/deznisipator şi separator de hidrocarburi după care apele preepurate vor fi evacuate în canalul ANIF CN 708 (conform Avizului de gospodărire a apelor nr. 54/10.07.2019, emis de AN Apele Romane – SGA Arad). Amonte şi aval de separatorul de hidrocarburi vor fi prevăzute cămine de vizitare pentru facilitate exploatării. 

- apele pluviale conventional curate provenite de pe acoperişul clădirilor vor fi dirijate o parte spre zonele verzi din incintă iar cealaltă parte colectate spre şanţul colector deschis, amenajat pe proprietate.
- apele potential impurificate de pe platforme betonate şi circulaţii vor fi colectate de către şanţul colector perimetral deschis/rigolă betonată, trecute prin separatorul de hidrocarburi şi dirijate printr-o reţea de canalizare înspre canalul ANIF CN 708, amenajat pe o lungime de 5,0 m amonte şi 5,0 m aval. 
b)Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Destinaţia terenului conform Certificatului de urbanism nr. 79/25.03.2019 emis de Primăria Oraşului Pecica: Zonă prestări servicii şi comerţ.
Terenul ce fac obiectul prezentului proiect are următoarele vecinătăţi:


- N – canal ANIF



- E – teren proprietate privata, arabil, liber de construcții, proprietatea Lucaș Marian

Stelian și Lucaș Gabriela Loredana



- S – teren proprietate privata, arabil, liber de construcții



- V – canal ANIF CN 708
c)Utilizarea resurselor 
naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – materialele de construcţii necesare pentru derularea proiectului vor fi asigurate prin grija constructorului de la terţe societăţi;

d)Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate.
În etapa de execuţie a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:


- deşeuri inerte, 


- pământ excedentar rezultat în urma lucrărilor de excavaţii.


- deşeurile de materiale de construcţie reprezentate de resturile ce nu mai pot fi reutilizate în construcţie;


- deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări;


- deşeuri din material plastic: reprezentate în principal de resturile materialelor de construcţii confecţionate din plastic (tubulaturi PVC, diverse tipuri de profile etc);


- deşeurile de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase (hârtie şi carton, plastic, lemn, metalice) rezultate de la diverse materiale de construcţii ce vor fi furnizate în organizarea de şantier;

Deşeurile generate ca urmare a implementării proiectului vor fi predate pe tipuri, operatorilor autorizaţi în vederea valorificării/eliminării după caz. Deşeurile rezultate vor fi gestionate conform legislatiei în vigoare, respectiv HG nr. 856/2002, Legea 211/2011.

e) Poluarea şi alte efecte negative – în perioada de execuţie, temporar, se vor produce emisii de praf din surse mobile, inclusiv zgomot, dar fără impact semnificativ. 
f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice – redus, în condiţiile respectării normelor de protecţie a muncii specifice

g) Riscurile pentru sănătatea umană – proiectul nu afectează sănătatea umană, distanţa până la zona de locuinţe este de cca. 1,9 Km - Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 483/28.05.2019 emis de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad.
2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenului 
Terenul este amplasat în intravilanul oraşului Pecica fiind liber de construcţii, destinaţia stabilită prin PUZ fiind – Zonă prestări servicii şi comerţ.

În zona nu sunt prezente obiective de interes public cu care prezentul proiect sa interfereze în mod direct.

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu sunt probleme legate de calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone

- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în zone umede, zone riverine sau guri ale râurilor
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul nu este amplasat în zonă montană;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arii natural protejate de interes national, comunitar sau internaţional;

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplastat în zone clasificate sau protejate;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – proiectul nu afectează sănătatea umană, distanţa până la zona de locuinţe este de cca. 1,9 Km;

- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare;

b) natura impactului – redusă;

c) natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – redusă având în vedere argumentele menţionate la pct. 1 şi 2;

e) probabilitatea impactului – redusă;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, în perioada de execuţie, respectiv de funcţionare;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate
Vecinătăţile amplasamentului sunt următoarele:

- N – canal ANIF

- E – teren proprietate privata, arabil, liber de construcții, proprietatea Lucaș Marian

Stelian și Lucaș Gabriela Loredana

- S – teren proprietate privata, arabil, liber de construcții

- V – canal ANIF CN 708
În zonă nu mai sunt activităţi similare care ar putea conduce la un impact cumulat.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – impact redus, nu se impun măsuri de reducere suplimentară.

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu este amplasat în sit Natura 2000

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidenţa Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, art. 48, lit. c)
Conform adresei nr. 13.174/LMZ/278D/05.07.2019, emisă de A.N. Apele Române – A.B.A. Mureş, pentru proiectul propus nu este necesar elaborarea SEICA

Administraţia Naţională Apele Române Administraţia Bazinală de Apă Mureş a emis  Avizul de gospodărire a apelor nr. 54/10.07.2019 cu următoarele obligaţii:

- începerea execuţiei, precum şi recepţia lucrărilor se vor anunţa cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodărire a Apelor Arad;
- respectarea proiectului prezentat şi efectuarea lucrărilor propuse, avizate şi acceptate prin prezentul act de reglementare;

- la următoarea fază după implementarea proiectului se va solicita, în baza unei documentaţii tehnice de fundamentare întocmit conform Ordinului nr. 799/2012 a Ministrului Mediului şi Pădurilor, autorizaţie de gospodărire a apelor. Documentaţia va fi însoţită de Studiul hidrogeologic pentru execuţia forajului şi Acord/Aviz ANIF pentru evacuare ape uzate preepurate (tehnologice) în canal ANIF.
Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

· pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări :

         - scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

a) Protecţia calităţii apelor:
- apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazinetanş-vidanjabil, dimensionat corespunzător;

- apele uzate de la spălătoria auto şi platforma de spălare sunt trecute printr-un decantor, separator de hidrocarburi după care apele preepurate vor fi evacuate în canalul ANIF CN 708. Amonte şi aval de separatorul de hidrocarburi vor fi prevăzute cămine de vizitare pentru facilitate exploatării. 

- apele pluviale conventional curate provenite de pe acoperişul clădirilor vor fi dirijate o parte spre zonele verzi din incintă iar cealaltă parte colectate spre şanţul collector deschis, amenajat pe proprietate

- apele potential impurificate de pe platforme betonate, circulaţii vor fi colectate de către şanţul colector perimetral deschis/rigolă betonată, trecute prin separatorul de hidrocarburi şi dirijate printr-o reţea de canalizare înspre canalul ANIF CN 708, amenajat pe o lungime de 5,0 m amonte şi 5,0 m aval. 

Apele uzate menajere evacuate în bazin vidanjabil se vor încadra în prevederile HG nr. 352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, Normativului NTPA  002.
Apele uzate  de la spălătoria auto şi apele potential impurificate colectate de pe platforme betonate şi circulaţii, preepurate în separatorul de hidrocarburi şi evacuate în canalul ANIF se vor încadra în prevederile HG nr. 352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, Normativului NTPA  001
Titularul activităţii are obligaţia de a lua toate măsurile necesare în vederea încadrării indicatorilor de calitate ai apelor uzate rezultate de pe platfoma de spălare a autovehiculelor în limitele admise de prevederile Normativului NTPA 001 din H.G.188/2002 (cu modificările şi completările ulterioare) şi de a dota obiectivul cu un sistem de preepurare corespunzător pentru reţinerea nămolului şi a reziduurilor petroliere (deznisipatoare, separator de hidrocarburi, dimensionate corespunzător în funcţie de de debitul de apă uzată generată).    
b) Protecţia calităţii aerului:

· organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus (zgomotul, cantitatea de particule în suspensie şi sedimentabile să fie cât mai redusă);

· la limita unităţii aerul se va încadra în prevederile STAS 12574-87 şi va conţine max. 17 mg/mp/lună pulberi sedimentabile şi 0,5 mg/mc pulberi în suspensie,
Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.

Se va respecta nivelul de zgomot conform SR 10009/2017 Acustica. 
c) Protecţia solului şi a subsolului:
· se vor asigura condiţii pentru depozitarea în siguranţă a materialelor de construcţie, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

· se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);

d) Gestionarea deşeurilor: 

· se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

· deşeurile menajere din organizarea de şantier, precum şi cele inerte rezultate din tehnologiile de execuţie, se vor colecta pe tipuri, se vor depozita în spaţii special amenajate, urmând ca deşeurile menajere să fie transportate la un depozitul de deşeuri solide nepericuloase autorizat, cele din materiale recuperabile se vor valorifica, iar cele inerte vor fi unui predate unui operator de colectare a deşeurilor în conformitate cu prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, nefiind scutit de responsabilitatea pentru realizarea operaţiilor de valorificare ori de eliminare completă;

e) protecţia biodiversităţii - spaţii verzi: 

· se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

· organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;
Suprafaţa spaţiilor verzi prevăzută prin proiect este de 2.873,57 mp.
Se vor respecta prevederile.

· OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

· Legii apelor nr.107/1996 modificată prin Legea 310/2004;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;   

· Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 republicată în 2002 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

· Hotărârea Guvernului nr. 1408/2008 privind clasificarea şi etichetarea substanţelor periculoase;
· Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, respectiv NTPA 001/2005 şi 002/2005, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;
· O.U.G nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului;
Alte condiţii: 

· Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei.  
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare:

· anunţul privind depunerea solicitării acordului de mediu a fost publicat în ziarul “Glasul Aradului” (din 12.07.2019), precum şi pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 09.07.2019);

· anuţul privind decizia etapei de încadrare a fost publicat în ziarul “Glasul Aradului” (din 27.08.2019), precum şi pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 05.09.2019)
Documentaţia conţine:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 79/25.03.2019 eliberat de Primăria Oraşului Pecica;

- Planuri de situaţie şi încadrare în zonă;

- Extras CF nr. 311424 Pecica, eliberat de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad – Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Legii nr. 292/2018 anexa nr. 5E;
- Punct de vedere nr. 13.174/LMZ/278D/05.07.2019, emis de A.N. Apele Romane – Administraţia Bazinală de Apă Mureş;

- Aviz de gospodărire a apelor nr. 54/10.07.2019, emis de A.N. Apele Romane – Administraţia Bazinală de Apă Mureş;

- Punct de vedere nr. 4217/31.07.2019, eliberat de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;
- Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 483/28.05.2019, emis de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;

- Acord tehnic nr. 178/19.08.2019, emis de Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare – Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Arad;

- Dovadă mediatizare proiect (anunţuri privind solicitarea acordului de mediu, anunţuri privind decizia etapei de încadrare);

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.

La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica A.P.M Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. Procesul-verbal întocmit de către A.P.M Arad se va anexa şi va face parte integrantă din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea autorizării, înainte de începerea activităţii.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica APM Arad.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie conţine patru (7) pagini şi a fost redactată în două (2) exemplare originale.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz în conformitate cu prevederile art. 43 alin (3) din Legea nr 292/2018.
Titulariul proiectului au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării;
În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie.Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării. 
                                                  Director Executiv

                                            Dana-Monica DĂNOIU

Şef Serviciu A.A.A. Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ 

Sef birou C.F.M. Nicoleta POTREA

Întocmit, Ciprian BOGDAN
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