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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



                           DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                      Nr. XXX din XX.04.2019

    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către S.C. DANO PLANT S.R.L. cu sediul în localitatea Chişineu Criş, sat Nădab, str. Octavian Goga, nr. 37, jud. Arad, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad cu nr. 2242/R/532 din 14.02.2019, cu completările înregistrate la nr. 4798/R/1168 din 19.03.2019 în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de 10.04.2019, că proiectul „EXECUŢIE FORAJ PENTRU IRIGAŢII PLANTAŢIE” parte a proiectului „Modernizarea exploataţiei agricole Dano Plant S.R.L.” finanţat din fonduri P.N.D.R., submăsura 4.1.a „Investiţii în exploataţii pomicole”, propus a fi realizat în localitatea Chişineu Criş, sat Nădab, extravilan, extras C.F. nr. 304581; conform Certificatului de urbanism nr. 186 din 24.10.2017 eliberat de Primăria Oraşului Chişineu Criş, titular S.C. DANO PLANT S.R.L., nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

         a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/ 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2 la pct. 1 (Agricultură, silvicultură şi acvacultură), lit. c) proiecte de gospodărire a apelor pentru agricultură, inclusiv proiecte de irigaţii şi desecări;

         b) justificare în raport cu criteriile din Anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018:

         1. Caracteristicile proiectului

         a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect;

         În cadrul investiției se propune execuţie foraj pentru irigaţii plantaţie parte a proiectului „Modernizarea exploataţiei agricole Dano Plant S.R.L.” finanţat din fonduri P.N.D.R., submăsura 4.1.a „Investiţii în exploataţii pomicole”, propus a fi realizat în localitatea Chişineu Criş, sat Nădab, extravilan, extras C.F. nr. 304581; conform Certificatului de urbanism nr. 186 din 24.10.2017 eliberat de Primăria Oraşului Chişineu Criş. Sistemul de irigare va fi prin picurare.
Sursa de apă care va fi utilizată pentru irigare este o sursă subterană care se va realiza de către beneficiar prin execuţia unui foraj pe amplasamentul culturii. 
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate;
Pe amplasamentul care face obiectul proiectului societatea a înfiinţat o plantaţie de cătină ecologică pe o suprafaţă de 4,61 ha teren (reglementată de către APM Arad prin adresa nr. 10800/03.08.2016).
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii;

Conform Avizului de gospodărire a apelor nr.C 153/05.09.2018 (reactualizarea Avizului de gospodărire a apelor nr. C81/07.07.2016): 
-scopul investiţiei este executarea unui foraj cu adâncime între 50 – 60 m, pentru asigurarea sursei de apă pentru înfiinţarea unei culturi de cătină pe o suprafaţă de 4,61 ha.
-conform studiului hidrogeologic prin execuţia unui foraj cu adâncime între 50 – 60 m, se asigură debitul solicitat la sursa Q=9 l/s. În situaţia în care debitul solicitat nu va fi satisfăcut prin execuţia unui singur foraj, se va executa  un al doilea foraj tinându-se cont de raza de influenţă a celui dintâi.
         d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate; 

- deşeurile generate ca urmare a implementării proiectului: deşeuri inerte, deşeuri rezultate de la materialele de construcţii, deşeurile menajere vor fi gestionate în funcţie de natura lor;
- deşeurile menajere vor fi eliminate prin operatorul de salubritate din zonă.
 e) Poluarea şi alte efecte negative;
 - pentru limitarea de emisii poluante în atmosferă de la traficul rutier zilnic, titularul este dotat cu utilaje/vehicule de generaţie recentă; 

  f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice;
  Pentru prevenirea accidentelor în perioada de construire şi funcţionare a obiectivelor vor fi respectate normele de protecţie a muncii.
  g) Riscurile pentru sănătatea umană;
  Investiţia propusă se află pe amplasamentul beneficiarului, plantaţia de cătină, teren extravilan fără construcţii.  
2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor;
Folosinţa actuală şi destinaţia stabilită prin PUG – teren extravilan fără construcţii, având destinaţia de teren arabil. Amplasamentul forajului este în zonă neinundabilă din cursuri de apă de suprafaţă.
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia;

Nu sunt identificate poluări care să afecteze calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – amplasamentul nu se situează în zone umede;
2. zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu se situează în zonă costieră;

3. zonele montane şi forestiere – proiectul nu se situează în zonă montană;

4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – zona supusă implementării proiectului nu este situată în parcuri şi rezervaţii naturale de pe teritoriul judeţului Arad.
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu se situează în zonă protejată;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – conform monitărizărilor, nu sunt evidenţiate poluări în zonă;

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – ;

8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului –Activitatea se desfăşoară pe cca. 4,61 ha, impactul propriu zis al proiectului se manifestă în interiorul incintei;

b) natura impactului – nesemnificativ;

c) natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – nesemnificativă;

          e) probabilitatea impactului – nesemnificativă;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, în perioada de execuţie, respectiv de funcţionare;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate;
Pe amplasamentul care face obiectul proiectului societatea a înfiinţat o plantaţie de cătină ecologică pe o suprafaţă de 4,61 ha teren (reglementată de către APM Arad prin adresa nr. 10800/03.08.2016).
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – impactul este redus, nu se impun măsuri de reducere suplimentare.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48, alin. (1) pct. b) din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare - lucrări de folosire a apelor, cu construcţiile şi instalaţiile aferente: alimentări cu apa potabilă, industrială şi pentru irigaţii, amenajări piscicole, centrale hidroelectrice, folosinţe hidromecanice, amenajări pentru navigaţie, plutărit şi flotaj, poduri plutitoare, amenajări balneare, turistice sau pentru agrement, alte lucrări de acest fel;
- conform Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 66 din 26.06.2018, emis de ABA Mureş Sistemul de Gospodărirea Apelor Arad - proiectul are un impact nesemnificativ asupra corpurilor de apă 
Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:
- respectarea documentaţiei depuse la A.P.M. Arad;

- respectarea tuturor actelor/avizelor de reglementare emise de către alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

- se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu;

1. În perioada lucrărilor de construire: 
- în timpul procesului de foraj, cât şi după aceea este strict interzisă evacuarea de ape uzate menajere sau tehnologice în apele de suprafaţă sau subterane;
- la terminarea lucrărilor terenul neocupat va fi curăţat şi readus la starea iniţială,

- deşeuri rezultate de la materialele de construcţii vor fi valorificate prin operatori autorizaţi prin grija constructorului;

- deşeurile menajere vor fi colectate în pubele şi vor fi eliminate prin operatorul de salubritate din zonă;

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea de şantier să se realizeze în incinta obiectivului, iar construcţiile se vor realiza fără poluarea vegetaţiei, solului şi apelor freatice,

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus (zgomotul, cantitatea de particule în suspensie şi sedimentabile să fie cât mai redusă),

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.),

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu,

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în ape de suprafaţă, subterane, pe sol sau în subsol,

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

- deşeurile rezultate din lucrările de construcţie se vor preda în vederea valorificării/eliminării, funcţie de natura acestora, către operatori economici autorizaţi în acest sens.

2. În perioada de exploatare a proiectului:

- apele pluviale deversate pe zona verde vor respecta parametrii NTPA001 din HG 188/2002 cu modificările şi completările ulterioare;

- deşeurile menajere generate pe amplasament vor fi colectate în pubele/containere şi vor fi eliminate prin operatorul de salubritate din zonă;         

- nu se vor amesteca deşeurile nepericuloase cu cele periculoase. 

- alte tipuri de deşeuri din activitatea desfăşurată de către titular vor fi gestionate conform legislaţiei în vigoare, respectiv HG nr. 856/2002, Legea 211/2011 (r), Legea 249/2015.

- La finalizarea investiţiei, veţi notifica APM Arad în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

- Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de Gospodărire a Apelor nr.C 153/05.09.2018 (reactualizarea Avizului de gospodărire a apelor nr. C81/07.07.2016), emis de ABA Crişuri sunt:

         -Execuţia forajului se va face în sistem hidraulic, cu circulaţie inversă,
         -Înainte de tubarea definitivă, efectuarea investigaţiilor geofizice pentru identificarea corectă a limitelor formaţiunilor acvifere,

         -Spălarea găurii de foraj de noroi, decolmatarea corectă a filtrelor până la limpezirea totală a apei,

         -În urma rezultatelor pompărilor se poate executa un al doilea foraj (dacă debitul forajului nu acoperă debitul de apă solicitat de beneficiar),
          - Beneficiarul are obligaţia să respecte lăţimea zonei de protecţie în lungul cursurilor de apă (Valea Nouă Chişer – min. 5 m de o parte şi de alta a acesteia),

          - În timpul procesului de foraj, cât şi după aceea este strict interzisă evacuarea de ape uzate menajere sau tehnologice în apele de suprafaţă sau subterane
- După terminarea lucrărilor se va depune la A.N.A pele Române Administraţia Bazinală de Apă Crişuri Oradea, macheta fişei de inventariere a forajului nou executat, completată de executant.

      Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

      La finalizarea investiţiei din prezentul proiect se va depune la A.P.M. Arad documentaţia în vederea obţinerii autorizaţiei de mediu în conformitate cu Ordinul 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu Anexa nr. 1.

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare:
- Notificare, 

- Certificatul de urbanism nr. 186/24.10.2017 eliberat de Primăria oraşului Chişineu Criş,

- Extras de carte funciară nr. 304581 Chişineu Criş, eliberate de OCPI Arad – Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad,

- Plan de situaţie şi plan de încadrare în zonă, 
- O.P. nr. 1 din 21.01.2019 privind evaluarea iniţială a solicitării,

- O.P. nr. 2 din 12.03.2019 privind etapa de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului,

- Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 2671/19.02.2019, eliberată de A.P.M. Arad,
- Memoriu de prezentare,

- Certificat de înregistrare nr.2203830, seria B eliberat în data de 16.07.2018 de ORC de pe lângă Tribunalul Arad, 

- Certificat constatator nr.53365 din 04.10.2010,

- Aviz de gospodărire a apelor nr. C153 din 05.09.2018 (Reactualizarea Avizului de gospodărire a apelor nr. C81/07.07.2016) eliberat de către A.N.Apele Române Administraţia Bazinală de Apă Crişuri,

- Punct de vedere eliberat de către Biroul CFM APM Arad nr. 2442/14.02.2019,
- Contract de vânzare-cumpărare nr. 1157 din 21.07.2016 – teren,

- Punct de vedere nr. 1698 din 10.04.2019 eliberat de către Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad,

- Punct de vedere nr. 604 din 26.03.2019 eliberat de către eliberat de către G.N.M. Arad,

- Solicitare puncte de vedere membri CAT nr. 4868 din 20.03.2019,

- Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu afişat pe site-ul A.P.M. Arad în data de 21.03.2019,

- Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu în Jurnal Arădean în data de 25.03.2019,

- Proces verbal întocmit în baza şedinţei colectivului de analiză tehnică nr. 6488/10.04.2019,

- Anunţ public privind decizia etapei de încadrare publicat în cotidianul Jurnal Arădean în data de 17.04.2019,
- Anunţ public privind decizia etapei de încadrare afişat pe site-ul A.P.M. Arad în data de 22.04.2019.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica APM Arad.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie conţine 8 (opt) pagini şi a fost redactată în două (2) exemplare originale.
                                    Director Executiv

                                Dana Monica DĂNOIU

Avizat: Şef Serviciu A.A.A.,

Adina  ORĂŞAN

Întocmit, Elisabeta TRUŢĂ/xx.04.2019
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