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                              Ministerul Mediului

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ** din 07.10.2019

                                                                    PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TRUST CONSTRUCŢII RADLINGER SRL cu sediul în Timişoara, str. Chevereşului, Prelungire, nr. 53, jud. Timiş, înregistrată la APM Arad cu nr. 3729/R/12936 din 06.08.2019, cu completările înregistrate la nr. 3935/R/14915/13.08.2019, nr. 4266/R/16086/03.09.2019 şi 4771/R/18031/03.10.2019 în baza:

Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.09.2019 că proiectul “Amenajare bazin piscicol pentru pescuit sportiv şi agrement prin exploatare agregate minerale” propus a fi realzat în Păuliş, FN – malul stâng al râului Mureş (CF nr. 303136), jud. Arad, se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluări adecvate şi se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
1. Caracteristicile proiectului

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2 la pct. 2, lit. a) – cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
În urma analizării documentaţiei, a consultărilor din şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică şi în baza criteriilor din Anexa 3 din Legea 292/2018 s-a decis că procedura va continua conform prevederilor din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Caracteristici perimetrul  Păuliș Hadă I

Suprafaţa totală aferentă investiţei Spropus = 125.000 mp, din care se exclud zonele de protecție, carosabile și rezultă suprafața de excavare: S excavare = 65 000 mp, din care zonă parțial excavată anterior, S = 15470 mp

S excavare_etapaI = 65 000 mp - 15470 mp = 49 530 mp.

Elemente caracteristice ale  perimetrului de excavat:

· cotele terenului în perimetrul propus: 116,80÷121,20 mdMN; cota medie + 119,00 mdMN,
S excavare_etapa I  = 49 530 mp 
· taluz perimetral cu unghi la bază de 300;

· dimensiuni medii: lungime 273,5 m, lățime 181,0 m
· adâncime medie de excavare: 7,00 m ( imers 3,50 m )

· nivelul hidrostatic posibil interceptat la +115,50 mdMN (nivelul freatic variază între    

  adâncimile de 2,00 m – 5,00 m) 

· cota maximă de excavare admisă 112,00 mdMN 

· volum mediu de excavat: 

                Vexcv =  49 530 mp x 7,00 m = 346 710 mc din care
                Vdecopertă    = 49 530 mp x 1,00 m = 49 530 mc

                Vresursă utilă = 346 710 mc – 49 530 mc = 297 180 mc,  volum resursă utilă valorificabilă (nisip și petriș)  

Elemente rezultate după excavare:

Volum de apă posibil acumulat cu suprafaţa aferentă oglinzii de apă: adâncimea de 3,50 m considerat regim permanent la suprafața de  57 600 mp şi un volum de apă Vpermanent = 201 600 mc,

Apa din bazinul piscicol  se va acumula prin infiltraţie din pânza freatică. Împrospătarea apei din bazin este posibilă prin înlocuirea volumului de apă pierdut prin evapotranspiraţie cu aport din stratul freatic şi din precipitaţii. 

Taluzurile care sunt deasupra cotei apei se vor acoperi cu un strat de pământ vegetal şi se vor însămânţa. Popularea cu peşte a bazinului (iazului) se va face cu specii autohtone.

· Taluzurile se vor nivela şi compacta şi se vor face însămânţări cu ierburi perene specifice zonei şi plantări de arbori. Taluzul perimetral al bazinului are panta dată din faza de excavare la care se vor mai face reprofilări (unde e cazul),

· Țânând cont de stratificația terenului până la adâncimea de 1,00m (sol+argilă nisipoasă), inclinarea maximă a taluzurilor va fi de 1:0,67; 

· La adâncimi  > 3 m (nisip + pietriș) inclinarea maximă a taluzurilor va fi de 1:1,5

· Apa din bazinul piscicol se va acumula prin infiltraţie din pânza primului strat freatic. Împrospătarea apei din bazin este posibilă prin înlocuirea volumului de apă pierdut prin evapotranspiraţie cu aport din stratul freatic şi din precipitaţii. 

· Taluzurile care sunt deasupra cotei apei se vor acoperi cu un strat de pământ vegetal şi se vor însămânţa. Popularea cu peşte a bazinului (iazului) se va face cu specii autohtone.

· Taluzurile se vor nivela şi compacta şi se vor face însămânţări cu ierburi perene specifice zonei şi plantări de arbori. Taluzul perimetral al bazinului are panta dată din faza de excavare la care se vor mai face reprofilări (unde e cazul),

· Țânând cont de stratificația terenului până la adâncimea de 1,00 m (sol+argilă nisipoasă), inclinarea maximă a taluzurilor va fi de 1:0,67; 

· La adâncimi  > 3 m (nisip + pietriș) inclinarea maximă a taluzurilor va fi de 1:1,5

· adâncime medie de excavare: 7,00 m, ( imers 3,50 m )

· nivelul hidrostatic posibil interceptat la +115,50 mdMN 

· cota maximă de excavare admisă 112,00 mdMN

Pilieri de siguranţă - în cadrul perimetrului temporar de exploatare vor fi prevăzuţi  pilieri de lungă durată de minim 5,00 m lăţime faţă de drumurile de exploatare existente şi faţă de terenurile riverane. Întrucât exploatarea se face la adâncimi de  7,00 m, se pune problema asigurării unor unghiuri de taluz corespunzătoare pentru excavaţiile care vor rezulta în urma exploatării.
Pentru desfăşurarea activităţii de exploatare se va realiza organizarea de şantier pe platforma pietruită unde se va amplasa un container prefabricat pentru personalul de exploatare.
Utilităţi:

- apa potabilă se va asigura privat din recipiente îmbuteliate

- apele uzate menajer vor fi colectate intr-un bazin etanş vidanjabil existent, cu capacitatea de 9 mc.
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Terenul este situat la cca. 600 m distanță de malul stâng al râului Mureş, în albia majoră inundabilă, înconjurat de un braț mort al râului Mureș înglobat în partea aval în cursul Văii Fânețelor de jos, o porțiune din partea amonte a acestui braţ mort care s-a realizat de-a lungul drumului De 643, canalului de desecare Cn 648 aflat în administrația ANIF Arad, pe un teren care alcătuia în trecut malul drept al râului Mureș aparțânând în exclusivitate de comuna Păuliș.

Proiectul este amplasat într-o zonă în care există mai multe proiecte în derulare de amenajare iazuri piscicole/agrement prin extracţia agregatelor minerale ceea ce ar putea conduce la un impact cumulat asupra factorilor de mediu.

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – în cantităţi reduse apă, agregate minerale şi combustibili, în etapa de execuţie, fără impact semnificativ asupra mediului. 
Resursa minerală exploatată este nisip şi pietriş cu o cantitate estimată de 297180 mc – resursă utilă valorificabilă
d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:
- deşeuri de la excavarea copertei folosit la amenajarea zonei verzi şi a taluzurilor care încadrează viitoarea amenajare piscicolă (cod 01 01 02);

- anvelope scoase din uz (cod 16 01 03);

- metale feroase (cod 16 01 17);

- deşeuri de ambalaje – hârtie şi carton (cod 15 01 01)

- deşeuri de ambalaje – materiale plastice (cod 15 01 02) 

- deşeuri menajere (cod 20 03 01).

Modul de gospodărire a deşeurilor

- pământul din decoperta se va transporta în zona pilierului de protecţie perimetral şi  va fi folosit la amenajarea taluzelor iazurilor, nivelarea terenului. 

- solul vegetal, îndepărtat de pe suprafaţa perimetrului ce urmează a fi excavată, va fi 
- deşeurile metalice şi anvelopele uzate se vor preda la unităţi autorizate în vederea reciclării sau eliminării în condiţii ecologice;
- deşeurile menajere, deşeurile de ambalaje hârtie/carton şi ambalajele din materiale plastice vor fi colectate, în recipiente special destinate acestui scop, urmând a fi preluate de societăţi autorizate;

- se va realiza o gestionare corespunzătoare a deşeurilor menajere şi a deşeurilor tehnologice prin depozitarea în spaţii special amenajate şi gestionarea selectivă a acestora; 

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării lucrărilor; 

Vor fi respectate prevederile H.G. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor completată prin H.G. 210/2007;

e) Poluarea şi alte efecte negative – în perioada de execuţie, temporar, se vor produce emisii de praf din surse mobile, inclusiv zgomot, dar fără impact semnificativ.
Se consideră necesară identificarea tuturor surselor de emisii de poluanţi, inclusiv sursele de zgomot, care pot fi generale prin funcţionarea balastierei, pentru a putea fi cuantificat impactul asupra factorilor de mediu, precum şi stabilirea eventualelor măsuri de diminuare a impactului.

Având în vedere proiectele/activitătile similare existente în zona amplasamentului este necesară cuantificarea impactului generat de intensificarea traficului în zonă în perioada de funcţionare a balastierei.

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice - este necesară identificarea oricărui risc de accident asociat proiectului propus.
g) Riscurile pentru sănătatea umană 
Amplasamentul se află la o distanţă de 1600 m faţă de comuna Păuliş şi cca. 2 Km faţă de comuna Zăbrani.

2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenului 
Folosinţa actuală a terenului conform Certificatului de urbanism nr. 42/21.11.2016 emis de Primăria Comunei Păuliş este intravilan arabil iar funcţiunile permise prin PUZ sunt servicii.

Supafaţa propusă pentru exploatarea nisipului şi pietrişului este de 65000 mp. 
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – Resursele exploatabile de nisip şi pietriş sunt estimate la cca. 297180 mc – resursă utilă valorificabilă.
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone
- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – terenul este situat la cca. 600 m distanță de malul stâng al râului Mureş, în albia majoră inundabilă, înconjurat de un braț mort al râului Mureș înglobat în partea aval în cursul Văii Fânețelor de jos.
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat în câmpia de vest în zonă fără vegetaţie forestieră;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arii natural protejate de interes national, comunitar sau internaţional;

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplastat în zone clasificate sau protejate;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – proiectul este amplasat la o distanţă de 1600 m faţă de comuna Păuliş şi cca. 2 Km faţă de comuna Zăbrani;

- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată 
Având în vedere proiectele/activitătile similare existente în zona amplasamentului este necesară cuantificarea impactului generat de intensificarea traficului în zonă în perioada de funcţionare a balastierei.

b) natura impactului – posibil impact cumulat asupra factorilor de mediu pe perioada de functionare a exploatării;

c) natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – se consideră necesară identificarea şi evaluarea corespunzatoare a impactului proiectului asupra factorilor de mediu;

e) probabilitatea impactului – posibil impact asupra factorilor de mediu pe perioada de functionare a exploatării;
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - posibil impact asupra factorilor de mediu pe perioada funcţionării balastierei; necesitatea întocmirii unui plan de monitorizare a mediului cu indicarea componentelor de mediu ce urmeaza a fi monitorizate (periodicitate, parametrii).
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 
- proiectul este amplasat într-o zonă în care există mai multe proiecte în derulare de amenajare iazuri piscicole/agrement prin extracţia agregatelor minerale ceea ce ar putea conduce la un impact cumulat asupra factorilor de mediu.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – vor fi identificate prin studiul de evaluare a impactului asupra mediului şi prin studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu este amplasat în arie naturală protejată.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

Justificarea deciziei conform adresei nr. 5418/LMZ/107D/25.03.2019, emisă de AN Apele Romane Administraţia Bazinală Mureş:

- Proiectul propus ar putea adduce atingere corpurilor de apă de suprafaţă/subterane.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
                 Director Executiv

                 Dana-Monica DĂNOIU

Şef Serviciu A.A.A. Adina ORĂŞAN

Întocmit, Emil HUSĂRAŞ 

Sef birou C.F.M. Nicoleta POTREA

Întocmit, Ciprian BOGDAN
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