S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L.

Municipiul Lupeni, str. Tudor Vladimirescu B1, ap.1

judeţul Hunedoara

Număr O.R.C.Hunedoara: J20/12/1995

C.U.I.: RO7057284

MEMORIU DE PREZENTARE

pentru proiectul

”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”

amplasat pe raza Orașului Lipova, județul Arad,

proprietate privată a S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L.

I. Denumirea proiectului:

”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”

II. Titular:

a) numele: S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L., Nr. O.R.C.Hunedoara: J20/12/1995, C.U.I.: RO7057284;

b) adresa poştală: Municipiul Lupeni, str. Tudor Vladimirescu B1, ap.1, judeţul Hunedoara, cod 335600; 


c) numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet: tel.: 0723458220, e-mail: office@platoulsoarelui.ro, site web: www.platoulsoarelui.ro;

d) numele persoanelor de contact: Valentin Huda, tel. 0723458220; 

e) reprezentant legal: Huda Angelica Ecaterina, identificată prin C.I. seria HD nr. 618913, emis de S.P.C.L.E.P.Uricani, cu domiciliul în Orașul Uricani, sat Câmpul lui Neag, str. Platoul Soarelui, nr. 20, în calitate de administrator;

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:


a) rezumatul proiectului:
Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” are drept scop instalarea vegetaţiei forestiere pe terenurile agricole în cauză şi întreţinerea acesteia până la încheierea stării de masiv. 

Conform prevederilor legale, pentru terenurile care se vor împăduri a fost elaborat un studiu pedostațional, de către o societate autorizată să întocmească amenajamente silvice. Scopul acestui studiu a fost realizarea unei cartări staţionale forestiere, pentru identificarea condiţiilor staţionale forestiere şi a celor mai recomandate specii forestiere în vederea instalării lor aici prin împăduriri. Studiul pedostaţional a analizat terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha ca un trup compact, fără a ţine seama de limitele cadastrale ale fiecărui teren agricol în parte. Trupul a fost împărţit, din punct de vedere staţional, în două porţiuni omogene (două unităţi staţionale - US1 şi US2), pentru fiecare dintre acestea adoptându-se cele mai bune soluţii tehnice de plantare şi de întreţinere ulterioară a vegetaţiei forestiere plantate. Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” prevede executarea a trei categorii de lucrări silvice: lucrări de premergătoare înfiinţării plantaţiei, lucrări de plantare şi lucrări de întreţinere a plantației. Aşa cum am mai spus, toate aceste lucrări se vor executa pe perioada a 6 ani (anii I - VI, anul I fiind anul în care se realizează plantarea), unele dintre acestea executându-se simultan sau consecutiv una după alta. Proiectul a estimat, pe baza normativelor silvice în vigoare şi a experienţei personalului O.S.Lipova, lucrările necesare a fi executate precum şi costurile acestora. Toate au fost avizate de structurile de specialitate din cadrul Regiei Naţionale a Pădurilor "Romsilva" R.A. (O.S.Lipova, D.S.Arad, Comisia Tehnico - Economică din cadrul "Romsilva" R.A. Bucureşti). În fiecare an, personalul de teren al O.S.Lipova va stabili, în funcţie de stadiu de dezvoltare al plantaţiilor, lucrările necesare a fi executate în anul următor. Lucrările estimate de proiect sunt acoperitoare în acest sens, în condiţiile în care nu intervin evenimente neaşteptate (secetă prelungită, incendii, atacuri de dăunători, etc.) care să ducă la compromiterea vegetaţiei forestiere instalate. În cazul producerii lor, se poate apela la forţa majoră, acţiunile necesare pentru refacerea plantaţiei urmând procedurile legale prevăzute pentru forţa majoră.

Pentru protejarea plantaţiilor ce se vor înfiinţa pe terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha se va construi o împrejmuire de plasă de sârmă pe stâlpi de lemn. Se va realiza o împrejmuire temporară, utilitatea acesteia fiind maximă pe perioada de implementare a proiectului. După reuşita plantaţiilor (după cca. 6 ani), împrejmuirea va putea fi dezafectată, dacă va fi cazul, dar utilitatea ei va rămâne în continuarea (protejarea arboretelor tinere de animale sălbatice sau domestice).


b) justificarea necesităţii proiectului:

S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni a solicitat scoaterea definitivă a unui teren din fondul forestier naţional în suprafaţă de 2,6494 ha, amplasat pe raza Staţiunii Straja, Municipiul Lupeni, judeţul Hunedoara. Conform prevederilor legale S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni trebuie să ofere în compensare un alt teren (terenuri), din afara fondului forestier, care va/vor intra în fondul forestier naţional, în condiţiile legii. În plus, trebuie să asigure fondurile băneşti necesare pentru împădurirea acestor terenuri (instalarea vegetaţiei forestiere şi lucrări de îngrijire a acesteia până la încheierea stării de masiv - 6 ani din momentul plantării). Terenurile pe care le deţine pe raza Oraşului Lipova, judeţul Arad, în suprafaţă de 13,7710 ha, vor fi oferite în compensare de către S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni, asigurând totodată fondurile băneşti pentru împădurirea lor. Categoria de folosinţă actuală a terenurilor este arabil. Pe aceste terenuri nu a existat anterior vegetaţie forestieră.


În concluzie, S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni solicită scoaterea definitivă a unui teren din fondul forestier naţional de pe raza judeţului Hunedoara şi oferă în compensare alte terenuri care vor fi împădurite pe raza judeţului Arad. Pentru împădurirea acestor terenuri, de pe raza judeţului Arad, în suprafaţă de 13,7710 ha, a fost întocmit proiectul care constituie obiectul acestui memoriu de prezentare.


c) valoarea investiţiei:
Studiul pedostaţional a întocmit un deviz estimativ al cheltuielilor necesare a fi făcute pentru executarea lucrărilor silvice care vor conduce la instalarea vegetaţiei forestiere pe terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha şi îngrijirea acesteia până la realizarea stării de masiv (pe durata a 6 ani). Cheltuielile vor fi suportate de titularul proiectului, respectiv S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni, dar lucrările prevăzute în deviz vor fi executate de o societate autorizată în acest sens, sub supravegherea personalului silvic din cadrul O.S.Lipova şi D.S.Arad. Lucrările vor debuta după obţinerea aprobării de scoatere definitivă din fondul forestier naţional a terenului pentru care vor fi oferite terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha. Valoarea totală a lucrărilor silvice de instalare a vegetaţiei forestiere şi de întreţinere a acesteia până la realizarea stării de masiv este estimată la suma de 556.392,74 lei, la care se adaugă TVA. Valoarea totală a împrejmuirii, pe care o va executa proprietarul înainte de împădurirea terenurilor, este estimată la suma de 75.000 lei, la care se adaugă TVA. Valoarea totală a investiţiei este estimată la suma de 631392,74 lei, la care se adaugă TVA.


d) perioada de implementare propusă:


Perioada de implementare a proiectului va fi de 6 ani de zile de la data executării plantaţiilor. Realizarea proiectului va fi posibilă după emiterea ordinului de ministru de aprobare a scoaterii definitive din fondul forestier naţional al terenului pentru care vor fi oferite în compensare terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha. De la data emiterii ordinului de ministru, conform prevederilor legale, împădurirea (plantarea) terenurilor agricole trebuie realizată într-un termen de cel mult două sezoane de vegetaţie (cca. 2 ani calendaristici). În interiorul acestui termen trebuie să debuteze plantaţiile. Din acel moment începe perioada de implementare a proiectului (cei 6 ani), în care se finalizează plantaţiile şi se derulează lucrările anuale de îngrijire ale acestora până la încheierea stării de masiv (atingerea coroanelor puieţilor învecinaţi).


e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente):

Sunt anexate prezentului memoriu: un plan de situaţie la scara 1:5000, cu coordonate în sistem de proiecţie Stereo 70 ale punctelor caracteristice limitelor parcelelor topografice, un plan de încadrare în zona U.A.T.Lipova la scara 1:10.000, schița amplasării unităților staționale la scara 1:3000, cu coordonate în sistem de proiecţie Stereo 70 ale punctelor caracteristice ale limitelor unităților staționale US1 și US2 şi planul unităţilor staţionale şi a lucrărilor propuse la scara 1:5.000.


f) descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului:

Lucrări premergătoare înfiinţării plantaţiei
Întreg perimetrul constituit din terenurile agricole care se vor împăduri va fi împrejmuit de către titularul proiectului, conform celor solicitate de personalul O.S.Lipova. Împrejmuirea va fi necesară pentru a elimina riscul compromiterii plantaţiilor prin păşunat, atât de către animale domestice, cât şi de către vânat. Va fi realizată efectiv după finalizarea lucrărilor de pregătire a terenului şi a solului şi se va menține în stare funcțională cel puțin pe perioada de implementare a proiectului.

Împrejmuirea terenului se va face cu un gard din plasă de sârmă cu înălţimea de 2 m, pe stâlpi de lemn plantaţi la 2,5 m unul de altul. Va fi realizată pe întreg perimetrul trupului de terenuri agricole şi va avea o lungime totală de 1700 m. 

Stâlpii de lemn se vor confecționa din lemn de construcții rurale, de esență tare, cu diametrul cuprins între 13 cm și 15 cm și lungimea de 2,70 m. Se vor planta în gropi executate manual cu dimensiunea de 40 cm x 40 cm x 70 cm, pe un traseu paralel cu perimetrul trupului, astfel încât marginea exterioară a stâlpului să fie la cca. 10 cm înspre interior faţă de limitele de proprietate trasate în teren. După amplasarea stâlpilor, golurile rămase în gropi se vor umple cu pământ amestecat cu bolovani și se vor compacta. Pământul utilizat la compactare va cel rezultat în urma săpării gropilor, iar bolovanii se vor aduce de la o carieră din apropiere.

Plasa va fi din sârmă de oțel cu grosime minimă 2,5 mm şi va avea ochiuri de 10 x 10 mm.

Pentru fixarea plasei de sârmă pe stâlpi de lemn se va sapa o rigolă cu adâncimea de 10 cm și lățimea de 20 cm în lungul gardului, între stâlpii de lemn, pe partea exterioară. Plasa de sârmă se va prinde de stâlpi cu cuie scoabă tip B 3 x 30 mm, astfel ca partea inferioară să fie amplasată în rigola săpată în pământ. Pentru rigidizarea plasei vor fi întinse 3 rânduri de sârmă neagră moale de minim 4 mm grosime. Partea inferioară a plasei de sârmă se va acoperi cu pământul rezultat din săparea şanţului şi se va bătători.

Pentru accesul ulterior în interiorul perimetrului de împădurit, vor fi realizate 4 porţi de acces cu o lăţime de 4 m, câte una pe fiecare din laturile perimetrului. 

Categoria actuală de folosință a terenurilor care se vor împăduri este arabil. Anterior a fost livadă. Datorită îmbătrânirii exagerate, toate livezile au fost dezafectate. În baza Autorizaţiei nr. 20527/13.08.2019, emisă de Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Arad, toate plantaţiile de pomi fructiferi (cu vârsta de 35 de ani şi 80% goluri) au fost defrişate. Datorită existenţei golurilor în fostele livezi, s-au instalat spontan, pe cea mai mare parte a suprafeţei specii ierboase şi lemnoase. Ca urmare, vor fi necesare lucrări de pregătire a terenului, mecanizate şi manuale, prin:

- tăierea tufişurilor, arbuştilor şi arborilor subţiri cu motounelte;

- doborârea arborilor de foioase tari cu ferestrăul mecanic (15 - 20 buc/ha cu diametrul < 12 cm);

- dezrădăcinarea manuală a cioatelor arborilor doborâţi;

- curăţarea terenului de resturi vegetale, amestec specii ierboase şi lemnoase.

Pentru asigurarea unui procent cât mai ridicat de prindere a puieţilor sau pentru reducerea la miximum a pierderilor din primii doi ani, se vor realiza lucrări de pregătire a solului, integral mecanizate, prin:


- arat cu plug purtat de tractor, pe întreaga suprafaţa, cu o adâncime medie a brazdei de 29 - 31 cm. Arătura va contribui la acumularea apei în sol, distrugerea buruienilor, ameliorarea structurii şi aeraţiei solului și la crearea unui microrelief favorabil pătrunderii apei din precipitaţii. Arătura se va executa fie toamna, fie în luna premergătoare plantării sau chiar înainte de plantare;

- discuit cu grapă, de două ori pe aceeaşi suprafaţă, cu adâncimea de lucru de 10 - 15 cm. Discuirea va asigura sfărâmarea bulgărilor mari formaţi prin arătură, mărunţirea brazdelor şi nivelarea solului. A doua discuire se va executa pe un sens perpendicular primeia. Cela două discuiri se vor executa după arătură, recomandat primăvara înainte de plantare. 


Lucrări de înfiinţare a plantaţiei

Aşa cum am mai spus, studiul pedostaţional a stabilit soluţiile tehnice cele mai potrivite pentru instalarea vegetaţiei forestiere pe terenurile agricole care se vor împăduri. În tabelul de mai jos sunt prezentate speciile, formulele şi schemele de împădurire cele mai potrivite.

Nr. crt.
Unitate staţională

(US)
Grupă 

ecologică
Compoziţia de împădurire
Schemă de plantare
Desimea puieților

(buc/ha)
Suprafaţă

(ha)




Compoziţia ţel




1.
US1
GE55
4Ce+3Gi+1Str+1Ci+1Pă,Mă
2 x 1 m
5000
  9,9333




4CE 3Gi 1Str 1Ci 1Pă,Mă




2.
US2
GE63
7St+1Fr+1Ci+1Pa
2 x 1 m
5000
  3,8377




7St 1Fr 1Ci 1Pa




Total terenuri de împădurit
13,7710


Înființarea plantației se va realiza într-o perioadă de maxim două sezoane de vegetaţie de la data emiterii aprobării de scoatere definitivă (cca. 2 ani calendaristici). În acest interval timp lucrările de plantare efective vor avea loc într-o singură perioadă de repaus vegetativ, care este cuprinsă între 1 septembrie și 30 aprilie din anul următor. 

În tabelul următor sunt prezentate speciile forestiere şi suprafeţele ce vor fi plantate.

US
Suprafaţa

de împădurit (ha)
Din care pe specii (ha):



St
Ce
Gi
Str
Ci
Fr
Pa
Pă
Mă

1
9,9333
-
3,9733
2,9800
0,9933
0,9933
-
-
0,4967
0,4967

2
3,8377
2,6864
-
-
-
0,3838
0,3838
0,3837
-
-

TOTAL
13,7710
2,6864
3,9733
2,9800
0,9933
1,3771
0,3838
0,3837
0,4967
0,4967


Lucrările de plantare se vor realiza cu puieţi de talie mică, care trebuie să respecte prevederile STAS 1347-04, privind puieţii forestieri cu talie mică, semi-mijlocie, mijlocie si mare precum si cele ale Legii nr. 107/2011 privind comercializarea materialelor forestiere de reproducere, cu modificările și completările ulterioare. Puieţii folosiţi trebuie să provină din pepiniere autorizate (O.S.Lipova dispune de astfel de pepiniere) şi vor fi însoţiţi de certificat de provenienţă şi certificat fito-sanitar.

Instalarea vegetaţiei forestiere prin metoda plantaţiilor este posibilă doar în timpul repausului vegetativ, toamna, după căderea frunzelor sau primăvara, înainte de desfacerea mugurilor, evitând însă perioada în care solul este îngheţat sau acoperit de zăpadă. Mai agreată este plantarea de primăvară, cu condiţia ca această să se execute la timp. Cu cât instalarea se face mai devreme, cu atât se reduce riscul dezechilibrului dintre absorbţie şi transpiraţie, cu alte cuvinte creşte procentul de prindere a puieţilor. În plus, primăvara, topirea lentă a zăpezii asigură valori relativ constante ale umidităţii din sol, favorabile consolidării relaţiei dintre sistemul radicelar şi substratul fizic ce susţine creşterea şi dezvoltarea puieţilor.


Plantarea puieţilor se va face în gropi normale, cu dimensiunile de 40 x 40 x 40 cm. Schema de plantare recomandată este în dreptunghi, cu distanţa de 2,0 m între rânduri şi 1,0 m între puieţi pe rând, rezultând o desime de plantare de 5000 puieţi/ha. Plantarea se va realiza la adâncime de 5 cm deasupra coletului, pentru a preveni dezgolirea acestuia prin spulberarea stratului afânat de la suprafaţa solului sau prin deşosare şi expunerea rădăcinilor puieţilor la acţiunea factorilor vătămători (uscăciune şi îngheţ).

În vederea asigurării reuşitei lucrărilor de împădurire se vor respecta cu stricteţe a regulile de transport, manipulare, depozitare şi plantare a puieţilor.


Transportul puieţilor de la pepinieră până la perimetrul de plantare se va face cu mijloace auto acoperite, pentru a se asigura protecția rădăcinilor acestora de acţiunea dăunătoare a vântului şi a razelor solare. În mijlocul de transport, snopii de puieţi se vor aşeza în straturi, iar între acestea, deasupra, dedesubt si pe lateral, se va aşterne câte un strat de muşchi, litieră sau paie umede. Puieţii vor fi transportaţi la perimetrul de plantare pe măsura ce vor fi plantaţi.


Pentru a preîntâmpina uscarea rădăcinilor, depozitarea puieţilor la perimetrul de plantare se va face în şanţuri speciale, în care se vor păstra până la plantare. Şanţurile se vor săpa manual, într-un loc mai ridicat, în incinta perimetrului de plantare, cu solul suficient drenat. Şanţul de depozitare a puieţilor  va avea lăţimea de 50 cm şi adâncimea de 40 cm. Se vor realiza 2 sau 3 şanţuri, astfel încât transportul prin purtare directă a puieţilor la locul de plantare să se execute pe o distanţă cât mai mică (maxim 700 m). 

La locul de plantare, rădăcinile puieţilor se vor toaleta manual, cu foarfeca de vie. Rădăcinile se introduc apoi într-un recipient (găleată) în care se găsește un amestec de apă și pământ fertil (noroi). În vederea plantării puieţilor, mai întâi se executa pichetarea terenului, folosindu-se sârma de trasare a rândurilor şi apoi fixarea ţăruşilor în dreptul semnelor de pe sârmă. După pichetare se vor săpa gropile cu dimensiunile 30 x 30 x 40 cm. Săparea gropilor se va face manual cu cazmaua. Se scoate pământul la marginea gropii (pământul vegetal din straturile superioare se pune separat de cel din straturile inferioare), se îndepărtează pietrele, rădăcinile, rizomii şi alte resturi vegetale, care se aşează pe spaţiile dintre gropi, se culeg şi distrug larvele sau insectele dăunătoare. Pământul rezultat se va aşeza separat, în două părţi, într-una  pământul scos de la suprafaţă şi în alta cel scos de la adâncime. Primul va fi folosit la acoperirea rădăcinilor, iar ultimul la umplerea gropii după introducerea puietului (reintroducerea pământului scos în groapă se va face invers scoaterii lui).

Plantarea efectivă a puietului în groapa săpată presupune: afânarea solului de pe fundul gropii sau formarea unui muşuroi, introducerea puietului în groapă, răsfirarea rădăcinilor, tragerea în groapă a pământului scos de la suprafaţă la săparea gropii, până la jumătate din adâncimea acesteia, mişcarea uşoară în plan vertical şi orizontal a puietului, până intră pământul printre rădăcinile acestuia, centrarea puietului în mijlocul gropii, prima bătătorire cu piciorul a pământului pentru fixarea rădăcinilor, umplerea gropii cu restul de pământ în 1 - 2 reprize, urmate fiecare de tasări cu piciorul şi apoi aşezarea unui strat de sol afânat peste ultimul strat bătătorit. 


Lucrări de întreţinere a plantaţiei
Lucrările de întreţinere a plantaţiei încep chiar din anul înfiinţării plantaţiei (anul I) şi vor continua pe toată durata aplicării proiectului (până în anul VI). Se vor executa mai multe tipuri de lucrări, fiecare o dată sau chiar de două ori într-un an, toate având scopul de a favoriza creşterea şi dezvoltarea normală a puieţilor plantaţi astfel încât să fie atins cât mai repede un anumit stadiu de dezvoltare a întregii plantaţii (reuşita definitivă). Odată ajunsă la acest stadiu de dezvoltare, plantaţia va avea o evoluţie favorabilă ulterioară, ca arboret distinct, capabil să îndeplinească rolul funcţional atribuit. În cele ce urmează se vor descrie succint lucrările de întreţinere a plantaţiei prevăzute de proiect precum şi anii şi suprafeţele pe care se vor executa.

În principiu, lucrările de întreţinere a plantaţiilor prevăzute de studiul de faţă vor consta în:                            


- revizuirea plantaţiilor: în jurul puieţilor, cu unelte manuale, prin ridicarea celor culcaţi, acoperirea rădăcinilor celor dezrădăcinaţi de precipitaţii abundente sau îngheţ - dezgheţ, etc. Se va executa în primii doi ani (anul I şi II), câte o singură intervenţie pe toată suprafaţa perimetrului de împădurit, în total urmând a fi parcursă de două ori întreaga suprafață.

- completarea lipsurilor (a pierderilor normale): în primii doi ani după anul plantaţiei (anul II şi III), cu unelte manuale, prin înlocuirea puieţilor uscaţi, rupţi, vătămaţi, etc. cu puieţi din specii corespunzătoare compoziţiei de împădurire. Pierderile estimate sunt de cca. 30% în primul an după anul plantării şi de cca. 20% în al doilea an după anul plantării. Completarea lipsurilor se va executa după tehnica similară prezentată la lucrările de înfiinţare a plantaţiei. Estimarea proiectului este ca necesarul de completări să acopere 50% din suprafaţa perimetrului de împădurit. Este posibil ca acest necesar să nu fie atins, adică pierderile reale să fie mai mici decât cele estimate, dacă vor fi respectate toate prevederile legate de transport, manipulare, depozitare şi plantare a puieţilor şi dacă nu se produc evenimente extreme (secete prelungite, incendii, atacuri de dăunători, etc.) care să compromită puieţii. În tabelul următor sunt prezentate speciile forestiere şi suprafeţele estimate pentru completarea lipsurilor.

US
Suprafaţa

de completat

 (ha)
Din care pe specii (ha):



St
Ce
Gi
Str
Ci
Fr
Pa
Pă
Mă

1
anul II
2,9800
-
1,1920
0,8940
0,2980
0,2980
-
-
0,1490
0,1490


anul III
1,9867
-
0,7947
0,5960
0,1987
0,1987
-
-
0,0993
0,0993


total
4,9667
-
1,9867
1,4900
0,4967
0,4967
-
-
0,2483
0,2483

2
anul II
1,1512
0,8059
-
-
-
0,1151
0,1151
0,1151
-
-


anul III
0,7676
0,5373
-
-
-
0,0768
0,0768
0,0767
-
-


total
1,9188
1,3432
-
-
-
0,1919
0,1919
0,1918
-
-

TO-TAL
anul II
4,1312
0,8059
1,1920
0,8940
0,2980
0,4131
0,1151
0,1151
0,1490
0,1490


anul III
2,7543
0,5373
0,7947
0,5960
0,1987
0,2755
0,0768
0,0767
0,0993
0,0993


total
6,8855
1,3432
1,9867
1,4900
0,4967
0,6886
0,1919
0,1918
0,2483
0,2483


- mobilizarea solului: în vetre, in jurul puieţilor. Lucrarea se executa în anul plantării (anul I), după finalizarea plantaţiilor, precum și în primii trei ani imediat următori acestuia (anii II - IV), în timpul sezonului de vegetaţie, la începutul verii, prin săparea manuală a solului cu sapa, în vetre de 60 x 80 cm. Scopurile acestei lucrări vor fi: spargerea bulgărilor, înlăturarea resturilor vegetale din sol, smulgerea buruienilor din jurul puieţilor şi ruperea sau tăierea lăstarilor pe vatră. Se va executa o singură intervenţie în anii I, III şi IV şi două intervenţii în anul II, pe toată suprafaţa perimetrului de împădurit, în total urmând ca aceasta să fie parcursă de cinci ori integral. 


- descopleşirea puieţilor de specii lemnoase si ierboase: în toţi anii (anii I - VI), manual, cu toporul sau cosorul, prin tăierea speciilor lemnoase şi ierboase copleşitoare, a puieţilor copleşiţi, răniţi şi bifurcaţi. Se va executa pe toată suprafaţa perimetrului de împădurit, o singură dată în anii I şi II şi de câte două ori în fiecare din anii III - VI, în total urmând a fi parcursă de zece ori întreaga suprafață a perimetrului de împădurit. 

Necesarul şi natura lucrărilor care vor trebui executate se stabilesc în anul curent pentru anul următor, cu ocazia controlului anual al regenerărilor, etapa a II - a. Tot cu această ocazie se constată şi îndeplinirea condiţiilor pentru închiderea masivului pe toată suprafaţa sau parte din aceasta. În tabelul următor sunt prezentate necesarul de lucrări de întreţinere a plantaţiei şi suprafeţele care se vor parcurge cu astfel de lucrări.

US
Suprafaţa

(ha)
Suprafaţa de parcurs pe natură de lucrări (ha)



Revizuiri

(de 2 ori)
Mobilizări

(de 5 ori)
Descopleşiri

(de 10 ori)
Completări

(de 0,5 ori)
Tuns gard viu

1
9,9333
19,8666
49,6665
99,3330
4,9667
-

2
3,8377
7,6754
19,1885
38,3770
1,9188
-

Total
13,7710
27,5420
68,8550
137,7100
6,8855
-


Pentru înfiinţarea plantaţiei şi pentru completarea lipsurilor vor fi necesari cca. 104 mii puieţi. În tabelul următor este prezentat necesarul de puieţi defalcat pe specii:


US
Specifi-caţii
Puieţi forestieri pe specii (mii buc)
Total



St
Ce
Gi
Str
Ci
Fr
Pa
Pă
Mă


1
Împăduriri 

an I
-
19,8665
14,9000
4,9665
4,9665
-
-
2,4835
2,4835
49,6665


Completări 

an II (30%)
-
5,9600
4,4700
1,4900
1,4900
-
-
0,7450
0,7449
14,8999


Completări 

an III (20%)
-
3,9733
2,9800
0,9933
0,9933
-
-
0,4967
0,4967
9,9333

TOTAL US1
-
29,7998
22,3500
7,4498
7,4498
-
-
3,7252
3,7251
74,4997

2
Împăduriri 

an I
13,4320
-
-
-
1,9190
1,9190
1,9185
-
-
19,1885


Completări 

an II (30%)
4,0296
-
-
-
0,5757
0,5757
0,5756
-
-
5,7566


Completări 

an III (20%)
2,6864
-
-
-
0,3838
0,3838
0,3837
-
-
3,8377

TOTAL US2
20,1480
-
-
-
2,8785
2,8785
2,8778
-
-
28,7828


Împăduriri 

an I
13,4320
19,8665
14,9000
4,9665
6,8855
1,9190
1,9185
2,4835
2,4835
68,8550

TOTAL
Completări 

an II (30%)
4,0296
5,9600
4,4700
1,4900
2,0657
0,5757
0,5756
0,7450
0,7449
20,6565


Completări 

an III (20%)
2,6864
3,9733
2,9800
0,9933
1,3771
0,3838
0,3837
0,4967
0,4967
13,7710

TOTAL PERIMETRU
20,1480
29,7998
22,3500
7,4498
10,3283
2,8785
2,8778
3,7252
3,7251
103,2825


Pentru realizarea tuturor lucrărilor prevăzute de proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”:


- nu va fi  necesară racordarea la reţelele utilitare din zonă;


- nu se vor utiliza temporar alte terenuri în afara celor pe care se va instala vegetaţia forestieră;


- nu va fi necesară construirea unor căi de acces noi sau schimbarea celor existente. În interiorul perimetrului de împădurire, pe laturile acestuia, se vor amenaja drumuri de pământ temporare, pe care se vor deplasa eventualele utilaje sau personalul muncitor. După finalizarea lucrărilor, aceste drumuri temporare se vor dezafecta şi se vor împăduri;


- nu se vor folosi resursele naturale din zonă: gropile realizate pentru stâlpii împrejmuirii şi pentru puieţi se vor astupa cu pământul scos din acestea. Eventual se vor introduce în gropile pentru stâlpii împrejmuirii agregate de piatră aduse de la o carieră autorizată, din zonă;


- nu vor fi necesare activităţi de extragere de agregate, de asigurare a unor surse de apă, gaze sau energie electrică, de eliminarea a apelor uzate sau a deşeurilor.


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” se va realiza în extravilanul Oraşului Lipova, la cca. 800 m distanţă faţă de limita perimetrului său construibil. Deşi se învecinează cu livezi aflate în exploatare, executarea proiectului nu beneficiază de reţele de utilităţi (apă, canal, electricitate, gaze, etc.). 
Accesul spre terenurile care se vor împăduri poate fi realizat dinspre Oraşul Lipova, pe drumul judeţean modernizat DJ572 Lipova - Cuveşdia. Din acesta, se desprind mai multe drumuri de pământ, pe trasee diferite, dar cu lungime medie de cca. 2,0 km, care asigură accesul până la terenuri. Accesul cu mijloace auto este posibil pe drumurile de pământ doar în sezonul estival sau îngheţat. Accesul la terenuri mai poate fi realizat din drumul judeţean modernizat DJ572 şi pe drumurile de exploatare care se desprind din acesta spre  interiorul livezilor limitrofe, unul dintre acestea ajungând până la limita nord - estică a trupului de terenuri agricole. Accesul pe aceste trasee este condiţionat însă de acceptul proprietarilor livezilor.


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu are legătură directă cu alte proiecte desfăşurate în zonă.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

Pentru realizarea proiectului ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu sunt necesare lucrări de demolare a vreunui obiectiv existent.


V. Descrierea amplasării proiectului:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” se va realiza în extravilanul Oraşului Lipova, judeţul Arad. Acestea sunt identificate prin extrasele CF prezentate în tabelul de mai jos. 

Act de proprietate 
Identificare cadastrală
Suprafaţa 

(ha)


Nr. CF*)/    Lipova
Nr. cadas-tral
total CF
de împădurit

1.
2.
3.
4.
5.

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
301698
2398/3/3
3,2500
3,2500

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
302249
2398/3/1
0,9800
0,9800

Contract vânzare-cumpărare nr.1678/27.09.2018
302310
2398/3/2
1,1800
1,1800

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
306396
-
3,8610
3,8610

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
306397
-
2,0000
2,0000

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
306485
-
0,7200
0,7200

Contract vânzare-cumpărare nr.1679/27.09.2018
306486
-
1,7800
1,7800

T O T A L 


13,7710
13,7710


Din punct de vedere organizatoric, terenurile care se vor împăduri constituie Perimetrul de împădurit ”Pr.Porcului”. Acestea formează un trup compact, cu suprafaţa de 13,7710 ha, limitrof pe laturile sudică şi vestică cu fondul forestier naţional din U.P.I Lipova, u.a.: 63 B, 70 B, 70 C, 70 D şi 70 E, din cadrul Ocolului Silvic Lipova, Direcţia Silvică Arad. Pe laturile nordică şi estică se învecinează cu livezi particulare, iar în extremitatea estică cu teren proprietate publică aparţinând Oraşului Lipova. În tabelul de mai jos este prezentată o evidență a vecinătăților terenurilor care se vor împăduri.

Perimetrul
Puncte

cardi-nale
Vecinătăţi
Limite
Hotare




fel
denumire


Pr. Porcului
N
Andreyka Laszlo Bela și Andreyka Magdolna - 

proprietari livezi
convenţională

picheţi de lemn


E
Oraşul Lipova - domeniul public
convenţională

picheţi de lemn


S
Statul Român, fond forestier U.P.I Lipova, parcelele 63 şi 70
naturală
lizieră
picheţi de lemn şi semne cu vopsea pe arbori


V
Oraşul Lipova - domeniul public
convenţională
drum
picheţi de lemn


Față de granița cea mai apropiată (cea cu Ungaria), terenurile care se vor împăduri se găsesc la o distanță de 51 km. Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu este menţionat în anexa nr. I la Convenţia privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier, adoptată la Espoo în data de 25 februarie 1991 și ratificată în legislația română prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare.
Terenurile pe care se va realiza proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu se găsesc în interiorul niciunei arii naturale protejate. În vecinătatea acestora se găsesc trei arii naturale protejate din reţeaua "Natura 2000", respectiv: ROSCI0370 Râul Mureş între Lipova şi Păuliş - la 2,4 km nord - vest distanţă cea mai scurtă în proiecţie orizontală, ROSCI0337 Pădurea Neudorfului - la 2,2 km sud - vest distanţă cea mai scurtă în proiecţie orizontală şi ROSCI0064 Defileul Mureşului - la 7,5 km nord - est distanţă cea mai scurtă în proiecţie orizontală. 

Terenurile pe care se va realiza proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu sunt amplasate în zona unor obiective de patrimoniu cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare şi nici nu sunt amplasate în zona unor obiective de patrimoniu arheologic potrivit Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În zona în care se va realiza proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”, există livezi de pomi fructiferi în exploatare precum şi păduri din fondul forestier naţional. Terenurile pe care se va instala vegetaţia forestieră au fost în trecut tot livezi. În ultimii 10 ani acestea s-au degradat continuu, ajungând la finele anului 2018 cu goluri pe 80% din suprafaţă şi pe 20% cu meri îmbătrâniţi (35 de ani), devitalizaţi şi fără rod. Ca urmare, în baza Autorizaţiei nr. 20527/13.08.2019, emisă de Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Arad, livezile au fost defrişate, iar folosinţa terenurilor pe care acestea a fost schimbată în arabil. Vor rămâne cu această folosință până la schimbarea acesteia în pădure (la finalul proiectului).

Limitrof terenurilor agricole pe care se va instala vegetaţia forestieră se găsesc terenuri forestiere din fondul forestier naţional (din U.P.I Lipova, u.a.: 63 B, 70 B, 70 C, 70 D şi 70 E, din cadrul Ocolului Silvic Lipova, Direcţia Silvică Arad). Acestea sunt gospodărite conform prevederilor legale de o structură silvică autorizată în acest sens (Ocolul Silvic Lipova). Aceeaşi structură va prelua în administrare şi terenurile pe care se va realiza proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”.

În imaginile de mai jos sunt prezentate câteva elemente care definesc cadrul natural în care se va implementa proiectul.
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Aşa cum am mai spus, terenurile agricole în suprafaţă de 13,7710 ha formează un trup compact, traversat la jumătate, pe direcţia nord-est la sud-vest, de un drum de pământ, care asigură şi accesul cu mijloace auto la acestea. În tabelul următor sunt prezentate coordonatele în sistem de proiecţie Stereo 70 ale perimetrului trupului compact.

Specificaţie
Nr. Pct.
X [m]
Y [m]

punct perimetru
2
511451,073
243844,329

punct perimetru
3
511410,233
243888,285

punct perimetru
4
511376,200
243924,914

punct perimetru
5
511330,100
243974,531

punct perimetru
6
511288,544
244002,336

punct perimetru
7
511230,967
244040,860

punct perimetru
8
511179,326
244071,408

punct perimetru
9
511122,524
244105,009

punct perimetru
16
511170,693
244147,330

punct perimetru
17
511120,782
244106,156

punct perimetru
18
511090,375
244127,457

punct perimetru
19
511052,491
244152,183

punct perimetru
20
511052,134
244166,725

punct perimetru
21
511058,517
244216,316

punct perimetru
22
511064,899
244265,907

punct perimetru
23
511071,282
244315,498

punct perimetru
24
511079,991
244383,169

punct perimetru
25
511081,759
244392,639

punct perimetru
26
511492,239
244075,025

punct perimetru
27
511524,793
244037,074

punct perimetru
28
511557,347
243999,124

punct perimetru
29
511591,417
243959,407

punct perimetru
30
511567,171
243958,022

punct perimetru
31
511548,879
243940,108

punct perimetru
32
511535,978
243927,475

punct perimetru
33
511493,110
243885,495

punct perimetru
34
511276,116
244232,178

punct perimetru
35
511324,125
244271,927

punct perimetru
36
511356,570
244233,883

punct perimetru
37
511389,015
244195,840

punct perimetru
38
511421,460
244157,796

punct perimetru
39
511459,685
244112,975

punct perimetru
40
511270,560
244334,123

punct perimetru
41
511297,763
244302,525

punct perimetru
42
511321,766
244274,453

punct perimetru
43
511191,821
244164,759

punct perimetru
44
511120,151
244424,671

punct perimetru
45
511161,647
244459,291

punct perimetru
46
511194,468
244421,571

punct perimetru
47
511227,289
244383,852


Amplasamentul delimitat prin punctele prezentate în tabelul de mai sus constituie singura variantă pe care se va implementa proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA”.


VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului:


A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

   a) protecția calității apelor:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va conduce la apariția unor surse de poluare a apelor. Executarea lucrărilor prevăzute de proiect nu va afecta apele supraterane sau subterane din zonă. Majoritatea lucrărilor sunt manuale. Singurele lucrări mecanizate sunt cele de pregătire a terenului (motounelte pentru îndepărtarea tufişurilor, drujbă pentru doborârea unor arbori izolaţi) şi de pregătire a solului (tractor cu agregate pentru arat şi discuit). Funcţionarea acestor utilaje va fi pentru o scurtă durată de timp (2 - 3 zile), cu respectarea tuturor prevederilor legale (nu vor fi alimentate cu carburanţi şi uleiuri în perimetrul de împădurit, nu se vor depozita carburanţi şi uleiuri minerale în perimetrul de împădurit, etc.). Lucrările prevăzute de proiect nu necesită alimentare cu apă şi nici evacuarea unor ape uzate. Singura utilizare a apei va fi pentru crearea unui amestec de pământ și apă (noroi), în care se vor introduce rădăcinile puieților înainte de a fi plantați. Apa necesară va fi apă potabilă, procurată din surse amenajate existente afara perimetrului de împădurit, care va fi adusă la locul de plantare în recipiente (bidoane). Nu vor rezulta ape uzate.   

   b) protecția aerului:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va conduce la apariția unor surse de poluare a aerului. Executarea lucrărilor prevăzute de proiect nu afectează sub nicio formă calitatea aerului din zonă. Majoritatea lucrărilor sunt manuale. Singurele lucrări care ar putea afecta calitatea aerului din zonă, prin emisiile de gaze arse de eşapament, sunt cele mecanizate: de pregătire a terenului (motounelte pentru îndepărtarea tufişurilor, drujbă pentru doborârea unor arbori izolaţi) şi de pregătire a solului (tractor cu agregate pentru arat şi discuit). Perioada în care vor apare aceste emisii va fi scurtă (2 - 3 zile), iar afectarea calităţii aerului nu va fi mai mare decât cea produsă normal la executarea lucrărilor agricole de pe terenurile limitrofe.


   c) protecția împotriva zgomotului şi a vibraţiilor:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va conduce la apariția zgomotului şi a vibraţiilor dăunătoare. Executarea lucrărilor prevăzute de proiect nu va produce zgomote şi vibraţii care să afecteze mediul. Se vor produce zgomote de intensitate redusă, dar nu se vor produce deloc vibraţii. Majoritatea lucrărilor sunt manuale și vor produce zgomote de intensitate nesemnificativă. Singurele lucrări care vor produce zgomote de intensitate mai mare sunt cele mecanizate: de pregătire a terenului (motounelte pentru îndepărtarea tufişurilor, drujbă pentru doborârea unor arbori izolaţi) şi de pregătire a solului (tractor cu agregate pentru arat şi discuit). Aceste zgomote se vor produce o perioadă scurtă de timp (2 - 3 zile) şi nu vor avea o intensitate mai mare decât cea normală a zgomotelor produse de utilajele folosite curent la lucrările agricole de pe terenurile limitrofe.


   d) protecția împotriva radiaţiilor:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va conduce la producerea radiaţiilor.

   e) protecția solului şi a subsolului:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va conduce la poluarea sau distrugerea solului şi a subsolului. Lucrările prevăzute de proiect nu vor conduce la poluarea în vreun fel a solului şi a subsolului. De asemenea, nu vor conduce la degradarea acestora, ci dimpotrivă, prin instalarea vegetaţiei forestiere va contribui la o stabilizarea mai mare a acestora împotriva eroziunii de suprafață și de adâncime. Nu se vor folosi utilaje de mare tonaj, care să conducă la degradarea solului. În interiorul perimetrului de împădurit toate materialele (unelte, puieţi, etc.) vor fi transportate de muncitori, prin purtare directă. Nu se vor face extrageri de materiale din sol şi subsol. 

   f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu se va implementa în zone sensibile pentru ecosisteme terestre sau acvatice. Terenurile care se vor împăduri nu sunt amplasate în arii naturale protejate. 


   g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” se va implementa în extravilanul Oraşului Lipova, la o distanţă de 800 m faţă de cea mai apropiată limită a perimetrului său construibil. Obiectivul public cel mai apropiat (Băile Lipova) se găseşte la cca. 1,7 km în proiecţie orizontală, la nord - est de perimetrul de împădurit. Ca urmare, implementarea proiectului nu afectează negativ așezări umane și nici alte obiective de interes public. Dimpotrivă, instalarea vegetaţiei forestiere pe terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, va conduce la extinderea suprafeţei pădurilor din zonă, care nu poate avea decât efecte pozitive asupra aşezărilor umane din zonă.


h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea lor:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va genera deşeuri pe amplasament, nici în timpul implementării şi nici după finalizarea acestuia. Lucrările prevăzute de proiect nu vor genera deşeuri. Materialele folosite nu vor genera deşeuri: stâlpii de lemn vor fi pregătiţi în alte locaţii special amenajate în acest scop, iar plasa de sârmă, puieţii, uneltele, etc. nu vor fi prevăzute cu ambalaje care să genereze deşeuri. În timpul lucrărilor vor apare accidental deşeuri legate de prezenţa omului (muncitori): mici ambalaje de plastic, resturi alimentare, etc. Dar acestea nu sunt în măsură să afecteze mediu şi nici să creeze probleme la eliminarea lor rapidă. Nu va fi necesară amenajarea unor spaţii speciale pentru depozitarea deşeurilor. 


i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va necesita utilizarea unor substanţe şi preparate chimice periculoase.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va necesita utilizarea resurselor naturale. Nu se va modifica cadrul natural (forma, înclinarea, structura etc. a terenurilor şi a solului). Nu se vor folosi surse de apă din zonă şi nici nu vor fi generate ape uzate. 


În mod natural, pe terenurile agricole limitrofe pădurilor, lăsate nelucrate, există o tendinţă naturală de a fi ocupate de vegetaţie spontană naturală, atât ierboasă, cât şi lemnoasă. Prin urmare, în mod natural, pe terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, nelucrate agricol, s-ar instala rapid o vegetaţie ierboasă, constituită din specii spontane locale şi treptat o vegetaţie lemnoasă, constituită din subarbuşti, arbuşti şi arbori, ultimii, într-o perioadă de timp mai îndelungată, formând chiar păduri în toată regula. Pe o parte din acestea, vegetaţia spontană s-a instalat deja (de la vegetaţie ierboasă până la exemplare izolate de măr şi păr pădureţ). Procesele naturale favorizează speciile cu vitalitate ridicată, care nu sunt însă, de cele mai multe ori şi speciile cele mai valoroase. Având în vedere particularităţile vegetaţiei locale, în mod natural, pe terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, s-ar constitui peste 30 - 40 de ani o pădure alcătuită din carpen, plop tremurător, mesteacăn, măr pădureţ, păr pădureţ, cu o structură neomogenă, cu numeroase "ochiuri", în care ar predomina tufe de măceş, porumbar, mur, etc. Aceasta înseamnă că, terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, lăsate nelucrate agricol, se vor împăduri natural. Ceea ce, din punct de vedere al protecţiei mediului, constituie un fapt pozitiv. 


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” îşi propune în fond acelaşi lucru, doar că într-un timp mai scurt şi prin constituirea rapidă a unei păduri noi, de calitate net superioară, constituită din specii forestiere valoroase. Deosebirea majoră este faptul că împădurirea terenurilor în suprafaţă de 13,7710 ha nu se va face natural, ci artificial. Însă, beneficiile pe termen mediu şi lung sunt mult mai mari, pentru că se constituie din start o pădure de calitate ridicată, capabilă să aducă un plus evident stabilităţii ecosistemului local. Modul şi modalitatea de constituire a acestei păduri se înscrie în cadrul în care sunt gospodărite pădurile în ţara noastră, mai precis în regimul silvic aplicat fondului forestier. Proiectul prevede introducerea pe terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha a speciilor forestiere valoroase care sunt deja instalate natural în fondul forestier limitrof (stejar pedunculat, cer şi gârniţă) şi care formează arborete viabile, cu productivitate superioară, chiar şi la vârste de 150 de ani. Prin urmare, prin realizarea proiectului propus va fi asigurată conservarea biodiversităţii locale. Mai mult însă, proiectul prevede introducerea ponderată şi a unei specii noi (stejarul roşu) precum şi unor specii locale, dar slab reprezentate natural (frasin comun, cireş, paltin de câmp), ceea ce va conduce şi la sporirea biodiversităţii locale. 


VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” va conduce la crearea unei păduri noi pe un teren în suprafaţă de 13,7710 ha. Acest lucru nu poate fi decât binevenit, în contextul schimbărilor climatice din ultimii ani, a reducerii suprafeţelor naturale, a diminuării habitatelor naturale ale unor specii de plante şi animale a căror protecţie este necesară, a impactului distructiv al activităţii omului asupra mediului şi a proporţiei reduse a pădurilor din zonă. Ca orice pădure, şi cea creată prin realizarea proiectului propus, va consuma bioxid de carbon, va produce oxigen, va fi un mediu de viață (adăpost şi hrană) pentru specii sălbatice de animale şi va contribui hotărâtor la asigurarea stabilităţii mediului înconjurător din zonă. Din aceste motive, extinderea suprafeţei ocupate de păduri, prin crearea uneia noi, cum va fi cea de pe terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, va avea doar efecte pozitive asupra populației şi a sănătății umane, asupra biodiversității şi conservării habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, asupra terenurilor şi a solului, cu efecte favorabile asupra bunurilor materiale, a calității și regimului cantitativ al apei, a calității aerului, a climei în general. Prin urmare, realizarea proiectului nu va avea un impact negativ asupra mediului, ci dimpotrivă un impact pozitiv.


Impactul direct asupra mediului local va fi pozitiv (stabilitatea ecosistemului, sporirea biodiversităţii locale, depozitarea bioxidului de carbon, producţia de oxigen, adăpost şi hrană pentru animale sălbatice). Impactul indirect va fi de asemenea pozitiv (ameliorarea calităţii aerului, a circulaţiei apei în sol, a protecţiei terenului şi solului împotriva eroziunii, etc.). Impactul cumulativ va fi de asemenea pozitiv, deoarece pădurea ce va fi creată prin realizarea proiectului se va alătura restului de păduri din zonă, pentru care s-au elaborat proiecte distincte (amenajamente silvice), constituind împreună un tot unitar şi o componentă de bază în menţinerea stabilităţii ecosistemului zonal şi conservării biodiversităţii acestuia. Impactul pozitiv pe termen scurt poate că nu se va resimţi imediat, dar cu siguranţă nu va fi negativ. Impactul pe termen mediu şi lung va fi cu siguranţă pozitiv, deoarece realizarea proiectului propus va conduce la crearea unei păduri noi constituită din specii forestiere naturale locale valoroase, longevive, cu vitalitate ridicată chiar şi la vârste de 150 de ani (acestea există în arboretele naturale limitrofe). Efecte pozitive se vor amplifica treptat pe termen lung. Ceea ce este însă cel mai important, este faptul că impactul pozitiv al realizării proiectului (crearea unei păduri noi) va fi permanent. 


VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu va avea un impact negativ asupra mediului şi asupra componentelor sale (teren, sol, apă, aer, etc.). Prin urmare, nu vor fi necesare măsuri speciale de monitorizare pe durata implementării sale. Toate lucrările vor fi executate de societăţi autorizate în condiţiile legii, fiecare având reglementată activitatea din punct de vedere al protecţiei mediului. Realizarea proiectului propus nu implică generarea unor surse de poluare ale componentelor mediului, de nicio natură.


IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu are legătură cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare. Se înscrie în procesul de aprobare a solicitării titularului proiectului de scoatere definitivă din fondul forestier naţional a unui alt teren în suprafaţă de 2,6494 ha, de pe raza judeţului Hunedoara, pentru care oferă în compensare terenurile în suprafaţă de 13,7710 ha, de pe raza judeţului Arad precum şi fonduri băneşti pentru împădurirea lor, respectiv pentru realizarea proiectului ce constituie obiectul acestui memoriu de prezentare.


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu are legătură cu:


- Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării);


- Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului; 


- Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei;


- Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa;


- Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile.


X. Lucrări necesare organizării de șantier:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu prevede organizare de şantier. Nu va fi necesară amplasarea unor spaţii temporare ca birouri, spaţii de cazare sau depozite. Personalul muncitor va fi adus şi dus zilnic la perimetrul de împădurire. Nu va fi necesară prezenţa permanentă a unui personal (pază). Nu va fi necesară crearea unor căi noi de acces spre perimetrul de împădurit. Nu va fi necesară crearea unor spaţii de depozitare, materialele folosite urmând a fi transportate în incinta perimetrului de împădurit pe măsura folosirii lor. Doar în cazul puieţilor, va fi necesară depozitarea lor temporară, pentru a preveni alterarea rădăcinilor. În acest scop, puieţii aduşi în interiorul perimetrului de împădurire vor fi depozitaţi imediat, împachetaţi în snopi, cu rădăcinile introduse în şanţuri (2 - 3) cu adâncimea de 40 cm şi lăţimea de 50 cm, săpate manual în vecinătatea porţiunii de plantat, în incinta perimetrului de împădurit. Peste rădăcini se va bătători o parte din pământul scos din şanţuri. Pe măsura avansării lucrărilor de plantare şanţurile vor fi reumplute integral cu pământul scos din ele, urmând a fi executate altele, în apropierea locurilor de plantare. Toate şanţurile scoase din uz se vor împăduri. Executarea acestor şanţuri nu implică apariţia unor surse de poluare a mediului.   


XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității:

Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu prevede lucrări care să altereze în vreun mod amplasamentul, atât înainte, în timpul, cât şi după finalizarea execuţiei lor. Proiectul prevede împădurirea tuturor terenurilor în suprafaţă de 13,7710 ha. După finalizarea proiectului, toată suprafaţa de 13,7710 ha trebuie să fie împădurită. Orice porţiune folosită iniţial temporar în alt scop (şanţuri pentru depozitarea puieţilor, drumuri de pământ pentru transportul materialelor în interiorul perimetrului de împădurit, vecinătatea gropilor de plantat pentru depozitarea pământului scos din groapă, etc.) va fi împădurită în primii 3 ani de implementare ai proiectului (anul I plantare, anii II - III completări). Aşa cum am mai spus, la finalul perioadei de implementare a proiectului, de 6 ani, pe întreaga suprafaţă de 13,7710 ha va exista vegetaţie forestieră în stadiul de reuşită definitivă (coroanele puieţilor se ating). Nu sunt posibile accidente generate de lucrările prevăzute de proiect, care să ducă la alterarea amplasamentului. Excepţie fac calamităţile naturale (evenimente climatice extreme, alunecări de teren, atacuri de dăunători) sau produse de alte activităţi umane din zonă (incendii, păşunat abuziv, etc.). În aceste cazuri intervine forţa majoră, cu respectarea prevederilor legislative în materie.


XII. Anexe - piese desenate:


Piesele desenate pentru proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” se găsesc în studiul pedostaţional anexat documentaţiei la depunerea notificării de emitere a acordului de mediu pentru proiect. La memoriul de faţă sunt anexate piesele desenate menţionate la cap.III, lit e.


XIII. Arii naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare. Amplasamentul proiectului nu se suprapune peste arii naturale protejate, iar realizarea acestuia nu are un impact negativ semnificativ asupra speciilor de plante şi animale sau asupra habitatelor naturale din ariile naturale protejate învecinate.


XIV. Legătura cu apele:


Proiectul ”ÎMPĂDURIRE TERENURI OFERITE ÎN COMPENSARE ÎN FOND FORESTIER NAȚIONAL, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 13,7710 HA” nu se realizează pe ape şi nu are nicio legătură cu apele.
Întocmit,

Şef proiect amenajarea pădurilor,

ing.Leanca Liviu

S.C. VEST WEEK-END COM S.R.L. Lupeni

administrator,

Huda Angelica Ecaterina
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