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Memoriu de prezentare
I. Denumirea proiectului:

Extindere linie de cale ferată industrială în incinta depozitului Rompetrol Gas situat în loc. Vladimirescu,județul Arad
II. Titular:

Numele; S.C. ROMPETROL GAS S.R.L.
Adresa poștală; localitatea Vladimirescu, str. Jandarmeriei nr.9, jud. Arad
Numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet; tel: 0742 265 406, fax:0372879591,e-mail: cristian.pasca@rompetrol.com
Numele persoanelor de contact:

Pașca Cristian- Șef punct de lucru

Tel: 0742 265 406

e-mail:cristian.pasca@rompetrol.com

Director/manager/administrator;

Ilie Cristian Ovidiu -director logistic,imputernicit legal al societatii
• responsabil pentru protecția mediului.

Mateș Ramona Florina

Tel:0725352950
e-mail: florinaramona.mates@rompetrol.com
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului;
Amplasamentul lucrărilor este prezentat în planul de situație nr. 1568 (anexă la dosar) 

În vederea creării unui front de garare/așteptare a vagoanelor, SC ROMPERTOL GAS SRL intenționează constuirea în interiorul incintei a unei linii CF noi care se va racorda din linia existenta.Schimbătorul de racord al liniei noi vă fi amplasat începând din dreptul poartii de acces CF, iar linia vă fi amplasată cât mai aproape de limita de proprietate în partea de Nord. La capătul liniei noi se va amplasa un opritor CF la o distanță de siguranță fata de bazinul cu apă pentru incendiu. 

Linia CF va fi alcătuită din șina tip 49 (SB), traverse din lemn pe curbe și traverse din beton pe aliniamente, material de prindere nou sau SB. Pentru asigurarea continuității șinelor de cale ferata, se vor monta conexiuni de conductibilitate și ambele sine CF vor fi legate la priza de pământ de la linia existentă. 

Racordarea liniei noi la linia existentă se va realiza prin intermediul unui schimbător cu următoarele caracteristici:  tip 49, Raza 190, Tg 1:9.Linia se vă incadra în dimensiunile de gabarit, conform STAS-ului 4392-84, față de elementele de construcții din apropiere.După execuția suprastructurii CF, linia trebuie să se încadreze în limitele toleranțelor admise de Instrucția nr. 314 și Instrucțiunile nr. 303 în ceea ce privește abaterile la direcție, nivelment și ecartament. Se lucrează până la nivelul superior al platformei (substratul căii) doar pe zona prismului de piatră spartă care, la partea inferioară, va avea o pantă transversală de 4%, confom STAS 4067 – 84.

Lucrările prevăzute în prezenta documentație se vor executa în următoarea succesiune:

1.Închiderea circulației pe linia existentă pentru montarea schimbătorului S1; 

2.Realizarea săpăturilor până la cotele prevăzute în profilurile transversale și în profilul în lung;

3.Nivelarea și compactarea platformei conform STAS 2914-84 în astfel încât să nu rămână urme după trecerea compactorului, sau se va determina un modul de deformație statică la reîncărcare conform NP109-04 respectandu-se prevederile acestuia iar gradul de compactare să fie conform STAS 4067-84 ; 

4.Realizarea substratului și prismei căii, la dimensiuni corespunzătoare STAS 4067-84, Căi ferate industriale normale și înguste și Instrucției Nr.314/89, cu o grosime de 25 cm sub talpa traversei;     

5.Montarea suprastructurii cf cu șina tip 49 SB, material mărunt și traverse având poza de 1467 traverse/km;

6.Montarea opritorului OP la capătul liniei noi;

7.Verificarea conform instructiilor CFR nr. 314 și 303;

8.Recepția lucrărilor executate conform reglementarilor în vigoare ;

Pe perioada execuției, lucrările vor fi semnalizate corespunzător instructiilor și normativelor în vigoare. Lucrările se vor desfășură sub supravegherea agenților de circulație.
Capacitatea de stocare temporara va creste cu 280 tone.
b) justificarea necesității proiectului;

În prezent vagoanele cisternă încărcate cu produse GPL sunt garate pe o linie ferata industrială,paralelă cu depozitul Rompetrol Gas SRL(latura de Nord),linie ferată care a fost închiriată de la societatea Conar SA începând cu anul 2007.În anul 2019 Conar a intrat în procedura de faliment,iar linia ferată închiriată de Rommpetrol Gas s-a vândut de către lichidator către o societate comercială. Noul proprietar al liniei ferate industriale a anunțat în scris Rompetrol Gas faptul că nu dorește să închirieze linia ferata industială.
În aceasta situatie,Rompetrol Gas SRL după o analiza tehnico economic a luat decizia de a construi o linie ferată industrială în interiorul depozitului Rompetrol Gas SRL.

Linia ferată industrială care urmează să fie construită în interiorul depozitului va asigura gararea vagoanelor pline și goale în condiții de siguranță maxime unde vor fi atent supravegheate de către Serviciu Privat pentru Situații de Urgență propriu al Rompetrol Gas SRL .
În situații de urgenta SPSU din cadrul Rompetrol Gas va acționa rețeaua de stingere (tunuri și hidranți exterior) existenți în apropierea liniei ferate industriale.În conformitate cu modul de funcționale al sistemelor de acționare în caz de incendiu, restul obiectivelor vor fi protejate de către perdeaua de apa care va porni în mod automat.
c) valoarea investiției;
Valoarea investitiei este ~200000 $
d) perioada de implementare propusă;
finalul anului 2019 
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
Anexate la dosar:planul de situație,planurile din certificatul de urbanism,planul profilului transversal,planul profiluluilongitudinal.
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

Linia CF va fi alcatuita din sina tip 49 (SB), traverse din lemn pe curbe si traverse din beton pe aliniamente, material de prindere nou sau SB. Pentru asigurarea continuitatii sinelor de cale ferata, se vor monta conexiuni de conductibilitate si ambele sine CF vor fi legate la priza de pamant de la linia existenta. 

Racordarea liniei noi la linia existenta se va realiza prin intermediul unui schimbator cu urmatoarele caracteristici:  tip 49, Raza 190, Tg 1:9.

Linia se va incadra in dimensiunile de gabarit, conform STAS-ului 4392-84, fata de elementele de constructii din apropiere.

Dupa executia suprastructurii CF, linia trebuie sa se incadreze in limitele tolerantelor admise de Instructia nr. 314 si Instructiunile nr. 303 in ceea ce priveste abaterile la directie, nivelment si ecartament. Se lucreaza pana la nivelul superior al platformei (substratul caii) doar pe zona prismului de piatra sparta care la partea inferioara va avea o panta transversala de 4%, confom STAS 4067 – 84.

Lucrarile prevazute in prezenta documentatie se vor executa in urmatoarea succesiune:

1.inchiderea circulatiei pe linia existenta pentru montarea schimbatorului S1; 

2.realizarea sapaturilor pana la cotele prevazute in profilurile transversale si in profilul in lung;

3.nivelarea si compactarea platformei conform STAS 2914-84 in asa fel incat sa nu ramana urme dupa trecerea compactorului, sau se va determina un modul de deformatie statica la reîncărcare conform NP109-04 respectandu-se prevederile acestuia iar gradul de compactare sa fie conform STAS 4067-84 ; 

4.realizarea substratului si prismei caii, la dimensiuni corespunzatoare STAS 4067-84, Cai ferate industriale normale si inguste si Instructiei Nr.314/89, cu o grosime de 25 cm sub talpa traversei;     

5.montarea suprastructurii cf cu sina tip 49 SB, material marunt si traverse avand poza de 1467 traverse/km;

6.Montarea opritorului OP la capatul liniei noi;

7.verificarea conform instructiilor CFR nr. 314 si 303;

8.Receptia lucrarilor executate conform reglementarilor in vigoare ;

Pe perioada executiei, lucrarile vor fi semnalizate corespunzator instructiilor si normativelor in vigoare. Lucrarile se vor desfasura sub supravegherea agentilor de circulatie
– profilul și capacitățile de producție;
În prezent aprovizionarea cu materii prime (aragaz, autogaz, propan, butan) se face prin intermediul vagoanelor cisternă CF și/sau a autocisternelor.Descărcarea produsului GPL se face prin transvazare din vagoane cisternă CF / autocisterne în rezervoare de depozitare, pe platforme de cântărire (rampa CF / auto). Transvazarea produsului GPL se realizează în doua faze: în prima fază se descarcă partea lichida cu ajutorul unei pompe orizontale multietajată; în faza a doua se transvazează faza gazoasa cu ajutorul compresorului tip Corken.Depozitarea (stocarea) produsului GPL se face în rezervoare cilindrice orizontale.Îmbutelierea în butelii de 26 l a aragazului/propanului se face automat, pe banda rulanta (conveior și carusel).Îmbutelierea propanului în butelii de 84(150) l se face semiautomat, la postul de lucru special amenajat.Îmbutelierea autogazului/propanului în butelii de 26 l se face semiautomat , la postul de lucru special amenajat.Repararea,verificarea tehnică periodică, sablarea și vopsirea buteliilor se face semiautomat în atelierele amenajate.Prepararea amestecului de autogaz se face prin amestecarea propanului cu butanul în proporții specifice; amestecul se prepară în rezervoare de 150 mc dedicate acestui proces.Încărcarea autogazului în autocisterne/vagoane cisternă CF se face prin transvazarea produsului din rezervoare de depozitare în autocisterne, pe platformă de cântărire (rampă auto/cf).

Capacitatea de stocare temporara va creste cu 280 tone. 
– descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);
Depozitarea (stocarea) produsului GPL se face în rezervoare cilindrice orizontale.Îmbutelierea în butelii de 26 l a aragazului/propanului se face automat, pe bandă rulantă (conveior și carusel).Îmbutelierea propanului în butelii de 84(150) l se face semiautomat, la postul de lucru special amenajat.Îmbutelierea autogazului/propanului în butelii de 26 l se face semiautomat , la postul de lucru special amenajat.Repararea,verificarea tehnică periodică, sablarea și vopsirea buteliilor se face semiautomat în atelierele amenajate.Prepararea amestecului de autogaz se face prin amestecarea propanului cu butanul în proporții specifice; amestecul se prepara în rezervoare de 150 mc dedicate acestui proces.Încărcarea autogazului în autocisterne/vagoane cisternă CF se face prin transvazarea produsului din rezervoare de depozitare în autocisterne, pe platforma de cântărire (rampă auto/cf).
Instalații:

· doua parcuri de cate 5 rezervoare de 150 mc fiecare (capacitate totală de stocare 1500 mc, respectiv 600-720  to) - rezervoare stabile, cilindrice, orizontale, supraterane, pe fundații din beton;

· o platformă de conducte, pompe, ventile,compresoare,AMC-uri

· 3 motostivuitoare(unul in stare de conservare);

· platformă (rampă) calea ferata cu patru posturi de desarcare a cisternelor CF, dotate cu brate articulate;

· platformă (rampă) auto cu un post de incărcare/descărcare  autocisterne dotat cu brat articulat de încărcare/descărcare;

· un post semiautomat de incarcat butelii de 26,84(150) l cu propan/autogas;

· o linie de imbuteliere –paletizor, conveior, carusel,doua bucati mașini de sigilat ,cada de verificat etanseitatea, doua standuri de inlocuit robinete ,instalatie de ventilatie și instalatie electrica in constructive antiex pt incalzit apa din cada de verificat etanseitatea;

· doua standuri de golire butelii dotate cu pompe de golire;

· linie de reparatii: stand indreptat “fuste”, indreptat garda, schimbat robinete;

· instalatie de sablare;

· stand de proba și spalare interioara butelii;

· stand de casare butelii;

· instalatie de vopsire butelii, prevazuta cu perdea de apa și sistem independent de ventilatie;

· instalatii de stingere a incendiilor: retea inelara de apa de incendiu, gospodarie proprie de apa de incendiu (2 bazine din beton semiingropate cu capacitate de 600 mc fiecare), 3 motopompe legate in cascada, 18 hidranti de suprafata, 1 hidrant subteran , 6 tunuri de apa;

· grup electrogen (generator) 225 kwa;

· Rezervor carburant motorina 1000 l;

· laborator analize fizico – chimice; Laboratorul de analize fizico chimice este compartimentat in :sala analize fizico - chimice, dotata cu un cromatograf de gaze;camera balante;depozit reactive;vestiar cu grup sanitar ;

· Vaporizator centrala termica;

· Retele de stropire cu apa la rampa CF, statia de pompe, rampa auto, rezervoare și hala de imbuteliere;

· 9 pompe centrifugale tip CEHA cu urmatoarele caracteristici tehnice:

Q= 12 m3/h, (P 32, P 33, P 34)

Q= 4,5 m3/h, (P 35)

Q= 25 m3/h, (P 22/1, P 22/2)

Q= 30 m3/h, (P 10, P 11, P 12)

 1 pompa de rezerva depozitata in magazie Q= 4,5 m3/h

· 2 compresorare GPL tip CORKEN cu urmatoarele caracteristici tehnice :

         Debit 32 cfm(0,100 m3/min.)/;motor electric 18,5 ; Kw(K 01, K02)  

· centrala de supraveghere a zonelor cu pericol de explozie.tipul Bentel J424-8 dotata cu:

20 butoane de semnalizare a incendiului in constructive antiex

16 detectoare de gaz

10 detectoare de flacara

15 detectoare de foc

9 hupe de semnalizare Acustica;

· centrala de supravghere detective fum model Mag 8 PLUs cu 52 buc detectori optici fum/temperature;

Statie salvare echipata cu aparate aer respirat,butelii aer comprimat,costume pompier NOMEX,costum anticaloric,testor și compressor aer;

· 2 compresoare aer ATLAS COPCO :

         Q=335mc / ora  P= 4 – 7,5 bar reglabil ; Motor 30 Kw; (K41,K42)

· Compresor Drager pentru incarcat butelii cu aer comprimat;

· -recipiente mic vrac,skiduri in depozitare

Mașini, aparate:

· bascula pod  electronica pentru cantarirea autocisternelor tip BPEVR-01:

Masa maxima 60 to;

· bascula pod  electronica pentru cantarirea vagoanelor CF tip PBCF:

masa maxima 100 to

· cantar electronic pentru butelii(cantar client) ,tip - SB 150 :

masa maxima 150 kg

· 1 cos dispersie;

· 2 paratrasnete.

· 2 vase tampon aer
– descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea;

Prepararea amestecului de autogaz se face prin amestecarea propanului cu butanul in proportii specifice; amestecul se prepara in rezervoare de 150 mc dedicate acestui proces.Încărcarea autogazului in autocisterne/vagoane cisternă CF se face prin transvazarea produsului din rezervoare de depozitare in autocisterne, pe platforma de cantarire (rampa auto/cf).
– materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora;
Nu este cazul.
Se stocheaza provizoriu produse GPL,capacitatea totala de stocare a depozitului va fi de 1057.883 tone
– racordarea la rețelele utilitare existente în zonă;

Pentru proiectul propus nu este cazul.

Retelele utilitare existente pe amplasament sunt:

· pt cladirea administrativa și anexa tehnica este asigurata alimentare cu apa din reteaua de apa potabila a localitatii Vladimirescu.Apele uzate și fecaloide sunt preluate de vazinul vidanjabil existent.
· Pentru hala de imbuteliere alimentarea cu apa se face din bazinul de incendiu care este alimentat din reteaua de apa a localitatii.
– descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției;

În urma lucrărilor efectuate, executantul, conform contractului încheiat cu beneficiarul-Rompetrol Gas SRL are obligația de a elimina solul decopertat.Acesta va identifica o soluție din care să rezulte o trasabilitate a procesului.O parte din solul decopertat va putea fi utilizat in depozit pentru a nivela zonele verzi din incinta.
– căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

Se va construe o noua linie ferata uzinala cu lungimea de 215,57 m pentru a deservi depozitul Rompetrol Gas SRL.
– resursele naturale folosite în construcție și funcționare;

Resursele naturale folosite in cadrul executiei proiectului vor fi:
· Nisip si sort 0,05-7 mm ,granulatie continua Un>7
· Piatra sparta.Natura rocilor:magmatica,calitatea I

– metode folosite în construcție/demolare;

Construcția va fi realizată conform metodelor specifice construirii cailor ferate: săpătură mecanizata, așternere substratstrat (nisip/pietriș), așternere strat piatră spartă, amplasare suprastructura CF (traverse + șina CF).
– planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară;

In faza de construire:
Lucrări pregatitoare: 

· curățarea și degajarea terenului de iarba și buruieni;; 

· amenajarea organizării de șantier; 

· realizarea platformei pentru depozitarea materialelor; 

Lucrări de bază: 

· trasarea și pichetarea; 

· închiderea circulației pe linia existentă; 

· demontarea panourilor liniei existente pe zona unde se va monta schimbatorul S1, scoaterea acestora din linie; 

· săparea și pregătirea platformei pentru realizarea liniei noi și drenului, inclusiv pentru schimbătorul S1;

· evacuarea materialelor necorespunzătoare și a pămantului;

· consolidarea stratului de formă la partea superioară a terasamentului;

· așternere Geotextil și geogrilă;

· așternerea straturilor de repartitie și piatra sparta; 

· realizarea stratului de piatra sparta pe o grosime de 25 cm sub talpa traversei, respectand prevederile STAS-ului 4067-84, Cai ferate industriale normale și inguste și a Instructiei Nr.314/89 ; la asternerea straturilor se va asigura o panta catre exterior de 4%; 
· asezarea la poza a traverselor pe terasament; 

· curbarea șinelor unde este necesar;

· montarea liniei CF pe traverse; 

· completarea cu piatra sparta intre traverse; 

· lucrari de buraj și ripaj și rectificare a nivelului la aparatele de cale pentru aducerea liniei CF la nivelul și pozitia proiectate; 
· verificarea conform instructiei 314 CFR și a instructiei nr. 303 ; 
· receptia lucrarilor executate conform reglementarilor in vigoare; 
In faza de operare:

· Terenul alaturat liniei ferate uzinale construita va fi adus la starea initiala de catre constructor(spatiu verde).

· Deschiderea circulatiei pe liniile afectate;

· Manevrarea vagoanelor se va face catre un operator Feroviar agreat de AFER și CFR in baza unui contract incheiat cu Rompetrol Gas SRL.Se vor urmari procedurile specifice de efectuare a manevrei in conditii de siguranta a vagoanelor cisternă incarcate sau descarcate cu produse GPL;
· Depozitare de Vagoane pline si goale;

– relația cu alte proiecte existente sau planificate;

In cadrul acestui proiect linia CF noua se racordeaza din linia CF existenta(proprietate Rompetrol Gas) prin schimbator de cale tip 49 deviatie stanga.
– detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

În cadrul acestului proiect nu se aplică. 
– alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor);

În cadrul acestului proiect nu se aplică.

– alte autorizații cerute pentru proiect.
Autorizație de Furnizor Feroviar și Agrement Tehnic Feroviar emise de AFER pentru construcții de căi ferate industriale.
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

– planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului;
În cadrul acestului proiect nu se aplică.
– descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;
În cadrul acestului proiect nu se aplică.
– căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;
Se va construe o noua linie ferata uzinala cu lungimea de 215,57 m pentru a deservi depozitul Rompetrol Gas SRL.
– metode folosite în demolare;
În cadrul acestului proiect nu se aplică. 
– detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
În cadrul acestului proiect nu se aplică. 
– alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deșeurilor).
În cadrul acestului proiect nu se aplică.
V. Descrierea amplasării proiectului:
– distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;

Lucrarile prevazute in proiect nu sunt poluante și nu afecteaza mediul incojurator.Constructorul conform contract incheiat cu Rompetrol Gas SRL va gestiona deseurile generate.
– localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
In cadrul acestului proiect nu se aplica.

– hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:

• folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;

Conform descrierii de la punctul anterior al prezentei anexe : ` descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);`

• politici de zonare și de folosire a terenului;

In conformitate cu punctul 2 din Certicatul de Urbanism : Folosinta actuala și destinatia stabilita prin PUG:curti constructii,situate in UTR nr.18-Zona de unitati industrial nepoluante și depozitare,unitati cu destinatie speciala și unitati cu activitate Agricola in zona de mortalitate ridicata.In zonele de mortalitate ridicata este permisa doar construirea unitatilor economice cu un numar de angajati< de 100.
• arealele sensibile;

In cadrul acestu proiect nu se aplica.
– coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
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– detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

Terenul pe care este amplasat Depozitul și Stația de Îmbuteliere este proprietatea Rompetrol Gas SRL. Suprafață aferentă incintei este identificată cu numărul cadastral 300208 (vechi 1460) și nr. topografic 2241-2252/4/1.

Amplasamentul este situat în intravilanul localității  Vladimirescu, jud. Arad, cu acces din E 68  prin str Jandarmeriei, la cca 8 km de mun. Arad, în partea de nord-estul comunei Vladimirescu,într-o zonă industrială (fosta platformă a  Combinatului de Îngrășăminte).Suprafață aferenta incintei este identificata cu numărul cadastral 300208 (vechi 1460) și nr. topografic 2241-2252/4/1.


Comuna Vladimirescu este situată în Câmpia Aradului,bazinul râului Mureș , aflat la 4 km distanță, având coordonatele :
-latitudine nordica 46 0 10 ‘ 5 ”

-longitudine estica 21 0 8 ‘ 34 

-altitudine 100 m 


Comuna Vladimirescu are o populație de cca 13211 locuitori , se află pe direcția sud-est  fata de mun. Arad și înglobează localitățile Vladimirescu, Cicir, Horia și Mandruloc.


Conform Planului de amenajare a jud. Arad, com. Vladimirescu face parte din Sistemul urban al  Municipiului Arad


Vecinătăți:

-Nord – SC Transylvania Proprieties și Cale ferată națională, dublă, urmat de terenuri agricol- proprietăți Particulare

-Sud– drum acces (str. Jandarmeriei), terenuri fară construcții și Drumul european E68 ( la 1400 m) , depozit de GPL apartinad SC CRIMBO SĂ (la 400 m) concensionat la PANEBO SRL , fabrica de produse din mase plastice TELCOM EST

-Vest– SC Transylvania Proprieties, Unitatea de Jandarmerie( 500 m), imobile de locuit într-un cartier rezidențial (800 m)

Est – SC TRANSYLVANIA PROPRIETIES ,depozit de îngrășăminte chimice în saci, în magazii și aer liber aparținând ARCHIM FERTIL SRL ( la 500 m), și depozitul de carburanți aparținând  ROMPETROL DOWNSTREAM (la 650 m)

Amplasamentul este împrejmuit pe toate laturile cu gard din panouri metalice și plasă de sârmă. Accesul  la obiectivul analizat se face din drumul european E68, pe drumul sătesc apoi pe strada Jandarmeriei. .

Primăria Vladimirescu prin PUD și PUZ  a eliberat certificate de Urbanism și Autorizații de construictie pentru realizarea de cvartale rezidențiale cu imobile de locuit cu regim de înălțime parter sau parter și 1-2 etaje , la distanta de cca 400-500 m. 

Hidrologie 


Apa de suprafață

Localitatea Vladimirescu este situata în bazinul hidrografic al răului Mureș,  pe malul drept al, la o distanta de cca. 3800 m..Debitul Muresului la Arad este de 154 mc/s. 

Zona amplasamentului nu este afectata de inundații, nu este în calea torentelor de apa. 


Apele subterane


Apele subterane se caracterizează printr-un debit bogat și prin situarea pânzei freatice, în general, la mica adâncime (peste 2/3 din Câmpia Aradului are ape subterane la mai puțin de 3 m adâncime).


Grosimea medie a stratului acvifer freatic, studiat mai aprofundat în lungul frontului nou de captare al municipiului Arad, este de 12 -17 m, iar debitele exploatabile pe foraj de 10 -14 l/s la denivelări de 0,2 – 2,1 m.

Conform studiului geothenic efectuat de către Geoproiect Consult SRL apa subterana se situează la adâncimea de 5 m fata de cotele terenului natural.


Condiții meteorologice


Clima zonei se încadrează într-o unitate climatica de nuanță continental-moderata cu influente oceanice, cu o circulație a maselor de aer predominant vestica și cu o vizibila etajare dispusa de la vest la est, odată cu creșterea altitudinii.

Temperatura


Mediile anuale ale temperaturilor aerului variază intre 9-10°C.


Numărul zilelor cu temperaturi peste 0°C este, în medie, 273 zile pe an, din care: cu temperaturi de peste 10°C – 210 zile; cu temperature de peste 20°C – 90 zile. 

Umiditatea aerului


Regimul anual al umezelii se caracterizează prin existenta unui maxim, în perioada rece,  și un minim, în perioada calda iar zilnic cu un maxim spre dimineața (orele 3°°-5°°) și un minim în timpul zilei.

Umiditatea relativa medie anuala, în zona Aradului, este de 76 %, existând un exces de umiditate în toate lunile anului, cu o ușoară tendință de uscăciune, vara. 

Precipitațiile atmosferice 


Regimul precipitațiilor prezinta cantități mici iarna și mari vara, în ansamblu, lunile extreme din acest punct de vedere sunt februarie, pentru cantități minime, și iulie, pentru cantități maxime. 


Cantitățile medii de precipitații se înscriu cu valori curpinse intre 565 – 600 mm anual în zona de câmpie, 700 -800 mm în zona dealurilor și piemonturilor și 800-1200 mm în zona montana.

Vanturile


Vanturile predominante sunt cele din vest și nord-vest, dar nu lipsesc nici  din sud și sud-vest.


Viteza medie este  2,9 m/s, cu intensități maxime ce pot depăși 10 m/s în perioada de iarna.

Înghețul 


Este specific anotimpului de iarnă, atunci când temperatura coboară frecvent sub 0°C. Toamna și primăvara înghețul se produce cu o frecvență mai redusă. Frecventa medie a zilelor cu îngheț cu T<0°C este de 92 zile/an. În zona studiată, adâncimea de îngheț, în raport cu suprafață terenului natural, este de cca. 100 cm.


Dintre fenomenele climatice periodice prezintă interes ceața și bruma. Ceața se produce, de regulă, în anotimpul rece, cu valori maxime în decembrie și ianuarie. În lunile de toamna, ceata este un fenomen frecvent întâlnit și pe văile râurilor, reducând gradul de luminozitate. Pâcla este frecventă pe Valea Muresului, contribuind la amplificarea ceții urbane.

Fenomene naturale 

Zona seismică 

Amplasamentul este încadrat în izoseista 7 și conform Normativului P 100/1992,  este în zonei seismice “D” și se caracterizează printr-un coeficient de intensitate seismica Ks=1,0 pentru o perioada de colt Tc = 0,16.


Zona amplasamentului este o zonă stabilă și nu este predispusă la inundații, alunecări de teren și cutremure de mare intensitate 

      Amplasamentul este împrejmuit pe toate laturile cu gard de panouri metalice și plasă de sârmă.  

      Accesul se face din drumul european E85, pe drumul de exploatare balastat, prin porți de acces.

Solul

Conform studiului geothenic efectuat de către Geoproiect Consult SRL stratificația interceptată în forajul executat se prezintă astfel:

· Sol vegetal,unpluturi de 0,6-0,9 m grosime.Local acestea pot atinge grosimi mai mari;

· Un pachet coeziv din argila cafenie cenușie până la 1,8-2,1 m;

· Argila prăfoasă cafenie cenjusie,cafeniu gălbuie plastiv vârtoasă cu cib=ncretiuni de calcar de până la 2,9 m;

· Praf argilos ruginiu cenușiu plastic vârtos până la 3,5 m;

· Praf nisipos argilos cafeniu ruginiu plastiv vârtos;stratificaia este reprezentată în profilul forajelor din documentație.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor:

– sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;
In faza de construire Nu se folosesc si nu rezulta ape uzate;
In faza de operare Nu se folosesc si nu rezulta ape uzate;
– stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute;

In acest proiect nu este cazul
b) protecția aerului:

– sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri;

In faza de construire, in cadrul obiectivului analizat,aerul atmosferic ar putea fi viciat de agentii poluanti emisi in urma arderii carburantului utilizat,motorina, in motoarele cu ardere interna din dotarea masinilor ce vor rula in cadrul depozitului.Poluantii ce vor rezulta sunt: Sox,NOx,COV,particule si pulberi sedimentabile produse de circulatia mijloacelor de transport, în perioadele de seceta prelungita.

In cadrul perimetrul analizat, poluanţii evacuaţi în atmosfera vor fi în cantităţi relativ mici şi pe o perioada limitata de timp, iar impactul lor va fi strict local.

In faza de operare nu vor existe surse de poluare.Gazul petrolier lichefiat nu este o sursa de poluare iar procesul de transvazare se va face prin conducte si armaturi etanse (conform descriereii instalatiei).
– instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă;

In acest proiect nu este cazul
c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:

– sursele de zgomot și de vibrații;
In faza de construire:

Zgomotul generat în activitatea de construire a liniei ferate uzinale din cadrul Depozitului de GPL Vladimirescu, grupează un ansamblu de emisii acustice de origini diferite, fie fixe, fie mobile, care provin de la:

· activitatea utilajelor(Excavatoare pe pneuri,incarcatoare pe pneuri,autobasculante,cilindrii compactori,placi vibratoare sau automcarale de 5tf si 20tf);

· activitatea de transport cu autobasculantele a materialelor de construcţie (sort,nisip,sine de cale ferata,traverse etc.) către locul de depozitare al acestora.

Vibraţiile vor avea ca sursă principală, circulaţia autobasculantelor pe drumul către locul de depozitare a materialelor. Trebuie precizat ca nivelul zgomotului din timpul lucrărilor de construire deşi va avea valori crescute va fi de scurta durata, iar în jurul obiectivului nu sunt clădiri sau construcţii care sa necesite protecţie.

In faza de operare:

Nu vor exista surse de zgomit suplimentar fata de situatia prezenta.Conform autorizatiei de mediu Rompetrol Gas are obligatia de a monitoriza zgomotul la limita incintei.
– amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor;

In faza de construire constructorul conform contract incheiat cu beneficiarul va raspunde de asigurarea conditiilor de Securitate si sanatate in munca pentru personalul propriu,respectand normele de tehnica Securitate si sanatate in munca.
In faza de operare.Angajatorul conform normelor de sanatate si Securitate in munca si a normativelor interne se asigura ca angajatii sa primeasca:echipamente de protective a muncii,ochelari de protective si antifoane.Nu au fost situatii in care sa fie depasit nivelul de zgomot maxim admis.
d) protecția împotriva radiațiilor:

– sursele de radiații;
In cadrul proiectului nu exista surse de radiatii.
– amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor;

Nu este cazul
e) protecția solului și a subsolului:

– sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;
In faza de construire:

Realizarea lucrărilor de construire pot prezenta următoarele surse de poluare a solului:
· depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor;

· scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele de transport a deşeurilor pe suprafaţa solului;


Transportul pamantului decopertat se va face pe drumurile deja amenajate, iar activitatea în sine nu presupune utilizarea unor substanţe chimice ce ar putea afecta calitatea solului.


Pentru limitarea la maximum a influentelor negative asupra sistemelor locale trebuie respectate cu stricteţe toate prevederile impuse de legislaţia în vigoare. 
Principalele domenii în care va trebui acţionat sunt:

· combaterea scurgerilor de produse petroliere sau de alta natura(material absorbant);

· reducerea noxelor de emisie a motoarelor utilajelor;

· interzicerea depozitarii deşeurilor industriale şi menajere în alte locuri decât cele special amenajate(containere sau pubele);


Pentru a fi păstrate dimensiunile pozitive ale obiectivului proiectat, este necesar ca în timpul desfăşurării lucrărilor să se respecte următoarele masuri:

· reparaţiile sau intervenţiile tehnice la utilaje se vor face numai în locuri autorizate(in afara depozitului).

· alimentarea cu carburanţi sau ulei a utilajelor se va face în locuri speciale,in afara depozitului.

· in eventualitatea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale de la vehiculele grele şi de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipiente adecvate, şi preluarea şi tratarea de către firme specializate.

Lucrările de construire ce urmează a se executa nu produc o poluare  a solului şi subsolului.

Conform proiectului va fi necesara decopertarea solului si introducerea materialelor de stabilizare (nisip si pietris).Solul decopertat va fi evacuat de catre constructor intr-o zona sigura iar o parte va fi utilizat in depozit pentru nivelalrea spatiilor verzi existente.
In cadrul santierului,conform contract incheiat intre beneficiar si constructor,anexa specifica de Protectie a Mediului, vor fi interzise:

· operatiille de schimb de ulei;

· alimentare cu carburant;

· Schimb de anvelope etc

Zona santierului va fi strict delimitata de zonele unde beneficiarul opereaza activitati zilnice. Rompetrol Gas prin responsabilul de mediu va efectua verificari in acest sens.
In faza de operare:

Operatiile de manevra a vagoanelor se asigura de catre un furnizor autorizat in baza unui contract incheiat.Operatiile de manevra pot fi asigurate,in coformitate cu Autorizatia de Exploatare detinuta de catre proprietar de:
· Locotractor cu actionare electrica (Acumulatori care se incarca la priza existenta de 380V) care nu prezinta o sursa de poluare pt sol;
· Locomotiva cu functionare pe carburant motorina.In aceasta situatie oepratorul de manevra a luat masuri pentru evitarea eventuale poluari accidentale prin montarea unui covor absorbant dedicate pentru acest tip de operatii(Prin grija operatorului de manevra produsele contaminate vor fi predate pt tartare catre firme specializate).Locomotiva va actiona prin tragere sau impingere vagoane doar pe o portiune a liniei ferate industriale.
– lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

Covoare sau materiale absorbante.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

– identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

In cadrul acestui proiect nu este cazul.
– lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate;

In cadrul acestui proiect nu este cazul.
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:
– identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele;

In conformitate cu studiul de risc si raportul de Securitate.Studiile de risc urmeaza sa fie revizuite impreuna cu RS si PUI.
– lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public;

In conformitate cu studiul de risc si raportul de Securitate.Studiile de risc urmeaza sa fie revizuite impreuna cu RS si PUI.
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

– lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate;
In faza de construire constructorul conform contract incheiat cu beneficiarul va raspunde de gestiunea deseurilor generate.Acesta conform contract va gestiona si depozita eventuala cantitate de deseuri generate intr-o zona sigura (container metallic)din interiorul depozitului Rompetrol Gas SRL.Rompetrol Gas prin responsabilul de mediu va efectua verificari in acest sens.
Tipurile de deşeuri stocate temporar,rezultate din activitatea de construire şi redare la starea iniţiala şi care - potenţial - pot fi regăsite în amplasament sunt:

· Deşeuri de fier şi otel 17 04 05  rezultat în urma unor defecte de fabricatie ale materialelor utilzate in cadrul proiectului (buloane,tirfoane,placi de prindere,sina de cale ferata etc).Cantitate estimate 5 kg; 
· Deseuri beton 17 01 07 provenit din traversele construite din beton. Eventualele traverse neconforme vor fi returnate producatorului in baza garantiei;
· Pamant decopertat 17 05 04 din care:
47,85 mc pamat vegetal

456 mc de umplutura din care 91 mc vor fi utilizati la umplutura,diferenta de 365 mc va fi transportat de catre contructor sau va fi utilizat pentru nivelare teren din amplasament.

Materialelele cu defectiuni de fabricatie vor fi returnate in baza garantiei producatorului.
 Reziduurile menajere rezultate în timpul lucrărilor de construire vor fi colectate în containere şi transportate de către operatorul serviciului de salubritate la staţia de transfer/depozitul ecologic Arad.

In faza de operare:

Vagoanele pline sau goale garate nu sunt surse de poluare.
Pot aparea accidental scapari de uleiuri sau carburant motorina ale locomotive care va efectua partida de manevra.Pentru aceste situatia operatorul de manevra va asigura covor si material absorbsant.Rompetrol Gas prin responsabilul de mediu va asigura trasabilitatea proceselor.
– programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate;
In faza de construire:
Deseurile generate vor fi colectate selectiv pe  platforma dedicata sau in containere metalice in conformitate cu legile de Protective a Mediului,SU si SSM in vigoare.

Deseurile vor fi colectate selectiv reciclate si valorificate.Materialele constate defecte vor fi predate producatorului pentru inlocuire in baza garantiei existente.

In faza de operare:

Personaul propriu cu atributii pe partea de Mediu va efectua inspectii periodice pentru evitarea situatiilor de poluare accidentala.
– planul de gestionare a deșeurilor;

In faza de construire:

Deseurile generate vor fi colectate selectiv pe  platforma dedicata sau in containere metalice in conformitate cu legile de protective a mediului,SU si SSM in vigoare.

Deseurile vor fi colectate selectiv reciclate si valorificate.Materialele constate defecte vor fi predate producatorului pentru inlocuire in baza garantiei existente.

In faza de operare:

In conformitate cu procedurile de interne de combatere a poluarii accidentale Rompetrol Gas va gestiona temporar pe o platforma dedicate deseurile generate.Deseurile vor fi valorificate catre societati de profil.Rompetrol detine contracte de predare:

· deseuri reciclabile cu Remat MG Arad;
· deseuri menajere cu Retim;

· deseuri periculoase cu Ecomaster;
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

– substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse;

In faza de construire:
Nu este cazul

In faza de operare:

Se vor stoca temporar 7 vagoane cisternă incarcate cu 280 to produse GPL.
Atasat fisele cu datele de securitate ale produselor GPL stocate in Vagoane cisternă
– modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.

Rompetrol Gas potrivit prevederilor legii  nr. 59/2016 din 11 aprilie 2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase, ROMPETROL GAS are următoarele obligaţii:  

 a) să ia toate măsurile necesare, potrivit prevederilor legislaţiei în vigoare, pentru a preveni accidentele majore şi pentru a limita consecinţele acestora asupra sănătăţii umane şi asupra mediului;  

b) de a dovedi autorităţilor competente de la nivelul judetului Arad, în orice moment , si în special cu ocazia inspecţiilor prevăzute şi a controalelor, că a luat toate măsurile necesare pentru prevenirea accidentelor majore care implică substanţe periculoase;  
ROMPETROL GAS   intreprinde in punctele de lucru – depozitele de carburanti acţiunile necesare şi adecvate pentru a duce la indeplinire obiectivele KMG ROMPETROL in sensul reducerii riscurile de accidentare a angajatilor, evitarea poluarii mediului, de a preveni aparitia incendiilor si de a nu pune in pericol activitatea societăţilor învecinate. 

Politica QHSE a ROMPETROL GAS SRL 

„Compania Rompetrol” activeză la cele mai înalte standarde QHSE, din industria de prelucrare a petrolului. Rompetrol este lider în industria de profil, este implicată în mod activ în îmbunătăţirea propriilor standarde în domeniul managementului calităţii, protecţiei mediului al sănătăţii şi securităţii în muncă.Scopul grupului de companii Rompetrol este să-şi desfaşoare activitatea conform celor mai bune practici QHSE, în toate comunităţile în care operează.Obiectivul managementului societăţii este obţinerea de performanţe economico-financiare, în condiţii de protecţie a mediului înconjurător şi de securitate şi sănătate optime pentru salariaţi şi populaţie, care să asigure prevenirea şi reducerea riscurilor de accidente. 

Conducerea ROMPETROL GAS SRL se angajeaza sa asigure toate resursele necesare pentru indeplinirea principalelor obiective avute in vedere, pentru prevenirea accidentelor majore :

· Mentinerea si imbunatatirea continua a SIM; 

· Respectarea prevederilor legale specifice;

· Revizuirea periodica a documentelor PPAM, PUI si RS; 

· Asigurarea unui cadru organizatoric de autoritate si responsabilitate in domeniul SU;

· Asigurarea cu personal competent si constient de impactul activitatilor sale si prevenirea accidentelor majore; 

· Identificarea si evaluarea riscurilor, analiza periodica si revizuirea acestora, atunci cand este necesar; 

· Simularea periodica a Planurilor pentru situatii de urgenta, in vederea testarii si imbunatatirii acestora 

· Efectuarea de inspectii si audituri intere periodice si analiza SIM in scopul prevenirii accidentelor majore; 

Conducerea trebuie sa demonstreze ca prevenirea accidentelor majore şi limitarea consecinţelor unor astfel de accidente pentru sănătatea umană şi pentru mediu in incinta ROMPETROL GAS -Punctul de lucru Vladimirescu jud Arad sunt incluse în cadrul politicilor de amenajare a teritoriului sau al altor politici relevante.

 În scopul asigurării unui nivel ridicat de protecţie a sănătăţii umane şi a mediului, operatorul economic prin politica de prevenire a accidentelor majore - PPAM şi celelalte instrumente de management al accidentelor majore care implică substanţe periculoase (Raportul de Securitate - RS, Planul de urgenţă internă - PUI etc.), elaborate în baza dispoziţiilor legale în vigoare , urmăreşte îndeplinirea următoarelor obiective globale:

· preîntîmpinarea producerii evenimentelor generatoare de situaţii de urgenţă;

· reducerea riscului producerii accidentelor majore care implică GPL;

· Informaţii asupra sistemului de management 

ROMPETROL GAS SRL va promova principiul sinergiei în managementul accidentelor majore ce implică GPL si se angajează pentru îmbunătăţirea continuă a controlului pericolelor generatoare de astfel de accidente grave, într-o manieră consecventă şi eficace.  


Conducerea va aplica  principii de baza :

· prevenirea şi previziunea;

· prioritatea protecţiei şi salvării vieţii oamenilor;
· respectarea drepturilor şi libertăţile fundamentale ale omului;

· asumarea responsabilităţii participării la gestionarea situaţiilor de urgenţă de pe amplasament potrivit obligaţiilor legale;

· transparenţa activităţilor desfăşurate pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă, preîntîmpinând agravarea efectelor negative;

· operativitate şi conlucrare activă în cadrul componentelor locale de management al situaţiilor de urgenţă;

Aceste principii vizeaza marirea sigurantei in exploatare, prevenirea situatiilor de urgenta si asigurarea unei interventii eficiente in cazul producerii unui accident major  si presupun : 

· pregătirea personalului şi existenta mijloacelor tehnice proprii pentru a acţiona operativ în cazul producerii evenimentelor generatoare de situaţii de urgenţă şi a accidentelor majore;

· informarea sistematică a publicului din zona limitrofă amplasamentului asupra pericolelor posibile şi a măsurilor specifice de protecţie;

· reducerea şi limitarea consecinţelor negative ale unor eventuale accidente majore produse pe amplasamentul său;

· participarea la acţiunile de reabilitare/restaurare a zonei afectate de evenimente majore în vederea readucerii la starea de normalitate; 


ROMPETROL GAS SRL se angajează să respecte  următoarele:

a. Să fie în conformitate cu legile şi cerinţele de mediu aplicabile proceselor, produselor şi serviciilor noastre; 

b. Să asigure funcţionarea în siguranţă a instalaţiilor prin respectarea riguroasă a normativelor tehnice privind exploatarea instalaţiilor, utilajelor şi maşinilor, precum şi echiparea acestora cu aparatură de control şi automatizare; verificarea şi menţinerea aparaturii în stare de perfectă funcţionare; 

c. Să promoveze Îmbunătăţirea Continuă şi Dezvoltarea Durabilă prin aplicarea principiilor managementului de mediu, a indicatorilor de performanţă de mediu şi prin analiza riscurilor de mediu; 

d. Să asigure şi să suporte instruiri ale angajaţilor săi în problemele managementului de mediu, să sprijine dezvoltarea respectului pentru mediu şi a responsabilităţii faţă de performanţa de mediu; 

e. Să măsoare şi să evalueze performanţa de mediu asociată facilităţilor, proceselor, produselor şi serviciilor noastre; 

f. Să demonstreze responsabilitate socială căutând să vină în întâmpinarea tuturor nevoilor de mediu şi siguranţă ale comunităţilor noastre şi să încurajeze folosirea cu răspundere a resurselor naturale; 

g. Să urmărească prevenirea poluării, diminuarea generării de deşeuri, refolosirea şi reciclarea, în procesele, produsele şi serviciile noastre, când este tehnic fezabil şi justificabil economic. 

Aplicarea prezentei politici este responsabilitatea tuturor angajaţilor societăţii sub coordonarea conducerii de la toate nivelele. 

Punctul de lucru ROMPETROL GAS Vladimirescu din jud Arad are in incinta delimitata o Statie de imbuteliere GPL, cu depozit de 1500 mc si instalatiile aferente pentru  aprovizionare si respectiv livrare GPL este un amplasament de nivel superior în care substanţele periculoase sunt prezente în cantităţi mai mari decât cantităţile prevăzute în coloana 3 din partea a 2-a din anexa nr. 1, ( peste 200 to ) si in care pot aparea accidente majore in care sunt implicate substante periculoase (GPL);

Conducerea SC ROMPETROL GAS SRL a stabilit criteriile pentru evitarea producerii de accidente tehnice si limitarea urmarilor negative asigurand  atat in faza de proiectare cat si pe timpul exploatarii a  urmatoarelor  :

· Conceptia de realizare a statiei de imbuteliere, depozitului de stocare GPL si instalatiilor de transvazare si livrare GPL s-a facut la nivelul standardelor internationale cu respectarea stricta a prevederilor actelor normative specifice privind tehnologia, siguranta in exploatare si securitatea si sanatatea in munca, prevenirea si stingerea incendiilor si protectia mediului  ; 

· Alegerea echipamentelor si utilajelor s-a asigurat pe baza specificatiilor tehnice furnizate de proiectant avand drept criterii calitatea, fiabilitatea si siguranta in exploatare  respectand standardele internationale;

· Achizitiile de echipamente si utilaje s-a asigurat de la producatorii cu traditie si recunoscuti in domeniu, fiind insotite de declaratii de conformitate si omologari de la  autoritatile din Romania cum sunt  ISCIR, BRML si INSEMEX  ;

· Executia instalatiilor s-a realizat cu societati de constructii montaj acreditate, autorizate de ISCIR, BRML, INSEMEX, CNSIPC  ;

· Amenajarea incintei a fost conceputa astfel incat activitatile sa fie delimitate si amplasate in zone distincte, conform fluxului de productie stabilit , cu respectarea distantelor de siguranta, astfel incat un eventual accident in care sa fie implicate substantele periculoase de tipul GPL sa aiba consecinte minime pentru  salariati si bunurile materiale ;

In acest sens au fost :

· -delimitate conform criteriilor Directivei ATEX prevazuta in HGR 1058/2006  a zonelor cu pericol de explozie ( Zonele Ex 0, 1 si 2 ),

· prevazute si echipate constructiile cu instalatii electrice de iluminat si forta adecvate mediului cu pericol potential de explozie (protectie antideflagranta si intrinseca);

· montate utilaje, echipamente si aparatura de ultima generatie care sa permita  conducerea fluxurilor tehnologice prin DCS si PLC in vederea maririi gradului de siguranta in exploatare a instalatiilor;

· dotate utilajele si echiamentele cu sisteme performante pentru indicarea si controlul parametrilor (instrumentatie AMC), cu functionare in sistem automat si cu urmarire pe calculator;  

· asigurata  gestionarea cantitatilor de GPL vehiculate cu sisteme de masurare a debitului si a greutatii performante;

· prevazute sisteme de masurare a nivelului cu  indicarea si inregistrarea volumelor de GPL depozitate pe calculator in vederea reducerii pierderilor tehnologice si pentru respectarea retetelor de fabricatie a amestecurilor; 

· a fost ales un flux pentru imbutelierea GPL in recipiente butelii in componenta caruia sunt un conveyor, carusel si sistem de paletizare ceea ce a eliminat operatiile manuale si timpii morti;

· aprovizionate utilaje complexe si performante pentru verificare tehnica periodica a a buteliilor ( VTP) la termenele scadente si pentru reconditionarea buteliilor; 

Din punct de vedere al managementului s-a asigurat :

· punerea la dispozitia personalului a fiselor tehnice de securitate a GPL (aragaz, propan, autogaz) insistandu-se pe cunoasterea factorilor de pericol, caracteristicilor fizico – chimice,  frazelor de risc si de securitate specifice;

· stabilirea de masuri organizatorice, de protectie a personalului si a mediului, de prevenire si stingere a incendiilor care sa reduca la minim riscul producerii de accidente majore pe timpul manipularii, imbutelierii, depozitarii si utilizarii GPL;

· operarea statiei de imbuteliere si a depozituui de personal calificat si cu experienta in activitati specifice industriei petrochimice;

· pregatirea, autorizarea si instruirea personalului implicat in activitatile de imbuteliere si manipulare GPL;

· elaborarea de proceduri pentru fiecare loc de munca; 

· elaborarea instructiunilor de lucru conform Codului tehnic al GPL, Prescriptiilor tehnice C3, C4 si C8  Colectia ISCIR, Directivelor europene PET, TPED si ATEX;

· intocmirea documentului de „Identificare si Evaluare a riscului de accidentare si imbolnaviri profesionale ” pentru toate  locurile de munca; 

· elaborarea documentului de „Identificare si evaluare a riscurilor de incendiu”  pentru constructiile si instalatiile existente in incinta; 

· implementarea Regulamentului de Ordine Interioara si a Manualului Angajatului elaborate la nivelul SC ROMPETROL GAS SRL; 

· identificarea si evaluarea riscului substantelor periculoase depozitate si modul de manifestare in cazul unui accident cu GPL prin intocmirea Raportului de securitate conform Legea 59/2016 ;

· elaborarea de instructiuni specifice pentru situatii de urgenta, de sanatate si securitatea muncii in conformitate cu legislatia in vigoare; 

· elaborare Planului de urgenta interna conform legii 59/2016  pentru a stabili concret sarcinile si obligatiile personalului in cazul producerii unui accident major si modul de interventie pentru stingere, evacuare si acordarea primului ajutor;

· punerea la dispozitia clientilor la livrarea de GPL a fiselor de securitate si a declaratiilor de conformitate pentru produsele expediate;

· stabilirea mecanismelor operative de raportare a incidentelor, monitorizarea performantelor unui mediu de lucru in concordanta cu standardelor de protectia muncii, mediului, sanatatii si securitatii, situatilor de urgenta, destinate sa previna accidentele si sa reduca riscul de ranire si imbolnavire a angajatilor;

· stabilirea de relatii cu comunitatea locala si cu alti factori implicati, pe baza dialogului deschis, transparent, prin dezvoltarea increderii si intelegerii reciproce, implementarea si respectarea standardelor riguroase de performanta.

Misiunea ROMPETROL GAS SRL exprimata prin managementul societatii presupune :

· urmarirea imbunatatirii continue a performantelor in domeniul protectiei mediului, securitatii si sanatatii in munca si a situatiilor de urgenta;

· eliminarea riscului poluarii accidentale;

· asigurarea interventiilor in domeniul situatiilor de urgenta cu forte proprii si prin incheierea de contracte de prestari servicii cu un serviciu extern pentru situatii de urgenta; 

· prevenirea accidentelor si imbolnavirilor profesionale prin asigurarea echipamentului de lucru, conditiilor de microclimat sanatos la locurile de munca si controlul sectoarelor de activitate;.

· stabilirea standardelor proprii de securitate si sanatate in munca si de mediu care sa se alinieze la legislatia in vigoare si cerintelor clientului in scopul atingerii acestei politici;.  

· reducea la minim a consumului de materiale auxiliare in scopul minimalizarii deseurilor;

· atribuirea managementului societatii a responsabilitatilor pentru performantele de mediu, securitate si sanatate in munca si situatii de urgenta si pentru punerea in valoarea a tuturor resurselor;
· mentinerea permanenta a unui sistem eficient de protectia mediului, sanatate si securitate si de prevenire a populatiei in situatii de urgenta;
· asigurarea salvarii persoanelor aflate in situatii critice prin infiintarea unei statii de salvare, pregatirea de salvatori si dotarea cu echipamente si truse pentru salvare si prim ajutor. 

· Constituirea , incadrarea si organizarea SPSU propriu  conform OMAI75/2019;
ORGANIZAREA AMPLASAMENTULUI ÎN VEDEREA PREVENIRII ACCIDENTELOR MAJORE 

Organizare şi personal 

Organizarea amplasamentului a presupus acoperirea activitatilor cu risc de accidente majore cu personal calificat si specializat din care :

· Seful punctului de lucru si o parte din personalul TESA cu studii superioare; 

· Operatorii umplere recipiente butelii si operatori pompagii autorizati ISCIR care au activitati directe in operarea, in siguranta si implicit un rol important in prevenirea accidentelor majore si pentru asigurarea primei interventii;

· Personalul de intretinere cu rol de a interveni in caz de avarii sau accident la instalatiile de alimentare cu energie, abur, aer, apa de incendiu;

· Personal desemnat, autorizat pe linie de SSM, protectie civila si situatii de urgenta cu rol de control si instruire;

· Persoana desemnata autorizata pe linia monitorizarii si protectiei mediului;

· Salvatori proprii din randul operatorilor din instalatie;

· Sef de serviciu pentru situatii de urgenta si servanti pompieri pregatiti, atestati si specializati pentru stingerea incendiilor si pentru salvare in situatii de urgenta; 

· Personal specializat pentru paza si securitate obiectiv;

Numarul total de personal din Punct de lucru ROMPETROL GAS Vladimirescu este de 29 din care

· Personal de conducere = 2

· Personal tesa=2

· Personal in productie = 15
· Personal in SPSU = 14

· Personal de securitate si paza 8

Identificarea nevoilor de instruire ale acestui personal şi furnizarea instruirii astfel identificate

Instruirea personalului atat pe linie de SSM cat si SU se asigura lunar ( nu mai mult de 30 de zile) prin tematici de pregatire cu caracter general si specific activitatii de depozitare si manipulare GPL, fiind prezentate: 

· pericolele caracteristice activitatiilor cu GPL;

· cauzele producerii unui accident major; 

· modul de comportare in cazul aparitiei unui accident major;

· interventia pe locul de munca pentru stigerea focarelor si prevenirea formarii de amestecuri explozive;

· cerintele de evacuare si salvare a salariatialor; 

· tipurile de accidente si modalitatile de prevenire a accidentarilor la locul de munca; 

Implicarea angajaţilor din punctul de vedere al securităţii;  

In vederea implementarii la nivelul punctlui de lucru ROMPETROL GAS  Vladimirescu a cerintelor privind politica de prevenire a accidentelor majore s-au stabilit responsabilitatile fiecarui salariat, stipulate in Fisa postului si care au in vedere:

· asigurarea functionarii instalatiilor in deplina securitate;

· prevenirea situatiilor de urgenta; 

· prevenirea imbolnavirilor profesionale si a accidentelor de munca ;

· protejarea factorilor de mediu (aer, apa, sol);

· actionarea in cazul unui accident conform Planului de urgenta interna. 

 In urma executiei proiectului vagoanele cisternă garate pe linia ferata industriala vor fi atent monitorizate de catre personalul cu atributii in SU.Seful celulei de urgenta inpreuna cu personalul operator si Serviciul Privat pentru Situatii de Urgenta in situatie de necesitate va actiona Planul de Urgenta de Interna.
In apropierea liniei ferate industriala exista doua tunuri de apa si 4 hidranti exterior care pot fi actionati in caz de necessitate de catre celula de urgenta si SPSU.Obiectivele din depozit sunt protejate de catre detector de gaz,flacara care sunt interconditionati la sistemul de Monitorizare DCS.In situatie alarma a unui sensor se actioneaza in mod automat sistemul de racire cu apa pulverizata pe obiectivul/le respective.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

– impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

– extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate);

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
– magnitudinea și complexitatea impactului;

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
– probabilitatea impactului;

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
– durata, frecvența și reversibilitatea impactului;

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
– măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
– natura transfrontalieră a impactului.

Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).
 
Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului. Documentele analiza de risc si Raport de Securitate sunt depuse la APM.Pentru proiectul prezentat documentele sunt in curs de revizuire.
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.
X. Lucrări necesare organizării de șantier:

– descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;

In cadrul proiectului de construire linie ferata uzinala se va asigura delimitarea si marcarea zonei de depozitare a materialelor de cale pe platfoma betonata din incinta.
– localizarea organizării de șantier;

In incinta depozitului Rompetrol Gas SRL pe platforma betonata sau containere metalice asigurate de catre constructor.
– descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;

In aceasta faza nu poate exista impact asupra mediului.
– surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;
In cadrul acestui proiect nu poate fi cazul.Constructorul va depozita materialele necesare constructiei in containere special destinate.
– dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

Responsabilul de mediu Rompetrol Gas va efectua verificari ale situatiei din teren.
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

– lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;
Colectarea selective a deseurilor si transportul la agenti autorizati
– aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Responsabilul de mediu Rompetrol Gas va efectua verificari ale situatiei din teren.
– aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației;
In acest proiect nu este cazul.
– modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

O parte din solul decopertat va fi utilizat pentru nivelarea zonelor din cadrul depozitului iar alta parte va fi transporata de catre constructor catre un punct autorizat.
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
Anexate la dosar Planul de situatie ,Ceritificatul de Urbanism,profilul longitudinal si tranversal
2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare;
In acest nu este cazul.
3. schema-flux a gestionării deșeurilor;
Identificare deseuri - Depozitare temperara selectiva deseuri pe platfoma dedicate - Inregistrare cantiatate deseuri - Predare deseuri catre operatori autorizati-Trasabilitate procese - Raportare deseuri catre APM 
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.
In acest proiect nu este cazul.
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
In acest proiect nu este cazul.
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;
In acest proiect nu este cazul.
c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;
In acest proiect nu este cazul.
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
In acest proiect nu este cazul.
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;
In acest proiect nu este cazul.
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.
In acest proiect nu este cazul.
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

1. Localizarea proiectului:

– bazinul hidrografic;

– cursul de apă: denumirea și codul cadastral;

– corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod.
Nu se incadeaza in prevederile legii apelor 107/1996 cu completarile si moficarile ulterioare
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. ..... privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.

Semnătura și ștampila titularului
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