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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. xx din xx.10.2020

PROIECT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC PANFORA OIL & GAS SRL, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, str. 21 Decembrie 1989, nr. 77, clădirea C-D The Office, camera C1.2, județul Cluj, înregistrată la APM Arad cu nr. 1597/R/9327 din 30.07.2020, cu completările înregistrate sub nr. 1793/R/10295 din 20.08.2020 în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 

- Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.09.2020 și a punctelor de vedere primite din partea membrilor CAT că proiectul “SONDELE DE EXPLORARE 1E-Curtici și 2e-curticI” propus a fi realizat în extravilanul orașului Curtici, identificat prin CF 307341 Curtici, județul Arad, se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 2, lit. d) – foraje de adâncime, lit. e) – instalații industriale de suprafață pentru extracția cărbunelui, petrolului, gazelor naturale și minereurilor, precum și a șisturilor bituminoase şi în Anexa nr. 2, pct. 10 – proiecte de infrastructură, lit. i) instalaţii de conducte pentru gaz şi petrol şi conductele pentru transportul fluxurilor de dioxid de carbon în scopul stocării geologice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
În urma analizării documentaţiei, a consultărilor din şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, a deciziilor AN „Apele Române” – ABA Mureş şi SGA Arad, precum şi în baza criteriilor din Anexa 3 din Legea nr. 292/2018 s-a decis că procedura va continua conform prevederilor din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 

Terenul cu suprafaţa totală de 17690 mp, ocupat temporar pentru executarea forajului celor 2 sonde de explorare 1E-Curtici şi 2E-Curtici este proprietatea titularului, SC Panfora Oil & Gas SRL, conform Extrasului CF 307341 Curtici, şi are destinaţie teren arabil.

În memoriul tehnic se menţionează că lucrările care vor fi executate pentru realizarea investiţiei "Sonde de explorare 1E-Curtici şi 2E-Curtici" vor implica lucrări de explorare prin metode convenţionale, investiţia având Avizele Agenţiei Naţionale pentru Resurse Minerale nr. 201-C/30.06.2020 (pentru sonda 1E-Curtici) şi 202-C/30.06.2020 (pentru sonda 2E-Curtici) anexate.

În memoriu se specifică faptul că proiectul propune realizarea unui foraj convenţional de explorare prin forare verticală, în scopul punerii în valoare a rezervelor de ţiţei şi a gazelor naturale existente în perimetrul investigat din cadrul Perimetrul EX-6 Curtici, în limita adâncimii finale proiectate de 2004 m TVD, în cazul sondei 1E-Curtici, respectiv 1509 m TVD, în cazul sondei 2E-Curtici, conform Avizelor A.N.R.M. emise de Direcţia Generală Gestionare, Evaluare şi Concesionare Resurse / Rezerve Petrol nr. 200579 şi 200580 / 01.07.2020. Toate operațiunile din perimetrul Curtici şi programul de lucrări convenit cu Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale se referă la resurse convenționale de hidrocarburi.
Sondele de explorare 1E-Curtici şi 2E-Curtici se vor amplasa în careu comun; suprafaţa ocupată temporar pentru forajul celor două sonde de explorare este situată în extravilanul oraşului Curtici, judeţul Arad, în Tarla 172, Parcela A 734/11 (NC 307341), DE 742 (NC 307438). Terenurile aparţin: SC Panfora Oil & Gas SRL şi Primăriei oraşului Curtici şi au categoria de folosinţă: arabil şi drum de exploatare.

Accesul la locaţia sondelor se realizează din drumul de exploatare existent DE 742 (drum de pământ) în lungime de 1211 m şi lăţime de 4 m, drum care urmează a fi modernizat; DE 742 se va racorda în drumul judeţean secundar DJ 709J (Curtici – Pecica) la km 56+112. Realizarea accesului la sonde face obiectul altui proiect care va fi tratat şi avizat separat. 

Adâncimea de foraj proiectată este de 2004 m (în cazul sondei 1E-Curtici) şi 1509 m (în cazul sondei 2E-Curtici).

Prin realizarea proiectului este posibilă o schimbare a condiţiilor de mediu, care pot  afecta resurse valoroase sau limitate: apă potabilă, apă pentru irigații, apă geotermală.
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 

În prezent, pe amplasament nu există nici un fel de construcții, suprafața terenului nu este afectată de fenomene fizico-mecanice care să pericliteze stabilitatea construcției proiectate. În zonă se desfășoară doar activități agricole, fiind o zonă cu destinaţie teren arabil.

Vecinătăți:

- în Nord 
- cca. 2,1 km de prima casă (comuna Dorobanţi); cca. 1 km de drumul judeţean secundar DJ 709J;

- în Vest 
- cca. 1,9 km de prima casă (comuna Iratoşu); cca. 5,58 km de canalul Turnu - Dorobanţi;

- în Est 

- cca. 70 m de canal ANIF (NC 307439);

- în nord-est 

- cca. 5 km de oraşul Curtici;

- în sud 

- cca. 17 km de râul Mureş; cca. 3,8 km de localitatea Iratoşu.

Prin realizarea proiectului există un posibil impact cumulat asupra factorilor de mediu în cazul unor viitoare exploatări a sondelor din zonă și a dezvoltării unor facilități de depozitare/ transport produse petroliere.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii

Cea mai mare parte a platformei pe care se vor realiza sondele este reprezentată de un teren plan, fără accidente geomorfologice sau geologice care să pună în pericol stabilitatea viitoarei investiții.

Resursele naturale asupra cărora ar putea exista un impact semnificativ, în etapa de execuție a forajelor sunt, în principal, solul (de bună calitate, folosit în zonă pentru lucrări agricole) și apa subterană (utilizată pentru asigurarea apei potabile în zonă și pentru irigații).
În faza de realizare a sondelor de explorare, resursele minerale exploatate sunt:

- solul vegetal realizat din decopertare – cca. 5463 mc, de pe o suprafață de 10927 mp și o adâncime de 0,5 m;

- detritusul (roca sfărâmată) extras din sol – în cantitate de cca. 530 tone (300 tone de la sonda 1E-Curtici și 230 tone de la sonda 2E-Curtici;

- petrol, extras pentru probe de producție – în cantitate neprecizată în această fază a proiectului;

- gaze, extrase pentru probe de producție – în cantitate neprecizată în această fază a proiectului;
Apa utilizată în scop tehnologic și în scop igienico-sanitar nu se asigură din perimetrul de realizare a proiectului, ci se asigură prin transport de la alte surse autorizate din zonă, pe bază de contract.

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:

Deșeuri extractive rezultate în timpul executării lucrărilor
- Solul vegetal – (cod 01 01 02 - Deșeuri de la excavarea minereurilor nemetalifere) – provenit de pe amplasament din lucrările de decopertare pe o suprafață de 10927 mp și o adâncime de 0,5 m, circa 5463 mc; În cazul în care sondele se vor dovedi a fi neproductive, această cantitate de sol se va folosi pentru lucrările de redare a terenului în circuitul inițial. În cazul în care sondele vor fi productive, solul se va transporta la un depozit al beneficiarului și va fi folosit în viitoare proiecte de ecologizare.

- Detritus (intervalul I) – (cod 01 05 04 - Deșeuri și noroaie de foraj de apă dulce) – 100 tone (sonda 1E-Curtici) și 100 tone (sonda 2E-Curtici);

- Detritus (intervalul II) – (cod 01 05 08 - Noroaie de foraj și deșeuri cu conținut de cloruri, altele decât cele specificate la 01 05 05 și 01 05 06) – 200 tone (sonda 1E-Curtici) și 130 tone (sonda 2E-Curtici);

Detritusul (Rocile sfărâmate) sunt selectate pe sitele vibratoare și colectate într-o habă metalică de 30 mc, de unde va fi transportat de către o firma specializată conform contractului încheiat pentru colectarea, transportul și tratarea / eliminarea finală a deșeurilor din foraj. Acestea vor fi transportate la o stație de tratare / eliminare finală autorizată în acest sens.

- Fluid de foraj rezidual (intervalul I) – (cod 01 05 04 - Deșeuri și noroaie de foraj de apă dulce) – 50 tone (sonda 1E-Curtici) și 50 tone (sonda 2E-Curtici);

- Fluid de foraj rezidual (intervalul II) – (cod 01 05 08 - Noroaie de foraj și deșeuri cu conținut de cloruri, altele decât cele specificate la 01 05 05 și 01 05 06) – 100 tone (sonda 1E-Curtici) și 65 tone (sonda 2E-Curtici);

Fluidul de foraj total rămas la finalul săpării sondelor, dacă nu i se găsește folosința la alte sonde, va fi transportat de către o societate autorizată, conform contractului încheiat pentru colectarea, transportul și tratarea / eliminarea finală a deșeurilor din foraj. Acestea vor fi transportate la o stație de tratare / eliminare finală autorizată în acest sens.

Deșeuri ne-extractive rezultate în timpul executării lucrărilor:

- Deșeuri metalice (cod 17 04 07) - deșeuri feroase rezultate din tăierea coloanelor, cabluri de oțel, piese de schimb înlocuite; se estimează producerea unei cantități de cca. 0,50 tone / sonda de deșeuri metalice;

- Deșeuri menajere (cod 20 03 01) - vor fi precolectate in containere (pubele) amplasate în careul sondelor; se estimează o cantitate de aproximativ 1 m3/sondă;

- Deșeuri de ambalaje:

	Tip ambalaj
	Categorie
	Cod deșeu

	Ambalaje metalice
	Deseuri de ambalaje – nepericuloase
	15 01 04

	Ambalaje hârtie și carton
	
	15 01 01

	Ambalaje de materiale plastice
	
	15 01 02

	Ambalaje de sticlă
	
	15 01 07

	Ambalaje care conțin reziduuri sau sunt contaminate cu substanțe periculoase
	Deseuri de ambalaje – periculoase
	15 01 10*


Deșeurile ne-extractive rezultate în urma executării lucrărilor vor fi preluate în vederea valorificării / eliminării în baza unor contracte încheiate cu societăți autorizate.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deşeurilor, cu completările şi modificările ulterioare și prevederile H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;
e) Poluarea şi alte efecte negative
În perioada de execuţie a lucrărilor sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape pot fi următoarele:

- infiltrații în sol și în pânza freatică a unor categorii de substanțe periculoase, din cauza nerespectării tehnologiei prevăzută în proiect privind realizarea forajului sondelor și a utilizării necorespunzătoare a materialelor de realizare a acestora;

- depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor de realizare a forajelor;

- activitățile desfășurate pentru amenajarea obiectivului investiției;

- scurgeri accidentale de produse petroliere de la autovehicule și utilaje.
Pentru proiectul în cauză vor fi utilizate instalații de epurare sau preepurare care nu sunt reglementate prin acest proiect și care nu sunt situate pe amplasament.
Sursele de poluare ale atmosferei, specifice perioadei de construire, sunt:

- pulberi în suspensie și sedimentabile provenite din activitățile de execuție a lucrărilor de realizare a forajelor proiectate și de la materialele de construcții utilizate;

- gaze de eşapament provenite de la utilajele/mijloacele de transport implicate în activitățile de realizare a forajelor proiectate.

În perioada de realizare a lucrărilor, zgomotul va fi dat de activităţile autoutilajelor şi echipamentelor ce vor executa lucrările, dar acesta se va resimţi pe perioade scurte de timp.

Se consideră necesară identificarea tuturor surselor de emisii de poluanţi, inclusiv sursele de zgomot, care pot fi generale prin realizarea și funcţionarea sondelor de explorare, pentru a putea fi cuantificat impactul asupra factorilor de mediu, precum şi stabilirea eventualelor măsuri de diminuare a impactului.

Este necesară evaluarea dimensiunii, duratei, frecvenţei şi reversibilitatea impactului produs de explorarea de resurse, precum şi impactul cumulat cu al activităţilor din zonă (agricole, alimentări cu apă potabilă-fântâni, apă geotermală, apă pentru irigaţii), asupra factorilor de mediu: apă, aer, sol, biodiversitate etc.
f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 

Se consideră necesară identificarea oricărui risc de accident asociat proiectului propus.

g) Riscurile pentru sănătatea umană 

Proiectul propus ar putea avea efecte negative asupra sănătății umane în cazul în care ar avea loc poluări ale solului și a apelor subterane (utilizate ca sursă de apă potabilă sau pentru irigații) în timpul lucrărilor de explorare şi exploatare ale sondelor.

2. Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului 

Folosinţa actuală a terenului situat în extravilanul orașului Curtici, în suprafață de 17690 mp, identificat prin CF 307341, este de teren arabil, conform Certificatului de urbanism nr. 55/13.07.2020, emis de Primăria orașului Curtici. 
Prin Planul Urbanistic General al orașului Curtici, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Curtici nr. 271 din 28.12.2017, prelungit prin HCL nr. 191 din 2017 destinaţia actuală a terenurilor este: teren agricol, zonă De.
b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia
Memoriul depus nu tratează în mod adecvat acest subiect, este necesară evaluarea impactului produs de explorarea de resurse asupra terenului agricol de bună calitate din zonă, sursele de alimentare cu apă (potabilă, geotermală sau pentru irigaţii etc.).
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone

- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în acest tip de zone, fiind situat la cca. 17 km de râul Mureș și la cca. 5,58 km de canalul Turnu-Dorobanţi;
- zone costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în acest tip de zone;

- zonele montane şi forestiere – proiectul nu este amplasat în acest tip de zone, fiind realizat în zona de câmpie;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată de interes national, comunitar sau internaţional.

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplasat în zone clasificate sau protejate;
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informații privind depășirea standardelor de poluare a terenurilor din zonă;
- zonele cu o densitate mare a populaţiei – amplasamentul proiectului este situat la peste 1,9  km față de zonele de locuințe din localitățile Iratoșu și Dorobanți;
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – proiectul nu este amplasat într-o zonă cu aceste caracteristici.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului – de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată
Proiectul este posibil să aibă un impact semnificativ negativ în zona geografică în care se va derula, atât pe perioada de execuţie, cât şi de exploatare a resurselor naturale. Populația care ar putea fi afectată este cea care locuiește în zona U.A.T. Curtici sau care dispune de terenuri agricole în zonă (în cazul în care s-ar produce efecte negative semnificative asupra solului și apelor subterane din zona respectivă).

b) Natura impactului
Datorită caracteristicilor specifice ale proiectului este posibil un impact semnificativ cumulat asupra factorilor de mediu (sol, ape subterane) pe perioada realizării proiectului şi în etapa următoare – de extracţie a resurselor naturale.
c) Natura transfrontalieră a impactului
Proiectul propus nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea nr. 22 / 2001, lista pentru ratificarea Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră.
d) Intensitatea şi complexitatea impactului
Proiectul propus poate avea un impact semnificativ negativ asupra mediului, generat de tehnologia de explorare/exploatare, substanţele utilizate în procesul de extracţie, utilizarea resursei de apă, anumite poluări accidentale rezultate în timpul lucrărilor de explorare a sondei, de o eventuală gestionare necorespunzătoare a deșeurilor.

e) Probabilitatea impactului
Impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de realizare şi funcționare a sondelor este dificil de cuantificat, de aceea vor trebui luate în considerare toate riscurile posibile pentru a evita producerea unui impact negativ semnificativ.
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului 
Există un posibil impact negativ asupra factorilor de mediu pe perioada funcţionării sondelor și din acest motiv apare necesitatea întocmirii unui plan de monitorizare a mediului cu indicarea componentelor de mediu ce urmează a fi monitorizate (periodicitate, parametri).

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 

În prezent nu sunt în derulare sau aprobate alte proiecte în zona respectivă, dar se desfăşoară activităţi care presupun utilizarea resurselor de apă şi a solului.

h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului 
Prin studiul de evaluare a impactului asupra mediului vor fi identificate posibilitățile de reducere efectivă a impactului asupra factorilor de mediu.

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu este amplasat în arie naturală protejată.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

Administrația Națională ”Apele Române” a emis două decizii: 

- Decizia nr. 4593/OM/24.08.2020, emisă de Administraţia Bazinală de Apă Mureş – Sistemul de Gospodărire a Apelor Arad, conform căreia pentru proiectul propus este necesară elaborarea SEICA, justificarea fiind că acesta aduce atingere corpurilor de apă subterane.
Pe baza acestei decizii a fost întocmit Procesul verbal al ședinței CAT nr. 11378 din data de 16.09.2020, luându-se inițial decizia elaborării SEICA.

- Decizia nr. 15708/ASN/30143/21.09.2020, emisă de Administraţia Bazinală de Apă Mureş conform căreia pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA, justificarea fiind că acesta nu aduce atingere corpurilor de apă de suprafață/subterane.

Pe baza noului document APM Arad a revenit asupra deciziei iniţiale şi prin urmare s-a renunțat la necesitatea elaborării SEICA.
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă, prevăzută la art. 22 alin. (1), în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Conform H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Art. 8, alin. (2), lit. ii) “Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”
Prezenta decizie conține 7 (șapte) pagini și a fost emisă în 2 (două) exemplare originale.
                 



Director Executiv,
                 



Dana Monica DĂNOIU
Şef Serviciu A.A.A., Adina ORĂŞAN

Întocmit, Eugen REMEŞ 

Şef birou C.F.M., Nicoleta POTREA
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