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             Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. ** din 03.08.2023
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA ZĂBRANI cu sediul în Zăbrani, str. Principală, nr. 95, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 2998/R/14943 din 03.10.2022, cu completările înregistrate la nr. 2054/R/10254 din 22.06.2023, nr. 2198/R/10878 din 04.07.2023 şi nr. 2524/R/12284 din 31.07.2023, în baza:

- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011; 
- Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor membrilor Comisiei de Analiză Tehnică în data de 26.07.2023 că proiectul „Înfiinţare reţea de distribuţie gaze naturale presiune medie în localităţile Zăbrani, Neudorf şi Chesinţ, judeţul Arad – Faza SF+DTAC” propus a fi realizat în intravilanul şi extravilanul localităţilor Aluniş, Zăbrani, Chesinţ, Neudorf – comunele Zăbrani şi Frumuşeni, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2 pct. 10, lit.i) – Instalaţii de conducte pentru gaze şi petrol, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;

1. Caracteristicile proiectului

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Prin proiect se propune alimentarea cu gaze naturale a localităților Zabrani, Neudorf şi Chesint, jud. Arad, prin înființarea rețelei de distribuție a gazelor naturale presiune medie pe străzile din aceste localități.

Traseul conductelor proiectate va fi rectiliniu şi va urmări profilul străzilor. 

Alimentarea cu gaze naturale a localității se face din SRMP Frumușeni. 

Terenul pe care se realizează investiția, aparține domeniului public, fiind în administrația Consiliului Local al comunei Zabrani.

Conductele, fitingurile și armăturile din polietilenă se montează îngropate în pământ, adâncimea minimă de montaj fiind de 0,90 m, măsurată de la generatoarea superioară a conductei. În cazul în care adâncimea minimă de montaj a conductei nu poate fi respectată, se vor prevedea, cu acordul operatorului licențiat de distribuție, măsuri de protejare a conductei care să evite deteriorarea acesteia.

Lungimea totală a rețelei de distribuție proiectate este de aproximativ 35745 m.

Suprafața totală necesară execuției rețelei de gaze naturale presiune medie este de aproximativ 14298 mp (35745 m x 0,40 m),  teren ocupat temporar.

Reţeaua de distribuţie ce se va executa, va fi amplasată numai pe domeniul public, iar traseul acesteia va respecta normele tehnice în vigoare precum şi condiţiile impuse prin reglementările urbanistice.

Organizarea de şantier se va realiza pe o suprafata de 250 mp, pe un teren pus la dispozitie de primaria comunei Zăbrani. Pe amplasamentul respectiv va fi amplasată o baracă pentru aparate, scule, materiale marunte şi echipamentul de protectie al personalului muncitor. În incinta acestei locatii va fi depozitat materialul tubular si utilajele necesare realizării întregii lucrări.
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate 
Proiectul analizat nu interfereaza cu alte planuri/proiecte. 
Specificul lucrărilor care se vor desfasura nu generează căi de cumulare a impactului asupra factorilor de mediu.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – în cantităţi reduse apă, agregate minerale şi combustibili, în etapa de execuţie, fără impact semnificativ asupra mediului. Gaze naturale, în etapa de funcţionare.
d)Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate

În etapa de execuţie a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

- deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări;

- deşeuri din materiale plastice (polietilenă): eventuale capete de conducte care nu se mai pot folosi; 
- deşeurile de materiale de construcţie reprezentate de resturile ce nu mai pot fi reutilizate în construcţie;

- pământ excedentar rezultat în urma lucrărilor de excavaţii.

e) Poluarea şi alte efecte negative – în perioada de execuţie, temporar, se vor produce emisii de praf din surse mobile, inclusiv zgomot, dar fără impact semnificativ.
f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice – redus, în condiţiile respectării normelor de protecţie a muncii specific.
g) Riscurile pentru sănătatea umană – proiectul nu afectează sănătatea umană.
2. Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului 
Situaţie teren: intravilanul şi extravilanul localităţilor Aluniş, Zăbrani, Chesinţ, Neudorf 

Folosinţa actuală şi destinbaţie stabilită prin PUG: zonă drum judeţean, străzi în intravilan, conform Certificatului de urbanism nr. 14/24.05.2023, emis de Consiliul Judeţean Arad;
b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu sunt probleme legate de calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă.
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone

- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - traseul reţelei de alimentare cu gaze nu intersectează pe raza localităţilor Aluniş, Zăbrani, Chesinţ şi Neudorf nici un curs de apă.
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat la câmpie, nu este amplasat în zonă montană;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arii natural protejate de interes national, comunitar sau internaţional;

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplastat în zone clasificate sau protejate;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – locuitorii din Aluniş, Zăbrani, Chesinţ, Neudorf; 

- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – prin realizarea proiectului nu vor fi afectate siturile importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare;

b) Natura impactului – redusă.
c) Natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere.
d) Intensitatea şi complexitatea impactului – redusă având în vedere argumentele  menţionate la pct. 1 şi 2.
e) Probabilitatea impactului – redusă.
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, în perioada de execuţie, respectiv de funcţionare.
g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu sunt alte proiecte în zonă; 
g) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului – impact redus, nu se impun măsuri de reducere suplimentară.

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvată sunt următoarele: - proiectul propus nu este amplasat în sit Natura 2000.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele: 
- proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

· respectarea documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor specifice, care au stat la baza deciziei etapei de încadrare;

· respectarea tuturor punctelor de vedere/actelor administrative sau de reglementare emise de alte autorităţi;

· lucrările propuse se vor executa cu afectarea unei suprafeţe minime de teren;

· proiectul se va realiza fără diminuarea suprafeţelor de spaţii verzi, la finalizarea lucrărilor acestea fiind aduse la starea iniţială;
· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului şi ariilor naturale protejate;
· respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· se va avea în vedere ca execuţia lucrărilor să nu creeze blocaje ale căilor de acces particulare sau ale căilor rutiere învecinate amplasamentului lucrării;

· la finalizarea lucrărilor de construcţie, suprafeţele de teren afectate temporar de lucrări se vor aduce la starea de folosinţă iniţială;

· nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel;
· colectarea deşeurilor se va realiza selectiv, depozitarea temporară fiind realizată doar în cadrul suprafeţei special amenajată pentru organizarea de șantier. În incintă se va amenaja o platformă specială destinată colectării şi gestionării tuturor tipurilor de deşeuri ce vor rezulta în urma execuţiei lucrărilor, prevăzută cu pubele, containere şi recipienţi special destinaţi depozitării temporare a deşeurilor. Platforma va fi amenajată astfel încât să permită manipularea deşeurilor de către societăţile autorizate contractate, în condiţii de siguranţă. Depozitarea temporară a deşeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deşeu, fiecare container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform HG 856/2002. Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu;

· toate deşeurile rezultate din activitatea de construire vor fi încărcate, transportate şi valorificate/eliminate în conformitate cu legislaţia din domeniul deşeurilor (OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobată prin Legea nr. 17/2023, cu modificările şi completările ulterioare);
· se va respecta nivelul de zgomot conform SR 10009/2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

· utilajele şi mijloacele de transport folosite la lucrări vor respecta prevederile HG nr. 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau de marfă şi stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei, cu modificările şi completările ulterioare. Întreţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport se va face la unităţi specializate,

Se vor respecta prevederile:
- OUG nr. 195/22.12.2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, respectiv NTPA 001/2005 şi 002/2005, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 352/2005;

- OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobată prin Legea nr. 17/2023, cu modificările şi completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi H.G. 899/2004 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, precum şi a altor acte normative care apar în perioada de valabilitate a autorizaţiei;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;   

- Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

- STAS - SR 10009/2017 privind nivelul zgomotului;

- Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism.
Documentaţia cuprinde:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 2 din 15.02.2022 eliberat de Consiliul Judeţean Arad;
- Certificat de Urbanism nr. 14 din 24.05.2023 eliberat de Consiliul Judeţean Arad;

- Planuri cadastrale, plan de situaţie general şi plan de încadrare în zonă;

- Memoriu de prezentare întocmit conform Legii nr. 292/2018 anexa nr. 5E;

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare:

· anunţul privind depunerea solicitării acordului de mediu a fost publicat în ziarul “Glasul Aradului” (din 29.06.2023), Primăria Zăbrani – adresă nr. 4552/29.06.2023, precum şi pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 27.06.2023);

· anuţul privind decizia etapei de încadrare a fost publicat în ziarul “Glasul Aradului” (din 28.07.2023), Primăria Zăbrani din 27.07.2023, precum şi pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 04.08.2023).

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica APM Arad.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Conform HG 1000/2012, Art. 8 alin. (2) lit ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”
La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica APM Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. Procesul-verbal întocmit de către APM Arad se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Prezenta decizie cuprinde 5 pagini şi a fost redactată în 2 exemplare originale.
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