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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.       din 20.11.2023
Ca urmare a notificării adresată de SC MAGONTEC SRL cu sediul în oraș Sântana, str. Hammerer, nr. 3,  județul Arad (amplasament identificat prin CF 313457), înregistrată la APM Arad cu nr. 1684/R/8584/23.05.2023 și a completărilor ulterioare înregistrate cu nr. 2403/R/11759/20.07.2023, 2448/R/11918/24.07.2023; 3552/R/16709/19.10.2023; 3880/R/18250/16.11.2023, în baza:

- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2023 și 01.11.2023 că proiectul “ CONSTRUCTIE CU CARACTER PROVIZORIU – CORT (261 mp)” - titulat SC MAGONTEC SRL din oraș Sântana, str. Hammerer, nr. 3,  județul Arad (amplasament identificat prin CF 313457Sântana), nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului
Proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 10. lit a - proiecte de dezvoltare a unităţilor industriale și/sau pct. 13 lit. a - orice modificări sau extinderi, .......... care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului,
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011 cu modificările şi completările ulterioare, (amplasamentul proiectului nu se se află în interiorul sau vecinătatea rețelei Natura 2000); 

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 și 54 a Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare (proiectul nu are legătură cu apele).
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Prin proiect se dorește realizarea unei construcții cu caracter provizoriu – Cort, pentru atelierul de concasare,în care se va desfășura activitatea de:

- măcinare a zgurii rezultate din procesul de producție în vederea recuperării materialor reciclabile. Capacitate 7 tone de zgură/ schimb, respectiv 21 tone/zi, 4500 tone/an.

Prin implementarea proiectului, se dorește procesarea mecanică a zgurii astfel încât bulgării marii de zgură și magneziu să fie sparți intr-un concasor cu ciocane si marunțiti într-o moară cu cuțite. In urma mărunțirii se va realiza o separare a zgurii saline (cu granulație mică) de bucătțle mai mari care au un conținut ridicat de magneziu, prin cernere. Bucățile mari rezultate în urma acestui proces sunt reintroduse în procesul de reciclare, iar zgura mărunțită, bogată în sare, va fi trimisă către operatori economici autorizați în vederea tratării ei.

Situație propusă:- construcție cu carater provoriu – cort-  261 mp, cu rol de atelier pentru concasare zgură, realizat cu structură metalică, ușoara, prefabricat, pereți și învelitoare cu folii speciale din tesaturi și PVC.

Utilaj amplasat în cort:

- Concasor cu ciocane

- Moară cu cuțite, special proiectată, ciclon  cu valva de dozare și  sită specială ce sortează granulele de aliaj de Mg mai mari de 1 mm de restul de praf. 
- Sistem de captare a prafului generat în timpul marunțirii și cuprinde: 8 guri de exhaustare, tubulatură, motor și volum aer absorbit 10000 mc/h, baterie de filtrare de 8 mc și 80 saci filtranți; 1 motor cu volum aer absorbit 5000 mc/h care va deservi moara cu cuțite și 6 cartușe filtrante
Linia de procesare a zgurii este formată din: Cuvă vibrantă - Conveior 1 - Moară cu cioacane - Conveior 2 - Bandă magnetică - Separator cu sită - Conveior 3 - Moară cu cuțite - Ciclon cu valva de dozare - Separator cu site de diferite granulații - Sistem exhaustare
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
În același amplasament operatorul economic SC Magontec SRL desfăşoară o activitate de reciclare deșeuri metelice neferoase. Activităţile se desfăşoară (în baza autorizației integrate de mediu nr. 1/05.10.2015) în următoarele spatii: 

- depozitare materii prime (deșeuri cu conținut de magneziu) – două compartimente, cu pardoseală betonată, care comunică între ele ( 640 mp);
- reciclare magneziu – 2 linii reciclare; (422 mp formate din distribuitor de materie prima, cuptor de topire, cuptor de turnare pise si conveior pentru lingourile turnate, sistem de filtrare aer, sistem de distributie si amestec gaz N2, SO2);
- laborator spectrometrie (20 mp); 
- împachetare lingouri, piese schimb (207 mp);
- spațiu răcire – 329 mp;
- atelier mentenanță; (110 mp);
- spațiu depozitare lingouri (pe paleți), sorbalit, săruri și butoaie destinate zgurii fierbinți (428 mp);
- spațiu turnare anozi – 4 platforme de turnare + 1 platformă de turnare manuală (422 mp);
- laborator electro-chimic (57 mp);
- spațiu depozitare produs intermediar (anozi) și debavurare (422 mp);
- spațiu prelucrare finală anozi și montaj accesorii (tăiere la lungime pe 3 mașini de debitat, sudare accesorii, montare accesorii, ambalare) (437 mp); 
- spatii comune – 460 mp; 
- hală depozitare anozi (662 mp);
- spații de depozitare;
- boxe – 4 buc.: dimensiuni – 10 m x 6 m, înălțime pereți – 4 m, înălțime acoperiș – 5 m, Suprafață construită – 254 mp;

- copertine – 4 buc: 252 mp (3 x 72 mp și 1 x 36 mp);
- spațiu sortare și pregătire volane – 35 mp;
Pentru buna desfășurare a proceselor tehnologice, în cadrul societății mai funcționează următoarele secții și servicii conexe:Clădire de Birouri – 184 mp; Cabina Poarta – 20 mp; Post Transformator – 115 mp.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: 
Nu vor fi ocupate suprafețe noi de teren, implementarea proiectului realizând-se într-un ampasament industrial existent/edificat.

Alimentare cu apă 
Pentru noul obiectiv nu este necesară utilizarea apei.
d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:
Fata de deseurile generate in prezent de activitatea companiei, nu se vor genera alte deseuri in plus. Fiind o constructie provizorie structura usoara + foaie cort PVC, care se vor amplasa pe platforma betonata existenta, in timpul construirii sau dezafectarii cladirii nu se vor genera deseuri. Pe durata exploatarii clădirii, pot aparea deșeuri de la echipamente si instalatii casate sau elemente constructive ale acestora (piese de schimb, metalice, electronice si electrice) cod deseu 17.04.05 +  DEEE cod deseu 20.01.35*.
Zgura generat în urma procesului de productie in momentul de fata este tratata ca si deseu si este predată către companii autorizate pentru preluarea acestui tip de deseu, dar pentru ca are  un continut ridicat de magneziu, prin implementarea noului proiect se doreste extragerea acestuia prin procesarea mecanicî a zgurii, astfel încâât, bulgarii mari de zgura cu continut de magneziu sa fie sparti intr-o moara  cu cioacane si ulterioar maruntiti intr-o moara cu cutite. In urma procesului de maruntire se va face o separare a zgurii saline (cu granulatie mica) de bucatile de magneziu care pot varia ca si dimensiune,  prin cernere, iar magneziu recuperat fie se reintroduce in procesul de reciclare existent, fie se va vinde ca si materie prima ( produs finit) catre terti iar zgura salina se va gestiona ca si deseu si se va preda operatorilor economici autorizati sa preia astfel de deseuri.
e) Poluarea şi alte efecte negative 
Apa: în perioada de construcţie sursele de poluanţi pentru ape sunt reprezentate de:
- scurgeri accidentale de substanţe chimice, carburanţi şi uleiuri provenite de la funcţionarea utilajelor implicate în lucrările de construcţie sau datorate manevrării defectuoase a autovehiculelor de transport;

Aer: în perioada de execuţie a lucrărilor de demolare / realizare a proiectului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:
- grupurile electrogene pentru asigurarea alimentării cu energie – sursă staţionară dirijată. 

- activităţi de sudură/tăiere a elementelor metalice – surse staţionare nedirijate (poluanţi: particule metalice, gaze de ardere corespunzătoare utilizării aparatelor de sudură/ tăiere);

- sursele de emisie mobile – vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor, precum şi la aprovizionarea cu substanţe şi materiale pe durata executării lucrărilor de construcţie, respectiv traficul existent (poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi în suspensie, particule cu metale grele);

Zgomot: în etapa de construire sursele de zgomot vor avea caracter şi durată temporare, manifestate local şi intermitent. Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de:

- traficul din zona de şantier, frontul de lucru, de pe drumurile de acces, spre şi dinspre zonele de obţinere a materialelor de construcţie;

- funcţionarea utilajelor– funcţionarea motoarelor, manipularea şi transportul încărcăturilor.

Sol/subsol: în etapa de construire sursele potenţiale de poluare/ degradare a solului vor fi reprezentate de:

- depozitarea necorespunzătoare a utilajelor şi a materialelor de construcţie;

- gestionarea şi depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a deşeurilor de tip menajer rezultate de la personalul implicat în execuţia lucrărilor;

- traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea obiectivului. Odată cu impurificarea aerului, există posibilitatea ca o anumită cantitate din poluanţii atmosferici (SO2, NOx, metale grele) să ajungă pe sol, putând conduce la modificarea caracteristicilor acestuia;

- scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice provenite de la autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor de construcţie sau de la depozitarea necorespunzătoare acestora;

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 
- este necesară identificarea oricărui risc de accident asociat proiectului propus.
g) Riscurile pentru sănătatea umană 

În etapa de construire: proiectul este amplasat în zonă industrială, zgomotul produs de utilaje in timpul realizării proiectului, va fi perceptibil doar în incinta acestuia. Pentru reducerea nivelurilor de zgomot la executia lucrărilor se vor lua o serie de măsuri tehnice și operaționale, cum ar fi:

- adaptarea graficului zilnic de desfășurare a lucrărilor la necesitățile de protejare a receptorilor sensibili din vecinatate;

- utilizarea de echipamente și utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

- oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în realizarea lucrărilor;

- șe vor folosi utilaje si camioane de generatie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanti în atmosferă sau zgomot;

2. Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului: curți construcții în intravilan zona industrială. 
b)   Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: - zona unde se implementează proiectul are caracter industrial..
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: amplasamentul proiectului nu se află amplasat în nici una din zonele enumerate; 
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul nu este amplasat în zonele montane şi forestiere;
- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – amplasamentul proiectului nu se suprapune cu situri din rețeaua Natura 2000;
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – proiectul este amplasat în zona industrială;
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi  dimensiunea populaţiei care poate fi afectată 
În perioada de execuţie, proiectul nu va genera un impact semnificativ negativ asupra mediului și nu va reprezenta un risc asupra sănătății populației/pentru locuitorilor orașului Sântana.

Impactul nu este semnificativ negativ, pe perioada de execuţie şi funcţionare. 
b) Natura impactului – posibil impact cumulat asupra factorilor de mediu pe perioada de funcţionare.
c) Natura transfrontalieră a impactului – proiectul propus pentru implementare nu se regăseşte în Anexa 1 (lista activităţilor) din Legea 22/2001 pentru ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, cu modificările și completările ulterioare.
d) Intensitatea şi complexitatea impactului – lucrările de construire se realizează în incinta industrială, activitatea desfășurată nu generază un impact semnificativ negativ asupra mediului.
e) Probabilitatea impactului – lucrările de construire se realizează în incinta industrială iar probabilitatea apariței unui impact semnificativ negativ asupra mediului este redusă. 

f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul este redus si temporar pe întreaga durată de realizare a obiectivului. 
g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate
Nu sunt în derulare alte proiecte în zona amplasamentului.
h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului – impact redus, nu se impun măsuri de reducere suplimentară.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare  deoarece acesta nu se suprapune peste ari naturale protejate Natura 2000.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 sau 54 a Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul nu are legătură cu apele (nu sunt prevăzute foraje de apă sau alte lucrări în legătură cu ape de suprafață).
Condiţiile de realizare a proiectului:
Condiții generale

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a disconforuluui asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- evitarea pierderilor de materiale de construcţie din utilajele de transport;

- alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua orașului;

- apele uzate menajere vor fi evacuate în rețeua de canalizare menajeră a orașului;


- apele pluviale/meteorice provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi şi deversate în rețeaua zonală a Companiei de Apă Arad;
-la limita incintei condiţiile de calitate ale aerului se vor încadra în prevederile STAS 12574/87 “Aer din zonele protejate” şi anume: pulberi în suspensie 0,15 mg/mc/zi şi pulberi sedimentabile 17 g/mp/lună;

- nivelul de zgomot la limita incintei se va încadra în prevederile STAS 10009/1988 ,,Acustica urbană”.
În perioada construire se va avea în vedere limitarea emisiilor de particule generate de activităţile din șantier astfel următoarele măsuri sunt necesare:

- umectare a suprafeţelor; 

-  limitarea vitezei de deplasare a vehiculelor grele pentru transportul materialelor;
- utilizarea unor echipamente şi utilaje conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

- verificarea stării tehnice a utilajelor și a mijloacelor de transport, semnalizări și marcaje de circulație, alimentarea cu carburanți şi reparații în spații special amenajate, situate în afara şantierului;

- eventualele scurgeri accidentale de carburanți, uleiuri etc. vor fi îndepărtate cu materiale absorbante.

- stocarea deşeurilor nepericuloase din construcţii se va realiza containere de metal de capacitate corespunzătoare. 

- deşeurile reciclabile vor fi stocate în containere metalice de capacitate în zonele libere, betonate. 

Se recomandă ca pentru fiecare categorie de deşeuri reciclabile în parte să se asigure un container separat.
În perimetrul fiecărei zone pentru stocarea temporară se vor stabili reguli privind desfăşurarea activităţii, controlul şi supravegherea acesteia, inclusiv a bunei funcţionări a echipamentelor tehnologice prin asigurarea întreţinerii acestora. 

În situaţia identificării unor deşeuri periculoase, acestea trebuie îndepărtate imediat (dacă este posibil) de pe amplasamentul de stocare, colectate separat, în recipienti (containere) special destinate respectivei categorii de deşeuri periculoase. 

Se va păstra o evidenţă a deşeurilor livrate, pe categorii, către unităţile de valorificare/tratare. 

Încărcarea deşeurilor rezultate din construcţii, în mijloacele de transport, se face cu mijloace mecanizate adecvate (încărcătoare frontale, echipamente de ridicat etc.). 

La efectuarea operaţiilor de descărcare/încărcare trebuie să se evite împrăştierea deşeurilor pe sol. În caz că aceasta apare accidental, deşeurile sunt imediat adunate manual şi încărcate în container, respectiv mijlocul de transport. 

Toate categoriile de deşeuri periculoase şi nepericuloase vor fi predate operatorilor autorizaţi în transportul/valorificarea/eliminarea acestora. Predarea acestor deşeuri se va face în baza unor documente justificative (formulare de de încărcare/descărcare respectiv expediție/transport întocmite conform prevederilor legale în vigoare HG 1061/2008).

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

Se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

Se vor anunţa autorităţile de mediu în legătură cu apariţia oricăror forme de poluare;
Condiții specifice

În conformitate OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobată prin Legea 17/2023 cu modificările și completările ulterioare:
Art. 17, alin (4) „Titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.”
alin (7) „Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.”
Art. 20, alin. (1) „Producătorii de deşeuri şi deţinătorii de deşeuri au obligaţia să supună deşeurile care nu au fost valorificate potrivit art. 15 unei operaţiuni de eliminare în condiţii de siguranţă, care îndeplinesc cerinţele art. 21.”
alin. (3) „Abandonarea deşeurilor este interzisă.”

alin. (4) „Eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate în acest scop este interzisă.”

alin. (5) „Se interzice incendierea oricărui tip de deşeu şi/sau substanţă sau obiect.”

alin. (6) „Îngroparea deşeurilor de orice fel este interzisă.” 

Art. 21, „Gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi 
c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.” 
Art. 49, alin (9) Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări […] trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) […].”
Pentru deşeurile generate se va ţine o evidenţă cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare şi documentele justificative conform cărora operaţiunile de gestionare au fost efectuate şi o va pune la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora, sau a unui deţinător anterior.
Se vor păstra la dispoziţia organelor abilitate să efectueze controlul asupra gestionării deşeurilor următoarele documente:

- formulare pentru aprobarea transportului deşeurilor periculoase conform anexei 1 a H.G 1061/2008 (generate într-o cantitate mai mare de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase);

- formulare de expediţie/transport conform anexei 2 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri periculoase (generate într-o cantitate mai mică de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase) 

- formulare de expediţie/transport conform anexei 3 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri nepericuloase generate 

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

În conformitate cu prevederile Legii 292/2018, Art. 43, alin (3) la finalizarea proiectului se va notifica în scris Agenția pentru Protecția Mediului Arad în vederea verificării respectării prevederilor prezentului act de reglementare/deciziei etapei de încadrare. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Documentația cuprinde:
- Notificare întocmită conform Legii 292/2018; 

- Certificat de Urbanism nr. 23  din 06.04.2023 emis de Primăria Orașului Sântana;

- Ordin plată din 17.05.2023 privind achitarea tarifului de evaluarea inițială;
- Extras carte Funciară nr cadastral 313457 Sântana eliberat de OCPI  - Biroul Ch. Criș;
- Plan de situație existent, plan de situație propus;
- Declarație de luare la cunoștină de prevederile Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date ("GDPR");

- Consimțământ expres conform Legii nr. 9/2023 pentru modificarea şi completarea OUG nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative;
- Decizie de evulare inițială nr. 8928/29.05.2023, emisă de APM Arad ;
- Memoriu de prezentare, întocmit conform anexa 5 E din L292/2018;
- Ordin de plată din 20.07.2023 achitarea tarifului privind analiza memoriului de prezentare;
- Memoriu de prezentare refăcut, întocmit conform anexa 5 E din L292/2018;
- Certificat de înregistrare (CUI 27768109) eliberat de ORC Arad;
- Proces verbal nr. 13773/30.08.2023 privind întrunirea Comisiei de Analiză Tehnică;
- Lista de control;
- Proces verbal nr. 17401/01.11.2023 privind întrunirea Comisiei de Analiză Tehnică;
- Notificare de asistență de specialitate de sănătate publică nr. 500/25.09.2023 eliberată de Direcția de Sănătate Publică Arad;
Informarea și participarea publicului s-a realizat astfel:

- Anunț privind solicitarea acordului de mediu publicat în Jurnal Arădean din 24.07.2023;
- Anunț privind solicitarea acordului de mediu afișat la Primăria orașului Sântana 21.07.2023;

 - Anunț privind solicitarea acordului de mediu postat pe site-ul APM Arad în 20.07.2023;

- Anunț privind decizia etapei de încadrare publicat în Jurnal Arădean din 15.11.2023;
- Anunț privind decizia etapei de încadrare afișat la Primăria orașului Sântana 13.11.2023;
- Anunț privind decizia etapei de încadrare postat pe site-ul APM Arad în data de 22.11.2023. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, 

În situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenția pentru Protecția Mediului Arad.
Autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Prezenta decizie poate fi contestată, în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă, prevăzută la art. 22 alin. (1), în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile, prevăzută la art. 22 alin. (1), este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Conform HG 1000/2012, Art. 8 alin. (2) lit. ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”
La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica APM Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. 

Procesul-verbal întocmit de către APM Arad se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor şi din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea emiterii autorizaţiei de mediu, înainte de începerea activităţii.

Prezentul act de reglementare cuprinde 9 pagini și a fost emis în 2 exemplare originale.
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