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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. xx din xx.07.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC DIGIMA SRL cu sediul în comuna Vladimirescu, str. Rozelor, nr. 17, jud. Arad,  înregistrată la APM Arad cu nr. 359/R/1739 din 01.02.2024, cu completările înregistrate la nr. 786/R/3798 din 05.03.2024, nr. 2065/R/9499 din 30.05.2024 şi nr. 2748/R/1259 din 18.07.2024, în baza:

- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011; 

- Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor membrilor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.04.2024 si din data de 19.06.2024 că proiectul „Construire hala producție” propus a fi amplasat în comuna Vladimirescu, str. Jandarmeriei, nr. 16B, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2 la pct. 10, lit. a) – proiecte de dezvoltarea unităților/zonelor industriale 

b)  justificare în raport cu criteriile din Anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectului

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Amplasamentul se află în jud. Arad, loc. Vladimirescu, str. Jandarmeriei, nr. 16 B.
Parcela se află expusă la strada principală, cu accesul pe latura de Nord, suprafața terenului este de 2014 mp, terenul este liber de constructii.

Certificatul de urbanism cu nr. 219 din data 28.07.2023 emis de Primaria Vladimirescu indică următoarele: 

     - Regim juridic: teren intravilan;

     - Regim economic: folosința actuală teren- curți construcții, destinația stabilită prin PUG în UTR 18, zona de unități industriale nepoluante și depozitare.

Beneficiarul dorește construirea unui spațiu de producție și depozitare, iar pe lângă spațiul de lucru e necesară o zonă cu birouri administrativă.

La comanda beneficiarului, s-a elaborat o documentație tehnică pentru construire hală parter și un etaj (etajare parțială), pe structură metalică și cadre beton armat. Fundațiile vor fi din beton armat, iar acoperișul  peste hală va fi din metal autoportant respectiv beton armat peste zona de birouri.

Bilanţul teritorial - suprafaţa totală, suprafaţa construită,
	EXISTENT

	S teren = 2.014 m2

	P.O.T. existent = 00.00%
	C.U.T. existent = 0,00

	P.O.T. propus=39,83%
	C.U.T. propus= 0,46%


	PROPUS

	S teren = 2.014 m2
	S construită parter
	S construită desfășurată

	Suprafața construită 
	802,26 m2 
	945,38 m2 


Structura şi izolaţii

Fundațiile vor fi de tip ‘’pahar’’, cu grinzi de fundare beton armat, stâlpii vor fi stâlpi metalici și grinzile vor fi de tipul grinzi cu zăbrele, din metal, panele vor fi de tip profile C si Z pentru suport învelitoare.

Zona administrativă cea din nordul corpului de clădire propus se va realiza din structura din cadre din beton armat și zidărie, pe fundații din beton armat și acoperiș de tip terasă beton armat. Izolatiile sunt pe pereți din polistiren de 10 cm pentru zona administrative și panouri tip sandwich pentru zona de producție. Planşeul clădirii va fi din beton armat monolit de 15 cm grosime. Zidurile se vor termina cu centuri din beton armat, pentru ancorarea acoperisului. Construcţia va fi închisă cu inveltioare tip terasa ai acoperis de tip terasa partiala.
Procesul presupune prelucrarea sticlei din produs brut in produs finit. Capacitatea maximă de producție simultană este calculată la 40 de tone, adică gabaritul de transport al unui TIR. Capacitatea dimensionată se transpune în 40.000 de mp de sticla la o grosime de 0,04 mm. Sticla se debitează, se prelucrează prin găurire, montare de accesorii metalice, role suporți, se curbează pe un aparat de curbare se șlefuiesc muchiile și se introduce produsul finit într-un cuptor de călire și securizare. Sticla produsă poate fi folosită ca sticlă ornamentală, dușuri, sticlă colorată și sticlă de tip pachet termopan.
Finisaje interioare şi exterioare propuse

Pardoselile vor fi din beton sclivisit pentru hala de producție și parchet și gresie la celelalte spații auxiliare. Închiderea va fi metalică și parțial zidărie și termosistem. Geamurile sunt din PVC.

Alimentarea cu apă: Alimentarea cu apă se face de la rețeaua comunei, existentă în apropiere.

Apele uzate: Evacuarea apelor uzate menajere se va face în bazinul vidanjabil etanș propus, până la data racordării la rețeaua comunală de canalizare menajeră.

Apele pluviale: Apele pluviale de pe acoperișuri de tip terasă sunt considerate convențional curate și se vor deversa pe spațiile verzi sau șanțul stradal. Apele pluviale de pe platformele betonate și de pe parcaje se vor deversa printr-un sistem de geighere si tuburi PVC spre bazinul de retenție cu separator de hidrocarburi, urmând ca evacuarea apei să se facă spre spațiile verzi sau șantul stradal.
Alimentarea cu energia electrică: energia electrică va fi asigurată de la rețea prin intermediul furnizorului de utilitate publică.

Încălzirea: Încălzirea se va face pompe de caldura de tip VRF ce vor asigura agent termic in ventiloconvectoare pentru climatizare.

Salubritate:Deșeurile municipale se vor depozita pe platforma betonată aflată la o distanță de minim 10 m față de locuințele învecinate cu sifon de preluare al scurgerilor si deversare în rezervorul vidanjabil, după care acesta va fi preluat de regia locală de salubritate, în baza contractului incheiat. 

Parcare: La nivelul solului vor fi amenajate 12 locuri parcare autoturisme + 2 locuri de parcare pentru tir, in incinta terenului. Accesele auto și pietonale se realizează din drumul comunei Vladimirescu.

Spații verzi: în suprafață de 483,21 mp, aproximativ 24 % din suprafața terenului.

b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Proiectul se încadrează în specificul activității desfășurate în zona studiată.

Vecinătăţile terenului sunt:

- Nord: str. Jandarmeriei;

- Sud: teren liber;

- Vest: teren liber;

- Est: societate comerciala Telcomest.

În prezent terenul este liber de construcții.Terenurile pe care se doreşte amplasarea investiţiei se află în U.T.R. nr. 18 – Zonă de unităţi industriale nepoluante şi depozitare, unităţi cu destinaţie specială şi unităţi cu activitate agricolă, subzonă ID – unităţi industriale nepoluante de depozitare, în zonă cu mortalitate ridicată, zonă prag de mortalitate şi zonă cu vătămări ireversibile.
Amplasamentul figurează în zona cu mortalitate ridicată, zonă prag de mortalitate şi zonă cu vătămări ireversibile conform planului topocadastral vectorial cu distribuţia zonelor de impact din jurul amplasamentelor SEVESO agreate de comisia SEVESO Vladimirescu şi se încadrează din punct de vedere funcţional în urma aplicării matricei de compatibilitate fără alternativă construită – art. 17, lit. a) şi b) şi anexa nr. 3, tabel 1 conform Ordinului 3710/2017.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii 
În etapa de realizare a proiectului se vor utiliza în cantități reduse apă, agregate minerale și combustibili, iar la punerea în funcțiune se vor utiliza resurse naturale: apă în scop igienico-sanitar.

Resursele naturale utilizate sunt: 

- piatră, nisip, lemn – folosite in constructie – vor fi asigurate de constructor

- apă – resursa folosită atât în construcție cât și în funcționare, se va prelua din rețeaua comunei.

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate

Deşeurile generate ca urmare a implementării proiectului:

-  deșeuri de materiale de construcții, cod 17 01 07 (conform HG 856/2002), vor fi eliminate de pe amplasament, încercându-se valorificarea la maxim a acestora. În cazul deşeurilor recuperabile, pentru cantităţi semnificative, transportul acestora spre unităţile colectoare şi reciclatoare se realizează de către societăţile autorizate cu care se vor încheia contracte de colaborare. Toate materialele cu potenţial valorificabil (metal, materiale plastice) vor fi colectate separat şi valorificate prin agenţi economici autorizaţi. Deşeurile din construcţii, ce nu se constituie în categoria deşeurilor reciclabile, vor fi direcţionate spre un depozit de deşeuri solide nepericuloase autorizat.

- pământul de excavaţie (cod. 17 05 04) – cantităţi variabile -  va fi refolosit pe cât de mult posibil ca material de umplutură. 

- deşeurile municipale amestecate (cod 20 03 01) – cantităţi variabile  - rezultate în cadrul organizării de şantier - vor fi colectate în pubele. Aceste deşeuri vor fi preluate cu ajutorul autocompactoarelor şi transportate  de către operatorul local de servicii de salubritate.
e) Poluarea şi alte efecte negative
Aer: 

Faza de construcție:

Lucrările desfășurate în perioada de execuție a lucrărilor de construcție pot avea un impact asupra calității atmosferei din zonele de lucru și din zonele adiacente acestora. Emisiile de praf, care apar în perioada de execuție a lucrărilor de construcție, sunt asociate lucrărilor de manipulare și punere în operă a materialelor de construcție, precum și altor lucrări specifice de construcții. Degajările de praf în atmosferă variază adesea substanțial de la o zi la alta, depinzând de nivelul activității, de specificul operațiilor și de condițiile meteorologice. Lucrările implică o serie de operații diferite, fiecare având propriile durate și potențial de generare a prafului. Cu alte cuvinte, în timpul lucrărilor de construcție, emisiile au o perioadă bine definită de existență (perioadă de execuție), dar pot varia substanțial ca intensitate, natură și localizare de la o fază la alta a procesului de construcție. În timpul realizării lucrărilor de construcții, prin funcționarea utilajelor de lucru, emisiile consumate din consumul de motorină vor fi în cantități ce nu constituie o poluare semnificativă.

Faza de funcționare:

În timpul exploatării, obiectivul propus pentru executare nu prezintă nici un impact asupra aerului.

Apă: 

Faza de construcție

În perioada de construcție pe amplasamentul proiectului vor fi folosite grupurile sanitare de șantier ce vor fi asigurate prin organizare de șantier pe terenul de amplasament proprietatea titularului

Faza de funcționare:

Nu este cazul. Apa menajeră va fi evacuată la sistemul propus. Apa meteorică, colectată de pe acoperișul imobilului va fi preluată prin jgheaburi, burlane și colectoare existente pe teren și va fi dirijată către spațiile verzi.

Sol/subsol:

Faza de construcție:Pot să apară poluări accidentale dacă există pierderi de ulei sau de carburanți de la motoarele utilajelor de construcții sau de la mașinile care vin în șantier pentru aprovizionarea cu materiale de construcții, iar în acest caz constructorul va lua imediat măsuri de remediere a acestora prin utilizarea de materiale absorbante. Mașinile utilizate în etapa de construcție nu vor părăsi incinta șantierului cu roțile murdare. Acţiunea fizică asupra solului va fi săpătura pentru realizarea fundației, fără a se introduce substanţe poluante în sol şi nu se va modifica structura sau tipul acestuia. Prin urmare în cadrul obiectivului analizat nu putem vorbi despre o poluare fizică semnificativă a solului.

Faza de funcționare:Zonele cu construcţii şi cele de acces auto vor fi betonate, împiedicând astfel pătrunderea în sol a oricăror poluanţi. În acest context se poate concluziona că impactul investiţiei asupra solului va fi minor, atat pe amplasament cât şi în zona acestuia sau mai departe.

Impactul asupra solului va fi nesemnificativ în timpul funcţionării dacă apele menajere vor fi eliminate corespunzător, respectând legislaţia în vigoare și proiectul tehnic elaborate.

Sursele de zgomot, în perioada de realizare a lucrărilor, vor fi date de activităţile utilajelor şi echipamentelor ce vor executa lucrările de construire, dar acesta se vor resimţi pe perioade scurte de timp.

Dacă se vor respecta condițiile de implementare ale proiectului propus, nu se vor depăși limitele de calitate ale factorilor de mediu.

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice
Amplasamentul figurează în zona cu mortalitate ridicată, zonă prag de mortalitate şi zonă cu vătămări ireversibile conform planului topocadastral vectorial cu distribuţia zonelor de impact din jurul amplasamentelor SEVESO agreate de comisia SEVESO Vladimirescu şi este compatibil din punct de vedere funcţional cu activitățile din zonă (fapt rezultat în urma aplicării matricei de compatibilitate fără alternativă construită – art. 17, lit. a) şi b) şi anexa nr. 3, tabel 1 conform Ordinului 3710/2017).

g) Riscurile pentru sănătatea umană – atât în timpul desfăsurării lucrărilor de construire cât și în timpul funcționării nu vor fi afectate așezările umane şi alte obiective de interes public. Lucrările se desfăsoară în zonă industrială.

Pentru acest proiect a fost emisă Notificarea de asistenţă de specialitate de sănătate publică cu nr. 97/18.03.2024 de către Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad.
2. Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului 
Terenul pe care se doreşte amplasarea investiţiei are suprafața de 2014 mp, teren intravilan, cu folosința actuală teren - curți construcții și se află în U.T.R. nr. 18 – Zonă de unităţi industriale nepoluante şi depozitare, unităţi cu destinaţie specială şi unităţi cu activitate agricolă, subzonă ID – unităţi industriale nepoluante de depozitare, în zonă cu mortalitate ridicată, zonă prag de mortalitate şi zonă cu vătămări ireversibile, compatibil cu activitățile din zonă, așa cum este menționat la pct 1.b și f.
b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu sunt probleme legate de calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă.
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone

- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în zone umede, zone riverine sau guri ale râurilor;
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat la câmpie, nu este amplasat în zonă montană;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arii naturale protejate de interes national, comunitar sau internaţional;

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplasat în zone clasificate sau protejate;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – proiectul este amplasat într-o zonă industrială existentă;
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului
Populația posibil afectată este relativ scăzută, fiind reprezentată de locuitorii din municipiul Arad, dar lucrările propuse se vor desfășura într-o zonă industrială, în care se află terenuri agricole și terenuri ocupate cu activități specifice domeniilor servicii, comerț, logistică, situate destul de departe de zona rezidențială, la câțiva km. Din acest punct de vedere, se estimează că impactul nu va fi semnificativ negativ, atât pe perioada de execuţie, cât şi de funcţionare a proiectului. 

b) Natura impactului

În etapa de construcţie natura impactului este temporară cu efecte negative reduse asupra populaţiei şi mediului. Poluările accidentale pot fi evitate prin manipularea atentă atât a substanțelor și materialelor folosite, cât și a deșeurilor ce vor rezulta.

c) Natura transfrontalieră a impactului 

Proiectul nu intră sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier și nu se regăsește în anexa nr. I –„Lista activităților propuse” din Legea nr. 22/2001.

d)Intensitatea şi complexitatea impactului – relativ redusă în cazul respectării tuturor măsurilor prevăzute.

e)Probabilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii anteriori; impact redus pe perioada derulării lucrărilor de construcţie şi funcţionare. 
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – 
Impactul asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea lucrărilor se va manifesta în perioada de construcţie/implementare aferentă acestui obiectiv de investiţii. Se apreciază că impactul nu va fi semnificativ negativ și va avea o frecvenţă variabilă (în funcţie de programul de execuţie şi tipul lucrărilor executate).

g)Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 
Impactul cumulativ în perioada de execuție a proiectului se poate manifesta doar în condițiile în care lucrările de execuție se vor suprapune ca timp cu alte lucrări programate în zonă. Impactul asupra mediului se va manifesta, preponderent, în faza de construcție a obiectivului, pe parcursul executării lucrărilor de realizare, care vor avea o durată și o extindere în timp cât mai redusă.
h)Posibilitatea de reducere efectivă a impactului – 
Lucrările prevăzute se vor desfășura numai pe suprafețele destinate (perimterul aprobat), cuprinse în proiect, fără afectarea unor suprafețe suplimentare de teren. Pe întreaga perioadă de realizare a proiectului, se va acorda o atenţie deosebită măsurilor de protecţie a mediului prin utilizarea vehiculelor şi utilajelor aflate în stare bună de funcţionare.

Vor fi adoptate soluţiile care să afecteze cât mai puţin populaţia şi factorii de mediu.

Măsuri de evitare a impactului:

- se va asigura, respecta graficul de lucrări;

- se vor utiliza suprafeţele de teren alocate lucrărilor astfel încât să nu fie ocupate suprafeţe suplimentare, pentru a se proteja vegetaţia specifică amplasamentului;

- nu se vor depozita necontrolat materialele rezultate;

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvate sunt următoarele: Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. Proiectul propus nu se suprapune cu arii naturale protejate Natura 2000.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

Condiţiile la faza de realizare a proiectului:

Pentru diminuarea impactului generat în timpul construcţiei se va urmări:

- folosirea utilajelor și vehiculelor auto corespunzătoare, cu nivel minim de emisii și noxe;

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

- pentru eliminarea pericolului infestării cu produse petroliere a solului constructorul va lua toate măsurile pentru întreţinerea corespunzătoare a utilajelor.

Protecţia calităţii aerului:

Limitarea emisiilor de particule generate de activităţi se va realiza prin:

- limitarea vitezei de deplasare a vehiculelor grele pentru transportul materialelor.

- utilizarea unor echipamente şi utilaje conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

- se vor asigura condiții pentru depozitarea  în condiții de siguranță a materialelor de construcții, astfel încât să nu blocheze căile de acces, să nu poată fi antrante de vânt sau de apele pluviale, folosirea prelatelor este indicată și pentru protecția temporară a unor depozite de materiale de acțiunea vântului.

Protecţia calităţii apelor:

- spălarea mijloacelor de transport și a utilajelor se va face exclusiv în spații special amenajate și autorizate.

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în ape de suprafaţă, subterane, pe sol sau în subsol;

- în parcare se va prevedea un separator de hidrocarburi respectiv în corpurile halelor în zona de producție și în cea de depozitare;

- eliminarea pericolului infestării solului cu produse petroliere, prin luarea de către constructor a tuturor măsurilor necesare pentru întreţinerea corespunzătoare a utilajelor;

- verificarea stării tehnice a utilajelor și a mijloacelor de transport, semnalizări și marcaje de circulație, alimentarea cu carburanți şi reparații în spații special amenajate, situate în afara şantierului.

Gestionarea deşeurilor: 

Principalele măsuri de protecție împotriva poluării generate de deșeuri vor consta în:

- valorificarea deșeurilor generate în perioada de execuție a lucrărilor de construcție prin societăţi autorizate (deșeuri de ambalaje, deșeuri metalice etc.);

- eliminarea deșeurilor municipale amestecate prin intermediul agenților economici autorizați specializați în salubrizare;

- evacuarea periodică a deșeurilor din zona de generare, în vederea evitării formării de stocuri și amestecării diferitelor tipuri de deșeuri între ele;

- alegerea variantelor de reutilizare și reciclare a deșeurilor rezultate, ca primă opțiune de gestionare și nu eliminarea acestora la un depozit de deșeuri;

- transportul tuturor deșeurilor se va face cu mijloace de transport etanșe și acoperite, astfel încât să se evite scurgerea sau împrăștierea de deșeuri pe drumurile publice;

- respectarea prevederilor HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României;

- interzicerea abandonării deșeurilor pe traseu și/sau depozitarea în locuri neautorizate;

- interzicerea depozitării temporare a deșeurilor, în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora. Toți angajații vor fi instruiți în acest sens;

- refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- anunţarea autorităţilor de mediu în legătură cu apariţia oricăror forme de poluare.

- titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale – beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

- titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

Protecţia biodiversităţii:

- vor fi prevăzute spaţii verzi şi aliniamente cu rol de protecţie, respectându-se un procent minim de spațiu verde de 20% din suprafața terenului, (HG 525/1996);

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- nu se vor arde miriştile, stuful, tufărişurile sau vegetaţia ierboasă.

Se vor respecta prevederile:
- OUG 195/22.12.2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

- OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobată prin Legea nr. 17 din 2023, cu modificările și completările ulterioare;

- Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei cu completările ulterioare (Hotărârea nr. 741/2016; Ordin nr. 994/2018; Ordin nr. 1.378/2018);

- Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;

- HG nr. 188/2002 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările şi completările ulterioare;

- HG nr. 525/1996 republicată pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

precum și ale altor acte normative care reglementează această categorie de proiecte.

În cazul în care aceste acte normative vor suferi modificări sau vor intra în vigoare alte acte normative care reglementează activitatea, beneficiarul investiţiei va fi obligat să respecte condiţiile impuse de legislaţia în vigoare.
Documentaţia cuprinde:

- Notificare privind intenţia de obţinere a acordului de mediu;

- Certificat de Urbanism nr. 219 din 28.07.2023 eliberat de Primăria Comunei Vladimirescu;

- Extras CF nr. 335777 Vladimirescu, eliberate de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad – Biroul de Cadastru şi Publicitate Arad;
- Declarație de luare la cunoștină de prevederile Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date ("GDPR") dată de reprezentantul societății în data de 15.01.2024;

- Consimțământ expres conform Legii nr. 9/2023 pentru modificarea şi completarea OUG nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative dat de reprezentantul societății în data de 15.01.2024;
- Plan de situaţie și plan de încadrare în zonă;

- Certificat de Înregistrare nr. 4530708 din data de 21.08.1996 emis de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Arad;

- Împuternicire din data de 15.01.2024 eliberată de SC DIGIMA SRL pentru D-na Nadaban Anca Simona;

- Memoriu de prezentare și Memoriu de prezentare refăcut întocmite conform Legii nr. 292/2018 anexa nr. 5E;

- Aviz pentru amplasament  nr. 2234/06.02.2024 emis de COMPANIA DE APĂ ARAD SA; 
- Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 97/18.03.2024, emisă de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;

- Dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare:

- Anunţ privind depunerea solicitării acordului de mediu publicat în “Jurnalul” din 27.02.2024;

- Anunț privind depunerea solicitării acordului de mediu postat pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecția Mediului Arad în data de 07.03.2024; 

- Anunţ privind decizia etapei de încadrare publicat în “Arad Obiectiv” din data de 17.07.2024;

- Anunț privind decizia etapei de încadrare postat pe site-ul APM Arad în data de 25.07.2024.

Notă: pe toată perioada de derulare a procedurii de reglementare nu au fost înregistrate din partea publicului/publicului interesat observații referitoare la proiect.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului. 
În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz în conformitate cu prevederile art. 43 alin (3) din Legea nr 292/2018.

Titulariul proiectului au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării;

Conform HG 1000/2012, Art. 8 alin. (2) lit. ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”
La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica APM Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie. 

Procesul-verbal întocmit de către APM Arad se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Prezenta decizie cuprinde nouă (9) pagini şi a fost redactată în două (2) exemplare originale.
   








   Director Executiv
Dănoiu Dana Monica
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
Bociort Claudiu
Întocmit, Vulpe Valentin
Şef birou C.F.M. Potrea Nicoleta 

Întocmit, Câlb Cătălin
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD                                                                                                         Pagină 6 din 9
Adresa: Splaiul Mureșului, FN, Arad, Cod poștal 310 132 
Telefon: +4 0257 280 996
e-mail: office@apmar.anpm.ro
website: http://apmar.anpm.ro
	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



