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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ** din **.11.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC FAIR PLAY SERBAN SRL cu sediul în Arad, str. Oradea, nr. 2, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 1042/R/5192 din 21.03.2024 și completările ulterioare înregistrate cu nr. 3481/R/15771 din 12.09.2024, nr. 3790/R/17210 din 03.10.2024 şi nr.4099/R/18745 din 29.10.2024, în baza:

- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare;
- Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor membrilor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.10.2024 că proiectul „Construire fermă fotovoltaică” propus a fi amplasat în Sântana, FN – CF  317078, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 3, lit. a) –„Instalaţii industriale pentru producerea energiei electrice, termice şi a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”.

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Terenul pe care urmează să se realizeze proiectul (în suprafață de 50.000 mp) este situat în intravilanul orașului Sântana, judetul Arad și se află în proprietatea SC FAIR PLAY SERBAN SRL.

În prezent amplasamentul este teren neproductiv în intravilan, liber de construcţii. Prin HCL Sântana nr. 8/31.01.2024 s-a aprobat documentatia de urbanism Plan Urbanistic Zonal și RLU aferent pentru „Construire fermă Fotovoltaică”.

Instalația fotovoltaică: se propune montarea unui număr de 5400 panouri (putere totală a parcului de 3.240 kWp), 30 invertoare, 3 transformatoare de racord la S.E.N., poziționate la sol în anvelopă de beton și împrejmuire din gard de plasă metalică pe stâlpi metalici, autoforanți.

Suportul panourilor va fi metalic, cu legatură la sol prin înfigere, la o distanță de 60 cm față de sol. Între rânduri se va lăsa un spațiu de acces și întreținere de 2,26 m. Înălțimea gardului din plasă metalică pe stâlpi din țeavă rectangulară va fi de 2,0 m.

Se va produce energie electrică din sursă solară, maxim 3.5 MW

Punct comandă: - container metalic pentru echipamentele de control al parcului.

Organizarea de şantier va cuprinde 5 baraci metalice pentru muncitori, 2 pentru unelte și 1 pentru vestiare. Totodată vor fi închiriate toalete ecologice mobile pentru muncitori. 

Parcul fotovoltaic nu necesita racorduri la alte utilități iar echipamentele și instalațiile sunt de sine stătătoare și nepoluante.

Se vor asigura racordurile necesare la rețeaua de energie electrică din zonă 

b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Vecinătăți amplasament propus a fi reglementat:

- faţă de frontul stradal/acces (E): drum - 10.0 m;

- faţă de lateral stânga (S): cale ferată - 30.0 m;

- faţă de lateral dreapta (N): intravilan/agricol - 10.0 m;

- faţă de limita posterioara (V): agricol extravilan - 10.0 m;

Conform planului de încadrare în zonă și planului de situație, cea mai apropriată zonă locuită se afla la distanța de cca. 500 m, față de limita amplasamentului analizat.

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii
Realizarea centralei electrice fotovoltaice nu necesita folosirea apei - parcul este autonom şi nu va fi deservit de personal, iar spalarea panourilor se va realiza natural, prin precipitaţii
Alimentarea cu apă: În perioada de execuție a parcului, pentru asigurarea necesarului de apă potabilă pentru lucrători, se va utiliza apă îmbuteliată. 

Evacuarea apelor uzate: în activitatea de șantier pe perioada amenajării/amplasării/dezafectării parcului fotovoltaic va fi asigurat prin amplasarea în zona organizării de șantier a unor toalete ecologice. Din activitățile desfășurate pe amplasament nu vor rezulta ape uzate tehnologice.

Evacuarea apelor uzate: procesele tehnologice și activitatea desfasurată pe amplasament nu generează ape uzate sau alte deșeuri în stare lichidă și nu necesită realizarea unei retele proprii de canalizare sau  racordarea la o rețea existentă.

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate

Vor exista deşeuri generate de centrala fotovoltaică atât în perioada de execuţie a proiectului cât și în faza de funcționare – mentenanță. Acestea se vor stoca temporar în europubele şi se vor preda în vederea valorificării/eliminării către operatorii economici autorizaţi. Transportul materialelor şi deșeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcţii se va face cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru a preveni împraştierea acestora.
Deșeuri generate în perioada de construcție: deșeuri metalice (17 04 07); deșeuri de cabluri, resturi de conductori (17 04 11); deșeuri de materiale izolatoare (17 06 04);  ambalaje de lemn (15 01 03); pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03; (17 05 04); resturi de balast, altele decât cele specificate la 17 05 07 (17 05 08); ambalaje de hârtie și carton (15 01 01); ambalaje de materiale plastice (15 01 02); deșeuri menajere (20 03 01). 
Deșeuri generate în perioada de construcție și funcționare 
- titularul proiectului/activității are obligaţia ca deşeurile rezultate atât în timpul implementării proiectului cât în timpul funcționării să fie predate operatorilor autorizați în vederea gestionării acestora în conformitate cu prevederile legale în vigoare și să aplice o metodă de valorificare ca opţiune prioritară înaintea eliminării. Aplicarea ierarhiei deşeurilor are ca scop încurajarea acţiunii în materie de prevenire a generării şi gestionării eficiente şi eficace a deşeurilor, astfel încât să se reducă efectele negative ale acestora asupra mediului;
Deșeurile rezultate din această activitate sunt: echipamente electronice și electrice casate, piese de schimb și componente ale panourilor 16 02 14*; resturi de cabluri și conductori - 17 04 11; 

Perioada de construcție 

Deșeurile metalice feroase și neferoase vor fi colectate și stocate temporar în incinta organizării de șantier, pe o suprafață impermeabilizată și acoperită și vor fi valorificate prin operatori economici. 

Resturi de cabluri, conductori și materiale izolatoare vor fi stocate în incinta organizării de șantier și vor fi predate unui operator economic autorizat. 

Deșeurile de ambalaje identificate în perioada de construire, sunt reprezentate de: lemn, metal, plastic, hârtie vor fi valorificate prin societăți autorizate. 

Deșeurile menajere care rezultă de la personalul implicat în implementarea proiectului, vor fi colectate în containere tip europubelă, în incinta organizării de șantier, de unde vor fi predate unui operator economic autorizat. 

Perioada de exploatare 

Deșeurile rezultate în urma activităților de întreținere a parcului fotovoltaic nu vor fi depozitate pe sol. Acestea vor fi colectate în recipiente speciale și valorificate/eliminate prin operatori autorizați.

Notă: Orice alte deşeuri necodificate prin prezentul act de reglementare şi generate ca urmare a implementării proiectului se vor codifica conform Deciziei Comisiei 2000/532/CE cu modificările și completările ulterioare, respectiv HG 85/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor, urmând a se stoca în ambalaje adecvate (pentru a se evita pierdea de conţinut), şi vor fi predate operatorilor economici autorizaţi care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator de colectare a deşeurilor.
e) Poluarea şi alte efecte negative
În perioada de construcţie

Aer: În perioada de construcţie sursele de poluanţi pentru ape sunt reprezentate de:
În perioada de construcție, sursele de emisie a poluanților atmosferici sunt surse la sol, deschise (cele care implică manevrarea materialelor de construcții și prelucrarea solului) și mobile (trafic utilaje și autocamioane – emisii de poluanți și zgomot).

Principalul poluant care va fi emis în atmosferă pe perioada de execuție va fi reprezentat de pulberi totale în suspensie – în special TSP și PM10.

O parte a lucrărilor include operații care se constituie în surse de emisie a prafului: operații aferente manevrării pământului, materialelor balastoase și a celorlalte materiale, precum și săpături (excavări), umpluturi (descărcare material, împrăștiere, compactare), lucrări de infrastructură.

O sursă de praf suplimentară este reprezentată de eroziunea vântului, fenomen care însoţește lucrările de construcţie, datorită existenţei pentru un anumit interval de timp, a suprafeţelor de teren neacoperite expuse acţiunii vântului. În timpul desfășurării lucrărilor de construcţie, factorul de mediu aer va fi influenţat de traficul utilajelor și mijloacelor de transport de pe șantier. Utilajele, indiferent de tipul lor, funcţionează cu motoare Diesel, gazele de eșapament evacuate în atmosferă conţinând întregul complex de poluanţi specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuși organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2), particule și hidrocarburi.

Un aspect important îl reprezintă faptul că toate materialele de construcție vor fi produse în afara amplasamentului, urmând a fi livrate în zona de construcţie în cantitățile strict necesare şi în etapele planificate, evitându-se astfel depozitarea prea îndelungată a stocurilor de materiale pe șantier și supraîncărcarea șantierului cu materiale. Se estimează ca impactul va fi strict local şi de nivel redus.

Aer: În perioada de funcționare

Pe perioada de funcționare nu vor fi poluări ale factorului de mediu aer datorită soluțiilor constructive adoptate și a echipamentelor performante utilizate.

Apă: În perioada de construcţie sursele de poluanţi pentru ape sunt reprezentate de:
- scurgeri accidentale de combustibil, ulei sau de alte substanțe/materii prime utilizate în faza de execuție a lucrărilor;

- depozitarea necontrolată a materialelor și a deseurilor de construcții;

- orice evacuare de ape uzate rezultate din organizarea de șantier, în apele de suprafață, pe sol sau în apele subterane.

În timpul desfășurării operațiunilor în cadrul organizării de șantier nu se utilizează apă în lucrările de construcții ci doar în scop menajer și este strict interzisă evacuarea apelor uzate în apele de suprafață sau în apele subterane.

Apele uzate fecaloid-menajere vor fi colectate în toalete ecologice care sunt vidanjate periodic de către o firmă specializată.

- în cazul unor deversări accidentale pe sol a unor substanțe poluante se vor lua măsuri imediate de colectare, depozitare și eliminare prin firme autorizate, pentru evitarea ajungerii poluanților în apele de suprafață și în cele freatice cu deprecierea calitativă a acestora.

- pe amplasament vor fi montate toalete ecologice și vestiare ecologice care vor fi descărcate periodic de către societăți autorizate.

Apă: În perioada de funcționare - proiectul nu generează ape uzate menajere.
Sol/subsol: În perioada de construcţie 
- respectarea regulilor impuse de o bună organizare de şantier şi de Planul de Management al deşeurilor;

-  minimizarea distanţelor de parcurs;

-  limitarea pe cât posibil a defrişării vegetaţiei;

-  depozitarea corespunzătoare a solului vegetal în vederea reutilizării;

-  se vor lua în considerare condiţiile meteo nefavorabile (de ploi şi vânt) la săparea, transportul şi depozitarea pământului, pentru a nu se distruge structura şi textura acestuia;

- limitarea zonei de depozitare a materialului excavat pentru a nu produce supraîncărcarea terenului;

-  toate echipamentele, maşinile şi utilajele implicate în activitatea de construcţie a şanţului vor fi bine întreţinute şi inspectate tehnic periodic, pentru evitarea pierderilor de carburanţi şi uleiuri;

-  se vor respecta măsurile de diminuare a impactului asupra solului, respectiv:

-  se recomandă evitarea lucrărilor pe timp ploios;

-  se interzice spălarea utilajelor în zona fronturilor de lucru; eventualele măsuri de spălare se vor realiza doar la nivelul incintelor dotate cu platforme betonate dotate cu sisteme de rigole prevăzute cu bazine deznisipatoare și separator de hidrocarburi;

- deșeurile se vor colecta selectiv și se vor depozita în containere sau pubele cu destinație exclusivă, amplasate la nivelul organizărilor de șantier sau fronturilor de lucru; gestiunea deșeurilor se va face prin operatorii locali, prin punctele de lucru ce urmează a perfecta contracte conforme în acest sens;

- limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar pentru evitarea extinderii impactului asupra zonelor proximale;

- utilizarea căilor de acces existente şi evitarea pe cât posibil a realizării unor noi căi de acces;

- consolidarea şi sistematizarea căilor de acces de utilizat pentru evitarea inducerii unui impact datorat apariţiei fenomenelor erozive, de băltire, etc.;

- demararea şantierului dinspre punctul cel mai îndepărtat, spre punctul proximal, pentru a nu fi necesare deschideri de noi căi de acces;

- echiparea fronturilor de lucru cu materiale specifice necesare intervenției în caz de accidente (scurgeri de hidrocarburi), astfel încât să fie evitată orice posibilitate de extindere a poluării;

- operațiunile de întreținere/reparaţiile utilajelor și a mijloacelor de transport utilizate în cadrul proiectului vor fi realizate în unități specializate de profil (service auto).

- vor fi amenajate spaţii speciale pentru colectarea și stocarea temporară a deșeurilor (ambalaje ale materialelor de construcţii, deșeuri provenite din resturi ale materialelor de construcţii), astfel încât deșeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deșeurile vor fi valorificate/ eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate.

Sol/subsol:În perioada de funcționare: 

În timpul functionarii parcului nu există surse potentiale de poluare ale solului și subsolului. Având în vedere cele menționate anterior, impactul global asupra solului și subsolului pentru perioada de realizare a investiției, poate fi caracterizat ca fiind moderat, pe termen scurt, local iar la funcționare nesemnificativ
Zgomot: În perioada de construcţie:

- traficul din zona de şantier, frontul de lucru, de pe drumurile de acces, spre şi dinspre zonele de obţinere a materialelor de construcţie;
- funcţionarea utilajelor (maşini transportoare, autocamioane de mare tonaj, autobetoniere, excavatoare, macarale, buldozere, compresoare) – funcţionarea motoarelor, manipularea şi transportul încărcăturilor.

Zgomot: În perioada de funcţionare: 
Singura sursă de zgomot sunt posturile de transformare, acesta fiind monobloc amplasate în anvelopă de beton, echipamentele sale sunt montate pe cadre/fundații prevăzute cu amortizoare de vibrații, astfel încât să se asigure o funcționare silențioasă. 

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 

Proiectul propus nu se încadreaza Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

g) Riscurile pentru sănătatea umană 

Zona de locuințe cea mai apropiată de amplasamentul studiat se află la o distanta de aprox. 500 m. 

Pentru reducerea impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua următoarele măsuri: informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor, curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor drumuri, protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru cu marcaje clare privind limita de siguranţă în perimetrul lucrărilor; interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate, utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.
2. Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului
Folosința actuală: teren intravilan. Prin HCL Sântana nr. 8/31.01.2024 s-a aprobat documentatia de urbanism Plan Urbanistic Zonal și RLU aferent pentru „Construire fermă Fotovoltaică”.
b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia 
Zonele adiacente proiectului au folosinţă preponderentă de teren agricol.
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordând o atenţie specială următoarelor zone:
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor
Proiectul nu este amplasat în zone umede, zone riverine sau guri ale râurilor.
- zone costiere şi mediul marin
Nu este amplasat în acest tip de zone.
- zonele montane şi forestiere
Nu este amplasat în acest tip de zone.
- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional
Nu este amplasat în arie naturală protejată.
- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  

Proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată.
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri
Nu sunt date privind poluarea terenurilor în zonă. 

- zonele cu o densitate mare a populaţiei
Amplasamentul parcului fotovoltaic propus nu se află într-o zonă cu o densitate mare de populație. 

Atât pe perioada montării cât şi pe cea a funcţionării parcul fotovoltaic nu are impact negativ asupra aşezărilor umane. 

- peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica
Amplasamentul propus se află în afara siturilor istorice, de arhitectură sau care prezintă interes tradiţional sau turistic.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată 

În perioada de execuţie proiectul nu va genera un impact semnificativ negativ asupra mediului şi locuitorilor din zonă.    

b) Natura impactului 
Activitățile necesare pentru implementarea proiectului analizat sunt activități specifice de construcții montaj. Având în vedere caracteristicile specifice acestui tip de proiecte, în scopul coordonării și eficientizării acestora, lucrările se vor realiza etapizat, după reabilitarea drumurilor de acces către trupurile de teren pe care se execută lucrările. Întreaga activitate de execuţie a lucrărilor pentru realizarea obiectivului propus implică utilizarea unui parc divers de utilaje, organizare de şantier, depozite temporare de materiale, precum şi o concentrare temporară de efective umane. Toate aceste activităţi pot constitui surse de poluare pentru sol aer apă.

În etapa de realizare a investiţiei se poate menţiona că pentru obiectivul propus, se prevede variante de construcţie modernă, la care generarea de deşeuri de construcţie este minimă.  Aceasta presupun un număr redus de operaţii tehnologice, cantităţi mici de materiale de construcţie clasice şi implicit cantităţi mult mai mici de deşeuri care rezultă din aceste activităţi. În acelaşi timp, suprafețele pe care se manipulează materialele de construcții sunt reduse, utilizarea modulelor prefabricate specifice acestui tip de proiect implică o perioadă redusă de realizare a obiectivului. De asemenea, personalul care execută lucrările este în număr redus. 
În etapa I, de construcţii – montaj, în organizarea de şantier se vor utiliza doar construcţii uşoare tip baracă pentru depozitarea unor materiale de construcţii în cantități reduse şi a unor echipamente şi unelte utilizate la aceasta etapă. 

Se va amenaja o zonă de colectare a deşeurilor, cu zone separate pentru deșeurile menajere și deșeurile din materiale de construcții. 

De asemenea, solul poate fi afectat de depozitarea necorespunzătoare a volumelor de material excavat din amplasamentul fundațiilor. Acesta va fi gestionat în funcție de caracteristicile sale respectiv solul vegetal va fi utilizat în activitățile de refacere a amplasamentului de la finalizarea fiecărei lucrări în parte. 

Poluarea solului în etapa a-II-a, în timpul desfăşurării activităţii specifice exploatării se poate produce cu deşeuri menajere şi deşeuri rezultate din activitatea de mentenanţă. 

Poluarea aerului poate proveni din surse mobile, respectiv mijloacele de transport, echipate cu motoare cu ardere internă ce funcţionează pe motorină şi benzină. Poluarea dată de sursele mobile are un impact redus şi prin faptul că desfăşurarea activităţii de construcţii - montaj se face în extravilanul localității. În ceea ce priveşte poluarea din sursele necontrolate se apreciază că la nivelul motoarelor care pot lucra în zonă nu este necesară o gospodărie de combustibil.
c) Natura transfrontieră a impactului 
Proiectul de investiţii nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 pentru ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră.
d) Intensitatea şi complexitatea impactului 
În cazul proiectului analizat, impactul se poate împărți în două etape:

- în etapa de construcție, natura impactului este temporară cu efecte negative reduse asupra populației și biodiversității datorită emisiilor atmosferice și a zgomotului;

- în etapa de funcționare, natura impactului devine permanentă, cu aceleași efecte negative reduse asupra populației și a biodiversității.

Pentru niciuna din formele de impact identificate nu se preconizează atingerea unui nivel semnificativ, se preconizează că impactul nu va fi unul important, practic acesta nu va fi resimțit în afara amplasamentului.
e) Probabilitatea impactului 

Impactul (cu caracter local) generat în special prin zgomot se va manifesta pe durata executării lucrărilor proiectului, în zilele lucrătoare. Impactul va fi redus, temporar, cu caracter local, manifestându-se în zona frontului de lucru şi a organizării de şantier. Impactul este caracterizat ca nesemnificativ, local pe termen scurt. Impactul execuţiei lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de execuţie, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum şi printr-o execuţie îngrijită şi o organizare atentă a acestora.
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului 
Impactul asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea lucrărilor se va manifesta în perioada de construcţie/implementare aferentă acestui obiectiv de investiţii. Se apreciază că impactul nu va fi semnificativ negativ și va avea o frecvenţă variabilă (în funcţie de programul de execuţie şi tipul lucrărilor executate).
g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: 

Impactul cumulativ în perioada de execuție a proiectului se poate manifesta doar în condițiile în care lucrările de execuție se vor suprapune ca timp cu alte lucrări programate în zonă. Impactul asupra mediului se va manifesta, preponderent, în faza de construcție a obiectivului, pe parcursul executării lucrărilor de realizare, care vor avea o durată și o extindere în timp cât mai redusă.

h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului
Lucrările prevăzute se vor desfășura numai pe suprafețele destinate, cuprinse în proiect, fără afectarea unor suprafețe suplimentare de teren.

Pe întreaga perioadă de realizare a proiectului, se va acorda o atenţie deosebită măsurilor de protecţie a mediului prin utilizarea vehiculelor şi utilajelor aflate în stare bună de funcţionare.

Vor fi adoptate soluţiile care să afecteze cât mai puţin populaţia şi factorii de mediu.

Măsuri de evitare a impactului:

- se va asigura, respecta graficul de lucrări;

- se vor utiliza suprafeţele de teren alocate lucrărilor astfel încât să nu fie ocupate suprafeţe suplimentare, pentru a se proteja vegetaţia specifică amplasamentului;

- evitarea decopertării inutile a stratului vegetal;

- nu se vor depozita necontrolat materialele rezultate (vegetaţie, pământ, etc.);

AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvate sunt următoarele: 
Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul nu este situat și nu afectează aria naturală protejată de interes comunitar sit Natua 2000.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, întrucât nu are legătură cu apele.
Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

Condiţiile de realizare a proiectului:
- se vor respecta caracteristicile proiectului (datele tehnice) prezentate în documentația care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;

- se vor respecta punctele de vedere, actele administrative/reglementare emise de alte autorităţi.

Condiții de diminuare a impactului asupra aerului

În perioada implementării proiectului

- poluarea atmosferei va fi determinată în principal de manevrarea și transportul materialelor de construcție. Emisiile de praf variază în mod substanțial de la o zi la alta, în funcție de operațiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor;

- stropirea cu apă prin intermediul camioanelor cisternă a depozitelor de materiale (pământ, agregate minerale)  şi a drumurilor de acces la amplasament;

- impunerea unor limitări de viteză a vehiculelor de tonaj mare;

- utilizarea unor vehicule şi utilaje performante;

- curăţarea pneurilor mijloacelor de transport, la ieşirea din zona fronturilor de lucru, în cazul utilizării drumurilor publice;

- se va asigura restricţionarea vitezei de circulaţie a autovehiculelor, în corelare cu factorii locali;

- vehiculele care transportă materiale ce pot elibera în atmosferă particule, vor fi acoperite cu prelate;

- activităţile care produc mult praf vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, sau se va urmări o umectare mai intensă a suprafeţelor;

În perioada funcționării

- Sistemele fotovoltaice nu produc emisii în atmosferă în perioada de funcționare;

- O sursă secundara de impurificare a atmosferei o constituie gazele de eșapament de la autovehiculele care vor circula în zonă (pentru intreținere). Aceste gaze nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zona, datorită numarului mic de acțiuni care trebuie intreprinse pentru interventiile care nu au o frecvență mare.

Condiții de diminuare a impactului asupra apei

 În perioada implementării proiectului
- manipularea materialelor sau a altor substanţe utilizate în tehnologii se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele de precipitaţii;

- amenajarea unor spaţii de stocare temporară a deşeurilor, în conformitate cu reglementările în vigoare, iar eliminarea/valorificarea acestora va fi realizată doar de firme specializate/autorizate; stocarea deşeurilor de construcţi va fi pentru o perioadă cât mai scurtă;

- reducerea la minimum a intervenţiilor constructive care ar putea conduce la modificări ale nivelului freatic pe amplasament;

- în cazul unor deversări accidentale pe sol a unor substanţe poluante, se vor lua măsuri imediate de colectare, depozitare şi eliminare prin firme specializate, în caz contrar poluanţii pot ajunge în apele de suprafaţă şi în cele freatice cu deprecierea calitativă a acestora;

- lucrările vor respecta zona de protecție a canalelor de desecare.

În perioada functionării obiectivului: nu sunt necesare măsuri deosebite pentru protectia acestui factor de mediu deoarece drumurile de incinta vor fi consolidate si reabilitate, astfel ca apa pluviala se va scurge ca si pana in prezent, functie de panta naturala a terenului către cursul de suprafață din zonă. În incinta parcului de stocare energie electrică nu vor fi surse de scurgeri care s-ar putea constitui în surse de poluare a apelor de suprafață sau apelor subterane.
Condiții de diminuare a impactului asupra solului/subsolului 

În perioada implementării proiectului

- se vor amenaja spații de stocare a materialelor minerale rezultate  din excavații și a celor aduse pe amplasament pentru construcție;

- se va achizitiona material absorbant, care sa poata fi utilizat în cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere;
- în cazul unor deversări accidentale pe sol a unor substanțe poluante se vor lua măsuri imediate de colectare, depozitare și eliminare prin firme autorizate, pentru evitarea ajungerii poluanților în apele de suprafață și în cele freatice cu deprecierea calitativă a acestora;

- pe amplasament vor fi montate toalete ecologice și vestiare ecologice care vor fi descărcate periodic de către societăți autorizate;

- este interzisă spălarea mijloacelor de transport și a utilajelor în zona cursurilor de apă;

- operațiunile de întreținere/reparaţiile utilajelor și a mijloacelor de transport utilizate în cadrul proiectului vor fi realizate în unități specializate de profil (service auto);

- vor fi amenajate spaţii speciale pentru colectarea și stocarea temporară a deșeurilor (ambalaje ale materialelor de construcţii, deșeuri provenite din resturi ale materialelor de construcţii), astfel încât deșeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deșeurile vor fi valorificate/ eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate.

- refacerea învelişului de sol vegetal pe suprafeţele afectate de activitatea de şantier (acolo unde acest lucru este posibil), în special a celui îndepărtat în vederea săpării canalului în care se vor îngropa liniile de transmitere a energiei electrice către punctul de preluare;

- efectuarea transportului deseurilor în condiții de siguranâă de către operatori autorizați la agenții economici specializati în valorificarea deșeurilor;
- se va pune la dispoziţie grupuri sanitare adecvate şi eficiente pentru personalul şi forţa de muncă în locaţii adecvate de-a lungul lucrărilor. Toate toaletele vor fi ecologice şi vor fi golite regulat prin operatori economci autorizați; 

- se va menţine toate toaletele într-o stare adecvată de funcţionare; toaletele vor fi prevăzute cu rezervor sigilat. Nu se vor utiliza fose septice. Rezervoarele vor fi monitorizate pentru identificarea nivelului şi golite regulat.

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării lucrările de realizare a proiectului;

- pentru deşeurile generate se va ţine o evidenţă cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare şi documentele justificative conform cărora operaţiunile de gestionare au fost efectuate şi o va pune la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora, sau a unui deţinător anterior;

- stocarea deşeurilor nepericuloase din construcţii se va realiza în grămezi sau containere de metal de capacitate corespunzătoare; 

- deşeurile reciclabile vor fi stocate în containere metalice de capacitate în zonele libere; 

- se recomandă ca pentru fiecare categorie de deşeuri reciclabile în parte să se asigure un container separat;

- se va păstra o evidenţă a deşeurilor livrate, pe categorii, către unităţile de valorificare/tratare; 

- încărcarea deşeurilor rezultate din construcţii, în mijloacele de transport, se face cu mijloace mecanizate adecvate (încărcătoare frontale, echipamente de ridicat etc.); 

- la efectuarea operaţiilor de descărcare/încărcare trebuie să se evite împrăştierea deşeurilor pe sol. În caz că aceasta apare accidental, deşeurile sunt imediat adunate manual şi încărcate în container, respectiv mijlocul de transport; 

- toate categoriile de deşeuri periculoase şi nepericuloase vor fi predate operatorilor autorizaţi în transportul/valorificarea/eliminarea acestora. Predarea acestor deşeuri se va face în baza unor documente justificative (formulare de încărcare/descărcare respectiv expediție/transport întocmite conform prevederilor legale în vigoare (HG 1061/2008).

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

Pe perioada funcționării 
- predarea oricăror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului;

- deşeurile reciclabile vor fi stocate în containere metalice de capacitate în zonele libere; 

- se recomandă ca pentru fiecare categorie de deşeuri reciclabile în parte să se asigure un container separat;

- se va păstra o evidenţă a deşeurilor livrate, pe categorii, către unităţile de valorificare/tratare; 

- încărcarea deşeurilor rezultate din construcţii, în mijloacele de transport, se face cu mijloace mecanizate adecvate (încărcătoare frontale, echipamente de ridicat etc.); 

- la efectuarea operaţiilor de descărcare/încărcare trebuie să se evite împrăştierea deşeurilor pe sol. În caz că aceasta apare accidental, deşeurile sunt imediat adunate manual şi încărcate în container, respectiv mijlocul de transport; 

- toate categoriile de deşeuri periculoase şi nepericuloase vor fi predate operatorilor autorizaţi în transportul/valorificarea/eliminarea acestora. Predarea acestor deşeuri se va face în baza unor documente justificative (formulare de încărcare/descărcare respectiv expediție/transport întocmite conform prevederilor legale în vigoare (HG 1061/2008).

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

Se vor păstra la dispoziţia organelor abilitate să efectueze controlul asupra gestionării deşeurilor următoarele documente:

- formulare pentru aprobarea transportului deşeurilor periculoase conform anexei 1 a H.G 1061/2008 (generate într-o cantitate mai mare de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase);

- formulare de expediţie/transport conform anexei 2 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri periculoase (generate într-o cantitate mai mică de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase) 

- formulare de expediţie/transport conform anexei 3 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri nepericuloase generate 

Condiții de diminuare a impactului asupra așezărilor umane 
În perioada implementării proiectului
- identificarea unor soluţii optime privind accesul utilajelor de lucru spre amplasament în vederea diminuării tranzitului acestora prin localităţi;
- corelarea programului vehiculelor înspre/dinspre amplasament cu starea traficului de pe drumurile tranzitate în vederea reducerii impactului ce ar putea fi generat de suplimentarea semnificativă a acestuia (în special în ore de vârf);

- sistarea lucrărilor pe timpul nopţii;

- utilizarea tehnologiilor extrem de zgomotoase doar atunci când acest lucru este imperativ necesar; 

- plan eficient de management al deşeurilor, construirea unor spaţii adecvate de depozitare temporară, eliminare/valorificare prin unităţi specializate şi acreditate.

În  perioada functionării 

- se vor monta panouri avertizoare cu privire la pericolele existente în zonă.

Condiții pentru protectia impotriva zgomotului si vibrațiilor
În perioada implementării proiectului
- evitarea lucrului în timpul orelor de odihnă;

- alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care să producă cel mai mic nivel de zgomot;

- viteză redusă autobasculante şi mijloace de transport agabaritice la trecerea prin localităţi;

- utilizarea de echipamente şi vehicule silenţioase, întreţinerea periodică în vederea menţinerii emisiilor acustice în limitele operaţionale normale;

- limitarea funcţionării simultane a utilajelor în zonele cu receptori sensibili;

- limitarea pe cât posibil a operaţiilor generatoare de zgomot la perioade care nu coincid cu cele de odihnă ale populaţiei.

În  perioada funcționării 

În timpul exploatării sistemului de transport energie electrică, nu vor fi necesare amenajări pentru protecţia împotriva zgomotului și vibraţiilor, având în vedere funcţiunea propusă. În situaţia unei exploatări normale zgomotele și vibraţiile se încadrează în limitele impuse de legislaţia în vigoare. De asemenea nivelul de zgomot se va încadra in limitele stabilite prin SR 10009/2017 Acustică urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot si Ordin nr. 119 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
Protecţia biodiversităţii:

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- nu se vor arde miriştile, stuful, tufărişurile sau vegetaţia ierboasă.

Condiții de ordin legislativ: 

- Conform OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/ 2006, cu modificările şi completările ulterioare:

Art. 55, alin. (1) „Protecţia apelor de suprafaţă şi subterane şi a ecosistemelor acvatice are ca obiect menţinerea şi îmbunătăţirea calităţii şi productivităţii biologice ale acestora, în scopul evitării unor efecte negative asupra mediului, sănătăţii umane şi bunurilor materiale”.

Art. 65, „Protecţia solului, a subsolului şi a ecosistemelor terestre, prin măsuri adecvate de gospodărire, conservare, organizare şi amenajare a teritoriului, este obligatorie pentru toţi deţinătorii, cu orice titlu”.

Art. 94,  alin. (1) punctul n) ”nu ard miriștile, turbăriile, litiera pădurii, stuful, tufărișurile sau vegetația ierboasă”;
- Legea nr.62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificările și completările ulterioare:

Art. 1, alin (1) ”Proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi ai bazinelor piscicole au obligaţia să desfăşoare lucrări de prevenire, combatere şi distrugere a buruienii ambrozia, denumită ştiinţific Ambrosia artemisiifolia, pentru evitarea instalării şi răspândirii vegetaţiei adventive invazive şi

eliminarea ei în cazul prezenţei pe terenurile intravilane sau extravilane.”

alin. (2) „În scopul distrugerii buruienii ambrozia şi al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi ai bazinelor piscicole vor desfăşura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante şi apariţia primelor inflorescenţe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an sau în termen de 15 zile de la primirea unui avertisment din partea autorităţilor publice locale, lucrări de întreţinere a terenurilor prin smulgere, erbicidare sau alte lucrări şi metode specifice. Aceste măsuri se menţin până la sfârşitul perioadei de vegetaţie a buruienii ambrozia.”

- OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor aprobată prin Legea nr. 17/2023, cu modificările şi completările ulterioare  
- titularul autorizaţiei de construire emisă de către autoritatea administraţiei publice locale, are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile (conform prevederilor art 17, alin 4 din OUG nr 92/2021 aprobată cu modificări prin Legea nr.17/2023);

- titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a  Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;

- titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin (1) la OUG nr.92/2021 aprobată cu modificări prin Legea nr.17/2023, privind regimul deşeurilor;
Se vor respecta prevederile:

- OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea 265/2006  cu modificările și completările ulterioare;

- Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia;

- OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aprobata prin Legea 17/2023 cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, cu modificările şi completările ulterioare;
- Deciziei Comisiei 2000/532/CE din 3 mai 2000 de înlocuire a Deciziei 94/3/CE de stabilire a unei 
liste de deşeuri în temeiul art. 1 lit. (a) din Directiva 75/442/CEE a Consiliului privind deşeurile şi a Directivei 94/904/CE a Consiliului de stabilire a unei liste de deşeuri periculoase în temeiul art. 1 alin. (4) din Directiva 91/689/CEE privind deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare;

- HG nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase cu modificările şi completările ulterioare;

- HG 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- SR nr. 10009/2017 Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient;

- STAS 12574-87 aer din zone protejate;

- Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

precum și ale altor acte normative care reglementează această categorie de proiecte.

În cazul în care actele normative vor suferi modificări sau vor intra în vigoare alte acte normative care reglementează această categorie de proiecte/activități, titularul proiectului/activității va respecta condițiile impuse de legislația în vigoare.

Documentaţia cuprinde:

- notificare privind intenţia de realizare a proiectului; 

- certificat de Urbanism nr. 47/12.05.2023, eliberat de Primăria Orașului Sântana;
- hotărârea nr. 8/31.01.2024 privind Aprobarea Planului Urbanistic Zonal – „Fermă Fotovoltaică”, orașul Sântana, FN, CF nr. 317078, jud. Arad, emisă de Consiliul Local al Orașului Sântana;
- planuri de situație și plan amplasare în zonă;

- declarație de luare la cunoștință de prevederile Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date ("GDPR"), dată de reprezentantul societății în data de 19.03.2024;

- consimțământ expres, conform Legii nr. 9/2023 pentru modificarea şi completarea OUG nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, al beneficiarului serviciului public, dat de reprezentantul SC FAIR PLAY ȘERBAN SRL în data de 19.03.2024;

- extras de carte funciară pentru Informare nr. 317078 Sântana, eliberat de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Arad – Biroul de Cadastru şi Publicitate Chișineu Criș;

- certificat de Înregistrare (CUI) nr. 4009886 din data de 26.05.1993 emis de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Arad;

- decizia de evaluare inițială nr.5273 din 22.03.2024 emisă de APM Arad;

- memoriu de prezentare întocmit conform Legii nr. 292/2018 anexa nr. 5E;

- proces verbal CAT nr. 17954/16.10.2024 și Lista de control;

- aviz nr. 48-ALG-16.05.2024 emis de Compania Națională de Căi Ferate “CFR” – S.A. Sucursala Regională CF Timișoara;
- aviz favorabil nr. 214562751/07.03.2024 emis de SC DELGAZ GRID SA;

- aviz de amplasament favorabil nr. 17650220/14.06.2023 emis de E-DISTRIBUȚIE BANAT SA;

- aviz nr. DT.4045/15.03.2024 emis de Ministerul Apărării Naționale Statul Major al Apărării;
- punct de vedere nr. 6323/24.09.2024, emis de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;

- notificare nr. 148/28.03.2024 emisă de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad;

- dovada achitări tarifelor corespunzătoare etapelor procedurale.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare:

- anunţ privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu publicat în ziarul “Jurnal Cotidian Național” din 23.09.2024;

- anunț privind depunera solicitării de emitere a acordului de mediu postat pe pagina de internet a APM Arad în data de 18.09.2024;

- anunţ privind decizia etapei de încadrare publicat în cotidianul online “ARQ” din 28.10.2024;

- anunț privind decizia etapei de încadrare postat pe pagina de internet a APM Arad în data de 04.11.2024.
Notă: pe toată perioada de derulare a procedurii de reglementare nu au fost înregistrate din partea publicului/publicului interesat observații referitoare la proiect.
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei 

prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 

respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezentul act nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.

Conform HG 1000/2012, Art. 8 alin. (2), lit. ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”

Prezenta decizie își păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, conform Art. 16, alin. (1) din OUG nr. 195/2005 aprobată prin Legea  nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.
La finalizarea investiţiei titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare (în conformitate cu prevederile Art. 43 alin. (3) și alin. (4) din Procedura la Legea nr 292/2018). 
Procesul-verbal întocmit de către APM Arad se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor şi din documentaţia care se va depune la APM Arad în vederea obţinerii autorizaţiei de mediu înainte de începerea activităţii, în conformitate cu Ordinul 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu Anexa nr.1.

Prezenta decizie cuprinde 12 pagini şi a fost redactată în 2 exemplare originale.
            Director Executiv
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