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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Nr. 2126/08.02.2024
Către: SC HANTIG ELECTRICSERVICE SRL
În atenția: Domnului Hantig Adrian
Referitor la: Decizia etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Construire parc fotovoltaic racordat la SEN și împrejmuire”
Stimate domn,
Ca urmare a şedinţei colectivului de analiză tehnică (CAT) – etapa de încadrare – care a avut loc la sediul A.P.M. Arad în data de 07.02.2024, în vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul “Construire parc fotovoltaic racordat la SEN și împrejmuire” propus a fi amplasat în extravilanul comunei Ghioroc, sat Cuvin, FN – CF nr. 312044, 312056, 312045, 312050, 312054, 312047 și 312052, jud. Arad, vă comunicăm că s-a luat decizia de emitere a actului de reglementare având în vedere următoarele:
- proiectul nu necesită efectuarea evaluării impactului asupra mediului;

- proiectul nu afectează în mod semnificativ ariile naturale protejate de interes comunitar;

- proiectul are impact nesemnificativ asupra corpurilor de apă, conform prevederilor legale în vigoare.

Această decizie va fi comunicată de dvs. publicului interesat prin publicarea în presa locală sau naţională, prin afişare la sediul propriu şi pe pagina proprie de internet a următorului anunţ:

„SC HANTIG ELECTRICSERVICE SRL, titular al proiectului - Construire parc fotovoltaic racordat la SEN și împrejmuire, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Arad, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul - Construire parc fotovoltaic racordat la SEN și împrejmuire, propus a fi amplasat în extravilanul comunei Ghioroc, sat Cuvin, FN – CF nr. 312044, 312056, 312045, 312050, 312054, 312047 și 312052, jud. Arad.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului din Arad, Splaiul Mureş, FN, jud. Arad, în zilele de luni până vineri, între orele 9:00-14:00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmar.anpm.ro 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului”    

Dovada publicării anunţului se va depune la APM Arad însoţită de copia prezentei adrese, la sediul APM Arad în zilele de luni, marţi sau joi între orele 8.30-13.30 sau vor fi transmise prin poştă sau servicii de curierat la adresa – Arad, Splaiul Mureş FN.    
Cu deosebită consideraţie, 
Director Executiv
Dana Monica DĂNOIU
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