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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.  din 26.06.2024
Ca urmare a  solicitării nr. 8/19.09.2023 de emitere a acordului de mediu adresată de OPTIMUM GREEN SOURCES SRL cu sediul în Municipiul Caranșebeș, Piața Sfântu Gheorghe, Nr. 1, județ Caraș-Severin, înregistrată la APM Arad cu nr. 3194/R/15080/21.09.2023 și a completărilor ulterioare cu nr-le.1273/R/6219/04.04.2024;1997/R/9297/28.05.2024 și a ședinței comisiei de analiza tehnică din 15.05.2024;
în baza:
- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.05.2024 că proiectul "SISTEM DE STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ, CONECTARE/RACORDARE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER GRĂNICERI” propus a fi amplasat în extravilanul  comunei Grăniceri (amplasament identificat prin CF Nr. 301896, 300073, 304184, 304185, TP 65818/1994 (CF 305250), HCN 556, De 553/1, De 547, De 558/1 Grăniceri), jud Arad, Titular OPTIMUM GREEN SOURCES SRL, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr.2, pct.10,lit.b)proiecte de dezvoltare urbană.
Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011- proiectul se suprapune parțial peste aria naturală protejată ROSPA0015  Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru.
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 sau 54 a Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect 
Suprafata totală de teren afectată de lucrare este de 253.244 m2. Din aceasta, 240.812 mp reprezintă terenurile aferente investiției pentru care beneficiarul va obține dreptul de concesiune/ superficie, iar 12.432 m2 reprezintă drumuri de acces și canale. Parcelele de teren  pe care se implementează proiectul se află în extravilanul comunei Grăniceri. 
Prin proiect se propune realizarea unui „Sistem de stocare energie electrică, conectare/racordare și organizare de șantier”, îndeosebi pentru energia electrică produsă din surse regenerabile, având în componența sa invertoare, întreruptoare principale AC, module baterii, sisteme de răcire, tablouri electrice de joasă tensiune, transformatoare de putere, celule medie tensiune (MT) și alte elemente constructive necesare funcționării sistemelor. Accesul la echipamente se va realiza din drumurile de exploatare existente, pe platforma de acces din piatră spartă și tasată, conform proiectului de drumuri.

Totodată, se propune și realizarea unei stații de transformare MT/IT (medie tensiune/înaltă tensiune), precum și a infrastructurii necesare racordării sistemului de stocare energie electrică la rețeauna națională (SEN).

Accesul spre „Sistemul de stocare energie electrică, conectare/racordare și organizare de șantier” se va realiza din drumul județean DJ 709J pe drumurile de exploatare existente în zonă. Toate segmentele de drum care nu corespund condițiilor de transport pentru echipamente vor fi reabilitate și consolidate.
Proiectul constă în realizarea unui sistem de stocare a energiei electrice în baterii, compus din:

- acumulatori Li-ION;

- sistem de conversie al energiei bi-direcțional (invertoare);

- sistem de răcire;

- transformator de putere;

- sistem de supraveghere, comandă-control;

Acumulatorii Li-ION sunt amplasați într-o structură de tip hală / container dotată cu sistem de detecție și stingere a incendiului, management inteligent al acumulatorilor Li-ION (BMS), cât și o instalație de management termic.

Invertorul și transformatoarele / posturile de transformare vor fi amplasate în exterior, având grad de protecție ridicat la intemperii.

Sistemul de stocare înmagazinează energie electrică prin conversia curentului alternativ în curent continuu și descarcă energia electrică înmagazinată prin reconversie în curent alternativ. Astfel energia electrică va fi evacuată în Sistemul Energetic Național prin realizarea unui racord la rețelele existente în zonă.
Prin proiect se propun următoarele: 
·  Module sisteme de stocare a energiei electrice:

- S.c. = 

576 m2/modul

- S.d.= 

576 m2/modul

- Hmax=

8,00 m

- Nr. hale = 
           63

· Fundații puncte de transformare/ conversie și/sau SKID-uri:
- S.c. = 

69 m2 / fundație

- S.d. = 

69 m2 /fundație


- Hmax = 

4,00 m 

- Nr. fundații = 
126

· Fundații sistem HVAC/ răcire (chiller, dry-cooler, pompe de recirculare șa.):

- S.c. = 

42 m2 /fundație

- S.d. = 

42 m2 /fundație


- Hmax = 

3,50 m 

- Nr de posturi aprox. = 63

· Stație de transformare 33/400 kV

- S.c. = 

8000 m2 

- S.d. = 

8000 m2 

- H stație = 
16,00 m

- Hmax = 

45,00 m paratrăsnet

- Număr stații =
1

· Drumuri de acces, trotuare de gardă și platforme pietruite propuse în interiorul incintei: 

- S.c.  = 85319 m2

- S.d.  = 85319 m2

- Lungime drumuri aprox= 3300 m

· LES (linie electrică subterană): 

- S.d. = 120000x0,6 + 7500x0,6 + 500x1= 77000 m2

- Lungime cablu IT aprox. = 500 m

- Lungime MT aprox. = 7500 m

- Lungime JT aprox. = 120000 m

Notă: Cablurile subterane nu se iau în calculul suprafeței desfășurate sau construite. Acestea se poziționează de regulă, în funcție de categoria lor, în lungul drumurilor de exploatare sau de incintă, fiind amplasate în subteran.

· Stâlpi Video: 

- S.c.= 0,09 m2/stâlp

- S.d.= 2,25 m2/stâlp

- Hmax stâlp video = 10 m

- Nr. de stâlpi video = 139

· Gard protecție: 

- Lățime gard = 0,04 m

- S.c. gard = 160 m2

- S.d. gard = 190 m2

- Hmax  gard = 2,75 m

- Lungime gard aprox = 3300 m

· Organizare șantier: 

- S.c. OS = 10 000 m2

- S.d. OS = 10 000 m2

- Hmax = 3,5 m

Notă: Suprafața ocupată de organizarea de șantier nu intră în calculul Suprafeței construite și a Suprafeței desfășurate totale, deoarece, la finalul lucrărilor, acest spațiu va reveni ansamblului sistemului de stocare a energiei și amenajărilor acestuia. Suprafața sa a fost inclusă deja în calculul suprafeței aferente sistemului de stocare energie electrică.

Bilanț teritorial 
Construcții aferente sistemului de stocare

Suprafață construită totală = 576x63 + 69x126 + 42x63 + 8000x1 + 0,09x139 + 160 = 55800,51 m2

Suprafață desfășurată totală = 576x63 + 69x126 + 42x63 + 8000x1 + 2,25x139 + 190 = 56130,75 m2
Regim maxim de înălțime : Hmax = 45 m (la paratrăsnet)

Notă: Terenul identificat prin imobil CF nr. 301896 UAT Grăncieri, în suprafață de 33000 mp, nu a fost luat în calcul pentru POT și CUT deoarece pe acesta nu se vor amplasa construcții, ci doar o parte din traseul de cablu subteran de înaltă tensiune.

Drumuri de acces, trotuare și platforme propuse pe suprafața afectată de lucrări

Suprafață construită drumuri, trotuare și platforme = 85319 m2
Procent  propus drumuri, trotuare și platforme = 41,06%

Spații verzi pe suprafața afectată de lucrări

Suprafață spații verzi propusă = 66692,49 m2
Procent propus spații verzi = 32,09%

Drumuri de exploatare și canale 

Suprafață drumuri de exploatare și canale existente =12432 m2 
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate 
Proiectul  propus este în legatură directă cu proiectul “Racordarea Parcului Fotovoltaic Arad 1 la SEN prin realizarea unui LES IT, MT, cablu de comunicație și construirea unei Stații electrice de racordare 400 kV”. 
c) Utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii;
În perioada de construcție a parcului fotovoltaic se vor folosi agregate (nisip, pietris, beton, lemn).

Nu se vor utiliza combustibili fosili sau alte materii prime pentru producerea de energie electrică. 

Sol: conform Certificatului de urbanism nr. 5/19.06.2023 eliberat de Primăria Comunei Grăniceri terenurile pe care urmează să se implementeze proiectul are categoria de folosință: teren extravilan, categoria arabil, neproductiv, păşune, canale, drumuri exploatare. Proiectul propus se situează în Câmpia Crișurilor Alb și Negru. Din punct de vedere administrativ, zona este parte a UAT Grăniceri, județul Arad. 
Alimentarea cu apă: întrucât funcționarea oobiectivului nu necesită apă tehnologică, nu va fi necesară racordarea la sistemul de alimentare cu apă. Apa necesară în perioada de construcție va fi asigurată cu cisterne auto. Pentru angajații temporari se va asigura apa îmbuteliată. Pentru angajatii permanenti se va asigura alimentarea cu apa potabilă din surse  specializate.
Evacuarea apelor uzate: În perioada lucrărilor de realizare, pentru nevoile igienico-sanitare ale personalului, se vor utiliza toalete ecologice ce vor fi vidanjate prin operator autorizat.

În timpul funcționării pentru personalul permanent în zonele de substații/ statie de transformare și/sau racordare se propune asigurarea alimentării cu apa și in scop menajer din rezervoare livrate prin firme de profil, iar preluarea apei uzate se va face de asemenea, cu ajutorul firmelor de specialitate. Grupurile sanitare vor fi de tip container sanitar, ce colectează apa uzată (fara a fi nevoie de bazine vidanjabile îngropate). Vor fi încheiate contracte cu firme specializate și autorizate pentru intreținerea containerelor sanitare în care se colectează și apa uzată menajeră. 

Procesele tehnologice și activitatea desfășurată pe amplasament nu generează ape uzate sau alte deșeuri în stare lichidă și nu necesită realizarea unei rețele proprii de canalizare sau racordarea la o rețea existentă. 
Apele pluviale se vor infiltra liber în sol și pot fi considerate convențional curate.
d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate

Deșeuri rezultate în timpul executării lucrărilor de construcții și în perioada de funcționare:
	Coduri de deseu conform HG nr. 856/2002
	Denumirea si tipul de deseu
	Cantitate

t/an
	Mod de depozitare temporara
	Modalitati propuse de gestionare a deseurilor

	17 01 07
	resturi de materiale de construcții și deșeuri din construcții
	1
	Stocare temporară pe amplasament
	Valorificare prin firme autorizate

	17 03 02
	asfalturi, altele decât cele specificate la 17 03 01
	0,2
	Stocare temporară pe amplasament
	Reutilizare la realizarea umpluturilor

	17 05 04
	pământ și pietre , altele decât cele specificate la 17 05 03
	1
	Stocare temporară pe amplasament
	Reutilizare la refacerea terenurilor

	17 04 11
	cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10
	0,3
	Stocare temporară in recipienți pe amplasament
	Valorificare prin firme autorizate

	15 01 01
	ambalaje de hârtie și carton


	1
	Stocare temporară în recipienţi adecvaţi pe amplasamentul organizării de şantier
	Valorificare prin firme autorizate

	15 01 02
	ambalaje de materiale plastice


	0,5
	Stocare temporară în recipienţi adecvaţi pe amplasamentul organizării de şantier
	Valorificare prin firme autorizate

	15 01 03
	ambalaje de lemn


	1
	Stocare temporară în recipienţi adecvaţi pe amplasamentul organizării de şantier
	Valorificare prin firme autorizate

	15 01 04
	ambalaje metalice


	1
	Stocare temporară înrecipienţi adecvaţi pe amplasamentul organizării deşantier
	Valorificare prin firme autorizate

	20 03 01
	deșeuri amestecate municipale
	1,5
	Se depozitează în pubele în spaţiu

separat de celelalte deşeuri
	Se elimină prin

firma de salubritate

autorizată


Deseuri generate in perioada de funcționare

În perioada de funcționare, având în vedere specificul activității ce se va desfașura pe amplasament, deșeurile generate sunt:

	Cod de deseu HG.  856/2002
	Denumirea si tipul de deseu
	Cantitate

t/an
	Mod de depozitare temporara
	Mod de gestionare a deseurilor

	13 03 08*
	uleiuri sintetice izolante și de transmitere a căldurii
	0,5
	Depozitare temporară în recipienţi prevazuti cu cuva de retentie adecvaţi pe amplasament
	Valorificare cu operator autorizat

	16 02 13*
	echipamente casate cu conținut de componente periculoase*2) altele          decât cele specificate de la 16 02 09 la 16 02 12
	0,8
	Depozitare

temporară în

recipienţi adecvaţi

pe amplasament
	Valorificare cu operator autorizat

	20 03 01
	deșeuri municipale amestecate
	0,5
	Se depozitează în

pubele în spaţiu

separat de celelalte

deşeuri
	Se elimină prin

firma de

salubritate

autorizată, pe bază

de contract


Alocarea codurilor de valorificarea/eliminarea a deşeurilor generate se stabileşte conform prevederilor OUG nr. 92/2021 aprobată prin Legea nr. 17/2023, cu modificările şi completările ulterioare, de către generator în funcţie de activitatea autorizată a operatorilor economici care preiau deșeurile (activitatea contractantului). 

În cazul în care deșeurile industriale generate sunt predate la operatori economici în vederea eliminării, titularul va demonstra că nu a găsit soluții pentru reutilizarea/reciclarea sau alte operațiuni de valorificare a acelor tipuri de deșeuri.
Orice alte deşeuri necodificate prin autorizaţie şi generate din activitate se vor codifica conform cu prevederile legale în vigoare.
Având în vedere prevederile Legii nr. 249/2015, ale Deciziei Comisiei 2000/532/CE codificarea ambalajelor (inclusiv a deşeurilor de ambalaje colectate separat) se va realiza pe codurile 15 01.

Notă: Orice alte deşeuri necodificate prin prezentul act de reglementare şi generate ca urmare a implementării proiectului se vor codifica conform Deciziei Comisiei 2000/532/CE cu modificările și completările ulterioare, urmând a se stoca în ambalaje adecvate (pentru a se evita pierdea de conţinut), şi vor fi predate operatorilor economici autorizaţi care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator de colectare a deşeurilor.
Codul operaţiunii de valorificare/eliminare a deşeurilor generate (R/D), se stabileşte conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobată cu modificări prin Legea nr. 17/2023, de către generator în funcţie de activitatea operatorilor economici autorizaţi, contractanţi.
e) Poluarea şi alte efecte negative 
Sursele de poluanți pentru ape

Etapa de construire

- Scurgeri accidentale de combustibil, ulei sau de alte substanțe/materii prime utilizate în faza de execuție a lucrărilor;

- Depozitarea necontrolată a materialelor și a deseurilor de construcții;

- Orice evacuare de ape uzate rezultate din organizarea de șantier, în apele de suprafață, pe sol sau în apele subterane.

În timpul desfășurării operațiunilor în cadrul organizării de șantier nu se utilizează apă în lucrările de construcții ci doar în scop menajer și este strict interzisă evacuarea apelor uzate în apele de suprafață sau în apele subterane.

Apele uzate fecaloid-menajere vor fi colectate în toalete ecologice care sunt vidanjate periodic de către o firmă specializată.

Etapa de functionare

În procesul de stocare a energiei electrice nu se utilizează apa tehnologică, aceasta fiind necesară doar in procesul de răcire, regăsindu-se in amestec apă-glicol, într-un circuit închis, astfel nerezultând apă uzată tehnologică; pe amplasament nu vor rezulta ape uzate menajere.

Sursele de poluanți ai factorului de mediu apă pot fi potențialele scurgeri accidentale de ulei provenite de la transformatoarele de putere prezente pe amplasament. Soluția constructivă prevede amplasarea transformatorului de putere în cuva special amenajată; în cazul unor pierderi accidentale de ulei, acesta va ajunge în cuva de retenție construită, dimensionată la capacitatea maximă a masei de ulei existente în transformator și va fi preluat de către operatorii autorizați. 

În condițiile respectării proiectelor de construcții și instalații, în perioada exploatării sistemului de stocare energie electrică nu vor exista poluări accidentale ale apelor.

Sursele de poluanţi pentru aer, 
Etapa de construire

În perioada de construcție, sursele de emisie a poluanților atmosferici sunt surse la sol, deschise (cele care implică manevrarea materialelor de construcții și prelucrarea solului) și mobile (trafic utilaje și autocamioane – emisii de poluanți și zgomot).
Principalul poluant care va fi emis în atmosferă pe perioada de execuție va fi reprezentat de pulberi totale în suspensie – în special TSP și PM10.

O proporție însemnată a lucrărilor include operații care se constituie în surse de emisie a prafului: operații aferente manevrării pământului, materialelor balastoase și a cimentului/asfaltului și a celorlalte materiale, precum și săpături (excavări), umpluturi (descărcare material, împrăștiere, compactare), lucrări de infrastructură.

O sursă de praf suplimentară este reprezentată de eroziunea vântului, fenomen care însoţește lucrările de construcţie, datorită existenţei pentru un anumit interval de timp, a suprafeţelor de teren neacoperite expuse acţiunii vântului. În timpul desfășurării lucrărilor de construcţie, factorul de mediu aer va fi influenţat de traficul utilajelor și mijloacelor de transport de pe șantier. Utilajele, indiferent de tipul lor, funcţionează cu motoare Diesel, gazele de eșapament evacuate în atmosferă conţinând poluanţi specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuși organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2), particule și hidrocarburi.
Etapa de funcționare

Pe perioada funcţionării sistemului de stocare a energiei electrice nu produce emisii în atmosferă în perioada de funcţionare;
O sursă secundară de impurificare a atmosferei o constitui gazele de eşapament de la autovehiculele care vor circula în zona (pentru întreţinere). Aceste gaze nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zonă, datorită numărului mic de acţiuni care trebuie întreprinse pentru mentenanță.
Sursele de zgomot și de vibrații:
Etapa de construire 
În etapa de execuție, principalele surse de zgomot și vibrații rezultă din exploatarea utilajelor anexe în funcțiune, ce deservesc lucrările și de la mijloacele de transport care tranzitează amplasamentul.

Zgomotele și vibrațiile se produc în situații normale de exploatare a utilajelor și instalațiilor folosite în procesul de organizare de șantier, au caracter temporar și nu au efecte negative asupra mediului.
Etapa de funcționare

Pe perioada funcţionării sistemului de stocare a energiei electrice nu produce zgomot și vibrații care să fie resimțite în afara amplasamentului.

O sursă secundară de zgomot o constitui autovehiculele care vor circula în zona (pentru întreţinere). Acestea nu constituie o sursă majoră de poluare fonică, datorită numărului mic de acţiuni care trebuie întreprinse pentru mentenanță.
Surse de radiații în perioada de execuţie/funcționare: 
Nu este cazul de asigurare a protecției deoarece nu există surse de radiații ori materiale radioactive.

Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice

Etapa de construire
În cadrul lucrărilor de construcţii/montaj desfășurate se manifestă un impact fizic asupra solului/subsolului ce constă în lucrările de terasamente ce urmează a fi efectuate (excavare, nivelare, compactare) pentru infrastructură și reţelele aferente. Impactul asupra solului/subsolului se poate produce ca urmare a apariţiei unor posibile scurgeri accidentale de lubrefianţi, carburanţi sau substanţe chimice, datorită funcţionării utilajelor și mijloacelor de transport folosite în cadrul organizării de șantier. De asemenea, gospodărirea incorectă a deșeurilor poate duce la poluarea solului, subsolului și apelor freatice. Când se realizează decopertarea stratului fertil și depozitarea lui parţială, se scoate din circuitul natural, o cantitate de elemente nutritive, însă, cea mai mare parte a acestora va fi reintegrată acestui circuit, pe măsură ce stratul vegetal de sol depozitat va fi utilizat la refacerea ecologică a amplasamentului.

Etapa de funcționare

În cazul respectării tehnologiilor de execuţie a lucrărilor, factorii „sol” și „subsol” nu vor fi afectaţi de poluare
Surse de poluarea ecosistemelor terestre și acvatice:

Amplasamentului proiectul propus se află situat în vecinătatea ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crişului Alb şi Crișului Negru. Parcela A 551/8 în suprafață de 46000 mp (4,6 ha) care intra în componența amplasamentului proiectului, înscrisă în cartea funciară nr. 305250 Grăniceri, se suprapune parțial peste limita ariei naturale protejate ROSPA0015 (Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru) pe o suprafață de aproximativ 765 mp. Astfel, toate elementele constructive ale proiectului se vor realiza în afara ariei naturale protejate Natura 2000 – ROSPA0015.
f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţific
Proiectul propus nu se încadreaza Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

Proiectul presupune utilizarea resurselor regenerabile (energia solară) pentru stocarea energiei. Beneficiile acestui aport energetic se vor regăsi şi în reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră rezultate de la arderea combustibililor fosili pentru producere de energie electrică, ca urmare va avea un impact pozitiv asupra schimbărilor climatice. 
g) Riscurile pentru sănătatea umană 

Amplasamentul se află la o distanţă de aproximativ aproximativ 3,12 km de localitate Grănicieri și 2,83 km de localitatea Șiclău, judet Arad. Pentru proiect Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad a emis Punct de vedere nr. 2872/17.04.2024 în care se precizează că ”proiectul este în cooncordanţă cu prevederile legale privind sănătatea populaţiei”.
2. Amplasarea proiectului

Terenul propus pentru realizarea proiectului, este situat pe teritoriul administrativ al comunei Grăniceri. În ceea ce priveşte distanţa faţă de zonele locuite, amplasamentul propus se află amplasat la o distanță de aprox. 3,12 km de loc. Grănicieri și 2,83 km de loc. Șiclău, judet Arad.

În ceea ce priveşte localizarea obiectivului faţă de ariile naturale protejate amplasamentul proiectului se suprapune parțial peste aria naturală protejată ROSPA0015 - Câmpia Crișului Alb si Crișului Negru fiind declarat sit Natura 2000 în anul 2007 şi are o suprafaţă de 39158.6 ha, localizat în judeţele Bihor şi Arad.
a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului:  
Folosinţa actuală (conform Certificatului de Urbanism nr. 5 din 19.06.2023): teren extravilan, categoria arabil, neproductiv, păşune, canale, drumuri exploatare.
Proiectul (sistemul de stocare energie electrică) are ca vecinătăți:

- Nord: proprietăți private – terenuri agricole, De 553/1;

- Est: 
proprietăți private – terenuri agricole, pășune, canale desecare;

- Sud: 
proprietăți private – terenuri agricole, De 558/1;

- Vest: 
proprietăți private – terenuri agricole, pășune, De 574.
b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: 
Amplasamentul proiectului se găseşte în extravilanul localităților Grăniceri unde suprafaţa agricolă reprezintă mare parte din teritoriul localităților.
c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordând o atenţie specială următoarelor zone:
- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: - amplasamentul supus analizei nu este desemnat, prin act legislativ, ca și ZONĂ UMEDĂ DE IMPORTANȚĂ INTERNAȚIONALĂ (SIT RAMSAR) și nu se află situat în interiorul sau apropierea unor zone umede de importanță internațională;  
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat în câmpia de vest fără vegetaţie forestieră;
- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: toate elementele constructive ale proiectului se vor realiza în afara ariei naturale protejate Natura 2000 – ROSPA0015.  
- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - toate elementele constructive ale proiectului se vor realiza în afara ariei naturale protejate Natura 2000 – ROSPA0015.  
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – amplasamentul proiectului se află situat în extravilanul localității Grăniceri; 
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic. 
Proiectul nu se regăsește în apropierea obiectivelor încadrate ca Monumente Istorice.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată 
În perioada de execuţie proiectul va genera un disconfort temporar pentru locuitori, din cauza creşterii emisiilor de poluanţi atmosferici, a zgomotului şi vibraţiilor, a restricţiilor de trafic. 
Pentru reducerea la minim a impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua următoarele măsuri: informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor; curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor drumuri; protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în perimetrul lucrărilor; interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate; utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente.

Implementarea proiectului se va realiza astfel încât să se asigure continuarea desfăşurării vieţii comunităţilor şi activităţilor economice. În acest sens, prin implementarea proiectului, activităţile economice din zonele învecinate pot fi încurajate, proiectul având un impact pozitiv asupra economiei locale.
b) Natura impactului 
Activitățile necesare pentru implementarea proiectului analizat sunt activități specifice de construcții montaj. Având în vedere caracteristicile specifice acestui tip de proiecte, în scopul coordonării și eficientizării acestora, lucrările se vor realiza etapizat, după reabilitarea drumurilor de acces către trupurile de teren pe care se execută lucrările. Întreaga activitate de execuţie a lucrărilor pentru realizarea obiectivului propus implică utilizarea unui parc divers de utilaje, organizare de şantier, depozite temporare de materiale, precum şi o concentrare temporară de efective umane. Toate aceste activităţi pot constitui surse de poluare pentru sol aer apă şi biodiversitate.

Poluarea solului poate interveni în două etape distincte: 

-  etapa de realizare a construcţiilor aferente proiectului;

-  etapa de funcționare a sistemului de stocare. 

În etapa de realizare a investiţiei se poate menţiona că pentru obiectivul propus, se prevede variante de construcţie modernă, la care generarea de deşeuri de construcţie este minimă.  Aceasta presupune un număr redus de operaţii tehnologice, cantităţi mici de materiale de construcţie clasice şi implicit cantităţi mult mai mici de deşeuri care rezultă din aceste activităţi. În acelaşi timp, suprafețele pe care se manipulează materialele de construcții sunt reduse, utilizarea modulelor prefabricate specifice acestui tip de proiect implică o perioadă redusă de realizare a obiectivului. De asemenea, personalul care execută lucrările este în număr redus. Întreaga execuție a lucrărilor pentru realizarea proiectului propus implică activitatea unui parc divers de utilaje performante, organizarea de șantier este de mici dimensiuni. Ţinând cont de cele prezentate, rezultă că în faza de construcţie, poluarea solului poate interveni prin degradare fizică, datorita lucărilor necesare executării fundațiilor stațiilor de transformare. În caz accidental, poluarea solului, se mai poate produce din deşeuri lichide sau solide, utilizate în activitatea de construire şi modernizare a drumurilor de acces, cât şi a construcţiei fundaţiei şi platformei de montaj. Sursele de poluanţi ai solului intervin în cea mare parte în faza de construcţie, prin excavaţii şi aport de materiale de construcţie care se fac pentru constructia fundaţiilor, pentru realizarea platformelor de montaj şi pentru realizarea sau modernizarea drumurilor de acces.

În etapa I, de construcţii – montaj, în organizarea de şantier se vor utiliza doar construcţii uşoare tip baracă pentru depozitarea unor materiale de construcţii în cantități reduse şi a unor echipamente şi unelte utilizate la aceasta etapă. 

Se va amenaja o zonă de colectare a deşeurilor, cu zone separate pentru deșeurile menajere și deșeurile din materiale de construcții. 
De asemenea, solul poate fi afectat de depozitarea necorespunzătoare a volumelor de material excavat din amplasamentul fundațiilor. Acesta va fi gestionat în funcție de caracteristicile sale respectiv solul vegetal va fi utilizat în activitățile de refacere a  amplasamentului de la finalizarea fiecărei lucrări în parte iar restul la reabilitarea drumurilor amplasamentului de la finalizarea fiecărei lucrări în parte iar restul la reabilitarea drumurilor de acces și drumurilor de incintă. 

În etapa I, de construcţii - montaj nu există emisii de poluanți ce pot afecta solul și subsolul zonei. Modificările intervenite în calitatea și în structura solului și a subsolului datorită modernizării drumurilor existente și a realizării drumurilor suplimentare de acces, a realizării platformelor de montaj, a turnării fundațiilor (beton armat prefabricat), a realizării camerei de comandă și liniei electrice. 

Poluarea solului în etapa a-II-a, în timpul desfăşurării activităţii specifice exploatării instalaţiilor de stocare se poate produce cu deşeuri menajere şi deşeuri rezultate din activitatea de mentenanţă cum ar fi ambalaje de la piese de schimb sau deşeuri de utilizate la întreţinerea instalaţilor. 

Poluarea aerului poate proveni din surse mobile, respectiv mijloacele de transport, echipate cu motoare cu ardere internă ce funcţionează pe motorină şi benzină. Poluarea dată de sursele mobile are un impact redus şi prin faptul că desfăşurarea activităţii de construcţii - montaj se face în extravilanul localității. În ceea ce priveşte poluarea din sursele necontrolate se apreciază că la nivelul motoarelor care pot lucra în zonă nu este necesară o gospodărie de combustibil.
Biodiversitate amplasamentul proiectului se suprapune parțial cu situl Natura 2000 ROSPA0015 - Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru iar pentru a evita, respectiv a reduce impactul negativ asupra suprafeţelor acoperite cu vegetaţie erbacee, se recomandă evitarea lucrărilor de construcţie în perioadele cu ploi, pentru a nu degrada solul prin generarea de şleauri sau compactarea prin tasare, efecte care ar modifica structura solului şi ar împiedica reinstalarea vegetaţiei caracteristice.
c) Natura transfrontalieră a impactului 

Proiectul de investiţii nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 pentru ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră.
d) Intensitatea şi complexitatea impactului 
Impactul potențial al proiectului propus se poate manifesta în diferitele faze de implementare ale proiectului, asupra vegetației și a faunei. 

Impactul generat de construirea și funcționarea sistemului de stocare nu are un impact semnificativ negativ asupra mediului.
În etapa de construcţie natura impactului este temporară cu efecte negative reduse asupra populaţiei şi biodiversităţii datorită emisiilor atmosferice şi a zgomotului;

În etapa de operare natura impactului devine permanentă, cu aceleaşi efecte negative reduse asupra populaţiei şi a biodiversităţii.

Pentru niciuna din formele de impact identificate nu se preconizează atingerea unui nivel semnificativ, se preconizează că impactul nu va fi unul semnificativ, practic acesta nu va fi resimţit în afara amplasamentului dacă sunt respectate toate măsurile de protecţie a mediului prevăzute prin proiect și prin actul de reglementare.
e) Probabilitatea impactului 
Proiectul nu presupune modificări legate de climă, vânturi, relief, substrat geologic, hidrologie, vegetaţie şi floră, seismicitate, factori care pot determina modificarea relaţiilor funcţiilor ecologice ale sitului Natura 2000.
f) Nu se vor reducere numărul exemplarelor speciilor de interes comunitar prin promovarea proiectului deoarece amplasament se suprapune parțial pe terenuri arabile unde se practică o agricultură intensivă în care se utilizează fertilizatori și pesticide.
g) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului 
Durata formelor de impact corespunde atât perioadei de construcţie cât şi perioadei de viaţă (operare) a centrului de stocare a energieie electrice. Toate formele de impact pot fi reversibile (la diferite scări de timp) cu excepţia pierderilor de habitate agricole ca urmare a ocupării cu construcţii definitive.

În urma implementării proiectului, impactul ce poate fi generat este clasificat astfel: 

În faza de construcție: 
- pierderea de habitat sau degradarea acestuia:- această formă de impact poate fi exercitată asupra tipurilor de habitate, speciilor de floră, nevertebrate, herpetofaună, păsări, mamifere și chiroptere; 

- fragmentarea habitatului (garduri, drumuri de acces): această formă de impact poate fi exercitată speciilor de herpetofaună și mamifere; 

- deranj/părăsirea zonei: această formă de impact poate fi exercitată speciilor de nevertebrate, păsări, mamifere și chiroptere. 

În faza de operare: 
- fragmentarea habitatului (garduri, drumuri de acces): această formă de impact poate fi exercitată speciilor de herpetofaună și mamifere; 

- deranj/părăsirea zonei: această formă de impact poate fi exercitată speciilor de nevertebrate, păsări, mamifere și chiroptere. 

În estimarea impactului potențial generat de implementarea proiectului au fost avute în vedere atât obiectivele de conservare specifice pentru care au fost declarate situl ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, precum și întreg spectrul de specii de interes conservativ identificate la nivelul amplasamentului.

Schimbarea destinației terenului din teren arabil intensiv vine în sprijinul Regulamentului Complexului de Arii Protejate Crișuri, care face referire la crearea de infrastructuri verzi care să vină în sprijinul ecosistemelor caracteristice regiunii. 
h) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 
Proiectul  propus este în legatură directă cu proiectul “Racordarea Parcului Fotovoltaic Arad 1 la SEN prin realizarea unui LES IT, MT, cablu de comunicație și construirea unei Stații electrice de racordare 400 kV”. Proiectul este un proiect de sine stătător și nu prezinta riscul de a disturba sau încetini buna dezvoltare a proiectelor comunității locale.  

i) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului 
Lucrările prevăzute se vor desfășura numai pe suprafețele destinate, cuprinse în proiect, fără afectarea unor suprafețe suplimentare de teren. Pe întreaga perioadă de realizare a proiectului, se va acorda o atenţie deosebită măsurilor de protecţie a mediului prin utilizarea vehiculelor şi utilajelor aflate în stare bună de funcţionare.Vor fi adoptate soluţiile care să afecteze cât mai puţin populaţia şi factorii de mediu.

Condiții de evitare a impactului:

- se va asigura, respecta graficul de lucrări;

- se vor utiliza suprafeţele de teren alocate lucrărilor astfel încât să nu fie ocupate suprafeţe suplimentare, pentru a se proteja vegetaţia specifică amplasamentului;

- evitarea decopertării inutile a stratului vegetal;
- nu se vor depozita necontrolat materialele rezultate (vegetaţie, pământ, etc.).
AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate în această etapă sunt următoarele:  
Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări, întru-cât parcela A 551/8 în suprafață de 46000 mp (4,6 ha) care intra în componența amplasamentului proiectului și înscrisă în cartea funciară nr. 305250 Grăniceri, se suprapune parțial peste limita ariei naturale protejate ROSPA0015 (Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru) pe o suprafață de aproximativ 765 mp. Pe suprafața de interferență de circa 765 mp nu se montează nici un element constructiv al proiectului.
Toate elementele constructive ale proiectului se vor realiza în afara ariei naturale protejate Natura 2000 – ROSPA0015.
Având în vedere informațiile furnizate în:

- documentația proiectului propus;

- memoriul de prezentare care dezvoltă capitotul XIII din Anexa nr. 5E la Legea nr. 292/2018 și întocmit în conformitate cu prevederile Ord. nr. 1682/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, cu modificări și completări prin Ordinul nr. 2452/2023; 

- punctele de vedere exprimate de autoritățile consultate pentru parcursul derulării procedurii privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului consemnate în PV nr. 8475/15.05.2024;
-  lista de control întocmită ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare din cadrul procedurii de  evaluare adecvată;

a rezultat că nu este necesară parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată în vederea emiterii actului de reglementare.
Motivele care au stat la baza luării deciziei conform cap.XIII din memoriul de prezentare sunt următoarele:
1.Crieriu pierdere directă prin reducerea suprafeței acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice

Realizarea lucrărilor propuse prin proiect nu vor reduce suprafața habitatelor speciilor de interes comunitar, deoarece amplasamentul proiectului este situat în vecinătatea ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, iar speciile posibile a fi prezente pe amplasamentul sau în vecinătatea proiectului propus, având în vedere mobilitatea acestora, nu vor fi afectate de lucrările propuse.

2.Criteriu pierderea habitatului de reproducere, hrănire, odihnă ale speciilor:

Toate lucrările propuse prin proiect au loc în afara ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, astfel ele nu vor reduce suprafața habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă ale speciilor comunitare. 

3. Criteriu alterare/degradare prin deteriorarea calității habitatului, care conduce la o abundență redusă a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (componența speciilor):
Realizarea lucrărilor propuse prin proiect se desfășoară în afara ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, iar realizarea lucrărilor propuse prin proiect nu vor intra în habitatele adiacente, marginale, astfel nu vor interveni negativ în deteriorarea calității habitatelor, care să afecteze negativ abundența speciilor sau componența lor.

4.Criteriu alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor:

Realizarea lucrărilor propuse prin proiect se desfășoară în afara ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, realizarea lucrărilor  nu au loc în habitatele de odihnă și de hrănire ale speciilor, astfel lucrările propuse nu vor deteriora habitatele de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor.                                  

5. Crieteriu perturbare prin schimbarea condițiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor:
Lucrările se desfășoara într-o zona unde nu există populații sau colonii de specii/păsări, astfel nu e cazul să fie strămutate specii și nu e cazul de efecte negative care pot duce la modificări în compartamentul speciilor. Realizarea lucrărilor propuse produc perturbări temporare nesemnificative ale condițiilor de mediu existente și care nu afecteaza distribuția speciilor sau comportamentul lor.

6.Criteriu fragmentare prin crearea de bariere fizice sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau funcțional sau prin împărțirea acestora în fragmente mai mici și mai izolate:
Implementarea lucrărilor propuse prin proiect au loc în afara ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, astfel ele nu duc la modificări prin care să se creeaze bariere fizice care să ducă la fragmentare la nivelul habitatelor din interiorul siturilor, astfel din realizarea lucrărilor propuse în plan nu rezultă o fragmentare a habitatelor.

7.Criteriu reducerea efectivelor populaţionale ca urmare a mortalităţii directe generată de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact:

Realizarea lucrărilor propuse prin proiect nu au un impact negativ asupra efectivelor populaționale din interiorul ariei naturale protejate ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, deoarece lucrările propuse de PP se afla în afara limitelor ariei, ele neafectand nici un habitat de adăpost și de hrănire al speciilor, care să aibe ca urmare mortalitatea speciilor.

8. Criteriu alte impacturi indirecte prin modificarea indirectă a calității mediului:

Se estimează impacturi asupra terenurilor agricole, aflate în vecinatatea ANPIC, pe toată perioada de funcționare a proiectului, dar aceasta nu afectează aria naturală protejată ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru, deoarece lucrările propuse se desfășoară în afara acesteia.

9. Criteriu incertitudinile identificate: Incertitudinile identificate în procesul de analiză a proiectului, a efectelor şi impacturilor sunt prezentate prin completarea tabelului următor
	Componenta
	 Incertitudini identificate  

	Descrierea PP
	Nu este cazul. Este cunoscută localizarea exactă (date spaţiale în format vectorial) a tuturor componentelor/intervenţiilor proiectului propus.

	Alte PP
	Nu este cazul. Nu este cunoscută localizarea spaţială a altor PP ce generează impact asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar din ANPIC potenţial afectate de PP analizat. 

Au fost identificate toate PP-urile din sit sau vecinătate susceptibile de impact cumulativ. Pentru acestea sunt cunoscute suprafețele pe care se manifestă impactul și tipurile de impact generat. 

	Presiuni şi ameninţări

identificate pentru ANPIC
	Nu este cazul. 

Au fost identificate presiunile şi ameninţărilor în Formularul standard şi în Planul de management care pot avea legătură cu amplasamentul proiectului propus:

-E 01.01Urbanizare continua; 

-D01 Drumuri, poteci si cai ferate 

-E 04.01 Infrastructuri agricole, construcii in peisaj 

	Localizarea habitatului/

speciei faţă de PP
	Distribuția speciilor în aria naturală protejată ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru este prezentată în descrierile și harțile planului de management pentru toate speciile. 

Proiectul propus nu afectează speciile pentru care a fost desemnat situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru. Lucrările de realizare a proiectului vor fi temporare, pe arie restrânsă, iar potențiale specii de păsări ce se vor putea deplasa de pe suprafețele adiacente proiectului în alte zone cu habitate similare din proximitate. Impactul va fi astfel unul redus, temporar, nesemnificativ și reversibil.

	Informaţii privind valoarea

actuală a parametrilor

obiectivelor de conservare
	Nu este cazul. Valoarea actuală a parametrilor obiectivelor de conservare privind suprafaţa habitatelor, mărimea populaţiilor, sunt prealuate din Normele metodologice privind implementarea obiectivelor de conservare conform Deciziei nr. 191 din 13.04.2022 pentru situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru. 

	Starea de conservare
	Starea de conservare a speciilor pentru care a fost desemnat situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru a fost stabilită prin Decizia nr. 191 din 13.04.2022.

	Valoare ţintă parametru
	Nu au fost stabilite valori ţintă pentru toţi parametrii obiectivelor de conservare

	Posibilitatea ca parametrul

să fie afectat de PP
	Nu e cazul. Pe baza datelor disponibile se poate aprecia că parametrii specifici obiectivelor de conservare ale speciilor din cadrul situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru nu vor fi afectați de implementarea proiectului analizat.

	Cuantificarea impacturilor
	Nu se vor înregistra pierderi de habitat.

Nu există suprafeţe de habitat alterate.

Nu vor exista victime accidentale.

Nu se va înregistra fragmentare/reducere.

Perturbarea speciilor se va înregistra doar pe perioada execuție lucrărilor. Lucrările de construcție vor fi temporare, pe arie restrânsă.

Impactul va fi astfel unul redus, temporar, nesemnificativ, reversibil.

	Altele
	Nu este cazul


III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 sau 54 alin. 1 pct. c a Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:
- se vor respecta caracteristicile proiectului (datele tehnice) prezentate în documentația care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;

- se vor respecta punctele de vedere, actele administrative sau de reglementare emise de alte autorităţi.
Condiții de reducere a impactului asupra factorului de mediu apa sunt:

- Respectarea programului de revizii și reparații pentru utilaje și echipamente, pentru asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor și echipamentelor;
- Operațiile de întreținere și alimentare a vehiculelor nu se vor efectua pe amplasament, ci în locații cu dotări adecvate;

- Depozitele intermediare de materiale de construcții în vrac, pot fi spălate de apele pluviale, putând polua solul și subsolul, de aceea ele se vor depozita în spații închise sau acoperite;

-  Amenajarea unor spații de stocare temporară a deșeurilor, în conformitate cu reglementările în vigoare;

- Reducerea la minim a intervențiilor constructive care ar putea duce la modificări ale nivelului freatic pe amplasament;

- În cazul unor deversări accidentale pe sol a unor substanțe poluante se vor lua măsuri imediate de colectare, stocare și eliminare prin operatori, pentru evitarea ajungerii poluanților în apele de suprafață și în cele freatice cu deprecierea calitativă a acestora.

Pe amplasament vor fi montate toalete ecologice și vestiare ecologice care vor fi descărcate periodic de către societăți autorizate.

Condiții de protecţie a aerului în perioada de execuţie:

- Corelarea graficelor de lucru ale utilajelor din frontul de lucru, cu cele ale mijloacelor de transport care aprovizionează şantierul cu materiale;

- Transportul materialelor se va face pe cât posibil pe drumurile din afara zonelor locuite;

- Curăţarea pneurilor mijloacelor de transport, la ieşirea din zona fronturilor de lucru, în cazul utilizării drumurilor publice;

- Se va asigura restricţionarea vitezei de circulaţie a autovehiculelor, în corelare cu factorii locali;

- Vehiculele care transportă materiale ce pot elibera în atmosferă particule, vor fi acoperite cu prelate;

- Elaborarea unui plan de întreţinere a utilajelor pentru asigurarea unui nivel de emisii redus;

- Întreţinerea stării tehnice bune a utilajelor şi maşinilor de transport;

- Acoperirea materialelor în timpul transportului;

- Se va evita decopertarea suprafeţelor mari de sol vegetal, pentru a nu crea suprafeţe libere de vegetaţie care expuse vântului pot fi generatoare de praf; 

- Menţinerea unui grad optim de umiditate a solului decopertat;

- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, sau se va urmări o umectare mai intensă a suprafeţelor;

- Nu se vor depozita în spațiu deschis materiale pulverulente pentru prevenirea poluării aerului în perioadele cu vânt

- Se vor utiliza tehnici/tehnologii de construire performante, cu emisii atmosferice cât mai reduse;

- Lucrările de organizare a şantierului trebuie să fie corect concepute şi executate, cu dotări moderne care să reducă emisia de substanţe poluante în aer;

Condiții pentru protectia impotriva zgomotului si vibrațiilor
Etapa de execuție

-  Evitarea lucrului în timpul orelor de odihnă;

- Alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care să producă cel mai mic nivel de zgomot;

- Viteză redusă autobasculante şi mijloace de transport agabaritice la trecerea prin localităţi;

- Utilizarea de echipamente şi vehicule silenţioase, întreţinerea periodică în vederea menţinerii emisiilor acustice în limitele operaţionale normale;

- Limitarea funcţionării simultane a utilajelor în zonele cu receptori sensibili;

- Limitarea pe cât posibil a operaţiilor generatoare de zgomot la perioade care nu coincid cu cele de odihnă ale populaţiei.

- La nivelul unor receptori sensibili (în proximitatea zonelor de locuire, a unor arii protejate cu formațiuni forestiere, etc.) se vor amplasa ecrane de protecție sonoră, astfel încât poluarea fonică să fie anulată.

Etapa de funcționare

În timpul exploatării sistemului de stocare energie electrică, nu vor fi necesare amenajări pentru protecţia împotriva zgomotului și vibraţiilor, având în vedere funcţiunea propusă. În situaţia unei exploatări normale zgomotele și vibraţiile se încadrează în limitele impuse de legislaţia în vigoare. De asemenea nivelul de zgomot se va încadra in limitele stabilite prin SR 10009/2017 Acustică urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot si Ordin nr. 119 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, iar valorile limită de expunere la zgomot vor fi în concordanță cu cele prevazute de HG 493/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la zgomot.
Condiții de reducere a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol:

- Este interzisă deversarea apelor uzate rezultate pe perioada construcţiei pe sol; 

- Spălarea mijloacelor de transport și a utilajelor se va face exclusiv în zone special amenajate pentru astfel de operaţiuni; 

- Utilajele și mijloacele de transport vor folosi doar căile de acces stabilite conform proiectului, evitând suprafeţele nepavate; 

- Utilajele și mijloacele de transport vor fi verificate periodic în vederea evitării posibilitaţii de apariţie a scurgerilor accidentale ca urmare a unor defecţiuni ale acestora cât şi pentru minimizarea emisiilor în atmosferă; 

- Depozitarea materialelor în cadrul organizării de șantier trebuie să asigure securitatea depozitelor, manipularea adecvată și eficientă, toate acestea în scopul de a evita pierderile și poluarea accidentală; 

- Operaţiile de schimbare a uleiului pentru mijloacele de transport se vor executa doar în locuri special amenajate, de către personal calificat, prin recuperarea integrală a uleiului uzat, care va fi predat operatorilor economici autorizaţi să desfășoare activităţi de colectare, valorificare și/sau de eliminare a uleiurilor uzate; 

- Reparaţiile utilajelor/mijloacelor de transport care deservesc organizarea de șantier se fac în locuri special amenajate cu platforme betonate. 

Vor fi amenajate spaţii speciale pentru colectarea și stocarea temporară a deșeurilor (ambalaje ale materialelor de construcţii, deșeuri provenite din resturi ale materialelor de construcţii), astfel încât deșeurile nu vor fi niciodată stocate direct pe sol. Toate deșeurile vor fi valorificate/ eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate.
Condiții de diminuare a impactului asupra apei

 În perioada implementării proiectului
- manipularea materialelor sau a altor substanţe utilizate în tehnologii se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele de precipitaţii;

- amenajarea unor spaţii de stocare temporară a deşeurilor, în conformitate cu reglementările în vigoare, iar eliminarea/valorificarea acestora va fi realizată doar de firme specializate şi acreditate; stocarea deşeurilor de construcţie pe amplasament va fi pentru o perioadă cât mai scurtă;

- reducerea la minimum a intervenţiilor constructive care ar putea conduce la modificări ale nivelului freatic pe amplasament;

- în cazul unor deversări accidentale pe sol a unor substanţe poluante, se vor lua măsuri imediate de colectare, depozitare şi eliminare prin firme specializate, în caz contrar poluanţii pot ajunge în apele de suprafaţă şi în cele freatice cu deprecierea calitativă a acestora;

- lucrările vor respecta zona de protecție a canalelor de desecare.

În perioada functionării obiectivului: nu sunt necesare măsuri deosebite pentru protectia acestui factor de mediu deoarece drumurile de incinta vor fi consolidate si reabilitate, astfel ca apa pluviala se va scurge ca si pana in prezent, functie de panta naturala a terenului către cursul de suprafață din zonă. În incinta parcului de stocare energie electrică nu vor fi surse de scurgeri care s-ar putea constitui în surse de poluare a apelor de suprafață sau apelor subterane.
Condiții de diminuare a impactului asupra aerului

În perioada implementării proiectului

- poluarea atmosferei va fi determinată în principal de manevrarea si transportul materialelor de construcție. Emisiile de praf variază in mod substanțial de la o zi la alta, in functie de operațiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor;

- stropirea cu apă prin intermediul camioanelor cisternă a depozitelor de materiale (pământ, agregate minerale)  şi a drumurilor de acces la amplasament;

- impunerea unor limitări de viteză a vehiculelor de tonaj mare;

- utilizarea unor vehicule şi utilaje performante;

- adoptarea unor proceduri pentru întreţinerea adecvată a vehiculelor şi utilajelor, respectiv  verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora şi intervenţia în vederea remedierii eventualelor defecțiuni identificate;

În perioada funcționării

- Sistemel de stocare nu produc emisii în atmosferă în perioada de funcționare;

- O sursă secundara de impurificare a atmosferei o constituie gazele de eșapament de la autovehiculele care vor circula în zonă (pentru intreținere). Aceste gaze nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zona, datorită numarului mic de acțiuni care trebuie intreprinse pentru interventiile care nu au o frecvență mare.

Condiții de diminuare a impactului asupra solului/subsolului 

În perioada implementării proiectului

- se vor amenaja spații de stocare a materialelor minerale rezultate  din excavații și a celor aduse pe amplasament pentru construcție;

- se va achizitiona material absorbant, care sa poata fi utilizat în cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere;
- se va amenaja un spatiu pentru stocarea selectiva a deseurilor generate în cadrul șantierului; pentru colectarea deseurilor menajere se vor achizitiona europubele;
- eliminarea în locurile autorizate de Autoritatea de Mediu a materialelor inerte (sau asimilabile);

- refacerea învelişului de sol vegetal pe suprafeţele afectate de activitatea de şantier (acolo unde acest lucru este posibil), în special a celui îndepărtat în vederea săpării canalului în care se vor îngropa liniile de transmitere a energiei electrice către punctul de preluare;

- efectuarea transportului deseurilor în condiții de siguranâă de către operatori autorizați la agenții economici specializati în valorificarea deșeurilor.
- se va pune la dispoziţie grupuri sanitare adecvate şi eficiente pentru personalul şi forţa de muncă în locaţii adecvate de-a lungul lucrărilor. Toate toaletele vor fi ecologice şi vor fi golite regulat prin operatori economci autorizați; 

- se va menţine toate toaletele într-o stare adecvată de funcţionare; toaletele vor fi prevăzute cu rezervor sigilat. Nu se vor utiliza fose septice. Rezervoarele vor fi monitorizate pentru identificarea nivelului şi golite regulat.

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării lucrările de realizare a proiectului;

- pentru deşeurile generate se va ţine o evidenţă cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare şi documentele justificative conform cărora operaţiunile de gestionare au fost efectuate şi o va pune la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora, sau a unui deţinător anterior;

- stocarea deşeurilor nepericuloase din construcţii se va realiza în grămezi sau containere de metal de capacitate corespunzătoare; 

- deşeurile reciclabile vor fi stocate în containere metalice de capacitate în zonele libere; 

- se recomandă ca pentru fiecare categorie de deşeuri reciclabile în parte să se asigure un container separat;

- se va păstra o evidenţă a deşeurilor livrate, pe categorii, către unităţile de valorificare/tratare; 

- încărcarea deşeurilor rezultate din construcţii, în mijloacele de transport, se face cu mijloace mecanizate adecvate (încărcătoare frontale, echipamente de ridicat etc.); 

- la efectuarea operaţiilor de descărcare/încărcare trebuie să se evite împrăştierea deşeurilor pe sol. În caz că aceasta apare accidental, deşeurile sunt imediat adunate manual şi încărcate în container, respectiv mijlocul de transport; 

- toate categoriile de deşeuri periculoase şi nepericuloase vor fi predate operatorilor autorizaţi în transportul/valorificarea/eliminarea acestora. Predarea acestor deşeuri se va face în baza unor documente justificative (formulare de încărcare/descărcare respectiv expediție/transport întocmite conform prevederilor legale în vigoare (HG 1061/2008).

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

Pe perioada funcționării 
- predarea oricăror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului;

- se va achiziționa material absorbant, care sa poată fi utilizat în cazul unor poluari accidentale.

- stocarea deşeurilor nepericuloase din construcţii se va realiza în grămezi sau containere de metal de capacitate corespunzătoare; 

- deşeurile reciclabile vor fi stocate în containere metalice de capacitate în zonele libere; 

- se recomandă ca pentru fiecare categorie de deşeuri reciclabile în parte să se asigure un container separat;

- se va păstra o evidenţă a deşeurilor livrate, pe categorii, către unităţile de valorificare/tratare; 

- încărcarea deşeurilor rezultate din construcţii, în mijloacele de transport, se face cu mijloace mecanizate adecvate (încărcătoare frontale, echipamente de ridicat etc.); 

- la efectuarea operaţiilor de descărcare/încărcare trebuie să se evite împrăştierea deşeurilor pe sol. În caz că aceasta apare accidental, deşeurile sunt imediat adunate manual şi încărcate în container, respectiv mijlocul de transport; 

- toate categoriile de deşeuri periculoase şi nepericuloase vor fi predate operatorilor autorizaţi în transportul/valorificarea/eliminarea acestora. Predarea acestor deşeuri se va face în baza unor documente justificative (formulare de încărcare/descărcare respectiv expediție/transport întocmite conform prevederilor legale în vigoare (HG 1061/2008).

Se vor utiliza numai vehicule adecvate naturii deșeurilor transportate, care să nu permită împrăștierea deșeurilor și emisii de noxe în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populației și a mediului înconjurător.

Se vor păstra la dispoziţia organelor abilitate să efectueze controlul asupra gestionării deşeurilor următoarele documente:

- formulare pentru aprobarea transportului deşeurilor periculoase conform anexei 1 a H.G 1061/2008 (generate într-o cantitate mai mare de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase);

- formulare de expediţie/transport conform anexei 2 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri periculoase (generate într-o cantitate mai mică de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase) 

- formulare de expediţie/transport conform anexei 3 a H.G 1061/2008, pentru transporturile de deşeuri nepericuloase generate 

Condiții de diminuare a impactului asupra așezărilor umane 
În perioada implementării proiectului
- identificarea unor soluţii optime privind accesul utilajelor de lucru spre amplasament în vederea diminuării tranzitului acestora prin localităţi;
- corelarea programului vehiculelor înspre/dinspre amplasament cu starea traficului de pe drumurile tranzitate în vederea reducerii impactului ce ar putea fi generat de suplimentarea semnificativă a acestuia (în special în ore de vârf);

- sistarea lucrărilor pe timpul nopţii;

- utilizarea tehnologiilor extrem de zgomotoase doar atunci când acest lucru este imperativ necesar; 

- plan eficient de management al deşeurilor, construirea unor spaţii adecvate de depozitare temporară, eliminare/valorificare prin unităţi specializate şi acreditate.

În  perioada functionării 

- se vor monta panouri avertizoare cu privire la pericolele existente în zonă.

Condiții de diminuare a impactului asupra peisajului și patrimoniului

În perioada implementarii proiectului
- încă de la faza de proiectare a prezentului proiect s-au luat in considerație toate aspectele necesare pentru ca impactul asupra peisajului sa fie minim;
În perioada funcționării parcului de stocare energie electrică

- având in vedere ca pe perioada de funcționare a nu se vor desfășura activități care să genereze un impact asupra peisajului și patrimoniul nu este necesara stabilirea unor măsuri de diminuare a impactului.

Condiții de diminuare a impactului asupra biodiversității:

- nu se vor utiliza substante chimice, capcane respectiv dispozitive sonore pentru a combate avifauna, fauna terestră și temporar acvatică  din perimetrul studiat;

- împrejmuirea să nu fie conectata la o sursă de curent electric deoarece pot exista mortalitati in randul faunei terestre respectiv faunei temporar acvatice (in perioada de migratie);

- interzicerea poluării, deteriorarii habitatelor, speciilor  pentru care au fost declarate siturile;
- protecţia şi conservarea speciilor de plante şi animale sălbatice de interes comunitar pentru care au fost declarat siturile de importanţă comunitară;

- interzicerea incendierii voluntare a vegetației;


- se interzice utilizarea biocidelor şi a repelenţilor acustici în perimetrele suprapuse peste ariile naturale protejate;

- controlul speciilor invazive, acolo unde se impune;


- se vor respecta perioadele de migraţie şi reproducere a speciilor de interes conservativ în lunile aprilie iunie, respectiv septembrie;

- instruirea personalului care execută lucrările prevăzute în proiect, referitoare la importanța amplasamentului situat in situri Natura 2000 și aducerea la cunoștința acestuia obiectivele de conservare ale siturilor. Instruirea se va efectua de către personal de specialitate, resposabilitate ce revine titularului actului de reglementare/constructor;

- proprietarii/administratorii de terenuri din trupurile situate în ariile naturale protejate vor informa autorităţile (administratorul ariei, ANANP, APM Arad, GNM CJ)  în cazul incidentelor cu impact negativ asupra speciilor protejate sau a habitatelor de inters conservativ;

- asigurarea permeabilității speciilor de faună. Pentru asigurarea permeabilității speciilor de faună după implementarea proiectului și limitarea accesului prădătorilor de dimensiuni mari (câini hoinari, vulpi), recomandăm ca în partea inferioară a gardului, între gard și pământ să fie lăsată o fantă de 20 de cm liberă sau ochiurile gardului să aibă 20 de cm lungime;

- asigurarea continuității biodiversității. Pentru construcția obiectivului va fi folosită infrastructura existentă la nivelul amplasamentului (drumuri de pământ actuale). 

- se va realiza amenajarea peisagistică a tuturor zonelor afectate prin lucrările de execuţie;

- la finalizarea lucrărilor de construcţie, terenurile afectate vor fi aduse la starea iniţială. Se recomandă utilizarea solului vegetal decopertat la iniţierea lucrărilor, pentru a păstra aceleaşi calităţi structurale ale acestuia, respectiv menţinerea băncii de seminţe;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- nu se vor arde miriştile, stuful, tufărişurile sau vegetaţia ierboasă;

- la sfârşitul lucrărilor de construcţie, toate suprafeţele de teren afectate temporar vor fi reabilitate, astfel încât vegetaţia caracteristică zonei să se poată reinstala pe trenurile afectate prin decopertare, călcare, tasare etc.;

- pentru a evita, respectiv a reduce impactul negativ asupra suprafeţelor acoperite cu vegetaţie erbacee, se recomandă evitarea lucrărilor de construcţie în perioadele cu ploi, pentru a nu degrada solul prin generarea de şleauri sau compactarea prin tasare, efecte care ar modifica structura solului şi ar împiedica reinstalarea vegetaţiei caracteristice.

Întreaga activitate și lucrările propuse prin proiectul se vor realiza respectând prevederile stabilite prin Avizul nr.16/27.05.2024 emis de către ANANP - Serviciul Teritorial Arad.

Condiții de ordin legislativ: 

Conform OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice
Art. 33, alin. (1) “Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A şi 4 B, cu excepţia speciilor de păsări, şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afara lor, sunt interzise:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
b) perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

c) deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre

schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.” 

alin. (2) ”Fără a se aduce atingere prevederilor art. 33 alin. (3) şi (4) şi ale art. 38 din OUG 57/2007, precum şi ale art. 17, art. 19 alin. (5), art. 20, 22, 24 şi art. 26 alin. (1) şi (2) din Legea vânătorii şi a protecţiei fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările şi completările ulterioare, în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt  interzise:

a) uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;
b) deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

c) culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;
d) perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor prezentei ordonanţe de urgenţă;

e) deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;
f) vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.”

Conform OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor aprobată prin Legea nr. 17/2023, cu modificările şi completările ulterioare:

- titularul autorizaţiei de construire emisă de către autoritatea administraţiei publice locale, are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile (conform prevederilor art 17, alin 4 din OUG nr 92/2021 aprobată cu modificări prin Legea nr.17/2023);

- titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a  Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE
a Parlamentului European şi a Consiliului;

- titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin (1) la OUG nr.92/2021 aprobată cu modificări prin Legea nr.17/2023, privind regimul deşeurilor;
Organizarea de șantier 
Organizarea de șantier constă în amenajarea temporară a unui spațiu pentru amplasarea containerelor de birouri, a unui spațiu de depozitare componente, materiale, parcare autovehicule. Paza amplasamentului se va face 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână. Minim două persoane vor fi de pază simultan la amplasament. La intrarea principală se va găsi o cabină de pază prefabricată. Atât intrarea cât și zona îngrădită vor avea asigurat personal de pază constant. Suprafața destinată organizării de șantier este de cca. 10.000 mp, iar, la finalizarea lucrărilor, aceasta va reveni proiectului de stocare energie electrică, fiind completată cu echipamente considerate necesare bunei funcționări a ansamblului. De pe această suprafață se va îndepărta solul fertil și vegetația existentă care va fi depozitată în vecinătatea acestei suprafețe. Zona va fi nivelată și compactată și va fi acoperită cu piatră spartă. La finalizarea lucrărilor, ansamblul organizării de șantier va fi dezafectat, inclusiv platforma de piatră spartă, unde solul va reveni la amenajarea inițială naturală.

Organizarea de șantier va avea în vedere următoarele:

- asigurarea căilor de acces; 

- delimitarea fizică a organizării de șantier;

- asigurarea alimentării cu energie electrică prin instalarea unui grup diesel generator;

- alimentarea cu apă se va asigura prin rezervoare/cisterne;

- montarea panoului general de distribuție al organizării de șantier, pentru alimentarea consumatorilor de 0,4kV;

- asigurarea unui iluminat general, în aer liber și în clădiri, cu un nivel de iluminare conform cu normele aplicabile; 

- dotarea cu mijloace PSI; 

- prezentarea informațiilor privitoare la șantier prin: 

- montarea panoului general de șantier (în conformitate cu cerințele legale);

- montarea unui panou ce indică lucrările specifice din șantierul de construcții;
- afișarea de instrucțiuni generale cu privire la "Disciplina în șantierul de construcții;
- afișarea unui Plan de circulație în șantier în proximitatea șantierului; 

- afișarea unui Plan de acțiune în situații de urgență (incendiu, calamități naturale);

Se va asigura păstrarea curățeniei atât la locul de desfășurare al activității cât și în vecinătatea zonei organizării de șantier, precum și pentru menținerea în cele mai bune condiții a platformei interioare. 
La efectuarea lucrărilor se va acorda o atenție deosebită respectării normelor actuale de protecție a mediului și a restituirii în forma inițială a suprafețelor utilizate pe parcursul existenței organizării de șantier aferente execuției, a drumurilor pentru acces cu utilaje și mijloace de transport, etc.

Principalele utilaje care funcționează pe perioada de dezvoltare a proiectului de stocare a energiei electrice sunt: Utilaje de transport (nr. utilaje 8x4 sau articulate, TIR/platforme transport structura etc) 2 buc; Utilaje de descărcare (stivuitoare dupa caz, Manitou) 2 buc; Utilaje de săpat 2 buc; Utilaje de compactat 2 buc; Greder 1 buc; Macara 1 buc; Betonieră 1 buc
Localizarea organizării de șantier – șantierul se va organiza exclusiv pe terenul aferent investiției propuse.
Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier 

Impactul asupra mediului în ceea ce privește lucrările de organizare de șantier nu este semnificativ, deoarece organizarea se va desfășura pe perioada premergătoare executării noii construcţii și implică împrejmuirea terenului pentru a evita răspândirea materialelor de construcţii pe terenurile vecine, poziţionarea de grupuri sanitare ecologice, cât și amplasarea unor containere/pubele pentru depozitarea deșeurilor rezultate din procesul constructiv. 

În perioada lucrărilor de organizare de șantier, principalele surse de poluare a aerului le reprezintă utilajele din sistemul operaţional participant (buldozere, autocamioane de transport, etc), echipate cu motoare, care în urma arderii combustibilului lichid, evacuează gaze de ardere specifice (gaze cu conţinut de monoxid de carbon, oxizi de azot, sulf, particule în suspensie și compuși organici volatili metalici).

Executantul va păstra curăţenia în vecinătatea zonelor pentru organizarea de şantier, precum şi la locul de desfăşurare al lucrărilor de execuţie. 

În cursul execuţiei, executantul va asigura eliberarea şantierului de toate obstacolele, deşeurile şi materialele care nu mai sunt necesare, va curăţa şi îndepărta deșeurile rezultate din lucrările temporare şi utilajele care nu mai sunt necesare pentru continuarea lucrărilor. 

După terminarea lucrărilor aferente fiecărei etape, executantul va înlătura toate materialele rezultate din lucrări.
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității
Eventuala dezafectare/demolare a construcţiei constă în executarea următoarelor lucrări: 

- dezmembrarea construcţiei, cu recuperarea și valorificarea materialelor refolosibile; 

- demolarea fundaţiilor și utilizarea betonului pentru diferite amenajări (de ex.: drumuri, umpluturi, etc.); 

- recuperarea și valorificarea cablurilor electrice; 

- umplerea fundaţiilor și refacerea covorului vegetal. 

Datorită faptului că sunt probabilităţi reduse ca în timpul exploatării să se producă o poluare a solului sau a subsolului, a apelor de suprafaţă, refacerea amplasamentului după încetarea activităţii va consta doar în eliminarea materialelor de construcţie care în momentul respectiv vor deveni deșeuri sau deșeuri reciclabile. 

Documentația cuprinde:
- Notificare întocmită conform Legii 292/2018;

- Certificat de Urbanism nr. 5 din 19.06.2023 emis de Primăria Comunei Grăniceri;
- Declarație de luare la cunoștință de prevederile Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date ("GDPR"), dată în data de 21.09.2023;

- Consimțământ expres, conform Legii nr. 9/2023 pentru modificarea şi completarea OUG nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative dat în data de 21.09.2023;
- Certificat de înregistrare cod unic 47066435 (3511 producția de energie electrică) eliberat de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Caraș Severin;

- Extrase Carte Funciară nr. 300073, 301896, 304184, 304185, 305250 eliberate de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Arad – Biroul de Cadastru Chișineu Criș;
- Dovada achitării tarifului privind evaluarea inițială - Ordin de plată din 29.08.2023; 
- Plan de încadrare în zonă și plan de situație;
- Decizie de evaluare inițială nr. 15238 din 25.09.2023 eliberată de APM Arad; 
- Dovada achitării tarifului privind etapa de încadrare - Ordin de plată din 01.04.2024;

- Memoriu de prezentare întocmit conform anexa 5 E din L292/2018 și informații furnizate, ca urmare a Circularei nr.4654/02.07.2020 transmisă de către Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor;
- Listă de control (evaluare adecvată);
- Lista de control (evaluare impact); 

- Punct de vedere nr. 684/ST.AR/17.04.2024 eliberat de către Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate Serviciul Teritorial Arad;

- Aviz nr. 16/27.05.2024 de către Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate Serviciul Teritorial Arad;

- Punct de vedere nr. 2872/17.04.2024 eliberat de către Direcția de Sănătate Publică Arad în care se precizează că "proiectul este în cooncordanță cu legislația națională privind condițiile de igienă și sănătate puiblică";
- Punct de vedere nr.16/09.07.2024 eliberat de către Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu – compartimentul Biodiversitate;
- Notificare de asistență de specialitate de sănătate publică nr. 504/27.09.2023 emisă de Direcția de Sănătate Publică Arad;

- Aviz nr. 261/10.11.2023 eliberat de ANIF – Filiala Teritorială de I.F Arad;

- Acord prealabil nr. 22053/ 22.03.2023 pentreu amplasarea în zona drumului public județean, eliberat de Consiliul Județean Arad, Serviciul Administrare Drumuri și Poduri;
- Proces verbal nr. 8475/15.05.2024 privind consultarea Comisiei de Analiză Tehnică (etapă încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului).
Informarea și participarea publicului s-a realizat astfel:

- Anunț privind solicitarea acordului de mediu publicat în Jurnal Arădean în 18.04.2024;
- Anunț 15/18.04.2024 privind solicitarea acordului de mediu proces verbal afișare cu nr. 994/18.04.2024 la sediul Primăriei Grăniceri;
- Anunț 16/18.04.2024 privind solicitarea acordului de mediu afișat la sediul OPTIMUM GREEN SOURCES SRL;
- Anunț privind solicitarea acordului de mediu postat pe site-ul APM Arad în 16.04.2024; 

- Anunț privind decizia etapei de încadrare publicat în Jurnal Arădean în 10.06.2024;
- Comunicare privind decizia de încadrare nr. 17/07.06.2024 și Proces Verbal de afișare nr. 11520/10.06.2024, înregistrat la Primăria Grăniceri;
- Anunț 18/07.06.2024 privind decizia de încadrare afișat la sediul OPTIMUM GREEN SOURCES SRL;
- Anunț privind decizia etapei de încadrare postat pe site-ul APM Arad în 26.06.2024.
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării iar autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Decizia etapei de încadrare, se suspendă de către autoritatea emitentă, pentru nerespectarea prevederilor acesteia, după o notificare prealabilă prin care se poate acorda un termen de cel mult 60 de zile pentru îndeplinirea obligaţiilor. 

Suspendarea se menţine până la eliminarea cauzelor, dar nu mai mult de 6 luni. Pe perioada suspendării, desfăşurarea proiectului este interzisă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Conform HG 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Art. 8, alin. (2), lit. ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”

Prezenta decizie își păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, conform Art. 16, alin. (1) din OUG nr. 195/2005 aprobată prin Legea  nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.

La finalizarea investiţiei titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare (în conformitate cu prevederile Art. 43 alin. (3) și alin. (4) din Procedura la Legea nr 292/2018).

Prezenta decizie cuprinde 20 pagini şi a fost redactată în 2 exemplare originale.
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