Legislaţie europeană

· DIRECTIVA CONSILIULUI NR. 2012/18/UE privind controlul asupra pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase (SEVESO II);
Legislaţie naţională

Transpunere
Legea nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase, cu modificările și completările ulterioare. 

Implementare
· OM nr.142 din 25 februarie 2004 pentru aprobarea Procedurii de avaluarae a Raportului de securitate privind activităţile care prezintă pericole de producere   a accidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase. 

· OM nr. 251 din 26 martie 2005 pentru organizarea şi funcţionarea secretariatelor de risc privind controlul activităţilor care prezintă pericole de accidente în care sunt implicate substanţe periculoase.   

· OM nr.1299 din 23 decembrie 2005 privind aprobarea Procedurii de inspecţie pentru obiectivele care prezintă pericole de producere a acidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase. 

· OM nr.1084 din 22 decembrie 2003 privind aprobarea procedurilor de notificare a activităţilor care prezintă pericole de producere a accidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase şi respectiv a accidentelor produse. 

· OM nr. 520 din 29 mai 2006 privind aprobarea Procedurii de investigare a accidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase.
· Ordin nr. 3710/1212/99/2017 privind aprobarea metodologiei pentru stabilirea distanțelor adecvate fată de sursele potențiale de risc din cadrul amplasamentelor care se încadrează în prevederile Legii nr. 59/2016
