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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor


REGIUNEA 6 Nord –Vest 

RAPORTARE

P.L.A.M. BIHOR

SEMESTRUL II 2016
	Cap.1  STADIUL ACTUAL AL PROCESULUI DE 

PLANIFICARE DE MEDIU

	În prezent  PLAM –ul  Bihor 2016 (revizuit)  este aprobat prin .

	1.1 Iniţierea procesului de actualizare

	PLAM Bihor 2008-2013 a fost elaborat în perioada august – decembrie 2007, prin revizuirea primului Plan Local de Acţiune pentru Protecţia Mediului al judeţului Bihor. PLAM Bihor 2008 -2013 a fost revizuit conform cerinţelor prevăzute în Manualul pentru Elaborarea şi Implementarea Planurilor Locale de Acţiune pentru Mediu la nivel Judeţean , elaborate de către consultanţa EPTISA International , Madrid, Spania, în cadrul proiectului Phare RO 9804.04.01.001. Din acest motiv nu s-a  elaborat Memorandumul de cooperare şi Regulamentul  organizării şi funcţionării Grupului de Lucru.

Procesul de revizuire al PLAM Bihor 2016  s-a finalizat. Draftul  Planului Local de Acțiune pentru Mediu  2016 al județului Bihor este supus consultării publice fiind publicat pe site-ul APM Bihor la secțiunea http://www.anpm.ro/web/apm-bihor/planificare-de-mediu. Comentariile, completările și observațiile publicului pot fi transmise pe adresa de email  loredana.tirt@apmbh.anpm.ro  sau la nr. de fax. 0259/406.588, până la data de 29.09.2016. Sugestiile rezultate în cadrul procesului consultativ vor fi analizate, urmând ca pe baza acestora să se elaboreze forma finală a documentului PLAM. 

	1.2. Identificarea părţilor participante la P.L.A.M. şi stabilirea structurii organizatorice

	Pentru instituţionalizarea procesului de revizuire a Planului Local de Acţiune pentru Mediu al judeţul Bihor s-au constituit, prin Ordinul nr. 351 / 16.08.2007 al Prefectului judeţului Bihor, completat cu Ordinul nr.478 din 15.10.2007  şi Ordinul nr.524 din 29.11.2007 privind completarea componenţei Grupului de lucru constituit pentru revizuirea PLAM, Comitetul Judeţean Bihor de Coordonare şi Grupul de Lucru în următoarea componenţă:

Comitetul Judeţean de Coordonare:

1. Mircea Ghitea      –  Prefect al judeţului Bihor – preşedinte;

2. Ştefan Seremi       -  Vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Bihor – preşedinte;

3. Călin Mocan         -  Director Executiv, A.P.M. Bihor – vicepreşedinte.

Grupul de Lucru:

1. Felicia Enache       - consilier superior, A.P.M. Bihor          - coordonator.

	1.3. Instituţionalizarea desfăşurării procesului de planificare

	Procesul de revizuire a Planului Local de Acţiune pentru Mediu jud. Bihor  a fost instituţionalizat prin Ordinul Prefectului judeţului Bihor nr. 351/16.08.2007 pentru constituirea Comitetului Judeţean de Coordonare şi a Grupului de Lucru şi Ordinul Prefectului jud. Bihor nr. 478/15.10.2007 pentru completarea Grupului de lucru cu încă 3 membri. PLAM Bihor a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Bihor nr. 74/29.05.2008 .

	1.4. Evaluarea potenţialului şi a limitărilor comunităţii


- Atracţiile turistice orientate spre punerea în valoare a capitalului natural şi biodiversităţii prin ecoturism integrate în planuri de management a SCI si SPA şi  regulamente de dare în custodie;                                                - Căi de comunicare rutiere , aeriene şi feroviare incluse în reţeaua naţională şi europeană de transport;                               - Resurse naturale deosebite ( relief variat, nr. mare de arii naturale protejate, ape minerale şi geotermale,etc.);                            -Tradiţii şi manifestări culturale, etnografice diverse datorită diversităţii etnice şi confesionale;                                    - Obiective turistice cu valoare de patrimoniu, oferte de servicii diversificate (hoteluri 4 ****, bază de tratament balneoclimateric, etc.);                                                       -Existenţa unui studiu privind strategia energetică a mun. Oradea;                                                                                 - Utilizarea energiei geo-termale ca sursă alternativă de energie termică în judeţul Bihor;            

	                                - Interes crescut din partea sectorului privat in exploatarea resurselor de energii alternative.                                         

	

	PUNCTE slabe

ameninŢǍri

- Infrastructura de alimentare cu apă în mediul urban învechită;                                                                           -Sisteme deficitare / lipsă de alimentare cu apă în mediul rural;                                                                                        - Poluarea apelor subterane datorită depozitării / utilizării dejecţiilor;                                                                                - Existenţa unor deversări de ape necontrolate amonte de unele alimentări cu apa potabilă;                                              - Interes scăzut al agenţilor economici pentru reducerea consumului de apă;                                                                    - Lipsa laboratoarelor de analiză a calităţii apei potabile şi parametrii de funcţionare  în cadrul staţiilor de tratare a apei potabile;                                                                          -Existenţa unor surse neidentificate de poluare chimică;    -Utilizarea îngrăşămintelor chimice şi pesticidelor;                  -Degradarea calităţii apelor datorită proceselor de eroziune a solului;                                                                      - Inexistenta sistemelor de canalizare în mediul rural şi a staţiilor de epurare;                                                            - Educaţie deficitară a populaţiei privind  sănătatea şi mediul;                                                                                - Schimbarea folosinţei terenurilor agricole;                                - Lipsa unei evidenţe actualizate privind schimbarea folosinţei terenurilor;                                                             - Existenţa solurilor puternic acide şi moderat acide pe teritoriul judeţului Bihor;                                                          - Fragmentarea excesivă a proprietăţii nu permite respectarea bunelor practici agricole şi de mediu;                       - Practicarea agriculturii de subzistenta;                              - Depozitări  necontrolate de deşeuri.

- Necorelarea eforturilor între autorităţile descentralizate din teritoriu şi factorii politici locali cu putere de decizie la nivel central în promovarea unor proiecte utile la nivelul judeţului;                                    - Schimbări climatice;                                                           - Dezvoltarea mediului economic fără a se ţine cont de puterea de absorbţie a mediului ambiant;                                   - Insuficienta implicare a autorităţilor locale, societăţii civile, în elaborarea unor programe şi proiecte fezabile pentru atragerea de finanţări nerambursabile oferite de Uniunea Europeană;                                                            - Legislaţie deficitară în domeniul protecţiei terenurilor agricole (arabile în special);                                                     - Absenta unor facilităţi bancare pentru finanţarea proiectelor in domeniul mediului;                                           - Degradare accelerată a clădirilor de patrimoniu în lipsa renovării;                                                                        - Lipsa de interes pentru reabilitarea zonelor industriale;                                                                       - Lipsa unor studii de dezvoltare coerente;                               -implementarea haotică a unor proiecte de dezvoltare necorelate cu direcţiile de dezvoltare;                                     -Congestionarea traficului şi poluarea excesivă a centrelor urbane;                                                                  -Lipsa metodologiei tehnice pentru administrarea Siturilor Natura 2000, pentru  atribuirea plăţilor compensatorii populaţiei care deţine teren  în cadrul acestor situri.

- Existenta unor depozite de deşeuri periculoase care deşi au sistat depozitarea nu au fost închise conform normativelor;                                                                                - Existenţa activităţilor industriale ce folosesc solvenţi organici cu conţinut de compuşi organici volatili (COV-uri);                                                                                      - Spaţii verzi, perdele de protecţie insuficiente;                      - Arderea necontrolată a deşeurilor vegetale şi menajere;           - Infrastructură de transport necorespunzătoare;                  - Lipsa centurilor de ocolire a oraşelor;                                              - Inexistenţa unui sistem integrat de management al deşeurilor, inclusiv a deşeurilor periculoase;                            - Insuficienţa  infrastructurii necesare: 

· staţii de transfer;

· operatori pentru procesele de colectare, reciclare, refolosire;

-     bază materială

- Necunoaşterea atribuţiilor stabilite prin legislaţia în domeniu de către autorităţile competente;                            - Insuficienta implicare a autorităţilor locale în mecanismele de planificare , implementare şi control a activităţii de salubrizare a localităţilor;                                               - Educaţie deficitară a populaţiei privind  sănătatea şi mediul.                                                                                  - Lipsa / neaplicarea unor regulamente de salubrizare la nivel local;                                                                                       - Lipsa preocupării pentru minimizarea cantităţilor de deşeuri generate;                                                                       - Lipsa unor sisteme de stimulare a agenţilor economici pentru colectarea selectivă a deşeurilor;                                    - Insuficientă tehnologie pentru reciclare, revalorificare, refolosire a deşeurilor;                                                                - Neintreţinerea reţelei de canale de desecare;                                    - Distrugerea sistemelor de irigaţii (antene subterane, hidranţi, echipamente de udare) existente înainte de 1989; - Existenţa unor zone în care există pericolul producerii alunecărilor de teren ( zonele exploatărilor miniere, zone carstice, Dealurile Tăşadului).                                                - Existenţa unor zone cu risc de inundaţii ( bazinele hidrografice ale Ierului, Barcăului, Crişului Repede şi Crişului Negru;                                                                         - Insuficienţa staţiilor de înregistrare pluviometrică în judeţul Bihor ( 2 staţii – Oradea şi Săcuieni);                     - Insuficienţa acumulărilor cu rol de atenuare a viiturilor în zona superioară a Crişului Negru;                                           - Clădiri de patrimoniu în proprietatea unor categorii sociale fără posiblităţi de a le întreţine;

- Nerespectarea prevederilor legislative în emiterea certificatelor de urbanism privind impunerea tuturor avizelor legale necesare;                                                          - Inexistenta unui program unitar de reabilitare estetică a clădirilor din mediu  urban;                                                -Grad redus de reabilitare termică a clădirilor existente;      - Infrastructură de mediu ( alimentare cu apă, canalizare, epurare ape uzate, colectare selectivă a deşeurilor)  deficitară, în unele locuri inexistentă;                                     - Infrastructură de transport deficitară ( drumuri, poduri, etc.);                                                                                  - Mijloace de transport în comun învechite şi insuficiente; - Neactualizarea PUG, PUZ;                                                        - Nerespectarea PUG, PUZ, PUD în aprobarea unor proiecte industriale;                                                                   - Suprafaţa alocată spaţiilor verzi mult sub normele europene(Legea nr.24 /2007 şi O.UG. nr. 114/2007);                - Spaţii insuficiente destinate parcărilor autovehiculelor;                  - Nerespectarea, în procesul de amenajare a teritoriului, a regulamentelor de urbanism aprobate;                                        - Depozitari ilegale de deşeuri menajere şi inerte (rezultate din construcţii şi demolări);                                                       - Reducerea progresivă a suprafeţelor neconstruite;                  - Intensificarea traficului rutier în mediu urban;                         - Suprafeţe împădurite reduse în zona de câmpie a judeţului Bihor;                                                                        - Lipsa perdelelor de protecţie de-a lungul căilor de comunicaţie;                                                                        - Lipsa cordoanelor forestiere în jurul localităţilor (conform planurilor de arhitectură peisagistică);                     - Lipsa perdelelor de contur pe hotarul fermelor;               - Slaba monitorizare a asociaţiilor de proprietari şi a persoanelor fizice faţă de obligaţia de a întreţine spaţii verzi;                                                                                  -  Pericol ridicat de degradare pentru cele 19 arii naturale protejate care nu au fost atribuite în custodie;                               - Insuficienta implicare a autorităţilor locale în protejarea ariilor naturale de pe teritoriul lor administrativ;                  - Foarte puţine iniţiative de atragere de fonduri pentru managementul ariilor protejate/Siturilor Natura 2000 atribuite / sau nu  în custodie/ administrare;                         

- Lipsa unui sistem GIS la nivel judeţean pentru gestionarea ariilor naturale protejate;                                        - Lipsa unor programe/proiecte de monitorizare/inventariere floră/faună sălbatică în arii protejate, Situri Natura 2000 şi în afara lor;                                 - Studii de impact insuficient documentate ştiinţific din punct de vedere al biodiversităţii;                                                - Presiune antropică foarte ridicată asupra cadrului natural;                                                                                      - Insuficienta implicare a societăţii civile în educaţia pentru mediu a populaţiei;                                                       - Fonduri insuficiente pentru programe coerente de educaţie pentru mediu;                                                                    - Număr redus de O.N.G-uri active;                                               - Lipsa măsurilor coercitive pentru persoanele fizice care nu protejează mediul înconjurător;                                                  - Risc potenţial de epidemii hidrice datorită stării necorespunzătoare a reţelelor de alimentare cu apă;                     - Educaţie deficitară a populaţiei privind un mod de viaţă sănătos;                                                                                          - Lipsa programelor de educaţie pentru sănătate a tinerei generaţii;                                                                                    - Insuficienta implicare a autorităţilor şi a societăţii civile în programe / proiecte de educaţie a populaţiei;                 - Starea drumurilor naţionale şi judeţene nesatisfăcătoare ( peste 85 % au durata de serviciu expirată), drumuri comunale nemodernizate;                                                               -  Lipsa drumurilor rapide şi autostrăzilor;                                      -  Infrastructură feroviară învechită;                                   - Inexistenţa unor restricţii de circulaţie în zone de locuit, de odihnă şi tratament, în anumite intervale orare;             - Lipsa centurilor ocolitoare pentru oraşe şi municipii;               - Infrastructură de acces la zonele cu potenţial turistic slab dezvoltată;                                                                            - Insuficienta promovare a zonelor turistice din judeţul Bihor;                                                                                  - Lipsa unui sistem eficient de gestiune a deşeurilor în zonele cu potenţial turistic şi de agrement;  

- Monumente istorice, arii naturale protejate şi monumente ale naturii neîntreţinute şi degradate;                     - Pondere crescută de utilizare a combustibililor fosili şi a lemnului ca sursă de energie termică în special în zone rurale;                                                                                   - Eficienţă energetică scăzută a sistemelor centralizate de producere, transport şi distribuţie a căldurii către consumatori în centrele urbane;                                                 - Insuficienta valorificare a resurselor minerale geotermale ca sursă de energie.;                                                                - Insuficienta valorificare a resurselor de gaz metan ca sursă de energie;                                                                        - Preocupări reduse pentru utilizarea altor surse de energie alternative ( solară, eoliană, terestră, hidroelectrică, bioenergie, etc.);                                                                       - Slaba dotare cu resurse umane specializate a instituţiilor care se ocupă cu problemele de mediu din judeţ;                - Sistem deficitar de evaluare a performanţelor şi dezvoltare a carierei profesionale;                                                 - Colaborarea discontinuă (fluctuaţii în comunicare) între administraţiile publice locale, judeţene şi instituţiile cu atribuţii în domeniul protecţiei mediului;                                  - Necunoaşterea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului la nivelul autorităţilor publice locale; declinarea competenţelor ce le au în domeniu către alte instituţii.



	1.5. Identificarea şi evaluarea problemelor/aspectelor de mediu

	La nivelul judeţului Bihor au fost identificate 15 categorii de probleme.

Identificarea acestora a fost realizată folosind următoarele tipuri de surse informaţionale:

· rapoarte şi studii de specialitate ale instituţiilor cu atribuţii în controlul şi gestiunea mediului natural şi a activităţilor antropice cu impact asupra mediului (Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor, A. N. „Apele Romane” – Direcţia Apelor Crişuri Oradea, RA „Romsilva” SA-  Direcţia Silvică Oradea, Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Bihor,  Oficiul Judeţean pentru Studii Agrochimice şi Pedologice,  etc);

· rapoarte, studii şi evidente ale administraţiei publice locale şi judeţene (Consiliul Judeţean, Primarii şi Consilii Locale, Direcţia Judeţeană de Statistică Bihor);

· consultarea publica a comunităţii, proces realizat prin publicarea unor articole în presa scrisă, publicarea pe site-ul A.P.M. Bihor a primei variante PLAM Bihor revizuit;

· agenţi economici şi instituţii de cercetare/educare, prin solicitarea unor studii, rapoarte specifice unei activităţi economice sau unui domeniu/areal bine definit, în scopul fundamentării analizei de risc efectuate pentru identificarea problemelor/aspectelor de mediu.

In scopul utilizării unor sisteme de evaluare comparabile, precum şi a posibilităţii de asamblare a unor activităţi comune pentru diferite probleme de mediu identificate, s-a propus şi utilizat gruparea problemelor/aspectelor de mediu în categorii de probleme/aspecte caracterizate de o serie de indicatori comuni.Modul de a definii categoriile de probleme identificate se bazează pe doua elemente principale:a). Caracterizarea şi evaluarea pe factori de mediu

                               b). Caracterizarea şi evaluarea pe activităţi sociale şi/sau economice.

	1.6. Ierarhizarea şi prioritizarea problemelor de mediu

	Analiza ierarhizării problemelor de mediu a fost realizată având în vedere trei aspecte principale:

· Numărul problemelor / aspectelor de mediu identificate

· Media punctajelor problemelor specifice alocate unei categorii de probleme 

· Severitatea problemelor / aspectelor de mediu identificate

1). Din punct de vedere al numărului de probleme / aspecte de mediu specifice identificate în Judeţul Bihor, situaţia centralizată pe categorii de probleme este următoarea:

Nr. crt.

CATEGORIA DE PROBLEME

Număr probleme

1.

Protejarea naturii şi conservarea biodiversitǎţii.

7

2.

Poluarea apelor de suprafaţǎ şi subterane

7

3.

Gestiunea deşeurilor

6

4.

Pericole generate de catastrofe/ fenomene naturale şi antropice

5

5.

Dezvoltarea mediului urban

5

6.

Poluarea atmosferei

5

7.

Educaţia ecologică

5

8.

Calitatea şi cantitatea  apei potabile

4

9.

Poluarea solului

4

10.

Energie

4

11.

Transport

4

12.

Asigurarea stării de sănătate

3

13.

Degradarea mediului natural şi construit.

3

14..

Capacitatea administrativă a instituţiilor cu atribuţii în domeniul protecţiei mediului înconjurător

3

15.

Turism

3

2). Din punct de vedere al complexităţii şi/sau a impactului unor activităţi socio-economice asupra factorilor de mediu în Judeţul Bihor, situaţia centralizată pe categorii de probleme este următoarea:

Nr. crt.

Punctaj

Cod problemă

Categorie problemă de mediu 

1

37,50

PM - 05

Gestiunea deşeurilor şi substanţelor chimice periculoase

2

37,00

PM - 01

Cantitatea şi calitatea apei potabile

4

36,20

PM - 04

Poluarea atmosferei 

3

34,86

PM - 02

Poluarea apelor de suprafaţǎ şi subterane

5

34,00

PM - 06

Pericole generate de catastrofe/ fenomene naturale şi antropice

6

31,57

PM - 09

Protecţia naturii şi conservarea biodiversităţii

7

31,00

PM - 11

Asigurarea stării de sănătate

8

30,60

PM - 08

Degradarea mediului natural şi construit

9

29,50

PM - 03

Poluarea solului

10

29,00

PM - 07

Dezvoltarea mediului urban

11

27,40

PM - 10

Educatia ecologică 

12

27.00

PM -12

Transport

13

24,00

PM - 15

Capacitatea administrativă a instituţiilor cu atribuţii în domeniul protecţiei mediului înconjurător

14

24,00

PM - 14

Energie

15

20,60

PM - 13

Turism



	Cap.2  APROBĂRI OBŢINUTE PRIVIND ELABORAREA ŞI ACTUALIZAREA P.L.A.M.

	Actualizarea PLAM Bihor a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Judetean Bihor nr. 74/29.05.2008 pentru aprobarea PLAM Bihor.



	Cap.3  RAPORTUL ANUAL DE EVALUARE A REZULTATELOR IMPLEMENTĂRII P.L.A.M.

	Obiectiv major: îmbunătăţirea calităţii vieţii în România prin asigurarea unui mediu curat, care să contribuie la creşterea nivelului de viaţă al populaţiei, la îmbunătăţirea stării de sănătate al acesteia, la conservarea şi ameliorarea stării patrimoniului natural unic de care judeţul Bihor beneficiază.
Obiective strategice: 

                                -   conservarea, protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului;

                           -   protecţia sănătăţii umane;

                           -   utilizarea durabilă a resurselor naturale.

Obiective specifice:

   1.  Îmbunătăţirea mediului ambiental prin asigurarea calităţii aerului la nivelul standardelor internaţionale, realizarea obiectivelor privind schimbările climatice, controlul poluării industriale şi managementul riscului, managementul zgomotului ambiental.
 2.  Îmbunătăţirea gradului de reutilizare a resurselor naturale prin dezvoltarea sistemelor de management al deşeurilor si gestiunea substanţelor chimice periculoase, conform principiului dezvoltării durabile.
   3.   Dezvoltarea infrastructurii edilitare si managementul durabil al resurselor de apă.
   4.   Biodiversitatea şi protecţia naturii.
   5.   Dezvoltarea fondului forestier.
   6.   Reconstrucţia ecologică a terenurilor degradate.

Numărul de acţiuni corespunzător fiecărei probleme identificate :

Nr.

crt.

Categorii de probleme de mediu

Total număr acţiuni / Componenţa

1.

PROBLEME COMPLEXE : 

- Deficienţe ale sistemului de canalizare în mediul urban şi rural

 - Poluarea datorată modului de depozitare a deşeurilor menajere şi industriale 

 - Intervenţia antropică aspra mediului natural

 - Poluarea datorată traficului rutier

 - Insuficienţa resurselor financiare pentru rezolvarea problemelor de mediu
48/ 28 realizate, 19 în curs de realizare, 1 realizată în avans 

2.

CALITATEA ŞI CANTITATEA APEI POTABILE
42/9 realizate, 27 în curs de realizare, 5 nerealizate, 1 anulată, 
3.

POLUAREA  APELOR DE SUPRAFAŢĂ ŞI SUBTERANE
22/13 realizate, 8 în curs de realizare, 1 anulată 

4.

POLUAREA SOLULUI
18/11 realizate, 7 în curs de realizare

5.

POLUAREA  AERULUI
21/15 realizate, 3 în curs de realizare, 3 anulate
6.

GESTIUNEA DEŞEURILOR ŞI SUBST CHIMICE PERICULOASE
12/9 realizate, 3 în curs de realizare
7.

PERICOLE GENERATE DE CATASTROFE/FENOMENE NATURALE ŞI ANTROPICE
20/12 realizate, 8 în curs de realizare
8.

DEZVOLTAREA MEDIULUI URBAN
21/14 realizate,7 în curs de realizare

9.

DEGRADAREA MEDIULUI NATURAL ŞI CONSTRUIT
5/3 realizate, 2 în curs de realizare
10.

PROTEJAREA NATURII ŞI CONSERVAREA BIODIVERSITĂŢII
21/16 realizate, 5 în curs de realizare, 
11.

EDUCAŢIA ECOLOGICĂ
18/14 realizate, 4 nerealizate
12.

ASIGURAREA STĂRII DE SĂNĂTATE A POPULAŢIEI
12/8 realizate, 4 în curs de realizare
13.

TURISM
8/7 realizate,1 în curs de realizare
14.

ENERGIE
17/8 realizate, 9  în curs de realizare 
15.

ÎNTĂRIREA CAPACITĂŢII ADMINISTRATIVE A INSTITUŢIILOR CU ATRIBUŢII ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI MEDIULUI

7/7 realizate

                                                                               TOTAL:                                                         292                                                                               


	3.1. Concluzii la realizarea acţiunilor scadente în 2016

	Din totalul de 279 acţiuni al căror termen scadent este 2016, inclusiv acţiunile permanente, au fost realizate 173 acţiuni (62,01 %), sunt în curs de realizare 92 acţiuni (32.97 %), nerealizate 10 acţiuni (3,58 %), şi anulate 4 acţiuni (1,44 %).
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                                                                                 Nr. total de acţiuni PLAM 292


	3.2. Concluzii la realizarea acţiunilor scadente după 2016

	Din totalul de 13 acţiuni scadente după 2016, sunt în curs de realizare  11 acţiuni ( 84,62 %) 1 acţiune realizată în anul 2016 (7,69 %) şi 1 acțiune realizată în avans (7,69 %).
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	3.3. Concluzii la realizarea acţiunilor total PLAM 

	Din totalul de 292 acţiuni cuprinse în PLAM Bihor, au fost realizate 174 acţiuni (59,59 %), sunt în curs de realizare 103 acţiuni (35,27 %), nerealizate 10 acţiuni (3,43 %), anulate 4 acţiuni (1,37 %), 1 acțiune realizată în avans (0,34%).
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	3.4. Evaluarea rezultatelor implementării PLAM

	Acţiunea de monitorizare întreprinsă la sfârşitul semestrului II din anul  2016 evidenţiază următoarele:

· Au fost realizate un număr de 174 de măsuri (59,59%);
· Sunt în curs de realizare 103 de măsuri, reprezentând 35,28 % din totalul acţiunilor planificate;
· Nerealizate sunt 10  acţiuni (3,42%) care  au termenul depășit;
· Numărul măsurilor anulate este de 4  reprezentând 1,37 %. Anularea acestor măsuri este cauzată de revizuirea Autorizaţiilor Integrate de Mediu şi încetarea unei activităţi pentru care s-au stabilit obligaţiile de mediu;
· 1 acțiune realizată în avans (scadentă în 2018).
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În ceea ce privește riscurile de mediu asupra sănătății, au existat îmbunătățiri legate de calitatea apei potabile furnizate de sistemele centrale de alimentare constatându-se neconformităţi doar la parametrul indicator clor rezidual liber, dar d.p.d.v. microbiologic apa a fost bună (şi fizico – chimic), fiind considerată potabilă.  

Rezultă că potabilitatea apei furnizată prin sisteme centrale de aprovizionare în anul 2016 a fost îmbunătăţită datorită reabilitarii şi extinderea reţelelor de apă la nivelul judeţului. 
Referitor la gestiunea deșeurilor s-a sistat depozitarea la  6 depozite neconforme (acestea sunt depozite mici cu capacitatea în jurul valorii de 250 mii tone), iar  alte două depozite neconforme sunt în exploatare, având perioadă de tranziție asigurată până în anul 2017 în cursul anului 2016 va fi sistată depozitarea de deşeuri municipale în cele 2 depozite din Valea lui Mihai și Salonta. Este, de asemenea, în exploatare un depozit ecologic județean situat în Oradea și administrat de SC Eco Bihor SRL Oradea, care are în prezent 2 celule construite față de cele 5  proiectate.Începând cu anul 2005 și până în anul 2016 inclusiv, din acest depozit au fost captate gazele de depozit generate în masa depozitului și în prezent, după purificare, acestea sunt utilizate pentru obținerea curentului electric, agentului termic în cogenerare pentru termoficare și apa caldă menajeră. De remarcat,  începând din 2014 gazul de depozit purificat este utilizat pentru obținerea energiei electrice.    
S-au închis și ecologizat 5 celule de deșeuri periculoase industriale, acestea aflându-se în perioadă postînchidere. Celelalte amplasamente ale depozitelor de deșeuri industriale neconforme cu activitate sistată se află în monitorizare până la aplicarea unui proiect de închidere.
          Implementarea proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Bihor în cadrul căruia se vor realize 4 stații de transfer, 3 stații de sortare și închiderea depozitelor de deșeuri municipal (8 depozite) cu activitate sistată.A fost finalizată staţia de tratare mecano-biologică situate în Oradea.Sunt incurs de realizare celelalte investiţii din SMID.
          Crearea unui sistem de colectare a deșeurilor de ambalaje periculoase prin preluarea lor de către cei care comercializează substanțe periculoase.Există mai mulţi operatori economici autorzaţi care prestează servicii de colectare şi tratare a ambalajelor contaminate.
          Adoptarea programelor și proiectelor pentru dezvoltarea infrastructurii localităților cu respectarea legislației de mediu în vigoare  - asigurarea serviciilor de salubritate (toate localitățile din județul Bihor (101 ) sunt deservite de către un operator de salubriate licenţiat de ANRSC , 87 localități din județ au asigurate rețele de alimentare cu apă, respectiv 35 localități rețele de canalizare și epurare. 

În judeţul Bihor   s-au înregistrat progrese în ceea ce priveşte dezvoltarea logisticii de colectare şi tratare a DEEE respectiv există un trend ascendent privind cantităţile preluate de la populaţie şi mediul economic. La data de 30.06.2016 la nivelul judeţului Bihor au fost înregistraţi 56 de operatori economici autorizaţi pentru colectarea DEEE şi un număr 43 au număr de înregistrare ca şi producător de EEE şi sunt înscrişi în sistemul naţional.
În ceea ce privește biodiversitatea şi presiunile exercitate asupra biodiversităţii menționăm următoarele aspecte generale şi specifice privind presiunile antropice exercitate asupra ariilor naturale protejate: 
· Exploatarea excesivă, respectiv modul de exploatare a materialului lemnos din cadrul siturilor Natura 2000.

· Practicarea braconajului şi organizarea activităților de vânătoare excesivă în zona ariilor naturale protejate.

· Instalarea neautorizată a coloniilor de culegători de resurse naturale ale pădurii pe raza ariilor protejate.

· Camparea în zone interzise conform regulamentelor.

· Abandonarea deşeurilor lemnoase pe cursul râurilor în urma exploatărilor forestiere.

· Pătrunderea vehiculelor motorizate în ariile naturale protejate produc poluarea habitatelor, inclusiv cea  fonică.

· Presiune antropică dată de dezvoltarea imobiliară în urma extinderii intravilanului localităţilor ca urmare a reactualizării Planurilor Urbanistice Generale.

· Incendierea vegetaţiei de pajişte în anumite zone de pe raza ariilor naturale protejate.
· Dezvoltarea imobiliară din zona staţiunilor balneare Băile Felix şi Băile 1 Mai şi creşterea cantităţilor de apă termominerală exploatate din acvifer.
· Insuficienta informare a comunităţilor locale cu privire la ariile protejate şi importanţa conservării biodiversităţii.

· Degradarea habitatelor cauzate de practicarea agriculturii intensive.
· Incendierea miriștilor.
În concluzie, custozii, cu excepţia Rezervaţiei Naturale Pârâul Peţa, comunică o stare  generală bună de conservare a habitatelor şi speciilor neschimbată faţă de anii anteriori 2014 și 2015, dar este posibil ca presiunile antropice, dacă persistă, să conducă pe termen mediu şi lung la un proces de degradare în lipsa aplicării unor măsuri de protecţie  efective a speciilor şi habitatelor.
Poluarea aerului

Este în curs de implementare proiectul  derulat de Primăria Mun Oradea  pentru Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul mun. Oradea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterea eficienței energetice în cadrul POS Mediu pentru SC Electrocentrale Oradea SA - sa realizat o nouă sursă de producere a energiei termice şi electrice  (înlocuirea cu o instalație nouă de ardere pentru asigurarea apei calde si agentului termic pentru Municipiul Oradea, cu funcționare pe gaz natural). În prezent există 2 cazane funcţionale pentru
producerea  apei calde si agentului termic.
Monitorizarea calității aerului 
În semestrul II 2016  monitorizarea calității aerului s-a asigurat prin rețeaua semiautomată de monitorizare pentru poluanții pulberi în suspensie totale și pulberi sedimentabile.  Nu s-au înregistrat depășiri ale concentrațiilor maxime admise pentru poluanții menționați mai sus. 
Pentru operarea reţelei automate de monitorizare a calităţii aerului din judeţul Bihor este în implementare Contractului subsecvent de servicii nr.55/2015, încheiat de ministerul mediului cu adinistrația fondului pentru mediu, în baza Acordului-cadru nr.999/2015 în scopul realizării activităţilor multianuale ale Programului privind dezvoltarea şi optimizarea Reţelei Naţionale de Monitorizare a Calităţii Aerului (RNMCA).
Situaţia măsurilor  realizate şi în curs de realizare, nerealizate, amânate şi anulate este următoarea: 

· Probleme complexe - din totalul de 48 acţiuni,  au fost realizate 28 de acţiuni (58,34 %)   şi 19 acţiuni (39,58%) sunt în curs de realizare, 1 acţiune( 2,08%) realizată în avans, nici o acțiune nerealizată;
· Calitatea şi cantitatea apei potabile  - din totalul de 42 acţiuni au fost realizate 9 acţiuni(21,43%), în curs de realizare 27 acţiuni(64,29%),1 acţiune anulată( 2,38%), respectiv nerealizate 5 acţiuni(11,90%);

· Poluarea apelor de suprafaţă şi subterane – din totalul de 22 acţiuni, au fost realizate 13 acţiuni(59,1 %) 8 acţiuni (36,36%) sunt în curs de realizare şi 1 acţiune (4,54%) este nerealizată;

· Poluarea solului – din totalul de 18 acţiuni, 11(61,11%) au fost realizate şi 7 (38,89% )în curs de realizare ;

· Poluarea aerului – din totalul de 21 acţiuni au fost realizate 15 (71,44%), în curs de realizare 3 acţiuni(14,28%) şi 3 acţiuni anulate (14,28%);

· Gestiunea deşeurilor şi subst chimice periculoase – din totalul de 12 acţiuni au fost realizate 9 acţiuni (75%) şi 3 acţiuni( 25%) sunt în curs de realizare ; 
· Pericole generate de catastrofe/fenomene naturale şi antropice – din totalul de 20 acţiuni 12 (60%) au fost realizate  şi 8 (40%) sunt în curs de realizare . 
· Dezvoltarea mediului urban -  din totalul de 21 acţiuni 14 acţiuni(66,67%) sunt realizate şi 7 (33,33%) acţiuni sunt în curs de realizare. 
· Degradarea mediului natural şi construit - din totalul de 5 acţiuni, 3 acţiuni(60%) au fost realizate  şi 2 acţiuni(40%) sunt în curs de realizare ; 
· Protejarea naturii şi conservarea biodiversităţii - din totalul de 21 acţiuni 16 acţiuni(76,19%) au fost realizate,5 acţiuni (23,81%) în curs de realizare ; 

· Educaţia ecologică – din totalul de 18 acţiuni, 14 acţiuni( 77,78%) au fost realizate  şi 4 acţiuni (22,22%) sunt nerealizate. 
· Asigurarea stării de sănătate a populaţiei – din totalul de 12 acţiuni, 8 acţiuni(66,67%)  au fost realizate şi 4 acţiuni(33,33 %) sunt în curs de realizare ; 
· Turism – din totalul de 8 acţiuni ,7 acţiuni(87,5%) au fost realizate  şi 1 acţiune(12,5%) este  în curs de realizare ; 
· Energie – din totalul de 17 acţiuni, 8 acţiuni (47,06%) au fost realizate,9 acţiuni(52,94 %) sunt în curs de realizare. 
·  Întărirea capacităţii administrative a instituţiilor cu atribuţii în domeniul protecţiei mediului – toate cele 7 acţiuni au fost realizate.



	Cap.4  STADIUL DE REALIZARE AL OBIECTIVELOR/ACŢIUNILOR INCLUSE ÎN P.L.A.M.

	Termen de realizare

Număr acţiuni realizate

Număr acţiuni realizate în avans

Număr acţiuni în curs de realizare

Număr acţiuni nerealizate

Număr acţiuni amânate

Număr acţiuni anulate

Total

acţiuni

Permanente

63
0

25
0

0

0

88
≤ 2015

110
0

67
10
0
4

191
> 2015

1
1

11
0
0

0

13
Total

174
1

103
10
0
4

292



	Cap.5  DEMERSURILE ÎNTREPRINSE PENTRU ÎMBUNĂTĂŢIREA COLABORĂRII CU AUTORITĂŢILE LOCALE ŞI CU 

ALTE INSTITUŢII IMPLICATE ÎN PROCESUL DE 

PLANIFICARE DE MEDIU

	APM Bihor a solicitat  prin adresa nr.2281 din 07.02.2017  instituţiilor care sunt cuprinse în Grupul de Lucru PLAM Bihor, să comunice stadiul de realizare a acţiunilor pentru care sunt responsabili , prin completarea matricei de monitorizare. APM Bihor a transmis informaţii şi lămuriri tuturor instituţiilor şi autorităţilor  care au  solicitat acest  sprijin. 

În vederea îmbunatăţirii colaborării cu autorităţile locale şi alte instituţii implicate  în procesul de planificare de mediu s-au întreprins următoarele:

· S-au încheiat protocoale de colaborare cu instituţii de învăţământ, ONG-uri, agenţi economici,  asociaţii colective în vederea desfăşurării unor acţiuni de educaţie ecologică şi de conştientizare a cetăţenilor;

· Colaborare cu custozii, ONG-urile, instituţiile de învăţământ superior sau alte entităţi care au depus proiecte. 
· Colaborarea cu Consiliul Judeţean şi primăriile din judeţ în vederea implementării Programului integrat de gestionare a calităţii aerului, Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor, precum şi în cadrul procedurilor de reglementare şi comisiilor de evaluare a pagubelor produse de speciile sălbatice în cadrul culturilor agricole; 
· Emiterea punctelor de vedere în calitate de responsabil cu managementul ariilor naturale protejate, pentru siturile  Natura 2000 care nu sunt atribuite în custodie;
· Emiterea punctelor de vedere conform Legii nr. 88/2014 pentru modificarea si completarea Legii 24/2007 privind reglementarea și administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor;
· S-a colaborat instituțional cu  APM Cluj,  Sălaj, Maramureș, Bistrița-Năsăud în cadrul procedurii de evaluare adecvată pentru proiectele care se vor implementa pe teritoriul siturilor Natura 2000 din județul Bihor care se suprapun și pe teritoriul administrativ  al  altor județe;
·  Analiza  Planurilor de management în vederea emiterii unor puncte de vedere  ca membru în Consiliul Consultativ.
· Analiza detailată  din punct de vedere al biodiversitatii privind strategiile de dezvoltare locală pentru  comunele din judeţul Bihor;
· Monitorizarea siturilor Natura 2000 şi întocmirea Rapoartelor de monitorizare. Monitorizarea Rezervației Pârâul Pețea pănă la atribuirea în custodie. Verificarea stării de conservare a Rezervației Tășad. 
· Participarea la ședința grupului de lucru pentru elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Oradea pentru perioada 2014-2020, document strategic care stă la baza finanțărilor alocate prin intermediul Programului Operațional Regional 2014-2020 și a celorlalte programe de finanțare europeană; 
· Evaluarea situației privind gradul de acoperire cu servicii de salubritate a populației  din județul Bihor. S-a monitorizat situația extinderii colectării selective a deșeurilor de ambalaje;
· Întocmirea unui raport preliminar privind situația depozitelor de deșeuri periculoase, nepericuloase, industriale, municipale din jud. Bihor;
· Comunicare interinstituțională cu Consiliul Județean Bihor privind tematica Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor / Avizul de Mediu și necesitatea revizuirii acestora, având în vedere necesitatea asigurării planificării pentru perioada 2014-2020 . deoarece SMID Bihor nu a fost realizat până la data de 31.12.2015, finanţarea acestuia continua prin POIM.
·  Colaborarea cu GNM CJ Bihor în domeniul depozitelor de deșeuri cu activitate sistată și a instalațiilor pentru gestionarea deșeurilor, stadiul investițiilor pentru gestiunea integrată a deșeurilor, respective pentru siturile natura 2000 aflate în administratrea APM Bihor.
· Participări la şedinţe de lucru organizate în domeniul biodiversităţii : 
      Reprezentanţii APM Bihor au participat la numeroase dezbateri şi grupuri de lucru pe domeniul biodiversitate, în baza invitaţiilor transmise de către instituţii şi  titulari de planuri/ proiecte/activităţii desfăşurate în arii naturale protejate.
· Finalizarea procesului de revizuire a Planului Local de Acţiune pentru Mediu a jud. Bihor – s-a publicat pe site-ul instituției în vederea  consultării publice draftul Planului Local de Acțiune pentru Mediu  2016 al județului Bihor;


	Cap.6  OPORTUNITĂŢILE/DIFICULTĂŢILE ÎNTÂMPINATE

ÎN DESFĂŞURAREA ACTIVITĂŢII DE 

PLANIFICARE DE MEDIU

	Oportunităţi: 
Instituţiile cu care am colaborat în vederea planificării de mediu la nivelul judeţului Bihor au fost: Consiliul Judeţean Bihor, GNM – Comisariatul Județean Bihor, Administrația Bazinală de Apă Crișuri Oradea, Direcția pentru Agricultură Bihor, Direcția de Sănătate Publică Bihor, Direcția Silvică Oradea, Direcția Sanitar Veterinară și Siguranța Alimentelor Bihor, Inspectoratul Școlar al jud. Bihor, ANIF – Suc.Teritorială Someș-Criș, Inspectoratul Teritorial de Regim Silvic și Vânătoare Bihor, Oficiul pentru Studii Pedologice și Agrochimice Bihor, Asociația Zona Metropolitană Oradea, primării de orașe și municipii din județul Bihor. 
Aceste instituţii, prin reprezentanţii săi, au fost prezente la şedinţele organizate de APM Bihor  şi au sprijinit grupul de lucru al PLAM cu toate documentele şi informaţiile solicitate. 

Dificultăţi: 

· situaţia financiară  actuală în care se află atât agenţii economici cât şi administraţiile publice locale/instituţiile publice;

· transmiterea cu întârziere a  informaţiilor necesare monitorizării PLAM Bihor de către  instituţiile responsabile  în monitorizarea şi evaluarea rezultatelor implementării;
· lipsa de fonduri necesare tipăririi PLAM Bihor revizuit  pentru a putea fi distribuit celor implicaţi în evaluarea, implementarea şi monitorizarea acestuia.

	Cap.7  ACTIVITĂŢI REALIZATE ÎN PERIOADA 01.07.2016 – 31.12.2016 PENTRU DISEMINAREA  INFORMAŢIEI  PRIVIND P.L.A.M.

	· PLAM Bihor a fost afişat pe site-ul A.P.M Bihor în vederea consultării/ informării  de către factorii interesaţi, precum și Raportul de monitorizare al PLAM Bihor;

· Organizarea în colaborare cu unităţi de învăţământ, instituţii locale , a unor concursuri de educaţie ecologică şi acţiuni pentru a marca evenimentele din Calendarul ecologic, promovarea acțiunilor de educație ecologică în rândul copiilor cu dizabilități, marcarea Săptămânii Mobilității Europene;

· În semestrul II 2016 Agenţia  pentru Protecţia Mediului Bihor a transmis către mass-media locală 1 comunicat de presă şi 2 interviuri pe diferite teme de interes. 
· Participare la întâlnirile organizate de Instituția Prefectului jud. Bihor în cadrul Colegiului Prefectural cu primarii localităților din județ, în scopul informării și sensibilizării acestora cu privire la diferite probleme de mediu;


	Cap. 8  STADIUL IMPLEMENTĂRII AGENDEI LOCALE 21

	8.1. Stadiul implementării proiectelor incluse în Agenda Locală 21

	Agenda Locală 21 Oradea a fost elaborată în anul 2002. A cuprins 3 documente Strategia Locală, Planul Local de Acţiune şi Proiecte Prioritare.

 S-a elaborat de către Zona Metropolitană Oradea- Primăria Mun. Oradea Strategia de dezvoltare locală a Mun. Oradea, structurată pe trei capitole: I. Analiză diagnostic, II.Strategia de dezvoltare și III. Proiectul Oradea- Sânmartin. 

Primăria municipiului Oradea împreună cu A.D.I. Zona Metropolitană Oradea a demarat elaborarea “Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Oradea pentru perioada 2014 – 2020”, document strategic care stă la baza finanțărilor alocate prin intermediul Programului Operațional Regional 2014-2020 și a celorlalte programe de finanțare europeană. Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (S.I.D.U.) este un document complex care cuprinde, pe langă „Strategia de dezvoltare locală a municipiului Oradea” elaborată în prealabil, și “Planul de acțiuni integrate” pentru a aborda provocări economice, sociale, climatice, demografice și de mediu care afectează zonele urbane, ținând seama de nevoia de a promova legăturile dintre mediul urban și rural. Abordarea integrată a dezvoltării urbane se referă la integrarea și interconectarea strategiilor existente (Plan de Mobilitate, P.U.G, Strategia de dezvoltare locală, etc.), mobilizarea parteneriatelor locale, combinarea resurselor din toate sursele de finanțare, impactul socio-economic local, în special având în vedere zonele învecinate și urbanizarea (zonele urbane funcționale) etc. Așadar, S.I.D.U reprezintă un pas intermediar necesar și o bază pentru realizarea Strategiei metropolitane de dezvoltare integrată. 


	Nr.

crt.

Denumirea proiectului/

Beneficiar
Localizare

Domeniul de mediu

Stadiul de realizare

Sursele de finanţare

Observaţii

Trecerea cazanelor  1 şi 2 de 165 t/h de la funcţionarea pe lignit la funcţionarea pe gaze naturale şi realizarea reţelei de gaze naturale în incinta CET I Oradea/ Consiliul Local al Mun. Oradea.
Mun. Oradea

Calitatea aerului

Finalizat 

Finanţare externă investitor privat 

Co-finanţare Consiliul Local Oradea

Colectarea, transportul şi descărcarea în emisar a apelor meteorice din zonele care bnu beneficiază de canalizare pluvială de pe raza municipiului Oradea
Municipiul Oradea
Calitatea apei
Studiu de fezabilitate
Modernizare staţie de epurare în Oradea

Municipiul Oradea

Calitatea apei

Finalizat

Depozit ecologic de deşeuri – mun. Oradea/ Consiliul Local al Mun. Oradea (manager de program), în prezent depozitul  este gestionat de SC Eco Bihor SRL Oradea 

Mun. Oradea

Gestiunea deşeurilor 

Finalizat

Finanţare externă investitor privat

Reabilitarea şi extinderea reţelelor de canalizare menajeră şi pluvială şi modernizarea staţiei de epurare orăşenească în mun. Oradea / RA Apaterm Oradea , în prezent SC Compania de Apă Oradea

Mun. Oradea

Calitatea apei 

Finalizat

ISPA

Co-finanţare de la Consiliul Local/ RA Apaterm Oradea , în prezent SC Compania de Apă Oradea
Închiderea gropii de gunoi Oradea/Consiliul Local al Mun. Oradea

Mun. Oradea

Gestiunea deşeurilor 

În derulare
Proiectul este inclus în cadrul Consiliului Judeţean Bihor – Sistem de Management Integrat al Deşeurilor din jud Bihor

Detalii despre proiect se găsesc în tabel proiecte incluse în PNAPM 

Instalaţie de preepurare levigat ]n cadrul unui depozit ecologic de deşeuri periculoase
SC Eco Bihor SRL
Gestiunea deşeurilor

Finalizat

Extindere depozit ecologic judeţean de deşeuri nepericuloase Oradea etapa a II-a

SC Eco Bihor SRL

Gestiunea deşeurilor

Finalizat

Reducerea emisiilor de oxozi de azot la instalaţia mare de ardere de tip I din cadrul SC Electrocentrale SA Oradea 208-2010
SC Electrocentrale SA
Calitate aerului
Finalizat
Perdele de protecţie împotriva poluării fonice pe principalele artere de circulaţie 2008-2010

Primăria Mun. Oradea
Calitate aerului

S-au plantat 188 de arbori

Amenajarea cursurilor de apă de pe teritoriul Mun. Oradea/Consiliul Local al Mun. Oradea

Mun. Oradea

Calitatea apei

În curs de realizare 

Finanţare externă UE 

Co finanţare Consiliul Local Oradea

Amenajare Parc Dendrologic în Şanţul cetăţii Oradea
Consiliul Local al Mun. Oradea

Protecţia şi Conservarea biodiversităţii
Finalizat
Stație de sortare deșeuri și stație de compost deșeuri în cadruldepozitului ecologic Oradea

Primăria mun. Oradea

SC Eco Bihor SRL Oradea
Finalizat



Întocmit,

Daniela Şerbănescu

 (nume/prenume)

Biroul Calitatea Factorilor de Mediu

 (serviciu/birou/compartiment)

daniela.serbanescu@apmbh.anpm.ro
0259/444 590
 (date de contact : adresă e-mail, telefon-interior)
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Repartiția acțiunilor scadente în 2016





62.01%





32.97%





3.58%





1.44%





realizate





în curs de realizare





nerealizate





anulate





Repartiția acțiunilor scadente după 2016





84.62%





7.69%





7.69%





în curs de realizare





acțiune realizată 





acțiune realizată în avans 
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