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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud


AUTORIZAŢIE  DE  MEDIU

Nr.  din .08.2016

Ca urmare a cererii adresată de SC FILATEX FILOCOMP SRL, reprezentată prin dna. Cordoș Saveta, în calitate de asociat, cu sediul în judeţul Bistriţa-Năsăud, orașul Sângeorz-Băi, str. Someșului, nr. 42, înregistrată la APM Bistriţa-Năsăud sub  nr.  8119/18.07.2016, 


în urma analizării documentelor transmise şi a verificării, 

în baza Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 96/2012 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea unor acte normative, a Hotărârii Guvernului nr. 1000/27.10.2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordinului Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, modificat prin Ordinele Ministrului Mediului şi Pădurilor nr. 1298/2011 şi nr. 3839/2012 şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată cu Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/2007 şi nr. 58/2012, cu Legea 226/2013 privind aprobarea OU nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea OU nr. 195/2005, se emite:

AUTORIZAŢIA DE MEDIU

pentru: Activitatea de comerț cu deșeuri nepericuloase  

care prevede desfăşurarea următoarelor activităţi (conform cod CAEN): 

( Comerţ cu ridicata al deşeurilor şi resturilor - cod CAEN 4677 – Rev. 2 (5157–Rev.1).
Sediul obiectivul este situat în orașul Sîngeorz-Băi, str. Someșului, nr. 42; accesul pe amplasament se face din DN   la cca. 50 m.

Documentaţia conţine: 

− Fişa de prezentare şi declaraţie, întocmită de titular;

− Plan de situaţie şi plan de încadrare în zonă;

− Dovada mediatizării solicitării conform Anexei 3, a O.M. nr.1798/2007: anunţul public al solicitării de obţinere a autorizaţiei de mediu, în ziarul Răsunetul cu nr. 7274/15.07.2016;

− Contract de comodat din data de 02.02.2016, încheiat cu GORI CLAUDIO și CORDOȘ SAVETA, pentru spaţiul închiriat;

- Contract de prestare a serviciului de salubritate nr. 1485/03.10.2014, încheiat cu SC VITALIA SERVICII PENTRU MEDIU SA, cu sediul în București (AM nr. 12/26.02.2015);

- Contract de vânzare cumpărare a deșeurilor textile din data de 20.06.2016, cu SC CAMBI ALESSANDRA, cu sediul în Prato, str. Montegrappa, nr. 259, Brescia;

- Proces verbal verificare nr. 8142/19.07.2016, încheiat de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, în urma controlului efectuat în vederea emiterii autorizaţiei de mediu;

− Decizia nr. 482/03.08.2016 a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, luată în cadrul şedinţei CAT din data de 03.08.2016, privind emiterea autorizaţiei de mediu;

− Proces verbal din data de .08.2016, în urma şedinţei Comisiei Internă de Analiză, privind decizia finală de emitere a autorizaţiei de mediu, 

şi următoarele acte de reglementare emise de alte autorităţi:             

− Certificat de înregistrare seria B Nr. 3261650 din 03.02.2016, nr. de ordine în registrul comerţului J6/126/03.02.2016, cod unic de înregistrare 35582734, eliberat de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bistriţa-Năsăud; 

− Certificat constatator emis la data de 13.07.2016 de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bistriţa-Năsăud, în baza declaraţiei pe propria răspundere înregistrată sub nr. 14248/11.07.2016;  

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:

( respectarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 114/2007 şi prin OUG nr. 164/2008;

( respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, publicată în M. Of. 452/2011;

( respectarea Ordinului M.A.P.P.M. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea privind determinarea  emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare;

( operaţiile de descărcare, depozitare şi sortare a deşeurilor colectate se vor efectua numai pe suprafeţele betonate, destinate acestui scop;

( se interzice depozitarea, chiar şi temporară, a deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

( menţinerea şi întreţinerea în bune condiţii a suprafeţelor betonate din incintă şi refacerea acestora ori de câte ori prezintă urme de degradare; 

( se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje, maşini de transport necurăţate;

( respectarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor republicata, conform prevederilor căreia titularul are    următoarele obligaţii:

· să gestioneze deşeurile fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

    

- fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

- fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

- fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special;

· să valorifice deşeurile cu respectarea ierarhiei deşeurilor şi a protecţiei sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să supună deşeurile care nu au fost valorificate unei operaţiuni de eliminare în condiţii de siguranţă, pentru protecţia sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să transporte deşeurile numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare;

· să asigure evidenţa gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, în conformitate cu modelul prevăzut în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 856/2002, cu completările ulterioare, şi să o transmită anual agenţiei judeţene pentru protecţia mediului;

· să ţină evidenţa cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare, să deţină documentele justificative conform cărora aceste operaţiuni de gestionare au fost efectuate şi să o pună la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora;

· să permită accesul autorităţilor de inspecţie şi control pe amplasament şi la documentele care conţin informaţii referitoare la originea, natura, cantitatea şi destinaţia deşeurilor;
· abandonarea deşeurilor este interzisă;

· eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate în acest scop este interzisă;

· să întocmească şi să implementeze un program de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri provenite din activitatea proprie sau de la orice produs fabricat şi să adopte măsuri de reducere a periculozităţii deşeurilor;

O.U.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002
( respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, modificată prin H.G.nr. 210/2007;

( evidenţa gestiunii deşeurilor colectate, transportate, depozitate temporar, valorificate şi eliminate se raportează de către agenţii economici la solicitarea autorităţilor publice teritoriale pentru protecţia mediului sau a altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale care au atribuţii şi răspunderi în domeniul regimului deşeurilor, conform prevederilor legale;

( operatorii economici care asigură colectarea şi transportul deşeurilor au obligaţia de a asigura colectarea separată a deşeurilor şi de a nu amesteca aceste deşeuri;

( operatorii economici care valorifică deşeuri au obligaţia să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii în care sa garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorarea calităţii mediului, să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează sa fie valorificate, să adopte cele mai bune tehnici disponibile în domeniul valorificării deşeurilor;
Pentru transportul transfrontalier al deșeurilor se vor respecta prevederile Regulamentului 1013/2006 privind transferurile de deșeuri;
( să utilizeze numai mijloace de transport adecvate naturii deşeurilor transportate, care să nu permită împrăştierea deşeurilor în timpul transportului, astfel încât să fie respectate normele privind sănătatea populaţiei şi a mediului înconjurător;

( deşeurile periculoase care fac obiectul transportului trebuie să fie ambalate şi etichetate în conformitate cu prevederile legale referitoare la transportul mărfurilor periculoase;

( să asigure instruirea personalului pentru încărcarea, transportul şi descărcarea deşeurilor în condiţii de siguranţă şi pentru intervenţie în cazul unor defecţiuni sau accidente;

( să deţină toate documentele necesare de însoţire a deşeurilor transportate, din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipurile de deşeuri, locul de încărcare, locul de destinaţie şi, după caz, cantitatea de deşeuri transportate şi codificarea acestora conform legii;

( să nu abandoneze deşeurile pe traseu;

( se va asigura în permanenţă stocul de materiale şi dotări pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale;

( respectarea prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată prin O.U.G. nr. 15/2009 şi care transpune prevederile Directivei Parlamentului European şi a Consiliului 2004/35/CE din 21 aprilie 2004 privind răspunderea pentru mediul înconjurător în legătură cu prevenirea şi repararea daunelor aduse mediului;

· HG 788/2007 privind stabilirea modificărilor măsurilor pentru aplicarea regulamentului 1013 modificat şi completat de HG 1453/2008;
( Titularul activităţii mai are următoarele obligaţii:

· să notifice A.P.M. Bistriţa-Năsăud dacă urmează să deruleze sau să fie supus unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum şi în caz de dizolvare urmată de lichidare, faliment, încetarea activităţii, conform legii;
· să notifice A.P.M. Bistriţa-Năsăud la reactualizarea/revizuirea contractelor/avizelor şi a celorlalte acte care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii de mediu;

· să depună documentele solicitate prin prezenta autorizaţie, în forma şi la termenele stabilite;

( în cazul poluărilor accidentale se va anunţa imediat Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, tel. 0263-224064 şi Comisariatul Judeţean Bistriţa - Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu, tel. 0263-213194. Poluatorul va suporta consecinţele prejudiciului creat, precum şi costurile pentru înlăturarea urmărilor, conform Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată prin Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/2007 şi 164/2008.

Cu minimum 45 de zile înainte de expirarea prezentei autorizaţii de mediu se va depune solicitarea autorizaţiei de mediu, conform prevederilor Ordinului M.M.G.A. nr. 1798/2007.

Pentru orice modificare intervenită în datele iniţiale care au stat la baza emiterii prezentei, se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului, înainte de realizarea acesteia. Titularului autorizaţiei, îi revine obligaţia de a nu desfăşura activităţi sau de a nu realiza proiecte, planuri ori programe care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării, până la adoptarea unei decizii a autorităţii de mediu.

Prezenta autorizaţie este valabilă 5 ani de la 25.08.2016, data eliberării, până la 25.08.2021.

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia după caz, conform art.17, alin.(3) al O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare. Pe durata suspendării, desfăşurarea activităţii este interzisă.

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată şi completată prin Legea nr. 262/2007.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

I. Activitatea autorizată 

1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): spațiu de 100 m2;compus dib birou cu suprafața de 12 m2 și o curte balastată cu suprafața de 88 m2 
■ mijloace de transport utilizate în activitate: transportul se efectuează cu o autoutilitară capacitate 3,5 t; 

2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalaje folosite - mod de ambalare, de depozitare, cantităţi:

■ materii prime: deşeuri colectate/comercializate, codificate conform Anexei nr. 2 la H.G. nr. 856/2002:
- deșeuri din industria textilă: 04 02 - cca.  4,5  t/lună;
 - deșeuri din fibre textile neprocesate: 04 02 21 – cca. 2 t/lună; 

- deșeuri din fibre textile procesate: 04 02 22 – cca. 2 t/lună; 

- deșeuri din fibre textile procesate: 04 02 99 – cca. 0,5 t/lună; 
■ materiale auxiliare: nu este cazul;
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): nu este cazul;

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii:

( identificarea pe piață a generatorului de la care se achiziționează deșeurile. Preluarea deșeurilor și încărcarea acestora în mijloace de transport corespunzătoare. Transportul lor către furnizori se face cu societăţile de transport autorizate; 

5. Produsele şi subprodusele obţinute - cantităţi, destinaţie: nu este cazul;

6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie cantităţi) producţie: nu este cazul;
7. Alte date specifice (cod-uri CAEN care se desfăşoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare:  

- Intermedieri în comerțul cu produse diverse- cod CAEN 4619

- Comerț cu ridicata al produselor textile- cod CAEN 4641
- Colectarea deșeurilor nepericuloase- cod CAEN 3811
8. Programul de funcţionare: 8 ore/zi, 5 zile/săptămână, 260 zile/an.
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului

1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare (pe factori de mediu): 

( pentru sol: nu este cazul;
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: nu are;
3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea în mediul înconjurător, depăşiri permise şi în ce condiţii:

( pentru sol: depozitarea provizorie a deşeurilor numai pe amplasamente amenajate, conform O.U.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002;

( pentru zgomot: nivelul de zgomot provenit din activitatea desfăşurată nu va depăşi 65 dB la limita incintei industriale, curba Cz 60, conform STAS 10009/1988.

III. Monitorizarea mediului

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a rezultatelor: 

( pentru zgomot: nu este cazul
2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea:


- evidenţa gestiunii deşeurilor rezultate din activitate (tip de deşeu, cod conform HG nr. 856/2002, stare fizică, cantitate generată/unitate de măsură, consumat în unitate, valorificat, evacuat la rampă)
      − cantităţile de deşeuri colectate/comercializate;

      Se va notifica la A.P.M. Bistriţa-Năsăud orice modificare survenită faţă de prevederile autorizaţiei – înainte de realizarea modificării sau orice incident cu efect negativ asupra mediului înconjurător.

IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor

1. Deşeurile produse (tipuri, compoziţie, cantităţi):

□ deşeuri menajere - cod 20 03 01 – 0,25 m3/lună;

2. Deşeurile colectate/comercializate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă): 

- deșeuri metalice : 16 01 18, 17 04 01, 17 04 02, 19 12 03 - cca.  20 t/lună;
 - deșeuri metalice: 02 01 10, 16 01 17, 17 04 07, 19 12 02 – cca. 20 t/lună 

3. Deşeurile stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi, mod de stocare): nu est cazul
4. Deşeurile valorificate (tipuri, compoziţie, cantităţi, destinaţie): se predau la societăţi autorizate pentru valorificarea acestora; 

- deșeuri : - cca.  20 t/lună;
 - deșeuri – cca. 20 t/lună; 

- deșeurile vor fi predate catre o societate colectoare din Italia – SC Cambi Alessandra cu sediul în Prato;

5. Modul de transport al deşeurilor şi măsuri pentru protecţia mediului: cu mijloace de transport ale societăţilor de transport autorizate;

□ Mod de eliminare a deşeurilor (depozitare definitivă, incinerare):  deşeuri menajere - prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate;

7. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: 

· se va ţine evidenţa lunară a deşeurilor rezultate din activitate (tip de deşeu, cod conform HG nr. 856/2002, stare fizică, cantitate generată/unitate de măsură, consumat în unitate, valorificat, evacuat la rampă); 

· se va ţine evidenţa gestiunii deşeurilor colectate/comercializate lunar - cod deşeu, stoc la începutul lunii, cantitate colectată, cantitatea predată (valorificată/eliminată), stoc la sfârşitul lunii, conform HG nr. 856/2002;
Situaţiile se vor raporta conform legislaţiei în vigoare şi la solicitarea A.P.M.  Bistriţa - Năsăud.
8. Ambalaje folosite şi rezultate: nu este cazul;
9. Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): nu este cazul.

          DIRECTOR EXECUTIV,



               ŞEF SERVICIU,

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII

  biolog-chimist Sever Ioan ROMAN











          ing. Marin Liviu Catarig
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                          chim. Rodica Sălăjan
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