
   
INFIINTARE SI AMENAJARE PARC TEMATIC - COMUNA  PARVA
 

Consiliul Local al Comunei Parva dorește să  înființeze și să amenajeze un parc tematic amplasat in extravilanul localitatii Parva, judetul Bistrita-Nasaud.
	Terenul studiat este compus din doua parcele invecinate. 
	Proiectul constă în infiintarea si amenajarea unui parc tematic (parc de aventuri) astfel incat aceasta sa se ridice la standardele europene si sa functioneze conform standardelor si normelor in vigoare. 
Solutia arhitectural-urbanistica prevede pentru zona de platou din partea sudica (parcela 1) amenajarea unui spatiu de relaxare si recreere  iar pentru zona nordica amenajarea unui parc de aventuri care sa contine diverse sisteme de catarare pentru realizarea de trasee intre copaci. 
Astfel la nivelul platoului se va amenaja o zona de parcari (20 de locuri pentru autoturisme si 2 locuri pentru autocare), se vor amplasa trei foisoare din lemn, se va amenaja un loc de picnic compus din o zona pentru gatit cu gratare din caramida si o zona adiacenta pentru luat masa si se va construi o cladire cu rol administrativ compusa dintr-un birou, un hol si grupuri sanitare care vor deservi toti utilizatorii in veninatatea careia se va amplasa o cismea. 
La nivelul celei de-a doua parcele, avand in vedere panta mare a terenului, se va realiza parcul de aventuri ce va fi compus dintr-o tiroliana ce va traversa raul Rebra si drumul forestier, din trasee de catarare dispuse intre copacii existenti, trasee ce vor avea diverse grade de dificultate, din diverse jocuri cu elemente suspendate (traversare, cățărare /escaladă) si un pod din lemn care va traversa raul Rebra	
	Spaţiile verzi, indiferent de apartenenţă şi destinaţie, servesc la îmbunătăţirea calităţii mediului si vietii, menţinerea şi protejarea obiectelor naturale preţioase şi la armonizarea peisajelor artificiale cu cele naturale în vederea realizării unei ambianţe favorabile desfăşurării activităţilor antropice. 
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