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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistrița-Năsăud


DE STAT

DECIZIA DE REVIZUIRE A DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. 264 din 26 MAI 2017

NR. 354 din 18 IULIE 2018
Ca urmare a notificării privind reanalizarea deciziei de încadrare pentru proiectului “„Amenajare piscicolă Piatra 14”, propus a fi amplasat în localitatea Piatra, comuna Chiuza, județul Bistriţa-Năsăud, albia majoră a râului Someşul Mare, adresată de SC AGRESAM ROCK SRL din Belean, str. Bela Bartok, nr. 2C, judeţul Bistriţa-Năsăud înregistrată la APM Bistriţa-Năsăud sub nr. 5508/18.05.2018, cu ultima completare la nr. 7384/6.07.2018, 

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin HG nr. 17/2012 şi a 

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 49/2011,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.07.2018, revizuirea Deciziei de încadrare nr. 264 din 26.05.2017 emisă pentru proiectul „Amenajare piscicolă Piatra 14”, propus a fi amplasat în localitatea Piatra, comuna Chiuza, județul Bistriţa-Năsăud, albia majoră a râului Someşul Mare, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

1. Caracteristicile proiectului:

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 

- pct. 2,  lit. a „cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr.1 şi la 

- punctul 1, lit. f) crescătorii pentru piscicultură intensivă;

c) înaintea emiterii autorizaţiei de construire proiectul a suferit următoarele modificări:

- proiectul a fost avizat favorabil de către Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejete, custode al arie naturale protejate care se afllă în vecinătatea amplasamentului proiectului, prin Avizul favorabil nr. 119 din 3.04.2018;

 - a fost obţinul Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 130 din 3.05.2018, emis de către Administraţia Bazinală de Apă Someş-Tisa;

- a fost realizată monitorizarea speciilor: vidra (Lutra lutra), 4 specii de amfibieni: buhai de baltă cu burta roşie (Bombina bombina), buhai de baltă cu burta galbenă (Bombina variegata), precum şi reptila ţestoasă de apă (Emys orbicularis), printr-un raport de monitorizare, realizat în perioada mai-iulie 2018 pe amplasamentul proiectulzui şi în vecinătatea acestuia;

a) Mărimea proiectului: 

b) documentația prezintă lucrările propuse în albia majoră a râului Someșul Mare, pe o durată de 2 ani, cu valorificarea agregatelor naturale extrase în lucrările de construcții; 

- conform fișei de localizare, perimetrul de exploatare are suprafața de 45.190 m2 şi este situat în albia majoră a Someșului Mare, mal drept, în extravilanul localităţii Piatra, comuna Chiuza;
- în urma exploatării agregatelor minerale şi a lucrărilor de terasamente va rezulta un eleşteu cu suprafaţa luciului de apă de 27 543 m2, adâncime maximă de 7,5 m şi un volum piscicol de 55 086 m3;

- excavarea se va realiza la o adâncime de 3,1 m sub nivelul apei freatice;

- alimentarea cu apă a lacului se va realiza din subteran şi din precipitaţii, în regim natural; 

- nu se asigură utilităţi (alimentare cu apă, alimentare cu energie electrică) în perimetrul de exploatare;

- cuveta lacului se va amenaja cu taluzuri înierbate, cu unghi de taluz de 450;

- se va realiza dig perimetral din pământ compactat;

- se va asigura un pelier de siguranţă faţă de proprietăţile învecinate de 5 m;

c) agregatele rezultate din exploatare vor fi prelucrate la staţiile de spălare-sortare-concasare autorizate, ale SC Balastiera Mihăieşti SRL în vederea prelucrării și/sau valorificării către beneficiari în vederea utilizării materialului în lucrări de reabilitare a drumurilor şi în lucrări de construcţii;

b) Cumularea cu alte proiecte:

- în zonă sunt în derulare alte proiecte şi activităţi, reglementate din punct de vedere al protecţiei mediului la faza de proiect şi autorizate la faza de funcţionare, dar efectul cumulativ cu acestea nu poate fi unul semnificativ; 

c) utilizarea resurselor naturale: se utilizează agregate naturale şi combustibil pentru funcționarea utilajelor;

Utilități:

- alimentarea cu apă potabilă, pe perioada implementării proiectului se va realiza cu apă îmbutelietă; la funcţionare nu se utilizează apa;

- alimentarea cu apă a lacului se va realiza din subteran şi din precipitaţii, în regim natural; 

d) producția de deşeuri:

- deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate;

- deşeuri rezultate în urma activităţii de construcţie - sterilul rezultat din săpături va fi folosit pentru construcţia digurilor perimetrale şi  la refacerea mediului;

- în urma activităţii rezultă deşeuri menajere şi asimilate celor menajere, care se depozitează în pubelă până la ridicarea lor de către o firma autorizata cu care se va încheia contract în acest sens;

Deşeurile vor fi gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare.

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în timpul execuției vor fi emisii și zgomot de la utilaje și mijloace de transport. Emisiile și zgomotul vor reprezenta o sursă de disconfort, numai pe perioada execuţiei. Nu vor fi afectate zonele locuite care se află la distanţă de circa 800 m;
f) riscul de accident tinandu-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului este redus, nu se utilizează substanţe periculoase, alimentarea utilajelor cu carburanţi se face numai la staţiile de distribuţie carburanţi autorizate.

2. Localizarea proiectului 

2.1. utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 4/31.01.2017 eliberat de Comuna Chiuza, cu valabilitate până la data de 31.01.2019, proiectul se va implementa pe teren proprietate privată, neproductiv, în extravilanul localităţii Piatra;

- perimetrul este situat în albia majoră a râului Someşul Mare;

- coordonatele STEREO 70 ale perimetrului de exploatare: 

	Nr. pct
	1
	2
	3
	4

	X
	638302
	638351
	638173
	638093

	Y
	444229
	444450
	444523
	444337


- accesul la/de la perimetru se realizează din DN 17D, din localitatea Piatra, pe un drum local de exploatare existent, circa 1000 m;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şicapacitatea regenerativă a acestora: proiectul se va implementa în zonă cu resurse naturale având dret scop exploatarea acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul, proiectul  nu se implementează în zone umede;

b) zonele costiere – nu este cazul, proiectul  nu se implementează în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul, proiectul  nu se implementează în zone montane sau împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul, proiectul  nu se implementează în parcuri sau rezervaţii naturale;
d) parcurile și rezervațiile naturale

- nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: amplasamentul proiectului este situat în vecinătate a ROSCI0393 Someşul Mare, la o distanţă de circa 70-80 m faţă de sit. 

f) zonele de protecţie speciale – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fostdeja depăşite – nu este cazul, proiectul nu se implementează ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite;

h) ariile dens populate – lucrările propuse se află şi în extravilanul localităţii, distanţa până la zona de locuit fiind de circa 800 m.

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial

a) extinderea impactului, aria geografică și numărul persoanelor afectate - proiectul propus nu va constitui o sursă de poluare a factorilor de mediu prin mărimea, caracteristicile și lucrările propuse; 

b) natura transfrontieră a impactului - lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 

c) mărimea și complexitatea impactului – impact nesemnificativ pe perioada de execuție și funcționare; 

d) probabilitatea impactului - redusă pe perioada de execuție și funcționare; 

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – redusă pe perioada de execuție și funcționare. 

Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială şi etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare şi din analiza conform criteriilor de selecţie pentru stabilirea necesităţii evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009, finalizate în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.


Anunţurile publice privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu şi privind decizia etapei de încadrare au fost mediatizate prin: afişare la sediul Primăriei Chiuza, publicare în presa locală, afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud. 
Nu s-au înregistrat observaţii/comentarii/contestaţii din partea publicului interesat pe durata desfășurării procedurii de emitere a actului de reglementare.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat situat în vecinătate a ROSCI0393 Someşul Mare, la o distanţă de circa 70-80 m faţă de sit. 

- din analiza listei de control pentru etapa de încadrare privind evaluarea adecvată nu rezultă un impact semnificativ al proiectului asupra sitului Natura 2000 ROSCI0393 Someşul Mare, fiind la o distanţă de circa 70-80 m faţă de sit, deoarece:



•
obiectivul nu este în legătură directă cu speciile şi habitatele pentru care a fost declarat situl şi nu are efecte semnificative asupra sitului;

•
prin lucrările propuse şi prin respectarea măsurilor preventive şi de protecţia factorilor de mediu propuse, nu va fi afectată suprafaţa habitatelor, nu se va fragmenta habitatul şi nu vor fi afectate speciile de interes comunitar pentru care a fost desemnat situl; realizarea proiectului nu conduce la o deteriorare semnificativă sau pierderea totală a unor habitate naturale de interes comunitar;

•
proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie și nu va determina izolarea reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;

•
proiectul nu are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, folosire de resurse naturale ş.a.;


     • conform monitorizării speciilor: vidra (Lutra lutra), 4 specii de amfibieni: buhai de baltă cu burta roşie (Bombina bombina), buhai de baltă cu burta galbenă (Bombina variegata), precum şi reptila ţestoasă de apă (Emys orbicularis), printr-un raport de monitotizare, realizat în perioada mai-iulie de către dl Samoilă Ciprian, în urma căreia nu au fost identificate pe amplasament şi în zona amplasamentului speciile monitorizate şi nici habitate.
• a fost obţinut Avizului favorabil nr. 119 din 3.04.2018 al Agenţiei Naţionale pentru Arii Naturale Protejete, custode al arie naturale protejate care se afllă în vecinătatea amplasamentului proiectului, cu următoarea motivaţie:

- conform Memoriului de prezentare proiectul propus nu reduce suprafaţa habitatelor şi numărul speciilor de importanţă naţională şi europeană din zonele şi nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea acestora.

- în urma realizării proiectului nu se produc modificări asle dinasmicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună, care definesc structura şi funcţia ecosistemelor naturale din zonă.

Prezentul act de reglementare este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud asupra acestor modificări, înainte de realizarea acestora.


Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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