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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistrița-Năsăud


AUTORIZAŢIE  DE  MEDIU

Nr. 154 din 24 AUGUST 2013

Ca urmare a cererii adresate de S.C. AQUABIS S.A. reprezentată prin dl. Şandru Ion – director general, cu sediul în judeţul Bistriţa-Năsăud, municipiul Bistriţa, str. Parcului, nr. 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud sub nr. 4.220/26.04.2013, ultima completare cu nr. 6.775/19.07.2013,

în urma analizării documentelor transmise şi a completărilor la documentație, a  verificării amplasamentului,

în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 96/2012 privind privind stabilirea unor masuri de reorganizare in cadrul administrației publice centrale si pentru modificarea unor acte normative, a Hotărârii Guvernului nr. 1000/27.10.2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordinului Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, modificat prin  Ordinele Ministrului Mediului și Pădurilor nr. 1298/2011 și nr. 3839/2012 şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată cu Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/2007 și nr. 58/2012, cu Legea 226/2013 privind aprobarea OU nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea OU nr. 195/2005, se emite:

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 

pentru: Stație de epurare a apei, în orașul Sîngeorz-Băi, str. Republicii, nr. 2/X, judeţul Bistriţa-Năsăud,
care prevede desfăşurarea următoarelor activităţi (conform cod CAEN): Colectarea şi epurarea apelor uzate – cod CAEN 3700 – rev. 2 (9001-rev.1).
Activitatea de epurare a apelor uzate se desfăşoară la punctul de lucru din orașul Sîngeorz-Băi, str. Republicii, nr. 2/X, pe un amplasament cu suprafaţa de 6.002 m2 și următorul bilanț teritorial:

   − suprafață construită Sc = 1.212 m2, care include clădire administrativă și structură monobloc din beton pentru stația de epurare; 

   − drumuri și alei de acces,  parcare, pe suprafaţa de 2.367 m2;
   − spaţiu verde şi curte, cu suprafaţa de 2.423 m2.
Staţia de epurare mecano-biologică asigură epurarea apelor uzate urbane (menajere, industriale şi apele pluviale) ajunse în sistemul de canalizare a orașului Sîngeorz-Băi, rețea cu lungimea totală de 16,74 km.
Are o capacitate Qzi max = 27,77 l/s, respectiv 2.400 m3/zi, fiind compusă din:



− treaptă de epurare mecanică – cămin amestec cu deversor pentru by-pass, grătar rar cu curăţare mecanică, bazin de omogenizare-pompare (staţie automată de pompare apă uzată 2+1R, Q = 64 m3/h, H = 8mCA, P = 3,75 kW), instalaţie compactă de epurare mecanică cu sitare, desnisipare şi separare grăsimi, debitmetru apă uzată procesată, instalaţie de dozare precipitant;
− treaptă de epurare biologică – bazin de defosforizare, bazin de nitrificare-denitrificare cu echipament de aerare şi staţie suflante, decantor secundar longitudinal, staţie automată de pompare nămol recirculat în exces, dezinfecţie apă epurată (cu hipoclorit de sodiu). 

Obiectivul este situat în intravilanul oraşului Sîngeorz-Băi, pe malul drept al râului Someşul Mare, iar accesul la obiectiv se face direct din DN 17 D Beclean ÷ Rodna.
Documentaţia conţine: 

− Fişa de prezentare şi declaraţie, întocmită de titular;

− Plan de situaţie şi plan de încadrare în zonă;

− Dovada mediatizării solicitării conform Anexei 3, a O.M. nr.1798/2007: anunţul public al solicitării de obţinere a autorizaţiei de mediu, afişat la Primăria oraşului Sîngeorz-Băi şi înregistrat cu nr. 5.813 din data de 23 aprilie 2013;
− Contract de prestări servicii publice de salubrizare pentru agenţi economici şi instituţii publice nr. 101 din data de 05.01.2010, încheiat cu PRIMĂRIA ORAŞ SÎNGEORZ-BĂI;

− Regulament de funcţionare, exploatare şi întreţinere a Staţiei de epurare Sîngeorz-Băi;

− Buletine de încercare pentru anul 2013, întocmite de către S.C.AQUABIS S.A. pentru probele de ape uzate direcționate la canalizare și ape pluviale care ajung în emisar (râul Someşul Mare);

− Buletine de încercare pentru anul 2013, întocmite de către S.G.A. Bistriţa-Năsăud pentru probele de ape uzate direcționate la canalizare și ape pluviale care ajung în emisar (râul Someşul Mare);

− Fișe tehnice de securitate pentru substanțele utilizate la stația de preepurare: clorură ferică, polielectroliți, hidroxid de sodiu; 

− Proces verbal de verificare a respectării condiţiilor impuse prin acordul de mediu, încheiat de  către reprezentantul A.P.M. şi înregistrat la A.P.M. Bistriţa-Năsăud cu nr. 4.220/26.04.2013;
− Proces verbal de verificare a conformării din punct de vedere al protecţiei mediului, încheiat de  către reprezentantul A.P.M. şi înregistrat la A.P.M. Bistriţa-Năsăud cu nr. 4.221/16.05.2013;

− Proces verbal nr. 4.940/23.05.2013, încheiat la A.P.M. Bistriţa-Năsăud cu ocazia afişării anunţului cu privire la decizia Comisiei de Analiză Tehnică de emitere a autorizaţiei de mediu;
− Decizia nr. 271/23.05.2013 a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, luată în cadrul şedinţei CAT din data de 22.05.2013, privind emiterea autorizaţiei de mediu;

− Proces verbal din data de 20.08.2013, în urma şedinţei Comisiei Internă de Analiză, privind decizia finală de emitere a autorizaţiei de mediu, 
şi următoarele acte de reglementare emise de alte autorităţi:

− Certificat de înregistrare seria B, nr. 13993522 din 15.07.2008, eliberat de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud, cu:

         ( nr. de ordine în registrul comerţului: J06/185/03.04.1995; 

         ( cod unic de înregistrare: 566787;

− Certificat constatator emis la data de 25.03.2013 de către Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud privind activităţile desfăşurate;

− Autorizație de construire nr. 66/07.08.2009, eliberată de către Primăria orașului Sîngeorz-Băi pentru construire staţie;

− Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 60 din 13.02.2012, emisă de către Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa, cu valabilitate 31.12.2013.
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:

− Respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată cu Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/22.10.2007 și nr. 58/16.10.2012, modificată și completată prin O.U.G. nr. 164/19.11.2008, aprobată prin Legea nr. 226/21.07.2013;

− respectarea prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare (inclusiv cele aduse de O.U.G. nr. 12/2007 pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecţiei mediului), ultima modificare cu O.U.G. nr. 3/5.02.2010;
− respectarea prevederilor H.G. nr. 351/2005 privind aprobarea Programului de eliminare treptată a evacuărilor, emisiilor şi pierderilor de substanţe prioritar periculoase, modificată şi completată prin H.G. nr. 783/2006 şi H.G. nr. 210/2007 pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecţiei mediului;

− respectarea prevederilor H.G. nr. 188/2002 privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în mediul acvatic a apelor uzate, completată şi modificată de H.G. nr. 352/2005, modificată de H.G. nr. 210/2007 pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecţiei mediului;
− respectarea prevederilor Ordinului M.M.G.A. nr. 161/2006 pentru aprobarea Normativului privind clasificarea calităţii de suprafaţă în vederea stabilirii stării ecologice a corpurilor de apă;
− respectarea prevederilor H.G. nr. 930/11.08.2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică;
− respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
− respectarea prevederilor Ordinului MAPPM nr. 462/1993 pentru aprobarea condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare;
  − în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, titularul are următoarele obligaţii:

· să gestioneze deşeurile fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

    

- fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

- fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

- fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special;

· să valorifice deşeurile cu respectarea ierarhiei deşeurilor şi a protecţiei sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să colecteze separat cel puţin următoarele categorii de deşeuri: hârtie, metal, plastic şi sticlă şi de a nu amesteca aceste deşeuri;

· să supună deşeurile care nu au fost valorificate unei operaţiuni de eliminare în condiţii de siguranţă, pentru protecţia sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să efectueze operaţiunile de tratare sau să transfere aceste operaţiuni unui operator economic autorizat care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator public ori privat de colectare a deşeurilor în conformitate cu prevederile prezentei legi, nefiind scutit de responsabilitatea pentru realizarea operaţiilor de valorificare ori de eliminare completă;
· să transporte deşeurile numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare;

· să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de prezenta lege sau să delege această obligaţie unei terţe persoane;

· să colecteze, să transporte şi să stocheze separat diferitele categorii de deşeuri periculoase, în funcţie de proprietăţile fizico-chimice, de compatibilităţi şi de natura substanţelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare categorie de deşeuri în caz de incendiu, astfel încât să se poată asigura un grad ridicat de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, incluzând asigurarea trasabilităţii de la locul de generare la destinaţia finală;

· să asigure evidenţa gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, în conformitate cu modelul prevăzut în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 856/2002, cu completările ulterioare, şi să o transmită anual agenţiei judeţene pentru protecţia mediului;

· să ţină evidenţa cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare, să deţină documentele justificative conform cărora aceste operaţiuni de gestionare au fost efectuate şi să o pună la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora;

· să permită accesul autorităţilor de inspecţie şi control pe amplasament şi la documentele care conţin informaţii referitoare la originea, natura, cantitatea şi destinaţia deşeurilor;
· abandonarea deşeurilor este interzisă;

· eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate în acest scop este interzisă;

- depozitarea provizorie a deşeurilor rezultate din activitate se va face cu respectarea prevederilor Ordonanţei nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002;
- vor fi respectate prevederile Legii 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, modificată prin Legea nr. 263/2005;
- respectarea H.G. nr. 1408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase;

- se interzice incinerarea deşeurilor în spaţii deschise sau instalaţii neecologice;
- respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, modificată prin H.G. nr. 210/2007;

- respectarea H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- asigurarea stocului de materiale şi utilajele necesare pentru intervenţii în cazul poluărilor accidentale;

- respectarea Regulamentului de întreţinere şi exploatare a instalaţiilor de depoluare;

- menţinerea, întreţinerea şi extinderea perdelei vegetale de protecţie şi a spaţiului verde din incintă, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005, cu modificările şi completările ulterioare.
Titularul activităţii mai are următoarele obligaţii:

· să notifice APM dacă urmează să deruleze sau să fie supus unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum şi în caz de dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activităţii, conform legii;
· să notifice APM la reactualizarea/revizuirea contractelor/avizelor şi a celorlalte acte care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii de mediu;

· să depună documentele solicitate prin prezenta autorizaţie, în forma şi la termenele stabilite;

· să ia măsurile corespunzătoare potrivit cu natura şi amploarea pericolelor previzibile, în scopul evitării pagubelor, şi al reducerii la minim a efectelor lor;

· să asigure condiţiile tehnice şi organizatorice pentru activităţile efectuate, astfel încât să se prevină riscurile pentru persoane, bunuri sau mediu înconjurător.
- respectarea prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată de Legea nr. 19/2008, modificată şi completată prin O.U.G. nr. 15/2009 şi care transpune prevederile Directivei Parlamentului European şi a Consiliului 2004/35/CE din 21 aprilie 2004 privind răspunderea pentru mediul înconjurător în legătură cu prevenirea şi repararea daunelor aduse mediului;

- se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 196/2005, modificată şi aprobată prin Legea nr. 105/2006 privind Fondul de mediu, modificată şi aprobată prin Legea nr. 292/2007 şi O.U.G. nr. 25/2008, cu modificarile si completarile ulterioare;

- respectarea prevederilor Ordinului M.M.G.A. nr. 549/2006 pentru aprobarea modelului şi continutului formularului „Declaraţie privind obligaţiile la Fondul pentru mediu” şi a instrucţiunilor de completare şi depunere a acestuia, modificat prin Ordinul M.M.P. nr. 1477/2010;

- respectarea prevederilor Ordinului MMGA nr. 578/2006 pentru aprobarea Metodologiei de calcul a contribuţiilor şi taxelor datorate la Fondul de Mediu, cu modificarile si completarile ulterioare;
- în cazul poluărilor accidentale se va anunţa imediat Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, tel. 0263-224064 şi Comisariatul Judeţean Bistriţa - Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu, tel. 0263-213194. Poluatorul va suporta consecinţele prejudiciului creat, precum şi costurile pentru înlăturarea urmărilor, conform Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată prin Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/2007 şi 164/2008.

Cu minimum 45 de zile înainte de expirarea prezentei autorizaţii de mediu se va depune solicitarea autorizaţiei de mediu, conform prevederilor Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007, modificat cu Ordinele M.M.P. nr. 1298/2011 și nr. 3.839/2012.

Pentru orice modificare intervenită în datele iniţiale care au stat la baza emiterii prezentei, se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului, înainte de realizarea acesteia. Titularului autorizaţiei îi revine obligaţia de a nu desfăşura activităţi sau de a nu realiza proiecte, planuri ori programe care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării, până la adoptarea unei decizii a autorităţii de mediu.

Prezenta autorizaţie este valabilă 10 ani de la 24.08.2013, data eliberării, până la 24.08.2023.

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia după caz, conform art. 17, alin. (3) al O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare. Pe durata suspendării, desfăşurarea activităţii este interzisă.

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată şi completată prin Legea nr. 262/2007.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

I. Activitatea autorizată

1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): 
− staţie de epurare mecano-biologică, formată din: 

   − grătar rar, dimensionat pentru un debit maxim de 179,95 m3/h;

   − instalaţie compactă de desnisipare-sitare;

   − bazine de defosforizare, cu un volum total de 221,35 m3 –- 3 buc.;

   − bazine pentru nămolul activ, cu un volum total de 2.242 m3 – 2 buc.;

   − decantor secundar longitudinal, cu volumul de 510 m3;

   − bazin pentru nămolul în exces, cu volumul de 52,5 m3;

   − bazin pentru nămol îngroşat, cu volumul de 25,35 m3;

   − instalaţie de deshidratare nămol, cu capacitate maximă de 5 m3/h;

   − cameră de distribuţie a nămolului activ;

   − canale şi conducte tehnologice de ape uzate şi nămoluri;
− reţea de canalizare cu lungimea totală de 16,74 km, prin care sunt preluate apele uzate menajere, industriale şi meteorice din oraşul Sîngeorz-Băi;
□ mijloace de transport utilizate în activitate: nu este cazul;       
2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalaje folosite - mod de ambalare, de depozitare, cantităţi: ape uzate urbane – cca. 665.000 m3/an; 
− materiale auxiliare: clorură ferică/sulfat feric – cca. 50 kg/lună, hipoclorit de sodiu – cca. 500 l/lună, polielectrolit, soluţii pentru analizele curente - acid sulfuric (soluție diluată 1:3, care se află sub regim special de utilizare și se aduce gata diluat de la laboratorul stației de epurare din Bistriţa, în ambalaje specifice returnabile, pe măsura consumului); 
− combustibil: nu este cazul;

3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): utilităţile hidroedilitare sunt asigurate din şi în reţelele existente – cca. 15 m3/lună, în scop potabil şi menajer;





− energia electrică:  ─ din reţea, consumul de energie electrică – cca. 18.500 kWh/lună;
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau alte activităţi: apele uzate colectate intră gravitațional în stația de epurare, sunt trecute prin grătarul rar cu curățare mecanică, unde se separă materialele în suspensie, cu dimensiuni > 20 mm, trec în instalația compactă de epurare mecanică, unde are loc sitare, desnisipare și separare de grăsimi, intră graviațional în bazinul de defosforizare, iar de aici apele intră în modulul biologic, unde epurarea se face cu nămol activ, nitrificare-denitrificare și aerare prelungită. Amestecul apă-nămol trece în decantorul longitudinal pentru separarea fracțiunilor, apa epurată este evacuată în emisar, după verificarea parametrilor calitativi, iar nămolul fie merge la în bazinul de defosforizare, fie merge în bazinul de stocare nămol în exces, unde are loc îngroșarea prin depundere, în funcție de concentrația în suspensii a nămolului din modulul biologic.


Nămolul deshidratat este trecut, în recipienți etanși din material plastic, în magazia cu suprafața betonată, în vederea transportării la stația de epurare din municipiul Bistrița; 

5. Produsele şi subprodusele obţinute - cantităţi, destinaţie: apă epurată - cca. 665.000 m3/an; 
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie cantităţi), producţie: 
− 1 centrală termică cu combustibil solid (1 x 50 kW) pentru apă caldă menajeră şi încălzire spaţiu administrativ). 

− consum mediu de lemn perioada rece a anului - cca.  60 m3;
7. Alte date specifice (cod-uri CAEN care se desfăşoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare): nu este cazul;
8. Programul de funcţionare: continuu.
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului
1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare (pe factori de mediu): 

( pentru apă: valorile limită la indicatorii impuşi prin Autorizaţia de Gospodărire a Apelor  se vor încadra în prevederile  H.G. nr. 188/2002 - NTPA 001/2002;

( pentru sol: nămolul rezultat, cu umiditate de 80 %, este depozitat pe o platformă betonată şi evacuat ritmic, cu mijloace proprii, la staţia de epurare din municipiul Bistriţa; containere pentru depozitarea provizorie a deşeurilor menajere şi a suspensiilor reţinute pe grătare (treapta mecanică); 
( pentru aer: coş de fum  cu H= 8 m, pentru dispersia gazelor arse la centrala termică;

2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: nu are;

3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea în mediul înconjurător, depăşiri permise şi în ce condiţii:
( pentru apă: încadrarea în Normativul NTPA 001/2002 şi valorile limită impuse în Autorizaţia de Gospodărire a Apelor pentru apele epurate evacuate în emisar, la indicatorii: pH - 6,5-8,5, suspensii - 60 mg/l, CBO5 - 35 mg/l, CCOCr - 125 mg/l, reziduu filtrat la 105ºC – 2000 mg/l,  substanţe extractibile cu solvenţi organici - 20 mg/l, detergenţi sintetici biodegradabili - 1 mg/l, azot amoniacal - 25 mg/l, fosfor total - 5 mg/l, sulfuri şi H2S - 1,0 mg/l, crom total - 1,0 mg/l, crom hexavalent - 0,1 mg/l, cupru - 0,1 mg/l, fier total ionic - 5,0 mg/l;
( pentru zgomot: nivelul de zgomot echivalent exterior provenit din activitatea desfăşurată se va încadra în limitele prevăzute de STAS 10009/1988, respectiv 65 dB (A);

( pentru aer : concentraţia poluanţilor evacuaţi în gazele arse de la centrala termică, conform Ordinului M.A.P.P.M. nr. 462/1993 pentru: pulberi - 100 mg/m³N, CO - 250 mg/m³N, NO2 – 500 mg/m³N, SO2 – 2.000 mg/m³N, substanțe organice exprimate în carbon total - 50 mg/m³N, la un conţinut în oxigen al efluenţilor gazoşi de 6% volum;

( pentru sol: depozitarea provizorie a deşeurilor numai pe amplasamente amenajate, conform O.U.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002;
III. Monitorizarea mediului
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a rezultatelor: 
( pentru apă: indicatorii de calitate  pentru apele uzate deversate în emisar, cu frecvenţa stabilită în  Autorizația de gospodărire a apelor;

         
( pentru nămoluri: compoziţia nămolului deshidratat, transportat la staţia de epurare din municipiul Bistriţa se va verifica la laboratorul staţiei de epurare Bistrița şi periodic la un laborator autorizat. 

Determinările se vor înregistra şi orice depăşire de limită maximă admisă se va comunica imediat la APM Bistriţa-Năsăud (224064) şi Comisariatului Judeţean Bistriţa-Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu. 
2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea:

     ● cantităţile de deşeuri rezultate din activitate, pe categorii şi destinaţii de valorificare;

     ● documente de  transport pentru deşeuri;

     ● evidența substanțelor/preparatelor chimice utilizate: tip substanță, cantitate utilizată, stocuri inițiale și finale;
     ● copii ale buletinelor de analiză efectuate conform cerinţelor de la pct.III, 1, 

în raportul anual de mediu, prezentat până la finele lunii februarie a anului următor.
   
Se va notifica la A.P.M. Bistriţa-Năsăud orice modificare survenită faţă de prevederile autorizaţiei - înainte de realizarea modificării sau orice incident cu efect negativ asupra mediului înconjurător.
IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor

1. Deşeurile produse (tipuri, compoziţie, cantităţi):

− cod 19 08 12 -  nămol deshidratat – 96 m3/an;

− cod 19 08 01 - deşeuri reţinute pe grătar;
− cod 19 08 02 - deşeuri de la deznisipatoare;
− cod 19 08 05 - nămoluri de la epurarea apelor uzate orăşeneşti;
− cod 15 01 01 - deșeuri de hârtie, carton;
− cod 15 01 02 - ambalaje de materiale plastice;
− cod 15 01 10* - ambalaje care conţin reziduuri sau sunt contaminate cu substanţe periculoase;
− cod 20 03 01 - deşeuri menajere şi asimilate;
2. Deşeurile colectate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă): cele de mai sus;

3. Deşeurile stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi, mod de stocare): nămolul din decantorul secundar longitudinal (unde are loc separarea solid-lichid) curge gravitaţional în bazinul de defosforizare, iar excesul de nămol tece în bazinul pentru nămol în exces, unde are loc îngroşarea  prin depunere, stocat în bazinul pentru nămol îngroşat  şi apoi deshidratat în instalaţia de deshidratare (prevăzută cu filtru, melc şi sită specială). Nămolul rezultat este depozitat în recipienţi etanşi, pe platformă betonată şi apoi transportat periodic la stația de epurare Bistrița. 

4. Deşeurile valorificate (tipuri, compoziţie, cantităţi, destinaţie): nămolul, care este transportat la staţia de epurare din Bistriţa - 96 m3/an;
5. Modul de transport al deşeurilor şi măsuri pentru protecţia mediului: cu mijloace de transport protejate împotriva pierderilor;

6. Mod de eliminare a deşeurilor (depozitare definitivă, incinerare): suspensiile separate pe grătare, nisipul din desnisipator, spuma din decantoarele primare, deşeurile menajere, prin grija societăţii de salubrizare, în rampă de deşeuri autorizată;

7. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: se va ţine evidenţa lunară a deşeurilor rezultate din activitate (tip de deşeu, cod conform HG nr. 856/2002, stare fizică, cantitate generată/unitate de măsură, consumat în unitate, valorificat, evacuat la rampă); 
8. Ambalaje folosite şi rezultate: ambalaje folosite: ambalaje de hârtie, carton, plastic, sticlă (de la soluțiile pentru analize, care se returnează la laboratorul stației de epurare Bistrița);

9. Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): stocate provizoriu în magazie, până la valorificare.
           DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ŞEF SERVICIU AVIZE, 


      ACORDURI, AUTORIZAȚII,                                                                                                                                                                      
      hidr. Ștefan Ioachim Mureșan
                                                                                                          ing. Marin Liviu Catarig
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