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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud


AUTORIZAŢIE  DE  MEDIU

NR. 191 din 10 SEPTEMBRIE 2012
Revizuită la data de …….
Ca urmare a cererii adresate de SC SYMMETRICA SRL, reprezentată de dl. Bobu Sebastian - director executiv, cu sediul în municipiul Suceava, b-dul 1 Decembrie 1918, nr. 42, județul Suceava, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud sub nr. 5.439/16.05.2016,

în urma analizării documentelor transmise şi a verificării,


în baza Hotărârii Guvernului nr. 1635/2009 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului şi Pădurilor, a Hotărârii Guvernului nr. 918/2010 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordinului Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată cu Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 114/2007 şi cu Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 164/2008, se emite:

AUTORIZAŢIA DE MEDIU
pentru: Fabrică de pavele și borduri, în localitatea Cociu, nr. 1 C, comuna Șintereag, județul Bistrița-Năsăud;

în scopul desfăşurării următoarelor activităţi (conform cod CAEN): fabricarea produselor din beton  pentru construcţii - cod CAEN 2361 - rev. 2 (2661 - rev. 1).
Activitatea se desfăşoară pe un amplasament cu suprafaţa de 11.300 m², care cuprinde: 

· 2 hale de producție, cu suprafața de 750 m2, respectiv 950 m2;

· corp clădire birouri, grup sanitar și vestiar, cu suprafața de 30 m2;

· parcări cu suprafața de 200 m2;

· spaţii verzi cu suprafața de 300 m2;

· depozite agregate cu suprafața de 1000 m2; 

· căi de acces și spații depozitare produs finit cu suprafața de 8.070 m2.

Obiectivul este situat la o distanţă de circa 1000 m faţă de râul Șieu și la circa 500 m față de DN 17. 
Documentaţia conţine: fişa de prezentare şi declaraţie întocmită de titular, 
şi următoarele acte de reglementare emise de alte autorităţi:             
- Certificat de înregistrare Seria B nr. 1569714 eliberat la data de 29.07.2008 de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Suceava;

- Certificat constatator nr. 521197/03.07.2012, eliberat de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Suceava;

- Cod Unic de Înregistrare: 6552535 din data de 15.12.1994;
- Nr. de ordine în registrul comerţului: J33/1900/06.12.1994;

- Decizia etapei de încadrare nr. 25/13.01.2012, eliberată de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud;

- Extras de carte funciară;

- Notificarea pentru punerea în funcțiune nr. BN 28 din 23.07.2012, eliberată de Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud;

- Contract de salubrizare nr. 28/17.07.2012, cu SC ECORECYCLING ALEX SRL Uriu;
- Plan de situaţie;

- Plan de încadrare în zonă;

- Anunţul public al solicitării de obţinere a autorizaţiei de mediu, afişat la sediul Primăriei Șintereag în data de 09.07.2012;

- Proces verbal de verificare a conformării din punct de vedere al protecţiei mediului, nr. 7306/17.07.2012, încheiat de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud;

- Proces verbal de verificare a respectării condițiilor impuse prin acordul de mediu, nr. 7033/11.07.2012;

- Proces verbal de verificare a conformării din punct de vedere al protecţiei mediului, nr. 7306/17.07.2012, încheiat de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud;

- Decizia nr. 614/08.08.2012, a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, de emitere a autorizaţiei de mediu;

- Proces verbal din data de 04.09.2012, în urma şedinţei Comisiei Internă de Analiză, privind decizia finală de emitere a autorizaţiei de mediu.
Motivul revizuirii este construirea unei noi linii de producție pavele și borduri.
Documentaţia conţine: fişa de prezentare şi declaraţie, elaborată de titularul activităţii,

şi următoarele acte de reglementare emise de alte autorităţi:

- Autorizaţia de mediu nr. 191/10.09.2012, eliberată de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, valabilă până la 10.09.2022;

- Decizia etapei de încadrare nr. 184/13.05.2014 pentru proiectul: Extindere la hala de producție, în localitatea Cociu, nr. 1C, comuna Șintereag, județul Bistrița-Năsăud;


- Buletine de analiză pentru nivelul de zgomot și pulberi sedimentabile, întocmite de SC ECOMULTIPROD SRL Bistrița;

- Anunţ public al solicitării de obţinere a autorizaţiei de mediu, afișat la sediul Primăriei Comunei Șintereag sub nr. 1574/06.05.2016;

- Proces verbal de verificare a respectării condițiilor impuse prin acordul de mediu, nr. 4397/15.04.2016, întocmit de Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud;

- Decizia nr. 270/25.05.2016 a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, de emitere a autorizaţiei de mediu revizuită;

- Proces verbal din data de ……, al Comisiei Internă de Analiză, de emitere a autorizaţiei de mediu revizuită.

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:

− respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată cu Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/22.10.2007 și nr. 58/16.10.2012, modificată și completată prin O.U.G. nr. 164/19.11.2008, aprobată prin Legea nr. 226/21.07.2013;

− respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, publicată în M. Of. 452/2011;

− respectarea Ordinului M.A.P.P.M. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea privind determinarea  emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare;

− respectarea prevederilor H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare  în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/200 respectarea prevederilor H.G. nr. 188/2002 privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, completată şi modificată cu H.G. nr. 352/2005, modificată cu H.G. nr. 210/2007 pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecţiei mediului;

− se va asigura în permanenţă stocul de materiale şi dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante pentru eventuale scurgeri de carburanţi);

− întreţinerea în stare bună a utilajelor şi mijloacelor de transport folosite, asigurarea şi verificarea tehnică periodică a acestora pentru a se evita scurgerile de produse petroliere de orice fel şi emisiile de noxe în atmosferă;

− se interzice depozitarea, chiar şi temporară, a deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
− se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje, maşini de transport necurăţate;

− respectarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor republicată, conform prevederilor căreia titularul are următoarele obligaţii:

· să încadreze fiecare tip de deşeu generat din propria activitate în lista deşeurilor aprobată de către Comisia Europeană, preluată în legislaţia naţională prin hotărâre de guvern;

· să gestioneze deşeurile fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:



- fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

- fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

- fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special;

· să valorifice deşeurile cu respectarea ierarhiei deşeurilor şi a protecţiei sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să colecteze separat cel puţin următoarele categorii de deşeuri: hârtie, metal, plastic şi sticlă şi să nu amestece aceste deşeuri;

· să supună deşeurile care nu au fost valorificate unei operaţiuni de eliminare în condiţii de siguranţă, pentru protecţia sănătăţii populaţiei şi a mediului;

· să efectueze operaţiunile de tratare sau să transfere aceste operaţiuni unui operator economic autorizat care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator public ori privat de colectare a deşeurilor în conformitate cu prevederile prezentei legi, nefiind scutit de responsabilitatea pentru realizarea operaţiilor de valorificare ori de eliminare completă;

· să transporte deşeurile numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare;

· să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii, care să urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de prezenta lege sau să delege această obligaţie unei terţe persoane;

· să asigure evidenţa gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, în conformitate cu modelul prevăzut în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 856/2002, cu completările ulterioare, şi să o transmită anual agenţiei judeţene pentru protecţia mediului;

· să ţină evidenţa cronologică a cantităţii, naturii, originii şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei, a mijlocului de transport, a metodei de tratare, precum şi a operaţiunilor de eliminare/valorificare, să deţină documentele justificative conform cărora aceste operaţiuni de gestionare au fost efectuate şi să o pună la dispoziţia autorităţilor competente, la cererea acestora;

· să permită accesul autorităţilor de inspecţie şi control pe amplasament şi la documentele care conţin informaţii referitoare la originea, natura, cantitatea şi destinaţia deşeurilor;
· este interzisă abandonarea deşeurilor şi/sau depozitarea în locuri neautorizate şi generarea fenomenelor de poluare prin descărcări necontrolate în mediu;
· eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate în acest scop este interzisă;

· să întocmească şi să implementeze un program de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri provenite din activitatea proprie sau de la orice produs fabricat şi să adopte măsuri de reducere a periculozităţii deşeurilor;

− respectarea prevederilor O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002;

− respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi completările ulterioare; 

− respectarea prevederilor HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

− instruirea periodică a personalului de exploatare asupra măsurilor de protecţia mediului, a obligaţiilor şi responsabilităţilor ce le revin, precum şi a condiţiilor din actele de reglementare, în vederea respectării legislaţiei de mediu în vigoare;

− deşeurile colectate se depozitează doar în spaţii de depozitare amenajate, pe platforme impermeabilizate şi recipienţi etanşi, pe categorii, fiind obligatorie inscripţionarea acestora cu denumirea şi codul deşeului, conform H.G. nr. 856/2002;

− respectarea prevederilor Legii nr. 249/2015 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;
− respectarea prevederilor Ord. M.M.P. nr. 794/2012, privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje;

− prezenta autorizaţie de mediu nu exonerează de răspundere titularul de activitate în cazul producerii unor accidente în timpul desfăşurării activităţii pentru care a fost emisă.

Titularul activităţii mai are următoarele obligaţii:

· să notifice A.P.M. dacă urmează să deruleze sau să fie supus unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum şi în caz de dizolvare urmată de lichidare, faliment, încetarea activităţii, conform legii;
· să notifice A.P.M. la reactualizarea/revizuirea contractelor/avizelor şi a celorlalte acte care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii de mediu;

· să depună documentele solicitate prin prezenta autorizaţie, în forma şi la termenele stabilite;

· să asigure (la solicitarea A.P.M. Bistrița-Năsăud) toate datele necesare pentru  întocmirea inventarului anual de emisii;

· să ia măsurile corespunzătoare potrivit cu natura și amploarea pericolelor previzibile, în scopul evitării pagubelor și reducerea la minim a acestora;

· să asigure condițiile tehnice și organizatorice pentru activitățile desfășurate, astfel încât să se prevină riscurile pentru persoane, bunuri sau mediul înconjurător;

− respectarea OUG 196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată prin Legea nr. 105/2006 completată şi modificată prin OG 25/2008, OUG 37/2008 şi Ordonanţa 15/2010 aprobată prin Legea  167/2010, OUG 115/2010 aprobata prin Legea nr. 64/2011, modificată și completată cu OU nr. 31/2013, modificată și aprobată prin Legea nr. 384/2013;

− respectarea prevederilor Ordinului MMGA nr. 549/2006 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului „Declaraţie privind obligaţiile la Fondul pentru mediu” şi a instrucţiunilor de completare şi depunere a acestuia, modificat prin Ordinul 1477/2010;

− respectarea prevederilor Ordinului MMGA nr. 578/2006 pentru aprobarea Metodologiei de calcul a contribuţiilor şi taxelor datorate la Fondul de Mediu, cu modificările şi completările ulterioare.

− în cazul poluărilor accidentale se va anunţa imediat Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, tel. 0263-224064 şi Comisariatul Judeţean Bistriţa - Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu, tel. 0263-213194. Poluatorul va suporta consecinţele prejudiciului creat, precum şi costurile pentru înlăturarea urmărilor, conform Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 265/2006, modificată şi completată prin Ordonanţele de Urgenţă ale Guvernului nr. 114/22.10.2007, nr. 164/19.11.2008 și nr. 58/16.10.2012.

Pentru orice modificare intervenită în datele iniţiale care au stat la baza emiterii prezentei, se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului, înainte de realizarea acesteia. Titularului autorizaţiei, îi revine obligaţia de a nu desfăşura activităţi sau de a nu realiza proiecte, planuri ori programe care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării, până la adoptarea unei decizii a autorităţii de mediu.

Prezenta autorizaţie este valabilă până la data de 10.09.2022.

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia după caz. Pe durata suspendării, desfăşurarea activităţii este interzisă.


Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată şi completată prin Legea nr. 262/2007.


Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului activităţii.
I. Activitatea autorizată
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): 
Hala de producție 1:

· linie automatizată de producție pavele - 1 buc., capacitatea 20.000 m2/lună;
· linie automatizată de producție borduri - 1 buc., capacitatea 25.000 m2/lună;
· depozite pentru agregate - 4 buc.;
· buncăre agregate, nisip - 2 buc.;
· silozuri de ciment - 1 buc./100 tone;
· rezervoare pentru aditivi, coloranți, apă - 4 buc.;
· sisteme de transport realizate cu benzi transportoare, șnecuri, conducte, furtune, etc. - 2 buc.;
· sisteme de dozare colorant, aditivi, apă, ciment - 2 buc.;
· stații de mixare - 2 buc.;
· vibropresă - 1 buc.;
· sistem de manipulare tip lift - 1 buc.;
· cameră de uscare - 1 buc.;
· instalație de paletizare și alimentare europaleți - 1 buc.;
· sistem de recirculare a paleților - 1 buc.;
· sistem de ambalare (înfoliere) - 1 buc.;
· platformă depozitare produs finit;
· instalație aer comprimat - 1 buc.;
Hala de producție 2:

· linie automatizată de producție pavele - 1 buc., capacitatea 20.000 m2/lună;
· linie automatizată de producție borduri - 1 buc., capacitatea 25.000 m2/lună;
· siloz pentru ciment (100 t) - 1 buc.;
· depozite pentru agregate - 4 buc.;
· depozit moloz – 1 buc.;
· rezervoare pentru coloranţi - 3 buc.;
· sistem de transport cu benzi transportoare - 1 buc.;
· sistem de dozare colorant, aditiv, apă, ciment - 1 buc.;
· staţie de mixare - 1 buc.; 
· vibropresă - 1 buc.;
· sistem de manipulare tip lift - 1 buc.;
· cameră de uscare - 1 buc.;
· instalaţie de paletizare şi alimentare europaleţi - 1 buc.;
· sistem de recirculare a paleților - 1 buc.;
· sistem de ambalare (înfoliere) - 1 buc.;
· instalaţie de aer comprimat - 1 buc.;
Mijloace de transport utilizate în activitate: 

· motostivuitoare - 3 buc.;
· încărcător frontal (Vola) - 1 buc.;
· camioane cu remorcă și braț descărcător - 2 buc..
2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalaje folosite - mod de ambalare, de depozitare, cantităţi: 

Materii prime:

- ciment - 2.400 tone/lună, depozitat în 2 silozuri cu capacitatea de 100 tone fiecare;

- agregate (nisip concasat, nisip spălat, sort concasat) - 8.000 m3/lună, depozitate în padocuri amenajate pe platformă betonată;

- coloranți lichizi (oxizi de fier galben, roșu, negru, verde) - 12.000 kg/lună, în recipienți de plastic (tip sac) cu volumul de 1 m3;

Auxiliare: aditivi (plastifianți) - 2.000 kg/lună, în cuburi de plastic cu volumul de 1 m3;
Ambalaje: folie automată - 2.700 kg/lună, folie manuală - 1.600 kg/lună, bandă -  120 km/lună, capse - 40 cutii/lună, europaleți - 4.000 bucăți/lună;

Combustibili/carburanţi: 


- motorină pentru mijloacele auto - 11.800 l/lună.


Alimentarea cu motorină a mijloacelor auto din dotare se realizează din stația de motorină proprie, dotată cu un rezervor cu volumul de 9.000 l, iar reparaţiile şi schimburile de ulei la acestea se realizează la societăţi autorizate.

3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
- alimentarea cu apă, în scop igienico-sanitar şi pentru procesul tehnologic, se realizează din sursă subterană (puţ forat dotat cu hidrofor). Nu rezultă ape uzate tehnologice.
- evacuarea apelor uzate menajere se face în bazin betonat vidanjabil cu volumul de 54 m3;

 - apele pluviale sunt colectate și evacuate în rigola de pluvial a DJ 172 din vecinătatea obiectivului;

- energia electrică se alimentează din reţeaua existentă în zonă - consum mediu 50.000 kWh/lună;


- încălzirea spatiilor (birouri, vestiar) se realizează cu calorifere electrice;
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: 


Fluxul tehnologic cuprinde următoarele faze:


Operații pregătitoare:


1. Recepția, verificarea și depozitarea agregatelor și nisipului.


2. Recepția, încărcarea și depozitarea cimentului în silozuri.


3. Alimentarea, cu ajutorul încărcătorului frontal, a buncărelor cu nisip și diverse granulații de piatră concasată.

4. Alimentarea rezervoarelor cu coloranți, aditivi, apă.


5. Calibrarea agregatelor.


6. Verificarea și calibrarea cântarului de ciment.

Prepararea materiei prime:


1. Alimentarea stațiilor de mixare cu nisip și piatră concasată, printr-un sistem de benzi transportoare colectoare.


2. Alimentarea stațiilor de mixare cu ciment. Acesta este adus din silozul de ciment prin intermediul unui șnec și a unui sistem de vane acționate automat, într-un recipient de cântărire, cântărit și transferat în mixer.


3. Alimentarea stațiilor de mixare cu apă, colorant, aditivi conform rețetelor de fabricație.


4. Omogenizarea materiei prime, evacuarea din mixer și transferarea, cu ajutorul benzilor transportoare, în buncărele de alimentare ale vibropresei.


Obținerea elementului finit în vibropresă, uscarea:


1. Alimenarea căruciorului vbropresei cu materie primă.


2. Alimentarea matriței prin deplasarea căruciorului în plan orizontal. Matrița este formată din mai multe forme metalice goale ale produsului.


3. Vibrarea matriței urmată de o presare.


4. A doua alimentare a matriței cu amestecul din al doilea buncăr al mașinii, pentru realizarea startului de uzură, vibrare, presare.


5. Retragere matriță, evacuare produs finit în stare crudă.


6. Verificare - dimensional, aspect, densitate.


7. Deplasarea paleților cu produs finit în stare crudă în camera de uscare cu ajutorul unei benzi transportoare.


8. Ridicarea paleților și stivuirea lor pentru uscare cu un sistem tip lift.

Paletizare produs finit:


1. Ridicarea cu ajutorul liftului a produsului finit uscat, așezarea pe o bandă transportoare și deplasarea spre zona de paletizare.

2. Verificarea vizuală a produselor, înlocuirea celor neconforme.


3. Adunarea și ridicarea de pe paleți a produselor, stivuirea pe europaleți, cu un utilaj special, automatizat. Paleții liberi rezultați sunt reintroduși în magazia de paleți a vibropresei.


4. Înfoliere și etichetare cu ajutorul unui înfoliator automat, deplasarea europaleților cu pavele/borduri stivuite spre evacuare prin intermediul unei benzi transportoare.


5. Ridicare europaleți ambalați și depozitare pe sortimente în spații special amenajate.
5. Produse şi subproduse obţinute - cantităţi, destinaţie: pavele din beton - 40000 m2/lună, borduri din beton - 50000 m2/lună. În procesul de producție rezultă elemente rebut în stare crudă - 4000 kg/lună care se reintroduc imediat în procesul tehnologic; 

6. Date referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie, cantităţi), producţie: nu este cazul;
7. Alte date specifice activităţii: nu este cazul. 
8. Programul de funcţionare: 3 schimburi x 8 ore/zi, 6 zile/săptămână, 8 luni/an.

II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 

1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare (pe factori de mediu): 

· pentru aer:

- filtre tip SILOTOP (R) cu 7 elemente de filtrare, cu o finețe de filtrare 0,5 µm și o suprafață de filtrare de 24,5 m2, pentru reținerea particulelor de ciment rezultate din transportul pneumatic al acestuia din camioane în silozurile de depozitare sau la alimentarea cu ciment a liniilor de producție;
- zona de lucru a liniilor de fabricație este dotată cu instalație locală de filtrare a aerului (de reținere a pulberilor);

- ventilator de exhaustare a aerului din zona de uscare a produsului finit;
· pentru sol:

- rezervorul de motorină este amplasat pe platformă betonată, cu bordură de beton;

- căile de acces şi platformele de staţionare a mijloacelor auto sunt betonate;

- pubelă pentru depozitarea provizorie a deşeurilor menajere, amplasată pe platformă betonată;

· pentru apă: bazin betonat vidanjabil cu volumul de 54 m3, pentru apele uzate menajere;
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: nu are. 
3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea în mediul înconjurător, depăşiri permise şi în ce condiţii:

· pentru zgomot: limita maximă privind nivelul de zgomot: 65 dB, curba Cz 60, la limita perimetrului incintei industriale, conform STAS 10009/1988;

· pentru aer: pulberi în suspensie (totale): 0,15 mg/m³ (valoare limită zilnică); pulberi sedimentabile: maxim 17 g/m²/lună, conform STAS 12574/1987 privind aerul din zonele protejate;

· pentru apă: indicatorii specifici conform NTPA 002/2002 pentru apele uzate menajere, vidanjate;

· pentru sol: depozitarea provizorie a deşeurilor numai pe amplasamente amenajate, conform OUG nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea 515/2002.

III. Monitorizarea mediului 


1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a rezultatelor: 

- pentru zgomot: nivelul de zgomot - 1 determinare/an; 



- pentru aer: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile - 1 determinare/an;
- pentru apă: indicatorii specifici conform NTPA 002/2002, la fiecare vidanjare a bazinului betonat vidanjabil.


Determinările se vor înregistra, orice depăşire de limită maximă admisă se va comunica imediat la APM (tel. 0263 224064) şi la Comisariatul Judeţean Bistriţa-Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu (tel. 0263 213194).

2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea lor: 

· cantităţile de deşeuri rezultate din activitate, pe categorii şi destinaţii de valorificare;

· copii după documentele de transport a deşeurilor în vederea valorificării/neutralizării;

· copii după determinările de la pctul. 1,
anual şi la solicitarea APM sau GNM. 



Se va notifica la APM Bistriţa-Năsăud orice modificare survenită faţă de prevederile autorizaţiei - înainte de realizarea modificării sau orice incident cu efect negativ asupra mediului înconjurător.

IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi ambalajelor



1. Deşeurile produse (tipuri, compoziţie, cantităţi):



-  cod 10 13 01 - deșeuri de producție (elemente rebut în stare crudă) - 4000 kg/lună;


-  cod 10 13 14 - moloz - 4000 kg/lună;


-  cod 15 01 03 - deșeuri de ambalaje din lemn (paleți uzați) - 2000 kg/an;




-  cod 20 03 01 - deşeuri menajere - 8 m³/lună;


2. Deşeurile colectate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţă): nu este cazul;



3. Deşeurile stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi, mod de stocare): 



- elementele rebut în stare crudă - 4000 kg/lună, pe platformă betonată;



- paleți din lemn uzați - 2000 kg/an, pe platformă betonată;




- moloz - 4000 kg/lună, pe platformă betonată;



- deşeuri menajere - 8 m³/lună, în container special furnizat de firma de salubritate; 



4. Deşeurile valorificate (tipuri, compoziţie, cantităţi, destinaţie): elementele rebut în stare crudă - 2000 kg/lună, se reintroduc imediat în procesul tehnologic;



5. Modul de transport al deşeurilor şi măsuri pentru protecţia mediului: cu mijloace de transport protejate împotriva pierderilor accidentale. Transporturile vor fi confirmate la destinaţie, făcându-se menţiunea tipului de deşeu şi a cantităţii predate. 



Datele vor fi înregistrate lunar, în evidenţa gestiunii deşeurilor, în conformitate cu cerinţele HG 856/2002, modificată prin HG nr. 210/2007;



6. Mod de eliminare a deşeurilor (depozitare definitivă, incinerare):  



- paleții uzați se predau la terți ca lemn de foc;



- molozul se utilizează în lucrări de construcții; 



- deşeurile menajere sunt transportate şi depozitate pe amplasamente autorizate, prin relaţie contractuală cu operatorul de salubrizare;





7. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: 



- se va ţine evidenţa lunară a deşeurilor rezultate din activitate (tip de deşeu, cod conform HG 856/2002, stare fizică, cantitate generată/unitate de măsură, consumat în unitate, valorificat, evacuat la rampă).



- se va ţine evidenţa transporturilor deşeurilor în vederea valorificării/neutralizării.



Aceste evidenţe se vor raporta autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului anual, sau ori de câte ori aceasta le solicită. 



8. Ambalaje folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi: 



- bidoane din material plastic cu capacitate de 1 m3, pentru aprovizionarea cu aditivi și coloranți;



9. Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): se returnează furnizorului. 
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