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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE - PROIECT

05 aprilie 2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de UNIVERSITATEA BABEȘ BOLYAI, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, județul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud cu nr. 6940/24.05.2023, cu ultima completare la nr. 4646/04.04.2024, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.04.2024, că proiectul: "Implementarea lucrărilor de restaurare asociate Schemei de restaurare nr. 5 BN-015-Tinovul Țesna Împuțită (Grădinița) în cadrul proiectului Restaurarea zonelor umede și turbăriilor din Regiunea de Nord-Vest (NWPEAT)", propus a fi amplasat în localitatea Lunca Ilvei, CF nr. 29766, comuna Lunca Ilvei, județul Bistriţa-Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

Proiectul propus intră sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, dar nu se încadrează în anexele nr. 1 și nr. 2 ale legii.

Proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, fiind amplasat pe raza sitului ROSAC0101 Larion;

Turbăria este inclusă în rezervația naturală RONPA0239 Crovul de la Larion, activitățile umane fiind restricționate la cele care vizează refacerea/păstrarea/îmbunătățirea stării de conservare a habitatelor / habitatelor speciilor. Proiectul vizează refacerea drenajului hidric în habitatele de turbărie, strict cu scopul păstrării pe termen lung a stării favorabile de conservare.
Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială şi etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată. 

Din analiza listei de control pentru etapa de încadrare privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, avându-se în vedere obiectivele de conservare ale acesteia, rezultă că proiectul propus nu are impact negativ semnificativ asupra integrității sitului ROSAC0101 Larion și asupra obiectivelor de conservare și nu necesită elaborarea studiului de evaluare adecvată.


Anunţul public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu a fost mediatizat prin: afişare la sediul Primăriei comunei Lunca Ilvei, publicare în presa locală, afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud. 

Nu s-au înregistrat observaţii/comentarii/contestaţii din partea publicului interesat.



Prin proiect este propusă implementarea unor măsuri de restaurare a zonei umede BN-015-Țesna Împuțită în vederea optimizării statusului ecosistemelor zonelor umede și de turbărie existente. Scopul definitiv al proiectului propus este conservarea biodiversității zonei umede, încurajând, totodată, dezvoltarea turismului responsabil.



Proiectul este propus în urma unui proiect al Ministerului Mediului derulat de Institutul de Biologie București “Strategii de restaurare a ecosistemelor de turbărie degradate din România (PeatRO)”, care a vizat analiza habitatelor de turbărie și a presiunilor și amenințărilor la adresa acestora, respectiv a propus măsurile de restaurare, acestea fiind preluate în proiectul de față, prin urmare fezabilitatea aplicării acestor măsuri a fost fundamentată în cadrul acelui proiect.



Fiecare obiectiv și acțiune propuse au ca finalitate diminuarea și minimizarea neajunsurilor și presiunilor prezente pe amplamentul proiectului.



Conform memoriului de prezentare, ținând cont de faptul că drenarea constituie principalul factor de presiune existent în această zonă umedă, devine absolut obligatorie restabilirea regimului hidric prin intervenții specifice. În contextul unui deficit de apă, cele mai bune metode de restabilire a unui regim hidrologic pozitiv sunt cele care vizează stoparea pierderilor de apă, reducerea evapotranspirației, devierea temporară a unor cursuri de apă adiacente sitului pentru completarea rezervei de apă. Poziționarea acestui tinov într-un areal forestier (Pădurea Grădiniței) poate asigura un grad de protecție suplimentar în relație cu posibilul impact antropic. Teritoriul mlaștinii este brăzdat de o rețea de canale de drenaj configurat într-o rețea de tip ”schelet de pește”, cu un ax central colector și cinci canale secundare. Blocarea canalului principal și a celor secundare vor permite împiedicarea pierderii apei din tinov pe cale rapidă, fiind asigurate în acest sens condițiile de reechilibrare hidrologică din perspectiva unui buget de apă optim, necesar pentru conservarea biodiversității.



În contextul în care obiectivul major al lucrărilor de restaurare propuse este reglarea echilibrului hidrologic al zonei umede, proiectul va include amplasarea unor piezometre (sunt prevăzute inițial 7 piezometre) și monitorizarea calității apei, printr-un sistem de colectare a datelor rapid și cu transmitere de date la distanță, fără necesitatea deplasării în teren.



În vederea creșterii gradului de conștientizare al locuitorilor, potențialilor turiști, dar și autorităților locale asupra zonei umede BN-015-Țesna Împuțită sunt gândite anumite acțiuni minimale care să nu aibă un efect invaziv în arealul analizat, respectiv amplasarea unui panou informativ.

 
Astfel, proiectul presupune implementarea unor măsuri de restaurare a zonei umede BN-015-Tinovul Țesna Împuțită, cu suprafața de 17,14 ha, în vederea optimizării statusului ecosistemelor de turbărie existente. În acest sens, se propun o serie de activităţi/obiective, respectiv:


Obiectiv 1. Lucrări de construcție de stăvilar din materiale sustenabile și servicii de proiectare asociate.



Pentru restabilirea regimului hidric din perimetrul tinovului se propune blocarea canalului de drenaj și crearea unui baraj din materiale locale, sustenabile, în partea sudică, pentru rehidratarea zonelor cu buget hidric deficitar. Toate materialele folosite vor fi de origine locală, inclusiv lemnul din rășinoase, curățat de coajă, carbonilizat, chertat de la caz la caz. Se vor insera țăruși verticali cu secțiunea Ø 15 cm la adâncimea de aproximativ 80 cm, după care se fixează elementele orizontale cu secțiunea Ø 15 cm dispuse una peste alta. Acest lucru se realizează și în partea opusă, urmând umplutura care va fi realizată din elemente naturale din proximitate.

Obiectiv 2. Lucrări de montare foraje de hidro-observație cu servicii de proiectare incluse.



 Pentru monitorizarea calității apei, geoscanarea este recomandată în acest proiect pentru detectarea zonală a stratelor freatice și pentru a preîntâmpina ca execuția forajului să ducă la un foraj uscat, fără apă. Pentru întocmirea unui profil 3D, sunt necesare a fi executate minim 2 benzi. Ulterior geoscanării, vor fi proiectate și montate piezometrele necesare pentru fiecare locație. Apoi, pe baza echipamentelor de monitorizare a apei subterane achiziționate se vor realiza citiri periodice ale nivelului și calității apei. Se vor face foraje punctuale în care se va insera tubulatură PVC Ø 10 cm, care să permită circulația apei în coloana forajului de observație.

Obiectiv 3. Materiale de informare și publicitate. 

         Panoul informativ va fi amplasat în zona estică a turbăriei și va fi realizat din lemn, cu două picioare de susținere, dimensiuni panou 2000 x 1000 mm, cu următoarele caracteristici:

• panou compus din lemn lăcuit, placa PVC laminată;

• decor autocolant printat, rezistent la intemperii, obligatoriu cu folie triplă de protecție UV;

• fundație cu adâncime de 1000 mm, cu laturile de 400x400 mm;

• baza panoului începe de la 2000 mm de sol, pentru a evita potențiale acte de vandalism;

•
 ca și conținut, panoul de informare va include date de localizare a zonei umede, elemente de identitate vizuală ale proiectului și programului, informații generale despre proiect, o prezentare a habitatelor și speciilor regăsite, beneficiile ecosistemului, cod QR cu trimitere spre pagina web a proiectului;

•
 panoul va fi însoțit de 1 indicator de semnalizare turistică de tip săgeată, din tablă de oțel/aluminiu, vopsit electrostatic și folie reflectorizantă, cu dimensiunile 500x650 mm. 

•
toate materialele folosite vor fi de origine locală, inclusiv lemnul din rășinoase, curățat de coajă, carbonilizat, chertat de la caz la caz. Se vor executa foraje, în care se vor insera țăruși verticali cu secțiunea Ø 15cm pâna la adâncimea de aprox 1,00 m, în jurul cărora se va face umplutură din material pietros compactat. De aceștia se vor prinde elemente orizontale cu Ø 15 cm cu coliere din platbandă 50x4 – 900 mm, fixată cu holșurub M8x60 mm.


Lucrările vor fi executate doar cu scopul de restaurare a ecosistemului, vor fi utilizate soluții minim invazive, materiale naturale, intervențiile urmând a fi minime.


Pe perioada de desfăşurare a lucrărilor nu sunt necesare amenajări pentru organizarea de șantier, lucrările având o complexitate extrem de redusă.


Pentru reducerea impactului asupra factorilor de mediu se vor ocupa areale de teren pe a căror suprafaţă există vegetaţie ierboasă redusă, iar deşeurile rezultate pe perioada de construcţie (menajere şi tehnologice) se vor colecta/depozita temporar în locaţii și recipienţi adecvaţi și vor fi eliminate prin firme specializate și autorizate.
Planul de management al sitului ROSCI0101 Larion a fost aprobat prin Ordinul nr. 797/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului sitului de importanță comunitară ROSCI0101 Larion și a ariei naturale protejate de interes național 2.222 Crovul de la Larion.

Pentru situl de importanță comunitară ROSCI0101 Larion A.N.A.N.P. a emis Decizia nr. 533/05.11.2020 privind aprobarea Normelor metodologice privind implementarea obiectivelor de conservare din Anexa la Ordinul nr. 797/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului sitului de importanță comunitară ROSCI0101 Larion și a ariei naturale protejate de interes național 2.222 Crovul de la Larion.

Prin Hotărârea nr. 685/2022 privind instituirea regimului de arie naturală protejată și declararea ariilor speciale de conservare ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificată prin H.G. nr. 47/2024, situl de importanță comunitară ROSCI0101 Larion a devenit arie specială de conservare – ROSAC0101 Larion.

Administrarea sitului ROSAC0101 Larion și a ariei protejate de interes național RONPA0239 Crovul de la Larion intră în responsabilitatea Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate.

Habitatele și speciile cuprinse în formularul standard al sitului ROSAC0101 Larion sunt:

- habitatele 91D0* Turbării cu vegetație forestieră și 9410 Păduri acidofile de Piceea abies din regiunea montană;

- specia de plante 1386 Buxbaumia viridis;

- speciile de faună 1352* Canis lupus, 1361 Lynx lynx, 1354* Ursus arctos.
Habitatul 91D0* Turbării cu vegetație forestieră ocupă aproape în întregime tinovul Țesna Împuțită. Conform Deciziei A.N.A.N.P. nr. 533/05.11.2020, habitatul are stare de conservare favorabilă, obiectivul de conservare fiind menținerea stării de conservare. Proiectul propus nu este parte integrantă a Planului de Management al ROSAC0101 Larion, dar este necesar pentru menținerea stării de conservare a habitatului 91D0*. 

Habitatul 9410 Păduri acidofile de Piceea abies din regiunea montană a fost cuprins în formularul standard actualizat în 2023 al ROSAC0101 Larion. Nu este cuprins în Decizia A.N.A.N.P. privind stabilirea obiectivelor de conservare. Habitatul nu va fi influențat de implementarea proiectului.

Specia 1386 Buxbaumia viridis are stare de conservare nefavorabilă-inadecvată, obiectivul de conservare fiind îmbunătățirea stării de conservare. Are areal de distribuție la circa 1200 m de amplasamentul proiectului. Proiectul nu va avea impact asupra acestei specii și nu va afecta starea de conservare a acesteia.

Speciile 1352* Canis lupus, 1361 Lynx lynx și 1354* Ursus arctos au stare de  conservare nefavorabilă-inadecvată, obiectivul de conservare fiind îmbunătățirea stării de conservare. Implementarea proiectului nu va produce o schimbare în trendul populațional al speciilor de mamifere protejate și nu va afecta niciunul din parametri avuți în vedere la stabilirea obiectivelor de conservare.

Din analiza impactului potențial al proiectului asupra obiectivelor specifice/măsurilor minime de conservare pentru fiecare specie/habitat, rezultă că implementarea proiectului nu este în măsură să influențeze negativ parametrii și valorile țintă stabilite pentru habitatele și speciile mai sus menționate, nu modifică starea de conservare a habitatelor/speciilor de interes comunitar pentru care a fost declarat situl și nu contravine obiectivelor de conservare stabilite pentru speciile și habitatele de interes comunitar din situl ROSAC0101 Larion. Posibilul impact al proiectului este nesemnificativ.
Impact cumulat:

Un impact cumulat va avea proiectul propus cu proiectul similar aflat în procedură de reglementare, respectiv lucrările de restaurare asociate Schemei de restaurare nr. 5 BN-007-Tinovul Câmpeilor, amplasat pe raza sitului ROSAC0101 Larion, dar cele 2 proiecte nu vor avea impact cumulat negativ semnificativ asupra ariei protejate. Ambele proiecte presupun refacerea regimului hidric, cu impact pozitiv asupra habitatului 91D0*.  

Nu va exista impact cumulat semnificativ direct sau indirect al celor 2 proiecte cu alte activități sau proiecte în zonă.  

În urma analizei memoriului de prezentare, în baza listei de control pentru etapa de încadrare privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, având în vedere obiectivele de conservare/măsurile aferente stabilite în mod specific pentru fiecare specie/habitat, detaliate și comunicate de Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate (ANANP), nu rezultă un impact semnificativ al proiectului asupra sitului ROSAC0101 Larion. 

Concluziile referitoare la descrierea și cuantificarea impacturilor precum și motivele pentru care nu este necesară continuarea procedurii cu trecerea la etapa studiului de evaluare adecvată: 

1. Pierdere directă prin reducerea suprafeţei acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice:

    
Aplicarea proiectului nu va conduce la pierderi de suprafață pentru habitate de interes comunitar, ci va contribui la refacerea funcțiilor habitatului 91D0*

2.
Pierderea habitatului de reproducere, hrănire, odihnă ale speciilor:
     Nu este cazul, nu se schimbă modul de utilizare actual în zona proiectului, implementarea proiectului nu conduce la pierderi de suprafețe de habitate de reproducere, hrănire și/sau odihnă ale speciilor de interes comunitar.

3. Alterare/degradare prin deteriorarea calităţii habitatului, care conduce la o abundenţă redusă a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (componenţa speciilor):

     Implementarea  proiectului nu va conduce la degradarea unor habitate valoroase pentru specii care ar putea influența patternul de distribuție al acestora în sit sau structura generală a biocenozei.

4. Alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor:

     Nu este cazul, nu se vor altera sau degrada habitatele importante din punct de vedere ecologic ale speciilor de interes comunitar.

5. Perturbare prin schimbarea condiţiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor:

    Nu este cazul. Proiectul nu va conduce la antropizarea zonei, nu este cazul de influențare a comportamentului speciilor.

6. Fragmentare prin crearea de bariere fizice sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau funcţional sau prin împărţirea acestora în fragmente mai mici şi mai izolate:

     Nu este cazul, nu se vor construi obiective care să se constituie în elemente de fragmentare.

7. Reducerea efectivelor populaţionale ca urmare a mortalităţii directe generată de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact:

     Nu este cazul, proiectul propus nu determină mortalitate în rândul speciilor de interes comunitar.

8.
Alte impacturi indirecte prin modificarea indirectă a calităţii mediului:

    Nu au fost identificate impacturi indirecte care sa conducă la modificarea calității mediului.

9. Incertitudinile identificate:

    Planul de management al ariei protejate conține detalii despre speciile și habitatele de interes comunitar, iar pentru întocmirea proiectului au fost efectuate cercetări detaliate în teren.

    Nu au fost identificate incertitudini care să conducă la aprecierea semnificaţiei impactului ca „Incert”.

Pentru proiectul propus Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Bistrița-Năsăud a emis punctul de vedere nr. 134.2/02.04.2024, conform căruia implementarea proiectului nu este susceptibilă de a avea un impact negativ asupra speciilor şi habitatelor protejate de interes comunitar, pentru conservarea cărora a fost desemnată aria naturală protejată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apăsunt următoarele:
· proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, deoarece, conform adresei nr. 6042/IL/19.03.2024 eliberată de A.N.A.R. – Administrația Bazinală Siret, pentru lucrările propuse prin proiect nu este necesară reglementarea din punct de vedere al gospodăririi apelor.
Condiţii de realizare a proiectului:

  1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

  2. Se vor respecta documentația tehnică, normativele și prescripțiile tehnice specifice – date, parametri – justificare a prezentei decizii.

  3. Nu se vor ocupa suprafețe suplimentare de teren pe perioada executării lucrărilor, materialele necesare se vor depozita direct la locul utilizării, pe suprafețe de teren pe care există vegetaţie ierboasă redusă. Gestionarea materialelor necesare se va face astfel încât depozitarea provizorie, până la punerea în operă, să fie de durată cât mai scurtă.
  4. Se va delimita zona de lucru pentru a preveni/minimiza distrugerea unor suprafeţe suplimentare de teren. Se vor lua măsurile necesare pentru prevenirea degajării şi împrăştierii prafului (instalare barieră de protecţie/panouri, umectări ş.a.). Materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor.

  5. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale.

  6. Mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi întreţinute corespunzător, pentru reducerea emisiilor de noxe în atmosferă şi pentru prevenirea scurgerilor accidentale de carburanţi/lubrifianţi.

  7. La stabilirea programului de transport a materialelor necesare se vor lua măsuri de diminuare la minim a potenţialului disconfort creat locuitorilor sau obiectivelor de interes public.

  8. La încheierea lucrărilor se vor îndepărta atât materialele rămase neutilizate cât şi deşeurile rezultate în timpul lucrărilor. 

9. Se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje şi mijloace de transport necurăţate.
10. Deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate, iar deşeurile valorificabile se vor preda la societăţi specializate, autorizate pentru valorificarea lor. Colectarea deşeurilor menajere se va face în mod selectiv (cel puţin în 3 categorii), depozitarea temporară fiind realizată doar în spații amenajate corespunzător.
Gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea strictă a prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 17/2023.

Pământul rezultat din săpături va fi utilizat pentru lucrări de nivelare la finalizarea lucrărilor.

11. Pe perioada execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru:
- evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate;

- evitarea depozitării necontrolate a materialelor folosite şi a deşeurilor rezultate;

- asigurarea permanentă a stocului de materiale și dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante pentru eventuale scurgeri de carburanţi, uleiuri, etc.).

12. Titularul proiectului și antreprenorul/constructorul sunt obligați să respecte și să implementeze toate măsurile de prevenire a impactului, precum și regulile de execuție a lucrărilor/condițiile de realizare a proiectului prevăzute în documentația care a stat la baza emiterii prezentei decizii.

13. Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor auto și schimburile de ulei se vor face numai pe amplasamente autorizate.

14. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

15. Echipele care vor efectua lucrările vor fi instruite cu privire la existenţa Sitului ROSAC0101 Larion și a ariei protejate de interes național în zona de execuţie a lucrărilor şi asupra responsabilităţilor privind protecţia acestuia, pentru acţiune în cazul apariţiei de poluări accidentale, scurgeri accidentale de produse petroliere/uleiuri minerale în apă sau pe sol (recuperare, depozitare în recipiente etanşe, eliminare corespunzătoare). 


În cazul apariţiei unei poluări accidentale se vor lua imediat măsuri de stopare a fenomenului şi de remediere a suprafeţei afectate.


Se va raporta la A.P.M. Bistriţa-Năsăud, la C.J. Bistriţa-Năsăud al G.N.M. și la A.N.A.N.P. – Serviciul teritorial Bistrița-Năsăud orice poluare constatată, indiferent de cauzele apariţiei acesteia.   

16. Se vor lua toate măsurile necesare în vederea menţinerii stării actuale de conservare a tipurilor de habitate naturale şi a speciilor de interes comunitar.

17. Limitarea vitezei de deplasare a mijloacelor auto pentru reducerea perturbării speciilor protejate prin zgomot și vibrații.

18. Orice suprafaţă de teren afectată temporar/accidental de lucrările propuse va fi refăcută prin rambleiere şi refacerea stratului vegetal. La refacerea zonelor afectate temporar de lucrări se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă, pentru a evita introducerea de specii invazive pe amlasament sau pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului studiat.  

19. În conformitate cu OUG nr. 57/2007, art. 33, alin. (1), pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B, cu excepția speciilor de păsări, și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor, sunt interzise:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b) perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație;

c) deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenție a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) deținerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum și oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.


20. Respectarea prevederilor Planului de management și a Regulamentului sitului de importanță comunitară ROSCI0101 Larion și a ariei naturale protejate de interes național 2.222 Crovul de la Larion, aprobat prin Ordinul M.M.A.P. nr. 797/2016.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1), în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN
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