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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.  00 din  03.06.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SÎRBU DORIN SI SÎRBU SIMONA cu  domiciliul  în  jud. Brasov, com. Primaverii nr. 163, înregistrată la APM Brașov cu nr. 15406 din 15.11.2023, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanței de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 16907 din 19.12.2023, nr. 3155/31.03.2024, nr. 4272/27.03.2024, nr. 4336 din 27.03.2024, nr. 6745 din 22.05.2024, autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Brasov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.05.2024, că proiectul „CONSTRUIRE DOUA HALE PRODUCTIE SI DEPOZITARE”, propus a fi realizat in jud. Brașov, com. Tarlungeni, sat Carpinis, str. Principala, FN, sau identificat prin CF nr. 107701 Tarlungeni, nr. cad. 107701, conform Certificatului de Urbanism nr. 380 din 06.07.2023, eliberat de Primăria Comunei Tarlungeni, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2, pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice ;

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Pe terenul situat se doreste construcția a 2 hale  C1  C2 , ce vor avea rol de hala de  mica productie, respectiv activitatea desfășurată după implementarea proiectului  se va încadra la codul  - 1623 - Fabricarea altor elemente de tamplarie, pentru constructi.
SITUAȚIA EXISTENTĂ:
Terenul care face obiectul prezentului proiect se află în proprietatea privata SIRBU DORIN si SIRBU SIMONA cu o suprafata de 1000 mp, este amplasat în jud. Brașov, intravilanul loc. Tarlungeni. 
SITUAȚIA PROPUSĂ:
Prin această investiție se dorește realizarea celor doua hale de mica productie si depozitare, cu regim de inaltime P in care se vor desfasura activitati de debitare si asamblare profile din alumniniu si PVC, depozitare a elementelor metalice solide neinflamabile.
Halele cu suprafata totala construita de 521.70 mp, vor avea urmatoarele functiuni:
· Hala C1( S const.= 271.70 mp) hala productie/depozitare si grupsanitare/vestiar

· Hala C2( S const.= 253 mp) hala productie/depozitare si grupsanitare/vestiar;
Infrastructura va fi realizată cu fundații izolate prefabricate din B.A. sub stâlpi metalici , legate între ele (perimetral) cu grinzi de fundare.  

Suprastructura va fi din stâlpi metalici și grinzi metalice. 

Acoperișul halei va avea șarpantă metalică, cu învelitoare din panou de table cu vată EI 30. 

STRUCTURA CONSTRUCȚIEI: 

· infrastructură: fundații izolate  

· suprastructura: în cadre ba zona de birouri si care metalice in zona de productie. 

· pardoseală hală: beton elicopterizat. 

· închideri exterioare: panouri sandwish PIR  EI 30 

· tâmplărie aluminiu/metal, culoare gri, accesorii gri 

· acoperișul fără pod: șarpantă metalică  

· compartimentări interioare: gipscarton și panouri tip sandwish cu diferite grade de rezistenţă Ia foc, conform indicaţiilor de pe planurile de arhitectură 

· sistemul de scurgere a apelor pluviale: scurgerile la apa pluvială de pe acoperiş se rezolvă pe interiorul clădirii, tubulatură PVC   

COMPARTIMENTĂRI: 

Hala C1 
Suprafetele rezultate pentru Hala C1 sunt urmatoarele : 
-Grup sanitar/vestiar : 6.90mp 
-Hala productie/depozitare : 257.05mp 
Regim de inaltime Parter 
Suprafata construita C1 : 271.7mp 
Suprafata desfasurata C1 :271.7mp 
Suprafata utila C1 : 263.95mp 
Hala C2 
Suprafetele rezultate pentru Hala C2 sunt urmatoarele : 
-Grup sanitar/vestiar : 6.90mp 
-Hala productie/depozitare : 238.80mp 
Regim de inaltime Parter 
Suprafata construita C2 : 253 mp 
Suprafata desfasurata C2 : 253 mp 
Suprafata utila C2 : 245.7 mp  

Sistem constructiv: 
Infrastructura va fi realizata cu fundatii izolate prefabricate  din B.A. sub stalpi metalici , legate intre ele (perimetral) cu grinzi de fundare.  

Suprastructura va fi din stalpi metalici si grinzi metalice. 

Acoperisul halelor va avea sarpanta metalica, cu invelitoare din panouri PIR. 

· compartimentări interioare: gipscarton, conform indicaţiilor de pe planurile de arhitectură - sistemul de scurgere a apelor pluviale: scurgerile la apa pluvială de pe acoperiş se rezolvă pe interiorul clădirii, tubulatură PVC;

Instalaţii: 
· încălzire la vestiare— calorifere  electrice de 100, 1500 sau 2000W 

· cu sistem de încălizire  spatii depozitare, convectoare pe gaz  

· iluminare — corpuri de iluminat LED 

· la oficiul  pentru personal  se vor folosi echipamente  electrice;
Tamplarie:

          
Tamplariile exterioare vor fi executate din AL  cu rupere de punte termica si geam termoizolant, usile exterioare vor fi metalice. 

Usile sectionale ale halei vor fi executate din panouri termoizolante RF 90 min , la culoarea tamplariei, cu sistem de culisare in plan vertical, accesele pietonale fiind asigurate prin usi de serviciu  separate. 

Alimentare cu apa:

Se va realiza din reteaua de distributie de apa, existent in zona conform avizului d eprincipiu nr. 127/22.08.2023 emis de Tarlungeni Servicii Ape SRL. Extrinderea retelei se va face cu o conducta HDPE De 70 mm, cu L=2 m si bransament HDPE De 70 mm, cu L= 6 m.
Evacuarea ape uzate:

Se va realiza provizoriu intr-un sistem individual adecvat – bazin etans visanjabil cu capacitatea de 10 mc, pana la momentul extinderii retelelor de canalizare din zona. Vidanjarea bazinului se va face periodic pe baza unui contract incheiat de firme specializate.

Evacuarea aplelor pluviale 
Apele pluviale conventional curate, provenite de pe constructii vor fi colectate prin jgheaburi si burlane si vor fi descarcate liber la nivelul solului;

Aplele pluvial, potential impurificate, provenite de pe suprafetele betonate (drumuri, parcari, troture), COLECTATE PRINTR-O RETEA DE CANALIZARE PLUVIALA pvc-kg De 110 mm, trecute printr-un separator de nisi psi hidrocarburi petroliere, vor fi descarcate intr-un bazin de retentive cu o capacitate de 10 mc. Apa din bazin va fi folosita la udarea spatiilor verzi. 
Alimentarea cu energie electrica

Cladirile se vor racorda la reteaua de distributie a energiei electrice.
Alimentarea cu gaze naturale

Cladirile se vor racorda la reteaua de distributie a gazului natural. 

Organizarea de șantier 

Toate lucrarile de construire ale obiectivului, amplasarea constructiilor provizorii si depozitarea materialelor de constructie necesare executiei se vor realiza strict  in limita proprietatii beneficiarului, fara a se impiedica circulatia carosabila si pietonala in zona.

Lucrările provizorii necesare organizării santierului constau în împrejmuirea terenului aferent constructiei printr-un gard provizoriu. 

Nu sunt necesare măsuri de protecţie a vecinătăţilor.

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

Pentru a preveni declanşarea unor incendii se va evita lucrul cu şi în preajma surselor de foc. Dacă se folosesc utilaje cu acţionare electrică, se va avea în vedere respectarea măsurilor de protecţie în acest sens, evitând mai ales utilizarea unor conductori cu izolaţie necorespunzătoare şi a unor împământări necorespunzătoare.

Pentru personalul de executie a lucrarilor de constructii se vor amplasa un grup sanitar ecologic mobil si o cabina de paza/supraveghere. 

Pe durata executarii lucrarilor de constructie nu vor fi folosite utilaje de mare tonaj, ce vor avea stationare permanenta pe toata durata de executie a cladirilor.

Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

La finalizarea lucrărilor de constructii se vor executa lucrări de refacere a zonei, inclusiv în zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier; se va igieniza amplasamentul de toate tipurile de deseuri generate pe perioada realizării proiectului. 

Stratul de sol vegetal decopertat va fi depozitat corespunzător, iar la finalizarea lucrărilor se vor reface zonele deteriorate şi se va reda functionalitatea initială a suprafetelor afectate sau ocupate temporar. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - nu este cazul;

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate
Deseuri generate in activitatea de depozitare:
În perioada de realizare a investiției vor rezulta deșeuri de la lucrările de execuţie a proiectului și de la materialele folosite (categ. 17), inclusiv deșeuri de ambalaje de la acestea (categ. 15):   

· 17 01 02 - cărămizi –  max 20 kg 

· 17 02 01 – lemn-  max 5 kg 

· 17 02 03 - materiale plastice – max 5 kg 

· 17 04 02 – aluminiu – max 5 kg 

· 17 04 05 - fier și oțel- max. 20 

· 17 04 11 - cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10 – max  2kg 

· 17 06 04 - materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 si 17 06 03 –max.25 kg 

· 15 01 01 - ambalaje de hartie si carton – max 30kg 

· 15 01 02 - ambalaje de materiale plastice –max  20 kg 

· 15 01 03 - ambalaje de lemn –  max 40 kg 

· 15 01 05 - ambalaje amestecate – max.25 kg 

· 15 02 03 - echipament de protecție- max.5kg 

Deșeuri municipale, inclusiv fracțiuni colectate separat (20)- de la personalul din șantier:  

· 20 01 01 - hârtie și carton – max. 100 kg 

· 20 01 02 – sticlă  -     max.20kg              

· 20 01 08 - deșeuri biodegradabile (resturi alimentare de la muncitori) –max.60 kg 

· 20 03 01 - deșeuri municipale amestecate – max.25 kg 

Deseurile ce pot rezulta din procesul de productie sunt: 

-deseuri din carton   200 kg/luna 

-europaletii defecti se preiau ca material de foc pe baza de process-verbal 

-folie PVC   50kg/luna  

-deseuri menajere. 110 kg/ luna 

 Acestea rezulta din procesul de curatire la sfarsitul schimburilor de lucru. 

 Sunt depozitate temporar intr-un container metallic sau este predat catre unitatile specializate de predare a deseurilor. 

Sunt preluate de catre unitatile specializate de ridicare a deseurilor. 

Produsele pregatite pentru livrarea comenzilor sunt ambalate pe paleti din lemn si infoliate cu folie strech. Paletii din lemn sunt cu folosinta multipla acestia fiind returnati de catre clientii final dupa folosirea produselor. 

 Paletii defecti sunt reparati iar cei ce nu mai pot fi reparati se predau catre  unitatile specializate. Folia de ambalare se recupereaza atunci cand este posibil si se preda apoi catre unitatile specializate de preluare a deseurilor.

- programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate; 

Toate categoriile de deseuri sunt depozitate astfel incat sa nu afecteze mediul inconjurator, in recipiente de plastic/metal/saci/etc, etichetate corespunzator codului deseului. Se va evita formarea de stocuri care ar putea prezenta risc de incediu, mirosuri etc pentru vecinatati. 

- planul de gestionare a deșeurilor; 

Deseurile municipale -cele asimilabile deseurilor menajere -(resturi alimentare, servetele etc.) se colecteaza separat, in recipiente din plastic (pubele specifice) etichetat corespunzator.

Deseuri de ambalajede carton precum si cele de hartie, se colecteza selectiv in recipiente de plastic, etichetat corespunzator, amplasat la punctul de lucru. Societatea se asigura ca deseurile de ambalaj sunt curate si uscate, deoarece instalatiile de sortare si procesare pot fi afectate de materialele neconforme, iar procesul de reciclare poate fi ingreunat.

Deseuri ambalaje din plastic pot fi foliile din plastic, PET-urile, pungile,etc. Acestea se colecteaza selectiv in recipiente de plastic. Recipientele sau locurile de depozitare vor fi etichetate corespunzator.

Locul de depozitare a deseurilor reciclabile/valorificabile este inchis, pe platforma betonata, prevazut cu un acoperis si ferit de intemperii
- gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:
- substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse;

Atat in timpul executiei cat si pe perioada de exploatare a constructiilor nu exista posibilitatea folosirii substantelor si preparatelor chimice periculoase. Se vor folosi substante lichide, respectiv detergenti si dezinfectanti pentru pastrarea curatenii si igienei.
- modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.
Nu exista substante si preparate chimice periculoase astfel incat nu se impune un mod de gospodarire.
e) poluarea și alte efecte negative:  


- Pentru protecția calității APELOR:

În perioada de construire - Prin organizarea de șantier se va asigura un grup sanitar de tip ecologic Se va urmări ca in timpul realizării lucrărilor să nu fie scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilajele de lucru; se vor asigura materiale absorbante si se va interveni pentru limitarea oricarui eventual incident. Mijloacele auto folosite la construire nu se vor spăla pe amplasament, dar la ieșirea din incinta constructiei, roțile mașinilor vor fi spalate, pentru a se evita poluarea străzilor adiacente. Spălarea se va realiza într-o bașă realizată în cadrul organizării de șantier. 

În perioada de exploatare: Construcția   se va racorda la alimentarea cu apă și electricitate. 


- Pentru protecția calității AERULUI:
sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri → pe durata realizării lucrărilor: 

- emisii difuze de pulberi de la operaţiunile de pregătire a terenului și de realizare efectivă a

construcțiilor, trafic pe drumurile din incintă și manevrare de materiale pulverulente; deșeurile de construcții se vor gestiona astfel încât să nu reprezinte surse de emisii pulverulente în timpul manipulării si stocării. 

In perioada de funcționare – nu este cazu.

Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 și STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016; 

· Pentru protecția calității SOLULUI și SUBSOLULUI:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor fi luate următoarele măsuri:

Pe parcursul execuției: Solul rezultat din excavații pentru construcție si pentru amenajări exterioare,  va fi folosit ca umplutura la elevatia halei iar  in cazul in care acesta va fi in exces, va fi evacuat  către  un constructor permanent- pe baza de contract , la unul din punctele de depunere.  

La funcționarea obiectivului: Solul nu va fi afectat, toate suprafețele de lucru vor fi betonate/impermeabilizate, iar depozitarea chimicalelor se va realiza pe recipienți colectori, în spații interioare special amenajate, cu acces controlat. Deșeurile periculoase rezultate din activitate se vor depozita în interiorul halei. 

· Măsuri de reducere a ZGOMOTULUI și VIBRAȚIILOR:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor  fi luate  următoarele măsuri:

Zgomotul poate fi generat de sursele existente pe amplasament  pe durata activitatii care il genereaza. Nivelul de zgomot exterior nu este semnificativ, datorita masurilor de control intreprinse pe amplasament si a valorii reduse a zgomotului de fond. 

Zgomotul ce se va produce este generat de utilajele folosite in executia lucrarilor (motostivuitoare, autovehicule transport marfa), timpul de folosirea al acestora fiind de 8 ore (maxim 10 ore) si in intervalul de timp 8:00-16:00, (maxim 18:00)

Nivelul maxim al zgomotului produs la limita incintei se va incadra in limitele impuse de Ord. MS nr. 119/2014 actualizat 2023- privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei (55dB),in limitele admisibile prevazute de SR 10009/2017.
-  protecția împotriva radiațiilor
-la realizarea proiectului nu vor fi utilizate materiale sau echipamente ce pot constitui surse de radiaţii;
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice - Lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente; prin proiect au fost luate toate măsurile de siguranță astfel încât să nu existe risc de accident;
g) riscurile pentru sănătatea umană: pentru proiect titularul a obtinut Notificare Asistenta de Specialiate nr. 2301/A/19.10.2023 emisa de DSPJ Brasov;

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:
Conform PUG-ului aprobat prin HCL 49/31.08.2020 terenul se afla in intravilanul localitatii Tarlungeni, sat Carpinis, proprietatea privata Sarbu Dorin si Sarbu Simona, conform CF nr. 107701 Tarlungeni, nr. cad. 107701.
Folosința actuală: teren de 1000 mp,
Destinatia de subzona activitati industriale si depozitare

stabilita prin PUG aprobat prin HCJ nr. 296/22.12.2008 si HCL nr. 138/25.10.2007 , in conformitate certificat de Urbanism nr. 380 din 06.07.2023 eliberat de Primaria Comunei Tarlungeni;

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia - nu este cazul;
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

     i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
    ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
   iii) zonele montane și forestiere - nu este cazul;

   iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional - nu este cazul;
    v) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogiologică - nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul;
vii) zone cu densitate mare a populației - Cele mai apropiate construcții de locuințe nu vor fi afectate de lucrările propuse prin proiect. 

 viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată - nu este cazul;
b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului - impact redus;

e) probabilitatea impactului - redusă, doar pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiect;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurtă.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate  nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - nu este cazul;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intră sub incidența OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 
· proiectul nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și nu intră art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare;
· titularul a obtinut pentru proiect Consultanta Tehnica nr. 370/C.T. 11/ 29.01.2024 emisa de SGA Brasov.
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin  Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· Se vor respecta in integralitate, prevedereile OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare, aprobate prin Legea nr. 17/2023 pentru aprobarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deseurilor.
· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de construcții se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilități de eliminare/valorificare cu societăți autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului prin depozitarea pe suprafețe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor;

· Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societăți autorizate;

· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrărilor de construcție, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitatile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfărșitul fiecărei săptămâni de lucru, daca nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinare, spargerea betonului, nisip, pietriș, activități de sablare/șlefuire, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

· curățarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;

· Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Orasului Rasnov în concordanta cu programul de odihna a locuitorilor din zona în conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificarile și completarile ulterioare, privind linistea publica, pe toata perioada de executie a lucrarilor de construire;
· Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se  vor lua masuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 

· Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările şi completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

· Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător; 

Se vor avea în vedere:

 • împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

 • organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

 • organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaletă ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

• alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

· Organizarea de șantier se va face pe o arie cât mai restrânsă în jurul obiectivului, accesul utilajelor făcându-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face în mod organizat doar în cadrul șantierului; nu se vor bloca căile de acces;

· Umezirea periodică a suprafețelor de teren, în special în perioadele cu intensitate ridicată a vântului pentru a impiedica împrăștierea în atmosferă a pulberilor, în special în zonele în care se efectuează săpături.
· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:

a) utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

d) curățarea  roților vehiculelor care ies de pe șantier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stațioanare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibrațiilor  produse de săpătură  prin  utilizarea  de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 republicată, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, privind protectia mediului aprobată cu  modificari si completari prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin. (2) lit. a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.


Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin. (2) notificarea prevăzuta la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în condițiile legii pentru cerința esențială D) igienă, sănătate și mediu înconjurător prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) și (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

            Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     
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