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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Brașov


Nr. 11831 / 17.08.2015
                                                COMUNICAT DE PRESĂ

         ACTUALIZAREA DATELOR DIN FORMULARELE STANDARD NATURA 2000

APM Brașov informează custozii ariilor naturale protejate, siturilor Natura 2000, inclusiv cele suprapuse cu alte alte categorii de arii naturale protejate de interes național/internațional, cu privire la actualizarea informațiilor din formularele standard Natura 2000 (fișeșe de caracterizare a sitului).

Toate informatiile care pot contribui la actualizarea și îmbunătățirea calității datelor din formularul standard Natura 2000, trebuie să fie introduse în aplicația dezvoltată la nivel național, disponibilă la ANPM, la adresa http://ibis.anpm.ro.

Accesul în aplicație se face pe bază de utilizator și parolă, solicitarea acestora urmând să se facă prin accesarea adresei web mai sus amintite; în cazul utilizatorului care are deja user și parolă se va solicita doar activarea contului. 

Actualizarea datelor, respectiv propunerea de noi habitate și specii de  floră si faună salbatică de interes comunitar, actualizarea informațiilor, precum și completarea câmpurilor lipsă (tipuri de habitate prezente în sit și evaluarea sitului în ceea ce le privește, specii de mamifere, specii de amfibieni si reptile, specii de pesti, specii de nevertebrate, specii de plante, etc.) se va face având la  bază monitorizările și studiile efectuate de către experții din cadrul structurii de administrare (administrator sau  custode) sau de către experții subcontractați în cadrul proiectelor derulate. Este vorba  despre proiectele  finantate prin POS MEDIU Axa prioritară 4 “Implementarea sistemelor adecvate de management pentru protecţia naturii” sau cele finanțate prin instrumentele Life sau Life+. De asemenea, este necesara actualizarea informațiilor legate de caracteristicile sitului (calitate si importanță, vulnerabilitate, desemnare, tipuri de proprietate a terenurilor din sit), precum si informații legate de  managementul sitului și planul de management al sitului.

Toate datele sau rapoartele care au stat la baza actualizării vor fi puse la dispoziția MMAP și/sau ANPM.

Actualizarea efectivă a formularelor standard Natura 2000 se va face numai după parcurgerea efectivă a tuturor etapelor și aprobarea actelor normative de actualizare a siturilor.

Planurile de management transmise spre aprobare către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor vor fi analizate numai după introducerea datelor în aplicație.
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