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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SIMON CIPRIAN DANIEL, cu domiciliul  în județul Brașov, Municipiul Brașov, str. Neptun, nr. 18 A, bl. 123, sc. B, ap. 36,  înregistrată la APM Brașov cu 18593 din 23.10.2019 în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 19728/07.11.2019 și nr. 22422/20.12.2019  autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.09.2019, că proiectul „Obținere A.C. pentru extindere conducta apa-canal, bransamente apa si racorduri canalizare” propus a fi amplasat în jud. Brașov, Municipiul Brasov, str. Tismana si str. Plugarilor, conform C.U. nr. 2907 din 13.09.2019 emis de Primăria Municipiului Brasov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a)  proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13, lit. a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului   coroborat cu, pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice;   
b)  titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 

  1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
SITUAȚIA PROPUSĂ 
·  Extinderea retelei de apa de pe strada Tismana, din dreptul imobilului cu numarul 5 pana in dreptul imobilului FN, pe  o lungime L = 94,0 m

· Extinderea retelei de canalizare pe strada Tismana de la intersectia cu strada Plugarilor pana in dreptul imobilului FN, pe o lungime L = 133,0 m

· realizarea bransamentelor  de apa cu o lungime totala de L = 30,0 m, inclusiv executia unor camine de apometru in interiorul proprietatilor, la 1 m de limita, pentru fiecare imobil.

· realizarea racordurilor   de canalizare cu o lungime totala L = 40,0 m , inclusiv executia unor camine de racord in interiorul proprietatilor, la 1 m de limita, pentru fiecare imobil.

· Realizarea unei statii de pompare apa uzata menajera, in dreptul imobilului FN, care va refula printr-o conducta HDPE Dn 63mm, L= 148.0m, in conducta de canalizare existenta pe strada Plugarilor
Apa potabila: 
Din Nod 1 catre Nod 2, se proiecteaza o conducta din polietilena PN10  SDR 17 Dn 110 mm,cu o lungime de 94,0 m, pana in dreptul imobilului FN. La capatul conductei nou proiectata se va monta un dop electrofuzibil. Pe conducta nou proiectata se va monta un hidrant suprateran Dn 80.

     La 45-50 cm deasupra generatoarei superioare a conductei se va aşeza o bandă din material plastic cu inscripţia – APA POTABILA, avand inserat un fir de inox sau cupru de 2.5mm.

       Din conducta principala se vor realiza 5 bransamente din teava din polietilena Pn10 Dn 32 mm, cu o lungime totala de 30,0 m .
  La limita proprietatilor, în incintă, se va executa cate un cămin de apometru în care se va monta un apometru Dn 15 mm între doi robineţi de trecere de 1  ”. 
    Caminele vor fi de tip zidite, hidroizolate  pe exterior si tencuite la interior, sau prefabricate din beton cu dimensiunile interioare de 1,00x1,00x 1,50m, acoperite cu  placa de beton cu capac carosabil de trafic greu D400, din material compozit.

     Conducta proiectată se va poza la o adâncime de  minim 1,10 m intre   generatoarea superioara si cota terenului sistematizat pe un strat de nisip cu grosimea de 15 cm .

    Canalizare: 
Pe strada Tismana se proiecteaza o conducta de canalizare din PVC Dn 250, cu o lungime de 133,0m. Caminele de vizitare situate pe aceasta conducta, CM1, CM2, CM3 vor fi din beton , cu diametrul Dn 800, acoperite cu placa de beton cu capac carosabil de trafic greu D400, din material compozit. Din conducta principala, proiectata, prin intermediul unui teu redus 250-160-250, se vor realiza 8 racorduri de canalizare din conducta PVC DN 160 mm, cu lungimea totala de 40,0m. Caminele de racord vor fi amplasate in interiorul incintei beneficiarilor, vor fi prefabricate din beton, cu dimensiunile 1.00x1.00x1.25, acoperite cu  placa de beton si capac carosabil din material compozit. 

Conducta de canalizare se va poza pe un strat de nisip cu grosimea de 15 cm si 30 cm deasupra acesteia. La 45-50cm deasupra generatoarei superioare a conductei se va aşeza o bandă din material plastic cu inscripţia – CANALIZARE.   Imbinarile intre tuburi se realizeaza cu ajutorul mufei si a inelelor de etansare. Racordarea tubului PVC la caminul de vizitare din beton se face numai prin intermediul unei piese speciale din PVC care asigura o etanseitate corespunzatoare.
Conducta nou proiectata va deversa intr-o statie de pompare ape uzate menajere, cu diametrul Dn 1000, acoperita cu placa de beton cu capac carosabil de trafic greu D400, din material compozit. Aceasta va transporta apele uzate menajere, printr-o conducta de refulare din HDPE Dn 63 mm, L= 148 m, in conducta existenta pe Strada Plugarilor din PVC Dn 250 mm, conform planului de situatie IS01. In punctul de cuplare se va realiza un camin CR cu diametrul Dn 800 acoperit cu placa de beton cu capac carosabil de trafic greu D400, din material compozit.
I. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
In timpul realizarii obiectivului, impactul asupra mediului este pe termen scurt, temporar, datorita lucrarilor de constructii-montaj: amenajare teren, montaj utilaje si instalatii.

Pentru realizarea lucrarilor de constructii-montaj ce fac obiectul proiectului analizat, organizarea de santier se va amenaja intr-un loc care asigura conditii de racordare cu energie electrica, alimentare cu apa si racordare la sistemul de canalizare. Pentru grupul sanitar constructorul va dota formatia de lucru cu cel putin 3 cabine ecologice ce vor fi vidanjate de cate ori este necesar.

Organizarea de santier va fi dotata sa poata asigura conditii optime de lucru si de odihna pentru 10 - 20 de muncitori. 

Pentru organizarea de santier in vederea executarii lucrarilor de constructii-montaj se vor realiza :

-imprejmuirea zonei de lucru cu panouri metalice si montarea cabinei pentru paznic;

-amenajare de platforme pentru organizarea spatiilor specifice lucrarilor de santier, si pentru depozitarea materialelor;

-amenajare platforme pentru parcarea utilajelor de constructie (buldozer, excavator, excavatoare pe senile, autobasculante, macara);

-amenajarea de sapte grupuri sanitare ecologice pentru muncitori la locul de munca;

-amenajarea utilitatilor pentru organizarea de santier, respectiv asigurarea alimentarii cu apa potabila se va face cu dozatoare de apa potabila;

-colectarea deseurilor menajere se va face in pubele ecologice;

-aprovizionarea cu materiale se va efectua in mod esalonat, functie de faza de lucru;

-deoarece investitia necesita timp lung de executie alimentarea cu combustibil a utilajelor se va face cu autocisterna eliminandu-se depozitul de combustibil si carburanti;

-mijloacele de transport ce va deservi santierul pentru aprovizionare va cuprinde cel putin 2 autocamioane pentru transport materiale, 2 lansatoare de conducte, o autoutilitara pentru transport muncitori, un excavator si 2 buldoexcavatoare.

-autocamioanele vor fi asigurate astfel incat sa nu existe pierderi de material din acestea;

-depozitarea materialelor de constructie si a solului vegetal decopertat se va face in zone special amenajate.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul;
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate – În perioada de execuţie pot rezulta următoarele tipuri de deşeuri: pământ de descopertă, de excavaţie, materiale de construcţii, resturi conducte, conductori, tâmplărie, uleiuri uzate. Evidenţa gestiunii deşeurilor generate în decursul desfăşurării lucrărilor pe şantier, colectarea, transportul şi depozitarea temporară sau definitivă a acestora se va face conform prevederilor HGR nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare.
Deșeurile menajere vor fi transportate la groapa de gunoi, după obţinerea în prealabil a   

acordului proprietarului acesteia. Toaletele ecologice vor fi golite periodic de o firmă  autorizată. Celelalte deşeuri vor fi valorificate prin predarea lor către un operator 
specializat pentru colectarea reciclarea/reutilizarea lor, respectând prevederile Legii nr. 211 din 15/11/2011 privind regimul deșeurilor, republicată;

e) poluarea și alte efecte negative – În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele utilizate să fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. Substanțele poluante pentru atmosferî se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016; 

Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta  de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014, actualizat în 2018 pentru aprobarea Normelor de igiena și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu precădere respectarea distanțelor de protecție față de zonele de locuințe, în special a organizării de șantier;
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul;

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor 
Conform Certificatului de Urbanism nr. 2907 din 13.09.2019 emis de Primăria Municipiului Brașov, terenul afectat de lucrări este situat în intravilanul Municipiului Brasov; lucrările se execută pe teren aparținând domeniului privat. 
b) bogația, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

     i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
    ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
   iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

   iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
    v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III –a– zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogiologică – nu este cazul;
   vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri- nu este cazul
   vii) zone cu densitate mare a populației – nu este cazul;

  viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – nu este cazul;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  adecvate, sunt următoarele: proiectul nu intră sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: proiectul se încadrează în art 48 și 54  din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. Titularul deține Aviz de executie si bransare definitiv , nr. 2464/04.10.2019, emis de Compania Apa Brasov.
Condițiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă aprobarea de dezvoltare;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofă; 

7) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

8) Se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate;

9) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curățeniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada realizării lucrărilor;

10) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementării proiectului;

11)  Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
12)  Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societăți autorizate.

13) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

14) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
15)  În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

16)  Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale  de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

17) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
18)  Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecției mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

19)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încât să nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

20)  Titularul proiectului răspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

21) Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
22)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau   eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
·  utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor deșfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

·  pe spațiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepărtat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetația va fi replantată;

·  minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

·  se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

·  curățarea roților vehiculelor care ies de pe șantier;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfășura activitatea în urma implementării acestuia, are obligația de a solicita și obține autorizația de mediu, după caz.
           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevazută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor;
 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevăzută la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în conditiile legii pentru cerința esențială “D) igienă, sănătate și mediu înconjurător” prevăzută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) si (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit .

     Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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