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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV



PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DOBRIN GHEORGHE, cu domiciliul în jud. Brașov,  municipiul Brașov, strada Ioan Bogdan nr. 19, înregistrată la APM Brașov cu nr. 14585 din 01.11.2023, în baza:

        -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
        - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

și ca urmare a completării documentației cu nr. 15352/15.11.2023, nr. 16690/14.12.2023, nr. 16.01.2024, autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică din data de 10.01.2024, că proiectul ”CONSTRUIRE SPAȚIU DE PRODUCȚIE, CARMANGERIE, BAZIN VIDANJABIL ȘI DESFINȚARE CORP 3”, propus a fi realizat în județul Brașov, comuna Șinca, sat Șinca Veche, nr. adm. 140 și 141A, identificat prin CF nr. 116536 Șinca nr. cad. 116536, conform Certificatului de Urbanism nr. 09 din 22.08.2023, eliberat de Primăria Comunei Șinca, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 7, lit. b) ambalarea şi conservarea produselor animale şi vegetale, coroborat cu pct. 10, lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale";
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web, atât depunerea solicitării acordului, cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Caracterizarea zonei de amplasament: Terenul, în suprafață totală de 1775,00 mp,  pe care se va realiza proiectul este amplasat în intravilanul comunei Șinca, sat Șinca Veche, identificat prin CF nr. 116536 Șinca nr. cad. 116536, conform Certificatului de Urbanism nr. 09 din 22.08.2023, eliberat de Primăria Comunei Șinca.
Amplasamentul studiat este situat în partea de sud-vest a satului Șinca Veche, cu acces din DN 73A și DJ 104A, pe strada Stadionului, având următoarele vecinătăți:
- La nord-est:  proprietate privată, nr. cad. 108397;
- La nord-vest: properietate private, nr. cad. 108466;

- La vest: strada Stadionului;
- La sud, sud-vest: proprietate privată, nr. cad. 106797;
- La sud-est: proprietate privată, nr. cad. 116459.
Scopul investiției și elemente de corelare-coordonare: titularul proiectului dorește să construiască un spațiu de producție - carmangerie (preparate din carne), cu regimul de înălțime parter, ce se va amplasa pe actualul corp C3, care va fi desfințat. 
Situația existentă: Terenul pe care se va realiza proiectul este amplasat în intravilanul comunei Șinca, sat Șinca Veche, teren identificat prin CF nr. 116536 Șinca nr. cad. 116536, fiind proprietatea privată a persoanelor fizice Dobrin Gheorghe și Dobrin Florica. Terenul are formă poligonală, neregulată, cu o suprafață totală de 1775,00 mp, pe care există 4 construcții:

C1- casă de locuit, compusă din două camera, suprafață construită= 79,65 mp, regim de înălțime parter;

C2- bucătărie de vară, suprafață construită= 55,72 mp, regim de înălțime parter;

C3- șură, suprafață construită= 108 mp, regim de înălțime parter, propusă a se desfința, aceasta fiind o construcție din lemn și învelitoare din țiglă;
C4- anexă, suprafață construită= 46,58 mp, regim de înălțime parter.
Folosința actuală a terenului : curți construcții în suprafață totală de 781,00 mp și fâneață în suprafață totală de 994,00 mp.
Accesul auto și pietonal va fi asigurat din strada Stadionului.
Situaţia propusă: Proiectul propune construirea unui spațiu de producție- carmangerie (preparate din carne), cu regimul de înălțime parter, pe amplasamentul corpului C3, care se va desfința. 
Descrierea funcțională- spațiu de producție carmangerie propus, regim de înălțime parter, suprafată construită Sc= 185,74 mp:

  1. Spațiu producție = 41,88 mp;

  2. Celulă afumare = 12,00 mp;

  3. Celulă uscare = 12,00 mp;

  4. Camera refrigerare 01= 12,12 mp;

  5. Camera refrigerare 02 = 12,00 mp;

  6. Depozit frig = 12,68 mp;

  7. Maturare= 10,50 mp;

  8. Spălător, condiment, ustensile, etichetare= 11,88 mp;

  9. Birou= 8,91 mp;

10. Hol 01= 9,00 mp;
11. Hol 02= 24,58 mp;

12. Vestiar (camera neagră)= 5,00 mp;

13. Grup sanitar/duș= 2,90 mp

14. Vestiar (camera albă)= 4,00 mp;

15. Detergent= 1,80 mp.
Bilant teritorial 
	Suprafata construita totală
	367,69 mp (C1= 79,65 mp, C2= 55,72 mp, C3-carmangerie= 185,74 mp, C4= 46,58 mp)

	Suprafata desfășurată totală
	367,69 mp

	Suprafata utilă
	181,25 mp

	Suprafață alee auto și pietonală
	215,00 mp

	Suprafață zonă verde
	1192,31 mp

	Suprafata teren
	1775,00 mp

	P.O.T.
	20,72 %

	C.U.T.
	0,20


Resurse naturale folosite în  construcție și funcționare:

Structura de rezistenta va fi realizata din stâlpi metalici și grinzi metalice, panouri metalice tip sandwich, învelitoare panouri metalice tip sandwich.
Planșee– grinzi metalice sub care se va aplica un panou metallic de tip sandwich.

Șarpantă – metalică cu învelitoare din panouri metalice tip sandwich.

Închiderile exterioare vor fi realizate pe structură metalică – panouri metalice de tip sandwich cu o grosime medie de 4 cm.
Tâmplăria exterioară va fi realizată din profile de PVC, de culoare albă, cu geam termoizolant. 

Învelitoarea va fi realizată din panouri metalice tip sandwich de culoare alba, pe o șarpantă metalică. Aleile pietonale și carosabile vor fi finisate cu pavele din beton, vopsite în masa, pozate pe pat de nisip.
Finisajele interioare: pardoseli – beton elicopterizat; pereți și tavane – vopsea lavabilă; spațiile grupurilor sanitare se vor finisa cu materiale ceramice rezistente la umezeală, iar pereții acestora vor fi placați cu materiale ceramice doar în zonele expuse umezelii temporare. Tâmplăria interioară – ușile interioare se vor realiza din PVC.
Finisajele exterioare vor fi cele ale panourilor metalice albe și soclul cu tencuială decorativă de culoare albă.

Descrierea fluxului tehnologic propus: 
În cadrul spațiului de producție se vor desfășura activități de fabricare a produselor din carne ( porc, vită), cu o capacitate de 900 kg/zi carne prelucrată. Fazele procesului tehnologic vor fi următoarele:
· recepție calitativă și cantitativă carcasă porc, vită

· tranșare

· dezosare

· sortare

· tocare

· umplere membrane

· fierbere produse 

· afumare la cald, pasteurizare 

· maturare

· uscare

· ambalare, vidare

· congelare

· depozitare
· livrare.
Dotări: mese de lucru, mașină de tocat cu capacitatea de 500 kg/oră, malaxor capacitate 80 kg, mașină de umplut cârnați, mașină de tocat, dispozitiv manual pentru format hamburgeri, fierăstrău circular pentru tăieri de medii dimensiuni, fierăstră banzic, mașină de vidat, dispenser înfoliat caserole, vitrină frigorifică.
Materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora
In perioada de execuţie: 

· Materii prime: agregate naturale (nisip, pietriş) pentru realizarea fundaţiilor şi platformelor betonate; 
· Energia: din reţeaua de energie electrică existentă în zonă;
· Combustibili: motorină pentru funcţionarea utilajelor, echipamentelor şi mijloacelor de transport materiale de construcţii şi echipamente tehnologice. Nu se vor depozita combustibili pe amplasament.

In perioada de funcţionare: 

· Materii prime: carne de porc și vită carcasă, membrane naturale, condimente;
· Materii auxiliare: rumeguș pentru afumare, detergenți pentru igienizare, ambalaje (pungi de plastic, casserole, lădițe inox)
· Energia: din reţeaua de energie electrică existentă în zonă;
· Combustibili: nu este cazul; în procesul tehnologic nu se folosesc combustibili.
Utilități: în zona amplasamentului studiat există rețea centralizată de alimentare cu apă, dar nu există rețea centralizată de canalizare ape uzate menajere. În comuna Șinca, rețeaua de canalizare se află în curs de execuție, aceasta fiind executată în proporție de 70%.
Alimentarea cu apă: alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua centralizată a comunei Șinca, conducta de distribuție HDPE De 250 mm, existentă pe strada Vânătorilor, conform Adresei nr. 6919/17.10.2023, emisă de Primăria Comunei Șinca. Branșamentul va fi realizat din conductă HDPE PN10, De 110 mm, în lungime totală de 60 m.
Necesar de apă pentru consum igienico-sanitar și tehnologic:

Qzi maxim= 0,70 mc/zi; Qzi mediu= 0,60 mc/zi.
Evacuare ape uzate menajere și tehnologice: evacuarea apelor uzate menajere, provenite de la grupuri sanitare și vestiare și a celor tehnologice, provenite de las spălarea echipamentelor, se va realiza printr-o rețea exterioară de canalizare din conducte PVC-KG De 315 mm, în lungime totală de 30 m, cu descărcare într-un bazin de stocare vidanjabil, cu capacitatea de V= 5,00 mc. Bazinul de stocare se va construi din beton armat, imperbeabilizat la interior, dotat cu capac de vizitare si va fi vidanjat de către societăți autorizate pe bază de contract încheiat.
Apele uzate tehnologice, înainte de descărcarea în bazinul vidanjabil, vor fi trecute printr-un separator de grăsimi, dimensionat corespunzător. Carateristici tehnice separator: dimensiuni: 900 x 540 x 620 mm, volum cameră captare grăsimi V= 132 litri.
Debite de apă uzată evacuate în bazin vidanjabil:

Vzi maxim= 0,70 mc/zi; Vzi mediu= 0,60 mc/zi.
Evacuarea apelor pluviale: Apele pluviale, provenite de pe acoperișul construcției, se vor colecta prin jgheaburi și burlane și se vor descărca liber nivelul solului. Aleile de circulație vor fi realizate din pavele de beton pozate pe pat de nisip, ce permit infiltrarea acestora în sol.
Alimentarea cu energie electrică: alimentarea cu energie electrică a spațiului de producție se va realiza din rețeaua electrică a comunei. 
Alimentarea cu energie termică: încălzirea se va realiza prin intermediul unor ventiloconvectoare electrice.

Nu există în zonă, rețea de distribuție gaz metan.

Organizarea de șantier: Organizarea de șantier pentru lucrările solicitate se va asigura în incinta, fără a afecta proprietățile vecine. Se vor lua toate măsurile necesare pentru diminuarea factorilor locali de poluare a mediului.

În perioada lucrărilor de organizare de șantier, principalele surse de poluare a aerului le reprezintă utilajele, echipate cu motoare termice omologate, care în urma arderii combustibilului lichid, evacuează gaze de ardere specifice, emisii de noxe, pulberi în suspensie, în limitele admise de normele în vigoare.

Nu sunt necesare instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier, deoarece utilajele și mijloacele de transport cu care se vor realiza lucrările vor fi omologate conform normelor în  vigoare și verificate periodic.

Vor fi amenajate spații speciale pentru colectarea și stocarea temporara a deșeurilor provenite de la organizarea de șantier, care vor fi depozitate în  pubele, fiind interzisă depozitarea deșeurilor direct pe sol. Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea și depozitarea în condiții corespunzătoare a deșeurilor generate în perioada de realizare a proiectului și se va asigura că operațiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare vor fi realizate prin firme specializate și autorizate.

Orice posibil risc de mediu descris pentru fiecare factor în parte trebuie prevenit de către echipa de implementare a proiectului.

Deșeurile menajere rezultate din organizarea de șantier vor fi depozitate în pubele ecologice, ce vor fi ridicate de unitati specializate, pe bază de contract încheiat.
În cazul scurgerilor accidentale de uleiuri și produse petroliere pe sol, se va interveni rapid cu materiale absorbante, iar eliminarea sau valorificarea acestora se va realiza prin firme specializate și autorizate.
Impactul de mediu în faza de organizare de şantier: Accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile existente. Căile de acces vor fi întreţinute pe toată durata execuţiei. Lucrările proiectate nu sunt amplasate în zone de risc. 
Impactul produs de lucrările de organizare de şantier asupra factorilor de mediu, sol şi subsol va fi neglijabil, fără a conduce la modificări în structura solului şi subsolului. 

Conform prevederilor legislative, în faza proiectului tehnic se ţine cont de cerinţele de securitate a muncii, titularul desemnând pe parcursul execuţiei lucrărilor un responsabil cu protecţia muncii. 
Lucrări de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
După finalizarea lucrărilor, terenul va fi readus la starea inițială, vor fi de asemenea luate toate măsurile, astfel încât terenul ocupat temporar să fie redat în circulația inițială. Terenul ocupat temporar va fi nivelat pentru aducerea lui la cota inițială.

La finalizarea lucrărilor se vor transporta toate deșeurile rezultate și depozitate în zona șantierului, astfel încât spațiile din interiorul și din zona adiacentă obiectivului să rămână curate și pregătite pentru începerea activității pentru care a fost realizat obiectivul proiectat.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate :
În perioada de execuție a investiției: Deșeurile care vor rezulta pe toată perioada lucrărilor de executie, vor fi evacuate de pe amplasament, pe baza unui contract cu una dintre societățile de salubrizare autorizate. Depozitarea temporară a deșeurilor și a materialelor de construcții se va face astfel încât să nu permită poluări ale solului. Deșeurile rezultate în urma lucrărilor se vor depozita în containere, separate pe tipuri și categorii. Deșeurile menajere vor fi colectate în europubele amplasate pe o platformă din incintă și ridicate periodic de către o societate autorizată, în baza unui contract. Se vor respecta prevederile normelor de salubritate în vigoare.

In perioada de functionare: Deșeurile vor fi depozitate selectiv în pubele și vor fi eliminate prin societăți autorizate.   
e) poluarea și alte efecte negative:

- protecția calității apelor:  în perioada de execuție a lucrărilor nu există risc de poluare a apelor. Organizarea de șantier nu va fi amplasată în apropierea cursurilor de apă.
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 

Lucrările se vor executa cu utilaje din dotarea constructorului, verificate din punct de vedere tehnic.

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; 

Având în vedere specificul investiției, s-a prevăzut o instalație pentru preepurarea apelor uzate tehnologice, înainte de descărcarea acestora în bazinul de stocare vidanjabil, în vederea încadrării în limitele maxim admise ale indicatorilor de calitate conform HG nr. 188/2002, cu modificările și completările ulterioare- NTPA 002. 

In abordarea proiectului, o atentie aparte a fost acordata etapei de constructie, fiind alese acele solutii care sa asigure o amprenta de mediu cat mai scazuta. In acest sens s-a acordat o atentie particulara factorului de mediu apa, alegandu-se in acest sens, acolo unde s-a considerat oportun, solutii care sa conduca la o minimizare a impactului. 

Perioada de funcționare: în timpul funcționării apele uzate menajere și tehnologice preepurate, se vor colecta într-un bazin etanș vidanjabil cu capacitatea de V= 5 mc. Vidanjarea bazinului de stocare se va realiza de către firme autorizate conform codului CAEN.
- protecția calității aerului:
Perioada de execuție a lucrărilor de execuție
În timpul realizării investiției singurele emisii în atmosferă sunt cele produse de motoarele autovehiculelor și utilajelor din dotarea firmei constructoare. Impactul gazelor de ardere, provenite de la motoarele acestora, asupra aerului atmosferic, este practic nesemnificativ. 

Măsuri de protecție a mediului:

Limitarea preventivă a emisiilor din autovehicule se face prin condițiile tehnice impuse la omologarea acestora și pe toată durata de utilizare a acestora, prin inspecțiile tehnice periodice obligatorii. 
Perioada de funcționare
Funcționarea obiectivului nu prezintă surse potențiale de poluare a aerului. 
- evacuarea gazelor de ardere, de la celula de afumare, in exterior, se realizează prin intermediul unui cos de fum certificat conform legislatiei in vigoare, cu înalțime corespunzătoare;

- adoptarea unor măsuri de evitare a eliminarii emisiilor la nivelul de respirație; astfel, se va avea în vedere ca realizarea coșului de fum să asigure dispersia acestuia cât mai bună prin amplasarea la înălțime, prin evitarea existenței unor obstacole în apropierea acestuia, de ex. a unor pereți sau fațade a altor imobile alăturate, sau orice fel de obstacole care ar putea obstrucționa dispersia în atmosferă. 

- protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
· sursele de zgomot şi de vibraţii; În timpul realizării lucrărilor proiectate, principalele surse de zgomot și vibrații sunt produse de vehiculele specifice activităților de terasamente. Aceste surse de zgomot și vibrații se consideră a fi reversibile (odată cu terminarea lucrărilor) și de scurtă durată (având în vedere termenul scurt de execuție a lucrărilor).

· amenajările şi dotările pentru protecția împotriva zgomotului şi vibrațiilor; 

     Pentru a reduce la minim neplăcerile cauzate, se are în vedere:

· menţinerea caracteristicilor tuturor utilajelor la parametrii cât mai apropiaţi de cei recomandaţi de constructor;

· reducerea la minimum a timpilor de funcţionare a utilajelor; 

· desfăşurarea activităţilor numai în perioada de zi;

· menţinerea în stare bună a drumurilor de acces; 

· limitarea nivelului de zgomot la valorile legal stabilite prin SR 10009-2017, prin alegerea utilajelor adecvate și întreținerea adecvată a acestora;
· asigurarea stopării tuturor utilajelor, inclusiv a vehiculelor, în momentele când nu sunt utilizate efectiv, inclusiv pe timpul încărcării și descărcării autovehiculelor.
- protecția calității solului și subsolului:
Principalele surse potențiale de poluare în perioada de execuție a lucrărilor de construcție sunt:

- poluarea accidentală a solului prin manipularea produselor petroliere;

- poluarea solului prin utilizarea utilajelor și mijloacelor de transport defecte ce pot determina scurgeri;

- manipularea neglijentă a produselor petroliere de către personalul ce deservește utilajele și mijloacele de transport utilizate;

- nerespectarea graficelor de întreținere și reparații a utilajelor și mijloacelor de transport.

Măsuri pentru diminuarea impactului asupra solului 

- schimbările de ulei și alimentarea cu carburanți a utilajelor se va efectua numai în unități autorizate.

- întreg personalul va fi instruit pentru respectarea normelor de protecție a mediului,

- efectuarea la termen a operațiilor de întreținere și reparații,

- utilajele și mijloacele auto utilizate se vor spăla la nevoie doar în stații de spălare autorizate.

- se va asigura un stoc permanent de produse absorbante a produselor petroliere,

Monitorizarea lucrărilor de execuție vor asigura adoptarea măsurilor necesare de protecție a mediului. 
- protecția împotriva radiațiilor:

- sursele de radiații: realizarea proiectului nu implică utilizarea de materiale radioactive.

- protecția ecosistemelor terestre și acvatice: realizarea proiectului nu prezintă un impact negativ asupra ecosistemelor terestre şi acvatice.
În perioada de execuție a lucrărilor, se recomandă următoarele:

- se vor utiliza utilaje și vehicule performante, cu un nivel redus de zgomot și de noxe;

- se vor împrejmui zonele de lucru pentru a se evita depășirea spațiului strict necesar execuției.

- deșeurile se vor colecta selectiv, se vor depozita temporar în zonele special destinate și care respectă normele legale în vigoare, iar la intervale stabilite sau ori de câte ori este necesar se vor elimina prin societăți autorizate.
Eliminarea completă a posibilităților de poluare a factorilor de mediu conduce implicit la eliminarea riscului de afectare a ecosistemelor.

- protecția așezărilor umane și alte obiective de interes public: investiția nu va prezenta un impact negativ asupra așezărilor umane, precum și a altor obiective de interes public.
Măsuri de protecție:

- pentru utilajele de lucru se vor stabili trasee care sa asigure cel mai simplu acces la santier, cu perturbari minime.

- se va asigura semnalizarea santierului cu panouri de avertizare pentru a obliga conducătorii auto să reducă viteza în zona lucrărilor, și să acorde atenție sporită circulației pentru a se evita accidentarea riveranilor care se deplasează în zonă.

- după desființarea șantierului, se va face reconstrucția ecologică a terenului folosit temporar pentru organizarea de șantier sau în alte scopuri.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente; prin proiect au fost luate toate măsurile de siguranță astfel încât să nu existe risc de accidente.  
g) riscurile pentru sănătatea umană - se vor respecta prevederile Ordinului MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănatate publică privind mediul de viață al populației, actualizat 2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și condițiile prevăzute în Notificarea Asistență de Specialitate nr. 2545/A/15.11.2023, emisă de DSPJ Brașov. De asemenea, se vor respecta condițiile prevăzute în Avizul Sanitar Veterinar nr. 236/14.11.2023, emis de DSVSA Brașov.
2. Amplasarea proiectelor: terenul afectat de lucrări este amplasat în intravilanul comunei Șinca, sat Șinca Veche, teren privat persoane fizice Dobrin Gheorghe și Dobrin Florica, conform CF nr. 116536 Șinca nr. cad. 116536. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosința actuală a terenurilor, pe care se va realiza obiectivul, este teren curți construcții și fâneață, conform documentației de urbanism, faza actualizare PUG, aprobată cu HCL nr. 31/18.10.2000, prelungit prin HCL nr. 42/24.10.2018 și conform Certificatului de Urbanism nr. 09 din 22.08.2023, eliberat de Primăria Comunei Șinca.
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogeologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – Vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf și zgomot, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele și mijloacele de transport utilizate să fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. 

   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurtă.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intră sub incidența OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 și art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr.  din , de către SGA Brașov.

Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de Gospodărire a Apelor nr.  din , emis de SGA Brașov:

1. Elaboratorul documentatiei tehnice isi asuma responsabilitatea exactitatii datelor si informatiilor cuprinse in prezentul proiect, conform Ordinului MAP nr. 828/2019, Anexa 1. cap. II. Procedura de emitere a avizului de gospodărire a apelor – art. 9(6).
2. Se vor respecta prevederile din documentaţia tehnicã înaintatã spre avizare si condiţiile din Certificatul de Urbanism.

3. Beneficiarul lucrarii de investiţie, are obligaţia de a obţine celelalte avize şi acorduri necesare emiterii autorizaţiei de construire.

4. In cazul în care, pe perioada de execuţie apar elemente noi neprecizate în documentatia tehnicã de fundamentare, beneficiarul are obligaţia sa solicite aviz modificator de gospodãrire a apelor. 

5. Beneficiarul are obligaţia conform Legii Apelor nr. 107 din 1996 sã anunţe în scris la S.G.A. Braşov data începerii lucrãrilor cu cel puţin 10 zece zile înaintea începerii acestora.

6. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în acviferul freatic sau în cursuri de apã atât pe perioada executãrii construcţiei cât şi dupã punerea în funcţiune a acestora. 

7. Execuţia lucrãrilor avizate nu va pune în pericol lucrãrile existente în albie şi malurile cursurilor de apã precum şi execuţia altor lucrãri hidrotehnice necesare în viitor. 

8. Materialul solid rezultat în urma lucrãrilor pregãtitoare va fi adunat şi depozitat în afara zonei de lucru, fãrã a afecta amplasamentul altor lucrãri ce urmeazã a se executa în zonã şi scurgerea liberã a apelor de suprafaţã.

9. In timpul execuţiei lucrãrilor se interzice depozitarea materialelor, a utilajelor sau a altor echipamente în albia pâraielor sau în zona podurilor. Se interzice depozitarea şi/sau aruncarea deşeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apã sau în albiile acestora.
10. Se va ține evidența vidanjărilor printr-un registru în care să fie consemnate datele și informațiile privind procesul de vidanjare (nr. contract, data vidanjării, volumul de apă uzată vidanjată, rețeaua de canalizare sau stația de epurare unde se descarcă apele uzate vidanjate).

11. La terminarea lucrarilor de investitii se vor dezafecta si reda folosintei iniţiale terenurile ocupate cu drumurile de acces şi platformele de lucru.
12. Se interzice depozitarea şi/sau aruncarea deşeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apã sau în albia acestora. 
Condițiile de realizare a proiectului:

· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin  Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

· Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

· Se vor respecta prevederile art. 17, alin. 4 și alin. 7 din OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de construcții se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilități de eliminare/valorificare cu societăți autorizate; vor fi evacuate ritmic în timpul execuției lucrărilor;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului prin depozitarea pe suprafețe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor;

· Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societăți autorizate;
· Se vor lua urmatoarele masuri de reducere a SO2 si NOx:
· se vor evita eliminarea emisiilor la nivelul de respiraţie prin realizarea coşurilor de evacuare/dispersie conform cerinţelor OM 462/1993, ţinând seama de:

a) efectele pe scurtă durată ale emisiilor provenite din instalaţii (sarcină integrală a instalaţiei şi condiţiile cele mai defavorabile de emisie şi combustibil);

b) condiţiile meteorologice de dispersie favorabile (amplasare în zonă unde vânturile sunt canalizate, prezintă direcţie predominantă);
· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrărilor de construcție, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitatile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfărșitul fiecărei săptămâni de lucru, daca nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinare, spargerea betonului, nisip, pietriș, activități de sablare/șlefuire, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

· curățarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;

· Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. 

Se vor avea în vedere:

 • împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

 • organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

 • organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaletă ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

• alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

· Organizarea de șantier se va face pe o arie cât mai restrânsă în jurul obiectivului, accesul utilajelor făcându-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face în mod organizat doar în cadrul șantierului; nu se vor bloca căile de acces;

· Umezirea periodică a suprafețelor de teren, în special în perioadele cu intensitate ridicată a vântului pentru a impiedica împrăștierea în atmosferă a pulberilor, în special în zonele în care se efectuează săpături.

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibrațiilor  produse de săpătură  prin  utilizarea  de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Adâncimea de fundare pentru realizarea subsolului nu va depași limita de protecție a stratului acvifer;

· Se interzice orice deversare de substanțe poluante sau deșeuri în rețelele de canalizare sau în apele de suprafață.

· În cazul unor poluări accidentale proiectantul și constructorul răspund în solidar;

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10009/2017;

· Se vor respecta prevederile Ordinului MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin. (2) lit. a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.


Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.
La finalizarea investiției titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei Etapei de Încadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Procesul-verbal de contatare întocmit se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal la recepție la terminarea lucrărilor, conform art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfășura activitatea în urma implementării acestuia, are obligația de a solicita și obține autorizația de mediu.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevăzuta la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în condițiile legii pentru cerința esențială D) igienă, sănătate și mediu înconjurător prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) și (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit.


Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     
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