ANUNT DEZBATERE PUBLICA



[bookmark: _GoBack]APM Brașov aduce la cunoştinţa celor interesaţi, organizarea dezbaterii publice privind solicitarea de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru activitatea principală „Topirea metalelor neferoase”, la punctul de lucru din jud. Brașov,                                 mun. Codlea, str. Hălchiului, nr. 148, județul Brașov, activitate încadrată conform Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, în Anexa 1, Punctul 2.5b). Topirea, inclusiv alierea de metale neferoase, inclusiv de produse recuperate și exploatarea de turnătorii de metale neferoase, cu o capacitate de topire de peste 4 t/zi pentru plumb și cadmiu și peste 20 de tone pe zi pentru toate celelalte metale,  care se va realiza exclusiv în format electronic – titular SC SILNEF  METAL CASTING SRL cu sediul în jud. Brașov, mun. Brașov, str. Mihai Viteazu, nr. 99.
Dezbaterea publică va avea loc în data de 15.03.2023, la ora 16,00, la sediul Primariei Codlea, Sala de ședinte, str. Lungă nr. 33, jud. Brașov.   
Informaţii privind potenţialul impact asupra mediului, al activităţii, pot fi obţinute la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Brasov, str. Politehnicii nr.3, zilnic de luni - joi  între orele 800-1630 şi vineri între orele 800-1400,  până la data de 07.10.2022. 
Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Brasov, str. Politehnicii nr.3 sau electronic la adresa de e-mail: office@apmbv.anpm.ro, până la data de 15.03.2023.
