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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

-proiect-
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BEST DEPO SRL, cu sediul in Bucuresti, B-dul Corneliu Coposu, nr. 6-8, Cladirea Unirii View, et. 11, sector 1, înregistrată la APM Brașov cu nr. 12324/18.09.2023, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
si ca umare a completarilor depuse la dosar cu nr. 13770/12.10.2023, nr. 13967/17.10.2023, cu nr. 16131 din 05.12.2023, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.12.2023, că proiectul „Construire 3 hale industriale pentru depozitare, mica productie si birouri administrative; anexe; semnalistica fatade; post transformare; bazin de retentie; amenajari incinta si retele; bransamente utilitati; totem; imprejmuire; acces DN1; organizare santier”, propus a se realiza in judetul Brasov, orasul Ghimbav, amplasament identificat prin CF nr. 107593 Ghimbav, nr. cad. 107593, conform Certificatului de Urbanism nr. 354 din 04.07.2023 emis de Consiliul Judetean Brasov, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apă.   

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa Nr. 2, la pct. 10. lit. a) proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale;                             
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Beneficiarul investitiei propune construirea a trei hale industriale cu functiunea predominanta de depozitare, dar care vor permite inclusiv gazduirea activitatilor de mica industrie si spatii adminstrative. Halele sunt impartite in mai multe module care vor permite utilizarea acestora de catre mai multi chiriasi.
SITUATIA EXISTENTA: Terenul studiat în suprafață de 38000,00 mp este situat în intravilanul orasului Ghimbav, cu folosință actuală  teren arabil,  cu destinatia terenului conform faza PUZ (avizata cu HCJ Brasov nr. 19 din 29.03.2023 si HCL nr. 73 din 30.05.2023) de zonă pentru industrie, depozitare, servicii de interes general, constructii/comert, conform Certificatului de Urbanism nr. 354 din 04.07.2023 emis de Consiliul Judetean Brasov. Imobilul este proprietate privată, beneficiar BESTDEPO SRL, conform CF nr. 107593, nr. cad 107593.  
SITUATIA PROPUSA: Prin proiect se propune  construirea in interiorul edificabilului a trei volume / corpuri principale, (în interiorul cărora să vor amenaja module de depozitare), anexe, semnalistica fatade, post transformare, bazin de retentie, amenajari incinta si retele, totem, imprejmuire si acces din DN1, astfel:

1) Hala A: 
· in forma regulata, cu dimensiunile totale de 145,14 m x 49,37 m;
· se compune din 8 deschideri principale, egale, de 6,00 m (latura corespondenta cu axele A-C) si 24 de travei de 6,00 m (latura in corespondenta cu axelor 1- 25). 
· Compartiment 1 de incendiu, Gradul II de rezistența la foc, Risc mare de incendiu, Categoria C (BE2b); 

· Suprafata construita la sol de 7166,18 mp, din care:

· Volum (H maxim= 9 m): 64 191,78 m³; 

· Are în componență 20 de unități. 

2) Hala B: 

· in forma regulata, cu dimensiunile totale de 121,14 m x 49,37 m; 

· se compune din 8 deschideri principale, egale, de 6,00 m (latura corespondenta cu axele A-C) si 20 travei de 6,00 m (latura in corespondenta cu axelor 1-21);

·  Compartiment 2 de incendiu, Gradul II de rezistența la foc, Risc mare de incendiu, Categoria C (BE2b); 

· Suprafata construita la sol de 5796,15 mp, din care:

· Volum (H maxim= 9 m): 53.575,38 m³; 

· Are in componenta 16 de unități. 

3) Hala C: 

· in forma regulata, cu dimensiunile totale de 109,14 m x 25,37 m; 
· se compune din 4 deschideri principale, de 6,00 m (latura corespondenta cu axele A-B) si 18 travei de 6,00 m (latura in corespondenta cu axelor 1-19); 
· Compartiment 3 de incendiu, Gradul II de rezistența la foc, Risc mare de incendiu, Categoria C (BE2b); 

· Suprafata construita totala la sol de 2 .769,35 m², din care: 

· Volum (H maxim= 9 m): 24.694,02 m³; 

-   Are in componenta 9 unitati. 

Halele au o inaltime libera de 6,00 m sub nivelul grinzilor metalice in componenta acoperisului.

Anexe (gospodarie incendiu): 

· Compartiment 4 de incendiu, Gradul II de rezistență la foc, Risc mic de incendiu; 

· Suprafata construita totala la sol de 113,27 m², din care: 

· Suprafata construita Statie pompe: 75,40 m², 

· Suprafata Rezervor incendiu: 37,87 m², 

· Volum Total: 286,42 m³, din care: 

· Statie Pompe (H maxim= 3 m): 226,20 m³; 

· Rezervoare incendiu: 60,42 m³; 

Amenajari incinta si retele:

· Se propune implementarea lucrărilor de amenajare a carosabilului, parcărilor, trotuarelor, zonelor verzi și a sistematizării verticale pe suprafața aferenta noii investiții.

· Accesul în amplasament se face din DN1, cu un racord rutier conform proiectului ce va fi întocmit ulterior de către o firma specializata.

· Se vor prelua cotele de nivel la limita aferentă prezentului proiect, reprezentată de rigola cu fante din preajma barierei din dreptul Cabinei poartă, unde aleea carosabilă are o latime de 9,00 m, cu 4,50 m pe sens. Traficul auto se va desfășura cu sens unic pe alei carosabile de 6,00 m lățime, în sens anti orar în jurul halei B și anti orar în lungul laturilor de Nord, Vest și Sud ale halei A, respectiv orar în lungul laturii de Est a acestei hale. 

· În lungul carosabilului se vor amplasa un numar de 134 de locuri de parcare cu dimensiuni de 2,50 x 5,00 m, pentru autoturisme.

· Pe platformele acceselor drive in hale pot parca simultan un numar de 43 de autocamioane la descărcat/încărcat marfa, rezultând împreună cu spațiile destinate autoturismelor un numar de 177 de locuri de parcare în incintă. 

· Deoarece trebuie asigurat și pentru hala C accesul pompierilor pe 2 laturi ale clădirii, se prevede la vest de hala C un drum pietruit în prelungirea drumului betonat din partea de vest a halei A. 

· Racordurile carosabilului se fac cu raze de 6,00, 9,00 și respectiv de 15,00 m, care asigură o circulație fluidă a vehiculelor în incintă.

· Pentru circulația pietonală se vor amenaja trotuare de 1,20 m lățime, dispuse în lungul halelor și parcărilor, ce se vor realiza cu pavaj din dale prefabricate din beton de ciment. 

· În incintă se va asigura semnalizarea rutieră necesară desfășurării în siguranță a traficului, cu marcaje pe carosabil și indicatoare de circulație. Cota zero absoluta a halelor proiectate este ±0,00=552,75.
Suprafete amenajari exterioare:

· Suprafata Totala Platforma Exterioara (Drumuri): 7 519,43 m²; 

· Suprafata Drum Pietruit: 175,35 m²; 

· Suprafata Totala Parcari pavate: 1 766,42 m²; 

· Suprafata Totala Alei pietonale si trotuar de garda: 818.68 m²; 

· Suprafata Platforme Anexe: 109,00 m²; 

· Suprafata Bazin de retentie apa pluviala: 987,50 mp (Volum Util 430 m³); 

· Suprafata Spatiu Verde: 10 718,87 (28,21% din suprafata totala a terenului).
Parametri urbanistici propuși:
· S. totală teren = 38.000 m²;

· S. construită la sol totală = 16.030,00 m²;

· S. desfășurată totală = 16.030,00 m² ;

· POT propus = 41,56 %; 
· CUT propus = 0.42;

· Rh – P inaltat Hmax – 9m.
Bransamente Utilitati si Bazin de retentie:
· Se propune branșarea tuturor utilităților nou proiectate în incintă, atât exterioare cât și interioare, la rețelele orașului prezente la limita de proprietate, conform indicatiilor din avize de amplasament obținute în cadrul Certificatului de Urbanism. 

Bazinul de retentie ape pluviale:

·  Volumul util de 430 mc si suprafata de 987.50 mp, forma regulata. Este deschis, sapat in pamant si impermeabilizat prin folosirea unei membrane din PEHD de 2 mm grosime. Membrana se va asigura la partea inferioara, prin folosirea unor dale prefabricate de beton la fundul bazinului si la partea superioara, prin turnarea unei centuri din beton armat simplu la marginea de sus. Accesul la bazin pentru mentenanta se va asigura printr-o scara metalica. Bazinul se va imprejmui perimetral cu un gard din plasa bordurata, zincata de 130 cm inaltime, pentru a evita accidentele in apropierea lui. Imprejmuirea este dotata cu o usa batanta din plasa bordurata si zincata in folosinta exclusiva a personalului care se va ocupa de mentenanta bazinului.
·  Circulatia apelor in interiorul parcelei:

· Canalizarea va fi în sistem divizor, canalizarea menajeră fiind separată de cea pluvială. Apele de pe platforme vor fi colectate prin geigere, dupa care vor trece printr-un separator de hidrocarburi, iar apoi intr-un bazin de retentie.Din bazinul de retentie, apele vor putea fi folosite la irigarea spatiilor verzi. Surplusul de apă va fi deversat intr-un canal colector. Apele de pe acoperiș (ape curate) vor fi captate prin intermediul receptorilor de terasa și duse direct către bazinul de retenție.
· Apele uzate fecaloid-menajere şi tehnologice se vor deversa în canalizarea menajeră a localitatii; 
 Imprejmuire:

·  Terenul este deja imprejmuit pe laturile lungi Vest si Est. Prezentul proiect nu prevede imprejmuirea suplimentara pe laturile scurte ale terenului ci doar restabilirea imprejmuiri existente acolo unde se va dovedi necesar pentru a proteja terenul ce reprezinta obiectul studiului. Doar bazinul de retentie ape pluviale va fi dotat cu imprejmuire din plasa bordurata si zincata de 130 cm inaltime; 
Totem si Casa Poarta Mobila:

·  Se propune amplasarea unui Totem cu inaltime de 5 metri, iar iluminatul acestuia se va controla prin folosirea unui sistem temporizat. Amplasamentul va fi dotat cu o cabina poarta prefabricata mobila cu wc incorporat si dotata cu calorifer electric si unitate de aer conditionat. Instalatiile totemului si a casei poarta sunt conectate la retele din incinta studiata.
Prezentul proiect reprezinta propunerea de realizarea a unui ansamblu compus din 3 hale industriale: Hala A, Hala B si Hala C, cu functiune predominanta de depozitare dar care va permite inclusiv gazduirea activitatiilor de mica productie, la cerere.
 - Functiunea principala propusa este cea de depozitare;

 - Functiunile secundare sunt:
· Spatiile tehnice necesare unei bune functionari a imobilului, si anume:
· Camera pentru Centrala de detectie si Semnalizare Incendii (ECS), localizata la parterul halei B in modului U1. ECS deserveste intregul ansamblu industrial; 
· Tablouri Electrice Generale (TGN), aferent fiecarei Hale in parte, va fi localizat la exteriorul fiecarei hale pe un perete perimetral, sustinut de o structura metalica;
· Echipamentele pentru Automatul de Control si Semnalizare incendii (ACS), aferente fiecare halei vor fi localizate in interiorul statiei de pompe; 

 Organizarea de șantier:

Organizarea de șantier se va realiza strict pe suprafața deținută de beneficiar, iar lucrările necesare organizării de șantier vor fi lucrări specifice de construcții, cu o durată limitată în timp (până la finalizarea lucrărilor de construcții), și care vor respecta atât măsurile de protecție a mediului cât și celelalte norme specifice acestui tip de activitate.

Pe perioada derulării lucrărilor se va asigura împrejmuirea terenului și se vor amenaja spații special pentru stocarea temporară a deșeurilor generate, până la predarea acestora spre eliminare sau valorificare către operatori autorizați. Spațiul administrativ pe perioada organizării de șantier va fi asigurat de un modul tip container și o toaleta ecologică.

Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică:
 1. Pregătirea zonei de lucrude lucru;
 2. Manipularea, stocarea şi transportul materialului de lucru;

 3. Consolidare teren;

 4. Săpături;

 6. Execuţia infrastructura;

 7. Executie suprastructura;

 8. Închideri exterioare;

 9. Compartimentări interioare;

 10. Reparații capital construcții existente;

 11. Echiparea construcțiilor;

 13. Racorduri și bransamente utilități;

 12. Curăţirea amplasamentului;

 12. Probarea;

 14. Recepția la terminarea lucrărilor.

Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei:
După terminarea lucrărilor de construcție nivelarea terenului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe margine in interiorul parcelei in locuri special amenajate, în final depunând stratul vegetal depozitat separat astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul initial. Umpluturile se execută manual, în straturi succesive de 10-15 cm până ce se acoperă cu 30 cm. Fiecare strat se compactează separat. Restul umpluturii se va face mecanizat în straturi de 20-30 cm, de asemenea bine compactate. Compactarea umpluturilor se va executa cu maiul de mână şi cu maiul mecanic la umiditatea optimă de compactare printr-un număr variabil de treceri suprapuse peste fiecare strat. 
Gradul de compactare se va realiza la gradul de compactare a terenului natural din jur. Umiditatea optimă de compactare se asigură prin stropire manuală în locuri înguste şi prin stropire mecanică în spaţii largi, pentru completarea gradului de umiditate necesar. Înainte de aşezarea stratului vegetal, pământul compactat se va săpa, se va întoarce pe 10 cm grosime şi se va nivela cu grebla pentru a asigura priza cu stratul vegetal. 
Stratul vegetal se va aşterne uniform în 30 cm grosime pe teren orizontal sau cu pantă 20 % şi în 20 cm grosime la taluzuri cu pantă mai mare de 20 %. Solul se va fertiliza prin administrarea de îngrăşăminte. 
Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: 
     Terenul este situat in intravilanul orasului Ghimbav jud. Brasov in suprafata de 38.000 mp conf. extraselor CF din documentatie eliberate de OCPI Brasov BCP Brasov.
      Zona studiata este delimitata de linia CF 205 Brasov - Podu Olt - DN I, cu distante variabile fata de ax linie cf la km cf8+250 d=8m, km cf 8+400 d=10m; Cabluri SCB. ITR: lnstalatii si cabluri SCB nu sunt afectate.

      Calea ferata implicatii - Linia 205, Brasov - Podu Olt simpla, neelectrificata, interoperabila, intre statiile Brasov - Ghimbav profil transversal in rambleu, traverse de beton, domeniul public al statului.
      In concluzie constructiile si caile de acces vor fi amplasate:
· in afara zonei cadastrale c.f. (conform plan de situatie vizat de Serviciul Tehnic de Evidenta Cadastru al Suc. Regionala CF Brasov) masurata din axul liniei c.f.;

· in afara zonei de siguranta c.f. (a carei limita este de 20,00 m din axul liniei c.f.);

· in zona de protectie c.f. (a carei limita este la I 00,00 m din axul liniei c.f.).

Asigurarea cu utilități: 
Alimentarea cu apă: se va realiza prin extinderea retelei de distributie a apei potabile, conducta HPDE De 200 mm, aflata la cca. 200 m fata de amplasament, conform avizului nr. 1682/01.08.2023 emis de Compania Apa Brasov SA. Conducta noua se va executa din tevi PEJD De 110 mm. Alimentarea cu apa a incintei se va realiza prin intermediul unui bransament de apa, prevazut cu camin de apometru. In incinta, instalatiile de distributie a apei se vor realiza din tevi PEID De 32-110 mm. 
Stingerea incendiilor se va realiza prin retele exterioare si interioare de alimentare cu apa  a hidrantilor (interiori si exteriori) realizate din tevi PEID De 160 mm. Instalatiile de sprinklere vor fi alimentate cu apa prin conducte PEID de 160-250 mm. 
Refacerea rezervei de incendiu se va realiza prin intermediul bransamentului de apa la reteaua publica de distributie a apei si a instalatiilor de distributie a apei din incinta amplasamentului.

Evacuarea apelor uzate menajere: se va realiza în colectorul de canalizare Dn 600/900 mm amplasat pe partea opusa a DN1 fata de amplasamentul obiectivului. 
Evacuarea apelor pluviale: se va realiza in retelele de canalizare PVC-KG propuse de-a lungul drumurilor proiectate pe amplasament astfel:

· apele pluviale conventional curate vor fi colectate prin receptori de terasa si vor fi dirijate prin coloane racordate la retelele pluviale; 

· apele pluviale potential impurificate provenite de la zonele de circulatie si din parcari se vor descarca intr-un bazin de retentie dupa ce vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi. Apa din bazinul de retentie va fi folosita pentru udarea florilor.

Alimentarea cu energie electrică: 

Alimentarea cu energie electrica : Societatea Distribuție Energia Electrica Romania SA - Sucursala Brașov deține în vecinătatea amplasamentului/ obiectivului studiat următoarele capacități energetice:

· Tronsonul LES 20 kV Stația Ghimbav - PT 46.12.03 Sika aferent distribuitorului L 20 kV Stația Ghimbav – PT 46.12.03 Sika, amplasat în incinta terenurilor studiate, la limita dinspre drumul național DN 1, pentru care se impun lucrări de protejare în zonele afectate de drumurile de acces propuse;

· Tronsoanele LES 20 kV PT 7009 Viessmann - PT 7015 Metro 1, LES 20 kV PT 7015 Metro 1 - PT 7008 Auto Dacia și LES 20 kV PT 7008 Auto Dacia - PT 7017 Delcar aferente distribuitorului L 20 kV Statia Ghimbav-PT 7009 Viessmann, amplasate în incinta terenurilor studiate, la limita dinspre drumul național DN 1, pentru care se impun lucrări de protejare în zonele afectate de drumurile de acces propuse ;

· Tronsonul LEA 20 kV SS71 - SST70 BV aferent distribuitorului L 20 kV Stația Ghimbav - PA 70 Avicola Măgurele, supratraversează terenurile studiate, la limita dinspre calea ferată, pentru care se impun lucrări de montare priză de pământ de dirijare la stâlpul nr. 15 existent, amplasat în incinta terenurilor studiate.

Prin proiect nu se aduc modificări traseului rețelei existente de energie electrică, viitoarea construcție retrăgându-se față de aceasta, cu respectarea zonei de protecție a LEA. 

Se va încheia convenție de constituire a dreptului de traversare și de accces la utilitățile publice, cu înscriere în cartea funciară a imobilului în cauză, având ca obiect exercitarea cu titlu gratuit de către Societatea Distribuție Energie Electrica Romania SA - Sucursala Brașov a dreptului de traversare și de accces asupra suprafețelor de teren afectate/ traversate de capacitățile energetice existente, amplasate în incinta terenurilor studiate, pentru efectuarea de lucrări de instalare și/ sau desființare, exploatare, relocare, retehnologizare, întreținere, revizii, reparații și intervenții, precum și pentru racordarea altor utilizatori la instalațiile în cauză.

Alimentarea cu gaze naturale: Transgaz S.A., care administrează rețele majore de gaze naturale – avizul favorabil nr. ETBV 38736/13.05.2022 prin care se menționează că obiectivul nu afectează Sistemul Național de Transport Gaze Naturale.

Instalatii de incalzire, ventilatii climatizare:
incalzirea spatiilor de depozitare se va realiza cu ajutorul unor aeroterme electrice, care se vor monta in interior, pe tavan, pe suporti corespunzatori, avand asigurate toate conditiile necesare pentru functionare si mentenanta. Incalzirea spatiilor din grupurile sanitare, casa scarii, oficiu, etc., se va realiza cu ajutorul convectoareloe electrice cu termostat de comanda inclus.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;

d) cantitatea de deseuri si tipurile de deseuri generate/gestionate:

În perioada executării lucrărilor de construcție a obiectivului:

· deșeuri menajere (cod 20.03.01), ce vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele, și stocate temporar în spații special amenajate până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate al  localității.

· deșeuri provenite din lucrări de construcții (grupa 17.01) ce se vor colecta pe categorii, în spațiu special amenajat, astfel încât să poata fi preluate și transportate de operatori autorizați în vederea valorificării sau eliminării prin depozite autorizate.

În perioada funcționării obiectivului:

· deșeuri menajere (cod 20.03.01), ce vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele, și stocate temporar în spații special amenajate până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate al  localității.

· deșeuri de ambalaje (cod 15.01.01, 15.01.02) - se vor colecta selectiv, în spații special amenajate și inscripționate, în vederea valorificării prin operatori autorizati.

· deșeuri de plastic (cod 12.01.05).
programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate:
În timpul execuției, o cantitate de deseuri (beton, metal, lemn, hartie, plastic, textile, etc.) va rezulta din construcția șantierului, din șantierele provizorii de montaj, precum și din materialele de construcții ramase (din cofraje, armaturi, conducte, profile metalice, foi de tablă, materiale de izolație, fitinguri, etc.). Acestea se vor colecta și sorta pe platforme special amenajate în cadrul organizării execuției de unde vor fi evacuate de către o firmă specializată, pe baza de contract și vor fi transportate cu autospeciale. Natura deșeurilor rezultate în urma activităților ce urmeaza a se desfășura în cadrul complexului sunt de tipul celor menajere fără a impune cerințe speciale de stocare și evacuare; de asemenea, cantitățile se vor înscrie în media normală. Evacuarea se face de către o firma specializată, pe baza de contract și deșeurile vor fi transportate cu autospeciale. La pozitionarea și dimensionarea punctelor de colectare se vor avea în vedere normele și actele normative în vigoare precum și caracterul zonei. Se vor evita de asemenea depozitarile întamplatoare ale gunoiului, mai ales în zonele plantate. În caz contrar, se vor lua măsurile necesare, faptele în cauză fiind sanctionate drastic, conform legilor în vigoare. De asemenea, activitățile de salubrizare vor fi de natură să nu creeze probleme de sănatate, poluarea mediului sau sa degradeze cadrul ambietal și imaginea civilizată.
 Deșeurile periculoase (material bituminoase, estimat pamant, moloz imbibat de scurgeri accidentale de uleiuri, motorina) vor fi colectate și predate unitatilor autorizate pentru eliminare. Deșeurile nepericuloase rezultate din molozuri (beton, caramida, mortare, lemn putred) care nu pot fi valorificate, vor fi predate catre reprezentantii legali ai autoritatii locale. Depozitarea moluzului la spații special amenajate cade exclusiv în sarcina executantului.
Depozitarea moluzului la spații special amenajate cade exclusiv în sarcina executantului.
planul de gestionare a deșeurilor

· Toate categoriile de deșeuri se vor colecta și inscripționa separat și se vor preda către societățile autorizate. La fiecare predare se vor păstra bonul de confirmare sau formularul de încărcare.

· Deșeurile vor fi depozitate astfel încât să nu afecteze mediul înconjurător, în recipiente etichetate corespunzător codului, din materiale agrementate. Se va evita formarea de stocuri care ar putea prezenta risc de incendiu, mirosuri, etc.

e) Poluarea si alte efecte negative:

Pentru protecţia calităţii apelor: 
Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza în colectorul de canalizare Dn 600/900 mm amplasat pe partea opusa a DN1 fata de amplasamentul obiectivului. 
Evacuarea apelor pluviale se va realiza in retelele de canalizare PVC-KG propuse de-a lungul drumurilor proiectate pe amplasament astfel:

· apele pluviale conventional curate vor fi colectate prin receptori de terasa si vor fi dirijate prin coloane racordate la retelele pluviale; 

· apele pluviale potential impurificate provenite de la zonele de circulatie si din parcari se vor descarca intr-un bazin de retentie dupa ce vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi. Apa din bazinul de retentie va fi folosita pentru udarea florilor.

În perioada executării lucrărilor de construcție a obiectivului:
· Staționarea mijloacelor de transport și a utilajelor se va realiza numai în spațiile special amenajate (platforme betonate);

· nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta șantierului; alimentarea utilajelor se va realiza doar la stații de distribuție carburanți autorizate;

· depozitarea materialelor de construcții necesare și stocarea temporară a deșeurilor generate se va face numai în spațiile special amenajate.

Impactul negativ asupra factorului de mediu apă pe durata execuției lucrărilor este nesemnificativ, cu o probabilitate mică de aparitie.
În perioada funcționării obiectivului:
· Apele pluviale de pe acoperișul clădirii colectate prin jgheaburi și burlane, vor fi descărcate liber la nivelul terenului. 

Pentru protecţia calitatii aerului: 

obiectivul de investitii nu polueaza aerul, deoarece procesul tehnologic nu este generator de noxe, sau alte dispersii poluante.
În perioada derulării proiectului principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizați pentru funcționarea mijloacelor de transport și utilajelor, principalii poluanți fiind în acest caz: Sox, Nox, CO, particule în suspensie, compuși organici volatili, etc.

Măsurile care se recomandă în scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer sunt:

În perioada executării lucrărilor de construcție a obiectivului:
· împrejmuirea corespunzătoare a organizării de șantier;

· utilizarea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, prevăzute cu sisteme performante de reținere și filtrare a poluanților emiși în atmosferă;

· efectuarea periodică a reviziilor și reparațiilor utilajelor, conform graficelor stabilite pe baza specificațiilor din documentațiile tehnice;

· poziționarea și reglarea utilajelor și echipamentelor, astfel încât acestea să funcționeze la parametrii optimi, iar emisiile generate, inclusiv zgomotul produs, să se încadreze în limitele maxim admise de legislație;

· curățarea și stropirea periodică a zonei de lucru, pentru diminuarea cantităților de pulberi din atmosferă;

· utilizarea de carburanți cu continut redus de sulf, aprovizionat de la stații de distribuție autorizate;

În perioada funcționării obiectivului:
Halele propuse prin proiect vor avea destinatia de depozite sau mica productie .
Incalzirea halelor se va realiza cu ajutorul unor aeroterme electrice, care se vor monta in interior, pe tavan, pe suporti corespunzatori, avand asigurate toate conditiile necesare pentru functionare si mentenantaprotecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
Pe perioada existentei organizari de șantier, se impun anumite măsuri de diminuare a zgomotului în zona obiectivului.
 Nivelul de zgomot se va incadra in limitele prevazute in  ORD. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018 si SR 10009/2017.

Astfel, în perioada realizării investiției se va înregistra o creștere a nivelului de zgomot și vibrații in zona amplasamentului, determinată în principal de:

· intensificarea traficului în zonă, determinat de necesitatea aprovizionării șantierului cu materiale, echipamente și utilaje;

· executarea anumitor lucrări de construcții în șantier, care presupun producerea unor zgomote puternice;

În perioada de funcționare a obiectivului sursele de zgomot și vibrațiile sunt nesemnificative.

Atât în etapa de construire și amenajare, cât și în timpul funcționării, nivelul de zgomot și vibrații va fi sub limitele admise. 
protecția împotriva radiațiilor:
Atât în etapa de construire și amenajare, cât și în timpul funcționării, nu se vor folosi materiale / echipamente care sa producă radiații.
protecţia solului şi a subsolului: 
sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;
lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

Principalele surse de poluare a solului în timpul edificării obiectivului sunt reprezentate de:

· scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transportă diverse materiale, fie de la utilajele folosite;

· stocarea temporară necontrolată a materialelor și deșeurilor rezultate ca urmare a desfășurarii activităților zilnice în cadrul organizării de șantier;

· depunerea pe sol a prafului rezultat din manipulările materialelor purverulente cât și din lucrările de construcție executate.

· posibilă sursă de poluare locală a solului, ar fi eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor pe durata execuției lucrărilor.
· alimentarea utilajelor si gresarea lor se va face în locuri special amenajate, luându-se toate măsurile de protectie.

În perioada de funcționare a obiectivului, având în vedere activitatea ce se va desfășura, nu este cazul a se face analiza aspectului privind generarea poluanților pentru sol.

Se apreciază că impactul asupra solului este nesemnificativ luând în considerare posibilitatea de apariție a poluării solului atât în timpul execuției cât și al funcționării obiectivului.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente; prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;
g) riscurile pentru sănătatea umană – titularul detine Notificare Asistenta de Specialitate nr. 1606/A/07-08-2023 emisa de DSPJ Brasov.
2. Amplasarea proiectelor: 

a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: 

Terenul studiat în suprafață totală de 38000 mp este situat in intravilanul localitatii Ghimbav, înscris în CF nr. 107593 Ghimbav, nr. cad. 107593, cu folosinta actuala de teren arabil, cu destinatia conform faza PUZ, avizata cu HCJ Brasov nr. 19/29.03.2023 si HCL nr. 72/30.05.2023, de: zona pentru industrie, depozitare, servicii de interes general, comert/constructii, conform Certificatului de Urbanism nr. 354 din 04.07.2023 emis de Consiliul Judetean Brasov.

Terenul este proprietatea subscrisei BestDepo SRL, conform extras CF nr. 107593 Ghimbav, nr. cad. 107593.
Restrictii: zona protectie DN1, zona protectie Cale Ferata, zona protectie retele edilitare, zona II conica-zona protectie aeroport.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul.
vii) zone cu densitate mare a populatiei -– nu este cazul;
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus pe perioada de execuție a proiectului;

e)cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) probabilitatea impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul propus nu intră sub incidența OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei săbatice, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

· Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 și nu intra sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.

Societatea a obtinut Consultanta tehnica nr. 8316/C.T. 256/23.10.2023, emisa de SGA Brasov, cu urmatoarele conditii:

1. Se vor respecta proiectul inaintat spre avizare, condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism si prin Avizul emis de Compania Apa Brasov SA;
2. Punerea in functiune a constructiilor se poate face numai dupa racordarea la retelele hidroedilitare;

3. Se interzice depozitarea/aruncarea de orice fel pe malurile cursurilor de apa sau in albia acestora;

4. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de suprafaţă, pe sol sau acviferul freatic, atât pe perioada executãrii construcţiilor, cât şi după punerea în funcţiune a acestora;

5. Pe toata perioada de executie a lucrarilor se vor lua masurile care se impun pentru evitarea producerii de poluari accidentale. Orice poluare accidentala produsa de beneficiar va fi anuntata in timp util la dispecerat SGA Brasov telefon 0268/414.567 și se vor lua măsuri operative de stopare, eliminare a cauzelor ce au produs-o si pentru înlăturarea efectelor acesteia;
6. Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare (OUG nr. 52/3.05.2023), art. 16, alin. 1, lit. b) “interzice realizarea de lucrari noi pentru alimentare cu apa potabila, ori de extindere a celor existente, fara realizarea sau extinderea corespunzatoare si concomitenta a retelelor de canalizare si a instalatiilor de epurare necesare sau fara realizarea sistemelor individuale adecvate de colectare si epurare a apelor uzate sau a altor sisteme corespunzatoare care pot asigura acelasi nivel de protectie a mediului similar cu cel al sistemelor publice centralizate de canalizare si epurare”
Conditiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată cu prin Legea nr. 265/2006 cu  modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2. Se  vor  respecta prevederile Legii nr. 17/2023 pentru aprobarea Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deseurilor;
3. Se vor respecta conditiile  impuse de ceilalti avizatori prin avizele obtinute si proiectele inaintate spre avizare;  

4. Deşeurile rezultate pe parcursul derulării lucrărilor de modernizare vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale şi stradale;

5. Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor şi a deşeurilor rezultate pe parcursul execuției lucrărilor;

6. Pe tot parcursul execuţie lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

7. Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

8. Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

9. Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;

10. Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect.

11. Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Orasului Ghimbav în concordanta cu programul de odihna a locuitorilor din zona în conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificarile și completarile ulterioare, privind linistea publica, pe toata perioada de executie a lucrarilor de construire;

12. Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se  vor lua masuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa. 

13. Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările şi completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

14. Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

15. Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

16. Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibratiilor  produse de sapatura   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de executie și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
17. In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, macinare, spargerea betonului, nisip, pietris, activitati de sablare/slefuire, etc.);

· se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea/spalarea vehiculelor care ies de pe santier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare, in zona santierului;

18. Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

· se interzice stocarea temporară si depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;
· este interzisa amplasarea in incinta organizarii de santier a statiilor de preparare beton, fara asigurarea sistemului de preepurare ape uzate tehnologice si a sistemului de protectie a atmosferei importiva poluarii cu pulberi;

· nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, modificat si completat cu OMS nr. 562/2023;

· în vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv, PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:
a) utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

d) curățarea roților vehiculelor care ies de pe șantier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stațioanare, în zona șantierului.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările si completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului”.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

La finalizarea investitiei titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei etapei de incadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

Procesul-verbal de constatare întocmit se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de recepţie la terminarea  lucrărilor, conform art. 43, alin. (4) din Legea nr.  292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.
Dupa întocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea în urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita și obține autorizația  de mediu.
Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 
 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.
 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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