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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. xxx din dd.03.2024
Ca urmare a solicitării depuse de UAT COMUNA PARAU, cu sediul in jud.Brasov, com.Parau, sat. Venetia de Sus, nr.17, înregistrată la APM Brasov cu nr. 7951 din 15.06.2023, completat cu nr. 9788 din 24.07.2023, completat cu nr. 2333 din 20.02.2024, completat cu nr. 2465 din 21.02.2024, completat cu nr. 3585 din 13.03.2024 si completat cu nr. 3613 din 14.03.2024, în baza:

              - Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 13.03.2024, că proiectul „Extindere sistem de canalizare sat Veneția de Sus și sat Veneția de Jos, comuna Părău, județul Brașov”, propus a fi amplasat în jud. Brașov, com. Părău, satele Veneția de Sus și sat Veneția de Jos, identificate prin Extrasele de Carte Funciară nr: 101483, 101439, 101440, 101442, 101470 103049, 103074, conform Certificatului de Urbanism nr. 141 din 26.04.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la pct. 13, lit.a - orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului coroborat cu pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Solutia tehnica pentru extinderea retelelor de canalizare din satele Veneția de Jos si Veneția de Sus, ce a stat la baza Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii, pana s-a elaborat si s-a afisat “Ghidul de finanţare a Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare şi epurare a apelor uzate” a propus:

- retele de canalizare menajera gravitationala, din PVC-KG SN8, cu diametru Dn 250mm, in lungime totala de 10348 m;
- camine de vizitare din PE Dn 1100 mm cu camera de lucru - 395buc;
- statii de pompare ape uzate menajere din Pafsin-GRP - 8buc;

- racorduri laterale din teava PVC KG, SN8 DN160mm – 580buc;

- locuitori echivalenti – 1111loc.

Avand in vedere prevederile Ghidului de finantare si faptul ca UAT Parau are o populatie mai mica de 5000 de locuitori (2091 locuitori conform recensamant 2021), extinderea retelelor de canalizare se va realiza, in aceasta etapa II, doar pentru satul Venetia de Jos.
Situatia existenta:
Sistem de alimentare cu apa - situatie existent:
In prezent, in comuna Părău exista un sistem centralizat de alimentare cu apa care este in administrarea comunei.

Sistem de canalizare - situatie existenta:
In satul Veneția de Jos, incepand din anul 2023 exista in curs de executie retele de canalizare din PVC-KG, SN 8, in lungime L=2533m, o statie de pompare SPAU-5 (Qormax=30mc/h (8,33l/s) si Hp=20mCA) si statie de epurare(Quz zi max = 340,97 mc/zi ( Quz zi med = 244,91 mc/zi )) dimensionata pentru apele uzate menajere provenite de la toti locuitorii din cele 2 sate, inclusiv apele uzate provenite de la centrul balneoclimateric, si asta in curs de executie. Solutia aceasta va deservi 1000 de locuitori (112 locuitori echivalenti in satul Venetia de Jos si 888 persoane ce vor frecventa centrul balneoclimateric din satul Venetia de Jos).

In satul Veneția de Sus nu exista o retea de canalizare menajera in sistem centralizat, deversarea apelor uzate menajere facandu-se aleatoriu, fie in puturi absorbante care infesteaza solul, fie in bazine vidanjabile.

Gospodariile individuale, in majoritate, au closete de tip uscat, nevidanjabile. Un numar mic de locuinte dispun de fose septice vidanjabile.

Dispunerea constructiilor de colectare a apelor reziduale in incinta proprietatilor, respectiv in spatele imobilelor, face dificil accesul utilajelor de vidanjare, ceea ce conduce deseori la deversarea pe proprietati a dejectiilor, ce polueaza solul, aerul si apa.
Situatia propusa:
Solutia tehnica pentru extinderea retelelor de canalizare din satul Veneția de Jos:

- retele de canalizare menajera gravitationala, din PVC-KG SN8, cu diametru Dn 250mm, in lungime totala de 5509 m;

- camine de vizitare din PE Dn 1100 mm cu camera de lucru - 200buc;

- statii de pompare ape uzate menajere din Pafsin-GRP - 3buc;

- racorduri laterale din teava PVC KG, SN8 DN160mm – 329buc;

- locuitori echivalenti – 658loc.

In etapa a III-a, in functie de programele ce se vor lansa in vederea realizarii si extinderii sistemelor de alimentare cu apa si sistemelor de canalizare de catre Autoritatile competente in acest domeniu, se vor realiza si extinderea retelelor de canalizare in satul Venetia de Sus. 
Aceasta solutie va cuprinde:

- retele de canalizare menajera gravitationala, din PVC-KG SN8, cu diametru Dn 250mm, in lungime totala de 4839 m;

- camine de vizitare din PE Dn 1100 mm cu camera de lucru - 195buc;

- statii de pompare ape uzate menajere din Pafsin-GRP - 5buc;

- racorduri laterale din teava PVC KG, SN8 DN160mm – 251buc;

- locuitori echivalenti – 453loc;
Retele de canalizare menajera gravitationala: 

Retelele de canalizare menajera se vor amplasa de-a lungul arterelor de circulatie ale satului Veneția de Jos, artere care fac parte din domeniul public al comunei Părău, conform HG 972/2002 - Anexa 36 si HCL si de-a lungul drumului national DN 1S, domeniul public al Ministerului Transporturilor. 

Retelele de canalizare s-au dimensionat conform Normativului NP133/2022 “Normativ pentru proiectarea, executia si exploatarea lucrarilor de alimentare cu apa si canalizare a localitatilor” si SR 1846-1/2006 „Prescriptii de proiectare. Partea 1: Determinarea debitelor de ape uzate de canalizare”, pentru un debit de ape uzate orar maxim de 11,47 l/s.

Colectarea apelor uzate menajere de la locuitori, unitatile economice si dotari social culturale, se va realiza prin retele de canalizare din tuburi PVC-KG, SN 8, Dn 250mm, dimensionate pentru a prelua debitele de apa uzata menajere din satul Venetia de Jos, functionand in sistem gravitational sau prin pompare pentru anumite zone, in functie de panta terenului.

Pentru a permite o racordare usoara a instalatiilor interioare de canalizare la reteaua stradala, s-a avut in vedere montarea conductelor de canalizare la o adancime maxima de 4,00 m.
· Retelele de canalizare menajera se vor amplasa astfel:

· pe drumul national DN 1S, in trotuar, intre rigola si limita de proprietate, pe partea dreapta, sens de mers Părău - Comăna, de la km 7+945 la km 8+114;

· pe drumul national DN 1S, in trotuar, intre rigola si limita de proprietate, pe partea stanga, sens de mers Părău - Comăna, de la km 7+945 la km 8+105; 

· pe drumul national DN 1S, in trotuar, intre rigola si limita de proprietate, pe partea stanga, sens de mers Părău - Comăna, de la km 7+427 la km 7+897;

· pe drumul comunal DC 17, intre acostament si limita de proprietate, pe ambele parti.

· pe drumurile locale, intre acostament si limita de proprietate, pe partea opusa montarii retelelor de apa.
Amplasamentul retelelor de canalizare gravitationala va tine cont de celelalte retele edilitare existente: retelele de distributie apa potabila, retelele de gaze si retelele electrice aeriene.

In portiunile in care pe acelasi traseu exista si alte retele de utilitati, conductele de canalizare sub presiune se vor amplasa, conform SR 8591/1997 „Retele edilitare subterane. Conditii de amplasare”, la urmatoarele distante:

- fata de canalizatia telefonica si electrica - 0,60 m;

- fata de conducte apa -3 m la adancimi apropiate, diferente mai mici de 0,40 m. Intersectarea se va realiza cu conducta de apa deasupra conductelor de canalizare la cel putin 0,40 m. Sub 0,40 m, in zona de intersectare, conducta de apa se va monta in tuburi de protectie etanseizate la capete, cu lungime de 0,5 m de o parte si de alta a tubului de canalizare;

- fata de fundatiile stalpilor de linii electrice aeriene de joasa tensiune,LEA, conform normativului PE 106/ 2003 “Normativ pentru proiectarea si executarea liniilor electrice aferente de joasa tensiune”: 2m;

- fata de retelele de cabluri electrice subterane, LES, conform normativului NTE 007/08/00 “Normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice”: - LES ≤ 1kV - 0,5 m;

-fata de retelele de cabluri electrice subterane, LES, conform normativului NTE 007/08/00, LES 1÷20 kV – 1,0m;

- fata de conducte de gaze:

· distanta minima in plan vertical intre conducta de canalizare si conducta de distributie gaze naturale va fi de min. 0,35 m.

· distanta minima in plan orizontal intre conducta de canalizare si conducta de distributie gaze naturale de redusa presiune  va fi de min. 1,00 m.

· distanta minima in plan orizontal intre conducta de canalizare si conducta de distributie gaze naturale de medie presiune sau redusa va fi de min. 1,50 m.

Conform STAS 8591/1997, conductele de canalizare se vor monta sub cablurile electrice la distanta de minim 0,25 m, distanta pe verticala.

Conform STAS 8591/1997, conductele de canalizare se vor monta sub conductele de gaze la distanta de minim 0,20 m, distanta pe verticala.

Pentru definitivarea traseului si amplasamentului retelelor de canalizare proiectate se va tine cont de pozitia exacta a retelelor utilitare existente, ce se va stabili in urma avizelor si sondajelor ce se vor executa de constructor impreuna cu beneficiarii acestora.

Pe retelele de canalizare s-au prevazut camine de vizitare din PE Dn 1100 mm, cu camera de lucru, amplasate pe colectoare, la schimbari de directie, la intersectii sau distante de maxim 50 m in linie dreapta, cu adancimea de H = 1,5 ÷ 4,00 m, pozate pe pat de nisip.

S-au prevazut subtraversari de drumuri modernizate si cursuri de apa prin foraj orizontal, cu respectarea prescriptiilor din: 

· STAS 9312/1987 - „Subtraversari de cai ferate si drumuri cu conducte. Prescriptii de proiectare”;

· SR 8591/ 1997 - „Retele edilitare subterane. Conditii de amplasare”.

Subtraversarea drumului national DN 1S cu conducta de canalizare gravitationala se va realiza prin foraj orizontal si se va proteja in tub de protectie din OL, Dn 400 mm, in lungime de 11ml, conform STAS 9312 – Subtraversari de cai ferate si drumuri cu conducte.

Subtraversarea drumurilor modernizate cu conductele de canalizare gravitationala se vor realiza prin foraj orizontal.

Subtraversarea raului Venetia cu conducta de canalizare se va realiza prin foraj orizontal. Conducta de canalizare va fi protejata in tub de protectie din PEHD, amplasat la o adancime de min 0,90m fata de cota talvegului.
Racorduri laterale:
Racordarea gospodariilor individuale din satul Veneția de Jos se va realiza cu racorduri laterale din teava PVC-KG SN8, Dn 160 mm, prevazute cu camin de racord din PVC Dn 400 mm, cu capac necarosabil din material compozit, amplasate in zona verde sau trotuar, pe domeniul public, la limita proprietatilor.

In prezentul proiect s-au prevazut 329 astfel de racorduri. Racordurile se vor realiza prin foraj orizontal, pentru protejarea infrastructurii rutiere a drumurilor locale modernizate si vor avea lungimi variabile L=2m, L=4m, L=6m, L=8m si L=10m.

Statii de pompare intermediare: 

Statiile de pompare intermediare se vor amplasa pe teren apartinand domeniului public al Comunei Părău, conform HG 972/2002 - Anexa 36 si vor fi constructii monobloc cu diametru minim de Dn 1200 mm, realizate din poliester armat cu fibra de sticla-GRP, echipate cu 2 electropompe submersibile cu tocator, monocanal sau vortex (1A+1R), cu placi de prindere, ghidaje pentru instalare pompe, cabluri electrice, senzori de nivel, tablou electric, clapete de retinere, robineti de izolare pe conductele de refulare pompe, stut refulare pompe Dn 65 mm, tablou de comanda si capac carosabil acces din material compozit; se vor monta subteran, lateral in spatiul verde sau trotuar.
1. Statia de pompare SPAU-6, amplasata  in satul Venetia de Jos – Str. In Dosul Bisericilor, va fi echipata cu 2 electropompe submersibile (1A+1R) cu Qormax=1mc/h (0,28/s) si Hp=8mCA. Cota capacului este 443.50mdMN, iar cota radierului este 440.25mdMN. Conducta de refulare de la SPAU-9 la caminul de vizitare CV71 existent de pe Str. In Dosul Bisericilor este realizata din PEHD Pn 10 atm, Dn 90 mm si va avea lungimea de 278m. Conducta nu supratraverseaza sau subtraverseaza nici un curs de apa.

2. Statia de pompare SPAU-7, amplasata  in satul Venetia de Jos – Str. In Dosul Bisericilor, va fi echipata cu 2 electropompe submersibile (1A+1R) cu Qormax=1mc/h (0,28/s) si Hp=8mCA. Cota capacului este 438.81mdMN, iar cota radierului este 434.94mdMN. Conducta de refulare de la SPAU-7 la caminul de vizitare CV74 existent de pe Str. In Dosul Bisericilor este realizata din PEHD Pn 10 atm, Dn 90 mm si va avea lungimea de 151m. Conducta nu supratraverseaza sau subtraverseaza nici un curs de apa.

3. Statia de pompare SPAU-8, amplasata  in satul Venetia de Jos – Str. Oltului, va fi echipata cu 2 electropompe submersibile (1A+1R) cu Qormax=1mc/h (0,28/s) si Hp=4mCA. Cota capacului este 438.92mdMN, iar cota radierului este 435.72mdMN. Conducta de refulare de la SPAU-8 la caminul de vizitare CV78 existent de pe Str. In Dosul Bisericilor este realizata din PEHD Pn 10 atm, Dn 90 mm si va avea lungimea de 167m. Conducta nu supratraverseaza sau subtraverseaza nici un curs de apa.

Pe conductele de refulare s-au prevazut camine de curatire din PVC Dn 630 mm, prevazute cu piese de curatire si capace carosabile din material compozit, amplasate la distante de maxim 100 m de capetele conductelor sau intre ele.

Alimentarea cu energie electrica a statiilor de pompare propuse se va realiza din reteaua stradala de distributie energie electrica de joasa tensiune. Fiecare statie de pompare va dispune de tablou electric general propriu, care se va alimenta din firida electrica - proprietatea furnizorului local de energie electrica. Statiile de pompare vor fi automatizate, pornirea si oprirea lor, facandu-se automat in functie de nivelul apelor uzate. Acestea vor fi echipate cu sistem SCADA, ce va putea fi integrat in sistemul operatorului local de apa si canal.
Pentru functionarea statiilor de pompare, pe perioada in care alimentarea din Sistemul Energetic National nu este asigurata, se va prevedea pentru fiecare statie de pompare cate un grup electrogen de interventie, carcasă insonorizare si va avea o putere de 15kVA-400V-50Hz. Grupurile electrogene vor fi livrate cu inversoare de sursa, care sa asigure transferul automat retea-grup electrogen.
Statiile de pompare proiectate vor fi imprejmuite cu gard metalic din panouri plasa zincata bordurata, pe stalpi din teava rectangurala si porti din rame teava rectangulara, montati in fundatii izolate de beton.
Regimul de functionare:
Regimul de functionare al sistemului de canalizare menajera este de 7 zile pe saptamana, 24 ore/zi.

Clasa de importanţă a lucrărilor de canalizare conform STAS 4273 este IV astfel:

· lucrări de canalizare în localităţi rurale – categoria 4;

· durata de exploatare – definitivă;

· rol funcţional: construcţie principală. 

Date privind executia lucrarii:
Lucrarile de executie retele de canalizare gravitationala se compun din: 
-lucrari de sapatura sant si gropi de pozitie; 
- montare conducta si imbinare piese speciale; 
- refacere lucrari sapaturi cu aducerea terenului la starea initiala.

Se va asigura semnalizarea rutiera a lucrarilor prin panouri de atentionare si dirijare a circulatiei, atat ziua, cat si pe timpul noptii, conform Ordin 1122/2002.


Trasarea este etapa premergatoare lucrarii de sapatura, reperandu-se conductele si cablurile existente. Pentru acest lucru, se va tine cont, dupa caz, de specificatiile din avizele si acordurile emise de detinatorii de utilitati din zona.


Sapatura se va executa manual si /sau mecanizat, in functie de gradul de ocupare al traseului de alte utilitati ( retele de apa potabila, electrice, telecomunicatii).


Adancimea santului pentru conductele de canalizare va fi de minimum 1500 mm, iar latimea santului este de minimum 900 mm.


Dupa executia santului, se vor monta conductele de canalizare prin imbinare cu mufa si garnitura, pe un pat de nisip, in grosime de 15 cm, la o adancime de montare variabila 1,50 m-4,00 m.   

Conductele de PEHD folosite pentru conductele de refulare, se vor imbina prin electrofuziune si se vor poza la o adancime de montaj la 1,0 m, fara pat de nisip.

Pe durata executiei lucrarilor, conducta va fi protejata impotriva patrunderii corpurilor straine.


Dupa montarea conductelor si efectuarea probelor de presiune si de etanseitate, se poate trece la astuparea conductei, cu strat de nisip de 15 cm, peste care se va aplica pamant maruntit. Pentru identificarea conductei, pe toata lungimea se va monta banda avertizoare.
Receptia lucrarilor se va face in conformitate cu normativul pentru verificarea calitatii lucrarilor de constructii si instalatii indicativ C56/2002, urmarindu–se in principal urmatoarele: folosirea materialelor prevazute, calitatea izolatiilor, aspectul estetic general al montarii instalatiilor, existenta poceselor verbale de lucrari ascunse, efectuarea probelor de presiune. 

Proba de presiune la conductele de refulare este recomandabil a se efectua pe timp racoros, dimineata sau seara, pentru ca rezultatele sa nu fie influentate de variatiile mari de temperatura.

LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER:
· organizarea de santier se va realiza prin delimitarea zonelor de parcare a utilajelor specializate pentru executie, respectiv pentru amplasarea baracii pentru muncitori si a magaziei de materiale;

· se va amplasa o toaleta ecologica pentru muncitorii de pe santier in cadrul organizarii de santier;

· impactul asupra mediului a organizarii este mic;

· nu sunt surse de poluanti ce se vor dispersa in mediu pe timpul organizarii de santier;

· deseurile vor fi colectate selectiv si preluate de o firma specializata;

· organizarea in santier va fi prevazuta cu materiale absorbante pentru eventualele scurgeri accidentale de combustibil/uleiuri.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier:
Deşeurile solide menajere rezultate în timpul execuţiei lucrărilor de realizare , de la Organizarea de şantier, vor fi colectate selectiv în pubele cu capac (amplasate pe platformă betonată) şi ridicate de către serviciul de salubritate al comunei Parau.

Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier:
De la Organizarea de şantier rezultă ape uzate menajere de la spaţiile de luat masa şi de la toalete. În general aceste ape sunt încărcate biologic normal. 

Apele meteorice rezultate pe amplasamentul Organizării de şantier sunt considerate ape convenţional curate. 

Se vor lua măsuri de stropire a suprafeţelor de rulare la intervale de timp în aşa fel încât să se reducă emisia de particule fine generate de traficul din zonă. 

Personalul de execuţie va folosi toaletele ecologice amplasate pe platforma balastată propusă în cadrul organizării de şantier. Se va încheia contract de prestări servicii pentru întreţinerea toaletelor ecologice, cu o firmă autorizată. 

Personalul care efectuează lucrările de realizare a podurilor/puntilor din Com. Teliu va fi instruit periodic despre regulile de manipulare şi de punere în operă a materialelor cât şi despre regulile de protecţia mediului. 

Lucrările de realizare nu necesită folosirea de ape tehnologice pentru prepararea materialelor de construcţie. 

Este interzisă spălarea mijloacelor de transport sau a utilajelor şi echipamentelor folosite, în incinta şantierului. 

La părăsirea incintei şantierului se vor curăţa roţile autovehiculelor. 

Pe tot parcursul execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor lua toate măsurile şi se vor realiza toate lucrările necesare pentru protecţia apelor şi prevenirea poluării accidentale ale apelor subterane şi de suprafaţă.

Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu: 

In general, functiunile unei organizari de santier sunt: parcare pentru autovehiculele si depozitare temporara pentru echipamentele si utilajele utilizate in timpul implementarii proiectului; depozitare temporara pentru materiale de constructii; dupa caz, zona depozitare echipamente si materiale marunte in eurocontainere; zona administrativa pentru personalul implicat in realizarea investitiei.

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI 
Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității: 

După terminarea lucrărilor se vor executa lucrări de refacere a amplasamentului și de aducere la starea inițială a cadrului natural.

Desfășurarea lucrărilor de executie se vor face pe același amplasament, fără a se interveni asupra terenului din zonă deci fără a afecta condițiile de mediu din imediata vecinătate. 

Se va elibera amplasamentul de orice fel de obstacole, resturi menajere, anrocamente, grămezi de pământ, resturi de materiale, se va dezafecta organizarea de șantier. 

Se vor executa lucrări de înierbare a suprafețelor de teren care au fost ocupate temporar. 

Nu se vor degrada mediul natural si cel amenajat prin depozitarea necontrolată a nici unui fel de deșeuri. 

Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; 

Se vor informa autoritățile competente în caz de eliminări accidentale de poluanți în mediu sau de accident major. 

Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității:
După terminarea lucrărilor de executie pod se vor executa lucrări de refacere a amplasamentului și de aducere la starea inițială a cadrului natural. 

Desfășurarea lucrărilor de executie se va face pe amplasamentul propsus de beneficiar, fără a se interveni asupra terenului din zonă deci fără a afecta condițiile de mediu din imediata vecinătate. 

Se va elibera amplasamentul de orice fel de obstacole, resturi menajere, anrocamente, grămezi de pământ, resturi de materiale, se va dezafecta organizarea de șantier. 

Se vor executa lucrări de înierbare a suprafețelor de teren care au fost ocupate temporar. 

Nu se vor degrada mediul natural si cel amenajat prin depozitarea necontrolată a nici unui fel de deșeuri. 

Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale: 

Se vor informa autoritățile competente în caz de eliminări accidentale de poluanți în mediu sau de accident major. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri:
Lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile): 

- 17 05 04 – Sol nepoluat rezultat în urma procesului de amenajare a organizării de șantier; 

- 17 04 05 – Material metalic rezultat din activitățile de construcție-montaj; 

- 20 03 01 – Deșeuri menajere din cadrul organizării de șantier; 

- 15 01 01, 15 01 02, 15 01 07 – Deșeuri de ambalaje (PET-uri, pungi de plastic, resturi de hârtie, sticlă+doze Al); 

- 13 02 05* – Uleiuri de motor; 

- 16 06 01* – Acumulatori și baterii uzate; 

- 16 01 03 – Anvelope uzate;

e) poluarea și alte efecte negative:

protecţia calităţii AERULUI:
Execuţia lucrărilor constituie, pe de o parte, o sursă de emisii de praf iar pe de altă parte, sursă de emisie a poluanţilor specifici arderii combustibililor fosili (produse petroliere distilate) atât în motoarele utilajelor, cât şi a mijloacelor de transport folosite. 

Activitatea de construcţie poate avea, temporar (pe durata execuţiei), un impact local apreciabil asupra calităţii atmosferei. 

Ca o măsura generală, se vor adopta tehnologii şi utilaje performante nepoluante, folosirea staţiilor de betoane, dacă este cazul, echipate cu filtre pentru purificarea fluxului de gaze poluante emanate în aer şi de retenţie a substanţelor poluante, astfel încât nivelul emisiilor să nu depăşească limitele. 

Mijloacele de transport folosite în timpul construcţiei vor avea verificarea tehnică periodică efectuată astfel încât nivelul emisiilor de poluanţi în atmosferă să se încadreze în limitele normativelor legale în vigoare. 

În cazul emisiilor de pulberi în suspensie de la depozitarea agregatelor, o măsură temporară de aducere a emisiilor la cel mai mic nivel este udarea lor periodică pentru agregatele utilizate în prepararea betonului şi a lianţilor. 

Se vor evita activităţile de încărcare/descărcare a autovehiculelor cu materiale de construcţii generatoare de praf, în perioadele cu vânt puternic.

Zonele de lucru vor fi separate cu panouri demontabile în scopul împiedicării accesului persoanelor neautorizate. 

Platforma balastată utilizată pentru depozitarea agregatelor va fi împrejmuită şi acoperită cu prelate de protecţie, reducându-se astfel emisiile de pulberi în suspensie precum şi pierderile de material.
Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 

protecţia calităţii APELOR:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectate, au fost identificate următoarele posibile surse de poluare: execuţia propriu zisă a lucrărilor, traficul de şantier şi organizările de şantier. 

Manipularea şi punerea în operă a materialelor de construcţii (balast, piatră spartă, mixturi asfaltice) determină emisii specifice fiecărui tip de material şi fiecărei operaţii de construcţie şi reprezintă surse de poluare directă a apelor. 

De asemenea, ploile care spală suprafaţa şantierului pot antrena depunerile şi astfel, indirect, acestea ajung în cursurile de apă, dar şi în stratul freatic. 

Manevrarea defectuoasă a autovehiculelor care transportă diverse tipuri de materiale sau a utilajelor reprezintă surse potenţiale de poluare ca urmare a unor deversări accidentale de materiale, combustibili, uleiuri.

Traficul de şantier - traficul greu, specific şantierului, determină diferite emisii de substanţe poluante în atmosferă rezultate din arderea combustibilului în motoarele vehiculelor (NOx, CO, SOx, COV, particule in suspensie, etc.). 

De asemenea, traficul greu este sursa de particule sedimentabile datorită antrenării particulelor de praf de pe drumurile nepavate. Pe perioada lucrărilor de execuţie rezultă particule şi din procesele de frecare a căii de rulare şi din uzura pneurilor. Atmosfera este spălată de ploi, astfel încât poluanţii din aer sunt transferaţi în ceilalţi factori de mediu (apa de suprafaţă şi subterană, sol, etc.). 

De la Organizarea de şantier rezultă ape uzate menajere de la spaţiile de luat masa şi de la toalete. În general aceste ape sunt încărcate biologic normal. 

Apele meteorice rezultate pe amplasamentul Organizării de şantier sunt considerate ape convenţional curate. 

Se vor lua măsuri de stropire a suprafeţelor de rulare la intervale de timp în aşa fel încât să se reducă emisia de particule fine generate de traficul din zonă. 

Personalul de execuţie va folosi toaletele ecologice amplasate pe platforma balastată propusă în cadrul organizării de şantier. Se va încheia contract de prestări servicii pentru întreţinerea toaletelor ecologice, cu o firmă autorizată. 

Personalul care efectuează lucrările de realizare a puntilor pietonale/podurilor din Comuna Teliu va fi instruit periodic despre regulile de manipulare şi de punere în operă a materialelor cât şi despre regulile de protecţia mediului. 

Lucrările de realizare nu necesită folosirea de ape tehnologice pentru prepararea materialelor de construcţie. 

Este interzisă spălarea mijloacelor de transport sau a utilajelor şi echipamentelor folosite, în incinta şantierului. 

La părăsirea incintei şantierului se vor curăţa roţile autovehiculelor. 

Pe tot parcursul execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor lua toate măsurile şi se vor realiza toate lucrările necesare pentru protecţia apelor şi prevenirea poluării accidentale ale apelor subterane şi de suprafaţă.
protecţia împotriva ZGOMOTULUI şi VIBRAŢIILOR:

Lucrările de construcţie comportă următoarele surse importante de zgomot şi vibraţii: procesele tehnologice de execuţie a lucrărilor proiectate, operarea grupurilor de utilaje şi echipamente cu diferite funcţiuni, traficul între bazele de producţie şi punctele de lucru. 

Nivelul sonor depinde în mare măsură de următorii factori: 

- fenomene meteorologice si in particular: viteza si direcţia vântului, gradientul de temperatură şi de vânt; 

- absorbţia undelor acustice de către sol, fenomen denumit „efect de sol”; 

- absorbţia în aer, dependenţa de presiune, temperatură, umiditatea relativa, componenta spectrală a zgomotului; 

- topografia terenului; 

- vegetaţie; 

Principala sursă de zgomot şi vibraţii, în acest caz, este reprezentată de funcţionarea utilajelor pe timpul execuţiei lucrărilor. 
Se vor folosi utilaje, mijloace de transport şi aparate cu nivel de poluare fonică scăzut. 

Pentru a reduce impactul asupra mediului natural şi rezidenţial a zgomotului, la niveluri acceptabile, se vor folosi panouri fonoabsorbante în zonele aflate în apropierea locuinţelor. 

Nivelul de zgomot se va încadra in limitele impuse HG 674/2007, STAS 10009/1988 – Acustica urbană – Limitele admisibile ale nivelului de zgomot
Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023, cu modificarile si completarile ulterioare;

protecţia împotriva RADIAŢIILOR: - nu este cazul;
protecţia SOLULUI şi a SUBSOLULUI:

Pe perioada de execuţie, unele suprafeţe de teren vor fi ocupate pentru amplasarea organizării de şantier. Realizarea lucrărilor de execuţie necesită mişcări de terasamente, fiind necesare gropi de împrumut sau depozite de pământ in cazul in care exista un exces de material.

Un impact semnificativ asupra solului îl au lucrările executate în cadrul gropilor de împrumut. Realizarea acestor lucrări presupune excavarea unor cantităţi mari de pământ de pe suprafeţe relativ mari. Lucrările de excavare a pământului pot avea un impact semnificativ asupra solului în zonele cu vulnerabilitate mare, ca urmare a apariţiei fenomenului de eroziune. 

În situaţia dată, pentru organizarea de şantier se vor executa lucrări de nivelare a terenului din incintă, platformă balastată pentru europubele, platformă balastată împrejmuită pentru ţarc materiale neperisabile şi platformă betonată pentru toaletele ecologice, amplasate pe terenul viran situat în intravilan, la distanţa de aproximativ 150 m depărtare amplasamentul puntilor pietonale/podurilor in Satul Teliu. 
Se vor lua măsuri de protejare a solului prin decaparea stratului vegetal, transportul pământului în depozit intermediar, refacerea stratului după execuţia investiţiei. 

De asemenea, se va conserva, pe timpul execuţiei în limite rezonabile, terenul natural prin depozitarea ordonată şi organizată pe planul de organizare de şantier a materialelor, trasarea acceselor pentru utilaje si echipamente. 

Pe parcursul derulării lucrărilor de construcţii se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces, se va împrejmui şantierul în scopul reducerii emisiilor de pulberi în suspensie şi sedimentabile. 

Deşeurile menajere produse de muncitori în timpul execuţiei lucrărilor vor fi colectate şi depozitate controlat în recipiente speciale cu capac şi îndepărtate organizat şi la perioade cât mai scurte de timp în locuri cu această destinaţie, prin firme de salubrizare autorizate. 

Se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor, toate utilajele vor fi atent verificate. 

Se vor folosi maşini si utilaje cu nivel redus de emisii, dotate cu catalizator, care respectă normativele legale in vigoare.. 

Se vor interzice lucrările de întreţinere, schimburi de ulei şi reparaţii la utilajele şi mijloacele de transport în amplasament, acestea realizându-se numai prin unităţi de specialitate autorizate. 

Alimentarea cu combustibil a utilajelor şi mijloacelor de transport se va realiza numai la staţii autorizate, pe amplasament fiind interzisă amplasarea de depozite de combustibil. 

După terminarea lucrărilor se va reface cadrul natural la starea iniţială.
protecţia ecosistemelor TERESTRE şi ACVATICE:

Amplasamentul puntilor pietonale se află în zone cu folosinţă actuală căi de comunicaţie rutieră şi amenajări aferente. 

Amplasamentul nu se afla în apropierea unor parcuri sau rezervaţii naturale, zone de protecţie specială sau arii clasificate sau protejate. 

Pentru lucrările de realizare a puntilor pietonale, nu se vor efectua lucrări de defrişare vegetaţie forestieră. 

Sursele de poluare pentru floră şi faună, specifice pentru perioada de execuţie a lucrărilor proiectate sunt următoarele: emisiile de noxe si zgomot generate de traficul de şantier si de operarea echipamentelor utilizate in realizarea lucrărilor. 

Şantierul, în ansamblu, are un impact negativ complex asupra vegetaţiei. Ocuparea temporara de terenuri, poluarea potenţiala a solului, haldele de deşeuri, etc., toate acestea au efecte negative asupra vegetaţiei în sensul reducerii suprafeţelor vegetale şi uneori a pierderii calităţilor iniţiale. 

Concentraţiile mari de praf în aer se manifestă pe perioade limitate de timp. 

Se vor limita la maxim emisiile de praf în atmosferă prin stropirea regulată a căilor de rulare a maşinilor şi utilajelor, prin reducerea ocupărilor temporare de teren, folosirea de maşini şi utilaje cu nivel redus de emisii, prin evitarea operaţiunilor de încărcare - descărcare în perioade de timp cu vânt sau secetoase, precum şi prin acoperirea cu prelate a materialelor de construcţie generatoare de praf. 
Lucrările de protecţie a mediului vor consta în îndepărtarea corespunzătoare a deşeurilor menajere, a deşeurilor tehnologice şi, de asemenea, îndepărtarea utilajelor de pe amplasament după terminarea execuţiei proiectului. 

Nu sunt afectate fauna şi flora terestră din zona comunei Teliu
protecţia aşezărilor UMANE şi a ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC:

Prin realizarea puntilor pietonale/podurilor se doreşte realizarea unor obiective moderne, care să îmbunătăţească accesibilitatea în centrele rurale, creşterea mobilităţii populaţiei, bunurilor şi serviciilor, reducerea timpului de transport şi reducerea riscului de accidentele prin creşterea gradului de siguranţă şi confort pentru participanţii la trafic. 

Proiectul se va realiza în zone populate, în teritoriile aflate în intravilanul satului Teliu. 

Proiectul implică creşterea temporară a traficului rutier în zonă. 

Se vor lua toate măsurile necesare pentru a nu fi afectate activităţile zilnice din aceste obiective şi pentru a nu se crea disconfort locuitorilor din zonă. 

Nu vor fi depozitate materiale de construcţii sau reziduuri de şantier în apropierea sau pe traseul puntilor pietonale, astfel încât traficul rutier şi cel pietonal să nu fie afectate. 

Totodată, având în vedere că lucrările de construcţii se efectuează pe teritoriul localităţii Teliu, pentru a nu fi perturbată circulaţia şi activităţile locuitorilor din acest sat, la terminarea zilei de lucru, utilajele, mijloacele de transport şi materialele vor fi îndrumate către locul destinat organizării de şantier. 

Zonele de lucru vor fi separate cu panouri demontabile în scopul împiedicării accesului autovehiculelor şi persoanelor neautorizate în zonele unde lucrează. 

Lucrările de realizare a puntilor pietonale nu vor afecta aşezările umane şi nici alte obiective de interes public sau monumente istorice sau de arhitectură.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – adresa nr. 8034/01.08.2023 emisa de DSPJ BRASOV – nu este necesara efectuarea unui studiu de impact asupra sanatatii populatiei.
2. Amplasarea proiectelor: intravilanul comunei Teliu
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: Conform Avizului com. Primariei Teliu nr. 10826/05.10.2022 si HG nr. 972/2002 terenurile se află situate în intravilan, domeniului public comuna Teliu.

Folosința actuală: drumuri de interes local – domeniul public, poduri rutiere și punți pietonale, conform PUG  com. Teliu aprobat, avizului com. Primariei Teliu nr. 10826/05.10.2022 si a certificatului de urbanism nr. 344 din 31.10.2022 emis de Primăria Comunei Teliu.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –  nu este cazul;

 vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;
 vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – lucarile propuse sunt amplasate in zona de protecție al monumentelor istorice;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 

· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare; 
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 și intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 184 din 16.10.2023, emis de SGA Brasov:

1. Elaboratorul documentatiei tehnice isi asuma responsabilitatea exactitatii datelor si informatiilor cuprinse in prezentul proiect, conform Ord. MAP nr. 828/2019, Anexa 1. 

2. Se vor respecta prevederile din documentaţia tehnicã înaintatã spre avizare si condiţiile din Certificatul de Urbanism.

3. Se va acorda o atenție deosebită  respectării cotelor de executie din documentația tehnică.

4. În perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se va respecta întocmai tehnologia de execuţie prezentată în documentaţie, luându-se măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere ca urmare a exploatării utilajelor tehnologice; în cazul producerii unei poluări accidentale întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revine beneficiarului.

5. Pentru inceperea executiei lucrarilor la puntea metalica din dreptul nr. 594, cu 10 zile inainte va fi anuntata SGA BRASOV – Serviciul hidrologic si se va solicita prezenta unei persoane de la SGA Brasov,  atat pe perioada de realizare a lucrarilor la acest obiectiv cat si la receptia lucrarilor. 

6. In dreptul puntii  metalice de la nr. 594, nu se vor executa lucrari in albia paraului, la culeele puntii sau lucrari de pereere a fundului albiei. Sapaturile pentru executatea fundatiilor se vor executa manual, pentru a nu afecta amplasamentul si echipamentele statiei hidrometrice Teliu, aflate in zona de incidenta a lucrarilor ce se vor executa pentru realizarea puntii. 

7. Lucrările proiectate pe albia cursului de apă nu se vor executa în perioadele cu ape mari. Pe toată durata de realizare a investiției se vor solicita Administrațiilor Bazinale de Apă OLT-SGA Brasov date cu privire la prognoza debitelor şi nivelelor pe cursul de apă pe care se execută lucrări.

8. Beneficiarul, prin intermediului constructorului, are obligația să asigure scurgerea normală a apelor, pe perioada execuţiei lucrărilor.

9. Beneficiarul, prin intermediul constructorului, va fi pregătit permanent pentru a lua măsuri și a face lucrări de apărare la viituri a obiectivului aflat în execuție.

10. Orice avarie survenită la lucrări în timpul execuției sau exploatării acestora, datorată fenomenelor hidro-meteorologice periculoase independente de activitatea de întreținere și exploatare a lucrărilor hidrotehnice, intră în sarcina beneficiarului.

11. Materialul solid rezultat în urma lucrărilor pregătitoare va fi depozitat în afara zonei de lucru, fără a afecta amplasamentul altor lucrări ce urmează a se executa în zonă și scurgerea liberă a apelor de suprafață.

12. La terminarea lucrărilor se vor dezafecta și reda folosinței inițiale terenul ocupat cu drumurile de acces și cu platformele de lucru.

13. În cazul producerii unor daune de orice fel riveranilor, beneficiarul va suporta integral cheltuielile generate de remedierea acestora.

14. După executarea lucrărilor, beneficiarul prin intermediul constructorului are obligația să curețe albia cursului de apă de materialele rămase, pentru a nu obtura secțiunea de scurgere.

15. După încetarea dreptului legal de administrare temporară al beneficiarilor proiectelor, bunurile imobile reprezentând terenuri afectate aflate în administrarea A.N.”Apele Române”, inclusiv noua albie, noua linie de apărare contra inundaţiilor şi noile lucrări hidrotehnice de natura administrării exclusive a Administraţiei Naţionale ”Apele Române”, se dau în administrarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor - Administraţia Naţională ”Apele Române”. 

16. La încetarea dreptului de administrare temporară, între Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor - Administraţia Naţională ”Apele Române” şi autorităţile administraţiei publice locale se încheie un protocol de colaborare în privinţa terenurilor afectate pentru desfăşurarea de activităţi de întreţinere sau reparaţii şi realizarea de investiţii, respectiv pentru a suporta din bugetele locale cheltuielile necesare acestor categorii de activităţi. 

17. Beneficiarul lucrarii de investiţie, are obligaţia de a obţine celelalte avize şi acorduri necesare emiterii autorizaţiei de construire.

18. In cazul în care, pe perioada de execuţie apar elemente noi neprecizate în documentatia tehnicã de fundamentare, beneficiarul are obligaţia sa solicite aviz modificator de gospodãrire a apelor. 

19. Beneficiarul are obligaţia conform Legii Apelor 107 din 1996 sã anunţe în scris la S.G.A. Braşov data începerii lucrãrilor cu cel puţin 10 zece zile înaintea începerii acestora.

20. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în acviferul freatic sau în cursuri de apã atât pe perioada executãrii construcţiei cât şi dupã punerea în funcţiune a acestora. 

21. Execuţia lucrãrilor avizate nu va pune în pericol lucrãrile existente în albie şi malurile cursurilor de apã precum şi execuţia altor lucrãri hidrotehnice necesare în viitor. 

22. Lucrãrile hidrotehnice afectate accidental de lucrãrile de investiţie din prezentul act, vor fi aduse la parametrii iniţiali de functionare de cãtre beneficiarul lucrãrii. 

23. Pe perioada de execuţie a lucrãrilor, constructorul va permite în caz de necesitate accesul şi intervenţia pentru execuţia unor lucrãri sau acţiuni necesare în caz de inundaţii, poluari accidentale sau alte situaţii specifice cursurilor de apã. Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei sau exploatarii acestora, datorata viiturilor sau altor fenomene independente de activitatea de intretinere si exploatare a lucrarilor hidrotehnice, intra in sarcina beneficiarului. 

24. In timpul execuţiei lucrãrilor se interzice depozitarea materialelor, a utilajelor sau a altor echipamente în albia cursului de apa. Se interzice depozitarea şi/sau aruncarea deşeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apã sau în albiile acestora.

25. Orice poluare accidentalã produsã de beneficiar va fi anunţatã în timp util la dispecerat S.G.A. Braşov telefon 0268/414567 şi se vor lua mãsuri operative de stopare şi eliminare a cauzelor ce au produs-o precum şi înlãturarea efectelor acesteia.
26. După finalizarea lucrărilor beneficiarul are obligația de a solicita Autorizaţia de gospodărire a apelor, în conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu completările şi modificările ulterioare, in baza unei documentaţii tehnice întocmitã conform normelor de conţinut prevãzute de Ordinul MAP  nr.  891/2019 de cãtre o firmã certificatã MAP.
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

· Se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

· Toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

· Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

· Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

· Se va asigura salubrizarea zonei și menținerea curățeniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

· Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
· În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic pe perioada execuției lucrărilor și dupa aceasta;

· Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
· Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie   care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

· Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

· Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

· Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:
a) utilizarea materialelor speciale ( folie de plastic, plasa etc) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;
b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;
c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;
d) curățarea  roților vehiculelor care ies de pe șantier;
e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 (**republicată**) privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor*;
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     

DIRECTOR EXECUTIV,

Ciprian Marius BĂNCILĂ

ȘEF SERVICIU A.A.A,                                                                                 ȘEF BIROU C.F.M.,

Liliana Cristina COPACEA                                                                               Mirela MOISA
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