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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                 Nr.  xxx din  dd.04.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate Popescu Ana – Maria pentru Subcetate Apartamente S.R.L cu sediul în jud. Brașov, mun. Brașov, str. Vulcan, nr. 44, înregistrată la APM Brașov cu nr. 1530 din 07.02.2023, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 1787 din 10.02.2023, nr. 3097 din 08.03.2023, nr. 3721 din 20.03.2023 și nr. 8241 din 19.04.2023, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.04.2023, că proiectul „Obținere A.C. pentru – Construire 12 Blocuri Locuințe Colective „P+3E+M” respectiv „P+2E+M” și funcțiuni complementare”, propus a fi realizat în jud. Brașov, com. Sânpetru, str. Drumul cu Plopi, nr. F.N, amplasament identificat prin CF nr. 110293 Sânpetru, nr. cad. 110293 conform certificatului de urbanism nr. 590 din 13.10.2022, eliberat de Primăria Comunei Sânpetru, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a)  proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2,  pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice;                                                    
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Pe terenul situat în intravilanul com. Sânpetru, cu o suprafață de 44.145 mp, înscris în extrasul CF nr. 110293 Sânpetru, nr. cad. 110293, beneficiarul propune realizarea unui ansamblu de locuințe colective cu regim de înaltime P+3E+M – 9 imobile și P+2E+M – 3 imobile. Proiectul se realizeaza în 2 etape:

- etapa I – 6 blocuri, regim de inaltime P+3E+M, 480 apartamente;
- etapa a II a – 6 blocuri, regim de inaltime P+3E+M si P+2E+M, 312 apartamente;
SITUAȚIA EXISTENTĂ
Terenul studiat este amplasat în intravilanul Comunei Sânpetru, pe strada Drumul cu Plopi, F.N., este identificat prin CF nr. 110293 Sânpetru și este proprietate private a S.C. SUBCETATE APARTAMENTE S.R.L. Suprafața terenului este de 44.145 mp. Amplasamentul este relativ plat și liber de constructii.

P.O.T. maxim admis = 30%;

P.O.T. existent = 0.00%;

P.O.T. proiectat  et. 1+2 =24,7 % 

C.U.T. maxim admis = 1.4;

C.U.T. existent = 0.00; 

C.U.T. proiectat   et. 1+2=1,19;
Parcela se învecineaza cu:

Nord: proprietăți particulare;
Vest: Drum de acces -Drumul cu Plopi;
Est:  Drum de acces  DE 402/5;
Sud: proprietăți particulare; 

SITUAȚIA PROPUSĂ
Se propune construirea unui ansamblu de locuințe colective cu regim de înalțime P+3E+M – 9 imobile si P+2E+M – 3 imobile. 

Ansamblul va avea în final 12 clădiri cu 792 apartamente. 

Proiectul se realizeaza în 2 etape, astfel:

Etapa I:
BLOCURILE 1,2,3,4,5,6

- Sc = suprafata construita este de 1073 mp;
- Sd = suprafata desfasurata este de 5325 mp; 

În total, ansamblul de 6 cladiri au:

- Sc = suprafata construita este de 6.438 mp;
- Sd = suprafata desfasurata este de 31.950 mp; 

Dimensiunile maxime ale constructiei sunt de 58.40x20.15m (BLOCURILE 1,2,3,4,5,6).
- regimul de inaltime: P+3E+M;
- înalțimea clădirii la streasina este de cca 12.00m iar maxima este de 18.00m; 

Numarul total de apartamente este de 480.

Etapa II:
BLOCURILE 7,11,12 si 8,9,10

-Sc blocuri 12 blocuri = 11427,72 mp

-Sd blocuri  12 blocuri =56537,88  mp

Numarul total de apartamente este de 312.
Indici urbanistici propuși 
P.O.T. maxim admis = 30%;

P.O.T. proiectat  et. 1+2 =24,7%;
C.U.T. maxim admis = 1.4;
C.U.T. proiectat  et. 1+2 = 1,19; 

SUPRAFETE ȘI INDICI DE CONTROL:

CF nr. 110293 Sânpetru, nr. cad. 110293
Suprafață totală teren proprietate CF  = 44.145 mp;
Suprafață teren studiat = 44.145 mp;
Suprafețe proiectate:

Suprafață circulatii, parcaje, trotuare = 39.1%;
Suprafață spații verzi și spatii verzi publice = 36,19 % respectiv 5 %;
Suprafață construită(Sc) =6.438mp + 4.467,72 mp;
REGIM DE ÎNĂLȚIME MAXIM:

· P+3E+M, Hmax coamă = 18.00 m; Hmax cornișă = 15.00;
· P+2E+M, Hmax coamă = 15.00 m; Hmax cornișă = 12.00;

Număr apartamente: 792;
Număr locuri de parcare: 810 din care în etapa I este de 586 iar în etapa II este 224;
Parcarea autovehiculelor se face în incinta terenului. Spațiile amenajate pentru parcarea autovehiculelor au fost poziționate respectând prevederile Ordinului MS nr. 119/2014 și au fost amplasate la distanțe de minim 5,00 m de ferestrele camerelor de locuit.

La amplasarea clădirilor s-a avut în vedere respectarea distanțelor față de clădirile alăturate pentru a permite întreținerea acestora, accesul pompierilor, accesul mijloacelor de salvare și astfel încât să nu rezulte nici un inconvenient legat de iluminarea naturală, însorire, salubritate, securitate în caz de seism etc. Distanțele minime dintre clădiri sunt mai mari decât jumătate din înălțimea la cornișă a clădirii celei mai înalte (H/2). 

În ceea ce privește iluminarea, prin amplasarea imobilelor destinate locuințelor, s-a avut în vedere asigurarea însoririi acestora pe o durată de minimum 1 1/2 ore la solstițiul de iarnă, atât a încăperilor de locuit din clădire cât și din locuințele învecinate.

Căi noi de acces 
Accesul auto si pietonal se va face din str. Drumul cu Plopi, propus spre modernizare, ce va avea legatura cu drumul public DE405/2 propus deasemenea spre modernizare, printr-un nou drum propus pe terenuri reglementate.
Căile de acces sunt pavate.

SISTEMUL CONSTRUCTIV 
Cladirile au sistemul constructiv din zidărie portanta și cadre beton armat. 

· fundațiile sunt din beton;
· peste fiecare nivel se realizează un planșeu de beton armat;

· la parter, etaje și mansardă pereții sunt din zidărie de cărămidă cu grosime de 25 cm la interior, 30 cm la exterior;
· compartimentările interioare sunt din zidărie neportanta de 12.5cm;
· acoperișul este tip sarpanta, învelitoarea din tabla; 

Închiderile exterioare și compartimentările interioare:
Pereții exteriori sunt din zidărie de cărămida, cu stâlpi din beton armat, grosime 25-30cm. Pereții interiori sunt din zidărie cu grosimi de 12.5-25 cm.

Finisaje interioare:
Scările au lațimea de 110 cm. Pentru evacuarea fumului din casa scării se prevede desfumare prin geamurile casei scării. Planșeul peste mansardă este din gipscarton sau lambriu, sarpanta este din lemn ignifugat. Finisajele interioare cuprind pardoseli din gresie/parchet în zona de cameră de zi, mocheta/parchet în dormitoare, gresie în grupurile sanitare. Pentru pereți se vor realiza tencuieli gletuite, elementele de delimitare ale spatiilor (mai putin ușile și ferestrele) se vor vopsi cu vopsitorii lavabile. În zona grupurilor sanitare peretii se vor placa cu faianțș. Tavanele sunt tencuite. Tâmplaria interioara este realizata cu uși din lemn.

Finisaje exterioare:
La exterior se vor aplica tencuieli decorative peste izolație de polistiren de 10-15cm. Tamplaria exterioara este din PVC cu geam termoizolant, culoare alba.

Acoperisul si invelitoarea:
Acoperișul se va realiza din lemn, cu învelitoare din table tip țigla sau țigla ceramică.
Dotări hidroedilitare:         
Alimentarea cu apă 

Se va realiza din conducta de distributie apa existenta pe strada Drumul cu Plopi  PEHD De 160 mm. Din rețeaua existentă se va realiza un branșament de apa PEHD 110 mm prin care se va realiza conectarea blocurilor de locuinte propuse. Branșamentul de apă al fiecărui imobil (scara) se va realiza din țeava PEHD De 63 mm Pn 10 bar în lungime de aproximativ 15 m, extinderea rețelei printre blocuri se va realiza cu țeava PEHD De 110 mm în lungime totala de aproximativ 385 m.   

Lungimea conductei de apa din incinta este de 700 m.

Presiunea de serviciu în conducta de apă este de aprox. 1,8 atm.

Căminele de vizitare aferent branșamentelorde de apă - canal se vor amplasa la distanța de 2,0 m de fiecare bloc.

Evacuarea apelor uzate menajere și pluviale
Evacuarea apelor menajere se va face în rețeaua de canalizare menajeră D 500 mm a localității Sânpetru aferentă Companiei Apa Brașov de pe strada Drumul cu Plopi. În incintă se va realiza o retea de canalizare din tuburi PVC KG  160-250 mm.  Racordarea fiecărui imobil se va face cu țeava PVC KG 125 mm. 

Reţeaua de canalizare este prevăzută cu cămine de vizitare acoperite cu capace cu ramă din fontă tip IV carosabile 

Tuburile de canalizare se vor poza îngropat sub adâncimea de înghet într-un strat de nisip cu grosimea de 0,1 m atât sub conductă cât şi peste aceasta.

Evacuarea apelor pluviale:
Apele pluviale de pe acoperișul construcțiilor vor fi colectate prin jgheaburi și burlane și se vor deversa pe zona verde din jurul imobilelor. 

Debitul de apa pluviala deversat este de Q= 81.12 l/s .  

Apele pluviale de pe zonele de accese carosabile și parcări vor fi colectate printr-o rețea de canalizare pluviala realizată din tuburi PVC KG Dn 500 mm în lungime de 269 m, dimensionată pentru a putea colecta apa pluviala pentru ambele etape de dezvoltare (Qpl=99 l/s pentru cele 12 blocuri prevazute in etapa I si etapa II), trecute printr-un separator de nisip și produse petroliere cu Qpl=100  l/s, din care vor fi descarcate într-un bazin de retenție cu capacitatea de 66 mc, din care controlat, apa va fi pompata printr-o conducta PEHD De 125 mm în lungime de 29,0 m în rețeaua de canalizare pluvială existentă a complexului de locuințe Subcetate Apartamente, cu descarcare în pârâul Timis. 

Grupul de pompare va fi compus din 2 pompe, o pompa active + una de rezerva cu Q pomp= 12 l/s. Bazinul de retenție va fi realizat din beton hidroizolat și va avea dimesiunile interioare: lungime: 4.0 m,  latime: 3.0 m, adancime: 5.5 m.

Separatorul de hidrocarburi va avea urmatoarele caracteristici: 
· debit: 100 l/s; 
· diametru: 2.44 m;

· înaltime: 2.4 m;

· capacitate depozitare lichide usoare: 2216 l; 
· capacitate totala: 7397 l;
Pentru soluțiile de alimentare cu apă și evacuare ape uzate menajere și pluviale, titularul a obținut: Aviz de principiu condiționat de extinderea rețelelor de apă și canalizare nr. 2580 din 16.11.2022, emis de COMPANIA APA BRAȘOV S.A. și Avizul de gospodărire a apelor nr. xx din dd.04.2023, emis de ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ APELE ROMÂNE ADMINISTRȚIA BAZINALĂ DE APĂ OLT SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR BRAȘOV.
Alimentarea cu energie electrică
Imobilele se vor branșa la rețeaua de electricitate existentă în zonă.
Alimentarea cu gaze naturale

Imobilele se vor branșa la rețeaua de gaze naturale existentă în zonă.

Instalația de încălzire
Producerea agentului termic necesar pentru încalzire și prepararea apei calde menajere se va realiza printr-un sistem de încalzire cu cazane cu condensare individuale, Centrală Termică , ce functioneaza pe gaze naturale, cu tiraj fortat, 24 kW, cu preparare apa calda de consum în regim instant. Sistemul de încălzire al cladirii va folosi ca și agent termic apa calda, prin sistem de incalzire prin radiatie de pardoseala . Alimentarea pardoselii radiante se face prin ansamblu distribuitor - colector, cate unul pentru fiecare apartament, complet echipate.

Cazanele, putere 24 kW cu tiraj fortat, în condensație, vor fi amplasate în bucătarii, în dreptul peretelui exterior, pentru a reduce pe cât posibil lungimea traseelor cosurilor tip ventuza. Au fost prevăzute guri de adminsie a aerului proaspat pentru mașinile de gătit.

Stingerea incendiilor

Conform Normativ privind securitatea la incendiu a construcțiilor - Instalații de stingere - P118/2-201, art. 5.2.”e” (clădiri de locuit colective cu mai mult de cinci nivele supraterane) se impune echiparea blocului cu “coloană uscată”.

Organizarea de șantier:

- organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului. Lucrările de construcție și organizare de șantier se vor executa cu afectarea unei suprafețe minime de teren, pe o arie cât mai restrânsă în jurul obiectivului, accesul utilajelor făcându-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face în mod organizat doar în cadrul șantierului; nu se vor bloca căile de acces; 
-amplasarea organizării de șantier în teren se va face în așa fel ca accesul mașinilor pentru aprovizionare să fie cât mai comod;

- organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor  Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare şi în vederea desfășurării în bune condiții a lucrărilor se vor amenaja:

 -toalete ecologice;

- un banc pentru fasonarea fierului beton;

- un banc pentru prelucrarea lemnului;

- containere gunoi. 
Schelele necesare lucrărilor vor fi tipizate din stâlpi metalici (țeavă), montați lângă perete și ancorați de acesta. Amplasarea platformelor se va face de la 2,5 m înălțime pentru a permite accesul pietonal.

Platformele vor fi din lemn sau metal cu lățimea de 0,60 m, în acest fel căderea materialelor sau a sculelor fiind exclusă, protejând trecătorii și muncitorii de accidente. Accesul se va face cu scara printr-o trapa de 60 x 80 cm.

La exterior schela va fi pe toată înălțimea acoperită cu plasă de siguranță tip mesh.

Pentru finisarea fațadelor spre curte schelele vor fi aceleași și vor fi și ele acoperite pe toată înălțimea cu plasă de siguranță tip mesh.
Colectarea deșeurilor menajere și a celor rezultate în urma activității de execuție se va face in pubele adecvate, amplasate pe o platforma amenajata, în baza contractului încheiat cu societatea de salubritate care actioneaza în zona;

Perimetrul proprietății afectat de lucrări va fi împrejmuit provizoriu.

Apa necesara va fi păstrată în rezervoare din fibră de sticlă sau plastic; apele uzate vor fi colectate de la wc-urile ecologice și evacuate din amplasament în mod organizat, pe bază de contract. 

Zona de circulații va fi pietruită. 

Se vor asigura branșamente provizorii pentru utilități la rețelele existente și un stingător cu spumă.

Închiderea și securizarea perimetrului se va realiza cu panouri metalice prefabricate.

- dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.

Se vor utiliza următoarele măsuri de bună practică:
- ridicarea de bariere eficiente în jurul zonei de activități cu praf sau ca limitare a șantierului;

- fără foc în aer liber;

- elaborarea planului de organizare șantier;

- activitățile generatoare de praf se amplasează departe de receptorii sensibili și de vecinătăți cu ativități sociale (gradinițe, școli, spitale, case de bătrâni);

- în zonele în care se folosesc utilaje grele și/sau tractări, se impune necesitatea amenajării acestora ca suprafețe întărite pentru eliminarea riscurilor de degradare a terenului;

- toate vehiculele vor avea motorul oprit - nici un vehicul nu va avea motorul porint la staționare;

- curățarea eficientă a vehiculelor și spălarea specifică a roților la plecarea din șantier;

- toate încărcăturile ce intră sau ies din șantier să fie acoperite;

- în șantier toate traseele vor fi amenajate astfel încât să nu conducă la derapaje, să nu se producă noroi, băltire de apă;

- întărirea suprafeței și curățarea eficientă a rutelor unde se fac tractări și adaptarea limitei de viteză în jurul șantierului și a sitului;

- minimizarea activitătilor generatoare de praf;

- depozitarea stocurilor de materiale de construcții, în incinte închise sau acoperirea lor pentru a le asigura o depozitare sigură. Pentru prevenirea împrășstierii cauzate de vânt, mișcări ale aerului se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale;

- utilizarea soluțiilor speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (cu această soluție se vor stropi căile de acces în șantier, aria șantierului unde se descarcă materialele de construcții. 
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
- la finalizarea lucrărilor se vor transporta toate deșeurile rezultate și depozitate în zona șantierului, astfel încât spațiile din interiorul și din zona adiacentă obiectivului să rămână curate și pregatite pentru inceperea activitatii pentru care a fost realizat obiectivul proiectat.

- perimetrul implicat va fi supus unui proces de reabilitare ce va viza ameliorarea zonelor afectate, dacă va fi cazul;

- se vor realiza lucrări de amenajare în funcţie de caracteristicile zonei afectate astfel încât să fie limitat impactul negativ asupra acestora.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - nu este cazul;

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate
În perioada de pregătire a terenului pentru construire va rezulta pământ excavat - cca. cca 5500 mc (total etapa I si a II a).
În perioada de construire este posibilă generarea următoarelor deșeuri rezultate din lucrările de construcție:  

· beton cod 17 01 01 - cca. 50 mc; deșeuri metalice: fier - oțel cod 17 04 05 - cca. 

1,0 tone; lemn - cca. 20 mc.
În perioada executării construcţiei deşeurile vor fi depozitate selective şi vor fi ridica centralizat de către societati autorizate, in baza unui contract încheiat pentru ridicarea deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de constructii

După darea în funcțiune, pot rezulta deseuri menajere si reciclabile. Deşeurile vor fi depozitate în europubele în spatiul special dedicat, colectate selectiv (metal/sticla, hartie, mase plastice), asezate în pubele/europubele, care vor fi colectate pe baza de contract încheiat cu societate autorizata și predate spre valorificare/eliminare 

Colectarea deșeurilor solide se va face la nivel local, în pubele subterane, inscripționate corespunzator și amplasate pe platforme de colectare, special amenajate în incinta ansamblului, impermeabilizate, cu asigurarea unei pante de scurgere și vor fi prevăzute cu sistem de spălare și sifon de scurgere racordat la canalizare, conform art. 4 din Ordinului MS nr.119/2014. Amplasarea platformelor se va face respectând prevederile Ordinului MS nr. 119/2014,  la cel puțin 10 m de ferestrele locuințelor.

e) poluarea și alte efecte negative:  

- pentru protecția calității APELOR:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor fi luate următoarele măsuri:

În perioada de construire

- alimentarea cu carburanți și lubrifianți se va face în locuri special amenajate în afara amplasamentului evitându-se în acest fel pierderile accidentale, în unități autorizate;
- întreținerea utilajelor conform cărții tehnice și cerințelor legale pentru a se evita funcționarea necorespunzătoare;
- intervențiile la utilaje se vor realiza în spatii special amenajate, în unități autorizate;
- gestionarea corespunzătoare a deșeurilor rezultate din lucrări și a celor menajere, colectarea, transportul și depozitarea în locuri special amenajate, până la preluarea de către firme autorizate pentru această activitate;
- managementul apelor uzate menajere generate de personal în cursul activităților de constructie va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe baza de contracte cu operatorii autorizați, care vor asigura și serviciile de colectare și evacuare adecvată a acestui tip de ape uzate.

În perioada de exploatare a investiției
Rețeaua de canalizare ape uzate menajere din perimetrul zonei studiate poate prelua debitele de apă uzată menajeră evacuate de la obiectele sanitare interioare, prin bransamente la rețeaua de canalizare centralizată. Apele pluviale colectate de pe acoperișurile imobilelor vor fi preluate prin jgheaburi, burlane, rigole. Deversarea apelor pluviale se va realiza în sistem controlat, prin intermediul unui bazin de retenție. 

Apele uzate evacuate în rețeaua de canalizare vor respecta prevederile HG nr. 352/2005 privind modificarea și completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - NTPA 002-2005.

- pentru protecția calității AERULUI:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor fi luate următoarele măsuri:
În perioada de construire:

Posibilele sursele de poluare a aerului în faza de execuţie a proiectului sunt reprezentate de: 
- emisii de pulberi şi noxe rezultate în urma realizarii construcţiilor (organizare de şantier);  
- emisii de noxe de la utilajele implicate în activităţile de construcţie; 

- emisii de gaze de eşapament datorate transportului materialelor de construcție;
În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrării de construire se vor respecta următoarele condiții:

- interzicerea arderilor în aer liber pentru îndepărtarea reziduurilor;
- oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare;
- acoperirea încărcăturilor ce intră în sau ies din șantier;
- utilizarea apei pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura acțiuni active mai mult de două zile consecutive;

- minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinarea, șlefuirea etc.) prin utilaje și echipamente de ultime generație etc.;
- curățarea vehiculelor ce ies de pe șantier - se va amenaja în dreptul accesului (spălător, perii, aspirator, etc.) ;

- ridicarea de bariere eficiente, în jurul zonei de activități cu praf sau calimitarea zonei șantierului.
Estimarea emisiilor DE PULBERI IN SUSPENSIE  asociate activităților de construire de mică anvengură  -  În conformitate cu Ghidul „EMEP/EEA air pollutant emission inventory guidebook 2016  -  2.A.5.b  partea B, -PM10, PM2.5 și totalul particulelor in suspensie -TSP , având următorii factori de emisie:

- FETSP = 1,0 kg/m2/an;
- FEPM10 = 0,30  kg/m2/an;
- FEPM2.5 = 0,030  kg/m2/an;
TSP = Totalul de particule în suspensie.

PM10 = particule cu dimensiunea de aproximativ 10 µm;

PM2.5 = particule cu dimensiunea de aproximativ 2,5 µm;

Calculul poluanți în faza de construire:
Etapa I

Sconstruit propus= 6.438 m2;
Sconstruita = 6.438 m2;
Durata de construire: cca. 24 luni – 2 ani;
ETSP= 6.438 m2x 1,0 kg/m2/an x2 an = 12.876 kg /2 ani;
EPM10 = 6.438 m2x 0.30 kg/m2/an x 2 an = 3862,8  kg/2 ani;
EPM2.5= 6.438 m2x  0.030 kg/m2/an x 2 an  = 386,28 kg /2 ani;
Etapa a II a

Sconstruit  propus= 4.467,72 m2;
Sconstruita = 4.467,72 m2; 
Durata de construire: cca. 24 luni – 2 ani; 

ETSP= 4.467,72 m2x 1,0 kg/m2/an x 2 an = 8935,44 kg /2 ani; 

EPM10 = 4.467,72 m2x 0.30 kg/m2/an x 2 an = 2686,32  kg/2 ani; 

EPM2.5= 4.467,72 m2x  0.030 kg/m2/an x 2 an  = 268,63  kg /2 ani;
În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele utilizate să fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 și STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016; 

În perioada de construire: 

- sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc în perioada de execuţie a proiectului sunt surse libere, deschise, ca urmare, nu se poate pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat/gazelor reziduale;

La executarea proiectului se vor respecta următoarele măsuri:
- lucrările de organizare ale şantierului trebuie să fie corect concepute şi executate, cu dotări moderne, care să reducă emisiile în aer, apă şi pe sol;

- concentrarea lucrărilor de organizare de șantier se va realiza într-o zonă delimitată, în interiorul incintei, fapt care favorizează o exploatare controlată şi corectă a materialelor și utilajelor; 

- utilajele şi mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în gazele de eşapament şi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni, cu societăți autorizate;

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face numai în staţii de alimentare autorizate;

În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele condiții:
- utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă, etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportarea lui;

- utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, în timpul operațiilor de demolare, după caz;

- pe spațiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a indepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantată, după caz;

- minimizarea activităților generatoare de praf;
- se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

- curățarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;

- oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului.
În perioada de exploatare a investiției:
În urma implementării proiectului sursele posibile de poluare a aerului şi emisii de poluanţi în perioada de exploatare a proiectului ar putea fi instalațiile de încălzire a locuințelor prin emisii de gaze şi pulberi: SO2, CO, NOx, pulberi totale; 
Calculul emisiilor asociate din folosirea centralelor termice

Estimarea de OXIZI DE AZOT si pulberi:

Calculul emisiilor de OXIZI DE AZOT  asociate din folosirea centralelor termice se incadreaza în categoria de activitati NFR 1.A.4.b.ii.- Table 3.16 – Residential combustion - Residential plants.

Algoritmul de calcul:

Epoluant = (Cconsum an X Pputere calorica gaz metan X FEpoluan) 

Epoluant = Emisia poluantului

Cconsum an = Consumul de resurse estimat pe an

Pputere calorica = Puterea calorica a gazului metan

FEpoluant= Factor al emisiei specific poluantului

*Factori de emisie  - 42 g/GJ

*Consum mediu centrala/an=1500 mc gaz (estimative functie de tipul centralei si randament)

*Putere calorica a gazului =1 mc x 10,5 kWh/mc = 10,5 kWh = 0,0378 Gj

Emisia pentru 1 centrala = 1500 mc/an x 0,0378 Gj/mc x 42 g/Gj = 2381,4 g/an= 2,38 kg/an
Pentru 480 centrale etapa I ENOx = 2381,4 x  480 centrale =1.143.072g/an (cca.1143 kg/an).

Pentru312 centrale etapa  II ENOx = 2381,4 x  312 centrale =742.996,8g/an (cca. 74 kg/an)
pentru protecția calității SOLULUI și SUBSOLULUI:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor fi luate următoarele măsuri:

 În perioada de construire

· pe perioada de execuție a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea contaminării solului cu produse petroliere, provenite de la utilaje;
· alimentarea utilajelor și gresarea lor se va face în locuri special amenajate în afara amplasamentului, în unități specializate, luându-se toate măsurile de protecție impuse de legislația în vigoare.

· deșeurile generate pe amplasament vor fi gestionate selectiv de la producere până la eliminare/valorificare cu respectarea legislației în vigoare;
· pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol și nici nu se vor îngropa deșeuri menajere (sau alte tipuri de deșeuri - anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipienți pentru vopsele; deșeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale, etc.) în recipienți sau containere destinate colectării acestora;
· în cazul unei contaminari a solului, porțiunea afectată va fi îndepărtată și tratată/ eliminată în functie de tipul de contaminare; organizarea de șantier va fi dotată corespunzător cu materiale absorbante specifice pentru fiecare tip de material/ substanță care poate cauza poluare în urma unei gestionari necorespunzătoare

· echipamentele care se vor monta în cadrul lucrării vor fi însoțite de buletine de certificare și/sau verificare, iar achiziționarea sau preluarea lor se va face de la producători sau comercianți care respectă standardele de calitate, mediu și au autorizație de comercializare. Responsabil pentru deținerea acestor documente și pentru achiziția echipamentelor care se vor monta în cadrul lucrării este beneficiarul lucrării.

    În perioada de exploatare a investiției

· se vor efectua periodic lucrări de curățare a rețelei de canalizare în vederea evitării colmatării acesteia;
· administrația imobilelor are obligatia verificării/remedierii eventualelor fisuri sau spărturi ale suprafețelor betonate, în scopul prevenirii poluării solului și subsolului

· deșeurile generate pe amplasament vor fi gestionate selectiv de la producere până la eliminare/valorificare cu respectarea legislației în vigoare

· instruirea periodică a personalului pentru intervenții în caz de poluare accidentală și dotarea cu materiale de intervenție în caz de poluare accidentală.

Măsuri de reducere a ZGOMOTULUI și VIBRAȚIILOR:

Atât pe perioada realizării investițiilor cât și în perioada de funcționare vor  fi luate  următoarele măsuri:

     În perioada de construire

· limitarea traseelor străbătute și a orelor de lucru de către autovehiculele de transport utilaje şi materiale de construcţie; 

· se protejează pentru o mai bună izolare fonică şi termică cu polistiren expandat care va funcţiona ca izolant termic şi fonic.

· folosirea utilajelor de lucru conform cu volumul şi caracteristicile activităţilor desfăşurate; 

· buna funcţionare a utilajelor folosite;
· oprirea motoarelor autovehiculelor în situația în care staționează o perioada mai mare de timp în șantier (ex. În timpul descărcării elementelor prefabricate, a elementelor de pavaj, etc.);
· deplasarea mijloacelor de transport pe drumurile de pământ sau balastate să se facă cu viteze reduse și pe rute cât mai la distanță posibil de zonele locuite;
· asigurarea în permanență o unei bune întrețineri a utilajelor și mijloacelor de transport;
· efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele auto și la utilaje.

    În perioada de exploatare a investiției

-titularul de activitate va menţine în stare bună de funcţionare toate echipamentele folosite; se va urmări permanent optimizarea tuturor activităţilor desfăşurate.

Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014, actualizat în 2018 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănatate publică privind mediul de viață al populației, cu precădere respectarea distanțelor de protecție față de zonele de locuințe.

- protecția împotriva radiațiilor

-la realizarea proiectului nu vor fi utilizate materiale sau echipamente ce pot constitui surse de radiaţii.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice - nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană - se vor respecta prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, actualizat 2018.

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: 

Terenul este amplasat în intravilanul Comunei Sanpetru, pe strada Drumul cu Plopi, f.n.
Folosința actuală: teren arabil în suprafață de 44.145 mp conform, conform CU nr. 590 din 13.10.202, cu valabilitate 24 luni de la data emiterii, emliberat de Primăria Comunei Sânpetru.

Destinația conform PUZ zonă de locuințe colective "P + 3E + M" respectiv "P + 2E + M" și funcțiuni complementare, Comuna Sânpetru, jud Brașov.
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia - nu este cazul;
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

     i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
    ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
   iii) zonele montane și forestiere - nu este cazul;

   iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional - nu este cazul;
    v) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogiologică - nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul;
vii) zone cu densitate mare a populației - proiectul se implementează în apropierea zonelor de locuițe;

Parcarea autovehiculelor se va realiza în interiorul parcelei, deci în afara circulațiilor publice.

Vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf și zgomot, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele și mijloacele de transport utilizate să fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. 

  viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată - nu este cazul;
b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului - impact redus;

e) probabilitatea impactului - redusă, doar pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiect;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurtă.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate  -  în zonă sunt în desfășurare alte proiecte de dezvoltare urbană (construire imobile de locuințe);

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - nu este cazul;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intră sub incidența OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 
· proiectul intră sub incidența prevederilor art. 48 și nu intră art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare;
Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr. XX din dd.04.2023, emis de SGA Brasov.
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. XX din dd.04.2023, emis de SGA Brasov:
1. Se vor respecta prevederile din documentaţia tehnicã înaintatã spre avizare, condiţiile din Certificatul de Urbanism emis de Primãria Comunei Sânpetru. 

2. Beneficiarul are obligaţia conform Legii Apelor 107 din 1996 sã anunţe în scris la S.G.A. Braşov data începerii lucrãrilor cu cel puţin 10 zece zile înaintea începerii acestora.

3. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în acviferul freatic sau în cursuri de apã atât pe perioada executãrii construcţiei cât şi dupã punerea în funcţiune a acestora. 

4. Apele pluviale descãrcate în pârâul Timiş, se vor încadra conform cu H.G. 188 din 2002, cu modificarile si completarile ulterioare astfel: 
	Categoria apei
	Indicatori de calitate
	Conform HG 351 din 2005 

şi HG 352 din 2005 (mg/l)

	Ape pluviale evacuate în pârâul Timiş dupã separatorul de
produse petroliere.
	pH
	6,5 - 8,5

	5. 
	materii totale în suspensii
	35,00

	6. 
	reziduu filtrabil la 105oC:
	750,00

	7. 
	extractibile cu solvenţi organici
	10,00


5. Se interzice depozitarea şi/sau aruncarea deşeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apã sau în albia acestora. 
6. Orice modificare de soluţie faţã de cea avizatã duce la obţinerea unui nou aviz de gospodãrire a apelor, în caz contrar, avizul emis este considerat nul;

7. Pe toata perioada de executie a lucrarilor se vor lua masurile care se impun pentru evitarea producerii de poluari accidentale. Orice poluare accidentala produsa de beneficiar va fi anuntata in timp util la dispecerat SGA Brasov, telefon 0268/414567; se vor lua masuri urgente de stopare si eliminare a cauzelor ce au produs-o. 
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin  Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· Darea în funcțiune a locuințelor se va face numai după branșarea acestora la sistemul hidroedilitar;

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de construcții se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilități de eliminare/valorificare cu societăți autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului prin depozitarea pe suprafețe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor;

· Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societăți autorizate;

· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrărilor de construcție, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitatile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfărșitul fiecărei săptămâni de lucru, daca nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinare, spargerea betonului, nisip, pietriș, activități de sablare/șlefuire, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

· curățarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;

· Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. 

Se vor avea în vedere:

 • împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

 • organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

 • organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaletă ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

• alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

· Organizarea de șantier se va face pe o arie cât mai restrânsă în jurul obiectivului, accesul utilajelor făcându-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face în mod organizat doar în cadrul șantierului; nu se vor bloca căile de acces;

· Umezirea periodică a suprafețelor de teren, în special în perioadele cu intensitate ridicată a vântului pentru a impiedica împrăștierea în atmosferă a pulberilor, în special în zonele în care se efectuează săpături.

· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:

a) utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

d) curățarea  roților vehiculelor care ies de pe șantier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stațioanare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibrațiilor  produse de săpătură  prin  utilizarea  de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Adâncimea de fundare pentru realizarea subsolului nu va depași limita de protecție a stratului acvifer;

· Se interzice orice deversare de substanțe poluante sau deșeuri în rețelele de canalizare sau în apele de suprafață.

· În cazul unor poluări accidentale proiectantul și constructorul răspund în solidar.

Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 republicată, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin. (2) lit. a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.


Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevăzuta la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în condițiile legii pentru cerința esențială D) igienă, sănătate și mediu înconjurător prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) și (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

            Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     
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