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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.  XXX din  00.04.2024
Ca urmare a solicitării depuse de MUNICIPIUL CODLEA  prin primar PAUL MIHAI CIMPEANU, cu sediul în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Lunga, nr. 33  înregistrată la APM Brașov cu nr. 9584  din 19.07.2023 baza:

-  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

și ca urmarea a completării documentației cu nr. 14957/ 08.11.2023, nr. 15499/17.11.2023, 15934/28.11.2023, nr. 16132/05.12.2023, nr. 16254/06.12.2023, nr. 3079/05.03.2024, nr. 3957/20.03.2024 si nr. 4270/27.03.2024,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 20.03.2024, că proiectul „CONSTRUIRE SALA DE SPORT CU TRIBUNA DE 180 LOCURI” propus a fi realizat în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Iosif Comanescu, nr. 17 amplasament identificat prin CF nr. 104209 Codlea, nr. cad. 104209, conform certificatului de urbanism nr. 82/02.05.2023, eliberat de Primăria Municipiul Codlea,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul  se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, pct. 10, alin b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Situaţia existentă: 
Terenul pe care se va amplasa constructia este in suprafata de 13500 mp, situat in mun. Codlea, intravilan , pe str. Iosif Comanescu, FN, proprietatea mun. Codlea.
Situatia propusa:

Cladirea propusa va fi formata din urmatoarele zone functionale :

- Zona de sport, realizata pe un nivel inalt

- Zona de vestiare,

- Zona de primire si cea destinata spectatorilor, realizata pe 2 niveluri – parter si un etaj.

A. Suprafata sportiva

Suprafata de joc – teren handbal 20X40, teren basket 15x28, teren de tenis 9X20m, teren de

volei.

Suprafata de garda in jurul terenurilor propriu

Suprafata sportiva totala – 1083.8 mp

B. Zona anexa a suprafetei sportive

PARTER

Zona de primire – foyer + scara acces etaj

Cabinet prim ajutor

Depozitare material sportiv

Vestiar profesori/ antrenori

Vestiar 1 (doua camere schimb + gr sanitare aferente) – aprox 70.0 mp

Vestiar 2 (doua camere schimb + gr sanitare aferente) – aprox 70.0 mp

Oficiu intretinere

Hol distributie sportivi/ acces sportivi

Spatii tehnice – centrala termica, tablou electric general

ETAJ

Foyer etaj

Tribuna - 180 locuri

Grup sanitar pentru public divizat pe sexe

Spatii tehnice – centrala de ventilatie
Alimentarea cu apa se va realiza din reteaua centralizata de alimentare cu apa a orasului Rasnov existent pe str. Predeal, conducta de distributie HDPE De 110 mm, amplasata la o distanta de cca. 15 m fata de limita proprietatii, conform avizului de principiu nr. 60/10.01.2023 emis de Serviciul de Utilitati Publice Rasnov;

· Evacuarea apelor uzate menajere: apele uzate se vor colecta printr-o retea de canalizare realizata din conducte PVC-KG cu descarcarea in colectorul de canalizare realizat din tuburi PVC Dn 300 mm amplasat la cca. 150 m de terenul studiat, prin extinderea acestuia, 

conform avizului de principiu nr
Evacuarea apelor pluviale: apele pluviale de pe acoperisul constructiei se vor evacua liber pe spatiul verde.

· Apele pluviale  de pe zona de circulatii si parcare, vor fi colectate prin intermediul gurilor de scurgere si printr-o retea canalizare pluviala din zona, prin extinderea acesteia , conform avizului de principiu nr
LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER: 

Executia lucrarilor va fi realizata de catre o firma autorizata din localitate sau din afara, pe baza unui contract incheiat intre beneficiar si societate.

In vederea organizarii santierului se vor executa lucrari provizorii, se va organiza incinta, se vor amplasa constructii provizorii, se vor asigura platforme pentru depozitarea materialelor.

In cadrul incintei se vor amplasa o cabina tip container, multifunctionala si o cabina tip container cu destinatia grup sanitar, echipat cu vas WC si lavoar.

Cabina de poarta va fi amplasata la intrarea principala in santier iar paza materialelor si sculelor depozitate va fi asigurata in mod continuu.
Santierul va fi dotat si cu platforme pentru depozitarea materialelor voluminoase: caramida, armaturi, cofraje, material lemnos etc.

Se vor amplasa un container pentru depozitarea deseurilor, tomberoane de gunoi, un avizer si doua puncte P.S.I.

Toate aceste dotari vor fi amplasate cat mai rational posibil din punct de vedere al utilitatii lor, de obicei de jur imprejurul obiectului de constructie in executie.Materialele prevăzute prin proiect vor fi achizitionate de catre firma executanta a lucrarii si depozitate in locurile special amenajate.

Betonul va fi adus cu autobetoniera in momentul turnarii lui.

Constructorul isi va asigura toate sculele si echipamentele necesare efectuarii lucrarii si le va depozita corespunzator.

Se va asigura racordarea provizorie la reţeaua de utilităţi urbane din zona amplasamentului- curent, apa, canal.

Se va prevedea o cale de acces auto si pietonala

Autobetoniera va avea acces la teren prin poarta acces auto

Imprejmuirea santierului se va face elemente metalice usoare, autoportante, acoperite cu plasa, amplasate pe limitele de proprietate.

Circulatia pietonala nu va fi afectata.

Se vor urmari regulile specifice pe perioada desfasurarii santierului astfel incat sa se evite contaminarea terenului, contaminarea apelor curgatoare sau freatice invecinate, poluarea fonica a vecinatatii, degajarea de noxe sau substante in suspensie in atmosfera. Toate operatiunile de evacuare a deseurilor se vor face in baza unui contract cu o companie de salubrizare autorizata sau direct catre o groapa de gunoi dar in baza de contract preplatit.

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI:

Dupa incheierea lucrarilor si retragerea organizarii de santier terenul va fi curatat de moloz si deseuri si va fi adus la starea initiala. Refacerea mediului dupa perioada afectata santierului se asigura prin amenajarea de alei, rigole, imbogatirea stratului vegetal, plantarea unor arbori, gard viu, flori, inierbare de taluzuri, lucrari care nu fac obiectul prezentei investitii.

Odata cu incheierea lucrarilor de construire sarcina controlului si a urmaririi evolutiei in timp ii revine beneficiarului sau reprezentantilor acestuia. Se vor asigura inspectii periodice la structura de lemn si fixarile metalice, inspectii ale inveliorii, inspectii ale instalatiilor termice si de filtrare si recirculare a apei (acestea din urma fiind diferite de inlocuirea partilor consumabile)
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri: 
· In urma santierului deseurile generate vor fi transportate la groapa de gunoi de catre o firma specializata.

· Se va avea grija pentru a genera cat mai putine deseuri.

· Tipuri de deseuri generate (conf. HG 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor):

· amestecuri de beton, caramizi, tigle si materiale ceramice – cod deseu 17 01 07

· materiale plastice – cod deseu 17 02 03; 20 01 39

· materiale izolante – cod deseu 17 06 03

· alte deseuri de la constructii si demolari – cod deseu 17 09 04

· vopsele, adezivi si rasini – cod deseu 20 01 28

· Deseurile rezultate se vor colecta si depozita selectiv in containere amplasate in zone special amenajate.

Asigurarea evacuarii deseurilor si a curateniei
· Constructorul se va organiza si va avea un numar suficient de containere selective (pentru moloz, metale, plastic, gunoi menajer) si va asigura evacuarea deseurilor pe toata durata lucrarilor. In acest scop beneficiarul este obligat sa incheie un contract cu o societate specializata.

· Fiecare subantreprenor va sorta si transporta cu mijloace adaptate toate deseurile pana la containere.

· Este interzisa evacuarea molozului si a deseurilor prin gaurile tehnologice.

· Se interzice evacuarea molozului si a deseurilor de materiale prin aruncarea din constructie. Evacuarea se va face conform normelor privind evacuarea deseurilor (prin tuburi sau jgheaburi speciale).

· Toti subantreprenorii vor trebui sa demonteze si sa compacteze ambalajele si cartoanele voluminoase si sa asigure preluarea acestora de catre operatori autorizati pentru valorificarea acestora.

· Fiecare subantreprenor are obligatia sa asigure curatarea zonei sale de lucru si sa mentina caile de acces curate, in caz contrar va fi sanctionat.

· Antreprenorul general va asigura curatenia zilnica a spatilor din cadrul organizarii de santier (birouri, spatii comune, toalete, vestiare, sala de mese) cu ajutorul unor persoane special desemnate.  

· Igiena evacuarii reziduurilor solide implica asigurarea unor sisteme corespunzatoare de colectare, depozitare si evacuare, eliminand riscul de poluare a aerului, apei si a solului.

· Gunoiul se colecteaza la un punct gospodaresc in incinta, dotat cu eurocontainere specializate pentru gunoi menajer, sticla, plastic, hartie.

· Investitia nu produce situatii de risc in ceea ce priveste afectarea factorilor de mediu, de aceea nu este necesara refacerea/restaurarea amplasamentului.

· Norme de igiena referitoare la colectarea, indepartarea si neutralizarea deseurilor solide

· Conform art 39, cap V, Ordin 119/2014, Evacuarea deseurilor menajere de la locurile de producere si colectare la locul de neutralizare se face de preferinta zilnic

e) poluarea și alte efecte negative:
· pentru protecția calității apelor: 

In cadrul santierului se vor amplasa grupuri sanitare ecologice.

Pe teren nu se vor deversa ape rezultate din procesul de preparare al liantilor.
Poluanti in perioada de executie: Pentru a evita poluarea in vecinatatea lucrarilor, utilajele vor fi stocate la sfarsitul zilei de lucru intr-o parcare betonata special amenajata intr-o zona mai inalta, prevazuta cu opanta astfel incat apele pluviale si eventualele scapari de carburanti sa fie retinute intr-un separator de produse usoare. Impurificarea apelor poate aparea si in cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere de la masinile si utilajele din timpul executiei, aceste scurgeri fiind cantitati mici nu pot infecta apa subterana. In timpul executiei lucrarilor, daca se respecta tehnologia de lucru, nu se emit substante care sa afecteze calitatea apelor din panza freatica si a celor de suprafata. Se poate aprecia ca impactul acestei activitati asupra apelor de suprafata si subterana este nesemnificativa.
Poluanti in perioada de exploatare: Obiectivul nu va avea nici oinfluenta asupra apelor de suprafata si a celor de adancime prin masurile ce se vor lua pentru preintampinarea exfiltratiilor, apele uzate fiind colectate prin intermediul retelei de canalizare interioare a cladirii. Se va realiza executia corespunzatoare a retelelor de evacuare a apelor uzate in vederea evitarii pierderilor accidentale in ape, pe sol si in subsol Obiectivul va fi realizat luandu-se strict in considerare respectarea indicatorilor de calitate ai apelor uzate evacuate, conform prevederilor HG nr.188/2002, modificata prin HG nr. 352/2005, respective ale normativului NTPA- 002/2005.
· Pentru protectia aerului

Pentru protectia mediului inconjurator pe schele se vor monta mesh-uri ce vor ecrana dispersia prafului generat. 

· Asigurarea evitarii poluarii aerului exterior se realizeaza prin respectarea prevederilor STAS 10576 care stabileste concentratiile maxime admise pentru potentialii poluanti emisi in atmosfera.

· Poluanfi in perioada de executie: Execufia lucrarilor de constituie, pe de oparte, osursa de emisii de praf, iar pe de alta parte, sursa de emisie a poluanfilor specifici arderii combustibililor fosili (produse petroliere distilate) in motoarele utilajelor necesare efectuarii lucrarilor propuse (autocamion, autobasculanta, buldoexcavator, automacara, autobetoniera). Emisiile de praf, care apar in timpul executiei lucrarilor, provin de la rularea mijloacelor de transport pe caile de acces din incinta obiectivului. Poluarea factorului de mediu AER este de scurta durata si limita in timp (perioada de executie).

· Poluanti in perioada de exploatare: Dupa darea in folosinta, poluantii pentru aer sunt reprezentanti de gazele de ardere emanate de centrala termica. Se va asigura controlul si verificarea tehnica periodica a centralelor termice si instalatiilor anexe, optimizarea programului de desfasurare a procesului de ardere, cu respectarea legislatiei specifice.

· Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 și STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016; 
· Pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

· Valorile inregistrate pentru nivelul de zgomot generat de tipul de activitate desfasurata sunt in general sub nivelul admisibil, cu valori ridicate la utilizarea flexului si a uneltelor electrice de gaurit (bormasina) – surse discontinue de zgomot. 

Poluanti in perioada de execute: Sursele de zgomot si vibratii se produc in perioada executiei de la utilajele de executie si de la traficul auto. 
Nivelul maxim al zgomotului produs la limita incintei se va incadra in limitele impuse de Ord. MS nr. 119/2014 actualizat 2023- privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei (55dB),in limitele admisibile prevazute de SR 10009/2017.

· Poluanti in perioada de exploatare: In timpul desfasurarii diferitelor activitati, se vor asigura masuri pentru incadrarea nivelului de zgomot ambiental in prevederile legislatiei in vigoare, pentru evitarea disconfortului si a efectelor negative asupra sanatatii populafiei.

· In perioada de exploatare, Asigurarea confortului acustic al zonelor invecinate se va face prin limitarea nivelului de zgomot echivalent la limita zonei functionale a constructiei sportive max. 90dB (A). Pentru asigurarea unui nivel de zgomot admisibil in cladirile de locuit aflate in jurul constructiilor sportive in aer liber, se vor lua masuri corespunzatoare astfel incat la 2,00 m de fatada cladirii de locuit nivelul de zgomot sa nu depaseasca 50dB (A).

· Pentru protectia impotriva radiatiilor

Nu este cazul.
· Pentru protectia solului si subsolului

· La nivelul solului, zona adiacenta desfasurarii lucrarilor de santier este betonata (trotuare si cai de acces) si partial spatiu verde. Se va evita amplasarea containerelor de colectare a deseurilor in zona verde. Depozitarea temporara a materialelor ce vor asigura frontul de lucru conform planificarii se va face in incinte, pe suprafete betonate, cu evitarea scaparilor accidentale de materiale (ambalaje deteriorate, manevrare defectuoasa). Zonele de spatiu verde susceptibile de a fi afectate de eventualele incidente/accidente ce implica pierderi de materiale vor fi protejate prin acoperire cu folie de plastic pentru a nu permite contaminarea solului.

· La realizarea lucrarilor se vor lua masuri prin care sa nu se afecteze calitatea solului in cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere de la masinile si utilajele din timpul executiei, aceste scurgeri fiind in cantitafi mici, ele nu pot infecta solul.

· Se vor realiza puncte special amenajate in vederea colectarii si depozitarii temporare a deseurilor si se va implementa sistemul de colectare selectiva a deseurilor. Serviciul de colectare a deseurilor va fi realizat printr-un operator de salubritate autorizat potrivit legii, printr-un contract incheiat cu beneficiarul investitiei.

· Depozitarea deseurilor se va face doar in locurile special amenajate, nicidecum pe rampe neautorizate.

· In urma celor prevazute mai sus putem considera ca impactul asupra solului si subsolului este minim.

· Pentru protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Nu este cazul.

· Lucrarile subterane si supraterane propuse nu afecteaza in nici un fel echilibrul ecologic, nu dauneaza sanatatii, linistii sau starii de confort a oamenilor prin modificarea factorilor naturali.

· Pentru protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

· Zona va fi semnalizata corespunzator pentru prevenirea oricaror accidente in care sa fie implicati muncitorii si locatarii din zona.

· Pentru protectia mediului si a sanatatii oamenilor, in cadrul documentafiei, se prevad masurile ce se impun a fi luate pentru lucrarile de constructii. 
· De asemenea, pe perioada executiei, se vor lua masuri pentru evitarea disiparii de pamant si materiale de constructii pe carosabilul drumului de acces si blocarea lui in proximitatea amplasamentului, pentru interzicerea depozitarii de pamant excavat sau materiale de constructii in afara amplasamentului obiectivului, in locuri neautorizate, iar pamantul excavat va fi utilizat pentru reamenajarea si restaurarea terenului.

· Pentru siguranta, pe perioada executiei, se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces. Retelele electrice provizorii si definitive si corpurile de iluminat vor fi protejate, verificate periodic si intretinute inca din faza de constructie. Imprejurul obiectivului sunt prevazute suprafete destinate spatiilor verzi, care se vor mentine obligatoriu si vor fi intretinute corespunzator.

· Tot pentru protectia asezarilor umane, se vor asigura masuri pentru incadrarea nivelului de zgomot ambiental in prevederile legislatiei in vigoare, pentru evitarea disconfortului si a efectelor negative asupra sanatatii populatiei.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente; prin proiect au fost luate toate măsurile de siguranță astfel încât să nu existe risc de accident;  
g)  riscurile pentru sănătatea umană –pentru proiect titularul detine:
Notificare Asistenta de Specialitate nr. 321/A/14.02.2024 pentru „CONSTRUIRE SALA DE SPORT CU TRIBUNA DE 180 LOCURI” propus a fi realizat în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Iosif Comanescu, nr. 17  emisa de Directia de Sanatate Publica a Judetului Brasov.

2. Amplasarea proiectelor: intravilanul  orasului Rasnov;

a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: teren situat in intravilanul mun. Codlea, proprietatea mun. Codlea, conform CF nr. 104209 Codlea, nr. cad. 104209;
Folosinta actuala: teren arabil in suprafata de 13500 mp;

Destinatia conform PUG Codlea: zona de activitati sportive, loisir si de agrement conform Certificatului de urbanism nr. 82/02.05.2023, emis de Primaria Municipiului Codlea;

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere –nu este cazul;
iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –  proiectului se va implementa în perimetrul ariei naturale de protectie speciala aviafaunistica ROSPA0037 Dumbravita – Rotbav – Magura – Codlea;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;

viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt 
următoarele: 
Proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului se va implementa in perimetrul ariei naturale de protectie speciala aviafaunistica ROSPA0037 Dumbravita – Rotbav – Magura – Codlea;

Pentru proiect a fost emis punctul de vedere întocmit de Biroul CFM din cadrul APM Brașov, prin care memoriul de prezentare anexat documentației completat cu cerintele stipulate nu relevă impact semnificativ negativ asupra obiectivelor de conservare din perimetrul ariei naturale de protectie speciala aviafaunistica ROSPA0037 Dumbravita – Rotbav – Magura – Codlea;

Biroul CFM considera necesar respectarea urmatoarelor conditii:

· Se vor respecta prevederile OUG 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
· Se interzice afectarea suprafetelor din vecinatate sau a altor suprafete decat cele pentru care a fost emisa prezenta aprobare de dezvoltare.
· Se vor implementa metodele de constructie identificate in mmoriu de prezentare anexat documentatiei;
· Se recomanda stropirea zonei de lucru cand aceasta se impune pentru a preintampina ridicarea prafului in atmosfera; materialele de constructie pulverulante se vor acoperi pe cat posibil si se vor manipula in asa fel incat sa se reduca la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curentii atmosferici. Realizarea lucrarilor se va face din aproape in aproape pentru a diminua distribuirea elementelor de biodiversitate;
· Dotarea puncetelor de lucru cu materiale de interventie absorbante in cazul deversarii accidentale de produse petroliere (carburanti); pierderile accidentale vor fi localizate imediat si eliminate de pe suprefatele de sol pentru a aevita poluarea acestuia prin infiltratii;
· Se va realiza managementul adecvat al deseurilor- atat in perioada de constructie cat si de operare (spatii de depozitare temporara in conformitate cu reglementarile in vigoare, eliminarea/valorificarea deseurilor prin firme specializate si autorizate, ritmicitatea evacuarii deseurilor atat provenite din constructie cat si menajere – pentru a nu atrage speciile din fauna salbatica).
· Nu se va afecta vegetatia forestiera/arbustiva/erbacee/ din vecinatatea amplasamentului care poate fi utilizata ca loc de hranire/adapost de catre pasari si mamifere mici; suprafetele afectate temporar  de organizarea de santier vor fi refacute si redate folosintelor initiale;
· Pentru refacerea suprafetelor acoperite de vegetatie se vor folosii numai specii/proveniente locale, fiind interzisa plantarea cu specii alogene. Nu se vor aplica pesticide si ingrasaminte chimice pe spatiile verzi.

· Lucrarile de constructie se vor desfasura pe cat posibi astfel incat sa se evite interferenta cu sezonul de reproducere al speciilor de pasari, in special cuibaritul de primavara (aprilie-iunie).
Conform  Aviz nr. 000, emis de Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate Serviciul Teritorial Brașov, motivele care au stat la baza deciziei de emitere a avizului favorabil cu condiţii sunt următoarele:

· Se vor respecta prevederile art. 33 alin. (1) si (2) si OUG nr. 57/2007, aprobat cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare cu referire la conservarea habitatelor naturale si a speciilor de flora si fauna salbatica;

Se vor respecta prevederile planului de management si ale regulamentului ariei naturale de protectie speciala aviafaunistica ROSPA0037 Dumbravita – Rotbav – Magura – Codlea;

· aprobate prin O.M.1156/2016 in vederea mentinerii starii de conservare favorabila speciilor si a habitatelor acestora pentru care a fost declarata aria naturala protejata; 

· Toate deseurile rezultate in etapa de realizare a proiectului vor fi gestionate conform reglementarilor in vigoare; este strict interzisa depozitarea/abandonarea deseurilor in perimetrul ariilor naturale protejate; eliminarea/ valorificarea se va face doar cu firme autorizate;

· Se va respecta cu strictete legislatia de mediu in vigoare si in special prevederile  OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.

· Titularul proiectului are obligatia ca in cazul producerii accidentelor de orice fel sa notifice Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate in termen de 24 de ore si sa intreprinda toate masurile necesare pentru eliminarea cauzelor si limitarea consecintelor negative. 

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 

· proiectul nu intra sub incidenta  art. 48 si nu intra sub incidenta art. 54 din  Legea  Apelor  nr. 107/1996  cu  modificările  și completările ulterioare. 

Conditii de realizare a proiectului

1. Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare, privind protectia mediului.

2. Vor fi respectate interdicțiile de realizare a proiectului în conformitate cu  punctul de vedere favorabil întocmit de Biroul CFM din cadrul APM Brașov:

Condiții pentru protecția biodiversității:

Se interzic urmatoarele:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b) perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare și de   

migraţie;

c) deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenţionată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a

acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) deţinerea, transportul, comerţul sau schimburile în orice scop ale exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic; 

3. Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

4. Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare; - nu este cazul

5. Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6. Se va respecta programul de lucru impus de Primăria Comunei Sambata de Sus în concordanță cu programul de odihnă a locuitorilor din zonă în conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificările și completarile ulterioare, privind liniștea publică, pe toată perioada de execuție a lucrărilor de construire;

7. Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzătoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofă; 

8. Se vor respecta prevederile art. 17, alin.4 si alin. 7 din OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare.

9. Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

10. Se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate;

11. Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curățeniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada realizării lucrărilor;

12. Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementării proiectului;

13. Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

14. Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societăți autorizate.

15. Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

16.  În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

17. Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

18. Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

19. Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecției mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în  atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

20. Titularul proiectului răspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea  proiectului;

21. Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;

22. Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea   şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico - sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaletă ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de șantier și a vecinătăţilor), după caz;

· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

· se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

· este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· lucrările de execuție se vor desfășura fără afectarea domeniului public și numai cu  personal calificat; 

· construcția obiectivului nu va afecta buna desfășurare a activităților desfășurate în imediata vecinătate;

· pentru accesul utilajelor de montaj și echipamentului necesar realizării lucrărilor propuse se vor folosi drumurile existente;

· construcțiile (baracamentele) și echipamentele provizorii necesare executării lucrărilor se vor amplasa în interiorul incintei;

· se va asigura curățenia permanentă în zona șantierului;

· contractantul execuției este responsabil pentru curățenia în incinta zonei unde se execută lucrările propuse;

· la execuția lucrărilor de execuție aferente prezentului proiect, constructorul va lua toate măsurile necesare pentru respectarea normelor actuale de protecție și securitate a muncii; 

· vor fi respectate prevederile OM nr. 119/2014, actualizat în 2023, privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică, privind mediul de viață al populației, cu modificarile si completarile ulterioare;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevăzută la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în condițiile legii pentru cerința esențială D) igienă, sănătate și mediu înconjurător prevăzută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) și (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     
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