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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	             AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. XXX din dd.01.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ADEMA TECHNOLOGY S.R.L., cu sediul în jud. Brașov, mun. Brașov, Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 38, înregistrată la APM Brașov cu nr. 14611 din 01.11.2023, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 16609/13.12.2023, nr. 16701/14.12.2023 și nr. 16701/14.12.2023, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.12.2023, că proiectul "CRESTEREA GRADULUI DE MODERNIZARE ÎN CADRUL S.C. ADEMA TECHNOLOGY S.R.L. PRIN ACHIZIȚIA DE ECHIPAMENTE TEHNOLOGICE NOI INOVATOARE”, propus a fi realizat în județul Brașov, mun. Codlea, Str. Mecanizatorilor, nr. 34, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 2 pct.10 lit.a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Investitia va avea ca scop creșterea gradului de modernizare în cadrul S.C. adema technology S.R.L. prin achiziționarea de echipamente tehnologice noi inovatoare.

Situaţia existenta:
În prezent, societatea functioneaza intr-o hala inchiriata pe fosta platforma Metaloplast - Brasov, situata pe strada Ecaterina Teodoroiu, nr.38. 

Capacitatea actuala a societatii este 4000 ore/luna, echivalentul a 10 tone metal prelucrat (otel, aluminiu, inox).

Echipamentele cu comanda numerica, utilizate in procesul actual de prelucrare a pieselor metalice sunt urmatoarele:

1.Masina de debitat HBE321A cu doua coloane-1 buc;

2.Strunguri ST 30 - 4buc ;

3.Masina de frezat in 5axe UMC750 - 1 buc;

4.Masina de frezat orizontala EC1600 - 1 buc;

5.Masina de frezat verticala VF9 - 1 buc;

6. Masina de frezat verticala VF6 - 1 buc;

7. Masina de frezat verticala VF3 – 3buc;

8.Masina de frezat verticala Mini Mill - 1buc;
Aceste echipamente, in numar de 13 buc. urmeaza a se reloca pe noul amplasament din mun. Codlea, str.Mecanizatorilor, nr.34, dupa implementara proiectului .

Teren liber, fara constructii si utilitati pe amplasament, situat in intravilanul localitatii Codlea, zona industriala, str. Mecanizatorilor, nr. 34, proprietatea societatii.
Situaţia propusa:

Pe terenul liber, in suprafata de 5.8400 mp, inscris in CF 111117 Codlea, nr. cad. 111117, proprietate Adema Technology S.R.L. se va amplasa o constructie de tip hala cu o suprafata construita de 1568 mp si desfasurata de 1741,0 mp. Constructiile noi ce se vor realiza si amenajarile de accesuri, alei, zone verzi.

Bilant teritorial                                               mp               %

· Suprafata teren                              
   5840 mp        100  %

· Suprafata construita                          1568 mp       26.84 %

· Suprafata desfasurata                        1741 mp

· Alei carosabile si parcari          
   1678 mp       28.73  %

· Alei pietonale                                      250 mp          4.28 %

· Platforma depozitare bare                    257 mp         4.40 %

· Platforma depozitare span                    148 mp         2.53 %

· Platforma depozitare lichid racire          45 mp         0.77 %

· Platforma depozitare deseuri                 40 mp          0.68 %

Se propune construirea unei hale pentru prelucrare piese din otel, aluminiu, inox, cu structura mixta beton - metal, inchideri si acoperis din panouri sandwich izolate cu vata bazaltica de 10 cm grosime, regim de inaltime parter si etaj partial. 

La parter se vor proiecta:
- spatiul de productie - zona de lucru prelucrare piese din otel, inox, aluminiu la strunguri si freze orizontale si verticale;
- spatiul pentru bavurare, suflare piese;
- spatiul de laborator pentru certificarea calitatii;
- spatiul masini compressor;
- spatiul ambalare piese;
- birou CTC;
-patru birouri pentru proiectare, normare,facturare,personal tehnic;
- grupuri sanitare, vestire, hol acces, casa scarilor.

Descrierea spatiilor de la parter cota 0.00:

- hala productie, pard. beton elicopterizat, 1244.58 m²;
- hol, pard gresie,16.44 m²;
- birou, pard. gresie, 10.51 m²;
- birou, pard. gresie, 12.60 m²;
- birou, pard. gresie, 12.60 m²;
- birou, pard. gresie, 12.59 m²;
- G.S.F, pard. gresie,  6.29 m²;
- G.S.B, pard. gresie, 6.29 m²;
- G.S.B, pard. gresie, 6.29 m²;
- G.S.F, pard. gresie, 6.29 m²;
- coridor, pard. gresie, 25.28 m²;
- C.T.C.,pard. beton elicopterizat, 23.13 m²;
- hol, pard. gresie,16.44 m²;
- vestiar, pard. beton elicopterizat,18.56 m²;
- curatare piese - sablare, debavurare, pard. beton elicopterizat, 17.14 m²;
- laborator depozitare scule, pard. beton elicopterizat, 17.02 m²;
- camera compresor, pard. beton elicopterizat,16.84 m²;
- produse finite /ambalare, pard. beton elicopterizat, 42.28 m²;
Descrierea spatiilor  de la etaj, cota +3.20:
- hol, pard. vopsea epoxidica, 6.97 m²;
- arhiva, pard. vopsea epoxidica, 8.82 m²;
- sala de sedinte, pard. vopsea epoxidica, 35.91 m²;
- sala mese, pard. vopsea epoxidica, 21.50 m²;
- G.S.B, pard. gresie, 6.45 m²;
- G.S.F, pard. gresie, 6.45 m²;
- HOL, pard. vopsea epoxidica, 6.97 m²;
- coridor, pard.vopsea epoxidica, 37.05 m²;
Materialele ce se vor utiliza la constructii sunt clasice de tip beton, metal, zidarie BCA. Structura de rezistenta - stalpi din beton armat de 60 x 60cm, inter - ax 6 m, grinzi metalice cu zabrele, inchideri exterioare si acoperis din panouri sandwich, radier general din beton armat, planseu beton la etaj, inchideri interioare din BCA, tamplarie PVC cu geamuri termopan. Anexele de tip depozit sunt din structura metalica pe radiere din beton armat.

Echipamentele ce se vor achizitiona in cadrul proiectului sunt:

1. Masina de frezat tip portal RV-4127;

2. Centru de prelucrare vertical UMC1000SS;

3. Centru de prelucrare vertical DS-30Y.

Prin achizitionarea acestor echipamente, societatea isi va mari activitatea de productie de la o capacitate de 10 tone material metalic prelucrat lunar, la 13 to material prelucrat, rezultand un procent de 30% pentru sporirea capacitatii.

Elementele specifice proiectului propus: 

· profilul societatii - Operatiuni de mecanica generala , cod CAEN Rev 2: 2562;
· capacităţile de producţie actuale la sediul din Brasov - 10,0 t/luna metal prelucrat (otel - 6,0 t, aluminiu 3,5 t, inox - 0,5 t); capacitatile de productie in urma implementarii proiectului si retehnologizarii, pe noul amplasament ce se va construi in mun. Codlea -13 t/luna metal prelucrat - 5000 ore productie lunar (7,5 t otel, 4,5 t aluminiu si 1 t inox );
· echipamentele mecanice ce se vor monta in hala de prelucrare piese metalice sunt utilaje cu comanda numerica, cu zone de lucru dotate cu freze orizontale si verticale, strunguri,polizor, ferastrau mecanic, masini de rectificat, unelte manuale, bancuri de lucru, masini de gaurit; 
· materia prima este prelucrata in functie de solicitare la masinile cu comanda numerica, rezultand piese finite cu greutati cuprinse intre 50 g si 100 kg;
· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei - prelucari bare metal cu masini cu comanda numerica, rezultand piese finite de dimensiuni reduse; 

· materiile prime folosite sunt barele de otel, aluminiu si inox, energia folosita este cea electrica şi combustibilii utilizaţi-gaze naturale, asigurate din retelele de utilitati existente pe strada Mecanizatorilor; 

· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă-pe strada Mecanizatorilor sunt retele electrice, gaze naturale, apa-canal, canalizare pluviala. In functie de solutia avizatorilor, hala va fi racordata/bransata la aceste utilitati. 

· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei- lucrarile de construire vor afecta doar terenul proprietate. La finalizarea investitiei de baza, terenul va fi amenajat cu cai de acces auto si pietonal, zone verzi, plantatii.

· căi noi de acces sau schimbări ale celor existente- terenul are acces direct la strada Mecanizatorilor, accesurile auto si pietonale vor fi realizate in interiorul parcelei si vor desrvi doar activitatea firmei. Parcarea este amenajata doar pentru masini de pana la 3,5 t si masinile salariatilor; 

· metode folosite în construcţie/demolare-metode clasice de construire, respectiv sapaturi mecanizate si manuale, turnari de betoane, confectii metalice, zidarii, pardoseli, finisaje interioare, montari de tamplarie; 

· planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară- toate materialele puse inopera vor fi depozitate pe amplasament, betonul se va turna cu CIFA. Executia nu va genera trafic greu, poluare fonica sau alt tip de poluare. La finalizarea investitiei se va realiza o perdea forestiera pe tot perimetrul si zone verzi pe 30% din suprafata terenului; 

Alimentarea cu apă: alimentarea cu apă potabilă se va face dintr-o noua conducta de distribuție ce se va racorda la conducta de apa HDPE De 110 mm existent in zona conform Avizului de Principiu Condiționat de extinderea rețelelor de apa si canalizare nr. 2701/14.12.2023 emis de Compania Apa Brasov.

Asigurarea agentului termic:

Încalzirea spatiilor se va realiza cu centrala termica cu combustibil gazos (gaz metan din reteaua stradala).

Alimentarea cu energie electrică:

Se va face prin racordarea halei la reţeaua locală de distribuţie a energiei electrice.

Organizarea de șantier:
Lucrările necesare organizarii de șantier se vor realiza in incinta parcelei pe terenul liber care va fi plantat si amenajat ca zona verde dupa finalizarea investitiei. 
În cadrul organizarii de santier se vor amplasa containere provizorii pentru depozitarea materialelor ce vor fi puse in opera, sistem de iluminat de siguranta, supraveghere video, toalete ecologice, container - vestiar muncitori.

b) cumularea cu alte proiecte existe și/sau aprobate – limitrof terenului nu sunt alte activitati industriale sau constructii de orice alta natura.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii – nu este cazul;
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate 
Deșeurile rezultate în timpul realizării investiției se vor colecta pe categorii și se vor valorifica/elimina prin operatori autorizaţi. Acestea vor fi gestionate de către executantul lucrărilor de investiție, ținându-se cont de prevederile Ordonantei 92/2021 referitoare la obligațiile titularilor de autorizații de construire.
Vor fi generate urmatoarele tipuri de deseuri:

- deseuri menajere - cod 20 03 01 - depozitate in europubele si eurocontainere pe platforma betonata; - deseuri metalice feroase - cod 17 04 05, 16 01 17 - depozitate in containere metalice pe platforma betonata;

- deseuri metalice neferoase – cod 16 01 18, 17 04 01 - depozitate in containere metalice pe platforma betonata;

- deseuri span feros – cod 12 01 01 - depozitat in cutii metalice sau saci plastic pe platforma betonata;
- deseuri span neferos – cod 12 01 03 - depozitat in cutii metalice sau saci plastic pe platforma betonata;
- deseu de emulsie uzata – cod 13 08 02* - depozitata in butoi metallic inchis pe platforma betonata; ( emulsia uzata se duce la Ramoss).

 e)poluarea și alte efecte negative: 
· protecţia calităţii AERULUI: 
sursele de poluanți pentru aer, poluanți:

În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 

· protecţia calităţii APELOR:

sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Pentru investiția propusă nu este cazul. Nu există surse de poluanți pentru ape. În vederea asigurării protecției apelor în timpul execuției lucrărilor, cât și al utilizării și/sau post-utilizării clădiri, este necesar a se lua următoarele măsuri:

- prin întreținerea utilajelor conform cărții tehnice și a cerințelor legale, să se asigure ca acestea să nu aibă pierderi de carburanți și/sau lubrifianți;

- în cazul efectuării lucrărilor de întreținere a utilajelor, acestea să fie retrase în zona organizării de șantier, unde se vor lua toate măsurile de protecția mediului în timpul intervențiilor; lucrările de reparații se vor efectua în unități specializate.

- alimentarea cu carburanți/lubrifianți se va face în locuri special amenajate, evitându-se pierderile accidentale;

- se interzice depozitarea deșeurilor rezultate din activitate și a celor menajere, la întâmplare și/sau în apropierea apelor. Acestea vor fi colectate selectiv, transportate și depozitate în locuri special amenajate și valorificate sau, după caz, eliminate prin operatori economici autorizați;

- managementul apelor uzate, generate de personalul angajat în timpul lucrărilor de execuție va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe baza de contracte cu operatorii autorizați, care vor asigura și serviciile de colectare și evacuare a acestui tip de ape uzate.
Evacuarea apelor uzate menajere: se poate realiza in colectorul de canalizare Dn 250 mm existent in zona, printr-o conducta de canalizare noua, conform Avizului de Principiu Condiționat de extinderea rețelelor de apa si canalizare nr. 2701/14.12.2023 emis de Compania Apa Brasov. 

· protecţia împotriva ZGOMOTULUI şi VIBRAŢIILOR:

sursele de zgomot și de vibrații:

În timpul execuției:

Procesele tehnologice de execuție a obiectivului vor implica folosirea unor utilaje cu funcții specifice. Aceste utilaje, în timpul lucrului, reprezintă surse de zgomot. Toate instalațiile și utilajele folosite sunt omologate conform normelor în vigoare, asigurând încadrarea în normele europene referitoare la zgomot.

Activitatea desfășurată nu creează poluare sonoră sau vibrații. 

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. 

Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023, cu modificările și completările ulterioare;

· protecţia SOLULUI şi a SUBSOLULUI:

surse de poluanți pentru sol, subsol și ape freatice:

În condițiile respectării disciplinei pe șantier și a dispozițiilor cuprinse în proiect, nu vor exista surse potențiale de poluare pentru sol, subsol și ape freatice. Terenul afectat de lucrările de execuție va fi adus la starea inițială după terminarea acestora.

Deșeurile, atât cele rezultate în timpul execuției, cât și în timpul exploatării, vor fi colectate selectiv, depozitate în locuri special amenajate și evacuate de către un operator economic autorizat.

Rezervorul de colectare a emulsiei este metalic si de capacitate mica - 1000 l, având risc minim de deteriorare/fisurare.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate și vor fi luate toate măsurile de siguranță astfel încât sa nu existe risc de accidente;

g) riscurile pentru sănătatea umană – Se va respecta Ord. MS nr.119/2014, actualizat 2023- privind aprobarea Normelor de igiena și sănatate publica privind mediul de viata al populației, cu modificările și completările ulterioare; Pentru proiect titularul deține, Notificarea Asistență de Specialitate cu nr. 2351/A/24.10.2023 emisă de DSPJ Brasov.

2. Amplasarea proiectelor: intravilanul Municipiului Codlea.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: terenul este situat în intravilanul Municipiului Codlea, proprietatea Adema Technology S.R.L.,conform extrasului CF nr. 111117 Codlea, nr. cad. 111117.
Folosința actuala: arabil în suprafață de 5840 mp. 

Destinația conform PUG Codlea: zonă de unitati industrial si depozitare în temeiul reglementărilor documentației de urbanism nr. 276/2007 faza PUG, aprobată cu Hotărârea Consiliului Local nr. 129/17.12.2015, conform Certificatului de Urbanism nr. 244 din 24.10.2023, cu valabilitate de 24 luni de la data emiterii, eliberat de Primăria Municipiului Codlea. 

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
v) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
vi) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vii) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;
viii) zone cu densitate mare a populatiei –  nu este cazul;
ix) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi afectata – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 

· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 

· proiectul nu intra sub incidenţa prevederilor <LLNK 11996   107 12 2F2  48  7>art. 48 şi art. 54, din Legea apelor  nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

7) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

8) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

9) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;
10) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

11) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

12) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;

· minimizarea activităților generatoare de praf;

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;

13) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

14) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

15) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

16) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

17) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

18) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

19)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

20)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

21) Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de șantier și a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

Umezirea periodica a suprafetelor de teren, in special in perioadele cu intensitate ridicata a vantului pentru a impiedica imprastierea in atmosfera a pulberilor, in special  in zonele in care se efectueaza sapaturi.

În vederea menținerii calitatii aerului, in parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 si PM 10, in zona amplasamentului, in perioada lucrarilor de constructie se vor respecta urmatoarele conditii:

a) utilizarea materialelor speciale ( folie de plastic, plasa etc) cu care se va acoperi pamantul excavat, pana la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

c) se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

d) curatarea  rotilor vehiculelor care ies de pe santier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in statioanare, în zona șantierului;

Se vor lua urmatoarele masuri de reducere a SO2 si NOx:

· se vor adopta măsuri de control al emisiilor provenite de la instalațiile de ardere (ex: centrale termice cu arzator cu NOx scazut, centrale cu convectie, etc.):

· se vor adopta pe cat posibil tehnologii verzi de producere a energiei din surse regenerabile pentru generarea curentului electric, producerea de apă calde, etc. (energia solară, energia apei, energia geotermică, etc.);

· se vor evita eliminarea emisiilor la nivelul de respiraţie prin realizarea coşurilor de evacuare/dispersie conform cerinţelor OM 462/1993, ţinând seama de:

· efectele pe scurtă durată ale emisiilor provenite din instalaţii (sarcină integrală a instalaţiei şi condiţiile cele mai defavorabile de emisie şi combustibil),

· condiţiile meteorologice de dispersie favorabile (amplasare în care vânturile sunt canalizate, prezintă direcţie predominantă), 

Se vor respecta prevederile art. 17, alin 4 si alin. 7 din OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.     

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.


Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfășura activitatea în urma implementării acestuia, are obligația de a solicita și obține  revizuirea autorizației integrate de mediu.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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