ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICA

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul „Construire Ansamblu Rezidenţial Rozelor şi Ansamblu Rezidenţial Crizantemelor – Greenfield Timişoarei”, propus a fi amplasat în str. Prelungirea Ghencea nr. 402-412, sector 6, Bucureşti

Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Bucuresti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul  poate fi consultat la sediul A.P.M. Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, in zilele de luni - vineri intre orele 9.0000-1200 si la sediul SC IMPACT DEVELOPER & CONSTRUCTOR SA din Judeţul Ilfov, comuna Voluntari, şos. Pipera Tunari nr. 4C, Centrul de Afaceri Construdava, etaj 6-7.

Documentul mentionat este disponibil la adresa de internet http://apmbuc.anpm.ro
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul A.P.M. Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii nr. 1, in data de 04.05.2017, incepand cu orele 15.

Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul mentionat, la sediul A.P.M. Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, pana la data de 04.05.2017.
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