ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICA

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul “Lucrări de execuţie şi punere în funcţiune a liniei de metrou MAGISTRALA M6: 1 Mai – Otopeni (legătura reţelei de metrou cu Aeroportul Internaţional Henri Coandă)”, propus a fi amplasat în Municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov.

Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Bucuresti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul  poate fi consultat la sediul A.P.M. Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, in zilele de luni - vineri intre orele 9.0000-1200 si la sediul S.C. METROREX S.A. din Str. Dinicu Golescu nr. 38, sector 1, Bucureşti/ S.C. METROUL S.A. din Str. Gutenberg nr. 3 bis,  sector 5, Bucureşti.

Documentul mentionat este disponibil la adresa de internet http://apmbuc.anpm.ro.
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul A.P.M. Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii nr. 1, in data de 05.10.2017, incepand cu orele 15.00.

Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul mentionat, la sediul A.P.M. Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, pana la data de 05.10.2017.
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