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Ce este ozonul  şi unde este în atmosferă? 
Ozonul este un gaz care este în mod natural în atmosfera noastră. Fiecare moleculă de ozon este alcătuită din trei atomi de oxigen şi este 
notată chimic ca O3. Ozonul se găseşte în principal în două regiuni ale atmosferei. Aproximativ 10% din ozonul atmosferic este în troposferă, cea mai apropiata regiune de Pământ (de la suprafaţă până la aproximativ 10-16 km). Restul de ozon (90%) se găseşte în stratosferă, între partea de sus a troposferei şi aproximativ 50 km altitudine. Cantitatea mare de ozon din stratosferă este adesea menţionată ca „stratul de ozon „.
De ce avem grijă de ozonul atmosferic? 
Ozonul  atmosferic din stratosferă absoarbe o parte din radiaţiile ultraviolete ale soarelui, biologic nocive, datorită acestui rol benefic fiind considerat ozon "bun". Ozonul care apare în mod natural aproape de suprafaţa planetei şi în atmosfera de jos este benefic deoarece ajută la îndepărtarea poluanţilor din atmosferă. În contrast, excesul de ozon de la suprafaţa Pământului, care este format din poluanţi, este considerat ozon "rău" deoarece aceasta poate fi dăunător pentru oameni, plante şi animale.
Care sunt paşii principali în epuizarea stratului de ozon provocaţi de activităţile umane?
Primul pas este emisia, la suprafaţa Pământului, de gaze ce conţin clor şi brom, care epuizează stratul de ozon. Cele mai multe dintre aceste gaze se acumulează în atmosfera joasă, deoarece acestea sunt nereactive şi nu se dizolvă uşor în ploaie sau ninsoare. În cele din urmă aceste gaze emise sunt transportate în stratosferă si sunt convertite în gaze mai reactive, care participă la reacţii ce distrug ozonul. În final, atunci când aerul se întoarce în atmosfera joasă, aceste gaze reactive ce conţin clor si brom sunt eliminate de pe suprafaţa Pământului de ploaie şi zăpadă. 
De ce a apărut o "gaură de ozon" peste Antarctica când gazele care epuizează stratul de ozon sunt prezente în întreaga stratosferă?
Gazele care epuizează stratul de ozon sunt prezente în întreg stratul de ozon stratosferic, deoarece acestea sunt transportate pe distanţe foarte mari datorită curenţilor de aer atmosferic. Epuizarea severă a stratului de ozon din Antarctica, cunoscută sub numele de "Gaura de ozon",  se produce din cauza condiţiilor meteorologice speciale care există acolo şi nicăieri altundeva pe glob. Temperaturile foarte scăzute din stratosfera Antarcticii creează nori de gheaţă numiţi şi nori stratosferici polari (PSC). Reacţiile speciale care apar pe PSC şi o relativă izolare a aerului polar stratosferic permit reacţiilor cu clor şi brom să producă gaura de ozon din Antarctica în primăvară. 
Cât de mare este epuizarea stratului de ozon global?
Stratul de ozon a fost epuizat treptat din 1980, iar acum media este de cam 4% la nivel global. Epuizarea medie depăşeşte variabilitatea naturală a stratului de ozon. Pierderea de ozon este foarte mică aproape de Ecuator şi creşte cu latitudinea spre poli. Epuizarea polară mai mare este în primul rând un rezultat al distrugerii din iarnă târziu/primăvară, care are loc acolo în fiecare an. 
Modificări în soare şi erupţiile vulcanice afectează stratul de ozon? 
Da, factori cum ar fi schimbări în radiaţiile solare şi formarea de particule stratosferice după erupţii vulcanice influenţează stratul de ozon. Cu toate acestea, nici unul din aceşti factori nu poate explica scăderea ozonului  total, observată la nivel global în ultimele două decenii. În cazul în care mari erupţii vulcanice apar în următoarele decenii, epuizarea stratului de ozon va creşte mai mulţi ani după erupţie. 
Există reglementări privind producţia de gaze care epuizează stratul de ozon? 
Da, producţia de gaze care epuizează stratul de ozon este reglementată în cadrul unui acord internaţional din 1987 - "Protocolul de la Montreal privind substanţele care epuizează stratul de ozon" şi prin modificările sale ulterioare şi ajustări. Protocolul, în prezent ratificat de peste 190 de naţiuni, instituie controale obligatorii cu privire la producţia naţională şi consumul de gaze care epuizează stratul de ozon. Producţia şi consumul principalelor gaze care conţin halogen de către naţiunile dezvoltate şi în curs de dezvoltare vor fi în mod semnificativ eliminate înainte de a ajunge la mijlocul secolului 21. 
Epuizarea stratului de ozon creşte nivelul de radiaţii ultraviolete la sol? 
Da, creşteri ale radiaţiilor ultraviolete de la suprafaţă Pamantului au loc datorită scăderii cantităţii de ozon total, pentru că ozonul absoarbe radiaţiile ultraviolete ale soarelui. Măsurători de sol bazate pe instrumente şi estimări realizate pe baza datelor de satelit au confirmat faptul că radiaţiile ultraviolete de suprafaţă au crescut în regiunile în care s-a observat epuizarea stratului de ozon. 
Este epuizarea stratului de ozon principala cauză a schimbărilor climatice? 
Nu, în sine nu este principala cauză a schimbărilor climatice. Cu toate acestea, pentru că stratul de ozon absoarbe  radiaţiile solare şi este un gaz cu efect benefic, schimbările de ozon şi schimbările climatice sunt strâns legate. Epuizarea stratului de ozon stratosferic şi creşterile de ozon troposferic la nivel mondial care au avut loc în ultimele decenii contribuie la schimbările climatice, dar într-o măsură mică în comparaţie cu contribuţia tuturor celorlalte gaze cu efect de seră. 
Când este de aşteptat a se recupera stratul de ozon? 
Recuperarea substanţială a stratului de ozon este de aşteptat aproape de mijlocul secolului 21, presupunând respectarea la nivel mondial a prevederilor Protocolului de la Montreal. Cu toate acestea, schimbările climatice şi alti parametri atmosferici ar putea accelera sau întârzia procesul de recuperare al stratului de ozon; de asemenea eventuale erupţii vulcanice în următoarele decenii ar putea reduce temporar cantitatea de ozon pe mai mulţi ani. 
