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APM BUCUREȘTI  anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Construire corpuri de clădire A, B, C (Sp+D+P+6E+Etehnic), corp D  (D+P+2E+Et), Corp E (Sp+D+P+2E+Et) și anexe tehnice (P) - centrală termică, stocator oxigen, depozit butelii oxigen, depozit CO2; desființare clădiri existente (P) -C16 - stație compresoare, C23 - grup electrogen, C27 - siloz, C28 - magazie, C29 - arhivă, acces secundar clădire existentă C2, C40 – seră; racordare ansamblu medical nou la tunelul existent subteran C33; relocare rețele subterane de termoficare, gaz, apă, canal, curent electric pentru eliberare amplasament; amenajare acces nou din Șoseaua Fundeni, drumuri, parcaje și spații verzi de incintă”, propus a fi amplasat în sect. 2, Șos. Fundeni nr. 258, Bucureşti
Tipul deciziei posibile luate de APM București  poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul privind impactul asupra mediului  poate fi consultat la sediul autorității competente pentru protecția mediului Aleea Lacul Morii, nr. 1, Sector 6, București,  și la sediul Institutului Clinic Fundeni ,  din  sect. 2, Șos. Fundeni nr. 258, Bucureşti  în zilele de luni-vineri, între orele 9-12. Documentul menționat este  disponibil și la următoarea adresă de internet apmbuc.anpm.ro.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la sediul APM București, Aleea Lacul Morii, nr. 1, Sector 6, Bucuresti,  în data de 22.02. 2024 începând cu orele 15.
[bookmark: _GoBack]Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Bucuresti  și la adresa de email office@apmbuc.anpm.ro, până la data de 22.02.2024.
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