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2020
MEMORIU TEHNIC – ACORD DE MEDIU
Intocmit conform ORDIN   Nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea 

Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

I. Denumirea proiectului: 
CONSTRUIRE PUT FORAT

II. Titular: 

  
S.C. DEDEMAN S.R.L. BACAU
Str. Alexei Tolstoi, Nr.8-10, Bacau

Persoana imputernicita: Carmen Silvas
creativproiect@gmail.com
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect: 

a) Rezumatul proiectului:

Amplasamentul obiectivului propus 
Conform contractului de vanzare cumparare, SC DEDEMAN SRL detine imobilul (teren in suprafata de 72381mp, avand numar cadastral 234119, numar cadastral vechi 7928) situat in intravilanul municipiului Bucuresti, bulevardul Ghencea nr. 91.

Vecinătăţile amplasamentului sunt: 

• Nord: teren proprietate privata

• Sud: teren proprietate privata

• Vest: teren proprietate privata 

• Est: teren proprietate privata

Conform PUZ coordonator Sector 6, imobilul se afla in zona M2 – subzone mixta situate in afara limitelor zonei protejate, cu cladiri avand regim de construire continuu sau discontinuu si inaltimi maxime de P+14 niveluri, cu accente inalte. 

· Indicii urbanistici stabiliti sunt: 

POT maxim 70%, cu posibilitatea acoperirii restului curtii in proportie de 75% cu cladiri cu maxim 2 niveluri (inaltime maxim a8m) pentru activitati comerciale, Sali de spectacole, garaje, etc.

CUT maxim = 3mp ADC/mp teren

· Conform PUD “Bulevardul Ghencea nr. 91”, indicii urbanistici sunt:

POT maxim = 35%

CUT maxim = 4.5mp ADC/mp teren

Regim de inaltime: S+P+15E.

Imobilul se afla in zona fiscala B.

Terenul se afla in zona aeronautica – zona 7.

Vecinatatile zonei studiate sunt:

• Nord: teren proprietate privata

• Sud: teren proprietate privata

• Vest: teren proprietate privata 

• Est: teren proprietate privata

In incinta studiata, pe o suprafata de 58850mp, este autorizat cu AC nr. 652 din data 29.10.2018 un complex MAGAZIN MATERIALE DE CONSTRUCTII, la care asigurarea utilitatilor apa-canal se va face prin intermediul retelelor orasanesti.
Acesta cuprinde:
- o investitie de tip “MAGAZIN MATERIALE DE CONSTRUCTII”, cuprinzand o constructie principala reprezentand un magazin pentru vanzare materiale de constructii precum: caramizi, saci de ciment, blocuri ceramice, gresie ceramica, profile metalice, tevi, tabla, plase sudate, placi gips carton, polistiren, vata minerala, lacuri si vopsele, adezivi, dar si alte produse pentru amenajari interioare.
- obiecte anexa aferente: cabina poarta, parcaj, drumuri de incinta, platforme, spatii verzi, impremuiri, retele si lucrari tehnico-edilitare.


b) Justificarea necesitatii proiectului:

· Oportunitatea investiţiei: 
Beneficiarul propune realizarea unui foraj de mica adancime pentru irigat spatii verzi si udat plante in incinta SC DEDEMAN SRL, Bucuresti, Bdul Ghencea;
· Utilitatea publică: putul de apa va asigura alimentarea cu apa a sistemului de irigare spatii verzi.
· Modul de încadrare în planurile de urbanism şi amenajare a teritoriului: 
Prezentul proiect se încadrează în reglementarile Planul Urbanistic General al municipiului Bucuresti. 
Din punct de vedere a Directivei EIA revizuita, sunt respectate toate criteriile de evaluare asupra riscurilor de mediu aduse de noua investitie.

În ultimii 10 ani, aspectele legate de mediu, cum sunt utilizarea eficientă și durabilă a resurselor, protejarea biodiversității, combaterea schimbărilor climatice și a riscurilor de accidente sau catastrofe, au devenit obiective importante la elaborarea proiectelor de investitii si efectul acestora asupra mediului inconjurator. 

In ceea ce priveste investitia DEDEMAN, 

· riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice;

· Investitia nou propusa nu este afectata de schimbarile climatice preconizate de cercetatorii in domeniu; constructia se va realiza din materiale durabile, cu o durata de viata indelungata, si care sunt garantate de producatori pentru rezistenta la fluctuatiile bruste de temperatura ori cantitati de precipitatii;

· riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice).

Investitia nou propusa nu va afecta in nici un fel sanatatea publica a populatiei; prin studiile efectuate si felul in care este proiectata, investitia respecta in totalitate Normativele de protectie a sanatatii publice.

Nu este cazul de contaminare a apelor.

Forajul va fi sapat in sistem uscat pana la adancimea  la care va traversa in intregime acviferul freatic.

Simultan se va efectua decolmatarea şi denisiparea până la limpezirea completă a apei;

In continuare se vor executa pompări experimentale în sistem de echilibru pe trepte de denivelare pentru stabilirea debitului optim de exploatare, în baza acestora stabilindu-se parametrii hidrogeologici caracteristici ai forajului;

La sfârşitul pompărilor experimentale se vor recolta probe pentru efectuarea analizelor fizico-chimice ale apei, stabilindu-se totodată un program de recoltare periodică a probelor;

Echiparea forajului  se va face cu o  pompă submersibilă;

Activitatea desfăşurată de către beneficiar nu produce noxe care să afecteze calitatea aerului.
Prin activitatea ce se va desfasura, impactul produs de investitia propusa asupra aerului este nesemnificativ si nu poate depasi limitele prevazute de normativele in vigoare.

De asemenea, spatiile verzi amenajate in perioada de exploatare a obiectivului, servesc la imbunatatirea calitatii mediului, mentinerea echilibrului ecologic si a genofondului autohton, la imbogatirea sortimentului de plante ornamentale, mentinerea si protejarea obiectelor naturale si pretioase.
c) Valoarea investitiei: 3000.00eur
d) Perioada de implementare propusa: anul 2020
e) Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, planuri de situatie si amplasamente – se anexeaza;
f) Descriere caracteristici fizice ale proiectului:

Regim de înălţime

Constructia propusa va fi amplasata subteran.
Sistem constructiv 

Constructia subterana se va realiza prin foraj si intubare de tuburi Dn180-200mm, din PVC sau PEHD.
Forajul va avea caracter de explorare-exploatare si va fi sapat in sistem uscat, pana la adancimea la care va traversa in intregime acviferul freatic, fiind oprit dupa ce va parcurge minim 2m in culcusul impermeabil al acviferului (conform Standardului roman SR 1629-2/1996 pentru Captarea apelor subterane prin puturi);

Dupa efectuarea decolmatarii-denisiparii si a pomparilor experimentale se va stabili debitul optim de exploatare si tipul pompei submersibile cu care se va echipa forajul;

Daca debitul obtinut din acest foraj nu va asigura necesarul de apa solicitat de beneficiar (2l/s) se va executa un al doilea foraj de mica adancime, pe baza informatiilor obtinute din primul foraj executat. Distanta dintre foraje va reprezenta minim dublul razei de influenta a primului foraj executat.

Avand in vedere debitul de exploatare al forajului/forajelor, respectiv 2.0l/s, se estimeaza ca acest debit va avea o influenta nesemnificativa din punct de vedere cantitativ asupra acviferului captat.

Funcţionalitatea construcţiilor

Se va realiza un put de apa care va asigura alimentarea cu apa a sistemului de irigare spatii verzi.

Apa care se urmărește a fi interceptată la debite de cca. 1-2l/s va fi utilizată numai pentru udarea spațiilor verzi din incinta punctului de lucru al SC DEDEMAN SRL BACAU.

· Se va executa un foraj de alimentare cu apă la adâncimea de cca. 30m, iar dacă la atingerea acestei adâncimi nu se ajunge la debitul necesar, se poate continua săparea acestuia până la o adâncime care va fi stabilită în urma analizării unei diagrafii rezultate din carotajul electric care va fi executat pentru structurile traversate;

· necesarul de apă solicitat va fi asigurat numai din depozitele acvifere ce aparțin apelor de mică și medie adâncime; în aceste intervale forajul va fi echipat cu filtre;

· acest foraj va avea un caracter de explorare-exploatare şi se propune atingerea unui debit de cca. 1-2l/s;

· forajul va fi executat numai cu fluid de foraj în sistem hidraulic cu circulaţie inversă;

· la adâncimea de 30m va fi realizat carotajul electric şi se va realiza corelarea cu coloana litologică pentru forajul executat, pe baza lui hotărându-se continuarea adâncirii forajului;

· forajul va fi săpat cu sapă de foraj cu diametrul Ф311mm şi definitivat cu coloană din PVC Ф180mm sau PVC Ф200mm;

· spaţiul inelar dintre pereţii găurii forate şi coloana de exploatare va fi completat cu pietriş sort cu Ф3 – 7 mm de la baza coloana de exploatare până la adâncimea de 2,00m;

· se va realiza compactare cu argilă între 2,00-0,00m;

· simultan se va efectua decolmatarea şi denisiparea până la limpezirea completă a apei;

· în continuare se vor executa pompări experimentale în sistem de echilibru pe trepte de denivelare pentru stabilirea debitului optim de exploatare, în baza acestora stabilindu-se parametrii hidrogeologici caracteristici ai forajului;

· la sfârşitul pompărilor experimentale se vor recolta probe pentru efectuarea analizelor fizico-chimice ale apei, stabilindu-se totodată un program de recoltare periodică a probelor;

· echiparea forajului cu pompă submersibilă.

· Coordonatele forajului de alimentare cu apă în sistem de coordonate STEREO 70 sunt: X- 582370,92; Y-323715,98;

· Acviferele care vor fi interceptate prin forajul de alimentare cu apă care va fi executat nu va influența corpurile de apă subterană din zonă, datorită debitului mic de apă care este urmărit a fi captat și datorită și faptului că apa este alimentată continuu din subteran.


Zona definitivă de protecție a forajului va putea fi stabilită numai după finalizarea lucrărilor de execuție a acestuia, cu ajutorul următoarelor date:

· grosimea stratului/stratelor acvifere captate (așa după reiese din carotajul electric) și din lungimile intervalelor echipate cu filtre;

· debitul optim de exploatare așa după cum a fost determinat în urma pompărilor experimentale.


In jurul forajului  se va executa o cabina a  forajului și un gard, scopul acestora fiind de a oferi o protecție a forajului și implicit a stratelor acvifere captate.


Suprafața definitivă aferentă protecției stratelor acvifere captate (ce va fi materializată prin gard) va fi determinată numai la finalizarea lucrărilor de execuție și de punere în funcțiune a forajului de alimentare cu apă.


În incinta acestei suprafețe de protecție se vor evita depunerile de orice fel de materiale sau deșeuri, precum și eventualele scurgeri necontrolate de substanțe poluante care ar putea determina în timp poluări ale apei captate. 

Sistemul de irigare ales va fi prin picurare, automatizat.

Sirigata spatii verzi: 1.302ha;

Norma udare: 17m3/zi;

Perioada de irigare: 180zile/an, cca. 6luni/an, 2ore/zi;

Ni an irigatii =2000 mc/ha  x 1.302 ha = 2600 mc /an

Ni lunar mediu  =2600 mc/ an  =2600 mc / 6.5 luni =400mc/luna 

Ni zilnic mediu = 400 mc/luna : 30 zile =13.30 mc /zi 

Ni zilnic maxim =Ni zilnic mediu x 2.5 =33.25 mc/zi 

Apa din sistemul de irigatii spatii verzi se va evacua la sfarsitul sezonului de irigare, pe terenul beneficiarului, aceastra fiind conventional curata.

IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

Nu este cazul.

V. Descrierea amplasarii proiectului:

Caracteristici fizice

Amplasamentul obiectivului propus este situat in intravilanul municipiului Bucuresti.
Imobilul este situat in intravilan.

Conform PUZ coordonator Sector 6, imobilul se afla in zona M2 – subzone mixta situate in afara limitelor zonei protejate, cu cladiri avand regim de construire continuu sau discontinuu si inaltimi maxime de P+14 niveluri, cu accente inalte. 

Drumurile de acces si legatura au fost studiate prin PUZ Coordonator Sector 6 si PUD Bulevardul Ghencea nr.9. Accesul auto clienti si auto trafic greu pe amplasament se realizeaza prin drumurile propuse, adiacente terenului beneficiarului.

Amplasamentul are un aspect stabil, nu exista in apropiere si nu s-au inregistrat in zona fenomene morfo-dinamice active. Nu există vegetaţie valoroasă în zonă. Toate lucrarile de sistematizare verticala se vor realiza in terenul proprietate privata S.C. DEDEMAN S.R.L.

Date ale studiului geotehnic

Date geomorfologice:

            Muncipiul București aparține din punct de vedere geomorfologic unităţii majore de relief Câmpia Română, subunitatea Câmpia Ialomiței – diviziunea Câmpia Vlăsiei. 

Situarea acestuia în partea centrală a Câmpiei Vlăsiei și drenarea lui de către cursurile de apă ale Dâmboviței și Colentinei, determină existenţa unui acvifer freatic bogat, caracterizat printr-un debit considerabil.

Relieful major al Câmpiei Române prezintă o mare varietate de subtipuri, datorită mai multor cauze ce pot fi reunite în două grupe: poziţia în „fund de sac”, gâtuită în nordul Dobrogei a câmpiei faţă de nivelul Mării Negre şi respectiv raporturile sale cu unităţile vecine. 

În arealul studiat câmpia face parte din următorul tip genetic:  

Câmpii piemontan – terminale care se plasează la oarecare distanţă de Subcarpaţi, cel mai adesea după fâşia subsidentă. Se găsesc fragmentar numai la est de Argeş. S-au format, în majoritate (partea lor superioară), în timpul teraselor a 4 – a şi a 3 – a ale Dunării şi au aspect de con complex. Acestea sunt: Câmpia Vlăsiei (Snagov, Moviliţa etc), Câmpia Mostiştei, Câmpia Lehliului, Câmpia Padinei (con clădit de Buzău) şi Câmpia Iancăi (clădită de Râmnicu Sărat).

Râul Argeș și-a creat albii părăsite către est de București, iar râul Dâmbovița a urmat albii diverse spre Găești iar apoi spre Colentina, Ilfovul inferior și Ciorogârla.

În zona studiată se întâlnesc următoarele sisteme de terase: Sistemul Getic, cu terasele râurilor Dâmbovița și Argeș și Sistemul de terase al Argeșului Inferior care include terasele existente  între fostul și actualul areal subsident  (ce începea la vest de Titu) și până la Dunăre. 

Unele denivelări ușoare indică o treaptă T4 pe stânga Dâmboviței (începând de la NV de București, către Pasărea și apoi către Dunăre) și un câmp echivalent pe stânga Argeșului (Câmpul Dâmbovița-Argeș), care făceau corp comun și se uneau cu terasa 4 a dunării.

Relieful minor aparține zonei de luncă și de câmp. 

Relieful minor de luncă este reprezentat prin grinduri, microdepresiuni cu exces de umiditate și cu bălți și lacuri, cursuri și meandre părăsite, popine, conuri ale râurilor afluente.

Microrelieful de câmp este legat de loess și nisipuri, dar pot apărea independent și urme de văi colmatate și părăsite.

Pe loessuri și depozite loessoide din Câmpia Vlăsiei se dezvoltă crovuri, găvane și padine.

Relieful minor de câmp este determinat de prezența loessului și a nisipurilor care au condus la formarea crovuri, găvane și padine.

Principalele forme de relief întâlnite în zonă sunt reprezentate sunt caracteristice reliefului minor ce aparține zonei de luncă și de câmp.

După unele surse, municipiul București face parte din Câmpia București, diviziune a Câmpiei Vlăsiei.

   Date hidrografice:


Reţeaua hidrografică care străbate zona este reprezentată prin:

· Ape de suprafaţă – râurile Dâmbovița și afluentul său de stânga, râul Colentina.

· Pe râul Colentina au fost amenajate o serie de lacuri antropice, dintre care pot fi menționate următoarele lacuri: Buftea, Mogoșoaia, Chitila, Străulești, Grivița, Băneasa, Herăstrău, Floreasca, Tei, Plumbuita, Colentina, Fundeni, Dobroiești, Pantelimon 2 și Cernica;

· Râul Ciorogârla – afluent al râului Sabar; în râul Ciorogârla sunt deviate debitele de viitură ale râului Dâmbovița, pentru a fi apărat de inundații mun. București.

· Râul Pasărea – afluent de stânga al râului Dâmbovița.

Zona in care se propune executia obiectivului se află localizată între văile râurilor Dâmbovița la est și râurile Cirogârla și Argeș la vest.

   Date climatice :


Câmpia Română, prin poziţia geografică se încadrează în zona de climă temperată (paralela de 45º trece prin NV acestei unităţi), situîndu-se într-un sector al acesteia unde se interferează nuanţele vestice, estice şi sudice ale Europei.


Climatul zonei orașului este temperat-continental, de tip pontic, cu manifestări de excese, adică secetos și cu contraste puternice de temperatură între iarnă și vară. 

În ceea ce privește precipitațiile, zona are caracter de ariditate. Cea mai uscată lună este februarie (19,0 mm), cea mai umedă este iunie (70,2 mm), media anuală a precipitațiilor fiind de 456 mm. Cantitatea maximă de precipitații la Slobozia în 24 de ore a fost de 69,8 mm și s-a înregistrat la 20 august 1949.

Vremea in Bucuresti este caracterizata in principal de o clima continentala, ceea ce inseamna ca verile sunt uscate si calduroase si iernile fruguroase.

            Datorita altitudinii si pozitiei sale geografice, in oras in timpul iernii pot fi vanturi aspre, chiar daca unele vanturi sunt atenuate de catre cladirile inalte. Temperaturile din timpul iernii ajung sub 0°C, chiar daca rar scad sub -10°C. Vara, temperatura medie pentru lunile iulie si august este de 23°C, cu toate ca in ultimii ani temperaturile au depasit 40°C la orele pranzului.

           Media precipitatiilor si a umiditatii in timpul verii este scazuta, dar ocazional apar furtuni violente. In timpul verii si toamnei, temperaturile variaza intre 18-22°C, iar precipitatiile in aceasta perioada tind sa creasca, fiind perioade mai frecvente dar blande de ploi.

            Clima municipiului Bucuresti este moderat-continentala, cu o temperatura medie anuala de 10-11°C; influentele vestice si sudice explica prezenta toamnelor lungi si calduroase, a unor zile de iarna blande sau a unor primaveri timpurii. Acest climat moderat-continental prezinta unele diferentieri ale temperaturii aerului, specifice oraselor mari, cauzate de incalzirea suplimentara a retelei stradale, de arderile de combustibil, de radiatia exercitata de zidurile cladirilor etc. In general iernile sunt reci, cu zapezi abundente, insotite deseori de viscole.

             Temperatura medie lunara cea mai scazuta se inregistreaza in luna ianuarie, cu o valoare medie de -3°C. Vara este foarte cald, in iulie temperatura medie este de 23°C, uneori atinge chiar 35-40°C. Pe fondul variatiilor climatice generale, specifice regiunii, putem vorbi de o serie de modificari termice locale, generate de structura si functionalitatea orasului, punand in evidenta unele diferentieri intre climatul specific teritoriului construit si cel al zonelor sale exterioare. 

Consideraţii geologice:

Geologic, Câmpia Română se suprapune, în cea mai mare parte pe Platforma Valahă. Aceasta este cuprinsă între falia Fierbinţi la nord–est şi Dunăre la sud.

Soclul, interceptat în câteva foraje la adâncimi de 3000 m, este alcătuit din şisturi cristaline mezometamorfice, reprezentate în principal prin amfibolite frecvent retromorfozate şi şisturi cristaline epimetamorfice reprezentate prin şisturi clorito-cuarţitice, cloritoşisturi etc. Şisturilor cristaline li se asociază corpuri magmatice reprezentate prin granitoide şi gabbrouri. Vârsta acestor formaţiuni este Neoproterozoic – Cambrian inferior (ciclul baikalian).

Structura litologică este reprezentată prin depozite constituite din roci sedimentare dispuse în strate având grosimi mari, care se constituie ca structuri acvifere importante.

Pentru forajul de alimentare cu apă propus, care urmărește captarea doar a acviferului freatic, se consideră că structurile litologice care vor fi interceptate vor avea vârstă cuaternară și vor fi reprezentate de depozitele aluvionare reprezentate de pietrișuri și nisipuri care sunt dominante în amplasamentul studiat.  

Consideraţii hidrogeologice şi hidrochimice:

     Conform datelor preluate din literatura de specialitate, în Câmpia Română cuvertura sedimentară are grosime mare, în alcătuirea ei intrând strate permeabile şi impermeabile cu grosimi variabile. Ca urmare, în cadrul acestora s-au format pânze de apă cu debite şi caracteristici dinamice deosebite.

1.  Apele freatice. La suprafaţă, pe grosimi de câteva zeci de metri se află dominant depozite cuaternare (loessuri şi depozite loessoide, nisipuri, pietrişuri, lentile de argilă, nisipuri argiloase sau argile nisipoase), în care s-au individualizat pânze freatice la adâncimi deosebite, de la sub 5 m în lunci la peste 20 m pe câmpurile acoperite cu depozite loessoide. Condiţiile climatice (temperaturi ridicate, precipitaţii puţine, secete de durată) nu asigură o alimentare bogată şi uniformă în timp. Ca urmare, regimul debitelor apelor freatice pe parcursul anului este fluctuant. Valoarea acestuia este tot mai mult supusă variației, pe măsura utilizării lor în consumul populaţiei, consumul industrial şi la irigat. 
Apele freatice din Câmpia Română au în marea lor majoritate un grad de mineralizare vairat, dar mic (1 – 3 g/l) şi o compoziţie chimică cu carbonaţi, cloruri şi sulfaţi.

2.   Apele de adâncime  se află cantonate deasupra stratelor argiloase și marnoase mio – pliocene sau umplu golurile din calcarele mezozoice. Au un grad de mineralizare ridicat, dar variat spaţial, duritate mare, caracter ascensional sau artezian.

Importante sunt cele din stratele de Cândeşti, care au debite mai mari şi sunt potabile. În nordul Bucureştiului, prin foraje, au fost interceptate strate cu apă termală, mezotermală, mineralizate care ajung la suprafaţă. Sunt sulfuroase şi parţial folosite în balneoterapie.

Sensul de curgere a apelor subterane este de la NVN-ESE.

În urma analizei efectuate asupra structurii hidrogeologice a zonei, au fost concluzionate următoarele:

· Nivelul hidrostatic a fost interceptat la adâncimea de cca. -6 ÷ -9m;

· Un debit estimativ de cca. 5-6l/s;

· Acviferul freatic aparține Holocenului superior, fiind cantonat în nisipuri și pietrișuri, în timp ce stratele de adâncime aparțin Pleistocenului inferior, ”Stratelor de Frățești” și sunt constituite din strate de pietrișuri și nisipuri cu lentile de argile nisipoase și structuri acvifere;

· Structurile acvifere pot fi interceptate începând cu adâncimea de 16m;

· Zona studiată are structurile acvifere alimentate din apele de adâncime aflate sub presiune;

· Acviferele până la adâncimea de 30-40m sunt constituite din nisipuri, nisipuri argiloase și pietrișuri deluncă, urmate de depozite loessoide aparținând terasei inferioare și nisipuri și pietrișuri aparținând terasei inferioare.

Calitatea apei care va fi interceptată va fi stabilită numai după executarea forajului de alimentare cu apă, prin realizarea unor analize fizico-chimice în cadrul unor laboratoare specializate.

Se face mențiunea că apa din forajul propus spre execuție va fi folosită numai pentru irigarea spațiilor verzi.

Structura litologică a acviferului freatic și în general a primelor structuri acvifere va fi constuită din strate cu roci sedimentare de natură aluvionară de tipul pietrișurilor și nisipurilor, având vârstă cuaternară.

Poziționarea forajului propus pe amplasament poate conduce la interceptarea unor structuri acvifere care vor aparține freaticului, la adâncimi cuprinse între 16-26m, cu posibilitate de continuare a forajului până la adâncimea de cca. 30-35m.

Structurile acvifere pot fi reprezentate prin strate aluvionare de pietrișuri și nisipuri, caracteristice zonei analizate.

Apele subterane care dizolvă o parte din mineralele rocilor pe care le traversează pot conduce însă la o calitate necorespunzătoare a apei, din punct de vedere fizico-chimic, așa după cum este prevăzut în Legea nr. 458/2002.

Însă calitatea acestor ape poate fi remediată cu ajutorul unor stații de tratare, echipate corespunzător indicatorilor fizico-chimice care trebuie corectați în vederea atingerii calităților potabile ale apei care va fi adusă la suprafață.

Concluzionând, pentru arealul studiat prezintă importanță următoarele structuri acvifere:

· Acviferul freatic, care circulă prin roci permeabile, reprezentate prin pietrișuri și nisipuri caracteristice zonei analizate și care poate fi interceptat în intervalul 16,00-26,00m, posibil urmate și de alte strate acvifere localizate la adâncimi cuprinse între 27-30m; apa poate prezenta o calitate posibil necorespunzătoare Legii nr. 458/2002, în cazul în care nu va prezenta un strat acoperitor de grosime minim 4-5m, alcătuit din roci impermeabile; acest strat acvifer este alimentat în principal din principalele cursuri de apă din zonă; dacă apa din acest strat va fi folosită ulterior și în scop potabil, se va izola prin cimentare primul strat acvifer interceptat, prin cimentare, conform Ord. M.M.P. nr. 1278/2001, art. 15, alin. (2):”... Se va avea în vedere izolarea completă a freaticului prin încastrarea coloanei de protecţie în stratul impermeabil din culcuşul freaticului şi cimentarea ei la exterior....”;
· Apele de adâncime, care pot fi interceptate la adâncimi mai mari de 20-30m, în strate de pietrișuri, nisipuri și prafuri argiloase.

· Debitul acestor acvifere este greu de estimat, el urmând a fi determinat numai prin pompări experimentale.

Cu caracter orientativ, pot fi luate în considerație forajele de apă existente în apropierea zonei studiate, care înregistrează pentru acviferele interceptate la adâncimi de cca. 30m debite ce ating cca. 5-6l/s.

Conţinutul hidrochimic al apelor subterane şi al celor de suprafaţă din această zonă depinde de mai mulţi factori cu importanţă regională:

· alcătuirea rocilor din zonă;

· principalii constituienţi chimici din soluri ce pot fi preluaţi de apa ce ajunge în râu;

· evoluţia raportului precipitaţii-temperaturi pe parcursul anului;

· mărimea bazinului hidrografic;

· compoziția chimică a rocilor traversate de către apă și care în unele situații pot fi dizolvate de către aceasta;

· activităţile antropice care conduc la deversări de ape uzate în albiile unor râuri.

Coordonate geografice ale forajului: X- 323715; Y-582370;

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile.

A. Surse de poluanţi şi instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:
a) Protecţia calităţii apelor

a. Surse de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Sursele potentiale de poluare a apelor in perioada de executie pot fi urmatoarele:

- excavarea pamantului;

- manevrarea materiilor prime;

- traficul utilajelor de constructie si a vehiculelor care transporta materiale de constructie;

- scurgerea accidentala de carburanti si produse petroliere;

- manevrarea/depozitarea necorespunzatoare a deseurilor;

- intretinerea utilajelor de constructii si autovehiculelor care transporta materialele de constructie.

Tot in perioada de executie, eventualele poluari mai pot fi favorizate si de precipitatiile sezoniere ce duc la antrenarea de suspensii in apele de suprafata, ape care pot contine substante de origine minerala si poluarea accidentala cu produse petroliere de la mijloacele de transport si utilaje.
In perioada de exploatare a obiectivului nu se produc astfel de fenomene decat intamplator.

b. Staţiile şi instalaţiile pentru epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute:
Apa din sistemul de irigatii spatii verzi se va evacua la sfarsitul sezonului de irigare, pe terenul beneficiarului, aceastra fiind conventional curata.

b) Protecţia aerului
a. Surse de poluanţi pentru aer, poluanti:


Calitatea aerului este determinata de emisiile in aer provenite de la sursele stationare si sursele mobile (traficul rutier), cu preponderenta in marile orase, precum si de transportul pe distante lungi a poluantilor atmosferici. 


Activitatea putului de apa nu produce noxe care să afecteze calitatea aerului.
b. Instalatii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera

Pentru protectia atmosferei in perioada de executie a lucrarilor se vor folosi utilaje de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanti in atmosfera si se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru vehiculele care transporta materiale de constructie ce pot elibera in atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule cu prelate; drumurile vor fi udate periodic.

Avand in vedere ca activitatea de executie put se va desfasura numai pe o perioada determinata in timp, apreciem ca prin impactul produs de aceste conditii asupra aerului este nesemnificativ si nu poate depasi limitele prevazute de normativele in vigoare.

In aceste conditii nu se impun masuri speciale pentru protectia factorului de mediu aer pentru perioada de realizare a obiectivului. 

Activitatea desfăşurată de către beneficiar nu produce noxe care să afecteze calitatea aerului.

c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

a. Surse de zgomot şi vibraţii:

Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Evaluarea punctelor de risc privind expunerea la zgomot se va face in concordanta cu prevederile actelor normative in vigoare si limitele admisibile stabilite prin STAS 11617/1990. Pentru mediile expuse zgomotului nu s-au inregistrat puncte de risc de expunere la zgomot peste pragul admis de standard.

Se estimeaza ca sursele de zgomot datorate lucrarilor de constructie put forat vor crea un disconfort moderat avand in vedere faptul ca lucrarile se vor desfasura pe o perioada limitata in timp.

Pentru perioada de exploatare se vor avea in vedere urmatoarele:

Masuri punctuale de protectie impotriva zgomotelor

Nu este cazul.
Masuri generale de protectie impotriva zgomotelor

Fixarea echipamentelor se face prin mansoane izolatoare.

Masuri tehnice si organizatorice de protectie impotriva zgomotelor

Pentru reducerea nivelului de zgomot la sursa se propune achizitionarea de echipamente si instalatii tehnice performante.

d) Protecţia împotriva radiaţiilor

a. Surse de radiaţii:
Nu există surse de radiaţii. Activitatile putului de apa nu genereaza si nu contine surse de radiatii calorice, radiatii UV si radiatii ionizante.
b. Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor:

Nu este cazul.

e) Protecţia solului şi subsolului

a. Sursele de poluanţi pentru sol şi subsol:
Sursele de poluare a solului si subsolului in perioada lucrarilor de constructie:

- evacuarile menajere aferente organizarii de santier, in conditiile in care evacuarea nu se realizeaza la un sistem de canalizare;

- depozitele de materiale de constructii care sunt spalate de apele pluviale;

Surse de poluare pe amplasamentul lucrarilor:

- poluari accidentale cu hidrocarburi ca urmare a neintretinerii necorespunzatoare a utilajelor;

- poluari accidentale ca urmare a depozitarii deseurilor.

Surse de poluare in perioada de exploatare si intretinere a obiectivului:

- emisiile datorate traficului rutier;

- scurgeri accidentale de substante toxice sau hidrocarburi.
b. Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si subsolului

Masurile necesare a fi luate pentru protectia solului si subsolului  atat in perioada de construire, cat si in perioada de functionare obiectivului, constau in:

- sistem intern de canalizare a apelor menajere, racordate la sistemul de canalizare din zona daca exista;

- se vor utiliza statii proprii de epurare sau se vor utiliza wc-uri mobile vidanjabile;

- platformele de intretinere si de spalare a utilajelor sa fie realizate cu panta astfel incat sa asigure colectarea apelor reziduale, a uleiurilor, a combustibililor si apoi introducerea acestora intr-un decantor care va fi curat periodic, depunerile fiind transportate la cea mai apropiata statie de epurare sau la un depozit de deseuri;

- intretinerea corespunzatoare a utilajelor din dotare;

- evitarea scurgerilor accidentale de motorina si uleiuri minerale pe sol la alimentarea utilajelor;

- strangerea si valorificarea deseurilor  rezultate din activitatile efectuate in perimetrul de lucru;

- deseurile rezultate din activitatea de executie a lucrarilor, vor fi depozitate in spatii special amenajate;

- colectarea apelor pluviale in scopul ameliorarii eroziunii solului, verificarea periodica si intretinerea curenta a sistemelor de colectare, epurare si evacuare a apelor meteorice.

Reglementarile ce trebuie respectate privind calitatea solului sunt cuprinse in Ordinul 756/1997 pentru aprobarea „Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului”, iar prin respectarea acestuia se apreciaza ca impactul produs asupra factorilor de mediu sol si subsol este neglijabil.

f) Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

a. Identificarea arealelor sensibile ce pot fi semnificativ afectate prin proiectul propus:

  Nu este cazul, Executarea proiectului si exploatarea obiectivelor realizate nu sunt de natura sa afecteze ecosistemele terestre si acvatice.
b. Poluanţii şi activităţile ce pot afecta ecosistemele acvatice şi terestre:
Nu este cazul.
c. Lucrările, dotările şi măsurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii şi ariilor protejate:

Nu este cazul. Terenul pe care este amplasat obiectivul de studiu, nu se afla in zona protejata sau interzisa.
g) Protecţia aşezărilor umane şi altor obiective de interes public

a. Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv fata de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes tradiţional, etc.:

În zonă nu sunt bunuri de patrimoniu; nu se pune problema de refacere sau reabilitare urbană sau peisagistică în zona propusă investiţiilor. 

De asemenea, nu sunt surse ce ar putea constitui potenţial balnear, turistic sau alte obiective istorice ce ar putea atrage un flux mare de oameni.

Reţelele edilitare din zonă oferă posibilitatea racordării noilor consumatori (apă potabilă, canalizare menajeră, gaze naturale, energie electrică şi telefonie), fapt care creează condiţiile reducerii sau diminuării la minim a poluării zonei.

b. Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public:

Fronturile de lucru vor fi delimitate cu benzi reflectorizante pentru a se marca perimetrele care intra in raspunderea executantilor. Vor fi prevazute puncte de curatire manuala sau mecanizata a pneurilor de reziduurile de pe santier, inainte de iesirea in drumurile publice.

In perioada efectiva de lucru, zona de santier poate afecta peisajul dar datorita faptului ca amplasamntul studiat se afla intr-o zona inca in structurare, impactul va fi minim.

h) Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

a. Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate:

Deseurile ce vor aparea cu ocazia desfasurarii lucrarilor de constructie, se clasifica functie de etapele de implementare a proiectului:

In faza de constructie:

- deseuri menajere provenite de la personalul angajat

- deseuri tehnologice provenite din lucrarile de constructii

b. Modul de gospodărire a deşeurilor şi asigurarea condiţiilor de protecţie a mediului: 
Faza de exploatare a obiectivului nu genereaza deseuri.
i) Gospodărirea substanţelor toxice şi periculoase

a. Substanţe si preparate chimice periculoase utilizate si/sau produse:
Nu este cazul.
Executia lucrarilor pentru realizarea proiectului nu va necesita utilizarea unor materiale care prin compozitie sau prin efectele potentiale asupra sanatatii angajatilor sa fie incadrate in categoria substantelor toxice si periculoase.
b. Modul de gospodărire a substanţelor si preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei:

Nu este cazul.
Masuri de gestionare a acestor substante in faza de executie

In contextul in care constructorul isi va desfasura activitatea conform reglementarilor in vigoare, efectele si riscurile utilizarii substantelor periculoase nu vor avea impact asupra factorilor de mediu.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si biodiversitatii.  Nu este cazul.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

- impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate);

- magnitudinea și complexitatea impactului;

- probabilitatea impactului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului;

- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

- natura transfrontalieră a impactului.


Nu este cazul. Proiectul va respecta toate normativele legate de protectia mediului si nu este cazul unui impact negativ asupra mediului inconjurator.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu:

Pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, este bine sa se tina seama de urmatoarele probleme:

- respectarea stricta a acordurilor si autorizatiilor;

- respectarea stricta a prevederilor proiectului de executie privind suprafetele ocupate, solutiile tehnice;

- dupa terminarea lucrarilor de amenajare, suprafetele de teren ocupate temporar vor fi eliberate de materialele ramase si vor fi aduse la starea initiala.

Pe perioada executiei lucrarilor, santierul va fi monitorizat prin managementul lucrarilor. Totodata se va monitoriza zilnic starea de functionare a utilajelor si masinilor de transport pentru a reduce riscul de poluare.

Pe perioada de existenta a lucrarilor va fi necesar sa se monitorizeze comportarea acestora pentru a putea interveni operativ.

IX.  Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: 

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

Nu este cazul.

B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de

programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Zona are un deosebit potențial de dezvoltare, fapt evidențiat prin numeroase reconversii de acest tip avizate de către municipalitate pe fosta platformă industrială de nord, în imediata vecinătate.

Funcţiunea stabilita prin PUZ este aceea de comerţ si servicii. 
Destinația: zonă de comerț și servicii – magazin de materiale de construcții și dotări aferente:
· parcaje, platforme şi alei pietonale în incintă;

· circulaţii auto si accese;

· dotări tehnico-edilitare;

· spaţii verzi.

Distribuția acestor funcțiuni va fi făcută mixt, zonele se pot intrepătrunde pentru a oferi flexibilitate posibilităților de mobilare.

X.  Lucrari necesare organizarii de santier:

a. Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier

Lucrarile de organizare de santier sunt provizorii, costurile fiind suportate de catre beneficiar.
Pe zona libera a terenului se vor amplasa:

-    baraca pentru personalul tehnic al constructorului

-
vestiar muncitori

· magazie pentru scule si materiale ambulate

· tabloul electric pentru organizare santier

· punctul cu echipament P.S.I

· toalete ecologice
· platforma balastata – pentru depozitare materiale vrac.

Zona este echipata tehnico-edilitar.

Zona este echipata cu retea de alimentare cu energie electrica centralizata. De la aceasta se va executa  un racord provizoriu pentru instalatia electrica necesara in timpul executiei, la tabloul de organizare de santier, echipat conform standardelor companiei ce furnizeaza alimentare cu energie elecrica si instalat de catre acestia. Beneficiarul va respecta instructiunile de lucru cu privire la utilizarea panoului de organizare electrica, elaborate de catre companiei ce furnizeaza alimentare cu energie elecrica.

La iesirea din incinta proprietatii in strazile adiacente, mijloacele de transport materiale si pamant vor fi spalate pe anvelope de surplusul de pamant.

b. Localizarea organizarii de santier

Materialele necesare realizarii constructiilor vor fi amplasate cf. planului de organizare, pe terenul proprietatea SC DEDEMAN SRL, fara depozitare pe platforma carosabila a strazii.
c. Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier

Realizarea lucrărilor de construcţie put forat se va face cu asigurarea tuturor măsurilor specifice de diminuare a impactului asupra mediului, şi anume:

· folosirea de utilaje de construcţie moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte legislaţia în vigoare;

· depozitarea deşeurilor de construcţie în mod controlat, în spaţii special destinate şi amenajate şi eliminarea acestor deşeuri prin operatori autorizaţi;

· oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor;

· folosirea de utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;

· utilizarea de măsuri de diminuare a zgomotului la surse (motoarele utilajelor);

· interzicerea eliminării necontrolate a deşeurilor în zonele din vecinătate;

· delimitarea spaţiilor în care se vor executa lucrările de construcţie pentru a se evita afectarea unor perimetre suplimentare celor destinate construirii;

· remedierea imediată a perimetrelor cu sol contaminat ca urmare a eventualelor pierderi accidentale de produse petroliere şi eliminarea solului contaminat prin operatori autorizaţi;

d. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier

Sursele potentiale de poluare pe parcursul organizarii de santier si a lucrarilor de executie pot fi:

- excavarea pamantului;

- manevrarea materiilor prime;

- scurgerea accidentala de carburanti si produse petroliere;

- manevrarea/depozitarea necorespunzatoare a deseurilor;

e. Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu

Masurile necesare a fi luate atat pe perioada executiei lucrarilor constau in:

- sistem intern de canalizare a apelor menajere, racordate la sistemul de canalizare din zona daca exista;

- platformele de intretinere si de spalare a utilajelor sa fie realizate cu panta astfel incat sa asigure colectarea apelor reziduale, a uleiurilor, a combustibililor si apoi introducerea acestora intr-un decantor care va fi curat periodic, depunerile fiind transportate la cea mai apropiata statie de epurare sau la un depozit de deseuri;

- intretinerea corespunzatoare a utilajelor din dotare;

- evitarea scurgerilor accidentale de motorina si uleiuri minerale pe sol la alimentarea utilajelor;

- colectarea apelor pluviale in scopul ameliorarii eroziunii solului, verificarea periodica si intretinerea curenta a sistemelor de colectare, epurare si evacuare a apelor meteorice.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii:
a. Lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii:
La finalizarea investitiei si pe tot parcursul activitatii propuse, se vor respecta masurile de protectie a mediului propuse si enumerate la capitolele anterioare.
b. aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale:
Riscul producerii unor accidente in timpul perioadei de executie nu poate fi complet eliminat. Pentru evitarea oricaror situatii de risc si accidente este necesar sa se respecte toate prescriptiile tehnice, de exploatare si intretinere prevazute in normativele tehnice de exploatare si intretinere a utilajelor folosite pe durata executiei. 

Zona obiectivului analizat este imprejmuita astfel incat riscul producerii unor accidente printre membrii comunitatilor invecinate este eliminat. 

c. Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: Nu este cazul.

d. Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului: Nu este cazul. 
XII. Anexe

a. Certificatul de urbanism, Planul de încadrare în zonă a obiectivului si planul de situatie general;
b. Memoriu prezentare pentru obtinerea acordului de mediu;

c. Formele fizice ale proiectului – plan de situatie cu amplasarea putului si plan de incadrare in zona;
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Nu este cazul

XVI. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele

Nu este cazul
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