Anunţ public privind dezbaterea publică
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

APM Bucuresti anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă şi a politicii de prevenire a accidentelor majore sau a raportului de securitate (după caz) pentru proiectele: 
· „construire centru comercial și drive-in cu regim de înălțime P+1E, amenajare drumuri de incintă, platforme și spații parcare, amplasare indicatoare de circulație, împrejmuire, organizare de șantier”,
· „construire magazin retail cu regim de înățime parter înalt, amenajarea de parcări supraterane, amenajarea incintei cu spații verzi, mobilier urban, iluminat, accese rutiere, bariere auto, stații încărcare vehicule electrice, alei carosabile și pietonale, împrejmuire teren, construcție post trafo, organizare de șantier în incintă”,
· „construire hypermarket, comercializare produse alimentare și nealimentare, amplasare container tip bufet imbiss, spațiu de servire-cort imbiss, bazin rezervă incendiu, amenajări exterioare în incintă/platformă parcare, sp. verzi, drumuri, trotuare, împrejmuire, accese rutiere și pietonale, organizare de șantier, stații încărcare vehicule electrice, container reciclare, padocuri de cărucioare, bazin de retenție, rețele tehnico edilitare incintă și branșamente și branșamente utilitare”
· „realizare drum de legătură între Șoseaua Colentina și Șoseaua Andronache și amenajare sens giratoriu la intersecția cu Șoseaua Andronache, relocare stație alimentare STA și organizare executare lucrări, solicitate beneficiar”, propuse a fi amplasate în Șos. Colentina nr.461, sector 2, Bucureşti, titular S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L.

Tipul deciziei posibile luate de APM Bucuresti poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul poate fi consultat la APM Bucuresti din Aleea lacul Morii, nr. 1, sector 6, Bucuresti, şi la sediul S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L. cu sediul în București, B-dul Iuliu Maniu nr.6Q, birou 2, sector 6, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-12.00 .
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro .

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă şi a politicii de prevenire a accidentelor majore sau a raportului de securitate (după caz) va avea loc la APM Bucuresti din Aleea lacul Morii, nr. 1, sector 6, Bucuresti, în data de 03.05.2022, începând cu orele 15.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Bucuresti din Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, Bucuresti, până la data de 03.05.2022.

[bookmark: _GoBack]Data afişării anunţului pe site 30.03.2022

