MEMORIU DE PREZENTARE
Cf. anexa 5 din legea 292 / 2018

I. Denumirea proiectului: Construire imobil de Locuinte Colective cu regim de inaltime Ds+P+8E+E9 retras, Bransamente utilitati, Imprejmuire, O.S.
- se specifică încadrarea proiectului în anexele la prezenta lege: Constructie civila.
                  - se specifică încadrarea proiectului în prevederile art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare: Nu este cazul

II.  Titular: 

             S.C. IMOBIL ONE STEF srl
- adresa poștală - Str. Emanoil Porumbaru, nr. 7, cam. 5, etaj 2, ap. 3, sector 1, Bucuresti;

- numărul de telefon : 0720179989
- numele persoanei de contact : Iacob George Cornel Nicolae;�
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect ( un rezumat al proiectului ):
     a). Terenul, cu forma neregulata, este situat in intravilanul orasului Bucuresti si cf. RUL aferent PUG Municipiul Bucuresti in zona functionala CB3. Se doreste construirea la adresa sus amintita a unui imobil de locuinte colective cu parcare la nivelul demisolului, Bransamente la utilitati, Imprejmuire, Organizarea executiei.  
    b). justificarea necesității proiectului – Amplasamentul pe care se intentioneaza a se realiza investitia propusa este situat intr-o zona cu potential de dezvoltare al locuintelor cu un grad de confort ridicat. 

         Proiectul a fost intocmit la solicitarea si cu acordul beneficiarului, renuntand la realizarea de functiuni mixte ( hotel, clinica medicala, sp. Comerciale, etc. ) si pastrand din Certificatul de Urbanism o singura functiune, cea de locuire. Prin realizarea aceste investitii sunt intrunite premizele pentru dezvoltarea unor comunitati armonios constituite pe baza de planuri si studii conforme cu standardele şi cerinţele legislative în vigoare.
     c).  valoarea investiției – cca. 10.000.000 ron;
     d).  perioada de implementare propusă - doi ani;
     e).  planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente) - Anexat;
     f).  o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).
- elemente carcteristice proiectului propus: Imobilul este o cladire monobloc.  Cladirea propusa  va avea structura din beton armat in sistem cadre si diafragme, cu inchidere perimetrala si compartimentari din zidarie de caramida eficienta blocuri mari 30 si 25 cm grosime si compartimentari usoare cu zidarie de caramida 12,5 cm. Planseele suprastructurii si rampele scarii vor avea grosimea de 18 cm si vor fi din b.a. Fundatia cladirii va fi Radier General.

Suprafata teren - 1156 mp
Arie Construita Demisol = 417,87 mp.

Arie Construita ( la sol - proiectia parterului inclus balcoane si logii pe sol ) = 600,54 mp - POT = 51,94 % ( admis 70% )

Arie Construita Parter = 504,07 mp fara logii si balcoane

Arie Desfasurata Parter = 600,54 mp inclus terasa acoperita acces, scara, logii si balcoane.

Arie Construita / Etaj = 529,35 mp fara balcoane si logii x 8 etaje = 4234,80 mp

Arie Desfasurata / Etaj = 582,98 mp x 8 etaje = 4663,84 mp

Arie Construita E9 retras = 308,38 mp ( 541,26 mp inclus terase )

            ARIE DESFASURATA = 5990,63 + 576,38 mp rest cuva in incinta = 6567,01 mp + 29,30 mp accesul pe terasa necirculabila de peste E9 = 6596,31 mp  ( inclus rampe acces auto ).

Arie pentru CUT = rotund 5047,25 mp - CUT = 4,36 ( admis 4,5 )

Numar apartmente = 47 unitati

Locuri de parcare asigurate = 44 locuri in sistem Klaus MultiBase 2072i + 3 locuri la sol = 47 locuri - cf. HCGMB 66 / 2006 .

Spatii verzi la sol = 385,9 mp (30%)

Rampe acces auto = 88,89 mp.

Trotuar in incinta = 43,04 mp

Parcare in sistem Klaus + carosabil in incinta = 220,30 mp

TOTAL = 220,30+43,04+88,89+385,9+417,87 = 1156 mp

-profil şi capacităţi de producţie : LOCUINTE COLECTIVE.

-descrierea instalaţiei, a fluxurilor de producţie şi a proceselor de producţie: Nu este cazul.
-racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:

Alimentarea cu energie electrica : Cladirea va firacordata la reteaua existenta in zona pentru alimentare cu energie electrica in conformitate cu specificatiile furnizorului.

Alimentarea cu apă potabilă : Bransament la reteaua de apa potabile existenta in zona, Cf. Avizului nr. 92305252 / 28.03.2023 emis de Apa-Nova
Evacuarea apelor uzate: Apele uzate menajere de la bucătării si bai, vor fi preluate si deversate prin bransament la reteaua de canalizare existenta in zona, Cf. Avizului nr. 92305252 / 28.03.2023 emis de Apa-Nova .

Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi colectate cu rigole si dirijate catre un separator de hidrocarburi si desnisipator amplasat in incinta proprietatii apoi vor fi dirijate catre reteaua de canalizare existenta in zona.
Alimentarea cu energie termică: Aprtamentele vor avea centrale termice in condensatie de 35KW al cărui cazan va funcţiona pe gaze naturale, amplasate in bucatarii. Arderea este foarte bine controlată la aceste tipuri de microcentrale şi emisiile sunt nesemnificative. Evacuarea gazelor arse care au o temperatură cu 5-80 grC mai mare decât a apei de retur se face prin conducte de material plastic iar evacuarea condensatului prin intermediul unui sifon de condesant.

Alimentarea cu gaze naturale: Cf. Aviz nr. 800116225 / 21.03.2023 emis de Distrigaz Sud. 
- metode folosite în construcţie : Metode avansate ca tehnologie de punere în operă, la standarde Romanesti in concordanta cu cele Europene.

- planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: Beneficiarul va asigura o derulare rapidă a lucrărilor de construcţie pentru a nu crea disconfort în zonă pe durata execuţiei.

         In execuţie se vor respecta normele tehnice de protecţie a muncii specifice fiecărei categorii de lucrări. Inceperea lucrarilor este propusa pentru anul 2023 si punerea in functiune in anul urmator, cel mai tarziu in anul 2025.

- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: Nu este cazul.
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: Nu este cazul.
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului: Nu este cazul.
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare - NU ESTE CAZUL:
V. Descrierea amplasării proiectului:
Terenul, cu forma neregulata, este situat in intravilanul Mun. Bucuresti , zona functionala CB3.
La N - se invecineaza cu str. Gheorghieni.
La S - se invecineaza cu Teren liber acoperit de vegetatie spontana – propietar necunoscut
La E – NC 213193 – Imobil Locuinte colective S+P+8E+E9 retras
La V – se invecineaza cu Teren liber acoperit de vegetatie spontana – propietar necunoscut
Coordonatele geografice ale amplasamentului 
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- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: Nu este cazul.
- Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile -impactul asupra populaţiei,sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ): Proiectul respecta specificaţiile din certificatul de urbanism anexat. Obiectivul de investiţii se integrează în categoria construcţiilor destinate  locuirii, funcţiune admisă în zonă.

           Din punct de vedere al impactului asupra calitatii atmosferei, activitatile care se constituie in surse de impurificare a atmosferei specifice obiectivului studiat sunt: 

•activitatea de locuire;

•traficul rutier creat in zona.

Activitatea de locuire: nu constituie o sursa de impurificare a solului pentru ca deseurile rezultate vor fi sortate si colectate in containere speciale si apoi ridicate de o firma specializata.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:
A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuareaşi dispersia poluanţilor în mediu

1. Protecţia calităţii apelor:

-sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;

Apele  uzate  menajere rezultate de la obiectele sanitare  prevazute in interiorul imobilului  vor  fi  colectate in reteaua de canalizare existenta in zona. Apele pluviale de pe cladire vor fi preluate si vor fi dirijate in mod natural catre reteaua de canalizare existenta in zona.

Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi colectatecu rigole si dirijate catre un separator de hidrocarburi si desnisipator amplasat in incinta proprietatii si apoi vor fi dirijate catre reteaua de canalizare existenta in zona.
Nu există legături cu cursuri de apă de suprafaţă şi nici utilităţi care ar putea influenţa stratul de apă subterană.

- staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: Nu este cazul.
2. Protecţia aerului: 

- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi: Din punct de vedere al impactului asupra calitatii atmosferei, activitatile care se constituie in surse de impurificare a atmosferei specifice obiectivului studiat  sunt: 

•activitatea de locuire;

•traficul rutier creat in zona.

Din punct de vedere al protectiei aerului, mediului si al sanatatii si securitatii activitatile nu prezinta factori de risc crescut in exploatare. 

Lipsa oricărei activităţi de producţie face ca aerul să nu fie afectat.

- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă: Aprtamentele vor avea centrale termice in condensatie de 35KW al cărui cazan va funcţiona pe gaze naturale, amplasate in bucatarii. Arderea este foarte bine controlată la aceste tipuri de microcentrale şi emisiile sunt nesemnificative. Evacuarea gazelor arse care au o temperatură cu 5-80 grC mai mare decât a apei de retur se face prin conducte de material plastic iar evacuarea condensatului prin intermediul unui sifon de condesant.
3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- sursele de zgomot şi de vibraţii: Avand in vedere specificul activitatii de locuire, se apreciaza ca obiectivul studiat nu va constitui o sursa de zgomot importanta.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: Prin plantarea de arbori si arbusti intr-un concept peisager al incintei se vor crea premizele de stopare a propagarii sunetelor si vibratiilor accidentale.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:

- sursele de radiaţii: In cadrul obiectivului studiat nu se folosesc surse de radiatii.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: Nu este cazul.
5. Protecţia solului şi a subsolului:

- sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice: Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice sunt apreciate a avea un impact redus.

- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: In proiectare s-au luat  măsuri pentru protecţia solului şi subsolului (colectarea  apelor  uzate menajere şi pluviale printr-o reţea  condusă la  canalizarea interna, fără deversări în sol, platforme realizate cu materiale uşor de curăţat , pante de scurgere şi preluare la rigole controlate etc.).

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: Nu este cazul.
- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: Pe amplasament se desfășoară o activitate de locuire colectiva. Nu sunt necesare masuri suplimentare de protecţie a ecosistemelor terestre si acvatice; din studiile anterioare nu reiese că pe terenul studiatar fi identificate areale  sensibile (biodiversitate, specii protejate) şi nici monumente naturale şi istoricecare să fie afectate.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc.: Obiectivul propus respecta distanţele faţă de vecinatati, de limita de proprietate şi faţă de aliniamentul strazii in concordanta cu normele actuale si cerintele din Certificatul de Urbanism. 

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public: Nu este cazul.
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

- tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate: În  urma utilizarii, deşeurile rezultate sunt : metalice, plastice, uleiuri uzate, textile, cartoane, menajere. Se estimeaza o cantitate de deseuri echivalenta cu cca. 120 persoane x 1,5 kg/pers. = 180 kg/ zi.  Deseurile rezultate se vor depozita in incinta propietatii, in locul special amenajat la demisol si se vor ridica periodic de catre un prestator de servicii de salubritate. Platforma cu eurocontainere va fi dotata cu cismea de apa si scurgere la canalizare. Se va respecta HG nr. 162 / 2002 privind Depozitarea Deseurilor.
- modul de gospodărire a deşeurilor: Deseurile menajere si ambalajele provenite din activitatile gospodaresti se vor  sorta pe categorii şi  se vor colecta in europubele care vor fi preluate de catre autoutilitarele unitatii de salubritate conform contractului ce va fi incheiat intre asociatia de propietari si unitatea de prestari servicii. Uleiurile uzate rezultate din consum alimentar se depoziteaza in recipienti la rampa ecologica de deseuri, apoi fiind preluate de firme specializate.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse: Nu este cazul.
- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: Nu este cazul. Activitatea desfăşurată de locatari in locuinte nu foloseste, substanţele chimice din comert de tipul vopsele, diluanţi, decapanti.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
- Populatiei si sanatatii umane: In perioada de executie impactul asupra populatiei va fi temporar, discontinuu .

Proiectul se va implementa în intravilan și va avea un impact pozitiv asupra populației – se creeaza premizele unei dezvoltari de locuinte care se contopesc in mediul inconjurator, facilitand totodata relaxarea și recreerea.

- Biodiversitatii, acordând o atenție special speciilor și habitatelor protejate în temeiul Directivei 92/43/CEE și al Directivei 2009/147/CE: Nu este cazul
- Calitatea solului si subsolului: În timpul executiei construcției, va fi afectat direct, pe termen scurt, temporar și negativ nesemnificativ. Pe timpul functionării nu va exista un impact semnificativ asupra solului.

- Folosintelor si bunurilor materiale: Nu sunt afectate prin proiect folosinte si bunuri materiale.

- calitatii si regimului cantitativ al apei: În timpul executiei nu va fi afectata panza de apa freatica.
- calitatii aerului: In timpul construcției vor exista emisii de la mijloacele de transport ce vor aduce materialele de construcție pe amplasament cu un impact de scurtă durată, temporar și reversibil. În timpul funcționării nu va exista impact asupra calității aerului.

- Climei: Implementarea proiectului nu va avea impact asupra climei

- Impactul asupra schimbărilorclimatice: Având în vedere specificul proiectului ca o continuare a unei activități deja existente se poate aprecia că există un impact neutru al implementării proiectului în domeniul schimbărilor climatice. Implementarea proiectului nu vine în contradicție cu obiectivele Strategiei Nationale privind schimbarile climatice și nu va avea impact negativ.

- zgomotelor si vibratiilor: Sursele de zgomot in activitatea de implementare a proiectului sunt date de activitățile de construcție. Acestea se vor încadra in prevederile STAS 10009/2017.

In ceea ce priveste vibratile, nu exista motiv ca ele sa se produca pe perioada de implementare a proiectului.

- peisajului si mediului vizual: Va exista un impact visual în timpul construcției dar de scurta durată,temporar și reversibil, negativ nesemnificativ - nu sunt lucrări de amploare.

- patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente: Imobilul de locuinte colective propus nu are impact negative asupra patrimoniului istoric si cultural.
Nu interactioneaza cu cladiri incluse in aceste categorii.
- Natura impactului(adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar , negativ si pozitiv): Implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu si lung asupra mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra peisajului faunei, florei, calitatii aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

- extinderea impactului (zona geografica, numarulpopulatiei/habitatelor/specilor afectate): Se estimeaza ca nu va exista o extindere a impactului in afara proprietatii.

- magnitudinea si complexitatea impactului: Impactul determinat de lucrarile de construcție, nu sunt de natura sa determine efecte negative permanente pe termen mediu si lung. Se estimeaza ca lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

- probabilitatea impactului : Pe durata de implementare si exploatare a proiectului va fi redusa

- durata, frecventa si reversibilitatea impactului : Impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrarilor de investiție. Dupa finalizarea lucrărilor se estimeaza un impact neutru.

- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului asupra mediului: În perioada de construcție se vor lua măsuri de limitare a impactului (manipulare corespunzătoare a materialelor, depozitare selectiva a deseurilor, nu se vor depozita materiale sau deseuri in alte locuri decat cele desemnate.
- natura transfrontaliera a impactului : Nu este cazul
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului
- dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: 
In privinta monitorizarii investitiei in timpul executiei trebuie urmarite:

Respectarea datelor din proiectul analizat.
Realizarea organizarii de santier in asa fel incat acestea sa nu se constituie in surse de deranjamente majore in zona, cu incadrarea in parametrii de calitate a factorilor de mediu admisi si in special a celor privind zgomotul urban, disfunctionalitatile de trafic, calitatea apelor evacuate in sistemele de canalizare in faza de santier, gestionarea deseurilor.

Eliminarea corecta, transportul, depozitarea molozurilor si a maselor de pamant excedentar numai pe amplasmentele autorizate si in locurile stabilite, corelat cu programele de constructii si amenajari civile de la locurile indicate pentru transportul acestor cantitati de pamant.

Realizarea instalatiilor prevazute si dimensionarea corecta a celor care inca nu sunt definitivate, pe baza unor proiecte tehnice de detaliu pentru fiecare specialitate care sa fie verificate si autorizate in mod distinct.

In privinta monitorizarii dupa punerea in functiune a obiectivului trebuie urmarite:

Incadrarea in normele legale in vigoare a functionarii obiectivului si derularea procedurilor de autorizare de functionare.
Calitatea efluentilor catre sistemul de canalizare si inscrierea acestora in toti parametrii de calitate precum si in debitele de evacuare autorizate

Indicatorii de calitate ai emisiilor atmosferice la cosurile de fum al centraleolr termice si la exhaustoarele sistemului de ventilatie, în etapele ulterioare ale realizării Obiectivului .

Gestionarea corecta a ambalajelor, depozitarea si eliminarea finala corespunzatoare a deseurilor cu colectarea selective. 

Obiectivul propus este prevazut cu tehnici corespunzatoare de diminuare a impactului de mediu disponibile in conditii de fezabilitate.

Beneficiarul studiului, impreuna cu Agentia Judeteana de Protectie a Mediului vor stabili un program de monitorizareal factorilor de mediu,cu nominalizarea indicatorilor de calitate si a frecventei de determinare a acestora. Se recomanda, de asemenea, tinerea unor evidente stricte privind operatiile efectuate de prestatorii de servicii autorizati (ridicarea deseurilor, evidenta operatiilor de curatire si intretinere a  incintei).

IX. A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeuriloretc.) : Nu este cazul.
X. Lucrări necesare organizării de șantier:
              Pentru realizarea investitiei Organizarea de Santier se va realiza in incinta.

In situatia in care se impun imprejmuiri sau amplasari esafodaje si schele pe domeniul public, se va solicita autorizatie de amplasare de la forurile competente pe baza de Proiect OS. care va tine cont in mod special de libera circulatie la nivelul trotuarului si strazii precum si  protejarea pietonilor pe toata durata executarii lucrarilor. In timpul executiei se vor folosi plase de protectie fixate pe schela pentru a preveni  imprastierea materialelor, a prafului si caderea accidentala de materiale de constructie si unelte.
              Personalul muncitor va avea fisa medicala la zi raportata la categoria de activitate pe care o va desfasura. Personalul muncitor va beneficia de baraci tip OS pentru vestiar ( diferentiate pe sexe ) si loc de luat masa. Tot personalul muncitor va beneficia de echipament de protectie specific lucrarilor pe care le vor executa. Obligativitatea folosirii de catre personalul muncitor a echipamentului specific de protectie revine in totalitate Sefului de Santier. Uneltele, utilajele, precum si schelele sau esafodajele folosite in executie vor fi in buna stare si revizuite periodic.  Schelele sau esafodajele improvizate din lemn de rasinoase se vor executa cu respectarea normativelor in viguare. 
             Se vor asigura grupuri sanitare si dusuri, dimensionate cf. numarului de muncitori. Se va asigura accesul nelimitat la surse de apa. 
            Se va asigura punct sanitar dotat cu strictul necesar ( pat, medicamente de uz general, dezinfectante, fase, garouri, etc ) in interiorul santierului, intr-o baraca . 
           Accesul personalului muncitor la depozite sau magazia de materiale, unelte, scule si utilaje nu se va face direct, ci prin intermediul magazionerului sau a persoanei desemnate cu evidenta acestora. Substantele periculoase , inflamabile se vor depozita separat de celelalte materiale, in spatii special amenajate, iar folosirea lor va fi permanent urmarita.
          Deseurile se vor depozita in locuri special amenajate pe categorii si se vor evacua zilnic, astfel incat sa fie evitata aparitia unor eventuale epidemi.

        Mijloacele de transport materiale ( autocamioane, autoutilitare ) vor fi  verificate, curatate si spalate ( daca se va impune ) in momentul in care parasesc incinta, pentru a nu transporta pe drumul public praf, moloz, noroi, etc.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
Se vor realiza cai de acces pietonale, carosabile, precum si spatii verzi plantate la sol .
XII. Anexe - piese desenate - ANEXATE
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
NU ESTE CAZUL
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
NU ESTE CAZUL
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
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