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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.15 din  25.02.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FERMA PIG SWINE SRL cu sediul în sat Movila Oii, nr.92, comuna Cilibia, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10033 din 28.09.2015,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 16.02.2016 că proiectul ,, Fermă de scroafe Cilibia” propus a fi amplasat în sat Cilibia, intravilan, tarlaua 39-40, parcela 14, nr.cad.20582, judeţul Buzău .
      Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu/avizului Natura 2000 ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu , potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 1, lit.e);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: Titularul proiectului – S.C. FERMA PIG SWINE S.R.L.- propune construirea unei ferme de reproductie suine pe un teren in suprafata de 13.938 mp situat in  intravilanul localitatii Cilibia, judetul Buzau, terenul ce apartine beneficiarului proiectului si care este liber de constructii, in prezent avand destinatia de teren agricol. Ferma va avea o suprafata construită propusă de 3531,24 mp şi va avea o capacitate de 301 scroafe, capabilă să livreze între 8669 grăsuni la 25-30 kg/an.
Proiectul prevedere construirea următoarelor spaţii:
1) Hală de reproductie compusa din 3 tronsoane, dispuse astfel:

TRONSON I - T-01: Filtru Sanitar/ Bucatarie Furajera compus din 3 zone:
· T-01-Z1 - Zona 1--> zona de utilitati dedicata personalului si compusa din:

- S01 - Hol acces, reprezentand accesul general in incinta pentru personal (Sutila= 7.67mp)

- S02 - camera portar (Sutila = 6.55mp) 

- S03 - grup sanitar 1 (Sutila= 4.82mp)  

- S04 - camera medic veterinar (Sutila = 9.03mp) 

- S05 - centrala termica (Sutila = 29.76mp) 

- S06 - depozit medicamente (Sutila = 7.38mp)

- S07 - filtru sanitar medic veterinar (Sutila = 9.76mp)

- S08 - filtru sanitar personal (Sutila = 11.71mp)

- S09 - hol  (Sutila = 21.10mp)

- S10 - laborator insamantari artificiale (Sutila = 26.83mp)

- S11 - grup sanitar 2 (Sutila = 4.28mp)

- S12 - spalatorie (Sutila = 12.63mp)

- S13 - birou sef ferma (Sutila = 11.86mp)

- S14 - camera tehnica (Sutila = 8.42mp)

Sutila  T-01-Z1 =171.80mp
· T-01-Z2 - Zona 2 --> zona prin care se realizeaza popularea cu scrofite de inlocuire si vieri insamantatori, respectiv se inlatura scroafele neproductive;

- S15 - Hol acces 2 (Sutila =16.21mp).
· T-01-Z3: Un spatiu tehnic destinat bucatariei furajere (Sutila = 178,46mp) ce include urmatoarele  elemente: 4 buncare de forma patrata in plan cu descarcare inferioara conica la min. 30º (L =3m,  H = 4,5-4,65m) pentru materii prime fabricare furaj (orz, porumb, srot floarea soarelui, srot soia), 5 buncare de forma patrata in plan cu descarcare inferioara conica la min. 45º (L =2,00m,  H = 4,5-4,65m) pentru produs finit ( 3 buncare pentru furaj granulat cresa grasuni, un buncar pentru furaj finit scrofite inlocuire, vieri insamantatori si scroafe aflate in zona de gestatie, respectiv un buncar pentru scroafele aflate in zona de fatare),  2 buncare premix, un amestecator, o moara structurala, transportoare de legatura, transportoare inclinate melcate si/sau cu racleti pentru transportul macinisului/ furajului, doze tensiometrice, un computer de cantarire -dozare, un tablou electric cu unitati de comanda, protectie si intrerupator principal. Bucataria furajera este prevazuta cu un sistem de alimentare cu transportor cu lant inchis in tubulatura cilindrica prevazut cu cuva de receptie destinata incarcarii buncarele interioare de materie prima (grupa de 4 buncare). 

Justificare necesitate si oportunitate spatii aferente „Filtru sanitar T1” 

Tronsonul T-01 - se poate zonifica in 3 mari zone:

T-01-Z1 - filtru sanitar

T-01-Z2 - hol acces

T-01-Z3 – bucatarie furajera.


Toate aceste zone au fost proiectate in asa fel incat sa raspunda cerintelor fermei in exploatare, dar si pozitionarea acestora intr-un mod omogen a constituit o premisa pentru asigurarea unei bune functiunii a spatiului folosit de catre personalul angajat, in afara zonei de productie.


In genere, filtrul sanitar este necesar pentru asigurarea biosecuritatii fermei si asigurarea spatiilor necesare in buna desfasurare a acestui proces. Mai exact, limitarea riscului de transfer a unor boli ale animalelor, aduse de catre personal in cadrul fermei, si transmiterea acestora efectivului de animale din ferma.

La proiectarea acestei zone s-a tinut cont de necesitatea asigurarii biosecuritatii personalului angajat si a dr. veterinar (conform normelor in vigoare). Totodata, datorita specificului fermei, filtrul sanitar s-a dotat si cu un laborator de insamantari artificiale (accesat din zona de biosecuritate).

In cadrul fermei este nevoie de prezenta cu regularitate a unui doctor veterinar, iar acesta are nevoie de un spatiu distinct pentru actiunile sale si de unul pentru depozitarea medicamentelor folosite pentru a trata efectivul de animale, atunci cand este cazul.

In acest sens s-au proiectat spatiile S04 si S06. De mentionat este faptul, ca toate echipamentele (mai ales cele textile), nu trebuie sa paraseasca incinta cladirii in stadiu "contaminat", iar acestea trebuiesc spalate in acelasi volum, astfel s-a prevazut spatiul S12 - Spalatorie, unde echipamentul este spalat si uscat si este transferat in dulapurile din filtrul sanitar, din zona securizata. Biroul sefului de ferma este strategic amplasat in cadrul filtrului, deoarece acesta are menirea si poarta raspunderea bunului mers a procesului tehnologic al fermei. Acesta, din biroul sau, poate supraveghea personalul angajat si procesul de populare a fermei (cand este cazul). Totodata, aici isi va desfasura activitatea administrativa (intrari/iesi animale).


Pentru a deservi aceste spatii importante au fost necesare doua holuri, iar pentru asigurarea nevoilor fiziologice ale personalului, s-au prevazut doua grupuri sanitare. Unul in zona nesecurizata si una in zona biosecurizata.  

S01 - Hol acces 1 - are rol de distributie catre celelalte spatii

S02 - Camera portar 

S03 - Grup sanitar 1 - deserveste personalul care nu a trecut in zona biosecurizata 

S04 - Camera doctor veterinar - necesara pentru doctorul veterinar, ce are in grija efectivul de animale al fermei

S05 - Centrala termica - spatiu destinat centralei termice, ce asigura agentul termic in cadrul investitiei.

S06 - Depozit medicamente - aici sunt depozitate, sub cheie, medicamentele necesare pentru tratarea efectivului de animale, atunci cand este necesar.

S07 - Filtru sanitar dr. veterinar - se efectueaza procesul de biosecurizare, prin schimb de haine de exterior - dus - haine ferma. Este necesar, deoarece dr. veterinar desfasoara activitati similare si in alte ferme de profil, iar riscul de contaminare este mult crescut. Se evita folosirea filtrului sanitar personal pentru evitarea contaminarii spatiului. Masurile de biosecuritate in ferma de reproductie sunt proiectate mai exigent fata de o ferma zootehnica obisnuita, datorita caracterului sau. Cazurile patologice aparute in ferma sunt mult mai dificil de tratat din pricina faptului ca tineretul porcin este mult mai sensibil la boli decat suinele adulte. Tinand cont de toate acestea, sunt recomandate operatiunile de prevenire a bolilor decat cele de profilaxie, pe cat posibil.

S08 - Filtru sanitar personal - se efectueaza procesul de biosecurizare, prin schimb de haine de exterior - dus - haine ferma, al personalului angajat ce urmeaza sa intre in spatiile efectivelor de animale

S09 - Hol - are rol de distributie catre celelalte spatii

S10 - Laborator insamantari artificiale - va prelua dozele de insamantare de la vierii din ferma. Aceste doze vor fi stocate la temperaturi scazute (-80oC) pentru asigurarea viabilitatii acestora. In functie de mai multe caracteristici ale materialului seminal (volum, numar de celule spermatice, procentul de celule sparmatice viabile, motilitatea etc.) acesta se dilueaza si se pune in mai multe doze care se depoziteaza la o temperatura de 17-18 ºC pentru a fi mai apoi distribuite scroafelor ce trebuiesc insamantate.

Genetica

Efectivul de animale va fi impartit in doua, va fi inlocuit cu un procent de 50% pe an cu scofite de inlocuire care vor fi achizitionate saptamanal in functie de rata de inlocuire (cca. 12-14 scrofite saptamanal).

Materialul seminal din linia paterna prin incrucisarea cu produsul F1 va da nastere produsului destinat abatorizarii.

S11 - Grup sanitar 2 - deserveste personalul din zona biosecurizata

S12 - Spalatorie - se vor spala echipamentele (hainele de ferma), unde se vor pune la uscat.

S13 - Birou sef ferma - birou destinat managerului de ferma, in care vor fi stocate documentele fermei si se vor desfasura activitati de gestiune si management al fermei.

S14 - Camera tehnica – spatiu destinat obiectelor si materialelor folosite in activitatea curenta a exploatatiei, precum dezinfectanti, produse curatenie. Aici se va amplasa si grupul electrogen necesar in cazul intreruperilor alimentarii cu energie electrica a obiectivului din reteaua publica de alimentare.

S15 - Hol acces 2 - folosit pentru introducerea animalelor la popularea fermei si a personalului in ferma.

S16 - Bucataria furajera este amplasata pe o suprafata betonata, pe care sunt asezate 4 buncare de cca. 30-40 mc fiecare pentru orz, porumb, srot de soia srot de floarea soarelui (materii prime), si 5 buncare de cca. 10-15 mc fiecare pentru stocarea furajelor finite (3 pentru furajul granulat necesar cresei si 2 pentru furaje macinate necesare sectoarelor de reproductie).

Tot in cadrul bucatariei furajere este situata o moara folosita pentru macinarea componentelor furajere, la care se adauga premixul. Furajele sunt distribuite din bucataria furajera catre hala de reproductie si cresa.

Bucataria furajera pregateste retete furajere pentru fiecare categorie de purcei, scrofite, scroafe si vieri in parte.

Bucătăria furajera cu un flux de 1,5-2 t/h pregăteşte reţete furajere pentru ferma de reproductie si este astfel conceputa si realizata încât sa se încadreze in normele europene de mediu.

TRONSON II-T-02: GeneticaF1+Insamantare+Gestatie compus din 5 zone
· T-02-Z1 - Zona 1 --> Zona scrofitelor de inlocuire

Scrofitele de inlocuire sunt in numar de 20 capete/ciclu. Scrofitele sunt aduse in ferma la varsta de 80 zile (cca. 30 kg) si sunt tinute pana la varsta de 228 zile (cca. 130kg). Zona se populeaza la fiecare 148 zile cu un nou efectiv de 20 capete scrofite. La varsta de 228 zile scrofitele sunt viabile pentru reproductie si sunt mutate in zona de insamantare. Zona este compusa din doua boxe cu dimensiunile de 3.20x7.02m.

· T-02-Z2 - Zona 2--> Zona vierilor insamantatori; 


Vierii insamantatori sunt in numar de 4, rolul lor fiind acela de a produce sperma sub forma de doze de insamantare. Efectivul din aceasta zona se inlocuieste o data la 5 ani. Zona este compusa din patru boxe cu dimensiunile de 3.20x3.53 m.

· T-02-Z3 (a+b) - Zona 3 --> Zona de insamantare 


Zona insamantare este compusa din doua grupuri identice (a+b) ca numar de boxe si dimensiuni, astfel ca fiecare grup cuprinde 4 randuri a cate 16 boxe cu dimensiuni individuale de 0.60x2.30m si suprafata boxa = 1.38mp. Intr-un grup sunt gazduite in mod curent 59 de scroafe apte pentru reproductie cu o rezerva de 5 locuri pentru situatii neprevazute (scroafe care nu au prins si se intorc din zona imediat urmatoare-zona gestatie). Rata de inlocuire a scoafelor neviabile este de 45% pe an. Un grup de  insamantare are are suprafata utila de 164.22mp si este compus din 56+8 boxe de insamantare. 

· T-02-Z4 (a+b+c+d) - Zona 4 --> Zona de gestatie

Zona de gestatie este compusa din patru grupuri identice (a+b+c+d) fiecare cuprinzand cate 4 boxe cu dimensiunea de  4.94x7.08m si o suprafata de 35.00mp. Intr-un grup sunt gazduite in mod curent 50 scroafe gestante cu o rezerva de 6 locuri pentru situatii neprevazute (scroafe care pot veni in numar execedentar din zona de insamantare in conditiile  obtinerii unui procentaj ridicat la insamantare). Un grup de gestatie are suprafata utila de 154.47mp si este compus din 4 boxe si un culoar de circulatie cu suprafata de 12.80mp. 

· T-02-Z5 - Zona 5

Zona 5 este reprezentata de holul de acces pentru animale in zonele mentionate:  zona scrofitelor de inlocuire, zona vierilor insamantatori, zona de insamantare si zona de gestatie-asteptare.
TRONSON III - T-03:
FATARE+CRESA PURCEI compus din trei zone:
· T-03-Z1 (a+b):- Zona 1 --> Zona de fatare 


Zona de fatare este compusa din doua grupuri identice (a+b) ca numar de boxe si dimensiuni, astfel ca fiecare grup cuprinde 56 boxe cu dimensiuni individuale de 1.8/2.4m si suprafata boxa = 4.32mp, numarul total de boxe din zona de fatare fiind de 112 boxe. Intr-un grup sunt gazduite in mod curent 48 de scroafe cu purcei cu o rezerva de 8 locuri pentru situatii neprevazute (excedent de scoafe provenit din zona II, respectiv zona III, in conditiile  obtinerii unui procentaj ridicat la insamantare, respectiv gestatie). Un grup de fatare are o suprafata utila de 321.85 mp si este compus din 56 boxe de fatare cu dimensiunile unei boxe de cca 1.80X2.40m.

· T-03-Z2 (1+2+3) - Zona 2 --> Zona cresa purcei

Zona de cresa purcei este compusa din trei grupuri identice (1, 2, 3) avand fiecare cate 8 boxe cu dimensiunea unei boxe de cca 4.00x7.00m si o suprafata de cca. 28.00mp. Fiecare grup cuprinde cate doua camere astfel: grupul 1 cuprinde camerele 1 si 2, grupul 2 cuprinde camerele 3 si 4, iar grupul 3 cuprinde camerele 5 si 6. In fiecare grup purceii sunt tinuti de la 7 kg pana la 28 kg, popularea facandu-se asincron in functie de cadenta ciclurilor de fatare. Intr-un grup sunt gazduiti in mod curent 480 de purcei cu o rezerva de 60 locuri pentru situatii neprevazute (excedent de purcei provenit din zona IV). 

· T-03-Z3a - Zona 3a

Zona 3a este reprezentata de holul acces animale cu destinatia deservirii zonei de fatare.

Sutila =30.40mp

· T-03-Z3b - Zona 3b

Zona 3b este reprezentata de holul acces pentru animale cu destinatia deservirii zonei de cresa


Sutila =36.24mp

Zonificarea functionala propusa a halei de reproductie


Parterul (cota + 0.00), cu o suprafata utila totala de 2.927,05mp, cuprinde urmatoarele spatii:

TRONSON I - Filtru Sanitar 

T-01-Z1
S01 hol acces 1 



Sutila = 7.67mp 

T-01-Z1
S02 camera portar



Sutila = 6.55mp  

T-01-Z1
S03 grup sanitar 1



Sutila = 4.82mp

T-01-Z1
S04 camera doctor veterinar 


Sutila = 9.03mp 

T-01-Z1
S05 centrala termica 



Sutila = 29.76mp

T-01-Z1
S06 depozit medicamente


Sutila = 7.38mp

T-01-Z1
S07 filtru sanitar doctor veterinar

Sutila = 9.76mp

T-01-Z1
S08 filtru sanitar personal


Sutila = 11.71mp 

T-01-Z1
S09 hol  




Sutila = 21.10mp

T-01-Z1
S10 laborator insamantari artificiale

Sutila = 26.83mp

T-01-Z1
S11 grup sanitar 2



Sutila = 4.28mp

T-01-Z1
S12 spalatorie 




Sutila = 12.63mp

T-01-Z1
S13 birou sef ferma



Sutila = 11.86mp

T-01-Z1
S14 camera tehnica



Sutila = 8.42mp









Sutila T-01-Z1=171.80mp

T-01-Z2
S15 hol acces 2



Sutila = 16.21mp

T-01-Z3
S16 Bucatarie furajera

           

Sutila = 178.46mp
TRONSON II – GENETICA F1+INSAMANTARE+GESTATIE

S01 compus din:

T-02-Z1
Scrofite inlocuire -  



Sutila = 45.96mp
T-02-Z2
Vieri insamantatori -  



Sutila = 45.96mp
T-02-Z3a
Insamantare - 

Sutila = 164.22mp
T-02-Z3b
Insamantare - 

Sutila = 164.22mp
T-02-Z4a
                                            Gestatie - 


                                                                Sutila = 154.47mp

T-02-Z4b
Gestatie - 

Sutila = 154.47mp

T-02-Z4c
Gestatie - 

Sutila = 154.47mp

T-02-Z4d
Gestatie - 

Sutila = 154.47mp

T-02-Z5
                                        Hol acces animale, 




                                                                    Sutila = 45.96mp
TRONSON III – FATARE+CRESA PURCEI

S02
T-03-Z3a 

Hol acces animale

Sutila =30.40mp
S03 
T-03-Z1a

Fatare

Sutila =321.85mp
S04 
T-03-Z1b 

Fatare 

Sutila =321.85mp

S05 
T-03-Z3b 

Hol acces animale

Sutila =36.24mp
S06 
T-03-Z2 - camera 1 

Cresa Grasuni 

Sutila =126.64mp
S07 
T-03-Z2 – camera 2

Cresa Grasuni 

Sutila =126.64mp
S08 
T-03-Z2 – camera 3

Cresa Grasuni 

Sutila =126.64mp

S09
T-03-Z2 – camera 4

Cresa Grasuni 

Sutila =126.64mp

S10 
T-03-Z2 – camera 5

Cresa Grasuni 

Sutila =126.36mp

S11
T-03-Z2 – camera 6

      Cresa Grasuni 


                                                                 Sutila =126.36mp
2)
Cabina Put situata in apropierea cladirii bucatariei furajere are o adâncime de 2,35m, o suprafata construita de 7,44mp (dimensiuni in plan de  2,40/ 3,10) si o suprafata utila de 5,4mp (2,00x2,70m).

3)
Fosa septica personal situata la o distanta de 15-20m fata de cladirea bucatariei furajere are o adâncime de 2,35m, o suprafata construita de 7,44 mp (dimensiuni in plan de 2,40m/3,10) si un volum de 12,42m³ (2,00x2,70x2,35).

4)
Camera necropsie, constructie usoara cu o suprafata construita de 12,22 mp (dimensiuni 2,60/4,70m), respectiv suprafata utila de 10,80 mp, construita din panouri autoportante tip sandwich 10cm, asezata pe o placa de beton slab armata h=20cm.
5)
Bazine metalice de stocare a dejectiilor (tip cuva, 4 bucati), constructie exclusiv de infrastructura. Va avea fundatie perimetrala din beton armat cu bloc de fundare din beton simplu si cu placa din beton armat cu o grosime de 25 cm. Capacitatea de depozitare a bazinului este de 2159.13mc dejectii. Vidanjarea bazinului se face cu o frecventa de cca. 6 luni, fapt permis de capacitatea mare a acestuia. Dejectiile sunt transportate si imprastiate pe terenurile agricole din cadrul localitatii cu ajutorul vidanjei.
Asigurarea cu utilităţi:

● alimentarea cu apă – în scop potabil menajer şi tehnologic se va realiza dintr-un foraj propriu ce se va executa pe amplasamentul fermei;
   evacuarea apelor uzate menajere – bazin betonat vidanjabil pentru colectarea apelor uzate menajere

    evacuarea apelor uzate tehnologice   - proiectul prevede, pentru tronsoanele T02 şi T03, scurgerea dejecţiilor provenite de la animale prin grătare în cuvele de colectare situate sub pardoseală; de aici, mixtura de dejectii va fi evacuata prin extragerea frecventa cu ajutorul pompelor cu tocator spre a fi stocate in bazinul vidanjabil exterior.
Capacitatea de depozitare a bazinului va fi de 2159.13 mc dejectii. Vidanjarea bazinului se va face cu o frecventa de cca. 6 luni, fapt permis de capacitatea mare a acestuia. Dejectiile vor fi transportate si imprastiate pe terenurile agricole din cadrul localitatii cu ajutorul vidanjei. 
Bazinul vidanjabil va avea o suprafata construita de 465mp. Bazinul va fi alcătuit din 5 compartimente din care un compartiment tampon unde se vor colecta dejectiile pentru distribuire catre compartimentele de stocare, 3 compartimente pentru stocarea dejectiilor si un compartiment pentru pompe. Bazinul va fi semingropat, cota superioara a acestuia aflandu-se la 1.00m fata de cota terenului amenajat.Bazinul se va hidroizola cu folie bituminoasa termosudabila protejata de o membrana HDPE, iar placa ce constituie fundul bazinului,  se va turna pe un strat de 10 cm de beton de egalizare si se va hidroiza impotriva infiltratiilor din pamant cu folie bituminoasa termosudabila si folie PE.
● alimentarea cu energie electrică -  branşament la reţeaua locală
● încălzire: centrală termică cu funţionare pe combustibil solid (peleţi)
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este situat în sat Cilibia, intravilan, tarlaua 39-40, parcela 14, nr.cad.20582, judeţul Buzău, teren proprietate privată a titularului proiectului în suprafaţă totală de 13 938 mp, din care suprafaţă construită propusă de 3531,24 mp.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este

     amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: proiectul se află în intravilanul localitatăţii, dar la o distantă mai mare de 1000 m faţă de zona rezidenţială;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;

- pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
- pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Comunei Cilibia) anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

- decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- în zona amplasamentului proiectului nu există arii naturale protejate sau de interes comunitar sau zone cu regim special de protecţie;
Condiţiile de realizare a proiectului
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

      -   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;
      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      
      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
      -    deşeurile rezultate din lucrări de construcţie se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi  transportate de către deţinătorul de deşeuri la depozitele de deşeuri specifice categoriei, pe baza unui contract, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării;
3. Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul desfăşurării activităţii:
· indicatorii apelor uzate menajere epurate, colectate în bazinul etanş vidanjabil propus şi evacuate prin vidanjare într-o staţie de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul de preluare a acestora încheiat cu operatorul staţiei de epurare; se va realiza verificarea permanentă a calităţii apelor vidanjate, în vederea respectării limitelor maxime impuse;
· împrăştierea dejecţiilor semifluide provenite din activitate ( creşterea suinelor) va fi realizată pe terenurile agricole aflate în proprietatea sau în folosinţa prestatorului de servicii(în baza contractelor încheiate) ca îngrăşământ natural după o perioadă prevăzută de autorităţile competente si in baza acordului prealabil ( DADR Buzău). Împrăştierea dejecţiilor semifluide provenite din activitatea fermei va fi realizată de către prestator prin grija titularului în perioadele optime de împrăştiere conform prevederilor Codului bunelor practici agricole şi studiului privind administrarea dejecţiilor provenite din activitatea de creştere-îngrăşare a suinelor realizat de Oficiul de Studii Pedologice şi Agrochimice ( OSPA) Buzău şi respectiv, realizarea planului de fertilizare pentru suprafeţele pe care vor fi împrăştiate dejecţiile. Imprastierea se va face conform prevederilor BAT,Ordinelor commune ale MMGA si MAPDR nr.344/708/2004 ,242/197/2005 si 1182/1270/2006 ,STAS 9450-88 SI Codului bunelor practici agricole vol.I”Protectia apelor impotriva poluarii cu fertilizanti proveniti din agricultura si prevenirea fenomenelor de degradare a solului provocate de practicile agricole (administrarea pe terenurile agricole se va face ,de regula,toamna ,dupa recoltare si primavare inainte de insamantare ). Inainte de admnistrarea de catre terti a acestor ape ca fertilizanti pe terenurile agricole din zona se vor face analize de laborator privind incadrarea in prevederile Studiului pedologic ce va fi intocmit de OSPA.

     -    este interzisă abandonarea, înlăturarea sau eliminarea necontrolată a deşeurilor, precum şi orice alte operaţiuni neautorizate, efectuate cu acestea. Depozitarea deşeurilor generate se va efectua numai în spaţiile special destinate şi amenajate. Se va asigura  livrarea  ritmică a deşeurilor reciclabile către societăţile de valorificare, pentru evitarea formării de stocuri, care ar putea genera fenomene de poluare sau care ar prezenta riscuri de incediu.
   -    este interzisă amestecarea diferitelor categorii de deşeuri periculoase, sau a deşeurilor periculoase cu deşeuri nepericuloase. 

-     nu se vor depozita sau lăsa dejecţii solide (gunoi) în grămezi pe sol, chiar şi pentru un timp relativ scurt pentru evitarea atât a poluării solului şi a apei prin scurgerile din dejecţiile spălate de ploi;

-    deşeurile medicale vor fi depozitate in cutii speciale si colectate de serviciul veterinar şi vor fi eliminate prin societăţi autorizate

-     reziduurile rezultate din nutreturi vor fi amestecate cu mixtura de dejectii si vor fi aplicate pe camp.

-  eventualele cadavre vor fi depozitate temporar intr-o camera de necropsie prevazuta cu lada frigorifica cu capacitatea adecvata şi vor fi elimitate prin societăţi autorizate.

-    emisiile rezultate în urma arderii combustibilului solid la centrala termică ( peleţi) se vor înscrie în urmatoarele valori limita admise conform Ordinului nr. 462 / 1993 , al MAPPM: 

· VLE pulberi totale 
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 100 mg /Nm3 ;
· VLE CO                
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 250 mg /Nm3; 
· VLE Sox               
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 2000 mg /Nm3 ; 
· VLE Nox           
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 500 mg /Nm3 ;
· VLE substante organice ( exprimate in carbon total)
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 50 mg/Nm3 ;

 Mărime de referinţă : valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen al efluenţilor gazoşi de  6% ;

-  alţi poluanţi se admit conform valorilor din Ordinul MAPPM nr.462/1993.


Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate conform STAS nr. 12574/87.
Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de DSP Buzău.

Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de ABA Buzău – Ialomiţa.

3.În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

4.Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural ( prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinilor. 

6.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
7.  În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

8. Realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

9. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
- Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;     

- Ordinul MMGA si MAPDR nr. 1182/1270/2005 privind aprobarea Codului de bune practici agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Ordinul nr. 119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate privind mediul de viaţă al populaţiei
     La finalizarea proiectului titularul are obligaţia solicitării şi obţinerii Autorizaţiei de mediu 

     Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
     Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

DIRECTOR EXECUTIV,
Ionut Sorin APOSTU

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizări                                                     Întocmit,                                                                                                    

biolog Mirela MARIN                                                                              geograf Mădălina Elena ION
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551
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_1376132415.unknown

_1376132417.unknown

_1376132418.unknown

_1376132416.unknown

_1376132414.unknown

_1320093027.unknown

