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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.22 din  17.03.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC HUNT OIL COMPANY OF ROMANIA SRL, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 647 din 14.01.2016,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 10.03.2016 că proiectul ,,Foraj vertical de explorare Largu 1 – varianta 1” propus a fi amplasat în extravilan sat Ruşeţu, comuna Ruşeţu, judeţul Buzău,

      Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu/avizului Natura 2000 ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu , potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 2, lit. e);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul propune realizarea unui foraj convenţional de explorare Largu 1 – varianta 1 prin forare verticală dirijată în scopul punerii în valoare a zăcămintelor de petrol şi a gazelor naturale existente în perimetrul investigat din cadrul Blocului VIII Urziceni, în limita adâncimii de 2530 m TVDSS. Prezentul proiect nu va implica lucrări de exploatare hidrocarburi. Suprafaţa totală ocupată temporar pentru executarea forajului convenţional de explorare Largu 1- varianta 1 va fi de 9969 mp, teren situat în extravilanul satului Ruşeţu, comuna Ruşeţu, judeţul Buzău ce aparţine  unor persoane fizice şi care are ca destinaţie teren agricol.De asemenea, amplasamentul proiectului propus se află la o distanţă de cca.3,35 km Sus-Est de satul Odăieni, cca.3,1 km Nord de satul Sergent Ionel Ştefan, cca.5,9 km Nord de comuna Ruşeţu, cca.4,4 km Nord-Vest de Herghelia Ruşeţu, cca.7 km Nord –Est de satul Jugureanu şi cca.2,14 km de DJ 203 E;

Coordonatele STEREO 70 ale forajului vertical de explorare LARGU 1 – varianta 1 sunt: X = 379 986,021; Y = 673 587,732;  
 Accesul la sondă se va realiza din drumul de exploatare pietruit existent în zonă De 991 prin execuţia unui tronson de drum nou în lungime de cca.128 m.
Forajul se va face la adâncimea de 2530 m  şi va cuprinde următoarele trei etape:
· Etapa lucrărilor pregătitoare și de organizare, care include următoarele activități:

· pregătirea și organizarea lucrărilor de construcții-montaj în legătură cu activitatea de foraj (ridicarea topogeodezică, stabilirea locației forajelor, trasare drumului de acces și a careului de foraj, etc.)

· amenajare drum acces, miniparcare și careu de foraj;

· montare instalație de foraj;

· montare structuri și echipamente tehnologice și sociale auxiliare;

· Etapa de execuție propriu-zisă a lucrărilor de foraj, cu următoarele activități:

· executarea lucrărilor de foraj la sonda Largu 1-varianta 1;

· încheierea procesului de foraj la sonda Largu 1- varianta 1;

· Etapa finală de dezafectare cu următoarele activități:

· demobilizarea instalației de foraj și a structurilor/echipamentelor auxiliare, precum și transportul acestora la o altă locație sau la baza de reparații;

· executarea testelor de producție a zăcământului și pregătirea sondei pentru exploatare, dacă este demonstrată viabilitatea acesteia;

· reducerea careului de foraj la careul de producţie şi dezafectarea miniparcării;

· reabilitarea terenurilor afectate și aducerea acestora la starea inițială (lucrări de reconstrucție ecologică).
Drumul de acces rutier şi pietonal la careul forajului de explorare Largu 1- varianta 1 se va asigura din drumul de exploatare pietruit existent în zonă De 991 prin execuţia unui tronson de drum nou în lungime de cca.128 m.La intersecţia drumului de acces proiectat cu drumul existent De 991 a fost prevăzută î roza de racordare de 30 m.Sistemul rutier al drumului de acces proiectat va fi compus din 20 cm strat de formă din pământ stabilizat cu balast, 40 cm strat de piatră spartă pentru drumuri şi 10 cm macadam.
Pentru accesul şi staţionarea utilajelor şi autovehicolelor necesare desfăşurării operaţiunilor la sonda se va amenaja o miniparcare cu dimensiunile 33 x 15 m cu sistem  rutier identic cu sistemul rutier al drumului de acces proiectat. Perimetral parcării proiectate se va executa un şanţ de pământ cu lăţimea de 1,2 m, aflat în prelungirea şanţului drumului de acces la careul de foraj, care va racorda la haba de ape pluviale montată la intrarea în careu.

Pentru amenajarea careului de foraj se vor executa urmatoarele activitati specifice :

· Decopertarea stratului de sol vegetal 
ystem. 6050 mp pe adancimea de 40 cm ( care se va depozita pe latura de est a careului de foraj ) ;

· Sapaturi pentru nivelarea terenului ;
· Excavarea santurilor de colectare a apelor pluviale – santuri perimetale in lungime totala de ~ 292 m si cu latimea de 1,20 m – santuri monolit betonate care se vor descarca in cea de a 2 a haba montata pe coltul de nord a careului de foraj ;

· Executia digului de protectie de pamant pe 3 laturi ale careului de foraj ;

· Pregatirea sistemului rutier al careului de foraj.

In interiorul careului de foraj se va amenaja un drum interior si o platforma tehnologica din dale prefabricate din beton

Careul de foraj va fi prevazut cu 2 porti metalice de acces la intrarea din drumul de acces si iesire pe latura sudica.  

Suprafete ocupate la careul de foraj :

- Suprafata ocupata de instalatia de foraj ( impreuna cu anexele acesteia ) ~ 4800 mp ;

- Suprafata ocupata de santurile betonate ~ 400 mp ;

- Suprafata ocupata de depozitul de sol vegetal ~ 1165 mp ;

- Suprafata ocupata de digul perimetral realizat din pamant ( cu lungimea de 204 m, latime de 2,50 m si inaltime de 1 m ) ~ 510 mp ;

· Sistemul rutier al suprafetei de 1845 mp ocupata de : instalatia de foraj ( 945 mp ), de minicampul instalatiei de foraj ( 600 mp ) si suprafata ocupata de rezervoarele de stocare combustibil ( 300 mp ) va avea urmatorul sistem rutier :

· 20 cm strat de forma din pamant stabilizat cu balast ;

· 30 cm strat piatra sparta pentru drumuri ;

·   2 cm nisip ;

· 18 cm dale prefabricate din beton. 

· Suprafata de 2955 mp pe care se vor amplasa componente ale instalatiei de foraj va avea urmatorul sistem rutier :

· 20 cm strat de forma din pamant stabilizat cu balast ;

· 40 cm strat piatra sparta pentru drumuri ;

· 10 cm macadam 

Dimensiunile careului de foraj au fost proiectate in functie de tipul instalatiei de foraj utilizate ( MR 7000 cu actionare termica), amplasarea instalatiei si relieful terenului.


Pe aceasta suprafata nivelata si compactata se vor amplasa obiectivele :


- instalatia de foraj tip MR 7000 Termica ;


- instalatie de conditionare a fluidului de foraj ;


- grupuri electrogene ;

- rezervoare stocare combustibil, montate intr-o zona prevazuta cu dig de 
ystem
ive pe o folie de PVC;


- habe metalice pentru stocarea apei tehnologice ;

- rezervoare de stocare pentru rezerva intangibila de incendiu ;


- 1 haba de stocare detritus ;


- 2 habe de stocare a apelor pluviale ;


- 1 haba de stocare a eventualelor scurgeri accidentale din zona de amplasare a instalatiei de conditionare a fluidului de foraj ;

- containere pentru birouri, grup sanitar ;

- zona depozitare sol vegetal ;

- cosul de evacuare in caz de manifestari eruptive care este conectat la instalatie printr-o conducta ingropata 

       De asemenea, pentru protejarea componentelor de mediu, in incinta careului de foraj se vor executa urmatoarele lucrari :

· Colectarea apelor pluviale se asigura printr-un sant perimetral careului de foraj, realizat in fata digului de pamant de protectie, sant monolit, betonat, cu lungimea totala de 292 m si adancimea de 1,20 m, care va conduce apele pluvuale catre doua habe metalice ingropate cu capacitatea de 40 mc fiecare, care se vidanjeaza periodic prin grija Contractorului lucrarilor de foraj pe timpul forajului si probelor de productie. Habele se vor demonta la demobilizarea careului de foraj si se vor transporta catre un alt amplasament indicat de beneficiar.

· Eventualele scurgeri accidentale ( ape uzate tehnologice ) rezultate din operarea instalatiei de conditionare a fluidului de foraj sunt dirijate prin intermediul unui sant pereat de dale din beton cu lungimea de 50 m, adancimea de 0,5 m intr-o haba metalica cu dimensiunea 1,0 m x 1,0 m si ingropata la 1,5 m, care va avea capacitatea de 1,5 m3 si va fi protejata cu capac. Haba se va demonta la demobilizarea careului de foraj si va fi transportata catre un alt amplasament indicat de beneficiar.

· Pentru colectarea detritusului se va monta o haba de colectare furnizata de contractorul lucrarilor de foraj. Haba metalica va avea dimensiunea 9,0 m x 2,5 m si va fi ingropata la 1,5 m, iar capacitatea acesteia va fi de 30 m3. Haba pentru colectarea detritusului se va demonta la demobilizarea careului de foraj si se va transporta de catre contractorul lucrarilor de foraj odata cu instalatia de foraj demontata catre un alt amplasament.

· La gura sondei se va construi un beci betonat cu dimensiunile ( 2,50 x 2,50 x 1,80 ) m care are rolul de a permite montarea capului de coloana si al instalatiei de prevenire precum si rolul de a capta toate scurgerile din zona gaurii de sonda precum si de pe podul instalatiei de foraj. Datorita tipizarilor instalatiilor de foraj, a instaltiilor de prevenire a eruptiilor, a etansarilor si a capetelor de eruptie s-a adoptat solutia construirii unor beciuri din beton armat cu dimensiuni care sa permita orice interventie ulterioara. Constructia beciurilor din beton armat presupune o forma plana dreptunghiulara cu latura mare in lungul axei instalatiei de foraj si latura mica perpendiculara pe aceasta. Dimensiunile beciului sondei vor fi 2,50 m x 2,50 m x 1,80 m ( 11,25 mc ), iar grosimea peretilor beciului va fi de 0,25 m.

Pentru lucrările de realizare a forajului convenţional de explorare hidrocarburi (ţiţei şi gaze naturale convenţionale) s-a va aplica o tehnologie de foraj rotativ cu circulaţie directă de fluid de foraj, în limita adâncimii de 2530 m TVDSS.
 Executarea lucrarilor de foraj 

Dupa terminarea fazei de montaj se incepe activitatea de foraj care presupune realizarea unei gauri de sonda cu diametre diferite si protejarea acesteia prin tubarea unor coloane de burlane dupa un program de constructie stabilit prin proiectul de foraj. Procesul tehnologic de forare al unei sonde consta in saparea unui put cu diametre descrescatoare, de la suprafata si pana la baza stratului productiv cu ajutorul unui sistem rotativ-hidraulic actionat de la suprafata. Procesul de foraj se realizeaza in intregime cu mijloace mecanizate ( instalatie de foraj Termica). Pentru a sapa o sonda este nevoie de un 

ansamblu format din garnituri de foraj si sapa care realizeaza avansarea in profunzimea pamantului. Materialul rezultat prin avansarea sapei de foraj trebuie adus la suprafata. Bucatile de roca desprinse in timpul forajului se numesc “ detritus “. Aducerea la suprafata este realizata cu ajutorul fluidului de foraj – un amestec pe baza de apa si argila care este introdus in prajinile de foraj cu ajutorul unor pompe de mare presiune si care circula in permanenta prin sapa. Detritusul este adus la suprafata prin noroiul de foraj si este examinat imediat  pentru a obtine informatii cu privire la stratele geologice care sunt traversate ( probe de sita). Fluidul de foraj este curatat si recirculat prin sonda. Pentru a preveni surparea gaurii de sonda, aceasta este tubata prin introducerea unei coloane de burlane de otel si ciment. 

Programul de tubare si cimentare – prin acest program se realizeaza consolidarea gaurii de sonda cu ajutorul unor burlane metalice care se cimenteaza pe toata lungimea. 

Programul de tubare cuprinde coloanele de ghidaj, ancoraj si de exploatare. La gura sondei se tubeaza si se betoneaza intr-un beci sapat manual un burlan de ghidare. 

Proiectul de 
ystem
ive
e ale sondei cuprinde urmatoarele actiuni principale:

· tehnologia de foraj aplicata;

· echipamentul si sculele cu care se va executa sonda;

· tipul si proprietatile fluidului de foraj si de probare.

Tehnologia de foraj aplicata este tehnologia forajului rotativ, cu circulatie directa.

Echipamentul cu care se va sapa sonda este instalatia de foraj MR 7000 termica avand in dotare urmatoarele echipamente:

Instalatia de foraj propiu-zisa compusa din:

· substructura metalica;

· turla cu geamblac, macara, carlig;

· baraca motoarelor de actionare;

· masa rotativa;

· grup preparare aer;

· grupuri pompare fluid foraj;

· rampa material tubular.

Sistem preparare si depozitare fluid de foraj:

· habe metalice etanse;

· grup preparare fluid foraj

· sistem curatire fliud foraj ( site vibratoare, hidrocicloane, degazeificator).
Baracamente:

· baraca material si piese de schimb;

· magazie depozitare materiale fluid foraj

· rezervoare combustibili etans;

· baraca laborator fluide foraj;

· echipamente urmarire parametric de foraj ( cabina geologica).

Fluxul tehnologic pentru forarea sondelor se prezinta astfel:

· montare coloana de ghidaj (Ø 500 mm ) in beciul sondelor prevazuta cu derivatie spre sitele vibratoare;

· tubare si cimentare coloana de ancoraj Ø 13 3/8 in;
· tubare si cimentare coloana intermediara Ø 9 5/8 in ;
· liner de productie Ø 7 in;
· investigatii geofizice pentru stabilirea intervalelor productive;

· probarea intervalelor.

                                        PROGRAMUL DE CONSTRUCTIE

· Ghidaj                                              500 mm x 20 m 

· Ancoraj                              13 3/8” x 600 m
· Intermediara                   9 5/8 in x   2100 m

· Liner de productie                Ø 7 » x 2530 m
Conform documentatiei tehnice a proiectului de foraj, pentru realizarea obiectivului propus s-a adoptat urmatorul program de constructie :


Coloana de ghidaj Ø 20 » – va fi tubată într-un puţ săpat manual pânǎ la adâncimea de 20 m, centrată cu masa şi cimentată până la nivelul fundului beciului sondei. Această coloană are rolul de a izola formatiunile friabile de suprafata, serveşte la protejarea fundaţiei împotriva infiltraţiilor, si asigura circulaţia fluidului către sitele vibratoare. 


Coloana de ancoraj 13 3/8” x 600 m – are rolul de a izola formaţiunile slab consolidate de suprafaţă, caracterizate printr-un grad mare de instabilitate şi permeabilitate. Ea protejează formaţiunile acvifere împotriva contaminării, se va tuba pe intervalul 0 – 600 m şi va fi cimentată cu nivelul la suprafata.


După tubajul şi cimentarea coloanei se va monta la gura forajului un sistem de etanşare şi o instalaţie de prevenire a erupţiilor care va asigura desfăşurarea forajului pentru faza următoare în condiţii de securitate. Se recomandă ca şiul acestei coloane să fie fixat într-un strat bine consolidat.

Este prima coloana obligatorie la sondele pentru exploatarea hidrocarburilor. Functiile ei sunt urmatoarele:

· consolideaza sonda in zona de suprafata si mica adancime;

· protejeaza sursele de apa potabila de contaminare cu fluid de foraj;

· impiedica patrunderea de fluide din strate in sonda si alterarea fluidului de foraj;

· constituie elementul sigur de care se ancoreaza instalatia de prevenire a eruptiilor, la suprafata;

· reprezinta suportul pe care se sprijina celelalte coloane si o parte a echipamentului de extractie.

Coloana intermediara Ø 9 5/8 » x 2100 m – care se va tuba dupa efectuarea investigatiilor geofizice necesare si va permite executarea operatiilor de testare si exploatare ulterioara in stratele de interes.

Liner de productie Ø 7 » x 2530 m – se va tuba după efectuarea investigaţiilor geofizice necesare. Aceasta coloana permite executarea probelor de producţie şi exploatarea acumulărilor de hidrocarburi în condiţii de securitate. 

In functie de rezultatul masuratorilor se va lua decizia de abandonare provizorie sau definitiva a sondei.

Activitatea de foraj se va desfasura cu respectarea stricta a tehnologiei si a masurilor de protectie prevazute in proiect, astfel incat sa nu se afecteze vegetatia, solul si aerul din afara careului sondei. 

Dimensiunile si amplasamentul careului sondei s-a proiectat in functie de tipul instalatiei de foraj utilizate, pozitia locatiei, relieful terenului.


Pe suprafata amenajata – platforma instalatiei de foraj se va amplasa instalatia de foraj si echipamente anexa aflate in dotarea acesteia.

· Durata lucrarilor de realizare sonda pe 
ystem
i:

·     Amenajare drum acces si 
ystem
i careu foraj          45 zile

·                          Foraj                                                       30 zile

·                         Probe de productie                                 20 zile

·                        Mobilizare / Demobilizare                        20 zile


Activitatea de foraj se va desfăşura cu respectarea strictă a tehnologiei şi a măsurilor de protecţie prevăzute în proiect, astfel încât să nu se afecteze vegetaţia, solul şi aerul din afara careului sondei.
 Executarea lucrarilor de demobilizare instalatie de foraj/probe productie si   reducerea careului la dimensiunile careului necesar exploatarii sondei


Dupa finalizarea forajului se va demonta instalatia de foraj şi se va transporta la o alta locatie sau la baza de reparatii. Drumul de acces si careul forajului vor avea 
ystem
iv temporar sau 
ystem
ive în functie de rezultatelor testelor de productie ale forajului. 

Suprafata afectata de careului de foraj se va reduce dupa caz, daca sonda prezinta interes la suprafata careului de producţie, restul suprafetei reabilitându-se conform legislatiei in vigoare.

Dupa demontarea şi transportul de la locaţie la alta locaţie sau la 
ystem
 a instalaţiei de foraj/probe foraj producţie împreună cu anexele sale, urmează efectuarea lucrărilor de demobilizare – protecţie mediu:

1. Transportul detritusului rezultat în urma forajului, circa 300 to depozitat în haba de detritus, pentru dispozare la Statia de Tratare/Neutralizare autorizata din punct de vedere al protectiei mediului, conform contractului incheiat intre Hunt Oil Company of Romania si Contractorul de fluide de foraj;

2. Curăţirea şanţului de ape reziduale şi a habei de colectare ;

3. Demontarea habei de colectare şi a şanţuluir de ape reziduale şi astuparea excavaţiilor si astuparea excavatiei cu material granular compactat;
4. Demontarea habei de detritus şi astuparea excavaţiei si astuparea excavatiei cu material granular compactat.
Executarea probelor de productie

Probele de productie se vor efectua cu instalatia instalatia de foraj. Durata de realizare a probelor de productie este de cca 20 zile, dupa care daca rezultatele sunt pozitive, sonda intra in productie.

Sonda fiind de explorare, nu se va face echiparea acesteia, in cadrul prezentului proiect, in cazul in care dupa testarea capacitatii zacamantului se dovedeste ca acesta este eficient din punct de vedere economic, se va face echiparea sondei, dar va face obiectul unui alt proiect.

Suprafața afectată de careul de foraj se va reduce după caz, dacă sonda prezintă interes, la suprafața careului de producție, restul suprafeței reabilitându-se. 

Daca in urma probelor de productie sonda se va dovedi neproductiva, pentru redarea suprafetei careului instalatiei de foraj in circuitul productiv, se va executa urmatoarea succesiune de lucrari:

· scarificarea mecanica a terenului ;

· strangerea, incarcarea si transportul patului de balast si nisip folosit la amenajarea careului ce a fost scarificat ;

· imprastierea solului vegetal din depozit pe suprafata careului sondei;

· nivelarea suprafetei solului ce a fost acoperita cu sol vegetal (suprafata totala, mai putin suprafata necesara exploatarii sondei) ;

· aratura mecanica in doua sensuri perpendiculare a acestei suprafete, administrarea de ingrasaminte chimice si organice si efectuarea analizelor agropedologice de teren conform Ordinului 184/1997 al MAPPM si analiza acestora in laboratoare specializate (OJSPA).

În cazul în care forajul de explorare nu este 
ystem
ive, acesta va fi abandonat, lucrările de abandonare urmând a fi realizate pe baza unei documentații întocmite și aprobate conform cerințelor Agenției Naționale pentru Resurse Minerale.

● alimentarea cu apă – pentru alimentarea cu apă în scop potabil a personalului angajat al contractorului investiţiei se va folosi apă potabilă imbuteliată şi livrată în bidoane de la furnizori specializaţi;
- apa utilizată în scop tehnologic se va asigura prin transport cu autocisterna şi va fi stocată în 3 rezervoare cu capacitatea de 60 mc fiecare, de unde va ajunge prin pompare la principalii utilizatori instalatia de foraj si instalatia de preparare a fluidului de foraj). Pe toata durata forajul sunt necesari cca 480 mc apa tehnologică (inclusiv rezerva intangibilă PSI). Apa tehnologică se utilizează în 
ystem închis, fără pierderi. Eventualele pierderi accidentale se colectează în haba de reziduuri. 
- rezerva intangibilă de incendiu va fi stocată în habele metalice de stocare a apei tehnologice de unde va fi distribuită prin intermediul unui system de pompare dedicate.
Evacuare ape uzate – Eventualele scurgeri accidentale rezultate din operarea instalatiei de conditionare/dilutie a fluidului de foraj sunt dirijate prin intermediul unui sant dalat intr-o haba metalica cu capacitatea de 1,5 m3 si ingropata la 1,5 m.
· colectarea apelor uzate menajere se va face printr-o conducta conectata la o ministatie containerizata de epurare care va fi vidanjata periodic pe baza de contract de un operator autorizat.

· colectarea apelor pluviale de pe suprafata platformei careului de foraj se asigura printr-un sant perimetral betonat care va conduce apele pluviale la o haba metalica ingropata care se vidanjeaza periodic prin grija Contractorului lucrarilor de foraj pe timpul forajului si a probelor pana la darea sondei in exploatare.

● alimentarea cu energie electrică -  instalaţia de foraj va fi cu acţionare termică, iar alimentarea cu energie electrică a consumatorilor principali şi auxiliari se va realiza prin intermediul unui grup electrogen.
b) cumularea cu alte proiecte: SC HUNT OIL COMPANY OF ROMANIA SRL a obţinut Decizia Etapei de Încadrare nr.59 din 20.05.2014 emisă de APM Buzău pentru proiectul ,,Foraj vertical de explorare Ruşeţu 1 – sat Ruşeţu extravilan, comuna Ruşeţu” amplasat în extravilan sat Ruşeţu, comuna Ruşeţu, judeţul Buzău; în urma efectuării lucrărilor de explorare a forajului vertical Ruşeţu 1, după realizarea unui program complet de investigare geofizică şi de determinare a presiunii de formaţie, a saturaţiilor în fluide şi a capacităţii de curgere,  s-a ajuns la concluzia că sonda nu întruneşte condiţiile economice şi de performanţă pentru continuarea probelor de producţie şi datorită acestui fapt s-a solicitat la ANRM acordul de abandonare a sondei;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 
Deşeurile generate vor fi: detritus, fluid rezidual, deşeuri metalice, deşeuri de ambalaje, deşeuri din materiale de construcţii, deşeuri municipale;

- Detritusul este adus la suprafaţă de fluidul de circulaţie şi separat cu ajutorul instalaţiilor de curăţire şi va fi colectat într-o habă metalică cu V=30 mc, de unde va fi încărcat în autocamioane şi transportat la un depozit autorizat;

- Deşeurile metalice rezultate de la tăierea coloanelor, cabluri de oţel, piese de schimb înlocuite se vor valorifica la unităţi de colectare specializate;

- Deşeurile de ambalaje de la materiile prime ( butoaie metalice care se reutilizează, ambalaje de hârtie şi carton) care se colectează selectiv se vor preda la unităţi de colectare specializate. Deşeurile de ambalaje de la substanţele periculoase pentru fluidul de foraj vor fi transportate la magazia de chimicale a contractorului de foraj;

- Detritus şi fluid de foraj impurificat vor fi colectate în habe metalice şi transportat la un depozit specializat.  

- Deşeuri municipale vor fi colectate în pubele şi eliminate prin societăţi autorizate la un depozit conform;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este situat în extravilanul satului Ruşeţu, comuna Ruşeţu, judeţul Buzău, teren în suprafaţă de 9969 mp ce aparţine  unor persoane fizice şi care are ca destinaţie  teren agricol.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este

     amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;amplasamentul proiectului propus se află la o distanţă de cca.6,4 faţă de situl de interes comunitar ROSCI0259 Valea Călmăţuiului şi la o distanţă de cca.5,1 km faţă de ROSPA0006 Balta Tătaru.
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: amplasamentul proiectulului se află situat în extravilan, la o distanţă de cca.3,35 km Sus-Est de satul Odăieni, cca.3,1 km Nord de satul Sergent Ionel Ştefan, cca.5,9 km Nord de comuna Ruşeţu, cca.4,4 km Nord-Vest de Herghelia Ruşeţu, cca.7 km Nord –Est de satul Jugureanu şi cca.2,14 km de DJ 203 E;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;

- pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
- pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Comunei Ruşeţu) anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

- decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- în zona amplasamentului proiectului nu există arii naturale protejate sau de interes comunitar sau zone cu regim special de protecţie;

- activităţile ce urmează să se desfăşoare în cadrul proiectului şi după implementarea acestuia nu pot avea un impact direct sau indirect asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat, acestea nu presupun interferenţa cu situl;

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic întocmit de SC EXPERT SERV SRL Ploieşti; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de Prezentare;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;
· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 
· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

· Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

· Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

· În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de DSP Buzău.

Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de ABA Buzău – Ialomiţa.
5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. A), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţială.   

7. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
- Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;     

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Ordinul nr. 119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate privind mediul de viaţă al populaţiei
  Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
Ionuţ Sorin APOSTU

Şef Serviciu A.A.A                                                                                 Întocmit,                                                                                                    

biolog Mirela MARIN                                                                         geograf Mădălina Elena ION
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