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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
 Nr. 34 bis din  data de:12.04.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC A&A ECO ENERGIE REGENERABILĂ SRL cu sediul în sediul în satul Movila Oii, comuna Cilibia , str. Principală, nr. 223 județul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 8414 din data 06.08.2015, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 12.04.2015 că proiectul: “Construire fermă pentru creșterea puilor de carne - extravilan- comuna Luciu”   cu amplasamentul în  extravilanul  comunei Luciu, sat Caragele, N.C. 21246, T 4, P 39 (în act 31, 32),  județul Buzău.
  se supune evaluării impactului asupra mediului şi   se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
· a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, 1 lit.e. Activitatea prevazuta de implementarea proiectului se incadreaza in prevederile  Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale , Anexa nr. 1 pct 6.6, lit. a, proiectul având o capacitate de 51 000 capete/ serie, 6,5 serii / an;
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: infiintarea unei ferme de crestere a puilor de gaina din rase de carne, cu o capacitate anuala de 331.500 capete la populare . 


Ferma de pui de carne va avea urmatoarea capacitate nominala:

pui carne 16 pui/ mp, 17000 locuri/ hala/ serie, 51000 locuri / serie, 331500 pui/ ferma pe an  (6.5 serii pe an) .

Constructii propuse :

· 3 hale adapost pentru efectivul de păsări:

- suprafață construită 1200,944 mp; suprafață utilă 1114,05; spațiu creștere pui 1070.54 mp.

-capacitate hală = 17000 pui/serie;

Halele se vor construi pe fundații din beton, structură portantă metalică și închideri perimetrale și învelitoare din panouri termoizolante. Fiecare hală va avea o cameră tehnică în care se va monta echipamentul de control computerizat, centrala termică, filtrul sanitar pentru picioare. În hale se vor monta linii de adapare, furajare, ventilatoare, corpuri de iluminat, fiecare dintre acestea fiind capacitate pentru respectarea standardelor și a cerințelor pentru performanță ale puilor de carne.

Încălzirea în hale se va asigura prin îmbinarea a doua sisteme - cel cu aeroterme montate pe pereții laterali și cel de încălzire în pardoseală. 
·  clădirea anexă, cu spații al caror rol este acela de a asigura conformitatea cu cerințele sanitare și sanitar veterinare pe care exploatația va trebui sa le îndeplinească pentru obținerea autorizațiilor de funcționare necesare în exploatare:

· filtru sanitar compus din vestiare, grupuri sanitare și holuri de acces obligatoriu pentru ca muncitorul venit din afara să-și schimbe ținuta de stradă cu cea de lucru și protecție, după care urmează un traseu prestabilit până în zonele de lucru, astfel încât să nu devină purtător de factori de risc pentru biosecuritatea fermei.;

· biroul medicului veterinar și farmacia sunt necesare pentru asigurarea stării de sănătate a animalelor și pentru a deține un minim de instrumentar și medicație pentru eventuale situații de urgență;

·  laborator pentru efectuarea necropsiilor și a unui minim de analize pentru monitorizarea stării de sănătate a efectivului de păsări;

· biroul sefului de ferma unde se va desfășura și activitatea administrativă și de gestiune contabilă.
· Spațiu pentru servirea mesei, în care să se asigure condițiile de igiena pentru angajați.

· bucătărie furajeră cu capacități de stocare a cerealelor pentru prepararea furajului necesar. Clădirea va adaposti o moara și un granulator, care se vor alimenta din silozurile montate pe o platformă betonată exterioară. Se va prepara furajul necesar pentru hrana păsărilor, reducându-se astfel cheltuielile de exploatare; 
· platformă pentru depozitarea temporară a dejectiilor. Va fi betonată, împrejmuită, prevăzută cu pantă înclinată și rigolă de preluare și drenare către fosa septică a apelor pluviale. Capacitatea platformei a fost calculată conform cerintelor Codului de bune practici agricole;
· bazin decolectare a apelor uzate. Se executa subteran, betonat, se vidanjează periodic. Are capacitatea de 40 mc;
· alei de acces. Suprafața construită totală cca. 2233 mp. Alei acces auto cu lățimea de 3 m, alei pietonale cu lățimea de 1,5 m;

· împrejmuire. Lungimea totală cca. 413 ml, se executa din plasă industrială fixată pe stâlpi metalici în fundații de beton;

· achizitie de utilaje și echipamente tehnologice automatizate, în scopul respectării standardelor și a cerințelor sanitar-veterinare:
· echipament pentru creșterea puilor de carne; sistem de furajare, adăpare, iluminat, ventilație, răcire - încălzire, toate cu control computerizat al factorilor de mediu vitali pentru păsări;

· silozuri, moară și granulator pentru prepararea furajelor;

· centrale termice pentru asigurarea încălzirii;

· încărcător frontal pentru manipularea așternutului din hale;

· hidrofor pentru asigurarea presiunii în rețeaua de apă;

· tocator de paie pentru asigurarea calității necesare a așternutului

Retelele de utilități necesare:

· alimentare cu apă din foraj de adâncime, cca, 80 - 100 m, executat în amplasament, rezervor cu capacitatea de 60 mc, rețea de aducțiune și hidrofor;

· evacuare ape uzate; bazin de colectare subteran, rețea de conducte subterane;

· alimentare cu energie electrica prin montarea unei stații de transformare, a cărei capacitate a fost estimată  la 125 kwA, tablou electric general, rețea de distribuție subterană.

b) cumularea cu alte proiecte: terenul care face obiectul acestui proiect   are ca vecinătăti terenuri agricole – folosință  arabil  care aparțin diverșilor proprietari , titularul planului are obligația respectării  vecinatăților.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor. 

· În perioada de realizare a investitiei propriu zise tehnologiile de realizare sunt clasice și presupun urmatoarea abordare și succesiune a etapelor:

• Amenajarea incintei, nivelarea simplă cu utilaje terasiere a terenului

• Asigurarea rețelor exterioare de utilități (electricitate, apă și canalizare), prin realizarea traseelor și branșamentelor;

• Săpătura generală pentru fundații, executată mecanizat;
• Cofrarea și pregătirea terenului de fundare;
• Turnarea betonului în fundații;
• Realizarea elevațiilor prin cofrare, montare armătura, turnarea betonului;
• Realizarea lucrărilor de izolații a fundațiilor;
• Realizarea umpluturilor și compactarea acestora;
• Realizarea structurii metalice a construcțiilor;
• Realizarea celorlalte elemente succesive ale structurii de rezistență;
• Realizarea închiderilor perimetrale din panouri sandwich; 

• Realizarea lucrărilor de instalații interioare;
• Montarea tâmplăriei;
• Realizarea șarpantelor metalice și a învelitorilor din panouri sandwich;
• Realizarea finisajelor interioare și exterioare;
• Realizarea lucrarilor de amenajari exterioare și replantare a spațiilor verzi.
· În cadrul exploatării fermei, după punerea în funcțiune fluxul tehnologic în cadrul fermei se presupune desfăsurarea următoarelor activități: 

· Pregătirea și introducerea așternutului permanent în hală;

· Popularea halei;

· Furajarea;

· Adăparea;

· Depopularea halelor;

· Evacuarea gunoiului așternut permanent;

· Igienizarea halei și utilajelor;

· Aerisirea halelor.

c) utilizarea resurselor naturale: apa;balast;nisip.in perioada e implementare a proiectului comercializate de operatori economici autorizați;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul care face obiectul acestui proiect   are ca vecinătăti terenuri agricole – folosință  arabil  care aparțin diverșilor proprietari , titularul planului are obligația respectării  vecinatăților.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor. 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul.

     e)   ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul se va realiza  în interiorul  siturilor  comunitare ,  ROSCI0259- Valea Cămăţuiului  și ROSPA0145- Valea Cămăţuiului situri  desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 și respectiv, prin  HG nr. 1284/2007 modificată  și completată prin  HG 971/2011 privind declararea ariilor de protecţie special avifaunistică ca parte integranta  a Reţelei Ecologice Europene Natura 2000 în Romania;    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul  este în interiorul siturilor   comunitare ,  ROSCI0259- Valea Cămăţuiului  și ROSPA0145- Valea Cămăţuiului situri  desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 și respectiv, prin  HG nr. 1284/2007 modificată  și completată prin  HG 971/2011 privind declararea ariilor de protecţie special avifaunistică ca parte integranta  a Reţelei Ecologice Europene Natura 2000 în Romania;  
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul nu se află amplasat  în zonă locuită.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c)mărimea şi complexitatea impactului: impact posibil semnificativ , pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului:  impact posibil semnificativ pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect pot afecta semnificativ factorii de mediu biodiversitate ;

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului este inclus în   siturile   comunitare ,  ROSCI0259- Valea Cămăţuiului  și ROSPA0145- Valea Cămăţuiului situri  desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 și respectiv, prin  HG nr. 1284/2007 modificată  și completată prin  HG 971/2011 privind declararea ariilor de protecţie special avifaunistică ca parte integranta  a Reţelei Ecologice Europene Natura 2000 în Romania;
- proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată;
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

·  lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

      -    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va    

           degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii; 

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). 
6 La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar..
7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
8.Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

-  Legea 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-  Ordinului  nr.  119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,   

Proiectul propus  necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ionuț Sorin APOSTU

Şef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizaţii,                                                                        Întocmit,                                                                                                    

  biolog Mirela MARIN                                                                                           ing. Elena BADII
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