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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 63 din data de 01.06.2016
         Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SPITALUL DE PSIHIATRIE ȘI PENTRU MĂSURI DE SIGURANȚĂ SĂPOCA cu sediul în comuna Săpoca, sat Săpoca, str. Principală, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 2512 din data de 24.02.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.05.2016 că proiectul ,,Reparaţii capitale staţie de epurare, Secția Ojasca, Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Săpoca” (Secția Ojasca) propus a fi amplasat în sat Ojasca, comuna Unguriu, judeţul Buzău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât și revizuirea autorizaţie de mediu deținută în prezent pentru desfășurarea activități, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 11, lit. c) și pct. 13, lit. a).
b)  Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului - proiectul de investiție prevede înlocuirea stației vechi cu una nouă performantă. Tipul de staţie de epurare compactă, containerizată şi modulată, de 1000 L.E. se caracterizează prin 2 linii tehnologice:

LINIA APEI compusă din 

· treapta prin epurare mecanică 

· pompare, reţinere grosiera

· degrosisare: reţinere fină suspensii, colectare reziduuri

· omogenizare

· treapta prin epurare bio-chimică 

· denitrificare, nitrificare

· sedimentare, recirculare nămol activat, prin tehnologia cu membrane

· sistem de dozare coagulant: anti-spumant; reducere fosfor

· treapta terţiară 

· dezinfecţie

LINIA NAMOLULUI compusă din 

· stocare nămol

· deshidratarea nămolului

· condiţionare chimică

· filtrare cu sac

· STAŢIA DE EPURARE  DE 1000 L.E. 
Tipul apei uzate: apa uzată menajeră fără apă uzată industrială şi apă pluvială 

Debit:    

Q u zi med =   145,0 m3/zi 

Q u zi max =   189,0 m3/zi 

Q u or max =   16,22 m3/h

Lucrările de construcţii şi instalaţii sanitare (săpături, execuţie platforme de beton, cămine, bazine, accese aferente, etc.) ce se vor executa sunt:

· Bazin pompare şi omogenizare construcţie din beton armat, îngropată cu dimensiunile :

            L = 4,00 m + 1,50 m

B = 4,00 m ; 1,00 m

Ht = variabil funcţie de cota de pozare a colectorului de canalizare la intrarea în staţia de  

        Epurare.

Hu = 3,50 m

g ~ 0,3 m

Placa de acoperire a bazinului de omogenizare cu gol (2 x 100 x 100 + 1 x 80) pentru pompe şi mixer.

· Platforma betonată, armată, pentru container tehnic şi pentru modulele de

 epurare biologică în container, respectiv echipamentele montate în aer liber.

L =   12,00 m

B =    9,00 m

g =    0,25 m

· Accese (drumuri, alei)

Pentru staţia de epurare de la secţia Ojasca s-a propus o cale de acces betonată cu suprafaţă de 109,80 mp (L = 24.40 m şi l = 4,50 m).  

· Împrejmuire

Pentru amplasamentul staţiei de epurare de la secţia Ojasca se va realiza o împrejmuire pentru asigurarea zonei de protecţie sanitară. Împrejmuirea se va realiza din panouri de plasă bordurată cu dimensiunile de 2,50m x 2,00m pe o lungime de L = 80 m .

Se vor realiza lucrări de montaj  al conductelor îngropate (inclusiv conducta pentru supernatant), fitingurilor şi a cablurilor electrice, inclusiv a accesoriilor necesare iar post execuţie se vor asigura lucrările de operare şi întreţinere zilnică  a staţiilor de epurare.

 DESCRIEREA PROCESULUI DE EPURARE

1. Treapta de epurare mecanică

          Apa uzată menajeră este colectată în staţia de pompare SP au (aprox. 5 m3 volumul util) şi apoi pompată într-un modul compact de tratare mecanică compus din grătar fin cu tambur rotativ cu ochiuri de 1 mm şi deznisipator-separator de grăsimi cu capacitatea de   3-5 l/s şi eficienţă de circa 85-95 %. Apele uzate menajere orăşeneşti conţin cantităţi mari de grăsimi şi suspensii (nisip) care trebuie reţinute înainte de faza de epurare biologică. 

Evacuarea nisipului se face automat într-un container instalat la marginea modulului. De asemenea grăsimile sunt colectate intr-un container pubelă. 

Reziduurile solide şi suspensiile grosiere sunt evacuate prin intermediul unui transportor într-un sistem etanş cu sac montat într-un container standard (pubelă). Modulul funcţionează complet automatizat funcţie de senzorii de nivel montaţi în cuva de inox.

Reziduurile rezultate de la grătar sunt evacuate şi colectate automat în saci etanşi; evacuarea din staţie se face periodic.

2. Treapta de epurare biologică

Apa pre-epurată este colectată într-un bazin de acumulare-egalizare debit (aprox. 55 m3) şi apoi pompată automatizat în modulul de epurare biologică.

Rolul bazinului de acumulare-egalizare este de a egaliza debitele, precum şi de a omogeniza apa uzată astfel încât aceasta să aibă caracteristici fizico-chimice uniforme. Timpul de retenţie mediu calculat este de circa 1-3 ore, suficient pentru atenuarea vârfurilor de debit.

Bazinul de stocare-omogenizare va fi dotat cu 1 mixer submersibil cu ax orizontal care are rolul de a menţine apa uzată cu structură omogenă, fără a avea depuneri sau materie în suspensie la suprafaţa apei. Mixerul submersibil va avea funcţionare continuă pentru asigurarea omogenizării apei uzate pre-epurată mecanic. Apa uzată, conţinând substanţe organice uşor biodegradabile (CBO) este pompată în reactorul biologic de epurare, cu 1+1 electropompe submersibile, care funcţionează corelat cu senzorul de nivel montat în bazin.

Timpul de tranzit a apei uzate în staţia de epurare este de 6-8 ore pentru oxidarea completă a substanţelor organice şi sedimentarea respectiv reţinerea materialului biologic pe membranele submersibile instalate în modulul biologic. Procesul de epurare în totalitate, are ca scop degradarea completă a compuşilor organici şi reducerea substanţială a azotului şi fosforului.

Pentru realizarea acestui scop, treapta de epurare biologică trebuie proiectată riguros pentru a obţine:

· Reducerea cu eficienţă ridicată a azotului total.

· Pentru a adopta (instalare, reglaje) operarea ciclu/vârf de încărcare a sistemelor anterioare, sunt de preferat, de asemenea, tehnologiile de epurare biologică ciclice.

Sistemul de epurare biologică tip MBR cu recirculare continuă a nămolului activat şi module de filtrare cu membrană, integrate în sistem.

Întreg sistemul este construit într-un container de 30“ fiecare având radierul plat şi partea superioară acoperită cu grătare pietonale şi mână curentă.

Procesul de epurare biologică cu nămol activat tip MBR se desfăşoară în condiţii strict aerobe în 3 faze succesive. Aerul necesar procesului este furnizat prin intermediul suflantelor montate în cabina de adăpostire a staţiei de epurare. Aerarea în bazin se face cu sisteme de aerare cu bule fine prin tuburi cu membrană. Sistemul de aerare este repartizat pe radierul bazinului în 3 grupuri/modul biologic. Pe perioada fazei de aerare se creste raportul F/M (scăzut în prealabil), mărindu-se deci încărcarea organică a nămolului, fapt care îmbunătăţeşte procesul de nitrificare (formarea NO3 – azotaţilor din NH4 – amoniu) şi procesul de stabilizare a nămolului.

În condiţii anoxice, în absenţa oxigenului dizolvat, azotaţii (NO3-N) formaţi anterior sau care au rămas încă în sistem sunt reduşi, adică sunt transformaţi în azot gazos care trece în atmosferă.   Procesele au loc în paralel cu degradarea substanţelor organice uşor biodegradabile (CBO). Procesul se numeşte denitrificare.

Pentru separarea nămolului biologic de apă epurată se utilizează module de filtrare cu membrană. Acest tip de separare apă/nămol este utilizat cu scopul obţinerii unei eficiente ridicate privind calitatea apei epurate şi de asemenea pentru a obţine un nămol biologic uşor deshidratabil.

Funcţionarea modulului de epurare biologică tip MBR este complet automatizată controlată de un calculator de proces.

Procesele de denitrificare şi nitrificare au loc la intervale presetate prin calculatorul de proces.

Alimentarea cu aer este controlată şi reglată printr-un sistem de măsurare analogică a oxigenului dizolvat din bazin cu limite minim/maxim, presetate în calculatorul de proces.

Nivelul apei în bazin şi modul de evacuare a apei uzate către emisar sunt de asemenea controlate de calculatorul de proces. Pentru reducerea fosforului, se va realiza dozare de coagulant (clorură ferică sau alt coagulant, ex.: PAX) ce asigură precipitarea fosforului, prin intermediul instalaţiei de dozare prevăzută în containerul tehnic.

Înainte de evacuare în emisar, apa epurată este dezinfectată printr-un sistem de dezinfecţie cu ultraviolete (UV). Instalaţia de dezinfecţie cu ultraviolete este prevăzută cu cameră de liniştire înainte de trecere în camerele de dezinfecţie propriu-zise, cu sistem de curăţare automată a lămpilor şi este amplasată în containerul tehnic. Funcţionarea este automat corelată cu calculatorul de proces al întregului sistem.

Treapta de tratare a nămolului

Prin intermediul unei electropompe submersibile nămolul activat în exces (stabilizat) este pompat într-o unitate de deshidratare cu saci filtranţi. Înainte de instalaţia de deshidratare, nămolul trece printr-un mixer static unde se amestecă cu polimerul dozat prin instalaţia de preparare şi dozare a polimerului. Amestecul nămol-polimer este introdus în filtrul cu saci sub presiune prin intermediul unui compresor. 

Sacii cu nămol deshidratat sunt îndepărtaţi manual cu un cărucior mobil furnizat împreună cu instalaţia. Concentraţia în suspensii solide a nămolului deshidratat este de circa 20-25 %. 

Temporar sacii sunt depozitaţi pe platforma betonată urmând a fi evacuaţi din staţie în baza unui grafic de evacuare a deşeurilor. 

Sistemul de automatizare şi control al staţiei de epurare
Staţia de epurare este dotată cu sistem de automatizare completă, având prevăzut un sistem de monitorizare al staţiei cu PLC, montat pe tabloul de comandă şi control. Toate componentele principale ale staţiei de epurare pot fi vizualizate prin programul de automatizare, inclusiv starea de funcţionare. În caz de avarie aceasta este semnalată pe panou, dar şi acustic sau cu semnalizare optică. Sistemul este prevăzut cu transmisia datelor la distanţă în regim SCADA sau similar. Pachetul include program şi licenţă soft.

DESCRIEREA ECHIPAMENTELOR 

I. Tratare mecanică

1. Staţie pompare (V ~ 5 m3)

1.1. Coş inox pentru reţinerea materialului grosier 

D = 50 cm, H = 60 cm, dimensiunea ochiurilor Ø 20mm din otel inoxidabil cu sistem de coborâre – ridicare manual pentru ghidaj

1.2. Electropompă  submersibilă  cu următoarele caracteristici:

Q= 12,0 m3/h

H=   9,0 m

Putere: 1,0 kW / 400V / 50Hz / 2530 rpm şi accesorii.

2. Modul compact pentru pretratare din inox  montat suprateran format din:

· grătar fin compact Q = 3-5 l/s , Pi = 1,1 kW prevăzut cu sistem de compactare,transportare şi descărcare;

· deznisipator, Pi= 0,55 kW

· separator de grăsimi, aerat: Pi = 0,75 kW

· containere reziduuri

II. Bazin de omogenizare construcţie îngropată din beton (V = 55 m3)

1. Senzor de nivel de tip hidrostatic cu ţeavă de protecţie (PE), Kit de montaj şi convertor de semnal cu afişaj digital la panoul calculatorului de proces.

2. Electropompă alimentare staţie de epurare submersibilă de 50 Hz, cu următoarele caracteristici:

                      Q= 12,0 m3/h

                      H= 9,0 m

                      Putere: 1,0 kW / 400V / 50Hz / 2530 rpm 

cu piedestal cu sistem de autocuplare, accesorii de fixare, lanţ de manevră, vană de izolare cu acţionare manuală, clapet de sens, conducte PVC sau PEHD, fitinguri şi elemente de fixare.     

3. Mixer omogenizare de tip submersibil având puterea P = 1,3 kW cu  accesorii pentru fixare, prindere şi cablu.
III. Treapta de epurare biologică

1. Modul de epurare biologică a apei uzate MBR 

De tip MBR având dimensiunile containerului de:  L = 9,00 m (30 “), B = 2,50 m, 

Ht = 3,00 m, din oţel galvanizat la cald (St 37-2) sablat, piesele de îmbinare sunt din tablă de 5 mm, sudate, protejate cu 2 straturi vopsea epoxy/PU.

Modulul conţine şi un grătar pietonal montat pe container din piese de  (1200 x 1000 mm)

cu ochiuri de 30 x 30 mm confecţionat din tablă de 5 mm, protejat cu 2 straturi vopsea epoxy/PU 

2. Sistem de conducte de alimentare aer

Tip PE , DN 65 / DN 100 inclusiv flanşe de conexiune, duze de distribuţie, elemente de  fixare şi montaj. Conducte PVC sau PEHD (aprox. 10 m) fitinguri şi elemente de fixare.                             

3. Sistem de aerare cu bule fine

Grup de aerare format din:

- conducte de alimentare din otel inoxidabil; fitinguri de conexiune, elemente de fixare; elemente de intersecţie (60 x 60)

- 1 vană cu bilă acţionată manual

-  difuzori de aerare cu bule fine tip tub cu membrană (2 x 750 mm; D = 63 mm); PVC/EPDM (pierdere de sarcina: 50 Pa @ 7 m3/h, m lungime tub)

4. Sistem de măsurare şi control O2


Cu montaj în bazin dotat cu convertor având afişaj digital montat pe peretele bazinului, cu senzor, cu ţeavă de protecţie (PVC sau PP) şi elemente de fixare . 

5. Senzor de nivel


Tip hidrostatic cu ţeavă de protecţie (PE), Kit de montaj şi convector de semnal cu afişaj digital la panoul calculatorului de proces.

Sedimentare finală

6. Module de filtrare cu membrană ultrafiltrantă având mărimea porilor de 0,2 µm, capacitatea de filtrare este de cca. 20 l/m2, h şi cu suprafaţa de filtrare de 70 m2/modul de filtrare. Acest modul conţine conducte de aer şi un Kit de montaj.

7. Electropompa recirculare nămol activat şi pompare nămol în exces

De tip submersibilă cu presiunea de P2 = 1,5 kW având ca dotări cablu, piedestal cu sistem de autocuplare, accesorii de fixare, lanţ de manevră, vană de izolare cu acţionare manuală, vană de izolare cu acţionare electrică pentru nămol în exces, conducte PVC sau PEHD (aprox. 20 m) cu  fitinguri şi elemente de fixare.

8. Sistem de măsurare SS (suspensii solide) se montează în bazin, dotat cu convertor de semnal cu afişaj digital la panoul calculatorului de proces, cu senzor, ţeavă de protecţie (PVC sau PP) şi cu  elemente de fixare pe peretele  bazinului. 

IV. Echipamente amplasate în cabina de adăpostire a staţiei de epurare


Dimensiunile containerului sunt  L = 9,00 m (30“), B = 2,500 m, Ht = 2,50 m, din Otel galvanizat la cald (St 37-2) sablat, piesele de îmbinare sunt sudate. Se prevăd protecţie cu 2 straturi vopsea epoxy, izolaţie termică, iluminat, prize încălzire şi ventilaţie

1. Suflanta aer pentru proces aerare 

    cu lobi rotativi clasa compact având puterea instalată de 7,5 kW, 380 V / 50 Hz , un 

debit de 330 m3/h şi o presiune diferenţială de 370 mbar. Se mai prevăd



· reductor de zgomot admisie încăpere

· supapă de siguranţă

· clapet de sens şi compensator 

· manometru diferenţial (indicator filtru aspiraţie)

· manometru pe refulare (0 – 1,6 bar)

· senzor de temperatură cu contact

· atenuator zgomot şi vibraţie refulare (premontat pe blocul suflantei)

· senzor PTC protecţie termică motor

· ramă de bază pe suporţi elastici pentru ansamblu electrosuflantă

· carcasă fonoizolantă (69 dB)

· conducte PEHD şi otel inoxidabil AISI 304 (aprox. 20 m);                                                       
· fitinguri; elemente de fixare
2. Electropompa pentru evacuare apă epurată este cu ax orizontal  dublu sens de rotaţie cu Q = 7-10,0 m3 /h şi  P2 = 1,5 kW                   

Are prevăzute accesorii de fixare, senzori de presiune conducte PVC sau PEHD (aprox. 10 m),  fitinguri; elemente de fixare

3. Debitmetru

De tip electromagnetic, montat pe conducta de refulare a electropompei cu Kit de montaj şi convertor semnal cu afişaj digital.

4. Sistem de măsurare şi pH montat pe conductă cu convertor având semnal cu afişaj digital la panoul calculatorului de proces

5. Instalaţie dozare hipoclorit de sodiu (pentru curăţare periodică membrane şi dezinfecţie apă epurată)


Cu umplere manuală, având capacitatea de 0 - 150 l/h, putere instalată a electropompei cu membrană este P2 = 0,37 kW, mixer amestec P2 = 0,18 kW din PVC, dotat cu vas de stocare cu capacitatea de 1000 l/gradat, variator de turaţie pentru electropompă, conducte PVC sau PEHD (aprox. 10 m), senzor de nivel,ventile de reglaj,  fitinguri şi elemente de fixare.

6. Instalaţie dozare coagulant pentru reducere fosfor 

Cu umplere manuală, cu capacitate de 0 - 100 l/h,cu puterea instalată a 

electropompei cu membrană de P2 = 0,37 kW, cu mixer de amestec cu P2 = 0,18 kW

din PVC, vas de stocare de 530 l/gradat, variator de turaţie pentru electropompă,

conducte PVC sau PEHD (aprox. 10 m),  senzor de nivel, ventile de reglaj  fitinguri şi elemente de fixare.

7.  Echipament deshidratare nămol în exces

a. Pompe de dozare polimer

Electropompa cu membrană având capacitatea de 0 - 35 l/h, putere instalată de
0,1 kW, cu 

carcasă de aluminiu vopsită epoxy şi dotată cu variator de turaţie, conducte PVC sau PEHD (aprox. 5 m),  fitinguri şi elemente de fixare.

         b. Unitate de prepare şi dozare polimer pudră

de tip manual cu putere instalată de 0,55 kW, având capacitatea de 500 l/şarjă (soluţie 2%) din PP , dotată cu mixer de omogenizare, senzor de nivel şi ventile de reglaj.

c. Instalaţie de deshidratare nămol este un filtru cu saci având capacitatea maximă 

de 45 kg su/zi din otel galvanizat la cald cu structura independentă, cu carcase de protecţie mobile, mixer static de omogenizare amestec nămol-polimer, sistem de descărcare în 3 saci (85 l/sac) 100 saci filtru cu piese de fixare (rezervă) şi cărucior pentru transport saci.

d. Compresor aer cu pistoane (UE) cu vas de presiune – 50 l şi conducte 

de aer pentru conexiune.

8.  Sistemul de automatizare şi control al staţiei de epurare

Staţia de epurare este dotată cu sistem de automatizare completă, având prevăzut un sistem de monitorizare al staţiei cu PLC, montat pe tabloul de comanda şi control. Toate componentele principale ale staţiei de epurare pot fi vizualizate prin programul de automatizare, inclusiv starea de funcţionare. În caz de avarie aceasta este semnalată pe panou, dar şi acustic sau cu semnalizare optică.

a. Sistem de urmărire şi control 

este un dulap electric de comand şi control complet pentru staţia de epurare care se montează pe suport, în incinta închisă (IP 54) din otel, vopsit în câmp electrostatic dotat cu

sistem SPC, interfaţă HMI, diagramă de funcţionare, afişaj digital, lămpi de semnalizare

 funcţionare/avarie şi comutatoare automat-manual.


b. Transmisie date la distanţă pentru comandă şi control 


Calculator server SCADA cu licenţă sistem de operare


Licenţă soft SCADA server


Licenţă soft SCADA display client


Program aplicaţie SCADA

CONSUMURI DE OPERARE

· Polimer pentru deshidratare nămol:



~     200 kg/an

· Soluţie chimică pentru reducerea fosforului (PAX 18):
~     6      m3 / an

· Soluţie hipoclorit pentru spălare membrane (3 ori /an)
~     3      m3 / an

· Consum apă curată pentru spălări incinte şi preparare soluţie dozare  polimer: ~     350   m3/an

· Consum electric: 





Pi ~ 25 kWh;

· Coeficient de simultaneitate:




0,65

· Ulei pentru suflantă (schimb după 4000 ore de funcţionare sau anual)

· Filtru aer pentru suflantă (schimb anual)

· Lampa UV (schimb după 9000 ore de funcţionare) + necesar 2 bucăţi

După expirarea perioadei de garanţie sunt necesare achiziţionarea de kituri de întreţinere şi reparaţii pentru 2 ani de funcţionare pentru: electropompe submersibile şi de dozare, mixere submersibile, sită cu autocurăţire (in situaţia în care nu se optează pentru un contract de service care să includă şi aceste cheltuieli împreună cu prestările de servicii aferente).

Staţia de epurare nu necesită personal permanent de exploatare. Este necesar un 1 operator pentru 1 inspecţie / zi.

Program aplicaţie SCADA

c) Localizarea proiectului
Suprafaţa totală de teren pe care este amplasată stația de epurare de la  Ojasca este de 836,00 mp (0,0836 ha) din care 1756,35 mp este destinată amplasării noii staţii de epurare (incintă împrejmuită). 

	Nr.crt.
	X (m) – Latitudine
	Y (m) - Longitudine

	
	
	

	1
	421446.990
	629527.720

	2
	421443.300
	629540.140

	3
	421434.360
	629550.340

	4
	421420.550
	629549.940

	5
	421416.200
	629531.010

	6
	421420.500
	629515.850

	7
	421441.450
	629516.510

	Suprafaţă totală incintă = 836 mp


Evauarea apelor uzate: apa tratată va fi în funcție de gradul de filtrare finală din procesul de epurare a stației de epurare. Efluentul va fi dirijat catre caminul racord propus, CC2pr, amplasat in incinta imprejmuita a statiei de epurare, de unde ăsi va urma traseul către cămunul C, existent, din rețeaua de canalizare publică a comunei Unguriu.             

Regimul de înălţime al staţiei de epurare este parter.  Modul de execuţie a investiţiei este antrepriză.

 REGIMUL ECONOMIC:
· folosinţa actuală: teren cu destinaţie curţi construcţii.                                   
· destinaţia stabilită  prin documentaţie de urbanism şi amenajarea teritoriului aprobate: 

rămâne aceeaşi : teren cu destinaţie curţi construcţii .                             

· TOTAL SUPRAFAŢĂ – staţie de epurare – 836 mp (curţi construcţii). 

                - suprafaţă construită :   Sc pr. = 162,07 mp          

                - suprafaţă desfăşurată : Sd pr. = 162,07 mp         

 - suprafaţă de transport: Str pr. = 138,66 mp       

 - suprafaţă : Sr pr.= 4,51 mp
 Terenul este proprietatea Statului Român, în administrarea Ministerului Sănătăţii prin  SPITALUL  DE PSIHIATRIE ŞI PENTRU MĂSURI  DE SIGURANŢĂ SĂPOCA, JUDEŢUL BUZĂU – Secţia Ojasca, instituţie publică (conform extrasului de Carte Funciară  nr. 20355).
      d) Caracteristicile impactului potenţial:

- în etapa de execuție se identifică următoarele surse potențiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcție, depozitarea deșeurilor.
- impactul asupra așezărilor umane și a obiectivelor de interes public este redus
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:  local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției obiectivului;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei , a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
 II.  Justificarea necesitatii proiectului: 

Prin realizarea acestui proiect se urmărește:
· Indicii de calitate ai apei uzate menajere se vor încadra în limitele prevăzute de Avizul de gospodărire a apelor nr. 58/23.05.2016.
Din breviarele de calcul rezultă că pentru secţia Ojasca este necesară o staţie de epurare de 1000 L.E., care tratează  apa uzată menajeră , fără apa uzata industrială şi apa pluvială. 

Proiectantul a optat  pentru tipul de Staţii de epurare compacte, containerizate şi modulate. 
· AVANTAJELE PRINCIPALE  ale acestora sunt :

· Nu necesită consumabile suplimentare pentru procesul de epurare biologică şi operare zilnică (ex; biopreparate);

· Consum redus de energie electric;

· Volum redus de lucrări de construcţii civile şi instalaţii suplimentare;

· Complet automatizată, inclusiv sistem de transmisie date la distanţă (SCADA sau similar);

· Nu necesită personal permanent de exploatare; 1 inspecţie/zi.

III. Condițiile de realizare a proiectului

Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
a). Caracteristicile investiției:

Tipul apei uzate: apa uzată menajeră fără apă uzată industrială şi apă pluvială 

Debit:    

Q u zi med =   145,0 m3/zi 

Q u zi max =   189,0 m3/zi 

Q u or max =   16,22 m3/h

          Lucrările de construcţii şi instalaţii sanitare (săpături, execuţie platforme de beton, cămine, bazine, accese aferente, etc.) ce se vor executa sunt:

· Bazin pompare şi omogenizare construcţie din beton armat, îngropată cu dimensiunile :

            L = 4,00 m + 1,50 m

B = 4,00 m ; 1,00 m

Ht = variabil funcţie de cota de pozare a colectorului de canalizare la intrarea în staţia de  

        Epurare.

Hu = 3,50 m

g ~ 0,3 m

Placa de acoperire a bazinului de omogenizare cu gol (2 x 100 x 100 + 1 x 80) 

pentru pompe şi mixer.

· Platforma betonată, armată, pentru container tehnic şi pentru modulele de

 epurare biologică în container, respectiv echipamentele montate în aer liber.

L =   12,00 m

B =    9,00 m

g =    0,25 m

· Accese (drumuri, alei)

Pentru staţia de epurare de la secţia Ojasca s-a propus o cale de acces betonată cu suprafaţă de 109,80 mp (L = 24.40 m şi l = 4,50 m).  

· Împrejmuire

Pentru amplasamentul staţiei de epurare de la secţia Ojasca se va realiza o împrejmuire pentru asigurarea zonei de protecţie sanitară. Împrejmuirea se va realiza din panouri de plasă bordurată cu dimensiunile de 2,50m x 2,00m pe o lungime de L = 54,20 m .

Se vor realiza lucrări de montaj  al conductelor îngropate (inclusiv conducta pentru supernatant), fitingurilor şi a cablurilor electrice, inclusiv a accesoriilor necesare iar post execuţie se vor asigura lucrările de operare şi întreţinere zilnică  a staţiilor de epurare.

 DESCRIEREA PROCESULUI DE EPURARE

· Treapta de epurare mecanică

Apa uzată menajeră este colectată în staţia de pompare SP au (aprox. 5 m3 volumul util) şi apoi pompată într-un modul compact de tratare mecanică compus din grătar fin cu tambur rotativ cu ochiuri de 1 mm şi deznisipator-separator de grăsimi cu capacitatea de   3-5 l/s şi eficienţă de circa 85-95 %. Apele uzate menajere orăşeneşti conţin cantităţi mari de grăsimi şi suspensii (nisip) care trebuie reţinute înainte de faza de epurare biologică. 

Evacuarea nisipului se face automat într-un container instalat la marginea modulului. De asemenea grăsimile sunt colectate intr-un container pubelă. 

Reziduurile solide şi suspensiile grosiere sunt evacuate prin intermediul unui transportor într-un sistem etanş cu sac montat într-un container standard (pubelă). Modulul funcţionează complet automatizat funcţie de senzorii de nivel montaţi în cuva de inox.

Reziduurile rezultate de la grătar sunt evacuate şi colectate automat în saci etanşi; evacuarea din staţie se face periodic.

· Treapta de epurare biologică

Apa pre-epurată este colectată într-un bazin de acumulare-egalizare debit (aprox. 55 m3) şi apoi pompată automatizat în modulul de epurare biologică.

Rolul bazinului de acumulare-egalizare este de a egaliza debitele, precum şi de a omogeniza apa uzată astfel încât aceasta să aibă caracteristici fizico-chimice uniforme. Timpul de retenţie mediu calculat este de circa 1-3 ore, suficient pentru atenuarea vârfurilor de debit.

Bazinul de stocare-omogenizare va fi dotat cu 1 mixer submersibil cu ax orizontal care are rolul de a menţine apa uzată cu structură omogenă, fără a avea depuneri sau materie în suspensie la suprafaţa apei. 

Mixerul submersibil va avea funcţionare continuă pentru asigurarea omogenizării apei uzate pre-epurată mecanic.

Apa uzată, conţinând substanţe organice uşor biodegradabile (CBO) este pompată în reactorul biologic de epurare, cu 1+1 electropompe submersibile, care funcţionează corelat cu senzorul de nivel montat în bazin.

Timpul de tranzit a apei uzate în staţia de epurare este de 6-8 ore pentru oxidarea completă a substanţelor organice şi sedimentarea respectiv reţinerea materialului biologic pe membranele submersibile instalate în modulul biologic. 

Procesul de epurare în totalitate, are ca scop degradarea completă a compuşilor organici şi reducerea substanţială a azotului şi fosforului.

Pentru realizarea acestui scop, treapta de epurare biologică trebuie proiectată riguros pentru a obţine:

· Reducerea cu eficienţă ridicată a azotului total.

· Pentru a adopta (instalare, reglaje) operarea ciclu/vârf de încărcare a sistemelor anterioare, sunt de preferat, de asemenea, tehnologiile de epurare biologică ciclice.

Sistemul de epurare biologică tip MBR cu recirculare continuă a nămolului activat şi module de filtrare cu membrană, integrate în sistem.

Întreg sistemul este construit într-un container de 30“ fiecare având radierul plat şi partea superioară acoperită cu grătare pietonale şi mână curentă.

Procesul de epurare biologică cu nămol activat tip MBR se desfăşoară în condiţii strict aerobe în 3 faze succesive. Aerul necesar procesului este furnizat prin intermediul suflantelor montate în cabina de adăpostire a staţiei de epurare.

Aerarea în bazin se face cu sisteme de aerare cu bule fine prin tuburi cu membrană.                  Sistemul de aerare este repartizat pe radierul bazinului în 3 grupuri/modul biologic.

Pe perioada fazei de aerare se creste raportul F/M (scăzut în prealabil), mărindu-se deci încărcarea organică a nămolului, fapt care îmbunătăţeşte procesul de nitrificare (formarea NO3 – azotaţilor din NH4 – amoniu) şi procesul de stabilizare a nămolului.

În condiţii anoxice, în absenţa oxigenului dizolvat, azotaţii (NO3-N) formaţi anterior sau care au rămas încă în sistem sunt reduşi, adică sunt transformaţi în azot gazos care trece în atmosferă.   Procesele au loc în paralel cu degradarea substanţelor organice uşor biodegradabile (CBO). Procesul se numeşte denitrificare.

Pentru separarea nămolului biologic de apă epurată se utilizează module de filtrare cu membrană. Acest tip de separare apă/nămol este utilizat cu scopul obţinerii unei eficiente ridicate privind calitatea apei epurate şi de asemenea pentru a obţine un nămol biologic uşor deshidratabil.

Funcţionarea modulului de epurare biologică tip MBR este complet automatizată controlată de un calculator de proces.

Procesele de denitrificare şi nitrificare au loc la intervale presetate prin calculatorul de proces.

Alimentarea cu aer este controlată şi reglată printr-un sistem de măsurare analogică a oxigenului dizolvat din bazin cu limite minim/maxim, presetate în calculatorul de proces.

Nivelul apei în bazin şi modul de evacuare a apei uzate către emisar sunt de asemenea controlate de calculatorul de proces. Pentru reducerea fosforului, se va realiza dozare de coagulant (clorură ferică sau alt coagulant, ex.: PAX) ce asigură precipitarea fosforului, prin intermediul instalaţiei de dozare prevăzută în containerul tehnic.

Înainte de evacuare în emisar, apa epurată este dezinfectată printr-un sistem de dezinfecţie cu ultraviolete (UV). Instalaţia de dezinfecţie cu ultraviolete este prevăzută cu cameră de liniştire înainte de trecere în camerele de dezinfecţie propriu-zise, cu sistem de curăţare automată a lămpilor şi este amplasată în containerul tehnic. Funcţionarea este automat corelată cu calculatorul de proces al întregului sistem.

· Treapta de tratare a nămolului

Prin intermediul unei electropompe submersibile nămolul activat în exces (stabilizat) este pompat într-o unitate de deshidratare cu saci filtranţi. Înainte de instalaţia de deshidratare, nămolul trece printr-un mixer static unde se amestecă cu polimerul dozat prin instalaţia de preparare şi dozare a polimerului. Amestecul nămol-polimer este introdus în filtrul cu saci sub presiune prin intermediul unui compresor. 

Sacii cu nămol deshidratat sunt îndepărtaţi manual cu un cărucior mobil furnizat împreună cu instalaţia. Concentraţia în suspensii solide a nămolului deshidratat este de circa 20-25 %. 

Temporar sacii sunt depozitaţi pe platforma betonată urmând a fi evacuaţi din staţie în baza unui grafic de evacuare a deşeurilor. 

Sistemul de automatizare şi control al staţiei de epurare
Staţia de epurare este dotată cu sistem de automatizare completă, având prevăzut un sistem de monitorizare al staţiei cu PLC, montat pe tabloul de comandă şi control. Toate componentele principale ale staţiei de epurare pot fi vizualizate prin programul de automatizare, inclusiv starea de funcţionare. În caz de avarie aceasta este semnalată pe panou, dar şi acustic sau cu semnalizare optică. Sistemul este prevăzut cu transmisia datelor la distanţă în regim SCADA sau similar. Pachetul include program şi licenţă soft.

b) Realizarea organizării de șantiercu respectarea:
- zona frontului de lucru va fi împrejmuită și semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare;

- descărcarea materialelor se va face în aproprierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului și distrugerea vegetației;

- mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deșeuri în timpul transportului;

- utilajele de construcții se vor alimenta cu carburanți numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere;

- asigurarea colectării selective a deșeurilor și evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

c) Modul de asigurare a utilităților

1. Alimentarea cu apă: - nu este cazul în perioada de execuție a lucrărilor, deoarece lucrările ce se vor executa se referă strict la lucrări de modernizare staţie de epurare. Reţeaua de alimentare cu apă a spitalului  este racordată  la reţeaua comunală. Prin proiect nu se intervine asupra reţelei de alimentare cu apă care este în stare bună dar s-a propus refacerea racordul exterior de apă.

2. Evacuarea apelor uzate: prin reţeaua de canalizare existentă în incinta spitalului, apele uzate vor fi dirijate catre caminul de racordare propus, CC2pr, amplasat in incinta statiei de epurare, de unde vor urma traseul catre caminul C existent, din rețeaua de canalizare public a comunei Unguriu.
3. Alimentarea cu energie electrică: se va realiza prin racord la rețeaua de alimentare cu energie electrică existentă pe amplasament:

4. Asigurarea agentului termic: nu este necesar în timpul execuției lucrărilor.

VI. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului se află la cca. 50 m față de cel mai apropiat sit comunitar, ROSCI0103 Lunca Buzăului, însă datorită diferenței de nivel și a faptului că lucrările prevăzute în proiect nu vizează și conducta, iar gura de descărcare este în stația de epurare a comunei  Unguriu, activitățile ce urmează a se desfășura nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor și speciilor de interes comunitar pentru care situl a fost desemnat.;
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
b) Pentru diminuarea impactului asupra mediului pe perioada desfășurării lucrărilor de construcție, titularul este obligat să respecte următoarele condiții:

· lucrările se vor realiza conform proiectului şi se vor efectua lucrări de refacere prin aducere la forma iniţială a terenului pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces     ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· organizarea de şantier pentru execuţia lucrărilor se va face fără a depăşi limita  amplasamentului ; 

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate si de alte lucrări provizorii ; 

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua masurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale in timpul transportului;

· se vor lua măsuri de securitate în timpul transportului utilajelor şi echipamentelor prin localităţi, acesta realizându-se într-un anumit interval de timp pentru a nu se depăşi nivelul zgomotului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi             evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; se vor lua toate măsurile necesare ca deşeurile generate să fie gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· se va avea în vedere realizarea unei perdele vegetale de protecție perimetral incintei în care va fi amplasată instalația de decontaminare termică la temperaturi scăzute a deşeurilor medicale periculoase.
c). Pe parcursul derulării lucrărilor de execuție a proiectului de investiție vor fi respectate prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată și modificată prin Legea nr. 265/2006, modificată și completată de O.G. nr. 164/2008, cu modificările și completările ulterioare referitoare la protecția calității apelor, atmosferei, solului și al protecției așezărilor umane.

d). Conform prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
Măsurile principale de minimizare a impactului potențial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecția calității factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deșeurilor, prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător, după cum urmează :

Protecția calității apelor :

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluăriiapelor- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafață sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deșeuri, reziduuri sau substanțe chimice, fără asigurarea condițiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafață sau subterane;

În perioada de funcționare a obiectivului :

- indicatorii de calitate a apelor uzate la ieșirea din stația de epurare se vor încadra în limitele maxime admise de H.G. nr. 352/2005 – NTPA 002, dar și de către Avizul de gospodărire a apelor;

Protecția aerului:

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecției mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcție ce pot elibera în atmosferă particule fine ; transportul acestor materiale și a deșeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanți provenite de la utilajele de construcții se va asigura întreținerea corespunzătoare a acestora, cât și respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea și funcționarea acestora. 
În perioada de funcționare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecția împotriva zgomotului:

În fazele de execuție a lucrărilor de construcții se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor și vibrațiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot șă se încadreze ăn limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfășurarea activităților specifice în cadrul organizării de șantier și a desfășurării activității de realizare a proiectului cât și nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcționare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană și ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
Protecția solului:

În perioada de execuție a lucrărilorde construcții depozitarea materialelor de construcție și a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulația în zona obiectivului ; se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri uzate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelorși amijloacelor de transport sau datorită funcționării necorespunzătoare a acestora ; la terminarea lucrărilor de execuție se va aduce terenul afectat, la starea inițială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcțiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea și eliminarea acestora, în funcție de natura lor, se va prin operatori autorizați.
Modul de gospodărire a deșeurilor:

În etapa de operare (exploatare) a staţiei de epurare rezultă din:

- Treapta de epurare mecanică

Reziduuri de la grătar care sunt evacuate şi colectate automat în saci etanşi; evacuarea din staţie se face periodic.

-Treapta de epurare biologică

 Apă epurată care înainte de evacuare în emisar, este dezinfectată printr-un sistem de dezinfecţie cu ultraviolete (UV). 

-Treapta de tratare a nămolului

 Nămol dezhidratat, cod 19 08 05 (conform Anexa nr.2- Lista cuprinzând deşeurile), care se ambalează în saci. Sacii cu nămol deshidratat sunt îndepărtaţi manual cu un cărucior mobil furnizat împreună cu instalaţia. Concentraţia în suspensii solide a nămolului deshidratat este de circa 20-25 %. 
Temporar sacii sunt depozitaţi pe platforma betonată urmând a fi evacuaţi din staţie în baza unui grafic de evacuare a deşeurilor. Preluarea sacilor cu nămol se va face de către o firmă autorizată care îi va  preda la un centru de colectare pe bază de contract încheiat cu spitalul (după punerea în funcţiune a staţiei de epurare).  Funcţionarea staţiei de epurare este complet automatizată având prevăzut un sistem de monitorizare al staţiei cu PLC, montat pe tabloul de comandă şi control. De la staţia de epurare vor putea rezulta următoarele tipuri de deşeuri:  
· deşeuri menajere – cantitate neglijabilă, depozitate  în  recipient  plastic, adiţionaţi la deşeurile spitalului şi eliminate prin societăţi autorizate în acest scop 

· deşeuri colectate şi stocate temporar – nămol dezhidratat cca. 50 kg/lună, depozitat pe platformă betonată în saci, de la îngrăşăminte). Acestea sunt predate către societăţi autorizate.

Modul de gospodarire al deşeurilor:

1. Deşeurile produse (tipuri, cantităţi, compoziţie, frecvenţă):

-deşeurile menajere rezultate din activitatea administrativă în special ambalaje.

      2.   Deşeuri predate (tipuri, cantităţi, compoziţie, frecvenţă):

-deşeuri nepericuloase: sunt predate unor unităţi autorizate.

De asemenea, titularul are obligația respectării:
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanțelor minime de protecție sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viată al populației.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor acciodente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăroe situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

La finalizarea realizării proiectului de investiție, înainte de începerea activității, operatorul/titularul va solicita și obține revizuirea autorizației de mediu.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
p.Director Executiv,

biolog Mirela MARIN
p.Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                          Întocmit,                                                                  
 ing. Titel PENEȘ                                                                                     ecolog Simona PĂUNA
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