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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.65 din  07.06.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SNGN ROMGAZ SA MEDIAŞ SUCURSALA TG.MEDIAŞ, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10033 din 17.09.2014,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 12.05.2015 că proiectul ,,Lucrări pregătitoare provizorii, foraj şi probe de producţie sonda 35 Caragele Bălteni” propus a fi amplasat în extravilan sat Bălteni, comuna C.A.Rosetti, judeţul Buzău,

      Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu/avizului Natura 2000 ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu , potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 2, lit. e);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul propune realizarea unui foraj convenţional de explorare - deschidere ( cercetare) prin forare rotativa cu circulatie directa în scopul punerii în valoare a zăcămintelor de hidrocarburi existente în comunei C.A.Rosetti, judetul Buzau, în limita adâncimii de 3600 m TVD. Prezentul proiect nu va implica lucrări de exploatare hidrocarburi. Suprafaţa totală ocupată temporar pentru executarea forajului convenţional de explorare - deschidere ( cercetare) 35 Caragele Balteni va fi de 7761 mp, teren situat în extravilanul satului Balteni, comuna C.A.Rosetti, judeţul Buzău ce aparţine  primariei comunei C.A.Rosetti şi care are ca destinaţie de pasune. De asemenea, amplasamentul proiectului propus se află la o distanţă de cca.1 km Sus-Vest de satul Balteni, comuna C.A.Rosetti, judetul Buzau;

Coordonatele STEREO 70 ale forajului de explorare –deschidere (cercetare) 35 Caragele Balteni sunt: X = 391613,58; Y = 668881,62;  
 Accesul la sondă se va realiza din drumul pietruit existent ce face legatura intre localitatile Balteni si Largu.
Forajul se va face la adâncimea de 3600  m TVD şi va cuprinde următoarele etape:
· Etapa lucrărilor pregătitoare și de organizare, care include următoarele activități:

· pregătirea și organizarea lucrărilor de construcții-montaj în legătură cu activitatea de foraj amenajare careu sondă;

· executare lucrări pentru protecţia mediului;

· transport şi montare instalaţiue de foraj;

· Etapa de execuție propriu-zisă a lucrărilor de foraj

· Încheierea procesului de foraj, demobilizarea instalaţiei de  foraj şi anexelor precum şi transportul acesteia la altă locaţie sau la baza de reparaţii;

· Executarea lucrărilor de probare a stratelor şi pregătirea sondei pentru exploatare;

· Executarea de lucrări pentru redarea terenului în circuitul  iniţial la vechiul proprietar (lucrări de reconstrucţie ecologică).


 Lucrările de pregătire şi organizare constau în lucrări pentru amenajarea drumului de acces la sondă, amenajarea careului sondei precum şi lucrări pentru protecţie mediu aferente instalaţiei de foraj.

Drumul de acces rutier şi pietonal la careul forajului de explorare-deschidere (cercetare) 35 Caragele Balteni se va asigura din drumul pietruit existent ce face legatura intre localitatile Balteni si Largu.
Pentru amenajarea careului sondei pe care se va amplasa instalaţia de foraj F320 tf se vor executa urmatoarele activitati specifice :

· Decopertarea şi depozitarea stratului vegetal în incinta careului sondei, aceasta constituind depozitul de sol vegetal care va fi folosit la redarea terenului după terminarea lucrărilor de foraj;

· Nivelarea terenului la o singură cotă pentru montarea instalaţiei de foraj şi a anexelor acesteia. 

Amplasarea instalaţiei de foraj şi a anexelor acesteia se va face pe un careu având următoarele caracteristici: 

suprafaţă ocupată:  7761 m2 din care:

· suprafaţă platform instalatie foraj: 3081 m2; 

· suprafaţă depozit sol vegetal: 826 m2;

· suprafaţă drum interior si platforma agregate: 1918 m2; 

· suprafaţă grup social: 597 m2; 

· suprafaţă platform baracamente : 1339 m2; 

Execuţia propriu-zisă a lucrărilor de foraj:
 

Sonda este o construcţie minieră specială, de formă cilindrică, verticală sau înclinată, caracterizată printr-un raport mare între lungime (adâncime) şi diametru, executată cu instalaţii speciale. Deschiderea de formă cilindrică, fără consolidare cu burlane, se numeşte gaura de sondă. Partea superioară a unei sonde se numeşte gura sondei, iar parte inferioară – talpa sondei.

          Gaura de sondă este delimitată lateral de peretele găurii de sondă.
           Forarea (forajul) cuprinde un complex de lucrări de traversare, consolidare şi izolare a rocilor traversate, necesar executării unei sonde. 


Este o operaţie de dislocare a rocilor şi de evacuare la suprafaţă a fragmentelor rezultate(detritus).
         Forarea sau săparea sondelor se execută cu ajutorul instalaţiilor de forare (foraj).

Tehnologia de foraj aplicată este tehnologia forajului rotativ, cu circulaţia directă.

Foraj rotativ – cel mai utilizat este forajul rotativ-hidraulic, cu evacuarea materialului dislocat prin circulaţie de fluid. Are două variante: cu rotaţie de la suprafaţă (cu masă rotativă, sau cap rotativ la sondeze) şi cu motoare submersibile. Procesul de forare este continuu, cu evacuarea permanentă a detritusului cu ajutorul fluidului de foraj. Dislocarea rocii se realizează cu diferite tipuri de sape, care execută o mişcare de rotaţie şi pătrundere în teren.

Metoda rotativ-hidraulică se numeşte şi rotary. Sapa este rotită de motoarele instalaţiei prin intermediul masei rotative şi a prăjinilor de foraj. Pentru pătrunderea sapei în roci apăsarea este asigurată de garnitura de foraj. Fluidul de foraj este pompat în talpă prin interiorul prăjinilor.
  Echipamentul cu care se va săpa sonda este instalatia de foraj 320 tf (tone forta).
  După terminarea lucrărilor pregătitoare, amplasarea şi montajul tuturor instalaţiilor şi dotărilor, se încep lucrările de foraj ale sondei.

Proiectul de construcţie a sondei cuprinde următoarele acţiuni principale :

- tehnologia de foraj aplicată- foraj rotativ cu circulatie directa; 

- echipamentul şi sculele cu care se va executa sonda :

- instalatia de foraj tip 320 tone forta (vezi plan XF-0105)

- sape de foraj pentru fiecare coloana 

- garnitura de foraj

- tipul şi proprietăţile fluidului de foraj şi de probare ;

- programul de tubare - adâncimea de introducere a coloanelor de burlane ;

- programul de cimentare - cimentare coloane cu  pastă de ciment tip G; 
La forarea sondei fluidul de foraj este asigurat prin producere în instalaţia existentă în careul sondei.


In concepţia modernă de lucru, un fluid de foraj, este un fluid care, răspunde la următoarele cerinte:

· asigura o contrapresiune pe strat.
· nu depune detritusul in gaura de sonda.
· permite realizarea cercetarii prin geofizica de sonda.
· asigura respectarea regulilor privind toxicitatea,tehnica securitatii si prevenirea incendiilor.
· crează conditii favorabile reducerii costului consolidarii.
· limitează fenomenul coroziunii si oboseala prin coroziune.
   Circuitul complet al fluidului de foraj este următorul :

· fluidul de foraj este aspirat din habe metalice etanse şi refulat sub presiune prin conducte orizontale şi verticale, în capul hidraulic prin prăjini şi orificiile sapei;

· fluidul de foraj încărcat cu detritus urcă prin spaţiul inelar format între prăjini şi pereţii sondei la suprafaţă;

· la suprafaţă fluidul cu detritus trece prin sistemul de curăţare (site vibratoare, denisipatoare, demâluitoare) unde are loc îndepărtarea detritusului, după care prin jgheaburi ajunge în habele de stocare;

· fluidul de foraj este curăţat de particulele fine (nisip, rocă) cu ajutorul hidrocicloanelor.sau a unei centrifuge, omogenizat şi tratat. 

· fluidul astfel curăţat este recirculat în sondă;

· detritusul separat din fluidul de foraj este stocat în habă metalică de 70 m3. 

       De asemenea, pentru protejarea componentelor de mediu, in incinta careului de foraj se vor executa urmatoarele lucrari :

colectarea apelor uzate menajere se va face în recipienţi speciali cu care vor fi dotate barăcile pentru personal şi introdusă în circuitul fluidului de foraj prin haba de colectare ape reziduale de 40 mc

· colectarea apelor pluviale care cad în interiorul careului şi cele reziduale rezultate accidental în procesul de foraj vor fi preluate de şanţul pereat cu plăci din beton şi dirijate spre haba metalică de ape reziduale montată îngropat ; de aici apa va fi reutilizată în procesul tehnologic de recondiţionare a fluidului de foraj

· colectarea apelor uzate tehnologice – din prepararea fluidelor de foraj şi paste de ciment nu rezultă ape uzate tehnologice ; apa rezultată din întreţinerea instalaţiei de foraj va fi colectată în beciul sondei, care va fi betonat, de unde va fi reintegrată fluxului tehnologic de recondiţionare a fluidului de foraj cu ajutorul pompei 3 PN 1300 ; beciul sondei va avea un volum de 11 mc

· colectarea altor reziduuri rezultate din procesul de foraj – detritusul rezultat în urma săpării sondei va fi colectat în haba pentru detritus cu V= 40 mc, de unde va fi transportat periodic şi depozitat la un depozit autorizat ; fluidul de foraj excedentar va fi colectat doar în habe metalice etanşe ; fluidul de foraj curat va fi reintegrat în fluxul  tehnologic de foraj, iar după executarea forajului, fluidul de foraj va fi preluat de către contractorul de specialitate.

Executarea lucrarilor de foraj 

Pentru lucrările de realizare a forajului convenţional de explorare – deschidere  (gaze naturale convenţionale) s-a va aplica o tehnologie de foraj rotativ cu circulaţie directă de fluid de foraj, în limita adâncimii de 3600 m TVD.

Procedeul de foraj ce urmează a fi utilizat este forajul rotativ cu circulaţie directă.

        Gaura de sondă este realizată cu ajutorul sapelor cu role, introduse la talpa sondei cu ajutorul unor ţevi înşurubate una în alta, numite prăjini. Ansamblul tuturor prăjinilor se numeşte garnitură de foraj.

Sapa este rotită de la suprafaţă cu ajutorul garniturii de foraj. Prin interiorul garniturii de prăjini se pompează fluidul de foraj care iese prin orificiile sapei, spală talpa sondei, răceşte sapa şi apoi trecând în spaţiul inelar format între prăjini şi pereţii sondei, antrenează cu el la suprafaţă particule de rocă dislocate de sapă.
Programul de tubare si cimentare – Prin acest program se realizează consolidarea sondei. Programul de tubare cuprinde coloanele de ghidaj, ancoraj, tehnică şi de exploatare (descrise anterior).


La gura sondei se tubează şi se betonează într-un beci săpat manual un burlan de ghidare. Beciul are următoarele dimensiuni: 2,3 x 2,2 x 1,5 = 7,60 m3.

Dupa tubarea fiecărei coloane are loc cimentarea spaţiului inelar dintre teren şi aceasta. Cimentarea coloanelor  constă în plasarea unei cantităţi bine stabilite de lapte de ciment în spaţiul inelar dintre teren şi coloană. Prin întărirea acestui lapte de ciment se va forma un manşon compact, rezistent şi impermeabil, bine aderent la coloană şi teren.


Cimentul de sondă pastă este pe bază de ciment Portland cu diferite adaosuri (materiale liante, fin măcinate), care pompate sub formă de suspensii stabile în sonde, se întăresc şi capătă proprietăţile fizico – mecanice dorite: rezistenţă mecanică şi anticorozivă, aderenţă la burlane şi roci, impermeabilitate, rezistenţă.


Echiparea sondei constă în introducerea ţevilor de extracţie şi efectuarea etanşării. După efectuarea acestei operaţii practic forajul sondei s-a încheiat.

Conform documentatiei tehnice a proiectului de foraj, pentru realizarea obiectivului propus s-a adoptat urmatorul program de constructie :

a)  Coloana de ghidaj Ø  800 mm


Se va tuba circa 10 m adâncime într-un puţ săpat manual de 1000/1000 mm, pentru a proteja fundaţiile instalaţiei de foraj de infiltraţii şi pentru a asigura circulaţia fluidului de foraj către sitele vibratoare. Coloana Ø 800 mm este alcătuită din burlane confecţionate din tablă cu grosimea de 6 mm, îmbinate prin sudură.

b) Coloana de protecţie Ø 20 in

Coloana de protecţie 20 in se va tuba la adâncimea de 100 m şi protejează stratele slab consolidate de la suprafaţă (nisipuri purtătoare de apă) şi pânza freatică.

c) Coloana de ancoraj Ø 13.3/8 in

Se va tuba la 1000 m pentru a izola depozitele de suprafaţă ce vor fi traversate cu fluid foraj de 1100-1200 kg/m3. Astfel se vor izola formaţiunile geologice instabile (i permeabile de la suprafaţă şi se va continua forajul în condiţii de siguranţă. După tubajul şi cimentarea coloanei se va monta la gura puţului un sistem de etanşare şi o instalaţie de prevenire a erupţiilor care vor asigura desfăşurarea forajului, pentru faza următoare, în condiţii de securitate.

Se recomandă ca şiul acestei coloane să fie fixat într-un strat bine consolidat.  

d) Coloana tehnică Ø 9.5/8 in


Se va tuba la adâncimea 2850 m pentru continuarea forajului (n condi(ii de siguran((. Coloana va izola Dacianul, Ponţianul, Meoţianul şi Sarmaţianul nisipos. Şiul coloanei se va fixa într-o secvenţă consolidată. Pe acestă coloană se va monta instalaţia de prevenire a erupţiilor cu presiunea nominală de 700 bar.

e) Coloana de exploatare Ø 5.1/2 in

Coloana de exploatare cu diametrul de 5.1/2 in se va tuba la adâncimea de 3600 m, permiţậnd efectuarea probării stratelor şi eventual exploatarea sondei.

Profilul coloanei s-a calculat la golire totală în fluid de 1920 kg/m3. 

Coloana se va cimenta cu nivelul de ciment la zi.

                 Pentru această sondă construcţia se prezintã astfel: 

	Denumirea coloanei
	Diametrul coloanei (in)
	Adâncimea de tubaj (m)
	Interval de cimentare (m)

	Protectie
	20
	100
	 100 - 0

	Ancoraj
	13.3/8
	1000
	1000 - 0

	Tehnica
	9.5/8
	2850
	2850 - 0

	 Exploatare
	5.1/2
	3600
	3600 - 0


Durata lucrărilor este de 195 zile din care 55 zile pentru mobilizare – demobilizare, 85 zile pentru foraj şi 55 zile pentru probare strate.


Activitatea de foraj se va desfăşura cu respectarea strictă a tehnologiei şi măsurilor de protecţie prevăzute în proiect astfel încât să nu afecteze solul, subsolul, apele de suprafaţă şi subterane din afara careului sondei.

          In functie de rezultatul masuratorilor se va lua decizia de abandonare provizorie sau definitiva a sondei.

Activitatea de foraj se va desfasura cu respectarea stricta a tehnologiei si a masurilor de protectie prevazute in proiect, astfel incat sa nu se afecteze vegetatia, solul si aerul din afara careului sondei. 


Pe suprafata amenajata – platforma instalatiei de foraj se vor amplasa instalatia de foraj si echipamente anexa aflate in dotarea acesteia.
Executarea lucrarilor de demobilizare instalatie de foraj/probe productie si   reducerea careului la dimensiunile careului necesar exploatarii sondei
Executarea probelor de productie

Probele de productie se vor efectua cu instalatia de foraj. Durata de realizare a probelor de productie este de cca 55 zile, dupa care daca rezultatele sunt pozitive, sonda va intra in productie.

Sonda fiind de explorare, nu se va face echiparea acesteia, in cadrul prezentului proiect, in cazul in care dupa testarea capacitatii zacamantului se dovedeste ca acesta este eficient din punct de vedere economic, se va face echiparea sondei, dar va face obiectul unui alt proiect.

Suprafața afectată de careul de foraj se va reduce după caz, dacă sonda prezintă interes, la suprafața careului de producție, restul suprafeței reabilitându-se. Lucrările de bază (foraj – probe) odată finalizate, vor fi urmate de lucrări specifice de redare a amplasamentului la starea iniţială. Din suprafaţa totală (7761 m2), se vor reda în circuitul agricol 6350 m2, restul de 1411 m2 rămânând pentru exploatarea sondei. 

Programul lucrărilor pentru probarea stratelor a fost propus de  S.N.G.N. ROMGAZ  S.A. prin tema de proiectare.

	Nr.

crt.
	Interval

perforat
	Instalaţia

de probe
	Densitate

 fluide de  
	Perforator
	Operaţii ce se vor executa (indice)

	
	
	
	perforare
	Tip
	Nr.jet/m
	1
	2
	3
	4

	
	(m)
	
	(Kg/m3)
	
	
	
	
	
	

	1.
	3550-3540=10 m 
	T 50
	1550
	TCP 3.3/8”
	20
	1
	1
	1
	1

	2.
	3500-3490=10 m
	T 50
	1550
	TCP 3.3/8”
	20
	1
	1
	1
	1

	3.
	3400-3390=10 m
	T 50
	1550
	TCP 3.3/8”
	20
	1
	1
	1
	1



Prin "Operaţii ce se vor executa " se înţelege :


Indice 1
- Perforare urmată de denivelare în trepte cu azot ;


Indice 2
- Măsurători de presiune;


Indice 3
- Analize fluide de zăcăm(nt (apă, gaze, condensat);

Indice 4 
- Proba de potenţial.


Tehnologia de probare şi stimulare a stratelor este prezentată prin scheme tehnologice, duratele operaţiilor stabilindu-se conform "Indicatorului normelor de timp unificate pentru forajul şi probarea stratelor", ediţia 1993, duratele fiind considerate maximale.


Intervalele ce urmează a fi probate urmează a fi definitivate după executarea şi interpretarea diagrafiilor geofizice.

Pentru executarea operaţiilor de probare a stratelor sistemul de etanşare şi instalaţia de prevenire a erupţiilor va avea următoarea componenţă :

· cap coloană : 13.5/8  x 13.3/8 in x 350 kgf/cm2 – 13.3/8 in x 350 kgf/cm2 x 11 in x x 7.1/16 in x 700 kgf/cm2. Tubingheadul va fi model cu axe de blocare şi agăţător pentru ţevi de extracţie Ø 2.7/8 in. Boneta va fi 7.1/16 in x 700 bar- 2.9/16 in x 700 bar; 

· cap de erupţie tip CEG  2.9/16 x 2.9/16 in x 700 kgf/cm2;

· prevenitor orizontal tip SE  :7.1/16 in x 700 kgf/cm2;

· prevenitor orizontal tip DF  : 7.1/16 in x 700 kgf/cm2;

· cap de erupţie tip 2.9/16 in x 2.1/16 in x 700 kgf/cm2;

· manifold de presiune ce se montează sub prevenitorul SE, legat la boneta (tubinghead);

· conducta de salvare, legată la bonetă (tubinghead);

· acumulator de presiune şi staţie pentru acţionarea prevenitoarelor hidraulice

· cruce de circulaţie;

· robinet cap tubing

· instalaţii transportabile de refulare, separare, măsurare, colectare


Echipamentul de perforare

Perforarea coloanei de exploatare ø 5.1/2 in (interval perforat: burlane ø 5.1/2 in) urmează a se executa cu perforator tip TCP 3.3/8 in (HSD), introdus cu ţevile de extracţie 2.7/8 in, având următoarele  caracteristici :

· lungimea maximă 

: 30 m;

· diametrul exterior 

: 86 mm;

· unghi de defazaj intre jeturi     
: 60º;

· temperatura maximă de lucru 
: 121-204°C;

· presiunea maximă de lucru 
: 1379 bar;

· densitate de perforare 

: 20 jetturi / m perforat;

· penetrare totală


: 36,5 in (0,92 m);

· număr coloane perforate
: 1-2;
Fluide de circulaţie, fluide de perforare şi de packer  

Pentru circulaţiile în sondă şi omorârea sondei se recomandă  utilizarea fluidului de foraj cu care s-a traversat intervalul ce va fi probat.

Volumul de fluid de foraj necesar pentru probarea stratelor (80 mc) va fi obţinut din fluidul de foraj de la sondă utilizat la forajul ultimei faze, dar curăţat de solide şi adus la caracteristicile din proiect prin tratamente, şi / sau prin preparare de fluid nou, iar fluidul de rezervă va fi asigurat de la ultima fază de foraj.

Aceste fluide sunt depozitate în habe metalice ale instalaţiei de probe.
Echipament de suprafaţă necesar la operaţiile de probare 

· instalaţie de filtrare  cu cartuşe filtrante de 2 µm şi 5 µm:
1 buc;

· habă depozitare soluţie


   


1 buc x 30 m3;

· habă depozitare curată (eventual 

vopsită la interior) fluid perforare:  



3 buc x 40 m3;

· habă 3 m3 pentru prepararea fluidului

de separare şi spălare                                                        1 buc;

· ventil cu închidere rapidă:




1 buc;

· chiolbaşi lungi:






2 buc;

· elevatori ţevi de extracţie 2.7/8  in



2 buc;

· indicator de greutate:





1 buc;

· broască cu pene  2.7/8 in




2 buc;

· agregat  pentru preparare şi vehiculare 


1 buc;

· echipament de analiză (laborator)



1 buc;
După operaţiile de foraj şi probare strate careul sondei se readuce la starea iniţială prin următoarele operaţiuni principale:

· demontarea instalaţiei de probe;

· degajarea amplasamentului de materiale şi deşeuri;

· nivelarea amplasamentului;

· redarea în circuitul agricol a suprafeţelor de teren ocupate temporar;
Pentru redarea în circuitul agricol se efectuează, recopertarea terenului fertil, scarificarea terenului, arătură, fertilizarea cu îngrăşăminte naturale şi anorganice, însămânţarea.

Înainte de începerea lucrărilor se efectuează analize agrochimice ale solului.

La terminarea lucrărilor de redare a terenului se efectuează din nou analize agrochimice, care să ateste refacerea solului, cel puţin la categoria de calitate avută iniţial.

Producţia de gaze va fi vehiculată printr-un sistem închis de la sondă la grup de gaze. În condiţiile unei exploatări normale nu există pierderi de gaze sau apă de zăcământ care să afecteze solul, apele de suprafaţă şi subterane. 

Apa de zăcămînt rezultată în urma refulării sondei este dirijată şi depozitată în habele metalice ale instalaţiei de probe. De aici este transportată cu ajutorul cisternelor la un parc de separatoare din zonă şi injectată în sonde de injecţie autorizate. Aceasta este transportată în condiţii etanşe, neexistând pierderi care să afecteze terenurile din zonă (solul şi subsolul). Prin condiţiile tehnice stabilite în proiect se asigură protecţia solului şi subsolului din zonă. 


La terminarea lucrărilor amplasamentul este degajat de materiale şi deşeuri şi se trece la reconstrucţia ecologică prin lucrări agrotehnice specifice. Din suprafaţa totală (7761 m2), se vor reda în circuitul agricol 6350 m2, restul de 1411 m2 rămânând pentru exploatarea sondei. 

După demontarea şi transportul de la locaţie la altă locaţie sau la depozit instalaţia de foraj/probare strate împreună cu anexele sale, lucrările de demobilizare - protecţie mediu vor fi următoarele:

· Curăţarea şanţului de depunerile reziduale şi transportul acestora în bazinul colector de 40 m3.

·  Golirea habei colectoare de depunerile acumulate (cca. 60 t) şi transportul acestora (50 km).

· Demontarea habei colectoare şi transportul ei (325 km)

· Astuparea excavaţiei şi compactarea suprafeţei acesteia.

· Demontarea habei de detritus.şi transportul ei (325 km) 

              Golirea habei de detritus se va realiza periodic pe durata lucrarilor de foraj, costul lucrărilor (golire, transport, procesare) făcând parte din sistemul de Waste Management contractat de catre contractorul general al lucrărilor sau contractorul fluidelor de foraj.

·  Demontarea habei de scursori ( 1 mc ) şi transportul ei (325 km).

· Desfacerea dalelor din şanţul de colectare pentru eventualele scurgeri ale sistemului de curăţire şi transportul lor fie la un alt loc de utilizare fie la depozit  (325 km).

· Împrăştierea mecanizată şi acoperirea suprafeţei redate (a careului) proprietarilor (6350 m2 ) cu sol vegetal din depozit (2081 m3).  

· Nivelarea suprafeţei de 6350 m2 care se va reda proprietarilor.

· Arătura mecanică în două sensuri perpendiculare a suprafeţei menţionate la punctul anterior, discuirea şi administrarea de îngrăşăminte chimice şi organice şi efectuarea a 9 analize agropedologice de teren conform Ordin 184/1997 pentru aprobarea Procedurii de realizare a bilanturilor de mediu.

· Administrarea de îngrăşăminte organice şi minerale se urmăreşte refacerea solului degradat într-o perioadă limitată de timp.

În cazul în care forajul de explorare nu este eficient din punct de vedere economic, acesta va fi abandonat, lucrările de abandonare urmând a fi realizate pe baza unei documentații întocmite și aprobate conform cerințelor Agenției Naționale pentru Resurse Minerale.
Utilităţi
● alimentarea cu apă – pentru alimentarea cu apă în scop potabil a personalului angajat al contractorului investiţiei se va folosi apă potabilă imbuteliată şi livrată în bidoane de la furnizori specializaţi;
- apa utilizată în scop tehnologic se va asigura prin transport cu autocisterna. Apa va fi folosită în scop tehnologic şi igienico-sanitar şi constituirea rezervei de combatere a incediilor. Circuitul de utilizare a apei în cadrul instalaţiilor de foraj exclude teoretic posibilitatea formării şi evacuării de ape uzate, apa fiind utilizată în circuit închis. Apa tehnologică va fi consumată (intră în produs) la prepararea şi corectarea caracteristicilor fluidelor de foraj, precum şi pentru răcire.

        Necesarul de apă tehnologică trebuie să asigure compensarea debitelor de apă şi a pierderilor prin evaporare. Necesarul zilnic mediu de apă tehnologică este de 0,13 până la 0,14 l/s, iar rezerva pentru combaterea incendiilor este 110 m3.

Dacă în mod teoretic circuitul apei este închis, practic ca urmare a neetanşeităţilor se produc scurgeri de apă din instalaţiile interioare de distribuţie şi alimentare, care în contact cu platforma careului sondei pot genera ape uzate.

Apa utilizată în scop igenico-sanitar este de regulă transportată cu cisterna din surse autorizate, stocată în rezervoare metalice sau din material plastic.
Folosinţa de apă va fi temporară, alimentarea facându-se numai pe durata executării lucrărilor de foraj şi a probelor de producţie.
Evacuare ape uzate –colectarea apelor uzate menajere se va face în recipienţi speciali cu care vor fi dotate barăcile pentru personal şi introdusă în circuitul fluidului de foraj prin haba de colectare ape reziduale de 40 mc
· colectarea apelor pluviale care cad în interiorul careului şi cele reziduale rezultate accidental în procesul de foraj vor fi preluate de şanţul pereat cu plăci din beton şi dirijate spre haba metalică de ape reziduale montată îngropat ; de aici apa va fi reutilizată în procesul tehnologic de recondiţionare a fluidului de foraj
· colectarea apelor uzate tehnologice – din prepararea fluidelor de foraj şi paste de ciment nu rezultă ape uzate tehnologice ; apa rezultată din întreţinerea instalaţiei de foraj va fi colectată în beciul sondei, care va fi betonat, de unde va fi reintegrată fluxului tehnologic de recondiţionare a fluidului de foraj cu ajutorul pompei 3 PN 1300 ; beciul sondei va avea un volum de 11 mc

· colectarea altor reziduuri rezultate din procesul de foraj – detritusul rezultat în urma săpării sondei va fi colectat în haba pentru detritus cu V= 40 mc, de unde va fi transportat periodic şi depozitat la un depozit autorizat ; fluidul de foraj excedentar va fi colectat doar în habe metalice etanşe ; fluidul de foraj curat va fi reintegrat în fluxul  tehnologic de foraj, iar după executarea forajului, fluidul de foraj va fi preluat de către contractorul de specialitate.

● alimentarea cu energie electrică -  instalaţia de foraj va fi cu acţionare termică, iar alimentarea cu energie electrică a consumatorilor principali şi auxiliari se va realiza prin intermediul unui grup electrogen aflat în dotarea instalaţiei.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

Deşeurile generate vor fi: detritus, fluid rezidual, deşeuri metalice, deşeuri de ambalaje, deşeuri din materiale de construcţii, deşeuri municipale;

- Detritusul este adus la suprafaţă de fluidul de circulaţie şi separat cu ajutorul instalaţiilor de curăţire şi va fi colectat într-o habă metalică cu V=70 mc, de unde va fi încărcat în autocamioane şi transportat la un depozit autorizat;

- Deşeurile metalice rezultate de la tăierea coloanelor, cabluri de oţel, piese de schimb înlocuite se vor valorifica la unităţi de colectare specializate;

- Deşeurile de ambalaje de la materiile prime ( butoaie metalice care se reutilizează, ambalaje de hârtie şi carton) care se colectează selectiv se vor preda la unităţi de colectare specializate. 
- Detritus şi fluid de foraj impurificat vor fi colectate în habe metalice şi transportat la un depozit specializat.  

- Deşeuri municipale vor fi colectate în pubele şi eliminate prin societăţi autorizate la un depozit conform;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este situat în extravilanul satului Bălteni, comuna C.A.Rosetti, judeţul Buzău, teren în suprafaţă de 7761 mp ce aparţine  primăriei C.A.Rosetti şi care are ca destinaţie  de păşune.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este

     amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul proiectului propus este inclus în siturile de interes comunitar ROSCI0259 Valea Călmăţuiului , respectiv ROSPA0145 Valea Călmăţuiului; având în vedere că proiectul presupune forarea unei sonde convenţionale de explorare-deschidere (cercetare), precum şi măsurile şi condiţiile inscrise în memorial de prezentare, proiectul nu poate avea un impact semnificativ asupra sitului de importanţă comunitară ROSCI0259 Valea Călmăţuiului , respectiv ROSPA0145 Valea Călmăţuiului
   g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: amplasamentul proiectulului se află situat în extravilan, la o distanţă de cca.1 km Sus-Vest de satul Bălteni, comuna C.A.Rosetti, judeţul Buzău;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;

- pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
- pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Comunei C.A.Rosetti) anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

- decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- proiectul intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- având în vedere că proiectul presupune forarea unei sonde convenţionale de explorare-deschidere (cercetare), precum şi măsurile şi condiţiile inscrise în memorial de prezentare, proiectul nu poate avea un impact semnificativ asupra sitului de importanţă comunitară ROSCI0259 Valea Călmăţuiului , respectiv ROSPA0145 Valea Călmăţuiului

Condiţiile de realizare a proiectului
1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic întocmit de SC PETROSTAR SA Ploieşti; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de Prezentare;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;
· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 
· deşeurile solide se vor depozita în tomberoane cu capac şi, săptămânal sau de câte ori este nevoie, se vor transporta în afara ariei, de către firmele autorizate, în spațiile de destinație;

· deșeurile tehnologice vor fi gestionate conform normelor în vigoare.

· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;
-    organizarea de șantier se va face pe terenuri lipsite de vegetație;
-    depozitarea materialelor tehnologice și a celor reziduale se va face în perimetrul reglementat.

-  pentru implementarea tuturor componentelor, să se limiteze defrişările vegetației arbustifere la strictul necesar.

- pe parcursul implementării proiectului se vor evita zgomotele suplimentare pentru a limita disconfortul animalelor sălbatice din zonă (păsări sălbatice, popândăi);

- se interzice plantarea de specii invazive sau alohtone precum Robinia pseudo-acacia, Eleagnus angustifolia, Lycium barbatum, Amorpha fruticosa, etc.

- se vor crea condiţiile necesare refacerii naturale a vegetaţiei caracteristice în zonele colaterale afectate de componentele proiectului din interiorul şi vecinătatea sitului comunitar(drumuri, platforma campus pentru cazarea muncitorilor).

- Titularul are obligaţia de a instrui personalul angajat, ca pe toată durata de implementare a  proiectului, să respecte  prevederile art. 33 din OUG 57/2007, referitoare la speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, cu excepţia speciilor de păsări, inclusiv cele prevăzute în anexele nr. 4 A (specii de interes comunitar) şi 4 B (specii de interes naţional) din OUG 
57/2007, precum şi speciile incluse în lista roşie naţională şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afară lor, pentru care se interzice:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

· Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

· În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de DSP Buzău.

Titularul proiectului are obligaţia respectării avizului emis de ABA Buzău – Ialomiţa.

· Activitatea de foraj se va desfăşura cu respectarea strictă a tehnologiei de execuţie şi a măsurilor de protecţie prevăzute în proiect, astfel încât să se evite poluarea solului şi a apelor de suprafaţă şi subterane din zona sondei; este strict interzisă utilizarea altor metode de forare decât cele clasice

5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. A), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţială.   

7. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
- Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare;     

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Ordinul nr. 119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate privind mediul de viaţă al populaţiei
  Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p.DIRECTOR EXECUTIV,
biolog Mirela MARIN
p.Şef Serviciu A.A.A                                                                        Întocmit,                                                                                                    
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