Anunţ public privind dezbaterea publică 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului ( fără evaluarea impactului asupra mediului în context trasnfrontier), pentru proiectul ,, Construire platformă betonată și magazie metalică pentru instalație producere hidrogen gazos H2G’’ propus a fi amplasat în municipiul Buzău, str. Urziceni, nr. 33, judeţul Buzău, titular SC Hoeganaes Corporation Europe SA.

Tipul deciziei posibile luate de APM Buzău poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Rapoartele pot fi consultate la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, şi la sediul SC Hoeganaes Corporation Europe SA, din municipiul Buzău, str. Urziceni, nr. 33, judeţul Buzău, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarele adresă de internet: www.apmbz.anpm.ro 
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la Hotel Art din municipiul Buzău, str. N. Bălcescu nr. 18, județul Buzău, în data de 21.06.2017, începând cu orele 14,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11 până la data de 20.06.2017.
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