ANUNŢ PUBLIC etapa de încadrare
APM Buzău anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare de mediu pentru planuri şi programe pentru Amenajamentul Silvic UP I Dealul Lung,  amplasat în comuna Gura Teghii, jud. Buzau, titular SC TORNATOR SRL. Planul nu necesită evaluare adecvată şi nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 
 Motivele care au stat la  baza luării acestei decizii sunt: 
· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei. 

· Planul intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice deoarece amenajamentul se află inclus în situl de importanţă comunitară  ROSCI0190 Penteleu. Memoriul de Prezentare a cuprins informaţii conform Ordinului nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

· Din Lista de control în etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată a rezultat că planul ţine cont de măsurile de conservare pentru habitatele şi speciile incluse în formularul standard al sitului în concordanţă cu Planul de Management al sitului;

Informaţiile privind planul se pot obţine la  sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00. Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”

                                                                 Data afişării pe site: 02.05.2017
