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ANUNŢ PUBLIC – Data afişării anunţului pe site-ul APM Buzău  19.08.2014
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei iniţiale a etapei de încadrare pentru Planul Urbanistic Zonal „Depozit ecologic pentru deşeuri menajere, staţie de tratare mecano-biologică, staţie de compostare şi staţie de sortare a deşeurilor, comuna Cochirleanca, judeţul Buzău” amplasat în extravilan sat Roşioru, T 25, P 205, comuna Cochirleanca, judeţul Buzău, titular Consiliul Judeţean Buzău, de încadrare cu evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, cu obligativitatea realizării Raportului de mediu. 

Informaţiile asupra planului se pot obţine la sediul Consiliului Judeţean Buzău din municipiul Buzău, b-dul Nicolae Bălcescu, nr. 48, judeţul Buzău şi sediul APM Buzău, str. Democraţiei, nr.11, de luni până joi, între orele 08.00 -16.30 şi vineri între orele 8,00-14,00. 
Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”.
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