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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 107 din data de: 13.06.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC AVICOLA  BUZĂU SA cu sediul în  mun. Buzău, DN 2B  km 9+270- km 9+527(partea stângă), jud. Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5941  din data 15.05.2017, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 16.05.2017 că proiectul: „Construire fermă creștere pui de carne” cu amplasamentul în extravilanul, comunei Boldu,sat Boldu, T. 20, P. 133/1, N.C. 20768, județul Buzău
  se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
· a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 1 la pct. 17, lit. a Activitatea prevazuta de implementarea proiectului se incadreaza in prevederile  Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale , Anexa nr. 1 pct 6.6, lit. a, proiectul având o capacitate de 428 400 capete/ serie, 7 serii / an;

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:  inființarea  unei ferme de crestere a puilor de gaina din rase de carne, cu o capacitate anuala de 2.893.842 capete pui, pe un teren in suprafata de 104.790  mp situat in  extravilanul orasului Boldu, judetul Buzau. 


Ferma de pui de carne va avea urmatoarea capacitate nominala:

428.400 capete pui de carne/serie, 7 serii /an ceea ce inseamna 2.893.842 capete pui/an. 
Constructii propuse :

· Hale de crestere pui de carne - 12 hale de crestere a puilor de carne
-suprafata construita/hala - 2100.00mp; suprafata utila -1890.00mp; capacitate hala: 35.700 capete pui/hala /serie;

Halele  vor avea regim de inaltime P si se vor construi pe structura metalica, stâlpi si cadre din profile de otel(fiecare stalp de sustinere  va avea fundatii individuale din beton )  si vor fi  legate cu grinzi de fundatie;  inchiderile si invelitoare   se vor realiza cu panouri    termoizolante. Amplasarea acestora,  se va face  tinandu-se cont de normele de protectia muncii, prevenirea si stingerea incendiilor, exigentele sanitar-veterinare, etc.
Fiecare hala va avea o camera deservita de un hol de acces, in care se vor monta    instalatiile de control electronic(pentru  masurarea temperaturii , pornirea sistemului de ventilatie, sistemului de incalzire si spreiere a aerului cand este cazul);  cate  4 linii de hranire dispuse in lungul halei  pe care vor fi montate hranitori,  un buncar de otel cu o  capacitate de 32 to in care se depoziteaza furajul si de unde cu ajutorulu unui sistem transportor  va ajunge la  buncarasele din hala; sistemul de adapare este compus din 5 linii de adapare echipate cu picuratori cu cupita recuperatoare. Alimentatorul de apa este dotat cu un contor de apa si un medicator care asigura doze de medicamente pentru pui, corespunzator varstei.

Incalzirea halelor se va realiza cu 6 aeroterme ( 75 kW), alimentate cu gaze naturale cu ardere integrala.

Admisia aerului va fi asigurata printr-un sistem de clapeti admisie amplasati pe  lateralele halei. Volumul de aer se regleaza prin ajustarea deschiderii clapetilor.

Ventilatia va fi realizata de ventilatoare plasate  astfel : 11 ventilatoare de capacitatea  41.930 mc/h  in fronton si 6 ventilatoare de capacitate 12.000 mc/h  in coama.

Acestea vor asigura exhaustarea aerului din interiorul in exteriorul halelor, la exterior ventilatoarelor sunt prevazute cu deflectoare de dirijare a aerului spre sol.

Intreg sistemul de asigurare microclimat este controlat de un calculator dotat cu senzori de umiditate, presiune, temperatura care asigura conditii optime pentru pui pe intreg parcursul ciclului de crestere de la 0-38 zile.

Pentru perioada foarte calda (calduri extreme) racirea este asigurata printr-un sistem de racire tip pad cooling.   Prin intermediul unor duze   aceasta  spreiaza  apa in pulbere final  la  o temperatura de   aproximativ  18 0C, asigurand o scadere a temperaturii in hala la pana 4-50 C. De asemenea, acest sistem de racire va diminua si cantitatea de praf in suspensie din aerul eliminat.

· Depozit pentru asternut marunt 

·  doua hale inchise pentru depozitarea materiei folosite ca asternut marunt pentru pasari. 

 S construita/hala =1267,50 mp; S utila/hala  = aprox. 1150 mp,
Halele vor avea regim de inaltime P si se vor construi pe structura metalica, stâlpi din beton armat si grinzi / ferme din profile de otel  pe fundatii individuale din beton (fiecare stalp de sustinere  va avea fundatii individuale din beton )  si vor fi  legate cu grinzi de fundatie;  inchiderile  vor fi realizate din parapet perimetral din beton de 1,40m inaltime si tabla cutata si invelitoare din tabla cutata;
· Platforma pentru paie(depozitare paie) 
- S construita= 2751,50 mp.
Se va realiza prin amenajarea platformei din  beton existenta pe teren. Platforma se va acoperi cu un acoperis usor din tabla cutata asezat pe o structura metalica,  inchiderile  vor fi realizate din parapet perimetral din beton de 1,40m inaltime si plasa de gard la partea superioara. 
· Filtru sanitar
S construita =287.70 mp; S utila = ~ 230.16mp
Cladirea va avea regim de inaltime parter, urmand a fi utilizat de catre personalul fermei, va fi construita cu structura metalica,  cadre din beton armat (stalpi si grinzi) pe fundatii individuale din beton pentru fiecare stalp de sustinere, legate cu grinzi de fundatie, pereti exteriori din zidarie din BCA/caramida, pereti de compartimentare din gipscarton pe structura de sustinere metalica, sarpanta din lemn sprijinita pe  popi si invelitoare tigla metalica de acoperis.
· Put forat 
– se vor fora doua puturi pentru asigurarea necesarului de apa fiecre foraj  va fi echipat cu electropompa submersibila si pompa hidrofor in vederea asigurarii debitelor de apa necesare functionarii obiectivului. Apa va fi pompata la gospodaria de apa de unde prin intermediul pompelor va fi distribuita in retea.

· Gospodaria de apa
- S construita = 381.59mp;

 Se vor realiza doua rezervoare ingropate, din beton armat, avand capacitatile de:

· rezerva de apa de incendiu - 500mc;

· rezerva de apa pentru ferma - 350mc.
Accesul in camera de pompare, care va fi la aceeasi cota cu cele doua rezervoare, se va face pe o scara de pisica.

· Inel apa
Se va realiza inelul de apa pentru intreaga ferma asigurandu-se numarul necesar de hidranti si debitul de apa stabilit in masurile de prevenire si stingere a incendiilor.

· Sistemul de colectare ape tehnologice 
Se va construi un bazin betonat vidanjabil ape uzate rezultate din spalari ( 29 m x 84 m) protejat impotriva scurgerilor si infiltratiilor cu un strat de hidroizolatie, imprejmuit cu un gard de protectie si un mal de pamant cu inaltimea de 1m. care sa previna eventualele accidente.Bazinul se va executa subteran, betonat, se vidanjeaza periodic

· Platforma de gunoi
- S construita =2016 mp; S utila =1900.00 mp.
 Se va construi o platforma de depozitare temporara a gunoiului de grajd ,  inchisa perimetral pe 3 laturi cu pereti cu inaltimea de 2 m, cu  acces dintr-o singura directie. Platforma de neutralizare a asternutului este prevazuta cu drenaj si racordata la bazin vidanjabil prin reteaua de canalizare ape tehnologice.

· Camera frigorifica si cabina poarta 
Se vor amenaja intr-un container prefabricat(1.85m x 3.80m); compartimentat corespunzator celor doua functiuni separate. In zona care va reprezenta camera de frig va fi amplasata o lada frigorifica. Containerul va fi asezat pe o platforma de beton adiacenta accesului principal. 

· Aleile si platformele betonate interioare 
Se vor realiza din beton rutier . Incinta fermei va fi impartita in 2 zone, curata si murdara, accesul spre zona  curata facandu-se dupa ce automobilele trec prin rampa de dezinfectare. Aleile c[ile de acces sunt o parte carosabile si o parte necarosabile; in zona carosabila va fi realizat si un cantar auto, iar in zonele fara trafic rutier drumuri (aleile, caile de acces ) vor fi pavate cu piatra sparta.  

Drumurile si platforma de beton propuse vor avea pante de scurgere si rigole pentru scurgerea apelor pluviale catre spatiul verde. 
· Imprejmuire 
 Terenul se va imprejmui cu gard de protectie in vederea evitarii patrunderii din exterior a persoanelor straine sau a animalelor. Lungimea totala a gardului de imprejmuire va fi de 1267.94ml. Constructia va fi din plasa de gard si un parapet de beton de 40cm inaltime asezat pe fundatii continue.

· Dezinfector auto
Se va realiza la intrarea principala in ferma  si va avea rolul de a spala  si dezinfecta  total  mijloacele de transport  care intra in ferma. 

Retelele de utilitati necesare:

· alimentare cu apa: din forajele proprii care se vor realiza pe amplasament, reta inelara de alimentare cu apa, rezervor cu capacitatea de 350 mc, electropompa submersibila si pompa hidrofor;

· evacuare ape uzate: bazin de colectare subteran, retea de conducte subterane;

· alimentare cu energie electrică: prin racordul la reteaua de  distributie energie electrica;
· alimentarea cu gaze: prin  racordarea la reteaua de distributie  aflata in apropierea obiectivului.
 b) cumularea cu alte proiecte: terenul pe care se va implementa proiectul este pe amplasamentul fostului CAP al comunei Boldu,  teren  agricol – folosință actual   arabil necultivat,   intr- o stare avansata de degradare  . In imediata apropiere se afla o alta ferma de crestere pui care apartine  SC SIKVET SRL, societate care  functioneaza si este  autorizata cu Autorizatie integrat de mediu  si societatea SC AMC ROYAL AVIS  SRL  care detine Acord de mediu nr.  14/ 10.07.2012 pentru construire unei ferme de pui, titularul proiectului are obligația respectării  vecinatăților si cu respectarea  masurile incluse in „Studiul de evaluare a impactului activitatilor care se vor desfasura la obiectivul de investitie construire ferma crestere pui de carne, situat in localitatea Boldu, judetul Buzau asupra confortului si sanatatii populatiei din zona” intocmit de Institutul National de Sanatate Publica, Centrul Regional de Sanatate Publica Iasi, in baza caruia a fost emisa Notificarea   DSP Buzau nr. 2992/10.05.2017.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor. 

· In perioada de realizare a investitiei propriu zise :

Fluxul tehnologic si procesele tehnologice de executie a constructiilor nu ridica probleme deosebite inscriindu-se in categoria proceselor normale de constructie.

Astfel, tehnologiile de realizare sunt clasice si presupun urmatoarea abordare si succesiune a etapelor:

• Amenajarea incintei, nivelarea simpla cu utilaje terasiere a terenului

• Asigurarea retelor exterioare de utilitati (electricitate, apa si canalizare), prin realizarea traseelor si bransamentelor;

• Sapatura generala pentru fundatii, executata mecanizat

• Cofrarea si pregatirea terenului de fundare

• Turnarea betonului in fundatii

• Realizarea elevatiilor prin cofrare, montare armatura, turnarea betonului

• Realizarea lucrarilor de izolatii a fundatiilor

• Realizarea umpluturilor si compactarea acestora

• Realizarea structurii metalice a constructiilor 

• Realizarea celorlalte elemente succesive ale structurii de rezistenta

• Realizarea inchiderilor perimetrale din panouri sandwich 

• Realizarea lucrarilor de instalatii interioare

• Montarea tamplariei

• Realizarea sarpantelor metalice si a invelitorilor din panouri sandwich

• Realizarea finisajelor interioare si exterioare

• Realizarea lucrarilor de amenajari exterioare si replantare a spatiilor verzi

· In cadrul exploatarii fermei, dupa punerea in functiune:

Fluxul tehnologic în cadrul fermei se presupune desfăsurarea următoarelor activitati: 

· Pregătirea si introducerea asternutului permanent în hala;

· Popularea halei;

· Furajarea;

· Adaparea;

· Depopularea halelor;

· Evacuarea gunoiului asternut permanent;

· Igienizarea haeli si utilajelor;

· Aerisirea halelor.

c) utilizarea resurselor naturale:  betoanele necesare realizarii fundatiilor betonat, platformelor betonate  vor fi aduse gata preparate de la statiile de betoane, mixtura asfaltica necesara realizarii cailor rutiere va fi adusa gata preparata de la o statie centralizata; apa folosita in fluxul tehnologic(adaparea puilor si la igienizarea si curatarea halelor) este asigurata din sursa propie (2 foraje ) si care vor fi  cu echipate cu electropompe submersibile si pompe hidrofor in vederea asigurarii debitelor de apa necesare functionarii obiectiv si doua rezervoare ingropate, din beton armat, avand capacitatile de: - 500mc (rezerva de apa de incendiu ) si respectiv 350 mc ( rezerva de apa pentru ferma); alimentarea cu gaze naturale se va face dupa racordarea la reteaua de distributie  aflata in apropierea obiectivului; motorina utilizată pentru alimentarea grupului electrogen pentru producere de energie electrică va fi aprovizionată prin societăţi autorizate şi depozitată în rezervorul grupului electrogen; alimentarea cu energie electrica prin racordul la reteaua de  distributie energie electrica aflata in apropierea obiectivului.

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi depozitate in spații special amenajate si apoi preluate de operatori autorizaţi. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract.  Stratul vegetal si excavat pentru turnarea fundatiilor se va depozita intr-un spatiu special amenajat si apoi va fi utilizat pentru amenajarea   terenului  liber si reface spatiilor verzi din incinta societatii; deseurile generate in timpul desfsurarii activitatii vor fi colectate selctiv  in spatii special amenajate. Cele reciclabile vor fi valorificate prin societati  autorizate in baza contractelor, pe care societatea le va incheia cu acestea. Dejectiile animaliere  (asternutul epuizat) va fi transportat pe platforma betonata de stocare temporara a gunoiului de grajd, si dupa o perioada de aproximativ 6 luni(conform cerintelor Codului de bune practici agricole) vor fi utilizate in agricultura ca fertilizati agricoli in baza studiilor pedologice si agrochimice si cu respectarea prevederilor Ordinului MMGA/MAPDR nr 242/197/2005 pentru aprobarea organizarii Sistemului national de monitoring integrat al solului, de supraveghere, control si decizii pentru reducerea aportului de poluanti proveniti din surse agricole si de management al reziduurilor organice provenite din zootehnie.
Deseurile animaliere(cadavre) vor fi depozitate temporar in camera frigorífica si apoi tramsnise spre eliminare prin incinerare sau in statie deproducerea biogazului. 
 e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: 
emisii în apa apele uzate menajere si cele tehnologice vor fi colectate in betonat vidanjabil ape uzate rezultate din spalari ( 29 m x 84 m) protejat impotriva scurgerilor si infiltratiilor cu un strat de hidroizolatie, imprejmuit cu un gard de protectie si un mal de pamant cu inaltimea de 1m. care sa previna eventualele accidente.Bazinul se va executa subteran, betonat, se vidanjeaza periodic

emisii în aer: emisiile poluante ( NH3,  CH4, CO2, N2O, mirosuri ) provenite din hale şi gestiunea dejecţiilor de pasare generate pe amplasament  se vor încadra sub valorile prag de emisie prevăzute de recomandările BAT/BREF prin aplicarea recomandărilor BREF privind construirea halelor astfel încât emisiile de amoniac să poată să fie reduse faţă de sistemul de referinţă.

zgomot: construirea fermei în condiţiile menţionate anterior, amplasamentul proiectului  e in apropiere  de zona locuită, utilizarea unor utilaje, echipamente, ventilatoare silenţioase din punct de vedere al zgomotului produs, întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare;  în timpul realizării lucrărilor, prin măsurile propuse prin proiect de organizare de şantier, şi desfăşurării activităţii, prin dotarea şi funcţionarea corectă a echipamentelor de depoluare propuse prin proiect limitele emisiilor de poluanţi ( emisii în atmosferă, apă, sol, zgomot) se pot încadra în limitele prevăzute de legislaţia de mediu în vigoare, soluţiile conforme vor fi tratate în studiul de evaluare a impactului asupra mediului ;
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
- riscuri tehnologice – nerespectarea tehnologiei de realizare a proiectului prin realizarea unui sistem neconform de construire a halelor, a unui sistem neconform de hrănire şi adăpare, a unui sistem neconform de colectare a apelor uzate, unui sistem neconform de colectare, depozitare şi valorificare/eliminare a deşeurilor tehnologice generate, a unui sistem de monitorizare a calităţii apelor subterane; 

- risc potenţial de poluare a solului şi apei subterane prin pierderi accidentale de carburanţi sau lubrifianţi de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate în perioada de execuţie şi exploatare a fermei. Eventualele poluari accidentale de pe amplasament nu produc impurificari majore ale solului, deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor ,sunt reduse.
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se va implementa proiectul este pe amplasamentul fostului CAP al comunei Boldu cu urme de constructii,– folosință actuala   arabil necultivat,   intr- o stare avansata de degradare.
 2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă mică şi în faza de desfăşurare a activităţii în conformitate cu recomandările Celor Mai Bune Tehnici Disponibile ( BAT) nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;
b) zonele costiere : nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
h) ariile dens populate proiectul nu se află amplasat  în zonă locuită,  exploatarea este amplasată la o distanta mai mica  decat  500 m faţă de orice zonă locuită.  Proiectul  se va realiza respectarea  masurile incluse in „Studiul de evaluare a impactului activitatilor care se vor desfasura la obiectivul de investitie construire ferma crestere pui de carne, situat in localitatea Boldu, judetul Buzau asupra confortului si sanatatii populatiei din zona” intocmit de Institutul National de Sanatate Publica, Centrul Regional de Sanatate Publica Iasi, in baza caruia a fost emisa Notificarea   DSP Buzau nr. 2992/10.05.2017. Proiectul poate avea efect benefict asupra populatiei din zona prin creerea de noi locuri de munca, igienizarea zonei in care se realizeaza ferma, intretinerea  drumurilor din zona,  etc..
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

         3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  
- potenţial impact asupra solului, apei de suprafaţă şi a apei freatice, pe durata executării lucrărilor de realizare a proiectului şi de desfăşurare a activităţii datorat:

· nealocării şi neamenajării unui spaţiu special unde  se va face alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate în realizarea proiectului, în situaţia în care se va folosi varianta cu autocistena de la diferiţi distribuitori autorizaţi, având în vedere că prin proiect nu se vor folosi substanţe şi preparate  periculoase pe amplasament. 
· neasigurării unui loc special amenajat pentru efectuarea lucrărilor de întreţinere şi reparaţii ale utilajelor şi mijloacelor de transport, în condiţiile în care va fi imposibil de realizat într-o unitate service autorizată; 
· neasigurării unui loc special amenajat pentru depozitarea deşeurilor generate din realizarea proiectului şi din activitatea ulterioară realizării proiectului;
- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin emisiile de poluanţi în aer, zgomot şi vibraţii, pe durata executării lucrărilor de realizare a proiectului şi de desfăşurare a activităţii datorat:

· nerespectării tehnologiei de construire a halelor şi colectare, transport şi depozitare a dejecţiilor animaliere ; 
· nerespectării măsurilor de amplasare a surselor de zgomot;
· utilizarea unor utilaje şi mijloace de transport cu grad de uzură avansat şi verificările tehnice obligatorii neefectuate; 

   b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

   c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului    şi impact potenţial semnificativ pe perioada desfăşurării activităţii în cazul nerespectării soluţiei constructive prezentată în proiect; 
    d) probabilitatea impactului: activitatea desfăşurată în cadrul proiectului ar putea avea efecte semnificative, urmare a argumentelor menţionate la punctele anterioare;
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impactul va fi semnificativ pe perioada desfăşurării activităţii dacă prin proiect nu se vor lua toate măsurile şi nu se vor impune toate condiţiile în aşa fel încât impactul să fie minim, cu o frecvenţă redusă şi reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Boldu) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, avizului DSP Buzău, întocmirea Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitarar;
- proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată;
Condiţiile de realizare a proiectului:
1 a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încat să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; surplusul de pământ se va transporta în locul indicat în autorizaţia de construire; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de demolare ori de o altă persoană, pe baza unui contract, Primăria indicând amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor, modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta;
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). 
6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
8. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

9. Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

10.  Prezentul act este valabil în condițiile obținerii și respectării prevederilor celorlate acte nomionalizate în certificatul de urbanism.

11. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract. Conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările si completările ulterioare, operatorul are obligaţia:

- să ia toate măsurile ca deșeurile generate să fie transportate numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare/valorificare/eliminare, după caz;

- să asigure colectarea separată și valorificarea cel puţin a următoarelor fracții de deşeuri asimilabile celor menajere: hârtie, metal, plastic şi sticlă;
- să supună unei operaţiuni de eliminare deşeurile care nu au fost/nu pot fi valorificate; 

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii mediului;

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate și care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;

- să nu abandoneze şi/sau elimine deşeurile în afara spaţiilor autorizate în acest scop.

12.Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- SR 10009/2017– Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările și completările ulterioare; 

- Legea nr.  249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-  Ordinului  nr.  119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,   

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus  necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

biolog Mirela MARIN

  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                                  Întocmit,                                                                                                    

               ing. Titel PENEȘ                                                                                    ing. Elena BADII
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