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Ministerul Mediului
                 Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIEA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

Nr. 110 din data de   16.06.2017.
Ca urmare a solicitării depuse de  SC ANDRUTA TRANS SRL   cu sediul în sat Niscov, str nr. 2, nr. 72, comuna Vernesti, judetul Buzau,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 5291 din data 26.04.2017. 

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 30.05.2017. că proiectul: „  Amplasare cabina operator, container benzină/motorină și instalație tip SKID de distribuție și alimentare cu GPL la autovehicule”, amplasat  în satul  Bîscenii de Jos, comuna Calvini, județul Buzău.

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu, potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.6, lit.c;  ;
 1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: amplasarea   cabinei operatorului,  unui container benzină/motorină și  a unei instalații tip SKID de distribuție și alimentare cu GPL la autovehicule”, pe un teren aflat în  sat Bîscenii de Jos, comuna Calvini, T 67 , judetul Buzău.
· Instalaţia de distribuție și alimentare cu GPL la autovehicule este  monobloc tip SKID și va fi amplasată pe o fundaţie din beton cu dimensiunile 6,00m x 1,50m şi cu o înălţime de circa 0,25m, și va cuprinde următoarele elemente componente: 
· un recipient de stocare pentru GPL, cilindric, orizontal, suprateran, cu o capacitate de ~5000 litri , echipat cu racorduri, aparatură de masură și control, ventile și armături de sigurantă ;

· pompa centrifugă, anrenată de un motor electric care asigură vehicularea GPL-ului, în fază lichidă, de la recipientul de stocare spre pompa de distribuție GPL și apoi la rezervorul din dotarea autovehiculului ;

·  pompa de ditribuție GPL, echipată cu furtun flexibil, pistol de alimentare, ventile, armături, aparatură de măsură și control, afișare și înregistrare electronica.
Utilajele  din componența SKID-ULUI sunt montate pe un cadru metalic care se fixează pe o fundație din beton armat , vor fi dotate cu aparatele de măsură indicare și control necesare afișare și înregistrare electronică ,avizate I.S.C.I.R. și vor  corespunde Prescripțiilor tehnice ISCIR.

Volumul  de stocare GPL maxim admis in recipient este de ~ 80% din capacitatea sa.
· Statia mobila de distributie carburanti - tip container se va monta pe o fundaţie din beton cu dimensiunile 6.00m x 2,50m şi cu o înălţime de circa 0,25m, și va cuprinde următoarele elemente componente:
· un rezervor bicompartimentat ( 10000l – benzină; 10000l - motorină), cilindric, orizontal, neizolat termic, cu pereti dubli;

· cuva de retentie pentru preluarea eventualelor scurgen accidentale cu inaltimea de minim 0,30 m;
· spațiul destinat pompelor de transvazare a carburanților din autocisternă în rezervor;

Containerul este realizat în construcție compacta containerizată, din materiale incombustibile (CO), fiind admise termoizolațiile și hidroizolațiile din clasa C1 de combustibilitate.

Acoperișul containerului se realizează cu pantă și se alcatuiește din panouri tip "sandwich" din tablă de oțel cu strat intermediar din poliuretan ignifugat injectat protejat cu grunduri epoxidice și vopsea poliuretanică, etanșat cu masticuri acrilice.

Ușile containerului se realizează din aluminiu cu termoizolație din poliuretan ignifugat injectat.

La parțile inferioare și superioare ale ușilor precum și în peretele posterior al containerului se prevăd ferestre pentru aerisire cu deschidere reglabilă. În pereții laterali ai containerului se dispun ferestre de 1,00 x 0,30 m pentru iluminarea naturala.

Elementele mobile (uși, ferestre, trape) vor avea chedere din cauciuc rezistent la acțiunea produselor petroliere.

Pe înalțimea de minim 0,30 m față de pardoseală, spațiul destinat depozitului carburanților constituie cuva de retenție și se realizează din tablă de oțel de 3 mm grosime, sudată etanș.

Pompa de livrare carburanti se va monta in afara containerului , la o distanta de 10.00m , pe o platforma din beton.

Containerul dispune de instalații tehnologice, echipamente și dotări minime necesare pentru a se asigura:

· depozitarea și livrarea carburanților în deplină siguranță;

· menținerea caracteristicilor fizico-chimice ale carburanților depozitați, urmărirea și controlul parametrilor privind calitatea acestora;

· exploatarea instalațiilor în condiții de siguranță pentru personal, utilizatori și pentru mediu;

· un grad redus de poluare a mediului înconjurător;

· prevenirea și stingerea incendiilor.
Proiectul  se va realiza cu respectarea condițiilor și concluziilor  stabilite prin Stuudiul de impact asupra sănătății populației care a stat la baza emiterii  Notificarii  nr. 3388/26.05.2017 emisă de DSP Buzău
· Accesul către SKID si statia mobila de distributie carburanti tip container se face din drumul judetean (DJ 102 B), pentru autoturis​me​le si cisternele care vin sa alimenteze, iar iesirea se face tot in drumul judetean (DJ 102 B).
· Racordarea la rețelele utilitare existente în zonăȘ
Alimentarea cu apa se face din reteaua comunală,  prin racord proiectat.

Evacuarea apelor uzate se va face in bazin betonat vidanjabil; decantor -separator de produse petroliere;
Energia electrica-bransament la reteaua existenta .
  b) cumularea cu alte proiecte: proiectul se va realiza  într-o zona existenta cu construcții locuinte, spatii comerciale, etc. Proiectul  se va realiza cu respectarea condițiilor și concluziilor  stabilite prin Stuudiul de impact asupra sănătății populației care a stat la baza emiterii  Notificarii  nr. 3388/26.05.2017 emisă de DSP Buzău
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); -rezervoarele sunt prevazute cu  sistem de recuperare vapori de benzina, conform  avizului  tehnic COV nr. 620/11.05.2017- emis de catre SC LAJEDO SRL Bucuresti - Emisiile totale anuale de compuşi organici volatili în atmosferă, rezultaţi din operaţiunile de încărcare în instalaţiile de depozitare a benzinei la staţiile de benzină, nu vor depăşi valoarea de referinţă de 0,01% în greutate din cantitatea totală anuală tranzitată.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii. depozitarea necorespunzătoare a substanțelor și preparatelor periculoase(carburanți) în spații special amenajate prevazute în proiect și tehnologiile utilizate necorespunzător  conduc la un risc de accident minor.
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiția este în proprietatea titularului conform Contractului  închiriere  cu încheierea de autentificare nr. 1534/29.12.2017,  în intravilanul satului Bîscenii de Jos , com Calvini, jud Buzău;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat într-o zona existenta cu construcții locuinte, spatii comerciale și  poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă prin creerea de noi locuri de muncă și prin ofertă de servicii.

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta. 
- pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Săpoca) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, avizului DSP Buzău, întocmirea Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

 - proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

- lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

- depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

- se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

- deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

-  se vor respecta distantele de minim 15 m fata de limita proprietatii cu vecinatățile proiectului.

- după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot. Organizarea de șantier privind realizarea proiectului se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574 /87 privind calitatea aerului. În timpul desfășurării activității se vor lua măsuri ca să nu se creeze disconfort vecinătăţilor. Nivelul de zgomot echivalent, la limita incintei, nu va depăşi valoarea admisibilă conform SR 10009/2017 coraborat cu Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

8. Apele uzate   vor fi colectate în reteaua de canalizare dupa o preepurare .
9. Emisiile totale anuale de compuşi organici volatili în atmosferă, rezultaţi din operaţiunile de încărcare în instalaţiile de depozitare a benzinei la staţiile de benzină, nu vor depăşi valoarea de referinţă de 0,01% în greutate din cantitatea totală anuală tranzitată
10. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

11. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului(obţinerea Autorizaţiei de mediu)
12. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract. Conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările si completările ulterioare, operatorul are obligaţia:

- să ia toate măsurile ca deșeurile generate să fie transportate numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare/valorificare/eliminare, după caz;

- să asigure colectarea separată și valorificarea cel puţin a următoarelor fracții de deşeuri asimilabile celor menajere: hârtie, metal, plastic şi sticlă;
- să supună unei operaţiuni de eliminare deşeurile care nu au fost/nu pot fi valorificate; 

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii mediului;

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate și care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;

- să nu abandoneze şi/sau elimine deşeurile în afara spaţiilor autorizate în acest scop.

13. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile:

- Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ;

- SR 10009/2017-Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;
- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

-  Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

-  Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje;
-  H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul

României;

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului (în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările.

Director Executiv,

biolog Mirela MARIN

  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                                  Întocmit,                                                                                                    

               ing. Titel PENEȘ                                                                                    ing. Elena BADII
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