Dealul cu lilieci- cod. 2. 269
Arie naturală protejată , desemnată prin Legea 5/2000
Suprafaţa:

                        -3,0 ha la desemnare în 2000

                        - 10,6 ha după vectorizare în 2004

Importanţă: Prezenţa în areal a speciei ornamentale Syringa vulgaris care este şi o specie protectoare şi fixatoare de versanţi scheletici, rezistentă la ger şi secetă,  dar şi alte specii de de nuanţă submediteraneeană-pontică precum: cărpiniţa (Carpinus orientalis), scumpia (Cotinus coggygria), mojdreanul (Fraxinus ornus), stejarul pufos (Quercus pubescens), cerul (Quercus cerris), gârniţa (Quercus fraenetto), aliorul de stepă (Euphorbia steposa), cârcelul (Ephedra distachia), jaleşul plecat (Salvia nutana), unghia găii (Astragalus glycyphyllos), măciuca ciobanului (Echinops ruthenicus), colilia (Stipa sp.), ruşcuţa de primăvară(Adonis vernalis). Se întâlnesc şi specii de faună caracteristice, precum: Euscorpius carpathicus(scorpionul carpatic) şi termita Reticulitermes lucifugus.
Hartă:
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Coordonate Stereo 70: x= 637 172; y= 419 515
Localizare: pe raza comunei Cernăteşti, judeţul Buzău
Administrator pădure:  OS Vintilă Vodă, UP I Cernăteşti
· Măsuri minime de conservare:
· În rezervaţiile naturale nu sunt permise activităţi de utilizare a resurselor naturale. Prin excepţie, sunt permise numai acele intervenţii care au drept scop protejarea şi promovarea obiectivului pentru care au fost constituite şi unele activităţi de valorificare durabilă a anumitor resurse naturale;

· Amenajamentele silvice ale unităţii de producţie ce intră în componenţa rezervaţiei naturale vor fi revizuite în mod obligatoriu în termen de 12 luni de la aprobarea planului de management. Până la revizuirea amenajamentelor silvice nu se vor aplica de către administratorul fondului forestier decât acele prevederi care sunt conforme legislaţiei specifice ariilor naturale protejate;

· Utilizarea unor tehnologii de exploatare şi transport adaptate condiţiilor existente cu impact minim asupra mediului;

· Menţinerea regimului obişnuit de apă subterană;

· Interzicerea a orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
· Gestionarea corespunzătoare a deşeurilor, conform normelor în vigoare 
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