Anunt public în etapa de încadrare în procedura de evaluare de mediu pentru planuri şi programe

„APM Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei finale a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare a Planului Urbanistic Zonal –„ Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodarire a gunoiului de grajd comuna Smeeni, judetul Buzău”,  propus a fi amplasat  în comuna Smeeni, sat Smeeni, județul Buzău, fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular  COMUNA SMEENI. 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:  în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- zona studiată în cadrul planului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare;

- planul creează cadrul pentru un viitor proiect de  construire platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;
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