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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 104 din 06.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ATLANTA ENTERTAINMENT SRL, cu sediul în sat Gura Teghii, Canton Silvic Mușa Păstrăvărie, cladirea C1, sc.1, jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 8866/25.07.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 29.05.2018 că proiectul ,,Amenajarea unităţii de acvacultură şi dezvoltarea de activităţi complementare în cadrul SC ATLANTA ENTERTAINMENT SRL” propus a fi amplasat în comuna Gura Teghii, UP IX Muşa, ua 72A, 72C1, 72C2, 72C3, CF 20739, T15, P270-274, jud. Buzău,

      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi:

· efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ordinul nr. 135/2010)
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: 
Proiectul ,,Amenajarea unităţii de acvacultură şi dezvoltarea de activităţi complementare în cadrul SC ATLANTA ENTERTAINMENT SRL” se situează pe raza Comunei Gura Teghii, UP IX Muşa, ua 72A, 72C1, 72C2, 72C3, CF 20739, T15, P270-274 din judeţul Buzău
Pe terenul în suprafață de 7670 mp se afla constructiile :

· Cl - canton silvic P+1, cu S = 83,18mp;
· C2 - anexa păstrăvărie P+1E, cu S =62,33 mp;

· C3 - anexă grajd, cu S =49,77 mp; 

· C4 - anexă magazie, S =6,41 mp;

· C5 - 10 bazine păstrăvărie, cu S =2319 mp 

Constructiile se afla in proprietatea SC Atlanta Entertainment SRL conform Contractului de Vanzare Cumparare nr. 847 / 04.04.2014incheiat cu Incheierea de Autentificare nr. 847 din 04.04.2014 si Incheierea de Completare nr. 2/28.04.2014.
Titularul deține Certificatul de Urbanism nr. 109/31.05.2017 emis de Consiliul Județean Buzău pentru terenul cu suprafața de 7670 mp curți construcții și pășune pe care a fost elaborat PUZ.
Pentru PUZ-ul elaborat, APM Buzău a emis Decizia Etapei de Incadrare nr. 43/10.11.2018 fără evaluare de mediu și fără evaluare adecvată.

 Proiectul propune :

1. Reabilitarea bazinelor piscicole 1 si 2;
2. Construcția, in perimetrul bazinului 1 a unui imobil cu regimul de inaltime Sp+P+1E, cu suprafata construita de 270 mp, cu destinația de activitati complementare acvaculturii, care cuprinde:

· restaurant pescaresc;

· mansarda cu 7 camere de cazare;

·  anexă, cu suprafata de 25mp care va adăposti acumulatorii pentru stocarea energiei electrice si alte utilaje conexe ;
3. Construcția unei microhidrocentrale pentru alimentarea cu energie electrică;

4. Construcția unei stații de epurare pentru epurarea apelor uzate de pe amplasament.
1. Reabilitarea bazinelor piscicole 1 si 2
Pe amplasament sunt existente 10 bazine de păstrăvărie realizate din beton si piatra.

Bazinele nr. 3-10 sunt reabilitate integral prin turnare de beton cu plase sudate drept armatura, realizandu-se astfel cresterea rezistentei peretilor bazinelor la presiunea apei din acestea.

Bazinele nr. 1 și 2 sunt colmatate cu namol si degradate pana la partea superioara pe inaltimea de 1,75 m. Se propune reabilitarea lor și achiziția de echipamente tehnologice performante pentru producția de păstrăv.
2. Restaurantul cu specific pescaresc 

Va fi amplasat in interiorul jumatatii bazinului cu numarul 1, pe jumatate din suprafata acestuia se va realiza un imobil pe o structura inaltata fata de nivelul bazinului din diafragme de beton armat, iar cele doua niveluri vor fi realizate pe o structura din lemn in intregime si termosistem, aspectul exterior sugerand stilizat un vas cu panze.

Imobilul va avea:

· suprafata construita 298,50 mp
· suprafata desfasurata 635,00 mp
· înaltimea constructiei 12,18 m

· Subsol partial cu suprafaț 102,50mp

· Scara exterioara acces personal   S=4,58 mp

· Centrală termică S=6,95 mp
· Bucătarie S= 39,25 mp
· Hol acces S= 4,10 mp
· Vestiar personal S= 9,92 mp
· Grup sanitar barbati + femei S= 8,28mp
· Parter S= 273,50 mp. Inaltime libera H = 3,00 m
· Scara acces restaurant+cazare =10,90 mp

· Hol intrare = 17,87 mp
· Grup sanitar barbati = 10,29 mp
· Grup sanitar femei = 8,42 mp
· Sala de restaurant   = 158,20 mp  (cu capacitatea estimata de 78 de locuri la mese)

· Terasa deschisa restaurant = 26,46 mp
· Scara acces mansarda (cazare) S=10,06 mp
3. Mansarda (spatii de cazare)

· Spatiul de la mansarda va functiona ca o unitate de cazare de tip pensiune turistica. 

· Suprafata totala aferenta pensiunii S =234,00 mp, Inaltime libera H= 2,60 m

· Receptie cazare = 1,99 mp
· Hol si casa scarii = 33,54 mp
· Camera materiale de curatenie =5,21 mp
· 7 camere de cazare cu grupuri sociale
4. Anexa 
· 1 cameră folosită ca spatiu de stocare a echipamentelor pentru asigurarea energiei electrice produse de minihidrocentrala: acumulatorii, invertorul;

· 1 cameră este destinată depozitării de materiale si scule pentru activitatea de acvacultura
Structura anexei va fi realizata pe schelet lemn + termosistem si va avea urmatoarele carecteristici dimensionale:

- Suprafata construita = 25mp
- Suprafata desfasurata = 25 mp
- Regim de inaltime = 4.30 m

- Camera materiale acvacultura = 9.58 mp
- Camera depozit echipament turbina = 9.47 mp.
5. Microhidrocentrala
Microhidrocentrală cu turbină hidro (debit 60 l/s, putere turbină cca. 1,1 KW, producția de energie 27KWh/zi), acționată prin cădere liberă a apei la o înălțime de cca. 5m, apa fiind direcționată către cele 10 bazine de producție.

Microhidrocentrala cuprinde:

· Acumularea: constituie o forma de stocare a energiei potentiale disponibile;
Sistemul de transfer, care include dispozitivul de captare (priza de apa echipata cu gratar) si circuitul de transfer (canalul, vana, stavilarul, galeriile, canalul de fuga sau evacuarea) unde o parte din energia disponibila este convertita in energie cinetica;
· Turbina hidraulica: este o parte a centralei unde energia apei este convertita in energie mecanica;
· Generatorul: energia mecanica transmisa la turbina mentine viteza rotorului generatorului producand energie electrica in concordanta cu legile electromagnetice;
· Statia de transformare si linia de transport: energia electrica este condusa si transformata pentru a putea fi conectata la retea pentru a putea furniza energie electrica la consumator
6. Stație de epurare 
Apele uzate menajere provenite de la grupurile sanitare si de la bucatarie vor fi preluate printr-o conducta de canalizare din PVC Dn 160 mm si dirijate catre ministatia de epurare compacta Aqua Clean care functioneaza pe principiul SBR, folosind o combinatie de tratare cu namol activ si separare fizica prin decantare.
Apele epurate vor fi evacuate in paraul Basca Mica prin intermediul unei conducte din PVC Dn 110 mm. Racordarea conductei de evacuare a apelor epurate se va face in conducta de evacuare existenta a calugarului nr. 1.

Caracteristicile apei epurate se vor incadra în valorile limită de încărcare cu poluanţi a apelor uzate industriale şi urbane evacuate în receptori naturali prevazute in Normativul  privind stabilirea limitelor de încărcare cu poluanţi a apelor uzate industriale şi orăşeneşti la evacuarea în receptorii
naturali, NTPA-001/2002  din Hotărârea nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificata prin Hotărârea nr. 352/200.
Elementele specifice caracteristice proiectului propus

Profilul si capacitatile de productie

Capacitate productie: 45 t/an pastrav (flux tehnologic: 8 luni/an, aprilie-noiembrie)

Capacitate de cazare: 7 camere - 14 persoane.

Capacitate restaurant: 78 locuri
Bazinele de productie – sunt in numar de 9 bazine de productie avand o capacitate aproximativa fiecare de 270 m3, 2430 m3   volum util productie

Repartizarea bazinelor va fi urmatoarea:

• Bazin nr. 2 - nr. 10     ( 2.430 m3) bazine productie;

• Bazin nr. 1 (270 m3) - bazin destinat activitatii de pescuit sportiv.

Alimentarea cu apa a celor 9 bazine, in care se va realiza cresterea intensiva, se va face din paraul Basca Mica. Conform datelor prezentate de Administratia Bazinala de Apa Buzau – Ialomita, (Adresa Nr. 18082/DI/20.10.2016) debitul mediul multianual este de 0,106 mc/s (106 l/s). 

Pentru alimentarea cu apa a celor 9 bazine, se va capta din paraul Musa 90 l/s, debit ce se utiliza pentru cresterea efectiva in bazinele exterioare. Alimentarea cu apa a bazinelor se va face printr-un sistem existent de distributie catre cele 9 bazine.

Oxigenarea apei se va realiza prin aeratoare de barbotare tip PWA cu 2 pedale de 0,75 Kw/220 V. In fiecare bazin va fi amplasat cate un aerator care care rolul de a asigura necesarul de oxigen in apa, de a amesteca si recircula apa contribuind la eliminarea noxelor precum si a dioxidului de carbon.

Debitul mediu multiannual existent parul Musa: Qmma= 106 l/s   =   382 mc/h

Debit captat: Q 90 l/s = 324 mc/h

Volum apa: 2.319 mc = 324 mc/h * 7,157 ore

Pentru   un   volum   de   2.319   mc   (9   bazine   crestere   intensiva   si   1   bazin   pescuit   recreativ   sportiv) primenirea apei captate se va face la 7,157 ore.

Densitatea prevazuta este 20 kg/mc util de apa.

Aductiunea primara este apa captata pe paraul Musa si ajunge in bazine prin reteaua de alimentare existenta.

Fiecare bazin este prevazut cu un calugar evacuare in trei trepte: sita, blocator, nivel bazin dupa care ajunge in canal colector. Primenirea bazinelor   se realizeaza la un interval de aproximativ 7 ore .

Aductiunea din paraul Musa este existenta din anul 1980 pe o tubulatura din beton armat cu sectiune rotunda impreuna cu 3 camine de vizitare si un bazin subteran de decantare a apei captate.  Captarea din paraul Musa se face in amonte la circa 200 m. printr-un „buzunar“ lateral practicat in albia deja betonata si amenajata inainte ca apa sa intre intr-o mica cascada. Pentru a evita patrunderea impuritatilor mari, la captare a fost montata o serie de 2 plase metalice tratate cu ochiuri medii si apoi mici.

Sistemul de alimentare cu apa este existent. Alimentarea cu apa este realizata din captarea superioara a paraului Musa, cu bazin decantor situat in amonte, pe conducta de aductiune deja existenta pe amplasament. Apa captata din parau prin priza laterala de mat, ajunge intr-o camera de intrare, iar de aici, prin doua orificii circulare prevazute cu vane, este dirijata la fiecare din cele doua compartimente ale decantorului. La iesirea din decantor, apa curata intra intr-o camera de colectare si dirijare prevazuta cu 2 vane. De aici, apa este dirijata printr-o conducta de aductiune catre spatiile de cazare, restaurant si bazinele piscicole. Camera de intrare a apei in decantor si cea de iesire sunt prevazute cu capace metalice demontabile pentru intretinere si reparatii. Compartimentele decantorului sunt libere la partea superioara. Decantorul este o constructie ingropata din beton armat.

Aductiunea apei din paraul Musa pe o distanta de aproximativ 400 m, necesita executia lucrarilor de decolmatare si igienizare, impreuna cu bazinul de decantare de apa aflat la jumatatea distantei Pentru alimentarea cu apa a spatiilor de cazare si a restauranturi, se va face prin intermediul unui racord din PEID De 40 mm, din conducta de apa din incinta.

Pentru potabilizarea apei in scopul  folosirii  la prepararea hranei si nevoilo igienico sanitare, in spatiul tehnic, ce se va amenaja la subsolul cladirii se va monta o instalatie de potabilizare a apei, care va efectua:  retinerea suspensiilor mecauice (turbididate), retinerea amoniului, reducetea concentratiilor de fier si mangan, eliminarea gustului si mirosului neplacut al apei si dezinfectia bacteriologica.
Titularul are obligația, conform Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 52/16.04.2018 emis de Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița să asigure pentru pârâul Mușa în secțiunea amonte vărsare Bâsca Mică un debit de servitute de 0,03 mc/s (F=6,37 kmp), pentru utilizatorii de apă din aval de captare.
b) Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: apa, materiale de constructii.

d) Producţia de deşeuri: Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase, vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

- pe perioada de realizare a proiectului: emisii rezultate din activitatea de construcţie, gazele de eşapament rezultate de la utilajele de transport; zgomotul generat de echipamentele/instalaţiile folosite în activitatea de construcţie;

- pe perioada de funcţionare: emisii difuze şi zgomot de la maşinile de transport;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: Nu există risc de accident

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul este amplasat în extravilanul comunei Gura Teghii, judeţul Buzău.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : Nu există zone umede pe amplasamentul propus; 

b) zonele costiere : Nu există zone costiere pe amplasamentul propus;

     c)   zonele montane şi cele împădurite: Amplasamentul lucrărilor se află în zone împădurite dar nu va fi afectată vegetaţia forestieră;

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Lucrările nu se vor desfăşura în parcuri şi rezervaţii naturale;

     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: Nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Pe amplasament şi în imediata vecinătate a acestuia nu există zone de protecţie specială;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află situat în comuna Gura Teghii si impactul asupra populaţiei va fi temporar, pe perioada executării proiectului. Dupa finalizarea proiectului,  efectul asupra populatiei este pozitiv.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 
    3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: proiectul nu va afecta în mod negativ populaţia din zonă;

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului. 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată şi frecvenţă reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, se află la aprox. 3500 m faţă de situl ROSCI0190 Penteleu, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitarar.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul Tehnic;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;

· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 

· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

7. Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

8. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

9. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţial   
10. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

11. La terminarea lucrărilor se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţiala.
   Prezenta decizie nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

      Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

ing. Vasile OȘEAN
      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                 Întocmit,

                    biolog  Mirela MARIN                                        ing. Rodica Tatiana DUMITRU 
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