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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 109 din 18.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM PETROM SA – ASSET IX MOLDOVA SUD, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 4167/30.03.2017, cu completările înregistrate cu nr. 12828/07.11.2017, 6731/21.05.2018,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 05.06.2018 că proiectul ,,Înlocuire tronsoane conductă țiței  P1 Barbuncesti + TF Sătuc” propus a fi amplasat în extravilan sat Bărbuncești, comuna Tisău, judeţul Buzău,  
      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi:

· efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ordinul nr. 135/2010), 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: Proiectul propune înlocuirea a 2 tronsoane de conductă cu L=580 m (tronson I) și 631 m (tronson II), cu diametrul De=168,3 mm , grosime perete 8 mm, din conducta existenta ce asigura transportul de țiței dintre Parcul 1 Barbuncesti și Depozitul de Tratare Sătuc, în scopul punerii în siguranță a acesteia.
Conducta este amplasată în extravilan sat Bărbuncești, comuna Tisău, pe un teren cu folosința pădure și teren neproductiv.

Terenul ocupat pentru realizarea proiectului pentru înlocuirea celor doua tronsoane de conductă, este teren proprietatea publică a statului, aflat în administrarea Ocolului Silvic Tisău.
Pentru realizarea lucrărilor se ocupă temporar o suprafaţă totală de 6299 mp, din care: 2488 mp teren pădure pentru tronson 1 si 3811 mp pentru tronson 2 (3480 mp teren pădure și 331 mp teren neproductiv).

Tronson 1 

· punct initial cuplare in conducta existenta:   X= 417236.120 ; Y= 627547.403;                                                                 
· punct final cuplare in conducta existenta :     X = 416770.049; Y=  627301.581.
Tronson II   

· punct initial cuplare in conducta existenta :   X= 416625.999; Y =627237.577
· punct final cuplare in conducta existenta :     X= 416076.300; Y= 627128.596
Inaintea inceperii lucrarilor de golire si blindare conducta veche si a lucrarilor de montaj conducta noua se vor realiza lucrarile de defrisare.
Suprafața pe care se vor realiza lucrările de defrișare este de circa 5039 mp, situată pe tarlalele 82 A, 83 C, 83 D, 83 G, 83 K, teren forestier proprietate publică a statului, aflat în administrarea D.S. Buzău, Ocolul silvic Tisău.
Pentru proiectul ,,Defrisare pt. înlocuire tronsoane conductă ţiţei P1 Bărbunceşti-Depozit tratare Sătuc” APM Buzău a emis Decizia Etapei de Incadrare nr. 285 din 27.12.2017 și Garda Forestieră Focșani a emis Avizul nr. 447/12.09.2017 și Decizia nr. 3/16.05.2018 înregistrată cu nr. 3999/16.05.2018.

Proiectul propune:

· golirea de țiței a conductei, gravitațional, dinspre Parcul 1 Bărbuncești înspre Depozitul de tratare Sătuc.
· Spălarea conductei cu apă caldă prin pompare de la P1 Barbucești iar apoi se va introduce un dispozitiv de curățare (godevil). Apa rezultată din spălare va ajunge la Depozitul de Tratare Sătuc unde va fi depozitată în habe în vederea tratării și folosirii ulterioare. 
· Înlocuirea tronsoanelor de conductă deteriorate cu tronsoane noi se face prin sudură cap la cap în conducta existentă. 

Tronsoanele vechi se vor blinda la capete și vor rămâne în pământ paralel cu tronsoanele noi, la o distanță de circa 4-5 m.

Săparea sanţului se va executa manual și prin foraj orizontal dirijat, pentru tronsonul 2 cu lungimea de 631 m, în două locuri, o portiune de 230 m pentru a subtraversa un drum de exploatare și o porțiune de 126 m pentru a subtraversa un drum de exploatare șoi o zonă împădurită. 

Săparea şanţului se va realiza în concordanţă cu lucrările de montaj ale conductei în scopul reducerii timpului de menţinere deschisă a şanţului pentru a se evita surpările, umplerile cu apă şi infiltraţiile în şanţ. 
La stabilirea adâncimii şanţului se va ţine cont de faptul că montarea conductei în poziţie definitivă va fi sub adâncimea de îngheţ, respectiv la o adâncime de minim 1,00 m măsurată de la suprafaţa solului la generatoarea superioară a conductei, cu excepţia subtraversărilor căilor de comunicaţie, cazuri în care aceasta se va monta conform detaliilor de execuţie.
Montarea conductei în șanț 


Adâncimea şanţului de pozare va fi de 1,4 m (adâncimea maxima de îngheţ în zonă este de 0,9 m

Astuparea cu pământ a conductei, după montarea în şanţ se va realiza tot manual şi mecanizat.

Astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final depunându-se stratul vegetal depozitat separat.

Astuparea se va face cu întreaga cantitate de pământ de la săpătură. Este obligatorie refacerea stratului vegetal şi aducerea terenului la condiţiile iniţiale de fertilitate.
Efectuarea probelor de presiune ale conductei

După înlocuirea tronsoanelor de conductă se vor efectua proba de etanșeitate hidraulică și proba de rezistență hidraulică. 

Aducerea terenului la condițiile inițiale: 

La terminarea lucrărilor terenul va fi adus adus la starea apt pt. împădurire și va fi predat Ocolului Silvic Tisău.
b) Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase, vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

- pe perioada de realizare a proiectului: emisii rezultate din activitatea de construcţie, gazele de eşapament rezultate de la utilajele de transport; zgomotul generat de echipamentele/instalaţiile folosite în activitatea de construcţie;

- pe perioada de funcţionare: nu este cazul;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: Nu există risc de accident

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul este amplasat în extravilanul satului Bărbuncești, com. Tisău, judetul Buzău.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : Nu există zone umede pe amplasamentul propus; 

b) zonele costiere : Nu există zone costiere pe amplasamentul propus;

     c)   zonele montane şi cele împădurite: Amplasamentul lucrărilor  se află în zonă cu folosința pădure.. După finalizarea proiectului terenul va fi adus la starea apt pt. Împădurire și va fi predat OS Tisau;

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Lucrările nu se vor desfăşura în parcuri şi rezervaţii naturale;

     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: Nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Amplasamentul proiectului se află la distanța de 4600 m față de cele mai apropiate situri comunitare, ROSCIo103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află situat în extravilanul comunei Tisau si impactul asupra populaţiei va fi temporar, pe perioada executării proiectului.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 

    3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: proiectul nu va afecta în mod negativ populaţia din zonă;

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului. 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată şi frecvenţă reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:


Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul Tehnic;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;

· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 

· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

7. Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

8. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

9. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor şi se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea apt pentru împădurire.   

10. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

11. În cazul în care, în timpul lucrărilor, sunt identificare zone în care solul și/sau subsolul sunt afectate de scurgeri de țiței, se vor opri lucrările și vor fi notificate APM Buzău și GNM-CJ Buzău pentru stabilirea procedurii de curățare și remediere.

12. Personalul de execuție va fi instruit cu privire la faptul că potrivit prevederilor art. 33 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habittaelor naturale, a florei și faunei sălbatice, sunt interzise:

· orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură și păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

   Prezenta decizie nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

      Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

ing. Vasile OȘEAN
      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                 Întocmit,

                 biolog  Mirela MARIN                                                   ing. Rodica Tatiana DUMITRU 
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