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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 135 din 06.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT Comuna Gherăseni cu sediul în sat Gherăseni, comuna Gherăseni, str. Ioan Gherassy, nr. 467A, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 6755 din 22.05.2018,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.06.2018 că proiectul ,, Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd, în comuna Gherăseni, județul Buzău” propus a fi amplasat în sat Gherăseni, comuna Gherăseni, T 22, P 282,  judeţul Buzău 
      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 11, lit. b) 

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
· mărimea proiectului: 
· proiectul presupune implementarea unui sistem de depozitare a deșeurilor precum și promovarea unui sistem de management al gunoiului de grajd în cadrul comunei Gherăseni, județul Buzau și are următoarele caracteristici tehnice principale:
· suprafața totală a terenului pe care se va realiza investiția este de 9679 mp;

· platforma va avea formă rectangulară cu pereți pe 3 laturi (fără latură frontală) și va avea o suprafață de 950 mp, având dimensiunile de 38 m lungime și 25 m lățime și va avea o capacitate de depozitare gunoi de grajd de 2803 m3, echivalentul a 2102 tone;
· pardoseala și pereții platformei vor fi realizate din beton armat; înălțimea pereților va fi de 3 m și o grosime de 0,30 m; platforma va avea o pantă de 2,5%;
· platforma nu va avea pereți despărțitori pentru a nu împiedica manevrarea utilajelor și pentru a putea permite dispunerea liberă a grămezilor de gunoi de grajd;
· platforma va fi prevăzută la partea frontală cu un radier din beton necesar manevrării utilajelor și descărcării/încărcării mijloacelor de transport (căruță sau remorcă agricolă); pe toată lungimea părții frontale, între platformă și radier va fi prevăzut un canal de colectarea a efluentului de la gunoiul de grajd, din beton armat, acoperit cu grătar metalic/beton armat; canalul de colecatre a efluentului de la gunoiul de grajd va fi hidroizolat;

· se  va realiza un bazin de stocare pentru efluenți proveniți din precipitațiile căzute pe masa de deșeuri ( gunoi de grajd); acesta se va realiza semiîngropat, amplasat în imediata vecinătate a platformei; înaintea bazinului de colectare a efluenților se va realiza un bazin de liniștire ( groapă de limpezire) a acestora o capacitate de cca. 1,0 m3; bazinul de liniștire va avea aceleași caracteristici ca cele ale bazinului de stocare;  
· bazinul de stocare se va realiza din beton armat și va fi proiectat pentru a stoca cantitatea de precipitații echivalentă a 30 de zile de precipitații, va avea o capacitate de 105 m3 și va fi hidroizolat;

· se vor realiza 3 (trei) boxe din beton armat, de forma rectangulară, deschise la parte frontală, destinate colectării a trei categorii de deșeuri din materiale inerte: sticlă, metal și plastic/carton; boxele vor avea lățimea necesară încât să poata fi golite de un încărcător mecanic;

· se va realiza un drum de acces în incinta proprietății de la poarta de intrare până la radierul din fața platformei și de la acesta până la poarta de ieșire; acesta se va realiza din îmbrăcăminte bituminoasă pe fundație din materiale granulare;

· se va realiza împrejmuirea cu gard din plasă de sârmă cu stâlpi de oțel; 

· la intrarea și ieșirea din incintă, împrejmuirea va fi prevăzută cu porți pentru acces; se prevede și împrejmuirea bazinului de stocare a efluenților; accesul personalului de deservire la bazin se va face pe o poartă prevăzută cu sistem de încuiere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate;
· se va realiza o anexă ca adăpost și birou pentru administratorul platformei;

· se va realiza un bazin etanș vidanjabil pentru colectarea apelor uzate menajere;

Pentru a putea funcționa, o platformă are nevoie de un anumit set de echipamente pentru manipularea gunoiului de grajd, ceea ce implică:

· colectarea gunoiului de grajd de la gospodării și ferme sau livrarea la platforma de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd construită la nivelul comunității;

· descărcarea  gunoiului de grajd la platforma de depozitare și gospodărire a acestuia;

· manipularea gunoiului de grajd în cadrul platformei de depozitare și gospodărire a acestuia;

· gestionarea gunoiului de grajd pentru a stimula descompunerea și producerea compostului;

· încărcarea în mijloacele de transport și împrăștierea pe terenurile agricole a materialului compostat;

· manipularea și împrăștierea pe terenurile agricole a efluentului.

Nivelul de echipare, finisare și dotare a construcției va respecta prevederile proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”, dar și standardele în vigoare privind construcțiile publice.

Setul de echipamente pentru acest tip de proiect va consta în:

· tractor;

· remorcă;
· remorcă împrăștiat îngrășăminte organice ( gunoi de grajd); 

· remorcă cisternă vidanjă; 

· încărcător frontal;

· generator de curent electric;
· 2 piezometre pentru monitorizarea calității apei subterane;

· tocător resturi vegetale provenite din așternutul conținut în gunoiul de grajd - coceni de porumb, tulpini floarea soarelui, paie, frunze, etc.;

· cântar;

· 2 reflectoare solare cu LED și senzori de mișcare, pentru aisgurarea iluminatului;

· sistem de supraveghere wi-fi de exterior, cu alimentare solară;
· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul; 
· utilizarea resurselor naturale: apa utilizată pentru consumul potabil va fi asigurată din comerţ prin apă plată îmbuteliată,  apa utilizată pentru consumul menajer ( uz sanitar) va fi asigurată  de la surse de alimentare autorizate cu stocare temporară într-un bazin de stocare şi apa utilizată în scop tehnologic pentru umectarea drumurilor în vederea reducerii emisiilor de pulberi şi pentru compactare va fi asigurată prin transport cu autocisterne de la surse de alimentare autorizate;  agregatele minerale și betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de mixturi asfaltice autorizate din zona amplasamentului;  
· producţia de deşeuri : deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasament vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deșeurile din sticlă, din metal, din materiale plastice și din carton/hârtie colectate selectiv din gunoiul de grajd vor depozitate temporar în boxele din beton armat propuse prin proiect în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; gunoiul de grajd ( inclusiv efluentul provenit din precipitațiile căzute pe masa de deșeuri ( gunoi de grajd) și colectat în bazin)  va fi preluat ca subprodus în vederea utilizării acestuia ca fertilizanți organici/amelioratori de sol obligatoriu după o perioadă prevăzută de prevederile legale în vigoare privind mineralizarea acestora, după analizarea calităţii dejecţiilor mineralizate și obligatoriu după solicitarea și obținerea de la autoritatea competentă în domeniul sanitar-veterinar a unui document privind eliminarea riscului de răspândire a bolilor;  
· emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului și în timpul desfășurării activității vor fi colectate în toaletă ecologică în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; prin amplasamentul propus aflat la peste 500 m față de teritoriile protejate ( zona rezidențială) și modul de depozitare pe suprafața platformei în grămezi, emisiile de poluanți ( amoniacul, hidrogenul sulfurat)  rezultate de la descompunerea și producerea compostului din gunoiul de grajd ( mineralizarea îngrășămintelor organice) vor fi nesemnificative; realizarea platformei, bazinului de stocare și a bazinului de liniștire ( gropii de limpezire) a efluenților proveniți din precipitațiile căzute pe masa de deșeuri ( gunoi de grajd) din materiale impermeabile ( beton armat) și montarea de piezometre pentru monitorizarea calității apei subterane va conduce la un risc de poluare a solului și apelor subterane nesemnificativ;     
· riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului și desfășurarea activității realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : destinaţia actuală a terenului pe care se va realiza proiectul este  de teren arabil; 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie și în cea de desfășurare a activității a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede : nu este cazul
b) zonele costiere : nu este cazul
c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul
     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii clasificate sau zonă protejată prin legislaţia în vigoare;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de aproximativ 2800 m față de siturile de interes comunitar ROSCI0259 și ROSPA 0145 Valea Călmățuiului;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: amplasamentul proiectului se află la o distanță mai mare de 500 m ( 575,0 m) față de zona rezidențială și măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de organizare de şantier și în cea de desfășurare a activității a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii dintre cele mai silenţioase existente pe piaţă și modul de depozitare pe suprafața platformei în grămezi), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor ( zona rezidenţială);  
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;
b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
e) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Gherăseni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a avizelor DSP Buzău și AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de aproximativ 2800 m față de siturile de interes comunitar ROSCI0259 și ROSPA 0145 Valea Călmățuiului;

b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, inclusiv prin Avizul de gospodărire a apelor emis de AN Apele Române, ABA Buzău - Ialomiţa;
c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;
· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, co modificările și completările ulterioare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului și desfășurare a activității :
- la  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987;

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant coraborat cu prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ;
· efluentul provenit din precipitațiile căzute pe masa de deșeuri ( gunoi de grajd) și colectat în bazin se va folosi pentru asigurarea umidității gunoiului de grajd ( 70-75%) în vederea descompunerii și transformării în fertilizanți organici/amelioratori de sol sau direct ca fertilizanți organici/amelioratori de sol în condițiile menționate mai jos; 
· având în vedere că amplasamentul proiectului se află în imediata vecinătate a unei păduri și pentru a-i îmbunătăți compoziția și pentru a reduce pierderile de azot, este recomandabil ca pe măsura așezării pe platformă, să se presare peste gunoiul de grajd superfosfat în cantitate de 1-2% din masa gunoiului; deasemeni gunoiul de grajd se păstrează acoperit cu un strat de pământ de 15-20 cm grosime;
· gunoiul de grajd ( inclusiv efluentul provenit din precipitațiile căzute pe masa de deșeuri ( gunoi de grajd) și colectat în bazin)  va fi preluat ca subprodus în vederea utilizării acestuia ca fertilizanți organici/amelioratori de sol obligatoriu după o perioadă prevăzută de prevederile legale în vigoare privind mineralizarea acestora, după analizarea calităţii dejecţiilor mineralizate și obligatoriu după solicitarea și obținerea de la autoritatea competentă în domeniul sanitar-veterinar a unui document privind eliminarea riscului de răspândire a bolilor; obligatoriu se va ține o evidență a cantității de gunoi de grajd preluat ca subprodus în vederea utilizării acestuia ca fertilizanți organici/amelioratori de sol; împrăştierea gunoiului de grajd ca fertilizanți organici/amelioratori de sol pe terenurile agricole se va realiza conform prevederilor Codului bunelor practici agricole, studiului agropedologic şi respectiv, planului de fertilizare pentru suprafeţele pe care va fi împrăştiat, răspunderea legală privind utilizarea acestora ca fertilizanți organici/amelioratori de sol revenind atât generatorului cât și operatorului autorizat pentru utilizare;
· apele subterane vor fi monitorizate cu frecvența semestrială și pentru indicatorii impuși prin Avizul de Gospodărire a Apelor: pH, O2 dizolvat, CCOMn, azotați, azotiți, amoniu, fosfați, cloruri, sulfați; primele buletine de analiză vor constitui probe martor;
· deșeurile din sticlă, din metal, din materiale plastice și din carton/hârtie colectate selectiv din gunoiul de grajd şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect ( boxe) vor fi valorificate/eliminate prin societăţi autorizate;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului). 

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Director executiv,                                  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                          
     ing. Vasile OȘEAN                                             biolog Mirela MARIN                                                                                                                   
                                                                                                                     Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                            ing. Titel  PENEŞ                                   
                                         

Având în 
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