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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 173 din 10. 09. 2018
    în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC CONPET SA, cu sediul în mun. Ploieşti, str. Anul 1848, nr. 1-3, jud. Prahova, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 6277/10.05.2018, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 28.08.2018 că proiectul ,,Reabilitare Rampă de încărcare țiței Berca, județul Buzău’’, propus a fi amplasat în com. Berca, jud. Buzău
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu revizuită, potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a
b) 
1. Caracteristicile proiectului
a) mărimea proiectului: proiectul prevede reabilitarea rampei de încărcare țiței prin modernizarea sistemului de încărcare țiței în cisterne CF, sistematizarea drumului de incinta, reabilitarea rigolelor betonate pentru scurgeri ape pluviale, construirea unei clădiri administrative și clădire depozitare – pe amplasamentele celor existente, instalații electrice, sanitare, termice pentru clădirea administrativă, instalații automatizări și împrejmuire incintă rampă.
Se vor executa următoarele lucrări: 
· Lucrări de dezafectare:

- Dezafectare clădire administrativă, magazie metalică, clădire caramidă – remiza PSI;
- Dezafectare platformă metalică rampă CF;

· Lucrări de construire:

 - Rampă de incărcare nouă, echipată cu 5 guri de incărcare - DN 100 - articulate, cu raza de manevră de 3.20 m. Gurile de incărcare vor fi echipate cu sistem automat pentru semnalizarea nivelului de produs din vagonul CF aflat la incărcare şi inchiderea rapidă a gurii de incărcare la atingerea nivelului maxim setat;
- Pasarelă metalică – platformă dotată cu podețe rabatabile, construcție antialunecare; acestea vor trebui să asigure accesul pe vagonul cisternă, indiferent de gabaritul acestora, la nivelul punctului de încărcare, în condiții de siguranță ;
- Colector țiței DN200 ce va asigura alimentarea cu produs a gurilor de încărcare;
- Clădire administrativă și clădire depozitare, noi, pe locaţiile celor existente;

- Racorduri apă, canal - fosă septică vidanjabilă existentă (pentru cladirea administrativă) ;

- Instalații sanitare și termice pentru clădirea administrativă ;

- Canalizare industrială;
- Reabilitare rigole betonate existente în lungul liniei Cf, pentru preluarea apelor pluviale (posibil impurificate); 

- Realizare platformă betonată în zona rampei de încărcare țiței, pentru amplasare rezervor metalic și container depozitare;  

- Sistematizarea căilor de acces din întreaga locație;

- Instalații electrice - clădire administrativă nou proiectată (circuite iluminat și prize), alimentare cu energie electrică echipamente (MOV-uri, centrala termica, etc…);

- Instalații de automatizări : Brațele de încărcare vor fi echipate cu întreruptor electric de nivel și un robinet de secționare acționat electric (MOV); 
- Împrejmuire incintă rampă;

Pentru asigurarea condițiilor necesare realizării lucrărilor și desfășurării activității de exploatare a Rampei de încărcare țiței, se vor folosi utilitățile existente: 
- alimentarea cu apă se realizează prin bransament la rețeaua de alimentare cu apă a localității 
- apele uzate menajere provenite de la clădirea administrativă, vor fi dirijate prin instalaţia interioară şi exterioară de canalizare, la decantorul existent vidanjabil
- apele pluviale provenite de pe suprafața rampei de încărcare sunt dirijate prin intermediul rigolei betonate de pe partea rampei, către un separator de hidrocarburi ecologic ce se va achiziționa. Descărcarea acestuia se va face prin canalizarea industrială proiectată în rigola betonată și mai departe în separatorul de produse petroliere tricompartimentat existent. Apele rezultate sunt dirijate prin intermediul conductei de canalizare existentă și sunt evacuate în contracanalul SH Buzău Cîndești-Vernești-Simileasca, administrat de SC Hidroelectrica SA. 

- agentul termic din timpul desfășurării activității Rampei va fi asigurat de o nouă centrală termică electrică.
b) cumularea cu alte proiecte: profilul activității desfăşurate pe amplasament nu se schimbă 

c) utilizarea resurselor naturale: materiale necesare construcţiilor (în principal, diferite tipuri de beton) vin deja preparate pe şantier.

            d) producţia de deşeuri: Deşeurile din construcţii şi demolări vor fi colectate în spații special amenajate și gestionate astfel încât să se realizeze prioritar valorificarea celor nepericuloase  (prin pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială), astfel încât să se asigure atingerea obiectivului de valorificare a 70% din masa fracțiilor de deșeuri nepericuloase. Celelalte tipuri de deşeuri rezultate în perioada execuției proiectului și derulării activităţiilor vor fi colectate selectiv în spaţii special amenajate și destinate şi vor fi predate societăţilor autorizate în vederea valorificării/eliminării lor. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract, fiind obligatorie colectarea selectivă a deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere sau, după caz, din alte surse, în măsura în care aceste fluxuri de deșeuri sunt similare deșeurilor care provin din gospodării (conform prevederilor Legii nr. 211/2011).
            e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
În timpul lucrărilor zgomotul va proveni de la utilajele folosite pentru operaţiunile de demolare/demontare şi construcţii/montaj, în urma activităţilor întreprinse de angajaţi cu diferite echipamente. Pentru reducerea nivelului de zgomot şi vibraţii, se vor utiliza echipamente şi instalaţii cât mai moderne şi performante, care produc zgomote şi vibraţii reduse, pentru a se evita posibilul impact negativ asupra personalului de execuţie, a personalului care-şi desfăşoară activitatea curentă în proximitatea zonei şantierului sau a aşezărilor umane din imediata vecinătate
Execuția lucrărilor este pe de o parte, o sursă de emisii fugitive de pulberi din activitatea de demontare/ demolare, manipulare a materialelor de construcţii şi din alte activităţi specifice, construcţiilor şi montajului (ex. spargere, tăiere, perforare etc.), iar pe de altă parte, o sursă de emisie a poluanților specifici arderii combustibilor fosili (produse petroliere distilate) atât în motoarele utilajelor, cât și a mijloacelor de transport folosite.

Pentru reducerea impactului asupra aerului. se vor lua o serie de măsuri:

- în vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje/utilitare;

-utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic

-o altă posibilitate de limitare a emisiilor de substanțe poluante provenite de la utilaje constă în folosirea de utilaje camioane de generație recentă prevăzute cu sisteme performante de minimizare și reținere a poluanților în atmosferă.

Emisiile se consideră a fi reduse şi limitate la perioada desfăşurării lucrărilor şi numai în zona unde este amplasată organizarea de şantier.

            Proiectul nu va produce un impact major asupra aerului, apelor de suprafaţă și subterane, vegetaţiei şi faunei terestre, solului şi subsolului şi nici asupra aşezărilor umane sau altor obiective din zonă.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:
Pentru evitarea exploziilor şi implicit a poluării aerului, punerea în functiune a colectorului de titei DN 200 şi a conductelor auxiliare aferente acestora se va face respectând măsurile de siguranţă date de proiectant şi de procedurile de lucru ale beneficiarului.

Prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană iar tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se va realiza investiţia se află în intravilanul comunei Berca și se desfăşoară o activitate autorizată.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul 

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul 
b) zonele costiere: nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: Întrucât lucrările aferente investiţiei se realizează în incinta Rampei de încărcare țiței Berca, nu se pune problema afectării aşezărilor umane sau a altor obiective de interes public. Dacă se vor constata situații de natură să afecteze riveranii, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor în drept și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

-Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

- amplasamentul proiectului se află o distanţă de aproximativ 500 metri faţă de cele mai apropiate situri de interes comunitar, ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, situri desemnate prin Ordinul MMDD. nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin H.G. 663/2016 
- activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care siturile au fost instituite.

Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare;

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea eventualelor materiale de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· eventualele deşeuri de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.
4. Locurile unde vor fi realizate organizările de şantier trebuie să fie astfel stabilite încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman ( prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Se va evita amplasarea organizărilor de şantier în apropierea unor zone sensibile ( păduri, ape de suprafaţă, etc. ).

5.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii initiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
6. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract. Conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, operatorul are obligaţia:

- să ia toate măsurile ca deșeurile generate să fie transportate numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare/valorificare/eliminare, după caz;
- să asigure evidenţa cronologică a gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, operaţiunii de valorificare sau eliminare a deşeurilor; 

- să asigure colectarea separată a deşeurilor, în cazul în care acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic, economic şi al protecţiei mediului şi să nu le amestece cu alte deşeuri sau materiale cu proprietăţi diferite;

- să supună unei operaţiuni de eliminare deşeurile care nu au fost/nu pot fi valorificate; 

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii mediului;

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate și care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;

- să adopte cele mai bune tehnici disponibile în domeniul valorificării deşeurilor, în momentul achiziţiei;

- să realizeze valorificarea deșeurilor fără a pune în pericol mediul şi sănătatea populaţiei şi să ia toate măsurile ca managementul deșeurilor să se realizeze cu respectarea ierarhiei deşeurilor (prevenirea generării de deşeuri, eliminarea).
alte operaţiuni de valorificare, de exemplu valorificarea energetică şi în ultimul rând reciclarea, pregătirea pentru reutilizare, 
- să nu abandoneze şi/sau elimine deşeurile în afara spaţiilor autorizate în acest scop;

7. - Indicatorii de calitate a apelor uzate vidanjate se vor încadra în limitele stabilite de NTPA 002/2002.

8. Respectarea condiţiilor privind calitatea apelor pluviale din cadrul Rampei de încărcare ţiţei, evacuate în contracanalul S.H. Buzău Cîndești-Vernești-Simileasca, a frecvenței de determinare și a perioadei de transmitere a buletinelor de analiză, stabilite de administratorul acestuia SC Hidroelectrica SA - S. H. Buzău și de către actul de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor. 

9.În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
10.Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002), modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005;

- SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
· Regulamentului UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive;

· Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje; 

- Hotărârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
 - H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Ord. nr. 462/1993 al MAPPM- pentru aprobarea condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferei şi normele metodologice privind determinările emisiilor de poluanţi atmosferici, produşi de surse staţionare;
 - STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului în zone protejate;

- Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
- HG nr. 1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul, subsolul şi ecosistemele terestre au fost afectate;

- Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului;

- HG nr. 1408 /2007 privind modalităţile de investigare şi evaluare a poluării solului şi subsolului;

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului (în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director executiv                                             Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații 
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