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PROIECT  DE  DECIZIE A  ETAPEI DE ÎNCADRARE

AFIȘAT ÎN DATA DE 04.09.2018
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC LICIU CON SRL ,cu sediul în municipiul Buzău, str.Mesteacănului,nr.6, judeţul Buzău  ,înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr.  10309/20.08.2018, 
 în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 04.09.2018, că proiectul ,,   AMPLASARE  FORAJ  ALIMENTARE CU APĂ”,propus a fi amplasat :- sat Cândești,comuna Vernești,jud.Buzău  
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010).
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,  Anexa 2, pct.2, lit.(iii);  
b) 
1. Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului:  
· Proiectul prevede executarea unui foraj cu caracter de explorare-exploatare, cu adâncimea de 50m, in scopul asigurarii cerintei de apă pentru functionarea statiei de spalare-sortare agrgate minerale a societății, care in prezent este alimentata cu apa din Canalul de irigatii apartinand ANIF Buzau-canal care va intra intr-un proces de reabilitare. 
·  Pe baza datelor obtinute de la forajele din zona se estimează ca forajul ar putea debita apa cu Q max = 5 l/s.
· Forajul se va executa cu instalatie de foraj FA 12 sau FA 20 in sistem rotativ, cu circulatie inversa si va traversa formatiuni de varsta cuaternara.

a) Program de foraj:


- foraj cu sapa Φ 444,5 mm sau 310 mm pe intervalul 0-50 m.


 Vor fi recoltate probe de sita din 2 in 2 m sau la orice schimbare de litologie, pastrandu-se probe martor in ladite. 


Se vor executa determinari granulometrice si carotaj electric pe intervalul 0-50 m.


b) Program de definitivare estimativ:


In functie de litologia intalnita, de analizele granulometrice si de carotajul geofizic se va stabili de catre executant solutia de definitivare a forajului ( stratele acvifere deschise cu filtre, tipul filtrelor).

· 
Pe baza datelor de la forajele studiate, se  propune o posibila solutie de definitivare:

· se va tuba cu coloana din PVC tip Valrom, Φ min 180 mm pe intervalul + 0,00 - 50 m, cu centrori la adancimile de 25, 35, 45 m si piesa de fund la 50 m;


Dupa corelarea carotajului electric cu litologia si in functie de granulometrie se vor alege stratele acvifere ce vor fi deschise cu filtre si tipul filtrelor.



Intervale acvifere estimate a fi captate:  toate stratele, poros –permeabile cu potential acvifer intalnite intre 15 – 45 m.

        Se recomanda a se utiliza filtre de tip Valrom avand un diametru de minim 180 mm.


Se va introduce pietrisul margaritar Φ 3-5 mm ( odata cu subtierea noroiului de foraj), de la – 50 m la – 12 m, intre -12 si -2 m se va executa un dop de argila si balast  si lapte de ciment, de la – 2 m la 0,00 m – se va cimenta in jurul forajului pana la suprafata ( r= 0,70 m, h= 0,20 m).


Se vor executa pompari de decolmatare- desnisipare pana la limpezirea apei, dupa care se vor executa pompari experimentale in 3  trepte pentru stabilirea parametrilor hidrogeologici si a debitului maxim de exploatare.


Se va face analiza apei dupa desnisipare, la un laborator acreditat, stabilindu-se   indicatorii fizico-chimici.
-Organizarea de șantier va fi în incinta stației de sortare-spălare agregate minerale  a societății,unde va fi amplasată  o baracă transportabilă, pe roti, avand spatii pentru odihna, schimbare echipament de lucru, prepararea hranei. 
b) cumularea cu alte proiecte: forajul va fi executat în incinta stației de sortare-spălare a societătii,în vederea alimentării cu apă a acesteia .
c) utilizarea resurselor naturale:   
În procesul de executie si definitivare al forajului se utilizeaza ca materii prime noroiul de foraj ( preparat din amestec compus din apa si bentonita( avand greutatea specifica- 1,1-1,15 kgf/dmc)—cca 16 mc, motorina-250 l, uleiuri motor -15 l, pietris margaritar( Ø=3-7 mm) -7 mc, balast- 6 mc.

Combustibilii necesari desfăşurării operatiilor specifice de sapare a forajului vor fi aprovizionati de la staţiile de distribuţie a carburanţilor din zona. 
            d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării. 
-  Detritusul rezultat din forare ,  se va depozita temporar intr-o haba metalica  si va fi transportat la un depozit conform ,cu care societatea care executa forajele, are incheiat contract.

-circulatia ,tratarea si transportul fluidului de foraj se  va realiza in sistem inchis in vederea evitarii poluarii solului. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
 - lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu  (utilizarea unor mijloace de transport și a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare); 
 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· In perioada de executie, sursele de zgomot si vibratii sunt grupate dupa cum urmeaza: 

- în fronturile de lucru zgomotul și vibrațiile sunt produse în fazele de execuție de catre functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea lucrarilor proiectate etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

Aceste surse de zgomot si vibratie vor exista doar pentru perioada de timp necesara realizarii investitiei.
-Lucrările de construire nu vor conduce la poluarea excesivă a mediului, efectele temporare cauzate factorilor de mediu: apă, sol, aer, zgomot și vibrații, aşezări, reducându-se la perimetrul incintei şi în imediata vecinătate a acestuia.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:  prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană iar tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor.
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului:  –teren arabil extravilan, proprietate privată. 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  -nu este cazul  .  
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede:  în situatia producerii de poluări accidentale in timpul    executiei lucrarilor, care pot pune în pericol, în mod direct sau indirect factorii de mediu şi/sau sănătatea populaţiei, vor fi comunicate operativ la APM Buzău, acţionandu-se pentru  limitarea  şi   remedierea   poluării  produse; 
b) zonele costiere: nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
- zone de protectie sanitara şi hidrogeologică,conform HG nr.930/2005- Norme speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrologica;
-Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:- nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate:  nu este cazul.
 Dacă se vor constata situații de natură să afecteze riveranii, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor în drept și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.

     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului:  nu este cazul
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului  
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane). 
În faza de executie masurile de diminuare a impactului constau in:

- amenjarea unor spatii special destinate pentru depozitarea deseurilor si materialelor utilizate,in incinta stației de sortare-spălare agregate minerale;

- mentinerea utilajelor si echipamentelor in conditii optime de functionare prin monitorizarea periodica a starii tehnice;

- pastrarea curateniei pe amplasament.

- interventia prompta in cazul scurgerilor sau descarcarilor accidentale de carburanți;

- depozitarea separata, intr-un spatiu special a detritusului rezultat;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: -impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
-Proiectul  nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată și completată prin Legea 49/2011, şi se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare,nominalizate în certificatul de urbanism
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

·  lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respectiv, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

· după realizarea obiectivelor de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii; 
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile  SR  10009/2017–Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

4.   Dupa executia desnisiparii si a pomparilor experimentale in foraj, firma care va executa forajul va proceda la recuperarea unei parti a noroiului de foraj, apoi va astupa atat batalul pentru noroiul de foraj, cat si canalul de legatura intre acesta si gaura de foraj, terenul nivelandu-se si redandui-se categoria de folosinta initiala.
5. La terminarea lucrarilor executantul are obligatia curatirii eventualelor zone afectate de orice material sau reziduuri, a refacerii solului in zonele in care acesta a fost afectat de lucrarile de forare sau  de stationarea utilajelor.
6.  Detritusul rezultat din forare ,  se va depozita temporar intr-o haba metalica  si va fi transportat la un depozit conform ,cu care societatea care executa forajul, are incheiat contract.

7. Circulatia ,tratarea si transportul fluidului de foraj se  va realiza in sistem inchis in vederea evitarii poluarii solului. Apele uzate tehnologice vor fi colectate si stocate intr-o haba metalica si vor fi reutilizate ca apa tehnologica .  
8. Manipularea materialelor sau a altor substante utilizate in faza de constructie se va realiza astfel incat sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de catre apele de precipitatii;reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la service-uri autorizate;
9. Organizarea de santier va fi deservita de utilitatile existente la stația de sortare-spălare agregate minerale(alimentarea cu apa in scop potabil si menajer,canalizare,energie electrica,etc.).  
10. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
11. La trecerea in exploatare, in jurul forajului se vor institui perimetrele de protectie sanitara si se va delimita perimetrul de protectie hidrogeologica,  conform Hotararii de Guvern nr. 930 din 11.08.2005.  
12. Inainte de  intrarea in functiune,beneficiarul are obligatia depunerii la A.P.M.Buzau a documentatiei tehnice in vederea revizuirii  autorizatiei de mediu pentru activitatea de extracție a nisipului și pietrișului-cod CAEN-0812.
13. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract,conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.
14. Pe toată durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002), modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005;

-  SR ISO 10009/2017–Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;
- Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Regulamentului UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive;

· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
- HG nr. 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate;

- H.G. nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;

          - H.G. nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;
- Hotararea de Guvern nr. 930 din 11.08.2005.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului (în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
biolog Mirela Marin            
                                                                                              Întocmit,

                                                       consilier superior Dorina Burada
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