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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 10.07.2018
     în baza:
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VADU PAȘII, cu sediul în  com. Vadu pașii, sat Vadu Pașii, str. Ionuț Barbu, nr. 106, judetul Buzău înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 7634 din data 14.06.2018, 
 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.07.2018, că proiectul ,,Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd” propus a fi amplasat în extravilan – comuna Vadu Pașii, sat Scurtești, T58, P267, judeţul Buzău, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât și autorizaţie de mediu pentru desfășurarea viitoarei activități, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. a;
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul prevede lucrări de realizare a unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente necesare amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd. 
Suprafaţa totala a terenului pe care se va amplasa investiţia este de 6814 mp. 
Platformă va fi de formă rectangulară, cu pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală) ;

-    un bazin de stocare pentru efluenţi sau precipitaţii ;

-    4 (patru) boxe din beton armat, cu capacitatea de circa 6 m3 fiecare ;

  -    împrejmuire cu gard din plasă de sârmă cu stâlpi de oţel ; 

     -    două piezometre (unul aval şi unul amonte), care sunt instalate în apropierea platformei ; 

     -    cabină pentru administratorul şi paznicul platformei ;

Platforma de formă rectangulară, cu pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală) cu dimensiunile L x B = 34 x 29,4 m şi înălţimea pereţilor de 3,0 m, va avea o capacitate de stocare a 3.000 m3/an de gunoi de grajd. Toate elementele structurale (pereţi, placa suport etc.) ale platformei  sunt realizate din beton armat.

Toate componentele construcţiei au fost dimensionate astfel încât să reziste sarcinii specifice exercitate de volumele de gunoi depozitate şi a utilajelor, forţelor exterioare şi atingerii accidentale a pereţilor de către utilajele de încărcare-descărcare. Platforma nu are pereţi despărţitori interiori pentru a nu stânjeni manevrarea utilajelor şi dispunerea liberă a grămezilor de gunoi de grajd. Aceasta permite îndeplinirea cerinţelor proprii procesului de compostare dacă acesta va fi necesar pentru anumite materiale. Platforma este prevăzuta la partea frontală cu un radier din beton, necesar, pentru a asigura zona de circulaţie şi de manevrare a utilajelor şi pentru descărcarea/încărcarea gunoiului de grajd din/în mijloacele de transport (căruţă, remorcă agricolă etc.). Pe toată lungimea părţii frontale (deschiderea platformei), între placa suport a platformei şi drum (beton armat), este prevăzut un canal de colectare a efluentului, de formă rectangulară din beton armat, acoperit cu un grătar metalic sau de beton armat. Suprafeţele interioare ale pereţilor şi pardoselii platformei şi ai canalului de colectare a fracţiei lichide sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd. Bazinul de stocare va fi semiîngropat din beton armat, amplasat în imediata apropiere a platformei , cu rolul de a colecta precipitaţiile şi efluenţii. Acesta a fost dimensionat pentru a se asigura o capacitate de stocare pe o perioadă de 30 de zile de precipitaţii şi a tuturor fracţiilor lichide rezultate în urma procesului de compostare. În situaţia în care se pot înregistra precipitaţii cu intensităţi mai mari decât cele maxime înregistrate până în prezent în zonă lichidul ce se stochează în bazin poate fi aplicat peste gunoiul de grajd la o frecvenţă care să nu permită depăşirea capacităţii de stocare a acestuia. Capacitatea bazinului de stocare a fracţiei lichide este de 90 mc. Lichidul stocat poate fi împrăştiat pe teren sau pe deşeuri la intervale mai dese decât împrăştierea gunoiului pe terenurile cultivate sau pe culturile în creştere. Suprafeţele interioare ale bazinului (pereţi şi radier) sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd . Cele 4 (patru) boxe din beton armat, de formă rectangulară cu capacitate de stocare a 6 mc, respective 1mc fiecare boxă, deschisa la partea frontală, destinate colectării celor trei categorii de materiale inerte (sticlă, metal, plastic/carton) ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd. Boxele sunt suficient de late pentru a putea fi golite de un încărcător mecanic. Acestea vor fi colectate, periodic, de către operatorul de salubrizare ce-şi desfăşoară activitatea în localitate şi va fi transportat şi depozitat la groapa de gunoi cea mai apropiată. Împrejmuirea va fi cu gard din plasă de sârmă cu stâlpi de oţel pe întreg perimetrul ce delimitează suprafaţa necesară a amenajării platformei comunale.  La intrarea şi la ieşirea din incintă au fost prevăzute porţi ce asigură deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd. De asemenea, s-a prevăzut şi împrejmuirea bazinului de stocare a efluenţilor. Accesul personalului de deservire la bazin se face pe o poartă cu sistem de încuiere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate.   Cele două piezometre se vor monta în aval şi în amonte, instalate în apropierea platformei de depozitare a gunoiului de grajd. Acestea permit monitorizarea periodică a calităţii apei subterane pentru a se asigura că nu are loc infiltrarea efluenţilor proveniţi de la gunoiul de grajd în apele subterane şi vor fi raportate la probe etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei. Cabina va fi un adăpost cu o încăpere pentru administratorul şi paznicul platformei ce asigură confortul şi dotările necesare pentru desfăşurarea activităţii în condiţii optime;

Containerul cu capac va fi de cca 1mc pentru colectarea eventualelor deşeuri periculoase  (cutii vopsea, recipienţi, ulei uzat etc.). Echipamentele necesare sistemului de manipulare şi aplicare a gunoiului de grajd compostat pe terenurile agricole şi incluse în acest proiect sunt : 

· încărcător frontal: 1 bucată;

· tractor: 1 bucată;

· remorcă agricolă: 2 bucăţi;

· remorcă cisternă vidanjă: 1 bucată;

· maşină de împrăştiat gunoi: 1 bucată.

Volumul de gunoi de grajd anual estimat pentru aria de colectare  este conform centralizatorului de 886Mm3/luna x 12 = 10632 m3/an.
b) cumularea cu alte proiecte:  nu este cazul,  în zonă nu sunt alte proiecte;
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul pentru realizarea platformei se va  folosi beton gata preparat.
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase, vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. Deşeul de gunoi de grajd va fi  i împrăştiat pe terenurile agricole cu respectarea Codului bunelor practici agricole si a legislaţiei în vigoare privind protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole; Apele reziduale de pe platforma care provin din căderile de precipitaţii şi alte scurgeri colectate în bazinul de stocare efluenţi sunt utilizate la umectarea grămezilor de gunoi de grajd sau pot fi utilizate la fertilizarea solurilor dacă se respectă prevederile Codului bunelor practici agricole, cu respectarea condiţiilor de calitate impuse de STAS 9450/88 referitor la apa pentru irigarea culturilor agricole şi condiţiile din actul de reglementare în vigoare emis pentru  construcția  și funcţionarea platformei de către ANAR ABA Buzău Ialomița; Deşeurile periculoase sau nepericuloase separate din gunoiul de grajd adus pe platformă sunt depozitate temporar şi vor fi preluate de către operatori autorizaţi.
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - pe perioada de realizare a proiectului: emisii rezultate din activitatea de construcţie, gazele de eşapament rezultate de la utilajele de transport; zgomotul generat de echipamentele/instalaţiile folosite în activitatea de construcţie;

- pe perioada de funcţionare: emisii difuze şi zgomot de la utilajele agricole;

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu există risc de accident; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: lucrările cuprinse în prezentul proiect se vor executa  în comuna Vadu Pașii, sat Scurtesti, nr. Cad. 24754, T58, P267, judetul Buzău;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul.

     e)   ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc: amplasamentul 
proiectului este la o distanță de cca. 1700 m față de cele mai apropiate situri de interes comunitar, ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările și completările ulterioare respectiv HG nr. 663/2016; 
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 
privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Pe amplasament şi în imediata vecinătate a acestuia nu există zone de protecţie specială;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul nu este amplasat în zonă locuită, dar va avea efect benefic asupra populaţiei a locuitorilor din zonă prin creerea de locuri de muncă. Se respectă distanţa minimă de protecţie faţă de zona locuită de  peste 500 m prevăzută în Ordinului nr. 119/ 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  proiectul nu va afecta în mod negativ populaţia din zonă;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Vadu Pașii) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
                  control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

- aplasamentul proiectului este situat la o distanță de cca. 1700 m față de cele mai apropiate situri de interes comunitar, ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările și completările ulterioare respectiv HG nr. 663/2016.
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

-  astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

- depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

- se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

- se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

- se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;

-  realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;

- deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 

- aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat;

- depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

- organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017–Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot  în mediu ambiant.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Constructorul  va depune la autorizare grafic de lucrări pentru justificarea suprafeţei ocupate pe perioada execuţiei lucrarii, pe perioada executiei lucrarilor.
6.  La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei , inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţial.   
7. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

8. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite 
obținerea autorizației de mediu.

9. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

· Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

· SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant;

· STAS 9450/88  privind condițiile  tehnice de calitate a apelor pentru irigarea culturilor agricole ;
· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările și completările ulterioare; 

· Legea nr.  249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje;

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· Ordinului  nr.  119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,   

· LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

· interes public;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privin protecția mediului). 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 40/07.05.2018.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                            Întocmit,                                                                  
biolog Mirela MARIN                                                                           ecolog  Simona PĂUNA
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