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PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 13.02.2018
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  S.N.G.N. ROMGAZ S.A.-SUCURSALA TG. MUREȘ, cu sediul în municipiul Târgul Mureș, str. Salcâmilor, nr. 23, județul Mureș, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 13458 din data de 23.11.2017, în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.02.2018, că proiectul ,,Lucrări pregătitoare provizorii, foraj şi probe de producţie la sonda 76 Rosetti” (gaze conventionale) propus a fi amplasat în comuna C.A. Rosetti, judeţul Buzău, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât și autorizaţie de mediu pentru desfășurarea activității, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
 Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 2, lit. e);
b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: terenului destinat realizării proiectului va fi de 8440 m2, teren extravilan avand categoria de folosinta pasune (T38, P257), închiriat de la primaria comunei C.A.Rosetti.

În vederea realizării obiectivului se vor efectua următoarele:
a) Executarea lucrărilor de pregătire şi organizare prin lucrări  de construcţii-montaj în legătură cu instalaţia de foraj;

· Amenajare careu sondă;

· Executare lucrări pentru protecţia mediului;

· Transport si montare instalaţie de foraj;

b) Executarea lucrărilor de foraj propriu-zise;

c) Încheierea procesului de foraj, demobilizarea instalaţiei de foraj şi anexelor precum şi transportul acesteia la altă locaţie sau la baza de reparaţii;

d) Executarea lucrărilor de pregătire şi organizare prin lucrări de construcţii-montaj în legătură cu instalaţia de probe;

e) Executarea lucrărilor de probare a stratelor; 

f) Încheierea procesului de probare a stratelor şi demobilizarea instalaţiei de probe ;

g) Executarea de lucrări pentru redarea terenului în circuitul  iniţial la vechiul proprietar (lucrări de reconstrucţie ecologică).

Sonda se va fora la adâncimea de 5000 m cu ajutorul unei instalaţii de foraj tip 320 t.f.cu acţionare independenta. Sonda fiind sondă de explorare - deschidere gaze naturale capacitatea de producţie nu se poate prognoza.
Descrierea instalaţiei de foraj şi fluxuri tehnologice

Sonda este o construcţie minieră specială, de formă cilindrică, verticală sau înclinată, caracterizată printr-un raport mare între lungime (adâncime) şi diametru, executată cu instalaţii speciale. Deschiderea de formă cilindrică, fără consolidare cu burlane, se numeşte gaura de sondă. Partea superioară a unei sonde se numeşte gura sondei, iar parte inferioară – talpa sondei. Gaura de sondă este delimitată lateral de peretele găurii de sondă.
 Forarea (forajul) cuprinde un complex de lucrări de traversare, consolidare şi izolare a rocilor traversate, necesar executării unei sonde. Este o operaţie de dislocare a rocilor şi de evacuare la suprafaţă a fragmentelor rezultate(detritus).
Forarea sau săparea sondelor se execută cu ajutorul instalaţiilor de forare (foraj). Tehnologia de foraj aplicată este tehnologia forajului rotativ, cu circulaţia directă. Foraj rotativ – cel mai utilizat este forajul rotativ-hidraulic, cu evacuarea materialului dislocat prin circulaţie de fluid. Are două variante: cu rotaţie de la suprafaţă (cu masă rotativă, sau cap rotativ la sondeze) şi cu motoare submersibile. Procesul de forare este continuu, cu evacuarea permanentă a detritusului cu ajutorul fluidului de foraj. Dislocarea rocii se realizează cu diferite tipuri de sape, care execută o mişcare de rotaţie şi pătrundere în teren.

Metoda rotativ-hidraulică se numeşte şi rotary. Sapa este rotită de motoarele instalaţiei prin intermediul masei rotative şi a prăjinilor de foraj. Pentru pătrunderea sapei în roci apăsarea este asigurată de garnitura de foraj. Fluidul de foraj este pompat în talpă prin interiorul prăjinilor şi preia detritusul dislocat de sapă pe care îl transportă, prin spatele inelar dintre prăjini şi peretele găurii de sondă, la suprafaţă. Acesta este separat din fluidul de foraj prin intermediul sitelor vibratoare şi stocat într-o habă metalică, iar fluidul de foraj curăţat este repus în circuit. Echipamentul cu care se va săpa sonda este instalaţia de foraj tip 320 tf. cu acţionare independentă şi dotată cu Top Drive. După terminarea lucrărilor pregătitoare, amplasarea şi montajul tuturor instalaţiilor şi dotărilor, se încep lucrările de foraj ale sondei.

Proiectul de construcţie a sondei cuprinde următoarele acţiuni principale :
- tehnologia de foraj aplicată - foraj rotativ cu circulatie directa; 

- echipamentul şi sculele cu care se va executa sonda :

- instalaţia de foraj tip 320 tone forţă (vezi plan AF-1050)

- sape de foraj pentru fiecare coloană;

- garnitura de foraj;

- tipul şi proprietăţile fluidului de foraj şi de probare ;

- programul de tubare - adâncimea de introducere a coloanelor de burlane ;

- programul de cimentare - cimentare coloane cu  pastă de ciment tip G; 

Tipul şi proprietăţile fluidului de foraj: la forarea sondei, fluidul de foraj este asigurat prin producere în instalaţia existentă în careul sondei.
In concepţia modernă de lucru, un fluid de foraj, este un fluid care, răspunde la următoarele cerinte:

· asigură o contrapresiune pe strat;
· nu depune detritusul in gaura de sondă;
· permite realizarea cercetării prin geofizica de sondă;
· asigură respectarea regulilor privind toxicitatea, tehnica securităţii şi prevenirea incendiilor;
· crează condiţii favorabile reducerii costului consolidării;
· limitează fenomenul coroziunii şi oboseală prin coroziune.
   Circuitul complet al fluidului de foraj este următorul :

· fluidul de foraj este aspirat din habe metalice etanşe şi refulat sub presiune prin conducte orizontale şi verticale, în capul hidraulic prin prăjini şi orificiile sapei;

· fluidul de foraj încărcat cu detritus urcă prin spaţiul inelar format între prăjini şi pereţii sondei la suprafaţă;

· la suprafaţă fluidul cu detritus trece prin sistemul de curăţare (site vibratoare, denisipatoare, demâluitoare) unde are loc îndepărtarea detritusului, după care prin jgheaburi ajunge în habele de stocare;

· fluidul de foraj este curăţat de particulele fine (nisip, rocă) cu ajutorul hidrocicloanelor sau a unei centrifuge, omogenizat şi tratat. 

· fluidul astfel curăţat este recirculat în sondă;

· detritusul separat din fluidul de foraj este stocat în două habe metalice de 70 m3 fiecare. 

Descrierea procesului de producţie a proiectului: proiectul constă în forajul sondei de gaze la adâncimea de 5000 m, după următorul program de construcţie:
a)  Coloana de ghidaj Ø  800 mm


Se va tuba circa 10 m adâncime într-un puţ săpat manual de 1000/1000 mm, pentru a proteja fundaţiile instalaţiei de foraj de infiltraţii şi pentru a asigura circulaţia fluidului de foraj către sitele vibratoare. Coloana Ø 800 mm este alcătuită din burlane confecţionate din tablă cu grosimea de 6 mm, îmbinate prin sudură.

b) Coloana de protecţie Ø 20 in

Coloana de protecţie 20 in se va tuba la adâncimea de 100 m şi protejează stratele slab consolidate de la suprafaţă (nisipuri purtătoare de apă) şi pânza freatică.

c) Coloana de ancoraj Ø 13.3/8 in

Se va tuba la 1200 m pentru a izola depozitele de suprafaţă ce vor fi traversate cu fluid foraj de 1100-1250 kg/m3. Astfel se vor izola formaţiunile geologice instabile (i permeabile de la suprafaţă şi se va continua forajul în condiţii de siguranţă. După tubajul şi cimentarea coloanei se va monta la gura puţului un sistem de etanşare şi o instalaţie de prevenire a erupţiilor care vor asigura desfăşurarea forajului, pentru faza următoare, în condiţii de securitate.

Se recomandă ca şiul acestei coloane să fie fixat într-un strat bine consolidat.  

d) Coloana tehnică I Ø 9.5/8 in


Se va tuba la adâncimea 3200 m pentru închiderea Sarmaţianului şi continuarea forajului (n condi(ii de siguran((. Coloana va izola Dacianul, Ponţianul, Meoţianul şi Sarmaţianul. Şiul coloanei se va fixa într-o secvenţă consolidată. Pe acestă coloană se va monta instalaţia de prevenire a erupţiilor cu presiunea nominală de 700 bar.

e) Coloana  tehnică II L Ø 7 in


Această coloană va fi tubată pe intervalul 3000-3950 m, cu scopul de a (nchide Badenianul, formaţiune suprapresurizată ce necesită un fluid cu densitatea de 1900-2100 kg/m3. Astfel se creează posibilitatea pentru faza următoare de foraj de a traversa formaţiunile din Mezozoic cu un fluid uşor cu densitatea de 1120-1180 kg/m3.     

        Coloana liner ( 7 in s-a calculat la golire totală (dacă L 7 in va fi întregit devenind coloană de exploatare) şi cu cimentare pe toată lungimea.   

        Operaţia de lansare se va realiza cu prăjini de foraj ( 5 in.

f) Coloana de exploatare Ø 4.1/2+5.1/2 in

         Coloana de exploatare se va tuba la adâncimea de 5000 m, permiţậnd efectuarea probării stratelor şi eventual exploatarea sondei.

         Profilul coloanei s-a calculat la golire totală în fluid de 1200 kg/m3. 

         Coloana se va cimenta în două trepte cu DCE la 2900 m, nivelul de ciment la zi.

Pentru  această sondă construcţia se prezintã astfel: 

	Denumirea coloanei
	Diametrul coloanei (in)
	Adâncimea de tubaj (m)
	Interval de cimentare (m)

	Protectie
	20
	100
	 100 - 0

	Ancoraj
	13.3/8
	1200
	1200 - 0

	Tehnica I
	9.5/8
	3200
	3200 - 0

	Tehnica II
	L 7
	3000-3950
	3950 - 3000

	 Exploatare
	4.1/2 + 5.1/2
	5000
	5000 - 0


· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul; 
· utilizarea resurselor naturale: Alimentarea cu apă potabilă a personalului care deserveşte instalaţia de foraj se va realiza prin achiziţionare (de către contractorul lucrărilor) de apă potabilă imbuteliată în PET-uri de plastic.

Alimentarea cu apă tehnologică a instalaţiei de foraj se va realiza prin transportul cu cisterna, prin grija executantului de la o sursă autorizată şi contorizată.

- Apa, este folosită în scop tehnologic şi igienico-sanitar şi constituirea rezervei de combatere a incediilor. Circuitul de utilizare a apei în cadrul instalaţiilor de foraj exclude teoretic posibilitatea formării şi evacuării de ape uzate, apa fiind utilizată în circuit închis. Apa tehnologică este consumată (intră în produs) la prepararea şi corectarea caracteristicilor fluidelor de foraj, precum şi pentru răcire. Necesarul de apă tehnologică trebuie să asigure compensarea debitelor de apă şi a pierderilor prin evaporare. Necesarul zilnic mediu de apă tehnologică este de 0,11 până la 0,14 l/s, iar rezerva pentru combaterea incendiilor este 110 m3. Dacă în mod teoretic circuitul apei este închis, practic ca urmare a neetanşeităţilor se produc scurgeri de apă din instalaţiile interioare de distribuţie şi alimentare, care în contact cu platforma careului sondei pot genera ape uzate. Apa utilizată în scop igenico-sanitar este de regulă transportată cu cisterna din surse autorizate, stocată în rezervoare metalice sau din material plastic.

· alimentarea cu energie electrică - instalaţia de foraj este cu acţionare independentă. Alimentarea cu energie electrică a consumatorilor principali şi auxiliari se va realiza cu ajutorul grupului electrogen aflat în dotarea instalaţiei.
· agregatele minerale, betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere şi staţii de betoane autorizate, cat mai aproape de zona amplasamentului; 
· producţia de deşeuri : deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare
de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate (spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

· emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele uzate menajere generate în faza de organizare de şantier vor fi colectate într-o toaletă ecologică și evacuate prin vidanjare într-o stație de epurare autorizată; apele de zăcământ rezultate de la probele de producţie, sunt separate din gaze. După separare apele reziduale, cu un grad de mineralizare ridicat, care conţin în principal ioni de : Ca2+, Mg2+, Na+, K+, Cl-, SO42-, sunt colectate în haba metalică cu volumul de 40 m3. Evacuarea acestor ape se realizează cu autovidanja la un sistem de injecţie autorizat; emisiile poluante sub formă de pulberi rezultate din traficul mijloacelor de transport vor fi reduse prin umectarea periodică cu ajutorul autocisternelor specializate a părţii carosabile a drumului; curăţarea pneurilor mijloacelor de transport de pământ sau alte reziduuri din şantier, la ieşirea acestora în drumul public va conduce la un impact minor asupra solului şi apelor subterane prin nepreluarea de pe partea carosabilă de către apele meteorice a acestora şi deversarea în şanţurile perimetrale; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice  având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat și utilizarea în cadrul spălătoriei auto a unor echipamente silențioase,  conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

· riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: depozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament în spații special amenajate prin proiect, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie autorizate sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului: regimul economic pe care se va realize proiectul este teren pasune extravilan, domeniu public, conform Certificatului de Urbanism nr. 31/14.11.2017; amplasamentul sondei 76 Rosetti se afla intr-o zona de exploatari petroliere in care sunt prezente alte sonde (77 Rosetti, 4, 5, 6, 13, 16 Caragele). Coordonatele Stereo 70 a locaţiei proiectate sunt:  X = 401086 si Y = 672.924  .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie şi de desfăşurare a activităţii  a unei cantităţi de apă redusă nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; agregatele 
minerale ce vor fi utilizate pentru realizarea proiectului vor fi achiziţionate de la balastierele sau staţiile de sortare autorizate;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede : nu este cazul
b) zonele costiere : nu este cazul
     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul
     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: amplasamentul proiectului, respecta distant reglementata de normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, conform Notificarii emisa de Directia de Sanatate Publica Buzău; 
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul
c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei şi după realizarea proiectului; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria comunei C.A.Rosetti) anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, avizului DSP şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ; 

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încat să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;
· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;
· se vor lua măsurile necesare pentru curăţarea pneurilor mijloacelor de transport de pământ sau alte reziduuri din şantier astfel încât la ieşirea acestora în drumul public să se producă un impact minor asupra reţelelor de canalizare; 
· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrări în parte.

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, având verificarea periodică stabilită prin lege la zi şi se va realiza întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi service specializate autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
· Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor
fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în baza unor
contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în 
vederea valorificării; după montarea conductei, refacerea terenului se va face prin aşezarea

 stratului steril si apoi a stratului fertil. În proiect se prevăd lucrări de refacere a cadrului vegetal 

astfel încât la terminarea execuţiei lucrărilor, terenul să se aducă la profilul iniţial, redarea

 terenului în starea initială de folosinţă se va face la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării proiectului se vor respecta prevederile SR 10009/2017– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot coraborat cu prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât atât în timpul realizării proiectului, cât şi după realizarea acestuia:
· indicatorii apelor uzate menajere, căt si apelor tehnologice (apa de zăcământ) se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; se va realiza verificarea permanentă a calităţii apelor vidanjate, în vederea respectării limitelor maxime impuse;
· deşeurile tehnologice (deseuri de ambalaje) vor fi colectate şi depozitate temporar în containere metalice/recipienți metalici/plastic sau vrac în spații special amenajate propuse şi preluate în vederea valorificării/eliminării de operatori autorizaţi;
· la  imisie, noxele din atmosferă se vor încadra în limitele maxim admise ale  STAS  12574/1987.
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu ( inclusiv de depăşire a nivelului de zgomot admis) se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului prevăzut în documentaţie se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 

· se vor respecta  regulamentele de exploatare şi întreţinere a instalaţiilor de epurare/reţinere/ în vederea încadrării în normele legale în vigoare privind protecţia sănătăţii populaţiei şi a factorilor de mediu;
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice; 

g)  în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Pe toata durata realizarii obiectivului, se vor respecta urmatoarele acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

· SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

-     Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de

      stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a

       Consiliului;

-      Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a

       Parlamentului European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;
· Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulteriorare;
-      LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

       interes public;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 31/14.11.2017.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
 ing. Elena BADII                                                                                  ecolog  Simona PĂUNA
n 
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