
PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.    din data de: 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BADARA CONSTANTIN administrator al  SC COSTA COM EXPO 94   cu sediul înBuzau str.Decebal nr.126, jud  Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10903  din data 04.09.2018, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 11.12.2018 că proiectul: “ Reamenajare incinta spalatorie auto,delimitare amplasament ” cu amplasamentul  în Buzau str.Decebal nr.126,   judetul Buzău.

      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate,            cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) .
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, la pct. 13, lit. b; 

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: “ Reamenajare incinta spalatorie auto,delimitare amplasament ” cu amplasamentul  în Buzau str.Decebal nr.126,   judetul Buzău.Pe amplasament a functionat spalatoria auto care a detinut autorizatiile de mediu nr.162/06.08.2010 revizuita in 17.04.2014. si nr.147 din 19.11.2015 revizuita in 09.02.2016,ambele anulate prin decizii definitive de instanta de judecata,prin care Curtea a concluzionat ca „activitatea supusa autorizarii este ,nu doar activitatea proriu zisa de spalatorie auto ci si activitatile conexe,in sens material,aflate in conexiune cu activitatea principala.....-stergere,cosmetizare accesul autovehiculelor in incinta... iar activitatea dedusa judecatii este aceeasi si se desfasoara pe acelasi amplasament.”
Lucrările constau în :
-eliminarea spatiilor de la parterul locuintei,proprietatea titularului-sala de asteptare ,biroul si mutarea casei de marcat in incinta magazinului existent,limitrof cu spalatoria si care beneficiaza de acces separate.Pe terenul din str.Decebal nr.124 bis,atribuit prin contract de comodat este realizat un gard despartitorinalt de aproximativ 2 m si realizat din elemente din lemn cu stalpi din metal pozitionati in betonaflat la o distanta de 15,8 m fata de amplasamentul din str.Decebal nr.122.
b) cumularea cu alte proiecte: Conform P.U.G.-ului Municipiului Buzău, modificat conform condițiilor înscrise în Avizul de mediu și în Avizul Ministerului Dezvoltării Regionale și Locuinței, în  U.T.R. 4:

· Sunt admise/permise:

· sedii ale unor companii şi firme, servicii pentru întreprinderi, proiectare, cercetare, expertizare,  consultanţă în diferite domenii şi alte servicii profesionale; 

· servicii sociale, colective şi personale; 

· sedii ale unor organizaţii politice, profesionale etc.;

· comerţ cu amănuntul;

· activităţi manufacturiere;

· spatii de alimentatie publica de importanta locala, etc.; 

· locuinţe cu partiu obişnuit; 

· locuinţe cu partiu special care includ spaţii pentru profesiuni liberale.

· Se admit refuncționalizări cu funcţiuni comerciale, servicii profesionale şi mici activităţi manufacturiere, cu condiţia ca suprafaţa acestora să nu depăşească 250 mp ADC, să nu genereze transporturi grele, să nu atragă mai mult de 5 autoturisme, să nu fie poluante, să nu aibă program prelungit peste orele 22,00  şi să nu utilizeze terenul liber al parcelei pentru depozitare şi producţie; 
· Sunt interzise:
· funcţiuni comerciale şi servicii profesionale care depăşesc suprafaţă de 250 mp ADC, generează un trafic important de persoane şi mărfuri, au program prelungit după orele 22.00, produc poluare;

· activităţi productive poluante, cu risc tehnologic sau care sunt incomode prin traficul generat (vehicule de transport greu sau peste 5 autovehicule mici pe zi),  prin utilizarea  incintei pentru depozitare şi producţie, prin deşeurile produse ori prin programul de activitate prelungit după orele 22.00;

· realizarea unor false mansarde;

· anexe pentru creşterea animalelor pentru producţie şi subzistenţă;

· depozitare en-gros;

· depozitări de materiale refolosibile.
· Din punct de vedere al Primariei Buzau exprimat prin adresa nr.32064/02.11.2018 inregistrata la APM Buzau cu nr.13319/02.11.2018 si nr.35187/04.12.2018 inrtegistrata la APM Buzau cu nr.14613/06.12.2018 reiese ca activitatea se incadreaza la categoria alte servicii profesionale si ca in municipiul Buzau functioneaza si alte spalatorii in zona mixta(M1)

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: nu este cazul
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: A fost obtinuta Notificarea nr.5348 din 12.11.2018 emisa de DSP Buzau pentru acest proiect in baza studiului de impact asupra sanatatii populatiei,care certifica ca proiectul va fi realizat in conformitate cu normele de igiena si recomandarile privind modul de viata al populatiei ,Ord M.S.119/2014 ,actualizat art.5 si cu respectarea conditiilor din Studiul de Impact asupra sanatatii populatiei nr.14578/09.11.2018 elaborat de Institutul de Sanatate Publica Bucuresti
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se amplasează investiţia este  proprietate privată a titularului. Titularul detine:contractul de vanzare cumparare nr.6053/17.12.2002 si contractul de comodat nr.2309 din 09.07.2018, anexate la prezenta ,  prin care imobilul din str.Decebal nr.124 B figureaza ca si casa de locuit suprafata 104 mp,categoria de folosinta curti constructii,in care a functionat spalatoria auto.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul  se află amplasat   ,conform PUG mun.Buzau aprobat prin HCL nr.235 din 29.10.2009,in UTR nr.4 zona M-zona mixta-M1 subzona locuinte individuale si cuplate mici cu maxim P+2 nivele,cu permisiunile enumerate la pct .1,a . A fost obtinuta Notificarea nr.5348 din 12.11.2018 emisa de DSP Buzau pentru acest proiect in baza studiului de impact asupra sanatatii populatiei,
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă ,daca viitoarea functiune care se va  allege  pentru desfasurarea activitatii pe amplasamentul studiat se va incadra in permisiunile UTR n.4 enumarate mai sus.
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta daca viitoarea functiune care se va  alege  pentru desfasurarea activitatii pe amplasamentul studiat se va incadra in permisiunile UTR n.4 enumerate mai sus.

.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Buzau) si pe site-APM Buzau şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul i şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, avizului DSP Buzău, şi consultării membrilor CAT din cadrul APM Buzau;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare; 
- proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare –DSP Buzau,Compania de Apa etc.
2. Viitoarea activitate care se va desfasura pe amplasament este obligatoriu sa se incadreze in prescriptiile PERMISE DE Regulamentul UTR 4 -”alte servicii profesionale”, cod CAEN 7490 ”Alte activități profesionale, științifice și tehnice n.c.a.”, în care este inclusă o mare varietate de activităţi de servicii furnizate în general clienţilor comerciali. Sunt incluse acele activităţi pentru care sunt necesare abilităţi mai avansate de competenţă profesională, ştiinţifică şi tehnică şi nu include activităţi de rutină, care sunt în general de scurtă durată.

Această clasă include:

-activităţi de brokeraj pentru întreprinderi, adică aranjamente pentru cumpărarea şi vânzarea de întreprinderi mici şi mijlocii, inclusiv a experienţei  profesionale, dar neincluzând activităţile de brokeraj pentru bunuri imobiliare


-activităţi de brokeraj pentru  brevete (aranjamente pentru cumpărarea şi vânzarea de brevete)


-activităţi de evaluare, altele decât pentru bunuri imobiliare şi asigurări (pentru antichităţi, bijuterii etc.)


-auditarea facturilor şi a rapoartelor privind mărfurile


-activităţi de prognoză a vremii


-consultanţă în domeniul securităţii


-consultanţă în agronomie


-consultanţă în probleme de mediu


-alte activităţi de consultanţă tehnică


-activităţi ale consultanţilor, în alte domenii decât  arhitectură, inginerie şi management


-activităţi de citire a contoarelor (gaze, apă, electricitate)

Această clasă include de asemenea:

· activităţi desfăşurate de agenţi şi agenţii, în numele unor indivizi, implicând de obicei obţinerea de angajamente în filme, producţii teatrale sau alte spectacole de divertisment sau atracţii sportive şi plasarea de cărţi, piese de teatru, lucrări de artă, fotografii etc. la edituri, producători etc.

Este interzisa desfasurarea unei activitati care este interzisa de prescriptiile Regulamentului UTR 4  si anume:

· Sunt interzise:
· funcţiuni comerciale şi servicii profesionale care depăşesc suprafaţă de 250 mp ADC, generează un trafic important de persoane şi mărfuri, au program prelungit după orele 22.00, produc poluare;

· activităţi productive poluante, cu risc tehnologic sau care sunt incomode prin traficul generat (vehicule de transport greu sau peste 5 autovehicule mici pe zi),  prin utilizarea  incintei pentru depozitare şi producţie, prin deşeurile produse ori prin programul de activitate prelungit după orele 22.00;

· realizarea unor false mansarde;

· anexe pentru creşterea animalelor pentru producţie şi subzistenţă;

· depozitare en-gros;

· depozitări de materiale refolosibile.

In cazul in care titularul va dori desfasurarea unei activitati care nu se incadreaza in categoria activitatilor premise in zona M si se incadreaza in categoria activităților de prestări servicii de interes general (zona funcțională IS)-spalatorie auto pentru a se putea desfășura legal, este obligatoriu sa fie schimbată destinația spațiului care, în prezent, în  P.U.G. este figurată ca locuință individuală .Pentru intrarea în legalitate și pentru ca această funcțiune să existe în zona respectivă se va  schimba destinatia spatiului  prin PUZ  din casa de locuit în servicii de interes general, dacă acest lucru este permis prin prisma condiționărilor și restricțiilor din P.U.G.-ul Municipiului Buzău.

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant. Organizarea de șantier privind realizarea proiectului se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574 /87 privind calitatea aerului
7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 

8. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare .
10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului pentru viitoarea activitate ce se va desfasura pe amplasament ,in conditiile impuse de prezenta decizie a etapei de incadrare.
12. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- SR 10009/2017– Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediu ambiant;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
-  Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje; 

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-   Ordinului  nr.  119/27.02.2014,actualizat  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,   

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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