ANUNT EMITERE AVIZ DE MEDIU

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru P.U.G. „Reactualizare P.U.G. comuna Topliceni, judetul Buzau” amplasat în comuna Toploceni, jud. Buzău, titular Comunei . 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:
· evaluarea de mediu concluzionează că factorii de mediu în zona amplasamentului planului urbanistic general nu vor fi afectaţi,
· evaluarea de mediu a analizat efectul cumulativ al planului,
· planul respectă cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului,
· punctele de vedere şi avizele emise de celelalte autorităţi sunt favorabile implementării PUG,

· publicul nu a avut observaţii/sesizări cu privire la planul urbanistic propus

· Planul  intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, dar nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din urmatoarele motive, conform Avizului favorabil nr. 93/2018 – emis de cater ANANP:
· Lucrarile proiectului vor conduce la imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor, a starii de sanatate a populatiei cat si a situatiei sociale si economice a locuitorilor din zona;

· Implementarea prevederilor planului nu presupune diminuarea surselor de apa si nici utiliozarea unor substante chimice cu efect nociv asupra oricaror forme de viata. Nu este afectata starea speciilor sau a habitatelor;

· Prevederile planului nu vor modifica functia arieie naturale protejate, iar speciile de pasari pentru care situl Natura 2000 a fost desemnat nu vor fi afectate;
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