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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIE  INIŢIALĂ- PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Nr.  37 din data de 22.08.2018
Ca urmare a cererii adresate de SC SCANDO SRL, cu sediul municipiul Buzău, str. Mioriței,  bl. A14, et.4, ap.14, jud. Buzău,   înregistrată la APM Buzău cu nr.  9648/01.08.2018 în baza: 
- H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

- în baza   HG nr.  19/2017 privind organizarea şi functionarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 21.08.2018 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Construire  apart hotel  cu spațiu comercial la parter” cu amplasamentul în municipiul Buzău, str. Ostrovului(fosta Transilvaniei nr. 7), nr. 1, județul Buzău, nu necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

·  în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

· nu sunt afectate arii naturale protejate sau peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică;
· planul   se va implementa   pe un teren situat în municipiul Buzău, str. Ostrovului(fosta Transilvaniei nr. 7), nr. 1, județul Buzău, cu folosinţa  actuală  teren curți-construcții,  în suprafaţa de 525,00 mp, obținută prin Contract de Schimb Buzau-OMV Petrom Marketing S.R.L. , Incheiere de Autentificare nr. 1953 din 3 noiembrie 2015.
· zona studiată în PUZ  se află în  municipiul Buzău, în vecinătatea stației PECO care aparâine SC OMV Petrom , conform PUG aprobat pentru municipiul Buzău în suprafață de 3453,00 mp și cuprinde terenul ce a generat P.U.Z. în suprafață de 525,00 mp proprietate a beneficiarului  SC SCANDO SRL.
· Terenul studiat prin planul urbanistic zonal se află în zona centrala a municipiului Buzau la artera de circulatie de interes local Strada Ostrovului ( fosta strada Transilvaniei) fiind inconjurata de dotari importante de interes orasenesc: sedii administrative si financiare, dotare de cult . În imediata apropiere este o zona verde – parc amenajat care va fi pastrat fara interventii. Pentru implementarea planului si realizarea investiției , titularul deține  Notificare favorabilă  nr. 3239/25.06.2018 emisă de DSP Buzău;
· Accesul la terenul reglementat prin PUZ  este existent şi se face din  Strada Ostrovului ( fosta strada Transilvaniei) . Accesul carosabil și pietonal la amplasament se va realiza prin realibitarea profilului transversal al strazii Ostrovului pentru realizarea unor noi trotuare. 
· Implementarea noii investitii Apart Hotel cu spatiu comercial la parter genereaza in zona un trafic suplimentar. Este necesar a se realiza spatii de parcare noi - solutia optima fiind realizarea acestora la subsolul noii cladiri propuse. Pentru acoperirea necesarului locurilor de parcare ( daca este cazul) se poate opta si pentru inchirierea unor locuri de parcare, care sunt adiacente circulatiei carosabile principale din zona. 

· Pe terenul ce a generat PUZ beneficiarul iși propune construirea apart hotel cu spațiu comercial la parter , spații de parcare și amenajarea căilor de acces.
· Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va notifica la APM Buzau. 
· Tirularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

Planul propune :

-  schimbarea zonei funcţionale din ZONA C - zona pentru cai de comunicatii si constructii aferente in ZONA IS - zona pentru institutii publice si servicii de interes general, constructii comerciale, dotari cu caracter turistic. Pentru celelalte terenuri cuprinse in zona studiata P.U.Z. se pastreaza zonele functionale existente, prevazute un U.T.R. 1 din P.U.G.-ul aprobat pentru municipiul Buzău;
- construirea clădirilor , spațiilor de parcare, alei pietonale  și platforme carosabile, pe terenurile beneficiarului se va face fără a afecta terenurile învecinate;
- reglementări privind dimensionarea, funcţionalitatea şi aspectul arhitectural al construcţiilor ;
- integrarea armonioasă a noilor construcţii cu cele existente;

-  circulaţia juridică a terenurilor.
- construcţia proiectata va fi dotată cu instalaţiile de apa, canalizare, telecomunicaţii și electricitate.
Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor. 
Titularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism depuse la documentatie .
Prezenta decizie este valabilă numai însoțită de actele și avizele  necesare pentru scoaterea din circuitul  agricol conform legislației în vigoare, precum și a celorlate avize nominalizate în certificatul de urbanism .
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Șansa Buzoiană” din data de 26.07.2018 şi   01.08.2018. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită

Cu respect, 
DIRECTOR EXECUTIV,
Doru Florin PANĂ
Şef Serviciu Aviz, Acorduri, Autorizaţii,                                                              Întocmit,

            biolog Mirela MARIN                                                                          ing. Elena BADII
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU
Buzău, str. Democrației, nr. 11, cod 120018
e-mail: office@apmbz.anpm.ro; Tel. 0238 413117, 0238 719693; Fax 0238 414551
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