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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


COMUNA  CĂTINA   ,Proiect de  Decizie a   etapei de încadrare ,afisat in data de 04.06.2019

PROIECT DE   DECIZIE A  ETAPEI DE ÎNCADRARE

AFISAT IN DATA DE 04.06.2019
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA  CĂTINA ,cu sediul  în sat Cătina,comuna Cătina, judeţul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu   nr.4874/03.04.2018; 

în baza Legii nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

A.P.M.Buzău  decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 04.06.2019, că proiectul  :  ”EXTINDERE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA LOCALITATEA CATINA,COMUNA CATINA,JUD.BUZAU”,propus a fi amplasat in :sat  Cătina,comuna Cătina,jud.Buzău         
        nu se supune evaluării impactului asupra mediului , nu se supune evaluării adecvate si nu se supune impactului asupra corpurilor de apă
Justificarea prezentei decizii:
 I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea  neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018   privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,   Anexa 2, pct.13, lit.a;  
·  proiectul  se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.
·  din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza ,să fie semnificativ;

· în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;
·  pentru proiect a fost emis avizul de gospodarire a apelor nr.110/05.07.2019,emis de A.N.Apele Romane-Administratia Bazinala de Apa Buzău-Ialomița, 
justificarea în raport cu criteriile din anexa 3 la Legea nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului : 
1. Caracteristicile proiectului 
a)  Dimensiunea şi concepţia întregului proiect:  
 In prezent, in localitatea Cătină, locuitorii se aprovizionează cu apa, din izvoarele existente. Sursa de apa existenta este formata din 2 izvoare . De asemenea o parte a conductei de aductiune Dn 40mm, este existenta. Pentru alimentarea cu apa a locuitorilor, s- a propus extinderea conductei de aductiune, executarea unei gospodarii de apa, formata dintr -un rezervor cu capacitatea de 100mc si statie de tratare si reţele de distribuţie a apei.

Pentru realizarea lucrărilor propuse se vor executa următoarele:

Conducta de aductiune

S-a propus extinderea conductei de aductiune pe o lungime de circa 260m. Conducta se va executa din ţeava din polietilena de inalta densitate Dn 40mm.

Gospodăria de apa

Gospodăria de apa, se va amplasa pe un teren Irber ( T 24, P 989 si 990) situat in partea de nord a localităţii. In incinta gospodăriei de apa, se vor amplasa :

· un rezervor cu capacitatea de 100mc. Rezervorul va fi metalic din tole din otel, si se va monta suprateran. Rezervorul a fost dimensionat pentru asigurarea rezervei de apa pentru consum menajer si a rezervei intangibile de incendiu exterior.

· statie de tratare a apei

Gospodăria de apa se va imprejmui (20m x 10m), pentru asigurarea zonei de protecţie sanitara.

Conducte de distribuţie:

- se vor executa conducte de distribuţie noi ce vor funcţiona gravitaţional. Conductele se vor amplasa pe drumurile satesti si in lungul drumului judeţean DJ 102L, din localitatea Catina( partea stingă - sens Chiojdu).

S-au prevăzut conducte de distribuţie noi, dimensionate pentru asigurarea debitului pentru consum menajer si incendiu exterior. Conductele de distribuţie se vor executa din ţeava din polietilena de inalta densitate Dn 110mm, Pn 6 atm. si vor avea o lungime de 1130m. Conductele de apa se vor monta îngropat la 1,2m adâncime, sub limita de îngheţ. Montajul conductelor se va face obligatoriu pe pat de nisip cu grosimea de 15 cm. Conducta de distibutie, va subtraversa drumul judeţean DJ 102 L. Subtraversarea se va executa prin foraj orizontal, conducta montindu-se in tub de protecţie din otel, la adincimea de 1,5m.înainte si după subtraversare se vor executa cămine de apa, in care se vor monta vane pentru sectorizarea reţelei. Căminele, se vor amplasa in spaţiul necarosabil. Pe conductele de apa, se vor monta hidranti exteriori de incendiu Hy 80mm si cămine de apa, pentru sectorizarea reţelei.

Pe conductele de distribuţie a apei, se vor monta 11 hidranti subterani de incendiu Hy 80mm, cu debitul de 5l/s. După executarea lucrărilor, terenul, va fi readus la forma iniţiala.

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate:
 Sursa de apa existenta este formata din 2 izvoare. De asemenea o parte a conductei de aductiune Dn 40mm, este existenta.Conducta de aducțiune formată din conducte din PEID Dn=40mm,Pn=6atm cu o lungime de cca 260m,care va fi executată,se va racorda la conducta de aducțiune existentă.
c)  utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii:
          Pentru constructiile ce fac obiectul proiectului se vor utiliza materiale de constructii omologate pe piata materialelor de constructii. 
Cea mai mare parte a materialelor de constructie necesare desfasurarii activitatilor de santier vor fi aduse cu masini si utilaje speciale direct de la furnizor. 

Alimentarea cu combustibili a masinilor si utilajelor din dotare se va realiza de la statiile PECO din imprejurimi.

Antreprenorul proiectului  va fi cel care va alege sursele de aprovizionare cu aceste materiale de constructie, precum si tehnologiile care vor fi utilizate.

Astfel, proiectantul va preciza, in alta faza a proiectarii (Detalii de executie), in caietele de sarcini necesare documentatiei de licitatie pentru alegerea antreprenorului, caracteristicile materiilor prime in vederea atingerii calitatii corespunzatoare, conform actelor legislative in vigoare.

                   -materialele drenante  si agregatele necesare pentru betoane,mortare,etc., se vor aproviziona de la balastiere autorizate ; -betoanele se vor asigura de la statia de betoane agreata de constructor ;- -combustibilul si energia necesare in timpul executiei se vor asigura de constructor de la furnizori autorizati.

d) producţia de deşeuri: 
         -  In perioada de executie, deseurile generate vor fi colectate selectiv si valorificate prin societati de profil( resturi de materiale din PVC,PEHD,etc). 

         - Deseurile menajere vor fi colectate în pubele amplasate la organizarea de santier si ridicate periodic de o firma specializata. 
        -Surplusul de pamânt rezultat din săpături,va fi încărcat direct în autobasculanta si transportat in zonele special amenajate, indicate de   Primaria   Comunei Cătina.

 e)  poluarea şi alte efecte negative:

          În perioada de execuţie a lucrărilor proiectate poluarea atmosferei va fi determinată în principal de utilajele şi mijloacele de transport care acţionează în zonele analizate. Emisiile de praf variază de la o zi la alta, în funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante. 

         În timpul realizării obiectivului pot exista surse temporare generatoare de poluanţi în atmosferă, ca urmare a funcţionării motoarelor cu ardere internă şi a operaţiunilor necesare realizării lucrărilor (emisii de praf), însa aceste emisii vor fi în limite admisibile, fără efecte semnificative asupra populaţiei şi biodiversităţii.

Emisiile vor fi locale, şi vor avea impact nesemnificativ datorită dispersiei. Fiind surse nedirijate nu intră sub incidenţa Ord. 462/1993.

-Impurificarea solului şi subsolului poate proveni de la deşeuri depozitate necorespunzător şi /sau pierderi de produse petroliere de la utilajele şi mijloacele de transport.

Pe perioada execuţiei lucrărilor, deşeurile existente pe amplasament şi cele rezultate din activitatea proiectată vor fi colectate şi depozitate corespunzător în locuri special amenajate, urmând ca apoi să fie preluate de firme specializate.

 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· In perioada de executie, sursele de zgomot si vibratii sunt grupate dupa cum urmeaza: 

-în fronturile de lucru zgomotul si vibratiile sunt produse in fazele de executie de catre functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea lucrarilor proiectate etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

- circulatia autobasculantelor, autocamioanelor si a celorlalte utilaje care transporta materiale necesare executiei lucrarilor. 

Aceste surse de zgomot si vibratie vor exista doar pentru perioada de timp necesara realizarii investitiei.
 f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g)riscurile pentru sănătatea umana (de exemplu din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice)
·  proiectul prin măsurile prevăzute nu prezintă riscuri pentru sănătatea umană;

2. Amplasarea proiectului: Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiect trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:
a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor

Conform prevederilor Certificatului de Urbanism obținut, terenul se află situat in intravilanul si extravilanul comunei Catina,domeniu public-zona retele edilitare;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia:
c) -în cazul realizării investiţiilor nu se va schimba destinaţia terenurilor ( terenurile adiacente vor fi ocupate doar temporar pe perioada de execuţie a lucrărilor, după care terenul este readus la forma iniţială fără a i se schimba destinaţia).
c)Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în situatia producerii de poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, care pot pune în pericol, în mod direct sau indirect factorii de mediu şi/sau sănătatea populaţiei, vor fi comunicate operativ la APM Buzău, acţionandu-se pentru  limitarea  şi   remedierea   poluării  produse.
b)zone costiere şi mediul marin:   nu este cazul.
c) zonele montane şi forestiere:   nu este cazul.
d) rezervaţii şi parcuri naturale: amplasamentul proiectului propus nu se afla în zone cu o astfel de destinaţie;

e) zone clasificate sau protejate de dreptul naţional:  nu este cazul.
f)ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite: proiectul nu se implementează în zone identificate cu standard de calitate a mediului depăşite;

g) zonele cu o densitate mare a populaţiei:   nu este cazul.
h) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: conform Certificatului de  Urbanism, amplasamentele proiectului propus nu se afla în zone cu astfel de destinaţie;

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată) : impactul redus, numai în zona de lucru; redus pe perioada execuţiei proiectului şi funcţionării;

b) natura impactului: impact redus asupra solului şi aerului în urma implementării măsurilor prezentate în proiect;

c) natura transfrontieră a impactului :  lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare,  
d) intensitatea şi complexitatea impactului:
· impact redus, reversibil, prin realizarea măsurilor prezentate în proiect;

e) probabilitatea impactului:
· probabilitate redusă, pe perioada de execuţie a proiectului;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:
· pe perioada desfășurării lucrărilor de exploatare impactul va fi local în zona de lucru.
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate :
                    nu este cazul.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial; pe perioada executării lucrărilor este necesară respectarea legislaţiei in construcţii şi a programului de lucru.
Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat, drumurile de acces catre amplasamente neasfaltate și nepietruite (drumuri de pamant),  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

Impactul pe termen scurt

Impactul pe termen scurt poate fi direct si indirect si se va manifesta pe perioada de constructie. 

In perioada de functionare proiectul nu produce impact in conditii normale de functionare.  
Impactul pe termen scurt se va manifesta in zona lucrarilor propriu-zise.

Impactul pe termen lung

Acest tip de impact poate fi direct sau indirect si se manifesta in faza de operare.

Impactul din faza de constructie, operare si dezafectare

Impactul din faza de constructie - impact direct si indirect.

In faza de operare nu este preconizat a se înregistra vreun impact asupra factorilor de mediu.

Impactul asupra factorilor de mediu si oamenilor in faza de dezafectare va fi redus și pe termen scurt.

Proiectul propus nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu necesită parcurgerea etapei de  evaluare adecvată. 
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii adecvate,  sunt următoarele:
a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare,  
b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;
· detritusul şi fluidul de foraj vor fi colectate  separat,în habe metalice şi transportate la  depozite autorizate;  
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii; 
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 –Acustică-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant .
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
5.La finalizarea lucrărilor de construcții, carosabilul afectat va fi refăcut cu îmbrăcăminți asfaltice ,sau se va balasta , conform starii initiale. 

6.Inainte de punerea in functiune reteaua de distributie a apei va fi spalata si dezinfectata cu solutie cloramina- 20mg clor activ/mc apa. 
7. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). 
8.  Constructorul ce va executa lucrarea, are obligatia sa asigure protectia spațiilor verzi întalnite în cale și refacerea acestora, să nu blocheze trotuarele și accesul către intrările proprietăților cu pamântul rezultat din sapatura sau cu alte materiale.
9.  Dupa terminarea lucrarilor, se va trece la curatarea cailor de acces, a drumurilor publice fara afectarea celorlalte retele edilitare din zona.  

10. Manipularea materialelor sau a altor substante utilizate în faza de constructie se va realiza astfel incat sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de catre apele de precipitatii;reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la service-uri autorizate.
11.Pe timpul executiei lucrarilor de terasamente si montaj conducte, se vor utiliza numai utilaje, agregate si mijloace de transport care nu genereaza emisii de poluanti si disconfort in zona.

12.Surplusul de pamant va fi incarcat direct in autobasculanta si transportat in zonele special amenajate, indicate de   Primaria  Comunei Cătina.

13.Alimentarea cu apa în scop potabil pe timpul executarii lucrarilor ,va fi asigurata prin achizitionarea de apa plata imbuteliata. La organizarea de santier va fi  amplasat  un grup sanitar ecologic. Apele uzate vor fi deversate obligatoriu într-o statie de epurare autorizata.
14. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
15.Lucrarile de terasamente și de pozare a conductelor se vor executa manual și cu exacavatoare, sub supraveghere și fără să se ocupe  ampriza drumului sau sa fie afectată circulația rutieră din zonă.

16.Conductele se vor poza subteran (sub adâncimea de îngheț), pe spațiul cuprins între acostamentul drumului și limita proprietaților (garduri), respectand distanțele fața de alte rețele, prevazute de STAS 8591/1997.

17. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.
18. Deșeurile rezultate din activitatea zilnică desfasurată în cadrul organizărilor de șantier vor fi colectate în pubele  amplasate în locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zona, pe baza de contract.
19. Întreţinerea şi exploatarea sistemului de alimentare cu apă se va realiza în astfel de condiţii încât, apa distribuită  să se încadreze în parametrii de calitate impuşi prin legislaţia în vigoare.

20. Asigurarea ca substanţele  folosite la tratarea  apei destinate consumului uman, nu vor  genera compuşi  sau impurităţi care să afecteze sănătatea populaţiei .
21.Refacerea  terenurilor, spaţiilor verzi, trotuarelor sau carosabilului în cazul lucrărilor de reparaţii după spargerile de conducte şi intervenţia în timp scurt, pentru evitarea pierderilor mari de apă. 
            22. Intervenţiile la conductele de aducţiune şi distribuţie a apei potabile, se vor face cu respectarea regulilor sanitare de protecţie. După intervenţiile pentru reparaţii ale conductelor şi construcţiilor se va reface acostamentul, carosabilul drumurilor,  solul  şi vegetaţia, după caz, la situaţia avută anterior intervenţiei.
23.Înainte de  intrarea în functiune,beneficiarul are obligatia depunerii la A.P.M.Buzau a documentatiei tehnice în vederea obținerii autorizatiei de mediu,revizuită .
24.  Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 
 -Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G  nr. 195/2005 privind protectia mediului cu  modificarile si completarile ulterioare; 

-Legea apelor nr. 107/1996 şi Legea nr. 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor   nr 107/1996;

-H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002),modificată şi  completată cu HG  352/2005;

- SR 10009/2017 –Acustică-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant .
-STAS 6156/1986 – Protectia impotriva zgomotului in constructii civile si social–culturale – limite admisibile si parametri de izolare acustica;
-Legea nr. 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-Legea nr. 211 /2011-privind regimul deşeurilor;

-Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

-Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;

-HG 930/2005– Norme speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrologica.
-Răspunerea privind corectitudinea calculelor  şi a pieselor  desenate, încorporate în documentaţia tehnică  de fundamentare a DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE ,revine în totalitate elaboratorului memoriului de prezentare  .
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
                                       Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,
                                                     biolog Mirela Marin            

                                                                                              Întocmit,

                                           consilier superior Dorina Burada                                 
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