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Ministerul Mediului

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afişat în data de: 10.10.2019
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de U.A.T. - CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU, cu sediul în municipiul Buzău, b-dul N. Bălcescu, nr. 48, județul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 14223 din 19.12.2017, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
       Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 10.09.2019, că proiectul ,,Restabilire condiții de circulație și refacere drum DJ 204M, km 0+000 - 6+500, Mînzălești-Jgheab, județul Buzău’’ propus a fi amplasat în jud. Buzău, com. Mînzălești 

- nu  se supune evaluării impactului asupra mediului,  nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului  asupra corpurilor de apă. 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2 la pct. 13. lit. a;

b) 
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului:
Tronsonul de drum județean ce face obiectului prezentului proiect va avea următoarele caracteristici:       - lungime   6,5 km 

                             -  lățime părtii carosabile 
5.50 m;

                             -  lățime acostamente
2 x 0.50 m;

Structura rutieră provizorie proiectată pentru partea carosabilă și acostamentele de pe tronsonul de drum județean, este:
· 20 cm strat de fundație din piatră spartă amestec optimal;

· 30 cm strat de fundație din balast amestec optimal;
Pentru asigurarea execuției lucrărilor, se va efectua devierea cursului pârâului Jgheab pe partea dreaptă a sa, în sensul scurgerii apelor precum si realizarea unui drum provizioriu pentru asigurarea circulației auto către comuna Bisoca.

Pentru restabilirea circulației s-a propus realizarea unei lucrări de consolidare la km 4+400 – 4+800, prin intermediul unui zid de sprijin din gabioane G1.5 si G2.5 așezate pe o saltea de gabioane. Salteaua de gabioane are următoarele dimensiuni 4.00 m x 0.50 m și este realizată pe o lungime de 185.00 ml. Gabioanele au dimensiuni de 1.50 m x 1.00 m, respectiv 2.50 m x 1.0 m. Lungimea totală a zidului de sprijin va fi de 185.00 m, fiind realizat în tronsoane de 5.00 m.

De asemenea, se va amenaja un prag de fund cu lungimea de 22.00 m în vederea diminuării pantei longitudinale a pârâului Jgheab pe zona aferenta protejarii drumului cu zidul de gabioane. In urma realizării pragului de fund, pe zona afectata de lucrări se vor realiza și lucrari de calibrare a albiei paraului.

De asemenea, se vor realiza trei podețe:

· Km. 4+645 – podeț Ф600, L = 12.00 m;

· Km. 4+700 – podeț Ф1500, L = 11.00 m cu cameră de cădere;

· Km. 4+800.00 – podeț D5, L = 16.00 m, elevatia L0.

Pentru continuizarea șanțurilor din dreptul celor 2 drumuri laterale s-au dispus două rigole carosabile, una de 7,00 m lungime iar cea de a doua de 5,00 m lungime.

Se va executa un zid de sprijin fundat direct, din beton de ciment, pe o lungime de 55,00 m pentru asiguarea stabilității, cu o elevatie variabila, intre 1,50 si 2,50 m.

Se vor mai efectua lucrări de decolmatare podete existente (2 bucati), amenajarea unui podet provizoriu tip ochelari alcatuit din doua tuburi existente pentru asigurarea circulatiei pe perioada executiei lucrarilor.

La poziția km 1+875 se prevede demolarea podetului existent si inlocuirea lui cu un podet dalat D5 cu lungime de 8 m, prevazut cu cate 2 aripi amonte si una aval precum si o protectia a drumului prin intermediul a unui zid de gabioane amenajat 10 m înainte și după podeț.

Pentru asigurarea stabilității corpului drumului, este necesara executia a două tipuri de ziduri de spijin, după cum urmează:
- pe o distanta de 50 m. de la podetul executat, în aval, se va executa zid de sprijin cu fundatie directă cu inăltimea de 2.50 m. Acesta este urmat pe o distanta de 60 m, de un zid de sprijin fundat indirect pe piloți cu diametrul de 400 mm. si o adancime de 9 m, acesta avand o inaltime de 2.5 m. Zidul de sprijin fundat indirect se continua pe o lungime de 10 m cu un zid de sprijin cu o fundatie directa și o inaltime de 2.5 m.
-în spatele zidului de sprijin se vor realiza umpluturi din material local ;

-pe partea stângă a drumului se va realiza taluzarea terenului natural pe o distanță de 2 m

Pentru asigurarea colectării apelor de pe platforma drumului s-au prevăzut santuri din beton cu sectiune trapezoidala. 
Pe zona lucrării de la km 4+500 șanturile se vor realiza dintr-un strat de beton C30/37 cu grosimea de 10 cm peste un strat drenant din nisip cu grosimea de 5 cm. Șanturile vor avea latimea de 1.20 m si o adancime medie de 0.40 m. Acestea vor avea o lungime de 40 m. Evacuarea apelor meteorice este asigurată prin pantele longitudinale și transversale catre punctul de minim unde se regaseste dispus un podet tubular.

De asemenea, se va realiza și o rigola din pământ cu lungimea de 105 m.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: În cadrul lucrărilor de execuție se folosesc agregate minerale, balast, ciment, care vor fi aduse cu mașini și utilaje speciale direct de la furnizori.
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate și preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate (spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; udarea periodică a depozitelor de agregate reprezintă o masură de reducere a emisiilor

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului,  privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  

2. Amplasarea proiectelor

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de zonă de comunicație rutieră și amenajări aferente (drum județean); 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: amplasamentul proiectului traversează situl de importanţă comunitară ROSI0199 Platoul Meledic, peste ale cărui limite se suprapune Rezervația naturală Platoul Meledic;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul se suprapune parțial cu situl Natura 2000 ROSCI0199 Platoul Meledic și Rezervația Naturală  cod.2267 Platoul Meledic pe o distanță de 600 metri. Având în vedere că proiectul constă în restabilirea circulației pe un tronson din DJ 204 M, aria afectată este restrânsă; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subterane conform punctului de vedere și Avizului de gospodărirea apelor nr. 86/19.06.2019, emise de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află în imediata vecinătate a zonei rezidenţiale;

8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;

b) natura impactului:  nu este cazul;

c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate, sunt următoarele:

Conform listei de control elaborată pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată și Avizului favorabil nr. 14/02.10.2019, emis de A.N.A.N.P., administratorul ariilor naturale protejate, s-a decis că nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, deoarece:

-Lucrările propuse vor fi realizate pe domeniul public, pe un drum deja existent, respectiv într-o zonă antropizată, caracterizată prin condiții improprii existenței speciilor de interes conservativ pentru care situl fost declarat ca arie naturală protejată;

- Proiectul nu este susceptibil de a avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes comunitar;

- Proiectul nu poate produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura şi/sau funcţia ariei naturale protejate;

- În perimetrul drumului ce urmează a fi modernizat din interiorul sitului nu au fost identificate specii și habitate pentru care a fost instituit regimul de protecție;

- Organizarea de șantier nu va fi amplasată în interiorul sau în imediata apropiere a sitului de importanță comunitară și a rezervației naturale;

-  La finalizarea proiectului emisiile de praf și zgomotul datorate traficului vor fi reduse;

- Potențialul impact exercitat de realizarea proiectului asupra faunei se rezumă în general la deranjul creat pe perioada de execuție, resimțit temporar și local; acesta va fi minimizat prin aplicarea condițiilor pentru prevenirea și reducerea potențialului impact impuse prin avizul A.N.A.N.P. și prin prezenta decizie.

III. II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, sunt următoarele:
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 și art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare ( aviz de goapodărire a apelor nr. 86/19.06.2019);

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare;
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea eventualelor materiale de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;
· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· eventualele deşeuri de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

4.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii initiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

5. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
6. Locurile unde vor fi realizate organizările de şantier trebuie să fie astfel stabilite încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman ( prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii 

solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Se va evita amplasarea organizărilor de şantier în apropierea unor zone sensibile ( păduri, ape de suprafaţă, etc. ).
7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort populației din zonele învecinătate.

8.Depozitarea materialelor fine se va face în spații închise sau zone îngrădite și acoperite pentru a se evita dispersia acestora prin intermediul vântului.

9. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

10. Titularul proiectului este obligat să asigure colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 55% în anul 2019, respectiv de minim 70% începând cu anul 2020.
11. În cazul unei deversări accidentale de hidrocarburi se va aplica asupra zonei afectate, material bioabsorbant și se va informa autoritatea competentă pentru protecția mediului;

12. Pentru protecția speciilor de interes comunitar, titularul este obligat să respecte condițiile impuse prin Avizul favorabil nr. 14/02.10.2019 , emis de  A.N.A.N.P. în calitate de administrator al sitului de importanță comunitară ROSCI0199 și a Rezervației Naturale Platoul Meledic , având totodată și următoarele obligații:

· Activităţile necesare realizării lucrărilor de reabilitare a drumului se vor desfăşura strict pe suprafețele descrise în proiect, fiind strict interzise ocuparea altor terenuri și defrișarea vegetației arboricole și arbustiferă din interiorul ariilor naturale protejate.

· Accesul cu mijloace auto pe terenuri situate în ariiile naturale protejate este permis doar pe drumurile publice existente.

· La terminarea lucrărilor se vor realiza lucrări de refacere a zonelor afectate, fiind obligatorie igienizarea și aducerea terenurilor la starea iniţială.

· Pe perioada derulării lucrărilor, beneficiarul are obligația de a urmării eventualul impact al activităților prevăzute de proiect asupra speciilor din ariiile naturale protejate și de a respecta toate condițiile impuse prin prezentul act.

· Pe parcursul derulării lucrărilor prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

- este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

- este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

- este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă. 

· În cazul în care se constată capturarea/uciderea accidentală a unei specii de păsări sau a unei specii strict protejate, imediat după observarea unor exemplare rănite sau cadavre de animale/ păsări sălbatice, titularul proiectului are obligația transmiterii la APM a declaraţiei prevăzute în anexa nr. 2 din HG nr. 323/2010.  

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii
 a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Șef Serviciu C.F.M                                          p. Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,

ing. Sanda Cătălina POSTOLACHE                                       ing. Elena BADII                

 Întocmit,

 referent de specialitate Alexandru ANGHELACHE

 biolog  Ioana DIACONESCU          
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