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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT AL
DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                  Afisat in 23.01.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA PODGORIA cu sediul în  jud. Buzău, com. Podgoria, sat. Podgoria,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12450 din data 25.10.2019,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 22.01.2019 că proiectul ,, Extindere sistem retea apa sat. Oratia , sat. Tabacari, comuna Podgoria, judetul Buzau”, propus a fi amplasat in comuna Podgoria, satele Oratia, Tabacari, jud. Buzau. 
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.2, lit. d( iii) si 13. lit.a;
b)

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul prevede :
Prin obiectivul de investitii propus se va asigura cerinta de apa pentru satul tabacari si 50% din consumul total pentru satul Oratia. 

Se vor realiza urmatorele:

Pentru satul Tabacari:

· Foraj de exploatare cu H=100m, Qcap. =2 – 2,5 l/s, pe un teren extravilaa com. Podgoria, echipat cu electropompa cu Q=9 mc/h si H=95mCA;
· Conducta de aductiune de la foraj la rezervorul proiectat din teava din polietilena PEHD, cu D-75mm, Pn- 6at si Ltotala =990 m.

· Statie de tratare a apei de la foraj;in situatia in care mineralizatia apei captate din acviferele de adancime interceptabile va fi mare se recomanda sa fie avuta in vederr si necesitatea ca gospodaria de apa sa fie prevazuta cu o instalatie adecvata de tartare a apei captate in scopul potabilizarii acesteia.

· Un rezervor de apa care sa asigure necesarul de apa pentru localitatea Tabacari( consum + rezerva de incendiu), din tole din otel galvanizate, cu V=100 mc,suprateran,  amplasat pe radier din beton in cadrul gospodariei de apa;

· Retea de distributie alimentata gravitational din rezervorul proiectat, din teava HDPE, cu lungime totala L=2900m;

Pentru satul Oratia:

· Rezervorul proiectat pentru satul Tabacari va asigura si 50% din necesarul total pentru satul Oratia;
· Statie de pompare a apei pentru satul Oratia, echipata cu un grup de electropompe tip hidrofor, complet automatizat, avand Q-10mc/h;aceasta se va monta impreuna cu rezervorul de apa si statia de tratare pe radier comun din beton armat; statia de pompare si statia de tratare se vor monta in container bicompartimentat cu suprafata de 15 mp.

· Record de apa din statia de pompare la conducta stradala de apa existent a localitatii Oratia;acesta va fi din teava din HDPE cu L-50m;

Cerinta de apa asigurata din forajul propus:
Qzi med = 100,00 mc/zi(1,157 l/s)   Vmed anual = 36,500 mii mc

Qzi max = 130,00 mc/zi(1,505l/s)    Vmed anual = 47,450 mii mc

●alimentarea cu apă :  comuna Podgoria are un sistem de alimentare cu apa  centralizat din sursa subterana, 2 foraje de mare adancine.Sistemul centralizat asigura apa pentru satele Podgoria, Oratia, Cotatcu.
● evacuare ape uzate:
- In prezent comuna Podgoria nu dispune de retea de canalizare pentru colectarea apelor uzate provenite de la utilizatorii de apa.
● asigurarea cu energie electrica: se face din reteaua existenata la gospodaria de apa.
● încălzirea cabinei forajului se face cu calorifer electric.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) utilizarea resurselor naturale: în etapa de implementare a proiectului se utilizează  diverse resurse naturale regenerabile (apă) sau  neregenerabile (agregate minerale, combustibili), care însă nu sunt exploatate de pe amplasament; în etapa de funcționare a sunt utilizate: în scop potabil și menajer apa extrasă din forajul construit în cadrul proiectului și energia electrică furnizată din sistemul național;

d) producţia de deşeuri:
- în etapa de implementare a proiectului, în cadrul organizării de șantier vor fi amplasate containere pentru colectarea selectivă a deșeurilor rezultate: deșeuri din construcții (resturi de beton, deșeuri din lemn de la cofraje etc.), deșeuri metalice, deșeuri de ambalaje, deșeuri menajere, deșeuri din activități de reparații și întreținere a mijloacelor de transport utilizate (anvelope, acumulatori auto, uleiuri uzate); toate deșeurile generate vor fi predate operatorilor economici autorizați pentru valorificarea și/sau eliminarea acestora; 

- deșeurile rezultate în etapa de funcționare: deșeurile municipale (inclusiv fracțiile colectate selectiv), fie deșeurile rezultate din activități de reparații/întreținere a clădirilor, utilajelor etc.  Vor 
fi predate operatorilor economici autorizați pentru valorificare/eliminare;  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
- în etapa de implementare a proiectului, principalele surse de poluare sunt: 

a) mașinile și utilajele cu motoare cu ardere internă, generatoare de zgomot, emisii de gaze de ardere și pulberi datorate antrenării prafului de pe drumurile de acces și de incintă neasfaltate, precum și posibila poluare a solului în caz de scurgeri accidentale de uleiuri și carburanți;

b) activitățile de construcție (activitatea de forare propriu - zisa, manipularea materialelor pulverulente etc.), generatoare de emisii de pulberi;

- în etapa de funcționare, principalele surse de poluare sunt:

- pierderi necontrolate de apa datorate unor neetanseitati ce pot sa apara pe traseul  conductei de legatura intre foraj si  caminul  vanei de sectorizare ;

- pierderi datorate unor neetanseitati la imbinarea conductelor din polietilena de inalta densitate;

- neetanseitati ale pieselor de trecere prin peretii  cabinei forajului , 
- stagnarea apelor pluviale un timp indelungat in zona adiacenta forajului , favorizand dezvoltarea unor micro-organisme si aparitia unor mirosuri neplacute (in deosebi in sezonul cald)

- depunerea necontrolata a deseurilor si gestionarea lor defectuasa.
Pentru reducerea emisiilor poluante  proiectul prevede următoarele măsuri:

- zona de lucru se va imprejmui si se va admite doar accesul personalului de executie;
- forajul va fi tubat cu o coloana de burlane care va fi deschisa cu filtre in dreptul stratelor acvifere;
- asigurarea conditiilor optime de executie , definitivare si testare a forajului propus se va face cu asistenta tehnica hidrogeologica.
 f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii, alimentarea cu carburanti a utilajelor si mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizandu-se in statii de distributie si tehnologiile utilzate conduc la un risc de accident minor.

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este în intravilanul si extravilanul comunei Podgoria, teren liber, domeniul public al primariei . 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b)   zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;

     
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea 
Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: in jurul forajului se vor institui zonele de protective sanitara, pe baza unui studiu hidrologic .
    
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    
h) ariile dens populate: amplasamentul proiectului este situat in intravilanul satului, lucrarile propuse prin proiect au un impact direct , permanent si pe termen lung asupra calitatii apei distribuite la populatie;

    
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului , deoarece masurile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu( aer, apa, sol, asezari umane);

   d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;

- pe parcursul procedurii nu s-au inregistrat observatii din partea publicului,


- pe parcursul procedurii au fost afisate la sediul administratiei locale ( Primaria Podgoria) si publicate in presa anunturile publice privind depunerea solicitarii privind proiectul de investitii si decizia etapei de incadrare;


- decizia a fost luata ca urmare a analizarii documentatiei, a verificarii amplasamentului in teren, intocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a listei de Control – etapa de incadrare si consultarii membrilor CAT;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare.

Condiţiile de realizare a proiectului:
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor 
impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului pentru faza de realizare a investiţiei :

      -     lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

-   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces 

(carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      

      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

      -    deşeurile rezultate din lucrări de construcţie se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi  transportate de către deţinătorul de deşeuri la depozitele de deşeuri specifice categoriei, pe baza unui contract, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării;

·  se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;

· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.

3 În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR ISO 10009/2017 – Acustica. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot in mediul ambiant.

4.Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural ( prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 

6.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate 
şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

-     la  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform SR ISO 10009/2017 coraborat cu prevederile Ordinului nr. 
     119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de
     viaţă al populaţiei ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusive zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate
8. In conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

9. Se vor respecta conditiile impuse prin Avizul de gospodarire a apelor nr.56 din 24.11.2017, emis de  AN Apele Romane – Administratia Bazinala de Apa Buzau –Ialomita;

10. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- SR ISO 10009/2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot in mediul ambiant;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

- Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;    

-H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;

Prezenta decizie nu exclude obligatia solicitarii si obtinerii si a altor autorizatii sau avize , prevazute de legislatia in vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare 
a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare). 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii de etapa de incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii 


          Întocmit,

Biolog Mirela MARIN                                                                     ing. Viorica  STEFANICA
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