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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Afişat în data de: 27.03.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC AVICOLA BUZĂU SA cu sediul în municipiul Buzău, str. DN 2B km 9+270-km 9+527(partea stângă), județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 2133 din 11.02.2019,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 20.03.2019, că proiectul: ,,Construire incinerator’’ propus a fi amplasat în sat Boldu, com. Boldu, T20, P133/1, judeţul Buzău
nu  se supune evaluării impactului asupra mediului,  nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului  asupra corpurilor de apă. 
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 11, lit b);
b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
proiectul presupune realizarea unui incinerator  în  incinta fermei de păsări Boldu, la limita amplasamentului. Ferma de creştere pui de carne Boldu, proprietate a S.C. AVICOLA BUZĂU S.A., este amplasata in comuna Boldu, sat Boldu, judeţ Buzău .
SC AVICOLA BUZĂU SA îşi propune construirea unei clădiri cu regim de înălţime parter şi funcţiune de incinerator la ferma de păsări Boldu. În aceasta clădire va fi amplasat un echipament de incinerare cu o rata de ardere de 50 kg/ora, ce va fi utilizat pentru incinerarea cadavrelor de păsări rezultate din activitatea de producţie a fermei de păsări Boldu si a fermei de păsări învecinate ce aparţine SC SIKVET SRL.

Clădirea în care se va amplasa echipamentul de incinerare va avea dimensiuni în plan de 4,5 x 8,0 m şi se va realiza din structura metalică cu închideri exterioare şi învelitoare din tablă profilată.
Incineratorul este format din doua camere distincte, interconectate între ele.
Camera principala este camera în care se introduc deşeurile de origine animala pentru incinerare. Gazele rezultate în urma arderii acestor deşeuri trec în camera secundară-camera postcombustie unde sunt reţinute la o temperatură de peste 850°C timp de minim 2s, apoi sunt evacuate prin coşul de evacuare. Această cerinţa obligatorie este asigurată prin proiectarea formei si volumul camerei secundare, precum şi prin dotarea acesteia cu un arzător cu putere calorică corespunzătoare. Fiecare arzator din compunerea incineratorului este comandat separat de către panoul de control-partea de automatizare care asigura pornirea şi oprirea arzătoarelor pentru a menţine temperatura de lucru din camera la valori setate.
-în fiecare din cele doua camere există câte un termocuplu care este un senzor pentru măsurarea temperaturii din interior. Temperaturile din fiecare cameră sunt permanent monitorizate, afişate si înregistrate în panoul de comanda al temperaturii.
-în camera postcombustie, pentru a se asigura în orice moment o temperată de peste 850°C, temperatura setata va fi de minim de 870°C.Temperatura de incinerare si durata ciclului de ardere se stabilesc de operator, în funcţie de componenta si cantitatea de origine animală încărcată, la fiecare şarja.
Temperatura de lucru pentru camera de ardere se poate seta de către operator in funcţie de tipul si cantitatea deşeurilor incinerate. Deşeurile cu o putere calorică ridicată (cum ar fi oasele, deşeurile cu conţinut de grăsimi ridicat), necesită o temperatura de lucru mai mică (400-500 gr.C), pe când deşeurile cu putere calorică mai mică sau deşeurile cu conţinut ridicat de lichide (conţinut stomacal, placenta,etc) necesită o temperatură de lucru mai mare (600-700 gr.C). De exemplu, dacă se doreşte incinerarea de oase si se seteaza în camera de ardere la o temperatură de 450 gr.C, după ce deşeurile se vor aprinde, acestea vor arde singure fără a fi necesar aportul arzătorului, care se va opri automat la atingerea temperaturii de 450 gr.C si va porni înapoi doar dacă temperatura va scădea sub valoarea setată.
-în camera de ardere flacara este dirijată sub un anumit unghi către mijlocul materialului distrus. în condiţii normale se va forma repede o gaură în materialul de distrus. Flacăra şi gazele eliberate se amestecă cu aerul din camera principală. Amestecul acesta arde turbulenţa creată deasupra materialului de ars, turbulenţa creată de către flacăra. Turbulenţa şi temperatura ridicată face ca emisia de fum sa fie minimă.
Pe măsura ce gazele fierbinţi avansează către arzător, materialul de incinerat este ars progresiv, flacăra fiind în contact permanet cu materialul de incinerat.
Aceasta metodă de ardere permite ca emisia de fum sa fie redusă, deşeul nefiind ars deodată. Avansarea frontului de ardere este ajutată şi de folosirea la construcţia camerei, a betonului refractar care radiază căldură,masa de material fiind încălzită înainte de a fi aprinsă.
Camera postcombustie controlează emisiile prin reducerea hidrocarburilor nearse care pot cauza poluare. Se menţine tot timpul condiţia că în aceasta camera temperatura să fie de minimum 850°C.Procesul de ardere este completat automatizat şi controlat de către panoul de comanda si de desfăşoară în 4 cicluri (ciclu de preîncalzire, ciclu de ardere, ciclu post ardere, ciclu de răcire). Operatorul trebuie să seteze pe lângă temperatura de lucru din camera de ardere (care depinde de tipul de deşeu) si durata ciclului de ardere a deşeurilor, în funcţie de cantitatea încărcată. Coşul de evacuare a gazelor de ardere este confecţionat din oţel refractar.
Incineratorul este dotat cu o cameră de post combustie (secundară) care are rolul de a neutraliza gazele de ardere rezultate în urma incinerării deşeurilor din camera de ardere, prin retenţie acestor gaze timp de minim 2s la o temperatură de peste 850°C.
Capacitatea de prelucrare (Rata de ardere) este de 50 kg/h .
Capacitatea de incarcare pe şarja este de maxim 150 kg, capacitate ce variază în funcţie de densitatea deşeurilor încărcate.
Durata estimativă a ciclului de ardere este de 4 h.
Cantitatea maximă arsă zilnic 330 kg.
Temperatura camera secundară peste 850°C
Timp de retenţie a gazelor în camera secundară peste 2 sec
Temperatura camera principală reglabilă 350-750°C
Incineratorul va fi utilizat pentru neutralizarea deşeurilor de ţesuturi animale ( cadavre de păsări) rezultate din cele doua ferme de pui de carne care activeaza pe raza localităţii Boldu. In acest fel societatea işi propune o soluţie simplă si eficienţa de eliminare a deşeurilor de ţesuturi animaliere, evitând stocarea unor cantitati mai mari de astfel de deşeuri pe o perioada mai mare de timp si transportul acestora pe distante mai mari. Se imbunatatesc astfel condiţiile de biosecuritate ale celor doua ferme.Fermele apartin aceluiasi grup-SC AVICOLA SA-respectandu-se principiul proximitatii pentru neutralizarea deseurilor, fiind invecinate ca amplasamente.
Deşeurile de ţesuturi animaliere cod 02 01 02, rezultă în urma mortalităţilor înregistrate în procesul tehnologic de creştere a puilor, în special în primele 7 zile ale ciclului de creştere. Reprezintă de până la 3,5% din efectiv. Se evacuează din hale de creştere şi sunt stocate temporar în camera frigorifica dotata cu lăzi frigorifice .
Alimentarea incineratorului cu deşeu se face manual/mecanizat, vertical prin intermediul uşii de alimentare deşeu .Deşeurile se pot încarca şi pe timpul arderii astfel încât funcţionarea fără oprire a incineratorului se prelungeşte până la momentul în care este necesară eliminarea cenuşii.
Eliminarea cenuşii generate se face prin uşa de alimentare deşeu, după răcirea acesteia sau prin uşa separată pentru evacuarea cenuşii(opţional, funcţie de achiziţie).
Procesul de ardere este complet automatizat şi controlat de către panoul de control si se desfăşoară in 4 cicluri descrise in tabelul de mai jos. Operatorul trebuie să seteze pe lângă temperatura de lucru din camera de ardere -care depinde de tipul de deşeu şi calitatea acestuia, durata ciclului de ardere a deşeurilor în funcţie de încărcare cu formula:
Timp ardere=masa deşeurilor/rata ardere(unde rata de ardere este de maxim 50 kg/h).
	Etape
	Descriere

	Ciclul de Pre- încălzire
	Pentru a asigura reţinerea gazelor evacuate la o temperatură de minim 850sCtimp de 2 secunde, la pornirea programului de ardere, va pomi doar arzătorul de la camera posteombustie, pentru încălzirea acesteia.
Când temperatura din camera posteombustie va ajunge la 8506C, panoul de comandă va da automat comanda pentru începerea ciclului de ardere.

	Gelul de ardere
	Ciclul de ardere porneşte automat, după ce temperatura camerei secundare este mai mare de 850°C; arzătorul (arzătoarele) de la camera de ardere va (vor) primi comanda de pornire, în acest moment începe şi cronometrarea timpului de ardere setat înaintea pornirii programului de incinerare. Pe afişajul panoului de control va fi afişat şi timpul rămas din ciclul de ardere.
Pe durata ciclului de ardere, panoul de control va asigura automat menţinerea temperaturii în camera de arcere în jurul valorii setate (dacă temperatura depăşeşte valoarea setată arzătorul va fi oprit, iar după ce temperatura scade sub această valoare anătorul va fi pornit din nou).
Similar, panoul de control va asigura şi în camera posteombustie menţinerea temperaturii în jurul valorii de 870°C.
Oprirea şi pornirea arzătoarelor sunt controlate automat; dacă sunt probleme In funcţionarea lor, panoul de comandă va semnaliza problemele.
• Pe durata In care arzătoarele sunt oprite din ardere, o ce st ea vor funcţiona doar pe ventilaţie.
După expirarea timpului de ardere, arzătorul (arzătoarele) de la camera de ardere va (vor) primi comanda de oprire şl panoul de comandă va trece la ciclul următor.

	Ciclul post- ardere
	Deoarece la sfârşitul ciclului de ardere există posibilitatea ca în camerea de ardere să mai fie deşeuri care încă ard şi/sau cenuşa încă mai generează gaze, trebuie să asigurăm neutralizarea acestor ga2e. De aceea, pe durata acestui ciclu, panoul de comanda va menţine în camera de posteombustie o temperatură de peste 850aC prin funcţionarea arzătorului de la camera psotcombustie. în timpul acestui ciclu, arzătorul de la camera de ardere va funţiona doar pe ventilaţie.
Durata acestui ciclu este de 2 ore. La expirarea celor două ore, programul de operare va trece pe ciclul de răcire.


	Ciclul de răcire
	Pe durata at estul ciclu, arzătoarele (atât cel de la camera posteombustie cât şi cel/celede la camera de ardere) vor funcţiona pe ventilaţie, pentru a asigura răcirea incineratorului şl protejarea lor de temperaturile ridicate din cele două camere.
Când temperatura din fiecare camera va scădea sub 60 °C, arzătorul din camera respectivă se va opri complet.


b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: terenul pe care se va implementa proiectul este în  incinta,  la limita amplasamentului fermei de păsări Boldu, pentru care societatea deține acordul de mediu nr. 7 din 27.07.2017. In imediata apropiere se afla o alta ferma de crestere pui care apartine  SC SIKVET SRL(membra a grupului de ferme a SC AVICOLA SA), societate care  functioneaza si este  autorizata cu Autorizatie integrata de mediu  si societatea SC AMC ROYAL AVIS  SRL(membra a grupului de ferme a SC AVICOLA SA )  care detine Acord de mediu nr.  14/ 10.07.2012 pentru construirea unei ferme de pui, titularul proiectului are obligația respectării  vecinatăților ,  prevederilor Notificării DSP nr. 1151/27.02.2019
Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată din comerţ prin apă plată îmbuteliată,  apa utilizată în perioada de realizare a proiectului în organizarea de șantier pentru consumul menajer ( uz sanitar) va fi asigurată  din puţurile forate care asigură necesarul funcţionarii fermei, apele uzate vor fi colectate printr-o reţea de conducte şi vor fi evacuate în reţeaua existentă pe amplasament;  
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare (vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi);

deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării – eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile menajere, deşeurile tehnologice generate în faza de desfăşurare a activităţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi. Caracterul periculos/nepericulos al deşeurilor de cenuşă rezultate de la ardere se va stabili prin bulletin de analiză la efectuarea probelor tehnologice a instalaţiei.
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate printr-o reţea de conducte şi vor fi evacuate în reţeaua existentă pe amplasament; apele pluviale de pe clădirile existente, vor fi preluate de șanturile și rigolele existente, de unde vor fi evacuate pe terenurile adiacente; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

Instalatia de eliminare a cadavrelor este prevazuta cu o camera secundara de ardere a gazelor rezultate din piroliza cadavrelor. Astfel, emisia de mirosuri din procesul de procesare a cadavrelor este eliminata.

Activitatea desfasurandu-se in spatii inchise, cu pardoseala betonata si sisteme de colectare a eventualelor scurgeri, impactul proiectului asupra solului si subsolului este neutru in conditiile etanseizarii retelei de canalizare a apelor uzate

Emisiile poluante de gaze de ardere rezultate de la incinerator vor fi evacuate în atmosferă printr-un coș de evacuare și dispersie; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind  colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe cladirile existente, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosința actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  teren curți – construcții și construcțiile C1-C35, destinația stabilită prin documentația de urbanism: zona de producție Agricola cu destinația de  ferma de crestere pui de carne conform prevederilor PUZ,avizat in  2017; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița ;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află amplasat  în zonă locuită,  exploatarea este amplasată la o distanta mai mica  decat  500 m faţă de orice zonă locuită.  Ferma a fost construită avand la baza „Studiul de evaluare a impactului activitatilor care se vor desfasura la obiectivul de investitie construire ferma crestere pui de carne, situat in localitatea Boldu, judetul Buzau asupra confortului si sanatatii populatiei din zona” intocmit de Institutul National de Sanatate Publica, Centrul Regional de Sanatate Publica Iasi,  și  Notificarea   DSP Buzau nr. 2992/10.05.2017. Proiectul actual   are la baza Notificarea DSP Buzau nr. 1151/27.02.2019  Proiectul poate avea efect benefic asupra populatiei din zona prin creerea de noi locuri de munca, intretinerea  drumurilor din zona,  etc..
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Boldu) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
h) Proiectul va respecta condiţiile din Regulamentului CE nr. 1069/2009 de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală si produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman si Regulamentului CE nr. 142/2011 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1069/2009
i) Proiectul va asigura respectarea următoarelor valori de emisie a poluanţilor emişi:
	Poluant
	Concentratie

(mg/Nm3)
	Debit anual

(kg/an)

	Pulberi totale
	5
	42

	Carbon organic total
	5
	42

	Acid clorhidric
	5
	42

	Acid fluorhidric
	1
	8,4

	Oxizi de azot
	300
	2516

	Oxizi de sulf
	25
	210

	Monoxid de carbon
	50
	419

	Mercur
	0,05
	0,42

	Cadmiu + Titan
	0,05
	0,42

	Sb+As+Pb+Cr+Co+Cu+Mn+Ni+Sn+V
	0,5
	4,2

	Dioxina si furani
	0,1
	0,84


III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz,-nu e cazul,in conformitate cu punctul de vedere al ANAR ABA Buzau,inregistrat la APM Buzau cu nr.4424/19.03.2019 prin care se precizeaza ca nu este necesar studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa si nici aviz de gospodarire a apelor.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                        

                          biolog Mirela MARIN                                        
                                                                                                          Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                    ing. Elena BADII           
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