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INFORMARE DE PRESĂ

ZIUA  MONDIALĂ A PĂSĂRILOR MIGRATOARE 2019

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare se sărbătoreşte anual în cea de a doua săptămână a lunilor mai și octombrie și este o campanie de conştientizare a nevoii de protejare a păsărilor migratoare şi a habitatelor lor.

Marcarea acestei zilei a fost făcută la propunerea Secretariatului Convenției privind conservarea speciilor migratoare de animale sălbatice și a Secretariatului Acordului privind conservarea păsărilor de apă migratoare african - eurasiatice.

România a aderat la Convenția privind conservarea speciilor migratoare de animale sălbatice în anul 2000 prin Legea nr. 89/2000.

Anul acesta, tema Zilei Păsărilor Migratoare se desfășoară sub sloganul ”Protejați Păsările! Să găsim soluția la poluarea cu deșeurile din plastic.”

Deșeurile din plastic reprezintă o problemă importantă pentru mediul înconjurător, iar soluționarea acesteia este imperios necesară. Anual, în întreaga lume, se produc peste 300 de milioane de tone de plastic, acesta fiind unul din cele mai utilizate materiale din lume.

Obiectele din plastic sunt folosite o perioadă scurtă de timp. În schimb, perioada lor de descompunere, după ce devin deșeu, variază între  20-500 de ani. Datorită ratei scăzute de descompunere, plasticul se acumulează în mări, oceane, pe plaje, în lacuri și râuri, amenințând fauna sălbatică.Cercetările au evidențiat faptul că aproximativ 1 milion de păsări marine mor anual din cauza ingerării unor deșeuri din material plastic.

Pentru protejarea şi conservarea speciilor de păsări sălbatice din România, prin HG nr. 1284/2007 modificată şi completată prin HG nr. 971/2011 și  HG nr. 663/2016,  au fost declarate la nivel național un număr de 171 de arii de protecţie specială avifaunistică (SPA-uri), din care 7 cuprind teritorii din județul Buzău.

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare a fost marcată la Buzău prin actiuni de conștientizare desfășurate de reprezentanții A.P.M. Buzău în școlile buzoiene.

Pentru că acțiunile practice constituie un mijloc eficient de educație pentru mediu, în data de 13 mai, elevii dnei învătător Rodica GHEORGHE de la Școala ”George Emil Palade”, au participat la o acțiune de observare a păsărilor în Parcul Crâng din municipiul Buzău organizată de Agenția pentru Protecția Mediului Buzău.
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