GHID PRIVIND PREVENIREA GENERĂRII DE DEŞEURI DE AMBALAJE

Managementul deşeurilor de ambalaje – obiectiv distinct în cadrul Capitolului 22 “Mediu” constituie o probleme prioritară la care România trebuie să găsească soluţii de rezolvare fezabile şi eficiente, în conformitate cu cerinţele Uniunii Europene.

 
În cadrul asistenţei de preaderare pe care statele Uniunii Europene o acorda României, Guvernul Regatului Olandei finanţează proiectul  “Sistem de valorificare şi reciclare pentru ambalaje şi deşeuri de ambalaje”. Proiectul este derulat de un consorţiu de firme olandeze, format din firmele Ameco Environmental Services, Utrecht, Witteveen + Bos, Deventer, Meurs Uitvoeringsmanagement, Woerden şi MKB Cluster, Haga. Partenerul român al consorţiului olandez este Agraro Consult, Bucureşti.
 

Proiectul are patru componente şi anume:

         înfiinţarea unei organizaţii non-profit responsabilă cu realizarea unor ţinte privind recuperarea şi reciclarea din Directiva Uniunii Europene 94/62 privind ambalajele şi deşeurile de ambalaje;

         măsuri elaborate şi implementate în scopul prevenirii producerii de ambalaje, generării de deşeuri de ambalaje şi reducerii la minimum a consumului de ambalaje;

         sistem de colectare şi reciclare a deşeurilor de ambalaje, elaborat şi implementat la scară pilot;
         elaborarea şi implementarea unei strategii de informare a părţilor relevante identificate (implicate) privind conţinutul şi efectele implementării directivei.

 

Ghidul de prevenire a generării de deşeuri de ambalaje este rezultatul componentei nr. 2 a proiectului.
 

Ghidul are 5 părţi distincte, care lecturate în ordinea de mai jos sunt utile oricărei organizaţii interesate în rezolvarea problemelor legate de managementul deşeurilor de ambalaje

Prevenirea producerii deşeurilor de ambalaje.
Autotestare – “Este cazul să intreprindeţi ceva?”
Linkurile către diverse organizaţii de profil în domeniu, din România şi din alte ţări.
Scrisoarea standard pentru furnizori şi anexa cu sumarul prevederilor legale naţionale privind ambalajele şi deşeurile de ambalaje.
Workshop pentru prevenirea producerii de deşeuri de ambalaje.
