
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Lucrări de asfaltare în cartierele: Slam Râmnic, Extindere Slam Râmnic, Sârbi, Barasca, Anghel Saligny, Zidari și Alecu Bagdat”, propus a fi amplasat în mun. Rm. –Sărat, str: Adierii, Alexandru Odobescu, Cătunul Morilor, Cincinat Pavelescu, Domirești, Dudului, Frasinului, George Bacovia, George Topârceanu,Intrarea Bucegi, Intrarea Carpați, Intrarea Dacia, Intrarea Snagov, Marin Preda, Mesteacanului, Micșunelelor, Perișori, Privighetorilor, Traian și Zaharia Stancu  judeţul Buzău, titular  UAT MUNICIPIUL RM. - SĂRAT.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzau, nr. 3 şi la sediul UAT MUNICIPIUL RM. SĂRAT din mun. Rm. – Sărat, str. N. Bălcescu, nr. 1, judeţul Buzau, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzau, nr. 3, judeţul Buzău.
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