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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 


 Afişat în data de: 01.09.2020

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Consiliul  Județean Buzău cu sediul în municipiul Buzău, b-dul Nicolae Bălcescu, nr. 48, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 8605 din 22.06.2019,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 01.09.2020, că proiectul ,, Modernizare drum județean DJ 102F km 8+800 - 33+200, Scorțoasa-Cănești-Chiliile-Mânzălești, județul Buzău” propus a fi amplasat în intravilan și extravilan UAT Comunele: Scorțoasa, Cănești, Chiliile, Lopătari și Mânzălești, judeţul Buzău 
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a) și pct. 10, lit e);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
proiectul presupune modernizarea 102F, km 8+800-33+200 (Scorțoasa - Cănești - Chiliile ​Mânzălești), pe teritoriul administrativ al comunelor Scorțoasa - Cănești - Chiliile ​Mânzălești, judeţul Buzău.
Situația existentă
Tronsonul de drum DJ 102F se desfășoară de-a lungul pârâului Sărățel, care de-a lungul timpului a provocat eroziuni care au ajuns până la acostamentul drumului.

lnvestiția propusă se va realiza în totalitate pe domeniul public al comunelor Scorțoasa, Cănești, Chiliile și Mânzălești, județul Buzău.
Traseul drumului județean DJ102 F - lot 2 începe la km 8+800 și se termină la intersecția cu DJ 203K.

· Traseul în plan se prezintă sub forma a 248 aliniamente și a 209 curbe cu lungimea totală de 23312,00 m.

· Declivitățile în profil longitudinal sunt de 0,15% - 18,31%;

· Partea carosabilă are lățimea de 4,00 m – 6,00 m (două  benzi de circulatie);

· Trotuarele nu existăa;

· Există șanțuri pe anumite tronsoane, dar sunt într-o stare avansată de degradare.

În plan, drumul judetean DJ 102F, km 8+800-33+200 (Scorțoasa – Cănești – Chiliile –Mânzălești) reprezintă o legătură viabilă între DN 10 și DJ 203K. Traseul drumului județean urmărește în mare parte valea pârâului Sărățel parcurgând  un relief premontan cu dealuri cu altitudini de la 200 m la 700 m  și are pe alocuri o sinuozitate accentuată în special între Chiliile și Mânzălești.

În profil longitudinal, drumul se prezintă sub forma unei succesiuni de pante și rampe cu declivități variind între 0% și 18%. Cele mai accentuate pante și rampe sunt pe sectorul de la ieșire din Chiliile spre Mânzălești.

În profil transversal, drumul se prezintă cu o parte carosabilă de la 4,00 – 6,00 m, încadrată de acostamente neimpermeabilizate, cu lățimea de cca. 0,50 la 1,00 m. Profilul transversal al drumului este în general mixt sau în debleu specific drumurilor care urmăresc cursuri de apă.
Structura rutieră existentă
De la km 8+800 drumul județean este asfaltat cu îmbrăcăminte bituminoasă ușoară cu două straturi asfaltice peste umpluturi necoezive până la km 13+500. De km 13+500 până la km 33+200, drumul este pietruit. Ultimii 5 km pana la intersecția cu drumul judetean DJ 203K parcurg o zona de relief cu pante și rampe mari de până la 17% cu un teren mai accidentat, drumul urcând la cota sa cea mai mare cca. 630 m NMR. Pe aceasta porțiune drumul are lățimi medii de 4,00 m.

În urma analizei în teren, a sondajelor efectuate de expertiza tehnică, drumul  se poate împărți în trei sectoare:

· Sectorul I.
Drumul este asfaltat cu I.B.U. (îmbrăcăminte bituminoasă ușoară ) cu unul la două straturi asfaltice cu grosimea medie de 7 cm, fundate pe umpluturi necoezive (pietrișuri și nisipuri) iar terenul de bază este alcătuit din prafuri nisipoase argiloase și argile nisipoase.

· Sectorul II. Drumul este pietruit cu umpluturi necoezive (pietrișuri și nisipuri). Pe zonele semnalate și în tema de proiectare, adică de la km 16+800, 19+500 și între pozițiile kilometrice 20+300-22+550, 22+550-25+550, 25+550-27+200 s-au efectuat lucrări de consolidare și refacere a drumului. Pe aceste sectoare drumul a fost consolidat prin pietruire. Pietruirea are un nivel de viabilitate bun.

· Sectorul III. De la km  28+200 la km 33+200 drumul este slab pietruit, dar suprafața căii de rulare nu este foarte degradată, drumul cu excepția perioadei de iarnă este circulabil. Pe perioada de iarnă, la intrare pe acest sector, atât de la km 28 cât și de la Mânzălești este închis circulației publice și este semnalizat ca atare.

Apele subterane sunt alimentate pe terasele Sărățelului, de apă sărată a acestuia, pe maluri apa freatică găsindu-se la adâncimi variabile și provine prin aportul precipitațiilor sezoniere.

Acviferul freatic de suprafață (între 4 m -18 m) este alimentat direct din precipitațiile atmosferice și influențat de pârâul Sărățel, fapt căruia se datorează salinitatea crescută a apelor și cu duritate relativ mare.

Acviferul de medie adâncime se întâlnește în jurul adâncimii de 30 m-40 m, apa prelevată având aproximativ aceleași calități cu apa din acviferul freatic de suprafață.

Acviferul de adâncime se întâlneste începând cu adâncimea de 80 m-90 m. În aceste straturi apa are calități potabile.

Pământurile din zona studiată (patul drumului) sunt în general argile la argile prăfoase (P 5) în conformitate cu  STAS 1243, fiind caracterizate ca materiale mediocre din punct de vedere al calității ca material de terasamente. 

Din punct de vedere al comportării la îngheț dezgheț argilele nisipoase sunt foarte sensibile  ;

Zona studiată se găsește în cadrul tipului climatic I cu un indice de umiditate  Im = –20 –0;

Intersecțiile sunt nedirijate.

Semnalizarea atât cea verticală cât și cea orizontală este precară, fiind zone destul de lungi unde nu există deloc semnalizare rutieră.

Situația proiectată
Drumul județean se încadrează în categoria tehnică IV. Sectorul de drum propus în proiect este proprietate a domeniului public aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău.

Starea de degradare actuală este încadrată la calificativul “REA” iar ținând cont de tema de proiectare acesta se va reface cu sistem rutier nou.
Sectorul de drum județean investigat deservește comunele: Scorțoasa, Cănești, Chiliile și Mânzălești, asigurând accesul către obiective de interes economic sau terenuri agricole și descarcă trafic de reședință și este circulat întâmplător de vehicole cu sarcina mai mare de 3,5 t sau vehicole limitate la osia standard 11,5 t.

Traseul în plan și în profil longitudinal

Proiectarea traseului în plan și în profil longitudinal s-a realizat conform STAS 863-85 Lucrări de drumuri. Elemente geometrice ale traseelor, urmărindu-se menținerea platformei drumului în limita domeniului public acolo unde a fost posibil și cu ieșirea din domeniul public cu posibile expropieri pe zonele unde nu s-a putut menține drumul în limita domeniului public. Ieșirea din zona domeniului public a amprizei drumului s-a făcut ținând cont de caietul de sarcini pus la dispoziție de către titularul proiectului. La proiectarea niveletei drumului s-a avut în vedere racordarea acceselor proprietăților la partea carosabilă a drumului. 

Traseele în plan sunt alcătuite în general din aliniamente scurte cu racordări cu raze mici.

Sunt zone unde nu s-a păstrat aliniamentul drumului inițial, acest lucru va îmbunătăți circulația și siguranța rutieră, menținându-se elementele geometrice pentru un drum județean clasa tehnică IV.

Vecinătatea destul de apropiată a construcțiilor (cu accese dese), nu permite modificări ale declivităților din profil longitudinal, astfel că declivitățile existente se vor menține în vederea asigurării accesului facil la proprietățile riverane, totodată asigurându-se pantele minime necesare pentru scurgerea longitudinală a apelor din precipitații și a celor provenite din topirea zăpezii.

Profilul transversal
Proiectarea elementelor geometrice ale profilului transversal s-au realizat conform STAS 10144/1-90 Profiluri transversale străzi, totodată avându-se în vedere respectarea integrității proprietăților ce mărginesc drumul supus reabilitării.
Elementele geometrice în profil transversal adoptate sunt:
Drum județean DJ102F

· lățime parte carosabilă  l = 6,00 (două benzi de circulație);

· lățime acostamente 2x1,00 m din care 2x25 cm benzi de încadrare

Structuri rutiere

Întrucat traficul rutier ce se va desfăsura pe acest sector de drum județean va fi format din vehicule grele și având în vedere că face legătura între două drumuri județene, soluția de alcătuire a structurilor rutiere a fost stabilită constructiv conform instrucțiunilor normativului NP116-04 „Normativ pentru alcătuirea structurilor rutiere rigide și suple pentru străzi”. 

Soluția 1 - Proiectarea unei structuri rutiere flexibilă, cu alcătuirea:
· Strat de uzură BA16 rul 50/70



4 cm 

· Strat de legătură BADPC 22.4 baza 50/70


6 cm

· Strat superior de fundație din piatră spartă 

            20 cm

· Strat inferior din balast




30 cm

· Strat de formă stabilizat cu lianți hidraulici

            15 cm

Structura rutieră nouă  se va verifica, inclusiv la îngheț-dezgheț. 
Soluția 2 - Proiectarea unei structuri rutiere suplă, cu alcătuirea:
· km 8+800 ÷ 13+500 
· Reparații prin plombare și refacerea zonelor faianțate până la fundație.

· Strat de uzura BA16 rul 50/70-4 cm  + 2 cm medie pentru preluarea denivelărilor și asifurarea pantelor în sens transversal.

· geogrilă antifisură
· km 13+500 ÷ 28+200 

· Strat de uzură BA16 rul 50/70


            4 cm 

· Strat de legatură BADPC 22.4 baza 50/70

6 cm

· Strat superior de fundație din piatră spartă 
           15 cm

· Zestrea existentă
· Km 28+200÷ 33+200  –scarificarea pietruirii existente , nivelarea , compactarea  (strat de forma) și structura:
· Strat de uzură BA16 rul 50/70


            4 cm 

· Strat de legatură BADPC 22.4 baza 50/70

6 cm

· Strat superior de fundație din piatră spartă 
           15 cm

· Strat de fundație inferior din balast 


25 cm

· Strat de formă din pietruirea existentă
Trotuare

Datorită spațiului insuficient dintre șanțuri și proprietăți nu se pot realiza trotuare.

Intersecţii cu drumurile laterale

Amenajarea intersecțiilor cu drumurile laterale se va face cu soluția propusă pentru modernizarea drumului, menținându-se soluția existentă în ceea ce privește tipul și elementele geometrice ale amenajării și realizându-se racordarea liniei roșii proiectate la niveleta drumurilor intersectate. Amenajarea drumurilor existente se vor realiza pe o lungime de 20 m.

S-au prevăzut prin proiect la intersecțiile cu drumurile laterale, pentru continuitatea scurgerii apelor pluviale, podețe tubulare F300 corugate și rigole carosabile.

S-a propus prin proiect amenajarea intersecției dintre DJ 102F și DJ 203K prin pene de racordare pentru zona de decelerare și banda de accelerare la ieșirea din DJ 102F.
Scurgeri ape pluviale
Pentru preluarea apelor pluviale de pe partea carosabilă au fost prevăzute următoarele tipuri de elemente de preluare a apelor pluviale:

· Șanțuri trapezoidale pereate; 

· Rigole carosabile;
Podețe

S-au prevăzut următoarele tipuri de podețe:
· Podețe tubulare F1000

· Podețe din elemente prefabricate tip P2

· Podețe dalate D=5,00 m și D=4,00 m

· Podețe tubulare F1200

Lucrări de siguranță rutieră
Au fost prevăzute următoarele lucrări de siguranță rutieră:

· parapeți metalici semigrei, grei și foarte grei;
· fundații adâncite de parapeți;
Lucrări de consolidare
· ziduri de sprijin de debleu și rambleu

· șanțuri ranforsate;
Accesele la proprietăți
La accesele la proprietăți pentru continuitatea scurgerii apelor pluviale au fost prevăzute podețe tubulare corugate F300.
Caracteristici fizice ale proiectului:

· Platforma drumului





7,00 - 8,00m

· Partea carosabilă





5,50 - 6,00m

· Benzi de circulaţie
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· Acostamente,





             0,75 - 1,00m

din care benzi de incadrare
                                                 2x0,25m

· Panta transversală pe partea carosabilă: 


 2,5%

· Panta transversală pe acostamente: 



 4%

Sistemul rutier pentru accesele la proprietăți va fi următorul:

· Strat de uzură BA16 rul 50/70



4 cm 

· Strat de legătură BADPC 22.4 baza 50/70


6 cm

· Strat superior de fundație din piatră spartă 

            15 cm

· Strat inferior din balast




15 cm

· Strat de formă stabilizat cu lianți hidraulici

            15 cm

Măsuri de siguranța traficului

Semnalizări și marcaje

Proiectarea sistemului de semnalizare și marcaj va fi efectuat atât pentru traseul drumului județean DJ 102 propus a fi modernizat cât și pentru căile de comunicații rutiere cu acces la aceasta. Se vor respecta prevederile SR 1848/7-2015.

O atenție deosebită se va acorda la proiectarea sistemului de semnalizare și marcaj în apropierea parcărilor și de alte servicii, unde se vor efectua lucrări de marcaje la sol și de amplasare a indicatoarelor de circulație de toate categoriile. De asemenea, marcajele pentru trecerile de pietoni vor fi poziționate fata de limitele străzii astfel încât să nu deranjeze traficul din intersecție.

Semnalizarea orizontală
Se vor realiza lucrări de marcaje longitudinale, care cuprind liniile de direcție și marcaj lateral, liniile obligate de racordare. Cu acest marcaj se va realiza separarea sensurilor de circulație, delimitarea benzilor de circulație și a părtii carosabile; marcajele transversale se vor utiliza pentru a marca locurile de oprire, pentru avertizare privind reducerea vitezei la apropierea de zonele cu potențial pericol. 

Semnalizarea verticală
Sistemul de semnalizare pe verticală va avea o concordanță cu sistemul de marcare orizontală. Toate materialele utilizate (vopseaua de marcaj, portalele, indicatoare etc) vor fi agrementate conform HGR 766/1997 si cele care nu sunt agrementate vor fi insotite de Certificate de Calitate.

Masuri privind traficul pietonal

Pentru înlesnirea circulației pietonilor se vor folosi, unde este cazul, borduri îngropate și racordări cu planuri înclinate.

Pentru protecția pietonilor și prevenirea accidentelor se va studia triunghiul de vizibilitate în dreptul drumurilor laterale.

Lucrări de artă

Pe traseul drumului județean se vor realiza lucrări la 9 poduri
1.  Pod 1 - km 12+000 

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare, subzidire și lărgire culei cu înlocuire suprastructură din grinzi prefabricate, cu asigurarea unui gabarit de 7,80 m carosabil și două trotuare de 1,50 m util.

2. Pod 2 - km 12+300 

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare și lărgire culei și execuție/înlocuire suprastructură din grinzi prefabricate, cu asigurarea unui gabarit de 7,80m carosabil și două trotuare de 1,50 m util.

3. Pod 3 - km 13+450

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare și lărgire culei, pilă și execuție/înlocuire suprastructură din grinzi prefabricate, cu asigurarea unui gabarit de 7,80 m carosabil și două trotuare de 1,50 m util.
4. Pod 4 - km 16+800

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare pod pentru asigurarea unui gabarit de 7,80m carosabil și două trotuare de 1,00 m util.

5. Pod 5 - km 17+000

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare pod pentru asigurarea unui gabarit de 7,80m carosabil și două trotuare de 1,00 m util.

6. Pod 6 - km 20+900

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare pod pentru asigurarea unui gabarit de 7,80m carosabil și două trotuare de 1,00 m util.

7. Pod 7 - km 22+990

Consolidare pod existent la clasa E convoi (A30, V80) prin consolidare pod pentru asigurarea unui gabarit de 7,80 m carosabil și două trotuare de 1,00 m util.

8. Pod 8 - km 24+500

Executie pod nou din profile metalice dimensionat la convoi LM1 si LM2, conform SR EN 1991-2/2004, cu asigurarea unui gabarit de 7,80 m carosabil și două trotuare de 1,50 m util (pod în localitate).

9. Pod 9 - km 24+600

Executie pod nou din profile metalice dimensionat la convoi LM1 si LM2, conform SR EN 1991-2/2004, cu asigurarea unui gabarit de 7,80 m carosabil și două trotuare de 1,50 m util (pod în localitate).

Lucrări de consolidare

Au fost identificate ca necesare urmatoarele tipuri de lucrări:

1. Refacerea zidurilor de debleu din zidărie de piatră 
2. Structuri de sprijin cu rol de apărare și de susținere a corpului drumului, în zonele în care pârâul Sărățel curge la piciorul taluzului; 
3. Structuri de sprijin de debleu cu fundare directă 
· Se va aplica pe sectoarele de drum pentru evitarea expropierilor sau pentru susținerea taluzurilor la limita proprietatilor

4. Structuri de sprijin de debleu cu fundare indirectă, pe piloți forați din beton armat 
· Se va aplica pe sectorul Chiliile – Mânzălești, pentru susținerea taluzurilor cu înălțimi mari, pe sectoarele de drum în care sunt necesare lărgiri ale platformei drumului, sau corecții de traseu datorită pantelor longitudinale ce depășesc panta maximă admisibilă sau a curbelor cu raza foarte mici;
5. Fundații continue de parapet și ziduri de rambleu cu înălțime mică 

Se va aplica pe sectoarele de drum pentru limitarea sau evitarea afectării proprietăților;
6. Structuri de sprijin de rambleu cu fundare indirectă, pe piloți forați din beton armat 
   Se va aplica pe următoarele sectoare de drum unde:
· Lărgirea platformei drumului va afecta proprietăți cu construcții în vecinătatea drumului;
· Panta versantului de rambleu este accentuată, iar stabilitatea umpluturilor pentru lărgirea platformei drumului nu poate fi asigurată  sau impusă de netulburarea proprietăților
· Sunt zone cu alunecări de teren, în special pe sectorul Chiliile - Mânzălești;
· Sunt zone cu corecții de traseu spre rambleu, în special pe sectorul Chiliile – Mânzălești;
Soluții constructive propuse:
1. Pentru structurile de debleu
Fundații din beton ciclopian și elevații din zidărie de piatră naturală legată cu mortar de ciment sau cu beton;
2. Pentru structurile din rambleu cu fundare directă 
Fundatii din beton ciclopian și elevații din zidărie de piatră naturală legată cu mortar de ciment sau cu beton

3. Pentru structurile din rambleu cu fundare indirectă
Structuri din piloți forați din beton armat cu Ø > 600 mm, dispuși pe unul sau pe două rânduri, în funcție de adâncimea la care se găsește roca de bază. 

Materii prime utilizate:
- agregate (balast, piatră spartă) 

- mixturi asfaltice 
- apă 

- motorină, benzină.

Perioada de execuție a proiectului : durata de realizare a investiţiei este de 36 luni.
Valoarea totală = Se va stabili dupa obținerea avizelor și întocmirea proiectului la faza DALI
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată din comerţ prin apă plată îmbuteliată,  apa utilizată în perioada de realizare a proiectului în organizarea de șantier pentru consumul menajer ( uz sanitar) va fi asigurată  cu cisterne de la surse de alimentare autorizate şi apa utilizată în perioada de realizare a proiectului în scop tehnologic pentru umectarea drumurilor în vederea reducerii emisiilor de pulberi şi pentru compactare va fi asigurată prin transport cu autocisterne de la surse de alimentare autorizate;  agregatele minerale și betonul asfaltic necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de mixturi asfaltice autorizate din zona amplasamentului;  
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect în organizarea de șantier,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; apele pluviale de pe platforma carosabilă a drumului vor fi preluate de șanturile și rigolele prevăzute prin proiect, de unde vor fi evacuate pe terenurile adiacente; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind  colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă a drumului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de domeniu public - zonă de comunicație rutieră și amenajări aferente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul se va realiza la o distanță de aproximativ 2275 m, respectiv 2135 m față de cele mai apropiate situri de interes comunitar ROSCI0272 Vulcanii Noroioși și ROSCI0199 Platorul Meledic, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere emis  de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în imediata vecinătate a zonei rezidenţiale, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor ( zona rezidenţială) și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău ;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere exprimat de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău în ședința CAT; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăriile Scorțoasa, Cănești, Lopătari, Chiliile și Mânzălești) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) proiectul se va realiza la o distanță de aproximativ 2275 m, respectiv 2135 m față de cele mai apropiate situri de interes comunitar ROSCI0272 Vulcanii Noroioși și ROSCI0199 Platorul Meledic, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform punctului de vedere emis exprimat  de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița în ședința CAT nu este necesar SEICA, dar este necesară solicitarea și obținerea avizului de gospodărire a apelor; 
Condițiile de realizare a proiectului

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, inclusiv a avizului de gospodărire a apelor, și anume:
- lucrările se vor executa în perioadele cu cantitate redusă de precipitații, luându-se și măsuri pentru asigurarea curgerii apelor medii și mari și împotriva inundării și calamitării obiectivelor socio-economice din zonă;

- se interzice depozitarea în albia pârâului Sărățel a materialelor rezultate sau folosite la executarea lucrărilor, care ar crea pericol de inundare în aval, la viituri, prin obturarea secțiunii de curgere a apei;

- beneficiarul va lua permanent toate măsurile de curățire și întreținere a zonei de curgere a apei și va asigura condiții normale de curgere a apelor din zona de lucru;

- la deversare în emisar - pârâul Sărățel, beneficiarul are obligația de a proteja malurile pentru a preveni eroziunea acestora;

- beneficiarul este obligat să realizeze toate lucrările și măsurile necesare pentru asigurarea scurgerii apelor meteorice din zonele adiacente;

- nu se vor depozita deșeuri în albia pârâului Sărățel și pe malurile acestuia;

- în situația producerii unei poluări accidentale, beneficiarul și constructorul sunt integral responsabili și vor suporta toate consecințele și cheltuielile, care decurg din aceasta;

- este interzisă utilizarea de agregate minerale din albia pârâului Sărățel apă fără actele de reglementare prevăzute de legislația din domeniul de gospodărire a apelor;

- după finalizarea lucrărilor de execuție, constructorul va reface cadrul natural și va aduce albia pârâului Sărățel la forma inițială, îndepărtând orice materiale din albie;   

 
b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure de colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
g) se vor respecta prevederiile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare; (art. 9. - În cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele, vegetația și să suporte toate costurile aferente).
Titularul proiectului este obligat:
· să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

· să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

· să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

· să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

h) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

i) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                        

                          Mirela MARIN
                                                                                                          Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                    ing. Titel  PENEŞ           
                                         

Având în 
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