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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afişat în data de: 16.06.2020
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC AQUACON PROIECT SRL, cu sediul în municipiul Sibiu, str. Ștefan cel Mare, nr. 18, jud. Sibiu, reprezentant al C.N.A.I.R. – D.R.D.P. Bucureşti, cu sediul în municipiul Bucureşti, sector 6, b-dul Iuliu Maniu, nr. 401A,   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 5960/21.04.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
       Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 16.06.2020, că proiectul ,,Pod pe DN 10, km 81+724 (80+401) peste Valea Berbecului la Lunca Jariștei ’’ propus a fi amplasat în jud. Buzău, com. Siriu  

- nu  se supune evaluării impactului asupra mediului,  nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului  asupra corpurilor de apă. 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2 la pct. 13. lit. a;

b) 
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Se vor executa următoarele lucrări de reparații de întreținere periodică asupra podului și a racordărilor cu terasamentele:
· Desfacerea straturilor căii până la nivelul plăcii de suprabetonare;
· Demolarea consolei de trotuar;

· Lucrări de reparații curente la intradosul și extradosul grinzilor, antretoazelor și plăcii de monolitizare;

· Acoperirea gurilor de scurgere existente; 

· Turnarea unei plăci noi de suprabetonare peste grinzile existente, continuizată peste pilă, care să înglobeze consola de trotuar și lisa parapetului, astfel încat trotuarul realizat să aibă lățimea de 1.50m; 

· Realizarea unor dispozitive de acoperire a rosturilor la extremitățile podului;

· Înlocuirea aparatelor de reazem din neopren;

· Refacerea straturilor căii (Hidroizolație - 1cm, BA8 - 3cm, BAP16 - 4cm, MAS16 - 4cm);

· Realizarea trotuarelor la nivel cu straturi similare celor de pe cale;

· Realizarea unui parapet pietonal metalic din profile deschise;

· Montarea unui parapet de protecție H4b-W5, respectându-se gabaritul de circulație de 7.80 m;

· Demolarea pe o înălțime de 50 cm a zidurilor întoarse și refacerea acestora la fața cămășuielii;

· Cămășuirea elevațiilor culeelor, zidurilor întoarse și a elevației pilei;

· Reparații curente la nivelul zidurilor de gardă și a banchetelor de rezemare: demolarea pe o înălțime de 50 cm a zidurilor de gardă și refacerea acestora, demolarea stratului de beton degradat, curățarea de rugină a barelor de armătură corodate și pasivizarea lor, închiderea și injectarea fisurilor, refacerea secțiunii cu betoane speciale;
· Demolarea dispozitivelor antiseismice vechi și realizarea de opritori antiseismici noi;

· Refacerea consolelor de trotuar ale culeelor;

· Demolarea coronamentului zidului de sprijin de pe partea stângă din dreptul culeei Buzău pe o înălțime de 50 cm, cămășuirea acestuia și realizarea unui coronament nou, înglobând astfel consola trotuar și lisa parapetului pietonal;

· Refacerea sferturilor de con, realizarea de casiuri de descărcare și scări de acces;

· Realizarea unui șanț pereat, în amonte, pe direcția Buzău;

· Executarea unei umpluturi compactate pe lângă pilă și amenajarea albiei, pentru realizarea acoperirii fundației acesteia în aval cu cel puțin 1m;

Structura rutieră adoptată pentru calea pe pod:
· 4 cm MAS 16;

· 4 cm BAP 16;

· 3 cm BA8;

· 1 cm hidroizolație;

Structura rutieră adoptată pentru trotuar:
· 4 cm BA8;

· (7 ÷ 12)cm beton C20/25;

· 1 cm hidroizolație;

Caracteristicile tehnice și parametrii specifici investiției rezultate în urma realizării lucrărilor de intervenție:
         -
lungime totală pod




           Lt = 73.15 m 


         -
lățime parte carosabilă

 

            l = 7.80 m

         -
lățime trotuar                                        


lt= 1.50m


         -
deschideri                                              


D=2x30.00m

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: În cadrul lucrărilor de execuție se folosesc agregate minerale, balast, ciment, care vor fi aduse cu mașini și utilaje speciale direct de la furnizori.
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate și preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate (spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; udarea periodică a depozitelor de agregate reprezintă o masură de reducere a emisiilor

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului,  privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  

2. Amplasarea proiectelor

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  domeniu public DN 10 - zonă de comunicații rutiere și amenajări aferente; 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subterane conform Avizului de gospodărirea apelor nr. 74/26.05.2020, emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

     7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află în imediata 

      vecinătate a zonei rezidenţiale;

8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;

b) natura impactului:  nu este cazul;

c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate, sunt următoarele:
Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:
-amplasamentul proiectului este situat în intravilanul localității Bâsca Rozilei la o distanţă de aprox. 1533m față de cel mai apropiat sit comunitar, ROSCI0229 Siriu, sit desemnat prin Ordinul MMDD. nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare;  
-activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care siturile au fost declarate.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, sunt următoarele:
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 și art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare (avizul de gospodărire a apelor nr. 74/26.05.2020, emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița);
Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare.   
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea eventualelor materiale de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;
· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· eventualele deşeuri de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

4.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii initiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

5. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
6. Locurile unde vor fi realizate organizările de şantier trebuie să fie astfel stabilite încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman ( prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii 

solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Se va evita amplasarea organizărilor de şantier în apropierea unor zone sensibile ( păduri, ape de suprafaţă, etc. ).
7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort populației din zonele învecinătate.

8.Depozitarea materialelor fine se va face în spații închise sau zone îngrădite și acoperite pentru a se evita dispersia acestora prin intermediul vântului.

9. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

10. Titularul proiectului este obligat să asigure colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minim 70% începând cu anul 2020.
11. În cazul unei deversări accidentale de hidrocarburi se va aplica asupra zonei afectate, material bioabsorbant și se va informa autoritatea competentă pentru protecția mediului;

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii
 a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea
 confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,

biolog Mirela MARIN                

 Întocmit,

 referent de specialitate Alexandru ANGHELACHE
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