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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIA  ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr. 25 din data de: 09.03. 2020

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC KEYBOARD SRL cu sediul  în municipiul Râmnicu Sărat, str. C Brâncoveanu, nr. 19, jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 151 din 08.01.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 18.02.2020, că proiectul: ,,Lucrări de decolmatare, regularizare și reprofilare albie minora, prin exploatare de nisip și pietriș în Perimetrul Vadu Pașii, râul Buzău, mal stang, com. Vadu Pașii, jud Buzău”,  propus a fi amplasat în extravilanul satului Scurtești, com. Vadu Pașii,  jud. Buzău
se supune evaluării impactului asupra mediului,   se supune evaluării adecvate și se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 2, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;

d)în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece lucrările se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului și sunt susceptibile a avea un impact semnificativ asupra obiectivelor de conservare a speciilor și habitatelor pentru care siturile au fost declarate;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Lucrările constau în: lucrari de decolmatare, reprofilare si regularizare a scurgerii, prin exploatarea nisipului si a pietrisului in plaja dinspre malul drept;
Perimetrul propus pentru executarea lucrărilor de decolmatare, regularizare şi reprofilare este amplasat în albia minoră a râului Buzău, pe malul stâng, în zonă inundabilă. in extravilanul comunei Vadu Pasii intr-un teren  inchiriat  de la ANAR ABA Buzau Ialomita prin contractual de inchiriere nr. 8041T/2019, in amonte  de perimetrul  solicitat de  S.C. RIO AGREMAR SA Buzau, situat pe malul stang.

Exploatarea agregatelor minerale nu presupune realizarea de lucrări de construcţie care necesită verificarea amplasamentului din punct de vedere al inundabilităţii, precum şi debite şi volume de apă necesare pentru amplasarea şi dimensionarea lucrărilor.

Proiectul propus are următoarele caracteristici:

· Suprafaţa perimetrului închiriat = 43 794 mp, din care:

· Rezerva totală estimată - 65.000 mc;

· Volumul propus pentru 2020 - 2021  - 65.000 mc;

· Adâncimea medie de săpătură = 1,50 m (fără a depăşi cota talvegului râului în zonă).

· Adâncimea maximă de săpătură = 2,00 m;

Lucrările propuse sunt asimilate cu decolmatarea albiei minore şi de reprofilare a traseului acesteia, încadrându-se în prevederile Legii 210 de modificare şi completare a Legii apelor nr. 107/1996, art. 33al.2. Prin lucrările propuse se urmăresc:

· creşterea capacităţii de transport al râului în secţiunea supusă regularizării;

· reducerea, în zona de amplasament, a vitezei de curgere a apei în albia râului, cu efect pozitiv asupra intensităţii proceselor de eroziune ale talvegului şi a malurilor (reducere);

· translocarea curentului de apă către malul stâng, având ca efect diminuarea eroziunii malului drept;

· degajarea albiei minore de aluviunile depuse în timpul viiturilor.

Scopul investiţiei este de a decolmata, regulariza şi reprofila albia minoră a râului Buzău în zonă prin exploatarea agregatelor minerale de râu şi utilizarea acestora ca materiale de construcţie.

Excavarea se realizează mecanizat în câmp continuu, în fâşii paralele cu malul drept al râului Buzău.

 Accesul auto.

Accesul la zacamant se face   pe un drum pietruit in lungime de cca 2 km pana la DJ 203K  Buzău Stăncești Săgeata Robeasca 

Pe durata apelor mari, utilajele şi mijloacele de transport vor fi asigurate în afara zonelor inundabile, avându-se în vedere să nu se polueze pânza freatică, apele de suprafaţă sau terenul riveran.

Perimetrul Vadu Pașii, unde se va localiza investiţia se află în albia minoră a râu Buzău, pe un teren neproductiv, aflat în proprietate de stat şi administrat de A.N. Romane - Administraţia Bazinală de Apă Buzău Ialomiţa, care se transmite în administrarea beneficiarului S.C. KEYBOARD S.R.L., prin Contract de închiriere nr. 8041T/2019, privind atribuirea a unui perimetru de exploatare a agregatelor minerale de râu şi dreptul de extragere a balastului în scopul decolmatării şi reprofilării albiei râului Buzău .

Perimetrul de exploatare este  de forma poligonala   cu  S = 43 794 mp, suprafata   reiesind  din calculul coordonatelor,  fiind situat pe teritoriul UAT Buzau si UAT Vadu Pasii.

                     Perimetrul “VADU PASII ” :               

	Nr. punct
	x
	y

	1amonte
	405  671
	648 219

	2 amonte
	405  275
	648 952

	3 amonte
	405  263
	648 846

	4 aval
	405  598
	649 243

	5 aval
	405  652
	649 209


Pentru protecţia   malului stang al  raului  din zona, extractia balastului se va realiza numai din interiorul albiei minore, pastrandu-se un pilier de siguranta de minim 20 m fata de  acesta.Este respectat pilierul de siguranta fata de podul rutier de la VADU PASII ,perimetrul fiind situate la peste 3 km de acesta.

Nu se va incepe exploatarea decat dupa obtinerea tuturor aprobarilor legale și după bornarea perimetrului și a capetelor profilelor caracteristice.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: lucrarile de excavare se vor efectua pe o  suprafafață de S= 43 794 mp, într-o zona în care se realizează și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți (S.C. Rio Agremar SRL, S.C. Integral SA,  S.C. Concas SA si SC Romconstruct AG SRL).

Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor. 

Societatea comercială S.C. KEYBOARD S.R.L. va desfăşura pe suprafaţa perimetrului lucrări de extragerea nisipului şi pietrişului , care nu influiențează  regimul scurgerii,  în condițiile în care societatea respecta  adâncimea de exploatare și pilierii de siguranță impuși față de obiectivele hidrotehnice existente și care  contribuie la calibrarea cursului râului, prin creerea unui senal în zona centrală a albiei, prin care să fie  tranzitate debitele mimime și medii ale râului  Buzău.

Exploatarea nisipului și a pietrisului  se va face  în fâșii  paralele cu sensul de curgere al râului, prin retragere succesivă către malul drept, excavarea făcându-se din aval spre amonte. În cadrul fâșiilor longitudinale  se vor trasa felii transversale pe râu. Între feliile transversale pentru stimularea procesului de regenerare a rezervelor, dar și pentru limitarea fenomenului de eroziune regresivă  se vor lasa praguri de colmatare. Lungimea fâșilor longitudinale va fi de până la  L=200 m, iar lățimea va fi de 5 m. Utilajele de excavare și mijloacele auto avansează spre frontul de extracţie pe pat de înaintare sub forma unui dig realizat din material local. Materialul excavat se poate   depozita lateral  doar temporar- maxim 8 ore , apoi se încarca în mijloace auto și se transportă operativ,  către stația de sortare(sau la propria stație de sortare spălare).

Până în prezent firma nu  a mai desfășurat activități de exploatare  de nisip și pietriș, sau activități de prelucrare prin spălare- sortare și valorificare a nisipului și pietrișului în albia râului și intentionează sa amplaseze și o  stație de sortare - spălare, mobilă, în zona  de terasă a perimetrului concesionat.

Lista utilajelor din dotare si capacitatea lor tehnica nominala este urmatoarea: autoutilitara Scania; autoutilitara MAN Basculanta; autoutilitara Scania basculanta; excavator Caterpillar capacitate cupa 1,2 mc; buldozer Komatsu 26 tone. In unele situatii firma va inchiria utilaje specifice de la alte unitati de profil.

c) utilizarea resurselor naturale:   In cadrul obiectivului, pentru obtinerea produsului minier, reprezentat de agregatele minerale, nu se utlizeaza nici o materie prima.

In cadrul activitatilor desfasurate se va utiliza insa combustibili si lubrefianti pentru functionarea utilajelor de extractie.

Alimentarea cu carburanti (motorina) se va asigura de la unitatile specializate in distributia acestor produse. Volumul maxim preliminat a se exploata din perimetrul Vadu Pașii  este de 65.000 mc.

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Functionarea obiectivului nu presupune utilizarea apei in scop tehnologic, obiectivul in sine avand rolul de a tranzita debitele raului  Buzau.

Apa potabila va fi asigurata din comert (apa minerala sau plata in peturi) sau din surse autorizate din punct de vedere sanitar.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Se vor păstra căile de acces existente şi nu se vor realiza căi noi de acces. Căile de acces existente vor fi întreţinute corespunzător pe toată durata realizării lucrărilor.

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi depozitate in spații special amenajate la stația de sortare spălare a societății si apoi preluate de operatori autorizaţi. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract.  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

Activitatea de exploatare a agregatelor minerale nu va avea nici un impact asupra calităţii apelor de suprafaţă. Lucrările de exploatare a agregatelor minerale care sunt generatoare de pulberi şi noxe rezultate din arderea carburanţilor în motoarele utilajelor nu produc cantităţi mari de poluanţi care să determine modificarea caracteristicilor fizico-chimice şi biologice ale apelor de suprafaţă sau subterane.

Pe suprafaţa perimetrului de exploatare  nu s-a dezvoltat sol vegetal datorită fenomenelor de levigare cauzate de submersia periodică a plajei. Având în vedere această caracteristică şi procesul tehnologic care se va desfăşura pe amplasament, se apreciaza că prin exploatarea agregatelor de nisip şi pietriş nu se produce poluarea solului, atât pe amplasament cât şi în vecinătăţi. Accidental solul adiacent căilor de acces poate fi afectat prin scurgeri de produse petroliere (uleiuri, motorină) de la utilajele de exploatare şi de la mijloacele de transport.

Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
Deoarece în zonă nu există surse care să producă poluări semnificative ale aerului atmosferic şi datorită condiţiilor de relief de largă deschidere cu o rapidă disipare a eventualelor noxe provenite din activitatea de extracţie sau de la mijloacele de transport, se apreciaza calitatea aerului ca fiind bună.

   În perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect (extracţie şi transport) S.C. KEYBOARD  S.R.L are obligaţia de a întreţine drumul de exploatare, iar în perioada caldă  va stropi căile de acces din pământ cu utilajele din dotare ori de câte ori este nevoie pentru a evita antrenarea pulberilor acestora în atmosfera. De asemeni mijloacele de transport se vor deplasa cu viteze reduse.    

Principale surse de zgomot și vibrații în timpul execuției sunt  utilajelede excavare şi transport.  Nu sunt necesare măsuri de protecţie deoarece exploatarea este amplasată la peste  500 m faţă de orice zonă locuită astfel încât funcţionarea utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. De asemenea deschiderea largă a reliefului din zonă permite disiparea rapidă a zgomotului fără a se realiza propagarea direcţionată la distanţe mari. 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorului de mediu:-sol.

Eventualele poluari accidentale de pe amplasament nu produc impurificari majore ale solului,deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor ,sunt reduse.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  proiectul se va implementa pe teren  neproductiv aflat în proprietate de stat şi administrat de A.N. Romane - Administraţia Bazinală de Apă Buzău Ialomiţa, care se transmite în administrarea beneficiarului S.C. KEYBOARD S.R.L., prin Contract de închiriere nr. 8041T/2019, privind atribuirea a unui perimetru de exploatare a agregatelor minerale de râu şi dreptul de extragere a balastului în scopul decolmatării şi reprofilării albiei râului Buzău;. Proiectul se va implementa in baza Certificatului de urbanism emis de   Comuna Vadu  Pașii.                                                                                
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: datorită aluviunilor transportate de apa râului și viiturilor, albia minoră a râului se va colmata cu aluviuni, realizându-se astfel, regenerarea resurselor naturale;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : din punct de vedere al gospodaririi apelor, extracția se încadreaza în Schema cadru de amenajare a bazinului hidrografic al râului Buzău;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: lucrările proiectului se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică:, lucrările se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului ;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află amplasat  în zonă locuită.

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  potenţial impact semnificativ asupa  sitului de interes comunitar ROSCI0103 Lunca Buzăului şi  aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0160 Lunca Buzăului;
c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact posibil semnificativ, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) e) probabilitatea impactului: impact posibil semnificativ pe parcursul realizării investiţiei,  deoarece lucrarile prevăzute de proiect pot afecta semnificativ factorii de mediu biodivesitate;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: urmează să fie clasificat și cuantificat în cadrul studiului de evaluare adecvată;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: proiectul se va implementa într-o zona în care se realizează și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți (S.C. Rio Agremar SRL, S.C. Integral SA,  S.C. Concas SA si SC Romconstruct AG SRL). Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente.Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial:  

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat, drumurile de acces catre perimetrul de exploatare,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

Impactul pe termen scurt, se va manifesta in zona perimetrului de exploatare.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Vadu Pașii) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare,  punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) proiectul se va implementa în interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar, incluse în reţeaua europeană Natura 2000, respectiv în situl de interes comunitar ROSCI0103 Lunca Buzăului şi  aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0160 Lunca Buzăului;
b)  proiectul nu are legătură directă şi nu este necesar pentru managementul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

c)  conform concluziilor Listei de control pentru etapa de încadrare, elaborată de APM Buzău  lucrările prevăzute în proiect pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor pentru care siturile Natura 2000 au fost instituite;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: - in conformitate cu punctul de exprimat de reprezentantul AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița în sedința CAT titularul are obligația de a solicita obținerea  punctului de vedere /avizului de gospodărirea apelor pentru realizarea proiectului. In cazul în care după obținerea punctului de vedere /avizului de gospodărirea apelor care apar modificării, fată de prezentul proiect, prezenta decizie se va revizui 
În vederea parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării , titularul proiectului își stabilește echipa de experți în conformitate cu prevederile art. 12 din prezenta lege și prezintă la autoritatea competentă pentru protecția mediului:

-propunerea privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată , în funcție de natura, dimensiunea și localizarea proiectului;

-dovada achitării tarifului aferent etapei de definire a domeniului evaluării-1000 lei.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv, 

Florin DIACONU

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          p.Șef serviciu CFM,       

            Mirela MARIN                                                                   Corina Gabriela  BRĂTULEA                                                                                                                                                                                                                                                                 

   Întocmit,  

ing. Elena BADII    

biolog     Ioana Diaconescu
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