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Ministerul Mediulu, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
       Nr. 62 din 27.04.2020

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC NET ACCESS SRL cu sediul în municipiul Satu Mare, str. Piața 25 Octombrie, nr. 10, județul Satu Mare, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1800 din 04.02.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 07.04.2020, că proiectul ,, Construire rețea fibră optică subterană și aeriană în județul Buzău” propus a fi amplasat în intravilan și extravilan UAT Comunele: Puiești, Ramnicelu, Ziduri, Cochirleanca, Săgeata, Gălbinași, Țintești, Smeeni, Gherăseni, Florica, Brădeanu, Glodeanu Siliștea și Glodeanu Sărat,  judeţul Buzău 
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018). 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul presupune:

1. Instalarea unui cablu cu fibre optice subterran, prin montarea unui monotub de protecție, din PEHD, iar prin acest monotub se va introduce cablul cu fibre optice.

Instalarea cablului subteran se va executa, în extravilanul localităților, cu utilajul Vermeer RTX1250 echipat cu plug vibrator ce va face o săpătură închisă. Lama acestui plug vibrator va îngropa un monotub de protecție de 032, prin care se va instala fibra optică. Adancimea la care se va amplasa monotubul de protecție, este de 120 cm, iar la suprafața solului urma lăsată de acest plug va avea o lățime de 15 cm. Banda de avertizare, de culoare galbenă și cu o lățime de 15 cm, va fi amplasată la o adancime de 90 cm. În locurile unde nu se poate executa săpătura cu utilajul Vermeer RTX1250 echipat cu plug vibrator și în intravilan, șanțul se va executa manual. Pentru instalarea cablului cu fibre optice, se vor folosi drumuri județene, naționale, comunale, drumuri de exploatare situate în extravilanul și intravilanul localităților, astfel încat să nu intersecteze proprietățile private sau terenurile agricole, lucrarea desfășurandu-se la limita dintre proprietate și drum, sau în acostamentul drumului.

2. Instalarea unui cablu de fibră optică aerian, pe stalpii existenți ai SC. Electrica Distribuție SA., de joasă tensiune, iar acolo unde aceștia nu sunt, se vor instala stalpi noi de telecomunicații. Cablul de fibră optică, va fi instalat aerian în intravilanul localităților Puieștii de Sus (se vor instala 13 stalpi noi de TC), Heliade Rădulescu, Lanurile, Cochirleanca (se vor
instala 21 de stalpi noi Tc), Tăbărăști, Smeeni și Glodeanu Sărat. Cablul va fi prins de stalpi cu ajutorul unor coliere din platbandă de oțel inox, de care vor fi prinse armăturile (bărcuța de susținere cablu), armorodul de întindere al cablului, suportul de susținere rezervă cablul (crucea) și cutia de joncționare. Cablul de fibră optică se va monta pe stalpii suport astfel încat să se asigure gabaritele față de sol normate.

Utilizarea acestui tip de cablu de fibră optică nu are repercusiuni asupra mediului, faunei, florei sau a personalului de exploatare și nici asupra protecțiilor aferente liniilor suport indiferent de modul în care este tratat nulul în statiile de transformare. Rezistența de izolație bine dimensionată, precum și lipsa totală a elementelor galvanice din structura cablului de fibră optică, elimină posibilitatea intrării în contact electric cu conductoarele active, și în același timp face imposibilă ajungerea de tensiuni periculoase la personalul de exploatare a instalațiilor. Greutatea foarte redusă permite instalarea pe orice tip de stalp fără a crea încărcări suplimentare semnificative.

Lungimea totală de cablu FO instalat este de 112.511 m, din care aerian este de 6.321 m și subteran 106.190 m, iar suprafața totală ocupată de cablul cu fibre optice este de 112.511x0,15= 16.877 mp.

Pentru realizarea secțiunii între două camerete corespunzătoare lungimii de fabricație (de tragere) a cablului cu fibre optice, monotubii se vor joncționa cu manșoane mecanice. Se vor folosi camere de tragere mici, acolo unde situația din teren o impune.

Camerele de tragere vor respecta dimensiunile de gabarit și utilare. Dacă constructorul optează pentru camere prefabricate va avea obligația de a prezenta certificatul de calitate de la furnizor. Astuparea șanțului se va face cu pămantul scos la săpare, urmand a fi tasat cu compactorul, odată cu astuparea, acolo unde se executa șant deschis, în funcţie de specificul zonei și de rețele de utilități întalnite.

Trecerile peste DJ, DN, linii CF, rauri și alte obstacole naturale se vor executa prin subtraversare, respectandu-se zona de siguranță și protecție, la o adancime de minim 150 cm, fața de generatoarea superioară a drumului/CF sau a cotei de talveg. Subtraversarea se va realiza prin foraj dirijat, iar prin tunelul forat se va instala un monotube HDPE cu diametrul de 110 mm, ce va asigura protecția cablului de fibră optică.

Traseu cablului cu fibre optice, pleacă din UAT Puiești, trece prin localitățile Puieștii de Sus și Măcrina, se va îndrepta spre UAT Ramnicelu, pe care il va traversa in subteran, pe drumuri de exploatare, se va îndrepta spre UAT Ziduri, unde va trece prin localitățile Heliade Rădulescu și Lanurile, după care va continua în subteran spre UAT Cochirleanca unde va trece prin localitățile Cochirleanca și Tarlele; de aici cablul se va îndrepta spre UAT Săgeata și va trece printre localitățile Dambroca și Stăncești, îndreptandu-se spre UAT Gălbinasi, unde va subtraversa râul Buzău și va traversa localitatea Tăbărăști, de unde va continua spre UAT Țintesti pe care îl va traversa subteran pe drumuri de exploatare și comunale și se va îndrepta spre UAT Smeeni, unde va traversa localitatea Smeeni; de aici, cablul va continua spre județul lalomița, trecând prin UAT Gherăseni, UAT Florica, Glodeanu Siliștea și UAT Glodeanu Sărat;
Pentru traversarea râului Buzău, secțiunea Stăncești – Dâmbroca (coordonate Stereo 70: X-403726,936 și Y-652248,476) și Călmățui, secțiunea DJ 203 D, Pod Smeeni (coordonate Stereo 70: X-390922,242 și Y-646205,054), paraurilor:  (Valea Boului (Valea Bătrană)), secțiunea Pod DJ 203, Lanurile ( coordonate Stereo 70: X-421392,283 și Y-663989,595), Negreasca, secțiunea Aval Maxenu (coordonate Stereo 70: X-394444,743 și Y-648644,132) și Puturosul, secțiunea DJ 203 D, Pod Smeeni-Maxenu (coordonate Stereo 70: X-393379,329 și Y-646833,063), cablul cu fibre optice va subtraversa aceste obstacole prin metoda "forării dirijate”, prin introducerea unui tub de protecţie cu diametrul de Ø 110 mm, la o adâncime minimă de 1,50 m față de cota de talveg.
Tehnologia de subtraversare prin foraj dirijat presupune trei faze:

Forajul pilot - presupune introducerea prăjinilor de foraj în pămant și stabilirea traseului subtraversării fără a se realiza gropi de forare; se realizează cu ajutorul capului de forare care cu ajutorul suspensiei de forare și jeturilor de înaltă presiune se formează un tunel; localizarea capului de forare se bazează pe unde electromagnetice emise de un emițător aflat în capul de forare și preluate de un detector de la suprafață care le transformă în coordonate localizând astfel adâncimea, poziția și inclinația în acel moment.

Faza a doua - constă în lărgiri succesive cu freze lărgitoare pană la obținerea unui tunel cu 20% mai mare decat al țevii ce urmează a fi pozată; menținerea intactă a tunelului se face cu ajutorul suspensiei de foraj care conține bentonită, aceasta umpland golurile rămase formand o turtă de colmatare în jurul tunelului, evitand astfel infiltrațiile din sol în tunel și implicit astuparea acestuia; alt rol al bentonitei, prin proprietățile ei, fiind acela de a acționa ca un mijloc de ungere a produsului de pozat.

Faza a treia - constă în pozarea țevii în tunelul deja obținut; secțiunea circulară între conductă și marginea tunelului este umplută de un amestec de bentonită și sol dezlocuit care în timp datorită adiționării moleculelor de apă de către bentonită, se întărește formand o protecție suplimentară conductei ce a fost pozată.

Amplasamentele traseelor subterane intersectează siturile comunitare ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, între localitățile Stâncești și Dâmbroca, respectiv siturile de importanță comunitară, ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, între localitățile Smeeni și Maxenu.
Prin ariile naturale protejate ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, cablul va merge subteran, în lungul drumurilor de exploatare și comunale, iar subtraversarea râului Buzău se va face prin forare dirijată, iar prin tunelul forat se va instala un monotub HDPE cu diametrul de 110 mm, ce va asigura protecția cablului de fibră optică.

Prin ariile protejate ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, cablul trece subteran, paralel cu drumul judean DJ203D, la 7,50m față de ax, iar la intersecția cu pârâul Călmățui, cablul îl va subtraversa prin forare dirijata, iar dupa aceea va urca pe stâlpii electrici existenți.
Principalele materii prime și auxiliare folosite în construcție vor fi:

- cabluri fibră optică;

- folie de avertizare;

- manșoane;

- țeavă PVC;

- țeava OL;

- nisip;

- cleme și armături metalice;

- carburanți ( motorină, benzină);
Valoarea investiției: 407.802 euro.
Perioada de execuție a proiectului propusă: perioada 2020-2021.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: se cumulează cu traseul cablurilor de transport energie electrică  și trasee de telecomunicații (FO, telefonie, etc.) reglementate din punct de vedere al protecției mediului; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil și menajer ( uz sanitar), va fi asigurată din surse autorizate;  agregatele minerale, asfaltul și betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de betoane/asfalt autorizate din zona amplasamentului; 
 d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în locația organizării de șantier și evacuate prin vidanjare și transport în stații de epurare autorizate; utilizarea la realizarea proiectului a unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat, inclusiv punctul de vedere emis de DSP Buzău,  conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană;  
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor în atmosferă sub limita admisă de legislaţia în vigoare,  inclusiv punctul de vedere emis de DSP Buzău, conduc la un risc minor pentru sănătatea umană; 
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de domeniu public, având destinația de drumuri și zone adiacente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
    1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul intersectează/subtraversează ariile naturale de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016 și ariile naturale de interes comunitar ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, desemnate Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 1284/2007 modificată și completată prin HG nr. 971/2011.

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: 
- traseul proiectului va intersecta ariile naturale de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, între localitățile Stâncești și Dâmbroca și ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, de-a lungul DJ 203D, între localitățile Smeeni și Maxenu;
- proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a;
- proiectul nu este amplasat în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere exprimat de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița în ședința CAT;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află și în intravilanul UAT Comunele: Puiești, Ramnicelu, Ziduri, Cochirleanca, Săgeata, Gălbinași, Țintești, Smeeni, Gherăseni, Florica, Brădeanu, Glodeanu Siliștea și Glodeanu Sărat,  judeţul Buzău, măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort zonei rezidenţiale și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului se află în zona de protecție a unor monumente istorice sau situri arheologice, pentru care s-a emis avizul favorabil nr. 12/22.04.2020 de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Puiești, Ramnicelu, Ziduri, Cochirleanca, Săgeata, Gălbinași, Țintești, Smeeni, Gherăseni, Florica, Brădeanu, Glodeanu Siliștea și Glodeanu Sărat ) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Conform listei de control elaborată pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată și a Avizului favorabil nr.18/STBZ/15.04.2020 emis de A.N.A.N.P.- Serviciul Teritorial Buzău, administratorul ariilor naturale protejate, s-a decis că nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, deoarece:
-În interiorul siturilor de importanță comunitară ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmățuiului, respectiv ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, cablul se va monta subteran, în imediata vecinătate a drumurilor existente, prin săpătură închisă, respectiv prin forare dirijată subterană în zona de subtraversare a râurilor, după cum urmează:

· prin siturile ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, pe o distanță de aprox. 2310m (din care cca 1143m la limita siturilor și 1167m prin interiorul acestora), cablul va fi instalat subteran, în zone relativ antropizate aflate în imediata vecinătate a drumului județean DJ 203D, la 7,50m față de ax; la intersecția cu râul Călmățui, cablul va subtraversa albia prin forare dirijată iar dupa aceea va urca pe stâlpii electrici existenți.

· prin siturile ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, pe o distanță de cca. 1500m, cablul va fi instalat subteran, în zone relativ antropizate aflate în imediata vecinătate a drumurilor de exploatare și comunale, iar subtraversarea râului Buzău se va face prin forare dirijată.
· În interiorul siturilor de importanță comunitară lucrările se vor realiza fără a se ocupa suprafețe de teren, fără a se executa gropi de foraj și organizări de șantier. 
· Instalarea cablului subteran se va executa cu un utilaj echipat cu plug vibrator, care va face o săpătură închisă. Lama acestui plug vibrator va îngropa, la o adâncime de 120 cm, un monotub de protecție, prin care se va instala fibra optică. 

·  Pentru instalarea cablului cu fibre optice, se vor folosi drumuri județene, naționale, comunale, drumuri de exploatare situate în extravilanul și intravilanul localităților, astfel încat să nu intersecteze proprietățile private sau terenurile agricole, lucrarea desfășurandu-se la limita dintre proprietate și drum, sau în acostamentul drumului.

· Impactul negativ asupra habitatului 92DO „Galerii ripariene și tufărișuri (Nerio-Tamaricetea și Securinegion tinctoriae) existent în zona de traversare a sitului ROSCI0103 Lunca Buzăului, respectiv asupra habitatului speciei de popândău (Spermophilus Citellus) din siturile ROSCI0103 Lunca Buzăului și ROSCI0259 Valea Călmăţuiului, va fi minim, deoarece:

· cablul va fi instalat subteran în zone relativ antropizate aflate în imediata vecinătate a drumurilor de exploatare și comunale existente.
· instalarea cablului subteran se va face la o adâncime de 120 cm, suficient de mare astfel încât să nu fie afectate eventuale galerii de popândău existente în zonă, sau rădăcinile speciilor caracteristice habitatului 92DO. 
· vibrațiile produse de utilajul cu care se vor executa săpăturile închise vor îndepărta popândăii de zona în care se execută lucrările, evitându-se astfel rănirea sau omorârea acestora de către autovehiculele și utilajele care vor circula prin zonă.  
· circulația autovehiculelor se va face strict pe drumurile existente. 
· lucrările vor fi executate astfel încât să nu se pericliteze/afecteze zonele de tufărișuri sau copaci aflate la marginea drumurilor.
· potențialul impact asupra speciilor protejate va fi resimțit doar pe perioada execuției lucrărilor, care va fi scurtă, având în vedere lungimea de max. 1500m a traseului rețelei prin situri.
· în zonele de subtraversare a cursurilor de râu Buzău și Călmățui forarea dirijată va fi executată la o adâncime de minim 150cm față de cota de talveg, fără a se afecta solul și vegetația existentă în zonă. 
- Datorită faptului, că lucrările se vor desfășura doar în zone antropizate, aflate în imediata vecinătate a drumurilor existente sau în acostamentul acestora, pe amplasamentele din situri nu au fost identificate habitate propice cuibăritului, hrănirii și reproducerii speciilor de păsări și nici habitatele de interes comunitar pentru care au fost instituite regimurile de protecție;

- Lucrările prevăzute în proiect nu vor conduce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar, nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariilor naturale protejate și nu vor produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura si funcţia ariilor naturale protejate.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu este necesară elaborarea SEICA, dar este necesar solicitarea și obținerea avizului de gospodărire a apelor și respectarea prevederilor acestuia;  
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 

· titularul proiectului este obligat să se asigure de colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  indicatorii apelor uzate menajere colectate în toalete ecologice și evacuate prin vidanjare și transport într-o staţia de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; 

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f) Pentru protecția habitatelor și speciilor de interes comunitar, titularul este obligat să respecte condițiile impuse prin 18/STBZ/15.04.2020 emis de A.N.A.N.P.- Serviciul Teritorial Buzău, administratorul ariilor naturale protejate de interes având totodată și următoarele obligații:

· Pentru protejarea populație de popândău (Spermophilus Citellus), lucrările ce se vor desfășura în interiorul ariilor naturale protejate, se vor realiza obligatoriu în perioada aprilie-august.

· În interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar este interzisă realizarea lucrărilor de pozare a cablurilor în subteran prin săpături deschise.

· Pe perioada derulării lucrărilor, beneficiarul are obligația de a monitoriza eventualul impact al acestora asupra habitatelor sau speciilor din ariile naturale protejate și de a se asigura că vor fi respectate măsurile de reducere stabilite de administratorul ariilor naturale protejate, cele din prezenta decizie și condițiile de realizare a proiectului din memoriul de prezentare. 
· Activităţile necesare realizării lucrărilor se vor desfăşura doar pe suprafețele descrise în proiect, fiind strict interzisă ocuparea altor terenuri și/sau defrișarea vegetației din interiorul ariilor naturale protejate.
· Este strict interzisă realizarea organizării de șantier în interiorul ariilor naturale protejate.
· Accesul cu mijloace auto pe terenuri situate în ariile naturale protejate este permis doar pe drumurile existente.
· Este strict interzisă, traversarea prin apă cu utilaje a râurilor Călmăţui și Buzău, precum şi spălarea acestora în râu. 
· Pe parcursul derulării lucrărilor prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

- este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

- este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

- este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă.
• În cazul în care personalul de execuție/întreținere observă exemplare rănite sau cadavre de păsări sau animale din speciile strict protejate, prevăzute în anexele 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, titularul are obligația să declare evenimentul la comisariatul județean la Gărzii Naționale de Mediu și la agenția judeteană pentru protecția mediului, să participe la activitatea de preluare a exemplarelor de specii capturate sau ucise accidental şi să completeze declarația prevăzută în anexa nr. 2 a H.G. nr. 323/2010.  

 • În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, care are efecte semnificative negative asupra atingerii sau menținerii unei stări favorabile de conservare a habitatelor sau speciilor, titularul are obligația să ia imediat măsurile preventive necesare și, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției amenințării, să informeze ANANP-Serviciul Teritorial Buzău, APM Buzău și Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu.

g) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

Florin DIACONU                             

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                  Întocmit,  
                       Mirela MARIN                                                                 Titel  PENEŞ                                                            
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