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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


DE ST
                               S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A.- S.D.E.E. BUZĂU

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 83 din data de 09.06.2020
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. POWER DESIGN S.R.L., cu sediul în mun. Cluj Napoca, str. Ana Aslan, nr. 40, jud. Cluj, pentru S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A.- S.D.E.E. BUZĂU, cu sediul social în mun. Buzău, str. Mareșal Al. Averescu, nr. 3, jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 6611 din 06.05.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.05.2020, că proiectul ,, Modernizare rețele electrice de distribuție, sat Lunca, oraș Pătârlagele, județul Buzău”, propus a fi amplasat în sat. Lunca, oraș. Pătârlagele, jud. Buzău, 
- nu se supune impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune impactului asupra corpurilor de apă;
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Se propun a se executa urmatoarele lucrari : reamplasarea postului de transformare nr 0101 existent  pe teren domeniu public ( denumite in continuare PTA 0101 reamplasat), modernizarea echipamentului la PTA 0101, realizarea racordului de MT aferent,  modernizarea reţelei de  joasă tensiune existenta si reconfigurarea circuitelor de jt din postul trafo reamplasat, modernizarea, securizarea bransamentelor in varianta cu BMP amplasate pe cladire si racordarea la reteaua noua de jt a bransamentelor existente modernizate. 

Dupa reamplasarea  PTA 0101, modernizarea sa si realizarea  racordului de 20 kV aferent, se vor realiza urmatoarele lucrari  in LEA 0,4 kV:
· Schimbarea conductoarelor clasice cu conductor izolat torsadat, în lungime de 2.6 km;
· Demontarea conductoarelor clasice existente;
· Îndreptarea stâlpilor înclinaţi ( 8 buc);

· Schimbarea stâlpilor uzati sau care nu corespund functiei indeplinite in linia de JT ,scoaterea din proprietati private si amplasarea pe domeniul public  ( 13 buc );

· Se vor executa prize de pământ noi conform normelor în vigoare;
· Se vor scoate circuite noi si se vor reconfigura circuitele de 0,4 kV din postul trafo reamplasat;

·  Inscripţionarea cu vopsea a stâlpilor;

·  Modernizarea branşamentelor in varianta cu BMPm/BMPT montate pe cladire  (103 monofazate+2 trifazate) si adaptarea la reteaua de jt modernizata a bransamentelor existente deja modernizate ( 60 monofazate+4 trifazate);

· Inlocuirea stalpilor uzati de bransament ( 9 buc).

· Se va remonta circuitul Gater existent racordat din CD a PTA 0101.
A. LUCRARI DE REAMPLASARE A PTA 0101, MODERNIZARE ECHIPAMENTE LA PTA SI REALIZARE RACORD DE  MEDIE TENSIUNE  LA POSTUL DE TRANSFORMARE REAMPLASAT:
a) Reamplasare si modernizare PTA 0101 Lunca

PTA 0101Lunca se va  reamplasa pe domeniul public, in zona DN 10, conform planului de situatie anexat. Postul trafo va fi aerian , amplasat pe un stalp de beton tip SC 15014 montat in fundatie turnata. Stalpul se va monta in axul liniei de joasa tensiune existenta, paralela cu DN 10.  

La postul trafo  se vor monta:
· stelaj metalic de sustinere transformator  si transformator de putere TTU-ONAN 20/0,4 kV, 100 kVA. Transformatorul va fi din gama cu pierderi reduse.
· Separator de post montat in pozitie orizontala pe stalpul postului, STE3APno 24 kV, 31,5/400A;

· cutie de distributie, tip CD 1-6, echipata cu intrerupator automat tripolar In= 400 A, Ir=(0,4-1)In A;
· 6 plecări echipate cu sigurante
· circ. C1 ( spre Patarlagele):    Ins=80A ;
· circ. C2 :    Ins=50A  ;
· circ. C3 :    Ins=50A  ;
· circ. C4 -Gater :  Ins=36 A  ;
· 2 circuite rezerva
· masura generala prin montarea unui contor electronic trifazat, in montaj semidirect. cu reductori de curent , 3x150/5 A; cutia din policarbonat armat cu fibra de sticla. Contorul va fi interabil in sistemul de telegestiune ARGUS ( SDEE MN);

· cadrul tripolar cu sigurante fuzibile de exterior, 24 kV –6,3A si cu descarcatoare cu oxid de zinc 24 kV, cu izolatoare compozite, pentru protectia transformatorului la supratensiunile datorate descarcarilor atmosferice;

· priza de pamant cu trei contururi de dirijare a potentialelor, cu valoarea rezistentei de dispersie de max. 4 Ω, care se va realiza, utilizand electrozi din teava zincata ф = 2.5 ‘’ si banda de otel zincata de 40x4 mm( priza cu trei contururi de dirijare).

Intreruperea si separarea vizibila a postului trafo se va realiza prin intermediul  separatorului tripolar de exterior montat pe stalpul postului de transformare ( montaj orizontal). 

 Stalpul pe care este amplasat postul de transformare va avea marcata  prin vopsire inaltimea maxima ce nu va fi depasita la lucrari la post.. Se va consemna in evidentele operative ca instalatie ce prezinta « PERICOL » .

b. Racord de MT LA PTA 0101 reamplasat
a) Racordul de 20 kV la PTA 0101reamplasat se va realiza din LEA 20 kV Chiojdu existenta in apropiere , din stalpul nr 1 proiectat in LEA 20 kV, in imediata apropiere a stalpului nr 15 existent ( stalpul de inceput al racordulu existent). Stalpul nr 1 proiectat va fi un stalp tip SC 15014 si va fi echipat o consola de intindere, CIT 140 pentru directia principala a liniei existente. Pe  console se monteaza lanturi duble de intindere realizate cu ITS 70/II (izolatoare compozite , cu cauciuc siliconic).

Stalpul proiectat se va planta in fundatie turnata ,conform planului de situatie E2.

           Pe stalpul nr. 1 proiectat se va monta separatorul de derivatie, separator tripolar de exterior cu cutite de legare la pamant, STE3APn24 kV/ 400 A/31,5 A, in montaj vertical ( cu o singura maneta de actionare).

Stalpul proiectat va fi prevazut cu priza de pamant cu doua contururi de dirijare a potentialelor, cu rezistenta maxima de 4Ω.

 In continuare , de pe stalpul nr 1 proiectat pana la stalpul postului nr 0101 reamplasat, racordul de MT se realizeaza in cablu  subteran tip A2XS(FL)2Y -12/20 kV, cu sectiunea de 150 mm2, conductor de aluminiu rotund, multifilar, compactizat, cu izolatie din polietilena reticulata, ecran din fire de cupru (25mm2), manta exterioara de PVC, cu protectie longitudinala si transversala la patrunderea apei. Lungimea subterana a traseului de MT este de 330 m.
Cablul proiectat se va poza marginea drumului national 10 ( paralel cu DN 10),in afara zonei de siguranta,la minim 7,5 m fata de axul DN 10, la limita gardurilor ce delimiteaza proprietatile la strada, conform planului de situatie . Lucrarile proiectate in aceasta zona nu afecteaza circulatia rutiera, lucrarile desfasurandu-se pe trotuar.

Pe majoritatea traseului cablul se va poza doar pe domeniul public, în spaţiul verde, pe tot traseul. In zona podului , in portiunea situata intre stalpii retelei de jt nr 38 si 39 ( zona podului pe DN 10) cablul proiectat se va monta suspendat pe os ufa metalica de otel Ø10 mm  si va fi protejat in tub PEHD - Ø 110 ( L=26m). In plansa E11 este redat modul de amplasare a cablului in aceasta portiune ( inclusiv detalii de prindere).
La trecerea din LEA in LES 20 kV, pe stalpul nr. 1 proiectat si pe stalpul postului nr 0101, cablul se va poza protejat in teava PVC -G Ø 110, pe lungimea de 5 m de la sol.

La subtraversarea intrarilor in curti cablul se va proteja în tub PVC-M, Ø 110.

           Cablul proiectat se va poza  ingropat, in profil tip M , in trefla. In profilul tip « M « ( pe majoritatea traseului) , cablul se pozeaza in sant, intre doua straturi de nisip de cate 10 cm fiecare. Peste acesta se va monta placa avertizoare PVC si pamant compactat rezultat din sapatura din care s-au indepartat toate corpurile ce ar putea deteriora cablurile. Adancimea de pozare a cablurilor va fi de  70-80 de cm. 

Cablul proiectat se va proteja pe stalpul nr 1si pe stalpul postului  cu capete terminale de exterior moderne care sa asigure etanseitatea impotriva intemperiilor a mantalei cablului si a papucilor, cu montare simpla si rapida. 

 La LEA-LES 20 kV proiectata se va monta:

· 2 seturi de descarcatoare cu oxizi metalici , 24 kV -10 kA montate pe stalpul nr. 1 si pe stalpul PTA 0101,  pe capetele cablului subteran proiectat.
B. LUCRĂRI LA LEA JT :
a) Reţea de joasă tensiune aferentă postului de transformare  PTA 0101 reamplasat

In prezent, din PTA 0101 existent sunt racordate 2 circuite de joas tensiune: un circuit spre localitatea Patarlagele si un circuit spre localitatea Maruntisu. De asemenea, in CD 1-4 existenta este racordat si circuitul unui consummator mic ( Gater). Acest circuit este realizat cu conductoare izolate torsadate TYIR 50OlAl+3x50Al mmp.

In situatia proiectata din PTA 0101 se vor realiza  3 circuite: 

-circuitul nr 1 spre localitatea  Patarlagele, intre stalpii nr 1 si nr 16 ( tronsonul PT-1) pe care se vor monta conductoare torsadate noi tip T2X 50 Ol-Al+3x95Al+16Al, L=516 m ;

-circuitul nr 2 pe tronsoanele PT-1-2-3-11-13, 11-12, 3-4-5-6 pe care se vor monta  conductoarele torsadate noi T2X 50 Ol-Al+3x70Al+16Al, L=1112 m , T2X 50 Ol-Al+2x25Al, L=205 m, T2X 50 Ol-Al+3x25Al+16Al, L=145 m; 

-circuitul nr 3 pe tronsoanele PT-2-3-7-8-9-10  pe care se vor monta  conductoarele torsadate noi T2X 50 Ol-Al+3x95Al+16Al, L=800 m , T2X 50 Ol-Al+3x70Al+16Al, L=120 m. Intre CD si stalpul nr 17, acest circuit se va realiza in cablu montat subteran , tip ACYAbY 3x150+70 mmp; 

Se asemenea, in CD 1-6 proiectata se va racorda circuitul nr 4 Gater care se va realiza pe tronsoanele PT-2-3-3A. Se va reutiliza conductorul existent TYIR 50OlAl+3x50Al mmp . BMPT existent aferent consumatorului se va remonta de pe stalpul nr 39 ( plansa E2) pe stalpul nr 17, la iesirea din PTA 0101 reamplasat.

Se vor inlocui  13 stalpi existenti de lemn sau beton degradati sau care nu mai corespund rolului indeplinit in retea cu 1 stalpi noi tip SE 4T, 9 stalpi tip SE 10T si 3 stalpi tip SE 11T.

Se vor realiza prize de pamant noi pe circuitele proiectate cu Rp≤4 Ω la capete de retea si de derivatii.
Se vor monta seturi de descărcătoare de joasă tensiune la primii stâlpi după postul de transformare, pe fiecare circuit de joasă tensiune pentru alimentarea consumatorilor.

Se vor monta conectori/scurtcircuitoare pe circuitele de joasă tensiune în vederea executării lucrărilor la linie la primii stalpi ai circuitelor, pe derivatii si la capetele circuitelor.

Conductoarele noi care se vor monta vor fi dintr-o singură bucată, fără înnădiri.

Se vor reinscripţiona instalaţiile electrice cu logo conform prescripţiilor şi normelor în vigoare.

C. ILUMINATUL PUBLIC
Conductoarele de iluminat vor fi incluse infascicolul torsadat impreuna cu conductoarele de forta.

Pe  stalpul nr 1al  retelelei  electrice realizate din postul reamplasat  se va remonta punctul de aprindere existent pe stalpul nr 61 ( plansa E2) impreuna cu blocul de masura si protectie trifazat  existent destinat masurarii iluminatului public. 

D. MODERNIZAREA BRANȘAMENTELOR 
Se vor realiza lucrări de modernizare, securizare a branşamente existente ( 103 monofazate si 2 trifazate nemodernizate) in varianta cu blocuri de masura si protectie BMPM/BMPT montate pe cladire .
Se vor adapta la reteaua modernizata 60 bransamente monofazate si 4 bransamente trifazate realizate in variant cu BMP pe cladire sau pe stalpi  .
Modernizarea  branşamentelor  existente ( nemodernizate)  se va realiza astfel:
· branşamentele monofazate se vor realiza cu conductor coaxial de aluminiu tip ACB2XCY 16/16 mmp in cazul bransamentelor aflate de aceeasi parte a retelei si cu conductor coaxial de aluminiu tip ACB2XCY 25/25 mmp in cazul bransamentelor aflate pe partea opusa a retelei;
· branşamentele trifazate se vor realiza cu conductor torsadat T2X 3x16Al+25Al mmp;
S-au montat 9 stalpi intermediari de beton noi .
 La bransamentele monofazate se vor monta   BMPM de 32 A.
 La bansamentele trifazate se vor monta  BMPT de 25 A .
· La legarea branşamentelor la retele de jt proiectate se vor utiliza brăţări de branşamente noi, cleme de întindere tip CUIB-400, întinzătoare de branşament tip CIB iar legăturile la reţeaua nouă se vor realiza cu cleme CDD 45c noi (câte 3 pentru fiecare branşament monofazat şi câte 5 pentru fiecare branşament trifazat – 1/3 pentru fiecare fază şi 2 pentru nul). In cazul in care se vor racorda mai mult de trei bransamente la un stalp se vor utiliza cutiile de derivatie bransamente. Toate confecţiile metalice care se utilizează vor fi zincate;
· BMPM şi BMPT noi se vor monta pe zidul casei înspre stradă şi vor fi prevăzute cu prize de pământ noi având Rp≤166 Ω (Pentru functionarea DDR);
· La BMPM şi BMPT, pentru protectia in cazul aparitiei unei tensiuni accidentale pe conductoarele PEN sau PE UΔn>50 V, se va asigura protectia de neutru. Aceasta este asociata protectiei cu DDR din firida. Conductorul PE va fi racordat la o priza de pamant artificiala , Rpa<1500Ω, ce va fi livrata de catre producatorul BMPM impreuna cu acesta. 
· De la blocurile nou montate BMPM şi BMPT s-au prevăzut coloane electrice noi până la tabloul de distribuţie al utilizatorului ( 2xAFY 10+FY 6 mm-F,N+PE sau 4xAFY 16+FY 10 mm-3F,N+PE);
· La legarea branşamentelor modernizate la noile circuite de forţă se va realiza o echilibrare a fazelor;
Centrele de masura vor decide daca se vor inlocui contoarele existente  cu contoare SMI sau  electronice. Blocurile de masura noi cuprinse in acest proiect vor fi dimensionate astfel incat sa permita montarea acestora.
E.Lucrari de demontare

Se vor realiza urmatoarele lucrari de demontare:

1. Stalpii nr 1 si 2 ai racordului de MT  existent in LEA 20 kV Chiojdu;

2. Stalpul postului trafo nr 101 existent;

3. Echipamentele postului trafo nr 0101 existent si separatorul de post; 

4. Conductoarele neizolate existente pe intreaga retea de jt modernizata si pe racordul de MT la PTA 0101;

5. Bransamentele nemodernizate ( 103 buc). 

La demontarea LEA MT si  jt se va realiza demontarea prealabila a legaturilor de sustinere si de intindere. Se vor lua masuri pentru asigurarea stabilitatii mecanice a  stalpilor prin ancorare. Se vor ancora stalpii de intindere inspre panoul in care se lucreaza.
Cand se vor efectua lucrari simultane in doua panouri adiacente , se vor ancora stalpii de intindere corespunzatori dintre panourile adiacente, in aliniament, pe ambele directii, iar cei ce marginesc panourile se ancoreaza in directia panourilor la care se lucreaza. 


Demontarea stalpilor se va realiza conform “Instructiunii tehnice de demontare”.Stalpii de beton aflati prin proprietati particulare se vor demonta inclusiv cu fundatiile aferente. 

Restul stalpilor se vor taia cu flexul , dupa spargerea prealabila a betonului fundatiilor. 
Fundatiile de beton ale stalpilor care se inlocuiesc se vor sparge, iar molozul rezultat va fi transportat în zona extravilană indicată de Consiliul Local.
Bransamentele existente se vor demonta in totalitate. Contoarele existente se vor preda la magazia SD Buzau.

Partea de constructii

Montare PTA

· Se vor executa lucrări de săpătură în vederea montarii stalpului  la PTA 1 proiectat ( reamplasat); 

· Se vor executa lucrări de săpătură pentru montarea prizei de pământ.

LES de medie  si  de joasa tensiune
· Pod de cabluri – constructii

· Pemtru traversarea albiei torentului din localitatea Lunca, a cablului electric de racord la PTA 01010 din localitate, este necesara relizarea unui pod de cabluri suspendat. Cablurile electrice traverseaza albia in interiorul unui tub din PEHD Ø110mm suspendat de un cablu multifilar cu inima din otel cu diametrul de 10mm. Cablul este fixat la capete de cate doi montanti realizati din cate doua profile U100mm,  inglobati in fundatii din beton armat, amplasate pe cele doua maluri ale torentului. La marginea torentului, pe cele doua maluri, cablul electric urca si coboara din tuburi pozate in  pamant, pe cele doua fundatii din beton de unde prin tubul suspendat traverseaza torentul. Tubul din PEHD este fixat din metru in metru de cablul multifilar cu coliere metalice realizate din platbanda de 40x4mm zincata, dupa intinderea acestuia intre cei doi montanti. Prinderea colierelor se face cu suruburi M8. La capete cablul este fixat cu bride de strangere de intinzatoare metalice filetate M14, care strapung traversa metalica fixatea de montanti cu sudura eolectrica, la partile superioare ale acestora. Partile exterioare, aparente, ale montantilor vor fi zincate.
· Se vor executa lucrări de săpătură pentru pozarea cablurilor în pat de nisip în zonele verzi (pe restul traseului LES 20 kV si pe traseul LES jt). Se va readuce terenul la starea initiala.
LEA de medie si  joasă tensiune
· Lucrări de demolare stâlpi de beton, a fundaţiilor acestora şi umplere cu pământ compactat a locurilor respective.

· Lucrări de săpătură pentru realizare fundaţii şi prize de pământ pentru stâlpii SC 15014, SE 4T, SE 10T, SE 11T nou proiectati, turnarea betonului pentru realizarea fundaţiilor.

La proiectarea fundaţiilor s-au avut în vedere condiţiile geotehnice a amplasamentului. Dimensionarea fundaţiilor s-a efectuat conform metodologiei de proiectare a fundaţiilorcuprinse în normativele NTE 003/04/00 şi PE 152/1988.
Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

· Profilul și capacitățile de producție;

· Se vor monta conductoare torsadate noi; 

· Demontarea conductoarelor clasice existente;
· Se va monta  post de transformare (PTA 0101LUNCA reamplasat proiectat ;

· Se va moderniza LEA 0,4 kV aferenta Pta 0101 LUNCA;

· Se vor moderniza bransamentele electrice nemodernizate existente (103 bransamente monofazate si 2 bransamente trifazate) aferente LEA 0,4 kV din PTA 0101 LUNCA.Se vor adapta la reteaua modernizata 60 bransamente monofazate si 4 bransamente trifazate realizate in variant cu BMP pe cladire, pe stalpi sau la sol;

· Schimbarea stâlpilor uzaţi sau care nu corespund funcţiei îndeplinite în linia de JT

· Se vor monta 1 stalp de medie tensiune(nr.1 proiectat);
· Se vor executa prize de pământ noi conform normelor în vigoare;

· Inscripţionarea cu vopsea a stâlpilor;

· Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)

· Stâlpii proiectaţi se montează în fundaţii noi. Stalpii de JT se montează în locul celor existenţi care se vor demonta, nu se va ocupa teren suplimentar cu exceptia a 1 stalp de medie tensiune nr.1 proiectat.

· Se va realiza fundatie turnata pentru stalpii nou proiectati.

· Se va sapa manual pentru montarea stâlpilor din beton, iar plantarea lor in fundatii se va realiza cu ajutorul unei automacarale.

· In cazul stalpilor inlocuiti, lampile folosite pentru iluminatul public, vor fii remontate pe noii stalpi plantati.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale: în faza de organizare de șantier, alimentarea cu apă în scop potabil și menajer se va realiza din surse amenajate, resursele naturale utilizate la implementarea proiectului sunt nisip, prietris, piatra, asigurate de executant din statii se sortare autorizate. Se va utiliza apa pentru udarea pamantului in timpul compactarii umpluturii la santuri.

d) producţia de deşeuri: 

-  deșeurile menajere vor fi colectate în europubele și preluate de un serviciu autorizat;

-  deșeurile rezultate din execuția lucrărilor vor fi colectate selectiv și preluate în vederea valorificării –  eliminării prin societăți autorizate;
- deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasament vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane) şi anume: apele menajere generate din realizarea proiectului vor fi colectate în toaletă ecologică în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: domeniul public; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: 
    - situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului nu se află în nicio zonă protejată; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran, și nu este necesară reglementarea din punct de vedere  a gospodăririi apelor, conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în imediata vecinătate a zonei rezidențiale, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor și respectă prevederile normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut, durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria orașului Pătârlagele) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul proiectului nu se află în nicio zonă protejată;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, sunt următoarele:
- nu este necesară reglementarea din punct de vedere a gospodăririi apelor, conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița.  

Condiții pentru realizarea proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· in calitate de titular al proiectului aveti obligatia să asigurati colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minim 70% începând cu anul 2020.

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, astfel încât nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, să nu depăşească valoarea admisibilă.
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

- nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
- în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
- deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizateiar cele care nu prezintă potential de valorificare, vor fi transportate în zona indicată de primărie;
f) Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
g) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director executiv,

Florin Diaconu
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                           Întocmit,
               Mirela Marin                                                 Dorina - Desdemona - Tamara Drăghici
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