Anunț public  
 

APM Buzau  anunță publicul interesat asupra luării deciziei revizuirii deciziei etapei de încadrare actualizata, pentru proiectul proiectul ,, CL 6 –Executie si reabilitare foraje in localitatile Calvini si Izvoru  Dulce ,executie si reabilitare statii de captare ,tratare apa potabila /gospodarii de apa  in localitatile :Calvini,Cislau,Buda Craciunesti,Manzalesti,Chiojdu,Magura,Sarata Monteoru ,reabilitare rezervoare Sarata Monteoru si Nehoiu-sector 7 –Sistem de alimentare cu apa Calvini-Patarlagele-Cislau-Viperesti parte din proiectul:  Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Buzau in perioada 2014-2020   ca urmare a  modificarii solutiei avizata initial prin Decizia etapei de încadrare nr. 260 din 17.12.2018;insotita de Anexa I din 14.10.2019 si Anexa II din 20.08.2021 de traversare a raului Basca Chiojdului din supratraversare in subtraversare;

 Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul  A.P.M.Buzau din Buzau,str.Sfantul Sava de la Buzau,nr.3,jud.Buzau  și la sediul COMPANIEI DE APA SA din :Buzau,str.Unirii,bl.8FGH,jud.Buzau, în zilele de luni-vineri, între orele 8,30-13, precum și la următoarea adresă de internet  www.apmbz.anpm.ro.
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M.Buzau din  Buzau,str.Sfantul Sava de la Buzau,nr.3,jud.Buzau  , în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.
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