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                                                                     Ministerul Mediului
   Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE INIŢIALĂ - PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 17 din data de 01.09.2020
 Ca urmare a cererii adresate de COLEGIUL NICOLAE PAULESCU, cu sediul în mun. Buzău, str. Războieni, nr. 5 A, jud. Buzău, înregistrată la APM Buzău cu nr. 11027 din data de 05.08.2020, în baza: 

-  H.G. nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a OUG. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 

A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 01.09.2020 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Înființare unitate de învățământ prin utilizarea unei clădiri existente”, cu amplasamentul în mun. Rm. Sărat, str. Călugăreni, nr. 21, jud. Buzău, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
- planul integrează condiţiile de mediu, problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate, iar planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;

- planul nu prezintă riscuri asupra sănătăţii populaţiei sau pentru mediu, titularul obținând Notificarea nr.6393/29.06.2020, emisă de D.S.P. Buzău;
Caracteristicile planului urbanistic zonal: Amplasamentul studiat se afla in teritoriul administrativ al municipiului Ramnicu Sarat, judetul Buzau, într-o zona rezidentiala cu cladiri P, P+1 ,P+2 conform UTR 5 din PUG al municipiului Ramnicu Sarat.

Se propune schimbarea destinatiei imobilului S+P+E (avand suprafata construita de 140,Omp si suprafafa desfasurata de 420,Omp) din locuinta individuala in unitate de invatamant pe un teren in suprafata de 458,00 mp situat pe str. Calugareni nr.21, Rm. Sărat, accesul făcându-se din strada Calugareni prin alee care are corespondenta cu holul de acces si parcarea pentru autovehicule.

Teritoriul de referinta al PUZ-ului in speta are suprafata de 1600,O mp, iar zona studiata are suprafata de 458,0, fiind delimitat astfel:

-La Nord-Est -proprietar lliescu Simina

-La Sud-Est - proprietar Spanau Virgil

-La Sud-Vest-Str. Calugareni

-La Nord-Vest - proprietari Albu Vasilica si Leaota Alecu

Dezvoltarea echipării edilitare
Alimentare cu apa: Alimentarea cu apa se va realiza prin record la reteaua publica de apa;
Canalizarea: Racord la reteaua propie de canalizare racordată la rețeaua municipală;
Energia electrică: alimentarea cu energie electrica se va face prin bransament la reteaua LEA din zona;
Energie termică: obiectivul propus este prevăzut cu încălzire centrală.

Titularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare, nominalizate în certificatul de urbanism  emis de Primăria municipiului Rm. Sărat.
Informarea şi participarea publicului:

· Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Viața Buzăului” din data de 25-31.07.2020 si 01- 07.08.2020. 
· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Buzău şi la adresa titularului;
·  Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

· În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

                                                                    Director Executiv,

                                                                    Florin DIACONU
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                                   Întocmit,                                                                                                                                      

            Mirela MARIN                                                                Dorina Desdemona Tamara DRĂGHICI 
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