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                                                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE FINALĂ - DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE
Nr. 03 din data de 18.03.2020
Ca urmare a cererii adresate de  IONESCU ALEXANDRU VIRGILIU, cu sediul în municipiul Buzau, str. Sculpturii, nr. 41, judetul Buzau,  înregistrată la APM Buzău cu nr. 1646 din data de 03.02.2020, în baza: 

-  H.G. nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a OUG. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 

A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 03.03.2020 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Echipare cu retele, utilitati si reglementari urbanistice zona ,,La Crama” pentru construire locuinte/functiuni complementare” cu amplasamentul în comuna Merei, sat Ogrăzile, nr. Cadastral 22999, jud. Buzău nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

►   Planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011; 
Caracteristicile planului urbanistic zonal: teritoriul de referinta al planului are suprafata de 19.995 m2 (2,0 ha) luata in calcul, ce se afla in intravilanul localitatii si cuprinde terenul apartinand beneficiarului Ionescu Alexandru – Virgiliu, ce masoara 14.645 m2.
Zona studiata in acest plan cuprinde teren intravilan, cu folosinta de teren zona de locuinte si functiuni complamentare situat in partea de vest a localitatii pe artera de circulatie DJ 205 care leaga Com. Merei cu Com. Pietroasele si DN 1B (E577 Ploiesti – Buzau) .
Zonificare functionala a situatiei existente:

· Zona de locuinte si functiuni complementare
Scopul planului: se solicita echiparea cu retele utilitati si reglementari urbanistice zona ,,La Crama” pentru construire locuinte/functiuni complementare, necesar construirii de locuinte in regim rezidential cu anexele si dotarile edilitare aferente. Terenul va fi divizat in 23 loturi din care 22 pentru locuinte si unul (lot cu nr. cadastral 24903 ), destinat circulatiei de incinta.
Conform propunerilor Planului Urbanistic Zonal, zona va avea urmatoarele functiuni:

· Zona de locuinte si functiuni complementare, cat si echipare cu retele utilitati si reglementari urbanistice zona ,,La Crama”
Bilantul teritorial existent pentru teritoriul studiat este urmatorul :
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Accesul la loturile cu locuinte se va realiza prin realizarea unui drum interior betonat sau asfaltat in viitor  cu o latime de 7,00 m ( 5,00 m carosabil si 1,00 + 1,00 m trotuare )  racordat la drumul judetean  si cel local. 

Unele loturi vor avea acces carosabil si pietonal din DJ 205 ( lot 2 si 3 ) si din drumul local ( lot 4 si 5 ) .

Viteza de deplasare a autovehiculelor pe drumul interior de incinta va fi limitata la maxim 5 km/h . 

Circulatia pietonala in incinta se va realiza pe trotuarele de 1,00 m latime situate pe ambele parti ale drumului interior.

Zona studiata are urmatoarele vecinatati: teritoriul studiat  este delimitat dupa cum urmeaza:

  -  la  nord  vest  : drum judetean  DJ 205

  -  la nord est : drum local

  -  la sud  vest  : drum de exploatare

  -  la sud est : teren agricol  - proprietate  privata  persoana fizica

Indici urbanistici de ocupare a terenurilor:

Regimul maxim de inaltime propus va fi  S + P + 2E

Procentul de ocupare al terenurilor va fi  POT = 40 %

Coeficientul maxim de ocupare a terenurilor va fi CUT = 1,6
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DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE 

Racordarea si bransarea  noilor obiective  preconizate  a se edifica   in zona studiata  se va realiza la retelele din zona   respectandu – se conditiile, recomandarile si restrictiile comunicate de detinatorii de retele pe baza documentatiilor si detalierilor ulterioare.

Pentru fiecare lot asigurarea utilitatilor se va face prin bransamente si racorduri in baza unor detalieri la faze ulterioare ale proiectului.

Alimentarea cu  energie electrica se va face din reteaua  existenta in zona in conformitate cu solutia propusa de detinatorul retelei SDEE Muntenia Nord prin intermediul unui punct de transformare dimensionat corespunzator . Alimentarea cu apa potabila se va face din reteaua de distributie a localitatii pe baza solutiei indicate de Compania de Apa SA Buzau.

Deversarea apelor uzate se  va face provizoriu in sistem local in bazine etanse vidanjabile individuale pentru fiecare parcela pana la realizarea instalatiei de canalizare a localitatii urmand ca, ulterior fiecare lot sa se racordeze la aceasta in functie de solutia indicata de detinatorul retelei.

Apele  meteorice  colectate  de pe acoperisul  cladirilor  si de pe platformele  carosabile  sunt  descarcate la teren prin sistematizare  verticala  fiind partial absorbite de pamant si partial conduse, prin sistemul de  rigole si canalizare din incinte, catre rigola drumului judetean. 

Masuri de reducere a impactului asupra biodiversitatii prevazute in plan:

· Pentru spatiile verzi, se vor avea in vedere permisiunile, conditionarile si restrictiile in conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor;
Obligaţii ale titularului:

· Se vor respecta măsurile impuse în viitoarele avize obtinute din partea tuturor autoritatilor prevazute in Certificatul de urbanism;
· Este strict interzisă eliminarea deșeurilor menajere pe malurile sau în albiile cursurilor de apă. Toate tipurile de deşeuri generate vor fi stocate temporar în recipiente adecvate și eliminate prin operatori autorizați;

· Utilajele care se vor folosi şi materialele rezultate nu se vor depozita în zona de protecţie a cursurilor de apă;

· Schimburile de ulei şi alimentarea cu carburanţi a utilajelor se vor realiza în zone special amenajate;
· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului conform Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea Ordonantei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii pe ape sau în legătură cu apele se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor conform Legii Apelor nr. 
107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMGA nr. 662/2006 privind aprobarea Procedurii şi a competenţelor de emitere a avizelor şi a autorizaţiilor de gospodărire a apelor;

· Să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă, conform prevederilor art. 69, lit l) din OUG 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 , cu modificările şi completările ulterioare;

· Să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii, conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

Informarea şi participarea publicului:

· Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 20.01.2020 si 23-26.01.2020. 
· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Buzău şi la adresa titularului; 

· Anunţul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul „Opinia” din data de 18.03.2020;

· Proiectul Deciziei etapei de încadrare a fost publicat pe pagina proprie de internet a APM Buzau http://apmbz.anpm.ro în data de 03.03.2020;

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care 
promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

                                                                   Director Executiv,

                                                                   Florin DIACONU

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                                        Întocmit,                                                                                                                                      

 biolog Mirela MARIN                                                                                          ecolog Simona PĂUNA                                                       
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, Buzău, Cod 120018

E-mail: office@apmbz.anpm.ro; Tel: 0238413117/0238719693; Fax. 0238414551
	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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