ANUNŢ PUBLIC

Privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării SC ROMCONSTRUCT AG SRL de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru  activitatea  de fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice  ( producerea compușilor chimici organici, cum sunt: materiale plastice ( polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză, conform Anexei 1. la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale: : 4.1. Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: h) materiale plastice ( polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză), cod CAEN: 2511 - fabricarea de construcții metalice și părți componente ale construcțiilor metalice desfășurată pe amplasamentul din municipiul Buzău, str. Șoseaua Pogonele, nr. 7A, județul Buzău, care va avea loc în data de 29.01.2020, ora 15,00, la Hotel Art din municipiul Buzău, str. N. Bălcescu nr. 18, judeţul Buzău.
Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate la sediile APM Buzău str. Democraţiei, nr. 11, judeţul Buzău şi  SC ROMCONSTRUCT AG SRL, din municipiul Buzău,str. Șoseaua Pogonele, nr. 12, județul Buzău, de luni până vineri între orele 8-14.

Observaţiile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, zilnic, până la data de 29.01.2020 (data dezbaterii publice).
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