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PROIECT DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE 

DECIZIE INIŢIALĂ

Nr. 60 din 14.12.2021
Ca urmare a cererii adresate de AGRO-EST MUNTENIA SRL, cu sediul în sat Cioranca, str. Principală, nr. 131, comuna Movila Banului, judeţul Buzău, înregistrată la APM Buzău cu nr. 8473/31.05.2021 în baza: 

- H.G. nr. 544/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

- H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, 

A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de  14.12.2021, etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – “ Unitate de ambalare și formulare fertilizanți foliari și biostimulatori’’, cu amplasamentul în extravilan comuna Movila Banului,  nr. cad. 20291, judeţul Buzău, nu necesită evaluare de mediu și evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:  

- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- zona studiată în cadrul planului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare;

- suprafaţa luată în studiu a planului este de 70000 m2  din care 62810 m2 având funcțiunea de zonă teren arabil – T.A., 3190 m2 având funcțiunea de zonă căi de comunicație rutieră și amenajări aferente – C și 4000 m2 având funcțiunea de zonă canale de irigații - If, planul propunând introducerea în intravilan a unei suprafețe de : 37102 m2 și următoarele suprafețe pentru zonele funcționale adiacente: 37102 m2 zonă unități industriale și servicii – I.S.+ I.D., 25800 m2 zonă teren arabil– T.A., 3190 m2 zonă căi de comunicație rutieră și amenajări aferente – C  și 4000 m2 având funcțiunea de zonă canale de irigații - If; din cei  37102 m2 teren proprietate AGRO-EST MUNTENIA prin plan se propune următoarea mobilare a incintei din cadrul zonei funcționale zona unități industriale: 1640 m2 edificabil (construcții propuse), 2720 m2 spații verzi amenajate, 1930 m2 circulații carosabile de incintă, parcaje, 520 m2 spații acoperite cu piatră spartă și 30200 m2 tera neamenajat ( rezervă noi investiții);

- planul integrează condiţiile de mediu,  problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate si planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică, cu condiția respectării inclusiv a prevederilor avizului de gospodărire a apelor  nr. 173/25.11.2021 emis de A.N.A.R., ABA Buzău – Ialomița și a prevederilor avizului ANIF  nr. 2039/21.05.2021 emis de ANIF, Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Buzău;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;

- planul nu prezintă riscuri asupra sănătăţii populaţiei, titularul obținând nr. 4/6940/21.05.2021 emisă de MS, DSP Buzău, sau riscuri pentru mediu ;

Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 24.05.2021 și 27.05.2021. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 alin. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
554/2004Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. , cu modificările ulterioare.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
554/2004Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. , cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 
                                                   p. Director executiv,      

                                                  Mădălina Elena ION

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,  

                            Mirela MARIN                                                            

                                                                                                                     Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                                ing. Titel PENEȘ
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