Anunţ public privind decizia etapei de încadrare (APM Buzău)
            AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Buzău anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată, pentru  proiectul ,,Bransamente sistem de alimentare cu apa si infiintare retea de canalizare în comuna Tisau, județul Buzău”, propus a fi amplasat în în comuna Tisau, satele Strezeni, Tisau, Padurenii, Hales, Izvoru, Valea Salciilor, Grajdana, județul Buzău, titular COMUNA TISAU. 

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Buzău din mun. Buzău, str. Sfantul Sava de la Buzau, nr. 3, în zilele de luni-vineri, între orele 8:30-13:00, precum şi la următoarea adresă de internet http://www.apmbz.anpm.ro 

Publicului interesat poate depune propuneri în ceea ce privește proiectul deciziei de încadrare, la sediul autorității competente pentru protecția mediului.

Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 27.04.2024 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
                                                                            Data afişării anunţului pe site
                                                                                        18.04.2024

