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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                        DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
               Nr. 104  din 08.08.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CNCF CFR SA- Sucursala Regională de Căi Ferate Galați, cu sediul în municipiul Galați, str. Domnească, nr. 51, județul Galați, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1053 din 20.01.2022,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 28.06.2022, că proiectul ,, Lucrări de reabilitare poduri, podețe și tuneluri de cale ferată – etapa II – faza studiu de fezabilitate – Sucursala Regională CF Galați, pod Km 122+775, linia CF  București Nord-Făurei-Galați” propus a fi amplasat în extravilan Comuna Largu, nr. cad. 20791, T23; PDF 7281, 81/1, nr. cad. 20788, PDf75, nr. cad. 20787, PDf75, PDf52, nr. cad. 20815, P73, nr. cad. 20816, P20, judeţul Buzău

- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit.a) și pct. 10, lit. a);
b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul presupune înlocuirea tablierului existent din beton armat, pentru cale simplă, cu un cadru monolit din beton cu cuvă de piatră spartă, cu lumina de 10,00 - 11,43 m, ai cărui stâlpi vor fi înglobați în culeele existente, fiind solidarizați în bază cu un radier general; se va realiza și coborârea niveletei liniei cf pe zona podului cu 21 cm, cu racordarea în lungul liniei la niveleta existentă.
Structura podului:

- cadrul monolit din beton armat cu cuva pentru piatră spartă cu lumina variabilă de 10,00 – 11,43 m;

- placă superioară, pe care este amplasată cuva are o lățime de cca. 7,35 m, inclusiv consolelel de trotuar;

- lungimea podului făsră zidurile întoarse= 14,25 m;

- cota absolută intrados=43,85 m;

- cota absolută nivel apă sub pod pentru Q1%=42,10 mdMN;

- cota radier în axa pod=39,60 m;

- cotă nivel superior șină existent/proiectat=46,38/46,17 mdMN;

- H liber sub pod= 1,75 m;

- H apă sub pod = 2,50 m;

 Prin lucrările propuse la pod se va sigura secțiunea de scurgere a apelor corespunzătoare debitului cu probabilitatea de 1% în siguranță:

Infrastructuri:

- cadrul reazemă pe teren prin intermediul radierul ( riglei inferioare), iar stâlpii acestuia sunt încastrați în vechile culee ( care se păstrează și adaptează) prin șanțuri verticale practicate în elevațiile acestora;
Culeele vechi au cca. 9,55 m lățime ( măsurat perpendicular pe axul longitudinal al podului) și sunt executate din beton armat; 

Racordarea cu terasamentele:

- racordarea se realizează cu aripile existente, din beton armat, monolite; aripile de pe partea dinspre amonte vor fi supraânălțate pentru a împiedica piatra spartă să cadă în albie;
Lucrări în albie și apărări de maluri:

- se va reface pereul albiei în zona podului și sub pod pe o lungime totală de cca. 45,00 m, din care 25,0 m în amonte și 20,0 m în aval, reparându-se și zonele de pereu de pe taluz;
- la extremitățile pereului se vor amenaja blocaje de anrocamente pe o lungime de 2,0 m amonte și 5,0 m aval;

- panta longitudinală a albiei în zona podului este 0,47%;

La infrastructuri a rezultat o afuire totală de 2,27 m la culee.

Supraînălțarea de nivel ( remuul) în amonte de pod are o valoare de 0,5 m, însă chiar la nivelul apei considerând valoarea remuului se asigură înălțimea de liberă trecere sub pod.
Necesitatea realizării proiectului se justifică prin:

· podul de pe linia simplă de cale ferată neelectrificată  București – Galați, este amplasat între staţiile Pogoanele și Rușețu la km 122+775 și traversează râul Călmățui.

· podul este amplasat în aliniament și în declivitate de 2.8‰. Față de axul râului Călmățui, podul are o oblicitate de 60°. Calea pe pod este cu șină tip 54 pe traverse din beton.  

· podul are suprastructura din beton armat, este simplu rezemat și oblic, cu cuvă de beton susținută de trei grinzi longitudinale din beton armat, având deschiderea de calcul  L=12,80m. 

· suprastructura din beton armat reazemă pe bancheta culeei Pogoanele prin intermediul a trei stâlpi din beton armat cu secțiune pătrată cu latura de 50 cm și înălțimea de 85cm.  

· infrastructura podului este alcătuită din două culee oblice cu elevațiile din beton și beton armat, cu fundații directe. Podul a fost construit în anul 1943, o dată cu linia de cale ferată. Culeele au fost executate pentru cale ferată dublă și au rost vertical între elevațiile pentru două linii de circulație.  

· racordările cu terasamentul sunt realizate cu aripi monolite din beton. 

· albia în amplasamentul podului este amenajată atât în amonte, cât și în aval, pe cca. 25 m lungime față de marginile culeelor, având malurile și fundul albiei protejate cu pereu de piatră rostuită cu mortar. 

· protecția cu pereu de piatră a malurilor albiei prezintă zone cu pereul distrus și care au fost reparate provizoriu și parțial prin așezarea unor traverse de beton. În aval, fundul albiei spre capătul amenajarii are pereul rupt, formându-se o zonă de cădere adâncă de cca 1.00 m. În afara zonei amenajate, albia are un traseu relativ sinuos, cu maluri erodate și instabile spre exteriorul meandrelor râului.  

· calea pe pod este realizată cu traverse de beton și șină tip 54;

· există parapet din beton armat doar pe timpanul cuvei de piatră spartă amonte, cu betonul degradat și mușchi;

· intradosul grinzilor de beton au defecte de turnare și armături corodate la vedere;

· pe suprafața exterioară a timpanelor de la cuva de piatră spartă sunt infiltrații;

· rosturile transversale de pe culee de la capetele tablierului sunt etanșe, la aceste rosturi nu sunt vizibile infiltrații cu excepția urmelor vizibile la baza celor trei stâlpi de rezemare pe culeea Pogoanele;
· înălțimea timpanelor de la cuva de piatră spartă a tablierului este insuficientă și nu asigură susținerea corectă a prismei de piatră spartă; 

· rezemarea tablierului pe culeea Pogoanele prin intermediul a trei stâlpi de 0.85m înălțime este necorespunzătoare, iar la contactul cu bancheta cuzineților betonul stâlpilor este strivit local;
· culeele prezintă distrugeri locale la baza elevațiilor (zone cu dislocări, caverne si eroziuni) și degradări ale betoanelor, generate de infiltrațiile și scurgerile apelor prin rosturile dintre elevații;
· zidurile întoarse din amonte sunt scurte și nu asigură suținerea laterală a prismei de piatră spartă, astfel încât s-au montat sprijiniri improvizate din traverse vechi din beton. De asemenea, lipsa zidurilor întoarse între elevațiile culeelor celor două fire și lipsa tablierului de pe culee pe celălalt fir au dus la căderi ale pietrei sparte pe bancheta cuzineților;
·  pe culeea Rușețu în aval, din cauză că lipsește tablierul, degradările betoanelor sunt mai accentuate: segregări, infiltrații, scurgeri de rugină, mușchi; 
· la culeea Pogoanele este de asemenea piatră spartă căzută pe bancheta cuzineți și sunt degradări ale betoanelor vizibile; 

· racordarea cu terasamentele se face cu aripi masive din beton, care au betonul cu defecte minore: fisuri, infiltrații, mușchi;
· scara de acces de lăngă culeea Pogoanele este executată din zidărie de piatră și prezintă tasări și rotiri ca urmare a eroziunii și tasării terenului;

· albia în zona podului  prezintă o zonă amenajată și protejată cu pereu din piatră brută rostuit cu mortar pe circa 25m în amonte și în aval de culeele podului;
· protecțiile malurilor sunt puternic degradate pe cca 30% din suprafață, protecția fundului albiei este distrusă la capătul aval pe cca 10m; în zona aval protecțiile de mal sunt distruse total;
·  albia în amonte și aval de zona pereată este sinuoasă, cu maluri abrupte și instabile.

Pe pod sunt pozate urmatoarele cabluri:

Cablu 151.1 – 30x1 

Cablu 152.1 – 8x2,5

Cablurile sunt pozate pe partea stângă în sensul X de circulaţie. 

Este afectată funcţionarea instalaţiei BLA.

Se va realiza o structură din beton armat, cu cuvă din piatră spartă la dimensiunile cerute de prevederile de întreținere a căii, ce va corespunde cerințelor actuale de rezistență și durabilitate.
Se propune refacerea terasamentului c.f. din material granular, cu stabilizarea fundației terasamentului (terenul de bază),  prin injectarea straturilor de pământ prin metoda jet grouting și protejarea taluzurilor terasamentului cu anrocamente.
Toate rețelele feroviare și de utilități tehnico-edilitare din amplasamentul podului vor fi identificate înainte de începerea lucrărilor. Se vor materializa pozițiile și traseele identificate și se vor face lucrări de punere în siguranță a a acestora, atât pe perioada execuției lucrărilor, cât și la final. Nu se vor amplasa utilaje, echipamente sau materiale pe traseele cablurilor.

Se va reface funcţionarea instalaţiei BLA.

Există traseu de linii TT aerian (5 circuite a câte 2 fire OLZN Ø4mm, circuite de siguranța circulației în funcțiune), pe stâlpi de lemn, amplasat pe partea dreaptă a căii ferate, la distanța de 10 - 12m, în sesul de mers Urziceni - Făurei.
Se asigură comunicaţiile de siguranţa circulaţiei pe distanța Urziceni - Făurei.
– materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora;

Bilanţul de materiale este prezentat în tabelul următor:

	Material
	UM
	Producţie proprie
	Achiziţionat de la terţi

	Material umpluturi
	mc
	7
	4

	Nisip
	tone
	Nu e cazul
	10

	Piatră spartă
	mc
	Nu e cazul
	20

	Balast
	mc
	Nu e cazul
	10

	Agregate naturale
	tone
	Nu e cazul
	20

	Apă
	tone
	Nu e cazul
	6

	Combustibil
	tone
	   Nu e cazul

	1


O parte din cantitatea de pământ necesară realizării terasamentelor va fi preluată din săpăturile realizate în amplasamentul lucrărilor, în funcţie de rezultatul testelor de laborator. Restul cantităţii necesare va fi extrasă din gropi de împrumut identificate de constructor.
· Valoarea investiției estimată: 2.000.000 lei, fără TVA.
· Perioada de execuție a proiectului propusă: 4 luni de zile.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: proiectul este parte component a  liniei simple de cale ferată neelectrificată  București – Galați; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil și menajer ( uz sanitar), va fi asigurată din surse autorizate;  agregatele minerale necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere autorizate din zona amplasamentului; 
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile menajere, deșeurile reciclabile şi deşeurile de construcție generate în faza de realizare a proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate în organizarea de șantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport utilizate pentru realizarea proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate într-o toaletă ecologică al cărui conținut va fi vidanjat și evacuate într-o stație de epurare autorizată; apele tehnologice (apele uzate rezultate din activitatea de organizare de şantier (ape uzate rezultate de la spălarea unor utilaje/echipamente) se vor preepura în separatoare de produse petroliere și se vor colecta în bazine vidanjabile, al căror conținut va fi vidanjat și evacuate într-o stație de epurare autorizată;  apele pluviale vor fi descărcate prin sistematizare verticală pe terenurile de pel amplasament, infiltrându-se în sol; utilizarea la realizarea proiectului a unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor în apă, atmosferă şi al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim în fluxul tehnologic conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană în concordanță cu punctul de vedere emis de DSP Buzău; 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea, preepurarea, stocarea temporară și evacuarea apelor uzate menajere, tehnologice și meteorice/meteorice preepurate,  în timpul realizării proiectului și desfășurării activității, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor în apă și în atmosferă sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană în concordanță cu punctul de vedere emis de DSP Buzău; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim în fluxul tehnologic conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană în concordanță cu punctul de vedere emis de DSP Buzău;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este de zonă  de căi comunicații feroviare și amenajări aferente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie și desfășurare a activității a unei cantităţi de apă mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de cca. 30 m față de ariile naturale protejate de importanță comunitară ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmățuiului; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere emis de de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află la distanță de zona rezidențială și măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă și utilizarea în faza de desfășurare a activității a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere exprimat de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău în CAT; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Largu) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de cca. 30 m față de ariile naturale protejate de importanță comunitară ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmățuiului;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu este necesară elaborarea SEICA, dar este necesară solicitarea, obținerea avizului de gospodărire a apelor și respectarea condițiilor impuse prin avizul de gospodărire a apelor nr. 118/11.07.2022 emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița și anume:

- lucrările avizate nu se referă la rezistența și stabilitatea podului;

- la executarea lucrărirlor se vor lua toate măsurile privind protecția mediului înconjurător. Depozitarea combustibililor, a materialelor de ocnstrucție, precum și întreținerea curentă a utilajelor se vor face în locrui speciale amenajate, care nu vor permite împrăștierea materialelor, combustibililor, lubrifianților și a reziduurilor în cursurile de apă;

- lucrărilr propuse se vor desfășura cu respectarea strictă a tehnologiei și măsurilor de protecție prevăzute în documentația tehnică, astfel încât să nu afecteze apele de suprafață și subterane;

- este interzisă utilizarea agregatelor minerale din albia râului Călmățui, la realizarea investiției, fără acte de reglementare prevăzute de legislația în domeniul gospodăririi apelor; 

- nu se vor depozita materialele rezultate și folosite la lucrări în/spre viroagele locale sau râul Călmățui;
Se va evita amenajarea de depozite de materiale de construcție în apropierea vreunui curs de apă sau direct pe suprafața solului;

- deșeurile menajere din organizarea de șantier, preucm și cele inerte rezultate din tehnologiile de execuție se vor depozita în spații special amenajte, urmând a fi transportate prin intermediul serviciilor specializate la cele mai apropiate platforme de deșeuri;

 - beneficiarul răspunde de realizarea corespunzătoare a obiectivului conform avizului de gospodărire a apelor, de urmărirea și prevenirea poluării apelor subterane și de suprafață și de anunțare în caz de poluare accidentală, a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău și a Administrației Bazinale de Apă Buzău - Ialomița. Beneficiarul avizului de gospodărire a apelor  și constructorul obiectivului de investiție răspund pentru poluarea apelor subterane și de suprafață, suportând integral cheltuielile generate în caz de poluare.
- organizarea de șantier se va amplasa în afara zonelor inundabile ale cursurilor de apă;

- avizul de gospodărire a apelor nu se referă la partea de rezistență și stabilitate a lucrărilor;

- se va asigura/verifica pentru culei ca adâncimea de fundare să fie sub adâncimea de afuiere. În caz contrar ( dacă nu se cunosc date despre adâncimea de fundare a culeelor existente), săse realizeze lucrări speciale de punere în siguranță a acestora. Se va avea în vedere realizarea lucrărilor de consolidare/stabilizare a albiei râului Călmățui în zona podului, eventual prin realizarea unui prag de fund, dacă este necesar;
- conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare avizul de gospodărire a apelor își menține valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, daca execuția acestora a început în cel mult 24 luni de la data emiterii avizului și dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz; în caz contrar, avizul își pierde valabilitatea. 
- conform Legii apelor nr. 107/1997, cu modificările și completările ulterioare, punerea în funcțiune și exploatarea lucrărilor construite pe ape sau care au legătură cu apele se poate realiza numai după obținerea autorizației de gospodărire a apelor. Acesta se va solicita la Adminstrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița pe baza unei documentații tehnice întocmite de un proiectant atestat, conform Ordinului ministrului apelor și pădurilor nr. 891/2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospopdărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării.  
- beneficiarul este obligat să monteze aparatura de urmărire a comportării construcțiilor la pod și a unei mire hidrometrice pe partea aval a acestuia, amplasarea și montarea acesteia făcându-se împreună cu specialiștii de la Stația hidrologică din cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău. Termen: la punerea în funcțiune a obiectivului.

- după montarea mirei hidrometrice, se vor efectua periodic măsurători, care se vor înscrie într-un registru al construcției și se vor face profile transversale în dreptul podului, care se vor păstra permanent.

- în cazul apariției nori modificări de soluție pe perioada execuției lucrărilor, se va solicita la Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița eliberarea avizului de gospodărire a apelor modificator al avizului de gospodărire a apelor;

- beneficiarul este obligat să obțină toate avizele, acordurile și autorizațiile prevăzute de legislație.

- nerespectarea prevederilor avizului de gospodărire a apelor atrage răspunderea administrative, după caz, precum și răspunderea civilă sau penală, conform Legii apelor nr. 107/1997, cu modificările și completările ulterioare.
- răspunderea privind datele, calculele şi piesele desenate, încorporate în documentaţia tehnică de fundamentare a avizului de gospodărire a apelor, revine integral beneficiarului și elaboratorilor documentaţiei, respectiv CNCF CFR SA – SRCF Galați și SC CONSIS PROIECT SRL. 

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcții și echipamentelor ce vor fi amplasate în hala existentă se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materialele de construcții și echipamentele ce vor fi folosite la realizarea proiectului;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· la ieșirea din șantier se vor curăța roțile autovehiculelor de orice fel;
· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularul autorizației de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă, etc.; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului și desfășurarea activității:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului și desfășurarea activității se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· indicatorii apelor uzate menajere colectate în bazinul toaletei ecologice și evacuate într-o stație de epurare autorizată  se vor încadra în limitele impuse prin acordul de deversare încheiat cu operatorul stației de epurare; 
· se vor respecta regulamentele de întreţinere şi exploatare instalaţiilor de depoluare – separatorul de hidrocarburi din cadrul organizării de şantier, astfel încât eventualele neetanşeităţi, avarii a sistemelor pentru controlul poluării apărute pe parcursul exploatării să fie depistate şi remediate rapid înainte de apariţia unei poluări accidentale a apei, solului şi apei subterane;
· se vor respecta  regulamentele de exploatare şi întreţinere a instalaţiilor de depoluare, în vederea încadrării în normele legale în vigoare privind protecţia sănătăţii populaţiei şi a factorilor de mediu;
· deșeurile tehnologice vor fi colectate în spații special amenjate propuse prin proiect și valorificate/eliminate prin  societăţi autorizate;
·  în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice autorizate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
                                                                   Director executiv,                                 

                                                        Mădălina Elena ION                                              

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                    Mirela MARIN                                                                                                                                 
                                                                                                                     Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                                 Titel  PENEŞ                                                                                                                                  
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