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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
       Nr. 17 din 25.01.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC Invite Systems SRL cu sediul în oraș Voluntari, b-dul Pipera, nr. 1/VI, județul Ilfov, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5510 din 06.04.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 07.12.2021, că proiectul ,, Realizarea infrastructurii de broadband în zonele albe NGA UAT Scorțoasa, localitățile Gura Văii, Plopeasa, Policiori, Scorțoasa, Dâlma, județul Buzău- și racordarea la rețeaua de energie electrică existentă printr-un branșament nou” propus a fi amplasat în intravilan și extravilan satele Gura Văii, Plopeasa, Policiori, Scorțoasa și Dâlma, comuna Scorțoasa,  judeţul Buzău 
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018). 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a) și pct. 10, lit.a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul presupune dezvoltarea infrastructurii de internet în bandă largă, în zonele albe NGA din judeţul Buzău, cu o largă răspândire a nodurilor de comunicaţii şi partea de transmisie a datelor (backbone şi blackhaul), cât mai aproape de utilizatorul final şi cu niveluri adecvate de simetrie şi de interactivitate, pentru a garanta transmitere mai bună de informaţii în ambele sensuri. Prin introducerea conexiunii de tip NEXT GENERATION ACCESS se va facilita accesul la internet pentru echipamente moderne TIC, rezultând consolidarea infrastructurii TIC, şi se asigură accesul public la infrastructura naţională informaţională şi în zonele albe NGA.
Proiectul va asigura utilizatorilor finali obiectivele minime de calitate, respectiv:

a. viteze de transfer (download) a datelor în regim ”best effort” - minim 30 Mbps;

b. grad de disponibilitate a serviciului de acces la internet - > 99% din timpul serviciului;

c. latenţa – 100 ms, cu excepţia tehnologiei prin satelit, unde poate fi 700 ms;

d. jitter 50 ms.

Scopul principal al proiectului este asigurarea unui punct de acces pentru fiecare gospodărie din localităţile ţintă vizate. Punctul de acces (reţeaua de acces) poate fi asigurat:

· prin instalarea, expunerea şi rezervarea unui port, conector, joncţiune de fibră optică în imediata apropiere a fiecărei gospodări - care va permite ulterior racordarea gospodăriei la reţeaua de servicii date/voce/video/Internet prin reţea cablată şi terminal specific

· prin instalarea, expunerea şi rezervarea unui canal de resurse pe o reţea fără fir de tip LTE Advanced sau echivalent care acoperă în condiţii optime fiecare gospodărie - care va permite ulterior racordarea gospodăriei la reţeaua de servicii data/voce/video/internet prin reţea fără fir şi terminal specific.

Circuite de fibră optică sau fluxurilor de transmisie radio vor fi colectate, preluate şi procesate local în Punctul de Distribuţie Locala (PDL). Acesta prezintă echipamente şi module de fibră optică pentru preluarea abonaţilor racordaţi la reţeaua de acces prin fibră optică şi/sau echipamente şi module de radiofrecvenţă pentru preluarea abonaţilor racordaţi la reţeaua de acces prin LTE. Datorită caracteristicilor tehnologice referitoare la distanţa de transmisie în reţeaua de acces pe fibra optică sau fara fir LTE Advanced sau echivalent, se impune ca Punctul de distribuţie local (PDL) să fie amplasat in UAT aferente localităţilor vizate.

Capacitate suficientă şi reţea de calitatea necesară este disponibilă în general în oraşele, municipiile sau alte centre regionale aflate pe raza aceluiasi judeţ - în general în sediile sau punctele de transmisie ale unor operatori existenţi. În cadrul obiectivului proiectului de conectare a gospodăriilor la serviciile de comunicaţii moderne, se prevede şi realizarea tronsonului de comunicaţii necesar intre

PDL şi Punctul de Conectare Existent (care se poate afla la distanţa semnificativă - vezi paragraf anterior).

Tronsonul de transport date/voce/video/Internet intre PDL si PCE se poate implementa după caz atât prin reţea cablată de fibră optică cât şi prin conexiuni radio punct la punct de mare capacitate în funcţie de numărul maxim de gospodări şi capacitatea serviciilor asigurate prin reţelele de acces deservite de fiecare PDL. Toate elementele ce urmează să fie implementante, precum şi toate serviciile furnizate către noile gospodări acoperite, vor fi gestionate, administrate şi furnizate prin intermediul Sistemului Central de Asigurare Acces la Servicii (platforma hardware, software si de telecomunicaţii instalate la punctul central al beneficiarului).

La nivel logic, componentele reţelei ce vor fi construite la nivelul judeţului Buzău pentru acoperirea gospodăriilor din localităţile vizate, sunt:

· Reţeaua de acces

· Punctul de Distribuţie Local (PDL)

· Tronson conectare PDL <-> PCE

· Punctul de Conectare Existent

SCAAS

Reţea acces

Reţea de acces cablată prin fibra optică - instalare preponderent aeriana pe suport din stâlpi lemn/metal/beton şi tehnologie GPON în zonele cu densitate mare de gospodări, şi aspect compact al teritoriului intravilan.

Reţea de acces fără fir LTE Advanced sau echivalent presupunând instalarea staţiilor de bază de emisie recepţie pe turnuri de comunicaţii cu poziţie dominantă în vecinătatea PDL pentru zonele cu densitate mică de gospodări, aspect răsfirat al teritoriului intravilan, sau în situaţii de obstacole naturale sau artificiale ce impiedică trasarea cablurilor.

PDL

Cabinet metalic de telecomunicaţii - format standard - racordat la reţeaua naţională de alimentare cu energie electrica, echipat cu sisteme de climatizare, securitate şi protecţie la lipsa alimentării cu energie electrică. Se vor instala echipamente de fibră optică tehnologie GPON şi/sau unităţi de bază ale sistemelor de radio frecvenţa LTE Advenced sau echivalent în funcţie de reţelele de acces conectate, precum şi elementele ale Tronsonului de conectare la PCE - echipamente de fibră optică tehnologie Ethernet sau unităţile interioare ale sistemelor de comuncaţii punct la punct de mare capacitate în radiofrecvenţa în spectrul microundelor.

TC

Tronson de conectare PDL la PCE cablat prin fibră optică - instalare preponderent aeriană pe suport din stâlpi lemn/metal/beton şi tehnologie Ethernet pe traseele proiecate în lungul drumurilor de acces naţionale, judeţene sau comunale ce permit instalarea suportului de fibră optică pe stâlpi. Tronson de conecare PDL la PCE fără fir, flux de comunicaţii punct la punct în tehnologie radiofrecvenţă punct-la-punct de mare capacitate - în general proiectat pentru conectarea reţelelor de acces cu densitate mică de gospodări sau în situaţiile în care nu poate fi realizat un tronson de conectare cablat cu acces facil de pe drumurile naţionale, judeţene şi comunale.

PCE

Cabinet metalic de telecomunicaţii - format standard - racordat la reţeaua naţională de alimentare cu energie electrică, echipat cu sisteme de climatizare, securitate şi protecţie la lipsa alimentării cu energie electrică. Se vor instala echipamente de fibră optică tehnologie Ethernet sau unităţile interioare ale sistemelor de comuncaţii punct la punct de mare capacitate în radiofrecvenţă în spectrul microundelor aferente tronsonului de conecare la PDL.

SCAAS

Hardware, software şi echipamente de telecomunicaţii care compun platforma centralizată de administrare şi operare a tuturor componentelor active şi pasive aferente reţelei implementate la nivelul judeţului şi de gestiune si furnizare a serviciilor date/voce/video/Internet către gospodariile acoperite în funcţie de contractele încheiate.

Durata de viată

Stâlpii din beton şi sistemele de prindere a fibrei optice pe acestea trebuie să asigure o durată de viaţă de minim 10 de ani.

Sistemele de susţinere şi de întindere care vor fi folosite vor fi din inox sau din otel zincat termic. Durata de viaţă minimă pentru aceste repere va fi de 10 ani. Cablurile cu fibre optice folosite vor fi cabluri autopurtate ( de exemplu cablu ADSS).

Elementele constructive ale cablurilor, inclusiv elementele de rezistenţă (purtătoare) vor fi din material dielectric. Capacităţile acestor cabluri pot varia între 12 şi 96 fibre optice.

Suprafața ocupată de proiect și traseele urmărite pentru U.A.T. Scorțoasa 

– lungime rețele 20 692 ml si suprafața ocupată temporar 20 692 mp, din lungimea totală, 20 106 m se pozează aerian (18 790 m pe stâlpi existenți și 1 316 m pe stâlpi nou montați) și 586 m subteran. 

Amplasamentul obiectivului este pe teren proprietate publica al comunei Scorțoasa, din localitățile Gura Văii, plopeasa, Policiori, Scorțoasa, Dâlma, județ Buzău. Traseul propus pe acest UAT este traseul reţelelor edilitare care urmăresc: drum judeţean DJ102F, DJ220A, drum comunal DC92, DC95, DC235, străzile din interiorul localității. 

Lucrările propuse de implementare fibră optică în zonele rurale se vor executa pe raza U.A.T. Scorțoasa, în intravilan și extravilan, urmărind rețeaua de linie electrică existentă, utilizând infrastructura existentă și infrastructură proiectată acolo unde este cazul. 

Suprafata totala ocupata temporar pe care se va implementa proiectul va fi de 20 692 mp. 
Prin proiect s-au prevazut urmatoarele lucrari la nivelul UAT- ului:
Instalare retelei de cablu de fibra optica aerian pe stâlpi existenţi proprietatea SC TELEKOM ROMANIA SA sau a distribuitorilor de energie electrică din zona si tehnologie GPON in zonele cu densitate mare de gospodarii, si aspect compact al teritoriului intravilan. Lungimea totala a retelei ateriene montate pe stalpi existenti este de 18 790 m. 

- Instalare retelei de cablu de fibra optica aerian pe stâlpi noi in zonele unde infrastructura lipseste. In acest sens se vor monta un numar de 36 stalpi, iar lungimea retelei va avea 1 316 m. 

- Instalare retelei de cablu de fibra optica subteran in sant sapat cu latimea de 40 cm si adancimea maxima de 1,5m. Lungimea totala a retelei subterane proiectate este de 586 m. 
In cadrul proiectului se vor efectua sase traversări cu fibra optica ale râului Saratel pe stâlpi si poduri existente.

	Cursul de apă
	Secţiunea
	F
(km 2)
	Debite maxime cu prob. de depăşire (m3/s)

	
	
	
	1 %
	5%

	Saratel
	700 m amonte conf. r. Plopeasa pod loc. Policiori Coord. Stereo 70: X= 630142,942; Y = 427806,625
	160
	357
	202

	Saratel
	900 m aval conf. r. Beciul (Baligoasa) loc. Policiori Coord. Stereo 70: X = 630438,689; Y = 428131,440
	158
	355
	201

	Saratel
	600 m aval conf. r. Beciul (Baligoasa) loc. Policiori Coord. Stereo 70: X = 630575,779; Y = 428325,329
	157
	354
	200

	Saratel
	150 m aval conf. r. Beciul (Baligoasa), pod DJ 102F, loc. Policiori,
Coord. Stereo 70: X = 630591,063; Y = 428685,104
	156
	353
	199

	V.
Mircea
	500 m amonte varsare r. Saratel, pod DJ 102F, loc. Scorţoasa,
Coord. Stereo 70: X = 630301,962; Y = 430297,043
	7,70
	65,5
	36,5

	Saratel
	150 m aval conf. pr. Gura Văii, pod DJ 102F, loc. Gura Văii,
Coord. Stereo 70: X = 630604,828; Y = 431949,508
	109
	309
	175


Accesul în zona se realizează din DJ 102F si DJ 220A.

Fibra optică aeriană proiectată este din PE-D=HD, se va amplasa (poza) atât pe poduri existente si stâlpii existenţi cât şi pe stâlpii noi proiectaţi; un număr de 36 de stâlpi noi, din beton cu o înălţime de 8 m, dintre care 35 amplasaţi in afara albiei minore a cursurilor de apa iar unul la limita de inundabilitate a râului Saratel conform Q1%, NAE = 192,00 mdMN.

De-a lungul traseului reţelei de fibra optica se vor executa lucrări de traversare a cursurilor de apa pe stâlpi si poduri existente astfel:

1. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Policiori, este ataşată de pod, unde supratraversează cursul de apă Sărăţel, pe o lungime de L = 30 m, în tub de protecţie din OL cu Dn 114 mm, după care aceasta merge subteran şi urcă pe stâlpul existent ST1. Coordonatele stereo ale stâlpului existent ST1 sunt: X = 427 801,386 şi Y = 630 163,790; Distanţa stâlpului existent ST1 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 21,18 m. Coordonatele stereo ale malului drept sunt: X = 427 799,614 şi Y = 630 123,746. Coordonatele stereo ale malului stâng sunt: X = 427 806,625 şi Y = 630 142,942 . Ancorarea fibrei optice proiectate se va face peste cota intradosului podului.

Cota intradosului podului pentru malul drept este de CT = 190,01 m, iar cota intradosului podului pentru malul stâng este de CT = 190,21 m.

Cota de ancorare a F.O. de structura podului, este de CT = 190,32 m pentru malul drept şi CT = 190,51 m pentru malul stâng.
2. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Policiori, supratraversează cursul de apă Sărăţel, pe o lungime de L = 67,61 m, între stâlpii existenţi ST2 şi ST3.

Coordonatele stereo ale stâlpului
existent ST2 sunt:
X = 428
107,917
şi
Y
= 630 436,145.

Coordonatele stereo ale stâlpului
existent ST3 sunt:
X = 428
176,589
şi
Y
= 630 443,572.

Distanţa stâlpului existent ST2 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 23,66 m. Distanţa stâlpului existent ST3 faţă de malul drept al cursului de apă este de L = 5,01 m. Coordonatele stereo ale malului drept sunt: X = 428 171,610 şi Y = 630 443,033. Coordonatele stereo ale malului stâng sunt: X = 428 131,440 şi Y = 630 438,689.

Cota malului drept este de CT = 190,74 m, iar cota malului stâng este de CT = 189,78 m.

3. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Scorţoasa, supratraversează cursul de apă Sărăţel, pe o lungime de L = 40,77 m, între stâlpii existenţi ST5 şi ST4.

Coordonatele stereo ale stâlpului
existent ST5 sunt:
X = 428
323,971
si
Y
= 630 580,747.

Coordonatele stereo ale stâlpului
existent ST4 sunt:
X = 428
334,720
si
Y
= 630 541,415.

Distanţa stâlpului existent ST4 faţă de malul drept al cursului de apă este de L = 16,00 m. Distanta stâlpului existent ST5 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 5,15 m. Coordonatele stereo ale malului drept sunt: X = 428 330,503 şi Y = 630 556,846. Coordonatele stereo ale malului stâng sunt: X = 428 325,329 şi Y = 630 575,779.

Cota malului drept este de CT = 190,28 m, iar cota malului stâng este de CT = 189,94 m.

4. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Scorţoasa, este ataşată de pod, unde supratraversează cursul de apă Sărăţel, pe o lungime de L = 50 m, în tub de protecţie din OL cu Dn 114 mm, după care aceasta merge subteran şi urcă pe stâlpul existent ST6 şi stâlpul existent ST7.

Coordonatele Stereo 70 ale ST6 sunt: X = 428 665,634 si Y = 630 597,147.

Coordonatele Stereo 70 ale ST7 sunt: X = 428 774,207 si Y = 630 587,753.

Distanţa stâlpului existent ST6 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 24,69 m. Distanţa stâlpului existent ST7 faţă de malul drept al cursului de apă este de L = 43,96 m. Coordonatele stereo 70 ale malului stâng sunt: X = 428 685,104 si Y = 630 591,063. Coordonatele stereo 70 ale malului drept sunt: X = 428 730,130 si Y = 630 584,765. Ancorarea fibrei optice proiectate se va face peste cota intrados a podului.

Cota intradosului podului pentru malul drept este de CT = 199,44 m, iar cota intradosului podului pentru malul stâng este de CT = 199,84 m.

Cota de ancorare a F.O. de structura podului, este de CT = 199,68 m pentru malul drept şi CT = 199,95 m pentru malul stâng.

5. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Scorţoasa, este ataşată de pod, unde supratraversează un curs de apă, pe o lungime de L = 27 m, în tub de protecţie din OL cu Dn 114 mm, după care aceasta merge subteran şi urcă pe stâlpul existent ST8 şi stâlpul existent ST9.

Coordonatele Stereo 70 ale ST8 existent sunt: X = 430 273,117 si Y= 630 296,320. Coordonatele Stereo 70 ale ST9 existent sunt: X = 430 322,239 si Y = 630 310,871. Distanţa stâlpului existent ST8 faţă de malul drept al cursului de apă este de L = 6,63 m. Distanţa stâlpului existent ST9 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 19,55 m. Coordonatele stereo 70 ale malului stâng sunt: X = 430 297,043 si Y = 630 301,962. Coordonatele stereo 70 ale malului drept sunt: X = 430 279,889 si Y = 630 296,466. Ancorarea fibrei optice proiectate se va face peste cota intrados a podului.

Cota intrados a podului existent pentru malul drept este de CT = 213,73 m, iar cota intradosului podului pentru malul stâng este de CT = 213,64 m.

Cota de ancorare a F.O. de structura podului, este de CT = 214,12 m pentru malul drept şi CT = 214,15 m pentru malul stâng.
6. Fibra optică aeriană proiectată din localitatea Gura Văii, este ataşată de pod, unde supratraversează cursul de apă Sărăţel, pe o lungime de L = 62 m, în tub de protecţie din OL cu Dn 114 mm, după care aceasta merge subteran şi urcă pe stâlpul existent ST10 şi stâlpul existent ST11.

Coordonatele Stereo 70 ale ST10 sunt: X = 431 901,788 si Y = 630 601,054.

Coordonatele Stereo 70 ale ST11 sunt: X = 432 045,827 si Y = 630 587,548.

Distanţa stâlpului existent ST10 faţă de malul drept al cursului de apă este de L = 32,60 m. Distanţa stâlpului existent ST11 faţă de malul stâng al cursului de apă este de L = 91,92 m. Coordonatele stereo 70 ale malului stâng sunt: X =431 949, 508 si Y = 630 604,828. Coordonatele stereo 70 ale malului drept sunt: X = 431 931,952 si Y = 630 606,266. Ancorarea fibrei optice proiectate se va face peste cota intrados a podului.

Cota intradosului podului pentru malul drept este de CT = 226,64 m, iar cota intradosului podului pentru malul stâng este de CT = 227,14 m.

Cota de ancorare a F.O. de structura podului, este de CT = 226,77 m pentru malul drept şi CT = 227,52 m pentru malul stâng.

Lucrările de constructii montaj care se vor realiza in vederea punerii in opera a proiectului constau in principal din:

· Lucrări de montare a stalpilor noi (acolo unde este cazul) ;

· Lucrari de pregatire a amplasamentului in vederea realizarii sapaturii (pe tronsoanele unde este prevazuta pozarea subterana a retelei);

· Saparea santurilor de pozare : adancime maxim 1,5m si latime de 40 cm

· Montarea retelelor si a echipamentelor de racord, sustinere pe stalpi ;

· Montarea cabinetelor ;

· Conectarea echipamentelor la sursa de tensiune,
Principalele materii prime și auxiliare folosite în construcție vor fi:

- cabluri fibră optică;

- folie de avertizare;

- manșoane;

- țeavă PVC;

- țeava OL;

- nisip;

- cleme și armături metalice;

- carburanți ( motorină, benzină);
Valoarea investiției: confidențială ( opțiunea titularului de proiect) .
Perioada de execuție a proiectului propusă: 1 an.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: se cumulează cu traseul cablurilor de transport energie electrică  și trasee de telecomunicații ( FO, telefonie, etc.) reglementate din punct de vedere al protecției mediului; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil și menajer ( uz sanitar), va fi asigurată din surse autorizate;  agregatele minerale, asfaltul și betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de betoane/asfalt autorizate din zona amplasamentului; 
 d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în locația organizării de șantier și evacuate prin vidanjare și transport în stații de epurare autorizate; utilizarea la realizarea proiectului a unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat, conduce la un nivel al emisiilor în aer și al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană în concordanță cu punctul de vedere emis de DSP Buzău;  
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor în apă și în atmosferă sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană în concordanță cu punctul de vedere emis de DSP Buzău; 
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de domeniu public, având destinația de drumuri și zone adiacente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de cca. 1000 m față de situl ROSCI0272 Vulcanii Noroioși;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: 
- proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de cca. 1000 m față de situl ROSCI0272 Vulcanii Noroioși; 
- proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes naţional (rezervații şi monumente ale naturii) cuprinse anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a;

 - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică: amplasamentul proiectului nu se află în zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află și în intravilanul UAT Comuna Scorțoasa,  măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort zonei rezidenţiale și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere exprimat de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău în ședința CAT; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Comunei Scorțoasa) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, amplasamentul proiectului aflându-se la o distanță de cca. 1000 m față de situl ROSCI0272 Vulcanii Noroioși;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu este necesară elaborarea SEICA, dar este necesară solicitarea, obținerea avizului de gospodărire a apelor și respectarea condițiilor impuse prin avizul de gospodărire a apelor nr. 157/25.10.2021 emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița și anume:
· beneficiarul este obligat să obțină toate avizele, acordurile și autorizațiile prevăzute de legislație înainte de începerea execuției;

· avizul de gospodărire a apelor se emite pentru realizarea lucrărilor de investiții;
· avizul de gospodărire a apelor nu se referă la partea de rezistență și stabilitate a lucrărilor;
· înainte începerii execuției lucrărilor, Invite Sistems SRL are obligația transmiterii la Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița a acceptului deținătorului stâlpilor existenți;
· în cazul deteriorării parțiale sau totale a obiectivului datorită acțiunii apei, beneficiarul este direct responsabil și va suporta toate cheltuielile generate de aceasta; Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița nu este responsabilă de pagubele suferite de beneficiar datorită acțiunii apei asupra investiției;
· conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, art. 53, alin (1) ,, Avizul de gospodărire a apelor își pierde valabilitatea după 2 ani de la emitere, dacă execuția lucrărilor respective nu a început în acest interval; posesorul unui aviz de gospodărire a apelor are obligația să anunțe emitentului, în scris, data de începere a execuției, cu 10 zile înainte de aceasta”;

· conform Ordinului 828/2019 ,, Avizul de gospodărire a apelor este valabil pe toată durata de realizare a lucrărilor înscrise în acesta; avizul de gospodărire a apelor își pierde valabilitatea după 2 ani dacă execuția lucrărilor nu a început în acest interval;

· în cazul apariției unor modificări de soluție pe perioada execuției lucrărilor, se va solicita la Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița eliberarea avizului de gospodărire a apelor modificator al avizului de gospodărire a apelor;

· beneficiarul răspunde de realizarea corespunzătoare a obiectivului conform avizului de gospodărire a apelor, de urmărirea și prevenirea poluărilor apelor subterane și de suprafață și de anunțare în caz de poluare accidentală a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău și Administrației Bazinale de Apă Buzău-Ialomița;

· după finalizarea lucrărilor de execuție, constructorul va reface cadrul natural și va aduce albiile la forma inițială, îndepărtând orice materiale din albie;
· este interzisă utilizarea de agregate minerale din albiile cursurilor de apă fără actele de reglementare prevăzute de legislaţia din domeniul gospodăririi apelor.
· se interzice depozitarea în albie a materialelor rezultate sau folosite la executarea lucrărilor cuprinse în avizul de gospodărire a apelor, care ar crea pericol de inundare în aval, la viituri, prin obturarea secțiunii de curgere a apei;
· beneficiarul va lua permanent toate măsurile de curățire și întreținere a zonei de curgere a apei și va asigura condiții normale de curgerea a apelor din zona de lucru;

· nu se vor depozita deșeuri în albii și pe malurile pâraielor;
· în situația producerii unei poluări accidentale, beneficiarul și constructorul sunt integral responsabili și vor suporta toate consecințele și cheltuielile, care decurg din aceasta;
· nerespectarea prevederilor avizului de gospodărire a apelor atrage răspunderea administrativă după caz, răspunderea civilă sau penală, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare;

· răspunderea privind informațiile, datele, calculele și piesele desenate, încorporate în documentația tehnică de fundamentare a avizului de gospodărire a apelor revine integral eleboratorului documentației, respectiv Delta Project SRL și beneficiarului Invite Sistems SRL;

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularul autorizației de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 
· titularul proiectului este obligat să se asigure de colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  indicatorii apelor uzate menajere colectate în toalete ecologice și evacuate prin vidanjare și transport într-o staţia de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; 

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f) se vor respecta prevederiile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare; (art. 9. - În cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele, vegetația și să suporte toate costurile aferente).
Titularul proiectului este obligat:
· să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

· să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

· să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

· să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

h) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

i) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
                                                                Director executiv,                                 

                                                        Mădălina Elena ION                                                                                               

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                    Mirela MARIN                                                                                                                                 
                                                                                                                     Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                                      Titel  PENEŞ                                                                                                                      
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