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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


Comuna SMEENI – Deciazia etapei de incadrare nr. 77/18.05.2023            


 DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 


Nr. 77 din 18.05.2023


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SMEENI cu sediul în com. Smeeni, sat. Smeeni, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 843 din 20.01.2023,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 25.04.2023, că proiectul ,, Înființarea unui centru de colectare a deseurilor prin aport voluntar in comuna Smeeni, judetul Buzau” propus a fi amplasat în  intravilan sat. Smeeni, str. Republicii, nr.96, CF 32126,  judeţul Buzău. 
- nu se supune impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune impactului asupra corpurilor de apă.
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a)
b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Proiectul propune pe un teren intravilan in suprafata de 3846 mp a unui centru de colectare prin aport voluntar ce va asigura colectarea  separata a deseurilor de tip municipal care nu pot fi colectate in sistem ,, din poarta in poarta” : reciclabile( anvelope uzate, textile, plastice, hartie –caton, sticla, metalice, lemn), biodegradabile gradina, precum si deseuri voluminoase(saltele, mobilier, etc), deseuri din constructii si demolari( provenite din activitati de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor), cadavre de animale, deseuri periculoase: echipamente electrice si electronice, baterii uzate, ambalaje contaminate, vopsele.
Pe amplasament se vor executa urmatoarele lucrari:

· Platforma carosabila pentru amplasarea containerelor tip Abroll pentru colectarea deseuri si pentru circulatia mijloacelor de transport( camioane, cap-tractor, autoturisme), structura este formata din : umplutura( balast, piatra sparta), geotextil, geocompozit, beton asfaltic;
· Platforma betonata pentru amplasarea containerelor tip baraca (container birou si container frigo); structura este formata din : balast compactat si beton min. 15 cm;
· Copertina pe structura metalica usoara ce acopera parial platforma betonata in vederea  protejarii ontainerelor deschise, invelitoare din tabla cutata;

· Rigole de colectare ape pluviale, perimetral platformelor de colectare si retea de canalizare, seprator de produse petroliere si un bazin vidanjabil cu capacitatea de 8mc.
· Zona verde cu gazon si plantatie perimetrala de protectie;

· Imprejmuire amplasament cu gard din panouri bordurate prinse pe stalpi din otel, acces cu poarta culisanta - actionare manuala; stalpi iluminat; 
· Cantar carosabil in zona de acces principal;
Dotari prevazute:

· Container modular pentru administratie - supraveghere, prevaziu cu spatiu pentru depozitare (scule, unelte, materiale) si 2 grupuri sanitare ;

· Container frigorific pentru stocarea temporara a cadavrelor de animale mici de casa( caini, pisici, pasari);
· Container modular in care se vor colecta/stoca deseurile periculoase in : vopsele, ambalaje vopsele/diluanti;

· 3 buc. prescontainere pentru colectarea deseurilor de hartie – carton, materiale plastice si deseuri textile;

· 2 buc. containere de tip SKIP deschise  pentru colectarea deseurilor de sticla ( geam), respectiv ambalaje sticla;
· 3 buc. containere deschise, inalte, de tip Abroll pentru colectare /stocare deseuri anvelope uzate, deseuri metalice, deseuri biodegradabile din  curte/gradini( crengi, frunze, etc.);
· 3 buc. containere deschise, joase, de tip Abroll pentru colectarea deseurilor din constructii si demolari,

· 3 buc. containere inchise si acoperite de tip walk – in pentru colectarea DEEE  si pentru deseuri mobilier din lemn;

· 2 scari mobile metalice;

· 8 camere supraveghere incinta;
Utilitati:

Alimentarea cu apă  se face de la reteaua comunala; 
Evacuarea apelor uzate: la organizarea de santier vor fi amplasate toalete ecologice care vor fi vidanjate periodica prin grija antreprenorului; in perioada de functionare apele menajere de la grupurile sanitare vor fi colectate intr-un bazin betonat vidanjabil cu V-8mc, iar apele pluviale colectate de pe platformele betonate prin intermediul rigolelor vor fi trecute printr-un separator de produse petroliere si dirijate catre bazinul betonat vidanjabil; apele uzate vidanjate vor fi epurate intr-o statie de epurare autorizata;
Alimentarea cu energie electrica: racord la reteaua SC Electrica SA;
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil și menajer ( uz sanitar), va fi asigurată din surse autorizate;  agregatele minerale necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere autorizate din zona amplasamentului; 

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect în organizarea de șantier,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toaleta ecologica amplasata în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind  colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă a drumului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul proiectului este intravilan, proprietate publica, folosinta actuala: dcurti -constructii; destinatia stabilita prin planurile de urbanism si amenajare a teritoriului aprobate: zona institutii publice si servicii;

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mica nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică, si nu  va avea un impact supra corpurilor de apa de suprafata sau subteran; in conformitate cu punctul de vedere nr. 8050/03.05.2023 al ABA Buzau – Ialomita, inregistrat la APM Buzau cu nr. 6707/04.05.2023  nu este necesar obtinerea avizului de gospodarire a apelor.
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în intravilan  sat. Smeeni  si respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei conform Notificarii nr. 1/421/25.01.2023 emisa de DSP Buzau, inregistrata la APM Buzau cu nr. 6293/25.04.2023.
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic, conform memoriului de prezentare intocmit de titular, nu s-a emis un punct de vedere de catre Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Smeeni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr- o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;
c) ) Se vor respecta conditiile impuse de ABA Buzau - Ialomita  in  punctul de vedere nr. 8050/03.05.2023, inregistrat la APM Buzau cu nr. 6707/04.05.2023  si anume :

- alimentarea cu apa potabila a obiectivului se realizeaza din reteaua publica a localitatii, iar apele uzate menajere sunt evacuate in bazinul etans vidanjabil, pana la darea in folosinta a retelei comunale de canalizare menajera ;
- la punerea in functiune a retelei de canalizare comunale in zona, titularul este obligat sa realizeze racordarea la aceasta a retelei interioare ;

- conform H.G. nr. 714/2022, art.4 ,, Sistemele individuale adecvate, care realizeaza numai colectarea apelor uzate, epurarea acestora realizandu-se intr-o statie de epurare, se vor autoriza in cadrul autorizatiei de construire cu respectarea prevederilor art.3, alin.(1) din Legea 50/1991, republicata, cu modificarille si completarile ulterioare ;
- la realizarea bazinului vidanjabil se vor respecta prevederile art.7 ale H.G. nr.714/2022 ;

- instalatiile standardizate de tip bazine vidanjabile etanse pentru stocarea apelor uzate/epurarea apelor uzate trebuie sa respecte standardele specifice in vigoare, respectiv SR EN 12566-1 : 2016 si SR EN 12566-4 : 2016/SR EN 12566-3 :2016, SR EN 12566-6 : 2016 si SR EN 12566-7 : 2016.
- bazinele vidanjabile etanse si sistemele de epurare a apelor uzate vor putea fi instalate doar cu respectarea indicatiilor tehnice de montare si utilizare stabilite de producatorul/furnizorul instalatie.

- conform H.G. nr. 714/2022 :

· art. 14, alin. (5) - Pentru sistemele individuale adecvate de colectarea a apelor uzate se va incheia un contract cu o firma de vidanjare in vederea transportului apelor uzate la o statie de epurare.

· Art.15 – Pentru toate sistemele individuale adecvate este obligatorie eliminarea nămolului de epurare din instalatie, printr-o firmaa acreditata de vidanjare.
- pe parcursul executiei si desfasurarii activitatii, veti lua permanent măsuri pentru respectarea legislatiei in domeniul gospodaririi apelor si protectiei calitatii apelor de suprafata si subterane.
- in cazul in care intervin modificari fata de cele sus-mentionate , conform Legii apelor nr. 107/1997, cu modificarile si completarile ulterioare, iar modificarile vor intra sub incidenta ar.48 si 54 – pct.a), trebuie obtinut aviz de gospodarire a apelor/punct de vedere de la Administratia bazinala de Apa Buzau – Ialomita, conform prevederilor legislatiei in domeniul gospodaririi apelor.

- executarea de lucrari fara actele de  reglementare corespunzatoare emise de catre autoritatea de gospodarire a apelor atrage raspunderea administrativa, precum si raspunderea civila sau penala, dupa caz, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.
c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr.92/2021 privind regimul deşeurilor;
           Titularul autorizației de construire are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7).

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
d)  În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

e) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
f) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
                 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
g) Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
h) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

i) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,
Mădălina Elena ION
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                       Întocmit,  

            Mirela MARIN                                                                Viorica STEFANICA       
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