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Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afişat în data de: 09.02.2022

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C.   CARGO RAZELA  S.R.L., cu sediul în sat Basca Chiojdului, comuna Chiojdu,  nr.352, jud Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 17930 din 23.12.2021,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.02.2022 că proiectul: „Decolmatarea albiei minore a raului Basca Chiojdului prin exploatare agregate  nisipuri si pietrisuri in ,extravilan comuna Catina”,  cu amplasamentul în perimetrul Bascenii de Sus com Catina, jud Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău.
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și  nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 2, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;
d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 e) proiectul  nu  intră  sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, proiectul este situat la o distanța de 6870 m față de  ariilor naturale protejate de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 „Lunca Buzăului”, desemnate  prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin HG  nr. 663/2016.  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul prevede lucrări de exploatare resurse minerale, în scopul decolmatării albiei minore a râului Bâsca Chiojdului are suprafaţa de 55400 mp.
Terenul se află în proprietatea publică a statului, aflat în administratea A.N. Apele Române - Administraţia Bazinală de Apă Buzău - Ialomiţa.
Terenul pe care se vor realiza lucrări de exploatare resurse minerale, cu o suprafaţă de 55400 mp, a fost închiriat de către S.C. CARGO RAZELA S.R.L., confirm Contractului de închiriere nr. 8447T/2021.
Pentru obiectivul analizat s-a obţinut Certificatul de Urbanism nr. 10 din 21.12.2021.
Accesul în perimetrul de exploatare analizat se realizează pe drumul naţional DN 10 Buzău - Braşov, până în dreptul localităţii Cislău, apoi pe DJ 102 B până în dreptul localităţii Calvini de unde se accede pe drumuri comunale şi vicinale, până în perimetrul de exploatare.
Pentru realizarea lucrărilor propuse se va excava în albia minoră a râului un şenal cu lungimea de cca. 869 m şi lăţimea cuprinsă între 55 şi 70 m m, care să permită tranzitarea celei mai mari părţi a debitului de formare şi să protejeze terenurile riverane.
Şenalul va fi racordat la albia minoră actuală la ambele extremităţi, raza de curbură fiind aleasă în aşa fel încât să nu ducă la mărirea pantei râului.
Realizarea obiectului de investiţii presupune :
- Lucrări de reprofilare albie (excavaţii);
- Lucrări de umpluturi; 
- Lucrări de taluzări;
- Lucrări de transport.
Lucrări de reprofilare
Pentru realizarea noului traseu al râului Bâsca Chiojdului vor fi executate lucrări de excavaţii în albia minoră a râului. Acestea se vor executa mecanizat, cu excavatorul sau Wolla din dotare.
Metodologia de excavare este cea a fâşiilor longitudinale de-a lungul şenalului, lăţimea de până la 10 m (funcţie de raza de acţiune a utilajelor de excavare), iar adâncimea în funcţie de cota talvegului văii, pe raza de curbură.
Direcţia de exploatare va fi din aval în amonte şi dinspre axul şenalului spre mal, în final realizându-se un nou traseu al văii cu caracteristici hidraulice corelate cu panta şi debitele râului, în aval şi în amonte de perimetru.
Depozitele de balast (de zi) din albia minoră nu vor depăşi volumul de extracţie pentru
o zi.
Pentru perioada pentru care se solicită actele de reglementare volumul de nisip şi pietriş estimat a se extrage este de 51.000 mc, restul de material (cca. 90 mc] fiind folosit la lucrările de umpluturi.
Tehnologia de lucru utilizată va consta din:
- trasarea şenalului de reprofilare, conform planului de situaţie şi materializarea lui pe teren prin bornare;
- delimitarea fâşiilor longitudinale şi transversale, conform cu morfologia terenului şi caracteristicile tehnice ale utilajelor;
- decopertarea, acolo unde este cazul;
- excavarea depozitelor de nisipuri şi pietrişuri până la cota locală a talvegului, relevată de profilele transversale;
- încărcarea resurselor în autobasculante;
- transportul până la beneficiari.
Sterilul (nisipuri argiloase, argile) rezultat din excavaţii va fi utilizat la realizarea umpluturilor din zonele de deviere a cursului pe noul traseu.
Pentru suprafeţele aflate exclusiv deasupra nivelului hidrostatic, exploatarea se va realiza cu încărcătorul frontal, iar sub nivelul hidrostatic se va utiliza exclusiv excavatorul.
Balastul provenit din excavaţii va fi transportat la beneficiari.
Exploatarea va fi limitată cu stricteţe la conturul resurselor determinate, întrucât acestea au fost stabilite prin proiectarea şenalului păstrându-se pilierii de protecţie pentru malurile râului.
Adâncimea de extracţie se va stabili pentru fiecare zonă, în conformitate cu cota locală a talvegului.

Pentru protecţia resurselor se va urmări amenajarea unui regim stabil de curgere prin păstrarea actualului curs pe termen lung în cea mai mare parte a acestuia si prin limitarea adâncimii maxime de exploatare la cota locală a canalului de etiaj.
Realizarea obiectivului de investiţii se va face fără a exista influenţe negative asupra obiectivelor din zonă.
Lucrările de exploatare pe tronsonul de albie urmăreşte decolmatarea şi trasarea unui curs de apă care să micşoreze şi chiar să stopeze erodarea malurilor înalte.
Pentru protecţia celor două maluri, extracţia resurselor se va realiza păstrând pilieri de siguranţă de minim 10 m faţă de ambele maluri ale râului Bâsca Chiojdului.
Lucrări de umpluturi
După executarea lucrărilor de excavare pe tronsoanele situate la capetele şenalului (racordul cu albia râului), apa va fi direcţionată pe noul curs (şenal) prin executarea de umpluturi.
Pentru executarea acestor umpluturi se vor utiliza materialele rezultate din excavaţii. Umpluturile şi taluzările se vor compacta acolo unde este posibil cu buldozerul sau manual, straturile de umplutură urmând a avea un grad de compactare 80%, similar cu depozitele aluvionare din albia majoră.
Lucrări de taluzări
Lucrările de taluzare se vor executa ţinând cont de caracteristicile geotehnice ale terenului şi natura materialului utilizat.
Având în vedere adâncimea de exploatare şi caracteristicile terenului a fost proiectat un taluz cu următoarele elemente geometrice:
- unghiul de taluz este de max. 1/2.
- înălţimea taluzului este de max. 1,8 m.
Taluzurile se vor realiza mecanic.
Lucrări de transport
Lucrările de transport a materialului rezultat din excavaţii ce constituie materia primă pentru umpluturi, se vor realiza cu autobasculante. Tot cu autobasculanta se va transporta balastul către diverşi beneficiari.
Coordonatele perimetrului de exploatare sunt urmatoarele:
	Nr.
Punct
	X (m)
	Y(m)

	1
	420603.441
	598586.511

	2
	420646.606
	598642.585

	3
	420384.464
	598921.612

	4
	419919.879
	599099.765

	5
	419904.529
	599047.429

	6
	420350.328
	598862.557


Bilanţul teritorial propus cuprinde:
- Lungimea zonei de exploatare = cca. 869 m;
- Lăţimea exploatare = 55-70 m;
- Adâncimea de exploatare = cca. 0,80 m;
- Adâncimea maximă de exploatare = cca. 1,8 m;
- Suprafaţă senal = 55400 mp;
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: lucrarile de excavare se vor efectua pe o  suprafafață de 55400 mp, într-o zona în care se realizează și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți.

Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor. 

Societatea comercială S.C.   CARGO RAZELA S.R.L.,va desfăşura pe suprafaţa perimetrului, lucrări de extragerea nisipului şi pietrişului, în condițiile în care societatea respecta  adâncimea de exploatare și pilierii de siguranță impuși 
c) utilizarea resurselor naturale pentru realizarea proiectul:   În cadrul obiectivului, pentru obtinerea produsului minier, reprezentat de agregatele minerale, nu se utlizeaza nici o materie prima.

În cadrul activităților desfasurate se va utiliza însă combustibili și lubrefianți pentru functionarea utilajelor de extractie.

Alimentarea cu carburanti (motorina) se va asigura de la unitatile specializate in distributia acestor produse sau de la stația sortare - spălare  proprie. 

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Functionarea obiectivului nu presupune utilizarea apei in scop tehnologic. Apa potabila va fi asigurata din comert (apa minerala sau plata in peturi) sau din surse autorizate din punct de vedere sanitar.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Se vor păstra căile de acces existente şi nu se vor realiza căi noi de acces. Căile de acces existente vor fi întreţinute corespunzător pe toată durata realizării lucrărilor.

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi gestionate conform OUG nr.  92/2021 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare (vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi); deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea valorificării – eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile menajere. 

e) poluarea și alte efecte negative: Activitatea de exploatare a agregatelor minerale nu va avea nici un impact asupra calităţii apelor de suprafaţă. Lucrările de exploatare a agregatelor minerale care sunt generatoare de pulberi şi noxe rezultate din arderea carburanţilor în motoarele utilajelor nu produc cantităţi mari de poluanţi care să determine modificarea caracteristicilor fizico-chimice şi biologice ale apelor de suprafaţă sau subterane.

Având în vedere această caracteristică şi procesul tehnologic care se va desfăşura pe amplasament, se apreciaza că prin exploatarea agregatelor de nisip şi pietriş nu se produce poluarea solului, atât pe amplasament cât şi în vecinătăţi. Accidental solul adiacent căilor de acces poate fi afectat prin scurgeri de produse petroliere (uleiuri, motorină) de la utilajele de exploatare şi de la mijloacele de transport.

Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
Deoarece în zonă nu există surse care să producă poluări semnificative ale aerului atmosferic şi datorită condiţiilor de relief de largă deschidere cu o rapidă disipare a eventualelor noxe provenite din activitatea de extracţie sau de la mijloacele de transport, se apreciaza calitatea aerului ca fiind bună.

   În perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect (extracţie şi transport) S.C. CARGO RAZELA S.R.L. are obligaţia de a întreţine drumul de exploatare, iar în perioada caldă  va stropi căile de acces din pământ cu utilajele din dotare ori de câte ori este nevoie pentru a evita antrenarea pulberilor acestora în atmosfera. De asemeni mijloacele de transport se vor deplasa cu viteze reduse.    

Principale surse de zgomot și vibrații în timpul execuției sunt  utilajele de excavare şi transport.  Nu sunt necesare măsuri de protecţie deoarece exploatarea este amplasată la peste  500 m faţă de orice zonă locuită astfel încât funcţionarea utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. De asemenea deschiderea largă a reliefului din zonă permite disiparea rapidă a zgomotului fără a se realiza propagarea direcţionată la distanţe mari. 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere  generate în timpul realizării proiectului, utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specific(utilizate în realizarea proiectului) având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
   În perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect titularul,  are obligaţia de a întreţine drumurilor folosite, iar în perioada caldă  va stropi căile de acces din pământ cu utilajele din dotare ori de câte ori este nevoie pentru a evita antrenarea pulberilor acestora în atmosfera. De asemeni mijloacele de transport se vor deplasa cu viteze reduse.    

h) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorului de mediu. Eventualele poluari accidentale  ale solului de pe amplasament nu produc impurificari majore aleacestuia, deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor, sunt reduse.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  terenul pe care  se va implementa proiectul este concesionat conform Contractului de închiriere nr. 8447T/2021, incheiat cu Administratia Bazinala de Apa Buzau Ialomita,  a suprafetei de 55400 mp, din albia minora a raului Basca .

Terenul este amplasat în albia minora a râului Basca Chiojdului, pe teritoriul comunei Cătina. Proiectul se va implementa in baza Certificatului de urbanism emis de   Primăria  Cătina.                                                                                
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: se vor  respecta metoda de exploatare si condițiile  stabilte prin Avizul de gospodarirea apelor si prin Permisul de exploatare;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : exploatarea de agregate se desfășoara cu respectarea pilierilor de siguranță;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: lucrările proiectului   nu se vor desfășura în interiorul  sau vecinatatea ariilor natural protejate;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică:
- proiectul  nu este amplasat în interiorul ariilor natural  protejate;

- proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a.
- zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică, lucrările proiectului  nu  se vor desfășura în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

7.  zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului este  pe domeniul public (carosabil), și poate avea un efect asupra populației prin îmbunatățirea condițiilor de viată;
Implementarea  proiectului se va realiza și în conformitate cu prevederile Notificării nr. 4076/13.04.2021emisă de  Direcția de Sănătate Publică.

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: proiectul se va implementa într-o zona în care se realizează și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți. Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente. Orice modificare/extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial. 

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat drumurile utilizate pentru realizarea proiectului ,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Cătina) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare,  a punctelor de vedere emise de membri CAT(transmise on-line),  a consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză(puncte de vedere transmise on-line); 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) dupa implementarea proiectului, titularul are obligația  de a solicita reglementarea activității din punct de vedere al protecției mediului(revizuirea autorizației de mediu);

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: titularul are obligația de a solicita obținerea avizului de gospodărirea apelor pentru realizarea proiectului în baza caruia se stabileste daca este necesar  studiu SEICA . 
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 

· Titularul autorizației de construire/desființare are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
· după implementarea proiectului, titularul are obligația  de a solicita reglementarea activității din punct de vedere al protecției mediului(solicitarea  autorizației de mediu);
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f)  realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                        
            Mirela MARIN                                                                    
 Întocmit,  

Elena BADII 
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