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Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afişat în data de: 09.02. 2022

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC EST DENYSERV TRUCK & TRANS SRL, cu sediul în sat Zorești, strada Principală, comuna Vernești, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 16540 din 19.11.2021,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 06.01.2022 că proiectul: „ Exploatare agregate  în terasa  râului Buzău cu redarea terenului prin taluzarea, copertarea și nivelare”,  cu amplasamentul în com. Vernești, N.C. 29677, T82, jud Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău.
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului,   
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 2, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;
d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul  nu intră  sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece lucrările nu se vor desfășura în sau vecinatatea siturilor de importanta comunitara;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul prevede lucrări de exploatare agregate  în terasa  râului Buzău cu redarea terenului prin taluzarea, copertarea și nivelare”,  cu amplasamentul în com. Vernești, N.C. 29677, T82, jud Buzău
Excavarea materialului in cadrul a doua trepte de exploatare, in totalitate in uscat, transportul la beneficiari, profilarea si nivelarea suprafeţelor limitrofe, a taluzelor, realizarea de umpluturi, fertilizare si inierbare.

Terenul se afla in proprietatea titularului, fiind dobândit in baza Contractului de constituire a dreptului de superficie nr. 2.596/16.08.2021, încheiat intre S.C. EST DANYSERV TRUK & TRANS S.R.L. si persoane fizice Stanciu Vasile si Stanciu Aurica,  în suprafaţa totala de 27.513 mp.
Coordonatele de delimitare ale perimetrului de exploatare, sunt prezentate in tabelul de mai jos:

	Nr.

punct
	Coordonate STEREO 1970

	
	X
	Y

	1
	411.028
	637.970

	2
	411.050
	638.026

	3
	410.843
	638.197

	4
	410.829
	638.185

	5
	410.618
	638.359

	6
	410.587
	638.335

	S = 26.695 mp


Terenul pe care urmeaza a se realiza lucrările de exploatare agregate minerale are o suprafaţa totala de 27.513 mp, din care afectaţi de activitatea de exploatare cca. 20.481 mp, restul terenului fiind ocupat de pilieri de siguranţa la terenurile si drumurile învecinate. Adâncimea maximă de exploatare va fi la cel putin 1m deasupra nivelului acviderului freatic.
Amenajarea obiectivului presupune realizarea etapizata a următoarelor lucrări tehnologice:

· trasarea zonei de excavare, conform planului de situaţie si materializarea lui pe teren prin bornare;

· decopertarea cu ajutorul buldozerului din dotare si haldarea lui in apropiere.

· excavarea propriu-zisa in cadrul fâşiilor a agregatelor, pe direcţie generala de avansare de la sud la nord.

· incarnarea agregatelor in autobasculante si transportul la beneficiari;

· Pentru accesul la zona de excavare se va amenaja un drum interior prin decaparea sterilului pec ca. 0,80 m, pe o lungime de 10 m si latimea de 8 m.

· Acesul se va realiza pe drumul de exploatare existent in zona de nord a perimetrului, din care s-a amenajat drumul ce acede la fasia de excavare. Deplasarea utilajelor de transport către frontul de exploatare se va realiza ulterior pe suprafaţa decopertata a perimetrului.
Accesul în zona amplasamentului, se realizează pe DN 10 Buzău-Brașov, până la intrarea în comuna Vernești, de unde se accede  drumul de exploatare, care duce spre canalul hidroenergetic și care  după cca. 350 m ajunge în partea nordica a terenului proprietate.  Drumul de exploatare se va inttreține de catre titular.
Activitatea de exploatare agregate in cadrul perimetrului analizat presupune realizarea următoarelor lucrări:

Lucrări de deschidere
Lucrările de deschidere presupun si realizarea si întreţinerea drumurilor de acces la zona de exploatare (cailor de transport).

Pentru întreţinerea drumului principal de acces si a dumului de exploatare agricola existent, pe perioada derulării lucrărilor de exploatare, se va utiliza buldozerul, pentru nivelerea si uniformizarea patului de rulare, după care se vor executa operaţii de balastare. In perioada de iarna se va indeparta stratul de zapada sau gheata cu buldozerul sau alt utilaj echipat pentru astfel de activitate.

Lucrări de pregătire
Pentru pregătirea resursei la nivelul frontului de exploatare sunt necesare lucrări de decopertare.

Tehnologia de decopertare presupune decaparea solului fertil si a sterilului, depunerea (haldarea) si redistribuirea totala a acestuia in suprafaţa excavata tine seama de:

· grosimea copertei (sol vegetal + steril) de 0,80 - 1,00 m;

· grosime medie util de 5,00 m;

· exploatarea agregatelor minerale in doua trepte;

· redistribuirea materialului din coperta, pe taluze si vatra exploatării.

Tehnologia de decopertare consta in decaparea solului fertil cu lama buldozerului, pe o grosime de 0,30 m, in fasii cu latimea de cca. 5,0 m, pe direcţie est - vest, pentru realizarea de depozite pe latura estica si vestica perimetrului. Sterilul va fi excavat cu excavatorul cu cupa, in fasii de pana la 10 m in acelaşi sens, materialul fiind incarcat in autobasculanata si depozitat in zonele libere de la vest si est.

Se va crea astfel depozite (halde temporare) marginale in zona pilierilor pentru solul fertile si in zonele libere pentru steril, de unde ulterior acesta va fi utilizat pentru a asigura reconstrucţia ecologica.

Tehnologia de haldare a sterilului va tine cont de limitele resurselor si soluţia aleasa pentru reconstrucţia ecologica, materialul rezultat din decopertare urmând a fi depozitat in halde marginale si interioare.

Amplasamentul zonelor de haldare se va alege in stransa concordanta cu metodologia de exploatare aleasa, ţinând cont de următoarele criterii:

· sa nu imobilizeze rezervele de agregate

· distanta mica de deplasare a materialului

· acces uşor pentru utilajele folosite la decopertare si transportul sterilului

· evitarea alunecărilor de teren

· sa nu afecteze procesul tehnologic de exploatare

· sa nu afecteze drumurile de acces

· sa asigure utilizarea in bune condiţii a materialului la reconstrucţia ecologica

Pentru perioada următoare volumul de decoperta a fost aprecita la cca. 23.500 mc (pentru o suprafaţa de cca. 20.481 mp), steril care va fi utilizat la reconstrucţia ecologica.

Lucrări de exploatare
Metodologia de exploatare este cea a fâşiilor cu lungime de până la 50 m (latimea medie a zonei de excavare), lăţimea de pana la 10 m (funcţie de raza de acţiune a utilajului de extracţie) şi adâncimea de pana la 6,0 m (5,0 m in util), in cadrul a doua treptre. Direcţia de exploatare in cadrul fâşiilor va fi alternativa, de la vest la est si retur.

Exploatarea se va realiza mecanizat cu ajutorul Excavatorului Komatsu cu cupa de 1,5 mc aflat în dotarea titularului care va executa si operaţia de incarcare.

Exploatarea se va dezvolta in cadrul a doua felii orizontale si anume — coperta si agregate minerale (nisip si pietriş). Lucrările de exploatare se vor desfasura in cadrul a doua trepte descendentee de 1,0 m, respectiv 5,0 m, situate intre cotele medii de + 109,50 si + 103,50 in nord si + 109,00 si + 103,00 in sud.

Elementele geometrice ale carierei si treptei de exploatare sunt prezentate in cele ce urmeaza:

Treapta 1 superioara
(5,0 m in util)

(1,0 m in steril)

· inaltime treapta
=1,0m
· unghiul de taluz
in lucru
= 70°
· unghiul de taluz
final
= 45°
Treapta 2 inferioara
· inaltime treapta
= 5,0 m
· unghiul de taluz
in lucru
= 70°
· unghiul de taluz
final
= 45°

· lăţime vatra excavatie finala = 40 m
Excavatia se va realiza de asa maniera incat sa se asigure unghiul de taluz al versantilor, care va fi de 45° pentru a asigura o panta de scurgere aproximativ egala cu unghiul de taluz natural al pietrişurilor.

Tehnologia de excavare este următoarea:
· trasarea zonei de excavare, conform planului de situaţie si materializarea lui pe teren prin bornare;

· decopertarea cu ajutorul buldozerului din dotare si haldarea lui in apropiere.
· excavarea propriu-zisa in cadrul fâşiilor a agregatelor, pe direcţie generala de avansare de la est la vest.

· incarnarea agregatelor in autobasculante si transportul la beneficiari;
Lucrari de umpluturi si terasamente 
Pentru reconstructia ecologica s-a solicitat utilizarea materialului excavat din coperta la nivelarea si compactarea taluzelor si la umpluturi. 

Lucrarile de excavatie se vor executa la un unghi de taluz de cca. 450 ,taluz pe care se vor executa lucrari de terasare si umpluturi pentru stabilizare. 

Pentru executarea acestor umpluturi se vor utiliza materialele rezultate din excavatii. (steril din decoperta)
Umplutura pe taluze va avea o grosime medie de cca. 1,20 m (0,90 m steril si 0,30 m fertil), dupa compactare, rezultand un unghi de taluz de 270 (panta 1:2) spre interiorul excavatiei. Umplutura pe fundul excavatiei va avea o grosime medie de cca. 1,00 m, dupa compactare, din care 0,70 m steril si 0,30 m fertil. 

Taluzarile si umplutura pe fundul excavatiei se vor compacta acolo unde este posibil cu buldozerul sau manual, straturile de umplutura urmand a avea un grad de compactare minim de 90%, similar cu depozitele initiale.

Volumul terasamentelor si umpluturilor interioare a fost estimat prin metoda sectiunilor verticale, rezultand un volum de cca. 23.500 mc, proveniti in totalitate din decoperta. La finalul lucrarilor de reconostructie ecologica, terenul va fi coborat cu cca. 5,00 m fata de cota initiala.

Lucrari de fertilizare si inierbare 
Suprafetele taluzate, pe intreaga circumferinta a excavatiei si umpluturile de pe fundul acesteia vor fi fertilizate si insamantate cu iarba, pentru a nu fi erodate de apa si precipitatii.   

La finalizarea lucrarilor de fertilizare si inierbare, terenul va avea o cota medie de                          104,5 mdMN, cu 5,0 m mai jos fata de cota actuala a terenului(109,5 mdMN)

Volum total săpătură = 118.500 mc din care:

· steril (sol vegetal si argile loessoide) 23.500 mc
· nisip si pietriş
95.000 mc
Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi
In cadrul obiectivului, pentru obţinerea produsului minier, reprezentat de agregatele minerale, nu se utlizeaza nici o materie prima.

In cadrul activitatilor desfăşurate se va utiliza insa combustibili si lubrefianti pentru funcţionarea utilajelor de extracţie. Alimentarea cu carburanţi (motorina) se va asigura cu cisterna. Cantitatea de combustibil utilizata va fi de aproximativ 200 l/zi.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: terenul pe care  se va implementa proiectul este amplasat în imediata vecinatate a perimetrului de exploatare  Vernesti, T82 pentru care a fost  obținuta Decizia etapei de incadrare nr. 118/21.11.2019 și autorizația de mediu nr. 67 / 15.04. 2020, statia de sortare-spălare este amplasata în scopul  valorificării agregatelor minerale pentru care a fost  obținuta Decizia etapei de incadrare nr. 71 /  21.05. 2021 . În vederea realizării  titularul are obligația revizuirii autorizației de mediu existente
c) utilizarea resurselor naturale: se va exploata un volum de 82500 mc balast în perioada 2019-2020 de nisip  si pietriş după metoda stabiltă prin Avizul de gospodarirea apelor și prin Permisul de exploatare .

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor  colectate selective si depozitate în spații special amenajate în perimetru  și  apoi vor  fi valorificate/ eliminate de operatori autorizaţi.

Deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport sau pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți  pe amplasament proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate întro toaleta ecologică; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

 nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului: folosința actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  realizarea lucrărilor de exploatarea și valorificarea agregatelor minerale pe un teren situat   terasa râului Buzău, pe malul drept cu categoria de folosință teren agricol, se afla în terasa din malul drept al râului Buzău din extravilanul comunei Vernesti, judeţul Buzău, tarlaua 82,fiind în proprietatea titularului  dobândit în baza Contractului de constituire a dreptului de superficie nr. 2596/16.08.2021, încheiat între S.C. EST DANYSERV TRUCK & TRANS S.R.L. și Stanciu Vasile și Stanciu Aurica. 

Terenul, amplasat în imediata vecinatate a perimetrului de exploatare  Vernesti, T82 pentru care a fost  obținuta Decizia etapei de incadrare nr. 118/21.11.2019 și autorizația de mediu nr. 67 / 15.04. 2020, statia de sortare-spălare este amplasata în scopul  valorificării agregatelor minerale pentru care a fost  obținuta Decizia etapei de incadrare nr. 71 /  21.05. 2021 . În vederea realizării  titularul are obligația revizuirii autorizației de mediu existente.
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, international;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică:  perimetrul Vernesti T82-situat în terasa mal drept a râului Buzău, jud. Buzău, nu se suprapune peste zonele de protecţie sanitara cu regim sever și cu restricţii ale surselor de alimentare cu apa din apropiere sau peste perimetrele de protecţie hidrogeologica ale forajelor aflate în exploatare , în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 19/07.02.2022 emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița ;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află amplasat  în zonă locuită.  

8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Vernești) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) dupa implementarea proiectului, titularul are obligația  de a solicita reglementarea activității din punct de vedere al protecției mediului(revizuirea autorizației de mediu);

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: titularul deține   avizului de gospodărirea apelor nr. 19/07.02.2022  emis de ANAR ABA Buzău Ialomița, pentru realizarea proiectului. 
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 

· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f)  realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          
            Mirela MARIN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

   Întocmit,  

ing. Elena BADII    
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