ANUNT PUBLIC FINAL – decizie etapa de incadrare plan/program
               „A.P.M. Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei finale a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare a Planului – „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Ramnicu Sarat 2021 - 2027”, propus a fi amplasat municipiul Ramnicu Sarat, judetul Buzau, fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular U.A.T. MUNICIPIUL RAMNICU SARAT.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: - în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- scopul planului este reprezentat de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, oraselor si zonelor metropolitane, transpuse intr-un protofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate si finantabile de catre U.E.;
- planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică”.
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