ANUNŢ PUBLIC etapa de încadrare
APM Buzău anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare de mediu pentru planuri şi programe pentru Planul Urbanistic Zonal – „Structuri constructive și infrastructura necesară operării Parcului Eolian Movila Banului, în comuna Movila Banului, județul Buzău” cu amplasamentul în comuna Movila Banului, jud. Buzău, titular SC QUICK & SMART SOLUTIONS SRL
Planul nu necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei, planul nu este inclus in arii naturale protejate.

Informaţiile privind planul se pot obţine la  sediul A.P.M. Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00. Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului pe e-mail: office@apmbz.anpm.ro”
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