APM BUZĂU anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare cu evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată a Planului: “Amenajamentul fondului forestier proprietate publică a statului administrat de Direcția Silvică Buzău prin Ocolul Silvic Tisău, situat pe raza judetelor Buzău (92%) și Prahova (8%)” cu amplasamentul  pe raza U.A.T. Tisău, Pietroasele, Vernești, Breaza, Năieni, Măgura Viperești, jud. Buzău și Jugureni, Lapos, jud Prahova ,  nu necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, titular DIRECȚIA SILVICĂ BUZĂU- OCOLUL SILVIC TISĂU  în vederea obţinerii avizului de mediu. 
 Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
Data afişării anunţului pe site:  10.05.2022
