               „APM Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare a Planului Urbanistic Zonal– „Lucrari in cadrul proiectului cu denumirea ,,Creșterea mobilității urbane prin realizarea unui HUB de transport și autobază”, propus a fi amplasat municipiul Buzau, Soseaua Brailei TR2_2, Soseaua Brailei TR2_1, Soseaua Buzau- Brail (DN2B) – T37 P682, judetul Buzau, fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular U.A.T. MUNICIPIUL BUZAU.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: - în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- scopul planului este reprezentat de amenajarea unei giratii in zona accesului propus pentru Lotul I in vederea fluidizarii circulatiei si a accesului facil la noua investitie, ce consta in realizarea unui HUB de transport si autobaza, cat si reconfigurarea tramei stradale in zona de Sud-Est a municipiului Buzau;
- planul intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, dar in urma analizei memoriului de prezentare al planului, autoritatea competenta pentru administrarea ariilor naturale protejate ROSAC0103 Lunca Buzaului si ROSPA0160 Lunca Buzaului, considera ca lucrarile ce se vor realiza pentru implementarea planului nu sunt susceptibile de a avea un impact semnificativ asupra habitatelor si speciilor protejate pentru conservarea carora au fost declarate aceste arii protejate, nu va influenta semnificativ obiectivele de conservare specifice ale ariilor naturale protejate si nu produc modificari ale dinamicii  relatiilor care definesc structura siturilor de interes comunitar;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Sfantul Sava de la Buzau, nr. 3, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”.
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