               „APM Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare a Planului – „Strategia pentru Managementul Deseurilor in municipiul Buzau, pentru Dezvoltarea si Functionarea pe Termen Mediu si Lung a Serviciului de Salubrizare”, propus a fi amplasat municipiul Buzău, judetul Buzau, fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular U.A.T. MUNICIPIUL BUZAU.
· Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

· scopul planului este reprezentat de stabilirea directiilor de dezvoltare a serviciului public de salubrizare in Municipiul Buzau în perioada 2021-2030. Prevederile strategiei de dezvoltare si functionare a serviciului public de salubrizare in Municipiul Buzau se aplica următoarelor activitati ale serviciului public de salubrizare asa cum sunt definite in Legea nr. 101/2006 a serviciului de salubrizare a localitatilor actualizata: 

· a) colectarea separata si transportul separat al deseurilor municipale si al deseurilor similare provenind din activitati comerciale din industrie si institutii, inclusiv fractii colectate separat, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice si electronice, baterii si acumulatori;

· b) colectarea si transportul deseurilor provenite din locuinte, generate de activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a acestora; 

· c) organizarea prelucrarii, neutralizarii si valorificarii materiale si energetice a deseurilor;

· e) sortarea deseurilor municipale si a deseurilor similare in statiile de sortare; 

· f) maturatul, spalatul, stropirea si intretinerea cailor publice; 

· g) curatarea si transportul zapezii de pe caile publice si mentinerea in functiune a acestora pe timp de polei sau de inghet; 

· h) colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public si predarea acestora catre unitatile de ecarisaj sau catre instalatiile de neutralizare; 

· i) organizarea tratarii mecano-biologice a deseurilor municipale si a deseurilor similare; 

· k) dezinsectia, dezinfectia si deratizarea.

►   Planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 deoarece:

· proiectele propuse pentru atingerea obiectivelor strategice se vor implementa în cea mai mare parte în intravilanul municipiului Buzău, în zone antropizate;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Sfantul Sava de la Buzau, nr. 3, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”.

Data afişării anunţului pe site:  11.08.2022
