APM BUZĂU anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare cu evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată a Planului Urbanistic Zonal: – „Plan urbanistic zonal pentru parcelare teren –(13 loturi), în vederea realizării unei zone de locuințe cu functiuni complementare T88, P 2719, SAT Podgoria, com Podgoria, jud. Buzău” cu amplasamentul în extravilanul  comunei Podgoria, sat Podgoria, N.C. 21634, T88, P2719, jud Buzau,  nu necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, titulari GHEORGHE PAUL DANIEL, GHEORGHE ADRIANA în vederea obţinerii avizului de mediu. 
 Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
Data afişării anunţului pe site: 28.06.2022
