ANUNT PUBLIC

:    PRIMARIA MUNICIPIULUI BUZAU Proiectant general: S.C. URBIA ARCHITECTS ENGINEERS S.R.L anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare fără evaluare de mediu și fără evaluare adecvată  a „REGENERARE URBANĂ A ZONEI DE NORD A MUNICIPIULUI BUZĂU, CONFIGURAREA TRAMEI STRADALE ÎN TARLAUA 34, CONVERSIA FUNCȚIONALĂ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI BAZE / PARC SPORTIV PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ“– COMPLEX FORMAT DINTR-UN CADRU VEGETAL ȘI ZONE CONSTRUITE, SPECIAL AMENAJATE ȘI DOTATE PENTRU PRACTICAREA DIFERITELOR SPORTURI (COMPLEX DE CLĂDIRI ȘI INSTALAȚII SPORTIVE)

Amplasament: N.C. 71286 și N.C. 70901 - IMOBILELE SITUATE ÎN INTRAVILANUL MUNICIPIULUI BUZĂU, TARLAUA 34, PARCELA 536, ZONA DIG RAUL BUZAU

 Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei.
Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Sântul Sava de la Buzău, nr. 3, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”.

