
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Lucrări de construcții, acces și împrejmuire centrală fotovoltaică comuna Vernești, județul Buzău, pe suprafața de 401984 mp suprafața din acte, respectiv 403084 mp suprafața măsurată”, propus a fi amplasat extravilan comuna Vernești, nr. cad. 21401, nr. cad. 21402, nr. cad. 21404, nr. cad. 21405 parțial, nr. cad. 29622,  judeţul Buzău, titular ENERGIE ELECTRICĂ SOLARĂ SRL.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău şi la sediul ENERGIE ELECTRICĂ SOLARĂ SRL din municipiul București, sector 3, str. Vasile Lucaciu, nr. 105-107, parter, ap. 5, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
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