
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producție de energie electrică în vederea acoperirii necesarului de consum propriu din stația electrică de transformare Buzău Nord aflată în județul Buzău, localitatea Buzău”, propus a fi amplasat în municipiul Buzău, str. Bazalt, N.C. 61677, nr. 47 bis,  judeţul Buzău, titular Distribuție Energie Electrică România SA – SDEE Buzău.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău şi la sediul Distribuție Energie Electrică România SA – SDEE Buzău din municipiul Buzău, str. Mareșal Alexandru Averescu, nr. 3, județul Buzău, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
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