

Anunț public privind decizia de emitere a acordului de mediu
 AGENTIA   PENTRU  PROTECTIA  MEDIULUI BUZAU  anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul Exploatare agregate minerale din perimetrul Maracineni curs de apa rau Buzau in vederea decolmatarii albiei minore,recalibrarii si reprofilarii albiei minore”,  cu amplasamentul în comuna Maracineni sat Maracineni nr.cadastral 33244, T 32, 33, 34, P 09/1, 310/1, 218-320, 321-323, 325, 327, 320, jud Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău.
,titular   SC RIO AGREMAR   SRL
 cu sediul în sat Fundeni, comuna Zarnesti,  nr. 1076, jud Buzău, 
Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul  AGENTIEI  PENTRU  PROTECTIA  MEDIULUI  BUZAU  din Buzău, str. Sfântul  Sava de la Buzău,nr.3,jud.Buzau în zilele de luni-vineri, între orele 8-13 , precum și la următoarea adresă de internet  www.apmbz.anpm.ro.
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul  AGENTIEI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU  din Buzău, str. Sfântul  Sava de la Buzău,nr.3,jud.Buzau, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de . . . . . . . . . . ..

Data afișării anunțului pe site
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