APM BUZAU   , anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru titular SC VIS AGRI SRL pentru proiectul: „ infiintare a unei ferme de reproductie adulte pui., 
Glodeanu Silistea tarla 9, parcela 40(3), nr. cad. 28949 jud Buzău.Tipul deciziei posibile luate de APM Buzău poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.Raportul poate  fi consultate  la următoarea adresă de internet: http:// apmbz.anpm.ro şi la sediul SC VIS AGRI SRL  Documentele menţionate  sunt disponibile  şi la următoarele  adrese  de internet:   http:// apmbz.anpm.ro . 

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la Primaria Glodeanu Silistea , în data de 09 februarie 2024, începând cu orele 12,00.

  Dezbaterea publică se va realiza în format electronic (documentațiile supuse dezbaterii publice sunt postate pe site-ul APM Buzău www. apmbz.anpm.ro și comentariile / observațiile publicului vor fi primite în format electronic prin e-mail pe adresa APM Buzau office@apmbz.anpm.ro, până la data dezbaterii publice din 09.02.2024.                                                                                      
