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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROICT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 11 din  data de: 19.02.2014

Revizuită  în data de:27.11.2017


Revizuită  în data de: 23.03. 2020
                                                   Revizuita in data de :29.04.2022
AFISAT IN DATA DE 19.04.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C.  NIKOST  IMPEX  SRL, cu sediul în satul Mărăcineni, comuna Mărăcineni, judeţul Buzău înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5342 din data 07.04.2022,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 19.04.2022 că proiectul : „ Exploatare nisip și pietris în Perimetrul Gura Câlnăului, T85, NC 24362, extravilan, com . Vadu Pașii , județul Buzău, cu refacerea terenului prin aducerea la o cotă mai joasă”  extravilanul satului Gura Calnaului, T 85,comuna Vadu Pașii jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău.
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului,   
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 2, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;

d)în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul  nu intră  sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece lucrările se vor desfășura la o distanță de cca 200 m de   siturile de importanță comunitară ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzaului;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul prevede lucrări de exploatare a nisipurilor și  pietrișurilor din terasa mal stâng râului Buzău -  perimetrul Gura Câlnăului T85, NC 24362,  extravilan – satul Gura Câlnăului, comuna Vadu Paşii,in continuarea lucrarilor desfasurate in Lot 1  de pe o suprafaţa de S=2,3789 ha în continuarea perimetrului pentru care a obţinut Decizia etapei de încadrare  nr. 11 din 19.02.2014  revizuită în data de 27.11.2017 ,revizuita in 23.03.2020 şi autorizaţia de mediu nr. 92 din 09.04.2013 revizuita în data de  28.02.2018, 
revizuita în data de 03.10.2018, revizuita in 31.03.2020
Terenul este încadrat în categoria de folosinţă-neproductiv, fiind situat în Tarlaua 85. Suprafaţa închiriată este de S=2,3789 ha din care pentru anul în curs,în continuarea celor 5 ha exploatate în anul 2020.
Lucrările de exploatarea  şi valorificarea agregatelor minerale  din Perimetrul Gura Câlnăului, T85, NC 24362, extravilan, com . Vadu Pașii , județul Buzău, cu refacerea terenului prin aducerea la o cotă mai joasă, în scopul utilizării ca  balast şi ca sorturi folosite în lucrările de refacere a drumurilor din judeţ, precum şi în construcţii.
Zona în care se vor efectua lucrările de exploatare a agregatelor minerale de râu( nisip şi pietriş) este situată în terasa mal stâng a râului Buzău, în extravilanul comunei Vadu Paşii într-un teren concesionat de la primaria locala, pe teritoriul administrativ al comunei Vadu Paşii, la S de satul Gura Câlnăului, judeţul Buzău, 
Nu se vor desfăşura activităţi de exploatare a balastului în pilierii de siguranţa menţionaţi, aceştia se vor supraveghea şi reface în permanenţă  prin depunerea de refuz de ciur, decopertă sau balast brut prin împingere, pentru protejarea malului stâng. Perimetrul de exploatare va fi bornat în teren, conform legislaţiei.

Terenul este incadrat in categoria de folosinta-neproductiv, fiind situat in Tarlaua 85, Parcela 355.

              Suprafata inchiriata este de 2,3 ha, din care suprafata in care se va lucra efectiv ,dupa marcarea pilierilor de siguranta pentru protejarea terenurilor adiacente va fi de 2,15 ha ,perimetrul fiind cuprins intre urmatoarele puncte topografice:      

	Punctul
	X
	Y

	1
	409 586
	644 974

	2
	409 630
	644 995

	3
	409 428
	645 410

	4
	409 397 314
	645 366


Perimetrul solicitat se afla in terasa,între 2 poduri importante, respectiv în amonte podul rutier de la Mărăcineni aparținand E 85 București-Suceava, în aval podul CFa magistralei feroviare București-Suceava și respectă distanțele prevăzute de ORD MT nr.1293/2017 și la cca 500 m față de confluența parăului Câlnău cu râul Buzău.
Accesul rutier până la stația de sortare mobilă apartinand S.C. Nikost Impex SRL se face pe un drum pietruit in lungime de cca 1.5 Km, care traverseaza râul Calnau si care incepe din intersectia E 85 Bucuresti- Buzau-Suceava cu DJ Buzau-Vintila Voda-Lopatari.

In continuare accesul in perimetru se face pe un drum pietruit, in lungime de cca 200 m.
Tehnologia de extracţie a balastului va consta în: materializarea zonei de excavare pe teren prin bornare conform proiectului, decopertarea pe adâncimea de cca. 0,5 m şi transportarea materialului în zonele de depozitare, nivelarea cu ajutorul buldozerului, extracţia materialului cu utilajele: buldozer, excavator cu cupă inversă de tip Caterpilar, excavator Hanomag cu capacitatea cupei de 1,2 mc şi încărcătoare pe pneuri tip Hanomag  şi transportarea materialului cu autobasculante la beneficiari sau la staţia proprie de spălare – sortare,aflata in vecinatate.

Metoda de exploatare constă în excavarea nisipului şi pietrişului  în două trepte cu adâncime de 4,0 m treapta I-a și de 1,5 m treapta a-II-a, făra a lua în calcul și grosimea copertei zăcământului g= 0,50 m.  În stabilirea elementelor geometrice ale treptelor se va tine cont de înălțimea utilajului folosit (excavator tip Hanomag), de dezvoltare tabulară a zacamantului, de stratificație cvasiorizontală a depozitului și de atura rocii. 
Unghiul de taluz va fi de 45°,exploatarea se va face deasupra nivelului hidrostatic.

Într-o prima etapă se va lucra doar în treapa I-a, urmând ulterior să se înceapă și treapta a-II-a.

Se va acţiona pentru prevenirea surpării sau alunecărilor de teren prin dirijarea apelor de șiroire provenite din ploi în șanțurile de preluare a acestora.
Succesiunea de lucru va fi următoarea:

· bornarea perimetrului de exploatare,

· decopertarea perimetrului de exploatare cu ajutorul excavatorului, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare,

· nivelarea copertei  depuse cu ajutorul buldozerului,

· trasarea fâşiilor de exploatare şi materializarea lor pe teren prin bornare,

· excavarea nisipului şi pietrişului în fâşii paralele cu latura 3-4, excavatorul înaintând pe mijlocul fâşiei,

· transportul agregatelor minerale în stare brută cu autobasculantele la beneficiari sau la staţia de sortare mobilă;
· asigurarea stabilității taluzelor prin impermeabilizarea cu o parte din materialul argilos rezultat din decopertă.

Materialul exploatat se va valorifica sub formă de balast brut şi prin prelucrare sub formă de sorturi.

Sortarea materialului excavat se face cu ajutorul unei staţii mobile, procesul tehnologic incluzând şi spălarea agregatelor minerale.

Nu sunt prevăzute lucrări de regularizare a albiei cursului de apa din zonă,lucrarile de exploatare se desfasoara in terasa raului Buzau
Balastul exploatat va fi livrat în stare brută sau va fi sortat în staţia de spălare - sortare Gura Câlnău.

După finalizarea exploatării agregatelor minerale se vor efectua lucrări de refacere a terenului astfel:

- modelarea taluzelor gropii rezultate prin excavaţie la un unghi de 45°,

- depunerea de steril de la statia de spalare - sortare, nivelare, acopertare cu strat vegetal și  redarea terenului la categoria de folosinţa iniţială, dar la o cota mai joasă decât cea iniţială.

Beneficiarul este obligat sa nu deterioreze prin activitatea de exploatare a balastului din terasa râului Buzău obiectivele social - economice, construcţiile hidrotehnice situate în zonă sau terenurile riverane din proprietatea publică sau privată.

Pentru prevenirea poluării apelor subterane şi de suprafaţă precum si a solului , schimburile de ulei şi alimentarea cu carburanţi a utilajelor se vor efectua numai în locuri special amenajate.

Perimetrul Gura Câlnău T 85, NC 24362,   nu se suprapune peste zonele de protecţie sanitară cu regim sever sau cu restricţii ale surselor de alimentare cu apă din zonă. Lucrările de exploatare a agregatelor minerale din perimetrul Gura Câlnău T 85 NC 24362, nu au impact negativ asupra corpului de apa subterana cu nivel liber ROIL 05.Conform adresei ANAR ABA Buzau Ialomita nr.6931/ccr/15.04.2022 nu e necesar SEICA si a fost emis proiectul de aviz de gospodarire a apelor
Oportunitatea amplasării  unui punct de extracţie de agregate minerale în terasă mal stâng a râului Buzău, în perimetrul Vadu Paşii  T 85 NC 24362, este motivată  de  următoarele:

-    terenul  are rezerve de nisip şi pietriş  ce pot fi exploatate în limitele  prevăzute de lege;

-  terenul în prezent este neproductiv societatea intentionează exploatarea agregatelor minerale pe întreaga  suprafaţă în continuarea exploatării din anul 2020, fiind o extindere a proiectului avizat. În final întreaga suprafaţă de teren va  fie adusă la forma iniţială, dar la o  cotă mai joasă, prin umplerea gropii rezultate cu sterilul  rezultat la staţiile de sortare, nivelare şi acopertare cu stratul de sol vegetal,  care va fi depus lateral  la decopertare. Depunerile de pământ vegetal-decoperta nu vor fi depozitate pe o perioada mai mare de 6 luni şi vor fi utilizare pentru umplerea golului rezultat din excavare.

         Se va reda folosinţa iniţială a terenului, dar la o  cotă mai joasă.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: lucrarile de excavare se vor efectua pe o  suprafafață de 2,15 ha, într-o zona în care se realizează și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți.

Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după notificarea APM Buzau 

Societatea comercială S.C. NIKOST IMPEX  S.R.L. va desfăşura pe suprafaţa perimetrului, lucrări de extragerea nisipului şi pietrişului, în condițiile în care societatea respecta  adâncimea de exploatare și pilierii de siguranță impuși 

c) utilizarea resurselor naturale:   In cadrul obiectivului, pentru obtinerea produsului minier, reprezentat de agregatele minerale, nu se utlizeaza nici o materie prima.

In cadrul activitatilor desfasurate se va utiliza insa combustibili si lubrefianti pentru functionarea utilajelor de extractie.

Alimentarea cu carburanti (motorina) se va asigura de la unitatile specializate in distributia acestor produse. 

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Functionarea obiectivului nu presupune utilizarea apei in scop tehnologic
Apa potabila va fi asigurata din comert (apa minerala sau plata in peturi) sau din surse autorizate din punct de vedere sanitar.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Se vor păstra căile de acces existente şi nu se vor realiza căi noi de acces. Căile de acces existente vor fi întreţinute corespunzător pe toată durata realizării lucrărilor.

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi depozitate in spații special amenajate la stația de sortare spălare a societății si apoi preluate de operatori autorizaţi. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract.  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

Activitatea de exploatare a agregatelor minerale nu va avea nici un impact asupra calităţii apelor de suprafaţă deoarece se vor desfasura in terasa raului Buzau. Lucrările de exploatare a agregatelor minerale care sunt generatoare de pulberi şi noxe rezultate din arderea carburanţilor în motoarele utilajelor nu produc cantităţi mari de poluanţi care să determine modificarea caracteristicilor fizico-chimice şi biologice ale apelor de suprafaţă sau subterane.

Având în vedere această caracteristică şi procesul tehnologic care se va desfăşura pe amplasament, se apreciaza că prin exploatarea agregatelor de nisip şi pietriş nu se produce poluarea solului, atât pe amplasament cât şi în vecinătăţi. Accidental solul adiacent căilor de acces poate fi afectat prin scurgeri de produse petroliere (uleiuri, motorină) de la utilajele de exploatare şi de la mijloacele de transport.

Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
Deoarece în zonă nu există surse care să producă poluări semnificative ale aerului atmosferic şi datorită condiţiilor de relief de largă deschidere cu o rapidă disipare a eventualelor noxe provenite din activitatea de extracţie sau de la mijloacele de transport, se apreciaza calitatea aerului ca fiind bună.

   În perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect (extracţie şi transport) S.C. NIKOST IMPEX S.R.L are obligaţia de a întreţine drumul de exploatare, iar în perioada caldă  va stropi căile de acces din pământ cu utilajele din dotare ori de câte ori este nevoie pentru a evita antrenarea pulberilor acestora în atmosfera. De asemeni mijloacele de transport se vor deplasa cu viteze reduse.    

Principale surse de zgomot și vibrații în timpul execuției sunt  utilajele de excavare şi transport.  Nu sunt necesare măsuri de protecţie deoarece exploatarea este amplasată la peste  500 m faţă de orice zonă locuită astfel încât funcţionarea utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. De asemenea deschiderea largă a reliefului din zonă permite disiparea rapidă a zgomotului fără a se realiza propagarea direcţionată la distanţe mari. 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorului de mediu. Eventualele poluari accidentale  ale solului de pe amplasament nu produc impurificari majore aleacestuia,deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor, sunt reduse.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  proiectul se va implementa pe teren  neproductiv,  administrat de  UAT Comuna VAdu Pașii,  care se transmite în administrarea beneficiarului S.C. NIKOST IMPEX S.R.L., prin Contract de concesiune  nr. 102/05.04.2022, privind atribuirea a unui perimetru de exploatare a agregatelor minerale de râu şi dreptul de extragere a balastului în terasa mal stang al râului Buzău. Proiectul se va implementa in baza Certificatului de urbanism nr.55 din 06.04.2022 emis de   Comuna Vadu  Pașii.                                                                                
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: se va respecta metoda de exploatare si condițiile  stabilte prin Avizul de gospodarirea apelor si prin Permisul de exploatare;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : exploatarea de agregate se desfășoara cu respectarea pilierilor de siguranță in terasa raului Buzau;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional:  nu este cazul lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară, amplasamentul proiectului este situat la aproximativ 200 m de cele mai apropiate  situri de interes comunitar   ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică, lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară, amplasamentul proiectului este situat la aproximativ 200 m de cele mai apropiate  situri de interes comunitar   ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află amplasat  în zonă locuită.In vecinatatea amplasamentului, sunt prevazute proiecte de lotizare pentru locuinte.Titularul va respecta distantele minime obligatorii fata de proprietatille invecinate si va lua masuri pentru a nu crea disconfort .in prezent nu sunt constructii pe amplasamentele invecinate
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: proiectul se va implementa într-o zona în care s-au realizat  și alte exploatări de agregate minerale de diverse societăți ,precum si activitati de sortare spalare a agregatelor minerale.Lucrările de excavare se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de exploatare stabilita de autoritațile competente.Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după notificarea APM Buzau
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial. 

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat, drumurile de acces catre perimetrul de exploatare,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

Impactul pe termen scurt, se va manifesta in zona perimetrului de exploatare.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Vadu Pașii) şi publicate în presă anunţurile publice privind decizia revizuirii  etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b)  Perimetrul de exploatare este situat la circa 200 m  de cele mai apropiate  situri comunitare ROSCI0103  și ROSPA0160 Lunca Buzăului,   situri  desemnate  prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România,  cu modificările și completările ulterioare , respectiv   prin HG nr. 663/2016
c)  lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: titularul a obtinut  avizul de gospodărirea apelor pentru realizarea proiectului. 
Înainte de începerea lucrărilor, S.C. NIKOST IMPEX S.R.L. va obține permisul de exploatare de la Agenția Națională pentru Resurse Minerale și autorizația de gospodărire a apelor pentru exploatarea de agregate minerale (nisip și pietriș) în perimetrul Gura Câlnău T85, N.C.24362, pentru  perioada 2022-2023.

Perimetrele de exploatare a nisipurilor și pietrișurilor, precum și pilierii de siguranță,  inclusiv măsuri de marcare în teren a perimetrelor
        Perimetrul de exploatare Gura Calnau T 85, N.C. 24362, are forma unui patrulater cu lungimea L = 436 – 462 m, latimea l = 49 -54 m și suprafața de 21 492 mp. Adancimea medie de exploatare va fi de 5,50 m, maxima de 6,0 m, cota minima, pana la care se poate excava, fiind 83,50 mdMN. Volumul total de nisipuri și pietrișuri propus a se exploata de pe această suprafata este de 119.000 mc.

            Pentru protejarea terenurilor riverane, s-a prevăzut păstrarea, pe parcursul exploatării, a unui pilier de siguranță de minim 5 m de la limita terenului concesionat spre incinta de exploatare, de minim  100,0 m față de malul stâng al albiei minore a râului Buzău. Nu se vor desfășura activități de exploatare a balastului în pilierii de siguranță mentionați, aceștia se vor supraveghea și reface în permanență prin depunerea de refuz de ciur, decopertă sau balast brut prin împingere, pentru protejarea terenurilor riverane. 

      Perimetrul de exploatare va fi bornat în teren, conform legislației.          

Se propune extragerea unui volum de 119.000 mc nisip și pietriș de pe suprafața de 21.493 mp, conform prevederilor contractului de concesiune nr. 102 din 05.04.2022. 

           Balastul exploatat va fi livrat în stare brută sau va fi sortat în stația de spălare – sortare Gura Câlnău.

           Conform STAS 4273-83, obiectivul de investiții se încadrează în clasa a IV-a de importanță cu privire la apărarea împotriva inundațiilor și asigurarea sursei de alimentare cu apă.

           Dupa finalizarea exploatării agregatelor minerale, se vor efectua lucrări de refacere a terenului astfel:

-modelarea taluzelor gropii rezultate prin excavație la un unghi de 30 °, 

-depunerea de steril de la stația de spălare – sortare, nivelare, acopertare cu strat vegetal și redarea terenului la categoria de folosință inițială, dar la o cotă mai joasă decât cea inițială cu cca. 5,0 m.

Măsuri pentru protecția resurselor de apă de suprafața și/ sau subterane
 Perimetrul Gura Câlnău T 85, N.C. 24362, nu se suprapune peste zonele de protecție sanitară cu regim sever sau cu restricții ale surselor de alimentare cu apă din zonă. Lucrările de exploatare a agregatelor minerale din perimetrul Gura Câlnău T 85 nu au impact negativ asupra corpului de apă subterană cu nivel liber RO IL 05.

         - În funcție de morfologia și dinamica albiei râului Buzău în zona exploatării din perimetrul Gura Câlnău T85, N.C. 24362, la autorizare pot fi impuse și alte condiții de exploatare, necesare pentru apărarea împotriva inundațiilor a obiectivelor socio-economice și terenurilor riverane.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv, 
Madalina Elena ION
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          

            Mirela MARIN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

   Întocmit,  

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          

            Mirela MARIN
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