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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

DECIZIE  INIŢIALĂ- PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Nr.   11    din data de  14.05.2024
Ca urmare a cererii adresate de DOBRE CIPRIAN LAURENTIU SI DOBRE ADRIANA  cu  domiciliul   în Buzau str.Independentei nr.91  , jud Buzău,  , înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr. 5914 din data de 15.04.2024 în baza: 
- H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

- în baza  Hotărârii Guvernului nr. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,
A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data 14.05.2024 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal: – PUZ : „PARCELARE TEREN PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE  SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE  ” cu amplasamentul în SAT MEREI COMUNA MEREI  T 148 P 3246/1 NC 27045 județul Buzău  CERTIFICAT URBANISM NR. 86 DIN 07.08.2023 nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată,  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

· Planurile se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de implementarea planului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 
   Teritoriul de referinta al PUZ in speta are suprafata de 3,5 ha , se afla partial in intravilanul Satului Merei , Com. Merei , Jud. Buzau si cuprinde terenul apartinand D – lui  Dobre Ciprian - Laurentiu (  14.380 m2 ) ce a generat studiul. Acesta este situat in zona de sud - est a localitatii pe artera de circulatie drum judetean DJ 203 G care leaga Com. Merei cu  DN 1B (E577 Ploiesti – Buzau)   .

Teritoriul studiat  este delimitat dupa cum urmeaza:

  -  la  vest  : proprietate Nr. Cad. 24825

  -  la nord  : teren agricol

  -  la est  : proprietate Nr. Cad. 24304

  -  la sud : proprietate Nr. Cad. 27044

Terenul aflat  in proprietatea beneficiarului prezentei documentatii , situat in extravilan , avand o suprafata de 14.380 m2 , este situat la limita intravilanului localitatii. 

Teritoriul  studiat se afla in teritoriul administrativ al Com. Merei  , Jud. Buzau , partial in intravilanul localitatii , in zona de sud - vest a comunei , la limita intravilanului adiacent  DJ 205   fiind cuprins intre terenuri agricole  , zona de locuinte si drum judetean DJ 203 G  . 

Acesta va fi parcelat in 9 loturi din care 8 pentru locuinte si unul destinat circulatiei auto si pietonale de incinta ( drum ).

 3. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTARII 

Zona  analizata , situata in zona sud - vestica  a Satului Merei, Com. Merei , jud. Buzau , intravilan, are o suprafata de 3,5 ha . Terenul este liber de constructii .

Regimul maxim de inaltime existent  -
Procentul existent de ocupare a terenurilor  POT = 0  %
Coeficientul existent de ocupare a terenurilor  CUT = 0,0

Din punct de vedere functional  teritoriul studiat este  alcatuit din urmatoarele  zone :

· ZONA CAI DE COMUNICATIE RUTIERA SI AMENAJARI AFERENTE  ( DJ 203 G  , drum de exploatare ) 

· ZONA LOCUINTE SI FUNCTIUNI  COMPLEMENTARE 

· ZONA UNITATI AGRICOLE ( TERENURI AGRICOLE )  

Echiparea edilitara

Retelele tehnico – edilitare sunt pozate de - a lungul  drumului judetean DJ 203 G  : 

-  energie electrica -  linie aeriana  

-  apa potabila – retea de aductiune -   conducta  subterana 

Din zona lipsesc retele de gaze naturale  si   canalizare 

Circulatia  

Trama stradala este constituita din drumul judetean  DJ 203  cu doua benzi de circulatie , cate una pe sens,  avand sistem rutier  asfaltat , situat la sud vestul zonei studiate. 

Circulatia pietonala in zona  este posibila doar pe acostamentul drumului judetean . 

Bilantul teritorial existent pentru teritoriul studiat este urmatorul :
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Accesul la loturile cu locuinte se va realiza prin realizarea unui drum interior betonat sau asfaltat in viitor  cu o latime de 7,00 m ( 5,00 m carosabil si 1,00 + 1,00 m trotuare ) cu acces din terenurile cu nr. cad. 24885 si 27044 apartinand aceluiasi proprietar si situate in intravilanul localitatii. Drumul propus va fi racordat la drumul judetean .

In zona de racordare cu drumul judetean ( pe terenul cu nr. cad. 24885 ) drumul va avea doua benzi separate de circulatie cu sens unic avand fiecare latimea de 3,50 m.

Viteza de deplasare a autovehiculelor pe drumul interior de incinta va fi limitata la maxim 20 km/h . 

Circulatia pietonala in incinta se va realiza pe trotuarele de 1,00 m latime situate pe ambele parti ale drumului interior . 

Amplasarea si acesul la drumul judetean DJ205  va respecta urmatoarele :

l. Amplasarea constructiilor noi se face la minim 12 m de la axul drumului judetean DJ205 in intravilanul localitililor si minim 30 m fata de marginea asfaltului pentru zonele de extravilan.

2. Amenajarea accesului la constructii din drumul judetean DJ205, nu trebuie sa afecteze profilul si stabilitatea drumului judetean. Lucrarile de semnalizare rutiera (marcaje, indicatoare de circulatie etc.) prevazute in cadrul in vederea asigurarii accesului la imobil, se vor executa pe cheltuiala si raspunderea beneficiarului autorizatiei de amplasare si acces la drumul judetean.
Terenul care a generat studiul  si urmeaza a fi reglementat ( 14.380 m2 ) va fi refunctionalizat din zona unitati agricole in zona  locuinte si functiuni complementare .

Terenul studiat  va fi  parcelat in 9 de loturi ( din care unul dedicat circulatiei  interioare de incinta ) cu suprafete de  aprox. 1245 - 1880 m2    avand deschideri de min. 32,00  m  si aproximativ 39 m adancime  , va fi reglementat in vederea parcelarii si echiparii edilitare in vederea construirii de locuinte in regim rezidential , in consonanta cu cea existenta  mai sus amintita .

Se va impune  o zona cu interdictie de construire de 12,00 m de la  axul DJ 203 G la limita constructiilor   .Obiectivele ce se vor construi in zona vor respecta normele privind igiena  precum si  conditiile de insorire si  vecinatate. solutia propusa de detinatorul retelei SDEE Muntenia Nord . 

Alimentarea cu apa potabila se va face din reteaua de distributie a localitatii pe baza solutiei indicate de Compania de Apa SA Buzau  .Deversarea apelor uzate se  va face provizoriu in sistem local in bazine etanse vidanjabile individuale pentru fiecare parcela pana la realizarea instalatiei de canalizare a localitatii urmand ca ulterior fiecare lot sa se racordeze la aceasta in functie de solutia indicata de detinatorul retelei.In acel moment se va solicitat punctul de vedere al Administratiei Bazinale de Apa Buzau – Ialomita.
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia ” din data de 08.04.2024 şi 12-14. 04.2024. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de Legea nr. 292/2018, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită

DIRECTOR EXECUTIV,
Mădălina Elena  ION
Şef Serviciu Aviz, Acorduri, Autorizaţii,                                                              Întocmit,
             Mirela MARIN                                                                                      Elena BADII  
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