Anunţ public privind dezbaterea publică
Agenţia  pentru Protecţia Mediului Buzau, anunţă publicul interesat asupra definitivării Raportului de Mediu şi a Studiului de evaluare adecvata si organizarea dezbaterii publice a Planului „ASOCIATIEI PROPRIETARILOR DE PADURI BIOSERV 2020 situat în județul Buzău, UP XX BIOSERV ”, amplasat în UAT  Siriu,Nehoiu,Gura Teghii,Lopatari si Braesti, jud. Buzău,administrat de Ocolul Silvic Gura Teghii Directia Silvica Buzau,  în ziua de 11.10.2022,  incepand cu ora 13:00, la sediul APM Buzau.

Raportului de Mediu şi a Studiului de evaluare adecvata, varianta de plan pot  fi consultat  de pe site -ul www.apmbuzau.ro al APM Buzău, şi la sediul SC OLIVIA DUAL  SRL din  BUCURESTI SOS OLTENITEI NR.113.
Dezbaterea publică, va avea loc la sediul APM Buzau, în data de 11 OCTOMBRIE 2022, începând cu orele 13,00.

Având în vedere: Adresa ANPM nr. 1/1456/VT/20.03.2020 înregistrată la APM Buzau cu nr. 4692/20.03.2020, cu privire la masurile  de prevenire COVID -19, dezbaterea publică se va realiza în format electronic (documentațiile supuse dezbaterii publice sunt postate pe site-ul APM Buzău www. apmbz.anpm.ro și comentariile/observațiile publicului vor fi primite în format electronic prin e-mail pe adresa APM Buzau office@apmbz.anpm.ro, în termen de 48 zile calendaristice de la data publicării anunţului, până la data dezbaterii publice din 11.10.2022.                                                                                      

Data afișării anunțului pe site 23.08.2022
