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Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


SC  LUSCAN COM     SRL, PERIMETRUL MARACINENI ACORD DE MEDIU,  
nr.4 din 28.06. 2022

PROIECT
 ACORD DE MEDIU
Nr.  din 17.01.2023
Ca urmare a cererii adresate de  SC  LUSCAN COM  SRL  ,cu sediul în Buzau STR.Patriei nr.5,jud.Buzau, pentru proiectul :”    EXPLOATARE NISIP PIETRIS  PERIMETRUL MARACINENI CU REDAREA CATEGORIEI  DE FOLOSINTA INITIALE A TERENULUI PRIN ADUCEREA LA O COTA MAI JOASA    comuna Maracineni T 36 lot 2 nc 36255 ,  jud.Buzau””înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Buzău  cu nr.14099/20.20.2022
,, în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului  și a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor nasturale,a florei si faunei salbatice aprobata cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011 cu modificarile si completarile ulterioare, după caz, se emite:

                                                                 ACORD DE MEDIU

pentru proiectul: :”    :”    EXPLOATARE NISIP PIETRIS  PERIMETRUL MARACINENI CU REDAREA CATEGORIEI  DE FOLOSINTA INITIALE A TERENULUI PRIN ADUCEREA LA O COTA MAI JOASA    comuna Maracineni T 36 lot 2 nc 36255 ,  jud.Buzau”, în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede:

I. 1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018   privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2,  pct. 2, lit a); 

2. Descrierea proiectului și a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile, echipamentele și resursele naturale utilizate.

· Investiţia este oportună pentru dezvoltarea economică a zonei deoarece determină apariţia unor noi locuri de muncă atât pe plan local cât şi în general la nivel sectorului reprezentat de realizarea diferitelor tipuri de construcţii şi dezvoltări ale infrastructurii. 

· Exploatarea nisipului şi a pietrişului din terasa malului stâng va contribui la  refacerea  infrastructurii căilor de transport rutier din zonă.

· De asemenea, terenul  având rezerve de nisip şi pietriş  ce pot fi excavate în limitele  prevăzute de lege poate fi exploatat contribuind, astfel, la diminuarea riscului surpărilor.

· Terenul fiind în prezent neproductiv, societatea intenţionează să exploateze agregatele minerale urmând ca în final întreaga suprafaţă de teren să fie acoperită cu un stat de sol vegetal propice pentru dezvoltarea speciilor ierboase cu importanţă pentru agricultură - păşunat

· La nivel zonal exploatarea agregatelor din perimetrul Mărăcineni T 36 lot 2 nc 36255 va determina apariţia unui producător de balast asigurând satisfacerea necesarului de nisip şi pietriş pentru construcţii private şi publice la nivel local. Prezenţa unui număr mai mare de societăţi care valorifică agregatele minere are un impact pozitiv din punct de vedere economic prin formarea unei pieţi concurenţiale reale cu efecte benefice asupra economiei locale. 

· Din punct de vedere al protecţiei naturii copertarea cu sol vegetal după realizarea excavaţiei nisipului şi pietrişului va determina schimbări la nivelul ecosistemelor din regiune ce vor conduce la creşterea biodiversităţii în zonă în condiţiile încurajării formării unor „zone verzi”. 

· SC LUSCAN COM    SRL Mărăcineni  va  exploata nisipurile şi pietrişurile din terasa inferioară şi medie a  râului  Buzău pentru a fi valorificate în stare brută,  în vederea utilizării în lucrările de refacere a drumurilor comunale şi judeţene, precum şi lucrări de construcţii.

SC LUSCAN COM   SRL a inchiriat o suprafata de 3,5 ha teren neproductiv .Perimetrul este situat in si in vecinatatea sitului Lunca Buzaului.

S.C. LUSCAN COM  S.R.L. Mărăcineni  va  exploata nisipurile şi pietrişurile din terasa inferioară şi medie a  râului  Buzău pentru a fi valorificate în stare brută,  în vederea utilizării în lucrările de refacere a drumurilor comunale şi judeţene, precum şi lucrări de construcţii.

S.C. LUSCAN COM  S.R.L va realiza excavaţii ce vor determina mobilizarea copertei care va fi depozitată pe lateralul perimetrului urmând a fi utilizată la reconstrucţia ecologică a zonei. Agregatele minerale vor fi exploatate prin excavarea zăcământului până la o adâncime medie de 7,5 m si maxima de 8 m .

Metoda cadru de exploatare  consta în extracţia nisipului şi pietrişului în două trepte. Excavarea agregatelor minerale se va realiza cu 1 m deasupra nivelului hidrostatic. 

În perioada excavaţiilor pe suprafaţa amplasamentului nu vor fi realizate construcţii fiind amenajate numai drumuri de exploatare în interiorul perimetrului care să asigure accesul autobasculantelor până la zona de încărcare a agregatelor minerale. Nu vor exista suprafeţe betonate pentru gararea utilajelor, acestea fiind parcate, după finalizarea programului de lucru zilnic, pe suprafeţe betonate, în afara perimetrului de exploatare, la staţia de sortare a S.C. LUSCAN COM  S.R.L.  Pentru exploatarea nisipului şi pietrişului vor fi utilizate:

·  excavator tip Komatsu;

·  încărcător pe pneuri tip wolla;

· trei autobasculante MAN de 28 .

· buldozer tip S 1500

Perimetrul de exploatare este  de forma poligonala  cu Lmax = 320 m, l = 75 - 90  m   si   S = 31 199 mp,  suprafata   reiesind  din calculul coordonatelor, Vrezervei= 234 000 m3 (considerand o adancime  medie a stratului de util de 7.50 m), rezerve incadrate la categoria” rezerve posibile”. 

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Pentru exploatarea agregatelor minerale din perimetrul Mărăcineni T 36 lot 2, S.C. LUSCAN COM  S.R.L va realiza excavaţii ce vor determina îndepărtarea copertei care acoperă depozitele de pietriş şi nisip şi excavaţii care au ca scop exploatarea agregatelor minerale. Materialul pământos obţinut din decopertare va fi stocat pe laturile perimetrului la nivelul pilierilor de siguranţă urmând a fi ulterior utilizat pentru refacerea ecologică a amplasamentului. Pe suprafaţa amplasamentului vor fi excavate şi depozitate temporar  nisipuri şi pietrişuri care vor fi valorificate ca agregate de balastieră în stare brută către terţi sau vor fi sortate  în staţia de sortare a S.C. LUSCAN COM  S.R.L Accesul în perimetru se face din DJ Buzău-Mărăcineni-Vintila Vodă, pe un drum de exploatare  amenajat pana in dreptul staţiei de sortare aparţinând S.C. Conprif SA Buzău în lungime de cca 1,0  Km.

Excavarea agregatelor de pe amplasament cuprinde executarea eşalonată a lucrărilor de deschidere, pregătire şi exploatare, în conformitate cu prevederile regulamentului de exploatare.

Lucrările de deschidere şi pregătire sunt minore şi se referă la accesul la zăcământ şi crearea frontului de lucru, cu respectarea pe durata exploatării a limitelor topografice impuse şi a  tehnologiei de derocare mecanică, încărcare şi transport.

Activitatea de a extracţia nisipului şi pietrişului se va desfăşura după următoarea tehnologie de exploatare:

· trasarea   panoului de exploatare  şi materializarea  lui în teren prin bornare;

· decopertarea cu ajutorul excavatorului, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare temporară;

· nivelarea cu ajutorul buldozerului;

· trasarea fâşiilor de exploatare şi materializarea  lor în teren prin bornare;

· excavarea nisipului, pietrişului în fâşii paralele cu latura 4-5, excavatorul  înaintând pe mijlocul fâşiei;

· transportul agregatelor minerale în stare  brută, cu autobasculantele la beneficiari sau la staţia de sortare a societăţii comerciale.


Atacarea fâşiilor se va face în felii excavate dinspre aval către amonte.


Succesiunea de lucru va fi urmatoarea:


a. decopertare steril fâsei nr. 1, stocare temporara a materialului extras, separat  solul vegetal de materialul argilos


b. excavare treapta 1 din fâşia 1.

c. decopertare steril fâsei nr. 2 si stocarea materialului extras in mod identic ca la punctul a.


d. excavare treapta 1 din fâşia 2.


e. excavare treapta 2 din fâşia  1


f. excavare steril din fâşia  3 cu stocarea materialului in golul platformei din fâşia  1.


g. excavare treapta 1 din fâşia  3.


h. excavare treapta 2 din fâşia  2.


i. decopertare steril fâşia  nr. 4.


Excavaţiile realizate pentru exploatarea agregatelor minerale vor fi executate  în fâşii paralele cu lăţimea de 5 m. Atacarea fâşiilor se va face în fâşii excavate dinspre aval către amonte.

Adâncimea maximă de executare a săpăturilor va fi de 8  m în două trepte. 

Materialul rezultat din decopertare va fi depozitat pe la nivelul pilierilor de siguranţă impuşi de Direcţia Apelor Buzău – Ialomiţa urmând a fi ulterior utilizat la reconstrucţia ecologică a suprafeţei..  

În etapele realizării excavaţiilor şi a reconstrucţiei ecologice a perimetrului nu vor fi utilizate pe amplasament substanţe sau preparate chimice periculoase sau potenţial periculoase.

Lucrările de excavare vor fi realizate utilizând buldozer,excavator si incarcator. Agregatele minerale vor fi transportate cu trei autobasculante MAN de 28  către staţia de sortare autorizata sau către terţi în funcţie de contractele comerciale încheiate. 

Amplasarea proiectului  este:

· situat în extravilanul comunei Mărăcineni, la sud de satul Căpăţâneşti,  judeţul  Buzău;

· perimetrul are o suprafaţă de 35000 mp;

· localizat într-o zonă fără interdicţii;

· aparţine terasei  malului stâng al râului Buzău;

· amenajarea nu influenţează schema cadru de amenajare complexă a bazinului hidrografic Buzău;

Zona in care se vor efectua lucrarile de exploatare a agregatelor minerale de rau ( nisip  si pietris )  este situata in terasa mal stang al raului Buzau, in extravilanul comunei Maracineni intr-un teren inchiriat de la Primaria Maracineni( Contract de inchiriere nr.5822/25.07.2022), pe teritoriul  administrativ al  comunei  Maracineni, in partea de SW a acesteia, in apropierea Digului de aparare mal stang al raului Buzau.

          Terenul este incadrat in categoria de folosinta-pasune, fiind situat in Tarlaua 36, Lot 2, are nr. cadastral 36255,  inscris sporadic in CF – 22683, suprafata de 35 000 mp teren extravilan.

         Suprafata totala a terenului este de 3.5  ha, perimetrul propus pentru efectuarea lucrarilor de exploatare avand S= 31 199 mp( inclus in totalitate in extravilan) este cuprins intre urmatoarele puncte topografice:

Coordonatele STERO 70 ale perimetrului pe care se vor realiza excavaţii  de către S.C. LUSCAN COM  S.R.L sunt prezentate în tabelul de mai jos.

	Punctul
	X
	Y

	1
	411 098.743
	639 905.324

	2
	411 059.961
	639 936.417

	3
	410 861.622
	639 638.593

	4
	410 909.902
	639 618.931

	5
	410 947.146
	639 611.889

	6
7
	410 953.148
411 093.535
	639 606.418
639 819.375

	7
	411 093.535
	639 819.375

	8
	411 093.535
	639 819.375

	9
	411 089.240
	639 841.837

	10
	411 092.808
	639 847.446

	11
	411 097.652
	639 849.629


 Se anexeaza Contractul  de inchiriere al terenului, terenul fiind liber de sarcini.

Vecinatati:

Pe toate laturile perimetrul terenul se invecineaza cu terenuri apartinand UAT Maracineni, exceptie facand latura estica- vecin fiind un drum de exploatare.

Accesul rutier pana in perimetru  se face prin amenajarea unui drum provizoriu- din tuburi PREMO( rampa deversabila la ape mari) prin albia minora a raului Buzau, care ajunge la Canalul energetic, utilizadu-se in continuare banda transportoare montata peste Canalul energetic , drum ce ajunge in incinta Statiei de sortare aflate pe malul drept al raului Buzau .

Din punct de vedere fizico-geografic, zona de amplasament se află situat în marea unitate geomorfologică Câmpia Română, intr-o zonă de subsidenţă, la contactul Câmpiei Piemontane a Ramnicului cu Campia Buzau-Calmatui, altitudinea medie din zonă fiind de circa 106.20 mdM.

Din punct de vedere morfologic zona este  situata în Câmpia  Buzau-Calmatui, o  campie alcatuita din depozite cuaternare.

Din punct de vedere climatic zona aparţine climatului temperat-continental, cu veri  excesiv de călduroase şi ierni reci,  geroase, cu viscole puternice.

Climatul este influenţat de masele de aer din nord si nord-est principalii factori climatici prezentând următoarefe caracteristici:

Zona de exploatare se afla in intr-o regiune cu o clima temperat  continentala, cu caracter excesiv,  cu o  temperatura medie multianuala de 10.60 C,  cu ierni aspre si veri calduroase si cu un regim de precipitatii deficitar.

Amplitudinile termice sunt mari, diferenta dintre vara si iarna ajungand de la -300 C la +380 C.

Numarul annual al zilelor cu inghet este de 96.5 zile.

Prima zi cu inghet la sol se produce in a doua decada a lunii octombrie, iar ultima zi in a doua decada a lunii aprilie.

Numarul de zile cu temperaturi tropicale este de 32 de zile.

Regimul pluviometric este cuprins intre 400-600 l/mp, in medie 530.80 mm/mp.Luna cea  mai ploioasa este iunie, iar cele cu regimul pluviometric cel mai mic este februarie.

Numarul mediu de zile in care se inregistreaza precipitatii este de 108.9   zile.

Stratul de zapada dureaza in medie 40 zile, grosimea medie fiind de 10 cm.


Evapotranspiratia are valori mici, depasind cu 150-200 mm/mp precipitatiile ceea ce reflecta caracterul deficitar al acestora.

II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu:

Perimetrul de exploatare a fost stabilit de autoritatea competentă pentru gospodărirea apelor, într-o zonă care necesită crearea unei capacitati dc producţie ce are in vedere exploatarea si valorificarea agregatelor minerale din terasa malului stâng al râului Buzău,pentru lucrări de construcţii și care a emis avizul de gospodarire a apelor nr. 213/23.12.2022.

· S-au luat în considerare punctele de vedere şi propunerile membrilor CAT. 

· Nu s-au înregistrat observaţii şi propuneri din partea publicului interesat pe parcursul derulării procedurii. 

-      S-a obţinut Avizul favorabil nr. 26/STBZ/26.05.2020 emis de A.N.A.N.P. Serviciul Teritorial Buzău în calitate de administrator al ariilor naturale de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 ,,Lunca Buzăului” ;

- Conform concluziilor raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului:

· Prin realizarea și funcționarea obiectivului analizat mediul este supus activității umane în limite admisibile. Prin urmare implementarea proiectului va influența într-o măsură redusă calitatea factorilor de mediu, în condițiile respectării normelor de execuție și funcționare .

· Exploatarea agregatelor de pe amplasament va determina o creştere economică în zonă prin crearea de noi locuri de muncă şi furnizarea de materiale pentru realizarea de noi construcţii. Activitatea va determina crearea de noi locuri de muncă atât la nivelul acestui obiectiv cât şi în construcţii. 

· Exploatarea agregatelor minerale se va desfăşura prin crearea de fronturi de lucru cu respectarea succesiunii lucrărilor conform planului de situaţie, amenajându-se drumuri laterale provizorii de exploatare la care pot fi accesate din drumul principal;

· În zonele pilierilor de siguranţă nu se vor realiza excavaţii iar în cazul degradării acestora S.C. LUSCAN COM   S.R.L.  va lua măsurile necesare pentru refacerea acestora prin depunere de copertă sau agregate minerale şi compactarea acestor adaosuri;

· Monitorizarea activităţii de extragere a agregatelor de către S.C. LUSCAN COM   S.R.L este necesară pentru reducerea impactului produs asupra mediului înconjurător. Urmărirea activităţii se va face prin verificări periodice care să analizeze modul în care se conformează societatea în perioada de exploatare a agregatelor.

· Motivele/criteriile  pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv tehnologică și de amplasament:

Pentru implementare m proiectului au fost studiate mai multe alternative. Din punct de vedere tehnologic, s-a optat pentru soluţii care sa genereze disconfort minim, raportat la zgomot și vibraţii în momentul exploatării, distanțe mici de parcurs între zona exploatabilă și drumul de acces. Alternativele relevante posibile, care au fost studiate pentru proiectul analizat, pot fi grupate în trei categorii:

ALTERNATIVA 0 – menţinerea  amplasamentului în stadiul de folosinţă actual.

ALTERNATIVA I – excavarea agregatelor minerale cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea până la  cota terenurilor învecinate.

ALTERNATIVA II – excavarea agregatelor minerale cu cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea până sub  cota terenurilor învecinate.

ALTERNATIVA 0 – menţinerea  amplasamentului în stadiul de folosinţă actual

În acest caz terenul îşi va menţine încadrarea în cadrul funcţionalităţii zonale ca suprafaţa teren neproductiv. Peisajul din punct de vedere estetic este deteriorat datorită depozitelor de gunoi și deșeuri industriale depuse de localnici.  Deasemenea, zona este pășunată intensiv. Menţionăm că în Planul de Management al sitului ROSCI0103 Lunca Buzăului nu este inclusă nici o măsură de refacere ecologică a zonei analizate.

ALTERNATIVA I – excavarea agregatelor minerale cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea  până la cota terenurilor învecinate

Valorificarea agregatelor minerale duce la dezvoltare economică a zonei, inclusiv prin crearea de noi locuri de muncă. Refacerea perimetrului afectat este dificilă dacă se ia în considerare faptul că se dislocă un volum de  material.

ALTERNATIVA II – excavarea agregatelor minerale cu cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea până sub  cota terenurilor învecinate

După finalizarea exploatării şi nivelarea terenului, pe suprafaţa acestuia se va dezvolta o asociaţie vegetală alcătuită din ierburi xeroterme asemănătoare suprafeţelor învecinate, conform Planului de refacere ecologică stabilit de ANRM și APM Buzău. In vecinatate s-au desfasurat exploatari de agregate minerale la aceeasi adancime ,iar terenul va fi adus ,practic la nivelul terenurilor din vecinatate.
Este o soluție de compromis deoarece practic nu poate fi adus atât de mult material de umplutură. Poate fi benefică soluția în cazul unor deversări ale râului Buzău în caz de inundații. Este posibil să apară un nou tip de habitat, benefic pentru biodiversitatea siturilor din Lunca Buzăului.

Alegerea alternativei II este dată de Avizul de Gospodărire al Apelor și prezintă avantajele și dezavantajele enumerate mai jos.

IMPACTUL ALTERNATIVELOR ASUPRA FACTORILOR DE MEDIU

	Obiective de

mediu
	Alternative

	
	0
	I
	II

	Protecţia calităţii aerului
	Zonă cu vegetație de interes pentru sit și care menține starea actuală privind calitatea aerului 
	Decopertarea  vegetației și emisiile utilajelor din perioada exploatării vor scădea temporar calitatea aerului.
	Decopertarea  vegetației și emisiile utilajelor din perioada exploatării vor scădea temporar calitatea aerului.

Soluția de refacere nu va îmbunătăți calitatea aerului

	Asigurarea calităţii apelor de suprafaţă şi subterane
	Menținerea stării actuale
	Materialele de umplutură pot afecta negativ starea apelor subterane
	Materialele de umplutură în cantitate mai redusă dar compatibile cu stratul existent nu va modifica starea apelor subterane. 

	Protecţia calităţii solului
	Menţinerea utilizării terenului la o categorie economică inferioară


	Modificări ale structurii solului datorită materialelor de umplutură
	Posibilităţi de poluare accidentală cu lubrifianţi şi combustibili de la utilaje.

Modificări ale structurii solului datorită materialelor de umplutură

	Sănătatea populaţiei
	Efecte nedorite datorită depozitelor de deșeuri existente în prezent
	Spaţiu verde suplimentar după refacere                    Controlul deşeurilor în zona riverană
	Spaţiu verde suplimentar după refacere.

Controlul deşeurilor în zona riverană

	Zgomot şi vibraţii
	Menținerea stării actuale
	Impact negativ în perioada de exploatare şi de umplere cu steril a excavaţiilor
	Impact negativ în perioada de exploatare şi de umplere cu steril a excavaţiilor

	Asigurarea protecţiei peisajului natural, cultural şi istoric
	Pe terenul neproductiv,  pășunatul intensiv duce la alterarea speciilor naturale, îngreunând refacerea  habitatelor caracteristice Luncii Buzăului
	Peisajul natural se deteriorează în perioada execuţiei lucrărilor. După terminare peisajul ar putea fi îmbunătățit.
	Peisajul natural se deteriorează în perioada execuţiei lucrărilor. După refacerea ecologică peisajul natural ar putea fi îmbunătățit, fie doar și prin faptul că zona se igienizează

	Aspecte socio - economice
	Menținerea stării actuale
	Impact pozitiv prin crearea de noi locuri de muncă atât în zonă cât şi în general în construcţii. Formarea unei concurenţe reale la nivel zonal între societăţile care excavează balast cu impact pozitiv asupra pieţii materialelor de construcţii.               Asigurarea necesarului de nisip şi pietriş la nivel local.
	Impact pozitiv prin crearea de noi locuri de muncă atât în zonă cât şi în general în construcţii.        Formarea unei concurenţe reale la nivel zonal între societăţile care excavează balast cu impact pozitiv asupra pieţii materialelor de construcţii. Asigurarea necesarului de nisip şi pietriş la nivel local.



	Biodiversitatea
	Menținerea stării actuale
	Decopertarea temporară a unei suprafeţe acoperite cu specii caracteristice habitatului 92DO, Reducerea temporală a suprafețelor de hrană pentru păsări


	Temporar efecte negative. Reabilitarea zonei, sub cotă,  ar putea avea efecte pozitive (mai multă apă din scurgeri pluviale și mai puține oi la pășunat). Formarea unor bălți temporare poate duce la diversificarea speciilor de floră și faună dar și a speciilor de păsări care să populeze zona.

	Impact transfrontalier
	Nu este cazul
	Nu este cazul
	Nu este cazul


· Respectarea cerinţelor comunitare transpuse în legislaţia naţională 

· proiectul asigură prin măsurile de diminuare a impactului generat, respectarea cerinţelor comunitare transpuse în legislaţia naţională:
· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2005, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordin M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările ulterioare;
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor; 
· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile și deșeurile periculoase, cu modificărileși completarile  ulterioare;

· Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
· Legea nr. 451/2002 pentru ratificarea Convenţiei europene a peisajului, adoptată la Florenţa la 20.10.2000.
· Ord. MMAP  nr. 269/2020 privind aprobarea ghidului general aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, a ghidului pentru evaluarea impactului asupra mediului ı̂n context transfrontieră și a altor ghiduri specifice pentru diferite domenii și categorii de proiecte;
· Adresa ANPM nr. 1/1456/VT/20.03.2020 înregistrată la APM Buzau cu nr. 4692/20.03.2020 privind organizarea dezbaterii publice in contextul pandemiei de Covid 19
· Legea minelor nr 85/2003 cu modificarile si completarile ulterioare;

· Ordinul comun nr. 202 din 4 decembrie 2013 -Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale ;nr. 2.881 din 3 decembrie 2013-Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice ;nr. 2.348 din 5 decembrie 2013-Ministerul Economiei- pentru aprobarea Instrucţiunilor tehnice privind aplicarea şi urmărirea măsurilor stabilite în planul de refacere a mediului, în planul de gestionare a deşeurilor extractive şi în proiectul tehnic de refacere a mediului, precum şi modul de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere;

· HG 856/2008 privind gestionarea deseurilor din industria extractiva;Ordin 2934/2010 privind aprobarea planului de gestionare a deseurilor din industria extractiva;
· Directiva 2006/21/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 15.03.2006 cu privire la managementul deşeurilor din industria extractivă şi care modifică Directiva 2004/35/CE; 

· Decizia 2009/359/CE din 30 aprilie 2009 de completare a deşeurilor inerte, în aplicarea articolului 22 alineatul (1) litera (f) din Directiva 2006/21/CE a Parlamentului European şi a Consiliului privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive; 

· Decizia 2009/337/CE din 20 aprilie 2009 privind definirea criteriilor de clasificare a instalaţiilor de gestionare a deşeurilor în conformitate cu anexa III la Directiva 2006/21/CE a Parlamentului European şi a Consiliului privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive; 

· Decizia 2009/360/CE din 30 aprilie 2009 de completare a cerinţelor tehnice pentru caracterizarea deşeurilor stabilite de Directiva 2006/21/CE a Parlamentului European şi a Consiliului privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive. 

· cum răspunde/respectă obiectivele de protecţia mediului din zonă pe aer, apa, sol etc;
· -din activitatea de  extracţie a nisipului şi pietrişului nu rezultă ape uzate;

· - eventuale poluări accidentale de pe amplasament nu produc impurificări majore ale solului deoarece cantităţile de carburanţi stocate în rezervoarele şi mecanismele utilajelor sunt reduse;

· - se vor efectua periodic reviziile tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998;

· -  se va asigura stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer, în sezonul cald;

· compatibilitatea cu obiectivele de protecţie a siturilor Natura 2000, după caz: 

- În cadrul studiului de evaluare adecvată, elaborat de Zaharia Lacramioara, s-a estimat impactul asupra obiectivelor specifice de conservare ale ariilor naturale de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 “Lunca Buzăului” și s-au propus măsuri de reducere a impactului astfel încât impactul rezidual să fie nesemnificativ.  

 - Suprafața de 2 ha, propusă pentru exploatare, reprezintă un procent de 0,02% din suprafața totală a siturilor, iar în etapa finală a proiectului, aceasta va fi readusă la starea inițială și colonizată de vegetația spontană și fauna din zonă.

 - Conform hărților de distribuție a speciilor și habitatelor  cuprinse în Planul de management al ROSCI0103 ,,Lunca Buzăului”,  pe suprafața ce va fi afectată prin implementarea proiectului a fost cartat o zonă favorabilă extinderii habitatului 92D0 și speciei Spermophilus citellus (popândău), însă, conform studiului de evaluare adecvată, la data verificărilor în teren pe suprafaţa amplasamentului:

· au fost identificate 60 de exemplare din specia Tamarix ramosissima (cătină roșie) fără o fi găsite și speciile vegetale ce alcătuisc fitocenoza completă caracteristică  habitatului 92D0 Galerii şi tufărişuri sud-europene de luncă (Calamagrostis epigeios, Oenothera biennis, Urtica dioica, Salix fragilis, Populus alba ,Agostis stolonifera, Poa angustifolia, Rorippa sylvestris, Trifolium repens, Taraxacum officinale, Trifolium fragiferum, Elymus repens);

· au fost găsite 4 galerii inactive, dar nu au fost identificate populații ale specie Spermophilus citellus.
- Solul fertil decopertat va fi depozitat pe suprafaţa pilierilor de siguranţă și va fi utilizat în ultima etapă la readucerea terenului cât mai aproape de starea inițială. 
-  Aducerea terenului la o stare cât mai aproape de cea inițială se va realiza prin umplerea golului de excavare cu refuz de ciur, cu granulometrie mică, în amestec cu materialul levigabil de la stația de sortare, lentile de steril și la final prin distribuirea uniformă a stratului de sol fertil decopertat, care va avea o grosime de minim 30 cm.
- Realizarea lucrărilor se va face strict pe amplasamentul stabilit prin proiect, fără a afecta zonele învecinate.

-  Toate etapele lucrărilor se vor realiza în conformitate cu documentaţia tehnică prezentată, într-o perioadă relativ scurtă de timp de un an, 2020-2021.

- Proiectul nu  propune realizarea unor construcții permanente iar după finalizare pe amplasament nu se vor desfășura activități, zona find supusă procesului de revegetare naturală.  
- Pentru implementarea proiectului nu vor fi realizate noi căi de acces, accesul realizându-se pe un drum de exploatare existent, în vecinătatea căruia nu au fost identificare habitate și specii de interes conservativ, iar pentru traversarea râului de la stația de sortare la perimetrul de exploatare este realizat  un podeț format din tuburi așezate paralel cu sensul de curgere al apei, astfel încat să nu se obtureze cursul râului;

- Lucrările se vor desfășura după terminarea perioadei de reproducere și îngrijire a puilor din specia Spermophilus citellus (1 aprilie-15 mai). 

- Înainte cu 15 zile de începerea lucrărilor de decopertare a suprafeței, se vor instala mai multe aparate speciale, ce produc vibrații şi determină mamiferele mici de sol să se mute pe alte terenuri învecinate. 

-  Arbuștii din specia Tamarix ramosissima (cătină roșie) identificați pe suprafața de teren aferentă proiectului, 60 de exemplare, vor fi transplantați în afara perimetrului în zona riverană. 
- Factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariilor naturale de interes comunitar nu vor fi influenţați în mod negativ semnificativ.

- Lucrările nu vor produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună, care definesc structura şi/sau funcţia ariilor naturale de interes comunitar;

- Deranjul produs de realizarea lucrărilor (zgomotul produs prin prezența utilajelor si a personalului, transportul agregatelor minerale) asupra speciilor aflate în apropierea amplasamentului, inclusiv a speciilor de păsări aflate în pasaj, va fi redus prin aplicarea condițiilor pentru prevenirea și reducerea impactului stabilite prin studiul de evaluare adecvată și impuse prin prezentul acord de mediu
· luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente în zonă etc./cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate.
Impactul cumulativ cu alte proiecte

În  zonă sunt prezente şi alte societăţi comerciale care desfăşoară activităţi similare – extracţia agregatelor minerale din terasă și albie minoră. 

 Fiecare agent dispune de stație proprie în vecinătatea perimetrului și drumurile de exploatare nu se intersectează.

Deoarece exploatările de balast nu afectează suprafeţe ocupate de vegetaţie dar au un impact pozitiv asupra menţinerii condiţiilor de relief la nivelul la nivelul Luncii Buzăului, lucrările de excavarea au un efect pozitiv pe termen lung  și un un impact negativ nesemnificativ pe termen scurt datorat activităţii de excavare a aluviunilor din mediul acvatic determină creşterea temporară a turbidităţii apei şi perturbarea substratului din vecinătatea malurilor .

Efectele negative se datorează următoarelor aspecte implicate de exploatările de balast:

· funcţionarea utilajelor;

· transportul agregatelor minerale;

· excavarea agregatelor minerale.

Funcţionarea utilajelor, atât pentru excavare cât şi pentru transport, determină zgomot şi vibraţii care pot cauza disconfort faunei terestre prezente în zonă. 

Formele potenţiale de impact generate de zgomot şi vibraţii aferente invecinate amplasamentului studiat, sunt tipice pentru o exploatarea balastului şi cuprind în general:

· operarea vehiculelor pentru transportul nisipului şi pietrişului;

· operarea utilajelor între limitele perimetrelor de exploatare excavatoare, buldozere, încărcătoare.


Exploatarea se va face în limitele si parametrii prevăzuți în Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 213/23.12.2022 și a pilierilor de siguranță

Impactul cumulat asupra aerului atmosferic:  este datorat emisiilor rezultate de la arderea combustibililor în motoarele cu ardere internă ale vehiculelor care transportă agregatele minerale şi ale utilajelor implicate în realizarea lucrărilor de extracţie rezultă gaze de eşapament care sunt eliminate în atmosferă.  În vederea reducerii cantitațiilor de emisii si a efectului cumulat s-a prevazut ca utilajele existente nu funcţionează simultan pe toate suprafețele propuse. Un alt impact care se poate cumula, în special la nivel local, prin utilizarea în comun a unor căi de acces, este antrenarea de pulberi în atmosferă prin deplasarea mijloacelor de transport pe drumurile de exploatare. Precizăm că drumurile de exploatare a balastierelor reglementate sau în curs de reglementare nu se suprapun.

Zona fiind deschisă, noxele se disipează ușor.

Impactul cumulat asupra apei: lucrările de exploatare nu produc ape uzate tehnologice care să determine impurificarea factorului de mediu apă de suprafaţă. 
Deasemenea, aceste proiecte nu generează ape menajere uzate care să fie evacuate în emisar.

Ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor pot să apară poluări accidentale ale apei de suprafață, cu hidrocarburi sau uleiuri minerale, situaţie în care trebuie luate următoarele măsuri:

· intervenţia imediată cu substanţe absorbante/neutralizatoare;

· remedierea imediată a defecţiunii prin operatori economici specializaţi.

Executarea lucrărilor de decolmatare nu determină modificarea parametrilor chimici ai apei râului, în condiţiile funcţionării normale a utilajelor.

Impactul cumulat asupra solului: realizarea lucrărilor de exploatare nu  are impact asupra solurilor din. 

Nu există impact cumulat asupra factorului de mediu sol între lucrările de decolmatare și lucrările de exploatare a agregatelor minerale din terasă sau a activităților din stațiile de sortare spălare.

Impact cumulat asupra biodiversității

În amonte și aval de zona în care se va implementa proiectul sunt în diferite faze de execuție lucrări  de decolmatare, reprofilare și regularizare a cursului râului Buzău, al căror scop este prevenirea eroziunii malurilor din zonele locuite. Deoarece celelalte proiecte se realizează în albia minoră, impactul  asupra obiectivelor de conservare ale siturilor ROSCI0103 și ROSPA0160 ”Lunca Buzăului” este susceptibil de a cumula doar emisiile de poluanți în atmosferă (suspensii și gaze de ardere de la motoarele autovehiculelor folosite). Deoarece lucrările se execută în zone deschise și drumurile de exploatare nu se intersectează, impactul cumulat va fi redus și resimțit pentru o perioadă scurtă de timp. 

Pentru reducerea impactului emisiilor asupra obiectivelor de conservare ale speciilor și habitatelor pentru care au fost declarate ariile naturale protejate, s-a impus respectarea unor măsuri, printre care stropirea drumurilor în perioadele secetoase și limitarea vitezei de deplasare a mijloacelor de transport.

III. Concluziile Raportului privind impactul asupra mediului (inclusiv ale studiului de evaluare adecvată, studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă ) și măsurile pentru prevenirea, reducerea și, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului:

Concluzia RIM ESTE CA  că, IMPACTUL CUMULAT asupra ROSPA si ROSCI Lunca Buzaului, va fi: PE TERMEN SCURT şi MEDIU - DIRECT, NEGATIV NESEMNIFICATIV, TEMPORAR, REVERSIBIL, iar PE TERMEN LUNG – POZITIV.

· Prin realizarea și funcționarea obiectivului analizat, mediul este supus activității umane în limite admisibile. Prin urmare implementarea proiectului va influența într-o măsură redusă calitatea factorilor de mediu, în condițiile respectării normelor de execuție și funcționare .

· Exploatarea agregatelor de pe amplasament va determina o creştere economică în zonă prin crearea de noi locuri de muncă şi furnizarea de materiale pentru realizarea de noi construcţii. Activitatea va determina crearea de noi locuri de muncă atât la nivelul acestui obiectiv cât şi în construcţii. 

· Monitorizarea activităţii de extragere a agregatelor din albia râului Buzău de către S.C. LUSCAN COM   S.R.L. este necesară pentru reducerea impactului produs asupra mediului înconjurător. Urmărirea activităţii se va face prin verificări periodice care să analizeze modul în care se conformează societatea în perioada de exploatare a agregatelor.

· Pe ansamblu activitatea  de exploatare poate determina poluări accidentale ale apei râului Buzău şi ale pânzei freatice. În scopul prevenirii acestor poluări accidentale pe amplasamentul de exploatare a agregatelor minerale de râu se va asigura funcţionarea în parametri normali ai utilajelor din dotare iar agregatele se vor încărca după scurgerea apelor din depozitul litologic.

· Măsuri în timpul realizării proiectului (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibrații, radiații, deșeuri, risc pentru sănătate, peisaj, patrimoniu cultural și istoric, resurse naturale etc.) și efectul implementării acestora;

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra apelor freatice şi de suprafaţă în timpul excavării agregatelor minerale:

· Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi.

· Personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a utilajelor, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate imediat la societăţi specializate sau spații special amenajate.

· Manipularea şi stocarea materialului util sau a sterilului să se realizeze astfel încât să nu fie antrenat de apele pluviale.

· Administratorul. S.C. LUSCAN COM   S.R.L va instrui angajaţii şi va urmări depozitarea corectă şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor menajere produse de personalul angajat.

· S.C. LUSCAN COM   S.R.L. va respecta limitele de adâncime impuse prin Avizul de Gospodărire a Apelor.

· În perioada de implementare a proiectului se va amplasa o toaletă ecologică vidanjabilă.

· Se interzice cu desăvârşire spălarea utilajelor şi a autovehiculelor în cursul de apă reprezentat de râul Buzău.

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra factorului de mediu aer în timpul excavării agregatelor minerale:

Măsurile pentru controlul emisiilor de particule rezultate ca urmare a antrenării pulberilor de către autocamioane sunt măsuri de tip operaţional specifice acestui tip de surse:

· stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer în sezonul cald când precipitaţiile sunt reduse;

· balastarea drumurilor de exploatare;

· stropirea depozitelor de agregate minerale şi sorturi în sezonul cald pentru a menţine umiditatea rocilor în scopul reducerii antrenării pulberilor în atmosferă prin eroziune eoliană;

· deplasarea camioanelor pe drumurile de exploatare de pământ sau balastate să se facă cu viteze de maxim 30km/h.

Pentru a reduce impactul asupra factorului de mediu aer, camioanele şi utilajele trebuie să respecte prevederile legale în vigoare evaluate odată cu inspecţia tehnică. Beneficiarul, S.C. LUSCAN COM   S.R.L.  va efectua în mod regulat reviziile tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea să se încadreze în prevederile legale.

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra solului în timpul excavării agregatelor minerale :

· Solul decopertat de pe suprafaţa supusă exploatării va fi depozitat pe suprafaţa pilierilor de siguranţă urmând a fi utilizat la reconstrucţia ecologică a suprafeţei;

· Respectarea tehnologiei de exploatare pentru a preveni surparea taluzurilor;

· Respectarea pilierilor de siguranţă pentru a nu afecta suprafeţele învecinate;

· Interzicerea deplasării utilajelor în zonele adiacente suprafeţei prevăzute prin proiect cu excepţia drumurilor de exploatare;

· Gestionarea corespunzătoare a deşeurilor prin colectarea şi depozitarea lor în containere amplasate la nivelul pilierilor de siguranţă;

· Utilajele care s-au defectat în timpul etapelor de implementare ale planului vor fi îndepărtate de pe amplasament;

· Amplasarea la nivelul perimetrului a unei toalete ecologice în scopul asigurării utilităţilor minime pentru satisfacerea necesităţilor fiziologice ale personalului care va deservi ex

· Pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală, generată de pierderi de carburanţi şi/sau lubrifianţi, S.C. LUSCAN COM   S.R.L beneficiarul investiției are obligaţia să aibă în dotare materiale absorbante şi/sau substanţe neutralizatoare.

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra peisajului în timpul excavării agregatelor minerale :

 În vederea reducerii impactului asupra peisajului trebuie luate următoarele măsuri:

· manipularea materialelor, a sterilului, a solului decopertat si a altor substanțe folosite se va face astfel incat sa se evite antrenarea lor de catre apele de precipitatii;

· în perioadele secetoase, se recomandă stropirea zilnică a drumurilor, care constituie potențiale surse de praf;

· igienizarea zonei prin colectarea selectivă a deșeurilor;

· respectarea planului de refacere ecologică;

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra populatiei în timpul excavării agregatelor minerale :

· Se interzice executarea lucrărilor pe timp de noapte;

· Se recomandă umectarea drumurilor în perioadele secetoase;

· Se recomandă diminuarea nivelului de zgomot prin verificarea tehnică periodică a utilajelor folosite, respectiv utilizarea acestora doar când este cazul.

· Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra biodiversitatii în timpul excavării agregatelor minerale :

· Vor fi respectate cu stricteţe traseele căilor de acces;

· In timpul execuției lucrărilor și exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS 10009/2017 – Acustica în construcții. Acustica urbană. Limite admisibileale nivelului de zgomot. Nivelul de zgomot la limita perimetrului de exploatare nu va depăși valoarea de 65 dB.

· Efectuarea cu strictețe a reviziilor tehnice periodice pentru mijloacele auto, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, astfel încât să se încadreze în prevederile legale.

· Se interzic schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic, pe suprafeţele perimetrelor neimpermeabilizate;

· Elaborarea şi implementarea un Plan de prevenire şi intervenţie în caz de poluări;

· Este interzisă utilizarea echipamentelor și utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanți și/sau lubrefianți. De asemenea se interzic schimburile de lubrefianți și reparațiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafața perimetrului de exploatare.

· Personalul care exploatează utilajele va verifica funcționarea corectă a utilajelor, iar eventualele defecțiuni vor fi remediate imediat la societăți specializate.

· Se recomandă în sezonul cald stropirea drumului de exploatare pentru a impiedica antrenarea unei cantități mari de pulberi în aer și circulația utilajelor de transport cu viteza redusa.

· Se interzice depozitarea provizorie a altor materiale pe amplasament, cu exceptia celor rezultate direct din lucrarile de excavare propriu-zisa;

· Administratorul societății va respecta limita de adâncime impusă prin Avizul de gospodarire a apelor; 

· Exploatarea agregatelor minerale se va desfășura prin crearea de fronturi de lucru cu respectarea succesiunii lucrărilor conform planului de situație,

· In zonele pilierilor de siguranță nu se vor realiza excavații iar în cazul degradării acestora se vor lua măsurile necesare pentru refacerea acestora prin depunere de copertă sau agregate minerale și compactarea acestor adaosuri.

· Periodic se vor executa măsurători topografice pentru a urmări încadrarea în documentația tehnică a obiectivului.

· Administratorul societății va instrui angajații și va urmări depozitarea corectă precum și evacuarea deșeurilor menajere produse de personalul angajat.

· Se va urmări evitarea pierderilor de balast în timpul transportului;

· Zonele de lucru de vor fi semnalizate cu panouri de avertizare pentru evitarea accidentelor;

· Se interzice tranzitarea râului Buzau;

· Lucrările de extracție agregate minerale care se vor desfășura în condiții submerse, sau în zona de contact a malurilor cu apa, se vor programa și desfășura în afara perioadei de vulnerabilitate (reproducere) a speciilor de pești de interes comunitar.

- Măsuri în timpul exploatării și efectul implementării acestora:
Pentru lucrările de exploatare a agregatelor minerale:

- Respectarea proiectului tehnic de realizare a lucrărilor de regularizare, în vederea reducerii riscurilor de inundații și a fenomenului de eroziune a malurilor. ;

- va fi implementat un sistem de monitorizare a factorilor de mediu (aer, apa sol) pentru stabilirea efectelor exploatarii si adoptarea masurilor necesare pentru diminuarea impactului.

- vor fi efectuate inspectii regulate pe amplasamentul perimetrului de exploatare pentru a supraveghea si constata starea fizica a lucrarilor de suprafata ,drumuri de acces care vor fi supuse reconstructiei ecologice, se vor aplica masurile de monitorizare din faza de inchidere si  post-inchidere. 

Alte măsuri:

· În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica în construcţii. Acustica urbana. Limite admisibileale nivelului de zgomot. Nivelul de zgomot la limita perimetrului de exploatare nu va depăşi valoarea de 65 dB.

· Efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice periodice pentru mijloacele auto, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, astfel încât să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998.

· Este interzisă utilizarea echipamentelor şi utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi. De asemenea se interzic schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafaţa perimetrului de exploatare.

· Nu se vor depozita carburanți și lubrifianți pe amplasament (aceștia sunt depozitați la stație în locuri amenajate).

· Personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a utilajelor, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate imediat la societăţi specializate.

· Beneficiarul va instrui angajaţii care deservesc utilajele în vederea exploatării corecte a acestora şi a modului de acţiune în cazul apariţiei de poluări accidentale;

· Se vor instrui angajaţii  în vederea raportării imediate la administrator  a oricărei defecţiuni apărute la utilajele folosite.

· Nu vor fi depozitate deșeuri menajere sau tehnologice în albia paraului .

· Se interzice depozitarea provizorie a altor materiale pe amplasament, cu excepţia celor rezultate direct din lucrările de excavare propriu-zisă. 
Prezentarea masurilor preventive pentru minimizarea impactului asupra mediului 
Problemele si pericolele asociate exploatarilor miniere, includ: 

• instabilitatea taluzurilor; 

• poluarea cu praf si eroziunea; 

• degradarea terenurilor. 

In perspectiva acestor pericole legate de mediu, masurile de minimizare a impactului asupra mediului urmaresc: 
· imbunatatirea stabilitatii taluzelor; 

· asigurarea stabilitatii impotriva eroziunii; 

· minimizarea gradului de infiltrație; 

Identificarea pericolelor de accidente Riscuri potențiale:

1. Surparea  malurilor și afectarea terenurilor adiacente;

Acest risc apare prin nerespectarea tehnologiei de exploatare, respective a distanței de siguranță față de limitele perimetrului

2. Apariția viiturilor cu utilajele pe teren;

Este necesar să se respecte
prevederile HG 638/1999, privind aprobarea Regulamentului de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice și a Normativului cadru de dotare cu materiale și mijloace de apărare operativă împotriva inundațiilor și ghețurilor.

3. Riscul de poluare accidentală ca urmare a pierderilor de produse petroliere;

Se va întocmi planul de prevenire și combatere a poluării accidentale după începerea exploatarii în conformitate cu prevedrile legii 265/2006 cu modificările și completările ulterioare,  pentru aprobarea OUG 195/2005 privind protecția mediului.

4. Riscul de producere a unor accidente de muncă, din cauza exploatării necorespunzătoare a utilajelor din dotare.

Acest risc va fi diminuat prin pregătirea periodică a personalului angajat cu privire la regulile de protecție a muncii. Se va urmări ca întregul personal să poarte echipament de protecție.

Beneficiarul de exploatare va colabora la întocmirea Planului de apărare împotriva inundaţiilor şi va convoca comandamentul local pentru aplicarea măsurilor planului în caz de depăşire a cotei de atenţie la staţia hidrometrică din zonă. În acest caz utilajele vor fi retrase de pe amplasament pentru a evita poluări ale apei cu hidrocarburi şi uleiuri.

-Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare și reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum și efectul implementării acestora.
Conform Legii minelor nr. 85/18.03.2003 şi a Normelor pentru aplicarea Legii minelor nr. 85/2003, în perioada de derulare a activităţii de exploatare şi până la încetarea acesteia, beneficiarul are obligaţia de a executa lucrări de conservare, dezafectare şi închidere a exploatării, care, în final, să asigure reconstrucţia ecologică a zonei. 

Principalele lucrari de inchidere si refacere a mediului sunt urmatoarele: 
Lucrari pentru stabilizarea versantilor naturali 
Pentru protejarea masivului din zona adiacenta a perimetrului de exploatare se vor lua masuri de evitare a activarii si dezvoltarii fisurilor naturale preexistente, precum si pentru eliminarea posibilitatii de aparitie a noi fisuri artificiale. 

In acest sens se vor intreprinde urmatoarele: 

- se va evita supraincarcarea artificiala a bermei superioare treptei de exploatare; 

-  se vor limita vibratiile produse de functionare a utilajelor din cariera la un nivel nepericulos pentru stabilitatea taluzurilor; 

- se va mentine in permanenta panta taluzurilor in limite normale de siguranta; 

- se vor evita total infiltratiile prin apa, prin executia unor drenuri de apa pe berme si vatra exploatarii 

Lucrari de asigurarea stabilitatii taluzurilor treptelor carierei Pentru asigurarea stabilitatii taluzurilor treptelor de exploatare  se va asigura un unghi de taluz, care sa conduca la evitarea surparilor. 

Astfel avandu-se in vedere inaltimea treptelor de exploatare , se va asigura : 

-geometrizarea gropii de exploatare refacere unghiuri de taluz la cca 30 º,asigurarea stabilitatii acestora 
- se vor respecta elementele geometrice ale treptei determinate prin proiect si anume: unghiul si inaltimea taluzului, latimile minime ale bermelor de lucru, transport si siguranta; 

- se vor verifica vizual prin masuratori topografice si stabilitatea taluzurilor; 

- se vor preciza contururile taluzurilor definite la marginea in exploatare in functie de proprietatile fizico-mecanice ale rocilor din masiv. 

- in cazul constatarii unor fenomene de instabilitate a taluzurilor, se vor lua masuri de stabilizare 
-transportarea,depunerea si nivelarea materialului de umplutura

-transportarea ,depunerea si nivelarea stratului vegetal pe toata suprafata perimetrului min 30 cm grosime

-semanat iarba si intretinerea drumurilor

Lucrari de decontaminare a terenurilor 
Nu sunt prevazute lucrari de decontaminare a terenurilor din cadrul perimetrului de exploatare. Insa, in cazul in care vor aparea scurgeri accidentale de carburanti sau uleiuri, se va actiona cu material absorbant Spill Sorb. Pentru reducerea riscurilor poluarii cu produse petroliere (combustibili si lubrifianti) in cadrul procesului de transport, reviziile si reparatiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor si specificatiilor tehnice. 

Alimentarea cu combustibil se va face in zone special amenajate (zona organizarii de santier). 

Autovehiculele care vor efectua transportul in zona, vor avea inspectia tehnica obligatorie, efectuata. La reconstructia ecologica finala se vor executa decontaminarea terenurilor in cazul in care se constata infestarea cu poduse petroliere. 

Lucrari pentru refacerea vegetatiei (plantari, inierbari) 
Asternerea solului vegetal se va face in straturi de 0,30m pe suprafetele amenajate. Pentru refacerea vegetatiei, suprafetele afectate de excavatii, incinta de organizare de santier, si suprafetele ocupate cu depozite de steril din perimetrul minier vor fi inierbate. Pentru inierbare se va utiliza material saditor al vegetatiei autohtone spontane.Prin executia acestor lucrari se urmareste pe de o parte sa se armonizeze suprafata terenurilor ecologizate cu cadrul natural inconjurator iar pe de alta parte se va asigura cresterea stabilitatii terenului si evitarea fenomenului de eroziune de la suprafata. Lucrarile de refacerea vegetatiei vor tine cont de urmatoarele mentiuni privind cultivarea: 

- lucrarile nu vor avea loc in conditii nefavorabile; 

- se va evita utilizarea masinilor grele pe o suprafata care trebuie semanata; 

- toate corpurile straine: pietre si alte deseuri vor fi indeparate de pe amplasament; 

- semanarea va avea loc in conditii adecvate, cand vremea este umeda si calda iar solul umed. 

Măsuri de protecţie a biotopurilor si habitatelor de pe amplasament 
Pentru a nu fi produse perturbari grave ale echilibrului ecologic, se propune adoptarea de masuri de protectie a florei si faunei, precum: 

- respectarea graficului de lucrari, in sensul limitarii traseelor si programului de lucru, pentru a limita impactul asupra florei si faunei specifice amplasamentului; 

- utlizarea de utilaje si mijloace de transport silentioase, pentru a diminua zgomotul datorat activitatii de exploatare, precum si echiparea cu sisteme performante de retinere a poluantilor si de minimizare a emisiilor in atmosfera; 

- mentinerea functionarii la parametrii optimi proiectati si verificarea periodica a tuturor utilajelor tehnologice si mijloacelor de transport specifice exploatarii; 

- executarea lucrarilor de excavatii pe suprafete reduse si intr-un interval scurt de timp; 

- stropirea drumurilor de acces, a drumurilor tehnologice, in vederea reducerii pulberilor sedimentabile generate ca urmare a activitatii de exploatare; 

- gestionarea corespunzatoare a deseurilor: colectarea, valorificarea si transportul deseurilor metalice, din cauciuc, uleiuri uzate si ambalaje la unitatile specializate; 

- executia tuturor reparatiilor utilajelor si mijloacelor de transport in ateliere specializate, amplasate in afara suprafetei perimetrului de exploatare;
Măsurile prevăzute în avizul de gospodărire a apelor nr. 213 /23.12.2022
măsuri în timpul realizării proiectului / b) măsuri în timpul exploatării:
- Beneficiarul şi proiectantul vor urmări îndeaproape executarea lucrărilor prevăzute în documentaţia tehnică de fundamentare;
- - Se va limita zona pe care se efectuează lucrări, la cea prevăzută în proiect, fără a afecta zonele adiacente.
- În perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor, pentru protecţia factorilor de mediu, a zonelor apropiate si se va respecta întocmai tehnologia de execuţie prezentata in documentaţie, luându-se măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere ca urmare a exploatării utilajelor tehnologice.
- În cazul unei poluări accidentale întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revine beneficiarului, respectiv constructorului.
- Alimentarea cu carburanţi a maşinilor, utilajelor, echipamentelor ce concură la realizarea proiectului se va face numai în locuri special amenajate, dotate cu echipamente şi mijloace de intervenţie necesare în cazul înregistrării unei poluări accidentale.
- Exploatarea se va realiza sub supravegherea reprezentantilor Sistemului de Gospodarire a Apelor  Buzau
- Pe toată durata de execuţie a lucrărilor este strict interzis a se efectua deversări/ descărcări de ape uzate, deşeuri lichide sau solide, carburanţi sau lubrifianţi în ape de suprafaţă sau subterane.
- - Se interzice depozitarea deşeurilor din construcţii, a materialelor si staţionarea utilajelor in rigolele de scurgere a apelor meteorice, în zona adiacentă lucrărilor, sau pe  căile de acces  la acestea.
- - După realizarea proiectului, constructorul va degaja amplasamentul de lucrările provizorii şi, după caz. şi din celelalte zone de execuţie a obiectivului, care ar putea afecta funcţionalitatea ulterioara a lucrărilor existente.

- -Prin activitatea de exploatare a agregatelor minerale de rau nu se vor afecta obiective socia economice, lucrări hidrotehnice, malurile râului sau terenuri din proprietatea publica sau privata din zona de exploatare.
-La realizarea lucrărilor se va urmări in principal menţinerea calitatii factorilor naturali si eventuala influenta a balastierei asupra terenurilor riverane si a obiectivelor hidrotehnice din zona si se vor lua masurile necesare pentru protejarea acestora.
- Beneficiarul răspunde de realizarea si funcţionarea corespunzătoare a obiectivului, de urmărirea si prevenirea poluării apelor subterane si de suprafaţa si de anunţarea in caz de poluare accidentala a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău si Administraţiei Bazinale de Apa Buzău - Ialomiţa.

-Activitatea de exploatare nu va constitui in sine o sursa de poluare directa a apelor subterane si de suprafaţa.

-Perimetrul de exploatare va fi delimitat si bornat, conform planului de situaţie înainte de începerea exploatării.
-In zona propusa pentru exploatare se vor respecta pilierii de siguranţa de minim 50,0 m fata de malul stâng, minim 100 m fata de albia minora a  râului Buzău,si 5 m fata de terenurile invecinate 
-Alimentarea cu carburanţi si intervenţiile tehnice la utilaje se vor face numai in locuri amenajate corespunzător.

- Nu se vor exploata agregate minerale sub cota talvegului.

- -Perimetrul se va nivela astfel încât sa se asigure scurgerea apelor meteorice si din exfiltratii, pentru reducerea băltirilor.
MASURI PENTRU PREVENIREA/DIMINUAREA IMPACTULUI ASUPRA FACTORILOR DE MEDIU 
Pentru asigurarea unor condiţii normale de lucru, sub aspectul protecţiei mediului, precum şi pentru reducerea la minimum a efectelor agenţilor poluanţi asupra mediului, se consideră necesare o serie de acţiuni şi recomandări, dintre care menţionăm: 

– utilajele din fluxul de excavare, încărcare şi transport vor fi utilaje echipate cu motoare Euro 4; 

- intretinerea utilajelor, schimbul de ulei şi alimentarea cu motorină a acestora se va face numai în locurile special amenajate în acest scop şi numai de către personal instruit, astfel încât să prevină scurgerea şi împrăştierea produselor petroliere; 

– drumurile tehnologice pentru transportul masei miniere din cadrul exploatării vor fi întreţinute permanent pentru evitarea antrenării pulberilor în suspensie; 

– pentru evitarea producerii unor alunecări de teren se va respecta întru totul tehnologia de exploatare, conform fazei de proiectare; 

– se vor face măsurători topografice periodice pentru verificarea volumelor excavate şi transportate şi a modului de respectare a proiectelor în privinţa amplasării treptelor de lucru şi a unghiurilor de stabilitate a taluzelor; 

– programarea lucrărilor de refacere a mediului simultan cu dezvoltarea exploatării, pe terenurile degradate şi care nu vor mai fi necesare pentru exploatare, urmând a se executa lucrări de reconstrucţie ecologică; 

– în toate sectoarele în care activitatea de exploatare a fost realizată integral, se va trece la execuţia programului de închidere a sectorului respectiv şi de refacere a calităţii mediului; 

– deşeurile reciclabile se vor colecta şi valorifica conform prevederilor legale. 

IV. Condiții care trebuie respectate: 
1. În timpul realizării proiectului/ În timpul exploatării:
a) condiții de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (naționale sau comunitare), după caz;

1. Lucrările se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități;

2. Managementul deşeurilor generate pe amplasament în perioada de execuţie a lucrărilor se va realiza în conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare.

3. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor ce rezultă în urma lucrărilor de execuţie.

4. Colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor se va face în spaţii special amenajate.
5.  Pe toată perioada de derulare a proiectului titularul este obligat să respecte condiţiile prevăzute în Avizul  emis de ANRM, avizul emis de ANANP-ST Buzau, avizul de gospodarire a apelor  și prin prezentul acord de mediu. 

6. Titularul proiectului este obligat să respecte prevederile Planului de management al sitului de interes comunitar ROSAC0103 ”Lunca Buzăului”, aprobat prin Ordinul ministrului mediului nr. 1075/2016. 

7. Pe toată perioada de derularea proiectului se vor respecta condiţiile prevăzute în Avizul favorabil  nr.29/28.06.2022 emis de A.N.A.N.P. Serviciul Teritorial Buzău în calitate de administrator al siturilor de importanță comunitară ROSAC0103 și ROSPA0160 ,,Lunca Buzăului”.

8. Pe perioada derulării lucrărilor, titularul are obligația să monitorizeze impactul proiectului asupra speciilor și habitatelor din ariile naturale de interes comunitar și să informeze cu celeritate  administratorul acestora (A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Buzău) cu privire la orice incident care ar putea să aibă impact negativ asupra acestora;

9. Pe parcursul derulării lucrărilor de decolmatare și reprofilare a albiei prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

· este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

· este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă. 

10. În cazul în care personalul de execuție/întreținere observă exemplare rănite sau cadavre de păsări sau animale din speciile strict protejate, prevăzute în anexele 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, titularul are obligația să declare evenimentul la comisariatul județean la Gărzii Naționale de Mediu și la agenția judeteană pentru protecția mediului, să participe la activitatea de preluare a exemplarelor de specii capturate sau ucise accidental şi să completeze declarația prevăzută în anexa nr. 2 a H.G. nr. 323/2010.  

11. În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, care are efecte semnificative negative asupra atingerii sau menținerii unei stări favorabile de conservare a habitatelor sau speciilor, titularul are obligația să ia imediat măsurile preventive necesare și, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției amenințării, să informeze ANANP-Serviciul Teritorial Buzău, APM Buzău și Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu
b) condiții de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată și politica de prevenire a accidentelor majore sau raportul de securitate, după caz:  . Lucrările se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități;

2. Managementul deşeurilor generate pe amplasament în perioada de execuţie a lucrărilor se va realiza în conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare.

3. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor ce rezultă în urma lucrărilor de execuţie.

4..Colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor se va face în spaţii special amenajate.

5. Pe toată perioada de derulare a proiectului titularul este obligat să respecte condiţiile prevăzute în Avizul favorabil nr. 26/STBZ/26.05.2020, emis de A.N.A.N.P. Serviciul Teritorial Buzău, în calitate de administrator al siturilor de importanță comunitară ROSCI0103 și ROSPA0160 ,,Lunca Buzăului”, și prin prezentul acord de mediu.
6. Pe perioada derulării lucrărilor, titularul are obligația să monitorizeze impactul proiectului asupra speciilor și habitatelor din ariile naturale de interes comunitar și să informeze cu celeritate  administratorul acestora (A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Buzău) cu privire la orice incident care ar putea să aibă impact negativ asupra acestora.

7. Pe parcursul derulării lucrărilor de excavare prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

· este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

· este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă. 

8. În cazul în care personalul de execuție/întreținere observă exemplare rănite sau cadavre de păsări sau animale din speciile strict protejate, prevăzute în anexele 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, titularul are obligația să declare evenimentul la comisariatul județean la Gărzii Naționale de Mediu și la agenția judeteană pentru protecția mediului, să participe la activitatea de preluare a exemplarelor de specii capturate sau ucise accidental şi să completeze declarația prevăzută în anexa nr. 2 a H.G. nr. 323/2010.  

9. În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, care are efecte semnificative negative asupra atingerii sau menținerii unei stări favorabile de conservare a habitatelor sau speciilor, titularul are obligația să ia imediat măsurile preventive necesare și, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției amenințării, să informeze A.N.A.N.P.-Serviciul Teritorial Buzău, APM Buzău și Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu.

1. Lucrările se vor desfășura în afara perioadei de reproducere și îngrijire a puilor din specia Spermophilus citellus (1 aprilie-15 mai). 

2. Este interzisă defrişarea vegetaţiei spontane de pe suprafeţele învecinate perimetrului aprobat.

3. După retragerea utilajelor, suprafeţele afectate se curăţă, se afânează şi se nivelează pentru a asigura refacerea naturală a vegetației specifice ariei naturale protejate. 

4. Pe perioada implementării proiectului, titularul are obligația de a monitoriza permanent eventualul impact al lucrărilor asupra habitatelor și speciilor din ariile naturale protejate de interes comunitar.

5. Pe toată perioada de realizare a lucrărilor se vor executa periodic măsurători topografice referitoare 

la bornarea perimetrului pentru a asigura permanent respectarea limitelor din documentația tehnică a obiectivului.

6.  Este strict interzisă realizarea operațiilor de reparații și întreținere a utilajelor și mijloacelor de transport în interiorul ariilor naturale de interes comunitar.

7.  Pe drumurile de acces amplasate în ariile naturale protejate de importanță comunitară se va circula cu o viteză de maxim 20Km/h.

c) condițiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de șantier:

1. Organizarea de şantier va ocupa o suprafaţă cât mai redusă.

2. Organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare), facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal, facilităţi sanitare, facilităţi pentru colectarea apelor uzate menajere, împrejmuire pentru protecţia organizării de şantier şi a vecinătăţilor, după caz.

3. Se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului.

4. Titularul este obligat să asigure dotarea organizării de șantier cu materiale și mijloace de intervenţie în caz de poluări accidentale.
d) condiții prevăzute în avizul de gospodărire a apelor:

În zona propusa pentru exploatare se vor respecta pilierii de siguranţa entru protejarea terenurilor riverane adiacente perimetrului de exploatare, de minim 5 m lăţime fata de acestea și de minim 50 m fata de malul stâng al râului Buzău .
1. In pilierii de siguranță, nu se vor desfasura activitati pentru exploatarea agregatelor
minerale. 

2. Drumurile locale de acces se vor intretine de către beneficiar in mod corespunzător.

3. În timpul închiderii, demolării, dezafectării, refacerii mediului și postînchidere:

a) condițiile necesare a fi îndeplinite la închidere/demolare/dezafectare: nu este cazul.

b) condiții pentru refacerea stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului:

1. La terminarea exploatării de agregate minerale, beneficiarul va efectua lucrările de reconstrucţie ecologica care constau in compactarea umpluturilor, fertilizarea si insamantarea eu ierburi perene a întregii suprafeţe excavate - compactarea suprafeţelor taluzate pe întreaga circumferinţa a excavatici cat si a bazei excavatici unde s-au realizat umpluturi, pentru a preveni erodarea. Lucrările de reconstrucţie trebuie realizate astfel incat terenul sa poata trece la categoria de folosinţa avuta iniţial.
Se va depune la APM Buzău documentaţia tehnică pentru  obţinerea autorizatiei de mediu pentru activitatea de exploatare agregate minerale . Prezentul acord de mediu  nu da dreptul beneficiarului să înceapă lucrările de exploatare. Efectuarea lucrărilor de exploatare se vor realiza numai în condiţiile solicitării şi obţinerii autorizaţiei de mediu. 
V. Informații cu privire la procesul de consultare a autorităților cu responsabilități în domeniul protecției mediului (participante în comisiile de analiza tehnică)

a)  etapa de încadrare:

· adresa A.P.M. Buzău nr. 14338/26.10.2022 convocare membri C.A.T. - A.P.M. Buzău; 

· proces verbal nr. 14662/01.11.2022 încheiat la şedinţa C.A.T. – A.P.M. Buzău.

· Anunţul cu privire la decizia etapei de încadrare: publicare în ziarul „Viata Buzaului” din 04.11.2022 și afişat la sediul Primăriei Maracineni  nr.747  în data de 01.11.2022
b) etapa de definire a domeniului evaluării şi de realizare a raportului privind impactul asupra mediului:
· adresa A.P.M. Buzău nr. 14548/01.11.2022 privind parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluarii; 

· proces verbal 14662/01.11.2022 încheiat la şedinţa C.A.T. – A.P.M. Buzău.
d) dezbaterea publică:

· Afişarea raportului privind impactul asupra mediului pe site-ul A.P.M.  Buzău în data de 13.12.2022;

· Anunţul cu privire la depunerea raportului privind impactul asupra mediului şi de realizare a dezbaterii publice a raportului privind impactul asupra mediului: afişat pe site-ul/avizierul A.P.M.  Buzău în data de 13.12.2022;

· Anunţul cu privire la depunerea raportului privind impactul asupra mediului şi de realizare a dezbaterii publice a raportului privind impactul asupra mediului: publicare în „Viata Buzaului” din 16.12.2022 și  afişat la sediul Primăriei Maracineni   în data de 13.12.2022.

· Dezbaterea publică desfăşurată la sediul APM Buzau , judeţul Buzău în data de  11.01.2023. Nu s-a prezentat public interesat.Proces verbal dezbatere publica nr.385/11.01.2023
e)  decizia de emitere a acordului:

· Proiectul acordului de mediu a fost afisat pe site-ul A.P.M. Buzău în data de 17.01.2023;

· Anunţul cu privire la emiterea acordului de mediu: afişat pe site-ul A.P.M.Buzău   în data de 17.01.2023
· Anunţul cu privire la emiterea acordului de mediu: publicat în ziarul „Viata Buzaului” din 30.06.2020 și  afişat la sediul Primăriei Maracineni în data de 17.01.2023 .

Când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:

· La dezbaterea publică desfăşurată la sediul APM Buzau nu s-au primit opinii ale publicului interesat.
 VII. Concluziile consultărilor transfrontaliere, după caz: nu este cazul

VIII. Planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor:

a) în timpul realizării proiectului:

b) în timpul exploatării proiectului:

c) în timpul închiderii/dezafectării, refacerii mediului și postînchidere:

Titularul are obligația de a respecta și realiza în termenele stabilite măsurile din planul de monitorizare a impactului proiectului asupra mediului și obiectivelor de conservare a speciilor și habitatelor din siturile ROSCI0130 și ROSPA0160 ”Lunca Buzăului”, după cum urmează:
	Măsura 

	Acțiune
	Perioada de implementare
	Responsabil 

	Lucrări de deschidere

	Protejarea exemplarelor de  Spermophilus citellus potențial prezente   pe   suprafaţa amplasamentului.   
	Înainte de decopertare se vor utiliza aparate speciale care produc vibrații pentru a îndepărta exemplarele de  popândău potențial prezente pe amplasament.
	Înainte de începerea lucrărilor
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea exemplarelor de  Tamarix ramosissima prezente   pe   suprafaţa amplasamentului.   
	Extragerea exemplarelor de cătină roșie și relocarea acestora în zona riverană lipsită de astfel de exemplare (între drumul de exploatare și malul stâng al râului).

Se va ține evidența numărului de exemplare plantate.

Se  va monitoriza starea fiziologica a acestora.

Se vor executa lucrări de întreținere (udare) a exemplarelor replantate.


	Înainte de începerea lucrărilor 

și

pe toata perioada de implementare a proiectului 
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea stratului de sol fertil necesar pentru efectuarea lucrărilor de refacere naturala a habitatului 92 D0
	Decopertarea și depozitarea stratului vegetal în zona amanajată, prin împingerea în lateral
	Începerea lucrărilor 

și

pe toata perioada de implementare a proiectului
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea factorilor de mediu
	Gestionarea corespunzătoare a deșeurilor prin colectarea selectivă și depozitare temporară în recipiente acoperite și preluarea acestora de către operatori autorizați.
	Pe toată perioada de implementare a proiectului
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Lucrari de exploatare

	Protectia factorului de mediu aer și vegetație
	Stropirea drumului de exploatare şi circulaţia utilajelor de transport cu maxim 20Km/h, pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer, care poate afecta vegetația situată în zonele adiacente căilor de acces.
	Pe toată perioada de implementare a proiectului (perioadele secetoase)
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea exemplarelor de  Spermophilus citellus potențial prezente   pe   suprafaţa amplasamentului
	Extragerea zăcămintelor minerale se face în tranșe.
	Pe toată perioada de implementare a proiectului
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea factorilor de mediu
	Gestionarea corespunzătoare a deșeurilor prin colectarea selectivă și depozitare temporară în recipiente acoperite și preluarea acestora de către operatori autorizați.
	Pe toată perioada de implementare a proiectului
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Lucrări de închidere

	Protejarea exemplarelor de  Spermophilus citellus 
	Respectarea condițiilor de umplere a golului de excavare:

Aducerea terenului la nivel pentru a impiedica formarea unor zone umede -68,5 mdM., zone pe care popândăii le evită.

Materialul de umplutură va fi reprezentat de (respectând ordinea de mai jos):

-Refuz de ciur (cu granulometrie mică) și levigabil - materialul provenit din sortarea și spălarea agregatelor minerale în stația de sortare-spălare deținută de către societate.

-Lentilele de steril întâlnite în timpul efectuării lucrărilor de excavare;

-Materialul pământos și stratul de sol fertil provenit din decopertare ( minim 30 cm);
	Pe toată perioada de umplere a golului de excavație
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L

	Protejarea factorilor de mediu
	Se vor preda operatorilor autorizati deseurile rezultate si colectate
	Pe toată perioada de implementare a proiectului
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L S.R.L.

	Lucrari postrefacere

	Protejarea exemplarelor de  Tamarix ramosissima
	Se va ține evidența numărului de exemplare plantate.

Se va monitoriza starea fiziologică a acestora.

Se vor raporta la APM Buzău informații despre zona replantată cu exemplarele de cătină roșie relocate și starea lor fiziologică .


	 Pe toată perioada de implementare a proiectului 

și

 în termen de 30 de zile de la finalizarea lucrărilor
	Administratorul S.C. LUSCAN COM   S.R.L


În termen de 30 de zile după finalizarea lucrărilor prevăzute în proiectul, titularul va transmite la A.P.M. Buzău raportul privind modul de implementare a măsurilor din planul de monitorizare, care va fi însoțit de planul de amplasament al zonei în care au fost replantate exemplarele de cătină roșie.    

Pe toată perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect, printr-un expert atestat pentru elaborarea studiilor de biodiversitate/evaluare adecvată, titularul va realiza monitorizarea permanentă a impactului lucrărilor/activităţii desfăşurate asupra cadrului natural, în special asupra speciilor menţionate în formularele standard ale ROSPA0160 și ROSCI0103 ”Lunca Buzăului”. 

Monitorizarea se va realiza prin determinarea condițiilor înaintea începerii lucrărilor, în timpul desfăşurării activității şi după încheierea ei, pentru a determina dacă s-au modificat caracteristicile mediului. Se va ține cont de determinările și concluziile Studiului de evaluare adecvată, respectiv de descrierea stării de conservare a siturilor de importanță comunitară.
d) monitorizarea prevăzută în avizul de gospodărire a apelor: 

Pe parcursul executării lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale se vor lua masusile necesare, pentru evitarea poluării cu substanţe greu degradabile a acviferului freatic.
· PLANUL DE INCHIDERE ŞI PROCEDURI POSTINCHIDERE ŞI MONITORIZARE A DEPOZITELOR DE DEŞEURI-REZIDUURI DIN INDUSTRIA EXTRACTIVA 
· Având în vedere utilizarea ulterioară a terenurilor redate circuitului natural, după finalizarea activităţii de exploatare , se va avea în vedere faptul ca este necesar ca prin intermediul lucrărilor de refacere să se asigure compatibilitatea peisagistică, structurală şi funcţională cu sistemele ecologice învecinate.

· 
La finalizarea lucrărilor se vor dezafecta şi reda folosinţei iniţiale terenul ocupat cu drumurile de acces şi cu platformele de lucru. 
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii acordului, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Titularul are obligativitatea 
- la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor acordului de mediu ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea și anularea acestuia, după caz.

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
                                                      Director Executiv

                                                   Madalina Elena ION

\

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,           ,                 Șef serviciu CFM,       

    biolog Mirela MARIN                                                ing. Postolache  Sanda-Cătălina                                                                                                                                                                                                                                                                  

         Întocmit,  

biolog   Diaconescu  Ioana                                                                                                                
         Întocmit,                                                                                       
         ing. Elena BADII                                                       
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