ANUNT EMITERE AVIZ DE MEDIU

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru planul urbanistic general „Elaborare Plan Urbanistic General, comuna Smeeni”, cu amplasamentul in comuna Smeeni, judetul Buzau, titular COMUNA SMEENI. 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii:

· planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului; 

· necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUG cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

· planul propune o mărire a suprafeţei intravilanului cu  683,34 ha si a spatiului verde;

· planul respectă cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului,

· punctele de vedere şi avizele emise de celelalte autorităţi sunt favorabile implementării planului urbanistic general,

· publicul nu a avut observaţii/sesizări cu privire la planul propus,

· Planul intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, dar in masura in care vor fi respectate conditiile de limitare a impactului, reactualizarea planului nu va influenta semnificativ obiectivele de conservare specifice si masurile minime de conservare ale ariilor naturale protejate ROSCI0259 Valea Calmatuiului si ROSPA0145 Valea Calmatuiului, nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar si nu produce modificari ale donamicii relatiilor care definesc structura si functia ariilor naturale protejate, in aceste conditii decizia fiind ca, nu se supune procedurii de evaluare adecvată.

· Conform listei de control elaborată pentru etapa de încadrare, în procedura de evaluare adecvată, s-a decis că nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, deoarece reactualizarea planului urbanistic general nu va influența semnificativ obiectivele specifice și măsurile minime de conservare ale speciilor şi habitatelor pentru care s-au desemnat siturile NATURA 2000.

· Planul Urbanistic General al Comunei Smeeni isi propune:

· -
Realizarea de gospodarii si rezerve de apa cu hidranti de incendiu:

- 
In satul Albesti se propun: un rezervor de apa, o statie de pompare si o statie de

     tratare. 

- 
In satul Udati-Manzu se propune: o statie de tratare.

- 
In satul Udati-Lucieni se propun: o statie de pompare si o statie de tratare.

- 
In satul Caltuna se propun: un rezervor de apa, o statie de pompare si o statie de

    Tratare a apei.

· Extinderea intravilanului in conformitate cu necesitatile si valorificarea terenurilor libere din intravilan ( construire cresa, amenajare targ comunal ) ;

· Extinderea si modernizarea spatiilor verzi ( modernizarea terenurilor de sport ) 

· Modernizarea cu prioritate a drumurilor de acces la localitati invecinate,  concomitent cu  amenajarea corespunzatoare a intersectiilor.

 - Modernizarea drumurilor comunale DC190, DC142, Dc166;

· Intensificarea activitatilor de gospodarie comunala si locativa in deosebi aceea de colectare selectiva a deseurilor menajere solide.

· Dezvoltarea activitatilor economice bazate pe resurselor locale; 

   -  In satul Smeeni in zona fostului C.A.P. prin aceasta documentatie se va prevedea zone pentru dezvoltarea functiuniilor de unitati industriale si agricole.

· Atragerea de investitori pentru activitati economice pe terenurile apartinand  domeniului public si privat al comunei;

· Dezvoltarea activitatilor de prestari servicii catre populatie, pentru cresterea nivelului de trai.
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