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Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Caraş-Severin



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Proiect
Ca urmare a solicitării depuse de  COMUNA CIUCHICI reprezentată de primar Orbulescu Ion, cu sediul în com. Ciuchici, sat Ciuchici, nr. 261, jud. Caraş-Severin, pentru proiectul „Lucrări de construire – PROIECT INTEGRAT PRIVIND REALIZAREA INFRASTRUCTURII DE BAZĂ ÎN COMUNA CIUCHICI – MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI – jud. Caraș-Severin – refacere CU nr. 140/2009” propus a fi amplasat în comuna Ciuchici, sat Ciuchici, Macoviște, Nicolinț, Petrilova, extravilan și intravilan, jud. Caraş-Severin, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Caraş-Severin cu nr. 2766 din data de 02.06.2014,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Caraş-Severin decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.11.2014, că proiectul „Lucrări de construire – PROIECT INTEGRAT PRIVIND REALIZAREA INFRASTRUCTURII DE BAZĂ ÎN COMUNA CIUCHICI – MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI – jud. Caraș-Severin – refacere CU nr. 140/2009” propus a fi amplasat în municipiul Reșița, str. Făgărașului, nr. 18, jud. Caraş-Severin, spațiu evidențiat în CF 39955 Reșița, intravilanul municipiului Reșița, jud. Caraş-Severin, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)  proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 13. lit. a - Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.;
b) justificarea în conformitate cu criteriile din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009:

1. Caracteristicile proiectului

        a) mărimea proiectului
Scopul investiției îl reprezintă modernizarea infrastructurii de drumuri în comuna Ciuchici în vederea creşterii calităţii vieţii, modernizării localităţii şi dinamizării dezvoltării economice. Modernizarea drumurilor se va realiza pentru o lungime totală de 8767 m de drum, cu o lățime de 5 m. Suprafața construită este de 73479,4 mp, din care suprafața platformei drumului  este de 43835 mp.

Străzile se află în administrarea Consiliului Local Ciuchici, regimul economic al terenului pe care se desfăşoară traseul drumurilor având destinaţie pentru căi de comunicaţie. Atât strazile, cât și suprafața aferentă acestora, fac parte din domeiul public al comunei Ciuchici, conform inventarului bunurilor ce aparțin comunei, teren extravilan și intravilan. Valoarea de inventar a străzilor este zero, în ultimii 10 ani nerealizându-se lucrări de întreținere. 

Amplasarea drumurilor sătești care urmează a fi modernizate este următoarea:

- localitatea Nicolinț: strada 1 (L=542 m), strada 2(L=353 m), strada 3(L=306 m); 

- localitatea Ciuchici: strada 4 (L=455 m), strada 5 (L=296 m), strada 6 (L=545 m), strada 7 (L=924 m), strada 8(L=363 m), strada 11 (partial, L=381 m);

- localitatea Macoviște: strada 9(L=953 m), strada 10 (L=253 m);

- localitatea Petrilova: parțial strada 11 (L=682 m);

- drumul dintre localitățile Ciuchici și Petrilova: parțial strada 11 (L=2714 m).      
       b) cumularea cu alte proiecte: nu e cazul

Proiectul „Modernizarea drumurilor satești” este parte componentă a  „Proiectului integrat privind realizarea infrastructurii de bază în comuna Ciuchici, judetul Caraș-Severin ”  alături de componentele: “Realizarea centrului de pregătire după programul scolar” și “Dotarea căminului cultural” din comuna Ciuchici, județul Caraș-Severin. Integrarea celor trei componente într-un singur proiect s-a realizat în vederea obținerii finanțării majoritare din fonduri nerambursabile, în cadrul Programului de Dezvoltare Locala, OUG 28/2013.

În Planul de Dezvoltare Locală, modernizarea drumurilor din comuna Ciuchici, judeţul Caraș-Severin, se afla pe lista proiectelor prioritare. Oportunitatea lansării Programului de Dezvoltare Locală prin OUG 28/2013 oferă şansa rezolvării acestei probleme strigente a comunităţii.        
        c) utilizarea resurselor naturale: 

        d) producţia de deşeuri: 
Deșeurile municipale se vor colecta separat pe amplasament, în pubele de culori diferite și înscripționate cu codul de deșeu aferent. Deșeurile de construcții si demolari se vor stoca temporar in locatii care sa nu impiedice desfasurarea lucrarilor si fara afectarea factorilor de mediu. In faza de constructie, deseurile rezultate ca urmare a realizării investiţiei vor fi predate pentru valorificate/eliminate prin intermediul firmelor de profil, autorizate din punct de vedere al protectiei mediului, astfel:

- deseurile menajere colectate in amestec se vor prelua de catre operatorul local de salubritate si se vor transporta in vederea eliminarii la cel mai apropiat depozit autorizat de deseuri municipale; 

- deseurile municipale colecate separat vor fi predate operatorilor economici colectori si/sau valoricatori autorizati, in vederea valorificarii acestora;

- deseurile de constructii si demolari rezultate de la lucrarile de constructie vor fi eliminate in locurile puse la dispozitie de catre Primaria Ciuchici, in vederea reconstructiei ecologice (nivelari de terenuri, acoperire gropi drumuri locale).
 e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
- Impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane - Pe perioada realizarii proiectului, impactul asupra populatiei si sanatatii umane este unul negativ, insa nesemnificativ, de scurta durata si temporar.      

- Impactul asupra faunei şi florei - Impact nesemnificativ pe ansamblul zonei. Impactul în faza de construcţie asupra faunei si florei specifice zonei este indirect, de disturbare temporară, nesemnificativ, manifestat pe plan local în apropierea fronturilor de lucru.
- Impactul asupra solului, subsolului - Functionarea defectuoasa a utilajelor poate duce la pierderi de carburanti sau de uleiuri, determinand astfel un impact apreciabil asupra solului. Suprafata de manifestare este insa restransa si se poate atenua prin luarea imediata a masurilor de protectie; impactul este putin probabil. Nu vor fi depozite de carburanţi sau alte substanţe toxice.

- Impactul asupra calităţii şi regimului cantitativ al apei - Impactul manifestat este negativ, insa cu probabilitate redusa raportat la volumul de lucrari executate, perioada de lucru efectiva, si poate fi minimizat/atenuat prin masurile de protectie imediate. 

- Zgomote şi vibraţii - In faza de construcţie, zgomotele şi vibraţiile produse în timpul funcţionării utilajelor pot produce un impact negativ redus (senzaţie de disconfort) asupra angajaţilor, în fronturile de lucru precum şi a localnicilor din vecinatatea zonelor de lucru. Efectul este temporar, se manifestă cu intermitenţă şi poate fi atenuat prin măsurile de protecţie. De asemenea, se va  intensifica traficul pe drumurile satesti, care va induce un nivel de zgomot relativ crescut. Se estimează că nivelurile de zgomot la marginea drumurilor executate vor atinge valori aflate sub limita impusa de STAS 10 144 / 1 – 80 pentru drumurile din categoria IV.

- Impactul asupra peisajului si mediului vizual  - Prin modernizarea drumurilor propuse în proiect, aspectul actual al peisajului va fi  modificat in sens pozitiv si pe termen lung.  Temporar se va manifesta un caracter specific activitatilor de constructie, dar numai pe prioada de execuare a lucrarilor propuse prin proiect.

      f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu e cazul    
2. Localizarea proiectului

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:
        2.1. utilizarea existentă a terenului: 

▪ conform Certificatului de Urbanism nr. 116/21.05.2014, emis de Consiliul Județean Caraș-Severin, este situat pe teritoriul administrativ al comunei Ciuchici, în intravilanul localităților Ciuchici, Macoviște, Nicolinț și Petrilova precum și în extravilan, proprietatea comunei Ciuchici.
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: -
        2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

        a) zonele umede: nu este cazul

        b) zonele costiere: nu e cazul

        c) zonele montane şi cele împădurite: nu e cazul

        d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu e cazul

        e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.: nu e cazul

        f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu e cazul

          g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu e cazul.
         h) ariile dens populate: nu e cazul.
         i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu e cazul.
  3. Caracteristicile impactului potenţial

         a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: 

▪ impact local, limitat la amplasament, cu afectarea minimă a locuitorilor din zonă în perioada de realizare a proiectului.; 

         b) natura transfrontieră a impactului: nu e cazul.
         c) mărimea şi complexitatea impactului:
▪ impact redus, de mică complexitate, în timpul execuţiei construcţiei.
         d) probabilitatea impactului: 
▪ redusă, pe timpul executării lucrărilor, nesemnificativă în timpul funcţionării.
         e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: 

▪ în timpul construirii: impact nesemnificativ, de scurtă durată, reversibil odată cu terminarea lucrărilor.
▪ impact pozitiv după finalizare.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

– proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Realizarea investiţiei cu respectarea prevederilor documentaţiei depuse la Agenţia pentru Protecţia Mediului Caraş–Severin, documentaţie care a stat la baza emiterii prezentei decizii. 

b) Realizarea investiţiei cu respectarea prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 116/21.05.2014, emis de Consiliul Județean Caraș-Severin, judeţul Caraş–Severin. 
c) Realizarea investiţiei cu respectarea prevederilor legale în vigoare privind protecţia  calităţii apelor şi protecţia obiectivelor cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică. 

d) Respectarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare.

e) Respectarea prevederilor înscrise în actele de reglementare şi a condiţiilor impuse de toate avizele prealabile emise pentru aprobarea investiţiei.

f) Executarea lucrărilor fără a produce disconfort locuitorilor şi altor zone protejate adiacente prin generare de zgomot, vibraţii, praf, etc.

g) Executarea lucrărilor fără ocuparea altor suprafeţe de teren pentru depozitare de materiale şi/sau organizare de şantier; în cazul în care, pentru organizare de şantier, depozitare de materiale de construcţii, etc. sunt necesare suprafeţe de teren în afara perimetrului proiectului, ocuparea acestora se va face în condiţii legale.

h) Decaparea şi depozitarea solului fertil separat de depozitarea materialului excedentar provenit din săpături, în vederea utilizării ulterioare pentru refacerea stratului vegetal respectiv sistematizarea pe verticală.

i) Refacerea ecologică a zonelor afectate.

j) Fără evacuare de deşeuri şi/sau ape uzate în mediu în timpul execuţiei lucrărilor şi/sau după terminare, în timpul funcţionării obiectivului.

k) Respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor:

l) deşeurile tenhologice se colectează selectiv şi se predau firmelor specializate în vederea valorificării/eliminării;

m) deşeurile menajere provenind de la personalul angrenat în lucrări vor fi depozitate temporar în pubele prevăzute în organizarea de şantier şi ridicate de către firma de salubritate pe bază de contract;

n) se interzice abandonarea, precum şi eliminarea acestora în afara spaţiilor autorizate;

o) se interzice incinerarea deşeurilor.

p)  Monitorizarea lucrărilor de execuţie pentru prevenirea poluării factorilor de mediu.

q) Solicitarea prezenţei reprezentantului APM Caraş-Severin la recepţia lucrărilor  ascunse şi la recepţia finală a lucrărilor.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligatia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Caraş–Severin urmând a aplica în mod corespunzător, în această situaţie prevederile art.22 alin(3) din HG nr.445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Caraş–Severin atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, dupa caz, conform prevederilor legale.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
	DIRECTOR EXECUTIV,

Sebastian PUREC
	
	ŞEF SERVICIU

AVIZE,ACORDURI,AUTORIZAȚII

ing. Marius Vodiţă
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