
  Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra deciziei actualizarii deciziei etapei de incadrare pentru proiectul: LUCRĂRI DE INFRASTRUCTURĂ NECESARE FUNCŢIONĂRII COLEGIULUI NAŢIONAL MILITAR „ALEXANDRU IOAN CUZA” IN CAZARMA 3607 CONSTANŢA, COD LUCRARE: 2019 – C/I - 3607, propus a fi amplasat in jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul 1 Mai, nr. 101, titular: UNITATEA MILITARA 02542 FOCSANI.
              Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului din jud. Vrancea, mun. Focsani, b-dul Bucuresti, nr. 1-3, în zilele de luni - vineri, între orele 9-13, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 14.07.2024 (în termen de 10 zile de la afişare).

    Data afişării anunţului : 05.07.2024

