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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ACORD  DE  MEDIU   (draft/proiect)
Nr.  ……….   din   23.11.2023
               Ca urmare a cererii adresate de EXTRASAND  PCMN  S.R.L., cu sediul in municipiul  Caransebes, str. Nicolae Corneanu, nr. 1, birou E28, etaj 1, judetul Caras- Severin, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 4477 din 01.04.2022, în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, după caz, se emite:
ACORD  DE  MEDIU

pentru proiectul:  ”EXPLOATARE PENTRU NISIP DIN PERIMETRUL EXTRASAND 2, JUDETUL CONSTANTA, PLATOUL CONTINENTAL MAREA NEAGRA”, propus a fi amplasat in Platoul Continental al Marii Negre, în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede: 
I.1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2,  punctul. 2, lit.c);

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

 - proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

    2. Descrierea proiectului și a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile, echipamentele și resursele naturale utilizate. 
Amplasament 

Perimetrul Extrasand 2 din care se vizează extragerea și relocarea de sediment nisipos este situat în zona economică exclusivă a Romaniei, pe platoul continental al Marii Negre, în dreptul orașului Mangalia, la o distanță față de țărm care variază între 18,163 și 19,457 km.
Perimetrul are o suprafață de 4,039 km2, formă dreptunghiulară, cu laturile de 2672,4 m, 2660,3 m, 1562,5 m și 1468,1 m. Adâncimea de la care se vizează extragerea nisipului este cuprinsă între -47,7 și -51,5 m iar volumul de nisip preconizat a se extrage este de 800 000 m3. Grosimea stratului de nisip de prelevat este de cca 0,35 m. Nisipul prelevat de o dragă de tip aspirare-refulare va fi pompat la țărm printr-un sistem de conducte și folosit la reabilitarea plajelor prin înnisipare, reabilitare prevăzută în proiectul de interes național ”Asistență tehnică pentru pregătirea de proiecte Axa prioritară 5 Reducerea eroziunii costiere – Faza II (2014-2020)”.

Perimetrul Extrasand 2 are formă dreptunghiulară, conform planului de situație și este delimitat de următoarele coordinate în sistem STEREO 70 :

	Pct.
	X_stereo70
	Y_stereo70

	1
	267389
	808466

	2
	267458
	810027

	3
	264798
	810067

	4
	264720
	808601


Perimetrul Extrasand 2 este inclus în suprafața vechiului perimetru de exploatare a sedimentelor nisipoase "Boskalis 2" (suprafață de 8,127 km2), pentru s-a obținut acordul de mediu nr. 10/31.07.2019 pentru relocare de sedimente nisipoase .

Perimetrul se află puțin la sud de orașul Mangalia, între stațiunile Saturn și Cap Aurora, la mare distanță de țărm (peste 18 km), în afara unor zone de protecție sanitară sau a unor perimetre de protecție hidrogeologică (conform adresei ABADL nr. 3740/04.03.2022). Sunt în vigoare de asemenea avizele de gospodărire a apelor nr. 19/29.02.2016 și 14/26.05.2020, modificat prin avizul nr. 42/07.12.2021 privind ”Reducerea eroziunii costiere – Faxa II (2014-2020), județul Constanța – Faza studiu de fezabilitate”, emise de Administrația Națională Apele Române București. 
Perimetrul se află în afara unor zone cu monumente istorice și situri arheologice submarine. Conform Ordinului Ministrului Culturii și Identității Naționale nr. 2203/02.04.2019, publicat în Monitorul Oficial, partea I, nr. 397/21.05.2019, perimetrul Boskalis 2, care include perimetrul Extrasand 2, a fost declasat parțial din Lista monumentelor istorice (Situl arheologic subacvatic, cod LMI CT-i-s-A-02561) și prin urmare Direcția Județeană pentru Cultură Constanța  își exprimă acordul pentru desfășurarea activităților de exploatare a nisipului (prin adresa nr. 605/12.04.2022). 

Perimetrul nu se află în arii naturale protejate de interes național sau comunitar (situri Natura 2000) și nici în vecinătatea lor imediată. 

Perimetrul Extrasand 2 se află la la cca 1,4 km de situl Natura 2000 ROSCI0281 Cap Aurora, la cca 6,6 km de ROSCI0293 Costinești-23 August, la 5,3 km de situl ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai, la 13,3 km de situl ROSCI0273 Zona marină de la Capul Tuzla, la 18,8 km de ROSCI0197 Plaja submersă Eforie Nord-Eforie Sud, la 15,7 km est de situl ROSPA0076 Marea Neagră, la 18,2 km de ROSCI0094 Izvoarele sulfuroase submarine de la Mangalia și la 107 km de ROSCI0311 Canionul Viteaz, în punctele cele mai apropiate .

Pentru extragerea sedimentului nisipos nu sunt necesare lucrări pregătitoare, altele decât semnalizarea perimetrului. Accesul în zona perimetrul de exploatare se va face cu nave de dragare autorizate de Autoritatea Navală Română, în conformitate cu prevederile legislației care reglementează navigația pe Marea Neagră, inclusiv cu respectarea Convenției privind protecția Mării Negre împotriva poluării (Convenția de la București), ratificată prin Legea nr. 98/1998.

 Perimetrul de exploatare va fi semnalizat corespunzător înainte de începerea activităților, conform prevederilor legale, iar poziționarea navei de dragare va fi adusă la cunoștința organelor de siguranță a navigației (Autoritatea Navală Română ) și Direcției Hidrografice a Marinei Militare.

Caracteristici fizice ale proiectului

Lucrările de relocare a depozitelor sedimentare de nisip se vor efectua prin dragarea nisipului din zona de împrumut (perimetrul Extrasand 2) și depunerea materialului dragat în zonele de coastă de pe litoralul sudic românesc, în care urmează să fie făcute înnisipări în vederea lărgirii plajelor. 

Extracția nisipului se va face prin fâșii longitudinale  paralele cu lățimea perimetrului de exploatare, pe o lățime de circa 5 m și adâncimea de 0,35 m, cu sensul de avansare sud-nord și invers, astfel încat la final sa fie mai aproape de zona ce urmează a fi înnisipată. Volumul de nisip propus pentru exploatare este de 800 000 mc. Prelevarea (aspirarea) nisipului se va face într-o singură treaptă, la un unghi de taluz de circa 27˚ corespunzator unghiului de taluz natural al nisipurilor (panta ½). 

Exploatarea nisipului, transportul acestuia și depunerea în zonele prevăzute pentru înnisipări (lărgiri de plaje) vor fi făcute de o navă de dragare autorefulantă cu buncăr (TSHD – Trailing Suction Hopper Dredger), de tip aspirație-refulare, autorizată de Autoritatea Navală Română. Nava folosită la extracția nisipului va corespunde reglementărilor MARPOL 73/78, ratificate prin Legea nr. 3/1991. 

Tinând cont de caracteristicile proiectului, cel mai probabil activitățile de extracție-relocare a sedimentelor din perimetrul Extrasand 2 se vor face cu o navă de dragare autorefulantă cu buncăr de capacitate medie, de tipul navei TSHD.
Draga autorefulantă cu buncăr (TSHD – Trailer Suction Hopper Dredger)

Draga TSHD este o dragă autopropulsată, capabilă de a naviga în mare deschisă, dotată cu magazie și instalație hidraulică de dragare, cu ajutorul careia poate încărca sau descarca materialul dragat. Echiparea de baza pentru o dragă de tip TSHD este următoarea: 

- una sau mai multe conducte de sucțiune prevăzute cu capete de aspiratie;

- una sau mai multe pompe pentru aspirația materialului dragat;

- magazia pentru depozitarea materialului dragat (buncăr);

- valve sau porți etanșe pentru descărcarea rapidă a materialului dragat;

- bigi și vinciuri pentru manipularea secțiunilor de conductă.

- compensator de tangaj pentru controlul zonei  de contact dintre gura de aspirație și fundul mării în timpul operațiunilor de dragaj.

Draga de tip TSHD este utilizată în principal pentru lucrări de extragere a nisipului, mai ales datorită adâncimii mari de dragare, a capacității mari și a stabilității bune pe o mare agitată, dragarea putându-se efectua și la distanțe mari de țărm, acolo unde nu pot fi utilizate alte tipuri de nave de dragare.

Draga de tip TSHD este printre cele mai utilizate la nivel mondial, datorită caracteristicilor tehnice, a productivității ridicate și a efectelor negative reduse pe care le exercită asupra mediului înconjurător față de alte tipuri de echipamente.

Având în vedere caracteristicile proiectului, respectiv adâncimea mare de extragere a nisipului în vederea relocării (între -47,7 și -51,5 m), draga de tip TSHD este echipamentul care poate efectua acest tip de operațiune în cele mai bune condiții de eficiență și cu impact minim asupra factorilor de mediu. 

Mărimea unei astfel de nave autorefulante cu buncăr este dată de capacitatea de încarcare a magaziei (a buncărului) și variază de la câteva sute de mc la 22000 mc, în cazul navelor mari, de tipul Leiv Eiriksson  sau Prins der Nederlanden , care are o lungime de 201 m, lățime 28 m, tonaj 28395 t, putere 19500 Kw, viteză 15,35 noduri, adâncime de dragare 85 m, diametrul conductei de aspirație 1m, 2 conducte de aspirare.
Etapele proiectului

Incărcărea navei

În zona de împrumut, draga autorefulantă cu buncăr începe încărcarea buncărului (calei) cu nisip. 

Pe măsură ce se apropie de perimetrul de exploatat, draga autorefulantă cu buncăr (TSHD) reduce viteza și coboară conducta de aspirație peste bord. Capătul conductei de aspirație este menținut deasupra fundului mării până se atinge zona de dragare programată. In acel moment, este pornită pompa de dragare prin care se aspiră apa de mare. In momentul în care capătul conductei atinge zona programată, fluxul creat de aspirația apei permite transportul materialului sedimentar de pe fundul mării către buncărul (cala) navei.

In timpul operațiunii de încărcare, viteza de navigare este de 1,5-2,5 noduri, în funcție de hidrodinamismul mării și parametrii materialului sedimentar dragat. Astfel, datorită mișcării navei, capătul conductei de aspirație va disloca materialul de pe fundul mării. Materialul ce urmează a fi dragat va fi dezvelit în straturi pe întreaga suprafață a zonei de dragare.

Operațiunea de dragare va avea ca rezultat o creștere locală și temporară a nivelului sedimentelor nisipoase aflate în suspensie. Datorită tehnologiei utilizate, aceste creșteri temporare vor fi locale (în zona perimetrului) și nu se vor manifesta la distanță de perimetrul de împrumut.

Pentru o poziționare optimă și un randament crescut, poziția capului de aspirație și a conductei poate fi verificată și ajustată prin următoarele măsurători:

- măsurarea unghiului de atac în functie de pescajul și asieta navei;

- unghiurile și adâncimile diferitelor porțiuni ale conductei de aspirație, date transmise de senzorii montați pe capul de aspirație și pe conductă;

Durata de dragare necesară pentru umplerea buncărului variază in funcție de parametrii materialului sedimentar, adâncimea de dragare,  etc. Durata de navigare, atât cu magazia goală, cât si cu magazia plină, depinde de limitele de viteză, de intensitatea curenților, de condițiile meteorologice, de distanța de navigare și de lungimea rutei până la amplasamentul de descărcare.

Cantitatea ce poate fi încărcată în buncăr este rezultatul unei optimizări pentru a stabili cel mai surt timp de încărcare. Acest fapt înseamnă ca draga TSHD poate continua dragarea chiar dacă apa se revarsă din buncăr înapoi în mare. Aceasta va continua până când densitatea materialului din buncăr este satisfăcătoare pentru a maximiza producția totală. Când buncărul este încărcat la capacitatea maxima, capătul conductei este ridicat și sistemul de pompare este oprit. Conducta de aspirație va fi ridicată și securizată la bordul navei .

Navigare cu magazia plină

După încărcare, draga părăsește zona de împrumut, deplasându-se către zona de descărcare . In timpul navigării, buncărul este închis cu trapa etanșă. 

Descărcarea navei

După încheierea procesului de încărcare, draga TSHD navigă spre zona de înnisipare pentru a livra materialul prelevat. La sosirea în zona de evacuare a nisipului, nava TSHD își reduce viteza și este poziționată pe amplasamentul desemnat pentru înnisipare. Acest tip de dragă poate descărca materialul sedimentar în trei moduri – descărcare directă, pompare la distanță (rainbow) sau pompare la țărm prin conducte .

Descărcarea directă

Această operațiune se desfășoară prin deschiderea trapelor de pe fundul navei, materialul de umplere fiind descărcat pe fundul mării, sub draga autorefulantă cu buncar, poziționată pe locaţia stabilită pentru înnisipare. Metoda de descărcare directă poate fi realizată de o dragă TSHD până la o adâncime de 1 m sub pescajul navei. Dacă adâncimea apei în zona de înnisipare sau pe traseul până la aceasta este insuficientă se va utiliza o altă metodă de descărcare.
Pompare la distanță (Rainbow)

Draga TSHD poate descărca sedimentele nisipoase prin pomparea acestora printr-o duză poziționată la prova navei. Astfel, nisipul va părasi nava sub forma unui arc (ca un curcubeu), de unde și denumirea metodei – rainbow . Pentru a depune materialul în amplasamentul corect, draga TSHD trebuie poziționata cât mai aproape de zona de înnisipare, la distanța acoperită de acest arc de cerc. In cazul în care draga TSHD nu poate ajunge la zona de înnisipare din cauza adâncimii limitate sau a altor restricții, descărcarea se va realiza prin pompare la țărm cu ajutorul conductelor.

Pompare la țărm prin conducte

Metoda de descărcare este, în principiu, aceeași ca la pomparea la distanță (rainbow), diferența fiind că în loc de duza pentru pompare la distanță, materialul va fi pompat la țarm printr-o conductă . Aceasta va fi modalitatea de descărcare a nisipului depozitat în buncărul navei în cursul lucrărilor de înnisipare de la litoralul românesc, așa cum s-a procedat de altfel și în cursul înnisipărilor precedente practicate de SC Boskalis și SC Van Oord. Este metoda cu cel mai mic impact asupra apelor de mică adâncime din apropierea țărmului marin.

La sosirea în zona de înnisipare, draga TSHD va fi conectată la o conductă flotantă. Cu ajutorul unui vinci al navei și al ambarcațiunii de cuplare (remorcherul de asistență)  se va face cuplajul conexiunii flotante a conductei cu buncărul. După conectare, începe procesul de pompare – draga autorefulantă cu buncăr descarcând încărcatura prin conducta flotantă pe țărm, de unde nisipul va fi împăștiat și nivelat cu ajutorul unor echipamente terestre (excavatoare). 

In mod similar cu procesul de dragare, și procesul de descărcare poate fi optimizat în ceea ce privește utilizarea descărcării directe, a pompării la distanță, a pompării la țărm sau folosirea unor combinații între aceste metode.

La terminarea descărcării, draga autorefulantă cu buncăr va naviga înapoi la zona de extracție (navigare cu magazia goală) pentru a relua procesul de încărcare pentru următorul voiaj.

Durata etapei de funcționare

Având în vedere natura activității de exploatare a nisipului din perimetrul Extrasand 2 și faptul ca permisul de exploatare se poate acorda conform Legii minelor (Legea nr. 85/2003, actualizată în 2023) pe o perioada de 1 an, fără drept de prelungire, activitatea de exploatare va începe în momentul obținerii permisului de exploatare și a tuturor avizelor/autorizațiilor și acordurilor prevăzute de legislația în vigoare.

Perioada estimată pentru executarea lucrărilor de prelevare a materialului sedimentar nisipos din perimetrul Extrasand 2 este de  cca 4 luni de la începerea lucrărilor. 

Utilitati
Necesarul de energie și energia utilizată

Energia necesară pentru desfășurarea activităților la bordul navei de dragare va fi furnizată de motoarele navei, inclusiv de motoarele auxiliare (pentru funcționarea intalațiilor de dragare), în urma consumului de combustibil fosil, respectiv motorină.
           Resursele naturale utilizate 

Dintre resursele naturale din zona perimetrului, va fi extras un volum aprobat de sedimente nisipoase (800 000 m3) și o anumită cantitate de apă de mare, pentru antrenarea nisipurilor sub formă de suspensie prin tubulatura navei către cală (buncăr), unde nisipul va fi depozitat temporar și ulterior evacuat printr-un sistem de tuburi, în zona țărmului, în zonele prestabilite pentru lărgirea plajelor prin înnisipare.

Activitățile de lărgire a plajelor prin înnisipări nu intră în sfera acestui proiect.
II. MOTIVELE ŞI CONSIDERENTELE CARE AU STAT LA BAZA EMITERII ACORDULUI DE MEDIU 

· Operatiunile de relocare a sedimentelor se efectueaza in scopul unic de a se obtine material adecvat pentru refacerea plajelor in cadrul proiectului de reducere a eroziunii costiere al carui principal scop este protectia mediului ;

· Depozitele de nisip vor fi relocate, avand drept scop final reducerea eroziunii costiere si reabilitarea plajelor, in scopul imbunatatirii calitatii mediului ; 

· Amplasamentul proiectului nu se află în arii naturale protejate de interes național sau comunitar (situri Natura 2000) și nici în vecinătatea lor imediată. 

· Amplasamentul nu se afla in perimetrul/vecinatatea Ariilor Naturale Protejate ;

· Concluziile favorabile ale Raportului la Studiul de Evaluare a Impactului privind influenta investitiei asupra calitatii factorilor de mediu si anume:
· Noile tehnologii de dragare utilizate vor reduce cantitatile de poluanti emisi in aer, apa si sedimente, diminuand impactul obiectivului asupra factorilor de mediu;

· In urma evaluarii impactului asupra mediului se poate trage concluzia ca mediul este supus activitatii umane in limite admisibile datorita:

· Solutiei tehnice adoptate;

· Alegerii unei nave perfomante;

· Curentilor de aer si marini existenti in zona;

· Distantei relaiv mari fata de tarm;

· Adancimii la care se face dragarea;

· Respectarii prevederilor MARPOL 73/78;

· Respectarii planurilor de prevenire a poluarii accidentale;

· Lucrarile de dragare nu vor avea un impact negativ asupra integritatii sitului Natura 2000, avandu-se in vedere distantele fata de siturile marine de importanta comunitara;

· Prin realizarea obiectivului, exista si un impact pozitiv prin crearea premizelor reabilitarii plajelor afectate de eroziunea de la litoralul romanesc al Marii Negre ;

· Impactul estimat al proiectului analizat asupra factorilor de mediu va fi in limite admisibile numai daca vor fi respectate in mod riguros tehnologiile, nava de dragare va fi mentinuta intr-o stare buna de functionare .

· La dezbaterea publica din data de 16.11.2023 si pe parcursul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, publicul  nu a formulat observatii.
· Aviz de gospodărire a apelor emis de Administrația Bazinală de apă Dobrogea-Litoral (avizul nr. 45/13.05.2022) privind obținerea permisului de exploatare pentru ”Exploatare pentru nisip din perimetrul Extrasand 2, platoul continental Marea Neagră”, cod cadastral XV-1000.00.00.00.0 (Marea Neagră). Beneficiarul avizului este SC Lukarom Mineral Consult SRL. Avizul de gospodărire a apelor este valabil pentru obținerea Permisului de exploatare emis de A.N.R.M. Între SC Extrasand PCMN SRL și SC Lukarom Mineral Consult SRL există un acord (comunicarea nr. 01/07.04.2022) privind desfășurarea activităților de prelevare și relocare de nisip din perimetrul Extrasand 2 situat pe platoul continental al Mării Negre. 

· Perimetrul se află în afara unor zone cu monumente istorice și situri arheologice submarine. Conform Ordinului Ministrului Culturii și Identității Naționale nr. 2203/02.04.2019, publicat în Monitorul Oficial, partea I, nr. 397/21.05.2019, perimetrul Boskalis 2, care include perimetrul Extrasand 2, a fost declasat parțial din Lista monumentelor istorice (Situl arheologic subacvatic, cod LMI CT-i-s-A-02561) și prin urmare Direcția Județeană pentru Cultură Constanța  își exprimă acordul pentru desfășurarea activităților de exploatare a nisipului (prin adresa nr. 605/12.04.2022). 

Analiza alternativelor

Alternativa 0 – neimplementarea proiectului – nu este o alternativă viabilă, avându-se în vedere importanța națională a proiectului cadru „Reducerea eroziunii costiere-Faza II (2014-2020”), proiect implementat pentru reducerea eroziunii zonei costiere. 

Prin acest proiect, va fi furnizată cantitatea de nisip necesară pentru protecția și reabilitarea plajelor din zona sudică a litoralului românesc al Mării Negre.

Alte alternative luate în considerare, respectiv nisip din Dunăre (au fost analizate mai multe locații) sau nisip preluat din cariere terestre, nu s-au dovedit viabile deoarece materialul sedimentar nu s-a încadrat în parametrii necesari de compoziție și granulometrie. Cel mai relevant aspect în renunțarea la aceste alternative, exceptând compoziția și granulometria, a fost considerentul cantitativ, deoarece nicio carieră sau balastieră nu poate să furnizeze cantitatea necesară proiectului (cca 800 000 m3) într-un timp relativ scurt (3-4 luni) și fără consecințe  semnificative asupra mediului înconjurător. 

Astfel, cea mai viabilă alternativă pentru obținerea sedimentelor nisipoase necesare proiectului de extindere a plajelor în vederea reducerii eroziunii, a rămas relocarea depozitelor sedimentare marine. 
In sprijinul acestei alternative, există mai multe argumente: nisipul corespunde granulometric cu cerințele proiectului de înnisipare a plajelor, zona din care urmează sa fie extras nisipul este situată în afara ariilor protejate marine, în afara unor zone de protecție sanitară sau a unor perimetre de protecție hidrogeologică, în afara unor zone cu monumente istorice și situri arheologice submarine. Prin urmare, perturbările de scurtă durată produse ecosistemului marin prin activitățile de dragare în mare vor fi mai puțin dăunatoare la adresa speciilor marine decât în cazul unor lucrări similare desfășurate în apele Dunării, unde volumul de apă este mult mai mic și prin urmare și spațiul de refugiu pentru speciile de faună care sunt sensibile la creșterea turbidității apelor.

In alegerea celei mai bune alternative pentru amplasarea perimetrului Extrasand 2 s-a ținut cont de amplasarea perimetrului în apropierea zonelor care urmează a fi înnisipate, ceea ce înseamnă o amprentă ecologică redusă, dar și în afara siturilor Natura 2000, astfel încât impactul potențial asupra habitatelor și a speciilor de interes conservativ european să fie nesemnificativ sau nul.

In ceea ce privește alegerea celor mai bune tehnici și tehnologii pentru a diminua impactul lucrărilor asupra mediului înconjurător, a habitatelor, a florei și faunei de interes conservativ, SC Lukarom Mineral Consult SRL, care s-a angajat să efectueze lucrările de exploatare a nisipului din perimetrul Extrasand 2 (în cazul obținerii acordului de mediu), va trebui să utilizeze tehnică și echipamente de ultimă generație, cu respectarea celor mai înalte standarde de siguranță și calitate.

 III. CONCLUZIILE RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI ȘI MĂSURILE PENTRU PREVENIREA, REDUCEREA ȘI, UNDE ESTE POSIBIL, COMPENSAREA EFECTELOR NEGATIVE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI: 
 In timpul execuției lucrărilor de extragere și relocare a nisipului din perimetrul Extrasand 2, ar putea fi generat un impact negativ temporar și local, asupra calității apelor, aerului, sedimentelor și a biodiversității.

Tinând cont de faptul ca impactul prognozat se va manifesta numai în perioada de execuție a lucrărilor, se propn câteva măsuri pentru reducerea/eliminarea impactului asupra componentelor de mediu. 

După implementarea proiectului, nu vor mai fi desfășurate activități în zona perimetrului. 

1. Măsuri de reducere a impactului asupra calității apelor marine

In timpul lucrărilor de dragare și de transport a sedimentelor nisipoase, nu va exista un impact semnificativ asupra apelor marine. Apa de mare va fi aspirată odată cu sedimentele din perimetrul aprobat, pentru crearea soluției nisipoase în suspensie iar apoi va fi repompată în mare, sau evacuată parțial prin sistemul de preaplin,  odată cu depozitarea în cala navei (în buncăr) a sedimentelor nisipoase. Apa de mare nu va suferi transformări fizice, chimice sau biologice pe traseul conductelor de aducțiune sau în cala navei, nu va fi filtrată și nici tratată fizico-chimic sau bacteriologic. Prin urmare, microorganismele din apă dar și speciile macroscopice de mici dimensiuni aspirate odată cu nisipul, vor ajunge înapoi în mediul lor de viață. 

Pentru a se evita o creștere excesivă a turbidității apelor marine în urma aspirarii sedimentelor nisipoase și pentru reducerea penei de sediment, se recomandă utilizarea pe nava de dragare a unor sisteme de prea-plin ecologice prevăzute cu valvă, limitându-se astfel cantitățile de sedimente fine revărsate în mare prin sistemul de prea-plin. In timpul transportului nisipului, cala navei va fi bine închisă pentru a se evita scurgerea în mare a unor cantități semnificative de nisip, pe traseul dintre zona de dragare și cea de elocare a nisipului. Creșterea locală a turbidității apelor marine (în zona lucrărilor) ar putea avea efecte efecte negative asupra fitoplanctonului si a macrofitelor algale, prin reducerea capacității de fotosinteză, odată cu scăderea transparenței apelor. Aceasta poate să ducă la o scădere temporară a oxigenului solvit în apă, cu repercusiuni pe termen scurt asupra asupra zooplanctonului (depinde în general de fitoplancton) și a speciilor de pești care se hrănesc cu zooplancton.

Procesul de dragare va fi în permanență monitorizat prin sistemul de control al dragării, cu ajustarea parametrilor, astfel încât aspirarea sedimentelor să se facă în condiții optime. 
Creșterea locală și temporară a turbidității, inerentă în cazul unor lucrări de dragare a sedimentelor nu va afecta semnificativ tanatocenozele/biocenozele bentale prezente în zona perimetrului desemnat și nici speciile de pești, crustacee, gasteropode care sunt legate prin modul lor de viață și de hrănire de aceste biocenoze bentale. Cresterea turbidității apelor marine este o problemă cu efecte pe termen scurt (numai în perioada lucrărilor), ce poate afecta mai ales organismele autotrofe (fitoplancton, alge macrofite, plante vasculare marine) dar și speciile care depind de fitoplancton si de macrofitobentos. Implementarea măsurilor de reducere a impactului determinat de creșterea turbidității a apelor marine este importantă pentru ca efectele pe termen scurt asupra biocenozelor locale să fie minime.

 
Se propun mai multe măsuri pentru protecția calității apelor și pentru diminuarea impactului asupra acesteia:

- Controlul strict și evidența riguroasă pe navă a deșeurilor solide și lichide și a apelor reziduale, rezultate din activitățile curente sau cele de întreținere de pe nave; depozitarea acestora în containere etanșe pe navă, astfel încât să nu existe scurgeri accidentale în mare  (conform Convenției Marpol 73/78);

- Folosirea de nave și echipamente în perfecta stare de functționare, întreținute corespunzător și revizuite periodic; scad astfel riscurile unor accidente majore, care se pot solda cu scurgeri accidentale de substanțe poluante și cu poluări semnificative ale apelor marine;

- Intreținerea echipamentelor de pe navă (reparații, alimentare cu combustibil, înlocuire uleiuri, vopsire, lăcuire, spălarea containerelor, etc) trebuie efectuată numai în port și nu în zona de activitate a navei aflate pe mare.  Numai în cazul unor situații de urgență, care pun în pericol siguranța navei și a echipajului, este posibilă realizarea de reparații pe mare sau în cursul deplasării navei din zona perimetrului către port;

- Toate consumabilele (combustibili, uleiuri, filtre, lubrifianți, vopseluri, etc) vor fi furnizate numai de către furnizori autorizați, pentru a corespunde normelor de calitate, importante inclusiv în reducerea poluării mediului înconjurător;.

- Substanțele toxice, periculoase care rezultă din activitățile curente ale navei (ape reeziduale, ape menajere), trebuie depozitate în cele mai sigure condiții, în recipienți sau containere ermetic izolate și predate în port, pe bază de contract, firmelor specializate în recepționarea și gestionarea unor astfel de substanțe. Realizarea unor contracte cu firme acreditate în acest scop este obligatorie încă înainte de începerea lucrărilor;

- La bordul navei, se va ține o evidență clară a deșeurilor și se va stabili un responsabil pentru managementul deșeurilor. Gestionarea deșeurilor se va face astfel încât să se evite formarea de depozite neorganizate, cu posibilitatea ajungerii lor accidentale în mediul marin;

- Se vor monitoriza parametrii de siguranță ai navei, precum stabilitatea, pescajul, poziția navei, situația compensatorilor de mișcare care reduc tangajul și ruliul, în toate fazele procesului de dragare – aspirare, transport sedimente spre cală, depozitarea sedimentelor în cală, evacuarea apelor marine în exces. Respectarea strictă a acestor parametri este esențială pentru evitarea unor accidente, inclusiv pentru evitarea situațiilor de naufragiu. Pentru orice situație neprevăzută, trebuie să existe un plan de intervenție în caz de avarie și un plan de măsuri de urgență în caz de poluare, care să poată fi rapid pus în practică de echipaj sau eventual de nave auxiliare, dacă echipajul se află în pericol;

 Reducerea vitezei de navigație în cazul înrăutățirii vremii, eventual retragerea în ce mai apropiat port dacă situația vremii o impune, astfel încât riscul de accidente, inclusiv riscul de scurgere a unor poluanți în mare să fie minimalizat;

- Existența la bordul navelor a unor echipamente și dotari necesare pentru combaterea oricăror poluări accidentale cu substanțe chimice (carburanți și uleiuri) sau biologice (ape reziduale): baraj plutitor, materiale absorbante (de tip turbă sau sintetice), materiale pentru neutralizarea ”in situ” a substanțelor toxice ajunse accidental în mare.

Echipajul navei trebuie sa fie pregătit pentru gestionarea unor situațtii de avarie, prin intervenții rapide și eficiente, astfel încât orice eventuală poluare a apelor să poată fi prevenită sau măcar limitată în caz de accident grav. Printr-o abordare corectă și rapidă a a măsurilor de prevenire și protecție, riscurile vor fi reduse iar nava va fi exploatată în condiții de siguranță maximă. In caz de urgență va fi activată procedura de urgență a navei, cu contactarea rapidă a CN Administrația Porturilor Maritme SA și a celorlalte instituții (ISU, Garda de Mediu, APM, Pompierii, etc) care trebuie anunțate în cazul unei deversări accidentale de produse petroliere, de ape reziduale, în caz de incendiu sau alte accidente ce necesită intervenție specializată de urgență.

2. Măsuri de reducere a impactului asupra calității aerului din zona perimetrului Extrasand 2

Pentru limitarea volumului de noxe din aer, provenite din activitățile de navigație, mai ales in apropierea portului Mangalia,  se propun o serie de măsuri care să ducă la diminuarea/eliminarea impactului asupra calității aerului în timpul execuției lucrărilor propuse în cadrul acestui proiect:

- Noxele  emise mai ales prin arderea carburanților (motorină, păcură), care constau în principal din oxizi de axot, dioxid de sulf, monoxid de carbon și dioxid de carbon), vor fi limitate prin folosirea de nave cu motoare mai noi, bine întreținute, revizuite periodic și a unor carburanți și lubrifianți (uleiuri) de calitate; 

- Valoarea noxelor trebuie sa se încadreze în limitele admise de lege  și în acest scop se vor face măsurători periodice la bordul navelor (cel puțin saptamanal) privind ponderea noxelor în aer, cu raportarea rezultatelor la valorile de referință;

- Utilajele vor fi menținute în perfectă stare de funcționare, astfel incât emisiile de noxe în aer sa fie cât mai reduse;

-  Graficul de lucru al utilajelor de pe nave va fi optimizat în așa fel încât emisiile de noxe gazoase să fie câat mai reduse iar impactul generat asupra calității aerului sa fie minim atît în zona perimetrului de imprumut sedimente nisipoase cât si pe traseul navelor spre port sau către zonele de descărcare a nisipului;

- Descărcarea nisipurilor din cala navelor se va face în suspensie, astfel încât să nu se genereze cantități mari de praf la descărcare în zonele supuse activităților de lărgire a plajelor;

- In situații de vreme rea, viteza navei și capacitatea de lucru a echipamentelor de dragare vor fi reduse pentru ca consumul de combustibili sa fie menținut în limite normale, evitandu-se astfel eliberarea în atmosfera a unor noxe suplimentare. Prioritară va deveni in astfel de situații, navigarea in siguranță și evitarea oricăror acțiuni care ar putea sa crească riscul deversării unor substanțe nocive in atmosferă.

3. Măsuri de reducere a zgomotului provocat de navă și de echipamentele de dragare

Se propun măsuri pentru reducerea zgomotului și a vibrațiilor produse de nava de dragare și de instalațiile acesteia:
- întreținerea corespunzătoare a utilajelor și a echipamentelor pentru a evita zgomote puternice cauzate de utilaje defecte;

- intervenția rapidă în cazul defectării unui utilaj și repararea acestuia pentru a se elimina zgomotul suplimentar; aceste operațiuni  trebuie făcute în port și nu pe amplasament;

- evitarea supraturării motoarelor pe mare, aspect generator de zgomot suplimentar;

-folosirea unor echipamente antivibrații; motoarele utilajelor foarte zgomotoase vor fi prevăzute cu amortizoare de zgomot și vibrații. Optimizarea graficului de lucru va conduce de asemenea la o diminuare a zgomotului generat.

4. Măsuri de reducere a impactului lucrărilor asupra sedimentelordin zona perimetrului Extrasand 2

In faza de implementare a proiectului se propun câteva măsuri de diminuare/eliminare a impactului potențial generat de lucrările de extragere și relocare a depozitelor sedimentare nisipoase:

- Efectuarea lucrărilor de extragere a depozitelor nisipoase strict din perimetrul aprobat. In acest scop, pilotul navei și echipa de tehnicieni responsabilăa de procesul de aspirare a nisipurilor, va urmări în permanență pe GPS localizarea potrivită a navei în interiorul perimetrului aprobat;

- Evitarea extragerii accidentale a unor cantități de sedimente mai mari decât cele necesare pentru procesele de lărgire a plajelor, deoarece cantitățile excedentare ar trebui repompate în mare determinând creșteri puternice ale turbidității apelor în apropierea liniei țărmului, acolo unde biodiversitatea este destul de ridicată; oricum pomparea sedimentelor spre țărm va avea același efect, dar pe termen scurt și strict localizat la zonele destinate înnisipărilor;

- Alegerea cu atenție a suprafețelor din care va fi aspirat nisipul pentru a se evita prelevarea unor sedimente neconforme (prea fine sau prea grosiere, cu multe resturi de cochilii) care ar trebui repompate în mare, cu creșterea turbidității apelor și cu efecte negative pe termen scurt asupra microflorei și a macroflorei algale, dar și asupra faunei care depinde direct sau indirect de flora aalgală;


- Intreținerea corespunzatoare și verificarea periodică a utilajelor folosite, în vederea eliminării riscului de scurgeri accidentale de combustibili, uleiuri sau alți compuși toxici care ar putea polua atât apele marine cât și sedimentele marine.

5. Măsuri de reducere a impactului generat de lucrări asupra biodiversității

Pentru reducerea impactului asupra biodiversității, lucrările de prelevare a sedimentelor trebuie executate strict în zona delimitată și aprobată în acest scop, din stratul sedimentar aprobat (0-0,35 m), în mod progresiv, în funcție de necesarul de sedimente nisipoase și într-o perioadă de timp cât mai scurtă (conform planului de lucru) astfel încât impactul asupra mediului înconjurător să fie minim și implicit și impactul asupraa biodiversității să fie nesemnificativ. 
Transportul sedimentelor către zonele de înnisipare trebuie realizat strict pe rutele de navigație aprobate, cu implemetarea măsurilor de reducere a ”penei de sediment”. 

Ținând cont de specificul proiectului se propun câteva măsuri câteva masuri pentru reducerea impactului generat de lucrări asupra biodiversității:



- Limitarea lucrărilor strict la perimetrul aprobat, pentru a nu deranja semnificativ biocenozele din vecinătatea perimetrului, chiar dacă acestea nu se află în zone protejate;



- Reglarea și dimensionarea corectă a instalațiilor de aspirare a nisipurilor și a celor de transport, pentru a se evita evacuarea în mare a unor cantități excesive de apă cu sedimente fine, limitându-se astfel zona expusă creșterilor de turbiditate și prin urmare și intensitatea impactului asupra organismelor vii; 


- Reducerea la maxim a zgomotelor și a vibrațiilor produse de echipamente și motoarele navei, pentru a reduce stresul provocat viețuitoarelor care trăiesc sau tranzitează zona perimetrului Extrasand 2; 



- Controlul strict al surselor de substanțe poluante de  pe navă și reducerea la minim a riscurilor de poluare accidentală a apelor marine, determinată de eventuale scurgeri de carburanți, uleiuri, ape reziduale; astfel de scurgeri accidentale ar putea avea un impact negativ semnificativ asupra biodiversității, dar probabilitatea lor este extrem de redusă dacă se respectă regulile de navigație și prevederile Convenției MARPOL 73/78. Toate operațiunile de pe navă se vor desfășura cu respectarea strictă a normelor privind managementul deșeurilor solide și lichide, a compușilor cu potențial poluant.



 - Monitorizarea pe parcursul desfășurării lucrărilor a principalelor grupe de organisme din zonă (plancton, bentos, pești, mamifere marine și păsări) de către specialiști consacrați în cunoașterea biodiversității, astfel încât să se poată aprecia comportamentul diferitelor specii în contextul perturbărilor (creșterea nivelului de zgomot, creșterea turbidității) determinate de lucrările de relocare a sedimentelor nisipoase;



- Oprirea lucrăarilor de dragare în situația în care membrii echipajului sau experți angajați pentru monitorizarea biodiversității (pe perioada derularii lucrarilor) vor observa prezența în zonă a unor bancuri de pești protejați sau a unor mamifere de interes conservativ (specii protejate prin convențiile  Berna, Bonn, CITES, Directiva Habitate, OUG nr. 57/2007, Legea nr. 49/2011, etc), care tranzitează zona perimetrului (ex. Alosa pontica – scrumbia de Dunare, Alosa caspia – rizeafca, Delphinus delphis  – delfinul comun, Tursiops truncatus – afalinul, Phocaena phocaena – marsuinul, etc), pâna la îndepărtarea acestora din zona de împrumut sedimente. 



- Prelevarea lunară a unor probe de apă și sediment din zona perimetrului de interes în vederea monitorizării parametrilor fizico-chimici ai apei marine și a sedimentelor din zona lucrărilor și compararea rezultatelor cu analize efectuate în zone învecinate neafectate de lucrări (zonele martor). 



- Alegerea rutelor de deplasare a navei de dragare către port sau dinspre port către perimetru, la distanțe cât mai mari de ariile protejate de interes comunitar, astfel încât ”pana de sediment” să nu afecteze semnificativ habitatele de interes conservativ și biodiversitatea specifică din cadrul acestor zone protejate; în paralel se vor lua toate măsurile tehnice posibile pentru a se limita/elimina ”pana de sediment”;



- Monitorizarea parametrilor fizico-chimici ai aerului din zona perimetrelor pentru a observa eventuale creșteri ale noxelor peste limitelșe admise. Este important ca rezultatele analizelor de apă, aer și sediment să fie corelate cu eventualele modificări de comportament ale speciilor (mai ales de pești, mamifere și păsări) care tranzitează sau trăiesc în zona perimetrului;



Cea mai mare amenințare la adresa biodiversității locale consă în creșterea cantităților de suspensii fine din apa mării (a turbidității), ceea ce determină scăderea gradului de transparență a apelor marine și influențează negativ activitatea organismelor fotoautotrofe (alge, plante vasculare), de care depind organismele heterotrofe (zooplancton, zoobentos, necton). Se recomandă închiderea instalației de  prea-plin a navei la părăsirea perimetrului de lucru, dotarea acesteia cu o valvă ecologică și închiderea etanșă a calei (a buncărului) de depozitare a sedimentului nisipos, deoarece astfel poate fi evitată/redusă scurgerea de sediment fin în apa mării, responsabilă de apariția ”penei de sediment”). Se reduce astfel mult impactul negativ al scăderii transparenței apelor marine asupra biodiversității locale. Acest lucru este valabil și pe traseul navei către zonele costiere unde sedimentele nisipoase vor fi descărcate/evacuate.  

IV. CONDIŢII CARE TREBUIE RESPECTATE 
    1. În timpul realizării proiectului: 

· investitia se va realiza cu respectarea documentatiei tehnice depuse precum  si a normativelor si prescriptiilor tehnice specifice realizarii proiectului, a legislatiei de mediu in vigoare ;  

· respectarea conditiilor din avizele emise  de ANRM, ANAR, ANR;

· respectarea OUG 202/2002 privind Gospodarirea Integrata a Zonei Costiere, cu modificarile si completarile ulterioare; 

· respectarea OUG 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

· nisipul relocat va fi utilizat doar in scopul lucrarilor de innisipare  a plajelor in cadrul proiectului „Reducerea eroziunii costiere faza II (2014-2020)” ;  nisipul extras in cadrul prezentului proiect fiind folosit exclusiv pentru aceste lucrari; 

· lucrarile se vor realiza etapizat, in asa fel incat sa nu se realizeze lucrari in perioada sezonului estival;

· in timpul executarii lucrarilor este interzisa orice evacuare de ape uzate neepurate in apa marii, precum si orice deversare de deseuri sau alte substante periculoase pe plaja sau in apa, care ar putea afecta calitatea apei Marii Negre;

· dotarea utilajelor plutitoare cu baraje plutitoare de retinere a unor scapari accidentale de produse petroliere, precum si cu material absorbant, in timpul lucrarilor executate pe apa ;

· se vor lua masuri pentru prevenirea poluarii accidentale a factorilor de mediu pe toata durata executiei lucrarilor;

· titularul va avea obligatia ca la inceperea executiei lucrarilor sa notifice  autoritatile de mediu; 

· beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse;

· conform Legii 17/1990 privind regimul juridic al apelor maritime interioare, al mării teritoriale, al zonei contigue şi al zonei economice exclusive ale României, republicata, cu modificari si completari, este interzisă, poluarea de orice natură a apelor maritime interioare, a mării teritoriale şi a zonei economice exclusive, precum şi a atmosferei de deasupra acestora, prin orice mod sau mijloace, cum ar fi: deversarea, aruncarea, scufundarea sau degajarea de pe nave ori alte instalaţii plutitoare, submersibile sau fixe, de pe aparate de zbor, precum şi de către surse aflate pe ţărm a unor substanţe sau deşeuri nedegradabile, toxice, radioactive, hidrocarburi, precum şi a altor substanţe nocive, dăunătoare sau periculoase pentru sănătatea oamenilor ori pentru flora şi fauna mării, sau a altor reziduuri ori materiale care pot să producă pagube ţărmului românesc ori să creeze obstacole în calea utilizării legitime a mării;

· se vor utiliza instalaţii şi echipamente adaptate la lucrarile necesar a fi realizate astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;

· toate categoriile de deşeuri rezultate din activitate se vor colecta selectiv şi depozita temporar pe nava,  în condiţii de siguranţă şi în conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare si prevederilor MARPOL 73/78, urmând a fi valorificate/eliminate de catre firme specializate, autorizate , in incinta portului Constanta;

· este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună protejate la nivel naţional şi/sau internaţional, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic şi care ar putea ajunge accidental în zona perimetrului de lucru.

· monitorizarea datelor meteorologice si a factorilor care pot influenta activitatea de dragare si prin corelarea activitatii cu conditiile de mediu sa se aleaga momentele favorabile activitatii si impiedicarea aparitiei unor poluari suplimentare;

· se va realiza  monitorizarea turbiditatii pe perioada de dragare, fiind necesara o evaluare a turbiditatii obisnuite din zona perimetrelor de exploatare, inainte de inceperea efectiva a operatiunilor de aspiratie; aceasta monitorizare va fi prezentata autoritatii de mediu la momentul efectuarii.
V. INFORMAȚII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE CONSULTARE A AUTORITĂȚILOR CU RESPONSABILITĂȚI ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI (PARTICIPANTE ÎN COMISIILE DE ANALIZA TEHNICĂ) 
Autoritățile cu responsabilități în domeniul protecției mediului au fost consultate si si-au exprimat punctul de vedere in cadrul sedintelor Comisiei de Analiza Tehnica (CAT) din data de : 22.06.2022 - etapa de incadrare,  22.11.2023 - etapa de analiza a calitatii raportului la studiu de impact si decizia finala de emitere a acordului de mediu. 

VI. INFORMAŢII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE PARTICIPARE A PUBLICULUI ÎN PROCEDURA DERULATĂ:
- Publicul a fost informat in toate etapele procedurii derulate prin anunturi pe site APM si in cotidiane locale,  depunerea solicitării acordului de mediu(4477 din 01.04.2022),  etapa de incadrare (376/08.09.2022), depunerea Raportului privind impactul asupra mediului (7042RP din 29.08.2023) si organizarea dezbaterii publice ( 16.11.2023), anunţ public privind emiterea acordului de mediu – ...( ziarul,……….;
-Raportul la studiul de impact asupra mediului a fost elaborat de: P.F.A. Făgăraș Marius Mirodon , elaborator inregistrat la ASOCIATIA ROMANA DE MEDIU ( Certificat de Atestare Seria RGX nr. 102/21.12.2021) si postat pe site-ul A.P.M. Constanta spre consultare; 
-Publicul interesat si-a putut exprima opiniile in cadrul sedintei de dezbatere publica din data de 16.11.2023; pe toata perioada derularii procedurii nu s-au primit propuneri/observaţii justificate din partea publicului referitoare la proiect. 

VII. CONCLUZIILE CONSULTĂRILOR TRANSFRONTALIERE 
Nu se aplica.
VIII. PLANUL DE MONITORIZARE A MEDIULUI, CU INDICAREA COMPONENTELOR DE MEDIU CARE URMEAZĂ A FI MONITORIZATE, A PERIODICITĂȚII, A PARAMETRILOR ȘI A AMPLASAMENTULUI ALES PENTRU MONITORIZAREA FIECĂRUI FACTOR: 
1. In timpul executiei lucrarilor :

· pe perioada desfasurarii activitatii de relocare se va monitoriza calitatea apei, calitatea sedimentelor din zona de imprumut, biodiversitatea, astfel:

- pt. Apa: in perioada de desfasurare a lucrarilor se vor monitoriza lunar caracteristicile chimice ale apei (metale grele, hidrocarburi, substante chimice periculoase), gradul de turbiditate din zona dragarii; monitorizarea se va prezenta lunar la autoritatea de mediu;

-pt. Sedimente: in perioada de desfasurare a lucrarilor - se va monitoriza lunar continutul de metale grele (Cu, Zn, Pb, Co, Ni, Mn, Cr, Cd-forme solubile), continutul total de hidrocarburi din petrol (THP), continutul de hidrocarburi policiclice aromatice (PAH); monitorizarea se va prezenta lunar autoritatii de mediu;

-pt. Biodiversitate: pe toata durata operatiunilor de imprumut de sedimente, echipele de lucru vor fi insotite de unul sau mai multi specialisti in biodiversitate, pentru ca in cazul identificarii vreunor probleme legate de prezenta vreunor organisme valoroase din punct de vedere conservativ sa se poata lua masuri corespunzatoare in vederea reducerii impactului. In cazul in care se constata prezenta organismelor edificatoare de habitate de interes comunitar, se vor sista operatiunile de imprumut de sediment si se vor face investigatii amanuntite. La acestea, vor participa in primul rand experti biologi sau ecologi, dar si personal tehnic auxiliar (scafandrii, tehnicieni), care vor ajuta la prelevarea de probe biologice. Concluziile expertilor se vor concretiza intr-un raport stiintific si in functie de acestea se va decide ulterior continuarea activitatii sau identificarea si alegerea unor alte perimetre pentru imprumutul de sediment; monitorizarea se va concretiza prin elaborarea de Rapoarte lunare  care se vor inainta autoritatii de mediu, pe toata perioada lucrarilor; monitorizarea se va realiza de către persoane specializate, atestate / certificate conform prevederilor legale.
· se vor folosi utilaje şi mijloace de transport silenţioase, pentru a diminua zgomotul datorat activităţii de relocare care poate alunga speciile de animale şi păsări, precum şi echiparea cu sisteme performante de minimizare şi reţinere a poluanţilor în atmosferă;

· instruirea personalului în vederea prevenirii riscurilor tehnologice a evacuărilor accidentale de poluanţi în mediu, a evitării producerii de zgomote peste limitele admise şi a depozitării necontrolate de deşeuri de orice fel;

· beneficiarul si proiectantul vor urmari indeaproape executarea lucrarilor prevazute in documentatia tehnica, beneficiarului revenindu-i obligatia sa anunte orice modificare fata de prevederile actului de reglementare ;

· in perioada de executie a lucrarilor se vor lua toate masurile care se impun pentru evitarea poluarii, pentru protectia factorilor de mediu si se va respecta intocmai tehnologia de executie prezentata in documentatie, luandu-se masuri de prevenire si combatere a poluarilor accidentale, in special cu produse petroliere, ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice ;

· in cazul producerii unei poluari accidentale, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei revine beneficiarului si respectiv executantului lucrarilor ;

· se vor respecta prevederile SR 10009/2017;  

· monitorizarea cantitativa si calitativa a urmatorilor parametrii :

· ape uzate : raport trimestrial  privind modul de gestionare a apelor de santina;

· zgomot : masuratori trimestriale in zona de lucru, in timpul desfasurarii lucrarilor de dragare;

· la finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generte in perioada realizarii proiectului,  conform OUG 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificari si completari .
Monitorizarea in timpul relocarii perimetrelor de nisip trebuie sa se realizeze in perioadele mentionate, pe tot parcursul perioadei de relocare.
Rapoartele trimestriale ce vor cuprinde rezultatele monitorizarii parametrilor prezentati anterior vor fi inaintate catre APM Constanta.

Dupa finalizarea activitatii de dragare se recomanda monitorizarea perimetrelor de imprumut pe o perioada de minim 2 ani de la finalizarea lucrarilor de dragare, in vederea observarii gradului de refacere a substratului si a biocenozelor afectate de lucrari. In functie de rezultatul monitorizarii APM Constanta poate decide prelungirea acestei perioade. Monitorizarea se va realiza de către persoane specializate, atestate / certificate conform prevederilor legale, cu experienta in domeniu.

Monitorizarea se va concretiza prin elaborarea de Rapoarte anuale care se vor inainta autoritatii de mediu in primul trimestru al anului urmator monitorizarii.

Documentaţia care a stat la baza emiterii acordului de mediu a conţinut: 

Solicitare privind obtinerea acordului de mediu, Memoriu de prezentare, Anunţ public privind depunerea solicitării acordului de mediu,   Anunţ public privind decizia etapei de incadrare, Decizia etapei de incadrare, Indrumar emis de A.P.M. Constanta transmis titularului privind problemele de mediu care trebuie analizate in raportul privind impactul asupra mediului, Raport la studiul de impact asupra mediului,  Anunţ public pentru depunerea Raportului privind impactul asupra mediului si organizarea dezbaterii publice, Decizia finala  pentru emiterea acordului de mediu, Anunţ public privind emiterea acordului de mediu,  Planuri de amplasament si plan de incadrare in zona, Dovada achitarii tarife si taxa: OP– 100 lei/ 400 lei/1000/lei/2000 lei. 

Avize, acte emise de alte autorităţi:  

· Aviz de gospodărire a apelor nr. 45/13.05.2022, emis de Administrația Bazinală de apă Dobrogea-Litoral  privind: Obținerea permisului de exploatare pentru ”Exploatare pentru nisip din perimetrul EXTRASAND 2, platoul continental Marea Neagră”, cod cadastral XV-1000.00.00.00.0 (Marea Neagră). Beneficiarul avizului este SC Lukarom Mineral Consult SRL. Avizul de gospodărire a apelor este valabil pentru obținerea Permisului de exploatare emis de A.N.R.M. Între SC Extrasand PCMN SRL și SC Lukarom Mineral Consult SRL există un acord (comunicarea nr. 01/07.04.2022) privind desfășurarea activităților de prelevare și relocare de nisip din perimetrul Extrasand 2 situat pe platoul continental al Mării Negre. 

· adresa nr. 605/12.04.2022 prin care  Direcția Județeană pentru Cultură Constanța  își exprimă acordul pentru desfășurarea activităților de exploatare a nisipului in perimetrul care se află în afara unor zone cu monumente istorice și situri arheologice submarine. 
Conform Ordinului Ministrului Culturii și Identității Naționale nr. 2203/02.04.2019, publicat în Monitorul Oficial, partea I, nr. 397/21.05.2019, perimetrul Boskalis 2, care include perimetrul Extrasand 1, a fost declasat parțial din Lista monumentelor istorice (Situl arheologic subacvatic, cod LMI CT-I-s-A-02561).

La finalizarea lucrarilor de dragare titularul este obligat: 

Sa notifice APM Constanta in vederea verificarii respectarii tuturor conditiilor impuse prin acordul de mediu, conform conform prevederilor Anexei V - Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private, art. 43, alin.(3) si (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii acordului, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea și anularea acestuia, după caz. 

Prezentul acord poate fi contestat in conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

Celzin LATIF                                                                     Lavinia  Monica  ZECA                                       

                                                                                                           Intocmit,
                                                                                                Consilier Otilia Liana ISPAS
Nota: redactat in 3 (trei) exemplare.
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