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Ministerul Mediului Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.  din 17.12.2021    - proiect
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  TOMIS ESTATE SRL PRIN STANCIU CRISTIAN, cu sediul în mun. Constanta, aleea Lirei nr. 7, bl. FC17, sc. A, et. 2 , jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1501RP din 15.09.2021, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 08.12.2021 că proiectul:                                      “ CONSTRUIRE ANSAMBLU LOCUINTE DE VACANTA (S+P+9E+10R), CONSTRUCTII PENTRU ALIMENTATIE PUBLICA SI COMERT (P+1E), ZONE DE RECREERE SI PISCINE EXTERIOARE SI LOC DE JOACA PENTRU COPII, REALIZARE CIRCULATII AUTO SI PARCAJE, IMPREJMUIRE TEREN, RETELE EDILITARE SI BRANSAMENTE LA UTILITATI,ORGANIZARE DE SANTIER „ , propus a fi amplasat in comuna 23 August, sat 23 August, str. Rasaritul Soarelui nr. 2-4, jud. Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 10, litera b);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
În prima fază, pe un teren în suprafaţă de 49200 mp, se va dezvolta un ansamblu ce va fi compus din doua zone, una cu destinatie de locuinte de vacanta, alcatuita din 8 imobile, cu regimul de inaltime de S+P+9E+10ER si o zona pentru recreere cu spatii pentru alimentatie publica si comert, cu regim de inaltime P+1, piscina exterioara si loc de joaca pentru copii.

Ansamblul va fi compus din doua zone, cea cu destinatie de locuinte de vacanta, alcatuita din 8 imobile, cu regimul de inaltime de S+P+9E+10ER si o zona pentru recreere cu spatii pentru alimentatie publica si comert, cu regim de inaltime P+1, piscina exterioara si loc de joaca pentru copii . 

Se va realiza o parcare exterioara care va deservi imobilele si zona de recreere din faza 1, pe doua parcele adiacente tenului: parcela 324/1/1 cu suprafata de 7000 mp si parcela V 324/2 cu suprafata de 21000 mp.

Organizarea de santier pentru faza 1 se va realiza pe terenul construit si pe terenurile adiacente, parcela 324/1/1 cu suprafata de 7000 mp si parcela A322/1 cu suprafata de 17300 mp, astfel incat la realizarea fazei 2 sa se reloce doar partial. Aprope de finalizarea executiei parcla 324/1/1 se va elibera pentru a putea fi realizata parcarea exterioara.

Zona locuinte de vacanta:
Imobilele pentru locuinte de vacanta vor fi dispuse pe cele doua laturi ale terenului iar intre acestea va fi amenajat un spatiu de relaxare cu piscina. Orientarea imobilelor se va realiza astfel incat zona centrala de piscina sa fie insorita pe o durata cat mai mare a zilei, inclusiv dupa amiaza.  La nivelul parterului vor fi amenajate spatii comereciale si de alimentatie publica. 

Aceasta zona va cuprinde:

· 1250 apartamente (in functie de marimea celor 2 restaurante, s-ar putea renunta la 2-4 apartamente pentru fiecare restaurant)

· Lobby pe doua niveluri

· 1-2 spatii comerciale langa fiecare lobby (spatiu coworking, spalatorie, magazin alimentar, farmacie)

· 2 Restaurante a la carte

· 2 Cafenele

· 2 baruri la piscina

· Piscina: 885 mp

Bilant suprafete:

· Suprafata teren: 49200.00 mp

· Suprafata construita la sol: 10228.00 mp
· Suprafata desfasurata supraterana totala: 90106.00 mp
· Suprafata piscina locuinte de vacanta: 885.00 mp
· Suprafata piscina zona recreere: 1410.00 mp
· Suprafata circulatii pietonale: 3963.10 mp
· Suprafata carosabil: 6845.70 mp
Suprafata spatii verzi: 14772.00 mp

· Suprafata totala recreere si spatii verzi: 24951.90 mp
Zona alimentatie publica si comert:

Zona de recreere cu spatii pentru alimentatie publica, spatii comerciale si piscina exterioara, va fi pozitionata pe teren in partea de est, in spre mare, pentru a fi usor accesibila atat din zona de locuinte cat si de la plaja. Pe teren  vor fi prevazute locuri de parcare, vor fi amenajate zone verzi, alei pietonale si circulatii auto. 

Aceasta zona va cuprinde:

· 14 unitati alimentatie publica

· 8 unitati spatii comerciale

· 3 unitati functiuni piscina (dusuri si grupuri sanitare)

· 2 unitati administrative

Indicatori urbanistici:

· POT: 21%

· CUT: 1,9

· H max in plan vertical: +33 m

· Regim de inaltime: S+P+9E+10R

Canalizarea apelor uzate menajere se va realiza prin racordarea la reteaua publica de canalizare, prin racordare gravitationala sau pompata, dupa caz, in functie de Avizul tehnic de racordare.

Alimentarea cu apa 

Se va realiza de la reteaua existenta in zona obiectivului prin bransamente contorizate.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cumularea cu celelalte investitii aflate la stadiul de proiect/plan , precum si ce cele existente in  zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG 92/2021; 
    e) poluarea și alte efecte nocive: se vor analiza in studiul de impact.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se vor analiza in studiul de impact.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se vor analiza in studiul de impact.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curti constructii, cu destinatia locuinte colective sezoniere sau permanente.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  posibil semnificativ.

    b) natura impactului: posibil semnificativ
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este semnificativ.   

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va analiza in studiul de impact.
    Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                       Lavinia  Monica  ZECA                                       
Nota: redactat in 2 exemplare.
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