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PENTRU EVALUAREA PERFORMANŢELOR PROFESIONALE INDIVIDUALE 

OBIECTIVE GENERALE

1. Asigurarea managementului corespunzător al agenţiei

Managementul APM Sf Gheorghe, în perioada 17.10.2005 şi până în prezent a fost asigurat de Diplomat Ecolog- Albert Zoltán Hobincu, în calitate de Director Executiv al acestei instituţii. Încă de la preluarea funcţiei, ocupată prin concurs la ANFP Bucureşti, s-a urmărit respectarea strictă a legii, starea mijloacelor fixe dintre care primordial  starea clădirii, asigurarea unui climat de muncă plăcut prin crearea de condiţii bune de lucru atât în birouri cât şi în laboratoare, crearea de relaţii de colaborare foarte bune cu funcţionarii publici aflaţi în subordine şi în aceeaşi măsură s-a urmărit îmbunătăţirea performanţelor angajaţilor prin asigurarea participării acestora la cursuri de instruire, specializări, simpozioane şi conferinţe.
Principalele realizări în perioada supusă evaluării sunt :

· Obţinerea fondurilor necesare pentru efectuarea de lucrări de remediere la clădirea APM Covasna şi demararea licitaţiei publice pentru execuţia lucrărilor.
· Verificarea agenţilor economici din judeţ supuşi lichidării judiciare, schimbării titularului, care au stabilite obligaţii de mediu în avizele de mediu pentru a se asigura preluarea acestor obligaţii de către noul titular şi îndeplinirea lor.
· Verificarea cu regularitate a agenţilor economici înregistraţi la Registrul Comerţului Covasna şi înaintarea de adrese către aceştia pentru impunerea reglementării pe linie de protecţie a mediului.
· Formulare de propuneri de modificare sau completare a legislaţiei de mediu

· APM Covasna a preluat conform legislatiei de mediu în vigoare, custodia a 2 arii protejate: Rezervaţia Mestecănişul Reci şi Rezervaţia Dealul Ciocas-Dealul Vitelul. De asemenea s-a depus documentaţia necesară pentru introducerea Turbăriei Ruginosu Zagon în reţeaua naţională de arii protejate, fapt concretizat prin aprobarea HG 1145/2007.
· S-a impus verificarea amănunţită din punct de vedere al conservării naturii şi biodiversităţii a tuturor parchetelor de exploatare pentru care s-a solicitat autorizaţie de exploatare.
· S-au efectuat observaţii directe pentru evaluarea efectivelor de urs, lup şi râs din judeţ 
· S-a pus accent deosebit pe controalele de evaluare a conformării ceea ce a dus la ridicarea standardelor de mediu ale obiectivelor aurorizate.
· S-a îmbunătăţit foarte mult activitatea de conştientizare a publicului, relizându-se informări publice cu şi pentru reprezentanţii instituţiilor, ai agenţilor economici, primăriilor, ONG-uri din judeţul Covasna dar şi la nivel regional şi naţional prin organizarea de seminarii cu sprijinul biroului TAIEX, Brussels. 
· Specializarea personalului prin asigurarea participării la Cursuri ECDL, Cursuri de limbă engleză, conferinţe şi simpozioane

· Revizuirea Planului local de Acţiune pentru Mediu

· Aplicarea în continuare a prevederilor Legii 16 / 1996- Legea arhivelor 

· Pentru al doilea an consecutiv, APM Sf. Gheorghe şi Camera de Comerţ şi Industrie Covasna  au premiat  firmele cu cele mai bune rezultate în protecţia mediului – TOPUL firmelor Covasna - Secţiunea mediu
· Multiple apariţii în presa şi mass media locală 

1.1 Actiuni deosebite  din  initiativa APM Covasna 

        -Realizarea unui program de constientizare in domeniul colectarii selective a deseurilor menajere (in limba romana si maghiara) – transmis  tuturor Primariilor  din judet, Inspectoratului Scolar Judetean  si Televiziunii M- 3 Sfantu Gheorghe , unde a rulat timp de 3 luni (ianuarie-martie 2007).

       -Un nou ciclu de instruire a Responsabililor de mediu din Primarii – responasabili certificati de APM in anul 2006- Aprilie 2007;

       -Realizarea unei monografii a deseurilor lemnoase  -prin verificarea tuturor instalatiilor de debitat lemn din jud. Covasna – cu accent deosebit valorificarea integrala a rumegusului de lemn;

       -Realizarea – dupa verificare in teren- a unei Monografii comparative a deseurilor menajere in jud. Covasna   2007/2006.
       -Dezvoltarea legaturilor cu autoritati similare din alte tari (Ungaria-Inspectoratul Regional pentru Protecţia Mediului din Szekesfehervar)
Alte realizări personale:
- Doctorand în cadrul Universităţii Transilvania Braşov, domeniul „Tratarea levigatului din rampele de deşeuri menajere şi industriale”;
- Absolvirea Cursului Postuniversitar „ Poluarea, protecţia şi managementul mediului” Universităţii Transilvania Braşov;
-Cursant Master Managementul Resurselor Minerale, Universitatea Ecologica Bucuresti
-Participarea la Programul Internaţional de Training „Controlul Poluării Industriale pentru ţările din centrul şi Estul Europei”, organizat în Japonia şi finanţat de JICA. La final am obtinut 5 diplome de absolvire. 
- Participarea la partea a doua a Programului International de Training organizat de SWECO International Suedia şi finaţat de SIDA, Suedia, în Bulgaria, Sofia. Tema: Managementul Deşeurilor Solide în Sud-Estul Europei, absolvit cu diploma;
- Diplomă absolvire cursuri de limbă engleză

Alte cursuri urmate:

· Perfecţionare în comunicare organizat de Intelligent Media Solutions
· Abilităţi Manageriale şi Leadership în Administraţia Publică organizat de Transparency International Romania
· Programe de finantare europene şi EU lobbying, Paris, Franţa 

2. Dificultăţi întâmpinate în perioada supusă evaluării

· anumite probleme de personal legate de capacitatea de adaptare a unora la noile exigenţe impuse 

· migrarea de personal către posturi mai bine plătite din alte instituţii şi dificultăţi în ocuparea posturilor vacante datorită salariilor neatractive si a conditiilor de vechime.
· echipament de lucru insuficient
· mijloace de transport ajunse la grad avansat de uzură 

· aparatură de laborator insuficientă
· implicarea insuficientă a organelor administraţiei publice locale în activităţile de protecţie a mediului la nivel de judeţ
Managementul Agenţiei a fost structurat după cum urmează:

· Compartimente  funcţionale 

· Politici de personal

· Politici administrative

· Colaborări cu alte instituţii

a) Compartimente Funcţionale.

Serviciu Autorizare şi Controlul Conformării

În perioada evaluată Serviciul Autorizari si Controlul Conformarii a emis următoarele acte:

- 486 de avizări pe procedura simplificata (vize A si B),
- 11 acorduri de mediu,
- 427 autorizatii de mediu,
- 296 vize anuale,
-16 prelungiri de autorizatii,
- 34 revizuiri de autorizaţii, 
- 8 transferuri de autorizaţii, 
- 80 decizii favorabile pentru planuri si programe, 
- 10 avize de mediu pentru stabilirea obligaţiilor de mediu.
În total s-au emis: 1368 acte de reglementare.

Faţă de acestea s-au mai întocmit: 10 procese verbale de constatare Sapard şi 60 adeverinţe si/sau răspunsuri la diverse solicitări.
Conform acestor date se constată o creştere a numărului de acte de reglementare faţă de anul trecut.
Din data de 13.09.2007 a intrat in vigoare Ordinul nr. 1108/2007 privind aprobarea Nomenclatorului lucrarilor si serviciilor care se presteaza de catre autoritatile publice pentru protectia mediului in regim de tarifare si cuantumul tarifelor aferente acestora, astfel se poate constata o crestere accentuata a incasarilor din tarife.
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Activitatea Serviciului ACC s-a desfasurat in conformitate cu prevederile legale, si cu o eficienta cat se poate de buna. In acest sens s-au organizat dezbateri publice pentru planurile si proiectele care ar putea avea impact semnificativ asupra mediului, unde publicul interesat a avut posibilitatea sa facă observatii la planurile/proiectele respective. 
Datorită unui management performant aplicat pot fi semnalate următoare particularitati pozitive ale activitatii colectivului serviciului ACC:

· S-a organizat un compartiment separat si s-a instruit o persoana pentru preluare documentatii si tarifare

· In anul 2006 s-a inceput reamenajarea arhivei, activitate care continua si in prezent
· Prin redistribuirea echipamentelor informatice au fost asigurate prioritar condiţii optime pentru desfasurarea activitatii personalului

· In anul 2007 din cadrul ACC 5 persoane au participat si au absolvit cursurile ECDL 

· 1 persoana s-a inscris la cursurile de master

· 5 persoane au participat si au absolvit cursuri de limba engleza la nivel mediu/mediu avansat

· 1 persoana a participat la Workshop –ul International „EIA/SEA in SE Europei”, organizat in Croatia.

· Întreg colectivul a contribuit la redactarea unor observaţii privind noi acte legislative care sunt in procedura de adoptare

· S-au facut comunicate de presa prin care publicul a fost instiintat de noutatile aferente reglementarilor (schimbare tarife, prevederi legale noi)
· Incepand din anul 2007 s-a tinut evidenta actelor de reglementare emise, baze de date si in format electronic si s-a finalizat baza de date in format electronic pentru anul 2006.
· In mod profesional au fost acordate consultaţii tehnice persoanelor interesate, elevi, studenti despre legislaţia aplicata precum si despre directivele UE preluate in legislaţia romaneasca
· Au fost iniţiate proceduri de avizare a lichidatorilor cărora pe baza unor bilanţuri de mediu li s-au stabilit obligaţii de mediu înainte de înstrăinarea activelor

· S-a participat la evaluarea firmelor pentru Topul firmelor „Capitol mediu” impreuna cu Camera de Comert Covasna
· S-a colaborat in condiţii bune cu Garda de Mediu şi SGA Covasna desfasurandu-se activitati si consultări permanente cu specialiştii acestora
· Am diseminat informatiile referitoare la prevederile protocolului Sapard

· In total au avut loc 13 dezbateri publice pe linie de autorizare respectiv acord de mediu

· S-au iniţiat colaborări cu SGA Buzău pentru clarificarea unor avizări in zone izolate care sunt in administraţia bazinului hidrografic Buzău –Ialomiţa

· Serviciul a fost reprezentat si s-a implicat activ in organizarea simpozioanelor privind problemele de protectia mediului, prilej cu care a fost diseminata legislatia orizontala.
· S-a dezvoltat legatura cu Inspectoratul Regional pentru Protecţia Mediului din Szekesfehervar - Ungaria, din cadrul serviciului participand 2 consilieri la schimbul de experienta efectuat in Ungaria.
· S-a initiat de catre Consiliul Judetean Covasna derularea procedurii de obtinere aviz de mediu (PUZ) si acord de mediu a Centrului Integrat de Management al Deseurilor, jud. Covasna. Procedura se desfasoara sub coordonarea ARPM Sibiu, cu delegarea anumitor etape catre APM Covasna.
· In prezent se deruleaza 2 proceduri de acord de mediu pentru obiective care intra sub incidenţa IPPC in colaborare cu ARPM, care ne-a delegat parcurgerea anumitor etape

· Personalul Serviciului ACC a participat la instruirile făcute de ANPM, ARPM asigurind continuitate pe diferite domenii

· In continuare s-a imbunatatit continutul si nivelul actelor de reglementare

· Toate raportările si planul de masuri asumat a fost realizat in întregime la termenele scadente

· Serviciul ACC a participat la redactarea Anuarului 2006, întocmit de APM Covasna

· Prin diferite sondaje efectuate credibilitatea APM a crescut si aceasta datorita muncii prestate cu un înalt profesionalism de către consilierii ACC si a managementului performant al institutiei.
· Colaborare este buna cu consilierii din cadrul celorlalte compartimente 
· Actele de reglementare întocmite de Serviciul ACC sunt supervizate de juristul APM 
Aspectele enumerate mai sus sunt reprezentative pentru activitatea serviciului ACC insa pot fi enumerate si câteva deficiente astfel:

· Volumul mare de solicitări de autorizare a dus in câteva cazuri la depasirea termenelor de soluţionare aceasta fiind motivată de uzura autoturismelor care au fost indisponibile in anumite perioade. De asemenea, in perioada iernii am întimpinat dificultati de accesibilitate în zone mai izolate.
· Legislaţie multiplă şi necorelată 
· Sisteme de calcul depasite fizic, lipsa din dotare a unui copiator la nivel de serviciu la nivelul instituţiei existând un singur copiator

· Spatiile din birouri sunt reduse fata de personalul existent. Menţionăm că o parte din spatiile APM sunt cedate Garzii de Mediu.
· Lipsa din dotare a unui sistem de calcul portabil pentru prezentări sau informări ce la desfasuram pe teren la dezbateri publice.
· Neplata orelor suplimentare efectuate neexistand prevederi bugetare la acest capitol

· Lipsa legitimaţiilor de control a conformităţii 
· Lipsa participării in CAT a tuturor reprezentanţilor instituţiilor publice invitate
Serviciu de Monitoring Sinteză şi Coordonare

Serviciul Monitoring, Sinteză şi Coordonare are în coordonarea sa următoarele compartimente:

a. Compartimentul Baze de Date, Sinteză şi Rapoarte 

b. Compartimentul Laborator

c. Compartimentul Relaţii Publice şi Comunicare
Principalele activităţi ale compartimentului în anul 2007:

a) implementarea legislaţiei specifice din domeniul specific;

b) elaborarea rapoartelor de sinteză, la nivel judeţean, privind starea mediului;

c) monitorizarea stadiului îndeplinirii angajamentelor în domeniul calităţii aerului, 

d) elaborarea planului de dezvoltare instituţională a agenţiei, cu obiective pe termen scurt şi mediu, privind resursele financiare şi umane şi modificările structurale necesare pentru realizarea atribuţiilor sale;

e) transmiterea datelor şi rapoartelor solicitate de către agenţia regională de mediu coordonatoare sau de către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului;

f) coordonarea, colectarea şi analiza datelor din teritoriu, de la nivel judeţean
g) participarea la completarea/actualizarea chestionarelor privind stadiul implementării directivelor, deciziilor şi reglementărilor din acquis-ul comunitar, la nivel judeţean;

h) coordonarea activităţii de evaluare a efectelor instrumentelor politicii de mediu asupra activităţii agenţilor economici din judeţ;

i) organizarea şi operarea monitorizării integrate a factorilor de mediu din judeţ, din punct de vedere al calităţii aerului şi precipitaţiilor, calităţii solului (sub aspectul poluării chimice), nivelului de zgomot, deşeurilor, radioactivităţii în aer şi sol si vegetaţie, evacuărilor în ape subterane şi de suprafaţă;

j) prelevare probe din mediu şi verificare date analitice;

k) în cazul urgenţelor de mediu, alertarea imediată a autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, A.N.P.M. şi toate autorităţile locale însărcinate cu gestionarea situaţiei respective şi participarea la acţiunile de refacere a  mediului

Serviciul Implementare Politici de Mediu a cuprins activităţi legate de Protecţia Naturii, Gestiunea Deşeurilor şi Substanţelor Chimice Periculoase şi de Planuri-Proiecte Programe de mediu.
· Compartimentul Protecţia Naturii

Preocupările noastre se axează pe păstrarea biodiversităţii şi a menţinerii echilibrului natural prin abordarea ştiinţifică a relaţiei viaţă-mediu. Astfel, în anul 2007, s-a impus verificarea amănunţită din punct de vedere al conservării naturii şi biodiversităţii a tuturor parchetelor de exploatare pentru care s-a solicitat autorizaţie de mediu, aceasta efectuându-se de compartimentul protecţia naturii.

S-au monitorizat in permanenţă toate zonele propuse pentru situri Natura 2000, precum si ariile protejate din judeţ. S-au luat în custodie de către APM Covasna 2 arii protejate. S-a îmbunătăţit foarte mult activitatea de conştientizare a publicului. Astfel s-au realizat informări publice cu reprezentanţii instituţiilor publice şi ONG-urilor din judeţul Covasna; informări/întâlniri cu primarii din localităţile judeţului Covasna, informări publice privind siturile Natura 2000 din judeţul Covasna. Pentru buna lor desfăşurare s-au realizat materiale informative (pliante, afişe) şi s-au transmis comunicate de presa. 

· Compartimentul Gestiunea Deşeurilor şi Substanţelor Chimice Periculoase

Implementarea Strategiei Naţionale, a Planului Naţional, Regional şi Judeţean de Gestionare a Deşeurilor este responsabilitatea Autorităţilor Publice Locale şi a Agenţiilor Pentru Protecţia Mediului la nivel central, regional şi local. În anul 2007 specialiştii din APM Covasna au participat la întâlniri de lucru şi cursuri de pregătire cu privire la „Metodologia de elaborare monitorizare şi revizuire a Planurilor Regionale de Gestionare a Deşeurilor” şi au contribuit în mod eficient la elaborarea Ghidului metodologic de realizarea PRGD/PJGD. S-a demarat activitatea de elaborare a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în colaborare cu Consiliul Judeţean Covasna. Aceste planuri stau la baza accesării fondurilor UE, astfel se afla în derulare proiectul de asistenţă tehnică ISPA pentru realizarea unui “Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţele Harghita-Covasna”, proiect care are în momentul de faţă un Master Plan aprobat, Studiul de fezabilitate se află în faza finală de elaborare, iar Consiliul Judeţean a demarat procedura de obţinere a acordului de mediu pentru acest proiect. S-a obţinut avizul de mediu pentru PUZ al amplasamentului depozitului ecologic din cadrul proiectului. Specialiştii din APM au participat împreună cu beneficiarul proiectului şi cu  reprezentanţii firmei de consultanţă, la stabilirea amplasamentelor pentru staţiile de transfer şi la alegerea alternativelor tehnice specifice zonei. Se află de asemenea în derulare încă două proiecte de colectare separată a deşeurilor din programul Phare CES 2003, în oraşele Covasna şi Întorsura Buzăului

S-a îmbunătăţit activitatea Compartimentului prin organizarea acţiunilor de conştientizare a publicului în domeniul gestionării deşeurilor. Astfel am realizat următoarele:

- În cadrul campaniei de conştientizare pentru PRGD „Regiunea 7 Centru-o regiune europeană în domeniul gestionării deşeurilor” s-a organizat o conferinţă de presă cu participarea expertului german responsabil de proiect, în urma căreia au apărut 2 comunicate de presă şi 11 articole în presa locală. Cu această ocazie au  fost trimise adrese la toate primăriile din judeţ privind obligaţiile pe care le au Autorităţile Locale în procesul de implementare a PRGD. 


- În campania naţională de colectare DEEE, s-a organizat o conferinţă de presă la care au fost invitaţi toţi factorii responsabili şi au apărut 6 articole în presa locală. APM s-a implicat direct prin predarea echipamentelor electrice şi electronice casate şi transportul DEEE- urilor colectate la punctul de colectare. Nu putem să nu remarcăm implicarea slabă a primăriilor din judeţ, care au organizat această campanie doar prin transferarea responsabilităţii agenţilor de salubrizare.


- Am organizat întâlniri de lucru cu agenţii de salubrizare şi operatorii economici implicaţi în colectarea/valorificarea deşeurilor colectate separat, având ca scop intensificarea colectării separate 


- Seminar organizat de APM cu participarea ONG-urilor din judeţ la care au fost abordate şi aspecte generale de gestionare a deşeurilor prin prezentare de lucrări


- Participarea specialiştilor APM  la Seminarul pe tema gestionării ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, organizat de Asociaţia Ştiinţifică-tehnică Maghiară din Transilvania cu prezentare unei lucrări tematice


- Îmbunătăţirea comunicării între agenţii economici şi APM prin participarea specialiştilor din cadrul agenţiei la întâlnirile de lucru a IMM-urilor din judeţ cu prezentare de lucrări 

În anul 2007 s-a continuat implementarea Directivelor privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice. Cele trei puncte de colectare stabilite sunt funcţionale, cantităţile colectate însă nu sunt suficiente pentru a atinge ţinta de 3 kg/loc/an stabilită pentru 2007(.aprox. 100 grame/loc)

S-a continuat implementarea directivei privind vehiculele scoase din uz prin autorizarea agenţilor economici implicaţi în colectarea/tratarea VSU

S-a urmărit şi s-a respectat calendarul de închidere a instalaţiilor de ardere neconforme, transportul şi eliminarea deşeurilor medicale realizându-se în mod controlat prin firme autorizate.


Ca rezultat al activităţii noastre de conştientizare s-a intensificat colectarea separată a deşeurilor în judeţ, având amplasate ]n total aprox. 250 de containere de colectare separată. In 2007 au fost amplasate 80 de containere de colectare separată pentru PET pentru hârtie si  pentru sticlă în 19 localităţi rurale din judeţ. Aria de deservire cu colectare separată nu este suficientă pentru atingerea ţintelor de reciclare/valorificare deşeuri de ambalaje, mai ales la hârtie şi sticlă.

In 2007 s-a trecut la verificarea comparativă, faţă de anul 2006 a situaţiei depozitelor de deşeuri menajere şi al ariei de acoperire cu servicii de salubrizare în judeţul Covasna – lucrare complexă bazată pe date tehnice şi fotografii  realizate în toate localităţile judeţului ( oraşe, comune, sate).

S-a realizat trimestrial monitorizarea Centralei termice pe rumeguş din Întorsura Buzăului, construită în cadrul proiectului „Rumeguş 2000” 

S-a realizat  verificarea tuturor instalaţiilor de debitare lemn, inclusiv situaţia cantităţilor de deşeuri lemnoase generate/colectate/ valorificate.
· Compartimentul Planuri - Proiecte Programe

În anul 2007 activitatea Compartimentului Planuri, Proiecte, Programe s-a axat cu prioritate pe urmărirea îndeplinirii măsurilor din „Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2007” şi pe acordarea de asistenţă şi informare privind sursele de finanţare naţionale şi internaţionale pentru proiecte de mediu.
O altă activitate importantă a compartimentului a fost monitorizarea implementării Planului Local de Acţiune pentru Mediu (PLAM) şi evaluarea semestrială a acestuia precum şi contribuirea la monitorizarea Planului Regional de Acţiune pentru Mediu (PRAM) pentru Regiunea 7 Centru.
În primul Semestru al anului am elaborat lucrarea „România în Mediul European” care urma să fie folosită pentru promovarea imaginii APM Covasna, aceasta fiind elaborată şi ân limba engleză.

S-a ţinut evidenţa proiectelor de mediu derulate în judeţ şi s-a urmărit modul de implementare.

Am acordat sprijin în colectarea datelor şi evaluări în teren pentru echipele de asistenţă tehnică a celor 2 proiecte ISPA derulate în judeţul Covasna, pe doomeniul deşeurilor şi în domeniul apelor.

Compartimentul nostru a organizat în acest an 2 seminarii la nivel regional şi naţional cu sprijinul Biroului TAIEX, Brussels: „Managementul deşeurilor municipale” organizat în Poiana Braşov, în perioada 26-27.02.2007, cu participarea a 60 de invitaţi şi „Managementul DEEE ” organizat în Braşov, 16-17 octombrie 2007, cu participarea a 80 de invitaţi. În cadrul acestor seminarii, au avut prezentări şi specialişti din cadrul compartimentului deseuri al APM Covasna, ARPM Sibiu, ANPM, MMDD dar şi experţi din UE.
Am urmărit întărirea colaborării cu ONG-urile şi instituţiile de învăţământ din judeţ pentru identificarea unor viitoare parteneriate în proiecte organizând Workshop-ul: „Autorităţi, instituţii de învăţământ şi ONG-uri, împreună pentru întărirea acţiunilor de mediu în judeţul Covasna”

b) Politici de personal

În anul 2007 în cadrul APM Covasna au avut loc 18 avansări în treapta de salarizare 1 şi o promovare in Şef Serviciu Buget, Finante, Administrativ, Resurse Umane pe baza de concurs. 

Am urmărit îmbunătăţirea nivelului de salarizare a personalului prin transformarea postului de muncitor calificat III in sofer si transformarea a 2 posturi contractuale in functionari publici.

S-au organizat concursuri de recrutare pentru ocuparea functiilor publice vacante.
   In prezent avem aprobarea pentru organizarea concursului pentru ocuparea functiei publice de executie consilier I superior la Serviciul ACC care va avea loc la data de 17 decembrie 2007, consilier I principal la Serviciul ACC – 27 decembrie 2007. 

De asemenea am solicitat avizul ANFP si pentru ocuparea postului vacant de consilier I principal la Serviciul BFARU si l-am obtinut pentru organizarea concursului in perioada 10 – 11.01.2008.
A fost incurajată permanent asigurarea instruirii profesionale a personalului din subordine.
c) Politici administrative

La Capitolul investiţii avem repartizată suma de 948.462 lei pentru modernizarea sediului APM Covasna din care sunt contracte pentru documentatia tehnica de 70.755,62 lei. 
Pentru dotări independente s-au încheiat contracte şi s-au făcut achiziţii conform listei de investiţii aprobate de ANPM.

La cheltuieli materiale a fost repartizată suma de 466.680 lei care a fost utilizată corespunzător.

d) Colaborarea cu alte instituţii din judeţ


Colaborare strânsă cu Garda de Mediu, SGA, Direcţia de Sănătate Publică, Prefectura Covasna, Consiliul Judeţean Covasna, Primăriile din judeţ. 

· Colaborare foarte bună cu mass- media locală.
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	APM Covasna

	OBIECTIVE GENERALE
	REALIZARE 2007

	1.
	Îndeplinirea măsurilor din Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2007
	Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2007: Total măsuri – 31, din care 20 realizate ( 2 măsuri au fost realizate în avans).

	2.
	Angajarea personalului conform Planurilor de întărire a capacităţii instituţionale 
	In perioada decembrie 2006 – noiembrie 2007 in cadrul APM Covasna au avut loc 18 avansari in treapta de salarizare si 1 promovare in sef serviciu Buget, Finante, Administrativ, Resurse Umane pe baza de concurs.

Am obtinut transformarea postului de muncitor calificat III in sofer si transformarea a 2 posturi contractuale in functionari publici.

S-au organizat concursuri de recrutare pentru ocuparea functiilor publice vacante si ramase vacante pe parcursului anului dupa cum urmeaza:

       - Sef Serviciu ACC

       - consilier I asistent – Compartiment Protectia Naturii 2 posturi
       - concilier I principal – Compartiment Baze de date si Rapoarte IT

       - referent III principal – Resurse Umane

       - consilier I principal – Compartiment Legislatie Orizontala

       - consilier I asistent – Laborator si Calitatea Aerului

       - muncitor calificat III – Serviciul BFARU

       - contabil I – Serviciul BFARU

In prezent avem aprobarea pentru organizarea concursului pentru ocuparea functiei publice de executie consilier I superior la Serviciul ACC care va avea loc la data de 17 decembrie 2007,consilier I principal la Serviciul ACC – 27 decembrie 2007.De asemenea am solicitat avizul ANFP si pentru ocuparea postului vacant de consilier I principal la Serviciul BFARU si l-am obtinut pentru organizarea concursului in perioada 10 – 11.01.2008.
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	Stadiul execuţiei bugetare la nivelul fiecărui trimestru
	Cheltuieli cu salariile (salarii de baza, indemnizaţii de conducere, salarii de merit, spor vechime, spor condiţii deosebite pentru personalul din laborator, spor ore suplimentare numai pentru conducătorii auto, spor c.f.p.):
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Cheltuieli de deplasare:
TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

In tara

2.458

4.674

8.731

10.767

26.630

In strainatate

11.325

11.325

Cheltuieli cu rechizitele:
TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

4.860

6.313

7.128

15.654

33.955

Cheltuieli cu carburantii si lubrifiantii:


Cheltuiei cu reactivi, sticlarie, materiale cu caracter functional:
TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

5.446

4.671

2.918

12.982

26.017

Cheltuieli cu obiectele de inventar:


 Cheltuieli de perfecţionare:

TRIM. I

TRIM. II
TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

4.254

8.785

8.797

7.943

29.779

 Cheltuieli piese de schimb (piese auto, piese de schimb calculator):
TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

937

783

481

5.453

7.54

Cheltuieli reparatii curente:

TRIM. I

TRIM. II
TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

1.129
2.055
11.000
14.184

Cheltuieli cu publicitatea:
TRIM. I

TRIM. II
TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

1.410
2.704
1.506
7.337
12.957

Cheltuieli cu twinning-urile:

TRIM. I

TRIM. II
TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL.

3.639
3.784
8.272
3.039
18.734

 La capitolul Investitii(contracte incheiate):

Nr.

crt

Denumire mijloc fix

Valoare (lei)

1

Laptop

5.116

2

Server retea

15.929,34

3

Nisa antiacid cu placa ceramica

15.590,05

4

Centrala telefonica

9.986,69

5

Computere 15 buc

50.851,93

6
Modernizarea cladirii sediului APM Covasna:

· documentatie tehnica

· deviz estimativ
70.755,62
Fondul de stimulare al personalului constituit din incasari tarife acorduri/autorizatii de mediu pana la 30.10.2007 a fost de 79.745,64 lei din care s-au virat 10% la MMDD.
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	Asigurarea instruirii profesionale a personalului din subordine
	Dintr-un numar de 33 de functionari publici angajati la APM Covasna au fost trimisi la cursuri de perfectionare dupa cum urmeaza:

- 3 persoane – cursuri TRANSPARENCY INT.

- 6 persoane – cursuri “Buna Guvernare”

-13 persoane – cursuri ECDL

- 9 persoane – cursuri engleza

- 2 persoane – curs FiaTest 

- 2 persoane – cursuri S.E.A.P.

- 3 persoane – Training Japonia, Bulgaria, Austria, Croatia, Franta

- 3 persoane – Master

- 1 persoana - Doctorand

         De asemenea, in aceasta perioda personalul din cadrul APM Covasna a participat la numeroase simpozioane, seminarii ( Taiexuri, Twininguri) organizate de catre ANPM si ARPM-uri, 7 persoane la un schimb de experienta in Ungaria
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	Organizarea şi participarea la campanii de informare şi de conştientizare a publicului în domeniul protecţiei mediului 
	a) in domeniul gestiunii deşeurilor s-a organizat o campanie  de conştientizare privind colectarea selectiva si tratarea deşeurilor menajere  cu implicarea primariilor din judet si a Televiziunii locala M-3 Sf Gheorghe – a rulat timp de 3 luni-Ianuarie-Martie 2007.

b) Tot pe linia colectarii selective  s-a  distribuit in scoli un material special in limbile romana si maghiara ;

c)actiuni dedicate zilei de 5 Iunie- Ziua Mondiala a Mediului – la actiunile organizate de APM au participat 350 elevi
d)acţiuni dedicate Zilei Europei- campanie de plantare arbori in zone degradate din Sugas-Bai- cu participarea a 200 elevi                                                                                                      e) participarea specialistilor din APM la sedintele ASIMCOV  Covasna 

f) organizarea unei verificari si campanii de constientizare in scoli- pe linia substantelor chimice si periculoase.

g) conferintele de presa s-au tinut de 2 ori pe luna. Numarul articolelor aparute in presa privind problematica de mediu in 2007, depaseste cifra de 100. Probleme deosebite in sprijinul cetatenilor si agentilor economici  s-au transmis acestora prin comunicate speciale de presa.

h) aparitii in mass media locala

i)  Nou ciclu de instruire a responsabililor de mediu din primarii pe tema cunoasterii si implementarii legislatiei de mediu.
j) Pentru al doilea an consecutiv in Oct. 2007 , APM Covasna si Camera de Comert si Industrie Covasna  au premiat  firmele cu cele mai bune rezultate in protectia mediului – TOPUL firmelor Covasna- Sectiunea mediu

	6
	Colaborarea cu Garda Naţională de Mediu
	- actiuni comune de verificare a realizarii masurilor din programele de conformare si al realizarii investitiilor de mediu - conform angajamentelor asumate de Romania in domeniul protectiei mediului la nivel judetean in 2007;

-controale in comun in rezervatii 

- Sub coordonarea Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta – APM , Garda de Mediu si SGA au verificat toate localitatile din judet- in actiunea de prevenire a inundatiilor si in general a dezastrelor
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	Valoarea tarifelor înregistrate din servicii de: reglementare şi laborator
	Valoarea tarifelor înregistrate din servicii de reglementare si laborator in anul 2007, a fost in suma de 324609,50 lei.
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	Stadiul elaborării şi implementării PLAM 
	Planul Local de Acţiune pentru Protecţia Mediului pentru judetul Covasna a fost revizuit in perioada 2006-2007. Noul PLAM a fost instituit prin Ordinul Instituţiei Prefectului nr.100/22.05.2006 si apoi a fost adoptat de către Consiliul Judeţean Covasna prin Hotărârea nr. 21/28.02.2007.



	ÎN DOMENIUL GESTIONĂRII DEŞEURILOR

	1.
	Elaborarea planurilor judeţene de gestionare a deşeurilor
	În anul 2007 specialiştii din APM Covasna au participat la întâlniri de lucru şi cursuri de pregătire cu privire la „Metodologia de elaborare monitorizare şi revizuire a Planurilor Regionale de Gestionare a Deşeurilor” şi au contribuit în mod eficient la elaborarea Ghidului metodologic de realizarea PRGD/PJGD.

 S-a demarat activitatea de elaborare a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în colaborare cu Consiliul Judeţean Covasna

.Scopul planificării: stabilirea necesităţilor (capacităţi de depozitare, alegere alternative tehnice-compostare/tratare mecano-biologică-,etc.  atingerea obiectivelor şi ţintelor prevăzute în legislaţia specifică referitoare la reducerea cantităţilor de deşeuri  biodegradabile şi ambalaje, introducerea şi intensificarea colectării selective şi nu în ultimul rând accesare de  fonduri bazată pe o planificare realizabilă 

	2.
	Iniţiere şi participare la proiecte de gestionare a deşeurilor
	· In cadrul Programului Phare 2003 CES sunt în derulare 2 proiecte pilot privind colectarea selectivă a deşeurilor

· Gestionarea selectivă a deşeurilor in oraşul Covasna-beneficiar: Consiliul local oraş Covasna-se vor amplasa puncte de colectare separată pentru PET- uri şi hârtie

· Sistem de colectare si gestiune a deşeurilor in zona Întorsura Buzăului –beneficiar: Consiliul Local Întorsura Buzăului - colectare selectivă şi realizare staţie de sortare

Finanţare ISPA pentru realizarea proiectului  de asistenta tehnica „ Sistem integrat de management al deşeurilor în jud. Harghita şi Covasna”. S-a finalizat Master Planul şi este în curs de finalizare SF-ul. CJ a demarat procedura de obţinere a acordului de mediu pentru proiect.
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	Implementarea Directivelor referitoare la DEEE
	S-a continuat implementarea Directivelor referitoare la DEEE. 

· Cele 3 puncte de colectare (SC REMAT SA Sfântu Gheorghe-punct de colectare judeţean; SC ARIADNE IMPEX SRL - punct de colectare Sfântu Gheorghe; SC GOSP COM Târgu Secuiesc-pentru oraşul Târgu Secuiesc) sunt funcţionale

· Se raportează bilunar cantităţile de DEEE colectate (Cantităţile colectate in 2007-10 luni: 17,178 tone, din care 4 t cu ocazia campaniei de colectare DEEE din 3 noiembrie) 
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	Continuarea implementării Directivelor cu privire la VSU
	S-a continuat implementarea Directivei referitoare la VSU

· Sunt autorizate 2 agenţi economici care colectează/tratează VSU conform HG. 2406/2006 (SC ARIADNE IMPEX SRL-Sfântu Gheorghe, SC REMAT SA Sfântu Gheorghe)

· Situaţia pentru anul 2006- s-au colectat 515 buc  VSU din care 365 buc au fost tratate. Cantităţile colectate au crescut faţă de 2005 (362/297 buc)
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	Depozitare. incinerare
	Depozitare:- nu este cazul închiderii de depozite în 2007

· Se urmăreşte calendarul de închidere a depozitelor municipale neconforme  -3 depozite se închid în 2009

· 2 depozite se închid în 2017

· Spaţii de depozitare în mediul rural-16 iulie 2009

Incinerare:

Se urmăreşte calendarul de închidere a crematoriilor spitaliceşti neconforme: în anul 2007 se închide crematoriul Spitalului municipal Sf. Gheorghe la care s-a eliberat Avizului de mediu pentru închidere nr. 10/23.10.2007
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	Salubrizare şi colectare selectivă
	S-a intensificat colectarea separată a deşeurilor în judeţ, având amplasate


- în Sf. Gheorghe un număr de 165 puncte de colectare PET, 29 puncte de colectare hârtie-carton, 7 puncte de colectare sticlă


- în Tg. Secuiesc 8 containere pentru PET, 1 hârtie, 1 sticlă


- în Covasna 6 containere pentru PET


- în Baraolt 10 containere pentru PET


- Întorsura Buzăului –colectare PET de pe rampa

- In 2007 au fost amplasate 78 de containere de colectare separată pentru PET, 2 pentru hârtie si 1 pentru sticlă in 19 localităţi rurale din judeţ 

% acoperire cu servicii de salubrizare in zona urbana  a scăzut (89%)

% acoperire cu servicii de salubrizare in zona rurala a crescut cu 2.57% fata de 2005
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	Fluxul deşeurilor industriale 
	-Se raportează şi se centralizează lunar cantităţile de deşeuri industriale: hârtie/carton, PET, PE, ulei uzat, acumulatori uzaţi, deşeuri lemnoase, anvelope uzate, sticlă

-Cantităţi colectate: PET-130 t, hârtie-carton: 4460 t, PE-78 t, sticlă-275 t, ulei uzat-34 t, acumulatori -130 t, anvelope uzate-48 t/10 luni

-Se urmăreşte eliminarea PCB- urilor conform Planurilor de Eliminare

	8 
	Baze de date-ambalaje, nămoluri anchetă statistică
	-Ambalaje: am completat baza de date conform raporturilor primite de la 74 agenţi economici care gestionează ambalaje şi deşeuri de ambalaje.

-Nămoluri: au fost centralizate datele obţinute de la cele18 raportori; 11 de la staţiile de epurare industriale şi 7 de la staţiile de epurare orăşeneşti.

-Ancheta statistică: s-au colectat datele de la 72 agenţi economici au fost introduse în baza de date naţională -RENVSTAT-
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	Substanţe /preparate chimice periculoase
	Au fost inventariate: 

· stocurile de substanţe chimice periculoase din unităţile industriale şi unităţile şcolare, spitale, comerţ

· substanţele care depreciază stratul de ozon.

· Situaţia agenţilor economici care deţin azbest

· Situaţia deţinătorilor de mercur
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	Activităţi de conştientizare
	· Campanie de conştientizare pentru PRGD „Regiunea 7 Centru-o regiune europeană în domeniul gestionării deşeurilor” s-a organizat o conferinţă de presă cu participarea expertului german responsabil de proiect, în urma căreia a apărut 2 comunicate de presă şi 11 articole în presa locală. Cu această ocazie au  fost trimise adrese la toate primăriile din judeţ privind obligaţiile pe care le au Autorităţile Locale în procesul de implementare a PRGD. 

· Campania naţională de colectare DEEE, s-a organizat o conferinţă de presă la care au fost invitaţi toţi factorii responsabili de realizarea acestei campanii şi au apărut 6 articole în presa locală APM s-a implicat direct în această campanie prin predarea echipamentelor electrice şi electronice casate şi transportul DEEE- urilor colectate la punctul de colectare. Nu putem să nu remarcăm implicarea slabă a primăriilor din judeţ, care au organizat această campanie doar prin transferarea responsabilităţii agenţilor de salubrizare.

· Participare cu prezentări la 2 seminarii Taiex organizate de expertul TAIEX RTP din cadrul Comp. Planuri, Proiecte, Programe al APM Covasna : pe tema gestionării deşeurilor, şi anume „Managementul deşeurilor municipale” (26-27.02.2007-Poiana Braşov) „Managementul DEEE”(16-17 10.2007-Braşov)

· Întâlniri de lucru cu agenţii de salubrizare şi operatorii economici implicaţi în colectarea/valorificarea deşeurilor colectate separat, având ca scop intensificarea colectării separate 

· Seminar organizat de APM cu participarea ONG-urilor din judeţ la care au fost abordate şi aspecte generale de gestionare a deşeurilor prin prezentare de lucrări

· Participarea specialiştilor APM  la Seminarul pe tema gestionării ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, organizat de Asociaţia Ştiinţifică-tehnică Maghiară din Transilvania cu prezentare unei lucrări tematice

· Îmbunătăţirea comunicării între agenţii economici şi APM prin participarea specialiştilor din cadrul agenţiei la întâlnirile de lucru a IMM-urilor din judeţ cu prezentare de lucrări 

	ÎN DOMENIUL CONSERVARII NATURII

	1
	Activităţi  pentru eliberarea autorizaţilor de mediu

	În domeniul autorizărilor s-a impus verificarea amanunţită din punct de vedere al conservării naturii şi biodiversităţii a tuturor parchetelor de explotare pentru care s-a solicitat autorizaţie de explotare. Începând cu luna decembrie 2006 până în luna noiembrie 2007 au fost verificate 186 de parchete de exploatare, în care s-a urmărit:

· amplasarea parchetului în cadrul sau în vecinătatea unei arii protejate

· flora si fauna existentă în cadrul parchetului

· lucrarea care se execută

· prezenţa seminţişului utilizabil

· metodologia de explotare

· direcţile şi traseele pe care se scoate lemnul din parchet

· amplasarea rampei primare

· geologia şi geomorfologia terenului pentru a stabilii influenta pe care activitatea de explotare o are asupra solului 

· regimul hidrologic si posibilele efecte negative asupra calităţii apelor din pâraiele învecinate parchetului

Tot odată unde a fost necesar s-a impus:

· amplasarea de podeţe în locurile unde traseele de transport a lemnului traversează pâraiele.

· amenajarea drumurilor de tractor pentru scosul şi apropiatul lemnului.

· amenajarea rampei primare pentru a nu deteriora drumurile, malurile pâraielor, arborii din vecinătate.

· păstrarea arborilor cu cuiburi de păsări

· interzicerea depozitării materialului lemnos în afara platformei amenajate.

· curăţirea parchetului după finalizarea exploatării

Numărul autorizaţiilor eliberate a crescut simţitor faţă de anul 2006.
S-au verificat documentaţiile depuse pentru eliberarea autorizaţiei de mediu pentru vânătoare, recoltare ciuperci, fructe de pădure.

	2
	Managementul reţelei Natura  2000
	-Principala preocupare in anul 2007 a fost monitorizarea suprafeţelor propuse ca situri Natura 2000.

-Au fost selectate si stabilite prin OM al MMDD 11 propuneri pSCI, parţial sau total situate p eteritoriul judeţului Covasna şi prin HG au fost stabilite 2 situri SPA.

S-au realizat informari publice după cum urmează:

- informare/întâlnire cu reprezentanţii instituţilor publice şi ONG-uri din judeţul Covasna;

- două informări/întâlniri cu primari din localităţi ale judeţului Covasna.

Pentru buna desfăşurare a acestor informări/întâlniri s-au realizat materiale informative (pliante, afişe) şi s-au transmis comunicate de presa pentru a asigura informarea tuturor factorilor intersaţi.

Pentru desfăşurarea unor activităţi din cadrul Programului de Twinning RO2004/IB/EN-02 al Regiunii 7 Centru,în anul 2006 a fost selectată o localitate din judeţul Covasna şi anume Vârghiş. Situl Cheile Vârghişului a fost selectat ca sit pilot pentru desfăşurarea unei campanii de informari publice. Organizarea acestor activităţi s-a realizat în colaborare cu colegii din APM Harghita, sub îndrumarea ARPM Sibiu. Rezultatele activităţilor de pe situl Cheile Vârghişului au fost sintetizate în materialele informative publicate în cadrul proiectului de twinning.

	3
	Asigurarea custodiei pentru ariile naturale protejate
	S-a monitorizat activitatea custodelui Rezervatiei Mestecanisul Reci baltiloe de la Ozun Santionlunca. În urma acestei activităţi s-a convenit la încetarea contractului de custodie. 

Deoarece nicioalta organizatie nu si-a manifestat interesul de a prelua în custodie aceste două rezervaţii, pentru asigurarea unui management eficient, APM Covasna a preluat conform legislatiei de mediu în vigoare, custodia rezervaţiilor Mestecănişul Reci şi a Rezervaţiei Dealul Ciocas Dealul Vitelul. 

In activitatea de custode, s-au demarat activităţiile pentru pregatirea regulamentelor de functionare şi a planurilor de management, precum şi demararea discutiilor cu toti factorii interesati pentru constituirea unui consiliu consultativ.

	4
	Acţiuni privind protejarea  rezervatiilor si conservarea florei si  faunei 


	- s-au realizat 791 de patrulari în arii protejate.

- actiuni de protejare a rezervatiilor (adrese de instiintare, actiuni de  constientizare ecologica, şedinţe la consiliile locale care deţin în raza lor administrativă rezervaţii naturale cu predarea amplasamentului rezervaţiei)

- s-a depus documentaţia necesară pentru introducerea Turbariei Ruginosu Zagon în reţeaua naţională de arii protejate, fapt concretizat prin aprobarea HG 1145/2007.

- întalniri de lucru la ICAS Brasov,WWF Brasov 

- s-au analizat studii privind desfasurarea de activitati economice in apropiererea ariilor protejate, PUG şi PUZ.

- participare la stabilirea obiectivelor şi activităţilor prevăzute în Planul Local de Acţiune pentru Mediu al Judeţului Covasna.

-s-au purtat discuţii cu reprezentanţi ai Asociaţiei Csomad Balvanyos referitor la infiinţarea Parcului Natural Ciomad Balvanyos.

	5
	  Evaluarea capitalului natural al judetului. 


	S-au identificat  33 de tipuri de habitate de interes comunitar,conform Directivei Habitate in arii protejate.(Habitate acvatice, habitate terestre de paduri, de pajisti si tufarisuri, habitate de turbarii si mlastini).   S-a făcut inventarierea habitatelor şi a speciilor care fac obiectul legislaţiei comunitare şi care se regăsesc în arealele judeţului Covasna, precum şi speciile care sunt în lista roşie elaborată de Institutul de Biologie Bucureşti ediţia 1994, identificându-se  un numar de  37 specii de pesti, 28 specii de batracieni si reptile, 63 specii de mamifere,207 specii de pasari si 264 specii de plante .

S-a participat la observaţii directe pentru evaluarea efectivelor de urs, lup şi râs.

Au fost făcute deplasari în teren pentru  monitorizarea speciilor de pasari.  Au fost facute observatii asupra oaspetilor de iarna, migratia rapitoarelor de primavara, precum si la speciile care cuibaresc in elesteele din Rotbav pentru ca au o arie de hranire in judetul Covasna.      
      

	6
	Actiuni de educatie ecologica si constientizare


	- actiune de educatie ecologica organizata impreuna cu Inspectoratul Scolar Covasna - intocmirea de  materiale  si mediatizarea evenimentelor in mass media pentru sarbatorirea Zilei Internatinale a Biodiversitatii

-sarbatorirea Zilei Mondiale a Mediului –pliante, afise, -acţiuni.de protejare a rezervatiilor

-actiuni de salubrizare in zonele carstice din Vîrghiş 

-intalniri ONG-uri-discutii privind actiuni de conservare, proiecte.

-articole în presa locală referitor la protecţia naturii şi situri Natura 2000.

-1 articol în revista INFO MEDIU.        


	7
	Participări seminarii, cursuri, work shop-uri.


	Reprezentanţi ai Compartimentului au  participat la:


-3 evenimente Taiex;


-14 instruiri şi seminarii;

            - un functionar din cadrul compartimentului este membru in grupul de lucru pentru conservarea carnivorelor mari participând la 3 întâlniri


	8
	Participări în delegaţii oficiale
	În cadrul schimbului de experienţă  din cadrul proiectului de twinning al ARPM Sibiu, un reprezentant al APM Covasna a participat la vizita de studiu din Austria.



	9
	Colaborări 


	-cu autoritatile locale, judetene,directia silvica, inspectoratul  scolar, scoli, ONG , Facultatea de Silvicultura Braşov –Catedra de Botanică, Institutul de Cercetări şi Amenajări Silvice Braşov.

- se tine legatura cu ONG-uri  de protectia mediului care desfasoara actiuni de protecţie a mediului.

- cu alte compartimente din cadrul APM 

- cu colegii din cadrul altor APM-uri şi ARPM-uri din tară.

- am avut colaborări foarte bune cu experţi din Olanda, Austria, Germania, Spania, veniţi pentru diverse instruiri sau seminarii, continuând relaţiile stabilite cu aceştia.


	10
	Diverse

	- intocmirea diferitelor situatii cu privire la ariile protejate din judet;

- rapoarte lunare, anuale;

- perfectionare din legislatie;

- rezolvari sesizari

- raspunsuri la diferite cereri


	ÎN DOMENIUL AUTORIZĂRII ŞI CONTROLULUI CONFORMĂRII

	1.
	Numărul de avize de mediu emise/număr solicitări avize
	Numărul de avize de mediu emise : 

-  10 avize de mediu pt. stabilirea obligatiilor de mediu

-  80 decizii incadrare PUZ

Număr solicitări avize total: 90

	2.
	Numărul de acorduri de mediu emise/număr solicitări de acorduri
	Numărul de acorduri de mediu emise:

- 391 stampile A

-    95 stampila B

-    11 acorduri
Număr solicitări de acorduri total: 497 

	3.
	Numărul de autorizaţii de mediu emise/număr solicitări autorizaţii
	Numărul de autorizaţii de mediu emise :
- 427 Autorizaţii de Mediu
-   34 revizuiri de Aut. de Mediu

-   16 prelungiri de Aut. de Mediu

- 296 vize anuale a Aut. de Mediu

Număr solicitări autorizaţii total: 773

	4.
	Respectarea duratelor etapelor din procedurile de reglementare 
	In majoritatea cazurilor s-au respectat duratele etapelor din procedurile de reglementare. Sunt situaţii in care din motive obiective nu s-au respectat termenele.

	5. 
	Calitatea actelor de reglementare emise
	Referitor la calitatea actelor de reglementare emise se constata o uniformitate din punct de vedere al calitatii acestora. Nu exista acte de reglementare tratate superficial.

	ÎN DOMENIUL MONITORING

	1.
	Raportarea în termen a rapoartelor de sinteză privind starea mediului
	Raportarea lunară a Stării mediului în judeţul Covasna către ARPM Sibiu a fost trimis conform cerinţelor în fiecare lună până în data de 10, pentru luna precedentă.

S-a realizat raportarea a datelor privind analizele efectuate lunar pentru agenţi economici, GNM şi cele efectuate în scopul monitorizării calităţii mediului, până în data de 10 a fiecărei luni către ANPM.

Întocmirea raportului anual al stării mediului al Judeţului Covasna cu termen luna martie 2007.

	2.
	Raportarea în termen a stadiului îndeplinirii angajamentelor asumate de România în domeniul protecţiei mediului, la nivel judeţean, prin planurile de implementare
	-S-a raportat lunar, inventarul referitor la îndeplinirea măsurilor de conformare la Directiva 94/63/CE privind controlul emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi distribuţia sa de la terminale la staţiile service, măsuri ce revin agenţilor economici din judeţul Covasna, până în data de 25 a fiecărei luni.

-Raportarea emisiilor de gaze cu efect de seră (HFC, PFC, SF6, acid azotic) pentru anul 2006, până în data de 30 ianuarie 2007.

-Realizarea inventarului anual al emisiilor din judeţul Covasna - conform bazei de date CORINVENT trimis la ARPM Sibiu şi I.C.I.M. Bucureşti, conform solicitării în timp.

-Implementarea cerinţelor OM 35/2007 – privind aprobarea Metodologiei de elaborare şi punere în aplicare a planurilor şi programelor de gestionare a calităţii aerului – s-au încheiat 5 protocoale de colaborare la nivelul judeţului, este în curs formarea Comisiei Tehnice (inca nu a fost obtinuta decizia Prefecturii Covasna).
 

	3.
	Monitorizarea planurilor locale de acţiune pentru protecţia mediului
	-Monitorizarea şi evaluarea PLAM s-a făcut semestrial iar rapoartele de monitorizare şi evaluare au fost transmise la termen către ANPM. Rapoartele de monitorizare şi evaluare au conţinut: rezultatele monitorizării semestriale, compararea rezultatelor cu scopurile, obiectivele şi ţintele propuse de PLAM şi evaluarea realizării acestora.

-PLAM Covasna cuprinde 146 actiuni din care au fost realizate 25 masuri din care una a fost realizata in avans fata de termenul stabilit, 91 de masuri sunt in curs de realizare, o masura nu a fost realizata, o masura a fost anulata iar 17 masuri au caracter permanent si conform monitorizarii acestea sunt in progres.

	4.
	Elaborarea Planului de Dezvoltare Instituţională a agenţiei
	Planul de Dezvoltare Instituţionala constituie referinţa majora în elaborarea si fundamentarea deciziilor în cadrul Agenţiei de Protecţie a Mediului Covasna si formulează viziunea, misiunea, obiectivele, tehnicile adoptate, defineşte mediul în care agenţia functioneaza si serviciile pe care le aduce comunitarii locale. 

Planul de Dezvoltare Instituţionala devine instrumentul principal pe care îl poate folosi agenţia pentru optimizarea resurselor în vederea atingerii obiectivelor propuse. Planul reprezintă garanţia ca agenţia are un management performant si deci poate sa-si folosească în mod eficient resursele financiare bugetare si extrabugetare. Planul permite manifestarea personalitatii agenţiei ca autoritate de mediu la nivel judeţean, voinţa funcţionarilor publici specialişti in mediu, de creare a unui sistem de valori în cadrul agenţiei si de promovare a acţiunilor de îmbunatatire continua a activitatii.

In cadrul APM Covasna, cerinţele prezentate mai sus au fost transpuse astfel:

- Asigurarea echipamentelor informatice(hard si soft) pentru accesul tuturor angajaţilor (funcţionari publici) la INTERNET, la informaţia de mediu in format electronic, la posibilitatea schimbului rapid de mesaje si informaţii intre agenţie si celelalte autoritati, la accesul rapid prin reţeaua locala proprie de calculatoare la întreaga si completa legislaţie naţionala, cuprinsa in produsul informatic LEGIS;

- Asigurarea pregătirii personalului propriu prin perfectionari (2 persoane care a participat la training-uri internationale organizate in Suedia, Bulgaria, Japonia, Croatia), 3 persoane absolvente cursuri master, 15 persoane care au obţinut licenţa ECDL in toate cele 7 module, 9 persoane care au obtinut certificat de absolvire cursuri de limba engleza

	5.
	Răspunsul în termen la sesizările venite din teritoriu şi la solicitările primite de la agenţiile în subordinea/coordonarea în care se află, cu privire la transmiterea de date şi informaţii
	Toate sesizările şi reclamaţiile primite în cursul anului 2007 au fost rezolvate în timp util.

Relaţiile cu publicul a înregistrat 25 de plângeri şi un număr de  196 cereri de informaţii de mediu. Toate au fost soluţionate şi onorate.

	6.
	Alertarea imediată, în cazul producerii unor poluări accidentale, a autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, ANPM şi a tuturor autorităţilor centrale, regionale şi locale însărcinate cu gestionarea unor astfel de situaţii
	Agenţia de Protecţie a Mediului din Sf. Gheorghe, a aplicat şi aplică proceduri de informare şi alarmare în cazul poluărilor accidentale, ce vizează in primul rând organismele ierarhic superioare, Garda de Mediu, instituţiile administrative locale si judeţene, unităţile care participă la investigarea (poliţie, pompieri, DSV, DSP) gestionarea poluărilor accidentale si înlăturarea efectelor acestora; Aceste proceduri sunt specificate într-un plan de acţiune în cazul producerii unei poluări accidentale care se iniţiază după informarea şi validarea datelor însuşite de agenţie

Pe parcursul anului 2007 s-au înregistrat 3 poluări accidentale. În rezolvarea situaţiei s-a colaborat cu GNM şi SGA.

	7.
	Implicarea agenţiei în implementarea cu succes a unor programe şi proiecte internaţionale, în baza mandatului preşedintelui ANPM
	In 2007 – in baza mandatului Presedintelui ANPM s-a participat la programe internationale de training dupa cum urmează:

1. Director Executiv Hobincu Zoltan 
·  Bulgaria – instruire  de lucru in managementul deseurilor solide in Europa de Sud-Est;

·  Japonia – Instruire si viyite de studiu - Controlul Poluarii Industriale 

·  Franta – Seminar – Surse de finantare europene si EU lobbying

2. Luminita Cornea, Sef Serviciu ACC

· Croatia – Workshop – EIA/SEA in SE Europei 

3. Pop Mihai Ioan, Consilier Protectia Naturii

- Austria, Twinning

	8.
	Implementarea şi administrarea Sistemului Naţional Informaţional Integrat de Mediu în cadrul agenţiei
	La nivelul agenţiei s-a realizat cadrul organizatoric de acces la informaţia de mediu prin compartimentul de relaţii publice si prin site-ul instituţiei www.apmcv.ro ce cuprinde date specifice de interes public, link-uri pentru pagini de interes.

	9.
	Implicarea agenţiei în procesul de educaţie în domeniul protecţiei mediului
	Actiuni de educatie ecologica  organizate de APM in scoli- in domeniul gestiunii deseurilor, colectarii selective , regimului substantelor chimice  indeosebi a celor periculoase 

- Actiuni speciale organizate la sediul APM cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului  si a unui simpozion – cu participarea unor invitati din administratia publica si directii de specialitate 

- Publicarea in mass- media a peste 100 articole de presa cu tematica de protectia mediului

	10.
	Gestionarea şi disponibilizarea informaţiei de mediu
	In conformitate cu Legea 544/2001  si HG 878/2005 privind liberul acces la informatia de mediu in cursul anului 2007  APM Sf Gheorghe a raspuns la  un numar de 196 solicitari informatii de mediu , primite de la persoane fizice si juridice .

  Rezolvarea solicitarilor s-a facut in termen , cu respectarea legislatiei, nefiind reclamatii administrative sau penale .
- APM, in calitate de coordonator al protectiei mediului in jud. Covasna , a instruit si monitorizat si alte institutii detinatoare de informatii de mediu – spre a asigura liberul acces la  informatia de mediu.

-Starea mediului ca si principalele actiuni desfasurate de APM Sf Gheorghe  au fost prezentate publicului prin Comunicate si Conferinte de presa bilunare. Pagina web a APM a fost actualizata lunar – cu informatii privind starea  mediului , legislatie, anuar de mediu, planuri si programe locale sau regionale , alte informatii utile cetatenilor. Producerea poluarilor accidentale  s-a publicat in presa locala  , imediat ce informatiile primite au fost validate de cei in drept.

	11.
	Organizarea şi operarea reţelelor locale de monitorizarea integrată a factorilor de mediu
	Reţeaua judeţeana de monitorizare a factorilor de mediu din judeţul Covasna se compune din:

1. Reţeaua proprie a Agenţiei de Protecţie a Mediului Sf. Gheorghe. S-a realizat recepţia provizorie a staţiilor automate de monitorizarea  a calităţii aerului – contractul 84/2006 încheiat între MMDD şi DATAMAT Italia)

2. Reţeaua Companiei “Apele Romane”, care furnizează date APM Sf. Gheorghe;

3. Reţeaua Staţiilor Meteorologice din judeţul Covasna care furnizează date meteorologice prin Agenţia Naţionala de Meteorologie (la solicitarea APM);

4. Toate unităţile urbane de gospodărire locala, care exploatează reţele de canalizare si staţii de epurare a apelor uzate;

5. Unităţi economice care prezintă un anumit risc de poluare, ce transmit centralizatoare de date cu frecventa zilnica si lunara; 

6. Unităţi economice care efectuează plăti pentru Fondul de Mediu (sume rezultate din cantităţile de noxe emise in atmosfera);

	12.
	Funcţionarea şi organizarea laboratorului aparţinând agenţiei
	Organizarea “LABORATORULUI” este realizata conform cerinţelor de monitorizare a factorilor de mediu, proiectata pe doua direcţii de acţiune: 

1. Planificarea anuala a obţinerii mostrelor, analiza lor pe componentele de mediu aer (noxe, pulberi PM 10 si pulberi sedimentabile), precipitaţii, sol, levigat si vegetaţie in zonele aferente depozitelor de deşeuri orăşeneşti si a rezervaţiilor de interes naţional sau local, praf in zonele urbane, nămoluri din staţii de epurare, ape de suprafaţa si ape uzate, microbiologie, zgomot urban;
2. Determinări efectuate la solicitarea agenţilor economici prin comenzi ferme si analize solicitate de Garda de Mediu;

Funcţionarea “LABORATORULUI” se realizează prin personalul de specialitate care operează aparatura si mostrele prelevate din teren, conform unor proceduri prestabilite astfel:
1. In conformitate cu planificarea lunara, mostrele se prelevează cu frecventa prestabilită de către personalul APM Sf. Gheorghe, se distribuie responsabilului de lucrări, se efectuează determinarea indicatorilor specifici, datele înscriindu-se atât in registre de evidenta cât şi pe suport informatic pentru a fi gata de prelucrarea statistică. Se întocmesc lunar buletinele de analiză ce conţin datele obţinute;

2. Comenzile depuse de diverşii beneficiari se înregistrează si se distribuie de către conducătorul unităţii SERVICIULUI MONITORING, unde se efectuează analiza cererii, tarifarea conform Ord. 1108/2007, tarifare ce se transmite celui care a depus comanda. După efectuarea plăţilor de către beneficiar (ordin de plata, chitanţa),acesta furnizează proba prelevată de el însuşi, proba ce se transmite spre analiză responsabilului de lucrare. După efectuarea determinărilor se emite raportul de încercare, ce va fi preluat sub semnătura, prin secretariatul agenţiei, de către cel ce a comandat analiza. Raportul de încercare poartă ştampila tehnică a  laboratorului.

3. Solicitările privind efectuarea unor analize asupra factorilor de mediu, efectuate de către Garda de Mediu, se operează în totalitate de personalul APM Sf. Gheorghe, începând cu prelevarea mostrelor până la emiterea raportul de încercare şi interpretarea rezultatelor;

4. Pentru funcţionarea laboratorului conform standardelor în vigoare s-a încheiat contractul nr. 498/2006 pentru proiectarea şi implementarea sistemului de management al calităţii conform ISO/CEI 17025 în vederea acreditării laboratorului

Datele asupra factorilor de mediu obţinute conform planificărilor anuale si lunare fac obiectul vânzării de date, conform Ord.340/2000.


Data întocmirii





Director Executiv
   22.11.2007




Diplomat ecolog HOBINCU Zoltán Albert
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