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OBIECTIVE STABILITE

PENTRU EVALUAREA PERFORMANŢELOR PROFESIONALE INDIVIDUALE 

OBIECTIV GENERAL: Asigurarea managementului corespunzător al agenţiei
Începând cu 17.10.2005 şi până în prezent, managementul APM Covasna a fost asigurat de Diplomat Ecolog Albert Zoltán Hobincu, în calitate de Director Executiv al acestei instituţii. 
De la preluarea funcţiei, ocupată prin concurs la ANFP Bucureşti, am identificat problemele existente în instituţie şi am utilizat toate instrumentele legale posibile pentru a rezolva aceste probleme, în scopul îmbunătăţirii performanţelor propriilor angajaţi, creşterii nivelului tehnic al serviciilor oferite de APM precum şi asigurării unui climat de muncă plăcut.
1. Principalele realizări în perioada supusă evaluării sunt :

· Îmbunătăţirea imaginii APM Covasna prin participarea cu specialişti din cadrul instituţiei la grupuri de lucru, şedinţe, conferinţe, seminarii, sau alte evenimente organizate de alte autorităţi din judeţ, de către instituţii de învăţământ, de către agenţi economici sau ONG-uri, punând la dispoziţia acestora informaţii cu caracter tehnic şi asigurând consultanţă pe probleme de mediu. 

· Urmărirea cu consecvenţă a firmelor nou create şi înregistrate la Registrul Comerţului Covasna, în scopul reglementării acestora pe linie de protecţie a mediului.
· Creşterea calităţii actelor de reglementare emise de către APM Covasna prin asigurarea participării personalului din cadrul Serviciului Autorizare şi Controlul Conformării la cursuri şi instruiri specifice.

· Urmărirea conformării instalaţiilor din judeţul Covasna aflate sub incidenţa Directivelor IPPC, COV, SEVESO, Directivelor pe deşeuri prin efectuarea de controale de conformare la agenţii economici din judeţ şi raportarea către ARPM şi ANPM a situaţiei conformării.  Până la această dată, nu există nicio situaţie de neconformare în judeţ.
· APM Covasna a preluat conform legislatiei de mediu în vigoare, custodia a 2 arii protejate: Rezervaţia Mestecănişul Reci şi Rezervaţia Dealul Ciocas-Dealul Vitelul. Acestea au fost monitorizate permanent de către specialiştii din cadrul biroului de biodiversitate.
· Realizarea planurilor de management pentru cele 2 arii protejate şi monitorizarea permanentă şi a siturilor Natura 2000 din judeţ. 
Toate acestea au contribuit la reducerea activităţilor cu impact negativ în aceste arii şi asigurarea unei mai bune protecţii a florei şi faunei.
· S-au efectuat observaţii directe pentru evaluarea efectivelor de urs, lup şi râs din judeţ şi s-a participat la acţiuni de constatare a pagubelor provocate de carnivorele mari. Astfel, specialiştii noştrii s-au apropiat de localnicii din judeţ, făcându-se cunoscuţi şi demonstrând  profesionalism în acţiunile lor.
· S-au formulat propuneri de modificare sau completare a legislaţiei de mediu care au fost înaintate autorităţilor centrale (specializarea responsabililor de mediu din unităţi)
· S-a pus un accent deosebit pe controalele de evaluare a conformării la toate obiectivele economice care deţineau programe de conformare, ceea ce a dus la ridicarea standardelor de mediu ale obiectivelor aurorizate.
· Activitatea de conştientizare a publicului şi de informare desfăşurată de APM Covasna a avut şi anul acesta o pondere ridicată în cadrul celorlalte activităţi specifice, considerând-o deosebit de importantă pentru educarea publicului larg dar şi pentru a oferi acces reprezentanţilor instituţiilor, ai agenţilor economici, primăriilor, ONG-uri din judeţul Covasna la informaţia de mediu. S-au organizat numeroase seminarii la nivel local dar şi la nivel regional, cu sprijinul biroului TAIEX din cadrul Comisiei Europene. 
· Ca rezultat al activităţii de conştientizare s-a intensificat colectarea separată a deşeurilor în judeţ, având amplasate 465 de containere de colectare separată, din care 242 de containere de colectare separată, pentru PET pentru hârtie şi pentru sticlă, în 31 localităţi rurale din judeţ.
-   De asemenea, datorită informării permanente a tuturor factorilor interesaţi despre programele de finanţare a proiectelor de mediu şi lansarea sesiunilor de depunere de proiecte, în judeţul Covasna sunt în curs de derulare un număr de 40 de proiecte de alimentare cu apă, 17 proiecte pentru canalizare şi staţii de epurare în în mediul rural şi urban, 2 proiecte regionale de Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor: „Extindere şi modernizare a infrastructurii de apă potabilă/apă uzată în jud. Covasna” – Măsura ISPA 2005/RO/16/P/PA 001-03 şi ” Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţele Harghita şi Covasna” Măsura ISPA - 2003/RO/16/P/PA/013-6, 4 proiecte PHARE CES în domeniul gestionării deşeurilor, 8 proiecte în curs de finanţare de la Administraţia Fondului de Mediu, 7 pe programul national de imbunatatire a calitatii mediului prin realizarea de spatii verzi în localitaţi  şi 1 proiect pentru S.C. TEGA S.A., Sf. Gheorghe: ,,Achiziţionare de utilaje pentru valorificarea deşeurilor lemnoase comunale.
· Specializarea continuă a personalului prin asigurarea participării la cursuri specifice, cursuri de limbă engleză, conferinţe şi simpozioane 
· Găzduirea unui voluntar din Corpul Păcii, venit din America  şi integrarea acestuia în colectivul APM. Iniţierea unui curs de limba engleză pentru personal susţinut de voluntarul Peace Corps.

· Aplicarea în continuare a prevederilor Legii 16 / 1996- Legea arhivelor 

· Publicarea in mass - media a peste 120 articole de presă cu tematică de protecţia mediului. De asemenea 5 aparitii la T.V. şi 2 la posturile locale .
Actiuni deosebite din initiativa APM Covasna 

· Cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului, APM Covasna a organizat o acţiune la care au participat 250 elevi din 12 scoli si gradinite  si doua simpozioane adresate reprezentanţilor administratiei publice si directiilor de specialitate pe tematica „Responsabilitati de mediu ce revin administratiei publice locale”.

· APM Covasna  a participat la 2 actiuni de curatare a râului Olt împreună cu voluntari din Asociatiile Larmafa si Pro-Comunitate. 

· APM Covasna a coordonat o actiune de plantare de puieti care s-a derulat timp de 3 zile, antrenând în această acţiune 4 şcoli din municipiul Sfantu Gheorghe. Această acţiune a fost organizată într-un mod original, astfel, fiecare copac plantat a fost marcat cu o plăcuţă inscripţionată cu numele şcolii de la care provine elevul care l-a plantat, astfel ca, în anul următor să se facă o evaluare pe şcoli, a numărului de copaci care s-au prins.
· Găzduirea timp de o săptămână a unui grup de 7 specialişti de la Inspectoratul Regional pentru Protecţia Mediului din Szekesfehervar, Ungaria şi organizarea vizitei de studiu a acestora precum şi schimbul de experienţă cu specialiştii din cadrul APM Covasna. De asemenea, 8 specialisti din cadrul APM Covasna au fost in vizită de studiu în Ungaria, găzduită de partenerii noştrii.
· Cu acceptul ANPM şi al MMDD, APM Covasna a intrat ca partner în pregătirea şi implementarea proiectului european INTERREG IV C „Water Scarcity and Droughts - Coordinated Activities in European Regions”, alături de alte instituţii de mediu din Germania, Italia, Spania, Franţa, Olanda şi Ungaria.
Alte realizări personale:
· Obţinerea fondurilor necesare şi efectuarea de lucrări de reparaţii capitale la clădirea APM Covasna. Spaţiile de lucru au fost extinse şi confortul acestora a fost îmbunătăţit substanţial. 

· Dotare tehnică sporită pentru personalul APM, prin achiziţia a 15 computere performante, xerox, aparatură foto, etc.

-   Obtinerea aprobării MMDD  pentru acordarea sporului pentru conditii vatamatoare de 10% din salariul de baza pentru angajatii APM Covasna, spor acordat lunar proportional cu timpul efectiv lucrat de catre fiecare angajat la locul de munca.

· Doctorand anul II, în cadrul Universităţii Transilvania Braşov, domeniul „Tratarea levigatului din rampele de deşeuri menajere şi industriale”;
· Absolvire Curs Master Managementul Resurselor Minerale, Universitatea Ecologica Bucuresti
· Participarea la Trainingul Avansat în domeniul „ Managementului Riscului de Inundaţii şi Directiva Cadru Apă” organizat de Ecorys Nederland BV, în Rotterdam, Olanda 

· Cursant al Programului de formare a înalţilor funcţionari publici, organizat de Institutul Naţional de Administraţie Bucureşti
2. Dificultăţi întâmpinate în perioada supusă evaluării

· Nerespectarea termenelor de plată a facturilor pentru lucrările de reparaţii capitale efectuate la clădirea APM şi pentru achiziţionarea calculatoarelor datorită neacordării bugetului necesar, cu toate că acesta fusese iniţial aprobat, a dus la deschiderea unor conflicte cu firmele furnizoare de servicii. De asemenea, nu au putut fi executate integral lucrările contractate şi până la achitarea lucrărilor am fost nevoiţi să lucrăm în spaţii restrânse.
· migrarea de personal către posturi mai bine plătite din alte instituţii şi dificultăţi în ocuparea posturilor vacante datorită salariilor neatractive si a conditiilor de vechime.
· mijloace de transport ajunse la grad avansat de uzură 
· Mobilizarea cu dificultate a primăriilor în campaniile de colectare DEEE organizate la nivel naţional.

Managementul Agenţiei a fost structurat după cum urmează:

a) Compartimente  funcţionale 

b) Politici de personal

c) Politici administrative

d) Colaborări cu alte instituţii

a) Compartimente Funcţionale
1. Serviciu Autorizare şi Controlul Conformării

Numărul actelor de reglementare emise în perioada evaluată de către Serviciul Autorizari si Controlul Conformarii este după cum urmează:

- 596 de avizări pe procedura simplificata (vize A  şi vize B)

- 1 acord de mediu,

- 298 autorizatii de mediu,

- 24 revizuiri de autorizaţii, 

- 14 transferuri de autorizaţii, 

- 93 de decizii de incadrare PUZ/PUD, din care 6 pe procedura completa SEA

- 7 avize de mediu pentru stabilirea obligaţiilor de mediu

- 1 aviz de privatizare.

În total s-au emis: 1034 acte de reglementare.

În afară de acestea, au mai fost întocmite: 1 proces verbal de constatare Sapard şi 90 de note de constatare comune cu GNM pentru proiecte FEADR, 50 adeverinţe si/sau răspunsuri la diverse solicitări.

Conform datelor de mai sus se constata ca numarul avizelor pe procedura simplificata, respectiv numarul deciziilor PUZ/PUD a crescut în anul 2008 faţă de anul 2007. Se poate observa de asemenea, o usoara descrestere in numarului autorizatiilor de mediu, datorita faptului ca, in conformitate cu Ord. MMDD nr. 1798/2007 privind procedura de autorizare nu mai este obligatorie viza anuală pentru autorizatiile de mediu si nu mai este posibilă prelungirea acestora. 
Aceste fluctuaţii sunt reflectate în graficul de mai jos:
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In baza Ordinului MMDD nr. 1108/2007 privind aprobarea Nomenclatorului lucrarilor si serviciilor care se presteaza de catre autoritatile publice pentru protectia mediului in regim de tarifare si cuantumul tarifelor aferente acestora, incasările de tarife în anul 2008 a fost de 348.540 lei, faţă de 324.609 lei (aceste valori includ şi tarifele încasate de laborator):
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Activitatea Serviciului ACC s-a desfasurat in conformitate cu prevederile legale, si cu o eficienta cat se poate de buna. In acest sens s-au organizat dezbateri publice in cadrul procedurilor SEA si EIA pentru planurile si proiectele care ar putea avea impact semnificativ asupra mediului, unde publicul interesat a avut posibilitatea sa facă observatii la planurile/proiectele respective. 

Datorită unui management performant aplicat pot fi semnalate următoarele particularitati pozitive ale activitatii colectivului serviciului ACC:

· S-a organizat un compartiment separat si s-a instruit o persoana pentru preluare documentatii si tarifare

· Prin redistribuirea echipamentelor informatice au fost asigurate condiţii optime pentru desfasurarea activitatii personalului

· 1 persoana este inscrisă la cursuri de master

· 2 persoane au participat la cursul postuniversitar „Pricinciples of Environmental Science and Engineering”, organizat la Cluj-Napoca

· 1 persoana a participat la Twinning COV solventi, organizat la Bucuresti

· 1 persoana a participat la Taiex RISAGEN, organizat la Bucuresti

· 1 persoana a participat la seminarul privind procedura de autorizare a rampelor de deseuri, organizată la Sibiu

· Din august 2008 s-a inceput colectarea, validarea si raportarea datelor pentru baza de date RISAGEN, privind emisiile aferente anului 2007

· Din anul 2008 toate datele privind procedurile SEA se introduc periodic pe site-ul ANPM, in baza de date SEA

· In anul 2008 saptamanal se actualizeaza pe site-ul APM datele referitoare la actele de reglementare emise, proceduri SEA si EIA, anunturile publice si noutatile legislative

· Întreg colectivul a contribuit la redactarea unor observaţii privind noi acte legislative care sunt in procedura de adoptare

· Incepand din anul 2007 se tine evidenta actelor de reglementare emise, baze de date si in format electronic si s-a finalizat baza de date in format electronic pentru anul 2007.

· In mod profesional au fost acordate consultaţii tehnice persoanelor interesate, elevi, studenti despre legislaţia aplicata precum si despre directivele UE preluate in legislaţia romaneasca

· S-a participat la evaluarea firmelor pentru Topul firmelor „Capitol mediu” impreuna cu Camera de Comert Covasna

· S-a colaborat in condiţii bune cu Garda de Mediu şi SGA Covasna desfasurandu-se activitati si consultări permanente cu specialiştii acestora

· In total au avut loc 16 dezbateri publice pe procedurile SEA si EIA

· S-au iniţiat colaborări cu SGA Buzău pentru clarificarea unor avizări in zone izolate care sunt in administraţia bazinului hidrografic Buzău –Ialomiţa

· Serviciul a fost reprezentat si s-a implicat activ in organizarea simpozioanelor privind problemele de protectia mediului, prilej cu care a fost diseminata legislatia orizontala.

· S-a dezvoltat legatura cu Inspectoratul Regional pentru Protecţia Mediului din Szekesfehervar - Ungaria, din cadrul serviciului participand 3 consilieri la schimbul de experienta efectuat in Ungaria.

· Personalul Serviciului ACC a participat la instruirile făcute de ANPM, ARPM asigurind continuitate pe diferite domenii

· In continuare s-a imbunatatit continutul si nivelul tehnic al actelor de reglementare

· Toate situaţiile şi raportările solicitate de ARPM sau ANPM au fost realizate la termenele prevăzute
· Serviciul ACC a participat la redactarea Anuarului 2007, întocmit de APM Covasna

· Prin diferite sondaje efectuate credibilitatea APM a crescut si aceasta datorita muncii prestate cu un înalt profesionalism de către consilierii ACC si a managementului performant al institutiei.

· Colaborarea este buna cu consilierii din cadrul celorlalte compartimente, astfel, toate planurile si proiectele sunt verificate impreuna cu Compartimentul de Biodiversitate privind incadrarea acestora in arii protejate si reteaua Natura 2000

· Toate actele şi documentele sunt arhivate conform prevederilor legale

Aspectele enumerate mai sus sunt reprezentative pentru activitatea serviciului ACC insa pot fi enumerate si câteva deficiente astfel:

· Neplata orelor suplimentare efectuate neexistand prevederi bugetare la acest capitol

· Lipsa legitimaţiilor de control a conformităţii 

· Lipsa participării in CAT a tuturor reprezentanţilor instituţiilor publice invitate

2. Serviciu de Monitoring Sinteză şi Coordonare

Serviciul Monitoring, Sinteză şi Coordonare are în coordonarea sa următoarele compartimente:

a. Compartimentul Baze de Date, Sinteză şi Rapoarte 

b. Compartimentul Laborator

c. Compartimentul Relaţii Publice şi Comunicare
Principalele activităţi ale compartimentului în anul 2008:

a) implementarea legislaţiei specifice din domeniul specific;

b) elaborarea rapoartelor de sinteză, la nivel judeţean, privind starea mediului;

c) monitorizarea stadiului îndeplinirii angajamentelor în domeniul calităţii aerului, 

d) elaborarea planului de dezvoltare instituţională a agenţiei, cu obiective pe termen scurt şi mediu, privind resursele financiare şi umane şi modificările structurale necesare pentru realizarea atribuţiilor sale;

e) transmiterea datelor şi rapoartelor solicitate de către agenţia regională de mediu coordonatoare sau de către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului;

f) coordonarea, colectarea şi analiza datelor din teritoriu, de la nivel judeţean
g) participarea la completarea/actualizarea chestionarelor privind stadiul implementării directivelor, deciziilor şi reglementărilor din acquis-ul comunitar, la nivel judeţean;

h) coordonarea activităţii de evaluare a efectelor instrumentelor politicii de mediu asupra activităţii agenţilor economici din judeţ;

i) organizarea şi operarea monitorizării integrate a factorilor de mediu din judeţ, din punct de vedere al calităţii aerului şi precipitaţiilor, calităţii solului (sub aspectul poluării chimice), nivelului de zgomot, deşeurilor, radioactivităţii în aer şi sol si vegetaţie, evacuărilor în ape subterane şi de suprafaţă;

j) prelevare probe din mediu şi verificare date analitice;

k) în cazul urgenţelor de mediu, alertarea imediată a autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, A.N.P.M. şi toate autorităţile locale însărcinate cu gestionarea situaţiei respective şi participarea la acţiunile de refacere a  mediului

3. Serviciul Implementare Politici de Mediu a cuprins activităţi legate de Protecţia Naturii, Gestiunea Deşeurilor şi Substanţelor Chimice Periculoase şi de Planuri-Proiecte Programe de mediu.
· Compartimentul Protecţia Naturii

Preocupările acestui compartiment se axează asupra păstrării biodiversităţii şi a menţinerii echilibrului natural, prin abordarea ştiinţifică a relaţiei viaţă-mediu. Astfel în anul 2008, în domeniul autorizărilor s-a impus verificarea amănunţită din punct de vedere al conservării naturii şi biodiversităţii a tuturor parchetelor de exploatare pentru care s-a solicitat autorizaţie de exploatare.

S-au monitorizat in permanenţă toate siturile Natura 2000 precum si ariile protejate din judeţ. S-au realizat două planuri de management pentru două arii protejate/situri Natura 2000 luate în custodie de către APM Covasna. S-a îmbunătăţit foarte mult activitatea de conştientizare a publicului. Astfel, s-au realizat informări publice cu reprezentanţii instituţiilor publice şi ONG-uri din judeţul Covasna; informări/întâlniri cu primarii din localităţile judeţului Covasna, informări publice privind siturile Natura 2000 din judeţul Covasna. Pentru buna desfăşurare a acestor informări/întâlniri s-au realizat materiale informative şi s-au transmis comunicate de presă pentru a asigura informarea tuturor factorilor interesaţi.

Am demarat activităţi de colaborare cu ONG-uri, activităţi ce s-au concretizat cu acţiuni de conservare a speciilor de floră şi faună. Am intensificat contactele cu locuitorii judeţului prin participarea personalului la constatarea pagubelor provocate de carnivorele mari.

S-a realizat un inventar preliminar al siturilor contaminate de  pe teritoriul judeţului Covasna.

S-a colaborat cu alte instituţii pentru realizarea unor proiecte de finanţare în domeniul protecţiei Naturii.
· Compartimentul Gestiunea Deşeurilor şi Substanţelor Chimice Periculoase

Implementarea Strategiei Naţionale, a Planului Naţional, Regional şi Judeţean de Gestionare a Deşeurilor este responsabilitatea Autorităţilor Publice Locale şi a Agenţiilor Pentru Protecţia Mediului la nivel central, regional şi local. 
În anul 2008 specialiştii din APM Covasna au participat la elaborarea a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în colaborare cu Consiliul Judeţean Covasna. PJGD Covasna se află în faza finală de obţinere a avizului de mediu, după care urmează aprobarea acestuia de către CJ Covasna. PJGD stabileşte necesităţile, măsurile şi responsabilităţile la nivel de judeţ, care pot fi în măsură să asigure implementarea politicii de mediu al UE în domeniul gestionării deşeurilor. Aceste planuri stau la baza accesării fondurilor UE, astfel se afla în derulare proiectul de asistenţă tehnică ISPA pentru realizarea unui “Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţele Harghita-Covasna”, proiect care are în momentul de faţă un Master Plan aprobat, Studiul de fezabilitate se află în faza de elaborare, iar Consiliul Judeţean a demarat procedura de obţinere a acordului de mediu pentru acest proiect. S-a obţinut avizul de mediu pentru PUZ al amplasamentului depozitului ecologic din cadrul proiectului. Specialiştii din APM au participat împreună cu beneficiarul proiectului şi cu  reprezentanţii firmei de consultanţă, la stabilirea amplasamentelor pentru staţiile de transfer şi la alegerea alternativelor tehnice specifice zonei. În anul 2008 au fost finalizate două proiecte de colectare separată a deşeurilor din programul Phare CES 2003, în oraşele Covasna şi Întorsura Buzăului şi au fost aprobate spre finanţare încă 2 proiecte din Phare CES 2005 în domeniul colectării separate a deşeurilor de ambalaje în municipiul Tg. Secuiesc şi în zona Baraolt, cu termene de finalizare 2009. 

În 2008 am continuat organizarea de acţiuni de conştientizare a publicului în domeniul gestionării deşeurilor. Astfel am realizat următoarele:


- În cadrul celor 4 Campanii Naţionale de colectare DEEE, s-au organizat conferinţe de presă la care au fost invitaţi toţi factorii responsabili şi au apărut 3 comunicate de presă în presa locală. APM s-a implicat direct prin predarea echipamentelor electrice şi electronice casate şi transportul DEEE- urilor colectate la punctul de colectare. Nu putem să nu remarcăm implicarea slabă a primăriilor din judeţ, mai ales în Campania din 6 decembrie în mediu rural.


- Am organizat întâlniri de lucru cu agenţii de salubrizare şi operatorii economici implicaţi în colectarea/valorificarea deşeurilor colectate separat, având ca scop intensificarea colectării separate 


- Seminar organizat de APM cu participarea primăriilor din judeţ la care au fost abordate aspecte legate de priorităţile şi responsabilităţile Autorităţilor Publice Locale în implementarea Directivelor UE în domeniul gestionării deşeurilor, în special aspecte legate de închiderea spaţiilor de depozitare în mediu rural şi cele legate de sistarea depozitării pe cele 3 depozite planificate spre închidere la sfârşitul anului 2009, acţiune în urma căreia au apărut 2 articole în presa locală. 


- Participarea specialiştilor APM la Seminarul organizat de Asociaţia Ştiinţifică-tehnică Maghiară din Transilvania cu 2 prezentări pe tema tratării biologice a deşeurilor biodegradabile, respectiv compostarea şi producerea de biogaz. 


- Problematica sistemelor de management integrat al deşeurilor şi responsabilităţile autorităţilor locale în domeniul salubrizării şi închiderii depozitelor de deşeuri a fost dezbătută pe larg şi în cadrul şedinţelor Colegiului Prefectoral şi al Consiliului Judeţean 


În anul 2008 s-a continuat implementarea Directivelor privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice. Cele trei puncte de colectare stabilite sunt funcţionale, cantităţile colectate însă nu sunt suficiente pentru a atinge ţinta de 4 kg/loc/an stabilită pentru 2008


S-a continuat implementarea directivei privind vehiculele scoase din uz prin autorizarea şi monitorizarea agenţilor economici implicaţi în colectarea/tratarea VSU

S-a urmărit fluxul colectării, transportului şi deşeurilor medicale generate de unităţile medicale ale căror instalaţii de ardere neconforme au fost închise. Crematoriile neconforme (4) au respectat calendarul de închidere, pentru 2008 nu mai avem la nivelul judeţului nici o instalaţie de incinerare neconformă. Colectarea, transportul şi eliminarea deşeurilor medicale din judeţ se realizează prin firme autorizate din alte judeţe, la nivelul judeţului nefiind autorizate operatori economici în acest domeniu. Pentru reducerea cantităţilor de deşeuri rezultate din activitatea medicală Spitalul municipal a fost dotat cu un sterilizator de deşeuri, prevăzut cu tocător, procedeu prin care o parte din deşeurile rezultate pot fi asimilate cu deşeurile menajere şi pot fi depuse pe rampele de deşeuri.


Ca rezultat al activităţii noastre de conştientizare s-a intensificat colectarea separată a deşeurilor în judeţ, având amplasate 465 de containere de colectare separată, din care 242 de containere de colectare separată, pentru PET pentru hârtie şi pentru sticlă, în 31 localităţi rurale din judeţ. Aria de deservire cu colectare separată nu este suficientă pentru atingerea ţintelor de reciclare/valorificare deşeuri de ambalaje, mai ales la hârtie şi sticlă.

In 2008 s-a trecut la verificarea comparativă, faţă de anul 2007 a situaţiei depozitelor de deşeuri menajere şi a ariei de acoperire cu servicii de salubrizare în judeţul Covasna – lucrare bazată pe date tehnice şi fotografii  realizate în toate localităţile judeţului ( oraşe, comune, sate).

S-a realizat trimestrial monitorizarea Centralei termice pe rumeguş din Întorsura Buzăului, construită în cadrul proiectului „Rumeguş 2000” 
· Compartimentul Planuri - Proiecte Programe

În anul 2008 activitatea Compartimentului Planuri, Proiecte, Programe s-a axat cu prioritate pe urmărirea îndeplinirii măsurilor din „Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2008” şi pe acordarea de asistenţă şi informare privind sursele de finanţare naţionale şi internaţionale pentru proiecte de mediu.

O altă activitate importantă a compartimentului a fost monitorizarea implementării Planului Local de Acţiune pentru Mediu (PLAM) şi evaluarea semestrială a acestuia precum şi contribuirea la monitorizarea Planului Regional de Acţiune pentru Mediu (PRAM) pentru Regiunea 7 Centru.

S-a continuat informarea permanentă a tuturor factorilor interesaţi despre programele de finanţare a proiectelor de mediu şi lansarea sesiunilor de depunere de proiecte. Ca urmare a informărilor prompte, a consultaţiilor oferite potenţialilor beneficiari de proiecte şi a colaborării cu aceştia, în judeţul Covasna sunt în curs de derulare un număr de:

- 36 de proiecte de alimentare cu apă în zone rurale şi 4 proiecte de extindere sau reabilitare sisteme de alimentare cu apă în zone urbane

- 13 proiecte pentru canalizare şi staţii de epurare în zone rurale şi 4 extinderi sau modernizări în zona urbană

- 1 proiect regional de Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectului de extindere şi modernizare a infrastructurii de apă potabilă/apă uzată în jud. Covasna – Măsura ISPA 2005/RO/16/P/PA 001-03
- 4 proiecte PHARE CES în domeniul gestionării deşeurilor în oraşele Covasna, Baraolt, Întorsura Buzăului şi Tg. Secuiesc

- 1 proiect regional Asistenţă tehnică pentru pregătirea de proiecte în domeniul deseurilor în Romania – ISPA - Masura nr. 2003/RO/16/P/PA/013-6 ” Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţele Harghita şi Covasna”

- 7 proiecte în curs de finanţare de la Administraţia Fondului de Mediu pe programul national de imbunatatire a calitatii mediului prin realizarea de spatii verzi, in 6 comune şi în municipiul Sf. Gheorghe
- 1 proiect în curs de finanţare de la Administraţia Fondului de Mediu, pentru S.C. TEGA S.A., Sf. Gheorghe: ,,Achiziţionare de utilaje pentru valorificarea deşeurilor lemnoase comunale
Totodată APM Covasna, cu acceptul ANPM şi al MMDD, a intrat ca partner în pregătirea şi implementarea unui proiect INTERREG IV C „Water Scarcity and Droughts - Coordinated Activities in European Regions”, alături de alte instituţii de mediu din Germania, Italia, Spania, Franţa, Olanda şi Ungaria.
Expertul TAIEX RTP din cadrul compartimentului, a organizat în în perioada 29 -30 Septembrie 2008, seminarul regional: „ Administrarea ariilor naturale protejate şi a siturilor Natura 2000” în colaborare cu Biroul TAIEX din cadrul Comisiei Europene. La seminar au participat 70 de invitaţi din instituţii din Regiunea 7 Centru precum şi reprezentanţi ai ANPM şi MMDD. Prezentările au fost oferite atât de experţi străini cât şi de experţi români, printre care şi specialişti din cadrul compartimentului Protecţia Naturii al APM Covasna. Expertul TAIEX a fost invitat de către Comisia Europeană, să participe la o nouă sesiune de instruire la Bruxelles, în scopul informării în legătură cu noile prevederil ale Directivelor Europene.
O persoană din cadrul compartimentului a participat, în urma selecţiei, la Trainingul Avansat „IPA/Environment”, organizat de Ecorys Nederland BV, în Rotterdam, Olanda.

b) Politici de personal

În anul 2008, în cadrul APM Covasna au avut loc 11 avansări în treapta de salarizare 1 si 4 avansari in treapta de salarizare 2. 

Am urmărit îmbunătăţirea nivelului de salarizare a personalului prin transformarea posturilor de contabil I si muncitor calificat III in functii publice de referent III superior 1.

De asemena am obtinut aprobarea MMDD  pentru acordarea sporului pentru conditii vatamatoare de 10% din salariul de baza pentru angajatii APM Covasna, spor acordat lunar proportional cu timpul efectiv lucrat de catre fiecare angajat la locul de munca.

S-au organizat concursuri de recrutare pentru ocuparea functiilor publice vacante.

In prezent avem aprobarea pentru organizarea concursului pentru ocuparea functiei publice de executie consilier I principal la Serviciul Buget-Finante, Administrativ, Resurse Umane, Compartimentul Achizitii Publice care va avea loc la data de 15 decembrie 2008, si functiilor publice temporar vacante de consilier I principal si consilier I asistent la Serviciul Monitoring, Sinteza si Coordonare  – 15 decembrie 2008. 

A fost incurajată permanent asigurarea instruirii profesionale a personalului din subordine astfel ca in cursul anului 2008 aproximativ 80% dintre angajati au absolvit programe de perfectionare in domeniul in care activeaza.

c) Politici administrative

La capitolul investiţii avem repartizată suma de 693.882 lei pentru modernizarea sediului APM Covasna din care s-au efectuat lucrari in valoare de 555.967,14  lei restul ramanand sa se efectueze in anul 2009. 

Pentru dotări independente s-au platit facturile primite in anul 2007 conform listei de investiţii aprobate de ANPM.

La cheltuieli materiale a fost repartizată suma de 374.820 lei reprezentand o repartizare in proportie de 77% fata de anul 2007, fapt pentru care pana in prezent inregistram o depasire de 57.337 lei la bunuri si servicii, iar la cheltuieli de personal inregistram o depasire de 172.322 lei.

Aceste cifre, reflectă interesul conducerii APM Covasna pentru îmbunătăţirea condiţiilor de muncă ale angajaţilor.

d) Colaborarea cu alte instituţii din judeţ

Colaborare strânsă cu Garda de Mediu, SGA, Direcţia de Sănătate Publică, Prefectura Covasna, Consiliul Judeţean Covasna, Primăriile din judeţ. 

De asemenea colaborarează îndeaproape cu mass- media locală pentru o bună diseminare a informaţiilor de mediu şi pentru promovarea imaginii instituţiei.
	Nrcrt
	APM Covasna

	OBIECTIVE GENERALE
	REALIZARE 2008

	1.
	Îndeplinirea măsurilor din Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2008
	Planul de măsuri prioritare privind integrarea europeană pentru anul 2008: Total măsuri – 23, din care 18 realizate (1 măsură a fost realizată în avans).

	2.
	Angajarea personalului conform Planurilor de întărire a capacităţii instituţionale 
	In perioada decembrie 2007 – decembrie 2008 in cadrul APM Covasna au avut loc 11 avansări în treapta de salarizare 1 si 4 avansari in treapta de salarizare 2. 

Am obtinut transformarea postului de muncitor calificat III si contabil I in functionari publici.

S-au organizat concursuri de recrutare pentru ocuparea functiilor publice vacante si ramase vacante pe parcursului anului dupa cum urmeaza:

 -consilier I principal – Compartiment Controlul Conformarii si Managementul Riscului = 2 posturi

- contabil I – Serviciul BFARU

In prezent avem aprobarea pentru organizarea concursului pentru ocuparea functiei publice de executie consilier I principal la Serviciul BFARU – Compartimentul Achizitii Publice care va avea loc la data de 15 decembrie 2008, consilier I principal si consilier I asistent  la Serviciul MSC – 15 decembrie 2008.

	3
	Stadiul execuţiei bugetare la nivelul fiecărui trimestru
	Cheltuieli cu salariile (salarii de baza, indemnizaţii de conducere, salarii de merit, spor vechime, spor condiţii deosebite pentru personalul din laborator, spor ore suplimentare numai pentru conducătorii auto, spor c.f.p.):

In cursul anului 2008 s-au mai acordat urmatoarele;

· premiul al 13-lea pentru anul 2007 in suma de 48.055 lei; 

· prime de vacanta castigate in instanta pentru anii 2001-2006 in valoare de 108.365 lei;

· prime de vacanta cf. OUG 146/2007 in valoare de 12.595 lei;

· premii lunare 10%+ 2% in valoare de 121.593 lei

Cheltuieli de deplasare:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

In tara

370

7350

2520

4070

14310

In strainatate

2710

2710

Cheltuieli cu rechizitele:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

7790

5800

3070

8790

25450

Cheltuieli cu carburantii si lubrifiantii:


Cheltuiei cu reactivi, sticlarie, materiale cu caracter functional:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

8050

6490

1450

3230

19220

Cheltuieli cu obiectele de inventar:


Cheltuieli de perfecţionare:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

2460

2750

1220

13570

20000

 Cheltuieli piese de schimb (piese auto, piese de schimb calculator):

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

2200

200

730

1870

5000

Cheltuieli reparatii curente:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

10320

10320

Cheltuieli comunicate de presa:

TRIM. I

TRIM. II

TRIM. III

TRIM. IV

TOTAL

5303

2880

660

2920

11763

La capitolul Investitii (facturi achitate pentru bunurile achizitionate in anul 2007):

Nr.

crt

Denumire mijloc fix

Valoare (lei)

3

Nisa antiacid cu placa ceramica

15.591

4

Centrala telefonica

9.987

5

Computere 15 buc

50.852

5

Autoturism Renault

42.540

6

Modernizarea cladirii sediului APM Covasna:

555.967

Fondul de stimulare al personalului constituit din incasari tarife acorduri/autorizatii de mediu pana la 30.11.2008 a fost de 99.059 lei din care s-au virat 10% la MMDD.

	4
	Asigurarea instruirii profesionale a personalului din subordine
	Dintr-un numar de 40 de functionari publici angajati la APM Covasna au fost trimisi la cursuri de perfectionare dupa cum urmeaza:

- 4 persoane – cursuri software GIS

- 4 persoane – cursuri postuniversitare gratuite
- 1 persoana – cursuri “Buna Guvernare” 
- 5 persoane – cursuri S.E.A.P.

- 2 persoane – Training Bruxelles, Austria,  Olanda
- 8 persoane – vizită de studiu în Ungaria
- 1 persoana – Doctorand

- 1 persoana – curs postuniversitar “Poluarea Mediului”

- 1 persoana – curs auditor mediu “Camera de Comert Brasov”

- 1 persoana – cursuri pentru inalti functionari publici INA Bucuresti
De asemenea, in aceasta perioda, personalul din cadrul APM Covasna a participat la numeroase simpozioane, seminarii (Taiex, Twining) organizate de catre ANPM si ARPM-uri

	5
	Organizarea şi participarea la campanii de informare şi de conştientizare a publicului în domeniul protecţiei mediului 
	- Actiuni speciale organizate la sediul APM cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului  la care au participat 250 elevi din 12 scoli si gradinite  si a doua simpozioane – cu participarea unor invitati din administratia publica si directii de specialitate – Responsabilitati de mediu ce revin administratiei publice locale .

- Publicarea in mass- media a peste 120 articole de presa cu tematica de protectia mediului. De asemenea 5 aparitii la TV si 2 la poaturile locale .

- Organizarea a 5 seminarii si 3 workshop-uri  pe probleme de protectia naturii  si gestiunea deseurilor, dintre care un seminar TAIEX regional, cu prezenta unor experti straini 
-Participarea la 2 actiuni de curatare a r.Olt alaturi de voluntarii din Asociatiile Larmafa si Pro-Comunitate 

-Coordonareaunei actiuni de 3 zile –plantare puieti  cu antrenarea a 4 scoli din mun. Sfantu Gheorghe – in total 200 elevi.

- Campanii de informare „ Inchide, stinge, recicleaza” cu distribuirea a peste 2000 pliante  si 2 Campanii nationale de colectare DEEE.  De aceste materiale informative au luat cunostinta  50000 cetateni- incluzand aici si Campaniile locale –prin SC Ariadne si Goscom Tg. Secuiesc.

	6
	Colaborarea cu Garda Naţională de Mediu
	- actiuni comune de verificare a realizarii masurilor din programele de conformare si al realizarii investitiilor pentru care s-au solicitat fonduri SAPARD sau FEADR.
-controale in comun in rezervatii naturale
- Sub coordonarea Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta – APM , Garda de Mediu si SGA au verificat toate localitatile din judet- in actiunea de prevenire a inundatiilor si in general a dezastrelor
-Acţiuni comune de control în domeniul gestionării deşeurilor ( 6 tematici de control comun pe 2008 şi 47 unităţi controlate)

	7
	Valoarea tarifelor înregistrate din servicii de: reglementare şi laborator
	Valoarea tarifelor înregistrate din servicii de reglementare si laborator in anul 2008, a fost in suma de 364236 lei.

	8
	Stadiul elaborării şi implementării PLAM 
	Planul Local de Acţiune pentru Protecţia Mediului pentru judetul Covasna a fost revizuit in perioada 2006-2007. Noul PLAM a fost instituit prin Ordinul Instituţiei Prefectului nr.100/22.05.2006 si apoi a fost adoptat de către Consiliul Judeţean Covasna prin Hotărârea nr. 21/28.02.2007.În anul 2008 Planul Local de Acţiune pentru Protecţia Mediului pentru judetul Covasna a fost monitorizat semestrial, rezultatele monitorizării fiind transmise la ARPM şi ANPM.

	ÎN DOMENIUL GESTIONĂRII DEŞEURILOR

	1.
	Elaborarea planurilor judeţene de gestionare a deşeurilor
	În anul 2008 specialiştii din APM Covasna au participat la de elaborarea a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în colaborare cu Consiliul Judeţean Covasna-faza finală de obţinere a avizului de mediu

Scopul planificării: stabilirea necesităţilor (capacităţi de depozitare, alegere alternative tehnice-compostare/tratare mecano-biologică-,etc.  atingerea obiectivelor şi ţintelor prevăzute în legislaţia specifică referitoare la reducerea cantităţilor de deşeuri  biodegradabile şi ambalaje, introducerea şi intensificarea colectării selective şi nu în ultimul rând accesare de  fonduri bazată pe o planificare realizabilă 

	2.
	Iniţiere şi participare la proiecte de gestionare a deşeurilor
	In cadrul Programului Phare 2003 CES sunt finalizate 2 proiecte pilot privind colectarea selectivă a deşeurilor

· Gestionarea selectivă a deşeurilor in oraşul Covasna-beneficiar: Consiliul local oraş Covasna-se vor amplasa puncte de colectare separată pentru PET- uri şi hârtie

· Sistem de colectare si gestiune a deşeurilor in zona Întorsura Buzăului –beneficiar: Consiliul Local Întorsura Buzăului - colectare selectivă şi realizare staţie de sortare

In cadrul Programului Phare 2005 CES sunt în derulare 2 proiecte pilot privind colectarea selectivă a deşeurilor cu termen de finalizare 2009
· Gestionarea selectivă a deşeurilor in municipiul Tg. Secuiesc –

·  Sistem de colectare si gestiune a deşeurilor in zona Baraolt–

Finanţare ISPA pentru realizarea proiectului  de asistenta tehnica „ Sistem integrat de management al deşeurilor în jud. Harghita şi Covasna”. S-a finalizat Master Planul şi este în curs elaborare SF-ul. CJ a demarat procedura de obţinere a acordului de mediu pentru proiect.

	3
	Implementarea Directivelor referitoare la DEEE
	S-a continuat implementarea Directivelor referitoare la DEEE. 

· Cele 3 puncte de colectare (SC REMAT SA Sfântu Gheorghe-punct de colectare judeţean; SC ARIADNE IMPEX SRL - punct de colectare Sfântu Gheorghe; SC GOSP COM Târgu Secuiesc-pentru oraşul Târgu Secuiesc) sunt funcţionale

· Se raportează bilunar cantităţile de DEEE colectate (Cantităţile colectate in 2008-10 luni: 66,67 tone, din care 21,42 t cu ocazia campaniilor naţionale de colectare DEEE, inclusiv în mediu rural

	4
	Continuarea implementării Directivelor cu privire la VSU
	S-a continuat implementarea Directivei referitoare la VSU

· Sunt autorizate 2 agenţi economici care colectează/tratează VSU conform HG. 2406/2006 (SC ARIADNE IMPEX SRL-Sfântu Gheorghe, SC REMAT SA Sfântu Gheorghe)

· Situaţia pentru anul 2007- s-au colectat 503 buc  VSU din care 501 buc au fost tratate. Cantităţile colectate au crescut faţă de 2006 (515/365 buc)

	5
	Depozitare. incinerare
	Depozitare:- nu este cazul închiderii de depozite în 2007

· Se urmăreşte calendarul de închidere a depozitelor municipale neconforme  -3 depozite se închid în 2009

· 2 depozite se închid în 2017

· Spaţii de depozitare în mediul rural-16 iulie 2009

Incinerare:

În 2008 în judeţ nu mai sunt instalaţii de incinerare neconforme. S-a respectat calendarul de închidere al crematoriilor. Se monitorizează situaţia colectării/transportului/eliminării deşeurilor rezultate din activitatea medicală.

	6
	Salubrizare şi colectare selectivă
	S-a intensificat colectarea separată a deşeurilor în judeţ, având amplasate


- în Sf. Gheorghe un număr de 91 puncte de colectare PET, 50 puncte de colectare hârtie-carton, 18 puncte de colectare sticlă


- în Tg. Secuiesc 26 containere pentru PET, 8 hârtie, 8 sticlă


- în Covasna 6 containere pentru PET


- în Baraolt 16 containere pentru PET


- Întorsura Buzăului –colectare PET de pe rampa
In 2008 au fost amplasate 242 de containere de colectare separată pentru PET, 5 pentru hârtie şi 19 pentru sticlă in 31 localităţi rurale din judeţ 
% acoperire cu servicii de salubrizare în zona urbană aprox. 99%

% acoperire cu servicii de salubrizare în zona rurală aprox. 67% (inclusiv cele organizate la nivelul primăriilor rurale-neaturizate)

	7 
	Fluxul deşeurilor industriale 
	-Se raportează şi se centralizează lunar cantităţile de deşeuri industriale: hârtie/carton, PET, PE, ulei uzat, acumulatori uzaţi, deşeuri lemnoase, anvelope uzate, sticlă

-Cantităţi colectate: PET-150 t, hârtie-carton: 9347 t, PE-78 t, sticlă-212 t, ulei uzat-11 t, acumulatori -62 t, anvelope uzate-29 t/10 luni

-Se urmăreşte eliminarea PCB- urilor conform Planurilor de Eliminare. Pentru 2008 nu am avut planificată spre eliminare condensatori cu PCB 

	8 
	Baze de date-ambalaje, nămoluri anchetă statistică
	-Ambalaje: am completat baza de date conform raporturilor primite de la 80 agenţi economici care gestionează ambalaje şi deşeuri de ambalaje, conform HG 621/2005 şi O 927/2005

-Nămoluri: au fost centralizate datele obţinute de la cele18 raportori; 11 de la staţiile de epurare industriale şi 7 de la staţiile de epurare orăşeneşti.

-Ancheta statistică: s-au colectat datele de la aprox. 100 agenţi economici au fost introduse în baza de date naţională -RENVSTAT-

Baza de date DEEE. Au fost introduse în această bază de date raportările operatorilor economici autorizaţi în judeţ pentru colectare/tratare conform cerinţelor HG 448/2005.

	9
	Substanţe /preparate chimice periculoase
	Au fost inventariate: 

· substanţele care depreciază stratul de ozon.

· Situaţia agenţilor economici care deţin endosulfan

· Situaţia deţinătorilor de mercur

· Situaţia metalelor restricţionate

	10
	Activităţi de conştientizare
	Control comun cu GNM, 47 deplasări, pe următoarele tematici: 

· Ambalaje şi deşeuri de ambalaje

· Depozite neconforme

· Gestionarea uleiului uzat

· VSU

· Colectare/transport /eliminare deşeuri medicale

	ÎN DOMENIUL CONSERVARII NATURII

	1
	Activităţi  pentru eliberarea autorizaţilor de mediu


	În domeniul autorizărilor s-a impus verificarea amanunţită din punct de vedere al conservării naturii şi biodiversităţii a tuturor parchetelor de explotare pentru care s-a solicitat autorizaţie de explotare. Începând cu luna ianuarie 2008 până în luna noiembrie 2008 au fost realizate 85 de procese verbale prin care au fost verificate peste 1000 de parchete de exploatare, în care s-a urmărit:

· amplasarea parchetului în cadrul sau în vecinătatea unei arii protejate

· flora si fauna existentă în cadrul parchetului

· lucrarea care se execută

· prezenţa seminţişului utilizabil

· metodologia de explotare

· direcţile şi traseele pe care se scoate lemnul din parchet

· amplasarea rampei primare

· geologia şi geomorfologia terenului pentru a stabilii influenta pe care activitatea de explotare o are asupra solului 

· regimul hidrologic si posibilele efecte negative asupra calităţii apelor din pâraiele învecinate parchetului

Totodată unde a fost necesar s-a impus:

· amplasarea de podeţe în locurile unde traseele de transport a lemnului traversează pâraiele.

· amenajarea drumurilor de tractor pentru scosul şi apropiatul lemnului.

· amenajarea rampei primare pentru a nu deteriora drumurile, malurile pâraielor, arborii din vecinătate.

· păstrarea arborilor cu cuiburi de păsări

· interzicerea depozitării materialului lemnos în afara platformei amenajate.

· curăţirea parchetului după finalizarea exploatării

S-au verificat documentaţiile depuse pentru eliberarea autorizaţiei de mediu pentru vânătoare, recoltare ciuperci, fructe de pădure.

	2
	Managementul reţelei Natura  2000
	-Principala preocupare in anul 2008 a fost monitorizarea suprafeţelor stabilite ca situri Natura 2000.

S-au realizat informari publice după cum urmează:

- informare/întâlnire cu reprezentanţii administratorilor de pădure din  judeţul Covasna;

- două informări/întâlniri cu primari din localităţi ale judeţului Covasna.

Pentru buna desfăşurare a acestor informări/întâlniri s-au realizat materiale informative (pliante, afişe) şi s-au transmis comunicate de presa pentru a asigura informarea tuturor factorilor intersaţi.

S-au realizat primele hărţi în format GIS a siturilor Natura 2000.

Pentru desfăşurarea unor activităţi din cadrul Programului de Twinning RO2006/IB/EN-02 al Regiunii 7 Centru,în anul 2008 compartimentul de specialitate a asigurat sprijinul necesar solicitat de către echipa de implementare proiectului .

În cadrul evenimentului TAIEX organizat la Covasna în perioada 29-30 septembrie, echipa compartimentului a sprijinit activitatea  expertului RTP in alegerea prezentărilor şi a pregătit o prezentare a siturilor Natura 2000 de pe judeţul Covasna.

	3
	Asigurarea custodiei pentru ariile naturale protejate
	În judeţul Covasna din cele 4 arii protejate incluse în reţeaua naţională de arii protejate, 3 au custode după cum urmează:

-Rezervaţia Cheile Vârghişului – pe judeţele Harghita şi Covasna – Asociaţia Speologică Lumea Pierdută din localitatea Baraolt.

-Rezervaţia Mestecănişul  Reci bălţile de la Ozun Sântionlunca – Agenţia pentru Protecţia Mediului Covasna

-Rezervaţia Dealul Ciocaş Dealul Viţelului  - Agenţia pentru Protecţia Mediului Covasna

Pentru rezervaţiile luate în custodie, APM Covasna a realizat planurile de management şi regulamentele. Ele au fost trecute prin procedura SEA, urmând a fi transmise spre aprobare ANAP, în momentul în care această instituţie va fi funcţională.

În cadrul procesuli de realizare a planurilor de management, s-a refăcut inventarul speciilor pe cele 2 rezervaţii, fiind identificate 2 specii de plante ce au fost declarate ca extincte în zona Rezervaţiei Mestecănişul Reci.

Pentru un management eficient al acestor arii protejate, s-a realizat o zonare funcţională a acestora pentru a asigura implicarea proprietarilor în viitoarele acţiuni de management precum şi pentru a limita restricţiile în zonele în care acestea nu sunt necesare pentru obiectivele de conservare stabilite. Prin această măsură se intenţionează ridicarea nivelului de acceptanţă a ariilor protejate de către localnici, în perspectiva acţiunilor de identificare a altor zone de interes din punct de vedere al conservării biodiversităţii.

	4
	Acţiuni privind protejarea  rezervatiilor si conservarea florei si  faunei 


	- s-au realizat 124 de patrulari în arii protejate.

- actiuni de protejare a rezervatiilor (adrese de instiintare, actiuni de  constientizare ecologica, şedinţe la consiliile locale care deţin în raza lor administrativă rezervaţii naturale cu predarea amplasamentului rezervaţiei)

- întalniri de lucru cu WWF Brasov, Asociaţia pentru Conservarea Valorilor Naturii. 

- s-au analizat studii privind desfasurarea de activitati economice in apropiererea ariilor protejate, PUG şi PUZ.

- participare la stabilirea obiectivelor şi activităţilor prevăzute în Planul Local de Acţiune pentru Mediu al Judeţului Covasna.

- au fost preluaţi 3 pui de urs tinuţi ilegal în captivitate şi au fost predaţi Asociaţiei pentru Conservarea Valoriilor Naturii din localitatea Bălan, în vederea reabilitării lor.

	5
	  Evaluarea capitalului natural al judetului. 


	S-a participat la observaţii directe pentru evaluarea efectivelor de urs, lup şi râs.

Au fost identificate habitate de interes comunitar in cadrul Rezervaţiei Reci, au fost cartate distribuţia habitatelor şi a speciilor in cadrul Rezervaţilor luate în custodie.

Acţiunile de evaluare a capitalului natural s-au axat pe activităţi în cadrul siturilor Natura 2000.

Au fost monitorizate toate zonele în care există specii de floră ocrotite.

S-au făcut observaţii la speciile de păsări îndeosebi la speciile de răpitoare.       
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	Actiuni de educatie ecologica si constientizare


	- actiune de educatie ecologica organizata impreuna cu Inspectoratul Scolar Covasna - intocmirea de  materiale  si mediatizarea evenimentelor in mass media pentru sarbatorirea Zilei Internatinale a Biodiversitatii

-sarbatorirea Zilei Mondiale a Mediului –pliante, afise, -acţiuni.de protejare a rezervatiilor

-intalniri ONG-uri-discutii privind actiuni de conservare, proiecte.

-articole în presa locală referitor la protecţia naturii şi situri Natura 2000.
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	Participări seminarii, cursuri, work shop-uri.


	Reprezentanţi ai Compartimentului au  participat la:


- evenimente Taiex;


- instruiri şi seminarii;

            - un functionar din cadrul compartimentului este membru in grupul de lucru pentru conservarea carnivorelor mari 

            - un mebru al Compartimentului de specialitate a participat la atelierul de lucru organizat de către ANPM pentru verificarea planurilor de management pentru arii protejate depuse pentru avizare.

            - un membru al compartimentului de specialitate a participat la atelierul de lucru organizat de proiectul WWF „Habitate prioritare forestiere, alpine şi subalpine” pe tema plăţilor compensatorii.

           - un membru al compartimentului de specialitate a participat la invitatia WWF programul Dunăre Carpaţi, la un atelier de lucru internaţional, în localitatea Ujghorod – Ucraina, privind problematica ursului brun în munţii Carpaţi.
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	Participări în delegaţii oficiale
	Un membru al compartimentului a participat la vizita de studiu organizată de APM Covasna în localitatea Syekesfehervar, Ungaria.
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	Colaborări 


	-cu autoritatile locale, judetene,directia silvica, inspectoratul  scolar, scoli, ONG , Facultatea de Silvicultura Braşov –Catedra de Botanică.

- se tine legatura cu ONG-uri  de protectia mediului care desfasoara actiuni de protecţie a mediului.

- cu alte compartimente din cadrul APM 

- cu colegii din cadrul altor APM-uri şi ARPM-uri din tară.

- am avut colaborări foarte bune cu experţi din Olanda, Austria, Germania, Spania, veniţi pentru diverse instruiri sau seminarii, continuând relaţiile stabilite cu aceştia.

Colaborare cu Facultatea de Silvicultură şi Exploatări Forestiere Braşov, în vederea asigurării informaţiilor necesare pentru propunerea unui proiect LIFE +. Proiectul a fost aprobat şi urmează a fi implementat de către FSEF BV. 

Colaborare cu APM Vrancea şi APM Harghita pentru realizarea unui proiect LIFE+ pe problematica ursului brun. Proiectul a fost depus la MMDD.
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	Diverse


	- intocmirea diferitelor situatii cu privire la ariile protejate din judet;

- rapoarte lunare, anuale;

- perfectionare din legislatie;

- rezolvari sesizari

- raspunsuri la diferite cereri

	ÎN DOMENIUL AUTORIZĂRII ŞI CONTROLULUI CONFORMĂRII

	1.
	Numărul de avize de mediu emise/număr solicitări avize
	Numărul de avize de mediu emise : 

- 7 avize de mediu pt. stabilirea obligatiilor de mediu

- 1 aviz de mediu pentru privatizare

- 93 decizii incadrare PUZ

Număr solicitări avize total: 101

	2.
	Numărul de acorduri de mediu emise/număr solicitări de acorduri
	Numărul de acorduri de mediu emise:

- 466 stampile A

- 130 stampila B

- 1 acord de mediu
Număr solicitări de acorduri total: 597

	3.
	Numărul de autorizaţii de mediu emise/număr solicitări autorizaţii
	Numărul de autorizaţii de mediu emise :

- 298 Autorizaţii de Mediu
- 24 revizuiri de Aut. de Mediu

- 14 transferuri de Aut de Mediu

Număr solicitări autorizaţii total: 336

	4.
	Respectarea duratelor etapelor din procedurile de reglementare 
	In majoritatea cazurilor s-au respectat duratele etapelor din procedurile de reglementare. Sunt situaţii in care din motive obiective nu s-au respectat termenele.

	5. 
	Calitatea actelor de reglementare emise
	Referitor la calitatea actelor de reglementare emise se constata o uniformitate din punct de vedere al calitatii acestora. Nu exista acte de reglementare tratate superficial.

	ÎN DOMENIUL MONITORING

	1.
	Raportarea în termen a rapoartelor de sinteză privind starea mediului
	Raportarea lunară a Stării mediului în judeţul Covasna către ARPM Sibiu a fost trimis conform cerinţelor în fiecare lună până în data de 10, pentru luna precedentă.

S-a realizat raportarea a datelor privind analizele efectuate lunar pentru agenţi economici, GNM şi cele efectuate în scopul monitorizării calităţii mediului, până în data de 10 a fiecărei luni către ANPM.

Întocmirea raportului anual al stării mediului al Judeţului Covasna cu termen luna martie 2008.

	2.
	Raportarea în termen a stadiului îndeplinirii angajamentelor asumate de România în domeniul protecţiei mediului, la nivel judeţean, prin planurile de implementare
	-S-a raportat lunar, inventarul referitor la îndeplinirea măsurilor de conformare la Directiva 94/63/CE privind controlul emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi distribuţia sa de la terminale la staţiile service, măsuri ce revin agenţilor economici din judeţul Covasna, până în data de 25 a fiecărei luni.

-Raportarea emisiilor de gaze cu efect de seră (HFC, PFC, SF6, acid azotic) pentru anul 2006, până în data de 30 ianuarie 2007.

-Realizarea inventarului anual al emisiilor din judeţul Covasna - conform bazei de date CORINVENT trimis la ARPM Sibiu şi I.C.I.M. Bucureşti, conform solicitării în timp.

-Implementarea cerinţelor OM 35/2007 – privind aprobarea Metodologiei de elaborare şi punere în aplicare a planurilor şi programelor de gestionare a calităţii aerului – s-au încheiat 5 protocoale de colaborare la nivelul judeţului, este în curs formarea Comisiei Tehnice (inca nu a fost obtinuta decizia Prefecturii Covasna).
- Raportarea la termen a planului de măsuri prioritare 
 

	3.
	Monitorizarea planurilor locale de acţiune pentru protecţia mediului
	-Monitorizarea şi evaluarea PLAM s-a făcut semestrial iar rapoartele de monitorizare şi evaluare au fost transmise la termen către ANPM. Rapoartele de monitorizare şi evaluare au conţinut: rezultatele monitorizării semestriale, compararea rezultatelor cu scopurile, obiectivele şi ţintele propuse de PLAM şi evaluarea realizării acestora.

-PLAM Covasna cuprinde 146 actiuni din care au fost realizate 50 masuri din care 4 au fost realizate in avans fata de termenul stabilit, 79 de masuri sunt in curs de realizare (17 măsuri au caracter permanent şi conform monitorizării acestea sunt în progres), o masură nu a fost realizată, 5 măsuri au fost anulate şi 11 măsuri au fost amânate.

	4.
	Elaborarea Planului de Dezvoltare Instituţională a agenţiei
	Planul de Dezvoltare Instituţionala constituie referinţa majora în elaborarea si fundamentarea deciziilor în cadrul Agenţiei de Protecţie a Mediului Covasna si formulează viziunea, misiunea, obiectivele, tehnicile adoptate, defineşte mediul în care agenţia functioneaza si serviciile pe care le aduce comunitarii locale. 

Planul de Dezvoltare Instituţionala devine instrumentul principal pe care îl poate folosi agenţia pentru optimizarea resurselor în vederea atingerii obiectivelor propuse. Planul reprezintă garanţia ca agenţia are un management performant si deci poate sa-si folosească în mod eficient resursele financiare bugetare si extrabugetare. Planul permite manifestarea personalitatii agenţiei ca autoritate de mediu la nivel judeţean, voinţa funcţionarilor publici specialişti in mediu, de creare a unui sistem de valori în cadrul agenţiei si de promovare a acţiunilor de îmbunatatire continua a activitatii.

In cadrul APM Covasna, cerinţele prezentate mai sus au fost transpuse astfel:

- Asigurarea echipamentelor informatice(hard si soft) pentru accesul tuturor angajaţilor (funcţionari publici) la INTERNET, la informaţia de mediu in format electronic, la posibilitatea schimbului rapid de mesaje si informaţii intre agenţie si celelalte autoritati, la accesul rapid prin reţeaua locala proprie de calculatoare la întreaga si completa legislaţie naţionala, cuprinsa in produsul informatic LEGIS;

- Asigurarea pregătirii personalului propriu prin perfectionari (11 persoane care a participat la training-uri internationale organizate in Olanda, Bruxelles, Austria, Ungaria), 2 persoane absolvente cursuri master şi alti 3  cursanţi master şi 1 doctorand

	5.
	Răspunsul în termen la sesizările venite din teritoriu şi la solicitările primite de la agenţiile în subordinea/coordonarea în care se află, cu privire la transmiterea de date şi informaţii
	Toate sesizările şi reclamaţiile primite în cursul anului 2008 au fost rezolvate în timp util.

Relaţiile cu publicul a înregistrat un număr de  112 cereri de informaţii de mediu. Toate au fost soluţionate şi onorate.

	6.
	Alertarea imediată, în cazul producerii unor poluări accidentale, a autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, ANPM şi a tuturor autorităţilor centrale, regionale şi locale însărcinate cu gestionarea unor astfel de situaţii
	Agenţia de Protecţie a Mediului Covasna a aplicat şi aplică proceduri de informare şi alarmare în cazul poluărilor accidentale, ce vizează in primul rând organismele ierarhic superioare, Garda de Mediu, instituţiile administrative locale si judeţene, unităţile care participă la investigarea (poliţie, pompieri, DSV, DSP) gestionarea poluărilor accidentale si înlăturarea efectelor acestora; Aceste proceduri sunt specificate într-un plan de acţiune în cazul producerii unei poluări accidentale care se iniţiază după informarea şi validarea datelor însuşite de agenţie

Pe parcursul anului 2008 nu s-a înregistrat nicio poluare accidentală. 

	7.
	Implicarea agenţiei în implementarea cu succes a unor programe şi proiecte internaţionale, în baza mandatului preşedintelui ANPM
	· În noiembrie 2008, APM Covasna a primit aprobarea ANPM şi MMDD de a intra ca partner în pregătirea şi implementarea proiectului european INTERREG IV C „Water Scarcity and Droughts - Coordinated Activities in European Regions”, alături de alte instituţii de mediu din Germania, Italia, Spania, Franţa, Olanda şi Ungaria.



	8.
	Implementarea şi administrarea Sistemului Naţional Informaţional Integrat de Mediu în cadrul agenţiei
	La nivelul agenţiei s-a realizat cadrul organizatoric de acces la informaţia de mediu prin compartimentul de relaţii publice si prin site-ul instituţiei www.apmcv.ro ce cuprinde date specifice de interes public, link-uri pentru pagini de interes.

	9.
	Implicarea agenţiei în procesul de educaţie în domeniul protecţiei mediului
	APM Covasna este prezentă periodic în şcolile din judeţ cu materiale de prezentare in domeniul gestiunii deseurilor, colectarii selective, regimului substantelor chimice  indeosebi a celor periculoase precum şi cu tematici din domeniul biodiversităţii.

	10.
	Gestionarea şi disponibilizarea informaţiei de mediu
	In conformitate cu Legea 544/2001  si HG 878/2005 privind liberul acces la informatia de mediu in cursul anului 2008  APM Covasna a raspuns la  un numar de 112 solicitari informatii de mediu , primite de la persoane fizice si juridice .

  Rezolvarea solicitarilor s-a facut in termen , cu respectarea legislatiei, nefiind reclamatii administrative sau penale .

APM, in calitate de coordonator al protectiei mediului in jud. Covasna , a instruit si monitorizat si alte institutii detinatoare de informatii de mediu spre a asigura liberul acces la  informatia de mediu.

-Starea mediului si alte actiuni desfasurate de APM Covasna  au fost prezentate publicului prin 12  Comunicate si 12 Conferinte de presa .. Pagina web a APM a fost actualizata lunar cu informatii privind starea  mediului, legislatie, anuar de mediu, planuri si programe locale sau regionale, alte informatii utile cetatenilor. 

	11.
	Organizarea şi operarea reţelelor locale de monitorizarea integrată a factorilor de mediu
	Reţeaua judeţeana de monitorizare a factorilor de mediu din judeţul Covasna se compune din:

1. Reţeaua proprie a Agenţiei de Protecţie a Mediului Sf. Gheorghe. S-a realizat recepţia staţiilor automate de monitorizarea  a calităţii aerului – contractul 84/2006 încheiat între MMDD şi DATAMAT Italia)

2. Reţeaua Companiei “Apele Romane”, care furnizează date APM Sf. Gheorghe;

3. Reţeaua Staţiilor Meteorologice din judeţul Covasna care furnizează date meteorologice prin Agenţia Naţionala de Meteorologie (la solicitarea APM);

4. Toate unităţile urbane de gospodărire locala, care exploatează reţele de canalizare si staţii de epurare a apelor uzate;

5. Unităţi economice care prezintă un anumit risc de poluare, ce transmit centralizatoare de date cu frecventa zilnica si lunara; 

6. Unităţi economice care efectuează plăti pentru Fondul de Mediu (sume rezultate din cantităţile de noxe emise in atmosfera);

	12.
	Funcţionarea şi organizarea laboratorului aparţinând agenţiei
	Organizarea “LABORATORULUI” este realizata conform cerinţelor de monitorizare a factorilor de mediu, proiectata pe doua direcţii de acţiune: 

1. Planificarea anuala a obţinerii mostrelor, analiza lor pe componentele de mediu aer (noxe, pulberi PM 10 si pulberi sedimentabile), precipitaţii, sol, levigat si vegetaţie in zonele aferente depozitelor de deşeuri orăşeneşti si a rezervaţiilor de interes naţional sau local, praf in zonele urbane, nămoluri din staţii de epurare, ape de suprafaţa si ape uzate, microbiologie, zgomot urban;

2. Determinări efectuate la solicitarea agenţilor economici prin comenzi ferme si analize solicitate de Garda de Mediu;

Funcţionarea “LABORATORULUI” se realizează prin personalul de specialitate care operează aparatura si mostrele prelevate din teren, conform unor proceduri prestabilite astfel:

1. In conformitate cu planificarea lunara, mostrele se prelevează cu frecventa prestabilită de către personalul APM Sf. Gheorghe, se distribuie responsabilului de lucrări, se efectuează determinarea indicatorilor specifici, datele înscriindu-se atât in registre de evidenta cât şi pe suport informatic pentru a fi gata de prelucrarea statistică. Se întocmesc lunar buletinele de analiză ce conţin datele obţinute;

2. Comenzile depuse de diverşii beneficiari se înregistrează si se distribuie de către conducătorul unităţii SERVICIULUI MONITORING, unde se efectuează analiza cererii, tarifarea conform Ord. 1108/2008, tarifare ce se transmite celui care a depus comanda. După efectuarea plăţilor de către beneficiar (ordin de plata, chitanţa),acesta furnizează proba prelevată de el însuşi, proba ce se transmite spre analiză responsabilului de lucrare. După efectuarea determinărilor se emite raportul de încercare, ce va fi preluat sub semnătura, prin secretariatul agenţiei, de către cel ce a comandat analiza. Raportul de încercare poartă ştampila tehnică a  laboratorului.

3. Solicitările privind efectuarea unor analize asupra factorilor de mediu, efectuate de către Garda de Mediu, se operează în totalitate de personalul APM Sf. Gheorghe, începând cu prelevarea mostrelor până la emiterea raportul de încercare şi interpretarea rezultatelor;

4. Pentru funcţionarea laboratorului conform standardelor în vigoare s-a încheiat contractul nr. 498/2006 pentru proiectarea şi implementarea sistemului de management al calităţii conform ISO/CEI 17025 în vederea acreditării laboratorului

Datele asupra factorilor de mediu obţinute conform planificărilor anuale si lunare fac obiectul vânzării de date, conform Ord.340/2000.


Data întocmirii



           
Director Executiv
   12.12.2008




     Diplomat ecolog HOBINCU Zoltán Albert
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