DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR.8194/19.11.2018

PROIECT revizuire Nr. 6221 din 10.07.2023

Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 8194/19.11.2018, adresată de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GIURGIU cu sediul în Giurgiu, bdul București, nr. 49-51, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6221 din data de 13.06.2023, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

· Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobata prin Legea nr. 49/2011,

A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.11.2018, că proiectul „Modernizarea infrastructurii de transport public pe coridorul demobilitate urbană vestic al municipiului Giurgiu” propus a fi realizat în Giurgiu str. Ramadan (nc.37118), str. Pictor Grigorescu (nc. 37075), str. Pictor. Andreescu (nc. 37193), str. Gloriei tronson I (nc. 37866), tronson II (nc. 3791), nr. 5 (nc. 5781), șos. Sloboziei (nc. 37941), șos. Bălănoaiei (nc. 37818), șos. Ghizdarului (nc. 37448),județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 b) şi 13 a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
-
Proiectul presupune modernizarea infrastructurii de transport public în zona vestică a municipiului Giurgiu şi vizează următoarele străzi:

· Str. Sloboziei: lungime 2.1km 

· Str. Ramadan: 1,4km

· Str. Balanoaiei: lungime 2km

· Gloriei: lungime 1.5 km

· Pictor Andreescu: lungime 1.34 km

· Pictor Grigorescu: lungime 0.33 km

· Str. Ghizdarului: intersectia cu str. Balanoaiei/Str. Ramadan

· Autobaza Tracum: Str. Gloriei nr.5, identificata cu Carte Funciara nr. 34031, nr cad. 5781

Vor fi realizate următoarele lucrări:
Infrastuctura pentru transport public: se vor amenaja anumite intersectii cu congestii de trafic in prezent, pentru prioritizarea transportului in comun; se modernizează stațiile de așteptare și se implementează sistemul de e-ticketing

Infrastuctura rutiera: se va moderniza infrastructura rutiera pentru coridoarele selectate ca având o stare de degradare avansată.

Infrastructura pietonala: sunt prevazute lucrari de modernizare pentru infrastructura pietonala, cu trotuare de min 1.5 m pe ambele parti, precum si aliniamente de spatiu verde.

Infrastructura velo: se realizează piste de biciclete și se achiziționează rasteluri. Rețeaua de piste de biciclete propusă prin proiect va fi separată prin piloni, pentru a oferi siguranță bicicliștilor și va avea o lățime de 2 metri pentru tronsoanele care susțin circulația în ambele sensuri, pentru a putea fi eficiente din punct de vedere al duratei deplasării și a crește atractivitatea mobilității velo. Această soluție se aplică pe întregul tronson studiat.
Pe terenul situat pe strada Gloriei, nr. 5 aflat în proprietatea Tracum, se va amenaja o autobază în suprafață de 6.033mp ce va deserve mijloacele de transport în comun din municipiul Giurgiu.

Platforma carosabilă din cadrul incintei se află într-o stare avansată de degradare, fapt ce implică îndepărtarea în totalitate a structurii rutiere și refacerea acesteia. 

Noua platformă carosabilă va avea o suprafață de 4.553 mp iar pe restul de 1.480mp se va amenaja spațiu verde. 

Se va realiza un singur acces din strada Gloriei, acces ce va deservi atât intrarea cât și ieșirea din autobază, va avea o lățime de 9.00m și raze de racordare de 9.00m. 

Se va amenaja o zonă de alimentare cu carburant ce va include 6 locuri de staționare cu dimensiunea de 12.00 x 4.00 m precum și o zonă pentru verificarea presiunii pneurilor unde se va amplasa un container pentru compresor. 

Atât pompele de alimentare cât și containerul pentru compresor se vor amplasa astfel încât să asigure o retragere de minim 15m față de cea mai apropiată clădire. 

Pentru staționarea autobuzelor, se vor amenaja un număr de 19 locuri de parcare cu dimensiunile de 12.00 x 4.00 m. 

Delimitarea dintre partea carosabilă precum și a locurilor de parcare față de și spațiu verde se va realiza cu borduri denivelate de 20 x25 cm. 

Sistemul constructiv al autobazei este compus din suprastructură grinzi și stâlpi metalici ce susțin acoperirea. Infrastructura din fundații isolate de beton pentru stâlpii copertinei metalice, o platformă din beton armat pentru copertina metalică a copertinei stației de încărcare de 16m și o platformă betonată în suprafață de 33mp și grosime de 90cm, pentru amplasare container compresor de încărcare. 

Se propune construirea unei stații de distribuție gaze naturale comprimate (GNCV) pentru alimentarea autobuzelor achiziționate, prin amenajări aferente pe o platformă betonată și spațiul verde, astfel:

-
Zona de amplasare a cabinei acustice, tip container ISO, izolat termic în care sunt amplasate compresorul de GNCV, bateriile de stocare GNC în butelii și tabloul de distribuție energie și automatizare TED. Cabina acustică în care sunt compresorul și bateriile cu butelii în care se stochează GNCV se va amplasa pe un teren cu dimensiuni 11,60 x 6,50 m împrejmuit cu gard și se va amenaja astfel încât să respecte cerințele tehnice și de siguranță în exploatare

-
O insulă – peron pe care se va monta un distribuitor de GNCV cu 2 fețe și câte un furtun cu system de cuplare pe fiecare față

-
Spații de staționare a autobuzelor venite la alimentat de o parte și de alta a distribuitorului

-
Zona de staționare a autobuzelor la încărcare cu GNCV cu 2 spații 

-
Copertina metalică peste distribuitor cu dimensiuni 6,00 x 10,00 m și înălțime 4,50 m

-
O zonă de parcare a autobuzelor încărcate cu GNCV (5 locuri) 

Stația de distribuție GNCV propusă are în componență:

-
O cabină acustică 

-
Sistem de răcire montat pe cabină

-
Distribuitor GNCV cu 2 fețe și câte un furtun. 

În cabina acustică sunt montate compresorul, stocajul de GNCV în baterii de recipiente, panoul de priorități la alimentare, tabloul electric și de automatizare. 

Construirea stației de distribuție a gazelor naturale comprimate pentru autobuze, necesită următoarele lucrări și amenajări:

-
Copertina care acoperă peronul pe care este montat distribuitorul de GNCV va avea o structură din cadre metalice, va fi ancorată în fundații isolate din beton și va avea învelitoare din tablă profilată

-
Cabina acustică și coolerul vor fi amplasare pe o platformă de tip raider general din beton armat și se vor împrejmui cu un gard de protecție din plasă metalică cu stâlpi metalici și poartă de acces.

Trotuarele:

· Pe tronsonul de străzi investigate, există trotuare pe ambele parți ale străzilor, conform situației prezentate în capitolul" Situația existentă". Pe unele sectoare de străzi trotuarele de lângă imobile sunt degradate și trebuie refăcute, iar pe altele trotuarele se afla în stare foarte bună, lângă carosabil, fiind recent modernizate cu pavele autoblocante . 

· În funcție de gradul categoriilor de străzi şi viteza regulamentară de deplasare a autovehiculelor pe acestea, se stabilesc 3 categorii de rute ciclabile: piste ciclabile, benzi ciclabile şi spații partajate.

Pistele de biciclete:

· trebuie să aibă traseul dispus, pe cât posibil, paralel cu axa străzii și trebuie să îndeplinească următoarele condiții: lățimea pistei de biciclete este de 1,00 m pentru o bandă şi un sens de circulație şi de 2,00 m pentru două benzi şi două sensuri de circulație;

· vor fi delimitate fizic între ele şi față de celelalte elemente de infrastructură, prin aliniamente de borduri, diferenţe de nivel, separatoare fizice (stâlpi, garduri, stâlpișori, bolarzi, borduri, etc.) sau aliniamente de spaţiu verde;

· dacă pista este amplasată pe carosabil, aceasta poate fi delimitată printr-o bordură de 15 cm şi o diferență de nivel de 10 cm, fiind intermediare între carosabil şi spațiul pietonal. Lățimea unei piste variază în funcție de benzile traficului motorizat, parcările din lungul străzii şi trotuarele. Deși lățimea minimă este de 1.00 m ( fără marcaje), este preferabil ca aceasta sa fie mărită la 1.40-1.70, în special când bicicliștii se deplasează cu viteze mai mari. Barierele fizice includ bolarzi, o bandă de plantat, o bordură, parcare pentru biciclete, parcare autovehicule, sau mai multe dintre aceste elemente. Se recomandă o distanță de 60 cm între carosabil și pistă și lacunele ar trebui să fie poziționate la intervale regulate.;

Staţii de transport în comun:

· staţiile de autobuz vor fi de tip “smart station”, cu facilitati IoT (internet of things), fiind un element constructiv avangardist in domeniul transportului public;

· vor fi delimitate de trotuare cu borduri denivelate pozate pe un strat de beton de ciment, și vor fi prevăzute cu indicatoare luminoase reflectorizante;

· ampasarea fiecărei statii se va face in functie de spatiul disponibuil si se va prevedea un model restrans care sa asigure marcarea oprirlor mijloacelor de transport in comun..

Parcări:

· parcările existente se vor amenaja cu aceeaşi structură rutieră cu a străzii în punctul respectiv;

· acolo unde există spațiu, se vor amenaja şi parcări noi în afara carosabilului, în spaţii special amenajate, separate de carosabil, cu borduri pozate pe un strat de beton de ciment, semnalizate corespunzător;

· parcările vor avea pantă transversala unică de 2-2.5 % spre carosabil.
Zone verzi:

· acolo unde distanța dintre partea carosabilă si trotuare va permite, se vor amenaja spaţii verzi;

· în spaţiile verzi se vor planta copaci şi se va însămânţa gazon;

· vor fi delimitate de partea carosabilă cu borduri din beton de ciment 20x25 cm spre carosabil și 10 x 15 cm spre trotuare, pozate pe un strat de beton de ciment.

Accese:

· accesele existente pot fi menținute;

· accesele la proprietăți vor fi racordate la cota proiectată a străzilor şi vor fi amenajate, fie într-o soluție cu îmbrăcăminte bituminoasă fie cu pavaje;

· în zona cu trotuare, accesul la proprietăţi se va realiza prin coborârea bordurilor trotuarelor; de asemenea trotuarele se vor extinde pe aceste zone până la limita de proprietate;

· asigurarea mobilității persoanelor cu dizabilităţi şi a persoanelor cu cărucioare va fi asigurată la intersecția străzilor şi la trecerile de pietoni prin coborârea bordurilor.

Străzi laterale:

· se vor racorda cu străzile propuse spre modernizare și vor avea aceeași structură rutieră ca și strada propusă spre modernizare;

· se vor amenaja pe o lungime de minim 20,00 m și o lățime variabilă în funcție de ampriza existentă;

· se vor racorda la cota din profilul longitudinal proiectat al străzii investigate; în condiții excepționale, acolo unde spațiul o impune, aceste raze se vor putea reduce, astfel încât să nu fie afectate proprietățile existente.

Intersecţii - se vor amenaja plecând de la normativele tehnice în vigoare.

Siguranţa circulaţiei - pentru asigurarea circulației rutiere si pietonale în condiții de siguranță si confort străzile se vor semnaliza rutier conform normativelor în vigoare.

Utilităţi subterane - capacele căminelor de utilităţi vor fi aduse la cota proiectată;

· . 
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate în etapa de realizare a investiţiei vor fi colectate selectiv şi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea finală a acestora;  

e) poluarea și alte efecte nocive emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;  

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu; 

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană. 

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de 582/24.10.2018 emis de Primăria Municipiului Giurgiu, anexat la documentaţie, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul municipiului Giurgiu şi aparţine domeniului public;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite; 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – obiectivul nu este amplasat pe teritoriul ariilor naturale sau zonelor protejate; 
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul;  
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului:

· impactul negativ temporar (pe perioada de execuţie a lucrărilor) va avea o extindere pe toată lungimea traseului supus reabilitării (impact care nu se va resimţi concomitent pe toată lungimea, ci numai în zonele frontului de lucru);

· impactul pozitiv permanent asupra populaţiei şi calităţii aerului se va extinde în principal în toate zonele traversate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) intensitatea şi complexitatea impactului:

· impact negativ direct şi indirect, temporar, pe perioada în care se vor executa lucrări şi în zona acestora, asupra solurilor, aerului, populaţiei, florei şi faunei;

· impact pozitiv direct, indirect şi pe termen lung asupra populaţiei şi calităţii aerului în zonă;

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta;

f) probabilitatea de reducere efectivă a impactului – proiect a cărui implementare va avea impact redus asupra factorilor de mediu, datorită soluţiile constructive adoptate.

I. Motivul care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: 

•
conform deciziei etapei de evaluare inițială nr. 8194/02.11.2018,  proiectul nu intră sub incidența art.28 din OUG nr. 57/2007;

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	– Titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de .........
	· ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din .........
· afişare la sediul Primăriei Mun. Giurgiu în data de ..........
	Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

Sursele potenţiale de poluare a apelor, în perioada de execuţie sunt următoarele:

· excavarea pământului;

· manevrarea materiilor prime;

· traficul utilajelor de construcţie şi a vehiculelor care transportă materiale de construcţie;

· scurgerea accidentală de carburanţi şi produse petroliere;

· manevrarea/depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor;

· întreţinerea utilajelor de construcţii şi vehiculelor care transportă materiale de construcţie.

	Activitatea 
	Surse de poluare
	Măsuri de protecţie ape de suprafaţă şi subterane

	Amplasamentul lucrărilor
	Sursele difuze de poluare sunt:

· scurgeri de hidrocarburi ca urmare a neîntreţinerii utilajelor;

· pierderi de materiale de construcţii;

· manevrarea ecorespunzătoare a combustibilului la alimentarea utilajelor;

· depozitarea necontrolată a deşeurilor;

· lucrări de excavare şi manevrare a pământului.
	Punctul de lucru/fronturile de lucru vor fi prevăzute cu toalete ecologice pentru angajaţi 

	Perioada de exploatare şi întreţinere 
	Principala sursă de poluare sunt apele pluviale colectate de-a lungul drumului. 


	Se vor construi lucrări de scurgere a apelor (şanţuri, rigole, astfel încât evacuarea apelor pluviale să se realizeze conform normelor în vigoare.


În perioada de execuţie:

· se va delimita foarte bine zona de lucru şi va fi împrejmuită, astfel încât să se elimine orice risc de poluare al apelor de suprafaţă şi subterane;

· se va proceda la acoperirea spaţiilor de depozitare şi a materialelor de unde pot să rezulta particule care pot fi antrenate de către apele de suprafaţă şi subterane;

· se va interveni operativ în caz de poluare accidentală cauzată de scurgeri semnificative a unor substanţe chimice lichide şi uşor antrenabile în apele de suprafaţă şi subterane ;

· după realizarea lucrărilor, constructorul va degaja zona de materialele folosite sau rezultate şi de lucrările provizorii astfel încât să se asigure scurgerea normală a apelor.

În perioada de operare:

· întreţinerea corespunzătoare a sistemului de scurgere a apelor;

· în caz de accidente se vor lua măsuri corespunzătoare de neutralizare a efectelor poluării.

Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare se vor încadra în limitele maxime admise de H.G. nr. 351/2005 modificată şi completată prin H.G. nr. 783/2006, H.G. nr. 210/2007 şi H.G. nr. 1038/2010 şi cele admise de H.G. nr. 188/2002 – NTPA 002/2002, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007, corelat cu restricţiile impuse de operator. 

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· respectarea H.G. 188/2002 , privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, 
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;

· betonul şi mixtura asfaltică vor fi aduse de la cele mai apropiate staţii din zonă;

· reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utilajelor şi mijloacelor de transport auto.

· Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· utilizarea de echipamente/utilaje de lucru moderne care generează un nivel de zgomot cât mai mic;

· sistemul de absorbţie a zgomotului cu care sunt dotate utilajele trebuie întreţinut periodic;

· depozitarea materialelor pe şantierul de construcţie trebuie să se facă astfel încât să se creeze bariere acustice în direcţia aşezărilor umane;

· lucrările care trebuie să se desfăşoare la distante mai mici de 300 m de zonele rezidenţiale, se vor desfăşura numai pe timpul zilei (6.00 – 22.00);

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului prin staţionarea utilajelor, efectuarea de reparaţii, depozitarea necorespunzătoare de materiale şi deşeuri;

· se va evitarea impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloace de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· evitarea ocupării terenurilor de calităţi superioare pentru organizarea de şantier;

· colectarea pe categorii a deşeurilor şi evacuarea periodică la firme autorizate;

· Depozitarea deşeurilor:

	Tip deşeu
	Mod de colectare/evacuare

	Deşeuri menajere sau asimilabile 
	Se vor colecta la punctele de lucru în containere de tip pubelă. Periodic (la o săptămână) acestea vor fi golite într-o remorcă, iar deşeurile se vor transporta la rampa de deşeuri cea mai apropiată.

	Deşeuri inerte din demolări (material rezultat din decapare, beton spart)
	Se depozita temporar în containere speciale şi se vor valorifica prin folosirea acestora la drumurile de exploatare sau de pământ (betonul se va concasa).

	Deşeuri metalice
	Se vor depozita temporar iar apoi se vor preda la puncte de colectare.

	Deşeuri de ambalaje (bidoane metalice de la vopsea, grund)
	Se vor depozita temporar, iar apoi se vor preda la distribuitor.


· în faza de operare nu se vor genera deşeuri în cantităţi semnificative.

Prin modul de producere, precolectare şi gestionare a deşeurilor se vor respecta următoarele acte normative: HG nr. 856/2002 şi OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor. 

· Depozitarea deşeurilor:

Deşeurile derulate pe perioada derulării proiectului sunt.

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;

· deşeuri de ambalaje (cod deşeu 15 01) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea lor.

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente/spații  corespunzătoare, până la valorificare/eliminare prin firme autorizate.
Organizarea de șantier:
Lucrări necesare organizării de şantier

Dezvoltarea organizării de şantier va fi  realizata într-un singur amplasament în imediata apropiere a amplasamentului lucrării de reabilitare, astfel încât vor rezulta:

· costuri reduse pentru transportul materialelor, fără a necesita parcurgerea unor distanţe mari;

· utilizarea rațională a utilajelor sau a instalațiilor;

· prin adoptarea măsurilor pentru depozitarea controlată a materiilor prime şi a altor materiale se evita pierderile necontrolate sau poluările accidentale;

· gestiunea deșeurilor, inclusiv a apelor uzate;

· cheltuieli mai reduse pentru redarea stării inițiale a terenurilor ocupate temporar cu organizarea de șantier.

· suprafaţa ocupată de organizarea de şantier va fi limitată la strictul  necesar şi va fi împrejmuită pentru a se asigura securitatea zonei;

· depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt şi ploaie;

· colectarea selectivă a deşeurilor generate pe amplasamentul organizării de şantier. Asigurarea depozitării temporare corespunzătoare până la preluarea acestora către societăţi autorizate, pe baza de contract încheiat de constructor;

· depozitarea substanţelor periculoase se va face în locuri speciale conform indicaţiilor din fişele tehnice.

După finalizarea lucrărilor de construcţie, zonele ocupate temporar de proiect vor fi curăţate şi nivelate, iar terenul readus la starea iniţială.

Lucrările pentru refacerea zonei şi redarea în circuitul natural:

· demontarea construcţiilor şi structurilor specifice organizărilor de şantier;

· retragerea de pe amplasamente a utilajelor de construcţii şi transport;

· lucrări de nivelare, înierbare şi replantare (dacă este cazul);

· colectarea şi transportul de pe amplasament a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie şi cele conexe.

· Alte condiții:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea acestora; 

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; 

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface terenurile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic; 
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
la finalizarea proiectului se va notifica GNM – Serviciului Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

 în cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii și după completarea documentației. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

