  Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenţia Pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra asupra faptului că în urma analizării documentaţiei în cadrul Comitetului Special Constituit din data de 20.02.2023, s-a luat decizia de nesolicitare a evaluării de mediu şi nici a evaluării adecvate pentru planul  PUZ - „Construire centrală electrica fotovoltaica, panouri fotovoltaice, invertoare, posturi trafo, stații de transformare 33/220 kV, linie electrica subterana pentru interconectare, drumuri de acces și organizare de șantier – Colibași 2”, propus a fi implementat în com. Colibași, jud. Giurgiu, NC 30314 – titular  SC FRAVEZAC SRL, cu sediul în București , str. Maria Rosseti nr. 6, etaj 8, sector 2.
Decizia etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro .

         Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 10 zile de la data afişării anunţului.

Data afişării,

24.02.2023
RI

