
                                     ANEXA LA DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

                                              nr. 12348/SAAA/07.04.2023
                                 PROIECT ACTUALIZARE nr. 3025/19.03.2024
Ca urmare a notificării asupra modificărilor intervenite în datele proiectului ,,Ansamblu de locuințe sociale zona Obor 55 apartamente”, pentru care s-a emis Deciziei etapei de încadrare nr. 12348/SAAA/07.04.2023, adresată de Primăria Municipiului Giurgiu, cu sediul în  mun. Giurgiu, bd. București, nr. 49-51, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3025 din data de 11.03.2024, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

· Ordonanței de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobata prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competenta pentru protecția mediului A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.03.2024, nesolicitarea revizuirii memoriului de prezentare şi actualizarea deciziei etapei de încadrare nr. 12348/SAAA/07.04.2023, emisă pentru proiectul  ,,Ansamblu de locuințe sociale zona Obor 55 apartamente”, propus a fi amplasat în mun. Giurgiu, bd. București, nr. 49-51, jud. Giurgiu.

Motivul actualizării :
· Schimbarea poziției pe amplasament a blocului B7;
· Suprafața construită : va fi de 1098,12 mp (439,35 mp bloc B7 și 658,77 mp bloc B8); Suprafața desfășurată : va fi de 4162,60 mp ( 1665,30 mp bloc B7 și 2497,30 mp bloc B8);
· Indicatorii urbanistici vor fi : POT 21,92% / CUT 0,83;
· Distanțele minime ale clădirilor până la limitele de proprietate vor fi :
- Nord 1,64 m;
- Est 2,57 m;
- Sud 6,07 m;
- Vest 2,02 m.
Proiectul constă în realizarea unui ansamblu de locuințe compus din 2 blocuri, B7 și B8.

Actul final va fi emis după completarea documentației.
CONDIŢIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

- se vor respecta prevederile deciziei etapei de incadrare nr. 12348/SAAA/07.04.2023; 
- respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

- pe perioada realizarii obiectivului se vor  respecta prevederilor STAS 10009-2017 privind protectia impotriva zgomotului și vibratiilor și Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena și sanatate publică privind mediul de viata al populatiei;

- deşeurile generate pe amplasament în timpul derulării activității se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea acestora;

- este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

- se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

- supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act, inainte de realizarea modificarilor;
- anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător; 

- la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Legea nr 292/2018;
Prezenta ANEXA LA DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr. 12348/SAAA/07.04.2023 și DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr. 12348/SAAA/07.04.2023 sunt valabile pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situația in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei anexe și a DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr. 12348/SAAA/07.04.2023, sau se modifică conditiile care au stat la baza emiterii acestora, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competenta emitentă, înainte de realizarea modificărilor.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

