
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GIURGIU 

DECIZIE

Nr. 2936 din 13.05.2024

           Ca urmare a cererii adresate de NORDLAND PROPRIETĂȚI SRL cu sediul în București, str. Mărășești, nr. 42, bl. 1, sc. 3, ap. 8, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 2936/07.03.2024 în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 13.05.2024, că planul „Întocmire și aprobare Plan Urbanistic Zonal (PUZ) în vederea construirii Centrului Național Titan Machinery”, ce va fi implementat în com. Bolintin Deal, str. Ithaca, nr. cad. 31593, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobată prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

Caracteristicile planului:

· terenul pe care se propune implementarea planului se află în intravilanul comunei Bolintin Deal, jud. Giurgiu, având categoria de folosință arabil;

· suprafaţa totală a terenului este de 51100 mp;

· se propune realizarea Centrului Național Titan Machinery compus din două corpuri de clădire principale și 6 corpuri secundare cu funcțiune de comerț, expunere/prezentare-showroom, centru de învățare, reparare produse, depozitare și centru logistic, în domeniul echipamentelor agricole;

· acesta va cuprinde:

· sediu central cu suprafața de 1025 mp și regim de înălțime P+2E;

· centru operațional cu suprafața de 3044 mp și regim de înălțime P+2E;

· centru de învățare cu suprafața de 560 mp și regim de înălțime parter;

· stație de spălare cu suprafața de 300 mp și regim de înălțime parter;

· depozit uleiuri cu suprafața de 300 mp și regim de înălțime parter;

· copertină cu suprafața de 450 mp și regim de înălțime parter;

· gospodărie de apă cu suprafața de 100 mp și regim de înălțime parter;

· cabină poartă cu suprafața de 10 mp și regim de înălțime parter.

· se vor asigura 109 locuri de parcare, precum și 5 locuri de parcare pentru autocamioane de mare tonaj;

· alimentarea cu apă se va face din sursă proprie - foraj;

· apele uzate menajere vor fi evacuate în bazine etanșe vidanjabile;

· alimentarea cu energie termică se va realiza cu ajutorul centralelor termice cu gaze naturale/energie electrică sau prin intermediul panourilor solare, pompelor de căldură.

· planul nu este relevant pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile;

· din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

· în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu. 

Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

· probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

· natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

· natura transfrontieră a efectelor - nu este cazul;

· riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător planul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană sau pentru mediu;

· mărimea şi spaţialitatea efectelor – planul urmează a se realiza pe un teren situat în intravilanul comunei comunei Bolintin Deal, jud. Giurgiu, având categoria de folosință arabil; 

· valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat de:

· caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural - nu este cazul;

· depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului - nu este cazul;

· folosirea terenului în mod intensiv - nu este cazul;

· efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul propus nu se va implementa pe teritoriul ariilor naturale protejate.

 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu, publicate în ziarul ,,Jurnalul  Național,, din data de 18 martie 2024, respectiv din data de 21 martie 2024.

· Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.


