
DECIZIE

Nr. 7728 din 20.08.2024
Ca urmare a cererii adresate de GABRIEL DINESCU, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7728/11.07.2024, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 19.08.2024, că planul “Amenajamentul silvic al fondului forestier aparținând persoanelor fizice Dinescu Gabriel, Dinescu Mircea Adrian, Carcalițeanu Bogdan, Carcalițeanu Daniel și Carcalițeanu Dinu”, organizat în U.P. I Ghimpați cu amplasament în jud. Giurgiu și jud. Argeș, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planului:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

Suprafața totală a fondului forestier proprietate aparținând persoanelor fizice Dinescu Gabriel, Dinescu Mircea Adrian, Carcalițeanu Bogdan, Carcalițeanu Daniel și Carcalițeanu Dinu, județele Giurgiu și Argeș, U.P. I Ghimpați, care face obiectul amenajării este de 235,5 ha.

În present suprafața fondului forestier este administrate de Ocolul Silvic Ghimpați – 182,5 ha (jud. Giurgiu) și de către Ocolul Silvic Domnești = 53,0 ha (jud. Argeș).

Repartiția fondului forestier pe folosințe :

	Categorii de folosință
	Suprafața

	
	ha
	%

	A. Păduri și terenuri destinate împăduririi, din care 
	232,66
	99

	· Păduri, regenerări naturale cu reușite definitive, plantații
	232,66
	99

	· Terenuri de împădurit, reîmpădurit
	-
	-

	B. Terenuri afectate gospodăririi silvice 
	1,89
	1

	C. Terenuri neproductive
	0,95
	-

	D.  Terenuri scoase temporar din fondul forestier-ocupații și litigii
	-
	-

	Total U.P.
	235,5
	100


 Planul “Amenajamentul silvic al fondului forestier aparținând persoanelor fizice Dinescu Gabriel, Dinescu Mircea Adrian, Carcalițeanu Bogdan, Carcalițeanu Daniel și Carcalițeanu Dinu”, organizat în U.P. I Ghimpați cu amplasament în jud.Giurgiu și jud. Argeș, reglementează gospodărirea fondului forestier pe perioada 01.01.2024 - 31.12.2033.

Creează cadrul pentru desfășurarea , în intervalul de timp menționat, a tuturor lucrărilor silvice care se impun pentru asigurarea unei stări fito-sanitare cat mai bună a pădurilor, pentru modelarea structurii pădurilor spre o eficiență funcțională maximă și pentru recoltarea masei lemnoase în vederea valorificării.

Creează cadrul pentru amplasarea, aprobarea și executarea lucrărilor silvice: tăieri de regenerare, tăieri de conservare, degajări, curățiri, rărituri, tăieri de igienă și lucrări de regenerare și împădurire , în intervalul de timp stabilit.
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele : nu este cazul . 

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – va asigura gospodărirea durabilă a pădurii locale ca sursă regenerabilă, pe termen scurt, mediu și lung;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – nu este cazul;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – in cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu;  

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – Lucrările silvice prevăzute de amenajamentul U.P. I Ghimpați au o perioadă de aplicare de 10 ani. Periodicitatea lucrărilor este mare , revenirea cu lucrări de același tip pe aceeași suprafață în 10 ani nefiind prevăzută de amenajament ( lucrări silvice importante ce implică tăieri semnificative de arbori - curățiri, rărituri, tăieri de regenerare, tăieri de conservare). Revenirea cu lucrări similare în zonele limitrofe porțiunilor în care s-au executat deja este permisă doar după 6-7 ani., lăsându-se timp suficient pentru reinstalarea stării de liniște.

Porțiunile de pădure pe care se execută tăieri sunt mereu altele.

Într-un interval de 10 ani, într-un singur an se va interveni cu tăieri pe o anumită suprafață. În restul perioadei (9 ani) , nu se va mai interveni pe aceeași suprafață, cu același tip de lucrări, decât dacă se produc evenimente  ce impun intervenții de urgență (doborâturi, rupturi, incendii, uscare în masă, etc).

Majoritatea tăierilor de masă lemnoasă prevăzute de plan se vor executa în perioada de repaus vegetativ, în afara perioadelor de împerechere și cuibărit ale speciilor de păsări.

Pe termen lung efectele măsurilor propuse de plan sunt pozitive asupra structurii pădurii, asigurând stabilitatea și ameliorarea permanentă;

b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul; 

c) natura transfrontieră a efectelor – ca urmare  aplicării planului  nu sunt efecte de natură transfrontieră ;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – Suprafața totală a fondului forestier proprietate aparținând persoanelor fizice Dinescu Gabriel, Dinescu Mircea Adrian, Carcalițeanu Bogdan, Carcalițeanu Daniel și Carcalițeanu Dinu, județele Giurgiu și Argeș, U.P. I Ghimpați, care face obiectul amenajării este de 235,5 ha. Lucrările propuse se vor executa etapizat , pe porțiuni mici, fără revenirea pe acestea cu lucrări similare mai repede de 10 ani. Planul nu intersectează o ANPIC de la de la nivelul județului Giurgiu, fiind situat la aproximativ 942 m distanță față de teritoriul siturilor Natura 2000 ROSAC0043 Comana și ROSPA0022 Comana , cât și al Parcului Natural Comana.

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul ;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul.

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în ziarul „Libertatea”, din data de 15.07.2024 și din data de 18.07.2024.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.


