X. Consumul și mediul înconjurător

   X.1.Tendințe în consum


Consumul populaţiei presupune utilizarea bunurilor şi/sau serviciilor în scopul satisfacerii necesităţilor personale.  
Pe măsură ce veniturile cresc, crește consumul și cererea de mai multă hrană și energie, de locuințe mai mari, de bunuri ( electrocasnice, mobilă, autovehicule), produse (detergenți, îmbrăcăminte, încălțăminte) și  transporturi. Un consum mai mare de bunuri și servicii aduce cu sine și un impact semnificativ asupra mediului înconjurător. Creștera veniturilor populației duce automat la creșterea consumului. 
Producția industrială realizată în luna decembrie 2019 a scăzut cu 3,3% faţă de luna noiembrie  2019, cu 18,2% faţă de luna decembrie 2018 şi cu 6,4% în perioada 01.I.2019 – 31.XII.2019 faţă de  aceeaşi perioadă a anului 2018.
Cifra de afaceri totală, a întreprinderilor cu activitate principală de industrie, a crescut în luna decembrie 2019 cu 0,3% faţă de luna noiembrie 2019, cu 13,0% faţă de luna decembrie 2018 şi  cu 3,6% în perioada 01.I.2019 – 31.XII.2019 faţă de  aceeaşi perioadă a anului 2018.
Exporturile în luna octombrie 2019 au însumat 5812 mii euro, cu 791 mii euro sub nivelul celor realizate în luna octombrie 2018.
Secţiunile cu cele mai mari scăderi  sunt: produse vegetale (-533 mii euro), materiale plastice, cauciuc şi articole din acestea (-298 mii euro), animale vii şi produse animale (-266 mii euro), produse de lemn, plută  şi împletituri din  nuiele (-56 mii euro), articole din piatră, ciment, ceramică, sticlă şi din alte materiale similare(-8 mii euro), produse ale industriei chimice şi ale industriilor conexe (-1 mii euro), pastă de lemn, deşeuri de hârtie sau de carton; hârtie şi carton şi articole din acestea (-1 mii euro).
Secţiunile care au înregistrat creşteri sunt: mijloace de transport (+167 mii euro), maşini, aparate şi echipamente electrice; aparate de înregistrat sau de reprodus sunetul şi imaginile (+67 mii euro), materii textile şi articole din acestea(+60 mii euro),   mărfuri şi produse diverse (+42 mii euro),  instrumente şi aparate optice, fotografice, cinematografice, de măsură, de control sau precizie(+20 mii euro), metale comune şi articole din acestea (+15 mii euro), produse alimentare, băuturi, tutun  (+2 mii euro).
Importurile în luna octombrie 2019 au însumat 5749 mii euro, cu 46 mii euro peste nivelul celor realizate în luna octombrie 2018.
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   X.1.2. Locuințe 

Condițiile de locuit reprezintă un indice important în bunăstarea populației, acestea oferind satisfacerea necesităților de ordin biologic, psihologic, social și familial.
Autorizațiile de construire eliberate pentru clădiri rezidențiale în luna decembrie 2019 au fost în număr de 38, înregistrând o creştere cu 5,6% faţă de luna decembrie 2018.
Locuințele finalizate în trimestrul III 2019, au fost în număr de 59, din care 25 în mediul urban şi 34 în mediul rural.



   X.1.3. Mobilitate 

      X.1.3.1.  Transportul de pasageri

Transportul de pasageri este una dintre sursele relevante de emisii de gaze cu efect de seră, are un aport important la poluarea aerului precum şi la zgomotul ambiental, având efect asupra sănătăţii populaţiei şi ecosistemelor.

      X. 1.3.2. Transportul de mărfuri

Nu deținem date.



 X.2.Factori care influențează consumul

Principalii factori care pot influența consumul la nivelul județului Gorj sunt :

· Factorii economici – cu cât veniturile populației sunt mai mari, cu atât consumul și implicit impactul asupra mediului vor înregistra la rândul lor o tendința ascendentă.. 
Efectivul salariațilordin economia judeţului Gorj, la sfârşitul lunii decembrie 2019, a fost de 76439 persoane, în scădere cu 244 persoane faţă de luna precedentă. Din totalul salariaţilor înregistrat la nivel naţional, efectivul judeţului Gorj reprezintă o pondere de 1,41%, ocupând astfel locul 26 în clasamentul judeţelor ordonate descrescător.
Câștigul salarial mediu nominal brut  în judeţul Gorj, în luna decembrie 2019 a fost de 5013 lei (locul 9 în clasamentul judeţelor ordonate descrescător), mai mic decât media la nivelul ţării cu 8,3%, respectiv cu 452 lei.
Cu un câştig salarial mediu nominal net de 3120 lei în luna decembrie 2019, judeţul Gorj ocupă locul 8 în clasamentul judeţelor ordonate descrescător, salariul mediu nominal net fiind mai mic decât media la nivelul ţării cu 6,6%, respectiv cu 220 lei.

· Factorii demografici – cele mai populate regiuni au întâmpinat  întotdeauna și cele mai mari provocări pentru a diminua poluarea în special și impactul asupra mediului, în general. 
Natalitatea și mortalitatea- în luna decembrie 2019, evoluţia fenomenelor demografice înregistrate în judeţul Gorj s-a caracterizat prin scăderea  natalităţii faţă de perioada corespunzătoare din anul precedent (188 născuţi vii faţă de 237 născuţi vii) şi menţinerea mortalităţii generale (394 decese faţă de  398 decese), rezultând un spor natural negativ (-206 persoane).
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·           Factorii sociali - Numărul de șomeri înregistrai în judeul Gorj la sfritul lunii decembrie 2019, potrivit datelor furnizate de Agenia Judeean pentru Ocupare i Formare Profesional Gorj, era de 4735 persoane (reprezentând 1,84% din persoanele fără loc de muncă la nivel naţional). 
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Din numrul total de omeri nregistrai femeile reprezint 47,4%, iar din totalul omerilor neindemnizai femeile reprezintă 43,9%. În raport cu nivelul şcolii absolvite,  din numărul total de şomeri înregistraţi, 6,6% sunt persoane cu studii superioare, 2,7% studii postliceale, 30,0%  studii liceale, 19,4% studii profesionale, 29,2% studii gimnaziale, 12,1% studii primare.
Rata omajului (recalculat prin raportarea numrului total al omerilor la populaia activ civilă de la nceputul anului 2019) a fost de 3,5% pe total (3,6% pentru femei şi 3,4% pentru bărbaţi), plasând judeţul Gorj pe locul 16 în clasamentul judeţelor ordonate descrescător, fiind mai mare cu 0,5 puncte procentuale faţă de rata şomajului înregistrată la nivelul ţării (3,0%).



   X.3.Presiunile asupra mediului cauzate de consum

      X.3.1. Emisii de gaze cu efect de sera din sectorul residential

          Nu deținem date.

      X.3.2. Consumul de energie pe cap de locuitor


Nu deținem date.

      X.3.3. Utilizarea materialelor

Nu deținem date.

  X.4. Prognoze , politici și măsuri privind consumul și mediul 
	
	Nu deținem date. 
  
