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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



PROIECTUL  DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4567 din 26.06.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  Ciobanu Florian și Ciobanu Nela cu domiciliul  în comuna Izvoarele, satul Chiriacu, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4567/31.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.06.2017, că proiectul de Schimbare destinație C1-Salon de nunți, în magazie de depozitare substanțe chimice și Platformă Betonată în platformă betonată parcare utilaje, propus a fi realizat în comuna Izvoarele, satul Chiriacu, NC 376, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit a);

1. Caracteristicile proiectului:

     a)  mărimea proiectului – 
· prin proiect se propune schimbarea destinației corpului de contrucție C1 aflat în cadrul amplasamentului cu suprafața totală de 889 mp  cu destinația : SALON DE NUNȚI- în Magazie de depozitare substanțe chimice( pesticide, îngrășăminte chimice).

· suprafața  corpului C1 este de 211 mp, suprafață ce va fi folosită pentru depozitarea îngrășămintelor chimice și substanțelor de uz fitosanitar folosite în activitatea de Activități auxiliare pentru producția vegetală de către II CIOBANU SILVIAN FLORIAN conf. contractului de comodat .
· schimbarea destinației platformei betonate cu suprafața de 200 mp în platformă betonată destinată parcării utilajelor agricole din dotarea  II CIOBANU SILVIAN FLORIAN.
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 16/16.05.2017 emis de Primăria comunei Izvoarele, folosinţa actuală a terenului este: teren intravilan ; 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu  este amplasat în zone umede;
b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura .de evaluare adecvată – conform decizie etapei de evaluare inițială nr. 4567/08.06.2017, proiectul va fi amplasat în comuna Izvoarele, sat Chiriacu, judetul Giurgiu și nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare. 

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre  solicitarea acordului de mediu  după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	Ciobanu Florian și Ciobanu Nela.–  titulari proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 08.06.2017
	Ziarul 

„Jurnalul Giurgiuvean” din 19.06.2017 şi afişare la sediul Primăriei  în data de  16.06.2017.
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:
Alimentarea cu apa potabila se va realiza prin racord la rețeaua existentă în zonă.
Protecţia calităţii aerului:

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 

· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

Lucrările necesare organizării de şantier constau în: 

        - amenajarea suprafeţei destinate organizării de şantier; 

       - împrejmuirea organizării de șantier; 

       - asigurarea utilităților: 

       - sursele de energie; 

       - sistemul de alimentare cu apa; 

       - în perioada executării lucrărilor, se va împrejmui incinta organizării de șantier; materialele de construcții vor fi depozitate în incinta organizării de șantier pentru a evita împrăștierea lor pe zonele adiacente, iar  utilajele și echipamentele utilizate pentru realizarea proiectului vor fi  parcate în zone prevăzute cu platforme betonate
       - instruirea personalului şi luarea de măsuri de respectare a normelor de sănătate şi securitate în muncă, de prevenire si stingere a incendiilor şi de protecţia mediului.

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
Lucrarile de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrărilor  sunt:

· curătirea zonei aferente investiției inclusiv a zonelor adiacente prin evacuarea de pe amplasament a deseurilor rezultate din execuţia obiectivului şi transportul acestora la cel mai apropriat depozit de deseuri autorizat;

· lucrări de aducere a amplasamentului la starea initială.

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· obținerea celorlalte avize solicitate prin certificatul de urbanism și respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate ;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· accesul utilajelor în zonă se va face pe drumul existent;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M.- Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare și încheierea procesului-verbal de constatare conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
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