
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 1975 din 17.08.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Cosoba cu sediul în com. Cosoba, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1975 din 10.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.08.2017, că proiectul “Înfiinţare reţea de alimentare cu apă şi reţea de canalizare cu staţie de epurare în com. Cosoba, judeţul Giurgiu”, propus a fi amplasat în com. Cosoba, sat Cosoba, CF 31235, 31237, 31234, 31236, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 b) şi 11 c);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: 
Captarea apei – se va realiza din sursă subterană prin forarea a 3 puţuri de adâncime capabile împreună să asigure debitul necesar de 10.05 l/s. Echiparea puţurilor forate se va face după cum urmează:

· puţul F1, se va echipa cu o pompă submersibilă având Q=3,5 l/s si H = 81 mca, conductă de refulare este din PEHD, PE100, PN 10, Dn 90, având lungimea de 85 ml:

·  puţul F2 se va echipa cu o pompă submersibilă având Q=3,5 l/s si H = 83 mca, conductă de refulare este din PEHD, PE100, PN 10, Dn 90, având lungimea de 337 ml;

· puţul F3 se va echipa cu o pompa submersibilă având Q=3,5 l/s si H = 83 mca, conductă de refulare este din PEHD, PE100, PN 10, Dn 90, având lungimea de 331 ml. 
Cele 3 conducte se unesc într-un cămin de vane, iar de aici până la rezervor mai avem o aducţiune de 28 ml De 125 mm.

Tratarea apei cuprinde ansamblul instalaţiilor prin care apa brută pompată din puţurile de captare devine potabilă. Instalaţia de tratare a apei cuprinde filtre de cărbune activ, filtru rapid din nisip cuarţos şi instalaţie de clorinare. Debitul de dimensionare a staţie de tratare este 10.05 l/s.

Staţia de tratare a apei va fi complet automatizată. Înmagazinarea apei se va realiza într-un ansamblu format din 2 rezervoare având capacitatea de 250 mc fiecare. Se va realiza o cameră a vanelor comună. Rezervoarele vor fi confecţionate din panouri metalice termoizolante, iar hidroizolaţia va fi din membrana EPDM.

Distribuţia apei – se va face printr-o reţea de distribuţie de tip ramificat, conductele vor fi din PEHD, PE100, PN6 după cum urmează, DN 160 mm - 1589 ml; DN125mm - 1186 ml; DN 110mm - 7627 ml, DN 75 = 326 ml. Reţeaua de distribuţie este formată din conducte de transport 2391 ml (1.Transport apă fără distribuţie între SPA şi branşament apă CB1 situat pe DJ601A-primul branşament de apă=371 ml şi  2. Tronson alimentare cu apă staţie de epurare CB10-str. 12 Frați pana la staţia de epurare=2020) ml şi conducte de  distribuţie apă în lungime totală de 7298 ml. Pentru funcţionarea în condiţii optime s-au prevăzut 33 cămine de vane, aerisire şi golire. De asemenea pentru stingerea incendiilor s-au prevăzut un număr de 48 hidranţi de incendiu DN 80, pentru branşamentele locuinţelor deservite de reţeaua de alimentare cu apă sunt necesari 2111 ml conducta De 32mm si 546 cămine de branşament. Asigurarea presiunii în reţea se va face de către un grup de pompare format din 2+1 pompe având Q= 19.04 l/s  si H= 50 mca, amplasat lângă rezervor.

Pentru alimentarea cu energie electrica a gospodăriei de apa se propune montarea unui post de transformare aerian 20/ 0,4kV din care se vor alimenta echipamentele tehnologice si instalaţiile electrice aferente construcţiilor anexa printr-o reţea electrica exterioara ce se va realiza cu cablu armat tip CYABY montat subteran pe pat de nisip.

Subtraversări sistem de alimentare cu apa
De-a lungul traseului de reţea de canalizare s-a proiectat o subtraversare de drum judeţean  fiind identificata si pe planurile de situaţie

Subtraversările de drum judeţean se vor realiza prin foraj dirijat conform STAS9312, cu respectarea distantei minime de 1,5 m in plan vertical intre axul drumului si generatoarea superioara a tubului de protecție , aceasta din urma se va realiza din țeava de otel si se va izola anticorosiv pe întreaga suprafața. Se va acorda o deosebită atenţie modului de execuţie al săpăturilor pentru conducte. În zona reţelelor subterane se va săpa manual cu foarte mare atenţie şi cu asistenţa tehnică a deţinătorilor reţelelor subterane. 

Se va acorda o deosebită atenţie modului de execuţie al săpăturilor pentru conducte. În zona reţelelor subterane se va săpa manual cu foarte mare atenţie şi cu asistenţa tehnică a deţinătorilor reţelelor subterane.

Coordonatele STERO 70 ale sistemului de alimentare cu apa
	Rezervor

	Nr.crt.
	X
	Y 

	1
	337265.369
	564345.002

	2
	337216.265
	564362.788

	3
	337254.022
	564402.779

	4
	337298.101
	564386.780

	Zona de captare a apei

	Nr.crt.
	X
	Y 

	PUT1
	337229.531
	564363.454

	PUT2
	337471.829
	564246.597

	PUT3
	337401.178
	564555.050



Sistemul de canalizare
Reţelele de canalizare proiectate se montează sub sistemul rutier și cu respectarea distantelor impuse de STAS 8591, fata de rețelele existente si de fundațiile clădirilor.

Reţeaua de canalizare proiectată este de tip separativ si se va poza pe străzile din localitatea COSOBA, de-a lungul drumului județean DJ601 A in afara zonei de siguranța a drumului, de o parte si de alta a cestuia, respectiv pe străzile din localitate intre marginea de drum si limita de proprietate.
Lungimea canalelor colectoare din localitatea COSOBA este de 8337 ml, din care 7464 ml cu diametrul Dn 250 şi 873 ml cu diametrul Dn 315. În lungul canalelor sunt dispuse un număr de 251 cămine de vizitare. 

Caracteristici principale ale reţelei de canalizare

Staţii de pompare ape uzate
Datorita diferențelor de altitudine intre diferite puncte ale rețelei de canalizare care nu au favorizat transportul gravitațional s-au prevăzut un număr de 6 stații de pompare ape uzate care vor prelua apa uzata gravitațional si o vor transporta sub presiune prin intermediul conductelor de refulare in cămine de vizitare proiectate


Staţia de pompare ape uzate SPAU 1 

SPAU 1, va fi amplasată în zona drumului DJ601A de unde va prelua debitele  aferente colectoarelor C1, CS 1, CS 2. Debitele colectate vor fi pompate în colectorul  secundar CS3, cămin CS 3.10 configuraţia terenului nepermiţând transportul gravitaţional către acesta, mai departe apa uzata va fi transportata gravitațional spre stația de epurare prin colectorul secundar CS3. 

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 4,32 mc/h, Hp = 9 mcA; P=2.6 kw;

Din SPAU 1 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De50 mm (CR1) in lungime de 152 ml pană în căminul CS3_10.

Staţia de pompare ape uzate SPAU 2 

SPAU 2, va fi amplasată pe str. Cantonului de unde va prelua debitele  aferente colectoarelor C1, CS 1, CS 2, CS3. Debitele colectate vor fi pompate în colectorul  principal CP1, cămin CP 1.1 configuraţia terenului nepermiţând transportul gravitaţional către acesta, mai departe apa uzata va fi transportata gravitațional spre stația de epurare prin colectorul principal CP1. 

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 6,84 mc/h, Hp = 10 mcA; P=2.6 kw;

Din SPAU 2 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De 63 mm (CR2)  in lungime de 368 ml pană în căminul CP1.1. Pe traseul conducte de refulare sunt prevăzute 1 cămin de vizitare.

Staţia de pompare ape uzate SPAU 3 

SPAU 3, va fi amplasată pe str. Brutăriei de unde va prelua debitele  aferente colectoarelor CS 5, CS 6, CS7, CS8. Debitele colectate vor fi pompate în colectorul  principal CP1, cămin CP 1.16 configuraţia terenului nepermiţând transportul gravitaţional către acesta, mai departe apa uzata va fi transportata gravitațional spre stația de epurare prin colectorul principal CP1. 

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 12,96 mc/h, Hp = 10 mcA; P=2.6 kw;

Din SPAU 3 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De 90 mm (CR3)  in lungime de 476 ml pană în căminul CP1.16. Pe traseul conducte de refulare sunt prevăzute 1 cămin de vizitare.

Staţia de pompare ape uzate SPAU 4 

SPAU 4, va fi amplasată pe str. Tineretului de unde va prelua debitele  aferente colectoarelor CS 13. Debitele colectate vor fi pompate în colectorul  secundar CS10, cămin CS10.12 configuraţia terenului nepermiţând transportul gravitaţional către acesta, mai departe apa uzata va fi transportata gravitațional spre stația de epurare prin colectorul secundar CS10. 

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 7,92 mc/h, Hp = 21 mcA; P=4.1 kw;

Din SPAU 4 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De 63 mm (CR4)  în lungime de 763 ml pană în căminul CS10.12. Pe traseul conducte de refulare sunt prevăzute 1 cămin de vizitare.

Staţia de pompare ape uzate SPAU 5 

SPAU 5, va fi amplasată pe str. 12 Frați de unde va prelua debitele  aferente tuturor colectorilor in localitatea Cosoba

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 59,40 mc/h, Hp = 17 mcA; P=9.6 kw;

Din SPAU 5 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De180 mm in lungime de 2002 ml  (CR5) pană în Stația de epurare. Pe traseul conducte de refulare sunt prevăzute 4 cămine de vizitare.

Staţia de pompare ape uzate SPAU 6 

SPAU 4, va fi amplasată pe str. Plopilor de unde va prelua debitele  aferente colectoarelor CS 14. Debitele colectate vor fi pompate în colectorul  secundar CP1, cămin CP1.23 configuraţia terenului nepermiţând transportul gravitaţional către acesta, mai departe apa uzata va fi transportata gravitațional spre stația de epurare prin colectorul secundar CP1. 

Staţia va fi dotată cu:


- 1A + 1R electropompe submersibile cu: 


Qp = 3,6 mc/h, Hp = 14 mcA; P=2.5 kw;

Din SPAU 6 apa este pompată cu ajutorul unei conducte PEHD, PE100, Pn 6 De 50 mm (CR6)  in lungime de 638 ml pană în căminul CP1.23. Pe traseul conducte de refulare sunt prevăzute 1 cămin de vizitare.

Căminele de vizitare sunt în număr de 251 bucăţi din beton.

Pentru racordarea locuințelor deservite de sistemul de canalizare sunt necesari 2333 ml conducta De 160mm si 546 cămine de racord Dn400mm.

Apele uzate menajere colectate din reţeaua de canalizare se vor trata in stația de epurare a localității.

 Staţiile vor fi montate pe un radier de beton şi înglobate la partea superioara într-o placă de beton armată 2,0 x 2,0 x 0,3m.

Caracteristici principale ale reţelei de refulare

Distribuţia pe lungimi a reţelei de refulare canalizare

	Nr. 
	Refulare
	Diametru PEHD 
	Nr. Cămine
	Lungime

	1
	CR1
	50
	0
	152

	2
	CR2
	63
	1
	368

	3
	CR3
	90
	1
	476

	4
	CR4
	63
	1
	763

	5
	CR5
	180
	4
	2002

	6
	CR6
	50
	1
	638

	Total
	7
	4399


Distanţa dintre conductele de canalizare şi conductele de distribuţie apă potabilă respectă distanţa minimă de 3,00 m conform HG 930/2005- privind protecția sanitara a instalațiilor de aprovizionare cu apa potabila. In zonele in care aceasta distanta nu poate fi respectata conductele de distribuție apa potabila vor fi amplasate cu 40 cm mai sus fata de conductele de canalizare cu condiția sa respecte adâncimea de zinghet.

Stațiile de pompare apa uzata sunt amplasate la o distanta minima de 15 m fata de ferestrele locuinţelor din împrejurime.

Se vor lua toate masurile pentru limitarea nocivităților produse de SPAU-uri (miros, zgomot).

Subtraversări sistem de canalizare
De-a lungul traseului de rețea de canalizare s-a proiectat 5 subtraversări de drum județean  fiind identificate si pe planurile de situație
Subtraversările de drum județean se vor realiza prin foraj dirijat conform STAS9312, cu respectarea distantei minime de 1,5 m in plan vertical intre axul drumului si generatoarea superioara a tubului de protecție , aceasta din urma se va realiza din țeava de otel si se va izola anticorosiv pe întreaga suprafața. Se va acorda o deosebită atenţie modului de execuţie al săpăturilor pentru conducte. În zona reţelelor subterane se va săpa manual cu foarte mare atenţie şi cu asistenţa tehnică a deţinătorilor reţelelor subterane. 

Se va acorda o deosebită atenţie modului de execuţie al săpăturilor pentru conducte. În zona reţelelor subterane se va săpa manual cu foarte mare atenţie şi cu asistenţa tehnică a deţinătorilor reţelelor subterane.


Staţia de epurare a apelor uzate 
Soluția tehnica adoptat pentru stația de epurare in cadrul studiului de fezabilitate va fi de tip compact modulara, complet echipata.

Epurarea apelor se va realiza în staţia de epurare ce urmează a fi construită în partea de S-E a localităţii Cosoba. Aceasta va avea o capacitate totală de epurare de 300 mc/zi, va fi de tip compact şi va conţine 3 module (1x45 mc/zi, 2 x 127.5 mc/zi).  

Alimentarea cu energie electrica se va face printr-o rețea supraterană.
Apa uzată menajeră deversată în reţeaua de canalizare trebuie să corespundă NTPA 002. Apele tratate în staţia de epurare trebuie să îndeplinească prevederile din NTPA 001 şi Hotărârea nr. 351/2005, publicată în MO, Partea I, nr.428/20.05.2005 pentru a fi evacuate în emisar. 

Emisarul pentru staţia de epurare a localității Cosoba este râul Ciorogârla.

Tehnologia de epurare adoptată
Schema de epurare adoptată urmăreşte in mod special reținerea materiilor in suspensie, a particulelor flotante, eliminarea substanțelor organice biodegradabile (exprimate prin CBO5) si eliminarea compușilor pe baza de azot si fosfor.

Pentru aceasta se va realiza o linie tehnologica, pentru un debit de 300 m3/zi ce va cuprinde:

a) stație de pompare influent
b) epurarea mecanica 
c) epurarea biologica
d) epurarea chimica
e) treapta de dezinfecție
f) treapta de prelucrare si deshidratare a nămolului
g) conducta de evacuare si gura de evacuare
Amplasamentul stației de epurare respecta normele de igiena si sănătate publica privind mediul de viața al populației impuse prin ord.119/2014 respectând distanta minima de 100 m fata de cel mai apropiat imobil.

Staţia de epurare va fi o construcţie cu dimensiunile în plan: 27000x26500 mm.


Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare şi ale celor de calitate pentru deversarea în emisar sunt prezentaţi în tabelul următor:

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· alimentarea cu apă va fi asigurată din puţ forat.

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Consiliul Judeţean Giurgiu, anexat la documentaţie: teren intravilan şi extravilan domeniu public;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 17.03.2017;

· Comuna Cosoba – ziarul „Jurnalul” din 04.04.2017 şi afişare la sediul Primăriei com. Cosoba în data de 04.04.2017.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.
Decizia finală se va emite după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· apele uzate colectate vor fi evacuate într-o staţie de epurare de tip compact, modulara cu debitul de 300 mc/zi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· se va institui zona de protecţie sanitară în jurul forajului de alimentare cu apă.
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;
· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;

· deşeuri de ambalaje (cod deşeu 15 01) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea lor;

· nămol rezultat de la staţia de epurare (cod deşeu 19 08 05) va fi deshidratat şi utilizat ca îngrăşământ natural sau predat unei societăţi specializate în valorificarea sa.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· lucrări necesare organizării de şantier:

· căile de circulaţie adiacente trebuie să rămână libere pentru a exista o fluenţă în circulaţia perimetrală atât a persoanelor cât şi a autovehiculelor;

· şantierul trebuie împrejmuit cu panouri provizorii care să preîntâmpine pătrunderea altor persoane pe şantier. Accesul în şantier va fi controlat;

· se vor lua toate măsurile de preîntâmpinare a poluării aerului, apei, solului în timpul lucrărilor de execuţie;

· la ieşirea din şantier se va prevedea un punct de spălare a utilajelor care părăsesc perimetrul şantierului;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010,
· solicitarea şi obţinerea autorizaţiei de mediu la punerea în funcţiune a obiectivului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.


