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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5149 din  31.07.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BIO MIRONEȘTI SRL, cu sediul în comuna Gostinari, sat Mironești, pentru proiectul “ALIMENTAREA ȘI STOCAREA APEI DE IRIGAȚII A EXPLOATAȚIEI AGRICOLE BIO MIRONEȘTI” propus a fi amplasat în comuna Gostinari, satul Mironești, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5149 din 26.06.2017, în baza Ordinului 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31.07.2017, că proiectul “ ALIMENTAREA ȘI STOCAREA APEI DE IRIGAȚII AEXPLOATAȚIEI AGRICOLE BIO MIRONEȘTI” propus a fi amplasat în comuna Gostinari, satul Mironești, judeţul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

 Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1, lit. c).
1. Caracteristicile proiectului

a) proiectul va avea o mărime mică; în vederea   asigurării   apei  destinata irigării culturilor agricole ce urmează a fi înființate se intenționează executarea unui put forat si a unui bazin suprateran de stocare a apei pentru irigații. Bazinul va fi amplasat pe locul gropilor existente de siloz ale fostului CAP prin acoperirea acestora cu o membrana PVC si umplerea cu apa din puțul forat.

Puțul va fi forat la o adâncime corespunzătoare nivelului râului Argeș de către  o firma specializata. Puțul va fi tubat cu tuburi albastre Valrom rezistente la presiune cu grosime de 5,4  mm  îmbinate prin înfiletare pentru a rezista la presiunea mare creata la deznisipare si confecționate din PVC alimentar antibacterian si antiaderent .tratat cu ioni de argint antibacterian care asigura o sanitarizare corespunzătoare a puțului de apa deoarece aceste tuburi nu permit dezvoltarea de microalge si microorganisme ,depunerea de mâzga si nu capătă miros in timp. Puțul va fi echipat cu o pompa submersibila cu răcire cu apa cu un debit de pana  la 21/sec.
Instalația de irigare pentru cultura căpșuni include: țeava polipropilena, hidrofor, filtre, injector si bazin fertirigare, banda picurare prevăzută cu picurătoare anticalcar din 10 in 10 cm cu un debit de 1,2 I/h  pentru a realiza o banda continua cu apa.
Amenajarea interioara pentru o instalație de irigare prin picurare, poate fi descrisa ca având următoarele părți  componente:
Ansamblu frontal (parte  fixa) care are in componenta:

- sursa de apa (put forat, racord la sursa  de apa);

- pompa care sa asigure  un debit de min.10.m.c.lora;

- manometru care  indica  presiunea de lucru;

- rezervor pentru îngrășăminte lichide pentru distribuirea elementelor fertilizante  in apa;

- filtru pentru separarea suspensiilor minerale sau organice prezente in apa, pentru prevenirea pericolului înfundării picurătoarelor;
Conductele de transport (parte  fixa}, confecționate din material plastic rigid PVC (pentru conductele subterane)  sau PVC plastifiat pentru conductele așezate la suprafața. Acestea au rolul de a alimenta cu apa conductele (furtunurile) de udare.

Conductele de udare. Acestea reprezintă partea activa a instalației de irigare prin picurare. Acestea sunt  confecționate din polietilena si sunt  prinse pe conductele de transport. In funcție de  modelul constructiv,  pot prezenta diferite modalitatea de conducere a apei către orificiile aflate direct in conducta.   Distanta dintre orificiile aflate pe conducta de udare poate fi diferita (10 cm, 20 cm, 30cm), in funcție de distanta dintre plante pe rând.

Distanta dintre conductele de udare  pe conductele de transport se poate  stabili funcție de distanta dintre rândurile de plante.
b) proiectul  presupune utilizarea resurselor naturale – apa subterană – se va solicita act de reglementare de la Apele Române;
c) producţia de deşeuri va fi redusă pe perioada de realizare a proiectului;
d) proiectul nu presupune emisii poluante, zgomot sau alte surse de disconfort;
e) proiectul nu presupune risc de accident.

2. Localizarea proiectului

2.1. terenul pe care se va amplasa proiectul este proprietate a persoanelor fizice şi / sau juridice şi se află în extravilanul localităţii Gostinari, comuna Mironești;

2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede;
b) proiectul nu se află în zone costiere;
c) proiectul nu se află în zone montane; 
d) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 
e) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;
f) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite;
g) proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005;
h) proiectul nu se află în arii dens populate;
i) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.
3. Caracteristicile impactului potenţial
a) proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) proiectul nu are impact transfrontier;

c) mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect – nu este cazul;

d) probabilitatea impactului generat de proiect – nu este cazul;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.
II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul  conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. ……………../……….2017.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC BIO MIRONEȘTI 
–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 06.07.2017
	Ziarul „Jurnal giurgiuvean” din 11.07.2017 şi afişare la sediul Primăriei comunei Gostinari în data de 10.07.2017
	Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

Alimentarea cu apa se va asigura din subteran prin intermediul unui foraj F1, ce urmează a se executa pe amplasament. Pentru execuția forajului a fost întocmit un studiu hidrogeologic  preliminar,  pentru care s-a obținut Referatul de expertiza nr. 483 din 08.06.2017, emis de IN HGA București. Caracteristicile forajului, conform recomandărilor studiului hidrogeologic  preliminar: Forajul F1 adâncime foraj: H = 20 m debit  foraj  Q = 1,8 I/s nivel  hidrostatic NHs = 2,0 m nivel  hidrodinamic NHd =  4,0 m. Apa  preluata  din  foraj  va fi folosita doar pentru irigarea exploatației agricole (cultura căpșun,plantație cireș si gradina legume). Pentru determinarea volumelor de apa preluate din subteran, forajul va fi prevăzut cu apometru certificat metrologic. Aducțiunea apei Aducțiunea apei se va executa din conducte  PEHO, cu diametrul On =  32 mm  SI  0 lungime totala  L =  40 m.

Înmagazinarea apei se va face intr-un rezervor de apa propus, ce se va amplasa suprateran, cu capacitatea V = 400  mc.

Se va solicita și obține act de reglementare de la Apele Române.
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· mijloacele auto trebuie sa fie bine întreţinute, iar personalul instruit corespunzător.

Se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

Surse posibile de poluare a solului:

· deşeuri depozitate necorespunzător;

· pierderi accidentale de ulei de la autovehicule şi utilaje;

· fisurarea conductelor de canalizare.

Operatorul are obligaţia aplicării următoarelor măsuri:

· manipularea de materiale, materii prime şi auxiliare, deşeuri trebuie să aibă loc în zone desemnate, protejate împotriva pierderilor prin scurgeri accidentale;

· se vor evita deversările accidentale de produse şi deşeuri care pot polua solul şi implicit migrarea poluanţilor în mediul geologic; în cazul în care se produc, se impune eliminarea deversărilor accidentale, prin îndepărtarea urmărilor acestora şi restabilirea condiţiilor anterioare producerii deversărilor;

· structurile subterane: reţeaua de canalizare şi bazinele de stocare vor fi verificate periodic, iar lucrările de întreţinere se vor planifica şi efectua la timp;

· să asigure pe amplasamentul societăţii, în depozite/magazii o cantitate corespunzătoare de substanţe absorbante şi substanţe de neutralizare, potrivite pentru controlul oricărei deversări accidentale de produse;

· să planifice şi să realizeze, periodic, activitatea de revizii şi reparaţii la elementele de construcţii subterane, respectiv conducte, cămine şi guri de vizitare etc., rigolele de colectare şi scurgere a apelor pluviale vor fi menţinute în perfectă stare de curăţenie.

· Depozitarea deşeurilor:

Operatorul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi eliminarea acestora, evitandu-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

Deşeurile vor fi transportate de pe amplasament la destinaţie într-o manieră care nu va afecta negativ mediul şi în acord cu legislaţia naţională şi europeană.

Nu trebuie eliminate/depozitate alte deşeuri nici pe amplasament, nici în afara amplasamentului fără a informa în prealabil autoritatea competentă pentru protecţia mediului şi fără acordul scris al acesteia. 

Gestionarea tuturor categoriilor de deşeuri se va realiza cu respectarea strictǎ a prevederilor Legea nr. 211/2010 privind regimul deseurilor. Deşeurile vor fi colectare şi depozitate temporar pe tipuri şi categorii, fǎrǎ a se amesteca.

Deşeurile industriale recuperabile: hârtie, ambalaje PET, metale uzate, uleiuri uzate, baterii - vor fi colectate separat şi valorificate în conformitate cu legislaţia  în vigoare.

Organizarea de şantier:

· amenajări acces utilaje de construcție și mașini transport muncitor;

· amenajare grup sanitar ecologic pentru muncitori;

· realizare împrejmuiri;

· organizare pază şi siguranţă incintă

Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor. Se va asigura grup sanitar pentru necesităţile personalului angajat în această lucrare. Lucrările de execuție se vor desfășura numai în limitele deținute de titular și nu vor afecta domeniul public.

La finalizarea investiţiei se va reface stratul de pământ vegetal şi se vor efectua amenajări de spaţii verzi.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

În conformitate cu HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, art. 24, art. 25 şi art. 29:

„Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.”
DIRECTOR EXECUTIV,                                                                      ŞEF SERVICIU 
                                                                                                AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII, 

 JUR. IOANA POPESCU                                                                ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ  
ÎNTOCMIT,
ING. IULIANA DRAGOMIR
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