
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.  5766 din  31.07.2017
Ca urmare a solicitării depuse de către COMUNA TOPORU cu sediul în comuna Toporu, județul Giurgiu, pentru proiectul „Asfaltare străzi interioare în satele Toporu și Tomulești, județul Giurgiu”, propus a se implementa în comuna Toporu, satele: Toporu și Tomulești, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5766 din data de 14.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31.07.2017, că proiectul ,,Asfaltare străzi interioare în satele Toporu și Tomulești, județul Giurgiu”, propus a se implementa în comuna Toporu, satele: Toporu și Tomulești, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 10 lit. b) și pct. 13 lit. a); 

1. Caracteristicile proiectului

a) Obiectul prezentului proiect este modernizarea structurii rutiere a părții carosabile pentru străzi de interes local din comuna Toporu, județul Giurgiu.
Comuna Toporu este situată în zona de S-V a județului Giurgiu, la intersecția drumurilor județene DJ 503 (Drăgănești-Vlașca – Giurgiu) și DJ 506 A (Toporu – Purani), la o distanță de cca. 30 km de municipiul Giurgiu. 
Traseul drumurilor, din punct de vedere juridic reprezintă domeniul public de interes local și fac parte din rețeaua de drumuri locale ale comunei Toporu, având lungimea totală de 6,441 km și sunt în prezent străzi pietruite cu straturi de balast (colmatate). Amplasamentul străzilor studiate se află în intravilanul comunei Toporu, pe raza celor două sate aparținătoare, Toporu și Tomulești, după cum urmează:
Satul Toporu:

- Str. SMT;

- Str. Pajiștei;

- Str. Stadionului;

- Str. Zambacului;

- Str. Liliacului;

- Str. Ulmilor;

- Str. Viilor;

Satul Tomulești:

- Str. Garoafelor;

- Str. Ghioceilor;

- Str. Cimitirului;

- Str. Lalelelor;

- Str. Podețului;
- Str. Troiței.
Principalele lucrări stabilite ca necesare în baza situației existente și a revitalizării duratei de viață în perspectivă sunt:
- realizarea unui profil longitudinal cu elemente geometrice care să se încadreze în standardele în vigoare;

- realizarea unui profil transversal cu elemente geometrice care să se încadreze în standardele în vigoare;

- realizarea unui sistem rutier corespunzător categoriei străzilor;
- siguranța circulației;

- asigurarea dirijării apelor pluviale și captarea acestora în șanțuri în vederea infiltrării/evaporării, urmărindu-se îndepărtarea cestora de partea carosabilă.

Profilele transversale tip vor avea următoarele caracteristici:

Străzile în cauză se încadrează în categoria „străzi secundare cu o bandă de circulație cu lățime de 3,00 sau 4,00 m și acostamente de 2x0,50.
Structura rutieră propusă pentru modernizarea părții carosabile are în alcătuire:

- 6 cm strat de uzură din beton asfaltic BA16;

- 15 cm strat de bază din balast stabilizat cu lianți hidraulici sau puzzolanici;

- 15 cm fundație balast;

- 20 cm strat de formă din pământ existent stabilizat cu lianți hidraulici sau puzzolanici.

- strada va fi mărginită de acostamente și rigole triunghiulare din pământ;

- acostamentele se vor realiza din material recuperat din material recuperat din pietruirea existentă;

 - acostamentele vor avea o lățime de 0,5 m pe ambele părți, pantă transversală de 4%;
- rigolele triunghiulare vor avea pante de 1:1 și 1:1 și adâncimea de 40 cm și vor fi din pământ.

b) proiectul  nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) evacuarea deşeurilor se va face prin colectare selectivă în pubele, depozitare temporară a acestora, apoi preluarea acestora de către operatori autorizaţi din zonă;
e) proiectul presupune emisii poluante şi zgomot  în perioada de realizare a proiectului;

f) proiectul nu presupune risc de accident.

2. Localizarea proiectului

2.1. terenul este intravilan, domeniu public situat în UAT/Toporu, județul Giurgiu, are folosința și destinația actuală de drumuri de interes local, așa cum reiese din certificatul de urbanism nr. 87/03.07.2017 emis de Consiliul Județean Giurgiu, județul Giurgiu;
 2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite, proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005;
e) proiectul nu se află în arii dens populate;

f) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

     b)  proiectul nu are impact transfrontalier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.

      II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată – decizia etapei de evaluare iniţială nr. 5766/21.07.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Toporu, satele: Toporu și Tomulești, județul Giurgiu.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	Comuna Toporu - titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 19.07.2017

	- primăria comunei Toporu din data de 20.07.2017
- dovada anunțului public pentru ziarul „Opinia giurgiuveanului” din data de 24 - 30.07.2017
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 31.07.2017
	
	


Condiţiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor:
· pentru organizarea de șantier, ca sursă principală de apă se propune racordarea la rețeaua locală, iar apele uzate vor fi dirijate și descărcate într-o fosă septică impermeabilizată;
· deșeurile rezultate în timpul realizării lucrărilor specifice cum ar fi: antrenarea particulelor fine de pământ în timpul execuției lucrărilor de terasamente, manevrarea și punerea în operă a materialelor de construcții, traficul greu specific șantierului, scurgerile accidentale de uleiuri, carburanți provenite de la utilaje – se vor gestiona corespunzător, evitându-se contactul acestora cu apele de suprafață și cu pânza freatică;
· se interzice evacuarea deşeurilor  și apelor uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de suprafaţă sau subterane, atât pe perioada executării lucrărilor, cât și după punerea în funcțiune.

Protecţia calităţii aerului:                                                                                                                                                    

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· pe perioada execuției lucrărilor vor fi asigurate măsurile și acțiunile necesare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu cu pulberi, praf și noxe de orice fel;

· activitățile pentru realizarea lucrărilor proiectate nu conduc la emisii de poluanți, cu excepția particulelor de praf a gazelor de eșapament rezultate de la vehiculele pentru transportul materialelor;

· transportul materialelor și deșeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcții, cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăștierii acestor materiale;

· sistemul de construcție fiind simplu, nivelul estimat al emisiilor din sursa dirijată se încadrează în legislația de mediu în vigoare, iar sursele de emisie nedirijată ce pot apărea în timpul punerii în operă sunt foarte mici și, prin urmare, nu produc impact semnificativ asupra factorului de mediu aer;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice; 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· utilajele grele şi mijloace de transport utilizate în procesul tehnologic trebuie să respecte normele în vigoare privind emanațiile de noxe în atmosferă, condiție impusă de verificarea tehnică a acestora.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot si vibrații sunt produse atât de acțiunile propriu-zise de lucru cât și de utilajele de excavare și de traficul auto din zona de lucru. Aceste activități au un caracter discontinuu, fiind limitate în general numai pe perioada zilei. Amploarea proiectului fiind redusa nu constituie o sursă semnificativă de zgomot și vibrații.

· nivelul de zgomot exterior nu va depăși limitele admise conform STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

Protecţia solului şi subsolului:

· atât pe perioada execuției lucrărilor, cât și pe perioada de derulare a lucrărilor de construcție a obiectivului se vor lua măsurile necesare pentru:

· evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la autovehiculele transportatoare;

· scurgerile accidentale de uleiuri și carburanți vor fi localizate prin împrăștierea unui strat de produs absorbant, după care vor fi eliminate prin depozitarea în container special amenajat, și vor fi eliminate de pe amplasament prin firmă specializată;

· evitarea depozitării necontrolate a materialelor folosite și deșeurilor rezultate direct pe sol în spații neamenajate corespunzător;

· amenajarea provizorie a unor grupuri sanitare corespunzătoare (toalete ecologice);

· refacerea zonelor afectate de realizarea lucrărilor;

· depozitarea temporară a pământului rezultat din excavare este recomandat a se face pe suprafețe cât mai reduse, fiind utilizat ulterior pe plan local;

Depozitarea deșeurilor:
· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· luarea de măsuri pentru împiedicarea abandonării, înlăturării sau eliminării necontrolate a deșeurilor, precum și orice alte operațiuni neautorizate efectuate cu acestea;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;
· principalele deșeuri rezultate în perioada de construcție și întreținere a obiectivului sunt materiale rezultate din demolări și săpături: amestecuri bituminoase - cod 070302, metale (fier și oțel) – cod 170405, pământ, pietre-cod 170504, materiale izolante –cod 170604, alte deșeuri de la construcții și demolări-cod 170904, depozitarea lor temporară pe amplasamentul unde se realizează demolarea, de unde vor fi preluate de firme specializate cu care titularul are încheiat contract.
Protecţia biodiversităţii: nu este cazul.
Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate.
· organizarea de șantier: 
· lucrările privind organizarea de șantier vor consta în amenajare căi de acces provizorii, alimentare cu apă, energie electrică, telecomunicații, împrejmuiri. În cadrul devizului general de lucrări au fost prevăzute lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier precum și cheltuieli conexe;
· în perioada de execuție se vor lua următoarele măsuri:
· depozitarea temporară a pământului excavat este recomandat a se face pe suprafețe cât mai reduse;

· platforma organizării de șantier va fi amenajată și va fi prevăzută cu un sistem de colectare a apelor pluviale, iar apele uzate vor fi dirijate și descărcate într-o fosă septică impermeabilizată/wc ecologic;
· gospodărirea carburanților se va face conform normativelor în vigoare;
· depozitarea deșeurilor municipale se va face în pubele tipizate, amplasate în locuri accesibile, de unde vor fi preluate periodic de către serviciile de salubritate din zonă;
· scurgerile accidentale de uleiuri și carburanți vor fi localizate prin împrăștierea unui strat de produs absorbant, după care vor fi eliminate prin depozitarea în container special amenajat, și vor fi eliminate de pe amplasament prin firmă specializată;
· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie.
· lucrări de refacere a amplasamentului:
· lucrările de bază odată finalizate, vor fi urmate de lucrări specifice de redare a amplasamentului la starea inițială, care constau în transportul materialelor și deșeurilor în locații stabilite;

· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;
· refacerea zonelor afectate de realizarea lucrărilor;
· la finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi eliberat de eventualele excedente de materiale din excavare (pământ, pietriș), pământul rezultat din săpături se va folosi pe plan local;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;
MM
