Anunţ public privind nerevizuirea acordului de mediu
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei de nerevizuire a acordului de mediu nr. 16 din 22.09.2006, emis pentru proiectul “AMENAJARE IAZ PISCICOL PRIN EXTRACŢIE DE AGREGATE MINERALE ŞI STAŢIE DE SPĂLARE-SORTARE” amplasat în comuna Colibași, județul Giurgiu și de emitere a unei anexe privind actualizarea actului de reglementare, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului, titular S.C. BILFLOR TRANS S.R.L. 
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, județul Giurgiu şi la sediul S.C. BILFLOR TRANS S.R.L. din municipiul Giurgiu, str. Plevnei, nr. 9, cam. 2, județul Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu în termen de 13 zile de la publicarea anunţului.
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