Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a realizării evaluării impactului asupra mediului şi a evaluării adecvate şi de emitere a actului de reglementare, pentru proiectul „ Centrul socio-cultural Radu Șerban Voievod ”, propus a fi amplasat în jud. Giurgiu , comuna Comana,satul Comana, cod poștal 087055, titular Consiliul Județean Giurgiu , cu sediul in Județul Giurgiu , mun. Giurgiu , str. B-dul București , nr. 10 .      
Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, din mun. Giurgiu, Şos. Bucureşti, Bloc 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în zilele de luni – joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro .

Publicul interesat poate înainte comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 13 zile de la data prezentului anunţ.
Data afișării
25.10.2017
RI





PROIECT ANEXĂ

Actualizare decizie etapă de încadrare nr. 6738/17.12.2015, emisă pentru proiectul

„ Centrul socio-cultural Radu Șerban Voievod ” propus a fi amplasat în jud. Giurgiu , comuna Comana,satul Comana 

Ca urmare a notificării nr. 13318/04.10.2017 , depuse de Consiliul Județean Giurgiu cu sediul în Județul Giurgiu , mun. Giurgiu , str. B-dul București , nr. 10  , asupra modificărilor proiectului „ Centrul socio-cultural Radu Șerban Voievod ” , înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8037/04.10.2015 , în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordinului MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private,


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.10.2017, nesolicitarea evaluării impactului asupra mediului, menţinerea deciziei etapei de încadrare şi actualizarea cu modificarea intervenită emisă pentru proiectul mai sus menţionat.

Motivul actualizării – urmează a se realiza  o construcție nouă cu spații multifuncționale în curtea Mânăstirii Comana , ce va cuprinde spații de cazare , ateliere de lucru și sală de conferințe , pe același amplasament.

Justificarea prezentei decizii

Modificările intervenite: 

-
în etapa inițială s-a propus realizarea unui centru socio-cultural , locuințe lacustre, pontoane plutitoare, amenajări de mediu în incinta Mânăstirii Comana din care acum urmează a se realiza doar o construcție nouă cu suprafața la sol de 254 mp și în regim de înălțime P+E, deci dimensiunile proiectului sunt reduse substanțial;

-
alimentarea cu energie electrică se va face de la rețeaua existentă a Mânăstirii Comana;

-
apa uzată va fi evacuată la canalizarea existentă  în incinta Mânăstirii Comana.

Condiții de realizare a proiectului:

-
este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

-
se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

-
se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

-
supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

-
anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

-
anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

-
respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-
la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

