




Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

[bookmark: _GoBack]APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul ,,Hală depozitare BUW 14 A compusă din 5 construcții de depozitare cu regim de înălțime parter înalt, respectiv BUW 14 A, BUW 14 B, BUW 14 C, BUW 14 D, BUW 14 E, birouri administrative, și spații tehnice amplasate în volumul construcțiilor de depozitare, post trafo, generator, clădire încărcare acumulatori, clădire casa pompe, bazine de stocare rezervă de apă, clădire post pază, amenajare alei interioare și drumuri pentru circulație în ansamblul industrial, platforme și locuri de parcare, amenajare spații verzi, bazin de retenție ape pluviale, împrejmuire, racordare la utilități și organizare șantier” propus a fi amplasat în  comuna Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, cod poștal 087015, DC 147, judeţul Giurgiu,
. Raportul poate fi consultat la sediul APM Giurgiu, municipiul Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B  şi la SC CTPARK ETA SRL cu sediul în comuna Dragomirești Vale, sat Dragomirești Deal, Tarla 76-78, clădirea B, biroul nr. 2, etaj 1, jud Ilfov.
 Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Bolintin Deal, pe data de 02.05.2018  începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 02.05.2018 ziua dezbaterii publice. 


(*) in termen de 30 zile de la aparitia anuntului in presa













