Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

S.C. SAMBY IMPEX S.R.L.  anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „ Extragere de agregate minerale și îndepărtare material aluvionar  L=452,10 ml , St=22.015,00 mp , pentru asigurarea scurgerii optime în albia râului Argeș, Bolintin Vale , județ Giurgiu”, propus a fi amplasat în jud. Giurgiu, orașul Bolintin Vale  , nr. cad. 33476. 
 Raportul poate fi consultat la sediul APM Giurgiu, municipiul Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B  şi la S.C. SAMBY IMPEX S.R.L.  cu sediul social în județul Giurgiu ,  comuna Ogrezeni , sat Ogrezeni, , str. Fundătura, nr.435. Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Bolintin Vale , pe data de 26.06.2018  începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 26.06.2018 ziua dezbaterii publice. 
















[bookmark: _GoBack]
