
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 7010  din  06.11.2017
Revizuită la data de 28.06.2018

Ca urmare a notificării asupra modificărilor care au survenit în datele proiectului care au stat la baza emiterii deciziei etapei de încadrare nr. 7010  din  06.11.2017 , înaintată de S.C. GRĂDINA LETCA SRL , cu sediul în strada Daciei nr. 54, parter, camera 3, Com. Domneşti, Jud. Ilfov,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4502 din data de 11.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.06.2018, că proiectul „SERĂ GRĂDINA LETCA , comuna Letca Nouă,județ Giurgiu”, propus a fi amplasat  în jud. Giurgiu, comuna Letca Nouă, sat Letca Nouă, teren intravilan T64, identificat prin carte funciară  nr. 31751, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:
Motivul revizuirii deciziei etapei de încadrare nr. 7010  din  06.11.2017 este modificarea suprafețelor și sistemelor constructive ale clădirilor din cadrul proiectului , care au stat la baza emiterii acestei decizii. 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 1,lit.b;

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului: Beneficiarul  deține  in  proprietate   un teren  cu suprafața   de  105.200  mp,  intravilan,   arabil,  tarla 64, nr. cadastral  31751,  in Comuna  Letca  Nouă, judetul  Giurgiu.

        În cadrul proiectului se propun:
· OBIECTUL 1 - SERA, RASADNITA, SPATIU TEHNIC, ZONA VESTIAR LATURA VEST

· OBIECTUL 2 - HALĂ CONDIŢIONARE ŞI AMBALARE 

· OBIECTUL 3 - PLATFORME BETONATE

· OBIECTUL 4 – ÎMPREJMUIRE

OBIECTUL 1 - SERA, RASADNITA, SPATIU TEHNIC, ZONA VESTIAR LATURA EST

Regim de înălțime – Parter;

Înălțimea maximă la coamă – 6.97m;
Înălțimea la streașină – 6m;

· Sera:Suprafața construită = Suprafața desfășurată – 13935mp;

· Răsadnița : Suprafața construită = Suprafața desfășurată – 416mp;

· Spațiu tehnic : Spațiu tehnic - Suprafața construită = Suprafața desfășurată – 124mp;

· Spațiu centrala termică - Suprafața construită = Suprafața desfășurată – 167mp;

· Zona vestiar latura est : Suprafața construită = Suprafața desfășurată – 43mp;

Total suprafață construită sera, răsadnița, spațiu tehnic, zona vestiar latura est = Suprafața desfășurată sera, răsadnița, spațiu tehnic, zona vestiar latura est – 14685mp;

Suprastructura se va realiza din profile metalice 

Sunt prevăzute platforme betonate interioare în suprafața de 1063mp. 

Sera si răsadnița beneficiază de sistem de irigare si încălzire pe timp de iarnă.
Sistemul  automat  de  irigare  prin  picurare, include  o pompă de îngrășământ   (Fertirigator)   dotată  cu injector  Venturi   pentru  fertilizarea   plantelor  și aplicarea de tratamente   fito-sanitare   plantelor.   Pentru  tratamente   fito  sanitare  se  rnontează   irigare  prin aspersie ,  microaspersie   si C02.
Sera de legume propusă prin proiect va avea sistem de încălzire ,făcând posibilă cultivarea tomatelor pe toată perioada anului , respectiv 3 cicluri anuale de producție. Pentru soiurile de tomate propuse a fi cultivate , se estimează o producție anuală de 361.800 kg/an.

Alimentarea cu energie termica este prevăzută din surse proprii, care asigura independența în exploatare a obiectivului, respectiv două centrale termice cu puterea de 1150 kW fiecare racordate în cascadă care prepară agent termica apa calda 90-70ºC, ce funcționează cu combustibil solid tip peleți sau tocătură lemnoase.
Cazanele din centrala termică sunt conectate la cate un coș de fum ce se ridică cu 1 metru peste acoperișul halei. Coșul de fum va fi din inox izolat cu vată minerală bazaltică având o manta exterioară de protecție de inox. Diametrul interior al coșului de fum este de 800mm.

OBIECTUL 2- HALA CONDITIONARE SI AMBALARE

Regim de înălțime – Parter+Etaj (parțial);

Înălțimea maximă la coama – 6.70m;

Înălțimea la streașină – 5.40m;

Hala condiționare și ambalare cuprinde următoarele spații:

Parter: spațiu condiționare și ambalare 192mp, depozit 77mp, culoar acces sera 52mp, zona spălare utilaje 16mp, zona depozitare utilaje 12mp, hol acces+grupuri sanitare 21mp, vestiare 54mp, birou tehnolog 48mp;

Etaj (parțial) : hol 17mp, anexa 1 – 51mp, anexa 2 – 95mp,
Suprafața construită = 483mp;

Suprafața desfășurată = 653mp;

Vor fi realizate două linii de sortare, spălare, ambalare şi etichetare.

Astfel, echipamentele vor fi amplasate în următoarea ordine: Masa sortare , Utilaj spălare legume , Utilaj ambalare caserole , Mașina de etichetat.

Pentru asigurarea unui climat optim în spațiul halei pentru ambalarea legumelor se folosesc sisteme de climatizare (încălzire/răcire) tip VRF (volum variabil de refrigerant).  Acestea folosesc ca sursa de energie curentul electric cu ajutorul căruia realizează ciclul frigorific necesar răcirii sau încălzirii aerului interior pe baza căldurii cedate/primite de la aerul exterior. Unitățile interioare necarcasate, montate pe plafon sunt fonoizolate și vor fi prevăzute cu sistem de preluare de condens.

OBIECTUL 3 - PLATFORME BETONATE

Pentru accesul auto in incinta se va turna o platforma din beton armat. De asemenea, se va amenaja o parcare și o platformă tehnologică pe care se vor realiza operațiunile de încărcare-descărcare aferente halei de condiționare și ambalare.

OBIECTUL 4 – ÎMPREJMUIRE

Terenul în suprafaţă de 105.200 m2 va fi împrejmuit pe limita de proprietate și va fi prevăzut cu un  acces auto și unul pietonal. Gardul va fi realizat din plasa din sârmă zincată.

Alimentarea
cu energie  electrică  va fi efectuată  de  la rețeaua  SEN existentă  pe  proprietate, printr-un  branșament  trifazat  din cablu  energie  CYABY  5x25 mmp,  L= 25 m. Va  fi amenajat   un post de transformare,   care va respecta  instrucțiunile   Enel  Distribuție  Muntenia  ce vor fi impuse prin avizul tehnic  de racordare. Pe proprietatea   solicitantului   trece  o linie de medie  tensiune,   reqăsindu-se   3 stâlpi  de  curent.
Pentru a se asigura accesul din drumul național DN 61, în zona in care este propusa a fi amplasata sera , a fost propusa amenajarea unei intersecții in ‘’T’’(conform AND 600) . Intersecția dintre drumul național si accesul la sera prezintă doua pene de racordare cu lungimea de 35 m si lățimea maxima de 4.00m, racordate la drumul de acces cu raze ce au valoarea de 15m. Accesul in incinta se realizează pe 2 benzi cu lățimea de 6.00, mărginite de borduri prefabricate din beton.
 2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism este teren intravilan in suprafața de 105.200 mp , proprietate personala , CF. 31751, nr. cad. 31751 .  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul se va implementa la o distanță de 3,4 km de limita ROSPA0146 Valea Câlniștei;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare în vederea revizuirii Deciziei etapei de încadrare

A.P.M. Giurgiu

S.C. GRĂDINA LETCA SRL –  titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Etapa de încadrare mediu

Afișare pe pagina web  a anunțului și proiectului deciziei etapei de încadrare , în data de 29.06.2018 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 7010/06.09.2017, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în com. Letca Nouă, jud. Giurgiu. 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil și tehnologic : Alimentarea cu apă a întregului obiectiv  se va 
face de la un puţ forat, dotat cu hidrofor (300litri) si cămin de vane și apometru. Pompa submersibila a puțului va asigura un debit de 15mc/h. Din căminul de vane se va alimenta  cu apa rece  “hala de condiționare și ambalare” cu o conductă PEHD40mm și o conductă PEHD63mm care va alimentata zona “SERA, RASADNIȚA, SPAȚIU TEHNIC, ZONA VESTIAR LATURA VEST”.

Din conducta PEHD63mm se va realiza un racord la zona de vestiar PEHD32mm și un racord  de PEHD63mm în spațiul tehnic unde va fi alimentat rezervorul de apă rece de 147mc.

Din acest rezervor va fi alimentat grupul de amestec , pompa de dozare ( debit de 8mc/h și alimentează echipamentele din Răsadniță)  si centrala termică.

După aceea sunt alimentate liniile de irigație din seră pentru cele 4 zone principale. 

Rețea alimentare cu apa rece exterioara : PEHD63 (90m), PVC-KG160(125m)

In hala de condiționare și ambalare prepararea apei calde menajere se va realiza cu un boiler electric de 120 litri pentru zona dușurilor și un boiler electric de 20litri pentru grupurile sanitare. Și în zona de vestiar din latura de vest se va instala  un boiler electric de 120 litri pentru dușuri și un boiler electric de 20litri pentru grupul sanitar.

· evacuarea apelor uzate : instalaţiile interioare de canalizare menajera se vor realiza din tuburi şi piese de legătura din polipropilena, etanșate cu garnituri din elastomeric pentru racordurile la obiectele sanitare, coloane, colectoare orizontale pentru ape uzate cu curgere gravitațională.

Din hala de condiționare și ambalare vor fi preluate apele uzate de la obiectele sanitare și echipamente (acestea nu vor necesita o tratare specială).

Preluarea apelor uzate menajere din interiorul halei este realizată printr-o reţea de canalizare exterioară racordata la o mini stație de epurare amplasata în zona locurilor de parcare

Din Răsadniță va fi preluat condensul, din spațiul tehnic și de la  centrala termică vor fi preluate apele accidentale cu câte un sifon de pardoseală.

Din zona vestiarelor din latura de vest vor fi preluate apele uzate de la obiectele sanitare

Preluarea apelor uzate menajere din zona vestiarelor din latura de vest este realizată printr-o reţea de canalizare exterioară racordata la o ministație de epurare amplasata în apropierea centralei termice.
· canalizare exterioara : PVC-KG110(90m) , PVC-KG160(125m)

· apele pluviale de acoperișul fiecărei construcții vor fi evacuate prin jgheaburi și burlane.

Apele pluviale de pe platforma vor fi colectate cu ajutorul unor guri de scurgere într-un separator de hidrocarburi si apoi evacuate in bazinul de retenție de 50mc.

· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi preluate de către serviciul de salubrizare al localităţii; 
· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile vor fi depozitate temporar și selectiv in spații special amenajate , urmând să fie preluate de firme specializate in eliminarea sau valorificarea deșeurilor.
· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei sunt:
În timpul execuției  lucrărilor,  vor rezulta următoarele  tipuri de deșeuri:

· deșeurile  menajere  (hârtie,  material  plastic,  sticle,  resturi  alimentare)  se vor  colecta  si depozita   temporar   în  pubele,   se  vor  transporta și depozita   la  groapa   de  gunoi   cea   mai apropiată.   Se  poate  estima o cantitate   de  0,3  kg/persoana/zi,    astfel  ca  la  punctul   de  lucru deservit  de circa  10 muncitori,  se vor produce  cate 3 kgl zi/punct  de lucru.

· deșeurile  toxice  si periculoase   sunt  carburanții   (benzina),   lubrifianții  și acidul  sulfuric, folosite  pentru funcționarea   utilajelor.
Activitatea de  întreţinere a utilajelor (piese metalice uzate, cauciucuri uzate, ulei uzat etc) nu se va executa la punctele de lucru, ci numai în spaţii special amenajate. Toate utilajele vor fi aduse la punctele de lucru în stare normală de funcţionare, cu reviziile tehnice efectuate la zi.  

Alimentarea   cu combustibili,  schimbul  de ulei si reparațiile  curente se vor efectua  numai        

      pe  platformele   betonate   special   amenajate   la  sediul   antreprenorului,    nu  pe    

amplasamentul lucrărilor . Întreținerea   utilajelor,  schimbul  de ulei și alimentarea   cu 

motorina  a  acestora  se vor face  numai de către personalul  instruit  astfel încât să prevină  

împrăștierea  produselor  petroliere.

Deşeurile rezultate de la punctul de lucru  :

· deşeuri de la excavare - material, pământ vegetal : 3 t

· deşeuri menajere: 0,1 t 

Depozitarea deşeurilor tehnologice se va face numai pe platforma special amenajată, pentru recuperarea tuturor scurgerilor susceptibile a produce poluarea solului.

      Alimentarea   cu combustibili,  schimbul  de ulei si reparațiile  curente se vor efectua  numai      

      pe  platformele   betonate   special   amenajate   la  sediul   antreprenorului,    nu  pe    

      amplasamentul lucrărilor . 
      Întreținerea   utilajelor,  schimbul  de ulei și alimentarea   cu   motorina  a  acestora  se vor face  numai de către personalul  instruit  astfel încât să prevină împrăștierea  produselor  petroliere.

     Deșeurile mai sus menționate se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate. 
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;
      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· începând cu 20 decembrie 2018, emisiile în atmosferă de SO2, NOx și pulberi provenite de la o instalație medie de ardere nouă nu depășesc valorile-limită de emisie prevăzute în partea 2 din anexa II , conform DIRECTIVA (UE) 2015/2193 A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI , din 25 noiembrie 2015, privind limitarea emisiilor în atmosferă a anumitor poluanți provenind de la instalații medii de ardere;

· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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