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Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit

Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a deciziei etapei de încadrare revizuite pentru proiectul „Lucrări de modernizare a unor tronsoane de drum în cadrul proiectului transfrontalier Dezvoltarea sistemului de transport în cadrul Euroregiunii Ruse-Giurgiu pentru o mai bună conectivitate cu reţeaua de transport TEN-T” amplasat în municipiul Giurgiu, cod poştal 080047, str. Tronson 1 (de la plăcuţa indicator rutier de la intrarea în Giurgiu până la sensul giratoriu cu şos. Prieteniei şi str. Gloriei), Tronson 2 – bd. Bucureşti (de la intersecţia cu şos. Prieteniei şi str. Gloriei până la sensul giratoriu de la Spitalul Judeţean), Tronson 3 – şos. Prieteniei (de la sensul giratoriu de la intersecţia cu bd. Bucureşti şi str. Gloriei până la intersecţia cu str. 1 Decembrie 1918), Tronson 4 – str. 1 Decembrie 1918 (de la intersecţia cu şos. Prieteniei, calea ferată până la sensul giratoriu de la intersecţia cu bd. Mihai Viteazul), Tronson 5 – bd. Mihai Viteazul (de la intersecţia cu str. 1 Decembrie 1918 până la sensul giratoriu de la Steaua Dunării), Tronson 6 – bd. Mihai Viteazul (de la sensul giratoriu de la Spitalul Judeţean până la sensul giratoriu de la intersecţia cu str. 1 Decembrie 1918), jud. Giurgiu.
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu şi la sediul	Primăriei Municipiului Giurgiu din municipiul Giurgiu, b-dul Bucureşti, nr. 49-51, judeţul Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet office@apmgr.anpm.ro.	
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în termen de 13 zile de la data afişării.
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