
PROIECT NR. 6716/12.09.2018 

PRIVIND DECIZIA DE REVIZUIRE A
DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 8579 din 07.12.2015
Ca urmare a notificării depuse de S.C. BALMORA GREEN ENERGY  SRL,  cu sediul în Municipiul Giurgiu, Bulevardul Bucureşti, Bloc 202/5 D, Scara B, Etaj 6, Ap. 38, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6716/29.08.2018, pentru modificările aduse proiectului Înfiinţare plantaţie de aronia cu spaţiu de depozitare şi condiţionare - Proiect PNDR, Măsura 4.1.a, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.09.2018 că proiectul “ Înfiinţare plantaţie de aronia cu spaţiu de depozitare şi condiţionare -  Proiect PNDR, Măsura 4.1.a”, propus a fi amplasat în   comuna Slobozia, sat Slobozia, CF 31361/31360 nr. topografic/nr. cadastral intravilan/31360/31361, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Motivul revizuirii: depozitul în suprafață de 594,00 mp propus în proiectul inițial nu va mai fi construit, datorită reducerii cheltuielilor.
Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1, litera a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului – proiectul presupune înfiinţarea unei plantaţii de aronia cu spaţiu de depozitare şi condiţionare -  Proiect PNDR Măsura 4.1 a, pe un teren intravilan, cu suprafaţa totală de 345.584 mp, situat în com Slobozia, judeţul Giurgiu. 


Lucrări necesare:

· înfiinţarea plantaţiei de aronia are loc în sistem  super intensiv şi ecologic pe o suprafaţă totală de 34,55 ha (din care 31,22ha  efectiv suprafaţă destinată plantării şi restul de 3,33ha destinată  drumurilor de întoarcere) aflate în proprietatea S.C. BALMORA GREEN ENERGY SRL, situate în comuna Slobozia, sat Slobozia,CF 31361 / 31360 nr. topografic / nr. cadastral intravilan 31360 / 31361, județul Giurgiu;

· pentru înfiinţarea plantaţiei de aronia au loc următoarele lucrări agricole: pregătirea terenului, pichetarea, plantarea, precum şi lucrări de întreţinere a terenului. Soiurile ce se vor planta sunt: Nero, Melrom şi Viking, iar densitatea plantelor este de 2,286 plante/ha.

b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul  ;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri va fi redusă, în perioada de execuţie a lucrărilor, şi în timpul funcţionării acesta va fi inexistentă; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 262/13.11.2015, emis de Consiliul Judeţean Giurgiu, terenul pe care se va realiza investiţia este teren intravilan , proprietatea  S.C. BALMORA GREEN ENERGY SRL,   situat în   comuna Slobozia, sat Slobozia, CF 31361 / 31360 nr. topografic / nr. cadastral intravilan 31360/ 31361, județul Giurgiu;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul ;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:  conform deciziei de  etapei de evaluare iniţială nr. 8579/27.11.2015, proiectul nu  intră sub incidenţa art.  28 din Ordonanţa de urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat la cca 2,6 km de situl Natura 2000 ROSPA0108 Vedea Dunăre în comuna Slobozia, judeţul Giurgiu.

Protecţia calităţii apelor:

· alimentarea cu apă se va realiza din puţ forat ce se va executa pe amplasament cu adâncimea de 20 - 25 m, echipat cu pompă submersibilă; apa va fi înmagazinată într-un rezervor cu V=2000 mc; distribuția apei în scop igienico-sanitar va fi asigurată de un sistem hidrofor. Irigarea pomilor se va face printr-un sistem de irigat prin picurare cu o capacitate de 2 l/s; 

· necesarul de apă:

· în scop igienico-sanitar

Q zi minim=0,15 mc/zi (0,005 l/s)

Q zi mediu=0,18 mc/zi (0,006 l/s)

Q zi maxim=0,15 mc/zi (0,008 l/s)

· pentru irigații:

Q zi mediu=107,05 mc/zi (1,24 l/s)

Q zi maxim=128,46 mc/zi (1,49 l/s)

· cerința de apă:

· în scop igienico-sanitar

Q zi minim=0,16 mc/zi (0,005 l/s)

Q zi mediu=0,20 mc/zi (0,007 l/s)

Q zi maxim=0,26 mc/zi (0,009 l/s)

· pentru irigații:

Q zi mediu=117,75 mc/zi (1,36 l/s)

Q zi maxim=141,31 mc/zi (1,64 l/s)

· debitele și volumele cerinței de apă:

Q zilnic minim=0,16 mc/zi (0,005 l/s) / Volum minim anual=39 mc

Q zilnic mediu=117,95 mc/zi (1,37 l/s) / Volum mediu anual=7114 mc

Q zilnic maxim=141,57 mc/zi (1,65 l/s) / Volum minim anual=8542 mc

· apele uzate menajere vor fi evacuate într-un bazin etanș vidanjabil din PVC cu V=20 mc; din bazin, apele vor fi vidanjate pe bază de contract încheiat cu o unitate abilitată;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea H.G. 188/2002 , privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, NTPA 002/2002;  

Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· respectarea Legii 104/2011, privind calitatea aerului înconjurător.

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

· realizarea unei platforme de balast împrejmuită cu un gard de organizare de șantier, care va fi acoperită cu beton asfaltic pentru a elimina aducerea în carosabilul public a noroiului din șantier;

· pentru asigurarea igienei și sănătății la locul de muncă a muncitorilor se vor realiza cabine vestiar;

· se va asigura paza șantierului, pe timpul lucrărilor de șantier pentru siguranța materialelor de construcție cât și a sculelor și utilajelor din dotare;

· se va respecta programul de lucru astfel încât să nu afecteze vecinătățile;

· depozitarea materialelor necesare realizării investiției se vor depozita pe platformă betonată, în locuri marcate, iar la finalizare se va elibera terenul;

· asigurarea protecției PSI- dotat cu lădiță de nisip, extinctor, lopată;

· deșeurile rezultate în timpul lucrărilor de șantier ( piatră, pământ, moloz) vor fi sortate și predate firmelor specializate în colectarea deșeurilor.

· lucrările de săpătură vor afecta parţial solul şi subsolul; la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului; 

· se va evitarea impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător.

Protecţia biodiversităţii:

· în cazul în care spaţiile verzi vor fi afectate de realizarea proiectului, acestea vor fi refăcute la finalizarea lucrărilor. 

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· accesul utilajelor în zonă se va face pe drumul existent;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

· la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului, aducând terenul la starea iniţială; 

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

· la punerea în funcţiune a obiectivului se va solicita şi obţine autorizaţie de mediu, în conformitate cu prevederile Ord. nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).


