
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 
NR. 483/20.04.2018 REVIZUITE
Nr. 9226 din 07.01.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a deciziei etapei de încadrare revizuite adresate de Primăria comunei Slobozia cu sediul în com. Slobozia, str. Giurgiului, nr. 693, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9226 din 07.12.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.01.2019, că proiectul “Teren sport – agrement și amenajări aferente”, propus a fi amplasat în com. Slobozia, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate și se emite decizia etapei d eîncadrare nr. 483/20.04.2018 revizuită. 
Motivele revizuirii:

· reducerea suprafeței terenului de sport de la 1.171,19 mp la 604,24 mp;

· schimbarea sistemului constructiv al suprafeței de joc, astfel: se va renunța  la suprafața betonată prevăzută inițial și se va adopta următoarea soluție constructivă:

· strat de bitum cu grosimea de 4 cm;
· strat de fundație din agregate naturale cilindrate (piatră spartă concasată) în grosime de 12 cm
· strat de bază din balast cilindrat cu grosimea de 25-30 cm;

· terasamente din material coeziv local cu grosimea medie de 50 cm.
· pentru terenul de joacă se va renunța la stratul antitraumă realizat din dale de cauciuc și se va utiliza o suprafață de protecție din material granular (nisip sau pietriș cu grosimea de 20-30 cm).
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.10 b) și 13 a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul este de dimensiune mică și presupune:

· realizarea unui teren de sport cu suprafața de 604,24 mp cu împrejmuire proprie și iluminat nocturn. Acest teren va putea găzdui evenimente sportive multiple: minifotbal, baschet, volei, tenis de câmp, etc.
Amenajarea terenului de sport multifuncțional constă în realizarea următoarelor obiective:

· suprafața de joc și cea de siguranță cu următoarea alcătuire constructivă:

· strat de bitum (covor asfaltic) în grosime de 4 cm, cu o pantă de scurgere de 0,5 % pe direcție transversală (de la centru spre extremitățile terenului, pe lungimea acestuia);

· strat de fundație din agregate naturale cilindrate (piatră spartă concasată) în grosime de 12 cm; 
· strat de bază din balast cilindrat cu grosimea de 25-30 cm;

· terasamente din material coeziv local (loess prăfos argilos-argilos prăfos) cu grosimea medie de 50 cm, realizate prin cilindrare cu cilindru vibrocompactor, în straturi succesive de 20-25 cm grosime;

Încă din turnare suprafața de joc va avea dispuse locașuri/sisteme pentru fixarea diferitelor echipamente sportive (porți pentru minifotbal și baschet, fixare bare pentru fileu volei și tenis de câmp); stratul de uzură va primi marcajele terenurilor din vopsea carosabilă.

Terenul va avea un trotuar de protecție perimetral..
· structura metalică perimetrală va avea dublu rol: de împrejmuire (în spatele porților la cota de 6,40, în rest 3,20 m) cât și de susținere a iluminatului nocturn aferent teren de sport. Structura metalică (din țeavă rectangulară vopsită) va avea stâlpii metalici fixați în fundații izolate din beton armat+grinzi din beton armat la colțurile terenului. Împrejmuirea în șinese av realiza dinplasă metalică galvanizată – rolă, prinsă direct pe structura metalică (se propun, în funcție de înălțime, două tipuri de împrejmuiri tip A-h=6,42, lungime 84,0 ml, tip B-h=3,21 m, lungime 18 ml).de asemenea, porțile de acces vor avea un cadru metalic pe care se va monta aceeași plasă.
· realizarea unui teren de joacă cu suprafața de 297,76 mp, compus din:
· locul de joacă propriu-zis, organizat pe grupe de vârstă, zonă în cadrul căreia se vor monta echipamente de joacă și mobilier urban; suprafața de protecție se va realiza dintr-un strat de material (nisip sau pietriș cu grosimea de 20-30 cm), așternut peste terasamentele realizate controlat, prin intermediul unui strat de separare din maetrial geotextil;
· spații verzi amenajate (gazon) separate pe categorii de vârstă (3-6 ani și 6-12 ani).
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau aprobate;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· investiția se desfășoară pe teren domeniul public.

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;
e) poluarea și alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu;
g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenului – teren domeniu public al Comunei Slobozia, liber de construcții;
2.2. bogăția, disponibilitate, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere și mediul marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) rezervaţii și parcurile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: proiectul s eva realiza la distanța de cca. 0,9 km de situl Natura 2000 Gura Vedei;

g) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

h) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

i) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente și/sau aprobate;

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre revizuirea deciziei etapei de încadrare nr. 483/20.04.2018, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 07.01.2019;

Decizia finală se va emite după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· evacuarea apelor menajere se va realiza la rețeaua de canalizare a comunei;

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor utiliza mijloace de transport cu gabarite modeste pentru a evita producerea de vibraţii care să afecteze clădirile adiacente drumurilor, iar în cazul utilajelor de gabarit mare se vor impune viteze de deplasare mai reduse

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· se interzice impurificarea solului cu produse petroliere;
· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, dar şi în perioada funcţionării, să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maximum două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.


