Anunţ public privind dezbatere publică

A.P.M. Giurgiu anunţă publicul interesat asupra finalizării raportului de mediu şi organizării şedinţei de dezbatere publică pentru “ PUZ – Amenajare bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”, propus a fi implementat în sat comuna Florești-Stoenești, sat Florești, jud. Giurgiu, aparţinând S.C. ROXSIM CONSTRUCT S.R.L., cu sediul în Bucureşti, sect. 6, str. Pădurarilor, nr. 59 A, încăperea nr. 4.

Şedinţa de dezbatere publică va avea loc în data de 16.04.2019, ora 12,00, la sediul Primăriei comunei Florești-Stoenești.

Raportul de mediu poate fi consultat la sediul A.P.M. Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00. 

Documentaţia se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conform H.G. nr. 1076/2004. 

Informaţiile privind potenţialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la A.P.M. Giurgiu în zilele de luni-vineri între orele 9,00-14,00. Observaţiile se primesc zilnic, sub semnătură şi cu date de identificare la sediul A.P.M. Giurgiu, până la data dezbaterii publice.
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