
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

 nr8255/06.12.2011
 REVIZUIT LA DATA DE 06.11.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC AGROZOOTEHNICA SA Adunaţii Copăceni cu sediul în com. Adunaţii Copăceni, DN 5, nr. 4, jud. Giurgiu, pentru proiectul“Desfiinţare C1 – magazie, C2 corp administrative, C4 – corp administrative, C5 – atelier mecanic, C6 – adăpost animale, C7 – adăpost animale“ propus a fi amplasat în com. Adunaţii Copăceni, sat Varlaam, NC. 90, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6633 din data de 17.07.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.08.2019, că proiectul “Desfiinţare C1 – magazie, C2 corp administrative, C4 – corp administrative, C5 – atelier mecanic, C6 – adăpost animale, C7 – adăpost animale“ propus a fi amplasat în com. Adunaţii Copăceni, sat Varlaam, NC. 90, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Motivul revizuirii
Față de proiectul inițial nu se mai desființează clădirile: C4-corp administrativ și C5-atelier mecanic, acestea rămânând în continuare în folosința societății.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a) ;

1. Caracteristicile proiectului
 a)  dimensiunea și concepția întregului proiect –suprafața totală a amplasamentului este de 18682 mp din care suprafața construită inițial: 1409 mp, suprafața propusă spre desființare-1383 mp, suprafața desființată final-523 mp, suprafața construită rămasă-860 mp.
Suprafață construită rămasă este reprezentată de : 

-C3 magazie-26 mp;

-C4 corp administrativ-331 mp;

-C5-atelier mecanic-503 mp

Accesul se face din drum de exploatare, alimentarea cu apă se face din puț forat, alimentarea cu energie electrică se face de la rețeaua publică existentă, evacuarea apelor menajere se face în bazin vidanjabil.
b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 
e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectului:

2.1. proiectul va fi amplasat în loc. Adunaţii Copăceni, sat Adunaţii Copăceni la o distanţă apreciată de locuinţe, cca. 4 km. 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3.  proiectul va avea o capacitate de absorbţie a mediului în ceea ce priveşte:

a) zonele umede – nu este cazul; 

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi amenajate – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială desemnate prin OUG 57/2007 – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

h) ariile dens populate – nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II.Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale;

III. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – nu s-a solicitat SEICA, având în vedere că nu interferă cu nici un corp de apă de suprafață 
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre  solicitarea acordului de mediu  după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	Titular proiect –

SC AGROZOOTEHNICA SA Adunaţii Copăceni

	Participări ale publicului în procedura derulată

	Emitere acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 06.11.2019 
	Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 04.09.2019.şi afişare la sediul Primăriei Adunatii Copaceni în data de 01.11.2019
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului:
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

- respectarea H.G. 188/2002 , privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate. 
 Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· activitățile nu afectează solul și subsolul în exploatarea curentă; nu există depozit de carburanți în zona perimetrului de exploatare, alimentarea cu motorină a mijloacelor de transport din dotare se realizează de la stațiile de distribuție carburanți specializate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

- se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de realizare a lucrărilor şi în timpul funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se interzice executarea lucrărilor și desfășurarea activității pe timpul nopții;

· pentru diminuarea impactului asupra vecinătăților, s-a plantat o perdea de copaci pe conturul terenului;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor și Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică  privind mediul de viaţă al populaţiei.

Organizarea de șantier –nu este cazul
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității. În zona afectată de lucrări nu se găsesc arii naturale protejate; nu sunt identificate situații de risc potențial, zone și factori de mediu posibil afectați, nu sunt necesare lucrări pentru refacere a amplasamentului.

Alte condiţii:

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi punerea la dispoziţia acestora a tuturor documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie și funcționare să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

La finalizarea proiectului se va notifica A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018..

 În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii și după completarea documentației. 

Se va solicita și obține revizuirea autorizație de mediu.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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