PROIECTUL DECIZIE ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                     Nr. 1567 din 04.03.2020
                               Actualizare Decizia etapei de încadrare nr. 4387/06.08.2019
Ca urmare a solicitării de actualizare a acordului de mediu adresate de CĂLINA MIHAELA ALINA PFA, cu sediul în Comuna Slobozia, Str. Giurgiului, nr. 745, Județul Giurgiu  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1567 din 13.02.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.02.2020, că proiectul „Amenajare platformă pentru depozitare gunoi de grajd”, propus a se realiza în Comuna Slobozia, Sat Slobozia, T78,        P 487, CF 31618, Județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Motivul actualizării: omiterea precizării numărului de capete (40 capete bovine) în documentația care a stat la baza emiterii Deciziei etapei de încadrare
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Protecţia calităţii apelor:

Amplasamentul platformei de depozitare a gunoiului de grajd nu se află în apropierea nici unui curs de apă cu debit constant. Pe amplasament se va aduce o cisternă cu apă cu o capacitate de 5000 l.
Protecţia calităţii aerului:

Pentru ca gunoiul de grajd să nu producă mirosuri neplăcute sau de durată sunt necesare următoarele măsuri:aerarea suficientă a grămezii pentru evitarea fermentației anaerobe, prin așezarea la bază unui strat de materiale lemnoase; adăugarea de compost maturat peste fiecare nouă încărcătură de material proaspăt într-o proporție de circa 1 la 4.
· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· În prezent, singura sursă de zgomot și de vibrații din zonă este reprezentată de traficul rutier existent pe drumurile de exploatație agricolă. Obiectivul nu constituie sursă de discomfort fizic sau psihic pentru populație, aflându-se la aproximativ 3 km de satul Slobozia.
Protecţia solului şi subsolului:

Măsurile prevăzute pentru diminuarea impactului asupra mediului și solului sunt:
-realizarea unei platforme betonată în suprafață de 180 mp, în formă dreptunghiulară, împărțită în două boxe cu dimensiunile de 6,55m x 10,40 m, cu trei pereți
-realizarea unui bazin de stocare îngropate din beton armat, amplasat în imediata apropiere a platformei, cu rolul de a colecta precipitațiile și efluenții de la fiecare boxă.

-toate deșeurile rezultate sunt depozitate temporar în vederea valorificării/eliminării

    -depozitarea materialelor de construcție se va face în spații special amenajate și echipate
      corespunzător.

- se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele și mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor;

- se interzice depozitarea deșeurilor pe amplasamentele neautorizate;

- se vor respecta prevederile Ord. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
-la finalizarea proiectului se va anunța garda Națională de Mediu-serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor din decizia etapei de încadrare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.
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