Anunţ public DEZBATERE PUBLICĂ ÎN FORMAT ELECTRONIC

  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului, A.P.M. GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului de mediu pentru planul ,,Actualizarea PUG al comunei Bucșani, jud. Giurgiu, jud. Giurgiu, beneficiar COMUNA BUCȘANI, propus a fi implementat în comuna Bucșani, jud. Giurgiu titular comuna Bucșani.
Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Giurgiu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului) poate fi emiterea avizului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a avizului de mediu.
Raportul de mediu  este disponibil la următoarea adresă de internet http//apmgr.anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Dezbaterea publică a raportului de mediu va avea loc în data de 06.05.2020, exclusiv în format electronic.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observaţii privind documentul menţionat, pe adresa de e-mail office@apmgr.anpm.ro, până la 06.05.2020.

Măsura a fost luată având în vedere Decretul Preşedintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, cât şi Hotărârea Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă privind aprobarea unor măsuri suplimentare de combatere a noului Coronavirus nr. 6/9.03.2020.
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