
ACTUALIZARE DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Nr. 1609/08.04.2020
PROIECT nr. 4400/20.05.2020
Ca urmare a notificării privind modificările aduse proiectului, adresată de SC RCS&RDS SA, cu sediul în mun. București, str. Dr. N. Staicovici, nr. 75, bloc FORUM, FAZA I, et. 3, sector 5, înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 4400/14.05.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 20.05.2020, în format electronic, nesolicitarea revizuirii memoriului de prezentare şi actualizarea deciziei etapei de încadrare nr. 1609/08.04.2020 2019 emisă pentru proiectul Construire rețea subterană interurbană de fibră optică pentru furnizare servicii de comunicații electronice propus a fi amplasat în com. Comana, Adunații Copăceni, Călugăreni, Mihai Bravu, Băneasa, Daia, Frătești, jud. Giurgiu, ca urmare a primirii unor informații suplimentare privind traseul de realizare a proiectului..

Motivul actualizării – completarea proiectului cu următoarele:

· Lucrările de pozare a fibrei optice vor traversa județul Giurgiu pe terenul administrativ al Comunei Mihai Bravu, respectiv fondul forestier proprietate publică a statului (U.P. IV Dăița, unitate amenajistică 130D%) administrat de Direcția Silvică Giurgiu prin Ocolul Silvic Giurgiu;
· Lucrările prevăd săparea unui șanț deschis cu o adâncime cuprinsă între 1-1,2 m adâncime și o lățime de 0,2 m, apoi se va nivela fundul șanțului, fie prin săpare / fie prin adăugare de pământ. În lungul canalizației se vor instala, în săpătură, 3 tublete (3x14mm), acestea urmând a fi acoperite cu un strat de aproximativ 15 cm grosime de pământ fin. la 30 cm deasupra tubetelor, se va așeza o folie de atenționare din PVC inscripționată PCS-RDS, folie identificată cu fir de identificare.
· Lucrarea se execută pe linia parcelară situată în fondul forestier proprietate publică a statului între bornele amenajistice nr. 239-237, respectiv în unitatea amenajistică 130D%, U.P. IV Dăița din cadrul Ocolului Silvic Giurgiu.

· Perioada pentru care se solicită ocuparea temporară a suprafeței de 0,0208 ha din fondul forestier proprietate publică a statului, este de 12 luni.
· Pe suprafața solicitată de către SC RCS&RDS SA în vederea ocupării temporare nu se află instalată vegetație forestieră, această suprafață este amplasată pe linia parcelară dintre unitățile amenajistice 129C și 130D.

CONDIŢIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare nr. 1609/08.04.2020;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării proiectului se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va anunţa A.P.M. Giurgiu în cazul apariţiei unor elemente noi în timpul execuţiei lucrărilor, neprecizate în documentaţie;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

La finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din prezentul act de reglementare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Anexa 5 — Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice si private a Legii nr. 292/2018.

Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situația in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competenta emitentă.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.


