ANEXA Nr. 5U la procedură
Anunț public privind emiterea actului de reglementare revizuit
(autoritatea competentă pentru protecția mediului)
[bookmark: _GoBack]Autoritatea competentă pentru protecția mediului APM GIURGIU anunță publicul interesat asupra luării deciziei de nerevizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 1609/08.04.2020, emisă pentru proiectul Construire rețea subterană interurbană de fibră optică pentru furnizare servicii de comunicații electronice amplasat în com. Comana, Adunații Copăceni, Călugăreni, Mihai Bravu, Băneasa, Daia, Frătești, jud. Giurgiu, titular SC RCS&RDS SA, și de actualizare a deciziei etapei de încadrare, ca urmare a primirii unor informații suplimentare privind traseul de realizare a proiectului..
Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, județul Giurgiu și la sediul SC RCS&RDS SA mun. București, str. Dr. N. Staicovici, nr. 75, bloc FORUM, FAZA I, et. 3, sector 5, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, județul Giurgiu, până la data de 30.05.2020 (în termen de 10 zile de la afișare).
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