
ACTUALIZARE DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Nr. 2492/02.07.2018
PROIECT nr. 5031/15.07.2020
Ca urmare a notificării privind comunicarea greșită a adresei amplasamentului proiectului, transmisă de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GIURGIU, cu sediul în jud. Giurgiu, mun. Giurgiu, b-dul București, nr. 49-51, înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 5031/04.06.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 13.07.2020, în format electronic, nesolicitarea revizuirii memoriului de prezentare şi actualizarea deciziei etapei de încadrare nr. 2492/02.07.2018 emisă pentru proiectul „Realizare centrală termică zona Istru-orașul Giurgiu, jud. Giurgiu”, propus a fi amplasat în județul Giurgiu , mun. Giurgiu , Șos. Sloboziei nr.1, nr. cad. 38043,  zona Istru.
Motivul actualizării – amplasamentul proiectului „Realizare centrală termică zona Istru-orașul Giurgiu, jud. Giurgiu” este în județul Giurgiu , mun. Giurgiu , Șos. Sloboziei nr.1, nr. cad. 38043,  zona Istru  și nu județul Giurgiu , mun. Giurgiu , Șos. Sloboziei, fn,  nr. cad. 38043,  zona Istru , cum din greșeală a fost trecut în certificatul de urbanism în baza căruia a fost emisă decizia etapei de încadrare nr. 2492/02.07.2018. 

CONDIŢIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare nr. 2492/02.07.2018;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării proiectului se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va anunţa A.P.M. Giurgiu în cazul apariţiei unor elemente noi în timpul execuţiei lucrărilor, neprecizate în documentaţie;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 188/2018 privind limitarea emisiilor în aer ale anumitor poluanți proveniți de la instalații medii de ardere;

· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din prezentul act de reglementare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Anexa 5 — Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice si private a Legii nr. 292/2018;

· la finalizarea proiectului se va obține autorizație de mediu pentru desfășurarea activității.

Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situația in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competenta emitentă.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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