ANUNT PUBLIC

Autoritatea competentă pentru protecția mediului APM GIURGIU anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru planul „Construire parc fotovoltaic Călugăreni”, propus a fi implementat în Comuna Călugăreni, Sat Uzunu, Județul Giurgiu, titular ANTONIS MILOS PRIN RENERGY POWER PLANTS SRL
Tipul deciziei posibile luate de APM GIURGIU (autoritatea competentă pentru protecția mediului) poate fi emiterea avizului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a avizului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Giurgiu din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, Mun. Giurgiu, jud. Giurgiu și la Primăria Comunei Gostinu cu sediul în Comuna Gostinu, Județul Giurgiu.
Documentul menționat este disponibil și la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro/
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la va avea loc în sistem electronic, în data de 18.01.2021, .

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM GIURGIU, din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu, în zilele de luni – joi, între orele 09,30 – 14,30, și vineri, între orele 09,30 – 12,30, până la data de 18.01.2021.(data dezbaterii publice).

Data afișării anunțului pe site 27.11.2020
