Anunţ public privind nerevizuirea deciziei etapei de încadrare
Comuna Ogrezeni cu sediul în com. Ogrezeni, jud. Giurgiu, anunţă publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Giurgiu de nerevizuire a etapei de încadrare nr. 8892 din 21.01.2020, emisă pentru proiectul “Înființare distribuție de gaze naturale în comuna Ogrezeni cu satele aparținătoare Ogrezeni și Hobaia, jud. Giurgiu” amplasată în comuna Ogrezeni, județul Giurgiu, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului și de emitere a unei decizii privind etapa de încadrare pentru actualizarea actului de reglementare.

Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B şi la sediul Primăria Comunei Ogrezeni din com. Ogrezeni, jud. Giurgiu, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului, A.P.M. Giurgiu.
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