ACTUALIZARE DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                     Nr. 10567 din 07.01.2014
                                                 PROIECT nr. 6633/22.07.2021
Ca urmare a solicitării de actualizare a deciziei etapei de incadrare adresate de SC Fratesti Green Energy SRL, cu sediul in Giurgiu, Str. Calugareni, nr. 33, camera C, Judetul Giurgiu, pentru proiectul “Construire parc fotovoltaic si racord la SEN”, propus a fi realizat în Comuna Fratesti, Județul Giurgiu înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6633 din data de 09.07.2021, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.07.2021, că proiectul „Construire parc fotovoltaic si racord la SEN”, propus a fi realizat în Comuna Fratesti, Județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Motivele actualizarii Deciziei etapei de încadrare nr. 10567/07.01.2014  sunt:
-Terenul pe care se propune construirea centralei fotovoltaice este in suprafdata de 23367 mp si este inscris in cartea funciara 35472 cu acelasi numar cadastral 35472.
-Puterea instalata a centralei fotovoltaice in cele 7 invertoare va fi de 1,295MW

-Vor fi folosite 2496 panouri fotovoltaice de 600 w, mnontate pe o structura metalica tip Tracker care va urmarii soarele de la Est la Vest. Structura care va fi fundata prin batere in pamant pana la o cota de maxim 2 m.

-Se va monta si folosi o instalatie de stocare a energiei tip Tesla Megapack sau similar 1000KW/2000KWh.

Energia electrica produsa va fi injectata in reteaua de 20KV din apropiere.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· -respectarea legislației de mediu în vigoare și a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei

· -respectarea condițiilor impuse prin actele de reglementare obținute de la celelalte instituții abilitate

· -să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului.

· -se va anunţa A.P.M. Giurgiu în cazul apariţiei unor elemente noi în timpul execuţiei lucrărilor, neprecizate în documentaţie, înainte de realizarea modificărilor
· -anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· deseurile generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului se vor colecta si vor fi gestionate de unitati abilitate
· -respectarea prevederilor Ord.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
-se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;
-se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996.
La finalizarea proiectului se va anunţa APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute al data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
La finalizarea investiției se va solicita și obține autorizație de mediu.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la  art. 22 alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.
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