Anunţ public privind nerevizuirea acordului de mediu
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei de nerevizuire a Deciziei etapei de încadrare nr. 7666/2020/01.02.2021 emisă pentru proiectul “Construire parc fotovoltaic” propus a se realiza în com. Roata de Jos, sat Roata de Jos, nr. cadastral 32607, județul Giurgiu și de actualizare a deciziei etapei de încadrare, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului, titular                  S.C. PRESENELLA S.R.L.. 
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, județul Giurgiu şi la sediul                                       SC PRESENELLA SRL din București, sect. 3, str. Baia de Fier, nr. 8, cam. 1C, et. 1, ap. 10, în zilele de luni-joi între orele 9,00-13,00 precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu în termen de 10 zile de la publicarea anunţului.
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