
                                             Proiect ACTUALIZARE  nr.11460 /10.11.2022
                                                     DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

nr. 10813/2019 din  12.03.2020
Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare  nr. 10813/2019 din  12.03.2020, adresate de FRESH BIO SYSTEM SRL cu sediul în, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.11460/01.11.2022, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

· Ordonanței de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobata prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competenta pentru protecția mediului A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.11.2022, nesolicitarea revizuirii memoriului de prezentare şi actualizarea deciziei etapei de încadrare nr. nr. 10813/2019 din  12.03.2020 emisă pentru proiectul  ,,Plantație pomicolă de cais, cireș și capșun ,, amplasat în , comuna Slobozia, sat Slobozia, T 80, CF 30437, jud. Giurgiu, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului.

Motivul actualizării:

· aria construita se micșorează cu 187,55 mp pentru optimizarea spațiilor, păstrând fluxul tehnologic inițial;
· la depozitul de frig a fost eliminată celula de frig deoarece depozitarea fructelor recoltate se face pe perioade scurte de timp; platforma echipamentului de frig a fost eliminată din structura constructiva a halei;
· s-a impus reproiectarea instalațiilor electrice în interiorul cat si în exteriorul halei;
· pentru asigurarea utilitatii propuse de camera pompelor, a fost propusa achizitia unui container prefabricat, fara inchideri cu panouri termoizolante tip sandwich, deoarece ansamblul de pompare functioneaza numai pe perioada sezonului cald, pe perioada sezonului rece intreaga instalatie de apa fiind golita;

· rezervor de tip laguna pentru apa irigatii S=350 mp, avand un volum de apa de cca cca. 400 mc s-a impus în locul rezervorului de 100 mc tip cilindric semi-ingropat, cu carcasa din polietilena; solutia de bazin tip laguna este adecvata modului de operare sezonier, fiind utilizata doar pe perioada sezonului cald;
· plantatia va fi deservita de o retea de drumuri interioare de exploatare: 

  -drumuri de exploatare ferma din piatra sparta si beton concasat – drumurile de acces catre hala (173.36 mp) si platforma de circulatie ce va cuprinde intreaga suprafata circulabila in jurul halei (545 mp)

  -drumuri de exploatare ferma inierbate (6153.4 mp), față de soluția inițială  unde suprafata totala a drumurilor de exploatare era de 5.201,4 mp;
· lungimea totala a imprejmuirii va fi de 977 m, față de 1190 m initial;
· rezervorul etans vidanjabil de 20 mc a fost înlocuit cu unul de 10 mc;
· se renunță la cultura căpșunului s-a luat decizia schimbării liniei de procesare pentru produse congelate cu una pentru fructe deshidratate; 

· se renunță la unele utilaje si echipamente:ca urmare a constrângerilor bugetare si anume: tocător iarbă și crengi, scarificator pentru vii și livezi, elevator anterior/posterior, remorcă de transport, rebilonator, masina de intins folie, cântar;

· se renunță la achiziția unui generator electric.
În urma modificărilor nu sunt necesare lucrări suplimentare. 

Actul final va fi emis după cele 10 zile de la afisarea anuntului pe site si emiterea reglementării de gospodărirea apelor modificatoare.
CONDIŢIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

- se vor respecta prevederile deciziei etapei de incadrare nr. nr. 10813/2019 din  12.03.2020; 
- respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

- la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

- să se permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

- deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

- se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

- materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia, înainte de realizarea modificării.

- la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din prezentul act de reglementare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Anexa 5 — Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice si private a Legii nr. 292/2018.

Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situația in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competenta emitentă, înainte de realizarea acestora.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
 DIRECTOR EXECUTIV,











JUR. IOANA POPESCU
P ŞEF SERVICIU,






AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII

ÎNTOCMIT, 

ING. CRISTINA NUȚĂ

