Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

„
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a realizării evaluării de mediu și nerealizare a evaluării adecvate pentru „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice: Sturdza Dana-Andreea, Blaj Mihnea-Alexandru, Blaj Domnica-Ruxandra Ioana, Târtan Elena, Beșliu Stan, Florea Oana-Maria, Florea Oliviu, Vasilescu Mihaela-Elena, Constantinescu Florica și Vatamanu Maria - UP I Călugăreasca”  ce se va implementa în jud. Giurgiu, jud. Dâmbovița, administrat de Ocolul Silvic Bolintin, Direcția Silvică Giurgiu, titulari Sturdza Dana-Andreea, Blaj Mihnea-Alexandru, Blaj Domnica-Ruxandra Ioana, Târtan Elena, Beșliu Stan, Florea Oana-Maria, Florea Oliviu, Vasilescu Mihaela-Elena, Constantinescu Florica și Vatamanu Maria.
Decizia etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, din Mun. Giurgiu, Şos. Bucureşti, Bloc 111, sc. A+B, Jud. Giurgiu, în zilele de luni – joi între orele 9,00-14,30 şi vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro .

Publicul interesat poate înainte comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 10 zile de la data afişării anunţului.
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