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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu


PROIECT 

13.06.2016

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 6187/06.10.2011

Revizuita

Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare adresate de SC Aluminios Cortizo Romania S.R.L. cu sediul în mun. Bucureşti, sector 1, Calea Floreasca, nr. 169 A, corp A, et. 4, birou 2027, înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 4257/01.06.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.06.2016, că revizuirea proiectului proiectului „Hală vopsire aluminiu şi hală depozitare”, propus a fi amplasat în com. Bolintin Deal, str. Ithaca, nr. 526, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nici evaluării adecvate și se reactualizează decizia etapei de încadrare cu modificările survenite. 
Motivul actualizării deciziei:

- reducerea suprafeței halei de la 10.500 mp la 6.124,63 mp, renunțându-se în această fază la una dintre cele trei deschideri ale halei cu funcțiunea de depozit;
- deversarea apelor pluviale și a celor epurate din procesul tehnologic aferent proiectului se va realiza în canalul aferent străzii Ithaca.

Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1.     Caracteristicile proiectului
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 10, lit. a şi prevede realizarea unei instalaţii de vopsire (lăcuire) profile de aluminiu şi de depozitare a produselor obţinute (capacitatea de profile vopsite este de 3.000 t/an) şi cuprinde următoarele faze:

- faza de pretratare (degresare, spălare cu apă, spălare cu apă demineralizată, tratarea a suprafeţei cu produse specifice pentru crearea unei suprafeţe aderente pentru vopsea, spălarea produselor, uscarea profilelor);

- vopsirea cu vopsea praf în câmp electrostatic;

- polimerizarea vopselei la temperatură;

- învelire şi îmbinare cu poliamidă;

- asamblarea panourilor de aluminiu;

- depozitare urmată de vânzarea produselor.

b) suprafaţa de realizare a proiectului este relativ mică (suprafaţa totală 18.500 mp din care suprafaţa construită 6.124 mp;
c) nu se cumulează cu alte proiecte din zonă;
d) se utilizează resurse naturale neregenerabile respectiv gazul natural;
e) deşeurile tehnologice (deşeuri de profile de aluminiu) sunt recuperate în procesul tehnologic intern şi o parte sunt recuperate la terţi;  

f) proiectul generează emisii în atmosferă dar sunt prevăzute instalaţii de filtrare şi dispersie;

g) în activitate se produce zgomot, dar activitatea se desfăşoară în incinte închise;

h) proiectul se va realiza la o distanţă de peste 500 m de zona locuită; 

i) riscuri de accident sunt limitate.

2.      Localizarea proiectelor:

2.1   utilizarea existentă a terenului – pe teren nu există construcţii, nu este cultivat existând doar 

        vegetaţie spontană. Terenul este amplasat în intravilanul satului Bolintin Deal;

2.2.  relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:           nu este cazul;

2.3.  capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a. zonele umede: nu este cazul

b. zonele costiere: obiectivul nu este amplasat în zone costiere

c. zonele montane şi cele împădurite: obiectivul nu este amplasat în apropierea unei zone  împădurite;

d. obiectivul nu este amplasat în parcuri/rezervaţii naturale protejate;

e. obiectivul nu este amplasat în arii, zone protejate;

f. obiectivul nu este amplasat în zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică;

g. ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h. ariile dens populate: nu este cazul;

i. peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3.        Caracteristicile impactului potenţial:

a. extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate -  nu este cazul;

b. natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c. mărimea şi complexitatea impactului – activitatea poate avea impact asupra mediului dar prin măsurile prevăzute în proiect de filtrare şi dispersie a poluanţilor generaţi în activitate impactul va fi redus la minimum; 

d. probabilitatea impactului - impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului;

e. durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul;
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: proiectul nu este amplasat in zone naturale protejate și nu se încadrează in prevederile OUG 57/2007, art 28 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice.
   Condiţiile de realizare a proiectului: 
Protecţia calităţii apelor:
     -apele tehnologice sunt epurate într-o staţie de epurare cu treaptă chimică şi mecanică cu capacitatea instalată de Qe=5 mc/h ;

     -apele menajere sunt stocate într-un bazin betonat hidroizolat cu volumul de 25 mc şi periodic sunt evacuate prin vidanjare la o staţie de epurare.

    -deversarea apelor pluviale și a celor epurate din procesul tehnologic aferent proiectului se va realiza în canalul aferent străzii Ithaca.

    Se vor respecta prevederile de HG nr. 351/2005 modificată şi completată prin HG nr. 783/2006 şi HG nr. 210/2007, HG nr. 1038/2010 şi cele admise de HG nr. 188/2002 – NTPA 002/2002 modificată şi completată prin HG nr. 352/2005 şi HG nr. 210/2007 corelat cu restricţiile impuse de operatorul care va executa vidanjarea;

     -se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 modificată şi completată cu Legea nr. 310/2004 şi Legea nr. 112/2006

     -se interzice evacuarea de ape uzate epurate în subteran, inclusiv utilizarea acestora la stropitul spaţiilor verzi, pentru asigurarea protecţiei calităţii apelor subterane în conformitate cu prevederile HG nr. 53/2009 şi Ord. nr. 137/2009;

Protecţia calităţii aerului:
Proiectul este prevăzut cu următoarele instalații de dispersie și epurare
· coş dispersie aferent centralei termice cu H=8 m de la nivelul solului;

· coş dispersie, cu H=8 m de la nivelul solului, pentru cuptorul de uscare pentru faza de tratare a profilelor de aluminiu;

· coş pentru cuptorul de polimerizare cu H=8 m de la nivelul solului;
-   instalaţii de filtrare la vopsire (ciclon) cu eficienţa 99,95 %;
-se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

-materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

Se vor respecta prevederile Ordinului MAPAM, nr. 462/1993 privind aprobarea condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferei si normele metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi in surse staţionare, STAS 12574/88 și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Protecţia solului şi subsolului:

-depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

-evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

-se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

-se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

Gestiunea deşeurilor:

Deşeuri produse, colectate stocate temporar, valorificate şi eliminate: 
-deşeuri menajere cod 20 03 99, ambalaje hârtie și carton cod 15 01 01, ambalaje de materiale plastice cod 15 01 02 deşeurile tehnologice rezultate sunt recuperate în mare parte şi introduse în fluxul tehnologic, iar celelalte sunt evacuate la operatori economici în vederea recuperării;

-nămolul rezultat de la staţia de epurare este supus unei operaţii de concentrare după care este compactat într-un filtru presă, rezultând un nămol cu umiditatea de 65-75%. Turtele de nămol rezultate  sunt stocate local în spaţii hidroizolate şi în final sunt evacuate la operatori autorizaţi în eliminarea acestuia;

Depozitarea locala a deșeurilor:
· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripţionate;

· se va realiza colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor și H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

    Organizarea de șantier:

· șantierul va fi organizat în incinta societăţii, astfel încât să nu provoace discomfort celor din împrejurimi; 

· zona de lucrări va fi împrejmuită şi semnalizată, astfel încât accesul în incinta şantierului să fie controlat; 

· se va delimita o zonă desemnată depozitării materialelor de construcţii, pe categorii, precum şi o zonă pentru instalarea unei construcţii provizorii (baracă) pentru constructori.

· pământul rezultat din decopertarea unui strat de pământ de cca 30 cm va fi utilizat în incintă, pentru nivelarea terenului viran din vecinătatea şantierului;

· betoanele necesare vor fi aduse gata preparate cu autospeciale, deci nu se prepară în incintă. 

· deşeurile rezultate în urma confecţiilor metalice vor fi colectate şi valorificate prin operatori autorizați;
· se vor lua măsuri stricte pentru evitarea imprăștierii materialului pulverulent în timpul evacuării și limitării zgomotului generat in timpul realizarii proiectului.
· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;
· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· este interzisă evacuarea oricăror tipuri de gunoaie în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· se va supraveghea executarea lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

   La finalizarea proiectului se va anunța APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor din decizia etapei de incadrare, conform prevederilor art. 49, alin 3, din Ord 135/2010).

   La finalizarea proiectului înainte de începerea activităţii societatea va solicita autorizației de mediu.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ŞEF SERVICIU REGLEMENTĂRI,

  JUR. IOANA POPESCU                                                              ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ

                                                                                                                      ÎNTOCMIT,

                                                                                                           ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ
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