Anunţ public privind dezbatere publică

A.P.M. Giurgiu anunţă publicul interesat asupra finalizării raportului de mediu şi organizării şedinţei de dezbatere publică pentru “Elaborare PUZ pentru extindere intravilan pentru zone de activități, producție și servicii” propus a se realiza în com. Adunații Copăceni, județul Giurgiu, aparţinând Comunei Adunații Copăceni cu sediul în Comuna Adunații Copăceni, sat Adunații Copăceni, șos. Giurgiului, nr. 120, jud. Giurgiu.

Dezbaterea publică va avea loc în data de 01.08.2022, la sediul Primăriei comunei Adunații Copăceni, începând cu ora 12,00.
Autorităţile participante la această dezbatere sunt: A.P.M. Giurgiu, G.N.M. – C.J. Giurgiu, Direcția de Sănătate Publică, A.N. Apele Române – S.G.A. Giurgiu, Consiliului Judeţean Giurgiu, I.S.U. Giurgiu, D.A.J. Giurgiu.

Raportul de mediu poate fi consultat la sediul A.P.M. Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 sau vineri, între orele 9,00-12,00. 

Documentaţia se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conform H.G. nr. 1076/2004. 

Informaţiile privind potenţialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la A.P.M. Giurgiu în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 sau vineri, între orele 9,00-12,00. Observaţiile se primesc zilnic, sub semnătură şi cu date de identificare la sediul A.P.M. Giurgiu, până la data dezbaterii publice.
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