                                             Proiect ACTUALIZARE  nr.5571 /20.06.2022
                                                     DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

nr. 3786 din  05.09.2019
Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 5571 din  20.05.2022, adresate de SC ROMPETROL DOWNSTREAM SRL cu sediul în Bucureşti, sector 1, Str.P-ta Presei Libere, nr. 3-5, bl. City Gate Northern Tower Building , et 2, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.5021/09.05.2021, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

· Ordonanței de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobata prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competenta pentru protecția mediului A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31.05.2022, nesolicitarea revizuirii memoriului de prezentare şi actualizarea deciziei etapei de încadrare nr. 3786 din 05.09.2019 emisă pentru proiectul  ,,Amplasare container AdBlue, stație electrică de încărcare auto și containere marfă în stație mixtă de distribuție carburanți Rompetrol,, amplasat în municipiul Giurgiu, bd. București, nr. 52, CF 30377, nr. cad. 30377, jud. Giurgiu, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului.

Motivul actualizării –montarea a 2 containere marfă, metalice, prefabricate, dotate cu instalații de climatizare și instalații electrice, amplasate suprateran, în spatele clădirii stației. Cele 2 containere vor fi legate la instalația electrică și de împământare a stației. Ele vor funcționa ca rezerva exterioară de marfă. Cele 2 containere vor fi montate suprateran pe placa de beton existenta.
În urma modificărilor nu sunt necesare lucrări suplimentare. 

Actul final va fi emis după cele 10 zile de la afisarea anuntului pe site.
CONDIŢIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

- se vor respecta prevederile deciziei etapei de incadrare nr. 3786 din  05.09.2019; 
- respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

- la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

- să se permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

- deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

- se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

- materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

- anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia, înainte de realizarea modificării.

- la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din prezentul act de reglementare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Anexa 5 — Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice si private a Legii nr. 292/2018.

Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situația in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competenta emitentă, înainte de realizarea acestora.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

