
Anunţ public dezbatere publica



[bookmark: _GoBack]DIRECȚIA SILVICĂ GIURGIU anunţă publicul interesat asupra finalizării raportului de mediu și organizarea ședinței de dezbatere publică pentru  „PUZ – Revizuirea amenajamentelor silvice U.P. I Vedea, U.P. II Giurgiu, , U.P. III Gostinu, U.P. IV Dăița, U.P. V Ruica-Buciumeni, U.P. VI Incinta și U.P. VII Flămânda”, beneficiar DIRECȚIA SILVICĂ GIURGIU, propus a fi implementat în uat-urile Băneasa, Daia, Frătești, Găujani, Gostinu, Gogoșari, Izvoarele, Malu, Mihai Bravu, Oinacu, Putineiu, Prundu, Slobozia, Stănești, Vedea, Giurgiu - jud. Giurgiu, Pietroșani – jud. Teleorman,  Chirnogi – jud. Călărași .
Sedința de dezbatere publică va avea loc în data de 09.08.2022, ora 11,00 la sediul Direcției Silvice Giurgiu, str. 1 Decembrie 1918, nr. 12, Giurgiu.
Raportul de mediu și Studiul pentru evaluarea adecvată a efectelor potențiale asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar pentru amenajamentul Ocolului Silvic Giurgiu poate fi consultat la sediul APM Giurgiu în zilele de luni-joi între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.
Documentația se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conform prevederilor HG nr. 1076/2004.
Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus, pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, din municipiul Giurgiu, șos București, bloc 111, sc. A+B, jud Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro
Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul APM Giurgiu până la data de 08.08.2022  .











