Anunţ public privind revizuirea deciziei etapei de încadrare
S.C.  OMV PETROM SA, cu sediul în București, sector 1, str. Coralilor, nr. 22, anunţă publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Giurgiu de revizuire a etapei de încadrare nr.  10906 din 01.04.2022, emisă pentru proiectul “Lucrări de abandonare sonda 524 Bălăria” amplasată în comuna Bulbucata, sat Bulbucata, nr. cad. 614, județul Giurgiu, ca urmare a modificărilor intervenite în cadrul proiectului și de emitere a unei decizii privind etapa de încadrare pentru actualizarea actului de reglementare.

Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B şi la sediul S.C. OMV PETROM SA. din București, sector 1, str. Coralilor, nr. 22, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului, A.P.M. Giurgiu.

