
DECIZIE

Nr. 8959 din  05.09.2022
Ca urmare a cererii adresate PAVEL FLORICĂ, cu domiciliul în București, sector 1, str. Hotin, nr. 30, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8959/19.08.2022, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012, art. 8, alin. 2, pct. (b), Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 05.09.2022, că planul „PUZ Stație sortare – Construire clădire parter având funcțiunea de colectare și depozitare deșeuri în vederea reciclării, împrejmuire și branșamente la utilități”, care se va realiza în Județul Giurgiu, comuna Bucșani, sat Obedeni, nr. cad. 866, CVC nr. 635/2008, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobată prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei cu anunţ public conform model.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

    1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

    a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:
· terenul pe care se propune implementarea planului este in suprafața de 20.000,00mp (conform documentelor anexate la documentație, se afla in Com. Bucșani, T 31, Număr cadastral 866, jud. Giurgiu, și se învecinează pe latura de N cu lslaz comunal si drum de exploatare, pe latura de S cu Drum de exploatare, pe latura de E cu lslaz comunal, pe latura de V cu Costache Dumitru.

· Terenul are o forma neregulata cu deschidere la Drum de exploatare pe latura 5 cu lungimea de 105.93 m.

· Terenul nu prezintă construcții pe suprafața lui și are o suprafața plana fără diferente de nivel notabile.

· Pe acest teren se propune realizarea unei construcții parter tip hala metalica cu funcțiunea de Colectare si depozitare deșeuri in vederea reciclării.,  

· UTILITATISI IMPREJMUIRETEREN. Clădirea are aria construita Ac = 300.00mp, și aria construita desfășurata Ad = 300.00 mp, cu inaltimea maxima de la cota terenului neamenajat de:  H max= 7.00 m.

Ac(C1) = 300.00 mp; Ad(C1) = 300.00mp; Au (Cl)= 296.01 mp; A locuibil = -

A terase = - mp

A alei pietonale + platf. betonate = 400.00 mp

A spatii verzi = 19.300 mp

Hmax=7.00m

POT= 1.50%

CUT= 0.015, unde A teren = 20.000,00 mp.

Organizarea funcționala  propusa pentru  imobil este următoarea:

Pe amplasament sunt depozitate in exterior pe platforma betonata C2(S=200.00mp) deșeuri provenite din construcții si  demolări. Cu ajutorul utilajelor aflate in dotarea operatorului economic, deșeurile sunt transportate in interiorul clădirii pe platforma generala de preluare deșeuri. De pe aceasta platforma deșeurile sunt  direcționate mecanizat către Stația de sortare alcătuita dintr-o banda transportare, camera de sortare si camere de preluare deșeuri pe categorii. Sortarea deșeurilor se face manual de către personal specializat.

In urma sortării deșeurilor provenite din construcții si demolări, acestea sunt depozitate  pe platformele special amenajate din interiorul  clădirii astfel:

• Platforma nr. 1(cod 17.01 cu  excepția cod. 17.01.06): Beton, cărămizi, țigle si materiale ceramice. Aceste deșeuri sortate sunt transportate in exteriorul clădirii pentru a fi concasate cu ajutorul unui concasor având capacitatea de concasare de 10-34mc/ora(in  funcție  de materialul concasat). Deșeurile concasate sunt depozitate  pe o platforma  exterioara  n vederea valorificării către agenți economici.

• Platforma nr. 2(cod. 17.02, cu excepția cod 17.02.04): Lemn, sticla si materiale plastice. Aceste deșeuri sunt depozitate in vederea valorificării  către agenți economici.

• Platforma nr. 3(cod 17.03): Amestecuri  bituminoase, gudron de huila si amestecuri gudronate.

Aceste deșeuri sunt depozitate in vederea reciclării prin predarea către agenți economici.

• 
Platforma  nr. 4(cod 17.04, cu excepția  17.04.09 si  17.04.10): Metale  inclusiv aliajele lor. Aceste deșeuri sunt depozitate in vederea valorificării către agenți economici.

• Platforma nr. 5(cod 17.05, cu excepția 17.05.03, 17.05.05, 17.05.07): Pamant, pietre  si  deșeuri de la dragare. Aceste deșeuri sunt  depozitate in vederea reciclării prin  predarea  către  agenți economici.

• Platforma nr. 6(cod. 17.06, cu excepția 17.06.04): Materiale izolante si materiale de construcție cu conținut  de azbest. Aceste deșeuri sunt depozitate in vederea reciclării  prin  predarea către agenți economici.

•Platforma  nr. 8(cod  17.08): Materiale de construcție pe  baza de gips. Aceste deșeuri sunt depozitate in vederea reciclării prin predarea către agenți economici.

• Platforma  nr. 9(cod. 17.09): Alte deșeuri de la construcții si demolări. Aceste deșeuri sunt depozitate  in vederea reciclării prin predarea către agenți economici.

Separator  de produse  petroliere,  si nisip, cu trapa  de nămol ­ exterior

­  construcție  subterana, prefabricata

-  apele pluviale provenite de pe platforma betonata vor fi colectate printr-o rețea de canalizare pluviala formata  din guri de scurgere, jgheaburi si conducte, și direcționate gravitațional către  separatorul de produse petroliere, si nisip, cu trapa de nămol ce se va  dimensiona corespunzător și va fi amplasat conform  planului de situație anexat.

- separatorul de produse petroliere si  nisip (SPP) va fi echipat cu: capac, guri vizitare,  diametru țeava intrare/ieșire [mm]: 160, filtru coalescent, filtru colector nisip, dispozitiv de închidere automata, concentrația de hidrocarburi la ieșire (clasa 1 < Smg/1) conform  NTPA 001/2002.

­  după  trecerea  prin  SPP, apele pluviale de pe platforme se încadrează in limitele impuse de NTPA 001/2005, fiind considerate ape  ,,convențional curate"., apoi vor fi direcționate  gravitațional spre  bazinul colector  de ape  pluviale  propus.

Bazin colector ape pluviale, deschis

­  Apele pluviale de pe platforme vor fi colectate prin rigole si guri de  scurgere, dirijate, trecute prin separatoarele de produse petroliere si nisip propus, cu trapa de nămol, din care  apele vor fi evacuate la bazinul  deschis  de colectare a apelor pluviale. Acesta va avea  un volum  estimat de 200mc;

­  Bazinul este o constructe deschisa, cu dimensiunile in  plan  de 10x5m, suprafața de 50mp realizata cu taluz, dale  înierbate; Se va realiza o stație de pompare a apelor pluviale, amplasată subteran într­un  cămin ce se va realiza  din BA.

    b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

    c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

    d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

    e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

    2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a. probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

b. natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

c. natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

d. riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e. mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

f. valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

    (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

    (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

    (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g. efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul;

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul ,,Giurgiuveanul”, din data de 09.08.2022, respectiv din data de 12-16.08.2022.

· Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.


