Anunţ public

privind emiterea autorizaţiei integrate de mediu
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru obiectivul “Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză)” amplasat în Giurgiu, șos. Portului, nr. 1, lot B16, TCPI, parcela P4, Zona Liberă și șos. Portului, nr. 1, lotul A2/1, TCPI, parcela P2, judeţul Giurgiu, titular I.S.C. RO TECHNOLOGY S.R.L., cu sediul în municipiul Giurgiu, șos. Portului, nr. 1, lotul B16 TCPI-Zona Libera, parcela P4, județul Giurgiu.
Proiectul autorizaţiei integrate de mediu pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu în zilele de luni-joi, între orele 9,00 – 14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu, în termen de 30 de zile de la data afișării anunțului.
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