Afişat la data de 09.05.2024
ANUNȚ PUBLIC

APM HARGHITA, aduce la cunoştinţa celor interesaţi, organizarea dezbaterii publice privind solicitarea de revizuire a autorizaţiei integrate de mediu de către RDE Harghita S.R.L., cu sediul în mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend, nr. 0, pentru activitatea de „Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase” situată în mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend, nr. 0, jud. Harghita.


Dezbaterea publică va avea loc în data de 27.05.2024 la ora 16,00 în Agora Business Center, adresa: mun. Odorheiu Secuiesc, str. Városháza, nr. 18.

Informaţii privind potenţialul impact asupra mediului al activităţii, pot fi obţinute de la sediul APM Harghita(M-Ciuc, str. Márton Áron nr.43) în zilele lucrătoare luni-joi între orele 8,00-16,00, vineri între orele 8,00-14,00 şi la următoarea adresa : http://apmhr.anpm.ro;  (Reglementare/Autorizatie integrata de mediu/Documente autorizatie integrata)


Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris la sediul APM Harghita, Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron nr.43, (fax:066-371313) sau electronic la adresa de e-mail al APM Harghita: office@apmhr.anpm.ro până la data de 27.05.2024.






HIRDETÉS


Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érdekelteket, hogy az RDE Harghita K.F.T., Székelyudvarhely, Cekend Tető, 0 szám alatti székhellyel „Nem veszélyes hulladéklerakó” működésére - Székelyudvarhely, Cekend Tető, 0 szám alatt – az egységes környezethasználati engedély felülvizsgálására nyílvános megvitatást tart 2024 május 27-én 16 órától az Agora Business Centernél: Székelyudvarhely, Városháza tér, 18 szám alatt.

A tevékenység környezetre gyakorolt hatásaival kapcsolatos információk beszerezhetőek a  Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén (Csíkszereda, Márton Áron utca, 43 szám) munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 – 16,00 óra között, pénteken 8,00-14,00 óra között, valamint megtekinthetőek a  http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon (Reglementare/Autorizatie integrata de mediu/Documente autorizatie integrata).

Észrevételeket, javaslatokat e tevékenységgel kapcsolatosan az érdekeltek írásban, naponta nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyére 2024 május 27-ig.( Fax :0266- 310041; e-mail: office@apmhr.anpm.ro )

