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Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
AUTORIZAȚIE DE MEDIU

Nr. 15 din 31.03.2017.

Titularul activității: SNTFC „CFR Călători” SA – SRTFC Brașov – SELC Ciceu

Adresa: str. Gării, nr. 8, com. Siculeni, Judetul Harghita 


Punct de lucru: SELC Ciceu

Locația activității: str. Gării, nr. 8, com. Siculeni, Judetul Harghita 

Activitatea/Activitățile se încadrează în următoarele coduri:
	Cod CAEN Rev.2
	Denumire activitate CAEN Rev. 2
	Poziţie Anexa 1 din OM 1798/2007
	Cod CAEN Rev.1
	Denumire activitate CAEN Rev.1
	NFR
	SNAP

	4910
	Transporturi interurbane de călători pe calea ferată
	266
	6010
	Transporturi pe calea ferată
	
	


Emisă de: APM Harghita

Activitatea/ activitățile pot fi desfășurate pe teritoriul județului/județelor: Harghita

Prezenta autorizație este valabilă 5 ani.  

Data emiterii: 31.03.2017.

Data expirării: 31.03.2022.

Temeiul legal

Ca urmare a cererii adresate de SELC Ciceu, cu punctul de lucru în com. Siculeni, str. Gării, nr. 8, Judetul Harghita,  înregistrată la APM Harghita cu nr. 8894/02.11.2016,   în urma analizării documentelor transmise şi a verificării, în baza HG nr. 38/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi a OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, conform deciziei CAT din data de 29.11.2016.  

se emite:

AUTORIZAȚIA DE MEDIU

Pentru SELC Ciceu, cu punctul de lucru din Str. Gării, Nr. 8, com. Siculeni, Judetul Harghita,

care prevede desfăşurarea activităţii la sediul secundar în cadrul Staţiei CFR Siculeni, utilizând pe bază de convenţie infrastructura feroviară (aparţine Companiei Naţionale de Căi Ferate "CFR" SA, Bucureşti, totalitatea liniilor ferate în cadrul staţiei CF cât şi instalaţiile fixe necesare circulaţiei vehiculelor feroviare şi siguranţei circulaţiei), obiective şi construcţii proprii amplasate conform plan de situaţie, 

în scopul asigurării mijloacelor de remorcare (locomotive electrice) şi personal de locomotivă necesare realizării activităţii de transport persoane/călători pe linii de cale ferată în condiţii de -siguranţa circulaţiei, -eficienţa economică, -protecţia populaţiei şi a mediului în conformitate cu coduri CAEN de activitate al unităţii,

Documentația conține:

- Cerere, formulată de Barnea Romeo pentru eliberarea autorizației de mediu.

- Fişă de prezentare şi declaraţie întocmită de Barnea Romeo;
- Anunţ public apărut în ziarul Hargita Népe din data 01.11.2016 şi Informația Harghitei din data de 01.11.2016.
- Plan de situaţie a amplasamentului şi plan de încadrare în zonă;
- Decizie de emitere a autorizaţiei de mediu nr. 8894 din 29.11.2016 emisă de A.P.M. Harghita;
- Dovada achitării tarifului chit nr. 00037778 din 31.10.2016-500RON;

- Bilanţul de Mediu nivel O, întocmit de Barnea Romeo.

- Contract de prestări servicii de salubrizare nr. 2254 din 18.02.2010, încheiat cu SC AVE HURON SRL.

- Contract nr. 1980843/28.03.2014 de furnizare a energiei electrice, încheiat cu Electrica Furnizare SA.

și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități:

- Certificat de Înregistrare nr. J40/9764/29.09.1998 , eliberat de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul București seria B nr. 1124151;
- Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul București, eliberat pe baza declaraţiei pe propria răspundere înregistrată sub nr. 313490/27.07.2016 pentru activităţile economice desfăşurate.

- Dispoziţia Preşedintelui SNCFR nr. 58/1998, în conformitate cu OUG nr.12/1998 privind împărţirea patrimoniului, repartizarea mijloacelor fixe pe noile structuri organizatorice şi reorganizarea SNCFR.

- Autorizație de gospodărire a apelor nr. 25 din 23.12.2013, eliberat de ABA Olt, pentru alimentarea cu apă potabilă din captări subterane.
- Aviz de accept ape uzate vidanjate nr. 3119/2006, eliberat de SC Harviz SA.

- Hotărârea nr. 584/1998 privind înființarea Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători C.F.R. Călători – S.A. prin reorganizarea Societății Naționale a Căilor Ferate Române din 10.09.1998.

- Ordinul nr. 461/26.03.2003 al Ministrului Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței, cu privire la transferul fără plată a depourilor din România, de la CFR la CFR Călători-SA.

Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse:

- reducerea la minim a cantităţilor de deşeuri, valorificarea subproduselor tehnologice;

Titularul activităţii are obligaţia conform prevederilor art. 15 din OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, de a notifica APM Harghita daca intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei, precum si asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii autorizaţiei de mediu, înainte de realizarea modificării. Pe baza notificării APM Harghita va lua decizia după caz, cu privire la menţinerea autorizaţiei de mediu sau  la necesitatea revizuirii acesteia, informând titularul despre această decizie. Până la adoptarea acestei decizii de către APM Harghita este interzisa desfăşurarea oricărei activităţi care ar rezulta in urma modificărilor care fac obiectul notificării.


Dispoziţiile art.15 din OUG 164/2008 se aplică şi în cazul în care titularul activităţii urmează să deruleze sau să fie supuşi unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum si in caz de dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activităţii, conform legii, în scopul stabilirii obligaţiilor de mediu de către APM Harghita pe baza evaluărilor care au stat la baza emiterii autorizaţiei de mediu. 

Solicitarea si obţinerea acordului de mediu sunt obligatorii pentru proiecte publice ori private sau pentru modificarea ori extinderea activităţilor existente, care pot avea impact semnificativ asupra mediului.



Conform art. 8 alin. 1 din Ordinul MMDD nr. 1798/2007, titularul autorizaţiei de mediu este obligat să solicite de la A.P.M. Harghita, eliberarea unei noi autorizaţii de mediu cu minimum 45 de zile înainte de expirarea valabilităţii autorizaţiei de mediu.
Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor acte normative:

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător

· Hotărârea Guvernului nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate.

· Hotărârea nr. 352 din 21 aprilie 2005 privind modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate

· Hotărârea.Guvernului. nr. 170/2004, privind gestionarea anvelopelor uzate.

· Hotărârea Guvernului. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.68 din 2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului
· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru Mediu, aprobată prin Legea nr. 105/2005, cu modificările şi completările ulterioare;
În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul are obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce modifică, completează sau abrogă actele normative vechi.

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizații de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizații se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată și completată prin Legea nr. 262/2007.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului activității.

I. Activitatea autorizată

   Activitatea se desfășoară la sediul secundar în cadrul Staţiei CFR Siculeni, utilizând pe bază de convenţie infrastructura feroviară (aparţine Companiei Naţionale de Căi Ferate "CFR" SA, Bucureşti, totalitatea liniilor ferate în cadrul staţiei CF cât şi instalaţiile fixe necesare circulaţiei vehiculelor feroviare şi siguranţei circulaţiei), obiective şi construcţii proprii amplasate conform plan de situaţie, 

în scopul asigurării mijloacelor de remorcare (locomotive electrice) şi personal de locomotivă necesare realizării activităţii de transport persoane/călători pe linii de cale ferată în condiţii de -siguranţa circulaţiei, -eficienţa economică, -protecţia populaţiei şi a mediului în conformitate cu coduri CAEN de activitate al unităţii,
	Cod CAEN Rev.2
	Activitate
	Capacitate maximă proiectată
	UM

	4910
	Transporturi interurbane de călători pe calea ferată
	
	


1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate)

Clădiri:

- Clădire administrativă, P+1, suprafața de 217,5 mp, dotată cu mobilier, respectiv birouri și dulapuri, calculatoare.
- Clădire școala personalului, P, suprafața de 364 mp, dotată cu mobilier, respectiv mese scaune, destinată instruirii personalului.
- Clădire birouri și dormitor, P+1, suprafața de 427,5 mp, birourile dotate cu mobilier, respectiv birouri și dulapuri, calculatoare. Camerele de dormit aflate la etaj sunt prevăzute cu 1 sau 2 paturi, sala de mese, grupuri sanitare, necesare pentru odihna personalului.

- Clădire pompe apă, P, suprafața de 84 mp, dotată cu electro-pompe necesare pentru extragerea apei din subteran și urcarea ei în castelul de apă.

- Clădire fierărie și tâmplărie, P, suprafața de 157,5 mp. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Hala reparații LDE, suprafața de 828 mp, dotată cu pod rulant 5 tf, polizor, mașină de găurit. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Magazie de inventar, P, suprafața de 1540 mp, dotată cu pod rulant 32/8 tf, strunguri, polizoare, mașini de gărit. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire pentru remiza PSI, P, suprafața de 110 mp, dotată cu dulapuri pentru personal. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire pentru casa pompe motorină și magazie uleiuri, P, suprafața de 105 mp, dotată cu rezervoare pentru depozitare și pompe pentru transferul motorinei. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire nisipărie, P, suprafața de 192 mp, dotată cu cuptor pentru uscarea nisipului necesar la locomotive, contra patinării. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire centrală termică, suprafața de 187,5 mp, dotată cu cazan de 350 kW și instalațiile aferente necesar pentru producerea apei calde folosite la încălzire. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire garaj, suprafața de 142,5 mp. Clădirea este neutilizată.
- Clădire magazie, suprafața de 112,5 mp, dotată cu rafturi. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire pompă apă MD, suprafața de 16 mp. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire centrală suhov, suprafața de 72 mp, dotată cu cazan pentru producerea apei distilate. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire post trafo, suprafața de 58,5 mp, dotată cu instalații pentru alimentarea cu energie electrică a unității.
- Clădire centrală termică, 116 mp, dotată cu cazane și instalațiile aferente. Cazanele sunt depășite din punct de vedere tehnologic, defecte și sunt neutilizabile.  Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire cabina acari, suprafața de 12 mp. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

- Clădire cabină acari, suprafața de 12 mp. Datorită restrângerii activității este neutilizată.

2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii și ambalajele folosite – mod de depozitare, cantități – Nu este cazul.

3. Utilități - apă, canalizare, energie 

	Tip utilitate
	Descriere
	Cantitate
	UM

	Apa
	Sursă subterană
	10,8
	Metri cubi/zi

	Canalizare
	Bazin vidanjabil
	8,3
	Metri cubi/zi

	Energie
	din rețeaua națională
	35
	MegWatt/ora


4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității

· asigurarea personalului de locomotivă, necesară desfăşurării activităţii de transport feroviar de persoane, de Regionala de Transport Feroviar Călători Braşov,

· activităţi privind instruirea periodică a personalului,

· activităţi de organizare şi controlul trafic feroviar de transport călători, 

4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul ariilor naturale protejate

Amplasamentul se află la o distanță de  842 m de situl Natura 2000 – Depresiunea și Munții Ciucului, RSPA0034.

5. Produsele și subprodusele obținute : -Nu este cazul
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizați 

Spațiile utilizate sunt încălzite cu calorifere electrice.
7. Alte date specifice activității: (coduri CAEN Rev.2 care se desfășoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare) : - Nu este cazul.
8. Programul de funcționare

Unitatea funcţionează:
- 8 ore/zi; 7 zile/săptămână; 365 zile/an

             Program de lucru:       0-24


II. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecție a mediului

1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, din dotare (pe factori de mediu)


Aer : - nu este cazul.

Alte surse de poluare : - Nu este cazul.

Apă

- Apele uzate fecaloid-menajere sunti evacuate într-un bazin vidanjabil de 5 mc şi transportate la cea mai apropiată staţie de epurare autorizată.
Pretratare ape pe amplasament

Nu este cazul.


Tratare ape pe amplasament

Nu este cazul.


Sol

Nu este cazul.


Alți factori de mediu (după caz)

Nu este cazul.

2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului: 

Nu este cazul.

3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, admise la evacuarea în mediu, depășiri permise și în ce condiții
   Concentraţiile maxime momentane de poluanţi evacuaţi prin apele uzate menajere vidanjate, care sunt măsurate în punctul de control stabilit în contractul de abonament  pentru serviciul de preluare a apelor uzate în staţia de epurare, se vor încadra în valorile prescrise în anexa nr. 2.a Hotărârii Guvernului României nr. 188/2002 modificat şi completat cu H.G.R. nr. 352/2005 – Normativ privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, NTPA-002/2005. 
Titularul are obligaţia de a ţine evidenţa facturilor privind vidanjarea şi transportul apelor uzate menajere la staţia de epurare, precum şi buletinele de analiză referitoare la concentraţiile de poluanţi evacuaţi prin acestea.

 Concentraţiile maxime de poluanţi evacuaţi prin apele pluviale rezultate de pe amplasament se vor încadra în prevederile NTPA 001/2005.

 Nivelul de zgomot rezultat în urma desfăşurării activităţii, măsurat la exteriorul locuinţei, la 1,5 m înălţime de la sol  în conformitate cu prevederile standardului SR ISO nr.  1996/2-08 şi ale Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 119/2014 - nu va depăşi valoarea maximă de:


                                                                          L ech = 55 dB(A) între orele 7oo  - 23oo

L ech = 45 dB(A) între orele 23oo - 7oo;

Valori limită pentru aer în condiții de funcționare normale
Emisiile sub formă de pulberi rezultate din întreaga activitate desfăşurată pe amplasament nu trebuie să depăşească 50 mg /mc la un debit masic de ( 0,5kg/h.  
Alte condiții de funcționare decit cele normale:

În cazul condițiilor planificate de funcționare altele decît cele normale (porniri /opriri), titularul are obligația limitării timpului de operare în aceste condiții.

În cazul unor situații neplanificate (de ex. accidente, oprirea alimentării cu energie, combustibil, disfuncționalități ale sistemelor de colectare/tratare şi evacuare a emisiilor, etc.) titularul are obligația opririi în cel mai scurt timp posibil din punct de vedere tehnologic a instalației generatoare de emisii.

Titularul are obligația să ia toate măsurile ca în aceste condiții de funcționare emisiile din instalație să nu genereze deteriorarea calității aerului.

Concentraţii maxime admise pentru apa tehnologică evacuată: Nu este cazul.
Concentraţii maxime admise pentru apa subterană: Nu este cazul.
Valori admise pentru sol: - Nu este cazul.
III. Monitorizarea mediului

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisii de poluanți, frecvența, modul de valorificare a rezultatelor

- Pentru condiţii de funcţionare normale: nu sunt prevăzuţi indicatori de monitorizat prin măsurători - În caz de accident/incident sau reclamaţie aveţi obligaţia de a determina prin măsurători indicatorii privind emisiile de poluanţi specificaţi în Capitolul II pct 3., după caz.  


Monitorizarea aerului

Nu este cazul.

Monitorizarea apei

Nu este cazul.

Monitorizarea apei subterane

Nu este cazul.

Monitorizarea solului 
Nu este cazul.
2. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea se regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile de raportare ale titularului.


Conform prevederilor art. 14 alin .(4) al O.U.G. nr. 195/2005, aprobat şi modificat prin Legea nr. 265/2006, cu completările şi modificările ulterioare, titularul activităţii are obligaţia de a informa autorităţile publice teritoriale competente pentru protecţia mediului cu privire la rezultatele automonitorizării emisiilor de poluanţi reglementaţi, precum şi cu privire la accidente sau pericole de accidente.                                                                                        Va fi raportat orice disfuncţiune, avarie a instalaţiilor sau activităţilor, care au cauzat sau pot cauza poluarea mediului şi orice accident care a cauzat sau poate cauza poluarea mediului prin transmiterea în termen de maxim 2 ore de la constatare la APM Harghita a Raportului de informare cu următoarele informaţii:

· Date de localizare exactă a poluării accidentale ( anul, luna,ziua, ora, locul)

· Cauza producerii poluării accidentale

· Elemente de mediu afectate

· Modul de manifestare a fenomenului

· Rezultatele analizelor ( dacă s-a efectuat)

· Tendinţa evoluţiei

· Măsuri luate ( la sursă , respectiv pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor)

· Alte informaţii

· Numele, prenumele, funcţia, data informării, semnătura, ştampila, a comunicatorului de informaţii


De asemenea, titularul activităţii are obligaţia de a întocmi dosarul de obiectiv care conţine documentaţia tehnică, autorizaţia de mediu, procesele verbale de constatare, rapoartele de încercare şi care va fi prezentat delegatului Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita şi altor organe de control, la solicitare.

IV. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor

1. Deșeuri produse

	Cod deșeu
	Denumire deșeu
	Sursă generatoare
	Cantitate
	UM
	Operațiune valorificare / eliminare
	Cod operațiune
	Denumire operațiune

	20 03 01
	Deșeuri municipale amestecate
	Personalul lucrător
	0,3
	tonă/lună
	Eliminare
	R 12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11


2. Deșeuri colectate 

Nu este cazul.

Deşeuri comercializate- Nu este cazul.

Deşeuri de echipamente electrice şi electronice colectate- Nu este cazul.

Deşeuri de baterii şi acumulatori colectate

Nu este cazul.

3. Deșeuri stocate temporar

Nu este cazul.

4. Deșeuri tratate (valorificate/eliminate)

Nu este cazul.

Deşeuri de echipamente electrice şi electronice tratate- Nu este cazul.

Deşeuri de baterii şi acumulatori tratate- Nu este cazul 

5. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului

Deşeuri transportate

-deşeurile municipale amestecate sunt predate la firme autorizate şi se transportă la depozitul autorizat de deşeuri nepericuloase.
6. Monitorizarea gestiunii deșeurilor

  Titularul activităţii are obligaţia de a organiza evidenţa gestiunii deşeurilor rezultate în urma activităţii desfăşurate, care va fi ţinută conform modelului prezentat în Anexa nr.1 a H.G. nr. 856/2002. 

7. Ambalaje folosite 

- Nu este cazul.
8. Modul de gospodărire a ambalajelor 

- Nu este cazul.
V. Modul de gospodărire a substanțelor și amestecurile periculoase

Nu este cazul.

1. Substanțele și amestecurile periculoase folosite 

Nu este cazul.

2. Modul de gospodărire

Nu este cazul.

· ambalare:Nu este cazul. 
· transport: Nu este cazul. 
· depozitare: Nu este cazul. 
· folosire/comercializare: 

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile periculoase

Nu este cazul.

4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și pentru intervenție în caz de accident

Nu este cazul.   
Sisteme de siguranță existente
Nu este cazul.

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase

Nu este cazul.

VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare ale activităților

Nu este cazul.

VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea

Astfel vor fi raportate:

· Evidenţa gestiunii deşeurilor ţinută conform modelului prezentat în H.G. nr.856/2002, conform art.49 din Legea nr.211/2011- anual

	Nr. Crt.
	Denumire raport
	Frecvență de raportare
	Perioada depunerii raportului
	Acces aplicații SIM

	1
	Statistica deseurilor: Chestionar 4: PRODDES – completat de producatorii de deseuri.
	anual
	1 februarie - 15 iunie
	Chestionar 4: PRODDES – completat de producatorii de deseuri.


Prezenta autorizație de mediu conține (9) pagini și a fost eliberată în 2 exemplare.

DIRECTOR EXECUTIV,                                                     

ŞEF SERVICIU AAA

DOMOKOS László József  
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