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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
PROIECTUL  DECIZIEI
 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ATTILA & DAVID SRL, cu sediul în Str. Ocna de Jos, Nr. 266, Praid, Judetul Harghita, prin ...., cu adresa ..., înregistrată la APM Harghita cu nr. 931/27.01.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Harghita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.03.2016, că proiectul ” Construire căsuță de vacanță din lemn 5 buc și clădiri de recepție cu camerele la etaj ” propus a fi amplasat în comuna Praid  satul Ocna de Jos,  nr.89/E/1, județul Harghita,m nu se supune evaluării impactului asupra mediului.  
    Justificarea prezentei decizii:
I. . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. II,  pct. 13, lit. a.,coroborat cu pct. 10 lit. e, 
        - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat la o distanță de aprox. aprox. 325 m de ROSPA0028 „Dealurile Târnavelor și Valea Nirajului”.
    Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului:
 Terenul studiat se întinde pe o suprafaţă de 2816 mp . Este teren intravilan . Pe acest teren încă nu se află nici o construcţie . Terenul se află în proprietatea S.C.ATTILA & DAVID S.R.L. , conform extrasului CF nr.52043 al localitatii Praid. Firma Attila & David S.R.L. dispune deja de 5 căsute din lemn, investitia proiectată are scopul de a mări capacitatea de primire a turiștilor care vizitează localitatea Praid.  Se va construi cinci căsuțe din lemn, respectiv  clădire recepție cu camerele la etaj.
b. Cumularea cu alte proiecte:  nu se cumulează cu  alte  proiecte aflând in derulare . 
c. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul

d. Producţia de deşeuri: 
În timpul construcţiei:
Deşeurile menajere (cod deşeu-20.03.01) rezultate în perioada executării lucrărilor vor fi colectate şi transportate de către operator autorizat pentru colectarea acestor tipuri de deşeuri.
Deşeurile de pământ  (cod deşeu 17.05.04) vor fi utilizate pentru reamenajarea amplasamentului.
Deşeuri din construcţii-montaj (cod deşeu 17.09.04) vor fi valorificate prin operatori economici autorizaţi
e. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de discomfort:
- emisii în apă: - nu este cazul.  
 -emisii în aer: emisiile rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport folosite la executarea lucrărilor corespund din punct de vedere tehnic, astfel evitându-se poluarea mediului prin arderea de combustibil.
-zgomot: Maşinile şi utilajele folosite la executarea lucrărilor corespund cerinţelor tehnice de nivel acustic.
f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de  substanţele şi de tehnologie utilizate: - Nu este cazul.

 2. Localizarea proiectului:

 2.1.utilizarea existentă a terenului: amplasamentul  se află  în intravilanul comunei  Praid, conform Certificatului de urbanism nr. 76/15.12.2015 emis de Primăria Comunei praid, folosinţă actuală: zone de locuințe, 
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:- nu este cazul 
 2.3.capacitatea de absorbţie a mediului:
a. zone umede: nu este cazul,
b. zone costiere: nu este cazul,
c. zone montane şi cele împădurite: nu este cazul 
d. parcuri şi rezervaţii naturale ariile clasificate: nu este cazul,
e. arii clasificate sau zone protejate : nu sunt
f. zone de protecţie specială mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare:amplasamentul proiectului nu se află în interiorul ariilor naturale protejate declarate prin acte normative. Din acest motiv proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul este situat la o distanță de aprox. 325 m de ROSPA0028 „Dealurile Târnavelor și Valea Nirajului”.
h. ariile dens populate: nu este cazul,
i .peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul

3.Caracteristicile impactului potenţial:

În raport cu criteriile stabilite mai sus la pct. 1 şi 2 nu au fost identificate efecte semnificative posibile, astfel:
a. extinderea impactului :
- aria geografică: redusă,nesemnificativă, - numărul persoanelor afectate: prin realizarea proiectului nu vor fi persoane afectate negativ.
b. natura transfrontieră a impactului: nu este cazul,
c. mărimea şi complexitatea impactului:
-în perioada realizării proiectului: vor rezulta deşeuri, care vor fi gestionate conform  pct 1.d.
d. probabilitatea impactului: mică
e. durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: 
Impact de scurtă durată, numai în timpul executării lucrărilor de execuţie. Nu rezultă impact remanent. 

    Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Evitarea poluării solului şi a mediului acvatic cu produse petroliere în urma lucrărilor, a pierderilor de carburanţi de la mijloacele de transport şi de la utilajele folosite în timpul executării lucrărilor 
b) În scopul garantării evitării poluării accidentale a mediului aveţi obligaţia ca să aveţi în dotare materiale absorbante pentru produse petroliere.
c) Este interzisă afectarea terenurilor în afara amplasamentelor autorizate pentru realizarea lucrărilor de investiţii, prin:
abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deşeurilor în locuri neautorizate;
staţionarea mijloacelor de transport în afara terenurilor desemnate în acest scop
distrugerea sau degradarea, prin orice mijloace, a vegetaţiei ierboase sau lemnoase;
d) Utilizarea materiilor prime numai din surse autorizate.
e) Amplasamentul de organizare a şantierului va fi în afara siturilor Natura 2000.
f) Refacerea mediului şi readucerea în starea iniţială a suprafeţelor afectate prin realizarea proiectului.
g) Nivelul de zgomot rezultat în timpul lucrărilor şi după punerea în funcţiune a obiectivului  măsurat la 3 m de faţa da celei mai apropiate clădiri de locuit şi la 1,5 m înălţime de la sol - în conformitate cu prevederile prevederile standardului SR ISO nr.  1996/2-08 şi ale Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 119/2014 - nu va depăşi valoarea maximă de:			
 L ech = 55 dB(A) între orele 7oo  - 23oo
            L ech = 45 dB(A) între orele 23oo - 7oo;
h) Aveţi obligaţia de a ţine evidenţa gestiunii deşeurilor conform prevederilor H.G. nr. 856/2002 şi de a raporta această evidenţă la APM Harghita conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la H.G. nr. 856/2002 şi conform art. 49 alin (1) al Legii nr. 211/2011 după terminarea lucrărilor.
i) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Harghita despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea  deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare, respectiv autoritatea competentă emitentă a aprobării de dezvoltare despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de dezvoltare, in conformitate cu  prevederile art.39 şi art. 40 din Ordinul comun nr. 135/84/76/1294 din 2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului. 
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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