




       Data afișării anunțului public la pagina de internet a APM Harghita:18.03.2020


                                                 ANUNŢ PUBLIC 

Municipiul Toplița cu sediul în Municipiul Toplița, str. Nicolae Bălcescu, nr.14, jud.Harghita titularul: Planului Urbanistic de Detaliu - pentru construire locuințe de serviciu P+3 ( 12-unități locative), în mun.Toplița, str. Avram Iancu nr.9, județul Harghita pe o suprafață totală de 827 mp, anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare a acestuia în cadrul  planurilor care nu necesită efectuarea evaluării de mediu. 
Documentaţia care a stat la baza deciziei privind etapa de încadrare poate fi consultată la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str.MártonÁron, nr.43, în zilele luni-joi între orele 800-1630, vineri între orele 800-1400.
       Observaţiile justificate ale publicului pentru reconsiderarea deciziei luate ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare se primesc zilnic, la sediul Agenţiei pentru Protecţia  Mediului Harghita, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului; 
Tel:0266-312454; 0266-371313; fax:0266-310041; 
Proiectul deciziei etapei de încadrare se află la următoarea adresă de internet: apmhr.anpm.ro/Reglementări/Avizul de mediu. 




5

1


