
APM Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii studiului de evaluare adecvată și raportului de mediu ale amenajamentului silvic U.P. I Composesoratul Lăzarea de pe teritoriul administrativ al comunei Lăzarea, pe o suprafață totală de 763,74 ha. Studiul de evaluare adecvată și raportul de mediu pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia  Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele luni-joi între orele 8,00-16,30, vineri între orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet:apmhr.anpm.ro/Reglementări/Avizul de mediu/Documentații SEA EA. 
Dezbaterea publică privind disponibilizarea proiectului de plan va fi organizată la Primăria Comunei Lăzarea din data de 08.09.2023 ora: 11 (după 45 de zile de la apariția în mass media a anunțului).
Observaţiile/propunerile/opiniile și comentariile privind calitatea studiului de evaluare adecvată și raportului de mediu înainte de dezbaterea publică pot fi trimise la sediul Agenţiei pentru Protecţia  Mediului Harghita, în termen de 45 zile calendaristice de la data publicării anunţului (fax:0266 – 310041, e mail: office@)apmhr.anpm.ro).

[bookmark: _GoBack]Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érdekelteket, hogy az U.P. I Composesoratul Lăzarea erdészeti üzemterv (Gyergyószárhegy adminisztratív területén 763,74 ha-on) véglegesítésére a Gyergyószárhegyi Önkormányzatnál 2023 szeptember 8-án, 11 órakor megszervezett közmeghallgatás során kerül sor. Az érintettek észrevételeiket v. javaslataikat a környezeti és természeti hatástanulmányokkal kapcsolatosan a közmeghallgatás előtt megtehetik/elküldhetik a hirdetés megjelenésétől számított 45 napon belül a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez (fax: 0266 – 310041, e-mail: office@apmhr.anpm.ro).

