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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE 
DECIZIE Nr.2228/ 02.04.2019
Urmare a cererii adresate de către  SC HIDROCONSTRUCŢIA SA BUCUREŞTI SUCURSALA RÂUL MARE cu sediul în judeţul Hunedoara, Deva, cart. Oituz, Aleea Florilor, bl.15, parter,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.2228/11.03.2019 , în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanţei de Urgenţă a Gvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara   

DECIDE

Emiterea autorizaţiei de mediu pentru activitatea de  Transporturi rutiere de mărfuri, cod CAEN  rev.2-4941 ,  în judeţul Hunedoara, conform Ordinului INS 337/2207.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

-Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile OM nr.1798 din 19 noiembrie 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare ;

-Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afişării. La expirarea acestui termen, APM Hunedoara eliberează autorizaţia de mediu.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ: 

-Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevedeilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV ,                                                       ŞEF SERVICIU 

         Viorica Georgeta BARABAŞ                                            Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                         Lucia Doina COSTINAŞ    

                                                                                                                ÎNTOCMIT 

                                                                                                          Anca VOICA POP

 S
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