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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr.8857 /AAA/08.12.2017
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)
Nr. 8857/08.12.2017
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DEVA GOLD SA cu sediul în Certeju de Sus,  judeţul Hunedoara , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 8857 din 04.10.217 , 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2017, că proiectul: 

 “ÎMPĂDURIREA SUPRAFEŢEI DE 3,4515 HA, SCHIMBAREA CATEGORIEI DE FOLOSINŢĂ A ACESTEIA DIN TEREN AGRICOL ÎN TEREN FORESTIER-FOND FORESTIER ÎN JUDEŢUL HUNEDOARA ’’propus a fi amplasat în Comuna Certeju de Sus, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

                a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.1, lit. d ;

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

                c) Studiu pedostaţional întocmit de SC Dendro Proiect SRL Bacău
                d) Punct de vedere din data de 06.10.2017 emis de CFM Domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara 
                e)Punct de vedere nr.1/3768/VT/01.11.2017 emis de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

                f)Punct de vedere nr.7838/06.12.2017 emis de Direcţia pentru Agricultură Judeţeană Hunedoara 

                g)Decizia nr.148/30.08.2017 emisă de Garda Forestieră Timişoara 
                h)Extrase de carte funciară pentru informare  emise de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Hunedoara 
                i)Memoriu de prezentare întocmit de SC Deva Gold SA –ing. Elena BĂDESCU 
1. Caracteristicile proiectului:  
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)Mărimea proiectului –Suprafaţa totală a terenului oferit în compensare pentru scoaterea definitivă din fond forestier a terenului  cu suprafaţa de 0,9980 ha pentru realizarea proiectului ,,Carieră de andezit Ciongani” al carui titular este SC Deva Gold SA Certeju de Sus, este de 3,4515 ha.  
Terenurile oferite în compensare sunt proprietatea titularului şi se situează în extravilanul comunei Certeju de Sus fiind limitrofe fondului forestier naţional –Ocolul Silvic Simeria , UP III Certej, u.a.219, u.a.220, u.a.319. 
 Terenurile de împădurit sunt grupate în două perimetre şi anume: 
· perimetrul Săcărâmb cu suprafaţa totală de 1.8086 ha având categoria de folosinţă agricolă, respectiv păşune  
· perimetrul Măgura cu suprafaţa totală de 1.6447 ha având categoria de folosinţă fâneaţă

   Lucrările propuse   vor fi executate de către Ocolul Silvic Simeria şi vor consta în :
· Lucrări de pregătire a terenului  care constau în defrişarea vegetaţiei lemnoase  instalată spontan, curăţirea terenului de specii ierboase şi resturi vegetale, pregătirea solului în vetre.

· Lucrările de împădurire  constau în plantarea puieţilor cu unelte manuale sub supravegherea personalului de specialitate cu respectarea tehnologiei de lucru.

· Intreţinerea plantaţiei  timp de 7-8 ani până la realizarea stării de masiv prin : 
           -revizuirea plantaţiei în primii doi ani, completarea lipsurilor (prin înlocuirea puieţilor uscaţi, rupţi) cu specii corespunzătoare compoziţiei de împădurire care se vor executa în anul II şi III, 
            -mobilizarea solului la suprafaţa vetrelor , în jurul puieţilor , lucrări care se execută eşalonat în anii I-V astfel:câte 3 intervenţii în anii I, II şi III  , 2 intervenţii în anul IV şi o intervenţie în  anul V, 
             -descopleşirea puieţilor printr-o intervenţie  în anul IV şi una în anul   V . 

· Protecţia plantaţiei –prin împrejmuirea acesteia cu gard de sârmă ghimpată pe bulumaci pe o lungime de 335 m iar ulterior dublarea acestuia cu gard viu de glădiţă pe aceeaşi lungime.
La stabilirea compoziţiei de regenerare (de împădurire) şi a compoziţiei ţel  s-a ţinut cont de condiţiile pedostaţionale . 

Compoziţia de regenerare  penru perimetrul Săcărâmb este următoarea :6 Gorun(Querqus petrea), 2 Tei (Tilia cordata), Cireş(Prunus avium ), 2 Pin(Pinus sylvestris). 

Compoziţia de regenerare  penru perimetrul Măgura este următoarea : 4 Cer (Querqus cerris), 3 Gorun(Querqus petrea), 3 Tei(Tilia cordata), Cireş(Prunus avium ) şi rerspectiv 7 Gorun(Querqus petrea),2 Tei(Tilia cordata), Carpen(Carpinus betulus), Cireş(Prunus avium ). 
Organizarea de şantier  va consta în săparea  unui şanţ pentru stocarea puieţilor până la plantare  Se va amplasa şi un WC ecologic pentru muncitori.
      b)cumularea cu alte proiecte –împădurirea suprafeţei de3,4515 ha este urmarea scoaterii definitive din fond forestier a suprafeţei de 0,9980 ha pentru realizarea proiectului ,,Carieră de andezit Ciongani”;
      c)utilizarea resurselor naturale –da, se utilizează puieţi din următoarele specii : Gorun, tei, cireş, pin, cer, carpen. 
      d) producţia de deşeuri –în timpul execuţiei  lucrărilor se vor produce deşeuri municipale -cod 200199- cantităţi variabile
      e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – sursele de producere a zgomotului în zona de lucru pe timpul executării lucrărilor –nu este cazul 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform extraselor CF emise de Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Hunedoara terenul este extravilan, având categoria de folosinţă agricolă, păşune, fâneaţă . 
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora –nu este cazul.

         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică-nu este cazul  .
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică– nu este cazul .
     3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

d) probabilitatea impactului-redusă
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Condiţiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea studiului pedostaţional , care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
     hi) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL

     1)Deşeurile rezultate in urma lucrărilor prevăzute in proiect vor fi preluate de către societăţi specializate autorizate din punct de vedere al protecţiei mediului in vederea eliminării.
      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV ,
Viorica Georgeta BARABAŞ                                               ŞEF SERVICIU                                                                                                                                                             
                                                                                       Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                          Lucia Doina COSTINAŞ                                                   

                                                                                                                  INTOCMIT              

                                                                                                             Anca VOICA  POP
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