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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE 
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE 
Nr.9182/30.12.2019
                în baza Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,cu modificările şi completările ulterioare,  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC VEST WEEK-END COM SRL  ,  cu  sediul în Lupeni, str. Tudor Vladimirescu , bl. B1, sc.1, ap.1,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.9182 din 22.10.2019,  
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.12.2019, că proiectul: 

,, SCOATERE DEFINITIVĂ DIN FOND FORESTIER NAŢIONAL A SUPRAFEŢEI DE 2,6494 HA , PROPRIETAR STATUL ROMÂN ’’propus a fi amplasat în  Lupeni, zona Straja, Platoul Soarelui, judeţul Hunedoara , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
              Justificarea prezentei decizii:

              I.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului  sunt următoarele :

a)Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  anexa nr. 2,   pct. 1 lit d ;
            b)Punct de vedere emis de CFM domeniul Biodiveristate din cadrul APM Hunedoara 
            c)Punct de vedere  nr.4201 din data de 10.12.2019 emis de Garda Naţională de Mediu Comisariatul Judeţean Hunedoara 

            d)Punct de vedere nr.19691/25.11.2019 emis de DSVSA Hunedoara 
            e) Punct de vedere nr. 10885/17.12.2019 emis de OCPI Hunedoara 
            f) Memoriu tehnic cu completările ulterioare , întocmit de SC Conicform Studio SRL-Arh. Sonia Zăgănescu 
            g )Fişă tehnică de transmitere-defrişare emisă de Direcţia Silvică Hunedoara - Ocolul Silvic Lupeni
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:
mărimea proiectului- Proiectul propus urmăreşte scoaterea definitivă din fondul forestier naţional , a suprafeţei de 2,6494 ha , pentru realizarea proiectului ,, Realizare telescaun şi pârtie de schi ,, Platoul Soarelui’’ în staţiunea turistică Straja Lupeni.

Lucrările  propuse vor consta în defrişarea suprafeţei de 2,6494 ha situată pe raza Ocolului Silvic Lupeni UP II Siglăul Mic,  de pe suprafaţa u.a 32 a, 32b, 32 d urmând a fi extras un volum de 984 mc .

După punerea în valoare a materialului lemnos existent pe amplasamentul menţionat anterior, se va trece la exploatarea masei lemnoase de către societăţi specializate, atestate. După defrişarea vegetaţiei , inclusiv scosul rădăcinilor arborilor, se va trece la îndepărtarea resturilor de exploatare. 
Defrişarea suprafeţei menţionate anterior se face cu compensare , respectiv cu împădurirea unui teren cu altă destinaţie decât cea forestieră , conform  prevederilor  Codului Silvic aflat în vigoare .   
Alimentarea cu apă  în etapa de execuţie apa potabilă pentru muncitori se va asigura de către constructor-apă îmbuteliată

În etapa de exploatare-nu este cazul

Alimentarea cu energie electrică în această etapă  – nu este cazul 

Asigurarea agentului termic în această etapă   –nu este cazul  
organizarea de şantier: Nu este cazul 
b)cumularea cu alte proiecte –Proiectul propus, se cumulează cu proiectul de realizare a telescaunului şi a  pârtiei de schi de pe acest amplasament. 
c)utilizarea resurselor naturale –  în faza de execuţie, se va defrişa vegetaţia forestieră de pe amplasament rezultând un volum de 984 mc masă lemnoasă.
d)producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a proiectului de defrişare, vor rezulta deşeuri lemnoase , deşeuri menajere, deşeuri de pământ, pietre. 
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – în perioada de execuţie impactul va fi local producându-se  emisii de atmosferice  rezultate din funcţionarea utilajelor , şi a uneltelor. 
Referitor la factorul de mediu sol , acesta poate fi afectat datorită utilajelor folosite în tehnologia de exploatare datorită scurgerilor accidentale de produse petroliere care ar putea să apară pe parcursul perioadei de execuţie, căt şi a tasărilor care s-ar putea produce .
 Referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi ( pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, monoxid de carbon, metale grele) datorităutilajelor folosite.

De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica datorită transportului . 

f)riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate- carburanţii şi lubrefianţii utilizaţi pentru funcţionarea vehiculelor  nu se vor stoca pe amplasamentul proiectului. Alimentarea cu carburanţi şi lucrările de întreţinere a utilajelor se vor efectua în unităţi specializate.       
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:
 2.1. utilizarea existentă a terenului – conform fisei tehnice de transmitere-defişare –caracterul actual –tip pădure cu o compoziţie a arboretului fag şi molid, cu o vârstă medie a arboretului cuprinsă între 115 şi 165 ani. 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – pe suprafaţa solicitată a fi defrişată , vegetaţia este de tip forestier cu o consistenţă cuprinsă între 0,7 şi 0,8 .
  2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;
            c)  zonele montane şi cele împădurite –zona  pe care se va realiza proiectul  este împădurită şi face parte din fondul forestier naţional ;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale- nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul 
b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul ;
c) mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

d) probabilitatea impactului-redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
II.Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :

a)Lucrările proiectate a fi construite şi apoi exploatate , nu se află în arii naturale protejate de importanţă naţională sau comunitară.
III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt:

a)Nu aduce atingere corpurilor de apă de suprafaţă/subteran.
Condiţiile de realizare a proiectului:

  a) Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare.  
  b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
  c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

  d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

  e)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

  f)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
  g) Respectaea condiţiilor cu care a fost emisă fişa de transmitere-defrişare. 
h) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de execuţie a proiectului , de  transport al materialului lemnos;  circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

      3)Colectarea selectivă a tuturor tipurilor de deşeuri rezultate  in faza de execuţie  şi predarea acestora în vederea valorificării/eliminării de către societăţi specializate, autorizate din punct de vedere al protecţiei mediului.Deşeurile inerte rezultate(piatră şi pământ )se vor depozita pe amplasamentele indicate de Primăria Lupeni.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

2) Interzicerea incinerării deşeurilor rezultate din activitate.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului , iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial , actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.544/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se ca acestea sunt vătămate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare , cu acordul de mediu ori, după caz , cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, repectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art.21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art.21 alin.(3)sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte , a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plăngerea prealabilă prevăzută la art.22 alin (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art.22 alin (1)este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr.554/2004 , cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV ,
Viorica Georgeta BARABAŞ
ŞEF SERVICIU                                                                             ÎNTOCMIT  
Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                Anca VOICA POP(AAA)
     Lucia Doina COSTINAŞ                                                                            
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