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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)
Nr. 7266 din 06.07.2017
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de RUSU CĂLIN VASILE pentru SC BELFOREST EXPLORER SRL  , cu sediul în municipiul Dej, str. Avram Iancu, nr.28, judeţul Cluj , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 7266 din 24.08.2016 ,
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din datele  de 11.10.2016 şi 07.06.2017 , că proiectul: 

,,REŢEA DE DRUMURI FORESTIERE PETRILA, JUDEŢUL HUNEDOARA  ’’ propus a fi amplasat în Petrila, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

                a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.10, lit. e  şi pct 1 lit d;

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:
                c)Certificat de urbanism nr.77/9/21373/09.08.2016 emis de Primăria oraşului Petrila 
                d)Aviz de Gospodărire a Apelor nr.45/26.04.2017 emis de Administraţia Bazinală de Apă Jiu 
               e)Aviz favorabil nr.13371/24.04.2017 emis de RNP Romsilva –Direcţia Silvică Hunedoara

               f)Fişă tehnică de transmitere –defrişare pentru schimbarea categoriei de folosinţă forestieră în vederea realizării obiectivului ,,Reţea de drumuri forestiere Petrila, judeţul Hunedoara ’’
               g)Punct de vedere din data de 30.08.2016 emis de Serviciul C.F.M. –Domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara  
               h) Aviz  favorabil nr.451/04.07.2017 emis de Administraţia Sitului Parâng –Fundaţia Guard Forest 
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a)mărimea proiectului –Proiectul propune realizarea unor drumuri forestiere care se află in în fondul forestier aflat în proprietatea SC Belforest Explorer SRL şi administrat de Ocolul Silvic Cascade Empire SRL. 
Lungimea totală a proiectului este de 21,11 km. Suprafaţa afectată de execuţia drumurilor forestiere este de 276744,6 mp din care suprafaţa construită este de 125071,2 mp reprezentând suprafaţa ocupată de platforma drumurilor , şanţurile laterale , lucrări de sprijinire, podeţe. Diferenţa de 151673,4 mp este reprezentată de taluzurile rezultate în urma săpăturilor şi a umpluturilor necesare pentru amenajarea platformei circulabile a drumurilor , suprafaţă care va fi împădurită după terminarea lucrărilor.
Reţeaua proiectată este compusă din:

Drumul Axial –Tronsonul 1 Groapa Seacă cu lungimea de 4551,56 m de la limita estică a proprietăţii până la borna silvică 125

Drumul Axial –Tronsonul 2 Lolaia –cu lungimea de 5164,19 m de la trupul de pădure Lolaia până la limita proprietăţii la parcela 67 C.

Ramificaţia R1- cu lungimea de 2068,25 m de la hm 46+95,00 la limita vestică a proprietăţii

Ramificaţia R2- cu lungimea de 446,57 m de la hm 1+90,00 până la limita vestică a proprietăţii
Ramificaţia R3-cu lungimea de 2963,04 m de la trupul de pădure Lolaia până la pârâul Lolaia  
Ramificaţia R4 –cu lungimea de 4189,07 m Ramificaţia R5- cu lungimea 424,80 m-de la parcela 66 B până la parcela 40 B
Ramificaţia R6 in lungime de 773,82 m de la parcela 49 C până la borna silvică 105.
Ramificaţia R7 cu lungimea de 526,41 m de la hm 78+63,00 până la borna silvică 112. 
Suprafaţa pe care vor fi executate lucrările de defrişare pentru realizarea proiectului, este de 27,2452 ha iar volumul de lemn recoltat de pe această suprafaţă este de 11276  mc . 
Pentru  realizarea  proiectului, materialul lemnos însumând un volum de 11276 mc , va fi extras din UP XI Casbel din următoarele u.a-uri 40 A, 40B, 40C, 41 B, 41D, 42A, 43B, 48B,9A, 49 B49 C, 53 B, 53 D, 56 A, 56 B, 56 C, 57 B, 57 C, 57 E, 59 C, 63 A, 63 B, 63V, 64 A, 64 B, 64 D, 64 F, 66A, 66B, 66C, 67 A, 67B, 67C, 68 A, 74 D, 76B, 77A, 77B, 80A, 80B, 81A, 81B, 82A, 163D, 164A, 164B, 164D, 164E, 164F, 168B, 168D. 
După defrişare, taluzurile se vor împăduri prin regenerare naturală completată unde va fi necesar prin plantare de puieţi din specii caracteristice tipului natural de pădure din zona amplasamentului.  
Drumul va avea următoarele elemente geometrice principale: lăţimea platformei(în aliniament) 3,50 m,-4,00 m, în funcţie de declivitate, lăţimea părţii carosabile (în aliniament)-2,75 m-3,00 m, în funcţie de declivitate  , lăţimea acostamentelor 2x 0,375 m-2x0,50 m în funcţie de declivitate  .
Pentru realizarea platformei drumului se propun următoarele lucrări  :

 Lucrări pregătitoare pe tot traseul proiectului , decaparea solului vegetal rezultând un volum de 4220  mc, scosul cioatelor de pe ampriza drumului rezultând un volum de 3165 mc, terasamente  prin săpături în debleu rezultând un volum de 316620 mc din care stâncă 63324 mc.
De asemenea sunt propuse a fi realizate şanţuri pentru colectarea apelor pluviale de pe versanţi iar la travesările drumurilor de ravene, văi seci sau cu debite mici se vor utiliza podeţe tubulare din polipropilenă încastrate la capete , în amonte şi aval în pereu din piatră brută- 168 buc  cu o lungime totală de 1424 m, anrocamente fiind necesar un volum de 9450 mc piatră. 
Sistemul rutier se va realiza ca împietruire simplă în două straturi : un strat de fundaţie în grosime de 15 cm din piatră spartă mare  şi un  strat de îmbrăcăminte în grosime de 15 cm după compactare, din piatră spartă . 
Având în vedere specificul investiţiei , nu sunt necesare racordări la utilităţi mai puţin pentru organizarea de şantier la care acestea se vor asigura astfel :alimentarea cu apă în scop potabil se va face din izvoare natural , fântâni utilizate de populaţia locală. Pentru alimentare în scop industrial –udarea compactărilor se va asigura din pâraiele din zonă –Fometescu, Lolaia, pr. Crăciunului, Buha Mică.

Alimentarea cu energie electrică se va asigura prin intermediul grupurilor electrogene.
Organizarea de şantier se va realiza pe terenul beneficiarului , în zonele destinate prin proiect pentru staţiile de încrucişare şi va consta în amenajarea unei platforme pietruite pe care se amplasează containere cu diferite funcţiuni , respectiv cabină paznic, WC-uri ecologice, birouri, vestiar, sală de mese şi atelier mecanic şi auto, spaţii de parcare pentru utilaje.
Materialele necesare lucrărilor vor fi depozitate în locuri special amenajate în cadrul incintei organizării de şantier. 
De asemenea dacă se va considera necesară stocarea carburanţilor pe scurtă durată (maxim o săptămână ) se va face în spaţii special amenajate , amplasate la o distanţă corespunzătoare faţă de cursurile de apă.
b)cumularea cu alte proiecte –pentru realizarea proiectului este necesară defişarea unei suprafeţe de 27,2452 ha şi împădurirea ulterioară pe întreaga suprafaţă a taluzurilor prin regenerare naturală cu completare de puieţi din speciile tipului fundamental de pădure.
c)utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza pentru realizarea structurii rutiere 
d)emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort –în timpul execuţiei lucrărilor de construire a drumurilor nivelul de zgomot poate fi destul de ridicat în special în perioadele în care se execută săpături în stâncă iar impactul asupra calităţii aerului poate fi semnificativ datorită noxelor şi pulberilor sedimentabile datorită proceselor tehnologice dar acesta va fi de scurtă durată şi localizat în zona şantierului.

De asemenea impactul asupra calităţii apei este unul nesemnificativ şi de scurtă durată şi numai pe perioada construirii drumurilor. 

e)riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări dar şi datorită derocărilor cu explozibil prin metoda găurilor de mină forate acolo unde se întâlnesc zone cu stâncă dură.
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1.utilizarea existentă a terenului – fond forestier aparţinând SC Belforest Explorer SRL  
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – zonă împădurită 
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – fond forestier aparţinând SC Belforest Explorer SRL ;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale –  nu este cazul.
            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică –nu este cazul. 
           g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică –nu este cazul 
     3. Caracteristicile impactului potential:

a)extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

            b)natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c)marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

            d)probabilitatea impactului-redusă
e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Condiţiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 
           b)Titularul autorizaţiei de mediu este răspunzator de respectarea legislaţiei de protecţie a mediului in vigoare şi a legislaţiei silvice în vigoare. 
           c)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
            d) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         e) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul execuţiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         f) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        g)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         h)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       i)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:
          j)Respectarea condiţiilor din Avizul de Gospodărire a Apelor  nr. 45/26.04.2017 emis de A.B.A. Jiu.
            k) Respectarea Legii nr.126/1995  cu modificările şi completările ulterioare privind regimul materiilor explozive .
          l)Precomptarea volumului de masă lemnoasă extrasă  din cota toală de recoltă  astefel încât să nu fie afectată posibilitatea decenală a unităţii de producţie .
          m) Solicitarea de către  titular a revizuirii amenajamentului silvic. 
       n) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt

      folosite utilaje specifice; circulaţia se va cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

     2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
       3)Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în  afara organizării de şantier pentru evitarea poluării solului şi subsolului.
      4) Interzicerea reparării utilajelor în  afara organizării de şantier.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;
     Protecţia factorului de mediu APA 
1) Amplasarea depozitelor de excedent de săpătură în afara zonelor de viitură, excluzându-se posibilitatea antrenării lor.
2) Materialul rezultat din săpăturile lucrărilor de artă şi a zidurilor din vecinătatea pâraielor să fie evacuate de la început în afara secţiunii de scurgere a apelor.

3) Plantarea cu puieţi a taluzurilor la finalizarea lucrărilor.

4) Prevederea cu materiale absorbante în cazul producerii unor scurgeri de combustibili şi lubrifianţi pe platforma drumului în special în porţinile din apropierea cursurilor de apă . 
5) Interzicerea amplasării depozitelor de carburanţi la o distanţă mai mica de 500 m de cursurile de apă.
ALTE CONDIŢII
1)Organizarea de şantier va ocupa o suprafaţă cât mai restrânsă iar la finalizarea lucrărilor zona ocupată de aceasta se va aduce la starea iniţială. 
2)Pentru stocatrea temporară a combustibililor în cadrul organizării de şantier se vor prevedea spaţii apecial amenajate în care se vor amplasa recipienţi etanş destinaţi acestui scop.
        Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV ,
Viorica Georgeta BARABAŞ                                                     ŞEF SERVICIU                                                                                                                                                             
                                                                                           Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                                             Lucia Doina Costinaş

                                                                                                                       INTOCMIT              

                                                                                                               Anca VOICA  POP
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