	Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu revizuite pentru S.C. FABRI S.R.L., pentru activitatea de fabricare a componentelor pentru autovehicule și biciclete, desfășurată în Brad, str. Abatorului nr. 12, județul Hunedoara. 
Activitatea se încadrează în conformitate cu Anexa 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale la punctul 4.1.h) ”Producerea maselor plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză)”.
Decizia, proiectul autorizației integrate de mediu revizuite și documentația care a stat la baza emiterii acestor acte vor putea fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara, de luni până joi între orele 800-1600 şi vineri între orele 800-1400. 
Decizia și proiectul autorizației integrate de mediu revizuite pot fi consultate şi pe site-ul A.P.M. Hunedoara, la adresa http://www.apmhd.anpm.ro, domeniul Reglementări/ Autorizația integrată de mediu/Revizuirea Autorizației integrate de mediu. 
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul  A.P.M. Hunedoara în termen de 30 de zile de la data publicării prezentului anunț.
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