Anunţ public pentru dezbaterea publică 
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI HUNEDOARA anunţă publicul interesat asupra audierii publice a proiectului de amenajament silvic, a Raportului de mediu şi a Studiului de Evaluare Adecvată pentru planul ,, AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE DEALU MARE , COMUNA DENSUŞ, JUDEŢUL HUNEDOARA   ‘’, al cărui titular este ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ DEALU MARE care va avea loc în data de 03.06.2024. Prezentarea se va face începând cu ora 15.00 la sediul Căminului cultural din satul Poieni, nr.24, comuna Densuş.  
Autorităţile participante: APM Hunedoara, Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejate,  CJ Hunedoara, GNM-SCJ Hunedoara, ISU Hunedoara, Direcţia Silvică Hunedoara, ITM Hunedoara, DSP Hunedoara, Direcţia pentru Cultură Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional Hunedoara, DSVSA Hunedoara, Direcţia Judeţeană pentru Agricultură, ABA Mureş TG. Mureş , Primăria Densuş . 
Dezbaterea este deschisă publicului interesat care poate participa la şedinţă (şi on line pe platforma ZOOM) sau poate trimite comentarii în scris APM Hunedoara pe adresa de e-mail office@apmhd.anpm.ro până la data de 03.06.2024. 
