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                              Către , 

ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ  MĂGUREANA BRĂNIŞCA
Spre ştiinţă                                      
SC LARIX SILVA PROIECT SRL  

Ca urmare a notificării adresate de ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ  MĂGUREANA BRĂNIŞCA depuse şi  înregistrate la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.4827/29.05.2024 , cu privire la emiterea avizului de mediu, în baza Hotărârii Guvernului nr.1534/2022 pentru modificarea HG 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor şi a 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia precum, a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a HG 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special constituit la nivelul jud. Hunedoara, din data de 25.06.2024- etapa de încadrare, APM Hunedoara decide că:  
 Planul ,,AMENAJAREA FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND A ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE   MĂGUREANA BRĂNIŞCA , JUDEŢUL HUNEDOARA  ‘’ , se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 
 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele:
Zona studiată în cadrul planului menţionat intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
Obiectivul este situat integral în aria naturală protejată de interes comunitar ROSCI 0373 Râul Mureş între Brănişca şi Ilia.
Din analiza memoriului de prezentares+a constatat faptul că,arboretele au fost incluse în subunitatea de gospodărire SUP M – păduri supuse regimului de conservare deosebită și în următoarele categorii funcționale:
- 1.2A păduri situate pe terenuri cu înclinare mai mare de 30 grade (57,10 ha – 25% din suprafața fondului forestier analizat),
- 1,3J păduri situate în zone cu atmosferă puternic poluată (172,4 ha – 75% din suprafața fondului forestier analizat).
- Lucrările propuse sunt rărituri pe o suprafață de 15,25 ha, tăieri de igienă pe 93,81 ha și tăieri de conservare pe 120,44 ha.
- ROSCI0373 Râul Mureș între Brănișca și Ilia nu a fost declarată pentru conservarea habitatelor forestiere, ci pentru specii faunistice care depind de apă; singura specie care a fost identificată pe suprafața fondului forestier studiat este Bombina variegata ( în ua 148A), însă, așa după cum reiese din memoriul de prezentare, lucrările silvice propuse nu duc la alterarea/degradarea habitatului acestei specii și nici la perturbarea activității acesteia.
- Impactul planului asupra ANPIC intersectate este nesemnificativ, prin urmare nu este necesară tercerea la etapa studiului de evaluare adecvată.   

Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:
-Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 şi HG 236/2023 art.7, alin.1 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice au apărut în datele de 30.05.2024 şi 03.06.2024 în ziaruL ,, Servus   Hunedoara  ‘’
-Conform H.G. nr.1076/2004, art. 29(4), şi HG 236/2023 art.11 alin.1, Asociaţia Composesorală  Măgureana Brănişca în calitate de titular, are obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului. 

Anexăm conţinutul anunţului public.
Conţinutul anunţului public:
,, Asociaţia Composesorală  Măgureana Brănişca titulară a planului ,, AMENAJAREA FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND A ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE   MĂGUREANA BRĂNIŞCA , JUDEŢUL HUNEDOARA  ‘’ , din UAT Brănişca, jud. Hunedoara  aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004 şi HG 236/2023 este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. 
Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara,str. Aurel Vlaicu, nr.25. ”
Titularul va prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia.


DIRECTOR EXECUTIV ,                                                          ŞEF SERVICIU 
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