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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA



DECIZIA  DE RESPINGERE A SOLICITĂRII DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU  


Nr.7077/ 16.04.2024

Ca urmare a solicitării depuse de, BURLEC MARTIN IONEL   cu domiciliul   în  Comuna Băniţa, sat Merişor, nr.104, judeţul Hunedoara  pentru proiectul ,, SPRIJIN PENTRU INVESTIŢII  ÎN NOI SUPRAFEŢE OCUPATE DE PĂDURI PRIN PNRR- BURLEC MARTIN IONEL”, propus a fi amplasat în Comuna Băniţa, locurile numite Tarniţa, Poieti şi Frunti  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.7077/18.08.2023, 
-în urma analizării documentelor depuse , a localizării amplasamentului în planul de urbanism şi în raport cu poziţia faţă de arii naturale protejate, zone- tampon, monumente ale naturii, monumente istorice sau arheologice, zone cu restricţii de construit, zona costieră;
Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara  

DECIDE :

Respingerea  solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ,, SPRIJIN PENTRU INVESTIŢII  ÎN NOI SUPRAFEŢE OCUPATE DE PĂDURI PRIN PNRR- BURLEC MARTIN IONEL ‘’
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele :
1.Prevederile art.22 alin.6 din OUG nr.57/2007 modificată prin Legea nr.49/2011 , privind regimiul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei şi faunei sălbatice , aprobată cu modificările şi completările ulterioare care menţionează activităţile care se pot desfăşura în zonele de protecţie inegrală (ZPI ) şi anume :
a) ştiinţifice şi educative;
b) activităţi de ecoturism care nu necesită realizarea de construcţii-investiţii;
c) utilizarea raţională a pajiştilor pentru cosit şi/sau păşunat numai cu animale domestice, proprietatea membrilor comunităţilor care deţin păşuni sau care deţin dreptul de utilizare a acestora în orice formă recunoscută prin legislaţia naţională în vigoare, pe suprafeţele, în perioadele şi cu speciile şi efectivele avizate de administraţia parcului, astfel încât să nu fie afectate habitatele naturale şi speciile de floră şi faună prezente;
d) localizarea şi stingerea operativă a incendiilor;
e) intervenţiile pentru menţinerea habitatelor în vederea protejării anumitor specii, grupuri de specii sau comunităţi biotice care constituie obiectul protecţiei, în baza aprobării autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, a planului de acţiune provizoriu, elaborat în acest scop de consiliul ştiinţific şi valabil până la intrarea în vigoare a planului de management;
f) intervenţiile în scopul reconstrucţiei ecologice a ecosistemelor naturale şi al reabilitării unor ecosisteme necorespunzătoare sau degradate, la propunerea administraţiei şi cu avizul consiliului ştiinţific, în baza aprobării de către autoritatea publică centrală pentru protecţia mediului;
g) acţiunile de înlăturare a efectelor unor calamităţi, la propunerea administraţiei ariei naturale protejate, cu avizul consiliului ştiinţific, în baza aprobării autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului. În cazul în care calamităţile afectează suprafeţe de pădure, acţiunile de înlăturare a efectelor acestora se fac la propunerea administraţiei ariei naturale protejate, cu avizul consiliului ştiinţific, în baza aprobării autorităţii publice centrale care răspunde de silvicultură;
2. Prevederile art.22 alin.9 din OUG nr.57/2007 modificată prin Legea nr.49/2011 , privind regimiul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei şi faunei sălbatice ,aprobată cu modificările şi completările ulterioare care menţionează activităţile care se pot desfăşura în zonele de management durabil  (ZMD ) şi anume :
a) ştiinţifice şi educative;
b) activităţi de ecoturism care nu necesită realizarea de construcţii-investiţii;
c) utilizarea raţională a pajiştilor pentru cosit şi/sau păşunat numai cu animale domestice, de către proprietarii care deţin păşuni sau care deţin dreptul de utilizare a acestora în orice formă recunoscută prin legislaţia naţională în vigoare, pe suprafeţele, în perioadele şi cu speciile şi efectivele avizate de administraţia parcului, astfel încât să nu fie afectate habitatele naturale şi speciile de floră şi faună prezente;
d) localizarea şi stingerea operativă a incendiilor;
e) intervenţiile pentru menţinerea habitatelor în vederea protejării anumitor specii, grupuri de specii sau comunităţi biotice care constituie obiectul protecţiei, cu aprobarea planului de acţiune provizoriu de către autoritatea publică centrală pentru protecţia mediului, plan elaborat în acest scop de consiliul ştiinţific al parcului şi valabil până la intrarea în vigoare a planului de management;
f) intervenţiile în scopul reconstrucţiei ecologice a ecosistemelor naturale şi al reabilitării unor
ecosisteme necorespunzătoare sau degradate, la propunerea consiliului ştiinţific al ariei naturale protejate, cu aprobarea autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului;
g) acţiunile de înlăturare a efectelor unor calamităţi, cu acordul administraţiei ariei naturale protejate, emis în baza aprobării autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului. În cazul în care calamităţile afectează suprafeţe de pădure, acţiunile de înlăturare a efectelor acestora se fac cu acordul administraţiei ariei naturale protejate, emis în baza aprobării autorităţii publice centrale care răspunde de silvicultură;
h) activităţile de protecţie a pădurilor, acţiunile de prevenire a înmulţirii în masă a dăunătorilor forestieri, care necesită evacuarea materialului lemnos din pădure în cantităţi care depăşesc prevederile amenajamentelor, se fac cu acordul administraţiei ariei naturale protejate, emis în baza aprobării autorităţii publice centrale care răspunde de silvicultură;
i) activităţi tradiţionale de utilizare a unor resurse regenerabile, în limita capacităţii productive şi de suport a ecosistemelor, prin tehnologii cu impact redus, precum recoltarea de fructe de pădure, de ciuperci şi de plante medicinale, cu respectarea normativelor în vigoare. Acestea se pot desfăşura numai de persoanele fizice şi juridice care deţin/administrează terenuri în interiorul parcului sau de comunităţile locale, cu aprobarea administraţiei ariei naturale protejate;
 j) activităţi tradiţionale de cultivare a terenurilor agricole şi de creştere a animalelor, precum şi alte activităţi tradiţionale efectuate de comunităţile locale;
 k) lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor şi lucrări de conservare;
 l) aplicarea de tratamente silvice care promovează regenerarea pe cale naturală a arboretelor: tratamentul tăierilor de transformare spre grădinarit, tratamentul tăierilor grădinărite şi cvasigrădinărite, tratamentul tăierilor progresive clasice sau în margine de masiv, tratamentul tăierilor succesive clasice sau în margine de masiv, tratamentul tăierilor în crâng, în salcâmete şi în zăvoaie de plop şi salcie. În cazul arboretelor de plop euramerican se poate aplica şi tratamentul tăierilor rase în parchete mici, iar în arboretele de molid, tăieri rase pe parcelele de maximum 1 ha;
m) activităţi de vânătoare;
n) activităţi de pescuit sportiv.
[bookmark: _GoBack]La luarea prezentei decizii, s-a ţinut cont de punctul de vedere 10015/AAF/17.01.2024 a Administraţiei Parcului Natural Grădiştea de Munte Cioclovina  precum şi de punctele de vedere exprimate în şedinta CAT din data de16.04.2024 . 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 , modificările şi completările ulterioare.
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