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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr. 9.298/A.A.A/.06.02.2014
                                                                 D E C I Z I E


În urma verificării amplasamentului şi a analizării în şedinţa Colectivului de  Analiză Tehnică a documentaţiei depuse de S.C. AVIS 3.000  S.R.L. cu sediul în comuna Vețel, satul Mintia, str. Lucian Blaga, nr. 2, județul Hunedoara, în vederea obţinerii actelor de reglementare pentru obiectivul “ABATOR DE PĂSĂRI“, situat comuna Șoimuș, satul Bălata, județul Hunedoara, în conformitate cu Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi cu prevederile Ordinului M.M.G.A. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, se decide emiterea autorizaţiei de mediu.


Documentele care au stat la baza emiterii deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara, de luni până vineri, între orele 800-1400.


Decizia poate fi contestată în termen de 30 de zile lucrătoare de la data afişării.


Publicul interesat se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente, pentru a ataca prezenta decizie, după parcurgerea obligatorie a procedurii prealabile, respectiv solicitarea de revocare a deciziei, adresată emitentului, în termen de 30 de zile de la afişarea deciziei.

                                                    DIRECTOR  EXECUTIV

                                                 Viorica Georgeta BARABAŞ

G.D./2ex.
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