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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. 14  din 29.02.2016
Ca urmare a notificării adresate de CĂLUŞER VELU-ADRIAN, cu sediul în DEVA, strada Ale. Crizantemelor, nr. 1, bl. M2, et.10, ap. 64, jud. Hunedoara,  privind planul P.U.Z.- Parcelare imobil, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 740/26.01.2016 şi nr. electronic 36/25.01.2016, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa  H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 16.02.2016;

· în conformitate cu prevederile art. 13 şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în prezenţa/lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide:
Planul – Plan Urbanistic Zonal - Parcelare imobil titular CĂLUŞER VELU-ADRIAN, situat în Deva, CF nr. 71615, jud. Hunedoara  nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
· Planul Urbanistic Zonal – propune realizarea a 7 parcele pentru locuinţe cu front stradal între 12 şi 13 m, în zona de sud-est a municipiului Deva, asigurând dezvoltarea urbanistică a acestei zone; Regimul de înălţime propus este P+M;
· Terenul propus pentru implementarea planului este situat în intravilanul municipiului Deva, proprietate privată, în suprafaţă de 3000 mp;

· În conformitate cu extrasul CF nr. 71615 şi  Certificatului de Urbanism nr. 357/08.10.2015 terenul este proprietatea lui CĂLUŞER VELU-ADRIAN, întabulare drept de uzufruct viager – Aldea Maria;

· Destinaţia aprobată conform PUG aprobat cu HCL 223/1999: imobil situat în UTR 15, Lmu 15, subzona rezidenţială cu clădiri de tip urban; unde funcţiunea dominantă a zonei este locuirea compusă din locuinţe individuale existente sau propuse, cu regim de înălţime P-P+2; funcţiuni complementare instituţii şi servicii publice, spaţii verzi, accese pietonale, carosabile, parcaje; 
· Categoria de folosinţă: arabil intravilan;

· Accesul pe amplasament este asigurat din strada Bejan, în proximitatea magazinului Lidl, pe un drum parţial amenajat;

· Amenajarea propusă: în interiorul fiecărei parcele (7 în total) , cca 50% din suprafaţă este destinată zonelor verzi, iar restul pentru construcţia locuinţelor 528 mp, alei carosabile şi spaţii pentru parcare 612 mp, trotuare 310 mp, curţi şi zone verzi în interiorul loturilor 1400 mp, zone verzi 150 mp; alinierea locuinţelor este propusă la 10,15 m faţă de limita de proprietate în raport cu strada principală;
· Utilităţile vor fi asigurate astfel: apa din puţ forat pentru fiecare parcelă; evacuarea apei menajere se va face în fosă septică vidanjabilă pentru fiecare parcelă; energia electrică din reţeaua existentă în zonă; încălzirea locuinţelor va fi asigurată prin intermediul unei centrale termice alimentată cu combustibil solid; energia electrică va fi folosită şi la producerea hranei şi a apei calde manajere;
· Vor fi asigurate capacităţile de colectare/colectare selectivă a tuturor categoriilor de deşeuri rezultate pe amplasament şi se va asigura predarea acestora către operatorii specializaţi/autorizaţi în acest sens, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

· Se va respecta legislația de mediu în vigoare.

Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
             DIRECTOR EXECUTIV,                                           SEF SERVICIU 

           Viorica Georgeta BARABAȘ                                 Avize, Acorduri, Autorizații        

                                                                                                Lucia Doina COSTINAŞ                                                                          

                                                                           INTOCMIT,

                                                                          Viorica Rusu
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