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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr. 8352 /A.A.A./27.10.2015 

                      Catre, 

                                              URSU FRANCISC si  URSU ROXANA
   Deva, Al. Constructorilor, bl. E2, ap. 19, jud. Hunedoara
Spre ştiinţă: Proiectant – Anca Botezan - Birou individual de arhitectura                                         

              Referitor la solicitarea d-voastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 8352 din 08.10.2015, cu privire la emiterea avizului de mediu pentru: “PLAN URBANISTIC DE DETALIU (PUD) – ,, Locuinta D+P+1E, imprejmuire si racord utilitati’’, in localitatea Deva, str. Zavoi, nr. F.N., CF 71027, judeţul Hunedoara, vă comunicăm urmatoarele:

· În cadrul etapei de încadrare, conform H.G. nr. 1076/2004, în şedinta Comitetului Special la nivelul judeţului Hunedoara, întrunit în data de 27.10.2015, s-a luat decizia că planul nu necesită evaluare de mediu şi se adoptă fără aviz de mediu.

· Conform H.G. nr. 1076/2004, art. 29 (4), aveţi obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului, în termen de 3 zile calendaristice de la luarea acesteia. Vă anexăm conţinutul anunţului public. Veţi prezenta la sediul A.P.M. Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat dupa apariţia acestuia.

             Decizia finală de încadrare se va lua dupa expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

· Continutul anuntului public:

Ursu Francisc Lucian si Ursu Sonia Roxana, titular al Planului Urbanistic  de Detaliu (PUD) –  Locuinta D+P+1E, imprejmuire si racord utilitati, in localitatea Deva, str. Zavoi, nr. F.N., CF 71027, judeţul Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25.”
             DIRECTOR EXECUTIV,                                    SEF SERVICIU 

           Viorica Georgeta BARABAȘ                         Avize, Acorduri, Autorizații        

                                                                                         Lucia Doina COSTINAŞ                                                                          

                   






   INTOCMIT,

            





      Eugenia Claudia Avram

· Continutul anuntului public:

Strauti Aida Maria titular al Planului Urbanistic Zonal (PUZ) –,, Construire doua locuinte’’, in localitatea Deva, ramificare Aurel Vlaicu, nr.  F.N., CF 72346, judeţul Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25.”
· Continutul anuntului public:
Ursu Francisc Lucian si Ursu Sonia Roxana, titular al Planului Urbanistic Zonal (PUZ) –  Locuinta D+P+1E, imprejmuire si racord utilitati, in localitatea Deva, str. Zavoi, nr. F.N., CF 71027, judeţul Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25.”
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