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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


	Nr.:
	353/A.A.A./12.12.2016        

	Către:
	PRIMĂRIA COMUNEI PEȘTIȘU MIC
Peștișu Mic, nr. 64, jud. Hunedoara

	Referitor
	P.U.G. COMUNA PEȘTIȘU MIC 


Stimate Domn,

Ca urmare a notificării adresate de PRIMĂRIA COMUNEI PEȘTIȘU MIC, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara cu nr. 353/13.01.2016, cu privire la obținerea avizului de mediu pentru PLANUL URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI PEȘTIȘU MIC, care va cuprinde localitățile: Almașu Mic, Ciuplăz, Cutin, Dumbrava, Joseni, Mânerău, Nandru, Valea Nandrului, jud. Hunedoara, vă comunicăm următoarele: 
· Conform Art. 21 (1) din H.G. nr. 1.076/2004, aveți obligația să anunțați în mass-media, inclusiv prin afișare pe propiia pagină de internet: disponibilizarea proiectului de plan, finalizarea Raportului de mediu, locul și orarul consultării acestora, faptul că publicul poate face comentarii și propuneri scrise. Veți face dovada informării la A.P.M. Hunedoara cu anunțurile publicate.
· Informarea publicului se va face după modelul anexat. Publicarea în mass-media se va face de două ori, la interval de 3 zile calendaristice, conform Art. 30, alin. (2).

ANUNȚ PUBLIC LA FINALIZAREA RAPORTULUI DE MEDIU:
PRIMĂRIA COMUNEI PEȘTIȘU MIC, titular al proiectului PLANUL URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI PEȘTIȘU MIC ce va cuprinde localitățile: Almașu Mic, Ciuplăz, Cutin, Dumbrava, Joseni, Mânerău, Nandru, Valea Nandrului, jud. Hunedoara, anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de mediu.
- Consultarea proiectului și a Raportului de mediu se poate realiza la sediul titularului, zilnic între orele 800÷1400.

- Comentariile și propunerile se vor transmite în scris la sediul titularului și la sediul A.P.M. Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, în termen de ….* zile calendaristice de la data apariția anunțului.
* pentru primul anunț – 48 zile calendaristice
* pentru al 2-lea anunț – 45 zile calenndaristice

- Conform Art. 31 (1) din H.G. nr. 1.076/2004, aveți obligația să organizați ședința de dezbatere publică; în acest scop vă rugăm să luați legătura cu A.P.M. Hunedoara în vederea stabilirii calendarului dezbaterii publice.
ANUNȚ DEZBATERE PUBLICĂ:
PRIMĂRIA COMUNEI PEȘTIȘU MIC, titular al proiectului PLANUL URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI PEȘTIȘU MIC ce va cuprinde localitățile: Almașu Mic, Ciuplăz, Cutin, Dumbrava, Joseni, Mânerău, Nandru, Valea Nandrului,, jud. Hunedoara, anunță publicul interesat asupra audierii publice a Raportului de mediu care va avea loc în data 22.02.2016.
Prezentarea Raportului de mediu se va face începând cu ora 1500 la sediul Primăriei comunei Peștișu Mic
Dezbaterea este deschisă publicului intetesat.

* pentru primul anunț – 48 zile calendaristice

* pentru al 2-lea anunț – 45 zile calenndaristice

anunțurile pot să apară în același ziar:

- primul anunț de finalizare a Raportului de mediu +anunțul dezbaterii publice
- al 2-lea anunț de finalizare a Raportului de mediu +anunțul dezbaterii publice
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