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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


 Nr.1.023/A.A.A./19.02.2015

  CĂTRE

            PRIMĂRIA COMUNEI LĂPUGIU DE JOS
            Spre ştiinţă: proiectant general: S.C. RHEINBRUCKE S.R.L. Timișoara

Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 1.023 din 05.02.2015, cu privire la emiterea avizului de mediu pentru: “PLAN URBANISTIC ZONAL – SCHIT ORTODOX ROMÂN „INTRAREA ÎN BISERICĂ A MAICII DOMNULUI”, „SF. MAXIM MĂRTURISITORUL”, propus a fi amplasat în extravilanul satului Ohaba, comuna Lăpugiu de Jos,  judeţul Hunedoara, vă comunicăm următoarele:

- În cadrul etapei de încadrare, conform H.G. nr. 1076/2004, în şedinţa Comitetului Special la nivelul judeţului Hunedoara, întrunit în data de 17.02.2015, s-a luat decizia că planul nu necesită evaluare de mediu şi se adoptă fără aviz de mediu.

- Conform art. 29 (4) din H.G. nr. 1076/2004, aveţi obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului, în termen de 3 zile calendaristice de la luarea acesteia. Vă anexăm conţinutul anunţului public. Veţi prezenta la sediul A.P.M. Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia.


Decizia finală de încadrare se va lua după expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.


CONŢINUTUL ANUNŢULUI PUBLIC


“PRIMĂRIA COMUNEI LĂPUGIU DE JOS, titular al proiectului: PLAN URBANISTIC ZONAL – SCHIT ORTODOX ROMÂN „INTRAREA ÎN BISERICĂ A MAICII DOMNULUI”, „SF. MAXIM MĂRTURISITORUL propus a fi amplasat în extravilanul satuluiOhaba, comuna Lăpugiu de Jos, judeţul Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu.


Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, de la publicarea anunțului, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu ,nr. 25.
           DIRECTOR EXECUTIV                                                                  ŞEF SERVICIU 

       Viorica Georgeta BARABAŞ                                                 Avize, Acorduri, Autorizații,                                                                                                              

                                                                                                           Lucia Doina COSTINAȘ

                 ÎNTOCMIT

             Denisa GROZAV
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