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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE ( PROIECT)
                                          Nr. 4857 din 19.10.2015
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de JUNIE MARIANA-ELENA cu domiciliul in comuna Beriu, satul Castau, nr. 102, judetul Hunedoara,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 4857 din 12.06.2015, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.07.2015 si a completarilor depuse, că proiectul: ,, Pensiune turistica”, propus a fi amplasat în comuna Orastioara de Sus, satul Gradistea de Munte, CF 60421, judetul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

       a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, încadrat în anexa nr. 2, la pct. 12, alin. c):” sate de vacanta si complexuri hoteliere in afara zonelor urbane si amenajarile aferente”;

      b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009 :

        c) certificat de urbanism nr. 172 din 01.11.2012, emis de Consiliul Judetean Hunedoara     (prelungire valabilitate de la data de 01.11.2014 pana la data de 31.10.2015);
       d) punct de vedere emis de CFM domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara;
       e) Notificare pentru inceperea executiei nr. 75 din 06.10.2015 si Anexa la Notificare pentru inceperea executiei a investitiei ,, Pensiune turistica’’ amplasata in localitatea Gradistea de Munte, emis de Administratia Bazinala de Apa Mures;

       f) Aviz favorabil nr. 2008/07.09.2015, emis de Administratia Parcului Natural Gradistea Muncelului- Cioclovina R.A.
       g) Hotararea nr. 21/2013 privind aprobarea PUZ si regulamentul local aferent, emis de Consiliul Local al Comunei Orastiara de Sus;

       h) Contract de concesionare a doua terenuri situate in localitatea Gradistea de Munte, comuna orastioara de Sus, jud. Hunedoara,  nr. 68/13.01.2014, emis de Comuna Orastioara de Sus;
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a) marimea proiectului – proiectul propune construirea unei pensiuni turistice, terenul cu
suprafata totala de 5 645 mp este concesionat de la Comuna Orastioara de Sus, conform contractului de concesionare nr. 68/13.01.2014. Terenul concesionat se refera la doua parcele ( S1 = 2 845 mp si S2 = 2800 mp) , prima parcela se afla pe malul drep, iar a doua pe malul stang al pr. Gradistea.

    - pensiunea turistica  urmeaza sa se construiasca  pe malul stang al pr. Gradistea, pe parcela cu suprafata de 2800 mp, suprafata construita  547, 00 mp, cu regim de inaltime  D+P+E+M, care cuprinde: la demisol se afla  spatii de depozitare, fitness; la parter:  hol, restaurant, bar si terase, iar la etaj si mansarda spatii de cazare, cu capacitatea de cazare max 13 camere si max. 26 de locuri; pavilion cu regim de inaltime parter, cu suprafata de cca. 30,00 mp, anexe – magazii cu suprafata de 58,8 mp; parcare, amenajari protectie, zone verzi.

    - alimentarea cu apă se va realizeaza din sursa subterana, put forat avand dimensiunile D=800 mm, H=8 m, echipat cu instalatie hidrofor pentru asigurarea debitelor si presiunii  necesare consumatorilor; 

     - evacuarea apelor uzate menajere vor fi colectate si conduse catre un bazin etans vidajabil, avand V=15 mc, vidanjarea se va face de firme specializate si autorizate;

     - apele pluviale se vor colecta in jgheaburi si burlane si se vor evacua, prin santul de pamant taluzat, catre emisar - pr. Gradistea;

     - incalzirea spatiilor se va realiza cu centrala termica proprie – combustibil solid - lemn;

a) cumularea cu alte proiecte – in zona se afla si alte pensiune;

b) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

c) productia de deseuri – în perioada executarii lucrarilor vor rezulta deşeuri specifice activităţii de construire ( sol vegetal, moloz), care vor fi eliminate corespunzator; iar în perioada de funcţionare vor rezulta diferite categorii de deşeuri nepericuloase (deşeuri din ambalaje, de hartie şi plastic, deşeuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

d) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor; în perioada de functionare nu se vor produce zgomote;

        f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 

2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 172 din 01.11.2012, emis de Consiliul Judetean Hunedoara Primaria Municipiului Orastie - utilitatile permise in zona sunt: Regimul economic – teren neproductiv; Regimul tehnic : Hotararea  Consiliul Local al Comunei Orastioara de Sus nr. 21/2013, privind aprobarea PUZ si regulamentul local aferent pentru ,, Pensiunea turistica’’, localitatea Gradistea de Munte, comuna Orastioara de Sus, zona extravilan: se aproba PUZ  in vederea construirii - pensiuni turistice, terenul apartine domeniului public al Comunei Orastioara de Sus ; 

         2.2. relativa abundentă a resurselor naturale din zonă, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împadurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervatiile naturale – nu exista în zona;          

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica – obiectivul este situat in situl de importanta comunitara  ROSCI0087 Gradistea Muncelului – Cioclovina; aria de protectie speciala avifaunistica ROSPA0045 Gradistea Muncelului – Cioclovina : Aviz favorabil nr. 2008/07.09.2015, emis de Administratia Parcului Natural Gradistea Muncelului - Cioclovina R.A. 
         g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

   Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului-este redusa, urmare a argument. mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie şi accidental în perioada de functionare.

Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
           c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

        h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:

          i)Respectarea condiţiilor in care a fost emisa Notificare pentru inceperea executiei nr. 75 din 06.10.2015 si Anexa la Notificare pentru inceperea executiei a investitiei ,, Pensiune turistica’’ amplasata in localitatea Gradistea de Munte, emis de Administratia Bazinala de Apa Mures;

     j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.

Protecţia factorului de mediu APĂ:

Respectarea condiţiilor in care a fost emisa Notificare pentru inceperea executiei nr. 75 din 06.10.2015 si Anexa la Notificare pentru inceperea executiei a investitiei ,, Pensiune turistica’’ amplasata in localitatea Gradistea de Munte, emis de Administratia Bazinala de Apa Mures;

periculoase pentru mediul acvatic.

Protecţia factorului de mediu SOL:

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în

 timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de

transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau                             

de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

Protecţia factorului de mediu AER:

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în 

normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

· Respectarea prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor si ale H.G. nr.
856/2005 privind evidenţa gestiunii deşeurilor; deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect: deşeuri din sapatura solul vegetal se va utilizala ecologizarea/refacerea finala a zonei dupa finalizarea lucrarilor de construire, iar materialele de constructii vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
             DIRECTOR EXECUTIV,                                                  ŞEF SERVICIU,

           Viorica Georgeta BARABAŞ                                          Avize, Acorduri, Autorizatii, 

                                                                                                       Lucia Doina COSTINAŞ                                                                                                                      

                  







     INTOCMIT,

           







        Eugenia Claudia AVRAM        
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