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Ministerul Mediului şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 9921 din 17.12.2014


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC PROMLAG  CONSTRUCT SRL cu sediul in localitatea Sebes, str. Dorobanti, nr. 4,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 9921 din 11.12.2014, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2014, că proiectul “Realizare bazin piscicol cu extractie agregate minerale perimetrul Lunca Bradetului’’ propus a fi amplasat comuna Lapugiu de Jos, satul Lasau, pe malul stang al paraului Valea Mare, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 2, alin.a) - cariere, exploatari miniere de suprafata si de extractie a turbei si pct. 1, lit. f) – crescatorii pentru piscicultura intensiva;
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009;
             c).punct de vedere emis de C.F.M Domeniul Biodiversitate  din cadrul APM Hunedoara; 
          II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:
1. Caracteristicile proiectului:
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

     a) mărimea proiectului – proiectul propus se va amenaja pe un teren în suprafaţă totală S=69 644 mp (realizand un luciu de apa total de 52 000 mp), investitia are drep scop executarea unei amenajari piscicole de agrement – un bazin piscicol in care se va realiza cresterea pestelui;

   - accesul la amplasament se va realiza pe un drum de exploatare agricola, avand originea in drumul national DN68A Deva – Timisoara;

  - proiectul prevede amenajarea unui iaz piscicol prin exploatarea agregatelor minerale pe un teren situat la cca. 7,0 m fata de malul stang al paraului Valea Mare si pe malul drept al paraului Bradetului, in extravilanul localitatii Lasau, iazul piscicol se va realiza prin excavarea unui bazin, avand urmatoarele caracteristici: S iazului piscicol = 56.570 mp, S luciu apa = 52.000 mp, H max helesteu = 7,0 m, H med apa = 4,0 m, panta taluze 1:1,5 (executat in doua trepte), V med apa = 200.000 mc;
 - lucrarile ce urmeaza a se executa in vederea amenajarii iazului piscicol sunt: pregatirea terenului, amenajarea cailor de acces la obiectiv, excavarea in vederea farmarii iazului, incarcarea si transportul agregatelor minerale rezultat din excavare, depunerea decopertei in diguri, nivelarea si compactarea pamantului depus  pe suprafete de teren ce nu sufera saparea; amenajare, insamantare iarba si plantare puieti pomi;.

  - la finalizarea etapei de exploatare a agregatelor minerale din perimetru se va trece la executarea lucrarilor de  amenajare a iazului piscicol: descoperta terenului se va realiza cu ajutorul unui buldozer cu lama, materialul rezultat din descopertare se va depozita pe marginea iazului urmand a fi folosit pentru realizarea digului perimetral cu rol de protectie impotriva inundatiilor; cladire administrativa se propune o constructie cu regim de inaltime P, cu structura tip stalpi si ferme metalice;

  - la realizarea digului de protectie se va tine cont de pilierii de siguranta impusi prin avizul de gospodarire a apelor nr. 304 din 27.10.2014 emis de Administratia Bazinala de Apa Mures, respectiv min. 7,0 m fata de malul satng al paraului Valea Mare, masurat de la baza taluzului exterior al digului perimetral, min. 7,0 m fata de malul drept al paraului Bradetului, masurat de la baza taluzului exterior al digului perimetral, respectarea distantelor minnime prevazute in normativele in vigoare, fata de obiectivele existente in zona sau aflate in curs de executie;
  - iazul piscicol va fi populat cu specii de pesti specifici apelor stagnate, iar furajarea se va face  cu concentrate ecologice;
  - alimentarea cu apa potabila- persoanele angajate vor consuma apa imbuteliata;

  - alimentarea cu apa a amenajarii piscicole  se va realiza natural din subteran (panza freatica) si apele pluviale;
  - evacuarea apelor uzate: din amenajarea piscicola nu vor fi evacuate ape in cursuri de apa de suprafata, golirea helesteelor se va face doar in situatii speciale sau o data la cinci ani (pentru decolmatarea amenajarii si repopulare), prin pomparea apei in  paraul Valea Mare sau paraul  Bradetului;
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

       c) utilizarea resurselor naturale – proiectul implică utilizarea unor resurse naturale: apa, sol decopertat si agregate minerale; 

d) producţia de deşeuri – în perioada executarii lucrarilor  vor rezulta deşeuri tehnologice provenite din decopertarea suprafetei de lucru: solul decopertat este depozitat temporar in zona perimetrului, iar pe masura finalizari exploatarii va fi folosit pentru realizarea digului perimetral cu rol de protectie impotriva inundatiilor, la copertarea fundului, bermelor si taluzelor bazinelor piscicole; lucrarile de întretinere si reparatii ale utilajelor si ale mijloacelor de transport se vor realiza în ateliere autorizate; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile produse în perioada de executare a lucrarilor vor fi minime, utilajele si autobasculantele vor fi dotate cu mijloace pentru reducerea nivelului zgomotelor;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – redus în timpul executarii lucrarilor. 
1. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 141 din 7.10.2014 emis de Consiliul Judetean Hunedoara, folosinţa actuală: teren arabil, situat in extravilanul satului Lasau, teren proprietate privata

            2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – agregate minerale (nisip si pietris), sol decopertat ;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:


  a).zonele umede – nu este cazul;

  
  b).zonele costiere – nu este cazul;


  c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;


 d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;


 e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  


f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -   nu este cazul;


g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;


h).ariile dens populate – nu este cazul;

            i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:


a).extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;


b).natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;


c).mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul potenţial de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanţi şi lubrifianţi de la autovehicule şi utilaje;


d).probabilitatea impactului – redusă;


e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului
       a)Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 
      b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
     c)După finalizarea lucrărilor, beneficiarul va solicita APM Hunedoara obţinerea autorizaţiei de mediu .
     d) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

       e) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

       f) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

      g)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         h)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       i)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:

      j)Respectarea condiţiilor in care a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor. nr. 304 din 27.10.2014 emis de Administraţia Bazinală de Apă Mureş. 

     k) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.

Protecţia factorului de mediu APĂ:

      1)Titularul activităţii este obligat să respecte condiţiile impuse prin actul de reglementare emis de autoritatea competentă de gospodărire a apelor - Avizul de gospodărire a apelor nr. 304 din 27.10.2014 emis de Administratia Bazinala de Apa Mures;

2) Efectuarea unor controale a utilajelor pentru ca acestea să fie in stare bună de funcţionare in
 timpul executării lucrărilor de excavare pentru evitarea eventualelor afectări ale calităţii apei.
Protecţia factorului de mediu SOL

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în 

timpul operaţiunilor de transport,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumul de acces existent, cu  mijloace  de transport corespunzătoare dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;
    2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; amenajarea unui loc de depozitare temporara a materialului rezultat din decoperta stratului vegetal; amenajarea si consolidarea taluzelor  formate  pe toata lungimea laturilor în vederea evitarii prabusirii acestora;
     3)Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în zona amenajării pentru evitarea poluării solului şi subsolului.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în 
normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

2) Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat) pentru 
reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de  încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE

    1)execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

    2)limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită; 

    3)umectarea (stropirea) materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de excavare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor;
    4) drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
    5)folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori , prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului;
    6)execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.
            Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

             DIRECTOR EXECUTIV,                                                   ȘEF SERVICIU

            Viorica Georgeta BARABAȘ                                           Avize, Acorduri, Autorizații

                                                                                                        Lucia Doina COSTINAȘ

                      ÎNTOCMIT, 

             Eugenia Claudia Avram       
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