ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ
 
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, anunță publicul interest asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului care integrează concluziile Studiului de evaluare adecvată pentru proiectul  ,,Cariera de andezit Ciongani", propus a fi realizat in comuna Certeju de Sus, sat Bocsa Mica, judeţul Hunedoara.


Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Hunedoara poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.


Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara și la sediul SC Deva Gold SA  din com. Certeju de Sus, str. Principala, nr. 89, jud. Hunedoara  în zilele de luni – joi, între orele 800 – 1600 și vineri între orele 800 – 1400.

Documentul menționat este disponibil și la următoarea adresă de internet  http://apmhd. anpm.ro.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la CAMINUL CULTURAL Certeju de Sus, din comuna Certeju de Sus, sat Certeju de Sus, jud. Hunedoara, în data de 05.09.2016, începând cu orele 1600.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, până la data de  05.09.2016.

