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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 31 din 19.05.2017
Ca urmare a notificării adresate MICLAUS ALIN MIHAI, cu domiciliul in localitatea Barza, sat Criscior, nr. 12, jud. Hunedoara, privind PUZ –– ,,Modificare apartament in spatiu coafor si creere alee acces’’, propus a fi realizat in localitatea Brad, str. 1 Iunie, bl. B9, sc. 2, parter, ap. 14, CF 60501, judetul Hunedoara, Certificat de urbanism nr. 87 din 04.10.2016,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 2005 din 09.03.2017, în baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările şi completările ulterioare 
· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare
· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificările şi completările ulterioare
· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 04.04.2017 si a completarilor solicitate depuse;
· în conformitate cu prevederile art. 13 şi a anexei nr. 1 - Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat
decide:

PUZ –   ,,Modificare apartament in spatiu coafor si creere alee acces’’, propus a fi realizat in localitatea Brad, str. 1 Iunie, bl. B9, sc. 2, parter, ap. 14, judetul Hunedoara, titular MICLAUS ALIN MIHAI  nu necesită evaluare de mediu, nu necesită evaluare adecvată şi se adoptă fără aviz de mediu.

· Terenul este situat in localitatea Brad, proprietate privata, teren intravilan cu suprafata de 46,00
mp, PUZ-ul propune schimbarea destinatiei apartamentuluidin locuinta in spatiu comercial – coafor si realizare alee acces,fiind un apartament la parter de bloc, terenul pentru relizarea aleei de acces apartine domeniului public al municipiului Brad;
· Conform Certificatului de urbanism nr. 87 din 04.10.2016, cu valabilitate 12 luni, emis de 

Primaria Municipiului Brad, folosinţa actuală a terenului este: imobil unitate individuala compusa din 2 camere, camara, baie, hol, balcon cu suprafata de 45,87 mp si cota aferenta din partile comune. Destinatia stabilita prin PUG – UTR4 – zona de locuit.
· Investitia propusa reprezinta un spatiu comercial - coafor in cadrul caruia sunt delimitate 
diferite zone functionale: 
· doua spatii pentru servicii – coafor;

· hol, grup sanitar;
· alee pietonala realizata din dale ornamentale tip piscoturi, respectiv rampa pentru persoanele
cu handicap locomotor; aleea propusa + podest + trepte + rampa are o latime de 2,40 m si o lungime de 7,80 m, suprafata totala 18,72 mp.
· Indicatorii urbanistici obligatorii POT = 28% si CUT 1,40, conform PUG aprobat, iar POT 
propus prin PUZ 100%; CUT -1,00. 

· Alimentarea cu apă se va realiza prin racordarea la reteaua existenta in zona. 

· Evacuarea apelor menajere se va realiza in reteaua de canalizare existenta in zona.
· Alimentarea cu energie electrică  se realizeaze prin bransament  la reteaua existenta .

· Accesul  in spatiul comercial -  coafor se va realiza dintr-o alee pietonala cu podest si trepte cu
 latimea de 1,20 m si lungimea de 7,80 m pe un teren apartinand domeniului public al municipiului Brad, teren ce se va inchiria.
     Avizul de oportunitate Nr. 1 din 25.04.2017, emis de Municipiul Brad – Primarie.
· Se vor asigura capacităţile de colectare selectivă a tuturor categoriilor de deşeuri rezultate pe 

amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, prin agenţi economici specializaţi şi autorizaţi.

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

· documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă publicului spre consultare, la sediul A.P.M. 
Hunedoara, pe toată durata derulării procedurii de reglementare;

· anunțurile publice privind depunerea notificării au fost publicate în  ziarul Servus Hunedoreanului  în data de  10.03.2017 si 13.03.2017;  
· anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare a fost publicat în ziarul Servus Hunedoara  in data de 08.05.2017 si pe pagina de internet a APM Hunedoara.


Având în vedere faptul că, în urma anunțului public privind decizia etapei de încadrare, nu au fost sesizări din partea publicului, prezenta decizie devine finală.


Prezentul act de reglementare din punctul de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada de valabilitate a Planului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
         DIRECTOR EXECUTIV,                                                      ŞEF SERVICIU 

       Viorica Georgeta BARABAŞ                                            Avize, Acorduri, Autorizatii,

                                                                                         Lucia Doina COSTINAŞ   
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