ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU
 
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Construcție fabrică de reciclare deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE) în cadrul Parcului Industrial pentru Managementul Deșeurilor din comuna Lăpugiu de Jos, sat Grind, județul Hunedoara”, propus a fi realizat în comuna Lăpugiu de Jos, satul Grind, județul Hunedoara, titular de proiect S.C. ACC RECYCLING SERVICES S.R.L.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în zilele de luni - joi, între orele 900 - 1600 și vineri între orele 900 - 1300.

Observaţiile/contestațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara, din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de 24.07.2024.
          Data afișării pe site: 15.07.2024                                                                                          
