ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proietul ”ÎNTREȚINERE, RESTAURARE, CONSERVARE LA MONUMENTUL ISTORIC SARMIZEGETUSA – REGIA – GRĂDIȘTEA DE MUNTE (ÎNLOCUIRE STÂLPI DIN LEMN LA MARELE TEMPLU CIRCULAR, ÎNLOCUIRE GARD METALIC CU GARD DIN LEMN LA DRUMUL PAVAT)”, propus a fi amplasat în  comuna Orăștioara de Sus, satul Grădiștea de Munte, județul Hunedoara, beneficiar CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, judeţul Hunedoara, în zilele de luni – joi, între orele 800 -1600 şi vineri între orele 800 – 1400 , precum şi la următoarea adresă de internet  http://apmhd. anpm.ro.


Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ, până la data de 02. 012 2016 (inclusiv).
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