ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
             AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: “ Construire retea fixa telecomunicatii Orange, UAT Baia de Cris si UAT Tomesti, localitatile Baia de Cris, Risculita, Baldovin, Risca, Carastau, Lunca, Tebea, si Steia, judetul Hunedoara” propus a fi amplasat in situat în municipiul Brad, comuna Ribita, sat Ribita, comuna Baia de Cris, satele Baia de Cris, Risculita, Baldovin, Risca, Carastau, Lunca, Tebea, Caraci, comuna Tomesti, satul Steia, judetul Hunedoara, titular S.C. ORANGE ROMANIA S.A.

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, judeţul Hunedoara, în zilele de luni – joi, între orele 900 -1600 şi vineri între orele 900 – 1300 , precum şi la următoarea adresă de internet http://apmhd.anpm.ro.

Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 12.06.2024 (inclusiv)  - în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț.
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