ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
             AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: “MODERNIZARE RETELE DE DISTRIBUTIE IN ORASUL GEOAGIU, GEOAGIU-BAI SI LOCALITATILE AUREL VLAICU, BOZES, CIGMAU, HOMOROD, MERMEZEU – VALENI, RENGHET, POIENARI SI VALENI” propus a fi amplasat in situat în orasul Geoagiu, satele Aurel Vlaicu , Bozes, Cigmau, Homorod, Geoagiu-Bai, Mermezeu-Valeni, Renghet si Valeni, judetul Hunedoara,  titular RETELE ELECTRICE BANAT S.A. (anterior denumita E-DISTRIBUTIE BANAT S.A.)

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, judeţul Hunedoara, în zilele de luni – joi, între orele 900 -1600 şi vineri între orele 900 – 1300 , precum şi la următoarea adresă de internet http://apmhd.anpm.ro.

Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 28.03.2023 (inclusiv)  - în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț.
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