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   Ministerul Mediului , Apelor si Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT) 

   Nr.1393 /
   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de                                                     SC CLAUS SERRVICE SRL , cu sediul social in Aiudul de Sus , str. Gorunului , nr. 13, judetul Hunedoara  , înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara cu nr.3275/27.04.2015,  
                Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.05.2015 că               proiectul :  „Amplasare instalatie  de alimentare si distributie  GPL si instalatie stocare –vaporizare oxigen la imobilul  din str. Luncii , nr. 3, Orastie “ ,   judetul Hunedoara   , nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

                Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele 

               a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 13 , lit.a)
                b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

         La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)marimea proiectului – 
PROIECTUL PREVEDE:

-Realizarea instalatie  de stocare  si distributie GPL  avand urmatoarele caracteristici:

             -1 buc recipient stocare  pentru GPL , suprateran  , cu capacitate  de 2700 litri , echipat  cu racorduri , aparatura  de masurat  si control :

             -1 bucata regulator  de presiune  de treapta  I ( 18-1,5 bari) 12 kg/h;
             - trasee de conducte  si armaturi  aferente pentru faza gazoasa .

          Dimensiunile4  rezervorului : diametru 1250mm , lungime -2500mm , V=2700 litri.

           Suprafata construita  necesara  pentru depozitul de GPL –Suprafaat  desfasurata  =3,3 mx4,5 m=14,85 mp.

-Realizare  Utilaj tehnologic- Instalatie  stocare –vaporizare oxigen , avand urmatoarele caracteristici:

       Realizarea unei platforme  betonate cu dimensiuni 3,80 mx5,00 m , pe care se va monta un rezervor de oxigen cu o capacitate de 6000 litri  si un vaporizator  SG35HF ;
      Trasee de conducte  si armaturi  aferente pentru faza gazoasa
         b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

d) productia de deseuri – în perioada instalarii  deseurilor  specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor; în perioada de functionare nu se vor produce zgomote;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – terenul este situat in intravilanul localitatii in zona industriala
         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul pe amplasamentul propus.
            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare
Conditiile de realizare a proiectului:
   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor si ale H.G. nr. 856/2005 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare;
       Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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