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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT) 
Nr. 6490 din 19.09.2017
        Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de IOVĂNEASA PAVEL ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA , cu sediul profesional in comuna Rîu de Mori , satul Valea Dîljii , nr. 127 , jud. Hunedoara   ,  cu adresa înregistrată la APM Hunedoara  cu nr. 6490/20.07.2017 si a  completarilor ulterioare la  documentatie ,   în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Hunedoara  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.08.2017 că proiectul „ CONSTRUIRE SI DOTARE AGROPENSIUNE TURISTICA , SAT VALEA DÎLJII , COMUNA RIU RÎU DE MORI , JUDETUL HUNEDOARA    ”  , propus a fi amplasat în  comuna Rîu de Mori , satul Valea Dîljii , CF 62832 , nr. cad. 62832,  jud. Hunedoara  , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

  Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele :
a)Proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 , Anexa 2 la pct. 12 , lit.c.
b)Certificatul de urbanism  nr.  13/30.05.2016 emis de Primaria Comunei Riu de Mori     ;

c)Hotararea nr. 37/2017 a C.L. al Comunei Riu de Mori,  privind aprobarea P.U.D. ;

  d)în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

         La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)marimea proiectului :
    Conform temei de proiectare,  se propune  realizarea unei cladiri, cu forma regulata in plan, cu regimul de inaltime D+ P+M  cu suprafata construita de aproximativ 155 mp ce va avea ca principala functiune: pensiune agroturistica;

    Acesata se va completa la nivelul parterului cu o terasa descoperita, respectiv rampa acces persoane handicap;

     In incinta se propun amenajari peisagistice in scop recereativ pentru a completa cat mai judicios activitatile specifice unei zone de cazare si agrement rural;

    Spatiul peste parter va fi valorificat prin realizarea unei mansarde ce va include cca 4 spatii de cazare cu bai proprii, respectiv  zona de acces (coridor si casa scarii);

    Demisolul partial va gazdui spatii tehnice;

    Accesul demisol – parter - mansarda se va realiza  printr-o scara interioara;

    Se mai propun a se realiza amenajari exterioare in incinta, accese alei, parcari zone verzi;   
Suprafata terenului :         


              5709 mp

Regim de înălţime :




    D+P+1 

Suprafaţa construită existenta :
 
  
    552 mp

Suprafaţa desfăşurată existenta :
 
   
    552 mp

Suprafaţa construită propusa :
 
  
                714 mp

Suprafaţa desfăşurată propusa :
 
   
    987 mp

SE PROPUN URMĂTOARELE FUNCŢIUNI:

-Spatii cazare

-Spatii  activitati recreative

   Structura cladirii, pereti exteriori si cei interiori, vor fi din zidarie de caramida pe fundatii din beton, prevazuta cu centuri inchiderile vitrate, din tamplarie cu caracteristici termoizolante imbunatatite si acoperisul tip sarpanta, din lemn cu invelitoare din tigla ceramica.

   Fundatiile cladirii sunt continue sub zidurile  portante si izolate, sub stalpii din beton armat de la nivelul demisolului. Fundatiile se vor executa din beton simplu marca C12/15 si la partea superioara se prevad centuri din beton armat. In zona demisolului atat fundatiile cat si elevatiile se vor executa cu beton armat marca 25/30.

   Planseul peste demisol si peste parter se va executa din beton armat, la fel si centurile, samburii si grinzile.

   Legatura intre demisol si parter este asigurata printr-o scara intr-o singura rampa, realizata din beton armat . Intre  parter si etaj, scara  se va realiza la fel intr-o singura rampa,  din beton armat. 

   Acoperisul va fi de tip sarpanta in patru ape, cu invelitoare din tigla ceramica rosie. Sarpanta formata din popi, talpi, capriori, cosoroabe, pane,  contrafise, clesti, astereala, sipci se va realiza din lemn de rasinoase ecarisat si tratat cu solutii speciale de ignifugare si protectie impotriva fungilor si insectelor.

   Cu o planimetrie dreptunghiulara, avand latura lunga pe directia E-V, fatada principala expusa spre N si implicit spre drumul comunal si accesul pe proprietate, intrarea in cladire se realizeaza pe mijlocul si perpendicular pe aceasta latura, constituindu-se intr-un volum cu aspect de pridvor.  

      Acoperisul in doua ape (spre S si spre N), pe latura sudica va avea o lucarna generoasa, practic o continuarea pe verticala a pridvorului inchis.

     Volumul cu aspect de pridvor inchis, de pe fatada principala, se detaseaza usor din planul dreptunghiular, primind o replica pe fatada posterioara, unde se inscriu, atat la parter cat si la etaj, terase orientate spre munte.

     Realizarea constructiei cu regimul de inaltime D+P+E are ca scop asigurarea unui confort superior si satisfacerea exigentelor estetice si functionale ale beneficiarilor. 

    La amplasarea constructiei in teren s-a tinut cont de situarea fata de constructiile existente, de limitele proprietatii si orientarea fata de punctele cardinale. 

    Rezolvarea functionala respecta normele de igiena, spatiile locuibile beneficiaza de insorire, iluminat si ventilatie naturala.

    Curtea se va amenaja, realizandu-se alei carosabile, alei pietonale plantatii de arbusti si spatii verzi cu rol decorativ.

    Prin amenajari, dotari, utilitati si servicii pentru deservirea turistilor, sunt asigurate:

    - caii de acces proprii;

    - parcare proprie cu minimum 4 locuri ;

    - incinta imprejmuita eficient si agreabila din punct de vedere estetic:

    - incinta cu spatii verzi si aranjamente florale;

    - loc de joaca pentru copii;

    - hol de primire in suprafata de 29,90mp mobilat si decorat;

    - racord la reteaua electrica din zona; 

    - instalatii incalzire – pe centrala termica proprie;

    - canalizare proprie – fosa septica;

    - instalatii apa curenta rece si calda atat la baile din spatiile de cazare,     cat si in spatiile de la nivelul parterului;

    - bucatarie pentru prepararea mesei;

    - spatii pentru servirea mesei S=51,83 mp, cu mobilier adecvat si cu inventar de servire a mesei si terasa de 24,00mp orientata spre S, respectiv spre principalul obiectiv turistic al zonei, Muntele Retezat;

    - camere cu grup sanitar propriu (baie dotata cu cada, lavoar, vas de WC), cu hol la intrare ( doua dintre ele cu balcon spre S).

     Proprietatea se va imprejmui cu  gard si se vor realiza porti de acces. La frontul stradal se va realiza soclu si stalpi din zidarie de piatra, cu panouri din lemn, porti de acces din lemn, iar pe restul laturilor, gard din sarma pe stalpi metalici.  

b) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

c) productia de deseuri – în perioada instalarii  deseurilor  specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

d) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor;

e) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 

   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – conform certificatului de urbanism  nr. 13/30.05.2016 emis de Primaria Comunei Riu de Mori     , folosinta  actuala  este  : teren  arabil  curti si constructii .
         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul pe amplasamentul propus.

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

           g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare

Conditiile de realizare a proiectului:
   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 856/2005 si a Legii nr. 211/2011 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare; 
·  Instalaţiile cu care va fi dotata cladirea sunt:

Alimentare cu energie electrică:

Se va realiza de la linia de curent de joasa tensiune  existenta in curtea beneficiarului,  cu un tablou general propriu  la parter;  Solutia de cablare se va definitiva la Proiectul Tehnic; 

Alimentare cu apă  
      -Din reteaua  beneficiarului,  propusa a se  racordata la o fantana existenta in incinta;

Canalizare
-Canalizarea interioara si exterioară , se va realiza prin  racord la un bazin etans  vidanjabil  dimensionat  pentru cca 10 - 12 locuitori echivalenti, ce va fi vidanjat periodic pe baza de contract cu firme specializate;

Instalaţii de încălzire

Se va  realiza o  centrala termica proprie, pe baza de combustibil solid (lemn, peleti, rumegus) asigurandu-se si aport de la energii regenerabile (panouri solare);
    Protectia  factrorului de mediu APA :

    -se vor respecta indicatorii de calitate prevazuti in NTPA 002/2005, 
     Protectia  factorului de mediu SOL :

     -se vor lua toate masurile pentru evitarea poluarii solului cu reziduri petroliere sau uleiuri pe timpul executiei lucrarilor de montare a  instalatiei 
     Protectia  factorului  de mediu AER :
     -se  vor lua toate masurile necesare pentru  reducerea emisiilor  de pulberi  in timpul executiei lucrarilor de realizare a proiectului .
     Protectia  ASEZARILOR UMANE:

     -executia lucrarilor se va realiza numai pe timp de zi ;

     -limitarea  incarcatorii utile in autobasculante pe timpul executarii proiectului si rularea  in trafic  cu viteze mici  de 20-30 km in zona locuita 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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