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   Ministerul Mediului , Apelor si Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)

   Nr.1274 /25.02.2015
   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de                                                     SC VIVA CONSTRUCT SRL , cu sediul social in Mun. Deva , str. Depozitelor , nr. 2B, judetul Hunedoara  , înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara cu nr. 1274/16.02.2015,  
                Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.02.2015 că               proiectul :  „Exploatareain terasa  a nisipului si pietrisului  “ , propus a se realiza in localitatea Saulesti -extravilan, judetul Hunedoara   , nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

                Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele 

               a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 2 , lit.a)
                b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

         La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

  a)marimea proiectului – Perimetrul pe care urmeaza  a se realizeze excavarea este in S=29838 mp si este situat în extravilanul localităţii Săuleşti, pe malul stâng de curgere a râului Mureş la o distanţă de cca. 40 m de malul râului.

 Pentru protectia albiei râului Mures, se va lăsa un pilier de sigurantă cu lătimea de 80m.
Regim tehnic

Accesul la zăcământ se poate face  din DN – 7 Deva – Sebeş pe un drum industrial  in  lungime  de 2,6 km pana in balastiera saulesti , iar de aici in perimetrul de exploatare de ccca 880 m.

Suprafaţa pilierului de sigurantă este de 2109 mp.
Lungimea medie a perimetrului este de 150 m, lăţimea medie de 110 m cu o suprafaţă totală de 22100 mp.

Amplasamentul viitoarei exploatări a balastului este  situat pe teritoriul administrativ Simeria, (extravilan Săuleşti)  nr. cadastral 65205, cu o suprafaţă totală de 29838 mp, iar suprafaţa de pe care se va face exploatarea în terasă a nisipului şi pietrişului este de 22100 mp.

Activitatea desfăşurată

Lucrările de exploatare proiectate a se executa în zona terasei constau din:

- exploatarea cantităţii de nisip şi pietriş cantonate sub, situată pe teritoriu administrativ Simeria, (extravilan Săuleşti)  nr. cadastral 65205  cu o suprafaţă totală de 29838 mp. În cadrul acestei suprafeţe urmează a se exploata nisipul şi pietrişul de pe o suprafată de 22100 mp (suprafată rezultată după lăsarea unui pilier de sigurantă de 80m de la malul râului Mures).

- amenajarea după terminarea exploatării, conform Legii minelor nr.85/2003, în perimetrul de exploatare, cu o suprafaţă de 22100 mp. Golul rezultat în urma exploatări va fi umplut după exploatare, cu material de împrumut, rezultat din activităţile desfăşurate de beneficiar după care suprafaţa se va ecologiza prin înierbare.
Fazele procesului tehnologic al exploatării balastului în vederea valorificării sunt reprezentate de extracţie şi transport.

Metoda  de exploatare utilizată este metoda cu fâşii longitudinale.
Această metodă  constă în excavarea cu ajutorul draglinei / excavatorului a utilului (balastului) din zona de terasă a râului Mureş, încărcarea în autobasculante şi transport. 
Lucrări de deschidere
Amplasamentul viitoarei exploatări în terasă a nisipului şi pietrişului  va fi situat pe teritoriu administrativ Simeria, (extravilan Săuleşti)  nr. cadastral 65205 cu o suprafaţă totală de 29838 mp, din care pentru protectia albiei râului Mures, se va lăsa un pilier de sigurantă cu lătimea de 80 m, rezultând o suprafată efectivă de exploatare de 22100 mp.

Suprafaţa terenului este relativ plană, făcând parte din zona de subsidenţă ce a permis acumularea agregatelor naturale pe grosimi de 8-9 m.

Accesul se face de pe drumul de exploatare existent.

Lucrări de pregătire

Lucrările de pregătire vor consta din descopertarea resursei şi haldarea materialului rezultat pe marginea perimetrului de exploatare. Acesta va fi utilizat la realizarea ecologizări suprafeţei după terminarea exploatări.

Lucrări de exploatare
Exploatarea propriu-zisă se realizează în balastieră, în fâşii longitudinale. Lăţimea unei fâşii de exploatare va fi cuprinsă între 6-8 m; sensul de exploatare al fâşiilor este de la est la vest şi de la nord la sud. 

Această metodă  constă în excavarea cu ajutorul draglinei cu cupa de 1,2 mc. a utilului (balastului) din perimetrul de exploatare, încărcarea în autobasculante şi transportul acestuia .

Adâncimea maximă de exploatare este de 4 m.

Lungimea medie efectivă a perimetrului de exploatare este de 150 m, lăţimea medie de 110 m cu o suprafaţă totală de 22100 mp.

În procesul de exploatare nu se preconizează pierderi de substanţă utilă.

Extragerea pietrişurilor şi bolovănişurilor din terasă pe o suprafaţă de 22100 mp se va executa cu mijloace mecanizate, folosindu-se ca utilaje conducătoare draglină NOBAS 1,2 mc, draglină DHM 1800 1,2 mc, buldozer S 1800 L, excavator S 1202, autoîncărcător frontal, autobasculante RD 16-25 t.

           Rezerva totala de terasamente a fost evaluata la 105000 mc
     Rezerva totala de agregate  a fost evaluata la 102800 mc.
Puncte de delimitare a perimetrului de exploatare conf. prevederilor AUTORIZATIA DE GOSPODARIRE A APELOR  emis de SGA –Deva , nr. 27/09.02.2015, in coordonate STEREO 70.

	Nr.pct.
	x
	y

	1
	486794,185
	344541,590

	2
	486840,049
	344487,797

	3
	486908,477
	344449,366

	4
	486922,804
	344418,281

	5
	486803,357
	344349,950

	6
	486694,466
	344538,190

	7
	486745,934
	344548,618

	8
	486785,068
	344550,440


Modul de asigurare a utilităţilor

Alimentare cu apă

Nu este cazul.

Evacuarea apelor uzate

Nu este cazul

Asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul

Nu este cazul.
         b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

d) productia de deseuri – în perioada executarii lucrarilor vor rezulta deseuri specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor; în perioada de functionare nu se vor produce zgomote;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – Regimul economic al terenului  inscris in CF 64692 nr. Cad. 1644   -teren arabil situat in extravilanul localitatii.
         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul pe amplasamentul propus.
            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare
   Conditiile de realizare a proiectului:
   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor si ale H.G. nr. 856/2005 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare;
· Lucrări de refacere a mediului
Pentru protejarea mediului şi a cursului de apă pe parcursul desfăşurării lucrărilor de exploatare, se vor lua următoarele măsuri:

· se va respecta metoda de exploatare stabilită;

· nu se va exploata sub nivelul talvegului sau din zona de protecţie a malului cu lăţimea de minim 10 m;

· utilajele vor fi întreţinute în bună stare şi se vor alimenta în afara albiei minore a râului, în scopul evitării poluării apei prin pierderi de combustibili sau carburanţi;

· circulaţia utilajelor se va efectua numai pe traseele prestabilite, care vor fi întreţinute în bună stare de funcţionare.

 
Măsuri de protecţie, lucrări de refacere a mediului

În activitatea de extracţie a balastului pot fi luate următoarele măsuri:

· îmbunătăţirea sistemului de întreţinere a mijloacelor de transport a balastului pentru a micşora poluarea sonoră şi cu gaze eşapate de la acestea

· îmbunătăţirea activităţii de întreţinere a drumurilor pentru diminuarea poluării aerului cu pulberi sedimentabile şi pulberi în suspensie

· deşeurile rezultate în urma procesului de producţie se vor depozita pe platformă special amenajată

· în procesul de extracţie se vor respecta pilierii de siguranţă 

· pentru prevenirea inundării staţiei de sortare se va pune în aplicare planul de apărare împotriva inundaţiilor

· se va realiza bornarea perimetrului de extracţie

Pentru protecţia zăcământului se prevăd următoarele:

- întreţinerea instalaţiilor şi respectarea tehnologiei de exploatare şi a adâncimii de extracţie, astfel încât să nu se degradeze malurile şi albiile şi să nu se aducă prejudicii riveranilor, altor beneficiari sau lucrărilor hidrotehnice din zonă.

- excavaţiile se vor face în fâşii longitudinale din aval spre amonte, lăţimea fâşiei de excavare nu va depăşi 10 m. Adâncimea de excavare nu va depăşi 4 m.  

         Lucrări pentru stabilizarea versanţilor naturali

 În urma exploatării se crează o quneta de formă poligonală  care va fi umplută după exploatare, cu material de împrumut, rezultat din activităţile desfăşurate de beneficiar după care suprafaţa se va ecologiza prin înierbare.   
 Lucrări de rambleere a excavaţiilor 


 Se pune problema rambleerii excavaţiei nou create unde va fi extras balastul; golul rezultat în urma exploatării va fi umplut de catre beneficiar cu material de împrumut.



 Managementul apelor

 Nu se utilizeaza apa subterană în procesul de extracţie.

 Lucrări de decontaminare a terenurilor

Operaţiunile de extracţie a copertei  şi a agregatelor nu pun probleme de decontaminare.

 Lucrări de resolidificare a terenurilor

Acoperirea cu sol a suprafeţei de pe care se face exploatarea presupune reutilizarea solului extras din copertă .

Operaţiunea este continuată prin înierbarea suprafeţelor, situaţie în care procesul de resolificare se derulează într-o perioada de timp îndelungată.





   Lucrări pentru refacerea vegetaţiei

Se va înierba  suprafaţa afectată.






  Alte lucrări necesare







Metoda de exploatare utilizată este specifică balastierelor din terasă, cu extragerea în fâşii paralele, în retragere.


   Lucrările de ecologizare pentru acest gen de lucrări se referă doar la întreţinerea căilor de acces, 
· Se vor respecta prevederile din AUTORIZATIA DE GOSPODARIRE A APELOR  emis de SGA –Deva , nr. 27/09.02.2015.       

  Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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