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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
1.054/03.04.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate A. N. APELE ROMÂNE – A.B.A. MUREȘ, cu sediul în municipiul Tg. Mureș, str. Koteles Samuel, nr. 33, jud. Mureș, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 1.054 din 08.02.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.03.2017, că proiectul “AMENAJARE INCINTĂ SEDIU S.G.A. HUNEDOARA – REALIZARE CONSTRUCȚIE METALICĂ SEMIÎNCHISĂ TIP HANGAR, AVÂND 12 BOXE PENTRU GARARE MAȘINI ȘI UTILAJE DIN DOTARE, MAGAZIE PIESE DE ÎNTREȚINERE ȘI O SPĂLĂTORIE AUTO” propus a fi amplasat în municipiul Deva, str. de. Victor Șuiaga, nr. 9, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. a) – Proiecte de infrastructură – Proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale:
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009;

c).certificat de urbanism nr. 20/17.01.2017 emis de Municipiul Deva.
Caracteristicile proiectului

a).mărimea proiectului: 

Proiectul își propune realizarea unei construcții metalice semiînchise tip hangar, având 12 boxe pentru garare mașini și utilaje din dotare, respectiv o magazie pentru piese de întreținere și o spălătorie auto.
Lucrări propuse:

·  hală metalică cu 12 boxe de garare cu S=969 mp, cu regim de înălțime P;

·  magazie cu S= 2x51,81 mp, cu regim de înălține P+E; 

· spălătorie auto (cu o boxă de spălare), cu regim de înălțime P înalt, cu S=51,81 mp, canal colector pentru apele uzate rezultate din procesul de spălare, acoperit cu grătar metalic; 
· separator de produse petroliere din polietilenă, de tip DEC 2800 FST prevăzut cu decantor de nămol și filtru coalescent:

· caracteristici: 

· dimensiuni: ØxH – 1.660X2.150 mm;

· debit nominal: Qnominal=6-9 l/s;
· volume: volum total 3.200 l;

               volum decantor 900 l.

· alimentarea cu apă se face printr-un racord într-un  cămin din beton armat prevăzut cu capac din fontă, la rețeaua de alimentare cu apă existentă în incintă cu țeavă PEHD SDR 17,6 Ø 40 mm, montată subteran; instalația interioară se va realiza din țeavă PEHD SDR 17,6Ø40 mm pentru apă rece;
· rețea de canalizare compusă din 3 cămine colectoare, aflate în lateralele clădirii și din rețeaua de țevi din PVC KG SN 4 cu diametre cuprinse între 110 mm și 200 mm; conducta de canalizare a apelor menajere se va racorda la rețeaua publică de canalizare este amplasată îngropat
b).cumularea cu alte proiecte –nu este cazul

c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor
d).producţia de deşeuri – în timpul lucrărilor se pot genera deșeuri (deșeuri din construcții, deșeuri menajere, etc.)
e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – impact redus pe timpul realizării lucrărilor; se vor folosi utilaje și mijloace de transport dotate corespunzător; se vor face reviziile tehnice ale  mijloacelor de transport în conformitate cu cerințele legale.

f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 20/17.01.2017 emis de Municipiul Deva
Regimul juridic:teren situat în intravilanul municipiului Deva.

Proprietar: Administrația Națională Apele Române – Administrația Bazinală de Apă Mureș 
Regimul economic: folosinţa actuală: curți, construcții.
Destinația aprobată conform PUG aprobat cu HCL 223/1999: imobilul este situat în UTR 14, subzona funcțională I14, subzonă cu construcții administrative; subzona unităților industriale, unde funcțiunea dominantă a zonei o reprezintă intreprinderile industriale. Funcțiuni complementare admise ale zonei sunt: construcții destinate depozitării, stocării, ambalării și tăierii, căi de comunicație rutiere, feroviare și construcții aferente, construcții aferente lucrărilor tehnico-edilitare de deservire, servicii compatibile funcțiunilor zonei.

2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  proiectul propus nu este situat în arie naturală protejată



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;


b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;
d).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

e).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

f).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· depozitarea provizorie a materialelor de construcție pe amplasament se va realiza astfel încât să se evite riscul poluării solurilor şi a pânzei freatice; 
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport corespunzătoare;

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasament, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare;

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale - alimentarea cu combustibili şi lubrifianţi a utilajelor, precum şi reparaţiile curente ale acestora se vor realiza în locuri special amenajate, în afara amplasamentului;

· organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV,                                                                    ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                        Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                 Lucia Doina COSTINAȘ                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                              ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV                                                                               
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