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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT) 
                                                            Nr. 3.747 / 04.03.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ASOCIAȚIA DE LOCATARI –STRADA LACULUI, cu sediul în comuna Teliucu Inferior, sat Cinciș Cerna, str. Lacului, nr. 18, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 3.747 din 12.05.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.05.2015, că proiectul “STAȚIE DE EPURARE VILELE VECHI, STR. LACULUI” propus a fi amplasat comuna Teliucu Inferior, satul Cinciș – Cerna, str. Lacului, jud. Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. b) –Proiecte de infrastructură – proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto.
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009,
c).aviz de gospodărire a apelor nr. 161 din 03.07.2015

Caracteristicile proiectului

a).mărimea proiectului: 

Scopul lucrării este soluționarea problemei epurării apelor uzate colectate de la locuințele amplasate pe str. Lacului din zona numită Vilele Vechi amplasate pe malul drept al lacului de acumulare Cinciș, comuna Teliucu Inferior, jud. Hunedoara.
Lucrări propuse:
Retehnologizarea sistemului de epurare existent prin executatea următoarelor lucrări:
· Transformarea penultimului cămin de pe rețeaua de canalizare în cămin de spălare;

· Executatea unui canal tip Parșchall amonte de sistemul de epurare în vederea montării unui aparat pentru măsurarea debitului de apă uzată care intră în sistemul de epurare;

· Executarea unui compartiment de preepurare mecanică format din: bazin îngropat din beton armat (4,80x1,50 m) cu grătar rar de curățare manuală;

· Transformarea primului corp tricompartimentat al sistemului de epurare existent în treaptă de epurare mecanică, respectiv desnisipatpr-separator de grăsimi tricompartimentat(3x(1,00x4,30x3,10 m));
· Montarea în primul compartiment al celui de-al doilea corp al sistemului de epurare existent, a celui de la doilea corp al sistemului de epurare existent, a celui de al doilea filtru biologic percolator de înălțime redusă și instalarea unui sistem de ventilare forțată;

· Trasnsformarea canalului colector de ape uzate existent în decantor secundar;

· Montarea unui filtru cu cărbune activ granular peste un strat de nisip cuarțos amplasat în capătul decantorului sewcundar;
· Executasrea unui compartiment pentru îngroșare nămol din beton armat (3,20x2,00 m) supraterane, stabilizarea nămolului se va face prin adăugare de soluție lichidă tip Oxidin.

Realizare stație de epurare mecano biologică dimensionată pentru o încărcare organică la 70 l.e. și o încărcare hidraulică de Qzi max.=8.2 mc/zi, alcătuită din:
Treapta mecanică:

· Canal Parschall 

· Grătar rar manual 

· Desnisipator-separator de grăsimi (Vutil=16,88 mc)

Treapta de epurare biologică:

Linia apei

· Filtru biologic tip Biorok – format din două straturi de material filtrant pretratat cu enzime, cu rol combinat de descompunere biologică (aerobic/anoxic) și filtrare a apei uzate .

· Filtru biologic tip Biorok – format din două straturi de material granular de umplutură, pe care se va dezvolta filmul biologic.

· Filtru cu cărbune ape uzate epurate

· Cămin colectare ape uzate epurate

Linia nămolului

· Îngroșător de nămol; stabilizarea nămolului se va face prin adăugare de soluție lichidă tip Oxidin.

Evacuarea apei epurate în emisar – lacul Cinciș.
b).cumularea cu alte proiecte - nu este cazul


c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – apa; 


d).producţia de deşeuri – nu este cazul;

e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – nu este cazul


f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – nu este cazul.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 8 din 08.05.2015 emis de Primăria 
Regimul juridic: imobilul (teren+construcții) este situat în intravilan și este proprietate privată;

Regimul economic: folosinţa actuală a terenului este de: curți+construcții.
Destinația terenului: zonă pentru locuințe de vacanță.

Regimul tehnic: conform reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent P.U.G., utilizări permise: locuințe și servicii publice ce prezintă omogenitate funcțională cu unități din aceeași categorie(funcțiuni complementare).
             2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  
obiectivul nu este situat naturală protejată. 



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;

b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a aperiției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

d).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

e).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

f).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albii sau pe malurile cursurilor de apă,
· se interzice evacuarea oricărui tip de nămol în cursurile de apă sau pe malurile acestora.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· colectarea, depozitarea şi eliminarea tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentul  de lucru, cu  respectarea prevederilor Legii nr.211/2011 privind gestionarea deșeurilor.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.
La finalizarea proiectului beneficiarul va solicita și obține autorizxație de mediu.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
      DIRECTOR EXECUTIV,                                                                         ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                          Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                    Lucia Doina COSTINAȘ

                                                                                                                                ÎNTOCMIT,

                                                                                                                            Denisa GROZAV
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