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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT) 
7.478/17.10.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA RÂU DE MORI, cu sediul în comuna Râu de Mori, sat Râu de Mori, str. Principală,  nr. 1, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 7.478 din 01.09.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.05.2017, că proiectul “CAPTARE, TRATARE ȘI ADUCȚIUNE APĂ POTABILĂ DIN ZONA RÎUȘOR PENTRU ALIMENTAREA CU APĂ A COMUNEI RÎU DE MORI, JUDEȚUL HUNEDOARA” propus a fi amplasat în comuna Râu de Mori, satul: Suseni, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. b) – Proiecte de infrastructură – Proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto 
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009;

c).certificat de urbanism nr. 93/25.04.2016 emis de Consiliul județean Hunedoara;

d).Aviz de gospodărie  a apelor nr. 246/03.08.2016, emis de A.B.A. Mureș.

e). Aviz nr. 194/14.02.2017, emis de Administrația Parcului Național Retezat.
Caracteristicile proiectului

a).mărimea proiectului: 

Proiectul își propune realizarea unui sistem de captare, tratare și aducțiune apă potabilă către  localitățile: Rîușor, Rîu de Mori, Ostrovel, Brazi, Clopotiva, Ostrovu Mare și Ostrovu Mic, comuna Rîu de Mori; localitățile Suseni,  Rîu de Mori, Ostrovel și Clopotiva au rezervoare de compensare și de asigurare a rezervei de incendiu și rețele de distribuție ale apei potabile realizate.
Lucrări propuse:

· Captarea apei se va realiza printr-un baraj transversal prin albia pârâului Ștevia (dimensiuni baraj: H=1,2 m, L=5,92 ml=1,30 m; scara de pești prevăzută pe malul stâng, în extremitatea deversorului central – va asigura evacuarea unui debit Qservitute=46 l/s prin intermediul unui deversor cu secțiune dreptunghiulară – 0,50x0,15 m; înălțimea maximă de apă pe baraj H5%=1,72 m), prevăzut cu priză de vară ( prevăzută cu grătar metalic – distanța între bare de 10mm) și priză de iarnă (0,80x0,80m), deversor central (L=6 m), deversor pentru debitul de servitute, bazin de încărcare și dispozitiv de spălare; disipator de energie – din beton armat L=15 m; prag de fund – din beton masiv prevăzut în aval de disipatorul de energie, care va prelua rolul unei rizberme din bolovani de râu;
· Lucrări de regularizare albie:

· amonte baraj – ziduri de dirijare din beton: Lzid mal drept= 9 m; Lzid mal stâng= 8 m – regularizarea fundului albiei dinspre malul stâng spre priza de iarnă de pe malul drept cu panta de 1,5%

· aval baraj – ziduri de dirijare din beton: Lzid mal drept= 14 m; Lzid mal stâng= 20 m- se încastrează în capătul aval în pragul din beton (mal drept+mal stâng)

Amplasamentul captării: coordonate STEREO 70: X:437029; Y: 330816.

· Conductă de aducțiune a apei de la camera de încărcare până la deznisipator, realizată din PE 80De 110 mmPn 6 bar L=3 m;
· Deznisipator longitudinal din beton armat (L=4 m, 2xlxh = 0,80x0,20 m), aval de captare, pe malul drept al pârâului Ștevia; deznisipatorul va fi prevăzut cu două compartimente, (1A+1R), cu spălare hidraulică, by-pass, grătare și stavile(pentru dirijarea apei).

· Conductă de aducțiune principală a apei de la deznisipator până la (CV1) stația de tratare, se va executra din PE 80 Dn 110 mm Pn 6 barr L=440 m.

· Stație de tratare, va fi de tip compact (modulară) cu capacitatea de 8 l/s;

· Platformă de depozitare și uscare nămol provenit de la stația de tratare, cu S=24 mp – se va amplasa aval de stația de tratare;

· Conductă de aducțiune secundară a apei de la stația de tratare (CV1) până la conducta de aducțiune existentă – care alimentează rezervoarele de apă existente în Suseni și Rîu de Mori, se va executa din PE 80 De 110 mm L=9./106 m(2.031 mPn 
66 barr+3.932 mPn 16 barr);

· Traversări de cursuri de apă cu conducte de apă – rețelele de apă vor intersecta mai multe secțiuni de cursuri de apă și anume;

·  2 supratraversări curs de apă necadastrat;

·  7 supratraversări pâârul Rîușor.
· Scoatere definitivă din fond forestier – 0,1946 ha - terenul este în U.B. comuna Rîu de Mori, ua 21A, 24 A proprietatea comunei Rîu de Mori;
· Scoatere temporară din fond forestier  - 0,0144 ha – terenul este în U.B. comuna Rîu de Mori, ua 21A, proprietatea comunei Rîu de Mori. 
b).cumularea cu alte proiecte – nu este cazul

c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – se 
folosesc resurse naturale din zona lucrărilor
d).producţia de deşeuri – în timpul lucrărilor se pot genera deșeuri (deșeuri din construcții, deșeuri menajere, etc.)
e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – impact redus pe timpul realizării lucrărilor; se vor folosi utilaje și mijloace de transport dotate corespunzător; se vor face reviziile tehnice ale  mijloacelor de transport în conformitate cu cerințele legale.

f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 93/25.04.2016 emis de Consiliul județean Hunedoara.
Regimul juridic: imobilele (terenuri și construcții) sunt situate în intravilan și extravilan, aparțin domeniului public al comunei Rîu de Mori; imobilele fac parte din Parcul Național Retezat și Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului. 

Regimul economic: folosinţa actuală este: traseul existent al drumului județean DJ 686, pășune, pădure, albiile pîrîurilor Ștevia și Rîușor și parțial Zona de agrement Rîușor; destinația stabilită conform Planului de amenajare a teritoriului județean, este: zona turistică Hațeg – Retezat, conform Planului urbanistic general este: zonă turistică Rîușor – UTR nr. 17.
Regimul tehnic:  Potrivit prevederilor Planului de amenajare a teritoriului județean, utilizări permise: 

· lucrări specifice zonelor turistice; 
· lucrări specifice căilor de comunicații rutiere;
· construcții noi sau extinderi pentru construcțiile și insamplațiile cu caracter tehnic de specialitate destinate lucrărilor edikitare; potrivit reglementărilor dein Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic general sunt permise: lucrări 
· locuințe individuale cu caracter rural, case de vacanță.

2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  proiectul propus este situat în Parcul Național Retezat și Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului.


g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;


b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 246 din 03.08.2016, emis de A.B.A. Mureș;

d).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;
e).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

f).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· proiectul propus se va realiza astfel încât să se asigure respectarea condiţiilor impuse prin Legea 456/2002 privind calitatea apei potabile, modificată şi completată cu Legea nr. 311/2004;
· se vor institui zone de protecţie sanitară cu regim sever conform H.G. nr. 930/2005, în jurul construcțiilor și instalațiilor aferente sistemului de alimentare cu apă potabilă și a stației de epurare;
· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albii sau pe malurile cursurilor de apă;
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu producă degradări ale malurilor cursurilor de apă; în cazul în care se produc degradări ale malurilor cursurilor de apă, beneficiarul lucrării are obligația refacerii acestora la starea inițială. 
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasamente dotate corespunzător;

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare;

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· organizarea de şantier se va amenaja de către  antreprenor,dotată corespunzător, cu rol de depozit de materiale, amplasată pe terenuri proprietate de stat pentru care au fost obținute acte de reglementare din partea deținătorilor; la finalizarea lucrărilor organizarea de șantier se va dezafecta și se va readuce terenul la starea inițială;
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitându-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea   programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.
BIODIVERSITATE
· reconstituirea la finalizarea lucrărilor de constructive a peisajului existent initial (prin curățarea de   corpuri străine a suprafeței utilizate, evacuarea utilajelor utilizate și transportul deșeurilor prioduse în locații special amenajate);
· organizarea de șantier se va amplasa în afara arieu natural protejate și va ocupa suprafețele strict necesare;
· dacă în timpul realizării lucrărilor se constată prezența unor exemplare de amfibieni/reptile, indivizii identificați se vor recolta și reloca în habitate potrivite din vecinătate,
· lucrările se vor realiza în afara perioadei de vegetație a plantelor pentru a evita un eventual deranj asupra speciilor de nevertebrate;
Se interzice:

· realizarea de construcții, altele decât cele menționate în memorial de prezentare, inclusive drumuri forestiere;
· activități care să genereze poluare fonică, luminoasă sau atmosferică;

· defrișări pentru realizarea lucrărilor propuse, altele decât cele menționate în proiect;

· stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanțe sau material care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar;

· depozitarea deșeurilor menajere în zona proiectului;

· crearea de bariere care să ducă la izolarea reproductive a vreunei specii faunistice protejate;

· introducerea în ariea naturală protejată a unor specii alohtone care ar putea invada habitatele autohtone;

· activitățile sau lucrările care să afecteze direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migrare a speciilor protejare. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV,                                                                             ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                                Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                        Lucia Doina COSTINAȘ                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                                    ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV                                     
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