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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
                                                            Nr. 5.593 / 17.11.2015
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL ORĂȘTIE, cu sediul în municipiul Orăștie, str. Piața Aurel Vlaicu, nr. 3, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 5.593 din 07.07.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.10.2015, că proiectul “REALIZARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI BRANȘAMENTE CANALIZARE MENAJERĂ PE STRADA DR. STELIAN IVAȘCU DIN MUNICIPIUL ORĂȘTIE” propus a fi realizat în municipiul Orăștie, str. Dr. Stelian Ivașcu, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. b) – Proiecte de infrastructură – proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto;
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009;
c).Certificat de urbanism nr. 51 din 27.04.2015, emis de Primăria municipiului Orăștie.

Caracteristicile proiectului

Proiectul își propune realizarea rețelei de canalizare pe str. de. Stelian Ivașcu din municipiul Orăștie, jud. Hunedoara.

a).mărimea proiectului: 

Lucrări propuse:

· Rețea de canalizare menajeră cu funcționare prin pompare, realizată din tuburi PVC – KG, SN 4 cu diametre Dn 200 mm și Dn 250 mm, îmbinate etanș cu garnituri de cauciuc; rețeaua de canalizare va fi echipată cu cămine de vizitare prefabricate din beton, cu capace carosabile din fontă; L=522 m.
· Racorduri de canalizare din țevi PVC – KG Dn 140 mm, SN 4, îmbinate cu inele din cauciuc; extremitățile amonte ale racordurilor de canalizare vor fi prevăzute cu cămine de racord prefabricate din PVC, PE sau PP; 29 racorduri; L-192 m.
· Stație de pompare pentru ape uzate menajere, echipată cu două electropompe submersibile pentru ape uzate automate.
Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 51 din 27.04.2015 emis de Primăria municipiului Orăștie.

Regimul juridic: teren situat în intravilanul municipiului Orăștie; teren proprietate publică a municipiului Orăștie; 

Regimul economic: subzonă căi de comunicație rutieră, pietonale și construcții aferente existente; 

             2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  nu este cazul;



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;

b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a aperiției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

d).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

e).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

f).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albii sau pe malurile cursurilor de apă.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasament dotate corespunzător;

· curăţarea zilnică a căilor de acces din vecinătatea şantierului (îndepărtarea pământului şi nisipului) pentru prevenirea ridicării prafului; 

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· colectarea, depozitarea şi eliminarea tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu  respectarea prevederilor Legii nr.211/2011 privind gestionarea deșeurilor.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· organizarea de şantier se va amenaja de către  antrepenor, într-o incintă inchisă, iluminată pe timpul nopții, cu rol de depozit de materiale, amplasată pe terenuri proprietate de stat pentru care au fost obținute acte de reglementare din partea deținătorilor;
· la finalizarea investiţiei, terenurile afectate de execuția lucrărilor, vor fi aduse la forma iniţială, (zone verzi, trotuare, carosabil) prin grija antreprenorului ; 
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

     DIRECTOR EXECUTIV,                                                                                   ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                                     Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                               Lucia Doina COSTINAȘ

      ÎNTOCMIT,

                                                                                                                                     Denisa GROZAV
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