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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE  

Nr. 2330 din 01.03.2017
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA, cu sediul în Judetul Hunedoara, municipiul Deva, str. 1 Decembrie 1918, nr. 28, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 2330 din 17.03.2016, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.04.2016, 07.02.2017 si a completarilor depuse, că proiectul: ,, MODERNIZARE  CULOAR  TRAFIC MURES NORD: DN7 (Gelmar) – Geoagiu Bai – Bobalna - Rapoltu Mare – Uroi – Chimindia – Harau – Barsau – Soimus – Branisca – DN7 (Ilia) ’’, propus a fi situat in oras Geoagiu, satele Cigmau, Gelmar, Geoagiu-Bai, Homorod, oras Simeria, satele Carpinis, Uroi, comuna Branisca, sat Branisca, comuna Harau, satele Banpotoc, Birsau, Chimindia, Harau, comuna Ilia, satele Bretea Muresana, Ilia, comuna Rapoltu Mare, satele Bobalna, Folt, Rapoltu Mare, comuna Romos, sat Romos, comuna Soimus, satele Balata, Soimus, str. DJ 706A, DJ 761, DJ 107A, DJ 705, DJ 705H, judetul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

                Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

              a)Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. e) : constructia drumurilor, porturilor si instalatiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decat  cele prevazute in anexa nr. 1;

              b)Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

              c)Certificat de urbanism nr. 5 din 18.01.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara (faza PAC şi POE) cu valabilitate de 24 luni si Certificat de urbanism nr. 113 din 09.06.2015, emis de Consiliul Judeţean Hunedoara, valabilitate de 24 luni de la data emiterii;
              d)Punct de vedere  emis de CFM domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara 

               e)Aviz de gospodarire  a apelor nr. HD – 3 din 04.05.2016 privind  investitia  ,, MODERNIZARE  CULOAR  TRAFIC MURES NORD: DN7 (Gelmar) – Geoagiu Bai – Bobalna - Rapoltu Mare – Uroi – Chimindia – Harau – Barsau – Soimus – Branisca –  Sarbi -DN7 (Ilia), judetul Hunedoara, emis de  Administratia Nationala Apele Romane, Administratia Bazinala de Apa Mures, Sistemul de Gospodarire a Apelor Hunedoara;   

f)Acordul favorabil al Directiei Sivice Hunedoara, nr. 10467 din 30.01.2017;

            g)Aviz nr. 10 din 28.02.2017, emis de SC EPMC Consulting SRL.

 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)mărimea proiectului –Culoarul ”Trafic Mureș Nord ” este format din cinci drumuri județene (sau sectoare de drumuri județene), întabulate în CF printr-un număr de 24 carti funciare.

        Suprafata de teren ocupata de modernizarea drumului judetean, apartine domeniului public a judetului Hunedoara.

        Consiliul Judeţean Hunedoara intenţionează modernizarea Culoarului Trafic Mureş Nord: DN7 (Gelmar)- Geoagiu Băi-Bobâlna-Rapoltu Mare-Uroi-Chimindia- Hărău-Bârsău – Brănişca-Sârbi- DN7(Ilia).

  Alegerea traseelor, aferente drumurilor judeţene, pentru modernizare se constituie ca o alternativă la traseul autostrăzii Sibiu - Nădlac. 
Proiectul se referă la lucrări necesare pentru modernizarea/reabilitarea următoarelor drumuri :
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DJ 706A: Ilia- Brănişca (DN76)- Băiţa - Ormindea - DN76, tronsonul Ilia Bejan;
· DJ 761: Şoimuş - Bârsău - Certeju de Sus - Săcărâmb - Geoagiu Băi, tronsonul Şoimuş 
(DN76) - Bârsău (intersecţia cu DJ 107A);
· DJ 107A: limită judeţ Alba - Homorod – Geoagiu- Bobâlna- Rapoltu Mare- Uroi-Chimindia 
Hărău- Bârsău, tronsonul limită judeţ Alba - Bârsău (intersecţie cu DJ 761);
· DJ 705: DN7 - Geoagiu - Balşa - Almaşu Mic de Munte - limită judeţ Alba, tronsonul DN7-
Geoagiu-intersecţia cu DJ 705 H;

· DJ 705H: DJ 705 (km 8+800) - Geoagiu Bai, tronsonul intersectie DJ 705 Geogiu Bai (sens 

giratoriu);

Lungimea totala a drumurilor de reabilitare este de 71,314 m. Se vor realiza racordurile cu toate drumurile laterale, pe o lungime de 25 m.

Profilul transversal a fost proiectat pentru clasa tehnică IV cu platformă de 8,00 m lătime cu o parte carosabilă de 6,00 m incadrată de 2 benzi de circulatie cu lătimea de 0,50 m şi acostamente 2x0,50 m. In zona localitătilor pentru asigurarea circulatiei pietonilor in conditii de sigurantă s-a prevăzut un trotuar cu lătimea de min. 1m, incadrat de borduri de beton.
De asemenea, se intentionează reabilitarea podurilor existente pe acest sector de drum. Podurile au fost construite intre anii 1963 şi 1996. Unele poduri au o imbrăcăminte asfaltică degradată, ce prezintă fisuri, crăpături şi denivelări. Podurile nu sunt prevăzute cu guri de scurgere.

DESCRIEREA CONSTRUCTIVĂ A SOLUTIILOR PROIECTATE :

Categoria de importanta a lucrarii:
Lucrarea ce face obiectul prezentului proiect se incadrează in categoria „C" - constructii de importantă normală - in conformitate cu HG nr. 766/1997, „Regulamentul privind stabilirea categoriei de importantă a constructiilor" şi cu „Metodologia de stabilire a categoriei de importantă a constructiilor" elaborate de INCERC, laborator SCB - BAP in aprilie 1996.

Traseul in plan şi profilul longitudinal:

Pentru realizarea traseului in plan s-a păstrat traseul existent, alcătuit din aliniamente şi curbe. Curbele au fost amenajate cu arce de cerc simple sau cu arce de clotoida. Datorită faptului că drumul existent are o lătime de aproximativ 5,50- 6,00 m, acest traseu este incadrat in clasa tehnică IV- V. În general viteza de proiectare este cuprinsă intre 25 km/h şi 100 km/h.

In profil longitudinal, linia roşie a fost proiectată in scopul realizării ranforsării conform expertizelor. Declivitătile maxime longitudinale sunt de 8% sau 9% in mod exceptional. Lungimea totală a drumurilor reabilitate este de 71,314 m. Lungimea traseului este după cum urmează : DJ 706A – 19 956 m; DJ 761 – 6 120 m; DJ 107A tronson I – 5 160 m; DJ 107A tronson II – 28 779 m; DJ 705 – 8 905 m şi DJ 705H – 2 392 m.

Realizarea sistemului rutier:
· Pentru sistemul rutier rigid ranforsarea se va face după cum urmează:

- 4 cm beton asfaltic BA16 ;

- 6 cm+ reprofilare strat de legătură BAD20;

- geocompozit cu rol de antifisură;

- 20 cm beton BcR4.5;

-  min 20 cm balast
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- 4 cm beton asfaltic BA16 ;

- 6 cm strat de legătură BAD20;

- 20 cm strat de piatră spartă;

- 25 cm strat din balast;

- 20 cm strat de formă din balast;

· Pentru sistemul rutier elastic ranforsarea se va face după cum urmează:

- 4 cm beton asfaltic BA16 ;

- 6 cm+ reprofilare strat de legătură BAD20;

- frezare 3-6 cm;

· Pentru lărgirea carosabilului se va folosi următoarea alcătuire:

- 4 cm beton asfaltic BA16 ;

- 6 cm strat de legătură BAD20;

- geotextil cu rol de antifisură cu lătimea de 1,00 m;

- 20 cm strat de piatră spartă ;

- 25 cm strat din balast;

- 20 cm strat de formă din balast;

- min 25 cm lătime - tăiere din carosabilul existent in vederea realizării casetei.

Sistemul rutier pentru drumurile laterale va avea aceiaşi alcătuire ca şi caseta pentru

lărgirea carosabilului.

Drumul Judeţean 706A:
Drumul judeţean DJ 706A incepe cu km 0+000 la desprinderea din DN7 (km 413+008) in zona localităţii Ilia, asigurând legătura intre localităţile Ilia - Bretea Mureşană - Brănişca - Bejan (intersecţie cu DN76) - Păuliş - Chiscădaga - Lunca - Fizeş - Crăciuneşti - Băiţa -Căinelu de Sus - Ormindea – Vălişoara si se sfârşeşte la km 41+440 la intersecţia cu DN76 (km 19+748). Lungimea sectorului studiat este de 18.956 km.

Lucrari de drum:
Pentru realizarea traseului in plan s-a pastrat traseul existent, alcatuit din aliniamente si curbe.

Curbele au fost amenajate cu arce de cerc simple sau cu arce de clotoida. Datorita faptului ca drumul existent are o latime de aproximativ 6.00 m, Conform Ordinului MT Nr. 45/1998, acest traseu este catalogat la clasa tehnică IV respectand STAS 863/85 privind elementele geometrice ale traseului in plan. 
Drumul judetean este paralel cu viitoarea autostrada Lugoj – Deva lot 4, intre km 6+200 – km 8+200, km 9+500 – km 10+000 si km 15+800 – km 18+782. Beneficiarul sectorului de Autostrada este Statul Roman prin Compania Nationala de Autostrazi si Drumuri Nationale din Romania.

Pentru realizarea sectorului de autostrada a fost necesar relocarea drumului judetean dupa cum urmeaza:

-La km 7+063 se va realiza un podet dalat pentru descacarea apelor de pe autostrada.

-Intre km 12+857 – km 13+271 drumul judetean se reloca pentru a se putea realiza „Viaduct pe autostrada peste DJ706A” la km 90+810 al autostrazi. Lungimea de relocarea drumului judetean este de 445 m.

-Intre km 15+833 – km 17+800 drumul judetean se reloca in partea stanga pentru a se

putea realiza autostrada. La km 17+583 al drumului judetean respectiv km 95+160 se va realiza „Pasaj pe autostrada peste DJ706A relocat” astfel incat drumul judetean a revenit pe vechiul amplasament. Intre km 17+583 – km 17+800 se face racordarea la drumul existent.

-Intre km 18+782 – km 18+958 intersectie cu DN 76 localitatea Bejan se va amenajata

trecerea cu autostrada si racordarea cu DN 76.

Lucrarile de relocare prezentate anterior vor fi suportate de Compania Nationala de Autostrazi si Drumuri Nationale din Romania prin proiectul de realizare a autostrazi.

Actualul proiect nu depaseste ca latime drumul existent, celelalte lucrari existente intalnite (consolidare, parcare, drumuri laterale) ramanand neafectate.

Drumul Judeţean 761:
Drumul Judeţean DJ 761 începe cu km 0+000 la desprinderea din DN76 ( km1+267) în localitatea Şoimuş, asigurând legătura cu localităţile Şoimuş – Balata – Barsau – Certeju de Sus – Honodol – Sacaramb- Geoagiu Bai, şi se sfârşeşte la km 36+275 în localitatea Geoagiu Băi. Întregul traseu al drumului judeţean se desfăşoară în judeţul Hunedoara.Lungimea sectorului de drum fiind de 6,12 km.
Lucrari de drum: 

Pentru realizarea traseului in plan s-a pastrat traseul existent, alcatuit din aliniamente si curbe.Curbele au fost amenajate cu arce de cerc simple sau cu arce de clotoida. Datorita faptului ca drumul existent are o latime de aproximativ 6.00m, Conform Ordinului MT Nr. 45/1998, acest traseu este catalogat la clasa tehnică IV respectand STAS 863/85 privind elementele geometrice ale traseului in plan. 

Actualul proiect nu depaseste ca latime drumul existent, celelalte lucrari existente intalnite

(consolidare, parcare, drumuri laterale) ramanand neafectate.
Drumul Judeţean DJ 107A:
Drumul judetean propus pentru reabilitare este compus din două tronsoane:

 -Tronsonul 1, km 29+925 – 35+085, cuprins între limita cu judeţul Alba (km 29+925) şi intersecţia cu DJ 705, la intrarea în localitatea Geaogiu (km 35+085). Lungimea tronsonului fiind de 5 160 m.

-Tronsonul 2, km 35+085 – 63+864, cuprins între intersecţia cu DJ 705, în zona traversării Văii Geoagiu (km 35+085) şi intersecţia cu DJ 761 (DN 76 – Şoimuş- Bârsău – Certeju de Sus), în zona localităţii Bârsău (km 63+864). Lungimea tronsonului fiind de 28 779 m.
Lucrari de drum: 

Pentru realizarea traseului in plan s-a pastrat traseul existent, alcatuit din aliniamente si curbe.Curbele au fost amenajate cu arce de cerc simple sau cu arce de clotoida. Datorita faptului ca drumul existent are o latime de aproximativ 6.00 m, Conform Ordinului MT Nr. 45/1998, acest traseu este catalogat la clasa tehnică IV respectand STAS 863/85 privind elementele geometrice ale traseului in plan. Lungimea de drum modernizata de Consiliu Judetean este de 6120 m.
Actualul proiect nu depaseste ca latime drumul existent, celelalte lucrari existente intalnite

(consolidare, parcare, drumuri laterale) ramanand neafectate.
Drumul Judeţean 705 si 705H:
Drumului judeţean DJ705 se desprinde din DN7 (in dreptul Haltei CF Geoagiu) si face legatura cu localitatile Geoagiu – Gelmar.Drumul studiat DJ 705 are o lungime de 8,905 m, pana la intersectia cu DJ 705H. De aici se va moderniza drumul DJ 705H pe o lungime de 2,392 m pana  la intrarea in statiunea Geoagiu Bai.

Drumul judetean DJ 705 trece la nivel cu magistrala CF 200 la km 0+033, la km 0+690 supratraverseaza autostrada Sibiu – Nadlac, la km 3+435 trece peste raul Mures iar la km 5+440 trece peste Paraul Geoagiului.

Drumul judetean DJ705H se desprinde din DJ 705 la km 8+905 si continua cu  un traseu sinos pana in statiunea Geoagiu Bai.
Lucrari de drum:
Pentru realizarea traseului in plan s-a pastrat traseul existent, alcatuit din aliniamente si curbe.Curbele au fost amenajate cu arce de cerc simple sau cu arce de clotoida. Datorita faptului ca drumul existent are o latime de aproximativ 6.00 m, Conform Ordinului MT Nr. 45/1998, acest traseu este catalogat la clasa tehnică IV respectand STAS 863/85 privind elementele geometrice ale traseului in plan. 
In cadrul proiectului de realizare a sectorului de autostrada Sebes – Simeria realizat de Compania Nationala de Autostrazi si Drumuri Nationale din Romania, a fost necesar rezolvarea treceri peste drumul judetean. In acest sens s-a realizat un pasaj peste autostrada care a cuprins si relocarea drumului judetean intre km 0+000 – km 1+072. Avand in vedere conditiile de finantare si perioada de garantie care nu e incheiata, sectorul de drum mentionat nu e in administrarea Consililui Judetean.

Lucrări de artă:
Pentru asigurarea desfăşurării in conditii de sigurantă a circulatiei, podurile au necesitat interventii de consolidare, reparatii curente precum şi modernizare, in conformitate cu recomandările expertizelor.

Pod nou pe DJ 706A (km 2+780) peste râul Sarbi:
Podul proiectat constă intr-o singură deschidere de 24,00 m şi are o lungime de 29,10 m.

Coordonate Stereo 70: X-495976; Y-320711;

Partea carosabilă pe pod are o lătime de 7,80 m cu două trotuare de 1,50 m fiecare.
Pod nou pe DJ 706A (km 9+160) peste râul Boz:

Podul proiectat constă dintr-o singură deschidere de 15,00 m şi are o lungimede 20,10 m.

Coordonate Stereo 70: X-495098 ; Y-326013;

Partea carosabilă pe pod are o lătime de 7,80 m cu două trotuare de 1,50 m fiecare.

Pod nou pe DJ 107A (km 69+500) peste râul Certej:

Podul proiectat constă dintr-o singură deschidere de 12,00 m şi are o lungime de 17,10 m.

Coordonate Stereo70: X- 493061 ; Y  - 341739;
Infrastructura: Este alcătuită din două culei.
Partea carosabilă pe pod are o lătime de 7,80 m cu două trotuare de 1,50 m fiecare.

Pod reabilitat pe DJ 107A (km 35+848) peste pâraul Homorod:

Parte carosabilă 7,80 m + 2x0,45m lătime şi trotuare de 1,00 m fiecare, sunt necesare lucrări de reabilitare şi consolidare a podului existent.Coordonate Stereo 70: X — 493677 ; Y — 364594 ;

Lucrări pregătitoare: desfacerea trotuarului, desfacerea căii şi a hidroizolatiei numai prin frezare, fără afectarea betonului suprastructurii, demontarea parapetului pietonal, demontarea elementelor prefabricate.

Lucrări la suprastructură : demontarea antretoazelor şi opritorilor de la capetele banchetelor din jumătatea aval a podului, demontarea aşiei degradate din aval, cofrare, armare şi betonare antretoaze din jumătatea aval, lucrări de reparatii la făşiile cu goluri, cofrarea, armarea şi turnarea unei plăci de suprabetonare.

Lucrări la cale: desfacerea căii de pe pasaj, demontarea parapetului metalic, refacerea straturilor căii şi a trotuarelor, montarea parapetelor pietonale, refacerea trotuarului, refacerea marcajelor.

Lucrări la infrastructură: protejarea prin cămăşuire a fundatiilor pilelor, degajarea elevatiilor până la nivelul rostului elevatie fundatie, curătarea betoanelor elevatiilor, curătarea prin sablare a armăturilor, injectarea eventualelor fisuri, cămăşuirea elevatiilor şi a riglelor, refacerea dispozitivelor antiseismice.

Lucrări la albie : refacerea pragului de fund din aval de pod, curătarea şi recalibrarea albiei în amonte şi in aval de pod. 
Pod reabilitat pe DJ 705 (km 5+440) peste valea Geoagiu:
Parte carosabilă 7,80 m + 2x0,45m lătime şi trotuare de 1,50 m fiecare, sunt necesare lucrări de reabilitare şi consolidare a podului existent.Coordonate Stereo 70: X— 492025 ; Y —360715 ;

Lucrări pregătitoare: desfacerea trotuarului, desfacerea căii şi a hidroizolatiei numai prin frezare, fără afectarea betonului suprastructurii, demontarea dispozitivelor de acoperire a rosturilor de dilatatie.

Lucrări la suprastructură : curătarea betoanelor cu peria mecanică, demolarea partială a marginii dalei, injectarea eventualelor fisuri, adăugarea unei grinzi noi la marginea dalei.
Lucrări la infrastructură: inlăturarea tencuielii de pe elevatiile pilelor şi culeelor, injectarea fisurilor din elevaţii, cămăşuirea elevatiilor infrastructurilor, amenajarea banchetelor culeelor şi pilelor, montarea dispozitivelor antiseismice, demolarea şi supraînăltarea zidurilor de gardă, prevederea spatiului pentru dispozitivele de rost, demolarea şi rebetonarea consolelor de trotuar.

Lucrări la albie : pereuri in zona de racordare cu terasamentele şi taluzurile albiei, realizarea scărilor de acces şi a casiurilor, curătarea şi reprofilarea albiei. 

Pod reabilitat pe DJ 107A (km 50+060) peste va1ea Bobâlna

Parte carosabilă 7,80 m şi trotuare de 1,50 m flecare, sunt necesare lucrări de reabilitare şi consolidare a podului existent.Coordonate Stereo 70: X— 487910 ; Y —354951;

Lucrări pregătitoare: frezarea părtii carosabile pe care se va circula şi aşternerea unui covor de uzură fără denivelări, organizarea circulatiei rutiere pe o singură bandă, prevederea unui parapet provizoriu in zona mediană, desfacerea trotuarului, desfacerea căii şi semnalizarea corespunzătoare a circulatiei.

Lucrări la suprastructură : demontarea elementelor prefabricate de trotuar, demontarea antretoazelor de la capetele făşiilor cu goluri, montarea unei grinzi noi ce va inlocui făşia marginală, repararea zonelor cu defecte, curătarea armăturilor vechi, cofrarea armarea şi rebetonarea antretoazelor, precum şi betonarea unei plăci de suprabetonare.

Lucrări la cale: desfacerea căii de pe pod, demontarea parapetului metalic, refacerea straturilor căii şi a trotuarelor, montarea parapetelor pietonale, refacerea trotuarului, montarea noilor dispozitive de acoperire a rosturilor de dilatatie.

Pod nou pe DJ 107A (km 63 + 260) peste raul Varmaga

Podul proiectat constă dintr-o singură deschidere de 15,00 m şi are o lungime totală de 20,10 m.Coordonate Stereo 70: X-489660 ; Y —345192;

Infrastructura: Este alcătuită din două culee. Culeele constau dintr-o riglă de beton armat ce tine loc de bancheta cuzinetilor şi de radier, executate din beton armat.

Suprastructura: alcătuită dintr-o retea de 9 grinzi din beton armat precomprimat cu armătură aderentă de lungime 15,00 m şi inăltimea de 0,95 m. 

Partea carosabilă pe pod are o lătime de 7,80 m cu o supralărgire de 2 x 1, fără trotuare.

Pod reabilitat pe DJ 705 (km 3+435) peste răul Mureş

Parte carosabilă 7,80 m şi trotuare de 1,60 m, respectiv 1,65 m, sunt necesare lucrări de reabilitare şi consolidare a podului existent.Coordonate Stereo 70: X— 491099 ; Y— 362127 ;

Lucrări pregătitoare: desfacerea trotuarului, desfacerea căii, demontarea  dispozitivelor de acoperire a rosturilor de dilataţie.

Lucrări la suprastructură : curătarea betonului suprastructurii, curătarea suprastructurii metalice, curătarea prin sablare a zonelor ruginite, repararea rosturilor dintre dalele din beton armat şi prefabricatele grinzii parapetului, zonele degradate se vor repara şi suprastructura metalică se va proteja cu două straturi de vopsea.

Lucrări la cale: desfacerea căii de pasaj, demontarea parapetului metalic, refacerea straturilor căii şi a trotuarelor, montarea parapetelor pietonale, refacerea trotuarului, montarea noilor dispozitive de acoperire a rosturilor de dilatatie.

Lucrări la infrastructură: curătarea betoanelor elevatiei, injectarea eventualelor fisuri, repararea cu mortare speciale a zonelor degradate local, protejarea betoanelor elevaţfilor pilelor prin aplicarea unei vopsele, curătarea prin sablare a aparatelor de reazem, montarea dispozitivelor antiseismice, refacerea zidurilor de gardă de la culee.

Metode utilizate pentru realizarea suprastructurii drumurilor

Aşternerea balastului (stratului superior) constă în descărcarea acestuia din camioane, nivelarea cu ajutorul buldozerului şi compactarea acestuia cu cilindru compactor. Stratul alcătuit din pietriş pentru fundaţie va urma aceeaşi procedura. Stratul alcătuit din agregate stabilizate cu ciment se obţine din amestecul realizat în instalaţia de dozare a cimentului, depozitarea şi apoi plasarea acestuia, prin folosirea aceleaşi metode.

Transportul pe şantier a mixturii asfaltice preparate, se efectueazã cu autocamioanele cu bene metalice bine protejate pentru eliminarea pierderilor de temperature.Utilizarea de produse susceptibile de a dizolva liantul sau de a se amesteca cu acesta (motorinã, pacurã, etc.) este interzisã. 

Asternerea mixturilor asfaltice se efectueazã numai mecanizat, cu repartizatoare-finisoare

prevãzute cu sistem de nivelare automat pentru drumurile de clasa tehnicã I, II şi III şi care asigurã o precompactare. Stratul de baza turnat fierbinte este alcătuit din mixtura asfaltică cu bitum şi agregate concasate. Materialul de baza neprelucrat format din adaos de adeziv şi agregate concasate va urma acelaşi procedeu. De asemenea, stratul de uzura alcătuit din ciment bituminos neprelucrat va urma acelaşi procedeu.La compactarea mixturilor asfaltice se aplicã tehnologii corespunzãtoare.
Operaţiunile de transport şi depozitare se referã la bitumul modificat produs în fabricã. Bitumul modificat pe bazã de polimeri va fi depozitat în containere speciale, asezate pe verticalã şi care se rotesc cu o vitezã adecvatã, pentru a împiedica aparitia separãrii materialelor componente.

Metode utilizate pentru realizarea drumurilor laterale şi a intersecţiilor

Stratul alcătuit din piatra sparta din fundaţii, este executat prin nivelare cu buldozerul şi este

compactat cu compactoare cu pneuri şi compactoare cu rulouri netede.

Scurgerea apelor de suprafată:
Apele de suprafată sunt colectate in şanturi trapezoidale pereate sau nepereate functie de declivitatea dispozitivelor de scurgere şi modul de amplasare. In zona localitătilor, acolo unde realizarea şanturilor trapezoidale nu este posibilă, iar pentru realizarea acestora este necesar a se face expropieri, scurgerea apelor se va face prin rigole carosabile, amplasate in carosabil sau la marginea carosabilului.

Apele sunt dirijate spre podete, iar de aici sunt evacuate in emisar, nu inainte de a fi epurate,in vederea necontaminării solului sau a cursurilor de apă.

Alimentarea cu energie electrică
Energia electrica necesara desfasurarii activitatilor de constructie, functionarii organizarii de santier, dar şi operarii anumitor componente ale proiectului, va fi furnizata din sistemul energetic national, prin bransarea la reteaua locala de energie electrica.

Lucrările de relocare/protejare de utilităţi se vor realiza în baza proiectelor tehnice de protecţie şi deviere, după caz, iar lucrările aferente vor fi executate de societăţi specializate şi autorizate.
Materii prime: pentru lucrările de construcţii : beton, ciment, agregate, armături (oţel, sârmă trasă netedă pentru beton armat, plase sudate pentru beton armat, produse din oţel), nisip, mixtură asfaltică, metal,materiale plastice, aditivi, emulsie bituminoasă, oţel,  pământ pentru umplutură- se vor aproviziona de la depozitele de materiale de construcţie din zonă şi vor fi aduse la obiectiv de către furnizor.
Materii auxiliare utilizate: combustibil pentru transport, aditivi pentru beton, substanţe parafinoase, materiale bituminoase, etc.
Modalitatea de fabricare a betoanelor şi a mixturilor asfaltice se va stabili la următoarea fază de

proiectare, în care se va cunoaşte metologia de lucru a constructorului.

Diluanţii, vopselele şi lubrefianţii pot fi adusi din import sau fabricaţi intr-o unitate existentă. Vopseaua şi diluantul pentru marcaje vor fi aduse in recipienţi etanşi si va fi descărcată in utilajele de lucru specifice.Toate substantele si preparatele chimice care se folosesc pe amplasament, vor fi însotite de fisele tehnice de securitate, urmărindu-se procurarea de la furnizorii a unor fise tehnice care să corespundă cerintelor Regulam. 1907/2006 (REACH) în ceea ce priveste continutul lor.

Schimbarea lubrifianţilor se va face in ateliere specializate, unde se vor executa si schimburile de uleiuri hidraulice si de transmisie. In cazul in care se vor înregistra situaţii de întreţinere si de schimbare a acumulatorilor auto, acestea nu se vor executa în şantier, şi numai într-un atelier specilizat, unde se vor efectua si schimburile de anvelope.

Mixtura asfaltică nu se va prepara pe amplasament, ea va fi realizată in staţii specializate si transportată cu mijloace de transport speciale.

Lucrări necesare organizării de şantier

În conformitate cu legislaţia naţională, amplasarea organizării de şantier şi suprafaţa acesteia este stabilită de câştigatorul licitaţiei pentru executarea lucrărilor. Pentru aceasta suprafaţă există obligaţia contractuală, asumata de constructor în faţa proprietarului terenului, de a readuce aceste suprafeţe la folosinţa iniţială, sau în circuitul productiv. Locatiile vor fi stabilite de comun acord cu autorităţile implicate în realizarea acestui obiectiv, cu respectarea regulamentelor şi legislaţiei în vigoare din domeniul protecţiei mediului.

Organizarea de santier cuprinde:
Pentru desfasurarea in bune conditii a activitatilor din perimetrul organizarii de santier se dispun

un minim de spatii si dotari dupa cum urmeaza:

- Container modular birou tehnic;
- Container modulat vestiar muncitori;

- Container modular spalator cu dusuri;

- Container modular magazie;

- Cabina acces poarta;

- Cabina punct prim ajutor;

- Platforma balast;

- Parcare amenajata pentru 7 autoturisme;

- Stalpi de iluminat H=4.00m cu proiectoare de 200W – 4 bucati;

- Panou materiale PSI – 2 bucati;

- Containere deseuri menajere, metal, plastic, lemn;

  Utilitatii:

     - alimentarea cu apa  a organizarii de santier se va realiza prin racord la reteaua existenta sau din sursa proprie – put forat;

    - evacuarea apelor menajere se va realiza in bazin etans vidanjabil sau toalete ecologice;
Proiectantul va face propuneri referitoare la amplasamentul şi dotările organizării de şantier. De asemenea, de către proiectant se va recomanda în caietele de sarcini pentru constructor următoarele:

· Amplasarea Organizarii de şantier se va face la o distanţă suficient de mare de zonele de
locuit şi se va evita zonele sensibile . În cazul în care apar cresteri ale nivelului de zgomot sau poluanti în aer, se va întrerupe activitatea şi se se vor monta panouri fonoabsorbante şi/sau reeşalona activităţile pentru a evita suprapunerea surselor de poluare şi disconfort.

· Suprafaţa ocupată de organizarea de şantier va fi limitată la strictul necesar şi va fi
imprejmuită pentru a se asigura securitatea zonei. La finalizarea lucrărilor terenul va fi adus la folosinţa anterioara sau, dacă proprietarul doreşte, vor fi păstrate amenajările.

· Organizarea de şantier se va amplasa astfel încât să se minimizeze distantele parcurse de

utilajele de constructii;

· Asigurarea dotărilor cu utilităţile necesare desfăşurarii în bune condiţii a lucrărilor 

(alimentare cu apa, facilităţi igienico-sanitare, containere pentru depozitarea deşeurilor);
     -     Depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de 
vânt şi ploaie;

· Colectarea selectivă a deşeurilor generate pe amplasamentul organizării de şantier. 
Asigurarea depozitării temporare corespunzătoare până la preluarea acestora catre societăţi autorizate, pe baza de contract încheiat de constructor.

· Depozitarea subsţantelor periculoase se va face în locuri speciale conform indicaţiilor din
fişele tehnice;

Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la

încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

Proiectantul a prevăzut pentru constructor măsuri de refacere a suprafeţelor ocupate temporar, în perioada de construcţie, astfel:

   - demolarea şi refacerea ecologic a drumurilor tehnologice;

   - demolarea şi refacerea ecologică a incintelor organizărilor de şantier;

   - dezfectarea tututor depozitelor de materiale şi refacerea ecologic a amplasamentelor acestora;

Măsuri de management corespunzător:

    - se vor curăţa pneurile de pământ sau de alte reziduuri de şantier, datorită folosirii  drumurilor publice pentru transportul materialelor de construcţie ;

   - utilajele de construcţie şi mijloacele de transport vor fi monitorizate periodic, în vederea

încadrării emisiilor în limitele legale ;

   - transportul betonului cu autobetoniere se va realiza controlat, în vederea prevenirii descărcărilor accidentale sau spălarea tobelor şi aruncarea apei cu lapte de cimentin parcursul de şantier sau drumurile publice ;

    - procesele tehnologice care produc praf vor fi reduse în perioada cu vânt puternic, sau se va urmări o umectare mai intensă a suprafeţelor.

   - la sfârşitul săptămânii se va efectua curăţarea fronturilor de lucru, eliminându-se toate deşeurilor.
Durata de realizare a investitiei este de 36 de luni de la data emiterii ordinului de incepere a lucrarii. Lucrarile se vor realiza esalonat.

Siguranţa circulaţiei 
Se va asigura un marcaj rutier corespunzător: demarcaţia benzilor de circulaţie, trecerile de pietoni; 

Semnalizarea verticală: semne de circulaţie de avertizare şi reglementare conform normelor în vigoare;

     b)cumularea cu alte proiecte – alegerea traseelor aferente drumurilor judetene pentru modernizarea se constituie ca o alternativa la trseul autostrazii Sibiu – Nadlac;
     c) utilizarea resurselor naturale –se vor utiliza  resurse naturale de la carierele existente în zonă.

     d) producţia de deşeuri: se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor produse; – în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte 

nepericuloase asimilabile celor rezultate din demolări  (deşeuri din sapatura) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire; se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor produse.

Tipurile şi cantităţile de deşeuri rezultate : deșeuri municipale; deseuri de ambalaje hartie – cod deseu 15 01 01, plastic – cod deseu 15 01 02 ulei uzat – cod deseu - 13 02 06* si 13 02 05*; baterii si acumulatori uzati – cod deseu 16 06 05; anvelope scoase din uz – cod deseu 16 01 03; deseuri menajere amestecate – cod deseu 20 03 01, etc;
    - deșeurile de tip ulei uzat, anvelope și acumulatori și baterii nu vor fi generate pe amplasament dar vor rezulta și vor fi gestionate de agenții economici autorizați la care executantul lucrării va efectua schimbul de ulei, anvelope respectiv baterii.

     e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort  - referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt ale principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă, utilajelor. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. Zgomotul şi vibraţiile pot depăşi, pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise, ca urmare a funcţionării utilajelor care lucreaza la amenajarea terenului  şi a autovehiculelor de transport; 

    f) riscul de accident, ţinându-se seama, în special, de substanţele şi de tehnologiile utilizate – se pot produce poluari accidentale prin pierderi /scurgeri întâmplătoare de combustibili şi/sau carburanţi de la utilaje şi mijloacele de transport, caz în care titularul va asigura refacerea zonei afectate şi eliminarea deşeurilor rezultate în conformitate cu prevederile legale.
2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 5 din 18.01.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara (faza PAC şi POE) cu valabilitate de 24 luni si Certificat de urbanism nr. 113 din 09.06.2015, emis de Consiliul Judeţean Hunedoara, valabilitate de 24 luni de la data emiterii; regimul juridic - imobilele  (teren si constructii) sunt situate in intravilan si extravilan, apartin domeniului public al judetului Hunedoara; regimul economic – folosinta actuala: Terenuri cu folosintă actuală:DJ 706A, DJ761, DJ107A, DJ705, DJ705H.

Regimul tehnic: Prin  PATJ sunt permise lucrari de reparare, intretinere si modernizare a cailor de comunicatii rutiere existente;
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a) zonele umede – nu este cazul;

           b) zonele costiere – nu este cazul;

           c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

           d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

           e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f)zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 
şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – obiectivul este situat in ROSCI0373 Raul Mures intre Branisca  si Ilia (DJ 706A partial) si in ROSPA0139 Piemontul Muntilor Metaliferi – Vintu (DJ 107A sector 2 partial; DJ 107A sector 1 total);

          g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

           h) ariile dens populate – nu este cazul;

           i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – constructorului  ii revine ca obligatie ferma intreruperea imediata a lucrarilor si anuntarea in termen a autoritatilor competente in conditiile in care in urma lucrarilor de excavare pot fi puse in evidenta eventualele vestigii arheologice necunoscute in prezent.
3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 
   a)extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

   b)natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

   c)marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;
  d)probabilitatea impactului- redusă;
  e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a SCJ Hunedoara al GNM, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

        g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       i)Respectarea condiţiilor in care a fost emis Aviz de gospodarire  a apelor Nr. HD – 3 din 04.05.2016 privind  investitia  ,, MODERNIZARE  CULOAR  TRAFIC MURES NORD: DN7 (Gelmar) – Geoagiu Bai – Bobalna - Rapoltu Mare – Uroi – Chimindia – Harau – Barsau – Soimus – Branisca –  Sarbi -DN7 (Ilia), judetul Hunedoara, emis de  Administratia Nationala Apele Romane, Administratia Bazinala de Apa Mures, Sistemul de Gospodarire a Apelor Hunedoara;   

      j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Protecţia factorului de mediu APĂ:

     1)Execuţia lucrărilor în albia cursurilor de apă se va face în perioadele cu nivel scăzut al 
acestora şi cu regim pluviometric scăzut, într-o perioadă cât mai scurtă de timp.

     2)Interzicerea afectării calităţii cursurilor de apă şi interzicerea depozitării materialelor de orice
 natură în albia sau pe malurile acestora.

    3)Stabilirea tronsoanelor de drum care traversează zone sensibile pe care se vor introduce 
restricţii sau se va interzice transportul unor substanţe periculoase pentru mediul acvatic.

    4) Respectarea condiţiilor in care a fost emis Aviz de gospodarire  a apelor Nr. HD – 3 din 04.05.2016, emis de  Administratia Nationala Apele Romane, Administratia Bazinala de Apa Mures, Sistemul de Gospodarire a Apelor Hunedoara;   
Măsuri pentru protecţia calităţii apelor de suprafaţă sau subterane:

Punctele de lucru ale organizărilor de şantier nu vor fi amplasate în apropierea apelor de suprafaţă: râuri, parâuri, vai şi lacuri, cu respectarea prevederilor legale.

În timpul lucrărilor de executie, conform legislatiei naţionale privind protecţia mediului nu vor fi

deversate ape uzate, reziduuri sau deşeuri de orice fel în apele de suprafata sau subterane, pe sol sau în subsol.
În perioada de execuţie:

    -Se va delimita foarte bine zona de lucru şi va fi împrejmuită, astfel încât să se elimine orice risc de poluare al apelor de suprafata şi subterane.

    -Se va proceda la acoperirea spatiilor de depozitare şi a materialelor de unde pot să rezulte particule care pot fi antrenate de catre apele de suprafata şi subterane.
    - Se va interveni operativ în caz de poluare accidentala cauzata de scurgeri semnificative a unor

substante chimice lichide şi usor antrenabile în apele de suprafata şi subterane ;

    -Evacuarea deseurilor lichide şi solide se va face conform indicatorilor de calitate a acestora la

gropile ecologice amenajate pentru depozitarea gunoaielor sau dupa caz la instalatiile de preepurare sau epurare;

    -Dupa realizarea lucrărilor, constructorul va degaja zona de materialele folosite sau rezultate şi

de lucrarile provizorii astfel încât să se asigure scurgerea normală a apelor.

În perioada de operare:

   - întreţinerea corespunzătoare a sistemului de scurgere a apelor;

   - verificarea secţiunii de scurgere a podeţelor, curăţarea acestora în caz de colmatare naturală

sau artificială;

   - în caz de accidente se vor lua măsuri corespunzătoare de neutralizare a efectelor poluării;

Protecţia factorului de mediu SOL:
     1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în
 timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de

transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau                             
de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
Protecţia factorului de mediu AER:
    1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în 
normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

    2) Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul 
lucrărilor încărcare/descărcare şi transport a deşeurilor rezultate din operaţiunile de dezafectare .
   3) Reducerea proceselor tehnologice care produc mult praf, cum este cazul umpluturilor de
 pământ în perioadele cu vânt puternic.

 Măsuri pentru protecţia aerului:

Măsurile pentru controlul emisiilor de particule sunt masuri de tipde surse. În ceea ce priveste emisiile generate de sursele mobile acestea trebuie să respecte prevederile legale în vigoare.

Alte măsuri care se pot propune pentru diminuarea impactului asupra calităţii aerului în perioada executării lucrărilor de construcţie sunt:

- folosirea utilajelor dotate cu motoare performante cu emisii reduse de noxe;

- reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utiliajelor şi mijloacelor de transport auto.

- evitarea activitatilor de incarcare/descarcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de

praf în perioadele cu vant cu viteze de peste 3 m/s.

BIODIVERSITATE:
In urma completării listei de control aferente etapei de analiză a calităţii Memoriului conf Ord. Ministerul Mediului si Pădurilor 19/2010 se impune respectarea masurilor de conservare prevazute de acesta:

Masuri de reducere a impactului in perioada de executie:

Impactul infrastructurilor rutiere este bifazat, diferentiindu-se tipurile de impact pe termen scurt, asociate cu faza de executie si cele pe termen lung din faza de operare.

Pentru a reduce/elimina pe cat posibil impactul direct, din perioada de executie, se recomanda urmatoarele masuri:

-utilizarea utilajelor si mijloacelor de transport cu emisii reduse de poluanti in mediu si echipate cu atenuatoare de zgomot;
-folosirea de tehnologii performante;
-manipularea si manevrarea materialelor pulverulente cu luarea de masuri specifice

inclusiv acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport astfel incat sa se evite dispersia si depunerea particulelor fine pe invelisul foliar al vegetatiei;
-eliminarea surselor de scurgeri accidentale prin verificarea periodica a mijloacelor de transport si punerea in functiune numai a celor care corespund din punct de vedere tehnic dotarea cu materiale absorbante/neutralizante pentru interventie in timp util in cazul producerii unei poluari accidentale;
-colectarea selectiva a deseurilor in recipienti adecvati amplasati in locuri special amenajate corespunzator tipului de deseu;
-reconstructia ecologica a zonelor afectate de lucrarile de constructie si aducerea la starea initiala de folosinta a terenului amplasarea organizarilor de santier, gropilor de imprumut si a spatiilor de depozitare materiale de orice fel la distante mai mari de 1000 m de ariile naturale protejate;
-nu se vor exploata resurse naturale din cadrul ariilor naturale protejate;

-nu se vor realiza drumuri de acces la organizarile de santier si fronturile de lucru in ariile naturale protejate;

-delimitarea suprafetelor de teren destinate realizarii lucrarilor, imprejmuirea acestora in vederea eliminarii posibilitatii de afectare a unor suprafete suplimentare de teren; nu se vor amenaja depozite temporare la o distanla mai mica de 1000m de ariile protejate;

-umectarea periodica a drumurilor, nivelarea acestora in vederea evitarii emisiilor de pulberi in atmosfera;

-amenajarea depozitelor temporare de materiale, materii prime,deseuri la distante mai mari de 1000 m fata de cursurile de apa;
-amenajarea corespunzatoare a spatiilor de depozitare temporare cu impermeabilizarea suprafetelor de teren in vederea evitarii poluarii solului si panzei freatice

realizarea lucrarilor in baza graficelor de lucru si a prognozelor meteo in vederea eliminarii sarjelor de material ce nu pot fi puse in opera;
-reducerea/sistarea activitatilor generatoare de praf in perioade de vant puternic; antreprenorul lucrarilor de constructie va realiza un Plan de Management de Mediu care va include o procedura de monitorizare ce va avea drept scop stabilirea eficientei masurilor de protectie a mediului si luarea de masuri suplimentare daca se impun.

-se vor amenaja puncte de curatare a pneurilor utilajelor si vehiculelor;

-instruirea personalului privind interzicerea deplasarii in zona ariilor protejate, capturarii, izgonirii si distrugerii speciilor/habitatelor cat si a respectarii cu strictete a cailor de acces stabilite;

-executarea operatiilor de intretinere a utilajelor si mijloacelor de transport in unităţi specializate;
-respectarea graficului de lucrări in sensul respectarii traseelor si programului de lucru pentru a limita impactul asupra avifaunei specifice zonei;

-inspectarea periodică a amplasamentului in eventualitatea depistarii exemplarelor

speciilor de păsări identificate in zona;

-folosirea de tehnologii si echipamente noi, conforme cu standardele de zgomot acceptate;

-circulatia pe drumuri se va face cu viteza redusa in vederea limitarii emisiilor de praf;

-realizarea in zona din apropierea ariilor protejate intr-un ritm cat mai rapid pentru a reduce durata in care sunt supuse la stres componentele biotice. Daca in zonele adiacente implementarii proiectului, vor fi identificate cuiburi active de pasari, acestea vor fi mutate la indicatiile specialistilor.

-in perioada de realizare a lucrarilor din apropierea siturilor de importanta comunitara si

a sitului de importanta avifaunistica se recomanda prezenta unui specialist sau a unei echipe de specialisti care sa monitorizeze masurile de reducere a impactului.

-nu se vor amplasa in perimetrul sau in vecinatatea ariilor naturale protejate organizari

de santier, gropi de imprumut, spatii de depozitare;

Concluzii

-Pe amplasamentul propus pentru realizarea proiectului „Modernizare - Culoarul Trafic Mures Nord: DN(Gelmar) - Geoagiu Bâi — Bobalna - Rapoltu Mare — Uroi — Chimindia -Hărău — Barsău — Soimus — Brănisca —Sarbi - DN7 (Ilia)" nu au fost identificate speciile interes comunitar pentru care a fost desemnat situl Natura 2000 ROSCI 0373 Raul Mures intre Ilia si Branisca;

-Speciile de pasari identificate pentru care a fost declarat ROSPA 0139 au fost observate in zbor, neavand habitatul de hranire, cuibarit in zona amplasamentului si in imediata vecinatate.

-Speciile de amfibieni si reptile desi nu au fost identificate, posibila aparitia a acestora in zona de amplasament nu va duce la impact semnificativ asupra lor, avand in vedere posibilitatea de migrare catre zonele invecinate similare in care se pastreaza habitatul lor natural;

- Mamiferele din zona nu vor fi afectate, avand in vedere tipul de habitat preferat de acestea raportat la lucrarile propuse;

-Toate aceste specii sunt rezistente la impactul antropic (prezent in zona ariilor protejate)ceea ce face ca modernizarea drumurilor sa nu aiba impact semnificativ asupra populatiilor;

-Gradul ridicat de antropizare al intregii zone este principala cauza a biodiversitatii reduse constatate in urma observatiilor din teren;

-Tehnologiile de constructie propuse in proiect sunt in acord cu mediul inconjurator si au in vedere limitarea impactului asupra acestuia;

-Ca urmare a identificarii impactului proiectului in faza de constructie si de operare asupra habitatelor si speciilor de interes comunitar din perimetrul ROSCI 0373 Raul Mures intre Ilia si Branisca, ROSPA 0139 Piemontul Muntilor Metaliferi, - corelat cu masurile de reducere a impactului recomandate, se considera ca implementarea proiectului nu va conduce la afectarea starii de conservare a tipurilor de habitat de interes comunitar si nici a siturilor de importanta avifaunistica prezente in vecinatatea amplasamentului;

· In concluzie, se poate afirma ca realizarea proiectului nu va influenta negativ functiile ecosistemelor prezente la nivelul sitului de importanta comunitara si nici a sitului de importanta avifaunistica, cu conditia respectarii masurilor de reducere a impactului."

· Se vor respecta si conditiile impuse prin Avizul nr. 10 din 28.02.2017, emis de EPMC Consulting SRL.

 Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

     - titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

    - titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

    - deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale;
Măsuri pentru gestionarea substantelor periculoase:

   - Substanţele vor fi depozitate în spatii special amenajate care să prezinte siguranţă, vor fi închise iar pe usa depozitului va înscrie insemnul caracteristic categoriei din care face parte produsul.

   - Lucratori care manipuleaza şi lucreaza cu aceste produse vor fi instruiti privind pericolul pe care il reprezinta aceste substante pentru sanatatea umana şi factorii de mediu;

   - Manipularea acestor substanţe se va face cu mare atenţie pentru a preveni poluarea prin împrăştierea acestora pe sol sau în ape şi pentru a preveni riscul de îmbolnăvire al lucrătorilor;

   - Pentru substanţele inflamabile vor fi respectate toate conditiile de manipulare şi depozitare pentru a preveni producerea unor incendii şi explozii;

   - Ambalajele substantelor periculoase vor fi gestionate conform deseurilor periculoase (evidenta, colectare şi depozitare în spatii special amenajate pentru a preveni poluarea şi riscul pe care il au asupra sanatatii angajatiilor). Aceste ambalaje vor fi prelucrate de producator şi unitati specializate.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE:
     1)Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

     2)Limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită. 
     3)Umectarea (stropirea) drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor pentru diminuarea emisiilor de pulberi 

    4)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi de
 normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului. Măsuri propuse pentru protecţia aşezarilor umane:
    - pentru traficul de şantier se vor alege trasee care să evite pe cat posibil zonele dens populate;

    - se va alege un program de lucru de comun acord cu populaţia din zona, locuitorii comunelor care sunt traversate de drum;

    - se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite şi a obiectivelor care îşi desfăşoara activitatea lângă amplasamentul proiectului;

În cazul în care se vor folosi drumurile publice pentru transportul materialelor de construcţii (pământ, betoane, etc.) se vor prevedea puncte de curăţire manuală sau mecanizată a pneurilor de reziduuri din şantier sau gropile de împrumut. Fronturile de lucru vor fi delimitate cu benzi reflectorizante, pentru a se marca perimetele care intră în răspunderea executanţilor.

  Alte conditii:

Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect; lucrarile de refacere si ecologizare 
dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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