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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara



   DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  
 Nr. 10189 din 23.05.2016 revizuita la data de  22.05.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TOTAL EXPLOROK SRL cu sediul in comuna Bacia, sat Tampa, nr. 168,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 2299 din 17.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.04.2017, că proiectul “Construire iazuri piscicole prin exploatarea agregatelor minerale, perimetrul Saulesti 1’’ propus a fi amplasat  in extravilanul localitatii Saulesti, oras Simeria, judetul Hunedoara, teren proprietate privata, aflat in proprietatea SC Total Explorok SRL, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 2, alin.a) - cariere, exploatari miniere de suprafata si de extractie a turbei si pct. 1, lit. f) – crescatorii pentru piscicultura intensiva;
   b)  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009.

   c) Decizia etapei de incadrare  nr. 10189 din 23.05.2016, privind evaluarea impactului asupra mediului, emisa de APM Hunedoara
   d) Certificat de urbanism nr. 141 din 02.10.2015 si Certificatul de urbanism nr. 155 din 17.08.2016, emise de Primaria Orasului Simeria, valabile 24 de luni de la data emiterii;

   e)  Aviz de gospodarirea a apelor nr. 279 din 20.11.2015  si Avizul nr. 321 din 18.10.2016, pentru investitia : Construire iazuri piscicole in perimetrul Saulesti 1, din extravilanul localitatii Saulesti, emise de  Administratia Nationala Apele Romane -  Administratia Bazinala de Apa Mures;
     f)  Acceptul primariei orasului Simeria pentru folosirea drumurilor de exploatare;
     g) Aviz nr. 162718/26.01.2016, pentru introducerea in intravilan a terenului, emis de Directia pentru Agricultura Judeteana Hunedoara;
     h) Decizia etapei de incadrare nr. 2 din 25.01.2017 si Decizia etapei de incadrare nr.  82 din 07.12.2015, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, emise de APM Hunedoara. 

     i) Hotararea nr. 29/2017 privind aprobarea PUZ pentru ,,Construire iazuri piscicole prin exploatarea agregatelor minerale’’ situat in extravilanul localitatii Saulesti,  emis de Consiliul Local al Orasului Simeria.
         II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:

1. Caracteristicile proiectului:

a) La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:
b) mărimea proiectului – proiectul propus are drept scop extinderea amenajari piscicole de
agrement pentru  care APM Hunedoara a emis Decizia etapei de incadrare nr. 10 189  din 23.05.2016 si este reglementat din punct de vedere al protectie mediului, amplasamentul este situat in terasa r. Mures, mal stang, la min 80 m fata de malul raului, in extrav. localitatii Saulesti;

Extinderea helesteului se va realiza astfel: 

· pe trei laturi ale helesteului, mai putin latura adiacenta malului stang al r. Mures – se va

 pastra pilierul de siguranta de min 80 m fata de malul stang al r. Mures;

· pe un teren avand suprafata totala S= 14 036 mp, din care, suprafata aferenta extinderii

helesteului : 10 810 mp (realizand un luciu de apa aferent extinderii de 7 900 mp), aflat in proprietatea beneficiarului, conform actelor anexate la documentatie.
Pilieri de protectie:

· pilier de protecţie mal Mures: 80 m

· pilier de protectie LEA: min 6 m (existent cca. 22 m fata de excavatie) 

· pilier de protectie riverani: 3 m

Punctele care delimiteaza  amplasamentul amenajarii piscicole (34 000 mp = 15 953 mp

reglementat prin  Decizia etapei de incadrare nr.10189 din 23.05.2016  + 14 036 mp prevazuti pentru extindere), in  coordonate STEREO 70:

	Nr. pct
	X
	Y

	5
	489171
	342522

	6
	489130
	342626

	7
	488851
	342517

	8
	488888
	342411


    - accesul  la amplasament se va realiza din drumul national DN 7 Simeria Veche – Deva, la care se racordeaza  un drum de exploatare care permite accesul la terenurile agricole din zona;

    - iaz piscicol (1 bazin) in care se va realiza cresterea pestelui, pe un teren cu suprafata totala de  de 34 000 mp,  realizand un luciu de apa de 20 000 mp.

Productia de balast este estimata la cca. 171 500 mc.

Procesul tehnologic: extractia rocilor/agregatelor se va realiza prin metoda treptelor descendente; doua trepte, separate de o berma de lucru/protectie.
Fluxul tehnologic presupune urmatoarele tipuri de lucrari specifice:

Lucrarile de deschidere sunt executate.
Lucrarile de pregatire constituie o componenta importanta a fluxului tehnologic.

Coperta depozitului este alcatuita din sol vegetal cu grosime medie de cca. 0,9 m. Aceasta coperta va fi indepartata premergator si progresiv cu inaintarea exploatarii, cu ajutorul excavatorului sau buldozerului.

Luand in considerare suprafata acoperita de coperta = cca. 26 670 mp, rezulta un volum al copertei de: 15 470  mp x 0,9 m =  cca. 24 000 mc. 
Materialul rezultat va fi utilizat la taluzarea finala a amenajarii piscicole. 

Lucrarile de extractie: 
Extragerea agregatelor minerale în scopul amenajării piscicole se va executa prin excavarea acestora în doua trepte de exploatare:

            - treapta I: intre suprafata decopertata si cota +181,5m. 


- treapta II: intre cota +181,5m si cota +177,5m

Excavatorul se va poziţiona pe platforma de lucru cu respectarea distanţei de siguranţă prevăzute de NTPMEMZ şi va lucra în retragere. Frontul de exploatare va avansa de la sud-vest spre nord-est. 

Transportul agregatelor se va efectua catre statia de sortare a beneficiarului din Santandrei, cu autobasculante performante prevazute cu bena etansa.

Conditii tehnice de exploatare:
 - exploatarea se va desfăşura strict în limitele perimetrului avizat;

 - nu se va exploata sub formă de gropi individuale;

restricţii şi condiţii limitative în exploatare: 

 - exploatarea în 2 trepte şi pilierii instituiţi conform condiţiilor restrictive impuse 

 - treapta I-a, cu grosimea utilului de până la 4,5m - exploatarea rezervelor de util/coperta se va realiza între suprafaţă şi cota +181,5m.

 - treapta a-II-a de exploatare cu grosimea utilului de 4 m - exploatarea rezervelor de util se va realiza între cotele +181,5m si +177,5m

 - adâncimea maximă de exploatare se va situa la cota +177,5m (8,5m)

 - excavare în zona marginală la o înclinare a taluzurilor de 1:1 (45º)


 - între trepte se va profila o bermă de siguranţă cu lăţimea de 2 m.
Esalonarea lucrarilor de exploatare:

· lucrarile de exploatare se vor derula pe o perioada de 1 an. 

In perioada unui an calendalistic (corelat cu permisul de exploatare), beneficiarul programeaza extragerea unei cantitati de cca. 171 500 mc balast (nisip si pietris), dupa urmatoarea esalonare:

      -  trim I  =   51.500 mc

      -  trim II  =  50.000 mc

      -  trim III  = 30.000 mc

      -  trim IV = 40.000 mc

Capacitati de productie:
Volumul de spătură necesar pt executarea lucrărilor: total = 195. 500 mc, din care:

            - agregate minerale = 171. 500 mc;
            -  coperta /sol si argila nisipoasa = 24.000 mc;

   - materialul rezultat în urma lucrărilor de excavare reprezentat de sol vegetal se va depozita temporar separat, pe marginea perimetrului de exploatare urmând a fi utilizat la amenajarea taluzurilor excavației formate și a zonelor adiacente iar materialul reprezentat de agregate minerale (nisip și pietriș) se  vor transporta la statia de sortare a beneficiarului din Santandrei, cu autobasculante performante prevazute cu bena estansa .

Caracteristicile iazului piscicol: in urma executarii lucrarilor de extragere a agregatelor minerale si dupa finisarea si amenajarea corespunzatoare a taluzurilor, va rezulta un bazin piscicol avand caracteristicile:

- Shelesteu = cca. 26 763 mp

- Sluciu de apa= cca. 20 000 mp 

- Lmed = 272 m

- l = 98 m 

- Hmax baz = 8,5 m

- Hapa         = 3 m

- Vapa = cca. 82,7 mii mc

Pamantul rezultat in urma lucrarilor de exploatare, va fi utilizat la executia unui dig perimetral care va avea urmatoarele caracteristici constructive:
· sectiune transversala trapezoidala 

· lungime 780,0 m

· latime coronament 1,0 m

· cota coronament 186,65 md (NA 10%; 186,25 mdM)

Prezentare formula de populare:
   - productie preconizata: 5 to crap/ha

   - greutate medie crap: 2 kg/buc

   - suprafata pescariei: 2 ha

   - supravietuire in perioada de crestere: 90%

   - nr. pui de crap (1 an) : 2 ha x 5000 / 0,9 x 2kg/buc =10 000/1,8= 5 555.

Popularea se va face cu 5 555 bucati pui de crap 1 an, in greutate de 100 gr/buc.

Mod de furajare si compozitia chimica a furajelor:
  - distribuire manuala;
  - furajarea se face zilnic si proportionat.

  - furajarea folosita pentru cresterea crapului in sistem intensiv are un coeficent de conversie de 1,5kg furaje la 1kg peste obtinut.

  - furajele vor fi de tip ecologic si vor constitui obiectul de studiu pentru autorizatia de functionare a pescariei.

Tehnologia de recoltare

  - se recolteaza la greutatea de 2 kg/buc.

 - se recolteaza cu navodul si incarcarea pestelui se face in bazine speciale pentru distribuirea acestuia catre beneficiari.
     - alimentarea cu apa potabila a personalului va fi facuta prin transportul acesteia in recipienti individuali sau prin asigurarea consumului de apa minerala.

     - alimentarea cu apă a iazului piscicol se va realiza natural din subteran (panza freatica) si apele pluviale; necesarul de apa pentru umplerea helesteului : N = cca. 82,7 mii mc;

    - evacuarea apelor : amenajarea piscicola va fi prevazuta cu toalete ecologice; din amenajarea piscicola nu vor fi evacuate ape in cursuri de apa de suprafata; golirea helesteului se va face doar in situatii speciale sau o data la cinci ani, prin pomparea apei  in r. Mures, iar apele pluviale vor fi colectate printr-un sistem de rigole deschise, cu evacuare catre cel mai apropiat emisar;
   - aprovizionarea cu combustibil se va realiza pe baze contractuale ferme de la o statie de distributie autorizata, situata in exteriorul obiectivului. Transportul combustibilului pe amplasament se va realiza cu o firma specializata care dispune de autospeciale destinate transportului de carburanti, cu sistem de alimentare incorporat, utilate conform prevederilor legislative si normelor de mediu. Transvazarea motorinei in utilaje se va face prin sistemul de alimentare incorporat al autospecialei de catre personalul deservent al acesteia.Stationarea autospecialei si a utilajelor terasiere in timpul alimentarii se va face intru-un loc special amenajat.

 - colectarea si indepartarea eventualelor petelor de motorina se va face cu materiale absorbante de catre personalul deservent al autospecialei de aprovizionare cu carburant. Consumul total de combustibil programat a se utiliza in cadrul intregului obiectiv va fi de 130 l motorina / zi = 31200 I motorina /an . 

  - intretinerea utilajelor se va realiza in exteriorul obiectivului, la unitati specializate. Pe amplasament se vor efectua numai reparatii mici care nu justifica deplasarea utilajelor si schimburile de ulei. Acestea se vor executa pe platforma speciala amenajata pentru alimentare cu combustibil.

Lucrarile propuse pentru refacerea / restaurarea amplasamentului in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii: Dupa terminarea lucrarilor de exploatare sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial, astfel:

 - corectare taluz: taluzul final rezultat din excavatii va conduce la reincadrarea zonei in peisajul initial 

 - se vor demonta si transporta eventualele constructii provizorii 

 - se vor retrage utilajele.

Lucrari de amenajare si ecologizare: Fata de cele prezentate mai sus se va impune luarea unor masuri de ecologizare a zonelor afectate de lucrarile de extractie din perimetrul balastierei astfel: 

- lucrari de corectare a taluzelor carierei; se vor executa in timpul si la finalul explatarii.

- depunere de sol vegetal in zona bermelor, taluzurilor, in grosime de min. 0,25 cm;

- rectificare si geometrizare taluzuri dig ( max 450 ), coronament
- inerbarea taluzelor, bermelor si digului; 

Suprafete de reabilitat rezultate din procesul de exploatare sunt: total proiect S= cca. 18.500 mp. (zone emerse adiacente luciului de apa).
     b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

     c) utilizarea resurselor naturale - se vor executa lucrări în limita perimetrului instituit, conform programului de lucrări avizat de ANRM;  proiectul implică utilizarea unor resurse naturale: apa, sol decopertat si agregate minerale; 

d) producţia de deşeuri – deseurile rezultate in timpul unui an de exploatare, conform HG 856/2002 se prezinta astfel: 

 -   uleiuri uzate  - cod 13.01.11 sau 13.02.05: cca. 20 l uleiuri (hidraulice, motor, transmisie) 

 -  cauciucuri uzate  - cod 16.01.03: cca. 4 cauciucuri uzate/an (preponderent de la autobasculante) 

 -  deşeuri, formate din roci alterate, pământ şi resturi vegetale - cod 01.04.99:  cca. 24 000 mc   rezultat din lucrarile de pregatire vor fi folosite la lucrarile de amenajare si ecologizare.

  -  deseuri menajere - cod 20.03.01: considerand numarul de angajati si cantitatea medie de deseuri produsa de un om intr-o zi = 0,3 kg; volumul deseurilor menajere va fi: 3 angajti x 0,3 kg = 0,9 kg deseuri menajere / zi x 250 zile = cca. 225 kg deseuri menajere / an.

  - în perioada executarii lucrarilor  vor rezulta deşeuri tehnologice provenite din decopertarea suprafetei de lucru: solul vegetal se va depozita temporar  pe marginea perimetrului de exploatare urmând a fi utilizat la amenajarea taluzurilor excavației formate și a zonelor adiacente ;deseuri periculoase si deseuri nepericuloase, lucrarile de întretinere si reparatii ale utilajelor si ale mijloacelor de transport se vor realiza în ateliere autorizate; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile produse în perioada de executare a lucrarilor vor fi minime, utilajele si autobasculantele vor fi dotate cu mijloace pentru reducerea nivelului zgomotelor;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – redus în timpul executarii lucrarilor. 

1. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului –  Certificat de urbanism nr 141 din 02.10.2015. si Certificatul de urbanism nr.  155 din 17.08.2016, emise de Primaria Orasului Simeria; regimul juridic: teren proprietate privata, aflat in proprietatea SC Total Explorok SRL; regimul economic – categoria de  folosinţa : teren arabil extravilan, situat in extravilanul localitatii Saulesti, avand suprafata de 34.000 mp.
            2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – agregate minerale (nisip si pietris), sol decopertat ;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:


  a).zonele umede – nu este cazul;

  
  b).zonele costiere – nu este cazul;


  c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;


  d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;


  e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  


f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  nu este cazul;


g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;


h).ariile dens populate – nu este cazul;

            i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:


a).extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;


b).natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;


c).mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul potenţial de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanţi şi lubrifianţi de la autovehicule şi utilaje;


d).probabilitatea impactului – redusă;


e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

       a)Respectarea proiectului tehnic de refacere a mediului, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

      b)În conformitate cu prevederile Legii minelor nr. 85/2003,cu completările şi modificările

ulterioare, titularul de activitate are obligaţia să constituie garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere. Prin Ordinul comun nr. 202/2881/2348/2013 se prevede modul de constituire şi de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat, inclusiv de activităţile miniere de explorare. Fundamentarea valorii garanţiei financiare pentru refacerea mediului, în cazul licenţelor de explorare, se face prin elaborarea, de către persoane juridice sau fizice atestate de către autoritatea competentă, a proiectului de refacere a mediului.

c)Titularul are obligaţia de a efectua operaţiunile de alimentare cu combustibili a utilajelor de 

lucru şi a mijloacelor de transport, schimbul de ulei sau reparaţiile mecanice, numai în afara amplasamentului exploatării, cu asigurarea colectării şi eliminării deşeurilor cu conţinut de substanţe petroliere (rezultate din pierderi accidentale de produse) potrivit legii, prin agenţi economici specializaţi şi autorizaţi
     d)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
     e)După finalizarea lucrărilor, beneficiarul va solicita APM Hunedoara obţinerea autorizaţiei de mediu .

     f) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

       g) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

       h) Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

        i) Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

        j) Respectarea condiţiilor  impuse in Avizul de gospodarirea a apelor nr. 279 din 20.11.2015  si Avizul nr. 321 din 18.10.2016, pentru investitia : Construire iazuri piscicole in perimetrul Saulesti 1, din extrav. localitatii Saulesti, emise de  Administratia National Apele Romane -  Administratia Bazinala de Apa Mures.

            Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

Protecţia factorului de mediu APĂ:

      1)Titularul activităţii este obligat să respecte condiţiile impuse prin actele de reglementare emise de autoritatea competentă de gospodărire ;

2) Efectuarea unor controale a utilajelor pentru ca acestea să fie in stare bună de funcţionare in

 timpul executării lucrărilor de excavare pentru evitarea eventualelor afectări ale calităţii apei.
Protecţia factorului de mediu SOL

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în 

timpul operaţiunilor de transport,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumul de acces existent, cu  mijloace  de transport corespunzătoare dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

    2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; amenajarea unui loc de depozitare temporara a materialului rezultat din decoperta stratului vegetal; amenajarea si consolidarea taluzelor  formate  pe toata lungimea laturilor în vederea evitarii prabusirii acestora;
     3)Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în zona amenajării pentru evitarea poluării solului şi subsolului.

Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în 

normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

2) Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat) pentru 

reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de  încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE

    1) execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

    2) limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită; 

    3) umectarea (stropirea) materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de excavare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor;

    4) drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
    5) folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori , prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului;

Refacerea terenurilor : execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.

            Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

             DIRECTOR EXECUTIV,                                                   ȘEF SERVICIU

            Viorica Georgeta BARABAȘ                                           Avize, Acorduri, Autorizații

                                                                                                        Lucia Doina COSTINAȘ

                                                                                                                ÎNTOCMIT, 

                                                                                                         Eugenia Claudia Avram       
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