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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 39 din 17.07.2017
Ca urmare a notificării adresate de MUNICIPIUL DEVA, cu sediul in P-ta Unirii, Nr. 4, Judetul Hunedoara privind  ,, Strategia Integrata pentru Dezvoltare Urbana a Municipiului Deva 2014-2023’’,  propus a fi realizat in municipiul Deva,  inregistrată la APM Hunedoara cu nr. 3038 din 06.04.2017 si a completărilor depuse  nr. 5707 din 29.06.2017, in baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţilor publice aflate in subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intra sub incidenţa H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a retelei ecologice europene Natura 2000 in Romania.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara
    - ca urmare a consultării autorităţilor publice participante in cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 02.05.2017 şi  a completărilor depuse la documentaţie;

     - in conformitate cu prevederile art. 5. alin. 3. şi a anexei nr. 1 — Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale  asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

   - in lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide:
Planul - Strategia Integrata pentru Dezvoltare Urbana a Municipiului Deva 2014-2023 (SIDU), propus pe teritoriul administrativ al municipiului Deva, titular MUNICIPIUL DEVA, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.

cu urmatoarele conditii:

- Implementarea Strategiei de dezvoltare urbana se va realiza in conditiile reducerii poluarii asupra compartimentelor aer, apa, sol si a habitatelor si microhabitatelor urbane specifice;

- Imbunatatirea calitatii aerului prin reducerea emisiilor generate din transportul rutier;

- Extinderea spatiilor verzi, a suprafetelor ocupate de perdele forestiere si reabilitarea parcurilor;

- Utilizarea resurselor regenerabile si alternative de generare a energiei;

- Modernizarea si extinderea retelelor de alimentare cu apa potabila si a retelelor de canalizare;
- Cresterea nivelului de constientizare a populatiei si a agentilor economici privind managementul ariilor naturale protejate;

- Cresterea capacitatii de control a autoritatilor locale asupra respectarii prevederilor legale specifice privind ariile naturale protejate;

- Cresterea nivelului de constientizare a populatiei si a agentilor economici privind managementul integrat al deseurilor;

- Reabilitarea, conservarea si valorificarea patrimoniului cultural;

- Amenajarea durabila si accesibilitatea zonelor cu potential turistic;

- Reducerea disconfortului cauzat de zgomot si vibratii asupra populatei din vecinatatea zonelor cu trafic intens;

- Imbunatatirea accesibilitatii prin investitii in infrastructura rutiera;

- Cresterea nivelului de constientizare si instruire a populatiei cu privire la riscurile de mediu;

- Intarirea capacitatii de prevenire si control a protectiei mediului;

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare sunt urmatoarele:

- planul mai sus mentionat se incadreaza la Art.5, alin (3) lit. c) in conformitate cu H.G. nr.1076 /2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe;
- opiniile exprimate pe baza criteriilor relevante prevazute in anexa nr. 1 din H.G. nr. 1076/2004, de membrii Comitetului Special Constituit in cadrul sedintei din data de 02.05.2017;

- proiectele propuse prin SIDU nu afecteaza integritatea siturilor Natura 2000 mentionate in acesta;
- lipsa comentarilor din partea publicului ca urmare a celor 3 anunturi publice privind initierea procedurii de elaborare a Planului;
- prin SIDU se propune implementarea unor proiecte care au drept scop diminuarea emisiilor evacuate in atmosfera rezultate de la mijlocele de transport, a nivelului de zgomot si imbunatatirea calitati vietii, dezvoltarea infrastructurii sociale, educationale si de sanatate.

Scopul si obiectivele Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbana:

Strategia Integrata pentru Dezvoltare Urbana a Municipiului Deva 2014-2023 are ca scop coordonarea programelor si proiectelor cu problematica existent si cu tendintele de dezvoltare ale polului de crestere in context regional  si national si este realizata in coordonare cu o serie de documente programatice elaborate la nivel european, national  si regional: Strategia Europa 2020, Agenda Teritoriala a Uniunii Europene 2020, Stategia de Dezvoltare teritoriala a Romaniei 2035, Plan pentru dezvoltare regionala Regiunea Vest 2014-2020.
Obiectivele strategice:
Obiectivele strategice prin care se urmăreşte realizarea viziunii generale la orizontul anilor 2023 au fost formulate în concordanţă cu cele 11 obiective tematice ale Strategiei Europa 2020 şi cu documentele programatice ale Regiunii Vest. 

Scopul urmărit a fost asigurarea unei flexibilităţi mărite pe întreaga perioadă de derulare a ciclului de programare/implementare a proiectelor de investiţii definite la nivelul municipiului Deva. 
Strategia Integrată pentru Dezvoltare Urbană a Municipiului Deva  2014-2023 se axează pe îndeplinirea următoarelor obiective strategice: 

· OS1. Dezvoltarea unei economii moderne, bazată pe industrii și tehnologii inovatoare, 
performante și creative, și pe o forță de muncă sustenabilă și de calitate.
· OS2. Asigurarea unei dezvoltări urbane complexe și integrate, care să contribuie la 
îmbunătățirea calității factorilor de mediu și a eficienței energetice, promovarea energiilor regenerabile și managementul proactiv al situațiilor de risc.
· OS3. Creșterea calității vieții cetățenilor prin asigurarea infrastructurii rezidențiale,educationale 
de sănătate, digitale, sportive, a facilităților socio-culturale și de agreement. 

· OS4. Asigurarea unei mobilități urbane durabile, prin implementarea unui sistem de transport
accesibil și sigur, care să conducă la o dezvoltare echilibrată a tuturor modurilor de transport și să susțină creșterea calității vieții cetățenilor.
· OS5. Realizarea nodului convergent turistic Deva, prin valorificarea integrată, inteligentă și
durabilă a potențialului turistic și cultural, propriu și zonal. 

· OS6. Modernizarea managementului și administrației publice locale la nivelul standardelor
 europene. 

Rezultatele analizei diagnostic au fost coroborate cu analiza SWOT si cu prioritatile de dezvoltare ale regiunii Vest.
Strategia propune o lista de proiecte structurata pe urmatoarele domenii de interventie in care au fost incluse proiectele din Planul de Mobilitate Urbana Durabila al Municipiului Deva si  Planul de Actiune pentru Energie Durabila al Municipiului Deva.

Pentru fiecare obiectiv strategic au fost stabilite domeniile prioritare de intervenție, menţionate în tabelul următor

	Obiective strategice
	Domeniile de interventie prioritare

	OS1. Dezvoltarea unei economii moderne, bazată pe industrii și tehnologii inovatoare, performante și creative, și pe o forță de muncă sustenabilă și de calitate 
	Sprijinirea structurilor și serviciilor suport pentru mediul de afaceri, prin consolidarea infrastructurii specifice activității de cercetare-dezvoltare-inovare și încurajarea investițiilor în domeniu

	
	Încurajarea afacerilor noi și creșterea competitivității economice a întreprinderilor mici și mijlocii, prin modernizarea și extinderea spațiului și dotărilor specifice, și prin susținerea unor soluții de afaceri și promovare inovatoare 

	
	Asigurarea unui mediu propice pentru dezvoltarea resurselor umane și pregătirea unei forțe de muncă competitive și orientate spre nevoi reale ale pieței muncii, care să conducă la creșterea gradului de ocupare a acesteia


	OS2. Asigurarea unei dezvoltări urbane complexe și integrate, care să contribuie la îmbunătățirea calității factorilor de mediu și a eficienței energetice, promovarea energiilor regenerabile și managementul proactiv al situațiilor de risc 


	Dezvoltarea, modernizarea și reabilitarea infrastructurii de utilități, inclusiv în zonele marginalizate 

	· 
	Îmbunătățirea calității factorilor de mediu, conservarea biodiversității și a patrimoniului natural, managementul 

	· 
	Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public 

	· 
	Managementul situațiilor de urgență 

	OS3.Creșterea calității vieții cetățenilor prin asigurarea infrastructurii ezidențiale,educationale 

de sănătate, digitale, sportive, a facilităților socio-culturale și de agrement 


	Creșterea accesibilității, calității și infrastructurii educaționale 

	· 
	Asigurarea unor servicii sociale și de sănătate de calitate și promovarea incluziunii sociale 

	· 
	Asigurarea infrastructurii necesare pentru creșterea nivelului de utilizare a tehnologiei informației în mediul public și privat 

	· 
	Dezvoltarea infrastructurii și ofertei de activități socio-culturale și de petrecere a timpului liber 

	OS4.Asigurarea unei mobilități urbane durabile, prin implementarea unui sistem de transport accesibil și sigur, care să conducă la o dezvoltare echilibrată a tuturor modurilor de transport și să susțină creșterea calității vieții cetățenilor 


	Reabilitarea și extinderea infrastructurii pentru asigurarea creșterii calității, eficienței și siguranței sistemului de transport 

	· 
	Creșterea eficienței, accesibilității și atractivității transportului public 

	· 
	Promovarea și dezvoltarea sistemelor de transport alternative și a intermodalității, pentru asigurarea unui mediu sănătos și creșterea calității vieții cetățenilor 

	OS5. Realizarea nodului convergent turistic Deva, prin valorificarea integrată, inteligentă și

durabilă a potențialului turistic și cultural, propriu și zonal
	Conservarea și valorificarea obiectivelor și tradițiilor locale, istorice, artistice și culturale 

	· 
	Promovarea patrimoniului turistic local și regional 

	OS6. Modernizarea managementului și administrației publice locale la nivelul standardelor europene. 


	Dezvoltarea capacității instituționale și a competențelor resurselor umane, în vederea atingerii unui nivel european, care să sprijine realizarea cu succes a obiectivelor strategice de dezvoltare ale Municipiului Deva. 



	· 
	Creșterea eficienței activității administrației publice locale, prin achiziția și utilizarea de echipamente TIC și aplicații software performante. 




Dupa cum se observa in tabelul de mai sus, proiectele pot fi impartite in doua categorii:

 
Proiecte hard : proiectele din această categorie presupun lucrări de infrastructură şi sunt acţiunile şi măsurile cuprinse in obiectivele strategice 0S2, 0S3 şi 0S4.
Proiecte soft: proiectele din această categorie presupun acţiuni de promovare, creştere a nivelului de conştientizare, dotări cu echipamente şi software ale instituţiilor publice din domeniile sănătate, educaţional, administrativ şi sunt incluse in obiectivele strategice 0S1, OS5 si 0S6.
Proiectele soft nu au un impact semnificativ asupra mediului, decât prin creşterea nivelului de conştientizare a populaţiei asupra problemelor de mediu, precum şi a capacităţii de prevenire şi control a protecţiei mediului.

În ceea ce priveşte proiectele hard, acestea se referă la aspecte legate de sistemul de transport (proiecte cuprinse in Planul de Mobilitate Urbană Durabilă, care a fost deja supus procedurii de evaluare de mediu), eficienţa energetică şi energia durabilă (efectul pozitiv al acestor proiecte este descris in Planul de Acţiune pentru Energie Durabilă, cuprins in acest document) şi extinderea spaţiilor verzi şi a suprafeţelor ocupate de perdele forestiere, inclusiv managementul deşeurilor.

Prin urmare, proiectele incluse in Strategia Integrată pentru Dezvoltare Urbană a Municipiului Deva au ca scop diminuarea emisiilor evacuate in atmosferă rezultate de la mijloacele de transport, imbunătăţirea nivelului de zgomot şi a calităţii vieţii, dezvoltarea infrastructurii sociale, educaţionale şi de sănătate.

Proiectele şi acţiunile incluse în Strategia Integrată pentru Dezvoltare Urbană a Municipiului Deva  2014-2023 sunt adresate întregii comunităţi, ele implicând deopotrivă instituţiile şi administraţia publică, mediul de afaceri, societatea civilă şi, mai ales, beneficiarii finali ai rezultatelor implementării Strategiei, cetăţenii municipiului Deva. 

Stabilirea priorităţilor la nivel de proiecte a avut în vedere în primul rând importanţa acestora pentru comunitatea locală, aşa cum a rezultat din consultările publice care au avut loc. În acest mod, se creează premisele unui impact favorabil cât mai larg în rândul populaţiei, prin situarea pe traiectoria de dezvoltare dorită de cetăţeni şi luarea în considerare, cât mai mult posibil, a doleanţelor şi aşteptărilor acestora. 

În continuare, a fost urmărit gradul de complexitate al proiectelor prin prisma efortului presupus de implementarea acestora, referitor la sursele şi modalitatea de finanţare, instituţiile implicate, necesitatea aplicării unor proceduri specifice etc. De asemenea, pentru proiectele prioritare s-a definit şi succesiunea de abordare a acestora, ceea ce presupune consolidarea caracterului ferm, de aplicabilitate imediată şi lipsită de ambiguităţi, al strategiei elaborate.
Obligaţiile titularului:

   - respectarea legislaţiei de mediu in vigoare;
   - respectarea intocmai a prevederilor planului supus aprobării;

   - proiectele de investiţii propuse a fi realizate vor trebui evaluate din punct de vedere al impactului asupra mediului.           
Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

· documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă publicului spre consultare, la sediul A.P.M. 
Hunedoara, pe toată durata derulării procedurii de reglementare;

   - anunțurile publice privind depunerea notificării au fost publicate în  ziarul Hunedoreanului în data de  03.06.2017 si 06.04.2017;  
· publicarea de catre APM Hunedoara pe pagina de internet a anuntului privind decizia etapei de 
incadrare in data de 30.06.2017;
· anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare a fost publicat de titular, în ziarul Servus Hunedoara,  in data de 03.07.2017.


Având în vedere faptul că, în urma anunțului public privind decizia etapei de încadrare, nu au fost sesizări din partea publicului, prezenta decizie devine finală.


Prezentul act de reglementare din punctul de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada de valabilitate a Planului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV,                                                      ŞEF SERVICIU 

       Viorica Georgeta BARABAŞ                                            Avize, Acorduri, Autorizatii,

                                                                                         Lucia Doina COSTINAŞ   









        INTOCMIT,








         Claudia Eugenia AVRAM
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