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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Decizia  etapei de încadrare(proiect) 
Nr. 9119 din 30. 05.2017
                          în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SALASU DE SUS cu sediul în com. Salasu de Sus, sat Salasu de Sus, nr.21, judeţul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 9119/02.11.2015, 
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT că proiectul " MODERNIZARE  INFRASTRUCTURA  RUTIERA DE INTERES LOCAL IN COMUNA SALASU DE SUS " propus a fi desfasurat în comuna Salasu de Sus, satele Nucsoara, Salasu de Jos, Ohaba De Sub Piatra, Zavoi, Salasu de Sus` nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

                a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. e;

                b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

                c) notificare nr.HD-8/03.04.2017 emis de Sistemul de Gospodarire a Apelor Hunedoara;
                d) adresa nr. 20199/IC/25.05.2017 emisa de Ministerul Mediului, Cabinet Secretar de Stat
    1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a)  marimea proiectului –lungimea totala a strazilor care se vor moderniza este de 6098m; strazile si drmurile comunale se vor realiza cu o banda de circulatie de 3 si 4m, respectiv cu doua benzi de circulatie de 2,75m;din punct de vedere al elementelor geometrice ale traseului in plan, s-a urmarit corectarea acestora, conditionata de respectarea amplasamentului si limitelor actuale ale drumurilor comunale existente; acostamentele vor fi realizate din material pietro(zgura); pe intreaga lungime a drumului pe o parte, au fost prevazute santuri si rigole de colectare a apelor, realizate din pamint, rigole pereate din beton sau rigole carosabile; se vor realiza podete noi acolo unde se impune; reparatii podete 3buc; reparatii podet tubular Ø800 1buc, reparatii podete dalate tip rigola carosabila a=0,5m ; se va amenaja podet dalat cu lumina 5m peste paraul Salas
S-au proiectat parapete metalice de tip semigreu pe sectoarele unde drumul comunal se invecineaza cu cursul vailor.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) productia de deseuri – în perioada executarii lucrarilor vor rezulta deseuri specifice activitatii de construire; nu sunt identificate deseuri potential periculoase pentru mediu;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor de constructie;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite.

   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism,  destinatia terenului conform PUG-ului localitatii: zona cai de comunicatii rutiere apartinind domeniului public al comunei ; 

         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a) zonele umede – nu este cazul;

            b) zonele costiere – nu este cazul;

            c) zonele montane si cele împadurite – nu este cazul;

            d) parcurile si rezervatiile naturale – proiectul care se va realiza nu este situat in arie naturala protejata;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica – proiectul care se va realiza nu este situat in arie naturala protejata;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi;

d) probabilitatea impactului –nu este cazul;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – nu este cazul;

Condiţiile de realizare a proiectului (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată)

a) Pe toata perioada de executie a lucrarilor se vor respecta cu strictete limitele impuse prin organizarea de santier, se vor respecta spatiile destinate pentru colectarea selectiva provizorie a eventualelor deseuri rezultate din procesul de constructie;

b) Deseurile rezultate in perioada executiei proiectului vor fi colectate selectiv si depozitate temporar pe amplasament in spatiu special amenajat, pentru a minimaliza ridicarea in atmosfera a pulberilor, sau varsarea si scurgerile accidentale a unor substante pe sol. Totalitatea deseurilor rezultate, colectate si produse se vor gestiona prin societati specializate si autorizate in aceste activitati, deponeuri de materiale inerte nepericuloase se vor face doar cu acordul autoritatilor locale in spatii special amenajate, autorizate;

c) Activitatile de intretinere si reparare a utilajelor folosite in perioada realizarii proiectului se va face doar in unitati service autorizate, schimbul de ulei, anvelope precum si alte activitati ce presupun utilizarea de substante lubrefiante si de racire pentru motor nu se vor desfasura decat in spatiile destinate si autorizate pentru intretinere si reparare;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară  parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                          SEF  SERVICIU,

      Viorica Georgeta BARABAS                                              Avize, Acorduri, Autorizatii                                      

                                                                                                       Lucia Doina COSTINAS  
                                                                                                              INTOCMIT,

                                                                                               Sorin SANISLAV-SIBINESCU
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