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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 5912 din 07.09.2017
        Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DOINA SARGETIEI SRL  , cu sediul in comuna Balsa  , sat Balsa , nr. 124 , jud. Hunedoara   ,  cu adresa înregistrată la APM Hunedoara  cu nr. 5912/05.07.2017 si a  completarilor ulterioare la  documentatie ,   în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Hunedoara  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.08.2017 că proiectul „ AGROPENSIUNE   ”  , propus a fi amplasat în  comuna Orastioara de Sus , sat Costesti , FN , jud. Hunedoara  , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

  Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele :
a)Proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 , Anexa 2 la pct. 12 , lit.c.
b)Certificatul de urbanism  nr.  19 /20.06.2017 emis de Primaria Comunei Orastioara de Sus    ;
c)Avizul  favorabil  nr. 376/17.08.2017 emis de RNP-Romsilva  Administratia Parcului Natural Gradistea Muncelului –Ciclovina  R.A.;
  d)în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

         La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)marimea proiectului :
       Construcțiile vor fi alcătuite astfel:

Casa ”Măgura” (C1)

Planul casei la parter este dreptunghiular şi se compune din trei încăperi: recepție, bucătărie și camera de zi care va asigura îndeajuns spațiu pentru a servi din bucătăria gospodarului oaspeții cazați. Anexele de pe latura dreaptă înspre fațada principală vor fi alcătuite din grup sanitar împărțit pe sexe și spațiu de spălatorie/uscătorie și depozit lenjerie. Anexele gospodărești ce se regăseau în varianta originală a casei de locuit, cele de la jumătatea curții înspre latura din dreapta și posterioara a construcției se transformă în terasă deschisă astfel din camera de zi se va putea privi malul râului Orăștie. Celelalte anexe ce se regăseau pe toată latura stângă a construcției se propun a fi folosite astfel: cu acces dinspre latura din față direct dinspre exterior va fi o magazie ce va deservi și bucătăria, central, cu acces din exterior, se propune a fi amenajat spațiul tehnic ce va adăposti centrala cu combustibil solid(lemn) care va asigura caldura intregilor spații a celor două construcții, iar ultima încăpere, înspre spate, o magazie mai mică pentru depozitare.

La mansardă, în volumul podului, cu acces din recepție, pe o scară cu structură de lemn din rășinoase, se propune a fi locuința gazdei ce va fi compusă dintr-un dormitor, baie și un studio/cameră de zi deschiă spre casa scării.

Iluminatul natural al încăperilor de la mansară va fi asigurat de lucarne, replică după lucarna ce se regăsește la podul anexelor, ce avea rol de vizitare și acces cu proviziile de furaje pentru animale ce se depozitau in volumul podului; acestea vor avea ferestre de aceleași dimensiuni cu cele propuse la parter.

Accesul în curte se face printr-o ușă si o poartă dublă. Ferestrele au şase ochiuri de geam și vor fi de aceiași dimensiune la toate incaperile unde au fost propuse.

Va fi construită pe un soclu de piatră de stâncă, casa are pereţii din bârne de brad cioplite cu securea şi barda, în patru muchii, cu diametrul variabil (între 17–25 cm). La capete sunt încheiate în cheutoare dreaptă cu două, trei şi patru feţe (variază în funcţie de grosimea lemnului). Atât interiorul cât şi exteriorul casei sunt tencuite cu un strat de ~10 cm de tencuială şi apoi văruită. Podeaua este din fostănă de brad, iar tavanul din scândură de brad bătută la două rânduri.

Acoperişul este în patru ape, cu învelitoarea din şindrilă de brad horjită şi teşită, iar în partea lateral stanga a casei înspre magazie și spațiul tehnic este prelungit până la 1,5 m, deasupra solului, protejând astfel întreaga construcţie de vânturile şi curenţii reci.

Dispunerea funcţiunilor pe niveluri pentru construcţia propusa vor fi in următoarea componenţă:

PARTER

RECEPȚIE = 15,30 mp

BUCĂTĂRIE = 23,96 mp

CAMERA DE ZI = 40,08 mp

SPĂLĂTORIE = 9,13 mp

GRUP SANITAR = 6,93 mp

SPAȚIU TEHNIC = 15,20 mp

MAGAZIE = 17,18 mp

MAGAZIE = 7,26 mp

TERASĂ = 89,81 mp

CURTE = 56,57 mp

Arie construita : 237,10 mp

Arie utila : 135,05 mp

MANSARDĂ

DORMITOR = 16,58 mp

BAIE = 5,45 mp

STUDIO/CAMERĂ DE ZI ȘI CASA SCĂRII = 69,50 mp

Arie construita: 102,49 mp

Arie utila: 91,53 mp

Arie locuibilă: 86,08mp/2 cam.

Indici construiti:

Regim de înălţime a construcţiei propuse: P+M

Arie construita: 237,10 mp

Arie desfășurată: 339,59 mp

Arie utila: 226,58 mp

Arie locuibila: 86,08 mp/2cam.


Arie terasă : 89,81mp


Arie curte : 56,57 mp

Cotă streaşină = 0,55 m faţă de cota ± 0,00

Cotă maximă (coamă) = 8,45 m faţă de cota ± 0,00

Casa “Berbești” (C2)

     La parter casa prezintă un plan dreptunghiular cu 6 încăperi, casa scării, două camere de cazare cu baie și hol. Accesul la una dintre camere, cu baie dotată cu duș, lavoar și vas wc suspendat cu rezervor încastrat, se face pe o uşă din panouri de răşinoase, din casa scării, care este încăperea mediană și deservește și mansarda. A doua cameră de cazare va avea accesul din “șatră”(verandă), pe partea lateral dreaptă a construcției, direct într-un hol ce va deservi camera în sine și baia dotată la rândul ei cu duș, vas wc suspendat și rezervor încastrat.

    La nivelul mansardei construită în volumul podului, ce este deservită de casa scării, regăsim a treia și a patra cameră de cazare, ambele dotate cu băi ce vor avea lavoar, cabină de duș zidită și vas wc suspendat și rezervor încastrat.

   Încăperile mansardei vor fi iluminate natural cu ajutorul unor lucarne de tip “ochi de pisică”.

Casa va fi ridicată pe o fundaţie cu talpă de beton ciclopian si o elevaţie armată cu un soclu de piatră legată cu liant de mortar(ciment, var şi nisip). Pereţii sunt din bârne de brad tăiate in patru feţe finisate manual din bardă. La capete bârnle sunt încheiate în ”cheutoare dreaptă”, cu capetele lăsate cca 12,5 cm la exterior pentru o mai bună rezistenţă. La exterior și interior, atât la parter cât și la mansardă,  pereţii sunt tencuiţi cu un amestec de tencuială, var, nisp, apă şi pleavă din cereale sau fân. Tencuiala este aplicată pe ”cercuială” din nuiele de alun prinsă oblic, cu cuie, pe pereţii din lemn. Grosimea stratului de tencuială este de cca 5-10 cm. Podeaua este din fostănă de brad iar tavanul din scândură bătută în tehnica cu capac. Acoperişul este în patru ape cu învelitoarea din şindrilă de brad horjită şi teşită. Pe două laturi, faţada casei este mărginită de o “şatră”(verandă) cu o galerie de stâlpi şi arcade monumentale sculptate în motive populare locale.

    Dispunerea funcţiunilor pe niveluri pentru construcţia propusa vor fi in următoarea componenţă:

PARTER

ȘATRĂ = 25,63 mp

CASA SCĂRII = 9,95 mp

CAMERA I = 17,85 mp

HOL = 2,44 mp

BAIE = 3,06 mp

CAMERA II = 17,65 mp

BAIE = 3,06 mp

Arie construita: 92,64 mp

Arie utila: 54,01 mp

Arie locuibilă: 35,50 mp/2 cam.

MANSARDA

CASA SCĂRII = 6,11 mp

CAMERA III = 34,09 mp

BAIE = 6,70 mp

CAMERA IV = 25,99 mp

BAIE = 6,66 mp

Arie construita : 94,95 mp

Arie utila : 79,55 m

Arie locuibilă : 60,08mp/2 cam.

Indici fizici construiti:

Regim de înălţime a construcţiei propuse: P+M

Arie construită: 92,64mp

Arie desfășurată: 187,59 mp

Arie utilă: 133,56mp

Arie locuibilă: 95,58mp/4cam.

Arie "şatră": 25,63mp

d) Bilanţ procentual total al suprafetelor

Suprafaţa terenului = 7.765,82 mp

Arie construită propusă (amprenta la sol): 329,74 mp / 4,24%

Arie construită desfășurată: 527,18 mp

Arie utilă: 360,14 mp

Arie locuibilă: 141,83mp/6 cam.

Arie aleei pietonale și parcare: 1.041,61 mp / 13,41%

Arie zonă verde/gradină: 6.394,47 mp / 82,35%

P.O.T. propus: 4,24%

C.U.T. propus: 0,06

e) Instalaţiile cu care va fi dotata cladirea sunt:


Pentru asigurarea energiei electrice se propune realizare a cate un bransament pentru fiecare corp (Magura si Berbesti)


Pentru asigurarea apei potabile se propune realizarea unei fantane din care apa va fii captata prin intermediul unei instalatii tip hidrofor.


Pentru colectarea apelor uzate menajere se propune realizarea unui sistem de tuburi PVC-KG care capteaza gravitational apele uzate menajere intr-un bazin etans vidanjabil .

Instalații sanitare


Alimentarea cu apă rece a agropensiunii studiate se va realiza prin intermediul unei instaltii tip hidrofor care va capta apa dintr-o fantana propusa. 

Apa va fi captata de la fantana printr-o conducta PEID DN 32 mm avand o lungime de aprox. 10 m pana la camera tehnica amplasata in corpul Magura, iar de la corpul Magura apa va fi distribuit printr-o conducta PEID DN 25 mm avand o lungime de aprox. 40 m, spre Corpul Berbesti.

Canalizarea apelor menajere


Apele uzate preluate vor fi dirijate catre un bazin etanș vidanjabil gravitational prin intermediul conductelor PVC KG si a caminelor de canalizare propuse. Apele uzate preluate de la spalatorul din cadrul bucatariei vor fi preepurate prin intermediul unui separtor de grasimi amplasat sub spalator.


Pentru instalaţia exterioară de canalizare menajeră se vor utiliza conducte şi fitinguri din policlorură de vinil neplastifiată, tip PVC-KG SN 4, cu mufă şi garnitură de cauciuc, având diametrul de Ø110 mm respectiv Ø125 mm si urmatoarele dimensiuni: PVC-KG Ø110 mm – aprox. 45 m si PVC-KG Ø125 mm – aprox. 14 m.

Instalații electrice


Reţeaua de distribuţie interioară se realizează după schema de tip TN-S, în care conductorul de protecţie distribuit este utilizat pentru întreaga schemă, de la firida de retea până la ultimul punct de consum.


Prezentul proiect trateaza instalatia electrica privind intregul obiectiv. 


Alimentarea cu energie electrică a imobilului din reţeaua furnizorului se va realiza conform avizului de racord eliberat de S.C. Electrica S.A. la cererea beneficiarului.

Fiecare corp (Magura si Berbesti) va avea propriul bransament electric.

Instalații termice


Centrala Termică va fi amenajată în parterul corpului Magura.

Schema adoptată pentru centrala termică constă în montarea unui cazan cu putere de 65 kW si stocarea agentului termic intr-un acumulator de caldura avand capacitatea de 1500 l. Agentul termic primar, apa caldă 80/60 va fi dirijată prin intermediul a patru circuite de încălzire cu ajutorul a patru grupuri de pompare, independente de circulaţie. Fiecare grup de pompare este amplasat după distribuitor-colector pe câte un circuit. Cazanul va fi monobloc pe combustibil solid (lemne), cu gazeificare, cu toate auxiliarele necesare funcţionării incluse.
b) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

c) productia de deseuri – în perioada instalarii  deseurilor  specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

d) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor;

e) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 

   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – conform certificatului de urbanism  nr. 719 /20.06.2017 emis de Primaria Comunei Orastioara de Sus   , folosinta  actuala  este  : teren  arabil, pasune si faneata .
         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul pe amplasamentul propus.

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

           g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare

Conditiile de realizare a proiectului:
   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 856/2005 si a Legii nr. 211/2011 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare; 
·  Instalaţiile cu care va fi dotata cladirea sunt:

    
Pentru asigurarea energiei electrice se propune realizare a cate un bransament pentru fiecare corp (Magura si Berbesti),
      Pentru asigurarea apei potabile se propune realizarea unei fantane din care apa va fii captata prin intermediul unei instalatii tip hidrofor.

      Pentru colectarea apelor uzate menajere se propune realizarea unui sistem de tuburi PVC-KG care capteaza gravitational apele uzate menajere, le dirijeaza catre un bazin etanș vidanjabil gravitational prin intermediul conductelor PVC KG si a caminelor de canalizare propuse. Apele uzate preluate de la spalatorul din cadrul bucatariei vor fi preepurate prin intermediul unui separtor de grasimi amplasat sub spalator tot intr-un bazin etans vidanjabil.
      Reconstruirea , la finalizarea  lucrarilor  de constructii , a peisajului  existent initial (prin curatirea   de corpuri straine a suprafetei  utilizate , evacuarea  utilajelor utilizate  si transportul  deseurilor  produser in locatii  special amenajate)

    Protectia  factrorului de mediu APA :

    -se vor respecta indicatorii de calitate prevazuti in NTPA 002/2005, 
     Protectia  factorului de mediu SOL :

     -se vor lua toate masurile pentru evitarea poluarii solului cu reziduri petroliere sau uleiuri pe timpul executiei lucrarilor de montare a  instalatiei 
     Protectia  factorului  de mediu AER :
     -se  vor lua toate masurile necesare pentru  reducerea emisiilor  de pulberi  in timpul executiei lucrarilor de realizare a proiectului .
     Protectia  ASEZARILOR UMANE:

     -executia lucrarilor se va realiza numai pe timp de zi ;

     -limitarea  incarcatorii utile in autobasculante pe timpul executarii proiectului si rularea  in trafic  cu viteze mici  de 20-30 km in zona locuita 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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