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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT) 
Nr. 5367  din  26.07.2017
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC LIDL ROMANIA SCS prin SC Cons Instal Proiect SRL, cu sediul in comuna Chiajna, satul Chiajna, str. Industriilor, nr. 19, et. 1, judetul Ilfov, pentru proiectul: ,, Amplasare supermarket LIDL, accese, amenajari locuri de parcare in incinta, amplasare panouri publicitare, amplasare totem, imprejmuire si organizare de santier”, propus a fi realizat în localitatea Orastie, CF 61236, judetul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 5367 din 20.06.2017, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.07.2017, că proiectul:
,, Amplasare supermarket LIDL, accese, amenajari locuri de parcare in incinta, amplasare panouri publicitare, amplasare totem, imprejmuire si organizare de santier”, propus a fi realizat în localitatea Orastie, CF 61236, jud. Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

            a) Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. 2, la pct. 10, alin.b):  ,,proiecte de dezvoltare a urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto ”;

              b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

            c) Certificat de urbanism nr. 83 din 08.06.2017, emis de Primaria Municipiului Orastie,

valabilitate de 12 luni de la data emiterii;
 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a) mărimea proiectului – terenul este situat in intravilanul municipiului Orastie, proprietate
privata - SC LIDL ROMANIA SCS, terenul avand o suprafata de 5 526,00 mp. Se propune realizarea unui corp de cladire compact in vederea desfasurarii activitatii de comert si prestari servicii.

· se vor executa lucrari de construire pentru: imobil cu regim de inaltime parter cu functiunea
de spatiu comercial si prestari servicii, amenajare parcari supraterane, amenajarea incintei cu spatii verzi plantate, alei carosabile si pietonale, imprejmuirea partiala a terenului.

Magazinul este structurat pe mai multe zone:

    - Zona de acces principala – pentru public;

    - Zona de vanzare pentru public;

    - Zona de receptie a marfurilor;

    - Zonele de depozitare;

   - Zona anexelor tehnice

   - Zona administrativa si a grupului social;
Organizarea spatial-functionala a magazinului si suprafetele utile :
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COMPARTIMENT DE INCENDIU 1









P01 WINDFANG 



    25.30 mp 



3.30 m 

P02 SALA VANZARE 


1272.00 mp 



variabil 

P05 HOL 




      7.10 mp 



3.00 m 

P11 BRUTARIE 



    82.25 mp 



3.00 m 


1386.65mp
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P03 DEPOZIT LIVRARE 


  38.50 mp 



3.45 m 

P04 DEPOZIT 24 h, DEPOZIT 

287.50 mp 



3.45 m 

P06 CAMERA PERSONAL 


  38.60 mp 



2.50 m 

P07 NISA SUPRAVEGHERE VIDEO 
     2.35 mp 



2.50 m

P08 BIROU (AKTENRAUM) 

   14.85 mp 



3.15 m 

P09 CAMERA TABLOURI SI

ECHIPAMENTE ELECTRICE 

     5.90 mp 



3.255m 

P10 CAMERA CENTRALA TERMICA 
     5.90 mp 



3.255m

P13 WC public 



     8.45 mp 



2.50 m 

P14 - 15 WC personal 


     8.10 mp 



2.50 m 

P16 - 17 VESTIARE - femei, barbati 
     8.40 mp 



2.50 m


418.55 mp
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P12 CAMERA FRIGORIFICA 

     47.80 mp 



2.60 m 

Sistemul constructiv:

- Fundatiile sunt de tipul fundatii directe, izolate sub stalpi, cu bloc de beton armat turnat monolit si pahar prefabricat. Pentru zona brutariei si camerei de descarcare, fundatiile sunt izolate sub stalpi, alcatuite din bloc si cuzinet realizat monolit. Pentru peretii de zidarie din aceste zone, se vor folosi grinzi de fundare turnate monolit, rezemate pe cuzineti. 
- Suprastructura este alcatuita din cadre de beton armat prefabricat ; stalpii sunt incastrati in fundatii  - Peste cele 2 terase sunt plansee de beton armat .

- Copertina de la intrarea in magazin are structura alcatuita din cadre metalice.

- Acoperisul este intr-o apa cu inclinare si va avea sistemul de acoperis din membrana termosudata si fixata mecanic peste termoizolatie rigida cu suport din tabla trapezoidala.

Circulatia autovehiculelor si accesul in incinta

· Accesul accesul auto si pietonal se realizeaza direct din str. Viitorului – strada nou creata. 
Pentru prelungirea strazii Viitorului, LIDL a cedat 697.0 mp domeniului public. Pardoseala platformelor de acces auto/pietonal sunt realizate din asfalt rutier si din piscoturi de beton – 8 cm.

· Se propun 58 de locuri de parcare dintre care 2 locuri sunt rezervate persoanelor cu handicap
locomotor.
· Platformele au inclinatia max. 2% si sunt prevazute cu rigole si canale de scurgere pentru
preluarea apelor pluviale – sunt filtrate printr-un separator de hidrocarburi, iar apoi sunt dirijate spre reteaua de canalizare existenta in zona.
Alimentarea cu apa rece se va face prin racordul la retelele existente in zona. 

Canalizarea menajera si canalizarea pluviala se va face prin racord la reteaua de canalizare menajera, respectiv pluviala  a strazii Viitorului, canalizare care se va executa odata cu amenajarea strazii.

 - apa pluviala de pe platforma si din parcare se va colecta prin guri de scurgere iar inainte de a fi deversata in canalizarea publica se va filtra prin separatorul de hidrocarburi.

Alimentarea cu energie electrica se va face din reteaua existenta in zona.
Energia termică (apă caldă menajeră şi încălzire)  se va produce în centrala termică proprie cu gaz metan. Ventilaţia, climatizarea şi instalatiile de frig se vor realiza conform proiectelor de specialitate care sunt parte integrantă a proiectului de execuţie cu detalii de execuţie.

Alimentarea cu gaze naturale se va face prin branşament la reţeaua de gaz metan aflată în zonă. 

Lucrări necesare organizării de şantier: 
  - proiectul pentru organizarea de şantier se va elabora de către executantul lucrării. Prin proiectul de organizare de şantier se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor şi a echipamentelor în condiţiile impuse de furnizori, luându-se măsuri de pază şi protecţie a acestora. 

 - se va realiza un proiect de executie al lucrarilor si se vor lua toate masurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului. 

  - majoritatea activitatilor de prelucrare si ansamblare se vor realiza in incinta cladirilor propuse prin proiectul de organizare de santier. 

 - se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces. 

Lucrãrile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei: 
- modalitãţi de refacere a stãrii iniţiale/reabilitare în vederea utilizãrii ulterioare a terenului: a fost propusa realizarea de spatii verzi pe o suprafata de aproximativ 915 mp, restul parcelei fiind ocupata de catre cladirea propusa, zona de parcare, circulatii auto si circulatii pietonale.
     b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

     c) utilizarea resurselor naturale –se vor utiliza  resurse naturale de la carierele existente în zonă.
     d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte  (deşeuri din demolari) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire; deseuri din demolarea cladirii existente: amestecuri de beton,   cod deseu 17 01 07,  deseuri metalice cod deseu 16 01 17 si deseuri de mase plastice cod deseu 17 02 03, deseurile reciclabile vor fi valorificate prin firme specializate si autorizate, iar in  perioada de constructie a proiectului vor rezulta deseuri reciclabile (plastic,carton, fier), deşeuri menajere. 
      e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită utilajelor. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.
       f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- 
proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.
2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 83 din 08.06.2017, emis de Primaria Orastie, (faza DTAC + DTOE) cu valabilitate 12 luni, regimul juridic: teren situat in intravilanul localitatii Orastie, proprietate privata; Regimul tehnic: respectarea conditiilor impuse in certificatul de urbanism.
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora –nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 
şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică;
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h) ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 
a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;
d) probabilitatea impactului-redusă;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a) Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         f) Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       g) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii in aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile in care a fost emis.

Protecţia factorului de mediu SOL:

      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

 -  reducerea proceselor tehnologice care produc mult praf;
Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
- efectuarea lucrarilor de catre executant intr-un interval orar stabilit cu primaria Deva pentru a nu produce disconfort pentru populatia din zona in care se va desfasura proiectul;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - incadrarea in limitele maxime admise prevazute de STAS 10009/1988, atat in perioada de executie cat si in perioada de functionare.
 Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

     - deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire; 
Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş
                                                                                                          INTOCMIT,

                                                                                                            Claudia Eugenia AVRAM
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