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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT) 
Nr. 4673 din 14.06.2017
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Municipiul DEVA, cu sediul în Judetul Hunedoara, municipiul Deva, Piata Unirii, nr. 4, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 4673 din 30.05.2017, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  13.06.2017, că proiectul: 
,,  Cresterea eficientei energetice a sistemului de iluminat public din municipiul Deva pe strazile: b-dul Decebal, str. I. Creanga, str. Cuza Voda (inclusiv zona sediului Politiei locale), str. I.L.Caragiale, b-dul M.Kogalniceanu, b-dul 1 Decembrie 1918, Piata Victoriei, b-dul 22 Decembrie, str. C. Porumbescu, str. D.Zamfirescu, str. Carpati, str. Marasti, b-dul N.Balcescu si str. M.Eminescu, judetul Hunedoara,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. II, pct. 10, alin. a):
” proiecte de dezvoltare a unitatiilor/ zonelor industriale”;

              b)  Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

              c)  Certificat de urbanism nr. 110 din 20.03.2017, emis de Munipiul Deva, valabilitate 12 luni de la data emiterii;
1. Caracteristicile proiectului:
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)mărimea proiectului – Se propune modernizarea si eficientizarea sistemului de iluminat existent, pe strazile : b-dul Decebal, str. I. Creanga, str. Cuza Voda (inclusiv zona sediului Politiei locale), str. I.L.Caragiale, b-dul M.Kogalniceanu, b-dul 1 Decembrie 1918, Piata Victoriei, b-dul 22 Decembrie, str. C. Porumbescu, str. D.Zamfirescu, str. Carpati, str. Marasti, b-dul N.Balcescu si str. M.Eminescu,  prin:

    - înlocuirea tuturor echipamentelor de iluminat (stâlpi si corpuri de iluminat) moderne si eficiente, utilizând tehnologie LED si variația intensității luminoase in funcție de necesar, conform principiilor denumite generic „Smart Lighting”
   - înlocuirea tuturor cablurilor de alimentare cu energie electrica a stâlpilor de iluminat cu cabluri noi, protejate in tubulatura specifica, astfel încât sa se elimine avariile si pierderile de energie datorate cablajelor existente si care deja prezinta uzura fizica sporita;
   - dotarea cu o soluție informatica moderna, la nivelul Primăriei Municipiului Deva, care va permite coordonarea, comanda si monitorizarea întregului sistem de iluminat;

   - dotarea cu o centrala de producție a energiei electrice cu panouri fotovoltaice, care va asigura energie electrica suficienta pentru o parte semnificativa a sistemului de iluminat nou instalat.

Pentru realizarea sistemului de iluminat public modern si conform cu normele europene şi care să permită reducerea reala a valorilor de consum de energie, comunicarea piloni si sistemul central se va asigura prin intermediul unei rețele de date, realizata pe suport de fibra optica. Astfel, se vor avea in vedere următoarele lucrări:

   - Realizarea canalizației electrice în trotuar, spațiu verde si carosabil (la traversări), eliminând astfel toate cablurile aeriene care leagă în prezent unii dintre stâlpii existenți;
   - Realizarea a noi camere de tragere unde este necesar;
   - Refacerea trotuarului, a spațiului verde si a carosabilului si readucerea la forma inițiala după finalizarea lucrărilor;
   - Schimbarea cablurilor de legătură a stâlpilor de iluminat;
   - Înlocuirea tuturor pilonilor de iluminat si a corpurilor de iluminat public cu echipamente noi, corespunzătoare soluției necesare beneficiarului si in conformitate cu arhitectura orașului;
   - Realizarea unei rețele de comunicații fixe, de tip FO între stâlpi (si care va fi trasata prin canalizația realizata, paralel cu rețeaua de alimentare electrica);
   - Implementarea unei soluții informatice centralizate (echipamente si aplicație software) de management a sistemului de iluminat public;
  - Instalarea pe clădirea in care in prezent se afla sediul Politiei Locale Deva de panouri fotovoltaice si dotarea cu soluție de retenție a energiei (acumulatori) pentru asigurarea energiei suplimentare in sistemul de iluminat public.
Pe clădirea in care in prezent funcționează sediul Politiei Locale Deva, se va prevede o centrala de generare a energiei electrice cu panouri fotovoltaice, realizata astfel:

    - instalarea suprastructurii metalice si instalarea panourilor fotovoltaice pe clădire;

    - trasarea cablurilor de electroalimentare si date;

    - instalarea si punerea in funcțiune a bateriei de acumulatori pentru energia produsa;

    - instalarea si punerea in funcțiune a sistemelor electronice de management si conversie a energiei electrice;

   - conectarea centralei de generare a energiei electrice fotovoltaice la sistemul de iluminat public.

Panourile fotovoltaice vor fi instalate pe cladirea Politiei Locale Deva, aflate la adresa: Municipiul Deva, str. I.L.Caragiale nr.6, iar reteaua de evacuare a energiei electrice va fi prin strada Cuza Voda, str. I.L. Caragiale, str. Carpati si Bd. Decebal, aceste tronsoane fiind si alimentate cu energie electrica generata de centrala fotovoltaica.

Caracteristici tehnice:

· Putere instalata: 50kW

· Suprafata panouri: min. 60 mp (conform disponibilului existent, anand in vedere un factor

 de oblicitate de min, 33˚);

· Nr. panouri: min.6 – maxim 12, in functie de configuratia aleasa de implementator;

· Tip panou: tehnologie celule: policristalin, cu rezistenta interna la alimentare inversam

pentru dejivraj automat. Panourile vor fi instalate fixe, pe structura acoperisului cladirii. Tensiunea nominala: 33 – 110Vca.

· Solutie de stocare: acumulatori PbGel dedicati (certificati pentru utilizarea in sisteme 

fotovoltaice, stationari). Configuratie serie, 12 x 24Vcc / 160Ah. Acumulatorii vor fi garantati minim 3 ani, avand durata medie de viata (MTBF) de minim 10 ani;

· Invertor: trifazic, 230/400Vac / 50Hz, cu control online,  sinusoidal, fara sim-fazare, 

eficienta min. 95%;

· Controller incarcare: tip: Smart-Charge, sursa interna in comutatie, eficienta min. 95%.
Centrala fotovoltaica propusa este de tip  insular (local) si este alcătuita din următoarele componente:

· generatorul de energie (panouri fotovoltaice);

· regulatorul de încărcare al bateriilor;

· grupul de baterii de 12, 24 sau 48 Vcc, conectate in structuri multiple. Tipic se utilizeaza 

grupe de baterii de 12Vcc / 24Vcc, conectate in serie pana la tensiunea echivalenta de 300V sau 400V, aceasta fiind cea mai eficienta pentru transformarea in alternativ, 240Vac/50Hz, conform standardului european;

· invertor - echipament care transformă curentul continuu in curent alternativ (AC / 50Hz, 220

sau 240Vac monofazic sau 380 / 400 Vac trifazic).

În cadrul clădirii Primăriei Municipiului Deva, pentru instalarea soluției informatice de management, se vor realiza lucrări de amenajare interioară care constau în:

    - finisarea și zugrăvirea pereților în camera tehnică;

    - instalarea de uşi care să asigure întârzierea propagării focului;

    - instalarea de podea tehnologică în camera tehnică;

    - realizarea instalației electrice (electroalimentare si rețea de date) pentru acoperirea necesarului funcționării sistemului informatic de management, cu asigurarea unei rezerve de 40% pentru eventuale extinderi ulterioare;

   - instalarea şi punerea în funcţiune a unei instalaţii de climatizare pentru asigurarea unui climat optim atât pe timp de vară cât şi pe timp de iarnă.

   - instalarea si punerea in funcțiune a unei suite de echipamente de rezervare energetica.

În cadrul lucrărilor de reabilitare a iluminatului public stradal din Municipiul Deva se va proceda la demontarea stalpilor si a corpurilor de iluminat  existente, învechite şi degradate, depăşite moral şi fizic,  cu puteri cuprinse între 70 W şi 250 W de tip cu  descarcare in vapori de sodiu, precum şi a cârjelor (consolelor) de prindere pe stâlpii electrici (acolo unde este cazul) şi a retelelor electrice de alimentare, care in prezent sunt vechi si imbatranite, acestea inregistrand in unele cazuri pierderi asincrone (faza / nul / protectie) care genereaza avarii de tronson din cauza dezechilibrarilor ce apar la nivelul protectiilor diferentiale. 

Se va proceda la trasarea unei noi retele de electroalimentare montarea de corpuri de iluminat performante, fiabile şi eficiente, echipate cu surse de lumină de eficacitate luminoasă mărită ce vor asigura nivelul de iluminare adecvat scopului şi destinaţiei, un confort vizual îmbunătăţit şi costuri mai reduse de energie electrică.

Corpurile de iluminat noi, cu caracteristici luminotehnice superioare, se vor monta prin intermediul consolelor atât pe stâlpi electrici destinaţi numai iluminatului public stradal, cât şi pe stâlpi electrici care susţin reţele electrice mixte, de iluminat public şi de distribuţie a energiei electrice la consumatorii finali.

In ceea ce priveşte extinderea iluminatului public, alimentarea se va realiza in sistem subteran,cu cablu îngropat, independent de traseele de distribuţie energie electrică pentru consumatorii casnici.

Extinderea presupune un număr de 700 stalpi de iluminat cu surse de lumina LED şi puteri cuprinse între 55 şi 125 W, montate pe stâlpi din otel protejat anticoroziv cu înălţimi variind intre 4 şi 10 m, cu forma si culoare specifica design-ului arhitectural specific zonei. 

Instalaţiile de iluminat public trebuie să asigure caracteristicile luminotehnice normate necesare siguranţei circulaţiei pe căile de circulaţie, în funcţie de intensitatea traficului şi de reflectanţa suprafeţei căii de circulaţie şi a zonei adiacente.

Toate instalaţiile de iluminat destinate circulaţiei auto vor fi dimensionate conform legislaţiei internaţionale şi naţionale, în funcţie de nivelul de luminanţă, cu excepţia intersecţiilor mari şi a sensurilor giratorii, care se vor dimensiona în funcţie de iluminare.

Parametrii luminotehnici ai instalaţiei de iluminat public vor fi verificaţi la punerea în funcţiune a extinderilor şi periodic, pe parcursul exploatării.

Iluminatul pieţelor şi al intersecţiilor se va realiza astfel încât nivelul de iluminare să fie mai ridicat cu 50% faţă de strada cu nivelul cel mai ridicat, incidentă în intersecţie, având ca referinţă standardul SR 13433:1999.

Avand in vedere necesarul de energie local, in sistemul de iluminat public, precum si dificultatiile tehnologice in cazul in care s-ar dori transferul de energie catre sistemul energetic national (SEN), inclusiv dificultatiile de contorizare si decontare, este de prefrat ca energia produsa local sa fie debitata (evacuata) in reteaua sistemului de iluminat public local, reducand in acest fel consumul de electricitate din reteaua furnizorului local.

Durata medie de utilizare a acestor panouri este de 20-25 ani, singura componentă care necesită o atenţie mai sporită şi a cărei durată de viaţă este mai scurtă în cazul sistemelor insulare fiind bateriile (care au mentenanta o data la 3 ani si se inlocuiesc la fiecare 10 ani).

Un alt avantaj considerabil al acestor sisteme este că se pot extinde în cazul apariţiei unor consumatori electrici suplimentari, cu conditia sa existe suprafata suficienta pentru suplimentarea panourilor fotovoltaice.
De mentionat faptul ca, in conformitate cu Ghidul de finantare propus pentru POR 2014-2021, energia produsa de centrala fotovoltaica va fi integral debitata in sistemul de iluminat public stradal, parte din acesta fiind alimentat alternativ cu energie electrica provenita din sursa solara.

Executia lucrarii se va face etapizat, pe tronosoane stradale, astfel incat disconfortul cetatenilor in spatiul public sa fie minimal. Durata totala de executie este estimata la 26 luni calendaristice de la data initierii lucrarilor in teren.
Lucrări necesare organizării de şantier:
Avand in vedere specificul lucrarii, Organizarea de santier se limiteaza numai la marcarea zonelor in care se executa lucrari pe spatiul public si eventual la devierea circulatiei rutiere si pietonale, temporar, acolo unde lucrarile implica acest lucru pentru evitarea accidentelor.
       b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

       c)utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;
 d)producţia de deşeuri –în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte, deşeuri reciclabile (plastic, fier), deşeuri menajere, deseurile rezultate se vor valorifica şi/sau elimina , conform prevederilor legale;  
       e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – Referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.
       f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - 
proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.
  2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 110 din 20.03.2017, emis de Munipiul Deva, valabilitate 12 luni de la data emiterii, (faza DALI +PAC). Regimul juridic: teren situat in intravilanul municipiului Deva, proprietar Municipiul Deva – 
domeniul public. Regimul economic: folosinţa actuală: drumuri, curti si constructii; destinatia aprobata conform PUG. Regimul tehnic: se vor respecta conditiile specificate in certificatul de urbanism. 

         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 
şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
 3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 
a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;
d) probabilitatea impactului-redusă;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c)Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.
        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

        h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului;
        i)Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de apele romane; 
        j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Protecţia factorului de mediu SOL:

      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

- în fiecare zonă afectată de lucrarile realizate, la finalizare se vor efectua obligatoriu lucrările de refacere a terenului;
 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

 - luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul 

lucrărilor încărcare/descărcare şi transport a deşeurilor rezultate;.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE:
- programul de lucru, execuţia lucrarilor şi a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - umectarea (stropirea) drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor pentru diminuarea emisiilor de pulberi, drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
- execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului.
Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  
- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

     - deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire;

Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş
                                                                                                        INTOCMIT,

                                                                                                         Claudia Eugenia AVRAM
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