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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr. 6141/ AAA / 23.10.2017
                        Către,
                                  ALB VOINEA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA   
   
                        Comuna Riu de Mori , sat Sibisel , nr. 56, judetul Hunedoara
      Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 6141/11.07.2017 cu privire la emiterea avizului de mediu pentru: PUZ – „ INFIINTARE AGROPENSIUNE ALB VOINEA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA  ”,  ce urmeaza  a se realiza in comuna Riu de Mori , sat Sibisel , CF 62178 ,    judeţul Hunedoara, vă comunicăm următoarele:
·    În cadrul etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004, în şedinţa Comitetului Special la nivelul judeţului Hunedoara,  întrunit in data  de 08.08.2017 ,    s-a luat decizia conform căreia planul nu necesită evaluare de mediu şi se adoptă fără aviz de mediu.
·    Conform H.G. 1076/2004, art. 29, alin. (4), aveţi obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului în termen de 3 zile calendaristice de la luarea acesteia. Vă anexăm conţinutul anunţului public. Veţi prezenta la sediul A.P.M. Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia.

Decizia finală de încadrare se va lua după expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Conţinutul anunţului public:
„ALB VOINEA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA   „ titular al proiectului PUZ – „INFIINTARE AGROPENSIUNE ALB VOINEA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA”, ce urmeaza  a se realiza in comuna Riu de Mori , sat Sibisel , CF 62178, aduce la cunoştinţa publicului faptul că decizia etapei de încadrare, luată în cadrul procedurii de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu.
Propunerile de reconsiderare a deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25.”
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