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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  (PROIECT)
    Nr. 9027 din 12.04.2016 revizuita la data de 14.07.2016
Ca urmare a solicitării de revizuire a acordului de mediu adresate de SC DEVA GOLD SA, cu sediul în Comuna Certeju de Sus, str. Principală, nr. 89, judetul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 5297 din 16.06.2016,  în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

 APM Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de de 05.07.2016, că proiectul:  ,, Alimentare cu energie electrica simplu circuit 110 KV a obiectivului minier Deva Gold Certej 59  MVA  varianta LES 110 KV” propus a fi realizat în judetul Hunedoara, municipiul Deva, comuna Vetel, satul Mintia, comuna Soimus, satele Soimus, Balata, comuna Harau, satul Barsau, comuna Certeju de Sus, satele: Nojag, Certeju de Sus, Bocsa Mare si Bocsa Mica,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

   Justificarea prezentei decizii:

            I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 
2, pct. 10, alin. a): proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;                                                

b) este în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3  la H. G. nr. 445/2009;

c) certificat de urbanism nr. 140 din 30.07.2015 emis de Consiliul Judetean Hunedoara, 
valabilitate de  24 luni de la data emiterii;

d) Aviz de gospodarire a apelor nr. 9 din 03.02.2016, emis de  Administratia Nationala
,, Apele Romane’’ Administratia Bazinala de Apa Mures;

e) Aviz de ampasament favorabil nr. 149074156/2015, emis de Enel Distributie Banat;

f) Acordul adminstratorilor drumurilor locale: Primaria Municipiului Deva nr. 3538 din
29.09.2015, Primaria Comunei Vetel nr. 3051/21.09.2015, Primaria Comunei Soimus, nr. 6191/21.09.2015, Primaria Comunei Harau nr. 3819/21.09.2015, Primaria Comunei Certeju de Sus nr. 7/21.09.2015;
g) Aviz nr. 8-T-2016, Acord de principiu, emis de Compania Nationala de Cai Ferate
CFR SA Bucuresti, Sucursala Regionala de Cai Ferate Timisoara;

h) Aviz de principiu nr. 12106 din 16.03.2016, emis de Regia Nationala a Padurilor – 
Romsilva Directia Silvica Hunedoara;
i) Decizia etapei de incadrare nr. 9027 din 12.04.2016;

j) Fisa tehnica de transmitere-defrisare pentru ocuparea temporara a suprafetei de

 0,0180 ha din fondul forestier national;
Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:
· la Decizia etapei de incadrare nr. 9027 din 12.04.2016, au intervenit 
urmatoarele modificari : 

· in portiunea de traseu dintre DN 7 si linia 200 CFR Coslariu – Curtici cablul 
proiectat va strabate o zona de padure aflata in U.A. 296. Portiunea de padure strabatuta va avea o lungime de cca. 59 m, pentru montarea cablului se va ocupa temporar o suprafata de 0,0180 ha.

-    SC Deva Gold SA solicita ocuparea temporara pentru 5 ani a suprafetei de 0,0180 ha fond forestier national apartinand RNP – Romsilva OS Simeria.
     a)mărimea proiectului : proiectul prevede realizarea unei canalizatii de 110 kV cu circuit de trei cabluri monofazate de 110 kV cu conductoare de Al, pentru montare subterană, izolate cu polietilenă; lungimea totala a liniei electrice 110 kV, intre celula de 110 kV statia Mintia si statia,, Uzina de preparare Certej’’ este de 22,66 km;
- lucrarile retelei proiectate (lucrari in celula din statia Mintia, LES, stalpi de racord si

statia Uzina de preparare  Certej) se executa in intravilanele si extravilanele localitatilor Mintia, Deva, Soimus, Balata, Bârsău, Certeju de Sus, Bocsa Mare, Bocsa Mica, ele fiind amplasate in zona de siguranta al drumului DN 7, autostrazii A 1, DJ 761 si a strazilor din zona, iar in restul traseului  pe domeniu public sau privat; 
   - pentru crearea conditiilor de alimentare cu energie electrica a obiectivului minier, este necesara echiparea unei celule 110 kV din statia Mintia,  va fi realizat si grupul de masura.
   - accesul in zona amplasamentului se face doar pe caile existente, fara a afecta zona locuita; accesul la traseul se realizeaza la limita de proprietate in zona statiei de 110 kV din Mintia si drumul de exploatare in zona agricola, pe strada Targului in satul Mintia, pe DN7, DN76, autostrada A1, DJ 761 in comuna Soimus (satele Soimus si Balata), comuna Harau (sat Barsau) si comuna Certeju de Sus (satele Nojag, Certeju de Sus, Bocsa Mare si Bocsa Mica)

   - traseul de cabluri va subtraversa DN 7, DN 76, A1, raul Mures si valea Certejului  prin foraj orizontal, la o adancime de 1-1.5 m fata de nivelul solului, iar cablurile vor fi montate in tuburi PVC de protectie. Forajul se va face cu firma autorizată pentru executarea unor astfel de lucrări;
  - traseul canalizatiei este astfel ales incat sa fie pe cat posibil , pe marginea drumurilor de acces, ca dupa astuparea santului sa se amenajeze deasupra canalizarii zone verzi sau rigole circulabile.  Sapaturile pentru montarea LES 110 kV se vor realiza manual sau mecanizat, dar cu atentie deosebita pentru a nu afecta instalatiile existente in zona. Se va realiza coexistenta intre cablurile proiectate si toate utilitatile si obstacolele intalnite pe drum.

 -  trecerea din LEA in LES se va face la iesirea din statia Mintia, unde se va monta un stalp aerian de racord, iar racordarea statiei Certej se va face in apropierea statiei Certej Proiectate, unde se va monta un stalp electric de racord.
 - in porțiunea de traseu dintre DN 7 și linia 200 CFR Coșlariu – Curtici cablul proiectat va străbate o zonă de pădure aflată în U.A. 296 . Porțiunea de pădure străbătută va avea o lungime de 59 m. Pentru montarea cablului se va ocupa temporar o suprafață de 180 mp.  Subtravesrsarea se va face perpendicular pe axul liniei CF, adâncimea de pozare a cablului va fi de minim 1,5 m față de NST și  la o distanță mai mare de 5 m față de elementele de susținere a liniei de contact (stâlpi, ancore) (conform prevederilor avizului nr. 8 – T - 2016 al diviziei tehnice, Serviciul OTD - CTE),  iar punctele de intrare și ieșire ale subtraversării  vor fi materializate prin borne.
- SC Deva Gold SA a solicitat ocuparea temporara pentru 5 ani a suprafetei de 0,0180 ha fond forestier apartinand Statului Roman, prin Directia Silvica Deva, Ocolul Silvic Simeria U.P. I DEVA - U.A. 296.  
  - ocuparea temporara, asuprafetei de 0,0180 ha din fondul forestier national;
  - Perioada de ocupare temporara a terenului: 5 ani
  - Solicitant si beneficiar : SC Deva Gold SA 

  - Proprietarul terenului : RNP – ROMSILVA OS SIMERIA 

	Nr. crt.
	Descrierea terenurilor
	Total

	1
	Unitatea de productie
	1 Deva
	

	2
	Unitatea amenajistica
	296%
	Total

	3
	Suprafata totala u.a. (ha)
	4,30
	4.30

	4
	Suprafata solicitata (ha)
	0,0180
	0,0180

	5
	Suprafata de defrisat (ha) 
	0,0180
	0,0180


· Descrierea proiectului: Alimentarea cu energie electrică a proiectului ”Exploatarea
 minereurilor auro-argentifere din perimetrul Certej” implică următoarele lucrări:

· Lucrari in statia 110 kV Mintia: In statia 110 kV Mintia se va echipa o celula de
 110 kV –Uzina de preparare Certej.

· Celula de 110 kV –Uzina de preparare Certej se va monta in spatiu liber dintre 
celula 110 kV Deva-Decebal si celula 110 kV Ilia si va fi echipata cu :

    - intrerupator tip LTB 145D1/B cu izolatie compozita, 110 kV,1600A, 31,5 kA. Actionarea intrerupatorului se face cu un dispozitiv de actionare trifazat BLK .Suportii intrerupatorului vor fi metalici. Mentionam ca s-au prevazut si butelii de gaz SF6 , dispozitiv de umplere si detector de scurgeri de gaz . 

    - separatoare tip SDF 123E2 110 kV ,1600 A , 25 kA, s-au prevazut 4 separatoare :

                   -separator bara 1 -110 kV fara CLP

                   -separator bara 2 -110 kV cu un CLP   

                   -separator de linie -110 kV cu doua  CLP-uri   

                   -separator bara de transfer -110 kV fara CLP   

      - suportii separatoarelor vor fi metalici:3 transformatoare de curent IMB-2x300/5/5/5/5A

      - suportii transformatoarelor de curent  vor fi metalici: 3 transformatoare de tensiune 110/√3/0.1/√3/0.1√3/0.1kV;
       - suportii transformatoarelor de tensiune vor fi metalici: 3 descarcatoare tip PEXLIM R096=YH123; 

     - suportii descarcatoarelor vor fi metalici si vor fi echipati cu contoare de descarcare tip EXCOUNT II;
     - circuitele secundare se monteaza  intr-un container nou, echipat cu dulapuri aferente; 
     - masurarea energiei electrice furnizata se face de asemenea in container;
     - masurarea energiei electrice se face la tensiunea de 110 kV printr-un grup de masura ce va respecta cerintele Codului de Masurare.

     - pentru masurare se va folosi un contor electronic trifazat de energie activa si reactiva , clasa de precizie 0.2% racordat in montaj indirect prin  trei transformatoare de curent cu raportul de transformare 2x300/5/5/5/5A si trei transformatoare de tensiune cu raportul de transformare 110/√3/0.1/√3/0.1√3/0.1 kV.

    - in statia exterioara 110 kV se va prevedea si extinderea instalatiei de legare la pamant la celula de 110 kV Uzina de preparare Certej si la containerul de  circuite secundare . 

· Constructia liniei electrice de alimentare a statiei electrice de transformare 
110/33 kV-1*63 MVA «Uzina de preparare» in LES 110 kV l=22,66 km ( intre celula 110 kV statia Mintia si statia uzina de preparare):

   - se va realiza o canalizatie  de 110 kV cu un circuit de trei cabluri monofazate de 110 kV cu conductoare de Al,  pentru montare subterana, izolate in polietilena, cu trei cabluri in profil, in lungime de 22.66 km . 

   - tip cablu 110 kV: A2XS(FL) 2Y 1x400 mmp; 

   - tip constructiv: izolatie polietilena reticula (XLPE), manta de PVC, conductor de aluminiu si bariera longitudinala impotriva propagarii apei ;.

   - cablurile 110 kV proiectate se vor poza in canalizatie de dimensiuni corespunzatoare in care se vor poza cele  3 faze in trefla. Pozarea cablurilor se va realiza tinand cont de gospodariile existente (retele apa, canalizare, gaze, telecomunicatii, etc). Distantele intre cablul 110 kV si celelalte retele de utilitati se realizeaza cu verificarea distantelor in plan orizontal si vertical. Se executa profile de montare a cablurilor de 110 kV in canalizatie pentru un circuit formate din 3 cabluri monofazate (faze). Cablul proiectat se va poza in canalizatie, pe pat de nisip la adancimea de minim 1 m. La subtraversarea liniilor electrice de 110 kV, 220 kV, si 400 kV, adancimea de montare va fi de minim 1,5 m. Canalizatia se va acoperi cu pamant  rezultat din sapatura. La pozarea sub carosabil, cablurile vor fi montate in tuburi PVC de protectie.

    - traseul canalizatiei este astfel ales incat sa fie cat mai scurt posibil, sa fie pe cat posibil  pe marginea drumurilor de acces, ca dupa astuparea santului sa se amenajeze deasupra canalizarii zone verzi sau rigole circulabile. 

     - racordarea cablurilor proiectate la celula 110 kV proiectata in statia Mintia si la celula 110 kV din statia Uzina de preparare se va face prin intermediul cate unui stalp 110 kV de tip terminal si a conductoarelor de Al/Ol 185/32 mmp intre acesti stalpi si barele statiilor. 

    - sapaturile pentru montarea LES 110 kV se vor realiza manual sau mecanizat, dar cu atentie deosebita pentru a nu afecta instalatiile existente in zona.

    - se va realiza coexistenta intre cablurile proiectate si toate utilitatile si obstacolele intalnite pe drum.

    - punctul de delimitarea a instalatiilor furnizor-utilizator se face la tensiunea de 110 kV, in celula Uzina de preparare Certej din statia  Mintia.

· Constructia statiei electrice de transformare 110/33 kV-63 MVA «Uzina de 
preparare Certej» va fi situată la cca. 1 Km de satul Bocsa Mică, comuna Certeju de Sus.

   - staţia de 110 kV Uzina de preparare se va realiza în exterior, tip semiînalt bloc linie – transformator, şi va fi echipată cu:

                -un transformator de putere 63 MVA, 110/33 kV.

                -un modul PASS- pe partea de 110kV.

    - modulul PASS-MOO-145kV SBB este trifazat şi are inclus: întrerupător de 110 kV, separatoare de legare la pământ, 3 transformatoare de curent si 3 transformatoare de tensiune;
    - aceste aparate sunt incluse într-o anvelopă cu SF6.

          -6 descarcatoare PEXLIM R096-YH123 witt EXCOUNT II.

          -1 descarcator PEXLIM R072-YH123 witt EXCOUNT II.

          -1 separator cu CLP SDF123.

          -11 celule de 33 kV

          -2 transform. de servicii interne si creere a nulului 20/0.4kV, 630/100 kVA, YnZ5

          -2 baterii de condensatoare 12MVAr-5 trepte

          -2 bobine tratare neutru 20kV, 100A.

          -1separator NRB 24/530 ,1 CLP,SM800+HM500.
   - in statia electrica de transformare s-a prevazut si o cladire pentru ansamblul de celule ZS1 pentru distributia pe medie tensiune (33 kV) .

    - celulele de medie tensiune sunt echipate atat cu circuitele primare aferente cat si cu  circuitele secundare-circuitele de protecti, comanda, semnalizare si automatizare.

     - puterea de scurtcircuit calculată în staţia de 110 kV va fi de 1461 MVA, curentul de scurtcircuit trifazat  6,97 kA, curentul de scurtcircuit monofazat 6,04 kA .

     - legătura dintre LEA 110 kV, descărcătoare 110 kV, modul PASS, descărcător 110 kV şi transformator se realizează cu conductor de AlOl cu secţiunea de 185/32 mm2.

     - executarea lucrărilor de săpături din zona traseelor de cabluri (conform avizului de amplasament favorabil nr.1490744156/01.10.2015 a Enel Distribuție Banat) se va face numai manual se vor respecta distanțele minime și măsurile de protecție pe tot parcursul execuției lucrărilor. În zonele de protecție  LEA nu se vor depozita: materiale, pământ prevăzut în șanțuri, echipamente, etc. Utilajele vor respecta  distanțele minime prescrise față de elementele rețelelor electrice aflate sub presiune și se va lucra cu utilaje cu gabarit redus în aceste zone.

· Linea electrică va subtraversa linia de cale ferată, râul Mureș și Valea Certejului.   

    - râul Mureș în zona podului de la Mintia este la cota +179,95 md,  locul subtraversării este la distanța de 7,5 – 8 m de podul  Mureș, respectiv 2 – 3 m amonte față de valea Certej; adâncimea de montare a cablului va fi de 1m sub talveg iar pozarea cablului se va face în tub de protecție HPDE . 

   - subtraversarea cu cablu electric 110kV se poate realiza (conform PV nr. 329/2016
Sectia L5 Deva), la Km 485+615 pe linia 200 Coșlariu – Curtici, între stațiile CF Deva – Mintia. Cablul electric va fi introdus într-un tub de protecție din HPDE 300 cu diametrul 250mm. Linia CF 200 Coșlariu – Curtici între stațiile CS Deva – Mintia este linie dublă, interoperabilă, electrificată, în aliniament, șină tip 60 pe traverse de beton. Subtraversarea acestor linii se va face prin foraj orizontal. 

 -subtraversarea DN7, a autostrazii A1, a DN 76 si a raului Mures se va face prin foraj dirijat
· Lucrări pentru executarea forajului orizontal:
   - planificarea si inspectarea preliminara a terenului ;
   - selectarea utilajului de foraj si a sculelor necesare;
   - executia forajului pilot;
   - lărgirea găurii pilot;
   - tragerea țevii de instalat

Sistemul de foraj orizontal dirijat cuprinde, în principal:

  - unitatea de foraj/ sculele de foraj;
  - unitate de amestec al fluidului de foraj, si  sistemul de reciclare (recirculare);
  - unitatea hidraulica pentru actionarea unității de amestec fluid de foraj;
  - curățirea tunelului va fi realizată prin intermediul suspensiei. De asemenea, suspensia 
(amestec ecologic de apă și argila solubila in apa) ajuta la sustinerea tunelului. Lărgirea găurii pilot se face până la obtinerea unui diametru cu 20% mai mare decat diametrul conductei ce urmeaza a fi pozata.Pentru a evita deteriorarea materialului produsului montat, suspensia conține argilă solubilă în apă, ușurând astfel avansul produsului în tunel.

  - fluidul de foraj, format din apa si bentonita are urmatoarele proprietati :

       - rol de a înmuia terenul si a ajuta la formarea tunelului;
       - rol de a susține tunelul un anumit timp (24-48h) până la pozarea țevii;
       - oprește infiltrarea apei din pânza freatică în tunel, care ar distruge tunelul și ar produce frecări pe țeava;
      - constituie o protecție pentru conducta pozata, după terminarea forajului si pozarea țevii, formând o coroană circulară dintr-un amestec de apa, bentonita si solul deslocuit, protejand astfel conducta.
 - la finalizarea forajului terenul este adus la starea inițială. 

· Profilul şi capacităţile de producţie, descrierea instalaţiei şi a fluxurilor 
tehnologice existente pe amplasament (după caz), descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea:
  - traseul de cabluri va avea o lungime de 22.6 km.

  - sectiunea conductorului va fi de 400 mmp.

  - pozarea cablurilor se va face în sant orizontal, pozat in trefla, lipite. Adâncimea santului  va fi intre 1 si 1,5 m cu exceptia subtraversarilor de linii electrice de 220 kV si 400 kV unde va fi de 1,5-2 m;

   - cantitatea si calitatea materialului din santul cablurilor – cablurile vor fi montate in sant, pe pat de nisip de 10 cm si vor fi acoperite cu 10 cm de nisip.Peste patul de nisip se monteaza pamant rezultat din sapatura pana la umplerea santului.Volumul nisipului din sant este de 0,4 mc/ml si a pamantului de 1,25 mc/ml.

   - traseul de cabluri va   subtraversa DN 7, DN 76, A1, raul Mures si valea Certejului  prin foraj orizontal, la o adancime de 1-1.5 m fata de nivelul solului, iar cablurile vor fi montate in tuburi PVC de protectie. Forajul se va face cu firma autorizată pentru executarea unor astfel de lucrări.

    - trecerea din LEA in LES se va face la iesirea din statia Mintia, unde se va monta un stalp aerian de racord, iar racordarea statiei Certej se va face in apropierea statiei Certej Proiectate, unde se va monta un stalp electric de racord.

· Linia electrica va urmari traseul drumului de acces care va fi construit la  

amplasamentul uzinei Certej. Desi traseul liniei electrice intersecteaza terenurile cuprinse in fondul forestier national proprietate privata a persoanelor fizice din cadrul U.P.3 Certej – u.a. 142, 149 si 239 – Ocolul Sivic Simeria; procedura de scoatere din fond forestier se va face pentru proiectul ,,Drum de acces la amplasamentul uzinei”.
· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: cablurile 110 kV proiectate se 
vor racorda la  celula 110 kV proiectata in statia Mintia si la celula 110 kV din statia Uzina de preparare se va face prin intermediul cate unui stalp 110 kV de tip terminal  si a conductoarelor de Al/Ol 185/32 mmp intre acesti stalpi si barele statiilor.

·   - se va realiza coexistenta intre cablurile proiectate si toate utilitatile si obstacolele intalnite pe drum.

· Asigurarea utilităţilor:

    - apa potabilă necesară va fi adusă în recipienţi corespunzători normelor  de  igienă, impuse de legislaţia în vigoare;

    - combustibilii utilizaţi: combustibil se va utiliza doar pentru alimentarea utilajelor
 folosite. Nu se va depozita combustibil pe amplasament.

· Organizarea de șantier va fi responsabilitatea operatorului economic care execută 

lucrările de construcție si reconstrucție ecologică prevăzute în proiect.Organizarea de șantier va cuprinde:

   - amenajarea spatiilor pentru depozitarea temporară a materialelor; 

   - amenajarea spatiilor pentru staționarea utilajelor si mijloacelor de transport;

 - module pentru activități gospodărești (birou, magazie, cabina pază)

   - dotări pentru protecția factorilor de mediu;

    - racord la rețeaua locală de transport si distribuție energie electrică; 

    - recipiente de colectarea selectivă a deșeurilor generate de execuția lucrărilor;

    - punct administrativ gospodăresc (punct PSI, prim ajutor);

    - dotări în domeniul PSI;

    - WC-uri ecologice cu bazin interschimbabil;

    - împrejmuire.

Măsuri privind managementul organizării de șantier:

   - se va evita amplasarea organizării de șantier în zone sensibile

   - se va limita spațiul ocupat la strictul necesar și se va împrejmui pentru a se asigura securitatea zonei;

   - se vor asigura utilitățile necesare desfășurării lucrărilor în bune condiții (alimentarea cu apă, facilități igienico-sanitare, containere pentru depozitarea deșeurilor);

   - se va asigura accesul auto și semnalizarea orizontală și verticală corespunzătoare;

   - schimburile de ulei se vor face în spații special amenajate pentru astfel de operații (ateliere de întreținere etc.);

   - depozitele de materiale vor fi închise sau acoperite, neexistând pericolul împrăștierii în atmosferă și depunerii pe sol a substanțelor pulverulente, infiltrarea acestora în sol prin intermediul apei de ploaie fiind exclusă.

La finalizarea lucrărilor proiectului, amplasamentul organizărilor de șantier va parcurge un proces de reconstrucție ecologică pentru aducerea terenului la starea inițială.

· Lucrări de refacere a amplasamentului :

La finalizarea lucrării solul necontaminat si alte materiale geologice naturale excavate - rezultate ca urmare a executării șanțului se vor folosi la lucrarile de refacerea a amplasamentului si la rambleerea unor portiuni din proiectul ,,Drum de acces la amplasamentul uzinei’’;

   -  tamburii pe care au fost livrate conductoarele, precum si lăzile în care s-au transportat toate materialele (buloanele, clemele si armăturile precum si elementele izolante) se adună de constructor si se returnează;

   - drumurile de acces care eventual s-au amenajat se aduc la starea inițială prin nivelarea terenului si refacerea stratului vegetal
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de 
execuţia investiţiei;

   - zonele afectate ca urmare a efectuării săpăturilor vor fi refăcute. În cazul zonelor de spaţii verzi, se va face umplutură de pământ compactat până la cota terenului din zonă si refacerea materialului dendrologic afectat. Aceste lucrari se vor face de către beneficiarul investitiei.

   - după terminarea lucrărilor pe tronsoane se vor îndepărta materialele rămase, acestea mutându-se la următorul tronson, iar deseurile rezultate din activitate se vor valorifica/elimina prin agenti economici autorizati;
   - refacerea drumurilor si a suprafetelor afectate se va face în concordantă cu specificatiile autoritătilor locale.  
        b) cumularea cu alte proiecte : proiectul de alimentare cu energie electrica se va face in paralel cu alte lucrari precum lucrări din  etapa de constructie si pregatire a exploatarii proiectului ”Exploatarea minereurilor auro-argentifere din perimetrul Certej”, Drum de acces la amplasamentul uzinei, reabilitarea liniei CF ca parte din coridorul Pan European si a executiei autostrazii A1 Lugoj – Deva. 

       c) utilizarea resurselor naturale - nu este cazul;
   d) producţia de deşeuri: se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea şi 
stocarea temporară a deşeurilor produse; tipurile şi cantităţile de deşeuri rezultate :  deșeuri municipale și asimilabile – materiale plastice  - cod deseu 20 01 39;  ulei uzat – cod deseu - 13 02 06*; baterii si acumulatori uzati – cod deseu 16 06 05; anvelope scoase din uz – cod deseu 16 01 03; deseuri menajere amestecate – cod deseu 20 03 01;
    - deșeurile de tip ulei uzat, anvelope și acumulatori și baterii nu vor fi generate pe amplasament dar vor rezulta și vor fi gestionate de agenții economici autorizați la care executantul lucrării va efectua schimbul de ulei, anvelope respectiv baterii.

     e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort  - referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt ale principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă, utilajelor. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. Zgomotul şi vibraţiile pot depăşi, pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise, ca urmare a funcţionării utilajelor care lucreaza la amenajarea terenului  şi a autovehiculelor de transport; 

 f) riscul de accident, ţinându-se seama, în special, de substanţele şi de tehnologiile utilizate – se pot produce poluari accidentale prin pierderi /scurgeri întâmplătoare de combustibili şi/sau carburanţi de la utilaje şi mijloacele de transport, caz în care titularul va asigura refacerea zonei afectate şi eliminarea deşeurilor rezultate în conformitate cu prevederile legale.
 2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

     2.1. utilizarea existenta a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 140 din 30.07.2015 emis de Consiliul Judetean Hunedoara (faza DTAC şi DTOE) cu valabilitate 24 luni de la data emiterii. Regimul juridic: Terenurile sunt situate in intravilan si extravilan, apartin domeniului public al statului, domeniului public al judetului Hunedoara, domeniul public a unitatilor administrativ-teritoriale si proprietarilor  privati. Regimul economic : folosinţa actuală a terenului este: zona de locuit, cai de comunicatie rutiera (DN7, DN76, Autostrada Deva-Lugoj, DJ761), drumuri comunale, drumuri de exploatare, strazi si cai ferate, terenuri arabile, pasuni si paduri. Regimul tehnic – potrivit prevederilor Regulamentului Local de Urbanism aferent PUG, utilizări permise: zone de locuit, dezvoltarea infrastructurii de transport local, zona cu potential de dezvoltare agricol, amplasarea de de retele tehnico-editlitare, modernizarea si extinderea retelelor de transport in directa concordanta cu amplasamentele existente. 

    2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;
   2.3.  capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele impadurite – terenuri cuprinse in fondul forestier
national proprietate privata a persoanelor fizice din cadrul U.P.3 Certej – u.a. 142, 149 si 239 – Ocolul Sivic Simeria; terenuri cuprinse in fondul forestier national din cadrul U.P.I Deva - u.a. 296. 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare, cum sunt: zone
de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul; 

f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007
 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost 
deja depăşite: nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul,
      3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului – posibilităţi reduse,  impactul este local si temporar;
b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact redus;

d) probabilitatea impactului – redusă;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – redusă.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

1.Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare;

2.Proiectantul lucrarilor este raspunzator de solutiile tehnice adoptate, prezentate in

 documentatia depusa la APM Hunedoara.

3. Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a 

Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 
4) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, ca urmare a operaţiilor 
de  transport, vor fi suportate de titularul de activitate.

     5) Titularul activitatii va notifica APM Hunedoara in cazul necesitatii ocuparii temporare a terenurilor din fondul forestier.
6) Titularul are obligaţia de a efectua operaţiunile de alimentare cu combustibili a

utilajelor de lucru şi a mijloacelor de transport, schimbul de ulei sau reparaţiile mecanice, numai în spatii special amenajate; 

7) Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a tuturor

categoriilor de deşeuri rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, prin agenţi economici specializaţi şi autorizaţi.

8) Se vor respecta conditiile impuse prin prin actul de reglementare emis de autoritatea competentă de gospodărire a apelor.
9)Titularul de proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului daca intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum si asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

     10) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare, atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz. 

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii in aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile in care a fost emis.

Protecţia factorului de mediu APA :

· titularul activităţii este obligat să respecte condiţiile impuse prin actul de reglementare
 emis de autoritatea competentă de gospodărire a apelor;
· interzicerea afectării calităţii cursurilor de apă şi interzicerea depozitării materialelor 

de orice  natură în albia sau pe malurile acestora;

Protecţia factorului de mediu SOL:

-lucrările se vor desfăşura strict în limitele perimetrului aprobat, fara afectarea altor suprafete;
      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

- la finalizarea investitiei se vor efectua obligatoriu lucrările de refacere a terenului;
 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

- utilizarea drumurilor existente pentru accesul la amplasament, reabilitarea şi întreţinerea lor permanentă, pentru limitarea emisiilor de praf în atmosferă.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
- programul de lucru, execuţia lucrarilor se vor efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;

      - execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de proiect, atât pe parcursul desfăşurării activităţii, cât şi la încetarea activităţii obiectivului.
Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii/antreprenorul lucrarilor va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

Alte conditii:
· refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect ; lucrarile de refacere si 
ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

           DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU,

       Viorica Georgeta BARABAŞ                                     Avize, Acorduri, Autorizaţii       

                                                                                            Lucia Doina COSTINAŞ  

                                                                                                                                                                                                                                                 INTOCMIT,

                                                                                      Eugenia Claudia AVRAM
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