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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


R A P O R T

privind activitatea
Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara

pentru perioada 01.01.2014 - 31.12.2014
Activitatea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizații

În cursul anului 2014 s-a întocmit trimestrial raportarea stadiului realizării măsurilor necesare implementării Programului Naţional de Reducere a Emisiilor de dioxid de sulf, oxizi de azot şi pulberi provenite de la instalaţiile mari de ardere aferente judeţului Hunedoara, cu datele corespunzătoare. De asemenea, aceste raportări au fost introduse on line de către operatorii economici în sistemul integrat de mediu (SIM) pentru  trimestrele I, II şi III 2014. APM Hunedoara a efectuat  verificarea veridicităţii informaţiilor încarcate în SIM de operatori referitoare la progresele înregistrate în realizarea programelor de reducere progresivă a emisiilor, precum si validarea lor la nivel local.

 
A fost realizată raportarea on line în sistemul integrat de mediu (SIM) a datelor de emisie aferente anului 2013 de către operatorii economici care intră sub Regulamentul E-PRTR (Registrul Poluanţilor Emişi şi Transferaţi). APM Hunedoara a efectuat verificarea si validarea datelor. S-a întocmit lista operatorilor care s-au înscris în Registrul E-PRTR, împreună cu numărul unic de identificare alocat. 

            La nivelul judeţului Hunedoara sunt înregistrate în inventarul IPPC 13 instalaţii care intră sub incidenta Directivei 2008/1/CE privind prevenirea şi controlul integrat al poluării.

În scopul prevenirii accidentelor majore care implică substanţe periculoase, s-a realizat reinventarierea obiectivelor care intră sub incidenţa directivei SEVESO fiind identificate 19 obiective, din care 5 cu risc major şi 14 cu risc minor. S-au efectuat 17 inspecţii comune cu ISUJ-HD şi GNM-CJ-HD (conform planului anual comun de inspecţie) .

S-au făcut raportări lunare la ANPM cu privire la inventarul obiectivelor SEVESO din judeţul Hunedoara.


A.P.M. Hunedoara a urmărit şi a raportat lunar stadiul emiterii actelor de reglementare pentru staţiile şi depozitele de combustibil care intră sub incidenţa  Directivei 94/63/CE privind controlul emisiilor de compuşi organici volatili (COV) rezultaţi de la depozitarea benzinei şi distribuţia acesteia de la terminale la staţiile de distribuţie a benzinei.


În conformitate cu cerinţele autorizaţiilor de mediu emise de A.P.M.Hunedoara, beneficiarii instalaţiilor COV au obligaţia de a monitoriza indicatorii impuşi la termenele prevăzute. În urma verificării acestor monitorizări, A.P.M.Hunedoara nu a fost obligată să notifice nici un agent economic în vederea suspendării autorizaţiei, valorile indicatorilor încadrându-se în valorile limită impuse de legislaţia în vigoare.

Acte de reglementare emise in vederea respectarii planului de implementare a Directivei 94/63/CE transpusa prin HG nr. 893/2005 pentru modificarea si completarea HG nr. 568/2001 privind stabilirea cerintelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compusi organici volatili rezultati din depozitarea, incarcarea, descarcarea si distributia benzinei la terminale si la statiile de benzine:

· 8 Autorizatii de mediu emise in anul 2014 fara  program de conformare;

           Acte de reglementare emise in vederea respectarii planului de implementare a Directivei 2010/75/CE  transpusa prin Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Capitolul V Dispoziţii speciale aplicabile instalaţiilor şi activităţilor care utilizează solvenţi organici:

· 17 instalatii identificate in judet care fac obiectul prevederilor prezentei Directive;

· 4  Autorizatii de mediu COV emise in anul 2014 (revizuiri) pentru instalatii utilizatoare de solventi organici  cu Notificari, Bilant de solventi si Planuri de reducere intocmite conform Ord. nr. 859/2005 pentru aprobarea unor ghiduri, rapoarte incercare COV
În cursul anului 2014 A.P.M. Hunedoara a emis 185 autorizaţii de mediu fără bilanţ de mediu.  De asemenea au fost revizuite un număr de 53 autorizaţii de mediu  şi 1 autorizaţii integrate de mediu iar 35 autorizaţii de mediu au fost  transferate către noii titulari.

Referitor la numărul de acte de reglementare emise în cadrul procedurii de emitere a acordului de mediu, APM Hunedoara a evaluat  un număr de 1627 documentaţii referitoare la activităţi cu impact nesemnificativ asupra mediului, a emis  100 de decizii ale etapei de încadrare  pentru activitati cu impact redus asupra mediului şi a emis 2 acorduri de mediu pentru activitati cu impact semnificativ asupra mediului.

De asemenea in cursul anului 2014, au fost emise în cadrul procedurii de obţinere a avizului de mediu un număr de 5 avize şi 92  de decizii ale  etapei de încadrare.

Mai putem preciza faptul că în cadrul procedurilor de obţinere a actelor de reglementare, APM Hunedoara a organizat un număr de 46 de şedinţe de avizare tehnică, 106 şedinţe ale Comitetului Special şi a coordonat 11 şedinţe de dezbatere publică. 
 Incepand din 10.04.2013 a fost operationala componenta SIM.Webform.Public pentru inregistrarea cererilor privind obtinerea sau revizuirea actelor de reglementare privind protectia mediului. De la data inceperii si pana in prezent, au fost inregistrate scriptic si repartizate catre Serviciul Avize, Acorduri, Autorizatii, un numar de 349 de dosare.

De asemenea in perioada mai – octombrie a fost facuta inregistrarea si validarea agentilor economici care intra sub incidenta directivelor IPPC , COV  si SEVESO.

In ceea ce priveste combaterea schimbarilor climatice:

· Lunar s-a actualizat Baza de date EIA 2005-2013 de pe site-ul A.P.M. Hunedoara.

· S-au colectat şi transmis către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului datele necesare construirii optime a sectoarelor Procese industriale (domeniile Fontă şi oţel şi Tratare DEEE) şi Deşeuri (domeniile Depozite de deşeuri şi Incinerare deşeuri) din cadrul Inventarului Naţional al Emisiilor de Gaze cu Efect de Seră INEGES 2014.

· Operatorii economici Au fost informaţi asupra modificărilor legislative intervenite în domeniul EU-ETS.

· S-au transmis către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informaţiile necesare constituirii inventarului operatorilor economici care au desfăşurat în anul 2012 activităţi cu substanţele incluse în anexa 1 a Regulamentului nr. 842/2006/CE privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră şi s-au colectat Declaraţiile pe proprie răspundere întocmite de operatorii economici care intră sub incidenţa prevederilor acestui regulament.

· S-a actualizat şi s-a transmis către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului (cu datele corespunzătoare anului 2012) inventarul operatorilor economici care desfăşoară activităţi cu substanţele incluse în anexele Regulamentului nr. 1005/2009 privind substanţele care epuizează stratul de ozon. 

· S-au realizat materiale informative pentru participarea la activităţi educaţionale în domeniul schimbărilor climatice şi a deprecierii stratului de ozon în instituţii de învăţământ din judeţul Hunedoara (prezentări Power Point, concursuri, expoziţii etc.)

· S-a participat la seminarii desfăşurate în cadrul campaniei de informare şi conştientizare publică „Controlul integrat al poluării cu nutrienţi”, campanie derulată de M.M.S.C. 

· S-a participat la Seminarul de informare, conştientizare şi instruire în cadrul proiectului „Servicii de cercetare pentru elaborarea studiului privind modalităţile de promovare la nivel naţional a sistemului UE de management de mediu şi audit (Regulamentul nr. 1221/2009/CE privind participarea voluntară a organizaţiilor la un sistem comunitar de management de mediu şi audit – EMAS III) şi de încurajare a participării voluntare la schema comunitară de acordare a etichetei ecologice asumate prin Regulamentul nr. 66/2010/CE privind eticheta ecologică. 

Activitatea Serviciului Monitorizare şi Laboratoare
În anul 2014 datele brute obţinute de la cele 4 staţii automate de monitorizare a calităţii aerului au fost validate zilnic de către operatorul local responsabil pentru activitatea de gestionare a datelor de calitate a aerului. Menţionăm faptul că, începând cu data de 19.06.2010, nu mai dispunem de date de calitatea aerului la staţia HD-3, fond industrial, situată în Hunedoara, Aleea Bicicliştilor, f.n., deoarece a fost inundată în urma ploilor torenţiale din acea perioadă. În urma numeroaselor demersuri  facute de APM Hunedoara către ANPM şi MMSC în vederea alocării fondurilor necesare repunerii staţiei în funcţiune, in luna noiembrie am primit aprobarea pentru mutarea si punerea in functiune a statiei HD-3 din municipiul Hunedoara pe alt amplasament. Astfel in data de 19.12.2014 am efectuat receptia urmatoarelor lucrari:  

· constructie platforma betonata si împrejmuire;

·  lucrările de bransare la energie electrică.

 
Zilnic, au fost stabiliţi, pentru fiecare staţie automată de calitate a aerului, indicii generali de calitate a aerului, conform Legii nr. 104/2011 şi s-a întocmit „Buletinul pentru informarea publicului cu privire la calitatea aerului”, conform formatului stabilit prin documentul „Flux de informare a datelor de monitorizare”. Acest buletin a fost afişat zilnic pe site-ul A.P.M. Hunedoara la secţiunea „Calitatea aerului ambiental”.


Au fost întocmite Note informative către Serviciul CJ Hunedoara al GNM în cazul înregistrării de depăşiri ale valorilor limită prevăzute în Legea 104/2011 la indicatorii monitorizaţi prin staţiile automate de monitorizare.


Au fost intocmite 12 buletine lunare de informare a publicului privind evoluţia calităţii aerului în judeţul Hunedoara care au fost afişate pe site-ul A.P.M. Hunedoara la secţiunea „Calitatea aerului ambiental”.
Lunar s-a raportat „Fişa Judeţului Hunedoara” cu datele privind calitatea aerului.

Monitorizarea calităţii aerului prin reteaua manuală a fost asigurată de 5 puncte de control dotate cu pompe de aspiraţie a probelor de aer pentru poluanţii gazoşi, 6 puncte pentru aerosoli, 1 punct pentru PM10 şi 26 puncte pentru pulberile sedimentabile, repartizate pe zonele: Deva, Simeria, Chişcădaga, Hunedoara, Călan, Orăştie, Baru Mare şi Valea Jiului.

Precipitaţiile au fost  monitorizate prin 10 puncte de control, indicatorii monitorizaţi fiind pH, amoniu, conductivitate, alcalinitate, cloruri, sulfaţi, azotaţi, azotiţi, calciu, magneziu, sodiu, potasiu, duritate.  

         
Nivelul de zgomot s-a determinat lunar în 22 puncte de monitorizare cu frecvenţă de măsurare lunară şi 6 puncte de monitorizare cu frecvenţă săptămânală, în zonele cu trafic rutier intens, în zone industriale şi de locuinţe, parcuri şi şcoli, precum şi în zona pieţelor agroalimentare. Pe lângă determinarea nivelului de zgomot prin reţeaua de monitorizare, s-au efectuat măsurători acustice la solicitările instituţiilor publice locale, la cererea agenţilor economici sau la sesizările depuse de cetăţeni. La efectuarea acestor măsurători s-a folosit un sonometru Bruel-Kjaer de tip Mediator 2238.


Numărul de analize rezultate din reţeaua manuală de monitorizare a calităţii aerului efectuate în anul 2014, este prezentată în tabelul următor: 

	Indicator
	Număr analize 2014

	NO2
	546

	SO2
	546

	NH3
	636

	Pulberi  în suspensie
	1052

	PM10
	1164

	Pb din PM10
	946

	Ni din PM10
	946

	Cd din PM10
	946

	Pulberi sedimentabile
	299

	Ploi
	1170

	Zgomot
	529


De asemenea, s-au efectuat analize pentru factorii de mediu (apă, aer, sol) la solicitările depuse de către instituţii publice şi agenţi economici, precum şi la diferite reclamaţii ale cetăţenilor. Astfel, s-au efectuat contracost următoarele analize:

	Factori de mediu
	Număr analize în anul 2014

	Aer
	64

	Ape uzate
	22

	Sol
	14

	Zgomot
	17


Prin intermediul celor 4 staţii automate de monitorizare a calităţii aerului s-au efectuat în anul 2014 946 analize de PM10 gravimetric, respectiv câte 946 de analize pentru plumb, cadmiu şi nichel.

Lunar au fost raportate Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului numărul de analize efectuate în fiecare lună în scopul monitorizării calităţii mediului, pentru clienţi şi pentru Garda Naţională de Mediu,  detaliat pe fiecare indicator şi factor de mediu.

În  cursul anului 2014, la A.P.M. Hunedoara au fost depuse, de către cetăţeni, 7 reclamaţii pentru care s-au efectuat 8  măsurători de zgomot si 4 analize  de pulberi în suspensie.


Pe raza judeţului Hunedoara, în anul 2014 s-au înregistrat  6 poluări accidentale.

Referitor la proiectarea şi implementarea sistemului de management al calităţii în laboratorul A.P.M. Hunedoara în conformitate cu cerinţele SR EN ISO/CEI 17025:2005, s-au elaborat toate documentele calităţii (manualul calităţii, proceduri generale, proceduri specifice şi instrucţiuni de lucru aparatură), s-a efectuat stagiul de instruire şi formare a auditorilor interni pentru Sistemul de Management al Calităţii şi s-au realizat 5 instruiri interne ale întregului personal din laborator. De asemenea a avut loc un audit de implementare a Sistemului de Management al Calităţii.

În cadrul laboratorului de radioactivitatea mediului se monitorizează:

1. activităţile ß globale pentru următorii parametri:

a) aerosoli – zilnic: 2 intervale orare (3-8 şi 9-14): măsurători imediate; măsurători la 24 ore şi la 5 zile pentru determinarea radonului şi thoronului;

b) depuneri uscate şi umede – zilnic: măsurători imediate şi măsurători la 5 zile;

c) ape de suprafaţă – pentru râul Mureş se efectuează măsurători imediate în zilele lucrătoare şi săptămânal o măsurătoare la 5 zile; pentru Jiul de Est, Jiul de Vest şi Crişul Alb se efectuează lunar măsurători la 5 zile de la recoltarea probei;

d) vegetaţie – în intervalul 1 aprilie - 31 octombrie se efectuează săptămânal măsurători la 5 zile;

e) sol – se efectuează săptămânal măsurători la 5 zile, prelevare pe întreg anul, exceptând zilele cu îngheţ şi sol acoperit.

2. doza γ absorbită în aer se monitorizează zilnic prin efectuarea de măsurători orare pe intervalul 7-18. Rata dozei gamma absorbite se monitorizează automat din oră în oră.

În anul 2014, laboratorul de radioactivitate a continuat programul special de supravegherea radioactivitaţii mediului din zonele cu fondul natural modificat antropic, introdus în anul 2013, în cadrul căruia s-au recoltat probe de apă de suprafaţă, apă freatică, sediment, sol şi vegetaţie pentru analize γ spectrometrice. S-au efectuat măsurători de tip α şi β global din probele de apă freatică şi apă de suprafaţă, fiind vizate  zonele Grădiştea de Munte, CET Mintia şi CET Paroşeni.  

Numărul de analize rezultate în anul 2014 din reţeaua de monitorizare a radioactivităţii mediului, este prezentat în tabelul de mai jos:

	Indicator
	Număr  probe  2014

	Fond
	1199

	Aerosoli
	2190

	Depuneri atmosferice
	730

	Apă brută
	333

	Test stabilitate
	52

	Factor de detecţie
	365

	Vegetaţie
	31

	Sol 
	52

	Doza gamma absorbită
	4380

	Alte analize
	36

	TOTAL
	9368



În anul 2014 Comisia de analizare si evaluare a hărtilor strategice de zgomot din cadrul APM Hunedoara a efectuat analizarea si evaluarea  documentatiei:”Harta strategică de zgomot pentru tronsonul e drum DJ 687: Sântuhalm-Hunedoara, km 0+000-10+090” depusă de către Consiliul Judetean Hunedoara. Din analiza rezultatelor obtinute se observă faptul că nu există persoane expuse la nivelul de zgomot peste limită. 

 Activitatea Compartimentului Relaţii Publice și Tehnologia Informației
 Comunicare:
-A fost asigurată disponibilizarea  şi gestionarea informaţiilor de mediu, în perioada de evaluare fiind înregistrate 54 solicitări de informaţii de mediu, evidenţiate în registru (19 solicitari de la persoane fizice si 35 solicitari de la persoane juridice), dar numărul de vizitatori (estimativ) ai punctului de informare – documentare a fost unul mult mai mare, aprox.4500;

-Lunar s-a transmis catre A.N.P.M. tabelul cu evidenta informatiilor de mediu la nivelul judetului; 

-Au fost organizate 62 de acţiuni de informare/conştientizare cu ocazia evenimentelor din calendarul ecologic – Luna Pădurii, Ziua Mondială a Mediului, Ziua Păsărilor, Săptămâna Mobilităţii Europene, etc., realizate împreună cu elevii şcolilor si liceelor din judeţ si alte instituţii locale;
-Monitorizarea zilnică a articolelor de presă şi raportarea săptămânală a acestora la A.N.P.M.-au fost 350 articole de presă, 6 comunicate de presă, 2 conferinte de presa şi 12 participari la emisiuni TV;

-Raportarea saptamanala catre A.N.P.M. a agendei de activitati a reprezentantilor A.P.M.Hunedoara;

-Raportarea lunară către A.N.P.M. a calendarului cu evenimentele A.P.M. Hunedoara preconizate a se desfăşura în luna următoare celei de raportare;

-De asemenea au fost înregistrate la A.P.M .Hunedoara un număr de 58 sesizări şi petiţii, care au fost soluţionate fie direct de reprezentanţii agenţiei, fie au fost redirecţionate spre soluţionare în temeiul art. 61 din Ordonanţa Guvernului nr.27/2002, privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, aprobată cu modificari prin Legea nr.233/2002, către alte instituţii publice care aveau atribuţii în rezolvarea problemelor sesizate, petiţionarul fiind înştiinţat de respectiva redirecţionare, în termenul prevăzut de lege;

- Intocmirea, la solicitarea Instituţiei Prefectului Judeţului Hunedoara, a raportului privind stadiul realizarii obiectivelor specifice activitatii A.P.M.Hunedoara stabilite in Planul de acţiuni pe anul 2013;

- Elaborarea Planului de acţiuni pe anul 2014 pentru realizarea în judeţul Hunedoara a  obiectivelor  cuprinse în Programul de Guvernare 2013 – 2016 şi raportarea semestrială a stadiului de realizare a acestuia, către Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

 - Monitorizarea implementării şi raportarea cu privire la stadiul îndeplinirii acţiunilor din Planul de măsuri prioritare pentru anul 2014 –Cap.22 Mediu-raportare lunară către ANPM

 
-Monitorizarea implementării şi raportarea cu privire la stadiul realizării acţiunilor din Planul de măsuri restante 2006-2013-raportare lunară către ANPM;

- Monitorizarea implementării şi raportarea stadiului îndeplinirii acţiunilor din Planul de implementare privind integrarea europeana–Cap.22 Mediu in anul 2014,–raportare trimestrială catre ANPM pentru avizare şi transmitere catre Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

- Elaborarea calendarului lunar de activitate a APM Hunedoara –raportare lunară către Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

-Raportarea lunară a modului de realizare a acţiunilor specifice calendarului de acţiuni APM Hunedoara – raportare lunară către Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

-Transmiterea Planului de comunicare cu activităţile preconizate a se desfăşura în luna următoare celei de raportare –raportare lunară către ANPM; 
-Raportarea protocoalelor/parteneriatelor încheiate între APM şi alte instituţii –raportare lunară către ANPM- au fost încheiate 6 protocoale/parteneriate;

-Transmiterea formatelor de raportare lunară specifice activităţii APM, utilizate la întocmirea Fişei judeţului Hunedoara - raportare lunară către ANPM;

-Semnarea Acordului de finantare a proiectului LIFE+ cu titlul: „Refacerea habitatelor naturale de interes comunitar din judetul Hunedoara” beneficiar coordonator:APM Hunedoara, valoare proiect: 740.213 euro.

-Implementarea la nivel local a activitatilor din cadrul proiectului „PACINFO”, derulat in parteneriat cu APM Harghita in cadrul cererii de proiecte „Sprijinirea activitatilor aferente promovarii politicii agrare comune”, pe anul 2014.

Activitatea Serviciului Calitatea Factorilor de Mediu 
A.Domeniul Deșeuri, Substanțe Chimice,Sol si Subsol
Pentru anul 2014 nu a fost lansata de ANPM statistica datelor  referitoare la gestionarea deseurilor municipale. Din acest motiv, furnizam doar date preliminare. Ca urmare: 

- a fost inregistrat un grad total de acoperire cu servicii de salubritate calculat la numarul de persoane platitoare de cca70%; pentru mediul urban, procentul s-a situat la cca 75%, iar in cel rural cca 53%;

-  a fost colectată o cantitate de 103917 to deseuri municipale, din care 5202 to au fost  valorificate, iar 98715 to depozitate;

- colectarea selectivă a deşeurilor de ambalaje s-a desfăşurat în anul 2014 în 15 localităţi ale judeţului: Deva, Hunedoara, Vulcan, Hateg, Teliucu Inferior, Călan, Brad, Orăstie, Petrosani, Petrila, Simeria, Certej, Dobra, Aninoasa,Soimus. Cantitatea totală  de deşeuri de ambalaje colectată a fost de 2352 to din care: plastic-793 to, hartie/carton-603 to, sticlă- 942to, metal-14to.
- cantitatea de deseuri electrice si electronice colectate in anul 2014, prin cele 17 punctele de colectare a fost de 103,035 to;

- au mai fost colectate separat 40 to deşeuri din lemn(recuperate din zona verde) care au fost predate la persoane fizice pentru folosire ca si combustibil de foc. 

- au fost autorizati si au functionat pentru colectarea/dezmembrarea VSU 16 operatori economici.

Activitatea de salubrizare în judeţul Hunedoara, se desfăşoară prin intermediul celor 15 operatori de salubritate autorizaţi. Datele comunicate la APM Hunedoara pentru anul 2014, referitoare la cantităţile de deşeuri municipale gestionate sunt urmatoarele:

a)Deşeuri municipale colectate – 103917 to- din care:
- deşeuri de ambalaje colectate selectiv – 2352 to;

- deşeuri de ambalaje sortate în staţiile de sortare deşeuri municipale amestecate -Brad 119 to;

- deşeuri cu valoare energetică sortate în staţia de sortare deşeuri municipale în amestec- Brad – 1624 to –   

   predate in scopul co-incinerării la fabrica de ciment;

      - deşeuri de lemn recuperate din zonele verzi 40 to (Proserv în Mun. Hunedoara)- predate la personae 

         fizice in scopul folosirii drept combustibil pentru foc. 

b)Deşeuri municipale eliminate –98715to

c)Cantitatea de deşeuri redusă de la depozitare – 5202 to

A.P.M. Hunedoara a urmarit respectarea Planurilor de eliminare  a echipamentelor  cu continut de PCB  întocmite de către agenţii economici şi a actualizat inventarul şi planurile de eliminare  pentru echipamentele ce conţin compuşi desemnaţi În 2014, 4 operatori economici au deţinut 5 transformatoare cu conţinut de PCB şi 4 operatori economici au  deţinut 493 condensatori cu conţinut de PCB.Un număr de  36 condensatori au fost scoşi din uz şi 43 condensatori eliminati prin societăţi autorizate.

Trimestrial si anual se monitorizeaza agentii economici colectori de deseuri de baterii si acumulatori si cantitatile colectate. La nivelul anului 2014 in judet au functionat 18 operatori economici autorizati in vederea colectarii de deseuri de baterii si acumulatori  si au colectat o cantitate de 228 to.
Se inventariază şi se consiliază anual agenţii economici producători , importatori /exportatori de substanţe şi preparate chimice periculoase în cantităţi > 1 to/an in vederea inregistrarii în termenul prevăzut de Regulamentul Reach . În anul 2014 au fost 5operatori economici care fac obiectul Regulamentului:Arcelor Mittal  SA, SC Messer Energo Gaz, SC Terpena, Carpatcement Holding SA -sucursala Deva, SC Carmeuse Holding SRL.

In ceea ce priveste protecţia solului şi subsolului, reabilitarea zonelor poluate şi refacerea mediului mentionam urmatoarele:

În inventarul naţional  sunt înregistrate 41 situri contaminate/parţial contaminate, la nivelul judeţului Hunedoara. Din cele 41 situri, 3 sunt poluate istoric, cu evaluare a riscului ridicată şi foarte ridicată (situl ,,Incinta Nouă Sidermet SA”Călan , situl “Platforma Sidermet SA Calan şi situl ,,SC Eco Sid SA” ) şi 13 situri cu evaluare medie spre ridicată a riscului.

            Din cele 3 situri poluate istoric, situl ,,Incinta Nouă Sidermet SA”Călan este în proces de ecologizare, fiind emis un acord de mediu pentru proiectul ,,Reabilitarea sitului industrial de pe fosta platformă industrială Călan şi pregătirea lui pentru noi activităţi", iar situl ,,SC Eco Sid SA” a fost ales într-un proiect de cercetare privind regenerarea terenurilor poluate din fostele zone industriale(proiectul TIMBRE), finanţat de UE.

B.Domeniul Biodiversitate

Pe parcursul anului 2014 s-a continuat actualizarea bazei de date cu informaţiile obţinute din analiza studiilor solicitate de autoritatea de mediu competentă .


 
       Pentru verificarea stării habitatelor şi a speciilor protejate din cadrul ariilor naturale protejate, s-au întreprins controale în teren, cu această ocazie efectuând şi verificarea modului de îndeplinire a obligaţiilor asumate de către custozii respectivelor arii protejate (unde a fost cazul):

· în parcurile naturale şi naţionale de pe teritoriul judeţului Hunedoara – 5 acţiuni

· în rezervaţiile naturale şi ştiinţifice: 14 acţiuni

· în siturile Natura 2000: 16 acţiuni

În urma verificărilor din teren, apreciem că starea de sănătate a habitatelor şi speciilor protejate este una bună, principala influenţă negativă fiind reprezentată de deşeurile lăsate în urmă de turişti, precum si de incendieri. 

       Din cele 46 arii naturale protejate de interes naţional din judeţul Hunedoara, în prezent 1 mai este în custodie şi 4 sunt atribuite în administrare. De asemenea, din cele 35 situri de interes comunitar (28 SCI şi 7 SPA), 13 au administraţie proprie şi 2 sunt atribuite în custodie. În acest moment custozii şi administratorii elaborează regulamentele şi planurile de management pentru ariile naturale protejate luate în custodie/administrare; pentru Parcul Natural Gradistea Muncelului-Ciclovina care are Plan de Management aprobat prin HG nr. 1049/2014, in acest moment este in derulare un proiectul „Revizuirea Planului de Management Integrat pentru PNGM-C – ROSCI0047 si ROSPA0045 „ proiect finantat prin POS , proiect derulat de Asociatia Ecologica Cindrelul din Sibiu.

Managementul durabil al resurselor naturale şi conservarea biodiversităţii a avut, in anul 2014, 2 componente principale:

- eliberarea a 61 autorizaţii de mediu la solicitarea persoanelor juridice pentru desfăşurarea activităţilor de recoltare, capturare şi /sau achiziţie şi comercializare a unor specii din flora şi fauna sălbatică;

- participarea la 6 acţiuni de evaluare a efectivelor de carnivore mari strict protejate, împreună cu gestionarii fondurilor cinegetice şi reprezentanţii GNM si ITRSV şi coordonarea activităţii de centralizare a evaluărilor la nivel judeţean.

S-a actualizat baza de date privind ariile naturale protejate atribuite în custodie de catre MMP.

Au fost analizate de către APM Hunedoara cele 7 rapoarte anuale întocmite de custozi/administratori.

De asemenea pe parcursul anului 2014 s-au desfăşurat activităţi privind:

· Inventarierea tipurilor de  habitate la nivel teritorial conform anexei II a OUG 57/2007 aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei  şi faunei sălbatice;

· Completarea bazei de date cu informaţiile obţinute în urma inventarierii;

· S-a continuat colaborarea cu instituţiile abilitate pentru stabilirea măsurilor necesare  conservării siturilor Natura 2000 şi cu autorităţile implicate în protecţia naturii (în vederea realizării planurilor de management al siturilor Natura 2000);

· S-au elaborat seturile de măsuri minime de conservare pentru ariile naturale protejate care nu au custode/administrator;
· S-a pus în aplicare sistemul de monitorizare a stării de conservare a habitatelor şi speciilor, care va fi stabilit la nivel naţional; 

· Se complează permanent Registrul Naţional Integrat al speciilor de floră, faună sălbatică şi al habitatelor naturale de interes comunitar din România - bază de date pentru colectare, stocare, evaluare informatii referitoare la speciile si habitatele de interes comunitar şi naţional;
· S-a continuat supravegherea stării de conservare a populaţiilor de specii salbatice  şi a habitatelor din reţeaua Natura 2000;

· S-au emis 7 avize Natura 2000 pentru activităţi ale unor agenţi economici care urmau să se desfăşoare în situri Natura 2000 şi o declaraţie a autorităţii responsabile de monitorizarea siturilor Natura 2000;
S-a participat la 3 şedinţe ale consiliilor ştiinţifice şi consultative, implicându-ne astfel în activităţile de întocmire/revizuire a regulamentelor/planurilor de management ale parcurilor naţionale/naturale precum şi în aprobarea diferitelor proiecte şi activităţi cu caracter economic, turistic, de cercetare etc. care urmau să se deruleze pe teritoriul parcurilor.

Participarea la 2 verificări de amplasament pe teren în vederea emiterii acordurilor sau, după caz, a autorizaţiilor de mediu, pentru situaţiile în care proiectele respectiv activităţile urmau să se desfăşoare în vecinătatea/interiorul unor arii naturale protejate sau erau susceptibile de a avea un impact negativ asupra siturilor de importanţă comunitară. 

Emiterea – pentru Serviciul Reglementări -  a  punctelor  de vedere referitoare la proiectele ce se desfăşoară în arii naturale protejate (inclusiv situri Natura 2000), precum şi participarea la şedinţele Comisiei de Avizare Tehnică. S-au emis, pentru Serviciul Reglementări şi agenţii economici interesaţi 235  puncte  de vedere referitoare la proiectele ce se desfăşoară în interiorul/vecinătatea ariilor naturale protejate (inclusiv situri Natura 2000) şi s-a participat la 3 şedinţe ale Comisiei de Avizare Tehnică.

S-a realizat baza de date cu efectivele speciilor sălbatice de interes cinegetic sau cu valoare economică, analizarea rapoartelor primite de la persoanele fizice sau juridice pentru acţiunile derulate în baza derogărilor aplicate speciilor sălbatice  obţinute conform OUG 57/2007, cu modificările şi completările ulterioare.

Susţinerea proiectelor de modernizare a grădinilor zoologice pentru îndeplinirea standardelor de mediu:

-s-a realizat actualizarea trimestriala a fişei de evidenţă a grădinii zoologice Hunedoara şi transmiterea datelor pentru completarea Registrului naţional al grădinilor zoologice şi acvariilor publice.          

-s-au efectuat 2 verificări la Grădina zoologică a municipiului Hunedoara, în vederea observării  stării de sănătate şi a modului cum sunt respectate condiţiile de ţinere a animalelor sălbatice din captivitate. 

Activitatea Biroului Buget, Finanţe, Administrativ şi Resurse Umane


Pentru exercitiul bugetar  aferent anului 2014 Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara  a avut  alocate credite bugetare in suma totala de 1908.40 mii lei din care :




-Cheltuieli de personal: 1310.55 mii lei;




-Bunuri si servicii: 488.85 mii lei;




-Proiecte cu finantare din Fonduri Externe  




Nerambursabile postaderare: 49 mii lei;   


Executia bugetara  pe perioada evaluata fost urmatoarea:



 Total cheltuieli :1731.74mii lei,din care:




-Cheltuieli de personal: 1310.55 mii lei;




-Bunuri si servicii: 428.82 mii lei;




- Proiecte cu finantare din Fonduri Externe  




Nerambursabile postaderare: 5.21 mii lei;   
            Mentionam ca pe perioada exercitiului financiar al anului 2014 cheltuielile bugetare s-au incadrat in bugetul alocat.
        



Pe perioada exercitiului bugetar au fost alocate  sumele necesare pentru  functionarea in conditii optime a statiilor automate de monitorizare  a calitatii aerului si a statiilor automate de monitorizare a radioctivitatii.



Conform OUG 34/2006 “privind atribuirea contractelor de achizitie publica ,a contractelor de concesiune  de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii”, cu modificarile si completarile ulterioare s-au achizitionat bunuri si servicii necesare functionarii institutiei.


           In conformitate cu OUG nr.195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr.265/2006 “privind protectia mediului”,autoritatile de  mediu incaseaza tarife pentru serviciile prestate, respectiv pentru emiterea de acorduri si autorizatii de mediu, precum si efectuarea de analize de laborator.



Tarifele pentru emiterea de acorduri si autorizatii de mediu, precum si cele pentru efectuarea de analize de laborator sunt prevazute in urmatoarele acte normative:


-Ordinul nr.135/2010 “privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiectele publice si private”


-HG nr.445/2009 “privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului”


-Ordinul MMGA nr.1798/2007 “pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu.”


-Hotararea Guvernului nr.1076/2004’’privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe”.


-Ordinul MMDD nr.410/2008”pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activitatilor de recoltare, capturare si/sau de achizitie si comercializare pe teritoriul national sau la export ,a florilor de mina,a fosilelor de plante si a fosilelor de animale vertebrate si nevertebrate ,precum si a plantelor si a animaleleor din flora si respective fauna salbatice si a importurilor acestora”


-Ordinul MMDD 1108/2007”privind aprobarea Nomenclatorului pentru lucrarile si serviciile care se presteaza de catre autoritatile publice pentru protectia mediului in regim de tarifare si cuantumul tarifelor acestora”,cu modificarile si completarile ulterioare.


Referitor la modul de realizare a incasarilor  din tarife  pe perioada evaluata cuantumul acestora a fost  in suma de: 433788  lei.

         In conformitate cu prevederile Legii nr.188/1999 “privind Statutul Functionarilor Publici”(republicata)cu completarile si modificarile ulterioare functionarii publici au dreptul si obligatia de a-si imbunatati in mod  continuu  abilitatile si pregatirea profesionala ,de asemenea institutiile publice au obligatia de a prevedea in bugetul propriu sumele necesare pentru pregatirea profesionala a angajatilor proprii.



Pentru anul 2014 nu au fost alocate  fonduri suficiente  pentru pregatirea profesionala la nivelul Agentiei pentru Protectia Mediului Hunedoara, de aceea ne-am axat in  imbunatatirea managementului resurelor  umane pe orientarea fiecarui functionar catre activitatile pe care le poate face cel mai bine,  cu randament maxim si efort financiar minim. 

                   De asemenea prin efortul Agentiei Nationale  pentru Protectia Mediului  s-au realizat cursuri de pregatire profesionala si instruiri atat in mod direct  cat si prin intermediul videoconferintelor si online.   



In ceea ce priveste dezvoltarea competentelor profesionale ale personalului din subordine s-au abordat urmatoarele modalitati:

· participarea  la twinning-uri,sedinte de lucru,seminarii ;

· studiul individual al  legislatiei specifice;

· studiile de caz,aplicatiile practice,discutiile si dezbaterile on-line dintre functionarii Agentiei pentru Protectia Mediului Hunedoara si Agentia Nationala pentru Protectia Mediului   care sa rezolve gradual nevoile institutiei.
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