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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


R A P O R T

privind activitatea
Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara

pentru perioada 01.01.2015 - 31.12.2015

 Activitatea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizații
AUTORIZATII de MEDIU emise in conformitate cu Ordinul 1789/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu:

· 115 autorizatii de mediu fara bilant de mediu  ;

· 73 autorizatii revizuite

          -   27 autorizatii transferate 

AUTORIZATII INTEGRATE DE MEDIU emise in conformitate cu Ordinul nr. 818/2003 de emitere a autorizatiei integrate de mediu:

         - 1 autorizatie integrata  de mediu 


- 2 autorizatii integrate de mediu revizuite

Avize de mediu emise in coformitate cu HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe:

· 1 aviz de mediu pentru planuri si programe (SEA)

-    86 decizii etapa de încadrare

Acte de reglementare emise in conformitate cu OrdinuL 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private:

· activitati cu impact nesemnificativ asupra mediului - clasari  =1463;

· activitati cu impact redus asupra mediului – procedura simplificata – Decizia etapei de incadrare =77;

Nr. şedinţe CAT = 45

Nr. dezbateri publice  = 1

Sedinte Comitet Special =106

Incepand din 10.04.2013 a fost operationala componenta SIM.Webform.Public pentru inregistrarea cererilor privind obtinerea sau revizuirea actelor de reglementare privind protectia mediului. De la data inceperii si pana in prezent, au fost inregistrate scriptic si repartizate catre Serviciul Avize, Acorduri, Autorizatii, un numar de 485 de dosare.

De asemenea, in cursul anului 2015 a fost facuta inregistrarea si validarea agentilor economici care intra sub incidenta directivelor IPPC , COV  si SEVESO.

In functie de solicitarile depuse s-au emis puncte de vedere pentru stabilirea obligatiilor de mediu la incetarea activitatii, negatii petru proiecte care nu necesita acte de reglementare, obligatiile de mediu  pentru societati aflate in insolventa sau faliment, referate pentru societati care acceseaza fonduri europene.

COV-uri       

Acte de reglementare emise in vederea respectarii planului de implementare a Directivei 94/63/CE transpusa prin HG nr. 893/2005 pentru modificarea si completarea HG nr. 568/2001 privind stabilirea cerintelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compusi organici volatili rezultati din depozitarea, incarcarea, descarcarea si distributia benzinei la terminale si la statiile de benzine:

· 3 Autorizatii de mediu emise in anul 2015 fara  program de conformare;

          În județul Hunedoara s-au identificat 16 instalații care intră sub incidența Capitolului V. Dispoziţii speciale aplicabile instalaţiilor şi activităţilor care utilizează solvenţi organici din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, care transpune prevederile Directivei 2010/75/UE. Din cele 16 instalaţii, 15 deţin autorizaţii COV, iar pentru o instalaţie s-a demarat procedura de emitere a autorizaţiei COV în cursul anului 2015. De asemenea, s-a revizuit o autorizaţie COV.


Operatorii care deţin autorizaţii COV şi-au demonstrat conformarea cu cerinţele Legii nr. 278/2013 întocmind Bilanţurile COV care s-au bazat pe consumurile de solvenţi organici corespunzătoare anului 2014.

INCHIDERI DE MINA
· Nr. participări la receptionare (partiala sau finala) de lucrari miniere de ecologizare executate = 2

ACTIVITATE SECRETARIAT DE RISC PENTRU IMPLEMENTAREA DIRECTIVEI 96/82/EC SEVESO II, TRANSPUSA PRIN HG 804/2007

În judeţul Hunedoara se află sub incidenţa Directivei 96/82/CE (SEVESO II), amendata de Directiva 2003/105/CE, transpusa prin HG 804/2007, cu modificarile si completarile ulterioare, un număr de 17 operatori, inclusi in inventarul Obiectivelor SEVESO, dupa cum urmeaza:

-5 operatori cu risc major de producere a accidentelor majore: 

1.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. – Sucursala ELECTROCENTRALE DEVA S.A. - Industrii energetice Instalatii de ardere cu o putere termica nominala mai mare de 50 MW; 

2.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. - E.M. VULCAN – DEPOZITUL CENTRAL DE EXPLOZIVI; 

3.S.C. OMV PETROM S.A - DEPOZITUL REZERVĂ DE STAT – BÂRCEA; 

4.S.C. AUSTIN POWDER EXPLOZIV S.R.L. - DEPOZITUL DE BAZA DE MATERIALE EXPLOZIVE PLOSCA – TELIUCU INFERIOR. 

5.S.C. TERPENA SRL – Instalatie pentru fabricarea, prelucrarea şi comercializarea uleiurilor esenţiale şi a produselor derivate acestora;

-12 operatori cu risc minor de producere a accidentelor majore: 

1.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. – Depozit consum explozivi - E. M. LONEA; 

2.S.N.I.M. Valea Jiului - MINA PETRILA – Depozit consum explozivi; 

3.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. – Depozit consum explozivi - E.M. Vulcan; 

4.S.N.I.M. Valea Jiului - MINA URICANI – Depozit consum explozivi; 

5.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. – Depozit consum explozivi - E.M. Lupeni; 

6.C.N.C.A.F. MINVEST S.A. Deva – Depozit consum explozivi; 

7.S.C. MINPROD 2005 SRL Şoimuş – Instalaţie pentru prelucrarea deşeurilor periculoase, având o capacitate mai mare de 10 t/zi (materii prime: zguri oxidice cu continut de plumb si deşeuri din metalurgia termică a cuprului); 

8.S.C. COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. - Sucursala ELECTROCENTRALE Paroseni S.A. - Industrii energetice - Instalatii de ardere cu o putere termica nominala mai mare de 50 MW; 

9.S.C. EPC EXPLO ROMANIA S.R.L. – Depozit de materii explozive si substante si preparate periculoase Craciunesti; 

10.S.C. EPC EXPLO ROMANIA S.R.L. – Depozit de materii explozive si substante si preparate periculoase Hasdat (fost divizion de radiocomunicatii U.M. Hasdat). 

11.SC TOTAL  MINING SRL Deva - Instalatie de procesare zguri cuprifere;

12.S.C. OMV PETROM  S.A. - DEPOZIT COMERCIAL PETROM DEVA - Depozit de produse petroliere.

      Nr. inspectii efectuate = 17, respectiv cate 1 inspecţie comună cu Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Judetean Hunedoara si Comisariatul Judetean Hunedoara al Garzii Nationale de Mediu pentru fiecare dintre operatorii aflaţi sub incidenţa HG 804/2007.

    In cursul anului 2015 , 2 operatori care nu mai desfasoara activitate pe amplasamentele respective, si-au declarat incetarea activitatii si dezafectarea depozitlor  (S.C. OMV PETROM S.A - DEPOZITUL REZERVĂ DE STAT – BÂRCEA ,  respectiv S.N.I.M. Valea Jiului - MINA PETRILA – Depozit consum explozivi), iar Secretariatul de Risc din cadrul APM Hunedoara prin procedura specifica de inspectie si raportare ,  a informat ANPM-  Managementul Riscului,  de scoaterea operatorilor din inventarul unitatilor aflaţi sub incidenţa HG 804/2007 .

 -SC MINPROD 2015 SRL Instalaţie pentru prelucrarea deşeurilor periculoase, având o capacitate mai mare de 10 t/zi (materii prime: zguri oxidice cu continut de plumb si deşeuri din metalurgia termică a cuprului):

-Instalatia este amplasata in Comuna Soimus , sat Soimus , str. DJ761 , Ferma  nr. 8 , autorizat  prin Autorizatia Integrata de mediu 23/2008/2013  ;

-Pe amplasamentul în discuţie activitatea de producţie a fost întreruptă din data de 19.12.2014 (adresa operatorului înregistrată la APM HD cu nr. 10221/19.12.2014);

-Agentul economic  Notifica  Secretariatu de Risc  din cadrul APM Hunedoara  prin Notificarae depusa  la APM HUNEDOARA  10222/19.12.2014 marirea capacitatii de depozitare  de la 190 to la 3000 to ( materie prima :zgura oxidica  deseu de plumb  precum si   produse finite rezultate in urma prelucrarii : concentrate de plumb din zgura oxidica   si deseuri de plumb );

-Notificarea  a  fost  inaintata  de SR APM Hunedoara  prin adresa  nr. 10222/ 21.01.2015 catre:  ISU IANCU DE HUNEDOARA AL JUDETULUI HUNEDOARA  si  C.J. HUNEDOARA  AL GARZII NATIONALE DE MEDIU  , urmand ca in conformitate cu prevederile  art.21 alin (2)  al HG 804/2007  , dupa examinarea Notificarii sa ne comunice punctele de vedere/ recomandari sau observatii pentru completarea /modificare notificarii;

- ISU IANCU DE HUNEDOARA AL JUDETULUI HUNEDOARA  prin adresa  3208046 /14.01.2015 inregistrata la APM Hunedoara  cu nr. 408/15.01.2015   ca dupa examinarea notificarii , ca pe amplasamentul situat in Comuna Soimus , sat Soimus , str. DJ761 , Ferma  nr. 8, judetul Hunedoara sunt prezente  substante  periculoase mai  mari  decat cele prevazute  in ANEXA nr. 1 , partea  a 2-a  coloana  3, pct. 9(i)  din HG nr. 804/2007

-C.J. HUNEDOARA  AL GARZII NATIONALE DE MEDIU prin adresa  nr. 98/19.01.2015 inregistrata la APM Hunedoara  cu nr. 488/19.01.2015 ca dupa examinarea notificarii , ca pe amplasamentul situat in Comuna Soimus , sat Soimus , str. DJ761 , Ferma  nr. 8, judetul Hunedoara sunt prezente  substante  periculoase mai  mari  decat cele prevazute  in ANEXA nr. 1 , partea  a 2-a  coloana 3 , din HG nr. 804/2007

-Dupa  analizaza notificarii , a  concluziilor punctelor de vedere primite de la ISU IANCU DE HUNEDOARA AL JUDETULUI HUNEDOARA  si  C.J. HUNEDOARA  AL GARZII NATIONALE DE MEDIU , SR APM Hunedoara  comunica  operatorului SC MINPROD 2005 SRL prin adresa  inregistrata la  APM Hunedoara  cu Nr. 10222/21.01.2015 ca   acesta  a fost reincadrat la limita superioara (cu risc major)  in conformitate   cu prevederile  HG  804/2007 .

  Ca urmare a reincadrarii   operatorul are  obligatia   de   a asigura  indeplinirea  cerintelor   art. 10,12 si 14 ale HG  804/2007  in termen de  cel mult 180 zile de la data prezentei adrese;

- Prin adresa  inregistata la APM  Hunedoara  cu nr. 6058/21.07.2015, se  notifica ISU IANCU DE HUNEDOARA AL JUDETULUI HUNEDOARA  si  C.J. HUNEDOARA  AL GARZII NATIONALE DE MEDIU ca operatorul nu s-a conformat în termenele legale prevazute  in adresa  nr. 10222/21.01.2015; SCJ Hunedoara GNM şi ISU HD "Iancu de Hunedoara" au dispus aplicarea prevederilor art. 17 alin (2) din HG 804/2007, prin care se interzice utilizarea, exploatarea şi punerea în funcţiune a amplasamentului situat în Şoimuş, DJ 761-Ferma nr. 8, jud. Hunedoara; operatorul a fost informat prin adresa comună  nr. 2056/21.08.2015 şi 3209/21.08.2015;

     Ca urmare s-a stabilit efectuarea unui  control comun in data  de 30.07.2015 de  catre cele trei institutii APM Hunedoara ISU IANCU DE HUNEDOARA AL JUDETULUI HUNEDOARA  si  C.J. HUNEDOARA  AL GARZII NATIONALE DE MEDIU .

      Urmare a  Raportului de Inspectie din data de 30.07.2015 s-a emis Decizia de anulare  nr. 6767/13.08.2015   a AIM nr. 23./2008 revizuita la data de 29.07.2013 , precum  si stabilirea obligatiilor  de mediu la incetarea activitatii  prin adresa inregitrata  la APM  Hunedoara  cu nr. 6768/13.08.2015.

   A fost parcursa procedura de reparare a prejudiciu de mediu pe amplasamentul din Hunedoara , Poarta Zgurii mal raul Cerna.
RAPORTARI LA APM TIMISOARA
· Bilunar – Tabel raportare nr. acte reglementare emise (avize, acorduri, autorizatii, vize anuale), nr. dezbateri publice, nr. sedinte CAT, CSC, etc.

· Raportarile au fost intocmite la timp si au fost trimise prin e-mail, la adresele indicate de  APM Timisoara.

RAPORTARI LA ANPM BUCUREŞTI
· Pana in data de 20 a fiecarei luni – raportare privind activitatea secretariatului de risc pentru implementarea Directivei 96/82/EC, transpusa prin HG 804/2007 si actualizarea inventarului cu operatori SEVESO – se transmite la ANPM prin e-mail;

· Raportari trimestriale pentru Fondul de Mediu 

· Raportari Lunare referitoare la situatia EIA 

· Intomirea si completarea chestionarului privind implementarea Directivei SEVESO 2 in perioada 2012-2014 rspectiv inventarul amplasamentelor SEVESO cu situatia existenta la 31.12.2014 

PARTICIPARI LA CURSURI DE INSTRUIRE:

· Participarea personalului la sesiunea de instruire ,, Formarea profesionala a personalului autoritatilor competente pentru protectia mediului privind evaluarea impactului asupra mediului si evaluarea de mediu pentru perioada 2014-2020’’

depozitele de deseuri menajere:

· “+” : 

· s-au emis actele de reglementare din punct de vedere al protectiei mediului (avize de mediu) necesare la inchiderea depozitelor de deseuri menajere Hunedoara, Brad, Geoagiu si Calan;
· “–“ : 

· primariile locale Hateg, Petrila si Calan au solicitat amanarea termenelor pentru indeplinirea obligatiilor de mediu specificate in avizele de mediu, din lipsa fondurilor financiare corespunzatoare.  

inchiderea incineratoarelor:

· “+” : 

· Au fost instiintate spitalele Hunedoara, Petrosani, Vulcan, Hateg si Orastie cu privire la inchiderea incineratoarelor. Spitalele mentionate au depus la APM Hunedoara documentatiile necesare scopului mentionat;

 Activitatea Serviciului Monitorizare şi Laboratoare
În cadrul Serviciului Monitorizare şi Laboratoare funcţionează două compartimente: Compartimentul Monitorizare şi Compartimentul Laborator în care funcţionează laboratorul de analize fizico – chimice şi laboratorul de radioactivitatea mediului.

 1.În cadrul Compartimentului Monitorizare s-au realizat, în cursul anului 2015, următoarele:

 - validarea zilnică (de luni până joi, cu menţiunea că ziua de luni este dedicată validării datelor obţinute în zilele de vineri, sâmbătă şi duminică) a datelor brute, obţinute de la cele 4 staţii automate de monitorizare a calităţii aerului, de către operatorii locali responsabili pentru activitatea de gestionare a datelor de calitate a aerului;

- zilnic, au fost stabiliţi, pentru fiecare staţie automată de calitate a aerului, indicii generali de calitate a aerului, conform Legii nr. 104/2011 şi s-a întocmit „Buletinul pentru informarea publicului cu privire la calitatea aerului”, conform formatului stabilit prin documentul „Flux de informare a datelor de monitorizare”. Acest buletin a fost afişat zilnic pe site-ul A.P.M. Hunedoara la secţiunea „Calitatea aerului ambiental”;

- au fost întocmite 12 buletine lunare de informare a publicului privind evoluţia calităţii aerului în judeţul Hunedoara si afişate pe site-ul A.P.M. Hunedoara la secţiunea „Calitatea aerului ambiental”;

- au fost verificate datele de calitate a aerului provenite de la staţiile automate, în vederea certificării, pentru anul 2014 şi semestrul I 2015 şi au fost completate si transmise la ANPM formatele de raportare solicitate;

- lunar s-a raportat „Fişa Judeţului Hunedoara” cu datele privind calitatea aerului;

- A.P.M. Hunedoara a transmis lunar, către ANPM, formularele operatorilor locali, însoţite de fisierele Excel completate cu datele aferente pentru: operarea echipamentelor de monitorizare, activitatea analizelor de laborator şi pentru gestionarea datelor de calitate a aerului de la staţiile automate;

- lunar au fost introduse datele, rezultate în urma monitorizării calităţii aerului prin reţeaua manuală în baza de date;

- au fost elaborate 12 rapoarte lunare privind evoluţia calităţii mediului în judeţul Hunedoara şi un raport anual privind starea factorilor de mediu în judeţul Hunedoara pe anul 2014. Rapoartele au fost postate pe site-ul APM Hunedoara în secţiunea „Raport privind starea mediului în România;

- inventarul privind emisiile de poluanţi în atmosferă pentru anul 2014, conform Ordinului nr. 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare şi raportare a inventarelor privind emisiile de poluanţi în atmosferă. Inventarul a fost întocmit prin înregistrarea operatorilor economici în sistemul integrat de mediu (SIM) şi încărcarea datelor în sistemul de raportare online a inventarelor locale de emisii. APM Hunedoara a efectuat validarea datelor şi stabilirea factorilor de emisie în funcție de tehnologiile corespunzătoare fiecărui proces;

- raportarea on line în sistemul integrat de mediu (SIM) a datelor de emisie aferente anului 2014 de către operatorii economici care intră sub Regulamentul E-PRTR (Registrul Poluanţilor Emişi şi Transferaţi)  şi sub Directiva IPPC. APM Hunedoara a efectuat verificarea și validarea datelor. - introducerea on line în sistemul integrat de mediu (SIM), trimestrial, a raportării stadiului realizării măsurilor necesare implementării Programului Naţional de Reducere a Emisiilor de dioxid de sulf, oxizi de azot şi pulberi provenite de la instalaţiile mari de ardere, aferente judeţului Hunedoara. APM Hunedoara a efectuat  verificarea veridicităţii informaţiilor încarcate în SIM de operatori referitoare la progresele înregistrate în realizarea programelor de reducere progresivă a emisiilor, precum si validarea lor la nivel local;

- transmiterea la ANPM a datelor necesare realizării inventarelor instalaţiilor mari de ardere şi a emisiilor de SO2, NOx şi pulberi provenite de la acestea, pentru anul 2014;

- furnizarea, la cerere, conform Ordinului M.M.S.C. nr. 192/2014, a factorilor de emisie necesari calcului emisiilor de poluanţi în atmosferă provenite de la sursele fixe pentru operatorii economici care au obligaţia de a declara şi plăti la Fondul pentru Mediu;

- S-a transmis către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului raportarea pentru anul 2015 privind modul de implementare a standardelor de management/control intern la entităţile publice. S-au realizat raportări semestriale referitoare la stadiul implementării sistemului de control intern;

- Comisia pentru verificarea criteriilor utilizate la elaborarea planurilor de acţiune şi analizarea acestora, înfiinţată la nivelul APM Hunedoara, a efectuat verificarea şi analizarea planului de acţiune, întocmit în urma realizării hărţii de zgomot pentru tronsonul de drum DJ 687: Sântuhalm-Hunedoara, km 0+000-10+090”. 

- au fost întocmite de către APM Hunedoara 14 Protocoale de colaborare cu operatorii economici şi instituţiile care au responsabilităţi în elaborarea şi monitorizarea planului de acţiune pe termen scurt în situaţia în care există riscul de depăşire a planurilor de alertă.

2. Compartimentul Laborator 

2.1. Laboratorul de analize fizico – chimice 


Monitorizarea calităţii aerului a fost asigurată de 6 puncte de control dotate cu pompe de aspiraţie pentru aerosoli, 3 puncte pentru amoniac, 1 punct pentru PM10 şi 25 puncte pentru pulberile sedimentabile, repartizate pe zonele: Deva, Mintia, Chişcădaga, Hunedoara, Călan, Orăştie, Baru Mare şi Valea Jiului.


Precipitaţiile au fost  monitorizate prin 10 puncte de control, indicatorii monitorizaţi fiind: pH, amoniu, conductivitate, alcalinitate, cloruri, sulfaţi, azotaţi, azotiţi, calciu, magneziu, sodiu, potasiu, duritate.  

         
Nivelul de zgomot s-a determinat în 22 puncte de monitorizare cu frecvenţă de măsurare lunară şi 6 puncte de monitorizare cu frecvenţă săptămânală, în zonele cu trafic rutier intens, în zone industriale şi de locuinţe, parcuri şi şcoli, precum şi în zona pieţelor agroalimentare. Pe lângă determinarea nivelului de zgomot prin reţeaua de monitorizare, s-au efectuat măsurători acustice la solicitările instituţiilor publice locale, la cererea agenţilor economici sau la sesizările depuse de cetăţeni. La efectuarea acestor măsurători s-a folosit un sonometru Bruel-Kjaer de tip Mediator 2238.


Numărul de analize rezultate din reţeaua manuală de monitorizare a calităţii aerului efectuate în anul 2015, este prezentată în tabelul următor:

	Indicator
	Nr. analize 2015

	NO2
	1157

	SO2
	1157

	NH3
	613

	Pulberi  în suspensie
	1157

	PM10
	1247

	Pb din PM10
	1027

	Ni din PM10
	1027

	Cd din PM10
	1027

	Pulberi sedimentabile
	292

	Ploi
	1040

	Zgomot
	552



S-au efectuat, pe raza judeţului Hunedoara, un număr de 196 de analize privind calitatea solului pentru indicatorii: Pb, Zn, Cd, Cu, Cr, Ni şi Fe.


De asemenea, s-au efectuat analize pentru factorii de mediu (apă, aer, sol) la solicitările depuse de către instituţii publice, agenţi economici, precum şi la diferite reclamaţii ale cetăţenilor. Astfel, s-au efectuat contracost, în anul 2015, următoarele analize:

	Factori de mediu
	Nr. total analize contracost 2015

	Aer
	21

	Ape uzate
	16

	Sol
	18

	Zgomot
	26


· în cursul 2015, în urma funcţionării celor 4 staţii automate de monitorizare a calităţii aerului, s-au efectuat 1247 analize de PM10 gravimetric, respectiv analize de metale din PM10 gravimetric: 1027 pentru plumb, 1027 pentru cadmiu şi 1027 pentru nichel;

· la solicitarea Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu au fost efectuate 2 măsurătoari de zgomot și 19 analize de plumb din sol;

· lunar au fost raportate Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului numărul de analize efectuate în fiecare lună în scopul monitorizării calităţii mediului, pentru clienţi şi pentru Garda Naţională de Mediu,  detaliat pe fiecare indicator şi factor de mediu;

· În  cursul anului 2015, la A.P.M. Hunedoara au fost depuse, de către cetăţeni, 5 reclamaţii pentru care s-au efectuat 27  măsurători de zgomot.

· 
Pe raza judeţului Hunedoara, în anul 2015 s-au înregistrat  5 poluări         accidentale.

2.2. Laboratorul de radioactivitatea mediului


În domeniul radioactivităţii mediului, se monitorizează:

1. activităţile ß globale pentru următorii parametrii:

a) aerosoli –zilnic: 2 intervale orare (2-7 şi 8-13): măsurători imediate; măsurători la 24 ore şi la 5 zile pentru determinarea radonului şi thoronului;

b) depuneri uscate şi umede – zilnic: măsurători imediate şi măsurători la 5 zile;

c) ape de suprafaţă – râul Mureş – se efectuează măsurători imediate în zilele lucrătoare şi săptămânal - o măsurătoare la 5 zile; 

- pentru Jiul de Est, Jiul de Vest şi Crişul Alb se efectuează lunar măsurători la 5 zile de la recoltarea probei;

d) vegetaţie – în intervalul 1 aprilie-31 octombrie, se efectuează săptămânal măsurători la 5 zile;

e) sol –se efectuează săptămânal măsurători la 5 zile, prelevare pe întreg anul, exceptând zilele cu îngheţ;

2. rata dozei γ absorbită în aer se monitorizează zilnic, prin efectuarea de măsurători orare şi calcularea de medii zilnice pe parcursul a 24 ore. Rata dozei gamma absorbite se monitorizează automat, la interval de o oră.


Staţia automată urmăreşte şi alţi parametrii: temperatură, umiditate, cantitatea de precipitaţii, direcţia şi viteza vântului, presiunea atmosferică.

- săptămânal, a fost raportată situaţia privind starea de funcţionare a staţiei automate de monitorizare a dozei gamma din cadrul laboratorului de radioactivitatea mediului;

- lunar, s-au raportat defecţiunile, solicitările de consumabile sau personal apărute la staţia automată de monitorizare a dozei gamma din cadrul laboratorului de radioactivitatea mediului.


În anul 2015, a fost continuat  programul special de supravegherea radioactivitaţii mediului din zonele cu fondul natural modificat antropic, introdus în anul 2013, în cadrul căruia s-au recoltat probe de apă de suprafaţă, apă freatică, sediment, sol şi vegetaţie pentru analize γ spectrometrice. S-au efectuat măsurători de tip α şi β global din probele de apă freatică şi apă de suprafaţă, fiind vizate  zonele Grădiştea de Munte, CET Mintia şi CET Paroşeni.  


Numărul de analize rezultate în urma monitorizării radioactivităţii mediului, în perioada ianuarie - decembrie 2015, este prezentat în tabelul de mai jos:

	Indicator
	Nr. total probe 2015

	Fond
	1201

	Aerosoli
	2190

	Depuneri atmosferice
	730

	Apă brută
	300

	Test stabilitate
	53

	Factor de detecţie
	365

	Vegetaţie
	31

	Sol
	53

	Alte analize
	36

	Program special
	20

	Doza gamma absorbită
	7488

	TOTAL
	12467


 Activitatea Compartimentului Relaţii Publice și Tehnologia Informației
 Comunicare:
-A fost asigurată disponibilizarea  şi gestionarea informaţiilor de mediu, în anul 2015 fiind înregistrate 61 solicitări de informaţii de mediu, evidenţiate în registru (22 solicitari de la persoane fizice si 39 solicitari de la persoane juridice), dar numărul de vizitatori (estimativ) ai punctului de informare – documentare a fost unul mult mai mare, aprox.3800;

-Lunar s-a transmis catre A.N.P.M. tabelul cu evidenta solicitarilor de informatii de mediu la nivelul judetului; 

-Au fost afişate pe site-ul APM Hunedoara atât buletinul informativ, care cuprinde informaţiile de interes public comunicate din oficiu cât şi alte informaţii de mediu de interes public;

-Au fost organizate 24 de acţiuni de informare/conştientizare cu ocazia evenimentelor din calendarul ecologic – Luna Pădurii, Ziua Mondială a Mediului, Săptămâna Mobilităţii Europene, Campania de Împădurire Naţională desfaşurată în cadrul proiectului „Plantăm fapte bune în România” etc., realizate împreună cu elevii institutiilor de invatamant din judet, alte institutii publice, ONG-uri, voluntari;
-Monitorizarea zilnică a articolelor de presă şi raportarea săptămânală a acestora la A.N.P.M.-pe parcursul anului 2015 au apărut în mass-media un număr de 428 articole de presă, 8 comunicate de presă şi 10 participari la emisiuni TV cu subiecte referitoare la protecţia mediului;

-Raportarea săptămânală către A.N.P.M. a agendei de activităţi a  reprezentanţilor A.P.M.Hunedoara;

-Raportarea lunară către A.N.P.M. a calendarului cu evenimentele A.P.M. Hunedoara preconizate a se desfăşura în luna următoare celei de raportare;

-Au fost înregistrate la A.P.M .Hunedoara un număr de 90 sesizări şi petiţii, care au fost soluţionate fie direct de reprezentanţii agenţiei, fie au fost redirecţionate spre soluţionare în temeiul art. 61 din Ordonanţa Guvernului nr.27/2002, privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, aprobată cu modificari prin Legea nr.233/2002, către alte instituţii publice care aveau atribuţii în rezolvarea problemelor sesizate, petiţionarul fiind înştiinţat de respectiva redirecţionare, în termenul prevăzut de lege;

-Întocmirea, la solicitarea Instituţiei Prefectului Judeţului Hunedoara, a machetei de raportare trimestriala a stadiul realizarii obiectivelor specifice activitatii A.P.M.Hunedoara stabilite in Planul de acţiuni pe anul 2015;

-Elaborarea Planului de acţiuni pe anul 2016 pentru realizarea în judeţul Hunedoara a  obiectivelor  cuprinse în Programul de Guvernare 2013 – 2016;

 -Monitorizarea implementării şi raportarea cu privire la stadiul îndeplinirii acţiunilor din Planul de măsuri prioritare pentru anul 2015 –Cap.22 Mediu-raportare lunară către ANPM

 
-Monitorizarea implementării şi raportarea cu privire la stadiul realizării acţiunilor din Planul de măsuri restante 2009-2014-raportare lunară către ANPM;

-Monitorizarea implementării şi raportarea stadiului îndeplinirii acţiunilor din Planul de implementare privind integrarea europeana–Cap.22 Mediu in anul 2015–raportare trimestrială catre ANPM pentru avizare şi transmitere catre Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

- Elaborarea calendarului lunar de activitate a APM Hunedoara –raportare lunară către Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

-Raportarea lunară a modului de realizare a acţiunilor specifice calendarului de acţiuni APM Hunedoara – raportare lunară către Instituţia Prefectului Judeţului Hunedoara;

-Transmiterea Planului de comunicare cu activităţile preconizate a se desfăşura în luna următoare celei de raportare –raportare lunară către ANPM; 
-Raportarea protocoalelor/parteneriatelor încheiate între APM şi alte instituţii –raportare lunară către ANPM- au fost încheiate 4 protocoale/parteneriate;

-Transmiterea formatelor de raportare lunară specifice activităţii APM, utilizate la întocmirea Fişei judeţului Hunedoara - raportare lunară către ANPM;

-Implementarea la nivel local a activitatilor din cadrul proiectului „PACINFO”, aferente anului 2015, derulat în parteneriat cu APM Harghita in cadrul cererii de proiecte „Sprijinirea activitatilor aferente promovarii politicii agrare comune”;

-Referitor la proiectul „Refacerea habitatelor naturale de interes comunitar din judeţul Hunedoara”, finanţat din Programul LIFE +2013, al cărui beneficiar coordonator este APM Hunedoara, pe parcursul anului 2015 au fost realizate următoarele demersuri:

· s-au făcut demersuri către MMAP, ANPM, Societatea Progresul Silvic Bucureşti (în calitate de beneficiar asociat) cu privire la bugetul proiectului, respectiv asigurarea cofinanţării acestuia; 

· de asemenea, atât prin adrese, cât şi în cadrul vizitei de monitorizare a proiectului, a fost înştiinţat şi monitorul de proiect asupra aspectelor legate de cofinanţare;

· transmiterea la CE a Raportului iniţial la 9 luni de la data de începere a proiectului;   

· fiind în imposibilitatea derulării acţiunilor din proiect datorită nerezolvării problemelor de cofinanţare a acestuia, APM Hunedoara a înştiinţat Comisia Europeană şi a solicitat (cu acordul MMAP) rezilierea proiectului;

· transmiterea la CE a Raportului tehnic şi financiar final, în urma solicitării rezilierii contractului de finanţare a proiectului;

-A.P.M.Hunedoara a încheiat în anul 2015, parteneriate în cadrul a două proiecte:

· Acord cadru de parteneriat cu Fauna&Flora International SRL în cadrul proiectului LIFE Connect Carpathians LIFE 12 NAT/UK/001068;

· Protocol de colaborare cu Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu în cadrul proiectului SIDPOP – „Instrument suport pentru luarea deciziilor în domeniul managementului poluanţilor organici persistenţi. Studiu de caz: bazinul hidrografic Mureş”.

Activitatea Serviciului Calitatea Factorilor de Mediu 
A.Domeniul Deșeuri, Substanțe Chimice,Sol si Subsol
1. Directiva Consiliului 99/31/CEE privind depozitarea deşeurilor 

1.1 .A Depozite de deşeuri municipale neconforme 

Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directivei  99/31/CEEE pentru judeţul Hunedoara:

· urmărirea realizării obligaţiilor pe factori de mediu cuprinse în avizele eliberate la încetarea activităţii pentru următoarele depozite de deşeuri municipale conform tabelului:

	Depozit
	An sistare depozitare HG 349/2005
	Anul sistării depozitării
	 Numărul avizului / actului de închidere
	Observaţii

	Hunedoara
	2006
	2006
	Aviz de închidere nr.6/31.03.2008

Act de reglementare pentru inchidere -notificare tip B pentru lucrari de inchidere /03.06.2008
	Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 12.10.2015

	Petrila
	2008
	2008
	Aviz de mediu la încetarea activităţii nr. 21/18.12.2008

Act de reglementare pentru închidere -notificare tip B pentru lucrari de inchidere /19.05.2009


	Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 25.08.2015

	Haţeg


	2008
	2008
	Aviz de închidere nr. 1/14.01.2009
	Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 26.11.2015

	Călan
	2009
	2006
	Aviz de inchidere nr. 35/22.03.2007
	Sistare activitate in avans in anul 2006

Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 13.08.2015

	Uricani
	2009
	2009
	Act de reglementare de stabilire a obligatiilor privind refacerea calităţii mediului nr. 8470/01.02.2010
	Terenul cu depozitul a fost retrocedat prin decizia judecatoreasca nr.2489/2003 de catre o persoana fizica, care a intrat in posesia terenului 

	Lupeni
	2009
	2009
	Act de reglementare de stabilire a obligatiilor privind refacerea calitătii mediuluinr. 4444 /15.10.2009
	Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 21.11.2015


	Simeria (Rapolt)
	2010
	2010
	Act de reglementare de stabilire a obligatiilor privind refacerea calitatii mediului nr. 50 / 37/ R/17.12.2010
	Recepţia la terminarea  lucrărilor de închidere efectuate a fost făcută în data de 26.11.2015

	 Deva

	16 iulie 2015
	16 iulie 2015
	Acord de mediu nr.2/12.09.2013.Proiectul are in vedere si inchiderea depozitului neconform Deva
	

	Orăştie

	16 iulie 2015
	16 iulie 2015
	Acord de mediu nr.2 /12.09.2013.  Proiectul are in vedere si inchiderea depozitului neconform Orastie
	

	Total
	9
	9
	
	


În conformitate cu prevederile HG 349/2005 privind depozitarea deşeurilor, până în prezent au sistat depozitarea 11 depozite de deşeuri municipale neconforme. Pentru 2 depozite (Brad, Geoagiu), închiderea a fost finalizată în anul 2008. Pentru 2 depozite prezentate în tabelul de mai sus (Deva şi Orăştie), lucrările de închidere nu sunt finalizate, iar la celelalte depozite s-a efectuat recepţia la finalizarea lucrărilor de închidere.  Datorită acestui fapt, a fost şi este necesar să fie monitorizată desfăşurarea acţiunilor stabilite prin actele de reglementare, pentru refacerea calităţii mediului.  Consiliul Judeţean a obţinut Acordul de mediu nr.2/12.09.2013 pentru proiectul ,,Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Hunedoara’’ în cadrul căruia au fost prevăzute sumele necesare realizării investiţiilor pentru finalizarea lucrărilor de închidere pentru depozitele neconforme. 

- urmărirea realizării obligaţiilor pe factori de mediu cuprinse în autorizaţiile eliberate pentru 2 depozite neconforme aflate încă în funcţiune conform perioadei de tranziţie;
	Nr crt
	Nume depozit
	An sistare depozitare
	Act de reglementare
	Observaţii

	1
	Depozit neconform Municipiul Vulcan
	16 iulie 2016
	Autorizaţia de mediu nr. HD – 39/18.02.2010, valabilă până la 16.07.2016
	

	2
	Depozit neconform Oraş Aninoasa
	16 iulie 2016
	Autorizaţia de mediu nr. HD – 604 /12.12.2007, valabila pana la data de 12.12.2012
	   La momentul expirării prezentei autorizaţii , nu se va emite un nou act de reglementare deoarece : începând cu anul 2011,colectarea deşeurilor municipale în oraşul Aninoasa a fost preluată de către operatorul de salubritate din Vulcan,iar transportarea şi depunerea se va face pe depozitul din Vulcan.

	Total 
	2
	
	2
	


Pentru cele 2 depozite neconforme în funcţiune, prezentate în tabelul de mai sus, au fost realizate măsurile prevăzute în planurile de conformare, pănă la această dată. Pentru perioada de închidere şi urmărire post-închidere, în Planul de investitii pe termen lung,  sunt prevăzute  sumele necesare pentru realizarea lucrărilor după sistarea depozitării.

 1.1.B. Depozite de deşeuri municipale conforme:

   In prezent în Judeţul Hunedoara  există depozit ecologic conform ( acordul  de mediu nr. 2/12.09.2013 ) , situat în Bârcea Mare  care afost realizat  în cadrul Planului de investiţii pe termen lung ,,Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Hunedoara , urmând a se finaliza   şi licitaţia pentru operatorul de salubritate.

1.1.C Realizarea staţiilor de transfer /racordarea zonelor rurale la acestea

În acest context:

1. “Staţie de sortare şi transfer şi platforma de compostare a deşeurilor”- în Municipiul Brad (realizată prin fonduri Phare 2004, nu este funcţională platforma de compostare).  Deserveşte  Municipiul Brad şi 9 teritorii administrative rurale din zona de nord a judeţului. După sortarea deşeurilor în mai multe fracţii valorificabile şi o fracţie nevalorificabilă, asigură transferul acesteia la depozitul neconform Deva.

2.  “Sistem de colectare selectivă şi staţie de transfer în Oraşul Haţeg”- Staţia de transfer asigură reducerea volumului deşeurilor colectate în amestec în Oraşul Haţeg şi  în 2 teritorii administrative rurale şi transferul acestora la depozitul neconform Vulcan. 

Ambele facilităţi au obtinut actele de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului.

1.1.D. Extinderea colectării selective

- au fost finalizate toate proiectele cu finanţare din fonduri europene (phare 2004, 2005, 2006), în număr de 3 astfel: 

1. ,, Modernizarea sistemului de colectare a deşeurilor în Municipiul Vulcan”- sistemul asigură colectarea selectivă a deşeurilor de ambalaje - în special hârtie/carton şi plastic, sortarea acestora într-o staţie de sortare, compactare şi valorificare. Deserveşte şi Oraşul Aninoasa;

2. ,,Modernizarea sistemului de colectare a deşeurilor pe raza Municipiului Petroşani”- sistemul asigură colectarea selectivă a deşeurilor de ambalaje - în special plastic, sortarea acestora într-o staţie de sortare, compactare şi valorificarea către operatori economici specializaţi;

3. ,,Îmbunătăţirea sistemului de gestionare a deşeurilor urbane solide din Oraşul Petrila”- sistemul asigură colectarea selectivă a deşeurilor de ambalaje - în special plastic, hartie/carton,  sortarea acestora într-o statie de sortare manuală, presare, valorificare;

4. ,,Sistem de colectare selectivă şi staţie de transfer în Oraşul Haţeg”- care pe langă staţia de transfer asigură şi containerele necesare colectării selective pe 2 fracţii: hartie/carton şi plastic/metal;

- extinderea colectării selective în alte localităţi ale judeţului a fost realizată de către administratiile locale împreună cu operatorii de salubritate sau prin parteneriate cu asociaţiile colective care au preluat responsabilitatea de la operatorii economici pentru îndeplinirea obiectivelor pentru ambalaje şi deşeurile de ambalaje.  Aceste  sisteme functionează în:

1. Municipiul Hunedoara - unde colectarea selectivă este realizată de operatorul SC Proserv SA prin mijloace proprii pe 3 fracţii: hartie/carton, plastic, sticlă;

2. Comuna Teliucu Inferior – realizează  cu succes colectarea selectivă  în mediul rural pe 3 fractii: hartie/carton, plastic şi sticlă de către operatorul SC Proserv SA;

3. Municipiul Deva, Simeria, Călan şi 2 teritorii administrative din zona rurală -colectarea selectivă se realizează pe 3 fracţii: plastic şi metal, hartie/carton, sticlă, prin operatorul SC Salubritate SA Deva în parteneriat cu Organizaţia colectivă Ecorom Ambalaje;

Au fost colectate selectiv în 2015 o cantitate de 1045 t deşeuri de ambalaje, din care: plastic 549 t, hartie/carton 360 t, sticla 122 t, metal 14 t. 

Sunt asigurate containere pentru colectarea selectivă în 15 teritorii administrative, 10 din mediul urban şi 5 din cel rural, fiind cuprinşi în sistem cca 220000 locuitori.

1.1.E. Extinderea zonelor deservite de către serviciile de salubritate

În anul 2015, majoritatea administraţiilor locale au încheiat contracte pentru concesionarea serviciului de salubritate cu operatori specializaţi. Au rămas neacoperite cu servicii de salubritate 3 teritorii administrative din zona rurală (Balşa,Vorţa şi Lelese) care nu beneficiază de infrastructura rutieră adecvată pentru accesul mijloacelor de colectare/transport a deşeurilor municipale şi cele 3 comune declarate localităţi izolate: Bătrâna, Bunila şi Bulzeştii de Sus.
1.1.F. Campanii de informare şi conştientizare

  În anul 2015 APM Hunedoara a participat la acţiuni de  conştientizare şi confecţionare de mărţişoare din materiale reciclabile cu elevii de la Şcoala Gimnazială Andrei Şaguna Deva.

S-a mai desfăşurat şi Proiectul educaţional de parteneriat ,,Un mediu curat pentru o viaţă sănătoasă” cu Şcoala Gimnazială Băiţa.

Concluzie:  

În anul 2015 au funcţionat în judeţul Hunedoara:

· 4 depozite neconforme de deşeuri municipale: 2 depozite (Deva si Orastie) închise la data de 16 iulie 2015 şi 2 care se vor închide in 2016.

· 5 facilităţi de tratare a deşeurilor din care: 1 staţie de transfer (Hateg), 1 staţie de sortare/transfer (Brad), 3 staţii sortare deşeuri de ambalaje (Vulcan, Petrosani, Petrila);

Nu este pus în funcţiune pănă în prezent nici un depozit conform;

Toate facilităţile de tratare a deşeurilor sunt reglementate din punct de vedere al protecţiei mediului.

Colectarea selectivă a fost implementată în:

· 10 localităti urbane;

· 5 localităţi rurale;

Colectarea deşeurilor a fost extinsă şi în zonele rurale, astfel încât din 55 de teritorii administrative din zona rurală, 49 au beneficiat de servicii de salubritate, colectarea fiind facută total sau parţial în satele comunelor în functie de posibilitatile de acces şi disponibilitatea populaţiei de a accepta serviciul de salubrizare.

2. Directiva 2000/76/CE privind incinerarea deşeurilor

2.1 Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directivei 2000/76/CE privind incinerarea deşeurilor

· urmărirea cantităţilor de deşeuri periculoase medicale generate, tratate: conform  raportărilor  primite de la spitale, în anul 2015 au fost generate şi trimise la tratare la instalaţii autorizate din alte judeţe cca 92 t deşeuri medicale periculoase;

· urmărirea cantităţilor de deşeuri co-incinerate la fabrica de ciment a SC Carpatcement Holding SA-PL. Deva, conform  raportărilor  primite -cantitatea co-incinerată în anul 2015: cca 9937 t deşeuri.   
3. Directiva Parlamentului şi a Consiliului European 94/62/CE privind ambalajele şi deşeurile de ambalaje

3.1  Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directivei Parlamentului şi a Consiliului European 94/62/CE privind ambalajele şi deşeurile de ambalaje

- realizarea bazei de date SIM cu operatorii economici implicaţi în circuitul ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje la nivelul anului 2014 

- urmărirea atingerii obiectivelor de valorificare şi reciclare: – datele care urmează să se  introducă în programul naţional on line de ambalaje ( SIM ) pentru judeţul Hunedoara, concura la stabilirea obiectivelor la nivel naţional;

- monitorizarea cantităţilor de ambalaje colectate selectiv de către serviciile de salubritate: - realizată lunar şi semestrial. 

- urmărirea extinderii sistemelor de colectare selectivă la nivelul judeţului Hunedoara:  în anul 2015 colectarea  selectivă a funcţionat în 10 localităţi urbane şi 5 localităţi rurale.
4. Directiva nr. 86/278/CE privind protecţia mediului şi în particular a solului, atunci când nămolul de la staţiile de epurare este utilizat în agricultură

   4.1 Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directiva nr. 86/278/CE

- urmărirea cantităţilor de namol generate de către staţiile de epurare orăşeneşti şi raportarea acestora pentru realizarea statisticii naţionale: colectarea datelor statistice a fost realizata în anul 2015 pentru anul 2014;

- urmărirea realizării analizelor pentru namol în laboratoare acreditate, compararea valorilor determinate cu prevederile legislative si eliberarea permisului de aplicare în cazul utilizării în agricultura .

În anul 2015  a fost o singura solicitare pentru eliberarea permisului de utilizare a nămolurilor în agricultură ( O 344/2004.) S-a eliberat permisul nr.2/22.07.2015, către solicitantul SC Apa Prod Deva SA.
     5.  Directiva Consiliului 2002/96/CE privind gestiunea deşeurilor de echipamente electrice,electronice şi  restricţiile de folosire a anumitor substanţe periculoase în echipamentele  electrice şi electronice 

   5.1. Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directiva Consiliului 2002/96/CE

·  evidenta punctelor de colectare a DEEE din judet;

·  urmărirea cantităţilor de DEEE colectate lunar; 

·  realizarea bazei naţionale de date (SIM) pentru anul 2015 privind cantităţile colectate şi tratate la nivel de judeţ;

Realizat:

· La nivelul anului 2015, au funcţionat un număr de 18 puncte de colectare DEEE - din care : 6 organizate de către administratiile locale şi operate de către operatorii de salubritate, 2 organizate prin parteneriat între administraţia locală şi organizatiile colective care au preluat responsabilitatea producătorilor (RoRec la Brad şi Hunedoara) şi 10 ale operatorilor economici privaţi.

· În anul 2015 a fost realizată baza de date aferentă anului 2014 privind cantitătile colectate, tratate şi valorificate.  În judeţul Hunedoara situaţia a fost următoarea :

a) Cantităţi colectate : 335,315 t (indice colectare 0.8 kg/loc./an) ;

b) Cantităţi tratate : 323,321 t ;

6.  Directiva 2000/53/CE privind vehiculele uzate

6.1 Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directiva Consiliului 2000/53/CE privind gestionarea veshiculelor scoase din uz

În vederea continuării implementării Directivei 2000/53/CE privind gestionarea vehiculelor scoase din uz  şi a Deciziei Comisiei 2005/293/CE, transpuse în legislaţia natională prin HG nr.2406/2004 privind gestionarea vehiculelor scoase din uz  ,modificată şi completată de HG nr. 1313/2006, APM Hunedoara  şi-a propus să realizeze următoarele activităţi:

- verificarea operatorilor economici care colectează şi/sau dezmembrează VSU;

- completarea bazei de date cu operatorii economici colectori de VSU care deţin autorizaţie pentru colectare şi/sau dezmembre VSU în 2015 

 La nivelul anului 2015 în judeţul Hunedoara şi-au desfăşurat activitatea  un nr. de 20 operatori economici care colectează/dezmembrează VSU.

Sesiunea de completare a bazei de date pentru anul 2015 si 2014 privind maşinile colectate/dezmembrate nu a fost deschisă de către ANPM .
7. Directiva Consiliului 96/59/CE  privind gestiunea şi controlul bifenililor  policloruraţi şi al altor  compuşi similari 
      7.1. Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directiva Consiliului 96/59/CE

- urmărirea respectării Planurilor de eliminare  a echipamentelor  cu conţinut de PCB  întocmite de către operatorii economici;

- actualizarea inventarului şi a planurilor de eliminare  pentru echipamentele ce conţin compuşi desemnaţi;

         - monitorizarea  anuală a realizării planurilor de eliminare.

 La nivelul anului 2015 s-a actualizat inventarul operatorilor economici deţinători de echipamente cu PCB şi s-a realizat monitorizarea Planurilor de eliminare a echipamentelor cu PCB.În 2015, 4 operatori economici au deţinut 6 transformatoare cu conţinut de PCB şi 5 operatori economici au  deţinut 370 condensatori cu conţinut de PCB. Un număr de  24 condensatori au fost eliminati prin societăţi autorizate.

     8. Directiva 75/439/CE privind gestionarea uleiurilor uzate modificată şi completată de Directiva 87/101/CE

    8.1 . Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directivei

- actualizarea bazei de date privind operatorii economici producători, generatori şi colectori de uleiuri uzate;

- monitorizarea cantităţii de ulei uzat colectată şi valorificată de către operatorii economici autorizaţi prin aplicaţia on-line SIM ulei uzat;

În anul 2015 ANPM a deschis sesiunea de raportare pentru baza de date SIM privind cantităţile de ulei uzat generate, colectate, valorificate de către operatorii economici pentru anul 2013. 

Operatorii economici autorizaţi în vederea colectării uleiului uzat sunt în nr. de 3 ,iar pentru valorificarea uleiului uzat prin co-incinerare este autorizat un operator – Carpatcement Holding SA-Fabrica Chişcădaga;

9. Regulamentul 1013/2006 privind supravegherea şi controlul transportului deşeurilor

9.1. Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării  Regulamentului

- urmărirea respectării condiţiilor legislative impuse la transportul deşeurilor;

- monitorizarea trimestrială a transportului  de deşeuri periculoase;

- actualizarea la 2 luni bazei de date a operatorilor economici autorizaţi pentru transportul deşeurilor periculoase şi medicale;

- aprobarea Formularelor de transport deşeuri periculoase solicitate de operatorii economici.

În anul 2015 au functionat  un nr. de 8 operatori economici care sunt autorizaţi pentru transportul deşeurilor periculoase dintre care 3 operatori economici transportă deşeuri medicale.

 În baza  HG 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României , APM Hunedoara a aprobat în 2015 un nr. de 30 Formulare de transport deşeuri periculoase .S-a realizat şi raportarea trimestrială aferentă trim I, II, III privind transportul intern deşeuri periculoase.

10.    Directiva 87/217/CE privind prevenirea şi reducerea poluării cauzate de azbest

10.1.  Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării Directivei

- actualizarea inventarului operatorilor economici care deţin produse sau deşeuri cu conţinut de azbest .

La nivelul anului 2015 ANPM nu a solicitat inventarierea aferentă anului 2014 a operatorilor economici care deţin produse sau deşeuri cu conţinut de azbest .

 11.  Directiva 76/769/CE privind restricţionarea introducerii pe piaţă şi a utilizării substanţelor şi preparatelor chimice periculoase
11.1  Obiective specifice de realizat propuse în vederea implementării  Directivei
- inventarierea  operatorilor economici importatori, producatori si utilizatori de substante si preparate periculoase interzise sau sever restrictionate;

-centralizarea datelor la nivel judetean privind cantitatile de subst./preparate chimice periculoase restrictionate.

Nu au fost identificaţi în anul 2015 operatori  economici importatori, producători şi utilizatori de substanţe şi preparate periculoase interzise sau sever restrictionate;

12.Regulamentul 850/2004/CE privind poluanţii organici persistenţi.

12.1. Obiective specifice  de realizat privind implementarea:

- informaţii corespunzatoare obiectivelor din Planul Naţional de Implementare a prevederilor Convenţiei de la Stockholm  privind  poluanţii organici persistenţi-POP-s.

La nivelul anului 2015  nu au fost în judeţ operatori economici care să utilizeze substanţe existente în anexele Convenţiei de la Stockholm.

13. Regulamentul 1907/2006/CE privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice- REACH

S-a actualizat la nivelul anului 2015 baza de date privind operatorii economici care importă, produc, utilizează substanţe ca atare, în amestecuri sau în articole.

La nivelul judeţului Hunedoara sunt  5   operatori economici care s-au înregistrat conform Regulamentului REACH: SC. Arcelor Mittal  SA, SC Messer Energo Gaz, SC Terpena, Carpatcement Holding SA -sucursala Deva, SC Carmeuse Holding SRL.

  14. HG 1403/2007, privind refacerea zonelor în care solul, subsolul şi ecosistemele terestre au fost afectate,   

              HG 1408/2007, privind modalităţile de investigare şi evaluare a poluării solului şi subsolului


Ca obiective specifice de realizat în acest domeniu, APM Hunedoara îşi propune:


     1. Continuarea identificării  siturilor contaminate în vederea stabilirii necesităţii de desfăşurare a activităţilor de investigare  şi evaluare a poluării solului şi subsolului; Au fost identificate 22 situri poluate din totalul de 41 incluse în inventarul naţional. 

              2.Completarea bazei de date  cu informaţii noi despre siturile contaminate sau posibil contaminate : se realizează începând cu anul 2014, în aplicaţia on-line SIM.

B.Domeniul Biodiversitate

Directiva 92/43/CEE asupra conservării habitatelor naturale şi a speciilor sălbatice de floră şi faună şi Directiva 79/409/CEE privind protejarea păsărilor sălbatice

1. Supravegherea stării habitatelor şi a speciilor protejate din cadrul ariilor naturale protejate şi verificarea modului de îndeplinire a obligaţiilor asumate prin contractul de administrare/custodie:

· în parcurile naturale şi naţionale, rezervaţiile naturale şi ştiinţifice, siturile Natura 2000 de pe teritoriul judeţului Hunedoara – 13 acţiuni

2. Actualizarea bazei de date privind ariile naturale protejate atribuite în custodie de catre MMAP

· Analiza de către APM a celor 5 rapoarte anuale întocmite de custozi/administratori .

3. Desfăşurarea unor activităţi privind:

· inventarierea tipurilor de  habitate la nivel teritorial conform anexei II a OUG 57/2007 aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei  şi faunei sălbatice;

·  actualizarea bazei de date cu informaţiile obţinute în urma studiilor solicitate de autoritatea de mediu competentă;

· completarea bazei de date cu informaţiile obţinute în urma inventarierii realizate de către APM;

· S-a continuat colaborarea cu instituţiile abilitate pentru stabilirea măsurilor necesare  conservării siturilor Natura 2000 şi cu autorităţile implicate în protecţia naturii (în vederea realizării planurilor de management al siturilor Natura 2000);

· S-au elaborat seturile de măsuri minime de conservare pentru ariile naturale protejate care nu au custode/administrator;
· S-a pus în aplicare sistemul de monitorizare a stării de conservare a habitatelor şi speciilor, care va fi stabilit la nivel naţional; 

· Se complează permanent Registrul Naţional Integrat al speciilor de floră, faună sălbatică şi al habitatelor naturale de interes comunitar din România - bază de date pentru colectare, stocare, evaluare informatii referitoare la speciile si habitatele de interes comunitar şi naţional;
· S-a continuat supravegherea stării de conservare a populaţiilor de specii salbatice  şi a habitatelor din reţeaua Natura 2000;

· S-au stabilit contacte permanente (şi s-au menţinut cele existente) cu persoane aparţinând organizaţiilor şi instituţiilor care pot oferi suportul ştiinţific pentru identificarea în vederea delimitării a habitatelor, speciilor de floră şi faună de interes comunitar;

· S-au emis 3 avize Natura 2000 pentru activităţi ale unor agenţi economici care urmau să se desfăşoare în situri Natura 2000 şi 3 declaraţii a autorităţii responsabile de monitorizarea siturilor Natura 2000;
· S-a participat la 2 şedinţe ale consiliilor ştiinţifice şi consultative, implicându-ne astfel în activităţile de întocmire/revizuire a regulamentelor/planurilor de management ale parcurilor naţionale/naturale precum şi în aprobarea diferitelor proiecte şi activităţi cu caracter economic, turistic, de cercetare etc. care urmau să se deruleze pe teritoriul parcurilor.

4. Organizarea şi participarea la campanii de informare şi de conştientizare a publicului în domeniul protecţiei mediului – evenimente de mediu: Ziua Mondială a Zonelor Umede, Luna Pădurii, Ziua Mediului, Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare, Ziua Europarcurilor, Ziua Internaţională a Biodiversităţii, Ziua Mondială a Animalelor, Ziua Internaţională a Stratului de Ozon – săptămâna mobilităţii: 

· S-au organizat şi desfăşurat acţiuni de informare şi de conştientizare  a tinerilor privind importanţa  protecţiei mediului înconjurător;
· S-a informat publicul despre noile apariţii legislative privind protecţia naturii;

· S-a participat la conferinţe de amenajare a fondului forestier de stat şi privat inclus parţial în arii naturale protejate şi acţiuni comune de verificare a stării de conservare a habitatelor naturale împreună cu Jandarmeria Română, respectiv Asociaţia Zarand, constituirea unui grup comun de actiune in cadrul proiectului LIFE Connect Carpathians.
6. Emiterea – pentru Serviciul Reglementări -  a  punctelor  de vedere referitoare la proiectele ce se desfăşoară în arii naturale protejate (inclusiv situri Natura 2000), precum şi participarea la şedinţele Comisiei de Avizare Tehnică. S-au emis, pentru Serviciul Reglementări şi agenţii economici interesaţi 113  puncte  de vedere referitoare la proiectele ce se desfăşoară în interiorul/vecinătatea ariilor naturale protejate (inclusiv situri Natura 2000) şi s-a participat la şedinţe ale Comisiei de Avizare Tehnică.

7.  Participarea la vizita de audit in situl Defileul Muresului intre Branisca si Ilia a Curtii de Conturi Europene.

Regulamentul (CE) nr. 1497/2003 care amendează Regulamentul Parlamentului European şi al Consiliului nr. 339/97 referitor la protecţia speciilor de faună şi floră sălbatice prin reglementarea comerţului cu acestea şi Regulamentul (CE) nr. 349/2003 privind suspendarea introducerii în Comunitatea Europeană a anumitor specii de faună şi floră sălbatică, transpuse prin Ordinul MMDD 410/2008 pentru aprobarea procedurii de autorizare a activităţilor de recoltare, capturare şi/sau achiziţie şi comercializare pe piaţa internă sau la export a plantelor şi animalelor din flora şi fauna sălbatică, precum şi a importului acestora

1. Eliberarea autorizaţiilor de mediu la solicitarea persoanelor fizice şi juridice pentru desfăşurarea activităţilor de recoltare, capturare şi /sau achiziţie şi comercializare a unor specii din flora şi fauna sălbatică. S-au eliberat 60 autorizaţii de mediu.

3. Am realizat baza de date cu efectivele speciilor sălbatice de interes cinegetic sau cu valoare economică, analizarea rapoartelor primite de la persoanele fizice sau juridice pentru acţiunile derulate în baza derogărilor aplicate speciilor sălbatice  obţinute conform OUG 57/2007, cu modificările şi completările ulterioare.

4. Am participat la acţiuni de evaluare a efectivelor de carnivore mari, împreună cu gestionarii fondurilor de vânătoare şi reprezentanţii GNM, CRSC şi ONG-uri cu activităţi legate de mediu şi la comisii de constatare a pagubelor produse de animale sălbatice în aşezările umane sau gospodăriilor săteşti.

Directiva nr. 99/22/CE privind deţinerea animalelor sălbatice în grădini zoologice, transpusă prin Legea grădinilor zoologice şi a acvariilor publice nr. 191/ 2002, cu modificarile si completarile ulterioare

  Ordinul nr. 755/2007 privind aprobarea modelului fişei de evidenţă a fiecărei grădini zoologice şi fiecărui acvariu public, precum şi a Registrului naţional al grădinilor zoologice şi acvariilor publice
 S-a actualizat trimestrial fişa de evidenţă a grădinii zoologice Hunedoara şi transmiterea datelor pentru completarea Registrului naţional al grădinilor zoologice şi acvariilor publice.
Activitatea Biroului Buget, Finanţe, Administrativ şi Resurse Umane

Pentru exercitiul bugetar  aferent anului 2015 Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara  a avut  alocate credite bugetare în sumă totală de 1.668,96 mii lei din care :




-Cheltuieli de personal: 1.230,61 mii lei;




-Bunuri si servicii: 326,15 mii lei;




-Proiecte cu finantare din Fonduri Externe  




Nerambursabile postaderare: 26,20 mii lei;   




-Active nefinanciare: 86,00 mii lei.



Executia bugetara  pe perioada evaluata fost urmatoarea:



 Total cheltuieli :1.638,18 mii lei,din care:




-Cheltuieli de personal: 1.221,66 mii lei;




-Bunuri si servicii: 319,64 mii lei;




- Proiecte cu finantare din Fonduri Externe 



Nerambursabile postaderare: 26,05 mii lei;   




-Active nefinanciare: 70,83 mii lei.


          Mentionam ca pe perioada exercitiului financiar al anului 2015 cheltuielile bugetare s-au incadrat in bugetul alocat.
        



Pe perioada exercitiului bugetar au fost alocate  sumele necesare pentru  functionarea in conditii optime a statiilor automate de monitorizare  a calitatii aerului si a statiilor automate de monitorizare a radioctivitatii.



Conform OUG 34/2006 “privind atribuirea contractelor de achizitie publica ,a contractelor de concesiune  de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii”, cu modificarile si completarile ulterioare s-au achizitionat bunuri si servicii necesare functionarii institutiei.


           In conformitate cu OUG nr.195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr.265/2006 “privind protectia mediului”,autoritatile de  mediu incaseaza tarife pentru serviciile prestate, respectiv pentru emiterea de acorduri si autorizatii de mediu, precum si efectuarea de analize de laborator.


Tarifele pentru emiterea de acorduri si autorizatii de mediu, precum si cele pentru efectuarea de analize de laborator sunt prevazute in urmatoarele acte normative:


-Ordinul nr.135/2010 “privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiectele publice si private”


-HG nr.445/2009 “privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului”


-Ordinul MMGA nr.1798/2007 “pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu.”


-Hotararea Guvernului nr.1076/2004’’privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe”.


-Ordinul MMDD nr.410/2008”pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activitatilor de recoltare, capturare si/sau de achizitie si comercializare pe teritoriul national sau la export ,a florilor de mina,a fosilelor de plante si a fosilelor de animale vertebrate si nevertebrate ,precum si a plantelor si a animaleleor din flora si respective fauna salbatice si a importurilor acestora”


-Ordinul MMDD 1108/2007”privind aprobarea Nomenclatorului pentru lucrarile si serviciile care se presteaza de catre autoritatile publice pentru protectia mediului in regim de tarifare si cuantumul tarifelor acestora”,cu modificarile si completarile ulterioare.


Referitor la modul de realizare a incasarilor  din tarife  pe perioada evaluata cuantumul acestora a fost  in suma de: 408.875  lei.

     În conformitate cu prevederile Legii nr.188/1999 “privind Statutul Functionarilor Publici”(republicata)cu completarile si modificarile ulterioare functionarii publici au dreptul si obligatia de a-si imbunatati in mod  continuu  abilitatile si pregatirea profesionala ,de asemenea institutiile publice au obligatia de a prevedea in bugetul propriu sumele necesare pentru pregatirea profesionala a angajatilor proprii.


Pentru anul 2015 nu au fost alocate  fonduri suficiente  pentru pregatirea profesionala la nivelul Agentiei pentru Protectia Mediului Hunedoara, de aceea ne-am axat in imbunatatirea managementului resurelor  umane pe orientarea fiecarui functionar catre activitatile pe care le poate face cel mai bine,  cu randament maxim si efort financiar minim. 

          De asemenea prin efortul Agentiei Nationale  pentru Protectia Mediului  s-au realizat cursuri de pregatire profesionala si instruiri atat in mod direct  cat si prin intermediul videoconferintelor si online.   


In ceea ce priveste dezvoltarea competentelor profesionale ale personalului din subordine s-au abordat urmatoarele modalitati:

· participarea  la twinning-uri,sedinte de lucru,seminarii ;

· studiul individual al  legislatiei specifice;

· studiile de caz,aplicatiile practice,discutiile si dezbaterile on-line dintre functionarii Agentiei pentru Protectia Mediului Hunedoara si Agentia Nationala pentru Protectia Mediului precum si Ministerul Mediului Apelor si Padurilor  care sa rezolve gradual nevoile institutiei.

           La toate aceste forme de pregatire profesionala au participat un numar de 20 functionari publici atat de executie cat si de conducere  din toate structurile organizatorice ale APM Hunedoara. 

      La sfarsitul anului 2015 APM Hunedoara detinea doua functii publice de executie vacante unul in cadrul Compartimentului Calitatea Factorilor de Mediu de consilier superior si unul in cadrul Serviciului Avize Acorduri Autorizari,  pentru ambele functii este in curs de  desfasurare concursul de ocupare care este  stabilit  in data de 19.01.2016 proba scrisa si 21.01.2016 interviul.
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