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                              Ministerul Mediului
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE STAT

    



Decizia etapei de încadrare (PROIECT)

Nr. 7005 din 29.08.2019
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDEŢEAN HUNEDOARA, cu sediul în municipiul Deva, str. Bld. 1 Decembrie 1918 nr. 28, judeţul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 7005 din 09.08.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

    Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 20.08.2019, că proiectul "INCHIDEREA DEPOZITULUI NECONFORM DE DESEURI MENAJERE URICANI"  propus a fi amplasat în Uricani, str. Balomir, fosta microcariera Valomir/Balomir, judeţul Hunedoara
· nu se supune evaluării impactului asupra mediului;

· nu se supune evaluării adecvate;

· nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 11 lit b);
b) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

· Aviz de gospodărire a apelor nr. 98/29.08.2019, privind "Inchiderea depozitului neconform de deşeuri menajere Uricani, judeţul Hunedoara", emis de Administraţia Naţională "Apele Române" ABA Jiu;
   c) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
   d) Analiza potrivit criteriilor prevăzute în anexa nr. 3. La Legea 292/2019
1. Caracteristicile proiectului
    Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce priveşte:

Situaţia existentă:
a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
· Depozitul de deşeuri menajere Uricani, este un depozit neconform, pentru care activitatea de depozitare a fost sistată în anul 2009, conform prevederilor HG 349/2005 privind depozitarea deşeurilor, anexa 5 Calendarul de sistare/incetare a activitatii sau conformare pentru depozitele de deseuri existente, tabel 5.1 - Tabel 5.1. Depozite neconforme clasa "b" din zona urbană care sistează depozitarea conform anilor inscrisi in tabel;

· după sistarea depozitării, deşeurile au fost acoperite cu un strat de deşeuri inerte; în timp suprafaţa s-a înierbat natural şi a crescut vegetaţie arbustiferă; închiderea depozitului Uricani nu a fost realizată conform prevederilor Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor, aprobat prin Ordinul 757/2004, din cauza problemelor legate de proprietatea terenului, din acest motiv se află pe lista depozitelor aflate în procedură de infriegement;
· Proprietar teren: persoană particulară - D-na Murg Susana, conform CF 62268 – Uricani;
· Hotărârea aprobată de CJ Hunedoara - HCL 141/2019 privind adoptarea unor măsuri pentru îndeplinirea obligaţiilor de mediu referitoare la închiderea depozitului neconform de deşeuri menajere Uricani;

· Contract de administrare nr.12641/23.07.2019 şi Act additional nr. 41/5066/08.08.2019, încheiat între CJ Hunedoara şi D-na Murg Susana, proprietara terenului aferent depozitului neconform, pe perioada executării lucrărilor de închidere, în favoarea CJ Hunedoara;
· Raport la Bilanţ de mediu nivel I şi II, întocmit de Total Business Land SRL Alba Iulia;
· suprafaţa amplasamentului depozitului, conform CF 62268 – Uricani – 16620 mp; 
· suprafaţa ocupată de deşeuri 14166 mp;
· cantitate de deşeuri depusă până la sistarea depozitării (an 2009) –   cca 600000 mc; 
· istoric:  - terenul/solul aferent depozitului Uricani este este utilizat pentru depunerea deşeurilor menajere din anul 1986; anterior, pe acest amplasament au fost desfăşurate diverse lucrări miniere pentru extragerea cărbunelui; practic depozitul de deşeuri menajere a luat fiinţă în fosta microcarieră de cărbune Valomir/Balomir, dezvoltându-se de la baza acesteia (aflată sub nivelul solului la cca 10 m), spre suprafaţă şi depăşind cota terenului în anumite porţiuni cu cca 7 – 10 m; principala apă de suprafaţă din zonă – pârâul Valomir/Balomir la cca 50m, afluent al râului Jiul de Est; amplasamentul depozitului nu este situat în arii naturale protejate; funcţionarea depozitului nu a influenţat vegetatia din zonă; aceasta, în special pădurile dezvoltate pe versanţi, au fost influenţate prin utilizarea lemnului la lucrări miniere, în compensare efectuându-se replantări de copaci.  
Situaţia propusă:  
Realizarea închiderii pentru depozitul de deşeuri menajere neconform Uricani – în conformitate cu prevederile Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor – punctul 1.2 – Domeniu de aplicare: "Pentru depozitele de deşeuri care sistează activitatea de depozitare după 1 ianuarie 2007, se aplică prevederile referitoare la procedurile de închidere şi monitorizare post-închidere a unui deposit de deşeuri."
Operaţiile, lucrările pentru închidere şi dotările pentru monitorizare postînchidere vor fi realizate cu respectarea prevederilor punctelor 3.6, 3.7, 3.8, 3.9, din Normativul tehnic privind depozitarea deşeurilor, plecând de la situaţia existent şi constă în:
1. Nivelarea/geometrizarea depozitului prin - relocarea/reaşezarea deşeurilor în spaţiul de depozitare existent pentru asigurarea unei pantei finale – maxime de 1:3 a suprafeţei depozitului, precedată de lucrări necesare îndepărtării vegetaţiei spontane, realizarea bermelor speciale în vederea realizării drumurilor de acces; executare drenaje pentru evitarea băltirilor, după caz,;

2. Aplicarea sistemului de impermeabilizare pe depozit, optând pentru una din variantele acceptate conform punctului/figurilor 3.7.2 - Cerinţe pentru închiderea depozitelor pentru deşeuri nepericuloase/municipale (clasa b), constituit din următoarele straturi, începând de la corpul depozitului spre suprafaţă: 
- stratul de susţinere trebuie să îndeplinească următoarele condiţii: grosimea 0,5-1,0 m, coeficient de permeabilitate ≥ 1x10-4 m/s, conţinut de carbonat de calciu max. 10% (masa), mărimea maximă a granulelor max. 10 cm, fără componente organice (lemn, material plastic, etc.,), metale; nu se poate utiliza material coeziv;

- stratul de drenare al gazului de depozit: grosimea ≥ 0,30 m, coeficient de permeabilitate ≥ 1x10-4 m/s, conţinut de carbonat de calciu max. 10%, mărimea maximă a granulelor 32 mm (8-32 mm), siguranţa la sufoziune faţă de stratul de susţinere; 

- stratul de impermeabilizare mineral – grosime minimă 0,5 m, coeficient de permeabilitate < 5x10-9 m/s, conţinut de carbonat de calciu max. 10%, conţinut de argilă cu diametrul < 0,005 mm min. 20% (masa), mărimea max. a granulelor 63 mm, conţinut de componente organice max. 5% (masa), nu sunt admise crengi, radăcini, densitatea Proctor a stratului ≥ 92%; se poate poate asigura o impermeabilizare echivalentă (dovedită);
- stratul de drenaj pentru apa din precipitaţii - grosime minima 0,30 m, coeficient de permeabilitate >1x10-3 m/s, conţinut de carbonat de calciu max. 10%, mărimea granulelor 4-32 mm; se aplică uniform pe întreaga suprafaţă, se va asigura stabilitatea acestuia pe taluzuri; la utilizarea materialelor de drenare artificiale trebuie probate funcţionalitatea hidraulică şi rezistenţa pe termen lung a materialului;
Aceste straturi sunt nivelate/compactate fiecare, la aplicare. 

- geotextile ca strat separator – se aplică pe stratul de drenaj pentru apa din precipitaţii; se utilizează material rezistente pe termen lung, din polipropilenă (PP) sau polietilenă de înaltă densitate (PEHD), cu masa pe unitatea de suprafaţă ≥ 400 g/mp; trebuie să permită pătrunderea apei; nu sunt premise material reciclate;
- stratul de recultivare – grosime totală ≥ 1,00 m; compus din: strat de reţinere a apei (grosime ≥85 cm), strat de sol vegetal (grosime ≥ 15 cm), care se înierbează; aceste straturi nu se compactează;
3. Degazarea – la depozitul neconform Uricani, a fost depăşită faza activă de formare a gazului de depozit, acesta nemaiputând fi valorificat; soluţia aleasă pentru degazare – montarea a 4 puţuri pentru colectarea gazului; se vor lua măsuri pentru ca apa să nu pătrundă în puţurile de gaz; 
4. Colectarea apelor pluviale/levigat – se realizează printr-un sistem alcătuit din: strat de drenaj, rigole perimetrale, bazin de liniştire; stratul de drenaj a apei din precipitaţii este parte component a sistemului de impermeabilizare descris la pct. 2 şi se amenajează până la marginea rigolei perimetrale; 
- rigola perimetrală – se construieşte cu pante > de 1,5% dar <8%, se utilizează materiale naturale (de preferat) criblură, pietriş, rezistente la coroziune şi îngheţ, iar la bază se aplică o izolaţie (folie pp cu grosimea >1 mm), pe care se aplică pentru protecţie criblură sau pietris; spaţiul situat la confluenţa depozitului cu rigola trebuie protejat de acţiunea apei print-un strat fixat în stratul de cultivare, realizat din materiale rezistente la eroziune;
- bazinul pentru colectarea apelor din precipitaţii este prevăzut a fi realizat în zona de NV a depozitului, cu evacuare în pârâul Balomir, coordinate (X=353.839; Y=427.356);
- colectare levigat (cca 185 m) - conducte de colectare din PEHD, PE 80, Dn=315 mm, cu deversare în bazin colectare vidanjabil, cu Vutil=10 mc; 
5. Sistemul de monitorizare postînchidere – trebuie să permită urmărirea evoluţiei în timp a calităţii factorilor de mediu: 
- pentru monitorizarea apei subterane se vor executa 3 foraje cu adâncimi proiectate de 15 m, săpate în regim uscat, tubate cu burlane din metal şi tuburi din PEHD, echipate cu filtre, pentru împiedicarea colmatării; se vor realiza ţinând cont de direcţia de curgere a apei subterane, după cum urmează: 
· GWM1(X=427.355; Y=353.181), amplasat în aval, în colţul nord-vestic al depozitului, 10 m vest de valea pârâului Balomir;
· GWM2(X=427.348; Y=353.942), amplasat în aval de depozit, în colţul nord-estic al depozitului, pe versantul drept al pârâului Balomir;

· GWM3(X=427.209; Y=353.980), situat în amonte de depozit, în colţul sud-estic, pe versantul drept al văii Balomir; la apa din puţuri vor fi monitorizaţi următorii indicatori de calitate:CCO-Cr, CBO5, amoniu, azotaţi, azotiţi, fosfaţi, cloruri, sulfaţi, detergenţi şi rezidiuu filtrat la 105°C.
- pentru urmărirea tasărilor şi deformărilor corpului depozitului se vor monta marcatori de tasare; 
6. Realizarea unei perdele vegetale perimetrale;
7. Împrejmuirea – întregul amplasament va fi împrejmuit cu gard tip grilaj, anticăţărare, înălţime min. 1,8 m, prevăzut cu poartă de acces, fixat pe postament de fundare şi stâlpi .
Utilitati- nu sunt necesare; 
   b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate - nu e cazul.
   c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii 
- terenul /solul aferent depozitului Uricani a fost utilizat pentru depunerea deşeurilor menajere; suprafaţa aferentă depozitului, nu va fi eliberată nici după implementarea proiectului, deşeurile rămânând pe amplasament;
- biodiversitatea – amplasamentul depozitului nu este situat în arii naturale protejate;
- în timpul lucrărilor de închidere vor fi folosite agregate minerale, soluri argiloase, sol fertil;

   d) cantitatea şi tipurile de deşeuri gestionate – proiectul se implementează în scopul diminuării efectelor negative generate de depozitele de deşeuri neconforme; cantităţile de deşeuri rezultate în timpul implementării proiectului sunt mici, necuantificabile  şi rezultă din activităţile realizate pentru închidere şi personalul deservent, pot fi de tipul/cod: 17 04 05 fier şi oţel, 07 02 13 deşeuri de materiale plastice, 20 03 01 deşeuri municipale amestecate;
   e) poluarea şi alte efecte negative
- la stadiul actual al depozitului apa din precipitaţii patrunde prin masa deşeurilor antrenând poluanţii din deşeuri care ajung prin intermediul acesteia în sol şi apa subterană; emisiile de gaz de depozit (care se mai produc) sunt necontrolate;  accesul pe amplasament este liber putând apărea neajunsuri din acest motiv;
– prin implementarea proiectului se va reduce impactul asupra mediului, deoarece: apa din precipitaţii nu mai pătrunde în corpul depozitului, ea fiind reţinută pe suprafaţa impermeabilizată şi colectată; gazul de depozit este captat ; se evită riscul de incendii, se restricţionează accesul pe amplasament;
   f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 
– la starea actuală a depozitului – redus;
- prin implementarea proiectului – teoretic inexistent; 
   g) riscurile pentru sănătatea umană – 
- la situaţia actuală-  reduse, avînd în vedere că activitatea este sistată din anul 2009; corpul deşeurilor este acoperit provizoriu şi există vegetaţie, ca urmare praful, emisiile gazului de depozit (mirosurile) sunt reduse, deşeurile nu mai sunt antrenate de vânt, păsările şi rozătoarele nu mai sunt atrase în zonă; sursa de poluare poate proveni de la apele acumulate  în corpul depozitului, care sunt încărcate cu poluanţi şi care pot ajunge în apa freatică şi de suprafaţă.
2. Amplasarea proiectului
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – conform Certificatului de Urbanism nr. 41/5066 din 07.08.2019 emis de emis de Primăria Oraşului Uricani:
- regimul juridic – imobil situate în intravilan, proprietate particulară;

- regimul economic – zonă industrială;
- regimul tehnic –închidere şi ecologizare

   b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relativă ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – îmbunătăţirea calităţii acestor factori după implementarea proiectului ;

   c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

   1.  zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu e cazul;

   2.  zone costiere şi mediul marin – nu e cazul;

   3. zonele montane şi forestiere – oraşul Uricani este situate în partea de sud-vest a Depresiunii Petroşani, la poalele munţilor Retezat; depozitul este amplasat în sud-estul localităţii, într-o zonă colinară; în zona nord - estică a depozitului este prezentă vegetaţie forestieră;

   4.  arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, international – nu e cazul;

   5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu e cazul;

   6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu e cazul;

   7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – depozitul este situat la cca 500 m de centrul oraşului Uricani, iar la cca 50-70 m există câteva locuinţe;
   8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu e cazul;
   3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuţi la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, şi ţinând seama de:

   a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – proiectul se va desfăşura pe suprafaţa de 16620 mp şi poate afecta locuitorii din cele cîteva gospodării aflate în apropiere;

   b) natura impactului - redusă;

   c) natura transfrontalieră a impactului – nu e cazul;

   d) intensitatea şi complexitatea impactului – în timpul implementării proiectului pot creşte emisiile de noxe în aer şi se produce zgomot, datorită funcţionării utilajelor care execute lucrările de închidere a depăzitului;

   e) probabilitatea impactului - redusă;

   f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – odată cu începerea lucrărilor de închidere, pe timp de zi, se termină odată cu încheierea lucrărilor;

   g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu e cazul;

   h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – prin implementarea proiectului se va obţine o reducere a impactului asupra factorilor de mediu şi a populaţiei; pe timpul executării lucrărilor se vor lua măsurile necesare - respectiv funcţionarea în parametrii a utilajelor, executarea lucrărilor pe timpul zilei.
   II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă - conform Aviz de gospodărire a apelor nr. 98/29.08.2019, privind "Inchiderea depozitului neconform de deşeuri menajere Uricani, judeţul Hunedoara", emis de Administraţia Naţională "Apele Române" ABA Jiu: consideră că lucrările propuse a se realiza nu produc modificări în planul elementelor de calitate asupra corpului de apă subterană ROJI01 – Câmpu lui Neag – Petrila, dar nici asupra corpului de apă de suprafaţă Jiu de Vest – Izvor – localitatea Paroşeni şi afluenţii Gârbov, Buta, Lazăr, Pârâul Morii, Pilug, Sterminos, Valea de Peşti, Balomir, Mierleasa, Braia, Baleia şi pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea Studiului de Evaluare a Impactului asupra Corpurilor de Apa (SEICA). 
   
Condiţiile  care trebuie respectate la realizarea proiectului: 
Respectarea prevederilor legislative
· respectarea legislaţiei privind protecţia mediului şi a celei specifice în domeniu, respectiv prevederile HG 349/2005 privind depozitarea deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare şi a Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor;
· la aplicarea prevederilor Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor vor fi respectate şi reglementările tehnice conexe prevăzute la punctul 3.1.1(după caz);
· se va respecta proiectul tehnic propus şi prevederile actelor de reglementare emise de alte autorităţi; proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate; 
· se vor lua măsurile preventive necesare şi se vor informa Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara şi Serviciul Comisariatul Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului, în conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare.

· titularul de proiect/activitate/executantul lucrărilor, va asigura capacităţile de colectare a tuturor categoriilor de deşeuri rezultate pe amplasament, în vederea gestionării acestora pe timpul stocării temporare, în conformitate cu prevederile Legii 211/2011 privind gestionarea deşeurilor şi valorificarea/eliminarea lor prin agenţi economici autorizaţi.
· titularul de proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificării.

· eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul execuţiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

· Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea acestuia, după caz.

Organizarea de şantier- organizarea de șantier va fi făcută in incinta amplasamentului şi constă în organizarea şi dotarea spațiilor pentru: activitățile administrative, depozitarea materialelor/ sculelor, stocarea temporară a deșeurilor rezultate în timpul realizării proiectului, parcarea utilajelor, semnalizări specifice, dotări PSI.
Condiţii pentru reducerea efectelor negative asupra mediului – 
Protecţia factorului de mediu AER

- Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate conform normelor europene  cu echipamente pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

- Întreţinerea şi repararea corespunzătoare a utilajelor şi mijloacelor de transport care lucrează pe şantier prin operatori specializaţi;
- evitarea prafului prin umectarea zonelor de lucru, atunci cîn condiţiile atmosferice o impun;

Zgomot – lucrările vor fi efectuate numai pe timpul zilei, se va evita funcţionarea în gol a utilajelor;

Protecţia factorului de mediu APĂ:
- nu se vor desfăşura lucrări în legătură cu proiectul în apropierea sau pe malul pârâului Balomir;
- titularul proiectului va respecta prevederile Avizului de gospodărire a apelor.
Protecţia factorului de mediu SOL

- Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, de la utilaje folosite la executia lucrărilor; utilajele vor fi dotate corespunzător şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

- Asigurarea unui stoc de materiale absorbante care să fie utilizate în caz de poluări accidentale;

- Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate.
Alte prevederi
- materialului pentru realizarea închiderii va fi aprovizionat pe măsura utilizării lui, evitandu-se formarea de stocuri mari care implică ocuparea unor suprafete mari de teren sau aducerea de surplus (peste cantitatea necesara);

- operaţiile de însămânţare cu iarbă şi plantare de arbuşti vor fi executate în perioada (anotimpul) adecvată pentru astfel de lucrări;
- la terminarea lucrărilor titularul va notifica APM Hunedoara în vederea încheierii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare.

Monitorizare postînchidereː 
- monitorizarea postînchidere se va derula pe o perioadă de 30 de ani; aceasta poate fi prelungită dacă în timpul monitorizării se constată că depozitul mai produce efecte asupra factorilor de mediu;
- titularul proiectului va propune planul de monitorizare postînchidere pe care-l va prezenta la APM Hunedoara în vederea avizării.

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
    DIRECTOR EXECUTIV,                                                               SEF SERVICIU,
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