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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE STAT

    
Decizia etapei de încadrare (PROIECT)
 


    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de FANEA ALEXANDRA DANIELA PFA, cu sediul în comuna Hărău, satul Hărău, nr. 251, judeţul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 1337 din 13.02.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara 
decide,
ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 16.04.2019 că proiectul "CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE COVOARE ÎN COMUNA HĂRĂU, SAT HĂRĂU, JUDEŢUL HUNEDOARA" propus a fi amplasat în comuna Hărău, satul Hărău, nr. 251, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    
Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2 pct. 10, lit. b) – proiecte de dezvoltare urbană;
b) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
d) potrivit criteriilor prevăzute în anexa nr. 3. la Legea 292/2018:
1. Caracteristicile proiectului
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect:

- mărimea proiectului – proiectul propus se va implementa pe un teren în suprafaţă de 760 mp conform CF 62861, situat in intravilanul localitații Hărău. Terenul este proprietate privată, proprietari Fanea Teodora Olimpia şi Fanea Vasile, pentru care  este înscrisă o întabulare, drept de SUPERFICIE începând cu data de 24.11.2017, până la data de 24.11.2030 pe FANEA ALEXANDRA DANIELA P.F.A. Pe acest amplasament urmează a se construi un imobil cu destinaţia de spălătorie covoare.      
- Situatia existenta: amplasamentul este liber de construcții și este situat într-o zonă cu locuințe și funcțiuni complementare, instituţii, servicii, comerţ, etc.; Utilităţile - rețea de alimentare cu apă şi reţea de canalizare, rețea de alimentare cu energie electrică există la limita incintei în partea de sud, pe DC 129. 
- Situatia propusă: titularul doreste să realizeze pe acest amplasament, o clădire  tip hală, cu regim de inaltime  P, cu suprafata construita de 130 mp și cea desfășurată de 130 mp, cu funcţiunea principală - spălarea automatizată a covoarelor. Clădirea va fi compusă din spaţiul destinat spălării covoarelor, birou, grup sanitar, cameră centrală termică. Clădirea va fi branşată la utilităţiile existente în zonă. 

Alte dotări și amenajări propuse a se realiza prin proiect : acces nou la amplasament, executat din DC 129. În acest sens titularul a obţinut acordul favorabil din partea Primăriei Hărău - adresa nr. 457/11.02.2019; separator de hidrocarburi, capacitate - 1000 litri, care are încorporat un decantor/deznisipator;
Sistem constructiv - vor fi parcurse fazele:
- executarea săpăturilor pentru realizarea infrastructurii;

- realizarea fundaţiilor din beton;
- montarea structura de rezistenţă-stâlpi metalici din profile metalice tip IPE;
- realizarea închiderilor laterale (panouri sandwich) şi a învelitorii;

- realizarea pardoselii- se va executa din beton sclivisit;
- lucrări de compartimentări interioare, realizarea instalaţiilor necesare, finisaje interioare şi exterioare;
Utilități
     - alimentarea cu apă se realizeaza prin racord la rețeaua existentă în zonă;

     - evacuarea apelor uzate se va face în reţeaua de canalizare existentă în zonă, după trecerea printr-un decantor/separator de suspensii; 
     - alimentarea cu energie electrica  se va realiza prin racord  la reteaua existenta in zona (alimentare cu energie la 230V şi 400 V);   

     - incalzirea spatiilor va fi realizată cu o centrală termică proprie cu funcţionare pe combustibil solid, apa caldă menajeră se va obţine cu boiler electric/panouri solare.

b) cumularea cu alte proiecte – nu e cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – se va utiliza o suprafaţă de teren de 760 mp, din care va fi ocupată de construcţie 130 mp, restul se va amenaja ca spaţii verzi şi căi de acces; agregate naturale pentru executarea lucrărilor specifice de construcţii; apă la faza de funcţionare - consumul estimat: 50-150 l/zi;
d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deseuri din domeniul construcții și demolări din subdomeniile 17 01 şi 17 02 și deșeuri menajere cod 20 03 01, care vor fi valorificate/eliminate prin firme specializate si autorizate. În  perioada de  functionare vor rezulta: deseuri de ambalaje (deseuri de plastic cod 15 01 02, deseuri de hârtie/carton cod 15 01 01/20 01 01), deşeuri menajere cod 20 03 01, nămol din decantor cod 19 08 14  care vor fi valorificate sau/ eliminate prin firme specializate si autorizate. 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: în perioada de execuţie a proiectului pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt a principalilor poluanţi în aer (pulberi, oxizi de azot, sulf, oxid și bioxid de carbon) datorită funcționării utilajelor; zgomotul pe termen scurt se va amplifica, datorită funcţionării utilajelor în perioada de execuţie a proiectului; în perioada de funcţionare, zgomotul produs de utilajul cu cel mai ridicat nivel de zgomot - centrifuga de stors covoare (75 dB) – va fi redus, prin soluţiile constructive alese (pereţi din panouri termoizolante); factorul de mediu sol poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie a proiectului; apa uzată de proces (spalarea covoarelor) este separată de scame în utilajul de spălat, care are încorporat un filtru pentru reţinerea acestora; apa uzată rezultată din operaţiile de spălare a covoarelor şi cea menajeră vor fi preepurate înainte de deversarea în reţeaua de canalizare, prin trecerea acestora printr-un separator de hidrocarburi, prevăzut cu decantor/deznisipator, astfel încât să îndeplinească condiţiile pentru evacuarea în reţeaua de canalizare;
f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – proiectul prezintă un risc scăzut de accident/poluare; pot să apară pierderi accidentale de combustibili şi/sau lubrefianţi de la utilajele folosite la lucrările de construcţii, care pot afecta solul;
g) riscurile pentru sănătatea umană – este redus: procesul tehnologic se desfăşoară în hală închisă – a cărei perţi atenuează zgomotul produs de utilaje; construcţia este poziţionată astfel încât sunt respectate prevederile art. 5 din Ordinuil MS nr. 119/2014, respectiv , distanţa între perimetrul halei şi ferestrele locuinţelor învecinate este min. 15 m (peste 20m); titularul proiectului deţine şi acordul vecinilor pentru realizarea investiţiei.
2. Amplasarea proiectului
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 16 din 06.12.2018, emis de Primaria Comunei Hărău, cu valabilitate 12 luni de la data emiterii:
- Regimul juridic: imobilul este situat in intravilanul satului Hărău, proprietatea privată -  persoane fizice Fanea Teodora-Olimpia şi Fanea Vasile. Asupra imobilului înscris în CF nr. 62861, la sarcini este menţionat: întabulare drept de SUPERFICIE începând cu data de 24.11.2017, până la data de 24.11.2030 în favoarea Fanea Alexandra Daniela P.F.A. 

- Regimul economic: folosinţa actuală a imobilului este: teren arabil. Destinatia stabilita prin PUG – zona pentru locuinte si functiuni complementare. 

- Regimul tehnic: se vor respecta conditiile specificate in certificatul de urbanism;
- Vecinătăţi: sud – DC 129, est – Fanea Vasile, vest – Primăria comunei Hărău, nord –Parvu Florica;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

   1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu e cazul;

   2. zone costiere şi mediul marin- nu e cazul;

   3. zonele montane şi forestiere – nu e cazul;

   4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, international- nu e cazul;

   5.zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu e cazul;

   6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu e cazul;

   7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu e cazul;

   8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu e cazul.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

Efectul generat de proiect asupra Mediului, analizat în raport cu criteriile prezentate la punctele 1 şi 2, prezentate mai sus, şi ţinând seama de:

   a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – impactul se poate manifesta la nivelul amplasamentului, cel mult la zonele învecinate, se apreciază că impactul este redus, local;

   b) natura impactului – redusă;

   c) natura transfrontalieră a impactului – nu e cazul;

   d) intensitatea şi complexitatea impactului - în perioada de execuţie a lucrărilor pentru realizarea proiectului, impactul asupra mediului este redus: există un risc de poluare al solului, dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje, aerul este afectat de emisiile de noxe de la utilajele folosite, emisiile de zgomot, care se accentuează în această perioadă;

   e) probabilitatea impactului - redusă;

   f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul debutează odată cu demararea lucrărilor de construcţie şi se termină odată cu acestea;

   g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu e cazul;

   h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – utilizarea de echipamente de ultimă generaţie.
Conditiile de realizare a proiectului:
Se vor executa lucrările necesare organizării de şantier: organizarea de șantier va fi făcută in incinta amplasamentului care este împrejmuit și constă în organizarea spațiilor pentru: accesul în incintă, activitățile administrative, depozitarea materialelor de construcții, depozitarea deșeurilor rezultate în timpul realizării proiectului, montarea toaletei ecologice, semnalizări specific.

Titularul va mai respecta următoarele prevederi:
a) se vor respecta: proiectul tehnic propus şi prevederile actelor de reglementare emise de alte autorităţi. 

b) Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate şi prezentate în documentaţia depusă la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara.
c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

 d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

e) Titularul de proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

f) Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, valorificarea/eliminarea acestora prin operatori autorizaţi;
g) În timpul lucrărilor de execuţie a proiectului se va respecta legislaţia din domeniul protecţiei mediului, cu accent pe reducerea poluării generate de activitate. Vor fi respectate limitele impuse pentru poluarea factorilor de mediu:

- Aer - încadrarea indicatorilor de calitate ai aerului în limitele impuse prin Legea 104/2011 şi STAS 12574/1987;

- Zgomot - încadrarea zgomotelor în limitele impuse prin STAS 10009/2017;

h) La finalizarea proiectului operatorul va notifica APM Hunedoara în vederea încheierii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare.
i) Nerespectarea prezentului act de reglementare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Protecţia factorului de mediu SOL:

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport executate pentru aprovizionarea materialelor utilizate la realizarea investiţiei, precum şi atunci când sunt folosite la lucrări utilaje specifice; executarea transportului și a lucrărilor se va face  cu  mijloace  de transport corespunzătore, dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi în atmosferă;

 -  umectări periodice (dacă este cazul) ale zonei de acțiune pentru reducerea emisiilor de praf;

Protecţia aşezărilor umane

- programul de lucru, execuţia lucrarilor, operaţiunile de transport a materialelor, de evacuare a deşeurilor, se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport în zona locuită se va efectua cu viteză redusă, cu evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte;

 Gestiunea deşeurilor şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi, care după utilizare vor fi gestionate ca deşeuri; 
- gestionarea deşeurilor - se va face având în vedere prevederile  Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, respectând pentru fiecare tip de deşeu rezultat prevederile specifice pentru stocarea temporară pe amplasament şi valorificare/eliminare finală prin operatori autorizaţi;
- la începerea activităţii titularul va utiliza numai detergenti/substanţe de curăţare, puse pe piaţă în condiţiile respectării legislaţiei specifice, aplicabilă acestora.
Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive - vor fi curățate/îndepărtate toate resturile de materiale, se va nivela terenul, se vor amenaja spațiile verzi, vor fi eliminate/valorificate deşeurile.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
	
	
	


       Director Executiv                                                  ŞEF SERVICIU
Viorica Georgeta BARABAŞ                              Avize, Acorduri, Autorizaţii  

                                                                              Lucia Doina COSTINAŞ                                                                                                                      
                                                                       Întocmit,  
                                                                                                   Viorica Rusu
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