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                              Ministerul Mediului
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE STAT

Decizia etapei de încadrare (PROIECT)
Nr. 5863/13.09.2019 

    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MICLĂUȘ BOGDAN TRUCĂ PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ, cu sediul în comuna Bănița, sat Bănița, nr. 160, judeţul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 5863 din 03.07.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara 

decide,

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 09.09.2019 că proiectul «Dezvoltare servicii agroturism – comuna Bănița: CONSTRUIRE PENSIUNE “2 MARGARETE”» propus a fi amplasat în comuna Bănița, sat Bănița, nr. 149, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    

Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 12, lit. c;

b) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare: amplasamentul proiectului este situat în Parcul Natural Grădiștea Muncelului-Cioclovina: ROSCI0087 și ROSPA0045;
· Aviz favorabil nr. 141/AAF/14.08.2019, emis de Regia Naţională a Pădurilor–Romsilva Administraţia Parcului Natural Grădiştea Muncelului – Cioclovina RA;  
c) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
Aviz de gospodărire a apelor nr. HD-32/09.09.2019 (pentru puţ forat), emis de ABA Mureş-SGA Hunedoara;
d) potrivit criteriilor prevăzute în anexa nr. 3. la Legea 292/2018:

1. Caracteristicile proiectului

2. Caracteristicile proiectului

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect:

- mărimea proiectului – proiectul propus se va implementa pe un teren în suprafaţă de 4131 mp (CF 60058), situat in intravilanul localitații Băniţa. Pe acest amplasament urmează a se construi un imobil cu destinaţia de pensiune agroturistică, cu suprafaţa construită de 143,26 mp.      
- Situatia existenta: amplasamentul este liber de construcţii, un teren de formă poligonală neregulată, cu pante destul de accentuate pe lateral şi mai dulci  în partea centrală a lotului, situat în partea de NE a localităţii Baniţa şi la E de DN 66, o zonă cu potenţial de dezvoltare de servicii, industrie, transport şi turism. 
Utilităţile – nu există rețea de alimentare cu apă şi reţea de canalizare; în zonă există rețea publică de alimentare cu energie electrică; acces din DN 66 print-un racord pietruit. 
Titularul a parcurs faza PUZ: Decizia etapei de încadrare nr. 41/20.08.2018 - emisă de APM Hunedoara şi Hotararea Consiliului Local al comunei Băniţa nr. 33/28.09.2018 - privind aprobarea PUZ şi Regulament local aferent – pentru lucrarea  Construire Pensiune “2 Margarete, Zona servicii (agroturism), comuna Băniţa, sat Băniţa, nr. 149, judeţul Hunedoara"
- Situatia propusă: 
- realizarea unei construcţii, cu  funcţia de agropensiune, regim de înălţime D(parţial)+P+M care să îndeplinească cerinţele pentru autorizare la un nivel de minimum 2 margarete.

- din punct de vedere funcţional pensiunea va fi compusă din:

  - la demisol: spaţii de depozitare, cameră personal, centrală termică;

  - la parter: recepţie, oficiu-bucătărie, living+dining, grup sanitar;
  - la mansardă: se va dezvolta pe cca 85% din suprafaţa parterului şi va cuprinde trei camere de cazare a 2 persoane fiecare, dotate cu baie proprie;
- accesul – la demisol – prin interior(scara BCA), cât şi din exterior,  la parter din exterior, la mansardă – scară interioara;

- amenajarea de alei pietonale, acces auto, parcare, spaţii verzi; 
Dimensiuni constructive:
· Pensiune – Sc = 143,26 mp; Sd = 318,97 mp; Scterase= 55,63 mp; 

· Alei pietonale – Sc = 252, 52 mp;

Sistem constructiv pensiune - vor fi parcurse fazele:

- executarea săpăturilor pentru realizarea infrastructurii;

- realizarea fundaţiilor – fundaţii continue izolate din b.s cu czineţi din b.a, grinzi de echilibrare la nivelul cuzineţilor; 

- realizarea altor părţi constructive: pereţi demisol-din b.a protejati hidrofug, pardoseală demisol din beton slab armat; planşee - din beton armat peste demisol şi parter, din lemn peste mansardă; pereţi exteriori-zidărie bca de 25 cm, pereţi interiori zidărie bca de 25 cm şi 15 cm; grinzi soclu, stâlpi, buiandrugi - din beton; tavane-plăci ghips-carton; izolaţii exterioare-polistiren, mansardă-vată minerală; scări interioare – beton armat,cu balustrade din lemn; acoperiş şarpantă din elemente liniare de lemn de răşinoase, cu ţiglă metalică, montată pe şipci de lemn;
- realizare instalaţii – electrice, sanitare, termice;

- realizare finisaje interioare şi exterioare;

Construcţii adiacente – puţ forat, instalaţie aducţiune apă, instalaţie evacuare ape uzate cu bajin vidanjabil de 10 mc; 

Utilități

APA - în conformitate cu Avizul de ape nr. HD-32/09.09.2019:
- alimentarea cu apă - se realizează din sursă subterană - puţ forat dotat cu o electropompă submersibilă, o instalaţie de ridicare a presiunii de tip hidrofor, apometru pentru contorizarea consumului de apă; Volume de apăutilizate: Qzi max = 0,84 mc; Qzi med = 0,67 mc; Qorar max = 0,123 mc; se va testa prealabil utilizării din punct de vedere al potabilităţii;
     - evacuarea apelor uzate - constituite din apele uzate menajere - în bazin etanş vidanjabil cu V= 10,0 mc, situat pe amplasament la min 10 m de clădirea pensiunii, în zonă accesibilă vidanjei; periodic bazinul se va vidanja de o firmă autorizată şi conţinutul va fi evacuat la o staţie de epurare autorizată, îndeplinind condiţiile NTPA 002/2005;
         - evacuarea apelor pluviale – colectate de pe învelitoare - se consideră convenţional     curate, sunt descărcate la suprafaţa terenului şi conduse spre zonele verzi;
Alimentarea cu energie electrica - se va realiza prin racord  la reteaua existentă in zonă;   
Încalzirea – corpuri statice cu agent termic apa caldă produsă de o centrală termică cu funcţionare pe lemne;
b) cumularea cu alte proiecte – nu e cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – se va utiliza nisip, agregate minerale, lemn, din surse autorizate; 
d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deseuri în cantităţi variabile din următoarele tipuri: 17 01 07 - amestecuri de beton, cărămizi, ţigle şi materiale ceramice, 17 02 01 - lemn, 17 02 02 - sticlă, 17 05 04 - pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03*, deșeuri menajere cod 20 03 01, care vor fi valorificate/eliminate prin firme specializate si autorizate;  
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
Aer - în perioada de execuţie a proiectului pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt a principalilor poluanţi în aer (pulberi, oxizi de azot, sulf, oxid și bioxid de carbon) datorită funcționării utilajelor; zgomotul pe termen scurt se va amplifica, datorită funcţionării utilajelor în perioada de execuţie a proiectului; 
Solul - poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie a proiectului; 
Apa – conform Avizului SGA nr. HD-32/09.09.2019, lucrările proiectate nu au influenţă asupra regimului apelor de suprafaţă şi subterane şi nici asupra altor obiective existente în zonă; amplasamentul nu se află în zonă inundabilă;
f) riscul de accident -  tinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – proiectul prezintă un risc scăzut de accident/poluare; pot să apară pierderi accidentale de combustibili şi/sau lubrefianţi de la utilajele folosite la lucrările de construcţii, care pot afecta solul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – este redus şi se rezumă la perioada în care vor fi executate lucrările de demolare/construcţie, prin emisiile suplimentare de praf, noxe, zgomot; nu sunt locuinţe în imediata vecinătate;     
2. Amplasarea proiectului

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 117 din 04.05.2018, emis de Consiliul Judeţean Hunedoara, cu valabilitate 24 luni: 
- Regimul juridic: imobilul este situat in intravilanul satului Băniţa, proprietatea privată -  Miclăuş Bogdan Trucă, face parte din Parcul Natural Grădiştea Muncelului- Cioclovina;
- Regimul economic: folosinţa actuală - fâneaţă, terenuri neproductive (a fost parcursa faza PUZ); zonă cu potenţial de dezvoltare de servicii, industrie, transport şi turism; 
- Regimul tehnic: se vor respecta conditiile specificate in certificatul de urbanism;

- Vecinătăţi: NE- drum de interes local aparţinând domeniului public al comunei Băniţa, care face legătura între str. Jitoni şi DN66, S- proprietate private Marc Gheorghe, V- DN66;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

   1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu e cazul;

   2. zone costiere şi mediul marin- nu e cazul;

   3. zonele montane şi forestiere – nu e cazul;

   4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, international- nu e cazul;
   5.zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:

 – Parcul Natural Grădiștea Muncelului-Cioclovina: ROSCI0087 și ROSPA0045; Aviz favorabil nr. 141/AAF/14.08.2019, emis de Regia Naţională a Pădurilor–Romsilva Administraţia Parcului Natural Grădiştea Muncelului – Cioclovina; vor fi respectate condiţiile impuse prin aviz; listă de control pentru etapa de încadrare – rezultă că impactul datorat realizării proiectul nu este semnificativ pentru ariei protejată;
   6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu e cazul;

   7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu e cazul;

   8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu e cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

Efectul generat de proiect asupra Mediului, analizat în raport cu criteriile prezentate la punctele 1 şi 2, prezentate mai sus, şi ţinând seama de:

   a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – impactul se poate manifesta la nivelul amplasamentului, cel mult la zonele învecinate, se apreciază că impactul este redus, local;

   b) natura impactului – redusă;

   c) natura transfrontalieră a impactului – nu e cazul;

   d) intensitatea şi complexitatea impactului - în perioada de execuţie a lucrărilor pentru realizarea proiectului, impactul asupra mediului este redus: există un risc de poluare al solului datorat unor scurgeri accidentale de combustibil/lubrefianţi şi a aerului datorat emisiilor de praf, noxe şi zgomot, de la lucrările efectuate/utilajele folosite;

   e) probabilitatea impactului - redusă;

   f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul debutează odată cu demararea lucrărilor de demolare/construcţie şi se termină la finalizarea proiectului;

   g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu e cazul;

   h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – utilizarea de echipamente de ultimă generaţie.

Condiţiile de realizare a proiectului:

Se vor executa lucrările necesare organizării de şantier: organizarea de șantier va fi făcută in incinta amplasamentului şi constă în organizarea şi dotarea spațiilor pentru: activitățile administrative, depozitarea materialelor/ sculelor,  stocarea temporară a deșeurilor rezultate în timpul realizării proiectului, semnalizări specifice, dotări PSI.
Titularul proiectului va respecta următoarele prevederi:

a) proiectul tehnic propus şi prevederile actelor de reglementare emise de alte autorităţi;  pentru soluţiile tehnice adoptate şi prezentate în documentaţia depusă la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara este răspunzător proiectantul lucrărilor;
b) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare; 

 c) va suporta eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului;

d) Titularul de proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificării;

e) Titularul de proiect va asigura capacităţile de colectare separată a deşeurilor rezultate pe amplasament, în vederea stocării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, valorificarea/eliminarea acestora prin operatori autorizaţi; 
f) În timpul lucrărilor de execuţie a proiectului se va respecta legislaţia din domeniul protecţiei mediului, cu accent pe reducerea poluării generate de activitate. Vor fi respectate limitele impuse pentru calitatea factorilor de mediu:

- Aer - încadrarea indicatorilor de calitate ai aerului în limitele impuse prin Legea 104/2011 şi STAS 12574/1987;

- Zgomot - încadrarea zgomotelor în limitele impuse prin STAS 10009/2017;

- Sol - Ordinului 756/1997- pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului;
g) condiţiile stipulate la celelalte capitole din prezentul act de reglementare.
h) La finalizarea proiectului operatorul va notifica APM Hunedoara în vederea încheierii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare.

i) Nerespectarea prezentului act de reglementare se sancţionează conform prevederilor legale in vigoare.

Protecţia factorului de mediu SOL:

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, de la utilajele care funcţionează pe amplasament sau execută operaţiunile de transport pentru 
aprovizionarea materialelor utilizate la realizarea proiectului, transportul deşeurilor; executarea transportului și a lucrărilor se va face cu utilaje dotate corespunzător, şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de lubrifianţi şi combustibili;
Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi în atmosferă;

 -  umectări periodice (dacă este cazul) ale zonei de acțiune, pentru reducerea emisiilor de praf;
Protecţia aşezărilor umane

- în zona de dezvoltare a proiectului nu există locuinţe;    
 Gestiunea deşeurilor şi a substanţelor periculoase:
- gestionarea deşeurilor - se va face având în vedere prevederile  Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
- titularul activităţii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi, care după utilizare vor fi gestionate ca deşeuri periculoase.

- transportul deşeurilor de pe amplasament se va efectua cu respectarea prevederilor HG 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României;
Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare in cazul sistarii activitatii din orice motive - vor fi curățate/îndepărtate toate deşeurile, se vor ecologiza zonele poluate (dacă este cazul) prin îndepărtarea stratului de sol infestat, se va nivela terenul, se vor executa operaţii de umplere şi rambleiere. 
În condiţii normale de realizare a proiectului – terenul se va amenaja/sistematiza conform prevederilor acestuia.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, 

cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
          Director Executiv                                                  ŞEF SERVICIU

Viorica Georgeta BARABAŞ                              Avize, Acorduri, Autorizaţii  

                                                        Lucia Doina COSTINAŞ                                                                                                                                                        

                                                            Întocmit,  
                                                                                              Viorica Rusu
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