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                              Ministerul Mediului
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE 


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (proiect)

Nr. 10.367/15.07.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA RÎU DE MORI, cu sediul în comuna Rîu de Mori, satul Rîu de Mori, str. Principală, nr. 1, județul Huneoara,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 10.367/17.11.2017, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a 

· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 05.03.2019, că proiectul “CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE BRAZI, RÎU DE MORI, OSTROVEL, SUSENI, VALEA DÎIJII ȘI UNCIUC, COMUNA RÎU DE MORI, JUDEȚUL HUNEDOARA”, propus a fi realizat în comuna Rîu de Mori, satele Brazi, Rîu de Mori, Ostrovel, Suseni, Valea Dîljii, Unciuc, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. b); 

b) aviz de gospodărire a apelor nr. 440 din 29.11.2017, emis de A.B.A. Mureș;

c) certificat de urbanism nr. 303 din 14.11.2017, emis de Consiliul județean Hunedoara;
d) Aviz nr. 178 din 07.03.2019, emis de ANANP.
1. Caracteristicile proiectului

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:


Investiția își propune realizarea unui sistem centralizat de canalizare și a unei stații de epurare pentru localitățile Brazi, Rîu de Mori, Ostrovel, Suseni, Valea Dîljii și Unciuc, jud. Hunedoara. 

a. Mărimea proiectului 

Lucrări propuse:
· Rețea de canalizare pentru localitățile Brazi, Rîu de Mori, Ostrovel, Suseni, Valea Dîljii și Unciuc, comuna Rîu de Mori, executată în sistem separatv, din conducte PEHD SN4 Dn 250÷400 mm, cu Ltotal=24.328 m; pe rețeaua de distribuție se vor executa 797 cămine de racord la limita de proprietate; racordurile se vor executa din PEHD Dn 200 mm, Ltotal=5.384 m;
· Amplasare pe colectorul principal de canalizare, în aval de localitatea Unciuc a unei stații de pompare în vederea dirijării apelor uzate colectate din localitățile Brazi, Rîu de Mori, Ostrovel, Suseni, Valea Dîljii și Unciuc spre stația de epurare; conducta de refulare a stației de pompare va fi realizată din conducte PEHD Dn 140 mm, L=810 m.

· traversări de cursuri de apă:

· Suseni: 2 subtraversări pârâul Rîușor, 6 subtraversări canal pluvial; 
· Rîu de Mori: 2 subtraversări pârâul Râușor, 8 subtraversări canal pluvial;

· Unciuc: 3 subtraversări canal pluvial;

· Valea Dîljii: 2 subtraversări canal pluvial.

Pe toată lungimea subtraversărilor conductele se vor monta în tub de protecție pozat sub cota de afuiere.

· Stație de epurare mecano-biologică, dimensionată pentru o încărcare organică corespondentă pentru 2.025 E.L. și încărcarea hidraulică de: Quzat maxim=231,66 mc/zi(2,68 l/s); va fi amplasată în localitatea Unciuc, pe malul stâng al pârâului Valea Rea având următoarele obiecte:
· Treapta mecanică alcătuită din:
· Conductă by-pass general a stației de epurare;

· Stație de pompare influent;

· Debitmetru inductiv;

· Echipament integrat de sitare și deznisipator;

· Instalație de dozare reactiv în bazinul de denitrificare.

· Treapta biologică:

· Linia apei:

· Bazin de denitrificare – 1 buc (V=208 mc)

· Bazin de nitrificare-oxidare+decantor secundar – bazin de aerare – 1 bucată (V=432 mc); Decantor secundar (S=45 mp).

· Bazin dezinfecție,

· Conductă de evacuare apă uzată în emisar   pârâul Valea Rea.

· Linia nămolului:
· Îngroșător nămol

· Depozit de nămol aerat

· Instalație ajutomată de deshidratat nămol tip filtru cu saci și instalație dozare polielectrolit.
b. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c. Utilizarea resurselor naturale: 

· resursele naturale folosite pe perioada realizării lucrărilor: se vor utiliza agregate minerale, lemn și apă.

d. Producţia de deşeuri: 

· pe perioada executării proiectului se vor produce deșeuri specifice operațiunilor de construire: deșeuri inerte, deșeuri reciclabile (plastic, fier, etc., rezultate de la utilajele și mijloacele de transport), deșeuri menajere.

e.Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

· pe perioada de execuţie a proiectului – impact redus – pot fi afectate cursurile de apă datorită lucrărilor care se execută în albiile acestora; pot să apară concentrații mărite pe termen scurt al principalilor poluanți (pulberi, oxizi de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă; materialul excavat se va depozita pe terenuri indicate de beneficiar se poate amplifica zgomotul produs de utilajele care realizează investiția; solul poate fi afectat prin scurgeri accidentale de produse petroliere provenite de la utilaje și mijloacele de transport.

f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: 

· redus - se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor. 

Organizarea de șantier: se vor amenaja 3 locații în suprafață de 400 mp fiecare, amplasate după cum urmează: prima organizare de șantier (principală) amplasată în zona stației de  epurare din localitatea Unciuc, pe un teren proprietatea comunei Rîu de Mori, celelalte două organizări de șantier(secundare) vor fi amplasate în localitățile în care este necesar (unde lucrările și  cantitatea de materiale și logistică impun aceasta); în incinta organizării de șantier se va amenaja platforma de depozitare a materialelor și staționarea utilajelor, amplasarea unei rulote birou maistru, 2 rulote dormitor pentru personalul care asigură paza în organizarea de șantier, o magazie pentru materiale mărunte, un țarc acoperit pentru materiale voluminoase, un rezervor de apă, un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice, grup sanitar, pichet PSI. 

· lucrări de refacere a amplasamentului: 

la finalizarea lucrărilor terenul va fi readus la starea inițială prin executarea următoarelor lucrări:
· eliberarea terenului de deșeuri metalice;

· nivelarea terenului;

· însămânțare acolo unde este cazul.

După terminarea lucrărilor sau în cazul sistării activității din orice motive, se vor adopta măsurile tehnice corespunzătoare pentru refacerea mediului și reintegrării terenului în peisajul inițial.

În conformitate cu prevederile din Ord. nr. 202/2.881/2.348, se vor respecta Proiectul și Planul tehnic de refacere a mediului.

 Localizarea proiectului

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de urbanism nr. 303 din 14.11.2017 emis de Consiliul Județean Hunedoara,

Regimul juridic: imobilele (terenuri și construcții) sunt situate în intravilan și extravilan, aparțin domeniului public al județului, domeniul public al comunei Rîu de Mori. Imobilele fac parte din Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului.
Regimul economic: folosința actuală a imobilelor este: drum județean DJ 686, drum județean DJ 686 D, drum comunal DC 80, drum comunal DC 86 A, străzi, drumuri vicinale, fâneață
Conform Planului de amenajare a teritoriului județean: zonă căi de comunicație rutieră, zonă agricolă.
Destinația stabilită prin PUG: zonă căi de comunicație rutieră, zonă rețele tehnico-edilitare.
Regimul tehnic: Potrivit prevederilor Planului de amenajare a teritoriului județean, priorități: lucrări specifice căilor de comunicații rutiere, iar potrivit reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic general aprobat, utilizări permise: executarea de lucrări de reabilitare și modernizare aferente lucrărilor tehnico-edilitare și a căilor de comunicație rutieră.
2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 

2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul 

b) zonele costiere - nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul

e) ariile  clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. - nu este cazul

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul propus este situat în Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului – RONPA 0929
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost depăşite - nu este cazul.

h) ariile dens populate - nu este cazul

i) peisajele cu semnificaţie istorică, cultural sau arheologică – nu este cazul
j) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – redusă
2. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerarea efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului (aria geografică şi numărul de persoane afectate): impactul implică terenul care face obiectul prezentei decizii de încadrare.

b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: redus, atât în perioada de construire a obiectivului, cât și în perioada de funcționare a acesteia

d) probabilitatea impactului - redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;
b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 404 din 29.11.2017, emis de A.B.A. Mureș;

d).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

e).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

f).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

g). Titularul de proiect va asigura capacitățile de colectare selective a deșeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare și gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

h). Nerespectarea prezentului act de reglementare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR

· pe perioada execuției lucrărilor se interzice depozitarea materialelor de construcții, a deșeurilor în albiile și pe malurile cursurilor de apă;

· la stabilirea traseului rețelei de canalizare, în cazul în care traseul se desfășoară paralel cu cursuri de apă, proiectantul are obligația de a identifica tronsoanele de traseu de rețea expuse deteriorării datorită acestei poziționări și de a stabili prin proiect toate lucrările de punere în siguranță a rețelei proiectate (prin apărări/consolidări de maluri sau alte soluții tehnice adaptate situației din teren);
· lucrările de canalizare ape uzate se vor executa astfel încât să nu producă degradări ale malurilor cursurilor de apă sau degradări ale conductelor de canalizare, în cazul în care se produc degradări ale malurilor cursului de apă, beneficiarul are obligația refacerii acestora la starea inițială;

· se interzice executarea canalizării proiectate ca și canalizare unitară; apele pluviale vor fi colectate printr-o rețea separată de canalizare cu descărcare în emisarii din zonă; către stația de epurare se vor dirija numai apele uzate preluate de canalizarea menajeră; se interzice cu desăvârșire deversarea canalizării menajere în canalizarea pluvială.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI
· executarea lucrărilor se va face cu utilaje şi mijloace de transport și de terasamente dotate corespunzător;

· se va reduce pe cât e posibil timpul de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, exploatarea intensiveă simultană a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

,GESTIONAREA DEŞEURILOR

· titularul activității va asigura capacități de colectare selectivă a deșeurilor generate pe amplasament și de stocare temporară și va valorifica și/sau elimina deșeurile rezultate, conform prevederilor legale;

· titularul activității va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reținerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanți.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitându-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate;

· pentru prevenirea scurgerilor accidentale de carburanți/uleiuri se vor lua următoarele măsuri:

· întreținerea corespunzătoare a utilajelor; alimentarea utilajelor cu combustibil și schimburile de uleiuri se vor face la unități specializate, montarea unor cuve între suport și utilaj.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.

BIODIVERSITATE
· Respectarea cu strictețe, pe toată perioada de implementare a proiectului, a tuturor măsurilor impuse în memoriul de prezentare;
· Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau pierderi de carburanți și/sau lubrifianți;

· Efectuarea reviziilor tehnice periodice pentru mijloacele auto pe toată perioada desfășurării proiectului;

· Folosirea de utilaje și mijloace de transport cu motoare performante, dotate cu atenuatoare de zgomot și capotaje în vederea încadrării în nivelul de zgomot admis, respective limitarea, pe cât posibil, a activităților generatoare de ăpoluare fonică;

· Se va ține evidența tuturor categoriilor de deșeuri generate și a modului de eliminare al acestora, impunându-se o instruire a angajaților ce deserves perimetrul, în vederea gestionării în mod corespunzător al acestora;

· În cazul unor accidente/intervenții care produc prejudicii obiectivelor de conservare sau integrității sitului RONPA 0929 Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului;

· Se vor demara lucrări de restaurare ce vor fi avizate de custode – ANANP, restaurarea se va face pe cheltuiala titularului proiectului;

· În cazul unui eveniment care pune în pericol mediul, se anunță imediat autoritățile pentru protecția mediului (inclusive custodele, reprezentat de Agenția Națională pentru Arii Protejate A.N.A.N.P.);

· beneficiarul va avea obligația de a monitoriza permanent parametrii fizico-chimici ai apelor epurate și va transmite custodelui – ANANP trimestrial rapoartele de monitorizare.  
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii , sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.


Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său, ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procentual sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.


Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care indeplinește condițiile prevăzute la Art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice sau private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim;


Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.


Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, personele prevăzute la Art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la Art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii deciziei la cunoștiința publicului. 


Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la Art. 22 alin (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.


Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la Art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare 
         DIRECTOR EXECUTIV, 




             ŞEF SERVICIU 

     Viorica Georgeta BARABAŞ 



             Avize, Acorduri, Autorizaţii,

                 Lucia Doina COSTINAŞ   
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