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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr. 4497/AAA/ 08.10.2019
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT) 

Nr. 4497 din 08.10.2019
             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TCIND SA, cu sediul in localitatea Orastie, str. Nicolae Titulescu, nr. 60, județul Hunedoara, pentru proiectul “ Exploatarea agregatelor minerale’’propus a fi amplasat în albia minora a raului Mures, perimetrul Gelmar Amonte, loc. Gelmar, oras Geoagiu, judetul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 4497 din 20.05.2019, 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a

· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.07.2019 si a completarilor solicitate depuse, că proiectul ”Exploatarea agregatelor minerale’’propus a fi amplasat în albia minora a raului Mures, perimetrul Gelmar Amonte, loc. Gelmar, oras Geoagiu, judetul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 
                Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

             a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018,  Anexa nr. 2, pct.2 lit. c) - extracţia mineralelor prin dragare fluvială sau marină;

              b)  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la  Legea nr. 292/2018;
              c) Certificat de urbanism nr. 26 din 22.04.2019, emis de Primaria Orasului Geoagiu, valabilitatea de 6 luni de la data emiterii;

              d) Aviz de Gospodărire a Apelor nr. 186 din 20.09.2019, emis de Apele Române-ABA Mureş;

              e) Punct de vedere  de C.F.M Domeniul Biodiversitate  din cadrul APM Hunedoara, obiectivul nu este situat in arie naturala protejata ;

              f) Contract de inchiriere nr. 3356 I/2018,  de inchiriere a suprafetei de 11 110,5 mp albie minora a raului Mures, Perimetrul Gelmar, aflat in administrarea AN Apele Romane – Administratia Bazinala de Apa Mures;

  g) Acord de reabilitate nr. 5597/12.08.2019 - pentru utilizare drumului vicinal (drum de exploatare) care face legatura intre DJ 710 si perimetrul de exploatare Gelmar Amonte, emis de  UAT Orasul Geoagiu;


  h) Proiectul tehnic de refacerea mediului corespunzator perimetrului de exploatare Gelmar Amonte.
      1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

     a) mărimea proiectului: proiectul propune exploatarea agregatelor minerale din perimetrul  Gelmar, din albia minoră a râului Mureş, pe o suprafaţă  închiriată de la AN,,Apele Române’’ Administraţia Bazinală de Apă Mureş, suprafaţa perimetrului de exploatare este de 11 110,5 mp. Rezerva totală de agregate este de aproximativ 20 000 mc. Perimetrul are forma unei insule alungite catre malul stang, la cca. 1,2 km amonte de localitatea Gelmar si cca. 1,4 km amonte de localitatea Geoagiu, la cca. 250-300 m de digul de aparare impotriva inindatiilor al localitatii Gelmar.
Perimetrul de exploatare propus – este situat in albia minora a raului Mures, fiind delimitat prin urmatoarele puncte de coordonate STEREO 70 : 
	 Nr. 
	X
	Y

	 1
	492115
	363038

	2
	492137
	363010

	3
	492220
	363033

	4
	492344
	363147

	5
	492320
	363162

	6
	492185
	363084


Accesul la amplasament se face din drumul judeţean DJ 710, la care se racordeaza un drum local (de exploatare agricola). Circulatia utilajelor de transport pe drumul local se face in baza Acordului de reabilitate nr. 5597/12.08.2019, pentru utilizare drumului vicinal (drum de exploatare) care face legatura intre DJ 710 si perimetrul de exploatare Gelmar Amonte, emis de  UAT Orasul Geoagiu;

Situatia existenta:

Perimetrul este situat in bazinul hidrografic Mureş, in albia minora a raului Mures, sub forma unei insule alungite catre malul stang, in extravilanul satului Gelmar. Agregatele minerale sunt formate predominant din nisip şi pietriş, au o granulatie mica spre medie şi contin elemente de andezite, amfibolite, şisturi cristaline de diferite tipuri, etc care provin din rocile formatiunilor traversate de râul Mureş şi de afluentii sai: subordonat apar secvente de argile cenusii-galbui.

Prin exploatarea agregatelor minerale din zona propusa se va realiza decolmatarea albiei minore a râul Mureşului şi se va asigura o sectiune majorata, corelata cu parametrii optimi de scurgere a apei, reducandu-se pericolul inundatiilor in zonele invecinate şi scaderea presiunii apei asupra malurilor.
Situatia propusa:
Perimetrul de exploatare are următoarele caracteristici dimensionale:

- lungime perimetrului inchiriat 


L = cca 240 m;  

- latimea medie a  perimetrului de exploatare

l = cca 46 m;
- suprafaţa perimetrului inchiriat


S= 11 110,5 mp;

- adancimea maxima de exploatare


2,3 – 3,1 m;

            - rezerva totala de agregate minerale  evaluata
20 000 mc 

Descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producție:
 - Extractia rocilor se va realiza prin metoda treptelor descendente. 

 - Fluxul tehnologic presupune următoarele tipuri de lucrari specifice de balastiera in albie minora:

- lucrări de deschidere;

- lucrări de pregatire (decopertari, transport);

- lucrări de exploatare;

- transportul agregatelor minerale;

   a)Lucrări de deschidere: Accesul in perimetru se realizează pe un drum local (de exploatare agricola) cu lungimea de cca 1,5 km racordat la drumul judeţean DJ 710; este necesara conexiunea din acest drum de exploatare spre frontul de lucru (prin rampa de acces provizorie). 
   b)Lucrări de pregătire : suprafaţa perimetrului nu prezinta coperta; pe alocuri sunt mici depuneri de mâl care vor fi extrase impreuna cu agregatele minerale.

Se va realiza o rampa de acces din drumul de exploatare, spre frontul de lucru, in partea din aval a insulei.
    c)Lucrări de exploatare : excavarea agregatelor minerale in fâşii longitudinale extrase in ordine, dinspre firul apei spre malul stâng, cu inaintare din aval inspre amonte, folosindu-se ca utilaje o draglina/excavator cu capacitates cupei de cca.1,25 mc. 
  - Excavatorul se va poziţiona pe platforma de lucru cu respectarea distanţei de siguranţă prevăzute de NTPMEMZ şi va lucra în retragere. Prin exploatare se va asigura un taluz marginal al excavaţiei de 1:1. 

  - Nisipul şi pietrisul excavat se vor incarca direct in mijloacele auto cu care se vor transporta la statia de sortare-spalare a firmei TCIND S.A sau direct catre beneficiari.

  - Pierderile de exploatare sunt de cca 5 % din cantitatea excavata, fiind reprezentate de pierderi de material din cupa utilajului, de materialul antrenat de apa in timpul excavarii, etc. 
  - Volumul de balast estimat a fi extras este de cca. 20 000 mc.  

    d)Transportul agregatelor: incarcarea materialului excavat se face direct in mijloacele de transport fara a se realiza depozite intermediare in albia minora a raului Mures; se va efectua către staţia de spălare-sortare sau către beneficiari cu autobasculante performante prevazute cu bena etanşă.

  - Pe perioada de iarnă (decembrie, ianuarie, februarie), în funcţie de condiţiile meteorologice, activitatea de extracţie poate fi întreruptă.

  - Pentru desfăşurarea activităţilor de exploatare se dispune de utilajele necesare: excavatoare/draglina (1 buc), basculante ( 2 buc).

Esalonarea lucrarilor: corelat cu prevederile Permisului de exploatare ce se va obtine, in perioada unui an contractual beneficiarul programeaza extragerea unei cantitati de 20 000 mc agregate minerale, dupa următoarea eşalonare:

- trim I = 4 000 mc

- trim II = 6 000 mc

- trim III = 6 000 mc

- trim IV = 4 000 mc

   - se vor pastra urmatorii pilieri de siguranta: min 20,00 m fata de malul stang al raului Mures, considerat de la baza taluzului malului;

Organizarea de șantier: in zona aferenta perimetrului de exploatare, in zona rampei de acces se va instala o toaleta ecologica, iar in zona laterala a drumului de acces spre perimetrul de exploatare se va realiza o platforma prevazuta cu nisip absorbant unde se vor face alimentarile cu combustibil a utilajelor terasiere (excavator sau draglina), masinile de transport se vor alimenta de la statii autorizate.

Intretinerea utilajelor se va realiza in exteriorul obiectivului, la unitati specializate. Sunt interzise schimburi de lubrefianti si reparatiile utilajelor si ale mijloacelor de transport utilizate in procesul tehnologic – pe perimetrul exploatarii.

Conditii tehnice de exploatare:
Exploatarea se va desfasura strict in limitele perimetrului de exploatare cu respectarea metodei stabilite;

  - se va acorda o atentie deosebita asigurarii stabilitatii malului stâng in zona de exploatare, mentinându-se o zona de protectie cu latimea minima de 20 m;

  - adancimea maxima de exploatare va fi cuprinsa intre 2,3 m (sectiune 1-1’) şi 3,09 m (sectiune 4-4’), mentinandu-se un pilier de siguranta pentru talveg cu grosimea de 0,50 m. 

  - nu se va exploata sub forma de gropi sau intranduri transversale;

  - nu se vor forma praguri in profit transversal sau longitudinal;

 - Taluzul rezultat in urma extragerii balastului se va rectifica la o inclinare de 1:1,5 si se va racorda in amonte si in aval cu malul natural.
Protejarea malurilor:

  - Se interzice exploatarea agregatelor minerale cantonate in zona de protectie a malurilor cu latimea minima = 20 m.

  - In cazul in care in zona destinata extractiei de agregate minerale sau in zona rampei de acces se constata necesitatea unor lucrari de protejare a malurilor, se vor executa lucrari de aparare din materiale locale si dupa caz, consolidari vegetative cu butaşi de salcie.

  - Rampele de acces formate se vor mentine si se vor utiliza pe toata perioada executarii lucrarilor de exploatare fara a se amenaja alte puncte de acces.

  - La finalizarea lucrarilor de exploatare, se va degaja albia minora de balastul care formeaza rampa de acces prin excavare cu draglina in retragere, se va reface linia malului stâng in zona rampei de acces si a exploatarii si se va delimita cu butasi de salcie;

- Taluzul rezultat in urma excavarii agregatelor minerale se va rectifica la o inclinare de 1:1,5 si se va racorda in amonte si aval cu malul natural.

Masurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea si acolo unde este posibil, contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului

  - exploatarea depozitului de agregate se va realiza în limita perimetrului de exploatare si la adancimea maxima stabilita; 

  - se vor evita pe cât posibil scurgerile de produse petroliere de orice fel de natura şi provenienţă. 

  - nu se vor face depozitări de reziduri menajere în excavatia realizată;

  - in perioadele secetoase se vor stropi/umezi caile de acces;

Lucrarile propuse pentru refacerea/restaurarea amplasamentului in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii
 - Dupa terminarea lucrarilor de exploatare sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial, astfel:

    -  retragerea utilajelor;

    - asigurarea colectării tuturor categoriilor de deşeuri de pe amplasament în vederea valorificării sau eliminării după caz;

     - vor fi respectate toate condiţiile prevăzute în actele de reglementare obţinute din partea autorităţilor competente;

     b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul ;

     c)utilizarea resurselor naturale – se exploatează agregate minerale în baza permisului de exploatare ce va fi obţinut de la autorităţile competente;

     d)producţia de deşeuri –În perioada de exploatare a agregatelor minerale, se vor produce şi alte categorii de deşeuri : deşeuri menajere - cod 200301, uleiuri cod 130111* şi /sau cod 130205*, anvelope uzate – cod 160103, baterii şi acumulatori uzaţi - cod160601*deşeuri ce vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare; 

     e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – în timpul execuţiei lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale se vor produce emisii de noxe şi pulberi sedimentabile cu concentraţii mai mari decât cele admise, iar zgomotul şi vibraţiile pot depăşi pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise.

    f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.

          2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform prevederilor Certificat de urbanism nr. 26 din 22.05.2019, faza (DTAC si DTOE), emis de Primaria Orasului Geoagiu, valabilitate  de  6  luni de la data emiterii;

Regimul juridic: imobilul (teren) situat in extravilanul satului Gelmar, apartine domeniului public al statului raoman aflat in administrarea AN Apele Romane – ABA Mures. Asupra imobilul  s-a incheiat Contractul nr. 3356 I/2018 de inchiriere a suprafatei de 11 000 mp de catre ANAR-ABA Mures in favoarea TCIND SA Orastie.

Regimul economic: folosinta actuala a imobilului este: plaja situata in albia minora a raului Mures, perimetrul Gelmar amonte.

Regimul tehnic: respectarea conditiilor impuse in certificatul de urbanism.

       2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – volum total estimat: 20 000 mc . Exploatarea agregatelor minerale se va face în baza Permisului de exploatare ce va fi emis de Agenţia Naţională de Resurse Minerale .

nu este cazul;

         2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a) zonele umede – nu este cazul;

            b) zonele costiere – nu este cazul;

            c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

            h) ariile dens populate: nu este cazul;

            i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică:nu este cazul.
    3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 

a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate: Așezările umane cele mai apropiate de amplasamentul obiectivului propus sunt: la sud-vest la cca. 1,0 km localitatea Gelmar - impactul este limitat la terenul care face obiectul proiectului;

b)natura transfrontiera a impactului :  nu este cazul;

c)marimea si complexitatea impactului: în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra

mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;

d)probabilitatea impactului: redusă;
e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului.

Condițiile de realizare a proiectului:

    -  Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare precum și prevederile actelor de reglementare emise de alte autorități.

    - Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate care au fost prezentate în documentația depusă la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara.

     - La finalizarea lucrărilor, titularul de proiect/activitate va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara în vederea efectuării unei verificări a respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit cu ocazia acestei verificări face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

     - Titularul de proiect/activitate va solicita emiterea autorizației de mediu, înainte de începerea activității.

     - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

     - Titularul de proiect/activitate va asigura capacitățile de colectare selectivă a tuturor categoriilor de deșeuri generate pe amplasament în timpul construirii și funcționării obiectivului, în vederea gestionării lor în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor. Evidența gestiunii deșeurilor se va realiza în conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2006 privind evidența gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deșeurile periculoase.

    - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - Normativ privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețele de canalizare ale localităților și direct în stațiile de epurare, cu modificările și completările ulterioare.  

     - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației și ale SR 10009/2017.
 Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

    - Titularul de proiect va respecta prevederile H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu, produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

    - Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția Agenției pentru Protecția Mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.

    - Se vor lua măsurile preventive necesare și se vor informa Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara și Comisariatul Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare.

    -  Eventualele prejudicii aduse proprietății publice sau private pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de către titularul proiectului/activității.

    - Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Protecţia factorului de mediu APĂ:

   - Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de autoritatea competenta de gospodarire a apelor .

    - Efectuarea unor controale a utilajelor pentru ca acestea să fie in stare bună de funcţionare in timpul executării lucrărilor de excavare pentru evitarea eventualelor afectări ale calităţii apei.
Protecţia factorului de mediu SOL:

   - Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumul de acces existent, cu  mijloace  de transport corespunzătoare dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

   - Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

   - Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în zona amenajării pentru evitarea poluării solului şi subsolului.

Protecţia factorului de mediu AER:

  - Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

   - Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de  încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

    - Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

   - Limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită. 

   - Umectarea (stropirea) materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de excavare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

   - Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului.

   - Execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.
Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
- programul de lucru, execuţia lucrarilor şi a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:
- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

Masurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea si acolo unde este posibil, contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului

  - exploatarea depozitului de agregate se va realiza în limita perimetrului de exploatare si la adancimea maxima stabilita; 

  - se vor evita pe cât posibil scurgerile de produse petroliere de orice fel de natura şi provenienţă. (alimentarea si reparatiile se vor face pe o platforma special amenajata);

  - nu se vor face depozitări de reziduri menajere în excavatia realizată;

  - in perioadele secetoase se vor stropi/umezi caile de acces;

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
 Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerând că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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