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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr. 2492/AAA/ 06.06.2019
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)   

Nr. 2492 din 06.06.2019
             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC CARIERA G  SRL, cu sediul în comuna Mihai Viteazu, sat Mihai Viteazu, str. Garii, nr. 897, județul Cluj,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 2492 din 18.03.2019, 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a

· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.05.2019 si a completarilor solicitate depuse, că proiectul:,,Exploatarea rocilor bazaltice in cariera’’, propus a fi amplasat în comuna Dobra, satul Dobra, CF 61208, perimetrul Dealul Cornu, judetul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

              a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018,  Anexa nr. 2,  la pct. 2, lit. a): ,, cariere, exploatari miniere de suprafata si de extractie a turbei, altele decat cele prevaz. in anexa nr. 1”;
                b)  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la  Legea nr. 292/2018;
                c) Certificat de urbanism nr. 332 din 13.12.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara, valabilitatea 24 de luni de la data emiterii;

              d) Aviz de Gospodărire a Apelor nr. 266 din 19.09.2017, emis de Apele Române-ABA Mureş;

              e) Punct de vedere  de C.F.M Domeniul Biodiversitate  din cadrul APM Hunedoara, obiectivul nu este situat in arie naturala protejata ;

              f) Decizie finala nr. 28 din 22.05.2018 - faza PUZ, emisa de APM Hunedoara;


  g) Hotararea nr. 20/2019 privind aprobarea PUZ in vederea exploatarii rocilor bazaltice in cariera, ,,Comuna Dobra, sat Dobra, judetul Hunedoara’’;

 h) Acord prealabil de utilizare si intretinere incheiat in data de 04.12.2018, intre comuna Dobra si Cariera G SRL:  pentru utilizarea drumului de exploatare din localitatea Mihaiesti spre Dobra;
              i) Contract de ascociere in participatiune nr. 794/22.032013 incheiat intre beneficiar si Consiliul Local al Comunei Dobra, pentru o perioada de 49 ani, in scopul realizarii unei exploatari a rocilor bazaltice in cariera; 

  l) Acord favorabil privind desfasurarea activitatilor de exploatare a rocilor in cariera, de catre SC Cariera G SRL, emis de Primaria Dobra;

1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

     a)mărimea proiectului: terenul este situat in extravilanul localitatii Dobra, perimetrul de exploatare fiind situat in bazinul hidrografic Mures, in versantul stang al paraului Dobra, pe teritoriul comunei Dobra, jud. Hunedoara, fiind reprezentat de un teren neproductiv cu suprafaţa totală de 340.000 mp, proprietar Comuna Dobra, contract de ascociere in participatiune nr. 794/22.032013 incheiat intre beneficiar si Consiliul Local al Comunei Dobra. Beneficiarul doreste exploatarea rocilor doar pe o suprafata de 100.000,00 mp, conform Hotararii nr. 20/2019 privind aprobarea PUZ in vederea exploatarii rocilor bazaltice in cariera .     
     - Accesul la teren se realizeaza din drumul judetean Dobra-Roscani pe un drum de acces
neasfaltat pana in zona sud-estica a perimetrului. Din acest drum se va realiza, ca lucrare de deschidere, un drum de acces de cca. 100 m spre zonele de realizare a semitranseelor de atac la fiecare treapta a carierei. 
Situatia existenta:

  - Perimetrul este situat in bazinul hidrografic Mureş, in versantul stang al paraului Dobra, pe   teritoriul comunei Dobra.  Rocile din perimetrul sunt alcatuite preponderent din bazalte, andezite bazaltice sau lave andezitice. Caracteristicile geologo - miniere in care se prezinta resursa de roci bazaltice permit aplicarea eficienta a "exploatarii la zi" prin lucrari conventionale, specifice carierelor. 

Situatia propusa:

- Proiectul prevede executarea lucrarilor specifice de exploatare a rocilor bazaltice in cariera.

- Procesul de productie consta in exploatarea in cariera a rocilor bazaltice, incarcarea si transportul materialului extras catre beneficiari. 
 - Extractia rocii utile se va realiza prin metoda treptelor descendente. Directia de exploatare este de la est spre vest. 
- Pe amplasament se va desfasura si activitatea de incarcare si transport a rocilor. Dupa finalizarea exploatarii, zona va fi ecologizata, vatra si bermele urmand a fi acoperite cu sol vegetal si plantate cu pomi fructiferi sau vita de vie.
- Coperta este alcatuita de un strat de sol vegetal cu grosimea medie de cca. 0,2 m. Rocile situate sub aceasta coperta si cele situate la suprafata, prezinta alterari supergene pe o grosime cuprinsa intre 0,1 si 0,5m.
- Exploatarea se va realiză într-o carieră cu cu următoarele caracteristici:

- suprafata perimetrului de exploatare: S= 100 000 mp;

- lungimea medie a perimetrului de exploatare: L=cca. 330 m;


- latimea medie a perimetrului de exploatare: l=cca. 310 m;
Punctele de delimitare a perimetrului Dealul Cornu (100.000 mp), coordonate STEREO 70: 
	Nr. crt
	X
	Y

	1
	491183
	310957

	2
	491298
	310653

	3
	491565
	310708

	4
	491565
	310949

	5
	491453
	310979

	6
	491370
	310994

	7
	491284
	310997


Procesul tehnologic: 
 - Procesul de productie consta in exploatarea in cariera a rocilor bazaltice, incarcarea si transportul materialului extras catre beneficiari. 
 - Extractia rocii utile se va realiza prin metoda treptelor descendente. Directia de exploatare este de la est spre vest.

  - Exploatarea se va realiză într-o carieră cu cu următoarele caracteristici:


- 8 trepte de exploatare, situate la cotele : treapta I - cota +335 m; trepata II- cota +320 m; trepata III - cota +305 m; trepata IV - cota +290 m; trepata V - cota +275 m; trepata VI - cota +260 m; trepata VII - cota +245 m; trepata VIII- cota +230 m;

- unghi de taluz al treptei de lucru: 70º 

- unghiul general ( final) de taluz: 65º

- înălţime treaptă: 15 m (local treapta superioara are 11-15 m)

- lăţime minmă bermă de lucru: 4 m


- lăţime minimă bermă de siguranţă: 2 m

- vatra carierei se va situa la cota: +230 m
Fluxul tehnologic presupune urmatoarele tipuri de lucrari specifice: 

   - lucrari de deschidere; 

   - lucrari de pregatire (decopertari, transport); 

   - lucrari de exploatare (impuscari, derocari); 

   - transport din frontul de extractie spre beneficiari;

Lucrarile de deschidere : din drumul judetean Dobra-Roscani exista un drum de acces neasfaltat pana in zona sud-estica a perimetrului. Din acest drum se va realiza, ca lucrare de deschidere, un drum de acces de cca. 100 m spre zonele de realizare a semitranseelor de atac la fiecare treapta a carierei.  Lucrarile de pregatire : 
a) decopertarea resursei ;
b) realizarea accesului la fiecare treaptă de lucru prin semitranşee de atac.
 - La nivelul cotei +230, exista in estul perimetrului de exploatare o platforma orizontala naturala care poate fi utilizata la depozitarea temporara a rocii exploatate.
 - Coperta de sol vegetal are o grosime medie de cca. 0,2 m. Aceasta coperta va fi inlaturata cu ajutorul buldozerului/excavatorului, premergator si in corelatie cu evolutia lucrarilor de exploatare.     - Suprafata maxima decopertata pentru a pregati executia lucrarilor de exploatare va fi de 1ha.

- Solul vegetal va fi depozitat intr-o halda  si va fi utilizat pentru lucrarile de reconstructie ecologica conform proiectului tehnic de refacere a mediului. Volumul maxim de sol vegetal depozitat temporar este estimat la cca. 2000 mc.

 Lucrarile de exploatare: resursa utilă se va extrage prin perforare - împuşcare, la nivelul a 8 trepte de exploatare. In perioada mai multor permise de exploatare. 

  - Exploatarea se va realiza într-un model de cariera cu parametrii constructivi (elemente geometrice) mai sus prezentaţi.

  - Extragerea (derocarea) resursei (a rocii utile) se va realiza prin împuşcare cu explozivi amplasaţi în gaură de sondă. Perforarea se execută cu instalaţii de forare (foreze).

 Forarea găurilor

  - Lucrările de forare – împușcare a găurilor de sonda vor fi executate de o societate specializată și autorizata pe baza de contract.

 - Procesul de împuşcare (lucrările de împuşcare) se va executa de cǎtre firme specializate, autorizate pentru aceastǎ activitate, cu respectarea tuturor prevederilor şi normelor legale specifice, în vigoare, pe baza unor studii de specialitate  care sǎ determine efectul seismic generat de lucrǎrile de împuşcare, în vederea asigurǎrii seismo-protecţiei mediului. Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, ca urmare a activităţii de împuşcare vor fi suportate de titularul permisului de exploatare şi/sau de societatea care efectuează lucrǎrile de împuşcare, după caz.
  - Lucrările de forare şi împuşcare  se vor efectua în baza unor dispoziţii / scheme (monografii) de forare, respectiv împuşcare, întocmite de seful echipei de lucru şi aprobate de conducerea tehnicǎ a  firmei executante şi de cǎtre beneficiar. 
 - Spargerea supragabariţilor  rezultaţi la împuşcarea primară a rocii (fragmente de rocǎ ce nu se pot prelua în cupa utilajului de încărcare), se va realiza prin împuşcarea secundară (perforare cu perforator pneumatic, în corpul blocurilor, a unor găuri de mină care se încarcă cu exploziv şi se împuşcă).Impuşcarea secundară se poate realiza şi cu încărcături deschise aplicate.

 - Pierderile de exploatare sunt estimate la 1% din cantitatea totalã extrasã.
Indicatori tehnici la exploatare:
 - Consum total de resurse (extras geologic), inclusiv pierderile de exploatare = cca. 4 000 000 mc - Pierderile de exploatare =< 0,1% din consumul total de resurse < 4000 mc (roca rămasă neexploatată din motive tehnice)

- Rezerva extrasă (extras industrial) = Consum total de resurse – pierderi de exploatare = 4 000 000 mc – 4 000 mc = 399 600 mc.

Prelucrarea :  roca extrasă valorificându-se în stare brută.
Incarcarea si transportul:
 - Incarcarea rocii extrase se va face direct in mijloacele de transport prin intermediul excavatorului. 
 - Transportul se va realiza catre beneficiari cu utilaje moderne dotate cu bene etanse. 
Haldarea materialului steril: Se va realiza o halda in sud-estul perimetrului de exploatare in care se va depune solul vegetal, iar fragmentele de roci alterate vor fi utilizate la intretinerea drumului de acces. 
 - Parametrii constructivi ai haldei sunt:



-înălţime medie a haldei: h = 3 m;



-înclinarea maximă a taluzului: α = 45.0;



-suprafata: cca. 900 m2
 - Solul vegetal/materialul din haldǎ se va utiliza la lucrările de refacere/reabilitare a mediului, iar fragmentele de roci alterate la amenajarea/ întreţinerea drumurilor de acces şi a celor de incintǎ.
Pilieri de siguranta:

- exploatarea va respecta distantele minime prevazute in normativele in vigoare, fata de obiectivele existente in zona;

Alimentarea cu apa: 

   - apă potabilă:  alimentarea cu apă potabilă se va realiza prin aprovizionare cu apă imbuteliata.

Apele pluviale:
  - pentru prevenirea şiroirii apelor de precipitaţii peste treptele din carieră se prevede executarea bermelor cu o înclinaţie de 1-2 % spre zona sudica a carierei pentru dirijarea şi colectarea apelor pluviale într-un canal cu rol de sedimentare şi reţinere a particulelor aflate în suspensie;

  - canalul colector va avea lungimea de cca. 135 m, o secţiune trapezoidală de cca. 0,5 mp şi va fi executat pe zona actuală de scurgere a apelor pluviale; 

  - apele pluviale vor fi descărcate în p. Dobra (emisar cadastrat din zona) prin intermediul unui puţ decantor cu latura de 1,5 m şi adâncimea de 2,0 m. 

  - periodic, atât canalul colector cât şi puţul decantor vor fi curatate de materialul detritic
Aprovizionarea cu combustibil
  - transportul combustibilului pe amplasament se va realiza cu o firma specializata care dispune de autospeciale destinate transportului de carburanti, cu sistem de alimentare incorporat, utilate conform prevederilor legislative si normelor de mediu. Alimentarea cu combustibil a utilajelor care nu se pot deplasa de pe amplasament (buldozer, excavator) se va face in cadrul organizarii de santier in loc special amenajat, dotat cu tavi de retentie. Autobasculantele se vor alimenta la statii autorizate.

   - tipul şi numǎrul utilajelor folosite se poate modifica/adapta pe parcursul exploatǎrii, după caz; cantitatiile de motorina si ulei folosite pentru functionarea utilajelor vor fi variabile.

  - În incinta carierei nu se depozitează explozibil. Materialele explozive sunt aduse cu mijloace de transport autorizate la frontul de lucru direct dintr-un depozit autorizat, doar în cantitatea strict necesară împuşcării respective.

Intretinerea utilajelor se va realiza in exteriorul obiectivului, la unitati specializate. Pe amplasament se vor efectua numai reparatii mici care nu justifica deplasarea utilajelor si schimburile de ulei. Acestea se vor executa pe platforma speciala amenajata pentru alimentare cu combustibil.
Lucrari necesare organizarii de santier
Organizarea de santier va cuprinde: 

   - platforma de alimentare cu combustibili va avea o lungime de cca. 10 m si o latime de cca. 6m.

   - W.C. tip ecologic va fi achizitionat de la producatori autorizati. 

 Lucrări de protecţie a zăcământului

  - Pentru evitarea degradǎrii resursei şi asigurarea protecţiei zǎcǎmântului, pe parcursul activităţii de exploatare a resursei se va efectua respectând tipicul și elementele geometrice ale carierei, aplicarea cu rigurozitate a metodei de exploatare alese, în toate fazele de lucru, şi executarea lucrǎrilor specifice, conform monografiilor stabilite.
Lucrarile propuse pentru refacerea/restaurarea amplasamentului in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii
 - Dupa terminarea lucrarilor de exploatare sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial, astfel:

     - corectare taluz: taluzul final rezultat din excavatii va conduce la reincadrarea zonei in peisajul initial 

     - se vor demonta si transporta eventualele constructii provizorii;

-  se vor evacua toate deseurile de pe amplasament;

     - se vor retrage utilajele.

Lucrari de amenajare si ecologizare a carierei: 
      - lucrari de corectare a taluzelor carierei; 

      - depunere de sol vegetal in zona bermelor; 

      - inerbare si impadurirea pe versanti şi pe platforme cu vegetatie care se preteaza in zona;  

  - La incetarea activitatii, unghiurile de taluz a treptelor de exploatare vor fi realizate la un unghi de 50°, asemanator cu unghiul mediu natural existent in acest moment. 

 - Dupa realizarea programului de exploatare propus va rezulta o suprafata a bermelor si o vatra a carierei; aceasta suprafata totala va necesita o depunere de sol vegetal. 

 -  Se va realiza impadurirea pe versanti si pe platforme cu vegetatie care se preteaza in zona. Totodata se va realiza inerbarea vetrei de cariera 

     b) cumularea cu alte proiecte: nu e cazul;

     c) utilizarea resurselor naturale: se exploatează agregate minerale în baza permisului de exploatare ce va fi obţinut de la autorităţile competente, pentru utilizarea in domeniul construcţiilor de drumuri - infrastructura;

     d) producţia de deşeuri: in perioada de exploatare a agregatelor minerale, se vor produce şi alte categorii de deşeuri : deşeuri menajere - cod 200301, uleiuri cod 130111* şi /sau cod 130205*, anvelope uzate – cod 160103, baterii şi acumulatori uzaţi - cod160601*deşeuri ce vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare; deseuri tehnologice - deşeuri, formate din roci alterate, pământ şi resturi vegetale - cod 01.04.99   rezultat din lucrarile de pregatire;
        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită utilajelor. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.

       f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate: 

proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.

        2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform prevederilor Certificat de urbanism nr. 332 din 13.12.2017, faza (PUZ, DTAC si DTOE), emis de Consiliul Judetean Hunedoara, valabilitate 24 de  luni de la data emiterii;

Regimul juridic: imobilul este situat in extravilan si este proprietate privata Comuna Dobra, Contract  de asociere in participatiune nr. 794/22.03.2013 incheiat intre beneficiar si Consiliul Local al Comunei Dobra. 
Regimul economic: folosinţa actuală a imobilului este: teren neproductiv. Destinatia stabilita prin PATJ– zona cu potential de dezvoltare servicii, industrie, transport si dezvoltare agricultura. 
Regimul tehnic: se vor respecta conditiile specificate in certificatul de urbanism; 

         2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – volum total estimat de roca: 4 mil. mc. Exploatarea agregatelor minerale se va face în baza Permisului de exploatare ce va fi emis de Agenţia Naţională de Resurse Minerale .

nu este cazul;

         2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a) zonele umede – nu este cazul;

            b) zonele costiere – nu este cazul;

            c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

            h) ariile dens populate: nu este cazul;

            i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică:nu este cazul.
    3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 

a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate: impactul este limitat la terenul care face obiectul proiectului ;
b) natura transfrontiera a impactului : nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului: în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra
mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;

d) probabilitatea impactului: redusă;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului.

Condițiile de realizare a proiectului:

   -  Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare precum și prevederile actelor de reglementare emise de alte autorități.

   - Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate care au fost prezentate în documentația depusă la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara.

      - La finalizarea lucrărilor, titularul de proiect/activitate va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara în vederea efectuării unei verificări a respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit cu ocazia acestei verificări face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

     - După finalizarea investiției, titularul de proiect/activitate va solicita emiterea autorizației de mediu, înainte de începerea activității.

     - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

     - Titularul de proiect/activitate va asigura capacitățile de colectare selectivă a tuturor categoriilor de deșeuri generate pe amplasament în timpul construirii și funcționării obiectivului, în vederea gestionării lor în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor. Evidența gestiunii deșeurilor se va realiza în conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2006 privind evidența gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deșeurile periculoase.

    - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - Normativ privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețele de canalizare ale localităților și direct în stațiile de epurare, cu modificările și completările ulterioare.  

     - Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației și ale SR 10009/2017.
 Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

    - Titularul de proiect va respecta prevederile H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu, produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

    - Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția Agenției pentru Protecția Mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.

    - Se vor lua măsurile preventive necesare și se vor informa Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara și Comisariatul Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare.

    -  Eventualele prejudicii aduse proprietății publice sau private pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de către titularul proiectului/activității.

    - Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Protecţia factorului de mediu APĂ:

   - Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de autoritatea competenta de gospodarire a apelor .

    - Efectuarea unor controale a utilajelor pentru ca acestea să fie in stare bună de funcţionare in timpul executării lucrărilor de excavare pentru evitarea eventualelor afectări ale calităţii apei.
Protecţia factorului de mediu SOL:

   - Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumul de acces existent, cu  mijloace  de transport corespunzătoare dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

   - Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

   - Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în zona amenajării pentru evitarea poluării solului şi subsolului.

Protecţia factorului de mediu AER:

  - Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

   - Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de  încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

    - Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

   - Limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită. 

   - Umectarea (stropirea ) materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de excavare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

   - Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului.

   - Execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.
Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
- programul de lucru, execuţia lucrarilor şi a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:
- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

Măsuri privind transportul de explozivi

   - se va asigura că materiile prime folosite în prepararea explozivilor în vrac (respectiv, azotat

 de amoniu şi motorină), precum şi explozivi de iniţiere, amorsele, fitilurile şi alte materiale vor fi transportate pe amplasamentul proiectului de către firme autorizate conform prevederilor legale.

Zgomot şi vibraţii 

  -  se vor realiza planuri de puşcare separate pentru fiecare zona a zacamantului de andezit;      

  - planurile de puşcare vor fi realizate ţinându-se seama de cele mai bune tehnici disponibile;
în domeniul proiectării şi gestionării operaţiunilor de puşcare şi vor conţine proceduri de puşcare controlată incluzând introducerea unor întârzieri între exploziile succesive, şi reducerea la minimum a explozivilor puternici în combinaţie cu agenţii de puşcare ANFO;  

    - incărcăturile de puşcare se vor dimensiona în funcţie de punctele sensibile stabilite (zone protejate); 

   -  puşcările vor fi interzise pe timpul nopţii; 

   -  se vor impune limitări de viteză pe drumurile de acces / transport minier; 

   - camioanele grele de transport, excavatoarele şi buldozerele vor fi dotate cu sisteme de control al zgomotului, în funcţie de necesităţi.
Masurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea si acolo unde este posibil, contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului

  - exploatarea depozitului de agregate se va realiza în limita perimetrului de exploatare si la adancimea maxima stabilita; 

  - se vor evita pe cât posibil scurgerile de produse petroliere de orice fel de natura şi provenienţă. (alimentarea si reparatiile se vor face pe o platforma special amenajata);

  - nu se vor face depozitări de reziduri menajere în excavatia realizată;

  - in perioadele secetoase se vor stropi/umezi caile de acces;

  - se va proiecta dren/sant de preluare a apelor pluviale.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
 Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerând că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş

                                                                                                          INTOCMIT,

                                                                                                            Claudia Eugenia AVRAM
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