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     Agentia  pentru Protectia  Mediului Hunedoara, anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa pentru proiectul  “Marirea gradului de protectie impotriva inundatiilor in bazinul hidrografic Mures, prin ridicarea clasei de importanta a infrastructurii existente de aparare’’, ce va fi realiza in teritoriile administrative ale municipiului Blaj, orașului Ocna Mureș, comunelor Șibot (localitatile Șibot și Sărăcsă) și Vințu de Jos și Vurpăr) – judetul Alba; Comunei Ilia (localitatile Ilia, Săcămaș și Brâznic) – judetul Hunedoara și comunelor Conop (localitatea Chelmac), Ususău ( localitatea Ususău), Bârzava (localitatea Lalașinț) – judetul Arad.
     Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Arad – emitentul actului, poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
    Rapoartele pot fi consultate pe site-ul  autorității competente pentru protecția mediului APM Arad si pe site-ul APM Hunedoara la sectiunea Reglementari – acord de mediu si pe site-ul  Administratiei Bazinale de Apa Mures.
     La APM Hunedoara, documentul este disponibil la următoarea adresă de internet http://www.anpm.ro/ro/web/apm-hunedoara/documente-procedura-eim-si-ea
     Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa,  va avea loc on –line în data de 09.07.2020.  
  Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Hunedoara, municipiul Deva, str. A. Vlaicu,  nr. 25, judeţul Hunedoara, sau pe adresa de e-mail office@apmhd.anpm.ro,  până la data  09.07.2020 (data dezbaterii publice)   .
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