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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


	Nr.:
	9853/A.A.A./  26.06.2017    

	Către:
	S.C. MANO SPRINT S.R.L.
Deva, str. Aleea Crizantemelor, bl. E14A/1, jud. Hunedoara

	Referitor la:
	Decizia de emitere a acordului de mediu privind „Exploatarea punctiforma a agregatelor minerale din albia minora a raului Mures – balastiera Lesnic”


Stimate domn,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței CAT din data de 30.03.2016 pentru proiectul „ EXPLOATAREA PUNCTIFORMA A  AGREGATELOR  MINERALE – balastiera Lesnic”, propus a fi realizat în comuna Vetel, satul Lesnic, jud. Hunedoara, vă informăm că Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara a luat decizia de emitere a acordului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:

1. Analiza calității Studiului de evaluare adecvată, elaborat în conformitate cu prevederile Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar. În urma completării Listei de control aferentă etapei de analiză a calității Studiului de evaluare adecvată, nu au fost necesare completări,  date suplimentare sau modificări ale conținutului sau concluziilor studiului.

2. Analiza Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului, elaborat în conformitate cu Ord. MAPM nr. 863/2002 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind etapa de definire a domeniului evaluării și de realizare a Raportului la studiul de evaluare, Anexa 2, partea II  Structura Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului. Raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului cuprinde și concluziile Sudiului de evaluare adecvată. În urma analizării Listei de control aferentă etapei de analiză a calității Raportului privind impactul asupra mediului, membrii CAT nu au solicitat completări, date suplimentare sau modificări ale conținutului sau concluziilor raportului.

 În conformitate cu prevederile Art. 23 alin. (2) și (3) din Ord. M.M.P. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, aveți obligația să informați publicul asupra deciziei de emitere a acordului de mediu prin publicare în presa locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului.
Anunț public privind emiterea acordului de mediu

S.C. MANO SPRINT S.R.L. anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „ EXPLOATAREA PUNCTIFORMA A  AGREGATELOR  MINERALE – balastiera Lesnic”, – propus a fi realizat în comuna Vetel, satul Lesnic, jud. Hunedoara.
Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, din mun. Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara,  în zilele de luni – joi, între orele 800 – 1600 și vineri între orele 800 – 1400 , cât și la următoarea adresă de internet: http://apmhd.anpm.ro
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, în termen de 8 zile de la data public[rii anunúlui. 

           DIRECTOR EXECUTIV,                                                                               ȘEF SERVICIU
        Viorica Georgeta BARABAȘ                                                                   Avize, Acorduri, Autorizațíi,

                                                                                                                                Lucia Doina COSTINAȘ









































































                                                    ÎNTOCMIT, 

                                                                                                                            Constantin ORMINDEAN
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