


Anunț public privind decizia etapei de încadrare 

Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Construcție fabrică de reciclare deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE) în cadrul Parcului Industrial pentru Managementul Deșeurilor din comuna Lăpugiu de Jos, sat Grind, județul Hunedoara”, propus a fi amplasat în comuna Lăpugiu de Jos, satul Grind, județul Hunedoara, titular S.C. ACC RECYCLING SERVICES S.R.L.
[bookmark: _GoBack]Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. A. Vlaicu, nr. 25, în zilele de luni până joi, între orele 8 - 16,30 si vineri intre orele 8 - 14, precum și pe adresa de internet apmhd.anpm.ro.
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul A.P.M. Hunedoara.
Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț.
Data afișării anunțului pe site: 23.01.2024


