ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ
 AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA anunță publicul interesat  asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de impact asupra stării de sănătate a populației pentru proiectul “Demolare construcții de pe amplasamentul propus și construire Centrala Electrică „MASS Mintia”, în satul Mintia, comuna Vețel, județul Hunedoara” - Etapa de construire Centrala Electrică „MASS Mintia”, propus a fi amplasat în comuna Vețel, satul Mintia, str. Șantierului, nr. 1, județul Hunedoara.
Proiectul face obiectul Legii nr. 22/2001 pentru ratificarea Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991; procedura a fost demarată în septembrie 2023 de către Ministerul Mediului Apelor Pădurilor.

Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată și studiul de impact asupra stării de sănătate a populației pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara în zilele de luni - joi, între orele 9 -16 și vineri între orele 9 -13 și la sediul MASS GLOBAL ENERGY ROM S.R.L. din comuna Vețel, satul Mintia, str. Șantierului, nr. 1, județul Hunedoara, în zilele de luni - joi, între orele 9 - 16 și vineri între orele 9 - 13.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: http://apmhd.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de impact asupra stării de sănătate a populației va avea loc la sediul MASS GLOBAL ENERGY ROM S.R.L. din comuna Vețel, satul Mintia, str. Șantierului, nr. 1, județul Hunedoara, în data de 25.03.2024 începând cu orele 15.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, jud. Hunedoara, până la data de 25.03.2024. 

Data afișării anunțului pe site: 22.02.2024
