ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ
 AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA anunță publicul interesat  asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă pentru proiectul “Amenajare piscicolă prin exploatare agregate minerale” sat Pojoga, comuna Zam, județul Hunedoara, propus a fi amplasat în comuna Zam, satul Pojoga nr. 21, județul Hunedoara, titular NEW SICOMAR S.R.L.
Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată și studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara în zilele de   luni - joi, între orele 9 -16 și vineri între orele 9 -13 și la sediul NEW SICOMAR S.R.L. din Constanța, str. Poporului nr. 177, Corpul C3, camera 3, județul Constanța, în zilele de   luni - joi, între orele 9 - 16 și vineri între orele 9 - 13.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: http://apmhd.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă va avea loc la sediul Primăriei Comunei Zam, cu sediul în localitatea Zam, str. Principală nr. 149, județul Hunedoara, data de 15.04.2024 începând cu orele 15.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, jud. Hunedoara, până la data de 25.03.2024. 

Data afișării anunțului pe site: 14.03.2024
