ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU
 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Demolare construcții de pe amplasamentul propus și construire Centrala Electrică „MASS Mintia”, în satul Mintia, comuna Vețel, județul Hunedoara” - Etapa de construire Centrala Electrică „MASS Mintia”, propus a fi realizat în comuna Vețel, satul Mintia, str. Șantierului, nr. 1, județul Hunedoara, titular de proiect MASS GLOBAL ENERGY ROM S.R.L.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în zilele de luni - joi, între orele 900 - 1600 și vineri între orele 900 - 1300.

Observaţiile/contestațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara, din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de 28.04.2024.
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