“Parteneriat în vederea elaborării planurilor de management / planurilor integrate de management pentru  arii protejate aparținând complexelor de ecosisteme din bazinul Dunării Inferioare şi râurile tributare  Ialomița  și Călmățui  (PARTMAP)”
Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov va implementa, în calitate de beneficiar, proiectul “Parteneriat în vederea elaborării planurilor de management / planurilor integrate de management pentru  arii protejate aparținând complexelor de ecosisteme din bazinul Dunării Inferioare şi râurile tributare  Ialomița  și Călmățui  (PARTMAP)”, proiect co-finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Sectorial Mediu.

Proiectul, va fi implementat în perioada 20.06.2013 – 19.06.2015, în regiunile Bucureşti – Ilfov, Sud şi Sud-Est, în judeţele Ilfov, Buzău, Brăila, Ialomiţa, Călăraşi şi are ca obiectiv general elaborarea planurilor de management / planurilor integrate de management pentru 9 arii naturale protejate (Lacul şi pădurea Cernica - ROSPA0122, Lacul şi pădurea Cernica - ROSCI0308, Pădurea Snagov - Arie naturală protejată de importanţă naţională, Valea Călmăţuiului - ROSPA0145, Valea Călmăţuiului - ROSCI0259, Braţul Borcea - ROSPA0012, Borduşani – Borcea - ROSCI0278, Iezeru-Călăraşi - ROSPA0051, Lacurile Fundata-Amara - ROSPA0065) şi asigurarea unei gestionări corespunzătoare a acestora prin realizarea unor măsuri de conservare a diversităţii biologice, a habitatelor naturale şi a speciilor de floră şi faună sălbatică precum şi identificarea şi propunerea unor măsuri de dezvoltare durabilă socio economică a comunităţilor locale în limitele capacităţii suport a capitalului natural.

Organizaţia responsabilă pentru realizarea activităţii (beneficiar, parteneri)

Beneficiar - APM Ilfov, 

P1 – APM Ialomita, 

P2 – CLUBUL ECOLOGIC UNESCO PRO NATURA

În cadrul proiectului vor fi derulate în principal următoarele activităţi:

1.      Elaborarea planurilor de management/planurilor integrate de management în concordanţă cu standardele şi legislaţia în vigoare şi avizarea acestora de autorităţile de mediu competente:
· Realizarea studiilor de evaluare detaliată a speciilor şi habitatelor de interes naţional şi comunitar, pentru  ariile protejate şi realizarea cartografierii GIS a speciilor şi habitatelor pentru care au fost desemnate acestea, ce vor sta la baza elaborării planurilor de management;

· Realizarea studiilor de evaluare detaliată a speciilor de păsări de interes comunitar şi naţional,  din cadrul siturilor vizate de acest proiect, şi cartografierea GIS, a speciilor de păsări pentru care acestea au fost desemnate sit-uri Natura 2000, ce vor sta la baza elaborării planurilor de management integrate;
· Realizarea unor studii de evaluare detaliată a impactului antropic asupra celor 9 arii naturale protejate şi situri Natura 2000, şi cartografierea GIS a impactului antropic pentru aceste sit-uri, care să stea la baza elaborării planurilor de management/planurilor integrate de management;

· Elaborarea planurilor de management/planurilor integrate de management în concordanţă cu standardele şi legislaţia în vigoare şi avizarea acestora de autorităţile de mediu competente;
2. Activităţi de promovare a proiectului şi informare pentru diseminarea rezultatelor proiectului.
3. Activităţi de creştere a nivelului de constientizare a grupurilor ţintă vizate conform Planului de comunicare: comunităţile locale, instituţii ale statului/factori de decizie, publicul larg, alte instituţii interesate:
· Evaluarea gradului de informare şi conştientizare a populaţiei privind valorile şi semnificaţia ariilor protejate;
· Creşterea gradului de informare şi conştientizare a comunităţilor locale din preajma ariilor naturale protejate propuse pentru realizarea planurilor de management / planurilor integrate de management cu privire la valorile unui astfel de sit sau arie protejată prin organizarea a două runde de întâlniri publice de o zi;
· Creşterea gradului de informare a elevilor de gimnaziu şi liceu, cu privire la importanţa conservării habitatelor şi speciilor de interes comunitar din ariile naturale protejate  propuse pentru realizarea planurilor de management / planurilor integrate de management prin organizarea în cadrul fiecărei arii protejate a unei excursii tematice de o zi;
· Creşterea gradului de informare şi conştientizare a publicului larg prin realizarea unei campanii TV prin care vor fi difuzate spoturi, ce vor aborda o problemă specifică aferentă speciilor şi habitatelor pentru care au fost declarate arii naturale protejate cele 9 arii propuse pentru realizarea planurilor de management / planurilor integrate de management;
· Creşterea gradului de informare şi conştientizare a publicului larg prin realizarea unui site web de prezentare prin intermediul căruia vor fi promovate ariile naturale protejate propuse pentru realizarea planurilor de management / planurilor integrate de management;
4. Instruirea unor reprezentanţi apartinând solicitantului şi partenerilor din cadrul proiectului referitor la cunoştintele necesare pentru implementarea planurilor de management / planurilor integrate de management ale ariilor naturale protejate incluse în proiect.
