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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


ANUNȚ
         Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi ale Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare, organizează concurs pentru promovarea în  funcţia publică de execuţie, de Consilier, clasa I, grad profesional superior în cadrul  Biroului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane în perioada 07.08.2017- 09.08.2017.  
       CONDIȚII DE PARTICIPARE la examenul de promovare în gradul imediat superior celui deţinut sunt cele prevăzute la art. 65 alin. (2) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, r2, cu modificările şi completările ulterioare:
· să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care  promovează;  
·  să fi obţinut cel puţin calificativul «bine» la evaluarea anuală a performanţelor individuale în ultimii 2 ani calendaristici;  
· să nu aibă în cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Legii( nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, r2, cu modificările şi completările ulterioare; 
Bibliografie propusă pentru promovarea în funcţia publice de execuţie, de 
Consilier, clasa I, grad profesional superior în cadrul  Biroului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane
· Legea nr. 188/08.12.1999 republicată (r2), privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare.
· Legea nr. 7/18.02.2004 republicată, privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare.

·  H.G. nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,cu modificările ulterioare;

· LEGEA nr. 82 din 24 decembrie 1991 a contabilităţii – Republicare;
· ORDINUL nr. 1792 din 24 decembrie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale.
· Ordinul nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea si conducerea contabilitatii institutiilor publice, Planul de conturi pentru institutiile publice si instructiunile de aplicare a acestuia, publicat in M.O. nr. 1186/2005;

·   Ordinul nr. 2021/2013 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice privind organizarea si conducerea contabilitatii institutiilor publice;

· Ordin Administratie Publica 923/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv si a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfasoara activitatea de control financiar preventiv propriu

· Legea 98/2016 privind  achiziţiile publice;
· Legea-cadru nr.284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;

· Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr.285/2010, aprobate prin Ordinul comun emis de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale sub nr. 42/2011 şi Ministerul Finanţelor Publice sub nr. 77/2011;

· Legea nr.53/2003 – Codul muncii – republicat; 
· Legea nr.285/2010 privind salarizarea în anul 2011 a personalului plătit din fonduri publice;

· Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;
Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 07.07.2017- 27.07.2017 la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Ilfov din Bucureşti, Aleea Lacul Morii, nr.1, sector 6, luni-joi, între orele 09.00-16.00 şi vineri 09.00-13.30. şi trebuie să conţină în mod obligatoriu: 
·  formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 la H.G. nr. 611/2008;
· copie de pe carnetul de muncă sau adeverinţa eliberată de către Biroul Buget, Finanţe, Administrativ, Resurse Umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;  
·  copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii( 2 ani ( anul 2015 şi anul 2016 );
Secretar Comisie
Manole Dana Mihaela
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