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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


ANUNȚ
         Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi ale Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare, organizează concurs pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacantă, de Referent, clasa III, grad profesional superior în cadrul  Biroului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane.  
       CONDIȚII DE PARTICIPARE pentru funcţia publică de execuţie vacantă, de Referent, clasa III, grad profesional superior în cadrul  Biroului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane.  
· Condiții generale: candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de
 art. 54 din Legea nr. 188/1999, privind Statutul funcționarilor publici, republicată (r2), modificată și completată.
· Condiţii specifice:

· studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat;
· vechimea minimă: 9 ani.
Bibliografie propusă pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacantă, de 
referent, clasa III, grad profesional superior în cadrul  Biroului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane
· 1. Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată (r2), cu modificările şi completările ulterioare;

· 2. Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· 3. Legea nr. 82 /24.12.1991 a contabilitatii – Republicare;

· 4. Ordinul nr. 1792/24.12.2002  pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor istitutiilor publice, precum si organizarea , evidenta si raportarea angajamentelor bugetare locale.

· 5. Ordinul nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea si conducerea contabilitatii institutiilor publice, Planul de conturi pentru institutiile publice si instructiunile de aplicare a acestuia, publicat in M.O. nr. 1186/2005;

·       6. Ordinul nr. 2021/2013 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice privind organizarea si conducerea contabilitatii institutiilor publice;

· 7. Legea nr. 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garantii si raspunderea in legatura cu gestionarea bunurilor organizatiilor socialiste, cu modificarile si completarile ulterioare.

· 8. Ordonanta de urgenta nr. 34/19.04.2006 privind atribuirea  contractelor de achizitie publica, a contractelor de concesiune de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii;
Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 05.07.2017- 24.07.2017 la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Ilfov din Bucureşti, Aleea Lacul Morii, nr.1, sector 6, luni-joi, între orele 09.00-16.00 şi vineri 09.00-13.30.

   Selecția dosarelor de concurs: 25.07.2017- 31.07.2017;

Data / ora / locul desfășurării concursului:
- proba scrisă –04.08.2017, ora 1000/APM Ilfov;

- interviul – 08.08.2017, ora 1000/APM Ilfov;

DOSARUL DE INSCRIERE va cuprinde următoarele documente, conform prevederilor art. 49 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici:

· copia actului de identitate;

· formularul de înscriere, conform anexei nr. 3 la H.G. nr. 611/2008, modificată - Model formular;

· copiile diplomelor de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;
- copia carnetului de muncă sau, după caz, adeverinţă care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitate (formatul standard aprobat prin Ordinul Preşedintelui A.N.F.P. nr. 192/17.01.2013) - Model adeverinţă;

· cazierul judiciar (acesta poate fi înlocuit cu o declaraţie pe proprie răspundere, cu obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la data la care a fost declarat admis în urma selecţiei dosarelor, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire);

- adeverinţă care să ateste starea de sănătate corespunzătoare;

- declaraţia pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste că nu a desfăşurat activităţi de poliţie politică - Model declaraţie.
- declaraţia pe propria răspundere, conform art. 54 lit i) din Legea nr.188/1999 – Model declaratie.
Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Condiţiile de desfăşurare, de participare la concurs şi bibliografia stabilită sunt afişate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Ilfov şi pe site-ul http://apmif.anpm.ro.

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Ilfov, telefon: 021/4301523, int. 21.

                                                  Director Executiv,

  Gabriela Dorojan
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