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                   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
         Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	       Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


 Nr. iesire: 15300/31.01.2024
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 5 din 31.01.2024
   
Ca urmare a notificării adresate de SIMION MARIA, cu domiciliul in oras Otopeni, str. Tibles nr. 27, judet Ilfov, privind planul: PUZ - „Introducere teren in intravilan, lotizare pentru construire locuinte individuale, cuplate si colective cu regim de inaltime de maxim P+2E+M si functiuni complementare” – situat în oras Otopeni, T 18, P 279/2/2, nr. cadastral 102888 (nr. cadastral vechi 1363), judet Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 15300/10.08.2022 si a completarilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe
Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 06.12.2023, a completărilor depuse la documentaţie;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a) şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul: „PUZ - „Introducere teren in intravilan, lotizare pentru construire locuinte individuale, cuplate si colective cu regim de inaltime de maxim P+2E+M si functiuni complementare” – situat în oras Otopeni, T 18, P 279/2/2, nr. cadastral 102888 (nr. cadastral vechi 1363), judet Ilfov, titular SIMION MARIA, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:
Planul Urbanistic Zonal prevede solutionarea si reglementarea din punct de vedere urbanistic a arealului in suprafata totala de 17661mp, amplasat in extravilanul orasului Otopeni, conform Certificatului de urbanism nr. 613/15891 din 17.06.2021, emis de Primaria orasului Otopeni.
Obiectivul P.U.Z.-ului il constituie introducerea in intravilan si reglementarea zonei in vederea construirii de locuinte individuale, cuplate si colective cu regim de inaltime de maxim P+2E+M si functiuni complementare, care se va realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile competente, conform legii. 
Indicatori urbanistici propusi : 
UTR Li – zona locuinte individuale

P.O.T. propus = 40%

C.U.T. propus = 1,2 mp 

R.H. maxim = P+1E+M

H maxim = 8 m,conform aviz A.A.C.R
Procent spatii verzi = 30%
UTR V – Spatii verzi
P.O.T. propus = 10%

C.U.T. propus = 0.1 mp 

R.H. maxim = P

H maxim = 4 m

Procent spatii verzi = 90%

UTR T – circulatii auto si pietonale


 Suprafetele totale de spatii verzi prevazute prin PUZ vor fi amenajate si intretinute. Suprafetele de teren prevazute ca spatii verzi nu pot fi stramutate, diminuate sau supuse schimbarii de destinatie conform OUG nr. 114/2007.

Echiparea edilitara: 

conform Punct de vedere nr. 11223/28.10.2022, emis de Apele Romane, asigurarea utilitatilor apa canal se va face prin intermediul retelelor publice
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:


Suprafetele de teren care fac obiectul planului sunt amplasate in extravilanul orasului Otopeni – zona fara reglementari urbanistice, conform PUG aprobat cu H.C.L. Otopeni nr. 36/10.07.2000 prelungit cu H.C.L. nr. 8/29.01.2016 si nr. 51/18.12.2018.
Functiunea propusa prin PUZ: 
· ZONA LI – SUBZONA LOCUINTE INDIVIDUALE
· UTR V – Spatii verzi
· UTR T – circulatii auto si pietonale

Planul determina utilizarea unor suprafete mici la nivel local.
Planul nu se va dezvolta intr-o arie naturala protejata.
Obligaţiile titularului:

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Se vor respecta prevederile capitolului „Utilizare functionala” cu privire la utilizari admise/utilizari admise cu conditionari/utilizari interzise, in conformitate cu documentatia care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;
· Corelarea lucrarilor de alimentare cu apa si canalizare cu cele ale Primariei orasului Otopeni;
· Se vor respecta conditiile impuse prin Punctul de vedere nr. 11223/28.10.2022, emis de A.N.”Apele Romane”.
· Se interzice racordarea obiectivului la reteaua publica de canalizare pana la extinderea/punerea in functiune a statiei de epurare a orasului Otopeni, aferenta zonei, dimensionata corespunzator pentru incadrarea in prevederile impuse de H.G. nr. 188/2002 – Anexa 3 – NTPA 001/2002, modificata si completata prin H.G. nr. 352/2005.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

· S-a realizat prin cele  3 anunturi publice privind initierea procesului de elaborare a PUZ-ului si prin afisarea deciziei etapei de incadrare pe site-ul APM Ilfov. 
· Elaboratorul si beneficiarul documentatiei de urbanism raspund pentru exactitatea si veridicitatea datelor si inscrisurilor cuprinse in documentatia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatilor competente pentru protectia mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.
Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protectia mediului in planul sau programul supus adoptarii. Alte conditii vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
           DIRECTOR EXECUTIV,

              Alina Laura POSTEIU
     ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, 

                       AUTORIZAȚII,
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                       Întocmit,
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