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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


INFORMARE
2 Februarie 2019 - Ziua Mondială a Zonelor Umede

Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov celebrează în fiecare an, pe data de 2 februarie, Ziua Mondială a Zonelor Umede, marcând astfel semnarea în 1971 a Convenţiei de la Ramsar (Convenţia asupra zonelor umede de importanţă internaţională, în special ca habitat al păsărilor acvatice). 

Tema Zilei Mondiale a Zonelor Umede pentru anul 2019 este: "Zonele umede și schimbările climatice", în vederea evidențierii rolului important al zonelor umede ca o soluție la schimbările climatice.

Schimbările climatice reprezintă una dintre provocările majore actuale, cu impact asupra biodiversităţii și ecosistemelor și de multe ori exacerbează alte presiuni precum poluarea, supraexploatarea, speciile invadatoare, fragmentarea, degradarea și declinul habitatelor.

Zonele umede, turbăriile, solul, pădurile și oceanele joacă un rol esenţial în absorbţia și stocarea carbonului, ajutându-ne astfel să ne protejăm împotriva schimbărilor climatice. 
Zonele umede protejează zonele de coastă de condițiile meteorologice extreme, acționând precum niște amortizoare, reduc intensitatea valurilor, a undelor de furtună și a tsunami-urilor și protejeaza 60% din populatia care traiește și lucrează de-a lungul coastelor de inundații, de daune materiale și pierderi de vieți omenești.
În prezent, ecosistemele terestre și cele marine absorb aproximativ jumătate din emisiile de CO2 generate de om. Diminuarea sau prejudicierea ecosistemelor reduce capacitatea acestora de a capta și de a stoca carbonul. Sistemul climatic prezintă praguri de ireversibilitate, dincolo de care răspunsurile din partea ecosistemelor devin imprevizibile, iar eco-sistemele își pierd capacitatea de rezistenţă, ceea ce va conduce la transformarea acestor rezervoare în surse de carbon.
Agenția pentru Protecția Mediul Ilfov, marchează Ziua Mondială a Zonelor Umede prin acțiuni de informare și de diseminare a unor materiale informative (afișe, pliante) unităților de învățământ partenere. 

La nivelul județului Ilfov, zonele umede reprezentative sunt: aria naturală protejată Lacul Snagov şi siturile Natura 2000: Grădiştea – Căldăruşani – Dridu, Scroviştea şi Lacul şi Pădurea Cernica, caracterizate printr-o varietate a biodiversităţii: plante acvatice, avifauna şi elementele de ihtiofaună ce convieţuiesc permanent sau temporar în aceste ecosisteme. Pentru conservarea și monitorizarea permanentă a acestor habitate au fost elaborate planuri de management, prin proiecte finanțate prin Programul Operational Mediu – Axa prioritara 4 – Implementarea sistemelor adecvate de management pentru protecția naturii. 
Există un potenţial semnificativ de reducere a emisiilor viitoare de gaze cu efect de seră prin menţinerea de ecosisteme sănătoase și prin refacerea mediilor degradate, în special prin refacerea turbăriilor și a zonelor umede, prin împăduriri și reducerea altor presiuni asupra naturii.
Ecosistemele oferă deja posibilitatea unor capturi naturale de carbon la un cost foarte scăzut. Sistemele naturale îndeplinesc această sarcină de milioane de ani. 

Merită să le protejăm!
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