ANEXA Nr. 5
ANEXA Nr. 5.E
la procedură 

Conţinutul-cadru al memoriului de prezentare 

I. Denumirea proiectului: 

Amenajare drum în incintă și rețea de canalizare pluvială

   II. Titular: 

   - numele – Goldhurst SRL prin MIRAL INSTAL COMPANY SR; 

   - adresa poştală – com. Moara Vlăsiei, sat Căciulați, șos. Unirii, T. 26, P. 94, nr. cadastral 59180, jud. Ilfov; 

   - numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet – 0737070224, luiza.simion@miralinstal.ro; 

   - numele persoanelor de contact - Iofciulescu Mioara; 

   • director/manager/administrator; 

   • responsabil pentru protecţia mediului. 

   III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect: 

   a) un rezumat al proiectului - 
Ne propunem realizarea unui rezervor de stocare din beton avand un volum util de 135mc, care va colecta apele pluviale de pe invelitoarile cladirilor (magazin si gradinita) si apele pluviale  încărcate cu hidrocarburi, provenite de la parcarile si platformele exterioare. Acestea vor fi colectate gravitaţional cu ajutorul unor guri de scurgere si  trecute printr-un separator de hidrocarburi ingropat in zona carosabila / spatiu verde (dupa caz), inainte de a fi stocate in bazinul de retentie. Ulterior apele pluviale colectate in bazinul de retentie  vor fi evacuate in Canalul ANIF, cu acordul ANAR, prin pompare. Apa pluviala stocata va fi evacuata in Canalul ANIF, pe timp de noapte si timp uscat, cu ajutorul unor electropompe submersibile, montate in bazinul de retentie.;
 

   b) justificarea necesităţii proiectului – amenajare drum incintă și evacuare ape pluviale; 

   c) valoarea investiţiei - ; 

   d) perioada de implementare propusă - ; 

   e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); 

   f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele):
Caracteristici ale investitiei:
Amplasament : TARLAUA 26, PARCELA 94, STR. SOSEAUA UNIRII - DJ101 KM 19+100 DREAPTA, SAT CACIULATI, COMUNA MOARA VLASIEI, JUD. ILFOV
Suprafata teren :  4258 mp
· Suprafata carosabil drum interior: 3345.50 mp
· Suprafata spatii verzi: 377.50 mp
· Suprafata trotuar: 535.00 mp
Suprafata carosabil acces din DJ101:  130,80 mp
Incadrare, accese, vecinatati: terenul este adiacent la Drumul Judetean 101 - Strada Soseaua Unirii intre Km 19+072 Dreapta si Km 19+128 Dreapta, aflat pe raza Satului Caciulati, Comuna Moara Vlasiei, Judetul Ilfov, Tarlaua 26, Parcela 94. Terenul are o forma rectangulara, liber de constructii, fiind in trecut folosit ca teren agricol si are deschiderea la DJ 101 de 56,06 m.

Terenul este delimitat dupa cum urmeaza:

· la Vest 

–  teren neintabulat

· La Est 

–  proprietate privata NC 52066

· La Nord
    –  DJ 101 – NC 58237

· La Sud 

–  Canal ANIF NC 980

Caracteristici ale amplasamentului: pe terenul in suprafata de 4258 mp avand NC 59180, adiacent la Drumul Judetean 101 (DJ101) in zona Km 19+100 Dreapta, aflat pe raza Satului Caciulati, Comuna Moara Vlasiei, Judetul Ilfov, Tarlaua 26, Parcela 94, beneficiarul S.C. GOLDHURST S.R.L. doreste sa realizeze un drum de incinta si reteaua de canalizare pluviala aferenta ce va deservi un ansamblu de locuinte, precum si amenajarea accesului in incinta din DJ101. Prezenta documentatie intocmita la faza DTAC trateaza realizarea drumului de interior, spatiile verzi si trotuarele adiacente ce asigura accesul la viitoarele locuinte, reteua de canalizare pluviala pentru preluarea apelor meteorice aferente numarului cadastral 59180, precum si amenajarea accesului din DJ101 la Km 19+100 DREAPTA. In acest scop au fost obtinute certificatele de urbanism numarul 278 din 29.07.2022, respectiv 406 din 19.12.2022.

 Lucrarile proiectate constau din:

- Realizarea drumului interior cu partea carosabila de 7,0 m, spatiu verde pe partea de est de 0,50m si trotuare de 0,75 m pe ambele parti. Latimea drumului interior propus este de 9,0 m.

- Reteaua de canalizare pluviala cu caminele si gurile de scurgere aferente.

- Realizarea accesului din Drumul Judetean 101 (DJ101) la Km 19+100 Dreapta in latime de 7,00m si raze de racordare de 9,00m pe ambele parti.  Latimea accesului la DJ 101 este de 24,00m. Partea carosabila a accesului va fi marginita de borduri prefabricate 20x25x50m.
- Pentru a se asigura continuitatea santului existent adiacent la DJ101, in dreptul viitorului acces se va realiza un podet tubular Dn500 in lungime de aproximativ 19,00m.

Drumul interior va fi marginit de borduri prefabricate 20x25x50, iar trotuarele de borduri prefabricate 10x15x50. Relatia drumului de incinta cu circulatia de pe Drumul Judetean 101 va fi reglementata cu indicatorul de circulatie ‘’Cedeaza trecerea fig. B1’’, iar circulatia din incinta va fi reglementata prin indicatoare de circulatie si marcaje la sol confrom planului de situatie propus.

Panta in profil transversal a drumului interior va fi in acoperis de 2,5%,iar la trotuare de 2%. Panta in profil longitudinal a drumului interior va fi cuprinsa intre 0,5 si 4,5%. Panta de 4,5 % va fi in dreptul accesului la Drumul Judetean 101.
Modul de asigurare a utilitatilor. Alimentarea cu apa rece al ansamblului de cladiri se va asigura printr-un bransament de la reteaua stradala de apa potabila. Apele uzate menajere provenite din functionarea tuturor obiectelor sanitare, vor fi evacuate gravitational la reteaua de canalizare menajera stradala, existenta; Aceste ape uzate menajere se vor incadra in prevederile NTPA-002/2002. Apele pluviale de pe platformele carosabile din incinta, vor fi colectate cu ajutorul gurilor de scurgere si evacuate gravitational catre separatorul de hidrocarburi ingropat. Dupa epurare apele pluviale vor fi directionate catre canalul existent ANIF NC 980, aflat in sudul proprietatii. Pentru a se asigura continuitatea santului existent adiacent la DJ101, in dreptul viitorului acces se va realiza un podet tubular Dn500 in lungime de aproximativ 19,00m. Lucrarea ce face obiectul prezentului proiect se incadreaza in categoria C – lucrari de importanta normala in conformitate cu HG 766/1997 si clasa de importanta III – importanta normala, conform P100/1-2013.

Detalii de executie: Structura rutiera pentru realizarea partii carosabile din incinta si a accesului va fi realizata din urmatoarele straturi : 
· 4 cm strat de rulare din beton asfaltic BA16 

· 6 cm strat de legatura din beton asfaltic BAD22.4 

· 20 cm strat de fundatie superior din balast stabilizat Rc<3N/mm^2

· 25 cm strat de fundatie inferior din balast

· 5 cm strat din nisip

         Structura rutiera trotuare amenajate incinta :

· 6 cm pavele autoblocante din beton 

· 3 cm nisip

· 10 cm balast stabilizat cu ciment Rc<3N/mm^2

· 10 cm balast

Instalaţiile se vor executa cu respectarea prevederilor Normativului pentru proiectarea şi executarea instalaţiilor sanitare I9-2015 şi a instrucţiunilor de montaj ale furnizorului de materiale. Apele pluviale sunt evacuate prin conducte din PVC-SN4 cu curgere gravitationala asigurata de pantele de montaj si dirijate catre separatorul de hidrocarburi si bazinul de retentie, inainte de deversarea acestora la reteaua publica / emisar. Colectarea apei de pe suprafetele amenajate (drumuri, alei, parcaje auto) se realizeaza prin guri de scurgere. Pe reteaua de canalizare pluviala se prevad camine de vizitare, amplasate si realizate conform prevederilor din NP133/2013 Partea a II-a si STAS 2448-82. 

Conductele exterioare de canalizare se pozeaza ingropat sub limita de inghet aferenta zonei geografice, conform STAS 6054-77 (-0,9m). 
Terasamente
Executarea retelelor de canalizare va incepe printr-o recunoastere a traseului acesteia, verificand corespondenta proiectului cu terenul si facand o verificare generala a nivelmentului pe care s-a bazat proiectul. Operatia de trasare se incepe prin materializarea pe teren a axului viitorului canal, apoi se traseaza marginile transeelor necesare pentru realizarea noii canalizari. Lucrarile de sapatura se vor incepe numai dupa incheierea unui proces-verbal intre executantul sapaturii si intreprinderile detinatoare de retele subterane, cu respectarea conditiilor pe care normele de tehnica securitatii muncii le impun. Sapaturile se vor executa mecanizat pe primii 2,0 m adancime de la nivelul terenului (80%) cu corectarea manuala a malurilor (20%) pentru montarea sprijinirilor necesare, iar restul manual. Ultimii 25 cm deasupra cotei de fundare se vor sapa manual si numai inainte de pozarea canalului. Patul de pozare al canalului se niveleaza la panta prevazuta in proiect, eventualele denivelari se elimina prin sapare, umpluturile realizandu-se cu nisip. Latimea de sapatura necesara pozarii noii canalizari va fi in conformitate cu profilul longitudinal si detaliul de pozare. Pentru caminele de vizitare, sapatura va avea dimensiunile de 1,5m x 1,5m. Pentru gurile de scurgere, sapatura va avea dimensiunile de 1,2m x 1,2m x 2m, iar pentru racordul gurii de scurgere latimea transeii va fi de 0,8m. Malurile vor fi sprijinite cu dulapi metalici de inventar asezati orizontal la interspatii de 0,00 - 0,20m. Pamantul rezultat din sapatura se va depozita lateral transeii, la o distanta de 70 cm de marginea ei, iar excedentul va fi transportat la groapa. 

Pe toata durata executarii lucrarilor, transeea va fi obligatoriu imprejmuita si se vor instala panouri avertizoare, iar pe timp de noapte va fi semnalizata corespunzator pentru prevenirea oricaror accidente. 

Coborarea in transee se va realiza pe scari rezemate, iar muncitorii vor purta casti de protectie 

Umplerea transeii se va face cu pamantul rezultat din sapatura, cu exceptia straturilor ce formeaza patul si protectia conductei. Umpluturile se compacteaza in straturi de 20 cm grosime, cu udarea fiecarui strat, pentru usurarea operatiei si realizarea unui grad optim de compactare. 

Pentru completarea gradului de umiditate necesar s-a adoptat un consum mediu de 0,1 mc apa la 1,0 mc de pamant compactat manual. Pentru evitarea caderii muncitorilor, a pamantului sau a materialelor in groapa sapata, sprijinirile vor depasi cu cel putin 0,15m margine superioara a santului. Sprijinirile se vor demonta de jos in sus, doar pe masura executarii umpluturilor cu pamant bine compactat. 

Corpul conductei si constructii accesorii
Reteaua de canalizare se va executa din conducte din PVC-SN4, cu mufa, etansate cu inele de cauciuc, pentru diametrul de Dn 110 - 315 mm si se va poza asigurandu-se realizarea unui contact perfect intre baza tubului si patul de fundare, conform profilului longitudinal. Se va acorda o deosebita grija in timpul manevrarii tuburilor iar montarea se va efectua de oameni calificati. Se va evita prezenta in patul de asezare sau in umplutura a unor corpuri tari (pietre, roci, etc.) cu muchii taioase sau colturi ascutite; acestea pot produce fisuri in conducta. Tuburile PVC se vor depozita pe suprafete plate (fara rezemari punctiforme) si fara pietre sau alte materiale care pot produce deteriorari. Ele vor fi protejate de degradari mecanice sau murdarirea zonelor de contact si etansare. Tuburile PVC se vor poza pe un strat de nisip de 10-15 cm grosime, iar pentru umplerea laterala si sub curba inferioara a conductei se va folosi nisip, iar peste creasta tubului de PVC se va umple transeea cu nisip pe o grosime de 10-15cm. Se va acorda o atentie deosebita umplerii transeii in jurul conductei - de a nu exista goluri sub curbura inferioara a tubului. Toate componenetele tuburilor din PVC-trebuiesc verificate si curatateinainte de imbinare. Deoarece caminele de vizitare prevazute pe retea sunt din tuburi de beton din STAS 2448/82, cu fundatie de beton, pentru legarea tuburilor PVC sunt necesare piese de trecere din acelasi material, cu suprafata rugoasa si prevazute cu flanse de etansare. Materialul de umplutura (nisipul) se va introduce in transee pe ambele parti ale conducei in mod simetric, iar peste creasta tubului de PVC se va umple transeea cu nisip pe o grosime de 30cm. Umplerea si compactarea (manuala, pana la obtinerea unui grad de compactare min.) trebuiesc realizate simultan pe ambele laturi ale conductei pentru a preveni o deplasare nedorita a acesteia. Peste acest strat de nisip se va realiza o umplutura din pamant sanatos, in straturi uniforme de 10 cm compactate manual, 50 cm deasupra crestei tubului. Pe traseul canalizarii proiectate au fost prevazute, conform STAS 3051/91, camine de vizitare din tuburi de beton. Caminele permit accesul in canale in scopul supravegherii si intretinerii acestora, pentru curatirea si evacuarea depunerilor, avand dimensiuni care sa permita introducerea uneltelor si utilajelor specifice. Lansarea in sant a tuburilor de canalizare se va face numai de catre muncitori calificati, nefiind permisa lansarea libera prin cadere. Coborarea tuburilor in santuri se va face de pe partea unde nu s-a depozitat pamant. Pentru coborarea in sant se vor folosi franghii, scripeti, macarale, in functie de greutatea tuburilor, respectandu-se normele de protectia muncii la aceste dispozitive. Lansarea tuburilor in zone unde exista cabluri electrice subterane, conducte de gaze, conducte de apa, etc. se va face prin protejarea acestor instalatii prin masuri speciale si fara atingerea lor. 

Canalizarea proiectata se va poza asigurandu-se realizarea unui contact perfect intre baza tubului si patul de fundare, pe o suprafata corespunzatoare unui unghi la centru de 120 grade, conform profilului longitudinal si detaliului de pozare. Pe traseul canalizarii proiectate sunt prevazute in conformitate cu STAS 3051 / 1991, camine de vizitare. Caminele permit accesul in canale in scopul supravegherii si intretinerii acestora, pentru curatirea si evacuarea depunerilor, avand dimensiuni care sa permita introducerea uneltelor si utilajelor specifice. 

Caminele de vizitare proiectate se vor executa conform STAS 2448 / 1982, fiind alcatuite din: 

- fundatie de beton simplu B 150 

- baza camin din beton prevazut cu chiuneta : D=1000 mm 

- inel cu trepte de acces 

- cap tronconic cu placa redusa 

- piesa prefabricata pentru aducerea la cota a ansamblului rama-capac; 

- capac carosabil si rama din fonta clasa de sarcini D.400 

- mortar M 100 pentru etansarea imbinarilor; 

- tencuieli cu mortar de ciment M 100 de 2 cm grosime, la bancheta si radier. Executarea caminelor de vizitare se incepe prin turnarea fundatiei, dupa care se executa rigola caminului a carui diametru va fi egal cu diametrul tubului de canal, iar peretii fundatiei se prevad cu golurile necesare introducerii tuburilor. 

Cand se lucreaza in caminul de vizitare si capacul acestuia este indepartat, se vor plasa placi avertizoare, cu indicatia "CAMIN IN LUCRU" amplasate in toate directiile de deplasare, la distante de 1,5 m de centrul caminului. 

Gurile de scurgere folosite sunt din beton, cu sifon si depozit, sifonul avand rolul de a forma o inchidere hidraulica, astfel incat gazele rau mirositoare din canal sa nu iasa prin gura de scurgere, iar depozitul pentru a nu permite patrunderea in canalizare a nisipului, pamantului, etc. Gurile de scurgere cu sifon si depozit, vor fi prevazute cu capac carosabil si rama din fonta clasa de sarcini D.400. Gurile de scurgere se vor lega la canalizare prin intermediul racordurilor din PVC-SN4 160. 

Racordurile gurilor de scurgere se vor lega in peretele de beton al caminului de vizitare si se vor monta piese etanse care vor permite realizarea unei legaturi etanse intre beton si tubul de PVC. Amplasarea gurilor de scurgere, in cazul accesului apei prin rigole se face astfel incat latura lunga a gratarului sa fie paralela cu bordura trotuarului, cu balamaua catre acesta, la distanta de 5 cm, conform STAS 6701/82. Corpul gurii de scugere va fi astfel amplasat pe verticala incat oglinda apei retinuta de sifon sa fie la o adancime cel putin egala cu adancimea de inghet, 

Distantele minime impuse conform Normativ SR 8591 - Tabel 1. Verificarea lucrarilor de canalizare se efectueaza esalonat pe toata durata lucrarii si are drept scop sa verifice corespondenta cu terenul pentru toate acele lucrari care, dupa executie raman ascunse sau greu accesibile, precum si verificarea calitatii si modul de punere in opera a materialelor. 

In acest scop, in timpul executarii lucrarilor se vor verifica fata de prevederile proiectului urmatoarele: 

- cota transeii; 

- panta canalului si natura terenului de fundare; 

- respectarea dimensiunilor tuburilor si a tuturor celorlalte constructii care alcatuiesc reteaua; 

- aliniamentul canalului; 

- corecta amplasare a caminelor de vizitare, a gurilor de scurgere; 

- modul de compactare; 

- aducerea sistemului rutier la starea initiala. 

La verificarea aliniamentului canalului proiectat se admit, in conformitate cu STAS 3051 / 1991, urmatoarele abateri limita fata de proiect: 

- la pante - 10% 

- la cote +/- 5 cm, fara a depasi abaterile admise pentru pante; Asupra constatarilor se incheie procese verbale in care se consemneaza rezultatele verificarilor. 

Fiecare lot de livrare a materialelor trebuie sa fie insotit de documente de certificare a calitatii. 

Dupa terminarea lucrarilor de montaj, dupa ce betonul si mortarul utilizat au ajuns la rezistenta proiectata, inainte de executia umpluturilor se va executa proba de etanseitate a canalelor inchise, pe portiuni, fiind in prealabil mentinute cu apa timp de 24 ore, in conformitate cu STAS 3051 / 1991. 

Pentru proba de etanseitate se vor executa mai intai, partial, umpluturile de pamant, lasand libere imbinarile, inchiderea etansa a tuturor orificiilor si blocarea extremitatilor canalelor si a tuturor punctelor susceptibile de deplasare in timpil probei. 

Presiunea de incercare masurata la capatul aval al tronsonului va fi de 3 m coloana de apa (la nivelul terenului) si durata de 15 minute. 

Verificarea calitatii caminelor de vizitare si proba de etanseitate a acestora se vor face concomitent cu verificarea si proba de etanseitate a retelei de canalizare. 

Dupa montarea gurilor de scurgere si racordurile aferente se va face verificarea etanseitatii, dupa ce gurile de scurgere, inclusiv racordurile, au fost umplute cu apa si mentinute astfel timp de 24 ore. 

Gura de scurgere, inclusiv racordul, se vor umple din nou cu apa pana la nivelul fetei inferioare a ramei gratarului. Dupa trecerea unui timp de 20 minute, nivelul apei nu trebuie sa scada mai mult de 4 cm, in conformitate cu STAS 6701 / 1982. 

Calitatea executiei gurilor de scurgere se verifica pentru fiecare gura de scurgere in parte. 

Verificarea tuburilor de PVC - SN4, se va face in conformitate cu prevederile producatorului si a Normativului I 1-78. 

Verificarea tuburilor de beton simplu, se va face in conformitate cu prevederile din STAS 816-80. 

La executia lucrarilor din beton se vor respecta prevederile normativului C 140 / 1986. 

Apele evacuate in reteaua publica de canalizare trebuie sa corespunda calitativ NTPA 002/2002La executie se vor respecta instructiunile prevazute in normele tehnice de protectia muncii (N.T.S.M.) in vigoare pentru lucrarile de canalizare. 

In prezenta documentatie exista o serie de lucrari care sunt cuprinse in N.T.S.M. pentru care s-au asigurat conditiile materiale necesare. 

Pentru lucrarile de terasamente s-au prevazut: 

- malurile vor fi sprijinite cu dulapi metalici de inventar asezati orizontal la interspatii de 0,00 - 0,20m. 

- pamantul rezultat din sapatura se va depozita lateral transeii, la o distanta de 70 cm de marginea ei, iar excedentul va fi transportat la groapa. 

- pe toata durata executarii lucrarilor, transeea va fi obligatoriu imprejmuita si se vor instala panouri avertizoare, iar pe timp de noapte va fi semnalizata corespunzator pentru prevenirea oricaror accidente. 

- coborarea in transee se va realiza pe scari rezemate, iar muncitorii vor purta casti de protectiepentru evitarea caderii muncitorilor, a pamantul sau a materialelor in groapa sapata, sprijinirile vor depasi cu cel putin 0,15m margine superioara a santului. 

- sprijinirile se vor demonta de jos in sus, doar pe masura executarii umpluturilor cu pamant bine compactat. 

Pentru lucrarile de montaj tuburi s-au prevazut: 

- lansarea in sant a tuburilor de canalizare este interzis a se efectua de catre muncitori necalificati. 

- coborarea tuburilor in santuri se va face de pe partea unde nu s-a depozitat pamantul 

- sculele devenite disponibile nu vor fi lasate pe marginea santurilor sau pe platforme, ci vor fi depozitate cu grija, la distante de minim 1,5m de marginea sapaturilor. Verificarile, probele si incercarile echipamentelor componente ale instalatiilor, vor fi efectuate respectandu-se instructiunile specifice de protectie a muncii in vigoare pentru fiecare categorie de echipamente. 

Conducatorii de sectoare care executa instalatiile au obligatia sa asigure: 

 luarea de masuri organizatorice si tehnice pentru crearea conditiilor de securitate a muncii; 

 realizarea instructajului de protectie a muncii a intregului personal de executie la cel mult 30 de zile si consemnarea acestuia in fisele individuale sau alte formulare specifice care urmeaza sa fie semnate individual; 

 controlul aplicarii si respectarii de catre intreg personalul a normelor si instructiunilor specifice; 

 verificarea cunostintelor asupra normelor si masurilor de protectie a muncii; 

Realizarea instructajelor specifice de protectie a muncii, verificarea cunostiintelor si abaterile de la normele in vigoare, inclusiv sanctiunile aplicate, vor fi consemnate in fisele de instructaj individuale. 

Zonele cu instalatii in probe sau zonele periculoase se ingradesc si se avertizeaza, interzicandu-se accesul altor persoane decat cele autorizate. 

Persoanele care schimba zona de lucru (locul de munca), vor fi instruite corespunzator noilor conditii de lucru. 

Instructajul va avea in vedere si masurile ce se impun pentru manevre urgente in scopul evitarii producerii unor accidente. Masurile de protectie a muncii indicate in prezenta lucrare nu sunt limitative, acestea urmand a fi completate de executant cu instructiuni specifice, care vor fi afisate la locul de munca. 

In toate etapele cuprinse in operatiile de executie ale instalatiilor sanitare, vor fi respectate cerintele esentiale referitoare la protectia, siguranta si igiena muncii si anume: 

 siguranta in exploatare; 

 igiena si sanatatea oamenilor; 

 protectia impotriva zgomotului; 

 siguranta la foc. 

Verificarile, probele si incercarile echipamentelor componenteale instalatiilor, vor fi efectuate respectandu-se instructiunile specifice de protectie a muncii in vigoare pentru fiecare categorie de echipamenteReceptia lucrarilor pentru reteaua de canalizare gravitationala se va face in conformitate cu prevederile prezentului caiet de sarcini, precum si cu cele inscrise in “Regulamentul de receptie a lucrarilor de constructii si instalatii” aprobat prin H.G. nr. 273/14.06.1994 si publicat in Monitorul Oficial nr. 193 partea I/28.07.1994. Lucrarile se vor executa in conformitate cu prescriptiile din Legea nr. 177/2015 pentru modificarea şi completarea Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcţii, a regulamentelor aprobate prin HG 766 / 97, HG 272 / 94 si HG 273 / 94 privind calitatea lucrarilor in constructii si vor fi obligatoriu puse in practica de reprezentantii autorizati din partea proiectantului, beneficiarului si a antreprenorului lucrarilor. 

Prin sistemul de calitate se va urmari: 

 Materialul pus in opera (conducte, vane si armaturi, piese speciale etc.); 

 Executia sapaturii pentru pozarea conductelor; 

 Executia patului de fundare; 

 Pozarea conductei, executarea ramificatiilor pentru bransamente , a mansoanelor de imbinare 

 Proba de etanseitate, urmarindu-se si modul de realizare a umpluturilor partiale si a compactarii uniforme a acestora; 

 Modul de realizare al lucrarilor finale (umpluturi finale, pozitionarea hidrantilor, cu verificarea prevederilor din proiect ); 

 Controlul nonconformitatilor; 

 Inregistrari privind calitatea. 

Colectarea apelor din incinta se realizeaza intr-un sistem separativ prevazandu-se in acest sens retele separate de canalizare menajera si canalizare pluviala. 

Apele uzate menajere deversate la reteaua publica de canalizare vor indeplini conditiile impuse in NTPA 002/2002. 

Apele pluviale sunt evacuate prin conducte din PVC-SN4 cu curgere gravitationala asigurata de pantele de montaj si dirijate catre separatorul de ulei si bazinul de retentie, inainte de deversarea acestora la reteaua publica / emisar. Instalaţiile se vor executa cu respectarea prevederilor Normativului pentru proiectarea şi executarea instalaţiilor sanitare I9-2015 şi a instrucţiunilor de montaj ale furnizorului de materiale. 

      - alte autorizaţii cerute pentru proiect – Acord ANIF deversare ape pluviale în canal ANIF. 

   IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: Nu e cazul
   V. Descrierea amplasării proiectului: – Nu e cazul
   - distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare. 

   - localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

   - hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind: 

   • folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia; 

   • politici de zonare şi de folosire a terenului; 

   • arealele sensibile; 

   - coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970; 

   - detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. 

   VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:- Nu e cazul 

   A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

   a) protecţia calităţii apelor: 

   - sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 

   - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; 

   b) protecţia aerului: 

   - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri; 

   - instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă; 

   c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
   - sursele de zgomot şi de vibraţii; 

   - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor; 

   d) protecţia împotriva radiaţiilor: 

   - sursele de radiaţii; 

   - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor; 

   e) protecţia solului şi a subsolului: 

   - sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime; 

   - lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului; 

   f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 
   - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 

   - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate; 

   g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: 

   - identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele; 

   - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public; 

   h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: - conform memoriu pg. 2-7
   - lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate; 

   - programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate; 

   - planul de gestionare a deşeurilor; 

   i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 

   - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse; 

   - modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. 

   B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii. 

   VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: - Nu e cazul
   - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ); 

   - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate); 

   - magnitudinea şi complexitatea impactului; 

   - probabilitatea impactului; 

   - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; 

   - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; 

   - natura transfrontalieră a impactului. 

   VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă. – Nu e cazul 

   IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: Nu e cazul 
   A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele). 

   B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. 

   X. Lucrări necesare organizării de şantier: - conform memoriu pg. 2-7
   - descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier; 

   - localizarea organizării de şantier; 

   - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier; 

   - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier; 

   - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu. 

   XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:
Masuri de protectie a muncii. In proiectare s-au respectat prevederile cuprinse in “Regulamentul privind protectia si igiena muncii in constructii” si “Norme de Medicina Muncii”.

In timpul executiei lucrărilor, firmele executante au obligatia sa respecte masurile si normele de tehnica securitatii muncii prevazute in “Norme de protectie a muncii in activitatea de constructii-montaj”. Suplimentar, se vor lua masuri corespunzatoare de protectie ori de cate ori va fi necesar, firmele executante fiind direct raspunzatoare.

Inainte si in timpul executiei obiectivului firmele executante vor face instructajul de protectie a muncii tuturor participantilor la realizarea lucrărilor.

Constructia se incadreaza in categoria de importanta “C” – lucrari de importanta normala determinata , in conformitate cu – Regulamentul privind stabilirea categoriei de importanta a constructiilor” elaborat de INCERC  - Laboratorul SCB – BAP in aprilie 1996  privind comportarea in exploatare. Urmarirea curenta are caracter permanent si se realizeaza prin grija proprietarului, conform legii.

Se va respecta legislatia pentru protectia muncii, cele mai importante reglementari fiind urmatoarele: -
Legea pentru protectia muncii nr.319/2006.

      XII. Anexe - piese desenate: 

   1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); 

   2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare; 

   3. schema-flux a gestionării deşeurilor; 

   4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului. 

   XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: Nu e cazul
   a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970; 

   b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar; 

   c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului; 

   d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; 

   e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; 

   f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare. 

   XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: Nu e cazul

1. Localizarea proiectului: 
   2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă. 

   3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz. 

   XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. Nu e cazul privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 
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