ANEXA Nr. 5.M 
la procedură
Anunț public privind dezbaterea publică
(autoritatea competentă pentru protecția mediului)

Autoritatea competentă pentru protecția mediului . . . . . . . . . . anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului*), a studiului de evaluare adecvată, a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și a politicii de prevenire a accidentelor majore sau a raportului de securitate (după caz) pentru proiectul . . . . . . . . . ., propus a fi amplasat în . . . . . . . . . ., titular . . . . . . . . . . .
*) Se va menționa dacă se derulează și procedura privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier, pentru proiectul în cauză.
Tipul deciziei posibile luate de . . . . . . . . . . (autoritatea competentă pentru protecția mediului) poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Rapoartele și studiile poate (pot) fi consultat(e) la sediul autorității competente pentru protecția mediului . . . . . . . . . . (adresa) și la sediul . . . . . . . . . . (denumirea titularului și adresa), în zilele de . . . . . . . . . ., între orele . . . . . . . . . . .
Documentul(ele) menționat(e) este (sunt) disponibil(e) și la următoarea(ele) adresă(e) de internet . . . . . . . . . . .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și a politicii de prevenire a accidentelor majore sau a raportului de securitate (după caz) va avea loc la . . . . . . . . . . (adresa), în data de . . . . . . . . . ., începând cu orele . . . . . . . . . . .
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul autorității competente pentru protecția mediului . . . . . . . . . . (adresa), până la data de . . . . . . . . . . (data dezbaterii publice).
Data afișării anunțului pe site . . . . . . . . . .


