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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov




DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr.  ..... din .......07.2020
    Ca urmare a notificării adresate de NIȚU NICULAE reprezentant al S.C. GAMA INVEST S.R.L. cu domiciliul, în jud. Ilfov, oraș Popești Leordeni, str. Roșiori, nr. 4A, privind planul „PUZ construire imobil locuințe colective S+P+5E, împrejmuire, amenajare teren și utilități,  în jud.  Ilfov, oraș Popești Leordeni, Sos. Olteniței, nr. 27, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 7673/20.05.2020, cu completările ulterioare , în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 01.07.2020, a completărilor depuse la documentaţie;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul „PUZ construire imobil locuințe colective S+P+5E împrejmuire, amenajare teren și utilități”, în jud. Ilfov, oraș Popești Leordeni, Sos. Olteniței, nr. 27, titular NIȚU NICULAE reprezentant al S.C. GAMA INVEST S.R.L., nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:
Planul Urbanistic Zonal prevede soluţionarea şi reglementarea din punct de vedere urbanistic a arealului în suprafata 11 608 mp conform Certificatului de Urbanism nr. 223 din 12.04.2019 emis de Primăria orașului Popești Leordeni.
     Obiectivul PUZ-ului îl constituie reglementarea terenului în suprafață de 11 608 mp în vederea construirii unui imobil locuințe colective S+P+5E cu funcțiuni complementare comerț și servicii la parter, care se va realiza cu respectarea tuturor condițiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituțiile competente, conform  legii. 
Zonificare functionala-reglementari, bilant teritorial, indici urbanistici: 
Bilant teritorial:

Suprafaţă totală teren– 11 608 mp (100%):
1. Zonă locuințe colective – locuire colectivă cu regim de înălțime S+P+5E -  10 904 mp din care: 
→ Suprafaţă construcții – 5452 mp;

→ Suprafaţă circulații de incintă, accese, alei pietonale – 2180,80 mp;

→ Suprafaţă spații verzi – 3271,20 mp (30%);

2. Zonă circulații – circulație carosabilă și pietonală – 704 mp;
   
Indicatori urbanistici: 
· Pentru zona locuințe colective:
 - P.O.T = 50%;
                      - C.U.T. = 1,8;

                      - Rhmax = S+P+5E;
    Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ însumează o suprafaţă totală de 3271,20 mp, vor fi amenajate şi întreţinute. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitara:  
Soluţiile pentru utilităţile (apă-canal) conform aviz de de amplasament nr. 2343/12.09.2019 emis de VITAL BLUEAQUA S.A.:
Alimentarea cu apă: 

Sursa de apă: rețeaua publică de alimentare cu apă existentă în zona amplasamentului.
Canalizare menajeră: 

Apele uzate menajere vor fi evacuate în reţeaua publică de canalizare existentă în zona amplasamentului.
Canalizare pluvială:

Apele pluviale colectate din interiorul proprietății se vor deversa decât în condițiile deversării controlate a acesteia prin amplasarea unui rezervor de retenție prevăzut cu separator de grăsimi și hidrocarburi în interiorul proprietății. Debitul maxim de apă pluvială ce poate fi deversat la canalizarea menajeră este de 10l/s.
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
        Suprafața de teren care face obiectul planului este amplasată în intravilanul orașului Popești Leordeni, conform reglementărilor PUG, aprobat prin H.C.L. nr. 123/19.11.2018.

Funcțiunea propusă prin P.U.Z. este de: locuințe colective cu Rh = S+P+5E.
Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.
Planul nu se va dezvolta in nici o arie naturala protejata.  
        Obligaţiile titularului:  

·  Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;
· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Realizarea unei perdele verzi de protecție cu vegetație înaltă față de limitele amplasamentului care se învecinează cu funcțiunile de industrie și depozitare
   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

     S-a realizat prin cele 3 anunturi publice privind initierea procesului de elaborare a PUZ -

ului si prin afisarea deciziei de incadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul

documentatiei de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatilor competente

pentru protectia mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectiaw mediului cu modificarile si completarile ulterioare.  
      Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protectia mediului in planul sau programul supus adoptarii. Alte conditii vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV,
                                                                Genica BĂDĂNOIU

Șef Serviciu A.A.A.,

Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ

INTOCMIT,                                                                        
Consilier asistent  Iuliana IONIȚĂ                                                      
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