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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire : 13535/02.02.2022


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr. Proiect  din 02.02.2022
    Ca urmare a notificării adresate de CARAMARIN LARISA – PETRONELA cu domiciliul în orasul Otopeni, str. Marasti, nr. 47, jud. Ilfov, privind PUZ „Construire locuinta parter, imprejmuire teren, anexa gospodareasca”  – situat în com. Gradistea, sat Gradistea, str. Pescarusului, nr. 5, T11, P42/2, lot 2, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 13535/11.09.2020 si completarile ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 15.12.2021;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:

Planul “Construire locuinta parter, imprejmuire teren, anexa gospodareasca” – com. Gradistea, sat Gradistea, str. Pescarusului, nr. 5, T11, P42/2, lot 2, județul Ilfov, titular CARAMARIN LARISA – PETRONELA, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal prevede reglementarea din punct de vedere urbanistic a arealului în suprafata de 1190 mp, conform certificatului de urbanism nr. 64/16.06.2020, emis de Primaria com. Gradistea. 
Obiectivul PUZ-ului îl reprezintă stabilirea regulilor de ocupare a terenului, de amplasare a construcțiilor și amenajărilor aferente acestora, în vederea construirii unei locuinte individuale. 
Zonificare functionala-reglementari, bilant teritorial, indici urbanistici: 

Bilant teritorial:
            Suprafaţă totală teren din măsurători – 1190 mp 
Domeniu privat:


1. Suprafaţă zona locuire individuala (L) – 1190,00 mp (100%), din care:
· Construcții – 357,00 mp;
· Circulatii – 146,00 mp;
· Spații Verzi – 687,00 mp (~58%);
Indicatori urbanistici :

1. Pentru zona L – locuire individuala: 
· POT max – 30%
· CUT max – 0,9
· Rh – Parter 
· Spatii verzi – ~58%

Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ vor fi amenajate şi întreţinute. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitara: 
Alimentarea cu apă: 

Sursa de apă: Pentru alimentarea cu apa se propune un foraj.
Canalizare menajeră: 

Apele uzate menajere vor fi evacuate in bazin vidanjabil. 

Canalizare pluvială:

Apele pluviale vor fi evacuate liber la teren.
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
Suprafata de teren care face obiectul planului este amplasata in intravilanul com. Gradistea si face parte din situl Natura 2000 Gradistea – Caldarusani – Dridu, conform reglementărilor PUG, aprobate prin H.C.L. Gradistea nr. 9/23.12.2001, zona respectiva se inscrie in zona teren arabil.

Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.

Funcțiunea propusa pentru terenul analizat prin PUZ este de :
· Zona L – locuire individuala
Se vor respecta prevederile capitolului „Utilizare functionala” cu privire la utilizari admise/utilizari admise cu conditionari/utilizari interzise, in conformitate cu documentatia care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;

 Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Se vor respecta prevederile avizului favorabil nr. 1/ST B-IF din 19.01.2021 emis de ANANP.
   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

     S-a realizat prin cele 3 anunturi publice privind initierea procesului de elaborare a PUZ - ului si prin afisarea deciziei de incadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul

documentatiei de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatilor competente

pentru protectia mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.  

      Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protectia mediului in planul sau programul supus adoptarii. Alte conditii vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  

       DIRECTOR EXECUTIV,
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