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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire: 7392/26.07.2022


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr. PROIECT din 26.07.2022
    Ca urmare a notificării adresate de GRIGORE GEORGIAN, cu domiciliul în comuna Berceni, str. Vrăjitorului, nr. 8, județul Ilfov, privind planul „Întocmire P.U.Z. – ansamblu locuințe P+1+M, funcțiuni complementare, amenajare circulații, utilități”, propus comuna Berceni, T 5, P 18/2/36,37, nr. cadastral 68958, 68974,  județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 7392/05.04.2022 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 13.07.2022;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul „Întocmire P.U.Z. – ansamblu locuințe P+1+M, funcțiuni complementare, amenajare circulații, utilități” , propus în comuna Berceni, T 5, P 18/2/36,37, nr. cadastral 68958, 68974,  județul Ilfov, titular  GRIGORE GEORGIAN, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal stabilește regulile de ocupare a terenului și de amplasare a construcțiilor și a amenajărilor aferente acestora.

Suprafata studiata prin P.U.Z. este de 10000,00mp din acte. Potrivit Planului Urbanistic General al Comunei Berceni– aprobat de catre Consililul Local Berceni, terenurile se afla in extravilanul comunei.
Prin planul urbanistic zonal se prevede introducerea terenurilor in suprafata totala de 10.000,00 mp in intravilan si schimbarea functiunii zonei, cu scopul construirii unui ansamblu de locuinte individuale P+1E+M, fuctiuni complementare, amenajare circulatii si utilitati.

Zonificare funcțională-reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici: 

Bilanț teritorial:
Suprafaţă totală teren – 10000 mp
Zona L – locuințe individuale = 4146,80 mp (41,46%)
Spații verzi = 1244,04 mp (30%)

Zona M – zona mixtă comerț și servicii = 816,50 mp (8,17%)

Spații verzi = 163,30 mp (20%)

Circulații – străzi carosabile si zona de protectie a lor (parcari, acostamente, santuri, trotuare, plantatii de aliniament)- modernizare existente si noi = 1266,70 mp (12,67%)

Teren extravilan arabil (zone de protective LEA) = 3770,00 mp (37,70%)
Functiunea dominanta pentru zona studiata este cea rezidentiala. In concordanta cu tendinta de dezvolatre a localitatii, tema beneficiarului si prevederile PUG Berceni viitoarea investitie cuprinde urmatoarele zone functionale:

Zona L – locuinte individuale – 4.146,80mp 

- constructii P+1E+M, cu inaltime maxima la cornisa = 9,00 m; 

- POT maxim = 30 % 
- CUT maxim = 0.9 

- Spații verzi = 30%
 Zona M –-zona mixta comert si servicii– 816,50mp 
- constructii P+2E, cu inaltime maxima la cornisa = 9,00 m; 

- POT maxim = 40 % 
- CUT maxim = 1.00

- Spații verzi = 20%

Zona extravilan -zona de protectie LEA- 3.770,00mp 
Circulatii – strazi carosabile si zona de protectie a lor (acostamente, santuri, trotuare, – modernizare existente si noi – 1.266,70mp 
Circulații și accese:
Accesul în zona studiată se va face din De 18/3 ce va avea un profil de 11,00m cu un carosabil de 7,00m, zona spațiu verde de 1,00m pe ambele părți, trotuar de 1,00 pe ambele părți, din str. Antena Irigații6 ce  va avea un profil de 12,50m cu un carosabil de 6,00m, o zonă spațiu verde de 3,00m, două spații  verzi de 0,75m pe ambele părți, trotuar de 1,00m pe ambele părți și din circulațiile reglementate ce vor avea un profil de 9,00m cu un carosabil de 7,00m și trotuar de 1,00m pe ambele părți. 

Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ vor fi amenajate şi întreţinute. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitar: 
Alimentarea cu apă: 

Alimentarea cu apă se face din rețeaua publică, prin extinderea acesteia în zona studiată prin PUZ, conform avizului de amplasament apă nr. 26 din 20.05.2022, emis de SC EURO APAVOL SA. 

Canalizare menajeră: 

Evacuarea apei uzate menajere se face în rețeaua de canalizare în momentul realizării acesteia în zona studiată prin PUZ, conform avizului de amplasament canalizare din 20.05.2022, emis de SC EURO APAVOL SA. 

Canalizare pluvială:
Apele pluviale: Apele pluviale vor f dirijate prin sistematizare vertical pe spațiile verzi din zona PUZ.
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 

Terenul care este studiat în cadrul P.U.Z.-ului se află în extravilanul comunei Berceni, conform reglementărilor conform P.U.G. aprobat cu H.C.L. nr. 2/28.02.2001, prelungit cu H.C.L. nr. 8/11.05.2011 și cu H.C.L. nr. 595/31.10.2017, zona fiind fără reglementări urbanistice                  .

Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.

Functiunea dominanta pentru zona studiata este de locuințe individuale și zonă de comerț și servicii.
Planul nu se va dezvolta într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000.                                                                   


Terenul se află în zona de protectie LEA.
 Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Respectarea prevederilor capitolului „Utilizare funcțională” cu privire la utilizări admise/utilizări admise cu condiționări/utilizări interzise, în conformitate cu documentație care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare.
· Se vor respecta prevederile Avizului de gospodărire a apelor nr. 161-IF din 07.07.2022, emis de Administrația Națională ”Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București.

· Edificabilul propus va respecta retragerile:

·  5.00 m fata de drumul aferent antenei de irigatii nr.6

·  5.00 m fata de drumurile noi propuse

·  3.00 m fata de limita laterala a parcelei

·  5.00 m fata de limita posterioara a parcelei

·  5.00 m fata de drumul noua creat adiacent zonei de protectie LEA

   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

     S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ -

ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul

documentației de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Raspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente

pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.  

      Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu înainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
       DIRECTOR EXECUTIV,

      Alina-Laura POSTEIU
Șef Serviciu A.A.A.,







Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ









Întocmit, 








Consilier asistent Roxana NIȚĂ     
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