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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire :  11691 din 24.07.2022       



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr.  din 24.07.2023
    Ca urmare a notificării adresate de PRIDOVA TECH S.R.L., cu sediul in judetul Ilfov, comuna Petrachioaia, satul Petrachioaia, strada Afumati, nr. 758,camera 2 Atelier Tapiterie, privind planul/programul „Intocmire PUZ  - Construire hala depozitare si servicii conexe, birouri, anexe tehnice si administrative, racorduri, bransamente, amenajari, imprejmuire teren si organizare de santier” in comuna Afumati, satul Afumati, tarla 32, parcela 136/72, lot 3, nr. cadastral 58231, judetul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 11691 din 30.06.2023 si a completarilor  ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 18.07.2022, a completărilor depuse la documentaţie;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul „Intocmire PUZ  - Construire hala depozitare si servicii conexe, birouri, anexe tehnice si administrative, racorduri, bransamente, amenajari, imprejmuire teren si organizare de santier” in comuna Afumati, satul Afumati, tarla 32, parcela 136/72, lot 3, nr. cadastral 58231; titular PRIDOVA TECH S.R.L., nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:
     Planul Urbanistic Zonal prevede soluţionarea şi reglementarea din punct de vedere urbanistic a arealului în suprafata de 7400mp, conform Certificatului de Urbanism nr. 50/8242 din 16.05.2023, emis de CONSILIUL JUDETEAN ILFOV. 
Obiectivul PUZ- ului îl constituie reglementarea din punct de vedere urbanistic a terenului aflat in extravilanul comunei Afumati, in vederea „Construire hala depozitare si servicii conexe, birouri, anexe tehnice si administrative, racorduri, bransamente, amenajari, imprejmuire teren si organizare de santier” care se va realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile competente, conform  legii. 
Zonificare functionala-reglementari, bilant teritorial, indici urbanistici: 

Suprafata teren = 7400mp

Suprafata cedata domeniului public – 157,13mp
Zona ID – ZONA DEPOZITARE, SERVICII, BIROURI  : 
Indicatori urbanistici propusi :

P.O.T. max = 60%

C.U.T. maxim = 1,8 mp ADC/mp teren
R.H. maxim = P+2E - 12m
Procent spatii verzi = 20% 
    Suprafaţa totală de spaţii verzi prevăzută prin PUZ, respectiv un procent de spatiu verde 20% din suprafaţa terenului, va fi amenajata şi întretinuta.     

    Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate  sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007.  
Echipare edilitara:   
      Conform avizului de gospodariere a apelor nr. 219 - IF din 25.08.2022 emise de Adiministratia Bazinala de Apa Arges-Vedea utilitatile se vor realize astfel:
 Alimentarea cu apă:
.Sistem de alimentare cu apa:
Proiectantul propune sursa de alimentare cu apa subterana – prin intermediul unui foraj, ce vor fi amplasate in incinta proprietatii.
 Alimentarea cu apa potabila pentru stingerea incendiilor se va face din aceeasi sursa propusa. 
 Deficitul de apa potabila: se considera ca necesarul de apa poate fi asigurat integral din sursa mentionata pentru toate activitatile propuse prin PUZ. 

Sistem de canalizare ape uzate: 
Apele uzate menajere vor fi evacuate prin vidanjare.
 Canalizarea pluviala: 
 Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, apoi vor fi evacuate intr-un bazin de retentie, de unde vor fi folosite la intretinerea spatiilor verzi. 
Apele pluviale de pe acoperisuri vor fi evacuate liber, la teren.
 Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
    Suprafata de teren care face obiectul planului este amplasata in extravilanul Comunei Afumati avand regimul tehnic conform prevederilor PUG-ului aprobat al comunei Afumati –, conform HCL nr. 68/2000 si HCL nr. 112 din 28.12.2018 – folosinta actuala a terenului – arabil.
    Functiunea propusa prin PUZ : hala depozitare si servicii conexe, birouri, anexe tehnice si administrative, racorduri, bransamente, amenajari, imprejmuire teren si organizare de santier”.

    Planul determina utilizarea unei suprafete mici la nivel local.

    Planul nu se va dezvolta in nici o arie naturala protejata.         
Obligaţiile titularului:  

· Se recomandă demararea proiectelor propuse prin PUZ după realizarea infrastructurii necesare: rețele utilități (alimentare cu apă, canalizare, etc.), drumuri acces, în corelare cu proiectele Primăriei Comunei Afumati;
·  Se vor respecta prevederile capitolului „Utilizare functionala” cu privire la utilizări admise/utilizări admise cu condiționări/utilizări interzise, în conformitate cu documentatia care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;
· Se vor asigura spații verzi pe loturi – min. 20%; 

· Se vor respecta toate condiţiile impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiile competente, conform legii;
· Se vor respecta prevederile avizului de gospodarire a apelor nr. 219-IF din 25.08.2022 emis de Admistratia Bazinala de Apa Arges-Vedea.
· Terenul este posibil afectat de zona de protectie a canalului de desecare, stabilita prin avizul A.N.I.F

·  Respectarea legislației de mediu în vigoare.  
 Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:
     S-a realizat prin cele 3 anunturi publice privind initierea procesului de elaborare a PUZ -

ului si prin afisarea deciziei de incadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul

documentatiei de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi inscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.
Raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatilor competente

pentru protectia mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectiaw mediului cu modificarile si completarile ulterioare.  
      Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protectia mediului in planul sau programul supus adoptarii. Alte conditii vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
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