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Nr. ieşire: 19719/
    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.  din    
Ca urmare a notificării adresate de PREDESEL DANIEL, privind PUZ – „Lotizare teren in scopul construirii de locuinte si racord la utilitati” in oras Buftea, str. Aviatiei, nr. 46, nr. cadastral 56546,  judetul Ilfov înregistrată la APM Ilfov cu nr. 19719/12.11.2021 si completarile ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.05.2023, a completărilor depuse la documentaţie;
· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
PUZ – „Lotizare teren in scopul construirii de locuinte si racord la utilitati” in oras Buftea, str. Aviatiei, nr. 46, nr. cadastral 56546, judetul Ilfov, titular PREDESEL DANIEL, nu necesită evaluare de mediu, nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal prevede reglementarea din punct de vedere urbanistic a terenului în suprafata de 9425 mp in baza actelor de proprietate, a Certificatului de urbanism nr. 420/27.10.2020, emis de Primaria orasului Buftea.
Obiectivul PUZ-ului îl constituie reglementarea zonei din punct de vedere urbanistic a terenului aflat in intravilanul orasului Buftea, în vederea lotizarii terenului in scopul construirii de locuinte si racord la utilitati, care se vor realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile competente, conform legii.


Indicatori urbanistici:

UTR LN2 – Zona exclusiv rezidentiala cu cladiri

· P.O.T.maxim :35% 

· C.U.T.maxim : 1.05

· Procent spatiu verde: 30%
· Regimul maxim de inaltime este de P+2E
UTR LN3 – Zona  predominant rezidentiala cu comert si servicii

· P.O.T.maxim :40% 

· C.U.T.maxim : 1.02

· Procent spatiu verde: 30%
· Regimul maxim de inaltime este de P+2E.

Suprafaţa totală de spaţii verzi prevăzută prin PUZ, in procent de 30%, va fi amenajată şi întretinută. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate  sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007. 
ECHIPARE EDILITARA:

Conform Adresei nr. 15984/08.06.2022 emisa de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea, avizului nr. 130/6629/25.04.2021 emis de SC RAJA SA:

Alimentarea cu apa se va realiza prin intermediul reţelei publice in zona studiata prin PUZ.

Apele uzate menajere vor fi evacuate in reteaua publica de canalizare.
Apele pluviale vor fi dirijate prin sistematizare vertical pe spatiile verzi din zona PUZ.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

Suprafaţă de teren care face obiectul planului este amplasata în intravilanul orasului Buftea, folosinta subzona LN – zona de locuit in extinderile propuse. 

Functiunea propusa prin PUZ: lotizare teren in scopul construirii de locuinte si racord la utilitati.
Planul determină utilizarea unei suprafeţe mici la nivel local.


Planul nu se va dezvolta în nicio arie naturală protejată.

Obligaţiile titularului:

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Se va respecta adresa nr. 15984/08.06.2022 emisa de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea
· Se va respecta avizul nr. 130/6629/25.04.2021 emis de SC RAJA SA.
· Se vor respecta prevederile capitolului „Utilizare functionala” cu privire la utilizari admise/utilizari admise cu conditionari/utilizari interzise, in conformitate cu documentatia care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare.
· În cazul în care funcțiunile aprobate prin prezentul act de reglementare nu coincid cu cele prezentate în cadrul ședinței finale a C.A.T.U., din cadrul Consiliului Județean Ilfov, titularul proiectului va solicita emiterea un nou aviz de mediu.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:
S-a realizat prin cele 2 anunturi publice privind initierea procesului de elaborare a P.U.Z.-ului, prin anuntul public privind decizia luata in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit, precum si prin afisarea deciziei de incadrare pe site-ul A.P.M. Ilfov.

Elaboratorul si beneficiarul documentatiei de urbanism raspund pentru exactitatea si veridicitatea detelor si inscrisurilor cuprinse in documentatia de urbanism ce a stat la baza emiterii prezentei.
Răspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr.195/2005 aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protecţia  mediului cu modificările şi completările ulterioare.

Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.          
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