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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov

	Nr. ieșire : 14672/10.10.2022


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr.Draft din 10.10.2022
       Ca urmare a notificării adresate de anghel ilie, anghel angela privind planul „intocmire P.U.Z. - construire MAGAZIN RETAIL (PARTER), CONSTRUCȚIE ANEXĂ POST TRAFO, AMENAJĂRI EXTERIOARE ÎN INCINTĂ (PLATFORME PARCARE, DRUMURI, TROTUARE, RASTEL CĂRUCIOARE, STAȚIE ÎNCĂRCARE MAȘINI ELECTRICE), ACCESE AUTO ȘI PIETONALE, AMPLASARE BARIERE CONTROL ACCES, RACORDURI LA DRUMURI PUBLICE, ÎMPREJMUIREA TERENULUI, AMPLASARE SEMNALE PUBLICITARE, BRANȘARE LA UTILITĂȚI” propus a fi amplasat în Oraș BRAGADIRU, judeţul ILFOV Tarlaua 13/5, Parcele 60/5/4, 60/5/5, 60/3/6, NC 102426 Proiectant: TELLURIS PROIECT S.R.L. înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 14672/28.07.2022 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;
Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 28.09.2022;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul P.U.Z. - construire MAGAZIN RETAIL (PARTER), CONSTRUCȚIE ANEXĂ POST TRAFO, AMENAJĂRI EXTERIOARE ÎN INCINTĂ (PLATFORME PARCARE, DRUMURI, TROTUARE, RASTEL CĂRUCIOARE, STAȚIE ÎNCĂRCARE MAȘINI ELECTRICE), ACCESE AUTO ȘI PIETONALE, AMPLASARE BARIERE CONTROL ACCES, RACORDURI LA DRUMURI PUBLICE, ÎMPREJMUIREA TERENULUI, AMPLASARE SEMNALE PUBLICITARE, BRANȘARE LA UTILITĂȚI propus a fi amplasat în Oraș BRAGADIRU, judeţul ILFOV Tarlaua 13/5, Parcele 60/5/4, 60/5/5, 60/3/6, NC 102426 nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Stabilirea regulilor de ocupare a terenurilor şi de amplasare a construcţiilor şi a amenajărilor aferente acestora pe o suprafaţă de 25.169 mp din masuratori - LOT 1 si Lot 2 - suprafaţa care a generat PUZ-ul.
Pe zona care face obiectul PUZ, se propune MODIFICAREA  REGLEMENTĂRILOR EXISTENTE prin P.U.G.-ul orașului Bragadiru
Situatia existenta:

Prevederi ale PUG:

Terenul a fost încadrat în Reactualizare PUG Bragadiru aprobată cu Hotărârea nr. 98/15.10.2015 de Consiliul Local Bragadiru în:

L1 - SUBZONĂ PENTRU LOCUIRE INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME DE PÂNĂ LA P+2E+M

P.O.T. MAXIM = 35%


C.U.T. MAXIM = 1,4 mp ADC/mp teren

H. MAXIM = P+2E+M (10 metri la cornișă)
Situatia propusa:

Zonificare funcțională-reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici: 
Prin prezentul PLAN URBANISTIC ZONAL se propune Consiliului Local Bragadiru aprobarea unui Regulament de Construire pentru obiectivul „Construire magazin retail (parter), construcție anexă post trafo, amenajări exterioare în incintă (platforme parcare, drumuri, trotuare, rastel cărucioare, stație încărcare mașini electrice), accese auto și pietonale, amplasare bariere control acces, racorduri la drumuri publice, împrejmuirea terenului, amplasare semnale publicitare, branșare la utilități” pe amplasamentul situat în Orașul Bragadiru, Tarlaua 13/5, Parcele 60/5/4, 60/5/5, 60/3/6, județul Ilfov.

Se propune dezmembrarea terenului în două loturi:

Lotul 1 – în suprafață de 13.402 mp, urmează o dezvoltare urbanistică ulterioară

Lotul 2 – în suprafață de 12.217 mp, teren care face obiectul prezentului studiu
Terenul va fi reglementat în corelare cu Reactualizare PUG Bragadiru aprobată cu Hotărârea nr. 98/15.10.2015 de Consiliul Local Bragadiru după cum urmează:


IS6 -  SUBZONĂ PENTRU COMERȚ ȘI SERVICII 
Bilant teritorial:

EXISTENT

PROPUS

L1 - SUBZONĂ PENTRU LOCUIRE INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME DE PÂNĂ LA P+2E+M

P.O.T. MAXIM = 35%


C.U.T. MAXIM = 1,4 mp ADC/mp teren

H. MAXIM = P+2E+M (10 metri la cornișă)
IS6 -  SUBZONĂ PENTRU COMERȚ ȘI SERVICII 

P.O.T. MAXIM = 30%

C.U.T. MAXIM = 1,68 ACD/MP TEREN

H MAXIM = 17,00M LA CORNIȘĂ

S (mp)

%

S (mp)

%

TEREN ARABIL
INTRAVILAN
25.169,0
100,0

TEREN ARABIL
INTRAVILAN (LOT 1)
13.402,0
52,3
TEREN ARABIL
INTRAVILAN (LOT 2)
12.217,0
47,7
Din care:

Construcții

2.383,8
19,5
Circulații carosabile

Circulații pietonale

Parcaje

6.168,1
50,5
Spații verzi

3.665,1

30,0

POT existent = 0%       CUT existent = 0

POT propus = 20%           CUT propus = 0,2
Indicatori urbanistici maximali propuși raportati la LOT 2
INVESTIȚIA PROPUSĂ: MAGAZIN RETAIL (PARTER)

P.O.T. propus = 20%

C.U.T. propus = 0,2 ACD/mp teren

H propus streașină = 5,70m

H propus coamă = 6,70m
Spatii verzi 30%
    Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ, au o pondere de minim 30% din totalul terenului reglementat IS6 -  SUBZONĂ PENTRU COMERȚ ȘI SERVICII.
    Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
    Mobilarea suprafeței de teren se va realiza astfel încât spațiul verde amenajat, având o pondere de minim 30% din terenului reglementat (in suprafata de 3.665,1 mp), să nu fie afectat de eventualele extinderi ale străzilor adiacente.
Spațiile verzi amenajate care se învecinează cu zona de locuire vor fi plantate cu arbori înalți cu rol de perdea de protecție.
Nota: Terenul in suprafata de 13.402 mp (LOT 1) ramane nereglementat astfel suprafata de spatiu verde se calculeaza raportat la LOT 2 in suprafata de 12.217 mp.

    În conformitate cu Avizul Apa-Canal Ilfov SA nr 24805/15.06.2022, sunt prevăzute următoarele echipări edilitare
Alimentarea cu apă: 

Sursa de apă: retea publica existenta tip PEID De 110mm situata pe strada Margelelor
Alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor se va face din sursa propusă. Deficitul de apă potabilă – se consideră că necesarul de apă poate fi asigurat integral din sursa menționată pentru toate activitățile propuse prin P.U.Z.
Canalizare menajeră: 

Apele uzate menajere vor fi evacuate prin racord la reteaua de canalizare publica existenta tip PVC De 250mm situata pe strada Ghidiceni
Canalizare pluvială:
Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi apoi vor fi colectate într-un bazin de retenție, de unde vor fi folosite la întreținerea spațiilor verzi.
Apele pluviale de pe acoperisuri vor fi sistematizate pe verticala si descarcate liber la terenul liber din incinta.

Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
Suprafața de teren care face obiectul planului este amplasată în intravilanul Orasului Bragadiru, conform reglementărilor Reactualizare PUG Bragadiru aprobată cu Hotărârea nr. 98/15.10.2015;
Terenul este sub-traversat de zona de protectie sanitara cu regim sever aferenta frontului de puturi.
Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.

Din punct de vedere al al traficului greu, generat de viitoarele activități, planul poate afecta prin zgomot și vibrații locuitorii din zonă.
        Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare;
· Se va respecta Regulamentul de Urbanism aferent PUZ cu privire la utilizarile admise, admise cu conditionari si interzise;
La faza de realizare a constructiilor:
· Se vor respecta conditiile impuse prin Adresa ANB 22087216 – 33134376 din 19.08.2022 emisa de Apa Nova Bucuresti SA, astfel:
· Traversarea frontului de puturi si a zonei de protectie sanitara cu regim sever pentru bransarea la retelele de alimentare cu apa, canalizare, energie electrica, este posibila prin realizarea unor masuri speciale de executie pentru racordul de canalizare si un tub de protectie pentru bransamentul de apa si cel electric.
· Accesul auto se va amplasa astfel incat putul din dreptul terenului sa nu fie afectat

· Pentru traversarea frontului de puturi cu autovehicule cu gabarit mai mare de 3,5 tone se va intocmi un proiect de protejare a structurii de rezistenta a acestuia si prin care se va tine cont de traseul frontului de puturi – Proiectul va fi avizat de Comisia Suport Apa Nova Bucuresti;
Poziționarea finală a acceselor se va face în urma obținerii avizului Apa Nova București S.A. pentru traversarea zonei de protecție sanitară precum și a apeductelor prezente în zonă la faza DTAC.

· Mobilarea amplasamentului va fi astfel realizată încât un număr cât mai mare de arbori să nu fie afectați;
· La faza de proiect, în cazul în care viitoarele construcții, căi de acces, etc afectează vegetația, se va proceda la inventarierea arborilor de pe amplasament (specie, diametrul la colet, viabilitate) și se va solicita și se va obține punctul de vedere al serviciului Calitatea Factorilor de Mediu din cadrul APM Ilfov;
· Spațiile verzi amenajate care se învecinează cu zona de locuire vor fi plantate cu arbori înalți cu rol de perdea de protecție;
· Pentru eventualele defrișări beneficiarul are obligația de a prezenta la APM Ilfov un plan de plantări în compensare;
· Se vor respecta prevederile Avizului Apa Canal Ilfov nr 24805/15.06.2022;
     Măsurile vor ține cont de următorii factori de mediu: social – economic, apă, aer, solul și gestionarea deșeurilor, zgomot și vibrații, biodiversitate, sănătate umană, peisaj, infrastructură rutieră/transporturi, factori climatici.

      Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată: S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ -ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV.
       Elaboratorul şi beneficiarul documentației de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.
     Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea 
nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.  

     Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu, înainte de adoptarea planului.
     Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
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Aleea Lacul Morii, nr.1, Bucureşti, Sector 6, Cod 060841

        E-mail: office@apmif.anpm.ro; Tel. 021. 430.14.02; 0749.59.88.65

	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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