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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov

	Nr. ieșire : 4874/20.04.2023


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr. draft din 20.04.2023
       Ca urmare a notificării adresate de TOP CLASS CONSTRUCT SRL  beneficiari TOP CLASS BUSINESS SRL / TOP CLASS INVESTMENT SRL / Ene Marin / Ene Marius Bogdan privind planul „PLAN URBANISTIC ZONAL – PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE  P+1E+M, AMENAJARE CIRCULATII SI UTILITATI” propus a fi amplasat în Judetul Ilfov, Comuna Vidra, sat Vidra, solo/tarla 22, parcela 322/17/1, N.C. 50527, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 50402, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 61738, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 4874/10.03.2023 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;
Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 29.03.2023;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a și a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul intocmire P.U.Z. - PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE  P+1E+M, AMENAJARE CIRCULATII SI UTILITATI” propus a fi amplasat în Judetul Ilfov, Comuna Vidra, sat Vidra, solo/tarla 22, parcela 322/17/1, N.C. 50527, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 50402, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 61738, nu necesită evaluare de mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor și programelor cu privire, în special, la:

Prezenta documentatie serveste la detalierea prevederilor PUG Vidra, prin stabilirea regulilor de ocupare a terenurilor si de amplasare a constructiilor si a amenajarilor aferente acestora pe terenul studiat.
Suprafata care a generat PUZ-ul este situata in Judetul Ilfov, Comuna Vidra, sat Vidra, solo/tarla 22, parcela 322/17/1, N.C. 50527, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 50402, solo/tarla 22, parcela 322/17, N.C. 61738. Suprafata totala a ansamblului este de 23.571 mp.
Situatia existenta:

Conform RLU aferent PUG - aprobat prin HCL 17/27.06.2002 si nr.40/28.12.2015, amplasamentul se afla in extravilan fara reglementari urbanistice.
Situatia propusa:

Conform  temei  program pe  teren  urmează  a  se  construi o parcelare de 26 loturi cu case individuale sau cuplate ce va fi incadrata in UTR  (L) – Locuire. Se va propune o parcela individuala cu functiunea de zona parc (spatiu verde cu acces nelimitat), incadrata in UTR (V1) si o parcela individuala cu functiunea de gospodarie comunala - retele edilitare, incadrata in UTR  (G).
Zonificare funcțională-reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici:.
· Bilanț teritorial aferent PUZ / functiuni
Suprafata totala reglementat prin PUZ
23.571 mp

100 %

Suprafata UTR L
17.501,5 mp
74,3%

Suprafata UTR V1
641,2 mp
2,7%

Circulatii auto si pietonale – cedate cu titlu gratuit catre Primaria Vidra
4.977,4
21.1%
Suprafata UTR G gospodarie comunala
450,9 mp

1,9 %

· Bilant teritorial aferent UTR L  propus (26 loturi) 
Suprafata construita

30 %

Suprafata alei carosabile / pietonale, parcaje
30%

Suprafata spatii verzi
40 %

TOTAL  
100%

· Bilant teritorial aferent UTR V spatiu verde acces public
Suprafata construita

4 %

Alei
6%

Suprafata spatii verzi
90 %

TOTAL  
100%

· Bilant teritorial aferent UTR G zona gospodarie comunala
Suprafata construita

30 %

Alei
30%

Suprafata spatii verzi
40 %

TOTAL  
100%

Indicatori urbanistici maximali propuși:

· UTR L zona locuinte.
P.O.T. maxim = 30% 

C.U.T. maxim = 0.9
Rh max = P+1E+M
Procent spatii verzi 40%
· UTR V - spatiu verde acces public
P.O.T. maxim = 10% 

C.U.T. maxim = 0.2
Precent spatii verzi 90%
· UTR G – gospodarie comunala
P.O.T. maxim = 30% 

C.U.T. maxim = 0,9
Precent spatii verzi 40%
    Spaţiile verzi, prevăzute prin PUZ, au o pondere de minim 40% aferent terenului cuprins in  UTR L,  90% aferent terenului cuprins in UTR V si 40% aferent terenului cuprins in UTR G .
    Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
    Mobilarea suprafeței de teren se va realiza astfel încât spațiul verde amenajat, să nu fie afectat de eventualele extinderi ale străzilor adiacente.

    În conformitate cu Consultanta Tehnica nr 220/22.02.2023 emis de Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București, sunt prevăzute următoarele echipări edilitare:
Alimentarea cu apă: 

Sursa de apă: retea publica de apa potabila;
Alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor se va face din sursa propusă. Deficitul de apă potabilă – se consideră că necesarul de apă poate fi asigurat integral din sursa menționată pentru toate activitățile propuse prin P.U.Z.
Canalizare menajeră: 

Apele uzate menajere vor fi evacuate in reteaua publica de canalizare;
Canalizare pluvială:
Apele pluviale rezultate de pe platformele betonate impreuna cu apele pluviale de pe acoperisuri vor fi descarcate la terenul liber din incinta.

Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
Suprafața de teren care face obiectul planului este amplasată în extravilanul comunai Vidra conform PUG - aprobat prin HCL 17/27.06.2002 si 40/28.12.2015;
Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.
Distanta fata de Depozitul de Deseuri Vidra este de 12.3 km. 
        Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare;
· Se vor respecta prevederile:
· Consultantei tehnice nr 220/22.02.2023 emis de Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București
· Avizului de Oportunitate nr. 12592/74/8C din 20.12.2022 emis de Consiliul Judetean Ilfov

· Se va respecta Regulamentul de Urbanism aferent PUZ cu privire la utilizarile admise, admise cu conditionari si interzise;
· Darea in folosinta a viitoarelor constructii se va corela cu punerea in functiune a retelelor de apa si canalizare din zona, astfel incat imobilele sa beneficieze de alimentare cu apa si canalizare in sistem centralizat (bransament la retelele publice);
Daca este cazul: 

· Mobilarea amplasamentului va fi astfel realizată încât un număr cât mai mare de arbori să nu fie afectați;
· La faza de proiect, în cazul în care viitoarele construcții, căi de acces, etc afectează vegetația, se va proceda la inventarierea arborilor de pe amplasament (specie, diametrul la colet, viabilitate) și se va solicita și se va obține punctul de vedere al serviciului Calitatea Factorilor de Mediu din cadrul APM Ilfov;
      Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată: S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ -ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV.
       Elaboratorul şi beneficiarul documentației de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.
     Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului si a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea 
nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.  
     Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu, înainte de adoptarea planului.
     Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
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