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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire: 12512/11.08.2023


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


DRAFT din 11.08.2023
    Ca urmare a notificării adresate de NESTOR EMIL ALEXANDRU, cu domiciliul în comuna Balotești, sat Balotești, str. Iris, nr. 17, privind planul „Construire complex logistic, drumuri de acces, utilități, organizare șantier”, propus in comuna Balotești, sat Balotești, str. Unității, nr. cadastral 64916 si 64917, județ Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 12512/17.07.2023 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 09.08.2023;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul „Construire complex logistic, drumuri de acces, utilități, organizare șantier”, propus in comuna Balotești, sat Balotești, str. Unității, nr. cadastral 64916 si 64917, județ Ilfov, titular NESTOR EMIL ALEXANDRU, NESTOR LUCIANA, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal stabilește reglementările specifice pentru terenul în suprafață de 9.264,00mp si cota parte de ½ din terenul in suprafata de 1.562,00mp - drum de acces. 
Potrivit PUG apobat cu HCL nr. 10/29.02.2008 – terenul este situat în intravilanul comunei Balotești, zonă pentru locuințe, funcțiuni complementare zona servicii.
Scopul P.U.Z.-ului îl reprezintă: schimbarea funcțiunii zonei pentru construire complex logistic, drumuri de acces, utilități, organizare șantier.
Zonificare funcțională-reglementări, indicatori urbanistici: 
UTR M– zonă mixtă : servicii, depozitare, comerț 

· P.O.T. max.= 50%

· C.U.T. max.= 0,50 mp ADC/ mp. teren

· R.h = P+1E 

· Suprafata spatii verzi 20%


Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ vor fi amenajate şi întreţinute. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitară: 
· Alimentare cu apă este asigurată prin branșament la rețeaua publică din zonă.
· Intr-o prima etapa, pana la realizarea retelei publice de canalizare, apele uzate menajere, vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil etans, betonat 
· Apele pluviale vor fi preluate de pe suprafata acoperisurilor prin burlane de unde se scurg liber la suprafata terenului prin rigole
· Apele pluviale provenite de pe platformele betonate, vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, apoi vor fi evacuate intr-un bazin de retentie, de unde vor fi folosite la intretinerea spatiilor verzi.
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 

Potrivit PUG apobat cu HCL nr. 10/29.02.2008 – terenul este situat în intravilanul comunei Balotești, zonă pentru locuințe, funcțiuni complementare zona servicii.
Planul nu se va dezvolta într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000.                                                                   


 Terenul se află în zona de protecție a DJ 200B, în zona de protecție a SRM-ului Balotești conductă gaze DN 500 și a canalului.
 Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Respectarea prevederilor capitolului „Utilizare funcțională” cu privire la utilizări admise/utilizări admise cu condiționări/utilizări interzise, în conformitate cu documentație care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare.
   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ - ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul documentației de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.
Raspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.  

      Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu înainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
       DIRECTOR EXECUTIV,

      Alina-Laura POSTEIU
Șef Serviciu A.A.A.,







Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ









   

Întocmit, 








Consilier asistent Roxana NIȚĂ     
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