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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire: 12240/26.10.2022


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Nr. proiect din 26.10.2022
    Ca urmare a notificării adresate de S.C. ONE STORAGE HUB S.R.L., cu sediul în Mun. București, sector 2, Șoseaua Pipera, nr. 61, bl. 4, sc. 2, ap. 80, privind planul „Întocmire plan urbanistic zonal pentru  reglementarea tramei stradale și a construirii ansamblu hale depozitare (șase clădiri cu regim de înălțime parter înalt) si birouri (o clădire cu regim de înălțime P+2E), amenajare accese, împrejmuire, ampălasare totem publicitar”, propus în oraș Chitila, T 23, P 87/54, nr. cadastral 50129, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 12240/17.06.2022 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 29.06.2022;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul „Întocmire plan urbanistic zonal pentru  reglementarea tramei stradale și a construirii ansamblu hale depozitare (șase clădiri cu regim de înălțime parter înalt) si birouri (o clădire cu regim de înălțime P+2E), amenajare accese, împrejmuire, ampălasare totem publicitar”, propus în oraș Chitila, T 23, P 87/54, nr. cadastral 50129, județul Ilfov, titular  S.C. ONE STORAGE HUB S.R.L., nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal stabilește regulile de ocupare a terenului și de amplasare a construcțiilor și a amenajărilor aferente acestora. Suprafata studiata prin P.U.Z. este de 9068,00 mp.
In prezent  terenul aflat in proprietatea S.C. ONE STORAGE HUB S.R.L. este liber de constructii si integrat in zona industriala a orasului Chitila.


Proprietarul intentioneaza sa construiasca pe teren un ansamblu de cladiri, compus din hale pentru depozitare si un corp de birouri, impreuna cu dotarile tehnico-edilitare necesare pentru buna functionare a acestora.
Zonificare funcțională-reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici: 
Bilanț teritorial:
Suprafaţă totală teren – 9068,00 mp
Suprafaţă construită la sol – 3423 mp

Suprafaţă construită desfășurată – 37490 mp

Suprafaţă spații verzi – 1911 mp (21,07%)

Suprafaţă platforme, alei, trotuare – 3553 mp

Număr locuir de parcare = 41

Indici urbanistici: propuși:

UTR A1 – subzonă unități industrial

Funcțiuni predominante: activități productive

Regim de înălțime P+2E

POT max. = 60%

CUT max. = 6,00mp/ADC mp

Rh max. (măsurat în planul fațadei de la CTN la cornișă)=8,00m

Spațiu verde = 20%

Retrageri minime față de limitele laterale = h/2 dar nu mai puțin de 6,00m

Retrageri minime față de limitele posterioare = h/2 dar nu mai puțin de 6,00m

Spaţiile verzi prevăzute prin PUZ vor fi amenajate şi întreţinute. Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitară: 
Alimentarea cu apă: 

Proiectul propune sursă de alimentare cu apă subterană – prin intermediul unui foraj ce va fi realizat în incinta proprietății.

Alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor se va face din sursa propusă. 

Canalizare menajeră: 

Apele uzate menajere vor fi evacuate prin vidanjare. 

Canalizare pluvială:
Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi după care vor fi evacuate într-un bazin de retenție din beton armat, propus, de unde vor fi evacuate pe spațiile verzi din incintă.
Apele pluviale provenite de pe acoperișuri vor fi evacuate liber, la teren.
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 

Terenul care este studiat în cadrul P.U.Z.-ului se află în intravilanul orașului Chitla, conform reglementărilor P.U.G. aprobat cu H.C.L. nr. 21/14.02.2019, zona fiind de activități productive, subzona unităților predominant industriale A1.
Planul determină utilizarea unei suprafețe mici la nivel local.

Planul nu se va dezvolta într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000.                                                                   
 Obligaţiile titularului:  

· Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Respectarea prevederilor capitolului „Utilizare funcțională” cu privire la utilizări admise/utilizări admise cu condiționări/utilizări interzise, în conformitate cu documentație care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare.
· Se vor respecta prevederile Avizului de gospodărire a apelor nr. 198-IF din 05.08.2022, emis de Administrația Națională ”Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București.

   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

     S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ -

ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul

documentației de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Raspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente

pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.  

      Prezentul act de reglementare confirmă integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu înainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
       DIRECTOR EXECUTIV,

      Alina-Laura POSTEIU
Șef Serviciu A.A.A.,







Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ

Întocmit, 








Consilier asistent Roxana NIȚĂ     
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