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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 06.01.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de GAGA SIMION MARIUS, cu domiciliul de reședință în Mun. București, Intr. Rocilor, nr. 12-16, et. 1, ap. 18, Sector 6, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 16725 din 22.09.2021, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011,
Autoritatea competentă pentru protecția mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 15.12.2021, că proiectul „desființare construcții existente, construire locuință cu regim de înălțime S+P+E+M, anexe gospodărești, organizare de execuție , împrejmuire teren, utilități, lucrări de apărare mal, ponton, debarcader”, propus în comuna Snagov, sat Ghermăneşti, str. Gorăslău, nr. 50A, Nr. Cad. 2294, C.F. 105263, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a); 

b). proiectul nu se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului - Anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 14353/03.11.2021 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” – A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA-Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 19094/03.11.2021. 
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Scopul proiectului este desființarea construcțiilor existente, construirea unei locuințe S+P+E+M cu anexe gospodărești, precum și lucrări de amenajare ponton, debarcader și apărare de mal. Lucrările vor fi executate pe terenul în S=2.490,00 mp din acte (2.705,00 mp din măsurători), proprietatea d-lui. Gaga Simion-Marius conform contractului de vânzare nr. 278/15.02.2021, autentificat de N.P. Polihovici Daniela, potrivit extras CF nr. 229924/2021.  
Terenul se află pe malul lacului Snagov, latura N-E, pe o lungime aproximativă de 61,95 m.
Structura de rezistenta propusa este alcatuita din stalpi si grinzi de beton armat si planseu din acelasi material. Fundatiile sunt tip radier general. Acoperirea se realizeaza in sistem terasa, termo-hidroizolata conform normativelor in vigoare. 

Inchiderile exterioare se vor realiza din zidarie de caramida. Compartimentarea interioara se va realiza cu pereti din zidarie de caramida. 

Ca finisaje exterioare se vor folosi: termosistem polistiren ignifugat, tencuieli decorative pe armatura din fibra de sticla + vopsitorii decorative structurate/texturate cu granulatie mare pe pereti, bicolore. 

Construire apărare de mal, ponton și debarcader 
Se dorește realizarea unei apărări de mal pe o lungime de 65,60 m, si a unei zone pentru ponton si acces la debarcader. Apărarea de mal” are rolul de protecţie a malului lacului Snagov, fiind folosite materiale mai grele decât solul malului, pentru a preveni/reduce eroziunea. 

La alegerea solutiei de aparare de mal s-a prevăzut o lucrare cu durată mare de timp, cu folosirea unei protectii diafragma din beton armat. 

Apararea de mal, va fi realizata pe limita de proprietate a lacului Snagov din beton hidrotehnic BcH 20 cu grosimea de 25 cm si L = 65,60 m. 

Armarea apararii de mal se va realiza din 2 plase STPB (din sarma trasa profilata pentru beton) cu diam. 8 mm si ochiuri de 100 x 100 mm. Fixarea apărării de mal pe linia malului se va realiza cu teava metalica cu Ø 200 x 3 mm si L = 3,00 m. 

La partea superioara a apararii de mal va fi realizata o grinda cuzinet de 25 x 30 cm armata cu 6 bare metalice 3x2 Ø 12 PC52 și etrieri Ø 8/15 cm PC52. 

Pontonul si debarcaderul ambarcatiunilor 
Constructiile pontoanelor vor fi provizorii, amplasate pe zona luciului apei lacului Snagov. 

Pontonul si debarcaderul vor fi compusi din piloni metalici, grinzi sprijinite si podeaua din lemn.
Pentru ancorarea si stationarea ambarcatiunilor s-au prevazut doua zone cu dimensiunile in plan: 8,00 m x 3,00 m. 

Pilonii de sustinere vor fi din țeava otel Ø 200 x 3,0 mm, care vor fixati prin batere in cuveta lacului. 
Grinzile: structura de baza, prevazute vor fi din metal, teava rectangulara 120 x 120 mm x 4 mm, fixate de piloni cu profile metalice in forma de „L” si finisaj din lemn. 

Podeaua de acces va fi executata din lemn scandura compozit cu grosimea de 50 mm si va fi fixata de grinzile de sustinere cu elemente metalice. 

Podeaua caii de acces a pontonului va avea cota de 86,60 cu aprox. 50 cm mai sus fata de nivelul mediu al apei 85,94. 
Pentru siguranta accesului vor fi montate balustrade de protectie, cu mana curenta pe ambele parti ale pontonului – de asemnea realizate din lemn - materiale agreate de beneficiar. 

Cote finale aparare de mal si cote apa lacul Snagov – conform proiect: 

- Cota medie lac Snagov: 86,80 mdMN; 

- Cota fund de lac: 85,25 mdMN; 

- Cota aparare de mal: 80,50 mdMN; 

- Cota radier aparare de mal: 83,60 mdMN; 

- Cota podea ponton 86,60 mdMN; 

- Cota mana curenta ponton 87,40 mdMN; 

Zona de protectie a lacului de acumulare Snagov este suprafata cuprinsa intre curba de nivel 85,80 mdMN (corespunzatoare cotei NNR - de Nivel Normal de Retentie al acumularii Snagov) si curba de nivel de 87,57 mdMN (corespunzatoare cotei coronamentului barajului stavilar).
Termenul de implementare propus al proiectului: min. 6 săptămâni de la debutul lucrărilor.
Lucrările propuse prin proiect sunt următoarele: 

- amenajare teren de fundare; 

- executie protectie mal; 

- montarea tarusilor 

- executarea diafragmei; 

- executarea rampei de lansare ambarcatiuni. 

BILANȚ TERITORIAL

Teren în S = 2490 mp (2705 mp din măsurători), din care:

Suprafață construită locuință - Ac=350 mp;
Suprafață desfasurata = 1320 mp;
Suprafață platforme carosabile = 100 mp;
Suprafață platforme pietonale = 110 mp;
Suprafață spații verzi  = 1540 mp (61,84 %);
Suprafață terase = 230 mp;
Suprafață construită ponton  =  cca. 245 mp; 
Suprafață construită debarcader = cca. 100 mp. 

Organizarea de șantier va cuprinde următoarele:

- parcare pentru autovehiculele si depozitare temporara pentru echipamentele si utilajele utilizate in timpul implementarii proiectului; 

- depozitare temporara pentru materiale de constructii (beton, conducte din otel si PVC, piatra sparta, nisip, etc); 

- dupa caz, zona depozitare echipamente si materiale marunte in eurocontainere.
Organizarea de santier se va face in incinta terenului unde se vor amenaja spaţii destinate depozitării materialelor de construcţii şi a deşeurilor rezultate; se vor utiliza utilităţile existente.
Utilitățile:
Conform Proiect Aviz de Gospodărire a Apelor emis de A.N. “APELE ROMÂNE”- A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA, S.G.A. Ilfov-București:
- Alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar va fi asigurată prin branșament la rețeaua publică de alimentare cu apă. 

- Apele uzate menajere vor fi evacuate prin pompare în rețeaua publică de canalizare.

- Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, după care vor fi colectate într-un bazin de retenție din beton proiectat, cu V=15 mc, de unde vor fi utilizate pentru întreținerea spațiilor verzi din incintă. 

1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Nu este cazul. 
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Se folosesc pentru lucrări armătură și beton armat (grinda și apărarea de mal), material care îndeplinesc cerinţele specifice lucrărilor hidrotehnice. 
1.4. Productia de deseuri: 
În faza de execuție lucrări de constructii se preconizeaza generarea urmatoarelor 

categorii de deseuri: 

- deseuri menajere (cod 20.03.01) generate din activitatea angajatilor se vor depozita in containere si vor fi predate pe baza de contract catre serviciul de salubrizare al comunei

- deșeuri de ambalaje reciclabile: hârtie și carton (cod 15 01 01), material plastic (cod 15 01 02), colectate în recipiente adecvate, urmand a fi predate catre operatori economici autorizati, în vederea valorificării; 

- deseuri de constructii: pamant si piatra rezultate din excavații (cod 17 05 04)
Deşeurile din construcţii se vor sorta la locul de producere pe categorii de deşeuri: deşeurile valorificabile se vor preda către societăţi autorizate în acest sens; deşeurile nevalorificabile se vor transporta în vederea eliminării în locații autorizate; 

- deșeuri metalice (17 04 05). 

- deșeuri inerte (pământ și piatră) vor fi utilizate ca materiale de umplutura pentru nivelarea terenului. 

La funcționarea obiectivului se generează: 
- deseuri municipale amestecate – cantitati variabile; 

- deseuri ambalaje de hartie – cantitati variabile; 

- deseuri de materiale plastice – cantitati variabile; 

- deseuri textile – cantitati variabile; 

- deseuri de sticla - cantitati variabile; 

- deseuri metalice - cantitati variabile.
Modul de gospodărire a deșeurilor: deșeurile generate vor fi colectate selectiv, stocate temporar în locuri special amenajate și predate către firma de salubritate autorizată în vederea valorificării/eliminării. 

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
Sursele de poluanti pentru aer vor fi cele uzuale pe durata executiei lucrarilor: 

· Surse stationare nedirijate – poluanți principali: pulberile. 

Aceste surse sunt reprezentate de: 

- lucrari de demolare: sursele de poluanti atmosferici caracteristice etapei de demolare (ex. demolare cladiri existente) vor fi, în mod exclusiv, surse nedirijate, la nivelul solului, acestea fiind asociate, în principal, transportului deseurilor din constructii rezultate. Data fiind frecventa si durata redusa de realizare a operatiunilor de demolare precum si luând în considerare caracteristicile surselor descrise mai sus se apreciază că impactul activitătilor de demolare/dezafectare asupra calitătii aerului din zonele cu receptori sensibili, va fi nesemnificativ;
- lucrarile propriu-zise de decopertare, excavare si redistribuire/transport a surplusului de sol. 

· Surse de emisie mobile - poluanți principali: NOx, SOx, CO, COV, particule cu continut de metale grele, rezultate din arderea combustibililor fosili. 

Sursele mobile sunt reprezentate de autovehiculele si utilajele ce participa la amenajarea terenului si la transportul materialelor si echipamentelor, precum si la aprovizionarea cu substante si materiale pe durata executarii lucrarilor de constructii/montaj dar si in perioada de functionare de la mijloacele auto.

Sursele specifice vor fi in principal surse de suprafata, deschise, libere iar functionarea acestora va fi intermitenta, in functie de programul de lucru si de graficul de desfasurare a lucrarilor.

Zgomotul la faza de execuție va proveni de la utilajele folosite de executant: excavatoare (cupă, rotor, racleţi, elindă), buldoexcavatoare, încărcător frontal multifuncţional, încărcătoare frontale (pneuri, şenile, skid), ciocane de demolare sau perforatoare pentru lucrări de demolare.   
Sursele de zgomot vor fi discontinue si relativ de scurta durata, reprezentand surse de zgomot nesemnificative
Nivelul de zgomot variaza functie de tipul si intensitatea operatiilor, tipul utilajelor in functiune, regim de lucru, suprapunerea numarului de surse si dispunerea pe suprafata orizontala si/sau verticala, prezenta obstacolelor naturale sau artificiale cu rol de ecranare.

In perioada de exploatare a obiectivului de investitie vor fi emisii dirijate de poluanti (CO, NOx, SO2, pulberi) proveniti din arderea gazului metan de la centrala termica (720 kW/cazan).

Titularul proiectului/executantul lucrărilor au obligația ca emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: 
- Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare;
- Condiţiile de calitate a aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987: pulberi în suspensie: 0.5 mg/mc, oxid de carbon: 6.0 mg/mc, dioxid de azot: 0.3 mg/mc, cantitatea maxim admisibilă de pulberi sedimentabile: 17 g/mp/lună; 
Mentiune: se consideră că depăsesc CMA-urile acele substante ale căror miros persistent si dezagreabil este sensibil olfactiv. 
- STAS SR 10009/2017 pentru zona respectivă - limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient;
- H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: teren intravilan conform PUG Snagov aprobat cu H.C.L. nr. 29/08.06.2005, prelungit, situat în subzone L3: locuințe de vacanță. Folosința actuală Cc, L. 
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – terenul are ieșire la Lacul Snagov.
· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact nesemnificativ în timpul funcţionării obiectivului.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 371/31.05.2021 emis de Primăria comunei Snagov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Se va solicita, se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Proiectul de Aviz Gospodărire Ape/ Aviz de gospodărire Ape nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare; 
- Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare; 
- Având în vedere că terenul aferent lucrărilor nu se află în Aria Naturală Protejată Lacul Snagov, dar are ieșire la acesta, prezentul act de reglementare se emite cu următoarele condiţii:

- pentru protejarea şi conservarea păsărilor sălbatice, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise activităţile din afara ariei naturale protejate care ar produce poluarea sau deteriorarea habitatelor;

- nu se vor distruge sau perturba cuiburile de păsări care ar putea ajunge accidental pe terenul proprietarului;
- sunt interzise uciderea sau capturarea intenţionată a tuturor speciilor de păsări, indiferent de metoda utilizată;
- deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;sunt interzise 
- sunt interzise culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

- este interzisă perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare a păsărilor;

- este interzisă aruncarea/depozitarea deşeurilor de orice natură în lac și pe malul Lacului Snagov

- este interzisă folosirea apei din lac pentru irigații sau pentru construcții private

- este interzisă evacuarea de ape uzate și/sau pluviale provenite de la investiție în Lacul Snagov

- se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
- Spațiile verzi prevăzute prin proiect vor fi amenajate și întreținute;
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;
- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei, la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii;
- Organizarea de şantier se va amplasa în interiorul proprietății fără a afecta vecinătățile;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea initială;
- Deşeurile şi materialele rezultate din demolarea corpurilor de clădire/construcția obiectivului  vor fi obligatoriu gestionate cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor; Se va încheia un contract cu prestator autorizat pentru eliminarea/valorificarea deșeurilor; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor şi utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecție pentru circulaţia din zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor și la funcționarea obiectivului se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate evacuate liber la teren vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 - Normativul NTPA 001/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta Normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației aprobate prin Ord. Ministerului Sănătății nr. 119/2014 (distanța între clădiri, însorire, suprafețe încăperi, dotări igienico-sanitare, etc.)
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii ;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

                
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 

- art. 18, alin. (13) - În cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este deposit
- anexa 5, art. 34, alin. (1) - Titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) - Notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) - La finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) - Procesul-verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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