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Continutul-cadru al Memoriului de prezentare
I. Denumirea proiectului:

DESFIINTARE ADAPOSTURI PENTRU CRESTEREA SUINELOR, PANTELIMON, JUDETUL ILFOV  
II. Titular:

- numele;

AGRO FIP COM SRL 

- adresa postală;

Orasul Pantelimon, Str. Mioritei, Nr. 18 F,  Et. 1, judetul Ilfov.

- numărul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet;

Tel : 0758040808, fax : - ; e-mail: agrofip@yahoo.it ;
- numele persoanelor de contact:

D-na Andra Istrate este reprezentantul societatii pentru depunerea documentatiei la APM Ilfov si are urmatoarele date de identificare:
CI seria IF nr. 248439, eliberat de SPCLEP Pantelimon, Oras Pantelimon, Str. Mioritei, Nr. 18F,  judetul  Ilfov. Tel: 0758040808; e-mail: agrofip@yahoo.it


III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) Rezumatul proiectului

  Administratorul AGRO FIP COM SRL  a decis desfiintarea adaposturilor de crestere a suinelor care apartin firmei ca urmare a incetarii activitatii. 
Proprietarul AGRO FIP COM SRL a decis ca, pe suprafata ocupata de cele doua adaposturi, dupa desfiintare, sa readuca terenul la forma initiala si sa-l utilizeze pentru o alta activitate economica.  
  Au fost realizate relevee ale celor doua adaposturi de crestere a suinelor,  constructii care fac obiectul proiectului de desfiintare.

           Adaposturile sunt amplasate in Orasul Pantelimon, Tarlaua 24, Parcela 156/1 si au regimul de inaltime parter. 
Cladirile aferente prezentului proiect sunt construite cu fundatii din beton si structura supraterana cu stalpi metalici si ferme metalice. Structura metalica este formata din stalpi metalici perimetrali si stalpi interiori, de-a lungul aleii centrale de circulatie.

Acoperisul este realizat din structura metalica, iar invelitoarea este din panouri termoizolante, tip sandwich. Cladirile sunt dotate cu pod necirculabil, cu planseu din  material lemnos captusit cu tabla ondulata in partea de jos.
Inchiderile laterale ale adaposturilor sunt dotate cu soclu de beton armat de 90 cm fata de cota terenului amenajat. 
In partea superioara sunt prevazute ferestre libere din structura de lemn, acoperite cu prelata demontabila. In interior sunt prevazute alei centrale pentru circulatie si zone cu gratare de beton armat pentru spatiile in care erau animale. 
Sub gratare sunt prevazute cuve de beton armat, pentru evacuarea dejectiilor de la animale prin sistemul “perna de apa”.

Pardoselile aleilor de circulatie sunt din beton armat.

Cladirile sunt dotate cu instalatii electrice de iluminat interior, pozate la vedere.
Se vor lua masuri pentru limitarea poluarii factorilor de mediu in timpul executiei lucrarilor de desfiintare: poluarea apelor subterane si de suprafata, poluarea sonica, poluarea aerului prin producerea de praf in timpul operatiunilor de demolare, poluarea aerului prin noxele produse de utilaje.

Se vor lua masuri pentru evacuarea deseurilor tehnice rezultate de la demolarea constructiilor, conform legislatiei privind protectia mediului. Se vor lua masuri conform reglementarilor tehnice de specialitate, privind protectia muncii si tehnica securitatii muncii, precum si pentru evacuarea deseurilor menajere produse de personalul implicat in lucrarile de desfiintare.

b) Justificarea necesitătii proiectului

Constructiile existente, propuse pentru desfiintare sunt dezafectate si nu mai pot fi utilizate pentru cresterea porcinelor. Prin desfiintarea fermei de crestere suine se anuleaza complet poluarea zonei ca urmare a dejectiilor si a zgomotului produs in timpul popularii cu animale ca si  a livrarii acestora. 
Datorita amplasarii izolate a constructiilor propuse pentru desfiintare, lucrarile de executie nu vor periclita circulatia auto si pietonala din incinta.

Solutiile tehnice de desfiintare vor fi stabilite conform releveelor elaborate de firma de proiectare. Solutiile privind evacuarea deseurilor rezultate de la demolare vor fi in concordanta cu legislatia in vigoare privind protectia mediului.

c) Valoarea investitiei

Desfiintarea (demolarea) constructiilor care fac obiectul prezentului proiect se incadreaza la o valoarea de cca. 12.000 euro + TVA. 

d) Perioada de implementare propusă

Lucrarile de desfiintare vor dura cca. 60 de zile, in perioada aprilie-mai 2022. 
e) Planse reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafată de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situatie si amplasamente)


Pentru obtinerea Autorizatiei de desfiintare s-au intocmit relevee de arhitectura si s-a elaborat studiul topografic pe baza caruia a fost elaborat planul de situatie anexat prezentului dosar (plansa A0). Suportul topografic a fost intocmit in sistemul de coordonate Stereo 70. Atasam prezentei documentatii planul de situatie si releveul de arhitectura.
f) Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele)

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus

f1) Profilul si capacitătile de productie


Fiind lucrari de demolare (desfiintare) a unor constructii dezafectate, nu este cazul stabilirii unui profil si a unor capacitati de productie aferente obiectivului. 

f2) Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)

Cladirile propuse pentru desfiintare sunt dezafectate. In prezent activitatea AGRO FIP COM SRL consta in prestarea serviciilor de inchiriere a unor hale existente catre terti in scopul depozitarii de marfuri generale. 

f3) Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, în functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, mărimea, capacitatea


Nu este cazul. Nu se desfasoarea activitati de productie in halele propuse pentru desfiintare.

f4) Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora


Pentru demolarea celor doua cladiri dezafectate nu sunt necesare materii prime si energie. 
Utilajele de constructii folosite la operatiunile de demolare utilizeaza drept combustibil motorina. Alimentarea utilajelor cu combustibil si intretinerea acestora sunt in sarcina constructorului si se vor realiza in afara amplasamentului constructiilor propuse pentru desfiintare.
f5) Racordarea la retelele utilitare existente în zonă

In incinta sunt retele de alimentare cu energie electrica, retele de alimentare cu apa si retele de canalizare. In zona constructiilor care se demoleaza nu exista retele de utilitati care ar putea fi afectate prin lucrarile propuse. 

Pentru derularea lucrarilor de desfiintare (demolare), sunt necesare volume mici de apa pentru tamponarea pulberilor care rezulta din demolare. 

Tamponarea pulberilor cu volume mici de apa se va face de catre constructor prin utilizarea unei surse de apa din incinta sau cu ajutorul unei cisterne. Preluarea apelor nu va fi necesara pentru ca acestea vor fi absorbite in sol. In cazul utilizarii apei din incinta, volumele de apa utilizate vor fi contorizate si decontate in baza unei intelegeri intre beneficiar si constructor. 

f6) Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de executia investitiei


La finalizarea lucrarilor de desfiintare, terenul va fi eliberat de materialele rezultate din demolare, nivelat si amenajat prin adaugarea de sol fertil.
f7) Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;
Pentru eliminarea deseurilor rezultate din demolare vor fi utilizate platformele betonate existente in incinta. 
Proiectul nu cuprinde construirea unor cai noi de acces.

f8) Resursele naturale folosite în constructie si functionare;
Nu este cazul. 

f9) Metode folosite în constructie/demolare;


Metoda de demolare consta in utilizarea unui ciocan hidraulic cu actiune prin soc si foarfeca hidraulica montate pe un utilaj specializat, dotat cu brat hidraulic (tip excavator).


Pentru elaborarea tehnologiei de demolare s-a tinut seama de urmatoarele date:  


- factorii locali care pot influenta demolarea;


- necesarul de protectie pentru constructiile din jurul cladirii ce se va demola;


- efectele secundare generate de demolarea constructiei;


- tehnologia de demolare cu mijloace mecanice;


- implementarea masurilor de protectie a muncii si a mediului inconjurator.


Utilajele folosite la demolare sunt excavatoare cu actionare hidraulica dotate cu diverse tipuri de echipamente (ciocan hidraulic, foarfeca hidraulica, pulverizatoare hidraulice pentru beton etc.), care actioneaza prin socuri repetate, prin taierea structurilor, inclusiv a armaturilor si spargerea elementelor de beton prin strangere sau lovire.

Demolarea cladirii se va face incepand de sus in jos, sectionarea structurilor de rezistenta se va face pe tronsoane, in bucati gabaritice care sa nu afecteze stabilitatea utilajului. 

Vor fi dezafecatate mai intai elementele orizontale (plansee si grinzi) si apoi cele verticale (pereti si stalpi), prin decuparea ansamblului la zonele de imbinare cu ajutorul foarfecei hidraulice montata pe bratul excavatorului.


Desolidarizarea fiecarui element de restul structurii, elementele orizontale pe conturul placilor si la capetele grinzilor, elementele verticale decupate la imbinarea superioara intr-o prima etapa si in final de la partea inferioara, nu se va face decat dupa demontarea tuturor elementelor care  se reazema pe acestea.

f10) Planul de executie, cuprinzând faza de constructie, punerea în functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioară


Nu este cazul. Proiectul nu cuprinde realizarea unor constructii noi.

f11) Relatia cu alte proiecte existente sau planificate

In timpul efectuarii lucrarilor de desfiintare vor fi asigurate zonele limitrofe, astfel incat sa nu fie afectate lucrarile de constructii ale halelor din vecinatate, hale care apartin aceluiasi proprietar.  

f12) Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

Pentru stabilirea solutiei optime privind constructiile propuse pentru desfiintare au fost analizate 2 solutii. Din punct de vedere constructiv-structural, cladirea poate fi:

A. Desfiintata in baza unui proiect tehnic si managementul corespunzator al deseurilor tehnice  rezultate;

B. Consolidata cu schimbarea destinatiei.

           Cele doua adaposturi pentru cresterea suinelor au un caracter specializat, fiind adaptate cresterii suinelor in sistem industrial, iar utilizarea lor in alt scop necesita modificari importante care presupun investitii nerentabile. 
Desfiintarea cladirilor este solutia cea mai rentabila pentru proprietar.

In concluzie, se justifica alternativa de desfiintare a constructiilor, cu eliminarea deseurilor tehnice rezultate, conform legislatiei privind protectia mediuliui.

f13) alte activităti care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numărului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor)

Pentru respectarea normelor privind protectia factorilor de mediu, lucrarea de desfiintare va fi insotita de eliminarea deseurilor tehnice rezultate.
Administrarea deseurilor este in responsabilitatea firmei care va derula lucrarile de desfiintare. Modul de gestionare a deseurilor se va face in conformitate cu prevederile proiectului de desfiintare, elaborat de proiectanti si in functie de deciziile beneficiarului. 
Deseurile se vor depozita temporar intr-o zona special delimitata in incinta. Depozitul temporar va fi delimitat in zona din incinta la minim 10 m distanta fata de constructiiile desfiintate. Din depozitul temporat, zilnic, deseurile vor fi transportate intr-un amplasament autorizat, prin contract cu o societate specializata pentru eliminarea deseurilor tehnice din constructii.

f14) Alte autorizatii cerute pentru proiect

Au fost elaborate documentatiile pentru obtinerea avizelor si autorizatiilor solicitate prin Certificatul de Urbanism.
Prin specificul proiectului, desfiintarea unor constructii zootehnice, nu se impun autorizatii speciale.
IV. Descrierea lucrărilor de desfiintare necesare

IV.1. Planul de executie a lucrărilor de demolare, de refacere si folosire ulterioară a terenului

IV.1.1. Organizarea generala a lucrarilor de desfiintare

          Lucrarile de desfiintare vor fi organizate prin parcurgerea urmatoarelor etape: 

1. Imprejmuirea zonei si amplasarea indicatoarelor de avertizare. 

2. Predarea amplasamentului catre constructor pe baza de proces verbal.

3. Prezentarea graficului de lucrari de catre constructor, cu ordinea de demolare conform proiectului de executie lucrari de desfiintare.

4. Desfiintarea constructiilor, corespunzator documentatiilor de proiectare.

5. Utilizarea deseurilor tehnice pentru umplerea spatiilor de sub adaposturile care se desfiinteaza, utilizate initial pentru colectarea dejectiilor de la suine. 

6. Nivelarea terenului si evacuarea altor deseuri. 

       
La predarea amplasamentului se are in vedere decuplarea instalatiilor electrice si celor de alimentare cu apa. 

Nu sunt necesare lucrari de protectie sau deviere pentru retele utilitare.

          
La terminarea lucrarilor de desfiintare, terenul va fi amenajat astfel incat sa se elimine contaminarea aerului prin producerea pulberilor: spatiu verde sau acoperire cu balast/piatra sparta. 


IV.1.2. Descrierea lucrarilor de desfiintare

Operaţiile de demolare se vor face respectând prevederile din normativul NP 035-99, "Normativ privind postutilizarea ansamblurilor, subansamblurilor şi elementelor componente ale construcţiilor. Intervenţii la structuri", publicat în BC nr.9/2000.

Demontarea se face in ordine, de sus in jos, mai intati elementele de structura secundara si apoi cele de structura principala: invelitoarea din panouri termoizolante, pane metalice, ferme metalice, structura metalica interioara (stalpii interiori), structura de lemn aferenta partii superioare a peretilor, structura metalica perimetrala.

Dupa desfiintarea partii supraterane demontabile, se trece la demolarea partii supraterane de beton armat, soclul perimetral. 

Prin desfiintare se vor obtine materiale care pot fi valorificate la alte constructii, respectiv moloz de la demolarea partii de beton armat, valorificabil ca material de umplutura pentru constructii viitoare.

Lucrarile de desfiintare cuprind:

- lucrari de demolare a cladirilor, de demontare a instalatiilor electrice si a celor de alimentare cu apa:

- demontarea invelitorilor;

- demontarea sarpantelor si a structurii de sustinere a acestora;

- demolarea centurii de sprijin a sarpantelor;

- demontarea instalatiilor electrice si a conductelor de alimentare cu apa; 

- recuperarea selectiva a deseurilor metalice si de material plastic, rezultate de la demontarea instalatiilor, pentru valorificare in vederea reciclarii;
- demontarea peretilor de inchidere;
- demolarea peretilor, rezultand deseuri tehnice si bucati de beton sau de tencuiala;

- depozitarea deseurilor pe platforma de depozitare temporara din incinta si evacuarea acestora intr-un amplasament autorizat (depozit de deseuri de materiale de constructii) in baza unui contract cu o societate specializata;

- decopertarea terasamentelor in zona fundatiilor; depozitarea temporara a deseurilor de materiale de constructii (bucati de beton), pentru evacuare;

- evacuarea finala a tuturor deseurilor tehnice, astfel incat platforma de depozitare temporara sa ramana libera. 

IV.2. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului

Pe parcursul derularii lucrarilor de desfiintare se vor elimina in mod corespunzator deseurile tehnice, pe categorii, conform legislatiei in vigoare, activitate care va fi in responsabilitatea constructorului. 
La finalizarea lucrarilor de desfiintare, amplasamentul va fi amenajat conform prevederilor proiectului tehnic. 
Terenul ramas liber de constructii va fi amenajat ca spatiu verde pana la decizia de utilizare a acestuia pentru alte investitii. 
IV.3. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz


Nu este cazul. 
Pentru evacuarea deseurilor se vor utiliza caile de acces existente si portile de acces in ferma, existente.  
IV. 4.  Metode folosite în demolare

Metoda de demolare consta in utilizarea ciocanului hidraulic cu actiune prin soc si a foarfecelor hidraulice montate pe excavator.

Etapele de realizare a lucrarilor de demolare sunt: 


- demolarea inchiderilor exterioare;



- fragmentarea elementelor demolate si utilizarea acestora, in functie de compozitia lor, in umplerea spatiilor care au avut initial destinatia de spatii pentru colectarea dejectiilor de suine. 
             Demolarea celor doua adaposturi pentru cresterea suinelor se face incepand de sus in jos, sectionarea structurilor de rezistenta se va face pe tronsoane, in bucati gabaritice, care sa nu afecteze stabilitatea utilajului si a constructiei ramase. 

Vor fi dezafectate mai intai elementele orizontale (plansee si grinzi) si apoi cele verticale (pereti si stalpi), prin decuparea ansamblului la zonele de imbinare.


Desolidarizarea fiecarui element de restul structurii, elementele orizontale pe conturul placilor si la capetele grinzilor, elementele verticale decupate la imbinarea superioara intr-o prima etapa si in final de la partea inferioara, nu se va face decat dupa demontarea tuturor elementelor care  se reazema pe acestea.

IV.5. Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

Alternativele care au fost luate in considerare pentru executia lucrarilor de desfiintare sunt urmatoarele: 
Alternativa 1. Demolarea constructiilor prin metoda « bucata cu bucata »

Se folosesc utilaje specializate tip excavator, dotat cu ciocan hidraulic cu actiune prin soc si foarfece hidraulice.
           Se demonteaza structura de beton armat prin spargere cu ajutorul ciocanului si foarfecii hidraulice, de sus in jos, continuand cu grinzile si apoi cu stalpii. Piesele nerecuperabile pentru alte constructii vor fi evacuate in baza unui contract cu o societate specializata pentru depozitarea deseurilor din constructii. 
Avantajul principal al metodei consta in faptul ca permite mai multa siguranta pentru evitarea afectarii cladirilor vecine. 
Alternativa 2. Desfiintarea constructiilor prin metoda « exploziei controlate »

Metoda de demolare prin explozie controlata presupune montarea unor gauri in structura de rezistenta, in care se vor monta explozibili care vor fi detonati intr-o anumita ordine conform proiectului de executie elaborat de specialisti autorizati.

Amplasarea gaurilor de montare a explozibililor si ordinea de explozie se stabileste astfel incat destructurarea constructiei sa se faca pe directii controlate, cu caderea gravitationala a elementelor de structura intr-o anumita zona, fara a afecta cladirile din amplasamentele invecinate. 

Metoda presupune masuri de protectie pentru diminuarea efectelor secundare ale exploziei, prin folosirea unor planse din geotextil. Inainte de explozie se pregateste si utilajul pentru stropire cu apa in vederea minimizarii efectului de poluare cu praf.

Avantajul acestei metode se refera la durata redusa de executie si implicit costurile reduse. Dezavantajul metodei este important in prezentul proiect, deoarece se refera la riscul foarte mare de a afecta cladirile din apropiere.
Concluzie: 
Se alege alternativa 1: Demolarea constructiilor prin metoda «bucata cu bucata».
IV.6. Alte activităti care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deseurilor).


O activitate importanta aferenta lucrarilor de demolare este evacuarea deseurilor tehnice astfel:

- deseuri tehnice recuperabile (plastic, metale, lemn) – se vor valorifica prin contract cu societati autorizate in colectarea deseurilor recuperabile;


- deseuri din materiale de constructii (resturi de beton, pietris, etc.) – se vor evacua prin contract cu societati autorizate pentru depozitarea deseurilor din materiale de constructii. 
In urma executiei lucrarilor de demolare rezulta deseuri de diferite categorii care trebuie eliminate din incinta. 
Administrarea deseurilor este in responsabilitatea firmei care va executa lucrarile de desfiintare. 

In incinta va fi delimitat un depozit temporar la minim 10 m distanta fata de adaposturile care vor fi desfiintate. Acestea vor fi evacuate prin contract de servicii cu o societate autorizata pentru depozitarea deseurilor din constructii.

Deseurile menajere rezultate de la personalul care lucreaza la desfiintare se vor colecta in pubele si se vor evacua prin contract de servicii cu  societatea de salubritate din zona. Aceasta activitate este in sarcina constructorului.
Deseurile recuperabile (plastic, metale), se vor colecta selectiv si se vor valorifica prin contracte cu societati specializate pe categorii.
V. Descrierea amplasării proiectului

V.1. Distanta fată de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare


Nu este cazul. 
Amplasamentul celor doua adaposturi de crestere a suinelor nu se afla intr-o zona de granita.

V.2. Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevăzut de Ordonanta Guvernului nr. 43/2000 privind protecia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicată, cu modificările si completările ulterioare


Nu este cazul. 
Constructiile care se demoleaza sunt amplasate intr-o zona industriala a Orasului Pantelimon, Judetul Ilfov, in care nu exista obiective de patrimoniu cultural.

V.3. Hărti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât ii artificiale, si alte informatii privind:

V.3.1. Folosintele actuale si planificate ale terenului atât pe amplasament, cât si pe zone adiacente acestuia;


Se ataseaza acestei documentatii fotografii ale constructiilor propuse pentru demolare (adaposturi care au fost utilizate in urma cu patru ani pentru cresterea suinelor in sistem industrial). 
Amplasamentul este intravilan, intr-o zona industriala a Orasului Pantelimon.

V.3.2. Politici de zonare si de folosire a terenului


Nu este cazul. Este un proiect de desfiintare a unor adaposturi pentru cresterea suinelor, in prezent dezafectate. 
V.3.3. Arealele sensibile

Cladirile care se desfiinteaza sunt amplasate intr-o zona industriala a Orasului Pantelimon din Judetul Ilfov. In zona sunt alte obiective industriale care apartin unor investitori privati. 

Zona industriala nu este parte a unui areal sensibil / habitat important pentru conservarea biodiversitatii Judetului Ilfov. 

Se apreciaza ca lucrarile de desfiintare vor avea un impact nesemnificativ asupra arealelor sensibile, importante pentru valoarea patrimoniului natural din judet. 
Prin incetarea activitatii de crestere a suinelor, s-a lichidat o sursa de poluare a aerului datorita dejectiilor de la animale.
V.4. Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referintă geografică, în sistem de proiectie natională Stereo 1970

Coordonatele topografice in sistem STEREO 70 aferente amplasamentului sunt prezentate in tabelul urmator:
	Nr. crt.
	X
	Y

	1.
	598900.42
	330317.15

	2.
	598943.50
	330352.49

	3.
	599261.38
	329964.94

	4.
	599216.22
	329932.15


Investitia nu se afla in zona transfrontiera. 
V.5. Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

Proiectul consta in executia unor lucrari de desfiintare a doua adaposturi pentru cresterea suinelor, care nu mai sunt functionale de cca patru ani. 

Prin proiectul de executie a lucrarilor de desfiintare se vor stabili zonele de amplasare a utilajelor care vor asigura derularea lucrarilor, precum si zonele de depozitare temporara a deseurilor care nu pot fi valorificate pentru umplerea golurilor de sub adaposturi. 
Parcarea utilajelor va fi amplasata in partea de sud fata de adaposturi, in amplasamentul Organizarii de santier, cu o suprafata de 600 mp.
Depozitul temporar pentru alte categorii de deseuri se va amplasa in aceeasi zona, la sud fata de organizarea de santier. 
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informatiilor disponibile:

A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor în mediu:

a) Protectia calitătii apelor:

a1) Sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul

           Lucrarile care fac obiectul proiectului constau in desfiintarea unor constructii existente, in prezent dezafectate, in stare de degradare. 

Pulberile care rezulta din demolare vor fi tamponate cu apa rece, volumele de apa utilizate fiind reduse si, necesarul de apa va fi asigurat de firma care va fi contractata pentru lucrari.  Apa utilzata pentru tamponarea pulberilor, care se scurge in sol, nu contine agenti poluanti.
a2) Statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute


Nu este cazul. Poluarea apelor este nula.

b) protectia aerului:

b1) Sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri

            Sursele de poluare pentru aer sunt:


- pulberi rezultate din operatiunile de demolare;


- surse mobile reprezentate de gazele de esapament ale utilajelor si mijloacelor de transport utilzate in santier.


Pulberile din operatiunile de demolare sunt in cantitati nesemnificative, in special datorita tehnologiei de demolare «bucata cu bucata». 

Sursele mobile de poluare sunt mijloacele de transport si utilajele care sunt dotate cu motoare termice. Valorile surselor mobile:
	Unitate de masura poluanti si debite masice
	Continut gaze de esapament (g/h)

	 (g/h)
	1.
	Particule
	46,8

	
	2. 
	SOx
	97,2

	
	3.
	CO
	810

	
	4. 
	Hidrocarburi
	133,2

	
	5.
	NOx
	1332

	
	6.
	Aldehide
	10,8

	
	7.
	Acizi organici
	10,8


Principalele surse de poluare a aerului in perioada de executie vor fi utilajele folosite: excavator, buldozer, incarcatoar frontal, camioane.

Pentru determinarea emisiilor provenite de la esapamentele motoarelor s-au utilizat specificatiile   din   anexa   Ordinului   Ministrului   Apelor,  Padurilor  si  Protectiei  Mediului  nr. 462/01.07.1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare. 

Evaluarea emisiilor s-a facut dupa analiza consumului specific de motorina (30 l/h - la functionarea concomitenta a trei utilaje) si s-au comparat aceste emisii, cu limitele maxime admise in Ordinul Ministrului Apelor, Padurilor si Protectiei Mediului nr. 462/01.07.1993:
· particule: 46,8 g/h fata de 500 g/h, conform pct. 4.1., anexa 1;

· SOx: 97,2 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1, clasa 4;

· CO: 810,0 g/h limita nespecificata;

· hidrocarburi:133,2 g/h fata de 3000 g/h, conform tabel 7.1, clasa 3;

· NOx: 1332,0 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1., clasa 4;

· aldehide: 10,8 g/h fata de 100 g/h, conform tabel 7.1, clasa 1;

· acizi organici: 10.8 g/h fata de 200g/h, conform tabel 7.1, clasa 2.
In perioada executiei lucrarilor de demolare si a transportului deseurilor, emisiile rezultate de la esapamentele utilajelor vor determina o crestere locala nesemnificativa a concentratiei de poluanti atmosferici pe amplasamentul de derulare a lucrarilor. 

Mijloacele de transport vor functiona cu motorul pornit doar pe perioada accesului in zona de incarcare-descarcare. In timpul incarcarii-descarcarii, peste 90% din timpul stationarii pe amplasament, mijloacele de transport vor fi cu motorul oprit.

Emisiile rezultate de la esapamentele mijloacelor de transport determina o crestere locala nesemnificativa a concentratiei de poluanti atmosferici.
Nu sunt necesare masuri speciale de protectie a factorilor de mediu. 

b2) Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor în atmosferă

Pentru limitarea efectului de producere a pulberilor, se va folosi umidificarea acestora cu apa fie din reteaua existenta in incinta, fie cu ajutorul unei cisterne.

Se apreciaza ca nu sunt necesare instalatii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera, valorile acestora fiind in limite admisibile.  

c) Protectia împotriva zgomotului si vibratiilor:

c1) Sursele de zgomot si de vibratii

Amplasamentul santierului se afla intr-o zona industriala a Orasului Pantelimon. 

Sursele de zgomot si vibratii sunt utilajele care asigura executia lucrarilor de demolare, mijloacele de transport a deseurilor si echipamentele de incarcare/descarcare. 

Toate utilajele din santier vor functiona in concordanta cu cerintele legislatiei interne si ale celei europene. Zgomotul produs de utilaje este relativ redus si impactul asupra constructiilor vecine este nesemnificativ. 

c2) Amenajările si dotările pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor


Nu este cazul. 

d) protectia împotriva radiatiilor:

- sursele de radiatii;

- amenajările si dotările pentru protectia împotriva radiatiilor;

Nu este cazul. 

e) Protectia solului si a subsolului:

e1) Sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adâncime

Pe parcursul executiei lucrarilor de desfiintare a celor doua adaposturi pentru cresterea suinelor, vor fi respectate conditiile impuse prin proiectele de executie, astfel incat sa se evite poluarea solului, subsolului, apelor freatice si de adancime. 

 Prin lucrarile de demolare nu se produc ape uzate.

Se va interzice accesul pe amplasament al utilajelor defecte, cu scurgeri de combustibil sau ulei tehnic. Solul, subsolul si apele freatice sunt protejate in conditiile respectarii proiectelor de executie a lucrarilor.
e2) Lucrările si dotările pentru protectia solului si a subsolului

Nu este cazul. 

f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

f1) Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

In zona industriala a Orasului Pantelimon nu au fost identificate areale sensibile sau elemente de biodiversitate importante pentru valoarea conservativa specifica zonei. 

f2) Lucrările, dotările si măsurile pentru protectia biodiversitătii, monumentelor naturii si ariilor protejate

Nu este cazul. Zona industriala in care se afla cele doua adaposturi care se demoleaza nu cuprinde elemente de biodiversitate, monumente naturale sau parti ale ariilor naturale protejate. 
g) Protectia asezărilor umane si a altor obiective de interes public:

g1) Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fată de asezările umane, respectiv fată de monumente istorice si de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional si altele


Nu este cazul. Amplasamentul se afla intr-o zona industriala a Orasului Pantelimon, in zona respectiva nefiind identificate obiective de interes public. 
Lucrarile de desfiintare au o durata limitata. 
Deseurile vor fi eliminate de pe amplasament in cel mai scurt timp.  
g2) Lucrările, dotările si măsurile pentru protectia asezărilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public


Nu este cazul. 

Zona intravilana cu constructii rezidentiale se afla la o distanta de minim 2 Km. In zona nu exista obiective protejate sau de interes public.
h) Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

h1) Lista deseurilor (clasificate si codificate în conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale privind deseurile), cantităti de deseuri generate

Prin proiectul de desfiintare se stabileste amplasamentul zonelor de depozitare temporara a deseurilor rezultate si caile de acces al autocamioanelor pentru evacuarea acestora. Deseurile rezultate din demolare vor fi evacuate in functie de clasificarea acestora intr-un amplasament prestabilit, in baza contractului incheiat cu unitatea autorizata conform legislatiei in vigoare.

Deseurile tehnice neutilizabile, rezultate din lucrarile de desfiintare vor fi colectate selectiv, in functie de compozitia lor, cuprinzand urmatoarele categorii: resturi de beton, resturi de fier, resturi de sticla, pamant. Deseurile menajere produse de personal in timpul lucrarilor se vor colecta in pubele amplasate in incinta de unde se vor evacua, conform contractului semnat cu societatea de salubritate.   
Cantitatile de deseuri generate din procesul de demolare, in functie de compozitia lor sunt prezentate in tabelul de mai jos. 

	Nr. crt. 
	Tipuri de deseuri
	XVII. Coduri deseuri din constructii si demolari (inclusiv pamant excavat din amplasamente contaminate)

	1
	Beton
	17.01.01 

	2
	Resturi de sticla
	17.02.02

	3
	Pamant
	17.05.04  

	4
	Amestecuri metalice-Resturi de fier Resturi de tamplarie metalica
	17.04.07  Amestecuri metalice 


h2) Programul de prevenire si reducere a cantitătilor de deseuri generate

Nu este cazul. 
Deseurile tehnice vor fi depozitate temporar si vor fi eliminate zilnic, prin contract cu societati autorizate.

h3) Planul de gestionare a deseurilor

Deseurile se vor depozita zilnic intr-un depozit temporar, in partea de sud a constructiilor destinate desfiintarii, la distanta de minim10 m. 
In fiecare zi, sau de mai multe ori pe zi, in functie de viteza de umplere a depozitului temporar, deseurile vor fi transportate pe categorii intr-un amplasament autorizat, asigurat prin contract cu o societate specializata pentru eliminarea deseurilor tehnice din constructii.

Deseurile vor fi incarcate si transportate pe cele 4 categorii descrise mai sus.

Deseurile se vor evacua zilnic, in cel mai scurt timp dupa acumularea lor pe parcursul executiei lucrarilor de demolare
i) Gospodărirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

i1) Substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse

Nu este cazul. In timpul lucrarilor de desfiintare nu se folosesc si nu se produc substante chimice periculoase.

i2) Modul de gospodărire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sănătătii populatiei

Nu este cazul. 

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitătii

Nu este cazul. In zona industriala in care se afla amplasamentul proiectului nu au fost identificate elemente de biodiversitate, importante pentru mentinerea valorii conservative a zonei. 

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: 

VII.1. Impactul asupra populatiei, sănătătii umane, biodiversitătii (acordând o atentie specială speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitătii si regimului cantitativ al apei, calitătii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

VII.1.1. Impactul asupra populatiei, sănătătii umane, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

Impactul asupra populatiei umane este nul deoarece amplasamentul constructiei este in zona industriala, la cca. 2 Km distanta faza de zona locuita a Orasului Pantelimon.
VII.1.2. Impactul asupra biodiversitătii (acordând o atentie specială speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei sălbatice, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

In zona amplasamentului nu au fost identificate elemente de biodiversitate importante pentru mentinerea valorii conservative a speciiilor de flora si fauna salbatica protejate, caracteristice Judetului Ilfov. 

Amplasamentul si terenurile adiacente nu sunt parti ale unor habitate naturale si nu reprezinta parti ale unor areale de hranire/odihna/adapost ale unor specii de fauna, importante pentru mentinerea integritatii functionale a unor arii naturale protejate. 

Se estimeaza ca valoarea impactului, posibil produs ca urmare a derularii lucrarilor de demolare a celor doua cladirii, impact direct, indirect, secundar, cumulativ, temporar, pe termen scurt, mediu si lung este nesemnificativa. 

Prin documentatia de proiectare a lucrarilor de demolare se va asigura respectarea parametrilor factorilor de mediu in limitele stabilite prin legislatia privind  protectia mediului. 

VII.1.3. Impactul asupra terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

Se apreciaza ca valoarea impactului lucrarilor de demolare asupra terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale este nesemnificativa. 
VII.1.4. Impactul asupra calitătii si regimului cantitativ al apei, calitătii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

In derularea lucrarilor de demolare se vor utiliza volume mici de apa pentru tamponarea pulberilor astfel incat sa se mentina calitatea aerului. Apa utilizata pentru tamponare, care se scurge partial in sol, nu cuprinde substante poluante. Nu se produc ape uzate prin lucrarile de desfiintare.

Pe termen scurt, impactul lucrarilor va avea un efect redus, in conditiile respectarii prevederilor legislatiei de mediu privind evacuarea deseurilor si tamponarea pulberilor rezultate din operatiunile de demolare. Demolarea constructiilor va asigura o imbunatatire a peisajului si a mediului vizual, la data elaborarii acestei documentatii cladirile fiind dezafectate. Impactul pe termen mediu si lung, permanent si temporar, va fi favorabil.  

VII.1.5. Impactul asupra patrimoniului istoric si cultural, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

In zona nu exista elemente de patrimoniu istoric si cultural, astfel incat nu exista probabilitatea manifestarii unui impact asupra acestui patrimoniu. 
VII.1.6. Impactul asupra interactiunilor dintre elementele analizate, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

Impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, posibil manifestat prin efectuarea lucrarilor de demolare, asupra interactiunilor dintre elementele analizate este favorabil atat asupra populatiei, cat si asupra terenului, solului, peisajului si mediului vizual, asupra factorilor de mediu, in special. 
VII.2 Extinderea impactului 
(zona geografică, numărul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)
Desfiintarea celor doua adaposturi, in prezent dezafectate si aflate in stare de uzura,  se va realiza intr-un timp scurt, prin aplicarea unei tehnologii de demolare conform documentatiei de proiectare, cu impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu si cu respectarea normelor de tehnica securitatii muncii.

Prin solutiile proiectate, precum si prin pozitia amplasamentului intr-o zona industriala, departe de zona locuita, in care nu exista zone protejate din punctul de vedere al biodiversitatii, nu este posibila extinderea impactului asupra zonei geografice. 
Terenul aferent lucrarilor de demolare nu este parte a unor habitate care pot fi afectate de lucrari si nu adaposteste populatii/habitate/specii de flora/fauna importante pentru mentinerea valorii conservative a biodiversitatii din zona.
VII.3. Magnitudinea si complexitatea impactului


Impactul produs prin implementarea proiectului are o valoare nesemnificativa. Atat magnitudinea cat si complexitatea impactului sunt nesemnificative. Prin demolarea celor doua adaposturi pentru cresterea suinelor, se inlatura sursa de poluare a zonei ca urmare a producerii dejectiilor prin cresterea suinelor. 
VII.4. Probabilitatea impactului

Avem in vedere urmatoarele caracteristici ale lucrarilor de desfiintare:

- evacuarea zilnica a deseurilor tehnice rezultate din demolare, prin contract cu societati autorizate pentru depozitarea pe lunga durata a deseurilor din constructii;
- valorificarea deseurilor recuperabile (plastic, metale, lemn), catre societati autorizate pentru recuperarea deseurilor;

- evacuarea deseurilor menajere prin contract cu o societate de salubritate.

In conditiile prezentate, probabilitatea producerii unui impact este redusa. 

VII.5. Durata, frecventa si reversibilitatea impactului

Din analiza situatiei privind realizarea lucrarilor de desfiintare si a continutului documentatiei de proiectare, rezulta ca frecventa si reversibilitatea impactului, posibil manifestat in zona, sunt nule, durata ca si semnificatia impactului fiind considerate nesemnificative. Se asigura mentinerea valorii parametrilor factorilor de mediu ca si derularea in conditii corespunzatoare a activitatilor in zona. 

VII.6. Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului


Constructorul va respecta proiectul care, prin continutul sau, respecta legislatia privind constructiile ca si legislatia privind protectia factorilor de mediu. 
Nu sunt necesare masuri suplimentare pentru evitarea, reducerea sau ameliorarea impactului posibil produs asupra mediului. Se apreciaza ca valoarea impactului posibil produs in zona prin implementarea proiectului este nesemnificativa. 

VII.7. Natura transfrontalieră a impactului


Nu este cazul. Amplasamentul nu este intr-o zona de frontiera. 
VIII.  Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări si măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanti în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenteze negativ calitatea aerului în zonă.

La contractarea lucrarilor de demolare, beneficiarul va solicita executantului lista cu utilajele si echipamentele care vor fi folosite pentru executarea lucrarilor, cu caracteristicile tehnice ale acestora. Se va verifica daca acestea corespund din punct de vedere functional legislatiei in vigoare privind protectia factorilor de mediu. 

Nu sunt necesare prevederi speciale pentru monitorizarea factorilor de mediu. Pulberile care rezulta din demolare vor fi tamponate prin stropire cu apa, fara producere de ape uzate. Implementarea proiectului nu va influenta negativ calitatea factorilor de mediu.

IX. Legătura cu alte acte normative si/sau  

planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele).

Proiectul consta in desfiintarea a doua cladiri cu functiuni zootehnice, nefunctionale in prezent. Proprietarul, AGRO FIP COM SRL, a decis desfiintarea celor doua adaposuti nefunctionale si valorificarea terenului printr-o investitie ulterioara. 
Implementarea proiectului nu va determina producerea unor surse de poluare semnificativa a factorilor de mediu sau de perturbare a populatiei, a sanatatii umane, a biodiversitatii sau afectarea patrimoniului cultural si istoric. 

Tehnologia de demolare este conforma cu prevederile legislatiei pentru protectia mediului. La executia lucrarilor se vor folosi utilaje si echipamente atestate conform legislatiei romanesti si a celei europene. Utilajele vor fi aduse in santier in stare buna de functionare. Alimentarea cu carburanti nu se va face in santier. Scurgerile accidentale de combustibil vor fi monitorizate si administrate de firma de constructii/desfiintari, conform legislatiei in vigoare. 
In etapa de execuţie a proiectului, vor rezulta următoarele categorii de deşeuri: 

     - deşeuri de materiale de construcţie din categoria resturi de beton, pământ excavat;

- deşeuri reciclabile sub forma materialelor de constructrii demontabile (structuri metalice partiala, structura de acoperis, etc.);

- deşeuri menajere. 

Deseurile de tip resturi de materiale de constructii vor fi evacuate prin contract cu o societate autorizata (depozit autorizat de deseuri de materiale de constructii). 
Deşeurile reciclabile vor fi colectate separat şi vor fi predate operatorilor autorizaţi, pentru valorificare. 


Deseurile menajere produse de personal vor fi depozitate in pubele/containere cu capac si vor fi evacuate prin contract cu societatea de salubritate.

Deseurile vor fi depozitate in partea de sud a incintei, pe platforma special amenajata (depozit temporar), pe categorii, de unde vor fi preluate de firma specializata in baza unui contract. 

           Conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deseurilor, modificata si completata prin Legea nr.101/25.04.2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor prin Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006 si prin Legea nr.27/05.01.2007 privind aprobarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006, materialul rezultat din activitatea de desfiintare a celor doua cladiri se incadreaza in categoria deseurilor nepericuloase.

B.  Se va mentiona planul / programul / strategia / documentul de programare / planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Nu este cazul. Fiind o lucrare de dimensiuni mici, eliminarea deseurilor se va face conform legislatiei, fara a fi necesar un plan al autoritatii locale.
X. Lucrări necesare organizării de santier

X.1. Descrierea lucrărilor necesare organizării de santier

Pentru amenajarea organizarii de santier nu sunt prevazute lucrari de constructii-montaj. Organizarea de santier va fi amenajata in partea de sud a incintei conform planului de situatie anexat (Plansa A0). Vor fi utilizate caile de acces existente in incinta. 
Sunt stabilite spatii pentru personalul care executa lucrarile de desfiintare, intr-un container prefabricat amplasat pe teren (fara fundatii) activitate care este in sarcina constructorului.

In partea de sud, adiacent organizarii de santier va fi amenajat un spatiu pentru depozitarea selectiva a deseurilor si un spatiu pentru depozitarea temporara a deseurilor. 
Platformele pentru organizarea de santier si pentru depozitul temporar de materiale de constructii rezultate de la demolare vor fi realizate cu infrastructura de balast de 20 cm, si un strat rulabil de 10 cm cu balast amestec optimal sau piatra sparta.

La amenajarea platformelor, stratul de sol fertil va fi depozitat temporar in partea de sud a incintei. 
Dupa terminarea lucrarilor de desfiintare, terenul aferent celor 2 platforme va fi readus la forma initiala, prin aplicarea stratului de sol depozitat.
X.2. Localizarea organizării de santier


Organizarea de santier va fi amplasata in partea de sud a celor doua adaposturi la o distanta de minim 10 m fata de zona in care se deruleaza lucrarile de demolare (desfiintare). Va cuprinde o zona de depozitare a materialelor rezultate din demolare si o zona pentru personal dotata cu o constructie prefabricata de tip container cu functiunea de vestiar.

X.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de santier;


Nu sunt prevazute lucrari de constructii-montaj pentru amenajarea organizarii de santier. Aceasta va cuprinde o platforma pietruita si un container prefabricat cu functiunea de vestiar pentru personal.

X.3.1. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor în mediu în timpul organizării de santier

La implementarea proiectului vor fi respectate proiectele tehnice, intocmite conform legislatiei de protectie a factorilor de mediu. 

Utilajele si echipamentele necesare realizarii lucrarilor vor fi corespunzatoare normelor europene si celor interne in vigoare si vor functiona conform parametrilor admisi prin legislatie. 


In timpul derularii lucrarilor de organizare de santier se identifica urmatoarele surse de poluanti: 

- deseuri menajere produse de personal;


- scurgeri accidentale de hidrocarburi de la utilaje si mijloace de transport; in cazul existentei unor scurgeri accidentale, pamantul si pietrisul afectat vor fi eliminate sau tamponate cu materiale speciale;


- emisii de gaze de esapament, in limitele admise conform legislatiei, de la mijloacele de transport sau utilajele de constructii;


- zgomote produse de utilaje.
Se apreciaza ca impactul activitatii asupra mediului, pe timpul existentei organizarii de santier va fi nesemnificativ.
Masuri de limitare:

- stabilirea traseelor de deplasare a mijloacelor de tranport a materialelor rezultate din desfiintarea celor doua cladiri; 

- interzicerea accesului mijloacelor de transport defecte, cu zgomote peste limita admisa sau cu pierderi de hidrocarburi si de ulei tehnic.

X.3.2. Dotări si măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanti în mediu

Nu sunt necesare masuri speciale la amenajarea organizarii de santier.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, în caz de accidente si/sau la încetarea activitătii, în măsura în care aceste informatii sunt disponibile:

XI.1. Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, în caz de accidente si/sau la încetarea activitătii

Pana la utilizarea terenului pentru alte investitii, pe amplasamentul constructiilor desfiintate se va aplica un strat de sol fertil de minim 20 cm si se va organiza ca spatiu verde sau se va acoperi cu piatra sparta. Amplasamentul platformelor aferente organizarii de santier si a depozitului temporar de deseuri tehnice va fi adus la forma initiala prin eliminarea straturilor de balast si prin utilizarea solului fertil decopertat si depozitat in partea de sud a incintei.
XI.2. Aspecte referitoare la prevenirea si modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale

  In cazul unor scurgeri accidentale de hidrocarburi de la utilaje sau de la mijloacele de transport, pamantul si pietrisul afectat vor fi colectate sau vor fi tamponate cu materiale absorbante, special destinate.  
Pentru evitarea accidentelor, utilajele si echipamentele necesare executiei lucrarilor de desfiintare vor fi parcate la sfarsitul fiecarei etape de lucru in locuri special destinate, in zona fronturilor de lucru, stabilite de constructor de comun acord cu beneficiarul. 

XI.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei


Nu este cazul. 
   Nu exista instalatii industriale supuse desfiintarii.

XI.4. Modalităti de refacere a stării initiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Refacerea starii initiale a terenului consta in:

- eliberarea terenului aferent organizarii de santier si depozitului temporar de deseuri ;
- nivelarea terenului rezultat din desfiintarea constructiilor, obiectul proiectului;
- aplicarea unui strat se sol fertil de minim 20 cm in zonele nivelate ;

- desfiintarea platformelor de la organizarea de santier si a depozitului temporar de deseuri si aplicarea unui strat de sol fertil, depozitate temporar in partea de sud a incintei.
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizării suprafetelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele); plante reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafată de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situatie si amplasamente);

Se ataseaza acestei documentatii planurile conform Borderou - Parte desenata.


Plan de situatie, cu amplasarea organizarii de santier si a depozitului temporar de deseuri de materiale de constructii. Planuri de arhitectura – Releveu.
2. schemele-flux pentru procesul tehnologic si fazele activitătii, cu instalatiile de depoluare;

Nu este cazul.

3. schema-flux a gestionării deseurilor;

Nu este cazul. Gestionarea deseurilor se face prin eliminarea lor zilnica. Procesul este simplu nu necesita o schema de flux.

4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.

Nu este cazul.

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările si completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

a) descrierea succintă a proiectului si distanta fată de aria naturală protejată de interes comunitar, precum si coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referintă geografică, în sistem de proiectie natională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic continând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiectie Stereo 1970;

b) numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

c) prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar în zona proiectului;

d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

e) se va estima impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

f) alte informatii prevăzute în legislatia în vigoare.


Nu este cazul. Zona industriala din Orasul Pantelimon, Judetul Ilfov in care va fi implementat proiectul de desfiintare a unor constructii zootehnice nu este parte a unei arii naturale protejate. 

XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic;

- cursul de apă: denumirea si codul cadastral;

- corpul de apă (de suprafată si/sau subteran): denumire si cod.

2. Indicarea stării ecologice/potentialului ecologic si starea chimică a corpului de apă de suprafată; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă si starea chimică a corpului de apă.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, după caz.


Nu este cazul. Zona in care va fi implementat proiectul nu este amplasata in apropierea unei surse naturale de apa. 

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.


Impactul proiectului asupra mediului are o valoare nesemnificativa. Aceasta caracteristica a impactului posibil produs in zona de implementare a proiectului, respectiv zona industriala a Orasului Pantelimon, Judetul Ilfov, a fost stabilita prin compilarea informatiilor prezentate in conformitate cu punctele III-XIV din prezenta documentatie. 

Prin analiza criteriilor stabilite prin Anexa 3 la Legea nr. 292/2018, in raport cu caracteristicile mentionate la punctele III-XIV din Memoriul de prezentare, rezulta ca nu este necesara efectuarea evaluarii impactului asupra mediului, deoarece acesta are o valoare nesemnificativa din toate punctele de vedere studiate.  
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