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Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Maramureş



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 123 din data 28.05.2010

Revizuită în data de (proiect)
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. VITAL S.A., cu sediul în municipiul Baia Mare, str. Gheorghe Şincai, nr. 21, judeţul Maramureş, înregistrată la APM Maramureş cu nr. 8091/11.09.2009, a solicitărilor de revizuire a Deciziei etapei de încadrare înregistrate cu nr. 1292/07.02.2013, respectiv 9885/30.10.2014, şi a completărilor ulterioare, în baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
Agenţia pentru Protecţia Mediului Maramureş decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 19.12.2014 că proiectul ,,Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată în judeţul Maramureş – Aglomerarea Târgu Lăpuş”, propus spre realizare în localitatea Târgu Lăpuş, judeţul Maramureş, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Motivul revizuirii:
Modificarea lungimilor reţelor de apă şi apă uzată ca urmare a redistribuirii fondurilor rezultate din retragerea din proiect a localităţii Borşa.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra Mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009, anexa nr.2, la punctul 13 litera a. Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevăzute în anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

· conform Certificatului de urbanism nr. 69 din 13.08.2014, eliberat de Primăria Oraşului Târgu Lăpuş, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilan localităţii Târgu Lăpuş, cu regim economic echipamente publice;
· ţinând cont de caracteristicile şi localizarea proiectului: proiectul se va realiza în intravilanul localităţii Târgu Lăpuş şi propune: 
Reţea de alimentare cu apă:
o
reabilitarea frontului de captare existent prin refacerea straturilor drenante pe o lungime de 1370 m şi reabilitarea a 22 cămine;

o
reabilitare conductă aducţiune în lungime de 15088 m, 71 cămine de vane, 1 debimetru electromagnetic nou, 2 subtraversări de poduri pietonale şi 3 supratraversări de pod;

o
extinderea reţelei de distribuţie a apei potabile pe o lungime de 5956 m, 381 buc. branşamente, 50 buc. hidranţi şi 38 buc. cămine de vizitare şi cămine de vane;

o
reabilitarea staţiei de pompare şi clorinare pe strada Ţibleşului (rezervor nou cu o capacitate de 200 mc şi staţie de pompare nouă);

· sistem scada;
        Reţea de canalizare:
o
extinderea reţelei de canalizare pe o lungime de 10544 m;

o
reabilitarea reţelei de canalizare pe o lungime de 1100 m;

o
subtraversare de râu – râul Lăpuş;

· 8 subtraversări de drum judeţean DJ 182;

· 10 subtraversări de podeţe prin săpătură deschisă;

· 138 racorduri pe reţeaua de canalizare existentă şi reabilitată;

· 271 cămine pe reţeaua de canalizare existentă şi reabilitată;

o
12 staţii de pompare(conductele de refulare de la staţiil de pompare au lungimea de 860 m);

o
sistem Scada;
· deşeurile generate în perioada de construcţie şi funcţionare:

În perioada de construcţie:

· deşeurile menajere care se vor depozita în publele ecologice;

· pământul rezultat din excavări se va depozita pe amplasamente puse la dispoziţie de către Primăria Vişeu de Sus;

· deşeuri tehnologice(capete conducte PIE, PVC, capete conducte oţel, resturi tâmplărie, etc.) se vor preda la firme specializate pentru preluare acestora;
În perioada de funcţionare:
-
deşeuri rezultate de la curăţirea canalelor şi căminelor reţelei de canalizare, se îndepărtează manual şi se elimină la deponia oraşului;

-
reziduuri de la grătare colectate de la grătare vor fi stocate în containere de unde vor fi preluate şi transportate la deponia oraşului;
· proiectul nu presupune folosirea, depozitarea, transportul, manevrarea sau producerea de substanţe sau materiale care pot fi dăunătoare sănătăţii şi mediului; nu există risc de producere de accidente cu efect de contaminare a solului sau a apei prin emisiile de poluanţi; 

· pe parcursul lucrărilor nu vor avea loc deversări de substanţe poluante în cursurile de apă sau pe sol;

· din analiza listei de control pentru etapa de încadrare nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus. 

· în urma parcurgerii etapei de încadrare prin analiza documentaţiei, verificarea amplasamentului, întocmirea listei de control, analiza în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, APM Maramureş consideră că prin lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu se vor afecta semnificativ factorii de mediu (apă, biodiversitate, aer, sol, aşezări umane, etc.);

· autorităţile care au participat la şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică au exprimat puncte de vedere comune cu privire la proiectul analizat, respectiv că, proiectul nu poate avea impact semnificativ asupra mediului şi ca urmare nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului; 

· până la data prezentei decizii nu au fost înregistrate observaţii din partea publicului pe parcursul procedurii. Prezenta decizie s-a mediatizat prin anunţ în presa locală, postarea deciziei etapei de încadrare pe pagina de Internet şi la sediul APM Maramureş şi afişare la sediul Primăriei Târgu Lăpuş.

Proiectul nu intră sub incidenţa OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţiile de realizare a proiectului:
1. În timpul realizării proiectului: 

•
organizarea de şantier şi spaţiile de servicii nu se vor amplasa pe suprafeţele care sunt situate în cadrul sitului de interes comunitar;

•
respectarea graficului de lucrări, în sensul limitării traseelor şi programului de lucru, pentru a limita impactul asupra florei si faunei specifice; 

•
folosirea de utilaje şi mijloace de transport silenţioase pentru a diminua zgomotul, precum si echiparea cu sisteme performante de minimizare si reţinere a poluanţilor în atmosfera;

•
menţinerea funcţionării la parametrii optimi proiectaţi şi verificarea periodică a tuturor utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport specifice exploatării;

•
executarea lucrărilor de excavaţii pe suprafeţe reduse şi intr-un interval scurt de timp;

•
stropirea drumurilor de acces, a drumurilor tehnologice, în vederea reducerii pulberilor sedimentabile ca urmare a activităţii de construcţie;

•
gestionarea corespunzatoare a deşeurilor: colectarea, valorificarea şi transportul deşeurilor metalice, din cauciuc, uleiuri uzate şi ambalaje la unităţile specializate;

•

conductele de azbociment se vor blinda şi vor rămâne îngropate în pământ;

•
se interzice utilizarea în construcţie a azbestului şi a materialelor care conţin azbest;

•
se interzice arderea deşeurilor rezultate în timpul construcţiei;

•
se interzice accesul de pe amplasamentul în cauză pe drumurile publice cu utilaje, maşini  de transport necurăţate;

•
la finalizarea lucrărilor de construcţie, se impune reconstrucţia ecologică a tuturor terenurilor afectate şi redarea acestora în conformitate cu reglementările din planurile de urbanism aprobate;

•
 asigurarea alimentării cu combustibili a utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport, la staţiile de carburanţi din zonă, pentru a se evita eventualele scurgeri de carburanţi care ar putea afecta solul şi apele;

•
în cazul producerii de poluări accidentale, se vor intreprinde măsuri imediate de inlăturare a factorilor generatori de poluare de către personalul deservit instruit anterior şi vor fi anuntaţe autorităţile responsabile cu protecţia mediului;

•
suprafeţele contaminate accidental vor fi excavate, iar volumul de pamânt afectat se va elimina în depozite pentru sol contaminat;
· se vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni producerea de pulberi (praf) în toate fazele proiectului;
· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate în incintă, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· se interzice utilizarea în construcţie a azbestului şi a materialelor care conţin azbest;

·   se vor asigura condiţii pentru colectarea selectivă a deşeurilor;

•
monitorizarea permanenta si periodica a activitatii.

2.
  În timpul exploatării:

•
respectarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată de Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

•
fără a produce disconfort în zonă;

•
la punerea în funcţiune a investiţiei se va stabili un plan de monitorizare de detaliu cu prevederi precise pentru beneficiar din punct de vedere al analizelor apei potabile, distribuite în reţeaua de alimentare cu apă potabila care va fi executată;

· conform art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări; 

· respectarea prevederilor HG nr. 235 din 7 martie 2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;
·  respectarea prevederilor HG 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;

·  respectarea prevederilor STAS 10009/1998  pentru Zgomot;

· respectarea prevederilor OUG nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;
· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011, privind regimul deseurilor;

· în cazul producerii de poluări accidentale, se vor intreprinde măsuri imediate de inlăturare a factorilor generatori de poluare de către personalul deservit instruit anterior şi vor fi anuntaţe autorităţile responsabile cu protecţia mediului;

· conform art. 49, alin.3-4 din Ordinul MMP/MAI/MADR/MDRT nr. 135/76/84/1284 din 2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica APM Maramureş în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei Decizii; Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

· înainte de punerea în funcţiune, se va solicita şi obţine Autorizaţie de mediu, conform Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu completările şi modificările ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativa şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

     Director executiv,

Alexandru COSMA
            Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

     Eva BOLDAN

                    Întocmit,

     consilier Bogdan Ioan TOMA 
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