CONSILIUL JUDEŢEAN MARAMUREŞ
ANUNȚ PUBLIC
Privind Elaborarea Planului de Menţinere a Calităţii Aerului 
pentru judeţul Maramureş

CONSILIUL JUDEȚEAN MARAMUREȘ, anunţă publicul interesat asupra elaborării Planului de Menţinere a Calităţii Aerului. 
În conformitate cu prevederile HG nr.257/15.04.2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acţiune pe termen scurt şi a planurilor de menţinere a calităţii aerului , a fost elaborat Planul de Menţinere a Calităţii Aerului pentru judeţul Maramureş.
Judeţul Maramureş se încadrează în regimul de gestionare II a ariilor din zone şi aglomerări privind calitatea aerului, iar conform prevederilor art. 21 şi art. 54 din Legea 104/15.06.2015 precum şi în conformitate cu prevederile HG nr. 257/15.04.2015, Consiliul Judeţean Maramureş  este autoritatea responsabilă pentru Elaborarea Planului de Menţinere a Calităţii Aerului. 
Publicul are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor privind planul menţionat.
[bookmark: _GoBack]Propunerea de plan poate fi consultată la sediul Consiliului Judeţean Maramureş, Compartiment  Protecţia  Mediului, str. Gh. Şincai, nr.46, Baia Mare, de luni până vineri între orele 1300- 1400 şi la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Maramureş, str. Iza nr.1A de luni până joi între orele 0800-1600 şi vineri între orele 0800-1600.
Comentariile, întrebările sau opiniile pot fi transmise în scris, la sediul Consiliului Judeţean Maramureş sau utilizând mijloace electronice la adresa mediu@maramureş.ro, până la data de 23.04.2016.

