 Anunt public privind organizarea dezbaterii publice
        S.C. TRUSTUL DE CONSTRUCTII DROBETA S.A.
            Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare adecvata pentru proiectul  “ Exploatare cariera piatra”,  propus a fi amplasat in judetul Mehedinti, extravilan municipiul Drobeta Turnu Severin, Gura Vaii, titular  S.C. TRUSTUL DE CONSTRUCTII DROBETA S.A.
        Tipul deciziei posibile luate de Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 

          Raportul privind impactul asupra mediului si studiul de evaluare adecvata pot  fi consultate  la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti, din Drobeta Turnu Severin, str. Baile Romane, nr.3  si la sediul S.C. TRUSTUL DE CONSTRUCTII DROBETA S.A. din sat Magheru, str.Principala, nr.1, comuna Breznita –Ocol,  judetul Mehedinti,  in zilele de luni pana joi intre orele  8,00-16,00 si vinerea intre orele 8,00-14,00. 

        Documentul  mentionat  este disponibil  si la urmatoarea adresa de internet: http://apmmh.anpm.ro. 

         Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare adecvata, va avea loc la sediul S.C. TRUSTUL DE CONSTRUCTII DROBETA S.A.  din  sat Magheru,  str.Principala, nr.1, comuna Breznita Ocol, din judetul Mehedinti,  in data de  07.08.2017, incepand cu orele 10,00. 

          Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observatii privind documentele mentionate la sediul  Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti, din Drobeta Turnu Severin, str. Baile Romane, nr.3 pana la data de 07.08.2017.
   Data afisarii anuntului pe site
        18.07.2017
