



Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi anunță publicul interesat cu privire la organizarea Dezbaterii publice a documentaţiei de solicitare a autorizaţiei integrate de mediu pentru desfăşurarea activităţilor de „fabricare a semicelulozei din lemn de foioase” şi „fabricare a hârtiei miez pentru carton ondulat din semiceluloză şi maculatură”, prevăzute în Anexa nr.1 la Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale, punctul 6, subpunctul 6.1., lit.a) şi b) – titular de activitate Combinatul de Celuloză şi Hârtie S.A.
Dezbaterea publică se va desfăşura la sediul Combinatului de Celuloză şi Hârtie S.A., din b-dul Nicolae Iorga, nr.2, Drobeta Turnu Severin, în data de 24.09.2018, orele 11,00.
Informaţii privind potenţialul impact asupra mediului a activităţii pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane nr.3, în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-14,00. 
Documentația de solicitare a autorizației integrate de mediu se regăsește postată la următoarea adresă de internet http://apmmh.anpm.ro.: Reglementări –Autorizație integrată de mediu - Documentații procedură autorizare.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi, în termen de 30 de zile de la data publicării prezentului anunţ.
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