
ANUNT DEZBATERE PUBLICA

SC Brantner Servicii Ecologice SRL cu sediul principal in Cluj Napoca strada Lalelelor nr.11 si  punct de lucru Malovat, informeaza publicul interesat priviind organizarea unei Dezbateri publice pentru obtinerea Autorizatiei Integrate de Mediu in scopul desfasurari activitatii incadrate in clasa CAEN :
-3821 Tratarea si eliminarea deseurilor nepericuloase
- 3832 Recuperarea materialelor reciclabile sortate 
Prevazute in Anexa 1, Legea 278/2013 in categoria 5.3.b) valorificarea sau o combinatie de valorificare si eliminarea deseurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi , implicand cu exceptia activitatilor care intra sub incidenta prevederilor anexei nr. 1 la H.G nr. 188/2002, cu modificarile si completarile ulterioare,una sau mai multe din urmatoarele activitati: tratarea biologica , pe amplasamentul situat in comuna Malovat.
Solicitatea de emitere a autorizatiei integrate de mediu se refera la o instalatie noua.
Informatii privind impactul potential asupra mediului al activitatii pentru care se solicita emiterea autorizatiei integrate de mediu pot fi consultate in timpul programului de lucru la sediul APM MH intre orele 08:00 – 16:00.
Observatiile,sugestile propunerile publicului se primesc in scris la sediul APM Strada Baile Romane ,nr. 3, Drobeta Turnu Severin sau electronic la adresa e-mail office@apmmh.anpm.ro.
Dezbaterea Publica va avea loc la sediul SC Brantner Serviii Ecologice din Comuna Malovat in data de 27.11.2018 ora 12:00.
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