


[bookmark: _GoBack]Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi anunță publicul interesat despre solicitarea de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru categoria de activitate conform Anexei 1 a Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale: ”1.Industrii energetice: 1.1.Arderea combustibililor în instalații cu o putere termică nominală totală egală sau mai mare de 50 MW” - instalaţia IMA 4, corespunzător COD CAEN 3530: „Furnizare de abur şi aer condiţionat”, pentru punctul de lucru situat în comuna Izvoru Barzii, sat Halânga, titular de activitate SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Drobeta Turnu Severin, cu sediul în municipiul Dr.Tr.Severin, str.Serpentina Roșiori, nr.1-3. 
Solicitarea de emitere a autorizaţiei integrate de mediu se referă la o instalaţie existentă.
Informaţii privind potenţialul impact asupra mediului a activităţii pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane nr.3, în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-14,00. 
Documentația de solicitare a autorizației integrate de mediu se regăsește postată la următoarea adresă de internet http://apmmh.anpm.ro.: Reglementări –Autorizație integrată de mediu - Documentații procedură autorizare.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi.


