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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINŢI


DE STAT
DECIZIE 
de emitere a 
AUTORIZAŢIEI INTEGRATE DE MEDIU
 

           Urmare cererii adresate de  SC BRANTNER SERVICII ECOLOGICE SRL cu sediul în jud.Cluj si punct de lucru in sat Halanga, com. Izvoru Barzii înregistrată la APM Mehedinţi cu nr.11153 / 19.09.2018 şi a completărilor ulterioare, 

            - în baza analizării documentaţiei de susţinere a solicitării de obţinere a autorizaţiei integrate de mediu, a comentariilor şi a punctelor de vedere înregistrate în timpul derulării procedurii în cadrul şedinţelor Colectivului de Analiză Tehnică;

         - în urma evaluării condiţiilor de operare şi a respectării cerinţelor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale;

         - în condiţiile în care orice emisie rezultată din activitate se va conforma şi nu va încălca nici o cerinţă legislativă românească armonizată cu legislaţia Uniunii Europene în domeniul protecţiei mediului;

         - în baza Legii nr.226/2013 pentru aprobarea O.U.G.nr.164/2008 pentru modificarea şi completarea O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului;

         - în baza O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, modificat şi completat cu O.M. nr. 1158/2005 şi Ordinul nr.3970/2012;

         - în baza Ordinului nr.1171/2018 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu şi a autorizaţiei integrate de mediu

          -  în baza H.G. nr.1/2017 privind stabilirea unor măsuri în domeniul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, a H.G.nr.1000/2012 privind organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia
A.P.M. Mehedinţi decide emiterea

AUTORIZAŢIEI INTEGRATE DE MEDIU
Operator: SC BRANTNER SERVICII ECOLOGICE SRL
Locaţia activităţii: Drobeta Turnu Severin, B-dul Nicolae Iorga, nr.2
Categoria de activitate:-conform Anexei 1 din Legea 278/2013 privind emisiile industriale:         
· 5.3. b)Valorificarea sau o combinatie de valorificare si eliminare a deseurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi, implicand, cu exceptia activitatilor care intra sub incidenta prevederilor anexei nr. 1 la Hotararea Guvernului nr. 188/2002, cu modificarile si completarile ulterioare, una sau mai multe din urmatoarele activitati:  (i) tratarea biologica;
-conform Clasificării activităţilor din economia naţională CAEN: 
        3821 - Tratarea şi eliminarea deşeurilor nepericuloase 
        3832 - Recuperarea materialelor reciclabile sortate 

           APM Mehedinţi  a asigurat accesul liber la informaţie şi participarea publicului, prin punere la dispoziţia acestuia a: cererii de solicitare a autorizaţiei integrate de mediu; documentaţia tehnică de susţinere a solicitării; anunţul privind dezbaterea publică; draftul autorizaţiei integrate de mediu (ziare locale, sediul APM Mehedinţi, site-urile APM Mehedinţi).
           Pe tot parcursul procedurii de autorizare, nu au fost înregistrate sesizări  din partea publicului.

           Menţiuni privind procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:
           - Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanţial, decizia, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispoziţiilor Legii contenciosului administrative nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

           - Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

          - Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, publicul interesat va solicita la APM Mehedinţi, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului revocarea, în tot sau în parte, a prezentei decizii. APM Mehedinţi are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.
Prezenta decizie se va afişa pe site-ul şi la sediul APM Mehedinţi.          Anunţul public privind prezenta Decizia de emitere de Autorizatiei Integrate de Mediu se publica într-un ziar local şi pe site-ul şi la sediul APM Mehedinţi.
          Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Mehedinţi în termen de 30 zile de la data apariţiei anunţului.

          În lipsa unor observaţii din partea publicului, APM Mehedinţi emite autorizaţia integrată de mediu.

Director Executiv,
                                                                   Dragoş Nicolae TARNIŢĂ
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,
Marilena FAIER
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