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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINŢI    anunţă publicul  interesat asupra parcurgerii  etapei de încadrare şi a propunerii de adoptare a  strategiei   fără aviz de mediu   pentru   " STRATEGIA DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ A  JUDEȚULUI MEHEDINȚI 2021 - 2027 ”, propus ă  a se amplasa pe raza   judeţul ui   Mehedinţi , titular  CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI   Strategia , poate fi consultat ă   la sediul APM Mehedinţi, din municipiul Drobeta  Turnu Severin, str.Băile Romane, nr.3, de luni -   joi, între orele 8 00 -   16 00   si vinerea  intre orele 8 00   –   14 00   şi pe site APM Mehedinţi www.apmmh.anpm.ro , secțiunea  avize de mediu.   Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Mehedinţi, în termen de  10 zile calendaristice de la apariţia anunţului .      
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINŢI  anunţă publicul interesat asupra parcurgerii  etapei de încadrare şi a propunerii de adoptare a strategiei fără aviz de mediu pentru "STRATEGIA DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ A JUDEȚULUI MEHEDINȚI 2021-2027”, propusă a se amplasa pe raza judeţului Mehedinţi, titular CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Strategia, poate fi consultată la sediul APM Mehedinţi, din municipiul Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane, nr.3, de luni- joi, între orele 800- 1600 si vinerea intre orele 800 – 1400 şi pe site APM Mehedinţi www.apmmh.anpm.ro , secțiunea avize de mediu.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Mehedinţi, în termen de 10 zile calendaristice de la apariţia anunţului.
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