


Anunț public privind dezbaterea publică


[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți  anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, pentru proiectul ” ”Exploatarea nisipului din perimetrul,, Iaz Piscicol  Expres ” propus a fi amplasat în județul Mehedinți, comuna Hinova, extravilan  sat Ostrovul Corbului, numerele cadastrale :53241,53242, 53243, 52426, 52310, 50247, 50250 titular proiect – SC ASPHALT ROUTE EXPRES SRL;
Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul privind Impactul asupra Mediului (RIM) și Studiul de Evaluare Acvată (SEA) pot fi consultate la sediul A.P.M. Mehedinți din municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Băile Romane, nr. 3 și la sediul SC ASPHALT ROUTE EXPRES S.R.L din județúl Mehedinți, comuna Simian , str. Calea Craiovei , nr.200 A, în zilele de luni-vineri, între orele 8-12;
Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: http://www.anpm.ro/web/apm-mehedinti/documente-procedura-eim-si-ea.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată va avea loc la la sediul Primăriei Hinova, în data de 13.03.2023 începând cu orele 08.30
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M. Mehedinți din municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Băile Romane, nr. 3, până la data de 13.03.2023;
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