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 Drobeta Turnu Severin , strada  Calomfirescu  nr. 42, C.U.I. RO22871897,

                                    Nr. ORC J25/736/05.12.2007 ,  tel. 0745.238424 ,  Cont  RO69TREZ4615069XXX003750  Trezoreria DrobetaTr. Severin

MEMORIU TEHNIC
I. Denumirea proiectului: 
AMPLASARE INSTALATIE  MOBILA DE SORTARE AGREGATE MINERALE  
IN MUNICIPIUL DROBETA TURNU SEVERIN
II.1. 
Beneficiar: 
- S.C. SEVCONSTRUCT PREFABRICATE S.R.L.  prin S.C. SOMACO HOLDING S.A., cu sediul în Drobeta Turnu Severin, strada Crisan nr. 80, bloc R5, scara 2, ap. 18,  CUI RO39307974, înmatriculată la Registrul Comerţului Mehedinti sub nr. J25/260/2018,  prin reprezentantul legal Iovan Adrian, în calitate de beneficiar.
S.C. SEVCONSTRUCT PREFABRICATE S.R.L.  este prezent pe piaţa româneasca din 2018, stabilindu-şi sediul în Drobeta Turnu severin, activează în toate sectoarele de construcţii, îndeosebi în construcţiile civile, dar şi în segmentul construcţiilor speciale şi în cel al tehnologiei gestionarii deseurilor si protectia mediului înconjurător.
II.2.
Elaborator:

· S.C. MIROX PROIECT S.R.L. str. Calomfirescu nr. 42 Dr.Tr. Severin
III.Oportunitatea investitiei

          In judetul Mehedinti,  S.C. SEVCONSTRUCT PREFABRICATE S.R.L. nu are  o statie de sortare a agregatelor minerale si astfel eventualele lucrari licitate si urmand a fi executate in zona se realizeaza cu dificultate, agregatele minerale folosite la producerea de beton de ciment si prefabricate din beton fiind achizitionate de la terti, la preturile pietei,  astfel impunandu-se realizarea acestei investitii. 
Prezenta documentaţie cuprinde lucrările de investiţie amplasate pe teritoriul administrativ al municipiului Dr.Tr. Severin, str. Constructorilor nr. 44bis, NC 50638 intravilan, pentru care s-a obţinut Certificatul de urbanism nr. 1633/29.12.2021.
Imobilul (terenul) ocupat de investitia „AMPLASARE INSTALATIE DE SORTARE AGREGATE MINERALE’’ este situat în jud. Mehedinti, muncipiul Dr. Tr. Severin, str. Constructorilor nr. 44bis,  identificat  prin CF nr. 50638.
IV. REGIMUL JURIDIC
Imobilul (terenul) este situat în intravilanul mun. Dr.Tr. Severin, este inchiriat  persoanei juridice S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L.  de catre proprietarul S.C. SOMACO HOLDING S.A,  prin contractul de inchiriere nr. 2/ 11.05.2021 si apoi catre S.C. SEVCONSTRUCT PREFABRICATE S.R.L.  prin contractul de subinchiriere nr. 2087 din 07.06.2021.
Instalatia mobila de sortare agregate minerale este de tip TEREX FINLAY 390,  cu capacitatea de max. 50 mc/oră este o instalaţie complexă tip mobilă în a cărui componenţă intră toate utilajele necesare sortarii agregatelor minerale in diferite sorturi, realizând un flux tehnologic de preparare semiautomatizat.
Distanţa de la instalaţia de sortare şi depozitele de balast şi sorturi până la primele aşezări umane din localitate, este de circa 800 m.
Vecinii direcţi ai obiectivului sunt:
· la nord – teren Primaria Mun. Dr. Tr. Severin
· la sud - teren Primaria Mun. Dr. Tr. Severin;
· la est – NC 68997;
· la vest – NC67075
Localităţi limitrofe: Simian, Dudasu, Magheru.
Bazinul hidrografic: Amplasamentul este situat în bazinul hidrografic al râului Topolnita, bazin inferior, zona de varsare in fluviul Dunarea.
V.DATE CLIMATICE SI GEOGRAFICE

Topografia zonei de amplasare a instalaţiei se identifica pe planul de situaţie în sistem STEREO 70, str. Constructorilor nr. 44 bis. CF nr. 50638.
Clima şi fenomene naturale specifice zonei.

Sub aspect geografic Municipiul Drobeta Tr. Severin  este situat la extremitatea sud-estica a depresiunii Drobeta Tr.Severin – Comanesti , depresiune care separa podisul Mehedinti de dealurile Cosustei  din partea de nord-est si est .Relieful dominant al municipiului il constituie trei terase : una superioara , una medie si cea inferioara. Zona care face obiectul  acestui proiect tehnic se afla situata in terasa inferioara ce are o altitudine medie de 45-55 m fiind lipsita de denivelari naturale importante.
Zona mun. Dr.Tr. Severin beneficiază de un climat plăcut, colinar, de tip continental temperat, cu o circulaţie predominanta a aerului dinspre vest si nord-vest. De-a lungul culoarului dunarean se resimt influente climatice mediteraneene, iar masele de aer atlantic incarcate cu umezeala nu afecteaza oraşul, datorita protecţiei oferite de Munţii Mehedintiului.
Datorita asezarii sale la o altitudine relativ scăzută, verile  sunt excesiv de călduroase, iar iernile sunt in general blânde, lipsite de geruri puternice.

Clima este de tip temperat continental cu influente submediteraneene avand urmatoarele caracteristici :

· durata medie anuala de stralucire a soarelui : > 2200 ore ;

· media anuala a temperaturii aerului :11 oC ;

· media anuala a temperaturii aerului in luna ianuarie : - 2  oC ;

· media anuala a temperaturii aerului in luna iulie : + 23  oC ;

· media anuala a precipitatiilor : < 500 mm ;

· vanturile predominante :  directiile V , NV si NE , cu viteza maxima anuala > 20m/s ;
Precipitaţiile atmosferice sunt moderate, avand o medie anuala de 46,6 l/m2. Cele mai abundente precipitaţii cad in luna iulie iar cele mai reduse in februarie. Ninsorile cad in mod obişnuit, in intervalul octombrie - aprilie, grosimea stratului de zapada fiind in medie de 4 cm.
Romania se gaseste intr-o zona activa din punct de vedere seismic. Cu toate acestea, 95 % dintre evenimentele seismice se limitează la zona Vrancea.
In acord cu zonarea seismica a teritoriului României (SR-11100/1-1993), perimetrul prezintă coeficientul Ks = 0,12 şi perioada de colţ Tc = 0,7 sec., conform Normativului pentru proiectarea antiseismică a construcţiilor P 100/1-2013.
VI. Verificarea proiectului
Referat privind verificarea de calitate la cerinţa A1 - conform Legii 10/1995, intocmit de ing. Oprea Gheorghe, verificator atestat MLPAT-DCLP nr. 1188 la cerinţele A1, A2, A3, A12.
VII. Clasa de importanţă şi categoria de importanţă
Categoria de importanţă conform HG 766/97 este „ C ”- construcţie de importanţă normală şi conform P-l 00/2006, clasa de importanţă este III.
INTOCMIT,

Ing. Baltariu Ion

                    MEMORIU TEHNIC AMENAJARE INCINTA
Amenajare incintă
Amplasamentul este organizat la o cota +66.80 mdM cu 5.80 m deasupra nivelului de curgere al parâului Crihala, care în zona amplasamentului studiat este la cota +61.00mdM.
Instalatia mobila de sortare agregate minerale va ocupa o  suprafaţă de 920 mp, va fi amplasată pe incinta în suprafaţă totală de 62 708 mp (clădiri existente, instalaţii, drumuri, platforme) şi este situată în intravilanul mun. Dr. Tr. Severin, pe malul stang al parâului Crihala.
In vederea amplasării instalatie de sortare de tip TEREX FINLAY 390 se va amenaja o platformă care va avea o suprafaţă totală de 1000 mp.
1.1. CARACTERISTICI AMPLASAMENT
Seism
Codul de proiectare seismica P 100-1/2013 prevede pentru acest amplasament caracteristicile ks =
0,1 Og si Tc = 0,7 sec., corespunzător zonei Hunedoara.
Vânt
Informaţii şi coeficienţi de calcul conform COD DE PROIECTARE - EVALUAREA ACŢIUNII VÂNTULUI ASUPRA CONSTRUCŢIILOR - Indicativ CR 1-1-4/2012 şi NORMATIV SR EN 1991-1-^
2007, intitulat Eurocod 1: Acţiuni asupra structurilor. Partea 1-4: Acţiuni generale - Acţiuni ale vântului: Valoare de referinţă a presiunii dinamice a vântului, qb în kPa, având IMR= 50ani: qb = 0,4 kPa;
Zăpada
Informaţii şi coeficienţi de calcul conform COD DE PROIECTARE - EVALUAREA ACŢIUNII ZĂPEZII ASUPRA CONSTRUCŢIILOR - Indicativ CR 1-1-3/2012 şi NORMATIV SR EN 1991-1-3- 2006, Eurocod 1 : Acţiuni asupra structurilor. Partea 1-3 : Acţiuni generale - încărcări date de zăpadă
Valoarea caracteristică a încărcării din zăpadă pe sol: Su = 1,5 kN/m2;
Valoarea coeficientului de expunere : Ce = 0,80, pentru expunere completă;
Adâncimea de îngheţ
Adâncimea de îngheţ de 70 cm de la nivelul terenului sistematizat, conform STAS 6054/77 este respectată prin respectarea adâncimii de fundare.
1.2. SITUAŢIA PROIECTATĂ
Pentru montarea noii instatlatii mobile de sortare agregate minerale  tip TEREX FINLAY 390 , lucrările de construcţii constau in amenajarea  unei plaftorme de 1000 mp.
Platforma va avea urmatoarea alcatuire constructiva:

· 30 cm strat de fundatie din balast
In conformitate cu P 100 - 1 - 2006 - „Cod de proiectare seismica”, construcţia se înscrie în clasa de importanta III. în ceea ce priveşte stabilirea categoriei de importanţă, în conformitate cu „Regulamentul privind stabilirea categoriei de importanţă a construcţiilor - Metodologie de stabilire a categoriei de importanţă a construcţiilor” elaborat de ÎNCERC Bucureşti, construcţia se situează în categoria de importanta “C - construcţie de importanta Normala”.
1.3. DESCRIEREA LUCRĂRILOR
Statia mobila TEREX FINLAY 390 este destinata spalarii si sortarii  mecanice a agregatelor de provenienta minerala, necesare fabricarii betoanelor  de ciment.
Pentru asigurarea unui flux tehnologic optim si incadrarea in normele legale de protectie a mediului, statia de spalare si sortare agregate minerale se compune din :
· STATIA DE SORTARE :
1.1 ) buncar agregate 8 mc
1.2 ) banda extractoare
2 ) grup sortare pe 3 nivele, capacitate 100 t / h 3.) transportor banda 800 x 17 m
4 ) transportor banda 500 x 10 m
5 ) instalatie electrica si de automatizare
6 ) cabina comanda
· INSTALATIE SPALARE  :
1 ) rampa spalare
2 ) transportor banda 500 x 10 m
III.b ) Justificarea necesitatii proiectului
Beneficiarul lucrarii solicita instalarea unei Statii mobile de sortat, spalat  agregate, cu o capacitate de 100 t / h, tip TEREX FINLAY 390, in scopul valorificarii agregatelor minerale exploatate din perimetrele aflate in albia minora fluviului Dunarea.
Conform STAS 4273 / 1983, lucrarile se incadreaza in clasa a - IV - a de importanta.
III.c ) Valoarea investiţiei : 40.000 Euro
IlI.d ) Perioada de implementare propusa : 30 de zile de la data obtinerii autorizatiei de construire.
III.e ) Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului,inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar ( planuri de situatie si amplasamente )
S-a anexat in documentatie plansele cu nr. So - Plan de incadrare in zona si nr. S1 - Plan de situatie, in care sunt evidentiate limitele si distantele, precum si incadrarea in teritoriu a obiectivului.
III.f ) Descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, forme fizice ale proiectului ( planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele )
	Caracteristicile STATIEI DE SOERTARE MOBILA TEREX FINLAY 390
Productivitatea statiei :                                                                   100 to/h
	
	

	Numarul de sorturi :
	3
	

	Capacitatea buncarului de sortare :
	8 mc
	

	Numarul de grupuri de sortare :
	1
	

	Numarul de suprafete de ciuruire pe grup :
	3
	

	Dimensiunea agregatelor sortate :

                • Sort 1 
	      
	

	• Sort 1
	0- 4
	mm

	• Sort 2
	4 - 8
	mm

	• Sort 3
	   8 - 16
	mm

	Putere instalata (motor termic) :
	     53 kW
	


• Functionarea instalatiei :
Agregatele de rau sunt stocate intr-un buncar de agregate, de unde sunt preluate de o banda extractoare si descarcare in palnia unei benzi transportoare.
Banda transportoare descarca agregatele nesortate in palnia grupului de sortare.
Aici agregatele sunt spalate si sortate pe 3 ( trei ) dimensiuni, astfel incat cele cu granulatie peste ochiurile sitei mari sunt preluate de o banda transportoare si descarcate in depozitul de refuz de ciur, restul de agregate sortate in functie de sita sunt preluate de benzile transportoare si duse in depozitele de sort I, II, III.
Refuzul de ciur, piatra cu dimensiune mai mare de 16 mm este luat cu un incarcator si depozitat in buncarul dedicat.
Grupul de sortare este prevazut cu o instalatie de spalare, care prin recircularea apei tehnologice antreneaza particulele fine ce trec prin sita inferioara si cele degajate in aer in procesul de ciuruire si le duce in recuperatorul de nisip.
Dupa decantarea nisipului, apa din buncarul recuperatorului de nisip este reintrodusa in circuit de un grup de pompare.
Cabina de comanda, etansa, cuprinde aparatura de forta si comanda pentru toate actionarile statiei. Pupitrul de comanda este prevazut cu o schema sinoptica a statiei, pe care sunt reprezentate traseele tehnologice si se semnalizeaza optic eventualele defectiuni ce pot aparea in fluxul tehnologic.
Se va amenaja o platforma betonata si acoperita, unde se va amplasa un rezervor cu o capacitate de 5.000 litri, pentru depozitare motorina, prevazut cu o pompa de distributie si cuva de retentie, care alimenteaza excavatorul, vola, camionul.
Instalatia de alimentare cu energie electrica a statiei de sortare se va realiza conform avizului de racordare emis de SC DISTRIBUTIE OLTENIA SA si a proiectului tehnic elaborat de o firma autorizata de ANRE.
· Profilul si capacitatea de producţie
Echipament profesional destinat valorificarii agregatelor minerale, prin sortarea, spalarea acestora, furnizat de S.C. ADOXI S.R.L. Sighisoara, jud. Mures
· Descriesea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existent pe amplasament
Nu este cazul.
• Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus,in funcţie de
specificul investiţiei, produse si suproduse obţinute, marimea, capacitatea
1. Alimentarea cu apa
1.1. Alimentarea cu apa in vederea potabilizarii :
· Sursa : apa potabila va fi asigurata din comert.
1.2. Alimentarea cu apa tehnologica :
· Sursa :
- alimentarea cu apa in scop tehnologic pentru spalarea agregatelor minerale se va face din reteaua existenta pe amplasament :
Q zi max = 94,32 mc / zi ( 3,27 l/s )
V max anual
= 23,58 mii mc
Q zi med = 47,16 mc / zi ( 1,63 l/s )
V med anual
= 11,79 mii mc
Q zi min = 30,18 mc / zi ( 1,04 l/s )
V min anual
= 7,54 mii mc
Regim de functionare : 250 zile / an, 8 ore / zi;
Ape uzate menajere :
Statia va fi prevazuta cu un WC uscat vidanjabil.
Ape uzate tehnologice :
Apa uzata rezultata din spalarea agregatelor minerale va fi evacuata in cuva clasorului cu snec, apoi printr-o conducta de Ol Zn, Dn = 200 mm, l = 20 m intr-un bazin decantor etans biocompartimentat ; dupa decantare, apa va fi vehiculata printr-o conducta cu Dn = 200 mm in al doilea bazin etans biocompartimentat ; apa decantata va fi recirculata spre statia de sortare / spalare prin intermediul unei electropompe orizontale cu Qp = 60 mc / h, P = 12,5 kw, Href = 18 - 28 mCA.
Caracteristici constructive ale bazinului de decantoare : 
o Dimensiuni : L x l x h = 7.0  x 3.5  x 2 m ; 
o Capacitate : Vt = 49 mc ;
Bazinul a fost dimensionat astfel incat volumul util de decantare sa permita functionarea continua timp de 15 zile, dupa care va fi necesara decolmatarea.
Namolul rezultat din curatarea decantoarelor va fi indepartat cu excavatorul si depozitat temporar pe platforma statiei, dupa care se va transporta in locuri special amenajate (depozite de deşeuri) autorizate pentru aceasta categorie de desuri, in baza unui contract ferm.
Ape meteorice :
Apele pluviale cazute in incinta obiectivului se vor infiltra in sol. Debitul teoretic de ape pluviale pentru intreaga suprafata a obiectivului este de 47,16 l / s, conform STAS 1846 / 90 si STAS 9470 / 73.
Conditii de deversare in receptori : Nu este cazul.
Hidrometria de exploatare : Se vor monta apometre la sursele de apa.
· Materii prime, energie si combustibili utilizati, cu modul de asigurare
a acestora
Agregate minerale exploatate din perimetrele aflate in albia majora a fluviului Dunarea de catre beneficiar.
· Racordarea la retelele utilitare existente in zona
Instalatia de alimentare cu energie electrica a statiei de sortare se va realiza conform avizului de racordare emis de SC ELECTRICA DISTRIBUTIE OLTENIA SA si a proiectului tehnic elaborat de o firma autorizata de ANRE.
Gunoiul ce provine din masinile ce intra in perimetru se va ridica de catre firma care are contract cu beneficiarul.
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata
de executia investitiei
Nu este cazul;
· Cai noi de acces sau schimbari ale acestora
Calea de acces pana la perimetrul studiat este constituita dintr-un drum betonat ce face legatura cu Bdul. Mihai Viteazu.
· Resurse naturale folosite in constructie si functionare
Nu este cazul;
· Metode folosite in constructie
Echipamentele vor fi montate de catre specialişti ai firmei producătoare a acestor echipamente .
· Planul de execuţie, cuprinzind faza de construcţie, punerea in funcţiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara
Planurile de montare a echipamentelor, punerea in functiune si utilizarea echipamentelor sunt intocmite de proiectantii prducatorului de echipamente.
· Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate
Sunt deja in functiune instalatii identice in tara.
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare
Nu este cazul.
· Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului
Nu este cazul.
· Alte autorizatii cerute pentru proiect; autorizatie de construire si autorizatie de functionare
Autorizatia de Construire va fi obtinuta dupa obtinerea avizelor si acordurilor specificate in Certificatul de Urbanism nr. 1633 / 29.12.2021, de la emitentii acestora.
I. Descrierea lucrarilor de demolare
· planul de executie a lucrarilor de demolare,  de refacere si folosire a terenului
· descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului
· detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;
· alte activitati care pot apare ca urmare a demolarii (eliminarea deseurilor );
In acest proiect nu se executa lucrari de demolare;.
II. Descrierea amplasarii proiectului
· distantele fata de limetele imobilului sunt: 40.0 m la nord; 23.0 m la sud; 2,00 m la est si 284.0 m la vest.
· localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit listei monumentelor istorice ; 
Amplasamentul studiat nu se afla in zona monumentelor istorice si de patrimoniu.
• harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferii informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului,atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind :
A se vedea plansele anexate.
· folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amlasament, cat si pe zonele adiacente acestuia;
Statia de sortare este situata in intravilanul Mun. Drobeta Turnu Severin.
· politici de zona si folosire a terenului :
Nu este cazul.
· arealele sensibile :
Nu este cazul.
· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului ,care vor fi prezentate sub forna de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala stereo 1970 :
Plan in coordonate stereo 1970, scara 1 : 500
· detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare : Nu este cazul.
III. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile
A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu :
a) Protectia calitatii apelor :
Surse de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul :
Apa uzata rezultata din spalarea agregatelor minerale va fi evacuata in cuva clasorului cu snec, apoi printr-o conducta de Ol Zn, Dn = 200 mm, l = 20 m intr-un bazin decantor etans biocompartimentat ; dupa decantare, apa va fi vehiculata printr-o conducta cu Dn = 200 mm in al doilea bazin etans biocompartimentat; apa decantata va fi recirculata spre statia de sortare / spalare prin intermediul unei electropompe orizontale cu Qp = 60 mc / h, P = 12,5 kW, Href = 18 - 28 mCA.
Statii si instalatii de epurare sau de preparare a apelor uzate prevazute :
Bazin decantor betonat cu doua compartimente de decantare. Bazinele au fost dimensionate astfel incat volumul util de decantare sa permita functionarea continua timp de 15 de zile, dupa care va fi necesara decolmatarea.
Ape uzate menajere : Statia va fi prevazuta cu un WC uscat vidanjabil.
Ape uzate tehnologice :
Apa uzata rezultata din spalarea agregatelor minerale va fi evacuata in cuva clasorului cu snec, apoi printr-o conducta de Ol Zn, Dn = 200 mm, l = 20 m intr-un bazin decantor etans biocompartimentat ; dupa decantare, apa va fi vehiculata printr-o conducta cu Dn = 200 mm in al doilea bazin etans biocompartimentat ; apa decantata va fi recirculata spre statia de sortare / spalare prin intermediul unei electropompe orizontale cu Qp = 60 mc / h, P = 12,5 kw, Href = 18 - 28 mCA.
Caracteristici constructive ale bazinului decantor : 
o Dimensiuni : L x l x h = 7.0 x 3.5 x  2 m ; 
o Capacitate : Vt = 49  mc ;
Bazinul a fost dimensionat astfel incat volumul util de decantare sa permita functionarea continua timp de 15 de zile, dupa care va fi necesara decolmatarea.
Namolul rezultat din curatarea decantoarelor va fi indepartat cu excavatorul si depozitat temporar pe platforma statiei, dupa care se va transporta in locuri special amenajate (depozit de deseuri ) autorizate pentru aceasta categorie de deseuri, in baza unui contract ferm, incheiat cu o firma de specialitate.
Ape meteorice :
Apele pluviale cazute in incinta obiectivului se vor infiltra in sol. Debitul teoretic de ape pluviale pentru intreaga suprafata a obiectivului este de 47,16 l / s, conform STAS 1846 / 90 si STAS 9470 / 73.
Conditii de deversare in receptori : Nu este cazul.
Hidrometria de exploatare : Se vor monta apometre la sursele de apa.
b) Protectia aerului
Nisipul decantat si pulberile rezultate din procesul de ciuruire (sortare) vor fi absorbite prin perdeaua forestiera care se va amplasa la marginea perimetrului statiei. Particulele fin esunt recuperate prin recircularea apelor tehnologice in instalaţia de spalare.
c) Protectia impotriva zgomotelor si vibratiilor
Echipamentele statiei de sortare agregate minerale nu produc zgomote si vibratii majore. Se vor planta arbori pe latura care este paralela cu extremitatea zonei locuite a satului Raducesti, care vor forma o bariera fonica, vor atenua zgomotele si vibratiile echipamentelor statiei si va proteja aerul de particulele fine de pulberi care rezulta din procesul de ciuruire (sortare).
d) Protectia impotriva radiatiilor
Nu este cazul.
e) protectia solului si subsolului
Apele reziduale din procesul de spalare sun colectate de un sistem de drenare si conducte, ce sunt dirijate la bazinul de decantare.
f) protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Nu este cazul.
g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
Distantele sunt considerabile fata de asezarile umane ( 800 m ).
Nu sunt regimuri de restrictie in zona privind monumentele istorice, zone de interes traditional sau arhitectural.
h) Prevenirea si gestiunea deseurilor generate de amplasament in timpul realizarii proiectului / in timpul exploatarii ;
Locatia va genera deseuri si diverse reziduuri rezultate din activitatea de exploatare, care vor fi colectate de firma care are contract cu Primaria Dr. Tr. Severin vor fi colectate separat astfel :
· deseuri municipale,
· ulei uzat,
· baterii uzate (acumulatori uzati),
· anvelope uzate
i) Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase
Motorina este stocata intr-un rezervor de  2000 l itri, iar uleiurile minerale sunt aprovizionate in functie de necesitati din magazine specializate.
B.Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii;  Nu este cazul.
IV. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect
• impactul asupra populatiei, sanatatii umane
Nu se produc zgomote si vibratii mari care sa afecteze calitatea vietii si faunei terestre. Nu sunt surse de poluare chimica a aerului - emisii de gaze toxice.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
              Nu este cazul.
VI. Legatura cu alte acte normative si / sau planuri / programe / strategii / documente de planificare
Pe toata durata realizării si funcţionarii obiectivului se vor respecta următoarele prevederi legale :

· O.U.G. nr. 195 / 2005 privind protecţia mediului cu modificările, completarile si aprobarile ulterioare ;

· Legea nr. 104/2011 pr ivind calitatea aerului înconjurător;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României.

· SR 10009 / 2017 privind acustica - limite admisibile ale nivelului de zgomot in mediul ambiant;

· HG 235 / 2007 (M.O. 199 / 22.03.2007), privind gestionarea uleiurilor uzate

· Ordinul MMP nr. 794 / 2012 privind Procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje si deşeuri de ambalaje;

· Ordinul MAPPM 756 / 1997 (a valorilor de referinţă pentru urme de elemente chimice în soluri prin punctele de măsurare indicate de inspectorul de control) si M.O.303 / 06.11.1997, pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluării mediului;

· HG nr. 352 / 21.04.2005 privind modificarea si completarea H.G. 188 / 2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare in mediul acvatic a apelor uzate;

· Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 119 / 2014 pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata si al populatiei;

· OUG nr. 68 / 2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19 / 2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009;

· Legea 86 / 10. 05. 2000 (MO 244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005.

VII. Lucrări necesare organizării de şantier
Organizarea de santier pentru lucrarile din prezenta documentatie se va realiza in zona obiectivului, intr-un spatiu pus la dispozitie de catre beneficiar. 

Toate utilitatile necesare executiei lucrarilor(apa, energie electrica, etc.) se vor asigura prin bransamente speciale pentru organizarea de santier sau vor fi consumate de la retelele beneficiarului fara a fi decontate de catre executant.

Contractantul este responsabil si are obligatia sa asigure constituirea spatiilor necesare activitatii de supraveghere a executiei , realizarii lucrarilor de constructii- montaj si testare precum si depozitarea materialelor necesare . 

Lucrarile necesare în cadrul organizării de şantier nu pot genera efecte negative asupra mediului înconjurător. 

Lucrările de execuţie, se vor desfăşura numai în limitele incintei deţinute de beneficiar neafectând domeniul public, iat programul de lucru se va stabili astfel încăt să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

La realizarea obiectivului vor fi utilizate utilaje de ridicat mobile mai înalte cu maxim cinci metri decât clădirea proiectată şi nu va fi afectată circulaţia rutieră din zonă.

 
Gospodarirea deşeurilor generate pe amplasament: deşeurile rezultate în urma executării construcţiei sunt: resturi beton, lemn, şi menajere. Deşeurile din beton vor fi colectate corespunzător şi predate în vederea eliminării/valorificării.
X.  Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

In cazul in care inceteaza activitatea de productie se va reface amplasamentul la forma initiala (statia este realizata in sistem demontabil).
Lucrările cuprinse în prezentul proiect nu determină modificări sau degradări ale mediului înconjurator. La execuţia lucrărilor se vor avea în vedere prevederile OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, Legea Apelor 107/1996 actualizata, OUG 243/2000 privind protecţia atmosferei. 

                                                       INTOCMIT,
Ing. Baltariu Ion
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