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DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. ….. din ………………..

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A., cu sediul în municipiul Drobeta Turnu Severin, b-dul. Tudor Vladimirescu, nr. 95 B, județul Mehedinți, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți cu nr. 3792 din 15.03.2024, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte , publice și private asupra mediului;
· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea 256/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,
Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți decide,

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 11.04.2024, că proiectul ”EXTINDERE REȚEA  DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ȘI BRANȘAMENTE INDIVIDUALE”, propus a fi realizat în județul Mehedinți, municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Păcii și aleile de acces la blocurile XE 2, XE 3, XE 4, XE 5, XE 6, XE 6, XE 7, XE 8, XE 9, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII:

I.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 13 a) – ”Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;
· titularul și A.P.M. Mehedinți au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și luarea deciziei etapei de încadrare;

· lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

· conform criteriilor de selecție pentru stabilirea evaluării impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
1. Caracteristicile proiectului

1.1  Dimensiunea și concepția întregului proiect 

Proiectul este unul de alimentare cu gaze naturale în regim de medie presiune pentru persoane fizice și juridice, realizat în Drobeta Turnu Severin, Păcii și aleile de acces la blocurile XE 2, XE 3, XE 4, XE 5, XE 6, XE 6, XE 7, XE 8, XE 9. 
Materializarea proiectului constă în construirea unei extinderi a rețelei de distribuție gaze naturale existentă și branșarea solicitanților la aceasta.

Valoarea investiției va fi de 247.500 lei, iar perioada de implementare propusă este de 1 an, după obținerea autorizației de construire.

Conducta proiectată (extindere rețea existentă) va funcționa în regim de ”medie presiune”  și are următoarele caracteristici tehnice proiectate: 

· lungime tronson rețea = 478 m; 

· tipul rețelei: sistem de distribuție medie presiune, de tip ramificat;

· conductă: tip PE100 SDR11, Dn = 110 mm;

· debit de calcul gaze naturale: Qc = 60 m3/h.

Cuplarea conductei de distribuție nou proiectată la conducta de distribuție GN existentă pe b-dul Splai Mihai Viteazu și se va realiza prin intermediul unei mufe PE100 SDR11, Dn = 355 mm. 

Conducta va urmări configurația stradală, în carosabilul de asfalt, îngropată la o adâncime de 0,90 - 1,10 m și la 1,0 metri față de bordură.

Conducta de gaze se va monta în tranșee săpată, pe un strat de nisip cu grosimea de 10,0 cm. După montajul conductei, peste conductă se va pune încă un strat de nisip cu grosimea de 15 - 20 cm, după care se va umple cu pământ mărunțit, ce se va compacta. 

Săpătura pentru montajul conductei se va face, de regulă, mecanizat. În zone în care montarea utilajului de săpat nu este posibilă, sau în zone unde există rețele subterane ce ar putea fi afectate, săpătura se va executa manual.  

La montarea conductei se vor respecta următoarele succesiuni tehnologice: 

· pichetarea terenului conductei, a rețelelor edilitare existente în zonă și pregătirea zonei de lucru pe o lățime de 1,0 m; 

· executarea sondajelor în vederea depistării unor obstacole sau rețele necunoscute; 

· transportul conductelor pe traseu și sudarea lor pe tronsoane; 

· săparea șanțurilor pentru subtraversări și pentru zonele unde conducta se montează subteran; 

· montarea conductelor în șanț pe un pat de nisip de 15,0 cm grosime și întregirea tronsoanelor de conducte; 

· montarea firului trasor; 

· probarea conductei pe tronsoane; 

· execuția căminelor și montarea armăturilor; 

· probarea conductelor, inclusiv a armăturilor; 

· cuplarea și punerea în funcțiune. 

La montarea conductelor proiectate din PE și a elementelor de asamblare se vor folosi conform Normativului NTPEE-2018, următoarele procedee: sudarea cu elemente încălzitoare; sudură de tip ,,electrofuziune’’; îmbinarea cu racorduri mecanice; alte procedee agrementate. La fiecare sudură a conductelor montate îngropat, precum și la capetele tuburilor de protecție se vor monta răsuflători cu capac sau fără capac, după caz.    
Detaliile tehnologice precum și condițiile generale pentru principalele operații de montare a conductei de distribuție vor respecta tehnologia de lucru a instalatorului autorizat, NTPEE/2018, a STAS - urilor, normelor în vigoare și a caietului de sarcini.

Branșamentele individuale se vor executa din conductă tip PE100 SDR11 cu Dn = 32/63 mm și se vor realiza perpendicular pe conducta nou proiectată. Pentru echiparea postului de reglare se va utiliza regulator de tip „normal deschis”.

Organizarea de șantier va fi localizată pe amplasamentul proiectului, pe domeniul public.

Având în vedere durata mică de execuție a rețelei de gaz, organizarea de șantier se va realiza numai pe timp de zi și va consta în amplasarea de utilaje mici și scule, cu împrejmuire și semnalizare a lucrărilor. Materialele utilizate pentru realizarea lucrărilor vor fi aduse în momentul punerii lor în operă. 

La începerea organizării de șantier se vor avea în vedere amenajarea condițiilor pentru servirea mesei de către angajații constructori (cum ar fi un cort, o masă și niste scaune pliabile), asigurarea apei potabile pe toată perioada de excuție a lucrării, un WC ecologic, pubele pentru colectarea deșeurilor municipale. 

Responsabilul de lucrare va organiza în așa fel săpătura, montajul conductei și astuparea șantului, ca peste noapte să nu rămână șant deschis, traseul astupat să se redea domeniului public.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă 

Pentru realizarea reţelei de distribuţie organizarea şantierului de execuție nu necesită racordarea acestuia la utilităţi dotorită duratei scurte de execuție.

Funcţionarea reţelei de distribuţie gaze naturale nu necesită racordarea la reţelele utilitare din zonă (energie electrică, apă, canal, etc).

Căi noi de access sau schimbări ale celor existente 

Extinderea retelei de distribuţie gaze naturale pentru alimentarea persoanelor fizice nu creează căi noi de aces şi nu le schimbă pe cele existente.

Refacerea amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

După finalizarea lucrărilor de montaj a conductei, se trece obligatoriu la refacerea amplasamentului în zona afectată de execuția investiției. Aceste lucrări de refacere constau în: 

· astuparea șanțului conductei; 

· curățirea terenului de eventualele deșeuri rezultate în procesul de montare/demontare, iar deşeurile revalorificabile rezultate se predau unităţilor autorizate să preia acest tip de deşeuri;

· operații de îndepărtare a moluzului rezultat în urma săpăturii și depozitarea acestuia în locații precizate de Primărie în Autorizația de construire; 

· operații de refacere a stratului de asfalt afectat și a betonului;

· predarea și recepția amplasamentului.  

1.2 Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate

Prezentul proiect este o extindere a rețelei de distribuție gaze naturale existentă pe raza municipiul Drobeta Turnu Severin și administrată de S.C. Mehedinți Gaz S.A.
1.3 Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității 

Terenul pe care este amplasată reţeaua de distribuţie este amplasat în intravilanul municipiului, teren cu funcțiunea stradă-trotuar.

Principalele materii prime pentru realizarea rețelei de distribuție : 

· Țeavă din polietilenă Dn 32 și Dn 63 PE100 SDR11;

· Fir însoțitor tip monofilar din cupru; 

· Răsuflători de carosabil; 
· Nisip pentru crearea patului de așezare–drenare, necesar la montajul conductei. 
Energia electrică va fi produsă de un grup generator al constructorului ce va funcționa cel mult o jumătate de oră pentru asigurarea energiei electrice necesară la sudarea fitingurilor din PE100. 

Principalii combustibili folosiţi pentru realizarea reţelei de distribuţie: motorină/ benzină necesară pentru acţionarea utilajelor mici care sapă/acoperă şanţul în care se montează conducta (miniexcavator) şi pentru mijloacele de transport. Mijloacele de transport vor fi alimentate cu combustibil în centre specializate – benzinării, iar utilajele folosite vor fi alimentate cu combustibili în şantier.

În funcţionare se va folosi resursa energetică reprezentată de gazul natural. 

1.4 Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate

Pentru perioada de execuţie a obiectivului, constructorul se va organiza pentru colectarea deşeurilor produse, deşeuri menajere şi materiale de construcţie uzate (resturi de beton şi asfalt). 

Deșeurile din construcții se clasifică după cum urmează: 

-  01.04.08 deșeuri de piatră și spărturi de piatră; 

- 17.01.07 beton, cărămizi, materiale ceramice; 

- 17.02.03 materiale plastice; 

- 17.04.07 amestecuri metalice;

- 17.09.00 deșeuri amestecate de materiale de construcție.

Pe această perioadă constructorul va colecta selectiv deşeurile menajere rezultate în amplasament de la personalul de execuție: hârtie, pungi, folii de plastic, butelii, resturi alimentare (ele se estimează a fi de ordinul a 0,3 kg/om şi zi) și vor fi depozitate în europubele ecologice, întru-n spaţiu special amenajat, evacuându-le din amplasament cu o firmă specializată. 

Deşeurile din construcţiile dezafectate (carosabil), beton şi asfalt, rezultate pe perioada realizării proiectului se vor colecta la locul de generare în containere şi grămezi. Ele se vor supune valorificării prin ramblere sau vor fi transportate de către firme specializate și autorizate, conform H.G. 1061/2008, în locurile stabilite de autoritatea locală prin Autorizația de Construire. 

Resturile de ţeavă de polietilenă vor fi colectate şi transportate la sediul firmei constructoare unde vor fi sortate în vederea refolosirii lor. 

Prin proiectul propus a se realiza nu se vor genera substanțe chimice periculoase și nici nu vor fi folosite în exploatare astfel de substanțe. 

1.5 Poluarea și alte efecte negative

      Apă:

Rețeaua de alimentare cu gaze naturale nu afectează apele de suprafață.

Săpătura realizată prin excavarea terenului cuprins în perimetrul obiectivului, pentru amplasarea conductei de gaze naturale nu va afecta pânza freatică. 

Pentru realizarea obiectivului nu se vor face construcţii sau instalaţii necesare pentru alimentare cu apă în scop menajer, sau potabil. 

Obiectivul realizat nu produce şi nu evacuează ape uzate de nici un fel. Accidental, pentru evacuarea epuismentelor rezultate, se vor face racorduri provizorii prin furtune portabile la căminele de canalizare existente.

Pe durata realizării lucrărilor pot avea loc scurgeri accidentale de carburanţi şi lubrefianţi de la mijloacele de transport şi de la utilaje. Pentru a diminua la minim aceste riscuri, nu se vor realiza reparaţii, alimentări cu combustibili sau înlocuiri de lubrifianţi la mijloacele de transport şi la utilaje decât în spaţii special amenajate. Mijloacele de transport şi utilajele defecte vor fi înlocuite.
      Aer:

În perioada de execuție a lucrărilor, principalele surse de poluare ale aerului sunt reprezentate de sursele mobile liniare reprezentate de traficul auto și de săpăturile care au loc. Emisiile de noxe în atmosferă sunt reprezentate de:

· Emisiile de gaze de ardere de la motoarele cu ardere internă de antrenare a utilajelor folosite şi a mijloacelor de transport. Aceste emisii sunt instantanee, cu o disipare rapidă în atmosfera zonei.

· Pulberi fine de praf datorate activităţii de săpare, încărcare şi transport resturi de spărturi de betoane şi mixturi asfaltice. Datorită caracteristicilor spaţiilor din zona de lucru (zone betonate şi asfaltate cu lungimi mici) cantitatea acestor poluanţi este mică, dispersia este mare şi nu se pun probleme de afectarea aerului. 

Pentru perioada de funcționare a obiectivului, la refulările tehnologice precum și în cazul în care au loc remedieri ale defecțiunilor emisiile de noxe în atmosferă pot fi date de gazul natural transportat prin conductă. Aceste cantități sunt relativ reduse și cu frecvență scăzută de apariție. Componentele gazului natural ce se transportă prin conductă, respectiv CH4, CO2, N2, C2H6, C3H8, au viteză mare de dispersie în aerul atmosferic (q=0,554, a=1). 

În scopul depistării eventualelor pierderi de gaz pe traseu și la utilizator, în gazele naturale se adaugă etilmercaptan, substanță cu rol de odorizant. Căminele de gaze vor fi cu capac carosabil etanș, care va impiedica propagarea mirosurilor neplăcute de la etilmercaptanul conținut în gazul natural. 

Lucrările propuse în cadrul proiectului nu vor realiza emisii de natură să afecteze atmosfera, drept pentru care nu se prevăd intalații pentru reținerea sau dispersia poluanților în atmosferă.
Zgomot și vibrații:

Sursele de zgomot și vibrații ce pot apare în cadrul organizării de șantier, în perioada de execuție, sunt reprezentate de circulația utilajelor de construcție, circulația mașinilor care transportă materialele necesare executării lucrărilor și realizarea lucrărilor în sine. Se apreciază că nivelul de zgomot în interiorul șantierului nu va depăși limitele admisibile.

În perioada de funcționare, lucrările propuse nu vor genera zgomot și vibrații. Pentru protecția împotriva zgomotului, conform normativelor de specialitate în vigoare, viteza maximă admisă a gazului în conducte va fi de max. 20m/s pentru conducte supraterane și 40m/s pentru conducte subterane. Posturile de reglare la consumatori montate la limitele de proprietate vor fi dotate cu regulatoare de gaze cu acționare directă pentru regimul de medie presiune pe intrare și vor fi reglate pentru asigurarea presiunii de funcționare a consumatorilor, presiune joasă. 

Surse de radiații:

Proiectul propus nu este de natură să producă radiații și nu sunt necesare măsuri de limitare a acestora.

Sol, subsol și ape freatice:

La executarea lucrărilor și la exploatarea conductei nu sunt surse de poluanți pentru sol, subsol și pânze freatice. Conducta de gaze naturale va fi din polietilenă de înaltă densitate PEHD 100 cu o durată mare de viață, montată în așa fel încât să asigure etanșarea corespunzătoare în raport cu solul și subsolul. Pentru eventualele scăpări de gaze naturale se prevăd răsuflători din oțel, amplasați deasupra conductei.

O sursă de poluare a solului şi subsolului sunt scurgerile accidentale de la mijloacele de transport şi de la utilajele acţionate de motoare cu ardere internă. Nu vor fi admise accesul utilajelor şi mijloacelor de transport care au defecţiuni ce produc scurgeri de carburanţi şi lubrifianţi. În cazul unor scurgeri locale, accidentale, se va asigura colectarea urgentă a materialului afectat, după presarea cu material absorbant - nisip sau rumeguş; materialul colectat se va stoca temporar în recipienţi metalici în vederea evacuării din obiectiv. Nu se va permite depozitarea pe terenul obiectivului a deşeurilor de natură solidă de orice fel.

Având în vedere faptul că afectarea solului are un caracter provizoriu (numai pe perioada execuției lucrărilor) și că lucrările vor determina o buna stabilitate a solului prin reducerea eroziunilor, se consideră că impactul asupra solului este nesemnificativ. 

Ecosisteme terestre şi acvatice:

 Nu este cazul.

Aşezări umane şi alte obiective de interes public:

Rețeaua de distribuție gaze este o conductă de distribuție de interes public, pentru satisfacerea nevoilor de alimentare cu gaze naturale ale cetățenilor. Racoradrea locuințelor la sistemul de alimentare cu gaze naturale va avea un impact pozitiv. 

Prin însăși destinația ei, se impune montarea conductei de-a lungul proprietăților, în spațiul public, la o distanță corespunzătoare față de limitele de proprietate existente. 

Locuitorii din zonele imediat adiacente nu vor fi afectaţi prin expunerea la atmosfera poluată generată de lucrările din timpul fazei de construcţie, în condițiile impunerii prin fișa tehnică a respectării recomandărilor de la factorul aer. 

Perioada de construire nu va implica riscuri ieşite din comun asupra infrastructurii prezente. Pentru accesul riveranilor pe stradă și trotuar și al celorlalți participanți la trafic, se vor amplasa podețe peste șanturile săpate pentru pozarea conductelor. 

Nu sunt necesare lucrări și dotări suplimentare pentru protejarea așezărilor umane sau de interes public. Prin proiectare, s-au luat toate masurile pentru respectarea distanțelor de siguranță dintre conductă și diferite obiective prevăzute în „Norme tehnice pentru proiectarea, execuția și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale" - NTPEE- 2008. 

Lucrarea nu afectează obiective de interes public.

1.6 Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice

· riscul de accidente majore: nu este cazul;

· riscul de dezastre naturale: nu este cazul - terenul amplasamentului proiectului nu este situat în zone cu risc de dezastre naturale;

· riscuri cauzate de schimbările climatice: nu este cazul.

Nu se vor utiliza materiale cu risc pentru om/mediu și titularul de proiect/constructorul va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor.

În ce priveşte situaţiile de risc, se poate identifica posibilitatea spargerii sau ruperii conductei datorită agresiunii asupra ei sau neetanşeităţi în reţea; în astfel de situaţii, puţin probabile având în vedere calitatea materialelor şi soluţiile de execuţie, vor fi precizate şi înlăturate în conformitate cu regulamentul de exploatare şi întreţinere al obiectivului prevăzute în procedurile proprii ale distribuitorului licențiat pentru municipiul Drobeta Turnu Severin, respectiv S.C. Mehedinți Gaz S.A.. Modul în care rețeaua de distribuție gaze naturale va fi executată și exploatată, reduce, aproape în totalitate, riscul producerii unor accidente ce ar putea afecta factorii de mediu și sănătatea populației. 

1.7  Riscurile pentru sănătatea umană 

Rețelele de gaze naturale montate subteran nu afectează calitatea aerului. Căminele de gaze vor fi cu capac carosabil etanș, care va impiedica propagarea mirosurilor neplăcute de la etilul mercaptan conținut în gazul natural, când sunt scăpări accidentale de gaze.

În perioada de exploatare, lucrările propuse nu vor genera poluanți ce pot afecta factorul de mediu aer.  

Potrivit celor prezentate mai sus, construcția, montajul și exploatarea conductei de distribuție a gazelor naturale, nu constituie surse de poluare pentru factorii de mediu: apă, aer, sol și nu afectează sănătatea populației din zonă.
2. Amplasarea proiectului
Municipiul Drobeta Turnu-Severin este așezat în partea vestică a Olteniei, coordonatele sale fiind 22°33' longitudine estică și 44°38' latitudine nordică. Orașul este situat pe malul stâng al Dunării, la ieșirea fluviului din defileu, în depresiunea subcarpatică a Topolniței. 

Terenul pe care urmează să se amplaseze conductele de distribuție gaze naturale, se prezintă din punct de vedere geomorfologic, plan și orizontal, având stabilitatea asigurată. Caracteristicile geofizice ale terenului nu prezintă o importanță deosebită pentru amplasarea lucrării.

Nivelul apei freatice din zonele de amplasare a conductelor se află mult sub adâncimea de pozare a conductelor de gaze naturale.

Oraşul Drobeta Turnu Severin se încadrează în zonă de intensitate seismică 81, cu o valoare de vârf a acceleraţiei orizontale a terenului ag = 0,24 g şi valoarea perioadei de control (colţ) Tc= 1,6 s, conform SR 11100/93, Cod P100-1/2006. 

Conducta de distribuţie gaze naturale existentă (medie presiune) din care se va racorda  conducta proiectată se află pe b-dul Splai Mihai Viteazu. 

2.1 Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor

Conform certificatului de urbanism nr. 292/14.03.2024 emis de Primăria municipiului Drobeta Turnu Severin, funcțiunea actuală a terenului este de stradă și trotuar. Nu se va schimba destinaţia actuală a terenului.

2.2 Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia

Zonele afectate în urma montării conductelor de gaze naturale au ca destinație: asfalt.

Constructorul are obligația de a aduce terenul afectat (inclusiv cel ocupat de culoarul de lucru) la starea pe care acesta a avut-o înainte de începerea execuției lucrărilor.

2.3 Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul.
ii. zone costiere și mediul marin: nu este cazul.
iii. zonele montane și forestiere: nu este cazul.
iv. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
v. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice: nu este cazul. 

vi. zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este cazul.
vii.  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a     mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
viii. zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul.
ix. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

Zona poate fi afectată din punct de vedere al factorilor de mediu, în două situații: pe perioada execuției obiectivului și pe perioada exploatării obiectivului.

Cuantificarea amplorii prognozate a impactului a ținut seama de efectele asupra mediului: direct, indirect, secundar și cumulativ; pe termen scurt, mediu și lung; permanent și temporar; pozitiv și negativ.

3.1  Importanța și extinderea spațială a impactului

Nesemnificativ, local, în perioada de realizare a lucrărilor.

Se apreciază că populația nu va fi afectată în mod negativ din punct de vedere al calității mediului de activitatea propusă, în schimb va beneficia de avantajele îmbunătățirii infrastructirii și a îmbunătățirii calității vieții. Beneficiarul va avea constant în vedere, indiferent de extinderea estimată a impactului, măsuri pentru evitarea/reducerea potențialelor efecte negative asupra mediului.

3.2   Natura impactului

În timpul execuției lucrărilor aferente acestui proiect, se va genera un impact negativ, direct, dar de scurtă durată asupra factorilor de mediu, în special prin emisiile de pulberi cu conținut variat și a noxelor din funcționarea vehiculelor și utilajelor de construcție, cât și prin acțiunile directe și indirecte asupra terenului. 

Prin alimentarea cu gaze naturale a populației crește nivelul și gradul de confort prin posibilitatea asigurării agentului termic pentru încălzire precum și a apei calde menajere la nivel local sau centralizat prin utilizarea centralelor termice individuale. Deasemenea, prin folosirea gazelor naturale la prepararea hranei se elimină incovenientul folosirii buteliilor cu gaz petrolier lichefiat. 

Pentru rețelele de alimentare cu gaze naturale se vor folosi conducte și piese fasonate din PE 100, SDR 11, PN10, care vor dispune de agrement tehnic. La execuție se vor folosi numai materiale care nu afectează mediul și care nu sunt atacate de agenții corozivi din sol.

Se va respecta distanța minima impusă de normativele în vigoare între conducta de gaze montată subteran și alte instalații subterane existente, cabluri electrice, rețele telefonice și rețele de apă. 

După execuția lucrărilor, zona drumului precum și întreg cadrul natural va fi readus la starea inițială. 

Pentru perioada de exploatare, ca urmare a obiectivelor propuse în cadrul proiectului, se apreciază că impactul potențial asupra factorilor de mediu este nesemnificativ.

3.3  Natura transfrontieră a impactului

Proiectul nu intră sub incidenţa Convenţiei din 25 februarie 1991 privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001.

3.4  Intensitatea şi complexitatea impactului

În perioada de execuţie a proiectului, intensitatea impactului asupra factorilor de mediu va fi redusă.

3.5  Probabilitatea impactului

Posibilitatea de apariție a impactului asupra factorilor de mediu, în perioada de execuție, va avea caracter local. Probabilitatea unui impact semnificativ este redusă. Toate utilajele și echipamentele aferente prezentei investiții vor avea un grad ridicat de performanță care vor îndeplini toate cerințele de mediu aferente. 

În perioada de exploatare a proiectului probabilitatea unui impact asupra factorilor de mediu este foarte redusă.

3.6  Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului
În perioada de execuție și de funcționare, impactul potențial asupra populației și sănătății populației, solului, folosințelor și bunurillor materiale, calității și regimului calitativ al apei, calității aerului și climei, generarea de zgomot și vibrații, peisajului și mediului vizual, interacțiunilor dintre elementele de mediu, prezintă următoarele caracteristici:

În perioada de execuție: 

· Durata impactului: impactul este de durata determinată, pe perioada realizării lucrărilor de construcție;

· Frecvența impactului: lucrările de construcție se vor derula într-o etapă compactă a cărei durată este precizată în studiul de fezabilitate;
· Reversibilitatea impactului: impactul este reversibil, întrucât, ulterior finalizării lucrărilor de execuție, vor fi efectuate lucrări specifice de redare a amplasamentului la starea inițială, și anume: evacuarea organizării de șantier (utilajele și echipamentele de construcție, depozitele temporare, toaletele ecologice); curățarea terenului de pământ, nisip și trasportarea în zona indicată de către beneficiar; eliminarea deșeurilor generate de angajații de pe șantier și deșeurile de ambalaje rezultate de la materialele de construcții utilizate.

Măsurile întreprinse cu scopul evitării unor situații accidentale vor impiedica producerea unui impact ireversibil asupra factorilor de mediu.

În perioada de funcționare: 

· Durata impactului: foarte redusă; 

· Frecvența impactului: accidental;

· Reversibilitatea impactului: în condiții de funcționare normală a obiectivului din cadrul investiției propuse, se aprecieaza că nu sunt situații care să determine ireversibilitatea impactului.

3.7  Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate
Nu s-a constatat un impact cumulativ cu al altor proiecte în zona respectivă.

3.8  Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: 

Reducerea impactului asupra mediului se realizează respectând condițiile impuse pentru executarea lucrărilor prevăzute de proiect, descrise la punctul IV. 

Aplicarea măsurilor de diminuare a impactului generat de realizarea și funcționarea investiției, împreună cu obligația constructorului și a beneficiarului de a respecta legislația de mediu în vigoare, vor contribui la reducerea oricărui potențial impact asupra mediului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate:

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 

III.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:

Proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare – punct de vedere emis de S.G.A. Mehedinți. 

IV. Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
Lucrările se vor desfăşura pe amplasamentul din intravilanul municipiului Drobeta Turnu Severin, respectându-se următoarele condiții:

· titularul proiectului are obligația respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare și a aprobării de dezvoltare;

· se vor respecta datele şi specificaţiile din documentaţia tehnică precum şi legislaţia de mediu în vigoare; 

· se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu;

· beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de prezentare; 

· activitatea se va desfășura strict în zona avizată prin actele de reglementare obținute pentru investiție. Se interzice ocuparea unor alte suprafețe, necuantificate ca fiind necesare în economia investitiei;

· suprafețele prevăzute în proiect a fi afectate temporar vor fi reabilitate și redate circuitului inițial. La finalul lucrărilor de construcție nu trebuie să existe pe amplasament alte suprafețe ocupate definitiv decât cele necesare funcționării obiectivului. Nu se vor lăsa pe amplasament depozite de agregate sau de pământ rezultat din lucrări;

· pământul în exces rezultat din săpături se va transporta la locul desemnat în Autorizația de construire;

· se vor lua măsuri pentru umectarea prafului din zona de lucru, în vederea prevenirii antrenării acestuia în atmosferă;

· gestionarea controlată a deșeurilor rezultate atât pe amplasamentul organizării de șantier, cât și în zona frontului de lucru;

· deșeurile rezultate se vor colecta selectiv și vor fi valorificate/eliminate de către o firmă de prestări servicii de salubrizare;

· alegerea variantelor de reutilizare și reciclare a deșeurilor rezultate, ca primă opțiune de gestionare și nu eliminarea acestora la un depozit de deșeuri;

· deșeurile din construcții (beton și asfalt) vor fi valorificate prin rambleere;

· deșeurile rezultate în timpul realizării  lucrărilor de extindere a rețelei de distribuție gaze naturale nu se vor depozita pe amplasamentul proiectului, ele se vor stoca temporar și se vor evacua de pe amplasament cât mai des posibil, cel mult săptămânal. Evacuarea ritmică a deșeurilor din zona de generare se efectuează în vederea evitării formării de stocuri și creșterii riscului amestecării diferitelor tipuri de deșeuri;

· se interzice abandonarea deșeurilor și/sau depozitarea în locuri neautorizate;

· pentru asigurarea igienei, zona pentru stocarea deșeurilor menajere se va amplasa, și dota corespunzător astfel încât să se impiedice emisia de mirosuri dezagreabile, prezența insectelor și animalelor, poluarea aerului, apei sau solului, crearea focarelor de infecție;

· materialele folosite la construcția propriu-zisă să fie materiale de ultimă generație;

· în perioada executării lucrării de construcție a obiectivului se va avea în vedere aspectul salubru al utilajelor folosite, semnalizarea lucrărilor și asigurarea unui ritm corespunzator de lucru cu efecte asupra minimizării timpului necesar pentru implementare;

· utilajele folosite vor funcţiona la parametrii tehnologici, gazele de eşapament încadrându-se în limitele admise Ordinul nr. 462/1993 pentru aprobarea Condițiilor tehnice privind protecția atmosferei și Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanți atmosferici produși de surse staționare;

· se interzice efectuarea de intervenții la mijloacele de transport și echipamente la locul lucrării pentru a evita scăpări accidentale de produs petrolier și se va achiziționa material absorbant. Se va interveni prompt în cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea lor pe porțiunile de sol;

· respectarea prevederilor SR 10009/2017 privind nivelul de zgomot, respectiv valoarea maximă de 65dB(A);

· se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind protecția atmosferei și condițiile de calitate a aerului din STAS 12574/87;

· se vor respecta normele legale de igienă prevăzute în Ordinul M.S. nr.119/2014, Ordinul M.S. nr.976/1998;

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor;

· se vor respecta prevederile și procedurile H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României;

· măsurile PSI vor fi stabilite de către executantul lucrării conform Normativului de prevenire a incendiilor pe durata executării lucrărilor de construcție;

· stabilirea unui program de prevenire și combatere a poluării accidentale, măsuri necesare a fi luate, echipamente de intervenție, dotări și echipamente pentru intervenție în caz de accident;

· după finalizarea lucrărilor se vor evacua toate materialele rămase și zona de desfășurare a lucrărilor va fi curățată și readusă la starea inițială din punct de vedere al amenajării edilitare.

Aplicarea măsurilor de diminuare a impactului, generat de realizarea investiției, împreună cu obligația constructorului de a respecta legislația de mediu în vigoare, vor contribui la reducerea oricărui potențial impact asupra mediului.

· Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

· La finalizarea proiectului care a făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare.  Procesul-verbal întocmit în această situație se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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