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MEMORIU GENERAL
1.INTRODUCERE
1.1. DATE DE RECUNOAȘTERE A DOCUMENTAȚIEI 
•Denumirea lucrării: P.U.Z. — COMPLEX DE AGREMENT Șl SPORT
SAT HALÂNGA, COM. IZOVRU BÂRZII, JUD. MEHEDINȚI
•Beneficiar:
S.C. REGIONAL GUARD S.R.L.,


prin ȚUICARU MARINCOVICI                        ALEXANDRU
•Proiectant:
S.C. GENERAL PROJECT S.R.L.
•Data elaborării:
ianuarie 2023
1.2. OBIECTUL LUCRĂRII
Lucrarea urmăreşte realizarea unei compoziții coerente din punct de vedere urbanistic şi configurarea unei estetici a ansamblului compozițional în zona studiată, precum şi schimbarea regimului economic actual al terenului din zona de activități de mică industrie și depozitare Agrozoo în zonă de agrement și sport.
Obiectul P.U.Z. se constituie într-un studiu ce constă în analiza situației existente, a potențialului de dezvoltare urbanistică a zonei şi propuneri de organizare funcțională, volumetrică şi tehnică a zonei și reglementarea urbanistică unui complex de agrement și sport. Proiectul are ca scop realizarea de investiții în infrastructura de agrement și sport, cu funcțiunea principală de poligoane de tragere atât pentru pregătirea personalului specializat, cât și poligoane de tragere pentru agrement, împreună cu funcțiuni anexă pentru — antrenament, cursuri, proiecții, cazare, comerț, etc.
Ca faza premergătoare proiectului de investiție, PUZ-ul, prin propunerile prezentate, va constitui documentația de urbanism ce va sta la baza întocmirii D.T.A.C. (extras din P.Th.), care va prelua elementele din reglementările aprobate.
1.3. SURSE DOCUMENTARE 
Anterior întocmirii prezentului P.U.Z. în zonă nu au mai fost întocmite documentații de urbanism, cu excepția P.U.G. comuna lzvoru Bârzii, jud. Mehedinți.
Concomitent, pentru întocmirea PUZ - ului şi stabilirea elementelor de Regulament,
a fost necesar să fie clarificate o serie de aspecte şi elaborate o serie de documentații:
-Studiul geotehnic,
-Planuri topografice reambulate scara 1:1000,
-Elemente de recunoaştere a terenului,
-Avize de la deținătorii de utilități din zonă,
-ldentificarea situației juridice a terenurilor,
-ldentificarea problemelor de echipare tehnico-edilitară.
2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTARII URBANISTICĘ
2.1. EVOLUȚIA ZONEI
Zona studiată împreună cu terenurile învecinate, aflate în proprietate privată, au preponderent funcțiuni de mică industrie sau servicii.
Terenurile din zona studiată sunt în cea mai mare parte terenuri plate, într-un cadru natural cu relief de deal.
Situarea comunei lzvoru Bârzii în microzona II — turistică - Munții Mehedinți - Valea Coșustei - Topolniței și parțial inclusă în parcul natural Geoparcul Platoul Mehedinți, justifică oportunitatea unor amenajari turistice și de agrement, care să valorifice cadrul natural deosebit, cu perspective favorabile în dezvoltarea economică a acesteia.
Comuna Izvoru Bârzii este situată în centrul județului Mehedinți, la 10km nord de municipiul Dr. Tr. Severin, pe valea râului Topolnița și aparține depresiunii Severinului, are o formă alungită pe direcția nord-vest cu 7 localități în componență.
Vetrele satelor s-au dezvoltat de-a lungul văii Topolniței: Balotesți, lzvoru Bârzii și Puținei, pe terasa stânga a râului Topolnița, Halânga și Schinteiești, iar pe terasa din dreapta, satul Schitul Topolniței pe o culme deluroasă ce căptușește vaIea râului.
Localitatea Halânga este situată în partea de sud a comunei, în depresiunea Severinului și pe valea râului Topolnița, la o distanță de 4km față de reședința de comună- lzvoru Bârzii.
Teritoriul comunei a fost locuit din timpuri străvechi, descoperirile arheologice arătând urme ale vieții materiale și spirituale din epoca neolitică — cultura Sălcuța. Localitatea Halânga aparține comunei lzvoru Bârzii din anul 1951.
Terenul studiat se află în Zona de activități de mică industrie și depozitare Agroo, conform certificatului de urbanism, a comunei, zonă preponderentă în localitatea Halânga unde sunt amplasate importante obiective economice.
ImobiIuI studiat se află în zona fostelor ferme agrozootehnice dezafectate, zona ce constitute platforma industrială Halânga, racordată din punct de vedere economic la municipiul Dr. Tr. Severin. Pe teren există două hale agrozootehnice dezafectate.
2.2. POTENȚIAL DE DEZVOLTARE
Localitățile componente ale comunei au potențial ce poate fi valorificat în domeniul: industrial, agricol, turism și agroturism, iar suprafețele agricole pot susține dezvoltarea agriculturii (pomiculturii în special) și sectorul zootehnic privat.
În raza localității Halânga funcționează două stații de sortare agregate, o stație de asfalt, o bază de staționare și întreținere autovehicule și totodată diverse activități economice cu capital privat.
Gradul de valorificare al potențialului natural și construit pe teritoriul comunei este redus, activitatea de turism se rezumă la o bază de agrement din localitatea Balotești, însă amenajarea corespunzătoare a unor zone pe malul râului Topolnița, practicarea agroturismului în nordul comunei (în special în localitatea Schitul Topolniței), realizarea unei infrastructuri adecvate (drumuri și utilități edilitare) în toate localitățile componente sunt posibilități reale de dezvoltare a funcțiunilor de agrement și turism.
După importanța localităților, număr de populație și nivel de dotare, reședința de comuna Izvoru Bârzii este de rang IV, iar localitățile componente sunt de rang V. Aceasta ierarhizare impune și dotările minime necesare echipării satelor pentru servirea locuitorilor în teritoriu, cu consecințe pozitive în creșterea calității vieții și a stabilizării populației.
Oportunitatea investiției, prin amenajarea în cadrul localității Halânga și corelat cu proximitatea municipiului Drobeta Turnu Severin precum și cu celelalte localități situate în aria protejată a Geoparcului Mehedinți, este dată de o necesitate reală de amenajare a unui complex de poligoane cu funcțiuni anexă datorită faptului că:
- pe teritoriul țării noastre sunt doar câteva complexe de poligoane, astfel că personalul militar care are nevoie de instruiri și inspecții periodice trebuie să se deplaseze pe distanțe mari spre alte județe,
- s-a observat o creșterea a cererii pentru poligoane de agrement, a popularității tirului sportiv,
- complexul de poligoane de tragere va fi unul de agrement și antrenament fiind
      construit într-o zonă fără pericol, situată departe de zona de locuire. Poligonul de tir 
      sportiv va fi locul ideal pentru cei care doresc să se inițieze în folosirea unei arme de 
      foc, cât și pentru posesorii de arme.
Funcțiunea propusă nu contravine dezvoltării urbanistice a localității/comunei, astfel se introduce o funcțiune care se doreşte a fi cu un impact social, care din punct de vedere al comunității să reprezinte o locație în care clienții să beneficieze de servicii de agrement, sport și servicii profesionale de instruire.
De asemenea, realizarea investiției va contribui la accelerarea dezvoltării durabile a comunității locale, va asigura servicii publice noi, va crea noi locuri de muncă şi va aduce un plus la veniturile locale.
2.3. ÏNCADRAREA ÎN LOCALITATE
Comuna Izvoru Bârzii este situată în zona centrală a județului Mehedinți la 10km nord de municipiul Dr. Tr. Severin, pe valea râului Topolnița și aparține depresiunii Severinului, are o forma alungită pe direcția nord-vest și 7 localități în componență.
Drumul național D.N. 67 traversează comuna pe direcția nord-sud.
În prezent accesul spre terenului studiat se face din D.N. 67 pe drumul local existent, urmând ca circulația să se rezolve în cadrul incintei supusă studiului. În acest moment, accesul auto și pietonal se realizează pe partea de nord a terenului studiat, dar proiectul propune realizarea și celui de al doilea acces auto și pietonal dinspre sud din drumul local existent.
Suprafața studiată în prezentul P.U.Z. este de 8.184 mp (compusă din N.C.50087).
Terenul, proprietate privată a societății S.C. REGIONAL GUARD S.R.L., se învecinează cu:
· Sud: drum local,
-
Est: N.C.50087,
-
Vest: N.C. 52362, N.C.52363,
· Nord: drum local.
2.4. ELEMENTE ALE CADRULUI NATURAL
Comuna lzvoru Bãrzii este așezată în partea de nord a municipiului Dr. Tr. Severin, la 10km de municipiu, pe valea râului Toplonița, în depresiunea Severinului.
Pe teritoriul comunei formele de relief coboară de la nord -vest formând un podiș (pe cca 25% din teritoriul comunei) cu altitudini medii de 500-600m traversat de valea îngustă și pitorească a râului Topolnița, săpată în calcar. Spre sud-est, o zona deluroasă și platou (cca 75% din teritoriu) cu dealurile Borovăț, Trestenic, Curila, Cleinecu Mare, Cleinecu Mic, Sfârleacu, Nisipiste, etc, strabatută în continuare de valea lărgită a râul Topolnița, care adună pe parcurs pâraiele Fântânilor, Pleșuva, Stibrita, Curicea și Balta.
Teritoriul comunei este inclus parțial (cca 70%) în Parcul natural Geoparcul Platoul Mehedinți — arie naturală protejată de importanța națională conf. HG 2151/2004 privind instituirea regimului de arie naturală protejată pentru noi zone.
Comuna are o suprafață de 6884,56 ha, cu o forma alungită pe direcția nord-sud. Localitatea Halânga este situată pe valea inferioară a râului Topolnița, în depresiunea Severinului. Este o localitate compactă, iar trama stradala este formata din două străzi principale (D.N.67 și D.C.10) și mai multe ulițe la care se aliniază construcțiile.
Din punct de vedere geologic comuna este inclusă în Valea Topolniței constituită din formațiuni aluvionare domoale aparținând Podișului Mehedinți.
Geotehnic, condițiile de fundare sunt normale, adâncimea maximă de îngheț: 0, 70
— 0, 80 m.
Gradul de seismicitate: comuna este situata în zona seismica E, având coeficientul Ks= 0,12, perioada de colț Tc = 1,0 sec.
Solul este nisipos, de tip brun-roșcat cu grosimi reduse (30 - 40cm), pe suport steril: depozite aluvionare, pietrișuri și nisipuri.
Subsolul pe teritoriul comunei au fost identificate resurse ale subsolului, constituite din zăcăminte de nisip, pietriș și bolovăniș în diferite proporții în care partea levigabila este foarte redusă.
Rețeaua hidrografică este reprezentată de râul Topolnița cu un curs permanent, care colectează apele ogașelor de pe pantele dealurilor înconjurătoare văii; unele ogașe au cursuri permanente cum este lzvoru și Șușita, altele au curs temporar, Bremana, Stirbita, Ogașul Sec, Pleșuva, Neaguna.
Clima este temperat continentală specific zonei de podiș și piemontane depresionare, vânturile predominante bat dinspre vest, nord-est cu viteze medii de 4,6 - 6,0 m/sec.; temperatura medie anuală = 8,50 C; temperatura medie a lunii celei mai reci (ianuarie) este de -1,80 gr C până la -2,80 gr C; precipitații medii anuale = 670 — 820 mm/ an; intervalul posibil cu strat de zăpada 60 — 70 ziIe/an.
Riscuri naturale - PATN — secțiunea V - Zone de risc, aprobat prin Legea 575/2001, identifica unitățile administrativ teritoriale din țară, afectate de alunecări de teren și inundații. Teritoriul administrativ al comunei lzvoru Bârzii nu se încadrează în categoria comunelor cu risc natural așa cum se prevede în Lege, în sensul că nu există un potențial de producere a unor fenomene naturale distructive care să producă pagube și victime umane.
Amplasamentul studiat este construit, are stabilitatea generală și locală asigurată în contextul actual și nu prezintă fenomene care produc alunecări. Amplasamentul nu prezintă risc de inundații sau alunecări de teren.
2.5.CIRCULAȚIA
Teritoriul administrativ al comunei este străbătut de D.N. 67, D.C.10, D.C.7, D.C. 9 care asigură legătura localităților comunei cu localitățile comunelor învecinate și legătura cu municipiul Dr. Tr. Severin
Drumul național D.N.67 — este una din principalele artere de circulație din județ, face legătura între Dr. Tr. Severin și municipiul Târgu Jiu din județul Gorj, străbătând comuna lzvoru Bârzii pe direcția sud-nord.
Pe teritoriul comunei nu există cale ferată, iar cele mai apropiate stații feroviare sunt în localitatea Șimian și în municipiul Drobeta Turnu Severin.
Pe teritoriul comunei există cale ferată industrială pentru aprovizionarea Romag Prod și Romag Termo.
Drumul local de acces spre terenul studiat nu este asfaltat, nu are trotuare pentru
pietoni, iar iluminatul nocturn nu există.
2.6. OCUPAREA TERENURILOR
Terenul studiat are în prezent categoria de folosință de curți construcții. Zonele cu care se învecinează au tot categoria de folosință de curți construcții.
Din punct de vedere urbanistic, construcțiile existente au făcut parte din zona cu funcțiunii agro-zoo a comunei, în prezent dezafectată. Cadrul construit este compus din hale de mari dimensiuni care se pot refuncționaliza funcțional. Se poate estima că această funcțiune de mică industrie și servicii se va păstra în zona studiată.
2.7. ECHIPAREA EDILITARĂ
Alimentarea cu apă
Zona studiată nu este echipată cu sistem centralizat de alimentare cu apă, soluția existentă pe teren este alimentarea dintr-un puț forat existent, situat în zona de sud a terenului.
Canalizare
În zona studiată nu există sistem centralizat de colectare și evacuare a apelor uzate menajere. Pe terenul studiat, în zona de sud, există două bazine vidanjabile. Pentru nevoile complexului propus se va utiliza doar un bazin vidanjabil, după operații de reabilitare.
Alimentarea cu căldură
În zonă nu există rețea centralizată de termoficare. Alimentarea cu energie termică a clădirilor existente și a celor propuse va fi realizată cu centrale termice pe curent sau panouri fotovoltaice.
Alimentarea cu energie electrică
În zonă există rețele de alimentare cu energie electrică - rețele aeriene de distribuție a energiei electrice, la care sunt alimentate construcțiile din apropiere.
Telecomunicații
În zona studiată nu există rețea de telefonie fixă, fiind în schimb prezent un semnal suficient de bun pentru rețelele de telefonie mobile.
2.8. PROBLEME DE MEDIU
2.8.1.Relația cadru natural-cadru construit
Pe teritoriul comunei s-a identificat o singură arie natural protejată:
· Geoparcul Platoul Mehedinți — arie naturală protejată de interes internațional.
Localitatea Halânga nu este în zona natural protejată. Terenul studiat în P.U.Z., spre aprobate, nu se află în arie natural protejată menționată anterior.
2.8.2.Evidențierea riscurilor naturale și antropice
Din punct de vedere geotehnic terenul este stabil și nu se încadrează în zone dispuse la alunecări de teren. Terenul nu este afectat de fenomene fizico-mecanice care să pericliteze stabilitatea viitoarelor construcții.
2.8.3.Marcarea punctelor și traseelor din sistemul căilor de comunicații și din categoriile echipării edilitare, ce prezintă riscuri în zonă
Nu este cazul.
2.8.4.Evidențierea valorilor de patrimoniu ce necesită protecție
Astfel, pe teritoriul comunei este declarată o arie natural protejată:
· Geoparcul Platoul Mehedinți, pe o suprafață de cca.70% din suprafața comunei,
· Așezarea «La Poligon», sec II-III, de valoare locală, epoca romană, cod LMI MH-I- s-B-10075, în extravilanul satului Halânga, pe teren agricol privat. Este o stațiune arheologică unde au fost descoperite fragmente ceramice din cultura Verbicioara și din epoca romană. Situl arheologic se află la o distanță de cca 1,5 km față de terenul studiat în prezentul P.U.Z.
Terenul studiat în P.U.Z. nu este situat sub reglementările vreunei arii protejate.
Beneficiarul proiectului este responsabil de managementul deșeurilor. În acest scop va stabili un contract cu operatorul local. Este interzisă abandonarea deșeurilor de orice fel.
2.8.5.Evidențierea potențialului balnear și turistic, după caz

Comuna se încadrează conf. PATJ Mehedinți în microzona a II-a turistică a județului Mehedinți, microzona care dispune de valoroase elemente de potențial turistic, în special cadru natural variat, dar și elemente create de oameni în timpul existenței pe aceste ținuturi.
Localitățile au potențial ce poate fi valorificat în domeniul industrial, agricol, turism și agroturism, iar suprafețele agricole pot susține dezvoltarea agriculturii (pomiculturii în special) și sectorul zootehnic privat.
Terenul studiat în P.U.Z. este dispus pe structura fostelor ferme zootehnice
dezafectate. Profilul activităților existente și al celor propuse conturează platforma de mică industrie și servicii a municipiului Drobeta Turnu Severin. Zona înconjurătoare terenului studiat poate avea în vedere crearea unui parc industrial, dat fiind vecinătatea cu municipiul Dr. Tr. Severin și existența unor utilități în aceasta zonă.
2.9. OPȚIUNI ALE POPULAȚIEI
P.U.Z.- ul a fost inițiat de un investitor privat, obiectivele și cerințele P.U.Z. - ului au fost elaborate în concordanță cu punctele de vedere ale administrației publice locale asupra politicii proprii de dezvoltare urbanistică a zonei, așa cum rezultă și din certificatul de urbanism nr. 23/10.03.2022 eliberat de Primăria Comunei lzvoru Bârzii.
Ca urmare a anunțurilor și a afișării anunțurilor privind intenția de elaborate a P.U.Z.
- ului și a obiectivelor acestuia, precum și a consultării documentelor aferente, nu au existat observații (datorită faptului că vecinătățile aparțin domeniului public sau privat, nu există proprietăți direct afectate).
Din punct de vedere a proiectantului, conform Avizului de Oportunitate, care stă la  baza elaborării acestui plan urbanistic zonal, funcțiunea propusă nu contravine dezvoltării urbanistice a localitătii Halânga, astfel se introduce o funcțiune care se doreşte a fi cu  impact social și care din punct de vedere al comunității să reprezinte o locație pentru servicii de agrement și sport, iar pentru personalul calificat să reprezintă o locație de instruire profesională.
De asemenea, funcțiunile propuse vor contribui la accelerarea dezvoltării durabile a comunității locale, vor asigura servicii de calitate, vor crea noi locuri de muncă și vor aduce un plus la veniturile locale.
Organele administrative locale cât și populația promovează dezvoltarea acestor zone cu funcții de servicii, considerate ca făcând parte din zona economică de dezvoltare a localităților rurale, oferind multiple avantaje atât investitorilor cât și primăriei.
Prin amplasarea în zonă a unor funcțiunii de agrement și sport se urmăreşte în primul rând realizarea necesităților ce țin de dotările edilitare minime necesare unei astfel de zone, dar și dezvoltarea social-economică a teritoriului în cauză, prin atragerea de investiții rentabile.
Se poate astfel concluziona ca fiind oportună dezvoltarea unor funcțiuni de agrement și sport ce pot da o dinamică a funcțiunilor din zona, prin completarea cu noi funcțiuni.
3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ
3.1. CONCLUZII ALE STUDIILOR DE FUNDAMENTARE
Întocmirea Planului Urbanistic Zonal are la bază Studiul de oportunitate pentru amplasarea obiectelor de investiție care compun complexul de agrement și sport, în intravilanul localității Halânga, județul Mehedinți.
Memoriul tehnic explicativ al acestui studiu a fost elaborat în temeiul prevederilor art. 32 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, în vederea emiterii Avizului de oportunitate pentru inițierea unui Plan Urbanistic Zonal.
În acest memoriu se prezintă amplasamentul, necesitatea amenajării și echipării, posibilitatea structurării terenului pe zone funcționale, utilități și contribuția zonei propuse la dezvoltarea urbanistică a localității.
Din studiile de fundamentare elaborate anterior și concomitent cu P.U.Z.-ul actual, se desprind următoarele concluzii:
-pe terenul studiat se va putea construi în conformitate cu studiul geotehnic întocmit, pentru asigurarea stabilității;
-se vor găsi soluții pentru branșarea la rețelele existente în zonă și se vor găsi soluții pentru a suplini lipsa celor inexistente;
-se vor păstra distanțele de protecție regulamentare față de rețelele edilitare.
De asemenea au fost constatate și o serie de disfunctionalități, care au fost  prezentate la cap. 2 pct. 2.5. (Circulația).
3.2. PREVEDERI ALE P.U.G.
Folosința actuală și destinația stabilită prin P.U.G.: teren curți construcții, intravilan, reglementat din punct de vedere urbanistic pentru terenul N.C. 50087.
Scopul Planului Urbanistic Zonal pentru terenul menționat anterior este schimbarea regimului economie din zonă cu activități de mică industrie și depozitare Agrozoo în zonă de agrement și sport, pentru terenului identificat prin N.C. 50087, precum și modificarea P.U.G.- ului ca atare.
Nu există alte documentații de urbanism în zonă.
3.3. VALORIFICAREA CADRULUI NATURAL
Localitățile sunt așezate într-un cadru natural, în vecinatatea zonelor deluroase și împădurite, dispun de suprafețe mari de teren agricol în intravilan ocupat de livezi, pășuni, fânețe astfel fiind asigurata calitatea aerului.
Deoarece terenul studiat este amplasat în zona fostelor ferme agrozootehnice dezafectate nu se poate vorbi despre valorificare cadrului natural. Peisajul înconjurător este marcat de arhitectura industrială dată de volumele masive ale halelor dezafectate.
3.4. MODERNIZAREA CIRCULATIEI
a) Organizarea circulației și transportului în comun:
Accesibilitatea la căile de transport reprezintă un indicator foarte important în aprecierea posibilităților de dezvoltare economico-socială a localitaților comunei.
Accesul direct Ia o infrastructură rutieră corespunzatoare, asigură premisele dezvoltării unor activități economice, facilitează accesul populației la locurile de muncă și, satisfacerea anumitor servicii.
Comuna lzvoru Bârzii este situată pe drumul național D.N. 67, la 10 km de municipiul Dr. Tr. Severin. Pe direcția est-vest comuna este străbătută de mai multe drumuri comunale, care leagă localitățile de drumul național.
În prezent, din D.N. 67 se intră pe drumul local existent care mărginește terenul pe partea de nord. Există un drum local care mărginește terenului și spre sud, conform planșelor cadastrale.
În interiorul complexului se vor amenaja circulații pietonale, carosabile și parcare privată conform prezentului studiu.
b) Organizarea circulației feroviare
Accesul la calea ferată spre zona studiată se poate face din gara Drobeta Turnu Severin, pe D.N. 67.
c) Organizarea circulației navale: nu este cazul.
d) Organizarea circulației aeriene: nu este cazul.
3.5. ZONIFICAREA FUNCȚIONALĂ - REGLEMENTĂRI, BILANȚ TERITORIAL, INDICI URBANISTICI
În contextul mai sus menționat, terenul poate fi structurat în zone funcționale, după cum urmează:
· Zona A
- ZONĂ CIRCULAȚII Șl UTILITĂȚI, zonă în care sunt admise
următoarele funcțiuni:
· parcare auto,
· amplasare provizorie chioșcuri de pază,
· rețele edilitare,
· spații verzi.
· Zona B — ZONĂ AGREMENT ȘI SPORT
· poligoane de tragere interioare,
· spații cu funcțiuni de agrement și sport,
· spații cu funcțiuni de cazare,
· spații cu funcțiuni de comert,
· construcții de tip anexă (foișor), din materiale reutilizabile,
· spații verzi,
· rețele edilitare,
· alei de acces pietonale.
· Zona C — PISTE TIR CU ARC, zonă în care sunt admise următoarele 
                             funcțiuni:
· piste de tragere.
· Zona D — SPAȚII VERZI, zonă în care sunt admise următoarele funcțiuni:
· rețele edilitare,
· construcții provizorii, din materiale reutilizabile,
· spații verzi.
BILANȚ TERITORIAL ZONĂ STUDIATĂ
	Zone funcționale
	Existent
	
	Propus

	
	Ha
	%
	
	Ha
	
	%

	Zona spații circulații și utilități
	0,4965
	60,67
	
	0,1617
	
	19,76

	Zona agrement și sport
(hale existente dezafectate, propuse pentru reconversie funcțională - poligon de tragere)
	0,3219
	39,33
	
	0,5294
	
	64,69

	Zona pistă tir cu arcul
	-
	
	
	0,0928
	
	11,34

	Zonă spații verzi
	-
	-
	
	0,0345
	
	4,21

	TOTAL
	0,8184
	100
	
	0,8184
	
	100


BILANT TERITORIAL DETALIAT
	
	Ha
	%

	Suprafață teren


	0,8184
	100

	Suprafață construită existentă


	0,3219


	

	Suprafață construită propusă


	0,4261


	52,07

	Suprafață construită desfășurată existentă


	0,3219


	

	Suprafață construită desfășurată propusă


	0,4261
	

	Suprafețe edificabile pentru construire
	0,1033


	12,62

	Suprafață pentru pista de tir cu arcul
(amenajare exterioară)
	0,928
	11,35

	Suprafață alei carosabile si pietonale


	0,1321


	16,14

	Suprafață parcaje


	0,0246


	3,00

	Suprafață aferentă utilități


	0,0050


	0,61

	Suprafață spații verzi propuse


	0,0345
	4,21


INDICI SPAȚIALI
Suprafață teren
= 8.184,00 mp
Suprafață construită propusă
= 4.261,00 mp
 Suprafață construită desfășurată propusă = 4.261,00 mp
P.O.T. existent =
39,33%, P.O.T. existent din P.U.G.= 50,00%
P.O.T. max. propus = 55,00%
C.U.T. existent = 0,39, C.U.T. existent din P.U.G.= 1
C.U.T. max. propus = 0,70. Rh min.=P, Rh max.=P+1E,
Se păstrează distanțele existente, până în hale, pe laturile de nord, est și vest, iar pe latura de sud se poate construi la aliniamentul drumului.
Suprafața de 8.184,00 mp este suprafața totală studiată prin P.U.Z, pe care se va dezvolta complexul de agrement și sport, toată suprafață studiată fiind în proprietatea
S.C. REGIONAL GUARD S.R.L.
Regimul de înălțime va putea varia în conformitate cu studiul volumetric al zonelor   și va fi maxim P+1.
Valoarea procentului de ocupate a terenului - P.O.T. va fi de maxim 55% .
Valorile coeficientului de utilizare teren - C.U.T. va fi maxim 0,70.
Volumetriile propuse vor trebui să se dezvolte în dialog direct cu volumele ce caracterizează morfologia zonei studiate, arhitectura și estetica construcțiilor vor trebui să se integreze în contextul existent.
Regim de aliniere
Stabilirea aliniamentelor s-a propus funcție de programe, volume, considerente funcționale și compoziționale.
Alinierea zonelor funcționale se face ținând cont de factori naturali (direcția vânturilor predominante, cea mai înaltă cotă a terenului, etc) conform planșă de Reglementări urbanistice - Zonificarea funcțională, conformarea construcțiilor, regimul de aliniere propus, regimul de construire și înălțimea maximă admisă prezentându-se în tot în planșa menționată.
3.6. DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE
Obiectivul propus va trebui să își asigure utilitățile independent de rețelele publice. Pe teren există un puț forat pentru alimentarea cu apă, de asemenea există două bazine vidanjabile, dar se propune folosirea doar unui dintre bazine.
3.6.1.Alimentarea cu apă
Alimentarea cu apă propusă a zonei studiate se va realiza dintr-un puț forat existent, de adâncime, care se află poziționat pe planul de rețele edilitare.
Apa extrasă din puțul forat va fi folosită pentru alimentarea construcțiilor, cât și pentru irigarea spațiilor verzi.
Pe plan de situație puțul forat și gospodaria de apă sunt notate cu CA.
Rețeaua de apă potabilă va fi executată din țeavă de polietilena din gama de dimensiuni 25 mm - 110 mm. Căminele de sectorizare vor fi realizate din beton monolit sau tuburi de beton așezate pe un pat de beton.
Fiecare construcție propusă în prezenta documentație va fi contorizată individual cu  contori de clasa de precizie A.
3.6.2.Canalizare
Rețeaua de canalizare propusă prin prezentul studiu va fi realizată din țeavă de PVC SN 4 funcție de proiectul tehnic viitor.
Evacuarea apelor uzate se va face în bazin etanș vidanjabil. Pe teren există două bazine vidanjabile, pentru nevoile complexului se va folosi doar un singur bazin, după operații de reablitare.
Rețeaua de canalizare va fi etanșă și acest lucru se realizează prin folosirea tuburilor de canalizare din PVC KG cu garnitură din cauciuc.
3.6.3.Alimentare cu energie electrică
Alimentarea cu energie electrică propusă se va realiza de la rețelele de joasă tensiune existentă în zonă.
Racordarea consumatorilor se va realiza prin intermediul cablurilor electrice care vor fi îngropate/aeriene.
3.6.4.Telecomunicații
În zona studiată se vor folosi rețelele mobile de telefonie care oferă și sisteme fixe pentru aceste servicii.
Posturile TV vor fi recepționate local prin echipamente specifice.
3.6.5. Alimentare cu căldură
Asigurarea confortului termic atât pe perioada de iernii cât și pe perioada verii se va rezolva local prin intermediul centralelor electrice/panouri fotovoltaice.
3.6.6. Alimentarea cu gaze naturale
În zona studiată nu există rețele de gaze naturale.
3.7. PROTECȚIA MEDIULUI
Pentru protecția și conservarea mediului se prevăd:
· sistem de alimentare cu apă pentru investițiile din plan, cu captare de apă dintr-un puț                   forat;
· colectarea și deversarea apelor menajere în cămine etanș vidanjabile;
· realizarea unui sistem de gestiune a deșeurilor menajere;
· realizarea unui sistem de preluare și colectare a apelor pluviale;
· montarea unui panou turistic de informare cu principalele
valori naturale aflate în apropiere.
3.8. OBIECTIVE DE UTILITATE PUBLICĂ
3.8.1. Lista obiectivelor de utilitate publică propuse:
- Corp C 2 — poligon de tragere cu arme neletale — airsoft și paintball, beneficiarii servicilor oferite vor fi sportivii, regimul de înălțime — P,
· Corp C 3 — poligon de tragere cu arme letale — folosită doar de personalul cu pregătire militară, pentru atrenamente. Corpul va adăpostii și funcțiuni anexă (spații de antrenament fizic, spații de video proiecție, spații de inspecția tehnică periodică pentru arme, etc.) regimul de înălțime — P,
Toate măsurile de protecție și securitate ale personalui cât și ale utilizatorilor revin în sarcina beneficiarului (adminitratorul complexului). Modul de realizare și autorizarea a poligoanelor de tragere se va face într-o etapă ulterioară la nivelul autorizării de funcționare.
· Corp C4 — birouri, administrație, săli conferințe/cursuri, sală de pregătire a armelor pentru tragere, comerț, cabinet medical, grupuri sanitare, etc., regimul de înălțime- P.
· Corpul C5 și C7 — spații de cazare pentru personalul de securitate, venit la instruire din alt oraș sau țară, regimul de înălțime - P.
· Corpul C6 — foișor, regimul de înălțime - P.
· Piste pentru tragere cu arcul, dispuse pe latura de vest a terenului.
· Gospodărie locală (puț forat, bazin etanș vidanjabil, etc.),
· Parcaje,
· Alei pietonale și carosabile.
3.8.2. Tipul de proprietate al terenurilor
	PROPRIETATE TEREN
	Ha
	%

	Teren proprietate privată a pers.juridice,
compus din N.C. 50087
	0,8184
	100

	TOTAL
	0,8184
	100


4. CONCLUZII MĂSURI ÎN CONTINUARE
În vederea stabilirii categoriilor de intervenție și a reglementărilor au fost studiate următoarele aspecte:
· încadrarea amenajării și dezvoltării urbanistice propuse în Planul Urbanistic General al localității, respectiv a terenului aferent în intravilan ;
· fondul construit;
· circulația și echiparea edilitară;
· tipul de proprietate a terenurilor.
Se apreciază că pentru realizarea intervențiilor propuse este necesară respectarea prevederilor acestui P.U.Z. după aprobarea lui.
Pentru îndeplinirea propunerilor avansate au prioritate proiectele de interes general și anume cele care să asigure realizarea zonei complexului de agrement și sport.
Toate costurile vor fi suportate de investitorii privați, în sarcina autorității publice locale nu intră nicio categorie de cheltuieli.
Avându-se în vedere poziția amplasamentului într-o zonă cu funcțiunii de servicii , se impun o serie de măsuri pentru obținerea unei zone funcționale unitare și bine structurate prin:
· tratarea cu cea mai mare atenție și rezolvarea corectă a circulației auto și pietonale în zonă;
· rezolvarea unitară a întregii zone studiată și articularea corectă la zonele  înconjurătoare;
· abordarea atentă a zonelor verzi, a zonelor plantate, cât și a elementelor de mobilier urban care vor contribui la realizarea unei zone cu un caracter bine individualizat;
· tratarea unitară a ansamblului din punct de vedere funcțional și plastic;
· folosirea de materiale de bună calitate, cu texturi și culori armonios studiate, în vederea integrării în dominanta arhitecturală a zonei.
Scopul Planului Urbanistic Zonal vizează terenul identificat prin N.C. 50087, în suprafață de 8.184,00 mp, pentru care se propunere este schimbarea regimului economic actual al terenului din zona de activități de mică industrie și depozitare Agrozoo în zonă de agrement și sport.
         Întocmit,                                                                          Verificat,

       arh. Apostol Alexandra                                                       arh. Buzec Liviu

                                                                     atestat R.U.R. pentru categoriile         

                                                                       D (P.U.G., P.U.Z.) și E (P.U.D.)
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