Proiect nr. 169/2024
MEMORIU TEHNIC
al obiectivului CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ D+P+E, FOIŞOR, PARCARE, BAZIN ETANŞ VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE ŞI ACCES LA DN 57 

 în Dubova
I. Proiectul tehnic pe baza căruia se doreşte construirea unei pensiuni turistice în regim de înălţime D+P+1E, foişor, parcare, bazin etanş vidanjabil, împrejmuire şi acces la DN 57
II. Beneficiarul fiind  SC LIFOFRESH SRL, cu sediul în localitatea Filiaşi, oraş Filiaşi, B-dul Racoţeanu nr. 106, jud. Dolj, J16/250/2019, CUI 40448322, tel. 0741.627.015 mail: costi.nitu@yahoo.com, persoana de contact NIŢU CONSTANTIN, doreşte realizarea unui proiect care va sta la baza emiterii autorizaţiei de construire, în etapa obţinerii avizului de mediu necesită declanşarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, procedură cerută de ANPM Mehedinţi prin decizia nr. 59/08.04.2024.
III. Construcţia viitoare care se doreşte a se realiza va fi amplasată  în localitatea Dubova în zona Cazanelor Mici, în arealul parcului natural declarat prin Legea Nr.5 din 6 martie 2000 (privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - arii protejate), se află în sud-vestul României, limita sudică a acestuia fiind malul românesc al Dunării. La est se învecinează cu localitatea  Drobeta Turnu Severin (Mehedinţi), la vest cu localitatea Socol (Caraş-Severin). La nord, de la confluenţa Nerei cu Dunărea, Vârfurile Tâlva Blidarului, Svinecea Mică şi Mare, urmăreşte interfluviul Dunării format de afluenţii acesteia. Se doreşte de către beneficiar să se construiască o pensiune turistică care sa conţină : la demisol: un apartament, 2 camere, centru SPA, birou, magazie, un dresing, hol, coridor, 4 băi. La parter: o recepţie, 5 camere, 5 băi, hol, coridor,  parcare, grup sanitar femei, grup sanitar bărbaţi, balcoane şi terasă. Iar  la  etaj: 9 camere, hol, coridor, 9 băi şi balcoane. spaţii de cazare tip apartament cu 1 cameră,  toaletă, hol, şi balcon. Construcţia va avea fundaţie continuă de beton armat, zidaria se va realiza din blocuri BCA, lipite între ele cu mortar de var, pe o structură de beton. Planşeele  se vor realiza din beton armat cu o grosime de 15cm. Tencuielile se vor realiza din mortar, drişcuite şi finisaje în culoare albă atât la interior cât şi la exterior.Valoarea insvestiţiei se aproximează ca fiind de 1.081.778 lei.
A.  ALIMENTAREA CU APĂ 
a) Situaţia existentă 

În prezent parcela studiată are instalaţii de alimentare cu apă potabilă, de la reţeaua comunală.
b) Situaţia propusă

Consumul de apă din cadrul obiectivului va consta în principal din consum menajer pentru locatari şi pentru igienizarea spaţiilor. Sistemul de alimentare cu apă propus pentru această zonă este format dintr-o extindere a reţelei existente de distribuţie a apei a comunei Dubova.  Extinderea se va realiza cu conducte de polietilenă PE – ID de la branşamentul existent în prezent pe parcela pe care se doreşte a se construi.
Reţeaua proiectată va asigura atât consumul menajer cât şi asigurarea apei pentru incendiu. Conductele vor fi pozate subteran, la o adâncime de cca. 1,1 – 1,5 m în lungul străzilor. Debitul şi presiunea necesare în reţelele de distribuţie aşa cum rezultă din breviarul de calcul vor fi asigurate de staţiile de pompare ale localităţii.
Avizul de principiu la faza PUG nu autorizează execuţia lucrărilor de investiţii. La fazele următoare şi anume Certificat de Urbanism şi Autorizaţie de Construire pentru lucrările propriu zise s-a obţinut avizul definitiv cu soluţia alimentării cu apă care va cuprinde toate detaliile de execuţie necesare constructorului precum şi avizele de gospodărie subterană pentru reţelele edilitare din zonă.
B. CANALIZARE

a) Situaţia existentă

În prezent terenul este sistematizat, are funcţiunea de teren curţi construcţii, există reţea proprie de canalizare.

b) Situaţia propusă

Având în vedere că în viitorul apropiat întreaga zonă din intravilanul comunei Dubova să aibă reţea proprie de canalizare, beneficiarul a ales pentru canalizare soluţia unui bazin etanş vidanjabil care să deservească viitoarea construcţie până la trecerea în viitor la reţeaua comunală de scurgere. Canalizarea propusă se va face în mod separativ (canalizarea apelor uzate menajere separat de canalizarea apelor pluviale), colectarea apei menajere care ulterior se va vidanja.
1. Canalizarea apelor uzate menajere
Se va realiza o extindere a sistemului de canalizare  existent şi amenajarea noii reţele la noul bazin etanş vidanjabil, (V = 5mc) după o prealabilă separare în bazinele colectoare a materiilor solide, a grăsimilor, ca pentru final apa menajeră să ajungă în bazinul propriuzis de unde periodic se vidanjează de către firmă de specialitate. Extinderea sistemului de canalizare se va realiza din materiale agrementate în acest scop şi va prelua doar apele uzate menajere. Pe traseul reţelelor de canalizare vor fi amplasate cămine de vizitare la intersecţie cu un diametru de minim 1m.

Reţeaua de canalizare va fi poziţionată obligatoriu pe un strat de nisip de 15 cm grosime, deasupra se va realiza o umplutură de nisip de cca. 15 cm, iar lateral de 20 cm.

Pentru asigurarea unei exploatări corespunzătoare, reţelele de canalizare vor fi prevăzute obligatoriu cu cămine de vizitare amplasate la o distanţă maximă de 20m unul de altul, conform STAS 3051. Se mai prevăd cămine de vizitare în punctele de schimbare a direcţiei, de intersecţie cu alte canale şi în puncte de schimbare a pantelor.
Căminele de vizitare permit accesul la canale în scopul supravegherii şi întreţinerii acestora, pentru curăţirea şi evacuarea depunerilor sau pentru controlul cantitativ sau calitativ al apelor.
Căminele de vizitare vor fi realizate din beton armat monolit, conform STAS 2448-82, având dimensiunile plăcii de bază 1,5 x 1,5 m şi H = 2,0m. Ele vor fi acoperite cu capace de fontă carosabile, în teren cu apă subterană şi vor fi protejate la exterior prin strat de bitum , iar la interior prin tencuire.
2. Canalizarea apelor pluviale

Apele pluviale de pe platformele betonate şi clădiri din interiorul parcelelor vor fi colectate separat şi vor fi reintegrate în solul local pe aceste parcele, o anumită parte, iar cele care se strâng de pe platformele betonate din imediata vecinătate a viitoarei construcţii sunt dirijate la canalul existent care se află din trecut pe parcela la care se face referire.
Apele pluviale de pe drumuri şi trotuare vor fi colectate prin intermediul rigolelor stradale şi dirijate spre un rezervor de compensare. Rezervorul de compensare orară va avea un volum de 25m³. Din acest rezervor apele pluviale vor fi utilizate pentru întreţinerea spaţiilor verzi prevăzute, iar surplusul va fi descărcat controlat, gravitaţional sau prin pompare în HCn, din apropiere prin intermediul unei guri de vărsare.

Rezultă debitul de apă pluvială colectat la o ploaie:

Qcolectat = 23,25m³
Debitul de apă pluvială colectat anual este: 

Qanual = 2.325m³/an

La execuţie se vor respecta distanţele minime între utilităţi conform normelor în vigoare.

Pentru organizarea de şantier, pe durata construirii se va folosi toaleta ecologică care se va ridica în vederea golirii de firma autorizată.

Deşeurile rezultate în timpul construirii (resturi de beton, resturi de cărămidă, resturi lemnoase) se vor depozita în container special pus la dispoziţie de agentul economic care deserveşte în zonă şi care în baza contractului între părţi va înlocui containerul la care s-a făcut referire mai sus de câte ori va fi necesar.

Cu privire la emisiile industriale, la eventualele accidente cu substanţe chimice sau compuşi organici volatili, nu este cazul nefolosindu-se astfel de produse pe perioada construirii viitoarei locuinţe.

Ulterior construirii, adică prin exploatarea viitoarei construcţii de către proprietar cât şi prin convieţuirea colocatarilor imobilului, vor rezulta doar deşeuri menajere care vor fi ridicate de firma de salubritate care deserveşte comuna Dubova, depozitarea acestora făcându-se în tomberoane speciale.

Reţea de gaze naturale în localitatea Dubova nu există, ca atare viitorul proprietar al construcţiei la care se face referire s-a decis să încălzească imobilul electric, cu pompe de căldură sau folosind radiatoare electrice pe curent tip convector, apa menajeră caldă obţinându-se cu ajutorul boilerelor electrice.
Poluarea sonoră se va încadra în limitele admise de forurile abilitate, având în vedere faptul că se vor folosi scule şi utilaje procurate din magazinele de specialitate, deci care au omologările necesare.

Pentru organizarea de şantier se va construi o baracă provizorie de lemn de 6m x 4m, care va avea ca utilitate depozitarea materialelor pe durata construirii. Aşa cum s-a menţionat şi mai sus toaleta care va fi folosită în timpul construirii va fi o toaletă ecologică închiriată de la o firmă de specialitate. Apa folosită în procesul de construire va fi de la reţeaua localităţii, curentul electric se va folosi de la cofret special montat de Enel Mehedinţi. Pe durata construirii, materialele care se vor folosi pentru realizarea viitoarei construcţii se vor achiziţiona din magazine sau depozite specializate, vor fi noi cu certificate de atestare a calităţii şi certificate de garanţie. Utilajele şi sculele care se vor utiliza vor fi utilaje şi scule conforme care prezintă din punct de vedere al poluării o siguranţă, dată de producător care se încadrează în normativele în vigoare. Nisipul folosit pentru zidit, balastrul utilizat în lucrările specifice vor fi şi acestea procurate din staţii specializate în comercializarea acestor produse. Lemnul care se va utiliza pentru etapele de cofrare, pentru realizarea diverselor obiecte care vor fi utile în procesul de construire (banc de lucru, masa de lucru,  masa pentru mâncat, bănci odihnă, cutie nisip şi raft amenajat PSI, etc), totul se va realiza din cherestea procurată din depozit special şi autorizat. 
După finalizarea efectivă a construcţiei, beneficiarul va trece la lucrările de refacere a amplasamentului cât şi la lucrările de modernizare a spaţiilor verzi care vor face parte din componenţa noii  pensiuni turistice.

Terenul pe care se doreşte a se construi se află  învecinat cu situl ariei protejate Cazanele Mici. Extinderea zonei rezidenţiale realizată a dus la modernizarea zonei, a transformat zona comunei Dubova într-o zonă turistică cu un real potenţial, potenţial care a dus la o creştere economică considerabilă pentru comună şi pentru comunitatea locală. Prin grija autorităţilor locale, prin grija personalului de la Parcul Natural Porţile de Fier simbioza dintre exploatarea economică a zonei şi arealul protejat al zonei este cheia convieţuirii omului cu natura şi mediul înconjurător. Considerăm că atât în procesul de construire a noului obiectiv pe care şi l-a propus beneficiarul, cât şi în desfăşurarea activităţii ulterioare, atât beneficiarul cât şi persoanele ce vor convieţui în acest complex turistic nu afectează în mod direct specii de faună sau floră aflate în această arie protejată şi nu vor lăsa în mod negativ amprenta umană asupra mediului înconjurător.
IV. Având în vedere că terenul pe care se doreşte a se construi este liber, nu necesită dezafectări sau demolări.

V. Terenul pe care se doreşte edificarea noii construcţii se află la intrarea în comuna Dubova pe partea stângă a drumului naţional din direcţia de mers dinspre Orşova spre Dubova, la aproximativ 3,5 km de Mânăstirea Mraconia, se învecinează cu DN 57 în faţă, cu pârâul Valea Caraşovaţ în dreapta, cu Vlasu Gheorghe în stânga şi cu Dunărea în spatele parcelei. Ca şi delimitare imobil, teren înscris în CF 50094 şi amplasare imobil, din punct de vedere cadastral anexăm planul de amplasare şi delimitare imobil scara 1:500. Terenul este împrejmuit pe tot perimetrul. Prin amplasarea noii construcţii în perimetrul la care s-a făcut referire mai sus se urmăreşte finalizarea economică a unui complex turistic, complex ce doreşte să ofere celor ce doresc să beneficieze de relaxarea zonei, cazare, masă şi posibilităţi de turism în zonă atât terestru cât şi pe apă la multitudinea de  obiective turistice din zonă.
VI. Atât din punct de vedere constructiv cât şi ulterior ca şi destinaţie, exploatarea viitoarei construcţii considerăm că se va încadra în normele legale ale poluării sonore, nu se vor utiliza poluanţi chimici sau de altă natură care să deterioreze calitatea aerului din zonă. Aparatura acustică şi video ce se va folosi va fi o aparatură normală ce se va achiziţiona din magazine specializate, deci din punct de vedere al radiaţiilor sunt verificate şi acreditate de producător. Fiind în imediata apropiere a DN 57 singurele vibraţii şi zgomote vor fi cele de la traficul rutier desfăşurat pe porţiunea de drum. Activitatea ce se va derula în incinta viitorului complex nu produce zgomote şi vibraţii peste normalul admis legal. Protejarea calităţii apei se va face prin vidanjarea periodică din bazinul etanş vidanjabil a apei menajere reziduale după ce aceasta a trecut prin două bazine de colectare intermediare, unul pentru materiile solide şi unul pentru neutralizarea agenţilor chimici folosiţi la curăţenie, agenţi chimici de asemenea procuraţi din magazine de specialitate care se încadrează în normative. Atât deşeurile care vor rezulta în timpul lucrărilor de construire, cât şi deşeurile menajere ulterioare ce vor rezulta ca activitate economică în viitorul complex vor fi ridicate de firma de salubritate care deserveşte comuna.
VII.   Parcul Natural Porţile de Fier reprezintă o zonă de convergenţă a lumii vegetale şi animale dintre Câmpia Panonică şi Câmpia Română, Defileul Dunării făcând legătura între aceste regiuni. Climatul cu influenţe mediteraneene (veri calde şi uscate şi ierni blânde cu ploi bogate) din această regiune, a favorizat prezenţa multor plante şi animale iubitoare de căldură, care s-au adaptat la condiţiile din acest spaţiu geografic. Parcul Natural Porţile de Fier se încadrează din punct de vedere biogeografic în Subprovincia banto-getică, ce este inclusă la rândul său în provincia dacică (Călinescu, 1968). La rândul ei, provincia dacică aparţine Subregiunii mediteraneene, prezenţa a numeroase specii submediteraneene şi mediteraneene fiind un argument în acest sens. Influenţele dacice şi submediteraneene interacţionează, ducând la formarea unor grupări vegetale complexe, unice în România, ce constituie vegetaţie de tip submediteranean. (Matacă, C.C.M.E.SI.). În arealul parcului trăiesc specii de plante şi animale cu importanţă majoră atât pentru România cât şi pentru Europa. Specia  Tulipa hungarica (laleaua cazanelor) este endemică, crescând pe abrupturile din zona Ciucaru Mare (Cazanele Dunării), fapt pentru care este specie strict protejată de lege. Dintre celelalte specii strict protejate, mai amintim: Testudo hermanni boettgeri (ţestoasă de uscat), Vipera ammodytes (vipera cu corn), Canis lupus (lupul), Lacerta viridis (guşterul), Ruscus aculeatus (ghimpele), 
Campanula crassipes (clopoţeii Cazanelor), Daphne laureola, Taxus baccata.
Flora Parcului Natural Porţile de Fier este reprezentată printr-un amestec de flore boreale, montane cu cele de origine mediteraneană. Totodată se constată coborârea în altitudine a unor elemente montane şi urcarea unor elemente sudice. Au fost descrise şi identificate 171 de asociaţii vegetale de cormofite cuprinse în 20 de clase de vegetaţie, din care 26 sunt endemice.

Speciile endemice importante care se găsesc în Parcul Natural Porţile de Fier sunt: pinul negru (Pinus nigra ssp banatica), mierluţă de cataracte (Minuartia cataractarum), mărarul Porţilor de Fier (Pragnos carinata), colilia Porţilor de Fier (Stipa danubialis), laleaua cazanelor (Tulipa hungarica), garofiţa bănăţeană (Dianthus banaticus), barba ungurului (Dianthus spiculifolius), clopoţeii cazanelor (Campanula crassipes), breabănul (Dentaria glandulosa), sorbul dacic (Sorbus dacica), cimbrişor (Thymus comosus). Elemente mediteraneene ajung în Defileul Dunării la altitudini mari: cerul (Querqus cerris), gârniţa (Querqus frainetto), scumpia (Cotinus coggyria), mojdreanul (Fraxinus ornus), liliacul sălbatic (Syringa vulgaris), alunul turcesc (Corylus colurna).

Vegetaţia din spaţiul Parcului Natural Porţile de Fier este alcătuită din păduri, tufărişuri, pajişti şi grupări ruderale. Pădurea domină peisajul general şi aparţine în majoritate etajului nemoral.

Subetajul făgetelor se desfăşoară între 500 – 1000 m, în structura pădurilor de fag european (Fagus sylvatica) se mai întâlnesc fagul tauric (Fagus taurica), Fagus moesica şi fagul oriental (Fagus orientalis).

Subetajul pădurilor de amestec cu elemente termofile este situat la altitudini cu valori mai mici de 300 m şi este alcătuit mai ales din asociaţii în care domină specii termofile: cerul (Quercus cerris), gârniţa (Quercus frainetto), stejar pufos (Quercus pubescens) şi cărpiniţă (Carpinus orientalis). Ca element endemic pentru acest subetaj semnalăm pinul negru de Banat (Pinus nigra subsp.banatica), întâlnit mai ales pe stâncării cu sol subţire, arealul cel mai bine conturat în Parcul Natural Porţile de Fier se găseşte la Cioaca Borii, lângă Tricule - Şviniţa.

Arealele cu vegetaţie higrofilă sunt destul de restrânse, fiind situate în sectoarele de luncă a râurilor afluente Dunării, în defileul propriu - zis, dar şi în unele bazinete de confluenţă cum sunt cele ale Cernei, Eşelniţei, Mala, Mraconiei, Cameniţa, Liubcova, Plavişeviţa, Liubotina. În componenţa acestora intră mai multe specii de salcie : salcie alba (Salix alba), răchită (Salix fragilis), salcie (Salix triandra), răchită roşie (Salix purpurea), plopul alb (Populus alba) şi plopul negru (Populus nigra), iar pe culoarele văilor unor afluenţi ai Dunării, anin negru (Alnus glutinosa).

În subarbustiv vegetează cătină roşie (Tamarix tetrandra) sau murul de mirişte (Rubus caesius). Pajiştile sunt destul de restrânse ca suprafaţă, fiind intercalate între păduri şi terenuri agricole. Zona Cazanelor se diferenţiază de restul Parcului Natural Porţile de Fier prin bogăţia floristică deosebită şi prin numărul ridicat de endemisme. Se întâlnesc astfel elemente floristice precum laleaua galbenă de Cazane (Tulipa hungarica); specie aflată pe lista roşie a IUCN, cornul bănăţean (Cerastium banaticum), cosaci (Astragalus rochelianus), clopoţeii Cazanelor (Campanula crassipes). Elementele mediteraneene situate la altitudini relativ mari sunt: scumpia (Cotinus coggygria), laleaua de Banat (Tulipa hungarica subsp. undulatifolia), vişinul turcesc (Padus mahaleb), ghimpele (Ruscus aculeatus), cornişorul (Ruscus hypoglossum), viţa sălbatică (Vitis sylvestris).
În arealul Parcului Natural Porţile de Fier au fost identificate 34 de specii aparţinând clasei Mammalia, care populează habitate diverse din parc. Liliecii, elemente de origine mediteraneană, populează peşterile din arealul parcului: Peştera Veterani, Peştera Ponicova, Peştera Gaura cu Muscă, Peştera fără Nume.

Carnivorele populează suprafeţele montane împădurite din parc. Sunt prezente atât prin speciile de mari dimensiuni cum ar fi ursul (Ursus arctos), lupul (Canis lupus), vulpea (Vulpes vulpes), râsul (Lynx lynx) cât şi prin speciile de dimensiuni reduse, cum sunt mustelidele: dihorul de casă (Putorius putorius), viezurele (Meles meles), jderul de copac (Martes martes). Din fauna parcului nu lipsesc ierbivorele, fiind reprezentate prin cerb (Cervus elaphus), căprior (Capreolus capreolus), porcul mistreţ (Sus scrofa).

În Parcul Natural Porţile de Fier au fost semnalate 14 specii de amfibieni şi 17 specii de reptile dintre care emblematică pentru parc este Ţestoasa lui Hermann (Testudo hermanni boettgeri). Dintre speciile de reptile amintim şopârla de pădure (Darevskia pontica), şopârla de ziduri (Podarcis muralis), şopârla de câmp (Podarcis taurica), guşterul (Lacerta viridis), balaurul (Dolychophis jugularis) şi vipera cu corn (Vipera ammodytes).

De asemenea au fost identificate 205 specii de păsări, din care 133 au statutul de specii strict protejate (Anexa nr. II a Convenţiei de la Berna privind conservarea vieţii sălbatice şi a habitatelor naturale din Europa), 37 au statutul de specii protejate (Anexa nr. III a Convenţiei de la Berna), iar 3 specii - raţa roşie (Aythya nyroca), acvila ţipătoare (Aquila clanga) şi vânturelul mic (Falco naumanni) sunt incluse în Anexa nr. I a Convenţiei de la Bonn asupra Conservării Speciilor Migratoare de Animale Sălbatice. Crearea barajului de la Porţile de Fier I a determinat apariţia de noi zone umede care reprezintă importante habitate pentru păsările acvatice şi limnicole. În perioada de iarnă-primăvară pot fi observate pe suprafaţa lacului şi în zonele umede limitrofe acestuia un număr mare de păsări acvatice cum  ar fi: cormoranul mic (Phalacrocorax pygmaeus), cormoranul mare (Phalacrocorax carbo), stârcul cenuşiu (Ardea cinerea), egreta mare (Egretta alba), raţa mică (Anas crecca), raţa roşie (Aythya nyroca) raţa cu cap castaniu (Aythya ferina), raţa moţată (Aythya fuligula), ferestraşul mic (Mergus albellus), lişiţa (Fulica atra). Cât priveşte impactul asupra populaţiei umane din zonă acesta putem spune că este  unul pozitiv, deorece prin atragerea turiştilor în zonă (este unul din cei mai imporatanţi agenţi economici în domeniul turismului din zonă), cetăţenii comunei Dubova pot comercializa produsele agricole pe care dumnealor le produc (atât de origine animală cât şi vegetală), magazinele alimentare din zonă au activitate prosperă, prin diverse reclame şi programe se face o mai bună cunoaştere a zonei locale atât din punct de vedere cultural, mistico-religios, istoric şi geografic. Acest impact pozitiv avem curajul să afirmăm că este ireversibil şi motivul pentru care afirmăm acest lucru  este acela că odată ce s-au făcut paşi majori în dezvoltarea unei zone cu potenţial uriaş cum este clisura Dunării, dar cu preponderenţă Cazanele Dunării, este practic imposibil ca progresul să devină în timp regres.

VIII. Indubitabil beneficiarul doreşte să creeze în arealul său o oază de odihnă, un aer cu o calitate cât mai superioară cu putinţă şi o apă de calitate. Pentru acest lucru se vor realiza eforturi însemnate în verificarea periodică a calităţii aerului din zonă, o monitorizare permanentă de zgomotului produs în zonă, a vibraţiilor datorate ciculaţiei rutiere, a folosirii chibzuite a resurselor din zonă (apa, lemn de foc), a conservării solului şi împrietenirii cât mai eficiente cu natura. Atât pe parcursul realizării noii construcţii cât şi ulterior pe perioada desfăşurării acvităţii economice se va folosi aparatură necesară şi se vor utiliza utilaje care să nu polueze mai mult decat este admisibil.

 IX.  Nici în perioada de construire şi nici ulterior acesteia nu se vor folosi produse  care să prezinte risc de periculozitate, nu se va desfăşura activitate industrială care să implice mijloace de producţie cu implicaţii de poluare, deşeurile rezultate sunt doar de natură menajeră şi nu pun în pericol mediul înconjurător. Cu privire la emisiile industriale, la eventualele accidente cu substanţe chimice sau compuşi organici volatili, nu este cazul .
X. Ca organizare de şantier  executantul şi beneficiarul vor asigura următoarele: *asigurarea căilor de acces şi evacuare
*delimitarea fizică a organizării de şantier

*stabilirea alimentării cu utilităţi (apă, curent)

*stabilirea locurilor pentru amplasarea echipamentelor de muncă neportabile

*stabilirea locurilor de servit masa, loc de fumat, loc grup sanitar, loc de odihnă
*stabilirea locului de depozitare a materialelor necesare în procesul de execuţie

*stabilirea locului pentru container deşeuri rezultate

*împrejmuirea semnalizată vizibil a şantierului pentru evitarea accidentelor

*asigurare punct sanitar care să conţină obligatoriu trusă medicală de prim-ajutor

*puncte de consum apă potabilă
*punct PSI dotat corespunzător cu scule şi materiale specifice.

XI.  La finalul lucrării de construire executantul va avea obligaţia de a curăţa terenul de ultimele urme de moloz şi deşeuri rezultate, să dezafecteze terenul de construcţiile provizorii care au fost necesare în perioada construirii, refacerea zonelor care au avut de suferit în realizarea şantierului (parcaje, spaţii verzi, căi de acces şi alei dacă este cazul).
XII. Nu există flux tehnologic în timpul construirii şi nici în eliminarea deşeurilor, deci nu se va face referire la aceste chestiuni. 
XIII. Nu face obiectul OUG57/2007 şi nici a legii 49/2011, deoarece proiectul propus spre avizare APM nu are legătură directă cu managementul conservării ariei naturale protejate Parcul Natural Porţile de Fier, în avizul obţinut de beneficiar de la Parcul Natural Porţile de Fier se specifică expres că viitoarea construcţie şi implicit realizarea ei nu pune în pericol şi nu afectează în vreun mod arealul natural al zonei.
Măsuri şi recomandări: Măsurile de atenuare recomandate, pentru perioada de construcţie şi cea de exploatare, ce trebuie adoptate în vederea evitării sau minimizării formelor de impact potenţial advers sunt discutate în acest capitol pe baza aceloraşi categorii de impact potenţial. Aceste măsuri constau practic din recomandări privind perioada de execuţie sau mai curând soluţii de realizare tehnică cu scopul de a preîntâmpina producerea eventualelor forme de impact în teritoriu. De aceea, atât în perioada de construcţie cât şi în cea de exploatare, va trebui să se încerce:
 - Limitarea impactului asupra aşezărilor, menţinând amplasamentul proiectului cât mai departe posibil de case/zone rezidenţiale şi, acolo unde acest lucru nu este posibil, adoptarea unor soluţii tehnice. 
- Respectarea zonelor de interes special pentru mediu şi siturile arheologice din zonă.
 - Menţinerea continuităţii reţelei de apă la nivel principal şi secundar. 
Au fost subliniate două categorii de proiectare:
 - a măsurilor de atenuare
 - a optimizării proiectului aşa cum a fost iniţial descris 
Măsurile de atenuare a impactului sunt finalizate urmărind eliminarea / controlul eventualelor interferenţe depistate în timpul analizelor mediului în care s-a ţinut cont de toate elementele implicate. Cea de-a doua categorie de activităţi îndeplineşte o dublă funcţiune: integrarea infrastructurii proiectului şi a intervenţiilor pentru atenuare definite (de exemplu cea a barierelor acustice) în contextul exploatării. În definirea acestor lucrări, planificarea peisajului joacă un rol extrem de important.
Măsuri de prevenire şi protecţie a mediului în perioada de construcţie
În general, locurile în care se vor construi organizările de şantier trebuie să fie astfel aşezate încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, impunerea curăţării terenului, afectarea structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul de incintă sau în manevrarea materialelor, prin descărcarea accidentală a autovehiculelor ce transportă materiale, prin producerea de  zgomot etc.). De asemenea, se recomandă ca acestea să ocupe suprafeţe de teren cât mai mici posibil, astfel încât să nu scoată din circuitul agricol suprafeţe mari de teren. Pentru a asigura lipsa efectelor negative ale taberelelor de muncitori, lucrărilor temporare şi stilului de viaţă al muncitorilor constructori asupra comunităţilor învecinate, va trebui să se limiteze muncitorilor să utilizeze resurse deţinute în comun de populaţia locală. Taberele de construcţie trebuie să asigure servicii care altfel ar suprasolicita dotările / utilităţile publice locale. Totuşi, pentru a limita sau chiar elimina acest impact, sunt prevăzute mai multe lucrări speciale: instalaţii de epurare a apelor uzate (bazin etanş vidanjabil) pentru organizările de şantier,  platforme de lucru impermeabile etc. Pentru aceste obiective de lucru şi pentru instalaţiile ce le deservesc vor trebui solicitate şi obţinute avize şi acorduri, din partea autorităţilor de resort. De obicei este bună orice măsură de bună gospodărire a lucrărilor de construcţie, buna practică asigurând, implicit, protecţia mediului. Legea Calităţii în Construcţii nr. 10/1995, cu modificările ulterioare stabileşte practicile destinate asigurării ridicării calităţii lucrărilor de construcţii.  În ceea ce priveşte prevenirea poluărilor va trebui să se aibă în vedere următoarele măsuri. Contaminarea structurii solului, subsolului, nu se poate realiza decât în interiorul amplasamentului de şantier  Principialele aspecte de prevenire a poluarii solului în zonele ce trebuie analizate sunt: 
1. prevenirea contaminării corpurilor de apă şi solului cu substanţe chimice utilizate pe şantierele de construcţie; 
2. prevenirea contaminării prin depozitarea deşeurilor pe amplasamente temporare; 
3. recomandări de activităţi referitoare la aprovizionarea carburanţilor la depozit şi de alimentare; 
4. instalaţii de epurare a scurgerilor şi apelor uzate;
 5. întreţinerea utilajelor de pe şantierele de construcţie. 
Aprovizionarea cu carburant a mijloacelor de transport trebuie să se facă numai la staţii autorizate (furnizori). În cazul utilajelor care funcţionează la fronturile de lucru, alimentarea se va realiza din canistre specifice, în locuri ferite de emisii de praf. Transportul betonului de ciment cu autobetoniere va fi strict controlat pentru a putea preveni în totalitate deversarea accidentală pe traseu şi spălarea benei şi evacuarea apei cu ciment în perimetrul lucrărilor de construcţie sau pe drumurile publice. Pe şantier, trebuie să se asigure evacuarea apelor meteorice care spală suprafeţe mari pe care se pot afla diferite substanţe din eventuale pierderi de material, pentru a se evita formarea băltirilor ce se pot infiltra cu timpul în subsol, poluând solul şi pânza freatică. Evacuarea acestora se poate face în cel mai apropiat emisar numai după o epurare corespunzătoare. Apele uzate menajere provenite din instalaţii trebuie introduse într-o bazin etanş ce va fi golit periodic. Pentru faza de construcţie vor trebui prevăzute fonduri şi obligaţia constructorului de a lua toate măsurile necesare de protecţie a mediului pentru obiectivele poluante sau potenţial poluante (depozite de materiale, instalaţii de şantier, cariere de pământ). Constructorul are de asemenea obligaţia de a reface ecologic terenurile ocupate sau afectate. 
Mediul atmosferic 
Calitatea aerului poate fi afectată prin emisii de particule în timpul lucrărilor de construcţie, funcţionării staţiilor de preparare şi din trafic. Se recomandă ca în timpul lucrărilor să se utilizeze numai utilaje şi mijloace de transport cu motoare diesel care produc foarte puţin monoxid de carbon şi nici un fel de emisii de Pb. Utilajele de construcţie trebuie să fie foarte bine întreţinute pentru a minimiza emisiile excesive de gaze. Viteza de circulaţie trebuie restricţionată şi pe suprafaţa drumurilor va trebui să se aplice la intervale regulate apă sau alte substanţe de liniştire a prafului . Pavajul drumurilor are un impact pozitiv direct asupra sănătăţii umane şi diminuării riscului de accidente. Pentru reducerea prafului în zonele urbane se recomandă în special pietrişul. Autocamioanele încărcate cu materiale fine uşor antrenate de vânt trebuie acoperite în mod corespunzător. Procesele tehnologice mari generatoare de praf, ca de exemplu umpluturile cu pământ, vor fi reduse în perioadele de vânt puternic şi se va utiliza permanent umezirea suprafeţelor nepavate. Se va realiza stabilizarea solului cu var doar în incinta organizării de şantier. Pentru controlul pulberilor în zonele şantierelui de construcţie, în prezenţa receptorilor umani (în zona construită din vecinătăţi), se vor adopta în plus panouri continue cu h = 2,00/2,50 m 

Mediul acustic 
În afara respectării reglementărilor române cu privire la organizarea şantierelor, se pot adăuga următoarele recomandări: 

- Itinerariul rutelor de transport trebuie studiat cu atenţie pentru a evita pe cât posibil tulburările cauzate de zgomot şi vibraţii şi apoi respectat cu stricteţe;

 - Basculantele mai ales vor trebui să funcţioneze cât mai departe posibil de aşezările umane;

 - Lucrările ce trebuie să se desfăşoare la distanţe mai mici de 200 m de zonele populate, se vor desfăşura numai pe timpul zilei (7 a.m. – 8 p.m.) sau vor fi izolate cu panouri metalice;

 - Distribuţia activităţilor pe şantierul de construcţie trebuie studiată astfel încât activităţile producătoare de zgomot să fie izolate;

 - În cazul în care se vor folosi rute de transport prin localități, viteza de transport va fi limitată la maximum 40 km/h;

 - Depozitarea materialelor pe şantierul de construcţie trebuie să se facă astfel încât să se creeze bariere acustice în direcţia aşezărilor umane;
 - Sistemul de absorbţie a zgomotului cu care sunt dotate utilajele trebuie întreţinut în mod regulat.

 Deşeurile din construcţii 
Recomandările pentru perioada de construcţie privind gestionarea deşeurilor solide provenite din lucrări sunt următoarele:

 - depozitele de deşeuri rezultate din construcţia lucrărilor de terasament trebuie să fie pe cât posibil reutilizate;

 - deşeurile rămase se transportă la depozitele de deşeuri existente, pentru lucrări de fertilizare şi readucere a acestor suprafeţe în circuitul productiv. 
- deşeurile metalice şi de ambalaj trebuie reutilizate pe cât posibil; 

- bateriile şi uleiurile uzate vor fi recuperate şi duse la filialele PETROM. 
Peisaj 
Perturbările vizibile, ca de exemplu norii de praf din construcţie, pot fi atenuate printr-o bună gestionare a şantierului, ca de exemplu stropirea cu apă a suprafeţelor nepavate şi a drumurilor şi punctelor de lucru. Se va realiza stabilizarea solului cu var doar în incinta organizării de şantier. Decopertările trebuie replantate cât mai curând posibil, ceea ce este dezirabil şi în interesul prevenirii eroziunii solului.
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