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	1.2. 
	Obiectul PUZ
· Solicitări ale temei - program

Planul urbanistic zonal reprezintă un instrument de gestionare a interferenţelor activităţii diferitelor colectivităţi, ce compun populaţia unui teritoriu şi nevoile acestora. 

Autoritatea locală, care gestionează nevoile comunităţii în cadrul strategiei globale la nivelul localităţii, stabilite prin planul urbanistic general, pe termen mediu, are nevoie de instrumente funcţionale, de tipul planului urbanistic zonal, care prin prevederi sectoriale, ce se înscriu în prevederile PUG, să permită materializarea pas cu pas a acestei strategii.

In acelaşi timp studiile secvenţiale ce însoţesc de regulă cererile de autorizare, de construcţii, (de tipul planurilor urbanistice de detaliu), au nevoie de coordonare pe ansamblul teritoriului acoperit, în aşa fel încât prevederile finale să fie coerente şi corelate.

Aplicarea prevederilor planului urbanistic zonal se estimează a avea două faze:

· gestionarea crizei funcţional-relaţionale a teritoriului studiat, în scopul reechilibrării dezechilibrelor;

· găsirea unui model optimizat al zonei pe termen mediu şi lung şi adaptarea continuă a acestor reguli de dezvoltare, care să susţină acest model.
            In urma stabilirii temei–program documentaţia de faţă a fost întocmită la cererea beneficiarilor în vederea elaborarii  documentatiei  ETAPA 1 ELABORARE „P.U.Z. STABILIRE REGLEMENTARI PENTRU EXTINDERE CENTRU MEDICAL SI LOCUINTA DE SERVICIU”, ETAPA 2 „CONSTRUIRE EXTINDERE CENTRU MEDICAL SI LOCUINTA DE SERVICIU”

Conform PUG com.Sancraiu de Mures in vigoare terenul  este situat in intravilanul localitatii Sancraiu de Mures, com. Sancraiu de Mures,subzona Isd. 
Prin PUZ se stabileste profilul functional al zonei, posibilitatile de acces si echipare cu utilitati si indicatorii urbanistici
In ceea ce priveste variantele constructive,extinderea  se   poate  realiza pe o structura de cadre de beton armat sau in varianta mixta ,cadre de beton armat si zidarie portanta.S-a  optat pentru varianta mixta  cu cadre de beton  si zidarie,varianta care lasa loc si unor posibile reajustari in viitor ,in functie de necesitati.

Proiectul propune realizarea unor solutii tehnico-constructive  in scopul conservarii energiei,folosirii energiei regenerabile  si a protejarii mediului Astfel extinderea cladirii  va avea o anvelopa izolanta ,formata din termosistem pentru pereti si tamplarii din PVC pentacameral,cu geamuri termopan pentru exterior, precum si in viitor un sistem de instalatie solara pentru producere de apa calda.

Conform CU nr.187/22.06.2023:
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Pentru lucrarea ce face obiectul acestui studiu a fost obtinut avizul de oportunitate nr. 24 din 30.10.2023.
 Prevederi ale programului de dezvoltare a localitatii, pentru zona studiata
Programul de dezvoltare a localitatii prevede mentinerea amplasamentului studiat in zona reglementata prin PUG  avand functionalitatea de zona de institutii si servicii publice/dotari .Pentru aceasta zona ce face parte din intravilanul localitatii sunt prevazute mentinerea  generala a  tramei stradale precum si a retelelor de utilitati existente necesare echiparii viitoarelor cladiri;de asemenea este  prevazuta   valorificarea cadrului antropic si natural existent  in scopul cresterii calitatii imaginii rurale.
 Prin PUZ se propune: 

· Completarea functiunilor existente ale centrului medical cu locuinta de serviciu si cabinete medicale

· Marirea indicatorilor urbanistici cu 20%


	

	1.3. 
	Surse de documentare
·  Lista studiilor si proiectelor elaborate anterior PUZ

În elaborarea PUZ-lui s-au analizat date şi informaţii culese din  urmatoarele surse, reprezentand studii si proiecte elaborate anterior PUZ:
-PUG al localitatii Sancraiu de Mures, com. Sancraiu de Mures aprobat, în vigoare la data întocmirii documentatiei, alte studii în vigoare la data întocmirii documentatiei;proiectul centrului medical aflat in functiune ,ce urmeaza sa fie extins.
· Lista studiilor de fundamentare intocmite concomitent cu PUZ

-Bazele topografice ale zonei, măsurători topografice întocmite de  topograf autorizat, cu viza Oficiului de Cadastru, puse la dispozitie de către beneficiari sc. 1:1000;

-Studiu geotehnic

· Date statistice

· S-au utilizat date statistice privind evolutia populatiei in comuna Sancraiu de Mures,loc. Sancraiu de Mures, date privind locuirea si indicatori de dezvoltare economica.
· Proiecte de investitii elaborate pentru domenii ce privesc dezvoltarea urbanistica a zonei

Principalul proiect pentru domenii ce privesc dezvoltarea urbanistica a zonei il reprezinta proiectul  de modernizare infrastructura  de acces si echipare edilitara  . 
	

	2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTĂRII

	

	2.1. 
	Evoluţia zonei

· Date privind evolutia zonei

Strada  principala a localitatii suprapusa traseului  DJ 152A reprezintă o axă   cu justificare istorică- având în vedere că localitatea Sancraiu de Mures  -a avut ca origine un sat cu configurație rurala liniară situat  in lungul vaii genrate de prezenta raului Mures.

Zona studiata se afla in partea centrala a  localitatii .
Terenul studiat face parte din prima terasa aferenta raului Mures, pe latura de nord  a  acestuia.
Proprietatile initiale in zona au fost relativ mari, iar prin divizarea acestora au rezultat parcele de forma actuala in lungul strazilor existente ,concomitent cu dezvoltarea si diversificarea functiunilor zonei .
· Caracteristici semnificative ale zonei, relationate cu evolutia localitatii
Terenul care face obiectul acestui studiu se situează în partea centrala  a loc. Sancraiu de Mures  în vecinătatea unui drum de acces ce face parte din trama stradala a localitatii, ce are legatura directa cu DJ152 A-artera   principala a localitatii Sancraiu de Mures. Aceasta zonă cuprinde o  concentrare de functiuni mixte si de locuire si are toate beneficiile proximității centrului localitatii precum  si pe cele ale apropierii de  mun.Tg.Mures: accesibilitate și conectivitate. Principalele elemente de cadru natural din zona studiata sunt râul Mures, curs de apa  ce detine un potential neexploatat fiind neamenajat corespunzator,peisager  si  pietonal si zonele verzi generate de padurea aflata in vecinatatea de nord si est a intravilanului.   Zona  din adancimea frontului este relativ recent construita  in raport cu evolutia localitatii.
Potential de dezvoltare

Potentialul de dezvoltare al zonei este dat de apartenenta acesteia la spatiul zonei centrale  in curs de reconfigurare ,nu departe frontul strazii Principale  si de cartierul Unirii din mun.Tg.Mures ce contin  functiuni specifice: comert, locuire, educatie, sanatate.

Amplasamentul este situat în intravilanul localitatii Sancraiu de Mures, com. Sancraiu de Mures in partea centrala. Terenul studiat apartine SC CENTRUL MEDICAL SONEA NOU SRL
           Imaginea globală o reprezintă aceea de teren dens construit (dotari,cladiri de locuit,locuinte colective si individuale , grădini, terenuri împrejmuite).
Prezentul proiectul  stabileste pentru zona studiata functiunea de extindere a dotarii existente (centru medical) si alte functiuni complementare compatibile(locuinte de serviciu)

	

	2.2. 
	Incadrare în localitate

· Pozitia zonei fata de intravilanul localitatii
In cadrul zonei studiate terenul reglementat este situat   în interiorul intravilanului localităţii Sancraiu de Mures stabilit prin PUG existent in vigoare la data  intocmirii studiului. (evidențiat în planşa de încadrare anexată).

Formă, dimensiune,suprafață
   Terenul reglementat are o suprafață de 400 mp și are o formă regulată cu o deschidere la stradă de 28,00m iar adâncimea maximă a terenului este de 15,30m. 

· Relationarea zonei cu localitatea, sub aspectul pozitiei, accesibilitatii, cooperarii in domeniul edilitar, servirea cu institutii de interes general

Vecinătăți

Din punct de vedere administrativ amplasamentul se învecinează cu :

· La NE cu domeniul public marginit de  proprietati private 

· La NV cu domeniul public marginit de  proprietati private 

· La SV cu terenuri domeniu public apartinand comunei pe care se regasesc locuinte de tip ANL,cresa  si dispensarul veterinar 

· La SE cu  domeniul public aferent unui bloc de locuinte colective

Conform Planului Urbanistic General în vigoare, situl face parte din zona centrala a localitatii.
Amplasamentul situat in zona centrala  a localitatii se prezinta ca un teren plat si are suprafata propusa pentru   reglementare de 400,0 mp.
Accesul pe teren se va face din drumul judetean DJ 152 A prin intermediul unei  ,strazi ce face parte din trama stradala a localitatii Sancraiu de Mures .         
Circulaţia pietonală se va rezolva pe trotuare în lungul tramei stradale ce deserveste zona studiată .

In ceea ce privește circulaţia pietonală se urmărește crearea unei rețele de trasee pietonale între centrul localitatii și zonele din proximitate (izocrona de 20 min), pentru a încuraja traficul pietonal și accesarea dotarilor din zona centrala a localitatii sau pe cele ale cartierului Unirii din TG.MURES  și pe această cale;axa pietonala principala poate fi construita in lungul raului Mures si a afluentilor sai ce vin din zona de nord a localitatii si se continua pe teritoriul administrativ TG.MURES. 

           In    zona de amplasament  exista retele de apa, canalizare menajera si rigole pentru canalizare pluviala, retea de alimentare cu energie electrica si gaz, existând posibilitatea ,dupa caz, a adaptarii bransamentelor existente ale cladirii .
Condiţiile de racordare  ale extinderii  propuse urmeaza să se stabilească de comun acord cu gestionarii acestor retele, in functie de avizele de racordare emise .

	

	2.3. 
	Elemente ale cadrului natural

·   Elemente ale cadrului natural ce pot interveni in modul de organizare urbanistica: relieful, reteaua hidrografica, clima, conditii geotehnice, riscuri naturale

Amplasamentul prezintă o suprafață plana  ce face parte din terasa de luncă a  raului Mures.   Prin studiul geotehnic   au fost  stabilite categoria de risc geotehnic si conditiile de fundare stabilite pentru constructiile proiectate.
Caracteristicile geofizice ale terenului din amplasament (studiu geotehnic, studii topografice, nivelul maxim al apelor freatice, date climatice) – daca investitia o impune

Terenul de amplasament prezinta o suprafata practic orizontala ce face parte din  teresa mijlocie de lunca a raului Mures,in zona neinundabila.

 Conform studiului geotehnic  efectuat în zonã pe o adancime de 4,6 m  ,  terenul, are stratificatii caracteristice din roci aluvionare si depozite deluviale cu granulatie finã(umplutura din amestec de pamant cu pietris si moloz,Sol vegetal negru,Argila galbena,slab nisipoasa,plastic consistenta,Argila nisipoasa galbena,plastic moale). 

Conform studiului geotehnice executat   in zona amplasamentului se mentioneaza ca     nivelul hidrostatic este variabil , cu diferente minim-maxim de pânã la 1 m. , cu tendinta de ridicare in functie de regimul pluviometric, apa nefiind agresivă faţă de betoane.
a) Conditii de climă si încadrarea în zonele din hărtile climaterice prevazute de STAS 6472/2-83.

Zona studiată se încadrează în sectorul de climă continental – moderată, apartinând tipului climateric al podisului Transilvaniei.


Zona climatică de zăpadă: s0,k=1.5kN/mp, IMR=50ani cf.INDICATIV CR 1-1-3-2005


Zona climatică de vânt:      31m/s (IMR=50ani)  cf. INDICATIV NP  082-04


Media anuală a aerului este de 8,5°C, media anuală a lunii ianuarie fiind de -5°C, iar cea a lunii iulie de 19°C.


Stratul de zăpadă este prezent 60-80 zile pe deal, 40-60 zile în văile largi, iar grosimea maximă a stratului de zăpadă ajunge la 50-60 cm.

b) Zona seismică de calcul: E, ag = 0,12 cm/s2 pt. IMR=100ani, cu perioada de colt de Tc = 0,7 secunde. (cf. P100-2004)

c) Particularităti geotehnice ale terenului:

Terenul studiat nu prezintă probleme geotehnice deosebite. Studile geotehnice întocmite in zona  amplasează porţiunea studiată în zona construibilă cu măsuri de canalizare la suprafaţa apei meteorice.Nivelul hidrostatic este variabil apa nefiind agresivă faţă de betoane.

Din punct de vedere al reliefului, suprafata terenului este orizontală, aşadar nu există pericolul de  producere a alunecărilor de teren, fiind favorabil penstru construirea acestei clădiri. 

Adâncimea de înghet este 0,9 – 1,00 m.

         Conform studiului geotehnic elementele constructiei se vor dimensiona si adapta conditiilor pe care le oferă terenul si morfologia lui, potrivit studiului geotehnic intocmit 

	

	
	
	

	2.4. 
	Circulaţia

· Aspecte critice privind desfasurarea, in cadrul zonei, a circulatiei rutiere, feroviare, navale, aeriene – dupa caz

Circulatia in zona amplasamentului, este de intensitate redusa   ; acest fapt poate avea influente   pozitive pentru   functiunile   propuse. 

· Capacitati de transport, greutati in fluenta circulatiei, incomodari intre tipurile de circulatie, precum si dintre acestea si alte functiuni ale zonei, necesitati de modernizare a traseelor existente si de realizare a unor artere noi, capacitati si trasee ale transportului in comun, intersectii cu probleme, prioritati

Accesibilitate 
  Accesul se realizeaza cu un drum amenajat(asfaltat) pe terenuri apartinand domeniului public cu acces de pe strada Principala, drum care serveste alte dotari (locuinte de tip ANL, cresa, dispensarul veterinar).
După cum am mai precizat terenul studiat se situează într-o zonă periferica  a sistemului principal de circulație, în proximitatea unui nod de circulație rutieră care rezulta din intersectia tramei stradale locale (str.Vale) cu strada Principala din localitatea Sancraiu de Mures (DJ 152 A)

Carosabil se mizează pe accesibilitatea zonei studiate din strada generata de DJ 152 A – continuata cu strada cu acces cu dublu sens pe directia nord. 

Autoritățile locale ar trebui să încurajeze dezvoltarea unor trasee exclusiv pietonale care să deservească dotările situate in zona centrului localitatii, folosind culoarul generat de raul Mures si afluentii sai și astfel să reducă din traficul rutier dintre zona centrala   și țesutul  dezvoltat în jurul acesteia prioritizând traficul mijloacelor de transport în comun, sau mijloace de deplasare pe cai de circulatie alternativa
           Circulaţia carosabilă în zonele învecinate zonei studiate este de intensitate mare. Artera ce suporta traficul cel mai intens in proximitate este  strada Principala (DJ 152 A). 
           Circulaţia pietonală se va rezolva pe trotuare realizate în lungul strazii ce deserveste zona studiată .
 
	

	2.5. 
	Ocuparea terenurilor

· Principalele caracteristici ale functiunilor ce ocupa zona studiata

Analiza parcelarului aferent zonei  releva portiuni semnificative cu parcelar fost traditional agrar reconfigurat prin cresterea diversitatii si densitatii de functiuni  aferente zonei centrale. Studiul urbanistic are in vedere imbunatatirea  ocuparii terenului in conformitate cu densitatile specifice zonelor centrale din  in intravilanul localitatilor rurale.
· Relationari intre functiuni

Calitatea fondului construit existent pe parcelele din vecinatatea amplasamentului  nu se ridica la valoarea necesara pentru sustinerea unui spatiu central  unitar; exista totusi posibilitati de imbunatatire legate de reabilitarea unor  cladiri existente , renuntarea la cele parazitare, interventii contemporane de calitate.

· Asigurarea cu servicii a zonei, in corelare cu zonele vecine

Zona beneficiaza de serviciile ce apartin  zonei centrale situate la o distanta relativ redusa  .
· Asigurarea cu spatii verzi

In spatiul parcelelor din vecinatatea amplasamentului  exista spatii verzi amenajate; propunerea  prezenta   include  deasemenea amenajarea de zone verzi atat in spatiul parcelei cat si in spatiul public adiacent.
· Existenta unor riscuri naturale in zona studiata sau in zonele vecine 

Nu exista un potential de risc natural in zona studiata sau in zonele vecine;
· Principalele disfuncţionalităţi 
Principalele disfunctionalitati legate de amplasamentul acestui teren sunt acelea că reglementarile urbanistice existente pentru  zona studiata trebuie adaptate in scopul crearii posibilitatii extinderii unei dotari utile pentru comunitati.
Regimul juridic existent al terenurilor ce fac obiectul studiului este în proporţie de 100 %  alcatuit din  terenuri proprietate privată ale unor persoane  juridice, terenurile apartinand domeniului public fiind in toata vecinatatea amplasamenutului reglementat.
          Suprafata terenului luat în studiu este de 400,0 mp si se află în intravilanul localitătii Sancraiu de Mures. 

           Imaginea globală a vecinatatilor o reprezintă aceea de teren mediu construit, cu aspect de zona centrala.           
             Amplasarea cladirilor pe parcele si fata de vecinatati este  necesara a fi conform prevederilor Regulamentului aferent PUZ care se va incadra in prevederile RGU pentru zone centrale rurale.
 
	

	2.6. 
	Echiparea edilitară
· Stadiul echiparii edilitare a zonei, in corelare cu infrastructura localitatii (debite si retele de distributie apa potabila, retele de canalizare, retele de trasnport energie electrica, retele de telecomunicatie, surse si retele alimentare cu caldura, posibilitati de alimentare cu gaze naturale – dupa caz)

· Debite si retele de distributie apa potabila

· Retele de canalizare

· Retele de transport energie electrica 

· Retele de telecomunicatie -exista in zona cablu Tc

· Posibilitati de alimentare cu gaze naturale 
· Surse si retele alimentare cu caldura – nu exista in zona studiata retele de alimentare cu caldura

Utilitatile ce  vor deservi extinderea vor fi rezolvate astfel :

alimentarea cu apa,canalizarea,alimentarea cu energie electrica si telefonia prin adaptarea la noua capacitate a racordurilor si bransamentelor   existente . .

Se vor incheia contracte actualizate de 

· servicii de bransare –racordare  alimentare apa si bransament canalizare , 

· servicii de bransare –racordare  alimentare gaz 

· servicii de bransare –racordare  alimentare energie electrica  

· Principalele disfunctionalitati

-nu exista disfunctionalitati majore; conform avizelor gestionarilor de retele bransamentele pentru noua capacitate  propusa vor fi realizate prin proiecte de specialitate intocmite de specialisti atestati;


	

	2.7. 
	Probleme de mediu

Problemele de mediu ale zonei studiate se pot evidenţia numai în corelare cu problemele de mediu ale intregii localitati. In studiile elaborate anterior şi PUG s-au evidenţiat principalele probleme cu care se confruntă localitatea Sancraiu de Mures  în relaţie cu mediul înconjurător una dintre acestea fiind deficitul de organizare a spatiilor publice amenajate, zonele verzi aferente tramei stradale si a  zonelor  verzi in general. Prin PUZ se prevad   zone verzi in spatiul privat corelat cu posibila amenajare a spatiului verde aferent  zonei publice din vecinatatea directa a amplasamentului. Aceste prevederi sunt necesare si in scopul protejarii functiunii de zona centrala  care are nevoie de zone verzi atat in vecinatatea directa cat si in spatii mai largi (culoarul generat de albia raului Mures,vecinatatea zonelor impadurite)pentru asigurarea calitatii spatiului rural.

· Relatia cadru natural – cadru construit

Relatia cadru natural – cadru construit este echilibrata, elementul natural fiind reprezentat atat de albia raului Mures si afluentii sai ce interfereaza cu amplasamentul doar vizual pe directia sud  cat si de terasele r. Mures cu care zona studiata se afla in relatie de covizibilitate spre est si vest.
· Evidentierea riscurilor naturale si antropice
      Conform studiului geotehnic terenul are conditii geomorfologice cu risc redus,  astfel incat studiul urbanistic va propune o conformare care se subscrie acestor cerinte .
· Marcarea punctelor si traseelor din sistemul cailor de comunicatii si din categoriile echiparii edilitare, ce prezinta riscuri pentru zona

Nu exista riscuri ale zonei generate de traseul cailor de comunicatii sau de echiparea edilitara,in situatia gestionarii corecte a infrastructurii de acces si edilitare existente.
 Calea de comunicatie prin care se realizeaza accesul in zona este in legatura cu  traseul drumului judetean; aceasta intersectie necesita interventii de modernizare in timp  pentru a fi utilizata cu deplina siguranta.
          Terenul reglementat, cu suprafata de 400,0 mp este echipat cu utilităti (alimentarea cu apă si canalizare menajera) in sistem centralizat, evitindu-se astfel poluarea solului, subsolului, apelor sau aerului, 
Se va urmări canalizarea prin rigole deschise a apelor pluviale si păstrarea calitătii acestora în scopul asigurării circuitului natural al apelor pluviale 
 In acelasi timp deseurile medicale si cele menajere vor fi colectate selectiv si evacuate  în cadrul  contractului cu  firma prestatoare specializata pentru cele medicale si  de serviciile de salubritate ale localitătii pentru cele menajere.
· Evidentierea valorilor de patrimoniu ce necesita protectie
Zona studiata nu face parte din zona construita protejata si nu contine cladiri clasate in LMI a localiatii Sancraiu de Mures.

· Evidentierea potentialului balnear si turistic – dupa caz
Potentialul turistic al terenurilor studiate este legat de zona de recreere creata de padurea de pe directia nord, situata la o distanta de cca 3000,0 m si de cursul amenajabil al raului Mures, de potentialitatea lor  dedicata turismului de sfarsit de saptamana.


	

	2.8. 
	Optiuni ale populatiei 
· Optiuni ale populatiei precum si punctul de vedere al administratiei 
publice locale asupra politicii proprii de dezvoltare urbanistica a zonei

Planul Urbanistic Zonal este instrumentul care va permite armonizarea 
dezvoltării urbane a zonei prin corelarea interesului public cu cel privat 
promovat prin PUZ-uri sau PUD-uri initiate  de intreprinzători privaţi.   

Opţiunile populaţiei vor fi   evidenţiate în urma procedurii de 
consultare a  populaţiei prevazute în derularea PUZ, etapă care poate  
conduce la îmbogățirea anumitor elemente ale conceptului și a 
integrabilității acestora în raport cu zonele învecinate.

CJ Mures si-a exprimat acordul privind programul de dezvoltare 
al zonei prin emiterea avizului de oportunitate.

           Amenajarea zonei prin detalierea inscrierii unei functiuni în concordantă cu necesitatile localitatii  si in acelasi timp cu prevederile PUG ca instrument de gestionare a interesului public, oferă locuitorilor mai multe optiuni functionale, conservând în acelasi timp unitatea urbanistică a zonei.
	

	
	· Punctul de vedere al elaboratorului privind solicitarea beneficiarului si felul cum urmeaza a fi solutionata aceasta in cadrul PUZ
Punctul de vedere al elaboratorului este in acord cu cel al adminstratiei publice si cu cel al beneficiarului in ceea ce priveste posibilitatea completarii functionale a zonei studiate in conditiile protectiei peisajului ,a gestionarii  naturii  geomorfologice existente si proiectate a terenului cu densitati adecvate zonei centrale.

	

	3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ
	

	3.1 
	Concluzii ale studiilor de fundamentare

          Conform PUG al localitatii Sancraiu de Mures aprobat, în vigoare la data întocmirii documentatiei, terenul figurează  in intravilanul localitatii, 
Studiul topografic a identificat amplasamentul care prezintă o suprafață plana  ce face parte din terasa de luncă a  raului Mures.   

Prin studiul geotehnic   au fost  stabilite categoria de risc geotehnic si conditiile de fundare stabilite pentru constructiile proiectate
	

	3.2.
	Prevederi ale PUG

Conform PUG in vigoare: zona Isd
Regimul de inaltime :P+M,max P+3

POT max =70%

CUT max =1,5

          In cadrul Planului Urbanistic General aflat in vigoare la data intocmirii documentatiei, a studiilor succesive acestuia s-a stabilit pentru aceasta zonă un caracter de teren intravilan cu folosinta actuala de teren agricol.
 In PUG-ul in vigoare ,in studiile privind riscurile naturale disponibile la nivelul CJ,nu sunt evidentiate zone cu risc natural pentru zona studiata;acest tip de zone nu sunt evidentiate nici in documentatia in vigoare sau in cea a reactualizarii PUG pentru com.Sancraiu de Mures.
        
	

	3.3. 
	Valorificarea cadrului natural

Perspectiva asupra albiei raului Mures si a padurii din zona mai indepartata nordica cu componenta ei vegetala față de terenul  studiat  reprezintă avantaje considerabile și influențează în mod accentuat si favorabil calitatea urbana a zonei centrale. Totodată amenajarea  cursurilor de apă –cum avem în cazul de față amenajarea malului raului Mures  si al afluentilor sai - ar aduce un flux de pietoni considerabil și care inclus  în trasee sau condus  către diverse functiuni publice poate genera poli de dinamică socială in spatiul localitatii.
            Relationarea functiunilor propuse cu formele de relief existente  este buna in sensul posibilitatii implementarii acestora fara afectarea reliefului existent si in conditiile conservarii peisajului rural al zonei; prezenta spatiilor plantate si coeficienti urbanistici(POT, CUT) moderati contribuie la conservarea specificului   amplasamentului. 
           
	

	3.4. 
	Modernizarea circulatiei
Prin prezentul proiect nu se reconfigurareaza in ansamblu circulația auto în zonă,definita prin planul urbanistic general  dar se mentine   conformarea profilului stradal existent  precum si al celorlalte strazi ale zonei care au gabarit corespunzator (strazi de categoria a III-a). Propunerea de trama stradala in spatiul terenului studiat lasa loc continuitatii in zonele invecinate astfel incat circulatia auto sa se echilibreze  cu  circulatiile alternative si cu  spatiul  public amenajat. 
           Circulaţia carosabilă în zonele învecinate zonei studiate este de intensitate redusa. Gabaritul prevazut pentru strazile propuse  prin PUZ,  face posibil atât accesul riveranilor cât si a mijloacelor de interventie (SMURD, Pompieri, etc.) asigurând posibilitatea realizării unei circulatii auto si pietonale corespunzatoare precum si spatiu suficient pentru echipamentele edilitare.  

	

	3.5. 
	Zonificarea functionala-reglementari , bilant teritorial, indici urbanistici 
Indicii urbanistici ai PUZ ,propusi pe functiuni si categorii de interventie sunt procentul de ocupare al terenului POTmax și coeficientul maxim de utilizare a terenului CUTmax
           Planul urbanistic Zonal ce face obiectul prezentului studiu, propune reglementarea zonei de locuit prevazuta prin PUG in vigoare ca teren intravilan, pentru toata suprafata luata in studiu.
           Indicii urbanistici ai zonei Isd, propusi pe functiuni si categorii de interventie sunt procentul de ocupare al terenului POTmax = 70% si coeficientul maxim de utilizare a terenului CUTmax = 1,5 pentru inaltimi  P+E.
Indicatorii urbanistici propusi pentru zona reglementata: 
Prin PUZ se propune mentinerea reglementarii existente a terenului ca zona Isd – zona pentru institutii, servicii si dotari 

POT max 84%

CUTmax 1,8%

Regim de inaltime – minim P+1E

Bilanţ teritorial aferent zonei reglementate
BILANT TERITORIAL

EXISTENT (MP)

EXISTENT (%)

PROPUS (MP)

PROPUS
(%)

ZONA DESTINATA PENTRU CENTRU MEDICAL SI LOCUINTA DE SERVICIU
200.00

50.00

336.00

84.00

CIRCULATIE SEMICAROSABILA

0.00

0.00

0.00

0.00

CIRCULATIE PIETONALA

0.00

0.00

28.75

0.07

ZONE VERZI

0.00

0.00

35.25

15.30

ALTE ZONE/TEREN NECONSTRUIT

200.00

50.00

0.00

0.00

TOTAL

400.00

100.00

400.00

100.00


	

	3.6. 
	Dezvoltarea echipării edilitare
         Zona beneficiază de o echipare tehnico-edilitară buna   cu rezerve de capacitate suficiente. Studiul de echipare a zonei cu utilităţi cuprinde posibilitatea branşării funcţiunilor extinse propuse la reţelele stradale în funcţie de capacitati şi conform avizelor gestionarilor acestora, in etape.
         În funcţie de avizele primite şi de etapele de extindere prevazute in proiectele de reţele se va adopta soluţia optimă. 
Curentul electric şi gazul, apa si canalizarea menajera se vor rezolva prin racorduri la reţelele extinse  in apropierea amplasamentului, realizate conform prescripţiilor tehnice al proprietarilor şi gestionarilor de reţele.


	

	3.7. 
	Protectia mediului

         S-au prevăzut prin PUZ zone plantate la limita vecinităţilor şi a căilor de acces, de asemenea prin regulamentul aferent,posibilitatea realizarii unui procent relativ redus de impermeabilizare a terenurilor.
Managementul deşeurilor 

         Se produc următoarele categorii de deşeuri:
-deşeuri menajere – sunt colectate selectiv în containere speciale şi preluate periodic de agentul de salubritate din zonă;

-deseuri medicale – colectate de o firma specializata
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	3.8.  Obiective de utilitate publică

          Profilul functional al zonei reprezinta unul pentru    servicii si echipamente publice sau private existente la nivelul localitatii Sancraiu de Mures.

          Regimul juridic existent al terenurilor ce fac obiectul reglementarii realizate prin PUZ este în proporţie de 100% alcătuit din terenuri în proprietate privată, a persoanelor   juridice : terenurile ce aparţin domeniului public fiind la limita acestora 
         Nu este necesară corectia gabaritului căilor de acces, prevăzute prin PUG care fac parte din domeniul public; prin crearea unei trame stradale modernizate, necesară viabilizarii terenurilor ce urmeaza a fi construite precum si preluarea in domeniul public a suprafetelor rezervate pentru  corpurile  de strada ce fac parte din trama stradala propusa se creaza obiective de utilitate publica.
-Listarea obiectivelor de utilitate publica  - principalele obiective de utilitate publica sunt legate de:

       -prezenta profilului functional de serviciu public/privat al centrului medical 
       -prezenta spatiului public adiacent amplasamentului 
-Identificarea tipurilor de proprietate asupra bunului imobil.

In spatiul terenului  reglementat  proprietatea este de tip privat  si apartine proprietarilor. Studiul  urbanistic nu  propune alte transferuri de proprietati din domeniul privat in cel public  .

	

	4.   Concluzii şi măsuri în continuare
           Evoluţia zonelor urbane centrale ale localitatilor comunei periurbane Sancraiu de Mures, reprezintă un proces complex continuu, influentat de o serie de factori ce pot fi anticipati; acest proces necesita studii preliminare de corelare şi configurare în timp, pe măsura evolutiei functiunilor urbane, precum şi un control flexibil cu mijloace juridice, tehnice şi de monitorizare. 
Oportunitatea investitiei rezulta din necesitatea extinderea unei unitati profilate pe efectuarea de servicii medicale complexe in localitatea Sancraiu de Mures,jud.Mures.
Obiectivele propuse prin implementarea proiectului   sunt:

-Oferta unor servicii medicale complexe de calitate unei zone periurbane in plina expansiune economica si demografica;

-Crearea de noi de munca ,atat pe parcursul executarii cat  si dupa incheierea implementarii proiectului. Participarea activa la calificarea fortei de munca din zona pentru servicii medicale generale si specifice se realizeaza continuu datorita profilului de invatamant mediu si superior de medicina specific Municipiului Targu Mures.

Din punct de vedere social,investitia reprezinta un punct de lucru capabil sa asigure   locuri de munca   pentru personal provenit din  loc. Tg. Mures si din zonele limitrofe 
 Se are in vedere existenta printre domeniile de excelenta ale profilului economic si profesional al mun.Tg.Mures a invatamentului universitar si specializare in medicina.

· Inscrierea amenajarii si dezvoltarii urbanistice propuse  a zonei in prevederile PUG.

Propunerea facuta prin PUZ se inscrie in ansamblul prevederilor PUG in vigoare in ideea dezvoltarii fondului  construit   si a protejarii celui natural, in concordanta cu zona    din care terenul studiat si parcela  reglementata fac parte.

· Categorii principale de interventie care sa sustina materializarea programului de dezvoltare
Principalele categorii de interventii propuse sunt :

                 -construirea,extinderii centrului de sanatate;
                  - crearea de infrastructura edilitara care  urmeaza sa deserveasca functionalitatea extinsa a centrului ;
                  -amenajarea spatiului incintei si al celui adiacent aleilor de acces (spatiu semipublic) ce va contine zone verzi amenajate peisager,spatiu de circulatie pietonal,parcaje;

                 -amenajarea spatiului adiacent parcelei  studiate -spatiul public aferent zonei centrale;

· Prioritati de interventie

Prioritatile de interventie sunt date de elementele de urgenta ,respectiv  constructia extinderii  si amenajarilor zonelor adiacente;
· Aprecieri   ale elaboratorului PUZ asupra propunerilor avansate

Elaboratorul PUZ considera ca propunerile formulate prin documentatia PUZ contribuie in mod esential la ibunatatirea accesului la servicii de sanatate private/publice ale locuitorilor ;
· Lucrari necesare de elaborat in perioada urmatoare

Pentru perioada de dupa aprobarea PUZ sunt necesare documentatii topografice,geotehnice,studiu de fezabilitate,DTAC si Proiecte tehnice  pentru prioritatile enumerate mai sus;

· Adancirea propunerilor prin PUD-uri 

Nu sunt necesare in aceasta etapa elaborarea de PUD-uri;elaborarea lor poate sa apara ca necesara  in functie de evolutia in timp a prioritatilor de dezvoltare a zonei;

· Proiecte prioritare de interventie care sa asigure realizarea obiectivelor

Pentru interesul general (public) este prioritar proiectul de  construire a extinderii  si amenajarii zonelor sale adiacente.
· Montaje ale etapelor viitoare ,programe de investitii,categorii de costuri
Etapele viitoare presupun in acelasi timp  mobilizarea fondurilor investitutionale private ,evidentiate in cadrul unui studiu de fezabilitate(care sa evidentieze costurile de amenajare a terenului,echipare cu utilitati si pentru construire. 
Se pot lua in considerare eventuale parteneriate public-privat  pentru    amenajari in spatiile publice adiacente. 

intocmit, arh. Raus Adriana
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