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                       Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MUREŞ


Nr. 5726/10.05.2019  

CĂTRE,

INSTITUŢIA PREFECTULUI - e-mail – prefect@prefecturamures.ro, ioan.iacob@prefecturamures.ro

CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ - D-l Pop Călin Alexandru – e-mail – cjmures@cjmures.ro

ADMINISTRAŢIA BAZINALĂ DE APĂ MUREŞ – e-mail – registratura@dam.rowater.ro
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ – e-mail – itmmures@itmmures.ro 

DIRECŢIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ – e-mail – mediudspms@yahoo.com
INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ “HOREA”– dispecerat@isumures.ro

GNM - COMISARIATUL JUDEŢEAN MUREŞ – e-mail – cjmures@gnm.ro
DIRECŢIA PENTRU AGRICULTURĂ MUREŞ – e-mail – dadr.ms@madr.ro

FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMBUNĂTĂŢIRI FUNCIARE MUREŞ - OLTUL SUPERIOR – 

UNITATEA DE ADMINISTRARE MUREŞ – e-mail – mures@anif.ro
SERVICIUL GARDA FORESTIERĂ JUDEŢEANĂ MUREŞ – gardaforestiera.brasov@gmail.com
SC COMPANIA AQUASERV SA – e-mail – office@aquaserv.ro
PRIMĂRIA TÂRGU MUREŞ – e-mail – tgmures@cjmures.ro

PRIMĂRIA SIGHIŞOARA - e-mail – sighisoara@cjmures.ro
PRIMĂRIA ERNEI - e-mail – ernei@cjmures.ro
PRIMĂRIA SĂRĂŢENI - e-mail – sarateni@cjmures.ro
PRIMĂRIA SÂNCRAIU DE MUREŞ - e-mail – sincraims@cjmures.ro
PRIMĂRIA SÂNTANA DE MUREŞ - e-mail – sintana@cjmures.ro
PRIMĂRIA SÂNPAUL - e-mail – sinpaul@cjmures.ro
PRIMĂRIA REGHIN - e-mail – reghin@cjmures.ro
PRIMĂRIA LUDUŞ - e-mail – ludus@cjmures.ro
PRIMĂRIA HODAC - e-mail – hodac@cjmures.ro
PRIMĂRIA SÂNGEORGIU DE MUREŞ - e-mail – singmures@cjmures.ro
- ANANP – Serviciul Teritorial Mureş - e-mail – ms.ananp@ananp.gov.ro
1. DAN CRISTIAN FLORIN
2. COSTEIU DANIEL-EUGEN şi BERTALAN ANDOR-JANOS

3. SC TRANSAIR SERVICII SRL
4. CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

5. SC ASTOR COM SRL

6. COMUNA ERNEI

7. SC MACO OCNSTRUCT SRL

8. GROSS ADRIAN LAURENTIU

9. SC AUNDE C&S AUTOMOTIVE SRL

10. SC AKSD ROMANIA SRL

11. COMUNA GURGHIU

12. COMUNA IBĂNEŞTI

13. COMUNA OGRA

14. TEXTILA MUREŞ SOCOM

15. SC TIP TOP ESPRESSO SRL

16. SC PREMIER RESTAURANTS ROMANIA SRL 
17. SC PRODEX LEONDA SRL

18. SC MOXPRIM SRL

19. PFA TOTH ISTVAN

20. SC EYEDRONE LUDUS SRL
21. SC DEMIART SRL

22. SC BRK VAS FOREST SRL

23. SC DSU MUREŞ SRL
În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMP nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar şi a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, vă solicităm să vă desemnaţi un reprezentant pentru participarea la şedinţa Comitetului Special Constituit şi a Comisiei de Analiză Tehnică ce va avea loc la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mureş în data de 14.05.2019, ora 10.   

Şedinţa are ca scop analizarea următoarelor solicitări de acte de reglementare:
· DAN CRISTIAN FLORIN a solicitat emiterea Avizului de mediu pentru Plan Urbanistic Zonal “Stabilire reglementări pentru lotizare teren şi reglementare zonă pentru realizare ansamblu de locuinţe unifamiliale”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş, str. Galffy Mihaly, f.nr. Se va parcurge etapa de încadrare a planului.
· COSTEIU DANIEL-EUGEN şi BERTALAN ANDOR-JANOS a solicitat emiterea Avizului de mediu pentru Plan Urbanistic Zonal “Schimbare de funcţiune din zonă comercială în zonă de locuit”, pe amplasamentul din loc. Sighişoara, str. Magnoliei, f.nr. Se va parcurge etapa de încadrare a planului.
· SC TRANSAIR SERVICII SRL a solicitat emiterea Avizului de mediu pentru Plan Urbanistic Zonal “Stabilire reglementări urbanistice în vederea construirii de grajduri, clădire administrativă, garaj de utilaje agricole şi anexe gospodăreşti”, pe amplasamentul din com. Ernei, sat Sângeru de Pădure, nr. 95/B. Se va parcurge etapa de încadrare a planului.
· CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Reabilitare tronson de drum judeţean DJ135 Târgu Mureş-Sărăţeni-limita judeţului Harghita”, propus a fi amplasat în com. Sărăţeni. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· SC ASTOR COM SRL a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Exploatare produse de balastieră”, propus a fi amplasat în extravilanul loc. Nazna, com. Sâncraiu de Mureş. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· COMUNA ERNEI a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Alimentare cu apă”, propus a fi amplasat în com. Ernei, sat Dumbrăvioara. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· SC MACO OCNSTRUCT SRL a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Construire 22 locuinţe tip duplex, 3 locuinţe tip single, clădire servicii publice (comerţ, alimentaţie publică, aparthotel, birouri), împrejmuire, accese auto şi pietonale, platforme de parcare, extinderi reţele şi branşamente utilităţi-apă, canal, gaze naturale, electric, organizare de şantier”, propus a fi amplasat în loc. Târgu Mureş, str. Budiului, f.nr. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· GROSS ADRIAN LAURENTIU a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Construire ansamblu de locuinţe colective şi dotări, accese auto, branşamente utilităţi”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş,                      str. Măgurei – Calea Sighişoarei. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· SC AUNDE C&S AUTOMOTIVE SRL a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Amplasare utilaj tehnologic pentru elemente de scaune auto, în spaţiu existent”, propus a fi amplasat în loc.                             Sântana de Mureş, str. Crucii, nr. 8. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· SC AKSD ROMANIA SRL a solicitat emiterea Acordului de mediu pentru proiectul „Instalaţie mobilă de incinerare deşeuri nepericuloase”, propus a fi amplasat în loc. Chirileu, Parc Industrial Mureş, nr. 1B. Se va parcurge etapa de încadrare a proiectului.
· COMUNA GURGHIU a solicitat revizuirea Deciziei etapei de încadrare nr. 4366 din 27.09.2017 emisă pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere silvice în comuna Gurghiu”, pe amplasamentul din com. Gurghiu, satele Orşova, Orşova Pădure, Caşva, Păuloaia, Fundoaia. Se va analiza solicitarea depusă.
· COMUNA IBĂNEŞTI a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Alte activităţi de curăţenie”, pe domeniul public comuna Ibăneşti. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  
· COMUNA OGRA a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Alte activităţi de curăţenie”, pe domeniul public comuna Ogra. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  
· TEXTILA MUREŞ SOCOM a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp)”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş,                                     Piaţa Trandafirilor, nr. 58/A. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  
· SC TIP TOP ESPRESSO SRL a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activităţile “Restaurante, Hoteluri şi alte facilităţi de cazare similare”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş, str. Plopilor, nr. 7. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  

· SC PREMIER RESTAURANTS ROMANIA SRL a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Restaurant”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş, Piaţa Trandafirilor, nr. 34-35. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  
· SC PRODEX LEONDA SRL a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Întreţinerea şi repararea autovehiculelor (spălătorie auto)”, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureş, str. Voinicenilor, nr. 59. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  

· SC MOXPRIM SRL a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Tăierea şi rindeluirea lemnului”, pe amplasamentul din loc. Reghin, str. Salcâmilor, nr. 35. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  

· PFA TOTH ISTVAN a solicitat emiterea Autorizaţiei de mediu pentru activitatea “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, pe amplasamentul din loc. Sărăţeni, nr. 334. Se va analiza solicitarea de emitere a autorizaţiei de mediu.  
· SC EYEDRONE LUDUS SRL a solicitat revizuirea Autorizaţiei de mediu nr. 21 din 16.01.2019 emisă pentru activitatea “Întreţinerea şi repararea autovehiculelor (spălătorie auto)”, pe amplasamentul din loc. Luduş, str. Aţintişului, nr. 10. Se va analiza solicitarea de revizuire a  autorizaţiei de mediu.
· SC DEMIART SRL a solicitat revizuirea Autorizaţiei de mediu nr. 82 din 19.05.2011 revizuită la data de 18.09.2017 pentru activităţile “Fabricarea altor produse din lemn, Fabricarea altor elemente de dulgherie şi tâmplărie pentru construcţii” pe amplasamentul din loc. Sântana de Mureş, str. Viilor, nr. 454. Se va analiza solicitarea de revizuire a autorizaţiei de mediu.  
· SC BRK VAS FOREST SRL a solicitat revizuirea Autorizaţiei de mediu nr. 6 din 13.02.2018 emisă pentru activitatea “Tăierea şi rindeluirea lemnului”, pe amplasamentul din loc. Hodac, nr. 146. Se va analiza solicitarea de revizuire a autorizaţiei de mediu.  
· SC DSU MUREŞ SRL a solicitat revizuirea Autorizaţiei de mediu nr. 161 din 11.08.2011 revizuită la data de  07.10.2015 emisă pentru activităţile “Operaţiuni de mecanică generală, Tratarea şi acoperirea metalelor”, pe amplasamentul din loc. Sângeorgiu de Mureş, str. Agricultorilor, nr. 16/B. Se va analiza solicitarea de revizuire a  autorizaţiei de mediu.
Vă rugăm să delegaţi un reprezentant pentru această şedinţă. 
Cu deosebită consideraţie,

DIRECTOR EXECUTIV,

ing. Dănuţ ŞTEFĂNESCU                                                                                                                                  
ŞEF SERVICIU 





                          



AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                               

 geogr. Cristina PUI
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MUREŞ
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E-mail: office@apmms.anpm.ro; Tel. 0265/314.984, 0265/314.987 Fax. 0265/314.985
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MUREŞ
Strada Podeni nr. 10, Târgu Mureş, jud. Mureş, cod 540253
E-mail: office@apmms.anpm.ro; Tel. 0265/314.984, 0265/314.987 Fax. 0265/314.985


