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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA
PROIECT
Decizia  etapei de încadrare 
Nr.   /6143 din  

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. APA NOVA PLOIESTI S.R.L. cu sediul in municipiul Ploiesti, str. Bobalna, nr. 10, judetul Prahova, inregistrată la APM Prahova cu nr. 6143/04.04.2024 si completata cu nr. 8235/15.05.2024, 
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private aupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, si florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,
APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 28.05.2024 că proiectul„RETEA CANALIZARE INCLUSIV RACORDURI: ALEEA CODRULUI-ALEEA VLASIEI BL. 3-8-INTERSECTIE CU STRADA DELTEI”, cu amplasamentul in municipiul Ploiesti, aleea Vlasiei, aleea Codrului, judetul Prahova – nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Incadrarea proiectului:
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, 13(a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
b) Caracteristicile proiectului:
-dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Obiectul proiectului il constituie inlocuirea conductei publice de canalizare existenta, pe Aleea Vlasiei – Aleea Codrului, in zona bl. 3-8, in carosabil, cu legatura in canalizarea existenta din beton 1000 x 1500 din str. Deltei
Avand in vedere functionarea necorespunzatoare a acestui tronson de canalizare se propune a fi inlocuit cu conducte din PVC De 400mm, 315mm, 200 mm situate pe domeniul public. Noua conducta se amplaseaza pe vechiul traseu sau paralel cu acesta, caminele urmand a fi refacute de la caz la caz, prevazute cu dala si capace carosabile/necarosabile sau se vor construi camine noi si se vor prelungi racordurile de la blocuri.
Lungimea pe care se va executa noua retea de apa este de aproximativ 378 ml.
Prelungirile racordurilor de la scarile blocurilor din zona se executa cu tuburi PVC De 200 mm.
Lucrarile de reabilitare se vor executa tronsonat dinspre aval spre amonte. Vechea conducta va ramane ingropata.

· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
· utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii:  nu este cazul.  
  cantitatea si tipuri de deseuri generate/gestionate: -  Deseuri rezultate din lucrari vor fi predate catre unitati autorizate, eventualul surplus de pamant va fi eliminat in depozite autorizate/valorificare conform prevederilor legale în vigoare.
-deşeuri menajere rezultate de la personalul angajat al constructorului sunt colectate în pubele amplasate pe platforme special amenajate şi vor fi preluate de catre unitati autorizate.
- poluarea si alte efecte negative;  nu este cazul
- riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice: nu este cazul. 
- riscurile pentru sanatatea umana (de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): Obiectivul prin natura lui, nu afecteaza asezarile si viata umana.

c)  Amplasarea proiectului: 
[bookmark: _Toc262646842][bookmark: _Toc275723575][bookmark: _Toc359413006] - utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: terenul pe care se executa lucrarile pentru retea apa si bransamente este situat in intravilanul municipiului Ploiesti si apartine domeniului public al municipiului, conform HGR nr. 1359/2001 si HCL nr. 225/1999. Conform certificat de urbanism nr. 167/29.02.2024 emis de Primaria municipiului Ploiesti, folosinta actuala a terenului: strazi; destinatia terenurilor conform planurilor urbanistice actuale: zona cai de comunicatii aferente zonelor de locuinte.
- bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
- capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; 
· zone costiere şi mediul marin;-nu este cazul;
· zonele montane şi forestiere; - nu este cazul.
· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: amplasamentul proiectului propus nu este inscris sau in vecinatatea unor arii naturale protejate, de conservare a habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice si implicit nu are impact potential asupra acestora. 
·  zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
·  zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;
·  peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:- nu este cazul. 

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul.
- natura impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.
- natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
- intensitatea şi complexitatea impactului: nu este cazul.
- probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece prin luarea masurilor prevazute de proiect, nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane).
- debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; nu este cazul. 
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;
- posibilitatea de reducere efectivă a impactului- nu este cazul.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate: nu este cazul – amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interés national/comunitar.

III.  Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Condiţiile  de realizare a proiectului:
·  se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
· depozitarea materialelor de constructii necesare si a deseurilor generate se va realiza numai in spatiile special amenajate;
· se vor utiliza numai utilaje omologate avand verificarea tehnica in termen; 
· nu se vor afecta spatiile verzi, iar in cazul afectarii acestora se vor reface la terminarea lucrarilor;
· la terminarea lucrarilor de construire se va aduce terenul la starea initiala, se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
· lucrarile se vor desfasura astfel incat sa fie asigurata fluidizarea traficului in zona;
· verificarea utilajelor se face periodic conform specificatiilor tehnice ale producatorului, astfel incat sa fie evitate pierderi de combustibili si lubrifianti ce pot fi antrenate de apele pluviale;
· se va aplica un management corespunzator al gestionarii materialelor si deseurilor astfel incat acestea sa nu fie antrenate de catre apele pluviale in canalizari. Materialele de constructii vor fi aduse pe santier numai in cantitati necesare executarii lucrarilor pe perioade restranse de timp; 
· nu se vor executa lucrari de reparatie si intretinere a mijloacelor de transport, utilajelor sau echipamentelor in incinta santierului; 
· pregatirea si programarea lucrarilor de executie a investitiei se va face astfel incat lucrarile programate sa nu duca la aparitia unor situatii accidentale cu impact asupra mediului si sa asigure o pregatire prealabila pentru astfel de situatii (realizarea de canalizari si amenajari de preluare a apelor etc.);
·  se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;
· deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate;
· privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite.


Informarea si participarea publicului la procedura de reglementare
Autoritatea competenta pentru protectia mediului a asigurat si garantat accesul liber la informatie a publicului interesat/afectat de proiect.
Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii in vederea obtinerii acordului de mediu  si asupra deciziei luate:
-afisate pe pagina proprie de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului si la sediul acesteia.
-afisate de titular in data de 15.05.2024 respectiv in data        la Ziarul Observatorul Prahovean si la Primaria municipiului Ploiesti.
Documentatia aferenta proiectului a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Prahova.
   Precizam ca nu au existat sesizari si comentarii din partea publicului interesat/potential afectat pe parcursul procedurii de reglementare.
Prezenta decizie este valabila pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competent emitenta.
  Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamată într-un drept al sau ori într-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrative competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusive aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrative nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
  Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizaţie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
  Actele sau omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanţa odata cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobării de dezvoltare.
  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrative competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritaţii public eemitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respective decizii. Solicitarea trebuie înregistrata în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinţa publicului a deciziei.
  Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.
  Procedura de soluţionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.
[bookmark: _GoBack]  Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile ulterioare.
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