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PROIECT DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE
Nr. 8447 / .06.2019
Ca urmare a notificării adresate de COMUNA TEISANI, reprezentata de d.l Stanciu Gheorghe - primar, cu sediul în judeţul Prahova, comuna Teisani, sat Teisani, nr. 517, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 8447/15.05.2019, privind planul/programul: „Intocmire PUZ – modificare reglementari urbanistice, zona unitati industriale si depozitare (S=12.835,00mp) si zona cai de comunicatie pentru amplasare unitati de productie si amenajarea drumurilor de acces (Sstudiat=14.420,00mp)”, propus a fi amplasat în judeţul Prahova, comuna Teisani, sat Teisani, T31, P Cc 857, nr. cad. 21093, pentru derularea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri si programe, în baza:

· H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acestora;

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova

· ca urmare a consultãrii autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 04.06.2019;

· în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
Decide:

Planul/programul „Intocmire PUZ – modificare reglementari urbanistice, zona unitati industriale si depozitare (S=12.835,00mp) si zona cai de comunicatie pentru amplasare unitati de productie si amenajare drumurilor de acces (Sstudiat=14.420,00mp)”, titular COMUNA TEISANI, cu amplasament în  judeţul Prahova, comuna Teisani, sat Teisani, T31, 
P Cc 857, nr. cad. 21093, nu necesită evaluare de mediu, nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.

Caracteristicile planurilor şi programelor

· scopul prezentului P.U.Z. îl constituie pastrarea modului de acces catre terenul studiat si modificarea indicatorilor urbanistici si alinierii constructiilor pentru teren in suprafata de 12.835,00mp;
· terenul studiat este localizat in intravilanul comunei Teisani, fiind partial proprietatea SC Comis SRL si partial apartine domeniului public al comunei Teisani;

· are acces pe doua laturi la drum comunal care are in prezent 1 banda carosabila pe sens, respectiv 2 benzi carosabile pe sens;
· categoria de folosinţă a terenului este: curti-constructii si drum; destinatie functionala de zona unitati industriale si depozitare:;
· indicatori urbanistici propuşi: POT= 50%; CUT= 1,20; regim maxim de inaltime propus: P+2;
· echiparea edilitară: utilităţile se vor asigura prin extinderea reţelelor tehnico-edilitare existente în zonă, cu excepţia agentului termic, aceasta asigurându-se prin centrală termică proprie cu combustibil solid; deseurile menajere se colecteaza in pubele de gunoi proprii, evacuate fiind prin grija proprietarului, in mod periodic, la rampa de gunoi special amenajata;
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele: 
· în zona analizată prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sănătatea umanã;
· zona studiată în cadrul planului menţionat nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată conform legislaţiei în vigoare;
· din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa I a H.G. nr. 1076/2004 s-a constatat că planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
           Obligaţiile titularului:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare în cadrul etapelor de proiectare, execuţie şi funcţionare a proiectelor propuse se vor respecta prevederile legale a tuturor actelor normative în vigoare ce stabilesc condiţii de protecţie a sănătăţii populaţiei şi a mediului înconjurător ;
· prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către autoritatea administraţiei publice competente;
· pentru obţinerea autorizaţiei de construire pentru fiecare obiectiv în parte se va urma procedura de reglementare conform Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi conform Procedurii la prezenta lege.
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