ANUNT PUBLIC

[bookmark: _GoBack]Agentia pentru Protectia Mediului Prahova anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a avizului de mediu în cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru PUZ„Construire centru comercial, locuire și funcțiuni complementare, amenajare și construire zone tehnice, amenajare parcări ,amenajarea incintei cu spații verzi și plantate, alei carosabile și pietonale, platforme, împrejmuire, amplasare semnale publicitare, branșamente utilități, organizare de șantier, amenajare accesuri (accesuri din străzile existente, racordare la pasajul rutier existent, rampe/pasarele, etc.)” propus a se realiza în municipiul Ploiești, str. Piața 1 Decembrie 1918, județul Prahova.

Proiectul deciziei de emitere a avizului de mediu şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Prahova din municipiul Ploiești, Str. Gh. Gr. Cantacuzino nr. 306, județul Prahova, în zilele de luni-joi, între orele 8-15,30 și vineri, orele 8,00-13,00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmph.anpm.ro;  office@apmph.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de emitere avizului de mediu în termen de 10  zile de la data publicării prezentului anunţ.


