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               Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 00 din 00.00.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de AN „Apele Române” ABA Someş Tisa Cluj Napoca cu sediul în jud. Cluj, municipiul Cluj Napoca, str. Vânătorului, nr. 17, înregistrată la APM Salaj cu nr. 3757/04.05.2023,  în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și a
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.08.2023, că proiectul: „Îmbunătăţirea condiţiilor de funcţionare în siguranţă a acumulării nepermanente Cuceu, judeţul Sălaj”, propus a fi amplasat în jud. Sălaj, comuna Mirşid şi oraşul Jibou, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării asupra corpurilor de apă. 

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 13, lit. a) – orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce priveşte proiectul în cauză;

- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Graiul Sălajului, afişare şi înregistrare anunţ la sediul Primăriei Jibou şi Mirşid, şi la sediul titularului,  precum şi la sediul şi pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;

- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind proiectul în cauză;

- în  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu;
b) Caracteristicile proiectului:
   b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Prin prezentul proiect se propun lucrări hidrotehnice pentru îmbunătăţirea condiţiilor de funcţionare în siguranţă a acumulării nepermanente Cuceu, aceasta având rol de apărare împotriva inundaţiilor.
Principalele lucrări constau în;

· lucrări care se realizează în cuveta lacului de acumulare;

· lucrări de demolare a turnului de manevră şi reabilitare a golirii de fund;

· lucrări de refacere a deversorului de ape mari şi a canalului de evacuare;

· lucrări de stabilizare a versantului mal stâng al acumulării şi refacerea canalelor colectoare;

· modernizare şi completarea sistemului AMC;

· amenajare zone umede;

1. Lucrări care se realizează în cuveta lacului de acumulare;

Reabilitare dig mal drept - refacerea secțiunii de proiect a digului mal drept prin lucrări de:
· realizarea de trepte de înfrățire între materialul existent în corpul digului și cel nou depus. Înainte de începerea lucrărilor de umpluturi se sapă manual trepte de înfrățire în taluzul existent. Materialul extras din aceste excavații este materialul impropriu și se va transporta în haldă.
· realizarea umpluturilor din corpul digului prin aducerea cotei digului mal drept la cota de proiect. Acest lucru se va realiza prin modificarea pantelor taluzelor la 1:2 atât amonte cât și aval pentru a face economie de material de umplutură. Umpluturile se execute cu material adus din gropile de împrumut din zonă iar zona supraînălțată se va finisa și însămânța.
· refacerea coronamentului digului prin balastare – la terminarea lucrărilor de refacere a cotei digului și după consumarea tasărilor primare la cota teoretică a digului, se va aștepta 30 de zile, după care se vor face măsurători topo pentru verificarea tasărilor. Intervalul de timp este strict necesar pentru aceste verificări, după care, se impune completarea depunerilor și compactarea umpluturilor.
Decolmatare rigolă dig mal drept și refacere dale deteriorate

- decolmatare rigolă (dinspre calea ferată) și a tuturor subtraversărilor cu care acesta se intersectează;
- curățarea vegetației de tip arbuști din contracanale și a celei acvatice de tip papură și stuf și transportarea acesteia în haldă;
- decolmatarea contracanalelor prin lucrări de excavații mecanice și manuale pentru refacerea secțiunii acestora și realizarea unei pante de scurgere a apelor;
- refacerea tuturor dalelor sparte sau lipsă.


Decolmatare şi igienizare cuvetă lac
· decolmatarea se va realiza în toată cuveta lacului, realizând o pantă amonte – aval de cca. 0,1% până la cota inferioară a intrării în turnul de manevră. Lucrările vor consta în curățarea cuvetei de materialul vegetal crescut și apoi excavații mecanice și transportul materialului într-un depozit. Materialul astfel excavat nu poate fi folosit în umpluturile din dig deoarece este în mare parte nisip și resturi vegetale.
Decolmatare şi recalibrare albie râu Apa Sărată din cuprinsul lacului de acumulare
· se realizează excavaţii pentru realizarea unei secţiuni trapezoidale cu lăţimea la bază de 5,5 m, înălţimea de 2,5 m şi pante de 1:1,5. Regularizarea albiei răului Apa Sărată presupune şi realizarea unei pante continue, de la podul rutier până la frontal barat, astfel încât vitezele pe aceasta să crească (panta albiei va fi conform profil longitudinal);
· decolmatarea propri-zisă a albiei se va face urmărind etapele tehnologice:
· excavarea depunerilor;
· depunerea materialului excavat în spatele excavatorului pe mal sau bermă, în vederea scurgerii de apă, după care se încarcă în autobasculante şi se transport într-o haldă.
Realizare a două praguri reţinere plutitori amonte de golirile de fund pentru debitele mici
· realizarea unui prag de reţinere a plutitorilor amonte de golirile de fund, la aproximativ 50 m şi unul aval de podul de la intrarea în acumulare. Pragurile se realizează din beton în care se înglobează profile tip U cu înălţimi de 2,5 m, care se rigidizează cu profile tip I, pe diagonal. Pragul deasupra talvegului are o înălţime de 0,5 m iar pe mijloc este prevăzut cu o cunetă de tranzitare a apelor mici şi a faunei piscicole (cota inferioară a cunetei este cea a talvegului). Pragul va fi încadrat pe maluri de protecţii de ancoramente cu grosimea de 50 cm, pentru preluarea cât mai eficientă a plutitorilor. Amonte şi aval de prag se prevăd, la nivelul talvegului, protecţii cu anrocamente, astfel: protecţia aval, cu rol de rizbermă mobilă, va avea o lungime de 6,0 m, iar protecţia amonte va avea o lungime de 3,0 m.
2. Lucrări de demolare a turnului de manevră şi reabilitare a golirii de fund
Lucrări de demolare a turnului de manevră – demolarea acestuia se face în două etape: - dezechiparea constructiei;
           - demolarea propriu-zisă a elemtelor din beton.

Lucrări de reabilitare a golirii de fund – constau în  lucrări de susţinere a umpluturii taluzului amonte în zona golirilor de fund printr-un zid de sprijin (cu rol de timpan) şi de racordare la canalul amonte cu zid de sprijin din beton. Zidul de sprijin din zona golirii de fund are o lungime de 10 m, cu înălţime totală de 4,65 m şi grosimea la coronament de 50 cm. Zidul de sprijin din amonte va avea lungime totală de 11 m, înălţime totală de 4,0 m şi grosime la coronament de 50 cm.

 Lucrări de reabilitare în cadrul zidurilor existente

· refacerea treptelor de acces de pe paramentul amonte al barajului la turnul de manevră, pentru acces la baza turnului în perioada de ape mici şi realizarea unui parapet pitonal pentru siguranţa şi facilitarea acceasului personalului de exploatare, lungimea de 50 m;

· refacerea malului aval de zidurile de record cu albia (zona de debuşare) a golirilor de fund, care prezintă eroziuni şi alunecări locale. Refacere taluz, pe o lungime de 6 m, se va proteja cu panta de !:1,5, iar la baza taluzului un prism de anrocamente cu înălţimea h=3,45 m şi fundaţie din anrocamente cu înălţimea h=90 cm, lăţimea b=2,0 m, pentru susţinere taluz şi asigurarea stabilităţii malului;

· refacerea zidurilor laterale de sprijin ale golirilor pe zona risbermei care în present prezintă crăpături în elevatie şi subspălări a blocului de fundaţie. Zid de sprijin din beton cu aripi de racordare; lungime zid: 2×5,5 ; înălţimea elevatiei zid: 3,0 m; înăltimea totală zid: 4,0 m; grosime la bază zid: 1,0 m; grosime la coronament zid:0,5 m;
· decolmatarea bazinelor disipatoare ale golirilor de fund: zona record L=7,00 m; zona disipare L=14 m, zona risbermă L=7 m, volum depuneri, suprafaţa medie depuneri în secţiune, Sdep=4,5 mp, volum depuneri Vdep=162 mc.

3. Lucrări de refacere a deversorului de ape mari şi a canalului de evacuare;
Descărcătorul lateral de ape mari din beton armat, cu disipator de energie în 3 trepte care se continua cu un canal de evacuare care debuşează în albia părâului Apa Sărată.
Radierul descărcătorului se sprijină pe un strat de balast compactat de 20 cm grosime.

Deversor lateral propriu zis de tip dreptunghiular, lungimea totală deversor: L=53,0 m, lungime camp deversant: b=69,50 m, lăţimea la creastă: b= 1,00 m, cotă la creastă: 215,50 m, grosime radier: g=30cm, grosime pereţi deversor: g=30 cm, înălţime pereţi deversor; h= 2,5 m.

Disipator de nergie: 3 trepte de disipare, lăţimi la fund bazine disipatoare – lăţime fund bazin disipator 1: 69,50 m ÷ 62,50 m, lăţime fund bazin disipator 2: 62,50 m ÷ 50,00 m, lăţime fund bazin disipator 3: 50,00 m ÷ 42,50 m, grosime radier: g=30 cm; grosime pereţibazine: g=30 cm; înăltime pereţi bazine: h=2,5 m

4. Lucrări de stabilizare a versantului mal stâng al acumulării şi refacerea canalelor colectoare
Reactivarea sistemului de drenaj prin realizarea unui sistem nou de bretele drenante intercalate între cele existente. Bretelele drenante vor fi prevăzute pe contur cu un geotextil drenant cu rol de filtru invers. Ele vor drena apele din masa de pământ într-un dren longitudinal. Bretelele drenante vor fi din material granular (pietriș cu bolovăniș, cu rar nisip), cu următoarele caracteristici geometrice:

· lățime bretea: 2 m;
· lungime bretea: 15 m;
· grosime bretea: 1 m;
· volum material granular bretea: V = 210 mc;
· volum excavații: V = 2500 mc;
· cotele de fundare la cca. 2,50 m sub taluz; 
· suprafata geotextil, S = 650 mp.
Drenul va fi realizat din tuburi PVC, riflate prevăzut pe contur cu un material geotextil. Debușarea drenului se va face direct în canalul colector existent pe versantul stâng.
· drenurile transversale vor fi din tuburi riflate Ø110 mm, PEHD cu o lungime L= 20 m/buc, numar bucăți: 7 buc, Lungime totală: L=140 m;
· drenul longitudinal va consta dintr-un tub riflat Ø300 mm, cu o lungime L = 165 m; 
· suprafața geotextil pe contur tub riflat, S = 20 mp.
Refacere lucrări de terasare a versantului în trepte
Lucrările constau din excavații, transport de terasament, punere în operă material granular, compactare, nivelare, aducere la cota inițială, transport de material în exces, plantare de iarbă și arbuști (cu specii de arbuști și arbori care stabilizează versantul (salcâmi).

Realizarea unei rigole de interceptare și evacuare a apei, la partea superioară a alunecării, deasupra ultimei trepte terasate (paralel cu aceasta), cu descărcare în canalul de colectare și evacuare a apelor existentă de pe versantul stang spre aval;
Prin realizarea rigolei de interceptare se are în vedere reducerea efectului apelor de șiroire (din precipitații) în amonte de zona terasată; Rigola de interceptare la partea superioară a alunecării va avea următorele caracteristici greometrice:
· Secțiune transversală: h = 0,5 m, b = 35 cm, panta 1:1, grosime g = 10 cm, asezată pe un pat de nisip, g = 5 cm;
· Lungime rigolă L = 145 m;
· Volum rigolă, beton clasa C20/25, V = 35 mc;
Refacerea canalului dalat de colectare și evacuare a apelor de pe versantul stâng prin prevederea următoarelor lucrări:
· demolarea pereului dalat și reprofilarea secțiunii transversale la secțiunea de curgere prevăzută în proiectul inițial, în vederea rebetonării;
· betonarea canalului dalat cu un pereu din dale de beton C20/25, turnate monolit, pe un pat din nisip peste care se așează un geotextil. Dalele vor fi prevăzute cu rosturi dispuse la 2 m distanță;
· canalul dalat de colectare a apelor de pe versant se va prevede cu redane (dinți disipatori) pentru reducerea vitezelor și prevenirea erodării / dislocării materialului (dale beton și mortar de rost) la tranzitarea apei prin canal; 
5. Modernizare şi completarea sistemului AMC, astfel:
Amonte de acumularea nepermanentă se prevăd:
· Instalație pentru determinarea nivelului apei: traductor de nivel de tip radar și panou solar; 
· Instalație pentru determinarea debitelor de apă: traductor de viteză.
La Turnul de manevră se prevăd: 
· Instalație pentru determinarea nivelului apei: traductor de nivel de tip radar și panou solar;
· Instalație pentru determinarea precipitațiilor și temperaturii: traductori de precipitații și temperatură. 
Pentru alimentarea echipamentelor se vor monta două panouri fotovoltaice amplasate pe stâlpi. Echipamentele electrice și electronice de colectare și stocare date din zona amonte vor fi amplasate într-un cofret metalic termoizolat montat în interiorul unei cabine de zidărie închisă cu ușa metalică. Ușa va fi prevăzută cu contactor mecanic antifurt, cu alarmare la ușă deschisă. Transmisia datelor se va realiza prin GSM (format GPRS).

Reabilitarea rețelei topogeodezice:
· 4 bucăţi reperi de nivelment amplasaţi pe zidurile de sprijin ale descărcătorului lateral;

· 17 bucăţi reperi de nivelment pe coronamentul barajului de pământ.
Stabilitate versant stâng - monitorizarea stabilității versantului stâng se va realiza prin echiparea unei secțiuni cu 3 foraje înclinometrice.
6. Amenajare zone umede
Prin proiectul propus se dorește amenajarea unor zone umede pentru a îmbunătății calitatea factorilor de mediu prin amenajarea de zone umede adiacente cursului de apă Apa Sărată prin crearea de braţe laterale ale râului, prin excavatii controlate, bratele fiind conectate cu corpul de apă principal. Acestea sunt localizate în cuveta lacului.

Măsurile care stau la baza acestor zone umede sunt următoarele:

· creșterea gradului de remanență a apei în anumite zone ale acumulării;

· zone unde se va păstra vegetația, atât pentru creșterea remanenței apei cât și pentru filtrarea poluanților.

În același timp, se crează un mozaic de habitate, benefic atât pentru speciile de păsări cât și pentru alte specii de fauna, inclusiv suport trofic pentru speciile de păsări.
   b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: lucrările necesare realizării proiectului nu se suprapun cu alte proiecte existente sau planificate în zonă.  
 b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: la executarea lucrărilor noii construcții vor fi folosite materiale de construcție existente în comerț – materiale agrementate tehnic.
   b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: 

- vor rezulta deşeuri specifice lucrărilor de construcţii care vor fi gestionate conform OUG nr. 92 din 2021 privind regimul deşeuriloraprobată cu modificări prin legea nr. 17/2023, acestea vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați;

   b5) poluarea şi alte efecte negative: nu există posibilitatea apariţiei unor emisii semnificative în niciunul din factorii de mediu dacă vor fi respectate următoarele măsuri:

· pentru factorul de mediu apă:

· dotarea cu material absorbant si interventia imediată în cazul unor eventuale scurgeri accidentale;
· toate produsele de natura chimică, inclusiv combustibili si uleiuri, utilizate vor fi depozitate în zone acoperite şi dotate cu sisteme de retenţie pentru a preveni eventualele scurgeri accidentale, recipientele cu produse chimice se vor păstra închise ermetic;

· utilajele si vehicolele nu se vor spăla pe amplasment;

· ca masura de protectie se interzic reparatiile utilajelor pe amplasament;

· pentru factorul de mediu aer:
· se va evita aruncarea resturilor şi a elementelor de constructie de la înălţime, pentru a nu se imprastia pe paviment si genera astfel cantitati suplimentare de praf; 
· se va asigura stocarea materialelor în grămezi cât mai compacte ;
· utilajele folosite in activitatea de construire trebuie sa fie moderne si intretinute corespunzator si verificate din punct de vedere al noxelor (revizia tehnica la zi).

· la stationare autovehiculele vor avea motorul oprit;

· se vor stabili trasee circulabile cat mai scurte si se vor impune limite de viteza pentru reducerea antrenarii pulberilor ;
· pentru zgomot şi vibraţii:
· nu se vor efectua lucrări noaptea (inclusiv transporturi);

· utilizarea de utilaje si instalatii moderne, cu un nivel scazut de zgomot generat;

· organizarea de santier nu se va amplasa in vecinatatea ariilor protejate;

· se vor alege pe cat posibil rute de transport ce vor ocoli zonele locuite;
· pentru sol şi subsol :

· deseurile rezultate din activitatea de construire trebuie colectate în containere si pubele, amplasate in locuri special destinate acestui scop, pe platforme betonate, si evacuate cat mai repede;

· deseurile generate in urma activitatii de construire vor fi depozitate pe sorturi in recipienti etichetati si vor fi predate agentilors economici autorizati pentru acest gen de activitate (colectare si preluare);

· nu se permite stocarea in vrac, in gramezi deschise, decat a deseurilor nepericuloase, si stabile, precum: betoane, moloz, deseuri metalice;

· gramezile de deseuri de constructii cu continut de produse pulverulente vor fi stropite periodic pentru evitarea agrenarii de pulberi;

· in cazul producerii de scurgerile de ulei/combustibil/alte produse chimice se va actiona imediat cu mijloace absorbante. Daca este cazul se va curata zona afectata iar pamantul contaminat va fi excavat si preluat pentru depozitare, tratare sau eliminare de catre firme autorizate.

· toate produsele de natura chimica utilizate vor fi amplasate in spatii amenajate, ferite de actiunea ploii sau a  vantului.

   b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: riscul de producere a accidentelor care ar putea afecta mediul este redus dacă se respectă normele de lucru;
   b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: .

Implementarea proiectului nu va avea impact negativ asupra conditiilor de viata ale locuitorilor (schimbari asupra calitatii mediului, zgomot, scaderea calitatii hranei etc.). 

Disconfortul polulatiei pe perioada de executie a lucrarilor este temporar si va fi redus prin masurile de diminuare mentionate
Lucrarile de organizare de santier se vor realiza conform proiectului si se vor desfasura doar pe amplasamentul destinat acestuia. Organizarea de santier va avea un caracter unitar pentru realizarea in intregime a investitiei. Lucrarile nu implica efecte suplimentare fata de situatia existenta, acestea nereprezentand un factor de poluare in plus in zona nici in timpul executiei investiei, dar mai ales la finalizarea lucrarilor. 

Se vor la masuri specifice privind protectia si securitatea muncii, precum si de prevenire si stingere a incendiilor, decurgând din natura operatiilor si tehnologiilor de construire cuprinse în documentatia de executie a obiectivului.

Dintre masurile speciale ce trebuiesc avute în vedere se mentioneaza :
 - zonele periculoase vor fi marcate cu placaje si inscriptii;
 -  toate dispozitivele, mecanismele si utilajele vor fi verificate în conformitate cu normele în vigoare ;
  - asigurarea cu forta de munca calificata si care sa cunoasca masurile de protectie a muncii în vigoare.  

Organizarea de santier se va realiza in interiorul amplasamentului, executantului revenindu-i in exclusivitate responsabilitatea modului cum isi organizeaza santierul.

c) Amplasarea proiectului:

   c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform certificatului de urbanism nr. 4 din 06.04.2023 emis de Consiliul Judeţean Sălaj acumularea Cuceu se află situată în extravilanul comunei Mirşid şi oraşului Jibou, fiind proprietatea publică a Statului Român în administrarea Apelor Române, conform extraselor de carte funciară nr. 51864 şi nr. 53939.

Conform extraselor CF acumularea are denumirea de „Baraj Cuceu”.
c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul;

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: acumularea nepermanentă se află situată pe pârâul Apa Sărată; lucrările  hidrotehnice propuse se vor realiza pe actualul amplasament al acumulării nepermanente la cca. 1 km aval de confluenţa cu pârâul Cuceu, în bazinul inferior al pârâului Apa Sărată;
· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;
· zonele montane şi forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în intravilanul municipiului Zalău;
· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu se află în astfel de zone;
· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul construcţiei propuse este situat în intravilanul localitatii Zalău, în vecinătatea acestora nu există obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional .
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;
· zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul.
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

   d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
   d2) natura impactului: - va fi pozitivă din punct de vedere socio-economic prin generarea de locuri de muncă şi reactivarea unei zone industriale,
   d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul;

   d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

   d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

   d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali
   d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: în zonă amplasamentului propus nu se desfăşoară alte proiecte;
  d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și condițiile din respectiva Decizie etapei de încadrare.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28  din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
- proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

- în conformitate cu decizia: pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA, decizie eliberată de către Administrația Bazinală de Apă Someș – Tisa nr. 64 din 31.07.2023 înregistrată la APM Sălaj cu nr. 6282/31.07.2023, decizie justificată prin următoarele: lucrările propuse prin proiect se amplasează pe corpul de apă RORW2.1.50_B1 – Apă Sărată şi afluenţi şi constau în:
· lucrări care se realizează în cuvet lacului de acumulare: reabilitare dig mal drept, decolmatare rigolă dig mal drept şi refacerea dale deteriorate, decolmatare cuvetă lac, decolmatare şi recalibrare albie râu Apă Sărată;

· lucrări de realizare a unui turn nou de manevră;

· lucrări de reabilitare a golirii de fund;

· lucrări de reabilitare/refacere a deversorului de ape mari;

· lucrări de stabilizare a versantului mal stâng alacumulării şi refacerea canalelor colectoare;
· modernizare şi completarea sistemului AMC;

· amenajare zone umede.

Realizarea lucrărilor din proiect nu produc modificări în planul elementelor hidromorfologice ale corpului de apă RORW2.1.50_B1 şi contribuie la îmbunătăţirea potenţialului ecologic al acestuia.
· respectarea măsurilor şi condiţiilor de realizare a proiectului în conformitate cu proiectul de Aviz de gospodărire a apelor eliberat de ANAR şi înregistrat la APM Sălaj cu nr. 7635 din 25.09.2023, astfel:
· Avizul emis nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a celorlalte avize/acorduri legale necesare realizării proiectului.
· Proiectantul este responsabil de calculele hidraulice privind dimensionarea secţiunilor de curgere a cursurilor de apă.

· Se va acorda o atenţie deosebită fundării lucrărilor şi respectarea cotelor din documentaţia tehnică.

· Nu este permisă realizarea lucrărilor pe timpul nopţii

· Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor, pentru protecţia factorilor de mediu, a zonelor apropiate, luându-se după caz măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale.
· În cazul producerii unor daune de orice fel riveranilor, beneficiarul va suporta integral cheltuielile generate de remedierea acestora.
· Dacă înainte de data începerii execuției lucrărilor sau pe parcursul execuției acestora apare orice situație în care este necesară modificarea avizului de gospodărire a apelor, titularul investiției va solicita Aviz de gospodărire a apelor modificator, conform Ordinului ministrului apelor şi pădurilor nr. 828/04.07.2019. 
· Pentru orice alte lucrări pe ape sau în legătură cu apele beneficiarul va solicita Aviz de gospodărire a apelor, conform Ord. MAP nr. 828/04.07.2019.
· La punerea în funcţiune a lucrărilor avizate beneficiarul va solicita și va obţine autorizaţia de gospodărire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului:
· Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nicio poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.
· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Se vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni producerea de pulberi (praf) în toate fazele proiectului.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”.

· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: (3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
· La finalizarea lucrărilor se va informa APM Sălaj, cf. OUG 195/2005 cu modificările şi completările ulterioare, art. 16, aliniatul (4) în vederea luării unei deciziei privind menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
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