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 1.    Exploatarea resurselor de  nisip şi pietriş din  albia minoră a  râului  Someş  face parte  din categoria  lucrărilor  speciale în care  etapa de construire se  suprapune  cu perioada de funcţionare  permiţând  aplicarea  eficientă a  “exploatării  la  zi” . 


Exploatarea  agregatelor minerale  presupune  parcurgerea unor lucrări  miniere  specifice în vederea deschiderii frontului de  lucru.  Aceste  lucrări  constau  în  :  
 (a).  Lucrări  miniere de deschidere . 

 (b).  Lucrări  miniere de pregătire . 

 (c).  Lucrări  miniere de  exploatare . 


 (a).  Lucrările  miniere de deschidere  vizează  în  special accesul în  perimetrul de exploatare.  Accesul în perimetru  se realizează pe un  drum  agricol  de exploatare  existent,  balastrat  în  proporţie de  80%  din  lungimea totală  de  3.000 m . 

Potrivit  Planului de  situaţie  anexat  prezentelor completări,  structura  drumului de acces în  perimetru  se  prezintă   astfel  :  

·  2.400 m  drum agricol existent  balastrat . 
·  300 m  drumul  de pe  terenul proprietate  IANC  MARIN  ce va fi balastrat  potrivit  următoarelor  lucrări  :  300 ml * 5 ml lăţime * 0,30 m grosime  balast  rezultă un total de  500 mc de balast .  

·  250 m  drum agricol existent în condiţii optime . 

Lucrările de  amenajare a  porţiunii  IANC  MARIN  (300 m liniari )  vor  fi în conformitate cu măsurile  stabilite în planul de refacere a mediului, respectiv  Proiectul Tehnic  precum şi cu  reglementarea modului de operare  cu  garanţia  financiară  pentru refacerea mediului  conform Anexei  “valoarea lucrărilor de refacere a  mediului”  prevăzute  în  Programul de Conformare  şi  în  Proiectul Tehnic  cap. II – Deviz  general, cap. 2 – 4  privind  cheltuielile necesare  pentru 
închiderea, ecologizarea şi monitorizarea  post–închidere a perimetrului  de  exploatare . 

Pentru  susţinerea  datelor  menţionate la  utilizarea drumului  de acces în perimetru  vă  anexăm  “Contractul de  închiriere”  nr.  67 din  24.04.2017  privind  suprafaţa de  3.500 mp  a  domnului  IANC  MARIN  încheiat cu  SC  Inserco Resurse Minerale  SRL Zalău, copie  după  “Titlul  de  proprietate”  precum şi  acordurile de reabilitare emise de către  Primăria Comuna  Benesat, respectiv  Primăria  Comuna  Năpradea . 


 (b). + (c).   Lucrările  miniere de  pregătire şi lucrările  miniere  de  exploatare  sunt prezentate detaliat în  R.I.M.  paginile 7 – 9  predat  la  A.P.M. Sălaj .  
 2.    În  ceea ce priveşte  corelarea datelor privind  suprafaţa  şi  coordonatele  perimetrului de  exploatare cu  suprafaţa din  “Avizul de  Gospodărire a  Apelor”  menţionăm  faptul că  “Fişa perimetrului” de localizare  şi  exploatare a  perimetrului “CHEUD 1” – albie minoră a râului  Someş  anexată  prezentelor  completări  este în concordanţă cu dimensiunile din  “Avizul de  Gospodărire a  Apelor”  nr.  368 din  22.11.2016.  Măsurătorile  au fost efectuate de către  topograf  autorizat . 

Suprafaţa  perimetrului  din  “Avizul de Gospodărire a  Apelor”  este  de  27.645 mp  iar  suprafaţa  din  fişa  perimetrului  anexată este   27.645 mp . 
 3.    Planul de refacere a mediului  şi  Proiectul Tehnic de refacere a mediului întocmite în  conformitate cu  normativele în  vigoare de către  persoane  atestate, vor  fi depuse la  APM Sălaj  în termen  util,  iar  documentaţia de scoatere temporară din circuitul agricol, respectiv  “Avizul  ANIT”  de la  unitatea de îmbunătăţiri funciare Sălaj,   sunt  de asemenea  în  curs  de  obţinere .  
Anexăm  prezentelor  completări  :  

(1). Plan de  Situaţie – cale de acces  Balastieră  CHEUD 1  . 
(2). Fişă de localizare a perimetrului  Sc.  1 : 25.000 şi  coordonatele de delimitare . 

(3). “Avizul de  Gospodărire a  Apelor”  nr.  368  din  22.11.2016 . 

(4).  Titlul  de  proprietate  nr. 4572 /10200 al  Domnului  IANC  MARIAN  pentru  suprafaţa  de  3.500 mp . 

(5). Contractul de  închiriere  nr.  67 /24.04.2017 . 

(6). “Acordul  de  Reabilitare”  nr.  1415102 / 05.2017  emis de  Primăria Benesat, respectiv  “Acordul  de  Reabilitare”  nr.  3236 / 09.05.2017  emis de  Primăria  Năpradea  privind  utilizarea  drumului de  acces  la  Balastiera  CHEUD 1 . 
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