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 Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj



Nr. 2583/29.05.2017
ÎNDRUMAR

Nr. 1 din 29.05.2017
     în urma parcurgerii etapei de definire
pentru proiectul: CONSTRUIRE GRAJD PORCINE
din: com. Salatig, sat Salatig, nr. 88/C, jud. Salaj
titular: S.C.  DRUMETUL COM S.R.L.   ,
Având în vedere Decizia etapei de încadrare nr. 1 din 23.05.2017, emisă în urma parcurgerii etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prin care s-a stabilit că proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului, 
ca urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării şi de realizare a raportului privind impactul asupra mediului şi întocmirii listei de control pentru etapa de definire, împreună cu Colectivul de Analiză Tehnică din data de 29.05.2017 vă comunicăm următoarele: 
1. În vederea continuării procedurii şi emiterii acordului de mediu titularul va prezenta:
raportul privind impactului asupra mediului, conform cerinţelor prevăzute în Ord. MAPM nr. 863/2002 şi în Anexa nr. 4 a HG nr. 445/2009, atât în format scris, cât şi electronic.

Raportul privind impactului asupra mediului, solicitat în conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, va fi realizat de către persoane fizice sau juridice care au acest drept potrivit legii.

Lista persoanelor care deţin certificate de înregistrare, sau atestate în vigoare, pentru domeniul respectiv, se găseşte pe pagina www.mmediu.ro. 
La întocmirea Raportului privind impactul asupra mediului se va acorda o atenţie deosebită următoarelor aspecte: 

a.-impact potential asupra aerului în zona de amplasare şi în zonele învecinate prin emisii de poluanţi (NH3, N2O, CH4, pulberi) rezultaţi de la creşterea porcilor şi stocarea provizorie, transportul şi valorificarea dejecţiilor; se vor respecta prevederile Ordinului MAPPM 462/1993 privind emisiile, STAS 12574/1987 privind  calitatea aerului şi Legea nr.104/2011; 
 De asemenea se va estima cantitatea de dejectii rezultată din activitatea fermei (1900 locuri), capacitatea cuvelor de sub boxe si capacitatea bazinelor de stocare a dejectiilor, în concordantă cu avizul de gospodărire a apelor;
-impact potenţial asupra populatiei prin mirosuri şi emisiile de poluanţi atmosferici rezultaţi de la creşterea porcilor şi stocarea provizorie, transportul şi valorificarea dejecţiilor, având în vedere amplasarea fermei  la distanţa de cca. 700 m faţă de zona de locuit; 

-impact global (efectele cumulative) asupra factorului de mediu aer şi sănătate umană, ţinând cont că in vecinatatea  amplamentului mai funcţionează obiective de acelaşi profil;

-adâncimea şi calitatea apei subterane pe amplasament, calitatea solului; impact potential asupra apei subterane şi a solului datorită utilizării dejecţiilor în agricultură; -risc potenţial de poluare a apelor de suprafaţă, în caz de accident (v. Mineu);

-sistem de monitorizare propus, inclusiv pentru monitorizarea calităţii apei subterane (realizare foraje de control);

-mod de gestionare a deşeurilor rezultate din activitate (mortalitate, dejecţii) cf. Legii nr.211/2011;
-măsuri de reconstrucţie ecologică la încetarea activităţii;

-informaţii privind organizarea de şantier.

b) - act de reglementare de la AN,,Apele Române“;
-notificare DSP;

-notificare DSVSA;
Toate informaţiile vor fi însoţite de hărţi şi părţi desenate cf. cerinţelor Ordinului M.A.P.M. nr.863/2002.
Măsurile propuse trebuie să asigure încadrarea în normele în vigoare, atât în privinţa nivelului emisiilor cât şi a standardelor de calitate a mediului, precum şi gestionarea deşeurilor şi a substanţelor periculoase.

Se va respecta întocmai structura Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului în conformitate cu prevederile  Ord. 863/2002 MAPM şi anexei nr.4 din HGR nr. 445/2009.
d)  dovada plată tarif pentru etapa de analiză (2000 lei).
2. Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se vor obţine atât avizele solicitate prin certificatul de urbanism cât și următoarele avize/acte/documente solicitate de membrii CAT:
-acord tehnic ANIF;
-aviz IGSU;

-act de reglementare de la AN,,Apele Române”;

-punct de vedere IGSU;
Conform prevederilor Ord. nr. 135/2010, art. 14, al. (2), îndrumarul transmis titularului de proiect ,,nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informaţii suplimentare".  
Completările solicitate vor fi depuse la APM Sălaj conform prevederilor Ord. nr. 135/2010, art. 49, alin. 1), ,,În cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului toate informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maxim doi ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge.”
DIRECTOR  EXECUTIV,

dr. ing. AURICA GREC

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații 



                       

      ing. Gizella BALINT             



                  

             Întocmit,

ing.  Steliana Banea
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