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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


ÎNDRUMAR

Nr. 7 din 30.10.2018
în urma parcurgerii etapei de definire

pentru proiectul: „Reactualizare studiu de fezabilitate, întocmire proiect tehnic şi detaliile de execuţie pentru varianta de ocolire a municipului Zalău, etapa 2, între DN 1 F km 79+625 – DJ 191C”,
din: municipiul Zalău, extravilan, între DN 1F km 79+625 DJ191 C, jud. Sălaj
titular: Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA 
Având în vedere Decizia CAT nr. 6 din 24.10.2018, emisă în urma parcurgerii etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prin care s-a stabilit că proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, ţinând cont că nu s-au înregistrat observaţii/comentarii din partea publicului în termenul prevăzut pentru anunţul public al etapei de încadrare,

ca urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării pentru realizarea raportului privind impactul asupra mediului şi întocmirii listei de control pentru etapa de definire, împreună cu Colectivul de Analiză Tehnică în data de 29.10.2018, vă comunicăm următorul îndrumar:
1. În vederea continuării procedurii şi emiterii acordului de mediu titularul va prezenta:

a) raportul privind impactului asupra mediului, conform cerinţelor prevăzute în Ord. MAPM nr. 863/2002 şi în Anexa nr. 4 a HG nr. 445/2009, atât în format scris, cât şi electronic.

Raportul privind impactului asupra mediului, solicitat în conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, va fi realizat de către persoane fizice sau juridice care au acest drept potrivit legii.

Lista persoanelor care deţin certificate de înregistrare, sau atestate în vigoare, pentru domeniul respectiv, se găseşte pe pagina www.mmediu.ro. 
La întocmirea Raportului privind impactul asupra mediului se va acorda o atenţie deosebită următoarelor aspecte: 
· să conţină o descriere clară a tuturor componentelor proiectului;
· să prezinte informaţii privind impactul potenţial, impactul prognozat, impactul cumulat, posibilităţile de diminuare a impactului, cu concluzii clare după fiecare capitol utilizând diagrame, hărţi, tabele, grafice în susţinerea informaţiilor furnizate; 
· detalii privind alternativele posibile din punct de vedere al protecţiei mediului; detalii privind soluţiile tehnice care au fost luate în considerare şi justificarea alternativei propuse;

·  evaluarea impactului asupra cursurilor de apă, măsuri de prevenire/reducere pentru  încadrarea în normele legale;
· evaluarea impactului asupra stabilităţii terenului în urma defrişării masei lemnoase, 
· evaluarea impactului asupra solului,  măsuri de prevenire şi reducere a poluării sau degradării solului;
· impactul cauzat de activitatea propusă prin proiect asupra elementelor de mediu: aer, ape de suprafaţă/ape subterane, sol, subsol, peisaj, faună şi asupra terenurilor învecinate; lucrări şi măsuri pentru prevenirea/reducerea impactului;
· suprafeţele de teren potenţial afectate;

· evaluarea şi prezentara riscurilor tehnologice cauzate de proiectul propus;

· identificarea construcţiilor şi activităţilor existente din zona de influenţă a proiectului (ex. poligonul militar, situl arheologic), măsuri propuse pentru minimizarea impactului după implementarea proiectului.
Descrierea şi estimarea impactului potenţial, prezentarea măsurilor de reducere/diminuare a impactului asupra elementelor de mediu, se va face atât pentru perioada de execuţie a lucrărilor proiectate, cât şi pentru perioada de exploatare a drumului.
Măsurile propuse trebuie să asigure încadrarea în normele în vigoare, atât în privinţa nivelului emisiilor cât şi în privinţa gestionării deşeurilor şi a substanţelor periculoase.

Toate informaţiile vor fi însoţite de hărti şi părţi desenate cf. cerintelor Ord. nr. 863/2003.

c) dovada plată tarif pentru etapa de analiză (2000 lei);
d) act de reglementare Apele Române;
e) aviz de principiu emis de autoritatea silvică.
Conform prevederilor Ord. nr. 135/2010, art. 14, al. (2), îndrumarul transmis titularului de proiect "nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informaţii suplimentare".  

Completările solicitate vor fi depuse la APM Sălaj conform prevederilor Ord. M.M.P. nr. 135/2010, art. 49, alin. 1),“În cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului toate informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maxim doi ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge.”

DIRECTOR EXECUTIV,
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