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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


ÎNDRUMAR

Nr. 2 din 08.02.2016
în urma parcurgerii etapei de definire

pentru proiectul: „Exploatare agregate minerale Benesat”
din: intravilanul localităţii Benesat, comuna Benesat, albia majoră a râului Someş, mal stâng, jud. Sălaj,
titular: S.C. Dozer Agragate S.R.L., cu sediul în com. Benesat, sat Benesat, nr. 119/A, jud. Sălaj,
 Având în vedere Decizia CAT nr. 2/03.02.2016, emisă în urma parcurgerii etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prin care s-a stabilit că proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate, ţinând cont că nu s-au înregistrat observaţii/comentarii din partea publicului în termenul prevăzut pentru anunţul public al etapei de încadrare,

ca urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării pentru realizarea raportului privind impactul asupra mediului şi întocmirii listei de control pentru etapa de definire, respectiv întocmirea studiului de evaluare adecvată, având în vedere faptul că amplasamentul se află în Aria Specială de Protecţie Avifaunistică – Cursul mijlociu al Someşului ROSPA 0114 declarată prin HG nr. 971/2011împreună cu Colectivul de Analiză Tehnică în data de 08.02.2016, vă comunicăm următorul îndrumar:
1. În vederea continuării procedurii şi emiterii acordului de mediu titularul va prezenta:

a) raportul privind impactului asupra mediului, conform cerinţelor prevăzute în Ord. MAPM nr. 863/2002 şi în Anexa nr. 4 a HG nr. 445/2009, atât în format scris, cât şi electronic.

Raportul privind impactului asupra mediului, solicitat în conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, va fi realizat de către persoane fizice sau juridice care au acest drept potrivit legii.

Lista persoanelor care deţin certificate de înregistrare, sau atestate în vigoare, pentru domeniul respectiv, se găseşte pe pagina www.mmediu.ro. 
La întocmirea Raportului privind impactul asupra mediului se va acorda o atenţie deosebită următoarelor aspecte: 

· descrierea proiectului şi a tehnologiei de exploatare propusă, raportat la prevederile Ordinului nr.187/2002 privind metodele de exploatare;
· orice detalii privind alternativele posibile din punct de vedere al protecţiei mediului; detalii privind soluţiile tehnice care au fost luate în considerare şi justificarea alternativei propuse;
· impactul cauzat de activitatea propusă prin proiect asupra elementelor de mediu: aer, ape de suprafaţă/ape subterane, sol, subsol, peisaj şi asupra terenurilor învecinate; lucrări şi măsuri pentru prevenirea/reducerea impactului;
· lucrările de deschidere privind accesul la balastieră; 
· influența activității propuse prin proiect asupra corpurilor de apă subterană; 
· impactul cauzat de zgomotul şi vibraţiile produse de transportul agregatelor în special prin interiorul localităţilor, după caz; lucrări şi măsuri pentru prevenirea/reducerea impactului; se vor prezenta căile de acces la zăcământul propus pentru exploatare, inclusiv distanţa faţă de zonele protejate;

· potenţialul impact asupra solului şi apei datorită alimentării utilajelor cu carburanţi şi uleiuri; măsuri propuse pentru prevenirea acestora; se va preciza locul de parcare a utilajelor de extracţie şi după caz a punctului de alimentare cu carburanţi, inclusiv amenajarea unei incinte de exploatare şi a unui depozit intermediar pentru agregatele exploatate; măsuri pentru prevenirea/reducerea poluării; ţinându-se cont de faptul că amplasamentul se află în aria protejată;
· identificarea zonelor şi situaţiilor de risc care pot apărea ca urmare a realizării proiectului în perioada de execuţie şi funcţionare a acestuia;
· situaţii de risc natural (în special inundaţii); după caz, măsuri de prevenire, planuri de situaţii de risc;
· suprafeţele de teren potenţial afectate;

· evaluarea şi prezentara riscurilor tehnologice cauzate de proiectul propus;

· estimarea cantităţilor de materii prime folosite, tipul acestora, provenienţa şi modul de asigurare a necesarului pentru realizarea proiectului;

· identificarea construcţiilor şi activităţilor existente din zona de influenţă a proiectului;
· gestionarea deşeurilor tehnologice; impactul cauzat de depozitarea solului vegetal (amplasamentul haldei, suprafaţa ocupată, înălţimea, după caz);
· reconstrucţia ecologică a amplasamentului, la încetarea activității.
Descrierea şi estimarea impactului potenţial, prezentarea măsurilor de reducere/diminuare a impactului asupra elementelor de mediu, se va face atât pentru perioada de execuţie a lucrărilor proiectate cât şi pentru perioada exploatării din balastieră.
Măsurile propuse trebuie să asigure încadrarea în normele în vigoare, atât în privinţa nivelului emisiilor cât şi în privinţa gestionării deşeurilor şi a substanţelor periculoase.

În conformitate cu prevederile art. 16, alin. (4) din Ord. 135/2010: „Raportul privind impactul asupra mediului trebuie să respecte conţinutul-cadru prevăzut în ghidul metodologic aplicabil evaluării impactului asupra mediului, Ord. MAPM nr. 863/2002 şi dezvoltă concluziile studiului de evaluare adecvată completat după aplicarea prevederilor cap. III „Evaluarea adecvată”.

b) studiul de evaluare adecvată, conform cerinţelor prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată, aprobată prin Ord. M.M.P. nr. 19/2010, atât în format scris, cât şi electronic;

Studiul de evaluare adecvată, solicitat în conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, va fi realizat de către persoane fizice sau juridice care au acest drept potrivit legii.

Lista persoanelor care deţin certificate de înregistrare, pentru domeniul respectiv, se găseşte pe pagina www.mmediu.ro. 
La depunerea Raportului privind impactul asupra mediului, se va prezenta şi certificatul de atestare, al firmei elaboratoare a studiului de impact, emis conform Ordinului MAPM nr. 978/2003 privind regulamentul de atestare a persoanelor fizice şi juridice care elaborează studii de evaluare a impactului asupra mediului şi bilanţuri de mediu, cu modificările şi completările ulterioare în măsura competenţei lor, definite în acel ordin, până la expirarea valabilităţii certificatului, sau certificat de înregistrare eliberat în conformitate cu prevederile Ordinului MM nr. 1026/2009;
c) dovadă plată tarif pentru etapa de analiză (2000 lei);

d) acceptul Primăriei Benesat sau a deţinătorilor de terenuri privind utilizarea drumului de acces la balastieră;
e) contract de închiriere teren;
f) Plan de refacere a mediului şi proiect tehnic de refacere a mediului;
g) plan de situaţie pe care să figureze drumul de acces la balastieră;

Conform prevederilor Ord. nr. 135/2010, art. 14, al. (2), îndrumarul transmis titularului de proiect "nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informaţii suplimentare".  

Completările solicitate vor fi depuse la APM Sălaj conform prevederilor Ord. M.M.P. nr. 135/2010, art. 49, alin. 1),“În cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului toate informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maxim doi ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge.”

DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. ing. Aurica GREC

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii, 



                       

 ing. Gizella Balint             



                  

Întocmit,
cons. Anca Groşan
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