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ANUNȚ IMPORTANT

22.06.2020

APM Sălaj informează titularii de activități(persoanele juridice şi persoanele fizice) autorizate, care desfăşoară activităţi în baza autorizaţiilor de mediu/autorizaţiilor integrate de mediu emise, despre publicarea în Monitorul Oficial a Ordinului MMAP nr. 1150 din 11.06.2020 privind Procedura de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu şi autorizaţiei integrate de mediu. Data intrării în vigoare a acestei proceduri este 11 iulie 2020 (30 de zile de la data publicării în MO).

În conformitate cu prevederile ordinului susmenţionat obţinerea vizei anuale este obligatorie atât pentru autorizaţiile de mediu şi pentru autorizaţiile integrate de mediu emise înainte de intrarea în vigoare a prezentului ordin, cât şi pentru cele emise după intrarea acestuia în vigoare.

Ţinând cont de data intrării în vigoare a Ordinului MMAP nr. 1150/11.06.2020, titularii autorizaţiilor/autorizaţiilor integrate de mediu valabile, emise începând cu data de 08 septembrie au obligaţia de a solicita la APM Sălaj viza anuală în baza unei documentaţii care va conţine:

1. cerere conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta procedură;

2. raportul anual de mediu şi/sau raportările menţionate în actele de reglementare, după caz. 
· Pentru evitarea dublării raportărilor, titularul va menţiona în cerere numărul de înregistrare şi data la care a depus la APM Sălaj rapoartele solicitate prin autorizaţia/autorizaţia integrată de mediu. În cazul raportărilor efectuate în sistem electronic, titularul va menţiona data la care a încărcat datele în sistem;

3. declaraţia pe propria răspundere că desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii pentru care a fost emisă autorizaţia/autorizaţia integrată de mediu şi că nu au intervenit modificări de fond care să afecteze condiţiile stabilite prin autorizaţie, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la prezenta procedură;
4. dovada achitării tarifului: 100 lei pentru autorizaţiile de mediu/300 de lei pentru autorizaţiile integrate de mediu(numai prin OP, prin intermediul oficiilor poștale sau a băncilor/trezoreriilor, cu următoarele date: APM Sălaj, COD FISCAL 4291700, CONT  RO37TREZ5615032XXX000267  Trezoreria Zalău)

Termenul în care titularul activităţii solicită aplicarea vizei anuale este de maximum 90 de zile şi de minimum 60 de zile înainte de ziua şi luna corespunzătoare zilei şi lunii în care a fost emisă autorizaţia pe care acesta o deţine. 
Solicitarea vizei anuale se face separat pentru fiecare autorizație/autorizație integrată de mediu deținută de titular.
În cazul în care autorizaţia pe care acesta o deţine a fost revizuită, termenul de 60 de zile se va calcula în funcţie de ziua şi luna în care a fost emisă autorizaţia iniţială.
Pentru autorizația/autorizația integrată de mediu revizuită, titularul solicită aplicarea vizei în anul următor revizuirii.
Pentru solicitările transmise în termen mai scurt decât cel prevăzut de prezentul Ordin, titularul va fi notificat cu privire la nerespectarea termenului de solicitare și i se va suspenda actul de reglementare pe o perioadă echivalentă cu perioada de întârziere față de termenul de 60 de zile. Perioada de suspendare începe după data emiterii autorizației/autorizației integrate de mediu și se va informa Garda Națională de Mediu.
Solicitarea vizei anuale se poate  depune/transmite:

- la sediul instituției după următorul program: Luni-Joi: 8,30-12,30; Vineri: 8,30-11,00.

- prin mijloace electronice (scanat pe email, la adresa  office@apmsj.anpm.ro), sau pe  adresa poștală a instituției Mun. Zalău, str. Parcului, nr.2.
Formulare necesare depunerii solicitării vizei anuale:

Cerere viză anuală conform Anexa 1 Ordin 1150/2020
Declarație pe propria răspundere-viză anuală conform Anexa 2 Ordin 1150/2020
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