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DECIZIE

Nr. 107/AIM din 01.11.2019
privind emiterea Autorizaţiei integrate de mediu revizuite


În conformitate cu prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, în urma parcurgerii etapelor procedurale din Ord. MAPAM  nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificată şi completările ulterioare, ca urmare a solicitării depuse de Rominserv Valves IAIFO SRL, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj cu nr. 4503/18.06.2019, a analizării documentaţiei depuse, a concluziilor şedinţei CAT din 28.10.2019 în vederea definitivării proiectului AIM, a informării şi participării publicului, în conformitate cu art. 24 si art.25, din legea sus mentionată,


AGENţIA PENTRU PROTECţIA MEDIULUI SĂLAJ decide REVIZUIREA AUTORIZAţIEI INTEGRATE DE MEDIU nr. 1/21.01.2013, 
pentru obiectivul: Fabrica de articole de robinetărie, amplasat în județul Sălaj, municipiul Zalău, bulevardul Mihai Viteazul, nr. 58, activitate prevăzută în Legea nr. 278/2013, Anexa nr. 1, punctul 2.4. ”Exploatare de turnătorii de metale feroase cu o capacitate de producție de peste 20 tone pe zi, cod  CAEN rev. 2: 

2814 - Fabricarea de articole de robinetărie.


2451 - Turnare fontei. 


2452 - Turnarea oţelului.


2550 - Fabricarea produselor metalice obținute prin deformare plastică;metalurgia pulberilor.


2561 – Tratarea și acoperirea metalelor.


2562 – Operațiuni de mecanică generală.


3832 – Recuperarea materialelor reciclabile sortate.


5210 – Depozitări; 
titular: Rominserv Valves IAIFO SRL, județul Sălaj, municipiul Zalău, bulevardul Mihai Viteazul, nr. 58, Nr. de ordine în Registrul Comerţului J/31/480/09.11.2011, Cod Unic de Înregistrare: 29319521,

La baza luării deciziei au stat următoarele:

· dezafectarea unei părţi a instalaţiei, ca urmare a faptului că Rominserv Valves IAIFO SRL a decis eliberarea unei părţi din amplasamentul pe care îl deține în Zalău, str. Mihai Viteazul nr. 58 (aproximativ 52325 mp din suprafață totală de 192790 mp), prin desfiinţarea clădirilor industriale, demontarea instalaţiilor/echipamentelor/utilajelor din aceste clădiri şi relocarea lor în spaţiile libere din amplasamentul rămas în continuare în proprietate sau vânzarea ori casarea lor;

· implementarea proiectelor sus menționate, prin: 

1. relocarea pe amplasamentul rămas funcţional instalaţii și echipamente;
2. dezafectarea, fără a se reloca, instalaţii/secţii;

3. modificarea suprafețelor deținute;

4. modificările produse la instalaţiile de pe amplasament, echipamentele/capacităţile de producţie care corespund activității din Anexa 1 a Legii 278/2013 privind emisiile industriale, punctul 2.4. Exploatare de turnătorii de metale feroase cu o capacitate de producţie de peste 20 de tone pe zi, capacitatea de producţie totală pentru instalaţia de turnare a metalelor este de 46,5 tone/zi;
5. referitor la activitatea din Anexa 1 a Legii 278/2013 privind emisiile industriale de la punctul 2.3 b) Instalaţii pentru prelucrarea metalelor feroase prin exploatare de instalaţii de forjare cu ciocane de forjă a căror capacitate este mai mare de 50 KJ pe ciocan, iar puterea termică folosită este mai mare de 20MW, ca urmare a modificărilor la Rominserv Valves IAIFO SRL nu se îndeplinesc cele două condiţii din definirea activităţii 2.3 b) - capacitate pe ciocan mai mare de 50 Kj și putere termică folosită mai mare de 20 MW – instalaţia de la Rominserv Valves IAIFO SRL nu se mai încadrează la punctul 2.3 b) din Anexa 1 a Legii 278/2013. Totodată, conform „Documentul de referinţă privind cele mai bune tehnici disponibile pentru industria de forje și turnătorii” (mai 2005), se arată: „Forjele au fost excluse din domeniul de aplicare al documentului, deoarece nu au fost raportate forje europene care îndeplinesc condițiile prevăzute în anexa I punctul 2.3 (b), adică «Forje cu ciocane a căror energie depășește 50 kJ per ciocan, (și) pentru care puterea calorică utilizată depășește 20 MW.

· emiterea de cǎtre Administraţia Naţională „Apele Române” Administrația Bazinală de Apă Someş - Tisa a Autorizaţiei de gospodărire a apelor nr. 99/06.09.2019, valabilă până la 06.09.2022;

· altor modificǎri apǎrute pe amplasament de la emiterea Autorizaţiei integrate de mediu nr. 1  din 21.01.2013;

· garantarea îndeplinirii condiţiilor de protecţie a aerului, apei şi a solului, inclusiv măsurile  privind gestiunea deşeurilor, prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile: Document de referinţă privind cele mai bune tehnici disponibile pentru industria topirii şi turnării metalelor, mai 2005, astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecţie a mediului, considerat în întregul său, în acord cu legislatia specifică în vigoare.
Autorizaţia integrată de mediu revizuită va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observaţii fundamentate din partea publicului interesat. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR EXECUTIV,

     Dr. ing. Aurica GREC
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
                   




ing. Gizella BALINT        

  
                    

 
Întocmit,

cons. Hajnalka MATE – GYÖRGY
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