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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIE

Nr. 116/AIM din 19.11.2019

privind emiterea Autorizaţiei integrate de mediu revizuite


În conformitate cu prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, în urma parcurgerii etapelor procedurale din Ord. MAPAM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificată şi completările ulterioare, ca urmare a solicitării depuse de S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L., înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj cu nr. 4816/28.06.2019, a analizării documentaţiei depuse, a concluziilor şedinţei CAT din 18.11.2019 în vederea definitivării proiectului AIM, a informării şi participării publicului,  în conformitate cu art. 24 si art.25, din legea sus mentionată


AGENţIA PENTRU PROTECţIA MEDIULUI SĂLAJ decide  revizuirea AUTORIZAţIEI INTEGRATE DE MEDIU nr. 2 din 18.07.2016 revizuit, pentru obiectivul:

Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Sălaj, amplasat în com. Dobrin, loc.Dobrin, extravilan, parcela “ Între Păduri”, activități prevăzute în Anexa nr.1 din Legea nr.278/2013, privind emisiile industriale la pct.5 - Gestionarea deșeurilor:

- pct. 5.4 -– Depozite de deșeuri, astfel cum sunt definite la lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșeuri inerte;

- pct. 5.3.b) Valorificarea sau o combinație de valorificare și eliminare a deșeurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi, implicând, cu excepția activităților care intră sub incidența prevederilor anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 188/2002, cu modificările și completările ulterioare, una sau mai multe din următoarele activități:  (i) tratarea biologică, 
titular: S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L., municipiul Cluj Napoca, str.Lalelor, nr. 11/46, jud. Cluj, nr. de înregistrare în registrul Comerţului  J 12/620/1995, Cod unic de înregistrare  RO 7180367,


în vederea desfăşurarea activităţilor conform cod CAEN rev 2,  pe amplasamentul din com. Dobrin, loc.Dobrin, extravilan, parcela “ Între Păduri”:
· 3821 - Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase;
· 3832 - Recuperarea materialelor reciclabile sortate;
· 3700 - Colectarea şi epurarea apelor uzate;  

· 4677 - Comerţ cu ridicata al deşeurilor şi resturilor;
· 5210 – Depozitări.
La baza luării deciziei au stat următoarele:

· Exinderea listelor de deșeuri acceptate la CMID Sălaj, prin includerea unor coduri de deșeuri nepericuloase, conform prevederilor Ord. nr.95/2005;
· garantarea îndeplinirii condiţiilor de protecţie a aerului, apei şi a solului, inclusiv măsurile privind gestiunea deşeurilor, prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile: Document de referinţă privind cele mai bune tehnici disponibile pentru industriile de tratare a deșeurilor – august 2006,  astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecţie a mediului, considerat în întregul său, în acord cu legislatia specifică în vigoare;
· emiterea de cǎtre Administraţia Naţională „Apele Române” a Autorizaţiei de gospodărire a 
     apelor nr. 192/03.07.2018, valabilă până la 30.06.2020;

· alte modificǎri apǎrute pe amplasament de la emiterea Autorizaţiei integrate de mediu nr. 2  din 18.07.2016.
Autorizaţia integrată de mediu revizuită va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observaţii fundamentate din partea publicului interesat. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                                    Director Executiv,

     dr. ing. Aurica GREC

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella BALINT 
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