    ANEXA 5E 

LA PROCEDURA 
Memoriu de prezentare
necesar emiterii acordului de mediu
 I. Denumirea proiectului: „ Amenajare platforme betonate in vederea amplasarii unei 

spalatorii auto tip self-service. Construire 3 clădiri cu destinatia de fast-food, magazie+grup sanitar si camera tehnica. Imprejmuire teren.”
 II. Titular

    - numele companiei:  ELECTRO DSL SRL, CUI RO21762263
    - adresa poştală:  mun. Zalău, str. GHEORGHE DOJA, nr. 174/A,  judeţul Sălaj
    - numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:          0744673049
    - numele persoanelor de contact:  Danco Stelian-Liviu
    - director/manager/administrator:  Danco Stelian-Liviu
    - responsabil pentru protecţia mediului. Danco Stelian-Liviu
    III. Descrierea proiectului:
    a) un rezumat al proiectului:


Prezenta documentatie are ca obiect Amenajarea unei platforme betonate in vederea amplasarii unei spalatorii auto tip self-service, coonstruirea a  3 clădiri cu destinatia de fast-food, magazie+grup sanitar si camera tehnica și împrejmuirea terenului.
    b) justificarea necesităţii proiectului:

Prezenta documentatie s-a elaborat la cererea beneficiarului pentru obtinerea autorizatiei de construire pentru investitia „ Amenajare platforme betonate in vederea amplasarii unei spalatorii auto tip self-service. Construire 3 clădiri cu destinatia de fast-food, magazie+grup sanitar si camera tehnica. Imprejmuire teren.”
Pentru acest scop s-a obtinut Certificatul de Urbanism nr. 42 din 14.01.2020 din care rezulta ca functiunea dominanta a zonei in care urmeaza a fi amplasata invetiția este de industrie si servicii, conform P.U.Z. Parc industrial Zalău Vest.
   c) valoarea investiției; 200.000,00 lei
   d) perioada de implementare propusă; 6 luni
       e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
Plan de situaţie şi încadrare zonă depuse cu documentaţia iniţială ;
    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).

Terenul studiat se află în intravilanul mun. Zalău, zona industriala, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 100/J , înscrisi în C.F. nr. 70558 Zalău, nr. cad. 70558, în suprafață totală de 12,367,00 mp  fiind proprietatea numitului Danco Stelian-Liviu. Exista Contract de comodat intre Danco Stelian-Liviu si firma ELECTRO DSL SRL, pe o perioada nedeterminata, inregistrat la Administratia Judeteana a Finantelor Publice Salaj. 
Terenul  pe care se vor amplasa  cele constrctia are următoarele vecinătăţi:

-  sud  – b-dul M. Viteazul

-  vest  - teren proprietate private nr. cad 59781

-  sud  – zona CFR , nr. cad 56315

-  vest  - terenuri proprietate private nr. cad 70556, 70768
Se propune amenajarea unor platforme betonate pentru amplasarea unei spalatorii auto in regim de autoservire,  tip self-service cu 6 boxe de spalatorie si contruirea a trei cladiri cu destinatia de fast-food, grupuri sanitare+vestiar+magazie si camera tehnica pentru aspiratoare.

Totodata se propune amenajarea a 4 locuri de parcare, 4 statii de aspiratoare si imprejmuirea incintei.

Se propune amplasarea unei constructii pentru servicii - spalatorie auto in regim de autoservire cu toate instalatiile de apa, canalizare,  electricitate, necesare functionarii 

cu program nonstop.

Spalatoria cuprinde 6 boxe inchise lateral si un spatiu tehnic inchis.   Boxele sunt acoperite  cu  o  structura  usoara  din  panouri  policarbonat  pe  elemente  metalice  din aluminiu si o boxa ramane descoperita pentru a deservii autoturismele mai inalte . Mare parte din structura spalatoriei este realizata din inox . Spatiul tehnic (containerul tehnic) este amplasat intr-un modul complet inchis si asigura spatiul necesar motoarelor si pompelor ce deservesc cele 6 boxe de spalat.

Utilajul – spalatorie- (7,50 m x 34,40 m) se achizitioneaza ca atare si se va amplasa pe infrastructura din beton armat. Sistemul de functionare al spalatoriei este self-service, cu fise. Aceasta se livreaza ca atare. Incinta se va amenaja cu o intrare si o iesire separate asigurand astfel un flux continuu. Capacitate de peste 50 de masini pe zi.
Suprafata utila Spălătorie – boxa 1 – S = 38,25 mp

                                          - boxa 2 – S = 33,00 mp

                                          - boxa 3 – S = 33,00 mp

                                          - boxa 4 – S = 33,00 mp

                                          - boxa 5 – S = 33,00 mp

                                          - boxa 6 – S = 33,00 mp

                                          - camera tehnica – S = 11,76 mp

Suprafata construita Spălătorie – 258,00 mp

In partea din spate a parcelei se vor amplasa 4 statii de aspirat . Aspiratoarele sunt inchise intr-o cutie absorbanta fonic . Locurile pentru curatare interioara nu sunt acoperite.
Se propune construirea a 3 cladiri cu urmatoarea destinatie : 

1  - camera tehnica pentru aspiratoare cu 
                               Suprafata utila = 18,42 mp                                         

                               Suprafata construită/desfășurată = 19,35 mp
2 – fast food cu      Suprafata utila = 25,94 mp                                         

                               Suprafata construită/desfășurată = 27,10 mp
3 -  magazie, vestiar si grup sanitar având funcțiuini 


Grup sanitar clienți           

S = 2,73 mp  

Grup sanitar angajați         

S = 2,73 mp  

Vestiar angajați

         

S = 6,72 mp  

Magazie 




S = 2,73 mp  

Suprafata utila = 24,57 mp                                         

                                Suprafata construită/desfășurată = 26,40 mp
Sc clădiri 


=   72,85 mp

Sc utilaj spalatorie 
= 258,00 mp

Sc statii de aspirare 
=   17,60 mp

Sc total     


= 348,45 mp    

S platforme betonate propuse = 2.200,00 mp

Indici urbanistici:

S teren = 12.367,00 mp

POT existent = 0 %;   POT propus = 2,82 %

CUT existent = 0,00 ;  CUT propus = 0,03
   Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

    - profilul şi capacităţile de producţie:
Se propune amenajarea unor platforme betonate pentru amplasarea unei spalatorii auto in regim de autoservire,  tip self-service cu 6 boxe de spalatorie si contruirea a trei cladiri cu destinatia de fast-food, grupuri sanitare+vestiar+magazie si camera tehnica pentru aspiratoare.

Totodata se propune amenajarea a 4 locuri de parcare, 4 statii de aspiratoare,  imprejmuirea incinte și utilitati aferente obiectivului

    - descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul;

    - descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea:
Functional, spalatoria este configurata ca un sir de 6 boxe de spalatorie pentru autoturisme, la mijloc  este prevazut un spatiu tehnic .
Activitata desfăşurată constă în :

- Spălătorie auto cu autoservire– cosmetizare auto

Fluxul tehnologic consta: - stationarea la boxa a masinii ce urmeaza a fi spalata - spalarea propriu zisa a masinii - uscarea masinii – curatarea la interiori a masinii prin aspirare - plecarea masinii clientului; Daca doreste, clientul poate stationa masina la aspiratorul auto separat pentru curatarea interiorului masinii fara a intra pe la boxele de spalare.

Clientul isi spala singur masina. Spalatoria va functiona 24 de ore.  
Nu se desfasoara proces de productie.
  - materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: energie electrica, apa si gaz 
Pentru spălătoria auto materie primă este considerată apa.

Materialele auxiliare utilizate sunt : detergent spălare auto, ceară, aditivi uscare

    - racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:


Alimentarea cu energie electrică a imobilului se va realiza de la linia electrica aeriana existenta prin cablu de tip cyaby 4x16 mmp, montat ingropat la adancimea de 0.80 m.
Alimentarea cu apa potabila se va realiza de la reteaua de apa potabila a localitatii. 
Alimentarea cu energie termică : centrala termica, care funcţionează pe gaz, cu tiraj forţat care asigură apa caldă pentru spălătorie , fast food și grup sanitar şi încălzirea pardoselii în boxe. Încălzirea grupurilor sanitare, vestiarului și a fast foodului se va realiza cu aeroterme electrice.
Alimentarea cu gaze naturale: se va asigura printr-un branşament la reţeaua de distribuţie a gazelor naturale administrată de DELGAZ GRID.
Apele uzate menajere de la grupurile sanitare, vestiare și fast food vor fi conduse in canalizarea menajera a localitatii.
Apele reziduale rezultate in urma spalarii având un continut de namol si grasimi, vor fi colectate de pe platforma betonata a spalatoriei, printr-un canal acoperit cu gratar, situat sub autovehicul, iar de aici prin sifonare, va avea loc depunerea de nisip si namol in santurile adancite prevazute iar apoi apele vor fi trecute prin separatorul de hidrocarburi propus. 
Apele pluviale potențial impurificate se vor colecta de pe platforma betonata cu ajutorul unei canalizări pluviale executate din tuburi PVC si vor fi dirijate in decantorul separator de produse petroliere, iar dupa epurare vor fi evacuate in canalul colector menajer exostent in zona.

Apele pluviale convențional curate rezultate de pe invelitoarea clădirilor  si spațiul verde (liber) se vor colecta intr-o rigola betonata cu sectiune trapezoidala si vor fi decarcate in santul stradal. 
    - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: 
-
 In cazul lucrărilor de săpătură, terenul liber de constructii va fi adus la starea initiala.

- 
La finalizarea lucrarilor se vor indeparta resturile de materiale de constructii si se va betona terenul (parcari, alei pietonale si carosabile) si vor amenaja spatii verzi.

    - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: 
Prin execuţia lucrărilor propuse prin acest proiect se vor  realiza alei carosabile si pietonale betonate,  locuri de parcare,  spaţii verzi şi un punct de colectare a deşeurilor menajere.

    - resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: 
· apa

· balast

· nisip
    - metode folosite în construcţie/demolare:
Structura celor 3 clădiri cu destinatia de fast-food, magazie+grup sanitar si camera tehnica va fi urmatoarea: radier din beton armat, structura de rezistenta din europrofile metalice si inchiderile (pereti si invelitoare) din panouri termoizolante tip Sandwich.

Spalatoria cuprinde 6 boxe inchise lateral si un spatiu tehnic inchis.   Boxele sunt acoperite  cu  o  structura  usoara  din  panouri  policarbonat  pe  elemente  metalice  din aluminiu si o boxa ramane descoperita pentru a deservii autoturismele mai inalte . Mare parte din structura spalatoriei este realizata din inox . Spatiul tehnic (containerul tehnic) este amplasat intr-un modul complet inchis si asigura spatiul necesar motoarelor si pompelor ce deservesc cele 6 boxe de spalat.

Platformele din incintă vor fi betonate.

    - planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară:
Lucrarea propusă, va avea întocmite proiecte pentru fazele de lucrări: faza D.T.A.C. şi faza P.T. care vor fi depuse la Primăria municipiului Zalău, iar după obţinerea AUTORIZAŢIEI de CONSTRUIRE, clădirile autorizate urmează sa fie executată, conform proiectelor şi detaliilor elaborate.

Fazele de execuţie :

- lucrări de terasamente - săpături , fundaţii, platforme

- lucrări de suprastructură

- instalaţii in constructii

În procesul de estimare a duratei de execuție a obiectivelor de construcții si a planificării activităților, va fi  6 luni .
    - relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; Nu e cazul.

Investitia propusa pe amplasament se încadrează în categoria clădirilor cu funcţiuni servicii: prestări servicii service cosmetica auto și fast food.
    - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; nu este cazul
    - alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); 
Apele uzate menajere de la grupurile sanitare, vestiare și fast food vor fi conduse in canalizarea menajera a localitatii.
Apele reziduale rezultate in urma spalarii având un continut de namol si grasimi, vor fi colectate de pe platforma betonata a spalatoriei, printr-un canal acoperit cu gratar, situat sub autovehicul, iar de aici prin sifonare, va avea loc depunerea de nisip si namol in santurile adancite prevazute iar apoi apele vor fi trecute prin separatorul de hidrocarburi propus. 

Apele pluviale potențial impurificate se vor colecta de pe platforma betonata cu ajutorul unei canalizări pluviale executate din tuburi PVC si vor fi dirijate in decantorul separator de produse petroliere, iar dupa epurare vor fi evacuate in canalul colector menajer exostent in zona.

Apele pluviale convențional curate rezultate de pe invelitoarea clădirilor  si spațiul verde (liber) se vor colecta intr-o rigola betonata cu sectiune trapezoidala si vor fi decarcate in santul stradal. 
Deșeurile menajere rezultate vor fi în cantități mici și vor fi colectate selectiv și stocate  în europubele amplasate pe o platformă betonată. Ulterior sunt transportate la depozitul de deșeuri a localității de către serviciul de salubrizare, cu care se va incheia un contract in acest sens.
    - alte autorizaţii cerute pentru proiect: 
Prin certificatul de urbanism au fost solicitate urmatoarele:

-
aviz mediu;

-
aviz SDEE Electrica SA;

- 
aviz gaze naturale
- 
aviz Compania de Apa

- 
aviz SGA
-
punct de vedere ISU

   IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 

   - planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului; Amplasamentul este liber de constructii, nu sunt necesare lucrari de demolare
   - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului; nu este cazul
   - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz; nu este cazul
   - metode folosite în demolare; nu este cazul
   - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; nu este cazul
   - alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deșeurilor). nu este cazul

   V. Descrierea amplasării proiectului: 

   - distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare; nu este cazul
   - localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare; nu este cazul
   - hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind: 

   � folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia; Terenul studiat se află în intravilanul mun. Zalău, zona industriala, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 100/J , înscrisi în C.F. nr. 70558 Zalău, nr. cad. 70558, în suprafață totală de 12,367,00 mp  fiind proprietatea numitului Danco Stelian-Liviu.
Cladirile invecinate au destinatia de industrie si servicii.
   - politici de zonare și de folosire a terenului; nu este cazul
   - arealele sensibile; nu este cazul
   - coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970; 
- coordonate parcela nr. cad 70558 Zalău
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   - detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. nu este cazul
 VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:    
A.  Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
    Datorită specificului activităţii şi tehnologiei aplicate proiectul nu va produce efecte negative asupra mediului.
a. Protecţia calităţii apelor:   
    - sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; nu este cazul
    - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute.

   a) În perioada de execuţie :

În cadrul lucrărilor de construcţie se vor utiliza cantităţi relativ mici de apă. Apa va fi utilizată pentru prepararea materialelor de construcţie. Prin urmare aceste cantităţi de apă vor fi înglobate în materialele de construcţie, în cea mai mare parte. Betoanele puse în operă vor fi aprovizionate de la staţii de betoane.

b) După începerea activităţii :

În procesul de spalare-curatare se vor utiliza detergenti biodegradabili fara fosfati si cu alcalinitate redusa, produse de intretinere si produse de curatat ecologice, impactul activitatii desfasurate in cadrul obiectivului asupra apelor de suprafata si a panzei freatice din zona in conditiile respectarii instructiunilor de lucru, este nesemnificativ asupra factorului de mediu apa.
CANALİZAREA:

Reteaua de canalizare se va realiza in sistem separativ, respectiv o retea de colectare a apelor uzate provenite prin spalarea autovehiculelor si o a doua retea de colectare a apelor pluviale, conventional curate de pe invelitoarea cladirii.

Reteaua de canalizare provenite de la spalarea autovehiculelor se va colecta individual de la fiecare camera de spalare si se va dirija spre separatorul de hidrocarburi propus pe amplasament, prin intermediul caminelor de canalizare S2-S5 si a unei retele de colectori orizontali, realizati din conducte de tip PVC Ø 200 mm, SN 4.

Separatorul de hidrocarburi propus va avea un debit Q=1.5 l/s.

Separatoarele de hidrocarburi sunt alcatuite, in general, din doua parti principale: colectorul de aluviuni si separatorul de produse petroliere.

Toate echipamentele sunt prevazute standard cu supapa de siguranta pentru blocarea evacuarii in cazul in care se atinge capacitatea maxima a colectorului de aluviuni.

Pentru toate separatoarele cu capacitati de pana la 10 l/s sunt disponibile solutii cu colector de aluviuni incorporat sau doar separator de uleiuri. Separatoarele sunt impermeabilizate la interior cu un strat de protectie rezistent la produse petroliere.Colectorul de aluviuni este primul compartiment in care apa poluata ajunge in interiorul instalatiei. Aceasta este prevazut cu un sistem de linistire a apei admise, ceea ce permite paticulelor aflate in suspensie sa se depuna la partea inferioara a acestui compartiment.

Din colectorul de aluviuni apele poluate trec in separatorul de uleiuri care in cazul nostru este fara filtre de coalescenta, unde separarea uleiurilor se face mecanic, rezultand mai putin de 20mg/l produs petrolier in apa evacuata, permitand utilizarea acestora numai in cazurile in care apa poate fi evacuata in canalizare, conform standardelor din ROMANIA.

Conductele aferente retelei de canalizare ape pluviale vor fi pozate subteran sub adancimea limita de inghet si tinand cont de eventuala existenta a celorlalte retele subterane din zona, in cazul in care au trasee comune, ca: retele electrice, telecomunicatii, gaz, etc. Conductele vor fi pozate pe un pat de nisip de minim 10 cm grosime.

Apele curate , iesite din separator se vor colecta in caminul S1 si vor fi deversate in reteaua de canalizare a localitatii.

 b. Protecţia aerului: 
    - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi; nu este cazul
    - instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă.


În perioada executării lucrărilor de construcţii:

O parte din lucrările de construcţii a cladirilor propuse şi anume prepararea mortarelor şi betoanelor, etc. sunt generatoare de praf. Emisia de praf va fi generată numai pe timpul restrâns al desfăşurării acestor lucrări de construire. Ţinând cont de anvergura lucrărilor de construcţii necesare, rezultă că activitatea de construire a obiectivului, nu va pune probleme deosebite, legate de protecţia factorului de mediu-aer.

O sursă adiacentă generatoare de noxe pentru factorul de mediu -aer- în perioada de construcţie a cladirilor propuse, va fi circulaţia mijloacelor de transport la, şi de la şantier.

Astfel se vor putea identifica următoarele surse de poluare a aerului:

- Traficul rutier de pe b-dul. M. Viteazul;

- Praful ce se ridică din incinta şantierului;

Alte surse de poluanţi degajaţi în aer de această investiţie nu există, deci nu sunt necesare luări de măsuri pentru protecţia aerului.

Referitor la încadrarea emisiilor rezultate din traficul maşinilor şi al utilajelor, Ordinul 462/93 prevede următoarele: Emisiile poluante ale autovehiculelor rutiere se limitează cu caracter preventiv prin condiţiile tehnice prevăzute la omologarea pentru circulaţie a autovehiculelor rutiere, operaţiune ce se efectuează la înmatricularea pentru prima dată în ţară a autovehiculelor de producţie indigenă sau importate, cât şi prin Condiţiile Tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice periodice.

Ţinând cont de volumul acestui tip de trafic, precum şi de perioadele scurte de funcţionare a motoarelor mijloacelor de transport, rezultă că lucrările de construire, nu vor creea probleme deosebite din punctul de vedere al protecţiei calităţii aerului. O măsură de protecţie a aerului în perioada lucrărilor de construcţii constă în obligativitatea constructorului şi a beneficiarului de a folosi pentru transport numai mijloace auto care îndeplinesc condiţiile tehnice prevăzute la inspecţia tehnică a autovehiculelor, sau condiţiile prevăzute la omologarea lor.

În timpul funcţionării obiectivului:

Sursele de poluanţi degajaţi în aer de această investiţie sunt:

- circulaţia auto (traficul rutier) de pe b-dul. M. Viteazul;
- particulele de praf ce se ridică din incinta obiectivului;

- emisii de gaze de la central termica

Sursele specifice circulaţiei autovehiculelor au următoarele caracteristici :

- surse mobile, liniare

- emisiile de poluanţi au loc în apropierea solului

- evacuările de noxe sunt intermitente şi au loc de-a lungul traseului parcurs de autovehicul pe drumul de acces.

Poluanţii evacuaţi în atmosferă prin gazele de eşapament : oxizi de azot (NO, NO2, N2O ), oxizi de carbon ( CO, CO2 ), oxizi de sulf.

Referitor la încadrarea emisiilor rezultate din traficul maşinilor şi al utilajelor, Ordinul 462/93 prevede următoarele:

- Emisiile poluante ale autovehiculelor rutiere se limitează cu caracter preventiv prin condiţiile tehnice prevăzute la omologarea pentru circulaţie a autovehiculelor rutiere, operaţiune ce se efectuează la înmatricularea pentru prima dată în ţară a autovehiculelor de producţie indigenă sau importate, cât şi prin Condiţiile Tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice periodice.

Activitatea desfăşurată pe amplasament va respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător pentru indicatorii de calitate ai aerului specifici activităţii, iar emisile la coş (tubulatura de admisie si evacuare gaze de ardere) rezultate în urma utilizării gazului metan la procesele de ardere nu trebuie să depăşească valorile limită de emisie - conform Ord. 462/1993;
Alte surse de poluanţi degajaţi în aer de această investiţie nu există, deci nu sunt necesare luări demăsuri pentru protecţia acestuia.

    c. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
       - sursele de zgomot şi de vibraţii;

     - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor :
In faza de executie a lucrarilor de constructii, sursele de zgomot si vibratii sunt generate de

utilajele de excavare, incarcare si transport greu care functioneaza pe amplasament. Se vor respecta normativele in vigoare. Masurile propuse pentru reducerea impactului produs de zgomot si vibratii asociate, vor consta in implementarea de tehnici si proceduri de control adecvate si in programe de intretinere pentru echipamentele folosite, pentru incadrarea emisiilor acustice in limite normale, operationale pentru zone industriale.

Masuri :

 incadrarea duratei de executie a proiectului in termenul stabilit, astfel incat disconfortul

generat de poluarea fonica sa fie limitat la aceasta perioada.

 respectarea prevederilor H.G. nr. 1756 / 2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor.

 Se admite punerea in functiune numai a echipamentelor care poarta marcajul C.E. si indicatia nivelului de putere acustica garantat.

Limitele maxim admisibile pe baza cărora se apreciază starea mediului din punct de vedere

acustic în zona unui obiectiv sunt precizate în STAS 10009/89 - Acustica urbană - Limite admisibile ale nivelului de zgomot și prevăd la limita unei incinte industriale valoarea maximă de 65 dB. Pentru intervalul 22.00 – 6.00, limita admisibilă pentru nivelul de presiune sonoră, continuu echivalent, ponderat A este de 40 dB(A).

Nivelul de zgomot se incadrează în limitele admise.
. Aspiratoarele sunt inchise intr-o curie absorbanta fonic producand un maxim de 35 Db Ia exterior.

In zona nu exista locuinte  
  d. Protecţia împotriva radiaţiilor:   
    - sursele de radiaţii;

    - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor.

Lucrările de construcţii propuse prin prezentul proiect, nu presupun manipularea,

depozitarea sau utilizarea surselor radioactive, obiectivul neprezentând o sursă de radiaţii.

Activitatea care se va desfăşura în obiectivul propus nu presupune folosirea radiaţiilor, deci nu există o sursă de radiaţii pentru populaţia din jur.

Astfel, considerăm că nu sunt necesare amenajări şi dotări de protecţie împotriva radiaţiilor.
    e. Protecţia solului şi a subsolului:   
    - sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;

    - lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului;
 depozitarea temporara a pamântului excavat este recomandat a se face pe suprafete cât mai reduse;

 platforma organizarii de santier va fi amenajata si va fi prevazuta cu un sistem de colectare a apelor pluviale, iar apele uzate vor fi dirijate catre sistemul de canalizare;

 gospodarirea carburantilor, se va face conform normativelor in vigoare;

 depozitarea deseurilor de tip municipale se va face in pubele tipizate, amplasate in locuri

accesibile, de unde vor fi preluate periodic de catre serviciul de salubritate din zona;

 scurgerile accidentale de uleiuri si carburanti vor fi localizate prin imprastierea unui strat de produs absorbant, dupa care vor fi eliminate prin depozitarea in container special amenajat, si vor fi eliminate de pe amplasament, prin firma specializata;

 pentru suprafetele de pamânt contaminate accidental in timpul executiei, se propune

excavarea volumului de pamânt si depunerea in gropile de imprumut astfel incat sa permita

derularea proceselor de decontaminare prin atenuare naturala.

 intreruperea lucrului in perioade cu vânt puternic si folosirea sistemelor de stropire cu apa.

 La finalizarea lucrarilor, amplasamentul va fi eliberat de eventualele excedente de materiale din excavare ( pamânt, pietris ).

Sursele potentiale de poluare a solului sunt :

 gestionarea neadecvata a apelor reziduale;

 scurgeri accidentale de carburanti, lubrifianti si produse chimice;

 gospodarirea incorecta a deseurilor.

 Poluantii care pot afecta calitatea solului sunt: hidrocarburile din produsele petroliere.

 In tehnologia de realizare a obiectivului se realizeaza o serie de lucrari si dotari cu rol tehnologic si de protectie a mediului cum sunt:

 Ocuparea terenului se face numai dupa decopertarea solului fertil. Acesta se depoziteaza si apoi, la terminarea lucrarilor este folosit la refacerea amplasamentului;

 Amenajarea spatiilor speciale pentru colectarea si stocarea temporara a altor categorii de deseuri ( ambalaje, deseuri menajere, ape uzate menajere );

 Eliminarea controlata a deseurilor specifice.

 Dupa terminarea lucrarilor, suprafata de teren ramasa libera se va reda in circuitul initial.

Calitatea solului la terminarea lucrarilor este analizata si comparata cu datele initiale care

trebuie sa ateste calitatea lucrarilor de redare astfel incat sa se mentina cel putin clasa de calitate avuta initial.

Impactul prognozat

Nu există surse continue de poluare a subsolului. Prin betonarea suprafețelor proiectate pentru realizarea construcției se apreciază că solul și subsolul vor fi protejate de eventualele scurgeri accidentale. Măsurile constructive care vor asigura protecția solului, vor asigura inclusiv și protecția subsolului. În ceea ce privește subsolul, impactul asupra acestuia va fi posibil, dar puțin probabil prin măsurile de protecție luate prin proiect.

Măsuri de diminuare a impactului

Amplasarea construcției va fi astfel realizată încât să se evite poluarea solului și subsolului:

- suprafața va fi betonată pentru a împiedica eventualele scurgeri de produse să se infiltreze în sol ;

- canalizarea preconizată, realizată pe categorii de scurgeri va asigura colectarea și evacuarea apelor uzate de pe amplasament fără a contamina solul și subsolul din zonă;

- conductele proiectate ce se vor monta îngropat vor fi protejate împotriva coroziunii, iar în

punctele critice (traversări de drumuri) acestea se vor monta în tuburi de protecție.

- platformele și celelalte amenajări proiectate vor fi prevăzute cu pante și guri de scurgere

pentru colectarea apelor meteorice convențional curate.

Construcțiile proiectate se vor realiza și se vor amplasa astfel încât să se respecte următoarele condiții:

- adâncimea de fundare a construcțiilor propuse să fie inferioară cotei radier a conductelor pentru a nu se transmite sarcini corpului conductei și construcțiilor aferente și pentru a nu fi afectate de eventuale pierderi de apă;

- se vor respecta prevederile Normativului I125/2009 – Normativ pentru fundarea construcțiilor;

În concluzie, se poate afirma că prin soluțiile constructive adoptate la realizarea investiției, posibilitatea poluării subsolului este nesemnificativă.
f. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 
    - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

    - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.

Nu există surse care să polueze sau care să afecteze ecosistemele terestre şi/ sau acvatice.
g. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
       - identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele; 

   - lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public;
Functiunea dominanta a zonei in care urmeaza a fi amplasata invetiția este de industrie si servicii, conform P.U.Z. Parc industrial Zalău Vest. Având în vedere specificul, amplasamentului si vecinătățile se apreciază că impactul construirii obiectivului propus asupra așezărilor umane este nesemnificativ. 
Nu sunt necesare măsuri suplimentare pentru protecția acestor obiective.
   h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: 

   - lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate; 

   - programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate; 

   - planul de gestionare a deșeurilor;
În perioada de construcție a obiectivului vor fi generate următoarele tipuri de deșeuri:

- resturi vegetale de la curățirea terenului și material de decopertare rezultat în urma

săpăturilor –care va fi depozitat separat și va fi utilizat la operații de nivelare a platformei;

Constructorul va asigura:

• Colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de construcţii;

• Depozitarea temporară corespunzătoare a fiecărui tip de deşeu rezultat (depozitare în

recipienţi etanşi, cutii metalice / PVC, butoaie metalice etc;

• Efectuarea transportului deşeurilor în condiţii de siguranţă la agenţii economici specializaţi

în valorificarea deşeurilor;

• Este interzisă arderea/neutralizarea şi abandonarea deşeurilor în instalaţii, respectiv

neautorizate acestui scop.

Personalul de exploatare are obligaţia ca în timpul lucrărilor de revizie, întreţinere, reparaţii să ia toate măsurile pentru a nu polua mediul (solul, subsolul, aerul, apele de suprafaţă şi subterane etc.) cu materialele rezultate din procesul de muncă şi/ sau al utilajelor de intervenţie;

Deşeurile reciclabile rezultate în perioada execuţiei lucrării se vor valorifica prin unităti specializate în acest sens, iar cele nereciclabile se vor depozita pe platforma de depozitare a localităţii;

Deşeurile menajere rezultate în urma activităţii muncitorilor pe şantier, vor fi adunate în pubele şi preluate de către serviciul local de salubritate;

Menţionăm că incinta şantierului va fi în permanenţă liberă, descongestionată de deşeuri şi de alte resturi de materiale de construcţii.

În perioada de funcţionare a obiectivului:

După punerea în funcțiune a obiectivului se vor genera doar deșeuri menajere (de la

clienti), care vor fi colectate în containere amplasate în locuri special amenajate.
În urma activitatii vor apărea reziduuri menajere (cod 202010). Acestea vor fi preluate de către serviciul local de salubritate, conform contractului.

Pentru deșeurile nepericuloase, clasificate de către generatori cu codul 15.01.01 pentru hârtie și carton, 15.01.02 pentru plastic și 15.01.04 pentru metal se prevad 3 containere pentru colectarea selectiva a deseurilor. 
Deşeurile menajere vor fi colectate conform Contractului prestări servicii, încheiat cu o firmă de salubrizare existentă în munl. Zalau.

Astfel, considerăm că nu este necesară luarea măsurilor de protecţie împotriva deşeurilor

generate pe amplasament.

i. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 
    - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

    - modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.
Conform Legii Protecţiei Mediului, substanţe şi preparate chimice periculoase sunt

considerate produsele inflamabile sau organice, care reprezintă un risc semnificativ pentru om şi pentru bunurile materiale.

 Realizarea lucrarilor de investitii, ce fac obiectul proiectului, vor necesita utilizarea unor materiale care prin compozitie sau prin efectele potentiale asupra sanatatii angajatilor, sunt incadrate in categoria substantelor toxice si periculoase (carburanti pentru functionarea utilajelor, vopsele, solventi, tuburi fluorescente).

 Gospodarirea substantelor toxice si periculoase se va face cu respectarea prevederilor in vigoare.

 Ambalajele si deseurile de ambalaje provenite de la aceste materiale vor fi gestionate in conformitate cu prevederile legale.

 Antreprenorului ii revine sarcina depozitarii si folosirii in conditii de siguranta a acestor substante. De asemenea antreprenorul trebuie sa tina o evidenta stricta a acestora, conform prevederilor H.G. nr. 856 / 2002.

Monitorizarea gospodaririi substantelor si preparatelor periculoase se va face prin:

- evidenta stricta cu privire la cantitati, caracteristici, mijloace de asigurare a substantelor si preparatelor periculoase, inclusiv a recipientilor si ambalajelor acestora si furnizarea datelor si informatiilor referitor la acestea, la cererea autoritatilor competente;

- eliminarea in conditii de siguranta pentru sanatatea populatiei si pentru mediu a

substantelor si preparatelor periculoase care se constituie ca deseuri ( reglementata in conformitate cu legislatia specifica ) ;

- identificarea si prevenirea riscurilor pe care substantele si preparatele periculoase le pot reprezenta pentru sanatatea populatiei si notificarea unor descarcari neprevazute sau accidentale autoritatilor pentru protectia mediului si de aparare civila ;

- mentinerea starii de etanseitate si integritate a rezervoarelor si recipientilor de orice tip, pentru a se evita producerea de efecte secundare si impact asupra ambientului intern si extern.

 Din prezentarea masurilor si dotarilor pentru protectia mediului se constata ca acestea au un caracter integrat, deoarece rezolva in mod unitar aspectele generate de construirea obiectivului.

În procesul de funcţionare a obiectivului propus, nu se lucrează cu materiale ce sunt considerate a fi toxice sau periculoase, care pot afecta starea de sănătate a populaţiei.

În procesul de spalare-curatare se vor utiliza detergenti biodegradabili fara fosfati si cu alcalinitate redusa, produse de intretinere si produse de curatat ecologice.

Deci, considerăm că nu este necesară luarea măsurilor de protecţie împotriva substanţelor şi a preparatelor chimice-periculoase.
    B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității. Nu este cazul
   VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: 

   - impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ); Nu este cazul
   - extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate); Nu este cazul
   - magnitudinea și complexitatea impactului; Nu este cazul
   - probabilitatea impactului; Nu este cazul
   - durata, frecvența și reversibilitatea impactului; Nu este cazul
   - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; Nu este cazul
   - natura transfrontalieră a impactului. Nu este cazul
   VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă. 
Monitorizarea constituie mecanismul care permite verificarea eficientei masurilor adoptate

pentru reducerea impactului obiectivului asupra mediului.

Un program de monitorizare corect va servi urmatoarelor scopuri:

 detectarea erorilor in construirea, functionarea sau intretinerea lucrarilor;

 evaluarea modului in care masurile adoptate au ca efect reducerea sau eliminarea impactului negativ pe termen lung.

 Pe perioada executiei lucrarilor de reabilitare este necesar a se desfasura o activitate de

monitorizare a factorilor de mediu in scopul urmaririi eficientei masurilor aplicate, cât si pentru a stabili masuri corective in cazul neincadrarii in normele specifice.

 In acest sens se propun urmatoarele masuri:

 identificarea si monitorizarea surselor de poluare;

 stabilirea unui program de masuri pentru determinarea nivelului de zgomot pe durata lucrarilor;

 gestionarea controlata a deseurilor rezultate, in zona frontului de lucru;

 stabilirea unui program de interventie in cazul in care indicatorii de calitate specifici factorilor de mediu, aer, apa, sol nu se incadreaza in limitele impuse de legislatia in vigoare;

 stabilirea unui program de prevenire si combatere a poluarii accidentale: masuri necesar a fi luate, echipe de interventie, dotari si echipamente pentru interventie in caz de accident;

 organizarea unui sistem prin care populatia sa poata informa constructorul asupra

nemultumirilor pe care le are, legate de poluarea din aceasta perioada, siguranta traficului

etc.

 Dupa finalizarea lucrarilor, in perioada de operare se recomanda sa se aplice un program de monitorizare pentru factorul de mediu apa.

Prin executarea lucrarilor propuse de proiect vor aparea influente favorabile, atât din punct de vedere economic si social, cât si din punct de vedere al protectiei mediului.

 Toate operatiile de construire a obiectivului de investitii se vor executa cu respectarea

prevederilor din Proiectul Tehnic si respectarea Normelor specifice de securitate a muncii, a Normelor de prevenire si stingere a incendiilor.

 Nu sunt necesare dotari speciale de monitorizare a factorilor de mediu

Pentru prevenirea poluarii, cat si a protejarii factorilor de mediu (sol, apa, aer) se fac

urmatoarele recomandari:

 realizarea lucrarilor de suprafata conform standardelor in vigoare;

 decopertarea invelisului vegetal din incinta, depozitarea acestuia in depozitul de sol vegetal, care va fi folosit la redarea terenului la starea initiala;

 pentru colectarea apelor pluviale provenite de pe constructii si din exteriorul obiectivului este necesara amenajarea de santuri in vederea scurgerii dirijate a acestora.

Pentru respectarea prevederilor legale in domeniul protectiei mediului raspunde constructorul lucrarii si beneficiarul acestora
   IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: Nu este cazul
   A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). Nu este cazul
   B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. Nu este cazul
Activitatea ce se va desfăşura la spalatoria auto care face obiectul prezentului proiect nu necesită încadrarea în prevederile altor Normative care transpun legislaţia comunitară

(İ.P.P.C., S.E.V.E.S.O., C.O.V., L.C.P., Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Direc-tiva Cadru a deşeurilor, etc.).
   X. Lucrări necesare organizării de șantier: 

   - descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier; În vederea lucrărilor de construire a lucrarii propuse, este necesară ORGANIZAREA de ŞANTIER, ce constă în următoarele:

 Împrejmuirea proprietăţii cu panouri metalice, pe toate laturile, în vederea lucrărilor de

organizare de şantier;

 Realizarea unui acces carosabil pentru accesul auto (utilaje, camioane tonaj greu);

 Amenajarea unei cabine W.C. ecologică;

 Amenajarea unui ATELIER şi a unui DEPOZIT – baracă pentru depozitarea diverselor materiale necesare organizării de şantier;

 Realizarea branşamentelor şi racordurilor provizorii pentru instalaţii electrice, instalaţii de

alimentare cu apă-canal, în vederea executării lucrărilor de organizare de şantier, inclusiv iluminatul şantierului pe timp de noapte;

 Construcţiile provizorii de şantier vor avea o structură metalică şi vor fi montate pe plăci

prefabricate din beton, aşezate pe un strat de balast de 35 cm. grosime.
   - localizarea organizării de șantier; lucrările de execuţie se vor desfăşura fără

afectarea domeniului public exterior parcelei studiate  şi numai cu personal calificat; construcţiile (baracamentele) şi echipamentele provizorii necesare executării lucrărilor se vor amplasa în interiorul incintei.
   - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;
İmpactul asupra mediului vis-a-vis de lucrările de organizare de şantier, constă din:

- circulaţia auto (traficul rutier) de pe str. Liviu Rebreanu şi cea din incinta şantierului;

- nivelul zgomotelor, generate de traficul auto;

- eventuale deşeurile menajere nedepozitate în mod corespunzător;

- noxele rezultate din circulaţia auto (traficul rutier);
   - surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier; 
O măsură de protecţie în ceea ce priveşte circulaţia auto, constă în obligativitatea constructorului şi a beneficiarului de a folosi pentru transport numai mijloace auto care îndeplinesc condiţiile tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice sau condiţiile prevăzute la omologarea lor. Referitor la încadrarea emisiilor rezultate din traficul maşinilor şi utilajelor, Ordinul 462/93 prevede următoarele: emisiile poluante ale autovehiculelor rutiere se limitează cu caracter preventiv prin condiţiile tehnice prevăzute la omologarea pentru circulaţie a autovehiculelor rutiere-operaţiune ce se efectuează la înmatricularea pentru prima dată în ţară a autovehiculelor de producţie indigenă sau importate, cât şi prin Condiţiile Tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice periodice.

Toate emisiile în aer au caracterul unei necontrolate şi nu pot fi încadrate în prevederile Ordinului Ministerului Apelor, Pădurilor şi Protecţiei Mediului nr. 462/93, privind limitarea preventivă a emisiilor. Sursele de zgomot şi vibraţii din cadrul Organizării de şantier, sunt reprezentate de autovehicolele care vor circula, frâna şi demara în zonă. Se menţionează că nivelul maxim de zgomot pentru ORGANİZAREA de ŞANTİER nu va depăşi 50 dB, valoare maximă admisă de STAS 10.009/88, pentru nivelul echivalent de zgomot la clădirile de locuit sau cele cu altă destinaţie, din jur, astfel că activitatea nu va creea disconfort în zonă, neproducând zgomote.

Deci, nu sunt necesare amenajări şi dotări de protecţie împotriva zgomotelor şi a vibraţiilor, întrucât İmpactul asupra mediului, în timpul lucrăr. de ORGANİZARE de ŞANTIER, nu este major. 

   - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu. 
 Nu este cazul.
   XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile: 

   - lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității; 

   - aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; 

   - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației; 

   - modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului. 
După terminarea lucrărilor de construire a investiţiei propuse: spalatorie auto, se vor efectua o serie de lucrări pentru aducerea terenului la starea iniţială şi anume:

 transportul materialelor si deseurilor;

 transportul materialelor folosite la construirea obiectivului (dale, balast, piatra sparta,

material metalic) in baza de productie a constructorului sau in alta locatie;

 imprastierea cu buldozerul a pamantului din depozitul de pamant pe toata suprafata.

 nivelarea terenului

 refacerea zonei verzi prin plantarea de pomi şi arbuşti;
   XII. Anexe - piese desenate: 

   1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente); 

   2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare; Nu este cazul
   3. schema-flux a gestionării deșeurilor; Nu este cazul
   4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului. Nu este cazul
· Plan parter 

   XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: 

   a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970; 

   b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar; 

   c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului; 

   d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; 

   e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; 

   f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare. 

   XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: 

   1. Localizarea proiectului: 

   - bazinul hidrografic; 

   - cursul de apă: denumirea și codul cadastral; 

   - corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod. 

   2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă. 

   3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz. 

   XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 
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