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MEMORIU DE PREZENTARE
I. DENUMIRE OBIECTIV: PLATFORMA DE STOCARE 
 DEJECTII, BAZIN VIDANJABIL
II. TITULAR : CAMPEAN SIMION INTREPRINDERE FAMILIALA, Com SURDUC,  nr.149
Tel 0761747780,  e-mail : viruca_pop@yahoo.com, 

Numele persoanei de contact :CAMPEAN 
FELICIA


Responsabil cu protectia mediului :CAMPEAN SIMION
III. DESCRIEREA PROIECTULUI
Amplasamentul proiectului este pe proprietatea familiei CAMPEAN in localitatea SURDUC, nr 149, jud SALAJ
Proiectul consta in realizarea unei platforme de stocare a dejectiilor animaliere pentru animalele pe care familia Campean  le detine. Platforma va fi realizata din beton armat, cu pereti de beton armat pentru a proteja imprastierea dejectiilor, fundatii din beton cu carcase de armatura la partea superioara din PC52 Ø8 si etrieri Ø6. Pentru a se putea colecta dejectiile de natura lichida si a apelor meteorice care spala platforma, aceasta s-a prevazut cu panta  3% spre bazinul vidanjabil. Suprafata construita a platformei este de 3.50x8.50 m, iar suprafata utila este de  24 mp, cu pereti din beton  (pe trei laturi) de 1.50 m inaltime,  suficient pntru stocarea gunoiului de la  5 capete bovine din care 3 vaci si 2  viteipe o perioada de 18 saptamani. 
Platforma se va umple pana 1.20 m, pentru a nu se produce imprastierea gunoiului.

Bazinul s-a proiectat ca amplasament  subteran, avand peretii din beton armat cu plase sudate, iar fundul din beton simplu, pentru a putea fi vidanjat usor. Bazinul are un volum de 10 mc.
Justificarea necesitatii proiectului Constructia propusa se va realiza cu scopul de a proteja atat proprietatea cat si mediul de imprastierea dejectiilor animaliere si sticarea lor in vederea transportului pe terenulrile agricole ale familiei pentru fertilizare.
Fluxurile tehnologice 
Gunoiul produs de bovinele pe care le detine familia este depozitat pe platforma proiectata, amplasata langa grajdul animalelor.  Perodic gunoiul va fi transportat cu utileje adecvate pe terenurile agricole.
Apa de ploaie care spala depozitul de gunoi se dirijeaza spre bazinul vidanjabil, care poate fi vidanjat de cate ori este necesar. Ureea din bazin se va  transporta cu utilaje adecvate pentru ferilizare pe terenurile agricole.
Relatia cu alte proiecte existente: Platforma va fi situata in imediata apropiere a garajdului unde sunt adapostite animalele, astfel incat sa nu se imprastie gunoiul colectat de la animale in incinta gospodariei, la distanta > 15 m fata de cladirile de locuit din vecinatate
Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic:
Zilnic grajdul de animale este debarasat de gunoiul obtinut de la animale si de resturile de la astenut sau de la masa animalelor. Este depozitat apoi pe platforma in straturi si pana la o inaltime de max 1.20 m 
Urea rezultata din fermentare si apa pluviala care uda platforma se dirijeaza prin asigurarea pantei suprafetei platformei spre bazinul vidanjabil.
Utilitati  apa potabila se asigura din put propriu sapat
Lucrarile de refacere a amplasamentului consta in depunerea pamantului rezultat din excavatii pentru umplutura pe langa bazine si   transportul pamantului rezultat in exces intr-o zona fixata  de Primaria Surduc. In jurul bazinului se va asigura o zona verde prin inierbare si o perdea de vegetatie care sa absoarba eventualele deversari ale ureei de pe platforma.
Cai de acces- se vor folosi cele existente in incinta proprietatii, iar pentru transport este asigurata un acces secundar la un drum secundar existent.
Resurse naturale folosite- agregatele folosite la obtinerea betonului se  vor  asigura de la balastierele din zona Somesului si statiile de sortare aggregate, rspectiv betonul poate fi achizitionat de la statiile de betoane din zona.

Metodele folosite la constructii sunt cele clasice: excavatii, cofrare, turnare beton, armare cu plase si carcase.

 Cantitatile de material
Volum de dejectii 4.50mc/luna
Dejectii lichide 1.50 mc/luna
Localizarea proiectului

Amplasamentul unitatii este in com Surduc,  in intravilanul  localitatii Surduc
Distantele fata de vecinatati:

· Fata de  limita de proprietate  din nord: 23.56 m, 
· Fata de limita de est:-1.02 m, 
· Fata de limita sud: -28.46 m, 

· Fata de limita vest :-5.73 m.
IV. SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1. Protectia calitatii apelor-  
Pentru a se proteja infiltratiile de dejectii lichide in apa  bazinul este realizat din beton si va fi izolat exterior;
Trasportul  dejectiilor se va face cu utilaje adecvate astfel incat sa nu se produca scurgeri de lichid

2. Protectia aerului : nu se produce poluarea aerului
3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor : nu este cazul
4. Protectia impotriva radiatiilor :  nu se emit radiatii, 
5. Protectia solului si subsolului : nu se vor depozita produse care sa produca infestarea solului. Dejectiile se vor imprastia pe solul care urmeza sa se insamanteze
6. 6. Protectia sistemelor terestre si acvatice : Nu se vor deversa nici macar accidental combustibili sau uleiuri pe teren  in apele sau paraiele de suprafata de la locul de munca. 

7. Protectia asezarilor umane : nu va fi afectat ambientul si confortul locuitorilor, 8.Gospodarirea  deseurilor generate pe amplasament:
Deseurile rezultate din lucrarile de constructii vor fi ridicate de catre o unitate de salubrizare autorizata si depoziate in locuri special amenajate conform prevederilor in vigoare.
9.Gospodarirea substantelor toxice si periculoase: nu este cazul.

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului pentru realizarea bazinelor  de apa se va evita degradarea mediului
VI. Justificarea incadrarii proiectului –proiectul propus se realizeaza in incinta proprietatii familiei, este compatibila cu PUG-ul localitatii

VII. Lucrari necesare organizarii de santier- pentru organizarea de santier firma care va realiza constructia va prevedea o baraca mobila pentru muncitori si un depozit pentru materiile prime folosite : otel beton, agregate, cofraje. Nu se vor face depozite mari, produsele de balastiera se vor folosi imediat, betonul se va aduce cu CEFAROM si se va pune in opera imediat. Otelul beton se va aduce  prefabricat in carcase si plase sudate
VIII. Lucrari de refacere /restaurare a amplasmentului :

Intreprinderea familiala Campean Simion  are tot interesul ca pe proprietatea sa sa fie respectate conditiile de igiena si de protectie a mediului

Pamantul rezultat din excavare se va folosi ca umplutura pe amplasanemt, iar surplusul se va depozita intr-o zona precizata de Primarie.

Materialele ramase din constructie se vor transporta de catre firma constructoare in baza sa de productie.

IX. Piese desenate
X        Distanta fata de aria protejata nu este cazul
Respectarea prevederilor conventiilor internationale la care Romania a aderat : Activitatea desfasurata este acoperita de ANEXA II A DIRECTIVEI 85/337/EEC.

                                                                                          Intocmit,   








Ing.Pop Horea
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