Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare conform HG 1076/2004, a Planului Judetean de Gestionare a Deseurilorr, jud. Sibiu, beneficiar Consiliul Judetean Sibiu, în categoria planurilor care pot avea efect semnificativ asupra mediului. Planul va fi supus efectuării evaluării de mediu conform prevederilor H.G. 1076/2004.

Motivaţia deciziei etapei de încadrare:

- planul se încadrează în categoria planurilor care pot avea efect semnificativ asupra mediului creând cadrul pentru proiecte şi alte activităţi viitoare;
[bookmark: _GoBack]- pe teritoriul administrativ al judetului Sibiu au fost identificat situri Natura 2000.  Având în vedere că în documentația prezentată nu se propun dezvoltări în siturile Natura 2000, s-a considerat că planul nu are impact asupra ariilor naturale protejate și nu este necesară demararea procedurii de evaluare adecvată. 
Observaţiile, comentariile publicului se trimit în scris la sediul APM Sibiu, str. Hipodromului, nr.2A în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei anunţului.
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