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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU

Anunţ public privind dezbaterea publică
”Amenajamentul Silvic al fondului forestier proprietate publică și privată a orașului Cisnădie, UP VII Lotrioara, județul Sibiu”, administrat de OCOLUL SILVIC VALEA SADULUI R.A amplasat pe raza UAT – Cisnădie și UAT Tălmaciu, județul Sibiu, orașul Cisnădie, administrat de Ocolul Silvic Valea Sadului R.A, plan ce se suprapune parțial (4151,95 ha) cu  ROSCI 0085 FRUMOASA și cu ROSPA0043 FRUMOASA 
  
Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu anunţă publicul interesat asupra organizării dezbaterii publice pentru proiectul de plan și raportul de mediu elaborate pentru pentru ”Amenajamentul Silvic al fondului forestier proprietate publică și privată a orașului Cisnădie, UP VII Lotrioara, județul Sibiu”, administrat de OCOLUL SILVIC VALEA SADULUI R.A”Amenajamentul Silvic al fondului forestier proprietate publică și privată a orașului Cisnădie, UP VII Lotrioara, județul Sibiu”, administrat de OCOLUL SILVIC VALEA SADULUI R.A., titular Orașul Cisnădie, Județul Sibiu.
Dezbaterea publică va avea loc în data de 15.04.2024, ora 11,00 la sediul Primăriei Orașului Cisnădie, județul Sibiu, Proiectul de plan, Raportul de mediu pot fi consultate pe pagina web a A.P.M. Sibiu, www.apmsb.anpm.ro şi la sediul A.P.M. Sibiu.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate, la sediul A.P.M. Sibiu, din municipiul Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, fax. 0269/444145, cât și pe adresa de e-mail: office@apmsb.anpm.ro până la data de 03.04.2023.
Data afişării anunţului pe site: 01.03.2024.
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