Cu paşi mânaţi de curiozitate
Gaitan Alexandra cl. A VII a C

Mă simt un pom cu muguri aprinşi, mă confund cu natura şi o simt în toate celulele trupului meu.
Cerul, imaginea fundamentală a existenţei, veşnic  vie, etern splendidă... El nu păstrează amintiri, impresii, el nu învaţă, nu îmbătrâneşte. El este splendid pentru că este inaccesibil, este o iluzie ce anulează orice apropiere. Iarba ţese cu fir de mătase incolor pământul de cer, chiar dacă uneori  cerul străpunge cu mii de săgeţi  pământul aflat la ananghie.  Vântul zbuciumă imensele aripi ale cerului, asemeni unei mâini ce strânge paginile unui jurnal al singurătăţii. Acesta cutremură braţele copacilor ce par ase ruga la un zeu ce domneşte şi priveşte solemn pământul uscat de atâta vreme. Cărţile de rugăciuni sunt păsările ce zboară obosite şi însetate pe deasupra mării. Frumuseţea acestei ape statornice, gânditoare,  trece de orice barieră a frumuseţii, a ineditului, transpunându-se în magice cuvântări ale vieţii ce se zbat furioase să ajungă în adâncul fiinţei noastre, să ne absoarbă suflul şi cuvântul normalului.
    Natura, culmile de rocă sau apă supravieţuiesc doar dacă noi le ajutăm.În Suceava este o zonă protejată de lege numită Fâneţele Seculare Ponoare. Aceasta dispune de o frumuseţe inedită, ce atrage privirile multor  persoane. Dar unele dintre acestea nu ştiu să aprecieze cu adevărat această busolă ce te călăuzeşte  către o lume cu adevărat magică. Pentru a proteja acest colţ de rai, câţiva oameni, care au auzit strigătul naturii, au creat un program prin care învaţă copiii să protejeze tot ce îi înconjoară, să devină rangeri juniori. Aceste deosebite persoane au venit la şcoala mea, să ne invite sa participăm la acest proiect. Cu toţii am fost foarte entuziasmaţi!
   Când am mers prima dată la Fâneţele Seculare Ponoare o doamnă drăguţă ne-a explicat tot ce trebuie să facem să devenim rangeri juniori.  A doua vizită a fost mult mai frumoasă, deoarece ne-a arătat magia acelui loc şi  ne-a prezentat plantele ocrotite de lege.  Iar a treia vizită a fost cu adevărat aşteptată  de toţi colegii mei. În ziua aceea am început să lucrăm. Ne-am ales un lider care să ne coordoneze. Eu, împreună cu alţi cinci colegi, am cercetat fâneţele. Cu toţii am lucrat în echipă, entuziaşti că putem să facem ceva să salvăm natura. Am făcut steagul care să ne caracterizeze zona, am numărat arbuştii, arborii, am identificat  şi am cercetat plantele ocrotite de lege.La sfârşitul acestei activităţi extraşcolare, toţi copiii care au participat vor fi premiaţi. 
     Sunt neînsemnată în faţa naturii, a frumuseţii, a nemuririi, însă precum o stea căzătoare, vreau să las în urma mea o pulbere de lumină care să lumineze şi să însenineze drumul altor multor generaţii.
