Un cuvânt despre…verde

Gaitan Gheorghe cl a VIII a B

Vineri, 2 septembrie 2016... O zi însorită și caldă, care nu dă impresia că arida vară ar fi plecat, deși timpul conturează această idee. 

Vara care tocmai a trecut a fost simplă și relaxantă, nu de puține ori bucurându-mă de vremea mirobolantă. Însă îmi amintesc cu plăcere și de momentele în care, curioși, începeam să analizăm, în mod aplicativ, ceea ce înseamnă verdele, în cadrul proiectului desfășurat la Rezervația Floristică Ponoare, aflată pe teritoriul comunei Bosanci. 

Cu ajutorul profesorilor însoțitori am încercat să îmi îmbunătățesc propriile cunoștințe – atât teoretice, cât și practice - și se poate spune că, prin diverse modalități, precum jocuri, microscopie, dar și analizarea obiectivă a mediului înconjurător, am reușit acest lucru. Încântat că pot petrece măcar câteva ore simțind suflul frunzelor înalților copaci, ascultând serenada greierilor și palpând – măcar vizual –culorile vii pe care florile ni le ofereau, am participat, interesat, la toate activitățile propuse cu scopul de a ne fi introdusă calitatea de a simți și de a deveni parte a mediului înconjurător. Cu un spirit pe cât posibil receptiv am încercat să asimilez cât mai multe informații, în timp ce noi reușeam să înțelegem micile detalii care ne desăvârșesc privirile.

Am reușit să înțelegem  că natura are un suflu al ei, un ritm anume, orchestrat de foșnetul timid al frunzelor, cântecul oarecum straniu al stufului și ciripitul surâzând al păsărilor.  Am reușit să conștientizez, în cadrul activităților desfășurate, importanța rezervației, dar și ale spațiilor verzi în general, dată fiind situația în care omenirea se află din cauza distrugerii stratului de ozon. 

Am fost motivați în munca noastră și de miza unei competiții între cele trei localități vecine, pentru a demonstra că suntem mai buni, mai atenți, mai perseverenți, dar, mult mai important decât a completa caietele speciale oferite cu informațiile necesare pentru ca, la final, să obținem un premiu a fost că am reușit să ne purificăm și să simțim că suntem nestingheriți spre a ne regăsi cu cerul și pământul deopotrivă. 

Personal, sunt mândru că am fost și eu implicat în acest proiect și că am reușit să-mi reflect, în propriul meu suflet, VERDELE.

