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                                          DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

                                                           Nr. 11/ 19.01.2016
                                                                       (Proiect)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate  de SC GAS POWER IONUT SRL,

loc. Zolt, com. Firdea, nr. 9,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 704RP/27.01.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 338RP/16.01.2017,
in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 18.01.2017, ca proiectul „Construire punct comert cu produse petroliere si alti combustibili, comert cu produse specifice statiilor de deservire cu combustibili de orice natura, magazin mixt, depozit” propus a fi amplasat în com. Firdea, loc. Gladna Montana, nr. CF 402403, jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 6 lit c) – Instalatii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice si chimice, altele decat cele prevazute in anexa nr.1;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:

b 1. Caracteristicile proiectului:
Proiectul prevede amplasarea unei statii mobile de distributie a carburantilor (motorina si benzina) tip SMDC si a unei instalatii tip SKID de distributie GPL, în com. Firdea, loc. Gladna Montana, nr. CF 402403.

Accesul la amplasament se va realiza din DJ 864 Fardea-Faget. 
Suprafata totala este de 1500 mp (teren concesionat de la Primaria Comunei Firdea-conform contract nr. 3784/12.08.2015), din care :

-suprafata ocupata de statia mobila de carburanti  33,0 mp;

- suprafata ocupata de instalatia tip SKID   12,0 mp;

-suprafata ocupata de container – magazin (chiosc) +grup sanitar 15,0 mp;

-suprafata carosabila  440 mp;

-suprafata verde  200 mp;

-teren liber 800 mp.

· Statia mobila de distributie a carburantilor tip SMDC este destinata sa distribuie produse petroliere pentru comercializare.

Statia mobila SMDC este conceputa pentru a realiza functiile:

· Incarcarea mecanizata a compartimentelor rezervorului de carburanti si oprirea automata a incarcarii la atingerea nivelului maxim (90-95% din volumul maxim)

· Mentinerea etansa a compartimentelor rezervorului si evacuarea vaporilor de carburanti din rezervor prin opritori de flacari (aflati in partea de sus a incintei –lateral)

· Masurarea nivelului de craburanti existent in fiecare din compartimentele rezervorului (cu rigla gradata si /sau sistem electronic)

· Oprirea automata a electropompei de trasvazare aferenta la atingerea nivelului maxim admis in compartimentele rezervorului

· Livrarea alternativa a carburantilor cu distribuitorul pentru carburanti (FBD)

· Indicarea cantitatilor total livrate (in l) de fiecare post al pompei de livrare

· Recuperarea integrala a vaporilor de  COV 

· Masurarea concentratiei atmosferelor potential explozive in compartimentele rezervorului si al pompei de livrare si deconectarea selectiva la atingerea pragurilor de prealarma (20 %LIE) si alarma (50%LIE)

· Detectia, semnalizarea acustica si optica a aparitiei incendiilor in camera rezervorului, actionarea automata a instalatiei pentru stingerea incendiilor si deconectarea electrica generala

· Actionarea automata sau manuala (in cazul intreruperii accidentale a alimentarii cu energie electrica) a instalatiei pentru stingerea incendiului in camera rezervorului.

DESCRIERE CONSTRUCTIVA

Statia mobila de distributie carburanti cuprinde:

· Un rezervor cu cilindric orizontal, cu pereti simpli,  cu 2 compartimente, capacitate maxima 5mc (pentru benzina) +10 mc (pentru motorina)  

      Rezervorul va fi echipat cu :

-instalatie de incarcare cu carburanti (electropompe, filtre, conducte si armaturi)

-sistem de masurare manuala a nivelului carburantilor (rigla gradata pentru masurare nivel carburanti) sau sistem electronic de indicare a nivelului instantaneu, minim, maxim (optional)
-limitator de umplere (mecanic sau electronic)

-sistem de absorbtie carburanti cu sorb si supapa de retinere

-capace de vizitare si interventie demontabile si etansate

-sistem de aerisire cu supape si opritor de flacari

-racord cu robinet pentru golire rezervor

-sistem de recuperare vapori COV la rezervor si la pompa de livrare benzina.

· Cuva de retentie pentru preluarea eventualelor scurgeri accidentale, cu inaltimea peretilor de min 300 mm, prevazuta cu racord si robinet pentru golire
· Grup pompe tranvazare:

-nr. pompe transvazare 1buc.

-debitul pompelor de transvazare 280-560 l/min

-puterea motorului de antrenare 0,75-2,8 kW

Pompa de transvazare este racordata la rezervor si la cuva de retentie si echipata cu motor antiex.
 Prin inchiderea si deschiderea unor robinete poate fi golit rezervorul sau cuva in functie de necesitate, iar prin cuplarea la cisterna poate fi umplut rezervorul cu carburanti.

Pompa de transvazare a carburantilor este amplasata in compartimentul special destinat din structura containerului echipat cu:

-intrerupatoare de actionare a pompelor

-robineti de izolare

-o cuva proprie pentru retinerea scurgerilor de produse

-gurile de incarcare/descarcare.

Atmosfera din camera rezervorului e ventilata natural si supravegheata de senzorul canalului 1 al analizorului de gaze, legat la centrala de gaze si de senzorul de temperatura  al instalatiei automate de stingere a incendiului.

· Conducte si armaturi
Sistemul de conducte cuprinde:

-traseu pentru descarcarea carburantilor din autocisterna cu armaturile aferente

-traseu de vehiculare a carburantilor dinspre rezervor spre pompele de distributie cu armaturile aferente

-traseu de aerisire a rezervorului cu armaturile aferente

-traseu pentru transvazarea carburantilor dintr-un compartiment  in altul (optional sau in caz de nevoie)

-traseu pentru recuperarea vaporilor  COV din rezervoarele auto prin intermediul pistolului pompelor de distributie carburanti, cu transferarea vaporilor in rezervorul de benzina

-traseu pentru recuperarea vaporilor COV din conductele de aerisire si din rezervor si transferarea acestora in cisterna auto.

· Distribuitorul de carburanti cu 2 pistoale de alimenatre
 -debit min/max  50-70 l/min  -   90-130 l/min

Distribuitorul de carburant este montat intr-o camera separata ventilata si supravegheata de senzorul canalului 2 al analizorului de gaze.
· Cabina pentru personalul de deservire are regim de inaltime P si este inglobata in incinta statiei, compartiment distinct separat de restul statiei prin pereti despartitori etansi.
Instalatia de automatizare asigura masurarea, alarmarea si interzicerea functionarii instalatei in cazul aparitiei atmosferelor potential explozive, de detectia, alarmarea si stingerea incendiului in camera rezervorului, indicarea nivelului de combustibil din rezervor si oprirea incarcarii rezervorului la atingerea nivelului maxim admis (90-95%).

Avertizorul sonor este montat in partea de sus, exterior /interior a cabinei operatorului in afara zonei ex.

Butoanele de avarie montate in dreptul compartimentului pompelor de transvazare, a distribuitorului de carburant si langa cabina operatorului permit deconectarea electrica generala la aparitia unei situatii de urgenta.

Prevenirea si stingerea incendiilor
SMDC se doteaza cu urmatoarele mijloace de interventie in caz de incendiu:

-2 stingatoare portative cu pulbere, capacitate 6 kg fiecare si 2 stingatoare portative cu spuma sau aerosoli

-1 stingator transportabil cu spuma de 90 kg.

SMDC se doteaza cu un panou de incendiu care cuprinde accesorii de trecere a apei (hidrant portabil tip C, cheie pentru hidrant subteran, furtun tip C- 2 buc., teava refulare tip C 2 buc., chei racorduri B,C 2 buc.) precum si alte mijloace pentru interventie (lopata 2 buc., cange metalica cu prajina 2 buc., galeata zincata 2 buc.).

· Sistem de alimentare cu GPL cu instalatie monobloc tip SKID

Amplasamentul instalatiei SKID se face pe o platforma betonata.

La amplasarea instalatiei monobloc de alimentare cu GPL se vor asigura:

a. Platforma betonata pentru circulatia si stationarea autovehiculelor.

b. Zona demarcata, pe platforma de beton, pentru stationarea autocisternei cu GPL pozitionata cu posibilitatea unui drum de fuga in DJ 864.

c. O fundatie din beton armat cu dimensiunile 2,0x6,0 m si grosimea de 0,30 m peste nivelul solului, pe care se fixeaza cadrul metalic al SKID-ului.

Se impune a se monta pe capatul platformei betonate bara de protectie, din teava si fixata cu conexpanduri.

d. Iluminatul artificial se asigura de la un stalp iluminat din incinta.

e. Accesul si iesirea separata direct in/din DJ 864 pentru autovehicule.

Instalatia are in componenta urmatoarele elemente:

a. Un recipient de stocare GPL, cilindric orizontal, suprateran, cu capacitatea max. de 5000 l, cu dimensiunile D=1200 mm si L=4700 mm.
Recipientul este echipat cu racorduri, aparatura de indicare, masura si control, robinete si armaturi de siguranta.

Recipientul este prevazut cu urmatoarele:

-racord la partea superioara pentru umplere

-racord la partea inferioara pentru conducta de aspiratie a pompei centrifuge

-racord pentru manometru

-racord pentru supapa de siguranta

-racord pentru indicatorul de nivel

-racord la partea superioara pentru retur faza lichida de la supapa de exces de flux

-racord la partea superioara pentru retur faza gazoasa din dispenser in recipient

-racord pentru nivelul maxim in recipient.

Functionarea recipientului se face independent, dupa golire acesta se izoleaza prin inchiderea ventiluilui pneumatic si a ventilelor manuale, dupa filtru inaintea pompei centrifuge, respectiv pe retur faza lichida in recipient.

Recipientul este protejat impotriva suprapresiunilor cu o supapa de siguranta cu arc, prevazuta cu o supapa reglata sa se deschida in atmosfera la 17,65 barri.

Recipientul este echipat cu urmatoarele aparate de masura si control:

-un grup de serviciu prevazut cu un manometru scala 0-25 barri care indica permanent presiunea vaporilor de GPL din interiorul recipientului si un sistem de control al nivelului maxim (80%).

-un indicator de nivel cu flotor tip si cu indicare permanenta.

Volumul de stocare maxin admis este de 4000 l.

Volumul minim admis de utilizare a recipientului este de 10 % din capacitate, nivel la care alimentarea autovehiculelor este intrerupta, SKID-ul trecand in stare de asteptare.

b. O pompa centrifuga antrenata de un motor electric, in constructie antiex, pentru vehicularea GPL in faza lichida, de la recipient spre pompa de distribuire GPL la autovehicule.

Pompa centrifuga cu debit Q=45 l/min asigura vehicularea fazei lichide din recipient spre pompa de distributie GPL la autovehicule.

Pornirea- oprirea pompei se realizeaza prin actionarea butonului de pornire amplasat pe carcasa pompei de distribuire.

Pe traseul de aspiratie al pompei exista un filtru pentru retinerea impuritatilor si un ventil de izolare.

c. O pompa de distributie GPL la autovehicule -dispenser, echipata cu furtun flexibil, pistol de alimentare, ventile, armaturi, aparatura de indicare si control si afisaj electronic.

Pompa de alimentare-dispenser (model Kalvacha) montata in zona de mijloc si in lateral a cadrului metalic de la recipient asigura alimentarea cu GPL a autovehiculelor.

Are in componenta sa :

-supapa diferentiala si solenoida

-filtru pe traseul de admisie al GPL

-contor volumetric

-separator de faze;

-afisaj electronic al cantitatii GPL livrate si al pretului

-ventile manuale de izolare pe faza lichida si gazoasa

-aparatura de masura si control

-furtun flexibil prevazut cu pistol de alimentare a recipientelor care echipeaza autovehiculele si cuplaj de inchidere automata a circuitului in cazul smulgerii accidentale a furtunului.

d. Trasee de conducte si armaturi aferente pentru faza lichida, respectiv faza gazoasa cu supape de exces de flux si o supapa diferentiala pe retur faza lichida in recipient, 2 filtre de impuritati.

Conductele sunt realizate din tevi imbinate prin holendere sau sudura, armaturi, furtunuri, fitiluri, etc. Racordul incarcare GPL de la partea superioara este prevazut cu o supapa de siguranta care trebuie sa se deschida numai la presiunea creata in urma pornirii pompei.

e. Un ventil actionat pneumatic de la distanta pe faza lichida dinspre recipient spre aspiratia pompei. Acest sistem este dotat cu buton de emergenta, amplasat pe cabina operator, care la detectarea vaporilor de autogaz de catre operator prin actionarea butonului de emergenta, scoate tensiunea de la pompa centrifuga si distribuitorul GPL si deschide circuitul de aer dintre compresor si ventil actionat pneumatic, asfel incat acesta se inchide.

Scaparile de GPL sunt sesizate de detectorul de gaze care opreste automat curentul electric din tabloul general al statiei.

Masuri de siguranta in exploatare

Sistemele de siguranta asigura protectia contra depasirii valorilor maximale ale parametrilor de functionare si includ masurile luate prin proiect , in executie si exploatare, care asigura o functionare normala fara periclitarea instalatiei si se iau pentru asigurarea:
a. Protectie contra depasirii parametrilor de lucru – prin montarea a 2 supape de siguranta pe recipient, manometru, termometru, indicatoare de nivel

b. Protectie contra curentilor electrostatici – sistemul va fi legat la instalatia de impamantare a incintei; conductele vor fi ingropate, personalul nu va purta imbracaminte din materiale plastice;

c. Protectie contra scanteilor de natura electrica- tablourile electrice se aleg in constructie anti Ex. II AT 1 si se vor lega la instalatia de impamantare; motoarele electrice de actionare a pompelor, care se amplaseaza in zona cu pericol de explozie, se vor realiza in constructie anti Ex. II AT 1 si se vor lega la instalatia de impamantare; cablurile electrice utilizate in zonele cu pericol de explozie vor fi dimensionate la curentul maxim, traseele vor fi cat mai scurte si nu se vor intersecta cu retelele de conducte, etc.;

d. Protectie contra scanteilor mecanice – in exploatare se vor utiliza numai scule , dispozitive care sa nu produca scantei; personalul va purta echipament de protectie adecvat si incaltaminte fara piese metalice inglobate in talpa, etc.;
e. Protectie contra surselor cu foc deschis – se vor respecta distantele de siguranta fata de vecinatati si activitati generatoare de foc deschis, etc...

Prevenirea si stingerea incendiilor

Perimetrul statiei se delimiteaza de restul zonei de amplasare prin marcaje si amenajari.

Accesul si circulatiile interioare se marcheaza pe carosabil sau se delimiteaza prin borduri sau spatii verzi.

Se planteaza indicatoare de restrictie si avertizare privind:

-viteza maxima admisa

-interzicerea fumatului si a focului deschis

-locurile in care autovehiculele pot stationa

-sensul fluxurilor de circulatie.

Iluminarea corespunzatoare pe timpul noptii.

Este interzisa utilizarea surselor de iluminat cu flacara deschisa.

Sapaturile in incinta se executa numai pe baza unui permis de sapaturi eliberat de seful statiei.

Lucrarile de intretinere se executa numai de personal autorizat pentru instalatii Ex.

Instalatia de stingere a incendiului va fi cu CO2, conform Normativului ID 49.

Instructajul de prevenire si stingere a incendiilor se va face conform legislatiei in vigoare.

In cadrul statiei se vor comercializa urmatoarele:

-benzine   150 mc/an;

-motorina  300 mc/an;

-GPL  60000 l/an.
Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa  in vederea asigurarii necesarului pentru scop igienico-sanitar, mentinerea curateniei in spatiile administrative, se va realiza dintr-un foraj de mica adancime H=50 m, D=140 mm, conform Avizului de gospodarire a apelor nr. ABAB-48/31.03.2016.

Reteaua de distributie a apei se va realiza din conducta de PE –HD.

Debitele caracteristice ale cerintei de apa sunt:

            Q zilnic maxim 
1,23 m3/zi (0,014 l/s)

Q zilnic mediu 
 0,91 m3/zi (0,0010 l/s)

Q orar maxim
 0,059 m3/h.

In momentul realizarii extinderii sistemului centralizat de alimentare cu apa in zona obiectivului, beneficiarul este obligat sa se racordeze la acesta.

Evacuarea apelor uzate

Apele uzate menajere provenite de la obiectiv vor fi colectate si evacuate prin reteaua de canalizare in bazin etans vidanjabil V=10 mc.

Reteaua de canalizare se va realiza din tuburi PVC.

Debitele caracteristice ale cerintei de apa sunt:

            Q zilnic maxim 
0,27 m3/zi (0,0031 l/s)

Q zilnic mediu 
 0,20 m3/zi (0,0023 l/s)

Q orar maxim
 0,026 m3/h.

In momentul realizarii extinderii sistemului centralizat de canalizare in zona obiectivului, beneficiarul este obligat sa se racordeze la acesta.

Apele pluviale

Apele pluviale de pe containere vor fi evacuate prin rigole spre spatiile verzi din incinta.

Apele tehnologice de spalare impreuna cu apele pluviale de pe platforma carosabila vor fi epurate printr-un decantor- separator de hidrocarburi, apoi sunt descarcate in bazinul de retentie  cu V=30 mc, fiind utilizate la intretinerea spatiilor verzi.

Debitul de ape  estimat Qpluvial = 4,94 l/s.

Energia electrica – de la reteaua existenta in apropierea amplasamentului.

Incalzirea spatiilor se va face electric.

Lucrari de organizare de santier –
Execuţia lucrărilor se va face de către un anteprenor specializat şi atestat corespunzător. Materialele de masă (pământ, nisip, balast) vor fi duse/aduse pe şantier în mod ritmic, fiind interzisa depozitarea lor în afara amplasamentului.

Anteprenorul va lucra cu utilaje omologate şi autorizate, deservite de personal calificat.

În cadrul organizării de şantier se va prevedea în mod obligatoriu un grup sanitar mobil. 
Se interzice depozitarea materialelor şi circulaţia autovehiculelor sau utilajelor de şantier pe terenurile adiacente.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri :

- in faza de executie, deseurile se vor sorta pe categorii, se vor depozita temporar si se vor preda firmelor specializate cu preluarea deseurilor.

- deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;

- in perioada de executie vor fi asigurate spatii special amenajate pentru depozitarea deseurilor rezultate, precum si contracte de salubritate incheiate cu societati de profil autorizate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
-   nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

- apele menajere ce vor fi vidanjate, vor respecta concentratiile maxime admise de HG nr 352/ 2005 - normativul NTPA 002/2005;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

b 2. Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 9 din 14.08.2015, prelungit pana la data de 14.08.2017,  emis de Primaria Comuna Firdea, terenul aferent realizarii proiectului este in extravilan fiind proprietatea Primaria Comunei Firdea (CF nr 402403).

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

      a) zonele umede: nu este cazul;

      b) zonele costiere: nu este cazul;

      c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

      d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

      e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;
      f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
                    nu este cazul.
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;
      h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul;

b 3. Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: temporar, pe perioada de executie, inceteaza la finalizarea proiectului.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:

Proiectul nu intră sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului: 
· Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 9 din 14.08.2015, prelungit pana la data de 14.08.2017,  emis de Primaria Comuna Firdea.
· La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.
- Organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare.  

- Lucrarile de constructie si organizare de santier se vor executa cu afectarea unei suprafete minime de teren.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele prealabile, emise de alte autoritati:

· Aviz tehnic COV de proiect nr. DIE 051032-00-ATP din 23.01.2015;
· Aviz de gospodarire a apelor nr. ABAB -48 din 31.03.2016;

· Aviz de securitate la incendiu nr. 250/16/SU-TM din 04.10.2016;

· Aviz nr. 1106/30.03.2016 emis de Comuna Firdea;

· Contract de concesiune nr. 3748 din 12.08.2015 incheiat cu CL al Comunei Firdea;
-    Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;

· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;

· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

· In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

· Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

· In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale, de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

· Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

· Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

· Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

· Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

· Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu vor fi afectati arbori;

· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

·  Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metal, lemn, fier) vor fi predate catre unitati specializate autorizate; materialele minerale (balast, piatra sparta) se vor folosi la refacerea amplasamentului;

· Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

· Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

·  Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

·  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii de incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea, titularul va depune la APM Timiş solicitarea autorizaţiei de mediu pentru proiectele care se supun prevederilor Ord. nr. 1798 /2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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          Ildiko VITAN
                                                                                                       SEF SERVICIU  

                                                                                     AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

                                                                                                   Mihai Danut CEPEHA
                 INTOCMIT,
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