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DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

Nr. 145/25.05.2017
PROIECT
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de  MUNICIPIUL TIMISOARA-DIRECTIA TEHNICA, SERVICIUL DRUMURI, PODURI SI UTILITATI HIDROTEHNICE,  cu sediul in Timisoara, B-dul C.D. Loga, nr.1,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 4013RP/29.03.2017, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 6304RP/22.05.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,


Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 10.05.2017, ca proiectul „Reamenajarea intersectiei Piata MarastiITEXT”, propus a fi amplasat in localitatea Timisoara, Piata Marasti, CF 416870, CF 416867, CF416886, CF 443311, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

  a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa nr. 2, pct. 13 a - orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;      

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:
b1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului
Amplasamentul studiat este localizat la intersecția a trei artere de circulație importante astfel:

- la nord este delimitat de Calea Aradului, artere de penetrație, de categoria tehnică II;

- la sud - est de strada Oituz , artera de legătura, categoria tehnică II;

- la sud-vest strada Gheorghe Dima, arteră de legătură, categoria tehnică II;

Proiectul propune reamenajarea geometriei intersecției, precum și remedierea defecțiunilor imbrăcăminții rutiere pentru asigurarea condițiilor de siguranță și confort atât pentru partea carosabilă cât și a trotuarelor.

Mutarea stalpilor RATT/electrici nu face obiectul acestui proiect.
Bilant teritorial: 
	Suprafata teren
	Situatia existenta
	Situatia propusa

	
	mp
	%
	mp
	%

	Suprafata totala teren afectata de proiect (masurata)
	11.335 
	100
	11,335 
	100 

	Suprafata cai de comunicatie (carosabil ,alevola BUS si TAXI)
	7.400 
	65,29
	7.956 
	70,19 

	Suprafata trotuare si spatii de siguranta 
	1.500 
	13,23
	1.500 
	13,23 

	Suprafata zone verzi 
- aliniament

-aferent zonei de siguranta a drumului ( giratie)
-spatiu verde
	2435 

320

2115

0
	21,48
2.82

18,66
0
	1879 

0

1879

0
	16,58
0

16,58
0 


Lucrări rutiere proiectate, constau în:
- reamenajarea geometriei intersecției giratorii, precum și a bretelelor de acces;

- realizarea de marcaje rutiere şi amplasarea de indicatoare de circulație;
In plan, situatia proiectată se referă la mărirea capacității de circulație a intersecției giratorii existente prin amenajarea unei noi benzi inelare și transformarea girației intr-o girație rotoare.
In plan, raza centrală a intersecției giratorii se va modifica și va fi de 24,50 m, (diametrul de 49,0 m).Partea carosabilă a căii inelare a intersecției va avea lățimea de 10,0 m.
In interior, circulația autovehiculelor se va realiza pe trei benzi de circulație:

· B1= 4, 0 m banda exterioară de circulație, destinată circulației autovehiculelor de transport in comun

· B2= 3,0 m banda mediană de circulație, destinată autoturismelor

· B3=3,0 m banda interioară de circulație, destinată autoturismelor.

In interiorul intersecției se va amenaja o supralărgire interioară a inelului de circulație cu o zonă pavată cu lățimea de 1,0, delimitată de banda curentă de circulație cu bordură la nivelul carosabilului. 

Bretelele de acces spre intersecție se vor modifica in vederea suplimentării benzilor de acces spre intersecție, astfel: 

· Strada Calea Aradului, pe sensul de intrare in intersecție (dinspre Piața Consiliul Europei) se va amenaja suplimentar o banda pentru virajul la dreapta, banda va avea lățimea de 3,50 m și se va amenaja pe o lungime de 45,0 m.

· Strada Oituz, pe sensul de intrare in intersecție (dinspre Punctele Cardinale) se va amenaja suplimentar o bandă de virare la dreapta cu lațimea de 3,50 m și lungimea de 70,0 m.

In plan vertical  se vor amplasa indicatoare de circulatie rutiera ce vor reglementa circulația autoturismelor pe bretelele de acces in raport cu circulația autovehiculelor din intersecție.
In plan orizontal se vor realiza marcaje de delimitare a benzilor de circulație prin marcaje continue și discontinue.

Circulația pietonilor se va realiza pe trotuarele adiacente intersecției giratorii. Trecerile pentru pietoni in zona de intrare in intersecție se vor reamenaja.

Lucrările de terasamente constau în săparea casetei largirii structurii rutiere si pregătirea platformelor în vederea asternerii unui strat de fundatie.

Circulatia pietonilor
Circulatia pietonilor se va realiza prin refacerea trotuarelor existente pe toate laturile intersecției. Trotuarele vor avea o imbracaminte asfaltică executata pe un strat de baza din beton si fundație din balast. Trotuarele  vor fi incadrate de borduri prefabricate din beton.
Parcarea   autovehiculelor 

In cadrul intersecției modificate nu au fost propuse parcaje sau staționări pentru autovehicule.  Prin proiect se propune amenajarea unei alveole destinate transportului in comun care se va realiza pe partea dreaptă a străzii Oituz (in direcția de mers spre Punctele Cardinale).  Alveola va avea lungimea de 25,0 m și lățimea de 3,0 m. In fața cazarmei se va amenaja o stație pentru Taxi cu 8 locuri de parcare betonate. 

Evacuarea apelor pluviale.
Evacuarea apelor pluviale de pe partea carosabila se va realiza prin intermediul pantei transversale la marginea carosabilului, acestea fiind preluate de catre receptorii pluviali existenți la marginea carosabilului. In zona extinderii carosabilului receptorii pluviali existenți se vor reamplasa la marginea carosabilului nou realizat. 

Sistemul rutier
Pentru extinderea părți carosabile a intersecției se propune un sistem rutier modern cu imbrăcăminte asfaltică.

Pentru refacerea imbracăminții rutiere a carosabilului străzii, sistemul rutier proiectat este unul mixt, realizat din:

-4,0 cm imbracaminte asfaltică din MASF16;

-6,0 cm strat de legătură din BAD20;

-geocompozit pentru limitatea transmiterii fisurilor;

-10 ... 15,0 cm strat de bază din AB31,5 ;

- sistem rutier existent (portant).
Pentru zonele de extindere a carosabilului străzii,  sistemul rutier proiectat este unul mixt, realizat din:

-4,0 cm imbracaminte asfaltică din MASF16;

-6,0 cm strat de legătură din BAD20;

-geocompozit pentru limitatea transmiterii fisurilor;

-10 ... 15,0 cm strat de bază din AB31,5 ;

-20,0 cm fundatie superioară din beton de ciment rutir BcR3,5;

- folie PVC;

-30,0 cm fundație inferioară din balast;

-strat din geotextil cu rol de izolare filtrare, min. 150 g/mp;

Pentru refacerea trotuarelor se va utiliza sistemul rutier compus din :

-4,0 cm strat de uzură din BA8 ;

-10,0 cm strat de baza din beton de ciment C16/20;

-15 ... 20,0 cm fundatie din balast;
Zone verzi
Pentru amenjarea benzii suplimentare de virare la dreapta, pe Calea Aradului este necesară tăierea unui arbore ce prezinta o scorbura in trunchi, din specia Fraxinus sp,  existent la intrarea in intersecție. Pe strada Oituz s-a identificat pe partea dreaptă a carosabilului, in zona amenajării benzii suplimentare un număr de 3 arbori din specia Acer sp. Existenti,  propusi pentru taiere,  iar pe partea stângă pe strada Oituz a fost identificat un arbore din specia Acer sp. propus deasemena pentru tăiere. 

In zona centrală a intersecției (rondou) spațiul existent se va reamenaja in conformitate cu noua geometrie a intersecției prin gazonare și plantații florale și arbuști de talie mică. Arborii tineri, din specia Acer sp., existenți in zona de aliniament  a drumului (8 bucăţi)  de pe Calea Aradului se vor replanta în vecinătatea terasamentului caii ferate spre Piața Consiliul Europei pe partea dreaptă. Pentru plantarea de noi arbori a fost identificat spaţiul liber dintre gardul Grădinii Botanice şi limita trotuarului existent in intersecție (5 arbori din specia Acer sp.) precum și in vecinătatea terasamentului caii ferate spre Piața Consiliul Europei pe partea dreaptă, in acest spaţiu se vor planta un număr de 7 arbori din specia Acer sp. 
In total se vor planta 12 arbori din specia Acer sp.
• Organizarea de santier

Organizarea de șantier se va realiza la marginea părții carosabile pe terenul domeniul public, pe prima bandă a străzii Oituz. 

Organizarea de șantier se va limita doar la amplasarea unui container mobil tip rulotă, destinat depozitarii uneltelor și sculelor de mici dimensiuni. 

Suprafața organizării de șantier va fi de aprozimativ 35 mp, (dimensiune 3,5 m x 10 m) și constă in container tip magazie pentru depozitarea sculelor și uneltelor, și amplasarea unei toalete ecologice. 
Materialele vor fi aduse pe șantier in mod ritmic, evitandu-se depozitarea lor pe șantier, materialele de construcție ( balast, piatra, beton)  vor fi puse in operă pe parcursul folosirii lor.

In timpul execuției lucrarii, deșeurile rezultate in urma activităților de săpătură, desfacerii și spargerii betonului vor fi incărcate in camioane și transportate la Retim Ecologic Service SA. Această activitate va fi realizată de către executantul lucrărilor.
2) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
3) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul
4) Producţia de deşeuri: 

În timpul executiei, deseurile rezultate în urma acestor activităti de constructii (moloz de la organizarea de santier) vor fi încărcate în camion si se vor depozita la locul indicat de beneficiar, având în vedere că societatea care va executa lucrările are obligatia ca la terminarea lucrării să îndepărteze deseurile si să refacă suprafetele.
- deseurile rezultate din lucrarile proiectate (pamant excedentar din excavatie, deseuri de asfalt etc)  vor fi incarcate direct in autovehicule, fara a se depozita temporar in zona proiectului; acestea  se vor elimina prin Retim Ecologic Service SA sau alte societatispecializate autorizate; 
- deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate, iar masa lemnoasa rezultata din defrisari este folosita ca sursa de incalzire pentru cazurile sociale;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante , inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

Conform Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei:

- in perioada zilei, nivelul de presiune acustica continuu echivalent ponderat A(LAeqT), masurat la exteriorul locuintelor conform standardului SR ISO 1996/2-08, la 1,5 m inaltime fata de sol, sa nu depaseasca 55 dB si curba de zgomot Cz 50;
- se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009 privind  limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
  6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: nu este cazul.
b2)  Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 5132/ 13.12.2016, folosirea actuală a terenului este: domeniu public. 
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul;
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede; nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale : nu este cazul,

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
       h) ariile dens populate: proiectul este amplasat in Timisoara, Piata Marasti;
i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica : nu este cazul.

b 3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impactul asupra zonei analizate se va produce temporar, în timpul execuției lucrărilor. 

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: nu este cazul.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 5132/13.12.2016, emis de Primaria Municipiului Timisoara;

- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;
· Protectia importiva zgomotului. Protectia asezarilor umane:.
In faza de executie a lucrărilor se vor lua următoarele măsuri pentru reducerea zgomotelor şi a vibraţiilor în vecinătatea zonelor sensibile la zgomot (locuinţe, spaţii publice):

· lucrările se vor executa, evitând depăşirea limitelor normate pentru zgomot la limita incintei, conform Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
· restricţionarea programului de lucru cu utilaje de terasamente şi a mijloacelor de transport materiale în perioada de timp 7:00 ÷ 20:00 de comun acord cu comunitatea;

· restricţionarea vitezei camioanelor la 30 km/h, sau mai puţin, de comun acord cu comunitatea;

· suprimarea zgomotului la ţevile de eşapament.

- Santierul va fi semnalizat corespunzător şi vor fi stabilite drumurile pe care utilajele şi maşinile de transport vor circula.

- Traficul rutier obişnuit, va fi dirijat pe variante de ocolire, care vor fi semnalizate corespunzător. 

- O atenţie deosebită se va acorda semnalizării zonelor în construcţie pe timp de noapte, obligatoriu toate semnele vor fi reflectorizante, iar pe zonele în care se execută excavaţii ale structurii rutiere vor fi montate semnale luminoase avertizoare cu lumina intermitentă; 

- In perioada de execuţie a lucrărilor proiectate, antreprenorul va lua toate măsurile necesare pentru a se evita poluarea aerului cu praf si cu emisii de noxe de la traficul greu aferent si cele de la execuţia lucrărilor (excavaţii, depozitarea pamantului rezultat din excavare, aşternerea mixturii asfaltice, etc); 
- Curăţenia pe şantier se va asigura prin grija executantului şi va fi controlată de beneficiar, prin intermediul dirigintelui de şantier. De asemenea, în timpul diferitelor faze de execuţie care sunt generatoare de praf se va asigura stropirea cu apă, pentru a se reduce concentraţia de praf din aer.

- O măsură suplimentară pentru reducerea concentratiilor de praf din aer  poate fi aceea de marcare a perimetrelor în care se execută lucrări, cu benzi de polietilena special create in acest scop.

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati: 
• adresa nr CDT 2017 –595/04.05.2017 emisa de Municipiul Timisoara- Directia de Mediu, Serviciul Spatii Verzi si Locuri de Joaca, 
• adresa nr. DT 2017-000293/09.03.2017, emisa  de Municipiul Timisoara- Comisia de circulatie, 
• aviz nr 250/27.03.2017 emis de Municipiul Timisoara- Directia de Mediu – Serviciul Reglementare si Politici Mediu Urban;
• extrase CF nr 416870, 416867, 416886, 443311, emise de OCPI Timis,

• plansa cu situatia existenta, cu identificarea arborilor ce vor fi afectati- vizata spre neschimbare de Primaria Timisoara – Directia de Mediu,  Serviciul  Spatii Verzi si Locuri de Joaca;
- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
-  Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier si a santierului, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;
- Populaţia va fi informată cu privire la proiect și cu privire la programul de lucru pentru realizarea obiectivului, a utilizării drumurilor publice pentru transportul materialelor necesare, precum și cu privire la factorii poluanţi, prin organizarea de discuţii și dezbateri publice ( daca este cazul)  cu participarea atât a primăriei, consiliului local, precum și a instituțiilor și autorităților publice locale;
- Limitarea la minimum posibil a deplasării prin zona Pietei Marasti a utilajelor şi autobasculantelor ce deservesc şantierul, care efectuează numeroase curse şi au mase mari şi emisii sonore importante;

- Pentru amplasamentul propus, conform datelor din proiect, se recomandă lucrul numai în perioada de zi (7.00- 20.00), respectându-se perioada de odihna a localnicilor. De asemenea, se recomandă ca titularul lucrărilor de construcții să anunţe din timp populaţia direct afectată de funcţionarea utilajelor asupra zilelor și intervalelor orare în care se prevăd lucrări ce pot crea un posibil disconfort.
- În cazul unor reclamaţii din partea populaţiei se vor modifica traseele de circulaţie si se va reduce ritmul  lucrarilor  in zonele critice, pe tronsoanele de strada unde lucrările ce vor fi executate pot produce disconfort locuitorilor, prin generarea zgomotului;

-  Solul va fi reutilizat pentru taluzări si va fi însămânţat;

- Pentru a evita depasirea valorilor admisibile ale nivelului de zgomot se recomanda ca etapizarea lucrărilor sa se faca astfel incat sa se evite utilizarea mai multor utilaje simultan;
· Protectia prin interventii în organizarea traficului, care constau în principal în:

- interzicerea claxonatului;

- limitarea vitezei de circulaţie a vehiculelor;

- limitarea sarcinii vehiculelor.

- Pentru folosirea drumurilor publice pentru transportul agregatelor, al betoanelor sau altor materiale de masă, se vor prevedea puncte de curăţire manuală sau mecanizată a pneurilor, de reziduuri din santier.

- Se va acorda atenție deosebită la transportul de beton din ciment cu autobetoniere pentru a se preveni descărcări accidentale pe traseu sau spalarea cuvelor și aruncarea apei cu lapte de ciment în parcursul din santier sau drumurile publice.

- Fronturile de lucru vor fi prevăzute cu grupuri sanitare, de preferinţă mobile, cu bazine etanse vidanjabile.

-Pentru reducerea nivelurilor de zgomot, la executia lucrarilor se vor lua o serie de masuri tehnice si operationale, cum ar fi:

· adaptarea graficului zilnic de desfasurare a lucrarilor la necesitatile de protejare a receptorilor sensibili din vecinatate;

· utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

· oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în realizarea lucrarilor;

- Fronturile de lucru vor fi delimitate de restul teritoriului cu benzi reflectorizante pentru a marca perimetrele ce intra în răspunderea executanţilor, cu panouri mobile pe care se vor înscrie elementele lucrării, cu numele și telefonul persoanei de contact responsabile, cu panori publicitare.

- Pentru a restrânge și mai mult efectul asupra peisajului, prin graficele de lucrări se va prevedea o esalonare a execuţiei, astfel încât o porţiune începută să fie terminată integral și redată zonei într-o perioadă cât mai scurtă de lucru.
- Titularul de proiect va intretine zonele verzi  pe o suprafata de 1879 mp, între trotuar şi carosabil (gazon şi arbori existenti/ plantati);
- Respectarea Legii Pomiculturii nr. 348/2003, republicata;

-Obligativitatea obtinerii Avizului de transplantare conform Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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