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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 15 /25.01.2017
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. AMM CONSTRUCT 2015 S.R.L., Giroc, Calea Timisoarei, nr. 72, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 9810RP/20.09.2016, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 416RP/17.01.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 25.01.2017, ca proiectul „Statie de beton si asfalt si imprejmuire” propus a fi amplasat în comuna Jebel, fostul CAP, CF nr. 401720, nr. top./cad. 401720, jud. Timiș, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct. 10 a) – proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Prin proiect se propune realizarea unei statii de asfalt si imprejmuirea terenului, in extravilanul comunei Jebel.
S-a renuntat la construirea statiei de beton.
Accesul se va realiza din partea estica a terenului, din DN 59/E70 ( Moravita-Jebel), prin drumul de acces DE 1072.
Distanta fata de localitate este 550 m.

Suprafaţa terenului pe care se va amenaja baza de producție este de 5.788 m2 .
BILANŢ TERITORIAL:


Suprafaţa totală a terenului:



5.788  m2;  
100 %

Suprafaţa construită propusă:


   
420 m2; 
7,25 %

Suprafață circulații, alei:



1.557,5 m2;
26,91 %
Suprafata zona depozitare sorturi :


1.125 m2;
19,44 %

Suprafață platforma betonata:



1.260,5 m2;  
21,78 %


Suprafaţă spaţii verzi:




1.425 m2;         24.62 %
Indici de ocupare şi utilizare a terenului propus:

Aria construită   420.00
, P.O.T. = 7.25 %
Aria desfăşurată  420.00, C.U.T. = 0.072

Capacitatea maxima de productie: 
-statia de asfalt : 100 t/zi.
Materiile prime utilizate în statia de asfalt sunt: agregate, nisip, filer, bitum, aditivi;
Procesul tehnologic:

· Staţia de mixturi asfaltice este compusa din: 
-buncare de prealimentare (5 predozatoare pentru agregate sorturi 8,5 mc/fiecare): pentru agregate si pentru nisip, 
-încărcătoare frontale; cel pentru nisip va fi dotat cu vibrator pneumatic pentru dozarea cantitatii de material;
-transportoare cu bandă; 
-uscator de agregate, cu tambur rotativ si palete; realizeaza uscarea agregatelor si aducerea acestora la temperatura impusa de procesul tehnologic.
-arzatorul uscatorului functioneaza pe motorina, iar gazele de ardere vor fi evacuate printr-un cos, avand H=10  m, d=400  mm;


-noxele din uscator vor fi directionate printr-o conducta spre filtrul cu saci;
-elevator cu cupe, complet inchis;
-turnul de malaxare este un utilaj complex care realizeaza: transportul agregatelor fierbinti, transportul filerului la dozatorul de filer, sortarea agregatelor fierbinti venite de la uscator, dozarea gravimetrica a agregatelor functie de reteta comandata, dozarea gravimetrica a filerului, bitumului, aditivilor, malaxarea  componentelor pentru omogenizarea mixturii, descarcarea sarjei de mixtura in buncarul de stocare mixtura, descarcarea mixturii in mijlocul de transport. Aici se obtine produsul final (aglomeratul). Picioarele si suporturile sunt din otel îndoit, robuste si sudate. Turnul este conceput astfel încât să permită trecerea camioanelor si încărcarea lor pe sub amestecător. Toate nivelele turnului au platforme si scări. 
Turnul este compus din următoarele elemente: 
-sita vibratoare, inchisa;

-buncar de agregate, cu  4-5 compartimente;

-buncar de cantarire agregate (dotat cu un cantar de acumulare)- se află sub buncărul de agregate; în el cad agregatele din buncăr, în cele cinci compartimente pentru cântărirea cu extensometre.;
La acelasi nivel se află buncărul de cântărire a filerului, montat pe un cântar electronic, în care se face, cântărirea prafului pentru a-l injecta în amestecător (reintroducere in proces) cu transportorul elicoidal.

-amestecătorul si sistemul de injectare asfalt: agregatele, impreuna cu filerul introdus cu un transportor elicoidal si cu asfaltul injectat din cuva de cântărire, cu ajutorul unei pompe, se amestecă în amestecător timp de aproximativ 40 de secunde, apoi sunt descărcate într-un camion pentru a fi transportate la locul lucrării sau va fi descarcat în vagonetul silozului de aglomerat pentru a fi înmagazinat. (pentru utilizare dacă fabrica are adăugat acest element).

-silozul direct de aglomerat- capacitate 10 mc, se află în turn, sub amestecător. El reglează productia fabricii si are 3 compartimente, cel din centru este folosit pentru a prelua mixturile defectuoase. Încărcarea silozului dinspre amestecător se face printr-o poartă by-pass aflată în partea superioară. Portile au încălzire cu rezistente electrice si ulei termic, pentru a evita ca aglomeratul să se răcească în gurile de descărcare.

-filtrul cu saci- are rolul de a filtra gazele arse rezultate in procesul de uscare a agregatelor si de a retine praful rezultat la cernerea - dozarea si cantarirea agregatelor. Aerul contaminat din diverse procese va fi transportat prin conducte pana la filtru cu saci. Acesta este prevazut cu un ventilator extractor si supapa rotativa de curatare. Praful retinut se va transporta cu transportorul elicoidal in silozul de praf si poate fi reintrodus in fluxul tehnologic, in functie de reteta. Aerul curat este evacuat printr-un cos, avand H=25 m, d=400  mm.
-silozul tubular de filer-ciment-sunt depozite cilindrice de înmagazinare. Capacitatea silozului- 90 t. Optional, silozul de ciment poate fi separat în două compartimente (al doilea de capacitate mai mică), în care se  poate înmagazina oxid de fier, însă poate fi folosit pentru orice alt component dorit să fie adăugat la mixtura asfaltică.
Umplerea silozului de ciment se va face printr-un tub de umplere vertical, care se conectează la furtunul camionului ce transportă cimentul. În partea superioară a silozurilor se va instala un filtru cu saci, pentru filtrarea aerului la evacuarea din silozuri.
Traseul filerului este următorul: filtrul cu saci epurează tot aerul contaminat care se produce în fabrică, recuperând filerul pentru a fi reintrodus în amestecător. Transportul acestuia se va realiza cu un transportar elicoidal de la filtrul cu saci, apoi va fi transportat cu elevatorul cu cupe la buncărul de cântărire de filer, care se află în turn. Elevatorul cu cupe este prevazut cu o carcasă de protectie.
Când filtrul cu saci recuperează mult filer si buncărul de reglare se umple, excesul de filer este îndrumat dinspre buncăr spre silozul de filer, pentru a fi înmagazinat si apoi folosit.

Excedentul din siloz se poate transporta ca deseu în starea în care este sau transformat în bulgări umezi, care se vor forma în aparatul de umezire de praf.

-silozul de aglomerat SA-90C are o capacitate de 150 t si compartiment dublu (75+75). Este complet termoizolat si încălzirea portilor se face cu rezistente electrice si ulei termic. Actionarea portilor se face cu patru pistoane pneumatice, controlate din cabină. 

Silozul are o trecere pentru camioane în partea inferioară, cu o lătime liberă de 6 m între picioare, si cu o distantă liberă de 3,8 m de la sol la gurile de descărcare. Silozul are 2 nivele de maxim, care controlează umplerea.

O altă parte a silozului este skip-ul. Acesta constă dintr-un vagonet ce transportă mixtura caldă de aglomerat de la amestecător la partea superioară a silozului. Este echipat cu o poartă glisantă pe roti cu rulmenti, prinsă cu 2 arcuri puternice.
Structura care suportă trecerea skip-ului, începe de sub poarta amestecătorului din turn si este ancorată adecvat pe siloz. Această structură are un sistem de trecere direct pentru camioane sau încărcătură la siloz, printr-un dispozitiv de ridicare al părtii inferioare a skip-ului. 

În partea de mijloc din traseul skip-ului există un buncăr (buncărul de mixturi albe) pentru a devia spre el mixturile defectuoase.

-sistemul de înmagazinare a asfaltului- depozite cilindrice (care pot fi orizontale sau verticale) care sunt înconjurate de o serpentină de încălzire cu ulei diatermic, legată de cazan prin tevi. Depozitele sunt termoizolate în exterior si se sprijină pe sol cu picioare, pentru a evita pierderi de căldură spre exterior. Temperatura asfaltului în interiorul depozitelor trebuie să fie peste 140ºC pentru ca pompele să-l poată misca. Pentru a controla temperatura în depozite, se instalează o sondă PT-100 conectată la controlorul care se află în depozit. Ca sistem de sigurantă, fiecare depozit are o teavă deversor. 
-cazanul Intrame Seria DSH- capacitate 2 t ulei, este un generator de fluid termic, cu pozitie orizontală, cu un corp de schimb cu serpentină elicoidală dublă, functionare automată cu aport de căldură prin arderea CLU, consum CLU 5 l/h. Gazele de ardere sunt evacuate prin tubulatura de 500 mm,apoi prin cosul (de la uscator), avand H= 10m, d=400 mm.
Cazanul este o masină pregătită pentru a fi folosită în exterior. Toată instalatia electrică are o protectie IP-55. Părtile din aluminiu a învelisului sunt termoizolate, iar părtile vizibile în otel sunt tratate cu vopsele termoizolante pentru expunere spre exterior.

Părtile care compun cazanul DSH:

- Panoul electric si de control.

- Depozit de expansiune.

- Serpentină elicoidală dublă.

- Tubulatura de 500 mm pentru evacuare gaze de ardere
- Set de tevi de aspiratie si recirculare de ulei.

- Set de tevi de alimentare de ulei.

- Controale de presiune.
Suprafața pe care vor fi montate rezervoarele de bitum și filer vor fi betonate .

Capacitate buncare si depozite/silozuri :  capacitate cisterne depozitare bitum  4 buc x 30000 tone, capacitate buncare 5 buc x 8 mc agregat. 

Pe amplasament va fi amplasata o cisterna cu combustibil lichid usor (CLU), avand capacitatea de 60.000 mc, 
Instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:
Protectia calitatii aerului

-la uscatorul de agregate: cos de evacuare a gazelor de ardere cu inaltimea H = 10 m si diametrul d= 400 mm; 
-filtre tip saci la sistemul de exhaustare a aerului provenit de la uscator si silozuri.
Protectia calitatii apelor

- decantor/ separator de produse petroliere , capacitate 10.000 l .
Alimentarea cu apă in scop igienico-sanitar si tehnologic (apa pentru stropirea prafului la cernerea sortului) se face la reteaua de alimentare cu apa a localitatii Jebel.

Pentru consum se foloseşte apă îmbuteliată.

Apele uzate menajere vor fi evacuate în reţeaua de canalizare a comunei Jebel.
Apele pluviale posibil impurificate rezultate de pe platforma betonată (parcări, căi de acces), după prepurarea printr-un decantor/separator de hidrocarburi,V= 10.000 l, împreună cu apele pluviale neimpurificate rezultate de pe suprafeţele construite, vor fi colectate intr-un bazin de retentie de 8000 l si vor fi utilizate pentru intretinerea spatiilor verzi. Preaplinul va fi evacuat in reţeaua de canalizare a comunei Jebel.


Imprejmuirea se va realiza cu un gard de beton prefabricat, h =2,5 m si bariera de arbori si arbusti.
Organizarea de santier se va realiza in incinta obiectivului pe o suprafata de 4.363 mp si include alei si circulatii, platforme betonate si zona construita.
În cadrul organizării de şantier nu vor fi depozitate materiale, montarea statiei se va face pe bucati, acestea fiind aduse în funcție de avansarea lucrărilor de construcție.

Nu se vor depozita combustibili. Parcarea utilajelor se va face in incinta santierului pe platforma special amenajata, iar intretinerea utilajelor se va face la unitati autorizate specializate.

2) Cumularea cu alte proiecte: - 
3) Utilizarea resurselor naturale: - 

4) Producţia de deşeuri: 
-deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; 

-deseurile nevalorificabile se vor preda unor societati autorizate specializate;

-deseurile valorificabile (lemn,metal, plastic, etc.) vor fi preluate de societati specializate autorizate;

-deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de agentul de salubritate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot, in perioada de realizare a lucrarilor, nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; -ase vor respecta prevederile Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

- apele uzate menajere si pluviale se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002 /2005 aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005 si HG nr. 210/2007, privind condiţiile de descărcare în retelele de canalizare a apelor uzate.

-se vor respecta valorile limită de emisie pentru arderea combustibilului in arzatoarele cazanelor, conform Ord. MAPPM  nr. 462/1993;

-pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 23/07.07.2016, lucrarile se vor executa pe teren extravilan curti constructii, proprietar SC AMM Construct 2015 SRL.

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  
faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 
protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
 h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate in memoriul tehnic, care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 23/07.07.2016, emis de Primăria Comunei Jebel.
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

 - Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati: aviz nr. 3594/18.10.2016 privind alimentarea cu apa si canalizare, emis de Primaria Comunei Jebel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;
- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;
- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
 
După finalizarea lucrărilor de construire, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de solicitare a autorizaţiei de mediu, conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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