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                                                  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

Nr.168 /09.06.2017
                                                                                 (Proiect)


Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA, loc. Bucuresti, Coralilor nr. 22, inregistrata la APM Timis sub nr. 2654RP/17.03.2017, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 6807RP/06.06.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,


Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 07.06.2017, ca proiectul „Desfiintare constructii si instalatii din cadrul Parc 3 Sandra  ITEXT






















































”, propus a fi amplasat in extravilan Biled,   jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa 2 la pct. 13 a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului ;  
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului :
1) Mărimea proiectului : 

Situatia existenta 
In  trecut Parcul 3 Sandra a functionat ca si punct de colectare care a deservit 2 sonde de titei.

Pe amplasamentul  aferent  Parcului 3 Sandra se  regasesc urmatoarele constructii si instalatii care se vor demola:
1. Camin betonat (cuva pompe de titei) fara ape pluviale;
2.  Resturi de piatra sparta si balast. 

  Situatia propusa

Lucrarile  de  dezmembrare  se  executa  pentru  fundatiile betonate si  constau  in  demontarea  constructiilor in  piese  componente,  manual  sau mecanizat.
In cadrul Parcului 3Sandra  nu se vor pastra structuri pentru utilizarea ulterioara, acest parc se va demola in totalitate. 
Pe amplasamentul Parcului 3 Sandra nu exista conducte ingropate.
Activitatea in cadrul parcului a incetat cu circa 40 de ani in urma.

Suprafata aferenta Parc 3 Sandra care va fi afectata prin realizarea lucrarilor de dezafectare/demolare este de 2132 m2 si are destinatia de teren arabil conform CF.nr.58774/12.04.2013. 

Dupa realizarea activitatilor de dezafectare a constructiilor existente, terenul se va reda in circuitul agricol.
Accesul la obiectiv se face pe DN 6 Timisoara – Biled-Sandra,  apoi din DN 6 la iesirea din localitatea Biled se face stanga pe un drum comunal (aproximativ 200 m) pana la amplasament.
DESFIINTAREA CONSTRUCTIILOR SUBTERANE DIN BETON SIMPLU DE TIP CAMINE

Dezafectarea se realizeaza prin demolarea/spargerea betoanelor cu mijloace mecanice.  

Dezafectarea se va face prin dislocare in ansamblu sau pe tronsoane prin sapare si impingere cu lama buldozerului, dupa care blocurile de beton se maruntesc prin spargere la dimensiuni convenabile transportului.
Toate materialele extrase de pe amplasament se vor transporta in incintele puse la dispozitie de titular pentru depozitare. 
Ecologizarea amplasamentului in zona obiectivului dezafectat  cuprinde urmatoarele activitati:

-aducerea de pamant pentru umplere (acolo unde este necesar)  din statiile de bioremediere si pamant vegetal; Materialul folosit la umplutura va putea fi utlizat numai in baza unui buletin de analiza care sa ateste caracterul inert nepriculos al acestuia.
-umplerea gropilor;

-imprastierea pamantului vegetal pe suprafata terenului;

-nivelarea si compactarea terenului
Organizarea de santier
Organizarea de santier se va desfasura in incinta parcului pe o locatie stabilita de beneficiar, pe o suprafata de cca.100-150 mp.

In cadrul proiectului prevazut a se desfasura, sunt obligatorii anumite masuri pregătitoare executării lucrărilor în condiţii de siguranţa cum sunt:

-Afisarea panoului de informare dupa preluarea locatiei;

-Organizarea locului de munca a formatiunii (echipei) care realizeaza activitatea de dezafectare/demolare;

-Dotarea cu toaleta ecologica.

-Instructajul de securitate in munca a personalului muncitor care executa lucrarile de dezafectare/demolare;

-Delimitarea prin imprejmuire cu banda avertizoare si atentionarea zonei in care se lucreaza;

-Dotarea personalului cu echipament de protectie si de lucru;

-Pregatirea si folosirea utilajelor si dispozitivelor necesare pentru lucrarile de dezafectare;

-Alimentarea camioanelor (autobasculantelor) se va face de la statiile de distributie catrburanti, iar utilajele (excavatoarele, buldoexcavatoarele, buldozere) vor fi alimentate cu combustibil transportat in butoaie sau cisterna mobila; 

-Pe locatie nu se vor depozita materiale combustibile;

-Utilajele vor fi retrase din zona de lucru, la sfârşitul fiecărei zile de lucru, in zona organizarii de santier în vederea evitării unor situaţii neprevăzute.

Organizarea de santier nu se va racorda la utilitati – apa potabila pentru personal se va asigura imbuteliata in PET-uri, racordarea la energie electrica nu este necesara.

Spatiile pentru depozitarea deseurilor rezultate din activitatea propriu-zisa de dezafectare / demolare va fi pus la dispozitie de catre beneficiar.

Regimul de lucru in activitatea de dezafectare / demolare va fi de 8-10 ore/zi, timp de 5 zile pe saptamana.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri : 

Se va respecta HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu completarile ulterioare  si Legea 211/2011  privind regimul deseurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
Deseurile rezultate din lucrarile de dezafectare/demolare (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate.
Tipuri de deseuri rezultate din activitatea de demolare:
Beton armat necontaminat  (17 01 07) va fii sortat si utilizat la consolidarea drumurilor de exploatare, in completarea balastului sau ca umplutura pentru alte lucrari edilitare. Se valorifica in totalitate. Se va stoca temporar, pana la valorificare, pe o platforma betonata pusa la dispozitie de beneficiar.


Deşeuri menajere de la organizarea de şantier etc (20 03 01), vor fi colectate in pubele si transportate de catre operatorul serviciului de salubritate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009/2017- “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

 - se vor respecta valorile prevazute in normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin HG 188/2002, modificat prin HG 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

- se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate : - 
2)  Localizarea proiectelor : 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor adresei nr.259/08.02.2017 emisa de Primaria Comunei Biled si CF.nr.401673 este: arabil.  
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora 
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede ; nu este cazul ,

       b) zonele costiere : nu este cazul ,

       c) zonele montane si împădurite : nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale : nu este cazul,

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

       h) ariile dens populate : zone rezidentiale;

i) peisaje cu semnificaţie istorica , culturala si arheologica : nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial :
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului : in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului : nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din adresa nr.259/08.02.2017, emisa de Primaria Comunei Biled.
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate spatiile verzi; 
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
In cadrul lucrarilor de remediere/reabilitare a terenului din cadrul Parcului:
· Dupa dezafectarea constructiilor si instalatiilor din cadrul Parcului nr. 3 Sandra  titularul este obligat sa realizeze investigarea si evaluarea poluarii mediului geologic  conform art 6, HG nr. 1408/2007, privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului, iar investigarea si evaluarea gradului de poluare a amplasamentului se va face conform reglementarilor in vigoare.

· Se propun urmatoarele:
- prelevarea de probe de sol pana la adancimea necesara, conform Ord. nr. 184/1997 tinand cont de viitoarea categorie de folosinta a terenului (folosinta sensibila);
          - efectuarea de analize de sol (indicatorul “Total Hidrocarburi din Petrol” (THP));

- delimitarea zonelor contaminate pe baza datelor analitice din raportul de investigare;


- excavarea solului contaminat de pe amplasamentul Parcului nr.3 Sandra se va realiza selectiv, numai in zona in care este observabila contaminarea cu produse petroliere si in zona punctelor de prelevare a probelor de sol in care concentratiile THP depasesc pragul de alerta;

Nota – conform Ord. 756/1997,  art. 9 (b) “cand concentratiile unuia sau mai multor poluanti din soluri depasesc pragurile de alerta, dar se situeaza sub pragurile de interventie pentru folosinta corespunzatoare a terenului, se considera ca exista impact potential asupra solului” .

- realizarea masurilor de curatare, respectiv indepartarea totala a poluantilor si a materialelor contaminate cu hidrocarburi;

- depozitarea temporara controlata a solului contaminat cu hidrocarburi;

- incarcarea si transportul solului contaminat catre statia de bioremediere OMV Petrom SA sau ale altor operatori economici autorizati.

Este interzisa utilizarea pamantului cu reziduuri petroliere sau betoane contaminate cu reziduuri petroliere, la balastarea drumurilor din zona sau umplerea golurilor rezultate din dezafectari, pentru a evita poluarea apelor subterane prin infiltrarea apelor de precipitatii.

- umplerea excavatiei si aducerea amplasamentului la starea initiala, pana la cotele terenurilor invecinate. Umplerea se va realiza cu sol curat afanat procurat din surse autorizate. Ultimii 30 cm de la suprafata se vor umple cu sol vegetal si nu se va compacta. Se vor lua masuri astfel incat lucrarile de excavare sa nu atinga nivelul pinzei freatice.

Se vor transmite la APM Timis si GNM- CJ Timis:

        - rezultatele analizelor chimice efectuate si interpretate;

        - plan de situatie cu punctele de prelevare probe si coordonatele  STEREO 70 ale acestora;

        - suprafata de excavare (mp);

        - volumul de sol contaminat ce urmeaza a fi transportat de catre firme de specialitate autorizate.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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