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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis



                                                  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

Nr. 184/16.06.2017
(Proiect)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de  COMUNA MOSNITA NOUA din localitatea Mosnita Noua, nr. 73, jud. Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 7926RP/27.07.2016, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 6541RP/26.05.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data 14.06.2017, ca proiectul „Extindere canalizare menajera in localitatea Urseni, Comuna Mosnita Noua” propus a fi amplasat in intravilanul localitatii Urseni, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.

Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009,  anexa nr. 2, 13 a)-orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 

a1) proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009

1. Caracteristicile proiectului :

b1)Marimea proiectului : 

Proiectul prevede extinderea retelelor de canalizare care vor avea o lungime totala de 14.500 m. 
Reteaua de canalizare se va realiza din tuburi PVC-KG, De 250 mm.

Canalizarea menajera proiectata va prelua apele uzate de la locuinte si de la mica industrie existenta, urmand a se descarca in colectorul de canalizare existent la intrarea in localitatea Urseni. Receptorul final al apelor uzate este statia de epurarea Timisoara prin reteaua de canalizare a municipului Timisoara unde este racordat colectorul din comuna Mosnita Noua.
Pe traseul canalului s-au prevazut 4 staţii de pompare de ridicare de nivel si 320 camine de vizitare pe aliniament din maxim 60 in 60 m, la schimbare de directie si la intersectii. 
Prin prezentul proiect se prevad si racorduri de canalizare de la conducta stradala pană la limita de proprietate.

Racordurile se va executa din tuburi PVC-KG, D=160 mm, în lungime totală de 6.500 m.

Racordurile se vor executa direct pe tubul de canalizare prin piese de racord D=250/160 mm.

Conductele de canalizare subtraverseaza drumurile existente asfaltate in 9 puncte. In zona de subtraversare, conducta de canalizare gravitationala se va monta intr-un tub de protectie din otel de Ø 377x10 mm, avand in axul strazii o adancime de pozare de minim 1,50 m masurata pe verticala, intre partea superioara a protectiei si cota carosabilului. Lungimea totala a subtraversarilor este de 150 m.

In ambele parti ale subtraversarii sunt prevazute camine de vizitare. Generatoarea superioara a tuburilor de protectie se amplaseaza la minim 1,50 m sub cota ax drum. 

Pe traseul canalizarii in localitate se va amplasa 1 statie de pompare care va fi echipata cu  1+1R pompe submersibile Q= 7,0 l/s, H= 17 mCA. Statia va fi complet automatizata.
Statiile de pompare se vor amplasa pe teren proprietatea statului, in administratia Comunei Mosnita Noua si vor fi echipate cu instalatii hidraulice cuprinzand cele 2 refulari de la pompe, clapete de retinere - 2 buc., robinete de inchidere - 2 buc., lant de ridicare pompe cu sistem de ghidaj, cot cu picior pentru montaj pompe. Statia va fi complet automatizata.
Caracteristicile electropompelor submersibile prevazute  sunt:

-SP1 
- 1+1R pompe submersibile Q= 4,40 l/s, H= 9 mCA;

-SP2    
- 1+1R pompe submersibile Q= 4,40 l/s, H= 9 mCA;

-SP3 
- 1+1R pompe submersibile Q= 4,40 l/s, H= 9 mCA;

-SP4    
- 1+1R pompe submersibile Q= 8,70 l/s, H= 9  mCA.

Dupa fiecare statie de pompare se vor prevedea conducte de refulare realizeate din polietilena PE-HD, De.110÷125 mm in lungime totala de 385 m, defalcata pe statii astfel:

-SP1
- De.110 mm, L=50 m;

-SP2
- De.110 mm, L=30 m.

-SP3
- De.110 mm, L=50 m;

-SP4
- De.125 mm, L=255 m.

Pe traseul conductei de refulare de la SP4 a fost prevazut 1(un) camin de vane
Racordurile la drumurile existente se va realiza cu o raza de 6 m, iar accesul in zona racordului va avea o latime de 3,50 m. In incinta se va executa un drum de 3,50 m, incadrat de borduri de 10x15 cm, care permite accesul la obiective. 

Racordurile şi drumurile de acces vor avea o suprastructura din macadam penetrat cu bitum asezat pe un strat de fundatie de balast. 

Structura rutiera adoptata pentru realizarea acestor lucrari va fi:

- 10 cm macadam penetrat cu bitum;

- 20 cm fundatie balast cilindrat.

Carosabilul se va incadra cu borduri din beton 10x15 cm, asezate pe o fundatie din beton C 18/22.5(B 300) de10x20 cm.

Apele meteorice vor fi dirijate prin pante transversale de 2% spre terenul natural.

Drumul de acces şi de incintă se vor utiliza ocazional, in caz de reparatii la obiective. 

Se va asigura perimetrul de protectie in jurul statiilor de pompare prin realizarea de imprejmuiri cu gard din plasa de sirma pe stalpi de teava din otel.
In urma realizării retelei de canalizare menajera, la traversari si subtraversari de drumuri, trotuoare sau accese la case, structura afectata va fi refacuta.
Debitele caracteristice de ape uzate sunt:

Q u zi med=  286,71 mc/zi (3,32 l/s)
Q u zi max=  372,72 mc/zi ( 4,31 l/s)
Q u orar max=    31,06  mc/h (8,63 l/s)
Prin executia lucrarilor vor fi afectati 48 buc arbori, defalcati pe soiuri astfel:

-pruni        45 buc.;
-salcie          1 buc.;

-cires            1 buc.;

-corcodus     1 buc.

Organizarea de santier va fi imprejmuita si va fi asigurata paza locatiei. Suprafata acesteia va fi de 1000 mp (10x100 mp). Drumurile de acces si platformele din incinta vor fi pietruite. 

Organizarea de santier va implica amplasarea unor baraci metalice pentru vestiare si magazie, a unor toalete ecologice precum si containere pentru colectarea deseurilor. Platformele pe care se vor aseza containerele pentru colectarea deseurilor sunt pietruite.

De asemenea se amenajeaza un loc pentru depozitarea mater​ialelor (conducte, cofraje, otel beton, ciment) si loc pentru parcarea utilajelor de constructii. 

Alimentarea cu apa potabila se asigura de la reteaua existenta in Mosnita Noua. 

Pentru canalizare menajera sunt prevazute toalete ecologice. 

2)Cumularea cu alte proiecte: -   

3)Utilizarea resurselor naturale: - 

4)Producţia de deseuri : 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructii se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate; deseurile periculoase se vor preda unor unitati specializate autorizate.
- deseurile menajere  vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5)Emisiile poluante , inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009/2017- “ Acustica – limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- pentru apele uzate evacuate in reteaua de canalizare se vor respecta valorile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate.
- pentru sol: se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

6)Riscul de accident, ţinandu-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: nu exista riscul de producere a accidentelor, care ar putea afecta sanatatea populatiei si a mediului, daca se vor respecte normele specifice de lucru.
2)Localizarea proiectelor : 
1)Utilizarea existenta a terenului : conform prevederilor certificatului de urbanism nr. CU nr. 1489/06.07.2016,  folosirea actuala a terenului este:   teren intravilan, domeniul public;   

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:- 

3) Capacitatea de absorbtie a mediului , cu atenţie deosebita pentru:

    a) zonele umede ; nu este cazul ;

    b) zonele costiere : nu este cazul ;

    c) zonele montane si impadurite :  nu este cazul 

    d) parcurile si rezervaţiile naturale : nu este cazul

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  
    f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, si Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protecţie sanitara si hidrogeologica : nu este cazul
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depasite : nu este cazul;

       h) ariile dens populate : nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica : nu este cazul.

3)Caracteristicile impactului potenţial :
1) Extinderea impactului : aria geografica si numarul de persoane afectate : nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul;

3) Marimea si complexitatea impactului : in perioada de execuţie si implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care sta la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului : nesemnificativa;

5) Durata , frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul 

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:- 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 1489/06.07.2016 emis de Primaria Comunei Mosnita Noua.  

- La executarea lucrarilor, se vor respecta normele legale in vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodarire a apelor.

- Lucrarile se vor desfasura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (aviz tehnic nr. 51225/DT-ST/17.05.2017 emis de AQUATIM SA Timisoara);

- Nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor;
- In perioada de execuţie a lucrarilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrarilor si implementarii proiectului;

- In cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporara a deseurilor rezultate si a solului decopertat in recipienţi adecvaţi, si tratarea de catre firme specializate;

- Se interzic lucrarile de intreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrarile vor fi executate fara a produce disconfort  prin generarea de noxe, praf , zgomot si vibraţii;

- Respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

- Activitatile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vant puternic sau se va proceda la umectarea suprafetelor sau luarea altor masuri (ex. Imprejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat si depozitat temporar, etc.) in vederea reducerii dispersiei pulberilor in suspensie in atmosfera;
- Este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevazute cu prelate pentru impiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Amplasarea organizarii de santier , precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;

- Nu se vor amplasa constructii provizorii pentru muncitori;  

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deseurilor generate de lucrari va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizeaza lucrarile;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deseuri produse in conformitate cu prevederile Legii nr. 211 / 2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile si cele periculoase vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind Acustica – limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveste nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de esapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi , repararea si intreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe santier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor stoca combustibili in organizarea de santier;
Prezentul act este valabil pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului, in condiţiile in care nu intervin modificari ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita dupa emiterea deciziei etapei de incadrare, APM Timis urmand a aplica in mod corespunzator, in aceasta situaţie prevederile art.22 alin(3) din HG nr.445/2009.

Prezentul act nu exonereaza de raspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrarilor sau exploatarii acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timis atrage dupa sine suspendarea si/sau anularea acesteia, dupa caz, conform prevederilor legale. 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.   
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