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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 20 / 01.02.2017
PROIECT

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate  de SC ESO PETROL SRL, cu sediul in Sibiu, str Somesului nr. 31, jud Sibiu,  inregistrata la APM Timis cu nr. 11451 RP/ 03.11.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 797 RP/30.01.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 01.02.2017, ca proiectul „Statie distributie carburanti auto”, propus a fi amplasat in com Giroc, CF nr 413410, nr Top 413410, jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 6 lit c) – Instalatii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice si chimice, altele decat cele prevazute in anexa nr.1;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:

b1. Caracteristicile proiectului
1) Mărimea proiectului:

Investitia consta in construirea unei statii de stocare si comercializare a carburantilor lichizi  (benzina și motorina), comercializarea de produse specifice auto, produse alimentare preambalate, cosmetice auto, presa si produse de mediatizare, alimentatie publica de tip snack bar, cafenea, produse de patiserie, informare, acces net work.
Proiectul este localizat in comuna Giroc, Calea Timisorii, CF nr 413410, nr Top 413410, jud Timis. Accesul la obiectiv se face din drumul judetean DJ 595 Timisoara-Giroc, pe partea dreapta.
Necesitatea si oportunitatea investitiei: 

Investitia propusa este de utilitate publica si are ca obiect de activitate asigurarea de servicii pentru autovehicule, respectiv alimentarea cu carburanti si produse auxiliare.
Proiectul prevede realizarea urmatoarelor lucrari:

- Corp cabina magazin în regim parter cu suprafata construita de 161,50 mp;

- Copertina metalica pentru protectia frontului cu pompele pentru distributie carburanti de 191,60 mp;
- Parc rezervoare subterane cu capacitate de stocare de 99,80 mc;
- Gura de descarcare carburanti;

- Pompe distribuite carburanti;

- Separator hidrocarburi;

- Platforma carosabila, accese parcari, incinta, trotuare de 765,5 mp;
- Spatii verzi de 224 mp;
- Racorduri edilitare, retele de incinta: alimentare cu apa si energie electrica, canalizare pluviala si canalizare menajera;

- Imprejmuire.
Bilantul teritorial  pentru suprafata aferenta statiei de  distributie carburanti:

S.teren =1151,00 mp;

S.construita.propusa =161,50 mp;

S.desfasurata.propusa =161,50 mp;

Sspatii verzi amenajate =224,00 mp;

Scirculatii auto pietonale =765,50 mp.
P.O.T. propus =11,93%
C.U.T. propus =0,119

DOTARI

►Structurile de depozitare si distributie carburant se compun din:

Instalatia destinata descarcarii si depozitarii combustibilului este constituita din doua rezervoare  metalice de 50 mc/ buc, bicompartimentate (38+12) mc, cilindrice, orizontale, cu pereti dubli si dotarile aferente acestor rezervoare.  

Montajul rezervoarelor cilindrice orizontale se executa pe un radier comun special destinat, pe un pat de agregate sortate, in grosime de 15 cm,  acoperite de o placa de beton.

Rezervoarele au caracteristicile acceptate prin agremente tehnice valabile pe teritoriul României.

Destinatia rezervoarelor:

• Pentru depozitarea benzinelor este alocat un rezervor de 50 mc, bicompartimentat (38+12) mc, 

• Pentru depozitarea motorinei este alocat cel de-al doilea rezervor de 50 mc, bicompartimentat (38+12) mc.  

Distribuitoarele multiprodus (4 furtune x 2 fete), vor fi dotate cu sistem monitorizat de recuperare vapori benzina pentru 8 pistoale si vor asigura o eficienta de captare a vaporilor de benzina mai mare sau egala cu 85%.

Racordurile  sunt situate pe capacul  gurii de vizitare a fiecarui  compartiment si au urmatoarele destinatii: 

-  1 racord de incarcare cu limitator de umplere, Dn 100 mm; 

-  1 racord de aerisire si recuperare vapori (benzina) Dn 50 mm pe care se prevede si un 

      dispozitiv antiamestec; 

-   2  racorduri de aspiratie Dn 50 mm; 

-   1 racord de masurare manuala a nivelului ; 

-   1 racord de masurare automata a nivelului Dn 80 mm. 

-   1 racord pentru aer comprimat din spatiul inter manta.

Serviciile complementare statiei distributie carburanti se vor amenaja intr-o constructie tip ‟cabina magazin‟ ce se dezvolta pe parter. Constructia va fi realizata din structura metalica si pereti tip sandwich din gips carton si aquapanel, peste care se vor monta placi de alucobond. Accesul la corpul magazin se va realiza din zona pompelor de distributie carburanti. 

Copertina care protejeaza peroanele si pompele pentru distributie carburanti mobileaza strada Calea Timisoarei. Spre strada Calea Timisoarei sunt dispuse elementele de identificare, totem de preturi. 
Invelitoarea copertinei este din tabla cutata -0,75 mm cuta 45mm. 
Scurgerea apelor pluviale se realizeaza prin burlane de diametru 15 mm, pozitionate in mansonul de aluminiu al stalpilor  copertinei. 
Stalpii copertinei vor fi placati in profile de aluminiu vopsite electrostatic. 

ln structura tavanului se vor ingloba corpurile de iluminat lampi cu leduri pentru a realiza luminozitatea.

►Platforma carosabila, accese parcari, incinta, trotuare
- Sistemul rutier pentru platformele carosabile proiectate solutioneaza urmatoarea structura: pavele autoblocante 8 cm B 300, platforma beton B 400 cuartit aferent suprafetei copertinei.

- Trotuarele si aleile pietonale se vor executa din pavele autoblacante de 6 cm necarosabile;

- Partea carosabila se va incadra cu borduri prefabricate, cu muchie tesita de 20x25 cm,  asezate pe fundatie din beton de ciment de 15x30 cm.

► Dotari pentru stingerea incendiilor

La proiectare s-au respectat normativele specifice de prevenire a incendiilor. Astfel, Statia de distributie carburanti auto va fi prevazuta cu mijloace de prima interventie conform prevederilor din ‟Normativul de proiectare, executie, exploatare si postutilizare a statiilor de distributie a carburantilor la autovehicule ( benzinarii) pentru asigurarea sigurantei la foc‟ - indicativ NP004- 2003, respectiv: stingator portativ cu spuma chimica sau echivalent ( 3 buc), stingator portativ cu pulbere ( 3 buc), stingator transportabil cu spuma chimica sau echivalent ( 1 buc), stingator transportabil cu pulbere ( 1 buc), hidrant portativ tip A, B sau C cu doua robinete.
►Echiparea edilitara
Alimentarea cu apa potabila se va face in sistem centralizat, prin bransarea la reteaua de alimentare cu apa a comunei Giroc.

Apele uzate menajere vor fi evacuate, prin intermediul retelei de canalizare interioara, in reteaua de canalizare a comunei Giroc.
Apele meteorice – de pe cladire - vor fi colectate prin guri de scurgere racordate la canalizarea interioara.

Apele pluviale de pe platforma carosabila din zona pompelor de alimentare si a caminului/ gurii de descarcare - suprafata care poate fi poluata prin scurgeri accidentale de produse petroliere - sunt colectate prin intermediul unor rigole deschise, acoperite cu gratar metalic. Din aceste rigole, apa este preluata prin conducte si conduse gravitational la separatorul de hidrocarburi dotat cu filtru coalescent, cu V=2 mc. Apele pluviale, astfel preepurate, sunt apoi debusate in reteaua de canalizare a comunei Giroc.  

Activitatile principale desfasurate in statie de distributie carburanti vor fi :

· alimentarea cu carburanti in vrac a autovehiculelor;

· alimentarea cu lubrifianti, produse livrate in ambalaje;

· vanzari de produse de cosmetica auto si diferiti aditivi pentru imbunatatirea functionarii motoarelor, produse alimentare preambalate, bauturi racoritoare, suveniruri etc.

►Cantitati de produse petroliere estimate a fi livrate anual:

· Benzina : sub 1000 mc / 760 tone;

· Motorina : mai mult decat 1200 mc /1014 tone.

Regimul de lucru - regimul de functionare al statiei de distributie carburant va fi: non stop.
Lucrari de organizare de santier
Organizarea de santier cade în grija constructorului care executa lucrarile. 
Suprafata necesara pentru organizare tehnologica aferente punctului de organizare de santier din acesta localitate este de aproximativ 200 mp – magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori si depozitare scule, platou depozitare materiale, tablou electric si toaleta ecologica.

De asemenea, terenul pus la dispozitie va avea si o cale de acces care sa faciliteze patrunderea utilajelor.

Lucrarile provizorii necesare organizarii incintei constau în împrejmuirea terenului aferent proprietatii printr-un gard ce va ramâne în continuare, dupa realizarea lucrarilor de constructie. Accesul în incinta se va face prin doua porti, una pentru personal si cealalta pentru masini.

Nu se vor realiza cai de acces suplimentare care sa deserveasca organizarea de santier.

Pentru organizarea de santier se vor realiza urmatoarele obiecte provizorii:
- magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori si depozitare scule ; 

- tablou electric ; 

- punct PSI (în imediata apropiere a fântânii ori sursei de apa) ; 

- platou depozitare materiale.


Apa potabila este asigurata din apa imbuteliata in bidoane.

Apa pentru igiena personalului se va asigura din rezervoare bloc mobile, care se alimenteaza cu cisterna din reteaua de alimentare cu apa a comunei Giroc.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri :

- in faza de executie, deseurile se vor sorta pe categorii, se vor depozita temporar si se vor preda firmelor specializate cu preluarea deseurilor.

- deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;

- in perioada de executie vor fi asigurate spatii special amenajate pentru depozitarea deseurilor rezultate, precum si contracte de salubritate incheiate cu societati de profil autorizate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
-   nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

- apele uzate menajere si pluviale ( preepurate), ce vor fi evacuate in reteaua de canalizare a comunei Giroc, vor respecta concentratiile maxime admise de HG nr 352/ 2005 - normativul NTPA 002/2005;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

b 2. Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 753/ 02.09.2016 emis de Comuna Giroc. Terenul aferent realizarii proiectului este proprietate privata si este situat in intravilanul comunei, in zona de institutii si servicii
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

      a) zonele umede: nu este cazul;

      b) zonele costiere: nu este cazul;

      c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

      d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

      e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;
      f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
                    nu este cazul.
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  -

      h) ariile dens populate: -
      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: cladire partial cu protectie istorica;

b 3. Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: -

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: temporar, pe perioada de executie, inceteaza la finalizarea proiectului.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:

Proiectul nu intră sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului: 
· Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. nr. 753/ 02.09.2016 emis de Comuna Giroc..
· La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.
- Organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare.  

- Lucrarile de constructie si organizare de santier se vor executa cu afectarea unei suprafete minime de teren.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele prealabile, emise de alte autoritati:

     • aviz tehnic de amplasament nr 549/11.01.2017 emis de Aquatim SA;
     • aviz tehnic COV de proiect nr 023/27.01.2017 emis de SC COV – INSPECT SRL.
· Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;

· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;

· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

· In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

· Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

· In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale, de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

· Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

· Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

· Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

· Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

· Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu vor fi afectati arbori;

· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

·  Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metal, lemn, fier) vor fi predate catre unitati specializate autorizate; materialele minerale (balast, piatra sparta) se vor folosi la refacerea amplasamentului;

· Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

· Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

·  Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

·  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Măsuri privind protectia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat in memoriul tehnic care sta la baza deciziei):

- Limitarea la minimum posibil a deplasării prin localitate a utilajelor şi autobasculantelor ce deservesc şantierul, care efectuează numeroase curse şi au mase mari şi emisii sonore importante;

- Întreţinerea permanentă a drumurilor căilor temporare de transport contribuie la reducerea impactului sonor.

- In vederea pierderilor accidentale de ulei sau combustibil, este necesara menţinerea utilajelor în stare de bună funcţionare si întreţinerea acestora conform cărţilor tehnice;

- Utilizarea unor utilaje, care prin funcţionare să producă un nivel redus de zgomot şi vibraţii.

- Depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse; se va dispune pământul excavat astfel încât să nu fie antrenat de ape de ploaie;

- Solul va fi reutilizat pentru taluzări si va fi însămânţat;

- Pentru a evita depasirea valorilor admisibile ale nivelului de zgomot se recomanda ca etapizarea lucrărilor sa se faca astfel incat sa se evite utilizarea mai multor utilaje simultan.

- Pentru folosirea drumurilor publice pentru transportul agregatelor, al betoanelor sau altor materiale de masă, se vor prevedea puncte de curăţire manuală sau mecanizată a pneurilor, de reziduuri din santier.

- Se va acorda atenție deosebită la transportul de beton din ciment cu autobetoniere pentru a se preveni descărcări accidentale pe traseu sau spalarea cuvelor și aruncarea apei cu lapte de ciment în parcursul din santier sau drumurile publice.

- Fronturile de lucru vor fi prevăzute cu grupuri sanitare, de preferinţă mobile. 
- În fronturile de lucru se vor interzice operaţiuni de schimbare a uleiului, demontarea sau dezansamblarea utilajelor sau mijloacelor de transport.

- Realizarea umpluturilor din pământ se va face astfel încât în caz de ploi puternice suprafeţele să nu fie spălate și erodate cu transport de material solid în afara amprizei lucrărilor.

- Fronturile de lucru vor fi delimitate de restul teritoriului cu benzi reflectorizante pentru a marca perimetrele ce intra în răspunderea executanţilor, cu panouri mobile pe care se vor înscrie elementele lucrării, cu numele și telefonul persoanei de contact responsabile, cu panori publicitare.

- Pentru a restrânge și mai mult efectul asupra peisajului, prin graficele de lucrări se va prevedea o esalonare a execuţiei, astfel încât o porţiune începută să fie terminată integral și redată zonei într-o perioadă cât mai scurtă de lucru.

- Vor fi admise activități care să nu permită poluarea factorilor de mediu peste limitele admise de legislația de mediu în vigoare și care să permită crearea unui microclimat normal în zonele adiacente fără a perturba activitatea și confortul vecinătăților peste limitele admise;

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.

După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea, titularul va depune la APM Timiş solicitarea a autorizaţiei de mediu pentru proiectele care se supun prevederilor Ord. nr. 1798 /2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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                 INTOCMIT,
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