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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 23/01.02.2017
(PROIECT) 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. BIG HORN DEVELOPMENT S.R.L., S.C. ARTEMIS REAL ESTATE S.R.L.,   Timisoara, str. Heine, nr. 1, sc. A, ap. 4, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 11224RP/27.10.2016 cu ultimele completari inregistrate cu nr. 690RP din  26.01.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 01.02.2017, ca proiectul „Echipare tehnico-edilitara parc industrial – Lucrari rutiere, acces rutier si echipamente alimentare cu apa, retea si echipamente de canalizare menajera, retea si echipamente de canalizare pluviala, alimentare cu energie electrica, telecomunicatii”, propus a fi amplasat in Dudestii Noi, CF nr. 400966, nr. top 400966, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, 10 b – “proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto” si 10 e) – constructia drumurilor, altele decat cele prevazute in anexa nr. 1; 
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1. Marimea proiectului

Proiectul presupune echiparea tehnico - edilitară a parcului industrial: lucrări rutiere, acces rutier și echipamente alimentare cu apă, rețea și echipamente de canalizare menajeră, rețea și echipamente de canalizare pluvială, alimentare cu energie electrică, telecomunicații.

Lucrări proiectate 

Alimentare cu apă potabilă

Pentru asigurarea necesarului de apă potabilă la Parcul Industrial se prevede racordarea la reţeaua de alimentare cu apă potabilă existentă a localităţii Dudeştii Noi. 

În dreptul amplasamentului incintei există o reţea de apă din teava PEHD, PE 80, Pn 6,                    De 110 x 5,3 mm care alimentează cu apă FM Logistic. La parcelele care au activităţi de producţie nu se asigură apă tehnologică, fiecare beneficiar de parcelă care va folosi apă tehnologică va executa o gospodărie de apă proprie pentru acest scop.

· Branşament apă 

Branşamentul de apă potabilă, se va realiza de la reţeaua de apă  comunală care există  în dreptul amplasamentului Parcului Industrial. 

De la reţeaua de apă existentă  se va realiza branşamentul de apă principal, echipat cu  căminul de apometru principal CA. Branşament principal de apă va fi din ţeavă PEHD, PE100, Pn 6 De 110 x 4,0 mm SDR 27,6 cu lungimea L = 8 m.  

Căminul  de apometru CA va fi  din beton prefabricat cu D=2,0 m şi H = 1,50 m şi echipat cu lanţ de măsură şi contor de apă Dn 50 mm . 

De la căminul de apometru principal va pleca reţeaua de distribuţie apă potabilă în incinta Parcului Industrial şi va asigura alimentarea cu apă a celor 10 parcele prin branşamente de apă individuale.

· Reţele de distribuţie apă în incintă pentru consum menajer 
Lungimea reţelei de distribuţie din incinta Parcului Industrial, de la căminul de apometru principal CA şi până la cele 10 parcele va fi  din ţeava PEHD, PE 100, Pn 6 De 110 mm, în lungime totală  L = 1.366 m.

Pe această reţea de apă se vor monta vane îngropate în pământ la noduri cu toate accesoriile aferente. Pe această reţea se prevăd 10 teuri egale 110 x 110 mm şi câte o reducţie la fiecare teu 110 x 63 mm pentru  a se putea realiza viitoarele branşamente la reţeaua de apă , în număr de 10 bucăţi, la cele 10 parcele, prin grija beneficiarilor.

Pentru a se putea realiza branşamentele de apă la parcelele care sunt pe partea opusă a străzii – faţă de conducta de alimentare cu apă stradală, adică pentru parcela Lot 7 şi parcela Lot 10, se prevăd ţevile de polietilenă pentru  branşamente din PEHD, PE100, Pn 6, De 63 x 2,3 mm SDR27,6 în lungime totală L = 70 m, ca să fie îngropate înainte de executarea drumului. 

De la reţeaua de distribuţie din incintă a Parcului  Industrial se va putea  realiza la fiecare parcelă un branşament de apă cu  De 63 x 2,3 mm SDR 27,6  echipat cu cămin de apometru individual amplasat  pe zona verde în exteriorul parcelelor. Branşamentul de apă şi căminul de apometru individual se va realiza de beneficiarii parcelelor, mai puţin ţeava de branşament pentru parcela 7 şi 10 (care se execută înainte de executarea drumului). Pentru asigurarea presiunii necesare la apă în Hale şi la Corpurile administrative, la fiecare parcelă se va prevedea o staţie de hidrofor în incintă, care se va realiza tot de beneficiarii parcelelor, în funcţie de nevoile de debit şi presiune din incintă.

· Deviere conducta apă potabilă existentă în dreptul amplasamentului 

Reţeaua de apă comunală din ţeavă PEHD, PE 80, Pn 6, De 110 x 5,3 mm care asigură alimentarea  cu apă la FM Logistic şi trece în dreptul amplasamentului Parcului Industrial pe lângă DC 46, datorită devierii canalului ANIF HCn 903 (R43) în vederea realizării accesului la Parcul Industrial conducta de apă existentă va fi deviată pe o lungime L = 196 m.

Conducta deviată va fi tot din ţeavă PEHD, PE 80, Pn 6, De 110 x 5,3 mm.

Alimentare cu apă pentru incendiu

Gospodăria de apă de incendiu  
Gospodăria de apă pentru incendiu se compune din: 2 foraj de mică adâncime, 1 rezervor de apă şi 1 staţie de pompare. Gospodăria de apă se va amplasa pe strada IV, lângă parcela Lot 5 (vis a vis de Lot 1). 

Suprafața totală a gospodăriei de apă S = 750 mp.

Suprafața de protecţie a gospodăriei de apă este incinta din  interiorul suprafeţei împrejmuite.

Împrejmuirea se realizează din gard cu plasă de sârmă montată pe stâlpi metalici, amplasaţi în fundaţie de beton .
a. Sursa de apă pentru rezerva de apă de incendiu: Forajele F1 şi F2  

Pentru asigurarea debitului de refacere a rezervei de incendiu se propun 2 foraje de mică adâncime Qexpl = 1,43 l/sec/foraj , Qexpl pentru 2 foraje =1,43 x 2 = 2,86 l/s > Qref inc = 2,54 l/s.

Cele 2 foraje proiectate F1 şi F2 sunt de mică adâncime cu H = 28 m şi Dext = 225 mm. Forajul F1 se amplasează în incinta Gospodăriei de apă, iar forajul F2 se amplasează la intersecţia strada Colector şi strada III, în zonă verde.

Forajele se vor echipa cu pompe submersibile : 



Q = 6 mc/h,


Hpompa foraje = 30 mCA.

Cabine puţ forat  

Deasupra forajelor se prevăd cabine puţ forat 2 buc., care sunt construcţii subterane din beton, cu planşeu din beton armat. În aceste  cabine se amplasează instalaţiile hidraulice, casca puţurilor forate, filtrele de impurităţi, redresoarele  de flux, contoarele de apă, compensatoarele -  redresoare şi robineţii.

În cabinele puţ forat se vor amplasa tablourile electrice şi de automatizare pentru pompele submersibile din foraje.

Conductele  de refulare a apei de la foraje (conducte de aducţiune) vorb fi din ţeavă PEHD PE80 Pn 6, SDR 17,6 De 90 x 5,1mm, iar lungimea de la F1 şi până la căminul CV5 este  L = 10 m şi de la F2 şi până la CV5 este L = 925 m. De la căminul CV5 se face alimentarea cu apă a rezervorului de incendiu. Conducta de alimentare a rezervorului de incendiu este din ţeavă de polietilenă PEHD PE 80  Pn 6 SDR 17,6  De 160 x 9,1 mm şi are lungimea de L = 5 m. 

b. Conducte de aducţiune 

Conducta de aducţiune Ad de la forajul F2 până la căminul CV5 din Gospodăria de apă va fi din ţeavă PEHD, PE80, Pn 6, De 90 x 5,1 m şi lungimea L = 925 m. Conducta de aducţiune de la forajul F2 şi până la căminul CV5 şi este din ţeavă PEHD, PE80, Pn 6, De 90 x 5,1 m cu lungimea L =10 m.
Apa prin căminul CV5 şi până la rezervor va fi refulată printr-o conductă comună de aducţiune din ţeavă PEHD, PE80, Pn6, De 160 x 9,1 mm SDR 17,6 şi L = 5m .

c. Rezervorul de apă pentru incendiu 

Volumul rezervei de incendiu pentru incendiu interior şi exterior este : Vri = Vi = 219 mc 

Durata de  refacere a rezervei de apă pentru incendiu va fi 24 de  ore. 

Pentru păstrarea volumului de rezervă pentru  incendiu Vri = 219 mc se propune 1 rezervor metalic cilindric, cu V = 263 mc capacitate tip PERMASTORE care se amplasează pe o fundaţie de beton.

Lângă rezervor se realizează camera vanelor din beton pentru instalaţii hidrotehnice. De la foraje apa va fi pompată prin intermediul pompelor submersibile din foraje în  rezervorul metalic.

Rezervorul din panouri de oţel acoperit cu email vitrificat este destinat depozitării apei potabile, apei convenţional curate etc.
Rezervorul se montează pe o fundaţie circulară de beton armat.

Alăturat rezervorului va fi camera vanelor din structură de beton armat. Aici se va monta instalaţia hidrotehnică aferentă rezervorului şi anume:

· conducta de alimentare (refulare de la foraje)

· conducta de distribuţie (aspiraţie pompe de la SP)

· conducta de golire şi preaplin

· racordul PSI.

d. Staţia de pompare incendiu 

Pentru distribuţia apei de incendiu din rezervorul de incendiu de 263 mc capacitate în reţeaua de incendiu stradală,  se propune realizarea unei staţii de pompare amplasate lângă rezervorul de incendiu, care va fi echipată cu un grup  de pompare cu hidrofor.  

- Debitul necesar care trebuie asigurat în reţeaua exterioară de incendiu este:


 Qi  =  nj x Qii +  Q ie 

             Qi = 2 x 2,1  l/s + 20  l/s   = 24,2 l/s = 87,12 mc/h

Staţia de pompare este amplasată lângă rezervor, este o construcţie îngropată tip cuvă  din beton armat cu dimensiuni interioare 3,00 x 3,00 m  şi cu Hi = 2,55 m. 

Accesul în staţia de pompare se asigură prin chepengul amplasat în planşeul construcţiei şi pe o scară metalică.

Se alege un Grup de pompare compus din 3+1R pompe, echipat cu hidrofoare, cu convertizoare de frecvenţă pe fiecare pompă, cu caracteristicile: 

            Q = 95 mc/h 


H = 45 mCA

            P = 22,5 kW/ grup

În interiorul staţiei de pompare se amplasează tabloul electric şi de automatizare  pentru Grupul de pompare.

e. Reţeaua de apă pentru incendiu exterior   

Lungimea reţelei de incendiu exterior este în lungime totală L = 3.020 m.

Pe reţeaua exterioară de incendiu se amplasează hidranţi de incendiu supraterani Dn 100 mm în număr de 18 bucăţi.

Pentru stingerea incendiului de la hidranţii exteriori presiunea necesară se va asigura prin intermediul autopompelor din dotarea ISU Banat. Investitorul asigură la hidranţii exteriori doar debitul de incendiu exterior de 20 l/s şi presiunea de 7 mCA (reţea de joasă presiune). 

Canalizare menajeră 

- Reţele de canalizare menajeră  
Reţeaua de canalizare menajeră se realizează din ţeavă PVC SN4 De 250 mm, în lungime totală L = 1.172 m.

- Staţia de pompare ape uzate SPAU 1 şi SPAU 2 

Apele uzate menajere de la Parc Industrial se vor colecta într-o staţie de pompare SPAU 1, subtraversează canalul ANIF HCn 903 (R43) pe o lungime de 15 m cu conducta de refulare De 125 x 7,1 mm SDR 17,6 şi este introdusă în tub de protecţie din oţel Dn200 mm pe lungimea de L = 8,00 m.

Staţia de pompare SPAU 1 este un cămin din ţeavă PE gofrată cu Di = 1,50 m şi H = 3,70 m , în cămin se toarnă un radier de beton  în grosime de 30 cm, astfel rezultă Hutil = 3,40 m şi se amplasează 1+1R pompe submersibile cu tocător având Q = 13,25 mc-h, H = 7,50 mCA. Conducta de refulare este din ţeavă PEHD, Pn6, PE80, De 125 x 4,6 mm SDR 27,6  L = 20 m.

 Apoi conducta de refulare ajunge în căminul de liniştire CL (CM11) unde ajunge şi conducta de refulare de la canalizarea menajeră a lui FM Logistic, din ţeavă PEHD, PE 80,  De 110 x 4,2 mm. 

De la acest cămin de liniştire CL (CM11) apa uzată ajunge gravitaţional în staţia de pompare SPAU2 , care este tot un  cămin din ţeavă PE gofrată cu Di = 1,50 m şi H = 3,70 m în cămin se toarnă un radier de beton în grosime de 30 cm, astfel rezultă Hutil = 3,40 m şi se amplasează 1+ 1R pompe submersibile cu tocător având Q = 13,25 mc/h, H = 9,0 mCA, P = 1,5 kW. 

De la SPAU 2 pleacă conducta de refulare comună (parc industrial şi FM Logistic) din ţeavă PEHD, PE80, Pn6, De 160 x 9,1 mm în lungime cca. L = 600 m la căminul de liniştire şi SPuz existentă a comunei.

Subtraversarea CF (Timişoara – Cenad) se menţine, dar se înlocuieşte conducta de refulare  existentă din PEHD De 110 mm cu ţeavă PEHD De 160 mm , care se amplasează în tubul de protecţie existentă din ţeavă de oţel Dn 200 mm.

Canalizare pluvială 

Investitorul va asigura colectarea apelor pluviale numai de pe suprafaţa aferentă străzilor                      8, 0657 ha adică carosabil, trotuare, spaţiu verde şi spaţiu verde de aliniament. 

a. Reţea de canalizare pluvială 

Reţeaua de canalizare pluvială   se va realiza din ţeavă PVC SN8: De 315 mm în lungime                L =1.325 m, De 400 mm  în lungime  L =284  m şi De 500 mm în lungime L = 34 m, deci lungime totală Lt = 1.643 m.

Gurile de scurgere montate pe străzi sunt Guri de scurgere retrase din carosabil: Str. I – 16 buc., Str. II – 10 buc., Str. III – 2 buc., Str. IV – 24 buc., Str.C  –  21 buc.


Racordurile la guri de scurgere vor fi din ţeavă PVC, SN8, Dext 160 x 4,7 mm în lungime totală L = 584 m. Gurile de scurgere sunt retrase din drum, sunt amplasate lateral prevăzute cu borduri. Pe strada C vor fi 2 guri de scurgere în carosabil, aici căminele de geiger vor fi din beton prefabricat.

b. Separator de hidrocarburi

Apele pluviale colectate vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi pentru Q nominal = 120 litri.

c. Bazin  de retenţie 

Volumul bazin de retenţie este : V =  99,41  mc  

Bazin de retenţie BR de 100 mc capacitate din polistif termoizolat, varianta supraterană, amplasat pe un radier de beton armat. 

d. Staţia de pompare ape pluviale

Staţia de pompare ape pluviale SPAP va fi un cămin prefabricat din beton impermiabil cu dimensiuni utile Di = 2,50 m şi H i = 6,00 m 

Pompa de ape pluvială care se amplasează în SPAP  sunt : 


2 + 1 R  pompe submersibile  Qp = 320 mc/h , H = 16 mCA şi P = 23 kW/buc pompă.

Lucrări rutiere

Lucrările rutiere se referă la amenajarea parcelei cu străzi și intersecții, care deservesc intersecţia cu Dc 46 la km 7+070 și permit întoarcerea vehiculelor de deservire care întră în incintă.

Pentru asigurarea deservirii rutiere a investiției, se propune amenajarea unui acces pe parcelă (intersecție în T clasică) și 5 străzi pe  parcela beneficiarilor.
Prin amenajarea drumurilor, trotuarelor si zonelor verzi se favorizează accesul la construcţiile ce urmează a fi ridicate pe domeniul privat, fapt ce va conduce la îmbunătăţirea situaţiei existente.

Accesul la zona studiată se va face din drumul comunal Dc 46 km 7+070 stângă, printr-un acces cu relația dreapta - stânga.

Intersecția se propune a fi amenajată pe drumul comunal Dc 46 la km 7+070 stânga.

Realizarea intersecției necesită amenajarea:

- unei pene de decelerare de 35,00 m la intrare (direcția Dudeștii Noi – Timișoara) cu lățimea variabilă  0,00...4,00 m;

- pană de racord de accelerare în lungime de 35,00 m (direcția incintă – Timișoara), cu lățimea variabilă de 4,00...0,00 m;

- rază de racordare circulară  R=18,00 m la intrare (direcția Dudeștii Noi – Timișoara);

- rază de racordare circulară  R=16,00 m la ieșire (direcția incintă – Timișoara);

- insulă triungiulară denivelată (închisă cu borduri din beton de ciment) de direcșionare retrasă față de direcția Dudeștii Noi – Timișoara cu 0,75 m;

- lățimea carosabilului la intrare/ieșire 5,50 m.

Strada proiectată C se încadrează în categoria a III-a cu 2 benzi de circulaţie 2 x 3,00 m (câte una pe sens), cu panta transversală de 2,5% (în două ape), amenajând trotuare separate de partea carosabilă prin zone verzi de lăţime de 2,50 m.

Alimentarea cu energie electrică 

Lucrări proiectate  

a. Retele de distribuţie energie electrică 

Solutia propusa are in vedere acoperirea tuturor situatiilor de alimentare astfel incat, dupa terminarea lucrarilor de infrastructura, sa nu mai fie necesare interventii asupra terenului sistematizat.

Reteaua de distributie de medie tensiune (MT)

Sistemul de distribuţie de medie tensiune subteran se va realiza la 20kV.

Racordarea la sistemul energetic national se va face printr-un punct de conexiune proiectat de catre distribuitorul local de energie electrica. Se va cere prin SS ca punctul de delimitare sa fie la bornele celulei de masura – 20kV. Reteaua initiala de MT va fi de tip distributie directa prin LES, cu rezervare pe aceeasi statie.

Pentru realizarea alimentarilor la MT, se vor lasa rezerve de cablu (2-3 spire) in caminele de tragere din dreptul fiecarui lot propus.

Liniile de medie tensiune se vor poza ingropat in pamant, in profile de sant comune cu liniile de joasa tensiune (JT) si retelele de fibra optica, cu asigurarea distantelor minime intre retele, atat in plan vetical, cat si orizontal.

De-a lungul fiecarei linii de MT se va realiza cate un traseu de tub PVC-G 110mm de rezerva, pentru tragerea cablurilor de JT, pentru a da consumatorilor posibilitatea alimentarii, dupa caz, ori la MT, ori la JT.

Anvelopele posturilor de transformare vor fi prevazute cu instalatii complexe de legare la pamant, pentru respectarea limitelor admise, ale tensiunilor de atingere si de pas.

Reteaua de distributie de joasa tensiune (JT)

Se va realiza prin plecari radiale de 0.4kV din posturile de transformare catre fiecare parcela.

Langa fiecare linie de JT se va poza ingropat cate un traseu de tub PVC-G 110 mm, pentru alimentare de rezerva din acelasi post de transformare cu linia activa, la nivelul de tensiune de 0.4 kV.

b. Instalatii electrice alimentare utilitati

Alimentarea TSPI se va realiza pe o singura cale, dintr-un tablou (T.AAR) pozat in aceeasi incapere, alimentat de la cele doua surse (BMPT si grupul electrogen descris mai jos) printr-un sistem AAR reversibil.

Coloanele de alimentare ale T.AAR se vor realiza din cablu de energie electrice armat, de tip CYABY, pozat ingropat in pamant si se vor dispune pe trasee separate, astfel incat avarierea unei cai sa nu poata provoca intreruperea in alimentare cu energie electrica a celeilalte cai.

Pornirea şi oprirea pompei se va face in funcţie de comanda dată de releul inteligent montat in tabloul electric, pe baza semnalelor primite de la senzorii de nivel (minim si maxim), montaţi in interiorul rezervorului de apă.

Pornirea manuala a staţiei de pompe se realizează printr-un buton cu revenire montat pe tabloul electric şi de la un push-buton montat intr-o cutie de comandă, IP55, susţinut pe un suport realizat din elemente metalice prefabricate, la exteriorul căminului pe placă de beton.

Cele 2 butoanele cu revenire se inseriază şi se conectează la tabloul staţiei de pompe, la  contactele fără potenţial pentru realizarea funcţiei de pornire a statiei. 

Cablarea butoanelor cu revenire se face cu cablu cu rezistenţa mărită la propagarea focului, de sectiune 2x1.5mmp, pozat in tub PVC de execuţie grea.

Pentru asigurarea continuitatii in alimentarea cu energie electrica a statiei de pompe se va prevedea un grup electrogen automat, format dintr-un generator electric antrenat de un motor diesel, montat pe platforma de beton, insonorizat, avand urmatoarele caracteristici si parametri:
· Detectarea defectului de retea;

· Pornirea automata a grupului;

· Cuplarea/decuplarea automata a consumatorilor la grup;

· Putere aparenta: 55kVA;

· Frecventa: 50Hz;

· Combustibili: diesel;

· Capacitate rezervor: 270l;

· Consum: 12.5l/h;

· Dimensiuni Lxlxh: 2500x1000x1700mm;

· Nivel zgomot: ≤96.4dB;

· Regulator electronic de tensiune automat.

Iluminatul statiei de pompe incendiu se va realiza printr-un corp cu grad ridicat de protectie, echipat cu surse LED, putere absorbita 52W, 6600lm, cu indice de redare a culorii 80, temperatura de culoara 4000K, cu dispersor de policarbonat, distributie larga, grad de protectie IP65, echipat cu aparataj pentru iluminatul de siguranta pentru continuarea lucrului, autonomie 3h in sarcina maxima, cu buton de autotest si semnalizare avarie.

Alimentarea corpurilor de iluminat de siguranta se va realiza prin cablu cu intarziere marita la propagarea focului, cu 4 conductoare, avand o faza neintreruptibila pentru alimentarea aparatajului de siguranta, indiferent de comanda locala.

c.Iluminatul public

Pentru realizarea iluminatului public s-au prevazut corpuri de iluminat echipate cu surse LED, 11.340lm, eficienta >95lm/W, putere absorbita 117W, indice de redare 70, temperatura de culoare 4000K, grad de protectie IP65, IK08, distributie medie, certificare ENEC, montate pe stalpi metalici, conform breviarului luminotehnic prezentat in anexa 2 a documentatiei. 

Nivelurile de iluminat vor fi in conformitate cu normativul NP062 / 2002 - “Normativ pentru proiectarea sistemelor de iluminat rutier si pietonal“.

Alimentarea circuitelor de iluminat public se va realiza prin coloane de curent formate din cablu de energie din cupru, CYY-F, FROR, NYY-J, pozate in tuburi PVC-G de protectie, ingropat in pamant pe pat de nisip, conform detaliilor. Circuitele de iluminat public se vor centraliza in puncte de aprindere, dipuse conform plansei E01 si breviarului de calcul prezentat in anexa 3 a acestui proiect.

Comanda iluminatului se poate face manual sau automat de la programatoare orare prevazute in punctele de aprindere. Comutarea iluminatului de pe pozitia manual pe pozitia automat se va realiza prin intermediul unui selector cu trei pozitii (1 - manual, 0 - mentenanta si 2  comanda automata) prevazut, de asemenea, in punctele de aprindere.


Date tehnice puncte aprindere:

· Curent nominal: max 100A, varianta trifazat;

· Tensiune nominala: 400V c.a.;

· Tensiune de izolare: 690V c.a.;

· Frecventa nominala: 50Hz;

· Grad de protectie: IP54.

d.Instalatii de legare la pamant

Pentru protectia personalului si a echipamentelor din statie de pompare se va prevedea o instalatie de legare la pamant de tip artificiala, dispusa perimetral la circa 1m distanta de structura, formata din electrozi verticali de otel zincat, grad de zincare 70μm, de dimensiuni 50x50x3mm, legati intre ei cu electrozi orizontali din platbanda de otel zincat, de dimensiuni 40x4mm. Priza de legare la pamant se va monta ingropat, sub limita de inghet a solului.

Instalatia interioara este formata dintr-un contur perimetral de platbanda de otel zincat, de dimensiuni 25x4mm, pozat aparent pe pereti, la care se vor lega toate masele metalice din incaperile pompelor. Legatura la priza exterioara se va realiza prin intermediul a doua piese de separatie.

De la centura exterioara de impamantare se vor prevedea rezerve pentru pentru conexiunea bransamentului electric, a grupul electrogen, precum si pentru legaturi ulterioare de echipotentializare.

Stalpii de iluminat se vor lega la pamant prin electrozi de otel zincat, cu strat de zincare minim de 50µm, cu lungimea de 2m, batuti in pamant pana la cota conductorului si legati impreuna cu priza de pamant a tabloului prin trasee de conductor de otel zincat, conform plansei desenate.

In privinta posturilor de transformare, pentru respectarea limitelor maxime admise de STAS 2612-87 si STAS 12604/4-89, cu privire la tensiunile de atingere si de pas, se vor lua urmatoarele masuri:

- se vor folosi prizele de pamant naturale;

- se va realiza o priză de pamant artificiala;

- se va realiza egalizarea potentialelor în interiorul cladirii;

- se va realiza o instalatie de dirijare a distributiei potentialelor in exteriorul cladirii;

- se va aplica izolarea amplasamentelor atat in interior, cat si în exterior.

În exteriorul cladirii, la o distanta de 0,3 m de fundatie si la adancimea de 0,2 m - 0,3 m fata de suprafata solului se va realiza un contur din otel lat sau otel rotund, în jurul cladirii, destinat micsorarii tensiunii de atingere.

Un al doilea contur, destinat aceluiasi scop, se va realiza in jurul cladirii la o distanta de 0,8 m de fundatie si la o adancime de 0,4 - 0,6 m.

La o distanta de 1,5 - 2,0 m de fundatia cladirii, se va realiza o priza verticala respectiv un contur din electrozi orizontali care leagă intre ei electrozi verticali distribuiti uniform pe contur astfel incat electrozii verticali vor fi legati între ei prin electrozi orizontali.

Electrozii verticali se vor confectiona din teava de otel, cu diametrul 2’’ - 2 1/2’’ si cu o lungime l = 2 ... 3 m. Ei se vor îngropa la o adancime h = 0,8 - 1,0 m, considerata de la suprafata solului. Distanta dintre electrozii verticali trebuie să fie cel putin egala cu de doua ori lungimea electrodului vertical. 

Electrozii orizontali (conductoarele de legatura dintre electrozii verticali) se vor confectiona din otel lat. Adancimea de îngropare a acestor electrozi va fi de 0,8 - 1,0 m si vor fi sudati la capatul superior al electrozilor verticali.

La o distanta de 1,5 m de conturul prizelor verticale si la o adâncime de 1 m se va realiza un ultim contur din otel lat sau rotund, destinat micsorarii tensiunii de pas.

Toate contururile indicate mai sus se vor lega între ele, pe directia diagonalelor si pe patru directii perpendiculare pe laturile acestor contururi, cu conductor rotund de otel zincat prin piese de conexiune prefabricate.

Legaturile interioare in posturile trafo se executa prin suruburi. Racordarea posturilor la centura de impamantare exterioara se face prin intermediul a doua cutii montate pe peretii exteriori ai carcasei si care contin eclise pentru masurarea prizei de pamant.

Prezenta documentatie trateaza:

· Retelele electrice de distributie stradale (de joasa tensiune) si iluminatul public;
Bransamentele electrice pentru fiecare lot (parcela cu hala) vor fi tratate in alte proiecte (dupa definitivarea echiparii parcelelor), necesitand alte avize si autorizatii.
· Retelele de fibra optica stradale.
Racordurile la fibra optica pentru fiecare lot vor fi tratate in alte proiecte.
Organizarea de santier

Organizarea de șantier cuprinde amenajări temporare pentru:

· parcul de utilaje – platforma de pamint nivelata 

· depozitarea echipamentelor, pieselor, materialelor – baraca metalică 

· depozitarea temporară a deșeurilor de diverse categorii - containere metalice de 1 mc capacitate 

· spații necesare personalului muncitor şi personalul de pază – baraca metalică termoizolată, WC ecologic.  

Lucrările pentru organizarea de șantier cuprind:

· curățarea și nivelarea terenului

· amenajarea platformelor

· construcții sumare – platformă de balast compactată pentru barăci, pentru depozite de combustibil 

· îngrădirea incintei.

Localizarea organizarii de santier

 Locația organizării de șantier: incinta îngrădită a gospodăriei de apă.

Depozitarea combustibililor va fi realizată în recipiente metalice agrementate de ISU, amplasate pe platforme din balast, acoperite cu strat de nisip compactat, astfel încât eventualele scurgeri să nu ajungă în sol. Stratul de nisip îmbibat cu motorină se va îndepărta ulterior.

 În zona organizării de șantier apar emisii de poluanți în aer de la praful rezultat din excavaţii şi gaze de eşapament de la utilajele în funcţiune. Produsele petroliere depozitate pot infecta solul, dacă 
Pentru reducerea prafului pe şantier se va stropi pământul cu apă, ca să nu se ridice praful.

Utilajele de execuţie trebuie sa fie cu nivelul de zgomot sub 60 dB. 

Pentru eventualele scurgeri de produse petroliere se va folosi material absorbant – nisip sau rumeguş de lemn .

Aceste efecte vor fi de scurtă durată, numai pe perioada organizării de şantier.

2) Cumularea cu alte proiecte: -  
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte,) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile ( metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- apele uzate menajere si pluviale vor respecta limitele maxime admise prevăzute de normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin H.G. nr. 188/2002 şi modificat prin H.G. nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism 24 din 25.05.2015 (prelungit pana la data de 24.05.2017), emis de Primaria Comunei Dudestii Noi, lucrarile se vor executa pe teren intravilan  extins.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: -
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism 24 din 25.05.2015 (prelungit pana la data de 24.05.2017), emis de Primaria Comunei Dudestii Noi;
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona . Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (Aviz de apa-canal nr. R4910/15.03.2016 emis  de Primaria Comunei Dudestii Noi,  Avize nr. 403/29.09.2016 si 448/11.11.2016 emise de ANIF, aviz nr. 21875/594/C/10.11.2016 emis de DSP Timis, Aviz  de gospodarire a apelor nr. ABAB -220 din 09.12.2016 emis de ABA Banat, Aviz nr. 155025749/24.02.2016 emis de Enel Distributie Banat SA,  Hotarare nr. 40/19.07.2010 privind PUZ-ul aprobat, aviz ISU nr. 02/17/SU-TM din 04.01.2017, CF nr. 400966 emis de BCPI Timisoara); 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea  pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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