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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 245 /26.07.2017
PROIECT 
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu depuse de BISERICA  PENTICOSTALA  FILADELFIA, cu sediul in Timisoara , str. Tiblesului nr.2, inregistrata la APM Timis cu nr. 5670 RP din 09.05.2017, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 8930 RP/24.07.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 26.07.2017, ca proiectul „Construire lacas de cult si realizare imprejmuire”, propus a se realiza inTimisoara, str Stefan cel Mare nr. 50,  CF nr. 405514 ( CF vechi 1124), nr. Top 7251, jud Timis  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa nr. 2, pct. 10 b) – proiecte de dezvoltare urbana inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:

b1. Caracteristicile proiectului
1) Mărimea proiectului:
Investitia presupune realizarea unui lacas de cult cu spatiile adiacente intr-o zona cu functiuni mixte, in temeiul reglementarilor Documentatiei de urbanism faza PUG aprobat cu hotararea HCL 157/2002, prelungit prin HCL 107/2014 si in conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 republicata si actualizata. 

Se propune realizarea unei constructii cu functiunea de lacas de cult, cu spatiile adiacente. Sanctuarul este gandit ca un corp separat cu inaltimea de 7,5m la streasina. Sanctuarul va avea o inaltime interioara de 6,50 m, si va fi amenajat cu 240 de scaune fixe cu o distanta intre randuri de 50cm. Acesta va fi prevazut cu doua cai de evacuare. Sub corpul sanctuarului se propune realizarea unui parcaj pentru 12 autovehicule, la un demisol deschis pe 3 laturi. Alaturat sanctuarului, se propune un corp cu regim de inaltime D+P+3E pentru spatiile complementare salii de rugaciune. Astfel la parter se propune holul de acces in cladire si grupurile sanitare, la etajul I spatiile administrative, la etajul II spatii pentru copii, iar la etajul III un spatiu de rugaciune si un apartament pentru administrator. La demisol sunt spatiile tehnice si holul de acces in cladire din parcaj. Intre nivele este propusa o scara deschisa din beton armat, avand o latime de 1,10m, pentru doua fluxuri. Cladirea va fi prevazuta cu un lift, amplasat central si inconjurat de scara, dimensionat pentru accesul persoanelor cu handicap locomotor.

Ansamblu nu va fi ingradit la fatada principala, str. Stefan cel Mare, astfel atat accesul auto cat si pietonal se va realiza direct in incinta. Accesul pietonal pe parcela se va face de pe trotuarul strazii Stefan cel Mare. Accesul auto se va realiza strict de pe strada Stefan cel Mare. Pe parcursul lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona.
Suprafata pe care se va realiza investitia este S=715 mp ( conform CF nr. 444305 si nr.Topo. 444305 ).
Bilantul teritorial pentru suprafata de teren cu S= 715 mp
	
	Suprafata ocupata (mp)
	Procent ocupare (%)

	Suprafata construita cladire lacas de cult (cladire lacas de cult: sanctuar si corp D+P+3E pentru spatiile complementare salii de rugaciune)
	450,03 mp
	62,94 %

	Suprafata circulatii interioare pe parcela

( auto /pietonale)
	109,46 mp
	15,31 %

	Suprafata spatiu verde
	155.51 mp
	21,75 %

	TOTAL SUPRAFATA
	715 mp
	100%


Suprafata destinata celor 12 locuri de parcare, propuse la demisolul sanctuarului, este de S=303,49 mp.
- POT = 62,94% 

- CUT = 1.39

Drumuri, zona de parcare
Circulatiile pietonale si auto, de pe parcela, vor fi executate din dalaj (dale din beton prefabricate). Infrastructura se va realiza din beton C8/10 in grosime de 15 cm. Stratul suport al dalelor se poate realiza din 3 - 5 cm de nisip + sort concasat sau 3 cm de mortar de ciment si un strat de minim 20 cm balast. Rosturile pot fi colmatate cu nisip sau mortar de ciment. 

Parcajele propuse la demisol se vor realiza din beton turnat monolit si vor fi prevazute rigole  perimetrale de colectare a apelor pluviale, ape ce pot sa ajunga in spatiul aferent locurilor de parcare.

Asigurare utilitati

Alimentarea cu apa rece a se va face de la reteaua de apa, existenta in zona pe str. Stefan Cel Mare. In apropierea limitei de proprietate se va realiza un bransament teava PE HD Ø 63 mm, prevazut cu camin de apometru.

Alimentarea cu apa calda se va face de la centrala termica, cu functionare pe gaz metan, prevazuta in spatiul de la demisol al corpului de cladire cu regim de inaltime D+P+3E.
Canalizarea apelor uzate menajere se va face prin deversare gravitationala la caminul de racord propus in apropierea limitei de proprietate.

Apele uzate rezultate de la spalatoarele prevazute la demisol vor fi evacuate, prin pompare, la sistemul de canalizare din incinta. Va fi prevazut cate un separator de grasimi montat sub fiecare spalator.

Apele pluviale de pe acoperisul cladirii propuse vor fi preluate prin intermediul sifoanelor de terasa (racordate la coloane verticale, Dn100 mm) si deversate intr-un bazin de retentie cu Vutil = 18 mc. Apa pluviala va fi folosita la intretinerea spatiilor verzi iar surplusul, daca este cazul, va fi deversat controlat, la sistemul de canalizare, dupa incetarea ploii. 

Bazinul de retentie cu Vutil = 18 mc va fi prevazut cu o pompa submersibila pentru ape pluviale avand Q= 4l/s. Pe conducta de refulare ape pluviale, inaintea caminului de racord va fi prevazut un camin cu debitmetru, pentru contorizarea apei deversate la canalizare.
Dupa incetarea ploii, apa pluviala preepurata va fi deversata, controlat,  in sistemul de canalizare municipala. 

Toata suprafata carosabila amenajata in incinta se regaseste in suprafata demisolului si a rampei de acces. Apele pluviale ce vor ajunge in parcarea propusa la demisol vor fi colectate prin intermediul rigolelor perimetrale de scurgere, urmand sa fie preepurate intr-un separator de hidrocarburi (cu filtru de coalescenta si camera de desnisipare incluse) avand V= 5,650 mc. Apele pluviale astfel preepurate vor fi pompate in acelasi bazin colector cu Vutil = 18 mc.
Asigurarea agentului termic

Pentru asigurarea alimentării cu agent termic pentru incalzire  este propusa o centrala termica cu functionare pe combustibil gazos (formata din 2 cazane cu P1=P2=100 kW), cu agent termic de incalzire 80/60°C. Apa calda menajera va fi furnizata de la boilerul termoelectric cu V=300 l montatat in spatiul tehnic.

Climatizarea spatiilor interioare se va face prin incalzire/racire  cu aeroterme cu aport de aer proaspat in sanctuar la parter si cu radiatoare statice in grupurile sanitare, respectiv prin incalzire/racire cu ventiloconvectoare sistem 2 tevi in restul spatiilor cu destinatia sali de sedinta,birouri etc de la etajele 1,2,3. Ventiloconvectoarele vor fi de tipul carcasat, cu montaj vertical aparent la parapet.

Alimentarea cu energie electrica se va realiza prin bransarea la reteaua electrica a orasului.

Instalatia de stingere incendii

Se propune o instalatie de hidranti de incendiu interiori, de tip ramificat. Hidrantii vor fi distribuiti astfel:

- doi hidranti pe nivel:  la demisol si parter;

- un hidrant pe nivel: la etaj 1, 2 si 3.

Hidrantii vor fi amplasati in cutii pe perete sau pe stalpi si vor fi dotati cu robineti, care se vor monta de la 0,8 – 1,5 m faţă de cota pardoselii finite.

Alimentarea hidrantilor interiori se va realiza de la statia de pompare pentru incendiu propusa, ce a fost astfel dimensionata astfel incat sa poata satisface necesarul de apa pentru pentru stins incendiu. Statia de pompare va fi prevazuta la demisol, in spatiul tehnic special amenajat. 

Statia de pompare pentru incendiu va avea următoarele dotari:

- Rezervor tampon din beton pentru incendiu avand  Vutil = 15,12 mc, prevazut cu indicator de nivel;
- Grup de pompare pentru incendiu, alcatuit dintr-o pompa activa si o pompa de rezerva, si o pompa pilot, cu urmatoarele caracteristici: Qactiva=Qrezerva= = 15.2 mc/h, tablou de comanda automatizat  
Instalatia interioara a statiei de pompare a fost prevazuta a fi alimentata direct din rezervoarul tampon, sau printr-o conducta de by-pass, direct din reteaua de apa (in cazul defectarii pompelor si a robinetelor cu plutitor a rezervorului tampon).

De asemenea, statia de pompare se prevede si cu iluminat de siguranta pentru interventii, 

Organizarea  de santier

Executantul lucrărilor va face amenajările necesare organizarii de santier, pe terenul din cadrul amplasamentului ce are iesire spre str. Stefan cel Mare. Lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele  perimetrului pus la dispozitie  de titular  si au un caracter temporar. 

Organizarea de santier va ocupa o suprafata estimativa de S= 50 mp.

Organizarea de şantier va consta din:

· căile de acces 

· unelte, scule, dispozitive, utilaje şi mijloace necesare 

· sursele de energie 

· vestiare, apă potabilă, grup sanitar mobil, temporar

· instalarea unor containere de lucru pentru muncitori şi pentru personalul coordonator, cat şi pentru depozitarea sculelor şi materialelor;

· amenajarea unor spaţii de depozitare temporară a deşeurilor, cu colectarea selectivă a acestora;

· loc pentru parcarea utilajelor de constructii; utilajele necesare vor fi parcate in proximitatea drumului de acces, si aceste parcari temporare nu vor depasi limita amplasamentului Cf. nr. 444305;

· organizarea de santier necesara pentru lucrarile proiectate va fi imprejmuita pentru a se marca perimetrele ce intra in raspunderea executantilor

· se va respecta un program de lucru intre orele  9:00 – 18:00, respectandu-se perioada de odihna a locuitorilor din zonele invecinate.

Materialele de construcţie cum sunt cărămizile, nisipul, se vor putea depozita şi în incinta proprietăţii, în aer liber, fără măsuri deosebite de protecţie. Materialele de construcţie care necesită protecţie contra intemperiilor se vor putea depozita, pe timpul execuţiei lucrărilor de constructive, în incinta magaziei provizorii. 

Materialele de constructii vor fi aduse pe santier etapizat, in raport cu volumul de munca si rapiditatea executarii constructiei astfel incat sa nu fie depozitate timp indelungat pe santier. Acestea vor fi depozitate temporar pe o platforma amplasata inspre frontul stradal al parcelei.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri:
Deseurile generate pe amplasament, în etapa de realizare a proiectului, sunt deşeuri tipice organizării de şantier, cum ar fi: 

- pământ în exces, rezultat din excavari mari de pamant (cod deşeu 17 05 04);

- deseuri de ambalaje plastic rezultate de la ambalarea materialelor de constructii (cod deşeu 15 01 02), 

- amestecuri de beton, caramizi, tigle şi materiale ceramice, altele decât cele specificate la 17 01 06 ( cod 17 01 07),

- deseuri de ambalaje din hârtie şi carton (cod deşeu 15 01 01), 

- deseuri lemn (cod deşeu17 02 01), 

- resturi de metal (cod deşeu 17 04 07), 

- cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10 ( cod deseu 17 04 11),
- deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01).
Deseurile rezultate în timpul executarii lucrărilor vor fi gestionate astfel:
- deșeurile vor fi colectate separat în funcție de tipul lor, la locul de producere;

- depozitarea temporară a deșeurilor se va face în loc special amenajat/container special;

- containerele vor fi inscripționate cu denumirea și codul deșeului;

- eliminarea deșeurilor se va face prin societăți autorizate pentru aceste tipuri de deșeuri;

- transportul la locul de eliminare se va face cu mijloace de transport specializate și autorizate și se vor întocmi documentele necesare transportului deșeurilor (formularul de încărcare - descărcare deșeuri), conform legislației în vigoare: HG 1061/2008 (cap. IV) privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriului României.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- respectarea prevederilor Ordinului nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului;

- nivelul de zgomot  in perioada  de realizare a proiectului nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiental si prevederile Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, cu modificarile si completarile ulterioare;

- indicatorii pentru apele uzate menajere/ pluviale, evacuate in reteaua de canalizare, vor respecta NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare.
- indicatorii pentru apele pluviale, colectate in bazinul de retentie si folosite la intretinerea spațiilor verzi, vor respecta NTPA 001/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind stabilirea limitelor de încărcare cu poluanţi a apelor uzate industriale şi urbane la evacuarea în receptorii naturali.
- nici o emisie in aer nu trebuie sa depaseasca valorile limita de emisie, stabilite in conformitate cu Ordinul nr. 462/1993 al M.A.P.P.M pentru arderea combustibilului gazos in instalatii de ardere. Valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen  al efluenţilor gazoşi de 3% vol.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

b2.  Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 137/ 16.01.2017 emis de Primaria TIMISOARA; teren domeniu public, proprietar Municipiul Timisoara, cu drept de folosinta gratuita pe durata existentei lacasului de cult in favoarea Biserica penticostala Filadelfia Timisoara.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:  nu este cazul;
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc:  nu e cazul;

      f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :  nu este cazul;

 g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
       h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

b3. Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 137/ 16.01.2017 emis de Primaria TIMISOARA; 
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati: Aviz tehnic privind asigurarea furnizarii utilitatilor de apa si canal nr. 52889/DT –ST/ 26.06.2017 emis de Aquatim SA Timisoara si Anexa nr. 1 la Avizul nr. 52889/DT –ST/ 26.06.2017, notificare nr. 10.017/264/C/12.06.2017 emisa de Directia de Sanatate Publica;

- Pe parcursul lucrarilor de constructii nu se va degrada mediul natural, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel. In cazul poluarii accidentale a solului se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporara a deseurilor rezultate si a solului decopertat in recipienti adecvati si tratarea de catre firme specializate.

-  Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a solului si apei cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ( acoperirea pamantului excavat);
- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
 - Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
-  In perioada de realizare a proiectului se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009:2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 












- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   

 DIRECTOR EXECUTIV,

    Mihai CEPEHA                                                                        SEF SERVICIU,
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