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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 253/28.07.2017
(PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC ROCORDIS  SRL, cu sediul in Timisoara, str. Miron Costin, nr. 6, (Corp A), etaj P, ap. 1, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 4413RP/05.04.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 9080RP/26.07.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 26.07.2017, ca proiectul „CONSTRUIRE CLADIRE IN REGIM DE INALTIME S+P+1E+Ep -UNITATE SANITARA CU PATURI (CLINICA MEDICALA) -  IMPREJMUIRE TERENITEXT






















































, propus a fi amplasat in Timisoara, str. George Ardelean, CF 431859, nr. cad. A596/7/1/1/2/b-c/1, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 10 b) - proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto; 
a1) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Prin proiect se propune construirea unei clinici cu specialitatea de cardiologie si chirurgie cardiovasculara, constructie cu regim de inaltime P+1E (titularul a renuntat la Subsol respectiv Etaj partial din regimul de inaltime al cladirii, conform Declaratiei Notariale nr. 557/05.05.2016), pe terenul inscris in CF 431859, nr. Cad. A596/7/1/1/2/b-c/1 si nr. Cad. A596/7/1/1/2/b-c/2 in St=2700 mp. Clinica va functiona  cu ambulatoriu si spitalizare continua in specialitatile cardiologie si chirurgie cardiovasculara.
In cadrul clinicii se vor desfasura urmatoarele activitati: 
· consultatii

· interventii chirurgicale de chirurgie cardiovasculara

· cazare pentru pacienti cu o capacitate maxima de 26 persoane

· anestezie/ terapie intensiva cardiologica.
Activitatea in clinica se va desfasura pe 3 nivele:

PARTER: va fi amenajat cu spatii de consultatii, cazare si investigare dupa cum urmeaza:
· zona consultatii si acces: zona acces 1, sala de asteptare cu receptia, 2 grupuri sanitare diferentiate pe sexe, 1 cabinet de consultatii, 2 vestiare pe sexe pentru personalul medical, 1 birou administrativ, spatiu pentru farmacie.

· zona de cazare: va fi prevazuta cu 1 hol, 3 saloane cu doua paturi dotate cu baie, oficiu alimentar, spatiu dezinfectare plosca si spatiu depozitare lenjerie murdara.

· zona de investigatie: va cuprinde 2 vestiare de tip filtru, hol lift targa pentru transportul persoanelor cu targa, hol zona sterila, sala postoperatorie cu 1 pat, hol cu chicineta, 1 grup sanitar, birou medici pentru interpretare rezultate, camera de odihna pentru medicii din salile de interventie, 2 spalatoare medici pentru dezinfectarea personalului care intra in sali, 1 camera tehnica, un oficiu de comanda si doua sali de investigare cu aparate de tip angiograf. De asemenea zona de investigatie va cuprinde un salon A.T.I. cu 3 paturi si baie proprie, 4 saloane cu 2 paturi fiecare cu baie proprie si camera asistentelor.

· zona igiena: va fi formata din hol de evacuare pentru deseurile si instrumentarul din salile de investigatie. Instrumentarul va fi trimis in zona de sterilizare care cuprinde urmatoarele spatii: camera spalator, camera de sterilizare si depozit de materiale sterile. Laboratorul va avea acces din holul principal.

· zona acces cu celelalte nivele se va face prin hol lift targa si doua scari.
De asemenea, Parterul va cuprinde spatiile tehnice situate intr-un corp separat de cladire amplasat la 10,5 m de corpul principal  constand din:

· camera pentru statia de pompare si rezerva de apa cu suprafata de 20,99 mp

· camera TDG (tablou general de distributie) cu suprafata de 15,6 mp.    

· camera pentru centrala termica si instalatiile aferente cu suprafata de 15,60 mp.
ETAJ: va cuprinde spatii de consultare, cazare si investigare constand din:

· zona de cazare: prevazuta cu  hol de nivel si 6 saloane cu doua paturi si baie aferenta fiecarui salon, cabinet de garda doctor, sala de tratament, oficiu alimentar, depozit lenjerie curata si depozit lenjerie murdara, boxa de curatenie si spatiu dezinfectare plosca.

· zona de investigatie: va cuprinde  2 vestiare de tip filtru, filtru 1 si hol filtru 2, hol lift targa pentru transportul persoanelor cu targa, hol nivel steril, camera de lucru asistente, sala preoperatorie cu 1 pat, sala postoperatorie cu 1 pat, hol cu chicineta, 1 grup sanitar, cabinet de garda medici, birou medici pentru interpretare rezultate, camera de odihna pentru medicii din salile de interventie, 2 spalatoare medici pentru dezinfectarea personalului care intra in sali, 1 camera tehnica, 1 oficiu de comanda si 2 sali de investigare cu aparate de tip angiograf, camera asistente cu acces indirect din holul de nivel.

· zona igiena: va fi compusa din hol evacuare deseuri medicale, prin care se vor evacua deseurile si instrumentarul din salile de investigatie. Instrumentarul va fi trimis in zona de sterilizare care va cuprinde urmatoarele spatii: camera spalator, camera sterilizare, depozit de materiale sterile si depozit de lenjerie curata cu acces din hol de nivel.

· zona A.T.I, va fi formata din: sala A.T.I. cu 6 paturi si grup sanitar, camera asistent de supraveghere, hol tip filtru A.T.I. care va face accesul la camera anestezist, 1 grup sanitar si 2 vestiare diferentiate pe sexe; hol tip filtru A.T.I, si depozit echipamente A.T.I.

· zona acces pentru celelalte nivele se va face prin hol lift persoane, hol lift targa si doua scari.

BILANT TERITORIAL:
	
	SITUATIA EXISTENTA
	SITUATIA PROPUSA

	
	S (mp)
	% din T
	S (mp)
	% din T

	Suprafata construita 
	0.00
	0.00
	1077
	39.88

	Carosabil si parcaje 
	0.00
	0.00
	1047.75
	29.56

	Spaţii verzi


	0.00
	0.00
	548.25
	20.31

	Suprafaţa teren totală


	2700
	100.00
	2700
	100.00


POT existent = 0,00%;

POT propus = 39.88%.

CUT existent = 0,00;

CUT propus = 0.7977
Pe amplasament se propun 19 locuri de parcare betonate.
Accesul pe amplasament se va realiza de pe strada George Ardelean. Se vor realiza 2 accese: unul pentru intrare si unul pentru iesire.
Modul de asigurare al utilitatilor:

- alimentarea cu apa in scop igienico-sanitar, se va realiza in sistem centralizat, de la reteaua publica de alimentare cu apa a municipiului Timisoara, dupa extinderea acesteia in zona. Extinderea retelei de alimentare cu apa in zona, nu face obiectul prezentului proiect;
- apa pentru un eventual incendiu va fi asigurata de la reteaua publica de alimentare cu apa a municipiului Timisoara prin hidranti;
- evacuarea apelor uzate menajere se va realiza in sistem centralizat,  la reteaua de canalizare publica a municipiului Timisoara, dupa extinderea acesteia in zona.  Extinderea retelei de canalizare in zona, nu face obiectul prezentului proiect; 
- apele pluviale de pe suprafata aferenta circulatiilor auto si parcajelor se vor colecta  intr-un bazin de retentie cu V= 40 mc, dupa preepurarea  acestora printr-un separator de hidrocarburi cu Q=20 l/s.  Apele colectate in bazin vor fi deversate in reteaua de canalizare pluviala a municipiului Timisoaraa, dupa terminarea ploii torentiale;
- incalzirea spatiilor se va face cu ajutorul unei  centrale termice cu P=100 KW, consum de gaz 15 mc/h, ce va functiona cu combustibil - gaz metan. Evacurea gazelor se va face prin tiraj fortat pe un cos cu D= 300 mm si H 3 m.
Organizarea de santier 
Lucrarile de executie (inclusiv cele de imprejmuire) se vor desfasura numai in limitele  incintei detinute de titular  si vor avea caracter temporar.

Accesul auto pe santier se va realiza prin strada George Ardelean.

Se propune imprejmuirea temporara a unei suprafete de  teren de 300 mp, cu scopul organizarii santierului. Imprejmuirea se va realiza din plasa sudata pe cadre de metal,  avand inaltimea de 2m.         
In interiorul perimetrului format se vor amplasa:

· depozit echipament 1-  modul;

· birouri organizare de santier – 1 modul;

· cabina paza 1 modul;

· grup sanitar ecologic 1 modul;

· parcare destinata parcarii pentru utilaje, cu suprafata totala de 160,00 mp;

· spatii destinate depozitarii pamantului (din excavatii /humus);

· platforma provizorie, partial acoperita pentru depozitarea diferitelor tipuri de materiale (lemn, otel). 

Constructiile provizorii sunt realizate din module tip container, unite etans in functie de necesitatiile functionale si de spatiu. Modulul are dimensunile de 605x 244 cm si o inaltime de 260 cm, fiind realizate din metal si termoizolate cu polistiren.

Aceste  module se amplaseaza direct pe o egalizare, neavand nevoie de fundatii.

De asemenea in incinta santierului sunt prevazute spatii destinate depozitarii pamantului (din excavatii /humus), respectiv o platforma provizorie, partial acoperita pentru depozitarea diferitelor tipuri de materiale (lemn, otel).
2) Cumularea cu alte proiecte: -. 
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 
In etapa de constructie vor rezulta mici cantitati de deseuri de materiale de constructie – nisip, piatra sparta, pietris, pamânt - cod 17 01 07 (conform HG 856/2002), în cantitati variabile. Acestea vor fi utilizate ca materiale de umplutura;

In etapa de functionare:

	Cod deșeu
	Denumire deșeu
	Sursă generatoare
	Mod gestionare

	15 01 01
	deşeuri de ambalaje de hartie si carton
	Ambalajele de la medicamente si materiale
	Valorificare cu societati autorizate

	15 01 02
	deseuri de ambalaje  materiale plastice
	Ambalajele de la medicamente si materiale
	Valorificare  cu societati autorizate

	15 01 07
	deseuri de ambalaje sticla
	Ambalajele de la medicamente si materiale
	Eliminare cu societati autorizate

	18 01 01
	obiecte ascutite
	De la tratarea pacientilor
	Eliminare cu societati autorizate

	18 01 03*
	deseuri infectioase
	De la tratarea pacientilor
	Eliminare cu societati autorizate

	18 01 09
	medicamente expirate
	
	Eliminare cu societati autorizate

	20 03 01
	deseuri municipale amestecate
	Personal angajat si pacienti
	Eliminare cu societati autorizate


5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- pentru apele uzate menajere si cele pluviale se vor respecta valorile prevăzute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate;
- pentru apele uzate provenite din activitatea medicala se va respecta art. 6 prevazut in normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate;

- se vor respecta valorile limită de emisie pentru arderea combustibilului gazos in centrala termica, conform Ord. MAPPM  nr. 462/1993.

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 533/10.02.2016 (valabil pana la 09.02.2018), emis de Primaria Municipiului Timisoara, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietate privata; destinatia conform PUG: zona de locuinte si functiuni complementare;
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul  

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: -;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3)Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:    nu este cazul;
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 533/10.02.2016, (prelungit la data de 10.02.2017 su valabil pana la 09.02.2018) emis de Primaria Municipiului Timisoara;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (extras CF nr. 444316/2017, titular Ivanica Gabriel, Ivanica Emilia, drept de superficie SC ROCORDIS SRL, suprafata 2700 mp, emis de OCPI Timis; Planul Urbanistic General al Municipiului Timisoara, aprobat prin HCL  nr. 157 din 2002 si prelungit prin HCL 107/2014; HCL Timisoara nr. 75/25.03.2003 privind aprobarea PUD” Zona Torontalului – Zona de locuire-Aeroport utilitar”, Aviz tehnic nr. 52028/DT – ST/25.05.2017 de bransare/racordare la retelele publice  de alimentare cu apa si canalizare menajera si pluviala, emis de Aquatim SA; Aviz de securitate la incendiu nr. 203/1+/SU-TM din 21.07.2016, Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta „Banat” al judetului Timis.
- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, (r), cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009:1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;

- pentru deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţilor medicale, beneficiarul are obligaţia:

- respectarii prevederilor legate de colectarea separată a deşeurilor rezultate din activitatea medicală (nepericuloase şi periculoase) conform prevederilor Ordinului nr. 1226/2012 - pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deseurilor rezultate din activitati medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza nationala de date privind deseurile rezultate din activitati medicale. Durata stocarii temporare a deseurilor medicale infectioase in incintele unitatilor medicale nu poate sa depaseasca un interval de 48 de ore, cu exceptia situatiei in care deseurile sunt depozitate intr-un amplasament prevazut cu sistem de racire care sa asigure constant o temperatura mai mica de 4 grade C, situatie in care durata depozitarii poate fi de maximum 7 zile. Durata pentru transportul si eliminarea finala a deseurilor medicale infectioase nu trebuie sa depaseasca 24 de ore.
In cazul constructiilor noi, amenajarea spatiului pentru stocarea temporara a deseurilor medicale trebuie prevazuta prin proiectul unitatii;
- respectarii prevederilor art. 38 al Ordinul ministrului sanatatii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,  cu modificarile si completarile ulterioare (cu privire la deseurile periculoase si nepericuloase rezultate din activitatea medicala);
- transportul deşeurilor periculoase rezultate din activitatea medicală se realizează conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul Romaniei.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
După finalizarea investitiei, titularul are obligaţia de a solicita (la APM Timiş) emiterea/revizuirea autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
    DIRECTOR EXECUTIV
          Mihai CEPEHA
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