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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 281/17.08.2017
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C ITALFIMCO  S.R.L , cu sediul  in Municipiul Timisoara, str. V. Alecsandri, Nr. 7, jud. Timis,  inregistrata la APM Timis cu nr. 8962RP/24.07.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 9570RP/07.08.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 16.08.2017, ca proiectul „Demolare cladiri existente corpurile CI, C2, C3,C6”, propus a fi amplasat extravilanul mun. Lugoj, strada Timisoarei, CF 400135 Lugoj, Judet Timis,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectele intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 13 a) – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta  anexa, deja autorizate , executate sau in curs de a fi executate , care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

a1) proiectele nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 
Prin proiect se propune demolarea corpurilor CI, C2, C3,C6 care fac parte dintr-o veche ferma zootehnica .
Situatia existenta
Vecinatatile sunt terenuri agricole si Drumul National Timisoara-Lugoj.

Pe amplasament actualmente se afla mai multe cladiri care au fost utilizate in trecut ca si grajduri de crestere vaci si anexe la acestea. 

Conform planului de situatie existente pe amplasament se afla urmatoarele cladiri:

-  C1, C2, C3, C4, C5  grajd;
-  C6, C7 anexe;
-  C8, C9 fanar;
 - C10 hala utilaje.
Grajdurile  C4 si C5 sunt utilizate ca si spatii de depozitare produse agricole.

Hala de utilaje – se utilizeaza la gararea utilajelor agricole.

Suprafata cladirilor care urmeaza a fi demolate este  de 3082 mp.  In prezent , aceste constructii sunt  intr-o stare foarte avansata de degradare si nu sunt  legate la utilitati (apa, curent).

Steren= 38278.00 mp;

Sconstruita-  8944,00 mp

 Sdesfasurata= 8944,00 mp

   P.O.T =23.37%    C.U.T =0.23 

Constructiile ce urmeaza a se demola sunt executate din beton si caramida, iar acoperisul este alcatuit din ferma metalica avand invelitoarea din tabla ondulata.

Dupa demolarea constructiilor,  terenul va fi sapat, nivelat si insamantat cu iarba. 

Deseurile  rezultate din demolare vor fi colectate separat, pe categorii de deseuri si vor fi eliminate/valorificate cu societati autorizate. 
Ferma de vaci si-a incetat activitatea in anul 1992. A fost preluata de Ital Fimco in anul 2003. Grajdurile  au fost remediate in anul 2003 si utilizate o perioada ca si spatii de depozitare pentru diferite marfuri: cereale, utilaje agricole,  materiale de constructie.

Pe amplasament nu a fost identificata nici o zona cu dejectii. Bazinele de colectare a purinului sunt goale. Acestea nu fac obiectul proiectului.

Principalele faze ale demolarii:
Etapa I: Dezechipare și dezmembrare
   După ce vor întrerupte instalațiile edilitare, vor fi montate schelele și jgheaburile, vor fi  montate împrejmuiri și semne de avertizare pentru pietoni și vehicule, iar muncitorii vor fi instruiți în legătură cu măsurile de securitatea muncii, se poate începe demolare în ordinea de mai jos:
· se demolează cu grijă tablourile electrice, întrerupătoarele, prizele;
· se scot cercevelele de la uși și ferestre, demontând geamurile, care se pun în lăzi. La uși și ferestre se va scoate feroneria (drucare, broaște, cremoane), ce se va pune într-un sac sau ladă și se va cobor imediat;
· se scot tocurile ușilor și ferestrelor, se demontează pervazurile;
· se demontează coloanele de gaze, sanitare, electrice, aparente sau din nișe, de către instalator. Coloanele înglobate în tencuieli vor fi recuperate pe măsura demolării.

Etapa II: Demolarea construcțiilor

       După evacuarea planșeului, se trece la demolarea zidăriilor: 

-Demolarea zidurilor se face pe  înălțimi egale pe tot frontul de lucru, sau cu diferențe de nivel de cel mult 1 metru, pentru a evita prăbușirea unor porțiuni de zid.

-Cărămizile nu vor fi depozitate pe schele sau planșee, si se vor evacua imediat prin jgheaburi, la sol, unde se curăță și se stivuiesc.
-Stâlpi metalici se demontează si  se sortează pentru a putea fi recuperați.

- Se demolează apoi fundațiile, mecanizat, cu respectarea NTS.

-concasarea betonului;
Organizarea de santier 

Organizarea de șantier este făcută de constructor și durează până la finalizarea lucrărilor de demolare angajate de societate.

Lucrările necesare organizării de șantier, sunt:

-montare panou identificare lucrare;

-delimitarea șantierului se face pentru toată durata de funcționare a acestuia și se realizează din panglică marcatoare.

-birou șef punct lucru/inginer amenajat într-o baracă tip container;
-vestiar pentru muncitori amenajat într-o baracă tip Container;

-pichet PSI (stingătoare, lada cu nisip, târnăcop, găleți etc);

-WC ecologic pentru personalul constructorului;

-alimentarea cu energie electrică se va face de pe amplasament, printr-un branșament;

-necesarul de apa se asigură de pe amplasamentul fermei.
Pentru stocarea deseurilor rezultate din demolare, se va utiliza platforma betonata aflata intre grajdurile C1 si C2.

Beneficiarul va pune la dispozitia executantului toate utilitatile necesare executiei lucrarilor: apa,toalete ecologice, curent electric. Punctele de racordare vor fi stabilite de comun acord intre cele doua parti.

Executantul va respecta toate normele de siguranta de exploatare a instalatiilor.
Semnalizarea si publicitatea santierului

Executantul are obligatia de a amplasa panouri de identificare a investitiei in conformitate cu cerintele Anexei 8 din Normele Metodologice de aplicare a Legii 50/1991 (cu toate modificarile si actualizarile ei), Norme aprobate prin Ordinul 1430/2005 al Ministerului Transporturilor, Constructiilor si Turismului.

Mentinerea curateniei in santier

Executantul este raspunzator pentru mentinerea curateniei in santier si va indeparta toate deseurile rezultate in urma activitatilor de demolare. Toate materialele, utilajele si echipamentele de lucru vor fi depozitate si pastrate intr-o maniera ordonata.

Accesul in santier

Executantul nu are dreptul de a utiliza vreo parte a santierului pentru nici un scop care nu are legatura cu lucrarile prevazute in  acest proiect.

Atunci cand executantul are nevoie de facilitati  sau teren pentru ocupare temporara (cum ar fi depozitare de materiale si echipamente, deseuri rezultate din demolari) acesta are obligatia sa solicite si sa obtina aprobarea beneficiarului.
Santierul se va organiza exclusiv pe terenul aferent proiectului propus. 

2) Cumularea cu alte proiecte: -. 
3) Utilizarea resurselor naturale: -.
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate in urma demolarii (beton, caramizi, tigle, lemn, fier siotel, cabluri, pamant si pietre) se vor colecta separat in incinta si se vor elimina prin societati spceializate autorizate; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; 
- deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

Deseurile rezultate din lucrarile specifice organizarii de santier (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate.

În faza de execuţie a lucrărilor de demolare vor fi generate următoarele categorii de deşeuri: 

-Deşeuri metalice rezultate  prin concasarea cadrelor de beton ;

-Beton concasat, rezultat din concasarea cadrelor de beton armat;

-Caramida;

-Sticla.

Deşeurile metalice - vor fi depozitate temporar pe o platformă special amenajată, de unde vor fi valorificate prin societati specializate autorizate. 
Betonul concasat  – va fi depozitat pe o platforma special amenajată, de unde va fi folosit la refacerea drumurilor.

Caramida- se recupereaza pentru a fi folosite la realizarea altor constructii.

Sticla -va fi depozitata temporar pe o platformă special amenajată, intr-un container, de unde partial va fi recuperata si restul va fi valorificata prin societati specializate autorizate.  

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- se vor respecta prevederile  Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
 -respectarea Ordinului  Nr. 462 din 1 iulie 1993  pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare ;

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009/2017  privind limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

-pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: -
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 355/21.06.2017,  emis de Primaria Orasului Lugoj, lucrarile se vor executa pe teren curti constructii. 
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul  

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: -;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr. 355/21.06.2017,  emis de Primaria Municipiului Lugoj.
- -La executarea lucrărilor se vor respecta masurile de securitate si sănătate în muncă specificate in legislatie, precum şi altele impuse de procedeele tehnologice specifice. Beneficiarul nu va începe lucrul până nu va desemna o persoana specializata privind măsurile ce trebuie luate pentru securitatea si sănătatea in munca;

 -Se va avea in vedere asigurarea stabilităţii elementelor de construcţii prin susţineri şi sprijiniri, pana la înlăturarea lor, balustrade de protecţie, inscripţii de avertizare si interzicerea accesului in zona a persoanelor care nu sunt implicate in activitatea de demolare de la punctul de lucru respectiv;

           -Intreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă;
-Viteza de deplasare a autovehiculelor în zona afectată de demolare, va fi marcată prin indicatoare rutiere,   respectându-se limita maximă de viteză impusă; 

-Alimentarea utilajelor la punctele de lucru, se va organiza şi realiza pe o platformă etanşă / betonată, prevăzută cu rigole, pentru asigurarea scurgerii şi colectarea centralizată a apelor pluviale, care poate fi deversată în butoaie şi transportată de pe amplasament pentru neutralizare, în cazul în care se produc scurgeri de produse petroliere (uleiuri sau motorină);

-Utilajele, echipamentele şi sculele vor fi verificate zilnic pentru prevenirea oricăror incidente ce ar putea duce la rănirea muncitorilor sau producerea unor accidente ecologice;
-Nu se va începe demontarea componentelor unei structuri înainte de amenajarea cailor de acces şi a spaţiilor necesare pătrunderii mijloacelor de transport si a utilajelor de ridicat. Se recomandă ca transportul materialelor şi elementelor rezultate din demolări să se facă in mod uniform, pe toata durata procesului de demolare,  pentru evitarea aglomerării şi a ocupării nejustificate a spatiilor.

-Modul de fragmentare a structurii în procesul de demolare se va stabili pe baza unei analize detaliate, atât a compoziţiei  structurale cât şi a posibilităţii de manipulare şi transport, astfel ca numărul subansamblelor rezultate să fie cât mai redus şi cu complicaţii minime de fragmentare si asamblare in cadrul unei noi structuri.
-Pentru reducerea nivelurilor de zgomot, la executia lucrarilor se vor lua o serie de masuri tehnice si operationale, cum ar fi:
-adaptarea graficului zilnic de desfasurare a lucrarilor la necesitatile de protejare a receptorilor sensibili din vecinatate;

-utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

-oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în realizarea lucrarilor;
-La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

-Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

-In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

-Se vor folosi utilaje si camioane de generatie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanti în atmosferă sau pe sol;

-Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru vehiculele care transportă materiale de constructie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule cu prelate; drumurile vor fi udate periodic;

-Se va asigura reducerea la minim a traficului utilajelor de constructie si mijloacelor de transport în apropierea zonelor locuite;

-Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

-Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;

-In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

-Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

-Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf , zgomot si vibraţii;

-Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

-Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

-Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier , cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

-Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

-Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
-Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

-Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privin regimul deseurilor;

-Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

-Deseurile trimise in afara amplasamentului pentru valorificare sau eliminare  se vor transporta doar de societati specializate autorizate pentru astfel de activitati cu deseuri;

-Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

-Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

-Alimentarea cu carburanţi , repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV,
       Mihai CEPEHA 

      SEF SERVICIU,
 

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

       
                   Lucia SCRIUBA

    Intocmit,

Monica NITU
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