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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.289/23.08.2017
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC WEST AGREMENT CLUB SRL, localitatea Herneacova, nr. 323, Cladire Punct de Informare, camera 1, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 9338RP/01.08.2017 cu ultimele completari inregistrate cu nr. 10046RP din  22.08.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 23.08.2017, ca proiectul „Cresterea competitivitatii SC WEST AGREMENT CLUB SRL prin realizarea unei investitii hoteliere GRAND SPA & COUNTRY CLUB HERNEACOVA ” propus a fi amplasat în  oras Recas, localitatea Herneacova intravilan, CF nr. 410116, nr. cad. 410116, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 12 c) – sate de vacanta si complexuri hoteliere in afara zonelor urbane si amenajarile aferente;
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1. Marimea proiectului

Prin proiect se propune construirea  unui complex hotelier. 
Parcela de teren pe care urmeaza a se realiza investitia este un teren intravilan cu suprafata masurata de 29.444/ 1.307.613 mp, inscrisa in CF 410116 Oras Recas, nr. CAD: 410116, in proprietatea S.C. WEST AGREMENT CLUB S.R.L. Timisoara, categoria de folosinta curti constructii si este subimpartita de traseul drumului comunal DC 69 in doua subparcele:

· La est, subparcela 1 cu suprafata de 23.822 mp ocupata de 7 corpuri de cladiri izolate;

· La vest fata de drum, subparcela 2 cu suprafata de 5.622 mp, fara constructii. 

Interventia se va realiza in subparcela 1 din care se aloca suprafata de 11.300 mp pentru realizarea investitiei hoteliere. 

Subparcela 1, pe care se va realiza investitia, este ocupata în prezent de urmatoarele corpuri de cladiri, identificate conform Planului de amplasament si delimitare:

· Cod C1, Conac, D+P+1E, Ac = 194 mp;

· Cod C2, Cladire anexa, P, Ac = 281 mp;

· Cod C3, Punct de informare turistica, P, Ac = 153 mp;

· Cod C4, Restaurant, P, Ac = 349 mp;

· Cod C5, Anexa grajd, P, Ac = 511 mp;

· Cod C6, Salon VIP, P, Ac = 176 mp;

· Cod C7, Terasa deschisa si anexa terasa, P, Ac = 127 mp;

Corpurile de cladire cod C1, C2 si C5 vor fi demolate in vederea eliberarii amplasamentului pentru realizarea complexului hotelier. 

Corpul cod C1, Conac este nefunctional, in curs de autoprabusire.

Corpul cod C2,  Cladire anexa, este partial utilizat ca spatiu de depozitare.

Corpul cod C5, Anexa grajd, construit in 2016, este utilizat iar functiunea  va fi relocata pe alt amplasament (nu face obiectul proiectului).

Desfiintarea acestor cladiri face obiectul altei documentatii de proiectare .

Celelalte cladiri existente nu vor fi afectate de investitia propusa.

Amplasamentul proiectului se situeaza in intravilanul localitatii Herneacova. 

Complexul hotelier va fi de tip pavilionar cu 4 corpuri de cladiri:
· Corp C1 – Conac Receptie

· Corp C2 – Cazare + Restaurant

· Corp C3 – Centru agrement Spa

· Corp C4 – Sala Multifunctionala

Ierarhizarea functiunilor in cadrul ansamblului se prezinta astfel:

· funcţiunile principale:

· Cazare, cu 49 unitati (camere+apartamente) si 98 locuri;

· funcţiunile secundare:

· Alimentatie publica cu Restaurant, terasa acoperita/descoperita (100 locuri) si Lobby Bar (35 locuri), aferent receptiei;

· Centru de agrement cu zona Spa (30 locuri),  si Sala fitness (10 locuri);

· Sala multifunctionala pentru organizare evenimente (150 locuri);

· funcţiunile conexe:

· Aferent sectorului de Cazare 

· Hol primire cu receptie si spatii administrative

· Oficii cameriste

· Magazie lenjerie

· Aferent sectorului Alimentatie publica

·  Bucatarie

· Spatii depozitare

· Vestiare + grupuri sanitare

· Aferent Salii multifunctionale

· Hol primire cu garderoba

· Bucatarie

· Spatii depozitare

· Vestiare + grupuri sanitare

· Comune 

· Spatii tehnice si utilitare

Corp C1 – Conac Receptie. Regimul de inaltime adoptat este P+E+M. Din punct de vedere functional este obiectul construit care adaposteste zona de receptie cu functiunile complementare necesare. Din aceasta zona de primire, vizitatotul este distribuit fie spre lobby-bar, zona de cazare sau SPA. . Etajul si mansarda corpului C1 adapostesc trei apartamente.

Corp C2 – Cazare + Restaurant, este un corp cu un regim de inaltime P+2E partial, avand o dezvoltare liniara. Corpul este inserat in teren, avand jumatate din parter ingropat pe o latura, datorita pantei naturale a terenui. Astfel fatada de Sud-Vest este racordata la sol la nivelul finit al parterului, iar cea de Nord-Est la nivelul etajului 1.  Acesta corp adaposteste trei tipologii de functiuni : camere de cazare, restaurantul din etajul retras si spatii tehnice si utilitare pentru personal, in zona ingropata pe o latura. 

Corp C3 – Centru agrement Spa

Zona de agrement  este un corp cu un singur nivel si un spatiu tehnic in prelungirea piscinei. Accesul se poate face fie direct din exterior, fie din zona de receptie. Acest corp adaposteste o zona ampla inchisa cu un bazin interior, destinat relaxarii, amenajat cu locuri de stat in apa, zona de hidromasaj, gradene. Acest spatiu comunica cu o curte ce contine un bazin exterior, amenajat si el cu locuri de stat. Zona de welness contine trei tipuri de saune (uscata, umeda si cu plante) o camera de relaxare ce poate fi si o salina artificiala, un bazin cu apa rece si cateva tipuri de dusuri si o sala pentru masaj. In zona de acces s-a prevazut o sala de fitness si vestiare pe sexe cu dusuri si grupuri sanitare. 

Corp C4 – Sala Multifunctionala

Sala multifunctionala este un corp dezvoltat in jurul unui spatiu de 395 mp ce poate sa gazduiasca diferite evenimente. La acelasi nivel, dar cu acces de serviciu separat se afla bucataria cu toate spatiile aferente necesare (vestiare, grupuri sanitare, camera frig, oficiu, bar). Deasupra zonei grupurilor sanitare se afla o terasa deschisa ce comunica lateral si cu terenul natural. Acest spatiu este un loc pentru evenimente in aer liber (coctail, prezentari, discutii).

Drumuri / Realizarea accesului 

Accesul rutier la amplasament se va realiza din drumul comunal DC69 Herneacova-Salciua Noua.

Conceptul de amenajare a circulației interioare se leagă de faptul că pe amplasament există deja un drum ce deservește obiectivele actuale, iar acest drum existent se integrează în noul plan de amenajare a complexului. Totodata se urmareste restrictionarea traficului auto in incinta la strictul necesar.

Amenajările noi pentru circulație vor deservi, împreună cu vechiul drum, noile corpuri de clădiri propuse pe amplasament - corpul C1, C2, C3 și C4. Acestea construcții rutiere noi se împart astfel:



- drum de incintă nou (acces recepție);


- bretea de racordare la drumul existent;


- parcare clienți;


- platformă de aprovizionare și drum de acces la platformă.


Acestea toate converg spre minigirația proiectată la intersecția cu drumul comunal DC69. Această minigirație nu se amenajează pe traseul drumului comunal, ci lateral acestuia, racordarea la DC făcându-se cu raze de colț de 15 m pentru relația de intrare în incintă, respectiv 8 m pentru relația de ieșire. Centrul minigirației se află la 14 m de marginea părții carosabile a DC. Raza insulei centrale este de 3,00 m, iar raza exterioară de 7,5 m. Insula centrală și zonele de încadrare se amenajează cu piatră cubică și borduri din piatră naturală.


Drumul nou de incintă va avea o lungime de 151,53 m, între girația de la intrare și drumul vechi existent la care se racordează pentru a asigura un circuit interior. Acest drum va asigura accesul la corpurile C1 (recepția) și C4 (sală multifuncțională). Drumul se amenajează la o lățime de 4,00 m și va fi încadrat de borduri din piatră naturală. Din cei 4 m, 3,00 m se vor amenaja cu îmbrăcăminte asfaltică, iar zonele laterale se vor amenaja cu piatră cubică. 


Pentru racordarea drumului vechi existent la girația de la intrare s-a impus proiectarea unei bretele de legătură, cu lungimea de 32,86 m. În profil transversal, această bretea se amenajează la fel ca și drumul de incintă nou descris mai sus, cu mențiunea că bordurile de încadrare se vor poza îngropat, la nivelul îmbrăcămintei rutiere. 


La intrarea în complex, pe partea stângă, cu acces din aceeași minigirație, se va amenaja parcarea pentru clienți. Aceasta va avea o capacitate de 27 + 2 locuri (pentru persoane cu dizabilități). Aliniamentul parcării copiază aliniamentul curb al drumului comunal alăturat. Axa parcării are o rază de 80 m. În profil transversal se asigură o lățime a drumului de acces de 5,5 m și locuri de parcare transversale, de o parte și de alta 2 x 5,00 m. Perimetrul parcării va fi conturat de borduri de piatră naturală și bandă de încadrare cu piatră cubică de 0,5 m lățime. Partea carosabilă și zonele de staționare se amenajează cu îmbrăcăminte asfaltică. 


În cadrul lucrărilor de terasamente de la platforma parcării, se proiectează un zid de sprijin din pământ armat pe partea dinspre debleu. Se va asigura astfel un taluz stabil, ecologic și economic în același timp, care permite folosirea pământului local. Lungimea acestei stabilizări este de cca 65 m, iar înălțimea peretelui este de 3,00 m.


Pe partea opusă a complexului se va amenaja platforma pentru aprovizionare, cu acces din drumul vechi. Aici se asigură accesul mașinilor pentru aprovizionare și intervenții la corpul C2 (cazare și restaurant), cât și parcarea pentru angajați. 

Pe langa realizarea constructiilor, proiectul propune lucrari exterioare de amenajare a spatiilor libere cu zone verzi plantate cu gazon, gard viu, arbori si arbusti, in interiorul parcelei.

Împrejmuiri 

Nu se prevad imprejmuiri ale ansamblului, dar se vor realiza parapeti de 90 cm in toate locurile unde diferenta de nivel o impune.

Modul de asigurare a utilităţilor şi dotările: 

· alimentarea cu apă:

Alimentarea cu apă rece a obiectivului se va realiza de la rețeaua de apă din incintă, avand ca sursa izvorul captat și cele doua foraje (F1 și F2), existente. Debitul de apă preluat din rețeaua existentă trebuie să asigure necesarul de apă menajeră pentru toate obiectele deservite și se va realiza și rezerva de apă intangibilă pentru rețeaua de hidranți exteriori de pe amplasament. 

Apa menajera pentru consumul menajer din cele patru clădiri și pentru irigarea celor trei acoperișuri verzi va fi stocată temporar într-un rezervor subteran de 40 mc amplasat lângă corpul de clădire C2, pozat sub adâncimea de îngheț.

De la rezervorul de înmagazinare, se alimentează stația de pompe amplasată în spațiul tehnic 1 de la parterul clădirii C2 unde este contorizata si distribuita catre cele 4 corpuri de cladire. Rezervorul va fi racordat la rețeaua de apă din incintă prin intermediul unei conducte de polietilenă de înaltă densitate PEHD 50 mm PE100 PN16, pozată pe un pat de nisip, sub adancimea de îngheț. De la rezervorul de înmagazinare, printr-o conductă din PEHD PE100 PN16 pozată pe un pat de nisip sub adâncimea de îngheț, se alimentează stația de pompe pentru asigurarea presiunii în rețelele interioare, amplasată în spațiul tehnic 1 de la parterul clădirii C2. Conducta intră în clădire îngropată în pământ. După ce intră în clădire pe conductă se montează: un filtru de impurități tip Y, un contor de apă rece, două manometre cu robinet de control și două robinete de trecere. 

De la stația de pompe, prin intermediul unei instalații interioare, se alimentează cu apă rece toți consumatorii din cele 4 clădiri, inclusiv instalațiile de irigare acoperișuri verzi și rezervorul de stocare apă pentru instalația de hidranți interiori, amplasat tot în spațiul tehnic.

Pentru alimentarea cu apă rece a corpului C4 se va executa o rețea exterioară din PEHD 50 mm. 

Consumul de apă rece estimat este de 11.090 mc/an din care 10.680 mc/an pentru consum menajer si 410 mc/an pentru irigarea acoperisurilor verzi.

Apa caldă menajeră se prepară cu ajutorul pompelor de căldură aer-apă și a instalației solare (captatorilor solari). Apa caldă este distribuită la consumatori prin intermediul unei rețele interioare de distribuție pozată paralel cu cea de distribuție a apei reci.

· irigarea acoperișurilor verzi: 

Pentru stropirea cu apă a acoperișurilor verzi aferente clădirilor C2, C3 și C4 s-a proiectat câte o instalație de irigare pentru fiecare acoperiș în parte.

· canalizarea apelor menajere uzate:

Reteaua interioara de canalizare menajera: Canalizarea apelor menajere uzate de la grupurile sanitare, băi, bucătării se face prin colectoare verticale și orizontale, cu conducte din PVC pentru canalizări interioare, asamblate prin mufe și garnituri de cauciuc. Piesele componente sunt din PVC.

Debitele estimate generate de obiectiv sunt :
-       debit mediu zilnic Qzi.med = 30,2 mc/zi ;
-       debit maxim zilnic Qzi.max = 36,26 mc/zi ;
-       debit orar maxim Qh.max = 2,04 mc/ora ;
Rețeaua exterioară de canalizare menajeră: Pentru canalizarea si tratarea apelor uzate din incinta, beneficiarul a demarat un alt proiect care va lua in calcul totalitatea activitatilor si functiunilor generatoare de ape uzate menajere detinute in zona, inclusiv complexul hotelier care face obiectul acestui proiect. Apele uzate menajere rezultate din activitatea hoteliera sunt preluate si conduse prin intermediul conductelor de canalizare menajeră catre colectorul menajer din incintă (care nu face obiectul prezentului proiect). Racordarea canalizării apelor uzate menajere se face la rețeaua de canalizare menajeră exterioară din incintă prin intermediul căminelor de vizitare CM. Canalizarea menajera de incinta va prelua apele uzate menajere de la corpurile din incintă și le va tranzita în afara incintei la o statie de epurare mecano-biologică, după care apele epurate corespunzător se evacuează în pârâul Bacin, amonte de podețul DC69. Traseul canalului colector va fi paralel cu DC69, in exteriorul acostamentului.

· canalizarea apelor pluviale: 

Apele pluviale din incinta complexului hotelier sunt preluate astfel:

-       apele de pe acoperișurile clădirilor sunt colectate intr-un sistem de canalizare pluviala cu descarcare in paraul Băcin (Șuma).

-       apele pluviale de pe cele 2 platforme de parcare sunt colectate in sistemul de canalizare pluviala dupa trecerea prin separatoarele de hidrocarburi;

-       apele pluviale de suprafata sunt preluate printr-un sistem de rigole si conduse paralel cu traseul drumului comunal DC69 in paraul Băcin (Șuma).

· alimentarea cu energie electrică: 

Pentru alimentarea cu energie electrica a complexului hotelier s-a propus amplasarea in zona parcarii clienti a unui post de transformare de 630 kVA 20/0,4kV in anvelopa din beton. Racordul pe medie tensiune va fi facut din LES 20 kV al postului de transformare existent alaturat drumului comunal DC 69, la cca 170 m.

Necesarul de putere estimat pentru complexul hotelier, in optiunea 1 a proiectului, este Pi/Pa=685/404 kW.

· alimentarea cu agent termic:  

Pentru asigurarea energiei termice necesara functionarii obiectivului s-a ales soluţia echiparii cu o centrala termica proprie amplasata într-un spaţiu la parterul clădirii C2, si o instalatie tip pompă de caldura, soluția aer-apă care echipeaza (in principal) instalatia termomecanica din centrala.

          Instalaţiile proiectate, în ansamblul lor, vor satisface asigurarea căldurii necesare în sezonul rece si prepararea apei calde de consum si asigurarea climatizarii in spatiile aferente. 

           Sistemul termic proiectat pe obiectiv este alcătuit dintr-o centrala termica, precum si o instalaţie interioară de încălzire / racire / ventilare cu pardoseli calde, tavane reci, unitati de ventilare / recuperare / incalzire / racire si calorifere din otel.

           Centrala termica are in componenta 4 pompe de caldura aer / apa cu o putere termica nominala Qnom.inc./rac. 116/102 Kw/buc. alimentate in circuitul primar cu aer captat in schimbatoarele de caldură montate în curtea aferentă corpului C2.            Prepararea apei calde menajere se face cu un pachet de doua boilere cu cate doua serpentine, cu capacitatea de apa calda de consum stocata de 2x2000 l. Agentul termic necesar alimentarii boilerelor in circuitul primar (serpentine) se va face din doua surse:

- sursa principala, pompele de caldura aer-apa;

- cu un echipament solar alcatuit din 18 panouri solare, dotat cu un echipament de reglare / comanda, pompare si de siguranta. 

             Sistemul termic este proiectat pentru realizarea simultan a ventilarii spatiilor interioare ale lobby-barului, restaurantului, salii multifunctionale si a salii fitness, incalzirea sau racirea acestora, cu recuperarea caldurii din aerul viciat evacuat si transferul ei in aerul proaspat introdus si, de asemenea, cu post incalzirea / racirea aerului proaspat introdus pana la temperatura necesara. Cele 3 functiuni sunt realizate prin intermediul unor terminale hidronice (unitati de tavan de ventilare / recuperare / incalzire / racire) care au in componenta cate doua ventilatoare, cate un recuperator de caldura aer – aer si cate o baterie de incalzire / racire cu agent termic. 

                Sistemul termic proiectat pentru realizarea simultan a ventilarii, incalzirea sau racirea incintelor, cu recuperarea caldurii din aerul viciat evacuat si transferul ei in aerul proaspat introdus, si, de asemenea, cu post incalzirea / racirea aerului proaspat introdus pana la temperatura necesara va functiona in felul urmator: aerul viciat este absorbit prin intermediul unor grile de absorbtie, este trecut prin recuperatorul de caldura, unde transfera o parte din caldura aerului proaspat introdus, apoi este evacuat la exterior. Aerul proaspat introdus este preincalzit in recuperatorul de caldura, apoi este incalzit / racit in bateria de incalzire / racire cu agent termic pana la temperatura corespunzatoare, si este refulat in interior, prin intermediul unor grile de refulare.

Echiparea centralei termice:

Faţă de puterea termică de incalzire / climatizare totală necesară, arătată mai sus, s-au ales 4 pompe de caldura cu puterea instalata de Qinc./rac. ≈116/102 Kw/buc.

Sursa termica primara va fi aerul captat prin intermediul schimbatoarelor de caldura aer-apă. Alcatuirea centralei termice este prezentata in schema de funcţionare. Principalele elemente componente ale acesteia se prezinta in cele ce urmeaza:

1. Pompa de caldura aer/ apa, cu urmatorii parametri tehnici şi funcţionali:

- Putere termica nominala incalzire / racire: 116 / 102 Kw;

- Putere electrica absorbita: 20,2 Kw;

· instalatii gaze naturale

Instalatia de utilizare a gazului petrolier lichefiat (GPL) este necesara pentru alimentarea utilajelor la bucatariile complexului hotelier si se refera la :


- Bucataria restaurantului din corpul C2 utilata cu:

-2 masini de gatit (aragaz) cu 6 ochiuri si cuptor cu un consum total de GPL de 8,72 Kg/h;   

-1 marmita de 150 l cu un consum de GPL de 1,71 Kg/h

- Bucataria restaurantului din corpul C4 utilata cu:

-2 masini de gatit (aragaz) cu 6 ochiuri si cuptor cu un consum total de GPL de 8,72 Kg/h;   

-1 friteusa simpla cu un consum de GPL de 1,71 Kg/h

-1 masina de fiert paste cu 1 cuva cu un consum de GPL de 1,71 Kg/h

-1 gril dublu cu suprafata de lucru neteda si striata cu un consum de GPL de 1,40 Kg/h

Asigurarea gazului GPL se face din butelii (recipiente de stocare) verticale cu capacitatea de 26 l cate 6 bucati pentru fiecare corp prevazute cu: 



- manometru de control 0-25 bar;



- robinet prelevare gaz dotat cu supapa automata pentru exces de flux.

Incaperile unde se instaleaza aparate de utilizare se doteaza cu detector si electrovana de inchidere.

Amplasarea bateriilor de recipiente de stocare se face pe terasele exterioare .

Cele 2 instalatii de utilizare se realizeaza cu teava neagra trasa si imbinata cu fitinguri si cuprinde:

- reteaua din conducte de otel cu fitinguri de imbinare ;

- regulator de joasa presiune 4/0,030 bar;

- robinete de siguranta de tip sfera cu Pn=16;

Din recipientul de stocare gazul trece prin regulatorul de presiune unde este redusa la presiunea de utilizare de 30 mbar si apoi prin conductele instalatiei interioare ajunge la arzatoarele utilajelor consumatoare.

Montajul, probele si punerea in functiune se va face de firme autorizate in acest domeniu conform I31-1999 Normativ pentru proiectarea si executarea sistemelor de alimentare cu gaze petroliere lichefiate (GPL);

Organizare de santier

Lucrările constau în amenajarea temporară a unui spaţiu în perimetrul căruia se vor desfășura activități logistice specifice, pe toată durata execuţiei lucrărilor de construire a complexului hotelier. Astfel, se vor realiza două țarcuri împrejmuite: un țarc pentru parcarea utilajelor și un țarc pentru depozitarea materialelor ce urmează a fi puse in operă.

Vestiarele muncitorilor și biroul șefului de santier vor fi amenajate în barăci tip Containex sau similar, cu o suprafață de 14,75 mp (6,055 x 2,435), depozitarea materialelor și a echipamentelor și utilajelor, precum și pentru parcarea autovehiculeIor.

Amenajarea suprafeței necesare amplasării organizarii de şantier va consta în principal din lucrări de nivelare ușoară și acoperire cu piatră spartă. Întreaga incintă va fi îngradită cu un gard temporar.

Pentru funcţionarea organizării de şantier se vor asigura utilitățile necesare pe amplasament: curent electric, apă potabilă, apă menajeră, spațiu amenajat pentru stocarea deșeurilor, serviciul de iluminat, paza, etc.

În cadrul perimetrului amenajat vor exista mai multe zone cu destinaţii adecvate specificului deservit, respectiv:


1. Zona destinată birourilor, vestiarelor;


2. Zona destinată accesului la spațiile de depozitare;


3. Zona de acces la parcarea destinată mașinilor și utilajelor necesare construirii complexului hotelier.

Prepararea semifabricatelor (betonul, mortarul) se va face în instalații centralizate, autorizate în acest scop, transportul lor pe șantier făcându-se numai pe măsură ce este nevoie.

Materialele de masă se vor aproviziona de la bazele de producție ale constructorului și se vor aduce pe șantier în momentul în care se vor utiliza.

Vor fi amplasate barăci pentru scule, depozite mici de materiale, 2 toalete ecologice și doua pubele a câte 240 l și un pichet de incendiu dotat cu mijloace PSI.

Necesarul de apă potabilă pentru personalul de executie va fi asigurat în formă îmbuteliată. 

Amplasarea șantierului va fi evidențiată prin montarea unui panou general. Șantierul va funcționa pe baza unui regulament de ordine interioară, a unui plan de circulație în șantier, a unui plan de acțiune în situații de urgență și a unui grafic de execuție a lucrărilor.

Datorită anvergurii mici a organizarii de şantier nu va exista un impact semnificativ asupra mediului, în aceasta etapă.
2) Cumularea cu alte proiecte: pe amplasament se desfasoara o activitate autorizabila din punct de vedere al protectiei mediului.
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile ( metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;
-deseurile din activitate , inclusiv cele provenite de pa statia de epurare se vor valorifica/elimina prin societati specializate autorizate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- apele uzate menajere si pluviale vor respecta limitele maxime admise prevăzute de normativul NTPA  001/2002, aprobat prin H.G. nr. 188/2002 şi modificat prin H.G. nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

- emisiile tehnologice si cele rezultate de la centrala termica se vor incadra in limitele maxime admisibile, conform Ord. MAPPM nr. 462/1993;
- se vor respecta prevederile Ord. MAPPM nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 
- se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind “Acustica –limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism 68 din 21.04.2017 emis de Primaria Orasului Recas, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietate SC WEST AGREMENT CLUB SRL.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.
II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism 68 din 21.04.2017, emis de Primaria Orasului Recas;
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona. Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor. Lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;
- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot prevazut de SR 10009/2017 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor;
- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea  pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii de incadrare emisa de APM Timis se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
După finalizarea lucrărilor de construire, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de obtinere a autorizaţiei  de mediu conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de solicitare a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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