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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 298/25.08.2017
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de   SC OMV PETROM , cu sediul in Bucuresti, str. Coralilor, nr.22, sect.1, inregistrata la APM Timis cu nr. 5716RP/10.05.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 10105RP/22. 08.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 09.08.2017, ca proiectul „Reabilitare supratraversare parau Pamant Alb, colector total 4 de la PC 3 Satchinez la P2  Satchinez;  Reabilitare supratraversare parau Pamant Alb colector total 5 de la PC 2 Sandra la P2 Satchinez; Reabilitare supratraversare parau Pamant Alb colector etalonare 4 de la PC 3 Satchinez la P2 Satchinez prin subtraversareITEXT






















































”, propus a fi amplasat in comuna Sandra, sat Sandra, conform plan amplasament HCN 341/1, DE 233/2, HCN 397/5, DJ 35/1, Hcn397/5, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectele intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 13. a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la punctul 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

a1) proiectele nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 
Prin proiect se propun lucrari de reabilitare   a conductelor : colector total 4 , colector total 5 si colector etalonare 4 in zona traversarilor paraului Pamant Alb.
Prin lucrarile de reabilitare a conductelor se vor executa lucrari de inlocuire a tronsoanelor de conducte in zona travesarilor existente.
Conductele pe traseul carora sunt amplasate traversarile au rolul de a transporta titei  intre diferitele instalatii utilizate la exploatarea, colectarea si depozitarea titeiului, gazelor si a apei de zacamant in sectorul Timis.

Conductele vor fi golite  in parcul de depozitare  a titeiului si ulterior vor fi incepute lucrarile.
Descrierea lucrărilor de executie Supratraversare parau „Pamant Alb”, colector total 4" de la Punct Colectare 3 Satchinez la Parc 2 Satchinez si  Supratraversare parau „Pamant Alb”, colector total 5" de la Punct Colectare 2 Sandra la Parc 2 Satchinez
Colector total 4:

- Fluidul vehiculat : titei brut;

- Diametrul conductei : Ø 4”

- Presiunea de vehiculare maxima: 40 bar

- Presiunea de vehiculare minima: 5 bar

- Presiunea de proba: 40 bar
Colector total 5:

Fluidul vehiculat : titei brut

- Diametrul conductei : Ø 5”

- Presiunea de vehiculare maxima: 40 bar

- Presiunea de vehiculare minima: 5 bar

- Presiunea de proba: 40 bar
Realizarea fundatiei pentru tubul de protectie

In cadrul lucrarilor de  realizare a fundatiei pentru tubul de protectie se vor executa lucrari de:

-trasarea lucrarilor se face cu statia total , GPS sau teodolit. Se va  materializa cota 0. 
- sapatura mecanica si manuala avand adancimea de 2m, lungimea de 2m si latimea de 1,2m;

-pregatire pat fundatie care este din pamant natural care este indreptat;

- turnare beton de egalizare C12/15 care este compactat si nivelat;

- cofrare pentru fundatii;

- confectionare montare armatura: armatura se executa din OB 37 avand diametrele de Φ8, Φ12 si din PC 52 cu diametre de Φ10, Φ14, Φ16. 
- turnare beton in fundatii si cuzineti C16/20 care este compactat si nivelat; 

 Realizarea confectiei metalice pentru tubul de protectie

-aprovizionarea materialelor cu respectarea calitatii materialului;
-trasarea se face cu respectarea cotelor de debitare a materialelor, cotele din proiect fiind cotele finale;
-debitarea se face cu ferastrau, cu foarfeca sau cu flacara;
-gaurirea se executa cu burghiu este;
-sudarea se executa numai de sudori autorizati cu respectarea tehnologiei de sudare, controlul sudurilor se face vizual in proportie de 100% iar la sudurile cap la cap controlul nedistructiv se face cu lichide penetrante in procent de 100 %;
-protectia anticoroziva prin vopsire se face imediat dupa pregatirea suprafetelor;
-marcarea elementelor confectiei metalice este obligatorie;
-transportul confectiei metalice se face pe tronsoane, acestea fiind ancorate in asa fel incat sa nu se deterioreze.

Montarea tubului de protectie

Colectorul 4- lungime supratraversare intre axele fundatiilor – 16,8 m . Tubul de protectie are lungimea de 17,7m si se executa din teava  Φ323,9x10,3 conform EN 10208 – teava fara sudura r = 210N/mm.
Colectorul 5- lungime supratraversare intre axele fundatiilor – 16,8 m.
Tub protector teava Φ355,6x9– teava fara sudura r = 210N/mm . Estacada are lungimea de 17,7m si se executa din teava cu dimensiuni de Φ355,6x9,5.

Asamblarea estacadelor se va face pe santier cu ajutorul a doua macarele pozitionate pe cele doua maluri ale raului si dispozitive care să asigure păstrarea poziţiei tronsoanelor de Estacada asamblate în vederea sudării.

Ordinea de asamblare trebuie astfel aleasă încât să asigure posibilitatea sudării tuturor pieselor componente în condiţii normale de lucru. Asamblarea prin sudare provizorie (haftuirea) trebuie făcută prin sudori autorizaţi. 
În timpul execuţiei, elementele şi subansamblele care intră în alcătuirea estacadei sunt protejate prin straturile de vopsea anticorozivă. În zonele în care au fost executate suduri de montaj, se vor aplica protecţiile anticorozive. În zonele în care s-au produs eventuale deteriorări ale protecţiei anticorozive la montaj, se vor efectua corecţii pentru refacerea protecţiei anticorozive.

Montarea robinetilor de sectionare,

-Montajul armaturilor va fi facut de personal specializat pentru acest tip de lucrari. Inainte de inceperea montajului, este obligatoriu de a verifica daca armatura care urmeaza a fi montata corespunde prescriptiilor tehnice ale proiectului de montaj (diametru, presiune, temperatura si material) si de a efectua o curatare generala a suprafetelor de etansare ale flanselor de legatura si a circuitului mediului de lucru, indepartandu-se eventualele depuneri de namol, nisip, picaturi de sudura, rugina, piatra.

Garniturile de etansare pentru robinetele racordate cu flanse se aleg functie de DN, PN, tipul etansarii, temperatura de lucru si fluidul vehiculat.

- La montajul armaturilor se va verifica alinierea tronsoanelor de conducta, paralelismul flanselor, distanta dintre acestea, dimensiunile de legatura si pozitionarea acestora .

-Montarea robinetilor se executa cu organul de inchidere in pozitia inchis, cu exceptia robinetelor cu cep sau sfera, care se monteaza in pozitia complet deschis.

-Pentru acele armaturi pentru care sensul de trecere al fluidului de lucru nu este indiferent, se va respecta indicatia sagetii de sens (robinete cu ventil, robinete cu clapa etc.).
- Strangerea suruburilor la flanse se executa in cruce si in mod uniform. Strangerea suruburilor trebuie sa asigure etanseitatea, dar trebuie evitata supratensionarea(in mod deosebit la flanse din fonta). In acest scop se recomanda controlul strangerii cu chei dinamometrice si ungerea suruburilor cu un lubrifiant acceptat.

-Montarea armaturilor se executa avand grija ca roata de manevra, levierul sa fie situate in pozitia verticala(deasupra conductei).

Cuplarea conductelor la conductele existente si aducerea terenului afectat la condiţiile iniţiale.
Sapatura se realizeaza mecanizat sau manual si este corelata cu fluxul general al lucrarilor de montaj al conductei pentru reducerea la minim a duratei de mentinere deschisa a santului, in vederea evitarii surparilor, umplerii cu apa.

Se interzice saparea mecanizata a santului in zonele unde sunt obstacole subterane.

Stratul vegetal se va depozita separat pentru ca la incheierea lucrarilor, terenul  sa fie adus la starea initiala.

La sapatura manuala se vor lua masuri de siguranta, pentru protejarea muncitorilor prin sprijinirea flancurilor santului, acolo unde este nevoie.

Fundul santului va fi nivelat pentru a asigura sprijinirea conductei pe toata lungimea si pentru protectia infasurarii anticorozive.

Pe portiunea unde conducta este asezata pe umplutura sau teren cu rezistenta insuficienta, pamantul de sub conducta va fi compactat, sau santul se va adanci pana la pamant cu rezistenta suficienta.

Suprafetele ce urmeaza a fi sudate trebuie sa fie curatate de uleiuri, vopsele, rugina pe o portiune de 20cm de la muchia sanfrenului.Nu sunt admise defecte ale materialului de baza. Materialele de adaos trebuie sa corespunda materialului de baza si procedeului de sudare, sa asigure cusaturii proprietati cel putin egale cu ale materialului de baza.Sudarea conductelor se face de catre sudori autorizati cu respectarea tehnologieie de sudare. Controlul sudurilor se face in proportie de 100% vizual si nedistructiv in proportie de 100% la supratraversari si in proportie de 25% in fir. Controlul nedistructiv al sudurilor se face inaintea probelor de presiune de catre personal atestat.

Inainte de pozarea conductei, pe fundul santului se aseaza un strat de nisip cu grosimea de 10cm.

Coborârea conductelor în sant se va efectua numai dupa ce la toate îmbinarile s-a efectuat ciclul de îmbinare.

La coborârea conductei în sant se vor utiliza frânghii, chingi si scânduri (este interzisa folosirea cablurilor, lanturi, sârme sau dispozitive cu corpuri metalice), se va evita contactul cu peretii santului si se va acorda o atentie deosebita la trecerea conductei pe sub sau pe lânga obstacole.

Dupa lansarea conductei în şanţ şi executarea tuturor legaturilor se vor executa urmatoarele probe de presiune:

· proba de rezistenţa cu apă pe tronsonul ce contine estacada proiectata la presiune de 40 bari, timp de 6 h de la egalizarea presiunii în conductă şi a temperaturilor conductei cu a solului;

o proba de etanşeitate generala pe tronsonul ce contine estacada proiectata la presiunea de 6 bari timp de 24 h de la egalizarea presiunii în conductă şi a temperaturilor conductei cu a solului; se executa hidraulic.

Conductele subterane din otel se vor proteja la exterior contra coroziunii cu polietilena extrudata.

La suduri se va realiza o izolaţie de acelaşi tip cu cea de la firul curent al conductei şi se va executa în şantier.  Conductele supraterane se vor proteja la exterior contracoroziunii prin vopsire cu două straturi de grund şi două straturi de email, aceasta executându-se în şantier.

Dupa ce se aseaza conducta in sant, acesta se va umple cu nisip, pana cand grosimea stratului compactat manual depaseste cu 20cm generatoarea superioara a conductei. Santul conductei se va astupa cu intreaga cantitate de pamant rezultat din sapatura, pamantul fiind compactat in mai multe straturi.

La suprafata se va reface stratul vegetal compactat astfel incat configuratia terenului sa ramana cea initiala. Marcarea conductei se realizeaza prin borne prevazute cu placute indicatoare amplasate la ambele capete ale supratraversarii.

Descrierea lucrărilor de executie Subtraversare parau „Pamant Alb”, colector etalonare 4" de la Punct Colectare 3 Satchinez la Parc 2 Satchinez

- Fluidul vehiculat : titei brut;

- Diametrul conductei : Ø 4”

- Presiunea de vehiculare maxima: 40 bar

- Presiunea de vehiculare minima: 5 bar

- Presiunea de proba: 40 bar

 Montarea tubului de protectie

Lungimea tubului de protectie este de 18 m si se executa din teava cu dimensiuni de 219x8.

Subtraversare se va executa prin bataia tubului de protectie cu ajutorul unui ciocan pneumatic la o adancimea de 0,9m sub adancimea de afluiere locala: 0,9m + 0,87m(afluierea locala) = 1,77m sub cota talvegului.
Tubul de protectie va fi izolat cu banda ALTENE (izolatie cu benzi la rece) cu suprapunere 50- 50 intarita.

Dupa introducera tubului de protectie se va scoate pamantul din tub se vor monta aerisirea si scurgerea care vor fi izolate cu bitum, aerisirea supraterana se va proteja anticoroziv cu un strat de grund cu grosimea de 80μm si un strat de vopsea epoxi, grosimea totala a stratului de protectie anticoroziva va fi de 220 μm. Montarea acestora se realizeaza cu ajutorul unei macarale.

Se va introduce conducta de diametru Φ114x7,1 pe inele distantieri pentru a nu se deteriora izolatia care este formata din polietilena extrudata iar izolarea sudurilor se va face cu benzi termocontractile .

Capetele tubului de protectie se va izola cu burdufuri de etansare pentru a se evita patrundera apei in tubul de protectie si scurgerile accidentale de titei.

Lansarea în şanţ a conductei se va face mecanizat în aşa fel încât sa se evite încovoierile excesive ale ţevilor şi în consecinţă depăşirea eforturilor admisibile.

Tronsoanele de tub de protectie izolat vor fi manevrate cu grijă prin utilizarea unor chingi late, fiind interzisă folosirea frânghiilor, cablurilor sau lanţurilor care ar deteriora izolaţia.

Şanţul va fi drenat şi curăţat înainte de lansarea conductei.

Inainte de izolare si protectie anticoroziva, toate conductele vor fi curatate corespunzator.

Conductele montate subteran se vor izola cu polietilena extrudata iar izolarea sudurilor se va face cu benzi termocontractile.
Cuplarea conductelor la conductele existente si aducerea terenului afectat la condiţiile iniţiale.
Sapatura se realizeaza mecanizat sau manual si este corelata cu fluxul general al lucrarilor de montaj al conductei pentru reducerea la minim a duratei de mentinere deschisa a santului, in vederea evitarii surparilor, umplerii cu apa.

Se interzice saparea mecanizata a santului in zonele unde sunt obstacole subterane.

Stratul vegetal se va depozita separat pentru ca la incheierea lucrarilor, solul sa fie adus la starea

initiala.

La sapatura manuala se vor lua masuri de siguranta, pentru protejarea muncitorilor prin sprijinirea flancurilor santului, acolo unde este nevoie.

Fundul santului va fi nivelat pentru a asigura sprijinirea conductei pe toata lungimea si pentru protectia infasurarii anticorozive.

Pe portiunea unde conducta este asezate pe umplutura sau teren cu rezistenta insuficienta, pamantul de sub conducta va fi compactat, sau santul se va adanci pana la pamant cu rezistenta suficienta.

Suprafetele ce urmeaza a fi sudate trebuie sa fie curatate de uleiuri, vopsele, rugina pe o portiune de 20cm de la muchia sanfrenului.Nu sunt admise defecte ale materialului de baza. Materialele de adaus trebuie sa corespunda materialului de baza si procedeului de sudare, sa asigure cusaturii proprietati cel putin egale cu ale materialului de baza. Sudarea conductelor se face de catre sudori autorizati cu respectarea tehnologiei de sudare. Controlul sudurilor se face in proportie de 100% vizual si nedistructiv in proportie de 100% la sudurile conductei din tubul de protective si in proportie de 25% in fir. Controlul nedistructiv al sudurilor se face inaintea probelor de  presiune de catre personal atestat.

Inainte de pozarea conductei, pe fundul santului se aseaza un strat de nisip cu grosimea de 10cm.

Coborârea conductelor în sant se va efectua numai dupa ce la toate îmbinarile s-a efectuat ciclul de îmbinare.

La coborârea conductei în sant se vor utiliza frânghii, chingi si scânduri (este interzisa folosirea cablurilor, lanturi, sârme sau dispozitive cu corpuri metalice), se va evita contactul cu peretii santului si se va acorda o atentie deosebita la trecerea conductei pe sub sau pe lânga obstacole.

Dupa lansarea conductei în şanţ şi executarea tuturor legaturilor se vor executa urmatoarele probe de presiune: 
-proba de rezistenţa cu apă pe tronsonul ce contine subtraversarea proiectata la presiune de 40 bari, timp de 6 h de la egalizarea presiunii în conductă şi a temperaturilor conductei cu a solului;

-  proba de etanşeitate generala pe tronsonul ce contine subtraversarea proiectata la presiunea de 6 bari timp de 24 h de la egalizarea presiunii în conductă şi a temperaturilor conductei cu a solului; se executa hidraulic.

Conductele subterane din otel se vor proteja la exterior contra coroziunii cu polietilena extrudata.

La suduri se va realiza o izolaţie de acelaşi tip cu cea de la firul curent al conductei şi se va executa în şantier . Conductele supraterane se vor proteja la exterior contracoroziunii prin vopsire cu două straturi de grund şi două straturi de email, aceasta executându-se în şantier.
Dupa ce se aseaza conducta in sant, acesta se va umple cu nisip, pana cand grosimea stratului compactat manual depaseste cu 20cm generatoarea superioara a conductei. Santul conductei se va astupa cu intreaga cantitate de pamant rezultat din sapatura, pamantul fiind compactat in mai multe straturi. La suprafata se va reface stratul vegetal compactat astfel incat configuratia terenului sa ramana cea initiala.

Marcarea conductei se realizeaza prin borne prevazute cu placute indicatoare amplasate la ambele capete ale supratraversarii.

Montarea robinetilor de sectionare,

Montarea robinetilor de sctionare se va face in camine din PVC.

Montajul armaturilor va fi facut de personal specializat pentru acest tip de lucrari. Inainte de inceperea montajului, este obligatoriu de a verifica daca armatura care urmeaza a fi montata corespunde prescriptiilor tehnice ale proiectului de montaj (diametru, presiune, temperatura si material) si de a efectua o curatare generala a suprafetelor de etansare ale flanselor de legatura si a circuitului mediului de lucru, indepartandu-se eventualele depuneri de namol, nisip, picaturi de sudura, rugina, piatra.

Garniturile de etansare pentru robinetele racordate cu flanse se aleg functie de DN, PN, tipul etansarii, temperatura de lucru si fluidul vehiculat.

- La montajul armaturilor se va verifica alinierea tronsoanelor de conducta, paralelismul flanselor, distanta dintre acestea, dimensiunile de legatura si pozitionarea acestora .

-Montarea robinetilor se executa cu organul de inchidere in pozitia inchis, cu exceptia robinetelor cu cep sau sfera, care se monteaza in pozitia complet deschis.

-Pentru acele armaturi pentru care sensul de trecere al fluidului de lucru nu este indiferent, se va respecta indicatia sagetii de sens (robinete cu ventil, robinete cu clapa etc.).- Strangerea suruburilor la flanse se executa in cruce si in mod uniform. Strangerea suruburilor trebuie sa asigure etanseitatea, dar trebuie evitata supratensionarea(in mod deosebit la flanse din fonta). In acest scop se recomanda controlul strangerii cu chei dinamometrice si ungerea suruburilor cu un lubrifiant acceptat.

-Montarea armaturilor se executa avand grija ca roata de manevra, levierul sa fie situate in

pozitia verticala(deasupra conductei).
Organizarea de santier se va realiza in interiorul depozitului de titei Satchinez. Terenul pentru amplasarea organizarii de santier are destinatia de zona instalatii industriale.

Contractorul va asigura dotarile minim necesare organizarii de santier:

· grup sanitar ecologic;
· cabina sef santier;
· cabina vestiar muncitori;
· spatiu de depozitare scule, unelte si echipamante necesare.
În cadrul organizării de şantier se va organiza stocarea temporară şi colectarea deşeurilor în containere etanşe depozitate în locuri special amenajate.
2) Cumularea cu alte proiecte: -. 
3) Utilizarea resurselor naturale: -.
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (metalice si pietre) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind “Acustica –limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: -
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 2/25.01.2017,  emis de Primaria Comunei Sandra, lucrarile se vor executa pe domeniul public al comunei Sandra.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul  

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: -;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr. 2/25.01.2017,  emis de Primaria Comunei Sandra,
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (Aviz de gospodarire a apelor nr.174/19.07.2017 emis de AN APELE ROMANE- ABA BANAT, Aviz favorabil nr.1821/28.04.2017 emis de Primaria Comunei Sandra);
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

-Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse, in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor (r), cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se vor respecta prevederile  Ord. 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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