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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 307/ 01.09.2017
PROIECT

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC VGP ROMANIA SRL, cu sediul in Timisoara,  Bulevardul Revolutiei 1989 nr. 18/A, biroul 1, parter, ap. 2, jud. Timis,  inregistrata la APM Timis cu nr. 8262 RP din 06.07.2017, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 10242 RP/24.08.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de  30.08.2017, ca proiectul „Construire hala C1 de depozitare, logistica, servicii si mica productie, imprejmuire, drumuri, retele, totem, casa pompe, post transformare VGP PARK”, propus a se realiza in intravilan extins GHIRODA, CF nr. 408684, nr. Top 408684, jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, pct. 10 b) – proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:

b 1. Caracteristicile proiectului:
Proiectul propune realizarea unei hale C1 ( faza I - axele 17-29 )  cu aria construita de S=8760  mp , avand dimensiunile in plan L=72.45 m (axele 17-29 ), l=120.9 m (axele A-Q),  a unui Post de transformare electric cu aria construita  S==10 mp (constructie mobila prefabricata) si a casei portar cu aria construita S=14.4 mp (container mobil), a unui totem pentru inscriptionare denumire hala si a modificarilor la casa de pompe existenta in VGP PARK TIMISOARA  (se mai monteaza un rezervor apa suplimentar pentru rezerva apa  instalatie hidranti conform noilor reglementari PSI de separare a rezervei apa instalatie hidranti de cea pentru instalatia de sprinklere).
La final, dupa obtinerea autorizatiei de construire pentru hala C1- faza 2, aceasta  va avea o suprafata construita de S=20.412 mp ( faza 2 - va face obiectul altui proeict). Hala se construieste  ca si o cladire partial compartimentata dar pregatita din punct de vedere tehnic pentru a putea fi compartimentata ulterior cu pereti de gips carton nestructurali, provizorii, amplasati functie de nevoile ulterioare ale ocupantilor cladirii, putandu-se amenaja si spatii de birouri necesare operarii spatiului de depozitare.

Functiunea principala a investitiei este de spatiu de depozitare-logistica, functiile secundare fiind de servicii si mica productie. In urma studiului de marketing efectuat de investitor a rezultat ca oportuna extinderea investitiei existente in VGP PARK TIMISOARA prin construirea halei C1, aceasta investitie ducand la cresterea spatiilor de depozitare existente in judetul Timis, spatii necesare dezvoltarii economice a zonei.

Bilant teritorial

Suprafata terenului conform CF nr. 408684   -  45.000,00 mp
• Suprafata amenajata prin actualul proiect – 15.917 mp, respectiv:
     - suprafata construita Hala C1 (axele 17-29 ) -  8760 ,00 mp 

     - suprafata Post trafo (prefabricat)-  10 ,00 mp

     - casa portar -  14,00 mp 

     - suprafata drumuri, parcari, trotuare - 7133,00 mp ( se propun 96 parcari)

• Suprafata libera de constructii pe care se vor propune alte amenajari (conform unui viitor proiect) – 29.083 mp, respectiv ( constructie hala C2 - 8760 mp, cai circulatii – 11.323 mp si spatii verzi Sv- 9000 mp – 20%)


POT =39  %
 si CUT=0,41.
DATE CONSTRUCTIVE
Hala de depozitare C1
Fundatiile cladirii vor fi construite din beton armat in conformitate cu proiectul de structura aprobat si verificat. Structura de rezistenta a halei C1 va fi de tip cadre cu stalpi si grinzi din beton armat prefabricat  cu panta acoperisului 3%. In hala va fi realizata o pardoseala din beton armat grosime 17 cm. Sub pardoseala se vor monta 2 straturi de folie de polietilena cu rol de hidroizolatie .
Postul trafo - constructie prefabricata din beton armat, executata in atelier de firme specializate; aceasta constructie va fi adusa gata executata si montata la locul de montaj.

Casa portar -container mobil adus pe santier, complet echipat 

Rezervor apa -constructie metalica prefabricata, care se aduce pe santier si se asambleaza la fata locului (este un rezervor de apa suplimentar pentru rezerva apa necesara instalatiei de hidranti, conform noilor reglementari PSI). 

Totem -stalp metalic care se aduce pe santier gata executat si se monteaza pe o fudatie executata la fata locului.

Hala C1 va fi compartimentata in 4 spatii/ compartimente, dupa cum urmeaza:

· Spatiile 1, 2 si 3 -  pentru depozit si birouri;

· Spatiul 4- pentru depozit.

Nota

In spatiile nr 1 si 4 se vor desfasura activitati de depozitare –logistica marfuri generale . Nu se vor depozita produse inflamabile, explozibile si toxice pentru mediu.

Astfel, marfurile vor fi aduse cu camioanele, descarcate cu motostivuitoare, asezate pe pardoseala sau in rafturi, iar ulterior vor fi reincaracte in camioane  si trimise spre destinatarul final.

In spatiul nr 2 se estimeaza ca se vor realiza activitati de servicii –postale, in sensul ca se vor depozita, sorta si distribui spre destinatari colete postale. Daca nu se va semna contractul cu potentialul client, pentru acest spatiu, atunci acesta va ramane depozit in care se vor depozita marfuri generale ca si in spatiile 1 si 4.

In spatiul 3 se estimeaza ca se vor executa activitati de decupare si asamblare ambalaje din carton, sau doar se vor depozita ambalaje de carton.  

In spatiul nr 3 pentru activitatea de decupare cartoane pentru ambalaje  dotarea corespunzatoare viitoarei activitatii consta intr-un singur echipament de taiere carton, care decupeaza  foile de carton  la dimensiunile cerute de clienti si apoi aceste foi de carton sunt capsate pe margini pentru a se putea forma din ele cutii pentru depozitare produse. In afara echipamenului de taiat cartoane nu exista alte instalatii sau fluxuri tehnologice.

Daca nu se va semna contractul cu potentialul client pentru acest spatiu atunci spatiul 3 va ramane depozit in care se vor depozita marfuri generale ca si in spatiile 1 si 4 . 

AMENAJARI EXTERIOARE

Drumurile interioare si platformele pentru andocare camioane si parcare autoturisme vor fi pavate cu pavele autoblocante din beton.
►Modul de asigurare al utilităților

• Alimentarea cu apa in scop igienico sanitar si pentru incendiu 

Apa potabila este asigurata din forajul existent deja in VGP PARK TIMISOARA, existand in areal o retea de apa potabila la care sunt conectate cladirile existente si la care va fi racordata si cladirea C1. 

• Apele uzate menajere se descarca in  retelele de canalizare menajera din areal, urmand sa fie evacuate in reteaua de canalizare a localitatii, in baza contractului incheiat intre SC VGP ROMANIA SRL si AQUATIM SA Timisoara pentru furnizare servicii canalizare.

• Colectarea apelor pluviale de pe platformele betonate se face prin intermediul retelei de canalizare pluviala din  incinta, prevazuta cu separator de produse petroliere, in bazinul  de retentie V=960 mc . Apa din bazinul  de retentie se va deversa controlat in canal ANIF Beh4a3 (Hcn 83 ).

• Racordul de energie electrica se va face din reteaua interioara existenta in VGP PARK TIMISOARA,  prin amplasarea unui nou post de transformare in areal.

• Racordul de gaz se va face la reteaua interioara  de gaz existenta in VGP PARK TIMISOARA, prin extinderea acesteia .

• Reteaua de hidranti exteriori existenta in VGP PARK TIMISOARA  se va extinde si in zona halei C1.

• Incalzirea in birouri se va realiza cu calorifere functionand cu agent de incalzire –apa calda, produsa de centrale termice  cu functionare pe gaz metan. Incalzirea in hala se va efectua cu tuburi radiante functionand pe gaz metan.
ORGANIZAREA DE SANTIER
Pentru organizarea de santier se va amenaja in interiorul arealului o platforma pietruita. Pe aceasta plaforma se vor monta baraci pentru materiale si personal. Se vor monta de asemena grupuri sanitare cu cuve etanse care vor fi  operate de firme specializate (se inchiriaza  de catre firmele de constructii grupurile sanitare de la aceste firme specializate). Baracile vor fi legate la reteaua de apa si energie electrica existente in VGP PARK. Autovehiculele ce vor circula in zona de constructie vor fi spalate pe roti inainte ca acestea sa intre in zonele de drumuri amenajate in areal. 

Nu va rezulta apa tehnologica deoarece nu se vor produce materiale de constructii pe santier (betoane, mortare  etc ). Toate betoanele, mortarele si sapele necesare se vor aduce pe santier gata preparate,  cu masini  construite pentru transportul acestui tip de materiale. 

in caz de defecte / avarii ale utilajelor  ce lucreaza pe santier acestea vor fi preluate si duse spre reparare  in unitati specializate.  Nu se va stoca, pe santier, combustibil pentru alimentarea utilajelor de constructii. 
2) Cumularea cu alte proiecte: 

Pe amplasament, in cele 4 hale construite existente (B1, B2, A1, A2) se desfasoara activitati de depozitare fara instalatii pentru productia si depozitarea de produse chimice, petrochimice si petroliere, cumularea acestor activitati neavand un efect asupra mediului.
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri :

În timpul perioadei de execuţie a obiectivului de investiţie rezultă următoarele deşeuri: plastic, hartie, metal, resturi de material lemnos,resturi de beton si pământ provenit din săpături.
In perioada de executie vor fi asigurate spatii special amenajate pentru depozitarea deseurilor rezultate, precum si contracte de eliminare / valorificare incheiate cu societati de profil autorizate.

Stratul de pamant vegetal va fi depozitat intr-o zona desemnata special pentru acest scop, pe terenul investitorului, acesta urmand a fi folosit ulterior la amenajarea zonelor verzi din areal. Pamantul vegetal va fi astfel taluzat si nivelat.

Deseurile menajere se vor depozita in zona organizarii de santier, in containere destinate special pentru depozitarea acestora, si vor fi evacuate periodic de firme specializate.

Deseurile de constructii se vor depozita in zona organizarii de santier, in containere destinate acestui scop si vor fi evacuate periodic de firme specializate. 

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
-   nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017; 
- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea 
Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare;
- nici o emisie in aer nu trebuie sa depaseasca valorile limita de emisie, stabilite in conformitate cu Ordinul nr. 462/1993 al M.A.P.P.M pentru arderea combustibilului gazos in instalatii de ardere. Valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen  al efluenţilor gazoşi de 3% vol.

- indicatorii pentru apele uzate menajere, evacuate in reteaua de canalizare, vor respecta NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare.
- indicatorii de calitate pentru apele pluviale preepurate, evacuate in canalul ANIF, vor respecta NTPA 001/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind stabilirea limitelor de încărcare cu poluanţi a apelor uzate industriale şi urbane la evacuarea în receptorii naturali.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

b 2. Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 526/ 20.12.2016 emis de Comuna Ghiroda. Terenul este în proprietatea lui Bucsan Gheorghe Ovidiu si Daciana Liliana si conform Declaratiei notariale ( Inscriere de autentificare nr. 4254/ 17.07.2017) societatea VGP Romania SRL are dreptul sa obtina in numele si pe numele acesteia AC necesara realizarii obiectivului propus prin proiect.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

      a) zonele umede: nu este cazul;

      b) zonele costiere: nu este cazul;

      c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

      d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

      e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;
      f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
                    nu este cazul.
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  -

      h) ariile dens populate: -
      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: cladire partial cu protectie istorica;

b 3. Caracteristicile impactului potenţial:

1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: temporar, pe perioada de executie, inceteaza la finalizarea proiectului.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:

Proiectul nu intră sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului: 
· Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 526/ 20.12.2016, emis de Comuna  Ghiroda .
· La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.
- Organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare.  

- Lucrarile de constructie si organizare de santier se vor executa cu afectarea unei suprafete minime de teren.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele prealabile, emise de alte autoritati:

  • aviz tehnic privind asigurarea furnizarii utilitatilor de apa si canal nr 53022/ DT – ST/05.07.2017 emis de SC Aquatim SA Timisoara;

• acord tehnic nr. 297/ 11.07.2017 emis de ANIF- Filiala Timis;

• notificare pentru inceperea executiei  nr. 53/02.08.2017 emisa de AN Apele Romane - ABA Banat; 

• notificare nr. 12163/328/M/ 11.07.2017 emisa de DSP Timis

Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;

· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;

· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

· Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

· In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale, de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

· Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

· Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

· Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

· Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

· Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu vor fi afectati arbori;

· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

·  Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metal, lemn, fier) vor fi predate catre unitati specializate autorizate; materialele minerale (balast, piatra sparta) se vor folosi la refacerea amplasamentului;

· Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform SR 10009:2017;

· Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

·  Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

·  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV,

     Mihai CEPEHA
                                                                                                          SEF SERVICIU  

                                                                                     AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

                                                                                                        Lucia SCRIUBA
                 INTOCMIT,

             Camelia MUSTE
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