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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 308/ 01.09.2017
PROIECT                                                 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL TIMISOARA – DIRECTIA TEHNICA prin  SC DRUMURI MUNICIPALE S.A TIMISOARA, cu sediul in Timisoara, str. CD Loga, nr. 1,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 1039 RP/02.02.2017,  cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr.10043/ 22.08.2017, in baza HG nr  445 / 2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/ 2007  privind  regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 30.08.2017, ca proiectul  „Amenajare locuri de parcare pe domeniul public conform HCL 18/2000” propus a fi amplasat in municipiul Timisoara, str. Bd. Gen. I. Dragalina nr. 31-37 ( CF.nr.400937, nr Top 400937), jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate

Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:    
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 10 lit b) –proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport in criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009    

b 1. Caracteristicile proiectului :                                                                                                                            1)   Mărimea proiectului : 

Prin proiect se propune un numar de 20 locuri de parcare, pe strada Dragalina, în curtea interioară a blocurilor de locuinţe de la nr. 31-37. 

Locurile de parcare vor fi amplasate la 45°, vor avea dimensiunile Lx l=5,00 m x 2,50 m , accesul la acestea făcându-se printr-un drum de acces existent din str. Dragalina. Drumul de acces proiectat, se va amenaja în continuarea celui existent şi va avea lungimea de L=95 m, lăţimea de 4,00 m, suprafaţa fiind de 447 m2 (include şi reamenajarea acceselor rutiere la proprietăţi). Suprafaţa platformelor de parcare proiectate va fi de S=352 m2.

Platformele de parcare vor fi încadrate cu borduri prefabricate din beton cu secţiunea 20 x 25 cm, aşezate pe o fundaţie din beton C12/15 de 30x15 cm.

Bilanţ teritorial pentru proiectul propus:

Stot= 1062 mp

Sparcari=352 mp

Sspatiu verde prpus= 263 mp

S drum acces= 447 mp

Lucrările de amenajare a platformelor de parcare constă în principal din:

· săparea casetei structurii rutiere a platformelor de parcare şi a drumului de acces la acestea;

· aşternerea straturilor de fundaţie din piatră spartă şi balast;

· montarea bordurilor prefabricate din beton;

· aşternerea îmbrăcăminţii asfaltice pe partea carosabilă a drumurilor de acces şi platformele de parcare;

După terminarea lucrărilor prevăzute în proiect, se va executa semnalizarea orizontală şi verticală conform SR 1848-7/2015 şi respectiv SR 1848-1/2011. 

Structura rutieră a platformelor de parcare, este alcătuită din:

· 4 cm strat de uzură din beton asfaltic B.A.P.C.16;

· 6 cm strat de legătură din beton asfaltic deschis B.A.D.P.C.20;

· 25 cm strat de fundaţie superior din piatră spartă;

· 15 cm strat de fundaţie superior din balast.

Pentru amenajarea parcării propusa prin proiect este necesară defrişarea a 31 arbori ( 2 nuci, 16 plopi, 2 otetari, 2 catalpani, 9 fructiferi), materialul rezultat din defrişări fiind repartizat centrelor sociale pentru adăpost.

Prin proiect se propune amenajarea unei zone noi verzi, in suprafata de S=263 mp. Amenajarea zonelor verzi constă din înierbarea cu gazon şi plantarea de arbori, conform tabelului de mai jos.

	Denumire arbori
	U.M.
	Cantitate

	Fraxinus excelsior „Pendula”.
	buc
	32


Pentru colectarea apelor pluviale de pe carosabil, s-au prevazut un număr de 4 guri de scurgere. Descărcarea apelor pluviale - colectate prin intermediul gurile de scurgere - se va face la canalizarea existentă in zona. Gurile de scurgere se vor descărca în canalizarea municipala prin tuburi PVC-KG. SN4, D=160 mm. Nu s-a prevăzut separator de produse petroliere, operatorul reţelei de canalizare din municipiul Timişoara (S.C. AQUATIM S.A.) nu impune prevederea de separatoare de produse petroliere la platforme de parcare publice (adresa nr. 50873/DT/- ST/24.04.2017).

Organizarea de șantier
Organizarea de şantier se va fi  reduce la amplasarea unor barăci pentru scule şi muncitori. Acestea vor fi amplasate în zona şantierului. În vecinătatea acestora se vor instala grupuri sanitare ecologice, curăţirea şi igienizarea acestora urmând să se facă prin grija executantului.

Apa potabilă pentru muncitori se va asigura de la reţeaua publică sau sub formă de bidoane sau baxuri de apă potabilă sau apă minerală.

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi a autovehiculelor de transport se va face la baza de producţie a executantului. Nu se va permite realizarea de depozite de carburanţi la punctele de lucru.

Întreţinerea utilajelor se va face doar la baza de producţie a executantului sau în incinta unor societăţi autorizate pentru aceste lucrări.

Barăcile pentru muncitori şi pentru scule se vor amplasa pe terenuri situate în zona lucrării (parcări sau staţionări existente). După terminarea execuţiei lucrărilor terenurile pe care au fost amplasate barăcile se vor adduce la starea lor iniţială.

Materialele de constructii vor fi aduse pe şantier în mod ritmic cu autocamioane prevăzute cu prelate, evitându-se depozitarea lor în afara zonei şantierului.

Se interzice depozitarea materialelor şi circulaţia autovehiculelor sau a utilajelor de şantier pe trotuare sau pe spaţiile verzi adiacente.

Curăţenia pe şantier se va asigura atât pe timpul execuţiei cât şi după terminarea lucrărilor, prin grija executantului, care va fi controlat de un diriginte de şantier.

Prefabricatele şi semifabricatele se vor procura sau prepara în baze de producţie autorizate şi vor fi aduse pe şantier pe măsura punerii lor în operă.

2) Cumularea cu alte proiecte :    nu este cazul                                                                                              3) Utilizarea resurselor naturale : nu este cazul                                                                                                                                                                                4) Producţia de deşeuri :    
Lucrările de amenajare necesită lucrări de săpături şi desfaceri de platforme din beton existente. 

Din aceste lucrări rezultă următoarele volume de pământ şi moloz :

	Săpătură pământ (cod 17 05 04)
	mc
	285

	Betoane (cod 17 01 01)
	mc
	132


O parte din pământul rezultat din săpăturile pentru amenajarea parcajelor se va utiliza pentru realizarea umpluturilor, iar excesul de pământ ramas după astupare, tasare și nivelare se va transporta de către constructor în locul indicat de Primăria Municipiului Timişoara, în vederea folosirii la alte investiţii ulterioare.

Betoanele rezultate din spargerea şi desfacerea betoanelor vor fi duse în baza de producţie a executantului, urmând a fi concasate şi apoi folosite ca material de umplutură sau fundaţie la alte investiţii. 

Deșeurile vor fi colectate separat în funcție de tipul lor, la locul de producere. Depozitarea temporară a deșeurilor se va face în loc special amenajat/container special. 
Eliminarea/ valorificarea deșeurilor se va face prin societăți autorizate pentru aceste tipuri de deșeuri.
5) Emisiile poluante , inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort :                                                                 - nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 
- indicatorii pentru apele pluviale (de pe platforma propusa pentru parcari), evacuate in canalizarea municipala se vor încadra în valorile impuse de indicatorii pentru apele uzate menajere, evacuate in reteaua de canalizare, vor respecta NTPA 002/2005, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare;
- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

6) Riscul de accident , ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate :                      nu este cazul 

b 2) Localizarea proiectelor :  

1) Utilizarea existenta a terenului : conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 2252 / 27.05.2017 emis de Primaria Timisoara, terenul pe care se va realiza proiectul este teren intravilan, domeniu public.                                                                                                                                             2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora : nu este cazul                                                                                                                                   3) Capacitatea de absorbtie a mediului , cu atenţie deosebită pentru :

       a) zonele umede :                                  nu este cazul ;

       b) zonele costiere :                                nu este cazul ;

       c) zonele montane si împădurite :         nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale :     nu este cazul;

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc :     nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :   nu este cazul; 

      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite : 

nu este cazul ;                                                        
       h) ariile dens populate :  nu este cazul ;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica , culturala si arheologica:   nu este cazul       
b 3)  Caracteristicile impactului potenţial :   
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :   nu este cazul;          

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;                                                                        3) Mărimea si complexitatea impactului :                                                                                                           - in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);                                                                       
4) Probabilitatea impactului :   nesemnificativa;                                                                                               5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului:   nu este cazul ;

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:  proiectul nu intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt :                                                                                               - Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010 , a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 2252/ 27.05.2017 emis de Primaria Timisoara;   
- Se vor respecta prevederile Legii pomiculturii nr. 348/2003 actualizata;

- Organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;  

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele prealabile, emise de alte autoritati:

• notificare nr. SC2017-7109/30.03.2017 privind starea fitosanitara a arborilor de pe Bv. General I. Dragalina, emisa de Primaria Timisoara - Directia de Mediu / Serviciul de spatii verzi si locuri de joaca din cadrul Primariei Timisoara;
• aviz de principiu nr. 215/16.03.2017 emis de Primaria Timisoara- Directia de Mediu; 

• adresa nr. 50873/DT/- ST/24.04.2017 emisa de SC AQUATIM SA Timisoara

- Pe parcursul lucrarilor de constructii nu se va degrada mediul natural, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel. In cazul poluarii accidentale a solului se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporara a deseurilor rezultate si a solului decopertat in recipienti adecvati si tratarea de catre firme specializate.

-  Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a solului si apei cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ( acoperirea pamantului excavat);
 - Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
-  In perioada de realizare a proiectului se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009:2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 












- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   

   
DIRECTOR EXECUTIV


              

 Mihai CEPEHA
  

                                                                                                   SEF SERVICIU

                                                                                  AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII
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