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                                                  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

                                                                  Nr. 33/09.02.2017
                                                                      (PROIECT)


Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC  CONTINENTAL  AUTOMOTIVE PRODUCTS  SRL, cu sediul in loc. Timisoara, str. Avram Imbroane nr. 9, judetul Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 12494RP/07.12.2016, cu ultimele completari depuse cu nr. 810RP/30.01.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,



Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 08.02.2017, ca proiectul „ Realizare sistem nou de ventilatie si climatizare in ariile calandrare, extrudare si cutting-hala 1, in scopul imbunatatirii conditiilor la locul de munca”, propus a fi amplasat in loc. Timisoara, str. Avram Imbroane nr.9, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa 2 la pct. 13 a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului ;  
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:

1. Caracteristicile proiectului :

1) Mărimea proiectului : 
Proiectul prevede realizarea a doua sisteme suplimentare de ventilatie si climatizare  in zonele deservite de personal muncitor din Aria Preparare (Taiere, Clandrare si Extrudare) – Hala 1:

· Un sistem care prevede instalarea de centrale de tratare a aerului pentru fiecare din zonele Ariei de Preparare, cu captare si evacuare aer de la nivelul tavanului si introducere de aer la cota +3,00 m. 
· Un sistem pentru fiecare din echipamentele de extrudare din Hala 1(1 buc. Duplex, 2 buc. Roller Head, 4buc. Triplex)  a Ariei de Preparare, care sunt mari generatoare de caldura, sistem dotat cu hota de captare si captari individuale in zona reductoarelor si a motoarelor, pentru evacuarea aerului cald si tubulaturi perimetrale hotei pentru introducere de aer proaspat. 
· Pentru magazia automata de role calandrate este prevazuta o centrala de recirculare a aerului cu racire si izolarea pneumatica pe trei parti a zonei, prin pereti.
Proiectul este util pentru cresterea confortului la locul de munca in zonele vizate, prin mentinerea temperaturii ambiante intr-o plaja confortabila activitatilor umane din aceste zone, in special in sezonul cald, concomitent cu eficientizarea utilizarii energiei termice.  

Bilanturile pneumatice pentru zonele vizate se prezinta astfel:

· Zona Cutting din Aria Preparare  (Taiere-Clandrare si Extrudare) –Hala 1

Situatie existenta: Debit aer proaspat
43.500  mc/h  




Debit aer evacuat
         0  mc/h 

     

            Suprapresiune
            43.500  mc/h

 5 centrale de introducere aer proaspat cu racire 5 x 8.700 mc/h =43.500 mc/h, racirea se face cu apa din  chiller

5 centrale de recirculare aer 5 x 8.700 mc/h = 43.500 mc/h

Situatia propusa:
Debit aer proaspat
163.500 mc/h




Debit aer evacuat
  90.000 mc/h




Suprapresiune
              73.500 mc/h

· Zona Extrudare  extindere + Calandrare din aria Preparare (Taiere-Clandrare si Extrudare)-Hala 1

Situatie existenta: Debit aer proaspat
60.900  mc/h  




Debit aer evacuat
39.000  mc/h 




Suprapresiune
            21.900  mc/h

7 centrale de introducere aer proaspat cu racire 7 x 8.700 mc/h =60.900 mc/h, racirea se face cu apa din chiller

7 centrale de recirculare aer 7 x 8.700 mc/h = 60.900 mc/h

3 ventilatoare de evacuare aer 3 x 13.000 mc/h = 39.000 mc/h, cosurile C44, C45, C46 (existente) cu dimensiunile Dcos=0,6m, Hcos=10 m, fara filtrare.
Situatia propusa:
Debit aer proaspat
235.900 mc/h




Debit aer evacuat
191.000 mc/h




Suprapresiune
              44.900 mc/h

· Zona Extrudare din aria Preparare (Taiere-Clandrare si Extrudare)-Hala 1

Situatie existenta: Debit aer proaspat
69.600  mc/h  




Debit aer evacuat
52.000  mc/h 




Suprapresiune
            17.600  mc/h

8 centrale de introducere aer proaspat cu racire 8 x 8.700 mc/h =69.600 mc/h, racirea se face cu apa din chiller

6 centrale de recirculare aer 6 x 8.700 mc/h = 52.200 mc/h

4 ventilatoare de evacuare aer 4 x 13.000 mc/h = 52.000 mc/h, cosurile C47, C48, C49, C50 (existente) cu dimensiunile Dcos=0,6m, Hcos=10 m, fara filtrare.

Situatia propusa:
Debit aer proaspat
304.600 mc/h




Debit aer evacuat
270.000 mc/h

                               Suprapresiune
              34.600 mc/h

Zonele pneumatice din Aria de Preparare au fost definite astfel:


Zona Cutting in care se gasesc urmatoarele echipamente tehnologice:

· 4  masini STC/FISCHER pentru debitat cord metalic

· 3 masini GSM pentru debitat cord textil

· 2 masini MAXI SLITTER pentru debitat bandaj

· 3 masini MINI SLITTER pentru debitat bandaj

       Zona Extrudare extindere + Calandrare in care se gasesc urmatoarele echipamentae tehnolgice:

· 2 calandre (1 TXT- cord textil si 1 STX – cord metalic)

· 2 linii de extrudare TRIPLEX pentru confectionare cale de rulare (liniile 3 si 4)

        Zona Extrudare in care se gasesc urmatoarele echipamente tehnologice:

· 1 linie de extrudare DUPLEX pentru confectionare pereti laterali

· 2 linii ROLLER HEAD pentru confectionare camasa interioara

· 2 linii de extrudare TRIPLEX pentru confectionare cale de rulare (liniile 1 si 2)

Procesul tehnologic si dotarile aferente desfasurarii proceselor din zonele vizate de proiect raman neschimbate fata de cele autorizate prin autorizatia de mediu nr. 11349/29.04.2013, revizuita la 14.11.2014, revizuita la 26.08.2016.

Proiectul prevede instalarea unor echipamente de ventilatii pentru aport de aer proaspat, evacuare, recirculare, climatizare a aerului si recuperare de energie termica:

· Zona Cutting din Aria Preparare  (Taiere-Calandrare si Extrudare) –Hala 1

Asigurarea unui confort in zona presupune evacuarea aerului cald produs in urma degajarilor de caldura de la echipamentele tehnologice, iluminat, personalul operator, introducerea de aer proaspat in compensare si climatizarea aerului, in aceasta zona temperatura solicitata de catre beneficiar fiind de 25⁰C. 

Pentru realizarea ventilatiei se propune montarea pe acoperis a 3 centrale de tratare a aerului (CTA), fiecare avand un debit de aer introdus/evacuat de 40.000/30.000 mc/h, astfel bilantul de aer devine:



Debit aer proaspat
(5 x 8.700) + (3 x 40.000) = 163.500 mc/h



Debit aer evacuat
(3 x 30.000) =90.000 mc/h



Suprapresiune
            163.500 – 90.000 = 73.500 mc/h

Fiecare unitate de ventilatie va avea urmatoarele module :

-filtru clasa F5 pe partea de aspiratie aer proaspat;

-filtru F5 pe partea de aspiratie aer cald din interior;

-filtru clasa F7 pe partea de introducere aer proaspat tratat;

-modul de recuperare energie termica rotativ cu eficienta marita :

· iarna eficienta de recuperare 70% (aer exterior introdus -15.00⁰C, aer interior evacuat +35.00⁰C (aspiratie de sub acoperis),  aer proaspat introdus +22.2⁰C) ; deci nu mai este necesar agent termic pentru incalzirea aerului introdus, rezultand o economie de 758.7 kW pe fiecare unitate de ventilatie, adica un total de 2276.1 kWh energie termica recuperata pe zona Cutting;

· vara eficienta de recuperare 72% (aer exterior introdus +42.00⁰C, aer interior evacuat +28.00⁰C (aspiratie de la +3.00 m fata de pardoseala), aer proaspat introdus +32.20⁰C) , rezultand o economie de sarcina de racire de 58.7 kW pe fiecare unitate de ventilatie, adica un total de 176.1 kWh energie frigorifica recuperata pe zona Cutting.

-ventilator de introducere aer proaspat cu un debit de 40.000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;

-ventilator de evacuare aer cald cu un debit de 30.000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;

-baterie de racire pe apa 7/12⁰C, cu o capacitate de 304.6 kW;

-clapete motorizate pe partea de racord la exterior;

-evacuare cu grila verticala cu dimensiunile 1400 x 1400 mm;

Apar astfel pe acoperisul Halei 1 cosurile: C69, C70, C71, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm si inaltimea de la sol de 14,34 m. 
Asigurarea agentului termic apa racita 7/12⁰C, pentru bateriile de climatizare ale centralelor de tratarea aerului se va face prin montarea unui chiller cu condensatorul racit cu apa in zona Racire 1, al carui circuit hidraulic se va conecta in paralel in sistemul de racire existent al fabricii. Turnul de racire aferent chillerului se va monta in exterior, pe o platforma amplasata deasupra zonei chillerelor.

Descrierea functionarii CTA-urilor 

VARA: 
-va functiona cu by-pass-area recuperatorului de energie, adica va introduce aer proaspat si va evacua aer cald fara sa recupereze energie - free cooling cand temperatura exterioara va fi sub 18oC;
​-va functiona cu  recuperare de energie cand temperatura aerului aspirat din interior va fi mai mica decat temperatura exterioara, in sensul obtinerii unei temperaturi dupa recuperator mai mica decat cea exterioara;
-se va monta cate un senzor de temperatura de ambient interior pentru fiecare CTA (2 buc);
-se va mentine temperatura interioara la valoarea de 23 oC prin actionare asupra vanei cu trei cai proportionale de pe bateria de racire a fiecarei CTA;
-aerul va fi aspirat din interior de la cota +3.00m prin comutarea clapetelor motorizate pe regimul vara.
IARNA
-se va monta un senzor de temperatura pe aerul introdus;
-se prevad clapete motorizate pe by-pass recuperator;
-se va comanda deschiderea proportionala a clapetei de by-pass 0-100% astfel incat sa se obtina o temperatura pe aerul introdus de min. 17 oC, valoare setabila din BMS; 

-daca temperatura exterioara coboara astfel incat aerul introdus nu poate fi mentinut la o temperatura de min. 17 oC, se va reduce debitul de aer introdus din convertizor in sensul mentinerii temperaturii;
-aerul va fi aspirat din interior, de peste utilaje, de sub acoperis, prin comutarea clapetelor motorizate pe regimul iarna.
Se va monta un sistem dual de clapete motorizate, care vor comuta aspiratia aerului din interior, in functie de modul de functionare al centralelor de tratare, astfel :

-vara se va aspira de la cota +3.00 m;
-iarna se va aspira aerul cald de sub acoperis.
· Zona Extrudare  extindere + Calandrare din aria Preparare (Taiere-Clandrare si Extrudare)-Hala 1

Asigurarea unui confort in zona presupune evacuarea aerului cald produs in urma degajarilor de caldura de la echipamentele tehnologice, iluminat, personalul operator si introducerea de aer proaspat in compensare. 

Pentru realizarea ventilatiei se propune  montarea pe acoperis a 3 centrale de tratare a aerului (CTA), fiecare avand un debit de aer introdus/evacuat de 45.000/36.000 mc/h.

Local pentru evacuarea aerului cald de la liniile TRIPLEX 3 si 4 se va monta cate un sistem de ventlatie cu hota si captari de la reductoare si motoare, cu un debit de aer introdus/ evacuat de 20.000/22.000mc/h. Bilantul de aer propus devine:
Debit aer proaspat
(7 x 8.700) + (3 x 45.000) + (2 x 20.000) = 235.900 mc/h

Debit aer evacuat
 (3 x 13.000) +(3 x 36.000) + (2 x 22.000) =191.000 mc/h

Suprapresiune
235.900 – 191.000 = 44.900 mc/h

1. Sistem de ventilatii general dotat cu centrale de tratare a aerului(CTA)

Fiecare unitate de ventilatie va avea urmatoarele module :

-filtru clasa F5 pe partea de aspiratie aer proaspat;

-filtru F5 pe partea de aspiratie aer cald din interior;

-filtru clasa F7 pe partea de introducere aer proaspat tratat;

-modul de recuperare energie termica rotativ  cu eficienta marita : eficienta de recuperare 73% (aer exterior introdus -15.00⁰C, aer interior evacuat +35.00⁰C, aer proaspat introdus +21.50⁰C) ; deci nu mai este necesar agent termic pentru incalzirea aerului introdus, rezultand o economie de 889.5 kW pe fiecare unitate de ventilatie, adica un total de 2668.5 kWh energie termica recuperata pe zona;

-ventilator de introducere aer proaspat cu un debit de 45.000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;

-ventilator de evacuare aer cald cu un debit de 36.000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;

-clapete motorizate pe partea de racord la exterior;

- evacuare cu grila verticala cu dimensiunile 1400 x 1400 mm ;

Apar astfel pe acoperisul halei 1 cosurile: C64, C65, C66, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm si inaltimea de la sol de 16 m. 

Cele 3 unitati de ventilatie se vor monta in exterior peste acoperisul halei 1  in zona Calandrare, pe platforme metalice cuprinse in partea de structuri a proiectului.

Descrierea functionarii CTA-urilor

VARA

-vor functiona cu by-pass-area recuperatorului de energie, adica vor introduce aer proaspat si vor evacua aer cald fara sa recupereze energie;

IARNA

-se va monta un sensor de temperatura pe aerul introdus;

-se prevad clapete motorizate pe by-pass recuperator;

-se va comanda deschiderea proportionala a clapetei de by-pass 0-100% astfel incat sa se obtina o temperatura pe aerul introdus de min. 17 oC, valoare setabila din BMS; 

-daca temperatura exterioara coboara astfel incat aerul introdus nu poate fi mentinut la o temperatura de min. 17 oC, se va reduce debitul de aer introdus din convertizor in sensul mentinerii temperaturii.
2. Sistem de ventilatii local la liniile generatoare de caldura
Pentru reducerea temperaturii in zona de lucru, implicit optimizarea conditiilor de munca, se propune captarea si evacuarea in atmosfera a caldurii degajate de catre echipamentele liniilor TRIPLEX 3 si 4.

Preluarea caldurii se va face prin captarea aerului cald de deasupra zonei generatoare de caldura a liniei (calandru)  prin instalarea unei hote de captare. Aceasta va fi conectata la un ventilator axial de evacuare si  la o tubulatura circulara care va transporta aerul cald catre evacuarea in atmosfera. Ventilatorul de evacuare propus va avea un debit de 22.000 mc/h si presiunea de 250 Pa. Tubulatura propusa  va avea un diametru de D=800 mm pe racordul la hota si intrare ventilator, respectiv D=1.000 mm pe evacuare ventilator. Evacuarea aerului cald in atmosfera se va realiza prin intermediul unui deflector de acoperis, tip Lindab HF 1000.

Apar astfel pe acoperisul Halei 1 cosurile: C67, C68, cu diametrul interior D= 1.000 mm si inaltimea de la sol de 14,3 m. 

 In acelasi timp se va realiza aspiratia aerului cald produs de catre motoarele si reductoarele echipamentului, printr-o ramura de tubulatura racordata la tubulatura de evacuare dupa hota. Pentru echilibrarea debitelor de aer se vor monta clapete de reglaj manual. Ventilatorul va fi pornit local, de catre operatorul liniei.

Pentru asigurarea confortului operatorilor, se prevede un convertizor de frecventa pentru actionarea ventilatorului, astfel incat operatorul sa poata regla debitul de aer evacuat in functie de preferinta.

Pentru compensarea debitului de aer evacuat si mentinerea unui echilibru al presiunii interioare, se va realiza si un sistem de introducere de aer proaspat. Astfel se va monta un sistem de tubulaturi rectangulare pe trei laturi ale hotei. Se vor monta grile de introducere a aerului proaspat la partea inferioara a tubulaturilor, astfel incat sa se realizeze o perdea de aer pe cele trei laturi, marind eficienta evacuarii caldurii captate de catre hota.

Pentru introducerea aerului proaspat se va monta un turn de captare a aerului pe acoperis, iar sub acoperis, pe tubulatura de aductiune se va monta un ventilator axial cu debitul de 20.000 mc/h si presiunea de 200 Pa. Fiecare ramura de tubulatura va fi prevazuta cu clapeta manuala de reglare. Pentru ca operatorul sa poata modifica debitul de aer introdus se prevede un convertizor de frecventa.

3. Sistem de ventilatii local la magazia de role calandrate.

Pentru mentinerea temperaturii in magazia de role calandrate in plaja de temperaturi 25 ̊C(+/- 5) ̊C, se propune izolarea pneumatica pe trei parti ale magaziei, prin pereti  si climatizarea acesteia printr-o centrala de recirculare a aerului cu racire. Centrala este dimensionata pentru un debit de aer recirculat de 30.000 mc/h. Captarea aerului se va face prin tubulaturi la nivel 7,8 m, iar refularea la nivel 7,8 m.

· Zona Extrudare din aria Preparare (Taiere-Clandrare si Extrudare)-Hala 1

Asigurarea unui confort in zona presupune evacuarea aerului cald produs in urma degajarilor de caldura de la echipamentele tehnologice, iluminat, personalul operator si introducerea de aer proaspat in compensare. 

Pentru realizarea ventilatiei se propune montarea pe acoperis  a 3 centrale de tratare a aerului (CTA), fiecare avand un debit de aer introdus/evacuat de 45.000/36.000 mc/h.

Local pentru evacuarea aerului cald de la liniile TRIPLEX 1 si 2, 2 linii ROLLER HEAD si 1 linie DUPLEX, se va monta cate un sistem de ventilatie cu hota si captari de la reductoare si motoare, cu un debit de aer introdus/ evacuat de 20.000/22.000mc/h. Bilantul de aer propus devine:
Debit aer proaspat
(8 x 8.700) + (3 x 45.000) + (5 x 20.000) = 304.600 mc/h



Debit aer evacuat
(4 x 13.000) + (3 x 36.000) + (5 x 22.000) =270.000 mc/h



Suprapresiune
304.600 – 270.000 = 34.600 mc/h

1. Sistem de ventilatii general dotat cu centrale de tratare a aerului (CTA)

Fiecare unitate de ventilatie va avea urmatoarele module :

-filtru clasa F5 pe partea de aspiratie aer proaspat;
-filtru F5 pe partea de aspiratie aer cald din interior;
-filtru clasa F7 pe partea de introducere aer proaspat tratat;
-modul de recuperare energie termica rotativ  cu eficienta marita : eficienta de recuperare 73% (aer exterior introdus -15.00⁰C, aer interior evacuat +35.00⁰C, aer proaspat introdus +21.50⁰C) ; deci nu mai este necesar agent termic pentru incalzirea aerului introdus, rezultand o economie de 889.5 kW pe fiecare unitate de ventilatie, adica un total de 2668.5 kWh energie termica recuperata pe zona Extrudare;
-ventilator de introducere aer proaspat cu un debit de 45000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;
-ventilator de evacuare aer cald cu un debit de 36000 m³/h, prevazut cu convertizor de frecventa;
-clapete motorizate pe partea de racord la exterior;
- evacuare cu grila verticala cu dimensiunile 1400 x 1400 mm;
Apar astfel pe acoperisul Halei 1 cosurile: C72, C73, C74, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm m si inaltimea de la sol de 16 m.

Descrierea  functionarii CTA-urilor 

VARA

-vor functiona cu by-pass-area recuperatorului de energie, adica vor introduce aer proaspat si vor evacua aer cald fara sa recupereze energie;

IARNA

-se va monta un sensor de temperatura pe aerul introdus;

-se prevad clapete motorizate pe by-pass recuperator;

-se va comanda deschiderea proportionala a clapetei de by-pass 0-100% astfel incat sa se obtina o temperatura pe aerul introdus de min. 17 oC, valoare setabila din BMS; 

-daca temperatura exterioara coboara astfel incat aerul introdus nu poate fi mentinut la o temperatura de min. 17 oC, se va reduce debitul de aer introdus din convertizor in sensul mentinerii temperaturii;

Pentru CTA din toate zonele:
Distributia aerului se va realiza prin tubulaturi din tabla zincata, rectangulare si circulare izolate la exterior si prin dispozitive de refulare tip « Air Displacement » prevazute cu clapete manuale de  pentru reglarea debitului. Introducerea aerului proaspat se va realiza la inaltimea de max. 3.00 m pe toate zonele de lucru, iar evacuarea se va realiza de la partea superioara deasupra utilajelor, asigurand preluarea caldurii degajate si evacuarea in exterior a acesteia. In perioadele in care temperaturile exterioare se incadreaza in valori care pot asigura mentinerea temperaturii interioare setate, centralele vor functiona in regim « free cooling » prin sistemul de by-pass al recuperatorului de caldura. Sistemul BMS va conduce intreg procesul de ventilatie in sensul optimizarii si minimizarii  consumului energetic si mentinerii conditiilor interioare impuse de catre beneficiar prin tema de proiectare.

Toate  unitatile de tratare se vor monta pe suporti antivibranti si vor avea racorduri elastice pe ambele parti, atat evacuare cat si introducere..

             2. Sistem de ventilatii local la liniile generatoare de caldura

Se propune captarea si evacuarea in atmosfera a caldurii degajate de catre calandrul aferent liniilor TRIPLEX 1 si 2, 2 linii ROLLER HEAD si 1 linie DUPLEX.

Preluarea caldurii se va face prin captarea aerului cald de deasupra zonei generatoare de caldura a liniei (calandru) prin instalarea unei hote de captare. Aceasta va fi conectata la un ventilator axial de evacuare si  la o tubulatura circulara care va transporta aerul cald catre evacuarea in atmosfera. Ventilatorul de evacuare propus va avea un debit de 22.000 mc/h si presiunea de 250 Pa. Tubulatura propusa  va avea un diametru de D800 mm pe racordul la hota si intrare ventilator, respectiv D1000 mm pe evacuare ventilator. Evacuarea aerului cald in atmosfera se va realiza prin intermediul unui deflector de acoperis, tip Lindab HF 1000.

Apar astfel pe acoperisul Halei 1 cosurile: C75, C76, C77, C78, C79 cu diametrul interior D= 1.000 mm si inaltimea de la sol de 14,3 m.
 In acelasi timp se va realiza aspiratia aerului cald produs de catre motoarele si reductoarele echipamentului, printr-o ramura de tubulatura racordata la tubulatura de evacuare dupa hota. Pentru echilibrarea debitelor de aer se vor monta clapete de raglaj manual, in punctele specificate pe plansa. Ventilatorul va fi pornit local, de catre operatorul liniei.

Pentru asigurarea confortului operatorilor, se  prevede un convertizor de frecventa pentru actionarea ventilatorului, astfel incat operatorul sa poata regla debitul de aer evacuate in functie de preferinta.

Pentru compensarea debitului de aer evacuat si mentinerea unui echilibru al presiunii interioare, se va realiza si un sistem de introducere de aer proaspat. Astfel se va monta un sistem de tubulaturi rectangulare pe trei laturi ale hotei, conform plansei desenate. Se vor monta grille de introducere a aerului proaspat la partea inferioara a tubulaturilor, astfel incat sa se realizeze o perdea de aer pe cele trei laturi, marind eficienta evacuarii caldurii captate de catre hota.

Pentru introducerea aerului proaspat se va monta un turn de captare a aerului pe acoperis, iar sub acoperis, pe tubulatura de aductiune se va monta un ventilator axial cu debitul de 20.000 mc/h si presiunea de 200 Pa. Fiecare ramura de tubulatura va fi prevazuta cu clapeta manuala de reglare. Pentru ca operatorul sa poata modifica debitul de aer introdus se prevede un convertizor de frecventa.
· Aria de Racire 1 –Hala 1
Situatia existenta

In prezent in statia de racire 1 exista instalate 3 chillere a cate 1000 kW capacitate de racire fiecare. Fiecare chiller este prevazut cu cate o pompa dubla de circulatie, care asigura recircularea agentului termic apa racita 7/12⁰C atat prin chiller, cat si prin intreaga instalatie de pe platforma fabricii. Sistemul de distributie este prevazut cu un colector si un distribuitor, montate intr-o camera de distributie. In distribuitor se racordeaza atat agentul de racire de la chillere cat si agentul termic de incalzire, sistemul fiind in 2 tevi. 

Chillerele sunt in sistemul apa-apa, agentul de condensare fiind apa recirculata de turn. Apa de turn este preluata din sistemul centralizat al fabricii. Fiecare chiller este prevazut pe intrarea apei in condensator cu cate o vana electrica care se inchide automat la oprirea chillerului.

Situatia propusa

Se propune instalarea unui chiller nou, cu condensatorul racit cu apa, cu capacitatea de racire de 1300 kW.

Se vor monta urmatoarele echipamente :

-chiller cu capacitatea de racire 1300 kW, pe platforma statiei de racire 1;
-turn de racire deschis cu capacitatea de racire 1450 kW, montat pe acoperis langa CTA Cutting;
-rezervor tampon apa turn cu capacitatea de 5000 l;
-rezervor tampon apa chiller cu capacitatea de 5000 litri

-vas expansiune inchis cu membrana interschimbabila, 300 l;
-pompa recirculare apa de turn cu debitul de 126 mc/h si inaltimea de pompare de 16 mCA (+pompa de rezerva);
-pompa recirculare chiller cu debitul de 172 mc/h si inaltimea de pompare de 12 mCA (+ pompa de rezerva);
-pompa recirculare racire instalatie fabrica cu debitul de 172 mc/h si inaltimea de pompare de 45 mCA (+pompa de rezerva);
-sistem de tratarea apei pentru turnul de racire, compus din :

a) Statie dedurizare sistem dual alternativ Nobel AS 210V Duplex, cu rezervor de saramura din polietilen, cu capacitatea de 100 l. Statia este dotata cu doua coloane, cu rasini schimbatoare de ioni (35 +35 l), regenerate alternativ. Statia are o capacitate de tratare de 2,8 m3/h;
b) Pompa dozatoare  anticoroziune,   electromagnetica cu membrana ;
c) Pompa dozatoare  antialge si antilegionella – cu membrana;
d) Rezervoare stocare chimicale, capacitate 100 l, pentru aditivi anticoroziune si antialge;
e) Debitmetru  cu turbina cu jet multiplu,  cu emitator de impulsuri pentru comanda pompei dozatoare;
f) Intrerupator magnetic de nivel, pentru oprirea pompei cand rezervorul este gol;
g) Sistem de control al conductivitatii;
-ansamblu distribuitor/colector-DN 800/ 2400 mm.
Materiile prime/auxiliare, utilitățile
a) Materiale auxiliare: inhibitorii de coroziune - 0,4 kg/zi, 
                                  dispersanti de depuneri de Ca si Mg -2 kg/zi, 
                                  inhibitor de dezvoltare a microvegetatiei -0,4 kg/zi,

                                  sare (tablete)- 5,25 kg/regenerare. 
b) Energie electrica 
Energia electrica se asigură din transformatorul T3-2.000 kVA, pentru echipamentele de ventilatii din Hala 1.


c) Agent  de racire (apa) se asigura din cele patru chillere (3+1) ale statiei de racire, si se recircula.
d) Alimentarea cu apa – se asigură din reteaua existenta. Consumul de apa pentru spalarea in  contracurent a  rasinilor schimbatoare de ioni este de 280 l pentru fiecare regenerare. Rata de evaporare in turnul de racire este de  0,5 l/s, ceea ce corespunde unui consum de apa de 43,2 mc/zi. Apa din circuitele de racire este vehiculata in circuit inchis.

e) Evacuarea apelor uzate – Apele de la spalarea in contracurent a schimbatorului de ioni se evacueaza in canalizarea municipala.
    Organizarea de santier va consta in amenajarea unui spatiu pentru amplasarea unui container de organizare de santier, a recipientilor de colectare a deseurilor, a materialelor de constructii. 
Organizarea de santier se amplaseaza in incinta societatii pe platforma betonata din partea de nord a incintei, langa platforma RTO.

2) Cumularea cu alte proiecte: 

Proiectul se incadreaza in politica societatii de imbunatatire a conditiilor de munca si se coreleaza cu proiectul „Realizare sistem nou de ventilatie si climatizare in ariile Master Bach si Final Mixing – Hala 2, respectiv ariile Calandrare, Extrudare si Cutting – Hala 1, in scopul imbunatatirii conditiilor la locul de munca”, proiect care a fost implementat in anul 2016, cu exceptia Ariei de Preparare (Calandrare Extrudare si Cutting) din Hala 1.
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri : 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructii (deseuri inerte, metalice, etc.) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
-deseurile tehnologice se vor preda unor societati autorizate in vederea eliminarii/valorificarii.
 5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

Evacuarea aerului prin CTA-urile din zona Cutting a Ariei de Preparare (Calandrare – Taiere – Extrudare) din Hala 1 se face prin cosurile: C69, C70, C71, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm, inaltimea de la sol H= 14,34 m, debitul exhaustat 30.000 mc/h. Circuitele de evacuare sunt dotate filtre F5, din poliester, pe partea de aspiratie a aerului cald din interior.
Evacuarea aerului prin CTA-urile din zona Extrudare extindere- Calandrare a Ariei de Preparare (Calandrare – Taiere – Extrudare) din Hala 1 se face prin cosurile: C64, C65, C66, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm, inaltimea de la sol H= 16 m, debitul exhaustat 36.000 mc/h. Circuitele de evacuare sunt dotate filtre F5, din poliester, pe partea de aspiratie a aerului cald din interior.

Evacuarea aerului prin CTA-urile din zona Extrudare a Ariei de Preparare (Calandrare – Taiere – Extrudare) din Hala 1 se face prin cosurile: C72, C73, C74, cu dimensiunile 1400 x 1400 mm, inaltimea de la sol H= 16 m, debitul exhaustat 36.000 mc/h. Circuitele de evacuare sunt dotate filtre F5, din poliester, pe partea de aspiratie a aerului cald din interior.

Evacuarea aerului prin unitatile locale de ventilatie ale echipamentelor Triplex 4 si Triplex 3, din zona Extrudare extindere- Calandrare a Ariei de Preparare (Calandrare – Taiere – Extrudare), din Hala 1 se face prin cosurile: C67, C68, cu dimensiunile D=  1000 mm, inaltimea de la sol H= 14,3 m, debitul exhaustat 22.000 mc/h. Nu sunt prevazute sisteme de filtrare.

Evacuarea aerului prin unitatile locale de ventilatie ale echipamentelor Triplex 2, Roller Head 2, Triplex 1, Roller Head 1 si Duplex, din zona Extrudare a Ariei de Preparare (Calandrare – Taiere – Extrudare), din Hala 1 se face prin cosurile: C75, C76, C77, C78, C79, cu dimensiunile D=  1000 mm, inaltimea de la sol H= 14,3 m, debitul exhaustat 22.000 mc/h. Nu sunt prevazute sisteme de filtrare.
Nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88- “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot. 

Concentratiile poluantilor rezultati eliminati in atmosfera, specifici fiecarei faze a procesului  tehnologic nu vor depasi valorile limita de emisie prevazute in Ordinul M.A.P.P.M nr. 462/1993.
Concentratiile poluantilor evacuati in atmosfera nu trebuie sa  depaseasca in aerul inconjurator, valorile limita prevazute de Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
Se vor respecta valorile prevazute in normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG 188/2002, modificat prin HG 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate.
Se vor respecta valorile prevazute in normativul NTPA 001/2002, aprobat prin HG 188/2002, modificat prin HG 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate.
Se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate : - 

2)  Localizarea proiectelor : 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 4806/17.11.2016, folosinta actuală a terenului este: teren intravilan; zona unitati industriale existente.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora 
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede ; nu este cazul ,

       b) zonele costiere : nu este cazul ,

       c) zonele montane si împădurite : nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale : nu este cazul,

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

       h) ariile dens populate : nu este cazul
i) peisaje cu semnificaţie istorica , culturala si arheologica : nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial :
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului : in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului : nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a certificatului de urbanism nr. 4806/17.11.2016, emis de Primaria Municipiul Timisoara.
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (notificare de asistenta de specialitate de sanatate publica nr. 25559/38/M/11.01.2017 emisa de DSP Timis; adresa nr. 3.838.698/22.12.2016 emisa de ISU Banat;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate spatiile verzi; 
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

In parcurgerea procedurii de revizuire a autorizatiei de mediu (dupa finalizarea investitiei si punerea in functiune), APM Timis va reanaliza planul de monitorizare si va decide daca este necesara revizuirea sau mentinerea acestuia.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei deciziide incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

După finalizarea lucrărilor de construire, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de solicitare a revizuirii autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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