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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 331/19.09.2017
(PROIECT) 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC  MOPEKA IMPEX SRL,   Timisoara, str. Milos Cirneanski, nr. 43, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 12473RP/07.12.2016 cu ultimele completari inregistrate cu nr. 11116RP din  15.09.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 19.09.2017, ca proiectul „Consolidare hala 1 si mansardare hala 2/schimbare destinatie 401270-C2 din grajd bovine, respectiv 401271-C1 din depozit produse in spatii productie, birouri si depozit”, propus a fi amplasat in Recas, CF nr. 401271 si CF 401270, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, 10. a  – “proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale” si la pct. 13 a – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1, sau in  anexa nr.2 , deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;    
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1. Marimea proiectului

Proiectul propune  consolidarea Halei 1, consolidarea si mansardarea Halei 2 si schimbarea de destinatie a acestora din grajd bovine, respectiv hala de depozitare in birouri, spatii de productie si depozitare pentru produsele finite. 

Accesul auto pe amplasament se realizeaza din drumul existent.

Terenul apartine S.C. Mopeka Impex S.R.L., avind C.F. nr. 401270 Recas (cu suprafata de 5244 mp) si CF nr. 401271 Recas (cu suprafata de 1850 mp), teren situat in intravilanul localitatii, caracterul general al zonei este cel de zona destinata productiei agricole, industriala si depozitarii, in partea de S-E a orasului Recas.

Investitia se va realiza in incinta amplasamentului SC MOPEKA SRL. 
Situatia existenta

Pe amplasament exista urmatoarele constructii: doua hale ce au avut functiunile de grajd bovine (Hala 1) si hala de depozitare (Hala 2) precum si o hala de productie.

Parte din terenurile invecinate detin cladiri ce au avut tot functiune de grajduri, actualmente fiind folosite ca hale de productie si depozitare; terenul dinspre vest contine o alta hala cu destinatie initiala zootehnica, actualmente hala de depozitare; terenurile neconstruite din imprejurimi se afla tot in proprietatea persoanelor fizice sau juridice si sint actualmente folosite ca si pasune.
Terenul pe care se propun constructiile a fost traversat de linii electrice de medie tensiune, actualmente dezafectate, din ele raminind doar stilpii de sustinere. Pe teren exista platforme pietruite/betonate pentru accesul auto, o platforma cu butelii GPL, si o platforma pentru un generator electric diesel.
Bilant teritorial:
                      Suprafata parcelei cu nr.cad. 401270 Recas: 5244.00 mp;
                          Suprafata parcelei cu nr. Cad. 401271Recas: 1850 mp; 

                          Suprafata totala a terenului:                7094.00 mp. 

                           Procentul de Ocupare al terenului: 

                           Procentul de ocupare a terenului existent: 23.88 % 

                           Procentul de ocupare a terenului propus: 20.19 %

Situatia propusa 

Proiectul prevede:

1.
 Consolidarea partii ramase din Hala 1, care s-a demolat partial sub actiunea intemperiilor, inlocuirea acoperisului si schimbarea destinatiei din grajd bovine in birouri, spatii de productie si depozit pentru produsele finite.

2.
 Consolidarea Halei 2, inlocuirea acoperisului si realizarea unei mansarde pe toata suprafata acesteia, precum si schimbarea de destinatie din hala de depozitare in birouri la mansarda, spatii de productie si spatiu de depozitare a produselor finite la parter. 

Se mai propune construirea, alipit de Hala 2 a unei incaperi ce va adaposti o centrala termica si a unei scari exterioare metalice pentru evacuare ce va deservi mansarda Halei 2.

Cladirile propuse sunt dotate cu instalatii interioare complete: apă, canalizare, instalatii electrice, instalatii gaze naturale, încălzire centrală, telefonie, retele informatice.

Lucrarile propuse, distribuite pe cele doua cladiri sint urmatoarele:
1. Grajd bovine (Hala 1)
Grajd bovine (Hala 1) este realizata pe structura de zidarie de caramida arsa cu grosimea de 37.5 cm, pe fundatii continue din beton, cu stilpi interiori tot din caramida cu fundatii individuale de b.a. in doua rinduri de-o parte si de alta a caii de acces longitudinale. Pe acestea se sprijina grinzile si fermele sarpantei de lemn. Invelitoarea este realizata din tigla ceramica profilata tip Leu. Pardoseala existenta e realizata din caramida in zona ieslelor de pe peretii laterali longitudinali, din beton pe zona caii de acces longitudinale cu santuri laterale pentru scurgerea dejectiilor animale, si din beton sau podele de lemn in incaperile aflate la capetele cladirii. Cota pardoselii existente va deveni cota -0.25 m a cladirii dupa finalizarea lucrarilor.
Se propune demontarea invelitorii de tigla si a sarpantei de lemn, precum si a ieslelor din beton aflate pe peretii interiori; in faza ulterioara se trece la consolidarea structurii de zidarie ramase in picioare: se vor aseza grinzi de lemn longitudinale peste cele doua rinduri de stilpi de la interior; peste acestea se vor aseza in locasurile ramase libere in zidarie in urma demontarii grinzilor de la pod noile grinzi de lemn transversale ce vor constitui sprijin pentru sarpanta propusa, peste cota acestora se vor turna centuri de beton armat perimetrale peste ziduri, se vor camasui cu b.a. stilpii de caramida de la interior, se va realiza o noua pardoseala de beton armat peste cea existenta, interpunindu-se un strat de balast si o folie de rupere a capilaritatii, aceasta avind cota superioara la +0.25 m deasupra cotei generale a vechii pardoseli.
Partea superioara a geamurilor exterioare si a portilor de acces ramine neschimbata. La zona de birouri, parapetul geamurilor existente se va cobori cu 1 m pentru a asigura o buna iluminare naturala.
Se va realiza o noua sarpanta din lemn ecarisat ignifugat, aceasta sprijinindu-se pe centurile de b.a.,stilpii interiori si noile grinzi de planseu. Invelitoarea propusa va avea o panta de 15 grade, mai mica decit cea existenta si va fi din panouri tip sandwich pentru acoperis cu termoizolatie de 5 cm, de culoare albastra. Inchiderile aticelor se vor realiza tot cu panouri sandwich cu termoizolatie de 5 cm de culoare albastra.
Ca si impartiri interioare, se vor folosi cele existente: cele doua incaperi adiacente intrarii dinspre Nord  vor deveni birouri, tronsonul urmator  devine  spatiu de productie  si ultimul tronson, cel dinspre Sud va avea functiunea de spatiu de depozitare pentru produsele finite.
Accesul in hala se realizeaza pe doua cai: o poarta de intrare dimensionata pentru intrarea personalului, cit si a unui motostivuitor in cazuri exceptionale pe latura nordica (contine o usa pietonala pentru personal) si cite o poarta pentru accesul unui motostivuitor sau a unei furgonete pe latura sudica si pe cea vestica. Toate portile de acces dinspre exterior se deschid inafara.
Iluminarea naturala a halei se realizeaza printr-o serie de geamuri existente prevazute in peretele de zidarie perimetral.

Cota zero a clădirii este cu +0.25 m deasupra cotei generale a pardoselii existente, racordul cu terenul facindu-se prin rampe de b.a..
Cota streasinei este de 3.55 m fata de cota pardoselii propuse si la 3.79 m fata de cota terenului perimetral. Cota coamei acoperisului este de 5.10 m fata de cota pardoselii propuse si la 5.35 m fata de cota terenului perimetral.
2. Hala de depozitare (Hala 2)
Hala de depozitare a detergentilor si a altor produse in stare lichida este construita pe structura de zidarie portanta din caramida arsa cu grosimea de 37,5 cm cu fundatii continue din b.a., stilpi din zidarie cu fundatii individuale de b.a. in doua rinduri de-o parte si de alta a caii de acces longitudinale si are sarpanta din lemn cu invelitoare de tigla, aflate intr-o conditie precara. Pardoseala era realizata din caramida in zona ieslelor de pe peretii laterali longitudinali, din beton pe zona caii de acces longitudinale cu santuri laterale pentru scurgerea dejectiilor animale, si din beton sau podele de lemn in incaperile aflate la capetele cladirii.
Cota pardoselii existente va deveni cota -0.25 m a cladirii dupa finalizarea lucrarilor.
Suprafata cladirii este de 668.20 mp si va deveni 671.72 mp in urma adaugarii centralei termice.
Se propune demontarea invelitorii de tigla si a sarpantei de lemn, precum si a ieslelor din beton aflate pe peretii interiori; in faza ulterioara se trece la consolidarea structurii de zidarie: se vor aseza grinzi de lemn longitudinale peste cele doua rinduri de stilpi de la interior; peste acestea se vor aseza in locasurile ramase libere in zidarie in urma demontarii grinzilor de la pod noile grinzi de lemn transversale ce vor constitui sprijin pentru sarpanta propusa, peste cota acestora se vor turna centuri de beton armat perimetrale peste zidarie, se vor camasui cu b.a. stilpii de caramida de la interior, se va realiza o noua pardoseala de beton armat peste cea existenta, interpunindu-se un strat de balast si o folie de rupere a capilaritatii, aceasta avind cota superioara la +0.25 m deasupra cotei generale a vechii pardoseli.
Sarpanta propusa se va sprijini pe zidariile perimetrale si peste grinzile de lemn transversale; aceasta va fi conformata in vederea mansardarii cladirii existente si va  fi realizata din lemn ecarisat ignifugat, cu ferme ce au ca baza grinzile transversale de planseu, cosoroabe peste centurile de b.a. perimetrale, pene, popi si clesti, astfel incit spatiul rezultat sa fie folosibil ca mansarda. Panta propusa a noii sarpante si invelitori va fi de aproximativ 35 de grade. Peste sarpanta se bate astereala din scindura de 2.5 cm grosime, ignifugata.
Peretele atic exterior de la capatul nordic al halei se inalta pina sub invelitoare (peste centura de b.a. perimetrala se zideste din BCA de 20 cm, aliniat la fata exterioara si se incheie la partea superioara cu o mica centura de b.a. inclinata).
Planseul mansardei va fi realizat pe sprijinul oferit de grinzile transversale de planseu, realizindu-se un planseu din dulapi de lemn cu grosimea de 5 cm, peste care se aseaza o folie de protectie din polietilena si se toarna o sapa armata de 5 cm.
Invelitoarea propusa va fi realizata din tabla tip tigla de culoare albastra, in trei ape, avind atic pe partea nordica.
Peretii interiori existenti din zidarie se pastreaza, fiind consolidati cu centuri de b.a., iar cei propusi se vor face din gips-carton pe structura metalica si din timplarii de aluminiu cu geam simplu.
In urma consolidarii, mansardarii si recompartimentarii halei se obtin urmatoarele functiuni:
La parter, dinspre Nord spre Sud:
-hol de intrare cu scara de acces din b.a. catre mansarda;
-din acest hol se face accesul spre stinga intr-o incapere tehnica aflata partial sub scara, in dreapta intr-o alta incapere tehnica ce contine rack-ul IT si o centrala termica electrica, iar drept inainte pe linia mediana a halei se face accesul catre zona de productie.
-in zona de productie, in primul tronson se gasesc pe partea stinga grupurile sanitare si vestiarele pentru angajati, pe mijloc un hol de circulatie iar pe dreapta un depozit cald pentru materiale viscoase;
-In continuare, zona de productie mai contine pe partea stinga doua spatii de depozitare temporare, un acces dinspre exterior si un laborator de cercetare, dotat cu un grup sanitar propriu, iar pe partea dreapta sint amplasate cinci vase din inox pt. amestecarea substantelor componente ale produselor, o statie de filtrare a apei si trei centrale termice cu tiraj fortat;
-In profunzimea halei, spre Sud, urmeaza un hol cu un acces spre exterior si un birou de desfacere (delimitate cu timplarii de aluminiu cu geam simplu), o zona compacta de depozitare a produselor finite, un hol de intrare pe latura sudica, ce va avea adiacente doua incaperi cu functiunea de depozit.
La mansarda, dinspre Nord spre Sud:
-Corespunzind scarii de acces de la parter, in primul tronson al mansardei se va afla un hol de nivel, care poate primi diverse functiuni temporare (spatiu expozitional sau de protocol);

-Urmeaza pe stinga grupuri sanitare pentru personal, apoi o inchidere cu timplarii PVC care fac delimitarea intre holul de nivel si zona de birouri;
-Pe tronsonul median al mansardei se vor realiza din pereti usori de compartimentare si adaptat structurii sarpantei, birouri cu diverse functiuni (chicineta, contabilitate, juridic, biroul directorului, cu grup sanitar inclus), cit si spatii libere cu diverse utilizari (loc pt. copiatoare, spatiu pt. expozitii temporare etc.). La finalul tronsonului alocat birourilor se va afla un hol care va fi dotat pe partea estica cu o scara metalica exterioara de acces si pt. evacuare in caz de incendiu.
-In continuarea acestui hol se va realiza un spatiu necompartimentat ce poate primi diferite functiuni pentru activitati creative, apoi chiar in capatul sudic, un spatiu compartimentat ca un mic apartament de serviciu, cu baie proprie.
Alte lucrari
Alipit Halei 2, in zona camerei tehnice de sub scara principala, pe latura estica a cladirii se va construi o incapere ce va adaposti o centrala termica cu combustibil gazos. Aceasta va fi realizata cu fundatii si centuri de b.a., zidarie din BCA de 11 cm grosime, cu sarpanta de lemn si in velitoare din panou tip sandwich. Aceasta nu va depasi cota stresinii cladirii principale. 
Instalatii termice si de climatizare 

Alimentarea cu gaze naturale se va face din rezervoarele de GPL amplasate pe teren pentru uzul propriu. Incalzirea spatiilor se va realiza cu ajutorul unor centrale termice proprii alimentate cu GPL, dar si una electrica. Vor fi prevazute unitati de aer conditionat acolo unde va fi nevoie.

Asigurarea agentului termic pentru încălzirea spaţiilor se va face de la o centrala in condensatie cu puterea Q= 35kW cu functionare pe combustibil gazos , fiind amplasata in spațiul special amenajat si alimentata de la rezervoarele de GPL din exterior. Apa calda menajera va fi furnizata de la un boiler termoelectric cu capacitatea de 100 l.

Asigurarea agentului termic  pentru încălzirea spaţiului : depozit cald, aflat la parterul halei, se va  face de la o centrala electrica cu puterea Q= 15 kW, care va fi  amplasata in spațiul special amenajat, iar pentru asigurarea agentului termic pentru restul spatiilor de la parterul si mansarda  halei se foloseste un cazan de incalzire cu puterea Q=125 kW, cu functionare pe combustibil gazos de la rezervoarele de GPL montate in exterior. Apa calda menajera va fi  furnizata de la un boiler termoelectric cu volumul V=300 l.

Ventilatia spatiilor este naturala prin ochiurile mobile ale ferestrelor.

Spatiile de birou, laborator, atelier creatie vor fi  prevazute cu sistem de conditionarea aerului pe timp de vara, asigurat de  aparate  tip Split compuse fiecare dintr-o unitate exterioara si o unitate interioara.

Alimentarea cu energie electrica se realizeaza din reteaua publica, dintr-un post de transformare 20/0,4kV, aflat in apropierea obiectivului.  Blocul de masura si protectie se afla montat langa postul de transformare.  Din blocul de masura si protectie se alimenteaza, printr-un cablu pozat subteran, tabloul general TGD.

Pentru fiecare spatiu, nivelele de iluminare vor fi conform recomandarilor din Ghidul de Iluminat Interior al Comisiei Internationale de Iluminat, si cerintele beneficiarului si anume:

- 500 lx in birouri;

- 300 lx in spatiile tehnice, de productie si in grupurile sanitare;

- 100-150 lx in depozite.

Instalatiile de iluminat in spatiile de productie sau depozitare se vor realiza cu corpuri de iluminat cu sursa fluorescenta, cu gradul de protectie IP65, montate aparent.

Toate corpurile de iluminat vor fi realizate din materiale cu intarziere la propagarea flacarii si cu dispersoare din policarbonat.

Descriere flux zona de productie
Procesul tehnologic pentru majoritatea produselor finite care se obţin în cadrul instalaţiei, se bazează pe următoarele faze:

-
aprovizionarea materiilor prime;
-
dozarea materiilor prime prin cântărire;
-
încărcarea în vasul de amestecare potrivit, în funcţie de dimensiunea specifică a comenzii;
-
omogenizarea componentelor la rece sau la cald (în funcţie de reţeta de fabricaţie);
-
controlul calităţii produsului;
-
condiţionare, parfumare produs (după caz în funcţie de produsul realizat);
-
descărcarea;
-
controlul final al calităţii;
-
ambalare;
-
livrare.
Activitatea de ambalare a materiilor prime vândute ca marfă se desfăşoară manual şi cuprinde următoarele faze:

-
golirea materiilor prime din ambalajul original în recipientul de lucru;
-
dozarea materiilor prime prin cântărire în ambalajul de vânzare;
-
cântărirea ambalajului de vânzare şi aducerea lui la greutatea prescrisă;
-
închiderea ambalajului;
-
etichetare – marcare;
-
depozitare;
-
livrare.
În cadrul societăţii se realizează ambalarea pentru materii prime solide, respectiv lichide.  

Materiile prime utilizate in cadrul proceselor tehnologice de fabricatie, sunt achizitionate de la diversi furnizori interni, in functie de comenzile lansate de catre clienti, astfel nu va exista niciodata pe amplasamentul punctului de lucru, intreaga cantitate de materii prime necesare productiei,respectiv vanzarii .

Capacitatea  maxima de productie  autorizata este de 1200 tone de produse pe an, din care 250 de tone/an  produse de curatenie si intretinere pentru care fabricatia se va muta in noua investitie  si respectiv 950 tone /an  produse chimice industriale care se vor realiza in continuare in vechea hala, nu se modifica.
 Dupa darea in functiune a noii investitii  se va  avea in vedere  sortimentatia care va  fi fabricata in vechea hala.

Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa potabila se face pe baza de contract, apa inbuteliata in bidoane.

Alimentarea cu apa rece este asigurata de la un foraj de mică adâncime (H=10 m), Ø= 150 mm existent in incinta , care  asigura necesarul de apă conform Autorizatiei de Gospodarire a Apelor nr. 144/30.03.2017 emisa de ABA Banat. 

Apa este captata din foraj cu electropompa submersibila Grundfos SQ 5-50 cu urmatoarele caracteristici: Q= 5 mc/h; H=48 m; n=10700 rotatii/min; P=1.68 kW.

Apa captata din foraj este filtrata, dedurizata, deferizata; demanganizata si tratata cu UV.

Apa este utilizata in scop igienico-sanitar, PSI- rezerva intangibila  un rezervor metalic de 30 mc si in scop tehnologic  pentru fabricarea produselor de curatenie si intretinere.

Evacuarea apelor uzate

Evacuarea apelor fecaloid-menajere si a celor rezultate din igienizarea spatiilor se face in reteaua de canalizare a S.C. MOPEKA IMPEX S.R.L.

Apele uzate menajere provenite de la grupurile sanitare, vor fi colectate si deversate gravitational la cele 3  bazine vidanjabile cu o capacitate de 18 mc existente in incinta; acestea sunt amplasate in apropierea halei 2 si deservesc atat hala 1 cat si hala 2. Hala de productie nu este dotata cu grupuri sanitare. 

Exista Contract de vidanjare cu AQUATIM S.A.

Reteaua exterioara de canalizare este din teava PVC KG, SN 4, avand diametrul de Ø110 mm.

Apele pluviale de pe acoperis vor fi preluate prin intermediul burlanelor si drenate in sol, fiecare burlan fiind racordat la un tub de dren.

Pe perioada de organizare de santier se va asigura accesul pentru personalul santierului la grupurile sanitare existente.

Organizare de santier

Căi de acces provizorii nu sunt necesare, pentru că există drumuri sistematizate in incinta.

Santierul se va organiza exclusiv pe terenul aferent investitiei propuse.

Descarcarea materialelor din autovehicule se va face de la inaltime redusa si din spatele vehiculelor. Se va controla zilnic starea cablurilor de ridicare ale utilajelor inainte de inceperea lucrului. Se interzic legaturile sau carligele improvizate.

Se vor asigura vestiare si grupuri sanitare pentru executanti. Pentru muncitori se vor organiza toate utilitatile in spatii complet delimitate de spatiile utilizate in alte scopuri.

Materialele de constructie cum sunt partile metalice se vor putea depozita in incinta proprietatii, in aer liber, fara masuri deosebite de protectie. Materialele de constructie care necesita protectie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul executiei lucrarilor de constructie in incinta magaziei provizorii, care se va amplasa la inceput. In acest sens, pe terenul aferent se va organiza santierul prin amplasarea unor obiecte provizorii:

–
magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori si depozitare scule;

–
acces la tablou electric de pe amplasament;

–
punct P.S.I.  

–
platou depozitare materiale.

Santierul trebuie sa fie echipat cu un post de incendiu, care cuprinde:

–
galeti din tabla, vopsite in culoarea rosie, cu inscriptia “galeata de incendiu” (2 buc.);

–
lopeti cu coada (2 buc.);

–
topoare tarnacop cu coada (2 buc.);

–
cangi cu coada (2 buc.);

–
rangi de fier (2 buc.);

–
scara imperechere din trei segmente (1 buc.);

–
lada cu nisip de 0,5 mc (1 buc.);

–
stingatoare portabile.

2) Cumularea cu alte proiecte: pe amplasament exista o fabrica de de produse de curăţenie şi întreţinere precum şi produse industriale care presupun amestecarea componenţilor conform reţetelor de fabricaţie şi condiţionări de produse chimice, prin acest proiect se propune extinderea fabricii existente, autorizata prin autorizatia nr. 11934/05.11.2014. 
In prezent pe amplasament se desfasoara o serie de activitati conform urmatoarelor coduri CAEN si care sunt autorizate prin autorizatia nr. 11934/05.11.2014,

2041 - Fabricarea săpunurilor, detergenţilor şi a produselor de intreţinere

2030 - Fabricarea vopselelor, lacurilor, cernelii tipografice si masticurilor

2059 - Fabricarea altor produse chimice n.c.a.

3811 - Colectarea deşeurilor nepericuloase;                                       

3821 - Tratarea şi eliminarea deşeurilor nepericuloase                       

3832- Recuperarea materialelor reciclabile sortate

4941 -Transporturi rutiere de marfuri

4671 -Comert cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi si gazosi al 

                     produselor derivate                              

4675
- Comerţ cu ridicata al produselor chimice                                  

4677
- Comerţ cu ridicata al  deşeurilor şi resturilor                            

5210
- Depozitări                                                                                  

6820
- Închirierea şi subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau  inchiriate                                                                                      

7219
- Cercetare-dezvoltare în alte ştiinţe naturale şi inginerie        

8292
- Activităţi de ambalare.
 3) Utilizarea resurselor naturale: -;
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile ( metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;
- deseurile tehnologice se vor colecta separat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- apele uzate menajere vor respecta limitele maxime admise prevăzute de normativul NTPA  002/2002, aprobat prin H.G. nr. 188/2002 şi modificat prin H.G. nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

- emisiile tehnologice se vor incadra in limitele maxime admisibile, conform Ord. MAPPM nr. 462/1993;
- se vor respecta prevederile Ord. MAPPM nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 
- se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind “Acustica –limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- apele pluviale vor respecta limitele maxime admise prevăzute de normativul NTPA  001/2002, aprobat prin H.G. nr. 188/2002 şi modificat prin H.G. nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: -. 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism 09 din 04.02.2016 (prelungit pana la data de 04.02.2018), emis de Primaria Orasului Recas, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietate SC MOPEKA SRL.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: -.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism 09 din 04.02.2016 (prelungit pana la data de 04.02.2018), emis de Primaria Orasului Recas;
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona. Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor. Lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati, cum ar fi: CF-uri nr. 401270; 401271 emise de OCPI Timisoara, aviz nr. 28/17/SU-TM din 13.02.2017 emis de ISU Banat; 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot prevazut de SR 10009/2017 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor;
- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;
- Masurile vor asigura ca la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin SR 10009:2017 si Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, in cazul constituirii unor zone de proptectie sanitara.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea  pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii de incadrare emisa de APM Timis se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
După finalizarea lucrărilor de construire, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de revizuire a autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de solicitare a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare. 
 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
DIRECTOR EXECUTIV,
          Mihai CEPEHA
       SEF SERVICIU,
 

     AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

       Lucia SCRIUBA                                                      
                                                                                                        Intocmit,

                                                                                                                      Maria PACURAR
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