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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.  333/19.09.2017
(PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC ECOPLANT CZP SRL, Comuna Sinandrei, localitatea Carani, str. Nucilor, nr. 69,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 6190RP/18.05.2017, cu ultimele completari nr. 11072RP/14.09.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 19.09.2017, ca proiectele „INFIINTARE PLANTATIE POMICOLA IN SISTEM ECOLOGIC CU SISTEM DE IRIGATII ALIMENTAT DIN SUBTERAN, UTILAJE SPECIFICE SI IMPREJMUIRE”, propus a fi amplasat in jud. Timis, comuna Sinandrei, satul Carani, CF nr. 402998 si „INFIINTARE PLANTATIE POMICOLA IN SISTEM ECOLOGIC CU SISTEM DE IRIGATII ALIMENTAT DIN SUBTERAN, UTILAJE SPECIFICE SI IMPREJMUIRE”, propus a fi amplasat in jud. Timis, comuna Sinandrei, satul Carani, CF nr. 403142; CF nr. 406959; CF nr. 404992; CF nr. 404999; CF nr. 404996, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 1 a) – proiecte pentru restructurarea exploatatiilor agricole;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul prevede infiintarea unor plantatii de alun in sat Carani, comuna Sanandrei, CF nr. 402998, CF nr. 403142; CF nr. 406959; CF nr. 404992; CF nr. 404999; CF nr. 404996 pe o suprafata totala de 47,08 ha, din care 45 ha efectiv plantate si dotarea firmei cu diferite utilaje agricole, precum: tractor, disc, cositoare, etc. Diferenta intre suprafata terenului de 47.08 ha si 45 ha efectiv plantate se datoreaza scaderii drumurilor de acces de pe amplasamentul terenului.

Terenul se afla in sat Carani, in urmatoarele sole si parcele: 

Tabel nr. 1: Amplasarea terenului conform CU 103/27.02.2017

	Carte funciara
	Suprafata
	Nr cadastral

	403142
	  15,7 ha
	-

	406959
	4,81 ha
	-

	404992
	   6,50 ha
	A328/1/36

	404999
	   5,00 ha
	A328/1/37

	404996
	   5,00 ha
	A328/1/38


Terenul cuprins in certificatul de urbanism 103/27.02.2017 va fi imprejmuit in doaua parcele dupa cum urmeaza:

· parcela 1 – aproximativ 2570 m 

· parcela 2- aproximativ 2261 m.

Desi parcelele se afla una langa alta ele se imprejmuiesc separat pentru ca intre aceste parcele se afla un drum de exploatare care trebuie lasat liber.
Tabel nr. 2: Amplasarea terenului conform CU 102/27.02.2017

	Carte funciara 
	Suprafata

	402998
	10,00 ha


Terenul cuprins in certificatul de urbanism 102/27.02.2017 va fi imprejmuit intr-o parcela cu o lungime de aproximativ 1640 m. 

Suprafetele pe care se va infiinta plantatia de alun sunt teren in pregatire pentru livezi. Categoriile de folosinta ale suprafetelor prevazute pentru plantatia de alun fac parte din categoriile: arabil. Proiectul propus nu se va realiza pe terenuri cu categoria de folosinta padure si pasune.
Lucrarile necesare pentru infintarea plantatiei de alun sunt urmatoarele:

· pregatirea terenului cu ajutorul unor echipamente specifice, gen: disc, scarificator, etc.;

· fertilizarea si dezinfectarea solului folosind produse ecologice;

· montajul unui sistem de irigat pentru intreaga suprafata exploatata;

· plantarea celor 29.610 de butasi de alun pe o suprafata de 45 Ha (658 buc/ha). 
La infiintarea plantatiei de alun se va infiinta si sistemul de irigare prin picurare, necesar cresterii alunilor ( se vor executa 3 foraje conform avizelor de gospodarire a apelor).
Pentru asigurarea apei pentru irigatii pentru suprafata cuprinsa in CU 103/27.02.2017, conform Avizului de gospodarire a apelor 183/21.07.2017 se prevad doua foraje de mica adancime, avand urmatoarele caracteristici:

· H = 45 m

· diamentru = 125 mm

· debit total = 1,33 l/s

Forajele se vor echipa cu electropompe submersibile cu debite instalate mai mici decat debitele de exploatare ale forajelor. Apa captata din foraje se va inmagazina in doua rezervoare V 1,2 = 20 mc, de unde va fi utilizata prin pompare la irigarea culturii de alun.

Debitele caracteristice ale sursei de apa sunt:

· Q zi max = 46,72 mc (1,3 l/s) anual 7.475 mii mc

· Q zi med = 38,93 mc (1,08 l/s) anual 6.223 mii mc

· Q zi min = 27,30 mc (0,76 l/s) anual 4.368 mii mc

Pentru asigurarea apei pentru irigatii pentru suprafata cuprinsa in CU 102/27.02.2017, conform Avizului de gospodarire a apelor 184/21.07.2017 se prevede un foraj de mica adancime, avand urmatoarele caracteristici:

· H = 45 m

· diamentru = 125 mm

· debit total = 0,35 l/s

Forajul se va echipa cu electropompa submersibila cu debit instalat mai mic decat debitul de exploatare ale forajului. Apa captata din foraj se va inmagazina intr-un  rezervor cu  V  = 20 mc, de unde va fi utilizata prin pompare la irigarea culturii de alun.

Debitele caracteristice ale sursei de apa sunt:

· Q zi max = 12,50 mc (0,35 l/s) anual 2.000 mii mc

· Q zi med = 10,42 mc (0,29 l/s) anual 1.667 mii mc

· Q zi min = 7,30 mc (0,20 l/s) anual 1.168 mii mc.
Distributia apei la plantatia de alun se va realiza prin picurare, iar distanta dintre picurare va fi de 30-50 mm, Q = 1-2 l/h/picurator.

Sistemul de picurare va fi prevazut cu un controler principal si controlere secundare. Distributia apei se va realiza prin conducte de PVC de 50, 75 si 90 mm.

In perioada cand se va lucra la plantare, se va prevedea o toaleta ecologica care va fi vidanjata de firme specializate.

Lucrari de intretinere a plantatiei:

· Inierbarea între rândurile de pomi asigură protecția solului deorece în urma cosirii și încorporării masa vegetală va fi folosită ca și îngrășământ biologic pe sol avînd rol de mulcire și de aport de fertilizanți organici.

· Tăierile de fructificare vor urmări menţinerea echilibrului dintre creştere şi rodire prin îndepărtarea tulpinilor îmbătrânite, prin tăieri de reducţie în lemn de 3-5 ani. Tăierile de fructificare se aplică toamna după căderea frunzelor.

· Udarea terenului se va face conform proiectului tehnic.

· Schema de fertilizare pentru pregatirea terenului în vederea plantării (anul I)  va fi efectuata conform recomandarilor primite in studiul pedologic efectuat si a datelor prevazute in proiectul tehnic. Datorita faptului ca plantatia de alun va fi incadrata in sistem ecologic dupa 3 ani, in momentul de fata terenul aflandu-se in perioada de conversie in sistem ecologic, fertilizarea se va face doar cu produse acceptate de catre firma de certificare bio cu care firma are contract incheiat.
Recoltarea fructelor (alunelor) se face cand ajung la maturitate. Productia cade pe sol, dupa care se recolteaza cu masini speciale. În primii ani producțiile vor fi recoltate manual, datorită nivelului redus. Odată cu intrarea reală pe rod recoltarea se va face mecanizat. 

Prima productie de alune va fi dupa 5 ani de la plantare si va fi de 1.000 kg/ha, iar maximul productiei va fi intre anii 7-10 cu o cantitate de 2.500 kg/ha. 

Depozitarea fructelor se realizeaza la depozitul firmei din sat Carani, comuna Sanandrei, pe o perioada foarte scurta de timp, 1-2 zile, pana la comercializare. 

Resturile vegetale rezultate în urma exploatării plantației vor fi tocate, mărunțite și încorporate în sol.

Proiectul nu necesita organizare de santier. Prin proiect nu se propun cai noi de acces.
2) Cumularea cu alte proiecte: -;
3) Utilizarea resurselor naturale: -;
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile propuse se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile  vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009/2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

2) Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor certificatelor de urbanism nr. 102/27.02.2017 si 103/27.02.2017, emise de Primaria Comunei Sanandrei, lucrarile se vor executa pe teren extravilan arabil, proprietate COZARIUC HORIA, COZARIUC PAUL, contracte de arendare intre proprietar si SC ECOPLANT CZP SRL;
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  

faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din certificatele de urbanism nr. 102/27.02.2017 si 103/27.02.2017, emise de Primaria Comunei Sanandrei, emise de Primaria Comunei Sanandrei;
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (contracte de arendare nr. 01/2017; 02/01.03.2017 incheiat intre COZARIUC HORIA, COZARIUC PAUL si SC ECOPLANT CZP SRL,  extrase CF nr 402988/2017; CF nr 403142/2017; CF nr 404999/2017; CF nr 404996/2017; CF nr 406959/2017;  emise de OCPI Timisoara, avize de gospodarire a apelor nr. 183/21.07.2017 si 184/21.07.2017, emise de ABA BANAT); 

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform SR 10009/2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite se va face numai la societati specializate si autorizate.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
DIRECTOR EXECUTIV,
       Mihai CEPEHA 

      SEF SERVICIU,
 

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

       
                   Lucia SCRIUBA

Intocmit,

Maria PACURAR
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