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                                                  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

Nr. 352/29.09.2017
(Proiect)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC GAZ VEST SA Arad localitatea Arad, str. Prunului nr. 129, jud. Arad, pentru SC B. BRAUN PHARMACEUTICALS SA, inregistrata la APM Timis sub nr. 8620RP/18.08.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 11253RP/27.10.2016, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data 28.09.2017, ca proiectul „ Bransament gaze naturale de presiune medie si statie de reglare masurare gaze naturale pentru SC B. BRAUN PHARMACEUTICALS SA” propus a fi amplasat in jud. Timis, comuna Sinandrei, CF 407521 comuna Sinandrei, nr. cad. 407521, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.

Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, anexa nr. 2, 10 i) - instalatii de conducte pentru gaze si petrol, altele decat cele prevazute in anexa nr. 1; 
a1) proiectul intra sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, deoarece este amplasat pe teritoriul sitului Natura 2000 ROSCI0277 Becicherecu Mic.
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009

1. Caracteristicile proiectului :

b1) Marimea proiectului : 
Proiectul prevede realizarea branşamentului care va face legătura între conducta de gaze naturale presiune medie existentă, din polietilenă PE100 SDR11, Dn250mm, paralela cu strada 1 şi SRM-ul (staţie reglare măsurare) proiectat pentru B.Braun Pharmaceuticals S.A, amplasat pe terenul acestuia cu CF 407521.
Branşamentul proiectat va avea lungimea totală L=25,00m, din care  polietilenă PE100 Dn180mm, L= 23,00m şi OL Ø6”, L=2,00m . Ţeava din oţel Ø6” va fi montată parţial îngropat şi parţial aparent. Branşamentul din PE se montează  îngropat direct în pământ, adâncimea de montaj fiind de  1,20m  în punctul de racord cu conducta de distribuţie, după care se ajunge la o adâncime de circa 1,95m până la fitingul de tranziţie. Traseul bransamentului subtraverseaza canalul de desecare de la nord de drum, drumul si intersecteaza conducte de apa( de consum si pentru incendiu), retele electrice si fibra optica, canalizare (pluviala si menajera). 

Statia de reglare masurare (SRM) va fi tipizata (cofret metalic cu dimensiunile 3,20 x 1,60 x 2,10 m), se va aseza pe o platforma betonata cu dimensiunile 3,60 x 2,00 x0,15 m, amplasata pe o suprafata de teren de 25 mp(5,00 x 5,00) , imprejmuita cu gard din plasa zincata si stalpi din teava de otel zincat. In incinta se va monta un paratraznet cu inaltimea de 7,00 m, un pichet PSI si o priza de pamantare.

Cofretul SRM va contine:

- instalatie de filtrare cu 2 buc. filtre fine Dn 150 mm

- instalatii de reglare(doua linii: fiecare cu cate un regulator NORVAL Dn 80 mm, PN 16, cu dispozitive de blocare la sub si suprapresiune), 

- instalatie de masurare cu contor cu turbina G 1000, Dn 200mm,

- supapa de siguranta la suprapresiune,

- robinete de inchidere de intrare si respectiv iesire din SRM

Suprafata ocupata definitiv de lucrare este de 25 mp, astfel:

Platforma beton SRM: 7,2 mp.
Zona verde: 17,8 mp.
Dupa terminarea lucrarilor, suprafata afectata se va readuce la forma initiala.
Organizarea de santier se va realiza pe terenul apartinand societatii B.Braun Pharmaceuticals SA, in zona in care se va construi statia de reglare- masurare.

Se va amplasa o toaleta, recipienti pt. deseuri si se vor depozita materialele (teava PEHD).
2) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
3) Utilizarea resurselor naturale : nu este cazul
4) Productia de deseuri : 

- deseurile rezultate din lucrarile de demolare si din constructii se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate; deseurile periculoase se vor preda unor unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere  vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante , inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017- “Acustica -limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; 

- se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
6) Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate: nu exista riscul de producere a accidentelor, care ar putea afecta sanatatea populatiei si a mediului, daca se vor respecte normele specifice de lucru.
2)Localizarea proiectelor : 
1)Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 175/27.04.2017,  folosirea actuala a terenului este: teren intravilan.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:  - 
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

       a) zonele umede ; nu este cazul ;

       b) zonele costiere : nu este cazul ;

       c) zonele montane si impadurite :  nu este cazul 

       d) parcurile si rezervatiile naturale : nu este cazul
       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, si Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica : proiectul se va realiza  pe teritoriul sitului Natura 2000 ROSCI0277 Becicherecu Mic.
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;
       h) ariile dens populate : zona de locuinte;

       i) peisaje cu semnificatie istorica, culturala si arheologica : nu este cazul.

3)Caracteristicile impactului potential :
1) Extinderea impactului : aria geografica si numarul de persoane afectate : nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul;

3) Marimea si complexitatea impactului : in perioada de executie si implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protectia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care sta la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului : nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul 
II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:
- situat in intravilanul extins al localitatii Sanandrei, este cuprins in parcul industrial Banat Park Services, reglementat  prin PUZ aprobat prin HCL nr. 58/27.11.2008, anterior desemnarii sitului Natura 2000, precum şi prin acordul de mediu nr. 25/21.12.2012, care are la bază studiile EIM si EA (pentru proiectul ‟Deviere traseu canale si realizare lucrari de infrastructura (alimentare cu apă, gaze naturale, fibră optică, energie electrică, iluminat stradal, drumuri şi platforme) pentru zona construire hale de productie cu caracter nepoluant, depozitare si servicii, centru logistic in localitatea Sanandrei, conform PUZ aprobat”);

- suprafata ocupata de proiect reprezinta 0,00012% din suprafata sitului Natura 2000 ROSCI0277 Becicherecu Mic;

- proiectul nu este susceptibil a avea un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate de interes comunitar deoarece: nu se reduce suprafata habitatelor si a numarului de exemplare de specii de interes comunitar; nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar;  nu are impact negativ asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare a ariei protejate; nu produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura si functia ariei naturale protejate.

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investitia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislatiei de mediu in vigoare si a mentiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 175/27.04.2017 emis de Primaria Comunei Sinandrei.  

- La executarea lucrarilor, se vor respecta normele legale in vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protectia muncii si de gospodarire a apelor.

- Lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;
- Nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor;
- In perioada de executie a lucrarilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii accidentale a factorilor de mediu pe toata durata executiei lucrarilor si implementarii proiectului;

- Se vor lua masuri de reducere a nivelului incarcarii atmosferice cu pulberi ;
- In cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporara a deseurilor rezultate si a solului decopertat in recipienti adecvati, si tratarea de catre firme specializate;

- Se interzic lucrarile de intretinere si reparatii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investitii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrarile vor fi executate fara a produce disconfort  prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibratii;

- Amplasarea organizarii de santier, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
- Nu se vor amplasa constructii provizorii pentru muncitori;  
- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor defrisa arbori si arbusti si nu vor fi afectate spatiile verzi;
- Managementul deseurilor generate de lucrari va fi in conformitate cu legislatia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizeaza lucrarile;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deseuri produse in conformitate cu prevederile Legii nr. 211 / 2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile si cele periculoase vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- Vor fi luate masuri pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si activitatea de construire, cu respectarea prevederilor HG 321/2005 republicata, privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant, privind gestionarea zgomotului ambiant. Masurile vor asigura ca la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin SR 10009:2017- “Acustica -limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveste nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de esapament, de zgomot, si se vor pune in functiune numai cele care corespund cerintelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanti sau lubrefianti la stationarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanti, repararea si intretinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe santier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor stoca combustibili in organizarea de santier.
Conditii pentru protectia biodiversitatii: 

- titularul proiectului va instrui personalul care va executa lucrarile de investitie asupra faptului ca amplasamentul proiectului este situat intr-o arie naturala protejata de interes comunitar, asupra importantei desemnarii acesteia, astfel incat sa se asigure obiectivele de conservare ale ariei;

- titularul  proiectului are obligatia de a mentine si de a nu  periclita starea de conservare  favorabila a speciilor si habitatelor naturale pentru a se asigura integritatea Retelei Europene NATURA 2000.

-   pentru protectia tuturor speciilor de plante si animale salbatice terestre, acvatice si subterane care traiesc atat in ariile protejate cat si inafara ariilor sunt interzise:

· orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor din flora si fauna salbatica, aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intentionata in cursul perioadei de reproducere, de crestere, de hibernare si de migratie a speciilor;

· deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intentionata a cuiburilor si/sau oualor din natura;

· deteriorarea si/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihna;

· recoltarea florilor si a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intentie a acestor plante in habitatele lor naturale, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· detinerea, transportul, vanzarea sau schimburile in orice scop, precum si oferirea spre schimb sau vanzare a exemplarelor luate din natura, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
· este interzisă abandonarea deşeurilor de orice fel pe sitului Natura 2000 ROSCI0277 Becicherecu Mic;

· pe suprafaţa sitului circulaţia cu mijloace motorizate se va realiza cu viteză redusă, utilizându-se drumurile existente, permise accesului public, evitând astfel eroziunea în suprafață și/sau adâncime a terenului; 
· gardul care împrejmuieşte staţia de reglare măsurare se va amplasa la o distanţă de 20 cm de sol; 
· în scopul reducerii impactului  asupra speciei Spermophilus citellus - popândău, (pentru a cărui protecţie a fost desemnat situl) lucrările de construcţie desfăşurate în sit, se vor derula în perioada iulie – august, pentru evitarea  perioadei de hibernare, reproducere şi creşterea puilor;
· în scopul reducerii impactului  asupra speciei Bombina bombina – buhaiul de baltă cu burtă roşie) subtraversarea canalului de desecare se va realiza în afara perioadei de reproducere (aprilie – mai), hibernare (septembrie - martie);

· în cazul în care pe perioada derulării lucrărilor de construcţie şi amenajare teren se vor identifica specii pentru care a fost desemnat situl, acestea vor fi relocate în zone favorabile supravieţuirii exemplarelor; costurile necesare relocarii vor fi suportate de titularul proiectului;

- orice incident semnalat pe perioada realizării proiectului care ar putea avea un impact asupra factorilor de mediu, mai ales asupra biodiversităţii, va fi anunţat la APM Timiş în timpul cel mai scurt posibil.
Conditii impuse prin avizul nr. 58/29.08.2017 emis de Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate:
· respectarea traseelor si a cailor de acces pentru utilaje precum si a tehnologiei de executie

· refacerea zonei verzi prin acoperirea cu stratul vegetal decopertat la sapatura

· nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel

· nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfasurare a lucrarilor

· titularul proiectului va instrui personalul care va executa lucrarile, asupra faptului ca amplasamentul proiectului este situat in aria naturala protejata de interes comunitar ROSCI0277 Becicherecu Mic, asupra importantei desemnarii acesteia, astfel incat sa se asigure obiectivele de conservare ale ariei
· pentru protectia tuturor speciilor de plante si animale salbatice terestre, acvatice si subterane care traiesc in aria naturala protejata ROSCI0277 Becicherecu Mic, este interzisa orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor din flora si fauna salbatica, aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic
· este interzisa deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intentionata a cuiburilor si/sau oualor din natura
· mentionam ca desi in momentul perioadei de observatii realizate de catre Damian Ecoproiect SRL nu au fost identificate speciile Spermonphitus citellus- Popandaul european si Buhaiul-de Balta-cu-Burta-Rosie-amfibian din specia Bombina bombina (conform memorului de prezentare), acestea doua se afla pe lista rosie IUCN si se tine cont de obligatiile de conservare a speciilor, fiind interzisa capturarea, uciderea, vatamarea exemplarelor, aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic, cat si distrugerea habitatelor acestora.
Prezentul act este valabil pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului, in conditiile in care nu intervin modificari ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligatia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protectia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita dupa emiterea deciziei etapei de incadrare, APM Timis urmand a aplica in mod corespunzator, in aceasta situatie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonereaza de raspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timis se sanctioneaza conform prevederilor in vigoare conform prevederilor legale. 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.   
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