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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 40/15.02.2017
                                                                   (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDETEAN TIMIS - DIRECTIA GENERALA TEHNICA, Timisoara, B-dul Revolutiei 1989, nr. 17, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 2028RP/04.03.2016, cu ultimele completari depuse cu nr. 1292RP/10.02.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 15.02.2017, ca proiectul „Imbracaminte bituminoasa usoara (IBU) pe DJ 592 D, Hitias – Bacova, km 25+568,5 ÷ 34+026,5, L= 8,458 km, obtinere avize si acorduri necesare” propus a fi amplasat în orasul Buzias, comuna Racovita, localitatea Hitias, domeniu public, jud. Timiş,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. pct. 10 e) – constructia drumurilor, altele decat cele prevazute in anexa nr. 1; 
a1) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece este situat partial la limita cu siturile Natura 2000 ROSCI 0109 Lunca Timisului si ROSPA 0128 Lunca Timisului, respectiv intre localitatile Sarbova si Bacova.

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1.Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 
Drumul judeţean 592D, reclasat din DC 140, este amplasat în judeţul Timiş şi se desprinde din drumul naţional DN6 în municipiul Lugoj. Tronsonul supus reabilitarii, în lungime totală de 8,458 km, traversează localităţile Hitiaş, Sârbova, Bacova,.
Coordonate stereo 70:  

X = 231500.000    
X = 235300.000

Y = 473400.000
Y = 468400.000

Actualmente drumul fiind pietruit, nu asigură condiţii corespunzătoare de circulaţie şi confort, fiind generator de praf abundent pe vreme uscată şi prezentând numeroase denivelări şi instabilitate geometrică în caz de vreme cu precipitaţii abundente. 

Structura constructivă

Elementele geometrice în plan

Tronsonul proiectat începe la km 25+568.50 şi se desfăşoară pe o lungime de 8,458 km până la km 34+026.50 şi traversează 2 localităţi: Hitiaş între km 25+568,50 şi 26+021 şi localitatea Sârbova între km 29+388,50 şi 30+101,50.

Elementele geometrice au fost proiectate în conformitate cu normele în vigoare, pentru drumuri de clasa tehnică IV adică pentru o viteză de proiectare de 50 km/oră în interiorul localităţilor şi 90 km/oră în afara localităţilor. Reducerea vitezei de proiectare pe anumite sectoare se datorează necesităţii de a suprapune traseul proiectat peste cel existent, cu scopul de a se evita exproprierile, precum şi lucrările suplimentare de terasamente.

În plan, racordarea dintre aliniamente se realizeaza cu arce de cerc.

În cazul intersecţiilor de aliniamente ale căror unghiuri sunt mai mari de 197g, acestea sunt tratate ca şi frânturi.

Amenajarea în plan şi spaţiu a curbelor se face prin supralărgiri şi supraînălţări ale drumului, care se extind pe lungimea curbei şi pe lungimile de racordare la profilul tip acoperiş.

Din lungimea totală a traseului, curbele însumează 1 256,12 m (14,85 %), iar aliniamentele 7 201,88 m (85,15 %).

Traseul în plan a urmărit câteva considerente importante:

· înscrierea pe traseul drumului pietruit existent;

· racordarea aliniamentelor cu raze care să permită viteze de proiectare cât mai convenabile.

Nu există staţii de autobuz de-a lungul tronsonului modernizat.

Elementele geometrice în profil longitudinal

Declivitatea maximă pe acest tronson al DJ 592D este de 2,7 % în rampă şi se aplică pe un sector de 162,52 m lungime.

Între declivităţi s-au introdus racordări verticale pentru m > 0,5%, cu raza minimă de 3000 m.

Elementele geometrice în profil transversal

În traseu curent, drumul judeţean 592D se caracterizează prin următoarele elemente geometrice ale profilului transversal:

platforma 





7,00 m;

parte carosabilă




5,50 + supralărgiri;

acostamente 




            2 x 0,75 m

neconsolidate




            2 x 0,50 m

bandă de încadrare consolidată


2 x 0,25 m;


panta transversală pe partea carosabilă

2,5 % (acoperiş);

panta transversală pe acostamente


4 %;

şanţuri cu hmin




            0,40 m;

lăţime fund şanţ




0,50 m.

Structura rutieră

Structura rutieră adoptată este:

· 4 cm - strat de uzură B.A. 16;

· 6 cm - strat de legătură B.A.D.P.C. 25;

· 20 cm – balast stabilizat cu lianţi hidraulici in situ;

· 10 cm  - strat inferior de fundaţie din balast; 

· structură existentă scarificată şi reprofilată.

Datorită lăţimii insuficiente a structurii rutiere existente, pentru a se putea realiza o parte carosabilă de 5,50 m, s-au proiectat casete, din balast, cu lăţimea de 1,0 m şi grosimea de 0,3 m.

Scurgerea apelor

Şanţurile de pământ existente vor fi reprofilate prin corelare cu cota proiectată aferentă profilului longitudinal şi respectarea normelor în vigoare. Apele pluviale de pe partea carosabilă vor fi colectate în şanţuri de pământ proiectate, cu adâncimea de min. 0,40 m şi lăţimea la bază de 0,50 m. Acestea sunt amplasate pe distanţe variabile pe ambele părţi ale drumului şi adiacent drumurilor laterale.

Şanţurile conduc apa colectată spre emisarii existenţi în zonă (canalul ANIF aflat în zona drumului la km 28 + 300 – km 28 + 550), traversarea drumului judeţean respectiv a drumurilor laterale realizându-se prin intermediul podeţelor tubulare existente şi proiectate şi a unui podeţ dalat din beton armat existent.
Continuitatea şanţurilor este asigurată prin podeţe tubulare cu diametrul de Ø400.
Datorită amplasamentului drumului în zonă de câmpie şi a numărului foarte redus de emisari în zonă, în care se pot descărca şanţurile, a fost necesară adoptarea unei pante longitudinale a şanţurilor cu valori foarte reduse. Din motive de reducere a volumului de săpătură, respectiv de diminuare a adâncimii şi lăţimii şanţurilor, s-a adoptat panta minimă de 0,1%, iar taluzurile acestora s-au profilat cu panta de 1:1.

Podeţe

Pe tronsonul proiectat al DJ 592D se identifică 5 tipuri de podeţe:

· pentru accese la proprietăţi – 38 buc.;

· pentru drumuri laterale - 28 buc. (10 buc. în localitate şi 18 buc. în afara localităţii);

· pentru drumul judeţean – 8 buc. 

Pentru realizarea celor 5 tipuri de podeţe se utilizează tuburi din ţeavă corugată PEHD Ø400, Ø600, Ø1000. În funcţie de lungimea de livrare şi în corelare cu lungimea necesară, tuburile se vor putea debita şi îmbina pe şantier cu mufe de legătură etanşe. Podeţele sunt prevăzute cu timpane prefabricate din beton armat, a căror coronament se ridică la 10 cm deasupra căii.

Podeţele pentru accese la proprietăţi au o lăţime totală de 4.00 m, un gabarit de 3.60 m şi timpane de 0.20 x 1.40 x 2.00 m. Amenajarea accesului se extinde de la marginea părţii carosabile până la capătul timpanului dinspre proprietate şi are structura rutieră alcătuită din:

· cale din 4 cm B.A. 16;

· 15 cm strat superior de fundaţie din piatră spartă 63 – 80 împănată cu split;

· umplutură din balast;

Racordul accesului spre proprietate se va realiza pe o lungime de 1,50 m cu o pană din balast. Racordarea accesului la partea carosabilă se face cu raza de 1,0 m.

Podeţele pentru drumurile laterale au o lăţime totală de 6.00 m, un gabarit de 5.60 m şi timpane de 0.20 x 1.40 x 1.50 m. Amenajarea drumului lateral se realizează pe o lungime de 25 m, de la marginea părţii carosabile, şi are structura rutieră alcătuită din:

·  cale din 6 cm B.A. 16;

· 15 cm strat superior de fundaţie din piatră spartă 63 – 80 împănată cu split;

· 20 cm strat inferior de fundaţie din balast;

Racordarea drumurilor laterale la partea carosabilă a DJ 592D se face cu raze stabilite în funcţie de amplasarea podeţului ce asigură continuitatea şanţului adiacent drumului judeţean.

Podeţele au o lăţime totală de 8, 10 respectiv 11 m şi timpane realizate din zidărie de piatră după geometria acostamentului.

Pe podeţul de tip cadru din beton armat aflat la km 28+548 se va monta parapet metalic de tip semigreu, conform planşei de detaliu cuprinsă în prezenta documentaţie. 

Lucrări accesorii

Pentru aducerea traseului supus modernizării la parametri normali, s-a prevăzut executarea lucrărilor accesorii:

· realizarea de şanţuri neprotejate; 

· realizarea de podeţe tubulare noi în zona acceselor şi a drumurilor laterale; 

· repararea podeţelor existente;

· amenajarea drumurilor laterale pe o lungime de 25 m;

· amenajarea acceselor  la gospodării;

refacerea şi completarea semnalizării rutiere orizontale şi verticale. 

Lucrări privind siguranţa circulaţiei

În vederea reglementării circulaţiei şi conferirii siguranţei în trafic, pe tronsonul DJ 592D s-au prevăzut, indicatoare rutiere.

Organizarea de santier:

Organizarea de şantier va fi amplasată pe drumul judeţean între km 25+920.00 – 25+970.00 pe partea dreaptă şi km 29+700.00 – 29+750.00, organizarea de santier  prevede ocuparea unei suprafete  de 50 mp,   suprafata ce se va pune la dispozitia constructorului de catre beneficiar ( domeniul public).
Materialele si semifabricatele se vor aduce pe amplasamnet pe masura punerii lor in opera.
Organizarea de şantier se înfiinţează/desfiinţează prin grija constructorului şi implică în principiu următoarele lucrări:

· amenajarea terenului necesar care constă în îndepărtarea stratului vegetal şi aşternerea unui strat de balast şi a unui strat de piatră spartă; 

· realizarea accesului în şi dinspre incinta organizării de şantier;

· securizarea prin împrejmuire cu gard din panouri netransparente; 

· amplasarea în incinta organizării de şantier a containerelor cu diferite destinaţii: birou manager de proiect şi şef de şantier, vestiare pentru personal, magazie şi toalete ecologice;

· desfiinţarea amplasamentului la terminarea lucrărilor şi aducerea terenului la starea iniţială.

Spaţiul destinat organizării de şantier este dotat cu următoarele:

· 1 container pentru personal;

· 2 toalete ecologice; 

· 1 magazie;

· 1 vestiar;

· 1 cabină pentru paznic;

· spaţiu pentru depozitare materiale;

· spaţiu pentru staţionare utilaje.

2) Cumularea cu alte proiecte: -

3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

-apa colectate de pe platforma drumului va respecta  NTPA 001/2005;

-respectarea Ordinului  nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.  218/03.08.2015 (prelungit pana la data de 02.08.2017), folosinta actuala- drum judetean.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul ;
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul proiectului este partial inclus in situl Natura 2000 ROSPA0144 Uivar Dinias. 
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:-;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 
- proiectul nu are un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate deoarece nu este afectata aria protejata, nu se reduce suprafata habitatelor si a numarului de exemplare de specii de interes comunitar;

-  nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar, nu are impact negativ asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare a ariei protejate, nu produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura si functia ariei naturale protejate;
- in zona proiectului  nu a fost identificata  nici o specie  din cele cuprinse in fisele siturile Natura 2000 ROSCI 0109 Lunca Timisului si ROSPA 0128 Lunca Timisului. Perioadele cand au fost facute observatiile in teren au fost in toamna anului 2015 (septembrie-noiembrie) si in lunile martie-aprilie 2016 si iulie-august 2016 (date prezentate in memoriul tehnic care stă la baza deciziei).

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr. 218/03.08.2015 (prelungit pana la data de 02.08.2017), emis de Consiliul Judetean Timis;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati ( hotararea nr. 191/30.09.2016 emisa de Consiliul Judetean Timis privind structura organizatorica a aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Timis, urmare a reorganizarii, aviz nr. R8.445/18.01.2017 emis de Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara a Banatului „Regele Mihai I al Romaniei”, notificare nr. 31/07.07.2016 emisa de AN Apele Romane-ABA BANAT, aviz nr. 9299/09.05.2016 emis de Primaria Orasului Buzias, aviz nr. 1023/05.05.2016 emis de Primaria Comunei Racovita, aviz nr. 168/20.04.2016 emis de ANIF, anexa nr. 1 –inventarul bunurilor care apartin domeniului public al judetului Timis);
- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ( acoperirea pamantului excavat);

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor, republicata;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Pentru protecţia biodiversităţii, a speciilor de interes comunitar şi habitatele acestora din siturile Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului, în realizarea proiectului, este necesară respectarea următoarelor condiţii:
- titularul va instrui personalul asupra faptului că amplasamentul proiectului este situat partial în siturile Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului, asupra importanţei desemnării acestui sit, astfel încât să se asigure obiectivele de conservare ale acestuia; 

- orice incident semnalat pe perioada realizării proiectului care ar putea avea un impact asupra factorilor de mediu, mai ales asupra biodiversităţii, va fi anunţat la APM Timiş în timpul cel mai scurt posibil;

- este interzisă utilizarea de insecticide, seminţele otrăvite, alte substanțe biocide cu scopul combaterii rozătoarelor;

- perturbarea liniştii în ariile naturale protejate prin orice fel de mijloace (strigăte, pocnitori, utilizarea aparatelor acustice pentru îndepărtarea păsărilor sau a dăunătorilor, etc.) atât în perioada de construcţie cât şi în perioada de exploatare a construcţiei, este strict interzisă;

- nu se vor depozita deșeuri de orice tip în aria naturală protejată;

- deversarea de substanţe chimice în sol este interzisă;

- se interzice circulaţia cu mijloace motorizate în perimetrul ariei naturale protejate, în afara drumurilor de acces existente;

- se vor lua măsurile necesare întreținerii în stare corespunzătoare a suprafeței de rulare a drumurilor de acces, pentru a evita producerea de zgomot, praf, noxe și vibrații;

- execuția lucrărilor se va realiza în afara perioadei de pasaj, reproducere, cuibărire şi creşterea puilor speciilor de avifaună pentru care a fost desemnat situl, respectiv  în perioada aprilie-iulie; se va evita de asemenea perioada migraţiei de toamnă – luna septembrie;

- este strict interzisă perturbarea liniştii în aria naturală protejată prin orice fel de mijloace;

- este interzisă realizarea de săpături, excavaţii şi orice alte lucrări care modifică configuraţia naturală a terenurilor din perimetrul ariei naturale protejate, în afara perimetrului delimitat pentru implementarea proiectului;

- titularul  proiectului are obligatia de a mentine si de a nu  periclita starea de conservare  favorabila a speciilor si habitatelor naturale pentru a se asigura integritatea Retelei Europene NATURA 2000.

-   pentru protecţia tuturor speciilor de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane care trăiesc atât în ariile protejate cât şi înafara ariilor sunt interzise:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor din flora şi fauna sălbatică, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie a speciilor;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
· pentru protecţia tuturor speciilor de păsări, inclusiv cele migratoare, sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, 

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

Condiţii pentru protecţia biodiversităţii,  a speciilor de interes comunitar şi habitatele acestora din siturile Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului impuse de custodele ariiilor protejate prin aviz nr. R8.445/18.01.2017 emis de Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara a Banatului „Regele Mihai I al Romaniei”:
1. Nu se defrişeaza arbori şi/sau arbuşti de pe teritoriul ariilor naturale protejate care sunt protejati şi care constituie locuri de cuibarit, adapost şi sursa de hrana pentru speciile de pasari. 

2. În perioada de realizare a lucrarilor, sunt interzise activitatile de pe teritoriul  siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului care ar putea afecta negativ suprafetele acoperite cu  habitatul 92A0 – Zavoaie cu Salix alba şi Populus alba. 

3. Accesul, circulatia utilajelor şi a mijloacelor de transport motorizate pe teritoriul siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului sunt permise doar/numai pe drumuri existente. 

4. Reducerea speciilor/habitatelor de interes national/comunitar cu maxim 25% ca urmare a activitatilor specifice proiectului, va induce sistarea activitatilor din zona de implementare/zonele invecinate pana la remedierea problemelor care au indus reducerea efectivelor populationale/suprafetelor de habitate.

5. Reducerea speciilor de interes national/comunitar cu maxim 50% ca urmare a a activitatilor specifice proiectului, va induce sistarea definitiva a activitatilor din zona de implementare/zonele invecinate a proiectului.

6. Desfaşurarea activitatilor pe teritoriul şi în apropierea siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului se va face în concordanta cu mentinerea starii de conservare favorabila a ariilor natural protejate şi cu luarea tuturor masurilor de reducere a impactului asupra speciilor de interes comunitar şi a habitatelor naturale. 

7. Se interzic lucrarile de întretinere şi reparatii la utilajele si mijloacele de transport în cadrul amplasamentului. 

8. Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind „Acustica în constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot. 

9. Abandonarea deşeurilor de orice fel în aria naturala protejata este strict interzisa. 

10. Sunt interzise activitatile de amenajare a teritoriului (amenajare si intretinere canale, deschidere drumuri agricole noi, etc.), fara acordul custodelui. 

11. Se interzice arderea/incendierea miristilor si a parloagelor in ariile natural protejate. 

12. Beneficiarul are obligatia de a asista persoanele împuternicite cu activitati de verificare, inspectie şi control, şi de a le pune la dispozitie evidenta masuratorilor proprii şi toate celelalte documente relevante. 

13. În conformitate cu art. 33 din OUG nr. 57/2007, cu completarile şi modificarile ulterioare, pentru speciile de plante şi animale salbatice terestre, acvatice şi subterane, care traiesc atat în ariile naturale protejate cat şi în afara lor, sunt interzise: 

a. orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare din stadiile ciclului lor biologic; 

b. perturbarea intentionata în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migratie; 

c. deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intentionata a cuiburilor şi/sau oualor din natura; 

d. deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihna; 

e. recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea dezradacinarea sau distrugerea cu intentie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare din stadiile ciclului lor biologic; 

f. detinerea, transportul, comertul sau schimburile în orice scop ale exemplarelor luate din natura, în oricare din stadiile ciclului lor biologic.

14. Se interzice schimbarea folosintei pajistilor-pasunilor si fanetelor, conform legislatiei in vigoare. 

15. Desecarea zonelor umede existente din cadrul siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului este interzisa.

16. Pe teritoriul siturilor Natura 2000/zonele invecinate NU se fac gropi de imprumut.

17. Pe teritoriul siturilor Natura 2000/zonele invecinate NU se organizeaza santier.

18. Delimitarea zonelor de linistire in jurul cuiburilor si limitarea accesului si actiunilor antropice pe o raza de circa 250 m. 

19. Amplasarea de capcane pentru animale (nevertebrate şi vertebrate) în zona de implementare a proiectului în vederea combaterii este interzisa. 

20. Utilizarea de substante chimice menite sa combata animalele (nevertebrate şi vertebrate) din zona de implementare a proiectului este interzisa. 

21. Amplasarea unor dispozitive cu înregistrari audio menite sa alunge speciile de pasari din zona de implementare a proiectului este interzisa. 

22. Lucrarile de amenajare se vor realiza in afara perioadei de imperechere/reproducere, de cuibarit si de iesire a puilor (aprilie-iulie).

23. Lucrarile aferente proiectului sunt sistate pe timpul noptii.

24. Beneficiarul/Consiliul Judetean Timis, va depune la sediul Custodelui o copie dupa acordul de mediu (in termen de maximum 30 zile calendaristice de la emiterea autorizatiei, dar nu mai mult de 60 zile calendaristice de la emiterea autorizatiei).

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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