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                                                  DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE

Nr. 42 /16.02.2017
                                                                                 (Proiect)


Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA, loc. Bucuresti, Coralilor nr. 22, inregistrata la APM Timis sub nr. 12518RP/18.12.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 1323RP/13.02.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,


Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 15.02.2017, ca proiectul „Desfiintare facilitati constructii si instalatii din cadrul parcului 2 Beba  ITEXT






















































”, propus a fi amplasat in comuna Beba Veche, intravilan Parc petrolier  nr.2, CF.nr.401989, nr.cad. 5079,  jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa 2 la pct. 13 a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului ;  
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului :
1) Mărimea proiectului : 
Proiectul prevede demolarea si desfiintarea obiectivelor din cadrul parcului se  refera  la constructiile  propriu-zise: decantor, claviaturi, rezervoare, camin pompe, fundatii din beton, conducte ingropate, separatoare, magazii .

Lucrarile  de  dezmembrare  se  executa  pentru  fundatiile si  instalatiile  metalice  si consta  in  demontarea  constructiei si  instalatiei  in  piese  componente,  manual  sau mecanizat, dupa caz, cu utilaje, scule si echipamente corespunzatoare lucrarilor de demontare si taiere metale.

In cadrul Parcului 2   Beba Veche  nu se vor pastra structuri pentru utilizarea ulterioara, acest parc se va demola in totalitate. 

Pe amplasamentul  aferent  Parcului 2   Beba Veche se  regasesc urmatoarele constructii care se vor demola:
1. Rezervor apa 200 mc;

2. Cladire parasita;

3. Fundatii;

4. Dig protectie; 

5. Rezervor 50 mc;

6. Rezervor 50 mc;

7. Rezervor 500 mc;

8. Rezervor 500 mc;

9. Decantor – serveste la separarea titeiului de apa;
10. Bazin;

11. Platforme betonate;

12. Platforme betonate;

In  trecut Parcul 2 Beba Veche  colecta productia de titei de la sonde in vederea prelucrarii primare a acesteia, iar apoi o directiona catre structurile de depozitare.
Prin realizarea lucrarilor de demolare propuse, destinatia terenului (curti constructii)  pe care se va realiza proiectul nu se schimba, in conformitate cu prevederile Certificatului de Urbanism.

Suprafata din cadrul Parc 2 Beba  Veche care va fi afectata prin realizarea lucrarilor de dezafectare/demolare este de  5020 m2. 

Accesul la obiectiv se face din  DJ 682    Beba  Veche - Cherestur, in stanga, pe drumul de sonde pana la amplasament.

Lucrari de dezafectare/demolare/dezmembrare a structurilor si instalatiilor:

Pentru reperele din cadrul parcului, care au fost in contact direct cu produsele petroliere (ex: rezervoare verticale de  depozitare, separatoare, claviaturi), inainte de-a fi supuse dezafectarii se va realiza golirea acestora de reziduri. Inaintea inceperii oricarei proceduri se va achizitiona un absorbant de produs petrolier biodegradabil, cu eficienta de retinere a produsului petrolier atat pe sol cat si in apa. Se va face neutralizarea ,curatarea/ colectarea, eventualelor resturi de produse petroliere din interiorul rezervoarelor si conductelor, de catre o firma specializata si autorizata. Şlamul, posibil  rezultat, se va transporta cu mijloace auto autorizate pentru transportul de deşeuri periculoase,  la statia de bioremediere Suplacu de Barcau. Pentru aceste lucrari se vor folosi pompe de vacuum, avand capacitatea adaptata la volumul de produs ce urmeaza a se goli, furtunuri ecologice si instalatii de damfuire care indeplinesc conditiile tehnice. 

DEZAFECTARE, DEMONTARE ŞI DEMOLARE LEGATURI CONDUCTE INTRE OBIECTIVE

Inainte de demontare conductele aflate la suprafata vor fi golite de posibilele reziduri din interiorul lor.

Pentru conductele ingropate, se vor sapa santuri perimetrale de sondare. Dupa golire (daca este cazul) urmeaza operatia de curatire a conductelor cu un utilaj mobil, cu jet de abur, prin procedeul de „damfuire”progresiva (daca este cazul). Acest procedeu are rolul de a inlatura depunerile de parafina si crustele din interiorul conductei in vederea taierii acestora, in siguranta, cu aparatul de sudura. Slamurile, posibil rezultate, in urma acestor lucrari se vor colecta in recipiente metalice si vor fi preluate de agenti economici autorizati sa transporte si sa trateze aceste tipuri de deseuri.

Taierea conductelor se va  realiza astfel incat lungimea cupoanelor care rezulta sa faca posibil transportul acestora la locul de depozitare. Locul de depozitare se va stabili, de comun acord cu beneficiarul, pe amplasamentele proprii (platforma betonata).

Dacă gradul de uzură este avansat, flanşele se vor tăia de la fiecare conductă de legătură cu ajutorul aparatului cu flacără oxiacetilenică. În caz contrar, se vor tăia numai conductele de legătură, iar ansamblul format din cupon de conductă şi flanşă vor putea fi refolosite la alt montaj.

Conductele care sunt racordate la conductele exterioare parcului vor fi dezafectate pana la limita de proprietate (gardul obiectivului), iar conductele exterioare vor fi blindate si marcate prin borne de identificare amplasate la limita de proprietate.

DEZAFECTARE, DEMONTARE SI DEMOLARE UTILAJE SI CONSTRUCTII:

Utilajele mecanice din dotarea parcului sunt de tipul:

-rezervoare metalice cilindrice cu axa verticala de diverse capacitati (pentru  etalonare si depozitare titei);

Structurile metalice tehnologice sunt de tipul:

-echipamentelor mecanice pentru dotarea utilajelor (scari, podete, balustrade de protectie, dispozitive de luat probe, de masura a nivelului de produs, etc.).

Dezmembrarea rezervoarelor metalice

In conformitate cu situatia reala din teren, in Parcul 2   BEBA  exista 5 rezervoare supraterane, cilindrice, verticale. 

Tehnologia de demontare a  acestor rezervoare , avand in vedere capacitatea si gradul lor  de uzura fizica reala, utilizeaza urmatoarele procedee tehnice:

-izolarea rezervorelor din instalatia in care este integrat, prin desfacerea tuturor flanselor de legatura;

-aerisirea, curatirea, damfuirea si verificarea nivelului noxelor, conform normelor in domeniu si regulilor de buna practica;

-demontarea supapelor de respiratie, hidraulice, in general a echipamentelor exterioare (scari, podete, etc.) si interioare (serpentine) ale rezervorelor , folosind scule, dispozitive si instalatii de ridicat si transportat corespunzatoare si omologate tehnic (trolii, etc.), precum si personal calificat si instruit pentru aceste lucrari;

-dezasamblarea, pe locatie, a rezervorelor  in urmatoarea ordine de sus in jos:

-a capacului fix;

-a virolelor superioare;

-a virolelor intermediare;

-a virolelor din apropierea fundului rezervorului (virolelor inferioare);

-demontarea fundului;

-presortarea tuturor materialelor si subansamblelor (table, profile, podete, scari, etc.); 

-demolarea fundatiei rezervorului;

Demontarea structurilor metalice tehnologice:
Sunt denumite "structuri metalice tehnologice" acele structuri de tipul:

-podete (platforme) metalice de sustinere a unor utilaje tehnologice;

-echipamente mecanice pentru dotarea utilajelor tehnologice (scari, podete, balustrade de protectie, dispozitive de luat probe, dispozitive de masura a nivelului de produs in rezervoare, etc.).

Demontarea podetelor si a echipamentelor mecanice pentru dotarea utilajelor tehnologice:

-platformele de sustinere, fiind de tip modulat, se vor desface din elementele de asamblare prin procedee mecanice şi  dupa caz, prin procedee termice;

-in cazul utilizarii procedeelor mecanice se vor utiliza numai scule antiscantei, avand in vedere ca parcurile, in ansamblul sau, se afla in operatii de dezafectare;

-in cazul utilizarii procedeelor termice (ca alternativa) se vor lua  masuri de pregatire a locului de interventie (curatirea de produse petroliere, prevederea panourilor de protectie şi a mijloacelor uzuale de prevenirea şi stingerea incendiilor);

-modulele rezultate precum şi scarile, podetele, balustradele de protectie vor fii manevrate, transportate şi depozitate cu grija, deoarece starea lor tehnica actuala le confera posibilitatea de a fi reutilizate pe alte locatii sau, dupa caz, in alte scopuri.

LUCRARI DE DEMOLARE, DEMONTARE SI DESFIINTARE A CONSTRUCTIILOR DIN BETON SI CARAMIDA 

Demolarea cladirilor din zidarie
-Se realizeaza montarea schelei de lucru – daca este necesar – conform procedurii interne a organizatiei; daca nu este necesara montarea unei schele, se vor utiliza scarile de metal; 

-Se realizeaza intreruperea alimentarii cu apa, energie electrica si gaz in zona de lucru;

-Se incepe demolarea propriu zisa, de sus in jos; Succesiunea operatiilor de demolare este urmatoarea : demolarea elementelor instabile, a elementelor de umplutura, a elementelor de rezistenta;

-Periodic, se realizeaza stropirea partilor de zidarie spre a evita producerea si raspandirea prafului;

-Se realizeaza astuparea sau imprejmuirea gropilor ramase dupa demolare;

Demolarea grinzilor metalice sau a boltilor, in vederea evitarii prabusiri acestora, in situatia stationarii muncitorilor in acele zone periculoase este interzisa;
-Caramizile / blocurile de zidarie intregi /fractiuni din acestea, rezultate din demolare, sunt curatate cu grija, in vederea recuperarii lor spre a fi utilizate;
-Caramizile /blocurile de zidarie intregi sunt taiate şi cioplite cu atentie, pentru a corespunde calitativ scopurilor in care sunt utilizate;

-Se transporta şi se depoziteaza materialele recuperate, cu grija şi atentie, pentru a fi conservata calitatea acestora;

-Se realizeaza curatenia completa a zonei de lucru, prin indepartarea molozului si a tuturor elementelor rezultate in urma demolarii.

Desfiintarea constructiilor subterane din beton simplu/armat tip bazine, cuve, canale, camine:
Dezafectarea se va realiza prin demolarea/spargerea betoanelor cu mijloace mecanice. Demolarea se executa de la nivelul solului pentru constructiile cu pana la 1.50 m adancime si de pe platforme amenajate in interior la adancimi mai mari de 2.00 m.

In cazul bazinelor si cuvelor din beton armat cu dimensiuni mari, demolarea se poate realiza si prin dezmembrarea peretilor si/sau radierelor in tronsoane, prin spargere de fasii de beton si taierea armaturilor. Tronsoanele  de  perete/radier  astfel  obtinute  se vor  disloca  de  la  pozitie  cu  mijloace  mecanice (macara,  ancorat  de  utilaje  grele  deplasabile).  Taierea  armaturilor  se  va face  numai  dupa  asigurarea blocului prin agatare in carligul macaralei.

Agatarea se va face de armaturi stabile si/ sau prin practicarea de goluri prin care se fixeaza dispozitivele de agatare omologate.

Pentru  constructiile  de  dimensiuni  si  adancimi  mici  (canale,  camine)  dezafectarea  se poate  face  si  prin  dislocare  in  ansamblu  sau  pe  tronsoane,  prin  sapare  si  impingere  cu  lama buldozerului, dupa care blocurile de beton se maruntesc prin spargere la dimensiuni convenabile transportului.

Structurile de beton, posibil, contaminate cu titei se vor curata mecanic de slamuri si cruste, ulterior urmand procesul de demolare. Slamurile se vor depozita in recipient metalic alaturi de slamurile provenite de la curatarea conductelor.
Desfiintarea fundatiilor din beton pentru utilaje, echipamente in instalatiile tehnologice

Sunt prevazute a se demola urmatoarele obiecte: 

-fundatie pompa;
-dale ;
-platforma betonata;
Dezafectarea acestora presupune fragmentarea structurilor de beton in blocuri de dimensiuni incarcabile manual sau mecanizat si transportul acestora in spatii autorizate. 

Gropile rezultate din eliminarea propriu zisa a structurilor sau rezultate in urma realizarii gropilor de pozitie pentru facilitarea demolarii vor fi umplute cu pamant din incinta. 
Dezafectarea fundatiilor de la rezervoare
Pentru fundatiile din balast se indeparteaza stratul de impermeabilizare de la suprafata si cel de pamant/balast poluat care se transporta la statia de bioremediere. Materialul necontaminat (balast) se disloca si se niveleaza pe amplasament sau se transporta pentru umpluturi. Lucrarile reprezinta terasamente care se executa manual sau mecanizat.

Dezafectarea digurilor perimetrale de la rezervoare
Dezafectarea digurilor de pamant se face numai dupa desfacerea treptelor de pe taluz, curatirea si indepartarea din cuvele delimitate de taluze, a reziduurilor petroliere si a pamantului poluat care se disloca si se transporta la statia de bioremediere.

Dezafectarea reprezinta lucrari de terasamente constand in dislocarea, incarcarea si/sau transportul, imprastierea si nivelarea pamantului. Aceste lucrari se executa mecanic cu buldozerul (dislocarea si imprastiere prin impingere cu lama), excavator sau incarcator cu cupa (incarcare in auto). Materialul rezultat din diguri se foloseste la umpluturi si nivelari pe amplasamentul cuvelor, umpluturi la gropile ramase dupa demolarea fundatiilor, cuvelor si bazinelor.

Excedentul de pamant de la diguri se va transporta in amenajari in exteriorul incintei pe amplasamente precizate de administratia locala.

Dezafectarea  lucrarilor  de  constructii  executate  din  prefabricate  de  beton  asezate  pe  sol  sau montate fara monolitizare

In aceasta categorie se cuprind:

-fundatii din placi prefabricate asezate pe sol;

-pavaje din dale prefabricate.

Dezafectarea  se  va realiza  prin  demontarea  si  manevrarea  (in  functie  de  greutate  si gabarit)  manuala  si/sau  mecanica  (cu  macaraua)  a  prefabricatelor,  cu  sortare  si  stivuire  pentru prefabricatele recuperabile. Prefabricatele degradate se vor  sparge cu mijloace manuale sau mecanice si se vor transporta la locul de depozitare stabilit de titular.

Manevrarea  prefabricatelor  se  va face  cu  mijloace  de  ridicare  si  dispozitive  omologate, in functie de greutate si gabarit. Fixarea dispozitivului pentru agatare se va realiza corespunzator sistemului constructiv al prefabricatului (dornuri, urechi sau carlige de agatare).

Toate materialele extrase de pe amplasament se vor transporta, pe masura avansarii lucrarilor, in incintele puse la dispozitie de titular pentru depozitare. 

Pe perioada desfasurarii proiectului de demolare a obiectivelor Parc 2  Beba  se va utiliza apa in scop tehnologic in procesul de „damfuire”. Apa necesara alimentarii utilajului mobil  se va asigura de la Statia Pordeanu.

Ecologizarea amplasamentului in zona obiectivelor dezafectate/demolate cuprinde urmatoarele activitati:

-aducerea de pamant pentru umplere (acolo unde este necesar) de pe amplasament si din statiile de bioremediere si pamant vegetal;

-umplerea gropilor;

-imprastierea pamantului vegetal pe suprafata terenului;

-nivelarea si compactarea terenului.
Organizarea de santier
Organizarea aferenta lucrarilor de dezafectare/demolare presupune alocarea unui teren pe care sa fie stocate uneltele si utilajele care se vor utiliza.

Organizarea de santier se va desfasura in incinta parcului pe o locatie stabilita de titular, pe o suprafata de cca.100-150 mp.

Organizarea de santier nu se va racorda la utilitati – apa potabila pentru personal se va asigura imbuteliata in PET-uri, racordarea la energie electrica nu este necesara.

Spatiile pentru depozitarea deseurilor rezultate din activitatea propriu-zisa de dezafectare / demolare vor fi puse la dispozitie de catre titular.
2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri : 
Se va respecta HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase  si Legea 211/2011  privind regimul deseurilor, republicata ;
Deseurile rezultate din lucrarile de dezafectare/demolare (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate.
Tipuri de deseuri rezultate din activitatea de demolare:
Metalul necontaminat (17 04 05) se valorifica prin centre de colectare autorizate. Se va stoca teporar, pana la valorificare, pe o platforma betonata pusa la dispozitie de beneficiar.

Amestecuri  din beton, caramizi, tigle si materiale ceramice (17 01 07) va fii sortat si utilizat la consolidarea drumurilor de exploatare, in completarea balastului sau ca umplutura pentru alte lucrari edilitare. Se valorifica in totalitate. Se va stoca temporar, pana la valorificare, pe o platforma betonata pusa la dispozitie de beneficiar.


Amestecuri sau fractii separate de beton cu continut de substante periculoase (17 01 06*), daca se vor identifica, vor fi transportate cu autobasculante aderizate la depozitul de bioremediere Suplacu de Barcau, fara a se stoca pe amplasament.

Slamurile (05 01 03*), daca acest tip de deseu se va identifica in structurile subterane, va fi preluat, transportat si eliminat la statia de bioremediere de catre o firma autorizata. Colectarea acestora se va face in recipiente metalice inchise fara a se stoca pe amplasament.

Pamant contaminat cu substante periculoase (17 05 03*) rezultat din procesul de excavare a sectoarelor poluate cu produse petroliere va fi preluat, transportat si remediat la statia de bioremediere de catre o firma autorizata. Colectarea se va face in habe metalice inchise,  fara a se stoca pe amplasament.

Deşeuri menajere de la organizarea de şantier etc (20 03 01), vor fi colectate in pubele si transportate de catre operatorul serviciului de salubritate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88- “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

 - se vor respecta valorile prevazute in normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin HG 188/2002, modificat prin HG 352/2005 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

- se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate : - 

2)  Localizarea proiectelor : 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 08/03.11.2016 folosirea actuală a terenului este: constructii industriale si edilitare.  
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora 
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede ; nu este cazul ,

       b) zonele costiere : nu este cazul ,

       c) zonele montane si împădurite : nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale : nu este cazul,

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

       h) ariile dens populate : zone rezidentiale;

i) peisaje cu semnificaţie istorica , culturala si arheologica : nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial :
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului : in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect ( prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului : nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 08/03.11.2016, emis de Primaria Comunei Beba Veche.
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate spatiile verzi; 
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

In cadrul lucrarilor de remediere/reabilitare a terenului din cadrul Parcului:
· Dupa dezafectarea constructiilor si instalatiilor din cadrul Parcului nr. 2 Beba Veche  titularul este obligat sa realizeze investigarea si evaluarea poluarii mediului geologic  conform art 6, HG nr. 1408/2007, privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului, iar investigarea si evaluarea gradului de poluare a amplasamentului se va face conform reglementarilor in vigoare.

· Se propun urmatoarele:
- prelevarea de probe de sol pana la adancimea necesara, conform Ord. nr. 184/1997 tinand cont de viitoarea categorie de folosinta a terenului (folosinta sensibila, sau mai putin sensibila;
- efectuarea de analize de sol (indicatorul “Total Hidrocarburi din Petrol” (THP));


- delimitarea zonelor contaminate pe baza datelor analitice din raportul de investigare;


- excavarea solului contaminat de pe amplasamentul Parcului nr.2 Beba Veche se va realiza selectiv, numai in zona in care este observabila contaminarea cu produse petroliere si in zona punctelor de prelevare a probelor de sol in care concentratiile THP depasesc pragul de alerta;

Nota – conform Ord. 756/1997,  art. 9 (b) “cand concentratiile unuia sau mai multor poluanti din soluri depasesc pragurile de alerta, dar se situeaza sub pragurile de interventie pentru folosinta corespunzatoare a terenului, se considera ca exista impact potential asupra solului” .

- realizarea masurilor de curatare, respectiv indepartarea totala a poluantilor si a materialelor contaminate cu hidrocarburi;

- depozitarea temporara controlata a solului contaminat cu hidrocarburi;

- incarcarea si transportul solului contaminat catre statia de bioremediere OMV Petrom SA sau ale altor operatori economici autorizati.

Este interzisa utilizarea pamantului cu reziduuri petroliere sau betone contaminate cu reziduuri petroliere, la balastarea drumurilor din zona sau umplerea golurilor rezultate din dezafectari, pentru a evita poluarea apelor subterane prin infiltrarea apelor de precipitatii.

- umplerea excavatiei si aducerea amplasamentului la starea initiala, pana la cotele terenurilor invecinate. Umplerea se va realiza cu sol curat afanat procurat din surse autorizate. Ultimii 15 cm de la suprafata se vor umple cu sol vegetal si nu se va compacta. Se vor lua masuri astfel incat lucrarile de excavare sa nu atinga nivelul pinzei freatice.

Se vor transmite la APM Timis si GNM- CJ Timis:

        - rezultatele analizelor chimice efectuate si interpretate;

        - plan de situatie cu punctele de prelevare probe si coordonatele  STEREO 70 ale acestora;

        - suprafata de excavare (mp);

        - volumul de sol contaminat ce urmeaza a fi transportat de catre firme de specialitate autorizate.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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