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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 442/17.11.2017
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ANTONIA IZABELA 2017 S.R.L.-D, Tomnatic, nr. 660, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 11714RP/28.09.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 13730RP/14.11.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 15.11.2017, ca proiectul „Construire spalatorie auto” propus a fi amplasat în comuna Tomnatic, CF nr. 400672, nr. cad 400672, jud. Timiş, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 10 b) – proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto; 
 a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul presupune realizarea unei constructii in regim P, cu destinatia de spalatorie auto cu toate instalatiile de apa, canalizare, electricitate, necesare functionarii. Spalatoria va fi dotata cu 4 statii de spalat, iar corpul existent C3 se va reamenaja si se prevad: un spatiu de vestiare pentru angajati, chicineta si loc de luat masa pentru angajati, grup sanitar angajati, birouri, grup sanitar clienti, sala asteptare client, corpul C2 va functiona in continuare pe post de Atelier reparatii, iar corpul C4 va functiona in continuare ca si  Hala pentru depozitare ( magazie).
Pe teren exista 3 constructii:

- C2= 184 mp – avand functiunea de Atelier - proprietatea beneficiarilor GALIA IULIAN-IOAN si GALIA ANA-MIRELA, data in comodat firmei S.C. ANTONIA IZABELA 2017 S.R.L.

- C3= 154 mp – avand functiunea de Locuinta - proprietatea beneficiarilor GALIA IULIAN-IOAN si GALIA ANA-MIRELA, data in comodat firmei S.C. ANTONIA IZABELA 2017 S.R.L.

- C4= 280 mp – avand functiunea de Hala Depozitare - proprietatea beneficiarilor GALIA IULIAN-IOAN si GALIA ANA-MIRELA, data in comodat firmei S.C. ANTONIA IZABELA 2017 S.R.L.

Bilant teritorial: 

HMAX./ fata de cota ±0,00 m =  +3.85 m;

HCORNISA/ fata de cota ±0,00 m = +3.00 m;

A.teren

=4630.00 mp, 

A.C. existenta 
=  618.00 mp

A.C. propusa
=  100.27 mp

A.C. rezultata 
=  718.27 mp

P.O.T. existent
=13.34 %

C.U.T. existent
=0,13

P.O.T. propus

=15.51 %

C.U.T. propus

=0,15
S sp verde


=3106.94 mp

S alei pietonale si auto 
= 804.79 mp

Locuri de parcare

= 4 locuri (betonate).

Accesul se realizeaza din DC 434.

 SOLUTII CONSTRUCTIVE SI DE FINISAJ

Spălătoria auto se va realiza pe structura metalică nouă, în regim de înălțime parter, deschisă, inchisa partial pe 3 din cele 4 laturi, acoperită.

Sistemul constructiv se va realiza:

Structura de rezistenta – stalpi metalici sectiune patrata 10x10cm.

Fundatiile  izolate tip pahar, realizate din b.a.

Inchiderea perimetrala va fi realizata cu panouri de tablă cutată, montată orizontal, prinsa in suruburi de o structura secundara metaliza prinsa in suruburi de structura principala.

Pardoseala va fi realizata din beton armat la cota ±0.00m pe parter, cu panta de scurgere inspre rigola care colecteaza apele uzate de pe platforma betonata interioara si exterioara.
Cota ±0.00m este cota trotuarului.

Sarpanta va fi realizata din structura de lemn cu învelitoare din tabla  cu scurgerea intr-o apa, avand panta de scurgere de 7°.  Inaltimea la streasina este de +3.00, iar coama  in punctul cel mai inalt se afla la +3.85m fata de cota ±0,00 (cota trotuarului). 
Inchideri exterioare si compartimentarile interioare:

Inchiderea perimetrala va fi realizata cu panouri de tabla cutata, fiind un spatiu exterior nu va fi termoizolatie.
Finisaje exterioare si interioare

Pardoseli din beton armat, cu grosime de 10 cm grosime turnat peste un strat beton de egalizare 5 cm grosime si strat de rupere a capilaritatii realizat din pietris cu granulatie 16-32 mm. Intre stratul de beton si cel de rupere a capilaritatii se va prevedea o folie de separatie. Finisaj vopsea epoxidica.
Acoperisul si invelitoarea
Invelitoare din panouri de tabla, ancorate pe structura de lemn a sarpantei.

Sub invelitoare, deasupra intrarii se va monta pe structura metalica un bener signalistic. 
Spalatoria va fi dotata cu 4 statii/boxe de spalat.

Motoarele si pompele hidrofor ce deservesc cele 4 statii de spalare sunt amplasate intr-un camin. Un spalat dureaza in total 15-30 minute, din acest motiv sunt prevazute 4 locuri de parcare in incinta in cazul sunt mai multe masini rezervate pentru spalat.
Pentru aspirarea interiorului va exista 1 loc care va fi dotat cu 2 aspiratoare.

Spălătoria va beneficia de utilităţile existente în incintă (alimentare cu apă, canalizare, energie electrică).

Se va realiza o rigolă de scurgere centrală pentru evacuarea apelor uzate printr-un separator de nisip în staţia de pompare din apropiere, către reţeaua de canalizare existentă în incinta.

Activitatea de spălare a autorismelor va fi manuală, cu jet de apă.


Dotări:



- aparat curățitor cu presiune, monofazic, de tip Karcher;



- rastel pentru depozitare soluții spălare;



- bare uscare covorașe;



- rigolă de scurgere pentru colectarea apelor uzate;



- decantor – separator de hidrocarburi.
Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic:
Masina intra in incinta in zona de aspiratoare, iar apoi in una din cele 4 boxe de spalare, unde masina este spalata manual de catre  un angajat al firmei. Se spala masina de stratul principal de mizerie (praf, noroi) cu jet de apa  sub presiune pentru indepartarea acestuia. Apoi se dozeaza detergentul. Se indeparteaza detergentul cu jet de apa Toate aceste operatii se fac manual de catre angajati. Procesul de spalare al masinii dureaza aproximativ 15-20 minute in exterior si 10-15 minute in interior ( in interior se realizeaza doar aspirarea masinii). Totul se realizeaza de catre angajati. Angajatul dozeaza cantitatea de detergent si apa necesara spalarii in functie de gradul de murdarie al masinii. Utilajele, motoarele, pompele ce deservesc cele 4 boxe de spalare sunt amplasate intr-un camin. Consumul de apa la o masina este 16 litri. Apa rezultata in urma spalarii masinilor este trecuta prin decantor - separator de namol si hidrocarburi si apoi este evacuata in fosa septica etansa vidanjabila.

Numarul maxim de masini care se pot spala zilnic este de 100 buc. In realitate numarul de masini spalate va fi in jur de 30 masini/zi.
Utilitati:

Alimentarea cu apa se asigura de la reteaua existenta in incinta (reteaua de alimentare cu apa a localitatii Tomnatic).
Apa uzata menajera este evacuata într-o retea de canalizare menajera existenta a incintei iar din aceasta, printr-un racord la reteaua de canalizare a localitatii când aceasta va fi data spre utilizare, deoarece in momentul de fata este realizata, dar nefunctionala. Pâna atunci apele uzate menajere sunt colectate într-o fosa septica existenta (bazin etans vidanjabil cu un volum de 3500 l), bazin ce va fi golit ori de câte ori este nevoie. Pentru colectarea apelor uzate menajere, de la consumatorii noi creatii, se va prevedea o retea de canalizare de incinta ce va colecta aceste ape si le va dirija spre bazin etans vidanjabil.

Apele uzate tehnologice vor fi colectate prin intermediul unei rigole de scurgere centrală, trecute printr-un decantor – separator de hidrocarburi (V= 1800 m3, Q= 4 l/s) şi dirijate spre rețeaua de canalizare a incintei, bazin etans vidanjabil.
Apele pluviale de pe spatiul verde se vor infiltra liber în sol si pot fi considerate conventional curate. 

Apele pluviale rezultate  de pe platformele si drumurile de incinta, posibil impurificate rezultate de pe platforma betonata (spalatorie, parcari, cai de acces) dupa trecerea printr-un decantor – separator de produse petroliere, împreuna rezultate de pe suprafetele obiectivului vor fi preluate de reteaua de canalizare interioara propusa în incinta si dirijate spre un bazin de retentie ape pluviale. Bazinul de retentie va avea un volum de 4 m3. Din acest bazin, apele pluviale vor fi folosite la irigarea spatiului verde.

Organizarea de santier:

Lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele  incintei detinute de titular  si au un caracter temporar, S= 50 mp.

Terenul este imprejmuit cu panouri prefabricate de beton, avand o poarta metalica cu deschidere pe sine pt accesul auto. 
Organizarea de şantier presupune realizarea unei împrejmuiri de protecţie şi securizare, apoi racordarea la utilităţile necesare desfăşurării activităţii (curent electric, apă, canalizare), realizarea unei rampe de spălare a utilajelor şi mijloacelor de transport înainte de a ieşi din incintă pe drumurile publice.

Şantierul va fi prevăzut cu panouri de delimitare fono absorbante, iar după realizarea structurii de rezistenţă, pe faţade se vor amplasa perdele de protecţie, în vederea reducerii emisiei de praf şi zgomot la limita de proprietate.
2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009: 2017; 

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

- se vor respecta valorile prevăzute de normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.  10/07.08.2017, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietar Galia Iulian Ioan si Galia Ana-Mirela, zona mixta; constructii industriale, agricola, servicii.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul. 

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul,  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: -,
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -;

h) ariile dens populate: -,
      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - nu e cazul.   
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr.  10/07.08.2017 emis de Primaria Comunei Tomnatic;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (aviz nr. 3690/28.08.2017 privind alimentarea cu apa, canalizarea menajera, tehnologica si pluviala emis de COMUNA TOMNATIC; notificarea nr..... emisa de DSP Timis; CF nr. 400672 emis de OCPI Sannicolau Mare; contract de comodat incheiat la data de 01.08.2017 intre Galia Iulian Ioan si Galia Ana-Mirela si  S.C. ANTONIA IZABELA 2017 S.R.L.-D); 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform  SR 10009: 2017; 

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.
După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea de producţie, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de solicitare a autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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