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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.  451/17.11.2017
(PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA PECIU NOU, cu sediul in loc./com. Peciu Nou, nr. 189, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 11713RP/11.11.2016, cu ultimele completari nr. 13615RP/13.11.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 15.11.2017, ca proiectul „Infiintare retea de canalizare a apelor uzate menajere in localitatea Dinias, cu evacuare in statia de epurare a localitatii Sinmartinu Sarbesc”, propus a fi amplasat în com. Peciu Nou, intravilanul localitatii Dinias si extravilanul comunei Peciu Nou, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 10 b) - proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto si pct. 13 a) – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 

a1) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului este suprapus partial (respectiv traseul retelei de transport ape uzate menajere spre statia de epurare) cu situl NATURA 2000 ROSPA0144 Uivar-Dinias.

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Prin proiect se propune realizarea unei rețele de canalizare pentru localitatea Diniaș, respectiv a unei rețele de transport cu rolul de a colecta si transporta apele uzate menajere spre statia de epurare existenta in localitatea Sanmartiu Sarbesc.
Reteaua de canalizare menajera propusa va fi realizata din tuburi PVC-KG D 160 mm si 250 mm, va colecta apele uzate menajere de pe raza loc. Dinias prin intermediul colectoarelor si statiilor de pompare (SP1, SP2, SP3) si va tranzita prin statia de pompare existenta (SP Sanmartinu Sarbesc, dimensionata sa preia si apa uzata menajera a loc. Dinias) spre statia de epurare existenta a loc. Sanmihaiu Sarbesc.
Reteaua de canalizare propusa va avea lungimea totala de 20342 m, din care:

· conducta de canalizare si racorduri curgere gravitationala L=14927 m (din care: conducte PVC-KG D 160 mm, L=4770 m; conducte PVC-KG D 250 mm, L=10157 m);

· conducta de canalizare curgere sub presiune L=5415 m de la SP3 – Cv 50 (propusa) spre caminul de refulare de la intrarea in loc. Sanmartinu Sarbesc (din care: conducta D 90 mm, L=344 m; conducta D 110 mm, L=5071 m).

Reteaua de canalizare menajera se va echipa cu:

· camine de vizitare (180 buc); camine de aerisire si piese de curatire pe retelele de transport sub presiune (3 buc); camine de statie de pompare (3 buc);

· statii de pompare (3 buc): SP1 si SP 2 vor fi echipate cu 1+1R pompe submersibile cu tocator, ce asigura un debit de 1 l/s, iar SP 3 – Cv 50 va fi echipata cu 1+1R pompe submersibile cu tocator, ce asigura un debit de 6 l/s.
Apele uzate colectate (debitul maxim evacuat este de 246,38 m3/zi; 2,85 l/s) vor ajunge in statia de epurare existenta a localitatii Sanmartinu Sarbesc (capacitatea maxima a statiei de epurare este de 520 mc/zi; stația de epurare este amplasată în extravilanul localității Sanmartinu Sarbesc, pe un teren dispus la marginea  localității,  amenajat special și aflat în proprietatea Comunei Peciu Nou). 

Traseul retelei de canalizare menajera va intersecta doua canale de desecare aflate in administrarea ANIF (in intravilan – canalul CPE Dinias (Hcn 151) inr-un punct, respectiv in extravilan, conducta de refulare catre Sanmartinu Sarbesc, amplasata de-a lungul drumului comunal DC203, va subtraversa canalul CP8 (Hcn610) intr-un punct si CPE Dinias (Hcn 151) in doua puncte) si drumul judetean DJ 591A, prin foraj orizontal.

Toate conductele de canalizare pozate îngropate se vor monta pe pat de nisip cu diametrul de 10-15 mm sau nisip amestec cu pietriș cu diametrul de 20mm.
Rețeaua de canalizare și conductele de refulare aferente SP1 și SP2 vor fi amplasate de-a lungul străzilor, in zona inierbata a trotuarelor, în intravilanul localității Diniaș. Conducta de transport (refulare) Diniaș – Sânmartinu Sârbesc se va amplasa pe zona inierbata, paralel cu drumul comunal care face legătura între cele două localități.  Aleile pietonale și podețele de acces la imobile traversate de traseul rețelei de canalizare se vor aduce la starea inițială după montarea conductei. 
Dupa finalizarea lucrarilor terenul se va readuce la starea initiala.
Organizarea de santier

Organizarea de santier va fi amplasata in partea de SE a localitatii Dinias (pe un teren ce apartine Primariei Comunei Peciu Nou, identificat prin extras CF nr. 405724/2017 si unde se va amplasa si gospodaria de apa care face obiectul unui alt proiect), pe o suprafata de aproximativ 400 mp.
Pentru transportul materialelor se vor utiliza drumurile existente în zonă. 

Constructorul  va menţine căile de acces libere, curate, astfel încât să împiedice producerea unor accidente de muncă. 

Materialele, utilajele si uneltele necesare pentru constructie vor fi depozitate la fata locului, pe masura punerii in opera, evitandu-se depozitarea acestora pe termen indelungat.

După terminarea lucrărilor de execuție toate materialele, utilajele și mijloacele auto se vor îndepărta din amplasament.
2) Cumularea cu alte proiecte: 
Situatie existenta:

- alimentarea cu apa se face prin doua foraje echipate cu pompe submersibile; presiunea apei in reteaua de distributie (L=9000 m) este asigurata prin intermediul a doua hidrofoare. Alimentarea cu apa se face prin cismele in curti;

- loc. Dinias nu dispune de un sistem centralizat de canalizare menajera; apele uzate menajere provenite de la institutiile publice sunt colectate in bazine etans vidanjabile, apele uzate fiind vidanjate periodic de unitati autorizate specializate si transportate la statia de epurare a municipiului Timisoara;
- Statia de epurare existenta (automata, modulara, tip COMPACT SE, Qzi max= 520 m3/zi, dimensionata pentru 3076 l.e) este dimensionata pentru epurarea apelor uzate menajere de pe raza localitatii Sanmartinul Sarbesc si de pe raza localitatii Dinias. Apele epurate sunt evacuate in canalul de desecare CPE Dinias (Valea Teba) aflat in administrartea ANIF Filaiala Timis, prin canalul HCn 824-4/2 m, aflat in administrarea comunei Peciu Nou. Traseul de la evacuare pana in Valea Teba – Bega Mica este de 580 m;
- apele pluviale sunt colectate prin sistemul de rigole stradale si dirijate prin pantele suprafetelor colectate spre baltile sflate la marginea localitatii Dinias.
3) Utilizarea resurselor naturale: -;
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile  vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- se vor respecta prevederile  Ord. nr. 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- apele uzate menajere evacuate in canalizare se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

2) Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 56/05.04.2016, prelungit de la data de 05.04.2017 pana la data de 05.04.2018, emis de Primaria Comunei Peciu Nou; destintia actuala: teren intravilan loc. Dinias, teren extravilan Comuna Peciu Nou; domeniu public/privat in administrarea Consiliului Local al Comunei Peciu Nou.

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  

faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul proiectului este suprapus partial (respectiv traseul retelei de transport ape uzate menajere spre statia de epurare) cu situl NATURA 2000 ROSPA0144 Uivar-Dinias;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 
· proiectul nu este susceptibil a avea un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate de interes comunitar deoarece: nu se reduce suprafata habitatelor si a numarului de exemplare de specii de interes comunitar; nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar;  nu are impact negativ asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare a ariei protejate; nu produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura şi funcţia ariei naturale protejate;

· din totalitatea lucrărilor propuse prin proiect doar conducta de transport ape uzate menajere din loc. Diniaş spre staţia de epurare a localităţii Sînmartinu Sîrbesc se suprapune cu situl Natura 2000 ROSPA0144 Uivar – Diniaș; 
·  terenul pe care se va amplasa conducta are categoria de folosinţă drum comunal fiind utilizat ca atare;

· suprafaţa totală ocupată din sit este 65004 m2, procent ocupat din sit 0,06 %; 

· organizarea de şantier nu va fi amplasată în sit.

III. Conditiile de realizare a proiectului: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 56/05.04.2016, prelungit de la data de 05.04.2017 pana la data de 05.04.2018, emis de Primaria Comunei Peciu Nou; 
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona. Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (contract de prestari servicii nr. 1092 din 20.10.2017, incheiat cu SC pro Air Clean Ecologic SA Timisoara, completat cu actul aditional nr. 1 din 25.10.2017; extras CF nr. 405724/2017, suprafata 4694, proprietar Comuna Peciu Nou, emis de OCPI Timis; aviz nr. 9 din 25.09.2017, emis de Asociatia pentru Promovarea Valorilor Naturale si Culturale Excelsior, in calitate de custode al sitului Natura 2000 ROSPA0144 Uivar-Dinias; aviz de gospodarire a apelor nr. ABAB – 241 din 26.09.2017; acord tehnic nr. 370 din 18.08.2017, emis de ANIF; notificare nr. 16366/05.09.2016, emisa de DSP Timis; Anexa nr. 59  - Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Peciu Nou, din HG 977/2002 privind atestarea domeniului public al jud. Timis, precum si al municipiilor, oraselor si comunelor din judetul Timis, publicat in Monitorul Oficial, Anul XIV – Nr. 699 bis, Partea I Legi, Decrete, Hotarari si alte acte, la data de 24.09.2002; acord prealabil nr. 3576/31.10.2016, emis de Consiliul Judetean Timis – DADPJ Timis);

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform SR 10009:2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Condiţii pentru protecţia biodiversităţii,  a speciilor si habitatelor de interes comunitar din situl Natura 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias:

- titularul proiectului va instrui personalul care va executa lucrările de abandonare asupra faptului că amplasamentul proiectului este situat într-o arie naturală protejată de interes comunitar, asupra importanţei desemnării acesteia, astfel încât să se asigure obiectivele de conservare ale ariei;

- titularul  proiectului are obligatia de a mentine si de a nu  periclita starea de conservare  favorabila a speciilor pentru a se asigura integritatea Retelei Europene NATURA 2000;
-   pentru protecţia tuturor speciilor de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane care trăiesc atât în ariile protejate cât şi înafara ariilor sunt interzise:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor din flora şi fauna sălbatică, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie a speciilor;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
· pentru protecţia tuturor speciilor de păsări, inclusiv cele migratoare, sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, 

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat;

· execuția lucrărilor se va realiza în afara perioadei de pasaj, reproducere, cuibărire şi creşterea puilor speciilor de avifaună pentru care a fost desemnat situl, respectiv  în perioada aprilie-iulie; se va evita de asemenea perioada migraţiei de toamnă – luna septembrie;
· este interzisă abandonarea deşeurilor de orice fel pe suprafaţa sitului Natura 2000 ROSPA0144 Uivar – Diniaș; 
· pe suprafaţa sitului circulaţia cu mijloace motorizate se va realiza cu viteză redusă, utilizându-se drumurile existente, permise accesului public, evitând astfel eroziunea în suprafață și/sau adâncime a terenului;
· este interzisă realizarea de săpături, excavaţii şi orice alte lucrări care modifică configuraţia naturală a terenurilor din perimetrul ariei naturale protejate, în afara perimetrului delimitat pentru implementarea proiectului;
· nu va fi afectată vegetaţia de subarboret limitrofă drumului comunal în lungul căruia se amplasează conducta de transport ape uzate;
· orice incident semnalat pe perioada realizării proiectului care ar putea avea un impact asupra factorilor de mediu, mai ales asupra biodiversităţii, va fi anunţat la APM Timiş în timpul cel mai scurt posibil.
Condiţii impuse prin avizul/punctul de vedere nr. 9/25.09.2017, emis de Asociatia pentru Promovarea Valorilor Naturale si Culturale ale Banatului si Crisanei „Excelsior”, custodele sitului Natura 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias: 

· Se interzice taierea sau dezradacinarea arborilor de pe aliniamentele drumurilor si soselelor;

· Lucrarile de realizare si intretinere a retelelor si bazinelor de depozitare si tratare a apei se vor desfasura in afara perioadei de cuibarit a speciilor de pasari protejate prezente pe amplasament sau in vecinatatea acestuia. Prezenta evenutualelor cuiburi va fi verificata de catre custode, la solicitarea beneficiarului;

· Se interzice uciderea eventualelor exemplare din specii protejate de mamifere mici, identificate pe amplasament la data efectuarii lucrarilor de realizare sau intretinere; 

· Se interzice amplasarea statiilor de pompare, a statiilor de epurare a apelor uzate si a altor constructii permanente supraterane pe pajistile de pe teritoriul ariilor naturale protejate.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

După finalizarea investitiei, titularul are obligaţia de a solicita (la APM Timiş) si obtine revizuirea autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
p. DIRECTOR EXECUTIV

        Mihai CEPEHA 

     p. SEF SERVICIU

 

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

       
                   Lucia SCRIUBA

Intocmit,

Nicoleta TABLE
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