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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 483 /15.12.2017
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. SEDAKO GROUP S.R.L., Timisoara, str. Paul Chinezu, nr. 2, SAD 9, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 14149RP/23.11.2017, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 14725RP/11.12.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 13.12.2017, ca proiectul „Desfiintare constructii existente” propus a fi amplasat în Timisoara, str. Armoniei, nr. 25, CF nr. 445648 (fost 412332), nr. cad. 445648-C1 (fost 412332), jud. Timiș, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct. 13 a) -orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 
Proiectul prevede desfiintarea constructiilor si instalatiilor nefunctionale existente pe amplasament. 
Terenul, in suprafata de 14.423 mp si un front stradal de 166,04 m se afla in intravilanul municipiului Timisoara, la intersectia strazii Grigore Alexandrescu cu strada Armoniei, putand fi accesat de pe doua artere principale ale orasului, atat de pe Calea Aradului, cat si de pe Calea Lipovei.

Pe teren sunt acomodate urmatoarele cladiri care deserveau functional Intreprinderea de Transporturi: cabina  poarta, hala de intretinere auto, anexa vulcanizare, cladire birouri si spatii tehnice (bazin de apa si statie de reglare-masurare). La nivelul solului, aproape toata incinta este acoperita cu platforme carosabile din beton. In anul 2008, terenul a facut obiectul unui Plan Urbanistic Zonal (aprobat prin H.C.L. nr. 360 din 29.07.2008), fiind urbanizat si propus pentru schimbare functionala cu locuinte colective si functiuni complementare, in regim de inaltime S+P+6+Er/ S+P+8+Er/ S+P+10+Er.

In momentul actual pe amplasament exista 8 constructii, dintre care doar una (corp 1) se regaseste in C.F. Constructiile sunt in regim parter, mai putin corpul C1 care se regaseste in C.F. si care este partial in regim parter + etaj si o constructie care este subterana.

Bilant teritorial:           
 
Suprafata totala = 14423 mp

Suprafata construita= 2356 mp

Suprafete betonate – 11357 mp

Suprafata teren neamenajat = 710 mp

Vecinatatile terenului studiat sunt constituite din:
-strada Armoniei si zona rezidentiala mixta (locuire cu functiuni complementare), situate in partea nord-estica a terenului;

-teren neconstruit, identificat prin nr. cad. 411490 Timisoara, situat in partea estica;
-str. Grigore Alexandrescu si teren pentru drum, identificat prin C.F. nr. 411491 Timisoara, in partea sudica si sud-estica;
-ansamblu de locuinte colective, in regim S+P+9+Er/ S+P+10+Er, in partea sud-vestica;
-zona cu caracter industrial, cu functiuni partiale de depozit materiale de constructii, in partea nord-vestica si vestica.
Distanta fata de cele mai apropiate locuinte, blocurile de pe strada Grigore Alexandrescu, este de aproximativ 80 m. 

Corpul 1 (Statie de intretinere  auto + post trafo + anexa) este alipit in partea nord-vestica de o alta cladire cu functiuni de productie si birouri, care se continua pe directia est-vest. Dimensiunile maxime in plan ale corpului sunt de 31,27 m pe directia nord-sud si 79,74 m pe directia est-vest.
            Sistemul constructiv consta in zidarie de caramida, boltari de beton si pereti de beton, cu planseu din elemente prefabricate de beton peste parter si planseu de beton peste etaj. Anexa metalica in regim parter este realizata din panouri  de tip sandwich metalice si este acoperita cu tabla cutata, in timp ce postul trafo este realizat din zidarie portanta si are un planseu de beton peste parter. Inaltimea maxima a ansamblului este de 8,29 m, iar al anexei este de 4,00 m.
 
Functiunea principala a cladirii este aceea de servicii. Din punct de vedere al functiunilor, nivelul parter se imparte in:


-Post trafo (fara ulei)

-Statie intretinere  auto (ITP masini, Service auto)


-Birouri


-Grupuri sanitare


-Depozitari


-Spatii neutilizate


-Anexe neutilizate


Planul etaj se imparte in:


-Hol


-Spatii/birouri neutilizate


-grupuri sanitare
Dotarile: masina de montat/demontat jenti , aparat de echilibrat, lift pneumatic ridicare roti, compresor cu surub, scule si unelte de mana, au fost luate de societatea care a activat in hala. Anexa la hala nu a fost utilizata.
Corpul 2 (anexa) nu se regaseste in C.F. Se afla in partea sudica a sitului, adiacenta strazii Grigore Alexandrescu. Distanta fata de limita de proprietate sudica este de 5,96 m, iar fata de strada Grigore Alexandrescu de 14,63 m. Dimensiunile maxime in plan sunt de 11,70 m pe directia est-vest si 9,14 m pe directia nord-sud. Inaltimea maxima a anexei este 7,75 m. Functiune: anexa adaposteste un mic atelier improvizat, de reconditionare piese pentru masini, care a fost utilizat tot de societatea cu statia de intretinere auto. A fost dotat cu un mic strung si un polizor.

Sistemul constructiv consta in stalpi de beton armat, pereti din zidarie, boltari de beton si structura invelitoarei este alcatuita din tevi metalice si grinzi cu zabrele metalice acoperite partial cu tabla ondulata.


Corpul 3 (anexa birouri) nu se regaseste in C.F. Cladirea este o fosta centrala in care s-au creat ulterior spatii de birouri in regim parter. 

Cladirea este amplasata in partea sudica a sitului la o distanta de 4,55 m fata de limita, 4,84 
m pe directia est-vest fata de corpul 2 (anexa) si 13,95 m pe directia est-vest fata de corpul 4 (bazin). Inaltimea maxima este 5,69 m. Asupra cladirii s-a intervenit ulterior si s-au creat spatii de birouri cu o inaltime de 2,30 m. Spatiul ramas peste planseul birourilor este inaccesibil. 


Sistemul constructiv consta in pereti din boltari si planseu termoizolat (adaugat ulterior). Planseul de beton al cladirii este acoperit cu membrana de bitum.


Functiunea principala a cladirii este de birouri. Aceasta se mai imparte in urmatoarele functiuni secundare: hol, grupuri sanitare, bucatarie. Dotari: mobilier de birou, care a fost luat de societatea care a fost in chirie in aceste spatii.
Corpul 4 (bazin apa suprateran) este amplasat la o distanta de 4,59 m de limita sudica a sitului si 4,45 m fata de limita vestica. Bazinul are diametrul 5,40 m. Inaltimea maxima este 4,00 m.


Sistemul constructiv consta in zidarie de caramida, boltari, planseu de beton pentru bazin si elemente prefabricate din beton pentru incaperile tehnice ale bazinului.

Corpul 5 (zona de spalat masini-copertina) este amplasat la o distanta de 13,74 m pe directia est-vest fata de corpul 1. Dimensiunile maxime in plan sunt de 15,11 m pe directia nord-sud si 9,37 m pe directia est-vest. Inaltimea maxima este de 5,12 m.


Sistemul constructiv consta in stalpi metalici, contravantuiri metalice si invelitoare alcatuita din elemente metalice acoperite cu tabla cutata. Functiunea constructiei: zona de spalat masini.
Dotari: platforma betonata cu un post de spalare, atat autoturisme cat si camioane, tip copertina (prelata  impermeabila, montata pe o structura metalica); 1 aparat de spalare sub presiune;
Corpul 6 (anexa casa poarta) nu se regaseste in C.F. Constructia este amplasata la o distanta de 3,37 m fata de limita nordica a sitului, paralela cu Strada Armoniei, in zona accesului pe sit. Dimensiunile maxime in plan sunt de 6,14 m pe directia est - vest si de 4,51 m pe directia nord - sud. Inaltimea maxima a cladirii este 3,45 m.


Sistemul constructiv consta in zidarie portanta, stalpisori metalici cu umplutura, planseu de beton peste parter. Functiuni: depozitare, hol, spatii pentru diverse.

Corpul 7 (decantor/separator cu 5 compartimente, pentru spalatorie auto) se afla la o distanta de 4,93 m pe directia est-vest fata de corpul 1. Dimensiunile maxime in plan sunt de 7,34 m pe directia est-vest si 12,82 m pe directia nord-sud. Adancimea maxima este de 2,00 m.


Sistemul constructiv consta in pereti de beton armat si acoperire cu placi de beton armat. Acesta se va demonta ultimul, pentru a facilita scurgerea apelor pluvial la canalizare.

Corpul 8 (anexa vulcanizare) nu se regaseste in C.F. Constructia se afla in partea nordica a sitului, la o retragere de 2,37 m fata de frontul stradal cu Strada Armonia. Dimensiunile maxime in plan sunt de 10,26 m pe directia est-vest si 12,22 m pe directia nord-sud. Inaltimea maxima este de 4,05 m. Sistemul constructiv consta in stalpisori de metal, contravantuiri metalice, panouri de tip sandwich metalice pentru inchiderile laterale si acoperis.

Dotari: scule de mana si aparat de dejantat roti.

Lucrarile de demolare vor cuprinde urmatoarele operatiuni:

- deconectarea de la reteaua de energie electrica, de gaze si apa/canal;
- demolarea constructiilor si scoaterea conductelor de apa si canalizare si a cablurilor subterane;
- dezafectarea partiala a platformei betonate.
Se dezafecteaza o suprafata de aproximativ 3.983 mp de platforme de beton existente pe parcela. Platformele de beton care raman, ajuta la organizarea lucrarilor de santier, ca suport al cailor de acces in incinta.


Pentru dezafectarea acestor platforme de beton va fi organizata in proximitatea accesului existent, in partea nord-vestica a terenului o zona care va prelua si prelucra reziduurile rezultate din acest proces. Un concasor va fi amplasat pentru a transforma blocurile de beton in material folosit ulterior la umpluturi. Pozitia concasorului a fost aleasa in proximitatea cladirii existențe si din ratiuni fonice, distantandu-se astfel de cladirile de locuinte colective din partea sud-estica. 
Substanţe şi preparate chimice periculoase
In timpul lucrarilor de demolare  la operatiile de taiere se folosesc oxigenul si acetilena.

Acetilena si oxigenul se aduc pe amplasament in butelii metalice. Vor fi aduse doar in cantitati necesare desfasurarii activitatii pentru 2-3 zile. Nu se vor crea stocuri de acetilena si oxigen pe amplasament. 

Cantitatea de oxigen si acetilena, aflate la un moment dat pe amplasament, pentru operatiile de taiere, este foarte mica.

Pentru prevenirea riscurilor se utilizeaza butelii care se incadreaza in normele tehnice; transportul, manipularea si depozitarea se face conform normelor ISCIR si a celor din fisele de siguranta.
Echiparea edilitara:

Amplasamentul este bransat la sistemul de alimentare cu apa si este racordat la reteaua de canalizare a municipiului Timisoara. 

Apele pluviale colectate de pe suprafețele parcărilor și circulațiilor, epurate prin decantor-separator de hidrocarburi existent vor fi evacuate in reteaua de canalizare municipala.
Organizarea  de santier

Se va realiza pe parcela pe o suprafata betonata, care nu se va demola până la finalizarea lucrarilor.
Lucrarile se vor realiza cu ajutorul utilajelor ce vor utiliza carburant din rezervoarele proprii. Alimentarea se va face in statiile de carburanti din zona. Uneltele de mana (motounelte, generatoare, etc.) vor fi aduse pe amplasament de catre personalul specializat atunci când este nevoie, fiind alimentate cu amestecul de carburanti in perimetre special amenajate, din recipienti metalici portabili. Eventualele scurgeri de produse petroliere pe sol vor fi izolate, perimetrele respective fiind decopertate si apoi tratate pentru neutralizarea poluantului.

Beneficiarul va pune la dispozitia executantului toate utilitatile necesare executiei lucrarilor: apa,toalete ecologice, curent electric. Punctele de racordare vor fi stabilite de comun acord intre cele doua parti.
Deseurile rezultate din demolari, vor fi colectate selectiv si eliminate/valorificate cu societati autorizate. Nu se vor crea stocuri mari de deseuri din demolare pe amplasament. Acestea vor fi eliminate de pe amplasament, pe masura ce au fost generate.
2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: - 
4) Producţia de deşeuri: 
-deseurile menajere se vor colecta selectiv in pubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de agentul de salubritate;
-deseurile rezultate din lucrarile de demolare (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; 
-depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; -deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
Pe perioada lucrarilor de demolare vor rezulta urmatoarele deseuri: 

· Deseuri metalice – vor fi colectate si valorificate cu societati autorizate;

· Deseuri de caramida si zidarie – vor fi depozitate in locuri indicate de administratia locala;

· Deseuri de lemn– vor fi colectate si valorificate cu societati autorizate;

· Deseurile din sticla, se vor valorifica prin societati specializate autorizate;

· Deseuri de cabluri electrice – vor fi colectate si valorificate cu societati autorizate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot, in perioada de realizare a lucrarilor, nu va depasi limitele admisibile conform prevederilor SR 10009:2017 privind acustica; 

- apele pluviale se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005 privind conditiile de descarcare in retelele de canalizare a apelor uzate si HG nr. 210/2007 pentru modificarea și completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecției mediului;

-pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 
3872/31.08.2017, destinatia actuala: curti constructii.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  
faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 
protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
 h) ariile dens populate: distanta fata de cele mai apropiate locuinte, blocurile de pe strada Grigore Alexandrescu, este de aproximativ 80 m; demolarea constructiilor de pe amplasament are ca scop eliberarea acestuia in vederea realizarii unui ansamblu de locuinte conform PUZ aprobat in 2008.
 i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate in memoriul tehnic, care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 3872/31.08.2017, emis de Primăria Municipiului Timisoara.
- -La executarea lucrărilor se vor respecta masurile de securitate si sănătate în muncă specificate in legislatie, precum şi altele impuse de procedeele tehnologice specifice. Beneficiarul nu va începe lucrul până nu va desemna o persoana specializata privind măsurile ce trebuie luate pentru securitatea si sănătatea in munca;

 -Se va avea in vedere asigurarea stabilităţii elementelor de construcţii prin susţineri şi sprijiniri, pana la înlăturarea lor, balustrade de protecţie, inscripţii de avertizare si interzicerea accesului in zona a persoanelor care nu sunt implicate in activitatea de demolare de la punctul de lucru respectiv;

           -Intreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă;
-Viteza de deplasare a autovehiculelor în zona afectată de demolare, va fi marcată prin indicatoare rutiere,   respectându-se limita maximă de viteză impusă; 

-Alimentarea utilajelor la punctele de lucru, se va organiza şi realiza pe o platformă etanşă / betonată, prevăzută cu rigole, pentru asigurarea scurgerii şi colectarea centralizată a apelor pluviale, care poate fi deversată în butoaie şi transportată de pe amplasament pentru neutralizare, în cazul în care se produc scurgeri de produse petroliere (uleiuri sau motorină);

-Utilajele, echipamentele şi sculele vor fi verificate zilnic pentru prevenirea oricăror incidente ce ar putea duce la rănirea muncitorilor sau producerea unor accidente ecologice;
-Nu se va începe demontarea componentelor unei structuri înainte de amenajarea cailor de acces şi a spaţiilor necesare pătrunderii mijloacelor de transport si a utilajelor de ridicat. Se recomandă ca transportul materialelor şi elementelor rezultate din demolări să se facă in mod uniform, pe toata durata procesului de demolare,  pentru evitarea aglomerării şi a ocupării nejustificate a spatiilor.

-Modul de fragmentare a structurii în procesul de demolare se va stabili pe baza unei analize detaliate, atât a compoziţiei  structurale cât şi a posibilităţii de manipulare şi transport, astfel ca numărul subansamblelor rezultate să fie cât mai redus şi cu complicaţii minime de fragmentare si asamblare in cadrul unei noi structuri.
-Pentru reducerea nivelurilor de zgomot, la executia lucrarilor se vor lua o serie de masuri tehnice si operationale, cum ar fi:
-adaptarea graficului zilnic de desfasurare a lucrarilor la necesitatile de protejare a receptorilor sensibili din vecinatate;

-utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

-oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în realizarea lucrarilor;
-La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

-Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

-In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

-Se vor folosi utilaje si camioane de generatie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanti în atmosferă sau pe sol;

-Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru vehiculele care transportă materiale de constructie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule cu prelate; drumurile vor fi udate periodic;

-Se va asigura reducerea la minim a traficului utilajelor de constructie si mijloacelor de transport în apropierea zonelor locuite;

-Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

-Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;

-In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

-Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

-Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf , zgomot si vibraţii;

-Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

-Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

-Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

-Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

-Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
-Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

-Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 (r) privind regimul deseurilor;

-Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

-Deseurile trimise in afara amplasamentului pentru valorificare sau eliminare  se vor transporta doar de societati specializate autorizate pentru astfel de activitati cu deseuri;

-Masuri care vor asigura ca la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin SR 10009:2017 privind acustica si prin Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, in cazul constituirii unor zone de protectie sanitara;
-Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

-Alimentarea cu carburanţi , repararea si întreţinerea mijloacelor de transport pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii emise de APM Timis se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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