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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 63/07.03.2017
(PROIECT) 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC CORNU BOULANGERIE SRL,   Lugoj, str. 1 Decembrie 1918, nr. 14, ap. 8, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 858RP/31.01.2017 cu ultimele completari inregistrate cu nr. 2141RP din  06.03.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 07.03.2017, ca proiectul „Realizare retea alimentare cu energie electrica 20 kV – Hala productie, prin pozare subterana”, propus a fi amplasat in orasul Faget, intravilan si extravilan, CF nr. 402598 si domeniu public; comuna Dumbrava, intravilan si extravilan – domeniu public; comuna Manastiur, intravilan si extravilan, CF nr. 401291 (incinta SC CORNU BOULANGERIE SRL) si domeniu public, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, 10 b – “proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto”; 
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1. Marimea proiectului

Prin proiect se propune alimentarea cu energie electrica a obiectivului: Fabrica de Panificatie din Manastiur, CF 401291, jud. Timis, adica se propune racordarea care se va face la instalatiile Enel Distributie Banat S.A. 

Lucrarile se vor executa pe raza a 3 unitati administrativ teritoriale (UAT-uri): Faget, Dumbrava si Manastiur dupa cum urmeaza:

UAT Faget: 

in raza localitatilor Faget, Colonia Mica, Begheiu Mic,  

UAT Dumbrava:
in raza localitatii Dumbrava, 

UAT Manastiur:
in raza localitatii Manastiur.
Ţinând seama de situaţia energetică existentă, alimentarea cu energie electrică a obiectivului  se va face din PC 20kV racordat la  Statia 110/20kV Faget. Pentru realizarea solutiei propuse  sunt necesare urmatoarele lucrari:

- LES 20 kV intre punctul de conexiune din vecinatatea statiei si postul/posturile de transformare montate la beneficiar, in lungime de cca 14,485 m dupa cum urmeaza:

Tronson A-B  situat in zona de protectie a DJ 681 (2446), 1565 m, se intinde de la PC 20kV pana la intrarea pe DE 2991,


Tronson B-C situat pe DE 2991 se intinde de la iesirea de pe DJ 681 (2446), la parcela A2984/9 detinuta de Cristea Gabriel-Ovidiu, 1835 m,
Tronson C-D
situat pe parcela A2984/9 se intinde de la iesirea de pe DE 2991  pana la DE 2982, 345 m,
Tronson D-E 
situat pe DE 2982, DE 2945 se intinde de la iesirea de pe parcela 
A2984/9 pana la pasunea 2941- Faget, 1220 m
Tronson E-F
situat pe pasunile 2941, 2939, 2937 se intinde de la iesirea, 
de pe DE 2945 pana la DN 68A, 2025 m
Tronson F-G
situat pe DN 68A se intinde de la iesirea de pe pasunea 2937 pana, , la pasunea 373 – Comuna Dumbrava, 4025 m,
Tronson G-H
situat pe pasunea 373 - Comuna Dumbrava, 1150 m,


Tronson H-I
situat pe pasunea 1021 si 1023 – Comuna Manastiur, 1900 m,


Tronson I-J
subtraversare DJ 681A ,20 m,


Tronson J-K
situat pe proprietatea Cornu Boulangerie S.R.L., se intinde de la traversarea DJ 681A pana la incaperea celulelor de 20kV, 400m. 
Traseul va avea urmatoarele subtraversari executate prin foraj dirijat:


DJ 681 A – km 13 + 670


DN 68 A   – km 28 + 840


Canale din administratia ANIF 

- Db39, TM 7 (Hcn 663-3)

- TM 701 (Hcn359-3)


Cursuri de apa aflate in administratia ABA-Banat

· Zopana
- cod cadastral V-1.8

· Balasina – cod cadastral V-1.8.1

· Timisel – cod cadastral V-1.10.5

Coduri corpuri de apa 

- RW 5-1-8_B1 – Zopana + afluenti

- RW 5-1-8b_B1- Timisel

Cablul folosit pentru instalatia de racordare va fi de tipul ARE4H5EX 3x1x185mmp.

Cablul va fi pozat in tub de protectie cu D=160 mm. 

Adancimea de pozare a tubului va fi de minim 1m, acesta fiind acoperit de un strat de nisip de minim 0,1 m si semnalizat cu banda avertizoare.   

La intersectarea cursurilor de apa si a canalelor se vor executa foraje orizontale dirijate, nu se vor executa treceri aeriene ale cablurilor.

Toate traseele LES 20kV din raza drumurilor judetene si nationale care se vor executa in zona de protectie a drumurilor  nu afecteaza infrastructura drumului, instalatiile existente si nici arhitectura si structura cladirilor existente. 
Instructiuni de executare LES 20kV 

Cablurile proiectate se vor racorda la celulele de linie de 20 kV din posturile de transformare prin intermediul capetelor terminale de interior realizate prin tehnologii moderne.

Sapaturile se vor realiza manual din cauza conductelor si a cablurilor existente pe traseu.

Din momentul cand sapaturile ajung la elementele de protectie ale cablurilor existente adancirea santului si toate lucrarile ce urmeaza pana la refacerea stratului de protectie, se vor executa cu scoaterea de sub tensiune a cablurilor existente.

Sapaturile se vor realiza manual si mecanizat.

La pozarea cablului, daca se intalnesc alte instalatii subterane, se vor respecta instructiuniile de coexistenta.

Racordarea cablurilor proiectate la LES mt si la celulele de 20 kV din PT se va realiza prin intermediul capetelor terminale de exterior/interior realizate prin tehnologii moderne.

Canalizarea electrica subterana MT   se va realiza cu mentionarea urmatoarelor aspecte:

- sapatura pentru pozarea cablelor se executa manual si mecanizat dupa caz.

- pe teren se vor monta garduri de sustinere a pamintului si podete metalice pentru asigurarea accesului persoanelor pe perioada executiei.

- pamintul ramas in urma santului va fi incarcat si transportat.

Accesoriile cablurilor 20kV mansoanele si cutiile terminale trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii generale:
- sa nu difere din punct de vedere electric si mecanic de cablul pe care sunt folosite,
- sa asigure protectia cablurilor impotriva patrunderii umezelii si altor substante cu actiune nociva sau coroziva din mediul inconjurator,
- sa reziste la tensiunile de incercare prescrise pentru cabluri.
Mansoanele trebuie sa asigure:

- continuitate perfecta a conductoarelor din cabluri, 

- continuitatea electrica a mantalei electrice,
- continuitatea electrica a benzilor metalice de armare si a ecranelor metalice,
- nivelul de izolatie,
- protectia mecanica similara cu cea a cablului.
La executia mansonului se va avea in vedere o rezerva de cabluri necesara pentru refacerea de doua ori a mansonului.

Capetele terminale trebuie sa fie constructii izolante, etanse pentru protectia cablului impotriva umezelii si poluarii si sa asigure racordarea cablului la instalatiile electrice adiacente interioare ( celule din posturi de transformare, borne mt trafo de putere).

La capete  terminale se va lansa o rezerva de cablu  suficienta pentru refacerea o singura data a cutiei terminale respective.

La pozarea cablurilor se va prevede o rezerva de cablu pentru compensarea deformarilor si trebuie respectate razele minime de curbura admise, date de fabricantul cablului, pentru a se evita deterioarea elementelor constructive ale cablului.

Mansoanele de legatura si capetele terminale vor fi prevazute cu etichete de identificare.

Razele minime de curbura ale cablurilor sint cele indicate de furnizorul cablului.

Se va evita pozarea cablurilor in straturi suprapuse atit din cauza influentelor termice defavorabile cit si a interventiei dificile ulterioare la stratul inferior.

Alegerea tuburilor si a traseului nu trebuie sa conduca la solicitari daunatoare cablului in timpul tragerii. Racordarea tuburilor intre ele trebuie sa fie realizata fara bavuri sau asperitati care sa conduca la deteriorarea cablului. Extremitatile tuburilor vor fi obturate.

Montarea cablurilor necesita urmatoarele operatii:

- pozarea cablurilor; 

- prelucrarea capetelor terminale.

Dupa pozarea cablurilor si fixarea acestora pe console si suporti metalici se executa capetele terminale.

Capetele terminale se executa conform indicatiilor date de furnizorul de accesorii iar  racordarea la celule sau borne trafo se face prin intermediul papucilor speciali pentru cabluri.

Toate traseele de sapatura vor fi aduse la starea initiala. 

Organizarea de santier

In interiorul zonei de santier exista “zone de lucru” precum spatiile din jurul sapaturilor, canalizarile,etc., care trebuie sa aiba dimensiuni corespunzatoare pentru a permite activitatea muncitorilor, a vehiculelor, utilajelor tehnologice, depozitarea si manipularea materialelor.

Constructiile necesare organizarii de santier se vor amplasa in apropierea zonei de lucru, mai exact pe o suprafata de 250 mp pusa la dispozitie de beneficiar pe proprietatea sa. Executantul este responsabil si obligat sa asigure realizarea constructiilor provizorii necesare desfasurarii in conditii optime a executiei lucrarilor, activitatii de supraveghere, precum si depozitarii temporare a materialelor necesare realizarii prezentului proiect.

Suprafata necesara organizarii de santier se situeaza in zona de lucru si va fi imprejmuita cu gard din plasa de sarma. Executantul lucrarii va fi in totalitate raspunzator cu eficienta, securitatea si intretinerea tuturor bunurilor, precum si pentru toate obligatiile si riscurile privind aceste lucrari.

Executantul este responsabil si obligat sa intocmeasca un plan de masuri, vizat de beneficiar, si/sau de alt gestionar de instalatii si constructii (in cazul existentei acestora in zona santierului) privind masurile de protective pentru eventualele lucrari din apropierea instalatiilor aflate sub tensiune.
Se va amenaja 1 depozit  provizoriu de materiale. 

Acesta va fi in incinta Cornu Boulangerie SRL.  Aici se vor depozita tamburii cu cablu si tubul PVC necesar lucrarii. 
Suprafata utilizata va fi de 250 mp si va fi imprejmuita corespunzator.

Nu sunt necesare cai de acces provizorii, circulatia realizandu-se pe reteaua drumuri existente. Executantul lucrarii va intretine drumul de acces in stare corespunzatoare pentru trecerea sigura si fara probleme a vehiculelor pana la terminarea lucrarilor.

In fiecare zona de lucru, imprejmuita, responsabilul cu conducerea activitatilor de lucru numit, trebuie:

- sa semnaleze clar caile de acces destinate mijloacelor de transport si cele destinate pietonilor; aceste spatii trebuie identificate prin semnalizare corespunzatoare si trebuie facute cunoscute personalului executant;

- sa ia masuri pantru ca in zonele de lucru, spatiile destinate lucrarilor si cele destinate trecerii persoanelor si/sau mijloacelor sa nu fie blocate cu material sau cu alte obstacole care sa impiedice desfasurarea activitatilor sau circulatia.

2) Cumularea cu alte proiecte: -  
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte,) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile ( metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: - ;
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - .
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism 2 din 17.01.2017, emis de Consiliul Judetean Timis, lucrarile se vor executa pe teren intravilan  si extravilan.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: -
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism 2 din 17.01.2017, emis de Consiliul Judetean Timis;
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona . Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (Aviz nr. 43/08.02.2017 emis de ANIF, Aviz  de gospodarire a apelor nr. ABAB -17 din 17.02.2017 emis de ABA Banat, Aviz tehnic de racordare nr. 159072383/10.08.2016 emis de Enel Distributie Banat SA,  aviz nr. 1291/R.02.02.2017 emis de CJT-Directia Generala Tehnica, aviz nr. 340/111/02.02.2017 emis de DRDP Timisoara, aviz favorabil nr. 112/12.01.2017 emis de primaria Comunei Dumbrava, aviz favorabil nr. 66/12.01.2017 emis de Primaria Comunei Manastiur, aviz favorabil nr. 243/12.01.2017 emis de Primaria Orasului Faget, CF-uri nr. 401291, 402598 emise de BCPI Faget); 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea  pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
     DIRECTOR EXECUTIV,
              Ildiko VITAN
     SEF SERVICIU,
 

     AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

   Mihai Dănuţ CEPEHA                                                      
                                                                                                        Intocmit,

                                                                                                                      Maria PACURAR
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