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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 81/23.03.2017
(PROIECT) 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de FEDERATIA CARITAS A DIECEZEI TIMISOARA,   Timisoara, str. Corbului, nr. 2,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 12424RP/06.12.2016 cu ultimele completari inregistrate cu nr. 2491RP din  14.03.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 22.03.2017, ca proiectul „Foraj apa potabila”, propus a fi amplasat in oras Buzias, sat Bacova, str. Ferma Ovine, CF nr. 2262, jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct. 2d(iii) - foraje pentru alimentarea cu apa;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1. Marimea proiectului

Prin proiect se propune executia unui foraj de apa potabilă si o statie de hidrofor cu instalatie de clorinare,  situate în incinta Centrului de integrare socio-profesională pentru adulţi fără adăpost şi ferma de producţie agrozootehnică.
Suprafaţa totală a terenului conform CF este 48.163 mp  din care:

- Suprafaţa construită  existentă = 5.302 mp; 

- Suprafaţa construită propusă = 150 mp;  

- Suprafaţa construită totală = 5.452 mp;
- Suprafaţa  zonă verde = 42.711 mp.

Situatia existenta
Alimentarea cu apă a fermei se realizează de la forajul de apă existent F1, foraj artezian cu H = 80 m şi D = 300 mm. Apa din foraj este captată gravitaţional într-un bazin tampon, de unde prin intermediul unei electropompe apa este distribuită în reţea.
Sistemul de canalizare menajeră existentă din incinta fermei agrozootehnice se menţine. 

În incintă  există 2 bazine vidanjabile etanşe şi anume Fosa nr. 1 (V = 20 mc), amplasată lângă pavilionul administrativ şi Fosa nr. 2  (V = 30 mc), amplasată lângă locuinţele sociale. 

Bazinele vidanjabile se vidanjează periodic de către societati autorizate specializate. 

Purinul neabsorbit de patul de paie de la grajdul de porci şi padoc este colectat la ora actuală prin sistemul de rigole betonate în bazinele de urină (Fosă nr. 3) care are 2 compartimente (V = 2 x 18 mc = 36 mc), de unde împreună cu gunoiul de grajd se utilizează la fertilizarea terenurilor agricole, conform Planului de fertilizare şi a Studiului OSPA, întocmit pentru S.C. Smithfield Ferme S.R.L.- Ferma Bacova.

Apele pluviale sunt colectate de sistemul de rigole din incintă şi dirijate prin panta creată spre rigolele stradale, spre spaţiile verzi şi spre terenurile din împrejurimi.

Lucrari proiectate:
Pentru asigurarea debitului de apă  Qmax orar  = 0,148 l/s se propune un foraj de adâncime cu H = 100 m şi o staţie de hidrofor cu  staţie de clorinare.         
a.Sursa  de apă propusă 
Se propune executarea unui nou foraj de apă F2, care conform studiului hidrogeologic se va realiza cu H = 100 m şi D= 160 mm cu coloană unică PVC, cu Qexpl =  2 l/sec.
Forajul se va echipa cu o cabina put forat si pompă submersibilă cu:

 Q =  6 mc/h , Hp = 68 mCA şi P = 1,5 kW.

b. Staţia de hidrofor 
Se va alege un vas de hidrofor de V = 500 l capacitate şi se prevede  încă 1 vas de hidrofor rezervă tot de 500 l capacitate. 

c. Instalaţie de clorinare 
Se propune o instalaţie de clorinare pentru Qmax orar = 0,535 mc/h, care să aibă capacitate de clorinare pt un debit de cca. 2 mc/h. Kitul de clorinare cel mai mic este cu un debit nominal Q = 3,5 mc/h tip CD 25.

Instalaţia de clorinare se compune din:

· pompa de dozare (dotată cu membrană, comandă electronică şi accesorii – conducte şi fitinguri din PE, injector pentru soluţia de hipoclorit de sodiu , senzori de nivel soluţie)

· debitmetru cu generator de impulsuri (1 impuls/100 l) pentru comanda pompei dozatoare 

· rezervor de stocare din polietilenă pentru soluţia de hipoclorit 100 litri 

Parametrii de operare :

· temperatură de lucru -10 C , 40 C

· tensiunea de alimentare 230 V – 50/60 Hz

· presiunea conducţie în care se dizează 1-8 bari 

· pompa de dozatoare –RPG 603

· dimensiunea contorului  CD 25  

· volumul rezervorului de stocare V = 100 litri.
Pompa dozatoare asigură dozarea hipocloritului de sodiu în apa în procesul de clorinare. Această pompă se montează pe perete. Pompa este echipată cu fitinguri şi tuburi pentru aspiraţie şi injecţie.

Funcţionarea pompei dozatoare este asigurată de o diafragmă montată pe piston, care este pus în acţiune de un electromagnet alimentat permanent cu curent. În faza de refulare pompa înaintează, produce o presiune în capul pompei cu o expulzare a lichidului, prin valva de refulare care se deschide. În faza de absorbţie, la sfârşitul impulsului, arcul readuce pistonul în poziţia iniţială, valva de refulare închizîndu-se şi deschizîndu-se cea de absorbire, prin care se reumple  camera de pompare. Putere la pompa dozatoare P = 12,2 W = 0,0122 kW.

Contor de impulsuri este un contor Woltmann, montaj orozontal cu garnitură detaşabilă.

Contorul de impulsuri generază un impuls la fiecare 100 litri de apă. Contorul va fi cu diametrul 25 mm tip CD 25  şi se montează pe ţeavă PEHD De 32 mm prin 2 reductii.

Vas stocare hipoclorit este  un recipient din polietilenă care are o construcţie specială adaptată la montarea unei pompe dozatoare.

Volumul vasului de stocare va fi de 100 litri.

Organizare de santier

Căi de acces provizorii nu sunt necesare, pentru că există drumuri sistematizate in incinta.

Pentru buna desfăşurare a lucrărilor de execuţie, executantul va fi  dotat cu toate utilajele, materialele şi forţa de muncă corespunzătoare acestui gen de lucrări.
Organizarea de santier se va organiza pe terenul beneficiarului, in incinta fermei.

2) Cumularea cu alte proiecte: -  
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte,) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile ( metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- apele uzate menajere, tehnologice si pluviale vor respecta limitele maxime admise prevăzute de normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin H.G. nr. 188/2002 şi modificat prin H.G. nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism 7 din 28.01.2016 (prelungit pana la data de 27.01.2018), emis de Primaria Orasului Buzias, lucrarile se vor executa pe teren cu cladiri agricole + locuinta familiala P+1E.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: -
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism 7 din 28.01.2016 (prelungit pana la data de 27.01.2018), emis de Primaria Orasului Buzias;
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona . Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor. Lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati, cum ar fi: Aviz nr. 24277/06.01.2017 emis de DSP Timis, Aviz  de gospodarire a apelor nr. ABAB -25 din 22.02.2017 emis de ABA Banat, CF nr. 2262 emis de OCPI Timis; 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea  pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
DIRECTOR EXECUTIV,
              Ildiko VITAN
     SEF SERVICIU,
 

     AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

   Mihai Dănuţ CEPEHA                                                      
                                                                                                        Intocmit,

                                                                                                                      Maria PACURAR
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