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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.  88/28.04.2016
 (FINALA LA DATA DE 24.05.2016)
Revizuita la data de 23.09.2016 (finala la data de 17.10.2016)

Revizuita la data de 07.03.2017

Ca urmare a solicitarii de revizuire a acordului de mediu adresate de S.C. BLUESYS S.R.L., Timisoara, str. Stefan cel Mare, nr. 56, camera 1, inregistrata la APM Timis cu nr. 1631RP/22.02.2017, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 2130RP/06.03.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 07.03.2017, ca proiectul „Construire cladire comert, servicii si birouri in regim de inaltime P+2E, acces auto si imprejmuire/etapa 1”,  ”Construire cladire birouri, servicii, software si electronica in regim de inaltime P+2E, corp 2/etapa 2”, propus a fi amplasat in Timisoara, Str. Calea Sagului,  nr. 140B, CF 431869, nr. top 431869, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct. 10. a  – “proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale”;    

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului:
In cadrul proiectului aprobat s-a prevazut realizarea urmatoarelor lucrari de constructii:

Prin proiect se propune construirea unui imobil in regim de inaltime P+1E pentru comert, servicii si birouri. Se doreste deasemenea imprejmuirea terenului si amenajarea accesului si parcarilor auto.

Bilant teritorial:

S.teren:




4323 

mp

100%

S.C. propusa:




1533   
           mp

35.47%

S.platforme betonate perimetrale cladirii
433

mp

10.02%

Spatii verzi compacte:



468

mp

10.82%

Parcari ( pavaj dale betonate):

           790

mp

18.25%

Circulatii auto si pietonale:


1099      
mp

25.44%

Pe parcela se vor amenaja 53 de locuri de parcare. Acestea vor fi pavate cu dale betonate. Circulatiile auto si pietonale vor fi pavate cu dale betonate. 

Cladirea va avea forma regulata in plan, suprafata acesteia putand fi incadrata intr-un dreptunghi cu urmatoarele dimensiuni: 52.70 m pe latura lunga si 29.10 m pe latura scurta (1533.57 mp). 
Accesele in imobil vor fi in numar de 8: 4 pentru showroom-urile de pe fatada principala, unul pentru receptie, unul pentru spatiul de luat masa, si alte doua pe fatada posterioara. Acestea au acces direct la casa scarii si la un amplu spatiu de depozitare. 

Structura cladirii va fi de metal, cu inchideri de caramida si fatada cortina, pe fatada principala si lateral stanga. 

Acoperisul cladirii va fi tip terasa, cu invelitoare din membrana bituminoasa. 

Cladirea propusa va avea forma regulata in plan. Spatial va fi impartita pe trei corpuri astfel: 
· Corpul A, cuprinde spatiul pentru luat masa, partea din fata a cladirii unde pe planul parter vor fi amenajate patru showroom-uri, si partea din fata a mezaninului, cu spatii pentru birouri. Spatiul de luat masa va fi amenajat pe doua nivele, facand parte tot din corpul A.

· Corpul B va cuprinde parterul din spate si mezaninul din spate al cladirii. Pe partea de parter, in corpul B va fi amenajat un service de scule si echipamente. Acesta continua si pe partea de mezanin. 

· Etajul 1 – Corpul C al cladirii va cuprinde spatiu rezervat in totalitate birourilor. 

Se va mai amenaja si un spatiu verde compact. Acesta va avea suprafata de 467.82 mp reprezentand un procent de 10.82% din suprafata totala a terenului - cu arbusti, arbori , plante decorative si flori. 

Incinta destinata accesului auto, virarii si intoarcerii autovehiculelor, va ramane betonata, restul spatiului fiind pavat cu dale ecologice sau amenajat ca spatiu verde compact. 

Imprejmuirea propusa va fi amplasata pe partile laterale si din spate ale terenului. Aceasta va fi in totalitate opaca, si va avea o inaltime de 1.80 m. Ca si solutie constructiva, gardul va fi realizat din caramida plina si stalpisori din beton armat. Atat gardul cat si fundatia acestuia nu va depasi limita de proprietate. In partea din fata a terenului nu se va prevedea imprejmuire. Gardul va avea o grosime de 20 cm si va fi vopsit alb. 

In incinta cladirii se va amenaja un service pentru scule si unelte de mici dimensiuni (bormasini, surubelnite electrice, ferastrau etc.).
Ca si flux tehnologic pentru service, acestea vor trece prima data prin camera de receptie, unde vor fi preluate si inregistrate, vor trece mai departe in incaperea de service, unde vor fi analizate pentru identificarea problemei si reparate. Urmeaza testararea acestora. Daca reparatia a fost cu succes vor fi trecute printr-un proces de curatare pentru a putea fi inapoiate clientilor.
Utilitati:

-Alimentarea cu apa in scop igienico-sanitar se va face din reteaua de apa potabila existenta, printr-un bransament de apa din PEHD 32 mm.

-Apele uzate menajere se vor evacua in reteaua de canalizare menajera a municipiului Timisoara. 
- Apele pluviale se vor deversa astfel:

-
cele conventional curate (de pe acoperisul cladirii) se vor colecta intr-un bazin de acumulare (cu o capacitate de 60 mc),
apa acumulata se va folosi la udat spatiile verzi din incinta, fara legatura la canalizarea stradala;
- apele pluviale de pe platformele betonate, parcari, circulatii auto si pietonale vor fi preepurate  intr-un separator de hidrocarburi (Q= 30 l/s), inainte de a fi deversate in canalizarea municipala.

- Incalzirea spatiilor se va face cu ajutorul unei centrale termice (P= 45 kW), care va functiona cu gaz metan.

Revizuirea 1 a proiectului prevede:

a) Denumirea proiectului se modifica  din „Construire cladire comert, servicii si birouri in regim de inaltime P+1E, acces auto si imprejmuire” in „Construire cladire comert, servicii si birouri in regim de inaltime P+2E, acces auto si imprejmuire”;
b) Regimul de inaltime P+Mezanin+E este inlocuit cu P+2E, regimul de inaltime in principiu nu se modifica, doar se reconsidera mezaninul drept etaj; 

c) Bilant teritorial:

· Suprafata construita propusa se modifica de la 1533 mp la 1550,72 mp, respectiv 35,87%;

· Suprafata construita desfasurata propusa se reduce de la 3743 mp la 2843,46 mp;
· Suprafata platforme betonate perimetrale cladirii se modifica de la 433 mp la 663 mp, respectiv 15%;

· Spatiile verzi se modifica de la 468 mp la 493 mp, respectiv 11%;

· Suprafata parcari (pavaje dale beton) se modifica de la 799 mp la 707 mp, respectiv 16%;

· Circulatiile auto si pietonale se modifica de la 1099 mp la 909,28 mp, respectiv 21%.

d) Numarul locurilor de parcare amenajate se modifica de la 53 la 46;

e) Dimensiunile cladirii in plan initiale de 52,7x29,1 se modifica la 54,5x28,5;

f) Accesele in imobil se modifica astfel:

· 4 pe fatada principala pentru showroom-uri;
· unul pentru acces spatiu service;

· 2 pentru casele de scara;

· 4 diverse accese pe fatada secundara, total accese 11;

g) Structura cladirii:

· Structura de metal;

· Inchideri din panouri metalice avand termoizolatie din poliuretan (in loc de zidarie de caramida) si fatada cortina, iar compartimentele aferente scarilor de evacuare din zidarie de BCA;

· Acoperis tip terasa cu invelitoare din membrana PVC ( in loc de membrana bituminoasa);

h) Cladirea, din punct de vedere structural, este alcatuita dintr-un corp de cladire cu posibilitatea extinderii ulterioare cu un al doilea corp de cladire, rezultand asrfel o proiectierectangulara in plan, dar cu diverse inaltimi, o inaltime mai mica spre strada si mai mare in spate;
i) Distributia functionala va fi similara:

· In partea dinspre strada fiind amplasate 4 showroom-uri;

· In spate se vor amplasa casele de scara, un spatiu de service, spatii tehnice si un depozit;

· La etajele superioare birouri si servicii.
Revizuirea 2 a proiectului prevede:

Etapa 2 - Pe aceiași parcelă identificata prin CF 431869 s-a obținut un nou certificat de urbanism nr. 215 din 19.01.2017 pentru construirea Corp 2 (etapa 2) cu denumirea:

”Construire clădire birouri, servicii, activități software și electronică P+2E Corp 2 / Etapa 2”, lipit de corpul 1, dar avand structură independentă.

Destinația noului corp de clădire este pentru servicii, birouri, activități software și electronică, în regim de înălțime P+2E. Nu se vor amenaja parcări suplimentare fașă de cele prevăzute în etapa 1.
a) Bilanț teritorial (etapa 2):

· Suprafața terenului: 




4323,00 mp;

· suprafață construită propusă (sc) 


            360,00 mp; 

· suprafață construită desfășurată propusă (scd)

1070,10 mp.
Bilanț teritorial (etapa 1 + etapa 2):

· Suprafața terenului: 
4323,00 mp;
· suprafață construită propusă (sc) se modifică de la 1550.72 mp la 1910.72 mp, respectiv 44.20%; 

· suprafață construită desfășurată propusă (scd) se modifică de la 2843.46 mp la 3911,69 mp.

· suprafața platforme betonate perimetrale clădirii se modifică de la 663 mp la 303 mp.

· spatiile verzi 





  493,00 mp


  11,00%;

· Suprafata parcari (pavaje dale beton) 


  707,00 mp


  16,00%;

· Circulațiile auto si pietonale 



  909,28 mp


   21,00%.

b) Accesele in imobil:

· 1 pe fațada laterala nord pentru casa scării;

· 3 accese pe fațada posterioară, 

· total accese 3;

c) Structura cladirii:

· Structura clădirii va fi de metal, fundații izolate din beton armat, planșee beton pe structură metalică;
· Închideri din panouri metalice avand termoizolatie din poliuretan;

· Casa scării este separată de restul clădirii cu un perete de gipscarton cu vată minerală, având rezistență la foc de minim 180 minute (REI 180);
· Acoperis tip terasa cu invelitoare din membrana PVC;
· Compartimentări interioare din gipscarton, sticlă și local zidărie din bca.
d) Alcătuirea structurală a clădirii

· Clădirea va avea regim de înălțime P+2E și va cuprinde diverse spații de dimensiuni diferite destinate activităților comerciale cu birouri și servicii, precum si activitatilor de productie electronica și software. 

· Casa scării va fi separată de restul prin această zonă este izolată cu un perete de gipscarton cu vată minerală.

· Spațiile vor fi separate între ele cu pereți din gipscarton pe structură de metal și izolație din vată minerală.

· Închiderile exterioare vor fi de tip panou termoizolator cu izolație din poliuretan rezistență la foc minim 30 minute (EI 30) și parțial vată minerală rezistență la foc minim 180 minute (REI 180) pentru zona unde clădirea este separată de corpul 1, executat în prima etapă. 

· Tâmplăria va fi cu structură din aluminiu cu barieră termică, parțial din pvc cu geam termopan. 

· Planșeele vor realizate din beton armat cu cofraj pierdut din tablă cutată, finisaj din gresie fixată cu adeziv special, iar tavanele vor fi din placi de gipscarton casetat, opțional izolate cu vată minerală. 

· Învelitoarea va fi dispusă pe o structură metalică și va fi formată din tablă cutată, barieră de vapori, vată minerală de minim 15 cm și membrană hidroizolatoare din pvc de minim 1,5 mm.

e) Distributia functionala:

· La parter vor dispuse spațiile destinate activităților de fabricare electronică (instrumente si dispozitive pentru măsura, verificare, control), atelier electronică, depozitare, birouri, dar și cele ce asigură funcționarea clădirii: tabloul electric, grup sanitar, vestiar. 

· La etajul 1 se extinde zona destinată activității de servicii printr-un mezanin destinat depozitării (magazii), accesat direct din parter, în plus avem o zonă cu destinația de birouri, cu grupuri sanitare. 

· La etajul 2 vor fi amenajate birouri, ateliere de electronică, vestiare, grupuri sanitare și magazie.

· Circulația verticală este realizată printr-o casă de scară dotată cu lift.

f) Descrierea instalației si a fluxurilor tehnologice de pe amplasament

Ca si flux tehnologic pentru activitățile de fabricare electronică: piesele, componentele si subansamblele electronice vor fi asamblate. Produsele rezultate vor fi programate cu softurile corespunzătoare. Urmează testararea acestora. In atelierele de electronica vor fi reparate produsele defecte. Daca reparatia a fost cu succes vor fi asamblate cu restul elementelor electrice si mecanice. Sistemele rezultate vor fi impachetate si pregatite pentru a fi expediate la beneficiari.

g) Utilități:

· Alimentarea cu apa in scop igienico-sanitar se va face din reteaua de apa potabila existenta, printr-un bransament de apa.

· Apele uzate menajere se vor evacua in reteaua de canalizare menajera;

· Apele pluviale se vor deversa astfel:

· cele conventional curate (de pe acoperisul cladirii) se vor colecta intr-un bazin de acumulare construit pe teren; apa acumulata se va folosi la udat spatiile verzi din incinta, fără legătură la canalizarea stradala;

· apele pluviale de pe platformele betonate, parcări, circulații auto si pietonale vor fi pre-epurate intr-un separator de hidrocarburi construit pe teren, înainte de a fi deversate in canalizarea municipală.

· Încălzirea spatiilor se va face cu ajutorul unei centrale termice (P= 45 kW), ce functioneaza pe baza de pompe de caldura (energie verde).
· Apa calda va fi furnizata de panouri solare montate pe acoperisul cladirii.

h) Energia electrica va fi asigurata prin bransarea la reteaua electrica si prin panouri foto-voltaice montate pe acoperisul cladirii.

i) Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

· Se creeaza o cale noua de acces si una de iesire pentru autovehicule. Acestea vor fi racordate la reteaua de drum existenta Calea Sagului. 

Organizarea de santier:
Lucrarile de executie se desfasoara pe terenul delimitat din cadrul incintei (fara afectarea zonelor publice). Suprafata de teren aferenta organizarii de santier va fi de aprox. 400 mp. In zona stabilita se vor organiza si amenaja urmatoarele:


- spatii pentru depozitarea materialelor care se vor transporta in proportie cat mai mare containerizat, in contaninere de 7 t.
Deseurile reciclabile – plastic, hartie, carton, lemn, sticla, metal, diverse ambalaje, etc, se vor precolecta in recipiente separate si vor fi predate operatorului de servicii publice de salubrizare.
Materialele de constructii necesare realizarii lucrarilor vor fi aduse pe santier in masura in care sunt puse in opera, evitandu-se depozitarea lor pe suprafata parcelei, pentru a reduce la minim impactul pe care acestea l-ar avea asupra mediului inconjurator.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: - 
4) Producţia de deşeuri: 
- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn etc.) se vor colecta separat; 
- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- pentru apele uzate menajere si pluviale se vor respecta valorile prevăzute de normativul NTPA 002/2005, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate;

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;
- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

 6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatelor de Urbanism nr. 2525/01.07.2015, 2719/27.06.2016 si 215/19.01.2017, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietar SC BLUESYS SRL, zona institutii si servicii. 
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:    
      a) zonele umede: nu este cazul,

      b) zonele costiere: nu este cazul,

      c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

      d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  
 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind 
protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatele de Urbanism nr. 2525/01.07.2015, 2719/27.06.2016 si 215/19.01.2017, emise de PRIMARIA MUNICIPIULUI TIMISOARA.
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor (aviz de principiu mediu urban nr. 1014/19.11.2015 emis de PRIMARIA TIMISOARA – SERVICIUL AVIZE MEDIU, aviz de amplasament nr. UR2015-009349 emis de SC AQUATIM SA, aviz emis la data de 02.07.2015 de catre SC COLTERM SA, aviz nr. 2603/15.07.2015 emis de EON Distributie Romania SA, aviz nr. 601/01.07.2015 emis de SC ENEL DISTRIBUTIE BANAT SRL, aviz nr. 7141/DT-ST/03.03.2016 emis de SC AQUATIM SA, aviz nr. DT2015-002856/29.10.2015 emis de Municipiul Timisoara – Comisia de Circulatie, aviz nr. 287/15/SU-TM/12.11.2015 emis de ISU BANAT, aviz nr. 589/C/22.12.2015 emis de DSP Timis);
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;
- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;
- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
După finalizarea lucrărilor de investitie, titularul va solicita autorizatie de mediu pentru activitatile ce se regasesc in Anexa 1 din Ordinul nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.  

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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