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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 474/29.11.2017
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA din localitatea Bucuresti, Coralilor, nr. 22, sector 1, jud. Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 10301RP/03.10.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 13680RP/14.11.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data 27.11.2017, ca proiectul „Lucrari de decontaminare si reconstructie ecologica a amplasamentului Depozitului de produse petroliere Lugoj” propuse in localitatea Lugoj, str. Buziasului nr. 16A, jud. Timis, se supune evaluarii impactului asupra mediului si  nu se supune evaluarii adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr.2, 13 a) - orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului 

a1) proiectul propus intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificarile şi completarile ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
Depozitul de produse petroliere Lugoj a avut ca obiect de activitate comercializarea si depozitarea produselor petroliere si complementare (cosmetice auto, diferite accesorii, lichid de frana, antigel, produse care imbunatatesc calitatea carburantilor), butelii GPL, colectare ulei uzat. Activităţile de depozitare şi comercializare a produselor petroliere, desfăşurate în cadrul Depozitului s-au încheiat în anul 2005. 
În prezent amplasamentul se prezintă sub forma unui teren, liber de sarcini tehnologice, toate structurile fiind demolate şi îndepărtate.

Scopul proiectului este de realizare a lucrarilor de decontaminare si reconstructie ecologica a amplasamentului in suprafata de 6.403,0 mp.
Cumulat, volumul estimat de sol/subsol contaminat cu produse petroliere peste limita de interventie prevazuta de OM nr. 756/1997 pe amplasamentul fostului Depozit de produse petroliere Lugoj este V = 10.798 mc.
S-au fost prevazute a se executa lucrari de tratare a solului si subsolului contaminat printr-o metoda combinata in-situ si ex- situ off-site.

Lucrarile proiectate constau in:

-Organizare de santier;

-Delimitarea si imprejmuirea pe amplasament a suprafeţei contaminate;

-Degajarea terenului de vegetatie;

- Tratarea solului si subsolului contaminat printr-o metoda combinata in-situ si ex-situ off-site, pe orizonturi de poluare, dupa cum urmeaza: 

     - Excavarea solului necontaminat si depozitarea acestuia in amplasament.
    - Prelevarea si analiza unui numar de 9 probe sol excavat (2/500 mc) pentru verificarea concentratiei indicatorului TPH;

- Scarificarea zonelor 1, 2, 3, 4 si 5 contaminate pentru tratarea in-situ

     -Tratarea in-situ a solului contaminat prin aplicarea de materiale absorbante si stropirea cu solutie de biodegradare tensioactiva, amestecare cu solul ce se trateaza si aerare; 

· Monitorizarea procesului de biodegradare al solului tratat in situ, prin prelevarea de probe si analiza concentratiilor de TPH, la inceputul procesului, la 30, 60, 90 si la 120 zile, dupa aplicarea de materiale absorbante si stropirea cu solutie biodegradabila tensioactiva;

-Excavarea solului/subsolului contaminat se va face urmarind suprafete geometrizate, dupa cum urmeaza:

· zona 2 in intervalul de adancime 0,0-0,5m
· zona 4 in intervalul de adancime 0,0-0,3m

· zona 5 in intervalul de adancime 0,0-1,5m

-Incarcare si transport sol contaminat la statia de bioremediere off-site la o distanta de max 300 km; 
-Prelevarea si analiza probe sol din peretii excavatiilor, dupa finalizarea activitatilor de excavare conform planurilor de sapatura pentru verificarea concentratiei indicatorului TPH. 

-Tratarea off-site a solului/subsolului contaminat in statie de bioremediere autorizata inclusiv monitorizarea tratarii. 
-Tratarea in-situ prin sistem de lancete de injectie aer si solutie biodegradabila
· zona foraj F3 40 mp (40mc) cu actionare in intervalul de adancime 3,5-4,5m

· zona foraj F8 40 mp (40 mc) cu actionare in intervalul de adancime 3,5-4,5m

· zona groapa de explorare G3 40 mp(40 mc) cu actionare in intervalul de adancime 2,5-3,5m
-Incarcare si transport sol curat pentru umpluturi 

-Umplerea golurilor rezultate în urma excavaţiilor, cu sol necontaminat recuperat/sol curat/sol bioremediat, pentru adancimi sub 0,15m, astfel:

· zona 1 in intervalul de adancime 0,15-0,5m

· zona 2 in intervalul de adancime 0,15-0,5m

· zona 3 in intervalul de adancime 0,15-1,5m
· zona 4 in intervalul de adancime 0,15-1,5m

· zona 5 in intervalul de adancime 0,15-1,5m 
-Strat final necompactat, de 15 cm grosime, cu sol necontaminat recuperat/sol curat/sol bioremediat

-Indepartarea apei din excavatii in timpul desfasurarii lucrarilor;

-Prelevare probe apa din excavatii si analiza indicator TPH;, 

-Transportul apei catre statie de epurare autorizata pentru epurare, daca este cazul;

-Dezafectarea imprejmuirii zonelor contaminate din amplasament

-Dezafectarea organizarii de santier.

-Nivelarea suprafetelor si inierbarea zonelor asupra carora s-a intervenit (inclusiv zonele tratate in-situ prin sistem de lancete).
Organizarea de santier se va amenaja in zona fostului depozit o microincintă temporară dotata cu:

-baraca birou -tip container dotata cu echipamente specific;
-baraca vestiar;

-baraca magazie - in care sa se poata depozita scule, unelte, aparatura, materiale etc, necesare in desfasurarea activitatiilor.

La terminarea lucrărilor, executantul va dezafecta zona organizării de şantier, readucându-se terenul la starea iniţială.

2) Cumularea cu alte proiecte: conform extrasului din PUG Lugoj emis prin adresa nr. 78568/07.11.2017 emisa de Municipiul Lugoj- Compartiment Urbanism, in zona amplasamentului Depozitului de produse petroliere se interzic functiuni ca:
-activitati de productie industriala, unitati de productie cu risc pentru populatie; ferme agicole, baze de transport tehnologic, cu rampe de spalare si curatire auto.
3) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul
4) Productia de deşeuri : 

Deseurile rezultate din lucrarile de decontaminare si reconstructie ecologica se vor colecta separat, in containere acoperite:
- solul contaminat cu hidrocarburi petroliere (valori ale contaminantilor ce depasesc pragul de alerta) excavat in vederea tratarii on-site prin bioremediere– cod 17.05.03* (pamant si pietre cu continut de substante periculoase), 
- solul necontaminat – cod 17.05.04 (pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17.05.03*).
Solul contaminat cu hidrocarburi petroliere va fi predat catre unitati specializate autorizate.

Solul necontaminat va fi utilizat pentru umplerea gropilor.
Deseurile menajere rezultate pe amplasament de la personalul de executie vor fi depozitate in containere la locurile de munca si predate la societati de salubrizare autorizate.
Daca in timpul lucrarilor de executie apare necesara intreţinerea/repararea pe amplasament a utilajelor folosite, uleiul uzat va fi stocat intr-o zona amenajata cu cuva de retentie a scurgerilor. Filtrele de ulei si carburant uzate vor fi pastrate de asemenea in recipienti speciali pentru acest scop, in vederea colectarii separate si reciclarii/ eliminarii.

Toate deseurile vor fi depozitate în zone special destinate, izolate de scurgeri de suprafata.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-sol: se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017- “Acustica -limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

6) Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

2. Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 298/10.06.2016, prelungit pana la data de 10.06.2018 -  folosinta  actuala  teren intravilan; 

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

      a) zonele umede: nu este cazul;

      b) zonele costiere: nu este cazul;

     c) zonele montane si impadurite: nu este cazul;

     d) parcurile si rezervatiile naturale: nu este cazul;

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

      f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificarile şi completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile şi completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi marimea zonelor de protectie sanitara şi hidrogeologica:  nu este cazul
      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depaşite: nu este cazul
      h) ariile dens populate: obietivul este amplasat in intravilanului municipiului Lugoj, fiind delimitat pe laturile de sud, est si vest de proprietati particulare ;

      i) peisaje cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numarul de persoane afectate: nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Marimea si complexitatea impactului: 
- indepartarea progresiva a vegetatiei 

- totalitatea conditiilor geologice si hidrologice ale zonei amplasamentului, au fost favorabile extinderii contaminarii cu hidrocarburi, atat pe orizontala cat si pe verticala 

- suprafete contaminate peste pragul de interventie si peste pragul de alerta pentru terenuri cu folosinta mai putin sensibila 

4) Probabilitatea impactului: impact semnificativ asupra factorilor de mediu – apa, aer, sol/subsol, biodiversitate, se va detalia in etapa urmatoare;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: se vor trata in raportul la studiul de evaluare a impactului si de evaluare adecvata
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile ulterioare. 
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