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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


ACORD DE MEDIU

Nr 5/29.11.2016
Ca urmare cererii adresate de S.C. GASTE BEI OANA S.R.L., cu sediul in Caras-Severin, comuna Ramna, sat Barbosu, nr. 16, inregistrata la APM Timis cu nr. 5684RP/21.07.2015, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 12183RP/24.11.2016, în urma analizarii documentelor transmise şi a verificarii amplasamentului, in baza OUG nr. 195/2005 privind Protectia Mediului, aprobata cu modificari şi completari prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile şi completarile ulterioare, a HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, se emite:
ACORD DE MEDIU

pentru proiectul: „Construire ferma de vaci cu statie de biogaz”, propus a fi amplasat in localitatea Gataia, CF 405482, judetul Timis, in scopul stabilirii conditiilor si a masurilor pentru protectia mediului care trebuiesc respectate pentru realizarea proiectului, care prevede:
I Descrierea proiectului, lucrarile prevazute de proiect, inclusiv instalatiile şi echipamentele (conform documentatiei si a actelor de reglementare emise de alte autoritati, anexate):     

 Se propune realizarea unei staţii de biogaz pentru producerea de energie electrică şi termică – 0,84 MW pe un teren aflat in extravilanul localitatii Gataia, județul Timiș, CF 405482 Gataia, in suprafata de 68245 mp.
Materia primă constă în porumb sau alte plante energetice, depozitate in siloz și dejecții de la ferma de vaci aflata in vecinatate, avand capacitatea de 576 capete. 

 Dejecțiile animaliere – cod deseu 02 01 06 - sunt transportate,  prin retele exterioare subterane, la rezervorul tampon de 187,25 mc.

	Bilant teritorial 

	S totala teren  -  S = 68.245 mp.

	S construit existent -  S =  8636 mp,  POT 12,9 %  CUT =0,129

	S construit propus -  S = 1606 mp , POT 15 %    CUT =0,150

	Depozit siloz  biomasa 2 celule (existent)  - S = 2733 mp.

	Drumuri si platforme betonate/pietruite -   S = 4000 mp ( 6% din St) 

	Spatii verzi -  S = 54003 mp.  (79 % din St)


Stația de biogaz propusă procesează plante energetice (în speță, porumb energetic) și respectiv dejecții de vite, obținând în final energie electrică, energie termică şi digestat.

Silozurile de porumb fabricate in conformitate cu tehnologia de producere a silozurilor  sunt aduse cu mijloace auto pentru depozitare. Masa verde din plantele energetice este încărcata zilnic cu un incarcator frontal avand cupa de 3.5 mc, prin alimentator de materii solide cu suprafata de 80 mp, în două digestoare, cu suprafata S1 = 491 mp si volumul de 2035 mc respectiv S2= 730 mp si volumul de 3395mc. In momentul umplerii la capacitate maxima , fiecare celula a silozului din cele doua  existente se vor acoperi cu prelate din polipropilena, cu scopul mentinerii umiditatii constante a silozului si a pastrarii acestuia in parametrii optimi de calitate.  Alimentatorul dozează automat necesarul de siloz de porumb pe durata întregii zile (o încărcare pe oră), pentru a asigura o producție constantă de biogaz.

Dejecțiile, de la ferma de vaci din vecinatate, sunt pompate zilnic, într-un rezervor-tampon cu  suprafata de 56,74 mp si un volum de 187,25 mc.

Materii prime:
Capacitatea maxima de tratare anuala (capacitate maxima proiectata):

-Porumb siloz  -  15,330 tone/an

           -Dejectii - 10.950 tone/an

Rata zilnica de alimentare a instalatiei:
-Porumb siloz  -  42 tone/zi

            -Dejectii vite  - 30 tone/zi.   

In urma procesului de fermentare anaeroba mezofila desfasurat in digestoare se produce biogazul care este folosit ca si combustibil intr-o unitate de cogenerare energie electrica si termica (grup motor-generator).

Cantitatea de biogaz produsa anual este de 3.203.619,6 mc. 

Cantitatea zilnica de biogaz produsa este de 8777,04 mc.

Cantitatile  de energie electrica  si termica produse anual:

	CAPACITATEA ELECTRICĂ ȘI TERMICĂ

	Energie electrică nominală
	0,84
	kWe

	Capacitatea brută anuală de generare a electricității (la 8.000 h/a)
	6905
	MWh

	Energia electrică consumată de echipamentele de procesare
	10,0%
	-


Energia electrică anuala rezultată, (fara energia electrica consumata cu echipamentele de procesare de 10 %) aprox 6905 MWh  prin intermediul unui transformator este introdusă în rețeaua de medie tensiune (20 kV) a Sistemului Energetic National prin intemediul unui racord ENEL de 20kV.

Cantitatile zilnice de digestat solid rezultate in urma procesului de fermentare anaerob (echivalent compost) sunt de 16,26 t iar cele anuale de 5935 t.

Cantitatile zilnice de digestat lichid rezultate in urma procesului de fermentare anaerob (echivalent fertilizant lichid pentru agricultura) sunt de 40,78 t iar cele anuale de 14.888 t, care vor fi directionate, printr-o retea de conducte subterane intr-o laguna de 15000 mc din imediata apropiere (apartinanad SC Maxagro Farm SRL).

Rezervorul-tampon


Rezervorul-tampon (1 buc), este construit suprateran din beton armat, cu  diametrul de 8,5 m și înălțime de 3 m si este proiectat pentru alimentarea digestoarelor cu substrat lichid și pentru a permite recircularea fracțiilor lichide de la instalația de uscare. 

Mixer submersibil (1 buc), folosit pentru amestecarea continuă a conținutului rezervorului pentru obținerea unui amestec complet și omogen de dejecții lichide și alte substanțe lichide în rezervor. 
Dispozitiv de siguranță – 1 buc.

Indicator de nivel – 1 buc.

Protecție pentru structurile din beton-acestea vor fi acoperite  cu un strat special (rasina) pe suprafața interioară a rezervorului, în afara bazei structurii.

Debitmetru – 4 buc

●Stația pompelor ( 3 buc) este o construcție adiacentă digestoarelor, compusă din pompa principala, macerator, pompa de recirculare materii digestate si compresor cu aer, destinate gestionării fluxului de materii prime din cadrul centralei intre digestor, rezervorul-tampon și rezervorul final (de gaz) compus din doua membrane din  fibre de poliester acoperite cu PVC, etansat cu un sistem electronic de înaltă frecvență cu strat dublu, garantat să fie rezistent la gaz.

Pompele  dozează aceste dejecții în cele două digestoare cu suprafata S1 = 491 mp si volumul de 2035 mc respectiv S2= 730 mp si volumul de 3395 mc, pentru a optimiza conținutul procentual de solide dizolvate și pentru a asigura un amestec optim de biomasă în digestoare.

Digestia (fermentația) anaerobă are două faze.

Procesul începe în digestoare cu suprafata S1 = 491 mp si volumul de 2035 mc respectiv S2= 730 mp si volumul de 3395 mc, prevăzute cu un rezervor de gaz din membrană dublă. Acesta colectează întreaga producție de biogaz și, datorită unui sistem cu două membrane, asigură o presiune constantă a gazului stocat. In digestoare există sisteme de agitare continuă, de încălzire (spirale din țevi de inox, prin care circulă apă caldă), senzori de nivel, de pH şi vizoare. În biogazul stocat sunt monitorizate permanent conținuturile de metan, dioxid de carbon, hidrogen sulfurat şi oxigen.

Biogazul rezultat prin fermentare conține hidrogen sulfurat şi este saturat cu apă. Pentru a proteja componentele motorului şi, concomitent, de a reduce conținutul de dioxid de sulf din gazele de ardere, se procedează la desulfurare chiar în rezervorul de biogaz. Desulfurarea se face prin oxidare, introducând in digestoare o mică cantitate de aer. În interior există un sistem de benzi din țesături, pe care, într-un timp relativ scurt, se dezvoltă colonii de bacterii specifice, care asigură oxidarea hidrogenului sulfurat până la sulf elementar, care cade în digestatul aflat sub stratul de biogaz. 
●Digestor - 2 buc., cu suprafata S1 = 491 mp si volumul de 2035 mc respectiv S2= 730 mp si volumul de 3395mc.


· Digestoarele sunt construite din beton armat, cu acoperiș din grinzi de lemn și vor fi prevăzute cu toate accesoriile și componentele necesare operării acestuia.

· Izolația digestorului va fi de 10 cm cu material izolant. Scopul izolației este de a menține un nivel de temperatură constant, asigurând condiții optime pentru producerea reacțiilor biologice.

· Digestoarele sunt prevăzute cu sistem de amestecare; 

Mixer submersibil (2 buc), pentru amestecarea conținutului digestorului. Înălțimea și direcția mixerului se pot ajusta pentru a obține un amestec complet și omogen al substraturilor.
Mixer orizontal -  2 buc

Echipament de desulfurare – 1 buc

Desulfurarea biogazului se realizează in digestoare in prezenta bacteriilor si a oxigenului. Aerul este dozat printr-o pompă cu diafragmă cu flux și timp de operare controlat care poate fi setat de operator cu ajutorul unui panou de control. Bacteriile oxideaza hidrogenul sulfurat, reducandu-l la sulf elementar. Un analizator de gaz controlează calitatea biogazului și transmite o alarmă către sistemul de control pentru a preveni depășirea nivelului maxim de O2 din interiorul digestorului.

Sistem de încălzire a digestorului – 2 buc

Sistemul de încălzire este proiectat să păstreze nivelul temperaturii din interiorul digestorului la un nivel corespunzător. Acest sistem este compus din țevi (din oțel inox gofrat pentru a crește capacitatea schimbătorului de căldură) adaptate la diametrul digestorului.

Indicator de temperatură – 1 buc

Dispozitiv de prelevare de mostre și indicator de nivel 1 buc

Protecție pentru structurile din beton – 1 buc

Stratul de acoperire se va aplica pe tavan și pe o porțiune de 1,5 m în partea superioară a pereților digestorului, măsurat de la tavan.

Vizor de inspecție – 2 buc

Ușă de acces

Lampă portabilă


●Rezervorul de gaz (rezervorul final)

Rezervorul de gaz este compus din două membrane din fibre de poliester acoperite cu PVC, etanșate cu un sistem electronic de înaltă frecvență cu strat dublu, garantat să fie rezistent la gaz. Gazul stocat sub membrană are o presiune insuficientă pentru cogenerator. Comprimarea gazului se face cu o suflantă instalata pe o platforma de beton cu S=19,22 mp. Pentru ca în suflantă să nu pătrundă eventuala spumă, ce poate apărea pe suprafața digestatului, se intercalează un filtru cu pietriș pentru filtrarea primara a biogazului. Acest filtru previne pătrunderea spumei în conducta de ieșire a gazului și de acolo în suflător și cogenerator. Acesta permite de asemenea umezelii să iasă prin trapă.  Lichidul reținut in filtrul cu pietriș este recirculat la rezervorul tampon prin conducta.

Cogeneratorul  de tip Caterpillar cu S =120 mp  produce energie electrică folosind biogazul cu care este alimentat.  În același timp, un sistem de recuperare a căldurii (de la motor, uleiul de ungere și din gazele de ardere) produce un flux de apă caldă care satisface nevoile termice ale digestoarelor . Deoarece motorul cogeneratorului are o funcționare practic continuă, pentru scurtarea timpului de oprire în cazul schimbării uleiului de ungere se prevede un bazin de colectare a uleiului uzat S= 5 mp. 

●Cogeneratorul și arzătorul de gaze


Cogeneratorul

Centrala folosește biogazul produs într-un motor endotermic montat într-o carcasă pentru operarea în paralel cu rețeaua.
Centrală de cogenerare cu grup electrogen CG170-12 
·  Putere electrică 999 kWe 
·  Putere termică (±8%) 526 kW 
·  Consum de gaz (+5%) 2436 kW 
·  Debit de gaz (+5%) 490 Nm3/oră 
·  Indice de metan 149 
·  PCI gaz 4,98 kWh/Nm3 
·  Randamentul electric 41,0 %.
	Ieșire electricitate per unitate
	0,841 MW, 1,105 MVA

	Frecvență
	50 Hz

	Tensiune
	400 V


Dezumidificarea și compresia gazului


Livrarea pentru cogenerator include o platformă externă pe care se va instala un sistem de pretratare a gazului. Înainte de a ajunge la motor, biogazul este tratat cu un echipament de dezumidificare care consta intr-un separator de condens sub forma unui obturator hidraulic (etansare prin apa)  cu siguranta integrata de suprapresiune si subpresiune. Prin racirea gazului la directionarea catre cogenerator se formeaza apa de condens, care este evacuata din sistem prin conducta de gaz cu cadere libera  spre separatorul de condens. Separatorul de condens este executat inchis,  iar condensul format se va pompa in rezervorul tampon de dejectii.

 Dupa dezumidificare biogazul este comprimat cu ajutorul unei suflante(ventilator cu paleti). 

În cazul în care necesarul de energie termică al consumatorilor este redus (ex. vara), pentru răcirea motorului este prevăzut, pe acoperișul containerului în care acesta este montat, un sistem de radiatoare + ventilatoare, similar cu sistemul de răcire al motoarelor vehiculelor.
Arzătorul de gaze -1 buc
Arzătorul de gaze este un sistem de ardere de urgență pentru arderea biogazului în cazul în care biogeneratorul nu este operațional sau în cazul unui exces de gaz. Avand in vedere scopul utilizarii, arzatorul de gaz este cu ardere deschisa, in caz de avarie, aprindere cu tensiune inalta si monitorizare a flacarii, care este pusa in functiune intermitent (in caz de defectiune). Arzatorul de gaz este dotat cu un cos cu H= 6 m si diametrul de 0,70 m, este instalat pe platforma  betonata, S= 16 mp. 
Separatorul materiei solide de lichid-1buc 
 Materialul digestat extras din digestoare este pompat într-un sistem de separare. platforma separatorului este realizata integral din beton armat de 5,08 mp.  Aici, este împărțit în două direcții diferite. Partea lichidă este evacuată într-o laguna cu membrana impermeabilizata de 3300 mc apartinand SC Maxagro Farm SRL.

Fracțiunea solidă in stare uscata  cu o umiditate de max 10% este depozitată temporar pe o platformă din beton, cu suprafata de 110,81 mp si apoi va fi utilizat în agricultură ca ingrasamant solid.

Sistemul de control al distribuției – 1 buc


Aplicațiile Software

Întregul proces și întreaga operare a centralei de biogaz vor fi monitorizate: debitul biogazului, compoziția acestuia, energia electrică, presiunea, etc. 
Instalatie racord ENEL 
Racordarea la SEN se va realiza prin intermediul unui punct de conexiune de 20kV, compartimentat (compartiment de racordare cu echipamentele ENEL si compartiment utilizator) in cladire construita pe o suprafata de 47mp (cabina de control), cu actionare din interior si cu acces separat direct din exterior pentru compartimentul de racordare .
Organizarea de santier se va realiza in incinta fermei, astfel:
· sistematizare platforma tehnologica si mobilare la nivel de organizare de santier ;

· executarea cailor de acces in incinta la nivel de macadam, urmind ca la final sa se execute imbracamintea ;

· intretinerea cailor de acces existente ;

· decaparea si mentinerea stratului vegetal in depozit temporar, la limita incintei ;

· gestionarea deseurilor dupa realizarea investitiei de baza ;

Pe perioada de executie, materialele se vor aproviziona treptat numai pe masura ce se utilizeaza.

Executia se va realiza de catre antreprenori autorizati specializati pentru acest gen de lucrari.

II. Motivele si considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele si in legatura cu calitatea si concluziile/recomandarile raportului privind impactul asupra mediului si ale participarii publicului:

1. Modul de încadrare în planul de urbanism şi amenajare a teritoriului

Lucrările propuse se desfăşoară pe terenul aferent SC Gaste Bei Oana SRL , conform CF 405482; Prin Certificatul de urbanism nr. 33/16.12.2015, emis de Primaria oras Gataia se atestă că terenul aferent realizării investiţiei este situat în intravilanul localităţii Gataia, folosinţa actuală: curţi construcţii, destinaţia propusă: instalaţii pentru producerea energiei regenerabile. Suprafaţa amplasamentului este de 68245mp, din care suprafaţă construită existent 8636mp si propus 1606 mp
2. Motivele / criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa de realizare a proiectului:

1 -tehnologia de producere a biogazului prin fermentare anaerobă şi cea de obţinere a energiei electrice prin procedeul de cogenerare contribuie la conservarea resurselor natural, diminuarea cantităţilor de deşeuri ce necesită eliminare şi asigură protecţia mediului;

-instalaţia este nouă, performantă şi respectă prevederile celor mai bune tehnici disponibile în domeniul tratării deşeurilor;

2 -utilizarea infrastructurii existente şi utilităţile din zonă.

3 -statia de biogaz este parte a unui proiect mai amplu , fiind ultima etapa a acestuia

4 - tratarea dejecțiilor (produse in ferma de vaci) prin fermentare mezofilă conduce la rândul ei la două categorii de avantaje: reducerea semnificativă a amprentei mirosului și o reducere de asemenea semnificativă a populațiilor bacteriene și parazite periculoase (prin fermentare se produce în mod indirect și o semi-sterilizare a digestatului). 
3.Incadrarea în prevederile BAT cuprinse în Referinţele despre cele mai bune tehnici disponibile BREF/BAT din domeniul abatoarelor şi industriei de prelucrare a produselor animaliere secundare-mai 2005, BREF/BAT pentru industriile de tratare a deşeurilor -august 2006,

· utilizarea de fermentatoare etanşe, din inox, cu alimentare continuă, automatizată;

· utilizarea unui sistem de alimentare cu deşeuri cu emanaţii de miros reduse: dejecţiile animaliere sunt depozitate într-un bazin de inox, etanş, iar alimentarea instalaţiei se face automatizat, cu pompă de dozare şi un sistem de conducte;

· utilizarea unei cantităţi reduse de apă, fără generarea de ape uzate,

· deşeul generat - digestatul -se valorifică pentru fertilizare (pe terenurile agricole proprii) în forma în care rezultă din proces (semilichidă), fără alt tratament; 
·  maximizarea producţiei de biogaz prin controlarea continuă a temperaturii de fermentare (fermentatoare izolate termic interior şi exterior, cu sistem de încălzire de la centrala termică proprie);

·  emisii în aer ca rezultat al arderii biogazului reduse, prin utilizarea celor două sisteme de desulfurare a biogazului: desulfurare biologică în cupola cu biogaz (dozarea controlată a aerului în cupola cu biogaz, pentru oxidarea sulfului din biogaz);
· utilizarea flacărării de veghe, pentru evitarea emisiile de biogaz în atmosferă în cazul unei supraproducţii sau a incapacităţii temporare de preluare în SEN a energiei electrice.
4. Respectarea cerinţelor comunitare transpuse în legislaţia naţională:
- investiţia propusă este în concordanţă cu legislaţia de mediu şi sanitar-veterinară romanească şi a Uniunii Europene, conform Regulamentului 1069/2009, art 25: 
· Instalatiile sunt construite astfel încât să permită curăţarea eficientă și dezinfectarea și, după caz, construirea de dușumele ce facilitează drenarea lichidelor;

· menţin instalaţiile și echipamentele în bună stare de funcţionare și se asigură că aparatele de măsură sunt calibrate periodic; 
· beneficiază de aranjamente adecvate pentru curăţarea și dezinfectarea containerelor și a vehiculelor care au ca scop evitarea riscului contaminării.
5. Modul cum răspunde / respectă obiectivele de protecţia mediului din zonă pe aer, apă, sol şi impactului direct, indirect şi cumulat cu al celorlalte activităţi existente în zonă
· Obiectivele de protecţia mediului specifice zonei sunt determinate de amplasarea instalaţiei într-o zonă industrială, unde se identifică surse de poluare specifice activităţilor de tip industrial;

· Din estimările emisiilor pentru instalaţia propusă, cumulate cu emisiile existente în zona de amplasare a proiectului, comparativ cu situaţia existentă, a rezultat că prin implementarea proiectului nu se identifică un impact semnificativ datorat implementării proiectului.

In concluzie: pentru  implementarea proiectului sunt luate toate masurile de reducere a impactului negativ asupra factorilor de mediu.

In cadrul Raportului privind evaluarea impactului asupra mediului s-au studiat 3 variante:
- Varianta 0 - se refera la starea initiala, in alternativa nerealizarii investitiei.

si care prezintă următoarele:

avantaje:

· nu e cazul.

dezavantaje:

· anularea posibilitatilor de dezvoltare durabila a zonei si a titularului;

· nerespectarea documentelor de reglementare urbanistica;

· renuntarea la noi oportunitati pentru locuitorii din zona;
· persistenta semnificativa a mirosurilor de la dejectiile provenite din cresterea vacilor din ferma deja existenta si autorizata
· prezenta semnificativă a populațiilor bacteriene și parazite periculoase din dejectiile generate de ferme de vaci.
- Varianta 1 
 Este varianta in care se realizeaza investitia propusa prin proiect, aceea de realizare a unei statii de biogaz ca faza secunda  a unui proiect de infiintare a unei ferme de vaci cu statie de biogaz. Aceasta varianta prezinta urmatoarele avantaje:

· respecta functiunile prevazute in documentele urbanistice;

· respecta distanta de biosecuritate fata de zona rezidentiala- cca 2 km fata de orasul Gataia;

· este la distanta fata de ariile natural  protejate;

· permite crearea de noi locuri de munca;

· permite utilizarea resursei umane locale ;

· este o solutie cunoscuta si acceptata din punct de vedere al protectiei mediului si a celor mai bune tehnici disponibile;
· exista un acces facil la investitie, care permite o aprovizionare ritmica si usoara a instalatiei  cu materii prime;

· dezvoltarea infrastructurii;
· determina cresterea valorii terenurilor din zona;

· Tratarea dejecțiilor (produse industrial și de la populație) prin fermentare mezofilă conduce la rândul ei la două categorii de avantaje: reducerea semnificativă a amprentei mirosului și o reducere de asemenea semnificativă a populațiilor bacteriene și parazite periculoase (prin fermentare se produce în mod indirect și o semi-sterilizare a digestatului). 

· asigura un acces facil la incarcarea materialului final in utilajele destinate transportului si imprastierii dejectii produse in brazda.

dezavantaje:

· nu este cazul.
Varianta 2
 Este varianta in care se realizeaza investitia propusa prin proiect, aceea de realizare a statiei de biogaz cu  toate dotarile corespunzatoare pentru prelucrarea dejectiilor provenite din cresterea vacilor, pe un alt teren situat langa localitatea Gataia la o distanta de cca 100 m. Aceasta varianta  prezinta urmatoarele avantaje:

· permite crearea de noi locuri de munca;

· asigura un acces facil la incarcarea materialului final in utilajele destinate transportului si imprastierii dejectii produse in brazda.

· asigura noi oportunitati locuitorilor din zona prin valorificarea produselor agricole,
dezavantaje:

· nu respecata distanta de biosecuritate fata de zona rezidentiala- 100 m;

· nu dispune de cai de acces existente;

· este la o distanta de aproximativ 2 km fata de locul de generare a dejectiilor – adica de ferma de vaci existenta ;ar presupune astfel transportul dejectiilor pe o distanta suplimentara lucru ce implica consum de carburanti si implicit noxe suplimentare.
· presupune abandonul constructiilor existente deja – bazine de stocare a dejectiilor si digestoare astfel incat ar implica costuri si materiale si materii prime suplimentare;

· transportul fertilizantului mineralizat ( lichid) rezultat in urma fermentatiei anaerobe s-ar face pe o distanta suplimentara ulterior ;
Compararea variantelor:

Din analiza variantelor s-a optat pentru varianta 1, atat din motive tehnico-economice cat mai ales pentru ca este o varianta viabila si benefica pentru agricultura.

Descrierea rezumativa a impactului inclusiv al impactului cumulat cu activitatea existenta :  

· impactul asupra populatiei – redus, proiectul este amplasat la o distanta de aproximativ 2 km  fata de intravilanul localitatii Gataia . 

· impactul asupra sanatatii umane - fara impact negativ asupra sanatatii umane;

· impactul asupra faunei şi florei – nu are un impact asupra florei, proiectul nepresupunand decopertari de sol decat in zona de realizare a bazinelor de stocare a dejectiilor si digestoarelor; 

· impactul asupra solului - existã surse de poluanti pentru sol şi subsol in zona depozitarii deseurilor si in zona stocarii dejectiilor;

· impactul asupra calitatii şi regimului cantitativ al apei –  impactul asupra apei este cel generat de scurgerile care pot aparea de la bazinele de stocare a dejectiilor si al digestatului;

· impactul asupra calitatii aerului este cel generat de  digestoare care  pot fi considerate un sistem de surse nedirijate cu impact strict local;

· impactul asupra zgomotelor şi vibratiilor – redus la nivelul perimetrului de lucru si cu grad de propagare redus in vecinatate, datorita topografiei teritoriului;

· impactul asupra peisajului şi mediului vizual – impact direct pe perioada lucrarilor si cu efecte relativ reduse dupa incheierea lucrarilor, modificarile nefiind vizibile din principalele cai de acces; 

· impactul asupra patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interactiunilor dintre aceste elemente– fara impact, deoarece în zona nu exista şi nu au fost identificate obiective de patrimoniu istoric si cultural;

· extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate) – nu se preconizeaza o extindere a impactului asupra zonei geografice, populatiei din zona şi din localitatile învecinate, asupra habitatelor sau anumitor specii, impactul general fiind unul redus la nivel local;

· magnitudinea şi complexitatea impactului - impact general redus, limitat la incinta si la zona imediat invecinata;

· durata, frecventa şi reversibilitatea impactului – impact redus ca durata, modificarile generate de proiect sunt reversibile;

· masuri de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – sunt propuse masuri de reducere a impactului asupra apei, aerului si solului in timpul realizarii proiectului.

· sunt utilizate cele mai bune tehnici disponibile prevazute pentru statiile de biogaz asociate fermelor de crestere a vacilor;
Motivele care au stat la baza emiterii acordului de mediu:

Concluzii ale Raportului privind evaluarea impactului asupra mediului:

Se poate concluziona ca din punct de vedere al factorilor de mediu aer, apa şi sol, activitatea de pe amplasamentul studiat, nu reprezinta o sursa semnificativa de poluare, daca se respecta conditiile impuse.

Incadrarea in procedura de evaluare a impactului asupra mediului
a ) proiectul intra sub incidenta HG nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct 3, a) Instalatii industriale pentru producerea energiei electrice, termice si a aburului tehnologic, altele decat cele prevazute in anexa nr. 1 si pct 11 litera  b) instalatii pentru eliminarea deseurilor, altele decat cele prevazute in anexa nr. 1.

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

Compatibilitatea cu obiectivele de protectie a siturilor Natura 2000, dupa caz;

In vecinatatea amplasamentului nu se afla arii naturale protejate si nici situri Natura 2000. 

   

 Respectarea cerintelor comunitare transpuse in legislatia nationala :

- evidenta cantitatii de deseuri, frecventa colectarii, modul de colectare si  eliminare este in concordanta cu Directiva 2008/98/CE  privind deseurile transpusa in legislatia nationala prin Legea 211/2011 republicata, privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- un operator care cauzează o daună gravă mediului sau este sursa unei ameninţări iminente de producere a unei asemenea daune trebuie să suporte, în principiu, costurile legate de măsurile de prevenire sau de remediere necesare. De asemenea, operatorii trebuie să suporte, în ultimă instanţă, costul evaluării daunelor aduse mediului şi, după caz, al evaluării ameninţării iminente de producere a unor asemenea daune  - Directiva privind responsabilitatea pentru prevenirea si remedierea daunelor aduse mediului 2004/35/CE, transpusa in legislatia nationala prin OUG 68/2007, cu modificarile ulterioare.

- Regulamentul (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European si al Consiliului din 21 octombrie 2009 de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală si produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman si de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1774/2002 (Regulament privind subprodusele de origine animală);

- Hotărârea Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, care transpune prevederile Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European şi a Consiliului privind evaluarea anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi implementată prin, Ord. MMP/MAI/MADR/MDRT. nr. 135/76/84/1284 din 2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private; 
- Regulamentul (UE) NR. 142/2011 al Comisiei din 25 februarie 2011 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European si al Consiliului de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală si produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman si de punere în aplicare a Directivei 97/78/CE a Consiliului în ceea ce priveste anumite probe si produse care sunt scutite de la controalele sanitar-veterinare la frontieră în conformitate cu directiva mentionată.
III. Masuri pentru prevenirea, reducerea si, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului (stabilite ca urmare a documentatiei/studiilor/avizelor emise de institutiile sau autoritatile competente):
a) Masuri în timpul realizarii proiectului si efectul implementarii acestora:

Pentru factorul de mediu aer:

· folosirea unor utilaje performante privind emisiile de noxe si zgomote, în stare bună de functionare si cu toate reviziile efectuate la zi;

· umectarea suprafetelor în scopul evitării dispersiei prafului;

· curătirea zilnică a căilor de acces;

· management corespunzător al deseurilor conform legislatiei de mediu.
Pentru factorul de mediu apă:

· spatiu special amenajat destinat depozitării deseurilor generate;

· un depozit pentru materialele care urmează a fi utilizate pentru constructii;

· toalete ecologice pentru personalul implicat în lucrările de constructii;

· facilităti de spălare pentru vehiculele care utilizează drumurile publice după părăsirea zonei;

· prevenirea evacuarilor necontrolate de ape uzate.
Pentru factorul de mediu sol/subsol:

· lucrările de constructii se vor realiza de firme specializate, autorizate;

· societătile care asigura constructia obiectivului si montajul instalatiilor specifice îsi asuma sarcina de a colecta si elimina sau reutiliza deseurile specifice din constructii;

· nu se vor realiza depozite exterioare neorganizate de deseuri;

· la finalizarea lucrărilor terenul va fi curătat si eliberat de deseuri;

· circulatia se va realiza pe drumuri deja existente, minimizând astfel impactul asupra solului;

· decoperta va fi utilizată în totalitate pentru amenajarea spatiilor verzi;

· pământul în exces din excavatii va fi folosit în totalitate pentru umpluturi;

· amenajarea unor spatii corespunzătoare pentru depozitarea temporară a deseurilor rezultate;

· aplicarea de material absorbant pe suprafetele de sol afectate de scurgerile de produse petroliere. Dacă s-au produs scurgeri importante pe sol, va fi decopertată portiunea afectată si se va reface cu sol vegetal;

· înlăturarea imediată a deseurilor si materialelor depozitate direct pe sol;

· măsuri adecvate de prevenire a răspândirii materialelor (sol, argilă, deseuri) în zonele publice sau în alte locuri unde ar putea reprezenta risc pentru sănătate sau mediu;

· înainte de punerea în functiune a obiectivului să se efectueze testarea calitătii solului pentru poluantii specifici amplasamentului, rezultatele urmând a constitui referinta pentru evaluările ulterioare.
Pentru zgomot, vibratii, radiatii:

· activitătile generatoare de zgomot se vor desfăsura numai pe durata zilei si în afara zilelor de sărbătoare legală;

· utilizarea de utilaje performante cu nivel redus de zgomot si pentru care s-a realizat revizia tehnică;

· limitarea la minimum a timpului de lucru a utilajelor grele de constructii.
Pentru deseuri:

· deseurile generate vor fi colectate selectiv si depozitate temporar corespunzător prevederilor legislatiei specifice, în spatii special amenajate, în vederea eliminării/valorificării;

· deseurile menajere si cele asimilabile, colectate separat în containere tip pubelă vor fi predate periodic către societăti autorizate;

· deseurile refolosibile vor fi valorificate.
Deseurile generate în perioada de constructie vor fi gestionate conform tabelului:

	Cod
deşeu
	Tip deşeu
	Stare fizica/
proprietate
periculoasa
	Cantitate
estimată
	Mod de eliminare

	15 01 10*
	Ambalaj cu continut de substante  periculoase (ambalaj vopseluri / solvent /unsori)
	S/periculos
	0,030 t
	Colectare separată şi valorificare operator autorizat/E

	15 02 03
	Absorbanti, materiale filtrante, materiale de lustruire si imbracaminte de protectie, altele decat cele specificate la 15 02 02*
	S/nepericulos
	0,010 t
	Colectare separată şi eliminare operator autorizat - depozit clasa B/E

	17 01 01
	Beton
	S/nepericulos
	1,5 t
	Valorificare locală - ampriza drumuri/V



	17 01 07
	Amestecuri de beton, caramizi, tigle si materiale ceramice, altele decat cele specificate la 17 01 06*
	S/nepericulos
	1,5 t
	Valorificare locală - ampriza drumuri/V

	17 02 01
	Lemn
	S/nepericulos
	50 m3
	Colectare separată şi reciclare locală/R

	17 02 03
	Plastic
	S/nepericulos
	0,8 t
	Colectare separată şi valorificare operator autorizat/V

	17 04 07
	Amestecuri metalice
	S/nepericulos
	1,5 t
	Colectare separată şi valorificare operator autorizat/V

	17 04 11
	Cabluri, altele decat cele specificate la 17 04 10*
	S/nepericulos
	0,3 t
	Colectare separată şi valorificare operator autorizat/V

	17 05 04
	Pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03*
	S/nepericulos
	9 t
	Stocare temporară pe amplasament(zona de nord, neutilizată) şi valorificare locală la amenajarea drumurilor/V

	17 06 04
	Materiale izolante, altele decat cele specificate la 17 06 01* si 17 06 03*


	S/nepericulos
	0,4 t
	Colectare separată şi eliminare depozit clasa B/E

	20 02 01
	Deşeuri menajere în amestec


	S/nepericulos
	0,4 t
	Eliminare depozit clasa B/E




Pentru protecţia biodiversităţii

Investiţia nu se situează în arii naturale protejate sau in situri natura 2000. 

Pentru sănătatea populaţiei:

· activitatile generatoare de zgomot nu afecteaza populatia, amplasamentul investiei este dispus la distanta mare fata de localitati;

· utilizarea de utilaje performante cu nivel redus de zgomot;

· folosirea unor utilaje performante privind emisiile de noxe şi zgomote;

· umectarea suprafeţelor în scopul evitării dispersiei prafului. 
Pentru patrimoniu cultural şi istoric:

În zona amplasamentului nu există elemente de patrimoniu cultural şi istoric care să fie afectate de implementarea proiectului.

b) Măsuri în timpul exploatării si efectul implementării acestora:

Pentru factorul de mediu aer

· utilizarea unor utilaje si mijloace de transport dotate cu motoare Diesel care produc emisii cat mai reduse ;

· monitorizarea emisiilor motorului de ardere a biogazului, astfel încât acestea să se păstreze în limitele normale de funcţionare a statiei;

· monitorizarea parametrilor de ardere a biogazului astfel încât să fie asigurată temperatura optimă pentru o ardere cât mai completă a metanului, astfel încât emisiile să fie minime;

· depozitarea corespunzătoare a dejecţiilor animale şi a digestatului, astfel încât să se reducă la minimum emisiile de amoniac şi acizi graşi volatili în aer.

Pentru factorul de mediu apă:

· curatarea bazinelor si a utilajelor cu apă sub presiune în vederea asigurării reducerii consumului de apă;

· calibrarea permanenta a instalatiilor pentru apa de baut pentru evitarea pierderilor prin scurgere;

· contorizarea consumului de apă;

· controlul permanent al retelelor de alimentare cu apă si de evacuare a apelor uzate pentru detectarea si repararea posibilelor pierderi prin scurgere;

· reducerea impurificării apelor pluviale printr-un management corespunzator al dejectiilor;

· evitarea pierderilor accidentale de produse petroliere pe sol;

· asigurarea materialelor absorbante pentru scurgerile accidentale de produse petroliere;

· controlul si asigurarea etanseitătii bazinelor aferente retelei de canalizare pentru prevenirea impurificarii apelor subterane;

· monitorizarea periodica a calitătii apei subterane prin intermediul a 3 foraje de observatie amplasate amonte si aval de statia de biogaz;

· nu se vor evacua necontrolat de pe amplasament ape tehnologice si menajere uzate;

· depozitarea corespunzătoare a tuturor tipurilor de deseuri conform prevederilor legislatiei specifice pentru evitarea contaminării apei.

Pentru factorul de mediu sol/subsol:

· furajarea animalelor conform unor tehnici nutritionale care reduc cantitătile de nutrienti din dejecţii;

· planificarea operaţiilor de întreţinere şi reparare pentru instalatiile/echipamentele şi amenajările din halele de crestere a vacilor;

· verificarea permanentă a etanşeităţii  bazinelor de stocare a apelor uzate;

· planificarea şi urmărirea operaţiilor de verificare, întretinere şi reparare a instalaţiilor de colectare, transport  a apelor uzate;

· respectarea Codului bunelor practici agricole, care stabileşte perioadele şi condiţiile optime de împrăştiere a dejecţiilor, având ca efect reducerea emisiilor în aer şi a mirosurilor;

· pentru împrăştierea digestatului solid si lichid pe terenuri, se vor utiliza mijloace auto speciale pentru împrăştierea fertilizanţilor, care vor asigura încorporarea rapidă şi eficientă a acestora în terenul arabil, având ca efect reducerea mirosurilor;

· reinoirea studiului pedologic pe terenurile unde urmeaza a fi aplicate îngrăşăminte naturale;

· efectuarea de analize ale digestatului silod si lichid înainte de distribuirea pe terenurile agricole, cartarea pedologică a terenurilor, elaborarea Planului de fertilizare pentru evitarea depăşirii cantităţilor optime de N şi P şi a poluării solului;

· staţionarea mijloacelor de transport şi efectuarea lucrărilor de reparaţii, în cazuri deosebite, numai pe platformă betonată, în scopul evitării poluării solului/subsolului;

· utilizarea materialelor absorbante în cazul scăpărilor accidentale de produse petroliere sau substanţe chimice, pe căile de acces.
Pentru zgomot, vibraţii, radiaţii:

· mentenanţă adecvată a echipamentelor, a căror deteriorare poate conduce la creşterea zgomotului, o planificare adecvata a activităţii, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot;

· folosirea tehnicilor de control a zgomotului care sa asigure ca zgomotul produs de instalaţie nu conduce la cauze rezonabile de sesizări ale populaţiei din zona;

· utilizarea de ventilatoare silenţioase cu turaţie reglabilă;

· manipularea şi manevrarea dispozitivelor de încărcare a remorcilor din afara clădirii ar trebui organizate astfel încât sa se reducă amploarea operării maşinilor;

· reducerea vitezei autovehiculelor grele în zonele mai „sensibile" (viteza scăzută poate reduce nivelul de zgomot cu pana la 5dB);

· conducere preventivă a autovehiculelor grele (conducerea calmă creează mai puţin zgomot decât frecventele schimbări de acceleraţie şi frână).

Pentru deşeuri:

· monitorizarea utilizării eficiente a materialelor;

· identificarea continuă şi punerea în practică a posibilităţilor de prevenire a generării deşeurilor;

·  participarea activă şi angajamentul personalului de la toate nivelurile cu privire la minimizarea generării deşeurilor;

· deşeurile generate ca urmare a desfăşurării activităţii vor fi colectate selectiv şi stocate temporar, corespunzător prevederilor legislaţiei specifice, în spaţiile special amenajate, în vederea eliminării/valorificării;

· asigurarea unei capacităţi de stocare suficiente a dejecţiilor in cele doua bazine;

· depozitarea corespunzătoare a deseurilor generate pe amplasament.

· Deşeurile generate în perioada de funcţionare a statiei de biogaz, vor fi gestionate conform tabelului:

	Codul

deșeu
	Tip deșeu
	Stare fizica/

proprietate periculoasa
	Cantitate

generată
	Mod de gestionare

	13 02 05*
	Ulei uzat
	Lichid/periculos
	350 l/an
	Predare la operator
specializat

	16 01 03
	Anvelope uzate
	Solid/nepericulos
	4 buc/an
	Predare la operator specializat

	19 06 05
	Digestat lichid
	Lichid/nepericulos
	14.888 t/an
	Valorificare pe terenuri

agricole

	19 06 06
	Digestat solid
	Solid/nepericulos
	5.935 t/an
	Valorificare pe terenuri agricole

	20 02 01
	Deșeuri menajere în amestec
	Solid/nepericulos
	0,71 t/an
	Depozitare temporara, eliminate cu societati specializate autorizate



Pentru siguranta instalaţiei.

Societatea va întocmi Plan de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale ;

In cazul producerii unui accident se va notifica imediat GNM - Comisariatul Judeţean Timis, APM

Timis.

	Nr.
crt.
	Riscuri
potentiale
	Factori afectati/amploare
	Masuri de prevenire, control si reducere a efectelor

	1
	Risc de explozie si

incendiu
	- factorii de mediu(apa, aer, sol/subsol);

- mediul socio-economic;

Amploare:

- in spatiu: se limiteaza

la platforma industriala

- in timp: efectele

imediate sunt de scurta durata(emisii poluanti, etc), iar efectele socio- economice pot fi de durata mai mare in functie de amploarea evenimentului;
	- rezervoarele si conductele pentru stocarea si vehicularea biogazului sunt realizate din materiale rezistente si proiectate pentru a corespunde conditiilor de functionare a instalatiei;

- pentru prevenirea formarii amestecurilor explozive aer- metan, instalatia este prevazuta cu detectoare de CH4;
- pentru prevenirea cresterii presiunii in post- digestor, in cazul unei avarii la generatoarele pe biogaz, instalatia este prevazuta cu un consumator de necesitate(facla) proiectat sa poata arde in conditii de siguranta debitul de biogaz generat de instalatie;

- instruirea personalului privind pericolele de explozie si incendiu;

- elaborarea unui regulament intern cu privire la masurile de prevenire a incendiilor si exploziilor;
- elaborarea unui plan pentru situatii de urgenta;

- in caz de incendiu amplasamentul este dotat cu o rezerva de apa de incendiu;

- amplasamentul va fi dotat cu sistem de supraveghere video, iar accesul se va face in baza unei cartele electronice;

- instalatia este prevazuta cu paratraznete;

- respectarea planurilor de mentenanta si control a starii tehnice a instalatiilor si echipamentelor de pe amplasament;

	2
	Risc de

electrocutare

si/sau ardere
	Factorii umani;
	- postul trafo capsulat;

- traseele de transport si distributie a energiei

electrice vor fi proiectate si realizate cu respectarea normelor specifice in vigoare;

- interventiile la postul trafo si instalatiile electrice aferente se vor face numai de personal autorizat;

- instruirea personalului;

- respectarea planurilor de mentenanta si control;

	3.
	Risc de

otravire/as

fixiere


	Factorii umani;

Fauna;

Amploare: local si temporar
	- depozitarea materiilor prime si desfasurarea

proceselor generatoare de substante ce pot provoca otraviri/asfixieri se realizeaza in spatii inchise, din care evacuarea gazelor se face controlat;

- instruirea personalului;

- asigurarea echipamentelor de protectie adecvata;

- realizarea unui plan de situatii de urgenta si interventii intern si extern, care sa prevada masuri de limitare in spatiu si in timp a efectelor unui eveniment;

	4
	Risc de poluare cu

substante generatoare de miros, substante

periculoase si

gaze cu efect de sera
	Factori de mediu (apa, aer, sol–subsol);

Sanatatea populatiei; Fauna si flora;

Amploare: limitata in spatiu si timp
	- depozitarea materiilor prime si desfasurarea

proceselor generatoare de substante ce pot provoca miros se realizeaza in spatii inchise, din care evacuarea gazelor se face controlat;

- depozitarea digestatului in rezervoare etanse, pentru a preveni emisii de mirosuri si predarea acestuia spre eliminare/valorificare, dupa un grafic care sa evite stationarea pe amplasament a unor cantitati mari;

- elaborarea si aplicarea unui plan de mentenanta a echipamentelor componente si a conductelor si retelelor de canalizare din incinta, in scopul prevenirii scurgerilor si depunerilor de materiale generatoare de mirosuri;

- respectarea planului de mentenanta si de control a starii tehnice si supravegherea permanenta a proceselor de purificare a biogazului si de valorificare energetica a acestora;

- controlul permananent a concentratiei de gaz metan din atmosfera cu ajutorul detectoarelor;

- mentinerea faclei intr-o stare tehnica

corespunzatoare, capabila sa preia in orice moment surplusul de gaz metan din instalatie;

- automonitorizarea si monitorizarea emisiilor in factorii de mediu;

-elaborarea unui plan de gestiune a deseurilor;

	5
	Risc de

poluare biologica
	Factor uman;

Factorii de mediu; Biodiversitate
	- transportul, manipularea si tratarea termica a materiilor prime cu respectarea conditiilor din Regulamentul C.E. 1069/2009 al Parlamentului European si al Consiliului.


   Pentru protectia biodiversitatii:

- interzicerea utilizării de substanţe chimice care să afecteze fauna şi microfauna din zonă;

c) Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitare a terenului în vederea utilizării ulterioare şi efectul implementării acestora

În vederea unui management eficient al activităţii de dezafectare a obiectivului analizat, următoarelor aspecte trebuie avute în vedere încă din faza de funcționare:

· Inventarierea clădirilor, instalaţiilor şi reţelelor tehnologice şi de utilităţi existente pe amplasament;

· Inventarierea substanţelor din instalaţiile ce vor fi dezafectate (compoziţie, cantitate, toxicitate);

· Stabilirea destinaţiei materialelor din instalaţii;

· Stabilirea modului de neutralizare sau eliminare a substanţelor periculoase sau depreciate calitativ, cu respectarea legislaţiei în vigoare şi numai prin unităţi specializate şi autorizate;

· Stabilirea soluţiilor de depozitare corespunzătoare pentru substanţele sau materialele rezultate din activităţile de dezafectare pentru care nu există soluţii imediate de neutralizare şi eliminare, precum şi monitorizarea strictă a acestora;

· Stabilirea utilajelor, resurselor energetice şi umane necesare desfăşurării activităţii de dezafectare.

Dezafectarea se va realiza pe baza unui plan de închidere ce va identifica totodată și resursele necesare pentru punerea lui în practică. 

Etapele principale pe care trebuie să le respecte titularul în cazul încetării activităţii sunt următoarele:

· golirea instalaţiilor; 

· oprirea alimentării cu energie electrică;

· dezafectarea instalaţiilor;

· demontarea instalaţiilor şi transportul materialelor rezultate spre destinaţii bine stabilite;

· dezafectarea depozitelor de materii prime;

· demolarea construcţiilor şi clădirilor;

· eliminarea corespunzătoare a tuturor deşeurilor de pe amplasament;

· determinarea gradului de afectare a solului; 

· ecologizarea amplasamentului;

· redarea terenului folosinţei de dinaintea implementării obiectivului 
d) masuri de reducere sau eliminare a impactului asupra ariei naturale protejate de interes comunitar : nu este cazul.
  IV. Conditii care trebuie respectate:

    1. In timpul realizarii proiectului:

a) conditii de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (romanesti sau comunitare), dupa caz: 

- titularul are obligatia de-a lua masuri de prevenire a evacuarilor necontrolate de ape uzate in perioada de executie a investitiei;

- asigurarea unui management riguros, cu responsabilităţi clar stabilite pentru toate activităţile care folosesc produse ce ar putea afecta calitatea apelor evacuate; 

- investitia se va realiza cu respectarea legislatiei privind protectia mediului în vigoare şi a tuturor conditiilor impuse prin  avizele de specialitate mentionate în Certificatul de urbanism nr. 33/16.12.2015, eliberat de Primaria Gataia;
- executarea lucrarilor se va face cu respectarea conditiilor din prezentul act administrativ si a documentatiei tehnice depuse. 

Pentru reglementarea activitatii se vor respecta urmatoarele:

· Avizul de Gospodărire a Apelor ABAB-221 din 28.12.2015, emis de Administratia Bazinala de Apa Banat;

· Aviz tehnic de racordare nr. 1964/11.08.2015, emis de Enel Distributie Banat SA;

· Notificarea nr. 453M/21.10.2015,  emisa de Directia de Sanatate Publica a judetului Timis;

· Adresa nr. 24684 din 11.10.2015, emisa de Directia Sanitar Veterinara si Pentru Siguranta Alimentelor Timis;

- O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
b) conditii de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului care integreaza concluziile evaluarii adecvate, dupa caz: - nu este cazul. 

c) conditiile necesare a fi indeplinite in timpul organizarii de santier: 

Pentru diminuarea impactului generat in timpul constructiei se va urmari:
· organizarea de santier se va realiza pe o perioadă scurtă de timp si pe terenul aferent investitiei;

· organizarea de santier se va amplasa în incinta fermei la o distantă cât mai mare fată de zonele rezidentiale;

· organizarea de santier nu se va amplasa în zonele de protectie sanitară a forajelor de alimentare cu apă;

· se vor folosi materiale si utilaje care au agrement tehnic de specialitate;

· circulatia cu mijloace auto se va face numai pe căile de acces existente;

· operatiile de întretinere, alimentare cu combustibil sau curătare a vehiculelor si utilajelor nu se vor efectua pe amplasament, ci numai în locatii cu dotări adecvate;

· vor fi luate măsuri de depozitare separată a substantelor periculoase (uleiuri, lubrifianti) care să asigure managementul eficient al acestora si protectia mediului;

· se va evita decopertarea solului si îndepǎrtarea vegetatiei pe o suprafatǎ mai mare decât cea strict necesarǎ;

· gestiunea deseurilor se va realiza cu respectarea legislatiei specifice în vigoare;

d) Planul de monitorizare a mediului cu indicarea componentelor de mediu care urmeaza a fi monitorizate, a periodicitatii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecarui factor: nu este cazul.     
 2. In timpul exploatarii:

a) conditiile necesare a fi indeplinite in functie de prevederile actelor normative specifice:

· respectarea normativelor tehnice specifice pentru pozarea cablurilor electrice;

· nivelul de zgomot la limita incintei nu va depăşi nivelul de zgomot echivalent continuu de 65 dB(A), la valoarea curbei de zgomot CZ 60 dB, conform STAS 10009/1988-Acustica în construcţii-acustica urbană-limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· emisiile de zgomot provenite din faza de construire nu trebuie să genereze nici un element de zgomot perturbator continuu sau intermitent la nici o locaţie sensibilă.

AER INCONJURATOR:

Activitatea desfăşurată pe amplasament nu trebuie să conducă la o deteriorare a calităţii aerului prin depăşirea valorilor  limită stabilite prin Legea 104/2011 privind aerul înconjurător la indicatorii de calitate specifici activităţii şi cele stabilite prin STAS 12574/87.
APE UZATE MENAJERE

Apele menajere vidanjate descărcate în staţia de epurare vor respecta limitele maxim admise prin  NTPA 002, aprobat prin HG 188/2002, cu modificarile si completarile din HG nr. 352/2005 si HG 210/2007.  

APA SUBTERANA  

Valorile limita pentru poluantii din apele subterane vor respecta valorile analizate inainte de punerea in functiune, atat pentru forajele din incinta fermei, cat si pentru forajele de pe terenurile agricole .

Nu se vor depasi valorile de prag stabilite in Ordinul nr. 621/2014 privind aprobarea valorilor de prag pentru apele subterane din România.
SOL 

Valorile concentratiilor poluantilor specifici activitatii, prezenti in solul din incinta societatii si pe solurile unde se imprastie dejectiile nu vor depasi limitele impuse de Ordinului MAPPM nr. 756/1997 privind aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului (pentru soluri sensibile).
La utilizarea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase se vor avea în vedere respectarea următoarele condiţii:

-achiziţionarea şi utilizarea tuturor substanţelor şi preparatelor chimice periculoase cu respectarea strictă a prevederilor reglementărilor legale în vigoare privind clasificarea, etichetarea, depozitarea, manipularea, transportul, ambalarea şi gestionarea acestora. -solicitarea de la furnizori şi păstrarea în unitate a Fişelor de securitate ale substanţelor şi preparatelor chimice periculoase achiziţionate;

-utilizarea de substanţe chimice periculoase ambalate, etichetate, clasificate în conformitate cu HG 1408/2008 privind clasificarea, ambalarea, etichetarea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase;

-se va solicita furnizorului de substanţe chimice Fisele tehnice de securitate pentru acerste produse;
-titularul va respecta prevederile Regulamentului CE nr. 648/2004 privind detergenţii, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului CE nr. 1005/2009 privind substanţele care diminuează stratul de ozon.

ZGOMOT

Nivelul de zgomot la limita incintei unitatii se va incadra in limitele prevazute in STAS 10009/1988, respectiv valoarea maxima de 65 dB(A) si curba de zgomot CZ 65dB.

MIROS

Conform Standardului National 12574/87 – Conditii de  calitate pentru aerul din zonele protejate, se considera ca emisiile de substante puternic mirositoare depasesc concentratiile maxim admise atunci cand in zona de impact, mirosul lor dezagreabil si persistent este sesizabil olfactiv.
 Titularul activitatii isi va programa activitatile din care rezulta mirosuri dezagreabile persistente, sesizabile olfactiv, tinand seama de conditiile atmosferice, evitandu-se planificarea acestora in perioadele defavorabile dispersiei poluantilor, pentru prevenirea sesizarii mirosului la distante mari. 

Se va face instruirea personalului pentru a-si desfasura activitatea astfel incat nivelul mirosurilor emise sa fie redus.

b) conditii care reies din raportul privind impactul asupra mediului, respectiv din cerintele legislatiei comunitare specifice, dupa caz: 

· urmărirea parametrilor procesului de fermentare anaerobă în scopul evitării colapsului procesului de obţinere a biogazului: tipul şi cantitatea materiei prime introduse, temperatura de procesare, valoarea pH-ului, cantitatea şi compoziţia biogazului, conţinutul în acizi graşi cu catenă scurtă, nivelul de umplere a rezervoarelor de biogaz;

· stabilirea conţinutului de nutrienţi a digestatului înainte de a fi utilizat ca fertilizant; 

· respectarea parametrilor tehnologiei de obţinerea energiei electrice din biogaz care să asigure maximizarea conversiei metanului şi minimizarea emisiilor de produşi de oxidare incompletă (monoxid de carbon) şi a emisiilor potenţiale legate de cinetica combustiei şi temperatură: cu încadrarea în emisii ale statiei de biogaz de  Epulberi max = 5 mg/Nm3, ECO max =100 mg/Nm3 ,   ESO2 xmax = 35 mg/Nm3,  ENOx max = 350 mg/Nm3, conform Ord. 462/1993.

· aplicarea prevederilor Regulamentului 1069/2009/EC privind subprodusele de origine animală care nu sunt destinate consumului uman;
· utilizarea dejecţiilor de animale ca materie primă în instalaţia de producere biogaz fără alte instalaţii intermediare. 
c) pentru instalatiile care intra sub incidenta legislatiei privind prevenirea si controlul integrat al poluarii: nu este cazul.
d) respectarea normelor impuse prin legislatia specifica din domeniul calitatii aerului, managementul apei, managementul deseurilor, zgomot, protectia naturii:

· OUG nr. 195/2005  privind protectia mediului, aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 

· STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana“ – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

· HG nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase, cu modificarile ulterioare;

· Legea 211/2011, privind regimul deseurilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

· HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei;

· O.M. nr. 462/1993 conditii tehnice privind protectia atmosferei şi norme metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti produşi de surse stationare;

· prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
· se vor utiliza mijloace de transport adecvate naturii deseurilor transportate, care sa nu permita imprastierea deseurilor si emanatii de noxe in timpul transportului astfel incat sa fie respectate normele privind sanatatea populatiei si a mediului inconjurator, conform Legii 211/2011(r) privind regimul deseurilor;

· este interzisa abandonarea, inlaturarea sau eliminarea necontrolata a deseurilor, precum si orice alte operatiuni neautorizate, efectuate cu acestea;

· se interzice amestecarea  deseurilor nepericuloase cu deseuri periculoase;

· evidenta deseurilor, precum si valorificarea sau eliminarea  se face conform Legii 211/2011(r), privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;

e) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmeaza a fi monitorizate, a periodicitatii, a parametrilor si a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecarui factor:
Monitorizarea mediului:
Monitorizarea calitatii apei subterane se va face conform tabelului:
	Locul prelevarii probei
	Indicator de calitate analizat
	Frecventa de monitorizare
	Metoda de analiza

	Foraje din apropierea digestoarelor
	pH
	Semestrial
	SR ISO 10523

	
	Indice de permanganat
	Semestrial
	SR EN ISO 8467

	
	NH4+
	Semestrial
	SR ISO 7150-1

	
	Azotiti
	Semestrial
	SR EN 26777

	
	Azotati
	Semestrial
	SR ISO 7890-3

	
	Fosfor total
	Semestrial
	SREN ISO 6878

	
	Cloruri
	Semestrial
	SR ISO 9297


Monitorizarea emisiilor in aer: 
- pentru arzatorul cu functionare pe biogaz,  nici o emisie in aer nu trebuie sa depaseasca valorile limita de emisie, stabilite in conformitate cu Ordinul nr. 462/1993 al M.A.P.P.M., pentru arderea gazelor naturale, respectiv:
                        Epulberi max =    5 mg/Nm3

            
ECO max     =    100 mg/Nm3 


            ESO2 xmax    =   35 mg/Nm3 


            ENOx max    =   350 mg/Nm3
Valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen  al efluenţilor gazoşi de 3% vol. 

Frecventa de monitorizare- monitorizarea concentratiilor pentru indicatorii mentionati mai sus se va face semestrial.
  3. In timpul inchiderii, dezafectarii, refacerii mediului si postinchidere:
  a )  conditiile necesare a fi indeplinite la inchidere/dezafectare/demolare: 

· la încetarea activităţii, titularul va respecta planul de închidere întocmit, care va cuprinde modul de dezafectare a tuturor instalaţiilor, platformelor şi conductelor care au deservit activitatea, modul de stocare temporară, valorificare sau eliminare a reziduurilor;

· indiferent de situaţia financiară, titularul trebuie să asigurare disponibilizarea resurselor necesare pentru punerea în practică a măsurilor de închidere.


b) conditii pentru refacerea starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului:
· refacerea terenului se va face astfel încât valorile determinate prin analizele efectuate la sol să respecte valorile admise prin legislaţia în vigoare în concordanţă cu folosinţa ulterioară a terenului.

c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmeaza a fi monitorizate, a periodicitatii, a parametrilor si a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecarui factor:
In cazul încetării activităţii şi/sau schimbării destinaţiei terenului, titularul de activitate are obligatia de a analiza calitatea factorilor de mediu pe amplasament (sol, ape subterane,etc.):

	Factor de mediu
	Periodicitate
	Parametri
	Loc de prelevare

	Sol
	la dezafectare
	C organic, pH,  Azot total
	zona digestoarelor

	Apa
	la închidere
	Conform autorizaţiei de Gospodărire a apelor
	bazinul vidanjabil de colectare a apelor uzate menajere


V. Informatii cu privire la procesul de participare a publicului in procedura derulata:

APM Timis a asigurat accesul liber la informaţie al publicului şi participarea acestuia la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu, asfel:

a) etapa de depunere a solicitarii - anunt depunere solicitare acord de mediu

- anunt in ziarul “Renasterea banateana”- 13.05.2016
- anunt la Primaria Gataia – 27.11.2015,
- anunt la sediul SC GASTE BEI OANA SRL 27.11.2015,
- anunt pe pagina de internet a APM Timis din data de 27.11.2015   
b) etapa de incadrare EIA

- anunt in ziarul “Evenimentul zilei”- 23.01.2016
- anunt la Primaria Gataia – 22.01.2016
- anunt la sediul SC GASTE BEI OANA SRL 22.01.2016
- anunt pe pagina de internet a APM Timis din data de 10.12.2015      

c) etapa de definire a domeniului evaluarii:

-site-ul APM Timis -indrumar pentru Raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului 10.02.2015   
c) etapa de analiza a calitatii raportului privind impactul asupra mediului

-site-ul APM Timis- Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului 15.09.2016
d) sedinta de dezbatere publica :

- anunt  pe site-ul APM Timis: 15.09.2016;

- anunt in mass-media  -20.09.2016, ziarul Ziua de vest;

- anunt la sediul primariei Gataia: 25.08.2016;

- anunt la sediul SC GASTE BEI OANA SRL 19.09.2016;

- desfasurarea sedintei la sediul Primariei Gataia: 20.10.2016;

 Raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului a fost disponibil spre consultare pe  site-ul APM Timis din data de 15.09.2016 pana la sedinta de dezbatere publica;

- nu s-au inregistrat observatii sau propuneri din partea publicului.

e) decizia de emitere a acordului de mediu :

-  afisare pe site-ul APM Timis a proiectului de  acord de mediu: 17.11.2016;

- anunt public privind decizia de emitere a acordului de mediu, publicat in ziarul Rensterea banateana in data de 23.11.2016;
-anunt public privind emiterea acordului de mediu, publicat la sediul Primariei Gataia in data de 22.11.2016
- anunt public privind emiterea acordului de mediu, publicat la sediu titularului, in data de 22.11.2016.
Nu au existat sesizări şi comentarii din partea publicului pe parcursul procedurii.

- Comisia de analiza tehnica întrunita în 02.11.2016 pentru analiza raportului la studiul de impact a acceptat ca fiind complet studiul.

Dispozitii finale:

Prezentul acord de mediu îşi păsrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, conform OUG nr. 195/2005 privind Protecţia Mediului art. 16 alin. (1), aprobatǎ cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare.
În conformitate cu prevederile legislatiei de mediu în vigoare,  la punerea în functiune, titularul investitiei are obligatia sa solicite eliberarea autorizatiei de mediu pentru activitatile care se supun prevederilor Ord. 1798/ 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.
La finalizarea lucrărilor se va anunţa APM Timis pentru intocmirea Procesului verbal de 
verificare a condiţiilor impuse prin prezentul acord, proces verbal care se va anexa la documentaţia pentru revizuirea autorizaţiei de mediu.

Titularul proiectului sau al activităţii va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării acordului de mediu.

Acordul de mediu se revizuieşte daca apar elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage dupa sine suspendarea sau anularea acestuia, dupa caz.

Mentiuni despre procedura de contestare administrativǎ şi contencios administrativ

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile ulterioare.

Prezentul acord de mediu contine 22 (douazeci si doua)  pagini.  
DIRECTOR EXECUTIV,

     Ildiko VITAN                                                                                      SEF SERVICIU 

                                                                                             AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

                                                                                                              Mihai Danut CEPEHA
                                                                                                                  INTOCMIT,

                                                                                                         Loredana CIOCARLIE
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