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„Construire ferma zootehnica in localitatea Cenad de catre I.I. Ciobanu Mircea Gabriel si scoaterea suprafetei de 10.000 mp din circuitul agricol” propus a fi amplasat în comuna Cenad, CF nr. 402727 Cenad (nr. CF vechi 8291), nr. top. 402727 (nr. top. vechi A 468/35); CF nr. 402723 Cenad (nr. CF vechi 8266), nr. top. 402723 (nr. top. vechi A 468/36), jud. Timis
TITULAR : I.I. CIOBANU MIRCEA GABRIEL
INDRUMAR 5/07.12.2017
Proiectul intra sub incidenta HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind incadrat in :

- Anexa 2 la pct. 1 e) - instalatii pentru cresterea intensiva a animalelor de ferma, altele decât cele incluse în anexa nr. 1; 
- proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, fiind încadrat la pct. 6.6.- Creşterea intensivă a păsărilor de curte şi a porcilor, cu capacităţi de peste: 
a)40.000 de locuri pentru păsări de curte, aşa cum sunt definite la art. 3 lit. rr) din Legea 278/2013;

- proiectul propus nu intra sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
În conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private  asupra mediului şi O.M. 135/2010 privind metodologia de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, procedura continuă cu realizarea Raportului privind impactul asupra mediului. Raportul privind impactul asupra mediului se va depune pe suport de hârtie şi în format electronic la APM Timis, în vederea afişării pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Timis, conform cerinţelor din H.G. nr. 878/2005 privind accesul  publicului la informaţia privind mediul, cu modificarile ulterioare.

Titularul proiectului are obligaţia de a furniza în cadrul raportului privind impactul asupra mediului următoarele informaţii conform Anexei nr.4 la HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private  asupra mediului :

1.  Descrierea proiectului, incluzând, mai ales: 

-descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de construcţie şi funcţionare;
-descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producţie, de exemplu natura şi cantitatea materialelor utilizate; 

-estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din funcţionarea proiectului propus. 

-tratarea efectului cumulat (evaluarea impactului asupra mediului va lua în considerare impactul cumulativ cu sursele existente, analiza rezultatelor va evidenţia aportul surselor viitoare la poluarea factorilor de mediu din zona de influenţă).
2. Rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

3. Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a populaţiei, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, inclusiv patrimoniul arhitectural şi arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai sus. 

4. Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultând din: 

-existenţa proiectului 

-utilizarea resurselor naturale 

-emisiile de poluanţi, zgomot şi alte surse de disconfort şi eliminarea deşeurilor; descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului. 
Această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului:

-Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului

-Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente 

-Indicarea dificultăţilor întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate. 

Structura şi conţinutul raportului vor respecta cerinţele din  Ord. nr. 863/2002 Anexa nr. 2. Domeniile pentru care se solicită detaliere sunt cele precizate în coloanele 4 şi 5 ale Listei de control a etapei de definire a domeniului evaluării (ataşată) întocmita de APM Timis pe baza informaţiilor obţinute din analiza documentaţiei, a verificării în teren, a discuţiilor purtate în cadrul CAT şi a punctelor de vedere exprimate de celelalte autorităţi. Componentele de mediu identificate ca potenţial a fi afectate de implementarea proiectului, notate în coloana a 4-a a Listei de control a etapei de definire sunt cele precizate în Anexa nr. 2, tabelul nr. 3 al Ord. 863/2002.

Având în vedere prevederile Legii 278/2013 privind emisiile industriale, este necesară aplicarea cerinţelor specifice autorizării integrate, inclusiv cele referitoare la stabilirea limitelor de poluanţi în emisii în raport cu aplicarea celor mai bune tehnici disponibile. 

Prezenta constituie îndrumar în vederea elaborării Raportului privind impactul asupra mediului.
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