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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


	Nr.:   5098
	 /23.09.2016  

 

	Catre:
	COMUNA TOMNATIC

Tomnatic, nr. 258, jud. Timis




Referitor la solicitarea dvs., înregistrată la APM Timiş cu nr. 414RP/22.01.2014, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 7778/16.09.2016, cu privire la obţinerea avizului de mediu pentru PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI TOMNATIC, JUDETUL TIMIS, amplasat in comuna Tomnatic, jud. Timis, va comunicam concluziile in urma intalnirii Grupului de lucru din data de 21.09.2016:
· Nu  s-a definitivat proiectului de plan;

· S-au  solicitat completari;

· Se va constitui  un nou Grup de  Lucru;

· S-a realizat etapa de incadrare privind evaluarea adecvata si s-a stabilit continuarea procedurii cu necesitatea realizarii evaluarii adecvate, din urmatoarele motive: 

· planul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobata cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, intrucat dezvoltarile urbanistice propuse in PUG sunt suprapuse partial cu situl NATURA 2000 ROSPA0142 Teremia Mare – Tomnatic si ROSCI 0414;
- planul este susceptibil a avea un impact semnificativ asupra celor doua arii naturale protejate de interes comunitar, respectiv asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare;
- implementarea planului poate determina modificari fizice în cele doua arii naturale protejate de interes comunitar prin utilizarea, respectiv modificarea topografiei terenului;
- prin implementarea planului pot fi afectate speciile si habitatele de interes comunitar pentru care au fost declarate siturile, se pot produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura si/sau functia ariilor naturale protejate de interes comunitar, fragmentarea habitatelor.
Studiul de evaluare adecvată va cuprinde continutul cadru prevazut in Ordinul nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, se va realiza de catre persoane fizice sau juridice atestate de MMP si se va depune (pe suport de hartie si in format electronic) la APM Timis, insotit de lista organizatiilor/institutiilor/specialistilor implicati in furnizarea informatiilor privind speciile si habitatele de interes comunitar afectate de implementarea planului, cu detalii despre acestia (experienta, activitate in domeniu, CV-urile persoanelor implicate, etc).  

Avand in vedere ca planul este supus evaluarii impactului asupra mediului, in conformitate cu Art. 28 alin. (4) al OUG 57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49 din 7 aprilie 2011, evaluarea adecvata a efectelor potenţiale asupra ariei naturale protejate de interes comunitar este parte integrantă din procedura de evaluare a impactului asupra mediului, astfel concluziile Studiul de evaluare adecvată vor fi parte componentă a studiului de evaluare a impactului  asupra mediului.

De asemenea, va comunicam faptul ca avizul custodelui siturilor Natura 2000 ROSPA0142 Teremia Mare - Tomnatic (Excelsior) pentru planul mentionat anterior va fi solicitat de APM Timis.

Conform OM nr. 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, art. Art. 31 alin.(2) aveti obligatia ca in termen de 3 zile sa informati publicul asupra deciziei etapei de incadrare prin publicarea anuntului in presa locala, afisarea la sediu propriu si pe pagina proprie de internet precum si la Primaria pe raza careia se realizeaza proiectul;          

ANUNŢ PUBLIC:

„COMUNA TOMNATIC anunta publicul interesat asupra deciziei etapei de incadrare de catre APM Timis de a se efectua evaluarea adecvata in cadrul procedurii de obtinere a avizului de mediu, pentru PUG – PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI TOMNATIC, JUDETUL TIMIS.

 Publicul interesat poate inainta comentarii/ observatii la proiecul deciziei de incadrare in termen de 5 zile de la data publicarii prezentului anunt , pana la data de * .....  zile  "  (se va scrie data)                 

*      - se vor numara cinci zile de la data publicarii anuntului.

Titularul va prezenta la sediul APM Timiş dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 

Procedura de obtinere a avizului de mediu continua cu elaborarea studiului de evaluare adecvata si constituirea unui nou grup de lucru.
  DIRECTOR EXECUTIV                                                                     SEF SERVICIU, 
Gabriela Mariana LAMBRINO                                      AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

                                                                                                     Mihai Danut CEPEHA
                                                                                                          INTOCMIT,
                                                                                                     Maria PACURAR
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