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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.  332/24.11.2016
(PROIECT
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA. cu sediul in str. Coralilor, nr. 22, sector 1, Bucuresti, inregistrata la APM Timis cu nr. 7306RP/11.07.2016, cu ultimele completari nr. 12040RP/21.11.2016, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 23.11.2016, ca proiectul „Demolare constructii si instalatii din cadrul Parc Calacea 4” propus a fi amplasat în comuna Ortisoara, localitatea Calacea, CF nr. 106104 Ortisoara, nr. top. 106104, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2 la pct. 13 a) – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului ;  

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul prevede defiintarea constructiilor si instalatiilor din cadrul obiectivului Parc 3 Calacea, amplasat in  extravilanul localitatii Calacea, comuna Ortisoara.

Suprafata aferenta Parc 3 Calacea este de 4807 m2. 
Accesul la parcul 3 Calacea se face din localitatea Satchinez pe drumul judetean DJ 692,la cca. 2000 m.

Constructiile si instalatiile care se vor demola /desfiinta vor fi: 

- C 1 WC constructie din zidarie S= 1,81 mp;

- C 3,C 4 bazine decantor;

- C 5 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =200 mc; S =139,70 mp;.

- C 6 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =200 mc; S =139,70 mp;.

- C 7 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =50 mc; S =45,58 mp;.

- C 8 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =500 mc; S =239,70 mp;.

- C 9 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =50 mc; S =49,74 mp;.

- C 10 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =20 mc; S =27,14 mp;.

- C 11 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =20 mc; S =23,40 mp;.

- C 12 claviatura S =22,29 mp;

- C 13 - C 21 separatoare;

- C 22 claviatura S= 11,59 mp;

- C 23 claviatura S= 100,80 mp;

- C 24 dispozitiv masurare gaze S = 84,67 mp;

- C 25 claviatura S= 33,04 mp;

- C 26 cazan incalzire S =  9,64 mp;

- C 27 decantor S = 17,05 mp;

- C 28 rezervor apa S = 2,11 mp;

- C 29 WC- S = 1,47 mp;

- C 30 rezervor pe fundatie circulara din boltari V =100 mc; S =87,54 mp;.

- C 31 magazie tabla S = 6,26 mp;

- C 32 cladire birou din zidarie  S = 28, 75 mp;

- C 34, C 35 claviatura;

- C 37 transformator S = 51,15 mp.

Principalele lucrari propuse a se executa: 
· dezafectarea  conductelor subterane si supraterane :
- conductele aflate la suprafata vor fi dezizolate si golite de partea lichida din interiorul lor (zestrea conductei) – dupa caz. 

- pentru conductele ingropate care au deservit la transportul gazelor, se vor sapa gropi de sondare pentru depistarea acestora. Dupa depistarea conductelor se vor sapa santuri pentru scoaterea lor la suprafata. Dupa spalare, conductele vor fi taiate la dimensiuni care sa permita incarcarea in mijloace de transport si vor fi valorificate prin centre autorizate.  Apa rezultata in urma spalarii, va fi deversata in decantor, de unde va fi vidanjata si transportata, la statiile de injectie, pentru a fi refolosita la injectia in zacamant. 

Reziduurile grosiere vor fi incarcate in mijloace de transport aderizate si transportate la statia de bioremediere  Suplacu de Barcau.
· demolarea constructiilor subterane din beton simplu/armat tip bazine, cuve, canale,camine:

Demolarea se va realiza prin spargerea betoanelor cu mijloace mecanice.

In cazul bazinelor si cuvelor din beton armat cu dimensiuni mari demolarea se va realiza si prin dezmembrarea peretilor si/sau radierelor in tronsoane prin spargere de fasii de beton si taierea armaturilor. Tronsoanele de perete/radier astfel obtinute se vor disloca de pe pozitie cu mijloace mecanice (macara, ancorat de utilaje grele deplasabile). Taierea armaturilor se va face numai dupa asigurarea blocului prin agatare in carligul macaralei.

Agatarea se va face de armaturi stabile si sau prin practicarea de goluri prin care se fixeaza dispozitivele de agatare omologate.

Materialul necontaminat rezultat in urma dezafectarii, va fi maruntit si depozitat temporar in locatii stabilite de dirgintele de santier, dupa care va fi transportat in locatii stabilite de administratia publica locala..

Materialul contaminat va fi stocat temporar in recipienti/saci speciali si transportat cu mijoace de transport aderizate la unitati specializate autorizate pentru decontaminarea acestora.

Pentru constructiile de dimensiuni si adancimi mici, tip camine, demolarea se va putea realiza si prin dislocare in ansamblu sau pe tronsoane, prin sapare si impingere cu lama buldozerului, dupa care blocurile de beton se maruntesc prin spargere la dimensiuni convenabile transportului.

· dezmembrarea si demolarea utilajelor si constructiilor metalice:
Utilajele si instalaţiile din dotarea parcului sunt: separator (SVB), claviatura pompe,7 rezervoare (titei), claviatura-4 buc., separatoare-9 buc., cazan incalzire, rezervor apa, dispozitiv masurare gaze;
Tehnologia de demontare a acestor rezervoare este similara, avand in vedere capacitatea si gradul lor de uzura fizica reala. Astfel, vor fi utilizate următoarele procedee tehnice:

-golirea rezervoarelor de slam;

-izolarea rezervorului din instalaţia in care este integrat, prin desfacerea tuturor flanselor de legătura;

-aerisirea, curăţirea, damfuirea si verificarea nivelului noxelor, conform normelor in domeniu si regulilor de buna practica;

-demontarea supapelor de respiratie, hidraulice, in general a echipamentelor exterioare (scari, podete, etc.) si interioare (serpentine) ale rezervorului, folosind scule, dispozitive si instalatii de ridicat si transportat corespunzatoare si omologate tehnic (trolii, etc.), precum si personal calificat si instruit pentru aceste lucrări.

-dezasamblarea, pe locaţie, a rezervorului in următoarea ordine de sus in jos:

-a capacului fix;

-a virolelor superioare;

-a virolelor intermediare;

-a virolelor din apropierea fundului rezervorului (virolelor inferioare);

-demontarea fundului;
-presortarea tuturor materialelor si subansamblelor (table, profile, podete, scari, etc.);
-demolarea fundatiei rezervorului;

-refacerea terenului afectat.

Structurile metalice tehnologice sunt de tipul: echipamente mecanice pentru dotarea utilajelor (scari, podete, balustrade de protectie, dispozitive de luat probe, de masura a nivelului de produs, etc.);

Dezmembrarea instalatiilor metalice se poate face si prin taiere, cu foarfeca instalata pe excavator. Înainte de curăţare /decontaminare se goleşte prin pompare restul de produsul petrolier/şlamul existent din interior, se blindează conductele de încărcare şi descărcare şi se deschid cele două guri de vizitare. 
In urma verificarii amplasamentului, nu au fost identificate zone de poluare a solului cu substante lichide. In cazul in care dupa dezmembrarea instalatiilor metalice (rezervoare, separatoare, claviaturi), apar zone de poluare cu produse petroliere, solul contaminat va fi excavat, depozitat separate si incarcat in autobasculate aderizate si transportat la statia de bioremediere Suplacu de Barcau.
· demolarea constructiilor cu durata de folosinta limitata pe amplasament de tip deplasabile si/sau demontabile : cladirile metalice cu structuri si inchideri demontabile (baraci metalice):
    
- C 24 dispozitiv masurare gaze S = 84,67 mp;


- C 31 magazie tabla S = 6,26 mp;
· demolarea constructiilor in elevatie cu/sau fara fundatii : cladire birouri.
    
-   C 32 cladire birou din zidarie  S = 28, 75 mp;
Dezafectarea acestora presupune fragmentarea structurilor de beton in blocuri de dimensiuni incarcabile manual sau mecanizat si transportul acestora in spatii autorizate/desemnate. 

Gropile rezultate din eliminarea propriu-zisa a structurilor sau rezultate in urma realizarii gropilor de pozitie pentru facilitarea demolarii, vor fi nivelate cu pamant din incinta.

Lucrarile de refacere a amplasamentului –nu fac obiectul prezentului proiect.
Operaţiunile care vor fi executate in acest caz sunt:

- investigarea terenului prin prelevarea de probe de sol din zonele potential contaminate si transmise la laborator;

- analizele vor fi inaintate la APM Timis, care va stabili masurile pentru remedierea terenului in zonele poluate;

- dupa stabilirea masurilor pentru reconstructie ecologica a terenului din zona parcului, se va intocmi proiectul tehnic, care va cuprinde operatiile in vederea aducerii amplasamentului la starea initiala.
Înainte de retrocedarea terenului către proprietari, se vor efectua următoarele operaţiuni, in vederea aducerii amplasamentului la starea pe care acesta a avut-o anterior existentei instalaţiei de producţie:
· decopertarea/îndepărtarea solului poluat din zonele determinate, prin analize  si completarea cu sol rezultat din bioremediere sau din alte lucrari executate de catre contractor;
· scarificare;
· doua arături adânci pe direcţii perpendiculare;
· imbunatatirea calitatii solului prin adaugarea de ingrasaminte chimice;
· discuire.
· inerbare.
· In etapa de postinchidere, activitatea de dezafectare trebuie sa urmeze următoarele etape:

· sa protejeze sănătatea si siguranţa publica;

· sa reducă si - unde este posibil - sa elimine daunele ecologice, acolo unde si daca au existat accidental; In cazul unor poluari accidentale datorita unor deversari/scurgeri de combustil de la utilaje, sau in cazul unor lucrari de golire/curatare necorespunzatoare (accidentale) se va respecta Planul de Prevenire si combatere a poluarilor accidentale.

Se vor respecta cu strictete masurile de prevenire, reducere,limitare a eventualelor poluari aciidentale respectandu-se cu strictete procedurile privind dezafectarea sondei si redarea terenului la o stare care sa permita reutilizarea acestuia (categorie de folosinta sensibila)

· sa redea terenul la o stare care sa permita reutilizarea acestuia.

· Îngrijirea pasiva impusa imediat după încetarea operaţiunilor de dezafectare, trebuie sa îndeplinească trei condiţii:

· stabilitate fizica - toate structurile ramase nu trebuie sa prezinte pericol neacceptabil pentru siguranţa si sănătatea publica sau pentru mediul înconjurător;

· stabilitate chimica - toate materialele ramase nu trebuie sa prezinte un pericol pentru viitorii utilizatori ai amplasamentului, pentru sănătatea publica sau pentru mediul înconjurător;

· amplasamentul ecologizat trebuie sa fie adecvat pentru o folosinţa corespunzătoare a terenului, considerata compatibila cu zona înconjurătoare.
· Lucrările de demolare vor avea un impact minim asupra mediului, înscriindu-se in panta naturala a terenului. 

· dupa dezafectarea elementelor constructive ale parcului, se vor preleva probe de sol, iar rezultatele analizelor vor fi inaintate la APM Timis.
Avand in vedere ca terenul este situat in extravilanul localitatii Calacea si apartine SC OMV PETROM SA, acesta va fi adus la o categorie de folosinta sensibila conform Ordinului 756/1997.

Organizarea de santier se va realiza in incinta parcului 4 Calacea, pe o suprafata de cca. 100-150 mp.

Organizarea de santier va fi dotata cu birou pentru dirigintele de santier, toaleta ecologica.
Utilajele vor fi retrase din zona de lucru, la sfarsitul fiecarei zile de lucru, in zona organizarii de santier. 

Alimentarea cu combustibili, schimbul de ulei si reparatiile curente a utilajelor se vor efectua pe locatii stabilite de dirigintele de santier, cu luare de masuri care sa impiedice scurgerile accidentale. 

Alimentarea camioanelor se va face de la statiile de distributie carburanti autorizate, iar utilajele (excavatoarele, budoexcavatoarele, buldozere) vor fi alimentate cu combustibil transportat in butoaie.

Pe locatie nu se vor depozita materiale combustibile.

Repararea/spalarea utilajelor si autovehiculelor se va realiza in locatii autorizate specializate.

Se vor amenaja spatii destinate stocarii deseurilor rezultate din desfiintarea constructiilor si instalatiilor din cadrul parcului.

Apa potabila pe perioada de dezafectare/demolare a parcului va fi asigurata in PET-uri. 

2) Cumularea cu alte proiecte: - 

3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri : 

-deseurile rezultate din lucrarile de demolare/dezafectarea constructiilor/instalatiilor se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile necontaminate se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate.

-deseurile menajere vor fi preluate de agentul de salubrizare; 

-deseurile de beton armat necontaminat (cod 17 01 01) cca 345 tone, concasate, rezultate in urma operatiunilor de dezafectare – fundaţii motoare, fundaţii turle, fundaţii de alte utilaje si rezervoare, platforme, vor fi colectate, sortate si utilizate la consolidări de maluri, in zone erodate, la consolidarea drumurilor de exploatare, in completarea balastului. Se valorifica in totalitate. 

-deseuri de beton, contaminate (17 01 06*), contaminate cu substanţe periculoase de la beciul sondei, vor fi transportate cu autobasculante aderizate la depozitul de bioremediere Suplacu de Barcau.

-deseurile metalice (cod 17 04 05) contaminate cu produse petroliere, rezultate ca urmare a dezafectărilor, se  va curata/decolmata prin societati autorizate; 

-deseurile metalice (cod 17 04 05) necontaminate, cca 115 tone, se va valorifica; 

-slamul (cod 05 01 03*) din rezervoarele/instalatiile aferente se vor gestiona conform legislatiei in vigoare;
-pamantul rezultat din decopertarea solului, se va depozita controlat si se va gestiona conform legislatiei in vigoare.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- pulberile generate pe perioada executiei lucrarilor se vor incadra in limitele maxime admisibile, conform legislatiei in vigoare.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

2) Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor certificatului de urbanism nr.53/04.06.2016, folosirea actuală: teren curti-constructii.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  

faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 53/04.06.2016 emis de Primaria Comunei Ortisoara.
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
- In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi;
- Se va asigura stropirea permanenta cu furtune cu apa a elementelor de structura ce urmeaza a fi demolate precum si a materialelor rezultate pentru diminuarea emisiilor de praf.

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort  prin generarea de noxe, praf , zgomot si vibraţii; 

- Respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

- Activitatile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vant puternic sau se va proceda la umectarea suprafetelor sau luarea altor masuri (ex. Imprejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat si depozitat temporar, etc.) in vederea reducerii dispersiei pulberilor in suspensie in atmosfera;

- Este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevazute cu prelate pentru impiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

- Nu se vor amplasa constructii provizorii pentru muncitori;  

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor defrisa arbori si arbusti si nu vor fi afectate spatiile verzi;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  
si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;
- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011(r) privind regimul deşeurilor, republicata;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile si cele periculoase vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-   Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;
- In cadrul lucrarilor de remediere/reabilitare a terenului
· Dupa dezafectarea constructiilor si instalatiilor din cadrul Statiei Compresoare, la constatarea unei poluari potential periculoase pentru mediu se va tine cont de prevederile HG nr. 1408/2007, iar investigarea si evaluarea gradului de poluare a amplasamentului se va face conform reglementarilor in vigoare.

· Se propun urmatoarele:
- prelevarea de probe de sol pana la adancimea necesara conform Ord. nr. 184/1997, tinand cont de viitoarea categorie de folosinta a terenului (folosinta sensibila, sau mai putin sensibila)
- efectuarea de analize de sol (indicatorul “Total hidrocarburi din petrol” (THP)).


- delimitarea zonelor contaminate pe baza datelor analitice din raportul de investigare;

- excavarea solului contaminat de pe amplasamentul Parcului 3 Calacea, care se va realiza selectiv, numai in zona in care este observabila contaminarea cu produse petroliere si in zona punctelor de prelevare a probelor de sol in concentratiile THP depasesc pragul de alerta.

Nota – conform HG 756 art. 9(b) “cand concentratiile unuia sau mai multor poluanti din soluri depasesc pragurile de alerta, dar se situeaza sub pragurile de interventie pentru folosinta corespunzatoare a terenului, se considera ca exista impact potential asupra solului”.

- realizarea masurilor de curatare, respectiv indepartarea totala a poluantilor si a materialelor contaminate cu hidrocarburi;
- depozitarea temporara controlata a solului contaminat cu hidrocarburi;
- incarcare si transport sol contaminat catre statia de bioremediere OMV Petrom SA sau ale altor operatori economici autorizati.

- Este interzisa utilizarea pamantului cu reziduuri petroliere sau betoane infestate cu reziduuri petroliere, la balastarea drumurilor din zona sau umplerea golurilor rezultate din dezafectari, pentru a evita poluarea apelor subterane prin infiltrarea apelor de precipitatii.

- umplerea excavatiei si aducerea amplasamentului la starea initiala, pana la cotele terenurilor invecinate. Umplerea se va realiza cu sol curat, afanat, procurat din surse autorizate. Ultimii 15 cm de la suprafata se vor umple cu sol vegetal si nu se va compacta. Se vor lua masuri astfel incat lucrarile de excavare sa nu atinga nivelul panzei freatice.

- Se vor transmite la APM Timis si GNM- CJ Timis:

        - rezultatele analizelor chimice efectuate si interpretate;
        - plan de situatie cu punctele de prelevare probe si coordonatele  STEREO ale acestora;
        - suprafata de excavare (mp);
        - volumul de pamant contaminat ce urmeaza a fi transportat de catre firme de specialitate autorizate.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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