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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 377/22.12.2016
(PROIECT)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC AMROMCO ENERGY SRL, cu sediul in Ploiesti, B-dul Republicii, nr. 152 K, jud. Prahova, inregistrata la APM Timis cu nr. 9851RP/20.09.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 12807/16.12.2016, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu modificarile ulterioare si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 21.12.2016, ca proiectul „Lucrari de abandonare a sondei A1 Dinias” propus a fi amplasat în com./loc. Peciu Nou, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa nr. 2, pct. 13 a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;  
a1) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece este amplasat in situl NATURA 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias.

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:

1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul consta in lucrari de abandonare a exploatarii prin sonda A1 explorare evaluare Dinias, situata in perimetrul de exploatare petroliera P VII – 10 Dinias, jud. Timis si care presupune efectuarea urmatoarelor lacrari: 

· Se va executa un dop de ciment pana la cel putin 50 m deasupra perforaturilor, pe intervalul 1446,5-1350 m;

· Se va umple gaura de sonda cu fluid de foraj avand aceleasi caracteristici ca si cel utilizat in timpul forajului (1,260 greutate specifica);

· Se va executa un dop de ciment (clasa G), de cca 50 m la gura sondei, pe intervalul 0-50 m si se va blinda si stanta pe capul de coloana, numarul sondei.

Dotarile pentru lucrarile de abandonare a sondei constau in principal din:

•
Instalatie de reparatii capitale de 80 tone, echipata cu prevenitor de eruptie, habe de stocare, generatoare de curent electric, pompe si rezervor de motorina de capacitate 5 mc cu pereti dubli si prevazut cu cuva metalica de retinere a potentialelor scurgeri;

•
Agregat de cimentare.

Fluxul tehnologic consta in: cimentare, umplere cu fluid de foraj si cimentare, blindare si stantare cu numarul sondei.

Pentru realizarea lucrarilor de abandonare a sondei se vor utiliza: ciment (3 tone), apa (5 mc), fluid de foraj (17 mc). Pentru functionarea generatorului de curent electric se estimeaza un consum de 800 litri de motorina (doua generatoare electrice cu puterea de 135 kVA fiecare, unul in functiune, iar celalat in rezerva).

Accesul pe amplasament se realizeaza din drumul de exploatare DE 527/3 racordat la drumul judetean DJ 591A si in continuare pe drumul de acces proiectat la sonda A1 Dinias in lungime de 46 m. Nu se propun cai de acces noi.

Coordonate Stereo 1970 ale amplasamentului sunt redate in tabelul alaturat:
	Nr. crt
	Latitudine nordica

X (m)
	Longitudine estica 

Y (m)

	1
	467659,832
	190811,826


La terminarea lucrarilor, terenul este adus la conditia initiala, prin urmatoarele lucrari: se evacueaza toate deseurile si materialele, se demonteaza platformele din dale de beton/platelaje de lemn, se curata stratul de nisip, se reaseaza stratul fertil si daca este necesar se fertilizeaza terenul. 
Prin proiect nu se propune organizare de santier. 
Materialele si echipamentul (instalatia de reparatii capitale cu dotarile aferente) vor fi depozitate la fata locului, pe masura punerii in opera, evitandu-se depozitarea acestora pe termen indelungat. 
2) Cumularea cu alte proiecte: 
Sonda existenta de explorare-evaluare A1 Diniaș (in limitele de adancime de 1610 m), situata la cca 120 m vest de sonda 1 Diniaş, a fost proiectată și executată vertical și a decurs în condiții normale până la atingerea adâncimii finale de 1640 m (realizată) având ca obiectiv testarea şi eventual, punerea în producţie a Pannonianului P10.
Săparea sondei de explorare-evaluare A1 Diniaş a fost aprobată de Agentia Naţională de Resurse Minerale prin avizul nr. 215-C/17.V.2012, iar forajul sondei a început în decembrie 2012 și s-a terminat în februarie 2013.

Sonda a testat baza Pannonianului P10 (1578,7-1579,5 m) cu gaze și presiuni Pt/c=132/15 bari pe duză de 3,5 mm.

În urma ședinței de avizare A.N.R.M. a Programului anual de exploatare petrolieră pe anul 2016, s-a eliberat Avizul POP nr. S - 32 / 14.01.2016, prin care Amromco Energy avea obligativitatea de a efectua programul geologo - tehnologic de retragere a sondei A1 la obiectivul Pannonian 30, estimându-se un debit de intrare de 15 mii Stmc/zi și un cumulativ de gaze libere de 4,5 mil. Stmc și de a informa ANRM cu privire la rezultatele obținute.

În data de 09.06.2016 s-a efectuat cimentare cu oglindă la 1446,5 m și s-a perforat Pannonianul 30 pe intervalul 1445,5 ÷ 1444,5 m, cu rezultat gaze, eruptiv pe Φ = 3,5 mm, pt = 104 at, Qg = 16,47 mii Stmc/zi gaze libere + 3,0 mc/zi apă. 

În data de 27.06.2016 sonda avea următoarele caracteristici: eruptiv pe duză Φ = 4,5 mm, pt = 68 at, Qg instant = 12,26 mii Stmc/zi gaze libere + 33,6 mc/zi apă, sonda devenind neeconomică de a fi exploatată. 

Sonda a fost monitorizată în permanență, atât în ceea ce privește debitele de lichide cât și presiunile dinamice la capul de eruptie prin sistemul telemetric BaWiT.

Gazele sunt reprezentate, în principal, de metan (99,37%) si au o densitate de 0,6844 kg/mc. 

Avand în vedere cantitatea tot mai mare de apa adusă de sondă în ultimile zile, Amromco Energy a depus la ANRM o informare privind rezultatele obținute în urma efectuării probelor de producție în sonda A 1 Diniaș la obiectivul P 30. 

Totodata, având în vedere ca sonda nu mai are alte perspective la strate superioare, s-a luat decizia solicitării acordului de abandonare a sondei.

Amromco Energy SRL a solicitat ANRM acordul privind începerea lucrărilor de abandonare a sondei A1 Buda, conform Ordinului ANRM nr. 8 din 2011.


ANRM - Compartimentul Teritorial Inspectie Resurse Minerale Timisoara a eliberat Acordul privind începerea lucrărilor de abandonare a sondei A1 Dinias cu nr. 1130 – AB/04.07.2016.
3) Utilizarea resurselor naturale: -;
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de abandonare se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile periculoase (ambalaje de chimicale contaminate - ciment) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;
- se vor respecta valorile limită de emisie pentru arderea combustibilului lichid de la generatorul de curent electric, conform Ord. MAPPM  nr. 462/1993;
- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - ;











2)  Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: destinatie actuală – teren arabil extravilan. 

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora 

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc:  nu e cazul;

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul este amplasat partial pe teritoriul sitului Natura 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias;
 g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
       h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate :  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 
- proiectul nu este susceptibil a avea un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate de interes comunitar deoarece: nu se reduce suprafata habitatelor si a numarului de exemplare de specii de interes comunitar; nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar; nu are impact negativ asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare a ariei protejate; nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura si funcţia ariei naturale protejate;

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a adresei nr. R8351/29.09.2016, emisa de Primaria Comunei Peciu Nou care atesta ca pentru realizarea lucrarilor nu este necesara autorizatie de constructie si implicit nici certificat de urbanism;
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (acord nr. 1130 – AB/04.07.2016, emis de ANRM; contract de inchiriere nr. 161 din 09.05.2013, incheiat intre Iovanov Deian (proprietar) si SC Amromco Energy SRL (chirias), completat cu actul aditional nr. 1 din 01.10.2013; extras CF nr. 403178 (proprietar Iovanov Deian) emis de OCPI;; aviz nr. 2);

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor defrisa  arbori/arbusti si nu vor fi afectate spatii verzi amenajate;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
- In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi;
- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort  prin generarea de noxe, praf , zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare; localizarea organizarii de santier si gararea utilajelor se vor realiza in afara sitului;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care 

corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi , repararea si intreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-   Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;

- Perioada de realizare a proiectului se preconizeaza a fi de maxim 3 luni.

Condiţii pentru protecţia biodiversităţii,  a speciilor de interes comunitar şi habitatele acestora din situl Natura 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias:

- titularul proiectului va instrui personalul care va executa lucrările de abandonare asupra faptului că amplasamentul proiectului este situat într-o arie naturală protejată de interes comunitar, asupra importanţei desemnării acesteia, astfel încât să se asigure obiectivele de conservare ale ariei;

- titularul  proiectului are obligatia de a mentine si de a nu  periclita starea de conservare  favorabila a speciilor pentru a se asigura integritatea Retelei Europene NATURA 2000.

- recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- pentru protecţia tuturor speciilor de păsări, inclusiv cele migratoare, sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, 

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat;

- orice incident semnalat pe perioada implementării proiectului  care ar putea avea un impact asupra factorilor de mediu, mai ales asupra biodiversităţii, va fi anunţat la APM Timiş în timpul cel mai scurt posibil.

Condiţii impuse prin avizul/punctul de vedere nr. 2/28.11.2016, emis de Asociatia pentru Promovarea Valorilor Naturale si Culturale ale Banatului si Crisanei „Excelsior”, custodele sitului Natura 2000 ROSPA0144 Uivar - Dinias: 
· Se vor respecta cu strictete toate conditiile de evitare a poluarilor accidentale in decursul realizarii lucrarilor;
· Se va lucra in perioade cu regim hidric scazut, pentru a evita degradarea cailor de acces si a solului;

· Pe perioada de desfasurare a lucrarilor, vor fi aduse si facute disponibile la fata locului toate echipamentele si materialele necesare in caz de interventie la poluari accidentale.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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