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                                    Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ÎNDRUMARUL
privind problemele de mediu care trebuie analizate în Raportul privind impactul asupra mediului pentru emiterea Acordului de mediu pentru proiectul “DESCHIDERE CARIERĂ PIATRĂ”, propus a se realiza în extravilan comuna Nalbant, localitatea Nicolae Bălcescu, județul Tulcea, pe terenul identificat prin T56 P451.
Titular: SC CADOL CARIERE SRL
Afișat astazi 07.03.2023

În vederea parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului privind impactul asupra mediului, conform Anexei nr.5, Secțiunea a 2-a art.14, alin.(1), pct.c), din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, pentru proiectul “DESCHIDERE CARIERĂ PIATRĂ”, propus a se realiza în extravilan comuna Nalbant, localitatea Nicolae Bălcescu, județul Tulcea, pe terenul identificat prin T56 P451, conform certificatului de urbanism nr. 2490/27.06.2022, vă transmitem îndrumarul privind problemele de mediu care trebuie analizate în raportul privind impactul asupra mediului.
Raportul privind impactul asupra mediului și studiul de evaluare adecvată vor fi elaborate de către persoana fizică sau juridică care are acest drept potrivit legii (art.21 din OUG nr.195/2005 cu modificările şi completările ulterioare) şi conform art. 12, alin 1 din Legea nr. 292/2019 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului (1) Pentru a garanta integralitatea şi calitatea rapoartelor din cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului este necesară îndeplinirea următoarelor cerinţe:
    a) titularul proiectului se asigură că raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată, raportul de securitate, studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă sunt întocmite de experţi a căror competenţă este recunoscută conform legislaţiei specifice în vigoare;

 Conform art.12, alin.(2) din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului Experţii prevăzuţi la alin. (1) lit. a) sunt persoane fizice şi juridice care au dreptul de a elabora, potrivit legii, rapoartele prevăzute la alin. (1) şi care sunt atestaţi de către comisia de atestare, care funcţionează în cadrul asociaţiei profesionale din domeniul protecţiei mediului, recunoscută la nivel naţional.

1. Realizarea studiului de evaluare adecvată.

Elaborarea studiului de evaluare adecvată se va realiza în conformitate prevederile  Ordinului nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, modificat și completat prin Ordinul nr. 262/2020. 

· Evaluarea adecvată va avea ca bază de pornire obiectivele de conservare specifice ale ariei protejate de interes comunitar ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag;
· Se va analiza  impactul dezvoltării proiectului asupra integrității ariei naturale protejate, asupra speciilor de păsări din ariilor naturale protejate ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag și care sunt dependente de  sursa de hrană din această zonă. Această analiză trebuie să ia în calcul și modul în care se afectează parametrii privind suprafața habiatului, stabiliți de ANANP în obiectivele specifice de conservare.

· Se vor prezenta factorii biotici și abiotici cu rol în menținerea pe termen lung a speciilor de importanță comunitară și se vor lua în calcul toate speciile de păsări de interes comunitar  pentru care zona prezintă interes pentru cuibărit/hrănire.

· Se va argumenta concret și susținut impactul asupra populaţiilor speciilor afectate și modul cum se asigură menţinerea statutului de conservare a speciilor pe termen lung.
· Descrierea funcțiilor ecologice ale speciilor și habitatelor de interes comunitar afectate și a relației acestora cu ariile naturale protejate de interes comunitar învecinate și distribuția acestora,  trebuie sa conțină informații concrete privind modul în care fiecare specie și habitat de interes comunitar asigură funcțiile ecologice din aria protejată cu privire la necesitățile de: hrănire, reproducere, deplasare/conectivitate și de reglare,  precum și  dependența acestora de alte specii, de habitate sau de sursele de apă/nivelul precipitațiilor, etc . 

· Evaluarea realizată trebuie să fie bine argumentată și să fie prezentat corect rolul pe care îl au habitatele și speciile din aria protejată  și care constituie sursa de hrană pentru unele specii de păsări din zona proiectului și din vecinătate. 
· Analiza impactului proiectului se va realiza pentru fiecare specie/habitat existent în sit, raportat la fiecare parametru și valoare țintă agreate de ANANP ca Obiective de conservare specifice pentru speciile și habitatele sitului ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag. Pentru fiecare specie se vor prezenta argumente credibile prin care să se justifice lipsa de impact/impact potențial nesemnificativ/impact potențial semnificativ având în vedere caracteristicile proiectului, dar și presiunile existente care sunt determinate de alte planuri/proiecte/activități existente în zona amplasamentului.

· Evaluarea  semnificației impactului pe baza indicatorilor cheie cuantificabili, va fi evaluată în mod  corect și corespunzător realității din teren.
· Va fi analizat impactul raportat la toate planurile/proiectele/activitățile din aria protejată și nu doar din vecinătatea amplasamentului. Impacturile potențiale  identificate vor fi raportate la obiectivele de conservare specifice pentru ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag.
· Efectele produse de proiect vor avea o abordare coerentă, se vor prezinta hărți cu distribuția temporară și spațială de manifestare a acestora (zgomot, vibrații, pulberi). Se va analiza pierderea de habitat și presiunea suplimentară creată de proiect în raport cu activitățile deja existente în zonă.

· Evaluarea impactului cumulat trebuie să fie parte integrantă din identificarea impactului semnificativ al proiectului asupra obiectivelor de conservare a speciilor şi habitatelor pentru care s-au desemnat ariile protejate de interes comunitar.
· Se vor lua în calcul studiile făcute pentru elaborarea Planului de management integrat al ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag
· Se va evalua corect impactul pe care îl produce deschiderea carierei și apoi activitatea de exploatare care constituie o sursă suplimentară de deranj pentru speciile din sit.  
· Măsurile de reducere a impactului asupra biodiversității prezentate în studiu trebuie să se adreseze speciilor pentru care a fost instituită aria protejată ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag.
· Pentru descrierea condițiilor ecologice actuale ale habitatelor și speciilor din zona proiectului, studiul de evaluare adecvată va trebui să conțină sursele de informații și investigațiile în teren derulate în cadrul procedurii, cu detalierea scopului acestora și a rezultatelor obținute. 

· Se va face o analiză a impactului asupra biodiversității din rezervațiile naționale învecinate proiectului, care nu fac obiectul evaluării adecvate dar intră în categoria factorilor de mediu susceptibili a fi afectați și anume biodiversitatea. 
· De asemenea, studiul de evaluare adecvată va fi însoțit de informații privind  specialiştii care au contribuit la realizarea acestuia pe fiecare grupă taxonomică, ţinând cont de obiectivele de conservare ale ariilor protejate  ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag și speciile interes comunitar pentru care a fost desemnate, așa cum este precizat în Ordinul nr. 19/2010 cu modificările și completările ulterioare. 
· Titularul proiectului trebuie să obțină și avizul administratorului ariilor naturale protejate, respectiv, Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate, precum și avizul/ punctul de vedere al Administrației Parcului Național Munții Măcinului. 

Studiul de evaluare adecvată se va întocmi separat, iar concluziile și recomandările acestuia vor fi preluate și integrate în Raportul privind impactul asupra mediului.

2. Raportul privind impactul asupra mediului va respecta conţinutul - cadru prevăzut în Anexa nr.4 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private. Aspectele care sunt necesare a fi tratate cu precădere sunt: 
· descrierea proiectului cu prezentarea tuturor lucrărilor şi a soluţiilor tehnologice ce urmează a fi aplicate în cadrul proiectului inclusiv instalaţii şi echipamente (descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare a terenului în timpul etapelor de construcţie, funcţionare, dezafectare, a modului de construcţie, natura şi cantitatea materialelor şi substanţelor utilizate inclusiv a materialelor explozibile, dacă este cazul, a consumurilor de materii prime, descrierea modului în care se vor realiza taierile de arbori pentru realizarea proiectului, după caz);  

· se vor prezenta caracteristicile fizice ale întregului proiect precum și cerințele privind utilizarea terenurilor în cursul fazelor de construire și funcționare; 
· se vor descrie condițiile iniţiale de mediu ale amplasamentului cu analizarea sensibilității acestuia (raportul spațial cu receptori sensibili, existența altor activități, factori de risc geografic etc.); 
· folosinţa actuală a terenului pe care urmează a se realiza proiectul şi folosinţa actuală a terenurilor învecinate cu precizarea distanţelor faţă de zonele locuite şi a măsurilor luate pentru siguranţa populaţiei din zonă şi date despre ariile naturale protejate din zona amplasamentului; 
· descrierea organizării de şantier inclusiv menţionarea coordonatelor Stereo 70 ale acesteia (suprafeţe ce vor fi ocupate temporar şi definitiv, construcţii temporare, înstalaţii care se regăsesc în cadrul organizării de şantier, instalaţii privind protecţia factorilor de mediu din cadrul organizării de şantier, drumuri necesare, gestiune deşeuri, impact asupra factorilor de mediu); 
· descrierea surselor de poluanţi atmosferici, caracterizarea poluanţilor (debite masice, concentraţii în emisii) şi a metodologiilor de calcul emisii poluanţi cu referire la actele normative care le aprobă; rezultatele calculelor se vor compara cu limitele maxime admise din normativele de mediu în vigoare;
· estimarea, în funcție de tip și cantitate, a reziduurilor și emisiilor preconizate (de exemplu, poluarea apei, aerului, solului și subsolului, zgomot, vibrații, lumină, căldură, radiații, etc.), precum și cantitățile și tipurile de reziduuri produse pe parcursul etapelor de construire și funcționare;  
· descrierea surselor de generare a apelor uzate precum şi sistemele de colectare a apelor uzate, locul de evacuare a apelor uzate neepurate/epurate; 
· descrierea surselor de poluare a solului, tipuri și cantități / concentraţii estimate de poluanţi; 
·  prezentarea modului de gestionare a deşeurilor cu menţionarea codurilor acestora pentru toate tipurile de deşeuri generate, cantitatea estimată pe fiecare tip de deşeu generat, precum şi modul de valorificare/ eliminare a acestora; 
· descrierea principalelor caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului (în special, orice proces de producție), de exemplu, necesarul de energie și energia utilizată, natura și cantitatea materialelor și resursele naturale utilizate (inclusiv apa, terenurile, solul și biodiversitatea);  
· descrierea efectelor semnificative directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive şi negative ale mediului, precum şi metodele de prognoză utilizate în evaluare a efectelor asupra mediului;
· cumularea efectelor cu cele ale altor proiecte existente și/sau aprobate, ținând seama de orice probleme ecologice existente legate de zone cu o importanță deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate, sau de utilizarea resurselor naturale;  
· descrierea impactului proiectului asupra climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră) și vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice;  
· descrierea modului în care se va asigura protecţia calităţii factorilor de mediu în corelare cu toate lucrările ce se vor realiza, ţinând cont de caracteristicile amplasamentului;  
· descrierea factorilor prevăzuți la articolul 3, alineatul (1) al Directivei 2011/92/UE, susceptibili de a fi afectați de proiect: populația, sănătatea umană, biodiversitatea (de exemplu, fauna și flora), terenurile (de exemplu, ocuparea terenurilor), solul (de exemplu, materia organică, eroziunea, tasarea, impermeabilizarea), apa (de exemplu, schimbările hidromorfologice, cantitatea și calitatea), aerul, clima (de exemplu, emisiile de gaze cu efect de seră, impacturile relevante pentru adaptare), bunurile materiale, patrimoniul cultural, inclusiv aspectele arhitecturale și cele arheologice, și peisajul; 
· prezentarea măsurilor propuse pentru prevenirea/reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului și efectul implementării acestora, în timpul realizării, în timpul exploatării proiectului şi pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente; 
· descrierea alternativelor rezonabile identificate (de exemplu, în termeni de concepție, tehnologie, amplasare, dimensiune și anvergură a proiectului) analizate de către inițiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum și caracteristicile specifice ale proiectului și indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii făcute, inclusiv o comparație a efectelor asupra mediului;  
·  prezentarea comparativă a impactului asupra mediului a fiecărei alternative ce a stat la baza alegerii opţiunii finale ; 
· descrierea aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descriere scurtă a evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat, în măsura în care schimbările naturale față de scenariul de bază pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informațiilor și cunoștințelor științifice referitoare la mediu disponibile.  
·  identificarea zonelor de protecţie sanitară şi perimetrele de protecţie hidrogeologică în jurul surselor de apă, după caz; 
· descrierea efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză. Informațiile pertinente disponibile, obținute ca urmare a evaluărilor de risc efectuate în temeiul altor dispoziții juridice din dreptul Uniunii. Dacă este cazul, această descriere ar trebui să includă măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență.  
·  descrierea măsurilor avute în vedere pentru evitarea unor efecte negative semnificative asupra mediului în cazul sistării temporare a activităţii, având în vedere obligaţia titularului proiectului de a prevedea aceste măsuri în perioada de funcţionare; 
·  întocmirea planului de monitorizare a mediului pe faze de realizare şi funcţionare a investiţiei cu indicarea: parametrilor, periodicităţii si amplasamentelor alese pentru monitorizarea fiecărui factor de mediu; 
· concluziile RIM vor fi prezentate pe faze de execuţie şi de funcţionare a proiectului şi vor evidenţia modul în care proiectul respectă condiţiile de ordin tehnic ce reies din actele normative specifice, condiţiile impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii aerului, managementul apei, managementul deşeurilor, zgomot, protecţia naturii şi în ceea ce priveşte închiderea/dezfectarea/demolarea respectiv refacerea stării iniţiale a amplasamentului în vederea utilizării ulterioare a terenului; 
· listă de referință care va detalia sursele utilizate pentru descrierile și evaluările incluse în raport.

· Se va realiza descrierea condiţiilor climatice şi meteorologice locale, precum şi calitatea aerului din arealul proiectului.
· Analiza  impactului cumulativ se va realiza  atât pe perioada de implementare a proiectului, cât și în peroada de funcționare, cu proiectele și activitățile existente în zonă, pentru toţi factorii de mediu.
· În conținutul RIM se va prezenta un plan cu toate componentele proiectului şi vor fi incluse coordonatele Stereo 70 ale acestora (teren concesionat/închiriat, perimetrul efectiv de exploatare, halda de sol vegetal, halda de steril, organizare de şantier, stație concasare-sortare).
· Se va întocmi un plan de monitorizare a mediului pe faze de realizare şi funcţionare a investiţiei cu indicarea parametrilor, periodicităţii si amplasamentelor alese pentru monitorizarea fiecărui factor de mediu.

3. Rezumatul netehnic al Raportului privind evaluarea impactului asupra mediului (RIM), document separat față de RIM, va exprima în limbaj netehnic informaţiile furnizate în cadrul RIM, respectând ordinea și titulatura capitolelor prezente în raport.  

 Raportul privind impactul asupra mediului şi Rezumatul netehnic al RIM (document separat de RIM) vor fi elaborate cu respectarea prevederilor art.12 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private de către persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale (lista poate fi consultată pe site-ul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor – www.mmediu.ro) şi vor fi transmise concomitent la A.P.M. Tulcea, fiecare pe suport de hârtie şi în format electronic.  
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