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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

ÎNDRUMARUL

privind problemele de mediu care trebuie analizate în Raportul privind impactul asupra mediului  și în Studiul de evaluare adecvată pentru emiterea Acordului de mediu pentru proiectul

„EXTINDERE CENTRALĂ ELECTRICĂ EOLIANĂ NALBANT – ETAPA A 2-A ( 3 turbine cu fundații și platforme de montaj, drumuri de acces, racord electric MT)”, propus a fi amplasat în propus a se amplasa în extravilan, comuna Nalbant, jud. Tulcea 
Titular: S.C. ENEX NALBANT RENEWABLE S.R.L.
Afișat astazi 

- având în vedere încadrarea proiectului în procedura de emitere a actului de reglementare cu evaluarea impactului asupra mediului cu evaluare adecvată (Decizia etapei de încadrare nr. 477/27.12.2023);

- ținând cont de faptul că până la această etapă de procedură nu s-au înregistrat observații/comentarii din partea publicului;

-  în urma parcurgerii etapei de definire a domeniului;

-  având în vedere observațiile membrilor C.A.T. la propunerea înaintată de titular referitor la aspectele relevante privind protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului;

- în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice private asupra mediului, anexa nr. 5: "Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private", art. 15, aliniatele:

(5) Raportul privind impactul asupra mediului va respecta conținutul-cadru din Anexa nr. 4 la lege, se va realiza pe baza informațiilor și concluziilor rezultate din studiul de evaluare adecvată;

(6) Raportul privind impactul asupra mediului va include descrierea alternativelor rezonabile identificate, prezentarea comparativă a impactului asupra mediului a fiecärei alternative stând la baza alegerii opțiunii finale;

(7) Rezumatul netehnic al informațiilor furnizate în cadrul raportului privind impactul asupra mediului va include concluziile studiului de evaluare adecvată.

(8) Raportul privind impactul asupra mediului, va fi realizat de experți, conform art. 12 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice private asupra mediului (echipa de experți stabilită de dvs.).

Pentru a garanta integralitatea și calitatea raportului din cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, experții solicitați persoane fizice și/sau juridice trebuie sã fie atestați de cãtre comisia de atestare, recunoscutã la nivel național.

Experții atestați vor anexa o declarație scrisã referitoare la faptul cã nu au nici un interes personal în implementarea/dezvoltarea proiectului de investiții în procedura de evaluare a impactului asupra mediului.
Pentru continuarea procedurii se va depune la A.P.M. Tulcea:
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  Raportul privind Impactul asupra Mediului, întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice private asupra mediului- Anexa nr. 4 și Ordinul MMAP nr. 269/2020 privind aprobarea ghidului generał aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, a ghidului pentru evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră și a altor ghiduri specifice pentru diferite domenii și categorii de proiecte.
- Studiul de evaluare adecvată se întocmit conform conținutului cadru din Anexa nr. 5A și a metodologiei din Anexa nr. 6D  din Ghidul methodologic aprobat prin Ordinul nr. 1682/2023 cu modificările și completările ulterioare. La elaborarea studiului de evaluare adecvată se vor avea în vedere şi prevederile Ghidului metodologic specific privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor/proiectelor din domeniile de interes, aprobat prin Ordinul nr. 1679/2023 (domeniul producerea energiei).
- Rezumatul netehnic al informațiilor furnizate în cadrul raportului privind impactul asupra mediului, care include și concluziile studiului de evaluare adecvată; 
-  Avizul Administrației Parcului Național Munții Măcinului. 

- Dovada achitării tarifului de 2.000 lei pentru etapa de analiză a calității raportului evaluării impactului asupra mediului, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1108/2007, cu modificările și completările ulterioare - la Poșta Română prin mandat poștal, cu ordin de plată la băncile comerciale sau la trezoreriile din țară în contul A.P.M. Tulcea: RO90TREZ6415032XXX000270, Cod Fiscal: 4994689, deschis la Trezoreria Municipiului Tulcea.

În vederea elaborării Raportului privind impactul asupra mediului  și a studiului de evaluare adecvată vă comunicăm ÎNDRUMARUL care conține aspectele ce vor fi abordate în cadrul raportului menționat mai sus:

 Raportul privind impactul asupra mediului va respecta conţinutul - cadru prevăzut în Anexa nr. 4 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private. Aspectele care sunt necesare a fi tratate cu precădere sunt: 

· descrierea proiectului cu prezentarea tuturor lucrărilor şi a soluţiilor tehnologice ce urmează a fi aplicate în cadrul proiectului inclusiv instalaţii şi echipamente (descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare a terenului în timpul etapelor de construcţie, funcţionare, dezafectare, a modului de construcţie, natura şi cantitatea materialelor );  

· se vor prezenta caracteristicile fizice ale întregului proiect, precum și cerințele privind utilizarea terenurilor în cursul fazelor de construire și funcționare; 

· se vor descrie condițiile iniţiale de mediu ale amplasamentului cu analizarea sensibilității acestuia (raportul spațial cu receptori sensibili, existența altor activități, factori de risc geografic etc.); 

· folosinţa actuală a terenului pe care urmează a se realiza proiectul şi folosinţa actuală a terenurilor învecinate cu precizarea distanţelor faţă de zonele locuite şi a măsurilor luate pentru siguranţa populaţiei din zonă şi date despre ariile naturale protejate din zona amplasamentului; 

· descrierea organizării de şantier, inclusiv menţionarea coordonatelor Stereo 70 ale acesteia, suprafeţe ce vor fi ocupate temporar şi definitiv, construcţii temporare, instalaţii care se regăsesc în cadrul organizării de şantier, instalaţii privind protecţia factorilor de mediu din cadrul organizării de şantier, drumuri necesare, gestiune deşeuri, impact asupra factorilor de mediu; 

· descrierea surselor de poluanţi atmosferici, caracterizarea poluanţilor (debite masice, concentraţii în emisii) şi a metodologiilor de calcul emisii poluanţi cu referire la actele normative care le aprobă; rezultatele calculelor se vor compara cu limitele maxime admise din normativele de mediu în vigoare;

· estimarea, în funcție de tip și cantitate, a reziduurilor și emisiilor preconizate (de exemplu, poluarea apei, aerului, solului și subsolului, zgomot, vibrații, lumină, căldură, radiații, etc.), precum și cantitățile și tipurile de reziduuri produse pe parcursul etapelor de construire și funcționare;  

· descrierea surselor de generare a apelor uzate precum şi sistemele de colectare a apelor uzate, locul de evacuare a apelor uzate neepurate/epurate; 

· descrierea surselor de poluare a solului, tipuri și cantități/concentraţii estimate de poluanţi; 

·  prezentarea modului de gestionare a deşeurilor cu menţionarea codurilor acestora conform HG nr. 856/2002 pentru toate tipurile de deşeuri generate, cantitatea estimată pe fiecare tip de deşeu generat, precum şi modul de valorificare/ eliminare a acestora; 

· descrierea principalelor caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului (în special, orice proces de producție), de exemplu, necesarul de energie și energia utilizată, natura și cantitatea materialelor și resursele naturale utilizate (inclusiv apa, terenurile, solul și biodiversitatea);  

· descrierea efectelor semnificative directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive şi negative ale mediului, precum şi metodele de prognoză utilizate în evaluare a efectelor asupra mediului;

· cumularea efectelor cu cele ale altor proiecte existente și/sau aprobate, ținând seama de orice probleme ecologice existente legate de zone cu o importanță deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate, sau de utilizarea resurselor naturale;  

· descrierea impactului proiectului asupra climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră) și vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice;  

· descrierea modului în care se va asigura protecţia calităţii factorilor de mediu în corelare cu toate lucrările ce se vor realiza, ţinând cont de caracteristicile amplasamentului;  

· descrierea factorilor prevăzuți la articolul 3, alineatul (1) al Directivei 2011/92/UE, susceptibili de a fi afectați de proiect: populația, sănătatea umană, biodiversitatea (de exemplu, fauna și flora), terenurile (de exemplu, ocuparea terenurilor), solul (de exemplu, materia organică, eroziunea, tasarea, impermeabilizarea), apa (de exemplu, schimbările hidromorfologice, cantitatea și calitatea), aerul, clima (de exemplu, emisiile de gaze cu efect de seră, impacturile relevante pentru adaptare), bunurile materiale, patrimoniul cultural, inclusiv aspectele arhitecturale și cele arheologice, și peisajul; 

· prezentarea măsurilor propuse pentru prevenirea/reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului și efectul implementării acestora, în timpul realizării, în timpul exploatării proiectului şi pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente; 

· descrierea alternativelor rezonabile identificate (de exemplu, în termeni de concepție, tehnologie, amplasare, dimensiune și anvergură a proiectului) analizate de către inițiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum și caracteristicile specifice ale proiectului și indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii făcute, inclusiv o comparație a efectelor asupra mediului;  

·  prezentarea comparativă a impactului asupra mediului a fiecărei alternative ce a stat la baza alegerii opţiunii finale; 

· descrierea aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descriere scurtă a evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat, în măsura în care schimbările naturale față de scenariul de bază pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informațiilor și cunoștințelor științifice referitoare la mediu disponibile.  

·  identificarea zonelor de protecţie sanitară şi perimetrele de protecţie hidrogeologică în jurul surselor de apă, după caz; 

· descrierea efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză. Informațiile pertinente disponibile, obținute ca urmare a evaluărilor de risc efectuate în temeiul altor dispoziții juridice din dreptul Uniunii. Dacă este cazul, această descriere ar trebui să includă măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență.  

·  descrierea măsurilor avute în vedere pentru evitarea unor efecte negative semnificative asupra mediului în cazul sistării temporare a activităţii, având în vedere obligaţia titularului proiectului de a prevedea aceste măsuri în perioada de funcţionare; 
· clima si schimbarile climatice de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră - şi vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice - tipurile de vulnerabilităţi identificate, cuantificarea tendinţelor de amplificare a vulnerabilităţilor existente în contextul schimbărilor climatice;
Informații detaliate privind modul în care se pot integra aspectele privind schimbările climatice în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt prezentate în:

· - anexa II la Ghidul general aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, aprobat prin Ordinul MMAP nr. 269/20.02.2020;

· - Ghidul Comisiei Europene-Recomandări cu privire la integrarea schimbărilor climatice și a biodiversității în evaluarea impactului asupra mediului, publicat pe pagina de internet a MMAP, link:http://mmediu.ro/categorie/ghiduri/179;

· - Anexa D la Comunicarea COM nr. 2021/C373/01, publicată în Jurnalul Oficial al UE, link:http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/ALL/?uri=CELEX%3A52021XC0916%2803%29.

· Efecte posibile în perioada de construcție si de funcționare. Se vor identifica și caracteriza sursele de poluanți atmosferici aferente proiectului, atât în timpul construirii cât și în timpul exploatării.

· Relația proiectului propus cu alte proiecte existente sau planificate și cumularea efectelor acestuia cu alte proiecte existente/propuse.

· Trebuie identificate aici și prezentate pe scurt orice alte proiecte și/sau activități planificate sa fie construite/date în exploatare în paralel cu proiectul evaluat.
·  întocmirea planului de monitorizare a mediului pe faze de realizare şi funcţionare a investiţiei cu indicarea: parametrilor, periodicităţii si amplasamentelor alese pentru monitorizarea fiecărui factor de mediu; 

· concluziile RIM vor fi prezentate pe faze de execuţie şi de funcţionare a proiectului şi vor evidenţia modul în care proiectul respectă condiţiile de ordin tehnic ce reies din actele normative specifice, condiţiile impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii aerului, managementul apei, managementul deşeurilor, zgomot, protecţia naturii şi în ceea ce priveşte închiderea/dezfectarea/demolarea respectiv refacerea stării iniţiale a amplasamentului în vederea utilizării ulterioare a terenului; 

· lista de referință care să detalieze sursele utilizate pentru descrierile și evaluările incluse în raport;
· confrom punctului de vedere al DJC Tulcea este necesar aviz.
· conform punctului de vedere al A.P.N.M.M. se solicită:
· ,,completarea structurii raportului de mediu  cu prezentarea următoarelor aspecte:
· modul de acoperire cu sol vegetal a platformelor după construcție, dacă este prevăzută această soluție;
· modul de acoperire cu sol vegetal a tronsonului LES după construcție;
· efectul/impactul cumulativ al proiectuluiasupra mediului în conexiune cu turbinele deja existente;

· importanța socială sau socio-economică locală, dacă există,;

· importanța proiectului pentru sistemul energetic național;

· perioade de interdicție/suspendare privind realizarea construcției proiectului în conexiune u perioadele de împrerechere/cuibărit a speciilor de avifaună pentru care a fost declarat ROSPA 0072 Măcin-Niculițel.
Ținând cont de efectele potențial semnificative ale proiectului asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitar, respectiv asupra ROSPA0073 Măcin Niculițel și ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, studiul de evaluare adecvată se realizează conform conținutului cadru din Anexa nr. 5A și a metodologiei din Anexa nr. 6D  din Ghidul methodologic aprobat prin Ordinul nr. 1682/2023 cu modificările și completările ulterioare. La elaborarea studiului de evaluare adecvată se vor avea în vedere şi prevederile Ghidului metodologic specific privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor/proiectelor din domeniile de interes, aprobat prin Ordinul nr. 1679/2023 (domeniul producerea energiei).

În cadrul studiului de evaluare adecvată este evaluat impactul asupra fiecărei specii și fiecărui habitat de interes comunitar din fiecare ANPIC afectată de implementarea proiectului  la nivelul tuturor parametrilor stabiliţi în cadrul Obiectivelor de conservare.

Studiul de evaluare adecvată cuprinde:

I. a) Descrierea și analiza proiectului supus aprobării: 

a.1) Prezentarea proiectului

1. Informaţii generale privind proiectul: denumire, titular, scop și obiective;

2. Localizarea geografică şi administrativă cu reprezentarea pe hărți și prezentarea coordonatelor GIS, cu precizarea sistemului de coordonate utilizat (Pulkovo_1942_Adj_58_Stereo_70, STEREO 70 Dealul_Piscului_1970);

   Se va avea în vedere prezentarea informațiilor referitoare la:

· Localizarea amplasamentului proiectului va fi susținută de hărți/planuri de încadrare în zonă pentru identificarea amplasamentului proiectului;

· Localizarea perimetrelor tuturor intervențiilor, în toate fazele proiectului inclusiv informații privind clădiri, structuri, utilități existente pe amplasament, modul de realizare a accesului pe amplasamentul proiectului (inclusiv localizarea organizării de șantier). 

3. Justificarea necesității proiectului;

4. Descrierea ciclului de viață al proiectului (construcție, operare, dezafectare) și a intervențiilor și activităților asociate fiecărei etape, precum și durata construcţiei, funcţionării, dezafectării proiectului şi eşalonarea perioadei de implementare a proiectului. Prezentarea programului de implementare a proiectului, inclusiv durata estimată, respectiv  etapa construcției, funcționării și dezafectării proiectului;

5. Resursele naturale necesare implementării proiectului (resurse regenerabile, resurse neregenerabile, altele) cu evidențierea celor care vor fi exploatate din cadrul ariei/ariilor naturale protejate de interes comunitar;

6. Informaţii privind producţia care se realizează, informaţii despre materiile prime, substanţele sau preparatele chimice utilizate sau aflat în diverse echipamente;  

7. Emisii de poluanți fizici, chimici și biologici generați de intervențiile și activitățile proiectului (poluanți atmosferici, zgomot, iluminat artificial, alte emisii). Se vor prezenta emisiile de poluanți gazoși și de pulberi estimate a fi generate de proiect în timpul construcției și instalării, funcționării și a dezafectării proiectului, incluzând informații privind tipurile și cantitățile de emisii de poluanți gazoși și de pulberi; compoziția și periculozitatea emisiilor în atmosferă; metodele de colectare, tratare și eliminare finală a acestor emisii; și caracteristicile surselor de emisii în atmosferă și caracteristicile acestor eliminări (localizare, viteza și temperatura emisiei, etc.); informații privind potențialul de recuperare a resurselor din deșeuri, inclusiv refolosirea, reciclarea sau recuperarea deșeurilor; identificarea și cuantificarea surselor de zgomot și vibrații provenite din proiect; identificarea și cuantificarea surselor de căldură, lumină sau altă formă de radiație electromagnetică provenite din proiect;

8. Deşeuri generate de proiect şi modalitatea de gestionare a acestora cu prezentarea deșeurilor estimate a fi generate de proiect în timpul construcției și instalării, funcționării și a dezafectării proiectului, incluzând informații privind tipurile și cantitățile de deșeuri; compoziția și toxicitatea sau periculozitatea deșeurilor; metodele pentru colectarea, depozitarea temporară, tratarea, transportul și valorificarea/eliminarea finală a acestor deșeuri; 

9. Modul de utilizare a terenului, necesar pentru execuţia proiectului (categoria de folosinţă a terenului, suprafeţele de teren ce vor fi ocupate temporar/permanent de către proiect, de exemplu drumurile de acces, tehnologice, altele);

10. Serviciile suplimentare solicitate de implementarea proiectului (dezafectarea/reamplasarea de conducte, mijloacele de construcţie necesare), respectiv modalitatea în care accesarea acestor servicii suplimentare poate afecta integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar;

11. Activităţi generate ca rezultat al implementării proiectului;

12. Descrierea proceselor tehnologice ale proiectului;

13. Caracteristicile proiectelor existente, propuse sau aprobate, ce pot genera impact cumulativ cu proiectul care este în procedură de evaluare şi care poate afecta ariile naturale protejate de interes comunitar si  localizarea spaţială a zonelor din afara fondului forestier în care este necesară îndepărtarea vegetaţiei ;

14. Sumarul efectelor generate de implementarea proiectului;

15. Hărţi de sinteză a tuturor intervenţiilor ce au potenţialul de a afecta ariile naturale protejate de interes comunitar (ANPIC). Se realizează o hartă de sinteză cu toate intervenţiile care sunt în măsură să afecteze ariile protejate, indiferent dacă acestea sunt temporare sau permanente sau dacă sunt în interiorul sau în vecinătatea ariilor naturale protejate.

a.2) Efecte generate de intervenţiile proiectului
Cuantificarea efectelor se realizează în mod cumulat, considerând: 

i) posibila suprapunere temporală şi spaţială a mai multor intervenţii ale proiectului şi

ii) contribuţia altor proiecte, precum şi a altor activităţi generatoare de efecte similare în zona de implementare a proiectului.

Identificarea şi cuantificarea efectelor se va realiza prin consultarea ghidurilor tehnice şi metodologice, a literaturii de specialitate, a studiilor de evaluare adecvată realizate pentru proiecte similare. Cuantificarea efectelor se va detalia şi justifica, motiv pentru care opţiunea principală în cadrul Studiului de evaluare adecvată este aceea a utilizării metodelor/instrumentelor recunoscute la nivel european/internaţional, preferabil prin intermediul aplicaţiilor software care permit reducerea gradului de incertitudine.

Cuantificările efectelor includ, după caz: debitele masice de poluanţi emişi; concentraţiile/nivelul de poluanţi în aer/apă/sol; suprafeţele afectate; durata de manifestare a efectelor, etc.
În cadrul Studiului de evaluare adecvată se va indica modalitatea în care au fost luate în considerare efectele generate de schimbările climatice în cuantificarea efectelor proiectului. Rezultatele cuantificării efectelor vor fi reprezentate pe hărţi, în relaţie cu ANPIC potenţial afectate de implementarea proiectului.

Rezultatele obţinute se utilizează pentru completarea unui tabel intitulat “Sumarul efectelor generate de implementarea PP” (conform conţinutului-cadru al Studiului de evaluare adecvată, secţiunea a.2 din Anexa nr. 5A). Se vor avea în vedere și proiectele menționate la punctul 13.

a.3) Alte proiecte cu care proiectul analizat poate genera impact cumulat

Se identifică alte proiecte aflate în pregătire/implementare şi care pot afecta habitatele/speciile din ariile naturale protejate de interes comunitar analizate. Rezultatele obţinute se utilizează pentru completarea Tabelului intitulat „Caracteristicile altor planuri/proiecte (în implementare, aprobate sau în evaluare) care pot avea impact cumulativ cu proiectul evaluat asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar” .

b) Informații privind ariile naturale protejate de interes comunitar afectate de implementarea proiectului
În această secţiune a Studiului de evaluare adecvată se includ acele informaţii relevante în procesul de evaluare a impactului atât la nivelul ANPIC cât şi la nivelul fiecărui habitat şi specie de interes comunitar. Pentru toate datele şi informaţiile prezentate în această secţiune se va preciza sursa. Prioritate se va acorda surselor de date oficiale, publicate/puse la dispoziţie de instituţii cu responsabilităţi în managementul siturilor Natura 2000.

b.1) Date privind ariiile naturale protejate de interes comunitar:

· Numele şi codul ariei/ariilor protejate, denumirea instituţiei responsabile pentru managementul acesteia, suprafața;

· Importanţa ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Existenţa unui plan de management şi actul normativ prin care a fost aprobat (dacă este cazul);

· Decizia/Nota de aprobare a obiectivelor de conservare ale ariilor naturale  protejate de interes comunitar (numărul şi data aprobării). Obiectivele specifice de conservare pentru siturile Natura 2000 se regasesc pe site-ul ANANP http://ananp.gov.ro/obiective-de-conservare-specifice;

· Regiunea/regiunile biogeografice în care ariile naturale protejate de interes comunitar sunt localizate, cu precizarea suprafeţei din fiecare regiune;

· Tipurile de ecosisteme prezente pe suprafetele ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Suprapunerea cu alte arii naturale protejate de interes comunitar şi/sau alte tipuri de arii naturale protejate, după caz;

· Rolul ariilor naturale protejate de interes comunitar în cadrul rețelei Natura 2000 şi a coridoarelor ecologice terestre și acvatice de care acestea depind;

· Relațiile fiecarei arii naturale protejate de interes comunitar afectate de proiect cu alte arii naturale protejate de interes comunitar învecinate sau din cadrul aceleiași regiuni biogeografice;

· Oricare alte particularități ale ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Informaţiile esenţiale se vor sintetiza într-un tabel cu titlul: Date privind ariile naturale protejate de interes comunitar afectate de implementarea proiectului (conform conţinutului-cadru al Studiului de evaluare adecvată, secţiunea b.1 din Anexa nr. 5A).

b.2) Date privind habitatele speciile din ANPIC posibil afectate de proiect 

Descrierea se realizează pentru toate habitatele şi speciile de interes comunitar pentru protecţia cărora au fost desemnate ariile naturale protejate de interes comunitar potenţial afectate de implementarea proiectului.

Informaţiile cheie ce trebuie incluse în descrierea habitatelor şi speciilor din ANPIC sunt:

· Localizarea fiecărui habitat şi/sau fiecărei specii în aria naturală protejată de interes comunitar;

· Mărimea şi tipul populaţiei (în pasaj, cuibărire, iernare, rezidentă);

· Informaţii cuantificate privind prezenţa indivizilor (ex: densitatea indivizilor, frecvenţa de semnalare);

· Date privind dinamica populaţiei fiecărei specii (evoluţia numerică a populaţiilor în cadrul sitului), acolo unde sunt disponibile inventarieri în ani diferiţi;

· Suprafaţa şi tipul habitatului (de hrănire, de reproducere, de odihnă);

· Starea de conservare (în aria protejată şi la nivel de regiune biogeografică);

· Tendinţe privind suprafaţa habitatelor, mărimea populaţiei şi starea de conservare la nivel de bioregiune pentru fiecare habitat/specie din aria protejată, pe baza datelor oficiale publicate;

· Informaţii despre ecologia speciilor (hrănire, capacitate de deplasare, activitate diurnă/nocturnă, şi altele);

· Sensibilitatea faţă de oricare din tipurile de efecte generate de proiectul analizat. Informaţiile esenţiale se sintetizează în tabelul: Date privind speciile și habitatele posibil afectate de proiect (conform conţinutului-cadru al Studiului de evaluare adecvată, secţiunea b.2 din Anexa nr. 5A).

b.3) Relațiile structurale și funcționale care creează și mențin integritatea ANPIC
Prezentarea acestor relatii se va realiza astfel:

· Stabilirea listei de habitate şi a listei de specii necesar a fi incluse în analiză. Acestea sunt reprezentate cel puţin de speciile şi habitatele ce fac obiectul conservării în ANPIC aflate în zona de influență a proiectului.

· Identificarea corpurilor de apă subterană şi de suprafaţă suprapuse, respectiv aflate în conexiune cu ariile naturale protejate de interes comunitar;

· Identificarea zonelor de coridor ecologic;

· Identificarea habitatelor de interes comunitar dependente de apă şi a relaţiilor dintre corpurile de apă (subterane şi de suprafaţă) şi habitate/specii. În această situaţie sunt utilizate informaţii din Planurile de management ale spaţiilor hidrografice sau opinii ale expertului;

· Stabilirea modului de relaţionare între speciile de interes comunitar şi habitatele de interes comunitar, pe baza interdependenţelor acestora;

· Stabilirea relaţionării dintre diferitele specii, pe baza relaţiilor trofice sau a altor relaţii interspecifice;

· Stabilirea relaţionării dintre specii şi alte componente abiotice (ex: coridoare ecologice);

· Elaborarea unei scheme grafice a relaţiilor structurale şi funcţionale între componentele

abiotice (corpuri de apă, coridoare ecologice) şi componentele biotice (habitate şi specii). Schema trebuie să prezinte toate relaţiile identificate: între componente abiotice şi habitate;  între componente abiotice şi specii;  între habitate şi specii; între specii;

· Integrarea, în schema grafică, a intervenţiilor proiectului şi evidenţierea componentelor pe care acestea sunt în măsură să le afecteze.

Informaţiile esenţiale se sintetizează în tabelul intitulat „Relațiile structurale și funcționale” (conform conţinutului-cadru al Studiului de evaluare adecvată, secţiunea b.3 din Anexa nr. 5A
b.4) Obiectivele de conservare ale ANPIC

Se vor prezenta conform documentelor elaborate de autoritatea responsabilă de administrarea/ managementul ariilor naturale protejate. Se va  asigura utilizarea celei mai recente versiuni a obiectivelor de conservare. Obiectivele specifice de consrvare pentru ANPIC se regasesc pe site-ul ANANP http://ananp.gov.ro/obiective-de-conservare-specifice;

b.5) Analiza măsurilor de conservare din planul de management/regulamentul ariei naturale protejate care pot limita/influența intervențiile și activitățile propuse de proiect
Pentru a se asigura că proiectul respectă măsurile prevăzute în planurile de management ale ariilor naturale protejate de interes comunitar şi/sau în regulamentele acestora, se prezintă o analiză a modului în care soluţiile tehnice/intervenţiile proiectului  sunt compatibile cu aceste măsuri;

b.6) Alte informații relevante privind conservarea ANPIC, inclusiv posibile schimbări în evoluția naturală a acesteia
Se vor avea în vedere cel puţin următoarele aspecte:

· posibilitatea ca ariile naturale protejate de interes comunitar să joace un rol important în conectivitatea ecologică a unor specii ce nu fac obiectul protecţiei în ANPIC;

· posibilitatea ca habitate de interes comunitar şi/sau habitatele unor specii de interes comunitar să se regăsească şi în afara limitelor ANPIC, în proximitatea acestuia;

· posibilitatea apariţiei unor modificări semnificative sub influenţa schimbărilor climatice;

· existenţa unor riscuri naturale sau de natură tehnologică ce pot afecta integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· alte aspecte.

c) Prezentarea rezultatelor activităților de teren

Studiul cuprinde o descriere a programului de activități în teren, precum și a rezultatelor obținute în urma parcurgerii acestora, cu indicarea perioadelor de studiu a zonelor investigate, a duratei observațiilor și a altor particularități ale programului de colectare a datelor din teren. Acestea trebuie să fie realizate în conformitate cu metodologiile de colectare descrise în Ghidurile oficiale de la nivel national/european. Metodologiile selectate pentru colectarea datelor din teren trebuie să fie alese pentru a fi în conformitate cu habitatele şi speciile necesar a fi analizate.Procesul de realizare a investigaţiilor în teren se realizează astfel:

a. Stabilirea listei habitatelor şi speciilor pentru care este necesară realizarea investigaţiilor în teren

 Aceasta listă trebuie să cuprindă cel puţin următoarele:

· habitatele şi speciile pentru care nu se cunoaşte distribuţia în ariei protejate;

· habitatele şi speciile pentru care nu se cunoaşte prezenţa în zona proiectului;

· habitatele şi speciile pentru care nu se cunoaşte starea de conservare din zona proiectului (prezenţa speciilor invazive, starea de conservare a habitatului/speciei, etc.);

· orice alte habitate şi specii sunt considerate ca fiind importante pentru a fi investigate în teren.

Modul de aplicare al metodologiilor trebuie să ţină cont de caracteristicile habitatelor şi speciilor necesar a fi investigate. Toate activităţile de teren se derulează cu colectarea de dovezi verificabile (fotografii, înregistrări video, înregistrări audio, trasee GPS) cu privire la datele şi durata deplasărilor, precum și cu privire la rezultatele obţinute.
b. Identificarea datelor de teren necesare pentru aplicarea metodologiilor de cuantificare a impactului
Aplicarea metodologiilor pentru cuantificarea impacturilor necesită colectarea unor anumite tipuri de date din teren, în funcţie de particularităţile fiecărei metodologii propuse.

Pentru stabilirea datelor necesar a fi colectate din teren este necesară:

· stabilirea formelor de impact şi a metodologiilor de cuantificare a acestora (din Ghidul metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar);

· stabilirea datelor necesar a fi colectate în timpul investigaţiilor în teren;

Procesul de colectare a datelor din teren nu trebuie să se rezume la simpla identificare a prezenţei/absenței unor habitate şi specii şi la elaborarea unei liste. Rezultatele activităților de teren se reprezintă, de asemenea, pe hărți. Informaţiile esenţiale ale rezultatelor activităţilor de teren se sintetizează într-un tabelul: „Rezultatele activităților de teren” (conform conţinutului-cadru, secţiunea c) din Anexa nr. 5A).

d) Analiza presiunilor și amenințărilor 

Studiul cuprinde o analiză a presiunilor și amenințărilor, inclusiv a celor cauzate de schimbările climatice, identificate în planurile de management ale ariilor naturale protejate de interes comunitar potențial afectate, corelată cu formele de impact asociate proiectulului analizat. Analiza include și alte proiecte cu care proiectul analizat poate genera impact cumulat, acestea fiind considerate amenințări pentru ariile naturale protejate de interes comunitar. Analiza presupune următoarele:

a. Identificarea tuturor presiunilor şi ameninţărilor, inclusiv alte proiectelor existente, propuse, în avizare de la nivelul ariei protejate analizate. 
b. Localizarea spaţială a presiunilor şi ameninţărilor identificate, inclusiv alte proiecte existente, propuse, în avizare;

c. Identificarea habitatelor şi speciilor de interes comunitar asupra cărora alte presiuni şi ameninţări (inclusiv alte proiecte existente, propuse, în avizare) pot genera efecte;

d. Identificarea şi caracterizarea efectelor presiunilor şi ameninţărilor (inclusiv alte proiecte existente, propuse, în avizare). 
Informaţiile esenţiale ale analizei se sintetizează sub formă tabelară, sub titlul: „Analiza presiunilor/amenințărilor din planurile de managament şi a altor PP-uri” (conform conţinutului-cadru, secţiunea d) din Anexa nr. 5A).

e) Evaluarea impactului
Evaluarea impacturilor asupra ANPIC se realizează pe baza obiectivelor de conservare ale fiecărei ANPIC stabilite de autoritatea responsabilă pentru managementul/administrarea ariilor naturale protejate de interes comunitar. Evaluarea impacturilor se realizează pentru toate habitatele şi speciile pentru care ariile naturale protejată de interes comunitar au fost desemnate, afectate de proiect, la nivelul fiecărui parametru al obiectivelor de conservare. Evaluarea impactului ia în considerare atât impactul proiectului, cât și impactul cumulativ, precum și presiunile amenințările la nivelul ANPIC, ținându-se cont de menținerea integrității ANPIC. 

e.1) Identificarea și cuantificarea impactului

Identificarea şi cuantificarea impacturilor s-a realizat într-o formă preliminară în etapa de încadrare, rezultatele fiind deja incluse în Memoriul de prezentare.

În etapa Studiului EA se verifică şi actualizează analizele de identificare şi cuantificare a impacturilor realizate în cadrul Memoriului de prezentare, prin includerea rezultatelor:

· programului de colectare a datelor din teren;

· suplimentare privind cuantificarea efectelor şi/sau modelării impacturilor;

· studiului literaturii de specialitate, a bazelor de date online, a rezultatelor unor programe de monitorizare realizate pentru proiecte similare şi a altor studii  realizate pentru proiecte similare;

· consultărilor realizate cu experți în habitate și specii de interes comunitar, precum şi cu factorii interesați.

În cadrul studiului de evaluare adecvată se vor identifica și evalua toate formele de impact ale proiectului susceptibil să afecteze semnificativ ANPIC, având în vedere parametrii stabiliţi pentru fiecare dintre acestea în cadrul obiectivelor de conservare.

Analiza și evaluarea tipurilor de impact trebuie să conțină:

· Analiza relațiilor cauză-efecte-impacturi;

· Identificarea și cuantificarea tuturor formelor de impact (direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt și lung, în faza de construcție, operare și dezafectare);

· Reprezentarea pe hărți a zonelor de manifestare a formelor de impact.

Impactul va fi cuantificat pentru fiecare din parametrii care pot fi afectați, ținând cont de unitatea de măsură din obiectivele de conservare. Metodele de estimare a impactului ce vor fi utilizate:

· Măsurători directe: de exemplu suprafața habitatelor pierdute sau afectate, raportată procentual față de suprafața totală a habitatului la nivelul ariei protejate, procentul pierderii exemplarelor din populațiile speciilor afectate, raportat la populația totală a ariei protejate;

· Modelele predictive cantitative: furnizează previziuni matematice pe baza datelor privind intensitatea și direcția efectelor; 

· Sistemele de informații geografice (GIS) pot fi utilizate pentru crearea unor modele de relații spațiale, cum ar fi suprapunerea impacturilor, presiunilor, amenințărilor și localizării pierderilor de habitat;

· Informații din proiecte anterioare similare pot fi utile;
· Opiniile și concluziile experților pot proveni din experiența și consultările anterioare.

Se va analiza literatura de specialitate şi se vor identifica valorile pentru distanţele de perturbare aferente turbinelor eoliene, caracteristice fiecărei specii de păsări potențial afectată de funcţionarea parcului eolian. Evaluarea riscului de mortalitate este obligatorie în cadrul Studiilor de evaluare adecvată elaborate pentru proiecte ce vizează producerea energiei. Această evaluare trebuie să fie una obiectivă, bazată pe cea mai bună cunoaştere ştiinţifică din domeniu, şi să fie suficient de detaliată pentru a putea oferi certitudini în privinţa absenţei unui impact negativ semnificativ. În cadrul Studiului de evaluare adecvată vor fi analizate toate etapele proiectului, toate zonele cu risc de mortalitate pentru indivizii speciilor de faună.

Evaluarea impacturilor cumulative cu alte planuri și proiecte

Impacturile cumulative pot rezulta din impacturile combinate ale unui proiect atunci când se adaugă alte proiecte existente, planificate și/sau anticipate în mod rezonabil.

Evaluarea impactului cumulat nu se va rezuma doar la:

· Considerarea acelorași tipuri de proiecte cu cel analizat;

· Considerarea exclusiv a altor proiecte aflate în proximitatea proiectului analizat;

· Considerarea doar a proiectelor care au o suprapunere temporală cu implementarea proiectului analizat.

Studiul de evaluare adecvată trebuie să țină seama de alte planuri sau proiecte care, în combinație cu proiectul analizat, ar putea avea impacturi semnificative. Impacturile cumulative identificate sunt evaluate și cuantificate ca și celelalte impacturi.

Informațiile esențiale ale analizei se sintetizează în tabelul intitulat „Identificarea și cuantificarea impacturilor” (conform conținutului-cadru, secțiunea e.1) din Anexa nr. 5A).
e.2) Evaluarea semnificației impacturilor

Evaluarea semnificaţiei impacturilor trebuie să se realizeze caz cu caz, ţinând cont de situaţia particulară a fiecărui habitat sau specie din fiecare arie naturala protejată de interes comunitar analizată.

Semnificația impactului se evaluează la nivelul fiecărei ANPIC, pentru toate speciile şi habitatele pentru protecţia cărora acestea au fost desemnate, la nivelul fiecărui parametru al obiectivelor de conservare și se realizează prin completarea integrală a tabelului din Anexa 3C (Tabelul de evaluare a impactului), cu respectarea indicaţiilor metodologice din Anexa 3C la Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Pentru evaluarea semnificaţiei impacturilor este necesară realizarea următorilor paşi:

1) Analiza parametrilor cantitativi, evaluaţi pe baza cuantificării realizate anterior;

Parametrii cantitativi sunt reprezentaţi de:

· procentul habitatului pierdut din totalul habitatului în aria naturala protejata de interes comunitar și la nivelul regiunii biogeografice, după caz;

· număr de indivizi afectaţi, raportat la totalul populaţiei în aria/ariile naturale protejate de interes comunitar și la nivelul regiunii biogeografice;

· alţi parametri cantitativi.

2) Analiza parametrilor calitativi;

· starea de conservare a speciei în aria naturală protejată şi la nivel de regiune bioregeografică;

· tendinţa suprafeţei de habitat sau populaţiei speciei la nivel de regiune bioregeografică;

· localizarea zonei afectate în raport cu aria naturala protejată de interes comunitar (marginal sau central);

· alţi parametri calitativi.

3) Analiza celorlalte proiecte, presiuni şi ameninţări ce au fost identificate ca având potenţialul de a genera un impact cumulat asupra habitatului sau specie;

4) Stabilirea semnificaţiei impactului pentru parametrul analizat luând în considerare aspectele cantitative, aspectele calitative şi potenţialul de cumulare al impactului cu alte proiecte, presiuni şi ameninţări;

Pentru evaluarea semnificației impactului proiectului în cadrul studiului de evaluare adecvată se utilizează exclusiv categoriile: impact negativ semnificativ sau impact nesemnificativ. Următoarele situaţii vor fi avute în vedere pentru încadrarea unui impact ca impact negativ semnificativ:

· Persistenţa oricăror incertitudini cu privire la evaluarea cantitativă şi/sau calitativă a impactului;

· Identificarea de către autorii studiului, experţii consultaţi sau reprezentanţii autorităţii de mediu a nevoii de formulare a unor măsuri de evitare/reducere.

f) Măsurile de prevenire, evitare și reducere a impactului

În vederea reducerii/eliminării tuturor tipurilor de impact identificate, susceptibile să afecteze în mod semnificativ ANPIC, se stabilesc măsuri de prevenire, evitare/reducere a impacturilor.

· Prevenire: impactul nu se mai produce;

· Evitare: impactul se va produce, dar nu este semnificativ;

· Reducere: impactul negativ semnificativ devine impact rezidual nesemnificativ.

În elaborarea măsurilor de evitare și reducere a impacturilor se va ține cont ca măsurile propuse să fie elaborate după o abordare SMART (să fie specifice, măsurabile, aplicabile, relevante și încadrate în timp). Măsurile de reducere a impactului semnificativ asupra integrității ariei naturale protejate de interes comunitar se stabilesc, după cum urmează:

1. identificarea și descrierea măsurilor de reducere care vor fi implementate pentru fiecare specie și/sau tip de habitat afectat de proiect: sunt măsurabile modul în care acestea reduc/elimină impactul semnificativ asupra integrității ariei protejate;

2. tip de măsură: de prevenire (P), evitare (E) și reducere (R) a impactului;

3. specia/ habitatul afectat;

4. parametrul căruia i se adresează măsura;

5. impactul căruia i se adresează măsura;

6. perioada de implementare;

7. locația implementării măsurii;

8. bugetul necesar pentru implementarea măsurilor de evitare/ reducere;

9. calendarul implementării măsurilor de reducere a impactului; titularul proiectului este responsabil de implementarea măsurilor de prevenire/ evitare/ reducere până în momentul când acestea devin funcționale și de transmitere a unui raport anual privind implementarea și funcționarea acestor măsuri către agenția pentru protectia mediului.

Măsurile propuse în studiul de evaluare adecvată se reprezintă grafic pe hărţi, în cazul în care acestea au localizare/ pot fi localizate spațial. 

Eficacitatea măsurilor trebuie demonstrată prin utilizarea cu succes a acestora în cadrul altor proiecte similare, precum și prin programul de monitorizare. Dacă, în urma monitorizării, este demonstrată ineficiența unei anumite măsuri, agentia pentru protectia mediului informează titularul, în baza raportului de monitorizare și a discuțiilor cu acesta, cu privire la necesitatea adaptării/îmbunătățirii măsurii de reducere în cauză și de revizuire sau nu a actului de reglementare.

Evaluarea eficacității măsurilor de reducere a impactului se realizează utilizând următoarele aspecte:

· măsurile sunt fezabile în cadrul proiectului;

· măsurile vizează în mod clar impacturile identificate;

· sunt prevăzute suficiente mijloace și resurse pentru implementarea acestora;

· există evidențe privind implementarea cu succes a măsurilor propuse- exemplu proiecte similare;

· există indicii privind factorii limitativi și ratele de succes sau de eșec al măsurilor propuse;

· există un plan privind modul de punere în aplicare a măsurilor (inclusiv monitorizare și evaluare a acestora).

Informaţiile esenţiale ale analizei realizate în cadrul acestui capitol se sintetizează în tabelele   aferente secțiunii f) din Anexa nr. 5A a Ghidului.

g) Monitorizarea măsurilor de prevenire, evitare și reducere a impactului

Pentru elaborarea programului de monitorizare este necesară:

a. Identificarea măsurilor pentru care este necesară monitorizarea. Măsurile propuse pentru a evita sau reduce impacturile semnificative trebuie să fie obligatoriu incluse în programul de monitorizare.

b. Stabilirea aspectelor necesare pentru asigurarea propunerii unui program optim de monitorizare. Aceste aspecte sunt: indicatori de monitorizare, unităţi de măsură, frecvenţă de monitorizare, locaţii de monitorizare şi durata monitorizării. Este necesar ca aceste aspecte să fie compatibile și să facă referire la parametrii stabiliţi pentru obiectivele de conservare;

c. Programul de monitorizare trebuie să fie în măsură să evidenţieze eficacitatea măsurilor propuse, precum și bugetul necesar implementării acestora.

Informaţiile esenţiale ale analizei se sintetizează sub forma tabelară, sub titlul: „Programul de monitorizare a măsurilor propuse pentru prevenirea, evitarea şi reducerea impacturilor” (conform conţinutului-cadru, secţiunea h) din Anexa nr. 5A).

h) Evaluarea impactului rezidual

Evaluarea impactului rezidual se realizează ținându-se cont de eficacitatea măsurilor de reducere propuse. Evaluarea impactului rezidual trebuie să se realizeze similar cu evaluarea impacturilor fără implementarea măsurilor, utilizând aceeaşi metodologie. Pentru evaluarea semnificaţiei impactului rezidual, luând în considerare modificările pe care măsurile le aduc asupra considerentelor cantitative şi calitative luate în considerare în evaluarea iniţială a semnificaţiei, se vor utiliza aceleaşi categorii: negativ semnificativ sau negativ nesemnificativ.

Informaţiile esenţiale ale analizei se sintetizează în tabelul intitulat: „Evaluarea impactului rezidual” (conform conţinutului-cadru, secţiunea i) din Anexa nr. 5A).

II: Soluțiile alternative

	În cazul în care, după luarea în considerare a măsurilor de prevenire/evitare/reducere, impactul rezidual rămâne semnificativ, se vor lua în considerare soluţii alternative care să asigure un impact rezidual nesemnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar, precum şi asupra integrităţii ANPIC afectate de implementarea proiectului. 

Se identifică soluțiile alternative, inclusiv „alternativa zero”, care înseamnă că nu se realizează nicio intervenție. Această alternativă este folosită comparativ în evaluarea celorlalte alternative, ținând cont de obiectivele de conservare. Fiecare soluție alternativă este evaluată în mod distinct, prin completarea tabelelor aferente studiului de evaluare adecvată, menționate mai sus, până la din ghid, pentru fiecare alternativă în parte.

După evaluarea fiecărei soluţii alternative, se realizează analiza comparativă a acestora, prin completarea prin completarea tabelului din Ghid. Această analiză comparativă are drept scop de a stabili dacă se poate identifica soluția alternativă care reduce/elimină impactul negativ semnificativ asupra obiectivelor de conservare sau dimpotrivă, se poate concluziona că nu există soluții alternative.

La intocmirea studiului de evaluare adecvată se va consulta si "Planul Național de acțiune pentru conservarea acvilei țipătoare mici (Aquila pomarina) și a Ghidului pentru managementul corespunzător al habitatului acvilei țipătoare mici", aprobat prin Ordinul MMAP nr. 1327/2014.
Concluziile Studiului de evaluare adecvată se detaliază pentru fiecare ANPIC afectat. O sinteză a concluziilor se prezintă prin completarea unui  tabel similar celui din Ghid (tabel nr. 29).
În cadrul studiului de evaluare adecvată se vor dezvolta şi aspectele precizate în adresa A.P.N.M.M. înregistrată la A.P.M Tulcea cu nr. 2129/12.02.2024.

Studiul de evaluare adecvată va fi depus la A.P.M. Tulcea pe suport de hârtie şi în format electronic însoțit de lista organizațiilor/instituțiilor/specialiștilor implicați în furnizarea informațiilor privind speciile şi habitatele de interes comunitar afectate de implementarea proiectului, cu detalii despre aceștia, conform tabelului nr.28 din Ordinul nr. 1682/2023. Autorii Studiului de evaluare adecvată se vor asigura că nu se găsesc într-o situaţie de conflict de interese (aşa cum este definit de legislaţia în vigoare), care le-ar putea afecta obiectivitatea evaluării şi capacitatea de a analiza critic PP supus evaluării.
      Raportul evaluării impactului asupra mediului si studiul de evaluare adecvată vor fi elaborate de o persoană fizică sau juridică atestată de Asociația Română de Mediu, entitate publica de atestare abilitata, desemnata in baza Deciziei MMAP nr. 1/52024 SSRS/22.06.2021, in conformitate cu Ordinul nr. 1134/20.05.2020 privind aprobarea conditiilor de elaborare a studiilor de mediu.




Raportul privind impactul asupra mediului şi Rezumatul netehnic al RIM (document separat de RIM) vor fi elaborate cu respectarea prevederilor art.12 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private de către persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale (lista poate fi consultată pe site-ul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor – www.mmediu.ro) şi vor fi transmise concomitent la A.P.M. Tulcea, fiecare pe suport de hârtie şi în format electronic.  

Conform art. 12, alin (8) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice private asupra mediului, responsabilitatea privind corectitudinea informațiilor furnizate în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului aparține titularului proiectului, iar responsabilitatea privind calitatea informațiilor/studiilor/rapoartelor aparține experților atestați.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018, art. 14, alin. (2), îndrumarul transmis titularului de proiect nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informații suplimentare.

Afișat pe site în data de           06.2024
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