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   Anunţ public privind dezbaterea publică
(reprogramare)
               A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului pentru proiectul „Infiintare unitate de abatorizare si procesare carne ”  propus a fi amplasat în extravilanul localității Baia, județul Tulcea, titular S.C. TOLIL COMPANY S.R.L.
           Tipul deciziei posibil luată de A.P.M. Tulcea poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 
          Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Tulcea, din Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr.5 în zilele de luni până joi, între orele 08-16,30 si vineri intre orele 08.00-14.00  şi la sediul Topolog, str.  Calea București, nr.30, judetul Tulcea.
      
      Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro. 
 Dezbaterea publică a Raportului privind Impactul asupra Mediului  a fost reprogramată în data de 09.03.2018, începând cu orele 10.00 datorită condițiilor meteo nefavorabile (cod portocaliu de viscol și ger) și pentru a facilita participarea publicului,   fiind organizată la Primăria Comunei Baia, județul Tulcea.
           Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat, la sediul A.P.M. Tulcea, din Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr.5, pana la data de 09.03.2018.
