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Anunț public

           AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că: PUZ ” CONSTRUIRE CENTRU MEDICAL ÎN SAT JURILOVCA, COMUNA JURILOVCA, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se realiza în intravilanul com. Jurilovca, str. Codrului nr. 45 A, jud. Tulcea având ca titular pe: COMUNA JURILOVCA, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fară aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
Prezentul PUZ  are ca obiect studierea posibilitatii de amplasare a unui Centru medical  pe un teren situat în intravilanul comunei JURILOVCA, având  o suprafaţă  de 2852,00 mp.
[bookmark: _GoBack]Lucrările de construire a obiectivelor propuse vor conduce la asigurarea de servicii medicale la standarde actuale.
BILANT TERITORIAL PROPUS :
Suprafață teren afectat                             -   100  %
ZONA INSTITUȚII ȘI SERVICII PUBLICE-IS      -   100   %
subzona construcții                                   -   25,25 %
subzona alei carosabile si parcaje              -  17,50 %
subzona spații verzi,pietonale                    -  57,25 %
P.O.T. propus                                           -   25,25
C.U.T. propus                                           -   0,57 %

UTILITĂȚI
La nivel de utilități, în zonă există posibilitatea racordarii investitiei la: apa, canalizare, electricitate, gaze si telefonie. Servirea edilitară se va realiza și finanța prin grija investitorului prin extinderea rețelelor existente din apropiere.
-Alimentarea cu apă: Asigurarea cu apă potabilă se va realiza prin racordarea obiectivului la rețeaua de alimentare cu apă potabilă existentă a localității.
-Evacuarea apelor uzate menajere: racord la rețeaua de canalizare a com. Jurilovca.
Alimentare cu energie electrică:  Se va realiza din rețeaua existenta în zonă.

    Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.
   Observațiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
Data afișării pe site: http://apmtl.anpm.ro  22.04.2024
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