ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul urbanistic zonal Complex sportiv și de agrement, propus a se implementa în jud. Tulcea, com. Murighiol, intravilan, nc 1507, CF 30440, având ca titular U.A.T. COMUNA MURIGHIOL, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

 Motivele care au stat la baza luării deciziei:

· prin plan se propune realizarea pe amplasamentul studiat a unui complex sportiv și de agrement, care va include bazin de înot acoperit, bazin de înot/piscina descoperită, spații de cazare, săli de conferință, spații alimentație publică, club caiac-canoe, turn de vizionare peisaje deltaice, terenuri de sport (tenis, fotbal, volei), locuri de joacă pentru copii, căi de circulație carosabilă și pietonală, spații tehnice;
· amplasamentul studiat este liber de construcții și este poziționat la o distanță de circa 2,4 km față de centrul localității Murighiol, între două zone majore componente ale acesteia:

· localitatea propriu-zisă, dezvoltată de o parte și de alta a drumurilor județene DJ 222C și DJ 229L;
· zona de servicii, preponderent cazare în structuri de primire turistică și agrement, dezvoltată de o parte și de alta a drumului județean DJ 229M;
· terenul are categoria de folosință actuală pășune și destinația propusă prin PUG arabil și are suprafața de 50000 mp, suprafața zonei studiate fiind 68888 mp; suprafața totală a clădirilor va fi de aprox. 7900 mp;

· indici urbanistici: POT  max. =  15.8 %,   CUT  max. =  0.32,  regim de înălțime = S+P+1E+M, H max = 12 m;
· se propun 160 locuri de parcare în incinta amplasamentului;
· se propune amenajarea de spații verzi în procent de 45 % din suprafața totală a terenului studiat;
· alimentarea cu apă -se propune extinderea rețelelor din localitate; 
· evacuarea apelor uzate - apele uzate menajere vor fi preluate în sistemul centralizat de canalizare, existent pe latura estică a amplasamentului, adiacent DJ 229M;
· asigurarea energiei termice/apă caldă se va rezolva prin sisteme locale (centrale pe carburanți solizi sau lichizi) sau/și energii/surse regenerabile;
· în incinta deținută se are în vederea amenajarea de platforme gospodărești pe care să fie posibilă depozitarea și sortarea deseurilor menajere rezultate din funcționarea obiectivului;
· amplasamentul planului este situat parțial în RBDD și în două arii naturale protejate de interes comunitar, respectiv ROSCI0065 Delta Dunării și ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie.
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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From: daniela.strainu@apmtl.anpm.ro <daniela.strainu@apmtl.anpm.io>
Sent: Tuesday, January 9, 2024 2:21 PM

To: mirela ghenu@apmtl.anpm.ro
‘Subject: PUZ -Ryands House Concept ANUNT PUBLIC incadrare.
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