                     

	


ANUNŢ PUBLIC
PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

      A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra deciziei– privind acceptarea  Raportului de mediu și de emitere a avizului de mediu pentru planul ,,Amenajamentul Ocolul Silvic Niculițel”,
Titular al planului: DIRECȚIA SILVICĂ TULCEA - OCOLUL SILVIC CERNA, cu sediul în  loc. Cerna, jud. Tulcea.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost urmatoarele:
-Suprafața fondului forestier administrat de O.S. Cerna este de 13808,43 ha și este organizată în șase unități de producție : UP I Cîrjelari, UP 2 Cerna, UP 3 Ţiganca, UP 4 Valea Mitrofanului, UP 5 Covan Dere şi UP 6 Hamcearca. Întreaga suprafaţă a Ocolului Silvic Cerna este situată pe teritoriul judeţului Tulcea.
· Ocolul Silvic Cerna se suprapune cu următoarele arii naturale protejate: ROSCI0123 Munții Măcinului, ROSPA0073 Măcin-Niculițel, ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean, ROSPA0091 Pădurea Babadag,  Parcul Național Munții Măcinului .
Pe suprafața amenajamentului se suprapun  rezervațiile naturale : Rezervația naturală Dealul Ghiunghiurmez, Rezervația naturală Muchiile Cernei-Iaila, Rezervația naturală Valea Ostrovului,  Rezervația naturală Chervant Priopcea.
- Raportul de mediu cuprinde:
· Măsuri de reducere a impactului lucrărilor silvotehnice asupra factorilor de mediu (aer, apă, sol);
· Măsuri generale de reducere a impactului lucrărilor asupra habitatelor și a speciilor de interes comunitar din OS Cerna;
· Măsuri specifice pentru reducerea impactului asupra speciilor protejate din OS Cerna;
· Măsuri administrative şi organizatorice recomandate pentru reducerea impactului asupra habitatelor şi a speciilor de interes comunitar din zona OS Cerna;
· Măsuri pentru monitorizarea efectelor semnificative ale implementării planului de amenajament;
- Pe durata desfășurării procedurii, inclusiv la dezbaterea publică din 12.10.2022, nu au fost înregistrate observații din partea publicului. 

Prezenta decizie poate fi contestată in conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile și completarile ulterioare;

           Informaţiile cu privire la Raportul de mediu aprobat și la amenajamentul silvic Cerna pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, e-mail: office@apmtl.anpm.ro,  de luni până joi între orele 08:00-16:30 şi vineri între orele 08:00-14:00.
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