                     

	


ANUNŢ PUBLIC
PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

      A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra deciziei– privind acceptarea  Raportului de mediu și de emitere a avizului de mediu pentru planul ,,Amenajamentul Ocolul Silvic Niculițel”,
[bookmark: _GoBack]Titular al planului: DIRECȚIA SILVICĂ TULCEA - OCOLUL SILVIC NICULIȚEL, cu sediul în loc. loc. Niculițel, str. Ocolului, nr.2, com. Niculițel, jud. Tulcea.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost urmatoarele:
- Suprafața fondului forestier administrat de O.S. Niculițel este de 13219,84 ha și este organizată în șapte unități de producție (UP I Cocoș, UP II Niculițel, UP III Valea Teilor, UP IV Alba, UP V Telița, UP VI Sarica și UP VII Ada-Alungă). Întreaga suprafaţă a Ocolului Silvic Niculițel este situată pe teritoriul judeţului Tulcea.
- Ocolul silvic Niculițel se suprapune cu ariile protejate de interes comunitar, după cum urmează:
· Partial cu  ROSCI0065 Delta Dunării, ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie, RBDD (aprox. 5%);
· Partial cu ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, ROSPA0073 Măcin-Niculitel,  
- Pe suprafața amenajamentului se suprapun  rezervațiile naturale : Carasan Teke, Dealu Sarica, Pădurea Niculitel, Mănăstirea Cocoț, Edirlen.  
- Raportul de mediu cuprinde:
· Măsuri de reducere a impactului lucrărilor silvotehnice asupra factorilor de mediu (aer, apă, sol);
· Măsuri generale de reducere a impactului lucrărilor asupra habitatelor și a speciilor de interes comunitar din OS Niculițel;
· Măsuri specifice pentru reducerea impactului asupra speciilor protejate din OS Niculițel;
· Măsuri administrative şi organizatorice recomandate pentru reducerea impactului asupra habitatelor şi a speciilor de interes comunitar din zona OS Niculițel;
· Măsuri pentru monitorizarea efectelor semnificative ale implementării planului de amenajament;
- O.S. Niculițel va însuși condițiile prevăzute de:
     - Avizul nr. 44/03.08.2022 emis de A.P.N.M.M.;
     - Avizul nr. 177/10.08.2022 emis de A.R.B.D.D.;
- Pe durata desfășurării procedurii, inclusiv la dezbaterea publică din 26.06.2020, nu au fost înregistrate observații din partea publicului. 

Prezenta decizie poate fi contestată in conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile și completarile ulterioare;

           Informaţiile cu privire la Raportul de mediu aprobat și la amenajamentul silvic Stejaru pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, e-mail: office@apmtl.anpm.ro,  de luni până joi între orele 08:00-16:30 şi vineri între orele 08:00-14:00.


