Afişat pe site APM Tulcea în data de   05.10.2016                                            

ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU
Agenţia  pentru Protecţia Mediului Tulcea  anunţă publicul interesat asupra deciziei de acceptare a Raportului de mediu şi de emitere a avizului de mediu pentru ,, Actualizare Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism al Municipiului Tulcea”, titular Primăria Municipiului Tulcea, cu sediul în Tulcea, str. Păcii, nr. 20, jud. Tulcea.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

• Municipiul Tulcea, judeţul Tulcea ocupă un teritoriu administrativ cu o suprafaţă propusă de 19993,6677 ha(suprafata studiata prin PUG), repartizată astfel:

- suprafaţa extravilan – propus 17939,0924 ha;

- suprafaţa intravilan – propus 2054,5763 ha 

 Din total tertoriu suprafaţa agricolă este de 13694,316 ha(8611,5664 ha arabil, 2983,8683 ha păşune, 1720,9944 ha vii, 377,8869 ha livezi, şi reprezintă 68,49 % din total teritoriu iar suprafaţa neagricolă este de 6299,3517 ha(31,51 %). 

• Teritoriul administrativ al municipiului Tulcea se suprapune cu ariile naturale protejate de interes comunitar: ROSPA0031 Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoe(29 %), ROSCI0065 Delta Dunării(31 %), ROSCI0060 Dealurile Agighiolului(2 %), ROSPA0009 Beştepe-Mahmudia(< 1 %) şi cu Rezervaţia Biosferei Delta Dunării(31 %). 

• Obiectivul general al Planului Urbanistic General este identificarea, descrierea şi evaluarea efectelor potenţial semnificative asupra mediului, ale implementării planului şi programului, precum şi a alternativelor posibile ale planului. 

• Obiectivele principale urmărite în cadrul Planului Urbanistic General:

 optimizarea relaţiilor localităţii cu teritoriul administrativ şi judeţean;

 valorificarea potenţialului uman, natural, economic şi uman;

 dezvoltarea infrastructurii pentru căi de comunicaţii, organizarea transporturilor;

 delimitarea teritoriului intravilan şi stabilirea zonelor funcţionale (zonificare funcţională);

 stabilirea zonelor cu potenţial construibil;

 stabilirea şi delimitarea zonelor cu interdicţie temporară şi/sau definitivă de construire;

 stabilirea si delimitarea zonelor protejate;

 reabilitarea, modernizarea şi dezvoltarea echipării tehnico-edilitare;

 evidenţierea situaţiei juridice a terenurilor din intravilan şi circulaţia acestora;

 stabilirea obiectivelor de utilitate publică;

 dezvoltarea şi promovarea turismului;

• Introducerea în intravilanul municipiului Tulcea a suprafetei de 333 ha nu afectează nici un sit Natura 2000. Introducerea în intravilan a suprafeţei menţionate mai sus nu reprezintă un factor de risc asupra integrităţii ariilor naturale protejate din zonă. 

Proiectul de plan si Raportul de mediu pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada 14 Noiembrie, nr.5 in zilele de luni-joi intre orele 08,00-16,30, vineri intre orele 08,00-14,00 si la sediul Primariei Municipiului Tulcea din Tulcea, str. Păcii, nr. 20, jud.Tulcea.

 Raportul de mediu si decizia de emitere a avizului de mediu pot fi consultate si la urmatoarea adresa de internet http://apmtl.anpm.ro.
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