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Afişat pe site APM Tulcea în data de   17 .07.2017                                            
ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

Agentia  pentru Protectia Mediului Tulcea  anunţă publicul interesat asupra deciziei de acceptare a  PUZ-„Lotizare teren pentru construire locuințe și construire complex comercial și ansamblu rezidențial„ propus a se amplasa în extravilanul localității Tulcea T25, P413, T54, P1265, 1263, 1261 (nr. Cad. 38430, 38434, 38431), jud. Tulcea, titular MATROZ CONSTANTIN și FLOREA ION cu domiciliul în loc. Tulcea, str. Babadag, nr. 143, bl.25, sc.C, et.1, ap.4, jud. Tulcea.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost urmatoarele:

-
Suprafața studiată cuprinde și drumuri de exploatare din zonă și drumurile de exploatare necesare amplasării utilităților: De 1273/2, De 1266, De 1264, De 1262, De 427, De 414, De 405, De 426, De 466, Dj 339.

-
Suprafata care generează prezentul PUZ este de 183.000 mp din care suprafața teren proprietate privată 169.000 mp și suprafață teren drumuri 14.000 mp.

-
Planul propune amplasarea și construirea unui ansamblu de locuințe unifamiliale.

-
Conform inregistrarii cadastrale folosinta actuala a terenurilor este incadrata in cele doua categorii: A-arabil si vita-de-vie .

-
Pentru integrarea acestui amplasament in structura urbana a municipiului Tulcea    s-a propus zonificarea functionala specifica unei zone cu functiunea predominanta de locuire cu subzonele specifice:

-zona locuintelor individuale – M;

-zona locuinte colective si servicii –  IS;

-zona retelelor edilitare – (statia de pompe, platforma gospodareasca), transformator;

-zona cladiri speciale pentru servicii si institutii – IS;

-zona cai de circulatie C;

-zona spatii verzi – min. 15% din suprafata care se va adauga intravilanului.

Zonificare propusa:

L – loturi amplasare constructii S+P+1 (M) – h max. 10m

POT: 40%; CUT: 1,5; cca-200 loturi 

LIS -zona locuinte colective + servicii la parter D+P+4-11 etaje - h max. 35m

POT: 60%; CUT:3,5; cca  - 400 apartamente

IS – zona locuinte, servicii, comert, turism, birouri S+P+10-15 etaje – h max. 43m;    POT: 60%; CUT: 4; cca-300 apartamente conventionale 

Zona va fi dimensionata pentru un total estimat - 900 apartamente conventionale.  

L - Zona de locuinte S+P+1 (M)– va fi constituita din ansamblul loturilor individuale cu suprafata cuprinsa intre 300mp si  450mp pe care se vor amplasa constructiile locuintelor unifamiliale cu regim de inaltime S(D)+P+1etaje. Cota ± 0,00 a locuintelor va fi cu 60cm cel putin mai inalta decat cota strazii din care se face accesul in incinta proprietatii – h max. 10m.

IS – Zona pentru locuinte servicii, comert, turism, birouri – are un caracter de centru de interes urban si va cuprinde cladiri cu gabarit si regim de inaltime  specific fiecarui tip de activitate. 

Regimul de inaltime variaza de la S+D+P pana la S+D+P+10-15 etaje. Parcarea autovehicolelor se va face in zona de subsol si demisol – h max. 43m.

LIS – Zona de locuinte colective + servicii la parter – va fi constituita din ansamblul de blocuri de locuinte cu regim de inaltime D+P+4 -11 etaje – h max. 35m. Aceste blocuri pot avea la parter spatii pentru servicii ne poluante specifice zonelor de locuit, spatii comerciale. Parcarea automobilelor se va face la nivelul demisolului sau subsolului.

C - Zona cailor de circulatie – va fi constituita din drumurile de exploatare existente transformate in strazi si din drumurile stradale din interiorul amplasamentului studiat care vor face posibil accesul de la fiecare lot la drumul public. Dimensionarea acestor drumuri se va realiza in conformitate cu prevederile normelor specifice in vigoare pentru strazi de categoria a II-a – 10-13m latime, si o strada colectoare principal care va avea latimea de 15m – sensul giratoriu si structura DN 222 adiacenta acestuia, sunt cuprinse in aceasta zona.
- Alimentarea cu apă se va face prin realizarea unui racord la rețeaua centralizată de alimentare cu apă existentă pe str. Babadag;

· Pentru rețeaua de canalizare a apelor menajere sunt studiate doua variante:

Varianta 1- Colectarea apelor menajere se va face prin rețeaua de canalizare a zonei, gravitațional, iar apoi apele menajere vor fi pompate spre rețeaua montată pe strada Babadag și preluate pe un traseu cuprins între amplasament și sensul giratoriu existent;
Varianta 2 – Propune colectarea apelor în sistem gravitaționl prin rețeaua de canalizare montată pe străzile propuse, într-un colector general care sa preia gravitational toata apa menajera si sa o deverseze printr-o conductă colectoare cu diametrul de 250-800 mm. Traseul acestei conducte va urma drumul de exploatare existent De426, De 466 până la intersectia cu strada Barajului (DN222). Aceasta conducta va subtraversa str. Barajului și se va racorda la sistemul centralizat de canalizare a orasului.
· Raportul de mediu concluzionează: avand in vedere ca proiectele propuse se vor realiza in extravilanul localitatii, in zone in care există activitati umane si care nu sunt amplasate in situri Natura 2000 impacul asupra ariilor protejate va fi inexistent;
Proiectul de plan si Raportul de mediu pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada 14 Noiembrie, nr.5 in zilele de luni-joi intre orele 08.00-16.30, vineri intre orele 08.00-14.00 si la sediul SC ECO GREEN CONSULTING SRL din mun. Tulcea, str. Gării, nr.1, bl. G1, sc.C, ap.3, jud. Tulcea.

 Raportul de mediu si decizia de emitere a avizului de mediu pot fi consultate si la urmatoarea adresa de internet http://apmtl.anpm.ro.
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