ANUNȚ PUBLIC

APM Tulcea anunță publicul interesat asupra definitivării planului, finalizării raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată pentru -  PUZ Centrală electrică eoliană Casimcea: turbine eoliene, stații transformare 33/110 kV, linie electrică subterană pentru interconectare, drumuri de acces și organizare de șantier”, propus a se implementa în com. Casimcea, jud. Tulcea sau identificat prin  F12 extravilan: T49, A583; T57, A248; T61, A265; T64, A271- titular:  S.C. BETA WIND  S.R.L.
și organizarea dezbaterii publice în ziua de 16.05.2024, începând cu ora 13.00 la sediul Primăriei Casimcea, str. Principală, nr. 28, comuna Casimcea, județul  Tulcea. 
Planul Urbanistic Zonal, Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate la sediul A.P.M. din Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, jud. Tulcea, în zilele de luni-joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00 și la sediul titularului S.C. Beta Wind S.R.L. din București, str. Maria Rosetti, nr. 6.

Observațiile și sugestiile vor fi transmise în scris la sediul A.P.M. Tulcea în termen de 45 de zile calendaristice de la data publicării anunțului.
Data afişării la sediu şi pe site: 

