    
  Anunţ public privind revizuirea Acordului de Mediu  
[bookmark: _GoBack]	Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării  deciziei de revizuire a Acordului de mediu nr. 2406/18.03.2011, cu revizuirea evaluării impactului asupra mediului și a evaluării adecvate, fără evaluarea impactului asupra corpurilor de apă pentru proiectul “Carieră piatră”, propus a se realiza în extravilan com. Dorobanțu, sat Cîrjelari, pe terenul identificat prin T28, P201, NC/CF 37269.
 Titular: S.C. EXPLOTRANS S.R.L.,
	Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul temporar al APM Tulcea, mun.Tulcea, strada Isaccei, nr. 73 (clădirea Donaris), în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.
Observaţiile /contestațiile publicului se primesc la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea, temporar al APM Tulcea, mun.Tulcea, strada Isaccei, nr. 73 (clădirea Donaris) în termen de 10 de zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Afişat pe site-ul APM Tulcea în data de 

