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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



vând în 
Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra deciziei de revizuire a deciziei etapei de incadrare pentru proiectul “Investiție inițială pe submăsura 4.2 privind înființarea unei noi unități de producție de morărit pentru obținerea de făinuri de calitate superioară și bio, prin utilizarea de echipamente de înaltă eficiență la SC LIDAS SRL”, propus a fi amplasat în intravilanul localității Cataloi, T44, A705, L659, A703, nr.cad. 35121, jud.Tulcea, titular SC LIDAS SRL.
         Decizia autoritatii de mediu, precum si informatiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, si la sediul SC LIDAS SRL, comuna Somova, sat Mineri, str. Brăilei, nr.28, jud. Tulcea, în zilele de luni până joi, între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.   

       Observaţiile /contestatiile publicului se primesc  la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, în termen de 13 de zile de la data afişării anunţului. 

Data afişării pe site: http://apmtl.anpm.ro in data de 11.12.2018
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