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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE REVIZUITE 


   Ca urmare a solicitării adresata de către COMUNA BEIDAUD, cu sediul în jud. Tulcea, comuna Beidaud, Str. Primariei, Nr. 21, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea cu nr. 15880/22.12.2017, pentru proiectul „Sistem de canalizare si statie de epurare in localitatea Sarighiol de Deal, jud. Tulcea – faza II – Statie de epurare”, în baza:

· HG 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,

· Ordinului 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, cu modificările și completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.02.2018, pentru proiectul „Sistem de canalizare si statie de epurare in localitatea Sarighiol de Deal, jud. Tulcea” – faza II – Statie de epurare”, amplasat in extravilanul comunei Beidaud, De 277, NC 31346, extras de plan cadastral de CF pentru imobil cu NC 31346, extras de CF nr. 31346 si NC 31707, extras de plan cadastral de CF pentru imobil cu NC 31707 si extras CF nr. 31707, jud. Tulcea, revizuirea deciziei etapei de incadrare emisa de catre APM Tulcea cu nr.2497 din 08.08.2016, avand in vedere ca nu se supune evaluarii impactului asupra mediului .  

Justificarea prezentei decizii:

APM Tulcea a emis decizia etapei de incadrare cu nr.2497/08.08.2016 pentru proiectul “Sistem de canalizare si statie de epurare in localitatea Sarighiol de Deal, jud. Tulcea” – faza II – Statie de epurare”, propus în extravilanul comunei Beidaud, T41, Nb 266, De277, jud. Tulcea, acesta parcurgand numai procedura de evaluare a impactului asupra mediului .

I.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2 , la punctul 11 lit. c) statii pentru epurarea apelor uzate, altele decat cele prevazute in anexa nr.1.

2) Caracteristicile proiectului:
  a)Mărimea proiectului:  

        Prin proiect se propune executarea următoarele lucrări principale:

•
conductă de aducțiune PEID, Pn 6, Dn 110 mm cu o lungime de 255 m; 

•
rețea de distribuție, având următoarele caracteristici PEID, Pn 6, Dn 63 ÷110 mm, L=1.292m.

Conducta de aducțiune

Conducta de aducțiune prevăzută a se realiza, transportă apa spre gospodăria de apă.

Aceasta se va realiza din polietilenă de înaltă densitate PEID Pn6 Dn 110 mm, având o lungime totală de 255 m. 

Rețea de distribuție

Transportă apa potabilă de la gospodăria de apă existentă.

Lungimea totală a extinderii rețelei de distribuție este de 1.292 m, defalcată pe diametre astfel:

	      Diametru (mm)
	 Lungime (m)

	110
	83

	90
	145

	75
	336

	63
	728

	TOTAL
	1292


La execuția rețelei de distribuție și a aducțiunii se vor utiliza numai materiale agrementate conform reglementărilor naționale în vigoare. 
Pentru materialul tubular al rețelei s-au avut în vedere tuburile de polietilenă de înaltă  densitate (PEID ) Pn 6 bar, îmbinate prin electrofuziune.

Pierderile hidraulice s-au calculat cu un coeficient de rugozitate în relația  Coolebrook - White  K= 0,01 mm.

Amplasarea conductelor se va face de regulă sub carosabil, în spații verzi, sub trotuare, etc și va fi detaliată în proiectele tehnice și în detaliile de execuție.  Adâncimea minimă de îngropare a rețelei va fi de 0,90 m (STAS 6054-77).

Conductele vor fi pozate la minim  0,90 m față de cota terenului, măsurați de la generatoarea superioară a conductelor.

Sapaturile vor fi executate cu pereti verticali, pozarea tuburilor efectuandu-se in conformitate cu caietul de sarcini. 

La executarea tranșeei stratul vegetal va fi depozitat separat.

Patul de pozare, pentru extinderea rețelei de apǎ potabilǎ, va fi realizat dintr-un strat de nisip cu grosimea minimă de 100 mm pentru care se recomandă compactare manuală. 

Materialul de umplutură din jurul și deasupra țevilor va fi nisip compactat manual. Grosimea stratului de umplutură situat deasupra conductelor va fi de minim 200 mm și se va compacta manual. Deasupra acestei zone se pot utiliza compactoare mecanice.
După efectuarea probelor de presiune pe tronsoane, ce vor fi stabilite de executant în funcție de regimul și ritmul de execuție, conductele vor fi acoperite cu un strat de nisip de 20 m grosime peste creasta tuburilor, după care tranșeea se va umple în straturi de 20-30 cm compactate, urmând ca pe ultimii 30 cm să fie reconstituit stratul vegetal. 

Inainte de inceperea exploatarii, rețeaua de distribuție se va dezinfecta, conducta se va păstra timp de 24 h cu soluția de dezinfecție, după care se va spăla.

Pe perioada dezinfecției și spălării conductelor, apa este nepotabilă, populația urmând a fi avertizată de acest lucru prin afișare la primărie cât și la fiecare utilizator a unei hârtii în acest scop.

Lucrările de extindere vor fi integrate în sistemul existent de alimentare cu apă.
Total teren ocupat temporar 



-  3.094 mp.
       Pentru acest proiect titularul a obținut notificarea H15/nr. 402/19.10.2017 emisă de Direcția de Sănătate Publică Tulcea în care se specifică că proiectul ”este în concordanță cu legislația sanitară în vigoare “, precum si avizul de la SGA cu nr. 86/08.11.2017 .
Organizarea de șantier nu comportă construcții și căi de acces speciale. 
Lucrările de organizare cu impact asupra mediului constau in amenajarea de platforme și zone pentru depozitarea deșeurilor reciclabile și menajere.

Avand in vedere termenul scurt alocat lucrarilor impactul real asupra vegetatiei se anticipeaza ca fiind redus, mare parte din flora locala afectata urmand a se reface dupa retragerea factorilor perturbatori.

La terminarea lucrărilor, Antreprenorul va evacua de pe șantier toate utilajele de construcții, surplusul de materiale, ambalajele, deșeurile și lucrările provizorii.
   
b) cumularea cu alte proiecte- în vecinătate nu există un proiect similar. 

 
c) utilizarea resurselor naturale: ( nisip, piatra si apa ) fără impact semnificativ.

 
d) producția de deșeuri: In conformitate cu legislatia in vigoare cu privire la colectarea, gestionarea si evacuarea deseurilor din amplasamente, principalele tipuri de deseuri rezultate in perioada de executie a investitie sunt urmatoarele:

· deseuri specifice : pietris, beton asfaltic;

· diferite ambalaje din hartie, carton, plastic ;

· produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile nerutiere (compactor, automacarale, buldo-excavator);

· deseuri menajere provenite de la personalul muncitor care lucreaza la constructii

Deseurile rezultate din activitatea de constructie si deseul menajer vor fi colectate selectiv si eliminate prin firme autorizate.

Materialul rezultat în urma excavării va fi folosit ulterior ca material de umplutură.

Similar, eventualele deșeuri rezultate din activitatea de întreținere sau reparație vor fi, de asemenea, colectate în pubele și acestea vor fi evacuate de o firmă autorizată, pe baza unui contract.

e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: emisiile rezultate în perioada de execuție a lucrărilor, din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor) şi din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului nu sunt semnificative.

          f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor. 
3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul  proiectului se afla în intravilanul localitatii Baltenii de Sus, T30, P314, str. Timpuri Noi, str. Noua Generatie, str. Rasaritului, str.Nufarului , si in extravilan : Drum acces nr.3-314/1, Drum acces nr. 4-314/2, T30, P376, jud. Tulcea, pe un teren din domeniul public de interes local cu folosinta actuala de drumuri stradale, conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 25/2322 din 09.08.2017 emis de Primaria Comunei Bestepe. 

b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura efectiv pe amplasamentul proiectului.

         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul.

 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul.

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone  de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole  amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- nu este cazul

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local (influențează o arie limitată)

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, de scută durată (temporar, pe perioada desfășurării lucrărilor), sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic.

                  - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului și legislația specifică care a stat la baza obținerii avizelor/acordurilor pentru acest proiect.
                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scută durată (temporar),  reversibil, în perioada de exploatare nu va exista impact.
     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata .

       Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular, fără afectarea vecinătăților și limitarea poluării acestora.
d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.

f) se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizării proiectului, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

g) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

h) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

i)  titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

j) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

m) beneficiarul va respecta Avizului emis de SGA cu nr. 2/10.01.2018.
n) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 138/14279 din 05.12.2017, emis de Consiliul Judetean Tulcea ;

o) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

p) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris A.P.M. Tulcea şi G.N.M. Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

q) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

r) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului . 
       Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Cu respect, 
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU

       Șef Serviciu

Avize,Acorduri,Autorizații

    Ing.Camelia MICU

Redactat : Consilier superior

              Ing. Elizabeth Vărzaru 

Nr.A.A.A……..…../ ……...........2018
Intocmit in trei exemplare din care: unul la titular, unul la dosar obiectiv, unul la dosar cu acte de reglementare.
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