Afişat pe site APM Tulcea  în data de  ……….03.2018                                            

                                              Decizie privind emitere aviz de mediu

        Ca urmare a cererii adresate de S.C. AVICOLA PREMIUM S.R.L. cu sediul în localitatea Topolog, str. Calea București, nr.30, judetul Tulcea, înregistrată la A.P.M. Tulcea cu nr. 11602/21.09.2017, în baza:

· H.G. nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia

· H.G. nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, 

· O.U.G. nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare, privind protecția mediului,

·  H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificările si completările ulterioare.
· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
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  Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost urmatoarele:

        Planul propune înființarea unei ferme avicole (creștere în sistem intensiv), creând un cadru pentru activități viitoare și reprezentând etapa premergătoare pentru proiecte viitoare. 

         Planul propune realizarea următoarelor obiective: 

*Într-o prima faza de constructie se vor realiza urmatoarele :

· 2 hale a cate 1448.50 mp;

· anexa personal, centrala termica si depozit peleti de 203.85 mp;

· platforma paie 238.10 mp;

· platforma dejectii de 583.30 mp;

 amenajari si anexe tehnologice:

· 1 bazin vidanjabil cu capacitatea 20 mc, ce deserveste cladirea -  Anexa personal;

· 1 cantar auto 60t;

· 1 put forat;

· rezerva de apa;

· 1 bazin vidanjabil cu capacitatea de 30 mc, ce deserveste atat cele 2 hale cat si platforma de dejectii;

· 1 grup pompare;

· 1 post trafo.

*În a doua faza sunt prevazute urmatoarele construcții, respectiv :

· 1 hala de 1448.50 mp cu o capacitate de 24.000 de pui pe serie;

· hale pentru cresterea animelelor (ovine, bovine, porcine etc.);

· hale si platforme pentru depozitare si comercializare produselor agricole (seminte, deseuri agricole, cereale, legume, furaje, etc.);

· hale pentru depozitarea si comercializarea ingrasamintelor, pesticidelor si a altor produse utilizate in agricultura;

· hale de productie avand ca materie prima produse sau deseuri agricole;

· constructii pentru servicii agricole;

· silozuri si instalatii de transport a furajelor si produselor agricole;

· cladiri pentru birouri administrative care vor deservi functiunile principale.

Amplasamentul nu se află în arie protejată. Distanțele față de limitele zonelor protejate sunt: 4,6 km până la ROSPA 0091 Pădurea Babadag, 2,6 km până la ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROPSPA 0100 Stepa Casimcea și respectiv 7,03 km  până la ROSPA 0040 Dunărea Veche Brațul Macin.

Raportul de mediu concluzionează:

· amplasamentul nu se află în nici o arie protejată, terenul pe care se propune amplasarea unității de creștere a păsărilor având folosința actuală, conform încadrării cadastrale, de”teren arabil”.

· singurele efecte sunt temporare şi se datorează prezentei utilajelor şi zgomotului produs în timpul lucrărilor de execuţie, 

· organizarea de şantier generală va asigura condiţiile de lucru pentru întregul şantier şi va fi amplasată pe acceaşi parcela cu cea a viitorei investiții. 

· capacitatea totală a fermei va fi de 3 hale x 24.000 pui=72.000 pui.

· amplasamentul planului este în extravilanul localității, pe un teren proprietate privată, cu folosința actuală de teren arabil fără utilitati, iar în zonă nu există echipare utilitară, alimentarea cu apă fiind propusă din puț forat, iar evacuarea apelor uzate se va realiza în două bazine vidanjabile.
· accesul în incinta proprietatii se realizeaza pe latura de sud a proprietatii, de pe drumul de exploatare ce deriva din D.N. 2A.
PRINCIPALELE MĂSURI ŞI RECOMANDĂRI PREVĂZUTE ÎN RAPORTUL DE MEDIU:

      Se propun  următoarele  măsuri  pentru  a preveni,  reduce  și compensa  orice  efect advers asupra mediului al implementarii planului sau programului:
- 
respectarea în totalitate a cerințelor de protecție a mediului și sănătății populației în zona de implementare P.U.Z;
-  obținerea tuturor actelor de reglementare necesare;
-  alegerea celor mai bune soluții tehnice existente; 

   Pentru prevenirea și reducerea probabilității de manifestare a hazardului în mediu se vor lua următoarele măsuri:

• respectarea instructiunilor de montaj a instalațiilor;
• respectarea programelor de revizii – intreținere;
• respectarea distanțelor de siguranță si a măsurilor speciale pe linie P.S.I; asigurarea dotării corespunzatoare pentru interventie în caz de accidente;
• respectarea  reglementarilor   în  vigoare   și  a  condițiilor   impuse   prin   toate   actele   de reglementare;
• întreținerea în bună stare a instalațiilor automatizate de control a centralelor termice precum și a celorlalte instalații tehnologice propuse pentru achiziționare;
• elaborarea planului de prevenire și intervenție în caz de poluare accidentală etc.

Măsuri de diminuare a impactului asupra solului/subsolului

       Lucrarile  se  vor  executa  strict  în  perimetrul  destinat  construcțiilor,   pentru  diminuarea impactului fizic asupra solului/subsolului.
       Măsuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada desfășurării lucrărilor de construcție:

- se vor amenaja spații de depozitare a materialelor pulverulente (nisip, praf de piatră), pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile invecinate;

- se  va  achiziționa  material  absorbant,  care  să  poată  fi  utilizat  în  cazul  unor  poluari accidentale cu produse petroliere;

- utilajele și mijloacele pentru transportul păsărilor se vor transporta cu masini specializate, servicii  ce se vor externaliza în baza unor contracte cu companii de profil;

                 - pentru colectarea deșeurilor menajere se vor achiziționa europubele.

Măsuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada funcționării:

-  amenajarea  de  platforme  pentru  colectarea  selectivă  a  deșeurilor  (PET,  sticla,  hârtie, menajer);
- preluarea deșeurilor rezultate de pe amplasament cu periodicitate și evitarea depozitării necontrolate a acestora; 

-   deșeurile provenite de la păsări  - respectiv deșeuri animaliere – în caz de deces conform cerințelor impuse de autoritatea sanitar – veterinară cadavrele vor fi depozitate în cadrul a 2 lazi frigorifice care se vor instala în camerele tehnice ale halelor în vederea păstrării temporare a acestora până la efectuarea necropsiilor și culegerea probelor de laborator.

- platforma de dejecții animaliere este prevăzută cu pante de scurgere care dirijează apele spre canale de preluare dirijate către bazinul vidanjabil;

- cele 2 bazine vidanjabile vor fi construite din materiale prietenoase cu mediul și acestea fiind periodic degajate de catre o firmă autorizată; 

- spălarea și repararea utilajelor precum și a mașinilor de transport se va realiza în baza unui contract cu o firmă specializată. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra apei de suprafaţă şi subterane

    Pe suprafața studiată prin plan, nu au fost identificate cursuri de apă de suprafață.

     Pentru apele subterane, impactul asupra acesteia este nesemnificativ, deoarece nu se vor evacua ape uzate de orice natură pe sol/subsol, cu posibilitatea de a ajunge în apa subterană.

      Se propune realizarea a 2 bazine vidanjabile care vor fi  vidanjate periodic conform unui contract încheiat cu o firmă de specialitate. Pentru epurarea apelor care rezultă de pe platformele betonate se va folosi un separator de hidrocarburi. 

De asemenea se vor lua masuri ca -  in faza de construire – sa nu existe scurgeri, iar –in faza de functionare  - halele vor fi betonate și se vor verifica instalatiile periodic.
Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului atmosferic

Măsuri de diminuare a impactului asupra atmosferei pe perioada  desfăşurării lucrărilor de construcţie:

       Poluarea atmosferei va fi determinată în principal de manevrarea și transportul materialelor de construcție. Emisiile de praf variază în mod substanțial de la o zi la alta, în funcție de operațiile specifice, condițiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Pe perioada secetoasa se recomanda umectarea drumurilor de acces pentru limitarea antrenarii prafului în zonele învecinate. De asemenea, se recomandă  controlul  stării  tehnice  a  utilajelor  care  vor  fi  utilizate  la  construcția fermei, alimentarea acestuia cu carburanți care sa aibă un conținut redus de sulf și respectarea tehnologiei de construcție.
   Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului pe perioada funcţionării:

-  Construcțiile  propriu-zise  în  zona  supusa  P.U.Z.-ului  nu  constituie  o  sursă  de poluare semnificativă a aerului, având funcțiune complet tehnologizată și se va respecta B.A.T.-ul, astfel încălzirea se va face prin pardoseală.
-  O sursa  secundară   de  impurificare   a  atmosferei   o  constituie   gazele   de eșapament de la autovehiculele care vor circula în zonă. Aceste gaze nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zonă pentru că acestea nu funcționează continuu.

- Activitatea desfășurată este complet tehnologizată, iar pe perioada funcționării vor exista emisii din activitate, pentru care se vor lua măsuri astfel încât să fie respectate concentratiile maxim admise.

Măsurile de reducere a impactului asupra biodiversităţii

      Amplasamentul nu se află în nici o arie protejată, astfel încît nu este necesară stabilirea unor masuri. Distanțele față de limitele zonelor protejate sunt: 4,6 km până la ROSPA 0091 Pădurea Babadag, 2,6 km până la ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROPSPA 0100 Stepa Casimcea și respectiv 7,03 km  până la ROSPA 0040 Dunărea Veche Brațul Macin.
        Activitatea care se va desfasura aici va fi una economica din categoria celor cu specific local, fara impact asupra biodiversității din mediul natural atât de pe amplasament sau vecinătăți.

       Prin urmare nu sunt necesare a fi luate in calcul masuri de diminuare a impactului.
Măsuri de diminuare a impactului asupra aşezărilor umane şi sănătăţii populaţiei.

        Încă de la alegerea amplasamentului s-a avut în vedere poziția acestuia față de zonele de locuit, astfel încât impactul asupra populației atât în perioada de construcție cat și în cea de funcționarea să se reducă la minim.

     Măsuri de diminuare a impactului asupra sănătăţii şi aşezărilor umane pe perioada desfăşurării lucrărilor de construcţie:

· organizarea de şantier va fi împrejmuită şi se va asigura paza, pentru a se elimina posibile  accidentări ale persoanelor care vor vizita zona;

· vor fi restricţii cu privire la orele de lucru astfel încât în mod special noaptea să nu existe surse de zgomot (datorat traficului, în mod special);

· traficul va fi supravegheat, în mod special la intersecţia cu DJ ;

Măsuri de diminuare a impactului asupra sănătăţii şi aşezărilor umane pe perioada funcţionării:

· se vor utiliza echipamentele de protecţie.

· activităţile generatoare de zgomot se vor desfăşura numai pe durata zilei şi în afara zilelor de sărbătoare legală;

· folosirea utilajelor performante cu nivel redus de zgomot;

· umectarea suprafeţelor în scopul evitării dispersiei prafului

 S-a obtinut avizul/notificarea de la D.S.P. Tulcea și se vor respecta toate conditiile impuse în acesta.

· se vor respecta  distantele minime in functie de cresterea numarului de capete de animale pe care le detine ferma;

· apa provenita din putul forat se va incadra in limitele prevazute de legea apelor.

     Măsuri de diminuare a impactului produs de zgomot şi vibraţii

Măsuri de diminuare a impactului zgomotului şi vibraţiilor pe perioada lucrărilor de construcţie : 

      -
desfașurarea lucrărilor strict pe amplasamentul supus planului va determina o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;

      -
vor fi utilizate numai utilajele și vehiculele cu inspecția tehnică la zi;

      -
se va respecta programul de lucru pe timpul zilei.

Măsuri de diminuare a impactului zgomotului şi vibraţiilor pe perioada funcţionării:

      - nu este cazul, deoarece se respectă distanța de minim 1000 m față de așezarile umane, respectiv 2800 metri. 

 
Măsuri de diminuare a impactului asupra peisajului şi patrimoniului cultural.

Amplasamentul studiat se află în zonă protejată archeologic. Astfel s-au facut demersurile necesare depunindu-se documentatia pentru obtinerea acordului necesar din partea Directiei Judeteana pentru Cultura Tulcea – conform adresei depuse catre DJC Tulcea nr. 6648 / 21.09.2017, a Raportului de Diagnostic Arheologic efectuat de catreDirectia Judeteana pentru Patrimoniu Tulcea – autorizata in acest sens, respectiv in evaluarea terenului studiat prin prezentul plan ( conform autorizatiei pentru diagnostic arheologic nr. 407 / 18.12.2017).

Măsuri de diminuare a impactului asupra peisajului şi patrimoniului cultural pe  perioada desfăşurării  lucrărilor de construcţie :

· încă de la faza de întenţie a PUZ s-au luat în consideraţie toate aspectele necesare pentru ca impactul asupra peisajului să fie minim.

· pentru perioada de construcție, execuția se va realiza cu respectarea avizului  Directiei Judeteana pentru Cultura Tulcea.
Măsuri de diminuare a impactului asupra peisajului şi patrimoniului cultural pe perioada funcţionării:

· având în vedere că pe perioada de funcţionare nu se vor desfăşura  activităţi care să genereze un impact asupra peisajului şi patrimoniului cultural, nu sunt necesare stabilirea unor măsuri de diminuare a impactului.
Informarea şi participarea publicului

Anunţurile privind depunerea solicitării au aparut în ziarul Delta din 20.09.2017 şi 23.09.2017 ;

Anuntul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul Delta din data de 16.10.2017; 

Anunţul privind organizarea dezbaterii publice au apărut în ziarul Delta în zilele de 30.01.2018 şi 27.01.2018.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

      Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevazute de H.G. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

   Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare sau cu decizia de emitere a avizului de mediu.Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare. Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului, revocarea, în tot sau în parte, a acestuia. Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

În completarea documentaţiei depuse  aveţi urmatoarele obligaţii:

- de a publica în mass-media în termen de 5 zile calendaristice de la data afişării pe internet de către A.P.M. Tulcea a  anunţului  asupra deciziei A.P.M. Tulcea de emitere a Avizului de Mediu după modelul ataşat şi de a înainta la A.P.M. Tulcea pagina din ziar cu anunţul;

- de a prezenta la A.P.M. Tulcea o Declaraţie privind modul în care consideraţiile privind mediul au fost integrate în plan, modul în care raportul de mediu a fost pregatit, modul în care opiniile exprimate de public şi de alte autorităţi au fost luate în considerare, motivele pentru alegerea alternativei de plan sau de program avizate în comparaţie cu alte alternative prezentate (conform prevederilor art .33, alin(1), pct b) din H.G. nr.1076/2004);

- de a achita în contul Administraţiei Fondului pentru Mediu RO23TREZ70620I185000XXXX deschis la Trezoreria Sector 6 Bucureşti, (cod fiscal AFM 14715650) valoarea de 25 lei, care reprezintă taxa pentru emiterea avizului de mediu – art.8(1), a) din H.G. nr.1076/2004; la A.P.M. Tulcea veţi înainta copie după ordinul de plată vizat de bancă. 

  Avizat:ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,                                                                                

Ing. Camelia MICU                                                                   
Redactat: Laura MATETOVICI
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