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ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare in cadrul procedurilor de evaluare de mediu si de evaluare adecvata, parcurse în conformitate cu H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe si Ordinul 19/2010 - Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar,  ca “ Planului de Management al sitului ROSCI0237 Structuri submarine metanogene Sf. Gheorghe, titular Universitatea de Stiinte Agronomice si Medicina Veterinara, nu necesita evaluare de mediu sau evaluare adecvata si se va supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
 • Scopul Planului de Management Integrat al sitului ROSCI0237  Structuri submarine metanogene Sf. Gheorghe este acela de a crea cadrul cel mai potrivit pentru protectia structurilor specifice a diferitelor tipuri de habitate, a identifica fauna si flora cu referire in mod deosebit la cele aflate in anumite stadii de periclitate/risc. 
Obiectivele Planului de Management sunt: 

     •
Menținerea stării de bună conservare pentru habitatul 1170-2 Recifi biogeni de Mytilus gallo provincialis;

•
Menținerea stării de bună conservare pentru habitatul 1180-1 Structuri de carbonat formate în jurul emisiilor active de metan, Bubbling reefs;

•
Menținerea stării de bună conservare pentru Alosa immaculata si Alosa tanaica;

•
Menținerea stării de bună conservare pentru Tursiops truncatus;

•
Menținerea stării de bună conservare pentru Phocoena phocoena;

•
Menținerea stării de bună conservare pentru sturioni.       
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

      Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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