ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ - „Construire blocuri locuințe“,  propus a se realiza în intravilan mun. Tulcea, Tarla 18, Parcela 260/1, CF nr. 30452, 32355, nr. cad. 30452, 32355, jud. Tulcea, având ca titular NUȚU MARIAN ȘI CRASOVSCHI PAUL, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· terenul propus pentru realizarea ansamblului de blocuri de locuințe are o suprafață totală de 8.886 mp și este în prezent neamenajat și liber de construcții;
· se propune edificarea unui ansamblu alcătuit din un număr de 7 blocuri, cu o capacitate de maxim de 103 unități locative;

· alimentarea cu apă- zona este dotată cu instalații și  rețele de distribuție a apei potabile, iar la circa 100 m, pe str. Livezilor se afla racordul de apă potabilă; canalizarea- zona este dotată cu instalații și  rețele de colectare a apei uzate, iar la circa 100 m, pe str. Livezilor se află racordul de colectare a apelor uzate;

· vor fi prevăzute locuri de parcare, respectiv 76 locuri de parcare la nivelul terenului si 27 locuri la parterul a două blocuri de locuințe; 

· pentru întreg ansamblul se va amenaja o platformă de europubele pentru colectarea deșeurilor, în colțul sud-estic al amplasamentului;

· se va amenaja o suprafață de   2665.80 mp de spații verzi;

· indicatori urbanistici: POT  max. =  35%,   CUT  max. =  1,4;
  regim de înălțime maxim propus= P+2E+3R;  înălțime maximă propusa= 12 mv
· amplasamentul este adiacent unui drum secundar de acces, rezultat în urmă lotizărilor din zonă, drum ce debușează în strada Livezilor;

· a fost obținut Avizul de oportunitate nr. 33/12.12.2022 emis de Primăria mun. Tulceav
· amplasamentul planului se află la limita RBDD, ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie și ROSCI0065 Delta Dunării.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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