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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea




Draft

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
                                              NR. ......... / 03.04.2023
Ca urmare a notificării adresate de R.N.P. – ROMSILVA – Administrația Parcului Național Munții Măcinului R.A., cu sediul în localitatea Tulcea, str. 9 Mai, nr. 4 bis, județul Tulcea, privind ,,PLANUL DE MANAGEMENT PENTRU SITUL NATURA 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș”, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 8999/08.07.2022 și a completărilor înregistrate la APM Tulcea cu nr. 9532/18.07.2022, 13740/28.10.2022, 279/10.01.2023, 899/25.01.2023 și 2088/14.02.2023, 4538/30.03.2023
 în baza:

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordin nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în Romania,  cu modificările și completările ulterioare;
· ORDIN nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene  Natura 2000 în România,  cu modificările și completările ulterioare;
· HG nr. 2151/2004 privind instituirea regimului de arie naturala protejată pentru noi zone.
· Legea 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, modificată și completată de OUG nr. 49/2016 aprobată prin Legea nr. 60/2017.
Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea, decide:
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţelor Comitetului Special Constituit din datele de: 26.07.2022, 24.11.2022, 26.01.2023 și 09.03.2023, a completărilor depuse înregistrate la APM Tulcea cu nr. 3831/15.03.2023 prin care s-a depus dovada mediatizării deciziei A.P.M. Tulcea ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare și 4758/30.03.2023 prin care s-a depus avizul Administrației Parcului Național Munții Măcinului;
· în conformitate cu prevederile art.5 alin.(2) pct.a) şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat (mediatizare decizie etapă de încadrare în ziarul Delta din 14.03.2023 și pe site-ul și la sediul A.P.M. Tulcea, în data de 13.03.2023).

Decide:
      ,,PLANUL DE MANAGEMENT PENTRU SITUL NATURA 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș” beneficiar R.N.P. – ROMSILVA – Administrația Parcului Național Munții Măcinului R.A. nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt:

· amplasamentul planului se suprapune cu ariile naturale protejate de interes comunitar ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș
· prin Planul de management integrat sunt propuse o serie de măsuri și obiective specifice, care presupun realizarea unor proiecte cu potențial impact asupra mediului și al speciilor/habitatelor din ariile naturale protejate: plantări în tufărișuri degradate, plantări în pajiști, montarea de panouri informative, montarea de cuiburi, plantarea de pâlcuri de arbori în terenuri agricole, reconstrucția unor habitate, înlocuiri specii lemnoase alohtone cu specii autohtone

· planul propus este necesar pentru managementul ariilor naturale protejate.
Situl de importanță comunitară ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean a fost instituit prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, cu modificările și completările ulterioare.

Ariile protejate de interes naţional: rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, au fost instituite prin HG nr. 2151/2004 privind instituirea regimului de arie naturala protejată pentru noi zone.
- planul propus a obținul avizul favorabil nr. 24/25.03.2023 emis de Administrația Parcului Național Munții Măcinului, cu următoarele condiții:

· respectarea măsurilor de protecție a calității apelor, aerului, împotriva zgomotului și a vibrațiilor, împotriva radiațiilor, solului și subsolului, vegetației, speciilor de flora și fauna, așezărilor umane prezentate în Planul de management.
1. Caracteristicile planurilor si programelor cu privire, in special, la:

a) gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinta alocării resurselor :

Prin plan sunt propuse proiecte care au o legatură directă și sunt necesare pentru managementul ariilor naturale protejate de interes comunitar și național, fiind propuse sub formă de măsuri de conservare necesare pentru readucerea sau menținerea unei stări favorabile de conservare a speciilor și habitatelor de inter comunitar și național;

b) gradul în care planul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care deriva din ele : 

Prevederile amenajamentelor silvice vor fi corelate cu prevederile planul de management al ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș.

Conform art.21, alin. 5 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile si completarile ulterioare - "Planurile de amenajare a teritoriului, cele de dezvoltare locală şi naţională, precum şi orice alte planuri de exploatare/utilizare a resurselor naturale din aria naturală protejată vor fi armonizate de către autorităţile emitente cu prevederile planului de management";

Planurile care au o legatură directă și  nu sunt necesare pentru managementul ariei naturale protejate Podișul Nord – Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și a rezervațiilor naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, vor fi suspuse prevederilor legislației privind evaluarea de mediu;

c) relevanta planului sau programului în/pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile :

Planul de management este necesar pentru managementul conservării ariilor protejate de interes comunitar: ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și a rezervațiilor naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș;

Prin obiectivele generale , planul își propune:

O.G. 5 - Promovarea utilizării durabile a resurselor din zona sitului, ca promotor al dezvoltării comunităților locale pe al căror teritoriu administrativ se află ariile naturale protejate din Podișul Nord Dobrogean.  
Măsurile de management propuse în cadrul acestui obiectiv sunt:

5.1.1. Realizarea și armonizarea amenajamentelor silvopastorale cu Planul de management

5.1.2 Promovarea activităților tradiționale
5.1.3. Reglementarea cositului 

5.2.1. Monitorizarea activităților de recoltare plante medicinale, ciuperci

O.G. 6 - Promovarea dezvoltării durabile a localităților din zona sitului, prin măsuri care să faciliteze promovarea valorilor locale, valorificarea tradiției culturale și meșteșugărești și a istoricului zonei.
Măsurile de management propuse în cadrul acestui obiectiv sunt:

6.1.1. Realizarea inventarului valorilor naturale, culturale, istorice;
6.2.1. Realizarea de expoziții foto itinerante; 

6.2.2. Realizarea unui circuit turistic;
6.3.1.Realizarea unui ghid privind regulile de vizitare;
6.4.1.Realizarea și instalarea indicatoarelor și a panourilor.
d) problemele de mediu relevante pentru plan: 
Presiuni (impacturi trecute și prezente): A01. Cultivare, A02.01 Agricultură intensivă, A02.02 Schimbarea culturilor, A02.03 Înlocuirea pășunii cu terenuri arabile, A03.01. Cosire intensivă sau intensificarea cosirii, A04 Pășunatul, A04.01.01. Pășunatul intensiv al vacilor, A04.01.02 Pășunat intensiv al oilor, A04.01.04 Pășunat intensiv al caprelor, A04.02.02. Pășunatul ne-intensiv al oilor, A04.02.04. Pășunatul ne-intensiv al caprelor, A07 Utilizarea biocidelor, hormonilor și subtsanțelor chimice, B04. Folosirea biocidelor, hormonilor și chimicalelor, B07 Pășunatul în pădure/în zona împădurită, C01.04.01 Minerit de suprafaţă, D01.02 Drumuri, autostrăzi, E03 Descărcări de deșeuri, E03.01 Depozitarea deșeurilor menajere, F02.03. Pescuit de agrement, F03.02 Luare / prelevare de faună (terestră), F03.02.01. Colectare de animale (insecte, reptile, amfibieni), F03.02.03 Capcane, otrăvire, braconaj, F04.02 Colectare:  ciuperci, fructe de padure, plante medicinale, G01 Sport in aer liber si activitati de petrecere a timpului liber, activitati recreative, G01.03.01. Conducerea obișnuită a vehiculelor motorizate, G01.03.02. Conducerea în afara drumului a vehiculelor motorizate, G05.04. Vandalism, G05.11 Moartea sau rănirea prin coliziune, H01. Poluarea apelor de suprafață (limnice, terestre, marine și salmastre), H01.05 Poluarea difuză a apelor de suprafață, cauzată de activități agricole, H05.01 Gunoiul și deșeuri solide, H06.01 Zgomot, poluare fonică I01 Specii invazive non-native (alogene), J01.01 Incendii, J02. Schimbări provocate de oameni în sistemele hidraulice zone umede și mediul marin, J02.04. Modificări de inundare, J02.08 Creșterea nivelului apelor subterane / recircularea artificială a apelor subterane, J02.15. Alte schimbări ale condițiilor hidraulice cauzate de activități umane, J03.02 Reducerea conectivității de habitat, din cauze antropice, I01 Specii invazive non-native (alogene), K02.01 Schimbarea compoziței de specii, K03. Relații interspecifice faunistice, K03.06 Antagonism cu animale domestice, K04.01 competitie, L07 furtuni, M01.01 Schimbarea temperaturii, M01.02 Secete și precipitații reduse, M02.01 Înlocuirea și deteriorarea habitatului, M02.04 Declinul sau dispariția speciilor. 

e) relevanța planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu  
 S-au luat în considerare prevederile următoarelor acte normative :

· DIRECTIVA 2009/147/CE A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 30 noiembrie 2009 privind conservarea păsărilor sălbatice;
· DIRECTIVA 92/43/CEE A CONSILIULUI din 21 mai 1992 privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică;
· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în Romania , cu modificările şi completările ulterioare;

· ORDIN nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, cu modificările şi completările ulterioare;
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, la:

a) probabilitatea, durata, frecventa şi reversibilitatea efectelor :

Planul de management va fi implemetat de către administratorul ariilor naturale protejate, pe o perioadă de 5 ani, în conformitate cu prevederile acestuia și ale legislației în vigoare.
b) natura cumulativa a efectelor : nu este cazul;

c) natura transfrontiera a efectelor : nu este cazul;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu : nu este cazul;

e) mărimea şi spațialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) : 
ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) și rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, sunt situate pe teritoriul administrativ al următoarelor localităţi: orașul Isaccea și comunele Nalbant (Nicolae Bălcescu, Trestenic), Valea Teilor, Hamcearca (Balabancea), Frecăței (Telița), Izvoarele (Alba,Iulia), Horia (Florești), Somova (Parcheș) și Niculițel, din județul Tulcea. 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:
(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural 
Din punct de vedere al caracteristicilor naturale aceste arii naturale protejate găzduiesc numeroase specii de plante și animale precum și habitate de interes conservativ, astfel: ROSCI0201 Podişul Nord Dobrogean, ce acoperă în zona planului de management o suprafață de 24112,94 ha include 9 tipuri de habitate și 22 de specii de interes comunitar. Pe lângă aceste specii, situl mai este important pentru conervarea a 56 de specii de plante de interes national; ROSPA0100 Stepa Casimcea, ce acoperă o suprafață de 22729,57 ha include 100 de specii de păsări de inters comunitar; la aceste se adaugă numeroase specii și habitate de inters national regăsite în Rezervațiile naturale. Planul de management este elaborat special pentru asigurarea conservării acestor valori ale patrimoniului natural.
(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului :nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv : nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional : 

Obiectivele  Planului de Management, clasificate în Obiective generale (OG) și Obiective specific (OS), sunt: 

OG1 Asigurarea conservării speciilor și habitatelor de interes conservativ pentru  conservarea cărora a fost declarat situl Natura 2000, în sensul menținerii/atingerii stării de conservare favorabile.OS1.1 Refacerea structurii și funcțiilor tipului de habitat 40C0* Tufărișuri de foioase ponto-sarmatice, în vederea atingerii stării de conservare favorabile ;
OS1.1 Asigurarea conservării habitatului 40C0*-Tufărişuri caducifoliate ponto-sarmatice din ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate
OS1.2 Asigurarea conservării habitatului 62C0*-Stepe ponto-sarmatice din ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, în sensul îmbunătățirii stării de conservare din punct de vedere al structurii și funcției

OS1.3 Asigurarea conservării habitatului 91AA - Vegetație forestieră ponto-sarmatică cu stejar pufos din ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, în sensul menținerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate  

OS1.4. Asigurarea conservării speciilor de plante din ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al habitatului speciei (Campanula romanica , Moehringia jankae, Himantoglossum caprinum)

OS1.5. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.71. Dealul Mândrești, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate  (Crocus chrysanthus, Festuca callieri, Iris suaveolens, Moehringia jankae, Paliurus spina-christi, Sternbergia colchiciflora, Stipa ucrainica, Thymus zygioides)

OS1.6. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.61. Carasan-Teke, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate (Achillea alexandri, Achillea clypeolata, Achillea ochroleuca, Asparagus verticillatus, Centaurea napulifera, Cephalanthera rubra, Crocus reticulatus, Dianthus andrzejowskianus, Gagea szovitsii, Galanthus plicatus, Gymnospermium odessanum, Hierochloe repens, Iris suaveolens, Mercurialis ovata, Myrrhoides nodosa, Nectaroscordum siculum, Orchis morio)

OS1.7. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.57. Muntele Consul, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate (Campanula romanica, Centaurea napulifera, Crocus reticulatus, Festuca callieri, Gagea szovitsii, Moehringia jankae, Silene compacta, Stipa ucrainica, Thymus zygioides)

OS1.8. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.64. Edirlen, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate (Campanula romanica, Centaurea gracilena, Festuca callieri, Galanthus plicatus, Mercurialis ovata, Moehringia jankae, Myrrhoides nodosa, Nectaroscordum siculum, Paeonia peregrina, Paeonia tenuifolia, Piptatherum virescens, Pyrus bulgarica, Silene compacta, Stachys angustifolia, Stipa ucrainica, Thymus zygioides)

OS1.9. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.72. Mănăstirea Cocoș, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate (Asparagus verticillatus, Buglossoides czernjajevii, Celtis glabrata, Centaurea gracilenta, Crosus chrysanthus, Dianthus andrzejowskianus, Galanthus plicatus, Mercurialis ovata, Myrrhoides nodosa, Piptatherum viresccens, Rumex tuberosus, Scorzonera mollis, Sempervivum zeleborii, Sternbergia colchiciflora, Thymus zygioides)

OS1.10. Asigurarea conservării speciilor de plante din rezervația IV.71. Dealul Mândrești, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă din punct de vedere al suprafeței ocupate (Allium saxatile, Campanula romanica, Celtis glabrata, Centaurea gracilenta, Crocus chrysanthus, Crosus reticulatus, Dianthus nardiformis, Ephedra distachya, Festuca callieri, Gagea szovitsii, Galathus plicatus, Gymnospermium altaicum, Hierochloe repens, Iris suaveolens, Lunaria annua pachyrhiza, Mercurialis ovata, Moehringia grisebachii, Moehringia jankae, Myrrhoides nodosa)

OS1.11 Asigurarea conservării a speciilor de nevertebrate din situl Natura 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean în sensul îmbunătățirii stării de conservare favorabilă (Bolbelasmus unicornis, Cerambyx cerdo, Lycaena dispar, Morimus funereus, Paracaloptenus caloptenoides)

OS1.12 Asigurarea conservării speciilor de amfibieni și reptile din situl Natura 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean în sensul atingerii stării de conservare favorabilă (Bombina bombina, Elaphe quatuorlineata, Lacerta viridis, Testudo graeca)

OS1.13 Asigurarea conservării speciilor de amfibieni și reptile din rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă (Lacerta viridis, Testudo graeca)

OS1.14 Asigurarea conservării speciilor de mamifere din situl Natura 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și din rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă (Rhinolophus ferrumequinum, Lutra lutra, Mustela eversmanii, Vormela peregusna, Spermophilus citellus, Mesocricetus newtoni, Sicista subtilis)

OS1.15 Asigurarea conservării speciilor de păsări din rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă (Accipiter nisus, Accipiter gentilis, Alauda arvensis, Aquila clanga, Aquila pomarina, Asio flammeus, Athene noctua, Buteo buteo, Buteo lagopus, Buteo rufinus, Carduelis carduelis, Carduelis chloris, Carduelis flammea , Circaetus gallicus, Ciconia ciconia, Circus cyaneus, Circus macrourus, Circus pygargus , Coccothraustes coccothraustes, Coracias garrulus, Cuculus canorus, Delichon urbicum, Dendrocopos major, Dendrocopos syriacus, Dendrocopos medius, Dryocopus martius, Erithacus rubecula, Falco subbuteo, Falco tinnunculus, Falco peregrinus, Ficedula parva, Fringilla coelebs, Hieraaetus pennatus, Hippolais icterina, Hirundo rustica, Lanius collurio, Lanius minor, Lullula arborea, Luscinia luscinia, Luscinia megarynchos, Merops apiaster, Miliaria calandra, Motacilla flava Muscicapa striata, Oenanthe oenanthe, Oriolus oriolus, Parus major, Parus coeruleus, Pernis apivorus, Phoenicurus ocrurus, Phoenicurus phoenicurus, Phylloscopus collybita, Phylloscopus sibilatrix, Phylloscopus throchilus, Picus canus, Picus viridis, Prunella modularis, Pyrhulla pyrhulla, Riparia riparia, Serinus serinus, Sitta europaea, Strix aluco, Sturnus roseus, Sylvia borin, Sylvia curruca,, Sylvia atricapilla, Troglodytes troglodytes, Upupa epops)

OG2 Realizarea monitorizării stării de conservare a habitatelor și speciilor de interes conservativ pe perioada implementării Planului de management
O.S.2.1. Realizarea monitorizării factorilor de impact asupra speciilor și habitatelor de interes conservative

O.S.2.2. Realizarea raportărilor necesare către autorități
OG3 Creșterea gradului de conștientizare și educație ecologică a publicului din situl Natura 2000 ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și din rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș
O.S. 3.1. Elaborarea unei Strategii și a unui Plan de acțiune privind conștientizarea publicului
O.S. 3.2. Implementarea Strategiei și a Planului de acțiune privind conștientizarea publicului

OG4 Dezvoltarea capacității personalului implicat în managementul ariei naturale protejate OS4.1 Îmbunătățirea nivelului de cunoaștere privind studiul și conservarea biodiversității ;
OS4.2 Îmbunătățirea nivelului de cunoaștere privind utilizarea durabilă a componentelor biodiversității;
OG5 Promovarea utilizării durabile a resurselor din zona sitului.

O.S.5.1. Utilizarea durabilă a pajiștii.

O.S.5.2. Utilizarea durabilă a fructelor de pădure, a plantelor medicinale și a ciupercilor

OG6 Promovarea dezvoltării durabile a localităților din zona sitului, prin măsuri care să faciliteze promovarea valorilor locale, valorificarea tradiției culturale și meșteșugărești și a istoricului zonei.

O.S.6.1 Identificarea valorilor locale, din punct de vedere natural, cultural, meșteșugăresc, istoric.
O.S.6.2 Promovarea valorilor sitului si a zonei de ansamblu a acestuia

O.S.6.3 Elaborarea Strategiei de management a vizitatorilor.

O.S.6.4 Implementarea Strategiei de management a vizitatorilor.
OG7. Susținerea și promovarea utilizării durabile a resurselor naturale ca suport al dezvoltării comunităților locale pe al căror teritoriu administrativ se află ariile naturale protejate din Podișul Nord Dobrogean;
OS7.1. Valorificarea cunoştinţelor, practicilor şi metodelor tradiţionale sau inovatoare de utilizare durabilă a componentelor biodiversității; 

OS7.2. Susținerea dezvoltării comunităților locale din ariile naturale protejate din Podișul Nord Dobrogean pe baza conceptelor economiei circulare.
OG8. Susținerea și promovarea practicării unui turismul durabil, bazat pe valorile naturale și culturale, în comunitățile locale pe al căror teritoriu administrativ se află cele ariile naturale protejate din Podișul Nord Dobrogean

OS8.1 Susținerea dezvoltării infrastructurii și a competențelor necesare practicării unui turism durabil și responsabil ;
OS8.2 Utilizarea practicilor, a mijloacelor și a infrastructurii de turism ce valorifică durabil elementele de peisaj și de arhitectură tradițională şi se bazează pe principiile de conservare a biodiversităţii;

Măsurile de management sunt detaliate pentru fiecare Obiectiv General și Obiectiv Specific în parte, fiind incluse în planul de management sub formă de Măsuri de Management (M), Măsuri de Conservare (MC), Măsuri Active de Conservare (MAC) și Măsuri Restrictive (MR).
Obligaţiile titularului:

- Titularul avizului de mediu are obligația de a îmbunătăți/menţine şi de a nu periclita starea de conservare favorabilă a speciilor şi habitatelor naturale pentru care au fost desemnate ariile protejate ce fac obiectul planului de managemet,  precum şi de a asigura integritatea arilor naturale protejate vizate de plan. 

- Să respecte  legislația de mediu în vigoare, astfel:
În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile si completarile ulterioare :
- art.21, alin. 4: "Respectarea planurilor de management si a regulamentelor este obligatorie pentru administratorii ariilor naturale protejate, pentru autoritatile care reglementeaza activitati pe teritoriul ariilor naturale protejate, precum și pentru persoanele fizice si juridice care deţin sau care administrează terenuri şi alte bunuri şi/sau care desfasoară activităţi în perimetrul şi în vecinătatea ariei naturale protejate";

-art 21. Alin. 6: „Autorităţile locale şi naţionale cu competenţe şi responsabilităţi în reglementarea activităţilor din ariile naturale protejate sunt obligate să instituie, de comun acord cu administratorii ariilor naturale protejate şi, dupa caz, cu autoritatea publică centrală pentru protecţia mediului şi pădurilor, măsuri speciale pentru conservarea sau utilizarea durabilă a resurselor naturale din ariile naturale protejate, conform prevederilor planurilor de management".
-Are obligația să întocmească și să transmită anual la APM Tulcea, până la sfârșitul primului trimestru al anului ulterior realizarii monitorizarii (art.27, alin. (3) din H.G. nr.1076/2004) rezultatele planului de monitorizare a activităților prevăzute în planul de management integrat.

Procedura de evaluare de mediu a fost derulată în conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe:

 – Notificare pentru declanșarea etapei de încadrare adresată de RNP - ROMSILVA – Administrația Parcului Național Munții Măcinului – R.A., înregistrată la APM Tulcea cu nr.8999/08.07.2022.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu și de evaluare adecvată:
· Anunțurile privind depunerea solicitării au fost publicate în ziarul Delta din data de 30.06.2022 și din data de 04.07.2023;

· Planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) precum și cu rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș, se putea consulta la sediul APM Tulcea, așa cum a fost comunicat și în anunțurile publicate în presa locală pe parcursul procedurii, de asemenea a fost publicat și pe site-ul http://apmtl.anpm.ro, în data de 18.11.2022, 19.01.2023 și 06.03.2023, precum și pe site-ul RNP - ROMSILVA – Administrația Parcului Național Munții Măcinului – R.A.;

· Anuntul privind decizia etapei de încadrare a fost publicat în ziarul Delta, din data de 14.03.2023 și afișat pe pagina de internet a APM Tulcea, în data de 13.03.2023; 
      În conformitate cu  prevederile art. 26 din HG nr.1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul sus menţionat, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma acceptată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului.
Prezenta decizie este valabilă de la data emiterii, pe toata perioada de valabilitate a „Planului de management al sitului Natura 2000  ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean (partea care se suprapune cu ROSPA0073 Măcin Niculițel și partea care nu se suprapune, situată la nord de ROSPA0091 Pădurea Babadag) precum și cu rezervațiile naturale IV.57. Muntele Consul, IV.58. Dealul Sarica, IV.61. Carasan-Teke, IV.64. Edirlen, IV.71. Dealul Mândrești, IV.72. Mănăstirea Cocoș”, dacă nu intervin modificări ale acestuia
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.
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