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COMUNICAT DE PRESĂ
Săptămâna Europeană a Mobilității 2014
„Străzile noastre, alegerea noastră”
Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea desfășoară în perioada 16-22 septembrie, în parteneriat cu Primăria Municipiului Rm. Vâlcea și ISJ Vâlcea, diverse acțiuni dedicate SĂPTĂMÂNII MOBILITĂȚII EUROEPENE.
Această campanie anuală are ca scop stimularea autorităților locale din cadrul Uniunii Europene, de a introduce și de a promova moduri de transport durabile și pentru a încuraja cetățenii să încerce alternative la utilizarea autoturismelor. Sloganul din acest an, "Străzile noastre, alegerea noastră", se concentrează pe efectele transportului asupra calității vieții urbane, cu privire la modul în care putem elimina dezechilibrul între spațiul alocat autoturismelor și spațiul pentru bicicliști și pietoni și totodată, încurajează oamenii să creeze tipul de oraș în care vor să trăiască.
Ediția din acest an a Săptămânii Mobilității Europene își propune să reevalueze modul în care gândim despre spațiul urban și să exploreze relația dintre utilizarea terenurilor și a calității vieții.

În cadrul campaniei vor fi diseminate informații referitoare la acest concept în mai multe unități școlare din Rm. Vâlcea(17 septembrie- Liceul Tehnologic Gh. Magheru, 19 septembrie- Liceul Tehnologic Nicolae Pleșoianu, 22 septembrie- Școala Generală Anton Pann). De asemenea, în data de 21 septembrie, între orele 10-12  va fi organizată o acțiune dedicată Zilei Fără Mașină, ce va consta in mobilizarea unui efectiv de 250 de elevi in centrul municipiului Rm. Valcea, pe strada Calea lui Traian, tronsonul situat intre magazinul Cozia si Mall River Plaza, echipați cu role, biciclete, skateboard, pentru a manifesta bucuria de a se plimba în voie în centrul orașului, în dauna traficului rutier și în scopul îmbunătățirii calității aerului.
Purtător de cuvânt

Cons. Alina Istocescu
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