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Comunicat de presă
Luna Pădurii

          În fiecare an perioada 15 martie – 15 aprilie este sărbătorită ca fiind “Luna Pădurii”, unul din cele mai importante evenimente silvice şi ecologice, reprezentând o modalitate de sensibilizare a publicului şi a factorilor decizionali, cu privire la importanţa pădurilor, a rolului lor esenţial în menţinerea echilibrului ecologic. 

           În cadrul campaniei “Luna Pădurii” , Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea va participa mâine 17 martie 2015 la acțiunile organizate de Direcția Silvică Vâlcea sub egida “Luna plantării arborilor”. În jurul orei 10,30 vor începe acțiunile de plantare care se vor desfașura la Muzeul Memorial Nicolae Bălcescu, din raza de activitate a Ocolului Silvic Stoiceni.

           ”Luna Pădurii”  îşi are originea în Statele Unite ale Americii,  când în anul 1872 a debutat o campanie de sădire a arborilor, ca urmare a despăduririlor tot mai accentuate. În România, Luna Pădurii a fost marcată pentru prima dată în anul 1902, de Spiru Haret, pe atunci ministru al Cultelor şi Instrucţiei Publice, sub denumirea de „Sărbătoarea sădirii arborelui” și a fost celebrată pentru prima dată în anul 1953, când s-a stabilit prin lege realizarea, an de an, a unor acţiuni pe linie silvică, cu un pronunţat caracter educativ.
             Pădurilor li se datorează, în cel mai înalt grad, stabilitatea şi calitatea factorilor fundamentali ai mediului, având importanţă ecologică şi socială prin influenţele lor favorabile, precum protecţia solului împotriva eroziunii, prin protecţia izvoarelor şi a cursurilor de apă, ameliorarea microclimatului, crearea unui mediu ambiant propice sănătăţii omului, satisfacerea cerinţelor pentru odihnă, agrement şi turism, datorită oxigenului produs zilnic.
Purtător de cuvânt

         Cons. Alina ISTOCESCU
În fiecare an, în perioada 15 martie - 15 aprilie, în România se sărbătoreşte “Luna Pădurii”. Cu această ocazie, ne reamintim că acest ecosistem a jucat, din cele mai vechi timpuri, un rol esenţial în viaţa planetei, în evoluţia şi dezvoltarea societăţii omeneşti.

Chiar dacă iniţial, pădurea a fost apreciată ca adăpost, refugiu şi sursă de hrană, atât pentru oameni, cât şi pentru animale, preţuită pentru cantitatea de fructe şi de iarbă produsă sau pentru cantitatea şi calitatea vânatului adăpostit, în timp, pădurile au reprezentat un obstacol în calea dezvoltării agriculturii şi creşterii animalelor, dar şi sursa nevoii de material lemnos, fiind decimate, corespunzător gradului de dezvoltare a acestor noi ramuri. În sistemul bioecologic - pădure - există permanente şi complexe interacţiuni între componentele vii şi nevii ale acesteia. În pădure, ca şi în alte părţi a biosferei, organismele vii vegetale şi animale nu trăiesc izolat, ci se influenţează reciproc. Prin aparatul său foliar, pădurea contribuie la purificarea aerului de microbi, praf, fum şi gaze toxice, consumă o mare cantitate de dioxid de carbon şi reface stocul de oxigen, iar printr-o serie de substanţe pe care le degajă distruge microorganismele, împiedică extinderea unor boli infecţioase. În zonele cu relief accidentat pădurea împiedică sau reduce scurgerile de suprafaţă a apelor, contribuie la reglarea debitelor izvoarelor şi la ameliorarea calităţii apei, influenţând în mare măsură potenţialul hidroenergetic. Pădurea favorizează infiltrarea apei în sol şi menţinerea unui regim hidric favorabil solurilor forestiere, împiedică sau reduce intensitatea fenomenelor torenţiale şi a avalanşelor, cu toate urmările lor păgubitoare asupra mediului şi economiei, în ansamblu. Pădurilor li se datorează, în cel mai înalt grad, stabilitatea şi calitatea factorilor fundamentali ai mediului, având importanţă ecologică şi socială prin influenţele ei favorabile - protecţia solului împotriva eroziunii, prin protecţia izvoarelor şi a cursurilor de apă, ameliorarea microclimatului, crearea unui mediu ambiant propice sănătăţii omului, satisfacerea cerinţelor pentru odihnă, agrement şi turism, datorită celor 9 tone de oxigen produse zilnic de fiecare km2 de pădure.
Luna padurii (15 martie – 15 aprilie) este unul din cele mai importante evenimente silvice si ecologice, avand drept scop sensibilizarea oamenilor in ceea ce priveste importanta conservarii mediului inconjurator, in special a padurilor.

in Romania, majoritatea ecosistemelor naturale sunt specifice padurilor si prezinta o mare diversitate faunistica si floristica, favorizata de pozitia geografica, de varietatea reliefului, de conditiile hidrologice, climatice si evolutia solului.

Autentice laboratoare ale naturii, padurile impreuna cu celelalte spatii verzi, reprezinta o bogatie de nepretuit pentru fiecare asezare urbana, fiind, datorita actiunilor antipoluante, veritabile uzine de sanatate si de echilibru ecologic.

Datorita taierilor efectuate de om si a unor calamitati naturale, cum sunt furtunile puternice, dar mai ales, incendiile, astazi exista suprafete intinse de pe care padurea a fost nimicita.



Efectele despaduririlor sunt:


- eroziunea solului si, implicit, scaderea fertilitatii lui;

- inundatiile si alunecarile de teren;

- cresterea concentratiei CO2 atmosferic si scaderea concentratiei de O2;

- reducerea precipitatiilor prin scaderea cantitatii de apa din atmosfera rezultata din transpiratia plantelor;

- cresterea frecventei si intensificarea vanturilor datorita absorbtiei caldurii de catre terenurile defrisate, care genereaza diferente de temperatura;

- disparitia multor specii de plante si animale care populeaza padurile.
In cadrul actiunilor educative care marcheaza evenimentul ecologic „Luna Padurii”, sarbatorit intre 15 martie si 15 aprilie 2007, Agentia pentru Protectia Mediului Valcea a participat
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