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Comunicat de presă 
   16-22 septembrie - Săptămâna Europeană a Mobilității
În fiecare an, în perioada 16-22 septembrie, în Europa se desfășoară cel mai important eveniment dedicat transportului urban durabil, „Săptămâna Europeană a Mobilităţii”. Activitățile dedicate acestui eveniment sunt organizate sub un motto, în acest an punându-se  accentul pe „Mobilitatea inteligentă şi durabilă – o investiţie pentru Europa”.

Ca și până acum, Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea va celebra„Săptămâna Europeană a Mobilităţii” prin organizarea în parteneriat cu Primăria Govora și Inspectoratul Școlar Vâlcea a două astfel de activități:

- Sâmbătă, 17.09.2016, un grup de elevi aparținând liceului din Băile Govora au făcut o drumeție în zona Curături.
- Mâine, 21.09.2016 se va desfășura, în cadrul aceluiași liceu, o lecție deschisă având ca temă informarea, sensibilizarea și conștientizarea elevilor privind poluarea aerului cauzată de mijloacele de transport poluante și îndrumarea lor spre folosirea în viața cotidiană sau măcar pe perioada desfășurării evenimentului a mijloacelor de transport nepoluante (biciclete, role, skateboard-uri,etc).
- Joi, 22.09.2016, în centrul orașului Băile Govora, se va restricționa traficul rutier iar elevii de la liceul Băile Govora se vor putea deplasa cu role, biciclete, trotinete, skateboard-uri, etc.
 „Săptămâna Europeană a Mobilităţii”, organizată anual, începând din anul 2002, în perioada 16 – 22 septembrie, pune accentul pe realizarea unui transport durabil, în vederea creșterii calității aerului și implicit creșterii calității vieții. Pentru diminuarea disconfortului acustic, diminuarea cazurilor de boli respiratorii cronice cauzate de noxe, măsurile care se pot lua sunt: utilizarea transportului public, a mijloacelor de transport nepoluante(biciclete, role, etc), utilizarea responsabilă a autoturismelor sau mersul pe jos.
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