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Comunicat de presă
2 februarie - Ziua Mondială a Zonelor Umede
 În fiecare an, pe data de 2 februarie, se sărbătorește Ziua Mondială a Zonelor Umede, pentru a marca semnarea Convenţiei asupra Zonelor Umede, la 2 februarie 1971, în oraşul iranian Ramsar și pentru a crește gradul de conștientizare la nivel mondial cu privire la rolul important al zonelor umede pentru oameni și planetă. Tema din acest an, "Zonele umede pentru un viitor durabil urban", evidențiază rolul important al zonelor umede pentru o urbanizare durabilă.
4 miliarde de oameni, aproximativ jumătate din populaţia lumii, trăiesc în prezent în zone urbane. Până în 2050, acest număr este de aşteptat să crească,  estimându-se că numărul de mega-orașe cu mai mult de zece milioane de locuitori va crește de la 31 la 41 până în 2030. Dezvoltarea actuală a așezărilor umane este o preocupare majoră pentru conservarea și utilizarea înțeleaptă a zonelor umede, întrucât o dată cu creșterea numărului de orașe și a cererii de terenuri, tendința este de a afecta zonele umede pentru a fi transformate în alte scopuri. 

Zonele umede urbane sunt importante, deoarece absorb excesul de precipitații, ceea ce reduce inundațiile în orașe și previne dezastrele și costurile ulterioare. Vegetația abundentă găsită în zonele umede urbane acționează ca un filtru pentru deșeurile menajere și industriale, contribuie la îmbunătățirea calității apei și oferă spații verzi pentru recreere.

 Zonele umede de importanţă internaţională declarate în România sunt: Rezervaţia Biosferei „Delta Dunării”, Insula Mică a Brăilei,  Parcul Natural Lunca Mureşului,  Complexul piscicol Dumbrăviţa,  Lacul Techirghiol,  Parcul Natural, Porțile de Fier,  Parcul Natural Comana ,  Tinovul Poiana Stampei,  Lacul Bistreț , Confluența Olt – Dunăre,  Lacul Iezer Călărași , Balta Suhaia , Ostroavele Dunării-Bugeac-Iortmac,  Blahnița ,  Brațul Borcea ,  Canaralele de la Hârșova,  Confluența Jiu-Dunăre ,  Calafat-Ciuperceni-Dunăre,  Dunărea Veche – Brațul Măcin. 
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