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I. Denumirea proiectului:
     EXECUTARE POD NOU PE DC 124, KM 0+100, PUNCTUL 
LA  DUMBRAVESTI
     PESTE  PARAUL BISTRITA, SAT FOLESTII DE JOS,                                                                         II. Titular:
· Denumirea titularului: Com. Tomsani, judeţul Vâlcea
· Adresa postala: Com. Tomsan , jud. Valcea.
· Numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet : 0744865896
· Numele persoanei de contact:

· Director / manager / administrator al firmei S.C.PODRUM PROIECT S.R.L..- proiectant general al obiectivului de investitii.

· Responsabil pentru protectia mediului -  S.C. PODRUM PROIECT S.R.L.
   III. Descrierea proiectului:

· Rezumatul proiectului:

Amplasament: Podul propus a se proiecta se afla pe drumul comunal DC124, in satul Folestii de Jos, componenta a com. Tomsani peste r. Bistrita. Drumul este singura legătură viabilă între com. Tomsani şi satul Folestii de Jos cătunul Dumbravesti aparţinând satului Folestii de Jos. Drumul deserveşte locuitorii zonei cât  şi numeroasele terenuri agricole din zonă.


Drumul comunal 124 traversează, râul Bistrita pe un pod cu 4 deschideri astfel: 7,65+7,70+8,60+8,25m cu lungimea totală de 32,20m.

1. Gabarit de circulaţie pe podul proiectat

· lăţime totală  6,05 m

· parte carosabilă 5,00 m

· lungime totală 30,10 m

· lungime suprastructura 24,10 m

2. Suprastructură – grinzi T=24,00m, oblice 70° cu corzi aderente prefabricate uzinat, având  1 deschidere cu 4 grinzi în secţiune transversală–soluţia cu suprabetonare.

3. Convoi de calcul: clasa E de încărcare (A30, V80)

4. Viteza de proiectare: 40 km/h

5. Debite de calcul: Q5% = 171,00 mc/s

  Conform inscrisului din Certificatul de Urbanism , emis de Primaria com. Tomsani , amplasamentul face parte din domeniul public si se afla in intravilanul localitatii, intr-o zona cu functiunea urbanistica dominanta de zona neproductiv , ape..        
         Obiectivul este amplasat conform planului de situatie, parte componenta a documentatiei tehnice de emitere a acordului de mediu.
        Alte activitati desfasurate in zona amplasamentului:
Zona neproductiva
· Albie minora a raului Bistrita
       Receptori sensibili, zone cu regim special de protectie, restrictii:
· Raul Bistrita
· DC124
· Sat Folestii de Jos
       Studii de teren:
        Ridicarea topografica a fost executata de beneficiar si consta dintr-un plan de situatie la scara 1 : 500 .

         Studiul geotehnic a fost elaborat de firma S.C. BEFAC S.R.L. Rm. Valcea.

         Au fost executat un foraj pe amplasamentul  podului.
       Litologia terenului


0,00 – 1,50m  - pietriş aluvionar, de îndesare medie.

          1,50 –  6,00m - gresie marnoasă cenuşie tare

      Justificarea necesitatii proiectului:

Podul propus a se proiecta se afla pe drumul comunal DC 124, in satul Folestii de Jos, componentă a com. Tomsani, peste r. Bistrita.
Drumul este singura legătura viabila între com. Tomsani şi satul Folestii de Jos cătunul Dumbravesti, aparţinând satului Folestii de Jos. Drumul deserveşte locuitorii zonei cât şi numeroasele terenuri agricole din zona.


Drumul comunal 124 traversează râul Bistrita pe un pod cu 4 deschideri astfel 7,65+7,70+8,60+8,25m. având lungimea totala de 32,20m.


Suprastructura este alcătuită în secţiune transversala din 3 grinzi din profile laminate I 40 solidarizate la partea superioară cu o placă de suprabetonare din beton armat. 


Infrastructura podului este alcătuită din 2 culei şi 3 pile. Culeele au elevaţii masive realizate din beton şi fundaţii directe din beton simplu executat cu balast. Cele 3 pile sunt realizate din ţeavă metalică cu diametrul de 1,00m încastrate în radier de beton. Pilele nu au prevăzute rigle de rezemare a suprastructurii, grinzile metalice reazemă direct pe ţevile metalice. 


Partea carosabilă pe pod are lăţimea de 3,75m, fără trotuare pietonale. Sunt prevăzute lise din beton armat şi parapeţi metalici pietonali. Albia pr. Bistrita este amenajată în aval de pod la cca. 15,00m cu un prag deversor din beton cu o cădere liberă de cca. 1,00m, fără amenajări aval. Podul a fost dimensionat pentru încărcări de max. 7,5 t.

          Podul existent pe amplasamentul studiat în zonă se afla intr-o avansata stare de uzura (profile metalice corodate, betoane dezafectate înclinare vizibilă aval din cauza afuierilor…). El constituie un pericol permanent, atât pentru utilizatorii de vehicule cu tracţiune mecanica cât şi pentru cei cu tracţiune animală. Având in vedere că este singura traversare existentă, locuitorii din zona se expun unui pericol permanent traversând valea în zona studiată.


In perioadele ploioase ale anului, când viiturile sunt inerente, traversarea devine un risc asumat de locuitorii satului. Astfel, evenimentele meteo aferente lunilor iunie – august 2014, 2015 au amplificat situaţia prezentată, aducând podul existent la un pericol permanent de prăbuşire şi blocare a văii. Ca argument suplimentar la pericolul pe care îl prezintă situaţia existenta menţionăm dezafectarea parţiala a pragului aval podului, afuiat aval în lipsa unui bazin disipator. Afuierile produse au adus fundaţiile podului la nivelul terenului actual.


Trebuie menţionat faptul că locuitorii zonei sunt practic total dependenţi de localitatea Tomsani atât din punct de vedere administrativ cât şi economico-social.


Aceştia se deplasează către satul de centru pentru toate servituţiile civilizaţiei:  administraţia  publică  locală,  poliţie,  dispensar,  poştă, alimentaţie publică etc.


Din punct de vedere economic principala preocupare a locuitorilor o constituie agricultura şi zootehnia.


Aceste activităţi, principala sursă de venituri, implică desfacerea produselor pe raza localităţii Horezu şi Vâlcea.


Lipsa unui pod corespunzător peste valea Bistrita  influenţează negativ siguranţa locuitorilor, precum şi diferitelor utilităţi în caz de strictă necesitate: salvare, pompier etc.


Repetatele intervenţii ale locuitorilor din zonă precum şi a organelor locale nu au făcut decât sa prelungească o situaţie de compromis cu eforturi materiale deosebite. Continuarea menţinerii sub circulaţie a traversării existente devine un consumator permanent din fondurile primăriei locale, fonduri ce ar putea găsi o alta întrebuinţare.    


Se concluzionează că investiţia preconizată poate produce efecte deosebite  în viaţa economico-socială a locuitorilor.


Investiţia este necesară şi oportună având efecte benefice privind creşterea nivelului de trai, a produsului social brut, a nivelului de civilizaţie şi confort a localnicilor din zonă.

 
Ca urmare a celor menţionate, se impune proiectarea şi execuţia unei documentaţii având ca temă realizarea unui pod definitiv din B.A.


Utilitatea publica consta in realizarea unor noi investitii in zona, fapt ce conduce la cresterea potentialului socio - economic al zonei.
· Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasament):
Plansele sunt anexate in proiect: 
· plan de incadrare in zona obiectiv – sacra 1 : 5000
· plan de situatie obiectiv – scara 1 : 500.
· Forme fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie, 
etc.). Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:
Acest proiect face referire atat la obiectiv, cat si la materiale de constructie.
Din punct de vedere al solutiei constructive, podul ce urmeaza a fi realizat are urmatoarele caracteristici principale:
Gabarit de circulaţie pe podul proiectat

· lăţime totală  6,05 m

· parte carosabilă 5,00 m

· lungime totală 30,10 m

· lungime suprastructura 24,10 m

Suprastructură – grinzi T=24,00m, oblice 70° cu corzi aderente prefabricate uzinat, având  1 deschidere cu 4 grinzi în secţiune transversală–soluţia cu suprabetonare.

Convoi de calcul: clasa E de încărcare (A30, V80)

Viteza de proiectare: 40 km/h

· Pod cu un singur fir de circulatie avand L= 5,00m.
· Viteza de circulaţie - 40 km/h (cu restricţii impuse de traseu) impusă de caracterul
 

       funcţional al zonei,precum şi reglementările de circulaţie 



       existente

· Lăţimea părţii carosabile a fost impusa de caracterul  traversarii precum si de utilitatea sa .
· Sistemul constructiv al podului este adecvat zonei , respectiv beton si bolovani de rau.
· Sistemul constructiv proiectat (propus pentru realizarea podului) , în funcţie de categoria sa de utilizare este menţionat de proiectant in plansele anexate documentatiei.

· Nu se va interveni asupra scurgerii si evacuarii apelor pluviale existente si nici asupra conditiilor de curgere a raului Bistrita. 


Apele pluviale vor fi evacuate la nivelul partii carosabile a DC124 

Structura constructivă

Situaţia proiectata este în concordanţă cu condiţiile hidrologice si de teren, fiind o soluţie fără dificultăţi deosebite de execuţie, care  satisface atât dorinţa  organelor locale cât şi a localnicilor din zonă, fiind la îndemâna constructorilor specializaţi în lucrări de poduri si drumuri.


Podul proiectat are următoarele caracteristici principale:

· pod în pantă unică (2%), oblic 70°

· lungimea totală 33,10m şi lungimea suprastructurii 24,10m (1 deschidere de 

24,00 m+2x0,05rosturi+2x4,50m ziduri întoarse).

· lăţimea totala este redusa 6,05 m din care 5,00 m parte carosabila cat si pentru circulaţia pietonala

Traficul redus in zona este asigurat de o soluţie de pod cu un singur fir de circulaţie care satisface din plin cerinţele de stabilitate şi trafic.


INFRASTRUCTURILE – (culei) se executa fundaţii directe, in funcţie de natura terenului si studiul geotehnic.


Ele vor avea dimensiunile:


6,00 x 4,00 x 5,00m


Elevaţiile la culei sunt din beton simplu masiv şi beton armat la nivelul cuzineţilor şi zidurilor întoarse.


Fundaţiile şi elevaţiile nearmate se executa din C8/10, iar elementele armate din C8/10, C12/15 şi C16/20.


Structura de rezistenta o constituie grinzile T=24,00m H=0,93–4 bucăţi în secţiune transversală.


Grinzile sunt conform suprastructuri prefabricate pentru poduri de şosea şi anume grinzi ,,T’’ precomprimate cu armaturi preîntinse aderente, varianta cu suprabetonare.


Monolitizarea se execută din beton armat C25/30 în grosime variabila 12–17cm.
Calea de pod cuprinde hidroizolaţie de 1cm grosime si 2 straturi de asfalt de câte 4+3,0cm grosime fiecare. 


Podul se executa fără trotuare având de o parte şi de alta  a sa, borduri de beton în care s-au prevăzut parapeţi metalici deformabili încastraţi în bordura cu mână curentă din ţeavă metalică Ø 63,5mm pentru protecţia auto si pietonala. 


Partea carosabila are 5,00m lăţime şi este încadrată de borduri din beton de 20x30cm. 



Aparatele  de reazem sunt din neopren, fixe si mobile, dispuse alternativ mobile pe o culee (300x150x41mm) si fixe pe cealaltă culee (300x150x19mm).


Racordarea cu terasamentele se face cu sferturi de con pereate cu dale hexagonale prefabricate şi dale de  racordare monolite de 3,00m lungime  sprijinite pe grinzi din beton având secţiunea  40x40cm.


Scurgerea apelor pluviale de pe pod se realizează prin intermediul pantei longitudinale, iar a celor de infiltraţii prin drenurile din bolovani de râu din spatele culeelor.


Prin realizarea obiectivului de bază, documentaţia cuprinde amenajări  necesare şi anume: consolidare prag colmatare aval, gabioane protecţie, siguranţa circulaţiei, etc.).


Rampele de acces la pod se suprapun peste traseul existent, lungimea lor totală este de 125,00m si se  racordează în drumul existent.


Lăţimea părţii carosabile este de 4,50-5,50m inclusiv  acostamentele . 


Ca sistem rutier se va executa:

· 25cm balast fundaţie

· BAD25 6cm gros. 

· BAR16 4cm gros.


Apărările de maluri se vor executa amonte şi aval, pe ambele maluri cf. detalii execuţie.


Elevaţiile sunt de tip gabion, din plasa de sârmă şi bolovani de râu. Ele au secţiunea conform detaliilor de execuţie şi se aşează în sistem piramidal (Ltotal=85,00m).


S-a proiectat aval de pragul de colmatare existent un bazin disipator . 


Bazinul disipator este realizat din saltele de gabioane din bolovani de râu fundate pe un strat de balast de 20cm grosime.


Saltelele din gabioane sunt placate la partea superioara cu beton C18/22,5 de 20cm grosime armat cu plasa din OB37 Ø 6mm cu ochiuri de 10cm, beton prevăzut cu rosturi la limita fiecărei saltele.


Pintenul aval având cote diferite la coronament  în funcţie de cota terenului aval s-a prevăzut din beton armat C18/22,5.

          Pintenul bazinului disipator este încastrat în maluri, şi continuate cu gabioane din bolovani de râu tip 17(5,00x1,0x1,0m) tip 18(5,00x1,50x1,00m).


Bazinul disipator este conturat pe ambele maluri de ziduri din gabioane de bolovani de râu placate cu beton C18/22,5 de 10cm grosime spre faţa dinspre apă.


La limita fiecărui gabion s-au prevăzut rosturi de dilataţie în betonul de placare

Prin realizarea obiectivului studiat se va evita orice obstructionare a traficului pe Dc124 vehiculele putand traversa valea r. Bistrita i mod adecvat .

In conformitate cu Legea nr. 10/1995, se va stabili un program de control al investitiei, care consta in receptionarea lucrarilor executate la fiecare faza determinanta ,  Profilul si capacitatile de productie: 

          Activitatea care se va desfasura pe amplasament vizeaza :

· trafic auto  si pietonal
· consolidare maluri existente 

· Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare al acestora:


La realizarea lucrarilor, se vor utiliza materii prime si materiale ( ciment, balast, nisip, agregate de rau sortate,bolovani de rau, etc ), conform cu reglementarile nationale in vigoare, precum si legislatiei si standardelor nationale armonizate cu legislatia U.E., aprovizionate de la bazele autorizate, energie electrica, combustibili auto necesari functionarii utilajelor si vehiculelor ( ce vor fi aprovizionati din statii de distributie ). Aceste materiale vor fi in concordanta cu prevederile H.G. 766 / 1997 si Legii 10 / 1995 privind obligativitatea utilizarii de materiale agrementate, la executia lucrarii.
· Racordarea la retelele utilitare existente in zona: 

Nu este cazul , lucrarile de executie fiind in exclusivitate manuale si mecanizate.
· Energie electrică pentru organizare de şantier 
      Din reteaua electrica existenta din zona.
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei:

     
Lucrarile de baza odata finalizate, vor fi urmate de lucrari specifice de redare a amplasamentului la starea initiala, care constau in transportul materialelor si deseurilor in locatii stabilite.
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente:
Se va mentine traseul drumului existent pe intreaga perioada de executie , noul amplasament  al podului proiectat fiind la cca. 5,00m. de actualul amplasament.
· Resurse naturale folosite in constructie si functionare:

· pietris
· nisip

· bolovani de rau

· balast de fundatie
· ciment
· lemn

· apa 

· energie electrica

· benzina / motorina 

· Relatia cu alte proiecte existente sau planificate:

Obiectivul de investitii nu va fi in relatie cu alte proiecte existente sau planificate.
Retelele utilitare nu sunt existente în zona
· Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului ( de exemplu, exploatare masa lemnoasa, asigurarea unor noi surse de ape, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor):
· cresterea numarului de locuinte. 

· Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente
       
Conform prevederilor H.G. nr. 445 / 2009, anexa nr. 2, art. 10, lit e) – Proiecte de infrastructura – Constructia drumurilor, este un proiect pentru care trebuie stabilita necesitatea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului;

       
Proiectul propus conform art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice nu afecteaza cadrul natural respectiv flora si fauna salbatica.  


Proiectul  se realizeaza pe un amplasament situat in zona de deal si neimpadurita, in afara ariilor clasificate sau in zone protejate prin legislatia in vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate, zone de protectie speciala, desemnate prin H.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, zone prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national, zone de protectie instituite conform pervederilor Legii Apelor nr. 107/1996, H.G. nr. 930/ 2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor  de protectie sanitara si hidrogeologica.  Constructia podului se va executa peste raul Bistrita neafectand nici albia minora a acestuia nici cea majora , fiind o traversare aeriana fara consecinte privind respectarea legilor si normelor mentionate.

De asemenea, proiectul nu se realizeaza in arii in care standardele de calitate a mediului, stabilite de legislatie, au fost deja depasite, in arii dens populate sau in peisaje cu semnificatie istorica, culturala si arheologica.

       
Este un proiect de marime mica. Nu se cumuleaza cu alte proiecte. 
Emisiile de poluanti, inclusiv zgomotul, sunt aproape nesemnificative (luctrari in exclusivitate manuale, exceptand transpoartele ). Productia de deseuri este minora. 


In conditii de exploatare normala nu vor exista riscuri de accidente.
IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
1. Protectia calitatii apelor

1.1. Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul 

    
 În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii proiectate pot apărea următoarele surse  potenţiale de poluare a apelor:

· antrenarea particulelor fine de pământ în timpul execuţiei lucrărilor de terasamente

· manevrarea şi punerea în operă a materialelor de construcţii;

· traficul greu specific şantierului;

· scurgerile accidentale de uleiuri, carburanţi, provenite de la utilajele care funcţionează în perimetrele în care se acţionează pentru realizarea lucrărilor.

În perioada de operare, obiectivul nu se constituie ca o sursa de poluare 
1.2. Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra apei
        În perioada de execuţie se vor lua următoarele măsuri:

· Se vor executa şanţuri de colectare a apelor meteorice de pe platforma obiectivului;
· Apele fecaloid - menajere vor fi stocate intr-o fosă vidanjabila impermeabilizata / WC ecologic;
· Toate lucrările vor fi dimensionate conform legislaţiei în vigoare, în conformitate cu prevederile reglementărilor de mediu.

· Vor fi respectate prevederile avizului de mediu, emis de Sistemul de gospodarire a Apelor Valcea.

       
Indicatorii de calitate pentru apele uzate menajere se vor incadra in prevederile H.G. nr. 188 / 2002 – NTPA 002 / 2002, modificata si completata de H.G. 352 / 2005 privind preluarea si descarcarea apelor uzate in retele de canalizare ale localitatilor sau direct in statii de epurare :
	Nr. Crt.
	Categoria apei
	Indicatori de calitate
	Valori maxime

      mg / l

	1.
	Ape uzate fecaloid - menajere 
	pH

CBO5

CCO - Cr

amoniu ( azot amoniacal )

materii in suspensie

substante extractibile cu solventi organici

sulfuri si hidrogen sulfurat

detergenti sintetici biodegradabili
	6,5 – 8,5

300

500

30

350

30

1,0

25


       
2. Protectia aerului
      
2.1  Sursele de poluanţi pentru aer 

  
 În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii, sursele primare de poluare care vor afecta, temporar şi pe arii restrânse, calitatea aerului constau din:

· eventuale emisii de praf fin degajate în timpul operaţiunilor de încărcare, transport şi descărcare a pământului şi a materialelor de construcţii;  

· noxe gazoase generate de activităţi în care se utilizează carburanţi  ( transport, manipulare, etc. ).

      
Principalele emisii responsabile de poluarea aerului sunt provenite de la utilajele care execută lucrările de construcţii. 







2.2  Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra aerului
Pentru diminuarea noxelor degajate în aer se vor prevedea:

· proceduri de operare standard pentru oprirea activităţilor generatoare de praf în situaţii cu vânt puternic ; 

· un program de revizii şi reparaţii pentru echipamentele mobile şi staţionare, care se vor folosi la execuţia lucrărilor pentru a asigura încadrarea în emisiile normate de standardele din UE şi / sau România;

· la compactarea terasamentelor( manuala) se va folosi apa pentru stropire a straturilor de pământ;

· autovehiculelor ce vor transporta nisipul sau balastul li se va impune circulaţia cu viteză redusă în zonele de case şi protejarea cu prelată;

· se va utiliza traseul unic respectiv Dc124  optim din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru vehiculele ce deservesc zonele de lucru, mai ales pentru cele care transportă materiale de construcţii ce pot elibera în atmosferă particule fine;

· caile de acces vor fi stropite periodic.

      
În perioada de operare a obiectivului, ce face obiectul proiectului, nu vor rezulta concentraţii de poluanţi.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104 / 2011 privind protectia atmosferei si STAS 12574 / 1987 privind conditiile de calitate a aerului in zone protejate.


Valori limita de emisie in aer ( medie de scurta durata – 30 min, respectiv  medie de lunga durata – zilnica ): 
· pulberi in suspensie: max. 0,5 mg / mc; max. 0,15 mg / mc.  
· oxid de carbon : max. 6 mg / mc, respectiv 2 mg / mc.

· dioxid de sulf : 0,75 mg / mc, respectiv 0,25 mg / mc

· dioxid de azot : 0,3 mg / mc, respectiv 0,1 mg / mc.
3. Protectia solului si subsolului 

       3.1 Sursele de poluanţi pentru sol, subsol si ape freatice 
             În perioada de execuţie a lucrărilor sursele de poluare sunt de trei tipuri:

· Surse liniare  - reprezentate de traficul de vehicule grele şi utilaje desfăşurat la fronturile de lucru. Emisiile de substanţe poluante degajate în atmosferă din arderea carburantilor ajung să se depună pe sol. Poluarea se manifestă pe o perioadă limitată de timp, iar din punct de vedere spaţial are o arie restrânsă;

· Sursele de suprafaţă – reprezentate de utilajele folosite la execuţia lucrărilor, existând riscul pierderilor accidentale de ulei sau combustibili, ca urmare a unor defecţiuni tehnice;

· Surse punctiforme – reprezentate de organizarea de şantier ( manipularea unor materiale potenţial poluatoare pentru sol, deşeuri, ape uzate etc. )
      În perioada de operare a obiectivului nu sunt surse de poluare a solului.
     3.2  Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra solului
          În perioada de execuţie, se vor lua următoarele măsuri:

· depozitarea temporară a pământului excavat este recomandat a se face pe suprafeţe cât mai reduse;

· platforma organizării de şantier va fi amenajata şi va fi prevăzută cu un sistem de colectare a apelor pluviale, iar apele uzate vor fi dirijate si descărcate intr-o o fosă septică impermebilizata / WC ecologic;

· gospodărirea carburanţilor, se va face conform normativelor în vigoare;

· depozitarea deşeurilor municipale se va face în pubele tipizate, amplasate în locuri accesibile, de unde vor fi preluate periodic de către serviciile de salubritate din zonă;

· scurgerile accidentale de uleiuri şi carburanţi vor fi localizate prin împrăştierea unui strat de produs absorbant, după care vor fi eliminate prin depozitarea în container special amenajat, şi vor fi eliminate de pe amplasament, prin firmă specializată;

· pentru suprafeţele de pământ contaminate accidental în timpul execuţiei, se propune excavarea volumului de pământ şi depunerea în gropile de împrumut  într-o diluţie care să permită derularea proceselor de decontaminare prin atenuare naturală.

· întreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă.

      
La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi eliberat de eventualele  excedente de materiale din excavare ( pământ, pietriş ). Acestea vor fi folosite pe plan local.
      
In tehnologia de realizare a obiectivului se vor realiza o serie de lucrari si dotari cu rol tehnologic si de protectie a mediului cum sunt:

· Amenajarea spatiilor speciale pentru colectarea si stocarea temporara a altor categorii de deseuri ( ambalaje, deseuri menajere, ape uzate menajere );

· Eliminarea controlata a deseurilor specifice. 

· Dupa terminarea lucrarilor, suprafata de teren ramasa libera se va reda in circuitul initial.

 
Calitatea solului la terminarea lucrarilor este analizata si comparata cu datele initiale care trebuie sa ateste calitatea lucrarilor de redare astfel incat sa se mentina cel putin clasa de calitate avuta initial.


Masuri:

· asigurarea scurgerii apelor meteorice, in perioada organizarii  de santier;

· este interzisa efectuarea lucrarilor de reparatii ale utilajelor in perimetrul santierului.

4. Protectia impotriva radiatiilor

      
 În faza de execuţie a lucrărilor de construcţii, cat si in faza de functionare a obiectivului, nu se folosesc surse generatoare de radiaţii.

5. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor
      5.1 Sursele de zgomot şi de vibraţii
      
În faza de execuţie a lucrărilor de construcţii,  sursele de zgomot şi vibraţii sunt generate de utilajele de, încărcare şi transport greu care funcţionează pe amplasament.

      5.2 Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor. 

            Măsurile propuse pentru reducerea impactului produs de zgomot şi vibraţii asociate, vor consta  în implementarea de tehnici şi proceduri de control adecvate şi in programe  de întreţinere pentru echipamentele folosite, pentru încadrarea emisiilor acustice în limite normale, operaţionale pentru zone industriale. 

Masuri :

· incadrarea duratei de executie a proiectului in termenul stabilit, astfel incat disconfortul generat de poluarea fonica sa fie limitat la aceasta perioada.

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1756 / 2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

· Se admite punerea în funcţiune numai a echipamentelor care poartă marcajul C.E. şi indicaţia nivelului de putere acustică garantat.


6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice :

          6.1 Sursele de poluanţi pentru faună şi floră
          Sursele de poluare pentru fauna şi flora în perioada de execuţie sunt:

· emisiile de poluanţi şi zgomotul generate de traficul greu şi de utilajele grele folosite în şantier;

· emisiile de poluanţi şi zgomot generate la manevrarea pământului (terasamente) şi a materialelor de construcţii.
            6.2  Măsuri de reducere / ameliorare a  impactul asupra faunei şi florei
·      În perioada de execuţie, cat si in faza de functionare se apreciază că nu este necesar să se prevadă lucrări pentru protecţia florei şi faunei, impactul asupra lor  fiind nesemnificativ.Singurele utilaje grele utilizate sunt reprezentate de macaraua de descarcare si manevrare as tablierului metalic , folosita pe o perioada scurta (cca. 2,0 ore), deoarece se va descarca direct pe amplasament , respectiv gabioanele din bolovani de rau , deja amenajate.
·      Se apreciaza că, în apropierea platformei obiectivului, concentraţiile de poluanţi vor avea valori care nu vor depăşi concentraţiile maxime admisibile, astfel că nu vor exista probleme care să impună restricţii.Lucrarile de terasamente se vor executa strict manual , astfel incat eventualele emisii de poluanti si zgomote posibile la acest tip de lucrari sunt excluse in totalitate.
 7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

7.1 Sursele de poluanţi pentru aşezările umane 
· emisiile de poluanţi şi zgomot generate de traficul greu şi de utilajele grele folosite în şantier;

· emisiile de poluanţi şi zgomot generate de manevrarea pământului ( terasamente ) şi a materialelor de construcţii.

7.2  Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane
       
Aspectele de mediu pot fi generate de traficul greu pentru transportul materialelor si zgomotul produs de activitatea desfasurata.

       
Pentru limitarea preventiva a zgomotului, vibratiilor si a emisiilor poluante din gaze de esapament produse de autovehicole grele, sunt luate urmatoarele masuri :

· reducerea vitezei de deplasare si mentinerea starii tehnice corespunzatoare a mijloacelor de transport ;

· limitarea emisiilor din gazele de esapament prin verificari tehnice periodice ale autovehicolelor ;

· amenajarea legaturii de acces la propunerea de circulatie , respectiv podul proiectat va fi dimensionata corespunzator gabaritelor mijloacelor de transport si intretinerea permanenta intr-o stare buna a acestora ;

· in scopul reducerii nivelului de zgomot la limita incintei obiectivului, manipularea materialelor se va face cu atentie pentru evitarea lovirii acestora;

· in cazul in care nivelul de zgomot este peste limita admisa, se vor monta panouri fonoabsorbante ;

· amplasamentul este reglementat din punct de vedere al urbanismului si amenajarii teritoriului prin Certificat de urbanism si ulterior prin Autorizatia de construire.
    8. Gospodarirea deseurilor
        
Vor fi respectate urmatorele prevederi :

· generarea, colectarea, stocarea, transportul şi tratarea deşeurilor menajere şi de
     construcţie şi implementarea planului de gestiune a acestora cu modificarile si
       completarile ulterioare, conform O.U.G. nr 78/2000; 

· art. 14.8 (1) Deşeurile depuse în depozite temporare sau deşeurile de la demolarea ori reabilitarea construcţiilor sunt tratate şi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de construcţie sau de demolare ori de o altă persoană, pe baza unui contract si (2) Emitentul autorizatiei de construire va indica amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor precizate la alin. (1), modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta; art. 21 - Producătorii şi deţinătorii de deşeuri au obligaţia să asigure valorificarea sau eliminarea deşeurilor prin mijloace proprii sau prin predarea deşeurilor proprii unor unităţi autorizate, în vederea valorificării sau eliminării acestora; livrarea şi primirea deşeurilor de producţie, deşeurilor menajere, deşeurilor de construcţie şi de la demolări şi deşeurilor periculoase, în vederea eliminării lor, trebuie să se efectueze numai pe bază de contract, conform Legii 426/2001.

   8.1 Modul de gospodărire a deşeurilor:
    
Principalele deşeuri generate în perioada de construcţie şi întreţinere a obiectivului, sunt materiale rezultate din  săpături si resturi materiale finite , rspectiv material metalic.
    
În activitatea de construcţie a obiectivului, se va ţine seama de reglementările în vigoare privind colectarea, transportul, depozitarea şi reciclarea deşeurilor.

Se vor avea în vedere următoarele:

· Se vor recicla deşeuri refolosibile prin integrarea lor, în măsura posibilităţilor, în lucrările de drumuri;

· Se vor respecta condiţiile de refacere a cadrului natural în zonele de depozitare;

· depozitarea deşeurilor se va face doar în locuri special amenajate, pentru a evita contaminarea mediului.

     
Deşeurile municipale -  vor fi depozitate în pubele amplasate în locuri accesibile, de unde vor fi ridicate de catre constructor sau existand posibilitatea , periodic de societatea de salubritate  ( pe bază de contract ).     


Eliminarea deşeurilor menajere se face prin depozitare finala la groapa de gunoi a localitatii din zona obiectivului. 
     
Deşeurile tehnologice rezultate din activitatea de construire şi activităţile anexe :
· cod 20.01.08 - deseuri menajere

· cod 15.01.01 - deseuri din ambalaje de hartie si carton

· cod 15.01.02 – deseuri din ambalaje din plastic 
· cod 17 04 05 – deseuri de fier 
· cod 17 04 07 - amestecuri metalice
· cod 17 02 01 - deşeuri din lemn
· cod 17 01 07 – amestecuri de beton, caramizi, etc.
     
Deseurile metalice se vor valorifica prin unităţi de colectare specializate.

    
 Deseurile de ambalaje: 

· ambalaje din hartie si carton care se constituie ca deseuri se colecteaza si se predau la o unitate de colectare autorizata.

        
Cu privire la gestiunea ambalajelor se vor respecta prevederile H.G. nr. 349 / 2001.

        
Deseurile din materiale de constructi :.

        
La consolidarea strazii se folosesc ca materiale de constructie beton asfaltic + beton in stere finita, fundatii din balast, sarma, lemn. Cele care sunt clasate ca deseuri sunt utilizate la repararea si intretinerea drumurilor, sunt valorificate sau sunt transportate la o rampa autorizata.

        
Evidenţa gestiunii deşeurilor va fi ţinută de către personalul de la punctul de lucru    ( şeful de santier ).


Masuri:

· Reducerea la minimum a cantitatilor de deseuri rezultate din activitatile existente ;

· Colectarea selectiva a deseurilor in vederea valorificarii sau eliminarii acestora ;

· Luarea masurilor necesare astfel incat eliminarea deseurilor sa se faca in conditiile de respectare a reglementarilor privind protectia populatiei si a mediului ;

· Luarea de masuri pentru impiedicarea abandonarii, inlaturarii sau eliminarii necontrolate a deseurilor, precum si orice alte operatiuni neautorizate, efectuate cu acestea ;

· Instituirea unui program de instruire a personalului angajat pentru respectarea normelor PSI si a legislatiei UE privind protectia mediului.


9. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase
      
Substanţele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse: 
     
Realizarea lucrarilor de investitii, ce fac obiectul proiectului, vor necesita utilizarea unor materiale care prin compoziţie sau prin efectele potenţiale asupra sănătăţii angajaţilor, sunt încadrate în categoria substanţelor toxice şi periculoase ( carburanti pentru funcţionarea utilajelor,  solvenţi, acetilena, oxigen etc). 
     
Gospodărirea substanţelor toxice şi periculoase se va face cu respectarea prevederilor în vigoare. 
     
Ambalajele şi deşeurile de ambalaje provenite de la aceste materiale vor fi gestionate în conformitate cu prevederile legale. 

     
Antreprenorului îi revine sarcina depozitării şi folosirii în condiţii de siguranţă a acestor substanţe. De asemenea antreprenorul trebuie să ţină o evidenţă strictă a acestora.

Monitorizarea gospodaririi substantelor si preparatelor periculoase se va face prin:

· evidenta stricta cu privire la cantitati, caracteristici, mijloace de asigurare a substantelor si preparatelor periculoase, inclusiv a recipientilor si ambalajelor acestora 
· eliminarea  in conditii de siguranta  pentru sanatatea populatiei si pentru mediu a substantelor si preparatelor periculoase care se constituie ca deseuri ( reglementata in conformitate cu legislatia specifica ) ;

· identificarea si prevenirea riscurilor pe care substantele si preparatele periculoase le pot  reprezenta pentru sanatatea populatiei  
· mentinerea starii de etanseitate si integritate a recipientilor de orice tip, pentru a se evita  producerea de efecte secundare si impact negativ asupra factorilor de mediu.
     
Din prezentarea masurilor si dotarilor pentru protectia mediului se constata ca acestea au un caracter integrat, deoarece rezolva in mod unitar aspectele generate de construirea obiectivului. 

 V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
      
Monitorizarea constituie mecanismul care permite verificarea eficienţei măsurilor adoptate pentru reducerea impactului obiectivului asupra mediului.


Un program de monitorizare corect va servi următoarelor scopuri:

· detectarea erorilor în construirea, funcţionarea sau întreţinerea lucrărilor;

· evaluarea modului în care măsurile adoptate au ca efect reducerea sau eliminarea impactului negativ pe termen lung.

      
Pe perioada execuţiei lucrărilor de reabilitare este necesar a se desfăşura o activitate de monitorizare a factorilor de mediu în scopul urmăririi eficienţei măsurilor aplicate, cât şi pentru a stabili măsuri corective în cazul neîncadrării în normele specifice. 
     
În acest sens se propun următoarele măsuri:

· identificarea şi monitorizarea surselor de poluare;

· stabilirea unui program de măsuri pentru determinarea nivelului de zgomot pe durata lucrărilor;

· gestionarea controlată a deşeurilor rezultate, în zona frontului de lucru;

· stabilirea unui program de intervenţie în cazul în care  indicatorii de calitate specifici factorilor de mediu, aer, apă, sol nu se încadrează în limitele impuse de legislaţia în vigoare;

· stabilirea unui program de prevenire şi combatere a poluării accidentale: măsuri necesar a fi luate, echipe de intervenţie, dotări şi echipamente pentru intervenţie în caz de accident;

· organizarea unui sistem prin care populaţia să poată informa constructorul asupra nemulţumirilor pe care le are, legate de poluarea din această perioadă, siguranţa traficului etc.

     Prin executarea lucrărilor propuse de proiect vor apărea influenţe favorabile, atât din punct de vedere economic şi social, cât şi din punct de vedere al protecţiei mediului. 

      Toate operatiile de construire a obiectivului de investitii se vor executa cu respectarea prevederilor din Proiectul Tehnic si respectarea Normelor specifice de securitate a muncii, a Normelor de prevenire si stingere a incendiilor.

      
Nu sunt necesare dotari speciale de monitorizare a factorilor de mediu.

Personalul deservent va fi instruit periodic asupra supravegherii modului de functionare a activitatii, in vederea eliminarii posibilelor incidente, cu urmari nedorite asupra mediului 


Realizarea proiectului va fi supavegheata de beneficiar, pentru a verifica modul de respectare  a  paramentrilor  constructivi  şi  funcţionali  şi  a  reglementărilor privind protecţia
mediului.
VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara ( IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directia –cadru apa, Directia - cadru aer, Directia cadru a deseurilor ):

 
Proiectul EXECUTARE POD NOU PE DC 124, KM 0+100, PUNCTUL LA    DUMBRAVESTI PESTE PARAUL BISTRITA, SATFOLESTIIDE JOS, pentru care se solicita acord de mediu, nu intra sub incidenţa directivelor europene menţionate mai sus, transpuse in legislatia nationala.
VII. Lucrari necesare organizarii de santier:
· Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier:
      
Lucrările prevăzute în organizarea de şantier constau in amenajarea unei platforme pe care vor fi amplasate posibillele construcţii provizorii ( împrejmuire, containere birou, magazie, grup sanitar etc.).


De asemenea, se va avea in vedere asigurarea conditiilor pentru servirea mesei de catre personalul lucrator, asigurarea echipamentelor de protectie a lucratorilor, programul de lucru etc.
     
Toate acestea intra in responsabilitatea constructorului.

Localizarea organizarii de santier:

      
Localitatea Folesti de Jos , pus la dispozitie de Primaria Tomsani .
      
Punctul de lucru al organizării de şantier va fi ales de către executantul lucrarilor.Organizarea de santier se va rezuma strict la un container tip magazie , pentru depozitarea necesarului strict aferent executiei ( echipamente de lucru ).Avand in vedere dimensiunile reduse ale containerului , respectiv 2,00x 3,00m acesta poate fi amplasat lejer la limita DC124 fara a produce perturbarea traficului si afectarea cadrului natural. Eventualele materiale necesare , ( plasa de sarma , tablier metalic ), vor fi puse in lucru pe masura ce vor fi aprovizionate si aduse la punctul de lucru .
· Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier:


In situatia in care utilitatile:strict necesare aflate in zona, respectiv apa, energie,sunt asigurate, si se respecta conditiile de mediu stabilite prin proiect, nu se va produce un impact

impact negativ asupra mediului.  
 
Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier: 

Sursele de poluare a mediului, in timpul organizarii de santier, vor fi nesemnificative.
· Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

 
Nu se vor lua masuri speciale pentru controlul emisiilor, pentru ca acestea vor fi nesemnificative.

VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si I sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile :

           Pentru respectarea prevederilor legale in domeniul protectiei mediului raspunde constructorul lucrarii si beneficiarul acestora.

Ca principiu general ,lucrarile de baza, odata finalizate, sunt urmate de lucrari specifice de redare a amplasamentului la starea initiala ,iar dupa terminarea lucrarilor, suprafata de teren ramasa libera se va reda in circuitul initial.
In situatia de fata lucrarile prezentate care se desfasoara in situl Parang nu au impact semnificativ asupra mediului si nu produc deterioarea cadrului natural existent. Concluzia proiectantului privind  suprafata  de teren ramasa libera ce se va reda in circuitul initial este o situatie care nu este  acceptata , neexistand nici o deteriorare a cadrului natural nici in perioada de executie nici in cea de exploatare. 
· Alte date si informatii:
      
Titularul obiectivului si constructorul vor urmari realizarea tuturor solutiilor tehnico-constructive si celelalte prevederi cuprinse in proiectul de executie avizat si aprobat; masurile de prevenire eficienta a poluarii se vor lua, in special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile in domeniu.

     
Lucrarile de executie vor incepe numai dupa ce titularul de proiect solicita si obtine autorizatia de construire a obiectivului de investitie.

    
Proiectul se va realiza in conformitate cu prevederile urmatoarelor acte normative, care sunt in concordanta cu Directivele Uniunii Europene:  
· Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.195 / 2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 265 / 2006, OUG nr.114 / 2007 si OUG 164 / 2008 ;

· OM 756 / 1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificarile ulterioare;

· H.G. nr. 856 / 2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase ;

· O.U.G. nr. 16 / 2001 privind gestionarea deseurilor industriale reciclabile, cu modificarile si completarile ulterioare; 
· H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor cu modificarile sicompletarile ulterioare; 
· Legea nr. 426/2001 pentru aprobarea OUG nr 78/2000 privind generarea, colectarea, stocarea, transportul şi tratarea deşeurilor menajere şi de construcţie şi implementarea planului de gestiune a acestora cu modificarile si completarile ulterioare; 
· HG nr. 621 / 2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificat de H.G. nr 1872 / 2006 
· H.G. nr 1408 / 2007 privind modalităţile de investigare şi evaluare a poluării solului şi subsolului;

· O.M.S. nr. 536 / 1997 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei

· Respectarea prevederilor H.G. nr. 1756 / 2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

· Respectarea normelor de protectie a muncii, conform : Legii 319/ 006, H.G. 1425/2006, modificata si completata de H.G. 955/2010, H.G. 300/ 2006, H.G. 1146/2006, H.G. 971 / 2006, H.G. 1091/2006, H.G. 1048/2006, H.G. 493/2006, H.G. 1028/2006, H.G. 1092/ 2006, H.G. 1051 / 2006. 


IX. Anexe  

Piese desenate

· Planul de incadrare in zona a obiectivului – scara 1 : 5000
· Planul de situatie a obiectivului, reprezentand limitele amplasamentului proiectului si modul de planificare a utilizarii suprafetelor - scara 1 : 500






Intocmit,
S.C. PODRUM PROIECT S.R.L.
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