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MEMORIU  P.U.D

Date de recunoaștere a documentației:

-denumirea proiectului: LOCUINȚĂ D+P+E Mansardat;

-beneficiar: Familia Pătru;

-elaborator : B.I.A. Arh. Doina Negoiță;

-elaborat și desenat: arh. Stagiar Paula Ema Glăvan ;

-data elaborării: ianuarie 2016;

- s-a obținut certificatul de urbanism nr.1576/39618 din 02.12.2015.

Obiectul lucrării:

Tema proiectului studiat este o locuință unifamilială în zona centrală a orașului Râmnicu Vâlcea, pe strada Gabriel Stoianovici nr.1 (fost nr.3). 

Beneficiarii și-au propus să construiască o locuință cu regimul de înălțime D+P+E mansardat,  compartimentată pe înălțime astfel:

D : garaj, centrală termică, spații de depozitare, baie, cămară de iarnă, casa scării;

P : cameră de zi, terasă, bucătărie, cămară, baie, casa scării;

E mansardat : dormitor matrimonial cu baie și dressing, doua dormitoare, baie, casa scării;

Încadrare în zonă:

Situl se află în zona centrală a orașului Râmnicu Vâlcea și se supune regulamentului local de urbansim aferent P.U.Z. -zona centrală, Municipiul Râmnicu Vâlcea.

Conform acestui P.U.Z., situl studiat se află în zona de protecție a monumentului Ansamblul urban ”Str. Gabriel Stoianovici”- nr.5-19, cod : VL-s-B-09625.

Zona de protecție cuprinde frontul de Nord al străzii Gabriel Stoianovici, până la poalele dealului Capela. La capătul dinspre Nord-Est, zona se învecinează cu zona de protecție a Monumentului Independenței (Scuarul Revoluției), iar la Sud-Vest cu zona de protecție a monumentelor : ”Fântâna Știrbei” și „bustul Domnitorului Barbu Știrbei” din parcul Zăvoi.

Zona este caracterizată de locuințe aparținând sfârșitului de secol XIX-începutul secolului al XX-lea, încadrându-se stilistic majoritar în neo-românesc.

Regimul economic:

Conform P.U.Z.- Zona Centrală- M2- subzona mixtă, de înălțime mică, P+2/P+1+M/P+1+R/D+P+1/D+P+M/D+P+R cu regim de construire discontinuu; cuprinde terenurile Zonei Centrale a orașului, de la frontul de vest al străzii Carol I la calea ferată spre est și râul Olănești spre sud;

Folosința actuală-teren liber.

Regim tehnic:

Conform prevederi P.U.Z. Zona Centrală aprobat prin HCL nr.160/31.08.2015: -


- utilizări admise- locuințe cu partiu obișnuit, sunt interzise lucrări de terasament de natură să afecteze amenajările din spațiile publice și construcțiile pe parcelele adiacente; 


- amplasarea P.O.T. Maxim = 70%, pentru parcelele cu suprafața mai mică de 350 mp; C.U.T. Maxim 2,5;


- în zonele cu parcelar construit se va menține condiția generală de construibilitate a parcelei, și anume în cazul clădirilor cu înălțimi sub P+3 niveluri, se consideră construibile parcelele având minim 150 mp și un front la stradă de minim 8,0 m pentru construcțiile înscrise între două calcane laterale și parcelele având minim 200 mp și un front la stradă de minim 12,0 m în cazul construcțiilor cuplate sau izolate; parcelele sub 150 mp pentru a deveni construibile, este necesar să se comaseze cu una dintre parcelele adiacente;


- derogări de la prevederile prezentului regulament sunt admise numai în următoarele situații : condiții de fundare, dimensiunile sau forme ale parcelei care nu se înscriu în prevederile regulamentului;


- modalitățile de autorizare în cazul derogărilor sunt următoarele: modificare POT, a distanțelor față de limitele laterale și posterioare ale parcelei sunt posibile pe baza unor PUD-uri, modificarea uneia dintre condițiile stipulate în PUZ privind regimul de construire, funcțiunile admise, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament și distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei este posibilă pe baza unor PUZ-uri;


- conform prevederilor anexei nr.2 la R.L.U Zona Centrală se vor asigura un număr minim de două locuri de parcare dintre care cel puțin unul încorporat în volumul clădirii principale;


- asigurarea însoririi clădirilor învecinate;


- respectarea prevederilor Codului Civil privind vecinătățile.

Situație existentă:

Situl studiat se află pe un teren liber de construcții, cu o suprafață de 306 mp în pantă crescândă de la sud la nord, cu o diferența de nivel de  3.27 m.

Terenul are o formă neregulată asemănătoare literei L. 

Vecinătățile  terenului sunt următoarele:

La Nord: Școala Walldorf-Grup Școlar Construcții Forestiere Căpitan Nicolae Pleșoianu;

La Sud: Strada Gabriel Stoianovici;

La Vest: Proprietatea Fieroiu;

La Est: Imobil Gardenia, clădire cu calcan;

La Sud-Est: Teren proprietate privată a d-lui Roncea Liviu în suprafață de 116 mp, neconstruit;

Accesul se face direct din strada Gabriel Stoianovici.

Caracterul zonei este neomogen cu funcțiuni mixte reprezentate de clădiri aparținând stilurilor arhitecturale caracteristice perioadei în care au fost construite (neo-romanesc) sau nu, clădiri supradimensionate în detrimentul spațiilor verzi fara nicio intenție ori valoare estetică. 

Concluzii din studiul geotehnic:

Studiu geotehnic (întocmit de S.C.GeoStar S.R.L.)

Terenul din amplasamentul construcției propuse prezintă stabilitate și nu se observă prezența fenomenelor negative de degradare a acestuia, alunecări și eroziuni.

Pentru realizarea construcției se recomandă ca sistem de fundare folosirea fundațiilor continue sau izolate.

Adâncimea minimă de fundare va depăși cota de îngheț și zonele de umplutură care se pot întâlni și se va situa la -1.20 m față de cota terenului natural; presiunea convențională care se va lua în calcul la diensionarea fundațiilor este de 250 kPa; coeficientul de frecare pe talpa fundației, între beton și teren este 0,30.

În jurul construcției vor fi executate trotuare etanșe, cu o lățime minima de 1.00 m și înclinare spre exterior.

Se va avea în vedere ca partea construcției dinspre nord și versant să fie dimensionată astfel încat să îndelinească și rolul unui zid de sprijin.

Adâncimeade îngheț pentru zona studiată este de -0.70 m.

Nivelul apei subterane nu s-a semnalat în sondaj.

Localitatea Râmnicu Vâlcea se încadrează în zona seismică de calcul ”D”, gradul VII de intensitate sesimică, cu valoarea parametrilor de calcul :

Ks= 0.16;

Tc=1.00 sec (perioada de colț);

Tc=0.7 sec (perioada de control).

Terenul beneficiază de absolut toate utilitățile.

Reglementări:

Datorită formei sitului ,care nu permite ocuparea laturii dinspre stradă, construcția propusă se va amplasa pe bucata de teren din spate, latura din față fiind folosită pentru accesul carosabil și pietonal în proprietate. 

Locuința va avea o formă simplă, rezultată din alăturarea decalată a două dreptunghiuri. Volumul se va închide la partea superioară cu acoperiș în două ape pe direcția nord-sud, iar garajul va avansa spre stradă pentru a forma o terasă circulabilă accesibiliă atât din interior din camera de zi, cât și din exterior din zona accesului principal.

Accesul carosabil spre garaj se realizează pe un traseu avănd în componență trei zone: o rampă de la stradă (lățime= 4.00 m), apoi o platformă orizontală evazată care permite întoarcerea autovehiculelor în incinta parcelei, iar la final o pantă de acces către garajul din demisol. A fost aleasă această soluție deoarece este mai avantajoasă din punct de vedere al sistematizării pe verticală a terenului. 

Clădirea se va retrage: - față de limita posterioara cu 2.00m;

                                          - față de limita estică cu 1.00m;

                                           -față de limita vestică 2.00 m;

                                           -față de limita sudică 17.30 m;   

Retragerile propuse fac derogări de la prevederile R.L.U. P.U.Z.- Zonă Centrală. Cu toate acestea impactul soluției alese este minim față de vecinătăți și oferă posibiliatea construirii unei locuințe care să respecte atât cerințele temei de proiect, cât și încadrarea funcțiunilor în normele de proiectare.

La nord avansăm față de limita admisă cu un metru. Din studiul de însorire a rezultat o umbrire a Scolii Walldorf pe segementul de cladire care la parter are spații tehnice și depozite, iar la etaj cantina, deci spații cu utilizare de scurtă durată, care nu necesită lumină pe tot parcursul zilei.

La est am ales varianta de retragere față de calcan cu 1.20 m deoarece suprafața pe care ne-am fi putut alipi are o formă defavorabilă ce nu permite suprapunerea totală  a clădirii noi peste cea existentă.  S-a preferat distanțarea pentru a putea practica goluri de ventilație și pe această fațadă, pentru a putea amenaja un spațiu verde  între cele două clădiri, dar și pentru a evita lucrările de consolidare a infrastructurii existente ce ar fi rezultat din alipirea la calcan.

La vest, pentru a evita o soluție ce ar fi necesitat lucrări de consolidare a gardului de pe limita de proprietate cu familia Fieroiu (în cazul în care s-ar fi construit garajul propus în documentația pentru C.U.), am optat pentru retragerea față de limita de proprietate a întregii clădiri. Deși am redus această distanță la numai 2.00 m (cu respectarea Codului Civil), aceasta soluție nu afecteaza din punct de vedere al însoririi imobilul existent.

Bilanț teriotorial
EXISTENT                                                 PROPUS

Steren= 306 mp;                                    Steren= 306 mp;

Sconstruit = 0 mp;                                 Sconstruit= 106 mp;






         Sdemisol=  106 mp;

                                                                  Sparter= 85 mp;

                                                                  Setaj mansardat= 88,5 mp;

INDICATORI URBANISTICI

P.O.T. =40%;

C.U.T.= 1.

Materiale folosite sunt următoarele:

-pentru invelitoare- tablă plană fălțuită LINDAB SRP CLICK, culoare gri antracit;

-finisaj exterior- termosistem din polistiren expandat cu tencuială decorativă, culoarea gri deschis;

-tâmplărie din lemn triplu stratificat sau profile PVC culoare maro deschis;

-soclu – termosistem din polistiren extrudat și zugrăveală rezistentă la umezeală, culoare gri închis.

Utilități și instalații:Terenul beneficiază de toate utilitățile.

Se vor obține toate avizele solicitate prin C.U.
                                                                                       Întocmit ,                                                                                                  

                                                                            Arh. Doina  Negoiţă                                      



