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Comunicat de presă
Ora Pământului-Earth Hour se sărbătorește sâmbătă 19 martie 2016

Pe data de 19 martie 2016 sărbătorim, alături de oameni din lumea întreagă,  Ora Pământului-Earth Hour, cea mai mare mișcare voluntară de mediu din toate timpurile.
România se va alătura și ea celor peste 7.000 de orașe din mai mult de 160 de țări, pentru a  aduce în atenția comunității locale problemele de mediu și pentru a arăta că schimbarea comportamentului față de natură este posibilă și la îndemâna oricui. 
Anul acesta mesajul și îndemnul pentru comunitatea Earth Hour din România este, în continuare, „Dăruiește naturii din energia ta”.
Pentru a 8-a oară consecutiv, WWF-România încurajează atât cetățenii cât și organizațiile, companiile sau instituțiile publice din toată țara să stingă lumina timp de o oră, pe 19 martie, la ora 20.30.
Earth Hour este momentul în care oamenii care iubesc natura și care sunt preocupați de problemele de mediu actuale se pot hotărî să recicleze, să meargă mai mult pe jos sau cu bicicleta, să facă dușuri mai scurte, să folosească sursele regenerabile de energie sau să-și schimbe obiceiurile de consum.
Detalii despre campania națională sunt disponibile pe www.ora-pamantului.ro, iar pentru a afla noutăţi despre campania internaţională accesaţi  www.earthhour.org. Clipul oficial Earth Hour 2016 se poate viziona aici: https://www.youtube.com/watch?v=WTuotGlZj60. 

Purtător de cuvânt
Cons. Alina ISTOCESCU
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