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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea



Nr:               / 14.06.2016
Cod: 5/2016

Comunicat de presă     
Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea a finalizat varianta inițială a Planului Local de Acţiune pentru Mediu( PLAM )


Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea a finalizat varianta inițială a Planului Local de Acţiune pentru Mediu( PLAM ) în judeţul Vâlcea, pentru perioada  2016-2019.
Revizuirea Planului Local de Acţiune pentru Mediu se  face o dată la trei ani conform „Ghidului practic al planificării de mediu” elaborat de către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului – Direcţia Dezvoltare Durabilă. Procesul de revizuire a PLAM-ului pentru judeţul Vâlcea a început în martie 2015 şi este dezvoltat de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea, în cooperare cu  Consiliul Judeţean Vâlcea.  Acest program va constitui baza activităţilor viitoare ale autorităţilor locale și agenților economici , avându-se în vedere faptul că acest plan de acţiune îşi propune stabilirea priorităţilor şi a acţiunilor posibil a fi întreprinse până în anul 2019. 



Planul Local de Acţiune pentru Mediu reprezintă un instrument de implementare  a politicilor de mediu la nivel judeţean, pentru soluţionarea problemelor de mediu, îmbunătăţirea calităţii mediului şi reducerea impactului negativ al activităţilor antropice asupra sănătăţii populaţiei prin abordarea principiilor dezvoltării durabile, cu o metodologie participativă şi în deplină concordanţă cu planurile, strategiile şi alte documente legislative specifice, existente la nivel local, regional şi naţional.

         Varianta inițială - Profilul de mediu și Programul de acțiuni - poate fi consultată pe site-ul  APM Vâlcea ( http://apmvl.anpm.ro/ ). Comentariile, completările sau observațiile se pot face până la data de 15 iulie 2016 pe adresa de
e-mail : office@apmvl.anpm.ro.

DIRECTOR EXECUTIV                                                         Purtător de cuvânt
Alin Iulian Voicescu                                                                Cons. Alina Istocescu
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