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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea



Nr:               / 14.07.2016
Cod: 6/2016

Comunicat de presă     
Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea a finalizat 
Planul Local de Acţiune pentru Mediu( PLAM ) al județului Vâlcea 

pentru perioada 2016-2019


Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea a finalizat Planul Local de Acţiune pentru Mediu( PLAM ) în judeţul Vâlcea pentru perioada  2016-2019. Acum urmează să se desfășoare o dezbatere publică privind elaborarea variantei finale a Planului Local de Acţiune pentru Mediu, care este programată în data de 20 iulie 2016, ora10:00, la sediul instituției. 


Scopul elaborării Planului Local de Acţiune pentru Mediu în județul Vâlcea îl constituie prezentarea unui set de acțiuni de implementare  a politicilor de mediu la nivel judeţean pentru soluţionarea problemelor de mediu, îmbunătăţirea calităţii mediului şi reducerea impactului negativ al activităţilor antropice asupra sănătăţii populaţiei, prin abordarea principiilor dezvoltării durabile, cu o metodologie participativă şi în deplină concordanţă cu planurile, strategiile şi alte documente legislative specifice, existente la nivel local, regional şi naţional.
Procesul de revizuire a PLAM-ului pentru judeţul Vâlcea a început în martie 2015 şi este dezvoltat de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Vâlcea, în cooperare cu  Consiliul Judeţean Vâlcea.  

         Varianta finală a Planului Local de Acţiune pentru Mediu este publicată pe site-ul  APM Vâlcea și poate fi consultată la adresa http://apmvl.anpm.ro/ . 
DIRECTOR EXECUTIV                                                         Purtător de cuvânt
Alin Iulian Voicescu                                                                Cons. Alina Istocescu
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