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CUPRINS

MEMORIU DE PREZENTARE
ACTE DE REGLEMENTARE
Certificatul de Urbanism nr. 8/28.03.2016 emis de primăria com. Tomşani
PIESE DESENATE
1) Plan de încadrare în zonă (Sc 1:5000)

2) Plan de situaţie (Sc 1:500) 
3) Secţiune transversală prin dig (Sc 1:100)
I. DENUMIREA PROIECTULUI: 
Reparaţii la canalul de fugă aferent CHEMP Tomşani 2                               
II. TITULAR 
   - numele companiei; 

S.C.  INSTITUTUL DE STUDII ŞI PROIECTĂRI HIDROENERGETICE – ISPH S.A

   - adresa poştală:  

Bd. Lacul Tei  nr. 1 bis,  cam. 3-6,11,16 etaj 2,  sector 2, Bucureşti, CP 020371 

   - numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet; 



tel:  0786 / 100 850
fax: 021 / 348 16 30

e-mail: office@isph-energie.ro
   - numele persoanei de contact: 


ing. Adrian Gheorghe 
tel:  0745 / 57.30.23


e-mail: Adrian.Gheorghe@isph-energie.ro
   - director/manager/administrator: 

           ing. Răzvan Popescu
   - responsabil pentru protecţia mediului:


ing. Octavian Dârvăreanu
III. DESCRIEREA PROIECTULUI 

AHE Tomşani este alcătuită din: acumulare, baraj, diguri laterale, aducţiune şi trei centrale hidroelectrice de mică putere (CHEMP Tomşani 1, 2, 3). 

Ȋn acest moment, amenajarea este exploatată în baza următoarelor autorizaţii de mediu: 

* CHEMP Tomşani 1 – nr. 157 / 18.11.2010 revizuită la data de 05.05.2014

* CHEMP Tomşani 2 – nr. 158 / 18.11.2010 revizuită la data de 05.05.2014

* CHEMP Tomşani 3 – nr. 159 / 18.11.2010 revizuită la data de 03.05.2015

Barajul Tomşani este amplasat pe râul Bistriţa, afluent de dreapta al Oltului, la o distanţă de cca. 21 km de izvor; debitul prelevat din  acumulare este transportat către cele trei CHEMP-uri din schema de amenajare hidroenergetică a râului Bistriţa prin intermediul aducţiunii Tomşani (conductă metalică înglobată în beton, cu o lungime totală de cca 10 km).

CHEMP Tomşani 2 (Qi - 5,05mc/s; Hbr - 32,00m; Pi - 1200 kW; Em - 3,12 GWh/an) este o clădire de tip suprateran, amplasată pe malul drept al râului Bistriţa; bazinul de liniştire al centralei este o structură de beton armat tip cuvă (L - 15,00m; l - 5,00m adâncime - 5,00 m). 

Canalul de fugă, situat imediat aval de bazinul de liniştire, este un canal în săpătură, cu formă trapezoidală (L - 700m; V- 6000mc) având atât radierul (b – 5,00m) cât şi taluzele (pantă - 1:1) protejate cu un pereu din beton armat. 

Acest canal de fugă are şi rol de bazin compensator pentru CHEMP Tomşani 3 (Qi - 5,00mc/s; Hbr - 31,00m; Pi - 1250 kW; Em - 3,39 GWh/an).

Ȋn a treia decadă a lunii martie, pe malul stâng al canalului de fugă, într-o zonă localizată la cca. 100 - 150m amonte de camera de încărcare pentru CHEMP Tomșani 3 s-a constatat apariţia unor eroziuni ale materialului de umplutură pe care reazemă pereul, plăcile din beton ale acestuia rămânând practic suspendate.  

Ȋn aceste condiţii, pentru a nu se extinde avaria, s-a decis retragerea din exploatare a CHEMP Tomşani 3 și deschiderea vanei de spălare la camera de încărcare pentru a se menține un nivel minim în canalul de fugă.

Lungimea tronsonului astfel avariat şi care necesită realizarea unor lucrări de reparaţii este de cca. 16,00 m.

Soluţia recomandată în vederea remedierii avariei, este una de tip „elastic” care constă în refacerea umpluturilor și a pereului din beton pe întreaga lungime a tronsonului afectat. 
Din punct de vedere tehnologic se vor parcurge următoarele etape:

- demolarea (spargerea) dalelor de beton;  

- refacerea umpluturilor (balast) prin realizarea unor trepte de înfrăţire şi compactare;
- refacerea pereului de beton, inclusiv a etanșeităţii rosturilor. 

Ulterior, pe o lungime de cca 80,00m a taluzului dinspre râu în zona tronsonului afectat,  se va realiza un prism cu rol de protecţie (agabariţi, resturi betoane) în cazul tranzitării unor viituri pe Bistriţa.


Atât balastul necesar realizării umpluturilor cât şi betonul necesar refacerii pereului se vor procura de la o staţie de betoane autorizată existentă în zonă.


Ȋn ceea ce priveşte agabariţii, aceştia se vor putea procura de la cariera de calcar existentă în apropierea localităţiilor Tomşani/Costeşti.   
Din DJ Tomşani - Băbeni, accesul executantului (mijloace transport, utilaje) în zona lucrării se va realiza pe drumul de exploatare existent pe malul drept al râului care urmăreşte traseul aducţiunii şi în continuare pe digul mal stâng al canalului de fugă. 
Realizarea lucrărilor de reparaţii impune îndepărtarea vegetaţiei arboricole tinere (plopi, sălcii) dezvoltate în mod spontan pe materialul depus în timp (cca 5- 6 ani) între canalul de fugă şi albia naturală a Bistriţei; mărimea suprafeţei de teren ce va fi astfel afectată va fi de cca 1600 mp.

Aceasta suprafaţă de teren va fi ocupată temporar pe perioada execuţiei lucrărilor.


Finalizarea lucrărilor de reparaţii nu va conduce la ocuparea unor suprafeţe suplimentare de teren în raport cu cele ocupate în momentul actual de amenajare. 

Durata estimată de execuţie a lucrărilor de reparaţii este de cca. 25 de zile. 

IV. SURSE DE POLUANŢI SI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI        DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU 
1. Protecţia calităţii apelor 

Pe perioada execuţiei lucrărilor pot fi semnalate creşterii ale turbidităţii apei râului Bistriţa; acest impact negativ va avea însă un caracter strict limitat, atât în spaţiu cât şi în timp, aşa încât nu se poate vorbi de un impact negativ semnificativ asupra calităţii apei. 

Se pot produce de asemenea poluări accidentale ale apei rȃului provocate de pierderi de combustibili şi/sau lubrifianţi de la utilajele/mijloacele de transport ale executantului; se recomandă titularului investiţiei să impună acestuia obligaţia de-a avea în dotare materiale absorbante cu care să asigure o intervenţie eficientă în cazul apariţiei unei astfel de situaţii. 

Ulterior, odată cu finalizarea lucrărilor, se revine la starea actuală de calitate a apei râului.  

2. Protecţia aerului 

Pe perioada execuţiei lucrărilor, poluarea aerului cauzată de sursele mobile (utilajele/mijloacele de transport ale executantului) se va manifesta fie prin noxe şi pulberi provenind de la gazele de eşapament ale acestora, fie prin praful ridicat la circulaţia autovehiculelor executantului pe drumul de exploatare existent pe malul drept în lungul aducţiunii. 

În condiţiile în care constructorul va urmări menţinerea în stare bună de funcţionare a utilajelor/mijloacelor de transport şi va asigura întreţinerea - dacă va fi cazul - a drumului respectiv, se poate afirma că va fi vorba de un impact negativ nesemnificativ.


Ulterior,  odată cu finalizarea lucrărilor, nu se mai pune problema poluării aerului. 

3. Protecţia impotriva zgomotului si vibratiilor 


Pe perioada execuţiei lucrărilor se vor produce emisii de zgomot specifice unor astfel de lucrări de construcţii; având în vedere că se va lucra doar pe perioada zilei (7 – 20) şi că nu există locuinţe în imediata apropiere a zonei respective considerăm că impactul generat va fi unul nesemnificativ.


Odată cu finalizarea lucrărilor, se revine la situaţia actuală în care nu se pune problema emisiilor de zgomot.  
4. Protecţia împotriva radiaţiilor 

În  perioada execuţiei lucrărilor nu vor exista surse de radiaţii.  

La finalizarea lucrărilor nu se pune problema existenţei unor surse de radiaţii. 

5. Protecţia solului şi a subsolului 

 Pe perioada execuţiei lucrărilor, în vederea contracarării unui eventual impact negativ asupra solului generat de eventuale pierderi accidentale de combustibili provenite de la utilaje / mijloace de transport, se recomandă titularului investiţiei să impună executantului obligaţia de-a avea în dotare materiale absorbante cu care să asigure o intervenţie eficientă în cazul apariţiei unei astfel de situaţii. 


 La finalizarea lucrărilor, se revine la situaţia actuală în care nu se pune problema unor posibile poluări ale solului de pe malurile râului. 

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice 

Pe perioada execuţiei lucrărilor, atât prin creşterea turbidităţii cât şi prin zgomotul generat de prezenţa utilajelor/personalului executantului, este posibil ca o parte dintre componentelor faunei acvatice să se îndepărteze din zonă; trebuie subliniat faptul că acest impact va fi strict limitat atât în spaţiu cât şi în timp 

La  finalizarea lucrărilor, toate aceste componente se vor putea reîntoarce în zona respectivă. 
Materialul lemnos  - rezultat ca urmare a îndepărtării vegetaţiei arboricole tinere (plopi, sălcii) dezvoltate în mod spontan pe materialul depus în timp între canalul de fugă şi albia naturală a Bistriţei -va fi transportat într-un amplasament  stabilit de comun acord cu autorităţile locale/teritoriale de mediu.

Atragem atenţia asupra faptului că este interzisă cu desăvărşire arderea acestuia. 
Nu vor fi afectate arii protejate sau monumente ale naturii.


Nu vor fi afectate specii rare, endemice, protejate de lege.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public 


Având în vedere că în imediata apropiere a zonei în care se execută lucrările nu există locuinţe,  nu se impun măsuri speciale pentru protecţia aşezărilor umane în perioada execuţiei lucrarilor. 


Nu vor fi afectate obiective protejate, monumente de interes public sau zone de interes tradiţional. 

Evident, nici după finalizarea lucrărilor nu se pune problema aplicării unor măsuri de protecţie a aşezărilor umane.
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament 

În perioada execuţiei lucrărilor,  deşeurile menajere provenite de la personalul executantului vor 
fi colectate într-o pubelă instalată în zona punctului de lucru, urmând a fi transportate într-un amplasament stabilit de comun acord cu autorităţile locale; în acest amplasament vor putea fi transportate şi deşeurile de beton rezultate în urma demolării pereului şi care nu fost utilizate în prismul de protecţie. 

 Ulterior, după finalizarea lucrărilor nu se mai pune problema generării de deşeuri.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase 


Pe perioada execuţiei lucrărilor în afară de combustibilii/lubrifianţii (pentru utilajele/ mijloacele de transport ale constructorului) nu vor fi folosite alte substanţe toxice şi/sau periculoase. 

 Ulterior, după finalizarea lucrărilor nu se mai pune această problemă. 
 V. Prevederi pentru monitorizarea mediului 

      Considerăm că nu sunt necesare măsurători propriu-zise de monitorizare a unor factori de mediu. 

VI.  Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor etc.) 


Nu este cazul.

VII.  Lucrări necesare organizării de şantier 

Având în vedere natura lucrărilor, nu se impune realizarea unei organizări de şantier propriu-zise.

Pe terenul ocupat temporar se vor depozita atât utilajele constructorului cât şi materialele ce vor fi folosite (balast, agabariţi). 
Se recomanadă ca timpul de depozitare al acestor materiale să fie cât mai scurt posibil. 
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informatii sunt disponibile 

  
La finalizarea lucrărilor, toate dotările constructorului (utilaje, mijloace de transport, diverse deşeuri,  etc) vor fi evacuate din zona punctului de lucru.

IX.  Anexe - piese desenate 


vezi cuprins

X.  Consideraţii privind impactul generat asupra ariilor protejate naturale din zonă
Nu este cazul







ÎNTOCMIT,      










ing. Adrian Modreanu
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