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MODERNIZAREA SISTEMELOR DE POMPARE A TITEIULUI DIN STATIILE DE POMPARE MADULARI JUD. VALCEA, OARJA JUD. ARGES, MORENI JUD.DAMBOVITA SI OPRISENESTI JUD.BRAILA

-STATIA DE POMPARE A TITEIULUI MADULARI-
Proiect nr. 960.1/2015
MEMORIU DE PREZENTARE

PENTRU OBTINEREA 

ACORDULUI DE MEDIU

DIN PARTEA

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI 
Amplasament : Judetul Valcea, comuna Gusoeni
Beneficiar       : S.C.CONPET S.A.
MEMORIU DE PREZENTARE PENTRU OBTINEREA 

ACORDULUI DE MEDIU

DIN PARTEA AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI
 PROIECT NR.:960.1/2013
1. DATE GENERALE ŞI DE REFERINŢĂ :

· Denumirea proiectului:
 ’’MODERNIZAREA SISTEMELOR DE POMPARE A TITEIULUI DIN STATIILE DE POMPARE MADULARI JUD. VALCEA, OARJA JUD. ARGES, MORENI JUD.DAMBOVITA SI OPRISENESTI JUD.BRAILA:

-STATIA DE POMPARE A TITEIULUI MADULARI ”
· Entitate achizitoare:: S.C. CONPET S.A. 
· Adresa titularului: Strada Anul 1848 nr. 1-3, Ploiești, România, Tel./Fax: 0040-244-401361; 0040-244-401360, Cod fiscal RO 1350020, Registrul Comertului J29/6/1991;
· Reprezentanti legali/împuterniciti, cu date de identificare:

· Director general ing. – LIVIU ILASI






· Ing.Ion Raican – MANAGER DE PROIECT, Tel. Mobil: 0723272870;
· Andronela Barbulescu– RESPONSABIL CU PROTECTIA MEDIULUI
             Tel.:0723537015

· Proiectant general:

S.C. TEAM OIL S.R.L. Ploieşti
· Amplasament: 

COMUNA GUSOENI, JUDEŢUL VALCEA
2. OBIECTUL ŞI NECESITATEA INVESTIŢIEI

Scopul acestui proiect este:

-
inlocuirea vechilor pompe cu piston a caror durata de serviciu a fost depasita si nu mai prezinta siguranta in exploatare;

-
reducerea consumului de energie la pomparea titeiului;

-
reducerea costurilor de mentenanta in vehicularea titeiului; 

În prezent, titeiul si condensatul este colectat in rezvoarele R3, R4 si R5 existent.

Titeiul si condensatul din rezervoarele R3, R4 si R5 este transportat cu ajutorul noilor pompe spre statia de pompare Orlesti.
În conformitate cu articolele 4, 7d şi 10 din Ordonanţa de Guvern nr. 95/30.08.2007, modificată şi aprobată prin Legea 440/2002 privind calitatea lucrărilor de montaj pentru utillaje, echipamente şi instalaţii tehnologice industriale, proiectul trebuie verificat de către specialişti verificatori de proiecte atestaţi de către Ministerul Economiei şi Finanţelor. Verificarea se face obligatoriu la cerinţa “Rezistenţă şi stabilitate la solicitările statice şi dinamice, păstrarea parametrilor proiectaţi la temperaturile şi presiunile de exploatare, precum şi rezistenţa la agenţii chimici pe întreaga durată de funcţionare”.
Domeniul de verificare conform HG 656/1997, actualizată prin Ordinul 601/2002 este: 06 si 49.
3. AMPLASAMENTUL

Statia de pompare titei este amplasata pe teritoriul administrativ al localitatii Gusoeni, judetul Valcea, conform planului de amplasare in zona G15-184.


Skidul de pompare se va amplasa in incinta statiei de pompare Madulari in zona indicata in planul de situatie topografic anexat G15-238.

TOPOGRAFIA
Pe baza planului de amplasare în zonă, au fost executate ridicări topografice si s-a întocmit planul de situaţie si amplasament skid de pompare.
SITUATIA PROIECTATA

Conform temei de proiectare şi solicitarii beneficiarului, pompele se vor amplasa in vecinatatea celor existente pentru a reduce costurile de intretinere, consumul de energie si pentru a putea exploata instalatiile in conditii de siguranta.
4.  descrierea LUCRĂRILOR

Documentele pe baza cărora s-a elaborat prezenta lucrare sunt: 

ISO 13847
Industriile petrolului şi gazelor naturale. Sudarea conductelor

API 1104
Sudarea conductelor şi a instalaţiilor conexe.

SR EN 14161/2011:
Industriile petrolului şi gazelor naturale. Sisteme de transport prin conducte.
Legea 440 din 27 iunie 2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 95/1999 privind calitatea lucrărilor de montaj pentru utilaje, echipamente şi instalaţii tehnologice industriale.

Legea 10/95 


Calitatea în construcţii
4.1 DATE TEHNCE
Pompele existente cu piston care se vor dezafecta sunt montate pe fundatii monolit din beton armat.

Pentru vehicularea in conditii de siguranta a titeiului, a scaderii costurilor de intretinere si reducerii consumului de energie la pomparea titeiului, in incinta depozitului se va monta un skid de pompare titei (1 pompa activa si una de rezerva).

Skidul de pompare proiectat se va monta in vecinatatea pompelor existente.
Pentru evitarea eventualelor scurgeri de titei datorate interventiilor de mentenanta sau defectiunilor neprevazute, la skidul de pompare, se va proiecta o platforma din beton armat cu rebord racordata la un bazin existent pentru colectarea scurgerilor.

Pentru vehicularea titeiului cu ajutorul skidului proiectat vor fi folosite conductele existente, care pot fi exploatate in conditii de siguranta.


Constructorul este răspunzător după recepţionarea lucrarilor pentru orice vicii de execuţie ascunse ce nu au putut fi evidenţiate prin încercările efectuate înainte de punerea în funcţiune.


Organizarea lucrului se va face conform prevederilor SR EN 14161/2011 “Industriile petrolului şi gazelor naturale. Sisteme de transport prin conducte”.

Unitatea constructoare va asigura păstrarea certificatelor de calitate şi înregistrarea acestora astfel ca, pe baza schemelor de montaj acestea să fie accesibile tuturor celor în drept să le consulte. La recepţia lucrărilor, aceste certificate se predau în conţinutul cărţii construcţiei, răspunderea păstrării lor trecând în sarcina beneficiarului.


Înainte de începerea săpăturilor se va verifica de către constructor şi beneficiar (operatorul conductelor), eventual proiectant, dacă traseul marcat pe teren este conform proiectului şi nu contravine prevederilor în vigoare.


Programul privind controlul de calitate pe faze de execuţie întocmit de proiectant poate fi completat cu propunerile beneficiarului şi ale constructorului până la începerea execuţiei lucrărilor.
Programul de executie al lucrarilor va fi prezentat de constructorul lucrarii. Acest program este functie de lucrarile prezentate de proiectant, de nivelul de dotare si puterea de mobilizare a constructorului.


Lucrarile de constructii – montaj la fata locului vor cuprinde:

· Montarea pompelor pe fundatii,

· Alinierea pompelor, realizarea conductelor de legatura intre racordurile de aspiratie si refulare ale pompelor si marginea platformei betonate,

· Realizarea conductelor de aspiratie si refulare intre punctele de cuplare stabilite de comun acord cu beneficiarul si conductele de aspirati si refulare ale pompelor,

· Realizarea testelor de presiune,

· Montajul insotitoarelor electrice pe conducte si pompe,

· Izolarea pompelor si conductelor tehnologice,

· Vopsirea colectoarelor de scurgeri.

Materialele utilizate la realizarea conductelor si fitingurile aferente vor fi verificate daca sunt insotite de certificate de calitate conform legii si daca corespund foilor de date de achizitie prevazute in proiect.

Unitatea constructoare are obligatia sa pastreze certificatele de calitate si inregistrarea acestora, astfel incat pe baza schemei de montaj sa fie cat mai la indemana tuturor persoanelor in drept sa le consulte.

Unitatea care efectueaza lucrarile de constructie-montaj ramane raspunzatoare dupa receptive de toate erorile de executie care nu au putut observate pe durata probelor.

In timpul executiei, constuctorul nu va depasi perimetrul afferent lucarilor. Inceperea lucrarilor nu se va face decat dupa obtinerea avizelor solicitate prin certificatul de urbanism si a autorizatiei de construire.

Dupa terminarea lucrarilor, constructorul va preda beneficiarului obiectivul in aceleasi conditii cu cele de la inceperea lucrarilor.

Constructorul si beneficiarul vor organiza si urmari verificarea permanenta a lucrarilor de constructii-montaj in timpul executitei prin delegate imputerniciti in acest scop. La lucrarile de verificare vor participa si delegate ai proiectului conform Programului privind controlul calitatii pe faze de executie a lucrarilor.

5.  DOTARI UTILITARE - reţele de apă, canalizare, electrice, termice, telefonice, p.s.i.
- Alimentare cu energie electrica: Pentru executarea lucrărilor din proiect alimentarea cu energie electrica se va asigura de beneficiarul CONPET S.A.
- Alimentarea cu apa: Pentru perioada lucrărilor de executie constructorul va asigura alimentarea cu apa achizitionata in PET-uri.
- Evacuarea apelor uzate: Nu este cazul.
- Asigurarea agentului termic: Nu este cazul.
- Telefon: Va fi asigurat de constructor pe timpul execuţiei cu telefonie mobilă GSM si statii de emisie-receptie.
- Dotari pentru PSI: In caz de necesitate se va interveni cu grupul de pompieri al OMV Petrom si constructorul va avea in dotare instinctoare.

- Racordarea la retelele utilitare existente in zona
Pentru realizarea lucrarilor nu este necesare racordarea la utilitatile existente in zona.

- Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona 
Aşa cum s-a aratat la capitolul referitor la descrierea procesului de producţie, după finalizarea lucrărilor de montaj, se trece obligatoriu la refacerea amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei. 
Metode folosite in constructie


Metodele utilizate la realizarea lucrării sunt curente în acest tip de lucrări. Sudarea se face electric.
Planuri de executie, Faze de constructie, Punere in exploatare

Planul şi fazele de construcţie sunt identice cu cele prezentate în capitolul de mai sus.
Relatia cu alte proiecte existente sau planificate
Acest proiect nu este în relaţie cu alte proiecte din zonă.
Detalii privind alternative care au fost luate in considerare

Având în vedere că traseul conductei a fost ales doar pe marginea drumurilor, nu au fost posibile alte alternative sau variante deoarece însemna utilizarea unor terenuri agricole.
Alte activitati care pot sa apara ca urmare a proiectului


În timpul realizării lucrării şi la exploatare nu rezultă activităţi care pot deriva din lucrare
IMPACTUL POTENŢIAL ASUPRA MEDIULUI
Skidul se afla amplasat in vecinatatea depozitului de titei Madulari, proprietate OMV PETROM, unde exista deja in functiune instalatii petroliere si nu afectează asezările umane sau alte obiective de interes public.

La realizarea skidului, impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane, folosinţelor, bunurilor materiale, patrimoniului istoric şi cultural este nesemnificativ.

Asupra faunei şi florei, solului calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului climei, zgomotelor şi vibraţiilor peisajului şi mediului visual şi asupra aceste elemente, impactul este deasemenea nesemnificativ, activitatea de construire a conductelor nu influenteaza aceste aspecte de mediu.

Nu este posibilă extinderea impactului întrucât conductele sunt monitorizate zilnic de operatori liniori care verifică buna funcţionare şi în cazul unei avarii accidentale se anunţă imediat conducerea sectorului respectiv şi se trece la izolarea zonei şi la intervenţiile imediate pentru  limitarea la maximum posibil a poluării. 

Magnitudinea şi complexitatea impactului asupra mediului este scăzută. 

Pe durata de viaţă normată de 30 de ani a conductelor pot apărea avarii mai puţine în primii 20 ani şi cu o frecvenţă mai mare în următorii 10 ani. 

Impactul asupra factorilor de mediu în cazul avariilor accidentale este de scurtă durată întrucât conductele sunt permament monitorizate de operatorii CONPET, care sunt  instruiţi în vederea modului de acţionare pentru limitarea impactului şi remedierii avariei.

Din punct de vedere tehnologic, coroziunea, atât cea internă cât şi cea externă este factorul primordial care conduce la apariţia avariilor. Alt factor important îl reprezintă agresivitatea fluidului. Prin politica CONPET aspectul coroziunii exterioare a fost rezolvat utilizând ţeava preizolată cu PE în trei straturi cu rol de protecţie mecanică şi de protejare anticorozivă iar în ceea ce priveşte coroziunea internă dată de agresivitatea fluidului circulat acesta este ameliorate prin introducerea în flux a inhibitorilor de coroziune 
Referitor la natura transfrontieră a impactului – nu este cazul.
6. SURSE DE POLUANŢI ŞI PROTECŢIA FACTORILOR DE MEDIU

 a.Protectia calitatii apelor

Pe amplasamentul lucrărilor şi în împrejurimi nu sunt ape curgătoare sau acumulări de ape.
Activitatea de constructii - montaj prevazute in proiect nu emite, atunci cand se respecta tehnologia de lucru, substante poluante care sa afecteze calitatea apelor din panza freatica si a celor de suprafata. Se poate aprecia ca impactul acestei activitati asupra apelor de suprafata si subterane este nesemnificativ.


Se poate concluziona, ca in cazul executarii lucrarilor in conditii normale, in care se respecta procesul tehnologic si ansamblul de masuri de protectie prezentate, se poate aprecia ca impactul acestei activitati asupra factorului de mediu apa este nesemnificativ.

b.Protectia aerului

Principalele surse de poluare ale aerului in perioada de executie a lucrarilor vor fi reprezentate de utilajele angrenate la realizarea investitiei: camioane, buldozere, excavatoare, compactoare.


Compusii poluanti eliminati in atmosfera se gasesc ca atare si sunt rezultati din arderea in motoare Diesel sau pot rezulta in urma degradarii partiale a deseurilor. Aceste emisii vor determina o crestere locala a concentratiilor de poluanti in atmosfera.


Intensitatea activitatilor de constructii-montaj din cadrul proiectului, nu va determina afectarea calitatii aerului.


O parte din acesti compusi poluanti pot exista in atmosfera un timp variabil si pot suferi modificari datorita factorilor fizici si chimici, reintegrandu-se in atmosfera.


Aceste emisii nu afecteaza sanatatea lucratorilor si odata cu terminarea lucrarilor acestea vor disparea.


Aceste surse de poluare a aerului - gazele arse de la esapament - se constituie ca surse mobile de poluare.


Emisiile rezultate de la esapamentele utilajelor folosite la realizarea demolarii, vor determina o crestere locala a concentratiei de poluanti atmosferici, pe amplasamentul lucrarilor.
c.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor
Zgomotul care apare pe timpul desfăşurării operaţiei de realizare a investitiei provine de la motoarele autovehiculelor şi uneltelor de lucru. Acesta se manifestă local şi pe timp limitat.

După punerea în funcţiune a obiectivului, nu vor exista surse de zgomot şi vibraţii, datorate exploatării investiţiei. 

De asemenea se vor utiliza numai mijloace de transport omologate si cu inspecțiile tehnice in perioada de valabilitate.

d. Protectia impotriva radiatiilor

La executarea lucrărilor şi la exploatarea conductelor nu sunt surse de radiaţii.
f. Protectia solului si subsolului


La executarea lucrărilor şi la exploatarea conductei nu sunt surse de poluanţi pentru sol, subsol şi pânze freatice. 

Pe durata execuţiei lucrărilor, apa utilizată la testele de presiune este introdusă în fluxul tehnologic al sondei.
Constructorul are obligația sa ia masuri de depozitare a stratului vegetal decopertat, in vederea refolosirii acestuia si de prevenire a eroziunii solului.

In perioada de exploatare si întreținere a campurilor se vor respecta masurile de protecție a mediului in conformitate cu legislația in vigoare. 

g. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Atât lucrările necesare pentru execuția proiectului cat si dupa predarea spre exploatare a conductei, nu se produc emisii de poluanţi care pot afecta biodiversitatea ecosistemelor acvatice şi terestre (floră, faună).

i.Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Skidul se afla amplasat in incinta depozitului de titei Madulari, proprietate OMV PETROM, unde exista deja in functiune instalatii petroliere si nu afectează asezările umane sau alte obiective de interes public.

j.Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament

Pe durata execuţiei tronsoanelor de conductă rezultă următoarele tipuri de deşeuri:

· deşeuri metalice – ca rezultat al tăierii conductelor şi a resturilor de electrozi rezultaţi în urma sudării conductelor noi;

· deşeuri menajere – rezultate de la personalul angajat al constructorului.
Gospodărirea deşeurilor revine în totalitate constructorului
Ca urmare a lucrărilor de constructii-montaj vor rezulta deşeuri de genul: resturi de materiale feroase şi neferoase, cutii, carton, etc., dar nu in cantităţi semnificative.

Deşeurile menajere rezultate vor fi strânse în pubele speciale şi vor fi preluate de echipele de salubrizare care asigura servicii si in prezent sau vor fi transportate la centre specializate in localitate.

Deşeurile metalice rezultate se vor colecta de firma constructoare şi vor fi transportate la punctele de colectare a fierului vechi.1
9.Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase
În activitatea de realizare a tronsoanelor de conductă şi la exploatarea lor nu se folosesc substanţe toxice şi periculoase. În acest sens nu se impun lucrări sau măsuri pentru gospodărirea preparatelor chimice periculoase.
7. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Prezentul proiect, prin soluţiile de proiectare alese respectă reglementările aplicabile în vigoare, referitoare la protecţia mediului în Romania.

Pe parcursul mentenanţei, după predarea de către constructor, beneficiarul, prin operatorul desemnat, va monitoriza zilnic skidul, conform programului de pompare. 
8. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI 

Nu este cazul.

9. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER

Amplasarea organizării de şantier se face in incinta parcului existent.

DESCRIEREA ORGANIZĂRII ŞANTIERULUI


1. Lucrări pregătitoare:

· delimitarea suprafeţei necesare pentru organizarea de şantier (garduri şi porţi  de acces în incinta organizării de şantier);

· amenajarea incintei cu dale prefabricate.



2. Dotări aferente organizării şantierului:

· amenajarea garării utilajelor necesare execuţiei lucrării (camioane, tractoare buldozere, excavatoare, etc.);
· amenajarea rampei pentru stocarea tronsoanele de ţevi noi;

· amenajarea spaţiului pentru sudura, execuţia curbelor , etc; 

· amenajare spaţiu depozitare materiale necesare; 

· amenajare şi amplasare  vestiar lucrători;

· amenajare şi amplasare birouri;

· amenajare şi amplasare spaţiu depozitare deşeuri (metalice, nemetalice, etc.);



3. Căi de acces
Accesul în organizarea de şantier se face din drumul de acces in parc.
În interior se vor amenaja căi şi circulaţie prin intermediul cărora se poate ajunge la toate obiectivele organizării de şantier.

4. Surse de energie

Energia electrică necesară organizarii de şantier se va asigura din surse proprii ale constructorului, utilizându-se echipamente pentru producerea curentului electric.


5. Alimentarea cu apă
Apa utilizată în cadrul organizării de şantier este doar în scopuri igienice şi se asigură cu mijloace auto şi depozitată în vase.


6. Depozitare

Se va organiza depozitarea pentru: ţevi, scule şi dispositive de lucru, utilaje, etc.


7. Birouri şi spaţii administrative

Au fost prevazute: baraca birouri, toaleta ecologică, vestiar.


IMPACTUL ASUPRA FACTORILOR DE MEDIU
Impactul asupra factorilor de mediu este în aproximativ acelaşi cu cel de la realizarea lucrărilor, amplasamentul organizării fiind în apropierea skidului.

Aici sunt depozitate atât deşeurile care se strâng de pe amplasamentul skidului, cât şi cele colectate în incinta organizării de şantier.

Gestionarea deşeurilor se face de către constructor.

Prin contractul de prestări de servicii dintre constructor şi beneficiar toate operaţiile descrise mai sus intră în grija şi obligaţia constructorului şi sunt verificate de supervizorii desemnaţi pe lucrare de către beneficiar. Deasemenea, prin contract la terminarea lucrărilor constructorul are obligaţia ca locaţia organizării de şantier să o redea în circuitul natural aşa cum a fost ea înainte de amplasare.
Incinta organizării de şantier va ocupa temporar pe perioada execuţiei lucrării o suprafaţă totală de 300 mp. Organizarea de şantier este delimitata cu împrejmuire din panouri prefabricate, căile de acces în incinta precum şi platformele pentru gararea utilajelor şi a rampei de material tubular sunt realizate din dale carosabile (3m x 1 m x 0.18 m). Deasemenea barăcile sunt asezate pe dale carosabile din beton. Baracile sunt de tipul tristrat modulate.
10.  LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI

Deasemenea prin contract, la terminarea lucrărilor, constructorul are obligaţia ca locaţia pompelor precum şi terenul de amplasare al organizării de şantier să o redea în circuitul natural aşa cum a fost ea înainte de începerea lucrării. Supervizorii au obligatia de a urmării aceste elemente şi de a obliga constructorul să facă remedierile necesare astfel încat aceştia să nu intre în conflict nici cu proprietarii particulari nici cu organele abilitate ale statului.

Având în vedere cele arãtate mai sus, vã rugãm sã emiteţi ACORDUL DUMNEA-VOASTRÃ pentru executarea acestei lucrãri şi sã stipulaţi condiţiile impuse de dumneavoastrã pentru realizarea în siguranţã a lucrãrilor mai sus menţionate.
ANEXE:

· Certificat de urbanism;
· Plan de amplasare în zonă;


· Plan general si amplasare pompe;
SEF PROIECT,

    PLOSCARU FLORIAN
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