MEMORIU DE PREZENTARE conform continut cadru din OMMP 135/76/84/1284/2010 pentru «Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren in comuna Mihaesti, jud. Valcea»”– beneficiar S.C. Nobascom Construct S.R.L.


MEMORIU DE PREZENTARE
conform continut cadru din OMMP 135/76/84/1284/2010 pentru obiectivul
«Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren, in comuna Mihaesti, judetul Valcea» 

· Beneficiar S.C. NOBASCOM CONSTRUCT S.R.L. –
1. date generale si localizarea proiectului
1.1. Denumirea proiectului  
Proiectul propus «Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren, in comuna Mihaesti, judetul Valcea» intra sub incidenta HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, anexa 2. 
1.2. Amplasamentul proiectului, inclusiv  vecinatatile si adresa obiectivului
Comuna Mihaesti este situata in partea de est a judetului Valcea, la 12 km distanta de Ramnicu Valcea, la 6 km de orasul Baile Govora si la 8 km de orasul Babeni. Este alcatuita din localitatile: Mihaesti (resedinta de comuna), Magura, Buleta, Negreni, Arsanca, Rugetu, Munteni, Stuparei, Barsesti, Gurisoara, Govora, Scarisoara, Vulpuesti.

Din punct de vedere geografic, teritoriul comunei este situat intre paralelele 44° 59’ si 45° 03’ latitudine nordica si intre meridianele 24° 13’ si 24° 17’ longitudine estica.

Vecinii comunei Mihaesti sunt:

· La nord - orasul Ocnele Mari si comuna Bunesti;

· La nord - vest - orasul Baile Govora;

· La vest - comuna Francesti;

· La sud - orasul Babeni;

· La sud - est - comunele Budesti si Galicea;

· La est - Mun. Ramnicu Valcea.

Suprafata propusa pentru realizarea investitiei «Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren» este situata pe malul drept al raului Olt, la o distanta de aprox. 1060 m pe directia vest, fata de contracanalul Acumularii CHE Govora de pe raul Olt si fata de paraul Govora la aprox. 600 m pe directia sud. 



Amenajarea piscicola se va realiza in bazinul hidrografic al raului Olt, raul Olt, cod cadastral VIII.1.

Terenul este amplasat in extravilanul localitatii, este liber de constructii, fiind incadrat conform Certificat de Urbanism nr. 67/05.04.2016 la categoria de folosinta ’’arabil’’. In apropierea amplasamentului nu au fost identificate zone pentru pasunatul animalelor sau stane permanente. 

Conform reglemetarilor Planului Urbanistic General al comunei Mihaesti zona propusa inventitiei este “zona pentru agricultura”.

Statutul juridic al terenului unde se vor realiza lucrarile de investitie este de teren imprumutat cu titlu gratuit societatii S.C. NOBASCOM CONSTRUCT S.R.L. de catre proprietarii Nicolescu Toma si Nicolescu Maria, conform Contractului de Comodat cu Incheierea de Autentificare nr. 380/21.03.2016. Terenul ce face obiectul prezentei solicitari este un teren arabil neimprejmuit, situat in extravilanul comunei Mihaesti, sat Munteni.

Accesul in zona se realizeaza din drumul national DN64 Ramnicu Valcea-Dragasani de unde, in zona Tatarani, se ramifica un drum de tarla local, in lungime de aprox. 1190 m pana la investitie. 

Punctele care delimiteaza suprafata terenului, in coordonate de referinta STEREO 1970 sunt:

	Nr. crt.
	X(N)
	Y(E)

	1.
	388868.551
	442274.841

	2.
	388880.906
	442329.164

	3.
	388906.101
	442448.400

	4.
	388714.178
	442425.245

	5.
	388728.720
	442306.835

	6.
	388735.049
	442255.297

	7.
	388819.036
	442267.647


Vecinatati: 

- la N – canal
- la E – drum de exploatare

- la V – proprietate particulara Vizitiu Petre

- la S – proprietate particulara, numar cadastral 36055 
1.3. Date de identificare a titularului/beneficiarului proiectului

Proiectant general: 
S.C. TOTAL PROIECT S.R.L. 

· Adresa sediu: Mun. Ramnicu Valcea, str. Calea lui Traian, nr. 153, bl. Filipin, sc. 2, ap. 6, jud. Valcea;

· Cod unic de inregistrare: 24379654;

· Reprezentant: VAICUM Mihaela;

· Numar Registrul Comertului: J38 / 898 / 2008; 

· Telefon mobil: +40 745.997.747;

· E-mail: mvaicum@yahoo.com.

Titular/beneficiar: 

S.C.  NOBASCOM CONSTRUCT S.R.L.

· Adresa sediu: Mun. Ramnicu Valcea, Aleea Stejarului, Nr. 1, Bl. C16, Sc. C, Ap. 3, parter, judetul Valcea

· Cod unic de inregistrare: RO25933650
· Reprezentant: NICOLESCU TOMA;

· Numar Registrul Comertului: J38/428/2009 

· Telefon mobil: 0748116776;

Punct de lucru al investitiei propuse: – sat Munteni, comuna Mihaesti, punctul „Paia, Leasa Roibu”, jud. Valcea

Sursa de finantare: fonduri proprii
1.4. Incadrarea in planurile de urbanism/amenajare a teritoriului aprobate/adoptate si/sau alte scheme/programe
Pentru demararea investitiei «Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren» s-a obtinut Certificatul de Urbanism nr. 67/05.04.2016 emis de Primaria Comunei Mihaesti.

Conform Certificatului de Urbanism investitia se va realiza in extravilanul comunei Mihaesti, sat Munteni, judetul Valcea”, iar in conformitate cu prevederile Legii 50/1991 se certifica urmatoarele:

Regimul juridic: 

· teren situat in extravilan
· proprietar: S.C. Nobascom Contruct S.R.L. conform Contract de Alipire autentificat sub nr. 367/16.03.2016 si Contract de Comodat nr. 380/21.03.2016.

Regimul economic:

· categoria de folosinta: arabil

· reglementari PUG : agricultura

Regimul tehnic:

· suprafata teren: 27.817 mp

· circulatia pietonilor si autovehiculelor: din drumul local

1.5. Incadrarea in alte activitati existente

Activitatea obiectivului se va desfasura cu respectarea reglementarilor legale in vigoare pe linie de gospodarire a apelor si protectia mediului.

Se precizeaza ca amenajarea si functionarea obiectivului nu va influenta negativ functionarea altor obiective antropice existente sau programate a se executa, si nici nu va genera disconfort accentuat populatiei din zona sau ecosistemului. 

1.6. Necesitatea si oportunitatea investitiei
Investitia vine in intampinarea politicii Primariei Mihaesti, de dezvoltare a zonei si de promovare a activitatilor economice de tip nepoluant.

Crearea acestor acumulari de apa si exercitarea activitatii de piscicultura nu poate avea un impact negativ asupra mediului. Existenta unei faune diversificate in mediul acvatic este prin ea insasi un indicator de calitate al mediului. 

Impactul se preconizeaza ca va fi benefic pentru peisagistica locala, chiar daca in prima faza va avea un impact negative asupra solului, vegetatiei si faunei spontane.

1.7. Situatia existenta

Terenul vizat este in extravilanul localitatii Mihaesti, categoria de folosinta – arabil. Terenul este situat intr-un cadru natural neamenajat.

Statutul juridic al terenului unde se vor realiza lucrarile de investitie este de teren imprumutat cu titlu gratuit societatii S.C. NOBASCOM CONSTRUCT S.R.L. de catre proprietarii Nicolescu Toma si Nicolescu Maria, conform Contractului de Comodat cu Incheierea de Autentificare nr. 380/21.03.2016.
1.7.1. Consideratii geomorfologice si geologice pentru zona studiata. Hidrologia zonei.
Consideratii geomorfologice

Sub aspect  morfologic, zona comunei Mihaesti, judetul Valcea, este situata in arealul Subcarpatilor Valcii, in zona depresiunii intracolinare de acumulare.

Perimetrul studiat este situata pe malul drept al raului Olt, la o distanta de aprox. 540 m pe directia vest, fata de contracanalul Acumularii CHE Govora de pe raul Olt si fata de paraul Govora la aprox. 664 m pe directia sud. 
Subcarpatii Valcii au o individualitate bine exprimata prin caracterele reliefului actual, rezultat al unei indelungate evolutii comune, in cadrul bazinului hidrografic al Oltului. Privit in ansamblu teritoriul creeaza imaginea unui relief de dealuri (a caror inaltime scade treptat de la 800 - 1000 m, la contactul cu muntii in nord, pana la 300 - 400 m spre piemontul din sud), printre care se insinueaza mici depresiuni si culoare largi de vale.

Prezinta o structura monoclinala, fiind evidenta langa munte, continuandu-se apoi spre sud cu cea cutata. Avand in general o structura monoclinala dealurile sunt alcatuite din gresii, marne, argile de varsta neozoica (Magura 871 m, Plesu 766 m, Dealul Magurii 807 m). In formarea reliefului eroziunea a avut un rol insemnat, fiind activata de nivelul local coborat al Oltului. Din cauza coborarii nivelului de baza local intreaga morfologie a sectorului dintre Topolog si Bistrita a suferit modificari insemnate, sistemul de cueste si depresiuni subsecvente cu directie longitudinala, a fost segmentat adanc de vaile afluente care se recurbeaza dendritic spre valea principala, creand culmi orientate piezis spre Ramnicu Valcea.

Dupa iesirea din defileul de la Cozia culoarul Oltului se largeste treptat, terasele capata o desfasurare mare, astfel acest culoar luand un aspect de culoar depresionar. 

Terasele Oltului se remarca prin intinderea mai mare, pe partea dreapta a vaii, pe toata lungimea perimetrului studiat, a terasei joase si dezvoltarea mai limitata ca intindere a teraselor joasa, inferioara si superioara, pe malul stang al raului.  

Prin amenajarile hidrotehnice lunca si terasele inferioare sunt acoperite de lacurile de acumulare. 

Date climatice

Teritoriul se desfasoara in zona climatului temperat continental, iar prin pozitia geografica intr-un climat al dealurilor si podisurilor de la exteriorul Carpatilor.

Clima temperat continentala moderata, fara schimbari bruste de temperatura si de umiditate, este influentata de pozitia Subcarpatilor la adapostul Carpatilor Meridionali, de larga deschidere spre sud, de desfasurarea reliefului pe o diferenta de nivel de 300 - 500 m, si de existenta Culoarului Oltului pe directia nord - sud. Toate aceste conditii fac ca in timpul anului sa fie intalnite influente ale maselor de aer din sud si sud – vest, mai ales la vest de Olt.

Radiatia solara constituie sursa energetica primara a dezvoltarii proceselor geofizice si biologice. Radiatia globala a regiunii este apreciata intre 110 si 122 kcal/cm2, iar durata de stralucire a soarelui este de 2100 - 2200 ore in aceasta regiune subcarpatica (2047 de ore la Ramnicu Valcea). Intre aceste valori, radiatia globala variaza in raport cu particularitatile morfologice, gradul de inclinare a versantilor si de fragmentare a reliefului.

Temperaturile medii anuale cresc dinspre nord (altitudini mai ridicate) spre sud, dar un rol foarte important il are culoarul larg al Oltului care face posibil insinuarea izotermei de 10°C (caracteristica celei mai mari parti a Campiei Romane) pana la nord de Ramnicu Valcea. 

Expunerea catre sud si adapostul oferit de catre munti conduce la incalziri mai ridicate decat in celelalte regiuni - in depresiunile dintre dealuri. In general, se observa o crestere a maximelor absolute in raport cu scaderea altitudinii reliefului si cu particularitatile locale ale acestuia, astfel avem 38°C la Calimanesti, 37°C la Govora si 39,9°C la Ramnicu Valcea. La Ramnicu Valcea temperatura medie anuala este de 10,8°C, iar valorile medii lunare variaza intre -4,2°C  in luna ianuarie si 23,1°C  in luna iulie. 

Regimul precipitatiilor se caracterizeaza printr-o repartitie neuniforma atat temporar cat si spatial fiind dependente de frecventa diferitelor mase de aer si de specificul local al circulatiei acestora (descendente bruste insotite de disiparea norilor sau ascendentei favorabile convectiei). 

Cantitatea medie anuala a precipitatiilor in dealurile subcarpatice are valori cuprinse intre 600 - 800 mm/an, astfel media multianuala inregistrata la statia Ramnicu Valcea a fost de 611,4 mm/an, iar la statia Olanesti de 744,7 mm/an.

Directia predominanta a vanturilor este cea sudica (13,5%) si nordica (10,2%). Calmul inregistreaza valoarea procentuala de 37,4%, iar intensitatea medie a vanturilor la scara Beaufort are valoarea de 0,8 - 2,0 m/s.

In conformitate cu prevederile STAS-ului 1709/1-90 localitatea Mihaesti se afla in tipul climatic II, cu indicele de umiditate Im= 0 - 20°C x zile.

In conformitate cu STAS-ul 11100/77 localitatea Mihaesti se afla in zona gradului 71 macroseismic dupa scara Richter. Normativul P100-1/06, privitor la zonarea teritoriului Romaniei dupa valorile coeficientilor seismici ag (acceleratia de propagare) si Tc (perioada de control),  indica pentru Mihaesti valorile: Tc = 0,70 sec. si ag = 0,16 g pentru I.M.R. 100 ani. 

STAS-ul 6054/77 indica adancimea de inghet pentru com. Mihaesti h = 0,60 - 0,70 m. 

Solurile
Solul este un important component al invelisului geografic. Din punct de vedere pedologic, pe teritoriul comunei Mihaesti gasim in general soluri brune de padure, soluri brune podzolite, soluri aluvial - stratificate, carbonatice si levigate si soluri aluvionare (lunca Oltului si a raului Govora). In general, solurile sunt acide necesitand amendarea acestora pentru aducerea ph-ului la un nivel rezonabil.

Solurile din aceasta zona au o mare varietate si o fertilitate ridicata facand posibila practicarea unei agriculturi variate.

Vegetatia

Vegetatia comunei Mihaesti face parte din zona vegetatiei de deal si podis. Intalnim aici alternante de paduri de fag cu stejar in amestec cu alte specii de foioase. In lunci, in special in lunca Oltului intalnim zavoaie formate din anin (aluctum glutinosae), salcie. 

 Vegetatia este in mare parte modificata, se intalnesc mai mult culturile agricole, si intr-o masura mai mica pe dealuri subzona padurilor de stejar si mixte de tip sud - european. 

 
Consideratii geologice


Geologia Subcarpatilor Valcii trebuie abordata in stransa legatura cu evolutia paleogeografica a Subcarpatilor Getici, din care fac parte, care se desfasoara in lungul unei unitati structurale numita Depresiunea Getica ce a avut un caracter de avanfosa.         Depresiunea s-a format la inceputul paleogenului dupa miscarea tectonica laramica care a ridicat Carpatii Meridionali, pe de o parte si a coborat, pe de alta parte, spatiul cristalin din fata acestora creand acest bazin de sedimentare extins cu un rol de avanfosa. 

Din punct de vedere litologic, in perimetrul studiat afloreaza formatiuni ce apartin Pliocenului si Cuaternarului. Seria Pliocena este reprezentata prin toate etajele: Meotian, Pontian, Dacian si Romanian, in timp ce depozitele aluvionare ale terasei de vest a Oltului sunt raportate seriei Holocen - etajul superior din sistemul Cuaternar. 

Date hidrologice

Din punct de vedere hidrografic obiectivul este amplasat in bazinul hidrografic Olt, sub-bazinul hidrografic al raului Govora. Raul Govora, cod cadastral VIII.1.149, este afluent de dreapta al Oltului (se varsa in Acumularea Babeni). 
Cel mai important curs de apa din regiunea studiata il reprezinta raul Olt, curs de apa de ordinul I. Oltul are unul din cele mai mari (24.050 km2) si cele mai amenajate bazine hidrografice din tara. Majoritatea raurilor din perimetrul studiat sunt tributare Oltului.

Raul Olt se formeaza la contactul dintre masivul calcaros al Hasmasului Mare cu cristalinul masivului Siposului, traversand pana la varsarea in Dunare diverse formatiuni geologice.

Raul Olt strabate judetul Valcea de la nord la sud, iar comuna Mihaesti este intersectata pe latura de est. 

In aval de confluenta cu raul Lotru (situata la nord de Ramnicu Valcea), Oltul patrunde in vastul sau con de dejectie, mascat de terase si conurile de dejectie ale unor serii de afluenti veniti de pe versantul sudic al Muntilor Fagaras si culmea Capatanei. Apoi traverseaza zona subcarpatica intre localitatile Jiblea si Ramnicu Valcea, ultimul aflandu-se in culoarul subcarpatic depresionar extern.

In aval de confluenta cu raul Govora, incepe cursul inferior al Oltului, unde pantele scad pana la confluenta cu raul Oltet, in medie pana la valoarea de 1‰.

In sectorul Brezoi - Ramnicu Valcea pe toata latimea bazinului se face trecerea de la formatiunile metamorfice la formatiuni sedimentare de diferite varste. In aval de Ramnicu Valcea pana la Dunare se gasesc numai formatiuni sedimentare, astfel:

- Depozite leossoide in zona periferica a bazinului hidrografic;

- Aluviuni actuale si subactuale in zona adiacenta raului;

- Depozite fluviatile in zona intermediara.

Intre Ramnicu Valcea si Babeni (localitatea amplasata la sud de zona studiata) Oltul primeste o serie de afluenti mai mari, printre care si raul Olanesti, apoi o serie de afluenti subcarpatici mai mici, precum Sarata si Govora.

Date morfometrice ale cursurilor de apa Govora si Olt
	Nr. Crt.
	Curs apa
	Cod cadastral
	L

[km]
	Altitudine

[m]
	Imed
[‰]
	S

[km2]
	Hmed
[m]
	Observatii

	
	
	
	
	Am.
	Av.
	
	
	
	

	1.
	Olt
	VIII.1
	502,8
	1440
	198
	170
	15.951
	781
	-

	2.
	Govora
	VIII.1.149
	29
	840
	198
	22
	117
	491
	Se varsa in raul Olt (Acumularea Babeni)


2. DESCRIEREA SUMARA A PROIECTULUI

Suprafata propusa pentru realizarea investitiei «Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren» este situata pe malul drept al raului Olt, la o distanta de aprox. 1060 m pe directia vest, fata de contracanalul Acumularii CHE Govora de pe raul Olt si fata de paraul Govora la aprox. 600 m pe directia sud. 

Accesul in zona se realizeaza din drumul national DN64 Ramnicu Valcea-Dragasani de unde, in zona Tatarani, se ramifica un drum de tarla local, in lungime de aprox. 1190 m pana la investitie. 

Iazul piscicol propus este o constructie poligonala, tip ingropat, cu peretii in taluz, stabilizat prin inierbare. Taluzarea se va realiza cu o panta de 1/1,5.

Distantele dintre limitele de proprietate in toate cele patru puncte cardinale si investitia propusa (pilierii de siguranta) sunt stabilite mai mari decat cele stabilite prin legislatie, astfel incat in timpul executiei lucrarilor sa nu fie afectate alte proprietati. 

Tehnologia procesului de productie are ca scop producerea pestelui de consum in cadrul unui ciclu de productie incomplet: puiet – peste pentru pescuit si agrement.

Caracteristici constructive ale investitiei: 

- Iaz

    S = 25.297 mp;

- adancime maxima de exploatare: - 7,00 m;

- panta taluzelor: 1/1,5; 

- pilieri de siguranta: 

* fata de limita de N: min. 4 m; suprafata pilier S = 746 mp.

* fata de limita de S: 3 m; suprafata pilier S = 499 mp.

* fata de limita de E: 4 m; suprafata pilier S = 756 mp.

* fata de limita de V; 4 m; suprafata pilier S = 519 mp.

Caracteristicile amenajarii piscicole

	Suprafata totala a terenului                                                                    mp                                                                                          
	27.817

	Iaz piscicol amenajat                                                                             mp
	25.297

	Cota ±0,00 m a terenului                                                                 mdMN     
	203,60

	Adancimea medie a stratului vegetal                                                      m
	0,6

	Cota medie a stratului vegetal                                                         mdMN
	203,00

	Nivelul hidrostatic al apei subterane in zona studiata                             m
	-3,00

	Cota medie a nivelului hidrostatic (-3,00 m)                                  mdMN
	200,60

	Adancimea maxima de la cota +0,00 m a terenului                                m
	-7,00

	Cota medie de finala (fundul iazului)                                             mdMN
	196,60

	Suprafata la cota finala 196,60 mdMN                                                 mp                                                        
	18.967

	Adamcimea medie a apei in iazul piscicol                                             m                                                        
	4,00

	Suprafata medie a luciului de apa                                                         mp                                                                    
	22.473

	Suprafata la cota ± 0,00 m a terenului                                                  mp
	25.297

	Volumul mediu al apei acumulate                                                         mc                                                                            
	82.781


Adancimea finala a excavatiei este de circa 7,00 m din care face parte si solul vegetal. Extractia se va efectua asigurandu-se si o protectie a nivelului hidrostatic prin pastrarea adancimii maxime.

Materii prime utilizate:

Activitatile desfasurate in cadrul obiectivului nu presupun un flux semnificativ de materii prime. Pentru piscicultura semiintensiva, care se bazeaza pe procese de crestere si sortare a pestelui, productia se realizeaza prin valorificare bazei trofice naturale si distribuirea de hrana suplimentara. In functie de gradul de ocupare a bazinelor (popularea cu puiet) este administrata hrana suplimentara – in general solida sau semilichida. Sunt utilizate in vederea hranirii cerealele macinate (amestec), turtele de floarea soarelui, borhotul de la fabricile de bere.

Produse obtinute:

Pentru acest iaz, tehnologia de crestere este in sistem semi-intensiv, in ciclu de doi ani. Speciile de cultura: ciprinide

Sistemul de crestere a pestelui va fi policultura si se face in scopul de a valorifica cat mai bine potentialul trofic natural, pornindu-se de la veriga primara. Se va folosi policultura cu specii de ciprinide si pentru mentinerea unei populatii sanatoase si distrugerea speciilor salbatice aparute accidental se va introduce in cultura si rapitori in proportie de 10%. Ca sa nu existe concurenta la hrana, speciile introduse vor fi: crap, singer, cosas, novac si salău; specia de baza fiind crapul.

Alimentarea cu apa

Sursa de apa

Alimentarea cu apa a bazinului se va realiza din panza freatica prin excavarea care se realizeaza pentru formarea iazului. Alimentarea cu apa a bazinului se va face natural, prin infiltratii, direct din panza freatica si prin precipitatii meteorice.

Panza freatica a amplasamentului este alimentata prin infiltratie de mal din raul Olt si de apele subterane din terasa. 

Determinarea necesarului de apa

Necesarul de apa pentru o amenajare piscicola include apa pentru:

 - umplere;  

 - primenire;

 - compensarea pierderilor naturale de apa (evaporatia la nivelul luciului de apa, evapotranspiratia florei acvatice si palustre, infiltratia in sol).


In timp, volum apei in iazul piscicol este variabil datorita modificarii in timp al nivelului panzei freatice a raului Olt sau datorita precipitatiilor.

Necesarul de apa (N) s-a apreciat pe baza prevederilor legale in vigoare  (STAS 1343/5-86) prin insumarea necesarului pe categorii (Ni), calculat in functie de normele specifice de consum (n).
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unde: N1 
= necesarul pentru umplere 

 


N2 
= necesarul pentru primenire (intretinerea mediului)

N3 
= necesarul pentru compensarea pierderilor naturale de apa (evaporatie la nivelul luciului de apa, pierderi prin infiltratie, etc)

Necesarul de apa pentru primenire si completare se calculeaza in functie de productia de peste pe unitatea de suprafata, corespunzator procesului tehnologic. Necesarul de apa pentru primenire este de max. 0,05 l/s.ha, cu exceptia amenajarilor pentru iernat si pentru parcare care este de max. 50 l/s.ha.

Qprimenire  = 0,05 l/s x ha = 0,05 l/s x 0,2247 ha = 0,01 l/s/ha.


Qprimenire = 0,86 mc/zi 
Determinarea necesarului de apa pentru compensarea pierderilor naturale de apa  depinde in general, de zona in care se amenajeaza bazinele piscicole, de temperatura medie anuala si valorile  precipitatiilor. Tinand cont de conditiile zonei de amplasament putem aprecia ca fenomenele de evapotranspiratie si evaporatie conduc la pierderea unor cantitati mici de apa, care vor fi asigurate din infiltratiile izvoarele existente in subteranul de mica adancime.

Un lucru esential ce trebuie avut in vedere la  dezvoltarea activitatii piscicole  cu luciu de apa alimentat de acviferul freatic este continutul de oxigen dizolvat in apa. Productivitatea bazinelor va depinde de chimismul apei, respectiv raportul oxigen/amoniu.

Calitatea apei folosite in amenajarea piscicola trebuie sa se incadreze in conditiile de calitate prevazute in H.G. 202 din 28.02.2002 privind calitatea apelor de suprafata care necesita protectie si ameliorare in scopul sustinerii vietii piscicole.


La calculul necesarului si cerintei de apa in cadrul investitiei si in perspectiva se va avea in vedere alimentarea cu apa in regim nominal.

Prin proiect nu sunt prevazute capacitati de tratare a apei in vederea potabilizarii, transport si distributie.

Acumularea apei se realizeaza fara executarea de diguri, baraje sau alte lucrari hidrotehnice.

Evacuarea apelor

De pe amplasament nu se evacueaza ape uzate menajere sau industriale.

Ape meteorice se evacueaza conform configuratiei terenului.

Apele evacuate din bazinul piscicol prin operatia de primenire pot fi considerate ca si ape conventional curate, ele neincarcandu-se suplimentar cu saruri minerale, compusi chimici sau poluanti de natura anorganica. 

Singura incarcare a lor va fi de natura organica (dar nesemnificativa) rezultata din resturi alimentare biodegradabile si eventuale dejectii organice ale pestilor. 

Ca si concluzie putem afirma ca apele uzate evacuate sunt doar apele de primenire, ele avand o incarcare de natura organica, care nu produce un impact cu efecte majore negative asupra apelor de suprafata. 

Activitatile piscicole nu sunt generatoare de ape uzate. Degradarea calitatii apei utilizate in piscicultura poate conduce la pierderea in totalitate a productiei piscicole.

Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate trebuie sa se incadreze in prevederile H.G. 188/2002 modificata si completata prin  H.G. 352/2005, NTPA 001/2005.


Avand in vedere morfologia zonei, apreciem ca nu se produc influente negative asupra nivelului hidrostatic freatic. 

Exploatarea bazinului piscicol nu poate crea probleme in ceea ce priveste protectia mediului deoarece in procesul de productie nu sunt utilizate substante care sa conduca la poluari accidentale.

Lucrari programate a fi executate pentru realizarea amenajarii 

Lucrarile de amenajare ale iazului piscicol vor consta in lucrari de pregatire si deschidere, dupa care vor urma lucrari de excavare in vederea realizarii iazului.


1. Lucrari de deschidere – sunt reprezentate de totalitatea activitatilor care au ca scop realizarea accesului pentru realizarea platformei de atac.

Pentru deschidere, zona se va amenaja prin largire, pentru a asigura transportul utilajului – excavatorului, la frontul de lucru. Cu ajutorul buldozerului se vor delimita caile de acces, drumul si obiectivele amenajarii piscicole.
2. Lucrari de pregatire – reprezinta complexul de lucrari ce trebuie executate pentru a permite organizarea frontului de lucru in vederea efectuarii excavatiilor.

     3.  Lucrarile de decopertare se vor executa in avans fata de lucrarile de excavatie si vor include inlaturarea si depozitarea selectiva a solului fertil necesar reconstructiei ecologice a terenului (taluzelor), la finalizarea iazului piscicol. Depozitarea se va realiza in partea de S-V a amplasamentului pe o suprafata de 500 mp.

3. Lucrari de excavare – se vor efectua cu utilaje speciale.

Pentru realizarea investitiei „Amenajare iaz piscicol si imprejmuire”, excavatia se va incepe de la latura de nord a amenajarii piscicole in fasii de 5 m, pe toata lungimea laturii. Se vor respecta panta taluzelor si zonele de protectie fata de terenurile limitrofe (pilierii de siguranta). 

Excavatia se va executa in doua trepte succesive:

· de la suprafata decopertata si pana la nivelul hidrostatic prin sapare cu excavatorul;

· de la nivelul hidrostatic ± 200,60 mdMN pana la cota finala ± 196,60 mdMN prin sapare cu draglina.

Pentru protectia malurilor, se va face taluzare cu panta 1:1,5 si se va executa consolidarea de maluri vegetative prin inierbare.

Pentru prevenirea eventualelor accidente prin innec (oameni si animale), amenajarea piscicola va fi imprejmuita.

Pe tot parcursul desfasurarii activitatii de formare a iazului piscicol se vor respecta normele de tehnica securitatii muncii specifice.

Amenajarea perimetrului se va face cu respectarea urmatoarelor masuri:

· respectarea restrictiilor impuse prin Legea Apelor 107/1996 si O.U.G.3/2010;

-  perimetrul se va borna inainte de inceperea lucrarilor de excavatie;

- se va pastra un pilier de siguranta de min. 2,0 m fata de proprietatiile invecinate;

· exploatarea se va face conform profilelor transversale fara a cobora sub cota finala;

· se va respecta panta taluzelor asa cum a fost proiectata;

· dupa terminarea lucrarilor de excavatie si amenajarea taluzelor interioare se va trece la popularea iazului piscicol.

Dotari pentru amenajarea iazului

1 baraca mobila – tip container – pentru birou si adapost pentru muncitori;

1 punct P.S.I. dotat cu scule si stingator de incendiu cu spuma;

pentru excavatie:

1 excavator, O&K RH6 cu cupa de 1,20 mc;

1 buldozer Fiat Allis;

2 autocamioane de 32 tone.

1 autocamion de 24 tone


Nu se vor realiza constructii definitive.

Utilitati

Pe amplasament nu se vor amplasa constructii definitive.


Se va amplasa un container tip vagon, tricompartimentat, care va avea ca utilitate, depozitarea hranei, adapost paznic si magazie. Obiectivul va fi dotat cu un WC ecologic, pentru care se va incheia contract de vidanjare cu serviciul de salubrizare din zona.

Alimentare cu apa in scop potabil

Apa potabila necesara consumului uman va fi asigurata prin apa plata si minerala imbuteliata.

Gospodaria comunala


Resturile menajere rezultate vor fi colectate in containere speciale care vor fi preluate de serviciul de salubrizare in baza de contract.

3.  Consideratii legate de piscicultura

Profilul investitiei: iaz piscicol
Piscicultura in heleste are o larga raspindire in lume si se bazeaza pe supravegherea si dirijarea proceselor de reproducere, hranire si crestere a pestilor; are avantajul ca in spatii mici se obtin productii mari in comparatie cu bazinele naturale. Helesteele reprezinta unitati tehnice fundamentale pentru dezvoltarea pisciculturii si se realizeaza prin indiguirea unei suprafete de teren cu pastrarea stratului fertil.

In imediata apropiere a zonei studiate nu exista anexe gospodaresti, institutii publice, parcuri, spitale sau alte asezaminte de interes public. 

Din punct de vedere economic, in iazul piscicol din localitatea Mihaesti,  tehnologia aplicata se refera la piscicultura semiintensiva care se bazeaza pe procese de crestere si sortare a pestelui; productia realizandu-se prin valorificare bazei trofice naturale si distribuirea de hrana suplimentara. Dirijarea consta in asigurarea prin ingrasarea helesteului a hranei naturale si prin populari cu diferite specii de pesti de cultura a lacului  pentru consumarea hranei naturale.

Din punct de vedere al tipului de gospodarie, iazul piscicol vor fi o unitate incompleta in care se va desfasura o singura etapa tehnologica, respectiv ingrasarea pestelui.

Descrierea caracteristicilor calitative ale apei de alimentare si de evacuare, precum si a emisarului, a masurilor propuse in vederea mentinerii echilibrului ecologic

Alimentarea acumularii se face din aportul subteran freatic al cursului raului Olt. Caracteristicile calitative ale apei de alimentare sunt mai bune decat cele ale cursului de apa prin reducerea cantitatiilor de suspensii datorate infiltrarii apei prin straturile permeabile.

Calitatea apei folosite in amenajarea piscicola trebuie sa se incadreze in conditiile de calitate prevazute in H.G. 202 din 28.02.2002 privind calitatea apelor de suprafata care necesita protectie si ameliorare in scopul sustinerii vietii piscicole.

In ceea ce priveste apa din lacurile piscicole poluarea se poate produce datorita exploatarii deficitare.

Principala impurificare produsa de cresterea pestilor in lacurile piscicole sunt substantele organice provenite din furaje neasimilate, cat si din dejectiile pestilor, care prin degradare aeroba si anaeroba genereaza substante minerale care se depun partial pe fundul lacului impreuna cu o parte din substantele organice stabile, insolubile, greu degradabile biologic. Trebuie mentionat ca substantele organice biodegradabile se gasesc atat sub forma de solutie, cat si sub forma solida si prezinta un pericol potential pentru cursul de apa care receptioneaza apa din bazine la golirea acestora.

Formula de populare, modul de furajare, compozitia chimica a furajelor si a tehnologiei de recoltare

Speciile de peste care se preteaza la popularea iazului piscicol sunt speciile specifice zonei colinare asupra carora beneficiarul va opta (ca specii si ca pondere) la punerea iazului in functiune. Puietul pentru populare va fi asigurat de la statii de reproducere specializate. La furajarea materialului piscicol se va tine seama de specie, varsta, perioada anului si de toate celelalte norme tehnologice piscicole. In functie de speciile cu care se va popula iazul se va stabili cantitatea si tipul de furaje folosite care vor fi prezentate in documentatia de fundamentare pentru obtinerea autorizatiei de mediu la punerea acumularii in functiune.

Ca sa nu existe concurenta la hrana, speciile introduse vor fi: crap, singer, cosas, novac si salau; specia de baza fiind crapul.

Ciclul de crestere va fi de 1 an. In acest sens, primavara sau toamna se va popula bazinul cu pesti din speciile prezentate, care vor fi furajate la un nivel care sa aduca exemplarele la greutate corespunzatoare. 

Hrana si procedurile de administrare 

Productia semi-intensiva se realizeaza pe baza productivitatii piscicole naturale stimulata prin administrarea de ingrasaminte (organice si minerale) si amendamente si a hranei suplimentare de calitate slaba (gozuri si sparturi de cereale) sau medie (amestec de cereale macinate si sproturi dar fara componente proteice de origine vegetala sau animala, premixuri vitamino-minerale, s.a.). Productia semi-intensiva este cuprinsa in intervalul 500 – 2.000 kg/ha.

Prezentarea instalatiilor si masurilor pentru protectia calitatii apei utilizatorilor din aval, precum si masurile pentru asigurarea apararii impotriva inundarii platformei
Nu este necesara prevederea de instalatii si masuri pentru protectia calitatii apei utilizatorilor din aval din cauza ca circulatia apei prin acumulare este foarte redusa si atata timp cat apa este propice dezvoltarii florei si faunei piscicole nu se pune problema protectiei calitatii apei. Primele semne ale inrautatirii calitatii apei se vor resimti in acumularea piscicola unde se vor lua masuri ce se vor stabili prin regulamentul de exploatare. Singura sursa de influenta a calitatii apei o constitue administrarea de furaje in exces care nu sunt consumate de peste. Respectarea normelor de furajare raportate la popularea iazului piscicol inlatura acest pericol.

Din punct de vedere al prevederilor STAS 4273-83 lucrarile se incadreaza in clasa de importanta V, categoria 4. Zona nu prezinta risc de inundabilitate.

4. IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI INCONJURATOR

4.1. Protectia calitatii apei 

Hidrologie si hidrogeologie
Cercetarile geologice si hidrogeologice efectuate in regiune au evidentiat posibilitatile formatiunilor geologice de varsta diferita de a cantona strate acvifere cu dezvoltare spatiala variabila si granulometrii diferite.

Cercetarea detaliata a forajelor executate in regiunea studiata, precum si a altor puncte de observatie, a pus in evidenta existenta a doua grupe de strate acvifere si anume: strate acvifere de adancime si orizontul acvifer freatic. 

· Apele freatice

Orizonturile acvifere freatice din perimetrul studiat sunt reprezentate prin acumularile grosiere ale teraselor si luncilor raurilor, precum si in stratele lenticulare de nisipuri care apar la partea superioara a interfluviilor.

Stratele acvifere din terase au o dezvoltare redusa, datorita, pe de o parte, extensiunii mici in suprafata a teraselor si fragmentarii lor, iar pe de alta parte datorita drenajului puternic exercitat de nivelul de baza coborat al depresiunii.

 Stratele acvifere din luncile raurilor au o dezvoltare mai accentuata atat in privinta dimensiunilor cat si a volumului de apa inmagazinat. 

Stratul freatic din lunca Oltului si a raului Govora

Lunca Oltului incepe de la iesirea din zona rocilor metamorfice (5 km nord de Calimanesti). In nord are o latime de 0,2 - 0,5 km, iar in sud intre 4 - 5 km.

Lunca raului Olt cantoneaza ape freatice in depozite cu grosimi ce variaza in limitele 3,00 - 8,00 m, constituite din  nisipuri, pietrisuri si bolovanisuri.

Aceste depozite sunt lipsite in mare parte de depozite acoperitoare, iar acolo unde exista, acestea sunt subtiri si sunt alcatuite din argile sau argile nisipoase.

Apa in general este cu nivel liber, local avand un usor caracter ascensional, adancimea nivelului piezometric masurandu-se la adancimi de 4,00 - 5,50 m de la sol.

Directia de curgere a fluxului subteran este de la vest la est, catre raul Olt.

Orizontul acvifer freatic este alimentat in special din precipitatii, dar exista si o influenta reciproca intre raul Olt si freaticul din zona; astfel in timpul viiturilor raul cedeaza prin maluri in panza freatica volume importante de apa, iar in perioadele de seceta orizontul freatic restituie raului debite importante.

Apa este in limitele admisibile de potabilitate, cu exceptia continutului de fier.

Stratul acvifer din terasa Oltului
Grosimea stratului acvifer din terasa Oltului variaza in limitele valorilor de 4 - 10 m si este format din nisip cu pietris si bolovanis.

Apa este cu nivel liber, nivelul piezometric fiind masurat la adancimea de 7 - 17 m de la sol. 

Zonele interfluviale

In zonele interfluviale, apele freatice sunt cantonate in nisipuri situate in general la adancimi destul de mari, iar orizonturile acvifere au o slaba capacitate de acumulare si restitutie a apelor subterane.
· Complexul acvifer al Stratelor de Candesti 

Partea superioara a romanianului, impreuna cu depozitele permeabile ale Pleistocenului inferior (Vilafranchian), formeaza complexul acvifer al Statelor de Candestii.

Complexul acvifer al Stratelor de Candesti se dezvolta sub patura de loess in intreaga zona piemontana, neacoperita de conurile aluvionare.

Adancimea nivelului piezometric pe cea mai mare suprafata depaseste 20,00 m, ajungand pe interfluvii la 50,00 - 60,00 m. Ea scade pe masura apropierii de zonele de campie unde ajunge la valori de 5,00 - 6,00 m. 

Sub aspect calitativ apele cantonate in Stratele de Candesti sunt potabile, incadrandu-se in tipul de ape bicarbonatate.
· Apele de adancime 

Apele subterane de adancime sunt cantonate atat in stratele de nisipuri daciene, cat si in cele romaniene. Ele sunt bine reprezentate in subsolul perimetrului cercetat si sunt situate sub baza de eroziune, apele subterane cantonate de acestea fiind sub presiune. Insa, datorita faptului ca forajele hidrogeologice de adancime executate in perimetrul cercetat au captat si testat impreuna cele doua complexe acvifere (dacian si romanian), nu putem face o caracterizare hidrogeologica separata a acestora. 

Constitutia litologica si dezvoltarea lor aproximativ constanta face ca formatiunile dacian - romaniene sa fie cele mai importante din punct de vedere hidrogeologic. Litologic, complexul acvifer dacian - romanian se caracterizeaza prin existenta in baza a unor nisipuri, cu rare elemente de pietrisuri. Spre partea superioara, stratele acvifere au o granulometrie mai fina, nisipuri si nisipuri fine, separate prin orizonturi argiloase.

Culcusul complexului acvifer dacian - romanian este format din marne si argile pontiene. Alimentarea stratelor acvifere dacian - romaniene se realizeaza prin infiltrarea precipitatiilor in zonele in care acestea afloreaza si din orizonturile acvifere superioare, in zonele in care exista legatura hidraulica directa intre acestea si complexul dacian - romanian. Directia generala de curgere a apelor subterane urmareste in general inclinarea stratelor. 

Investigatii ale terenului studiat

Forajul F1 (+203,74):

0,00 – 0,60 m – Sol vegetal;

0,60 – 2,80 m – Nisip prafos, cenusiu cafeniu, in masa cu resturi de plante carbonizate, cu intercalatii locale de maluri de baltire, indesare medie la indesat;

2,80 – 7,00 m – Pietris cu bolovanis aluvionar cu nisip mediu si grosier, de indesare medie;

7,00 – 8,00 m – Argila prafoasa cenusie cu lentile de nisip plastic vartoasa;
Forajul F2 (+203,29):

0,00 – 0,60 m – Sol vegetal;

0,60 – 2,90 m – Nisip prafos, cenusiu cafeniu, in masa cu resturi de plante carbonizate, cu intercalatii locale de maluri de baltire, indesare medie la indesat;

2,90 – 7,00 m – Pietris cu bolovanis aluvionar cu nisip mediu si grosier, de indesare medie;

7,00 – 8,00 m – Argila prafoasa cenusie cu lentile de nisip plastic vartoasa;

Nivelul hidrostatic (Nhs) intalnit in forajele geotehnice este situat la 3,00 m sub cota terenului natural.

Au fost intocmite 2 profile geologice, scara 1:500 / 1:100, pe directia SV - NE,  in care au fost separate 4 orizonturi litologice:

1) Sol vegetal;

  2) Nisip prafos, cenusiu cafeniu, in masa cu resturi de plante carbonizate, cu intercalatii locale de maluri de baltire, indesare medie la indesat;

a. Pietris cu bolovanis aluvionar cu nisip mediu si grosier, de indesare medie;

b. Argila prafoasa cenusie cu lentile de nisip plastic vartoasa.

Prognozarea impactului privind realizarea amenajarii piscicole


 Adancimea medie a apei in bazin va fi de cca. 4,00 m.  Aceasta dinamica locala este in masura sa contribuie la realizarea habitatului necesar dezvoltarii unei ihtiofaune diversificate.

Avand in vedere ca excavatia rezultata va  deschide acviferul freatic care se afla la adancimi mici, efectele asupra acviferului freatic, in principal asupra hidrodinamicii acestuia vor fi resimtite pe parcursul drenarii si umplerii excavatiei, dupa care odata cu stabilizarea nivelului in bazin, regimul hidric sau hidrodinamica subterana in suprafetele de teren vecine cu excavatia nu vor avea de suferit deoarece hidroizohipsele indica o curgere laterala prin ocolirea excavatiei.

Singura influenta asupra regimului hidric al acviferului freatic este cea de compensare a evaporatiei pe suprafata bazinului, dar care are un efect nesemnificativ.

Pentru cuantificarea efectelor asupra calitatii apei in zona excavatiei si eventual asupra apelor subterane, solului si subsolului, in mod direct sau indirect si pentru identificarea masurilor ce se vor lua pentru diminuarea acestora, in cele ce urmeaza, aceste efecte sunt cuantificate in raport cu durata si amploarea activitatii. 

In activitatea de extractie a nisipurilor si pietrisurilor, calitatea apelor subterane, respectiv acviferul freatic, pot fi influentate de:

· produse petroliere scurse accidental

· suspensii solide – antrenate de apele pluviale 

· datorate excavarii balastului sub nivelul freatic

Produse petroliere scurse accidental

In cazul utilajelor fara defectiuni scurgerile accidentale sunt neglijabile si necuantificabile. Trebuie mentionat, ca la finele exploatarii, prin amenajarea excavatiei ca bazin cu luciu de apa, va avea drept consecinta, cresterea biodiversitatii in zona afectata de exploatare, iar gradul de sanatate al habitatului acvatic va fi un indicator al calitatii apei din lac.   
Suspensii solide 

Suspensiile care pot polua apele subterane provin din suspensiile cu care se pot incarca apele pluviale ce spala incinta carierei de balast.

Desi suspensiile antrenate de apele pluviale nu se constituie prin natura lor in substante poluante, ele fiind compuse din particule de roca utila si material din coperta, pot influenta, prin cantitatea lor, calitatea apelor de suprafata. Drenarea apelor pluviale in suprafata carierei de balast se face in mod natural. 

Limitarea descarcarii apelor pluviale si implicit a suspensiilor pe care le antreneaza, se poate face prin amenajarea digului de pe conturul perimetrului de extractie cu dublu rol:  

· de protectie impotriva accesului necontrolat; 

· pentru gardarea  lacului  impotriva scurgerilor de suprafata  dinspre  cotele dominante  catre luciul de apa;

In concluzie, efectele activitatii desfasurate pe amplasament asupra apelor subterane sunt nesemnificative.

Masuri de diminuare a impactului 

Pentru protectia acviferului freatic impotriva poluarilor din scurgerile de suprafata, unitatea isi propune punerea in practica a urmatoarelor masuri:

In timpul executarii lucrarilor de excavatii si realizare a bazinului cu luciu de apa se impune:

· exploatarea se va realiza in conformitate stricta cu metodele avizate de organele de resort.

· se vor evita pe cat posibil scurgerile de produse petroliere de orice fel de natura si provenienta.

· nu se vor face depozitari de reziduri menajere in excavatia realizata.

Pe perioada functionarii amenajarii piscicole se impune:

· executarea periodica de lucrari de dragare a fundului excavatiei pentru stoparea fenomenului de eutrofizare.

· nu se vor face depozitari de reziduri menajere si se vor evita scurgerile de produse petroliere.

In momentul punerii in functiune a iazului piscicol se vor administra furaje ecologice astfel incat calitatea apei sa-si pastreze limitele admise conform NTPA 001/2005. Recomandam efectuarea unor analize biochimice la anumite intervale de timp pentru a urmari calitatea apei din bazin.

4.2. Protectia aerului

Atmosfera este cel mai larg vector de propagare a poluarii, noxele evacuate afectand direct si indirect, la mica si mare distanta, atat factorul uman cat si toate celelalte componente ale mediului natural si artificial.

Prezenta unei game largi de constituenti in gazele evacuate in aer ridica urmatoarele probleme:

· dificultatea determinarii exacte a compozitiei efluentului;

· precizarea unor modificari ale compozitiei prin reactii chimice, fapt care conduce noi variabile fizico-chimice cu scopul descrierii cat mai complete a emisiei;

· influenta factorilor externi determinanti ai proceselor de transport.

Pentru activitatea de piscicultura, emisii in atmosfera cu impact negativ neglijabil, pot rezulta din procese de fermentare a produselor organice (dejectii de peste, cadavre de peste etc.). Acestea sunt situatii posibile in cazul in care nu se pastreaza o igiena a locului din jurul iazului.

Pot aparea si emisii benefice, cu impact pozitiv, prin emisii de oxigen, rezultate din procesele termogene cand temperatura apei creste si din procesele de fotosinteza a vegetatiei acvatice.

Activitatile desfasurate in cadrul unitatii nu afecteaza calitatea aerului ambiental. Pe amplasament nu exista surse semnificative de poluare a aerului.

Singurele activitati generatoare de noxe sunt incalzirea spatiilor administrative in timpul sezonului rece si traficul rutier de aprovizionare si desfacere.

Nu se considera necesara luarea unor masuri de protectie.

In contextul celor de mai sus trebuie respectate STAS 12574/87 privind Conditiile de calitate ale aerului in zonele protejate si Ordinul 462/93 privind conditiile tehnice privind protectia atmosferei si Normele metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare.

4.3. Protectia impotriva vibratiilor si zgomotului

Sursele de zgomot si vibratii sunt reprezentate de mijloacele de transport, utilajele terasiere si de excavare. Nivelul de zgomot produs de utilajele de transport este sub 80 dB. Avand in vedere faptul ca pentru a obtine nivelul general de zgomot insumat logaritmic nivelul de zgomot al fiecarui utilaj, rezulta ca viitoarea investitie nu genereaza disconfort fonic pronuntat asupra asezarilor umane. Circulatia mijloacelor de transport pe drumul judetean, va fi reglementata de autoritatile competente.

4.4. Protectia impotriva radiatiilor

Nu este cazul.
4.5. Protectia solului si subsolului

Solul este un important component al invelisului geografic. Din punct de vedere pedologic, pe teritoriul comunei Mihaesti gasim in general soluri brune de padure, soluri brune podzolite, soluri aluvial - stratificate, carbonatice si levigate si soluri aluvionare (lunca Oltului si a raului Govora). In general, solurile sunt acide necesitand amendarea acestora pentru aducerea ph-ului la un nivel rezonabil.

Solurile din aceasta zona au o mare varietate si o fertilitate ridicata facand posibila practicarea unei agriculturi variate.

Privitor la posibilitatea de poluare a solului in timpul amenajarii piscicole, se mentioneaza ca se pot produce efecte limitate ca intensitate, fara urmari grave asupra activitatii proprii sau asupra altor obiective din zona.


In acest context se poate vorbi de doua feluri de impurificare a solului:

· impurificarea solului la fundul iazului;

· impurificarea produsa pe solurile din vecinatatea amenajarii piscicole.

Principala sursa de impurificare a solului de la fundul iazului piscicol o constitue un eventual exces de furaje, dejectia pestilor, resturi menajere aruncate intamplator. Aici este vorba de substante organice cu un grad ridicat de biodegradabilitate si de produsi de mineralizare aeroba si anaeroba din care se mentioneaza: saruri de amoniu, azotati, fosfati. Gradul de mineralizare poate fi stabilit prin determinarea incarcarii organice CBO5 a namolului. Nefiind vorba de substante toxice, viata pestilor nu este afectata direct de aceste impurificari, existand totusi un dezavantaj care poate aparea in timp, si anume, namolul prin continutul lui in substante organice este un consumator de oxigen dizolvat, putand altera echilibru de oxigen in apa, necesar pentru viata pestilor.

Igienizarea completa a iazurilor se executa in medie o data la cinci ani.

Infiltrarea apei din iaz in subteran (freatic) nu este de natura a afecta calitatea apelor subterane. Intreaga zona este direct drenata de Olt, aval de amplasament nemaiexistand nici o folosinta de apa subterana.

Reglementarile ce trebuiesc respectate privind calitatea solului sunt cuprinse in Ord. 756/97 pentru aprobarea „Reglementari privind evaluarea poluarii mediului”, iar prin respectarea acestuia se apreciaza ca impactul asupra factorilor de mediu sol si subsol este neglijabil.

4.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Luciul de apa precum si complexul de vegetatie lacustra confera un spatiu propice de popas si chiar gazduire (cuibarire si iernat) pentru speciile de pasari iubitoare de apa.

Prin existenta obiectivului propus, nu se prevede un impact semnificativ negativ asupra ecosistemelor terestre si acvatice, deorece:

· nu se modifica prin lucrarile executate si a celor viitoare, compozitia autohtona a speciilor de plante locale aclimatizate si nu se introduc alte specii invadatoare sau care nu fac parte din ecositem;

· prin executarea excavatiilor nu se creeaza un impact negativ asupra regimului hidrologic al zonei.

Nu se prevad masuri de diminuare a impactului.
4.7.  Protectia asezarilor umane

In zona nu exista locuinte. 

Dezvoltarea si proliferarea speciilor de insecte (tantari) este controlata biologic atat timp cat iazurile sunt populate cu peste.

Prin activitatiile desfasurate, se urmareste respectarea tuturor prevederilor legate de legislatia de mediu atat din plan national cat si cea cuprinsa in conventiile internationale la care a aderat Romania.

4.8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament

In cadrul amenajarii se produc urmatoarele tipuri de deseuri: 

- deseuri menajere si asimilabile celor menajere; 

- ambalaje ce intra in incinta amenajarii, provenind de la ambalarea hranei pentru peste.

Managementul deseurilor:

- se interzice depozitare si/sau aruncarea deseurilor de orice fel pe malul paraului Topolog si/sau in amenajare;

- punerea la punct a unui sistem ecologic local de colectare si eliminare a deseurilor din cadrul obiectivului; 

- utilizarea, depozitarea sau eliminarea ecologica a slamului din bazinele piscicole.

Colectarea si transportul deseurilor se va realiza prin operatorul autorizat din zona. 

Deseurile rezultate in urma desfasurarii activitatii in cadrul obiectivului „Amenajare piscicola” vor fi:

· 02 01 04 – deseuri de materiale plastice;

· 02 01 02 – deseuri din tesuturi animale;

· 02 01 01 – namoluri de la spalare si curatare;

· 20 01 02 – deseuri de sticla;

· 20 01 01 – hartie si carton.
4.9. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase

Nu se opereaza cu substante toxice si periculoase.

Factorii de mediu sufera o influenta neglijabila ca urmare a realizarii investitiei „Amenajare iaz piscicol si imprejmuire teren, in comuna Mihaesti, judetul Valcea”.


Avand in vedere conditiile de amplasament, operatiile tehnologice, calitatea echipamentelor si instalatiilor ce vor fi utilizate in desfasurarea lucrarilor pentru investitia mentionata, precum si in conditiile respectarii recomandarilor facute, se apreciaza ca obiectivul se va incadra in cerintele de mediu necesare promovarii investitiei, daca in dezvoltarea acestuia si la realizarea lucrarilor de baza se va dovedi un interes sporit pentru limitarea impactelor negative si a externalitatilor de mediu, precum si transparenta si colaborare cu toate autoritatile locale.
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