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1. INTRODUCERE

1.1.  Date de recunoaştere a documentației

Denumirea lucrării:     Plan Urbanistic de Detaliu, MUNTEANU CRISTIAN GHEORGHE, Str. Filip Lahovari ,nr.8Municipiul RmValcea, Judetul Valcea
Beneficiar: MUNTEANU CRISTIAN GHEORGHE
Proiectant general: Biroul Individual de Arhitectura IOAN ION
Data elaborării: octombrie 2015
1. Obiectul lucrarii
MUNTEANU CRISTIAN GHEORGHE aa solicitat primariei mun. Rm.Valcea un CU pentru :

In urma eliberarii CU de catre primaria mun. Rm.Valcea a rezultat tema de proiectate pentru abordarea studiului de fata.
Documentatia PUD are ca scop , in principal ,studierea amplasarii acestui imobil de locuinte , pe terenul de amplasament,cu respectarea prescriptiilor PUG Ramnicu Valcea
Se propun: 

- Modificare  aliniere fata de limita de proprietate: minim 3m 

- POT : 18.38%

- CUT 0.50
2. Incadrarea in zona
Terenul este în intravilanul localitatii in suprafata de: 500 mp
2.1 Incadrare in documentatiile existente.
Zona este reglementat in PUG, careul K5 si are urmatoarele reglementari:

· L1 - subzona locuinţelor individuale şi colective mici cu P - P+2 niveluri;

· L1- se admite mansardarea clădirilor existente cu condiţia ca aceasta să nu fie o falsă

mansardare ci să se înscrie în volumul unui acoperiş cu pantă de 45 grade; suprafaţa nivelului

mansardei va fi de maxim 60% din aria unui nivel curent;

în zonele de lotizări constituite ce cuprind parcele care în majoritatea lor îndeplinesc condiţiile

de construibilitate şi sunt dotate cu reţele edilitare, autorizarea construcţiilor se poate face

direct sau în baza unor documentaţii PUD (după caz).

· L1 -  clădirile semi-cuplate se vor alipi de calcanul clădirii de pe parcela alăturată şi se vor retrage faţă de cealaltă limită la o distanţă de cel puţin jumătate din înălţimea la cornişă în punctul cel mai înalt faţă de teren, dar nu cu mai puţin de 3.0 metri; în cazul în care parcela se învecinează pe ambele limite laterale cu clădiri retrase faţă de limita proprietăţii având faţa de  cu ferestre, clădirea se va realiza în regim izolat; 

· L1- parcela este construibilă numai dacă are asigurat un acces carosabil de minim 4.0 metri lăţime dintr-o circulaţie publică în mod direct sau prin drept de trecere legal obţinut prin una din proprietăţile învecinate; locuinţele înşiruite vor avea asigurat un acces în partea posterioară a parcelei de minim 2,5 metri. Autorizarea executarii constructiilor este permisa numai daca exista posibilitati de acces la drumurile publice, direct sau prin servitute, conform destinatiei constructiei. Caracteristicile acceselor la drumurile publice trebuie sa permita interventia mijloacelor de stingere a incendiilor.
· L1- staţionarea autovehiculelor se admite numai în interiorul parcelei, deci în afara circulaţiilor publice.
· L1- înălţimea maximă a clădirilor va fi P+2 (10 metri); se admite un nivel mansardat înscris în volumul acoperişului, în suprafaţă de maxim 60% din aria construită;

· L1– se admite un nivel suplimentar la construcţiile de colţ în cazul intersecţiilor în care cel puţin una dintre străzi este de categoria a II-a (14 metri)

· L1 - se admit depăşiri de 1-2 metri numai pentru alinierea la cornişa clădirilor învecinate în cazul regimului de construire înşiruit sau cuplat.

· L1- clădirile noi sau modificările / reconstrucţiile de clădiri existente se vor integra în caracterul general al zonei şi se vor armoniza cu clădirile învecinate ca arhitectură şi finisaje; se interzice realizarea unor mansarde false; garajele şi anexele vizibile din circulaţiile publice se vor armoniza ca finisaje şi arhitectură cu clădirea principală; se interzice folosirea azbocimentului şi a tablei strălucitoare de aluminiu pentru acoperirea clădirilor, garajelor şi anexelor;

· L1- toate clădirile noi vor fi racordate la reţelele tehnico-edilitare publice;  la clădirile dispuse pe aliniament racordarea burlanelor la canalizarea pluvială va fi făcută pe sub trotuare pentru a se evita producerea gheţii;  se va asigura în mod special evacuarea rapidă şi captarea apelor meteorice în reţeaua de canalizare; toate noile branşamente pentru electricitate şi telefonie vor fi realizate îngropat; se interzice dispunerea antenelor TV-satelit în locuri vizibile din circulaţiile publice şi se recomandă evitarea dispunerii vizibile a cablurilor CATV;

· L1 spaţiile libere vizibile din circulaţiile publice vor fi tratate ca grădini de faţadă; spaţiile neconstruite şi neocupate de accese şi trotuare de gardă vor fi plantate cu gazon şi cu un arbore la fiecare 100 mp; se recomandă ca pentru îmbunătăţirea microclimatului şi pentru protecţia construcţiei să se evite impermeabilizarea terenului peste minimum necesar pentru accese. Pentru construcţiile de locuinţe vor fi prevăzute spaţii verzi şi plantate, în funcţie de tipul de locuire, dar nu mai puţin de 2 m2/locuitor.
POT maxim = 45%
CUT maxim pentru înălţimi P+1 = 0,9 mp. ADC/mp. teren

CUT maxim pentru înălţimi P+2 = 1,3 mp. ADC/mp. teren

In cazul mansardelor, se admite o depăşire a CUT proporţional cu suplimentarea ADC cu maxim 0.6 din AC.
3. Situatia existenta
- Suprafata de teren studiata nu este ocupata de constructii . 

- Limitele terenului luat in considerare in PUD sunt limitele de proprietate existente in Actul de proprietate detinut de initiatorii PUD.
- Pe teren nu sunt realizate constructii subterane sau supraterane.

-Terenul studiat este liber de orice sarcina
- Terenul care a generat P.U.D. ul de fata este proprietatea beneficiarului 
- Tipul de proprietate , PROPRIETATE PRIVATA A PERSOANELOR FIZICE .
Suprafata totala a acestui teren este de 500 mp.
In zona exista retea de apa, canalizare, gaze, CATV, electricitate
4. Reglementari

Obiectivele noi solicitate prin tema program
1. Constructie parter C1 ce va avea destinatia de garaj auto. Acest imobil va avea 3-4 locuri de parcare interioare cu posibilitatea de adapostire a unor autoutilitare mici, acesta va mai avea o incapare cu destinatia de magazie. Sistemul constructiv al constructiei propuse se va realiza din: fundatii izolate din beton armat, stalpi si grinzi din metal, inchideri interioare, exterioare si invelitoare din panouri metalice tip sandwich. Acoperisul se va realiza intr-o singura apa spre interiorul proprietatii.

2. Anexa parter C2 cu destinatia - dependinta si va fi formata din bucatarie de vara, baie si camera tehnica.Sistemul constructiv al acesteia se va realiza din fundatii continue din beton armat, inchideri exterioare si interioare din pereti portanti din caramida, sarpanta din lemn acoperita cu tabla ondulata tip “Lindab”.

Apele pluviale se vor colecta pe proprietate fara a fii afectate vecinatatile
Aliniere minima fata de limitele terenului : 3 m
Se tine cont de traseele de strazi propuse in PUG

Nu s-au identificat elemente ale cadrului natural care sa necesite rezolvarea unor situatii de integrare §i valorificare. Constructia se propune a se adapta la teren ,prin realizarea unor lucrari minime de sistematizare verticala.
Conditii de instituire a regimului de zona protejata si conditionari impuse : Nu este cazul.
Solutii pentru realibiliarea ecologica si diminuarea poluarii: Nu este cazul
Prevederea unor obiective publice in vecinatatea amplasamentului:  Nu este cazul
5. Concluzii

Prin realizarea obiectivului, se completeaza frontul construit al zonei.

Pentru obtinerea AC dezvoltatorul va intocmi DTAC si PT+DE , contractand proiectarea executiei cu un sef de proiect , arhitect , cu drept de semnatura, pentru implementarea in proiect a normelor si normativelor tehnice in vigoare.

 La autorizare se va prezenta documentatie tehnica intocmita conform prevederilor Legii nr. 50/1991, cu modificarile si completarile ulterioare, avizele si acordurile ce se vor stabili prin Certificatul de urbanism.

Toate lucrarile se vor realiza strict in interiorul limitei de  proprietate.
Întocmit,

arh. dipl. IOAN ION
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