MEMORIU DE PREZENTARE
Cap. 1. DATE GENERALE

1.1. Denumirea investitiei 

LUCRARI DE MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL "LA CIUCIOI", COMUNA BUDESTI, JUD.VALCEA 

1.2. Faza de investitie

Proiect Tehnic
1.3. Elaboratorul proiectului

S.C. GECAD S.R.L.
1.4. Beneficiarul investitiei

COMUNA BUDEȘTI
1.5. Amplasamentul lucrarii

Obiectivul este amplasat pe drumul de interes local “La Ciucioi”, în localitatea Budești.
Cap. 2. DATE SPECIFICE PROIECTULUI

2.1. Necesitatea si oportunitatea investitiei

        Lucrãrile prevazute a se executa prin aceasta documentatie asigurã fluenta traficului  si siguranta circulatiei, pe fondul cresterii capacitatii portante in concordanta cu  intensitatea traficului actual si de perspectiva, imbunatatindu-se accesul prin reducerea costurilor pentru utilizatorii acestui drum, contribuind totodatä la facilitarea interventiilor operative, indiferent de anotimp si conditiile climaterice. 

         Prin modernizarea structurii rutier si asigurarea scurgerii apelor pluviale se asigura o viteza de circulatie normala, cu consum minim de carburanti si se evita accentuarea degradarii patului drumului si a dotarii existente prin infiltrarea in corpul drumului a apelor pluviale, care creeazä posibilitatea unor degradäri nedorite. In concluzie, imbunatatirea viabilitatii drumului propus spre modernizare, se impune ca o necesitate pentru cresterea confortului si sigurantei in exploatare, reducerea consumului de carburanti si imbunatatirea calitatii vietii, contribuind in acelasi timp la desfasurarea in conditii optime de timp si trafic a mijloacelor de transport in comun, precum si a transportului scolar in zonã.

         Drumul sat Bârsești „La Georgești” asigura:

· accesul locuitorilor la principalele obiective social culturale ca: scoli, spatii comerciale, biserici, dispensar, moara, centru administrativ al comunei. 

· accesul la exploatatiile agricole si fondul forestier;

· accesul mijloacelor de intervetie in caz de urgenta;

        Modernizarea drumului local “La Ciucioi” va avea  influente benefice imediate asupra ridicării standardelor in vigoare privind  calitatea traficului rutier si pietonal in zona. 

       Modernizarea drumului local „La Ciucioi” din comuna BUDEȘTI, judetul VALCEA, aflat in prezent in avansata stare de degradare, pe unele zone aproape impracticabil, constituind un pericol permanent pentru vehicule, va contribui la cresterea sigurantei circulatiei, la realizarea legaturii cu drumul DJ 678, iar prin intermediul acestuia cu DN 7, respectiv cu centrul de comuna si largirea accesului locuitorilor la serviciile de utilitate publica.
TOPOGRAFIA
Comuna Budesti este asezata pe Drumul National DN 7, care strabate nordul comunei pe o lungime de 6 km. Situata la 6 km distanta de municipiul Ramnicu Valcea, la 55 km distanta de Pitesti si 45 km de Dragasani.

Comuna Budesti este străbătută de drumul judeţean DJ 678 (Limita Jud. Olt - Drăgoieşti - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârseşti - Barza - Budeşti (DN 7)), cu o lungime de 40,370 Km, pe raza judetului Valcea.
GEOLOGIA

În conformitate cu STAS 11100/1-93, denumita ”Macrozonarea teritoriului Romaniei", localitatea Budești este amplasata in zona gradului 71 macroseismic, dupa scara Richter.

Coeficienţii seismici pentru perimetrul dat sunt: ag = 0,25g şi valoarea perioadei de colt este: Tc = 0.70 s, conform P 100 - 2013, pentru cutremure având mediul de recurență IMR = 225 ani.

CLIMATUL
Din punct de vedere climatic, zona studiata aparţine sectorului cu clima temperat continentala subtipul continental de tranziţie.

Din punct de vedere climatologic, în aceasta zonă au fost înregistrate următoarele date:

· Temperatura aerului:

· Temperatura medie anuală

10,2°C; 

· Temperatura maximă absolută
40,6°C; 

· Temperatura minimă absolută 
-31,0°C. 

Precipitaţiile atmosferice:

Cantităţi medii anuale 750-800 mm.
Direcţia predominantă a vânturilor este cea sudică (13,5%) şi nordică (10,2%). Calmul înregistrează valoarea procentuală de 37,4%, iar intensitatea medie a vânturilor la scara Beaufort are valoarea 0,8-2,0 m/s.

2.2.1.   Date hidrotehnice

· Apele de suprafata








         Apele de suprafata se incadreaza in categoria I de calitate si, ca urmare, nu pot constitui surse de poluare a subteranului. Referitor la calitatea apelor de suprafata se apreciaza ca gradul de poluare al acestora este redus.

Apele se incadreaza in categoria I de calitate conform prevederilor standardului 4706/1988 “Ape de suprafata. Categorii si conditii de calitate”.

2.2. Lucrari proiectate

2.3.1. SITUATIA EXISTENTA
       In plan, drumul local proiectat se caracterizeaza prin aliniamente scurte, racordate prin curbe circulare cu raze de racordare mici.
       Structura rutiera existenta consta din  o impietruire cu grosimea medie de 30 cm, alcatuita din balast si/sau pietris compactat. In decursul exploatarii drumul a fost supus influentei traficului rutier si factorilor climatici, care au provocat uzura si degradarea partii carosabile, a platformei, precum si a celorlalte componente ale drumului (taluzuri, santuri, podete, etc.), fara a se interveni cu lucrari de intretinere sau de reparatii capitale.

      Cum pe acest drum nu exista un sistem de colectare si evacuare a apelor pluviale eficient, nu exista nici un drenaj corespunzator al apelor de pe carosabil, acestea antrenand materiale si facandu-le impracticabile in special in perioadele ploioase, in timpul iernii si in perioadele de topire a zapezii.

       Dispozitivele existente de scurgere a apelor constau din:

Santuri de pamant pentru scurgerea apelor; acestea nu prezinta continuitate in plan si in profil longitudinal, ducand la acumulari de apa (baltiri) in perioadele cu precipitatii.
  DESCRIEREA LUCRARILOR PROIECTATE
2.3.2.1.   DATE TEHNICE ALE LUCRARILOR

Terenul din amplasamentul lucrarilor proiectate apartine domeniului public, avand destinatia de drum public, nefiind necesare lucrari de exproprieri.


Suprafata terenului ocupata de lucrarile proiectate este de 849,09 mp.
Lucrarile proiectate sunt amplasate in satul Budesti, in punctul numit “La Ciucioi”, si cuprind:

· Drum de interes local “La Ciucioi”

-cu o lungime de 0,163 Km

· Drum de interes local “La Ciucioi – Ramificatie”
-cu o lungime de 0,054 Km

Lungimea totala a drumurilor proiectate este de:

0,217 Km
Latimea drumului va urmări platforma existenta, astfel sa se înscrie in limitele actuale, evitându-se astfel ocuparea de noi terenuri (evitarea exproprierilor) in zona. 

Drumurile au fost proiectate cu:
· Drum de interes local “La Ciucioi”

· o banda de circulatie   

· platforma drum                          

         3.65 m

· parte carosabila                                  

2.75 m
· Drum de interes local “La Ciucioi – Ramificatie”

· o banda de circulatie   

· platforma drum                         


          

3.25 m

· parte carosabila                                  

2.75 m
Drum de interes local “La Ciucioi”

Profilul transversal in aliniament are forma de „panta unica” si prezinta urmatoarele elemente geometrice:

· Latimea platformei drumului:

3.65 m (include Rigola de acostament din beton acoperita cu placute carosabile l = 0.90 m)

· Latimea partii carosabile:

2.75 m 

· Panta transversala a partii carosabile:
2.50%

Drum de interes local “La Ciucioi – Ramificatie”

Profilul transversal in aliniament are forma de „panta unica” si prezinta urmatoarele elemente geometrice:

· Latimea platformei drumului:

3.25 m (include Rigola carosabila din beton simplu l = 0.62 m)

· Latimea partii carosabile:

2.75 m 

· Panta transversala a partii carosabile:
2.50%

Sistem rutier 

S-au folosit doua tipuri de sistem rutier, dupa cum urmeaza:

Sistem rutier cu imbracaminte asfaltica

Sistemul rutier cu imbracaminte asfaltica se aplica pe urmatoarele tronsoane:

· Drum de interes local “La Ciucioi” 

Km 0+000 – Km 0+163

· Drum de interes local “La Ciucioi – Ramificatie” 
Km 0+000 – Km 0+054

si consta din:

· 30 cm strat de forma din impietruirea existenta sacrificata si reprofilata;

· 10 cm strat de baza din macadam ordinar, conform SR 179/1995;

· 6 cm strat de legatura din BAD 20, conform SR EN 13108;

· 4 cm strat de uzura din BA 16, conform SR EN 13108;

Dispozitive pentru scurgerea apelor 

O problema deosebita care se pune in realizarea prezentului proiect, este realizarea unui sistem eficient de colectare si evacuare a apelor provenite din precipitatii si din topirea zapezilor consta din:

Rigola de acostament din beton acoperita cu placute carosabile.

Este folosita pentru colectarea apelor pluviale a Drumului de interes local “La Ciucioi”, de la Km 0+163.00 la Km 0+000.00, pe partea dreapta a acestuia, unde sunt preluate de santurile existente pe drumul judetean DJ 678.

Se vor realize conform STAS 10796/2-79 Fig. 8 b, avand o inaltime variabila He.=0.40-1.24 m.
Rigole carosabile de acostament

Se vor realiza conform STAS 10796/2-79 Anexa C, si constau din pereu din beton de ciment C 20/25 de 15 cm grosime, turnat cu rosturi transversale de 2.5 cm grosime, amplasate la 200 cm si matate cu  mortar de ciment M 100Z pe 4 cm si nisip pe 11 cm, pe un Strat de nisip, in grosime de 5 cm dupa pilonare.

Canalizare menajera

Pe Drumul de interes local “La Ciucioi” s-a prevazut introducerea unui tronson de canalizare menajera gravitationala in lungime de 158.00 m, tronson ce se va racorda la reteaua de canalizare menajera existenta a comunei Budesti, in caminul existent amplasat la Km 0+005.00 al Drumului de interes local “La Ciucioi”.

Tronsonul de canalizare proiectat este alcatuit din trei camine de vizitare din PE (amplasate conform plan de situatie, respectiv profil longitudinal), conducta de canalizare (colector principal) din PVC cu diametrul DN 250 mm, in lungime de 158 m si sapte conducte de racord a gospodariilor cu diametrul DN 160 mm, in lumgime totala de 28 m.

Trasarea  

· Trasarea lucrarilor se va face topometric pe baza coordonatelor si a reperilor planimetrici si de nivelment indicati In proiect. 

· Materializarea axului canalelor si a princIpalelor constructii accesorii, se va face prin  tarusi batuti In pamant, ce se vor planta obligatoriu In urmatoarele puncte: 

· In centrul caminelor 

· In punctele de schimbare de panta sau de sectiunea canalului 

· In punctele de intersectie ale traseului cu alte retele sau constructii subterane existente In punctele intermediare, daca este necesar pentru executia corecta a lucrarii 

· Reperarea tarusilor de ax se va face prin tarusi martori amplasati lateral, pe directia perpendiculara fata de axul canalului astfel Incat sa nu fie afectata pe durata executiei lucrarilor. 

· Amplasarea lucrarilor In plan vertical si verificarea cotelor de sapatura si pozare se vor face cu ajutorul riglelor de nivel si a teurilor de vizare. 

· Montarea riglelor de vizare se va face obligatoriu In amplasamentul caminelor si In punctele caracteristice ale traseului, pozitionarea lor realizandu-se pe baza unui nivelment topografic de precizie, care sa asigure aceeasi InaItime fata de fundul santului ce urmeaza a se executa. 

· Pentru verificarea si stabilirea adancimilor exacte ale santului si canalelor, se va folosi teul mobil, riglele de trasare constituind vizorul fix. 

· Periodic ori de cate ori se constata deranjarea riglelor de trasare, se va verifica si reface topometric pozitia acesteia.

Executia sapaturilor 

· Lucrarile se vor ataca Intotdeauna din aval spre amonte. 

· Ingroparea retelei de canalizare din P.V.C. pe sub cai de trafic stradal se face in transee stramta in pat de nisip. 

· In cazul terenurilor cu pante mari sau cu pericol de alunecare, deschiderea se va face succesiv pe tronsoane scurte, de regula Intre doua camine, astfel incat sapatura sa ramana deschisa minim de timp necesar executarii canalului. 

· Saparea si sprijinirea santurilor si a gropilor pentru camine si fundatii, se va face In conformitate cu prevederile proiectului si al normelor tehnice si de protectia muncii In vigoare.

· Se interzice saparea fara sprijiniri a terenurilor cu umiditate mare, nisipoase, nisip ¬argiloase sau a celor constituite din loess sau material de umplutura. 

· In cazul interceptarii in sapatura a unor conducte, cabluri sau alte instalatii ce nu au fost identificate la trasare, va fi anuntat proiectantul si beneficiarul de drept, pentru a stabili masurile ce se impun pentru protectia sau devierea provizorie. 

· Pamantul excedentar rezultat din sapatura va fi incarcat pe cat posibil direct in mijlocul de transport si indepartat din zona. 

· Pamantul sapat, ce urmeaza a fi folosit pentru umpluturi, se depoziteaza in lungul santului pe o singura parte, la minim 50 cm distanta fata de marginea sapaturii. 

· In cazul in care nu este posibila depozitarea pamantului in amplasament, incarcarea si transportul vor fi facute direct.

Pregatirea patului de pozare 
· Fundul santului in care se pozitioneaza conducta este bine sa aiba o buna consistenta. 

· Dupa saparea transeei pina la adincimea stabilita din proiect, se curata fundul santului de prundis, pietre, care impiedica nivelarea si se trece la depunerea in straturi succesive a patului de material de umplutura pe care se sprijina teava in grosime de minim (10+D/10)cm. 

· La amplasarea conductelor in terenuri macroporice, sensibile la umezire, fundul transeei va fi compactat pina la cota definitiva (pina la adincimea de cel putin 10 cm se opreste sapatura deasupra cotei definitive si se compacteaza pamintul pina la atingerea acesteia)

Acoperirea cu pamint a conductelor 

· Acoperirea cu pamint a conductelor este o operatie foarte delicata pentru stabilitatea tubului. Ea asigura sprijinirea sa si transmiterea uniforma a efectului lateral al pamintului, care prin deformarea lor proprie, fac sa intervina contrasprijinirea laterala pentru asigurarea stabilitatii lor. Aceasta operatie consta in umplerea prin straturi succesive de 15 cm bine compactate. 

· Acoperirea conductelor pina la aproximativ 30 cm deasupra generatoarei superioare se deosebeste de umplutura care are loc dincolo de aceasta zona.

· Alegerea materialelor de acoperire si punerea lor in opera au o mare influienta asupra durabilitatii retelei. Astfel, atunci cind debleurile nu prezinta o capacitate corespunzatoare de compactare si conducta o necesita, trebuie sa se utilizeze materiale friabile de adaos (nisip, pietris, pamint) sau o protectie din beton. Materialul de umplutura trebuie sa fie curatat de pietre si blocuri (granule de 20 mm cel mult) si de materiale solidificate. Nu trebuie sa fie utilizate ca umplutura soluri succeptibile sa deterioreze conductele (cenusi agresive), precum si soluri care pot avea tasari ulterioare. 

· In zona tubului, pina la 0,30 m deasupra generatoarei superioare, materialele de umplutura trebuie sa fie puse in straturi succesive de grosime maxima de 0,15 m; aceste materiale vor fi compactate manual sau cu echipament usor. Compactarea nu trebuie sa fie excesiva pentru a nu periclita stabilitatea tubului. Trebuie sa se compacteze in jurul tubului atit cit este necesar pentru asigurarea stabilitatii conductei si nu atit cit este posibil.

Executia umpluturilor 

· Este necesara umplutura de calitate pentru asigurarea transmiterii uniforme a sarcinilor care actioneaza asupra conductei, protejarea impotriva oricarei deteriorari in timpul realizarii umpluturilor superioare. 

· Umplutura se realizeaza prin straturi succesive a caror grosime este determinata in functie de echipamentul de compactare (niciodata mai mare de 0,30 m), tinind cont de natura rambleului, pentru a garanta o compactare optima si uniforma. Cit timp dureaza aceasta operatie tuburile nu trebuie sa sufere nici o deteriorare. 

· Nu se admite folosirea de echipamente de compactare medii sau grele decit pornind de la inaItimea de acoperire de 1 m. 

· In cazul acoperii mici a tuburilor, pe traseul conductelor sunt interzise circulatia vehiculelor, precum si stocarea materialului rezultat din sapatura. In ambele cazuri pot aparea suprasarcini exceptionale care actioneaza asupra tuburilor si de aceea se protejeaza cu o placa de beton de 20 cm grosime. 

· In timpul realizarii umpluturii si inainte de compactare toate materialele de sprijinire sunt retrase progresiv pentru a restabili o perfecta omogenitate intre umplutura si terenul natural. 

· Compactarea zonei de acoperire si a zonei de umplutura influienteaza direct asupra repartitiei sarcinilor la periferia tubului deci asupra stabilitatii acestuia. Este necesar sa se verifice ulterior calitatea realizarii acestei operatii.

Montarea tuburilor din P.V.C. 

Transportul. manipularea si depozitarea tuburilor din P.V.C.

Tevile din P.V.C. se livreaza si se transporta sub forma de bare drepte, ambalate in pachete.

Manipularea tuburilor din P.V.C. se va face cu o deosebita atentie respectindu-se 

urmatoarele: 

· tuburile nu trebuie zgiriate sau intepate si nu trebuie expuse la foc; 

· nu se vor uriliza lanturi sau cabluri la manevrarea sau legarea tuburilor; se recomanda utilizarea benzilor textile cu latimea de minim 100 mm; 

· dispozitivele de incarcare si manipulare utilizate vor avea partile de contact cu tubul protejate cu lemn sau polietilena. 

Depozitarea tuburilor se va face in magazii sau locuri acoperite si ferite de soare. Se vor respecta prevederile legale privind depozitarea materialelor combustibile. 

 Imbinarea tuburilor din P.V.C. 

Pentru imbinarea tuburilor din P.V.C. se recomanda folosirea fitingurilor din P.V.C. rigid datorita rezistentei lor chimice, fiabilitatii ridicate si lipsei depunerilor. 

Pentru usurarea realizarii inibinarii, tuburile sunt sanfrenate din fabricatie. 

Imbinarea elastica se face cu inele de etansare elastomerice tip DIN. Inelele de etansare sunt mai flexibile decit cele cu mufa simpla si au implicit o comportare mecanica superioara; elasticitatea lor permite preluarea deformarilor liniare si unghiulare din retea sau ale terenului. 

Buna etansare asigurata de mufa cu inel tip DIN se datoreaza formei constructive speciale. Asamblarea cu inele de etansare presupune urmatoarele operatiuni: 

· verificarea existentei sanfrenului la extremitatea tubului; 

· marcarea lungimii de imbinare in mufa; 

· curatarea perfecta a capetelor de imbinat; 

· verificarea amplasarii corecte a inelului de etansare; 

· Iubrefierea capatului drept cu respectarea prescriptiilor producatorului si imbinarea 

· celor doua elemente pina la reperul prealabil trasat. 

Tuburile de diametre mari se imping in imbinare cu ajutorul unor dispozitive speciale.

Montarea caminelor de vizitare:

· Se sapă groapa  de construcţie la adâncimea corespunzătoare

· Pe fundul gropii se aşează un strat de nisip

· Se pregătesc conductele  de intrare şi de ieşire

· Se introduce căminul în groapa de construcţie

· Se montează  tuburile

· Se acoperă  gura căminului cu un capac de protecţie şi se umple groapa de construcţie cu nisip pe lângă pereţii căminului în straturi de circa 25+30 cm, iar în rest cu pamânt, tasându-se fiecare strat adaugat.

Efectuarea probei de etanseitate 

Probarea instalatiilor executate cu tuburi si fitinguri din P.V.C. se efectueaza conform standardelor si reglementarilor tehnice specifice in vigoare (STAS 4163/3, STAS 6819, Normativ C56, Normativ 19, etc.). 

Proba de etanseitate se va efectua intre camine consecutive, umplerea canalului facindu-se de la capatul aval. 

Pentru realizarea probei de etanseitate se Inchid etans toate orificiile si se blocheaza extremitatile canalelor si a tuturor punctelor susceptibile de a se deplasa In timpul probei. 

Durata de Incercare este de minim 15 minute. 

Dupa efectuarea probei de etanseitate se va realiza umplerea totala a transeei si compactarea umplturilor. 

Probele de etanseitate nu se vor executa la temperaturi exterioare mai mici de + 5oC.

Lucrari accesorii

Panouri indicatoare de circulatie

Se vor instala indicatoare de circulatie conform planurilor de situatie aferente fiecarui drum (plansa nr. 2), montate pe un stalp din teva de otel Φ50mm si fixate prin intermediul unei platbande 30x3mm si a 2 corniere L30x30x3 mm.

Fundatia indicatoarelor se va realiza “in pahar” din beton C12/15.

Fetele indicatoarelor se vopsesc in culorile date de SR 1848/1-2004.

Spatele indicatoarelor , inclusiv canturile ambutisate si stalpii se vopsesc in culoare gri.

Indicatoarele se instaleaza pe partea dreapta a drumului, astfel incat sa asigure o buna vizibilitate a acestora.

Au fost prevazute in total 2 bucati indicatoare de circulatie “STOP”, in zona de racord a Drumului de interes local “La Ciucioi” cu drumul judetean DJ 678 si in intersectia dintre Drumul de interes local “La Ciucioi – Ramificatie” cu Drumul de interes local “La Ciucioi”.
2.3.2.2.   CLASA SI CATEGORIA DE IMPORTANTA

Categoria de importanta a lucrarilor proiectate este ”C”, Constructii de importanta normala.
Cap. 3. SURSE  POLUANTE  SI  PROTECTIA  FACTORILOR DE  MEDIU

3.1. PROTECTIA CALITATII APELOR.
3.1.1.   PERIOADA DE EXPLOATARE

In cazul acestui proiect poluarea apelor este specifica numai circulatiei rutiere si poate fi definita prin poluare cronica si poluare accidentala. Avand in vedere traficul pe drumul aferent, acestea sunt apreciate ca nesemnificative.


Poluarea cronica este determinata de acumularea pe carosabil a substantelor poluante rezultate din arderea incompleta a carburantilor si uzura drumului, a cauciucurilor, a autovehiculelor. Aceste substante poluante sunt spalate de pe carosabil de apele din precipitatii si apoi evacuate in albia torentului. 


Gaze reziduale provin din arderea carburantilor si uleiurilor de gresaj sau alti lubrifianti. Principalii poluanti de acest tip sunt hidrocarburile, plumbul si emisiile de CO, CO2, NOx, NO2.


Reziduurile lichide sunt reprezentate de uleiuri si unsori provenite din scurgeri din motoare sau cutii de viteza. 


Aceste reziduuri se depun pe suprafata drumului in amestec cu particule de carbune, bitum, hidrocarburi si particule fine provenite din uzura stratului carosabil.


Cea mai mare parte a poluantilor solizi si lichizi se depun pe carosabil. 


Avand in vedere traficul pe drumul aferent proiectului de pod, se considera ca poluarea nu va fi mai ridicata decat in prezent.


Poluarea accidentala (putin probabila in acest caz) se poate produce in cazul accidentelor de circulatie in care sunt implicate vehicule ce transporta substante periculoase. Prin amenajarea podului se are in vedere reducerea riscului accidentelor.


Masuri pentru protectia calitatii apelor in perioada de exploatare:

· verificarea periodica si intretinerea curenta a lucrarilor

· verificarea periodica a calitatii factorilor de mediu in zona drumului.
3.1.2.   PERIOADA DE EXECUTIE
Principalele surse potentiale de poluare a apei in timpul modernizarii drumului local La Ciucioi sunt urmatoarele:

· manevrarea materialelor de constructie;

· circulatia vehiculelor care vor transporta materiale de constructie;

· traficul utilajelor de constructii;

· amplasamentul ales pentru organizarea de santier.


Manipularea materialelor de constructie determina emisii specifice de anumiti compusi chimici. 


Accidental este posibil ca unele produse precum carburantii sau uleiurile, sau alte produse folosite in constructii in faza lichida sa se scurga din recipientele de depozitare.


Traficul vehiculelor grele va genera emisii ale unor poluanti gazosi (NOx, CO, SOx, compusi din hidrocarburi, particule in suspensie etc.). In acelasi timp, vor rezulta particule din frecarea dintre suprafata drumului si a rotilor vehiculelor. Toate acestea vor fi spalate de precipitatii si depozitate pe sol si mai departe in albia torentului.


Statia de alimentare cu carburanti si eventualele puncte de lucru destinate reparatiilor operative ale vehiculelor pot fi de asemenea surse potentiale de poluare a apelor de suprafata si subterane. 


Locul si activitatile efectuate la aceste puncte de lucru trebuie avizate in perioada premergatoare inceperii lucrarilor, cand vor fi stabilite si masurile punctuale de protectia a mediului, in special a apei.


Amplasarea organizarii de santier va trebui de asemenea aprobata tinand cont de complexitatea si tipul lucrarilor, de echipamente si de activitatile ce urmeaza a fi desfasurate.


In perioadele de activitate pe santier, cantitatile de pulberi sedimentabile sunt mai mari decat in perioada de exploatare. Manipularea si punerea in opera a materialelor de constructii (beton, bitum, agregate etc.) determina emisii specifice fiecarui tip de material si fiecarei operatii. 


Manevrarea defectuoasa a autovehiculelor care transporta diverse tipuri de materiale sau a utilajelor reprezinta o sursa potentiala de poluare ca urmare a unor pierderi accidentale de materiale, combustibili, uleiuri.


Neetanseitatea rezervoarelor de carburanti poate constitui de asemenea o sursa de poluare. De la statiile de intretinere a utilajelor si masinilor de transport rezulta uleiuri, carburanti, apa uzata de la spalarea masinilor. 


Apele de siroire pot produce antrenarea unor cantitati importante de particule de diverse dimensiuni.


La executia lucrarilor se impune respectarea judicioasa a gospodaririi materiilor prime, materialelor si deseurilor, pentru a evita descarcarea accidentala in aceste ape de suprafata prin intermediul actiunii vantului sau apelor de siroire.


Masuri pentru asigurarea protectiei apelor de suprafata si subterane:

· colectarea apelor de siroire si retinerea, cel putin partiala, a sedimentelor in bazine de sedimentare;

· amenajarea platformelor de depozitare cu santuri de retentie;

· epurarea apelor uzate;

· depozitarea carburantilor si a altor compusi chimici in locuri asigurate, ferite de acces public; 

· colectarea si ulterior depozitarea corespunzatoare, in locurile aprobate de organele in drept, a deseurilor generate de executia lucrarilor si organizarii de santier;

· asigurarea etanseitatii rezervoarelor de carburanti;

· evitarea descarcarii materialelor de orice natura in mod necontrolat


Se recomanda gospodarirea judicioasa a materiilor prime si materialelor, respectarea stricta a tehnologiilor de executie si proceselor de productie.


Tehnologiile de executie ale lucrarilor nu includ perturbari in viata si mediul existent.


Antreprenorul general are obligatia de a respecta cotele din proiect, orice modificare a acestora facandu-se cu avizul proiectantului.


In cazul unor neconcordante intre proiect si teren, in urma unor viituri, sau din alte cauze, beneficiarul va solicita prezenta proiectantului pentru adaptarea proiectului la situatia nou creata.


Se recomanda ca lucrarile sa fie efectuate astfel incat pierderea de material sa fie minima. 


Pentru eliminarea pericolului infestarii cu produse petroliere a solului si implicit a apei subterane este necesara intretinerea corespunzatoare a utilajelor.


Carburantii si produsele chimice trebuie stocate in celule etanse.


Din punct de vedere al gospodaririi apelor, lucrarile proiectate nu influenteaza regimul apelor subterane.
3.2. PROTECTIA AERULUI
3.2.1.   PERIOADA DE EXPLOATARE

Emisiile poluante ale gazelor de esapament reprezinta singura sursa de poluare a aerului pe zona de circulatie. Autovehiculele care circula in prezent sunt vehicule usoare. 


Valorile potentiale care pot depasi C.M.A. (Nox, Sox, CO) se pot atinge in zonele cu trafic intens. 


Avand in vedere poluarea de fond a aerului in zona, se apreciaza ca poluarea aerului datorata circulatiei nu va pune in pericol sanatatea populatiei.

Singura masura aplicabila privind protectia aerului in perioada de exploatare este respectarea normelor europene privind calitatea carburantilor si de asemenea asigurarea pe plan national a existentei unui parc de autovehicule ce respecta normele de poluare impuse la nivelul anului 2025.
3.2.2.   PERIOADA DE EXECUTIE

Executia lucrarilor va necesita utilizarea unui parc de masini, utilaje si echipamente , fapt care va genera temporar noxe si va perturba astfel mediul inconjurator, creand disconfort pentru locuitorii din zona.


Efectele potentiale asupra calitatii aerului sunt reprezentate de modificari ale conditiilor de calitate a aerului si producere de praf.


In perioada de executie a lucrarilor proiectate sursele de poluare ale aerului sunt emisiile de noxe de la traficul greu aferent, de la executia lucrarilor (decopertari ale stratului de uzura, asternerea mixturii asfaltice etc).


Calitatea aerului poate fi afectata prin emisii de particule in timpul lucrarilor de constructie, functionarii statiilor de preparare si din trafic.


Se recomanda ca in timpul lucrarilor sa se utilizeze numai utilaje si mijloace de transport corespunzatoare normelor EURO III sau EURO IV, cu motoare diesel care produc cantitati mici de monoxid de carbon si nici un fel de emisii de Pb. Utilajele de constructie trebuie sa fie foarte bine intretinute pentru a minimiza emisiile de gaze.

Autocamioanele incarcate cu materiale fine usor antrenate de vant trebuie acoperite in mod corespunzator.


Procesele tehnologice mari generatoare de praf, vor fi reduse in perioadele de vant puternic si se va utiliza permanent umezirea suprafetelor nepavate. 


Se recomanda stabilizarea solului cu var in incinta organizarii de santier.


Viteza de circulatie trebuie restrictionata si pe suprafata drumurilor va trebui sa se aplice la intervale regulate apa sau alte substante de fixare, cu aditivi, a prafului.


Intrucat oricarui antreprenor i se impune prin lege sa aiba un plan de masuri privind valorile concentratiilor poluantilor emisi in atmosfera, care sa nu depaseasca limitele admisibile conform reglementarilor in vigoare, se poate aprecia ca se va evita poluarea semnificativa a aerului.


Printr-o intretinere corecta a utilajelor si masinilor de transport, se va realiza o ardere optima a carburantului, reducand emisiile in aer datorate arderilor incomplete (oxid de carbon, hidrocarburi usoare, oxid si bioxid de sulf, etc.)


Pentru prepararea mixturilor asfaltice se recomanda folosirea unor statii dotate cu filtre textile care sa asigure evacuarea in atmosfera a noxelor avand concentratii la emisii  inferioare C.M.A.. 

3.3. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR
3.3.1.   IN PERIOADA DE EXPLOATARE/CIRCULATIE

Singura sursa de zgomot si vibratii in perioada de operare a obiectivului analizat este reprezentata de circulatia rutiera. Drumul local La Ciucioi, din punct de vedere al nivelului de zgomot prognozat, se incadreaza in limitele admise.


Apreciem ca nu sunt necesare masuri suplimentare de reducere a nivelului de zgomot. Concluzia este valabila si pentru vibratiile produse de circulatie.


Deoarece exista receptori (locuitori) amplasati aproape de axa drumului, se considera necesara monitorizarea periodica a nivelului de zgomot.


Nu sunt alti factori generatori de zgomot si / sau vibratii in perioada de functionare a obiectivului cu exceptia impactului traficului rutier normal.

3.3.2.   IN PERIOADA DE EXECUTIE

In perioada de executie, punctual, in zonele de activitate a utilajelor, in perioadele de lucru si in imediata apropiere a acestora, se pot atinge valori ridicate ale nivelului de zgomot, de ordinul a Leq=90 dB(A). Prin indepartarea de sursa, nivelul de zgomot se reduce cu 6 dB(A) pentru fiecare dublare a distantei. La aproximativ 50 m de sursa, nivelul de zgomot va fi de aproximativ Leq = 70-75 dB(A). 

O masura semnificativa de reducere atat a zgomotului cat si a noxelor emanate de utilaje in cadrul lucrarilor o reprezinta evaluarea foarte atenta a utilajelor din dotare (sau cu posibilitati de inchiriere)  ale ofertantilor pentru lucrarile de constructii, putandu-se prevede de catre proiectant in documentatia de licitatie obligativitatea utilizarii in timpul lucrarilor de modernizare numai a utilajelor si echipamentelor care corespund anumitor norme de poluare acustica si cu noxe (conform STAS 10009/88 - Acustica urbana - Limite admisibile ale nivelului de zgomot).  
O alta masura pentru protejarea impotriva zgomotului o reprezinta programul de lucru aprobat pentru constructor. Astfel, programul de lucru pentru se va putea stabilii tinandu-se cont ca majoritatea oamenilor sunt la lucru intre orele 730 AM si 1800, intre aceste ore zgomotele afectand un numar redus de persoane, iar intervalul  de odihna al oamenilor este in general cuprins intre orele 2200 si 0700.  

Pe baza datelor privind puterile acustice ale surselor de zgomot, se estimeaza ca in santier, in zona fronturilor de lucru vor putea exista niveluri de zgomot de 90 dB(A), pentru anumite intervale de timp. 

Rezulta evident ca trebuie sa se limiteze pe cat posibil traficul pentru santier cautandu-se rute care prin topografia lor sa afecteze din punct de vedere al zgomotelor un numar cat mai mic de persoane. Itinerariul rutelor de transport trebuie studiat cu atentie pentru a evita pe cat posibil tulburarile cauzate de zgomot si vibratii si apoi respectat cu strictete.

Basculantele, mai ales, vor trebui sa functioneze cat mai departe posibil de asezarile umane.

Distributia activitatilor pe santierul de constructie trebuie studiata astfel incat activitatile producatoare de zgomot sa fie izolate.

Depozitarea materialelor pe santierul de constructie trebuie sa se faca astfel incat sa se creeze bariere acustice in directia asezarilor umane.

Sistemul de absorbtie a zgomotului cu care sunt dotate utilajele trebuie intretinut in mod regulat.


Se apreciaza ca impactul privind zgomotul este temporar, generat numai pe parcursul executiei lucrarilor.
3.4. PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR

Atat in cadrul lucrarilor de executie, cat si la exploatarea obiectivului nu se vor vehicula si nu se vor utiliza surse si substante radioactive.

3.5. PROTECTIA SOLULUI SI A SUBSOLULUI

Drumul a fost astfel proiectat incat sa pastreze traseul actual peste care se suprapune precum si sa se incadreze in zona existenta. 


Terenul din amplasamentul drumului local La Ciucioi este al domeniului public si actualmente are destinatie de drum public, nefiind necesare expropieri. 

Sursele de poluare a solului specifice lucrarilor de constructie sunt diverse. Efectuarea acestor lucrari necesita ocuparea temporara a unor suprafetelor de teren, exploatarea unui teren pentru utilajele de transport si de constructie, instalarea organizarii de santier, infiintarea bazelor de materiale, a depozitelor de materiale, consumuri de materii prime si materiale, etc.


Activitatile de santier necesita manevrarea unor cantitati de substante poluante pentru sol si subsol. In categoria acestor substante se includ carburantii, vopselele, solventii etc. 

Aprovizionarea, depozitarea si alimentarea utilajelor cu motorina reprezinta activitati potential poluante pentru sol si subsol, in cazul pierderilor de substante si infiltrarii lor in sol.


O alta sursa potentiala de poluare difuza a solului si subsolului este reprezentata de activitatea utilajelor. Datorita unor defectiuni tehnice, se pot produce scurgeri de carburant sau uleiuri. Daca aceste scurgeri nu sunt observate si remediate, ele reprezinta surse de poluare pentru sol si subsol.


Sintetic, sursele de poluare a solului in perioada de constructie sunt urmatoarele:

· pulberi rezultate din lucrarile de sapaturi, transport, descarcare a materialelor la frontul de lucru;
· sedimentarea poluantilor din aer, proveniti din functionarea mijloacelor de transport, a utilajelor de constructii, statiilor de asfalt, statiilor de betoane etc.;
· descarcari necontrolate sau accidentale de hidrocarburi (uleiuri, lubrifianti, combustibili, vopsele) pe santier si in timpul transportului;
· evacuarea apelor cu continut de lianti, lapte de ciment si suspensii de pe platformele de preparare a betoanelor sau de la locurile de plasare in opera;
· depuneri de substante poluante (SO2, nox si metale grele), prin precipitatii.

Masuri de diminuare a poluarii si a impactului asupra solului si subsolului care sunt valabile si pentru protectia apelor de suprafata si subterane:

· Refacerea zonelor decopertate cum ar fi gropile de imprumut, depozitele in aer liber, acolo unde este cazul, cu tratarea finala care implica lucrari de estetica peisajului;

· Deseurile rezultate in timpul executiei lucrarilor precum si cele provenite de la organizarile de santier vor fi depozitate corespunzator cu avizarea organelor in drept;

· Deseurile menajere provenite din activitatea personalului ce se desfasoara in incinta punctului de lucru se colecteaza in containere amplasate in locuri speciale, care se Golesc periodic la rampa de salubrizare. Activitatile de colectare si evacuare periodica a deseurilor provenite din activitatile de santier reduc posibilitatile de poluare a solului si subsolului;

· Depozitarea materiilor prime in locurile special prevazute si gospodarirea corespunzatoare a acestora; 

· Imprejmuirea si semnalizarea corespunzatoare a punctului de lucru;

· Amplasarea organizarilor de santier astfel incat sa nu aduca prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetatiei, impunerea curatarii terenului, afectarea structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul de incinta sau in manevrarea materialelor, prin descarcarea accidentala a materialelor in cursurile de apa de suprafata, prin producerea de zgomot etc.). De asemenea, se recomanda ca acestea sa ocupe suprafete de teren cat mai mici posibil.


Nu sunt factori de poluare a solului si subsolului in perioada de functionare a obiectivului cu exceptia impactului traficului rutier normal.

3.6. PROTECTIA ECOSISTEMELOR TERESTRE SI ACVATICE

Diversitatea conditiilor de relief, clima, hidrografice si sol ale comunei Budești explica varietatea vietii vegetale si animale. 


Ca urmare a lucrarilor proiectate, pe suprafete mici, sunt potentiale pierderi ecologice prin denudare si/sau eliminarea vegetatiei suport. 


Avand in vedere scara lucrarilor preconizate, astfel de modificari se manifesta pe arii restranse, iar fenomenul respectiv este reversibil, echilibrul dinamic natural restabilindu-se relativ in scurt timp.


Se considera necesara monitorizarea lucrarilor in vederea impunerii unei conduite corespunzatoare in principal in gestiunea deseurilor, dar si a managementului lucrarilor in general. Prin respectarea masurilor de prevenire, in componenta structurala a florei si vegetatiei nu vor aparea modificari semnificative fata de starea actuala a acestor componente.


In majoritatea cazurilor, impactul poate fi minimalizat sau sensibil micsorat prin selectarea atenta si implementarea corecta a metodelor de diminuare a impactului. 

In cazul studiat infrastructura exista si deci lucrarile nu intervin in organizarea spatiala a speciilor.


Avand in vedere ca lucrarile se vor desfasura in actuala ampriza, nu va fi nevoie de efectuarea de defrisari. Pe suprafete mici, sunt potentiale pierderi ecologice prin denudare si/sau eliminarea vegetatiei suport. 


Avand in vedere scara lucrarilor preconizate, astfel de modificari se manifesta pe arii restranse, iar fenomenul respectiv este reversibil, echilibrul dinamic natural restabilindu-se relativ in scurt timp


Se apreciaza ca o mare parte a perimetrului analizat corespunde, in prezent, unor ecosisteme antropizate, acestea nu vor fi afectate semnificativ.


Se considera necesara monitorizarea lucrarilor desfasurate, in vederea impunerii unei conduite corespunzatoare in principal in gestiunea deseurilor, dar si a managementului lucrarilor in general. 




Prin respectarea masurilor de prevenire, in componenta structurala a florei si vegetatiei din zona protejata nu vor aparea modificari semnificative fata de starea actuala a acestor componente.

In concluzie:

· lucrarile de refacere a drumului judetean, nu vor conduce la procese de fragmentare a habitatelor si/sau de pierderi de populatii vegetale si animale;
· modificarile structurale ale componentei biotice in perimetrele supuse unor eventuale denudari, vor avea caracter reversibil in scurt timp;
· impactul lucrarilor trebuie apreciat tinandu-se cont si de potentialul adaptiv al ecosistemelor la actiunea unor presiuni antropice preexistente precum: lucrari similare de reparatii si intretinere infrastructura de transport rutier.

Santierul in ansamblul sau, prin activitatea care se desfasoara in cadrul lui (trafic de masini grele, buldozere, statii de mixturi, betoane etc.) genereaza emisii de poluanti si zgomot, avand un impact negativ asupra vegetatiei.


Avand in vedere faptul ca lucrarile se vor desfasura in actuala ampriza a drumului, nu vor fi necesare taieri de arbori, vegetatie.


Flora poate fi afectata de emisiile de substante poluante care se pot depune pe plante sau pot patrunde in organismul acestora prin depunerea pe sol si infiltrarea odata cu apele pluviale.


Ocuparea temporara de terenuri, poluarea potentiala a solului, etc., au efecte negative asupra vegetatiei in sensul reducerii suprafetelor vegetale si uneori a pierderii calitatii initiale.


Se vor ocupa temporar suprafete de teren pentru organizarile de santier. 

Dupa terminarea lucrarilor, aceste suprafete se vor amenaja conform folosintei anterioare santierului. 


Pentru a proteja de distrugere vegetatia actuala, va trebui sa se acorde atentie maxima selectarii rutelor ocolitoare prevazute si a drumurilor de acces la santierele de constructie si la gropile de imprumut si cariere.


Masurile de atenuare pentru aceasta componenta pot fi urmatoarele:

· prevenirea deteriorarii suprafetelor invecinate pentru a se evita pierderea de vegetatie;
· controlul nivelului emisiilor de praf;
· controlul evacuarii carburantilor si a altor materii volatile si/sau periculoase
· prevenirea modificarii sistemelor de scurgere;
· prevenirea compactarii solului in zonele destinate depozitarii materialelor si utilajelor;
· refacerea vegetatiei imediat dupa incheierea lucrarilor.
3.7. PROTECTIA ASEZARILOR UMANE SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC

Asupra asezarilor umane va exista un impact negativ, de o anumita durata, in perioada de executie, prin marirea traficului greu in zona, prin zgomotul produs de functionarea utilajelor pentru lucrari.


Constructorul trebuie sa fie obligat sa efectueze lucrarile astfel incât sa nu interfereze in mod inutil sau neadecvat cu accesul, utilizarea si ocuparea drumurilor publice.


Nu se vor utiliza proprietati private pentru depozitare de materiale, drumuri ocolitoare si alte instalatii legate de constructie si statii de preparare fara acordul scris al proprietarului sau concesionarului si fara plata unei compensatii, daca este cazul.


Constructorul va trebui de asemenea sa selecteze, sa amenajeze si sa plateasca, daca este cazul, amplasamentele drumurilor ocolitoare, ale depozitelor de utilaje sau a altor amenajari necesare desfasurarii lucrarilor de constructie.


Dupa incheierea lucrarilor, zona trebuie curatata si refacuta spre satisfactia proprietarului.


Drumurile de acces la proprietati trebuie sa fie garantate dupa finalizarea lucrarilor.

Impactul asupra populatiei in perioada de constructie va fi legat de zgomotul/praful generat de lucrarile de constructie si de congestionarea circulatiei.


Prin realizarea lucrarilor proiectate, in principal prin fluentizarea circulatiei rutiere in zona, se asigura conditii corespunzatoare de functionare pentru obiectivele comerciale, industriale, turistice, de servicii etc.. 


Prin fluentizarea circulatiei, pentru obiectivele si locuitori, se vor asigura conditii mai bune de deplasare, aprovizionare si activitate.


Proiectul de reabilitare este important pentru asigurarea posibilitatii de transport rutier imbunatatit la nivel local dar si regional. 


Pe parcursul lucrarilor se va urmari ca accesele la imobilele din zona sa nu fie obturate, iar locuitorii sa poata circula pe podul provizoriu pe tot parcursul executiei lucrarilor. 


In perioada de executie a lucrarilor se vor lua urmatoarele masuri pentru protejarea mediului social-uman
· supravegherea si controlarea modului de expunere a lucratorilor in mediul in care acestia isi desfasoara activitatea;
· instruirea lucratorilor pentru locul de munca privind normele de securitate;
· verificarea starii instalatiilor si utilajelor;
· precizarea in planuri de prevenire si combatere a poluarilor accidentale a punctelor critice;
· asigurarea depozitelor, magaziilor de materii prime sa fie incuiate , sigilate;
· stabilirea de posturi de paza;

Persoanele care sunt incluse in circuitul economic al proiectului de investitie fara a avea o implicare directa, beneficiaza de efecte indirecte asupra locurilor de munca prin efectul multiplicator. 


Efectele induse asupra locurilor de munca sunt generate de sporirea consumului persoanelor angajate direct si indirect, pe seama salariilor primite, fapt ce duce la sporirea veniturilor agentilor economici si implicit a activitatii acestora.


Pe timpul executiei, un numar insemnat de persoane calificate si necalificate vor ocupa locuri de munca in vederea finalizarii acestui obiectiv.

3.8. GOSPODARIREA DESEURILOR

Conform HG nr.155/1999 pentru „Introducerea evidentei gestiunii deseurilor si a Catalogului European al Deseurilor”, antreprenorul, ca generator de deseuri, are obligatia sa tina evidenta lunara a producerii, stocarii, tratarii si transportului, reciclarii si depozitarii definitive a deseurilor.


In perioada de executie a obiectivului, deseurile ce vor rezulta sunt cele specifice activitatii din domeniul constructiilor. Deseurile vor reprezenta resturi de materiale (balast, nisip, beton, etc.). 


Toate aceste deseuri se incadreaza in categoria deseurilor inerte si trebuie sa fie pe cât posibil reutilizate pentru umpluturi, etc.


Atat deseurile rezultate din activitatea de constructii cat si deseurile rezultate din organizarea de santier (menajere) se vor depozita in conformitate cu reglementarile in vigoare, dupa obtinerea aprobarilor necesare.


In categoria deseurilor sunt cuprinse si anvelope uzate, acumulatori, tuburi fluorescente, piese de schimb, etc. Acestea vor fi colectate si evacuate separat prin unitati specializate in colectarea acestor tipuri de deseuri.


Se va respecta Legea 426/2001 privind aprobarea OUG 78/2000 - regimul deseurilor.

3.9. GOSPODARIREA SUBSTANTELOR TOXICE SI PERICULOASE

Lucrarile de constructie si operatiunile de intretinere a soselei implica o gama de materiale care pot fi considerate substante toxice si periculoase. Produsele cele mai utilizate sunt:

· motorina folosita pentru functionarea utilajelor si vehiculelor de transport;
· benzina;
· lubrifiantii (uleiuri, parafina);
· vopsele, diluanti– utilizate in lucrarile de intretinere si protectie a marcajelor.

Pot aparea unele probleme in timpul manevrarii si utilizarii acestor produse de catre unitatile specializate in lucrari de intretinere a drumurilor. 


Personalul va trebui sa respecte normele de lucru specifice pentru conditiile de siguranta in lucrarile respective. Se va asigura instruirea periodica a personalului de interventie operativa in cazul producerii acestor incidente.


Prin specificul lucrarilor, cantitatile de produse potential toxice si periculoase necesare executiei si intretinerii obiectivului sunt nesemnificative. 


Recipientele uzate vor fi recuperate si reutilizate in mod corespunzator.


Se vor respecta normele de depozitare, folosire si evacuare/neutralizare in vigoare.

Cap. 4. LUCRARI DE REFACERE/RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI


Amenajarile se bazeaza pe definirea de la caz la caz a lucrarilor de refacere care sa permita recuperarea zonelor atinse de realizarea proiectului si imbunatatirea elementelor create de acesta.


Pentru terenurile ocupate temporar de organizarile de santier este prevazuta, in final, amenajarea corespunzatoare a acestora. Revine beneficiarului ca impreuna cu autoritatea de mediu sa controleze si receptioneze refacerea terenurilor afectate.


Situatii identificate de risc potential; zonele si factorii de mediu posibil a fi afectati:


Riscul poluarilor accidentale in perioada de executie este mai mare decat in perioada de exploatare a drumurilor din cauza specificului traficului de santier (masini mari incarcate cu materiale de constructie, cu carburanti etc.). Pentru micsorarea acestui risc santierul va fi semnalizat corespunzator si vor fi stabilite drumurile pe care utilajele si masinile de transport vor circula.


Pe perioada executiei lucrarilor, santierele pot fi o sursa de insecuritate a traficului, probalitatea inregistrarii de accidente rutiere fiind amplificata. 


Siguranta circulatiei vehiculelor si a pietonilor poate fi asigurata prin eliminarea cauzelor care pot conduce la accidente.


Se apreciaza ca nu sunt necesare lucrari speciale de refacere a amplasamentului.


In cazuri speciale, aparute in urma unor evenimente deosebite (calamitati, etc.) cand exploatarea lucrarii pune in pericol vieti omenesti, aceasta se va inchide traficului pana la remedierea situatiei.


Se pot considera evenimente deosebite evenimentele provenite din urmatoarele cauze:

· accidente de circulatie pe drum;
· explozii pe sau sub lucrare;
· efectuarea unui transport greu, agabaritic care a produs stricaciuni;
· constatarea unor deteriorari grave din cauze interne ale structurii;
· aparitia unor deformatii vizibile;
· inundatii, viituri, alte calamitati naturale; 
· efecte hidraulice din scurgerea apelor mari langa drum;
· aprinderea si arderea unor rezervoare de combustibil pe drum sau in apropierea acestuia, care prin efectul lor au provocat daune.

Analiza de risc urmareste identificarea factorilor ce pot afecta indicatorii de performanta financiara si economica a investitiei precum si gradul de influenta asupra valorilor acestora.


Terenurile ocupate de organizarea de santier vor fi amenajate conform folosintei anterioare sau se vor amenaja in alt scop, cu obtinerea avizelor necesare. 


Lucrarile proiectate nu induc efecte negative suplimentare fata de situatia existenta asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafata, faunei. 


Pe perioada in care se executa lucrari in zona, organele administrative vor aproba instituirea restrictiilor de circulatie si stabilirea drumurilor de acces pentru utilaje.

Cap. 5. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI


Planul de monitorizare a mediului are urmatoarele obiective: protectia mediului fata de activitatile potential adverse rutiere si aferente si vice-versa; imbunatatirea atributelor drumului, mai ales in privinta integrarii dezvoltarii locale si regionale.


In procesul proiectarii, constructiei, supravegherii constructiei si celelalte, se va acorda o atentie speciala protectiei mediului si se vor elabora planuri de implementare a masurilor de atenuare. 

Implementarea elementelor de protectie a mediului trebuie realizata simultan in faza de proiect, constructia obiectivului, si exploatare.

Aspectele ce trebuiesc verificate sunt urmatoarele:

a) derularea efectiva a lucrarilor:

· respectarea tehnologiei;

· respectarea calendarului derularii lucrarilor;

· respectarea limitelor aprobate ale amprizei santierului;

· respectarea cadrului social (conditii de evacuare a apelor, a deseurilor menajere, etc).

b) urmarirea impactului lucrarilor prin:

· controlul strict al calitatii apelor evacuate;

· urmarirea impactului asupra mediului uman prin masuratori de zgomot produs pe santier si in incinta punctului de lucru, in special in intervalele rezervate odihnei locuitorilor din vecinatate.


Monitorizarea factorilor de mediu in perioada de functionare a obiectivului, pentru confirmarea previziunilor, va urmari:

· impactul sonor;

· impactul asupra factorului de mediu aer;

· impactul asupra asezarilor umane, peisaj, etc.


Se apreciaza ca, pentru perioada de exploatare, nu sunt probleme deosebite de monitorizare a mediului. 


In perioada de executie a lucrarilor este necesara, in principal, monitorizarea respectarii proiectului si a normelor specifice activitatii de constructii.


Conform proiectului, circulatia in zona va fi mentinuta, cu restrictii, in perioada de executie a lucrarilor. Punctele de lucru trebuie semnalizate vizibil si limitate ca extindere; limitarea zonelor de lucru necesita concentrarea utilajelor pe spatii reduse ceea ce poate genera depasirea limitelor admise pentru poluarea aerului si zgomot. 


Nu se admite depasirea limitelor admise CMA de poluare a aerului; pentru zgomot, nu se admite depasirea valorii Leq de 90 dB(A) pentru zgomot. 


In timpul executiei se va monitoriza in perimetrul santierului gospodarirea apelor uzate (din precipitatii). Monitorizarea va urmari, cu prioritate, continutul de particule in suspensie.


Monitorizarea lucrarilor in perioada de executie pentru indicatorii aer, ape uzate si zgomot se va efectua prin unitati abilitate.


Pentru evitarea accidentelor de munca, personalul ce concura la executarea lucrarii va fi instruit corespunzator din instructiunile specifice.

Intocmit,
Ing. Guritoiu Ilie
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