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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                          Agenţia pentru Protecţia Mediului Valcea



Nr.10639.. din 12.07.2022
DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. Nurvil S.R.L, cu sediul în  judetul Valcea, municipiul Ramnicu Valcea, strada Raureni, nr. 38, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea cu nr. 6003 din 21.04.2022, în baza:

· Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, 
· Legea Apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare,

         Agentia pentru Protecţia Mediului Vâlcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.06.2022, (p.v. nr.9978) că proiectul: „Imprejmuire teren, amplasare panouri fotovoltaice uz propriu si stalpi de iluminat si adapost echipamente electrice”, propus a fi realizat în judeţul Vâlcea, comuna Mihaesti, satul Stuparei,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2,  pct. 3.a) instalatii industriale pentru producerea energiei electrice, termice si a aburului tehnologic, altele decat cele prevazute in anexa nr.1;
b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare rezultă că proiectul nu are un impact semnificativ asupra mediului;

c) autoritățile care au participat la ședința colectivului de analiză tehnică nu au exprimat puncte de vedere cu privire la informațiile prezentate de titularul proiectului în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii evaluare a impactului asupra mediului;

d) analiza criteriilor din Anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.
1) Caracteristicile proiectului:

a) Dimensiunea și concepția întregului  proiect:

Proiectul presupune construirea unei centrale electrice fotovolatice de ultimă generație. Elementele constitutive sunt panouri fotovoltaice, invertoare DC-AC, transformatoare, cabluri si stelaje metalice. Prin colectarea fotonilor emiși continuu de soare și convertirea lor în electricitate se asigură o nevoie curentă a comunităților din zonă și nu numai. Elementul cheie este asigurarea unui curent continuu ce este transformat în curent alternativ de către invertoare ce apoi este ridicat de transformatoare la nivelul de înaltă tensiune de 100KV pentru a putea fi conectat la rețeaua electrică a sistemului national de electricitate. 

Pentru realizarea acestui parc de panouri fotovoltaice sunt necesare si se propun a fi realizate, o imprejmuire cu gard din panouri de plasa de sarma si fundatii de beton armat, stalpi de iluminat cu fundatie proprie si un container prefabricat din beton armat in vederea adapostirii unui punct de transformare necesar functionarii parcului fotovoltaic.

Conditii de amplasare a constructiilor:

Panouri fotovoltaice - Se vor retrage pe o distanta de minim  de 5 m fata de toate laturile
Imprejmuire gard - se va amplasa pe limita de proprietate in interiorul proprietatii. Imprejmuirea terenului va avea 2 acces, catre drum pamant la Est si drum pamant la N-E 
Stalpi iluminat - cu o inaltime de 5 m se vor retrage fata limita de   proprietatea cu 0.5 m
Cofret tip container prefabricat din beton armat adapost echipamente electrice - Se va amplasa pe latura de Est, latura L2 conform proiect cu o retragere  de 2.5 m  fata de limita de proprietate.
Centrala electrica fotovoltaica formata dintr-un numar de 6228  panouri fotovoltaice  (de tipul LR4-72HPH 425~455 M) va avea o putere de 2.8MW. 
Structurile metalice pe care se monteaza panourile fotovoltaice vor fi din profile metalice galvanizate si se vor amplasa pe sol fara a necesita realizarea unei fundatii.

Structura de sustinere a panourilor va avea o conformare ce va permite pozitionarea panourilor la o inclinatie de 25 grade fata de sol . Inclinarea panourilor fata de sol va genera o inaltime de 2.07 m la partea superioara si 0.7 m la partea inferioara fata de sol.

Panourile fotovoltaice se vor fixa cu cleme speciale din Al  pentru a evita contactul direct dintre rama panoului si structura din Ol.  

Panourile fotovoltaice vor fi amplasate pe randuri, iar distanta dintre randuri va fi de 4 ml. Fiecare rand are intre 1 si 6 pachete de panouri. Suprafata acoperita cu panouriva fi de 12456 mp.
Se propune imprejmuirea  terenului, cu gard compus din fundații beton armat si panouri de plasă de sârmă. 

Accesul carosabil se va realiza prin intermediul unei porti batante de 4 m cu acces la drumul de pamant aflat pe latura de Est (latura L2 in proiect ). 

Se propune realizarea de alei din balast si piatra sparta in vederea asigurarii circulatiei persoanelor care fac mentenanta precum si realizarea unui drum perimetral cu latimea de 4.5 m realizat din balast si piatra sparta, in vederea asigurarii circulatiei auto pentru interventii mentenanta si urgente.

Dupa terminarea lucrarilor de constructii, suprafata totala a terenului va fi intretinuta ca spatiu verde.

Organizarea de șantier
Organizarea de șantier se va amenaja pe suprafata de teren a investitiei.
Organizarea de santier va cuprinde urmatoarele amenajari:   

-
împrejmuirea terenului pentru evitatea accesului neautorizat;
-
asigurarea scurgerii apelor de suprafata de pe amplasamentul platformei;

-
asigurarea suprafetelor de teren necesare pentru amplasarea depozitelor de materiale, baracamentelor, utilajelor si drumurilor de acces.

Pe acest teren, executantul îşi va putea amplasa 1-2 containere destinate bunei desfăşurări a activităţii sale (birou şef punct lucru; vestiar muncitori, depozitare unelte).  

Materialele se transportă din bazele de aprovizionare în șantier doar în momentul în care se vor pune în operă, nefiind necesară depozitarea acestora în zona punctului de lucru.

Nu sunt necesare depozite de carburanți pentru alimentarea utilajelor și a vehiculelor de șantier.

Amplasarea unui panou informativ la limita santierului.

Utilitatile vor fi asigurate in functie de necesitati.

Se apreciaza ca impactul asupra factorilor de mediu pe durata lucrărilor organizarii de santier, este nesemnificativ, şi poate fi controlat prin măsuri organizatorice care să împiedice poluarea solului, aerului şi apei sau afectarea florei şi faunei din zonă.
Accesul auto în amplasament se va face din drumul national DN 64 prin intermediul unui drum de tarla.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: în zona nu se desfășoară alte proiecte. De asemenea nu este planificată executarea în zonă a altor proiecte, care ar putea relaționa cu lucrarile propuse.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: categoria de folosinta a terenului se va schimba din teren arabil in teren constructii.
Resursele naturale utilizate in constructie sunt: nisip, pietris, balast 

d) producția de deșeuri:  
- deşeuri  municipale amestecate (20 03 01) se colectează în pubele și se predau operatorului de salubritate autorizat în zonă;

- beton - cod 17 01 01
- resturi de balast, altele decat cele specificate la 17 05 07* – cod 17 05 08

- pamant si pietre - cod 17 05 04-

- ambalaje de hartie si carton - cod 15 01 01
- ambalaje de mase plastice – 15 01 02

- ambalaje de lemn – cod 15 01 03;

- ambalaje metalice - cod 15 01 04. 
Deseurile rezultate in urma lucrarilor vor fi depozitate temporar pe categorii de deseuri si vor fi gestionate conform O.U.G. nr.92/2021 privind regimul deseurilor.

Se vor lua toate masurile necesare pentru colectarea si depozitarea in conditii corespunzatoare a deseurilor generate in perioada de realizare a proiectului si de a se asigura ca operatiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare sa fie realizate prin firme specializate, autorizate si reglementate din punct de vedere al protectiei mediului pentru desfasurarea acestor tipuri de activitati. 

Se vor contracta de catre prestator firme specializate si autorizate pentru preluarea deseurilor de constructii reciclabile si prelucrarea acestora, respectiv pentru eliminarea deseurilor nereciclabile in depozite de deseuri inerte sau de deseuri periculoase. 

Transportul deseurilor se realizeaza numai de catre operatori economici care detin autorizatie de mediu conform legislatiei in vigoare pentru activitatile de colectare /stocare /temporara/ tratare/ valorificare/eliminare privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei.

Titularul va face dovada gestionarii deseurilor in conformitate cu legislatia in vigoare.

e) Poluarea și alte efecte nocive: 
· surse de emisii în aer

In perioada realizarii proiectului: 

- poluanti specifici din gazele de esapament (compusi organici volatili, monoxid de carbon, dioxid de sulf), rezultati de la utilaje si mijloacele de transport materiale. 
- emisiile de praf din timpul desfăşurării lucrărilor de construcţii sunt asociate în principal cu mişcarea pământului (săpături, umpluturi), manevrarea şi transportul unor materiale. Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Aceste emisii pot avea un impact negativ temporar asupra calităţii aerului din zona amplasamentului lucrărilor.
Pentru diminuarea emisiilor fugitive  se pot adopta o serie de masuri privind modul de operare a materialelor pulverulente si a conditiilor de manevrare si transport a acestora. 

De asemenea, se considera ca mijloacele de transport si utilajele angrenate in proiect vor avea reviziile periodice efectuate, emisiile se vor incadra in limitele admise.
· surse de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:  

Pentru faza de executie, sursele de poluare pentru apele de suprafata pot fi hidrocarburile, ca urmare a pierderilor accidentale de carburanti si/sau uleiuri minerale de la utilajele, suspensiile solide antrenate de apele pluviale. Apele uzate menajere generate pe amplasament vor fi vidanjate si evacuate in cea mai apropiata statie de epurare.

· surse de poluanţi pentu sol, subsol şi ape freatice: 
- scurgeri de carburanti si uleiuri rezultate in urma operatiunilor de stationare a utilajelor si mijloacelor de transport sau datorita functionarii necorespunzatoare a acestora;

- depozitarea necontrolata a deseurilor.

· surse de zgomot şi de vibraţii:

Perioada lucrarilor de executie genereaza zgomot si vibratii prin activitatea utilajelor folosite, manevrarea acestora și a mijloacelor de transport care tranziteaza zonele locuite. Nivele mai ridicate de zgomot se vor înregistra local şi temporar, numai în zona de activitate a utilajelor şi în perioadele de lucru.

Întrucât utilajele și mijloacele de transport trebuie să fie omologate, se consideră că vibrațiile si zgomotele generate se găsesc în limite acceptabile, impactul situându-se în limite admise.

Lucrarile se vor realiza la o distanta destul de mare de gospodarii, astfel ca distanta va atenua zgomotele si vibratiile produse in timpul executiei lucrarilor.

· surse de radiații:
Activitățile desfășurate  nu generează și nu conțin surse de radiații.
· sursele de poluanți ale ecosistemelor terestre si acvatice 

Proiectul propus nu va genera presiuni asupra faunei și vegetației existente  și nu va avea un impact negativ asupra acestora deoarece nu influenţează negativ factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare și dezvoltare a acestora și nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună.
· Protecția așezarilor umane și a altor obiective de interes public:

In vecinatatea amplasamentului nu s-au identificat obiective  de interes  public, monumente istorice și de arhitectura, alte zone asupra  carora exista instituit regim de restrictie, zone de interes tradițional.
f) Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice  - nu este cazul
g) Riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor:

2.1.  utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – Conform Certificatului de urbanism nr.53 din 30.03.2022 eliberat de Primaria Comunei Mihaesti, terenul in suprafata de 26514 mp, se afla  în extravilanul comunei Mihaesti, sat Stuparei. Terenul este arabil, apartine SC Rohan VIL SRL si este inchiriat catre Nurvil SRL. 
Coordonatele geografice ale amplasamentului (în sistem de proiecție națională STEREO 1970):

	Nr. pct
	Y
	X
	Nr. pct
	Y
	X

	1
	444172
	390395.8
	7
	444177.3
	390172.3

	2
	444171.9
	390359.8
	8
	444197.3
	390217.9

	3
	444130.4
	390261.7
	9
	444307.4
	390462.4

	4
	444103.4
	390197.9
	10
	444137.1
	390443.3

	5
	444106
	390197
	11
	444155.8
	390424.6

	6
	444138.8
	390184.6
	
	
	


Vecinatati: - terenuri agricole
Accesul la amplasament se face din drumul judetean DN 64 prun intermediul unui drum local si drum de tarla.
 2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale) din zonă și din subteranul acesteia:  nu este cazul, lucrările aferente proiectului nu se încadrează în acţiuni vulnerabile specifice pentru resursele naturale din zonă;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

(i) Zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul.   

(ii)  Zone costiere şi mediul marin  -  nu este cazul.   

(iii) Zone montane și forestiere – nu este cazul, amplasamentul pe care se propune investiția nu afectează suprafețe împădurite,
(iv) Rezervaţii şi parcuri naturale – nu este cazul   

(v)  Zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu  Directiva 2009/147/CE   - nu este cazul.
        (vi) Zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul.   

(vii) Zonele cu o densitate mare a populaţiei  - nu este cazul.    

(viii) Peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată) – nu este cazul, proiectul propus nu genereaza un impact negativ asupra zonei geografice si asupra populatiei din zona.

b) natura impactului – impact negativ minim, temporar si reversibil;

c) natura transfrontalieră a impactului - nu este cazul.  

d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact redus, temporar, local. 
e) probabilitatea impactului – probabilitate minima de manifestare a unui impact redus, nesemnificativ în perioada de desfasurare a proiectului.

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impactul redus apare doar pe perioada de execuţie a lucrărilor, este temporar, variabil si reversibil. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate -  nu este cazul la momentul actual.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - respectarea măsurilor şi condiţiilor impuse prin prezenta decizie şi a avizelor emise de alte autorităţi conduc la reducerea impactului asupra factorilor de mediu.  

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării  adecvate sunt urmatoarele: proiectul propus nu intra sub incidenta O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă
Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 și art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· La executarea lucrării se vor respecta proiectul tehnic, prin aplicarea prevederilor legislative în vigoare, a prevederilor PUG avizat/aprobat în vigoare si RLU aferent acestuia, a condițiilor impuse prin prezenta notificare și a avizelor eliberate de celelalte autorități competente.
· In situatia in care, dupa emiterea actului administrativ al autoritatii competente pentru protectia mediului si inaintea depunerii documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii, documentatia tehnica sufera modificari ca urmare a schimbarii solutiei tehnice sau a reglementarilor legislative astfel incat acestea nu au facut obiectul evaluarii privind efectele asupra mediului, vor fi mentionate de catre verificatorul tehnic atestat pentru cerinta esentiala «c) igiena, sanatate si mediu» in raportul de verificare a documentatiei tehnice aferente investitiei, iar solicitantul/investitorul are obligatia sa notifice autoritatea publica pentru protectia mediului emitenta, cu privire la aceste modificari .

· Titularul și constructorul vor urmări realizarea tuturor soluțiilor tehnico-constructive și celelalte prevederi cuprinse în proiectul de execuție avizat și aprobat; masurile de prevenire eficientă a poluarii se vor lua, în special, prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile în domeniu.

· Lucrările de execuție vor începe numai dupa ce titularul de proiect solicită și obține autorizația de construire a obiectivului de investiție;

· Orice avarie survenită la lucrări în timpul execuției  și orice disconfort creat în zonă, cu toate implicațiile, intră în sarcina beneficiarului.

· Se interzice orice deversare de substanțe poluante sau deșeuri în apele de suprafață sau pe malurile ori vecinatatea acestora; 
· Se interzice spălarea mașinilor și/sau a utilajelor în apele de suprafață.
· Se va limita la minim timpul de lucru al utilajelor in albia paraului, evitandu-se stationarea acestora in cursul de apa;
· Pentru asigurarea unor condiții normale de lucru, sub aspectul protecției mediului, precum și reducerea la minimum a posibilităților de poluare a acviferelor, alimentarea  cu combustibili a utilajelor, schimbul de ulei și reparațiile curente se vor efectua numai în zone special amenajate sau în unități specializate.

· Dacă accidental vor apărea scurgeri de produse petroliere se va trece imediat la îndepărtarea acestora prin folosirea unor materiale absorbante și îndepărtarea lor, acestea fiind depozitate temporar în locuri special amenajate, pentru a nu permite materialului contaminat să vină în contact cu apele meteorice;

· Optimizarea traseelor utilajelor de construcţie şi mijloacelor de transport; 

· Transportul materialelor de constructie ce pot elibera in atmosfera particule fine se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate; 

· Încadrarea lucrărilor în perimetrul stabilit si asigurarea semnalizării zonelor de lucru cu panouri de avertizare; 

· Se limitează funcționarea surselor generatoare de zgomot și vibrații la perioade scurte de timp, astfel ca motoarele utilajelor sa fie oprite în perioadele în care nu sunt implicate în activitate  sau în intervalele de timp în care se realizează încărcarea/descărcarea materialelor;

· Titularul proiectului va lua toate măsurile necesare evitării disconfortului creat asezarilor umane, atât în perioada de execuție cât și în perioada de exploatare, prin respectarea condițiilor special impuse pentru factorii de mediu zgomot, aer, sol;
· Realizarea proiectului (atât pentru fazele organizare de șantier cat si de execuție) va ține cont de prevederile actelor normative naționale, care sunt în concordanță cu Directivele Uniunii Europene.
La finalizarea proiectului, titularul are obligatia sa notifice autoritatea competenta pentru protectia mediului in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentului act. Procesul-verbal întocmit se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
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