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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui


DRAFT



Decizia  etapei de încadrare

NR.  - / 16.11.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDETEAN VASLUI cu sediul în mun. Vaslui, str. Stefan cel Mare, nr. 79, înregistrată la APM Vaslui cu 7138/16.10.2017,în baza
- Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului cu modificarile si completarile ulterioare;

- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare aprobata prin Legea nr. 49/2011; 

Agentia pentru Protectia Mediului Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 16.11.2017 că proiectul “ Consolidare si reabilitare pod peste raul Barlad, DJ 248A, km 58+750, comuna Todiresti, județul  Vaslui” propus a fi amplasat în extravilan, comuna Todirești, judeţul Vaslui, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13 a) – orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute in anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
b) prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la HG nr. 445/2009, s-au constatat urmatoarele:
Caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului – proiect de dimensiune medii;

Principalele lucrari propuse a se executa:

a) La suprastructura:

-desfacerea  completa  a  imbracamintii  caii,  pe  partea  carosabila  a  trotuarelor,    a rosturilor de dilatatie pana la nivelul structurii de rezistenta;

-repararea parapetilor de protectie pe trotuare;

-dupa desfacerea imbracamintii existente,  se va curate suprafata tablierului si se va verifica modul in care au fost monolitizate grinzile cu corzi aderente care alcatuiesc suprastructura podul astfel :            

 - se va executa o spituire a suprafetei tablierului dupa desfacerea imbracamitii pentru a obtine o mai buna conlucrare a tablierului existent cu placa de suprabetonare ce urmeaza a se executa. Spituirea se va efectua pe o adancime de max  1,0  cm.

- placa de suprabetonare va avea o grosime variabila de 18 cm in axul podului si de 10 cm  la  margini,  uncle va  fi  incastrata  in  grinzile  de  la  trotuar.  Pentru  asigurarea conlucrarii placii de suprabetonare cu tablierul existent se vor monta conector din OB cp 16 in inima grinzilor la partea superioara a tablierului.

-grinda de trotuar va avea dimensiunile de minim 50  cm inaltime si 25 cm latime si va face corp comun cu placa de suprabetonare. Placa de suprabetonare se va dimensiona si arma in consecinta.

-completarea terasamentelor la rampele podului pentru a se realiza latimea necesara in vederea montarii parapetilor directionali.

-realizarea unei noi hidroizolatii performante din membrane direct pe placa de suprabetonare care se va proteja cu o sapa de protective din beton in grosime de max 4,0 cm,pentru a nu majora greutatea permanenta a suprastructurii podului.

-montare parapeti  directionali pe rampa la  limita partii carosabile a  drumului si  a parapetilor pietonali la marginea exterioara a trotuarelor. Rampele de acces pe primi 20 m de la pod vor avea o latime egala cu a podului.

-executia   imbracamintii  asfaltice pe  partea  carosabila a podului  se  va  realiza  din BAP 16, in doua straturi a cate 4,0 cm fiecare strat.

-dupa realizarea celor doua trotuare se va executa o imbracaminte din beton rutier BCR4 in grosime de 10-12 cm.

In umpluturile trotuarelor inainte de turnarea placii de beton se vor monta cate doua tevi cp 110 din plastic pentru montarea eventualelor cabluri telefonice,electrice etc.

-montarea unor noi rosturi de dilatatie tip FREYSSINET la culei;

-contimizarea rostului de pe pila.

 b) La infrastructura:

-se  vor  monta  pe  banchetele  culeelor  si  a  pilei   dispozitive   antiseismice,conform normelor tehnice in vigoare.

-lucrarile de refacere a suprastructurii se vor realiza pe jumatate de cale cu mentinerea circulatiei rutiere pe cealalta jumatate de cale. 

-executarea scarilor de acces si a casiurilor de colectare si evacuare a apelor  la capetele podului.  La scarile de acces se vor monta parapeti de protectie din teava de otel;

-amenajarea racordarii trotuarelor de pe pod cu acostamentele rampelor;

-refacerea   caii  pe  rampe  pe  minim   20  m,  la  fiecare  capat  al podului,   latimea   partii carosabile  la rampe pe 20 m va fi de  7,9 m (egala cu a podului).

- se   vor  monta   parapeti   de  protectie(parapet    flexibili)   pe  rampe  pentru   siguranta circulatiei pe minim  20m;

- se va realiza semnalizarea  podului  conform normativului  in vigoare.

c) Lucrari   hidrotehnice  de  punere   in  siguranta   a  infrastructurilor    podului,    de amenajare  a albiei si de  aparari de maluri.

-se vor realiza  lucrari  de protejare  a albiei

-se  va realiza  un blocaj  din piatra  bruta  in  albia raului  intre pila  si culeea  "C2"  si  o saltea conform catalog tip "IPTANA". În profil longitudinal, podul se va realiza cu panta de 1,00 % tip acoperis, necesară pentru asigurarea scurgerii apelor meteorice de pe pod.

În profil transversal, la execuţia plăcii de suprabetonare se va realiza profilul acoperiş cu pantele de 2%, urmând ca la turnarea betonului de pantă acesta să aibă grosime constantă într-o secţiune curentă transversal.

- inlocuirea dispozitivelor de acoperire a rosturilor de dilatatie

- executie hidroizolatii, trotuare, parapet pietonale

Calea pe pod va fi alcătuită, din următoarele straturi:

•
Strat de uzura din beton asfaltic BAP 16 de 8,0 cm grosime turnat in doau straturi a cate 4 cm fiecare.

•
Hidroizolaţie agrementată pentru lucrari de poduri.

•
Şapă suport hidroizolație grosime de 2,0 cm.

- refacerea drenului din bolovani de râu pentru asigurarea evacuarii apelor infiltrate in spatele culeilor

- zona de acces pe pod se va amenaja cu elemente din beton – dale de racordare

- lucrari de racordare a cotei de pe pod la cota drumului existent
- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;   

- utilizarea resurselor naturale -  materiale de construcţii in cantitati mici;

- productia de deseuri – deseurile de materiale de constructii se vor depozita la   locul stabilit de primăria Todiresti.
- emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort:
Aer

Pe perioada de realizare a lucrărilor

· emisiile în atmosfera de la utilaje si mijloacele de transport;

· pulberi sedimentabile şi în suspensie de la manipularea materialelor de construcţii;

Sol si subsol

Pe perioada de execuţie a lucrărilor 

· posibil impact asupra solului in locul organizării şantierului

· posibila poluare cu produs petrolier de la utilajele folosite in timpul construcţiei

· Se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului si subsolului cu produse poluante existente în mod curent pe şantier (carburanţi, lubrefianţi, deşeuri menajere sau deşeuri rezultate în urma procesului de construcţie etc.) 

Apa

Pe perioada de execuţie a lucrărilor 

· posibile scurgeri de ulei si carburanţi pe timpul funcţionarii utilajelor.

Zgomot

- disconfort fonic pe toata perioada de execuţie a lucrărilor.

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul. 
Localizarea proiectului

- utilizarea existentă a terenului – terenul aferent proiectului cu S=1125,35 mp este situat în  extravilanul comunei Todiresti, este proprietate publica a judetului in administrarea CJ Vaslui si proprietate publica a statului in administrarea AN Apele Romane. Conform PUG are destinatie  cai de comunicatie rutiera si cursuri de apa.
- relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – se vor folosi resurse naturale in cantitati mici;

-  capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

 a) zonele umede - nu este cazul;

 b) zonele costiere - nu este cazul;


 c) zonele montane si cele împadurite - nu este cazul;

 d) parcurile si rezervatiile naturale - nu este cazul;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc. -  nu este cazul;

 f) zonele de protectie speciala – nu este cazul;  

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite - nu este cazul;

 h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu  este cazul .
Caracteristicile impactului potential

a) extinderea impactului: aria geografica si numarul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;
b) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului: impact nesemnificativ;

d) probabilitatea impactului – redusă.

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Se vor obtine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile din acestea şi din documentaţia tehnică depusă. Se va solicita si obtine aviz de la SGA Vaslui.
3. Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv in spatii special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deseurilor in afara spatiilor amenajate in acest scop; deseurile de materiale de constructii se vor depozita la locul stabilit de primaria Todiresti, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenti economici autorizati. 
4. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

5. Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect si descrise in documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.

6. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.

7. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de cîte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.

8. La finalizarea lucrarilor sa notifice APM Vaslui si GNM CG Serviciul CJ Vaslui.

9. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale. 
 Decizia îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Director Executiv,                                              Şef Serviciu A.A.A.,                         Mădălina NISTOR 
                                      Mihaela BUDIANU        

    Întocmit,

   Neculai STANCIU
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