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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui




DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

NR.  - / 19.09.2017
Ca urmare a notificării adresate de SC WASH EXPERT SRL, cu sediul in satul Trestiana, com. Grivita, ...privind planul PUZ -“Corp C1; CORP C2; repararea si intretinerea autovehiculelor; platforma betonata; imprejmuire teren”, în sat Simila,comuna Zorleni, tarla 17, parcela 275/1/1, C.F. nr.72230, NC72230, jud.Vaslui, înregistrată la APM Vaslui, cu nr. 5927/06.09.2017 , în baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa  H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.
Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 19.09.2017;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide:
Planul PUZ – “Corp C1; CORP C2; repararea si intretinerea autovehiculelor; platforma betonata; imprejmuire teren”, în sat Simila,comuna Zorleni, tarla 17, parcela 275/1/1, C.F. nr.72230, NC72230, jud.Vaslui, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare

        - fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare:

Terenul in suprafata de 4860 mp este situat in intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, tarla 17, parcela 275/1/1, C.F. nr.72230, NC72230, jud.Vaslui, este proprietatea titularului. 
Destinatia actuala – agricol arabil.

Destinatia conform RLU – zona locuinte.
Planul prevede realizarea urmatoarelor:
- contruire corpuri cladiri C1, Sc= 543 mp; C2 , Sc=450 mp pentru activitatea de intretinere si reparare autovehicule(spalatorie auto, service auto);
- platforme betonate, Sc=1986 mp;
- spatii verzi amenajate, S= 1880,7 mp;
- locuri parcare – 13 buc.
- dotarea cu utilitatile necesare(alimentatre cu apa – put forat; evacuare ape uzate – bazin vidanjabil; energie electrica – racord la reteaua existenta in zona)
- imprejmuire teren

     - fie în privinţa alocării resurselor –Nu este cazul.

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele- Nu este cazul. 

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – Nu este cazul.
d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program- Nu este cazul.

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – Nu este cazul.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

    
  a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – Nu este cazul. 

b) natura cumulativă a efectelor – Nu este cazul. 

c) natura transfrontieră a efectelor- Nu este cazul. 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – Nu este cazul.

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate- Nu este cazul. 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- Nu este cazul. 

 (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- Nu este cazul.

      (iii) folosirea terenului în mod intensiv- Nu este cazul.

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional- Nu este cazul.

Obligaţiile titularului:

Respectarea legislatiei de mediu in vigoare. 

Se vor obtine avizele solicitate prin certificatul de urbanism inclusiv avizul de gospodarire a apelor emis de catre ABA Prut – Barlad.

Obiectivul propus se va realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile abilitate, conform legii.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

· Solicitarea de obtinere a avizului de mediu a fost adusa la cunostinta publicului prin anunturi repetete in mas media: ziarul Est News din data de 07.09.2017 si 11.09.2017.

· Documentatia de sustinere a solicitarii a fost accesibila pentru consultare de catre public pe toata durata de derulare a procedurii la sediul APM Vaslui.

· Nu au existat observatii din partea publicului pe parcursul procedurii de reglementare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.     
      Director Executiv,                                            Şef Serviciu A.A.A.,

  Mădălina NISTOR                                              Mihaela BUDIANU

                                                                                                Întocmit,

                                                                                        Neculai STANCIU
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