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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui



DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. număr din 12.06.2018

....
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ECO-SEM-FRUCT SRL cu sediul în municipiul Râmnicu Sărat, județul Buzău, reprezentată prin Nica Petru, înregistrată la APM Vaslui cu nr. 3626 din 29.05.2018  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.06.2018, că proiectul " Alimentare cu energie electrică plantație pomicolă ECO-SEM-FRUCT – instalație de utilizare, situate în comuna Băcani, județul Vaslui " propus a fi amplasat în extravilanul satului Băcani, comuna Băcani, județul Vaslui nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

      Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a – „Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;
   b) prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la HG nr. 445/2009, s-au constatat următoarele:
      Caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului – proiect de dimensiune mică
   Prin proiect se propune alimentarea cu energie electrică a fermei pomicole a ECO-SEM-FRUCT SRL prin construirea unui racord aerian 20 kV, pe stâlpi din beton și a unui post de transformare aerian pe un stâlp 20/0,4kV – 160kVA. Execuția liniei electrice aeriene de 20kV pe stâlpi din beton armat tip SC 15.006-120 și SC 15.014 cu coronamente metalice orizontale din oțel zincat, izolaţie din cauciuc siliconic și conductoare funie din oțel zincat cu secţiunea de 50/8 mmp în lungime de 1640 m, un post de transformare aerian pe un stâlp 20/0,4 kV - 160 kVA racordată la stâlpul nr. 1 montat pe tarif de racordare, astfel:
• montarea unui stâlp tip SC 15.014 în fundaţie turnată din beton (stâlp nr. 2)  la  distanța de 70 m față de stâlpul nr. 1 echipat cu separator pe tarif de racordare, care se va echipa cu:
- coronament metalic orizontal din oțel zincat  CIT 140 și lanţuri duble de întindere din cauciuc siliconic;

             - priză de pământ primetrală cu Rd < 1 ohm cu trei contururi și elemente din oțel zincat;
            - platformă de lucru cu balustradă (care va permite accesul la descărcători, transformatorii de tensiune șți transformatorii de curent), descărcători 20 kV cu oxizi metalici ZnO, celula de măsură aeriană formată din 3 transformatoare de curent monofazate cu câte două înfăşurări (pentru protecţii si pentru măsură) cu raportul de transformare 10/5/5 A, clasa de precizie 0,5 si 3 transformatoare de tensiune (20/V3)/(0,l/V3)/(0,lA/3), clasa de precizie 0,5 si cutie de măsură pentru contor electronic. Pentru realizarea legăturilor dintre bornele secundare ale transformatoarelor de măsură si contorul electronic din cutia de măsură, pe stâlpul nr. 2 se vor poza 6 cabluri cu izolaţie din PVC de tip C2XY 2x2,5 mmp în tub de protecţie;

· montarea a 4 stâlpi tip SC 15.014 în fundaţii turnate din beton, nr. 8, 9, 14 și 15, 
echipaţi cu coronamente orizontale din otel zincat CIT 140 și lanţuri duble de întindere din cauciuc siliconic;
· montarea a 17 stâlpi tip SC 15.006-120 în fundaţii burate echipaţi cu coronamente 
orizontale din otel zincat CSO 1100 si izolaţie dublă de susţinere din cauciuc siliconic;

· montarea unui stâlp tip SC 15.014 în fundaţie turnată din beton, nr. 24, echipat cu 
separator tripolar de exterior 24 kV - 200 A cu cutite de punere la pământ spre PTA si 2 dispozitive de acţionare manual, coronament orizontal de întindere din otel zincat tip CIT 140 cu lanţuri de întindere dublă din cauciuc siliconic, priză de pământ perimetrală cu trei contururi cu Rd < 4 ohmi din elemente din oțel zincat;
· execuţia unui post de transformare aerian pe un stâlp SC 15,014 montat în 
fundaţie trumată din beton armat 20/0,4 kV - 160 kVA la 43 m față de stâlpul nr. 24, echipat astfel:

- soclu tripolar pentru siguranţe fuzibile de exterior cu izolaţie compozită și 
descărcătoare cu oxizi metalici ZnO incluşi, Un = 24 kV, If = 10 A ;

       - transformator trifazat cu izolaţie în ulei, cu cuva etanşă 20/0,4 kV - 160 kVA montat pe platforma metalică din otel zincat pentru PTA pe un stâlp;
       - coloană generală trafo 0,4 kV realizată cu conductor AFYI 3x1xs240+2x1x120 mmp în tub de protecţie;

        - cutie de distribuţie CD [1] [4] [160] [231 A];  
        - priză de pământ perimetrală din elemente din oțel zincat cu Rd < 1 ohm și trei contururi ;

        - legarea la pământ a echipamentelor de pe stâlpul PTA 20/0,4 kV cu două coborâri din platbandă din oțel zincat 40x4 mm, separate și izolate între ele, una pentru legarea la pământ a descărcătoarelor cu ZnO și una pentru restul echipamentelor, cele două coborâri se vor lega la priza de pământ de la baza stâlpului prin două eclise de separaţie (pentru măsurarea în orice moment a rezistenței de dispersie a prizei de pământ).

Stâlpii de beton armat tip SC 15.006-120/SC 15.014 au următoarele caracteristici:
lungime=12 m; clasa beton C40/50; fundaţie buratâ/turnată cu dimensiuni în plan de 0,80 x 0,80/1,00x1,00/1,70x1,48 m și adâncime de 1,70/1,70/1,80 m, realizată cu buraj/beton B 100 și beton B 200 pentru monolitizare; post de transformare nou pe stâlp de beton 20/0,4 kV - 160 kVA cu transformator etanş.

- cumularea cu alte proiecte –  nu este cazul;
- utilizarea resurselor naturale -  materiale de construcţii în cantităţi mici;

- producţia de deşeuri – deşeurile de materiale de construcţii se vor depozita la locul stabilit de Primăria Băcani, iar deșeurile reciclabile se vor valorifica prin agenți economici autorizați; 

- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - nu este cazul;

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – nu este cazul. 
   Localizarea proiectului

- utilizarea existentă a terenului – terenul aferent proiectului în suprafață totală de 24,0 mp, ocupat definitiv 24,0 mp, este situat în extravilanul satului Băcani, comuna Băcani. Este proprietatea publică a comunei, fiind în administrarea Consiliului Local Băcani, conform M.O. 633/2002, anexa 10. În baza HCL Băcami este cedat cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către SC DELGAZ GRID SA. Terenul respectiv are folosința actuală neagricol – zonă protecție căi de comunicație rutieră – drum vicinal.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – se vor folosi resurse naturale în cantităţi mici;

-  capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
 a) zonele umede - nu este cazul;

 b) zonele costiere - nu este cazul;
 c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul;

 d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul;
 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. -  nu este cazul;

 f) zonele de proteţie specială – nu este cazul;  

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este cazul;

 h) ariile dens populate – nu este cazul; 

 i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu  este cazul.

  Caracteristicile impactului potenţial

a)extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: – impact nesemnificativ;
b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact nesemnificativ;

d) probabilitatea impactului – redusă.

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – reversibil, numai pe perioada lucrărilor de construire.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:

    1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
     2. Se vor obţine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile impuse prin aceste avize şi din documentaţia tehnică depusă. 
     3. Deşeurile produse vor fi stocate temporar selectiv în spaţii special amenajate; se 

interzice abandonarea /stocarea deşeurilor în afara spaţiilor amenajate în acest scop; deşeurile de construcţii se vor depozita la locul stabilit de Primăria Băcani, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.     
     4. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

     5.  Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect şi descrise în documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.
     6. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.
     7. Pe toată durata de realizare a lucrărilor este strict interzis a se efectua descărcări de deşeuri lichide sau solide în ape de suprafaţă sau subterane.
     8. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.
     9. La finalizarea lucrărilor, titularul va notifica în scris APM  Vaslui şi GNM –CG -  Serviciul Comisariatului Judeţean Vaslui.
    10. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea 

acesteia, după caz, în conformitate cu prevederile legale.
     Decizia îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

      Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
   Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Director Executiv
Mădălina NISTOR
Avizat: Şef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – BUDIANU Mihaela
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