ANUNŢ PUBLIC


[bookmark: _GoBack]“SC Romprest Energy SRL cu sediul social în mun.București, sector 1, B-dul Poligraiei, nr.1C, et.2, anunţă publicul interesat despre organizarea dezbaterii publice, a documentelor de susţinere a solicitării autorizaţiei integrate de mediu, în scopul desfăşurării activităţii  din Anexa 1 a Legii nr.278/2013 – pct. . 5.4.  “depozite de deșeuri, astfel cum sunt definite la lit.b) din Anexa 1 la HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deșeuri/zi sau cu o capacitate totală de peste 25000 tone deșeuri, cu excepția depozitelor de deșeuri inerte”, din cadrul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor din județul Vaslui – Depozitul de deșeuri Roșiești, amplasat în satul Gara Roșiești, com.Roșiești, T57, P1048, judeţul Vaslui.
Locul desfăşurării: SC  Romprest Energy SRL, din satul Gara Roșiești, com.Roșiești, jud. Vaslui: data desfăşurării: 17.05.2018, ora 12.
Informaţiile, observaţiile, sugestiile şi propunerile publicului se depun în scris, sub semnătură şi cu datele de identificare, între orele 8-16.30 (de luni pâna joi) şi între orele 8-14 (vineri), la sediul APM Vaslui, str. Călugăreni nr. 63 telefon 0335/401723, fax: 0235361842, e-mail: office@apmvs.anpm.ro“

