ANUNŢ PUBLIC

OCOLUL SILVIC EPURENI - planul “Amenajament Silvic al Ocolului Silvic Epureni pentru suprafaţa de 5693,5 ha proprietate publică a statului din U.P. I Popeni, U.P. II Bujoreni, U.P. III Ghireasca, U.P. IV Zăvoaiele Prutului”
Ca urmare a:

· analizei  “Amenajament Silvic al Ocolului Silvic Epureni pentru suprafaţa de 5693,5 ha proprietate publică a statului din U.P. I Popeni, U.P. II Bujoreni, U.P. III Ghireasca, U.P. IV Zăvoaiele Prutului”, situat în  județul Vaslui,  titular OCOLUL SILVIC EPURENI. 

· urmare a consultărilor ce au avut loc în cadrul comitetului special constituit conform  prevederilor Art.10 din H.G. 1076/2004, care s-a desfăşurat în data de 06.07.2016 la  sediul APM Vaslui, 

· în baza HG 1076/2004, art. 11, şi luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa 1,

         Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui propune ca planul menţionat să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu întrucât nu necesită evaluare de mediu şi evaluare adecvată.

          Publicul interesat poate face propuneri de reconsiderare a acestei decizii în scris, la sediul APM Vaslui, str. Călugăreni, nr.63, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunţ.
                                                                                                             06.07.2016



