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                              Ministerul Mediului,Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului DÂMBOVIȚA


                                                                                                                                    Nr.10951/5306/18.12.2015       
PROIECT  DECIZIE  ETAPĂ DE ÎNCADRARE 
Nr.        din  18.12.2015
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de SC ROMSTAR  SRL, cu sediul  în comuna Lunguletu,strada Principala, DN7, nr.1108, sat Lunguletu, jud. Dâmbovița, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr.10951 din 10.09.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică  din data de 17.12.2015, că proiectul CONSTRUIRE DEPOZIT  LEGUME  FRUCTE propus a fi realizat în comuna Lunguletu, sat Lunguletu, tarla T37, P126/15, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr 2, pct. 10,  lit a 
b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de  17.12.2015  la sediul  APM Dâmboviţa;

c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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1.Caracteristicile proiectelor 
Justificarea necesitatii proiectului: se doreste realizarea unui depozit de legume-fructe  pentru  depozitarea pe termen mediu a recoltelor realizate in zona , investitia fiind necesara datorita inexistentei  unei constructii similare in zona .

Lotul pe care se va amplasa noua investiţie are o suprafaţă de 5040 mp, aflându-se în proprietatea beneficiarului conform contractului de  vânzare-cumpărare . 

a)marimea proiectului

· Suprafata terenului: 5040,00  mp;
· Suprafata construita propusa: 580,75mp ;

· Suprafata construita desfasurata: 580,75 mp
· Regim inaltime: Parter
Clădirea este în formă dreptunghilara, cu dimensiunile maxime în plan de 26,80 m x 21,67m şi înălţimea liberă medie interioară de 6.80 m, hstreaşină = 7.23 m, hmax = 8.40 m, Sconstruita hala =  580,75 mp, Sdesfăşurată hala =  580,75 mp este realizată cu structură metalică, cu închideri şi compartimentări din panouri sandwich, avându-se în vedere condiţiile de exploatare pentru spaţii frigorifice cu atmosferă controlată.In spatiul  interior rezultat se va amenaja un grup sanitar pe sexe , biroul administratorului si spatiul de depozitare legume-fructe.
Infrastructura: Fundaţiile vor fi de tipul fundaţii izolate şi grinzi de fundare din beton armat. Placa suport a pardoselii – pe întreg perimetrul se vor realiza grinzi de fundare, grinzi soclu, care se vor rezema pe cuzinetul fundaţiilor izolate. Placa suport a pardoselii se va realiza cu substraturile impuse de normativele în vigoare, cu impunerea stratului de beton rutier, finisat neted.
Suprastructura: Structura de rezistenţă este alcătuită din:

- stalpi si grinzi metalice; stâlpii cadrelor vor avea şi rolul de susţinere a închiderilor perimetrale realizate din panouri de tip sandwich.

- pane şi contravântuiri verticale – realizate din profile metalice, dispuse în planul acoperişului, cu rol de stabilitate şi preluare a încărcărilor vertical-orizontale;

- contravântuiri verticale – pentru preluarea încărcărilor orizontale se vor prevedea contravântuiri pe ambele direcţii;

- riglele de închidere – panourile de închidere se vor monta pe structura de rezistenţă a clădirii;

Pentru accesul principal în incintă se va realiza legătura cu DE125 printr-o platformă betonată ce va include o rigolă de scurgere a apelor pluviale. Intrarea se va realiza pe două porţi culisante dispuse corespunzător traficului în unitatea nou proiectată.

Rampa de descărcare şi platforma de încărcare – descărcare din camioane amplasate pe latura de nord a depozitului de fructe se va realiza din beton armat.

Pentru adapostirea generatorului electric se va realiza o constructie cu structura metalica, inchisa cu tabla cutata pana la inaltimea de 1m, restul inchiderii facandu-se cu grilaj metalic de protectie. Invelitoarea va fi realizata din tabla cutata.
Finisajele exterioare propuse sunt : pereti exteriori de inchidere din panouri tip sandwich de 8 cm , panouri de acoperis tip sandwich de 10 cm , tamplarie din PVC maro cu geam termorezistent ( rame cu min. patru camere si geam termoizolator LOW-E 4-6-4 ).

Finisajele interioare propuse sunt : usi PVC, pardoseli din gresie de trafic, placaje cu faianta la grupurile sanitare.
Se va realiza in jurul cladirii un trotuar de protectie ( unde  permite terenul ), din dale beton asezate pe un pat de nisip compactat si la care se vor rostui cu mastic de bitum rosturile între dale si lângã constructie.

Alimentarea cu apa
Alimentarea cu apa rece a cladirii se face prin extinderea retelei exterioara de incinta. Conducta de apa rece  intra in cladire prin fundatie, la cota – 0,80 m (cota la generatoarea superioara a conductei), fata de cota terenului amenajat, pentru evitarea inghetului. In functie de debitul necesar  s-a facut dimensionarea instalatiei interioare  de apa rece, alegerea diamatrelor. Distributia apei reci se realizeaza ingropat, in sapa si in pereti.Din conductele de distributie se creaza legaturi pana la consumatorii de apa rece.

Alimentarea  cu apa calda se face de la un boiler electric vertical cu acumulare. Distributia apei calde  se face  in paralel cu apa rece.
Conductele prin care se face alimentarea cu apa calda  s-au prevazut din acelasi tip de conducta prin care se face alimentarea cu apa rece si se respecta aceleasi conditii de montaj ca la conductele de apa rece.

Canalizarea menajera - interioara
Apele uzate menajere rezultate de la consumatorii din cladire se vor colecta prin coloane  verticale si orizontale montate aparent in ghene de gips-carton si partial ingropat sub pardoseala parterului.
Conductele de canalizare menajera se vor executa din tuburi de polipropilena ignifuga si vor avea diametre de 40 x 1,8 mm, 50 x 1,8 mm si 110 x 2,7 mm.

Pantele conductelor de canalizare vor fi de 0,035 pentru conducte cu Dn 40, 50 mm si de 0,02 pentru conducte cu Dn 110.
Au fost prevazute sifoane de pardoseala pentru preluarea eventualelor scurgeri in grupurile sanitare.

Pe coloanele de scurgere cu legaturi la obiectele sanitare s-au prevazut piese de curatire la baza coloanei, deasupra ultimei ramificatii. 

Inaltimea de montaj a piesei de curatire va fi de (0,4 – 0,8) m fata de pardoseala.

Retele exterioare de canalizare
Retelele exterioare de canalizare sunt pentru apa uzata menajera de la consumatorii din cladire.Apele uzate menajere colectate de la consumatorii din cladire vor fi preluate printr-o retea exterioara din conducte de PVC- KG – SN 4, cu garnitura, cu diametrul de 110,0 mm, 200 mm, camine de vizitare din beton si conduse la un bazin vidanjabil etans prevazut in  incinta.

Apele uzate pluviale de pe platformele betonate, spatii verzi si de pe acoperisuri vor fi dirijate prin sistematizarea terenului la rigolele stradale.

  Incinta asigura spatiul necesar tuturor amenajarilor unei astfel de functiuni a cladirii – manevre si parcare autocamioane In incinta , s-au prevazut locuri de parcare pentru autoturisme( 10 locuri ) , atat pentru public , cat si pentru personalul de serviciu .

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus, deoarece nu se utilizează substanţe periculoase; 
2. Localizarea proiectelor
2.1.utilizarea existentă a terenului : terenul este situat in intravilanul comunei Lunguletu  , judetul Dambovita; categoria de folosinta : curti constructii ; forma de proprietate : privata 
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;
b) zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul lucrările propuse se află într-o zonă cu locuinţe individuale;
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   
     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate : impactul va fi local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului;
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Condiţiile de realizare a proiectului:
Condiţii impuse pentru organizarea de şantier:
- organizarea de şantier se va face numai în culoarul de lucru din suprafaţa, zona frontului de lucru va fi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 
- lucrările de construcţie se vor executa după un program bine stabilit astfel încât să  nu se creeze disconfort locuinţelor învecinate;

- utilajele şi muncitorii se vor deplasa zilnic la locul de execuţie al lucrării;

- materialele necesare executării lucrărilor se vor pune în operă în aceeaşi zi;

- accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile publice de interes local existente în zonă; 

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului;
Protecţia factorilor de mediu

Protecţia calităţii apelor

- se vor asigura sisteme controlate de colectare, depozitare şi evacuare a deşeurilor în vederea evitării impurificării apelor de suprafaţă şi subterane;
Protecţia împotriva zgomotului 

- toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
Protecţia solului

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţia  mediului;
- depozitarea materialelor se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona lucrărilor;

- la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale;
Modul de gospodărire a deşeurilor

· deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării si predate la firme specializate în valorificarea/eliminarea lor; 
· conform HG 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 
Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente, care să se încadreze în aspectul zonei; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizări proiectului;
· se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor  astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:

· buna funcţionare a utilajelor;

· modul de depozitare a materialelor de construcţie, al deşeurilor/ valorificare şi monitorizarea cantităţilor de  deşeuri generate;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării;

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate;

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.


Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, până la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
                                       DIRECTOR EXECUTIV,
                                                 MIRCEA NISTOR
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                              
                 Maria Morcoașe

                                                                                    Întocmit,
                                                                    consilier Gabriela Tudoroiu                           
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