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   Ministerul Mediului,Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului DÂMBOVIȚA


                                                                                                                                                  Nr.14202/7254/10.11.2016            
   DECIZIE  ETAPĂ DE ÎNCADRARE 
Nr.       din   10.11.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de SC GP CONSTRUCT SRL cu sediul in municipiul Targoviste, strada Catedralei, nr.2, judetul Dambovita, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr.14202 din 17.10.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.11.2016, că proiectul CONSTRUIRE SPATIU COMERCIAL PARTER propus a fi amplasat in comuna Razvad,sat Razvad, strada Principala, nr.302, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii:

1.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr 2, pct. 10, lit b  
b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de  03.11.2016  la sediul  APM Dâmboviţa;

c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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Strada Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; Tel/Fax. 0245.213959 ; 0245.213944

1.Caracteristicile proiectelor 
Justificarea necesitatii proiectului : 
Beneficiarul dorește amplasarea unei construcţii, cu funcţiunea de centru comercial
 (compus din două spații comerciale) pentru desfacerea mărfurilor alimentare şi nealimentare de uz casnic. Scopul investiţiei este acela de a asigura deservirea populaţiei rezidente cu produse de primă necesitate în condiţii de calitate sporite, precum şi acela de a salubriza şi îmbunătăţi considerabil aspectul urbanistic al zonei. 

a)mărimea proiectului: 
Terenul ce se doreşte a fi amenajat are o suprafață de 1182,00 m2 și este situat în intravilanul localitătii Răzvad, județul Dâmbovița, cu acces din strada Principală (DN72). 
În prezent terenul este liber de constructii și are următoarele categorii de folosință :

· curți construcții, în suprafață de 1182,00m2 situat în intravilanul localității
Vecinătăți:


· 1,59m față de limita de prorietate din 
N-V – proprietate privata – nr. Cad 315 

· 15,81m față de limita de prorietate din  N-E – Domeniu public – strada Principală(DN72)
· 1,20m față de limita de prorietate din   S-V – Proprietate privată – Mărășescu Constantin
· 1,20m față de limita de prorietate din S-E – Proprietate privată – nr. Cad 558
Amplasarea, în zone rezidenţiale, şi la artere de tranzit, a unui centru comercial cu mărfuri alimentare şi nealimentare de uz casnic este binevenită şi nu contravine funcţiunilor complementare admise. 
Descriere funcţională 

Functiunea propusă este de comerț cu amănuntul, cuprinzând un supermaket aparținând lanțului de magazine ”PROFI” și un spatiu comercial destinat închirierii.

· Funcţiunea :



clădire comercială 

· Dimensiuni maxime: 


22,03 x 21,50m

· Regim de înălţime :


P

· Hmax :




6.00 m

· Suprafaţa construită:


472.20m²

· Suprafaţa utillă:


           436.02m²

· Suprafaţa desfășrată:


472.20m²

· P.O.T. maxim estimat = 39,94%,

· C.U.T. maxim estimat = 0,39

Alimentarea cu apa a magazinului amenajat se va  face din reteaua de apa existentă. Bransarea spatiului la retea se face cu o conducta din PEHD/ PPR avand diametrul de 32 mm. Pe conducta de bransare s-au prevazut un filtru y pentru retinerea impuritatilor, un apometru avand diametru de racord Dn 1 ” si doi robineti de sectorizare. 
Apa calda de consum se prepara local prin intermediul unor boilere cu preparare semiinstantanee electrice.
Evacuarea apelor uzate
Evacuarea apelor uzate se face gravitational catre fosa septica ecologica propusa a se realiza in incinta. Fosa septica este amplasata la o distanta mai mare de 10m fata de orice cladire invecinata.
b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus, deoarece nu se utilizează substanţe periculoase; 
2. Localizarea proiectelor
2.1.utilizarea existentă a terenului : terenul  este situat in intravilanul comunei Razvad strada Principala, nr.302, judetul Dambovita; categorie folosinta: curti constructii ; forma de proprietate : privata 
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;
b) zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul lucrările propuse se află într-o zonă cu locuinţe individuale;
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   
     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate : impactul va fi local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului;
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Condiţiile de realizare a proiectului:
Condiţii impuse pentru organizarea de şantier:
- organizarea de şantier se va face numai în culoarul de lucru din suprafaţa, zona frontului de lucru va fi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 
- lucrările de construcţie se vor executa după un program bine stabilit astfel încât să  nu se creeze disconfort locuinţelor învecinate;

- utilajele şi muncitorii se vor deplasa zilnic la locul de execuţie al lucrării;

- materialele necesare executării lucrărilor se vor pune în operă în aceeaşi zi;

- accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile publice de interes local existente în zonă; 

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului;
Protecţia factorilor de mediu

Protecţia calităţii apelor

- se vor asigura sisteme controlate de colectare, depozitare şi evacuare a deşeurilor în vederea evitării impurificării apelor de suprafaţă şi subterane;
-apele uzate menajere sunt colectate gravitational intr-un bazin etans vidanjabil din polipropilena, prefabricat, montat ingropat, cu volumul uti V=8,0 mc

-apele pluviale, conventional curate, vor fi colectate prin intermediul unor jgheaburi si burlane, urmand a fi deversate la nivelul solului, pe spatiile verzi
Protecţia împotriva zgomotului 

- toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
Protecţia solului

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţia  mediului;
- depozitarea materialelor se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona lucrărilor;

- la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale;
Modul de gospodărire a deşeurilor

· deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării si predate la firme specializate în valorificarea/eliminarea lor; 
· conform HG 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 
Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente, care să se încadreze în aspectul zonei; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizări proiectului;
· se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor  astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:

· buna funcţionare a utilajelor;

· modul de depozitare a materialelor de construcţie, al deşeurilor/ valorificare şi monitorizarea cantităţilor de  deşeuri generate;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării;

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate;

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.


Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, până la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
                                       DIRECTOR EXECUTIV,
                                             MIRCEA NISTOR
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                              
                 Maria Morcoașe

                                                                                  Întocmit,
                                                                    consilier Gabriela Tudoroiu                           
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