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ANUNT
In vederea monitorizării modului de gestionare a uleiurilor uzate, în conformitate cu HG 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate, este necesar introducerea datelor privind  uleiurile introduse pe piata,generarea uleiurilor uzate si gestionarea uleiurilor uzate,aferente  anului 2016 în aplicatia electronica Uleiuri Uzate.
Pentru ca sunteti inregistrat in SIM,puteti intra pe http://raportare.anpm.ro,unde va veti autentifica cu userul si parola pe care deja le detineti.
In cazul in care ati uitat parola ,puteti obtine alta accesind link-ul indicat ,in fereastra de autentificare.

In acest mod veti fi conectat automat la sesiunea de raportare 2016 si veti completa chestionarele alocate cu status „Necompletat”.

Daca din greseala ,chestionarele nu sunt alocate corect in functie de activitatea desfasurata ,puteti solicita la „Profil-Cont acces-Adauga Cerere-Domeniul Deseuri-Uleiuri Uzate-chestionarul dorit”,iar personalul APM Ialomita va aproba cererea in e-FORM admin.
Ghidul de inregistrare electronica a operatorilor economici,este publicat pe site-ul ANPM-ului la adresa http://raportare.anpm.ro.

In cadrul aplicatiei informatice vor fi introduse datele aferente Raportarii privind gestionarea uleiurilor uzate pentru anul 2016,pina la data de 15.11.2017.
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