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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ialomița


ANUNT
In vederea monitorizării modului de gestionare a uleiurilor uzate, în conformitate cu HG 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate, este necesar introducerea datelor privind  uleiurile introduse pe piata, generarea uleiurilor uzate și gestionarea uleiurilor uzate, aferente anului 2014 în aplicația electronică Uleiuri Uzate.
In acest sens, procedura se va derula astfel:

1. Pentru operatorii economici înregistrați în SIM (Sistemul Integrat de Mediu)

Pe http://raportare.anpm.ro vă autentificați cu userul și parola pe care deja le dețineți.
In cazul în care ați uitat parola, puteți obține alta accesând link-ul indicat, în fereastra de autentificare.

In acest mod veți fi conectat automat la sesiunea de raportare 2014 și veți completa chestionarele alocate cu status „Necompletat”.

Daca din greseala, chestionarele nu sunt alocate corect în funcție de activitatea desfasurată ,puteți solicita la „Profil-Cont acces-Adauga Cerere-Domeniul Deseuri-Uleiuri Uzate”-chestionarul dorit, iar personalul APM Ialomița va aproba cererea în eFORM admin sau puteți lua legatora cu ANPM, Serviciul Deșeuri în vederea soluționării.
2. Pentru operatorii economici care nu sunt înregistrați în SIM:

Se va completa o cerere de înregistrare electronică în SIM accesând link-ul http://raportare.anpm.ro .
In urma acestei cereri veți primi aprobarea și dreptul de acces ( user și parolă) la aplicația electronică de colectare a datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor conform Ghidului de înregistrare electronică a operatorilor economici . In vederea completării cererii de înregistrare veți opta și pentru chestionarele pe care urmează să le completeze, în funcție de activitatea desfășurată.

APM –ul va aproba cererea de înregistrare electronică, conform ghidurilor aflate de http://raportare.anpm.ro/irj/portal/public 
Ghidul de înregistrare electronică a operatorilor economici, este publicat pe site-ul ANPM-ului la adresa http://raportare.anpm.ro.

In cadrul aplicatiei informatice vor fi introduse datele aferente Raportarii privind gestionarea uleiurilor uzate pentru anul 2014.
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