Gestionarea deşeurilor de baterii şi acumulatori
Regimul bateriilor si acumulatorilor si al deseurilor de baterii si acumulatori este reglementat de HOTARARE nr. 1.132 din 18 septembrie 2008, care stabileste cerinţele privind introducerea pe piaţã a bateriilor și acumulatorilor și  specifice privind colectarea, tratarea, reciclarea și eliminarea deseurilor de baterii și acumulatori. Aceasta transpune Directiva 2006/66/CE.
Conform Directivei privind bateriile şi acumulatorii şi deşeurile de baterii şi acumulatori: 

- se interzice introducerea pe piaţă a anumitor baterii şi acumulatori care conţin mercur sau cadmiu; 

- trebuie să se stabilească sisteme de colectare care să permită utilizatorilor finali să elimine toate deşeurile de baterii şi acumulatori portabili în mod convenabil şi gratuit;

 - producătorii trebuie să finanţeze costurile de colectare, tratare şi reciclare a tuturor bateriilor şi acumulatorilor colectaţi, din care se deduce profitul realizat prin vânzarea materialelor recuperate; 

- producătorii de baterii şi acumulatori şi producătorii de alte produse care conţin o baterie sau un acumulator sunt responsabili pentru gestionarea deşeurilor de baterii şi acumulatori pe care îi introduc pe piaţă.
În judeţul Ialomiţa se realizează colectarea deşeurilor de baterii şi acumulatori atât de agenţi economici care sunt autorizaţi în vederea colectării acestora, cât şi de către agenţii economici care comercializează, şi colectarea se bazează pe ,,sistemul  depozit ’’conform legislaţiei. 

