MANAGEMENTUL DEŞEURILOR in judetul Ialomita
Abordarea UE în domeniul gestionării deşeurilor se bazează pe 4 principii majore:

 - prevenirea generării deşeurilor - factor considerat a fi extrem de important în cadrul oricărei strategii de gestionare a deşeurilor, direct legat atât de îmbunătăţirea metodelor de producţie, cât şi de determinarea consumatorilor să îşi modifice cererea privind produsele (orientarea către produse verzi) şi să abordeze un mod de viaţă, rezultând cantităţi reduse de deşeuri; 

- reciclare şi reutilizare - încurajarea unui nivel ridicat de recuperare a materialelor componente, preferabil prin reciclare. În acest sens sunt identificate câteva fluxuri de deşeuri pentru care reciclarea este prioritară: deşeurile de ambalaje, vehicule scoase din uz, deşeuri de baterii, deşeuri din echipamente electrice şi electronice; 

- valorificare prin alte operaţiuni a deşeurilor care nu sunt reciclate;

 - eliminarea finală a deşeurilor - în cazul în care deşeurile nu pot fi valorificate, acestea trebuie eliminate în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană, cu un program strict de monitorizare.


Urmare a lipsei de amenajare şi exploatarea necorespunzătoare a depozitelor de deşeuri, face ca depozitele de deşeuri să reprezinte obiective cu impact şi risc pentru sănătate şi mediu.

Principalele forme de impact şi risc pentru sănătate şi mediu sunt următoarele:


- modificări de peisaj şi disconfort vizual;


- poluarea aerului;


- poluarea apelor de suprafaţă;


- modificări ale fertilităţii solului şi ale compoziţiei biocenozelor pe terenurile învecinate.

Poluarea aerului cu mirosuri neplăcute, cu suspensii antrenate de vânt este evidentă în zona depozitelor municipale actuale unde nu se practică exploatarea pe celule şi acoperirea cu material inert.

Scurgerile de pe versanţii depozitelor aflate în apropierea apelor de suprafaţă duc la poluarea acestora cu substanţe organice şi suspensii.

Depozitele neimpermeabilizate de deşeuri urbane pot fi sursa infestării apelor subterane cu nitraţi, nitriţi şi alţi poluanţi.

Scoaterea din circuitul natural-economic a terenurilor pentru depozitele de deşeuri este un proces de durată: perioada de amenajare durează 1-3 ani, perioada de exploatare durează 15-30 ani, iar perioada de postmonitorizare durează 15-20 ani.

În zona depozitului are loc o reducere a biodiversităţii speciilor, inclusiv a populaţiei microbiologice a solului şi o modificare a biocenozelor în vecinătatea depozitului.
Principalul obiectiv al Directivei Cadru 2008/98/CE privind deşeurile este reducerea la minimum a efectelor negative ale generării şi gestionării deşeurilor asupra sănătăţii populaţiei şi a mediului. Politica privind deşeurile ar trebui să urmărească reducerea consumului de resurse şi să favorizeze aplicarea practică a ierarhiei deşeurilor .

 Alte obiective avute în vedere sunt:

- extinderea colectării deşeurilor în zonele rurale nearondate unor servicii de salubritate;

- închiderea vechilor depozite neconforme şi reabilitarea ecologică;

- realizarea infrastructurii necesare gestionării deşeurilor (centre de colectare, staţii de sortare, staţii de transfer, instalaţii de compostare, instalaţii de tratare mecano-biologică, depozite conforme);

- reducerea cantităţii de deşeuri biodegradabile ajunse la depozite;

- atingerea ţintelor de reciclare pentru deşeurile de ambalaje, echipamente electrice şi electronice, vehicule scoase din uz.

Anual, Agenţiile Judeţene pentru Protecţia Mediului inventariază operatorii economici care produc, depozitează, reciclează şi incinerează deşeuri, precum şi cantităţile de deşeuri aferente activităţilor acestora. Această inventariere se desfăşoară conform Hotărârii de Guvern nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor.

Deşeuri municipale şi asimilabile sunt totalitatea deşeurilor generate, în mediul urban şi în mediul rural, din gospodării, instituţii, unităţi comerciale şi prestatoare de servicii (deşeuri menajere), deşeuri stradale colectate din spaţii publice, străzi, parcuri, spaţii verzi, deşeuri din construcţii şi demolări, nămoluri de la epurarea apelor uzate orăşeneşti.

Deşeurile municipale generate,cuprind atât deşeurile generate şi colectate (în amestec sau selectiv), cât şi deşeurile generate şi necolectate.

Datele de bază privind generarea deşeurilor municipale sunt furnizate în principal de către operatorii de salubritate şi se bazează pe cântărirea deşeurilor. Deşeurile generate şi necolectate sunt reprezentate în cea mai mare parte de deşeurile menajere din zonele în care populaţia nu este deservită de servicii de salubritate. 

În cantitătile de deşeuri municipale sunt incluse şi deşeurile de ambalaje rezultate de la populatie, comerţ şi instituţii. 


În localităţile urbane din judeţul Ialomiţa se constată producerea de deşeuri, cu preponderenţă menajere sau biodegradabile, pe fondul unei diminuări drastice a activităţilor economice industriale anterioare.

Problema deşeurilor în zonele rezidenţiale sau cu activităţi economice este rezolvată în mod acceptabil, având tendinţa de îmbunătăţire constantă, ţinând cont că ritmul modernizării capacităţilor de colectare în regim privat poate fi mai mare decât dezvoltarea cantităţilor de deşeuri prognozată.

Deşeurile municipale din judeţul Ialomiţa sunt colectate, transportate şi depozitate în Depozitul Conform Slobozia ce aparţine agentului economic SC VIVANI SALUBRITATE SA.


Depozitul zonal conform pentru deşeuri nepericuloase din jud. Ialomiţa este situat în extravilanul municipiului Slobozia şi comunei Perieţi, la 2 km N-V de municipiul Slobozia, cu durata de exploatare de 20 ani.

A fost realizată prima celulă la sfarşitul  anului 2004 cu o capacitate de depozitare de 283000 mc. de deşeuri şi o suprafaţă de 21500 mp. având durata de exploatare de 3.5 ani.


În anul 2009 a fost realizată şi dată în funcţiune a doua celulă pentru depozitarea deşeurilor, are o capacitate proiectată de 114030 tone, este prevăzută cu o minicelulă de depozitare a deşeurilor de azbest cu o capacitate de 114545 tone.

Si Celula nr.3 este operaţională, dată în folosinţă în cursul anului 2009 cu o suprafaţă de 17 500 mp, cu un volum de stocare de 283000 m3 , capacitate proiectată de 226000 tone ce va asigura depozitarea deşeurilor din judeţul Ialomiţa  pe timp de cca. 4,5-5 ani. 


SC VIVANI SALUBRITATE SA deţine o staţie de tratare  mecanică (sortare) a deşeurile municipale cu o capacitate de 30000 to /an.


ADI ECOO 2009 Ţăndărei, prin staţia de sortare a deşeurilor municipale din dotare a obţinut o cantitate de deseuri care merg la valorificate prin coincinerare la SC LAFARGE HOLCIM SA Medgidia 


Deşeurile municipale şi asimilabile din municipiul  Urziceni sunt transportate la staţia de transfer Urziceni unde sunt supuse unui proces de sortare manuală. În urma sortării, deşeurile reciclabile se colectează in vederea valorificării de către agenţi economici autorizaţi, iar restul deşeurilor se transportă la depozitul conform zonal. 


În oraşul Ţăndărei s-a realizat  staţia de transfer conform proiectului PHARE CES 2004 ce deserveste orasul tandarei si comunele invecinate 


Deşeurile municipale din oraşul Ţăndărei sunt transportate la depozitul zonal conform din mun. Slobozia.


De asemenea, sunt statii de transfer si în localitatile Fetesti si Balaciu , astfel încat sa acopere tot județul Ialomița.

Referitor la spaţiile de depozitare din mediul rural, trebuie menţionat că cele 151 de spaţii de depozitare identificate în 2009 au fost închise şi ecologizate până la sfârşitul anului, autorităţile locale având obligaţia, ca pentru perioada următoare, să încheie contracte de prestări servicii cu operatori de salubritate în vederea colectării şi depozitării deşeurilor la depozitul zonal conform din mun. Slobozia.


Agenţii de salubritate din jud. Ialomiţa care efectuează colectarea şi transportul de deşeuri municipale şi asimilabile sunt:

· SC POLARIS SA care deserveşte mun. Slobozia.

· ADI ECOO 2009 Ţăndărei care deserveşte oraşul Ţăndărei.

· SC Urban S.A. RM. Vâlcea suc. Calarasi, pct de lucrul Fetesti , care deserveşte mun. Feteşti.

· SC ROSAL SA punct de lucru Urziceni, care deserveste mun. Urziceni.

· Serviciul Public de Salubritate al comunei Ciulniţa 
· Serviciul Public de Salubritate al Oraşului Amara 

· SC Salubritate Comunala SRL 
Prima Sansa Manasia SRL

· SC ADI ECO 2008 Sf. Gheorghe
· SC Selectiv Deseuri 2010 SRL
· SC ECO EURO CAB SRL 

Activitatea de management curent al deşeurilor de producţie este finanţată în totalitate de către producători, care sunt obligaţi să-şi asigure propriile facilităţi de gestionare a deşeurilor sau să plătească efectuarea serviciilor respective de către firme specializate.

Situaţia gestiunii deşeurilor de producţie indică necesitatea orientării cu prioritate a acţiunilor pentru:


- creşterea gradului de valorificare a acestor categorii de deşeuri;

- gestionarea în mai bune condiţii a deşeurilor industriale;

- reducerea cantităţilor de deşeuri generate.
Pentru eliminarea deșeurilor periculoase există un depozit conform cu capacitatea de stocare de 168.750 tone aparținând SC VIVANI SALUBRITATE SA și un incinerator cu o capacitate de incinerare de 23000 to/an, aparținând SC PRO AIR CLEAN SA.
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