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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ialomita



	Nr.:
	       /29.06. 2016

	Către:
	SC FERMA DE PORCI JILAVELE SRL cu sediul in mun.Bucuresti, str. Justitiei, nr.47-49, corp A, et.1, ap.2

	În atenţia:
	

	Referitor la:
	“Reabilitare complex de crestere a porcilor existent, imprejmuire teren, comuna Jilavele, judetul Ialomita”, propus a fi amplasat in com. Jilavele, str. Calea Urziceni, nr. 162, jud.Ialomita  


INDRUMAR

Urmare a  parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluarii si a sedintei C.A.T. din 27.06.2016, in conformitate cu prevederile Ordinului comun 135/2010  si HG 445/2009 ,  va transmitem  urmatoarele:
Studiului de evaluare a impactului asupra mediului se va intocmi de catre o persoana fizica sau juridica atestata in conformitate cu cerintele   din Ordinul 1026/2009 privind aprobarea conditiilor de elaborare a raportului de mediu, raportului privind impactul asupra mediului, bilantului de mediu, raportului de amplasament, raportului de securitate si studiului de evaluare adecvata; 

La redactarea  raportului la studiul de evaluarea impactului asupra mediului se va tine seama de structura din Ordinul MAPM 863/2002, de aspectele relevante pentru protectia mediului  identificate in raport cu anexa 4 la H.G. 445/2009 , cu accent pe urmatorele aspecte de mediu pentru evitarea unor riscuri tehnologice: 
-sanatatea populatiei - corelarea evaluarii de mediu cu studiul privind sanatatea populatiei;

-factorul de mediu apa – corelarea evaluarii de mediu cu solutiile reglementate  de autoritatea cu atributiuni specifice pe factorul de mediu  apa prin actul de reglementare ce se va emite de catre aceasta;
-solul- se va analiza daca zona respectiva  are posibilitatea de absorbtie ca fertilizant a dejectiilor animaliere, conform Codului Bunelor Practice Agricole, asfel incat sa nu apara situatii  de gestionare necorespunzatoare a acestora ce ar duce la poluarea solului, subsolului  si apelor subterane cu nitriti proveniti din surse agricole;

-avand in vedere  ca activitatea ce se va desfasura in urma realizarii proiectului intra sub incidenta Legii 278/2013 privind emisiile industriale Anexa 1 pct. 6.6. Creşterea intensivă a păsărilor de curte şi a porcilor, cu capacităţi de peste: b) 2.000 de locuri pentru porci de producţie (peste 30 kg)si c) 750 de locuri pentru scroafe se stabileste si necesitatea aplicarii cerintelor specific referitoare la nivelurile de emisiei associate celor mai bune tehnici disponibile aplicabile sau, dupa caz, parametrii ori masurile tehnice echivalente.
-la cap. Biodiversitate se vor face precizari cu privire la faptul  ca amplasamentul se afla in afara retelei N2000 avand in vedere ca in zona exista reteaua N2000 – situl N2000 – ROSPA0112 Campia Gherghitei;

-in cadrul evaluarii impactului asupra mediului realizata pentru reabilitarea complexului se va analiza si impactul asupra mediului al foselor septice – rezervoare pentru depozitarea dejectiilor si apelor uzate tehnologice, chiar daca fac obiectul unei solicitari separate de acord de mediu, acestea fiind parte componenta  a proiectului de reabilitare a complexului. Decizia etapei de incadare  fara evaluarea impactului asupra mediului pentru proiectul: “Amplasare fose septice ecologice vidanjabile, imprejmuire teren”, propus a fi amplasat in com. Jilavele, str. Calea Urziceni, nr. 162, jud.Ialomita se va emite odata cu decizia de emitere a acordului de mediu pentru “Reabilitare complex de crestere a porcilor existent, imprejmuire teren, comuna Jilavele, judetul Ialomita, propus a fi amplasat in com. Jilavele, str. Calea Urziceni, nr. 162, jud.Ialomita, dupa parcurgerea etapelor procedurale conform Ordinului MMP 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private.
Se vor anexa  planuri de situatie si de amplasament  care sa reflecte solutiile propuse pentru cele doua solicitari si vecinatatile. 

Pe parcursul derularii procedurii se vor depune si actele de reglementare emise de autoritatile cu atributiuni specifice pe factori de mediu(DSP Ialomita – sanatatea populatiei, I.SU – securitatea la incendiu, ABA Buzau Ialomita – apa)
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