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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



Decizia  etapei de încadrare

Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de 30 .04.2015

Ca urmare a solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de S.C “ TECHNO FUSION S.R.L“ prin Ionita Adrian - Manuel, în calitate de beneficiar al PUZ – “ Construire locuințe colective și funcțiuni complementare pe teren proprietate “ propus a se amplasat  în mun. Iaşi, șos. Nicolina, nr. 158, 171, 171A, jud. Iaşi, înregistrată la APM Iasi cu nr. 3834/21.04.2015;

 În  baza HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit desfăşurată la APM Iaşi în data de 30.04.2015, a luat decizia etapei de încadrare conform căreia Proiectul de Plan Urbanistic Zonal “ Construire locuințe colective și funcțiuni complementare pe teren proprietate “ propus a se amplasat  în mun. Iaşi, șos. Nicolina, nr. 158, 171, 171A, judeţul Iaşi, nu are efecte semnificative asupra mediului, nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:
1.
Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a)
Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi activităţi viitoare în ceea ce priveşte:

-
amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare: 

Terenul pe care se propune implementarea proiectului de plan are o suprafață de 1437mp și conform prefederilor Certificatului de Urbanism nr. 2704/02.10.2014, are folosința actuală “ teren necostruit“, categoria de folosință “ curți – construcții“
Proiectul de plan stabilește cadrul pentru emiterea avizului de mediu pentru proiectul “  Construire locuințe colective și funcțiuni complementare pe teren proprietate“, amplasat în municipiul Iași, șos. Nicolina, nr. 158, 171, 171A.
Suprafața construită este Sc = 862,2 mp; Suprafața circulații – accese, parcare, alei/trotuare S = 359,3  mp; Suprafața spații libere – amenajate/ neamenajate – inierbate, plantate S = 215,5  mp; P.O.T. =60%, CUT = 4. 

Proiectul de plan nu influenţează prin funcţiunea propusă realizarea altor proiecte sau activităţi în zona de amplasament.

-
alocarea resurselor: Nu este cazul.

b)
Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investiţie ce urmează a fi realizate în zonă. 

c)
Relevanţa planului sau programului pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:

Proiectul de plan nu este relevant din perspectiva dezvoltării durabile;
d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  

            Proiectul de plan propune realizarea unei funcțiuni cu impact redus asupra mediului, respectiv realizarea unui imobil cu (2S+P+11E; 2S+P+6E parțial) cu destinația locuințe colective și funcțiuni complementare. Pe amplasament se propune realizarea unei parcări supraterane cu o capacitate de 8 locuri și a unei parcări subterane desfașurată pe două niveluri cu o capacitate de 76 locuri utilizănd platforme multipark, suficiente pentru deservirea imobilului de locuințe colective.  
În zona de amplasament există reţele de utilităţi (alimentare cu apă, reţea de canalizare în sistem centralizat, alimentare cu energie electrică), proiectul de plan prevede racordarea la reţelele de utilităţi din zonă, cu respectarea condiţiilor impuse în avizele obţinute de la autorităţile avizatoare.

            Energia termică se va asigura prin utilizarea centralelor termice individuale, de apartament. Combustibil utilizat: gaz metan. Alimentarea cu gaze naturale se va realiza din reţeaua de distribuţie de presiune redusă poziţionată subteran în partea de vest a amplasamentului șos. Aleea Tudor Neculai.
e) Relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu:
f) Proiectul PUZ- “  Construire locuințe colective și funcțiuni complementare pe teren proprietate “, amplasat în mun. Iaşi, șos. Nicolina, nr. 158, 171, 171A, jud. Iaşi, nu are relevanţă pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu
2.
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a)
Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: Nu este cazul;

b)
Natura cumulativă a efectelor: Nu este cazul;

c)
Natura transfrontieră a efectelor: Nu este cazul;

d)
Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei funcţiuni care nu prezintă risc pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurător.Titularul proiectului de plan are obligația respectării condițiilor impuse de autoritățile avizatoare.
e)
Mărimea şi spaţialitatea efectelor:

      Proiectul de plan propune realizarea funcțiunii de locuințe colective și funcțiuni complementare pe un teren proprietate S total = 1437mp; Sc= 862,2mp. Funcțiunea propusă pe amplasament nu are efecte semnificative asupra mediului și asupra sănătății populației din zonă;
f)
Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil afectat, dată de:

-
Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;

-
Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;

-
Folosirea terenului în mod intensiv: Nu este cazul

g)
Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Nu este cazul

3. Condițiile de realizare a funcțiunii propuze prin PUZ
3.1  Respectarea întocmai a prevederilor documentaţiei tehnice aferente proiectului Proiectul PUZ- “ Construire locuințe colective și funcțiuni complementare pe teren proprietate “ amplasat în mun. Iaşi, șos. Nicolina, nr. 158, 171, 171A, Jud. Iaşi “, şi a avizelor emise de autorităţile avizatoare;

3.2   Amenajarea pe amplasament a unei zone pentru colectarea selectivă a deșeurilor provenite de la locatarii locuințelor colective.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare  pe care le transmite în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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