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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi


Decizia  etapei de încadrare

Proiect afisat pe site - ul  APM Iasi in data de   16. 01. 2015
Ca urmare a solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de BUCSA ANA ŞI HONCIUC VASILE BOGDAN pentru PUZ - “Construire hală depozit, producţie, birouri şi împrejmuire teren proprietate”  propus a fi amplasat în municipiul Iaşi, DE 46351, FN, nr. cad. 147667, 147668, judetul Iasi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 226/12.01.2015.

În  baza HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit  desfăşurată la APM Iaşi în data de 15.01.2015, a luat decizia etapei de încadrare conform căreia  Proiectul de Plan Urbanistic Zonal “ Construire hală depozit, producţie, birouri şi împrejmuire teren proprietate”  propus a fi amplasat în municipiul Iaşi,  DE 46351, FN, nr. cad. 147667, 147668, judetul Iasi, nu are efecte semnificative asupra mediului, nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:

1.
Caracteristicile planului urbanistic de detaliu cu privire, în special la:

a)
Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi activităţi viitoare în ceea ce priveşte:

-
amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare: 

Zona luată în studiu are o suprafaţă totală de 6000 mp şi este situată în intravilanul municipiului Iaşi, cu acces din  drumul DE 4635/1 către DN 28 (şos. Iaşi – Tomeşti), se învecinează cu: Nord – teren Consiliul Local Tomeşti, Est – teren Consiliul Local Tomeşti; Sud  – drumul DE 4635/1; Vest – teren proprietate privată Stănescu Emil.

Bilanţ teritorial propus: Suprafaţă teren pentru construcţii hală = 3000 mp; suprafaţă platforme circulaţii – accese, parcare, alei/trotuare = 2400 mp; suprafaţă spaţii libere amenajate – înierbate, plantate = 600 mp 
Planul propune construirea unui imobil cu funcţinea de hală depozitare, producţie şi birouri cu un regim de înălţime maxim P+6E, pe teren proprietate.
Proiectul de plan nu  influenţează prin funcţiunea propusă realizarea altor proiecte sau activităţi în zona de amplasament.

-
alocarea resurselor: Nu este cazul.

b)
Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investiţie ce urmează a fi realizate în zonă. 

c)
Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:

      Proiectul de plan nu este relevant  din perspectiva dezvoltării durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  

În zona de amplasament există posibilitatea de racordare la reţelele de utilităţi (alimentare cu apă, reţea de canalizare în sistem centralizat, alimentare cu energie electrică, alimentare cu gaze naturale) proiectul de plan prevede racordarea la reţelele de utilităţi din zonă, cu respectarea condiţiilor impuse în avizele obţinute de la autorităţile avizatoare.

Evacuarea apelor pluviale de pe şarpante, terase şi platformele de parcare se va realiza prin jgheaburi cu descărcare la rigole apoi în rigola adiacentă drumului.

Deşeurile generate pe amplasament vor fi colectate selectiv şi preluate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizaţi. 

e)
Relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu:   

Proiectul de plan, prin funcţiunea propusă, respectă prevederile legislaţiei de mediu în vigoare

2.
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a)
Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: Nu este cazul;

b)
Natura cumulativă a efectelor: Nu este cazul;

c)
Natura transfrontieră a efectelor: Nu este cazul;

d)
Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei funcţiuni care nu prezintă risc pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurător.

e)
Mărimea şi spaţialitatea efectelor:

      Proiectul de plan, prin funcţinea propusă, nu are efecte semnificative asupra mediului şi a populaţiei din  zonă;

f)
Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil afectat, dată de:

-
Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;

-
Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;

-
Folosirea terenului în mod intensiv: Nu este cazul

g)
Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Nu este cazul

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare  pe care le transmite în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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