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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



                                                      Decizia  etapei de încadrare
Proiect afişat pe Site APM Iaşi în data de  08.07.2016
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PITAC MONICA-VASILICA P.F.A., cu domiciliul în sat Dobrovăț, comuna Dobrovăț, jud. Iaşi, judeţul Iaşi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 6979/13.06.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.07.2016 că proiectul“ Construire grajd și platformă de gunoi modernă conform normelor UE situate în satul Dobrovăț(Ruși), comuna Dobrovăț” propus a fi amplasat în sat Dobrovăț, comuna Dobrovăț, jud. Iaşi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:        

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 -  Anexa nr.2:  pct. 1. lit.e) „Instalaţii pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă”.

b)  Caracteristicile proiectului:

1. Mărimea proiectului 

Proiectul de investiție prevede: 

Prin proiect se propune realizarea unei microferme, formată din adapost pentru creșterea a 20 de bovine: 10 bovine de lapte si 10 capete de tineret (C3) în stabulație liberă și platforma de gunoi(S=60mp). Tineretul(viței până în 3 luni) urmează a fi comercializat în viu. Construcția C3 va fi prevăzută cu :cameră lapte, S=13,6 mp și două zone de odihnă în suprafață totală de 185,5 mp.
Suprafaţa totală teren S =2245 mp din care:
Suprafețe construite- Arie construită C3 = 216mp: Au=199,1 mp
2. Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul;
3. Utilizarea resurselor naturale:

Apa care este asigurată din sursă proprie-1 foraj: D=800 mm și adâncime de 15m, care va fi echipată cu instalație de tratare a apei pe trepte(filtrare, dezinfecție, etc) în vederea asigurării potabilității apei; 

4. Producţia de deşeuri: 

Perioada de realizare a lucrărilor de construcţie: Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construcție se vor colecta selectiv şi se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării; Pamantul rezultat din excavaţii se va depozita pe amplasamente aprobate de Primaria comunei Dobrovăț;

Perioada de funcţionare:  Dejecţiile solide acumulate pe parcursul a 6 luni se vor stoca pe platforma betonată, hidroizolată, S=60 mp, prevăzută cu pereți pe trei laturi, H=2 m și dejecțiile lichide colectate în bazinul hidroizolat vidanjabil, V=25 mc vor fi transportate şi distribuite pe suprafețele agricole, asigurând introducerea în sol a amestecului fertilizant cu respectarea normativelor în vigoare.
În cadrul procesului de administrare se vor respecta Regulile de bună practică agricolă, astfel:

· aplicarea managementului nutriţional – cantităţi de hrană conform cerinţelor animalelor funcţie de stadiul de creştere în vedere diminuării excreţiilor de nutienţi;

· împrăștierea pe terenuri agricole să se facă pe timp răcoros cu încorporare în sol prin arătură imediată;

· depozitarea și manevrarea dejecțiilor, astfel încât sa fie reduse pe cât posibil emisiile;

· utilizarea aditivilor specifici în dejecții pentru reducerea mirosurilor neplăcute;

· verificarea condiţiilor meteo la aplicare, evitarea distribuirii pe timp de precipitaţii pe terenuri îngheţate sau cu zăpadă;

· verificarea direcţiei vântului şi a traseului de transport; asigurarea încorporării imediate în sol.
5.  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Protectia atmosferei:

       Emisii de poluanţi specifici provenite de sursele staţionare: 

      -     surse staţionare nedirijate: Emisii difuze din grajd  şi platforma de stocare dejecţii  - gazele sunt emise prin ventilaţia naturală a spaţiilor de cazare a animalelor şi fermentarea dejecţiilor în grajd şi pe platforma de stocare dejecții. 

  Protecţia impotriva zgomotului şi vibraţiilor :

Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivelor aferente proiectului de investiţie va respecta limitele maxime admise de standardele şi normativele în vigoare;

Protecţia calităţii solului şi subsolului
In vederea prevenirii riscurilor de poluare a solului şi subsolului proiectul de investiţie prevede realizarea de platforme betonate în incinta obiectivului; 

Riscul de accident, tinindu-se seama in special de substanţele şi tehnologiile utilizate:  Nu este cazul.

c)  Localizarea proiectului 

· Utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință: teren arabil.

· In zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia in vigoare.
d) Caracteristicile impactului potenţial

· In etapa de execuţie se identifică ca surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor.  Constructorul va aplica  proceduri de lucru specifice şi va adopta măsuri tehnice pentru protecţia solului in vederea prevenirii  producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrarilor de construcţie .

· In etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect. 

· Impactul asupra asezărilor umane  şi a obiectivelor de interes public este redus, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.
· Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului;
· Natura transfrontieră a impactului – execuţia lucrărilor de construcţie şi funcţionarea obiectivului  nu au efecte transfrontieră;
· Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus pe perioada execuţiei proiectului şi a funcţionării obiectivului;
· Probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada funcţionării obiectivelor aferente proiectului de investitie. Prin măsurile constructive adoptate, prin tehnologia de execuţie şi de exploatare ce se vor aplica în conformitate cu proiectul propus, se reduce la minim probabilitatea de apariţie a impactului;
· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul
II Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Proiectul de investitie prevede realizarea urmatoarelor obiective:

Prin proiect se propune realizarea unei microferme, formată din adapost pentru creșterea a 20 de bovine: 10 bovine de lapte si 10 capete de tineret (C3) în stabulație liberă și platforma de gunoi(S=60mp). Tineretul(viței până în 3 luni) urmează a fi comercializat în viu.
Dejecţiile solide rezultate în grajd de la cele 10 vaci și 10 viței(pentru o perioadă de 3 luni/an) propuse prin proiect sunt preluate manual și colectate pe platforma betonată cu S=60mp și pereți pe trei laturi cu H=2m.

Fracția lichidă din grajd va fi colectată și evacuată gravitațional într-un canal colector betonat, a carui pantă permite descărcarea  acestora într-o başă betonată (1.00 x 0.50 x 0.80 m), cu rol decantor, în vederea separării dejectiilor solide de cele lichide,  dupa care, prin intermediul unei conducte PVC 110 mm, vor fi transportate gravitational catre un bazinul de stocare dejectii lichide betonat si hidroizolat, V = 25 mc ce va fi realizat subteran si va fi vidanjat o data la 6 luni. Basa va fi va fi curatată zilnic sau ori de cate ori situatia o impune.
Fracția lichidă de pe platformă, împreună cu apele meteorice căzute pe suprafața acesteia, vor fi preluate și dirijate prin intermediul unui canal către bazinul de stocare dejectii lichide betonat si hidroizolat, V = 25 mc. 

2. Modul de asigurare a utilităţilor
2.1. Alimentarea cu apă potabilă-Alimentarea cu apă pentru consum menajer şi igienico – sanitar se va realiza din sursă proprie-1 foraj: D=800 mm și adâncime de 15m, care va fi echipat cu instalație de tratare a apei pe trepte(filtrare, dezinfecție, etc) în vederea asigurării potabilității apei, Q zi max=2,66 mc/zi. Se vor lua măsurile necesare în vederea îndeplinirii condițiilor de potabilitate a apei, astfel încât să corespundă cerințelor din Legea nr. 458/2002, republicata în 2011.
2.2. Evacuarea apelor uzate  Apele uzate provenite de la sala de depozitare a laptelui vor fi evacuate gravitațional, prin intermediul unei rețele interioare de canalizare într-un bazin vidanjabil hidroizolat, etanș, cu volumul util de 2 mc, realizat din beton, îngropat. Acesta va fi vidanjat periodic, prin contract cu o firmă autorizată.
Canalizare tehnologică: Apele uzate (dejecțiile) rezultate din grajdul de vaci lapte se vor colecta în bazinul de stocare dejecții, cu o capacitate totală de 25 mc. După 6 luni, dejectiile se transportă pe terenurile agricole și se utilizează ca îngrășământ organic în agricultură.
2.3. Alimentare cu energie electrică: se va realiza prin racord la reţeaua de alimentare cu energie electrică existentă pe amplasament în administrarea SC E ON MOLDOVA Sucursala Iaşi.
3. Realizarea organizării de şantier cu respectarea :
-
localizarea organizării de șantier: în incinta proprietății;
-  
zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 

-
descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei;

-
mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

-
utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

- 
ieșirea din incinta șantierului cu utilaje sau autovehicule se va realiza numai după trecerea printr-un filtru de spălare și igienizare conform normelor în vigoare;
-
întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

-
dotarea cu utilaje care sa nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare ; 

- 
asigurarea măsurilor de protecție/siguranță în vederea limitării emisiilor de pulberi provenite din lucrările aferente organizării de șantier/construcției.
-
asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

Organizarea de șantier propusă va fi una sumară: cu asigurarea accesului la punctul de lucru, asigurarea spatiilor de depozitare a materialelor de constructii, asigurarea apei potabile, a unui vestiar si a unui grup sanitar pe durata executarii investitiei.
4. Pe tot parcursul derularii lucrarilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia asezărilor umane.

-Solutiile tehnice şi tipurile de lucrări prevăzute prin proiect vor respecta standardele şi normativele in vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. 
-Respectarea  prevederilor cuprinse in actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor in timpul realizării lucrarilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc in timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile intreprinse in vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii in condiţii de siguranţă.
Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea in vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apa, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sanătăţii populaţiei şi mediului inconjurator, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor . Se vor respecta zonele de protecție sanitară și hidrogeologică stabilite pentru foraj și amplasarea platformei pentru colctarea gunoiului de grajd.
În perioada de funcţionare a obiectivului: Se vor respecta condițiile impuse prin Notificarea pentru începerea execuției nr. 2185/IB/07.06.2016 emisă de Administrația Națională Apele Române-Administrația Bazinală de Apă Prut-Bârlad-Sistemul de Gospodărire a Apelor Iași. Parametrii calitativi pentru apele uzate igienico sanitare evacuate în bazinul hidroizolat vidanjabil, V=2 mc se vor încadra în limitele prevăzute de HG 188/2002, pentru aprobarea unor norme  privind  condiţiile de descărcare a apelor uzate în  retelele de canalizare ale localitatilor şi direct în staţiile de epurare,  cu  modificările şi completările ulterioare (NTPA - 002/2002); Apele pluviale evacuate de pe amplasament vor respecta caracteristicile apelor provenite din precipitaţii, fără conţinut de substanţe extractibile.
 Protectia calităţii aerului :

În perioada de executie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de constructii se va asigura intretinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;   

În perioada de funcţionare a obiectivului: Dispersia în atmosferă a poluanților rezultați din desfășurarea activității(grajdul de vaci, platforma de stocare dejecții) pot provoca disconfort din punct de vedere olfactiv. Ca măsură de prevenire și limitare a emisiilor de mirosuri și alți poluanți specifici (NH3, H2S) provenite de la grajd și de la platforma de stocare dejecții se va face curățarea, spălarea şi dezinfectarea zilnică a grajdului, cât şi o aerare naturală, prin ferestrele prevăzute. Se vor lua măsuri pentru limitarea producerii curenților de aer deasupra dejecțiilor. Se vor lua măsuri nutriţionale, prin controlul compoziției furajelor, de reducere a cantităţii şi conţinutului de N a dejecţiilor. Se recomandă efectuarea controlului climatului interior al adăpostului și tratarea dejecțiilor pentru reducerea cantităţii de amoniac şi a mirosului neplăcut. Concentraţiile maxim admise la emisiile poluanților specifici rezultați din activitate(NH3, H2S) se vor încadra în limitele stabilite prin Ordinul 462/1993 și STAS 12574/87 privind condițiile de calitate ale aerului; Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.                          

 Protecţia calităţii  solului: 

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale.

În perioada de funcţionare a obiectivului : Se vor lua măsuri pentru a asigura aplicarea prevederilor Codului de bune practice agricole; împrăștierea pe terenuri agricole se va face după încheierea unui contract ferm de asistență tehnică cu OJSPA pentru realizarea Planului de management al deșeurilor organice și studiului agrochimic, o dată la patru ani, cartării pedologice și agrochimice a terenurilor agricole, planului de fertilizare, planului de cultură și a bilanțului de azot la nivelul exploatației agricole. Se vor lua măsuri pentru a evita contaminările rezultate din scurgerile sau pierderile accidentale provenite de la mijloace de transport sau utilaje, prin stropirea solului cu uleiuri şi/sau carburanți.

Protecţia impotriva zgomotelor şi vibraţiilor :

In fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele in lucru, urmarindu-se ca nivelul de zgomot atins să se incadreze in limitele prevăzute de normativele in vigoare.

Nivelul de zgomot rezultat din desfăsurarea activităţilor specifice in cadrul organizării de şantier şi a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului se va încadra în limitele prevăzute de OMS nr. 119/2014.

 Gospodărirea deşeurilor :

Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construcţie şi transportul  în vederea valorificării/ eliminării la operatori autorizaţi.

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate intre zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei ;

Cea mai apropiată unitate locativă față de obiectivul propus este la 51 m (spre NV).

Se vor respecta prevederile și recomandările impuse prin Notificarea privind respectarea legalității nr. 13252/22.06.2016 eliberată de MS-DSP Iași-Compartiment Evaluare factori de risc din mediul de viață și muncă.
Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sanătaţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricaror situaţii de risc şi accidente in timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi intreţinere prevăzute in normativele tehnice de exploatare şi intreţinere a utilajelor folosite, respectindu-se in acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

5. In situaţia in care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decat cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investitie are obligatia prezentarii la  APM Iasi a  unei notificari care va cuprinde informatiile aferente noii solutii. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată.
La finalizarea proiectului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului(GNM-SCJ Iași) efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare. Procesul verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
	   DIRECTOR EXECUTIV,
	ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,AUTORIZAŢII,

	  ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	                           ing. Maria IACOB


                                                                                                  ÎNTOCMIT,

                                                                                               ing Cristina DASCĂLU                                                                 
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