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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



DECIZIE  ETAPA  DE  INCADRARE

Pentru proiectul PUZ – DEZVOLTARE RA AEROPORTUL IASI , str. Moara de Vint nr. 34, municipiul Iasi, jud. Iasi

Proiect afisat pe site-ul APM Iasi din 05.05.2017

 Urmare solicitarii dvs., de emitere a avizului de mediu pentru PUZ “Dezvoltare RA AEROPORTUL IASI” amplasat in Municipiul Iasi, str. Moara de Vint nr. 34, Jud.Iasi, inregistrata la APM Iasi cu nr. 4342/24.04.2017:

In  baza HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe; 

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI IASI  a luat decizia, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit  din data de 05.05.2017, ca Proiectul de Plan Urbanistic Zonal “Dezvoltare RA AEROPORTUL IASI” amplasat in Municipiul Iasi, str. Moara de Vint nr. 34, Jud.Iasi, poate avea  efecte semnificative asupra mediului si se supune evaluarii de mediu.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare:

1. Caractreristicile planului urbanistic zonal cu privire, in special la:

a) Gradul in care planul creeaza un cadru pentru proiecte si activitati viitoare in ceea ce priveste:

· amplasamentul, natura marimea si conditiile de functionare:

Suprafata planului de urbanism este situata in intravilanul municipiului Iasi, pe terenul Consiliului Judetean Iasi si a Municipiului Iasi, ( 42,02 ha),  pentru care se vor stabili reglementari si indicatori urbanistici  ce vor permite autorizarea de construire in vederea dezvoltarii zonei Aeroportului International Iasi si care va asigura conditiile aparitiei unui pol de dezvoltare regional prin sustinerea investitiilor compatibile unei asemenea zone de dezvoltare. 
Proiectul de plan propune reglementari urbanistice care vor crea conditiile de construibilitate pentru activitatea aeroportuara propriu zisa si a spatiului urban obisnuit cu prezentarea unor noi solutii de acces , avind in vederea perspectiva de dezvoltare accentuata a traficului,  care ar putea avea efecte negative asupra factorilor de mediu.
·  proiectul de plan poate influenta realizarea altor proiecte sau activitati in zona de amplasament;

· alocarea resurselor: Nu este cazul

b) Gradul in care planul influenteaza alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integreaza sau care deriva din ele:

Proiectul de plan poate influenta in mod semnificativ alte planuri care prevad in zona functiuni rezidentiale;

c) Relevanta planului sau programului in/ pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:

      Proiectul de plan nu este relevant  din perspectiva dezvoltarii durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  

Lucrarile  propuse prin plan prevad constructii pentru activitatea aeroportuara propriu zisa si a spatiului urban obisnuit, cu prezentarea unor noi solutii de acces. 
Zona de amplasament nu dispune de retele de canalizare;

Sistem centralizat de colectare si evacuare a  apelor pluviale de pe amplament;

Amenajarea in incinta obiectivului a unei zone distincte pentru colectarea selectiva a deseurilor.

e) Relevanta planului pentru implementarea legislatiei nationale si comunitare de mediu:   

Nu este cazul

2. Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: Planul prevede dezvoltarea aeroportului pe terenuri aflate in administrarea Consiliului Judetean Iasi si Municipiului Iasi, aflate la limita intravilanului, in partea de Nord Est, in vecinatatea comunei Holboca, terenuri care au categoria de folosinta pasune, drumuri si curti constructii, avind probabilitatea aparitiei efectelor semnificative asupra mediului (aer, zgomot) ;

b) Natura cumulativa a efectelor: Proiectul de plan prevede dezvoltarea aeroportului, prin realizarea de obiective legate de activitatea aeroportuara si a unei structuri urbane, deservita de un bulevard reprezentativ legat de trama majora a orasului si poate avea efecte cumulate asupra calitatii aerului si zgomotului ;

c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul;

d) Riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea in zona de amplasament a unor functiuni care pot prezenta risc pentru pentru sanatatea umana sau pentru mediu prin cresterea numarului de pasageri, care reprezinta cresterea traficului in zona si cresterea numarului de zboruri, respoectiv cresterea nivelului de zgomot si a emisiilor in zona de acces

e) Marimea si spatialitatea efectelor:

      Proiectul de plan poate avea efecte semnificative asupra factorilor de mediu ;

f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului  posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;
· Depasirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului: Nu este cazul;
· Folosirea terenului in mod intensiv: Nu este cazul
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Pot fi  efecte semnificative fata de Lacul Chirita si fata de zonele de locuit.

Avind in vedere cele de mai sus aveti obligatia publicarii in mass media locala a anuntului anexat si de a organiza sedinta Grupului  de lucru pentru definitivarea proiectului de plan, stabilirea domeniului si a nivelului de detaliu al informatiilor ce trebuie incluse in raportul de mediu, precum si analiza efectelor semnificative ale planului asupra mediului. Grupul de lucru va fi alcatuit din reprezentanti ai titularului planului, ai APM Iasi, DSP Iasi, CJ Iasi, Municipiul Iasi, ABA Prut – Birlad, SC Apa Vital SA,GNM- CJIasi, experti in elaborarea Rapoartelor de mediu pentru planuri, etc.
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	Sef serviciu avize, acorduri, autorizaţii,

	                 Ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	Ing.  Irina ana simionescu
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