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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE
pentru

PUZ - “Construire depozit fructe si utilitati pentru proiectul de finantare “Modernizarea exploatatiei pomicole detinute de SC LIVADA LUI ANDREI SRL”, introducere in intravilan , com. Ciortesti, sat Serbesti
Proiect afisat pe site in 10.08.2017
Ca urmare a:
Solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de  SC LIVADA LUI ANDREI SRL , în calitate de beneficiar al PUZ – “Construire depozit fructe si utilitati pentru proiectul de finantare “Modernizarea exploatatiei pomicole detinute de SC LIVADA LUI ANDREI SRL”, introducere in intravilan , com. Ciortesti, sat Serbesti , nr. Cad. 61312, jud. Iasi, înregistrată la APM Iasi cu nr. 8521/03.08.2017
In  baza HG nr.1076/2004  privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi, decide, luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa nr. 1 la HG nr 1076/2004, pe baza consultărilor desfăşurate în cadrul şedintei Comitetului Special Constituit din data de 10.08.2017, că  proiectul PUZ - “Construire depozit fructe si utilitati pentru proiectul de finantare “Modernizarea exploatatiei pomicole detinute de SC LIVADA LUI ANDREI SRL”, introducere in intravilan , com. Ciortesti, sat Serbesti , nr. Cad. 61312, jud. Iasi, nu are efecte semnificative asupra mediului,  nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare :

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte si activităti viitoare în ceea ce priveşte:

· amplasamentul, natura,  mărimea si condiţiile de functionare:

Terenul studiat, în suprafață de 10000,00 mp, este situat in in extravilanul loc. Serbesti, com. Ciortesti, jud. Iasi, la Nord de limita propusa prin PUG com. Ciortesti. 

Vecinatati: la Nord – teren proprietate particulara; la Sud – DJ 244F; la Est - teren proprietate particulara; La Vest - teren proprietate particulara. 

 Folosinta actuală a terenului este teren arabil.
Terenul se afla in Sit Natura 2000 Padurea Miclesti, arie de protectie speciala avifaunistica conform HG 1284/2007, cu modificarile si completarile ulterioare, ce este administrata de custode – Directia Silvica Iasi. 
Suprafata Sit-ului este de 8473,5 ha.

In zona amplasamentului SC LIVADA LUI ANDREI SRL detine o suprafata de plantatie pomicola de  46 ha . 

Proiectul de plan prevede realizarea unei  hale de depozitare si procesare fructe  din productia proprie (deshidratare fructe). Capacitatea de depozitare este de 432 to.
Bilanţ teritoria propus : Sconstruită – 3000 mp; S alei ,circulaţii, parcaje – 2000,0 mp; S agricola– 5000 mp
· alocarea resurselor:  - 
b) Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:
Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investitie ce urmează a fi realizate  în zonă. 
Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:
 Proiectul de plan integrează considerentele de mediu din perspectiva  dezvoltarii durabile;
c) Problemele de mediu relevante pentru plan:                                                                          

Proiectul de plan propune realizarea unei funcţiuni cu impact redus asupra mediului, respectiv realizarea a unor hale de depozitare si procesare fructe  din productia proprie (deshidratare fructe). Utilităţile : alimentarea cu apa din sistemul centralizat al localitatii Serbesti, canalizarea in bazin betonat vidanjabil,  energie electrică  se asigură prin cooperare cu instalaţiile existente în zonă. 
d) Relevanţa planului pentru pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu
Proiectul de plan, nu are relevanţă pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu
Suprafata afectata din sit reprezinta 0.0001 si nu au fost identificate specii de pasari sau habitate nominalizate in Fisa standard.

Nu vor fi modificari fizice ale ariei naturale protejate, neafectind habitatele naturale si speciile de pasari de interes comunitar. 
Nu sunt zone de hranire , reproducere sau migratie ce pot afectate de proiectul de plan
2, Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: Nu este cazul;

b) Natura cumulativa a efectelor: Nu este cazul;

c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul; 
d) Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei functiuni care nu prezintă risc pentru pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurator. Titularul  proiectului de plan are obligaţia respectării condiţiilor impuse de autorităţile avizatoare, de studiile întocmite pentru caracterizarea zonei, respectiv avizul cutodelui ariei naturale protejate SIT Natura 2000 – Padurea Miclesti..
e) Mărimea si spatialitatea efectelor:

 Funcţiunea propusă pe amplasament nu are efecte semnificative asupra mediului şi asupra sănătăţii populaţiei din  zonă;

f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;
· Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu aste cazul;
· Folosirea terenului in mod intensiv: Nu este cazul
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional: Nu este cazul
3. Condiţiile de realizare a funcţiunii propuse prin PUZ
1.1 Pastrarea elementelor naturale (arbori solidari, tufisuri, margini inerbate in imediata vecinatate a livezii
1.2 Toate actiunile de investitii si dezvoltare se vor realiza in conformitate cu prevederile planului de management a sitului de interes comunitar ROSPA 0096 Padurea Miclesti;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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