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Decizia  etapei de încadrare

Pentru proiectul de P.U.Z.- “ PUZ-Introducere teren din extravilan în intravilanul comunei Rediu în vederea de: Construire spital universitar regional pentru cabaline și animale de fermă” propus a fi amplasat în sat Breazu, comuna Rediu, P1CC, 2A, 3CC, 4A, NC 68418, CF 68418,județul Iași
Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de  15.12.2017

Ca urmare a:

Solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ”ION IONESCU DE LA BRAD”  pentru PUZ  “ PUZ-Introducere teren din extravilan în intravilanul comunei Rediu în vederea de: Construire spital universitar regional pentru cabaline și animale de fermă” propus a fi amplasat în sat Breazu, comuna Rediu, P1CC, 2A, 3CC, 4A, NC 68418, CF 68418, judeţul Iaşi înregistrată la APM Iaşi cu nr. 12481/13.11.2017 şi a completărilor înregistrate la APM Iaşi cu nr. 13624/15.12.2017,
Analizei documentației înregistrate la APM Iaşi cu nr. 12481/13.11.2017 şi a completărilor înregistrate la APM Iaşi cu nr. 13624/15.12.2017;
În  baza HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit  desfăşurată la APM Iaşi în data de 15.12.2017, a luat decizia etapei de încadrare conform căreia  Proiectul de Plan Urbanistic Zonal “ PUZ-Introducere teren din extravilan în intravilanul comunei Rediu în vederea de: Construire spital universitar regional pentru cabaline și animale de fermă” propus a fi amplasat în sat Breazu, comuna Rediu, P1CC, 2A, 3CC, 4A, NC 68418, CF 68418, judetul Iasi, proiectul de plan/program poate avea efecte semnificative asupra mediului și necesită evaluare de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:

1.
Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a)
Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi activităţi viitoare în ceea ce priveşte:

-
amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare: 

Zona luată în studiu are o suprafaţă totală de 23400 mp şi este amplasată în extravilanul satului Breazu, comuna Rediu, P1CC, 2A, 3CC, 4A, NC 68418, CF 68418. 
Proiectul de plan propune introducerea terenului în intravilan şi stabilirea unor  reglementări privind modul de ocupare şi utilizarea terenului în scopul amplasării unui spital universitar regional pentru cabaline și animale de fermă, împreună cu funcțiunile și anexele aferente, respectiv: spital pentru cabaline, spital pentru animale de fermă, centru de diagnostic ortopedic, centru pentru biotehnologii de reproducție, centru de imagistică, laborator de analize medicale, farmacie veterinară, manej acoperit, bucătărie furajeră compusă din depozit moară de furaje, izolator, depozit frigorific, necropsie, incinerator, chirurgie experimentală, stație de ambulanță, autolaborator, mijloace de transport animale și cadavre, spațiu administrativ, adăpost izolator, adăpost suine, platformă depozitare dejecții, stație spălare autovehicule, stație epurare.

Bilant teritorial propus :

	Nr. 
	Zonificare functionala
	Suprafata mp
	% din suprafata totala

	1.
	Suprafața construită 
	11700
	50 %

	2.
	Circulații auto și pietonale, trotuare și parcaje
	7020
	30 %

	3.
	Suprafața teren plantat
	4680
	20 %

	
	TOTAL
	23400
	100 %


Proiectul de plan influenţează prin funcţiunea propusă realizarea altor proiecte sau activităţi în zona de amplasament ca urmare a instituirii zonei de protecție sanitară, distanțele minime de protecție sanitară devenind distanțele reale până la cele mai apropiate locuințe existente în zonă. Vecinătățile directe ale obiectivului, conform Studiului de de evaluare a impactului activităților care se vor desfășura la obiectivul de investiție asupra confortului și sănătății populației nr. 3973/21.07.2017, efectuat de INSP București-Centrul Regional de Sănătate Publică Iași, avizat favorabil cu Notificarea privind respectarea legalității nr. 22797/27.11.2017 emisă de DSP Iași-Compartiment Evaluare Factori de Risc din Mediul de Viață și Muncă, sunt situate la distanțe între minim 143 și maxim 355 m de la diverse obiective ale planului(Pavilionul 1-7, incinerator și stația de epurare) până la  locuințele existente în zonă:

-
alocarea resurselor: În implementarea proiectului plan pot fi utilizate resurse din zonă: ex: agregate minerale, apa.
Proiectul de plan este amplasat în vecinătatea/la limita sitului Natura 2000 PĂDUREA ŞI PAJIŞTILE DE LA MÂRZEŞTI.
b)
Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan poate influenţa în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, proiecte/activităţi existente/ propuse a fi realizate  în  zonă: ex. zona de locuințe, activităţi agricole, alte activităţi rezidenţiale, ca urmare a instituirii zonei de protecție sanitară, distanțele minime de protecție sanitară devenind distanțele reale până la cele mai apropiate locuințe existente în zonă.
c)
Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:

Este necesară continuarea  studierii posibilităţii integrării în proiectul de plan a considerentelor de mediu din perspectiva  dezvoltarii durabile ;
d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  
Protecţia calităţii apelor : Zona dispune de instalaţii de alimentare cu apă în sistem centralizat. Rețeaua de canalizare nu este încă executată în zonă.
Protecţia atmosferei: Emisii de poluanţi specifici provenite din sursele staţionare dirijate:  Incinerator, Centrala termica, dejecții; Poluanti specifici: pulberi, monoxid de carbon; oxizi de azot; oxizi de sulf, emisii specifice îngrijirii animalelor(mirosuri, etc). 

 Emisii rezultate din surse mobile: poluanţi specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament la autovehicule - operaţii de  transport şi manevră.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivului poate influenţa desfăşurarea unor activităţi rezidenţiale în zonă.

 Protecţia calităţii solului şi subsolului: Surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materiilor prime, a materialelor utilizate în procesul tehnologic, depozitarea deşeurilor, scurgerile accidentale de combustibili, etc; 

Riscul de accident,tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate:  

Nu este cazul.
e)
Relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu:   

Este necesară continuarea  studierii posibilităţii integrării în proiectul de plan a considerentelor de mediu din perspectiva  dezvoltarii durabile ;.
2.
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a)
Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: Documentaţia nu prezintă informaţii.  Se va studia în cadrul raportului de mediu;

b)
Natura cumulativă a efectelor: Documentaţia nu prezintă informaţii. Se va studia în cadrul raportului de mediu. Se va realiza predicţia privind impactul potenţial, respectiv:


impactul proiectului de plan în sine;


impactul cumulativ al acestuia cu alte proiecte/activităţi din zonă.

 c)
Natura transfrontieră a efectelor: Nu este cazul;

d)
Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Documentaţia nu prezintă informaţii. Se va studia în cadrul raportului de mediu.
e)
Mărimea şi spaţialitatea efectelor:

      Documentaţia nu prezintă informaţii.Se va studia în cadrul raportului de mediu;

f)
Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil afectat, dată de:

-
Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Terenul aferent PUZ este amplasat în vecinătatea/la limita sitului Natura 2000 PĂDUREA ŞI PAJIŞTILE DE LA MÂRZEŞTI;

-
Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Documentaţia nu prezintă informaţii. Se va studia în cadrul raportului de mediu;

-
Folosirea terenului în mod intensiv: Lucrările și activitățile propuse prin plan sunt cu caracter permanent În zona aferentă PUZ, terenul va fi utilizat conform indicatorilor urbanistici aprobaţi.
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Documentaţia nu prezintă informaţii.Se vor studia în cadrul raportului de mediu.
Avind in vedere prevederile 

-
HG 1076/2004 privind privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe,

-
OMMDD 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor si programelor care intra sub incidenta HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe,

 aveti obligatia publicarii in mass media locala a anuntului anexat si de a continua procedura de emitere a avizului de mediu  cu realizarea Raportului de mediu. 
Pentru a realiza raportul de mediu aveți obligația organizării unui grup de lucru format din reprezentanți ai titularului planului, ai autorităților competente pentru protecția mediului și pentru sănătate, ai altor autorități interesate de efectele implementării planului (Societatea Ornitologică Română-custode al sitului NATURA 2000 ROSCI0171 Pădurea şi Pajiştile de la Mârzeşti, GNM-SCJ  Iași, Directia Agricola, DSVSA, Apavital SA, ABA Prut-Birlad, SGA Iasi, CJ Iasi) în care se va stabili domeniul și nivelul de detaliu al informațiilor ce trebuie incluse în raportul de mediu precum și analiza efectelor semnificative ale planului.
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare  pe care le transmite în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
	DIRECTOR EXECUTIV,
	p. ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

	ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	ing. Irina Ana SIMIONESCU
ÎNTOCMIT,

ing. Cristina Dascălu
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