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DE S

Decizie etapa de incadrare

PUZ Construire imobil de tip mixt used (locuinte collective, apart hotel, servicii, birouri)” propus a fi implementat în Iasi, str. Decebal nr. 17, NC/CF nr. 131806, 131807

Proiect afisat pe site 25.10.2019
Ca urmare a solicitarii de emitere a avizului de mediu adresate de  SC IN FRONT ASSOCIATES SRL, pentru „PUZ Construire imobil de tip mixt used (locuinte colective, apart hotel, servicii, birouri)” propus a fi implementat în Iasi, str. Decebal nr. 17, NC/CF nr. 131806, 131807, inregistrata la APM Iasi cu nr. 11234/17.09.2019 si completarile nr. 12306/15.10.2019
In  baza HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe,
Agentia pentru Protectia Mediului Iasi ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit  desfasurata la APM Iasi in data de 24.10.2019, a luat decizia etapei de incadrare conform careia proiectul de plan PUZ  „Construire imobil de tip mixt used (locuinte collective, apart hotel, servicii, birouri)” propus a fi implementat în Iasi, str. Decebal nr. 17, NC/CF nr. 131806, 131807, in zona de protectie a Statiei automate de monitorizare a calitatii aerului –IS-2 Decebal – Cantemir- Statie de fond urban putind afecta reprezentativitatea datelor de calitate a aerului inconjurator furnizate de Statie, are efecte semnificative asupra mediului,  necesita evaluare de mediu.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare sunt urmataorele:

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, in special la:

a) Gradul in care planul creeaza un cadru pentru proiecte si activitati viitoare in ceea ce priveste:

· amplasamentul, natura marimea si conditiile de functionare:

Suprafata proiectului de plan, ce cuprinde suprafata de teren proprietate particulara, cu functiunea actuala de teren neconstruit si categoria de folosinta de curti – constructii,  conform Contractului de vinzare cumparare, este de 481 mp, va constitui locatia pentru un imobil cu regim de inaltime Stehnic+P+5E, cu functiuni rezidentiale, hoteliere servicii si birouri. Totodata se vor asigura 216,45 mp pentru alei si zona carosabila si 72,15 mp suprafata spatiu verde.
Suprafata construita propusa va avea urmatoarele caracteristici POT 40%, CUT – 2,50 Numar locuri de parcare se propune a se realiza conform HCL425/2007 respectuiv 13 locuri, ce vor fi amenajate la parterul cladirii.
Accesul auto si pietonal se va realiza prin partea de Nord – Vest a terenului, respectiv din str. Decebal, prin strada existenta, cu trotuare pe ambele parti, cu sens unic, avind profilul transversal de min. 5 m si imbracaminte de asfalt. 

· alocarea resurselor: Nu este cazul

b) Gradul in care planul influenteaza alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integreaza sau care deriva din ele:

Proiectul de plan poate influenta in mod semnificativ alte planuri care prevad in zona functiuni rezidentiale;

c) Relevanta planului sau programului in/ pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:

Este necesara continuarea studierii posibilitatii integrarii in proiectul de plan a considerentelor de mediu din perspectiva dezvoltarii durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  

Lucrarile  propuse prin plan prevad constructii imobiliare, si spatii parcare, intr-o zona urbana, pe un teren neconstruit aflat la o distanta de 7,10 m de Gradinita nr. 18 si la 60 m fata de Statia automata de monitorizare a calitatii aerului –IS-2 Decebal – Cantemir- Statie de fond urban, ce face parte din Reţeaua Naţională de Monitorizare a Calităţii Aerului (RNMCA) si în conformitate cu prevederile Legii 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător, art. 4, al(4): RNMCA este obiectiv de interes public naţional, aflată în administrarea autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului. RNMCA include instrumentele de prelevare şi măsurare amplasate în punctele fixe şi echipamentele de laborator aferente acestora, precum şi echipamentele necesare colectării, prelucrării, transmiterii datelor şi informării publicului privind calitatea aerului înconjurător.
Conform Ordinului Ministerului Mediului nr. 657/2018 pentru aprobarea zonelor de protectie pentru punctele fixe de masurare a calitatii aerului, incluse in Reteaua Nationala de Monitorizare a calitatii Aerului, , terenul se afla in zona de protectie aferenta Statiei  automata de monitorizare a calitatii aerului.
Proiectul de plan prevede realizarea unor  lucrări de construcție de amploare relativ mare, într-un spațiu restrâns și cu vecinatati receptori sensibili (asezari umane, loc de joaca pentru copii – incinta Gradinitei). Proiectul este riveran unor drumuri relativ intens circulate, prezentind o acumulare de surse de emisie ce pot accentua caracterul cumulativ al concentratiilor emisiilor de poluanti in atmosfera.  Calitatea aerului din zona va fi influentata de realizarea proiectului de investitie apatinind SC IN FRONT ASSOCIATES SRL precum si de exploatarea functiunii rezidentiale, astfel:

· In perioada de constructie prin  activitatile din santier, 

· In perioada de folosinta a imobilului prin circulatia autovehicolelor in si din zona aferenta imobilului si in zonele adiacente, precum si cresterea traficului pe strada Aleea Decebal precum si folosirea centralelor termice       
Zona de amplasament dispune de retele de utilitate publica;

e) Relevanta planului pentru implementarea legislatiei nationale si comunitare de mediu:   

Nu este cazul

2. Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: Planul prevede dezvoltarea unei zone cu specific urban a municipiului Iasi pe terenul aflat in administrarea solicitantului, avind probabilitatea aparitiei efectelor semnificative asupra mediului (aer, zgomot, asezari umane) ;

b) Natura cumulativa a efectelor: Proiectul de plan prevede dezvoltarea urbanistica prin realizarea de locuinte  si parcari, deservite de strazi ce vor face legatura cu  trama majora a orasului si poate avea efecte cumulate asupra calitatii aerului si zgomotului ;

c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul;

d) Riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea in zona de amplasament a unor functiuni care pot prezenta risc pentru pentru sanatatea umana sau pentru mediu prin cresterea numarului de locuitori, care reprezinta cresterea traficului in zona, respectiv cresterea nivelului de zgomot si a emisiilor in zona de acces

e) Marimea si spatialitatea efectelor:

      Proiectul de plan poate avea efecte semnificative asupra factorilor de mediu ;

f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului  posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;
· Depasirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului: Se vor prezenta in Raportul de mediu
· Folosirea terenului in mod intensiv: proiectul de plan prevede folosirea  Terenului  in mod intensiv afectind calitatea factorilor de mediu
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Pot fi  efecte semnificative fata de zonele de locuit.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare  pe care le transmite în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare

	DIRECTOR EXECUTIV,
	p.SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

	Jr. Gheorghe TĂTARU
	ing. Irina SIMIONESCU
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