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Ministerul Mediului

                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


E STAT

Decizia  de emitere aviz de mediu

afisata pe site APM Iasi

în data de   15.02.2019
Urmare depunerii solicitarii de catre SC DAILY GROUP  SRL,  înregistrată la APM Iasi, cu nr. 13629/19.11.2018

 In urma analizării documentelor transmise şi a verificării efectuate la teren;
In urma  parcurgerii integrale a etapelor procedurale prevăzute de HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe;

 In urma consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit  desfăşurată la APM Iaşi în data de 14.02.2019,
In baza OUG 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare şi a HG 1000/2012 privind reorganizarea si funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi  a luat  decizia de emitere a avizului de mediu pentru   PUZ  „Construire ansamblu de birouri, locuinte si servicii conexe”, propus a fi realizat în municipiul Iași, bdul Metalurgiei nr. 4, nr. cad. 120040, 120066, județul Iași
Motivele care au stat la baza luării deciziei de emitere a avizului de mediu:

· Problemele de mediu aparute, ca urmare a implementarii PIJZ-ului au fost solutionate atit prin alegerea variantei optime a planului, cit si prin stabilirea programului de monitorizare a efectelor semnificative ale implementarii planului;

·   Stabilirea variantei optime s-a realizat in cadrul grupului de lucru cu consultarea autoritatilor publice interesate de implementarea PUZ-ului si pe baza punctelor de vedere ale acestora asupra Raportului de mediu;

·  Nu au existat comentarii din partea publicului interesat in legatura cu obiectivele prevazute de varianta finala a PUZ-ului.

·  Nu au existat comentarii din partea publicului interesat in legatura cu obiectivele prevazute de Alternativa  finala a PUZ-ului.

Documentatia a fost accesibilă publicului pe toata durata derulării procedurii, la sediul APM Iaşi 
Publicul poate formula comentarii privind decizia de emitere a avizului de mediu  în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic general.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	  p. DIRECTOR EXECUTIV,
	  SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

	Jr. Gheorghe TATARU
	       ing.  Irina Ana SIMIONESCU
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