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Ministerul Mediului

                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


E STAT

DE STAT

DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

pentru

PUZ – CP “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate”

Amplasament : municipiul Iasi, str. Pacurari nr. 95, C.F. 131983.

Proiect afisat 15.02.2019
Ca urmare a:

Solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de  SC CONTINENTAL HOTELS SA, în calitate de beneficiar al PUZ – CP “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate “, amplasat în municipiul Iasi, str. Pacurari nr. 95, C.F. 131983,  înregistrată la APM Iasi cu nr. 1558/11.02.2019

Verificării amplasamentului proiectului de plan la teren;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi, decide, luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa nr. 1 la HG nr 1076/2004, pe baza consultărilor desfăşurate în cadrul şedintei Comitetului Special Constituit din data de 14.02.2019, că  proiectul PUZ- CP “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate “, amplasat în municipiul Iasi, str. Pacurari nr. 95, C.F. 131983, nu are efecte semnificative asupra mediului,  nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare :

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte si activităti viitoare în ceea ce priveşte:

· amplasamentul, natura,  mărimea si condiţiile de functionare:

Terenul pe care se propune implementarea proiectului de plan are o suprafaţă de 10117,88 mp este situat în municipiul Iași, str. Păcurari, nr. 95, nr. cad. 131983, Tarlaua 44, Parcela 1CC, județul Iași  mp, şi  are  folosinţa actuală “ teren construit si neconstruit“.

Terenul studiat prin PUZ prezintă un contur neregulat, având acces direct la strada Păcurari şi este în pantă, cu o pantă accentuată, în descreştere dinspre latura nordică, spre cea sudică.

Pe terenul studiat propus pentru construire se afla fosta Fabrica de bere, monument istoric din care s-a mai pastrat accesul în beci și un post trafo.
Clădirea monument – intrarea în pivniță – va face subiectul unui proiect de amenajare împreună cu posibila dezvoltare subterană evaluată în urma cercetării arheologice. Vestigiile vor fi integrate în circuitul turistic și cultural și vor fi protejate și valorificate corespunzător valorii lor patrimoniale. 



Realizarea funcțiunilor prevăzute prin P.U.Z. CP- „Construire hotel 2-4 stele, alimentație publică, unitate medicală, parcare, amenajare incintă, racorduri utilități și împrejmuire pe teren proprietate”, se încadrează în planurile/ programele:

· Planul de Dezvoltare Regională Nord-Est 2014-2020



PDR NE asigură cadrul strategic și reprezintă instrumentul prin care regiunea promovează prioritățile și interesele în domeniul economic și social, propunând o nouă abordare- trecerea la noua generație de politici de dezvoltare, cu o puternică componentă de teritorialitate.



Planul oferă posibilitatea cunoașterii nevoilor și oportunităților de dezvoltare existente la nivel local, județean și regional, formulând linii de acțiune concrete în deplină concordanță cu principalele direcții de dezvoltare la nivel regional bazate pe cunoșterea nevoilor și oportunităților de dezvolare existente la nivel local, județean și regional.

· Strategia de Dezvoltare Regională Nord-Est 2014-2020


Strategia de dezvoltare urbană a regiunii Nord-Est : Prioritatea 3 – „Sprijinirea unei economii competitive și a dezvoltării locale”- pct. „Sprijinirea dezvoltarii zonelor urbane”  - Asigurarea condițiilor de dezvoltare în mediul urban prin realizarea de investiții pentru dezvoltarea imobiliară și a  infrastructurii locale. 

· Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Iași pentru perioada 2015-2030  actualizează cadrul strategic de dezvoltare existent, ȋn contextul noului cadru financiar multianual al Uniunii Europene.


Strategia fundamentează direcțiile de acțiune referitoare la:

· Îmbunătăţirea infrastructurii care conectează oraşul și zonele înconjurătoare, în vederea extinderii masei economice a acestuia.

· Promovarea investiţiilor în calitatea vieţii pentru a spori capacitatea de a atrage şi a păstra capitalul uman necesar.

· Creşterea atractivităţii prin îmbunătăţirea funcţiilor rezidenţiale, dezvoltarea unor spaţii publice de calitate și a unor servicii de transport adaptate nevoilor şi specificului local. 
· Dezvoltarea de teritorii dinamice cu o infrastructură puternic dezvoltată, generând zone urbane funcţionale care susţin dezvoltarea socioeconomică bazată pe oferta de locuri de muncă și oportunităţi legate de educaţie şi de servicii. Pentru a atinge acest deziderat este recunoscută necesitatea unor intervenţii în dezvoltarea şi diversificarea infrastructurii imobiliare și de transport. 

Proiectul de plan urbanistic zonal- PUZ-CP „Construire hotel 2-4 stele, alimentație publică, unitate medicală (ambulatoriu, imagistică, radioterapie), parcare, amenajare incintă, racorduri utilități și împrejmuire pe teren proprietate” propus a fi implementat în municipiul Iași, str. Păcurari, nr. cad. 131983, CF nr. 131983, județul Iași, respectă recomandările formulate de strategie referitoare la:

· Controlarea expansiunii şi direcţionarea acesteia către zone pregătite (echipate) pentru noi dezvoltări rezidenţiale sau de altă factură.
· Conturarea/întărirea centrelor de cartier prin amenajări de spaţii publice, dotări comunitare, etc.
· Adaptarea serviciilor publice la noile zone de expansiune urbană.
· Pornirea unui proces de regenerare urbană a cartierelor de locuinţe colective prin reconfigurarea spaţiilor interstiţiale. 
Proiectul de plan stabileşte cadrul pentru emiterea acordului de mediu pentru proiectul “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate” .

Terenul în suprafață totală, St= 10117,88 mp este împărțit în două U.T.R.-uri:

· U.T.R.1 ( St= 2953,40 mp)- Centru Medical; Regim de înălțime - P+3E; Hmax= 18,00 m

· P.O.T.  maxim = 45%

· C.U.T. maxim= 1,9 adc

· U.T.R.2 ( St= 7164,48 mp)- Hotel 2-4 stele, alimentație publică; Regim de înălţime –                    

             S+D+P+7E; Hmax= 32,00 m

· P.O.T.  maxim = 27%

· C.U.T. maxim= 2,5 adc

Proiectul de plan prevede, la terminarea realizării lucrărilor de construcții, realizarea de spații plantate pe o suprafață totală, S spații verzi= 2930,59 ( 28,96% din suprafața totală a terenului, St= 10117,88 mp), după cum urmează:

· UTR 1- Suprafața spațiilor verzi, S= 738,59 mp (25% din suprafața terenului aferent UTR1- St=2953, 40 mp);

· UTR 2- Suprafața spațiilor verzi, S= 2192,00 mp (30,59 % din suprafața terenului aferent UTR1- St=7164,48 mp);

Accesul și circulația în interiorul zonei studiate sunt posibile direct din strada Pacurari, drum asfaltat aferent laturii de nord a amplasamentului, având lațimea de aproximativ 12.00m. Trotuarele sunt prezente pe ambele laturi ale străzii, având dimensiunea de 1,2 m pe latura cu proprietatea studiată prin PUZ CP.

Prin PUZ-CP se propune:

· amenajarea accesului din strada Păcurari prin realizarea unei benzi carosabile  suplimentare pe terenul studiat;
· amenajarea unui acces secundar pe latura sudică și vestică a trenului ce face  legătura cu 

            strada Moara de Foc și Niciman prin terenurile amenajate din   vecinătate.

Proiectul de plan prevede realizarea pe amplasament a spațiilor de parcare pentru autovehicule amplasate atât suprateran cât și subteran, cu asigurarea unui număr de locuri de parcare conform condițiilor prevăzute de HCl 425/2007.

Se propune realizarea pe amplasament a unui număr de 105 locuri de parcare:

· 25 locuri de parcare situate pe UTR1 – Centrul medical- parcare supraterană.

· 80 locuri de parcare pentru UTR2 -  Hotel- parcare subterană.

· alocarea resurselor:  Nu este cazul

b) Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investitie ce urmează a fi realizate  în zona. 

c) Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:

Proiectul de plan integrează considerentele de mediu din perspectiva  dezvoltarii durabile;
d) Problemele de mediu relevante pentru plan:                                                                          

Proiectul de plan propune realizarea unei funcţiuni cu impact redus asupra mediului, respectiv realizarea unor constructii cu destinaţia de unitati sanitare, si hotel.  Pe amplasament se propune realizarea de parcări supraterane in interiorul proprietatii, respectiv subterane.  

Utilităţile : apă, energie electrică  se asigură prin cooperare cu instalaţiile existente în zonă.

Energia termică: se vor utilizarea centrale termice individuale. Combustibil utilizat: gaz metan. 

Evacuarea apelor uzate menajere rezultate de la imobilul propus a se realiza pe amplasament conform PUZ, se va realiza prin extinderea rețelei publice de canalizare B Dn 1400/900 mm existentă  în șos. Moara de Foc.

Evacuarea apelor pluviale se va realiza prin racord la rețeaua publică de canalizare B Dn 1400/900 mm existentă în șos. Moara de Foc.

Proiectul de plan prevede sistematizarea verticală și în plan a amplasamentului, pentru colectarea și evacuarea rapidă a apelor provenite din precipitații, prin realizarea unor pante de minim 2%.

Apele pluviale colectate din zona aferentă parcării supraterane și a căilor de circulații auto vor fi preepurate prin intermediul unui separator de hidrocarburi prevăzut cu filtru coalescent,  înainte de evacuarea la rețeaua publică de canalizare.  
e) Relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu

Proiectul PUZ- CP “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate “, amplasat în municipiul Iasi, str. Pacurari nr. 95, C.F. 131983, nu are relevanţă pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu

2, Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: Nu este cazul;

b) Natura cumulativa a efectelor: Nu este cazul;

c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul; 

d) Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei functiuni care nu prezintă risc pentru pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurator. Titularul proiectului de plan are obligaţia respectării condiţiilor impuse de autorităţile avizatoare, de studiile întocmite pentru caracterizarea zonei.

e) Mărimea si spatialitatea efectelor:

Proiectul de plan propune realizarea funcţiunii de unitati medicale si toteliere pe un teren cu suprafaţă de 10117,88  mp; Suprafaţa construită Sc=36000  mp . Funcţiunea propusă pe amplasament nu are efecte semnificative asupra mediului şi asupra sănătăţii populaţiei din  zonă, daca vor fi respectate conditiile prevazute in documentatia de urbanism si in studiile de fundamentare;

f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil afectat, data de:

Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: 

Pe terenul studiat prin PUZ-CP se afla fosta Fabrică de bere, monument istoric din care s-a mai păstrat accesul în beci. În jurul acestei construcții (accesul în beci) se va institui o zonă de protecție și se vor asigura măsuri pentru punerea în valoare a constucției. 

Ultimul vestigiu din fosta “Fabrica de bere” –accesul în beci, S=12mp, va fi protejat împreună cu eventualele descoperiri arheologice. Construcția cu statut de monument va fi integrată în ansamblul hotelier și va primi suplimentar o funcțiune comercială pentru a putea fi valorificată în termeni extramuzeali. 

Prin proiectul de arhitectură propus vestigiile vor alcatui un corp separat de clădire dar inclus funcțiunilor propuse și va fi conservat corespunzător importanței sale patrimoniale.
Realizarea funcțiunilor propuse conform PUZ-CP va respecta condițiile impuse prin avizul conform emis de Direcția Județeană pentru Cultură Iași.

În cazul în care, în timpul executării lucrărilor de construcții, se vor descoperi, cu totul întâmplător, valori culturale sau istorice, titularul proiectului de plan/ antreprenorul lucrărilor de construcții, are obligația respectării prevederilor Legii nr. 422/2001, referitor la instituirea zonelor de protecție, raportarea descoperirilor către Ministerul Culturii și Cultelor, respectiv solicitarea și obținerea autorizațiilor speciale de execuție a lucrăilor ce vizează conservarea valorilor culturale și istorice.

- Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;
- Folosirea terenului in mod intensiv: Nu este cazul
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional: Nu este cazul
3. Condiţiile de realizare a funcţiunii propuse prin PUZ

1.1 Respectarea întocmai a prevederilor documentaţiei tehnice aferente proiectului PUZ-  CP “Construire  hotel 2-4 stele, alimentatie publica, unitate medicala (ambulatoriu, imagistica, radioterapie), parcare, amenajare incinta, racorduri utilitati si imprejmuire pe teren proprietate “, amplasat în municipiul Iasi, str. Pacurari nr. 95, C.F. 131983 si a avizelor emise de autorităţile avizatoare;

1.2 Numărul locurilor de parcare amenajate în incinta parcelei va respecta prevederile legale in vigoare.
1.3 Amenajarea pe amplasament a unei zone pentru colectarea selectivă a deşeurilor provenite din activitatile ce se vor desfasura pe amplasament.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

	p.DIRECTOR EXECUTIV,
	SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

	Jr. Gheorghe TĂTARU
	ing. Irina Ana SIMIONESCU
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