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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


DE STAT


     Decizia  etapei de încadrare 
pentru PUZ  - “Construire spaţii de producţie, depozitare şi anexe aferente”, amplasat în municipiul Iaşi, calea Chişinăului, km. 1, nr. cad. 139554, jud. Iași
Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de         27.  06. 2019
Ca urmare a:

Solicitării de emitere a avizului de mediu adresate de SC PERFECT CARPETS SRL, în calitate de beneficiar al PUZ - "Construire spaţii de producţie, depozitare şi anexe aferente” propus a se amplasa în municipiul Iaşi, calea Chişinăului, km. 1, nr. cad. 139554, jud. Iași, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 4286/15.04.2019 şi a completărilor ulterioare înregistrate cu nr. 7949/25.06.2019;
Verificării amplasamentului proiectului de plan la teren;

Documentaţia aferentă primei versiuni a proiectului de PUZ - “Construire spaţii de producţie, depozitare şi anexe aferente”
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi, decide, luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa nr. 1 la HG nr 1076/2004, pe baza consultărilor desfăşurate în cadrul şedintei Comitetului Special Constituit din data de 27.06.2019, că  proiectul PUZ - “Construire spaţii de producţie, depozitare şi anexe aferente”, amplasat în municipiul Iaşi, calea Chişinăului, km. 1, nr. cad. 139554, jud. Iaşi, nu are efecte semnificative asupra mediului,  nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:

1.
Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte si activităti viitoare în ceea ce priveşte:

· amplasamentul, natura,  mărimea si condiţiile de functionare:

Terenul pe care se propune implementarea proiectului de plan are o suprafaţă de 33518 mp şi conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 3448/19.10.2018, are folosinţa actuală teren  construit şi neconstruit, categoria de folosinţă curţi construcţii (31336 mp), altele (2182 mp) tolal 33518 mp şi destinaţia stabilită prin documentaţiile de urbanism  “AI2a  – Zona activităţilor industriale şi mixte; activităţi productive".
Proiectul de plan propune reglementări specifice pentru parcela studiată, aliniamente, accese, POT, CUT, cu respectarea restricţiilor din certificatul de urbanism emis de Primăria Municipiului Iaşi şi a avizelor deţinătorilor de utilităţi existente în zonă.
Prin documentația PUZ se stabilesc condițiile de construire a unui imobil cu funcţiunea de spaţii de producţie şi depozitare, pe teren proprietate.
Suprafata construită existentă  Sc= 4334,84 mp;

Suprafata construită propusă  Sc=13407 mp;

Suprafaţă circulatii - parcaje existentă = 12435,16 mp;
Suprafaţă circulatii - parcaje propusă = 10055,00 mp;
Suprafaţă teren arabil existent = 16748,00 mp;

Suprafaţă teren gazon propus = 6704,00 mp;

Suprafaţă trotuare şi circulaţii pietonale existent = 0,00 mp;

Suprafaţă trotuare şi circulaţii pietonale propus = 3352,00 mp;
 POTmaxim propus =40%; CUT propus =10mc/mp ADC  

Regimul de inaltime maxim va fi in conformitate cu imaginea volumetrica a zonei adiacente si cu puncte inalte de perspectiva, respectiv:

· P+1E pentru corpul propus, cu inălţimea maximă de 20,0 m la cornişa 

Locuri de parcare:

· Parcare supraterană în incinta- 38 locuri

Numărul locurilor de parcare amenajate în incinta parcelei va respecta prevederile HCL nr. 425/29.10.2007 privind aprobarea Normelor locale privind determinarea numărului locurilor de parcare pentru orice tip de construcție în Municipiul Iași - 1 loc de parcare la 50 mp/ADC birouri şi 1 loc parcare la 100 mp/ADC pentru hală + 1 loc de parcare la 5 angajaţi.
alocarea resurselor:  Nu este cazul.
b)
Gradul în care planul influenţează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investiţie ce urmează a fi realizate în zonă, avînd în vedere că în prezent zona studiată  este amplasată într-o zonă cu funcţiuni mixte. 

c)
Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:

      
Proiectul de plan integrează considerentele de mediu din perspectiva  dezvoltarii durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:  
Proiectul de plan propune realizarea unei funcţiuni cu impact redus asupra mediului, respectiv realizarea a unui imobil cu funcţiunea producţie (covoare şi carpete) şi depozitare.  
Utilităţile: 

Alimentarea cu apă potabilă se va asigura prin racord la reţeaua publică de distribuţie a apei aparţinând SC APAVITAL SA, existentă pe amplasament.
Evacuarea apelor uzate de tip menajer se poate realiza prin racord  la reţeaua publică de canalizare, aparţinând SC APAVITAL SA, existentă pe amplasament.
Energia electrică  se asigură prin racord la reţeaua E-ON existentă.

Sistematizarea verticală a terenului se va realiza astfel încât scurgerea apelor meteorice de pe acoperişuri, copertine şi de pe terenurile amenajate să se facă fară să afecteze proprietăţile învecinate. 

e)
Relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu:   

Proiectul de plan, prin funcţiunea propusă, respectă prevederile legislaţiei de mediu în vigoare.
2.
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a)
Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: Nu este cazul, proiectul de plan este amplasat într-o zonă cu funcțiunea de zonă industrială;
b)
Natura cumulativă a efectelor: Nu este cazul;

c)
Natura transfrontieră a efectelor: Nu este cazul;

d)
Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei funcţiuni care nu prezintă risc pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurător. Se vor respecta prevederile OMS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările şi completările ulterioare. Titularul proiectului de plan are obligaţia respectării condiţiilor impuse de autorităţile avizatoare.
e)
Mărimea şi spaţialitatea efectelor:

      
Proiectul de plan, prin funcţinea propusă, nu are efecte semnificative asupra mediului şi a populaţiei din  zonă;

f)
Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil afectat, dată de:

-
Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;

-
Depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;

-
Folosirea terenului în mod intensiv: Nu este cazul

g)
Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Nu este cazul
3.
Condiţiile de realizare a funcţiunii propuse prin PUZ
3.1 Respectarea întocmai a prevederilor documentaţiei tehnice aferente proiectului de PUZ - “Construire spaţii de producţie, depozitare şi anexe aferente”, amplasat în municipiul Iaşi, calea Chişinăului, km. 1, nr. cad. 139554, jud. Iaşi şi a avizelor emise de autorităţile avizatoare.
3.2 Realizarea proiectului de investiții se va face cu respectarea regulamentului local de urbanism, fără afectarea calității factorilor de mediu, a peisajului și a cadrului natural existent. 

3.3 Respectarea limitelor impuse prin NTPA 002 pentru apele uzate. Apele pluviale evacuate de pe amplasament  vor repecta caracteristicile apelor provenite din precipitaţii, fără conţinut de substanţe extractibile.
3.4 Amenajarea în incinta obiectivului  a unei zone pentru colectarea selectivă a deşeurilor provenite din activitatea desfășurată pe amplasament.

3.5 Se va respecta întocmai funcţiunea propusă prin proiectul de Plan Urbanistic Zonal prezentat;
3.6 Se vor respecta întocmai limitele suprafeţelor construibile şi aliniamentele stabilite prin proiectul de Plan Urbanistic Zonal prezentat și distanțele impuse de legislația în vigoare cu privire la respectarea zonelor de protecție pentru zonele protejate. 
3.7 Amenajarea de spații verzi care să urmărească latura estetică, peisageră - în conformitate cu prevederile documentaţiei tehnice.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
	 DIRECTOR EXECUTIV,

 jr. Gheorghe TĂTARU
	 ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,
ing. Irina Ana SIMIONESCU 
ÎNTOCMIT,
ing. Camelia PASCARIU
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