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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	

Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



DECIZIE  ETAPA  DE  INCADRARE

pentru PUZ – Construire bloc de locuinţe pe teren proprietate, str. Prof. Dr. Dimitrie Mangeron nr. 55 B, municipiul Iaşi, jud. Iasi
proiect afisat in data de 25.01.2017
Ca urmare a solicitarii de emitere a avizului de mediu adresate de SC COMPLEX HOTELIER UNIREA SA , pentru PUZ – Construire bloc de locuinţe pe teren proprietate, str. Prof. Dr. Dimitrie Mangeron nr. 55 B, municipiul Iaşi, jud. Iaşi,  înregistrată la APM Iasi cu nr. 13353/22.11.2016  si a completarilor inregistrate cu nr. 253/12.01.2017
In  baza HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe,

Agentia pentru Protectia Mediului Iasi ca urmare a consultarilor desfasurate în cadrul sedintei Comitetului Special Constituit  desfăşurată la APM Iasi în data de 20.01.2017, a luat decizia etapei de încadrare conform căreia  Proiectul de Plan Urbanistic Zonal -  Construire bloc de locuinte pe teren proprietate, str. Prof. Dr. Dimitrie Mangeron nr. 55 B, municipiul Iasi, jud. Iasi, nu are efecte semnificative asupra mediului, nu necesită evaluare de mediu, cu propunerea de a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte si activităti viitoare în ceea ce priveşte:

· amplasamentul, natura,  mărimea si condiţiile de functionare:

Terenul pe care se realizează proiectul de plan ocupă o suprafaţă de 1320,96 mp şi are funcţiunea , conform PUG municipiul Iasi, de zonă cu funcţiuni complexe de importanţă supramunicipală şi municipală. Planul propune schimbarea destinaţiei actuale în zonă de locuinţe colective,  reglementări privind modul de ocupare şi utilizare teren, distanţele faţă de limitele de proprietate, regimul de înălţime, accese.
Planul stabileste cadrul pentru emiterea acordului de mediu pentru proiectul “Locuinţe colective 2S+P+10E” în str. Prof. Dr. Dimitrie Mangeron nr. 55 B, municipiul Iasi
Suprafata construită este de 660, 0 mp, suprafata drumuri, parcări, alei va fi de 462,33 mp si suprafata de spatii plantate va fi de 198,14 mp.

 POT =50%; CUT = 4,00
· alocarea resurselor:

 Nu este cazul

b) Gradul in care planul influenteaza alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integreaza sau care deriva din ele:

Proiectul de plan nu influentează în mod semnificativ, prin functiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investitie ce urmează a fi realizate  în zonă. Se vor respecta prevederile legale privind distanţa minimă faţă de spaţiile de locuit învecinate .
c) Relevanta planului sau programului in/ pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:

      Proiectul de plan integrează considerentele de mediu, mai ales din perspectiva  dezvoltarii durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:                                                                          

Planul propune realizarea unui imobil cu 2S+P+10E,   cu functiunea de locuinte colective. Se vor prevedea 32 locuri de parcare suprateran şi 44 locuri de parcare subteran . Alimentarea cu apa se va realiza din reteaua existentă în zonă. Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza prin extinderea  la  reteaua de canalizare centralizată existentă în str. G.E.Palade. Apele pluviale provenite de pe amplasament se vor evacua la reteaua de canalizare existentă.  

Evacuarea gazelor de esapament din parcarile subterane se va realiza prin ventilatie mecanica in tubulatura prevazuta pina la nivelul 10 al cladirii.  
2. Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: Nu este cazul;

b) Natura cumulativa a efectelor: Nu este cazul;

c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul;

d) Riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei functiuni care nu prezinta risc pentru pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurator, dacă sunt respectate prevederile actelor de reglementare si a studiului geotehnic realizat.
e) Marimea si spatialitatea efectelor:

      Proiectul de plan, prin functinea propusă, nu are efecte semnificative asupra mediului şi a populaţiei din  zonă ;

f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;
· Depasirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: nu aste cazul;
· Folosirea terenului in mod intensiv: Nu este cazul
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international: Nu este cazul
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare  pe care le transmite in scris la APM Iasi in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului in mass-media de catre titularul proiectului de plan urbanistic zonal. 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

Prezenta decizie anuleaza Decizia etapei de incadrare nr. 11/17.03.2015 emisa de APM Iasi.

	DIRECTOR EXECUTIV,
	SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

	ing. Bogdan Victor DAVIDEANU
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INTOCMIT,

ing. Irina SIMIONESCU
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