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I. Denumirea proiectului
„AMENAJARE  SI CONSTRUIRE PLATFORMA PENTRU GESTIONAREA GUNOIULUI DE GRAJD” COMUNA LESPEZI, JUD. IASI
II. Titular
a) Numele titularului:  Comuna Lespezi, Judeţul Iasi
b) Adresa: Comuna Lespezi, Judeţul Iasi
c) Numărul de telefon / Fax: tel: 0232 732 975 / 0232 715 454 
d) E-mail: contact@primarialespezi.ro 
e) Adresa paginii de internet: https://www.primarialespezi.ro/
       f) Numele persoanelor de contact: Primar comuna Lespezi IOAN  LAZAR
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect

a) Rezumatul proiectului
Comuna Lespezi are in componenta un număr de 6 sate. Centrul de comuna se afla in satul Lespezi, celelalte sate fiind dispuse astfel: Lespezi, Buda, Bursuc Deal, Bursuc Vale, Dumbrava si Heci.
În prezent gunoiul de grajd este depozitat în condiţii improprii atât la nivelul gospodăriilor individuale cât şi la nivelul fermelor, fără a exista nici o măsură împotriva scurgerilor şi infiltraţiilor fracţiilor lichide (urină și ape din precipitaţii). 

Lipsa unei infrastructuri comunale de management conforme a gunoiului de grajd ce duce la depozitarea în condiţii improprii şi neasigurarea minimului de condiții,  reprezintă deficiente majore ale situaţiei actuale. 

Scurgerile şi infiltraţiile fracţiilor lichide  afectează mediul înconjurător, în special solul şi apele subterane si de suprafaţă. Mai mult, de cele mai multe ori, gunoiul de grajd este amestecat cu resturi menajere nedegradabile ceea ce face improprie utilizarea pe terenurile agricole. 
· CARACTERISTICI TEHNICE ŞI PARAMETRI SPECIFICI OBIECTIVULUI DE INVESTIŢII

Scenariul 1 – Platformă descoperita pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi presupune realizarea următoarelor obiecte (construcții):
1. PLATFORMĂ DEPOZITARE GUNOI DE GRAJD DE FORMA RECTANGULARA

2. RIGOLĂ CAROSABILĂ

3. BAZIN STOCARE LEVIGAT ȘI APE PLUVIALE
4. DRUM INCINTĂ, TROTUAR ȘI PLATFORMĂ CONTAINERE SELECTARE GUNOI

5. CONTAINER DE EXPLOATARE, PLATFORMĂ ȘI BAZIN VIDANJABIL
6. PIEZOMETRE
7. ÎMPREJMUIRE
8. INSTALAȚII ELECTRICE ȘI PARATRĂSNET

9. INSTALATII HIDRAULICE

10. RIGOLA PERIMETRALA COLECTARE APĂ PLUVIALĂ DE PE VERSANT
11. AMENAJAREA TERENULUI 
12. AMENAJARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI SI ADUCEREA LA STAREA INITIALA
13. ORGANIZARE DE SANTIER

Scenariul 2 – Platformă acoperită pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi, presupune realizarea următoarelor obiecte (construcții):

1. PLATFORMĂ DEPOZITARE GUNOI DE GRAJD DE FORMA RECTANGULARA

2. RIGOLĂ CAROSABILĂ

3. BAZIN STOCARE LEVIGAT ȘI APE PLUVIALE
4. DRUM INCINTĂ, TROTUAR ȘI PLATFORMĂ CONTAINERE SELECTARE GUNOI

5. CONTAINER DE EXPLOATARE, PLATFORMĂ ȘI BAZIN VIDANJABIL
6. PIEZOMETRE
7. ÎMPREJMUIRE
8. INSTALAȚII ELECTRICE ȘI PARATRĂSNET

9. INSTALATII HIDRAULICE

10. RIGOLA PERIMETRALA COLECTARE APĂ PLUVIALĂ DE PE VERSANT

11. ACOPERIȘ PLATFORMA DEPOZITARE GUNOI DE GRAJD
12. AMENAJAREA TERENULUI 
13. AMENAJARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI SI ADUCEREA LA STAREA INITIALA
14. ORGANIZARE DE SANTIER

b) Justificarea necesității proiectului
Investiția propusă se incadreaza pentru finantare din PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA, COMPONENTA C3. MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Măsura conexă I2 Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile.
Pana in semestrul al II-lea 2026 cel puțin 254 de sisteme integrate de colectare a deșeurilor agricole compostabile vor fi înființate și puse în funcțiune, în conformitate cu Planul național de gestionare a deșeurilor, după cum urmează: 

- 150 de sisteme comunale integrate (platformă comunală, platforme individuale pentru fermierii mici și mijlocii și echipamente personalizate pentru gestionarea compostului); 

- 94 de sisteme comunale integrate pentru comunitățile cu platformă comunală existentă (platforme individuale pentru fermierii mici și mijlocii și echipamente personalizate pentru gestionarea compostului); 

- 5 sisteme de compostare pentru comunitățile cu ferme mari (stație de compostare și echipamente personalizate pentru gestionarea compostului); 

- 5 sisteme de biogaz pentru comunitățile cu ferme foarte mari (cu capacități electrice de cel puțin 300 KWh și capacități de încălzire de cel puțin 300 kWth). 

Obiectivul de investitie a fost dimensionat tinand cont de: 

- numărul de animale, pentru a dovedi sursa reală (nu istorică) a poluării; 

- concentrația și tendința nitraților în apele subterane; 

- disponibilitatea unui amplasament adecvat pentru construcții; 

- analiză cost-beneficii pozitivă; demonstrarea sustenabilității pe termen lung a investiției, inclusiv a modelelor de economie circulară (cu accent pe stațiile de biogaz); 

- disponibilitatea resurselor financiare pentru operarea în continuare a investițiilor; 

- consultări publice pozitive care demonstrează acceptarea socială a investiției de mediu. 

Vehiculele achiziționate în cadrul acestei măsuri trebuie să fie echipate cu cea mai bună tehnologie disponibilă din punctul de vedere al respectării mediului. 

Efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiţii:

Prin eliminarea unor surse punctiforme de poluare de natura fermelor/gospodăriilor din satele cu cea mai mare densitate de creştere a animalelor din ferme/gospodării sub 100 UVM, rezultate din depozitarea neconformă a gunoiului de grajd, se asigură controlul practicilor agricole, se înlătură posibilitatea poluării surselor locale de apă (fântâni, puţuri, pânza freatică etc). Prin împrăştierea mecanizată a gunoiului de grajd se asigură integrarea sa mai bună şi uniformă pe terenurile agricole, rezultând productivitate sporită. 

Prin realizarea unei platforme comunale de depozitare a gunoiului de grajd  se va asigura schimbarea de atitudine şi comportament a populaţiei faţă de aceasta problemă, limitându-se sau chiar eradicându-se practicile curente de depozitare neconformă a gunoiului de grajd de pe teritoriul UAT Lespezi.
Consultarea publică va arăta înteresul pentru realizarea investiției şi disponibilitatea unui foarte mare număr al fermierilor de a aduce gunoiul de grajd la platformele de depozitare şi de utilizare a unui sistem de management integrat al gunoiului de grajd la nivel de UAT, ei fiind motivaţi de următoarele: gestionarea în comun a unor echipamente costisitoare pentru o fermă individulă, dar cu beneficii mari asupra activităţii fermierilor (ex. maşina de împrăştiat). Presupune costuri mult mai mici, fermierii fiind de acord cu plata unei taxe pentru utilizarea acestor echipamente; reducerea unor costuri privitoare la investiţiile individuale în platformele de depozitare a gunoiului de grajd; conformarea cu efort mai mic din partea fermierilor a respectării eco-condiţionalităţilor; prin utilizarea şi împrăştierea corectă a gunoiului de grajd se utilizează eficient aceasta resursă valoroasă, ceea ce va duce la reducerea consumului de îngrăşăminte chimice şi, indirect, a dezvoltării unor alte potenţiale riscuri de poluare cu nitraţi a apelor subterane şi de suprafaţă.

Astfel efectele pozitive previzionate prin realizarea platformei de depozitare gunoi de grajd sunt:

· Reducerea poluării apelor freatice şi de suprafaţă cu nutrienţi va avea efecte benefice asupra sănătăţii oamenilor şi animelelor,

· Dispariţia depozitelor de gunoi de grajd în câmp în cantităţi prea mari, în locuri nepermise şi pe perioade mai mari de 1 an,

· Atenuarea disconfortului vizual şi olfactiv din UAT Lespezi,

· Evitarea sancţiunilor primite de la DSP, APM și Apele Române din cauza depozitării neconforme și a riscului poluării cu levigat.

Impactul negativ previzionat în cazul nerealizării obiectivului de investiţii:

În cazul menţinerii situaţiei actuale este evidentă perepetuarea unui impact negativ considerabil asupra parametrilor şi calităţii apelor de suprafaţă și subterane, provenite din cantitatea de gunoi de grajd. Acest impact este dat în principal de levigarea nutrienţilor (nitraţi, nitriţi, s.a), ceea ce va conduce, printre altele, la depăşirea cantităţii maxime admisibile de 50 mg/l nitraţi. Depăşirea concentraţiei maxime admisibile şi alterarea calităţii apei poate avea consecințe asupra stării de sănătate a populaţiei, prin instalarea unor intoxicaţii acute (ex. methemoglobinemia infantilă în cazul nou-născuţilor). La acest pericol de gravitate deosebită se adaugă impactul negativ asupra agriculturii, prin împrăştirea neuniformă şi uneori neconformă a gunoiului de grajd pe terenurile agricole, impact negativ asupra calităţii vieţii şi confortului (miros neplăcut etc.).

Sumar, impactul negativ previzionat în cazul nerealizării obiectivului de investiţii va fi:

· Menţinerea riscului de afectare a sănătăţii cetăţenilor şi animalelor datorită poluării cu nutrienţi a apelor freatice;

· Afectarea faunei şi a echilibrului ecologic din corpurile de apă;

· Menţinerea disconfortului vizual şi olfactiv în zona intravilană;

· Menţinerea riscului de a fi sancţionată comunitatea din cauza gestionării neadecvate a gunoiului de grajd;

· Existenţa riscului ca unii dintre gospodari/micii fermieri să nu primească subvenţiile din cauza gestionării necorespunzătoare a gunoiului de grajd;

· Necesitatea unor investiţii viitoare mult prea mari pentru unii fermieri pentru a rezolva problema gestionării gunoiului de grajd.

c) Valoarea investitiei

- 7.156.165  lei fara TVA 

- 8.515.630 lei cu TVA
d) Perioada de implementare propusă

Durata totala a contractului este de 24 luni de zile din care:

· Durata serviciilor de proiectare: 6 luni;

· Durata aprobarii si a achizitiilor: 6 luni

· Durata de executie: 12 luni.
e) Planse

Planșele reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente), sunt enumerate in tabelul de mai jos:
	Nr. 

crt.
	DENUMIRE PLANŞĂ
	   SCARA
	NR. PLANSA

	1.
	Plan de incadrare in zona
	%
	PA1

	2.
	Plan de amplasament si delimitare a imobilului vizat OCPI
	%
	-

	3.
	Plan de situatie cu propuneri de lucrari
	1:500
	PS1


f) Forme fizice ale intregului proiect

Profilul și capacitățile de producție
Profilul de activitate in urma implementarii proiectului va fi depozitarea si compostarea gunoiului de grajd.

Capacitatea maximă de stocare a 5.369 mc (4.026 to ) gunoi de grajd pentru o perioadă 6-12 luni, aferenta procesului de compostare aerob; 

Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament
CARACTERISTICI TEHNICE ŞI PARAMETRI SPECIFICI OBIECTIVULUI DE INVESTIŢII – SCENARIUL 1

Scenariul 1 – Platformă descoperita pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi presupune realizarea următoarelor obiecte (construcții):

1. PLATFORMĂ DEPOZITARE GUNOI DE GRAJD DE FORMA RECTANGULARA

- pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală)

- dimensiunile platformei L (m) x l (m)= 2x 30 m x 30 m 

- suprafaţa platformă S= 1800 mp

- înălţimea pereţilor h= 3,00 m 

- pantă 1,00%

- capacitate (maximă) de stocare a 5.369 mc gunoi de grajd pentru o perioadă 6-12 luni, aferenta procesului de compostare aerob; 

2. RIGOLĂ CAROSABILĂ

· Beton armat

· L=69m

3. BAZIN STOCARE LEVIGAT ȘI APE PLUVIALE
- dimensiuni L(m)xl(m)xh(m) = 17mx6mx4,6m

- capacitate utila : 270 m3

- din beton armat clasa C30/37  

      – SP1 – stropire gunoi de grajd

· 2 elecropompe submersibile/ cap tractor (1A+1R) Q = 2 l/s, H=30 mcA
4. DRUM INCINTĂ, TROTUAR ȘI PLATFORMĂ CONTAINERE SELECTARE GUNOI

· L = 73m

· L = 4 m

· beton BcR 3,5-4, C30/37
5. CONTAINER DE EXPLOATARE, PLATFORMĂ ȘI BAZIN VIDANJABIL
· Dimensiuni 6m x 2.4m x 2.6m
· Platforma beton armat 6.6m x 3m x 0.25m beton armat C 25/30
· Bazin vidanjabil 5mc
6. PIEZOMETRE
· Piezometru foraj vertical D 400 mm

· Piezometru foraj vertical D 1000 mm

      – SP2 – spalare roti

· 2 elecropompe (1A+1R) Q = 0.5 l/s, H=30 mcA

7. ÎMPREJMUIRE
· L = 238 ml
· Plasa bordurata zincata 1700x2500mm 
8. INSTALAȚII ELECTRICE ȘI PARATRĂSNET

	Caracteristicile electroenergetice ale obiectivului
	

	
	
	
	
	
	

	 
	Pi[KW]
	Pu[KW]

	1.Centru exploatare 
	4
	3,2

	2.Pompa submersibila bazin levigat
	3
	2,4

	3.Mixer submersibila bazin levigat
	0,5
	0,5

	4.Pompa submersibila piezometru
	0,5
	0,3

	Total 
	8
	6,4


· paratrasnet tip PDA

9. INSTALATII HIDRAULICE

– alimentare cu apa 

· Bazin 1000l amplasat pe container exploatare

      – canalizare ape uzate 

· Conducte PVC D 160mm SN4, L= 11 m

· Conducta PVC D355mm, SN8, L = 6 m

      – SP1 – stropire gunoi de grajd

· 2 elecropompe submersibile (1A+1R) Q = 5 l/s, H=30 mcA

· Conducta PEHDRC PN6, D = 110m, L=32m

      – SP2 – spalare roti

· 2 elecropompe (1A+1R) Q = 0.5 l/s, H=30 mcA

· Conducta PEHD PN6, D = 32m, L=24m 

10. RIGOLA PERIMETRALA COLECTARE APĂ PLUVIALĂ DE PE VERSANT

· L = 264m
11. AMENAJAREA TERENULUI 
12. Terasamente 
13. AMENAJARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI SI ADUCEREA LA STAREA INITIALA
· Plantatii spatii verzi

· Plantare perdea forestiera

14. ORGANIZARE DE SANTIER
VARIANTA CONSTRUCTIVĂ DE REALIZARE A INVESTIŢIEI, CU JUSTIFICAREA ALEGERII ACESTEIA . 

Din cele doua scenarii prezentate anterior, scenariul selectat in urma analizei tehnico-economice, este scenariul 1.
Scenariul 1 – Platformă descoperita pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi presupune realizarea următoarelor obiecte (construcții):
Obiect nr 1. PLATFORMĂ GUNOI de forma rectangulara:

Caracteristici tehnice:    

- pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală)

- dimensiunile platformei L (m) x l (m)= 2 x 30 m x 30 m 

- suprafaţa platformă S= 1800 mp

- înălţimea pereţilor h= 3,00 m 

- pantă 1,00%

- capacitate (maximă) de stocare a 5.369 mc gunoi de grajd pentru o perioadă 6-12 luni, aferenta procesului de compostare aerob; 

Platforma de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd este o construcţie relativ simplă, de formă rectangulară în plan, alcătuită din radier şi pereti de închidere din beton armat clasa C30/37 si platforma din beton armat C 35/45 armat cu plasa sudata Ø 6x100x100. Pereţii de închidere se realizează pe trei laturi şi vor avea înalţimea generica de 3 metri. Construcţia va fi descoperită bicompartimentata pe latimea de 30 m. Fiecare compartiment are 2 pereți despărțitori in lungime de 22 m. 

Dimensionarea peretilor platformei s-a fracut prin asimilare cu un zid de sprijin tip cornier, conform NP 124/2010.

Toate elementele structurale (pereţi, radier) ale platformei sunt realizate din beton armat clasa C30/37. Toate componentele construcţiei au fost dimensionate astfel încât să reziste sarcinii specifice exercitate de volumele de gunoi depozitate şi a utilajelor, forţelor exterioare şi atingerii accidentale a pereţilor de către utilajele de încărcare-descărcare. 
Pentru operarea platformei, vor fi achiziționate următoarele echipamente/utilaje :
	Nr. crt.
	Denumire
	Cantitate

	1
	Tractor 
	1 buc

	2
	Remorci cu două axe 
	2 buc

	3
	Buldoexcavator 
	1 buc

	4
	Maşină împrăştiat gunoiul 
	1 buc

	5
	Cisterna vidanjă 
	1 buc

	6
	Tocător resturi vegetale provenite din așternutul conținut in gunoiul de grajd - coceni de porumb, tulpini floarea soarelui, paie, frunze, crengi etc.; 
	1 buc

	7
	Platforme cantar auto mobile 
	4 buc


In cadrul acestui obiect se vor procura urmatoarele dotari:

	Nr. crt.
	Denumire
	Cantitate
	UM

	1
	Dotari PSI
	 
	 

	1.1.
	stingătoare portative cu apă sau spumanţi (în perioada ferită de îngheţ)
	4
	buc

	1.2.
	căngi cu coadă de minimum 3m
	4
	buc

	1.3.
	furci cu coadă
	4
	buc 

	1.4.
	mături de nuiele cu coadă de minimum 3m
	8
	buc 

	1.5.
	găleţi din tablă
	6
	buc

	1.6.
	coase
	4
	buc 

	1.7.
	lopeţi sau cazmale
	4
	buc 

	1.8.
	pichet PSI
	2
	buc 

	1.9.
	Lada nisip
	1
	buc 

	2
	Sonda masurare temperatura si umiditate
	4
	buc 

	3
	Roabe
	4
	buc

	4
	Sistem stropire gunoi de grajd L max = 60m
	2
	buc 


        Obiect nr 2. RIGOLĂ CAROSABILĂ 

Pe toată lungimea părţii frontale a platformei (”deschiderea” acesteia), între radierul platformei şi drum incinta, este prevăzută o rigolă carosabilă, care va realiza colectarea efluentului precum și apele din precipitatii. Rigola va fi de formă rectangulară, se va executa din beton armat și va fi acoperită cu dale tip gratar din beton armat. Suprafeţele interioare ale pereţilor şi pardoselii platformei şi a canalului de colectare a fracţiei lichide sunt se vor proteja prin aplicarea unei substanţe hidroizolante, pentru a împiedica eventuala infiltrare în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd. 

Rigola carosabilă frontală din incintă se va realiza, conform normelor aplicabile, din beton armat clasa C30/37 cu o lungime L= 69 ml, lăţime exterior l=0,9 m lațime interior 0,35 m, și înălțime variabila hr=0,55-1,35 m şi o pantă de minim 0,35%. 

Aceasta va prelua apele de pe platforma de gunoi de grajd, drumul din incintă, şi de pe platforma de depozitare a gunoiului de grajd, şi se va descărca în bazinul de stocare printr-o conductă PVC D 355mm, SN8, cu panta de minim 0,35%. 
Obiect nr. 3 BAZIN STOCARE levigat și ape pluviale
Caracteristici tehnice:  
- dimensiuni L(m)xl(m)xh(m) = 17mx6mx4,6m



           
            - capacitate : 270 m3



            
- din beton armat clasa C30/37  


Bazinul este amplasat în imediata apropiere a platformei și  are rolul de a colecta precipitaţiile şi efluenţii din gunoiul de grajd. Bazinul este o cuvă din beton armat clasa C30/37 formată din radier şi pereţi. Aceasta a fost dimensionată pentru a asigura o capacitate de stocare pe o perioadă de 30 de zile de precipitaţii şi a fracţiilor lichide rezultate în urma procesului de compostare. Astfel s-au considerat precipitațiile din luna iunie la un nivel de 150 mm/luna. Apa stocata va fi imprastiata periodic peste gunoiul de grajd pentru a asigura umiditatea optima in procesul de compostare. Avand in vedere ca bilantul hidric este negativ (diferenta intre precipitatii si evaporatie) prin aceasta tehnologie se va micsora volumul de apa stocat.


În situaţia în care se pot înregistra precipitaţii cu intensităţi mai mari decât nivelul de calcul, lichidul stocat în bazin poate fi împrăştiat pe terenuri agricole  la intervale mai dese decât împrăştierea gunoiului. 


Suprafeţele interioare ale bazinului (pereţi şi radier) sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd. 

Volumul bazinului va fi de cca. 270 m3, dimensionat astfel încât să se respecte și relația 4-5m3 pentru fiecare 100 tone gunoi de grajd proaspăt (217 m3). Dimensiunile (lungime, lățime, adâncime) bazinului s-au stabilit ținându-se cont de următorul aspect: atunci când bazinul este plin, partea de sus a lichidului să fie la cel puțin 0,5 m sub punctul cel mai de jos al platformei. 

Bazinul va fi prevăzut cu imprejmuire din plasa profilata, cu înălţimea de 1,70 m, montată pe stalpi metalici. Bazinul va fi prevăzut cu scara metalica de acces in bazin. 
        Obiect nr 4. DRUM INCINTĂ, TROTUAR ȘI PLATFORMĂ CONTAINERE SELECTARE GUNOI
Drumul din incintă va asigura o zonă de circulaţie, manevrare, întoarcere sau parcare a utilajelor (pentru descărcarea/încărcarea gunoiului de grajd din/în mijloace de transport), în condiţiile în care utilajele sau alte mijloace de transport ce vor deservi platforma de gunoi sunt echipate cu sisteme care să faciliteze manevre în spaţii restrânse de genul mersul înainte-înapoi, basculări laterale sisteme pivotante etc.  

În plan, drumul din incintă va avea o lungime L=73,00 m şi o lăţime l=4,0 m. Platforma din incinta destinata colectarii selective a gunoiului  lungimea de 6,6 m și lațimea de 3,0 m.

În profil longitudinal, declivitatea generala este 0,0 % și o panta transversală de 2,0% înspre rigola carosabilă frontala. 
Structura rutieră a drumului şi platformei pentru utilaje:

-
20 cm beton C35/45

-
15 cm strat de fundaţie superior din piatră spartă

-
15 cm strat de fundaţie inferior din balast

Atât drumul cât şi platformele pentru utilaje vor fi încadrate cu borduri carosabile 20x25 cm aşezate pe o fundaţie de beton clasa C35/45 cu dimensiuni de 30x15cm.

            In cadrul acestui obiect au fost prevazute a se achiziționa 4 containere pentru deşeuri (sticla, metale, plastic/carton și deșeuri periculoase).

Caracteristici tehnice: - capacitate: 1100 l/container


Containerele/pubelele(sticla, metale, plastic/carton) sunt din materiale plastice, au formă rectangulară, sunt destinate colectării celor trei categorii de materiale inerte (sticlă, metal şi plastic/carton) ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd. Acestea vor fi colectate, periodic, de către operatorul de salubrizare ce-şi desfăşoară activitatea în localitate şi va fi transportat şi depozitat la groapa de gunoi cea mai apropiată. 

CONTAINER MATERIALE PERICULOASE va fi din metal, cu capac, de capacitate circa 1,1mc, pentru colectarea eventualelor deşeuri periculoase (cutii vopsea, recipienţi substanțe chimice/corozive, ulei uzat etc.);
Obiect nr. 5.  PLATFORMA CONTAINER DE EXPLOATARE

Platforma de depozitare a gunoiului de grajd va dispune de o cabină cu dimensiunile L=6m şi l=2,4m care va servi atât ca adăpost dar şi ca birou pentru administratorul platformei. Cabina este un container monobloc din tablă, cu termo/hidro-izolație în pereți/acoperiș, care va avea asigurată apa curentă necesară prin dotarea la partea superioară cu un rezervor de 1000 litri amplasat pe constructia modulara. Cabina va fi echipată cu un grup sanitar (lavoar, toaletă și duș), vestiar și birou.


In cadrul acestui obiect se vor procura urmatoarele dotari:

	Elecroconvectoare 1 kW
	3
	buc

	Calculator personal
	2
	buc

	Monitor 22’’
	2
	buc

	Imprimanta laser A4
	2
	buc

	Dulap haine 2 usi
	2
	buc

	Birou
	1
	buc

	Scaune
	3
	buc



In cadrul acestui obiect se vor procura urmatoarele active necorporale:

	Ob.5 -  CONTAINER DE EXPLOATARE, PLATFORMĂ ȘI BAZIN VIDANJABIL

	Sistem de operare
	2
	buc

	Soft administrare si operare
	2
	buc

	Soft camere de luat vederi
	1
	buc

	Soft antiefractie
	3
	buc


Obiect nr. 6- PIEZOMETRE

· trei piezometre (în aval şi în amonte de platforma de depozitare)
S-au prevazut 3 piezometre:

· Doua executate prin foraj vertical D 400 mm

· Si unul de volum executat prin foraj vertical D 1000mm ( pe langa rolul de monitorizare va fi folosit si pentru spalare roti ).

Sunt instalate în apropierea platformei de depozitare a gunoiului de grajd, conform planului de situaţie. Acestea au scopul de a monitoriza periodic calitatea apei subterane pentru a se asigura că nu are loc infiltrarea efluenţilor proveniţi de la gunoiul de grajd în apele subterane; măsurătorile/evaluările periodice vor fi raportate la probele etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei.

Se vor realiza analize de către un laborator atestat a probelor de apă din fiecare piezometru (cel puțin nitrați, nitriți și azot) și vor fi raportate la probele etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei.

Piezometru foraj vertical D 400 mm

Puțul de monitorizare este alcătuit din două conducte PVC cu diametrul de 160 mm, una superioară neperforată şi una perforată ce va pătrunde în stratul freatic minim 4 m. 

Acesta va fi protejat cu o coloană metalică cu diametru de 7 ½ țoli, pozată la circa -1,30 m şi va avea o elevaţie cu 20 cm mai mare faţă de coloana de tubare. Coloana metalică va fi prevazută la partea superioară cu un capac metalic de protecţie, iar la partea inferioară va fi betonată.


Filtrul pozat în jurul conductei perforate din PVC este alcătuit din pietriş mărgăritar cu granulaţia de 4-8 mm şi are diametrul exterior de 400 mm.

Puţul va fi ancorat la suprafaţă într-o placă din beton cu dimensiunile de 1,50x1,50 m şi grosime de 15 cm.

Piezometru foraj vertical D 1000 mm

Puțul de monitorizare este proiectat din tuburi de beton cu diametrul de 800 mm, si va pătrunde în stratul freatic minim 4 m. 

Filtrul pozat în jurul tuburilor de beton este alcătuit din pietriş mărgăritar cu granulaţia de 4-8 mm şi are diametrul exterior de 400 mm.

Puţul va fi ancorat la suprafaţă într-o placă din beton cu dimensiunile de 2,00x2,00 m şi grosime de 15 cm.

Pentru prelevarea apei s-a prevazut o electropompa submersibila Q=0,5 l/s, H=30mcA.

Obiect nr. 7 - ÎMPREJMUIRE

Caracteristici tehnice:  
- dimensiuni L(m)=238 ml 

Împrejmuirea cu gard se va realiza pe întreg perimetrul ce delimitează suprafaţa necesară amenajării platformei. Gardul va fi din panouri de plasă bordurată zincată cu dimensiuni de 1700x2500mm montate pe stâlpi rectangulari metalici cu o înalţime de 1,80m. 


La intrarea şi la ieşirea din incintă au fost prevăzute porţi (acces auto + acces pietonal)     L= 4+1 m ce asigură deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd. 


Pentru încadrarea peisagistică se va realiza o perdea vegetală în jurul platformei, folosindu-se specii care se pot adapta condițiilor pedo-staționale și de vegetație specifice.

De asemenea, s-a prevăzut şi împrejmuirea bazinului de stocare a efluenţilor, iar zona de manevrare a pompelor va fi prevazuta cu balustradă cu înălţimea 1,20m. Accesul personalului de deservire la bazin se face pe o poartă cu sistem de închidere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate.


Suprafaţa totală împrejmuită a platformei (platformă betonată gunoi, drum incintă+platforme, bazin stocare fracție lichidă, containere pentru depozitarea deșeurilor ajunse accidental în gunoiul de grajd, container pentru materiale periculoase, container personal ) va fi de  3.272 mp. 
Obiect nr. 8 – INSTALATII ELECTRICE PANOURI FOTOVOLTAICE, ILUMINAT, PRIZE SI PARATRASNET


Alimentarea cu energie electrica


S-a prevazut un sistem cu panouri fotovoltaice OFF GRID – 6Kwp format din:

· 12-18 buc – Module fotovoltaice;

· 1buc – Invertor de putere trifazat; 

· 1buc – Sistem de stocarea a energiei electrice.

	Caracteristicile electroenergetice ale obiectivului

 

Pi[KW]

1.Centru exploatare 

4

2.Mixer submersibila bazin levigat

1.5

3.Pompa submersibila piezometru

0.5

Total 

6


	


Tablouri electrice

Tablourile electrice sunt concepute în schema TN-S si sunt protejate în carcase metalice cu gradul de protectie IP.65

Tablourile electrice vor fi pretestate si standardizate în conformitate cu Standardul SEEN 6043.9. Selectivitatile protectiilor au fost calculate cu echipamente de tip Schneider Electric ( sau similar). Carcasele metalice ale TD vor fi uzinate superior , cu vopsire în câmp electrostatic si prevazute cu încuietoare yalle . Conductele metalice ale instalatiilor tehnologice (apa, încalzire, gaze nturale, alte elemente metalice ale constructiei, conductorul principal de protectie –PE-) vor fi legate la conductorul principal de egalizare a potentialelor – BEP - ,legat galvanic la priza de pamânt ( Rpp _1 _ ),prin conductoare cu sectiuni de cel putin 10 mmp, cupru, sau echivalente, în cazul altor materiale.

Coloane electrice

Alimentarea tablourilor TD se face prin coloane ce pleaca de la TGD. Coloanele de alimentare a TGD si TE Bazin levigat se racordeaza la sistemul fotovoltaic. Coloanele sunt prevazute a se executa in cablu tip CYABY cu sectiuni corespunzatoare puterilor vehiculate.

Circuite electrice de iluminat normal ( iluminat general)

Pentru asigurarea confortului vizual, iluminatul se realizeaza , functie de spatiile cladirii si de efectul dorit , cu corpuri de iluminat cu lampi flourescente tubulare montate pe plafon corpurile de iluminat (CIL) având gradul de protectie (IP) corespunzator categoriei de mediu a încaperii.

Nivelul de iluminare realizat corespunde standardelor internationale.

Astfel, în conformitate cu “ Ghidul de iluminat “ interior , ed. 1999 , al Comisiei Internationale de Iluminat precum si cu Normativul pentru proiectarea si executia sistemelor de iluminat artificial în cladiri NP 061-02, au fost luate în calculul fotometric urmatoarele nivele de iluminare ( E med ) , pentru iluminatul general .

Nivelele de iluminare prevazute pentru spatiile destinate activitatilor umane :

-500 lx in biroul operativ ;

-200 lx in grup sanitar si magazie

Intrerupatoarele se monteaza la H= 1,5 m

Circuitele de iluminat se realizeaza în cablu tip CYABY 3x1,5 mmp montat aparent pe console metalice.

Protectia circuitelor de iluminat împotriva scurtcircuitelor si suprasarcinilor este asigurata prin disjunctoare magnetotermice tip iDPN N+ Vigi iDPN-10A montate în tablouri de distributie .

Aceste disjunctoare asigura si protectia împotriva curentilor reziduali de defect ( protectie diferentiala cu sensibilitatea ID =30mA) Instalatia electrica de iluminat asigura cerintele atât cantitative (nivel de iluminare) cât si calitative ( distributie, culoare, grad de protectie , etc) impuse de prescriptiile tehnice în vigoare pentru aceasta categorie de cladiri.

La dimensionare instalatiei de iluminat interior s-a avut în vedere respectarea conditiilor generale si speciale cerute de prescriptiile tehnice în vigoare si a recomandarilor din literatura de specialitate (SR 6646-1,2,3,-1996; NP 010-97; NP 061-2002) respectiv :

- nivelul de iluminare si factorii de uniformitate recomandati ;

- caracteristica mediului;

- categoria de depreciere a corpurilor de iluminat;
- factorii de utilizare ai corpurilor de iluminat;

- clasa de calitate din punct de vedere al limitarii orbirii directe;

In aceste conditii , instalatiile de iluminat au fost dimensionate si concepute în functie de specificul activitatii care se desfasoara în fiecare încapere.

La dimensionarea instalatiei s-a avut în vedere deprecierea în timp a surselor de lumina.

Circuitele electrice de iluminat de siguranta

Conform Normativului NP I.7/02 se prevad circuite de iluminat pentru evacuare de tip 3b(monoblocuri cu baterii locale de acumulatoare).

Se monteaza corpuri de iluminat special de evacuare cu acumulator Cd-Ni indicator “IESIRE” la zonele de acces spre exterior , racordate din circuite de iluminat de siguranta Corpurile prevazute sunt de tipul Luxa 11w ( sau echipat cu lampi fluorescente, tub 350 lm.

Circuitul de iluminat de siguranta este alimentat de la TD, cu posibilitatea comandarii acestor circuite printr-un întrerupator montat în tablou.

Circuitele de iluminat se realizeaza în cablu tip CYABY 3x1,5 mmp montat aparent pe console metalice.

Circuite electrice de prize

Circuitele de priza sunt destinate receptorilor de forta.

Se prevad prize , de tip cu contact de protectie, în toate spatiile, exceptând grupurile sanitare Circuitele de priza se realizeaza în cablu tip CYABY 3x2,5mmp pozat aparent.

Protectia circuitelor de prize împotriva scurtcircuitelor si suprasarcinilor este asigurata prin disjunctoare tip iDPNN +Vigi iDPN de 16A montate în tablourile de distributie .

In conformitate cu prevederile Normativului NP I.7/02 , acestor disjunctoare li s-au atasat dispozitive de tip VIGI , pentru protectie diferentiala ( pragul de sensibilitate 30 mA) la aparitia curentilor de defect (reziduali).

Circuitele electrice de forta aferente electromotoarelor (electropompele) sunt executate în cablu tip CYABY cu sectiuni corespunzatoare sarcinilor vehiculate.

Instalatiile electrice de forta aferente spatiilor tehnologice : bazin de omogenizare si sedimentare, modul biologic de epurare se vor realiza pe baza documentatiilor furnizorului de echipamente – fise tehnice – respectiv proiecte de instalatii tehnologice.

Circuite electrice de forta

Instalatiile tehnologice detin echipamente actionate electric a caror alimentare cu energie electrica se prevede din tablourile electrice de forta. Dimensionarea si preotectia acestor circuite s-a realizat in conformitate cu prevederile normativului NP – I.7-02. Circuitele electrice de forta sunt prevazute in cablu, pozat aparent sau subteran. Carcasele metalice ale echipamentelor tehnologice sun legate la centura de impamantare prin platband OL Zn 25x4 mmp.

Instalatii de iluminat exterior

S-au prevazut 8 stâlpi de iluminat dotați cu panouri solare, amplasaţi conform planului de situaţie. Pentru acestea, furnizorul va asigura perioada obligatorie de garanție de bună funcționare iar după expirarea acestei durate, sunt prevăzute servicii specializate de întreținere. 
Iluminatul exterior se consta in  8 corpuri de iluminat 125kw montate pe stalpi metalici H = 7m.

Stâlpii metalici sunt legati la priza generala de pamânt, prin platband Ol Zn 40x4mmp. Comanda iluminatului exterior se realizeaza prin întrerupator automat cu senzor crepuscular tip IC-2000P, montat pe corpul tehnologic cu orientare spre directia nord. 

Dispunerea punctelor luminoase în incinta asigura iluminarea spatiilor de deservire tehnologica , respectiv de supraveghere generala a instalatiilor. 

Nivelele de iluminare realizate corespund NP 062-02.

 Instalatii de protectie împotriva loviturilor de trasnet si supratensiunilor

In conformitate cu prevederile Normativului I 20-2000 s-a prevazut o instalatie de protectie împotriva trasnetului -IPT - de tip intarit, urmare calcularii indicelui de eficacitate “E”.

Captatorul este de tip PDA amplasat pe un catarg cu h=11m, pozitionat in zona bazinului de levigat, astfel incat raza de protectie a dispozitivului PDA sa asigure eficient protejarea tuturor obiectelor ( cladirilor si instalatiilor electrice exterioare) amplasate in incinta. Coborarile la priza de pamant, in numar de doua, sunt din OL zincat, 25x4, legate la piese de separatie. Priza de pamant este comuna tuturor categoriilor de instalatii electrice si va avea rezistenta de dispersie subunitara (Rpp< 1ohm). Priza de pamant este constituita dintr-o retea generala de echipotentializare(platband OL Zn 40x4 mmp) ce constituie si electrodul orizontal, ingropat la q=100cm. Electrozii verticali sunt din teava OL zincat, cu D=2 ½” si 3 m lungime.

Se va verifica continuitatea electrica a prizei de pamânt si se va efectua masurarea rezistentei de dispersie a acesteia( Rp < 1 Ω).

La aceasta priza, se va lega, prin intermediul unor piese de separatie,conductorul principal de echipotentializare (BEP), la care se va lega: conductorul principal de protectie (PE);elementele metalice ale conductelor tehnologice etc. Tabloul electric general-TE, va avea carcasa metalica legata la conductorul de protectie, prin intermediul conductei PE.

In TGD si Tablourile secundare sunt prevazute dispozitive de protectie împotriva efectelor impulsului electromagnetic datorat supratensiunilor ( de natura atmosferica sau de comutatie ). 

Obiect nr. 9 - INSTALATII HIDRAULICE

INSTALATII SANITARE

Solutiile tehnice au fost propuse tinand seama de prevederile normativelor: I 9-2015, P118-2- 2013, STAS 1478/90 si SREN 801/2000
ALIMENTAREA CU APA RECE

Alimentarea cu apa pentru grupul sanitar se face dintr-un bazin de polietilena 1000l, amplasat pe containerul administrativ.

Umplerea bazinului se va face de la o retea de apa autorizata.

Contorizarea consumului de apa se va face cu un contor cu diametrul Dn 25mm si debitul nominal de 6mc/h;

INSTALATII CANALIZARE MENAJERA

Pentru apa uzata s-a prevazut o fosa septica din beton armat 2.5mx2.5mx2.5m.

Sistemul de canalizare consta din teava PVC SN4, D 160mm si doua camine din beton sau PEHD D 1000mm, H=1.5m. Caminele vor fi dotate cu capace necarosabile din material compozit.

Conductele se vor monta la adancimea de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 

INSTALATIA DE STROPIRE GUNOI

Instalatia face legatura dintre sistemul de pompare aferent bazinului de levigat, si doi hidranti irigatii D100mm, PN10.

Conducta de legatura va fi din PEHDRC, PN6, D 110mm.

Conductele se vor monta la adancimea minima de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 

INSTALATIA DE SPALARE ROTI

Instalatia face legatura dintre sistemul de pompare Piezometru D 800mm si robinetul cu furtun de spalare.

Conducta de legatura va fi din PEHD, PN6, D 32mm.

Conductele se vor monta la adancimea minima de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 

INSTALATII DE CANALIZARE PLUVIALA

Apele meteorice provenite de pe platforma betonată si drumul din incinta se vor colecta printr-o rigola cu debuşare în bazinul collector.

Apele pluviale de pe versant precum si de pe celelalte spatii a incintei vor fi dirijate catre Rigola perimetrala, prevazuta in zona joasa cu un descarcator in lungime de 10m
Obiect nr. 10 - RIGOLA PERIMETRALA COLECTARE APĂ PLUVIALĂ DE PE VERSANT


Perimetral incintei este prevăzută o rigolă trapezoidala, care va realiza colectarea apelor din precipitatii de pe versant precum și din incinta. Rigola va fi de formă trapezoidala, se va executa din beton armat clasa C25/30 si va avea o lungime de 264m. 

In partea joasa va fi prevazut un descarcator in lungime de 10m ce va avea un perete tip gabion.
Obiect nr. 11 - AMENAJAREA TERENULUI 


În vederea realizării construcţiei se vor efectua lucrări pregătitoare ale amplasamentului. Acestea constau în defrişarea şi curăţarea terenului de arbuşti şi tufişuri, îndepărtarea stratului vegetal, lucrări de săpătură şi umplutură, nivelare teren.

Obiect nr. 12 - AMENAJARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI ADUCEREA LA STAREA INIȚIALĂ - SPAŢII VERZI

              Pe zonele neconstruite din amplasament s-a prevăzut amenajarea unui spaţiu verde cu însămânţare, conform planului de situaţie.

                 Perimetral se va planta o perdea forestiera.

Obiect nr. 13-   ORGANIZAREA DE SANTIER

DESCRIERE
1. Căile de acces Accesul la organizarea de şantier şi la amplasamentul lucrărilor prevăzute în proiect, se va face de pe Drumul Comunal DC125 .
Accesul carosabil va fi realizat prin grija beneficiarului si va avea o  latime l=5,5 m si se va racorda la drumul DC125. În plan, unghiul format cu drumul existent este de 90°. Accesul va ramane definitiv pentru faza de operare.

Structura rutiera a accesului carosabil proiectat va fi urmatoarea :

· 15 cm strat de piatra sparta

· 20 cm strat de balast

Pentru traversarea rigolei perimetrale s-a prevazut un podet tubular PE riflat  D 1000mm.


Razele de viraj la intrare-ieşire în incintă prevăzute sunt R=15 m, iar în ceea ce priveşte spaţiul destinat întoarcerii, sau manevrelor în incintă, acesta s-a proiectat ţinând cont de caracteristicile utilajelor, în condiţiile în care acestea sunt echipate cu sisteme care să faciliteze manevre în spaţii restrânse de genul mersul înainte-înapoi, basculări laterale sisteme pivotante etc
2. Împrejmuire
Incinta va fi împrejmuită cu gard din plasă de sârma. Se vor monta indicatoare de semnalizare a limitei șantierului.

3. Lucrări
Pentru aranjarea suprafeței, în vederea amenajării organizarii de șantier, se vor realiza următoarele lucrări:

· nivelare suprafață, umplutură, balast; 

· executarea unei platformei balastate pentru depozitarea materialelor, echipamentelor, sculelor etc.), circulația utilajelor/autovehiculelor și parcare;

· împrejmuirea incintei pentru organizare de șantier;

· montarea unor containere pentru organizarea de șantier; montajul se va face pe blocuri din beton. Montarea barăcilor se va face conform planului anexat astfel încât să nu fie afectate căile de acces.

4. Zone
În conformitate cu standardele în vigoare și planul de amplasament sunt prevăzute următoarele zone:

- zona accesului: aceasta zonă va fi amenajată pentru accesul în incinta de pe De 277;

- zona platformei balastate: aceasta zonă va fi amenajată atât pentru depozitarea materialelor, echipamentelor, sculelor etc. cât și pentru circulația în incintă a utilajelor/autovehiculelor;

- zona de parcare: în această zonă vor fi amenajate parcări pentru autovehicule și/sau utilaje;

- zona de baracamente (containere): organizarea de șantier (containere pentru inginer, muncitori, maiștri).

Antreprenorul va organiza, furniza și întreține, în locuri ușor accesibile, atât pe șantier cât și în colonia de lucrători, posturi sanitare de prim ajutor, pe toată durata contractului.

Antreprenorul va supune spre verificarea dirigintelui de șantier și, respectiv, spre aprobarea investitorului, detalii cu birourile, magaziile, depozitele etc., temporare propuse, înainte de începerea amenajării acestor spații.

5. Alimentarea cu energie electrică și iluminat
Alimentarea cu energie electrică şi iluminat se va face de la un generator electric. 
6. Alimentarea cu apa
Pentru zona de lucru, alimentarea cu apă se va face de la un rezervor.

7. Canalizarea
Nu e cazul. Organizarea de șantier va dispune de o toaletă WC ecologică. 

8. PSI
Se va amplasa la organizarea de șantier un pichet de incendiu echipat conform normelor PSI și care va conține rolă furtun cu racorduri, țeava refulare, răngi PSI 2 buc, lopeți 2 buc, topor, târnacop, cheie hidrant, cheie record stingător cu pulbere P6.

9. Impactul asupra mediului
Pe toata durata șantierului, incinta acestuia, construcțiile de organizare, cât și acelea care fac parte din contract, vor fi ținute în mod permanent în stare de curățenie. Şantierul se va menţine într-o stare ordonată şi igienică. Drumurile de acces folosite se vor păstra curate  urmare utilizării, iar, în eventualitatea că acestea se vor murdări, se vor lua toate măsurile necesare pentru a fi curăţate.

Nu se vor utiliza materiale și utilaje care prin natura sau modul de utilizare pot produce poluarea aerului, a solului sau periclitarea ecosistemelor terestre sau acvatice. Se vor utiliza utilaje conforme din punct de vedere tehnic, pentru construcții și pentru transportul materiilor prime la amplasamentul investiției, astfel încât să fie evitate scurgerile de produse petroliere în sol/subsol.

Depozitarea materiilor prime și a produselor petroliere folosite pentru operarea echipamentelor pentru lucrările de construcții se va realiza în condiții de maximă siguranță și protecție a mediului, în cazul producerii unor scurgeri accidentale, fiind dispuse măsuri reglementate de eliminare a efectelor.

Se va amplasa, de asemenea, pentru personalul muncitor din incinta șantierului, o toaletă ecologică.  

După încheierea lucrărilor, Antreprenorul va evacua de pe șantier toate utilajele de construcții, surplusul de materiale, ambalajele și deșeurile, se vor desfiinţa toate construcţiile provizorii care constituie organizarea de șantier. Terenul va fi redat circuitului anterior.
Descrierea proceselor de producție ale proiectului propus
Gunoiul descărcat pe platformă este sistematizat în şiruri şi răsturnat periodic pentru aerare şi împiedicarea fermentaţiei anaerobe în urma căreia pot rezulta cantităţi importante de gaze cu efect de seră, în principal metan. Periodic, fracţia lichidă, provenită în principal din precipitaţii, colectată în bazinul de efluenţi, este împrăştiată cu ajutorul remorcii cisternă vidanjă peste şirurile de gunoi, în vederea asigurării umidităţii necesare. Apa în exces, dacă este cazul, poate fi utilizată pentru irigarea unor terenuri agricole. 

În perioadele în care aplicarea gunoiului de grajd este permisă, gospodarii care doresc să-şi fertilizeze terenurile pot să preia de la platformă o cantitate de gunoi proporţională cu cantitatea depozitată, sau pot solicita transportul şi împrăştierea pe câmp cu ajutorul echipamentelor asigurate prin proiect, plătind pentru acest serviciu. 

În perioadele în care aplicarea pe câmp a gunoiului de grajd este interzisă conform Programelor de acţiune pentru zone vulnerabile la nitraţi din surse agricole la nivelul unităţii administrativ-teritoriale, gunoiul de grajd din gospodăriile individuale este colectat la platforma comunală unde sunt asigurate condiţii de depozitare temporară, corecte din punct de vedere al protecţiei mediului. Transportul gunoiului se face fie cu mijloacele proprii ale gospodarilor, fie cu tractoarele şi remorcile asigurate prin proiect, cu plata unei taxe ce va fi stabilită de către autorităţile locale. 

Înainte de a se permite descărcarea pe platformă, gunoiul de grajd este inspectat de către administratorul platformei. Dacă gunoiul de grajd este curat, operatorul autorizează descărcarea acestuia. În situaţia în care se observă că în gunoiul de grajd sunt amestecate accidental deşeuri menajere anorganice (metal, sticla, plastic) se solicită gospodarului să le separe şi să le depoziteze în locurile special amenajate, în vederea preluării de către operatorul de salubritate. În situaţia în care separarea nu este posibilă, întregul transport este respins. 

Gunoiul se administrează de regulă toamna, la lucrarea de bază a solului (prin arătură cu întoarcerea brazdei), în condiţii meteorologice favorabile, în special pe timp noros şi cu vânt slab. Pe măsură ce gunoiul se împrăştie, terenul este arat cu plugul, care amestecă şi încorporează bine gunoiul. Încorporarea se face mai adânc, până la 30 cm, pe terenurile uşoare (nisipoase) şi în zonele secetoase şi mai puţin adânc, până la 18-25 cm pe terenurile grele, reci şi în regiuni umede. În zonele mai umede se poate administra şi primăvara. 
Materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora
Faza de operare

În conformitate cu prevederile HG 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările şi modificările ulterioare, activitatea producătoare de deşeuri identificată este: 

Capitolul 02 – Deşeuri din agricultură, horticultură, acvacultură, silvicultură, vânătoare şi pescuit, de la prepararea şi procesarea alimentelor. Din acest capitol, deşeurile de la platformă sunt de tipul celor din Subcapitolul 02 01 - deşeuri din agricultură, horticultură, acvacultură, silvicultură, vânătoare şi pescuit 
Deşeurile pentru care s-a construit platfoma de depozitare şi management se încadrează la Codul 02 01 06 - dejecţii animaliere (materii fecale, urină, inclusiv resturi de paie) colectate separat şi tratate în afara incintei. 

Starea fizică: 

Dejecţii solide, reprezentate de materii fecale şi resturi organice - paie, resturi de coceni, pleava, resturi de buruieni si de leguminoase, nutreturi depreciate. 

Dejectii semifluide (pastoase), obţinute prin colectarea materialului rezultat din spălarea grajdurilor folosind cantităţi mici de apă (în proportie de 1/2-1/3 dejecţii faţă de apă) sau colectate de la bateriile de crestere a pasărilor, dejecţii care au un continut de substanţă uscată de max. 15% . 

Combustibilii utilizaţi sunt carburanţii necesari pentru funcţionarea tractorului şi încărcătorului frontal, şi se asigură de către personalul care deserveşte aceste utilaje prin alimentarea rezervoarelor de carburant de la staţii de distribuţie carburanţi.
Faza de executie

· se vor utiliza generatoare de curent electric ;
· apa pentru probe, spalarea, dezinfectia instalatiilor executate ;

· apa pentru compactari terasmente ;

· nisip pentru executia patului de pozare;

· balast si alte agregate ;

· se vor utiliza aparate de sudura. Pentru obtinerea flacarii oxiacetilenice se folosesc ca materii prime, oxigenul si acetilena, livrate in butelii.

· se vor utiliza combustibili şi materiale specifice funcţionarii parcului auto: motorină, benzină, cauciucuri, uleiuri, acumulatori auto. Combustibilul necesar utilajelor de lucru (motorina) va fi asigurat prin societati de profil (statii de combustibil), fara a necesita depozite temporare pe amplasament.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zona
Pentru platforma comunala nu sunt necesare protejări sau relocări de utilități. 
Pentru instalatiile electrice si sanitare nu sunt prevazute interferente intra retelele utilitare existente in zona.

INSTALATII ELECTRICE


Iluminatul platformei se va face independent de SEN, prin corpuri de iluminat LED, dotate cu panouri fotovoltaice


Instalatia de lumina si forta a Containerului de exploatare se va face dintr-un sistem fotovoltaic OFFGRID 6 Kwp.

INSTALATII SANITARE

Solutiile tehnice au fost propuse tinand seama de prevederile normativelor: I 9-2015, P118-2- 2013, STAS 1478/90 si SREN 801/2000
ALIMENTAREA CU APA RECE

Alimentarea cu apa pentru grupul sanitar se face dintr-un bazin de polietilena 1000l, amplasat pe containerul administrativ.

Umplerea bazinului se va face de la o retea de apa autorizata.

Contorizarea consumului de apa se va face cu un contor cu diametrul Dn 25mm si debitul nominal de 6mc/h;

INSTALATII CANALIZARE MENAJERA

Pentru apa uzata s-a prevazut o fosa septica din beton armat 2.5mx2.5mx2.5m.

Sistemul de canalizare consta din teava PVC SN4, D 160mm si doua camine din beton sau PEHD D 1000mm, H=1.5m. Caminele vor fi dotate cu capace necarosabile din material compozit.

Conductele se vor monta la adancimea de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 

INSTALATIA DE STROPIRE GUNOI

Instalatia face legatura dintre sistemul de pompare aferent bazinului de levigat, si instalatia de udare.
Conducta de legatura va fi din PEHDRC, PN6, D 110mm.

Conductele se vor monta la adancimea minima de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 
INSTALATIA DE SPALARE ROTI

Instalatia face legatura dintre sistemul de pompare Piezometru D 800mm si robinetul cu furtun de spalare.

Conducta de legatura va fi din PEHD, PN6, D 32mm.

Conductele se vor monta la adancimea minima de 1.1 m fata de generatoarea superioara, pe un pat de nisip de 10cm. Umpluturile de nisip se vor face pana la 10cm peste generatoarea superioara. 

INSTALATII DE CANALIZARE PLUVIALA

Apele meteorice provenite de pe platforma betonată si drumul din incinta se vor colecta printr-o rigola cu debuşare în bazinul collector.

Apele pluviale de pe versant precum si de pe celelalte spatii a incintei vor fi dirijate catre Rigola perimetrala, prevazuta in zona joasa cu un descarcator in lungime de 10m.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției
Utilajele si orice echipamente mecanice se vor retrage la terminarea lucrarilor, de preferinta pe masura ce nu mai sunt utilizate, amplasamentul va fi curatat de resturi de materiale de constructie si terenul va fi adus la starea initiala.

Deşeurile generate vor fi eliminate de pe amplasament şi transportate de o firmă autorizată către un depozit conform.

     
Pământul vegetal va fi săpat şi depozitat separat, urmând a fi reutilizat numai ca atare. 

Pe zonele neconstruite din amplasament s-a prevăzut amenajarea unui spaţiu verde cu însămânţare, conform planului de situaţie.

Perimetral se va planta o perdea forestiera.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente 


Accesul la organizarea de şantier şi la amplasamentul lucrărilor prevăzute în proiect, se va face de pe Drumul de exploatare De277.
Resursele naturale folosite în construcție și funcționare
În perioada de executie se vor folosi agregate (nisip, pietriş, esc.) precum şi apă pentru realizarea elementelor proiectului descrise anterior. 
Metode folosite în construcție/demolare
Lucrări de terasamente

Lucrările de terasamente cuprind:

· excavarea

· încărcarea în mijlocul de transport

· transportul

· nivelarea

· împrăştierea şi compactarea pământului

Lucrările de terasamente se vor efectua conform prevederilor normativului C 169  - 88  privind executarea - lucrărilor de terasamente pentru construcţii civile şi industriale (Buletinul constr. Nr.5/1988), a normativului pag. 10-86 (Buletinul constr. Nr. 1/1987 şi 3/1987) şi a STAS 5091 Terasamente. Prescripţii generale.

Îmbunătăţirea terenurilor de fundare prin procedee mecanice se va face conform normativului C 29 – 85,  verificarea lucrărilor de terasamente se va efectua în conformitate cu normativul C 56-85, caietele ll, lll şi lV.
Pământul vegetal va fi săpat şi depozitat separat, urmând a fi reutilizat numai ca atare. 

Adâncimea minimă de pozare este de 1,10 m faţă de generatoarea superioară.

Planul de execuție

Perioada alocata proiectarii este de 6 luni si cuprinde urmatoarele faze:

· Culegere date din teren;

· Elaborare Proiect tehnic, Detalii de Executie, CS, Liste cantitati

· Elaborare documentatie pentru obtinerea avizelor

· Elaborare documentatie pentru Autorizatie de Construire

· Manuale de operare si intretinere

· Intocmire documentatie post executie si documente aferente cartii constructiei.

Durata totala a contractului este de 24 luni de zile din care:

· Durata serviciilor de proiectare: 6 luni;

· Durata aprobarii si a achizitiilor: 6 luni

· Durata de executie: 12 luni.

Relația cu alte proiecte existente sau planificate

În UAT Lespezi, zootehnia este o activitate importantǎ, creşterea bovinelor fiind bine dezvoltatǎ în comunǎ. În localitățile comunei Lespezi se înregistreazǎ o activitate zootehnicǎ intensǎ, în fermele mici şi mijlocii din comuna Lespezi înregistrându-se un efectiv de aproximativ  1893 echivalent UVM (conform date inaintate de beneficiar); dintre acestea, în fermele mici și mijlocii din comuna, se înregistrează un numǎr total 1268 Bovine, 52 tineret bovin, 3243 ovine și caprine (conform date inaintate de beneficiar). Marea majoritate a animalelor din UAT Lespezi se regǎsesc în ferme mici şi mijlocii, care realizeazǎ o activitate economicǎ beneficǎ pentru UAT, pe de o parte, dar, pe de altǎ parte, genereazǎ un potențial pericol în ceea ce priveşte poluarea apelor de suprafațǎ şi freatice cu nitrați, bovinele generând o mare cantitate de gunoi de grajd. Toate aceste deficienţe cu care se confruntă comuna Coțusca în domeniul gestionării gunoiului de grajd provenit de la creşterea animalelor în gospodăriile populaţiei au un impact major asupra comunității locale, reprezentând o ameninţare directă la adresa sănătăţii şi au un efect advers asupra calităţii vieţii.

Astfel investitia vine in ajutorul comunitatii pentru eliminarea urmatoarelor deficiente:

· Existenţa unui număr mare de animale generatoare de cantităţi apreciabile de gunoi de grajd care nu este depozitat conform;

· Fermierii nu pot îndeplini condiţionalităţile pentru obţinerea subvenţiilor (depozitarea gunoiului de grajd pe platforme special amenajate, individuale sau comunale);

· Afectarea dezvoltării normale a faunei din corpurile de apă de suprafață, prin eutrofizarea cauzată de poluarea apei cu nutrienţi (în special azot şi fosfor) proveniţi din gunoiul de grajd;

· Poluarea apelor subterane, folosite ca sursă de apă potabilă, cu nitraţi proveniţi din scurgerile din gunoiul de grajd depozitat incorect;

· Existenţa unor depozite individuale de gunoi de grajd in apropierea unor fântani

· Disconfortul produs de depozitarea de către micii fermieri, a gunoaielor de grajd, în proximitatea altor gospodării;

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare
Pentru realizarea sistemul de management al gunoiului de grajd propus s-au identificat 2 scenarii:

Scenariul 1 – Platformă descoperita pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi

Scenariul 2 – Platformă acoperită pentru depozitarea și gospodărirea gunoiului de grajd în comuna Lespezi, judeţul Iasi

Alte autorizații cerute pentru proiect

S-a obţinut Certificatului de Urbanism nr. nr. 29 din 30.06.2022 emis de Primaria comunei Lespezi, judetul Iasi.
Pentru obtinerea Autorizaţiei de Construire, prin Certificatul de Urbanism s-a solicitat obtinerea urmatoarelor avize si acorduri:

· Actul administrativ al autoritatii competente pentru protecta mediului;

· SGA – Apele romane;

· EON Degaz Grid;

· Transgaz;

· Trans electrica

· M.A.P.N.

· M.A.D.R. – scoatere din circuitul agricol + D.A.D.R. + A.N.I.F.;

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare

In cadrul prezentului proiect nu sunt prevazute lucrari de demolare.

V. Descrierea amplasarii proiectului

Localizarea proiectului

REGIMUL JURIDIC:

· Imobil situat în extravilanul comunei, județul Iasi;

· Imobil care aparține domeniului privat al comunei Lespezi;

· C.F. nr. 65042, St = 9.000 mp;

· Imobilul nu este inclus în zonă de protectie față de obiectivele cu valoare de patrimoniu sau în zona unui sit arheologic;

· Imobilul nu este inclus în zona unui sit natural.


Incinta se învecinează pe cele 4 laturi:

N – teren proprietatea statului pe o lungime de 60 ml


S – cale de acces De 277 pe o lungime de 60 ml

V – teren proprietatea statului pe o lungime de 150 ml


E – teren proprietatea statuluipe o lungime de 150 ml
Lucrarile propuse sunt amplasate pe raza comunei Lespezi, județul Iasi.


Obiectivul se află în marginea nord-vestică a județului Iasi, la limita cu județul Suceava, pe malurile Siretului, in vestul Masivului Dealul Mare Harlau, la 85 de km de Iasi si 18km de Pascani. 


Comuna Lespezi are o suprafata de 52.7 km² și se învecinează cu următoarele comune: 

· Comuna Dolhasca – Nord-vest
· Comuna Tatarusi - Vest

· Comuna Valea Seaca – Sud-Vest

· Orasul Pascani – Sud

· Comunele Todiresti si Siretel - Est


Accesul în zonă se face pe drumul De277.

Obiectivul face parte din bazinul hidrografic Siret, Curs de apa Siretel.
Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului


Terenul aferent investiției, aflat în proprietatea UAT Lespezi, domeniul public, cu suprafața de 9.000 mp, situat în extravilanul comunei Lespezi, județul Iasi, înscris în CF nr. 65042, tarlaua 12,  are categoria de folosință ”pasune”
Tabel 1 - Dimensiunile şi coordonatele parcelei pe care se va executa investiţia:
	Număr punct
	Coordonata X
	Coordonata Y

	1
	55088.067
	27450.977

	2
	5523.1.408
	27406.780

	3
	55249.087
	27464.117

	4
	55105.746
	27508.314

	Suprafața, mp: 9.000


Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

S-au studiat mai multe variante de amplasament in parcela cadastrala. In urma analizei s-a ales variant prezentata in planurile de situatie argumentat de panta mai mica a drumului de acces
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului

A) Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu
Protecția calității apelor
Pentru înlăturarea pericolului de poluare al apelor de suprafaţa si subterane ce poate apare in faza de execuţie, o atenţie deosebita trebuie acordata:

- execuţiei săpăturilor in terenurile in panta, unde poate fi favorizata eroziunea de suprafaţa si ca urmare se pot antrena in cursurile de apa suspensii solide; existenta in compoziţia acestor pământuri a unor compuşi solubili trebuie atent evaluata, luându-se masuri pentru limitarea dizolvării acestora in apele meteorice;

-  depozitarii carburanţilor si manevrării acestora, care la o manipulare neatenta pot ajunge pe sol si se vor infiltra in pământ;

-  depozitarii materialelor de construcţie care in cazul ploilor abundente pot fi antrenate in cursurile de apa;

-  depozitarea materialului rezultat din excavaţii, care, de asemenea, poate fi antrenat in apele de suprafaţa.

Sunt prevăzute următoarele măsuri de asigurare a protecţiei surselor de apă împotriva poluării, degradării şi epurării lor, respectiv: 

- la amplasarea facilităţilor de compostare a gunoiului de grajd s-au luat în considerare caracteristicile legate de apele de suprafaţă şi freatice. Este foarte importantă adâncimea apei freatice şi distanţa faţă de posibilele ape de suprafaţă din zonă şi nu în ultimul rând prezenţa structurilor de alimentare cu apă potabilă cum ar fi, puţurile, rezervoarele, bazinele etc.; 

- întreaga suprafaţă de depozitare/compostare va fi betonată; pe toată lungimea părţii frontale, între platformă şi radier, este prevăzut un canal de colectare a efluentului din beton armat de formă rectangulară acoperit cu un grătar metalic; 

- pentru colectarea levigatului şi a apelor pluviale s-a prevăzut realizarea unui bazin, amplasat în imediata apropiere a platformei de stocare. Bazinul de stocare se va realiza din beton armat si va fi proiectat pentru 30 de zile de precipitații iar pentru impermiabilizare se va utiliza beton hidroizolant; 

- Se vor monta trei piezometre pentru monitorizarea calității apei subterane. 

In perioada de operare, obiectivul de investitii nu include instalatii tehnologice care sa necesite alimentare cu apa potabila. Este prevazut un singur punct de consum apa pentru nevoi menajere (toaleta publica containerizata, cu vidanjare periodica ) unde va fi prevazut un rezervor de 1.000 l care va fi alimentat periodic cu apa pentru spalatul mainilor, prin grija administratorului platformei de depozitare. 

Pentru folosințele de apă aferente lucrărilor se va avea in vedere respectarea actelor de reglementare in vigoare si anume: 

- Legea mediului, cu modificările si completările ulterioare 

- Legea apelor, cu modificările si completările ulterioare 

- NTPA 001/2002 - respectiv normativul care stabilește concentrațiile poluanților in apele evacuate in receptori naturali, cu completările si modificările ulterioare.
In concluzie, la realizarea platformei analizate nu apare o poluare semnificativă a rețelei hidrografice naturale si nici a apelor subterane. 

Protecția aerului
Surse de poluanti pentru aer, concentraţii si debite masice de poluanţi:

Surse de poluare a atmosferei pe timpul Construcţiei - Realizarea investiţiei propuse implica, in perioada de execuţie:

· lucrări privind execuţia propriu zisa a lucrărilor proiectate;

· traficul autovehiculelor pentru transportul materialelor de construcţii.

In perioada de execuţie a proiectului, poluarea aerului se produce prin:

· gazele provenite din arderea carburanţilor in motoarele utilajelor de transport (excavatoare, buldozere, betoniere, camioane);

· particule in suspensie rezultate din lucrările realizate;

· pulberile antrenate prin circulaţia autovehiculelor in şantier si pe drumuri la transportul materialelor si al personalului angajat.

Gazele de eşapament evacuate in atmosfera conţin întregul complex de poluanţi specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuşi organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, C02), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, CU, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi policiclice (HAP), bioxid de sulf (S02).

Complexul de poluanţi organici si anorganici emişi in atmosfera prin gazele de eşapament pot conţine substanţe cu diferite grade de toxicitate. Se remarca astfel prezenta, pe lângă poluanţii comuni (NO*, S02, CO, particule), a unor substanţe cu potenţial cancerigen evidenţiat prin studii epidemiologice efectuate sub egida Organizaţiei Mondiale a sănătăţii si anume: cadmiul, nichelul, cromul si hidrocarburile aromatice policiclice (HAP).

Faza de operare

Pentru ca gunoiul de grajd să nu producă mirosuri neplăcute sau de durată, şi pentru a nu constitui o sursă pentru prezenţa insectelor sau altor specii de animale sunt necesare următoarele măsuri generale: 

- adăugarea de compost maturat peste fiecare nouă încărcătură de material proaspăt într-o proporţie de circa 1 la 4; 

- amestecarea diverselor tipuri de materiale (gunoi de grajd, resturi menajere, vegetale, fragmente de lemn) pentru obţinerea unui raport C:N favorabil şi a unei consistenţe solide; 

- produsele gătite sau alte materiale ce pot atrage insecte trebuie acoperite imediat cu alte 

- materiale pentru a împiedica insectele să depune ouă; 

- aerarea suficientă a grămezii pentru evitarea fermentaţiei anaerobe, de exemplu prin aşezarea la bază a unui strat de vreascuri sau alte materiale lemnoase; 

- pentru diminuarea discomfortului produs de mirosurile datorate proceselor de compostare anaerobă s-a prevăzut plantarea unei perdele de arbori perimetrale. 

Este evident faptul că emisiile de poluanți scad cu cat performantele motorului sunt mai avansate, tendința in lume fiind fabricarea de motoare cu consumuri cat mai mici pe unitatea de putere si cu un control cat mai restrictiv al emisiilor. Avand in vedere achizitia de utilaje noi pentru intretinerea platformei de gunoi de grajd, se evidentiaza faptul ca emisiile de la utilaje pe perioada de mentenanta vor fi minime.

Protecția impotriva zgomotului si a vibratiilor

In perioada de execuție vor apărea surse semnificative de zgomot reprezentate de utilajele in funcțiune si de traficul auto de lucru. Se estimează că nivelurile de zgomot pot atinge 70-90 dB(A). In zona localităților se estimează că nivelurile echivalente de zgomot, pentru perioade de referință de 24h, nu vor depăși 50dB(A). 

La trecerea autobasculantelor prin localități pot apare niveluri ale intensității vibrațiilor peste cele admise prin SR 12025:1994. Nu se pot face prognoze din cauza numărului mare de factori de influentă. Nivelurile de vibrații se atenuează cu pătratul distantei. 

În zonele limitrofe nu sunt spatii locuite, iar zgomotul utilajelor se va încadra în nivelul maxim permis.
Protecția impotriva radiatiilor
Atât în perioada de executie a proiectului, cât şi în perioada de exploatare nu existã surse de radiaţii de orice naturã.

     Protecția solului și a subsolului
Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice:
Surse potentiale de poluare a solului si subsolului specifice fazei de constructie, sunt urmatoarele: 

- Modificarea structurii profilurilor de sol in urma lucrarilor de constructii si izolarea unor suprafete de sol de circuitele naturale (prin betonare in cazul platformei si a drumului de acces); 

- Scurgerile accidentale de carburanti si/sau de ulei de la utilajele si de la vehiculele utilizate in activitatile de constructii, scurgeri ce pot avea loc mai ales in zonele de lucru si la nivelul drumului de acces; 

- Emisiile de metale grele din gazele de esapament rezultate atat in timpul functionarii utilajelor necesare activitatilor de constructie, cat si pe parcursul transportului materialelor si echipamentelor necesare; 

- Stocarea necorespunzatoare a deseurilor rezultate din activitatile de constructii. 

In faza de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd, urmatoarele activitati pot constitui surse de poluare a solului: 

- In faza de compostare a gunoiului de grajd – manevrarea gunoiului de grajd pentru asezarea in gramezi, intoarcerea si amestecarea gramezilor pentru favorizarea procesului de compostare  nu se vor constitui in surse de poluare a solului intrucat se vor realiza pe platforma betonata si canal de colectare pentru a impiedica eventualele infiltratii in sol a fractiei lichide provenite din gunoiul de grajd; 

- Utilajele si vehiculele utilizate la operarea platformei (vehicule de transport propriu al gunoiului de grajd la platforma, echipament de descarcarea gunoiului, utilaj de incarcare adecvat) – se pot constitui in surse de poluare a solului prin emisia de gaze de esapament cu continut de metale grele si prin scurgerea accidentala de carburant sau ulei; 

- Gestionarea neconforma a apelor uzate (rezultate de la igienizarea platformei si a rotilor autovehiculelor, din activitatile administrative ale personalului angajat si din faza de compostare a gunoiului de grajd) si a apelor pluviale potential impurificate colectate pe amplasament se pot constitui in surse de poluare a solului si subsolului. 

Pentru a preveni orice potenţială sursă de poluare pentru sol,subsol, ape freatice se vor lua măsuri,după cum urmează:
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic,care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi

· lucrările de întreţinere şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi efectuate numai în unităţi specializate

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în zone bine stabilite,amenajate corespunzător

· pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere sau alte tipuri de deşeuri

Protecția ecosistemelor terestre și acvatice
Nu există aspecte de mediu (populaţia, fauna, flora, solul, apa, aerul, factorii climatici, peisaj) ce vor fi semnificativ afectate prin proiectul propus. Nu au fost considerate necesare lucrări, dotări şi măsuri speciale pentru protecţia faunei şi florei terestre şi acvatice, a biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate. 

Coordonatele in sistemul de proiecţie STEREO 70 ale amplasamentului propus pentru construirea platformei indică faptul că acest amplasament se află situat în afara unor arii de protecţie avifaunistică. Ca urmare, amplasamentul propus nu fragmentează habitatele din arii de protecţie avifaunistică şi nu determină reducerea numărului exemplarelor speciilor de interes comunitar, iar relaţiile structurale şi funcţionale care creează şi menţin integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar nu sunt afectate de realizarea investiţiei. 

Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

Prin amplasarea obiectivului in conformitate cu toate reglementarile legale in vigoare si prin caracteristicile sale constructive se considera ca au fost luate toate masurile pentru protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public. 

Implementarea proiectului va conduce la imbunatatirea conditiilor de viata si a gradului de sanatate a populatiei prin respectarea cerintelor privind poluarea cu nutrienti. 

Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea
Deseurile asimilabile deseurilor menajere vor rezulta din activitatile personalului pe amplasament atat in faza de constructie cat si in cea de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd. Acestea vor fi selectate si colectate in pubele, urmand a fi transportate si eliminate la facilitatile autorizate. 

Pentru a asigura managementul deșeurilor in conformitate cu legislația naționala, antreprenorul general al lucrărilor va încheia contracte cu operatorii de salubritate locali in vederea depozitării deșeurilor. Principalul tip de deșeuri va fi reprezentat prin deșeuri de construcție inerte (pământ, balast, piatra, ciment, asfalt), pentru care se propune refolosirea sau depozitarea sa in cea mai apropiat halda de deșeuri. Referitor la deșeurile menajere, acestea vor fi constituite din hârtie, pungi, folii de polietilenă, ambalaje PET, materii organice (resturi alimentare) rezultate de la personalul de execuție. 

Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase
Pe amplasamentul pe care se realizează investiţia nu se utilizează şi nici nu se vehiculează substanţe şi preparatele chimice periculoase şi nu sunt este necesară luarea unor măsuri pentru protecţiea factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei din acest punct de vedere.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Nu este cazul.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect

Nu este cazul.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Cu toate că, din analiza evaluării obiectivelor proiectului rezultă că obiectivele de mediu vor fi atinse, este necesar să se stabilească măsuri preventive pentru compensarea oricărui efect negativ şi pentru întărirea efectelor pozitive. Aşa cum reiese din analiza impactului măsurilor propuse de proiectul analizat o parte din acestea vor avea o influenţă negativă asupra factorilor de mediu. 

Pentru monitorizarea calitatii apelor subterane au fost prevazute trei piezometre din care vor fi prelevate periodic probe de apa pe durata operarii platformei de depozitare a gunoiului de grajd. Rezultatele analizelor vor fi comunicate autoritatilor competente.
Se vor monitoriza cantitatile de deseuri rezultate din activitatile desfasurate pe santier – se va tine evidenta gestiunii deseurilor conform HG 856/2002 .
IX. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene
Prin intermediul proiectului, gunoiul de grajd, care face parte din categoria deseurilor biodegradabile, se va colecta separat, ceea ce va contribui la reducerea depozitarii neconforme a acestuia si, implicit, la ameliorarea calitatii mediului. 

Proiectul sustine angajamentele Romaniei de a respecta Directiva 91/676/EEC UE privind nitratii prin intermediul unui program integrat care va contribui la reducerea deversarilor de substante nutritive in cursurile de apa, va promova schimbarile de atitudine la nivelul comunelor si va consolida capacitatea institutionala si de reglementare. 

Obiectivele respective, proprii dezvoltării durabile a comunei Lespezi, vin astfel în sprijinul îndeplinirii obligaţiilor pe care le are Guvernul României privind alinierea la cerinţele Directivei 91/676/EEC – Directiva Nitraţi – privind protecţia resurselor de apă împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole. Aceste obiective sunt complementare cu cele prevăzute în Planul Naţional de Gestionare a Deşeurilor şi respectiv în Planul Regional de Gestionare a Deşeurilor aferent fiecărei regiuni. Problema poluarii cu nutrienti pleaca de la nivelul gospodariilor si anume de la gestionarea si utilizarea necorespunzatoare a gunoiului de grajd in agricultura, motiv pentru care consideram implementarea acestui program drept o masura de importanta majora pentru protectia apelor subterane, a celor de suprafata si implicit pentru protectia vietii. 

Directiva 91/676/EEC privind protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole a fost transpusa in legislatia romaneasca prin HG 964/2000 care aproba Planul de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati (azotati) proveniti din surse agricole, avand ca principale obiective: 

- reducerea poluarii apelor, cauzata de nitratii proveniti din surse agricole 

- prevenirea poluarii cu nitrati 

- rationalizarea si optimizarea utilizarii ingrasamintelor chimice si organice ce contin compusi ai azotului 
X. Lucrări necesare organizării de șantier

Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier
Proiectul pentru organizarea de şantier se va elabora de către executantul lucrării cu concursul beneficiarului. Prin proiectul de organizare de şantier se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor şi a echipamentelor în condiţiile impuse de furnizori, luându-se măsuri de pază şi protecţie a acestora.



Localizarea organizării de șantier

Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura pe terenul aferent investiției, aflat în proprietatea UAT Lespezi, domeniul public, cu suprafața de 9.000 mp, situat în extravilanul comunei Lespezi, județul Iasi, înscris în CF nr. 65042, tarlaua 12,  are categoria de folosință ”pasune”
Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier 

Realizarea lucrărilor se va face cu asigurarea tuturor măsurilor specifice de diminuare a impactului asupra mediului, şi anume:

· folosirea de utilaje de construcţie moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte legislaţia în vigoare;

· reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul materialelor;

· stropirea cu apă a pământului excavat şi a deşeurilor de construcţie depozitate temporar în amplasament, în perioadele lipsite de precipitaţii;

· depozitarea deşeurilor de construcţie în mod controlat, în spaţii special destinate şi amenajate şi eliminarea acestor deşeuri prin operatori autorizaţi;

· diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule;

· utilizarea de betoane preparate în staţii specializate, evitându-se utilizarea de materiale de construcţie pulverulente în amplasament;

· oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate;

· oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor;

· folosirea de utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;

· utilizarea de măsuri de diminuare a zgomotului la surse (motoarele utilajelor);

· prevederea de spaţii special amenajate, dotate cu pubele pentru colectarea deşeurilor menajere rezultate de la personalul de execuţie şi eliminarea periodică a acestor deşeuri printr-un operator autorizat;

· utilizarea de măsuri de diminuare a zgomotului la surse (motoarele utilajelor);

· prevederea de spaţii special amenajate, dotate cu pubele pentru colectarea deşeurilor menajere rezultate de la personalul de execuţie şi eliminarea periodică a acestor deşeuri printr-un operator autorizat;

· instruirea periodică a personalului de execuţie privind protecţia mediului;

· desemnarea unor persoane responsabile pentru protecţia mediului în timpul executării lucrărilor de construcţie, cu includerea acestor responsabilităţi în fişele posturilor şi cu prevederea de sancţiuni în cazul nerespectării măsurilor prevăzute;

Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier

Nu se vor stoca temporar pe amplasament carburanţi si nu se vor face reparaţii ale utilajelor / mijloacelor de transport în amplasament. Reparaţiile la utilajele şi vehiculele utilizate, precum şi schimbul de ulei (dacã este cazul) vor fi efectuate numai la unitãţi service autorizate.

Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.
Se vor lua măsuri de verificare tehnică a utilizajelor si echipamentelor folosite in timpul executiei pentru a evita emisii mari datorate unor defecţiuni.

Depozitarea materialelor şi depozitarea deşeurilor vor fi realizate astfel încât acestea să nu ajungă pe sol şi să nu fie sub influenţa precipitaţiilor, pentru a evita infiltraţiile de poluanţi în sol.
XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității

La finalul perioadei de construcţie vehiculele şi utilajele folosite vor fi îndepărtate de pe amplasament.

Deşeurile generate vor fi eliminate de pe amplasament şi transportate de o firmă autorizată către un depozit conform.

Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale

În cazul unor scurgeri de motorină sau uleiuri, vor fi luate imediat măsuri de colectare şi prevenire sau înlăturare a poluării solului, pentru a preveni infiltrarea în adâncime spre apa subterană.

Practici de bun management a amplasamentului vor trebui adoptate de constructor pe perioada realizãrii constructiei şi pe perioada refacerii amplasamentului, asa cum se pecizeaza in Legea 10/1995 – Legea calitatii in constructii, cu amendamentele sale.

La finalizarea investiţiei sunt necesare următoarele lucrări pentru refacerea amplasamentului: 

 volumul de pamant excavat pentru realizarea platformei se va depozita temporar pe terenul alaturat iar dupa finalizarea lucrarilor se va nivela şi se va semăna iarbă; 

 cofrajele pentru pereţii platformei se utilizeaza la 10 cicluri de turnare dupa care se depreciaza si se evacueaza ca si deşeu; 

 deşeul de lemn va fi valorificat la sătenii din zona ca şi lemn de foc; 

 deşeurile de materiale de construcţie vor fi eliminate de către firma constructoare; 

 perimetral amplasamentul analizat va fi împrejmuit cu o perdea forestieră 

Manevrarea resturilor provenite din activităţile de construcţie va fi realizată în conformitate cu reglementările naţionale şi locale şi după cum este menţionat în Planul de Management al Mediului, precum şi ţinând cont de consideraţiile cu privire la specificul amplasamentului prezentate mai sus. Aceste reglementări sunt elaborate şi aplicabile în România. Monitorizarea va fi responsabilitatea supervizorilor de şantier. 

Amplasamentul de construcţie va fi împrejmuit pentru a preveni accesul neautorizat şi vor fi impuse măsuri generale de siguranţă. 

Obiectivul de investiţii este proiectat pentru o durată de exploatare de 20 de ani. La încetarea perioadei de funcţionare a platformei, construcţia se poate dezafecta prin demolare şi reabilitarea în vederea utilizării ulterioare a terenului se face prin acoperirea zonei cu pământ, conform stării iniţiale a terenului înainte de începerea realizării obiectivului.
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XIII. Proiecte ce intra sub incidenta prevederilor art. 28 din OUG nr.57/2007, modificata si completata prin Legea nr.49/2011.
Proiectul nu intra sub incindenta art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare deoarece nu se va implementa in interiorul unei arii naturale protejate de interes comunitar.
XIV. Proiecte care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele

Bazinul Hidrografic: SIRET
Curs apa: Pârâul Siretel
Corp apa: de suprafata

Cod cadastral: XII.1.53.00.00.00.00
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr.3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele 3-14.
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Borderou piese desenate

	Nr. 

crt.
	DENUMIRE PLANŞĂ
	   SCARA
	NR. PLANSA

	1.
	Plan amplasare in zona
	%
	PA1

	2.
	Plan de amplasament si delimitare a imobilului vizat OCPI
	%
	-

	3.
	Plan de situatie (Plan general)
	1:5000
	PG1


Plan amplasare in zona
Plan de amplasament si delimitare a imobilului vizat OCPI
Plan general cu propuneri de lucrari
34

