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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


E STAT

Decizia  etapei de încadrare
Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi in data de       .01 .2024
Ca urmare a solicitarii de emitere a avizului de mediu adresată de ROMSILVA – DIRECȚIA SILVICĂ IAȘI-OCOLUL SILVIC Iași, cu sediul în mun. Iași, str. Moara de Vânt nr. 28A, jud.Iași, pentru „Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică a statului administrat de RNP-Romsilva prin Direcția Silvică Iași, Ocolul Silvic Iasi”, amplasat în U.P.I Copou, U.P.II Jijia, U.P. III Roşcani, U.P. IV Bivolari, U.P. V Medeleni, U.P. VI Prisecani, jud. Iași, înregistrată la APM Iași cu nr. 13481/08.12.2023,
In  baza prevederilor HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe și a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările si completările ulterioare, APM IAȘI a emis Decizia etapei de încadrare nr.114/21.11.2017, fără evaluare de mediu;
În baza prevederilor art.22, alin.(3) din HG nr.236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvic, toate amenajamentele silvice care se suprapun, parțial sau total, cu arii naturale protejate de interes comunitar, pentru care procedura de evaluare de mediu s-a finalizat cu decizia etapei de încadrare, fără elaborarea studiului de evaluare adecvată și a raportului de mediu, se supun revizuirii;
„Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică a statului administrat de RNP-Romsilva prin Direcția Silvică Iași, Ocolul Silvic Iasi”, amplasat în U.P.I Copou, U.P.II Jijia, U.P. III Roşcani, U.P. IV Bivolari, U.P. V Medeleni, U.P. VI Prisecani, jud. Iași, se suprapune partial peste siturile de importanță comunitară ROSCI0213 Râul Prut, ROSCI0160 Pădurea Icușeni, ROSCI0265 Valea lui David, ROSCI0222 Sărăturile Jijia Inferioară – Prut, aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0168 Râul Prut și ROSPA0042 Eleșteele Jijiei și Miletinului, ariile speciale de conservare ROSAC0171 Pădurea și pajiștile de la Mârzești, ROSAC0167 Pădurea Roșcani, ROSAC0161 Pădurea Medeleni şi rezervaţiile naturale RN 2.556 Râul Prut (RONPA0573), 2.539 Pădurea Roșcani, 2.553 Prutețul Bălătău și rezervația naturală de interes județean Pădurea Medeleni.
Agentia pentru Protectia Mediului Iasi ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul sedinței Comitetului Special Constituit  desfășurată la APM Iași în data de 11.01.2024, a luat decizia revizuirii Deciziei etapei de incadrare nr. 114/21.11.2017 conform careia proiectul de plan  „Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică a statului administrat de RNP-Romsilva prin Direcția Silvică Iași, Ocolul Silvic Iasi”, amplasat în U.P.I Copou, U.P.II Jijia, U.P. III Roşcani, U.P. IV Bivolari, U.P. V Medeleni, U.P. VI Prisecani, jud. Iași, poate avea un potențial impact negativ semnificativ asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitar și există incertitudini/ date insuficiente, astfel încât este necesară elaborarea studiului de evaluare adecvată
 și a raportului de mediu. 

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare sunt următaorele:

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul in care planul creeaza un cadru pentru proiecte si activitati viitoare in ceea ce priveste:

· amplasamentul, natura marimea si conditiile de functionare:

Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică a statului administrat de RNP-Romsilva prin Direcția Silvică Iași, Ocolul Silvic Iasi”, amplasat în U.P.I Copou, U.P.II Jijia, U.P. III Roşcani, U.P. IV Bivolari, U.P. V Medeleni, U.P. VI Prisecani, jud. Iași, totalizează o suprafață de 7024,91 ha, situate pe raza jud. Iași.
Amenajamentul silvic se suprapune cu arii naturale protejate astfel:
· U.P. I Copou – se suprapune cu aria specială de conservare  ROSAC0171 Pădurea şi pajiştile de la Mârzeşti și cu situl de importanță comunitară ROSCI0265 Valea lui David;

· U.P. II Jijia – se suprapune cu situl de importanță comunitară ROSCI0160 Pădurea Icuşeni – fond forestier în proprietate privată, amenajamentul nu înfluenţează această arie; 

· U.P. III Roşcani – se suprapune cu aria specială de conservare  ROSAC0167 Pădurea Roşcani şi rezervația naturală 2.539. Pădurea Roşcani;

· U.P. IV Bivolari – se suprapune cu rezervația naturală 2.553 Pruteţul Bălătău; situl de importanță comunitară ROSCI0213 Râul Prut, aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0168 Râul Prut și rezervația naturală 2.556 Râul Prut; situl de importanță comunitară ROSCI0222 Sărăturile Jijia Inferioară-Prut şi aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0042 Eleşteele Jijiei şi Miletinului;
· U.P. V Medeleni – se suprapune cu rezervația naturală de interes județean Pădurea Medeleni şi aria specială de conservare ROSAC0161 Pădurea Medeleni; situl de importanță comunitară ROSCI0213 Râul Prut, aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0168 Râul Prut și rezervația naturală 2.556 Râul Prut;
· U.P. VI Prisecani – se suprapune cu situl de importanță comunitară ROSCI0213 Râul Prut, aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0168 Râul Prut și rezervația naturală 2.556 Râul Prut.
Lucrările prevăzute în planurile de amenajament, rămase de executat, sunt lucrări de îngrijire a culturilor şi a seminţişurilor, lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor (degajări, curăţiri, rărituri şi tăieri de igienă), lucrări de conservare şi lucrări de regenerare a arboretelor bătrâne (lucrări de recoltare a produselor principale şi de regenerare a suprafeţelor exploatate).
Lucrările propuse/prevăzute în amenajament, în suprafețele de fond forestier din O.S. Iași, care nu se suprapun  cu ariile natural protejate:
· U.P. I COPOU

- Produse de igienă – 230,52 ha;

- Produse principale progresive – 12,97 ha;

- Produse principale crâng – 43,22 ha;

- Produse de conservare – 8 ha;

- Produse principale rase – 0,94 ha;

· U.P. III ROȘCANI

· Produse de igienă – 279,34 ha;
· Produse principale crâng – 68,62 ha;

· Produse de conservare – 114,07 ha;
· Produse secundare rărituri – 9,63 ha;
· Produse secundare curățiri – 68,37 ha;

· U.P. IV BIVOLARI

· Produse de igienă – 53,35 ha;
· Produse principale crâng – 20,74 ha;
· Produse principale rase – 16,39 ha;
· Produse de conservare – 0,76 ha;
· Produse secundare rărituri – 14,43 ha;
· Produse secundare curățiri – 14,94 ha;
· U.P. V MEDELENI
· Produse de igienă – 28,69 ha;
· Produse principale crâng – 21,28 ha;
· Produse secundare rărituri – 16,61 ha;
· Produse secundare curățiri – 5,81 ha;
· U.P. VI PRISECANI
· Produse de igienă – 172,44 ha;
· Produse principale crâng – 5,94 ha;
· Produse de conservare – 56,16 ha;
· Produse secundare rărituri – 4,96 ha;
Lucrările propuse/prevăzute în amenajament, în suprafețele de fond forestier din O.S. Răducăneni, peste care se suprapun ariile natural protejate și rezervațiile naturale:

· U.P. I COPOU

· ROSCI0171 Padurea si pajistile de la Mirzesti
· Produse de igienă – 2,76 ha;

· Produse secundare rărituri – 2,32 ha;

· ROSCI0265 Valea lui David
· Produse de igienă – 4,75 ha;

· Produse de conservare – 99,94 ha;
·  U.P. III ROȘCANI

· ROSCI0167 Padurea Roscani
· Produse de igienă – 32,19 ha;
· U.P. IV BIVOLARI

· ROSCI0213 ROSPA0168 RONPA0573 Rîul Prut
· Produse de igienă – 132,47 ha;
· Produse principale crâng – 67,78 ha;
· Produse principale rase – 12,57 ha;
· Produse secundare rărituri – 26,09 ha;
· Produse secundare curățiri – 67,08 ha;
· ROSCI0222 Saraturile Jijia Inferioara - Prut ROSPA0042 Elesteele Jijiei si Miletinului
· Produse principale crâng – 3,39 ha;
· U.P. V MEDELENI
· ROSCI0213 ROSPA0168 RONPA0573 Rîul Prut
· Produse de igienă – 86,78 ha;
· Produse principale crâng – 31,19 ha;
· Produse principale rase – 14,19 ha;
· Produse secundare curățiri – 3,28 ha;
· Produse secundare rărituri – 4,41 ha
· ROSCI0161 Padurea Medeleni
· Produse de igienă – 93,18 ha;
· Produse secundare rărituri – 1,31 ha;
· Produse secundare curățiri – 6,61 ha;
· U.P. VI PRISECANI

· ROSCI0213 ROSPA0168 RONPA0573 Rîul Prut
· Produse de igienă – 390.59 ha;
· Produse principale crâng – 44.13 ha;
· Produse principale rase – 28.81 ha;
· Produse de conservare – 56.16 ha;
· Produse secundare rărituri – 27.46 ha;
· Degajări – 2,07 ha;
· alocarea resurselor: -  Nu este cazul

b) Gradul in care planul influenteaza alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integreaza sau care deriva din ele:

Amenajamentul poate influenta în mod semnificativ, alte planuri sau proiecte de investitie ce urmează a fi realizate în zona. 
Amenajamentul silvic se va armoniza cu cerințele din Planul de management al ariilor

naturale protejate ROSCI0171 Padurea si pajistile de la Mârzesti, aprobat prin

Ordinul M.M.A.P. nr. 1061/2016, ROSCI0167 Padurea Roscani si Rezervatiei naturale Padurea Roscani aprobat prin Ordin nr. 1207/2016, ROSCI0161 Padurea Medeleni aprobat prin Ordinul 1160/2016.
c) Relevanta planului sau programului in/ pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile:

d)       Proiectul de plan este relevant  din perspectiva dezvoltarii durabile, cu respectarea urmatoarelor principii: Principiul continuitatii, principiul eficacitatii functionale si principiul conservarii si ameliorarii biodiversitatii;

e) Problemele de mediu relevante pentru plan:   
    1. Pierdere directă prin reducere suprafeței acoperite de habitat, ca urmare a distrugerii sale fizice:
Prin natura lucrărilor specifice menționate mai sus, se poate produce temporar pierderea directă de habitat, alterare/degradare habitat, perturbarea speciilor, fragmentare pentru speciile caracteristice arboretelor mature, în paralel cu o creștere a habitatului caracteristic speciilor iubitoare de lumină, în cadrul succesiunii naturale, astfel încât se produc modificări în dinamica populațiilor speciilor.
2.
Pierderea habitatului de reproducere, de hrănire, de odihnă ale speciilor:

Se poate produce o pierdere temporară și parțială de habitat de reproducere, de hrănire, de odihnă ale speciilor, ca urmare a executării lucrărilor menționate mai sus.
3.
Alterare/degradare prin deteriorarea calității habitatului, care conduce la o abundență redusă a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (componența speciilor):

In urma executării lucrărilor menționate mai sus, se va produce temporar o deteriorare a calității habitatului, care conduce la o modificare temporară a structurii biocenozei (componența speciilor), în cadrul succesiunii naturale.
4.
Alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, de hrănire, de odihnă ale speciilor: se poate produce o pierdere temporară și parțială de habitat de reproducere, de hrănire și/sau de odihnă ale speciilor, ca urmare a executării lucrărilor menționate mai sus.
5.
Perturbare prin schimbarea condițiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor: se pot produce temporar modificări în dinamica populațiilor speciilor, cu strămutări ale exemplarelor speciilor, ca urmare a succesiunii naturale declanșate în urma executării lucrărilor menționate mai sus.
6. Fragmentare prin crearea de bariere fizice  sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau functional sau prin împărțirea acestora în fragmente mai mici și mai izolate:

Planul nu prevede lucrări care să aibă ca efect crearea de bariere fizice sau comportamentale.
7. Reducerea efectivelor populaționale ca urmare a mortalității directe generate de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact: 
Planul nu prevede lucrări care să aibă ca efect mortalității directe sau ca urmare a altor forme de impact.
f) Relevanta planului pentru implementarea legislatiei nationale si comunitare de mediu:   

siturile de importanță comunitară ROSCI0213 Râul Prut, ROSCI0160 Pădurea Icușeni, ROSCI0265 Valea lui David, ROSCI0222 Sărăturile Jijia Inferioară – Prut, ariile de protecţie specială avifaunistică ROSPA0168 Râul Prut și ROSPA0042 Eleșteele Jijiei și Miletinului, ariile speciale de conservare ROSAC0171 Pădurea și pajiștile de la Mârzești, ROSAC0167 Pădurea Roșcani, ROSAC0161 Pădurea Medeleni şi rezervaţiile naturale RN 2.556 Râul Prut (RONPA0573), 2.539 Pădurea Roșcani, 2.553 Prutețul Bălătău și rezervația naturală de interes județean Pădurea Medeleni–  au fost declarate in scopul mentinerii biodiversitătii prin mentinerea habitatelor existente si a principalelor specii de plante si animale specifice zonei.  
Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: prin măsurile luate pot apărea efecte remanente asupra habitatului; 

b) Natura cumulativa a efectelor: necesită evaluare de mediu;
c) Natura transfrontiera a efectelor: Nu este cazul;

d) Riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu: necesită evaluare de mediu;
e) Marimea si spatialitatea efectelor:

· Proiectul de plan, prin functinea propusă, poate avea efecte potențial negative semnificative asupra SIT urilor NATURA 2000 ROSCI0213 Râul Prut, ROSCI0160 Pădurea Icușeni, ROSCI0265 Valea lui David, ROSCI0222 Sărăturile Jijia Inferioară – Prut, ROSPA0168 Râul Prut și ROSPA0042 Eleșteele Jijiei și Miletinului, ariile speciale de conservare ROSAC0171 Pădurea și pajiștile de la Mârzești, ROSAC0167 Pădurea Roșcani, ROSAC0161 Pădurea Medeleni şi rezervaţiilor naturale RN 2.556 Râul Prut (RONPA0573), 2.539 Pădurea Roșcani, 2.553 Prutețul Bălătău și rezervația naturală de interes județean Pădurea Medeleni;
· Necesită evaluare de mediu
f) Valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: SIT NATURA 2000 ROSCI0213 Râul Prut, ROSCI0160 Pădurea Icușeni, ROSCI0265 Valea lui David, ROSCI0222 Sărăturile Jijia Inferioară – Prut, ROSPA0168 Râul Prut și ROSPA0042 Eleșteele Jijiei și Miletinului, ariile speciale de conservare ROSAC0171 Pădurea și pajiștile de la Mârzești, ROSAC0167 Pădurea Roșcani, ROSAC0161 Pădurea Medeleni şi rezervaţiilor naturale RN 2.556 Râul Prut (RONPA0573), 2.539 Pădurea Roșcani, 2.553 Prutețul Bălătău și rezervația naturală de interes județean Pădurea Medeleni, au fost declarate pentru conservarea unor specii si habitate de importanta comunitară, enumerate în anexele 2 si 3 a OUG nr. 57/2007 aprobata cu modificări si completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completările ulterioare.
· Depăsirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;
· Folosirea terenului in mod intensiv: Nu este cazul
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international:

Incertitudini identificate:

a) Efectele generate de lucrările rămase de executat menționate mai sus pot provoca deteriorări 
temporare, parțiale și reversibile ale unor suprafețe de habitat de interes comunitar, însă acestea nu pot fi cuantificate în acest stadiu; 
b) Efectele generate de lucrările rămase de executat menționate mai sus implică instalarea 

succesiunii naturale pe suprafețele parcurse cu tăieri, în cadrul căreia se produc schimbări în dinamica populațiilor speciilor de interes comunitar, ce nu pot fi cuantificate în acest stadiu și care implică:

- piederi temporare, parțiale și reversibile ale habitatului de reproducere, de hrănire, de odihnă ale speciilor, 

- alterare/degradare temporară, parțială și reversibilă, prin deteriorarea habitatelor de reproducere, de hrănire, de odihnă, 

- perturbare temporară, parțială și reversibilă prin schimbarea condițiilor de mediu existente, respectiv strămutări ale exemplarelor speciilor.

Efectele generate vor putea fi cuantificate în cadrul unui studiu de evaluare adecvată.
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare  pe care le transmite în scris la APM Iaşi în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
	  DIRECTOR EXECUTIV,
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	ing. Irina Ana SIMIONESCU
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