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UTILIZARE TEREN EXISTENT PROPUS
mp % mp %
ARABIL (INTRAVILAN) 59,166 100 - -
LOTURI PENTRU LOCUINTE INDIVIDUALE - .| 389799 |6588
LOTURI PENTRU LOCUINTE INDIVIDUALE - | ss305 | 613
SI ALTE FUNCTIUNI COMPLEMENTARE
RETEA STRADALA - - | 117809 |19.91
DOTARI - .| 259068 | 4.38
ECHIPARE EDILITARA - - 20362 | 049
SPATII VERZII - - | 88217 | 150
TEREN PROPUS PENTRU CEDARE TRAMEI 95902 | 1.65
STRADALE PROPUSE - -
TOTAL 59,166 | 100 59,166 100
REGIM DE INALTIME MAXIM - P+2
POT max propus Locuinta 0% 35%
CUT max propus Locuinta 0,00 1,40
POT max propus Lot (1,32,59,81,82,103) 0% 70%
CUT max propus Lot (1,32,59,81,82,103) 0,00 2,00






AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

Decizia initiala de incadrare

Nr.  11 din 31.01.2024
                     Ca urmare a notificării adresate de SC DESINGDEN BY ZEN SRL prin VURAL UGUR, cu domiciliul in municipiul Constanta, str. Prelungirea Sg. Nicolae Grindeanu nr. 10, jud. Constanta, înregistrată la APM Constanta cu nr. 9568RP/21.12.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 31.01.2024 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca:

        „ INTOCMIRE PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE”, amplasat in jud. Constanta, comuna Agigea, parcela A347/38 lot 1 si A347/38 lot 2 A347/39/1, nu necesita evaluare de mediu, urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

- lotizare teren cu suprafața de 59.166 mp pentru locuințe individuale P+1÷ P+2 si functiuni complementare;

- Situația existentă:

S teren: 59.166mp

Sc= 0,00mp

Scd = 0,00mp

POT = 0%

CUT = 0,0

Principalele propuneri urbanistice în cadrul PUZ: 

1- rețea de străzi de acces la loturi orientate nord-sud, cu interaxul situat la cca 60 m, cu lățimea de 10,9m (carosabil-7m, trotuare 2 x 1,5m); străzi orientate nord-sud la limita de nord și de sud a terenului, care permit fluența circulației în terenul studiat; 

2- accesul la rețeaua de circulație teritorială are amenajat un acces rutier pietruit, care va asigura legătura celor două corpuri construite cu rețeaua stradală și căile de comunicație rutieră ale localității, prin str. Sirenei la Sud și De 347/15 la Nord; 

3- parcele pentru locuințe: cu suprafața mai mare de 400,0 mp și cu adâncimea lotului de cca 22-25 m și lățimea mai mare de 14,00 m. Au rezultat 106 loturi, din care 102 pentru locuințe (7 din ele avand si functiuni complemetare locuiri)(2 loturi cu dotari imbunatatirea zonei de locuit) si 2 loturi cu dotari edilitare; 

4- s-au rezervat 2 loturi pentru dotare a zonei de locuit in suprafata de (767.95 mp si 1830,17mp) – agrement , spatii verzi amenjate, loc de joaca copii, piscina;

5- Construcțiile se vor amplasa în lot cu o retragere minimă de 3 m și retragere maximă de 5 m (cu posibilitatea amenajării unui loc de parcare pentru fiecare locuință comform planului de reglementari);

6- rețelele de utilități se extind în zona PUZ; au fost alocate 2 loturi cu acces la ambele strazi existente ale lotulul (Nord si Sud) ;

7- În fiecare lot rezultat spațiul neocupat de construcții, parcare, alei și trotuare se amenajează ca spațiu verde- pe minim 30 % din suprafața lotului.

În terenul studiat – cu suprafața de 59.166mp - se propune realizarea a 106 loturi cu suprafața medie de 400 mp în vederea construirii de locuințe individuale si functiuni complementare, inclusiv căile de acces corespunzătoare, teren pentru dotări de interes zonal.

Terenul cu suprafața de 59.166 mp a fost parcelat în 106 parcele, din care: 

- 102 loturi pentru locuințe;

- 2 loturi dotarii zona de locuit, agrement , spatii verzi amenjate, loc de joaca copii, piscina;

- 2 loturi aferente echipării edilitare – racord apa si canalizare, amplasare post trafo, amenajare platfoma de gunoi;  

- 2 loturi pentru dotări de interes comun; 

- 2 loturi pentru rețea stradală, lotul 105 (conform planului de reglementari) va fi cedat pentru a forma o strada de 10 m latime cu terenul alipit in partea de vest a lotului studiat.
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- alimentarea cu apă – terenul studiat nu este construit și nu are racord la rețeaua locală de alimentare cu apă; există conductă de alimentare cu apă pentru trupul, care face parte din sistemul de alimentare cu apă al localitatii Agigea. Această conductă se va prelungi în zona PUZ; pe străzile propuse se vor poza conductele de distribuție și racorduri la fiecare lot propus prin cămin cu apometru. 

- canalizarea menajeră- terenul studiat nu este construit și nu are racord la rețeaua locală de canalizare; există conductă de canalizare pentru trupul studiat, care face parte din sistemul de canalizare al localitatii Agigea. 
Pe străzile propuse se prevede realizarea unei rețele de colectare ape uzate menajere care ajung în partea cea mai de jos a terenului, aflat în colțul de sud/est, unde s-a rezervat un teren (lotul 110) pentru amplasarea unei stații de pompare ape uzate menajere. 

Se prevăd racorduri la fiecare lot propus prin cămin de vizitare.

- Alimentare cu energie electrică- pe terenul studiat nu există rețea de alimentare cu energie electrică; există rețea de alimentare cu energie electrică pentru trupul . Se va face extinderea rețelei în zona PUZ.

Terenurile din loturile propuse (pentru locuințe și dotări) rămân în proprietate privată. 

- terenurile destinate realizării rețelei stradale, pentru spațiu verde și pentru echipamentul edilitar  vor trece în domeniul public de interes local.

- Terenul din vest (lot - nr 105) propus pentru dezmembrare pentru a forma strada de 10 m va fi cedat domeniu public si de interes local.
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Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 05.12.2023 şi 08.12.2023 in *www.jurnalul.ro*.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 08.03.2024.     
Anunţ public:

      SC DESINGDEN BY ZEN SRL prin VURAL UGUR, cu domiciliul in municipiul Constanta, str. Prelungirea Sg. Nicolae Grindeanu nr. 10, jud. Constanta, titular al notificarii privind
 „ INTOCMIRE PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE”, amplasat in jud. Constanta, comuna Agigea, parcela A347/38 lot 1 si A347/38 lot 2 A347/39/1, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 31.01.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.  

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform Legii nr.226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                       ŞEF SERVICIU A.A.A,

                Celzin LATIF 



                        Lavinia Monica ZECA

                                                                                                                        Intocmit,

                                                                                                             Consilier Elena FILIP

Nota: redactat  în 2 (doua) exemplare.
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