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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr. 5 din 18.01.2024
Ca urmare a notificării adresate de HRUBARU RADU GABRIEL, cu domiciliul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Nicolae Grindeanu nr. 60, bl. C2, sc. A, et. 7, ap. 31, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 9049RP/28.11.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 18.01.2024 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: INTOCMIRE PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, propus a se realiza in jud. Constanta, com. Agigea, sat Lazu, parcela A 486/24/1, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Zona care se va studia in documentatia PUZ conform Avizului de oportunitate nr.6 din 15.12.2022 este delimitata de IE: 101166  Alee acces - la nord, Lot 23  Alee acces - la sud, Strada Dealului (De 488/56) - la est, Strada Sperantei (De 487) - la vest si are suprafata de 14 000 mp din care suprafata parcelei care a generat PUZ, proprietate Hrubaru Radu-Gabriel  este de 3 022 mp.

Inaltimea maxima admisibila a cladirilor: Regimul de inaltime conform Regulamentului de urbanism aprobat pentru comuna Agigea este minim P, maxim P+2E. 

· Bilant teritorial situatia existenta:  

1. Total teren studiat:                                                                    14 000 mp          100% 

2. Teren proprietate privata                                                           13 315 mp          95.1%

3. Teren ocupat de drumuri existente – domeniu public                   685 mp            4.9%
· Bilant teritorial reglementari:  

1. Total teren studiat:                                                                    14 000 mp           100%

2. Teren proprietate privata reglementat pentru locuire 

    si functiuni complementare locuirii                                              8 436 mp          60.3%

·    din care se vor asigura minim 30% spatii verzi                      2 530 mp          18.1%

3. Teren ocupat de strazile reglementate:                                      5 564 mp          39.7%

                                     carosabil + trotuare pietonale    

· din care suprafata drumurilor existente domeniu

public este de                                                                             685 mp           4.9%                                                     

·   Teren proprietate privata care va fi cedat catre 

     com. Agigea ptr. constituirea strazilor                                    4 869 mp         34.8%  

· Posibilitati maxime de ocupare si utilizare a terenului: 

· pentru locuinte – POT maxim = 35%  

· pentru cladiri cu alte functiuni decat cea de locuit : POT maxim = 70% - cu conditia asigurarii suprafetei spatiului verde de minim 50% din suprafata totala

· pentru locuinte – CUT maxim 1.05 

· pentru cladiri cu alte functiuni decat cea de locuit - CUT maxim = 1,4 – cu conditia asigurarii necesarului de parcare in incinta proprie

In prezent zona studiata nu este echipata cu retele edilitare. 

Cea mai apropiata retea de distributie apa si cea mai apropiata retea de distributie energie electrica se afla pe strada Alexandru Averescu la cca. 200 m distanta fata de amplasamentul zonei studiate.

In prezenta documentatie PUZ se propune extinderea retelelor de utilitate publica existente pe strada Alexandru Averescu, conform solutiilor tehnice stabilite de catre operatorii de ditributie.

     Utilitatile se vor realiza numai dupa ce strazile se vor constitui in conformitate cu reglementarile PUZ, prin investitia beneficiarilor.

     Toate bransamentele la retelele publice se vor realiza ingropat. 


 Apa tehnologica va fi asigurata in cadrul organizarii de santier, in perioada executarii lucrarilor, prin amplasarea de bazine mobile limita proprietatilor care vor fi alimentate cu apa adusa in cisterne. 

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  07.07.2023 şi 10.07.2023 in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 04.12.2023.                                                

Anunţ public:
HRUBARU RADU GABRIEL, cu domiciliul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Nicolae Grindeanu nr. 60, bl. C2, sc. A, et. 7, ap. 31, titular a notificarii privind: INTOCMIRE PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, propus a se realiza in jud. Constanta, com. Agigea, sat Lazu, parcela A 486/24/1, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 18.01.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23 , tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

 DIRECTOR   EXECUTIV,                                              
ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

        Celzin LATIF                                                             
Lavinia  Monica  ZECA                                       

                                                                                                                      Intocmit,        



                                                                 Consilier Anca CARACUDĂ
Nota: redact în 2 (doua) exemplare. 
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