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AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

Decizia initiala de incadrare

Nr. 21 din 12.03.2024

                     Ca urmare a notificării adresate de EOL SUD ENERGY SRL reprezentata de BURA RAUL, cu sediul in municipiul Bucuresti sectorul 1, Sos. Nordului nr. 62D, înregistrată la APM Constanta cu nr. 6514RP/03.08.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 07.03.2024 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca:

        „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU executarea lucrarilor de *CONSTRUIRE CENTRALA EOLIANA IN SUDUL JUDETULUI CONSTANTA, CONSTRUIRE STATII RACORDARE, CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/ PLATFORME, CONSTRUIRE LINII ELECTRICE/ CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD LA S.E.N.*”, amplasat in jud. Constanta, comuna Chirnogeni, Comana, Amzacea, necesita evaluare de mediu, urmand sa fie supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu cu continuarea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata, respectiv Studiu de Evaluare Adecvata.
           Planul se intersecteaza cu situl ROSAC0071 Dumbraveni-Valea Urluia Lacul Vederoasa si se afla la distanta de aprox. 1,4 km fata de ROSPA0166 Plopeni Chirnogeni, la aprox. 1,4 km fata de ROSAC0157 Padurea Hagieni Cotu Vaii, la aprox.4,2 km fata de ROSPA0094 Padurea Hagieni, la aprox. 6 km fata de ROSPA0151 Ciobanita Osmancea.
Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu normele Secțiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveți obligația să constituiți grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menționat anterior.

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent și nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitățile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art.16-19 din HG  1076/2004.

2. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecția mediului - Agenția pentru Protecția  Mediului Constanța;

· Direcția de Sănătate Publică Constanța;

· Autorități interesate: Administrația Bazinală de Apă – Dobrogea Litoral, Instituția Prefectului Județului Constanța, Consiliul Județean Constanța, Primăria comunei Chirnogeni, Comana, Amzacea; Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu și va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Ședințele Grupului de Lucru vor fi organizate de Dumneavoastră la data și locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele Grupului de Lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința Grupului de Lucru.

6. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința Grupului de lucru.

Din punct de vedere al procedurii de evaluare adecvată urmează etapa studiului de evaluare adecvată.


Studiul de evaluare adecvată se va întocmi conform conținutului cadru din Anexa nr. 5A și a metodologiei din Anexa nr. 6D privind elaborarea studiului de evaluare adecvată, din Ordinul 1682/ 2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, luînd în considerare și Anexa 6A.

Studiul de evaluare adecvată include și evaluarea soluțiilor alternative luate în considerare pentru realizarea planului/ programului. Este esențial să se ia în considerare varianta „zero”, adică „nu se întreprinde nicio acțiune”, care oferă scenariul de referință pentru compararea alternativelor.

Varianta finală a planului/ strategiei include și zonele în care nu se pot realiza viitoare proiecte, dacă este cazul.
În cadrul studiului de evaluare adecvată este evaluat impactul asupra fiecărei specii și fiecărui habitat de interes comunitar din fiecare ANPIC afectată de implementarea PP-ului la nivelul tuturor parametrilor stabiliţi în cadrul OC-urilor. Obiectivele/ Masurile de conservare specifice pentru siturile Natura le regasiti pe site-ul ANANP http://ananp.gov.ro/obiective-de-conservare-specifice. Obiectivele/măsurile specifice le veti atasa la studiul de evaluare adecvata, transmis la APM Constanța.    
Se vor prezenta metodele şi instrumentele utilizate pentru cuantificarea efectelor. In cadrul studiului vor fi identificate incertitudinile si vor fi clarificate. Orice incertitudine neclarificată în această etapă, cu privire la cuantificarea impacturilor, va fi exprimată ca un potenţial impact negativ semnificativ ce va necesita formularea unei măsuri ambiţioase de prevenire, evitare sau reducere a impactului.
La stabilirea echipei de experți, pentru elaborarea Studiului de evaluare adecvată, veți avea în vedere prevederile Ord.1682/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, in care se specifica ca din echipa expertilor vor face parte experţi cu competenţe dovedite pentru fiecare grupă taxonomică ce face obiectul protecţiei în ANPIC potenţial afectat de proiect.

Autorii Studiului de evaluare adecvată se vor asigura că nu se găsesc într-o situaţie de conflict de interese (aşa cum este definit de legislaţia în vigoare), care le-ar putea afecta obiectivitatea evaluării şi capacitatea de a analiza critic PP supus evaluării.

Mentionam ca, siturile Natura 2000:

ROSAC0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa deține plan de management aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1557/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului ariilor naturale protejate ROSCI0071 Dumbrăveni - Valea Urluia - Lacul Vederoasa, ROSPA0036 Dumbrăveni, ROSPA0001 Aliman - Adamclisi, ROSPA0007 Balta Vederoasa, 2.361 Pădurea Dumbrăveni, 2.350 Pereții calcaroși de la Petroșani - Comuna Deleni, 2.351 Locul fosilifer Aliman și IV.30 Lacul Vederoasa.
ROSAC0157 Pădurea Hagieni - Cotul Văii si ROSPA0094 Pădurea Hagieni, dețin plan de management aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1480/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului ariilor naturale protejate ROSCI0157 Pădurea Hagieni - Cotul Văii, ROSPA0094 Pădurea Hagieni și 2.360 Pădurea Hagieni.
Pentru PP din domeniile infrastructură de transport, producerea energiei, extracției resurselor neregenerabile, planuri/proiecte de amenajare, la elaborarea studiului de evaluare adecvata se vpr avea in vedere si  prevederile Ghidului specific (aprobat prin Ordinul nr. 1679/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic specific privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor/proiectelor din domeniile de interes).

Conform procedurii, urmează etapa de analiză a calității raportului de mediu, a studiului de evaluare adecvata, completat cu solutii alternative, dupa caz și de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveți obligația înaintării acestuia la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, autorității competente pentru sănătate și autorităților interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titular, aveți obligația să organizați dezbaterea publică a planului propus, a Raportului de mediu si a studiului de evaluare adecvată, completat cu soluții alternative, dupa caz. Veți anunța în mass-media (2 anunțuri publice la interval de trei zile) și pe pagina proprie de internet, etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului și Raportului de mediu si a studiului de evaluare adecvată, completat cu soluții alternative, dupa caz, precum și detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puțin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veți primi de la autoritatea de mediu.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018;
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat. 
· Planul intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare 
· În urma analizării memoriului de prezentare, a rezultat că:
· Implementarea planului poate conduce la apariţia unui efect de barieră, ce poate limita deplasarea speciilor de păsări. Planul propus nu crează bariere complete sau definitive. Barierele sunt de tip comportamental (apar doar în timpul operării turbinelor) şi nu sunt continue pe toată suprafaţa PUZ. Este necesară însă analiza potenţialelor bariere în context cumulativ (alte parcuri eoliene existente şi propuse în zonă). Impactul generat de fragmentare este incert. Conform studiului realizat de INCDDD în anul 2012, planul analizat este situat în zona cu risc moderat pentru migraţia păsărilor cu zbor planat sau/şi a populaţiilor de iernare a gâştelor şi a lebedelor.
· Implementarea planului poate conduce la reducerea efectivelor populaţionale pentru unele specii de păsări şi lilieci. Numărul de victime potenţiale nu poate fi estimat la acest moment, astfel că semnificaţia impactului este incertă. Este necesară de asemenea analiza impactului cumulat cu alte parcuri eoliene existente şi propuse în zonă.
· A fost identificat un număr de 9 incertitudini.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 12.04.2024.                                                          

Anunţ public:

EOL SUD ENERGY SRL reprezentata de BURA RAUL, cu sediul in municipiul Bucuresti sectorul 1, Sos. Nordului nr. 62D, titular al notificarii privind „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU executarea lucrarilor de *CONSTRUIRE CENTRALA EOLIANA IN SUDUL JUDETULUI CONSTANTA, CONSTRUIRE STATII RACORDARE, CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/ PLATFORME, CONSTRUIRE LINII ELECTRICE/ CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD LA S.E.N.*”, amplasat in jud. Constanta, comuna Chirnogeni, Comana, Amzacea”, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 07.03.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu aviz de mediu cu continuarea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata, respectiv Studiu de Evaluare Adecvata. 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

      Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform Legii nr.226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
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