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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



   DECIZIA INITIALA A ETAPEI DE ÎNCADRARE 
NR. 1324RP / 16.01.2017
Ca urmare a notificării adresate de către REGIA NATIONALA A PADURILOR – ROMSILVA – DIRECTIA SILVICA CONSTANTA, cu sediul în Mun. Constanta, str. I.C. Bratianu, nr. 250, privind ” AMENAJAMENTUL OCOLULUI SILVIC MURFATLAR, având UP-urile: UP I Dumbraveni, UP II Negru Voda, UP III Hagieni, UP IV Cobadin, UP V Murfatlar”, amplasat pe teritoriul administrativ al județului Constanta,suprafata totala studiata de 8678,5 ha, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanta cu nr. 1324 RP/26.01.2016, 

 în baza: 

· Delegare de competenta nr. 13669/SON/10.06.2016 emisa de Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor, inregistrata la APM Constanta cu nr. 2647/14.06.2016;

· OUG nr. 1/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului;

· H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 
· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar; 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanta decide, ca urmare a consultării autorităţilor publice centrale desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 13.01.2017, nu necesită evaluare de mediu sau evaluare adecvată şi se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 
Localizarea ariilor naturale protejate :
Documentatia a fost realizata pentru fondul forestier proprietate publică a statului administrat de Ocolul Silvic Murfatlar, Direcţia Silvică Constanţa.
Din punct de vedere administrativ suprafaţa studiată este amplasată pe teritoriul judeţului Constanţa, pe raza localităţilor: Independenţa, Deleni,Dumbrăveni, Negru Vodă, Cerchezu,  Mangalia, Limanu, 23August, Costineşti, Tuzla, Eforie-Nord, Agigea, Pecineaga, Amzacea, Albeşti, Ciocârlia, Cobadin, Chirnogeni, Mereni, Murfatlar, Valul lui Traian,            M. Kogălniceanu, Poarta Albă, Constanţa, Bărăganu, Ovidiu, Năvodari, Corbu, Săcele, Medgidia. 

Suprafaţa totală care face obiectul amenajamentul ocolului silvic Murfatlar este de 8678,5 ha.
Pe teritoriul ocolului silvic există, conform reţelei ecologice Natura 2000, următoarele situri de importanţă comunitară:

· ROSCI0071 – Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa, 

· ROSCI0083 – Fântâniţa Murfatlar,

· ROSCI0157 – Pădurea Hagieni – Cotul Văii,

· ROSCI0191 – Peştera Limanu, 

· ROSPA0031 – Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoie,

· ROSPA0036 – Dumbrăveni,

· ROSPA0066 – Limanu – Herghelia,

· ROSPA0094 – Pădurea Hagieni.

În limitele fondului forestier ce constituie O.S. Murfatlar au fost constituite următoarele rezervaţii pentru ocrotirea integrală a naturii după cum urmează:

- U.P. I Dumbrăveni se regăseşte Rezervaţia Ştiinţifică a Academiei Române, Pădurea Dumbrăveni care are suprafaţa de 321,4 ha;

- U.P. III Hagieni se regăseşte Rezervaţia Naturală Pădurea Hagieni care are suprafaţa de 295,3 ha;

- U.P. V Murfatlar se regăseşte Rezervaţia Naturală Fântâniţa în suprafaţă de 82,0 ha. 

 În cadrul suprafeţelor incluse în aceste rezervaţii amenajamentul în vigoare nu a propus lucrări, pădurile fiind gospodărite în regim natural.
Obiectivele social-economice si ecologice care vor fi indeplinite de padurile Ocolului Silvic Murfatlar sunt prezentate in tabelul urmator:
	Grupa de obiective şi servicii
	Denumirea obiectivului de protejat sau a serviciului de realizat

	Protecţia solului
	- terenuri situate pe stâncării, grohotişuri cu eroziune în adâncime cu înclinare mai mare de 35 grade;

- terenuri degradate. 

	Protecţia contra factorilor climatici dăunători
	-  păduri din stepă şi de la limita dintre stepă şi silvostepă;

- păduri situate în vecinătatea Mării Negre şi a lacurilor litorale.

	Recreere
	- păduri situate de-a lungul şoselelor turistice de importanţă deosebită.

	Interes ştiinţific şi de ocrotirea genofondului şi ecofondului forestier
	- rezervaţii naturale: Pădurea Dumbrăveni, Pădurea Hagieni, Pădurea Fântâniţa – Murfatlar;

- suprafeţe experimentale pentru cercetări forestiere de durată;
- păduri constituite ca rezervaţii de seminţe, pentru conservarea genofondului şi ecofondului forestier.

	Produse lemnoase
	- lemn de dimensiuni mari pentru cherestea;

- lemn de dimensiuni mai mici şi mijlocii pentru construcţii rurale, celuloză şi alte utilizări;

- lemn de foc.

	Alte servicii 
	- vânat, ciuperci comestibile, fructe de pădure, plante medicinale. 


1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 
a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor: 
Prin amenajamentul Ocolului Silvic Murfatlar nu se implementeaza viitoare proiecte altele decât cele legate de silvicultură şi exploatare forestieră. 

În vederea realizării de arborete cu o structură şi distribuţie spaţială pe categorii dimensionale, optimă şi diversificată sub raportul compoziţiei, au fost prevăzute următoarele tratamente în subunitaţile în care se reglementează procesul de producţie lemnoasă:


-   lucrările de conservare, în arboretele de cvercinee şi şleauri. Acestea au fost aplicate pentru unele arborete cu funcţii exclusiv de protecţie, situate în condiţii naturale mai grele şi a căror capacitate de a satisface ţelurile de protecţie preconizate este în declin, în scopul readucerii la parametrii normali cât şi pentru asigurarea regenerării lor în timp;
 - tratamentul tăierilor rase în parchete mici cu caracter de refacere în arboretele derivate de la tipul natural fundamental de pădure, precum şi în arboretele de plopi euramericani. Aceste tăieri vor fi urmate cu lucrări de împădurire şi lucrări de îngrijire a culturilor până la realizarea stării de masiv;

 - tratamentul tăierilor în crâng, în salcâmete, asociate cu lucrări de ajutorarea regenerării naturale, respectiv de provocarea drajonării, precum şi în arborete de plopi şi sălcii, asociate, acolo unde este necesar, cu lucrări de împădurire.

Tratamentele adoptate includ toată gama de lucrări silviculturale necesare creării, îngrijirii şi conducerii arboretelor şi în final a exploatării lor, având un caracter complex şi unitar în acelaşi timp, urmărind modelarea structurii pădurii începând încă din faza încipientă, prin ansamblul măsurilor silvotehnice preconizate, spre ţelul final.

Tehnologiile de exploatare se vor corela cu tehnica de aplicare a tratamentelor, în scopul realizării regenerării naturale, al diminuării prejudiciilor semintişului, al protecţiei arborilor care rămân pe picior şi al protecţiei solului.

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele: 

Amenajamentul silvic intra in componenta sitului Natura 2000 astfel:
· Parcelele amplasamentului UP I aflate pe raza localitatilor Independenta, Deleni, Dumbraveni se incadreaza fata de ariile naturale protejate din zona astfel:

· Parcelele 1-2,4,5-7 se suprapun aproape in totalitate cu limitele sitului ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa;

· Parcelele 13-65, 113,129 se afla in interiorul sitului ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa si aproape in totalitate in interiorul rezervatiei Padurea Dumbraveni si ROSPA 0036 Padurea Dumbraveni;

·  Parcelele 12,83 se suprapun partial cu limitele rezervatiei Padurea Dumbraveni, ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa si ROSPA 0036 Padurea Dumbraveni;

· Parcelele 66-76,80,84,85,86-91,92,93,94-96,97-98, 99 - 102,103,104,105,106,107,11,112,114,115-117 se afla in interiorul sitului ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa;

· Parcela 77 se suprapune partial cu limitele sitului ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa;

· Parcelele 10,11 se afla in vecinatatea sitului ROSCI 0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa;
· Parcelele 108-110,118-128 nu se află in interiorul si vecinatatea ariilor naturale protejate de interes national, comunitar si international.

· Parcelele amplasamentului UP II aflate pe raza localitatilor Negru Voda, Cerchezu si Chirnogeni nu se află in interiorul si vecinatatea ariilor naturale protejate de interes national, comunitar si international;

· Parcelele amplasamentului UP III aflate pe raza localitatilor: Mangalia, Limanu, 23August, Costinesti, Tuzla, Eforie-Nord, Agigea, Pecineaga, Amzacea, Albesti, se incadreaza fata de ariile naturale protejate din zona astfel:

· Parcela 57 se suprapune aproape in totalitate peste limitele sitului ROSCI0114 Mlaştina Hergheliei – Obanul Mare şi Peştera Movilei;
· Parcelele 46 si 56 se afla in interiorul sitului ROSPA0066 – Limanu – Herghelia si in vecinatatea sitului ROSCI0157 Pădurea Hagieni - Cotul Văii;
· Parcela 47 se afla in interiorul sitului ROSPA0066 – Limanu – Herghelia si se suprapune partial cu limitele rezervatiei Pestera Limanu, ROSCI0191 – Peştera Limanu si ROSCI0157 Pădurea Hagieni -Cotul Văii;
· Parcela 48 se afla in interiorul siturilor ROSPA0066 – Limanu – Herghelia si ROSCI0157 Pădurea Hagieni -Cotul Văii si la o distanta de aproximativ 150m fata de limitele ROSPA0094 Pădurea Hagieni
· Parcelele 49 si 50 se afla in interiorul siturilor  ROSCI0157 Pădurea Hagieni -Cotul Văii si ROSPA0094 Pădurea Hagieni si in imediata vecinatate a rezervatiei naturale Padurea Hagieni;
· Parcelele 1-18 se afla in interiorul siturilor  ROSCI0157 Pădurea Hagieni -Cotul Văii si ROSPA0094 Pădurea Hagieni si aproape in totalitate in interiorul rezervatiei naturale Padurea Hagieni;
· Parcelele 52, 53, 58, 59 se afla in interiorul siturilor  ROSCI0157 Pădurea Hagieni -Cotul Văii si ROSPA0094 Pădurea Hagieni;
· Parcelele 37-44, 20-36, 45 nu se află in interiorul si vecinatatea ariilor naturale protejate de interes national, comunitar si international.
· Parcelele amplasamentului UP IV aflate pe raza localitatilor: Amzacea, Ciocarlia, Cobadin, Chirnogeni, Mereni , se incadreaza fata de ariile naturale protejate din zona astfel:

· Parcela 55 se suprapune partial (in proportie de aproximativ 1%) peste limitele sitului  ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcelele 57,58 si 59 se afla la distante de aproximativ 600-900m  fata de limitele sitului  ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcela 61, 65 se suprapune partial cu limitele sitului ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcelele 60, 62 se afla la distante de aproximativ 35-75m  fata de limitele sitului  ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcelele 63,64 se afla in interiorul sitului ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcela 3 se afla la o distanta de aproximativ 114m  fata de limitele sitului  ROSCI0071 Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa;

· Parcela 74 se afla la o distanta de aproximativ 86 m fata de limitele sitului ROSCI 0353 Pestera – Deleni;

· Parcelele 73,75,76 se afla in interiorul sitului ROSCI 0353 Pestera – Deleni; 

· Parcelele 25,26,6-15,27-30, 31-42,43-46,47-48, 52,53,54,66,67,68,69,70,79 si 89 nu se află in interiorul si vecinatatea ariilor naturale protejate de interes national, comunitar si international.
· Parcelele amplasamentului UP V aflate pe raza localitatilor: Murfatlar, Valu lui Traian, M. Kogalniceanu, Poarta Alba, Constanta, Baraganu, Ovidiu, Navodari, Corbu, Sacele, Medgidia, se incadreaza fata de ariile naturale protejate din zona astfel:

· Parcelele 81,82,83,84,85 se afla la o distanta de aproximativ 800-1000m fata de limitele sitului ROSCI 0398 Straja Cumpana;
· Parcelele 1, 65 se afla in imediata vecinatate a sitului ROSCI 0083 Fantanita Murfatlar;

· Parcelele 2-3,12-16,19-39,79,4-11,116 se afla in interiorul sitului ROSCI 0083 Fantanita Murfatlar;

· Parcelele 17,18 se suprapun partial cu limitele sitului ROSCI 0083 Fantanita Murfatlar si limitele rezervatiei Fantanita Murfatlar;

· Parcela 77 se afla la o distanta de 130m fata de limitele rezervatiei Valu lui Traian;

· Parcela 108 se suprapune partial cu limitele RBDD si limitele siturilor ROSCI 0065 Delta Dunarii, ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razem Sinoie;

· Parcela 115 se afla in imediata vecinatate a RBDD si a siturilor ROSCI 0065 Delta Dunarii, ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razem Sinoie;

· Parcelele 109-113 se afla in interiorul sitului ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razem Sinoie si se suprapune partial peste limitele RBDD si ROSCI 0065 Delta Dunarii;

· Parcela 114 se afla in imediata vecinatate a sitului ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razem Sinoie;

· Parcelele 40-51,66,67,68,69,70,71,72,73,74,75,76,80,86,87,88,89,90,91,92,93,94,95,52-63,64,97, 104, 105,106,107 nu se află in interiorul si vecinatatea ariilor naturale protejate de interes national, comunitar si international.
c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile: 
Fondul forestier este proprietate publica a statului administrat de Ocolul Silvic Murfatlar, prin organizarea planului decenal al lucrărilor silvice promovează dezvoltarea durabilă a vegetaţiei forestiere , cu perspective şi pentru următorii 20 ani.

    În cazul nerealizării planului („alternativa 0”) fondul forestier din zona studiată se va degrada atât din punct de vedere cantitativ cât şi calitativ. Varianta de plan supusă aprobării propune măsuri silvotehnice în acord cu Legea 46/2008 (*actualizată*) Codul silvic şi „Normele tehnice pentru amenajarea pădurilor” care presupun o gospodărire a pădurilor în conformitate cu cerinţele ecologice, economice şi sociale ale acesteia.

Obiectivul principal al planului constă în stabilirea modului de gospodărire a fondului forestier deţinut de către titular în vederea dezvoltării durabile şi în concordanţă cu obiectivele ecologice şi social-economice ale acestuia. Acesta presupune conducerea pădurii prin amenajament spre starea normală (optimă), planificarea recoltelor, conservarea biodiversităţii şi menţinerea integrităţii ariilor naturale protejate incluse în amenajament.

Conform OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice în zonele de dezvoltare durabilă ale ariilor protejate, se pot desfăşura următoarele activităţi, cu respectarea prevederilor din planurile de management: lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor şi lucrări de conservare şi aplicarea de tratamente silvice care promovează regenerarea pe cale naturală a arboretelor: tratamentul tăierilor rase, tratamentul tăierilor în crâng. 

Avantajele pe care le prezintă realizarea amenajamentului sunt:

-creşterea eficacităţii funcţionale a arboretelor;

-creşterea producţiei de lemn;

-creşterea gradului de stabilitate şi rezistenţă a arboretelor la acţiunea agresivă a factorilor externi şi interni destabilizatori;

-păstrarea şi ameliorarea stării de sănătate a arboretelor şi pădurii în ansamblul său;

-asigurarea calităţii factorilor de mediu (apei, aerului, solului);

-creşterea productivităţii arboretelor şi a pădurii;

-îmbunătăţirea calităţii producţiei de lemn;

-mărirea capacităţii de fructificare a arborilor şi ameliorarea condiţiilor de regenerare;

-recoltarea biomasei lemnoase în vederea valorificării ei, care altfel prin eliminarea naturală s-ar recicla în cadrul ecosistemelor forestiere respective.

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program: 
Avand in vedere ca parcele din suprafata amenajamentului  se suprapune parţial pe situl Natura 2000, ( ROSCI0071 – Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa, ROSCI0083 – Fântâniţa Murfatlar,ROSCI0157 – Pădurea Hagieni – Cotul Văii,ROSCI0191 – Peştera Limanu, ROSPA0031 – Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoie,ROSPA0036 – Dumbrăveni,ROSPA0066 – Limanu – Herghelia,ROSPA0094 – Pădurea Hagieni),  în avizul eliberat de custode  sunt prevăzute  o serie de condiţii care trebuie respectate la aplicarea amenajamentului. In memoriul de prezentare conform Ordinului nr. 19/2010 există specificate tipuri de habitate şi specii protejate în suprafaţa studiată, iar lucrările prevăzute sunt destinate asigurării continuităţii fondului forestier.

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – s-au luat în considerare prevederile: 
Amenajamentul Ocolului Silvic Murfatlar este un plan care promovează şi se încadrează în legislaţia de mediu (O.U.G. 195/2005 privind protecţia mediului, a O.U.G. 57/2007 (*actualizată*) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice).
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor :
    -lucrările de îngrijire a arboretelor se desfăşoară periodic conform prevederilor amenajamentului, pe o durată scurtă cu  respectarea Codului Silvic , aprobat prin Legea nr. 46/2008, cu respectarea O.M. nr. 1540/2011 pentru aprobarea Instructiunilor privind termenele, modalitatile şi perioadele de colectare, scoatere şi transport al materialului lemnos si respectarea HG 470/2014 pentru aprobarea Normelor referitoare la provenienţa, circulaţia şi comercializarea materialelor lemnoase;

- măsurile de gospodărire a fondului forestier deţinut de către titular au fost adoptate pornind de la necesitatea menţinerii continuităţii pădurii, condiţie esenţială pentru exercitarea funcţiilor atribuite. În amenajament sunt prevăzute măsuri de protecţie a fondului forestier: lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor şi lucrări de conservare şi aplicarea de tratamente silvice care promovează regenerarea pe cale naturală a arboretelor: tratamentul tăierilor rase, tratamentul tăierilor în crâng
b) natura cumulativă a efectelor :
Cumularea unor efecte provenind din implementarea anumitor poiecte/planuri/activităţi în suprafaţa studiată se va analiza individual, la reglementarea acestora.
c) natura transfrontieră a efectelor - nu este cazul;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor):
Efectuarea  lucrărilor propuse prin amenjamanet are un efect pozitiv şi benefic atât asupra mediului şi implicit şi asupra  sănătăţii umane;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate):
Planul propus reglementează o suprafaţă de 8678,5 ha  situată în judeţul Constanta  amplasată în afara intravilanului localităţilor.

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul culturale:
- prezentul plan prevede măsuri de conservare a biodiversităţii şi menţinerea integrităţii ariilor naturale protejate incluse în amenajament cu păstrarea fondului forestier cu specii indigene;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului:
- în faza de implementare se vor respecta standardele şi normativele în vigoare, prezentul plan conţine măsuri de reducere a impactului asupra mediului;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional: 

 
Amenajamentul silvic prevede măsuri pentru protejarea integrităţii siturilor: ROSCI0071 – Dumbrăveni – Valea Urluia – Lacul Vederoasa, ROSCI0083 – Fântâniţa Murfatlar,ROSCI0157 – Pădurea Hagieni – Cotul Văii,ROSCI0191 – Peştera Limanu, ROSPA0031 – Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoie,ROSPA0036 – Dumbrăveni, ROSPA0066 – Limanu – Herghelia,ROSPA0094 – Pădurea Hagieni.

Aplicarea amenajamentului nu aduce modificări esenţiale  peisajului şi zonelor limitrofe.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  04.02.2016  in ziarul Ziua de Constanta şi in 10.02.2016  in ziarul Ziua de Constanta.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa. 
Proiectul Deciziei etapei de încadrare pentru Amenajamentul Ocolului Silvic Murfatlar a fost publicat pe pagina proprie de internet a APM Constanta http://apmct.anpm.ro;

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 30.01.2017.                                                          

Anunţ public:

„REGIA NATIONALA A PADURILOR – ROMSILVA – DIRECTIA SILVICA CONSTANTA, titular al ” AMENAJAMENTUL OCOLULUI SILVIC MURFATLAR, având UP-urile: UP I Dumbraveni, UP II Negru Voda, UP III Hagieni, UP IV Cobadin, UP V Murfatlar”, amplasat pe teritoriul administrativ al județului Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de  13.01.2016, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 
Se va solicita si se va transmite la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta avizele custozilor: Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (ARBDD), Regia Nationala a Padurilor – ROMSILVA si Grupul de Explorari Subacvatice si Speologice (G.E.S.S.).

Prezenta decizie conţine 9 (noua) pagini, a fost emisă în 3 exemplare şi poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV ,                                                                       
    Lavinia Monica ZAHARIA


                                                                                             ȘEF SERVICIU  A.A.A.,
                                                                                                           Elena FILIP
                                                                                                                              Întocmit,                                                                                                                 

                                                                                                      Consilier Camelia COSTACHE                                                                                                                                       
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