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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIE NR. 7744RP/11.10.2017
GHEORGHIU GABRIEL
Jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul. Mamaia nr. 481
         Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 7744RP din 06.06.2017, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru Planul Urbanistic Zonal – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE IN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINTE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, propus a se realiza in jud. Constanta, com. Agigea, parcela A 347/51/1, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 29.08.2017, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa: 

Planul Urbanistic Zonal – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE IN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINTE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiata in cadrul planului mentionat nu intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu HG nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potentiale asupra mediului prevazute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protectiei mediului si nu prezinta efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

Pana la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

· Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  01.06.2017 şi 06.06.2017 in ziarul Observator de Constanta;

· Decizia nr. 7744RP/31.08.2017, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de 29.08.2017, a fost afisata pe site-ul APM Constanta in data de 29.08.2017;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 29.08.2017, a  aparut in data de 30.09.2017 in ziarul Cuget liber, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Suprafata zona studiata = 10 ha; Terenul este intravilan si este proprietatea domnului Gheorghiu Gabriel dobandit prin actul de dezlipire nr. 1509/29.07.2016.

Folosinta actuala a terenului este : teren arabil extravilan.
Functiuni propuse:

· Pe amplasament se propune realizarea de locuinte.

· Regimul de inaltime propus pentru constructii: P+2E. 
BILANT TERITORIAL

Total teren studiat:  25 577 mp - din care:  

1. Teren proprietate beneficiar          25 000 mp

· parcelat pentru locuinte           19 586 mp

· din care 10% spatii verzi           1 959 mp

· parcelat pentru utilitati                  398 mp  

· drum in indiviza                         5 016 mp  

2. Teren ocupat de drum existent          171 mp     

3. Teren domeniu privat                         406 mp  

Indicatori urbanistici propusi pentru locuinte:

POT maxim 35.00% 



CUT maxim 1.05

Indicatori urbanistici propusi pentru cladiri cu alte functiuni decat cea de locuit 

POT maxim 70.00% 



CUT maxim 1.40

În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;

· se vor respecta prevederile H.G. nr. 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare şi Ordinului nr. 135/2010, privind evaluarea impactului si aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;
· respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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     p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                     p. ŞEF SERVICIU A.A.A.,

       Lavinia Monica ZAHARIA                                                               Elena FILIP 
                                                                                                                               Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                          Consilier Anca DINU
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3 exemplare.
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