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MINISTERUL MEDIULUI,                                  AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU

APELOR ȘI PĂDURILOR                                   PROTECŢIA MEDIULUI
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

	Nr.:
	1273/19.06.2024

	Către:
	AAYLEX ONE S.A. 

Punct de lucru: județul Constanța, sat Dorobantu, com. Nicolae Balcescu, Ferma 16+18

	În atenția:
	Doamnei Marilena GHIAURU

	Referitor la:
	Solicitare  actualizare Autorizație Integrată de Mediu nr.03/20.09.2016 


Stimata Doamna,
În conformitate cu prevederile:

-  Legea  nr. 278/2013, privind emisiile industriale;

- Ordin M.M.G.A. nr. 818/2003, pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare;

-  Ordinul M.A.P.A.M. nr. 36/2004, pentru aprobarea Ghidului tehnic general;

- Legea nr. 86/2000, pentru ratificarea Convenției privind accesul la informație, participarea publicului la luarea deciziei și accesul la justiție în probleme de mediu;

Și având în vedere faptul că până la data prezentei nu au fost înregistrate observații ale membrilor CAT a APM Constanța privind draftul autorizației integrate de mediu afișat în data de 03.06.2024, pe site-ul http://apmct.anpm.ro, vă comunicăm că APM Constanța a luat decizia de emitere a autorizației integrate de mediu actualizată în ședința CAT din data de 19.06.2024, pentru activitatea: 6.6.a) Instalatii pentru creşterea intensivă pasarilor, cu capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru pasari - cod CAEN rev. 2 : 0147/rev. 1 : 0124, desfășurată în județul Constanța,  sat Dorobantu, com. Nicolae Balcescu, Ferma 16+18.
Prin urmare aveți următoarele obligații:

De a publica în mass-media anunțul asupra deciziei APM Constanța de emitere a autorizației integrate de mediu actualizată, conform modelului de mai jos și de a înainta la APM Constanța pagina din ziar cu anunțul public;

ANUNT PUBLIC

AAYLEX ONE S.A. anunță publicul interesat asupra deciziei APM Constanța de emitere a autorizației integrate de mediu actualizată pentru activitățile încadrate conform Anexei nr. 1, Legea  nr. 278/2013:

6.6.a) Instalatii pentru creşterea intensivă pasarilor, cu capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru pasari - cod CAEN rev. 2 : 0147/rev. 1 : 0124, 
desfășurată sat Dorobantu, com. Nicolae Balcescu, Ferma 16+18, jud. Constanța.
Motivul care a stat la baza acestei decizii a fost: activitatea societății asigură conformarea cu cerințele europene și normele legale privind protecția mediului.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Constanța, str. Unirii nr. 23, în termen de 30  zile de la publicarea prezentului anunț.

 DIRECTOR EXECUTIV,   
                      

                  ŞEF SERVICIU A.A.A,

             Celzin LATIF                                           
                               Lavinia Monica ZECA  

                                                                    
                                                  Întocmit,       

                                                                     
                                Consilier Virginia MARIN
Nota: redactat în 2( două) exemplare.
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