MEMORIU TEHNIC

CAP.I DATE GENERALE

1.1 Denumirea obiectului de investitie: AMENAJARE DRUM ACCES
1.2 Amplasamentul                                   loc. Navodari, zona Mamaia Nord, jud. Constanta

1.3 Proiectant:



    S.C. GHICAN PROIECT S.R.L.

1.4 Beneficiarul investitiei :                      SC PG DELTA ELECTRON SRL

INVESTITOR SC STOP SRL

1.5 Paramentrii de constructie :
    Suprafata = 1200 mp  

II. DATE SPECIFICE

1.Oportunitatea investitiei

SC PG DELTA ELECTRON SRL are in proprietate un teren cu suprafata de 1200 mp, situat in intravilanul localitatii Navodari, jud. Constanta, limitrof bd. Mamaia, intre intersectiile cu D10 si D7 si a cedat dreptul de uz si servitute catre SC STOP SRL, care este Beneficiarul si Investitorul obiectivului prezentat.  Terenul este proprietate privata a SC PG DELTA ELECTRON SRL, conform actului de vanzare-cumparare autentificat cu nr. 1905/21.09.2018, in evidenta OCPI cu nr. IE 117529. Terenul are ca vecinatati D10, D7, bd. Mamaia si lot 1/2/1 proprietate privata. 
In prezent, terenul supus proiectului este partial amenajat cu trotuar pe suprafata de 261 mp si carosabil bd. Mamaia suprafata 22 mp. Suprafata de teren de 917 mp cu destinatia alee acces  de legatura intre D10 si D7, este neamenajata, greu accesibila si neigienica din cauza stationarii apelor, iar investitorul doreste amenajarea acesteia in vederea facilitarii accesului turistilor, a cresterii gradului de confort si imbunatatirii imaginii urbanistice a localitatii.  

In aceasta zona, carosabilul bd. Mamaia are latime 14.0 m, corespunzatoare pentru patru benzi de circulatie, cate doua pe sens, iar strada D10 prezinta un carosabil cu o latime medie de 6.0 m corespunzatoare pentru doua benzi de circulatie. Racordarea strazii  D10 la bd. Mamaia se face printr-un sens giratoriu. In profil longitudinal, terenul prezinta  deformatii concave, cu valori ale declivitatii cuprinse intre 0,10 – 1,20%. 

In sectiune transversala, terenul are panta dinspre trotuarul existent spre plaja, in valoari cuprinse intre 1 - 2 %. Drumul DC10 are imbracaminte asfaltica in stare buna. 


2.Descrierea proiectului

Proiectarea la acest obiectiv s-a facut pe baza urmatoarelor prevederi:

Ordinului nr. 46/1998 şi Instrucţiunilor PD 177/01 privind dimensionarea sistemelor rutiere nerigide;

STAS 1339-79, privind modul de aplicare a principiilor fundamentale pentru dimensionarea sistemelor rutiere;

Normativ privind alcatuirea structurilor rutiere rigide si suple pentru strazi NP 116-2005;

STAS 1709/1 si 2-1990 privind degradarile din inghet-dezghet;

STAS 863/1985 privind elementele geometrice ale traseelor;

STAS 1598/2-89, privind incadrarea imbracamintilor la ranforsarea sistemelor rutiere existente;

Normativ pentru amenajarea intersectiilor la nivel pe drumurile publice AND 600/2010;

Normativ mixturi asfaltice executate la cald, conditii tehnici privind proiectarea, prepararea si punerea in opera AND 605/2013;

Catalog de masuri pentru siguranta circulatiei in satele lineare, redactarea a II a, 6123 S STR 2006;

· HG 1391/2006  pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a OUG 195/2002 privind circulatia pe drumurile publice;

·  SR 1848-1 Semnalizare rutiera. Indicatoare si mijloace de semnalizare rutiera;

·  SR 1848-7 Semnalizare rutiera. Marcaje rutiere;

·  Norme metodologice privind conditiile de inchidere a circulatiei si de instituire a restrictiilor de circulatie in vederea executarii de lucrari in zona drumului public si/sau pentru protejarea drumului aprobate cu Ordinul 411/2000.

Drumul de acces propus va fi amenajat intre trotuarul existent si limita de est a terenului, cu urmatoarele elemente: 

- latime parte carosabila 7 m;

- racordare la artera D7;

- spatiu verde, trotuar, pista ciclisti.   

Structura rutiera utilizata in amenajarea platformei rutiere va cuprinde urmatoarea structura: 

4 cm BA16 strat de uzura; 

6 cm BAD22,5; 

40 cm piatra sparta  sort 25-63 mm; 

strat de 10 cm nisip pe patul de pamant compactat. 

    Platforma carosabila va fi marginita de borduri prefabricate din beton C20/25 (cu muchie rotunjita) de 20x25 cm aşezate pe o fundatie din beton C16/20, cu o inaltime de pozare de minimum 15 cm. 

Scurgerea apelor 

Partea carosabila a fost proiectata cu panta transversala tip acoperis de 2,5% de la ax spre laturi si panta longitudinala de 1-2%, iar trotuarele cu panta transversala de 1 % spre carosabil, astfel incat scurgerea apelor pluviale sa se desfasoare longitudinal si transversal spre canalul existent. 


La toate lucrările ce urmează a se executa se vor respecta normativele şi prescripţiile tehnice în vigoare privitoare la calitatea materialelor şi controlul execuţiei lucrărilor şi are obligaţia să respecte “Normele generale de protecţia muncii” ediţia 1996, elaborate de ICSPM şi avizate de MMPS şi să le îmbunătăţească conform specificului fiecărui loc de muncă. 

La calculul sistemul rutier s-a avut in vedere preluarea si transmiterea vibratiilor din trafic .

Pentru asigurarea calitatii lucrarilor se va urmari desfasurarea executiei pe faze si se vor intocmi procese verbale de lucrari ascunse. 

III  SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1. PROTECTIA CALITATII APELOR

Sursele de poluanti pentru ape

In perioada de constructie a structurii rutiere sursele posibile de poluare a apelor sunt cauzate de executia propriu-zisa a lucrarilor, traficul de santier. Astfel principalele surse de poluare a apelor sunt reprezentate de:

- apele meteorice cazute pe platformele de lucru,

In perioada de exploatare a accesului, potentiale surse de impurificare a apelor sunt date de:

- apele pluviale ce spala  structurile rutiere.

1.2. Statiile si instalatiile de epurare a apelor uzate proiectate

In perioada de operare principala sursa de poluare o reprezinta apele pluviale care spala structura rutiera. Apele care se scurg de pe structura rutiera contin o serie de poluanti cum ar fi metalele grele (Pb, Cu, Zn, Cd etc.), hidrocarburi (uleiuri minerale, grasimi, petrol),. Concentratia acestor poluanti depinde mai mult sau mai putin de nivel de trafic marita ocazional de efectele „primei spalari” (referindu-ne aici la concentratia mai mare de poluanti in timpul primei faze de scurgere a apei).

1.3. Concentratiile si debitele masice de poluanti evacuati in mediu

Se apreciaza ca emisiile de substante poluante in perioada de executie provenite de la traficul rutier specific santierului, de la manipularea si punerea in opera a materialelor, care ajung direct sau indirect in apele de suprafata sau subterane nu vor fi in cantitati importante pentru a modifica semnificativ calitatea receptorilor naturali.

2. PROTECTIA AERULUI

2.1. Sursele de poluanti pentru aer

In perioada de constructie a platformelor rutiere, activitatile din santier pot avea un impact asupra calitatii atmosferei din zonele de lucru si din zonele adiacente acestora.

Sursele principale de poluare a aerului specifice executiei lucrarii pot fi grupate dupa cum urmeaza:

- activitatea utilajelor de constructie (decaparea si depozitarea pamantului vegetal, decaparea straturilor de pamant si balast contaminate, sapaturi si umpluturi in corpul drumului din pamant si balast, executia sistemului rutier,  etc);

- transportul materialelor, personalului.

- manipularea materialelor;

Poluarea specifica activitatii utilajelor si circulatiei vehiculelor se poate estima dupa:

- consumul de carburanti (substante poluante: NOx, CO2, CO, compusi organici volatili non metanici, particule materiale din arderea carburantilor etc.);

- aria pe care se desfasoara aceste activitati (substante poluante – particule materiale in suspensie si sedimentabile),

- distantele parcurse (substante poluante - particule materiale ridicate in aer de pe suprafata drumurilor).

Se apreciaza ca poluarea specifica activitatilor de alimentare cu carburanti, intretinere si reparatii ale utilajelor si mijloacelor de transport este redusa si poate fi neglijata.

Se apreciaza ca emisiile in aer pe perioada de construire a accesului sunt reduse si afecteaza arii reduse. Aceste arii vor face obiectul monitorizarii in timpul executiei.

In perioada de exploatare principala sursa de poluare a atmosferei va fi traficul rutier. 

2.2. Instalatii pentru epurarea gazelor si retinerea pulberilor, pentru colectarea si dispersia gazelor reziduale in atmosfera

Avand in vedere ca sursele de poluare asociate activitatilor care se vor desfasura in faza de executie a structurii rutiere sunt surse libere deschise si au cu totul alte particularitati decat sursele aferente unor activitati industriale sau asemanatoare, nu se poate pune problema unor instalatii de captare - epurare - evacuare in atmosfera a aerului impurificat si a gazelor reziduale. De asemenea, se recomanda constructorului urmatoarele masuri pentru perioada de executie:

- amenajarea de platforme speciale pentru depozitarea materialelor, a utilajelor si deseurilor;

- alimentarea cu carburanti a mijloacelor de transport se va face in statii de alimentare centralizate,

- activitatile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vant puternic, sau se va urmari o umectare mai intensa a suprafetelor;

- verificarea periodica a utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveste nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de esapament si vor fi puse in functiune numai dupa remedierea eventualelor defectiuni. In acest sens unitatile de constructii vor trebui sa se doteze cu aparatura de testare necesara, precum si reviziile la utilajele si mijloacele de transport.

Se recomanda ca la lucrari sa se foloseasca numai utilaje si mijloace de transport dotate cu motoare Diesel care nu produc emisii de Pb si cantitati reduse de CO.

In perioada de operare principala sursa de impurificare a atmosferei caracteristica obiectivului studiat curenta este traficul rutier de pe parcare, reprezentand surse de poluare mobile.

Pentru diminuarea emisiilor nu se pune problema unor instalatii pentru colectarea - epurarea - dispersia in atmosfera a gazelor reziduale.

Sistemele pentru reducerea emisiilor specifice autovehiculelor se afla in prezent inca intr-o proportie redusa in Romania. Pe masura evolutiei tehnologiilor de fabricare a motoarelor autohtone si a legislatiei nationale in domeniu aceste sisteme vor evolua in urmatorii 20 de ani, cu efecte benefice asupra calitatii mediului.

Mijloacele de transport vor fi verificate periodic in ceea ce priveste nivelul de monoxid de carbon si concentratiile de emisii in gazele de esapament si vor fi puse in functiune numai dupa remedierea eventualelor defectiuni.

Se estimeaza ca emisiile in atmosfera afecteaza o zona adiacenta lucrarilor la o distanta de aproximativ 50 m.

2.3. Concentratiile si debitele masice de poluanti evacuati in atmosfera

Concentratiile noxelor emise la esapament se vor considera in limitele impuse de NRTA 4/1998 (Norme Republicane de transport Auto)

3. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR

3.1. Sursele de zgomot si vibratii

Procesele tehnologice de executie ale lucrarii (decapare strat vegetal si straturi contaminate, sapaturi, desfacere borduri, umpluturi, executia sistemului rutier, vehicularea materialelor de constructie etc.) implica folosirea unor grupuri de utilaje cu functii adecvate. Aceste utilaje in lucru reprezinta surse de zgomot.

In perioada de executie, sursele de zgomot sunt grupate dupa cum urmeaza:

- in fronturile de lucru zgomotul este produs de functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea structurii proiectate, etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale.

- pe traseele din santier si in afara lui, zgomotul este produs de circulatia autovehiculelor care transporta materiale necesare executiei lucrarii.

Principala sursa de zgomot si vibratii in perioada operationala a drumului proiectat este reprezentata de circulatia autovehiculelor pe aceasta arterele rutiere.

3.2. Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor se vor face astfel incat sa fie respectate conditiile impuse de STAS 10009/1988 si STAS 6156/1986.

Se vor avea in vedere urmatoarele masurile de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor in timpul executiei lucrarilor:

- limitarea traseelor ce strabat zonele locuite si zonele sensibile din cadrul ariilor naturale protejate, de catre utilajele si autovehiculele cu mase mari si emisii sonore importante;

- reducerea perioadei de executie ;

- amplasamentul find in  localitate, se recomanda lucru numai in perioada de zi, respectandu-se perioada de odihna a localnicilor;

- in cazul unor reclamatii din partea populatiei se vor modifica traseele de circulatie.

3.3. Nivelul de zgomot si de vibratii la limita celui mai apropiat receptor protejat

In perioada de executie, in fronturile de lucru, pe perioade limitate de timp, nivelul de zgomot poate atinge valori importante, fara a depasi 90 dB (A) exprimat ca Leq pentru perioade de maxim 10 ore. Aceste niveluri se incadreaza in limitele acceptate de normele de protectia muncii. 

Pentru perioada de exploatare, limitele admisibile privind nivelurile de zgomot prevazute in standarde (STAS 10009/1988 si STAS 6156/1986.) vor trebui respectate, astfel:


 Niveluri admisibile de zgomot

	Nr.crt. 
	Locatie
	Nivel de zgomot Leq    dB (A)
	Valoarea curbei de

zgomot, Cz, dB

	1
	Zonele rezidentiale (la 2m fata de cladire)
	50
	45

	2
	Parcuri, gradini, zone de recreere, zone

de tratament 
	45
	40

	3
	Scoli, gradinite, zone de joaca
	75
	70

	4
	Stadioane, cinematografe in aer liber
	90
	85

	5
	Piete, centre comerciale, restaurante in

aer liber
	65
	60


4. PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR

Echipamentele utilizate, prin motoarele electrice in functiune, genereaza radiatii electromagnetice care se situeaza insa la un nivel scazut pentru a avea impact negativ asupra mediului.

Atat lucrarile propuse a fi executate, cat si echipamentele folosite la executia lor nu genereaza radiatii ionizante.

5. PROTECTIA SOLULUI SI A SUBSOLULUI

5.1. Sursele de poluanti pentru sol si subsol

In perioada de executie a obiectivului proiectat sursele posibile de poluare a solului sunt cauzate de executia propriu-zisa a lucrarilor si traficul de santier .

Principalele surse de poluare a solului in perioada de executie sunt reprezentate de:

- depozitarea necontrolata si pe spatii neamenajate a deseurilor rezultate din activitatile de constructii;

- depozitarea necorespunzatoare, direct pe sol, a deseurilor rezultate din activitatea de constructii poate determina poluarea solului si a apelor subterane prin scurgeri directe sau prin spalarea acestor deseuri de catre apele de precipitatii;

- depunerea pulberilor si a gazelor de ardere din motoarele cu ardere interna a utilajelor si spalarea acestora de catre apele pluviale urmate de infiltrarea in subteran;

- scapari accidentale sau neintentionate de carburanti, uleiuri, ciment,substante chimice sau alte materiale poluante, in timpul manipularii sau stocarii acestora;

Potentialul impact asupra subsolului si apei subterane dotarat activitatilor de constructie sunt similare celor pentru sol, necesitand aceleasi tipuri de masuri pentru controlul lor, care vor minimiza amploarea fenomenelor de contaminare.

Principalele sursele de poluare a solului in perioada de operare a accesului sunt:

- traficul auto - conduce la generarea unor concentratii semnificative de poluanti, poluanti a caror efect direct cumulativ asupra solului reprezinta principalul factor cauzator de dezagremente. 

Dintre acestia, NOX, SO2 si metalele grele (in special Pb) sunt cei mai periculosi pentru contaminarea solului;

- precipitatiile - odata cu "spalarea" atmosferei de poluanti si depunerea acestora pe sol, spala si solul, ajutand la transportul poluantilor spre emisari.

Totodata precipitatiile favorizeaza si poluarea solului in adancime precum si a apei freatice;

- depozitarea necontrolata si pe spatii neamenajate a deseurilor rezultate din activitatile desfasurate in zona spatiile de odihna/parcare si servicii de intretinere/mentenanta.

5.2. Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului

In faza de executie impactul asupra factorului de mediu sol poate fi diminuat prin:

- evitarea degradarii zonelor invecinate amplasamentului si a vegetatiei existente, din perimetrul adiacent zonelor de lucru, prin stationarea utilajelor efectuarii de reparatii depozitarea de materiale etc.

- colectarea tuturor deseurilor rezultate din activitatea de constructii, eventual compartimentate astfel incat odata cu aceasta colectare sa se realizeze si sortarea deseurilor pe categorii; se va urmarii cu rigurozitate valorificarea tuturor deseurilor rezultate;

- evitarea pierderilor de carburanti la stationarea utilajelor de constructii din rezervoarele sau din conductele de legatura ale acestora; in acest sens toate utilajele de constructii si transport folosite vor fi mai intai atent verificate.

Conditiile de contractare vor trebui sa cuprinda masuri specifice pentru managementul deseurilor produse in amplasamente, pentru a evita poluarea solului. orice material utilizat in constructii va fi depozitat in spatii inchise.

Dupa finalizarea lucrarilor sunt necesare:

- refacerea terenurilor(replantarea si reconstruirea solului afectat) ocupate temporar si redarea acestora folosintei initiale.

Dintre poluantii ce afecteaza calitatea aerului in perioada de exploatare ca urmare a traficului auto NOX, SO2 si metalele grele (in special Pb) sunt cei mai periculosi pentru contaminarea solului. 

Se recomanda urmarirea periodica a calitatii solului, pentru identificarea situatilor de depasire a concentratiilor de metale grele in zona de influenta a parcarii.

Un rol important la incarcarea solului cu diversi poluanti il au si precipitatiile care favorizeaza si poluarea solului in adancime precum si a apei freatice. 

6. PROTECTIA ECOSISTEMELOR TERESTRE SI ACVATICE

6.1. Descrierea aspectelor de mediu ce pot fi semnificativ afectate

In perioada de executie lucrarile de constructie pot contribui la anumite perturbari ale echilibrelor ecologice, in conditiile nerespectarii masurilor de protectie a mediului.

6.2. Poluantii si activitatile ce pot afecta ecosistemele terestre si acvatice

In perioada de executie principale sursele de poluare cu impact negativ asupra mediu sunt: 

- activitatile de santier - ocuparea temporara de terenuri, poluarea potentiala a solului, depozitele temporare de deseuri etc. toate acestea au efecte negative asupra vegetatiei in sensul reducerii suprafetelor vegetale.

- zgomotul, circulatia personalului si utilajelor - toate acestea modifica habitatul natural.

Se apreciaza ca pe masura realizarii lucrarilor proiectate si inchiderii fronturilor de lucru aferente, calitatea factorului de mediu biodiversitate, va reveni la parametrii anteriori celor din perioada de executie.

In perioada de exploatare principala sursa de poluare este determinata de traficul auto.

Gazele emise din trafic contribuie atat la cresterea aciditatii atmosferei, cat si la formarea ozonului troposferic, cu efecte directe si/sau indirecte asupra tuturor componentelor de mediu (vegetatie, fauna, sol, apa). Prezenta metalelor in gazele de esapament afecteaza calitatea solului si apelor si prin urmare starea de sanatate a florei si faunei. De asemenea, poate avea loc o poluarea a solului cu diferite deseuri (in special in locurile de parcare) cu produse petroliere provenite de la unele defectiuni ale autovehiculelor, precum si cu diferite substante provenite din accidente rutiere, acestea avand un impact direct asupra faunei si florei locale.

6.3. Lucrarile si dotarile pentru protectia faunei si florei terestre si acvatice

Masurile specifice necesare pentru a reduce la minim impactul  sunt:

In perioada de executie, depozitele de materiale, echipamente si utilaje nu vor fi pozitionate in apropierea lucrarii, iar lucrarile de executie se vor efectua intr-un perimetru delimitat de garduri (organizarea de santier existenta a beneficiarului) pentru a nu permite accesul oamenilor la fronturile de lucru.

In perioada de exploatare principala sursa de poluare este determinata de traficul auto.

Pentru protectia faunei si florei in perioada de operare se vor efectua o serie de lucrarile de intretinere la: canalele de drenaj,  evacuarea deseurilor de-a lungul parcarii  cu scopul de a reduce si a facilita dezvoltarea normala a vegetatiei.

7. PROTECTIA ASEZARILOR UMANE SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC

7.1. Distanta fata de asezarile umane si a obiectivelor de interes public

Locatia  propusa va fi amenajata si semnalizata astfel incat mijloacele de transport sa circule cu viteza redusa astfel incat sa se evite disconfortul produs de trafic si afectarea rezistentei caselor existente in vecinatatea parcarii.

7.2. Lucrarile si dotarile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor

protejate de interes public

Pe perioada executiei lucrarilor de constructie, santierul poate fi o sursa de insecuritate. Vor trebui stabilite reguli care sa asigure siguranta circulatiei (conform legislatiei rutiere), pentru a se evita accidentele care s-ar putea produce intre utilajele de constructie si traficul obisnuit. 

Deplasarile utilajelor mari de constructie pot bloca unele drumuri. Se propune limitarea traseelor ce strabat zonele locuite de catre utilajele si autovehiculele cu mase mari si emisii sonore importante.

In timpul executiei lucrarilor se vor avea in vedere urmatoarele masurile de protectie a locuitorilor din apropierea lucrarilor de construire :

- se recomanda lucru numai in perioada de zi, respectandu-se perioada de odihna a localnicilor;

- in cazul unor reclamatii din partea populatiei se vor modifica traseele de circulatie.

Pentru perioada de operare, pentru protectia siturilor arheologice si istorice necunoscute trebuie realizat studiul de diagnostic arheologic preventiv, avand ca obiect identificarea siturilor arheologice si istorice, pentru a se lua masuri de protejare si conservare a vestigiilor, precum si monitorizarea lor sub acest aspect, pe parcursul executiei lucrarilor.

8. GOSPODARIREA DESEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT

8.1. Tipurile si cantitatile de deseuri

Prin H.G. nr. 856/2002 pentru „Evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase” se stabileste obligativitatea pentru agentii economici si pentru orice alti generatori de deseuri, persoane fizice sau juridice de a tine evidenta gestiunii deseurilor. Evidenta gestiunii deseurilor se va tine pe baza “Listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase” prezentata in anexa 2 a H.G.856/2002.

Conform listei mentionate - deseurile din constructii se clasifica dupa cum urmeaza:

- 17.01.07 beton, caramizi, materiale ceramice si materiale pe baza de gips;

- 17.02.00 lemn, sticla, materiale plastice si cauciuc

- 17.03.00 asfalt, gudroane si produse gudronate

- 17.04.00 metale (inclusiv aliajele lor)

- 17.05.00 pamant si materiale excavate sau dragate

- 17.06.00 materiale izolatoare

- 17.07.00 deseuri amestecate de materiale de constructie si deseuri din demolari

In bazele de utilaje si de productie se vor acumula deseuri specifice activitatii acestora. Se vor acumula cantitati importante de uleiuri de motor de la intretinerea utilajelor, piese metalice (piese de schimb de la reparatiile utilajelor),cauciucuri, resturi de betoane si asfalt etc.

Este dificil de facut o evaluare cantitativa a acestor deseuri, tehnologiile adoptate de antreprenor fiind prioritare in evaluarea naturii si cantitatii de deseuri.

In perioada de operare a aplatformei vor rezulta deseuri de la activitatile care se vor desfasura in spatiile de parcare, deseuri specifice transportului rutier dar si deseuri datorate unui comportament neadecvat al participantilor la traficul rutier.

Deseurile care rezulta din curatirea lucrarilor prevazute pentru epurarea apelor pluviale care se scurg pe structura rutiera sunt namolurile care provin din decantarea acestor ape. Ele vor contine si metale grele care intra in compozitia carburantilor.

8.2. Modul de gospodarire a deseurilor

O parte a acestor deseuri vor fi reciclate in lucrarile de terasamente, in umpluturi cat si pentru lucrari provizorii de drumuri, platforme, nivelari si ca material inert etc.

Gestiunea deseurilor specifice drumului generate in spatiile de  parcare,  in perioada operarii trebuie sa reprezinte o preocupare majora a beneficiarului. Dupa cum s-a mentionat mai sus cantitati importante de deseuri se vor acumula in rigole . Unele din aceste deseuri sunt periculoase prin continutul de metale grele, produse petroliere, etc.

Modul de gospodarire a deseurilor rezultate 

	Tipul de deseu
	Modul de colectare si evacuare

	Menajer sau asimilabile (inclusiv resturi

de la prepararea hranei)
	In interiorul incintei se vor organiza puncte de colectare prevazute cu containere de tip pubela.

Periodic acestea vor fi evacuate prin intermediul firmelor specializate si abilitate.

	Deseuri materiale de constructii
	Din punct de vedere al potentialului contaminant aceste deseuri nu ridica probleme deosebite (fiind vorba in special de resturi de beton, mixturi asfaltice).

In ceea ce priveste valorificarea si eliminarea lor se pot propune mai multe metode:

- valorificarea locala in pavimentul drumurilor de exploatare;

- depunerea in gropile de imprumut ajunse la cota finala de exploatare;

- utilizarea ca material inert in cadrul depozitelor de deseuri comunale utilizate in zona.

	Hartie si carton 
	Hartia va fi colectata si depozitata separat de celelalte deseuri, in vederea valorificarii.

	Anvelope uzate
	Se vor depozita pe platforme special amenajate. Se recomanda ca in cadrul caietelor de sarcini antrepenorului sa-i fie solicitata prezentarea cel putin a unei solutii privind eliminarea acestor deseuri catre o unitate economica de valorificare.

	Acumulatorii uzati
	Materiale cu potential periculos atat asupra mediului inconjurator, cat si a manipulantilor, ce vor fi stocate si depozitate corespunzator in vederea valorificarii. Se va pastra o evidenta stricta si se vor fi predate unitatilor de recuperare specializate


9. GOSPODARIREA SUBSTANTELOR TOXICE SI PERICULOASE

9.1. Substantele toxice si periculoase folosite

Lucrarile de executie si intretinere a sistemelor rutiere presupun utilizarea unor categorii de materiale care pot fi incadrate in categoria substantelor toxice si periculoase. Produsele cele mai frecvent folosite sunt:

- carburantii utilizati de utilaje si de mijloacele de transport;

- lubrefianti (uleiuri, vaselina);

- lacuri si vopsele, diluanti – utilizati in cadrul lucrarilor de marcaje rutiere, pot contine solventi organici cu caracter nociv si inflamabil.

9.2. Modul de gospodarire a substantelor toxice si periculoase

Manipularea, depozitarea, transportul acestor substante chimice, se va face numai cu respectarea fiselor de securitate ale fiecarui produs utilizat si a normelor de protectia muncii.

Modul de depozitare al produselor cu continut de substantelor toxice si periculoase

	Produs
	Modul de depozitate

	Carburanti
	Depozitarea substantelor inflamabile sau explozive se

va face cu respectarea stricta a normelor legale specifice.

	Lubrefianti 
	Se vor pastra in recipienti din plastic si se vor depozitare in spatii special amenajate

	Vopsele, lacuri, diluanti
	Se vor transporta cu cu mijloace care permit neexpunerea produsului la radiatii solare si intemperii si respecta reglementarile in vigoare privind transportul produselor inflamabile.

Se vor pastrea in recipiente metalice, marcate cu semne avertizoare; se vor depozita in spatii curate aerisite, sigure, ferite de foc, de radiatii solare si de intemperii.


IV  LUCRARI DE REFACERE/RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI

SITUATII IDENTIFICATE DE RISC POTENTIAL

Atat in perioada de executie, cat si in perioada de exploatare pot aparea o serie de accidente rutiere in care pot fi implicate substante cu risc potential asupra sanatatii populatiei si starii mediului inconjurator.

In perioada de executie accidentele (incendii, electrocutari, arsuri, inhalarii de prag sau gaze, surpari etc.) sunt cauzate de obicei de indisciplina si nerespectarea de catre personalul angajat a regulilor si normelor de protectia muncii sau/si de neutilizarea echipamentelor de protectie.

Aceste tipuri de accidente nu au efecte asupra mediului inconjurator, avand caracter limitat in timp si spatiu, dar pot produce invaliditate sau pierderi de vieti omenesti. De asemenea ele pot avea si efecte economice negative prin pierderi materiale si intarzierea lucrarilor.

Populatia poate fi afectata de lucrari neterminate sau in curs, nesemnalizate ori fara elemente de avertizare – excavatii, schele, fire electrice cazute, etc.

Victimele sunt de obicei copiii care pot fi atrasi de caracterul de noutate al santierului, iar perioada cea mai nefasta este a zilelor cand nu se lucreaza si controlul accesului la punctele de lucru este mai redus.

Este necesar ca pe toata perioada de executie a lucrarilor sa se ia masuri de securizare cum ar fi:

- Securizarea locatiei fiecarui santier – este necesara pe toata perioada de executie a lucrarilor proiectate, de la inceperea lucrarilor de executie pana la finalizarea acestora.

- Securizarea depozitelor pentru toate materialele de constructii ce pot genera riscuri printr-o manipulare impropie, inchise accesului oricarui muncitor din santier sau altor persoane straine este absolut obligatorie.

- Pentru reducerea la minim a riscurilor este necesara respectarea perioadei de executie si repectarea cu acuratete a proiectelor care stau la baza executiei.

- In perioade de exploatare pot aparea o serie de evenimente ce ar putea afecta atat mijloacelor de transport, incarcatura acestora precum si mediul incojurator si viata umana curm ar fi:

- accidente rutiere datorate nerespectarii regulilor de circulatie, neadaptarii la conditiile de drum/meteorologice; neasigurarii la schimbarea directiei de mers, nepastrarea distantei de siguranta; diverselor defectiuni tehnice ale autovehiculelor; indisciplinii pietonilor,  starii avansate de oboseala a conducatorului auto, etc.

- accidente datorate cedarii sau degradarii unor elemente constructive ale structurii rutiere

- aparitia unor explozii, incendii sau deversari accidentale transportul necorespunzator a unor substante si preparate chimice.

DESCRIEREA MASURILOR PRECONIZATE PENTRU PREVENIREA, REDUCEREA SI COMPENSAREA EFECTELOR ADVERSE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI

 
Cu toate acestea sunt necesare anumite masuri de protectie pentru a reduce la minim impactul asupra habitatului, speciilor de flora si fauna, astfel:

- se va acordata atentie sporita cerintelor formulate de proprietarii de utilitati (precum retelele electrice, cele de cabluri electronice, retelele de alimentare cu apa, de canalizare, retelele de gaze si de combustibil) pentru evitarea oricaror conflicte .

- colectarea, drenarea si evacuarea apelor de suprafata. Se va respecta panta de scurgere a apelor pluviale.

Masurile compensatorii pentru reducerea impactului asupra mediului si populatiei afectate, care decurg din investitie nu sunt considerabile. Pentru protectia mediului inconjurator au fost propuse o serie de masuri de reducere a impactului negativ. Printre acestea se numara:

- diminuarea vibratiilor actuale fata de cladirile ampalasate in apropiere;

- protectia solurilor, gratie unei drenari adecvate si a unor masuri de colectare a apelor pluviale si a deseurilor;

- diminuarea poluarii aerului pentru imbunatatirea starii de sanatate a populatiei..

3. LUCRARI PROPUSE PENTRU REFACEREA/RESTAURAREA AMPLASAMENTULUI

Pentru reabilitarea ecologica a zonelor afectate se propun urmatoarele masuri:

- verificari perioade ale utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveste nivelul de monoxid de carbon si concentratiile de emisii in gazele de esapament si vor fi puse in functiune numai dupa remedierea eventualelor defectiuni.

- controlul transportul de beton din ciment cu autobetoniere, pentru a se preveni in totalitate descarcari accidentale pe traseu sau spalarea tobelor si aruncarea apei cu lapte de ciment in parcursul din santier sau drumurile publice.

- curatarea zonele accidental contaminate cu ape uzate fecaloid-menajere, evitandu-se astfel aparitia unor situatii de risc epidemiologic pentru sanatatea populatiei.

- curatarea saptamanala a fronturilor de lucru, eliminandu-se toate deseurile, Dupa finalizarea lucrarilor de constructie, eventualele zone ocupate temporar de proiect vor fi curatate si nivelate, iar terenul readus la starea initiala, prin acoperirea cu pamant vegetal si plantarea de vegetatie.

 V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

1. DOTARILE SI MASURILE PREVAZUTE PENTRU CONTROLUL EMISILOR DE

POLUANTI IN MEDIU

1.1.1. Protectia solulului, a apelor de suprafata si apelor subterane

Pentru protectia solului, apelor subterane si a apelor de suprafata se propun urmatoarele masuri:

- amenajarea corespunzatoare a spatiilor de lucru, a apelor pluviale in scopul evitarii infiltrarii in sol sau scurgerii in apele de suprafata;

- colectarea si evacuarea periodica sau ori de cate ori este necesar a deseurilor rezultate din activitatea de constructii;

- dotarea punctelor de lucru cu instalatii sanitare ecologice;

- colectarea, reciclarea si eliminarea deseurilor de catre firmele abilitate.

1.1.2. Protectia aerului

Pentru protectia atmosferei se propun urmatoarele masuri:

- stropirea agregatelor, anrocamentelor si a drumurilor tehnologice pentru a impiedica degajarea pulberilor;

- respectarea calendarului reviziilor tehnice la vehiculele de transport pentru incadrarea noxelor in norme;

- intretinerea corespunzatoare a utilajelor de constructii pentru limitarea emisiilor in atmosfera provenite de la arderea carburantilor in motoarele termice

1.1.3. Protectia comunitatii umane

Pentru protectia comunitatilor locale se propun urmatoarele masuri:

- adaptarea programului de lucru a constructorului in vedera respectarii orelor de odihna a locuitorilor din apropierea frontului de lucru;

- imprejmuirea incintei  santierului.

2. MONITORIZAREA ACTIVITATILOR DESTINATE PROTECTIEI MEDIULUI

In vederea supravegherii calitatii factorilor de mediu si a monitorizarii activitatii se propune angajarea de catre antreprenorul  a unei firme de specialitate, care sa efectueze o monitorizare lunara a performantelor activitatii acestuia cu privire la protectia mediului, respectiv conformarea cu normele impuse prin legislatia actuala.

Contractele pentru executia lucrarii trebuie sa impuna asigurarea furnizarii urmatoarelor documentatii:

Un plan de siguranta si sanatate, al carui continut minim va prevedea:

- masuri pentru controlul riscurilor generate in timpul executiei,

- organizarea si managementul sigurantei si sanatatii,

- cerintele de siguranta specifice,

- organizarea confortului pentru personalul de lucru.

Un plan de management al mediului, al carui continut minim va prevedea:

- structura managementului si responsabilitatile pentru protectia mediului,

- monitorizarea mediului, inregistrarea si raportarea rezultatelor,

- planificarea si implementarea masurilor de protectie a mediului pentru conformarea reglementarilor de protectie a mediului si minimizarea perturbarilor aduse populatiei locale,

- planuri de interventie in caz de urgente,

- instruirea si constientizarea personalului.

Conditiile de contractare prevad urmatoarele obligatii pentru monitorizarea mediului:

- controlul infiltratiilor si al scurgerilor de pe suprafetele afectate de lucrari,

- controlul pierderilor,

- protectia resurselor de apa subterane.

In vederea supravegherii calitatii factorilor de mediu si a monitorizarii activitatii in etapa de exploatare se propun urmatoarele masuri minime, fara a exclude insa adoptarea unor masuri suplimentare:

- monitorizari periodice ale nivelului de zgomot.

  VI. ANEXE

Certificat de urbanism

Planuri generale de amplasament
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