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MEMORIU DE PREZENTARE

I. Denumirea proiectului:

„Reabilitare lucrări de protecții și consolidări maluri Zona Ecluza Cernavodă, mal drept Canal Dunăre – Marea Neagră Km 3 + 985 – Km 4 + 649”
II. Titular:

· numele beneficiarului: Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. prin Director General Georgescu Daniel

· adresă poștală beneficiar: com. Agigea, str. Ecluzei, nr. 1, jud. Constanta, telefon. 0241738505, cod fiscal 11087755, J13/2361/1998.

· adresa investiție: Zona Ecluza Cernavodă, mal drept Canal Dunăre – Marea Neagră Km 3 + 985 – Km 4 + 649
· număr telefon: 0720205357
· număr fax: -
· adresă email: nova_const_tech@yahoo.com 
· adresă site:  -
· nume persoană de contact: LEPADATU LENUȚA - proiectant
· responsabil pentru protecția mediului:  -
III. Descrierea proiectului
Se propun lucrări de reabilitare a lucrărilor de protecții existente și consolidări de maluri.

Lucrările constau în:
· protectie versanti cu plasa metalica
· lucrări de refacere a rigolei de creastă, rigolei și descărcătorului de legături, rigolei de la baza versantului (la nivelul drumului de acces);

· refacerea drumului de acces de la baza versantului;

· lucrări de torcretare, reabilitare lucrări torcretate, cu sau fără plase de protecție.

Terenul se găsește în extravilanul orasului Cernavodă conform P.U.G. aprobat prin H.C.L. 242/2014.

Ecluza Cernavodă este amplasată pe teren aparținând domeniului public al statului, teren concesionat de Ministerul Transportului către Compania Nationala “Administrația Canalelor Navigabile” S.A. Constanța în baza contractului de concesiune nr. LO/1533 din 08.04.2008. Terenul se află în zona de protecție căi ferate.

Vecinătăți:
	Vest
	SC VIPRUCER S.A. Cernavodă
	
	Sud
	Statul Roman prin Ministerul Transporturilor Construcțiilor și Turismului

	Est
	Proprietari particulari
	
	Nord
	Regionala CF Constanta


Justificarea investiției

Prin investitia propusa se urmareste:

Se propun lucrări de reabilitare a lucrărilor de protecții existente și consolidări de maluri.

Lucrările constau în:
· protectie versanti cu plasa metalica
· lucrări de refacere a rigolei de creastă, rigolei și descărcătorului de legături, rigolei de la baza versantului (la nivelul drumului de acces);

· refacerea drumului de acces de la baza versantului;

· lucrări de torcretare, reabilitare lucrări torcretate, cu sau fără plase de protecție.

Formele fizice ale proiectului
Elemente specifice caracteristice proiectului:
Situația existentă:

Malul drept al Canalului Dunăre – Marea Neagră în zona ecluzei Cernavodă are cota superioară +55,00 mrMB. Prezența unei stânci de calcar surmontat loessoidă caracterizează aceasta zonă.

a) Sectorul în lungime de 110 ml: între descărcătorul din zona km 60+425 (3+985) și km 60+315 (4+095) zona cap amonte al ecluzei, are talazul înierbat, cu înălțimea cotei superioare variabilă de la +38,00 mrMB la +39,95 mrMB. Cota drumului de serviciu este +18,5 mrMB. Diferența medie de cotă este de cca. 20,48 m. pe acest sector rigola de la drumul de serviciu pe lungime de 110 ml este din dale prefabricate. La podețul de la km 60+330 (4+080) rigola din dale se racordează la un descărcător din beton (15 ml) care urcă paralel cu drumul din spatele torcretului până la cota +30,00 mrMB. Dalele rigiolei pe lungimea de 110 ml sunt dizlocate și crăpate sau lipsesc, mortarul de rostuire și umerii de racordare din beton sunt deteriorați complet, rigola este acoperită parțial de material. Rigola de creastă de pe următorul sector este tot din dale prefabricate de beton este racordată la descărcătorul de legătură a celor două cote (15 ml) executat prin spatele torcretului.

Drumul de serviciu (110 ml) din piatră prezintă numeroase gropi și denivelări care fac circulația rutieră foarte greoaie.

b) Sectorul în lungime de 265 ml: începe din zona capului amonte al ecluzei km 60+315 (km 4+095) și se termină la km 60+050 (km 4+360) adică la cca. 60 m amonte față de turnul de comandă. Acest sector este torcretat pe toată înălțimea versantului de calcar. Înălțimea medie a acestui sector, luând în calcul cotele superioare (+30,5 mrMB ÷ +50,00 mrMB) și cota drumului de serviciu (+18,5 mrMB) este de 21,75 m. Suprafața torcretată este de cca. 5.764 mp.

c) Sectorul în lungime de 60 ml: care începe de la limita celui precedent km 60+050 (km 4+360) până la km 59+990 (km 4+420) în zona turnului de comanda, este torcretat parțial doar pe cca. 15 m înălțime. Suprafața torcretată este de cca. 975 mp. 

Acest sector pe diferența de înălțimea de 16,25 m (până la cota cota terenului natural +50,00 mrMB) nu mai este protejat cu torcret, protecția de plasă metalică veche este parțial montată spre creastă, este ruginită, rocă (calcarul) este la vedere.

Suprafața care necesită plase de protecție pe sectorul de 60 de ml este de 1.056 mp (inclusiv suprafața de cca. 2,5 m lățime deasupra coronamentului versantului care se va proteja cu plasă pentru ancorarea peste creastă.

Torcretul pe ambele sectoare (265 + 60 ml) prezintă degradări locale (crăpături și desprinderi locale de versantul de calcar) care trebuie reabilitate urgent.

Se impune refacerea protecției cu torcret pe o suprafața totală de minim 845 mp.

La baza versantului protejat cu torcret cota 18,5 mrMB există zid de sprijin de 1,2 m înălțime și o rigolă mică de beton (25x15 cm) care poate prelua doar apele de pe versantul torcretat.

Drumul din piatră pe ambele sectoare (265 + 60 ml) nu are rigolă și apele se acumulează pe platformă. Drumul prezintă numeroase gropi.

d) Sectorul în lungime de 145 ml: km 59+990 (km 4+420) ÷ km 59+845 (km 4+565) începe din zona turnului de comandă și se termină după 20 m aval de la curba pe care o face drumul de serviciu (de cota +11,5 mrMB) urmărind malul canalului.

Înălțimea medie a acestui sector cu calcarul la vedere este cca. 35,5 m, între drumul de serviciu (cota variabilă de la +18,5 mrMB la +11,5 mrMB) și cota terenului natural (variabilă între +51,00 ÷ 55,00 mrMB). Pe acest sector sunt foarte frecvente căderile de calcar care pun în pericol instalațiile de la ecluză, circulația rutieră și pietonală.

Sectorul de 145 ml trebuie protejat cu plasă metalică pe o suprafață de 5.513 mp (inclusiv suprafața de cca. 2,5 m lățime deasupra crestei / coronamentului versantului.

Pe acest sector de 145 ml, la început există un zid de sprijin de 1,2 m înalțime pe o lungime de cca. 45 ml. Spre limita aval a sectorului pe o lungime de 45 ml, înălțimea zidului de sprijin crește până la 4 m. Pe porțiunea mediană de 55 ml din dreptul transformatorului electric de la ecluză (unde cad tot timpul pietre și versantul este în surplomba) zidul de sprijin scade la 1,00 m înălțime. Numai la baza zidului de sprijin de 4 m înălțime (L=45 m) spre aval există o rigola de beton deteriorată din cauza intervențiilor repetate a încărcăturilor frontale pentru îndepărtarea rocilor căzute pe drum. Aceasta rigolă deteriorată necesită refacere. Tot sectorul trebuie prevăzut cu rigola la drumul de serviciu pe partea cu versantul de calcar.

e)  Sectorul în lungime de 84 ml: între km 59+845 (km 4+565) si km 59+741 (km 4+649) se termina la cca. 50 de ml aval al molului central al construcției dirijare nave și nu necesită protecție cu plase metalice deoarece versantul de calcar se îndepărtează mult de drumul de serviciu și cotele terenului natural scad de la +55,00 mrMB până la +15,00 mrMB. Pe acest sector există zid de sprijin de 1,7 m înălțime numai pe cca. 34 ml. Rigola de beton existentă pe cca. 34 ml este deteriorată din cauza intervențiilor repetate a încărcătoarelor frontale pentru îndepărtarea rocilor căzute pe drum și necesită refacere. La limita aval și în spatele zidului de sprijin s-au acumulat de-a lungul timpului cca. 800 mc de calcar care trebuie evacuați pentru amenajarea terenului astfel încât apa din rigola de creastă care va deversa direct peste versant să poată fi preluată prin spatele zidului în rigola nouă de la drumul de serviciu.


Lucrările vor fi realizate cu respectarea normativelor și reglementărilor în vigoare, în baza ridicărilor topometrice și a expertizei tehnice de specialitate.

· Nu vor fi dispuse instalații speciale în incinta terenului;

· Nu vor fi necesare lucrări de refacere ale amplasamentului deoarece se va lucra strict pe amplasamentul terenului proprietate;
· Execuția proiectului nu afectează căile de acces existente.
· În procesul de execuție și utilizare nu vor fi utilizate resurse naturale;

· Se vor utiliza elemente prefabricate la punerea în operă (armături, beton, panouri din lemn);

· Durata de execuție este estimată la 12 luni, urmată de darea în folosință pentru exploatare pe perioadă nedeterminată;

· Propunerea realizării acestui proiect este determinată necesitatea reabilitării lucrărilor de protecții existente și consolidării de maluri;

· Detalii privind alternativele luate în considerare – nu este cazul;
· Alte autorizații cerute prin proiect – au mai fost solicitate următoarele autorizații / avize conform C.U.
· Ministerul Transporturilor
· Regionala C.F. Constanța
· Expertiza tehnica
· Inspectoratul de Stat în Construcții
Localizarea proiectului:

· Lucrările de reabilitare se vor efectua în Zona Ecluză Cernavoda, mal drept Canal Dunăre – Marea Neagră Km 3 + 985 – Km 4 + 649;
· Tipul de amenajare al spațiului verde – NU ESTE CAZUL
· Hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale și alte informații privind:

· folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia: SE MENTIN;

· politici de zonare și de folosire a terenului – NU ESTE CAZUL.
· arealele sensibile: nu este cazul.
Caracteristicile impactului potențial – nu este cazul
IV. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia 

1. Protecția calitățtii apelor
· sursele de poluanți pentru apă – nu este cazul;

· locul de evacuare – NU ESTE CAZUL.
2. Protecția aerului

· sursele de poluanți pentru aer:

Pe perioada execuţiei lucrărilor de construcţii, sursele de poluare a aerului atmosferic sunt reprezentate de:

( lucrările de săpătură pentru fundaţii precum și lucrările de suprastuctură – generează emisii de praf în atmosferă;

( utilajele / echipamentele cu care se execută lucrările de construcţii – emisii specifice arderilor motoarelor cu combustie internă.
· instalatii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera:
Se vor lua măsuri de protejare a mediului cu plase de protecție și reținere a prafului în aria lucrării, utilizarea eficientă a maşinilor / utilajelor de lucru, astfel încât să se reducă la maximum emisiile din gaze de eşapament; spălarea roţilor maşinilor, la ieşirea din şantier, pentru evitarea împrăştierii pământului şi nisipului pe suprafeţele carosabile.
3. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· sursele de zgomot și vibrații
În timpul realizării obiectivului, se pot reține ca surse de zgomot și vibrații mijloacele de transport și utilajele terasiere. Prin folosirea utilajelor mecanice nu există posibilitatea de depășire a limitelor de poluare fonică stabilite prin STAS 10.009/88. Apreciem ca față de împrejurimi impactul zgomotului și al vibrațiilor este nesemnificativ și nu va afecta negativ populația.
· amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor – faţă de împrejurimi impactul zgomotului şi al vibraţiilor din incinta locației este nesemnificativ şi nu va afecta negativ populaţia

·  nu se impun amenajări speciale pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
4. Protecția împotriva radiațiilor

· sursele de radiații – nu sunt surse de radiații;

· amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor – nu este cazul
5. Protecția solului și a subsolului

· sursele de poluanti pentru sol, subsol și ape freatice – 
Din analizarea obiectivului se pot distinge două etape de poluare:

( etapa de execuţie a obiectivului analizat;
( etapa de funcţionare a obiectivului.
În timpul perioadei de execuţie, solul ar putea fi poluat fie local, fie pe zone restrânse cu poluanţi de natura produselor petroliere sau uleiurilor minerale provenite de la utilajele de execuţie (buldozer, excavator, motocompresor, grup generator electric, etc).
După execuţia obiectivului si darea in exploatare, nu va exista o sursă permanentă de poluarea a solului, deoarece nu utilizează substanţe entomologice, parazitologice, microbiologice sau surse de radiaţii ionizate.
· lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului – 
Solul decopertat de pe amplasamentul viitorului obiectiv va fi depozitat separat și apoi împrăştiat, nivelat și compactat pe terenul din jur.

În timpul funcţionării unităţii, în vederea protejării solului și a subsolului, atenţia se va concentra asupra zonelor de depozitare a deşeurilor.

În acest sens se vor lua următoarele măsuri:

( identificarea clară, betonarea și bordurarea spațiilor de depozitare a deşeurilor;

( acoperirea spațiilor de depozitare;
( construirea lor astfel încât să se prevină împrăştierea deşeurilor din cauza vântului.

( în interiorul ariei de depozitare a deşeurilor nu trebuie să fie executate drenaje sau guri de evacuare conectate spre sistemul central de drenaj;

Pentru subsol, impactul va fi redus datorită căii de acces şi a platformelor din incintă impermeabile datorită betonării şi prevăzute cu borduri, pante şi rigole de scurgere pentru colectarea apelor pluviale, eliminându-se astfel posibilele infiltraţii de poluanţi. De asemenea, reţelele interne de canalizare vor fi realizate din conducte PE-HD şi PVC, cu îmbinări etanşe, eliminându-se astfel exfiltraţiile de ape uzate în subteran

6. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

· Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect – 

Pe amplasament nu există grupuri de plante sau animale cu structură genetică prin urmare, realizarea proiectului nu afectează ecosistemul;

· Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate
În zonă nu există habitate naturale, floră şi faună, care trebuie conservate şi nu sunt necesare măsuri speciale de protecţie
7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

· Identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție – nu este cazul;

· Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate – nu este cazul.
8. Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament

· Tipurile și cantitățile de deșeuri de orice natură rezultate – deșeuri menajere.
· Modul de gospodărire a deșeurilor – Se va asigura colectarea selectivă a deșeurilor prin amplasarea de pubele diferite pentru fiecare tip de deșeu în parte. Amplasarea pubelelor se va face în incinta lucrării în spațiu special amenajat. Colectarea se va face de firme autorizate în baza unor contracte de preluare deșeuri.

Pe perioada execuției lucrărilor de reabilitare preluarea deșeului menajer se va face în baza unui contract cu firma de salubrizare ce deservește amplasamentul. Amplasarea recipientului de colectare al gunoiului menajer se va face în interiorul terenului, pe o platforma betonată, împrejmuită, ce va fi prevăzută cu un canal de colectare a apelor pluviale.
9. Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase

· Substanțe și preparate chimice periculoase utilizate și / sau produse – nu este cazul;

· Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătații populației – nu este cazul.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului 
· Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu – nu este cazul;
VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația comunitară - nu este cazul
VII. Lucrări necesare organizării de șantier
· Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier: organizarea de șantier se va realiza în interiorul parcelei și nu va avea impact negativ asupra mediului;

· În timpul organizării de șantier poluanții rezultați vor fi depozitați în containere speciale din metal sau plastic, după caz, în funcție de natura acestora;

· Nu este cazul de dotări și măsuri pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu;

· Având în vedere măsurile luate în timpul organizării de șantier cât și caracterul temporar al acesteia, se poate aprecia ca impactul organizării de șantier asupra mediului este nesemnificativ.
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și / sau la încetarea activității
· Nu sunt necesare
IX. Anexe – piese desenate
· planul de încadrare în zonă
· planul de situație

Întocmit,









Arh. Bunu Mihaela









Ing. Ionita Alexandru

