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                                      Ministerul Mediului
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ACORD DE MEDIU
Nr. ….. din ……….2019
Proiect din data de 04.11.2019

Ca urmare a cererii adresate de PANAIT ILIE, cu sediul in mun. Constanta, str. Ileana Cosanzeana nr. 10, ap. 25, judetul Constanta, înregistrată la A.P.M. Constanta cu nr. 5436 RP din 16.05.2019, în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, după caz, se emite:

ACORD DE MEDIU

pentru proiectul „ CONSTRUIRE IMOBIL HOTEL – APARTAMENTE CU ALIMENTATIE PUBLICA LA PARTER S+P+12-15E+TERASA CIRCULABILA ”,  propus a fi amplasat in mun. Constanta, statiunea Mamaia, aleea Lamia nr. 16, judetul Constanta, în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede: 

I.1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2 pct.10, lit.b. 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

 - proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

    2. Descrierea proiectului și a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile, echipamentele și resursele naturale utilizate. 
Amplasament 

Terenul în suprafață de 1800 mp situat în intravilanul Municipiului Constanta, Statiunea Mamaia, Județul Constanta se învecinează, cu:

· la nord – alee carosabila, – S.C. SEAVIEW ADVERTISING S.R.L., nr. cad. 230935;

· la sud – propietate privata lot. 3A, – BARBU PARASCHIVA, nr. cad. 230478;
· la est – plaja, – APELE ROMANE, nr. cad. 227378;
· la vest – drum carosabil, – HOLAND DEVELOPMENT S.R.L., nr. cad. 230971.
Terenul de la adresa mai sus menţionată, este situat în intravilan, in municipiul Constanta si are o suprafaţă de 1.800.00 mp, numar cadastral 230427, este proprietate privata aparţinând lui PANAIT ILIE., conform Contract de Vanzare, autentificat cu numarul 212/ din data 14.02.2019

Lotul din Statiunea Mamaia, Aleea Lamia, nr. 16, in suprafata de 1,800.00 mp identificat cu nr cadastral 230427, este intabulat in cartea funciara nr. 230427 a localitatii Constanta – teren ce face obiectul prezentei documentatii.

Conform coeficientilor urbanistici reglementati prin PUZ „Actualizare plan urbanistic zonal – Statiunea Mamaia - modificare H.C.L.M. nr. 285 / 18.05.2007”, terenul este situat in ZONA NORD – UTR 30 (CAREU C4), avand ca indicatori propusi:

Suprafata UTR
= 25.400 mp (2,54 ha);

Regimul de inaltime 
= P+12-15E;

P.O.T. 


= 40-70 %;

C.U.T. maxim /UTR 
= 4.

Accesul pietonal si carosabil pe parcelă si in cladire se va realiza dupa cum urmeaza:

- accesul auto in cladire/subsol se va realiza de pe latura de Vest, direct din drumul de acces indentificat cu nr cad. 230971. 

- accesul pietonal pe teren se va putea realiza de pe laturile de Nord si Sud, si anume dinspre latura de Nord se va putea face accesul pentru zona de restaurant de la nivelul parterului si dinspre latura de Sud se ca putea face accesul pentru zona de locuit. 


Caracteristici tehnice si parametri specifici obiectivului de investitii: 
Specificaţii tehnice referitoare la teren:

- Functiunea: hotel - apartamente

- Suprafata terenului: 1.800,00 mp

- Dimensiunile maxime ale terenului: 60,31 x 30.245 m

- Regimul de inaltime: S+P+12-15E+Terasa circulabila
- H max: 62,60 fata de CTA 

- Suprafata construita/proiectata:

Sc= 1.155,68 mp
POT= 64,20%
- Suprafata desfasurata: 


Sd= 16.465,68 mp

- Suprafata verde la sol


= 468,02 mp
26.00%

- S verde terasa circulabila

= 211,92 mp


- S verde terasa necirculabila

= 258,83 mp

- Total Suprafata Verde


= 938,77 mp
52.15%

Amenajari exterioare

Total Suprafata Verde


= 938,77 mp
52.15%

UTILITATI: 
A. Alimentarea cu apă: 
In conformitate cu Avizul nr. 442/39683/13.05.2019 eliberat de SC RAJA SA Constanta, in prezent, pe amplasamentul investitiei „ CONSTRUIRE IMOBIL HOTEL - APARTAMENTE CU ALIMENTATIE PUBLICA LA PARTER S+P+12-15E + TERASA CIRCULABILA”,  pe terenul studiat, exista un bransament de apa Dn 63 mm PEHD executat din conducta de distributie apa Dn 160 mm PEHD stradala.

Contorizarea consumului de apa pe acest bransament se face prin apometrul Dn 20 mm, montat in caminul apometric existent. Obiectivul existent se va bransa la reteaua stadala apartinand SC RAJA SA prin intermediul unei retele realizata din PEHD, Dn = 100 mm”in exterior si pana la 63 mm – 2 “ - 1” – ½”, in interior.

Branşamentul la reteaua de apa se va face prin intermediul unui cămin de apometru amplasat la limita proprietăţii. Căminul de apometru va fi echipat cu următoarele echipamente: 

-
un contor de apă; 

-
o clapetă de sens;

-
un filtru mecanic;

-
două robinete de sectorizare;

-
un robinet de golire.

Bransamentul este dimensionat tinand cont ca parametrii debit si presiune necesari la consumatorii menajeri finali sunt asigurati de statia de hidrofor proprie. 

Pentru asigurarea parametrilor hidraulici de funcţionare a instalaţiei de alimentare cu apă (debit şi presiune), a fost prevazuta o gospodărie proprie de apă menajeră ce va fi formată din următoarele echipamente:

-
Grup de pompare format din două pompe (o pompă activă şi una de rezervă);

-
Rezervoare tampon de apă menajeră;

-
Recipient de hidrofor cu membrană.

La gospodaria de apă se va prevede conducta de by-pass cu robineţi de sectorizare şi clapeta de sens, pentru asigurarea instalaţiilor cu apă menajeră direct de la reţeaua publică, în cazul unor eventuale defecţiuni sau revizii ale echipamentelor din cadrul gospodăriei.

De la caminul de bransament se va realiza o retea de alimentare a imobilului cu apa ce se va executa din tronsoane montate ingropat (pana la intrarea in demisol) din conducte de polietilena de inalta densitate si la plafon din otel zincat (dupa intrarea in demisol) pentru alimentarea cu apa a rezervei intangibile pentru incendii si a rezervorului tampon pentru alimentare consumatori menajeri cu apa potabila.

B. Evacuarea apelor uzate 
In conformitate cu Avizul nr. 442/39683/13.05.2019 eliberat de SC RAJA SA Constanta, evacuarea apelor uzate se face printr-un racord de canalizare executat in caminul de vizitare de pe colectorul menajer Dn 250 mm PVC-KG existent pe strada. Pe strada Lamia exista conducta de distributie apa Dn 160 mm PEHD si colectorul menajer Dn 250 mm PVC-KG. Pe Bulevardul Mamaia exista conducta de refulare ape uzate Dn 450 mm.

Evacuarea apelor uzate din cadrul obiectivului se va realiza in reteaua de ape uzate apartinand SC RAJA SA Constanta, realizata din PVC-KG, Dn = 250 mm, aflata la cca. 5 m fata de bloc, prin trei conducte din PVC – KG, Dn = 160 mm, in lungime de cca.8 m de la caminul de apa uzata al blocului si pana la caminul de bransament la reteaua de canalizare apartinand SC RAJA SA Constanta.

Canalizarea pluviala

Instalatiile de canalizare sunt proiectate astfel:

· instalatie de canalizare gravitationala a apelor menajere provenite de la grupurile sanitare si chiuvetele de la bucatarie;

· instalatie separata de canalizare gravitationala a apelor de ploaie de pe terasa ce se scurg liber prin exteriorul cladirii prin intermediul sistemului de conducte care vor conduce apele pluviale, in final, in caminul de ape menajere.

· Apele cu continut de grasimi provenite de la spatiile de alimentatie publica din parter vor fi trecute printr-un separator de grasimi inainte de a fi deversate in reteaua publica de canalizare.

· Colectarea apei meteorice de pe terasa imobilului se va face prin intermediul unor guri de scurgere montate pe acoperis, respectiv sifoane/receptoare de terasa racordate la coloanele montate in ghene interioare. Aceste coloane se vor colecta la demisolul cladirii in conducte orizontale (colectoare) si se vor directiona gravitational catre reteaua de canalizare exterioara. La tavanul demisolului coloanele se vor unii in colectoare, astfel incat se vor reduce la minim numarul de iesiri din cladire.

· Colectarea apei meteorice de pe suprafetele verzi exterioare, ce se afla deasupra demisolului, se va realiza prin guri de scurgere speciale pentru spatii verzi, dotate cu elemente pentru compensarea inălțimii stratului de pământ. Apele vor fi directionate gravitational, pe la tavanul demisolului, catre spatiul verde de la sol.

· Colectarea apei meteorice de pe suprafetele parcarilor si circulatiilor exterioare se va realiza prin intermediul rigolelor / gurilor de scurgere carosabile. Dupa colectare apele vor fi directionate catre separatorul de hidrocarburi echipat cu filtru coalescent by-pass si trapa de namol.

· Pentru preluarea apelor accidentale din demisol se vor prevede base echipate cu pompe de ape uzate care vor refula in instalatia de canalizare pluviala cu hidrocarburi si de aici vor fi directionate mai departe catre separatorul de hidrocarburi echipat cu filtru coalescent by-pass si trapa de namol.  Separatorul de hidrocarburi va avea si rol de denisipator. 

· Toate apele pluviale cu continut de hidrocarburi vor fi mai intai trecute prin separatorul de hidrocarburi, dupa care, gravitational deversate in reteaua de canalizare menajera exterioara.

· Evacuarea apelor pluviale de la marginea proprietatii se va realiza in reteaua publica de rigole pluviale stradale se va realiza prin intermediul unui camin de racord amplasat la limita proprietatii, iar apele pluviale din interiorul proprietatii vor fi evacuate pe spatiul verde.

C. Sistem de incalzire 
Energia termica necesara asigurarii confortului termc se va asigura prin intermediul centralelor termice murale racordate la reteaua de gaze naturale.

D. Alimentarea cu energie electrica: 
se va realiza prin racordare la reteaua de energie electrica din zona, conform conditiilor impuse prin avizul detinatorului retelei.

Descrierea etapei de constructie 
Se va realiza imprejmuirea corespunzatoare atat a organizarii de santier cat si a amplasamentului pe care se va realiza constructia, astfel incat sa se evite imprastierea materialelor de constructii, a deseurilor produse si/sau aparitia unor poluari accidentale in zonele invecinate acestor amplasamente. Santierul va fi dotat cu toalete ecologice, numarul acestora va fi stabilit in functie de numarul de lucratori ce isi vor desfasura activitatea pe santier. Zona pentru depozitarea deseurilor va fi dotata cu containere adecvate, acoperite, inscriptionate corespunzator, pentru colectarea selectiva a deseurilor produse.

Se va realiza dotarea  cu material absorbant pentru interventia prompta si eficienta in cazul aparitiei unor scurgeri accidentale de produse petroliere determinate de defectiuni neprevazute/accidente/manipulare defectuoasa a mijloacelor de transport, echipamentelor, utilajelor ce deservesc santierul. La iesirea din organizarea de santier se va asigura curatarea rotilor autovehiculelor inainte ca acestea sa patrunda pe drumurile publice.

Contractantul executiei lucrarilor va fi responsabil pentru curatenia in incinta zonei unde se executa lucrarile propuse.

La executia lucrarilor de executie aferente prezentului proiect, constructorul va lua toate masurile necesare pentru respectarea normelor actuale de protectie si securitate a muncii.

Organizarea de santier se va amenaja in incinta amplasamentului si va respecta legislatia in vigoare cu privire la siguranta lucrarilor.

Lucrari de constructii, constructii-montaj, etc :

· lucrari de terasamente: sapaturi, umpluturi, balastare, montare armaturi;

· turnarea betonului;

· lucrari de constructii – montaj (montajul structurii de rezistenta, al peretilor de

· inchidere si compartimentare, al invelitorii, realizarea finisajelor interioare si exterioare, etc);

· lucrari de realizare a racordurilor la retelele de utilitati; lucrari de montaj instalatii interioare si exterioare ;

· lucrari de incercare, verificari, probe instalatii;

· amenajari exterioare (spatii verzi, imprejmuire amplasament, trotuare);

· dezafectarea organizarii de santier si refacerea zonei; la finalul perioadei de constructie, utilajele vor fi retrase, indepartate de pe amplasament; platform organizarii de santier va fi dezafectata, iar terenul va reveni la folosinta intiala; deseurile rezultate vor fi valorificate sau eliminate prin fime autorizate, cu espectarea legislatiei in domeniu.

Tehnicile de constructie folosite sunt tehnici clasice, ce utilizeaza echipamente si materiale de constructie uzuale si care trebuie sa asigure stabilitate si rezistenta necesara elementelor proiectului. Vor implica consum de apa tehnologica doar pentru mentinerea umiditatii betonului. Betonul se va achizitiona de la producatori autorizati. Consumurile de materii prime si materiale vor fi corespunzatoare cerintelor rezultate din proiectare. Se vor folosi beton si armatura metalica, zidarie, materiale pentru finisaje, etc. Cantitatile vor fi detaliate in cadrul planurilor de executie necesare pentru implementarea proiectului. Totodata, se utilizeaza motorina pentru vehicule si pentru utilajele folosite la lucrari de constructii si montaj.

Utilajele care se folosesc in mod curent pe un santier de constructii sunt: excavatoare, vole, buldozere, autogredere, finisoare, autobasculante, etc., in principal cu motoare Diesel. 
  Activitati de dezafectare

Terenul studiat este liber de constructii si necesita lucrari de demolare, in prezent pe teren fiind amplasat Restaurantul Nikos.

Dezafectarea se va realiza pe baza unui plan de inchidere ce va identifica totodată și resursele necesare pentru punerea lui în practică. 

Etapele principale  pe care trebuie să le respecte titularul în cazul incetarii activitatii sunt urmatoarele:

· golirea instalatiilor; 

· oprirea alimentarii cu energie electrica;

· dezafectarea instalatiilor;

· demontarea instalatiilor și transportul materialelor rezultate spre destinatii bine stabilite;

· demolarea constructiilor și cladirilor ;

· eliminarea corespunzatoare a tuturor deșeurilor de pe amplasament;

· determinarea gradului de afectare a solului; 

· ecologizarea amplasamentului;

· redarea terenului folosintei de dinaintea implementarii obiectivului analizat.

Pentru realizarea investitiei sunt necesare lucrari de dezafectare a imobilului – Restaurantul Nikos, avand regimul de inaltime Parter, precum si lucrari de debransare a acestuia de la retelele edilitare, pana la realizarea noului obiectiv si rebransarea la retelele existente in zona (alimentare cu apa, canalizare, alimentare cu gaze nturale si energie electrica).

Demolarea restaurantului Nikos se va realiza prin dezmembrarea structurilor metalice si a placilor de rigips din care este realizat. Tevile metalice rezultate din demolarea restaurantului se vor refolosi in realizarea noului obiectiv, iar molozul rezultat se va transportat la un depozit de deseuri inerte autorizat.

II. MOTIVELE ŞI CONSIDERENTELE CARE AU STAT LA BAZA EMITERII ACORDULUI DE MEDIU 

 Proiectul se regaseste in PUZ „Actualizare plan urbanistic zonal – Statiunea Mamaia - modificare H.C.L.M. nr. 285 / 18.05.2007”, terenul este situat in ZONA NORD – UTR 30 (CAREU C4) si a fost supus unei proceduri de evaluare de mediu conform Hotararii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, cu modificarile ulterioare, care transpune Directiva 2001/42/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 27 iunie 2001 privind evaluarea efectelor anumitor planuri si programe asupra mediului; 

Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv tehnologică şi de amplasament: 
Analiza alternativelor

1. Alternative realizabile

In cazul acestui tip de proiect variantele tehnice si tehnologice nu sunt variate. Lipsa unui proces de productie determina un numar redus de variante tehnice/tehnologice.

In ceea ce priveste alternativele de amplasament, in cazul de fata decizia se raporteaza la existenta unui drept de utilizare asupra terenului.Tipul de proiect generat de acest teren atrebuit sa se incadreze in specificul zonei si in reglementarile urbanistice aprobate de catre Primaria mun. Constanta la faza de Plan urbanistic zonal, aprobat cu HCL nr. 285/2007.

In timpul proiectarii obiectivului s-au analizat solutii constructive moderne, optandu-se pentru varianta optima din punct de vedere al eficientei energetice, al costurilor, al perioadei de punere in opera, in acord cu suprafata de teren disponibila pentru implementarea proiectului.

In general, solutiile tehnice alese reprezinta solutii clasice, care si-au afirmat fiabilitatea in timp si care nu au generat impacturi deosebite asupra calitatii factorilor de mediu. Sunt solutii tehnice ce au fost alese la punerea in opera a dezvoltarilor imobiliare din zonele urbane.

  2.Solutii analizate si adoptate

Atat din punct de vedere tehnic cat si din punct de vedere al protectiei factorilor de mediu, pentru proiectul analizat au fost luate in considerare urmatoarele alternative:

· Alternativa 0 : reprezentata de neimplementarea proiectului propus a se realiza de catre domnul Panait Ilie în Statiunea Mamaia, Zona, Mamaia Nord, Careu C4, Lot 3B, judetul Constanta; astfel zona va continua sa fie o zona nevalorificata turistic la potentialul maxim
· Alternativa 1: consta in realizarea investitiei.

Avantajele implementarii alternativei 1, constau in dinamizarea zonei turistice avand in vedere ca, ansamblul rezidential este situat in zona de interes a litoralului Marii Negre. In faza de proiectare a investitiei s-au analizat solutii constructive moderne, alegandu-se varianta optima din punct de vedere economic, al perioadei de realizare, in concordanta cu suprafata de teren disponibila. Urmare analizei posibilitatilor de realizare a proiectului, avand in vedere specificul zonei, a activitatilor ce se pot desfasura in zona, configuratia actuala a amplasamentului, alternativelor de asigurare a utilitatilor, a fost aleasa varianta optima de realizare a ansamblului rezidential, corelate cu respecatrea legislatiei in vigoare avand in vedere masuri de prevenire si reducere a impactului asupra factorilor de mediu.

Incadrarea in BAT/BREF/conformarea la concluuziile BAT, prevederile Bref aplicabile:  nu se incadreaza in prevederile Lg. 278/2013, privind Emisiile  Industriale;

Respectarea cerintelor comunitare transpuse in legislatia nationala – nu se aplica;

Cum raspunde/respecta zonele de protectie sanitara, obiectivele de protectie a mediului din zona pe aer, apa, sol, etc. – sunt respectate zonele de protectie sanitara, obiectivele de protectie a mediului din zona pe aer, apa, sol, etc.
Compatibilitatea cu  obiectivele de protectie a siturilor Natura 2000 – amplasamentul este in afara ariilor de interes conservativ;
Impactul cumulat 

În vederea identificarii tuturor efectelor posibile a fi exercitate de catre prezentul proiect asupra mediului este necesara identificarea tuturor activitatilor specifice ale acestuia  astfel încât sa se poata face o evaluare în functie de relatia activitate – efect potential exercitat. Efectele cumulative se refera în general la efecte simultane si interactive (sinergice) asupra factorilor de mediu ca rezultat al multiplelor activitati desfasurate în aceeasi perioada si spatiu. Activitatile principale observate in zona de amplasament a  proiectului  care pot genera  un potential  impact cumulativ în special asupra biodiversitatii locale sunt legate de activitati turistice desfasurate în vecinatatea proiectului. 

Pentru analizarea efectelor de tip cumulat s-a procedat la  stabilirea limitelor în cadrul carora se analizeaza aceste efecte de tip cumulat, în vederea evaluarii    acestora.Tinand de topografia locului si suprafetele proprietate privata suprafata  evaluata din punct de vedere al impactului cumulativ  este de circa  5000 mp.

De asemenea, activitatile care au fost luate în considerare pentru evaluarea efectelor semnificative, singulare sau cumulate, sunt reprezentate de activitatile turistice singurele care se desfasoara în zona cercetata.

In zona analizata nu sunt in derulare/dezvoltare alte planuri/proiecte  astfel ca se  poate aprecia  ca  proiectul  propus  de construire imobil rezidential S+P+12-15E + TERASA CIRCULABILA, avand destinatia de apartamente de vacanta si alimentatie publica in Statiunea Mamaia si  nu va genera  impact cumulativ  in relatia cu  alte  proiecte. 

      
Trebuie sa se tina seama ca investitia se va derula prin  deschidere de fronturi de lucru reduse, avand loc o schimbare în timp a pozitiei surselor de emisie (datorita deplasarii frontului de lucru pe distante mici), iar activitatile turistice care se desfasoarara  temporar, nu vor fi afectate de realizarea lucrarilor, deoarece in perioada sezonului estival nu se va lucra; lucrarile pentru realizarea investitiei vor fi realizate in perioada de extrasezon.



Reamintim ca  zona studiata este deschisa, fiind amplasata pe malul marii, iar curentii de aer/vantul asigurand astfel  dispersia emisiilor  generate  de activitatile amintite. Prin derularea lucrarilor de constructie din zona, emisiile cumulate care pot avea influente asupra factorilor de mediu sunt  locale, punctuale, temporare si vor fi in limite admisibile.



Dupa finalizarea investitiei  si indepartarea mijloacelor de transport si a utilajelor aferente realizarii investitiei, intensitatea  emisiilor de pulberi, de poluanti  precum  si a activitatii de turism va fi similara cu cea     initiala (inainte de implementarea proiectului) , astfel incat impactul cumulativ  scade considerabil.

 
 Ţinând cont de măsurile pe care  titularul de proiect  le va  institui  in perioada realizarii  investiţiei, estimam  ca impactul cumulativ  exercitat  asupra mediului  va fi  mult diminuat.

 III. CONCLUZIILE RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI ȘI MĂSURILE PENTRU PREVENIREA, REDUCEREA ȘI, UNDE ESTE POSIBIL, COMPENSAREA EFECTELOR NEGATIVE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI:   
Concluzia evaluarii impactului asupra mediului este ca realizarea investitiei are un impact in limite admisibile asupra factorilor de mediu, totusi trebuie avute in vedere anumite masuri mai ales in ceea ce privesc managementul deseurilor, evacuarea apelor uzate, modul de colectare si evacuare a apelor puviale, modul de incalzire a spatiilor, amenajarea de spatii verzi in incinta obiectivului, astfel incat sa se asigure prevenirea, diminuarea sau chiar eliminarea potentialelor efecte negative asupra mediului.  

In aceste conditii, avand in vedere ca indicele de poluare globala are valoarea IPG = 1,49, concluzia este ca  mediul in zona amplasamentului este supus activitatii umane in limite admisibile.

 Măsuri în timpul realizării proiectului (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibraţii, deşeuri, risc pentru sănătate, peisaj, patrimoniu cultural şi istoric, etc.) şi efectul implementării acestora: 

APA

• achizitionarea de material absorbant si interventia prompta in caz de producere a unor poluari accidentale cu produse petroliere;

• personalul va fi instruit corespunzator; utilajele ce vor deservi activitatile desfasurate vor trebui sa detina toate inspectiile tehnice necesare care sa ateste functionarea corespunzatoare a tuturor echipamentelor ce pot genera scurgeri de lubrifianti sau produse petroliere; in aceste conditii riscul producerii unui accident poate fi considerat minim, iar probabilitatea producerii unei poluari cu hidrocarburi va fi redusa;

• depozitarea materialelor de constructii se va face numai in incinta organizarii de santier, in spatiile special amenajate, astfel incat sa se evite antrenarea materialelor pe sol de catre apele pluviale;

• se recomanda utilizarea unui sistem de recirculare a apelor folosite la spalarea rotilor autovehiculelor la iesirea din santier spre drumurile publice;

• se va avea in vederea gestionarea optima a deseurilor generate pe perioada lucrarilor de investitie, utilizarea containerelor dedicate pentru depozitarea intermediara a acestora, pentru a evita formarea de depozite neorganizate si migrarea unor eventual poluanti catre factorii de mediu apa freatica, sol, subsol.

AER 

• acoperirea depozitelor de materiale de constructie ce pot genera pulberi, mai ales in perioadele cu vanturi puternice;

• utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic in vederea asigurarii performantelor tehnice si a unui consum optim de combustibil;

• folosirea de utilaje si echipamente de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor evacuati in atmosfera; utilizarea de combustibili cu continut redus de sulf, conform prevederilor legislative in vigoare;

• transportul materialelor de constructie ce pot elibera in atmosfera particule fine se va face sub prelata; se impune adaptarea vitezei de rulare a mijloacelor de transport la calitatea suprafetei de rulare pentru minimizarea cantitatilor de pulberi antrenate in aer;

• umectarea periodica a drumurilor din interiorul obiectivului si a materialului ce urmeaza fi incarcat, pentru minimizarea cantitatilor de praf raspandite in atmosfera.

SOL SI SUBSOL

• depozitarea deseurilor generate se va face numai in recipienti speciali sau alte mijloace de depozitare conforme cu prevederile legislative, pana la predarea lor in vederea valorificarii sau eliminarii;

• interzicerea efectuarii de interventii la mijloacele de transport si echipamente la locul lucrarii pentru a evita aparitia de scapari accidentale de produs petrolier;

• achizitionarea de material absorbant siinterventia prompta in cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea lor pe portiunile de sol;

• se interzice afectarea unor suprafete de sol ce nu fac obiectul proiectului; se recomanda minimizarea suprafetelor tasate la acelea strict necesare pentru desfasurarea optima a activitatii;

• suprafetele ocupate temporar vor fi readuse la starea initiala si utilizate ca suport pentru vegetatie plantata, in interiorul obiectivului;

• de asemenea, se va avea in vedere ca toate cantitatile de pietris/nisip ramase neutilizate la amenajari sau pietris rezultat in urma dezafectarii terenului ocupat temporar (de exemplu, organizare de santier) sa fie indepartate, astfel incat sa nu ramana astfel de materiale pe terenul neocupat de constructii.

BIODIVERSITATEA

· gestionarea corespunzatoare a deseurilor generate de activitatea de constructie; nu se vor

realiza depozite neorganizate (se evita atragerea pasarilor);

• se recomanda implementarea unui plan de management al lucrarilor care sa prevada

proceduri aplicabile activitatilor de constructie si amenajare si care sa contina aspecte de

protectie a mediului, evitandu-se influente negative asupra factorilor abiotici, ca urmare a

gestionarii necorespunzatoare a unor aspecte ce tin de management si organizare;

• pentru amenajarea spatiilor verzi si plantarea de arbusti se vor utiliza specii locale,

evitandu-se introducerea in mediu a unor specii alohtone.

PEISAJ
In perioada executarii lucrarii de constructie a obiectivului se va avea in vedere aspectul salubru al utilajelor folosite, semnalizarea lucrarilor si asigurarea unui ritm corespunzator a lucrarilor executate, astfel incat sa se minimizeze timpul necesar, in acord cu activitatile ce se desfasoara in zona.

Se vor adopta solutii optime din punct de vedere estetic pentru amplasarea containerelor  pentru colectarea deseurilor generate in cadrul obiectivului.

Din punct de vedere al impactului transfrontier, distanta pana la cele mai apropiate granite nu ofera vizibilitate transfrontiera proiectului.

POPULATIE, MEDIUL SOCIAL SI ECONOMIC, PATRIMONIU CULTURAL

Din punct de vedere al sanatatii publice, se poate aprecia ca realizarea investitiei propuse si functionarea ulterioara a obiectivului nu va induce modificari in starea de sanatate si confort a

populatiei. Pentru evitarea oricaror implicatii in acest sens se propun urmatoarele masuri pentru

perioada de implementare a proiectului:

• utilizarea unor echipamente performante care sa genereze nivele minime de zgomot si astfel disconfort minim vecinatatilor lucrarii;

· implementarea masurilor propuse pentru factor de mediu aer, care se pot considera ca avand o componenta cu efect si asupra sanatatii umane (calitatea aerului in zonele invecinate).

Nu sunt necesare masuri pentru protejarea patromoniului cultural.

ZGOMOT SI VIBRATII 

Zona Mamaia Nord- Navodari in care se dezvolta proiectul este mixta (turistica, dar si rezidentiala permanenta), iar receptorii sunt prezenti in special in sezonul estival.

Combaterea zgomotului este o problema care cuprinde:

a) sursa- alegerea de utilaje moderne, putin zgomotoase;

b) calea de propagare – carcasarea sau montarea surselor in spatii inchise, acolo unde este posibil.

Pentru reducerea poluarii sonore se pot adopta unele masuri generale de prevenire sau de reducere a zgomotului generat de utilaje. Astfel:

- folosirea de utilaje moderne, bine intretinute, care sa nu produca zgomote peste cele normale asociate prin cartea tehnica a utilajului;

-se va stabili ca acele actiuni ce necesita interventia utilajelor cu tonaj mare sa se desfasoara in afara orelor recunoscute ca fiind ore de odihna intr-o comunitate; de asemenea, aprovizionarea necesarului de materiale sa se realizeze pe cat posibil in mod grupat, pe capacitatea maxima de transport a autovehiculului, astfel incat sa se minimizeze numarul de  transporturi si, implicit, zgomotul generat de acestea;

-activitatile de amenajare se vor adapta/armoniza cu cele desfasurate in vecinatate, astfel incat sa se minimizeze disconfortul inerent creat de lucrarile de construire.

Nu este accesibila in faza de realizare a obiectivului optiunea de reducere a zgomotului prin carcasarea sursei de zgomot, tinand cont ca este vorba in principal de utilaje si autovehicule.
DESEURI

Se va amenaja spatiu special pentru amplasarea europubelelor pentru colectarea deseurilor menajere, inclusiv pentru colectarea selectiva a categoriilor de deseuri reciclabile.

Evacuarea deseurilor se va realiza periodic de catre firma de salubritate cu care beneficiarul va incheia contract si care asigura serviciul pe teritoriul orasului Navodari.

	Denumireadeseului
	Stareafizica

(Solid-S,Lichid-L, Semisolid-SS)
	Codul 

deseului
	Sursa
	Management

	Pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03
	S
	17 05 04
	Lucrari de excavare
	Eliminare in depozitdeseuri inerte

	Deseuri metalice (fier si otel)
	S
	17 04 05
	Lucrari de construire (de la armaturi)
	Valorificare prin unitati specializate

	Cabluri
	S
	17 04 11
	Lucrari de racord si retele electrice
	Valorificare prin unitati specializate

	Beton
	S
	17 01 01
	Lucrari de construire (fundatii, structura de rezistenta), resturi de bca
	Depozit de deseuri inerte sau valorificare conform ghidurilor in materie

	Amestecuri de beton, materiale ceramice, etc., altele decat cele specificate la 17 01 06
	S
	17 01 07
	Lucrari de constructie si amenajri interioare (tencuieli, sparturi gresie, faianta, etc.)
	Eliminare in depozit de deseuri inerte

	Lemn
	S
	17 02 01
	Lucrari de construire (cofrare)
	Valorificare prin unitati specializate

	Ambalaje de hartie si carton
	S
	15 01 01 
	Ambalaje de la produsele utilizate pentru finisajele si amenajarile interioare (produse ceramice, corpuri iluminat, etc.)
	Valorificare prin unitati specializate

	Ambalaje de plastic
	S
	15 01 02
	Ambalaje de la produsele utilizate pentru finisajele si amenajarile interioare (produse ceramice, corpuri iluminat, etc.)
	Valorificare prin unitati specializate

	Deseuri municipale amestecate
	S
	20 03 01 
	Activitatile personalului angajat in perioada implementarii proiectului
	Eliminare prindepozitare in depozit de deseuri

	Deseuri de hartie/carton
	S
	20 01 01
	Activitatile personalului ce va deservi organizarea de santier
	Valorificare prin unitati specializate


Managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

Măsuri în timpul exploatarii si efectul implementarii proiectului: 
APA 

• consumul de apa se va contoriza cu apometre;

• se va verifica periodic integritatea sistemului de conducte de evacuare ape uzate, astfel incat sa se reduca riscul aparitiei unor avarii la conductele subterane cu efect de evacuare a apelor uzate in subteran;

• valorile indicatorilor de calitate ai apelor uzate menajere evacuate in conducta de canalizare a R.A.J.A Constanta se vor incadra in valorile limita admisibile, conform prevederilor NTPA 002/2005.

AER

· amenajarea de spatii verzi pe terenul neocupat de constructii si amenajari (se evita astfel

antrenarea de pulberi de pe sol); respectarea prevederilor HCJ Constanta 152/2013 privind asigurarea procentului de spatii verzi in interiorul terenului, prin intretinerea de spatii verzi, amenajari floristice, jardiniere, arbusti, etc.; irigarea se va realiza manual (nu se propune prin proiect alt tip de irigare).

SOL –SUBSOL
· supravegherea integritatii sistemului de preluare si transport ape uzate;

· stationarea autovehiculelor se va face numai in zona parcarilor amenajate.
BIODIVERSITATEA

In perioada exploatarii investitiei nu sunt necesare masuri special de implementat, impactul asupra biodiversitatii fiind nesemnificativ. Va fi necesara intretinerea corespunzatoare a spatiului verde amenajat, ce va avea rol estetic, cat si rol de absorbant.

POPULATIE, MEDIUL SOCIAL SI ECONOMIC, PATRIMONIU CULTURAL

· se va urmari asigurarea dotarilor necesare astfel incat eventualele activitati generatoare de zgomot sa fie gestionate in spatii inchise, in principal in perioadele recunoscute ca fiind de odihna pentru populatie.

Nu sunt necesare masuri pentru protejarea patromoniului cultural.
DESEURI

In perioada de functionare rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

	Denumire deseu
	Starea fizica
	Cod deseu
	Mod de gestionare

	Deseuri municipale amestecate
	solida
	20 03 01
	Preluate si apoi predate catre un operator autorizat la nivelul mun. Mangalia pentru preluarea si transportul deseurilor menajere

	Deseuri de hartie si carton
	solida
	15 01 01
	Se vor colecta separat, in baza dotarilor pentru colectare selectiva a deseurilor, si se vor preda in vederea valorificarii

	Deseuri de mase plastice
	solida
	15 01 02
	Se vor preda pentru valorificare

	Ambalaje metalice
	solida
	15 01 04
	Se vor preda pentru valorificare

	Ambalaje de sticla
	solida
	15 01 07
	Se vor preda pentru valorificare


· se impune, pentru colectarea materialelor reciclabile achizitionarea unor containere specifice care sa aiba marcate explicit tipul deseului ce se poate stoca  in fiecare container.

· gestionarea deşeurilor generate se va realiza cu respectarea Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor;

· preluarea ritmica a deseurilor de pe amplasament pentru evitarea formarii de stocuri;

· va fi evitată degradarea zonelor învecinate amplasamentului, prin depozitarea de deşeuri şi materiale;

   Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora: 
La închidere/demolare/dezafectare, titularul va solicita la Autoritatea competenta pentru protectia mediului Acordul de Mediu pentru dezafectare. Incetarea activitatii si aducerea amplasamentului in starea care sa permita utilizarea sa in viitor, se vor face astfel incat sa nu se genereze efecte negative in timpul actiunii de inchidere si sa se minimizeze impactul potential remanent dupa incetarea activitatii.

Desfasurarea actiunilor de demolare şi de dezafectare se va realiza cu respectarea legislatiei de mediu in vigoare, cu protejarea tuturor factorilor de mediu. În perioada de închidere/dezafectare impactul este datorat activităţilor de la fronturile de lucru, similare cu cel din perioada de execuţie.

Masuri de  reducere a impactului proiectului asupra climei si/sau, dupa caz, masurile adaptate privind vulnerabilitatea proiectului la schimbarile climatice:

Impactul asupra climei este nesemnificativ. Nu prezinta un factor de risc pentru implementarea si functionarea acestui tip de proiect
IV. CONDIŢII CARE TREBUIE RESPECTATE 

1.In timpul realizarii proiectului:

Conditii de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice
· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare,  printre care:
· art.28, alin.(1): Producătorii de deşeuri sunt obligaţi să se asigure că pe durata efectuării operaţiunilor de colectare, transport şi stocare a deşeurilor periculoase acestea sunt ambalate şi etichetate potrivit prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1.272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor, de modificare şi de abrogare a directivelor 67/548/CEE şi 1999/45/CE, precum şi de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1.907/2006, ale Hotărârii Guvernului nr. 1.408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase şi ale Hotărârii Guvernului nr. 937/2010 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea la introducerea pe piaţă a preparatelor periculoase;păstrarea unor eventuale produse expirate/neconforme  în depozit se va realiza în condiţii de siguranţă până la identificarea soluţiilor de distrugere şi neutralizare a acestora;

· producatorii de deseuri sunt obligati sa efectueze si sa deţină o caracterizare a deşeurilor periculoase generate din propria activitate şi a deşeurilor care pot fi considerate periculoase din cauza originii sau compoziţiei, în scopul determinării posibilităţilor de amestecare, a metodelor de tratare şi eliminare a acestora;

· clasificarea si codificarea deseurilor, inclusiv a deseurilor periculoase, se realizeaza conform Legii 211/2011, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, art. 7, alin. (1):

· Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Deciziei Comisiei 2000/532/CE din 3 mai 2000 de inlocuire a Deciziei 94/3/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul art. 1 lit. (a) din Directiva 75/442/CEE a Consiliului privind deseurile si a Directivei 94/904/CE a Consiliului de stabilire a unei liste de deseuri periculoase in temeiul art. 1 alin. (4) din Directiva 91/689/CEE a Consiliului privind deseurile periculoase cu modificarile ulterioare;

· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului; 

· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014;

· avand in vedere ca amplasamentul este situat in vecinatatea plajei turistice, proiectul se supune prevederilor art. 6 din Legea 597/2001, privind unele masuri de protectie si autorizare a constructiilor in zona de coasta a Marii Negre, cu modificarile si completarile ulterioare, care prevede: (1) In statiunile turistice de pe litoral si in zona plajelor cu destinatie turistica este interzisa executarea lucrarilor de pregatire, reparare, curatare a cladirilor, de reparare a strazilor, trotuarelor si dotarilor tehnico-edilitare subterane si aeriene, in perioada 15 mai – 15 septembrie a fiecarui an, cu exceptia lucrarilor de remediere a unor avarii; (2) In zona plajelor cu destinatie turistica sunt interzise, de asemenea, lucrarile de constructii noi, in perioada 15 mai – 15 septembrie a fiecarui an ;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat ;

· in respectarea prevederilor OUG 202/2002, aprobata de Legea 280/2003 – privind gospodarirea integrata a zonei costiere, se va asigura accesul liber la plaja al populatiei ;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).
Conditii de ordin tehnic care reies din  raportul privind impactul asupra mediului
- în incinta şantierului se va prevea o zonă pentru spălarea utilajelor de transport şi roţilor acestora;

se vor lua măsuri pentru pre-epurarea apelor de spălare; separator de grasimi, separator de hidrocarburi.
- valorificarea/eliminarea deşeurilor de construcţii se va face prin firme specializate şi autorizate;
Conditii necesare  a fi indeplinite in timpul organizarii de santier
· organizarea de șantier se va amplasa pe o suprafață de teren judicios planificată, astfel încât terenul afectat să fie de dimensiuni minime, fără afectarea vecinătăţilor;

· se va asigura împrejmuirea incintei organizării de şantier şi semnalizarea corespunzătoare, care să asigure în ansamblu un efect vizual plăcut; se interzic lucrările de reparaţii  şi  întreţinere a autovehiculelor în cadrul organizării de şantier; acestea se vor realiza în unităţi autorizate şi dotate corespunzător; se va asigura curățarea roţilor autovehiculelor pe platforme corespunzătoare, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice spălarea mijloacelor auto în incinta organizării de şantier;

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfăşura cu măsuri de protecţie şi/sau ocolire a zonelor rezidenţiale;

· se va avea în vedere asigurarea de distanţe mici de transport pentru materialele necesare, pe rute de transport care să nu afecteze zonele locuite prin intensificarea excesivă a traficului; transportul materialelor pulverulente se va face numai cu mijloace auto acoperite; dacă nu se pot ocoli zonele rezidenţiale, se va sigura reducerea vitezei de circulaţie; 

· se vor asigura utilităţile necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiţii (sursă apă potabilă, facilităţi igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal);

· echipamentele şi utilajele care se vor folosi vor fi într-o stare tehnică corespunzătoare, confirmată de organismele competente, conform legislaţiei în materie, astfel încât să se evite poluarea solului/drumurilor cu uleiuri sau carburant;

· se vor utiliza tehnici şi tehnologii de construire care să prezinte siguranţă pentru calitatea factorilor de mediu;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· se va reduce riscul de antrenare a emisiilor de praf care apar în timpul execuţiei lucrărilor prin stropirea în permanenţă a zonelor de lucru;

· se vor lua masuri de protectie antifonica in zona de lucru a santierului, in vederea respectarii SR 10009/2017 – Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16 (1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial.

2. In timpul  exploatarii:
Se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare; 

· STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate a aerului in zonele protejate; 

· Legea nr.104/2011 privind calitatea aerului inconjurator, cu modificarile si completarile ulterioare si Ord. nr.462/1993 pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferei si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare; 

· Ordin MAPPM nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu completarile si modificarile ulterioare; 

· Legea Apelor nr.107/1996, cu completarile si modificarile ulterioare; 

· H.G. nr.352/2005 privind modificarea si completarea H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate; 

· Legea nr.  211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; 
· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu completarile si modificarile ulterioare; 

· Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje si Ord. nr.794/2012 privind procedura de raportare; 

· O.U.G. nr. 196/2005 – privind Fondul de Mediu aprobata prin Legea nr. 105/2006; 

· H.G. nr.878/2005 – privind accesul publicului la informatia privind mediul, cu completarile si modificarile ulterioare; 

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificarile si completarile ulterioare; 

· SR 10009/2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediu ambiental; 
· Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014- normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei;

3. In timpul inchiderii, demolarii, dezafectarii, refacerii mediului si postinchidere
a.) condiţiile necesare a fi îndeplinite la închidere/demolare/dezafectare;

· respectarea dispoziţiilor art. 10 din OUG nr. 195 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, privind solicitarea obligaţiilor de mediu ȋn cazul procedurilor de vânzare a pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum şi în caz de dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activităţii;

· pentru dezafectarea imobilului se va realiza un proiect de dezafectare, care va prevedea cel puţin următoarele:

· deconectarea imobilului de la reţelele de utilităţi;

· colectarea pe categorii a deşeurilor generate pe amplasament din activitatea de dezafectare şi evacuarea acestora cu respectarea prevederilor Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor;

· demolarea construcţiei şi a structurilor subterane, conform prevederilor proiectului de dezafectare aprobat în condiţiile legii; 

· se vor respecta condiţiile impuse de autorităţile avizatoare în actele de reglementare emise;

· refacerea terenului prin aducerea lui la starea iniţială sau la o stare care să permită folosirea ulterioară;

b) condiţii pentru refacerea stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a

terenului;

· eliberarea amplasamentului de toate construcţiile, structurile subterane, reziduurile rezultate din dezafectare/demolare astfel încât terenurile să fie aduse la starea iniţială;

· refacerea terenului se va face astfel încât valorile determinate prin analizele efectuate la sol să respecte valorile admise prin legislaţia în vigoare în concordanţă cu folosinţa ulterioară a terenului;
V. INFORMAȚII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE CONSULTARE A AUTORITĂȚILOR CU RESPONSABILITĂȚI ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI (PARTICIPANTE ÎN COMISIILE DE ANALIZA TEHNICĂ) 

Autoritățile cu responsabilități în domeniul protecției mediului au fost consultate si si-au exprimat punctul de vedere in cadrul sedintelor Comisiei de analiza tehnica din data de 14.05.2019, etapa de incadrare si a Comisiei de analiza tehnica din data de 08.10.2019 etapa de analiza a calitatii raportului de mediu si decizia finala. 

VI. INFORMAŢII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE PARTICIPARE A PUBLICULUI ÎN PROCEDURA DERULATĂ: 
-Publicul a fost informat in toate etapele procedurii derulate prin anunturi pe site APM si in ziare locale ( Cuget Liber):  depunerea solicitării acordului de mediu – 25.03.2019,  etapa de incadrare – 17.05.2019, depunerea Raportului privind impactul asupra mediului si organizarea dezbaterii publice - 31.08.2019, anunţ public privind emiterea acordului de mediu – 15.10.2019;
-Raportul la studiul de impact asupra mediului, a fost elaborat de evaluator de mediu: Oprescu Daiana Madalina si Enviro Quality Concept SRL,  avand nr. de inregistrare 109 si 593 in Registrul National al Elaboratorilor de Studii pentru Protectia Mediului si postat pe site-ul A.P.M. Constanta spre consultare; 

-Publicul interesat si-a putut exprima opiniile in cadrul sedintei de dezbatere publica, din data de 30.09.2019; pe toata perioada derularii procedurii nu s-au primit propuneri/observaţii justificate din partea publicului referitoare la proiect. 

VII. CONCLUZIILE CONSULTĂRILOR TRANSFRONTALIERE 
Nu se aplica;
VIII. PLANUL DE MONITORIZARE A MEDIULUI, CU INDICAREA COMPONENTELOR DE MEDIU CARE URMEAZĂ A FI MONITORIZATE, A PERIODICITĂȚII, A PARAMETRILOR ȘI A AMPLASAMENTULUI ALES PENTRU MONITORIZAREA FIECĂRUI FACTOR: 
1. In timpul executiei:
· calitatea aerului : la limita amplasamentului, semestrial - conform STAS nr. 12.574/1987: pulberi totale in suspensie: media de scurta durata (30 minute) – 0,5 mg/mc; conform STAS nr. 12.574/1987, pulberile sedimentabile: 17 g/mp/lună;
· raport privind gestionarea apelor uzate generate de pe amplasamentul organizarii de santier – anual ;

· date privind consumul lunar de carburant si numarul de utilaje active pe santier - anual ;

· zgomot : masuratori anual sau ori de cate ori este nevoie ale nivelului de zgomot la limita amplasamentului, in timpul desfasurarii lucrarilor de constructii ;

· deseuri : raportul trimestrial privind monitorizarea deseurilor generate in timpul lucrarilor de constructie va contine: tipurile de deseuri codificate conform Legii nr. 211/2011, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, cantitatile rezultate din activitate, destinatia finala a acestora;  se vor prezenta contractele incheiate cu unitati autorizate pentru preluarea fiecarui tip de deseu in vederea tratarii/eliminarii/reciclarii;

· mentionam ca monitorizarea in timpul constructiei trebuie sa se realizeze pe tot parcursul perioadei de constructie ;

- raportul trimestrial ce va cuprinde rezultatele monitorizarii parametrilor prezentati anterior va fi inaintat catre APM Constanta.

2. In timpul exploatarii :

· Se va monitoriza in sezonul turistic calitatea apelor uzate de la spatiile comerciale ( alimentatie publica), inainte de evacuarea in canalizarea centralizata, pentru indicatorii : pH ; MTS ; CBO5 ; CCOCr, detergenti ;

· Se interzice orice deversare de ape uzate, reziduuri sau deseuri de orice fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol, pe plaja ;

· Deseurile rezultate din activitate vor fi colectate selectiv in pubele tipizate, personalizate pe tip de deseu si vor fi preluate de catre serviciile specializate; deseurile reciclabile vor fi valorificate prin agenti economici reglementati din punct de vedere al protectiei mediului.

3.  In timpul inchiderii, dezafectarii, refacerii mediului si postinchidere :

· amplasamentul se va reda in conditii de siguranta si se vor indeparta pentru recuperare, eliminare, instalatiile, echipamentele, deseurilor, materialele sau substantele pe care acestea le contin si care pot genera poluarea mediului;

· inchiderea obiectivului se va face in conditii de siguranta pentru comunitatea locala si pentru mediu.
Documentaţia care a stat la baza emiterii acordului de mediu conţine: 
- Notificare înregistrată la A.P.M. Constanta 2830RP din data de 06.03.2019; 

- Decizia etapei de evaluare initiala nr. 2830RP din data de 21.03.2019; 

- Memoriu de prezentare inregistrat la A.P.M. Constanta cu nr. 3576RP/26.03.2019; 

- Anunţ public privind depunerea solicitării acordului de mediu la A.P.M. Constanta, aparut in ziarul „Cuget Liber” din 25.03.2019; 

-  Anunţ public privind decizia etapei de incadrare, in ziarul „Cuget Liber” din 17.05.2019; 

- Decizia etapei de incadrare 2830RP din data de 10.06.2019; 

- Indrumar nr. 2830RP/02.08.2019 emis de A.P.M. Constanta transmis titularului privind problemele de mediu care trebuie analizate in raportul privind impactul asupra mediului; 

- Raport la studiul de impact asupra mediului, înregistrat la A.P.M. Constanta cu nr.8789RP/08.08.2019; 

- Anunţ public pentru depunerea Raportului privind impactul asupra mediului si organizarea dezbaterii publice aparut in ziarul „Cuget Liber” din 31.08.2019; 

- Proces verbal al sedintei de dezbatere publica din data de 30.09.2019 inregistrat la APM Constanta cu nr.2642/30.09.2019; 

- Decizia finala nr. 2830RP din 11.10.2019 pentru emiterea acordului de mediu; 

- Anunţ public privind emiterea acordului de mediu aparut in ziarul „Cuget Liber”  din data de 15.10.2019; 

- Dovada achitarii tarife si taxa: chit. nr. 1162/06.03.2019 – 100 lei; chit. nr. 1044/28.02.2019–400 lei; chit. nr. 3653/24.06.2019–1000 lei; chit. nr. –2000 lei. 

Avize, acte emise de alte autorităţi: 
- Certificat de urbanism nr.255/05.03.2019, emis de Primaria orasului Navodari; 

- Administratia Bazinala de Apa- Dobrogea Litoral  4789/O.A./13.03.2019;

-Ministerul Culturii si Identitatii Nationale- DirectiaJudeteana pentru Cultura Constanta  703/Z/23.04.2019;

- E-Distributie Dobrogea SA  - 259159851/19.03.2019;

- Distrigaz Sud Retele -  313.707.320/15.03.2019;

- RAJA SA - 370/26602/23.04.2019

- Ministerul AparariiNationale  DT/2059/26.04.2019;
- Planuri de amplasament si plan de incadrare in zona. 

La finalizarea lucrarilor de executie titularul este obligat: 

Sa notifice APM Constanta in vederea verificarii respectarii tuturor conditiilor impuse prin acordul de mediu, conform conform prevederilor Anexei V - Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private, art. 43, alin.(3) si (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii acordului, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă. 
Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea și anularea acestuia, după caz. 
Prezentul acord poate fi contestat in conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

             Celzin LATIF                                                         Lavinia  Monica  ZECA                                       

Prezentul acord contine 25 pagini si s-a redactat in trei exemplare.
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