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MEMORIU DE PREZENTARE CONFORM ANEXA 5E  LEGEA 292/2018

I. Denumirea proiectului
“DRUM DE LEGĂTURĂ EST-VEST RĂDĂCINĂ MOL IV-V ȘI ORGANIZAREA EXECUȚIEI LUCRĂRILOR”
II. Titular

COMPANIA NAȚIONALĂ ”ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME S.A.”

Adresă: Incintă Port, Gara Maritimă, Constanța

Telefon: +40.241.611.540

Fax: +40.241.619.512
Elaboratorul documentatiei :
S.C. NORDIC VISION S.R.L. IAȘI

Adresa: Sos. Moara de Foc nr. 15, cladirea Autocenter, birou 14
Email: office@nordicvision.ro
Tel: 0741.533.268
CUI: RO38756860

Colectiv de elaborare
Proiectanți:
Ing. Cătălin UNGUREANU –  Sef Proiect - Inginer Cai Ferate, Drumuri si Poduri



Ing. Alin ROMANIUC – Inginer CFDP



Ing. Geol. Mihai CIOBICĂ – Inginer Geolog



Ing. Diana PLOȘTINARU – Inginer Proiectant

Ing. Paul ANTOCHI – Inginer Hidroedilitare


III. Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului
III.1.Scurt rezumat al proiectului
a) Amplasament

Județul Constanța este situat in extremitatea S.E. a României. 

La Nord este despărțit de județul Tulcea printr-o linie convențională, ce șerpuiește între Dunăre și Marea Neagră străbătând Podișul Casimcei și complexul Razim, Zmeica și Sinoe. 

La Sud este mărginit de frontiera de stat româno-bulgară. 

La Vest – fluviul Dunărea desparte județul Constanța de județele Călărași, Ialomița și Brăila, curgând de-a lungul malului înalt al Dobrogei. 

La Est – între Gura Portița și localitatea Vama Veche, podișul Dobrogean, este scăldat de apele Mării Negre.
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Portul Constanța este situat in extremitatea estică a orașului Constanța, dar pe coasta vestică a Mării Negre, la distanța de 179 mile nautice de strâmtoarea Bosfor si 85 de mile nautice de bratul Sulina, prin care Dunărea se varsă in mare.

Cel mai mare port maritim din România și al patrulea ca mărime din Europa, Portul Constanța ocupă o suprafată de 3.926 hectare, dintre care 1.313 hectare uscat și 2.613 hectare apă, având o lungime desfășurată a zonei perimetrale externe de peste 30 de kilometri în Municipiul Constanța si sudul localității Agigea.
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Drumul propus pentru reabilitare se afla pe teritoriul portului Constanta si este in administrarea Companiei Nationale ’’Administrația Porturilor Maritime" S.A.

Acesta face legatura dintre doua sosele principale din zona Radacina Mol IV-V  si are lungimea de 182 ml.

b)Topografia, descrierea traseelor  existente
Topografia zonei în care sunt amplasate lucrările proiectate au fost relevată în urma ridicărilor topografice întocmite în sistem STEREO 70, în coordonate absolute  (cu dimensiunea „Z” în referinţă Marea Neagra), planul topografic final fiind avizat la OCPI Constanta. Toate listele cu reperi de referinţă şi planurile topografice au fost intocmite la faza de studiu de fezabilitate. Pantă generală naturală a terenului, coroborat cu pantele proiectate şi existente în profil în lung şi profilele transversale, facilitează o descărcare gravitaţională a apelor pluviale spre canalul existent.
c) Clima si fenomenele naturale specifice zonei

Regimul climatic temperat-continental caracteristic judetului Constanta este influentat de pozitia geografica, situandu-se intre Dunare si Marea Neagra, precum si de particularitatile fizico-geografice ale teritoriului. In zona litorala, climatul temperat-continental prezinta o influenta marina. Climatul maritim este caracterizat prin veri a caror caldura este atenuata de briza marii si ierni blande, marcate de vanturi puternice si umede ce bat dinspre mare.

Valorile temperaturilor medii anuale variaza intre 8-9°C in nordul si centrul judetului si peste 10-11°C in sud. Variatiile multianuale nu depasesc 40°C.
Precipitatiile anuale variaza intre 400 litri/m2 si 500 litri/m2, zona cea mai saraca in precipitatii fiind litoralul unde valoarea cantitatii de precipitatii se situeaza sub 400 litri/m2.
Valoarea caracteristică a încărcării din zăpadă pe sol S0,k = 2,00 kN/m2, conform CR 1-1–3/2012 „Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii zăpezii asupra construcțiilor.”
Valoarea caracteristică a presiunii de referință dinamice a vântului qb = 0,60 kN/m2, conform CR 1-1–4/2012 „Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii vântului asupra construcțiilor.”
Adâncimea maximă de îngheț se consideră a fi de 0,70 m – 0,80 m, de la cota terenului natural sau amenajat, conform STAS 6054-77.

Lucrarile propuse: 
Amplasamentul propus este un teren neamenajat realizat din materiale extrase din excavatiile canalului Dunare – Marea Neagra. Prin proiect se propune amenajarea terenului în vederea construirii unei parcări destinate vehiculelor grele (TIR) si a unor spatii de servicii.

Descrierea solutiei tehnice

Prin realizarea acestui drum cu o structură rutieră adecvată s-ar obține o cale de acces importantă în zonă. Starea tehnică a acestei căi de acces este precară, cu denivelări și gropi.

Pentru asigurarea viabilității drumului, este necesară modernizarea acestuia.
În conformitate cu Ordinul pentru aprobarea Normelor tehnice privind proiectarea construirea si    modernizarea  drumurilor  (Ordinul Ministerului Transporturilor nr.1296/30.08.2017, publicat în Monitorul Oficial al României, partea  I,  nr. 746/18.09.2017),pentru drumul in cauza, drum de clasa tehnica IV, cu doua benzi de circulație, se prevăd următoarele:

-    Viteza de proiectare – 40 km/ora.

-    Lăţimea părţii carosabile – 7.00 m;

-    Panta transversală a drumului - 2,0%;
Elementele  geometrice  ale  traseului  în  plan  urmăresc  traseul  actual  al  drumului,făcându-se doar acele corectări necesare pentru respectarea prevederilor STAS 863/85.
Profilul longitudinal

În profil longitudinal linia roșie urmărește linia terenului existent, fiind făcute corecții ale liniei roșii pentru îmbunătățirea scurgerii apelor pluviale si pentru sporirea confortului si siguranței circulației. În condițiile în care linia terenului prezintă succesiuni de rampe/pante cu valori mici ale declivităților, dar cu lungimi scurte, s-au făcut corecții minime ale liniei roșii proiectate astfel încât sa asigure scurgerea apelor pluviale spre emisar si totodată ca necesitate a sporirii confortului si siguranței circulației.
Profilul transversal tip

In profil transversal tip drumul va fi avea la baza următorii parametri:

-    Lăţimea platformei – 7.00 m;

-    Lăţimea părţii carosabile – 7.00 m;

-    Panta transversală a drumului - 2,0%;
Terasamente. Este necesara spargerea dalei de beton existente pe o suprafata de aproximativ 800 mp. Apoi se va executa sapatura pe o adancime de 50 cm pentru ca dupa executia sistemului rutier proiectat linia rosie sa fie la nivel cu linia terenului existent.
Borduri. Drumul modernizat va fi incadrat de bordura mare (20 x 25 cm) pentru a facilita colectarea apelor pluviale in gurile de scurgere proiectate. 
Lungime borduri mari=375 ml.
Spatii verzi. Pe partea dreapta a drumului modernizat s-a prevazut spatiu verde cu latimea de 1.20 ml. Zona va fi amenajata cu un strat de pamant vegetal de 15 cm si se va semana gazon.
Dupa trotuar, de asemenea, se va amenaja spatiu verde pana in imprejmuirea existenta. 
Suprafata totala spatii verzi=350 mp.
Alei pietonale. Tot pe partea dreapta, dupa spatiu verde s-a proiectat un trotuar cu latimea de 2 ml incadrat cu bordura mica (15 x 10 cm). Lungime totala bordure mica=375 ml. 
Structura trotuar:
- 6 cm  pavele autoblocante prefabricate pietonale;
- 5cm nisip pilonat;
- 25 cm strat din piatra sparta sort 0-63.
-  sapatura pe adancime de 25-30 cm;
Suprafata totala alei pietonale=430 mp.
Descrierea solutiei tehnice

Se propune realizarea unui drum de legătură Est-Vest Rădăcină Mol IV-V in suprafata de aproximativ 3300 mp din care 300 mp va fi organizarea de sanitier (20x15 m), conform planului de situatie anexat.
Lungime drum : 

( 182 ml;

Lățime drum :



( 7,0 m (2 x 3,50m);

Suprafață parte carosabilă : 
( 1560 mp;

Suprafață trotuare : 

( 400 mp;

Suprafață spații verzi : 

( 1325 mp;

Viteza de proiectare :

( 60 km/h;


Structura rutieră drum :

· Structura rutieră rigidă din beton:

· Dală din beton de ciment rutier BcR 4,5 – 24 cm;
· Folie din polietilenă (hârtie kraft);

· Nisip pilonat – 2 cm;

· Strat din piatră spartă (amestec optimal) – 15 cm;

· Strat din piatră spartă sort (63-90) – 30 cm.

Trecerile de cale ferată nu vor face parte din servicile de proiectare. Liniile CF aparțin SC CHIMPEX SA.

Surgerea apelor : conform calculului hidraulic apele pluviale provenite din precipitatii vor fi dirijate prin pante transversale si longitudinale catre gurile de scurgere proiectate, în canalizarea pluvială proiectă ce va descărca în colectorul existent aflat la Vest de drumul de legătură proiecta.

Alimentare cu apă : Întrucât sunt foarte multe cerințe de apă în zon, se va proiecta o conductă de apa cu diametrul minim de 160 mm, paralelă cu drumul de legătură.

Iluminat drum : Reteaua de iluminat aferentă drumului va fi prevazuta cu stalpi metalici octogonali zincati, montati pe fundatii din beton armat, echipati cu corpuri de iluminat eficiente energetic, cu sursa LED.
III.2.Justificarea necesitatii proiectului

Necesitatea investiției rezulta din lipsa unui număr suficient de locuri de parcare in portul Constanta.

Investitia va genera o serie de efecte pe termen lung:

· creşterea siguranței circulației autoturismelor;

· creşterea comfortului;

· reducerea semnificativa a cantității de praf din aer;

· cantitatea de noxe emanate de mijloacele de transport, pe o stradă modernizată și optimizată va fi mult mai redusă decât în situatia actuală;

· reducerea cantității de zgomot și de vibrații;

III.3.Valoarea investitiei si perioada de implementare
	
	Valoare

 (fara TVA)
	TVA
	Valoare

(cu TVA)

	TOTAL GENERAL
	2.000.000 lei
	380.000 lei
	2.380.000 lei

	din care C+M 
	1.700.000 lei
	323.000. lei
	2.023.000 lei


III.4.Durata de realizare a investitiei este de 4 luni.
III.5.Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente)

Planurile de situatie sunt atasate la sfarsitul documentatiei in cadrul capitolului XII-Anexe-piese desenate.
III.6. Descrierea caracteristicilor fizice a proiectului, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele)
Organizarea de santier va fi stabilita de constructorul lucrarii la indicatia beneficiarului (CN Administratia Porturilor Maritime).
Aprovizionarea cu materiale naturale (balast, piatra sparta, nisip, etc) se va face de la cea mai apropiata balastiera din Judetul Constanta reglementata conform normelor si normativelor in vigoare.
Operatia de sapatura se va executa cu buldozerul in straturi succesive pana la ajungerea cotei de fundare prevazuta in proiect, precum si manual in spatii limitate.
Pamantul in exces rezultat din sapatura  se va incarca in autobasculante si se va transporta in depozit, unde se va efectua o imprastiere si nivelare.
Apa folosită la diferite procese tehnologice (curătarea suprafetelor, udarea suprafetelor s.a.) va fi apă curată conform SR EN 1008:2003 “Apă de preparare pentru beton”.
Principalele resurse naturale folosite sunt
- nisip  

- piatră 

- balast 

- apa  

Elementele specifice de impact, enumerate pe scurt, sunt:

· ocuparea definitivă şi/sau provizorie a unor terenuri;

· traficul rutier actual şi de perspectivă medie are un grad mare de responsabilitate în ceea ce priveşte poluarea cu CO, CO2, Pb, NOx, hidrocarburi, praf, a aerului, soluţii, a apelor, zgomot şi vibraţii;

· deficienţe de organizare, monitorizare rutieră, legislaţie insuficientă, trafic nedisciplinat;

· dezmembrarea coordonării unitare a politicii privind sectorul rutier, acceptarea „de facto” a mai multor centre de decizie, o susţinere financiară cu sincope, conjuncturale

· resurse insuficiente privind politica fondului de mediu, către o educaţie eco-rutieră mai accentuată a proiectanţilor, constructorilor, administratorilor, dar şi a utilizatorilor.

Amenajarea zonei studiate va avea un impact pozitiv asupra mediului datorita reducerii emisiilor poluante (CO, CO2, Pb, NOx, hidrocarburi, praf).

Impactul pozitiv asupra mediului este asigurat si de lucrarile de colectare si evacuare a apelor pluviale, diminuându-se astfel fenomenele de eroziune a solului.

Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz) 
Prin programul de Control al Calităţii şi în baza caietelor de sarcini care vor fi elaborate la faza proiect tehnic, se va urmări: 
· calitatea materialelor utilizate,

· punerea în operă a materialelor,

· recepţia lucrărilor pe faze de execuţie.

Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora;
În perioada de construcţie se utilizează materii prime pentru:

· amenajarea partii carosabile;

· realizarea scurgerii apelor;
. amenajare trotuare;

Pentru construirea lucrarilor mai sus mentionate, vor fi necesare cantităţi de mixturi asfaltice, nisip, balast, beton,etc.
Toate materiale vor fi aduse la punctul de lucru si puse in opera de constructor. 
Mixturile asfaltice se prepara in statie special amenajate si autorizate, se transporta la punctul de lucru si se pun in opera cu utilaje speciale. 
Betonul va fi preparat la o statie de betoane autorizata si transportat la punctul de lucru cu autobetoniera. Celelalte materiale vor fi procurate de la depozite de material de constructii autorizate.
Vehiculele şi utilajele folosite la lucrări de construcţii functioneaza cu carburanti din centre special amenajate si autorizate.
Soluţia constructivă propusă nu utilizează materiale combustibile în exploatare, astfel că nu există pericolul amplificării unor evenimente rutiere prin aportul combustibil al obiectivului. Obiectivul este încadrat în categoria construcţiilor cu grad I de rezistenţă la foc.
Soluţiile tehnice au fost propuse astfel încât în caz de incendiu să se asigure:

· protecţia utilizatorilor căii de acces;

· protecţia serviciilor mobile de pompieri care pot interveni pentru stingerea incendiilor, evacuarea utilizatorilor și a bunurilor materiale;

· limitarea pierderilor de vieţi omeneşti și bunuri materiale ;

· împiedicarea extinderii incendiului.

Racordarea la retelele utilitare existente in zona 
Alimentarea  cu energie a sistemului de iluminat public se va realiza de la rețeua de energie electrica existenta in zona.

Inainte de inceperea lucrarilor vor fi identificate și marcate vizibil toate utilitățile existente, în prezența deținătorilor acestora: electrice, telecomunicații, apă sau altă natură, ce vor fi intersectate sau în raza cărora vor fi dezvoltate lucrările proiectului, în vederea protejării acestora sau devierii, conform procedeelor tehnice recomandate prin avize de deținători, inclusiv recomandările suplimentare specifice amplasamentului STAS 9570/1-1989.
Orice deviere necesară la utilitățile existente, se va face de către compania care exploatează respectiva utilitate, iar Executantul are obligația de a asigura accesului acestora pe șantier pentru executarea devierii.
În cazul unei stricăciuni a utilităților existente datorată execuției lucrărilor, Executantul are următoarele obligații:
· Să notifice compania de utilități respectivă;

· Să ia măsurile necesare pentru remedierea stricăciunilor fără întârziere fiind răspunzător pentru costurile reparației.

Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei 
În timpul lucrărilor se va asigura curăţenia în şantier. Intrarea maşinilor cu materiale şi ieşirea cu deşeuri (pământ, beton,) rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta zona de lucru cât şi curăţenia pe porţiunile de drum recent modernizate şi asfaltate. Autocamioanele ce vor transporta deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie.
Deşeurile solide provenite din activitatea de construcţii se vor depozita în zona speciale indicate de municipalitate.
Autocamioanele vor fi curăţite înainte de ieşirea din zonele de încărcare/descărcare. Şantierul va fi curăţat la sfârşitul fiecărei zilei de lucru.
Deşeurile rezultate din activitatea şantierului sunt încadrate la capitolul 17/HGR 856/2002, respectiv – Deşeuri din construcţii şi demolări (inclusiv pământ excavat din amplasamente contaminate). Subgrupele de deşeuri rezultate din activitatea şantierului pot fi:

· cod 17.05.04 – pământ şi pietre altele 

Se va impune reciclarea deşeurilor refolosibile, prin integrarea lor, în măsura posibilităţilor, în lucrările de drumuri. Stratul vegetal decopertat ar putea fi folosit la refacerea terenurilor ocupate de organizările de şantier.

Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente -  nu este cazul.
Resursele naturale folosite in constructie si functionare;
Materialele folosite  pentru realizarea proiectului vor fi aprovizionate de la societati autorizate.

Metode folosite in constructie 

La proiectare s-a ţinut seama de categoria funcţionala a zonei, de traficul rutier, de siguranţa circulaţiei, de normele tehnice, de factorii economici, sociali şi de apărare, de utilizarea raţională a terenurilor, de conservarea şi protecţia mediului şi de planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum şi de normele tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerinţele pietonilor, cicliştilor, persoanelor cu handicap şi de vârsta a treia.
Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;
Etapele principale de realizare ale investiţiei sunt impuse de tehnologia de execuţie, executându-se lucrări de trasare, pregătire teren, lucrări de infrastructură apoi lucrări de suprastructură.
Etapele principale de realizare a investitiei sunt:

	· Lucrari pregatitoare, 

	· Lucrari de amenajare structura rutiera,

	· Lucrari de colectarea apelor,

	· Lucrari de siguranta circulatiei,

	· Lucrari conexe,


Punctele de lucru se vor semnaliza corespunzător pentru evitarea accidentelor de muncă şi de circulaţie.

Relația cu alte proiecte existente sau planificate- nu este cazul;
Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare – nu este cazul;

Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor) – nu este cazul;
Alte autorizatii cerute pentru proiect - nu este cazul;
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:
Planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului 
Nu este cazul
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;
Nu este cazul
Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;– metode folosite în demolare
Nu este cazul.
Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
Nu este cazul
Alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deșeurilor).

Deseurile rezultate in urma executării lucrărilor de săpături, pregătirea suprafetei, surplusul de pămant rezultat in urma săpăturilor la santuri si nerefolosibil in cadrul lucrării,va fi incărcat si transportat in depozite special amenajate.

V. Descrierea amplasării proiectului:
Distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;-Nu este cazul
Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;-Nu este cazul
Hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:• folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;• politici de zonare și de folosire a terenului;• arealele sensibile;
Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;– detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

         X                      Y                      Z
      300602.800   791009.884       2.526
      300603.414   791072.703       2.842
      300610.156   791192.197       3.126
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A.Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea,evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
a) Protectia calitatii apelor
Sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 
Pe perioada amenajarii zonei şi a tuturor lucrărilor aferente acestora se vor folosi cantităţi de apă aduse cu auto-cisterna apă de la reţeaua de alimentare din zonă.
Această apă va fi folosită la prepararea amestecurilor şi la compactarea straturilor din materiale granulare. Apa ce va fi folosită la compactarea acestor materiale fie se va evapora, fie va intra în consistenţa materialului, iar unele cantităţi se vor scurge pe marginea drumului, dar aceasta va fi convenţional curata şi nu va polua, prin infiltrarea sa, pânza freatică sau apele de suprafaţă.

Apele de suprafaţă sau subterane ar putea fi poluate de scurgerile accidentale de produse petroliere din rezervoarele camioanelor sau a utilajelor terasiere ce vor fi folosite la execuţia parcarilor. În acest sens, echipele de lucru vor avea în dotare truse de intervenţie rapidă ce conţin materiale tip spill-sorb şi care, împrăştiate repede peste petele de ulei sau benzină reduc considerabil riscul poluării apelor de suprafaţă sau subterane. 
b) Protectia aerului
Sursele de poluanti pentru aer, poluanti;
Principalele surse de poluare a aerului sunt pulberile sedimentabile şi praful rezultate din activităţile de construcţii (demolări, decopertări şi lucrări de terasamente) cât şi din activităţile de transport a deşeurilor nerecuperabile. 

Pentru a evita degajarea prafului în cursul realizării acestor lucrări, se va stropi cu jet de apă sub presiune praful degajat în timpul lucrărilor de terasamente şi construcţie.

Pentru combaterea prafului, a depunerilor atmosferice şi a particulelor de cauciuc, rezultate din uzura pneurilor şi a noxelor rezultate din funcţionarea motoarelor se va stropi suprafaţa carosabilă cu o emulsie de bitum diluat cu apă în proporţie de 1/10 , 0,3 l/m2.

Reducerea gradului de poluare din noxele degajate de autovehicule, se realizează prin asigurarea fluenţei circulaţiei, astfel încât noxele să nu depăşească: 0,5% CO2; 1,0 CH4 şi 0,3%  CO. De asemenea, la lucrările de terasamente şi construcţie se va încerca utilizarea numai de autocamioane şi utilaje terasiere noi, dotate cu motoare ce îndeplinesc normele de protecţie a atmosferei aflate în vigoare (Euro III).

De asemenea, pentru reducerea poluării atmosferice cu substanţe provenite din deşeurile de construcţie prăfoase, autocamioanele care vor transporta deşeuri de şantier vor fi acoperite cu prelată de protecţie.

Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera.

Avand in vedere cele de mai sus nu sunt necesare lucrari sau instalatii pentru epurarea aerului, emanatiile incadrandu- se in limitele admisibile.
c) Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor
Sursele de zgomot si de vibratii;

Sursele de zgomot şi vibraţii în perioada execuţiei sunt cele provenite de la instalaţii, utilaje, scule şi unelte utilizate în construcţii. În timpul execuției proiectului nivelul de zgomot exterior se va încadra conform STAS 10009:2017 Acustica urbana.
De aceea, în contractul cu executantul se va prevedea executarea majorităţii lucrărilor pe timpul zilei astfel încat să nu producă disconfort în zona.

De asemenea, prin refacerea cadrului ambiental se va asigura protecţia împotriva zgomotului, vibraţiilor şi a pulberilor sedimentabile rezultate din trafic.

Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor.

Prin refacerea cadrului ambiental se va asigura protecţia împotriva zgomotului, vibraţiilor şi a pulberilor sedimentabile rezultate din trafic.
d) Protectia impotriva radiatiilor
In structura lucrarilor nu se introduc elemente care produc radiatii, iar pe timpul execuției constructorul nu va lucra cu substante radioactive sau cu aparate care ar putea produce radiatii. De aceea nu sunt necesare lucrari sau masuri de protectie impotriva radiatiilor. 
– amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor – nu este cazul

e) Protectia solului si a subsolului
Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice;

Sursele de poluare a solului, în perioada lucrărilor de execuţie le reprezintă depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor solide provenite din activitatea de şantier (demolări, decopertări şi lucrări de terasamente), cât şi scurgerile de uleiuri şi carburanţi de la utilaje şi mijloace auto, ce se infiltrează şi în sol şi subsol.

Deşeurile solide provenite din activitatea de construcţii se vor depozita pe platforma punctului gospodăresc, ce deserveşte şantierul. Acesta va fi dotat cu platforme de depozitare a materialelor granulare dar şi a pământului ce rezultă din excavări. 

Autocamioanele vor fi curăţite înainte de ieşirea din zonele de încărcare/descărcare. Şantierul va fi curăţat la sfârşitul fiecărei zilei de lucru.

Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului.

Pentru eliminarea poluării accidentale a solului şi subsolului cu uleiuri şi carburanţi, executantul lucrărilor va trebui să deţină un parc auto cu revizia tehnică la zi.

Întreţinerea utilajelor şi vehiculelor folosite în activitatea de construcţie şi întreţinerea drumurilor se efectuează doar în locuri special amenajate, pentru a se evita contaminarea mediului.

f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;
Proiectul propus nu are legatura directa si nu se invecineaza cu nici o zona protejata - situri Natura 2000 si prin urmare nu sunt necesare masuri de conservarea a ariei naturale protejate de interes comunitar. 

Lucrarile proiectate se vor executa pe amplasamentul.
Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate.

In acesta situatie nu sunt necesare lucrari sau masuri pentru protectia faunei si florei terestre si nici a biodiversitatii
g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.;
Amplasamentul proiectului nu se afla într-o zona de locuinte colective; 

Amplasamentul studiat, nu se interferează cu monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona imediat vecină. 
Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public.

Scopul lucrarilor proiectate este de a amenaja o parcare si reabilitarea zonei din punct de vedere estetic.
Lucrarile ce sunt necesare nu impun exproprieri.
h) Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament
Tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate – deseurile rezultate in urma lucrarilor de executie se vor depozita in locuri special amenajate de beneficiar- depozit de deșeuri.

Aceste deseuri sunt depozitate in vedere reciclarii in unitati specializate.

Deseuri  ca urmare a modernizarii:
· cod 17.05.04 – pământ - 100 mc;
· cod 17.01.01 – beton - 150 mc;
· cod 17.03.02 – asfalt  - 60 t
Modul de gospodarire a deseurilor .

Deseurile diverse (solide –nisip, pietris, lemn, metal, beton, etc.), se vor depozita in locuri special amenajate conform H.G. nr.856/ 2002.

Deseurile rezultate in urma executării lucrărilor de săpături, pregătirea suprafetei,  surplusul de pămant rezultat in urma săpăturilor la santuri si nerefolosibil in cadrul lucrării,va fi incărcat si transportat in depozite special amenajate.
Eventualele elementele de beton degradate se vor inventaria si se vor transporta in depozite speciale existente in zonă pentru materiale de constructii nerefolosibile sau se vor refolosi la unele lucrări de terasamente.

In cazul producerii unor deseuri accidentale la masinile si utilajele folosite la executia lucrării, acestea se vor capta in rezervoare metalice si se vor transporta la statii speciale de reciclare.

Gunoaiele menajere provenite de la organizarea de santier vor intra in circuitul de evacuare al exploatării de gospodărie.

Intretinerea utilajelor si vehiculelor folosite in activitatea de constructie si intretinere a aceselor/parcarilor se efectuează doar in locuri special amenajate, pentru a evita contaminarea mediului.
Deseurile rezultate, precizate mai sus vor fi depozitate in zone special amenajate indicate de beneficiar (CN Administratia Porturilor Maritime).
Planul de gestionare a deseurilor si schema – flux a gestionarii deseurilor 




Program de prevenire și reducere a cantității de deșeuri generate
Prin soluţia de proiectare aleasă s-au căutat soluţii pentru generarea de cantităţi minime de deseuri. La execuţia lucrării se vor lua următoarele măsuri pentru prevenirea și reducerea cantităţii de deeuri generate:

- Instruirea angajaţilor în ceea ce privete gestionarea deeuri1or(depunerea deeuri1or în containere diferite, pe categorii de deeuri), atât în incinta organizării de antier cât și pe amplasamentul lucrării, astfel încât acestea să poată fi valorificate, în limita posibilitătii

 - Monitorizarea fluxului de materii prime utilizate(nisip, balast, piatră spartă, ciment) i rezultate (mixturi asfaltice, beton), pentru ca acestea să fie la calitatea și cantitatea prevăzută în proiect și să nu apară rebutuń sau consumuri suplimentare

- Materialele sensibile la acţiunea apei vor fi depozitate în spaţii închise pentru a evita contaminarea apelor și a solului, generarea de deeuri datorate depozitării incorecte și consumuri suplimentare de materii prime - Colectarea și evacuarea tuturor deșeuri1or rezultate din activitatea de construcţii se va face astfel încât odată cu această colectare să se realizeze și sortarea acestora pe categorii și valorificarea lor ca material de umplutură inclusiv la alte lucrări să poată fi făcută în mod eficient

- Se va efectua un control sever la transportul de beton din ciment cu autobetonierele, pentru a se elimina în totalitate descărcările accidentale pe traseu, evitând astfel contaminarea solului, apariţia de deșeuri din beton și consumuri suplimentare

- Materialele aprovizionate vor fi strict cele prevăzute în proiect și vor fi însoţite de certificate de calitate pe baza cărora se va efectua recepţia 

- Așternerea mixturilor asfaltice se va efectua respectând strict tehnologia și temperatura de așternere, astfel încât să nu rămână cantităţi ce nu pot fi folosite, ceea ce ar duce la apariţia de deșeuri și consumuri suplimentare

- Deșeurile solide rezultate (pământ, pietre, beton, mixturi asfaltice și materiale ceramice) vor fi sortate în limita posibilităţilor pe categorii și transportate în zone speciale indicate de municipalitate sau vor fi folosite ca material de umplutură la alte lucrări, iar bordurile desfacute de pe actualul amplasament vor fi recondiţionate în limita posibilităţilor, depozitate în condiţii optime și refolosite la alte lucrări.
i)Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase
Substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse –

In timpul executării lucrărilor transportul si manipularea carburantilor, lubrifiantilor, a bitumului se va face cu respectarea normelor de protectie a muncii in vigoare.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității. 

Aprovizionarea cu materiale naturale (balast) se va face de la cea mai apropiata balastiera de Judetul Constanta reglementata conform normelor si normativelor in vigoare.

Apa folosită la diferite procese tehnologice (curătarea suprafetelor, udarea suprafetelor s.a.) va fi apă curată conform SR EN 1008:2003 “Apă de preparare pentru beton”.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
Impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);
Prin evaluarea impactului asupra mediului (EIM) a proiectului pentru investiţia propusa se oferă posibilitatea de a se lua în considerare aspectele de mediu, înainte de a fi luată decizia finală privind componentele proiectului de modernizare a străzii.
Pentru a prevedea care va fi impactul trebuie să se cunoască asupra căror factori de mediu se va acţiona sau care sunt factorii de mediu care vor fi afectaţi, atât pe perioada de execuţie, cât şi pe perioada de funcţionare a obiectivului propus a fi realizat.
Analiza stării iniţiale a mediului şi evaluarea impactului asupra mediului se realizează în conformitate cu prevederile Directivei nr.97/11/EEC din 3 martie 1997 ce amendează Directiva nr.85/337/EEC precum şi cu prevederile legislaţiei româneşti.
Pe timpul execuţiei, impactul asupra componenţilor mediului se manifestă prin:
· Scoaterea temporară din circuitul economic a unor zone cu terenuri necesare şantierului de construcţii, etc;

· Circulaţia intensă a echipamentului de construcţii în zonele de lucru pentru transportul materialelor şi a prefabricatelor, execuţia terasamentelor, turnarea betonului,asternerea mixturilor asfaltice etc.

· Utilajele utilizate in santier,depozite pentru materiale şi combustibili, tabere de şantier, etc;

· Suspendarea şi devierea temporară a traficului din zona ampalsamentului pe perioada realizarii lucrarilor;

· Creşterea poluării fonice, conţinutul de particule în suspensie (praf) şi noxe, erodarea şi degradarea terenului, în general în zonele unde funcţionează şantierele de constucţii;

Impactul lucrărilor de modernizare pe perioada de execuţie depinde în principal de mărimea lucrărilor de construcţii şi de modul în care acestea sunt conduse.
Riscul accidentelor şi a poluării accidentale se reduce, datorită echipamentelor performante şi a sistemelor de protecţie şi avertizare.
- creearea nunui mumar sufficient de locuri de parcare cat si reamenajarea din punct de vedere urbanstic a zonei;

Evaluarea impactului asupra calităţii aerului
Pentru evaluarea calităţii aerului vor fi luate în considerare informaţiile din faza de elaborare a studiului de fezabilitate/DALI şi de alegere soluţiei tehnologice. Evaluarea şi proiectarea constituie părţi ale unui proces iterativ. 
Pentru perioada de execuţie, se calculeaza emisiile specifice activităţilor din zona  organizării de şantier, traficului pe drumurile de acces şi se va evalua impactul acestora asupra factorilor de mediu, aşezărilor umane, factorului uman. Valorile obţinute vor fi comparate cu valorile concentraţiilor maxime admise (CMA) prevăzute de: 
· Standardul naţional pentru calitatea aerului (STAS 12574-87)

· Standardele de calitatea aerului din UE

· Valorile-ghid pentru calitatea aerului recomandate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii

· Valorile-ghid recomandate de Uniunea Internaţională a Organizaţiilor de Cercetare a Pădurilor (IURFO) pentru protecţia vegetaţiei.

Valorile obtinute trebuie sa nu depaseasca valorile concentratiilor maxime admisibile.
Evaluarea impactului asupra calităţii apelor 
În studiu se analizeaza evacuările de ape uzate produse în urma scurgerilor provenite din:
· organizarea de şantier

Se va avea în vedere faptul că substanţele poluante, considerate a avea cel mai mare impact probabil asupra emisarilor sunt: uleiuri, substanţele solide în suspensie, hidrocarburile, bitumuri, sa fie colectate coresspunzator.
În evaluarea impactului asupra calităţii apelor se va avea in vedere ca aceste substante sa fie colectate de firme specializate pentru a nu produce poluarea apelor.
La analiza impactului se va ţine cont de prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, precum şi de Ordinul MAPM nr.1146/2002 pentru aprobarea Normativului privind obiectivele de referinţă pentru clasificarea calităţii apelor de suprafaţă.
Evaluarea impactului asupra florei şi faunei
Se propune spre plantare un numar de 20 de arbori cu crestere rapida.
Evaluarea impactului provocat de zgomot
În evaluarea impactului vor fi identificate sursele de zgomot şi nivelele anticipate de zgomot exprimate în decibeli. Nivelul de zgomot va fi corelat cu distanţa, punând accentul pe nivelul de zgomot înregistrat dincolo de limitele amplasamentului, ţinând seama de variaţia condiţiilor meteorologice.
Pentru evaluarea nivelului de zgomot se va utiliza indicele L 10 dB(A), care corespunde la media aritmetică a nivelului de zgomot ce este depăşit pentru 10% din timp, pentru o perioadă de timp dată, de regulă 18 ore. Se va analiza acceptabilitatea zgomotului ţinând seama de natura zonei înconjurătoare cum ar fi agricultura, spaţii libere, spaţii comerciale, industriale sau rezidenţiale.
Pentru stabilirea măsurilor de protecţie împotriva zgomotelor şi vibraţiilor se au în vedere următoarele aspecte:
· Identificarea zonelor sensibile la zgomot şi vibraţii, cauza sensibilităţii;
· Identificarea principalelor surse de zgomot locale;
· Verificarea existenţei unor reglementări locale în ceea ce priveşte nivelul de zgomot şi 
· vibraţiile, atât în cursul zilei, cât şi în cursul nopţii.

La alegerea soluţiilor de protecţie împotriva zgomotelor se va ţine cont de de factorul de mediu ce trebuie protejat, încadrarea în peisaj a măsurii propuse, efectele obţinute
Extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate);– magnitudinea și complexitatea impactului-nu este cazul

Probabilitatea impactului-mica
Durata, frecvența și reversibilitatea impactului
Impactul potential va fi de scurta durata, nesemnificativ, aleatoriu si ireversibil
Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
In urma evaluării potentialilor factori de risc pentru mediu mentionati mai sus, propunem urmărirea respectării, pe durata realizării si exploatării lucrării, a următoarelor măsuri:
	Nr. crt.
	Zona de impact
	Măsuri preventive și de protecție propuse

	1.
	Calitatea aerului
	· la compactarea terasamentelor se va folosi stropirea cu apă a straturilor de pământ

· autovehiculelor ce vor transporta nisipul sau praful de piatră li se va impune circulația cu viteză redusă

· beneficiarul va avertiza constructorul în cazul în care acesta din urma va utiliza vehicule, echipamente sau mașini ce emană fum, și va urmări îndepărtarea din șantier a acestora

	2.
	Eroziunea solului
	· lucrări de amenajare casiuri și camere de cădere (liniștire)

se vor face, pe cât posibil lucrări de înierbare a zonelor afectate, pentru stoparea erodării solului

	3.

	Contaminarea solului cu combustibil sau lubrefianți

	· vehiculele și utilajele vor fi astfel întreținute și folosite încât pierderile de ulei sau de combustibil să nu contamineze solul

· depozitarea pe șantier a combustibilului se va face, pe cât posibil departe de zonele de protecție severe ale surselor de apă sau de fântâni, la o distanța de minim 100 m.

· spălarea autovehiculelor și a utilajelor, în timpul procesului tehnologic, se va face numai într-un loc special amenajat de executant, departe de sursele de apă sau de fântână

	4.
	Zgomot
	· pe cât posibil, se va urmări ca activitățile zgomotoase să se realizeze în zona instituțiilor de învățământ, instituțiilor publice și dispensarului uman, în afara orelor de funcționare a acestora

· se va interzice desfășurarea activităților zgomotoase în zona locuințelor, între orele 19:00 – 08:00).


Lucrările proiectate ce urmează a se realiza nu introduc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafată, vegetatiei, faunei sau din punct de vedere al zgomotului si mediului inconjurător. Prin executarea lucrărilor de intretinere vor apărea unele influente favorabile asupra factorilor de mediu, cat si din punct de vedere economic si social.

In ansamblu se poate aprecia ca din punct de vedere al mediului ambiant, lucrările ce fac obiectul prezentului proiect nu introduc disfunctionalităti suplimentare fată de situatia actuală, ci dimpotrivă, un efect pozitiv.
Natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.
Administratorul zonei studiate (CN Administratia Porturilor Maritime, prin dirigintii de santier) impreună cu executantul va monitoriza intrările, consumurile si iesirile din procesul de executare al lucrării, astfel incat să poată fi evidentiate si identificate pierderile.
Administratorul zonei studiate (CN Administratia Porturilor Maritime, prin dirigintii de santier) va stabili programe si responsabilităti in caz de accidente si avarii, de asemenea va asigura intretinerea cu personal bine pregătit.
La finalul executiei se vor lua masuri de indepartare a utilajelor si agregatelor utilizate. Deseurile generate vor fi colectate selectiv si transportate la firmele specializate. In cazul scurgerii de uleiuri sau motorina, vor fi luate imediat masuri de colectare si prevenire a extinderii poluarii solului, pentru a preveni infiltrarea in apa subterana.
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: Proiectul nu se incadreaza.
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). -nu este cazul
X. Lucrări necesare organizării de șantier:
Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;
Organizarea de șantier se va stabili la momentul inceperii lucrarilor  de catre constructor impreuna cu beneficiarul lucrarilor.
Se va amenaja de catre constructor un spatiu pentru depozitate a meterialelor si stationare a utilajelor de lucru;
În incinta pentru amplasarea lucrărilor provizorii se vor amplasa următoarele:
· Birouri pentru personalul tehnic, care asigură condiţii optime de lucru pentru 3-4 persoane. Dimensionarea suprafeţei pentru birouri se va face în funcţie de personalul tehnic al construcţiei;

· Magazie pentru scule/unelte;

· Parcare pentru vehicule şi utilaje;

· Cisternă pentru depozitarea apei potabile;

· Picheţi P.S.I.;

· W.C. ecologice

· Containere pentru depunerea temporară a deșeurilor

· Rezervoare metalice pentru colectarea substanțelor provenite din scurgeri accidentale de la utilaje (carburanți, uleiuri)

In incinta destinata Organizarii de santier se va nivela terenul pus la dispoziție de catre Beneficiar unde vor fi amplasate dotarile administrative specificate mai sus. 
Pentru lucrările provizorii de organizare de șantier nu este necesar a se realiza racord de apă și energie electrică, telefoane și alte utilități cu acordul deținătorilor de rețele
Localizarea organizării de șantier;– descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;- in conditiile respectarii disciplinei de santier, nu exista riscuri de manifestare a poluarii mediului, iar impactul produs de organizarea de santier va fi unul nesemnificativ, avand in vedere amplasamentele, suprafetele, caracterul temporar. La finalizarea lucrarilor, suprafata afectata de organizarea de santier va fi reconstituita la forma initiala.
Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier; santier – in conditiile in care se vor folosi caile de acces preexistente si organizarea de santier prevede amenajarea de platforme de depozitare a materialelor, de stationare a masinilor si utilajelor, precum si de cazare a personalului muncitor, sursele de poluare vor fi asociate acestor activitati, respectiv: scapari de materialele de constructie pentru platforme/ materialele depozitate pe platforme, producere de deseuri menajere. Pentru a asigura retentia deseurilor generate de prezenta muncitorilor (in numar aproximativ de 20 de persoane, care vor fi prezenti esalonat in zona, pe durata implementarii), dar si de activitati operationale, mentionam asigurarea de: 

- toalete ecologice, 

- platforme de deseuri si containerele de colectare selectiva a acestora si preluarea de catre o firma autorizata; 

- sticle imbuteliate pentru alimentarea cu apa potabila; 

- ape uzate menajere de la personal vor fi colectate prin dotari deja existente in incinta. 

Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu-nu este cazul
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;
La finalul executiei se vor lua masuri de indepartare a utilajelor si agregatelor utilizate. Deseurile generate vor fi colectate selectiv si transportate la firmele specializate. In cazul scurgerii de uleiuri sau motorina, vor fi luate imediat masuri de colectare si prevenire a extinderii poluarii solului, pentru a preveni infiltrarea in apa subterana.
Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;
Se recomanda ca beneficiarul sa execute lucrarile de constructii cu firme ce au implementat un Sistem de Management de Mediu si sa solicite constructorului sa prezinte procedurile de interventie in caz de aparitie a unor situatii de urgenta si/sau producere a unor poluari accidentale.
Materialele de masă (balast, piatră spartă) se aprovizionează direct la locul de punere în operă pentru evitarea de manipulări suplimentare.
Pentru materialele de tipul cimentului, emulsii bituminoase cationice, se vor respecta condiţiile specifice de depozitare şi, după caz, de durată a depozitării.
Întreţinerea utilajelor şi vehiculelor folosite în activitatea de construcţie şi întreţinerea drumurilor se efectuează doar în locuri special amenajate, pentru a se evita contaminarea mediului.
În cazul accidentelor în care sunt implicate autovehicule, ridicarea caroseriilor, curăţarea locului accidentului de resturi de metal şi sticlă, decopertarea solului îmbibat cu produse petroliere şi alte substanţe periculoase, refacerea vegetaţiei, precum şi repararea îmbrăcăminţii rutiere şi lucrările de consolidare a drumurilor avariate intră în sarcina celor vinovaţi de producerea incidentului.
Apele de suprafaţă sau subterane ar putea fi poluate de scurgerile accidentale de produse petroliere din rezervoarele camioanelor sau a utilajelor terasiere ce vor fi folosite la execuţia drumurilor. În acest sens, echipele de lucru vor avea în dotare truse de intervenţie rapidă ce conţin materiale tip spillsorb şi care, împrăştiate repede peste petele de ulei sau benzină reduc considerabil riscul poluării apelor de suprafaţă sau subterane. 
Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației;
La terminarea lucrărilor, spaţiile de depozitare temporară a materialelor rezultate în urma  decapărilor şi demolărilor şi care nu au mai putut fi refolosite, vor fi dezafectate, reamenajate şi redate circuitului natural.
Porţiunile care au fost destinate lucrărilor se vor elibera de orice deşeuri provenite pe parcursul lucrărilor de execuţie si se va nivela suprafata.
– modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului.
Modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.
După executarea lucrărilor proiectate vor apare influenţe favorabile asupra factorilor de mediu cât şi din punct de vedere economico-social, în strânsa corelaţie cu efectele pozitive ce rezultă din îmbunătăţirea condiţiilor de trafic, ce apar în urma realizării lucrărilor de modernizare.
XII. ANEXE - PIESE DESENATE
La prezenta documentatie vor fi anexate Planul de incadrare in zona (plan de ansamblu) si planuri de situatie cu toate detaliile necesare prezentate cu ajutorul semnelor conventionale folosite in topografie.
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
1. Localizarea proiectului:

Amplasamentul propus este un teren neamenajat realizat din materiale extrase din excavatiile canalului Dunare – Marea Neagra. Prin proiect se propune amenajarea terenului în vederea construirii unei parcări destinate vehiculelor grele (TIR) si a unor spatii de servicii.
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.
-Nu este cazul

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.

 Nu este cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 
-Nu este cazul
DATE PRIVIND SCHIMBĂRILE CLIMATICE

a) Atenuarea schimbărilor climatice

Proiectul propus va emite dioxid de carbon (CO2), protoxid de azot (N2O), metan (CH4) sau orice alt GES?
Pe perioada de executie a lucrarilor uilajele folosite vor emite gaze cu efect de sera (CO2).
Proiectul propus implica activitati de exploatare a terenurilor, de schimbare a destinației terenurilor sau de silvicultura (de exemplu, despăduriri) care ar putea duce la creșterea emisiilor? 
Proiectul nu implica activitati de schimbare a destinației terenurilor sau de silvicultura (de exemplu, despăduriri) care ar putea duce la creșterea emisiilor.
Implica si alte activitati (de exemplu, împăduriri) care pot acționa ca absorbanti de emisii?
Prin proiect se vor planta arbor ice vor actiona ca absorbani de emisii.

Va influenta proiectul propus în mod semnificativ cererea de energie? Este posibila utilizarea surselor regenerabile de energie?
Proiectul propus nu va influenta cererea de energie fiind un proiect de infrastructura rutiera. Pe parcusul execuției lucrărilor se vor folosi utilaje eficiente energetic pentru a produce cât mai puține emisii de carbon
Proiectul propus va determina creșterea sau reducerea semnificativa a deplasărilor personale? 
Proiectul propus nu va determina creșterea si nici reducerea deplasărilor personale. Pe parcusul execuției lucrărilor se vor folosi utilaje eficiente energetic pentru a produce cât mai puține emisii de carbon.
Proiectul propus va determina creșterea sau reducerea semnificativa a transportului de marfa?
Proiectul propus va determina creșterea transportului de marfa prin Port prin modernizarea unei cai de comunicatie.

b) Adaptarea la schimbările climatice
Cum ar putea fi afectata punerea în aplicare a proiectului de schimbările climatice: valurile de căldură (inclusiv impactul asupra sanatatii umane, afectarea culturilor, incendii de pădure, etc.); seceta (inclusiv disponibilitatea si calitatea scăzute ale apei si cererea tot mai mare de apa); cantitati extreme de precipitații, inundații provocate de râuri si viituri; furtuni si vânturi puternice (inclusiv afectarea infrastructurii, clădirilor, culturilor si a pădurilor); alunecări de teren; nivelul în creștere al marilor, mareele de furtuna, eroziunea coastelor si intruziunea salina; perioade reci; daune provocate de îngheț - dezgheț ?

In ce măsură ar putea fi necesar ca proiectul sa se adapteze la schimbările climatice si la posibilele evenimente extreme? Va influenta proiectul vulnerabilitatea climatica a persoanelor si a activelor din vecinătatea sa?
Având în vedere faptul că lucrarea este de tipul infrastructurii de transport, aceasta va fi supusă permanent acțiunii factorilor de înghț-dezgheț. Pe timp de iarnă administratorul drumului va avea obligația de a păstra suprafața de rulare astfel încât să se poate circula în condiții de siguranță și confort, împrăștiind material antiderapant ori de câte ori situația o impune.
Conform proiectul, s-a avut în vedere reabilitarea întregii trame stradale, astfel s-a impermeabilizat întreaga parte carosabilă, astfel riscul de a pătrunte apa în corpul drumul este puțin probabil.
Stratul de uzură din BcR utilizat este un material rezistent la variații mari de temperatură.

Proiectul nefiind într-o zonă de cutremure și aluncări de teren proiectul nu va fi afectat. Cu toate acestea prin proiect se propun plantarea de arbori.

MASURI PRIVIND APLICAREA PRINCIPIULUI DNSH

A. Măsuri de prevenire și protecție a mediului în perioada de construcție

In general, locurile în care se vor construi organizările de șantier trebuie să fie astfel așezate încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetației, impunerea curățării terenului, afectarea structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul de incintă sau în manevrarea materialelor, prin descărcarea accidentală a autovehiculelor ce transportă materiale în cursurile de apă de suprafață, prin producerea de of zgomot etc.). De asemenea, se recomandă ca acestea să ocupe suprafețe de teren cât mai mici posibil, astfel încât să nu scoată din circuitul agricol suprafețe mari de teren. Pentru a asigura lipsa efectelor negative ale taberelelor de muncitori, lucrărilor temporare și stilului de viață al muncitorilor constructori asupra comunităților învecinate, va trebui să se limiteze muncitorilor să utilizeze resurse deținute în comun de populația locală. Taberele de construcție trebuie să asigure servicii care altfel ar suprasolicita dotările / utilitățile publice locale. Totuși, pentru a limita sau chiar elimina acest impact, sunt prevăzute mai multe lucrări speciale: instalații de epurare a apelor uzate (fosă septică) pentru organizările de șantier, decantor de nămol pentru stația de betoane, platforme de lucru impermeabile etc. Pentru aceste obiective de lucru și pentru instalațiile ce le deservesc vor trebui solicitate și obținute avize și acorduri, din partea autorităților de resort. De obicei este bună orice măsură de bună gospodărire a lucrărilor de construcție, buna practică asigurând, implicit, protecția mediului. Legea Calității în Construcții nr. 10/1995, cu modificările ulterioare stabilește practicile destinate asigurării ridicării calității lucrărilor de construcții.

1. Mediul acvatic și solul

În ceea ce privește prevenirea poluărilor va trebui să se aibă în vedere următoarele măsuri: Contaminarea structurii solului, subsolului și apei, de suprafață și subterane, nu se poate realiza decât în interiorul amplasamentului de șantier și lucrărilor de artă.

Principialele aspecte de prevenire a poluării apei și solului în zonele de ce trebuie analizate sunt:

· prevenirea contaminării corpurilor de apă și solului cu substanțe chimice utilizate pe șantierele de construcție;

· prevenirea contaminării prin depozitarea deșeurilor pe amplasamente temporare;

· recomandări de activități referitoare la operațiilor de livrare a carburanților la depozit și de alimentare;

· instalații de epurare a scurgerilor și apelor uzate;

· întreținerea utilajelor de pe șantierele de construcție.
Protecția calității apei

Poate exista un potențial de evacuare a reziduurilor contaminate /solidelor în suspensie în apele de suprafață în timpul excavării pământului sau pozarea materialelor de construcție. Însă, prin adoptarea unor bune practici de gestionare a amplasamentului aceasta nu va provoca un impact advers semnificativ. Toate activitățile de construcție asociate proiectului vor fi conforme cu cele mai bune practici de management al construcției, stabilite prin Legea nr. 10/1995 - Calitate în Construcții.

Pe un șantier de construcții, apele pluviale spală grămezile de materialele de construcție (mai ales cele sub formă de pulberi) și particulele fine sunt evacuate pe terenurile din apropiere. Astfel, morfologia locală a terenului influențează distribuția poluanților în zonă. Pentru a evita orice inconvenient generat de depozitele temporare de materiale de construcție se recomandă ca platformele de depozitare să fie amenajate cu șanțuri de retenție.

De asemenea, lucrările desfășurate în zone din apropierea cursurilor de apă vor determina în mod inevitabil creșterea încărcării apelor cu sedimente.

Trebuie să se acorde o atenție specială protecției versanților pentru a elimina pierderile de materiale (mai ales mortar), care ar putea spori alcalinitatea apei.

Însă numărul relativ mic de lucrări în cursul de apă nu va determina efecte majore asupra calității apelor din regiune.
Epurarea apelor uzate

Nu se cunoaște locul unde vor fi amplasate organizările de șantier sau depozitele permanente ce vor fi implicate în construcția drumului, de aceea nu sunt necesare deocamdată dispozitive speciale pentru colectarea și epurarea apelor uzate. Depozitele temporare de materiale de construcție pot fi spălate de apele pluviale, de aceea se recomandă înconjurarea depozitelor cu șanțuri de gardă. Aceste șanțuri vor fi curățate periodic pentru a evita colmatarea.

Debite de curgere și concentrații de poluanți în raport cu legislația de mediu în vigoare

Apele pluviale ce pot transporta pulberi rezultate din stocurile temporare de materiale de construcție pot fi evacuate în cursuri de apă cu condiția respectării prevederilor NTPA 001 și a condițiilor specifice impuse de Autoritatea Națională “Apele Române”. Utilizarea apei în lucrări de construcție ale drumului analizat trebuie să respecte următoarele acte normative în vigoare, anume:

•
Legea protecției medului, cu modificările ulterioare

•
Legea apelor, cu modificările ulterioare

•
NTPA 001 - norme de stabilire a concentrațiilor de poluanți în apele evacuate în receptorii naturali.

•
Ordinul MAPPM 162/2006

In ceea ce privește potențialul de poluare a corpurilor de apă, se poate presupune că acesta nu va fi semnificativ având în vedere adoptarea bunelor practici de gospodărire a șantierului. Depozitarea carburanților și a altor compuși chimici se va realiza în locuri asigurate, ferite de acces public și în rezervoare specifice potrivit reglementărilor specifice pentru fiecare compus. Apele uzate provenite din spălarea vehiculelor de construcție și transport vor fi colectate în canale și decantate înainte de evacuare.

Va fi necesar ca sedimentul să fie pompat cu ajutorul unei vidanje și transportat la cea mai apropiată stație de epurare.

Este posibil să se realizeze unele spații închise, izolate de cursul principal al apei cu ajutorul unor mici șanțuri, pentru a atenua turbiditatea apelor de suprafață în aval de șantier. Apa pompată din excavații va fi evacuată în receptorul natural cu ajutorul decantoarelor care au sarcina de a reduce încărcarea cu particule în suspensie și de a minimiza turbiditatea apei și erodarea albiei râului.
Sol
Datorită naturii favorabile a topografiei, nu vor fi necesare în cele mai multe situații măsuri speciale de atenuare a impactului pentru stabilizarea debleurilor și pantelor de umplutură. În cazul zonei investigate, buna practică în ingineria construcțiilor și instalarea unui sistem de drenaj va fi suficientă.
În cazul zonelor predispuse la eroziunea solului, așa sunt zonele debleu adânc și de rambleu înalt, măsurile de atenuare a impactului propuse vor fi în propuse tehnici de control bio-tehnic mediu. Acest tip de măsuri de atenuare a impactului vor trebui incorporate în lucrările majore. Bio-ingineria, precum și celelalte măsuri de protecție a versanților, țin foarte mult de caracteristicile locului și pot fi selectate în faza de proiect tehnic și în final în faza de execuție (de ex. plase de geogril spațial cu vegetație preînsămânțata).

Măsurile de atenuare prevăzute pentru prevenirea eroziunii solului și stabilizarea pantelor sunt:

•
programarea activităților de construcție din apropierea cursurilor de apă în perioade secetoase ale anului, ori de câte ori va fi posibil;

•
replantarea suprafețelor decopertate cum ar fi gropile de împrumut, depozitele în aer liber, acolo unde este cazul, cu tratarea finală care implică lucrări de estetica peisajului, precum și măsuri de control al eroziunii;

•
protecția șanțurilor de gardă împotriva torentelor, prin introducerea de șicane, anrocamente la capătul podețelor și în alte puncte sau pe cursuri de apă rapide bolovani și/sau gabioane (plasă de sârmă umplută cu piatră) lângă rambleuri sau contraforturi la traversarea râurilor;

Cea mai mare parte a terenurilor utilizate /ocupate de șantierele de construcție vor fi redate în serviciul public, prin realizarea de proiecte pe baza planurilor Consiliilor Locale, folosinței private anterioare.

în mod deosebit, la încheierea fazei de construcție și pentru a evita, după închiderea șantierului de construcție, impactul asupra apei și solului, va fi important să se prevadă următoarele activități de refacere:

•
eliminarea deșeurilor, resturilor de construcții și materiale de construcție.

•
refacerea morfologiei inițiale

•
refacerea hidrografici de suprafață

•
refacerea folosințelor actuale ale solului.

Emisiile poluante generate pe amplasament în faza de construcție au valori ale concentrațiilor mai mici decât limitele maxim admisibile.

Cu toate acestea, în afara măsurilor generale indicate mai sus, se recomandă prevederea unor construcții și echipamente speciale pentru atenuarea impactului.

Se recomandă ca platformele bazelor de producție să fie betonate sau acoperite cu pietriș pentru a preveni sau reduce infiltrațiile de substanțe poluante.

Tot la bazele de producție, trebuie să se țină seama că întreținerea și spălarea platformei pentru utilaje trebuie realizate cu o pantă care să asigure colectarea apelor reziduale (rezultate din spălarea utilajelor), uleiurilor, carburanților și apoi dirijarea acestora într-un decantor care să fie periodic curățat și ca depunerile să fie transportate la cea mai apropiată stație de epurare.

Aprovizionarea cu carburant a mijloacelor de transport trebuie să se facă numai la stații autorizate (furnizori). In cazul utilajelor care funcționează la fronturile de lucru, alimentarea se va realiza cu autocisterne, în locuri ferite de emisii de praf.

Transportul betonului de ciment cu autobetoniere va fi strict controlat pentru a putea preveni în totalitate deversarea accidentală pe traseu și spălarea benei și evacuarea apei cu ciment în perimetrul lucrărilor de construcție sau pe drumurile publice.

Pe șantier, trebuie să se asigure evacuarea apelor meteorice care spală suprafețe mari pe care se pot afla diferite substanțe din eventuale pierderi de material, pentru a se evita formarea băltirilor ce se pot infiltra cu timpul în subsol, poluând solul și pânza freatică. Evacuarea acestora se poate face în cel mai apropiat emisar numai după o epurare corespunzătoare.

Apele uzate menajere provenite din instalații trebuie introduse într-o fosă septică ce va fi golită periodic.

Pentru faza de construcție vor trebui prevăzute fonduri și obligația Constructorului de a lua toate măsurile necesare de protecție a mediului pentru obiectivele poluante sau potențial poluante (baza de producție, depozite de materiale, instalații de șantier, cariere de pământ). Constructorul are de asemenea obligația de a reface ecologic terenurile ocupate sau afectate.

Colectarea solului vegetal de pe zonele ocupate permanent și refolosirea lui pentru acoperirea lucrărilor de terasament. Alternativ, se poate avea în considerare împrăștierea acestuia pe terenuri degradate. Monitorizarea lucrărilor de construcție va asigura adoptarea măsurilor necesare pentru protecția mediului.

2. Mediul biologic (flora și fauna)

In baza obiectivelor stabilite de Legea Protecției Mediului 265/2006, se subliniază și aici riscul reprezentat de orice fel de poluare sau alterare a biotopului prin transportul de material de construcție de la punctele de lucru în albia cursurilor de apă. Se consideră că o bună organizare a lucrărilor pe șantier poate determina evitarea riscului ecologic susmenționat, asigurând protecția biocenozelor, menținerea echilibrului ecologic al posibilităților de utilizare a apei.

Stabilitatea ecosistemului deja modificat prin intervenții umane este ridicată și vulnerabilitatea față de noi factori de perturbare nu este considerată semnificativă, în condițiile implementării măsurilor de atenuare descrise mai jos.

Va fi interzisă utilizarea de substanțe chimice, erbicide, etc., pentru îndepărtarea vegetației, datorită poluării puternice pe care o provoacă solului, apelor subterane și de suprafață și toxicității pentru om și animale.

Prin urmare, măsurile de atenuare pentru această componentă vor fi:

•
Prevenirea deteriorării suprafețelor învecinate pentru a nu se pierde și/sau afecta habitatele floristice și faunistice prin lucrări și suprafețe aferente și ocolitoare și, în plus, prin drumurile de acces la șantierele de construcție și la gropile de împrumut și cariere;

•
îndepărtarea arbuștilor și arborilor de pe amplasamentul autostrăzii trebuie făcute vara târziu și toamna, pentru a evita orice impact asupra zonelor potențiale de cuibărire a unor specii de pasări protejate;

•
Toate canalele de desecare și irigații vor fi decolmatate vara târziu și toamna, cu instalarea unor plase fine la capătul secțiunilor de lucru, în vederea evitării unui impact semnificativ asupra populațiilor de amfibieni.

•
Controlul nivelului emisiilor de praf;

•
Controlul evacuării carburanților și a altor materii volatile și/sau periculoase în canalizări sau ape de suprafață;

•
Prevenirea modificării sistemelor de scurgere;

•
Prevenirea compactării solului în zonele destinate depozitării materialelor și utilajelor;

•
Refacerea vegetației imediat după încheierea lucrărilor.

3. Mediul atmosferic

Calitatea aerului poate fi afectată prin emisii de particule în timpul lucrărilor de construcție, funcționării stațiilor de preparare și din trafic.

Se recomandă ca în timpul lucrărilor să se utilizeze numai utilaje și mijloace de transport cu motoare diesel care produc foarte puțin monoxid de carbon și nici un fel de emisii de Pb. Utilajele de construcție trebuie să fie foarte bine întreținute pentru a minimiza emisiile excesive de gaze.

Viteza de circulație trebuie restricționată și pe suprafața drumurilor va trebui să se aplice la intervale regulate apă sau alte substanțe de liniștire a prafului (în zonele urbane se recomandă introducerea de denivelări). Pavajul drumurilor are un impact pozitiv direct asupra sănătății umane și diminuării riscului de accidente: pentru reducerea prafului în zonele urbane se recomandă în special pietrișul.

Autocamioanele încărcate cu materiale fine ușor antrenate de vânt trebuie acoperite în mod corespunzător.

Procesele tehnologice mari generatoare de praf, ca de exemplu umpluturile cu pământ, vor fi reduse în perioadele de vânt puternic și se va utiliza permanent umezirea suprafețelor nepavate. Se va realiza stabilizarea solului cu var doar în incinta organizării de șantier.
4. Mediul acustic

În afara respectării reglementărilor române cu privire la organizarea șantierelor, se pot adăuga următoarele recomandări:

•
Itinerariul rutelor de transport trebuie studiat cu atenție pentru a evita pe cât posibil tulburările cauzate de zgomot și vibrații și apoi respectat cu strictețe;

•
Lucrările ce trebuie să se desfășoare la distanțe mai mici de 200 m de zonele populate, se vor desfășura numai pe timpul zilei (6 a.m. - 10 p.m.) sau vor fi izolate cu panouri metalice;

•
Distribuția activităților pe șantierul de construcție trebuie studiată astfel încât activitățile producătoare de zgomot să fie izolate;

•
în cazul în care se vor folosi rute de transport prin localități, viteza de transport va fi limitată la maximum 40 km/h;

•
Depozitarea materialelor pe șantierul de construcție trebuie să se facă astfel încât să se creeze bariere acustice în direcția așezărilor umane;

•
Sistemul de absorbție a zgomotului cu care sunt dotate utilajele trebuie întreținut în mod regulat.
5. Deșeuri din construcții

Recomandările pentru perioada de construcție privind gestionarea deșeurilor solide provenite din lucrări sunt următoarele:

•
Depozitele de deșeuri rezultate din construcția lucrărilor de terasament trebuie să fie pe cât posibil reutilizate;

•
Deșeurile rămase se transportă la depozitele de deșeuri existente, pentru lucrări de fertilizare și readucere a acestor suprafețe în circuitul productiv. Alternativ, aceste deșeuri pot fi folosite ca material de acoperire a depozitelor municipale de deșeuri urbane, pentru a reduce emisiile atmosferice și preîntâmpina accesul animalelor și persoanelor;

•
Deșeurile metalice și de ambalaj trebuie reutilizate pe cât posibil;

•
Bateriile și uleiurile uzate vor fi recuperate și duse în centre speciale de debarasare.
6. Peisaj

Perturbările vizibile, ca de exemplu norii de praf din construcție pot fi atenuate printr-o bună gestionare a șantierului, ca de exemplu stropirea cu apă a suprafețelor nepavate și a drumurilor și punctelor de lucru. Se va realiza stabilizarea solului cu var doar în incinta organizării de șantier. Decopertările trebuie replantate cât mai curând posibil, ceea ce este dezirabil și în interesul prevenirii eroziunii solului.

B. Măsuri de prevenire și protecție a mediului în perioada de exploatare și întreținere

Mediu acvatic și sol

Ca și în perioada de construcție, pentru prevenirea poluării solului și apei vor trebui să se adopte aceleași măsuri.

Principalele măsuri pentru controlul și prevenirea poluării apei și solului pe traseul autostrăzii sunt:

· prezența șanțurilor de gardă și a instalațiilor de epurare a apelor uzate din incinta centrului de intretinere și control, și a parcărilor;

· verificarea periodică și intretinerea curenta a sistemelor de colectare, epurare și evacuare a apelor meteorice;

Apa

O atenție specială trebuie acordată protecției ți menținerii calității apelor subterane și de suprafață. In acest caz vor trebui analizate următoarele măsuri:

· Monitorizarea continuă va permite îmbunătățirea soluțiilor adoptate în proiect.

· Disipatoarele de scurgeri de suprafață trebuie protejate cu piatră și structuri de beton;

· Orice modificare a ciclului hidrologic din zonele umede de pe traseul autostrăzii va fi restricționată.

Epurarea apelor uzate

Epurarea apelor uzate previne depășirea limitelor la indicatorii specificați de legislația de protecție a mediului în vigoare, în situații anormale de funcționare.

Nu considerăm necesară colectarea întregii cantități de ape pluviale și dirijarea ei la stații de epurare sau realizarea unei stații de epurare speciale pe șosea. Sunt însă necesare unele observații:

•
Apa provenită de pe platformele drumurilor va fi colectată în șanțurile laterale ale șoselei;

•
înainte de evacuarea scurgerilor în cursurile de apă, se va realiza o decantarea a produselor petroliere și o sedimentare la viteze de curgere sub 0,2m/s, care să asigure decantarea particulelor solide transportate de aceste ape;

•
Evacuarea scurgerilor de suprafață în perioadele de precipitații astfel încât debitul cursurilor de apă să nu fie mai mari decât normal și prin diluție să se asigure scăderea concentrațiilor; aceste ape vor avea oricum o turbiditate ridicată astfel că un timp nu vor putea fi utilizate pentru folosințe menajere;

•
Viitorul proiect tehnic va analiza detaliat fiecare punct de evacuare și va propune măsuri corespunzătoare, pentru a asigura calitatea apelor care intră în albia naturala a râurilor la nivelul impus de reglementările naționale.

In perioadele de ploi torențiale, de pe suprafața drumului se scurg cantități foarte mari de apă; apa din scurgeri conține diferite substanțe poluante, particule și alte tipuri de substanțe periculoase, dispersate pe întreaga lungime a drumului. Apele pluviale ce se scurg de pe suprafața șoselei vor ajunge mai ales în șanțurile de scurgere unde, datorită decantării și separării produselor petroliere, efluentul final atinge limitele prevăzute pentru indicatorii specificați în NTPA-001. Se face mențiunea că toate facilitățile de preepurare sunt solicitate de către cerințele TEM-R pentru situații excepționale de operare, adică de accident. Soluție adoptată este una specifică pentru zone sensibile, însă necesită întreținere permanentă.
Întocmit,
Ing. Diana PLOȘTINARU
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