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MEMORIU TEHNIC

1. DATE GENERALE
1.1. Denumirea proiectului:

Reparaţii Dig de Nord Port Constanţa 
1.2. Amplasament: 


Judeţul Constanţa. Municipiul Constanţa
Port Constanţa 
1.3. Beneficiar:



COMPANIA NAŢIONALĂ – ADMINISTRAŢIA






PORTURILOR MARITIME – SA Constanţa
1.4. Proiectant:



IPTANA - SA Bucureşti
1.5. Faza de proiectare:


Documentaţie pentru obţinere Avize şi 







Acorduri







Documentaţie pentru obţinerea Avizului de 







Gospodărire a Apelor


2. DESCRIEREA SITUAŢIEI EXISTENTE

Portul Constanţa, în actuala configuraţie, a cunoscut mai multe etape de dezvoltare.


Prima etapă de dezvoltare a portului proiectat de Anghel Saligny a cuprins Digul de Nord al portului până în dreptul actualei porţi P1bis.


A doua etapă de dezvoltare a portului Constanţa a început după 1975, când Digul de Nord a fost extins spre Sud, până la actualul Far Alb, ultimul tronson al acestuia fiind finalizat în anul 2015.


Tronsonul de dig dintre P1 de acces în port şi Farul Al are o lungime de 3.550 m şi se compune la rândul său din 2 (două) segmente distincte, respectiv un tronson cuprins între porţile P1 şi P1bis şi un tronson cuprins între poarta P1bis şi Farul Alb.

Tronsonul dintre porţile P1 şi P1bis a fost realizat în afara incintei poruare, la Est de digul portului vechi proiectat de Anghel Saligny.


Digurile principale de adăpostire ale portului Constanţa sunt diguri taluzate şi sunt alcătuite dintr-un nucleu de formă trapezoidală din piatră brută nesortată, protejat cu mantale din blocuri naturale de 1 ÷ 3,0 t şi 3 ÷ 5 t.


Taluzul exterior al digului este acoperit (peste mantalele din blocuri naturale) de o carapace din elemente prefabricate din beton tip stabilopod. Caracpacea din stabilopozi reazemă pe o bermă din blocuri naturale sau blocuri prefabricate evidate din beton, funcţie de adâncimea de fundare a digului.


Taluzul dinspre interior al digului, pe zonele pe care nu există teritoriu portuar şi funcţie şi de adâncimea de fundare a digului, a fost protejat cu stabilopozi.


La partea superioară a digului, peste mantalele de blocuri este turnată o dală de coronament din beton şi un zid de protecţie.


Digurile sunt supuse acţiunii valurilor provenite din furtuni şi provoacă degradări ale acestora, în special pe taluzul exterior.


De la darea în exploatare şi până în prezent au fost executate periodic lucrări de întreţinere şi reparaţii.


În prezent, CN – APM – SA Constanţa doreşte să realizeze lucrările de reparaţii necesare pe tronsonul de dig dintre Poarta P1 şi Farul Alb.


3. DESCRIEREA LUCRĂRILOR PREVĂZUTE ÎN PROIECT
Clasa de importanţă a digului este dată de clasa de importanţă a întregului port.

Conform STAS nr.4273-83 Tabel 7, clasa de importanţă a portului Constanţa este 2 (trafic de cca. 55 mil. tone/an).
Digurile de apărare făcând parte din amenajările portuare ale portului au aceeaşi clasă de importanţă ca tot ansamblul (port).

Lucrările de reparaţii se execută în special pe taluzul dinspre larg al digului şi într-o mică măsură la dala de coronament, inclusiv zidul de protecţie şi taluzul interior.

Degradările constatate pe tronsonul de dig care face obiectul proiectului 
(P1 – Far Alb) sunt tipice pentru acest tip de dig şi constau în:

· alunecări pe taluz a carapacei din stabilopozi, în special în zona nivelului apei pe o fâşie de cca. ± 2,00 m faţă de cota „zero” a apei mării;

· dislocări de stabilopozi din carapacea de protecţie facilitând astfel apariţia unor zone pe care mantaua din blocuri este expusă direct acţiunii valurilor;

· stabilopozii cu picioare şi/sau „excrescenţele” din capetele acestora rupte;

· zone pe care este afectată şi mantaua din blocuri naturale;

· existenţa unor zone pe care „desimea” stabilopozilor este insuficientă (stabilopozi într-un singur strat);

· crăpături, ştirbituri şi fisuri ale dalei de coronament;
· deschideri ale rosturilor de contact dintre tronsoanele dalei de coronament şi a zidului de protecţie;

· degradarea etanşării rosturilor de dilataţie.

Lucrările de reparaţii la dig pe tronsonul care face obiectul proiectului constau în:
( Zonele pe care mantalele din blocuri naturale sunt afectate, acestea se vor reface cu blocuri naturale noi, după care se vor monta stabilopozi în 2 (două) straturi, având greutatea egală cu a celor existenţi pe zonele limitrofe, respectiv stabilopozi cu greutate de 4,5 t/buc, 20 t/buc sau 25 t/buc.

( Zonele pe care stabilopozii lipsesc, dar mantalele din blocuri naturale nu sunt afectate, atunci se va reface carapacea din stabilopozi prin montarea unor stabilopozi noi în 2 (două) straturi.

Stabilopozii care se vor monta vor fi de tipul celor existenţi, iar desimea acestora va fi de 52 buc/100 mp pentru stabilopozi de 4,5 t/buc, 22 buc/100 mp pentru stabilopozii de 20 t/buc şi 16 buc/100 mp pentru stabilopozii de 25 t/buc.

( Zonele din carapacea digului pe care stabilopozii sunt într-un singur strat sau chiar dacă sunt în 2 (două) straturi nu au desimea necesară, se vor reface prin montarea unor stabilopozi noi având aceeaşi greutate ca a celor existenţi. Numărul stabilopozilor noi care se vor monta se va determina pentru fiecare zonă în parte, funcţie de situaţia reală din teren.

( Taluzul interior al digului pe tronsonul care face obiectul prezentului proiect, pe zonele pe care nu există teritoriu portuar, este foarte puţin degradat.
Pe zonele pe care acesta este degradat se vor monta blocuri naturale, respectiv stabilopozi de 4,5 t/buc, în special pe zona cuprinsă între gura de intrare în port şi 
Farul Alb.

Lucrări de reparaţii la dala de coronament şi zidul de protecţie

Zonele pe care porţiuni de dală sunt rupte, acestea se vor repara prin înlocuirea betonului cu beton nou. Zonele respective vor fi delimitate de restul dalei prin tăierea betonului pe o adâncime de min. 5 cm, după care betonul afectat se sparge cu unelte mecanice. Dacă fundaţia din piatră este afectată, aceasta se va reface prin completare cu piatră spartă.

Rosturile de dilataţie afectate se etanşează cu mastic elastic nebituminos după ce în prealabil muchiile au fost reparate cu mortar de înaltă rezistenţă, curăţate şi colmatate.
Lucrările de reparaţii efectuate au rolul de a menţine digul în stare normală de funcţionare, fără a modifica clasa de importanţă.

Asupra digului acţionează valurile generate de vânt, care pentru digul de Nord acţionează predominant din direcţia Nord – Est.

Lucrările de reparaţii la Digul de Nord se vor executa atât de pe uscat (coronamentul digului), cât şi de pe apă, prin exteriorul portului.

La execuţia lucrărilor de reparaţii la taluzul exterior al digului se vor utiliza blocuri naturale din piatră şi elemente prefabricate din beton tip stabilopod.
Aceste materiale se vor monta atât deasupra, cât şi sub nivelul apei.

Punerea în operă a blocurilor de piatră, cât şi a elementelor prefabricate din beton montate sub nivelul apei se va face în marea lor majoritate, utilizând echipamente plutitoare, respectiv macarale plutitoare, gabare de 500 t şi remorchere.

Materialele folosite la execuţia lucrărilor de reparaţii la dig nu afectează apa mării, decât într-o foarte mică măsură. Influenţa asupra calităţii apei mării se datorează peliculei de argilă aderente pe suprafaţa blocurilor de piatră, care prin dizolvare produce o uşoară şi temporară turbiditate în imediata vecinătate a zonei pe care acestea se montează.

Elementele prefabricate din beton nu produc efecte negative asupra calităţii apei de mare.

Utilajele plutitoare care participă la execuţia lucrărilor de reparaţii pot produce numai accidental poluarea apei prin eventuale scurgeri de hidrocarburi din rezervoarele de combustibil sau de la motoarele acestora.

Pentru a preveni o astfel de posibilitate, în fiecare dimineaţă, înainte de plecarea din port (portul de ataş) spre locul de punere în operă a materialelor, se va face un control amănunţit a fiecărui utilaj care participă la execuţia lucrărilor (punerea în operă). În cazul în care se observă scurgeri de hidrocarburi la unul din utilaje, acesta va fi înlocuit.

Activităţile desfăşurate în Organizarea de Şantier nu produc efecte negative asupra apei mării. 
Organizarea de Şantier este realizată pe uscat pe teritoriul portuar situat în spatele Danei 97 de pe latura de Vest a bazinului fluvio-maritim. Această locaţie a fost utilizată şi pentru Organizarea de Şantier necesară realizării prelungirii Digului de Larg.

În Organizarea de Şantier se va realiza un depozit tampon pentru blocurile de piatră şi un poligon pentru turnarea elementelor prefabricate din beton. Betonul nu va fi preparat în cadrul Organizării de Şantier, acesta va fi aprovizionat de la Staţii de betoane autorizate, situate în afara incintei portului.
În aceste condiţii, poluarea apei din bazinul portuar nu poate avea loc decât în mod accidental (scăpări de blocuri în apă în timpul încărcării pe gabară, scurgeri de hidrocarburi de la echipamentele plutitoare).
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