MEMORIU TEHNIC

pentru obținerea avizului de mediu

conform Anexei nr. 5 la Legea nr. 292/2018
I. Denumirea  proiectului: DOCUMENTAŢIE OBŢINERE AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE   HALĂ CU DESTINAȚIA DE GARAJ TIRURI, DEPENDINȚĂ PARTER, PLATFORMĂ PARCAJ TIRURI, ÎMREJMUIRE TEREN ȘI FOSĂ SEPTICĂ
II. Titular
- numele  ROMAD AGRO srl
- adresa: str. Toamnei nr. 1, com. Agigea, jud. Constanţa
- nr. de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet : 0734055304
- numele persoanei de contact – Iordache Marius
- responsabil pentru protecţia mediului.  -


Amplasamentul studiat are suprafaţa de S=2922 mp(conform măsurători) și  este  dobândit prin contract de închiriere nr. 11833/20.06.2018.
III.  Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
    a) un rezumat al proiectului:

Pe amplasamentul studiat se propune construirea  următoarelor:

· hală cu destinția de garaj pentru 4 tiruri(camioane cu șa și remorcă). Structura de rezistență este  din profile metalice cu închideri exterioare și compartimentări din panouri tip sandwich.

· dependință parter cu funcțiunea de birouri, vestiare, grupuri sanitare. Structura de rezistență este  din profile metalice cu închideri exterioare și compartimentări din panouri tip sandwich.

· platformă parcaj pentru 3 tiruri

· amenajare teren cu alei pietonale, spații verzi, rigole pluviale
· bazin retenție ape de ploaie, separator de hidrocarburi cu filtre coalescente, fosă vidanjabilă
· împrejmuirea proiectată are prevăzut 1 acces auto pe latura de nord.

Suprafață construită la sol, Sc=390,20 mp(hală)+60,00 mp(dependință)

           P.O.T. proiectat = 15,41%


 C.U.T. proiectat = 1mc/1mp teren.

Accesele pietonal și auto la teren se realizează pe latura de nord a amplasamentului, din str. Toamnei.

Vecinătăţile terenului sunt:

· la nord – str. Toamnei
· la sud – vecin lot  IE103043
· la est   – vecin lot  IE 111615
· la vest  – lot IE 100713.
    b) justificarea necesităţii proiectului: 

Pe teritoriul comunei Agigea se află două obiective de importanţă naţională: Zona Liberă Constanţa Sud – Agigea şi Administraţia Canalelor Navigabile – Agigea. Acvatoriul portuar este, de asemenea, conectat prin intermediul Canalului Dunăre – Marea Neagră în apropiere de Zona Liberă. Promovarea şi dezvoltarea Zonei Libere Constanţa Sud-Agigea în vecinătatea porturilor maritime şi fluviale (Constanţa, Brăila, Galaţi şi Sulina) a fost determinată de creşterea deosebită a rolului României, inclusiv a sistemului său de transport, în cadrul spaţiului politic şi economic, Dunăre – Marea Neagră, ca urmare a includerii României în zona de Cooperare Economică a ţărilor riverane Mării Negre. 


Una din tendinţele ce se manifestă în domeniul transporturilor este apariţia de parcări amenajate pentru mijloacele de transport rutier (TIR), inclusiv serviciile conexe – cazare, alimentaţie publică. 


Dezvoltarea teritorială a comunei are, ca una din principale oportunităţi,  relaționarea directă cu zone de interes strategic național și internațional (Canalul Dunăre-Marea Neagră, Portul Constanța, Zona Liberă Agigea – Constanța. De aici rezultă oportunitaea realizării acestor spații de parcare sigure și securizate. Terenul nu se află în zone protejate și nu are interdicții de construire. 
    c) valoarea investiţiei: 160000 lei
    d) perioada de implementare propusă: iunie 2019- noiembrie 2019
    e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente): plan încadrare în zonă, plan de situație(cu sistematizare teren), plan parter imobile proiectate
    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele).  

Descrierea lucrărilor :


Situația proiectată

Se propune realizarea unui imobil cu destinația de garaj pentru 4 tiruri și a unei dependințe cu destinația de birouri, vestiare, grupuri sanitare. Suprafața platformei proiectate pentru parcajul a 3 tiruri este de 300 mp; suprafața de 10mp este destinată pentru depozitarea recipientelor de colectare selectivă a deşeurilor menajere. Acestă platformă este împrejmuită, impermeabilizată, cu asigurarea unei pante de scurgere și va fi întreţinută în permanentă stare de curăţenie. 

Suprafața construită a halei este de 390,20 mp, cea a dependinței este de 60,00 mp, iar volumul celor două imobile este, în total, de ~2530 mc. Spațiile verzi prevăzute la nivelul solului respectă prevederile H.C.J.C. nr. 152/2013  privind stabilirea suprafetelor minime de spații verzi aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța. Astfel, pe terenul studiat sunt prevăzute cca 1460 mp de spații verzi.


Structura de rezistență a imobilului este din profile metalice. Închiderile exterioare și compartimentările sunt din panouri tip sandwich de 6 cm( hală), respectiv 10  cm(dependință), rezisente la foc, cu prindere ascunsă, montate pe structură metalică, astfel încât să se asigure gradul de confort termic, caracteristicile și aspectul corespunzător destinației construcției. Acoperișul este tip șarpantă metalică cu învelitoare din țiglă metalică. Burlanele și jgheaburile sunt din aceeași gamă și culoare cu învelitoarea. Tâmplăria exterioară(ferestrele) sunt din profile de pvc cu geam termoizolant. Cele două uși de acces auto în garaj, cu dimensiunile de 7,00 x 4,50 m, sunt tip secțional, metalice, izolate termic cu materiale termoizolatoare, și prevăzute cu ochiuri de sticlă pentru luminarea naturală. Ușa pietonală are dimensiunea de 0,90 x 2,10 m și se montează independent de cele două porți auto. Gazele de eșapament rezultate ca urmare a pornirii camioanelor sunt evacuate natural prin ferestrele prevăzute pe trei din cele patru fațade.  


Infrastructura este alcătuită din fundații izolate din beton armat monolit poziționate în dreptul stâlpilor structurali, legătura între fundații facându-se prin intermediul grinzilor de legătură din beton armat. Fundațiile vor fi adaptate la caraceristicile terenului indicate în studiul geotehnic. Placa de la cota ±0.00 are 15 cm grosime și este realizată din beton armat monolit, armată cu plase sudate pe două rânduri, care suportă încărcarea utilă transmisă de camioanele garate. Elementele suprastructurii-stâlpi, grinzi, contravântuiri, pane, rigle de fațade – sunt metalice.



Alimentarea imobilelor proiectate cu energie electrică se realizează din rețeaua existentă în zonă. În garaj se realizează un sistem de iluminat care să asigure un climat de confort vizual, prin iluminare naturală și artificială. Se prevăd, astfel, corpuri de iluminat fluorescente etanșe, montate aparent pe structura metalică. 

Pentru încălzirea garajului se folosesc aeroterme cu aer cald de la o centrală pe lemne.


Construcția proiectată este încadrată în categoria de importanță C(conform HGR 766/1997-actualizată 2017) și în clasa de importanță III-normală(conf. P100/2014). 

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

· profilul şi capacităţile  de producţie: nu este cazul; 

· descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul; 

· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea: 

Lucrările la imobil se vor desfășura astfel:
· organizarea șantierului prin stabilirea și contractarea furnizorilor de materiale și servicii

· lucrări de trasare ale construcțiilor
· lucrări de săpătură mecanizată și manuală
· turnarea betonului de egalizare cu mașini de la stațiile de betoane

· montarea fierului executat în prealabil în spațiile producătorului

· cofrarea fundațiilor cu cofraje de lemn 

· turnarea betonului de fundații

· montarea structurii metalice executată în prealabil în spațiile producătorului

· compartimentărilor interioare și a zidurilor perimetrale

· montarea ferestrelor din PVC

· crearea spațiilor tehnologice

· realizarea instalațiilor termice, electrice și sanitare

· platforma pentru parcaj auto, rigole 
· bazinul de retenție ape de ploaie, separatorul de hidrocarburi, fosa vidanjabilă.
· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: Materiile prime folosite la procesul de fabricație (beton, armături de fier, profile metalice) se vor pune în operă de către producători fără a fi nevoie depozitarea acestora pe șantier. Pentru procesul de fabricație este nevoie de curent electric ce se va asigura prin contract de organizare de șantier cu ENEL.
· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: alimentarea imobilului proiectat cu apă se va face din rețeaua existentă în zonă; energia electrică  se va asigura din rețeaua existentă în zonă; apele menajere se colectează în fosa vidanjabilă proiectată pe amplasament;
· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: suprafața de teren rămasă neconstruită se va amenaja ca spații verzi, alei pentru circulația auto și pietonală;
· căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente: amplasamentul nu schimbă căile de acces, el se va racorda la cele existente în zonă;

· resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu este cazul; 

· metode folosite în construcţie: Sistemele constructive vor respecta standardele in vigoare. Constructorul va respecta în organizarea procesului de lucru normele de protecţie a muncii în vigoare în România, mai ales cele elaborate de Ministerul Transporturilor şi de Ministerul Muncii ce sunt specifice domeniului de activitate. Lucrările de construcție vor începe numai după obținerea autorizatiei de construire și în condițiile stabilite de aceasta. Lucrările de construcție desfășurate nu vor avea un caracter special, constând în procese uzuale, specifice acestui tip de proiect;
· planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: Pe perioada execuției amenajărilor și construcțiilor se va respecta cu strictețe proiectul pentru obiectivul propus, cât și recomandările specifice pentru protecția mediului. Lucrările de construcție sunt preconizate să dureze aproximativ 5 luni;

· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul;

· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul;

· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul;

· alte autorizaţii cerute  pentru proiect: nu este cazul.

   IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:  nu e cazul

    V. Descrierea amplasării proiectului:


- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 : nu este cazul.

- hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia: suprafața de teren pe care se realizează construcția este situată în intravilanul comunei Agigea, judetul Constanța. Destinația acestuia stabilită prin planurile de urbanism și amenajarea teritoriului aprobate este de locuințe; utilizările permise sunt: activități de producție, ateliere, servicii, întreținere.
· politici de zonare şi de folosire a terenului: nu este cazul
· arealele sensibile: nu este cazul. 
· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: nu este cazul .
· utilizarea existentă a terenului: terenul studiat este teren intravilan al com. Agigea şi este deţinut de către beneficiar  în baza Contractului de închiriere. nr. 11833/20.06.2018.
· relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;

 VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:

 A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

    a) protecţia calităţii apelor:  Din procesul de construire nu vor rezulta substanțe care să modifice calitatea apei, astfel că se estimează un impact nesemnificativ asupra factorului de mediu, apa.
    b) protecţia aerului:  

În faza de execuție sunt generate în aer următoarele emisii de poluanți:
     - pulberi din activitatea de manipulare a materialelor de construcție și din tranzitarea zonei;
          - gaze de ardere provenite din procesele de combustie ale utilajelor ș mijloacelor de transport utilizate în cadrul lucrărilor

Toate aceste categorii de surse din etapa de construcții / montaj sunt nedirijate, fiind considerate surse de suprafață, liniare.

Principalul poluant care va fi emis în atmosferă pe perioada de execuție va fi reprezentat de pulberi totale în suspensie – în special TSP şi fractiunea PM10.

Utilajele, indiferent de tipul lor, functionează cu motoare Diesel, gazele de esapament evacuate in atmosfera conținând întregul complex de poluanți specific arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuși organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2). Nivelul estimat al emisiilor din sursa dirijată se încadrează în V.L.E. impuse prin legislatia de mediu în vigoare.

O mare parte din materiale vor fi prefabricate și montate local, rezultând ca sursele de emisie nedirijate ce pot apărea în timpul punerii în operă să fie foarte mici și prin urmare, nu produc impact semnificativ asupra factorului de mediu aer. Ținând cont de mărimea parcării și condițiile de dispersie din zonă, se apreciază că nu vor exista influențe majore în ceea ce privește calitatea aerului în zonă. 
Se estimează ca impactul va fi strict local şi de nivel redus.
    c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:  

În faza de execuție, sursele de zgomot și vibrații sunt produse de acțiunile propriu-zise de munca mecanizată. Astfel, în timpul executării lucrărilor de organizare de șantier, sursele de zgomot sunt date de utilajele în funcțiune, ce deservesc lucrările. Lucrările de execuție a construcțiilor (decapare strat vegetal, săpături, umpluturi în corpul drumului, execuția platformeipentru parcaj auto  etc) implică folosirea unor grupuri de utilaje cu funcții adecvate, aceste utilaje în lucru reprezentând surse de zgomot și vibrații. Aceste activități au un caracter discontinuu, fiind limitate în general numai pe perioada zilei.

În cadrul lucrărilor efectuate la interiorul imobilului nivelul de zgomot va fi mult diminuat.

Se vor respecta zilele de odihnă legale și intervalul orelor de lucru permis în timpul zilei, lucrările desfășurându-se după un program agreat de administrația locală, astfel încât să se asigure orele de odihnă ale locatarilor din zonele cele mai apropiate.

În cadrul funcționării imobilului, având în vedere natura și funcțiunea propusă a proiectului, nu se produc zgomote și vibrații care să aibă un impact semnificativ, distanța dintre imobilul proiectat și clădirile vecine variază între 11,25 m și 32,00 m..
    d) protecţia împotriva radiaţiilor:  Nu există surse generatoare de radiații.
    e) protecţia solului şi a subsolului: Vor fi amenajate spaţii speciale pentru colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor (deşeuri metalice, deşeuri menajere), astfel încât deşeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deşeurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate.
    f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:  Realizarea operațiilor de construire nu vor influența negativ biodiversitatea zonei.
    g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:  Nu se vor lua măsuri pentru protecția așezărilor umane întrucât populația din zonă nu va fi afectată(distanța dintre imobilul proiectat și clădirile vecine variază între 11,25 m și 32,00 m). 
    h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

    a) În perioada de construcţie:
- se vor asigura spaţii speciale amenajate depozitării deşeurilor în incinta şantierului, se vor asigura containere speciale pentru colectarea selectivă;
- deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construire vor fi evacuate din incinta şantierului în vederea valorificării/eliminării prin unităţi specializate autorizate;

- este interzisă depozitarea deşeurilor direct pe sol;

b) În perioada de funcţionare:
- deşeurile menajere se vor colecta în europubele amplasate pe platforme betonate şi vor fi transportate prin intermediul serviciului de salubritate la o rampa de deşeuri autorizată;

- se va încheia contract cu o societate specializată, care prevede colectarea și transportul deşeurilor menajere de la obiectiv;
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motor, de transmisie şi de ungere
	13 02 05*
	
	
	

	• Alte uleiuri de motor, de transmisie şi de ungere
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	Ambalaje de hârtie şi carton
	15 01 01
	S
	X
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Deșeurile marcate cu * sunt deșeuri periculoase care prezintă una sau mai multe proprietăți periculoase menționate în ANEXA Nr. 4 la Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor - "Proprietăți ale deşeurilor care fac ca acestea să fie periculoase". 

Aceste deșeuri vor fi colectate în containere specifice de unul din operatorii locali specializați în salubritate.
      Programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate

Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea şi depozitarea în condiţii corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare a proiectului şi de a se asigura că operaţiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare să fie realizate prin firme specializate, autorizate și reglementate din punct de vedere al protecției mediului pentru desfășurarea acestor tipuri de activități.
Se vor contracta de către prestator firme specializate şi autorizate pentru preluarea deşeurilor de construcţii reciclabile şi prelucrarea acestora, respectiv pentru eliminarea deşeurilor nereciclabile în depozite de deşeuri inerte sau de deşeuri periculoase.
În timpul funcționării, având în vedere specificul activității ce se va desfășura pe amplasament, deșeurile rezultate vor fi reprezentate în principal de deșeuri municipale și asimilabile acestora:
· deșeuri menajere - deșeuri municipale amestecate - 20 03 01

· deșeuri de ambalaje:

· 15 01 01 ambalaje de hârtie și carton

· 15 01 02 ambalaje de materiale plastice

· 15 01 04 ambalaje metalice

· 15 01 07 ambalaje de sticlă.

       Planul de gestionare a deşeurilor
Deșeurile vor fi depozitate în europubele, într-un spațiu delimitat (camera gunoi) și vor intra în circuitul de evacuare al  oomunei, conform unui contract semnat cu o societate autorizată în acest sens.
Depozitarea separată a resturilor reciclabile (hârtie/ carton, plastic etc) se va face în cadrul incintei, în containere individuale, diferențiate pentru fiecare material reciclabil și se vor stabili termene de ridicare cu o firmă specializată în acest sens, în vederea valorificării acestora.
    i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: În cadrul procesului de construire nu sunt folosite substanțe și preparate chimice periculoase care să afecteze factorii de mediu.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.


 VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ):  


Vor fi amenajate spații speciale pentru colectarea și stocarea temporară a deșeurilor (ambalaje ale materialelor de construcții, deșeuri provenite din resturi ale materialelor de construcții), astfel încât deșeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deșeurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate. În faza de funcționare a construcției, protecția solului și a subsolului este asigurată prin betonarea parțială a incintei.

Se vor lua măsuri stricte de etanșare a instalațiilor exterioare pentru eliminarea pierderilor ce ar putea destabiliza solul.
    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate):  nu e cazul
    - magnitudinea şi complexitatea impactului:  nu e cazul
    - probabilitatea impactului:  nu e cazul
    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  nu e cazul
    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:  nu e cazul
    - natura transfrontalieră a impactului:  nu e cazul

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.


În timpul realizării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier;

· modul de depozitare a materialelor de construcţie – se vor amenaja spaţii destinate depozitării materialelor de construcţii şi a deşeurilor rezultate fără să afecteze circulaţia în zona obiectivului;

· respectarea rutelor alese pentru transportul materialelor de construcţie – pentru transportarea materialelor la obiectivul studiat în prezenta documentație va fi folosită aleea de acces existentă;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii – se vor respecta normele sanitare, PSI, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor în vigoare;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării – pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în vedere stropirea suprafeţelor de teren la zi şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de transport la ieşirea din şantier; 

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările de construire;

· nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;

· se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;

· se va asigura inspecţia periodică a zonelor de depozitare a materialelor, urmărindu-se respectarea cerinţelor de protecţie a apei, solului şi subsolului; luarea măsurilor tehnice necesare în caz de neconformitate;

· monitorizarea deşeurilor generate din activitatea de construcţii conform Ordinului 856/2002 actualizat; predarea deşeurilor către operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;

· titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului şi de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare.
    IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

    A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele):  nu e cazul
    B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat:  nu e cazul
    X. Lucrări necesare organizării de şantier:

· descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier:
- Graficul de lucrări va avea fazele determinante stabilite conform programului de control, anexă a documentației tehnice.

- Se vor lua toate măsurile pentru diminuarea factorilor locali de poluare a mediului.

- În perioada lucrărilor de organizare de șantier, principalele surse de poluare a aerului le reprezintă utilajele din sistemul operațional participant (buldozere, autocamioane de transport etc), echipate cu motoare termice omologate, care, în urma arderii combustibilului lichid, evacuează gaze de ardere specifice(gaze cu conținut de monoxid de carbon, oxizi de azot, sulf, particule în suspensie și compuși organici volatili metalici) în limitele admise de normele în vigoare.
    - localizarea organizării de şantier: Organizarea de șantier pentru lucrările solicitate se va asigura în incintă, fără a afecta proprietățile vecine.
    - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier:  Prin documentația tehnică de organizare de șantier se vor prevedea măsuri de protecție a vecinătăților (transmitere de vibrații și șocuri puternice, degajări mari de praf, asigurarea acceselor necesare). Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.
    - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier:  Nu sunt necesare instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier deoarece utilajele și mijloacele de transport cu care se vor realiza lucrările vor fi omologate conform normelor în vigoare.
    - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: Vor fi amenajate spații speciale pentru colectarea și stocarea temporară a deșeurilor provenite de la organizarea de șantier, care vor fi depozitate în pubele, fiind interzisă depozitarea deșeurilor direct pe sol, în vecinătatea amplasamentului proiectului.

Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea şi depozitarea în condiţii corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare a proiectului şi de a se asigura că operaţiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare să fie realizate prin firme specializate şi autorizate.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

    - lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii:  Amenajare  cu spații verzi în suprafață de  cca 1460mp.
    - aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale:  Conform măsurilor din capitolul VI.
    - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei:  nu e cazul
    - modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului:  nu e cazul.

 XII. Anexe - piese desenate:

    1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); sunt atașate prezentei documentații
    2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare:  nu e cazul   

    3. schema-flux a gestionării deşeurilor:  nu e cazul
    4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului:  nu e cazul.

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

    a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:  nu e cazul
    b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar:  nu e cazul
    c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului:  Pe amplasament şi în vecinătate nu au fost identificate specii și habitate de interes comunitar care să fie afectate de implementarea proiectului.
    d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar:  Nu este cazul, deoarece proiectului propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar.
    e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar:  nu e cazul
    f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare:  nu e cazul.
 
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

    1. Localizarea proiectului:

· bazinul hidrografic: nu e cazul
· cursul de apă: denumirea şi codul cadastral:  nu e cazul.
· corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod:  
Nu este cazul, proiectul propus nu se realizează pe ape, nici nu are legatură cu apele.
    2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă: Nu este cazul, proiectul propus nu se realizează pe ape, nici nu are legătură cu apele.
    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz:  nu e cazul.    


XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III – XIV: nu e cazul.






 Semnătura,                                                           







ROMAD AGRO s.r.l.



                                   

              Iordache Marius
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