MEMORIU DE PREZENTARE  
CONDUCTĂ DE RACORDARE LA FACLA ROMPETROL RAFINARE

1. DENUMIREA PROIECTULUI

CONDUCTĂ DE RACORDARE LA FACLA ROMPETROL RAFINARE
2.TITULAR

· ROMPETROL RAFINARE S.A.  – punct de lucru Rafinăria Petromidia
· Adresa poştală:  : bdul Năvodari nr. 9A, corp administrativ etaj 3, oraș Năvodari, jud. Constanța
· Telefon: 0241506000
· Fax: 0241506930
· E-mail: office.rafinare@rompetrol.com

· Web: https://rompetrol-rafinare. kmginternational.com

· Director General:  Florian-Daniel Pop
· Responsabil pentru protecţia mediului: Dana Tudorache
3. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT

3.1. Rezumatul proiectului
3.1.1 Descrierea proiectului

       Prezenta documentație are la bază certificatul de urbanism nr. 257/13.04.2023 cu prelungire până la data de 12.02.2025, emis pentru ”CONDUCTĂ DE RACORDARE LA FACLA ROMPETROL RAFINARE”. 
Sistemul de faclă îndeplinește următoarele funcții:

• Primește orificiile de aerisire din sistemul de gaz combustibil care conține gaz de combustie, le colectează într-o conductă comună și transportă gazul la punctul de legătură al rafinăriei (TP M29).
• Măsoară debitul de gaz prin conducta comună.
• Colectează condensul apărut în conducta de ardere și se acumulează în rezervoarele de scurgere.

Asigurarea unui sistem de evacuare a gazelor de ardere aferente centralei termice în cogenerare cu puterea de 70Mwe și 108MWt, care se află în execuție, presupune racordarea sistemului de colectare a gazelor de ardere provenite de la centrala termoelectrică în cogenerare la sistemul de colectare la facla existentă aferentă rafinăriei Rompetrol.
3.2. Justificarea necesității proiectului 

Oportunitatea investiției este argumentată prin asigurarea unui sistem de evacuare a gazelor de ardere aferente centralei termice în cogenerare cu puterea de 70Mwe și 108MWt. Aceasta presupune racordarea sistemului de colectare a gazelor de ardere provenite de la sistemul de alimenatre al centralei termoelectrice în cogenerare la sistemul de colectare la facla existentă aferentă rafinăriei Rompetrol.

Conducta de evacuare a gazelor este realizată din oțel și se montează suprateran pe stâlpi de beton prevăzuți, la partea superioară, cu suporți metalici. Ea se montează la o înălțime de cca 10 m de la suprafața solului și se protejează împotriva descărcărilor electrice conform reglementărilor în vigoare.

La stabilirea traseului conductei de evacuare gaze și a racordurilor se va acorda atenție respectării condițiilor de siguranță, marcându-se din 2 m în 2 m. Traseul conductei de evacuare gaze va fi, pe cât posibil, rectiliuniu. 

Conducta de evacuare gaze se amplasează astfel încât să fie protejată împotriva degradării prin: 

· lovire directă sau trepidații

· contactul cu lichide corosive

· contactul îndelungat cu apa

· radiație sau conducție termică. 

3.3. Valoarea investiției

Valoarea contractului de antrepriză generală pentru construirea obiectivului de investitie este de 1 milion Euro, fără TVA, valoare ce va fi precizată în devizul estimativ general anexat documentației pentru obținerea autorizației de construire. 

3.4. Perioada de implementare propusă
Perioada de implementare propusă este trim. II 2024 – trim. IV 2024.

3.5. Anexe și planșe desenate

Prezentul memoriu este completat cu următoarele anexe și planșe desenate:

· certificat de urbanism  nr. 257/13.04.2023 cu prelungire până la data de 12.04.2025
· plan de încadrare în zonă și plan de situație – anexe certificat de urbanism
· plan de încadrare în zonă și planul de situație – propunere. 
3.6.Caracteristicile  fizice ale proiectului. Formele fizice ale proiectului
3.6.1 Profilul şi capacităţile de producţie

Pachetul nou de faclă fixă este dimensionat și proiectat pentru:

- debit de operare de 380t/h
- temperatura de proiectare va fi -25˚ ÷ +120˚C

- presiunea de proiectare: 5 bar.


Datele specificate mai sus sunt prezentate în ”Reprezentarea grafică a sistemului de proces”(P&ID) anexată prezentei documentații.

3.6.2. Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice 

Conducta de faclă proiectată este prevăzută a se realiza astfel:
· pe terenurile IE: 101510 =   9911 mp, IE: 101511 = 15213 mp, IE: 101516 = 14426 mp (aceste 3 terenuri sunt proprietatea Rompetrol Rafinare S.A.)

· pe terenurile IE: 120904 = 94627 mp; 120906 = 1115 mp; 120905 = 3777 mp (aceste 3 terenuri sunt proprietatea Rompetrol Energy S.A.)

Traseele conductelor, atât al celei existente, cât și al celei proiectate, sunt figurate în planul de situație atașat prezentei documentații. 
Proiectul conductei de racord a instalației de alimentare cu gaz de rafinărie la facla de joasă presiune existentă este întocmit luând în considerare cel mai dezavantajos scenariu de funcționare a centralei de cogenerare aparținând Rompetrol Energy S.A.(din punct de vedere al instalatiei de alimenatre cu gaz de rafinărie), pe baza temei cadru elaborată de beneficiar, și ținând cont de particularitățile terenului din punct de vedere al vecinătăților și al condițiilor geotehnice. Având în vedere că debitul maxim de gaz de rafinărie care poate fi evacuat din instalațiile aferente centralei de cogenerare este sub 1% din debitul nominal al instalației de faclă existentă în Rompetrol Rafinare – punct de lucru Rafinăria Petromidia, nu va fi necesară nici o modificare a instalației existente de faclă. 

Lungimea conductei de faclă proiectată este de 560 metri liniari.
Pe conductă există supape de siguranță pentru presiune, ventilații manuale, ventilații libere pe echipament. Echipamentele sunt conectate la sistemul de gaz de ardere prin supape de siguranță de presiune și ventilații manuale. Cu supapa de reținere la sistemul de gaze de ardere, fluxul de gaze de ardere de la sistemul de ardere a rafinăriei la sistemul de gaze de ardere al centralei electrice este împiedicat. Gazele de ardere ieșite din echipament ajung în sistemul de ardere a rafinăriei la punctul de legătură prin conducta DN250. Există un debitmetru pe sistem de gaz de ardere pentru măsurarea debitului de gaz de ardere. Presiunea maximă de funcționare a sistemului de ardere este aleasă ca 1,8 bar, deoarece presiunea maximă de funcționare a sistemului de ardere a rafinăriei este de 1,5 bar. Presiunea de proiectare a sistemului de faclă este de 5 bar. 

Temperatura de proiectare a sistemului de ardere este de 120°C. Linia de gaz de ardere ajunge la punctul de legătură cu o pantă regulată. Prin urmare, condensatele care se adună în conducta de gaz de ardere pot fi colectate în punctele prevăzute în linia de gaze de ardere. Există două rezervoare de evacuare a condensului în sistemul de gaz de ardere. Acestea sunt plasate pentru a colecta condensul în punctele joase unde linia de evacuare gaz către faclă părăsește panta obișnuită, coboară și apoi crește. Nivelul condensului din interiorul rezervorului este văzut cu ajutorul unor indicatoare de nivel amplasate pe rezervor. Când nivelul condensului ajunge la un anumit volum, evacuarea condensului se poate realiza cu un camion de aspirare cu vid. De asemenea, sunt prevăzute racorduri de purjare pentru rezervoare și conducta principală. Purjarea primului rezervor se face printr-o conductă de drenaj către rezervorul colectare condens (2 m3) al stației RMS aferentă centralei electrice de cogenerare.
În condiții de funcționare normală, linia de evacuare gaze ardere către faclă va fi plină cu azot gazos, cu valoarea presiunii echivalentă cu presiunea de funcționare a arzătorului de rafinărie. Toate ventilele de aerisire manuală de la echipament vor rămâne închise în timpul funcționării normale. 

Doar orificiile de ventilație atmosferice sunt deschise către sistem (rezervor de evacuare a condensului RMS și rezervor de scurgere cu filtru Final Chance). Condensul care intră intermitent în rezervor (în cazul în care supapa de golire a rezervorului cu filtru este deschisă) împinge gazul de ardere din rezervor la conducta de gaz de ardere. Astfel, sistemul funcționează ca un circuit închis. De asemenea, în stare normală, pe măsură ce condensul din aceste rezervoare se evaporă, gazele vor curge către faclă. Condensul care se poate aduna în conducta de gaz se deplasează către rezervoarele de scurgere în punctele cele mai joase, iar linia de ardere a rafinăriei aproape de punctul de legătură.

Nu se furnizează azot continuu pe linia de gaze de ardere în timpul funcționării normale. 
3.6.3. Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea

Proiectul prevede realizarea următoarelor sisteme și echipamente noi pentru sistemul de faclă:

- colectoare noi de la supapele de siguranță ale compresoarelor existente, la colectorul nou de faclă care descarcă in noul vas picături faclă;
- gazele care ajung in linia de facla EF-433-016-600-25S ( colectorul de faclă în care se conectează Cogen) ajung în vasul 802 III V1. Din acest vas evacuarea lichidului se face cu una din pompele 802 III NP1 sau 802III P1B către vasul 802 III NV110A sau la Rezervoarele de Slops sau la Instalația Stripare Ape Uzate;
- colector faclă;

- pentru eliminarea apei din vasul de închidere hidraulică al faclei de joasă presiune F201 este prevăzut un vas de închidere hidraulică – 802 II V201. Dirijarea apei se realizează în vasul 802 II V204 și de aici cu pompele P201 A/R către stația de epurare ape; 

- 
Pe facla de joasă presiune a rafinăriei sunt prevăzute 2 linii de gaz: o linie de gaz combustibil – CG-802-II-200-50-RAA5A pentru mentinerea arderii  și o linie de gaz natural pentru aprinderea pilotilor si mentinerea acestora porniti – GM-802-II-200a-50-RAA5A.

În funcționare normal, gazele ajung în vasul 802 III V1 și, de aici, în stația de compresoare a instalației RGF. În cazul în care capacitatea de recuperare a compresoarelor este depășită, abia atunci surplusul de gaze ajunge în facla de joasă presiune F201.


Întreaga zonă a instalației este împărțită în cinci zone pentru a calcula încărcarea de aerisire a supapei de siguranță în atmosferă sau în rețeaua de ardere.

 
Debitele de aerisire ale fiecărei zone sunt prezentate în următorul tabel:
	Zona
	Descriere
	Debitul de aerisire
	Locația ventilației

	Zona 1
	Zona compressor cu gaz mixt
	2150 kg/h
	La rețeaua de faclă

	Zona 2
	Zona combustie gaz compresor
	1750 kg/h
	La rețeaua de faclă

	Zona 3
	RMS (la faclă)
	3750 kg/h
	La rețeaua de faclă

	Zona 3
	RMS (în atmosferă)
	28500 kg/h
	În atmosferă

	Zona 4
	(Last Chance) filtru GT11
	3020 kg/h
	La rețeaua de faclă

	Zona 5
	(Last Chance) filtru GT12
	3020 kg/h
	La rețeaua de faclă


3.6.4. Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora

În cadrul proiectului nu se poate vorbi de materie primă, deoarece sistemul prevăzut nu are o funcționare independentă, fiind un sistem ce va fi integrat sistemului tehnologic existent.


Pe facla de joasă presiune sunt prevăzute 2 linii de gaz:

· o linie de gaz combustibil – CG-802-II-200-50-RAA5A pentru menținerea arderii 

· o linie de gaz natural pentru aprinderea piloților și menținerea acestora porniți – GM-802-II-200a-50-RAA5A.
3.6.5. Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Nu este cazul. Pe sistemul care este descris în prezentul memoriu, respectiv o conductă cu panta descrescatoare de la gardul RPE în Rompetrol Rafinare, nu există nici un element alimentat electric.

3.6.6. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

Nu sunt necesare lucrări speciale de refacere a amplasamentelor.

Organizarea de șantier se va realiza temporar într-o zonă sigură din punct de vedere al distanțelor de siguranță.

Organizarea de santier va functiona pe durata realizarii proiectului si va deservi toate componentele acestora pe perioada lucrărilor de construire.

La finalizarea lucrărilor de construire, constructorul va elibera suprafețele de teren aferente organizării de șantier de campamente și deșeuri.

Lucrările de construire se vor desfășura în limita suprafețelor de teren aprobate, fără a se afecta suprafețe de teren învecinate. Astfel, se vor supraveghea lucrările de execuție, cât și modul de funcționare a utilajelor, pentru a interveni operativ în remedierea situațiilor de risc care ar putea apare.

3.6.7. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Accesul la obiectivul analizat se va realiza pe drumurile existente.

Proiectul nu prevede modificarea căilor de acces existente. 

3.6.8. Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare

Pe perioada realizării lucrărilor de construcții, ca resursă naturală folosită în această etapă ar putea fi considerate materialele, agregatele și apa necesară prepararii betoanelor pentru realizarea lucrărilor de construcții aferente instalatiei de faclă fixă.

Pe amplasament se va realiza doar punerea in opera a lucrarilor de montare a suporților metalici și a țevilor ce alcătuiesc instalația de faclă.
Suprafețele de teren aferente instalatiei de faclă au folosința CC(curți+construcții).
Pe perioada funcționării, resursele naturale folosite vor fi gazul combustibil si gazul natural.

3.6.9. Metode folosite în construcţie / demolare

Metode de construcție

Pentru realizarea lucrărilor de construcții aferente prezentei investiții, săpăturile și umpluturile se vor executa utilizând utilaje adecvate.

Pentru săpăturile în spatii înguste săpătura se va executa manual.
Compactările în spații largi se vor face cu cilindrii compactori, iar în spațiile înguste cu maiuri mecanice acționate manual.

Trasările se vor executa cu instrumente specifice tipului de trasare (axe longitudinale / transversale, unghiuri), folosind instrumente optice sau dispozitive simple (fir cu plumb, nivela, furtun de nivel, ruleta, echere etc).
Metode de demolare

În cadrul acestui proiect nu sunt prevăzute lucrări de demolare.

3.6.10. Planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară

Pentru realizarea instalatiei de faclă se vor desfasura următoarele lucrări principale:

- lucrări amenajare teren: nivelarea amplasamentului;

- lucrări constructii: fundatii si platforme betonate pentru echipamentul nou propus;
- lucrări tehnologice: montaj echipamente propuse și realizarea legăturilor tehnologice;

- lucrări electrice: alimentare consumatori electrici în cadrul incintei;

- lucrări automatizare: realizare sistem urmărire parametri funcționare. 

3.6.11. Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate

Proiectele planificate pe amplasament sau conexe amplasamentului în perioada următoare sunt:
 -“Construire centrală termoelectrică în cogenerare” aparținând Rompetrol Energy S.A.(conform certificat de urbanism nr. 906/27.10.2022 cu prelungire până la data de 26.10.2024)
- A.C. nr. 65/21.10.2022(durata de execuție 36 de luni) emisă pentru CONSTRUIRE CONDUCTĂ DE GAZ NATURAL AREAL CORBU

- A.C. nr. 406/27.10.2022(durata de execuție 36 de luni) emisă pentru CONSTRUIRE CONDUCTĂ DE GAZ NATURAL AREAL NĂVODARI.

3.6.12. Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

În cazul prezentului proiect nu se pot considera alternative de amplasament deoarece obiectul proiectului îl constituie un singur sistem definit în baza practicii inginerești a cărui amplasare este singura acceptabilă din punct de vedere atât al distanțelor de siguranță față de obiectivele existente prevăzute în normative și reglementări legale, cât și a poziționării conductei de faclă existente.   

Varianta de non-implementare a proiectului nu este viabilă ca analiză datorită faptului că prin realizarea acestuia se asigură cerințele de siguranță și mediu ale Rompetrol Energy S.A. legate de legile și reglementările de mediu aplicabile la nivel internațional, cerințele de bune practici acceptate, luând în considerare standardele UE, precum și protocolul Kyoto privind Programul de reducere a emisiilor gazelor cu efect de seră pentru reducerea emisiilor și protejarea mediului.
3.6.13. Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor)
Prin implementarea prezentului proiect nu vor apare alte activități.

3.6.14. Alte autorizaţii cerute pentru proiect

Elaborarea proiectului s-a realizat cu respectarea prevederilor legale, inclusiv a Legii 50/1991 care

prevede etape clare privind obținerea autorizației de construire.

Prezentul proiect va fi detaliat în etapele următoare definite de legislatie, respectiv Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizatiei de Construire (D.T.A.C.) și Proiectul Tehnic(P.T.).
4. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE

4.1. Planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului

În cadrul prezentului proiectul nu sunt prevăzute lucrări de demolare.

Prezentul sistem de faclă se va racorda la facla Rompetrol Rafinărie – punct de lucru Rafinăria Petromidia existentă. 

În situația în care, la finalul duratei de viață a instalației (minim de 20 ani) beneficiarul va decide dezafectarea acesteia, totală sau parțială, demolarea propriu-zisă a construcțiilor se va face “bucată cu bucată” (element cu element).
4.2. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului 

             - la finalul duratei de viață a instalației

După desființarea instalației prezentate mai sus, refacerea amplasamentelor nu necesită lucrări speciale, terenurile având categoria de folosință CC(curți-construcții) și fiind libere de alte construcții.

Colectarea selectivă în condiții corespunzătoare a tuturor tipurilor de deșeuri, cu predarea ritmică a acestora societăților autorizate cu care sunt încheiate contracte de prestări servicii, pentru a nu se crea stocuri cu efecte negative asupra calității solului, cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021, cu modificările și completările ulterioare.
Pământul rezultat din decopertări si excavatii, necontaminat, se va folosi la umplerea suprafețelor de teren, în vederea nivelării acestora.
Se va monitoriza și se va urmări reducererea la minim a impactului general al poluanților emiși în mediu, precum și riscurile asociate. 
4.3. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz

Nu se vor modifica drumurile/accesul la drumurile existente.

4.4. Metode folosite în demolare

Prin prezenta documentație nu sunt autorizate lucrări de desființare.
4.5. Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Nu este cazul.

4.6. Alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor)

În timpul perioadei de demolare rezultă, în mod uzual, următoarele tipuri de deșeuri (având codificarea stabilită prin Decizia 2014/955/UE):

· deșeuri din construcții și demolări (cod 17) considerate nepericuloase: beton(cod 17 01), metale (inclusiv aliajele lor -17 04), pământ, pietriș (cod 17 05), alte deșeuri de la construcții și demolări (cod 17 09);

· uleiuri uzate de motor, de transmisie și de ungere, cod 13 02.
Modul de gestionare a deșeurilor va respecta cerințele legislației în vigoare aplicabile.

5. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI
Conducta de faclă proiectată este prevăzută a se realiza astfel:
· pe terenurile IE: 101510 = 9911 mp, IE: 101511 = 15213 mp, IE: 101516 = 14426 mp (aceste 3 terenuri sunt proprietatea Rompetrol Rafinare S.A.)

· pe terenurile IE: 120904 = 94627 mp; 120906 = 1115 mp; 120905 = 3777 mp (aceste 3 terenuri sunt proprietatea Rompetrol Energy S.A.)

Traseele conductelor, atât al celei existente, cât și al celei proiectate, sunt figurate în planul de situație atașat prezentei documentații. 
5.1. Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care sunt sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare

Amplasamentul nu intră sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/1001 cu modificările ulterioare.
5.2. Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

Amplasamentul nu face parte din și nu are legătură cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2314/2004, cu modificările și completările ulterioare și Repertoriului arheologic național, prevăzut în Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

5.3. Hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind: folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia; politici de zonare şi de folosire a terenului; arealele sensibile
În anexele la prezentul memoriu se regăsesc planuri aferente amplasamentelor pe care se desfășoară proiectul.

Terenurile sunt amplasate într-o zonă cu utilizare preponderent industrială. În imediata vecinătate, în partea de nord - nordest se află Midia Green Energy (fosta UTM), în partea de est și sud, regăsim platforma industrială Petromidia, cu principalul operator economic – Rompetrol Rafinare S.A., punct de lucru Rafinăria Petromidia.

Alte vecinătăți sunt constituite, în principal, din așezări umane, lacuri și Marea Neagră. Principalele așezări umane, ce se găsesc în zonă, sunt:
· La N: satul Corbu, la circa 2,5 km;

· La S: tabăra de copii Năvodari, la o distanță de aproximativ 4 km, stațiunea Mamaia, la circa 10 km, precum și municipiul Constanța, la o distanță de aproximativ 17 km;

· V - SV: orasul Năvodari, la circa 3 km.

Conform certificatului de urbanism, suprafețele de teren aferente dezvoltării noii investiții sunt încadrate ca regim economic în categoria de folosință industrială – PLATFORMA INDUSTRIALĂ PETROMIDIA, iar destinația terenului stabilită prin documentațiile de urbanism aprobate este de PLATFORMĂ INDUSTRIALĂ PETROMIDIA.

5.4. Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970

Coordonatele amplasamentelor investiției, tabelate în sistem de proiecție naționala Stereo ’70, se regăsesc anexate prezentei documentații.

5.5. Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

Nu este cazul.

6. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI
6.1. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
6.1.1. Protecţia calităţii apelor 

Sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul

Atât în perioada de realizare a instalației, cât și ulterior, după punerea în funcțiune a obiectivului, nu vor exista surse semnificative de poluanți pentru apele de suprafață sau apele subterane.

Pe perioada realizării lucrărilor de construire nu vor apare ape uzate deoarece nu vor exista procese desfășurate pe amplasament care să determine apariția acestora.

Pe amplasament nu se vor executa reparații sau spălări de utilaje și echipamente de construcții.

Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute

Nu au fost prevăzute instalații de epurare sau preepurare a apelor uzate deoarece nu vor exista surse de ape uzate aferente acestui proiect.

6.1.2. Protecţia aerului 

6.1.2.1 Sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri

Pe perioada realizării lucrărilor de construcții, sursele de poluare pentru aer sunt emisiile provenite de

la eșapamentele motoarelor utilajelor angrenate în activitățile de construcții montaj.

De menționat, că la punerea în funcțiune a sistemului de faclă, se va renunța la sistemul existent de vent, ceea ce va crește nivelul de siguranță la întregii instalații și standardul de protecție a mediului.

Sursele de poluare pentru aer aferente noii investiții sunt:

- emisii provenite de la sistemul de faclă;

- emisii accidentale din sistemul de vehiculare gaze către faclă.

Concentrațiile și debitele masice de poluanți evacuați în atmosferă
Concentrațiile și debitele masice de poluanți evacuați în atmosferă în perioada de realizare a investitiei

Sursele de poluare pentru aer, în perioada de realizare a lucrărilor, vor fi reprezentate de motoarele

utilajelor angrenate în activitățile de construire.

Lucrările mecanizate sunt limitate ca volum și se vor desfășura în decursul unei perioade relativ scurte

de timp, astfel încât se poate aprecia că nu va fi afectată în mod semnificativ atmosfera punctului de lucru.

Vor fi acceptate în activitățile de construcții-montaj și de transport ale acestei investiții doar mijloacele auto verificate atât ca stare tehnică, cât și în ceea ce privește emisiile de noxe, de către unități atestate de RAR. Viza pentru circulație obligatorie pentru fiecare tip de utilaj se acordă în condițiile incadrării emisiilor în limitele stabilite legal.
Concentratiile si debitele masice de poluanti evacuați în atmosferă după realizarea obiectivului

Procesul din obiectivele prevăzute este proiectat astfel încât în timpul operării normale a acestora, 
emisiiile gazoase în atmosferă sunt reduse la minim.

Următoarele surse de emisii vor trebui luate în considerare după punerea în funcțiune a obiectivelor

analizate:

Emisii continue provenite de la sistemul de faclă

În funcționare normală, piloții fiecărei facle a rafinăriei (de joasă presiune, înaltă presiune și facla Cracării Catalitice) utilizează un debit de gaz combustibil de aproximativ 15-40 Nm3/h. Alimentarea cu gaz combustibil se realizează din rețeaua de gaze combustibile a rafinăriei.


Emisiile rezultate la funcționarea faclei s-au estimat functie de factorii de emisie specifici arderii gazului natural la faclă (cod activitate 1.B.2.c – Ardere la faclă in industria de țiței și gaze: SNAP 090206), conform tabel 3-1 din metodologia EMEP/EEA Air pollutant emission inventory guidebook - 2016 .

Emisii accidentale din sistemul de vehiculare gaze către faclă



În cazul în care capacitatea de recuperare a compresoarelor este depășită,  surplusul de gaze ajunge în sistemul fix de facle, în funcție de proveniență ( faclă joasă presiune, înaltă presiune sau facla Cracării Catalitice).
Emisii accidentale pot apare în caz de neetanșeități ale sistemului de vehiculare gaze (flanșe, armături

etc). Aceste emisii accidentale din sistemul de vehiculare gaze nu pot fi cuantificate.
6.1.2.2 Instalații pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă
Pachetul de faclă
Rolul pachetului de faclă este de a elimina gazele ce nu pot fi utilizate din stația de comprimare prin ardere, în loc să fie disipate direct în atmosferă.

Sistemul de evacuare la faclă și depresurizare este proiectat astfel încât să asigure:

- prevenirea suprapresiunii în sistem;

- controlul și reducerea în condiții de siguranță a presiunii din sistem în timpul funcționării normale/anormale și la depresurizare;

- vehicularea, direcționarea și evacuarea emisiilor voluntare și involuntare de gaze.
6.1.3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor 

6.1.3.1. Surse de zgomot și vibrații

Pe perioada realizării lucrărilor de construire, surse potențial generatoare de zgomote și vibrații sunt motoarele utilajelor utilizate în lucrările de construcții-montaj: basculante, compactoare etc.

Nivelul de zgomot va fi comparabil cu nivelul generat de traficul auto normal pe drumurile de acces.


Pe timpul funcționării sistemului de faclă unul din echipamentele potential generator de zgomote este pompa instalată pentru vehicularea lichidelor de la vasele separatoare de picături gaze faclă.

6.1.3.2. Amenajări și dotări pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Constructorul va stabili modul de acces al utilajelor pe amplasament funcție de gabaritul acestora astfel încât să nu fie afectate vecinătățile obiectivului propus datorită zgomotelor sau vibrațiilor.

Pentru încadrarea nivelului de zgomot în limitele admise vor fi prevăzute echipamente cu nivel scăzut de zgomot. Numărul pompelor și mărimea acestora este scăzut, nefiind estimate depășiri ale limitelor maxim admise de zgomot la limita incintei. Utilajele potential generatoare de vibratii vor fi amplasate pe suporți antivibrații.
Nivelul de zgomot și de vibrații la limita incintei obiectivului și la cel mai apropiat receptor protejat


Zgomotele datorate utilajelor ce vor fi amplasate în cadrul acestei investiții se înscriu în seria zgomotelor specifice echipamentelor industriale care au marcaj CE.


În conformitate cu prevederile STAS 10.009-88, limita maximă admisă pentru nivel de zgomot echivalent exterior clădirilor, măsurat la limita zonei funcționale (incintei), este de 65 dBA în cazul incintelor industriale. De menționat că instalația nu este amplasată în vecinătatea unor receptori protejați.
6.1.4. Protecţia împotriva radiaţiilor

6.1.4.1. Surse de radiații

Sursele de radiații

În etapa de control a sudurilor se vor utiliza surse de radiații penetrante de mică intensitate. Gestionarea și utilizarea sursei de radiații se va face conform unei proceduri specifice de lucru, însușită de către operatorii ce manipulează această sursă. În perioada de funcționare nu vor fi vehiculate substanțe radioactive.

6.1.4.2. Amenajări și dotări pentru protecția împotriva radiațiilor
În perioada de funcționare nu vor fi vehiculate substante radioactive.
6.1.5. Protecţia solului şi a subsolului 

6.1.5.1. Surse de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime

Pe perioada realizării lucrărilor de construcții nu vor exista surse de poluare a solului. Lucrările de construire se vor desfășura în limita strictă a suprafețelor de teren aprobate prin acte de reglementare.

Sistemul de faclă fixă va fi amplasat într-o incinta cu funcțiune tehnologică.

6.1.5.2. Lucrări și dotări pentru protecția solului și subsolului

Pe perioada realizării lucrărilor de construcții, impactul asupra solului generat de realizarea obiectivul

analizat este temporar, remediabil și de intensitate minimă.

Nu se vor deversa și nu se vor depozita direct pe sol substanțe sau materiale care s-ar putea constitui în surse de poluare pentru sol sau subsol.

Constructorul va asigura starea tehnica corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport astfel încât acestea să nu prezinte scurgeri de combustibili, uleiuri uzate sau alte substante poluante pe sol.

Pentru protecția solului, utilajele vor fi amplasate pe platforme betonate sau fundații.
6.1.6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice 

6.1.6.1. Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Prin amplasarea obiectivului, cât și prin modul de realizare a acestuia cu respectarea echipamentelor prevăzute în proiecte, nu va fi influențată calitatea apelor de suprafață și subterane și nici ecosistemele acvatice și terestre.

Zona de amplasament nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57 /2007 privind regimul ariilor protejate.

În zona proiectului, nu se află nici o zonă protejată pentru conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice. Locația propusă în sine și terenul înconjurător are o vegetație săracă din punct de vedere specific (câteva specii de plante ruderale), o mare parte din zonă fiind acoperită de soluri nisipoase și pietre. Referitor la elementele de faună de pe amplasament, dată fiind atropizarea accentuată a zonei (sit industrial), trebuie menționat că sunt prezente specii ubicviste de nevertebrate și vertebrate (în special păsări) caracterizate de o mare plasticitate ecologică și capacitate de adaptare la factorii ostili de mediu.  Având în vedere că există un impact potențial, în momentul construcției și funcționării pe amplasamentul  centralei electrice, se va avea în vedere implementarea unor bune practici de verificare a amplasamentului, în acest mod factorul de mediu biodiversitate nu va fi afectat semnificativ.
6.1.6.2. Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate

În arealul amplasamentului, în ceea ce privește fauna și flora, nu se cunosc specii protejate sau de interes conservativ, atât la nivel național, cât și comunitar.

Prin dotările și amenajările prevăzute în cadrul amplasamentului, prin proiectele realizate, emisiile ce urmează a fi generate din funcționarea acesteia nu vor influența calitatea ecosistemului terestru și acvatic din arealul analizat.

Se estimează că, datorită valorii concentrațiilor de poluanți din aer, care se vor situa sub valorile maxime admise, precum și datorită ariei reduse de răspândire, nu vor fi afectate vegetația și fauna din zonă și vecinătățile amplasamentului investiției analizate.

Măsurile de protecție a florei și faunei pentru perioada de construcție a lucrărilor
· amplasamentul organizării de șantier și traseele drumurilor existente de acces sunt astfel stabilite încât să aducă prejudicii minime mediului natural;

· suprafața de teren ocupată temporar în perioada de construcție trebuie limitată judicios la strictul necesar;

· traficul de șantier și funcționarea utilajelor se va limita la traseele și programul de lucru specificat;

· se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor ce rezultă în urma lucrărilor;

· prevederea fondurilor necesare refacerii ecologice a suprafețelor de teren ocupate temporar și redarea acestora folosințelor inițiale;

· reducerea vitezei de deplasare a utilajelor de construcții;

· stropirea periodică a spațiilor de manevră;

· activitatea de construcții pe timp de noapte va necesita alimentarea cu lumină, sau pentru perioada de iarnă, la începutul și sfârșitul zilei de lucru.

Măsurile de protecție a florei și faunei în timpul exploatării
· Monitorizarea calității factorilor de mediu aer, apă, sol ce pot afecta calitatea ecosistemelor învecinate, îndeosebi cel marin, prelevându-se periodic probe biologice din zonă.

· Respectarea cu strictețe a tehnologiilor pentru limitarea emisiilor de noxe în mediu.

· Protejarea și întreținerea spațiilor verzi existente.

· Refacerea vegetației pe suprafețele ocupate temporar și asigurarea folosințelor actuale.

6.1.7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public 

6.1.7.1. Identificarea obiectivelor de interes public

Aplicând un standard ridicat al managementului sănătății și securității muncii, precum și a siguranței organizării de șantier, construcția și exploatarea centralei termice, în conformitate cu reglementările din domeniul industriei, riscurile de securitate și sănătate asociate cu construirea și operarea instalației electrice vor fi reduse la minim.

Impactul potențial asupra sănătății și siguranței populației rezultate din activitățile de exploatare ar putea include: accidentele de muncă și vătămările, accidente de vehicule, efecte adverse asupra sănătății produse de emisiile de pulberi generate și contactul cu substanțele și amestecurile periculoase (de exemplu, deversări). Potențialul ca aceste efecte să apară va fi scăzut, datorită gamei limitate de activități și cererea unui număr mic de muncitori pe toată perioada fazei de construire.

6.1.7.2. Lucrări, dotări și măsuri pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate sau de interes public

Obiectivul analizat nu va produce nici un impact negativ asupra așezărilor umane și nici nu va stânjeni desfășurarea activităților din zonă.

La limita proprietății se vor respecta limitele maxime privind zgomotul și concentrațiile maxim admise ale substanțelor poluante în aer.
6.1.8. Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea

6.1.8.1. Lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate

Deseurile rezultate pe amplasament pot fi generate în perioada de realizare a investiției și din funcționarea obiectivului analizat. 

În timpul perioadei de construcție a centralei rezultă, în mod uzual, următoarele tipuri de deșeuri (având codificarea stabilită prin Decizia 2014/955/UE):

· deșeuri din construcții și demolări (cod 17) considerate nepericuloase: beton (cod 17 01), metale (inclusiv aliajele lor -17 04), pământ, pietriș (cod 17 05), alte deșeuri de la construcții și demolări (cod 17 09);

· uleiuri uzate de motor, de transmisie și de ungere (cod 13 02).

Modul de gestionare a deșeurilor va respecta cerințele legislației în vigoare aplicabile.

Lista deșeurilor rezultate în timpul realizării lucrărilor de construire și codificarea lor 


Pe durata execuției lucrărilor proiectate rezultă următoarele tipuri de deșeuri:

	Nr. 

crt.
	Clasificarea deșeurilor conform Deciziei 2014/955/UE
	Cantitati estimate

(tone)

	
	Cod deșeu
	Denumire deșeu
	

	
	DEȘEURI DIN CONSTRUCȚII SI DEMOLARI
	

	1. 
	17.01.01
	Beton


	16.000

	2. 
	17.04.07
	Amestecuri metalice
	210

	3. 
	17.05
	Pamant, Pietriș și Nămoluri de dragare
	6.000

	4. 
	17.08
	materiale de constructie pe baza de gips
	1

	5. 
	17.09
	alte deșeuri de la construcții și demolări
	400

	
	DEȘEURI MUNICIPALE , INCLUSIV FRACȚIUNI COLECTATE SEPARAT

	6. 
	20.01.01
	Hârtie și carton
	2

	7. 
	20.01.02
	Sticlă
	2

	8. 
	20.01.39
	Materiale plastice
	3

	9. 
	20.02.01
	Deșeuri biodegradabile
	200


6.1.8.2. Programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate

Toate deșeurile generate pe amplasamentul titularului vor fi colectate selectiv și vor fi stocate temporar în zone special amenajate și etichetate, în conformitate cu cerințele legale aplicabile.

Contractorul și subcontractanții săi vor lua toate măsurile necesare pentru a reduce la minim generarea deșeurilor din lucrările executate și, dacă sunt generate, că vor fi colectate, transportate și valorificate de către operatori autorizați sau, dacă recuperarea nu este posibilă din punct de vedere tehnic și economic, acestea vor fi eliminate de către operatori autorizați.

Măsuri/inițiative pentru sprijinirea Programului privind prevenirea și reducerea cantităților de deșeuri generate; valorificarea acestora:

· efectuarea auditului de deseuri

· instruirea personalului cu privire la prevenirea generării deșeurilor, obligația reutilizării produselor unde este cazul, sau găsirea de soluții pentru reciclarea sau valorificarea deșeurilor, practic dezvoltarea comportamentului responsabil al personalului, în conformitate cu legislația în vigoare, cu implementarea măsurilor specificate în Program;

· colectarea selectivă a deșeurilor și predarea lor la societăți autorizate pentru valorificare/eliminare;

· creşterea eficienţei de aplicare a legislaţiei în domeniul gestionării deşeurilor etc.
Reutilizarea, valorificarea deşeurilor prin reciclare, recuperare sau orice alt proces de valorificare pot fi urmărite prin crearea, dezvoltarea şi extinderea sistemelor de colectare separată a deşeurilor în vederea promovării unei reciclări de înaltă calitate.

6.1.8.3. Planul de gestionare a deşeurilor


Managementul deșeurilor rezultat ca urmare a proiectului va fi integrat sistemului de management existent.


 Deșeurile vor fi colectate în mod selectiv și predate firmelor autorizate pe baza de contracte în  vederea reciclării, valorificării sau eliminării finale.
             Colectarea si transportul deșeurilor


Contractorul va furniza diferite tipuri de containere și recipiente (containere unitare, coșuri etc) pentru colectarea, transportul și stocarea temporară a deșeurilor.

Toate containerele de colectare vor fi etichetate corespunzător, având menționate:

· denumirea zonei de lucru,

· codul deșeului 

· modul de valorificare sau eliminare aprobat.

6.1.9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

6.1.9.1. Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse


Pe perioada lucrărilor de construire, în categoria de substanțe toxice și/sau periculoase se încadrează oxiacetilena utilizată de constructor pentru realizarea debitărilor la cald. Aceasta este adusă pe locație în butelii presurizate, funcție de necesități și depozitată în rasteluri ferite de surse de căldură sau foc deschis. La consumarea oxiacetilenei conținute în tuburi, acestea se predau la schimb.

Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației


Pe durata lucrărilor de construire, funcție de necesități, oxiacetilena este adusă pe amplasament în butelii presurizate și depozitate în rasteluri ferite de surse de căldură sau foc deschis. La consumarea oxiacetilenei conținute în tuburi, acestea se predau la schimb.


Procedurile de lucru pentru realizarea confecțiilor metalice pe amplasament vor fi stricte, pe baza unor

permise de lucru corespunzătoare.


Gazul natural va fi vehiculat într-un sistem închis, etanș și presurizat.


Obiectivul analizat va fi inclus în sistemul tehnologic existent pe amplasament care deține Autorizatie de mediu.
6.2. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii

· Terenul adiacent va fi utilizat pentru amenajarea organizării de șantier.
· Proiectul nu utilizează resurse din biodiversitate și nici nu are efecte asupra biodiversității – floră, faună sălbatică, terenuri, sol, apă, climă.
7. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
7.1. Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ)
Zonele potențial afectate de efectele care derivă din evenimentele produse pe amplasamentele industriale în care sunt implicate substanțe periculoase sunt determinate pe baza distanțelor la care aceste variabile fizico-chimice ating anumite valori-prag. 

7.2. Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate)

Nu este cazul. A se vedea Sectiunea 6.1 din prezentul Memoriu.

7.3. Magnitudinea şi complexitatea impactului

              A se vedea Secțiunea 6.1 din prezentul memoriu.

Amplasamentul intră sub incidența Lg. nr. 278/2013 privind emisiile industriale. Se aplică prevederile Registrului European al poluanților emiși și transferați(E-PRTR).
7.4. Probabilitatea impactului; durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
Conform NORMELOR METODOLOGICE din 11 decembrie 2017 privind elaborarea și testarea planurilor de urgență în caz de accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase, si a Legii nr. 59/2016, Rompetrol Rafinare S.A. este amplasament SEVESO în care se desfășoară fabricarea produselor obținute din prelucrarea țițeiului.
7.5. Natura transfrontalieră a impactului
Nu este cazul.

7.6. Vulnerabilitatea proiectului la schimbarile climatice - conform circularei Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor nr. DGEICPSC/108047/08.08.2023, pct.1 lit.a) si lit. b):
a)Atenuarea schimbarilor climatice

- se menționează dacă proiectul propus va emite dioxid de carbon (CO2), protoxid de azot (N2O), metan (CH4) sau orice alt GES: A se vedea sectiunea 6.1.2 din prezentul memoriu.
- se menționează dacă proiectul propus implică activități de exploatare a terenurilor, de schimbare a destinației terenurilor sau de silvicultură(de exemplu-despăduriri) care ar putea duce la creșterea emisiilor– nu e cazul

- se menționează dacă proiectul propus implică și alte activități(de exemplu – împăduriri) care pot acționa ca absorbanți de emisii – nu e cazul

- se menționează dacă proiectul propus va influența în mod semnificativ cererea de energie și dacă este posibilă utilizarea surselor regenerabile de energie: Implementarea prezentului proiect și desfășurarea ulterioară a activității nu va influența în mod negativ cererea de energie, utililajele achiziționate și instalate sunt de ultimă generație, cu un consum redus de energie; nu se utilizează sursele regenerabile de energie;

- se menționează dacă proiectul propus determină creșterea sau reducerea semnificativă a deplasărilor personale – nu e cazul

- se menționează dacă proiectul propus va determina creșterea sau reducerea semnificativă a transportului de marfă – nu e cazul
b) Adaptarea la schimbările climatice

- se menționează cum ar putea fi afectată punerea în aplicare a proiectului de schimbările climatice: valurile de căldură (inclusiv impactul asupra sănatății umane); seceta (inclusiv disponibilitatea și calitatea scăzută a apei și cererea tot mai mare de apă); cantități extreme de precipitații, inundații provocate de râuri și viituri; furtuni, și vânturi puternice(inclusive afectarea infrastructurii, clădirilor, culturilor și a pădurilor); alunecări de teren; nivelul în creștere al mărilor, mareele de furtună, eroziunea coastelor și intruziunea salină; perioade reci; daune provocate de înghet - dezgheț – nu e cazul
- se menționează dacă există necesitatea ca proiectul propus să se adapteze la schimbările climatice și la posibilele evenimente extreme – nu e cazul
- se menționează dacă proiectul va influența vulnerabilitatea climatică a persoanelor și a activelor din vecinătatea sa – nu e cazul.
8. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - DOTĂRI ŞI MĂSURI PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANŢI ÎN MEDIU, INCLUSIV PENTRU CONFORMAREA LA CERINŢELE PRIVIND MONITORIZAREA EMISIILOR PREVĂZUTE DE CONCLUZIILE CELOR MAI BUNE TEHNICI DISPONIBILE APLICABILE. SE VA AVEA ÎN VEDERE CA IMPLEMENTAREA PROIECTULUI SĂ NU INFLUENŢEZE NEGATIV CALITATEA AERULUI ÎN ZONĂ

Funcțiile de supraveghere standard vor fi completate cu sisteme de monitorizare a echipamentelor și a poluării mediului, ca de exemplu:

· monitorizarea evacuării apelor uzate menajere și convențional curate;

· monitorizarea calității solului și a apei subterane, în zona de influență.

Prin sistemul de monitorizare al factorilor de mediu, crește siguranța în exploatare, cu diminuarea riscului apariției unor poluări accidentale cu impact asupra calității factorilor de mediu.

9. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ŞI / SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE

9.1. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele)


Rolul pachetului de faclă este de a elimina gazele ce nu pot fi utilizate din stația de comprimare prin ardere, în loc să fie disipate direct în atmosferă, din instalația Cogen, aparținând Rompetrol Energy S.A.

Sistemul de evacuare la faclă și depresurizare este proiectat astfel încât să asigure:

- prevenirea suprapresiunii în sistem;

- controlul și reducerea în condiții de siguranță a presiunii din sistem în timpul funcționării normale/anormale și la depresurizare;

- vehicularea, direcționarea și evacuarea emisiilor voluntare și involuntare de gaze.
Proiectul și instalatiile utilizate pe amplasament sunt supuse urmatoarelor principale legi nationale si normative europene:

· Legea nr. 292/2018 privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului (care transpune Directiva 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului, modificata prin Directiva 2014/52/UE);

· Ordonanta Guvernului nr. 2/2021 privind depozitarea deseurilor (care transpune Directiva nr. 1999/31/EC privind depozitarea deseurilor);

· Hotararea Guvernului nr. 878/2005 privind accesul publicului la informatiile despre mediu (care transpune Directiva 2003/4/CE privind accesul publicului la informatiile despre mediu si de abrogare a Directivei 90/313/CEE a Consiliului);

· OUG nr. 68/2007 privind raspunderea de mediu cu prevenirea si repararea daunelor aduse mediului (care transpune Directiva 2004/35/CE privind raspunderea pentru mediul inconjurator in legatura cu prevenirea si repararea daunelor aduse mediului, astfel cum a fost completata de art. 15 al Directivei 2006/21/CE privind gestionarea deseurilor din industriile extractive si de modificare a Directivei 2004/35/CE);

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator, cu modificarile si completarile ulterioare (care transpune Directiva 2008/50/CE privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, si Directiva 2004/107/CE privind arseniul, cadmiul, mercurul, nichelul, hidrocarburile aromatice policiclice in aerul inconjurator);

· Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare (care transpune Directiva 2010/75/UE privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii) (reformare));

· Legea nr. 188/2018 privind limitarea emisiilor în aer ale anumitor poluanți proveniți de la instalații medii de ardere (care transpune Directiva (UE) 2015/2193 a Parlamentului European și a Consiliului din 25 noiembrie 2015 privind limitarea emisiilor în atmosferă a anumitor poluanți provenind de la instalații medii de ardere)
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare (care transpune Directiva 2008/98/CE privind deseurile si de abrogare a anumitor directive);

· Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare (care transpune Directiva 2000/60/CE de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, si Directiva 2007/60/CE privind evaluarea si gestionarea riscurilor la inundatii).

· Decizia 2021/2326/UE a Comisiei din 31 iulie 2017 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT) pentru instalațiile de ardere de dimensiuni mari, în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului
· Decizia 2014/738/UE de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT) în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European şi a Consiliului privind emisiile industriale, pentru rafinarea petrolului mineral şi a gazului

9.2. Se va menţiona planul / programul / strategia / documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat

Nu este cazul.

10. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER

10.1. Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier

La realizarea instalației din cadrul noii investiții, lucrările pe șantier vor fi executate cu respectarea legislației în vigoare aplicabile pentru proiecte de acest tip, de către echipe specializate/autorizate.

Înainte de începerea lucrărilor de execuție se vor efectua următoarele activități:

· îndepărtarea vegetației de pe suprafața de teren ce urmează a fi construită;

· amenajarea căilor de acces pentru mijloace auto, mijloace de ridicat (macarale), a căilor de rulare pentru utilaje speciale;

· amenajarea platformelor pentru colectarea selectivă a deșeurilor generate din activitatea de construcție, ce urmează a fi preluate de către operatori autorizați, cu frecvențe ce vor împiedica stocarea temporară a unor cantități mari de deșeuri;

· amenajarea platformelor pentru depozitarea elementelor de construcții utilizate la realizarea instalației;

· pământul excavat prin sistematizarea verticală, dacă rezultatele monitorizării permit acest lucru, va fi încadrat ca deșeu de pământ necontaminat, fiind utilizat ulterior la nivelarea suprafeței de teren din incinta obiectivului, acolo unde se impune;

· materialele utilizate în realizarea obiectivului vor fi materiale de constructii omologate, cu respectarea prescriptiilor privind natura, dimensiunile și calitatea acestora din documentațiile tehnice întocmite;

· operațiile necesare montajului echipamentelor se vor efectua cu personal specializat/autorizat, instruit din punctul de vedere al respectării normelor de securitate și sănătate în muncă, situații de urgență și mediu, sub supravegherea și controlul atent al specialiștilor.

Pentru delimitarea zonei ce va deservi perioada de montaj, aceasta va trebui nivelată, asigurată, prevăzută cu constructii ușoare, ce vor fi ridicate de pe amplasament la finalizarea lucrărilor.

10.2. Localizarea organizării de şantier  

Amplasarea organizării de șantier se va face în incinta proprietății Rompetrol Rafinare S.A., în imediata apropiere a investiției (conform planului de situație anexat). 

10.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier

Lucrările de execuție și montaj al instalației, în cadrul proiectului, vor fi începute la momentul obtinerii autorizatiei de construire sub stricta coordonare a dirigintelui de șantier, cu respectarea prevederilor privind disciplina în construcții.

Pentru perioada de realizare a investitiei, în care fluxul circulației auto în zonă este crescut, sunt utilizate căile de acces existente.

Ca urmare a circulației auto, cât și a lucrărilor efectuate în perioada de realizare a montajului, vor rezulta emisii de pulberi în suspensii și pulberi sedimentabile, precum și de gaze arse, din arderea carburanților în motoarele cu ardere internă a mijloacelor auto.

10.4. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier
Având în vedere modul de generare a poluanților, precum și amplasamentul într-o zonă deschisă, emisiile de poluanți în atmosferă generate în perioada de realizare a investiției vor fi dispersate în mod natural, ca urmare a curenților prezenți în zonă.

Nu se impun dotări cu instalații pentru reținerea și evacuarea poluanților.

10.5. Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu
Aer

Măsuri pentru reducerea emisiilor de particule generate de manevrarea materialelor (în special pământ):

· stropirea cu apă a platformelor de lucru și a drumurilor de acces în perioadele lipsite de precipitații;

· spălarea roților autovehiculelor la ieșirea din șantier;

· evitarea activităților de încărcare/descărcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de praf în perioadele cu vânt cu viteze de peste 3 m/s;

· utilizarea de autovehicule dotate cu motoare de tip EURO VI, ale căror emisii respectă legislația în vigoare

· întreținerea corespunzătoare a motoarelor autovehiculelor și a utilajelor.
Sol
· colectarea tuturor deșeurilor rezultate din activitatea de construcții, eventual compartimentate, astfel încât – odată cu această colectare – să se realizeze și sortarea deșeurilor pe categorii; se va urmări cu rigurozitate valorificarea tuturor deșeurilor rezultate;

· în realizarea organizării de șantier, trebuie să se asigure scurgerea apelor meteorice, care spală o suprafață mare pe care pot exista diverse substanțe de la eventualele pierderi, pentru a nu se forma bălți, care favorizează infiltrațiile în subteran, poluând solul și stratul freatic;

· materialele rezultate din săpături etc se vor transporta și depozita în locuri special amenajate și pentru care s-au obținut toate avizele și acordurile organelor locale abilitate;

· impermeabilizarea, prin betonare, a tuturor zonelor unde există posibilitatea unor deversări accidentale.

11. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE

La încetarea activității va avea loc demobilizarea echipamentelor și utilajelor folosite, desființarea racordurilor de utilități care au fost necesare pe perioada desfășurării lucrărilor, desființarea facilităților de tratare a deșeurilor, aducerea terenului la starea inițială pe suprafața ocupată de organizarea de șantier. 
11.1. Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii

Ca urmare a realizării investiției prin finalizarea lucrărilor de montaj, amenajarea de șantier va fi reconsiderată în vederea eliberării terenului și redarea acestuia la funcționalul anterior, impunându-se următoarele măsuri :

· platformele betonate amenajate pentru montarea echipamentelor necesare staționării temporare a utilajelor de ridicat vor trebui dezafectate, deșeurile rezultate fiind  colectate și eliminate de pe amplasament prin operatori autorizați;

· deșeurile rezultate din montarea cablurilor electrice, a conductorilor, vor fi colectate selectiv și depozitate temporar, într-un spațiu amenajat, pe platforma betonată, cu preluarea acestora prin societăți autorizate;

· menținerea în stare continuă și de curățenie a platformelor carosabile, a rigolelor colectoare și remedierea eventualelor discontinuități;

· colectarea selectivă în condiții corespunzătoare a tuturor tipurilor de deșeuri, cu predarea ritmică a acestora societăților autorizate cu care sunt încheiate contracte de prestări servicii, pentru a nu se crea stocuri cu efecte negative asupra calității solului, cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 cu modificările și completările ulterioare;

· pământul rezultat din decopertări și excavații, necontaminat, va fi folosit la umplerea suprafețelor de teren, în vederea nivelării acestora;

· monitorizarea și urmărirea reducerii la minim a impactului general al poluanților emiși în mediu, precum și riscurile asociate. 

11.2. Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale 

Pe durata executării lucrărilor de investiții se va respecta regimul de gestionare a deșeurilor provenite din aceste lucrări. În timpul perioadei de executare a investiției, lucrătorilor li se vor efectua instructaje specifice, de protecție a mediului, în vederea evitării riscului apariției unor poluări accidentale.

Uleiurile și lubrefianții uzați vor fi colectați în recipienți metalici sau plastic, selectiv, și vor fi depozitați și etichetați corespunzător (sub gestiune) pe platforma betonată, în vederea evacuării de pe amplasament, prin societăți autorizate cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 cu modificările și completările ulterioare.

Deșeurile metalice, din beton, metalice, vor fi depozitate temporar, selectiv, etichetate corespunzător, în spații amenajate în vederea colectării, transportului și valorificării/eliminării de către operatori autorizați.

11.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei  
La încetarea activității se vor parcurge următoarele etape:

· în cazul desființării instalației, se va prevedea stocarea temporară a deșeurilor rezultate pe platforme betonate și eliminarea acestora de pe amplasament, cu ecologizarea suprafeței acestuia;

· utilajele care nu vor mai fi utilizate (deșeuri) vor trebui îndepărtate și predate către societăți autorizate în vederea valorificării.

· terenul are valoare economică stabilită prin documentațiile de urbanism aprobate, fiind destinat activității industriale, destinație care se menține și după încheierea perioadei de funcționare a centralei în cogenerare.

11.4. Modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

În condițiile încetării activității, odată cu dezafectarea parțială a instalațiilor, suprafețele de teren aferente amplasamentului, vor fi igienizate și ecologizate.
12. ANEXE - PIESE DESENATE

12.1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului; planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)  

12.2. plan de încadrare în zonă
12.3. plan situație – propunere
13. INFORMATII PRIVIND PROIECTELE CARE INTRĂ SUB INCIDENŢA PREVEDERILOR ART. 28 DIN ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL ARIILOR NATURALE PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, A FLOREI ŞI FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRI ŞI COMPLETĂRI PRIN LEGEA NR. 49/2011, CU MODIFICĂRILE ŞI COMPLETĂRILE ULTERIOARE
Nu este cazul. 

14. INFORMATII PRIVIND PROIECTELE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU APELE PRELUATE DIN PLANURILE DE MANAGEMENT BAZINALE, ACTUALIZATE
Nu este cazul.
15. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ŞI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAŢIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III - XIV
Nu este cazul.
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