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Extindere alimentare cu apă, canalizare menajeră cu stație de pompare și conductă refulare

mun.Constanţa, stațiunea Mamaia


	MEMORIU DE PREZENTARE  NECESAR  EMITERII  ACORDULUI  DE  MEDIU




1. DENUMIREA PROIECTULUI
EXTINDERE alimentare cu apĂ ,CANALIZARE MENAJERĂ CU STATIE  

DE POMPARE ȘI CONDUCTĂ DE REFULARE LA imobil P+5E-8E
Amplasament: mun. Constanța, b-dul Mamaia nr.419.

2. TITULARUL PROIECTULUI
Beneficiarul lucrarilor: MUNTIANU VICTOR pentru FIER OTEL CONSTRUCT S.R.L.   
Mobil: 0765  408  778

Proiectantul lucrărilor: C.G.V. AQUA SUDEST S.R.L. 
Persoana de contact: Sing. Carmen Cocoș  - 0722 743618
Elaboratorul documentației de mediu: BLUE TERRA CONSULTING  S.R.L.
Persoana de contact: Selea Adriana

e-mail: office@blueterra.ro
www.blueterra.ro
Tel/fax: 0241/488624; 0745010624

3. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI
3.1. Rezumatul proiectului 

Justificarea necesității proiectului
          In strategia generală de dezvoltare a municipiului Constanța, susținerea și incurajarea turismului a reprezentat o prioritate absolută. In acest sens, principalele preocupări ale administrației locale au fost modernizarea infrastructurii urbane și reabilitarea Stațiunii Mamaia, parte integrantă a municipului și principalul pol de atractie  turistică din regiune. Pe langă investitiile publice in zonă, au fost sustinute investitiile private  ce vizau modernizarea capacitatii de cazare si imbunatatirea gamei de servicii aferente.




   Prezentul proiect tratează lucrările necesare pentru executarea unei stații de pompare ape uzate, realizarea branșamentului de apă și a racordului de canalizare final la rețelele existente în zonă, care vor deservi în final imobilul P+5E-8E, situat in Stațiunea Mamaia, zona Hotel Pinguin, mal Lac Siutghiol (anexa 1), nr. cadastral 227331.

Valoarea investitiei: -
Perioada de implementare propusa:  imediat după obținerea autorizației de construire.
3.2. Caracteristicile proiectului

Lucrările proiectate se vor desfășura de-a lungul b-dului Mamaia, pe un teren ce face parte din domeniul public al municipiului Constanța, conform Certificatului de Urbanism nr. 1001/08.04.2019 (anexa 2), precum și pe terenul proprietate privată aparținând inițiatorilor proiectului, societatea Fier Oțel Construct SRL, în baza contractului de vânzare-cumpărare nr.1592/17.08.2016 (anexa 3) și a inscrisurilor din Extrasul de carte funciară pentru informare, eliberat la cerere sub nr.23188/20.02.2019.
Folosirea actuala a terenului este: circulații publice iar destinația terenului stabilită prin planurile de urbanism și amenajare teritorială aprobate: circulații publice.
Accesul spre obiectiv se realizează din bulevardul Mamaia. Zona este puternic antropizată, cu fluxuri importante de turiști în perioada sezonului estival.

Conform temei de proiectare urmează a fi realizate următoarele:

· Extindere alimentare cu apă și cămin apometric

· montare stație de pompare apă uzată menajeră

· montare conductă refulare apă uzată menajeră

ALIMENTAREA CU APĂ - SITUAȚIA EXISTENTĂ 

În zonă există următoarele rețele de utilități:

· la limita proprietății S.C. FIER OTEL CONSTRUCT și la cca. 5.0 m  de viitoarea construcție, există conducta de aducțiune apă Dn 600 mm PREMO +OL ( h=0.80 m ) ce alimentează cu apă orașul Năvodari și din care nu se execută  branșamente de apă;
· In paralel cu traseul conductei Dn 600 mm  PREMO +ol există conducta principală de distribuție apă Dn 500 mm PEHD. Presiunea apei in zonă este de 1.2 atm.;
· Paralel cu traseul conductei Dn 600 mm  PREMO +ol există și conducta de refulare ape uzate dn 450 mm PEHD;

· La cca. 10.0 m  de amplasament există conducta  de distribuție apă Dn 110 mm  PEHD  pe care este montat un hidrant de incendiu exterior subteran, Dn 80 mm. Conducta de distribuție apă Dn 110 mm PEHD poate asigura un debit de cca. 8.17 l/s la viteza de 1 m/s;
· Pe b-dul Mamaia, pe partea opusă amplasamentului, in zona de spațiu verde, există  conducta de distribuție apă Dn 350  mm realizată din fonta. Presiunea apei in zonă este de 2.20 atm.

ALIMENTARE CU APĂ - SITUAȚIA PROIECTATĂ 
Pentru alimentarea cu apă a obiectivului aparținând FIER OTEL CONSTRUCT S.R.L. se propune realizarea  următoarelor lucrări ( vezi anexa 4) :

· extinderea rețelei de apă existente  cu o conducta proiectată  Dn 200 mm PEHD  care va avea o lungime de 100m, lungime cuprinsă între căminul existent C2 de pe b-dul Mamaia  si  capătul conductei de apă existentă Dn 110 mm PEHD, ce urmează sa fie interconectată ;

· Pentru alimentarea cu apă a  imobilului P+5-8E se va realiza un branșament  de apă Dn 63 mm PEHD cu conexiune in conducta proiectată Dn 200 mm PEHD. Branșamentul de apă proiectat aferent imobilului va avea lungimea de 4.0 m ;
· Deoarece,  rețeaua stradală nu poate asigura debitul și presiunea necesară,  
Hnec=40 mCA,  la parterul clădirii  va fi  prevăzută o stație de hidrofor, echipată cu un rezervor tampon  și grup de pompare ;
· La distanta de 1.0 m față de limita proprietatii societății FIER OTEL CONSTRUCT S.R.L.  se  va amplasa  un cămin   apometric   ce se va echipa  cu un   apometru    25  mm ,clasa ”  C”   care permite contorizarea consumului   de apă.  Alături de apometru  se vor monta  doi robineți  care să permită oprirea alimentării cu apă in cazul unei avarii la instalațiile sanitare interioare, filtru și compensator. Căminul apometric este o construcție din beton  armat cu dimensiunile 1.50 m x 1.20 m, H=1.20 m,  prevăzut cu capac și ramă din fontă,  necarosabil. 

Necesarul de apă potabilă pentru uz general (l/s) calculat conform  STAS 1343/1-2006,  fundamentat pe categorii de consumatori, pentru  imobilul P+5E-8E ce apartine societății FIER OTEL CONSTRUCT  S.R.L. este :

Qmediu zilnic = 0.290 l/s

Qmax orar=        0.377 l/s

Qmin orar=         0.037 l/s

Pentru imobilul P+5E-8E nu se prevăd instalații cu hidranți interiori și exteriori.

Pe rețeaua stradală Dn 110 mm PEHD  se află poziționat un  hidrant  de incendiu subteran Dn 80 mm la o distanță de 5.0 m de amplasament  .

Pentru execuția  branșamentului de apă  se va realiza o săpătură in șant deschis  cu lățimea de 0.70 m iar  extinderea  conductei de apă se va realiza prin foraj orizontal dirijat.

CANALIZAREA MENAJERĂ- SITUAȚIA EXISTENTĂ 

Pe b-dul Mamaia  pe partea imobilului există conducta de refulare ape uzate Dn 400  mm PEHD, iar pe partea opusă este pozată conducta de refulare dn 350 mm GRP.

Pe amplasament nu exista rețele  de canalizare.

CANALIZAREA MENAJERĂ- SITUAȚIA proiectatĂ (vezi anexa 4)
Conform calculelor efectuate, debitul de apă uzată menajera ce va rezulta de la noul obiectiv, este: Q mediu zilnic = 0.290 l/s. 

Evacuarea apei menajere de la instalațiile sanitare interioare ale obiectivului se va realiza printr-un colector menajer proiectat Dn 200 mm pVC-KG cu lungimea de 5.0 m  și panta de 5%  până intr-o stație de pompare proiectată ce se va amplasa pe proprietate. Echipamentul stației va fi format dintr-un grup de pomare alcătuit din 2 pompe  submersibile, 1+1R, de tip wilo-drain mts 40E .

Caracteristicile pompelor  sunt :

Q=9 mc/h

H=20 mCA ;
n=2900 rot/min

greutate/pompă=39.4 kg.

Datorită apei freatice existente in sol se renunță la realizarea unui cheson din beton pentru stația de pompare. Se va utiliza un cămin din PEHD  antiflotare, cu inălțimea de 1.82 m si diametrul  exterior de 1.18m .Volumul max al căminului este de 250 l. Stația va fi prevăzută cu un plutitor de nivel MS1 și va fi protejată de un capac standard furnizat de producător .

Apa pompată de echipamentul stației de pompare  va fi transportată printr- o conducta de refulare Dn 90 mm PEHD  cu lungimea totală de 149 m ( 33m pe terenul proprietate FIER OTEL CONSTRUCT S.R.L. si 116m de-a lungul bulevardului Mamaia, pe domeniu public)  până în căminul de vane C4. 
Din căminul C4 până in caminul C3, apa uzată va fi transportată de conducta de refulare proiectată Dn 110 mm PEHD, cu lungimea de  12.00 m.

 Caminul C3 se va executa  pe  conducta de refulare existentă   Dn 400 mm PEHD pozată in carosabilul bd.Mamaia. Acesta va fi echipat cu  o  vana Dn 100 mm.
Căminele de vizitare sunt construcții din beton cu diametrul de 1m si vor fi prevazute cu capace necarosabile cu rama din fontă.Deasemenea vor fi prevazute cu scari de acces pentru interventii in caz de decolmatare.

Adâncimea de pozare a conductelor de refulare va fi  de 1.00 m față de nivelul terenului amenajat. Lucrările se vor realiza prin săpătură deschisă. Conductele se vor poza în șanț de 0,7 m lățime la adâncimea de 1 m (sub limita de îngheț), pe pat de nisip de 10 cm și acoperite cu un strat de nisip de 30 cm. Săpătura se va executa numai manual, pentru a evita deteriorarea altor lucrări subterane (conducte, cabluri etc.).

Pământul rezultat din săpătură se va depozita de-a lungul săpăturii, la o distanță de minimum 0,50 m de marginea acesteia. Rețelele decopertate vor fi protejate corespunzător pe toată perioada de execuție a lucrării. 

Pământul excedentar rezultat din săpătură va fidepozitat în locul stabilit de Primăria mun. Constanța  prin autorizația de construire.

Lucrările vor fi semnalizate cu bandă de semnalizare lucrări, iar șantierul va fi dotat cu lămpi galbene intermitente pentru semnalizarea pe timp de noapte.

Lungime traseu extindere alimentare cu apă și canalizare menajeră

                                                                                                          Tabelul nr.1

	Tip conductă
	Lungime traseu

	Alimentare cu apă
	104,00 m

	canalizare
	161,00 m


4. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE
Pentru realizarea proiectului propus nu sunt necesare lucrări de  demolare, având in vedere ca, prin proiect se dorește rezolvarea problemei alimentarii cu apă si a canalizarii apeor uzate pentru imobilul P+5E-8E, apartinand FIER HOTEL CONSTRUCT S.R.L.
5. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI
Lucrările proiectate se vor desfășura pe terenul proprietate FIER OTEL CONSTRUCT S.R.L. și pe terenul domeniu public al mun. Constanța, de-a lungul b-dului Mamaia. Terenul proprietate privată aparține inițiatorilor proiectului, societatea Fier Oțel Construct SRL în baza contractului de vânzare-cumpărare nr.1592/17.08.2016 și a inscrisurilor din Extrasul de carte funciară pentru informare, eliberat la cerere sub nr.23188/20.02.2019.

Terenul domeniu public, conform certificatului de urbanism nr. 1001 din 08.04.2019, are folosirea actuala de circulații publice iar destinația stabilită prin planurile de urbanism și amenajare teritorială aprobate este de circulații publice.
Zona este puternic antropizată, cu fluxuri importante de turiști în perioada sezonului estival.

In zona amplasamentului nu exista interdicții temoprare sau definitive pentru  construire.

Coordonate conducta alimentare cu apă in sistem proiecție Stereo 70
                                                                                                        Tabelul nr.2

	Nr. Pct
	X(m)
	Y(m)

	7
	311447.913
	789211.939

	8
	311448.800
	789215.420

	2
	311354.380
	789239.3964


      Coordonate conducta canalizare ape uzate menajere  in sistem proiecție Stereo 70

                                                                                                        Tabelul nr.3

	Nr. Pct
	X(m)
	Y(m)

	J
	311432.258
	789181.178

	K
	311440.282
	789216.352

	M
	311334.370
	789243.297

	C
	311333.140
	789240.771


6. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI  ALE PROIECTULUI, ÎN LIMITA INFORMAȚIILOR DISPONIBILE

6.1. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților 
        în mediu

6.1.1. Protecția calității apelor
· sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul
În perioada de execuție a lucrărilor propuse – nu este cazul

În perioada funcționării obiectivului:

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate vor trebui să respecte condițiile de calitate conform NTPA 002/2005; 

· se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere și pluviale; 

· se va asigura buna funcționare a stației  de pompare și a conductei de refulare ape  uzate, astfel încât să se evite deversările necontrolate de ape uzate;

· apele uzate colectate prin intermediul noilor rețele, vor fi deversate în sistemul centralizat de canalizare orășenesc și ulterior vor fi transportate prin intermediul acestuia către o stație de epurare autorizată.

· stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute
Nu sunt prevăzute astfel de instalații, nu e cazul. Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate vor respecta condițiile de calitate conform NTPA 002/2005.
6.1.2. Protecția aerului
· sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri
In perioada derulării proiectului  principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizați pentru deplasarea mijloacelor de transport și funcționarea  utilajelor, principalii poluanti fiind in acest caz  SOx, NOx, CO, particule in suspensie, compuși organici volatili etc. 

De asemenea, lucrările  propriu-zise de realizare a proiectului pot determina in aceasta perioadă o creștere a cantităților de pulberi in zona amplasamentului, cum ar fi de exemplu, saparea santurilor de pozare a conductelor, manipularea materialelor de construcții, amenajarea zonei ulterior executarii lucrarilor propriu-zise.

Lucrările realizate prin proiectul propus nu reprezintă surse de emisii în aer în perioada funcționării obiectivului.
· instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă
nu este cazul

6.1.3. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
· sursele de zgomot și de vibrații
În perioada realizării investiției creșterea temporară a nivelului de zgomot în zona amplasamentului va fi determinată de:       

· intensificarea traficului în zonă, ca urmare a aprovizionării șantierului cu materiale, echipamente și utilaje;

· lucrări de încărcare-descărcare a materialelor de construcții;
· executarea lucrărilor prin forja dirijat.
În perioada funcționării obiectivului se apreciază ca eventuale surse de zgomot sunt reprezentate de echipamentele statiilor de pompare.
· amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
Echipamentele cu care sunt prevazute statiile de pompare sunt echipamente omologate, care indplinesc conditiile de functionare din punct de vedere al zgomotului, astfel incat sa nu reprezinte o sursa de disconfort din unct de vedere al zgomotului.

6.1.4. Protecția împotriva radiațiilor
· sursele de radiații – nu e cazul
· amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor – nu e cazul
6.1.5. Protecția solului și a subsolului
· sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime
In perioada execuției lucrărilor de construcție principalele surse de poluare a solului sunt reprezentate de :

· scurgeri accidentale de produse petroliere fie de la mijloacele de transport cu care 

                  se cară  diverse materiale, fie de la utilajele, echipamentele folosite ; 

· depozitarea de deșeuri sau orice alt fel de materiale, necontrolat în afara spațiilor 

                  special amenajate din zona obiectivului;

· tranzitarea sau staționarea autovehiculelor în zone necorespunzătoare.

În perioada funcționării obiectivului, eventualele avarii ale retelelor sau ale statiilor de pompare pot duce la impurificarea solului-subsolui.
· lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului
În perioada executării lucrărilor

· amenajarea unor spatii adecvate in incinta organizarii de santier astfel încât deșeurile și materialele de construcții să fie depozitate  pe categorii si sa nu existe posibilitatea imprastierii acestora pe terenurile invecinate;
· staționarea utilajelor și a mijloacelor de transport în incinta organizării de șantier se va face numai în spațiu special stabilit (platforma pietruită), dotat cu material absorbant;

· la ieșirea din organizarea de șantier se  asigura curățarea roților autovehiculelor înainte ca acestea să părăseasca incinta.
· Dotarea cu material absorbant a zonei in care se executa lucrarile;

· Organizarea de santier  dispune de  toalete ecologice pentru uzul muncitorilor;

În perioada funcționării obiectivului
· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate vor trebui să respecte condițiile de calitate conform NTPA 002/2005; 

· se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere și pluviale; 

· se va asigura buna funcționare a stației  de pompare și a conductei de refulare ape  uzate, astfel încât să se evite deversările necontrolate de ape uzate;

6.1.6. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect
Terenul studiat, inclus în intravilanul municipiului Constanța, este situat in nordul statiunii Mamaia, zona Club Pinguin. Amplasamentul nu este situat în incinta sau în vecinătatea unei arii naturale protejate, iar realizarea și funcționarea obiectivului nu sunt de natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre.
· lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate- nu e cazul.
6.1.7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public
· identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele 
Nu e cazul. În jurul amplasamentului nu există  obiective culturale sau religioase a căror activitate să fie stânjenită de funcționarea noului obiectiv. Precizăm de asemenea că terenul vizat nu se află  în zone de risc de inundabilitate, alunecări de teren etc. 
· lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public 

Apa furnizată în sistem centralizat garantează condiţiile de calitate impuse prin reglementările legislative în vigoare. De asemenea, colectarea și transportul  apelor uzate menajere la o stație de epurare vor împiedica impurificarea apelor de suprafaţă şi subterane, a solului, subsolului şi aerului cu noxe specifice acestor ape.   

Lucrările se vor executa pe teren privat (stația de pompare) și pe domeniu public (branșament apă potabilă și conducta de refulare).

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor implementa toate măsurile necesare (unele dintre ele recomandate şi în prezentul material), astfel încat acestea să nu devină sursă de disconfort. Lucrările de construcții nu se vor efectua în perioada sezonului estival.

La execuție se vor respecta normele de protecția muncii în vigoare, lucrătorii vor fi instruiți pentru a cunoaște măsurile specifice operțiunilor executate.

În mod deosebit se vor respecta reglementările cuprinse în H.G. 300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele mobile sau temporare.

Lucrările vor fi semnalizate cu bandă de semnalizare lucrări, iar șantierul va fi dotat cu lămpi galbene intermitente pentru semnalizarea pe timp de noapte.

Pe toată durata execuției lucrării, în lungul conductelor se va asigura o zonă de lucru și protecție în interiorul căreia nu va fi admis accesul persoanelor și al utilajelor străine de șantier.

6.1.8. Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul 
   realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea
· lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate
În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:    
     Tabelul nr. 4
	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Cantitati estimate/Modalitati de eliminare/valorificare

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	functie de poluari produse /Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii



	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	100 kg/Vor fi preluate de Serviciul local de salubrizare si eliminate la un deposit ecologic



	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier
	10 kg/Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii


În perioada funcționării obiectivului deșeurile generate vor fi reprezentate de suspensiile mari reținute pe sitele din stația de pompare ape uzate.

· programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate

Din punct de vedere cantitativ, deșeurile generate variază, în funcție de tipul lucrărilor, de ritmul de lucru, de numărul persoanelor  desemnate pentru efectuarea lucrărilor.

Lucrările vor fi realizate după normele de calitate în construcții astfel încât cantitățile de deșeuri rezultate să fie limitate la minimum.

De asemenea, se vor lua măsuri ca aceste tipuri de deșeuri să nu fie depozitate în alte locuri decât cele special amenajate din incinta organizării de șantier. 

Este important să se urmarească transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai indelungat în zona de producere și apariția unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri. 

· planul de gestionare a deșeurilor

· deșeuri  menajere  - acestea vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele, și depozitate în spații special amenajate până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate local;

· resturi de materiale plastice - se vor colecta în vederea unei eventuale valorificări. 

· material absorbant uzat - va fi colectat, în măsura în care se generează, în recipiente prevăzute cu capac și va fi predat în vederea valorificării/eliminării.

6.1.9. Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase
· substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse – nu e cazul.
· modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației – nu e cazul.

6.2. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Realizarea lucrărilor de extindere cu apă și canalizare menajeră cu stație pompare, nu se vor realiza cu utilizarea resurselor naturale. Materialele necesare vor fi livrate în zona de construcție în cantitățile necesare etapelor planificate.

7. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
7.1. Factorul de mediu apă 

Orașul Constanța este lipsit de vecinătatea unei ape curgătoare, beneficiind in  schimb de prezența Mării Negre și a lacurilor de natură fluvio-maritimă Siutghiol si Tăbăcariei.

In toată Dobrogea apele subterane se găsesc in rețeaua de fisuri și goluri carstice ale calcarelor de vârsta jurasic-cretacic si sarmatian. Cele mai importante din punct de vedere al calității si cantității sunt calcarele jurasic-superioare-cretacice, dezvoltate până la adâncimi ce depășesc 800 m. Din complexul jurasic superior-cretacic prin captările situate in zona lacului Siutghiol-Caragea –Dermen, Casimcea I, Casimcea II se extrage un debit de aproximativ 3,3 mc/sec. Puțurile acestor captări au adâncimi de 60-120 m.

Corpul de apă de suprafață cel mai apropiat în raport cu amplasamentul analizat este lacul Siutghiol, situat la 89 m vest de amplasament iar Marea Neagră se află la o distanta de cca.370 m est de amplasamentul analizat.
Măsurile generale ce trebuie avute în vedere pentru asigurarea protecției calității factorului de mediu apa sunt următoarele:

În perioada executării lucrărilor de amenajare a obiectivului
· depozitarea materialelor de construcții necesare și a deșeurilor generate se va face numai în spațiile special amenajate în incinta organizării de șantier;
· nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta șantierului;
· se interzice spălarea mașinilor sau a utilajelor în zona de lucru ori deversarea de ape uzate necontrolat în zona de lucru;

·  se vor lua toate măsurile necesare astfel încât apele uzate cat si deseurile generate rezultate să nu ajungă în apa Lacului Siutghiol;

· se va achiziționa material absorbant în vederea intervenției prompte în cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere în zona obiectivului;

În perioada funcționării obiectivului:

· se vor institui zonele de protecție sanitara  in cazul retelelor de alimentare cu apa, iar in cazul instalatiilor pentru apa menajera, acestea se vor realiza cu respectarea distantelor de protectie fata de alte conducte existente in zona, conform legislatiei in vigoare;

· consumul de apă se va contoriza și se vor impune măsuri pentru evitarea risipei de apă;
· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate vor trebui să respecte condițiile de calitate conform NTPA 002/2005; 

· se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere; 

· se va asigura buna funcționare a stației  de pompare și a conductei de refulare ape  uzate, astfel încât să se evite deversările necontrolate de ape uzate;

· apele uzate colectate prin intermediul noilor rețele , vor fi deversate în sistemul centralizat de canalizare orășenesc și ulterior vor fi transportate prin intermediul acestuia către o stație de epurare autorizată.

7.2. Factorul de mediu aer și clima
Regimul climatic în zona orașului Constanța este specific litoralului maritim, caracterizat prin veri a căror căldură este alternată de briza mării și  prin ierni blânde, marcate de vânturi puternice si umede dinspre mare. 

In județul Constanța, calitatea aerului este monitorizată prin măsuratori continue in 7 statii  automate amplasate in zone reprezentative. Din analiza rapoartelor preliminare cu privire la calitatea aerului in 2011 se observă că au fost inregistrate depășiri ale valorilor indicatorului PM10, in special in lunile de iarnă, cauzele fiind impraștierea materialului antiderapant, incălzirea rezidentială, care s-au suprapus peste traficul intens, activitatea industrială si condițiile climatice specifice zonei costiere, ceilalți parametrii analizati situandu-se sub valoarea limită de la care se pot inregistra efecte negative pentru sănătate.

În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer, în perioada executării lucrărilor se recomandă: 

· utilizarea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emiși în atmosferă;

· utilizarea de combustibili cu conținut redus de sulf, conform prevederilor legislative în vigoare 
· curățarea și stropirea periodică a zonei de lucru, eventual zilnic dacă este cazul, pentru diminuarea cantităților de pulberi din atmosferă;

· materialul excavat rezultat din săpătură se va depozita de-a lungul săpăturii , la o distanță de minim 50 cm de aceasta și în acest caz se vor lua măsuri astfel încât înălțimea depozitului de pământ să fie cât mai mică evitând-se astfel împrăștierea particulelor de praf în atmosferă mai ales în perioadele cu vânt puternic.

Lucrările realizate prin proiectul propus nu reprezintă surse de emisii în aer în perioada funcționării obiectivului.
7.3. Protecția solului și subsolului

Din punct de vedere structural zona de studiu se suprapune Platformei Dobrogei de Sud ce se intinde in sudul faliei Topalu-Palazu Mare cu un fundament constituit din formaţiuni granitice si cristaline, fracturat si scufundat la peste 1000 m, peste care se dispune o stiva groasa de roci sedimentare, suprafaţa podisului fiind acoperita e o cuvertura joasa de loess ce atinge  grosimi intre 4 si 30 m.

În perioada executării lucrărilor, principalele măsuri de diminuare a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt:  

· respectarea strictă a limitelor amplasamentului conform planului de situație și aplicarea prin proiect a unor soluții tehnice cu impact nesemnificativ;

· colectarea selectivă, pe categorii, a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor            prevăzute în proiect și depozitatea temporară în spații special amenajate până la     prelurea lor de către  societăți autorizate în colectarea și valorificarea acestora; 

· interzicerea depozitării temporare a deșeurilor, imediat după producere, direct pe            sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora ;

· se va urmări transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către          zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de          deșeuri ; 

· se recomandă achiziționarea de material absorbant pentru intervenția promptă în           cazul apariției unor scurgeri de produse petroliere;

· pământul rezultat din săpătură va fi refolosit ulterior la umplerea șanțurilor, iar          surplusul va fi transportat cu autovehicule adecvate și depozitat în locurile indicate          de Primăria Constanța.

În perioada funcționării obiectivului, se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere și pluviale.

7.4. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor 

În perioada realizării investiției, în scopul diminuării surselor de zgomot, în perioada realizării investiției se vor lua măsuri precum :

· utilizarea unor echipamente și utilaje corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emisi  în atmosferă, inclusiv din punct de vedere al nivelului zgomotului produs; 

· folosirea unor utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;

· utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic în vederea creșterii performanțelor;

· se va proceda la oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care acestea  nu sunt în activitate; 

· se va avea în vedere oprirea motoarelor autovehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor; 

· lucrările pentru amenajarea obiectivului, ce presupun producerea de zgomote cu intensități ridicate se vor realiza într-un anumit interval orar, în principiu pe timpul zilei.

Obiectivele prevăzute prin proiect nu reprezintă o sursă de zgomot sau vibrații în zonă în perioada funcționării obiectivului. 
7.5. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice   
 Zona costieră și litorală începând de la Capul Midia până la Vama Veche  este supusă presiunii factorilor antropici cu impact asupra ecosistemelor costiere și marine, prin activități portuare, transport maritim, pescuit comercial, mari aglomerări urbane și stațiuni turistice, obiective industriale etc.

Amplasamentul analizat este situat la 89 m est de ROSPA0057 Lacul Siutghiol si la o distanta de cca.370 m vest de ROSPA0076 Marea Neagra. Lucrarile propuse nu au legatura cu ariile protejate mentionate si nici nu au un impact negativ asupra acestora.

Realizarea și funcționarea obiectivului nu sunt de natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre.

7.6. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public
Noile rețele de alimentare cu apă potabilă și de evacuare a apelor uzate menajere vor fi realizate într-o zonă rezidențială nouă a orașului Năvodari, ce prelungește spre nord amenajările din stațiunea Mamaia. În jurul amplasamentului nu există  obiective culturale sau religioase a căror activitate să fie stânjenită de funcționarea noului obiectiv. Precizăm de asemenea că terenul vizat nu se află  în zone de risc de inundabilitate, alunecări de teren etc. 

Apa furnizată în sistem centralizat garantează condiţiile de calitate impuse prin reglementările legislative în vigoare. De asemenea, colectarea și transportul  apelor uzate menajere la o stație de epurare vor împiedica impurificarea apelor de suprafaţă şi subterane, a solului, subsolului şi aerului cu noxe specifice acestor ape.   

Lucrările se vor executa pe teren privat (stația de pompare) și pe domeniu public (branșament apă potabilă și conducta de refulare).

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor implementa toate măsurile necesare (unele dintre ele recomandate şi în prezentul material), astfel încat acestea să nu devină sursă de disconfort. Lucrările de construcții nu se vor efectua în perioada sezonului estival.

La execuție se vor respecta normele de protecția muncii în vigoare, lucrătorii vor fi instruiți pentru a cunoaște măsurile specifice operțiunilor executate.

În mod deosebit se vor respecta reglementările cuprinse în H.G. 300/2006 privnd cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele mobile sau temporare.

Lucrările vor fi semnalizate cu bandă de semnalizare lucrări, iar șantierul va fi dotat cu lămpi galbene intermitente pentru semnalizarea pe timp de noapte.

Pe toată durata execuției lucrării, în lungul conductelor se va asigura o zonă de lucru și protecție în interiorul căreia nu va fi admis accesul persoanelor și al utilajelor străine de șantier. 

7.7. Impactul asupra peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente

Nu e cazul

7.8. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

· Extinderea spațială a impactului (zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată 
Impactul se va resimți la nivel local în zona amplasamentului, in perioada executării lucrarilor de extindere retele apa și canalizare. 
· Natura impactului
Prin realizarea proiectului nu vor exista efecte semnificativ negative asupra factorilor de mediu.  

Impactul indirect se manifestă asupra populației din zonă si este determinat de emisiile in aer, asupra zgomotului, asupra peisajului. Este un impact nesemnificativ și se manifestă pe termen mediu și lung.

Un impact temporar, atât direct cât și indirect, asupra factorilor de mediu se manifestă pe perioada executării lucrărilor de construcții și este unul nesemnificativ in cazul in care se aplică un management coespunzator care sa aibă in vedere măsuri de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu.
· natura transfrontalieră a impactului 
Nu e cazul.
· Magnitudinea și complexitatea impactului 
Impactul se va resimți la nivel local în zona extinderii rețelelor de apă și canalizare  si va fi unul nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
· probabilitatea impactului 

Un impact semnificativ asupra mediului se poate manifesta in condițiile apariției unor situații de poluare accidentală sau in cazul in care nu se iau măsurile necesare astfel incât să nu apară riscuri.
· durata, frecvența și reversibilitatea impactului
Depinde de situația ce determină apariția impactului, de modul de intervenție și de rapiditatea cu care se intervine.
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului 
Nu e cazul, impactul va fi unul nesemnificativ asupra factorilor de mediu, in condiții de desfășurare normală a activității.
8. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Nu sunt prevăzute în această etapă.
9. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI / SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE

9.1.     Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte 
     normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene
· Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării) – nu e cazul 

· Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului – nu e cazul 

· Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei – nu e cazul

· Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa – nu e cazul

· Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive – nu e cazul

·  Altele – nu e cazul

9.2. Planul / programul / strategia / documentul de programare / planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Lucrările proiectate se vor desfășura de-a lungul b-dului Mamaia, ce fac parte din domeniul public al mun. Constanța conform Certificatului de Urbanism nr. 1001/08.04.2019, precum și pe terenul proprietate privată aparținând inițiatorilor proiectului, societatea Fier Oțel Construct SRL în baza contractului de vânzare-cumpărare nr.1592/17.08.2016 și a inscrisurilor din Extrasul de carte funciară pentru informare, eliberat la cerere sub nr.23188/20.02.2019.

Folosirea actuala a terenului este: circulații publice iar destinația terenului stabilită prin planurile de urbanism și amenajare teritorială aprobate: circulații publice

Accesul spre obiectiv se realizează din bulevardul Mamaia. Zona este puternic antropizată, cu fluxuri importante de turiști în perioada sezonului estival.

Proiectul se incadrează in reglementările documentației de urbanism aprobate pentru zona amplasamentului, respectiv P.U.G aprobat prin H.C.L.  nr. 653/25.11.1999  a cărui valabilitate a fost prelungită prin H.C.L.M.  nr.429/31.10. 2018 .

In zona amplasamentului nu exista interdicții temoprare sau definitive pentru  construire.

10. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER

10.1. Localizarea organizării de șantier si descrierea lucrărilor necesare  organizării de 
șantier 
Pentru realizarea lucrărilor se va utiliza organizarea de șantier folosită la edificarea imobilului P+5E-8E. 
10.2. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților

            în mediu în timpul organizării de șantier

Acestea au fost descrise, pentru fiecare factor de mediu,  in capitolele 6 si 7.

10.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier
Nu este cazul, se va utiliza organizarea de șantier folosită la edificarea imobilului P+5E-8E.
10.4. Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

Se recomandă următoarele:

· staționarea utilajelor și a mijloacelor de transport în incinta organizării de șantier se va face numai în spațiu special stabilit (platforma pietruită), dotat cu material absorbant;

· depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor generate se face pe o platformă amenajata corespunzator în incinta organizării de șantier;

· utilizarea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emiși în atmosferă;

· utilizarea de combustibili cu conținut redus de sulf, conform prevederilor legislative în vigoare curățarea și stropirea periodică a zonei de lucru, eventual zilnic dacă este cazul, pentru diminuarea cantităților de pulberi din atmosferă;

· se va urmări transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri; 

· dotarea organizării de șantier  cu material absorbant astfel incât în cazul apariției unor scurgeri de produse petroliere sa se intervină prompt si eficient pentru inlaturarea/diminuarea efectelor poluarii;

· se interzice spălarea mașinilor sau a utilajelor în zona de lucru ori deversarea de ape uzate necontrolat în zona amplasamentului;

· se interzice executarea lucrărilor de reparații/întreținere a autovehiculelor,  utilajelor, echipamentelor utilizate în cadrul lucrărilor de construcții, în incinta organizării de șantier.
11. LUCRĂRI DE REFACERE / RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIȚIEI, ÎN CAZ  DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII
11.1. Lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției

La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea și tasarea solului cu pământul rezultat din săpătură, iar surplusul va fi transportat în zonele indicate de Primăria mun. Constanța prin Autorizația de Construire.

11.2. Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de  poluări  accidentale 

În cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se cară  diverse materiale, fie de la utilajele folosite, factorul de mediu care poate fi  afectat este solul: în acest caz se recomandă achiziționarea de material absorbant pentru intervenția promptă.

Se recomandă amenajarea unor spații corespunzătoare pentru depozitarea controlată a  deșeurilor produse pentru a evita riscul ca acestea să ajungă pe terenurile învecinate sau să fie depozitate necontrolat în incinta obiectivului.

11.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea obiectivului
Nu este cazul.
11.4. Modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

Aceste modalități se vor stabili, dacă va fi cazul la momentul luării deciziei privind desființarea obiectivului și depind de strategia care se va adopta în ceea ce privește utilizarea ulterioară a terenului.

12.       EVALUARE ADECVATĂ

Amplasamentul analizat este situat la 89 m est de ROSPA0057 Lacul Siutghiol si la o distanta de cca.370 m vest de ROSPA0076 Marea Neagra. Lucrarile propuse nu au legatura cu ariile protejate mentionate si nici nu au un impact negativ asupra acestora.

Realizarea și funcționarea obiectivului nu sunt de natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre, nu este necesară declanșarea procedurii de evaluare adecvată.
13.  INFORMATII  CARE TREBUIE FURNIZATE PENTRU PROIECTELE 
CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU APELE, 
Nu este cazul , proiectul nu se încadrează  în prevederile din  art. 48  și/sau prevederile din art. 54 din Legea Apelor 107 / 1996, cu modificările și completările ulterioare. 

14. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ŞI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAŢIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III - XIV.- nu este cazul
   
Conform articolului 9 aliniatul (3) din legea 292/2018 prezentul capitol se refera la atributii ale autorității competente de mediu  privind utilizarea unor criterii  pentru a stabili daca proiectul analizat  se supune evaluarii impactului asupra mediului.        

15. ANEXE

Anexa 1 – Plan de încadrare în zonă

Anexa 2 – certificat de urbanism

Anexa 3 – Act deținere teren

Anexa 4 -  Plan de situație
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