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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 467RP din 08.08.2019
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de C.N. ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME CONSTANȚA SA, cu sediul în județul Constanța, municipiul Constanța, Incintă Port, Gara Maritimă, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 467RP/15.01.2019, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

                      Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 06.08.2019, că proiectul: „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII ȘI PROTECȚIA MEDIULUI ÎN PORTUL CONSTANȚA - PROTECT.  INFRASTRUCTURĂ, ACOSTARE NAVE TEHNICE + AMENAJARE SUPRASTRUCTURĂ PLATFORMĂ (ECHIPAMENTE ȘI UTILITĂȚI) PENTRU SERVICII CONEXE NAVELOR TEHNICE(PROIECTARE ȘI EXECUȚIE) PROIECT I-INFRASTRUCTURĂ ACOSTARE NAVE TEHNICE”, propus a fi amplasat în județul Constanța, municipiul Constanța, Incintă Port FN, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, punctul 10, litera k).

b) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:
La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul prevede realizarea unei structuri de acostare, de tip cheu vertical în prelungirea danelor DA2 existente (din blocuri de greutate), cu o lungime de 130 m pe direcția paralelă cu digul și 40 m pe direcția perpendiculară pe dig și crearea unei platforme de circa 5240 m (în spatele cheului de acostare) pentru dotarea cu echipamentele și utilitățile necesare activităților navelor tehnice.
Lucrările de execuție principale pentru infrastructura de acostare nave tehnice includ următoarele:

· Dragaje

· Patul de fundare a cheului

· Zidul de cheu

· Prismul de piatra din spatele cheului

· Coronamentul, cu cofraje de beton armat prefabricate

· Umpluturi in platforma

· Accesorii de cheu

Cheul va fi fundat la cota -13.50 m, iar cota de coronament va fi la +2.50 m.

Cheul de greutate se va realiza după cum urmează:

· Realizarea dragajului pana la cota -17.00 m, care se poate realiza cu echipamente plutitoare cu cupe, cu greifer, în așa fel încât să se realizeze excavația si pentru a proteja lucrările existente la care se va racorda noua lucrare. Lucrările de dragaj sunt necesare in bazin, in fata frontului de acostare precum si pentru realizarea chiunetei patului de fundare a cheului. La racordarea cu lucrarile existente, dragajele pentru chiuneta se vor realiza, pe min. 20,00 m, cu macara plutitoare echipata cu graifer;

· După realizarea dragajului se va realiza patul din piatra bruta sortata 10-60 Kg/buc, nivelat la partea superioara cu piatra sparta sort 31.5 – 90, pe o latime de 9 m sub blocul prefabricat din beton ;

· După realizarea patului de fundare se va trece la realizarea cheului din blocuri prefabricate de beton, cu dimensiunile indicate in sectiunea transversala, in pile independente  de cate 5.50 m. Rosturile dintre pile vor fi de 5 cm. Pilele din blocuri de cheu, fundate pe pat din piatra bruta nivelat cu piatra sparta, vor fi legate superior printr-un coronament de beton care se va executa monolit. Blocurile de cheu astfel proiectate au greutati pana la 100 tone, astfel incat manipularile si punerea lor in opera sa se poata face cu macaraua plutitoare de 100 tone forta. Forma, dimensiunile si dispunerea lor, asa cum se vede in sectiunea transversala, asigura stabilitatea la lunecare si rasturnare la nivelul fiecarei asize orizontale cat si la nivelul patului de fundare, precum si transmiterea la terenul de fundare a efortului din sarcinile utile si din greutatea proprie.

· In fata cheului se va realiza o protectie cu blocuri din anrocamente 1- 3 tone/buc .

· Pentru reducerea impingerilor orizontale pe zidul de cheu, in spatele acestuia este prevazut un prism descarcator din piatra bruta sortata 10÷150 Kg/buc (in zona prismului activ al umpluturii de pamant), cu filtru invers pentru a impiedica efectul suctiunii pamantului.

· Umplutura de pamant din spatele prismului descarcator se realizeaza pentru obtinerea de teritoriu in vederea dezvoltarii zonei nou create pentru exploatare. Executia umpluturii se face cu pamant, se recomanda a se proteja taluzul cu cu un material geotextil, spre a se evita colmatarea pietrei, a filtrului realizat.

· Umplutura se poate realiza cu un material provenit din dragaj, se prevede o scurgere pentru apa din incinta, evitandu-se obtinerea hidromasei (noroi), care va trebui evacuata. Se va compacta la cota, pozitia deasupra apei, cota finala fiind sub sub cota prismului descarcator. 

· La partea superioara se va realiza platforma portuara.

Cheul de greutate se va executa cu toate accesoriile necesare functionarii lui:

· bolarzi de 1000 kN pentru legarea navelor

· amortizori din rulouri de cauciuc, care sa reduca fortele din lovirea navelor la acostare. Sunt prevazute in coronament nisele necesare cheilor de lant

· scari de acces la / de la coronament la nava

· aparator de muchie metalic, pentru protejarea betonului la frecarile paramelor de legare a navelor

· canalul tehnologic prevazut in betonul coronamentului, caminele de priza si ale hidrantilor de apa

· babale duble la scarile de acces pentru acostare ambarcatiunilor mici

· capace metalice peste camine si de beton armat peste canalul tehnologic

Organizarea de santier pentru lucrarile propuse se va amplasa in interiorul amplasamentului propus pentru realizarea obiectivelor.

Amplasamentul organizarii de santier va fi pus la dispozitia Antreprenorului de catre beneficiar. In plus, Antreprenorul va avea acces permanent pe un drum de acces  pentru a ajunge pe santier. 

Pentru a permite buna desfasurare si fara intrerupere a lucrarilor de executie propuse, se vor executa urmatoarele obiecte: 

· birourile de santier,  zone pentru materiale si stocare a utilajelor; 

· imprejmuiri temporare,  daca este cazul, pentru a inchide aria unde se  efectueaza lucrari;

· montare panou de informare; 

· asigurare facilitatilor pentru depozitarea temporara a materialelor; 

· mobilizare echipamente, utilaje si personal;

· asigurarea  de apa pentru baut in recipient imbuteliate si pentru nevoi igienico sanitare; 

· cabine ecologice vidanjabile;

· colectarea selectiva si eliminarea deseurilor menajere similare celor menajere.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activităţii de construire: 
· Deseuri din constructii si demolari

· 17 01 beton, caramizi, tigle si materiale ceramice

· 17 01 01 beton

· 17 02 lemn, sticla si materiale plastice

· 17 02 01 lemn

· 17 02 03 materiale plastice

· 17 04 07 amestecuri metalice

· 17 05 pamant (inclusiv excavat din amplasamente contaminate), pietre si deseuri de la dragare

· 17 05 04 pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03

· 17 05 06 de la dragare, altele decat cele specificate la 17 05 05

· Deseuri de ambalaje


· 15 01 01 ambalaje de hartie si carton

· 15 01 02 ambalaje de materiale plastice

· 15 01 03 ambalaje de lemn

· 15 01 04 ambalaje metalice

· 15 01 05 ambalaje de materiale compozite

· 15 01 06 ambalaje amestecate

· Deseuri municipale si asimilabile din comert, industrie, institutii, inclusiv fractiuni colectate separat

· 20 01 02 - deseuri biodegradabile

· 20 02 03  - alte deseuri biodegradabile

· 20 03 01 deseuri municipale amestecate

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosirea actuală a terenului este de zonă activități portuare, cu destinația de construcții portuare, depozitare, industriale, CF, conform certificatului de urbanism nr.2936 din 03.08.2018. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Constanța.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial
    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· Aviz GA de pus conditii
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale ;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursa apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 
· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea verificării respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);
· la finalizarea lucrărilor se va înainta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța raportarea privind evidenta deșeurilor generate ca urmare a desfășurării lucrărilor de construire/desființare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

           DIRECTOR   EXECUTIV,                                         ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                 Celzin LATIF                                                          Lavinia  Monica  ZECA                                         
                                                                                                                  Întocmit,                                                                                                

                                                                                             Consilier Monica Luminița BUCȘAN
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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