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ANEXĂ  din   data 18.09.2019  
la  ACORDUL  DE  MEDIU   NR. 24  din   14.10.2015, emis pentru proiectul “ CONSTRUIRE  IMOBIL  P + 5-6E  CU  FUNCTIUNEA  DE  ALIMENTATIE  PUBLICA  SI  CAZARE,  propus a fi amplasat in municipiul Constanta, statiunea Mamaia- zona Hotel ASTORIA, judetul Constanta  ,
cu

CONSTRUIRE  IMOBIL  P + 5-6E  CU  FUNCTIUNEA  DE  ALIMENTATIE  PUBLICA  SI  CAZARE - LUCRARILE DE CONSTRUIRE NU VOR AFECTA PROMENADA,  propus a fi amplasat in municipiul Constanta, statiunea Mamaia, Grup Sanitar Bufet International (zona Hotel ASTORIA), judetul Constanta, documentatie înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5631RP/22.05.2019,

titular :  LA  FATTORIA  RISTORANTE  S.R.L., cu sediul  în municipiul Constanta,  str. Randunelelor, nr. 48, judetul Constanta.
1. Modificarile intervenite inaintea aprobarii de dezvoltare, sunt urmatoarele:

· obtinerea   unui alt C.U. nr. 3570/20.11.2017 pentru acelasi proiect, avand in vedere ca cel in baza caruia a fost emis Acordul de Mediu isi pierduse valabilitatea;

· se micsoreaza CUT, de la 6,29 la 5,28;  suprafata desfasurata totala se micsoreaza  de la 3 100 mp la 2 607,30 mp  ( 2999 mp inclusive balcoanele);

· inaltimea maxima a imobilului se modifica de la 25 m la 26,65 m;

· se modifica compartimentarea imobilului, de la 55 unitati de cazare la 51 unitati de cazare. 

Se vor respecta toate măsurile prevăzute şi impuse prin ACORDUL  DE  MEDIU   NR. 24  din   14.10.2015.
Nu se acceptă alte modificări decât cele prevăzute .

2. Prezenta Anexa se emite cu urmatoarele conditii:
- ACORDUL  DE  MEDIU   NR. 24  din   14.10.2015, emis de APM Constanta pentru proiectul: CONSTRUIRE  IMOBIL  P + 5-6E  CU  FUNCTIUNEA  DE  ALIMENTATIE  PUBLICA  SI  CAZARE, isi pastreaza valabilitatea insotite de prezenta Anexa, care este parte integranta din actul de reglementare.
· respectarea condiţiilor impuse prin ACORDUL  DE  MEDIU   NR. 24  din   14.10.2015, atât pentru perioada de construire, cât şi în timpul exploatării şi a dezafectării amplasamentelor ocupate în timpul execuţiei lucrărilor (organizări de şantier, drumuri tehnologice);
· respectarea conditiilor impuse  privind gospodarirea deseurilor;

· respectarea prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;
· respectarea conditiilor impuse in Avizul de Gospodarire al Apelor nr. 60 / 21.06.2019,  de catre Administratia Bazinala de Apa Dobrogea Litoral.

· Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrărilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legii. 

· Se vor respecta prevederile O.U.G.202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere.

· Să respecte cu stricteţe limitele terenului. Se interzice realizarea de construcţii şi instalaţii pe plajă şi în consolă deasupra plajei.
· În cazul producerii unei poluări accidentale în timpul execuţiei lucrărilor, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revine beneficiarului şi constructorului.

· Se interzice orice evacuare de ape provenite de pe terenul aferent investiţiei pe plajă sau în Marea Neagră.

· În timpul execuţiei lucrărilor se interzice depozitarea oricăror materiale pe plaja Mării Negre, precum şi circulaţia şi staţionarea autovehiculelor pe plajă.

· - Proiectantul lucrărilor îşi asumă întreaga responsabilitate privind soluţiile constructive alese şi dimensionarea acestora, iar în cazul producerii unor fenomene de natură să producă pagube materiale sau umane, autoritatea de gospodărire a apelor va fi exonerată de la plata daunelor. 
· Lucrările de construcţii se vor derula astfel încât să nu afecteze potenţialul turistic şi de agrement al plajei aflată în administrarea A.N. Apele Române.

· Să permită accesul turiştilor spre plajă atât în timpul execuţiei lucrărilor cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului.

· Valorile indicatorilor de calitate a apelor uzate care se vor evacua în reţeaua de canalizare a S.C. RAJA. S.A. Constanţa vor fi conform prevederilor H.G. 188/2002 pentru aprobarea Normelor privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor, modificat şi completat prin H.G. 352/2005, NTPA 002.


· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unităţilor şi instalaţiilor reţelei naţionale de observaţii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a staţiilor de determinare automată a calităţii apelor şi a altora asemenea.

· Beneficiarul are obligaţia să anunţe în scris Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea Litoral despre data de începere a lucrărilor, cu 10 zile înainte de aceasta.

· După finalizarea investiţiei, titularul are obligaţia să solicite şi să obţină autorizaţie de gospodărire a apelor conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu completările şi modificările ulterioare. 

· Să permită accesul personalului de gospodărire a apelor în incinta obiectivului, în scopul îndeplinirii atribuţiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată. 

· Avizul de gospodărire a apelor îşi menţine valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, dacă execuţia acestora a început în cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia şi dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz, în caz contrar avizul îşi pierde valabilitatea.

  DIRECTOR   EXECUTIV,                                  ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

  Celzin LATIF                                                         Lavinia Monica ZECA                                    

                                                                 Intocmit,

                                                                                    Consilier  Otilia  Liana  ISPAS

Nota: redactat in 3 (trei) exemplare 
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