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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.  12207 RP din  10.01.2020 - PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  J.T. GRUP OIL SRL SI TOMIS PLUS SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Verona nr. 2, bl. B, sc. 4+5, birou nr. 9, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 12207 RP din 20.11.2019,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.12.2019 că proiectul:                                      „ DEZVOLTARE HIDROEDILITARA ZONA STRAZILOR DIMITRIE ONCIU – STEFANITA VODA ”,  propus a fi amplasat in mun. Constanta, str. Dimitrie Onciu, FN1, FN2, FN3, Stefanita Voda, judetul Constanta, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 13, litera a;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

Justificarea prezentei decizii:

I . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
S-au luat in considerare toate debitele de apa necesare pentru alimentarea urmatorilor consumatori: SC TOMIS PLUS SRL, SC MARITIMO RESIDENCE SRL, SC JT GRUP OIL SRL si magazinul Kaufland.

Se propune extinderea sistemului de distributie apa, dinspre strada Baba Novac, catre strada Stefanita Voda si alimentarea din aceasta conducta a tuturor consumatorilor aflati pe strada Stefanita Voda, intre strada Murelor si strada Aurel Vlaicu. Conducta de apa va alimenta toti consumatorii de mai sus.

Totodata se propune realizarea unui sistem de canalizare nou in jurul blocurilor ce urmeaza a fi construite de SC TOMIS PLUS SRL, a unei statii de pompare apa uzata si a conductei de refulare aferenta. In plus, in aceasta conducta de refulare se va descarca in viitor si apa uzata preluata de la SC MARITIMO RESIDENCE SRL.

Se va realiza o extindere a retelei de canalizare pluviala, ce va deservi doar blocurile realizate de SC TOMISPLUS SRL.

Obiectul 1 –extinderea sistemului de distributie apa
Se va realiza o extindere a sistemului de distributie apa, dinspre strada Baba Novac catre strada Stefanita Voda, astfel: 
- Se va monta o conducta de apa din teava PEHD PE100 PN6 Dn 355 mm, pe strada Dimitrie Onciu, pe o lungime de 718 m, dinspre strada Baba Novac, catre strada Barbu Delavrancea. Conducta de apa se va alimenta din conducta Dn 1000 mm PREMO+OL. In punctul de legatura, nodul N23 se va inlocui un tub al conductei existente cu un tub din otel avand Dn 800 mm. Langa nodul 23 se va realiza un camin de vane CVp3 cu dimensiunile interioare de 1,5x1,5x2,0 m, dotat cu o vana Dn 350 mm din fonta. Pe toata lungimea conductei se vor monta hidranti Dn 80 mm, la fiecare intersectie de strazi sau la cel mult 100 m in aliniament. Astfel, se vor monta 7 hidranti de incendiu subterani (de la Hi4 la Hi11). Pozitia acestora va fi semnalizata conform normativelor in vigoare.

- Se va monta o conducta de apa din teava PEHD PE100 PN6 Dn 355 mm, pe strada propusa Prelungirea Barbu Delavrancea, pe o lungime de 509 m, dinspre strada Barbu Delavrancea, catre strada Stefanita Voda. Se va realiza un camin de vane CVp4 cu dimensiunile interioare de 2,0x2,0x2,0 m. In acest camin se vor monta 3 vane Dn 350 mm din fonta. Pe toata lungimea conductei se vor monta hidranti Dn 100 mm, la fiecare intersectie de strazi sau la cel mult 100 m in aliniament. Astfel, se vor monta 5 hidranti de incendiu subterani (de la Hi12 la Hi16). Pozitia acestora va fi semnalizata conform normativelor in vigoare.

- In strada Stefanita Voda se va realiza o legatura intre conducta de distributie apa existenta Dn 500 mm Azbo si conducta proiectata, printr-un tronson scurt Dn 355 mm din PEHD, in lungime de cca 10 m. In punctul de legatura (N43) sevor monta o mufa de larga toleranta Dn 500 Azbo/ Dn 560 PEHD + reductii Dn 560/355 mm PEHD.

- Tot pe strada Stefanita Voda, se va extinde sistemul de alimentare cu apa cu o conducta din PEHD PE100 PN Dn 355 mm, pe o lungime de 85 m, pana la intersectia cu aleea de acces -strada propusa A. Pe acest tronson se va monta doar un hidrant de incediu subteran Dn 100 mm (Hi17).

- Tot pe strada Stefanita Voda, se va extinde sistemul de alimentare cu apa cu o conducta din PEHD PE100 PN Dn 315 mm, pe o lungime de 304 m,pana in apropiere de intersectia cu bdul. Aurel Vlaicu. Pe acest tronson se vor monta 3 hidranti de incediu subterani Dn 100 mm (Hi18-Hi20). 

- In capatul strazii se va realiza o legatura intre conducta proiectata si conducta de distributie apa existenta avand Dn 300 mm Otel, aflata pe trotuarul de langa proprietatea SC JT GRUP OIL SRL. Legatura se va relaiza cu conducta din PEHD PE100 PN6 in lungime de 21 m, ce se va monta prin foraj orizontal, in teava de protectie din otel Dn 450 mm sau prin sapatura deschisa urmata de refacerea imediata a carosabilului asfaltat.

- Se va monta o conducta de apa din teava PEHD PE100 PN6 Dn 200 mm, pe aleea de acces -strada propusa A, pe o lungime de 300 m, dinspre strada Stefanita Voda, catre strada FN3. Pe toata lungimea conductei se vor monta hidranti Dn 100 mm, la cel mult 100 m in aliniament. Astfel, se vor monta 3 hidranti de incendiu subterani (de la Hi1 la Hi3). Pozitia acestora va fi semnalizata conform normativelor in vigoare.

Obiectul 2 –Extinderea sistemului de canalizare menajera, inclusiv statie de pompare si conducta de refulare
2.1 Se propune realizarea unui sistem de canalizare menajera de tip gravitational, pe strada propusa Prelungirea Barbu Delavranceasi aleea de acces –str. Propusa A, parte a domeniului public al mun. Constanta, strazi ce se afla pe de o parte si de alta a complexului rezidential ce urmeaza a fi dezvoltat de SC TOMI PLUS SRL. Sistemul va fi realizat din conducte PVC-U, cu teava compact, avand Dn 250 mm, astfel:

- Str. propusa Prelungirea Barbu Delavrancea –244 m, 5 camine de vizitare (CM16-CMp20);

- Aleea de acces –str. Propusa A –283,5 m, 6 camine de vizitare (CMp8-CMp13);

- Str. Stefanita Voda –403,5 m, 9 camine de vizitare (CMp1-CMp7si CMp14-CMp15) si 1 camin de gratar (CGp); 

Conductele se vor poza la adancimea medie de 2 m (masurat fata de cota de radier a conductei), pe un pat de nisip de 10 cm grosime si acoperite cu un strat de nisip de 15 cm, masurat peste generatoarea superioara.
Caminele se vor monta din elemente prefabricate din beton sau se vor folosi camine din PP pentru canalizare, prevazute cu placa si capac carosabile clasa D400.

Strada propusa Prelungirea Barbu Delavrancea si aleea de acces –str. Propusa A sunt neasfaltate. La sfarsitul lucrarilor se va reface suprafata afectata.

2.2 Tot pe strada Stefanita Voda se propune montarea a unei statii de pompare ape uzate menajere (SPAU) cu 3 pompe (2A+1R), fiecare avand Q = 60 l/s si H = 44-50 mCA. 

Statia de pompare este dimensionata pentru a prelua debitele de apa uzata generate de complexul ce urmeaza a fi realizat de SC Tomis Plus SRL, dar si de statia de pompare apa uzata ce urmeaza a se amplasa in incinta complexului Maritimo Residence.

2.3 Aceasta va descarca apele uzate prin intermediul unei conducte de refulare Dn 200 mm PEHD PEHD RC PE100 PN10 in lungime de 28,5 m, pana la conducta de refulare ape uzate menajere existenta pe partea vestica a bulevardului Aurel Vlaicu.

Subtraversarea bdului Aurel Vlaicu se va face prin foraj orizontal, la adacimea de 2,5 m, cu conducte din PEHD Dn 200 mm, montata in teava de protectie Dn 250 mm OL, pe o lungime de 28,5 m.

In punctul de racordare a conductei de refulare proiectata cu conducta de refulare existenta (CVp2) se va inlocui un tronson de conducta PREMO Dn 800 cu conducta Otel Dn 800 si se va realiza un camin de vizitare prevazut si cu vana Dn 200 mm.
Obiectul 3 –Extinderea sistemului de canalizare pluviala
Se propune extinderea sistemului de canalizare pluviala existent pe strada Stefanita Voda pe o lungime de 35 m, cu conducte din PVC-U compact, avand Dn 315  mm. Conductele se vor poza in trotuarul si carosabilul strazii, la adancimea medie de 2.0 m.

Pe aceasta retea se vor realiza 2 camine de vizitare, CPp1 si CPp2, ultimul avand ca scop preluarea apelor pluviale receptionate pe suprafata complexului rezidential dezvoltat de Tomis Plus SRL.

Apele pluviale vor fi colectate in 3 bazine de retentie (cate 1 pentru fiecare etapa de dezvoltare), vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi cu decantoare de namol si apoi vor fi pompate prin 3 statii de pompare fiecare avand un debit de 20 l/s, rezultand deci un debit total de 60l/s.
Functiunile organizarii de santier sunt: 

· parcare pentru autovehiculele si depozitare temporara pentru echipamentele si utilajele utilizate in timpul implementarii planului; 
· depozitare temporara pentru materiale de constructii (piatra sparta, nisip).
· se va semnaliza corespunzator santierul si se va realiza o imprejmuire provizorie a acestuia din plasa, pentru protectie. 

· zona administrativa pentru personalul implicat in realizarea investitiei; se vor asigura facilitatile igienicosanitare necesare toate locurile cu risc de accidente vor fi imprejmuite si semnalizate corespunzator existand persoana specializata pentru aceasta activitate. 
· dupa finalizarea lucrarilor, amplasamentul OS va fi adus la starea initiala, astfel sa se asigure reutilizarea terenului.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte de dezvoltare imobiliara.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul 
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri: 
	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Modalitati de eliminare/valorificare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor
	va fi reutilizat la umpluturi si sistematizare teren . Surplusul va transportat în locuri indicate de Primărie prin AC

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Salubrizare amplasament 

Construcții și construcții – montaj


	vor fi transportate in locuri indicate de Primaria Constanta

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	functie de poluarile produse /Va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	15 01 01
	ambalaje de hârtie și carton  
	Saci de ciment, adezivi, altele generate de personalul muncitor
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrari de instalatii
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii



	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	17 02 01
	lemn
	Organizare santier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	Vor fi preluate de Serviciul local de salubrizare si eliminate la un depozit ecologic


    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: circulatii publice. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

         v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Constanta.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic : nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, prin zgomot si vibratii.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;
· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;
· depozitarea deseurilor de orice natura , nu se va realiza, in perimetrul ariie naturale protejate sau limitrof acesteia;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.
· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· la finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire/desfiintare.

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  
  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

         Celzin LATIF                                                                 Lavinia  Monica  ZECA                                         
Nota: redactat in 3 exemplare.       
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