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MEMORIU DE PREZENTARE NECESAR EMITERII ACORDULUI DE MEDIU

1. DENUMIREA PROIECTULUI


Denumire: AMENAJARE PARCARE SEDIU POLITIEI, COMUNA TUZLA JUD. CONSTANTA

[bookmark: _Hlk29281157]Amplasament: Judetul Constanța, Comuna Tuzla, str. Constantei, nr. 84 – lot 2


2. TITULARUL PROIECTULUI

Beneficiarul  lucrãrilor: COMUNA TUZLA, reprezentat prin Primar RESIT TANER, cu sediul în jud. Constanta, Comuna Tuzla, str. Soseaua Constantei, nr. 80A,                                        
telefon: 0241/747.178, e-mail: primariatuzla2007@yahoo.com

Proiectant general: S.C. CONSTDEVELOP S.R.L. 
arh. Alexandru Popovici MAICAN, telefon: 0755 032 020, e-mail: constdevelopsrl@gmail.com




3. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI
3.1 Rezumatul proiectului 
Pentru a fi respectate normele in vigoare, se sublinieaza faptul ca, orice institutie publica este obligata sa puna la dispozitia vizitatorilor locuri de parcare pentru autovehicule, administratia publica locala a cuprins in planul de investitii pe anul 2019, amenajarea unei parcari la sediul politiei, pentru un numar estimat de 18 locuri pentru autovehicule (autoturisme) de pana la 3.5t, 2 locuri de parcare rezervate persoanelor cu handicap si 3 locuri de parcare rezervate masinilor electrice (in vederea instalarii de statii de incarcare pentru acestea intr-un proiect viitor) – rezultand un total de 23 locuri de parcare. Acestea vor putea fi folosite si de Centrul pentru Tineret a carei parcare este neincapatoare la evenimente. De asemenea pacarea va putea fi folosita si de vizitatorii de la magazinele din apropierea Politiei, astfel evitandu-se stationarea pe prima banda de mers a autoturismelor (exceptie facand cele de aprovizionare).  
3.2. Justificarea necesitatii proiectului
        Pentru a se putea acoperi necesarul de spatii de parcare a autoturismelor, autoritatea publica locala a initiat procedura de elaborare a documentatiei tehnice necesara executarii amenajarii de locuri de parcare a autoturismelor la Sediul Politiei in comuna Tuzla. 
        Solutia propusa pentru amplasamentul Parcarii este prezentata in plansa cu indicativul “A02- Plan de situatie”. 
        Fiind vorba de o estimare a numarului de autovehicule, avand in vederea cresterea numarului acestora de la an la an, si necesitatea de conformare la legile si normativele in vigoare, s-a adoptat solutia prevederii unui numar de 18 locuri pentru autovehicule (autoturisme) de pana la 3.5t, 2 locuri de parcare rezervate persoanelor cu handicap si 3 locuri de parcare rezervate masinilor electrice  – rezultand un total de 23 locuri de parcare. 
        S-a luat in calcul ca dimensiunea fiecarui loc de parcare sa fie de 2.5mx5.5m, iar pentru persoanele cu handicap de 3.7mx5.5m. De asemenea, se vor monta un numar de 4 cosuri de gunoi si 5 stalpi de iluminat eficient (LED), pentru o siguranta sporita si pe timp de noapte.
        O solutie de lunga durata, presupune ca, amenajarea parcarii, sa se faca din platforme betonate cu beton rutier.

3.3. Valoarea investitiei

Valoarea investitiei este de cca. 472 675.61  lei. 

3.4. Perioada de implementare propusa: imediat dupa obtinerea autorizatiei de construire – 24 luni.
3.5. Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente); 

Planul de incadrare in zona si Planul de situatie au fost inaintate catre autoritatea de mediu ca anexe la Notificarea depusa la dosarul de solicitare a Acordului de mediu.

3.6. Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului 
- profilul si capacitatile de productie: nu este cazul; obiectul de investitii propus nu va genera activitati de productie; prin realizarea proiectului se vor asigura un numar de 23 de locuri de parcare si pergole pentru protejarea autoturismelor parcate. 
- descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice: nu este cazul; 
- descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: Pe amplasament nu vor avea loc procese de productie. In perioada de constructie toate materialele necesare se vor aduce pe locatie de la producatori autorizati. 
- materiile prime (energie si combustibili utilizati, mod de asigurare): In perioada de implementare a proiectului se va utiliza motorina pentru utilajele necesare. Alimentarea se va realiza de la statii de distributie carburanti autorizate. In perioada de functionare nu vor exista consumuri de energie/combustibili. 
- racordarea la retele utilitare in zona: Nu sunt necesare lucrari de racordare la retelele utilitare. Proiectul nu va genera consumuri de utilitati. 
- descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei: Pentru realizarea investitiei se va utiliza strict terenul detinut de beneficiar. Nu vor fi necesare lucrari de refacere in relatie directa cu acest proiect. 
- cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: Accesul la imobil se va realiza din str. Cerealelor. Nu este necesara realizarea unor cai noi de acces. 
- resursele naturale folosite in constructie si functionare: In perioada de implementare a proiectului se vor folosi cantitatile necesare, calculate prin proiect, de nisip si pietris, achizitionate de la furnizori autorizati. In perioada de functionare nu se vor genera consumuri de resurse naturale. 
- metode folosite in constructie/demolare: Anterior inceperii lucrarilor de constructie nu sunt necesare lucrari de demolare. Terenul este liber de constructii. Metodele de constructie folosite in amenajarea parcarii sunt solutii constructive uzuale pentru astfel de investitii si implica utilizarea de nisip, pietris, beton. 
- relatia cu alte proiecte existente sau planificate nu este cazul; 
- detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: Din punct de vedere al amplasarii proiectului, alternativele au fost conditionate de existenta unui drept de proprietate asupra terenului. Din punct de vedere tehnic si tehnologic, amenajarea unei parcari genereaza un numar redus de alternative. 
- alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu extragere de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport a energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor): Nu este cazul. - alte autorizatii cerute pentru proiect: Prin certificatul de urbanism s-au solicitat avize ale detinatorilor de retele din zona etc. 

4. DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE 
Anterior lucrarilor de construire nu sunt necesare demolari. Terenul este liber de constructii. 

5. DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI 
- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare: proiectul nu este sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera (Legea 22/2001); 
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare: nu e cazul 
- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:
- folosinte actuale ale amplasamentului: amplasamentul este liber de constructii; 
Vecinatatile terenului conform planurilor cadastrale sunt urmatoarele: 
-  la Nord – IE109525 
-  la Sud – Strada Cerealelor
-  la Est – Strada Constantei 
-  la Vest – Prop. Mostenitor Stanica Nicolae
- politici de zonare si de folosire a terenului: terenul va fi utilizat pentru amenajarea parcarii si a accesului in parcare; 
- areale sensibile: amplasarea proiectului este in afara ariilor naturale protejate; din punct de vedere al zonelor de locuinte, acestea sunt in vecinatatea amplasamentului; 
- coordonate amplasament:
	PCT.
	E (M)
	N (M)

	1
	791859.008
	284925.129

	2
	791847.832
	284896.127

	3
	791883.471
	284880.487

	4
	791873.355
	284917.044

	5
	791864.204
	284900.904

	6
	791887.728
	284888.241



- detalii privind variantele de amplasament luate in considerare: pentru acest tip de proiect, alegerea amplasamentului a fost determinata de existenta unui drept de utilizare a terenului. 

6. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI, IN LIMITA INFORMATIILOR DISPONIBILE 
A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 
a) protectia calitatii apelor: 
- sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: In perioada de functionare nu se vor genera ape uzate menajere. Apele meteorice ce vor spala parcarea vor fi trecute printr-un separator de produs petrolier si evacuate in canalizare. 
- statii si instalatii de epurare sau de preepurare a apelor uzate: Apele meteorice ce spala parcarea vor fi trecute printr-un separator de produs petrolier. 

b) protectia aerului: 
- sursele de poluanti pentru aer, poluanti, surse mirosuri: Din punct de vedere al impactului asupra atmosferei, se va inregistra influenta asupra calitatii aerului pe perioada de amenajarii, ca urmare traficului generat de utilajele si autovehiculele implicate in lucrari. Acestia vor genera poluanti caracteristici arderii combustibililor in motoare (NOx, SOx, CO, pulberi, metale grele,etc.). Regimul emisiilor acestor poluanti este dependent de nivelul activitatii zilnice, prezentand o variabila substantiala de la o zi la alta, de la o faza la alta a procesului de constructie. De asemenea, operatiile de transport, manipulare, depozitare a materialelor pot genera o crestere a concentratiilor de pulberi, in suspensie sau sedimentabile, dupa caz, in zona afectata de lucrari. Ca sursa de poluare importanta pentru aer se mentioneaza traficul auto, in special in zonele puternic ubanizate. Dupa finalizarea obiectivului se vor inregistra presiuni suplimentare generate de prezentul proiect urmare a traficului autoturismelor ce vor utiliza parcarea. 
- instalatii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera: Nu este cazul. 

c) protectia impotriva zgomotului si vibratiilor 
- sursele de zgomot si vibratii: In perioada de implementare a proiectului, sursele de zgomot si vibratii sunt reprezentate de utilajele utilizate pentru amenajare. Activitatile generatoare de zgomot si vibratii sunt reprezentate de activitatile de transport de materiale si amenajare teren. In perioada de functionare principala sursa de zgomot va fi traficul auto. 
- amenajari si dotari pentru protectia impotriva zgomotului: Nu este accesibila in faza de realizare a obiectivului optiunea de reducere a zgomotului prin carcasarea sursei de zgomot, tinand cont ca este vorba de utilaje si autovehicule. 

d) protectia impotriva radiatiilor: Nu este cazul 

e) protectia solului si subsolului 
- sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime: In perioada de implementare sursele de poluare a solului pot fi scurgerile accidentale de produse petroliere de la autovehiculele cu care se transporta diverse materiale de constructii sau de la utilajele, echipamentele folosite pentru realizarea lucrarilor de amenajare, precum si depozitarea necontrolata a materialelor folosite si a deseurilor rezultate, direct pe sol, in recipienti neetansi sau in spatii amenajate necorespunzator. In caz accident, poluantii se pot transfera catre subsol si apa freatica. In perioada de functionare a parcarii potentialul de poluare a solului este redus. 
- lucrari si dotari pentru protectia solului si subsolului: Se va amenaja suprafata de parcare impermeabilizata. 

f) protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 
- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: Amplasamentul proiectului este in afara zonelor naturale protejate. Cea mai apropiata arie de interes pentru conservarea biodiversitatii este ROSPA0061 Lacul Techirghiol, la cca. 500 m nord de amplasament. 
- lucrari, dotari si masuri pentru protectia biodiversitatii: Nu sunt necesare astfel de lucrari/dotari. 

g) protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: In zona se afla sediul Politiei Nationale Sectia Tuzla, Centrul pentru Tineret „Ion Creanga” si spatii comerciale.

h) prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea: Deseurile generate in perioada de constructie sunt dependente de sistemele constructive utilizate si de modul de gestionare a lucrarilor. Pentru toate deseurile generate se va realiza sortarea la locul de producere si depozitarea temporara in incinta organizarii de santier. Deseurile rezultate in urma desfasurarii activitatilor de constructie-montaj, (codificate conform HG nr.856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase, anexa 2) sunt urmatoarele:



	Denumirea deseului 
	Starea fizica (Solid -S,
Lichid-L, Semisolid - SS)
	Codul deseului
	Sursa
	Cantitati
	Management

	Pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03
	S
	17 05 04
	Lucrari de excavare/indreptare teren
	Cantitatile vor depinde necesitatile de aducere la cota teren
	Eliminare in depozit deseuri inerte

	Beton
	S
	17 01 01
	Lucrari de amenajare
	Nu se pot estima la aceasta faza
	Depozit de deseuri inerte sau valorificare conform ghidurilor in materie



	Deseuri municipale amestecate
	S
	20 03 01
	Activitatile personalului angajat in perioada implementarii proiectului
	
	Eliminare prin depozitare in depozit de deseuri



Printre masurile cu caracter general ce trebuie adoptate in vederea asigurarii unui management corect al deserilor produse in perioada executarii lucrarilor de amenajare, se numara urmatoarele: 
- evacuarea ritmica a deseurilor din zona de generare in vederea evitarii formarii de stocuri si cresterii riscului amestecarii diferitelor tipuri de deseuri;
 - alegerea variantelor de reutilizare si reciclare a deseurilor rezultate, ca prima optiune de gestionare si nu eliminarea acestora la un depozit de deseuri; 
- se vor respecta prevederile si procedurile H.G. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei; 
- se interzice abandonarea deseurilor si/sau depozitarea in locuri neautorizate; 
- se va institui evidenta gestiunii deseurilor in conformitate cu H.G. 856/2002, evidentiindu-se atat cantitatile de deseuri rezultate, cat si modul de gestionare a acestora. 
In perioada de functionare a parcarii vor rezulta deseuri de namol de la curatarea separatorului de produse petroliere. 


i) gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: Nu este cazul. Nu se vor utiliza astfel de substante. 

B. UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, IN SPECIAL A SOLULUI, A TERENURILOR, A APEI SI A BIODIVERSITATII 
In perioada de implementare a proiectului se vor utiliza, din cadrul resurselor naturale, nisip si diferite sorturi de pietris, precum si apa. In perioada de functionare a obiectivului nu se vor utiliza resurse naturale. 

7. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
Tinand cont de tipul de activitate propusa prin proiect, se preconizeaza ca acest tip de obiectiv nu va avea impact semnificativ asupra calitatii factorilor de mediu din zona influenta, urmand sa se inregistreze o usoara presiune in timpul lucrarilor de amenajare. 

In apropierea obiectivului nu exista niciun curs de apa de suprafata care sa poata fi afectat de activitatea propusa. Prin proiect nu se prevede prelevarea de apa din sursa subterana sau de suprafata din zona amplasamentului. Lucrarile de modernizare nu prevad excavari care sa conduca la interceptarea panzei de apa freatica. Nu se vor inregistra efecte asupra hidrologiei zonei si nici nu vor fi afectate in secundar alte activitati dependente de aceasta resursa. Probabilitatea aparitiei unui impact asupra factorului de mediu apa urmare a implementarii proiectului propus este nesemnificativa. In perioada de functionare nu vor exista cai de transfer poluanti catre factorul de mediu apa. Astfel, prin implementarea proiectului in conditiile specificate anterior si tinand cont de caracteristicile zonei de amplasare, nu se estimeaza inregistrarea unui impact negativ, direct sau indirect, din punct de vedere cantitativ sau calitativ, asupra resurselor de apa la nivel local. 

Din punct de vedere al impactului asupra atmosferei, se va inregistra influenta asupra calitatii aerului pe perioada de constructie, ca urmare traficului generat de utilajele si autovehiculele implicate in lucrari. Acestia vor genera poluanti caracteristici arderii combustibililor in motoare (NOx, SOx, CO, pulberi, metale grele,etc.). Regimul emisiilor acestor poluanti este dependent de nivelul activitatii zilnice, prezentand o variabila substantiala de la o zi la alta, de la o faza la alta a procesului de constructie. De asemenea, in ambele etape de dezvoltare a proiectului (implementare, functionare) va exista presiune urmare a traficului generat. Impactul va fi direct si se va cumula cu cel generat de traficul deja existent in zona. Potentialul si riscul de cumulare vor fi determinate de conditiile atmosferice. In cazul proiectului propus, nu se preconizeaza ca acesta sa se constituie, prin natura lui si tipurile de emisii in aer care ii sunt asociate in cele doua faze de dezvoltare (implementare si functionare), intr-un factor de risc ce poate fi evaluat la o scara atat de redusa si sa fie cuantificabil pentru sanatatea populatiei din zona. Pe perioada de implementare a proiectului se vor utiliza echipamente si utilaje de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor in atmosfera. Se impune adaptarea vitezei de rulare a mijloacelor de transport la calitatea suprafeţei de rulare. 

In prezent, impactul direct in zona construita se inregistreaza pe termen lung, pe perioada de viata a obiectivului. Nu se va inregistra impact indirect asupra solului urmare a activitatilor proiectului. Se va interzice efectuarea de interventii la mijloacele de transport si echipamente la locul lucrarii pentru a evita scapari accidentale de produs petrolier si se va achizitiona material absorbant. Se va interveni prompt in cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea lor spre alte zone. 

Din punct de vedere al amplasarii proiectului fata de ariile naturale cu statut special de conservare, acesta se situeaza in afara zonelor de interes conservativ, cea mai apropiata fiind ROSPA0061 Lacul Techirghiol, la cca. 500 m nord. Nu s-au identificat cai de manifestare a impactului de orice fel (direct, indirect, cumulat) asupra acestei zone urmare a implementarii proiectului propus. Zona este antropizata, cu utilizari mixte (locuinte si prestari servicii). Pe perioada de implementare a proiectului, fiind lucrari limitate in timp si intr-o zona antropizata, nu se prognozeaza un impact negativ cuantificabil asupra calitatii biodiversitatii din zona invecinata. 

In timpul realizarii lucrarilor peisajul va fi afectat de prezenta utilajelor si a echipelor de muncitori. Se va inregistra un impact vizual negativ pe termen scurt, pe perioada de implementare a proiectului. Impactul va fi cel al unui santier clasic de constructii si se va mentine pe toata durata de amenajare a obiectivului. Prin realizarea obiectivului nu se introduc activitati cu caracteristici noi in peisajul natural, ci doar se completeaza facilitatile pentru activitatile din zona. 

Din punct de vedere al marimii impactului se considera urmatoarele aspecte: 
- nu se modifica elemente ale unui cadru natural, ci elemente ale unei zone incluse deja intr-o zona urbana, cu destinatie curti-constructii; 
- nu se schimba categoria de folosinta a terenului; 
- nu se modifica in mod esential valoarea estetica actuala a peisajului existent. 

Impactul vizual se va inregistra la nivelul locuitorilor din zona. Efectele vizuale vor varia functie de numarul si sensibilitatea receptorilor. Nu este insa un tip de folosinta care sa determine schimbari majore in modul in care receptorii, in special localnicii ce acceseaza zona, percep amplasamentul. 

Activitatea propusa nu va avea impact asupra caracteristicilor demografice ale populatiei locale, nu va determina schimbari importante de populatie in zona. Nu sunt preconizate modificari cuantificabile statistic in starea de sanatate a populatiei la nivelul municipiului Constanta, urmare a proiectului propus. 

Masurile propuse pentru protectia calitatii factorilor de mediu aer, apa, sol vor avea impact pozitiv si asupra conservarii sanatatii populatiei. In perioada executarii lucrarii de constructie a obiectivului se va avea in vedere aspectul salubru al utilajelor folosite, semnalizarea lucrarilor si asigurarea unui ritm corespunzator de lucru cu efecte asupra minimizarii timpului necesar pentru implementare. 

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI 
Pe perioada de implementare a proiectului raportarea modului de gestionare a deseurilor, se va realiza in cadrul organizarii de santier amenajate. 
Pe perioada de functionare nu sunt necesare activitati de monitorizare a mediului. 

IX. LEGATURA CU ALTE ACTE NORMATIVE SI/SAU PLANUIR/PROGRAME/STRATEGII 
Nu este cazul. 

X. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER 
In scopul realizarii obiectivului proiectat se va realiza organizarea de santier exclusiv pe amplasament. 

XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU LA INCETAREA ACTIVITATII, IN MASURA IN CARE ACESTE INFORMATII SUNT DISPONIBILE 
Dupa finalizarea lucrarilor de construire nu vor fi necesare lucrari de refacere amplasament. Dupa finalizarea perioadei de exploatare a obiectivului urmeaza etapa de dezafectare, care va fi data de durata de functionare a imobilului deservit de parcare. Aceasta etapa presupune dezafectarea platformei, golirea si curatarea separatorului de produs petrolier, curatarea terenului de posibile resturi de materiale de constructie. Lucrarile de dezafectare se vor face in conditii de protectie pentru calitatea factorilor de mediu. 


XII. ANEXE-PIESE DESENATE 
Planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).

XIII. PENTRU PROIECTELE CARE INTRĂ SUB INCIDENŢA PREVEDERILOR art. 28 din ordonanţa de urgenţă a guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
Nu este cazul.
    
XIV. PENTRU PROIECTELE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU APELE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE INFORMAŢII, PRELUATE DIN PLANURILE DE MANAGEMENT BAZINALE, ACTUALIZATE:
Nu este cazul.

    XV. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. ..... PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ŞI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAŢIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III - XIV.
[bookmark: _GoBack]Nu este cazul.
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