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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr. 10227RP  din 15.01.2020
Ca urmare a notificării adresate de  STEFAN STERE SI STEFAN SULTANA, cu sediul  in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Patriei, nr. 30   înregistrată  la APM Constanta cu nr. 10227RP/24.09.2019 , cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 14.01.2020- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL”  , amplasat in jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul Mamaia, nr. 104- 106, lot 2   nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara  aviz de mediu.
Reglementari urbanistice 
ZR2 - locuinte individuale si colective mici cu maxim P+2 niveluri situate in afara perimetrelor de protectie
Utilizari admise:
-
locuinte individuale sau colective mici(cu maxim 6 apartamente),avand maxim P+2 niveluri in regim de construire insiruit, cuplat sau izolat
      -
functiuni complementare locuirii: paracare /garare, comert cu amanuntul, depozitare produse fara nocivitate, birouri pentru exercitarea de profesiuni liberale (avocatura, arhitectura, medicina etc.),servicii de proximite(saloane estetica si intretinere corporala,servicii tiparire si multiplicare,etc...) in limita a maxim 25% din aria desfasurata
-
amenajari aferente locuintelor: cai de acces carosabile si pietonale private, parcaje, garaje, spatii plantate, locuri de joaca pentru copii, amenajari de sport pentru tineret, imprejmuiri.
Utilizari admise cu conditionari:
-
se admite mansardarea cladirilor, cu luarea in calculul coeficientului de utilizare a terenului a unei suprafete desfasurate pentru nivelul mansardei de maxim 60% din aria unui nivel curent; 
Indicatori urbanistici maximi aprobati:
-
regimul de inaltime maxim: P+2E(se admite mansardarea cladirilor, cu luarea in calculul coeficientului de utilizare a terenului a unei suprafete desfasurate pentru nivelul mansardei de maxim 60% din aria unui nivel curent)(12metri)

POT maxim 54%

CUT maxim 1.62
ZR 3- SUBZONA LOCUINTELOR INDIVIDUALE SI COLECTIVE MICI (P+2-3) EXISTENTE SI PROPUSE
Utilizari admise:
-
locuinte individuale izolate si cuplate;
-
locuinte colective cu maxim 8 apartamente la scara;
-
amenajari aferente locuintelor: cai de acces carosabile si pietonale private, parcaje, garaje, spatii plantate, locuri de joaca pentru copii, amenajari de sport pentru tineret, imprejmuiri.
-
functiuni complementare locuirii: paracare /garare, comert cu amanuntul, depozitare produse fara nocivitate, birouri pentru exercitarea de profesiuni liberale (avocatura, arhitectura, medicina etc.),servicii de proximite(saloane estetica si intretinere corporala,servicii tiparire si multiplicare,etc...) in limita a maxim 25% din aria desfasurata.
Utilizari admise cu conditionari:
-
se admit functiuni comerciale si servicii profesionale cu conditia ca suprafata acestora sa nu depaseasca 200 mp ADC si sa nu afecteze linistea, securitatea si salubritatea zonei; 
-
se admite pentru modernizarea dotarii locuintelor, extinderea cladirii in partea posterioara cu o suprafata construita la sol de maxim 12.0 mp;
-
se admite utilizarea unor incaperi din cadrul apartamentelor existente pentru activitati necesare exercitarii de profesiuni liberale (avocatura, arhitectura, medicina etc.) in limita a maxim 25% din suprafata utila a acestuia; 
-
orice modificare a volumetriei si arhitecturii fatadelor va necesita justificari suplimentare pentru integrarea in caracterul zonei si va avea avize de specialitate conform legii
-
se admite mansardarea cladirilor, cu luarea in calculul coeficientului de utilizare a terenului a unei suprafete desfasurate pentru nivelul mansardei de maxim 60% din aria unui nivel curent.
Indicatori urbanistici maximi aprobati:

regimul de inaltime maxim: P+3E(15metri)
POT maxim 36%
CUT maxim 1,08 pentru P+2E si 1,44 pentru P+3E
ZRV1a-Parcuri, gradini publice orasenesti si de cartier, scuaruri si fasii plantate publice
Utilizari admise:
-sunt admise numai functiunile de spatiu plantat public constand in :
-spatii plantate, mobilier urban, amenajari pentru joc si odihna;
-circulatii pietonale din care unele ocazional carosabile pentru intretinerea spatiilor plantate;
-adaposturi, grupuri sanitare, spatii pentru administrare si intretinere avand suprafata construita desfasurata limitata la cel mult 60 mp.
Utilizari admise cu conditionari:
-
orice interventie necesita documentatii specifice aprobate de organele competente in conformitate cu prevederile Legii nr. 137/1995 acualizate si republicate si cu normele de protectie stabilite pe plan local; 
Inaltime maxima,POT,CUT:conform studiilor de specialitate avizate conform legii.

ZRS-ZONA CU DESTINATIE SPECIALA(unitati ale MAN si MID)
Zona este alcatuita din urmatoarele componente:
·
unitati militare ale MAN;
·
unitati de protectie si aparare civila; 
·
unitati de paza contra incendiilor;
·
alte unitati specializate ale MI.
Functiunile principale ale zonei sunt: apararea tarii, ordinea publica si siguranta nationala.
Se pot admite functiuni complementare pentru cerintele proprii ale institutiilor care administreaza zona. Aceste functiuni vor respecta acte normative cu caracter general si reglementari specifice zonelor functionale care corespund acestor functiuni si sunt reglementate prin RLUMC.
ZR1-locuinte individuale P+2E 
Utilizari admise:
-locuinte individuale,cu functiuni complementare admise(garaje,parcaje,locuri de joaca,piscine,etc...)
Hmaxim-P+2E(12metri)
POTmaxim-41%(prin crestere in limita a 20%)
CUTmaxim-1,00(prin crestere in limita a 20%)
ZR4-locuinte colective cu spatii comerciale,servicii,birouri la parter P+6E
Utilizari admise:
-locuinte colective
-locuinte colective,spatii comerciale,servicii si birouri la parter
Utilizari admise cu conditionari:
-se admit subsoluri,demisol,daca conditiile geotehnice le permit
Hmaxim-P+6E(25Metri)
POT-50%
CUT-3,5
Bilant teritorial existent teren ce a initiat PUZ:

Steren neamenajat liber de constructii=1300mp(100%)

S circulatii=0,00mp(0,00%)

S spatii verzi=0,00mp(0,00%)

S construit=0,00mp(0,00%)

Bilant teritorial propus teren ce a initiat PUZ:

Steren=1300mp(100%)

Sconstruit=750mp(50%)

Sverde=260mp(20%)

Scirculatii=390mp(30%)

Zona studiată dispune de reţele de utilităţi: alimentare cu apă, canalizare şi alimentare cu energie electrica şi termică, gaze naturale şi telefonie
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se suprapune un proiect care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2 ( proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul  nu   ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  24.09.2019 şi 30.09.2019  in ziarul Telegraf.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Termen: 

03.02.2020.                                                          

Anunţ public:
„STEFAN STERE SI STEFAN SULTANA, titular al planului urbanistic zonal pentru : „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL”, amplasat in  jud. Constanta , mun. Constanta, b-dul Mamaia, nr. 104- 106, lot 2, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 14.01.2020, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR EXECUTIV,                       

     Celzin LATIF                                                                   ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                                                                                                Lavinia Monica ZECA
                                                                                                                          Întocmit,                        

                                                                                                   Consilier Corneliu VOICU

Redactata in 2(doua) exemplare.
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