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                                      Ministerul Mediului
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Nr. 9579RP/11.02.2020                                

                                                                       Către,

OMV  PETROM   S.A.

sediu social: municipiul Bucuresti, str. Coralilor, nr. 22 (Petrom City), sector 1

adresa : Zona de Productie PETROMAR Constanta, Dana 34, judetul Constanta
   Referitor la cererea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 9579RP/04.09.2019, pentru proiectul: SAPAREA  SONDEI DE EXPLOATARE 822bisA LEBADA VEST, IN CADRUL PERIMETRULUI DE EXPLORARE-DEZVOLTARE SI EXPLOATARE PETROLIERA XVIII ISTRIA,  propus a fi amplasat pe Platforma Continentala a Marii Negre, urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluarii, conform Legii 292/2018,  vă transmitem indrumarul cu problemele de mediu care trebuie analizate in Raportul de evaluare a impactului asupra mediului.

(c

		o descriere a principalelor caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului (în special, orice proces de producție), de exemplu, necesarul de energie și energia utilizată, natura și cantitatea materialelor și resursele naturale utilizate (inclusiv apa, terenurile, solul și biodiversitatea);



	(d)

 o estimare, în funcție de tip și cantitate, a reziduurilor și emisiilor preconizate (de exemplu, poluarea apei, aerului, solului și subsolului, zgomot, vibrații, lumină, căldură, radiații etc.), precum și cantitățile și tipurile de reziduuri produse pe parcursul etapelor de construire și funcționare.


	


	2.
	O descriere a alternativelor rezonabile (de exemplu, în termeni de concepție, tehnologie, amplasare, dimensiune și anvergură a proiectului) analizate de către inițiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum și caracteristicile specifice ale proiectului și indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii făcute, inclusiv o comparație a efectelor asupra mediului.


	3.
	O descriere a aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descriere scurtă a evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat, în măsura în care schimbările naturale față de scenariul de bază pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informațiilor și cunoștințelor științifice referitoare la mediu disponibile.


	4.
	O descriere a factorilor susceptibili de a fi afectați de proiect: populația, sănătatea umană, biodiversitatea (de exemplu, fauna și flora), terenurile (de exemplu, ocuparea terenurilor), apa (de exemplu, schimbările hidromorfologice, cantitatea și calitatea), aerul, clima (de exemplu, emisiile de gaze cu efect de seră, impacturile relevante pentru adaptare), bunurile materiale, patrimoniul cultural, inclusiv aspectele arheologice, și peisajul.


	5
	  O descriere a efectelor semnificative pe care proiectul le poate avea asupra mediului și care rezultă din:

construirea și existența proiectului;

· utilizarea resurselor naturale, în special a apei și a biodiversității, având în vedere, pe cât posibil, disponibilitatea durabilă a acestor resurse;

· emisia de poluanți, zgomot, vibrații, lumină, căldură și radiații, crearea de efecte nocive și eliminarea și valorificarea deșeurilor;

· riscurile pentru sănătatea umană, pentru patrimoniul cultural sau pentru mediu (de exemplu, din cauza unor accidente sau dezastre);

· efectele cumulative rezultate din forarea mai multor sonde de explorare în cadrul aceluiași perimetru de explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră de pe platforma continentală românească a Mării Negre, într-o perioadă de timp relativ scurtă, cu prezentarea unui plan de situație care să cuprindă atât sondele săpate până la această dată cât și cele care urmează a fi săpate în urma obținerii avizelor și acordurilor prevăzute de legislația în vigoare, de către companiile petroliere active în Marea Neagră, cu precizarea perioadei de explorare pentru fiecare sondă în parte precum și a distanței dintre sonde; analiza impactului cumulat trebuie sa tina seama de orice probleme de mediu existente legate de zone cu o importanță deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate, sau de utilizarea resurselor naturale;

· impactul proiectului asupra climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră) și vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice;

· tehnologiile și substanțele folosite.

· efectele sapei de foraj asupra bentosului marin;

· efectele noroiului de foraj şi detritusului rezultat prin săpare asupra speciilor care compun zoobentosul şi fitobentosul din zona studiată;

· efectele prezenţei platformei de foraj asupra păsărilor marine;

· efectele zonei de excludere asupra pescuitului;

· efectele zgomotului subacvatic asupra speciilor de delfini;

· efectele asupra calităţii apei şi sedimentelor marine;

· efectele zgomotului şi perturbării asociate cu activităţile suport (provocate de către vasele de aprovizionare şi elicoptere) şi de foraj;

· efectele efluenţilor şi emisiilor de la platforma de foraj;

· riscul producerii de mişcări seismice. 
Descrierea efectelor negative semnificative probabile asupra factorilor de mediu trebuie să cuprindă efectele directe și eventualele efecte indirecte, secundare, cumulative, transfrontaliere, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive și negative ale proiectului. Descrierea ar trebui să țină seama de obiectivele în materie de protecție a mediului, stabilite la nivelul Uniunii sau al statelor membre, care sunt relevante pentru proiect.


	6.
	O descriere sau dovezi ale metodelor previzionale utilizate pentru identificarea și evaluarea efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv detalii privind dificultățile (de exemplu, dificultățile de natură tehnică sau determinate de lipsa de cunoștințe) întâmpinate cu privire la compilarea informațiilor solicitate, precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente.


	7.
	O descriere a măsurilor avute în vedere pentru evitarea, prevenirea, reducerea sau, dacă este posibil, compensarea oricăror efecte negative semnificative asupra mediului identificate și, dacă este cazul, o descriere a oricăror măsuri de monitorizare propuse (de exemplu, pregătirea unei analize postproiect). Descrierea respectivă ar trebui să explice în ce măsură sunt evitate, prevenite, reduse sau compensate efectele negative semnificative asupra mediului si trebuie să se refere atât la etapa de construire, cât și la cea de funcționare.


	8.
	O descriere a efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză. Această descriere trebuie să includă măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență.
9. Mentionarea pericolelor geologice asociate in mod special cu sonda de exemplu: gaze in formatiunile de suprafata, zone cu posibile dificultati de foraj, zone cu posibile pierderi de circulatie, etc. Detalierea compozitiei fluidului de foraj pe sectiuni, asa cum este  prezentat in Programul de Foraj -care ar trebui sa fie anexat Studiului. Incadararea in clasa de deseu periculos sau nepericulos a detritusului contaminat cu fluid de foraj.


	10.
	Un rezumat netehnic al informațiilor furnizate .


	11.
	O listă de referință care să detalieze sursele utilizate pentru descrierile și evaluările incluse în raport.


        Raportul evaluării impactului asupra mediului va fi elaborat  de o persoană fizică sau juridică atestată de către Ministerul Mediului.

	
	


DIRECTOR   EXECUTIV,                                             ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

     Celzin LATIF                                                                 Lavinia Monica ZECA                                    

                                                              Intocmit,

                                                                                            Consilier  Otilia Liana ISPAS
Nota: redact în 2 (două) exemplare.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Adresa: strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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