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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE (proiect)
Nr. 9365RP din 03.03.2020
              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SAMMO-TEB ENERGY S.R.L. PRIN FETICU PAUL, cu sediul în jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul Ferdinand nr. 87, bl. A4, sc. 1, ap. 35, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 9365RP din 28.08.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 14.01.2020 că proiectul: CONSTRUIRE CENTRALA COGENERARE PARTER, propus a fi amplasat în jud. Constanta, mun. Constanta, str. Varful cu Dor, se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, la pct. 10, litera a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
“CONSTRUIRE CENTRALĂ DE COGENERARE PARTER” constă în instalarea a opt motoare cu gaz pentru cogenerare.

Cele opt module de cogenerare echipate cu motoare cu gaz, tip JMS 620, pe combustibil gaze naturale, vor fi furnizate - de catre TEB Energy Business S.A. Acestea vor furniza simultan energie electrică si energie termică. 

Pentru realizarea acestei centrale noi se va construi o hală industrială având structura metalică si fundaţii din BA. Anvelopa si învelitoarea va fi realizată din panouri termoizolante.

Caracteristicile tehnice ale instalaţiei de cogenerare sunt următoarele:

· capacitate electrică totală: aproximativ 26.832 MWe

· producţie termică totală: aproximativ 25 MWth

· frecvenţă  generator: 50 Hz

· combustibil utilizat: gaz natural.

· putere termică/motor Q=3125kW;
· putere electrică/motor Pe=3354 kW;
· tip motor JMS 620 GS-N.L.
Clădirea va găzdui: sala motoarelor alimentate cu gaz natural şi a echipamentelor conexe, o cameră de comandă, o cameră de conexiuni, o cameră pentru ulei si etilenglicol precum, o sală de pompe şi un grup social.

I) Sala motoarelor (1296 mp), in care se vor monta cele 8 motogeneratoare  de productie JENBACHER. 

Un motogenerator va cuprinde :

· motorul propriu-zis si generatorul electric

· schimbătoare de căldură si pompe necesare bunei functionări a instalatiei cu recuperarea partială a căldurii sub formă de apă caldă. Această apă caldă (energie termică) va trebui să fie preluată de reţeaua locală de distribuţie agent termic.

· radiatoare pentru functionarea in cazul in care caldura produsă nu se preia integral de sistemul de termoficare. Aceste radiatoare se vor monta pe acoperisul halei.

· sisteme mecanice auxiliare: placa de bază, cuplajul elastic, rampa de alimentare cu gaz natural, compresor de gaz natural, sistemul de lubrefiere cu ulei, sistemul de răcire a motorului- circuit primar închis, echipament de recuperare a căldurii, sistemul de evacuare a gazelor, sisteme electrice, sisteme de automatizare.

Gazele de ardere din motoare vor fi dirijate prin tubulaturi către 8 coşuri de gaze, care vor avea diametrul de 900 mm si înălţimea de 20 m.

(II). Sala de pompe 

          Apa caldă (energie termică) generată de cele 8 motoare va trebui să fie preluată de reţeaua locală de distribuţie agent termic. In sala pompelor se va putea monta :

· pompele de vehiculare agent termic pentru oraş;

· staţie de tratare apă pentru apă adaos;

· vase de apă brută.

(III) Camera de conexiuni   

          Camera de conexiuni va avea  dimensiunile de aproximativ 4.5m x17.5 m (78.75 mp). 
(IV) Camera de comandă şi servicii interne
          Această cameră va avea dimensiunile de aproximativ 7.5m x 17.5m (131.25 mp).     

(V) Camera de ulei şi etilenglicol
           Camera va avea dimensiunile de aproximativ de 8m x 4m (32 mp) , se montează:

· rezervor de ulei uzat

· rezervor de ulei proaspăt. Acesta se montează suprapus peste vasul de ulei uzat.
· rezervor de glicol.

    (VI) Camera Trafo si servicii      

Camera Trafo va avea dimensiunile de aproximativ 7m x9 m (63 mp). 

  Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: se va face conform avizelor emise de institutiile autorizate in domeniu, conform reglementarilor aplicabile, inclusiv privind alimentarea cu apa. De altfel, in zona exista toate facilitatile necesare pentru racordare: retea electrica, alimentarea cu apa si canalizare, drumuri, telefonie, etc.

     b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cumularea cu proiectele in curs de derulare din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

 2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren cu destinatie  speciala – teren pentru retele edilitar - gospodaresti
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: mun. Constanta.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

           DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                       Lavinia  Monica  ZECA                                       
                                                                                                          Intocmit,        




                                                          Consilier Anca DINU
Nota: redactat in 3 exemplare.
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