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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)

Nr. 11423RP din 13.07.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CHEHAIA MARIANA-NICOLETA, reprezentant legal al ENERGETIC CERTIFICATION SRL, cu domiciliul în județul Constanța, municipiul Constanța, Bd.Alexandru Lăpușneanu, nr.175A, et.3, ap.11, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 11423RP/29.10.2019, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 10.03.2020, că proiectul: „ÎMPĂDURIRE TEREN AGRICOL, SAT CHEIA, COMUNA GRĂDINA, JUDEȚUL CONSTANȚA”, amplasat în județul Constanța, sat Cheia, comuna Grădina, sola 79, tarla 451/8 și sola 79, parcela 451/3, se supune evaluării impactului asupra mediului și se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la punctul 1, litera d);

b) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul se află în interiorul sitului ROSPA0019 Cheile Dobrogei, se suprapune parțial peste limita sitului ROSCI0215 Recifii Jurasici Cheia, se află la o distanță de aproximativ 10 m față de limita Rezervației naturale Recifii Jurasici Cheia;

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin proiect se propune împădurirea unei suprafețe de teren arabil de 76,15 ha, în extravilanul comunei Grădina, satul Cheia.

Terenul este format din sola 79, tarla 451/8 în suprafață de 30,86 ha din care destinată împăduriri 28,72 ha și sola 79, parcela 451/3 în suprafață de 50 ha, din care destinată împăduririi 47,73 ha. Suprafața totală destinată împăduririi este de 76,15 ha.

Proiectul va fi finanțat cu fonduri F.E.A.D.R., prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, în cadrul măsurii 8 “Investiții în Dezvoltarea Zonelor Împădurite și Îmbunătățirea Viabilității Pădurilor”, submăsura  8.1, “Împăduriri și Crearea de Suprafețe Împădurite”.

Pregătirea solului se va executa înaintea înființării plantației și constă în lucrări de arat și discuit.

Înființarea propriu-zisă a plantației se realizează prin lucrări de instalare a plantațiilor și lucrări de completare a pierderilor. Lucrările de instalare a plantației constau în asigurarea puieților de bună calitate proveniți din pepiniere silvice, pichetarea terenului, executarea gropilor manual și plantarea propriu-zisă a puieților forestieri. 

Lucrările de completare presupun plantarea unor noi puieți în locul unde aceștia lipsesc.
După plantare, odată cu începerea sezonului de vegetație, se execută lucrările de întreținerea plantației și constă în revizuirea plantației, receparea puieților și mobilizarea manuală și mecanizată a solului. Mobilizarea manuală a solului se execută în fâșii pe rândul de puieți pe 30% din suprafață și mobilizarea mecanizată a solului se execută între rândurile de puieți cu tractorașul pe 70% din suprafață, fiind lucrări care asigură consolidarea plantației și eliminarea concurenței la rezervele de apă și substanțe nutritive. 
Starea de masiv reprezintă stadiul din care o regenerare se poate dezvolta independent, ca urmare a faptului că exemplarele componente ale acestuia realizează o desime care asigură condiționarea lor reciprocă în creștere și dezvoltare, fără a mai fi necesare lucrări de completare și întreținere.
După închiderea stării de masiv până la vârsta de 12 ani a arboretului instalat se vor executa 2 lucrări de degajare, în anul 8 și anul 11.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.

    c)   utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activităţii de construire: deşeuri municipale amestecate – 20 03 01;
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren agricol. 

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: proiectul se află în interiorul sitului ROSPA0019 Cheile Dobrogei, se suprapune parțial peste limita sitului ROSCI0215 Recifii Jurasici Cheia, se află la o distanță de aproximativ 10 m față de limita Rezervației naturale Recifii Jurasici Cheia.
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

· poligonul rezultat se află la o distanță de aproximativ de 1m față de limita siturilor ROSCI0353 Peștera Deleni și ROSPA0001 Aliman-Adamclisi.
· folosința actuală a amplasamentului: teren agricol;
· proiectul nu are legătură directă și nu este necesar pentru  managementul sitului;.
· proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· impactul lucrărilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor și asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitar, ROSCI0353 Peștera Deleni și ROSPA0001 Aliman-Adamclisi  este nesemnificativ
· nu au fost identificate habitate și specii de interes comunitar pe suprafața de teren vizată.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  ????.

    b) natura impactului: semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului poate fi semnificativ, prin zgomot si vibratii, intensificarea circulatiei pe drumurile publice,  riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje
    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impact semnificativ.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: se va analiza în studiile de impact si de evaluare adecvata
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

           Celzin LATIF                                                            Lavinia  Monica  ZECA                                         
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Simona  CONSTANTIN

                                                                                                                 Întocmit,

                                                                                        Consilier Monica Luminița BUCȘAN
                                                                                         Consilier Mihaela Gabriela STOIANOF

Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                  
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