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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 4278RP din 30.07.2020
 Ca urmare a notificării adresate de SAPERA MARIOARA, cu domiciliul in Mun. Constanta, str. Spatarul Nicolae Milescu nr. 51, bl. PN8, sc. D, ap. 58,  jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 4278RP/13.07.2020, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 29.07.2020- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PLAN URBANISTIC ZONAL INTRODUCERE IN INTRAVILAN, amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, Parcela A898/21,  jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

Planul Urbanistic Zonal are următoarele obiective: 

- introducerea în intravilan a unei parcele aflate în extravilan, cu folosința de teren arabil; 

- stabilirea unor reglementări urbanistice care să permită dezvoltarea unor funcțiuni precum: comerț, servicii, etc. 

- stabilirea indicatorilor urbanistici pentru viitoarea dezvoltare, a regimului de înălțime și a retragerilor față de limitele de proprietate, având în vedere funcțiunile propuse în cadrul parcelei de intervenție și a vecinătăților construite în zona de studiu; 

- zonificarea funcțională a terenurilor; 

- rezolvarea accesurilor carosabile șI pietonale pe lot; 

- asigurarea echipării edilitare corespunzătoare noii investiții; 

- stabilirea posibilităților de echipare edilitară; 

- asigurarea condițiilor de parcare aferente investiției propuse, în conformitate cu reglementările în vigoare la nivel local; 

- asigurarea unor suprafețe minime de spații verzi, conform H.C.L.M. 152/2013, privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.

Terenul care a generat P.U.Z. este compus dintr-o parcelă cu suprafața de 10000 mp. Suprafața zonei de studiu este de 60162,93 mp. Aceasta cuprinde parcela care a generat P.U.Z. identificată prin nr. cadastral 205284, lotul învecinat acesteia aflat la est identificat prin nr. cadastral 219783 și iar la vest 6 loturi identificate prin nr. cadastrale: 202834, 234372, 222480, 222504, 248291 și 232277.

Adresa imobilului care a generat P.U.Z. (N.C. 205284) este parcela A 898/ 21, strada DN 3. Acesta se află la aproximativ 4,5 km de zona industrială Palas și 4 km de centrul comunei Valu lui Traian, conectate prin intermediul drumului național DN3.

 Imobilul se învecinează, după cum urmează: 

          - la nord cu drumul național DN 3; 

          - la est cu parcela cu Nr. Cadastral 219783; 

          - la sud cu un drum de exploatare; 

          - la vest cu parcela cu Nr. Cadastral 232277; 

Zona de studiu include imobilul care a generat PUZ și 7 imobile învecinate dintre care unul la est și 6 la vest. Aceasta este delimitată: 

- la nord de drumul național DN3;

 -la est de parcela cu nr. cadastral 206292; 

- la sud de un drum de exploatare; 

- la vest de parcela cu Nr. Cadastral 212453;

La nivelul zonei de intervenție se propun următoarele unități teritoriale de referință: 

UTR – ZRS: Subzona SERVICII, DEPOZITARE ȘI ACTIVITĂȚI CONEXE – ALIMENTAȚIE PUBLICĂ CU CIRCUIT INTERN / SALĂ DE SPORT 

POT max= 40% 

CUT volumetric max = 5 (mc / mp. Teren) 

H max = 12,00 m

BILANȚ TERITORIAL 

Teren arabil 10000,00  - 100% 

Construcții 4000,00   -40,00%

Spații verzi la sol 2000,00  - 20,00% 

           pe terase* 3000,00 - 30,00% 

Circulații și parcări 2960,81 -  29,61% 

Teren afectat de circulații 1039,19  - 10,39% 

Total 10000,00   -100% 

Atât imobilului care a generat P.U.Z., cât și celor din zona studiată prin P.U.Z. li se va asigura accesul la toate tipurile de dotări edilitare, în vederea asigurării tuturor condițiilor de desfășurare a activităților.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Se va  inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  08.07.2020 şi 11-12.07.2020, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 27.08.2020.                                                
Anunţ public:
SAPERA MARIOARA, cu domiciliul in Mun. Constanta, str. Spatarul Nicolae Milescu nr. 51, bl. PN8, sc. D, ap. 58,  jud. Constanta, titulara a notificarii privind: PLAN URBANISTIC ZONAL INTRODUCERE IN INTRAVILAN, amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, Parcela A898/21,  jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 29.07.2020, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    p. DIRECTOR  EXECUTIV,                                                           ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Camelia COSTACHE                                          Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                                                           Intocmit,           

                                                                                                               Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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