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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia  etapei  de  încadrare (PROIECT)
Nr. 5586RP din  26.08.2020
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ASCLEPIOS IMOBILIARE S.R.L., cu sediul in jud. Constanta, oras Eforie, loc. Eforie Sud, str. Nicolae Filipescu, nr. 26, camera 5, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5586RP din 11.05.2020,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  19.08.2020, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: SCHIMBARE FUNCTIUNE IMOBIL C1, C3 SI C4 DIN LOCUINTA DE VACANTA IN UNITATE DE CAZARE: HOTEL CU CENTRU SPA – INTRETINERE CORPORALA SI ALIMENTATIE PUBLICA, RECOMPARTIMENTARE C3 - P+1E, RECOMPARTIMENTARE, EXTINDERE SI SUPRAETAJARE CORP C4 DIN P IN P+1E, RENOVARE FATADA SI INLOCUIRE TAMPLARIE CORP C1, AMENAJARE TERASA EXTERIOARA SI CONSTRUIRE 4 PERGOLE METAL, MODIFICARE GARD PERIMETRAL CU INCADRAREA COEFICIENTILOR URBANISTICI SI A FUNCTIUNII PROPUSE IN REGULAMENTUL DE URBANISM FAZA PUG, ZONA IV – 71/2002 – IN VIGOARE IN ZONA EFORIE SUD, B-DUL REPUBLICII NR. 1, LOTURILE 1090, 1091, 1092, 1093, propus a fi amplasat in jud. Constanta, oras Eforie, loc. Eforie Sud, str. Republicii,  nr. 1 - loturi 1090-1091-1092-1093, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, Anexa nr.II, pct. 13, lit.a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare: 

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
    Amplasamentul pe care se doreşte realizarea obiectivului de investiţii este situat  în intravilanul orașului Eforie, localitatea Eforie-Sud, blvd. Republicii nr. 1,  în apropierea malului Mării Negre, o zona în care predomină unitățile de cazare și cele turistice și este proprietatea S.C. ASCLEPIOS IMOBILIARE S.R.L conform actului notarial nr. 869 / 23.05.2019 .
Imobilul ce face obiectul proiectului este identificat cu nr. cadastral 104021 și are suprafaţa de 1320,00 mp, conform acte şi măsurători. Pe amplasamentul studiat există 3 corpuri de clădire (C1,C3,C4) și o terasă descoperită (C2).

Tema de proiectare prevede o serie de modificări la construcțiile existente pe terenul cu suprafața de 1320 mp și la amenajarea curții, astfel:
· Schimbare funcțiunii imobilelor C1, C3 și C4 din locuință de vacanță în unitate de cazare – hotel și alimentație  publică;

· Corp C1 – P+2E+M - renovare fațade și înlocuire tâmplărie;

· Corp C3 – P+1E – recompartimentare;

· Corp C4 – P - recompartimentare, extindere și supraetajare cu un etaj - din P în P+1E; 

· Amenjare terasă exterioară și construire patru pergole din metal – amplasate conform planului de situație;

· Modificare gard perimetral – decorațiuni pe gard pe latura de vest și panouri de sticlă pe gard pe latura de est și pe cea de sud.

Imobilul studiat va avea funcțiunea de unitate de cazare cu alimentație publică la parter și centru SPA – întreținere corporală.

Terenul identificat cu nr. cadastral 104021 are suprafaţa de 1320,00mp, conform acte şi măsurători. Pe amplasamentul studiat există 3 corpuri de clădire (C1, C3, C4) și o terasă descoperită (C2) cu următoarele suprafețe conform cărții funciare: 

· Corp C1 – imobil P+2E+M – locuință de vacanță – Sc=140 mp, Sd=558 mp;

· Corp C2 – terasă descoperită;

· Corp C3 – imobil P+1E – locuință de vacanță – Sc=168 mp, Sd=345 mp;

· Corp C4 – imobil P (anexă piscină), Sc=307 mp, Sd=307 mp.

· CORP C1 – P+2E+M – nu se vor realiza modificări la acest corp
· Corp inițial – vilă de vacanță cu regim de înălțime P+2E+M (cu un corp C2 – terasă în față);

· Structura de rezistență a clădirii este din zidărie portantă confinată cu sâmburi și centuri din beton armat, pe fundații continue armate sub ziduri;

· Parter – pardoseală beton armat termoizolată cu 5 cm de polistiren extrudat sub șapă;

· Pereții exteriori sunt din zidărie portantă de cărămidă în grosime de 30 cm și placați cu polistiren expandat de 5 cm;

· Pereții interiori sunt din zidărie portantă din  cărămidă de 25 cm și pereți despărțitori din gips carton de 10 cm;

· Invelitoarea este termoizolată cu vată minerală caserată, de 20 cm, între căpriori;

· Planșeele sunt din beton armat.

· CORP C2 – Terasă descoperită – nu se vor realiza modificari la acest corp

· CORP C3 – P+1E

· Structura de rezistență a clădirii a fost realizată ințial din zidărie portantă confinată cu sâmburi și centuri din beton armat, pe fundații continue armate sub ziduri;

· Extinderile pe orizontala și pe verticală s-au facut din cadre din beton armat dispuse pe 2 direcții în plan cu elementele structurii – stâlpi 30 x 40 cm – grinzile principale – 25 x 40 cm – și grinzile de fundații din beton armat;

· Planșeele sunt  din beton armat peste parter si etajul 1. Planșeul peste etaj s-a realizat după obținerea autorizațiilor de modificare a proiectului de extindere, astfel încât zonele de rezemare ale acestuia au devenit grinzile cadrelor de extindere;

· Pereții exteriori sunt din zidărie de cărămidă  în grosime de 30 cm și placați cu polistiren expandat de 5 cm;

· Pereții interiori inițiali sunt din zidărie portantă din  cărămidă de 25 cm și pereți despărțitori din cărămidă de 12 cm;

· Invelitoarea terasă necirculabilă – planșeu este din beton armat, termoizolată cu polistiren extrudat de 10 cm.

· CORP C4 – PARTER

· Este corpul de legătură dintre vila principală (Corp C1) și corpul C3, cu regim de înălțime parter, proiectat și realizat în aceiași perioadă cu corpul C3, cu o structură în cadre din beton armat cu o deschidere și 7 travei și cu 2 extinderi către C1.

· Pereții exteriori sunt din zidărie de BCA în grosime de 30 cm și placați cu polistiren expandat de 5 cm;

· Pereții interiori sunt din zidărie de cărămidă de 12cm;

· Invelitoarea terasă necirculabilă – planșeu este din beton armat, termoizolată cu polistiren extrudat de 10 cm.
Prin tema de proiectare se propun următoarele:

· PARTER

· recompartimentare corp C3 – unitate de alimentație publică; 

· recompartimentare – corp C4 – creare centru SPA: sauna umedă, sală kinetoterapie, cabinete masaj, cabinet medical, creare scară acces la corpul nou de cazare etaj 1;

· extindere pe orizontală cu culoar de legătură între acces principal corp C4 și acces principal corp C3, realizat pe latura de vest a corpului C4;

· corp C1 – renovare fațade și înlocuire tâmplărie;

· ETAJ 1

· recompartimentare – corp C3 – 4 camere de cazare cu băi proprii și balcoane;

· etaj 1 nou – corp C4 – 8 camere cazare cu băi proprii și balcoane

· transformare terasă necirculabilă în terasă circulabilă;

· corp C1 – renovare fațade și înlocuire tâmplărie;

· ETAJ 2

· corp C1 – renovare fațade și înlocuire tâmplărie;

· ETAJ MANSARDĂ

· corp C1 – renovare fațade și înlocuire tâmplărie;

Modificările propuse se vor realiza astfel:

CORP C3

· PARTER

· compartimentarea spațiului garajului inițial cu pereți despărțitori din BCA pentru amenajarea spațiului de centrală termică, camer tehnică, vestiare, grup sanitar și bucătărie;

· recompartimentarea spațiului centralei inițiale și amenajarea spațiului ca bucătărie și grup sanitar;

· recompartimentarea spațiului de servire restaurant, respectiv a oficiului de servire cu pereți despărțitori din BCA și consolidare structură zidărie portantă rezistentă;

· ETAJUL I 

· recompartimentare camere din prima travee (adiacentă scării) prin desființarea zidului despărțitor și realizare grupului sanitar cu perete ușor;

· recompartimentare camere din a doua travee prin refacerea zidului de la fatada posterioara si realizarea camerei cu zidul transversal peste zidul de la parter;

· recompatimentare camere din a treia travee prin mutarea zidului pe grinda de cadru transveral si realizarea unei compartimentari usoare (gips-carton + vata rigida) pentru delimitarea interioara a camerei din ultima travee;

· Modificare parapeți existenți la toate ferestrele camerelor – desființarea parapeților existenți pentru obținerea unei înălțimi mai mari a ferestrelor;

· Realizare balcon metalic adiacent ax 6;

· Realizare balcon structură beton armat adiacent ax C.

CORP C4

· Extindere pe orizontală prin închiderea unui culoar de trecere și de legătură amplasat pe latura   lungă în partea stângă a corpului C4, închis cu tâmplărie susținută cu structură metalică pe fundații proprii și acoperit cu planșeu din beton armat legat de planseul existent. Culoarul se extinde pe structură proprie până în zona scării corpului C3;

· Modificări și amenajări la parterul construcției C4 existente, astfel:

· modificarea funcțiunii garajului din prima travee (de sud)  în sală de kinetoterapie;

· desfacerea locală a acoperișului tip șarpantă și realizare scară de acces  la etaj  între axele I-J;

· realizarea unui podest de trecere la piscină și desfacerea podețului metalic existent;

Extindere pe verticală – se prevede realizarea unui etaj parțial peste planșeul existent cu structură metalică, cu planșeu – terasă.

Asigurarea utilităților 

Imobilul studiat este branșat la rețelele tehnico-edilitare, respectiv alimentare cu apă, energie electrică, telecomunicații și gaze naturale. 

Amenajari de spatii verzi
Conform HCJC nr. 152/2013, necesarul de spatii verzi pentru functiunile propuse este de minim 50% din suprafata teren (1320mp) adica 660mp.
Pe amplasamentul studiat se vor realiza 665 mp de spațiu verde reprezentând 50,40% din suprafața parcelei. Spațiile verzi includ gazon peisager și diverși arbuști, arbori și flori. Spațiile verzi sunt distribuite astfel:
· Pe teren (la sol pe teren vegetal) – 156,25 mp, reprezentând 11,85%:
· Gradina – 152,25 mp;
· Jardiniere – 4,00 mp.
· Pe fața interioară a gardului perimetral – grădină verticală – 77,75 mp, reprezentând un procent de 5.90%, amenajată cu plante agățătoare, tip iederă, și/sau viță canadiană;
· Pe terasele construcției (pe teren vegetal) – 431,00 mp, reprezentând un procent de 32,65%, amenajat cu covoare de plante tip sedum care nu necesită udarea regulată, fiind suficientă apă acumulată din căderea ploilor.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul  ;
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul;  
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri menajere (20 03 01), deseuri de ambalaje (15 01 02, 15 01 01, 15 01 03) si deseuri specifice activităţii de construire (17 01 07, 17 09 04, 17 04 11, 17 06 04, 17 02 01, 17 02 02, 17 02 03); nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu e cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
    a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de urbanism nr. 186/28.04.2020 : folosirea actuala a terenului este curti – constructii; destinatia terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate: turism, case de vacanta, tratament, alimentatie publica, comert, agrement, sport. 
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu e cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE:  nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: locuitorii orasului Eforie.

       viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea urmatoarelor conditii de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier ; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate ;

· se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor pe platforme prevazute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate , astfel incat sa se evite transferul de pamant pe drumurile publice ;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

· in mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale ;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare , inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc. ) ;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 
· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat si completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificarile si completarile ulterioare;
· respectarea prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

· in conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanta, în vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării conditiilor impuse in actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).
II.  Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa  sunt următoarele: 

   In conformitate cu decizia nr. 13287/29.07.2020 emisă de ADMINISTRATIA
BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

       Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 64 din data de 03.08.2020 emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt: 
- Se vor solicita și obține, înainte de începerea lucrărilor, toate avizele și autorizațiile necesare, conform legislației în vigoare. 

-Se vor respecta prevederile OUG 202/2001, aprobată și modificată prin Legea n. 280/2003, privind gospodărirea intergrată a zonei costiere.

- În timpul execuției lucrărilor să nu afecteze, în nici un fel, plaja Mării Negre și potențialul turistic și de agrement al acesteia. 
- Se interzice depozitarea oricăror tipuri de materiale, precum și circulația și staționarea autovehiculelor pe plajă.

- Lucrările se vor derula în afara sezonului estival pentru a nu afecta potenţialul turistic al zonei.
- Să respecte cu strictețe limitele terenului în partea estică. Se interzice realizarea de construcții și instalații pe plajă și în consolă deasupra plajei.

- Se interzice orice evacuare de ape uzate pe plajă și în Marea Neagră. Se interzice evacuarea de ape uzate epurate sau neepurate în subteran.

- În cazul producerii unor poluări accidentale în timpul execuției lucrărilor, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei și suportării eventualelor costuri revine  beneficiarului și constructorului.

· Beneficiarul are obligaţia să anunţe în scris Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea- Litoral despre data de începere a lucrărilor, cu 10 zile înainte de aceasta, precum şi data de finalizare a acestora.
- Se interzice distrugerea sau deteriorarea unităților și instalațiilor rețelei naționale de observații, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a stațiilor de determinare automată a calității apelor și a altora asemenea.

-  Responsabilitatea privind alegerea soluției și dimensionarea lucrărilor revine, integral, beneficiarului și proiectantului lucrărilor.    

- Valorile indicatorilor de calitate a apei uzate care se vor evacua în rețeaua de canalizare a S.C. RAJA S.A.  se vor încadra în limitele admisibile prevăzute de NTPA 002/2002 modificat şi completat cu HG 352/2005 privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor;

- Beneficiarul își va asuma toate riscurile și pagubele în caz de avarie datorită furtunilor sau inundațiilor. Administrația Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral nu este obligată să suporte eventualele pagube.

· Să permită accesul personalului de gospodărire a apelor în incinta obiectivului, în scopul îndeplinirii atribuţiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată. 
- După finalizarea investiţiei, beneficiarul are obligaţia să solicite şi să obţină autorizaţie de gospodarire a apelor, pe baza unei documentaţii tehnice de fundamentare întocmită în conformitate cu prevederile  Ordinului nr. 891/2019 al Ministrului Apelor și Pădurilor privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentațiilor tehnice, de către o persoană fizică sau juridică certificată de Ministerul Mediului şi Pădurilor. 

Avizul de gospodărire a apelor îşi menţine valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, dacă execuţia acestora a început în cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia şi dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz, în caz contrar avizul îşi pierde valabilitatea.

Dacă pe parcursul derulării investiţiei, apar modificări ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodărire a apelor modificator, conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor și Pădurilor nr. 828/04.07.2019.

La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.
    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
 p.DIRECTOR  EXECUTIV,                                                          SEF  SERVICIU  A.A.A.,    
       Camelia COSTACHE




             Lavinia Monica ZECA                                                                 
         Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                       Consilier  Virginia MARIN 
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.     
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