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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

 NR. 3860RP/11.08.2020
 MUNICIPIUL MEDGIDIA, prin primar, Valentin VRABIE
jud.Constanta, municipiul Medgidia, str. Decebal nr. 35
        Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 3860RP din 29.06.2020, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU CONSTRUIRE BAZA SPORTIVA TIP 1, MUNICIPIUL MEDGIDIA, JUDETUL CONSTANTA, amplasat in jud.Constanta, municipiul Medgidia, parcela A1051/1/3, numar cadastral si carte funciara nr. 105969, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 29.07.2020, vă comunicăm decizia APM Constanta: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU CONSTRUIRE BAZA SPORTIVA TIP 1, MUNICIPIUL MEDGIDIA, JUDETUL CONSTANTA, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 ( proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
Anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu si de declansare a etapei de incadrare a planului conform HG nr. 1076/2004 au aparut in datele de 17.06.2020 in cotidianul *Cuget liber* si 20-21.06.2020 in cotidianul * Cuget liber* ;

· Decizia nr. 3860RP/30.07.2020, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de  29.07.2020, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 29.07.2020, a  aparut in data de  31.07.2020 in ziarul *Cuget liber*, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Zona studiata-32.000,00 mp ;

Suprafata care a generat puz-ul – 13.774 mp ;

Situatia existenta – teren arabil ;

Mod de utilizare zona propusa spre studiu :

Sconstructii – max. 9.600,00 mp-30% ;

Sspatii verzi – min. 12.800,00 mp-40% ;

Scirculatii pietonale/auto/amenajari – max. 9600,00 mp-30%.
Bilant teritorial propus:

Sconstruita – 630,18 mp;

Sdesfasurata  - 755,26 mp;

POT-4,57%;

CUT-0,05.
Baza sportiva va cuprinde :

· Teren pentru fotbal;

· Teren multifunctional pentru handbal, baschet, volei si tenis;

· Cladire pentru vestiare;

· Cabina de poarta;

· Parcare;

· Alei pietonale;

· Spatii verzi. 

Mod de utilizare al terenului:

Scladire vestiare 395,88 mp;

Sgradene 234,30 mp;

Samenajari sportive 3.756,82 mp;

S constructii si amenajari sportive-4.387,00 mp-31,85%;

S circulatii pietonale/rutiere-1.638,00 mp-11,90% .

S teren fotbal (65mx105m) 6.825,00 mp;

S spatii verzi amenajate (gazon, arbori, arbusti)-924,00 mp;

S spatii verzi-7.749,00 mp-56,25%;

S teren-13.774,00 mp-100%.
In prezent nu exista drumuri/alei amenajate prin care sa se acceseze terenul (accesul se realizeaza prin drumuri de pamant aleatorii). Prin intermediul aleilor pietonale si rutiere propuse se va realiza racordarea la existent, mai exact accesul spre/dinspre strada Medgidiei, facandu-se astfel legatura cu localitatea Valea Dacilor.

Exista in zona o retea de energie electrica, insa nu exista alimentare cu apa si canalizare.

Amplasamentul va fi racordat la reteaua de energie electrica din zona.

Nu exista retele de alimentare cu apa si canalizare, acestea se vor realiza local, ambele dimensionate corespunzator.                     
 În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari;
· respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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       p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                Camelia COSTACHE                                                             Lavinia Monica ZECA   
                                                                                                                                         Intocmit,

                                                                                                                Consilier Elena FILIP
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3(trei) exemplare.                                                                                                          
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