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Ministerul  Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  NR. 9934 din 06.10.2020
Titular : SECRIERU VASILE,
cu domiciliul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Pescarilor, nr. 35, bl. FZ14, et. 6, ap. 86
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 9934/28.08.2020, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru : ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, pentru imobilul – teren si constructii situat in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Constantin Bobescu, nr. 25, lot 2.

In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit (CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 16.09.2020, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

PLANUL URBANISTIC ZONAL - pentru imobilul – teren si constructii situat in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Constantin Bobescu, nr. 25, lot 2, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018;
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  14.08.2020 şi 18.08.2020  in ziarul CUGET LIBER;
· Decizia nr. 9934/17.09.2020, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 16.09.2020, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC, a aparut in  data  de 22.09.2020 in ziarul „CUGET LIBER”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Zona analizata este reprezentata  de o suprafata de teren de 46 237,00 mp (si include strazile invecinate si primul rand de loturi din vecinatate).

Amplasamentul care a generat PUZ face parte din intravilanul Municipiului Constanta, este situat in „Zona Compozitori-Energia” si este reprezentat de un lot de teren in suprafata de 15897,00 mp identificat prin numarul cadastral IE242030. Terenul este proprietatea Secrieru Vasile conform extrasului de carte funciara nr. 242030 eliberat de catre OCPI Constanta sub nr. 956/08.01.2020. 
Prin PUG terenul este reglementat ca fiind parte din ZRA2c – Subzona activitati mixte, productie si servicii.
Folosinta terenului este curti-constructii, iar destinatia stabilita prin documentatiile de urbanism aprobate este separata pe 2 zone:

L1 - subzona locuințelor individuale / colective medii cu regim de înălțime P+2E+M (suprafata teren 10287mp) ; CUT = 2; POT = 50%;
ZM - zona mixtă - servicii, comerț și locuințe; In aceasta categorie alaturi de locuire intra intr-o proportie insemnata dotari de folosinta periodica sau rara, servicii care se adreseaza unei populatii mai numeroase decat din zona de servire directa, birouri, restaurante, etc. (5610mp); CUT = 2,5; POT = 50%;

Prin planul urbanistic zonal (P.U.Z.) se vor stabili reglementari cu privire la : regimul de construire, functiunea amplasamentului, inaltimea maxima admisa, coeficientul de utilizare a terenului (C.U.T.), procentul de ocupare a terenului (P.O.T.), retragerea cladirilor fata de aliniament si distantele fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei, accesul auto si pietonal, locurile de parcare necesare.

Vecinatati:

· la  nord  - strada proiectata – apoi utr L1 - subzona locuințelor individuale / colective medii cu regim de înălțime P+2E+M;

· la  sud  - complex Locuinte colective - P+4E;

· la  est – str. Constantin Bobescu, apoi utr L1 - subzona locuințelor individuale / colective medii cu regim de înălțime P+2E+M;

-     la  vest – teren viran CFR. 
Accesul la amplasamentul studiat se realizeaza din strada Constantin Bobescu, strada cu o ampriza de 13,00 metri conform PUD - Compozitori-Energia.

BILANT TERITORIAL EXISTENT

SUPRAF. TEREN CE A GENERAT P.U.Z.:  

              15 897.00MP           (100.00%)

SUPRAF.  CONSTRUITA MAXIM AUTORIZATA       
    7948.50MP              (50.00%)

SUPRAF.CIRCULATII PIETONALE/ CAROSABILE/PARCARI 3179.40MP              (20.00%)

SUPRAF.  SPATII VERZI AMENAJATE
      
 
    4769.10MP              (30.00%)

BILANT TERITORIAL PROPUS

SUPRAF. TEREN CE A GENERAT P.U.Z.:  

             15 897.00MP           (100.00%)

SUPRAF. CONSTRUITA PROPUSA             

               4769.10MP              (30.00%)

SUPRAF. CIRCULATII PIETONALE/CAROSABILE/PARCARI 6358.50MP              (40.00%)

SUPRAF. SPATII VERZI AMENAJATE
      
 
    4769.10MP              (30.00%)


Indici urbanistici propusi:
CUTmax = 3,6; POTmax = 30%

Regim maxim de inaltime propus:

ZL1A – RH maxim = S+D+P+10E, Hmax = 35,00 metri.

Utilizari admise:

· locuinte colective;

· spatii complementare la parter (servicii, comert, birouri, restaurante, alimentatie publica, cabinete medicale/farmacii,  gradinite, crese, spatii plantate, alei pietonale, parcare, spatii de depozitare complementare locuirii, bar/terasa, piscine);

· amenajari aferente locuirii: parcare/garare auto la sol sau subsol/demisol/parter, circulatii pietonale si auto, spatii verzi/spatii plantate, locuri de joaca pentru copii, constructii si amenajari tehnicoedilitare.

Modernizarea circulatiei:

· realizarea unui numar redus de accese auto pe amplasament pentru afectarea cat mai putin a traficului auto din zona. Se propun 3 cai de acces pe amplasament: 1 din Strada Constantin Bobescu si 2 din aleea de acces dinspre nord.

· realizarea unui numar de locuri de parcare egal cu numarul de unitati locative propuse la care se adauga un procent pentru vizitatori de 20%. 

· respectarea HCL Constanta  nr. 113/2017 cu privirea la asigurarea numarului minim de locuri de parcare.
Zona studiata dispune de retele de utilitati: alimentare cu apa, canalizare si alimentare cu energie electrica si telefonie.

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
     - se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
  - se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
     p. DIRECTOR  EXECUTIV,                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
              Camelia COSTACHE                                         Lavinia Monica ZECA                                 
  
         Intocmit,  
                                                                         Consilier Virginia MARIN  
 Redactat  in  3 ( trei) exemplare.
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