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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



         DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE
                                                       Nr.      din     06.01.2022 - PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OIL DEPOL SERVICE SRL PRIN FLORESCU  DANUT cu adresa in mun. Constanta, B-dul Aurel Vlaicu, nr. 123A, jud.Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1231RP din 01.09.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 08.12.2021 că proiectul:                                                      * DESFIINTARE CONSTRUCTII nr. cadastral 698 C1/C2/C3/C4/C5/C6/C7/C8/C9/C10/C11/C12/C13/C14/C15/C16/C17/C18/C19/C20/C21/C22/C23/C24,  in oras Ovidiu, str.Petrolului, județul Constanța, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 13, litera a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a)Dimensiunea și concepția întregului proiect: construcțiile propuse spre desființare sunt următoarele : 

· A1.1  CAD: 698-C1 - Birouri;

· A1.2  CAD: 698-C2 - Magazie (parter+demisol);

· A1.3  CAD: 698-C3 - Magazie;

· A1.4  CAD: 698-C4 - Cabină paznic;

· A1.5  CAD: 698-C5 - WC;

· A1.6  CAD: 698-C6 - Rezervor;

· A1.7  CAD: 698-C7 - Rezervor;

· A1.8  CAD: 698-C8 - Rezervor;

· A1.9  CAD: 698-C9 - Rezervor;

· A1.10  CAD: 698-C10 - Rezervor;

· A1.11  CAD: 698-C11 - Rezervor;

· A1.12  CAD: 698-C12 - Rezervor;

· A1.13  CAD: 698-C13 - Rezervor;

· A1.14  CAD: 698-C14 - Rezervor;

· A1.15  CAD: 698-C15 - Bazin rezervoare;

· A1.16  CAD: 698-C16 - Rezervor;

· A1.17  CAD: 698-C17 - Rezervor;

· A1.18  CAD: 698-C18 - Rezervor;

· A1.19  CAD: 698-C19 - Rezervor;

· A1.20  CAD: 698-C20 - Rezervor;

· A1.21  CAD: 698-C21 - Rezervor;

· A1.22  CAD: 698-C22 - Rezervor;

· A1.23  CAD: 698-C23 - Gură rezervor;

· A1.24  CAD: 698-C24 - Rezervor.
Construcții existente

· Corp C1 – S. construită la sol 211,61 mp, S. construită desfășurată 211,61mp, Regim de înălțime parter. Construcția deservește un spațiu de birouri și doua garaje. Imobilul beneficiază de trei accese pietonale și doua accese auto. Accesele pietonale se realizează pe fațadele Nord, Est, Vest, iar accesele auto se realizează pe fațada de Sud. Accesul pietonal principal, situat pe fațada de Sud face lagătura între spațiul exterior și holul de primire. Adiacent holului de primire sunt dispuse trei încăperi, aferente fațadelor de Est și Sud. Accesul pietonal dispus pe fațada de Nord, deservește o altă încăpere, un hol și un grup sanitar. Accesul situat pe latura de Vest facilitează o cameră de depozitare. Corpul de clădire C1 este acoperit în sistem șarpantă cu patru ape și este situat în imediata apropiere a accesului general din strada Petrolului;

· Corp C2 - S. construită la sol 160,00mp, S.construit desfășurată 160.00mp, Regim de înălțime Parter + Demisol parțial. Construcția deservește spații de depozitare de tip magazie. Accesele pietonale se realizează pe fațadele dispuse la Nord, Sud și Est. Accesul în clădire este facilitat de platforme betonare amplasate pe laturile de Nord și Sud. Accesul la nivelul platformelor se realizează prin intermediul unor pachete de trepte dispuse pe fațada de Vest.  La nivelul parterului, imobilul este împățit în trei încăperi, două dintre ele fiind interconectate. În partea de Sud a construcției este amplasat nivelul demisolului, având acces direct din exterior și o înălțime liberă redusă. Corpul de clădire C2 este acoperit în sistem terasă și este amplasat în vecinătatea corpului C1;
· Corp C3 – S.construită la sol 16,22mp, S. construit desfășurată 16,22mp, Regim de înălțime Parter. Construcția deservește un spațiu de depozitare de tip magazie. Accesul se realizează pe fațadele de Vest și Est, iar spațiile vitrate sunt poziționate pe fațada de Nord. Corpul de clădire C3 este acoperit în sistem șarpantă într-o singură apa, cu atic înalt pe trei laturi iar cota 0,00 a construcției este la -0,20 fața de cota C.T.N.  Corpul C3 este amplasat în vecinătatea corpurilor C2 și C15;
· Corp C4 – S. construită la sol 10,30mp, S. construit desfășurată 10,30mp, Regim de înălțime Parter. Construcția deserverște cabina paznicului și este amplasată în proximitatea accesului principal din stada Petrolului. Accesul în corpul de clădire C4 se realizează la latura de Sud, iar spațiile vitrate sunt amplasate pe laturile de Est și Vest. Imobilul este acoperit în sistem șarpantă, într-o singură apă. 

· Corp C5 – S. construită la sol 3,40mp, S. construit desfășurată 3,40mp, Regim de înălțime Parter. Construcția deservește două grupuri sanitare și este amplasată în vecinătatea limitei de Vest a terenului. Accesul în corpul de clădire C5 se realizează de pe latura de Est;
· Corp C8 – S. construită la sol 43,11mp. Construcția reprezintă un rezervor îngropat parțial, din beton armat, acoperit cu o confecție metalică improvizată. Construcția se ridică fața de cota C.T.N. cu 60 cm. Rezervorul are o formă cilindrică cu un diametru de aproximativ 8,00 m și o adâncime de 4.50m. Corpul C8 se află amplasat în proximitatea corpului C5;
· Corp C9 – S. construită la sol 88,95mp, S. construit desfășurată 88.85 mp. Regim de înălțime Parter. Construcția reprezintă un rezervor metalic cilindric suprateran, amplasat pe o platformă betonată. Diametrul rezervorului este de aproximativ 10,00m, având o înălțime de aproximativ 9,00m. Accesul în interiorul corpului se realizează printr-o gură de vizitare amplasată la partea inferioară și printr-o trapă de vizitare amplasată la partea superioară, accesibilă prin intermediul unei scări și platforme metalice montate pe exteriorul rezervorului. Corpul C9 se află poziționat în vecinătatea corpului C10;
· Corp C10 - S. construită la sol 88,95mp, S. construit desfășurată 88.85 mp. Regim de înălțime Parter. Construcția reprezintă un rezervor metalic cilindric suprateran, amplasat pe o platformă betonată. Diametrul rezervorului este de aproximativ 10,00m, având o înălțime de aproximativ 5,50m. Accesul în interiorul corpului se realizează printr-o gură de vizitare amplasată la partea inferioară și printr-o trapă de vizitare amplasată la partea superioară, accesibilă prin intermediul unei scări și platforme metalice montate pe exteriorul rezervorului. Corpul C9 se află poziționat în proximitatea limitei de Sud a terenului;

· Corp C15 – S. construită la sol 488,65mp. Construcția reprezintă un bazin pentru rezervoare metalice. Corpul C15 este este parțial îngropat, având o serie de incinte pentru rezervoare delimitate între ele prin pereți din beton armat. Construcția este acoperită cu un planșeu din beton armat, accesul în fiecare incintă făcându-se prin trape de vizitare. Corpul se ridică față de cota C.T.N. cu aproximativ 40cm. Construcția se află poziționată în proximitatea corpurilor C9 și C10;
· Magazie – S. construită la sol 29,90mp, S. construit desfășurată 29,90mp, Regim de înălțime Parter. Construcția reprezintă o depozitare tip magazie, acoperită dar neînchisă total. Corpul de clădire este alipită pe limita de proprietate de Vest, amplasată în proximitatea corpurilor C5 și C8. Construcția este acoperită în sistem șarpantă, într-o singură apă;
· Cabină Paznic - S. construită la sol 5,30mp, S. construit desfășurată 5,30mp, Regim de înălțime Parter. Construcția deserverște cea de-a doua cabină paznicului și este amplasată în proximitatea limitei de Nord a terenului. Accesul în corpul de clădire se realizează la latura de Sud, iar spațiile vitrate sunt amplasate pe latura de Est. Imobilul este acoperit în sistem șarpantă, într-o singură apă.
Imobilele existente se vor demola într-o anumită ordine, astfel încât să nu se pericliteze stabiltiatea construcțiilor adiacente. 

Ordinea de demolare a clădirilor se va stabili încât să se asigure fluență pentru evacuarea molozului. Demolarea va începe cu decuplarea tuturor tipurilor de instalații electrice, termine, gaze, etc, desfacerea închiderilor și a învelitorii, degajarea restului de utilaje și echipamente.

Demolarea părților componente ale clădirilor trebuie astfel executate încât demolarea unei părți din clădire sau a unui element de construcție să nu atragă prăbușirea altei părți sau unui alt element.
Bilanțul teritorial
	SUPRAFAȚA TERENULUI – 19225 mp cf. acte și 19225,48 mp cf. măsurători cadastrale

	-
	Existent
	Propus

	Suprafata construită
	1480,00 mp
	0,00 mp

	Suprafata desfășurată
	1480,00 mp
	0,00 mp

	POT
	7,70%
	0,00%

	CUT
	0,08
	0,00


Dezmembrarea rezervoarelor de depozitare
Tehnologia de demontare a rezervoarelor, având în vedere capacitatea și gradul de uzură fizică reală, utilizează următoarele procedee tehnice:

· izolarea rezervorului din instalația în care este integrat ( dacă este cazul), prin desfacerea tuturor elementelor de legătură;
· aerisirea, curățarea și verificarea nivelului noxelor, conform normelor în domeniu și regulilor de bună practică;
· demontarea echipamentelor exterioare (scări, podețe, etc) folosind scule, dispozitive și instalații de ridicat și transport corespunzătoare și omolagate tehnic, precum și personal calificat și instruit pentru aceste lucrări;
· dezasamblarea, în locație, a rezervorului de sus în jos.

Dezasamblarea acestor rezervoare se va executa cu mijloace mecanice și termice corespunzătoare, de către personal calificat și instruit pentru aceste genuri de lucrări, precum și în condiții de deplină securitate a muncii și protecție a mediului ambiant.

Lucrări de demolare a clădirlor din zidărie
· se stabilește echipa de lucru care va efectua lucrările de demolare.

· se stabilește procedura de lucru ce urmează a fi aplicată și se aleg uneltele și sculele de lucru. Acestea trebuie să fie conforme și să prezinte o structură robustă.

· lucrătorii care vor desfășura activități în zona de demolare trebuie să poarte următorul tip de echipament de protecție – salopetă de protecție, încălțăminte de protecție, mânuși de protecție, cască de protecție și mască contra prafului.

· se delimitează zona de lucru cu bandă de semnalizare.

· se realizează montarea schelei de lucru – dacă este necesar – conform procedurii interne a organizației. Dacă este necesară montarea unei schele, se vor utiliza scările de metal.

· se începe demolarea propriu-zisă, de sus în jos. Succesiunea operațiilor de demolare este următoarea – demolarea elementelor instabile, a elementelor de umplutură, a elementelor de rezistență.

· periodic, se realizarea stropirea părților de zidărie pentru a evita producerea și răspândirea prafului. 

· se realizează astuparea sau împrejmuirea gropilor rămase după demolare. 

· se realizează curățenia completă a zonei de lucru, prin îndepărtarea molozului și a tuturor elementelor rezultate în urma demolării

Lucrări de desființare a construcțiilor subterane din beton simplu/armat de tip rezervoare/bazine
Dezafectarea se realizează prin demolarea/spargerea betoanelor cu mijloace mecanice. În cazul bazinelor din beton armat cu dimensiuni mari, demolarea se poate realiza și prin dezmembrarea pereților și/sau radierelor în tronsoane prin spargerea de fâșii de beton și tăierea armăturilor. Tronsoanele de perete/radier astfel obținute se dislocă de pe poziție cu mijloace mecanice ( macara, ancorat cu utilaje grele deplasabile). Tăierea armăturilor se face numai după asigurarea blocului prin agățare în cărligul macaralei. Agățarea se face de armături stabile și, sau prin practicarea de goluri prin care se fixează dispozitivele de agățare omolagate.
Lucrări de desființare a elementelor executate din prefabricate din beton
Dezafectarea se realizează prin demolarea și manevrarea (în funcție de greutate și gabarit) manuală și/sau mecanică a prefabricatelor cu sortare și stivuire pentru prefabricatele recuperabile. Prefabricatele degradate se sparg cu mijloace manuale sau mecanice și se transportă la groapa de depozitare. Manevrarea prefabricatelor se face cu mijloace de ridicare și dispozitive omolagate în funție de greutate și gabarit. Fixarea dispozitivului pentru agățare se realizează corespunzător sistemului constructiv al prefabricatului.
Placi azbociment

O atentie deosebita se va acorda manipularii si gestionarii placilor de azbociment pentru evitarea producerii emisiilor de pulberi de azbest in aer.

In acest caz, lucrarile de inlaturare a placilor de azbociment trebuie sa se desfasoare cu respectarea urmatoarelor conditii:

· inainte de inceperea lucrarilor este absolut necesar ca intreaga echipa ce executa lucrarile  sa cunoasca procedurile de lucru iar aceste proceduri sa aiba integrate in ele masurile de protejare a factorilor de mediu, descrise in continuare;

· De asemenea trebuie sa ne asiguram ca aceste proceduri sunt cunoscute si intelese de toti membrii echipei de lucru  iar aceasta trebuie sa fie in responsabilitatea sefului de echipa;

· in ceea ce priveste  deseurile de azbest, care provin din placile de azbociment ce constituie acoperisurile cladirilor, manipularea acestor materiale se va face  numai de personal instruit, ce poarta echipament de protectie adecvat;

· in timpul executarii operatiunilor de indepartare  a placilor de azbociment accesul in zona de lucru trebuie sa fie restrictionat pentru persoanele ce nu poarta echipament adecvat de protectie ;
· placile de azbociment vor fi indepartate din zona de lucru dupa demontare si depozitate in spatiu inchis, special amenajat, asigurat. Este foarte important ca cei ce manipuleaza aceste materiale sa cunoasca foarte bine regulile de protectie a muncii si mediului, sa nu depoziteze aceste materiale direct pe sol sau in alte locuri improprii depozitarii unor astfel de materiale;

· Materialele cu continut de azbest trebuie manipulate  cu mare grija, fara a fi aruncate de la inaltime, riscand producerea de pulberi cu continut de azbest care pot deveni daunatoare atat pentru tot personalul ce desfasoara activitati in apropiere cat si pentru factorii de mediu.

Vecinătăți:

· La nord cu Strada Petrolului;

· La vest cu terenul cu numărul cadastral 100344;

· La sud cu terenul cu numărul cadastral 100654;

· La est cu Strada Petrolului, cu Strada Narciselor și cu terenurile cu numerele cadastrale 
      101544 și 102758.

LUCRARI NECESARE ORGANIZĂRII DE SANTIER

· organizarea de șantier se va amenaja strict pe terenul aflat în proprietatea beneficiarului și nu va afecta domeniul public;
· șantierul va fi dotat cu toalete ecologice prevăzute cu lavoare ce vor fi vidanjate periodic;

· va exista o zonă de depozitare a deșeurilor generate, impermeabilizata si imprejmuita,  prevazută cu containere etichetate corespunzător;

· staționarea autovehiculelor va fi permisă pe platforma auto organizată în acest scop, pe una dintre zonele betonate ale amplasamentului;

· la ieșirea din incintă se va asigura curățarea rotilor autovehiculelor, înainte ca acestea sa patrunda pe drumurile publice.

· se vor lua masuri specifice privind protecţia si securitatea muncii, precum si de prevenire si stingere a incendiilor, decurgând din natura operaţiilor si tehnologiilor de construcţie cuprinse în documentaţia de execuţie a obiectivului; organizarea punctului PSI

· se vor lua  masuri de protecţia vecinătăţilor (transmitere de vibraţii şi şocuri puternice, degajări mari de praf, asigurarea acceselor necesare).

· Lucrările necesare organizării de şantier, se vor realiza cu respectarea cu Legii 265/2006 privind protecţia mediului cu completările si modificările ulterioare si constau in realizarea împrejmuirii si accesului provizoriu, stabilirea zonei de amplasare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate (care vor avea o stare tehnica corespunzătoare astfel incit sa fie exclusa orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător direct sau indirect), a containerelor pentru depozitarea deşeurilor din perioada lucrărilor de construcţie si a containerelor pentru organizarea de şantier.

· Se va realiza împrejmuirea zonei amenajate ca organizare de şantier si inscripţionarea adecvata din punct de vedere al avertizării de securitate, cu scopul asigurării securităţii persoanelor care circula in zona şantierului .

· Accesul in zona de organizare de şantier se va face ţinând cont de sensul de circulaţie in incinta.
b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte imobiliare aflate in diverse stadii de constructii.
c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tituri de deseuri: 

	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Cantitati estimate/volume/

Modalitati de eliminare/valorificare

	17 04 05
	Deșeuri metalice
(fier)
	Componente metalice  rezultate din desființarea corpurilor de cladiri si a rezervoarelor  
	38,43 tone/Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 01 02
	caramida
	Desfiintare pereti cladiri  
	1159 tone/partial, in masura in care vor fi recuperate elemente intregi acestea vor fi predate in vederea reutilizarii, restul vor fi transportate in vederea utilizarii ca materiale de umplutura numai in locuri stabilite de Primaria Ovidiu, ori vor fi elimiate intr-un depozit de deseuri inerte

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	-/Va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	3tone/Vor fi preluate de Serviciul local de salubrizare si eliminate la un depozit ecologic

	17 04 11
	cabluri
	Desfiintare instalatii   
	300 kg/Vor  fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 06 05*
	Placi azbociment
	Acoperis 
	9 tone/vor fi preluate de firme autorizate in transportul si eliminarea deseurilor periculoase

	17 06 04
	polistiren
	Material izolant cladiri
	13 kg/Va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	17 06 04
	Carton asfaltat
	Material izolant acoperis
	165 kg/ Va fi predat catre societati autorizate in vederea eliminarii


	17 01 01
	beton
	Desfiintare cladiri, fundatii, cuve betonate
	1956 tone/Vor fi transportate in vederea eliminării într-un depozit de deseuri inerte sau va fi maruntit pe amplasament si ulterior va fi utilizat ca material de umplutura numai in locuri stabilite de Primaria Ovidiu

	17 01 03
	 Tigle si materiale ceramice
	Acoperis tigla ceramica, olane ceramice
	1,28 tone/vor fi transportate in vederea eliminării într-un depozit de deseuri inerte

	17 02 01
	lemn
	Componente  cladiri-grinzi, sarpanta, tamplarii
	18,60 tone/ va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificării


· deşeurile metalice reciclabile se vor precolecta separat, în containere dedicate și vor fi predate unui operator economic autorizat, în vederea valorificării acestora;

· deșeurile inerte vor putea fi transportate într-un depozit de deseuri inerte sau în  locurile indicate de Primăria Ovidiu pentru utilizare ca matrial de umplutură ori,  vor putea fi reutilizate chiar în cadrul societății, ca material de umplutură pentru amenajrile constructiilor viitoare; 

· deșeurile  menajere  vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele și depozitate în spații special amenajate până la preluarea lor de către serviciul de salubritate local;
· material absorbant uzat - va fi colectat, în măsura în care se generează, în recipiente prevăzute cu capac și va fi predat în vederea valorificării/eliminării.
· In ceea ce priveste placile de azbociment, imediat dupa demontare acestea trebuie introduse intr-un spatiu inchis, cum este containerul cu care se prevede dotarea organizarii de santier sau vor fi impachetate in folie stretch si depozitate intr-o zona special destinata stocarii temporare a acestora, pe paleti de lemn amplasati pe platforma betonata in spatiu special amenajat, delimitat . 

· Este interzis cu desavarsire ca aceste placi sa fie depozitate temporar direct pe sol , in incinta amplasamentului sau chiar si pe platforma betonata dar in spatiu deschis, fara a fi perfect acoperite sau astfel incat sa existe posibilitatea ca eventuale ape de scurgere contaminate, din zona unde sunt depozitate placile sa ajunga in sol, subsol, ape subterane sau freatice.

· In acelasi mod vor fi gestionate si placile de azbociment deteriorate, bucatile de placi sparte.

e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curți-construcții, având destinația stabilită prin documentațiile de urbanism – zonă de producție și depozitare – A1 – subzona activităților industriale.
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i)zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

ii)zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.

vii) zonele cu o densitate mare a populației:oras Navodari.
viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
 3.Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

b) natura impactului: redus.

c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.

e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului:
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare.
Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial;

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa - trimestrial.

Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                      ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,

             Celzin LATIF                                                                 Lavinia  Monica  ZECA

Intocmit,
   Consilier Madalina MOGA
Nota: redactat in 3 exemplare.
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