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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia  etapei  de  încadrare – proiect
Nr. 10554bisRP din  31.10.2016
Actualizata  cu  nr.    din data de 27.01.2022
  
Ca urmare a notificarii adresate de Oras Eforie, cu sediul in Oras Eforie Sud, str. Progresului nr. 1, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 18592 din 03.12.2021, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
    Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de analiza tehnica din  data de  05.01.2022, actualizarea Acordului de mediu nr. 3/13.03.2017, emis pentru proiectul: „Lucrari suplimentare la obiectivul – amenajarea obiectivului turistic natural de utilitate publica”– Loc. Eforie Nord, zona Belona, str. Marii/al. Belona, jud. Constanta, prin inscrierea de mentiuni in anexa, deoarece modificarile aduse proiectului nu necesita refacerea evaluarii  impactului  asupra  mediului.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, Anexa nr.II, pct.13, lit. a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:
a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
Modificările aduse proiectului:
Modificari aparute in timpul executiei proiectului:

· Dispunerea unui dren longitudinal pe latura vestica, din material granular, in vederea colectarii apelor subterane care au un nivel mai ridicat decat luciul lacului. Drenul longitudinal va descarca prin ramuri transversal in lac, prin intermediul  barbacanelor dispuse in elementele de mal. Pe zona de descarcare se va realiza un filtru invers in vederea evitarii colmatarii barbacanelor.

· Realizarea unui podet de continuitate a circulatiei pietonale in dreptul stavilarului din zona de est si reconfigurarea locala a dispunerii de alei si spatii verzi in zona podetului si stavilarului.

Lucrari propuse initial,  prin proiect: 
Suprafata Lacului Belona = 52.104 mp.

Suprafata incintei - teren adiacent Lac Belona = 17.355mp.
Proiectul consta in amenajarea Lacului Belona si amenajari peisagere.

Utilitati: 

Pentru colectarea apelor pluviale, a fost prevazut un colector de canalizare ce inconjoara Lacul Belona, zona de promenada, pe partea dinspre mare. In aceeasi zona s-a prevazut un colector de ape uzate menajere, ce se descarca in colectoarele existente.

Sistemele de irigatii vor fi complet automatizate, cu functionare prin aspersoare tip spray si dimensionate corespunzator pentru a iriga intreaga suprafata de gazon, flori, arbusti si arbori, cca. 6.000m2 ; este conceput sa functioneze pe timpul noptii.

Pentru irigatii se va folosi apa din lac, ce va fi filtrata si pompata de catre o statie de ridicare a presiunii complet automatizata. Pornirea si oprirea pompelor din statie se va face automat, prin presostatul ce va monitoriza scaderea presiunii din conducta de alimentare a aspersoarelor.
Investitiile prevazute:

Pentru realizarea amenajarii Lacului Belona se prevad urmatoarele lucrari :

1. Ecologizare lac si consolidare mal

· indepartarea stufului (de pe aproape tot perimetrul lacului exceptand zona pasarelei de larg din sudul lacului si zona din estul lacului unde stuful ia contact cu o suprafata mai mare de apa) ;

· dragarea, decolmatarea si igienizarea intregii suprafete a lacului pe adancimea de 1m (realizata cu o draga absorbant-refulanta), rezultand un volum total de 52.104 mc material indepartat ;
· profilarea malului pe tot perimetrul acestuia, cu ajutorul unui excavator ;
· realizarea protectiei malului pe tot perimetrul acestuia (pereerea cu piatra sparta si blocuri de piatra).
2. Arhitectura si amenajari peisagere

Se prevad urmatoarele finisaje exterioare :

· alei pietolale – realizate din pavaje din dale de piatra naturala,/beton prefabricat, beton turnat amprentat, mixturi asfaltice turnate colorate in masa si dusumele din lemn natur ;

· pista biciclisti – mixturi asflatice/beton cu adaos de cauciuc, colorate in masa;
· trepte si gradene 
· platforme (pontoane) si podete 
· spatii gazonate si/sau plantate cu aranjamente florale, arbusti si arbori;
· spatii de amenajari peisagere cu pietre/stanci.
· lucrari pentru iluminat public - alei pietonale ( intregul ansamblu va fi luminat cu stalpi
de iluminat cu H=3-5m, la interval de l0 metri, tehnologie LED si panouri fotovoltaice)
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: proiectul autorizat anterior.
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – gestionarea deseurilor rezultate a fost  reglementata prin Acordul de Mediu nr. 3/13.03.2017.
    e) poluarea si alte efecte nocive: evaluarea impactului asupra mediului a fost realizata initial, iar modificarile propuse nu conduc la surse semnificative de impact suplimentar.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): Impactul asupra sănătății umane a fost evaluat prin evaluarea impactului asupra mediului și a fost luat în considerare la emiterea acordului de mediu nr.  03/13.03.2017. Modificările care fac obiectul prezentei decizii privind etapa de incadrare nu vor avea un impact suplimentar sau diferit asupra sănătății umane.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
    a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: curti-constructii – domeniu privat – teren intravilan apartinand Orasului Eforie ; lacuri si balti naturale – domeniu public/privat conform Certificatului de Urbanism nr. 222 din 27.07.2016.
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.
    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.
        ii) zone costiere si mediul marin: amplasamentul se afla la o distanta de aproximativ 100 m de limita siturilor ROSCI 0197 Plaja submersa Eforie Nord si Eforie Sud si ROSPA 0076 Marea Neagra si la aproximativ 50 m fata de ROSPA 0061 Lacul Techirghiol si Rezervatia Naturala Lacul Techirghiol.
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.
        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  Lacul Techirghiol.
        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: oras Eforie.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul;
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial
    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul .
    b) natura impactului: modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii acordului de mediu nr. 3/13.03.2017.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea si complexitatea impactului: modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii acordului de mediu nr. 3/13.03.2017.   
    e) probabilitatea impactului: redusa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.
    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii acordului de mediu nr. 3/13.03.2017.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: proiectul autorizat anterior.   
   h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului impuse in acordul de mediu nr. 3 din 13.03.2017.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR  EXECUTIV,                                                          SEF  SERVICIU  A.A.A.,    
       Celzin LATIF
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consilier Simona SIMA







                     
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.     
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