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ZONIFICARE

FUNCTIONALA SUPRAFATA % SUPRAFATA %
ZONA CU DESTINATIE MIXTA - LOCUINTE
PERMANENTE, SEZONIERE, SPATII CAZARE SI -
ALIMENTATIE, CONSTRUCTII AFERENTE ECHIPARII - 1.530 m2 51%
TEHNICO-EDILITARE S| AMENAJARI AFERENTE
TEREN CEDAT PENTRU LARGIRE DRUM ; | 122.43m2 | 4%
TEREN AGRICOL 2999.937 m2 | 100% - =
SPATIU VERDE AMENAJAT : o | 1230m2 | 4106
ALEI PIETONALE . - | 117.57m2 | 4%

TOTAL 2999.937 m2 | 100% | 2999.937 m2 | 100%

*Sunt acceptate terase inierbate pentru a suplimenta
spatiul verde pentru asigurarea necesarului de 50%
pentru functiune mixta (turism, servicii) si 30% spatiu
verde pentru zona locuire- case de vacanta.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA          



Decizia initiala de incadrare
Nr. 36 din 13.04.2022
                     Ca urmare a notificării adresate de COCONU CRISAN, cu domiciliul in orasul Chitila, str. I.C. Bratianu nr. 2, jud. Ilfov, înregistrată la APM Constanta cu nr. 1627/09.02.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 31.08.2022 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca:
        „PUZ INTRODUCERE TERENURI CU SUPRAFATA TOTALA DE 3000 MP DIN EXTRAVILAN ARABIL IN INTRAVILAN ZONA Z4 – ZONA CU DESTINATIE MIXTA-IN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINTE PERMANENTE, SEZONIERE, SPATII CAZARE SI ALIMENTATIE, CONSTRUCTII AFERENTE ECHIPARII TEHNICO-EDILITARE SI AMENAJARI AFERENTE”, amplasat in jud.Constanta, comuna Corbu, sectorul intravilan, tarla 117, parcelele A610/14/4/9 LOT 1, A610/14/4/9 LOT 2/1, A610/14/4/9 LOT 2/2, A610/14/4/9 LOT 3, A610/14/4/9/4 LOT 1, A610/14/4/9 LOT 2, nu necesita evaluare de mediu, urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Amplasamentul studiat este constituit din terenul amplasat in A610/14/4/9, cu suprafata de 3.000mp si apartine beneficiarilor Coconu Crisan, Dinca Vasile si Dinca Mirela  Maria, Ciociu Paula.
   Terenul este liber de constructii, situat in extravilan arabil.

   Prin PUZ se reglementeaza zona propusa din extravilan arabil in intravilan zona Z4- zona cu destinatie mixta- in vederea construirii de locuinte permanente, sezoniere, spatii cazare si alimentatie, constructii aferente echiparii tehnico-edilitare si amenajari aferente.

   Accesul pe terenul propus pentru parcelare rezidentiala se realizeaza din drumul de exploatare De 580  catre Drum nr cad 100339 care va fi largit la o ampriza de 12 m. 

   In prezent drumul de acces de 4 m existent este dezmembrat din loturile proprietarilor de pe latura estica, acestia urmand sa mai cedeze 2 m, iar vecinii de pe latura vestica inca 6 m.

   Proiectul de infiintare a unei retele de apa-canalizare comuna Corbu va cuprinde si zona studiata prin PUZ-ul propus.
       Utilitatile vor fi asigurate prin bransamente la reteaua existenta a Comunei Corbu in urma extinderii retelei din zona, atat pentru alimentare cu apa cat si evacuare ape uzate.
Alimentarea cu energie electrica se va realiza prin intermediul unui post trafo achizitionat de catre beneficiar si ca sursa alternativa, montare de panouri fotovoltatice.

 Apa calda se va obtine cu ajutorul panourilor solare.

In prezent 4 din loturile existente nu sunt construibile - nu au 500 mp suprafata minima si front stradal de minim 12m.  

     Loturile vor deveni construibile numai dupa realizarea alipirii, rezultand astfel loturi de minim 500 mp cu front stradal de minim 12m.

     Propunerea de alipire pentru ca loturile sa devina construibile este urmatoarea:

- 1 lot 600 mp existent;

- 1 lot de 1.650 mp (400 mp+700 mp+550 mp);

- 1 lot de 750 mp (250 mp+500 mp).

     Regimul de inaltime poate varia de la parter pana la parter + 2E+3Er, H max 12m.

     Conform Regulamentului general de urbanism, este prevazut un procent maxim de ocupare a terenului de 40% pentru locuinte individuale si max 60% pentru restul functiunilor. 
     Coeficientul de ocupare a terenului  CUT este max 1.2 pentru locuinte individuale si max 1.8 pentru restul functiunilor.

Spatii verzi amenajate

Se propun spatii verzi in proportie de 50% din teren pentru functiunea  mixta- comercial, turism.

Se propun spatii verzi in proportie de 30% din teren pentru functiunea  de locuire- case de vacanta.

Distante intre cladiri

Distanta intre cladiri va fi jumatate din inaltimea celei mai inalte, dar nu mai putin de 4 m.
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Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 20.03.2023 şi 23.03.2023 in *www.anuntmediu.ro*.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 19.05.2023.                                                          

Anunţ public:
            COCONU CRISAN, cu domiciliul in orasul Chitila, str. I.C. Bratianu nr. 2, jud. Ilfov, titular al notificarii privind „PUZ INTRODUCERE TERENURI CU SUPRAFATA TOTALA DE 3000 MP DIN EXTRAVILAN ARABIL IN INTRAVILAN ZONA Z4 – ZONA CU DESTINATIE MIXTA - IN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINTE PERMANENTE, SEZONIERE, SPATII CAZARE SI ALIMENTATIE, CONSTRUCTII AFERENTE ECHIPARII TEHNICO-EDILITARE SI AMENAJARI AFERENTE”, amplasat in jud.Constanta, comuna Corbu, sectorul intravilan, tarla 117, parcelele A610/14/4/9 LOT 1, A610/14/4/9 LOT 2/1, A610/14/4/9 LOT 2/2, A610/14/4/9 LOT 3, A610/14/4/9/4 LOT 1, A610/14/4/9 LOT 2 , anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 12.04.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.  
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform Legii nr.226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                       ŞEF SERVICIU A.A.A,

                Celzin LATIF 



                        Lavinia Monica ZECA
                                                                                                                        Intocmit,
                                                                                                             Consilier Elena FILIP Decizia initiala de incadrare s-a emis in 2 (doua)ex        
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