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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


   Decizia initiala de incadrare
       Nr.  5   din  13.01.2022
Ca urmare a notificării adresate de 2A ALLCROSS S.R.L.cu adresa in com.Crucea, sat Galbiori, str.Transformatorului, nr.3, camera 2, jud.Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr.18623/10.12.2021, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr.43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 12.01.2022 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: * PLAN URBANISTIC  ZONAL – PARC FOTOVOLTAIC COBADIN* in com. Cobadin, parcelele A77/5, A77/6, extravilan, jud.Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu. 

Suprafata terenului care a generat P.U.Z.: 13 ha
Pe terenul ce a generat PUZ – ul se propune realizarea unui pare fotovoltaic compus din panourile fotovoltaice, sistemele de stocare a energiei electrice, transport si din centre de date/calcul. Accesul la pare se face pe DE 77/10 ce asigura legatura cu DJ391.
Sunt stabilite 2 zone de reglementari astfel:
ZR1 - zona principala, pe care se amplaseaza panourile fotovoltaice, cu S= 126.630 mp
ZR2 - zona pentru constructii si echipamente, cu S= 3.370 mp.

ZR1- destinata amplasarii panourilor fotovoltaice.
Panourile fotovoltaice se vor amplasa cu ajutorul unor structuri de sustinere metalice si/sau din beton. Solutia tehnica pentru structura de sustinere va fi aleasa de catre un proiectanta de specialitate in functie de componenta solului, a inclinatiei acestuia si a altor factori decisivi in buna functionare a panourilor. Pozitionarea acestora va fi ordonata, pe o directie convenabila ce va asigura o orientare capabila de captarea maxima a energiei solare.

In aceasta zona de reglementare se propun urmatorii indicatori urbanistici: POT maxim = 40%
CUT maxim =0,4
Regimul de inaltime al panourilor este Parter - H max = 6,00 m .
ZR2- zona pentru echipamente.
Echipamentele tehnice vor fi amplasate, dupa caz, in exterior sau in anvelope tip container suprapozabile; acelasi tip de constructii va fi utilizat pentru ehipamentele de stocare a energiei si pentru camera de comanda.
Acestea se vor amplasa pe platforme de beton; Se va realiza si o platforma pietruita pentru parcarea ocazionala a vehiculelor de intretinere.
  Se va realiza o infrastructura de conectare a parcului la reteaua nationala.
Terenul se va imprejmui cu un gard de plasa metalica si se var realiza sisteme de iluminare si supraveghere.
Sunt propusi urmatorii indicatori urbanistici:
POT maxim = 40% CUT maxim = 1,6
Regim de inaltime maxim: P+3E. lnaltimea maxima a constructiilor H max =11,00 m
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta L292/2019, anexa 2,  , la pct. 10, lit. b;
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

 Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  07.12.2021 si 13.12.2021 in ziarul Anunt de Mediu.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 14.02.2022.

                                                     Anunţ public:
„ 2A ALLCROSS S.R.L.cu adresa in com.Crucea, sat Galbiori, str.Transformatorului, nr.3, camera 2, jud.Constanta, titular  pentru : * PLAN URBANISTIC  ZONAL – PARC FOTOVOLTAIC COBADIN* in com. Cobadin, parcelele A77/5, A77/6, extravilan, jud.Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 12.01.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.” 
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR EXECUTIV                                                          SEF SERV. A.A.A.
      Celzin LATIF                                                                         Monica Lavinia  ZECA
                                                                                                      Intocmit, 

                   Consilier  Madalina MOGA
  Nota: s-a emis in 2 ex.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

_1320093027.unknown

