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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



 Decizia initiala de incadrare        
NR. 72  din 28.09.2022
             Ca urmare a notificării adresate de CAMBELA PROD S.R.L.  prin  Bela Tanase,   cu adresa in municipiul Constanta, str. Partizanilor, nr. 24, bloc LV44, sc.A, etaj 2, ap.9, judetul Constranta, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 10717 din 23.09.2022, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 28.09.2022,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca planul:  Plan  Urbanistic Zonal – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE SPATII DEPOZITARE PRODUSE AGRICOLE/CEREALE SI DOTARI CONEXE, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in   comuna Lumina, str. Tulcei (DN22), parcela A128/3  LOT 1/1, nr. Cadastral 100054, parcela A 128/3 LOT 2/2, nr. Cadastral 104880, parcela A 128/3 LOT 2/1/2 nr. Cadstral 102488, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Suprafata de teren care a generat PUZ-ul/studiata si  propusa a se reglementa = 48 800 mp(4,88 ha).
Vecinatatile terenului :

             Zona supusa studiului prin prezenta documentatie se afla in judetul Constanta,  comuna Lumina:

- SUD – terenuri proprietate particulara , IE 108160 si IE 108130     

- NORD- terenuri  proprietate particulara ,  IE 103972 si Ie 103974

- VEST – IE 106723 ( zona cale ferata ) 

- EST  – soseaua Tulcei ( DN 22 )

Accesul la teren se realizeaza din DN 22 (sos. Tulcei).

Situatia existent:
Suprafata totala de teren = 48 800  mp  

-parcela  A128/3 lot 2/1/2 (nr. Cadstral 102488) = 14 900 mp 

-parcela  A 128/3 lot 1/1  (nr. Cadastral 100054)=  25 000 mp

-parcela  A  128/3 lot 2/2  (nr. Cadastral 104880)=   8 900 mp   
Conform C.U. nr. 193 din 26.07.2021, emis  de Primaria comunei Lumina si Aviz de Oportunitate nr. 06 din 26.07.2022,  terenul se afla in intravilanul comunei Lumina.

- folosirea actuala a terenului :  teren arabil;
- destinatia terenului stabilita prin planurile de  urbanism si amenajarea teritorului aprobate:  zona studiata se afla in UTR P8- NORD NUTRIVITA .

Situatia propusa

Se propune  a se realiza mai multe hale  pentru depozitarea de cereale, precum si  accese carosabile, parcari si platforme de depozitare adiacente, cantar bascule, anexe. 
Bilanţ teritorial 

POT maxim =  70%

CUT maxim  = 1,4

Suprafata constructii max.  =  34 160 mp  -  70 %
Suprafata spatiu verde la sol (min.) =   9 760  mp -  20 %
Se recomanda : 

-inchiderile perimetrale sa fie  acoperite cu plante urcatoare/cataratoare  (azalea,lonicera nitida (caprifoi )) 

- parcarile  vor fi  partial  acoperite , iar acoperisul amenajat cu gazon si plantatii florale

 rezultand o suprafata suplimentara de spatiu verde ;

- înființarea și întreținerea unei perdele de vegetație, perimetrală a amplasamentului.
Dezvoltarea  echipării  edilitare 
Lucrarile de echipare edilitara  vor fi realizate in conformitate cu  conditiile  impuse prin avizele detinatorilor de retele de utilitati si pe baza proiectelor de specialitate.

Alimentarea cu apa se va realiza din sistemul  de alimentare cu apa a localitatii  si/sau put forat .

Apele uzate menajere se vor evacua  in sistemul de canalizare  centralizata locala  si/sau bazin vidanjabil.

Alimentarea cu energie electrica  se va realiza din sistemul  national .

Se recomanda si folosirea metodelor alternative pentru asigurarea electricitatii  – panouri solare , pompe de caldura. 

  Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat;
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii;
· Detine Studiu de evaluare a impactului asupra sanatatii si confortul populatiei, nr. 223/29.08.2022, elaborat de SC IMPACT SANATATE SRL Iasi si Notificare –asistenta de specialitate in sanatate publica, nr. IMA 19710R/31.08.2022, pentru PUZ-ul mentionat ;  

· In zona amplasamentului analizat vis – vis de amplasamentul analizat de-a lungul DN22 Tulcea- Constanta, Primaria  Lumina a montat panouri fonoabsorbante cu inaltimi de 3m si de 6m,  care au rolul de a proteja zona locuita de zgomotul si emisiile generate de traficul greu de pe DN22  si de  activitatile economice desfasurate pe partea opusa a DN22 ;
· Studiul privind impactul asupra sanatatii populatiei a concluzionat ca distantele existente in prezent intre zona studiata prin PUZ si zona rezidentiala de la Est de DN22A pot fi considerate ca fiind distante de protectie sanitara.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  06.09.2022 şi 09.09.2022  in ziarul „ Cuget Liber”.

          În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  20.10.2022.                                                 

Anunţ  public:

    << CAMBELA PROD S.R.L.  prin  Bela Tanase,   cu adresa in municipiul Constanta, str. Partizanilor, nr. 24, bloc LV44, sc.A, etaj 2, ap.9, judetul Constranta,  titular  al planului:   Plan  Urbanistic Zonal – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE SPATII DEPOZITARE PRODUSE AGRICOLE/CEREALE SI DOTARI CONEXE, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in   comuna Lumina, str. Tulcei (DN22), parcela A128/3  LOT 1/1, nr. Cadastral 100054, parcela A 128/3 LOT 2/2, nr. Cadastral 104880, parcela A 128/3 LOT 2/1/2 nr. Cadstral 102488, judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 28.09.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 
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DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Celzin LATIF                                                                            Lavinia-Monica ZECA

                                                                                      
            Întocmit,                

                                                                                             Consilier Otilia Liana ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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