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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr.  22   din 17.02.2023
Ca urmare a notificării adresate de  CEREALE COLECT DISTRIBUTION SRL ,  cu sediul  in jud. Tulcea, comuna Mihail Kogalniceanu, sat Mihail Kogalniceanu înregistrată  la APM Constanta cu nr. 6447RP/13.09.2022 , cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, a H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.02.2022- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ PUZ – INTRODUCERE IN INTRAVILAN – AMENAJARI INDUSTRIALE ”  , amplasat in jud. Constanta, com. Lumina, str. Tulcei (DN22), parcela A3/34, nr. cadastral 107736  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara  aviz de mediu.
  Suprafata zonei de srudiu este  de  39000  mp (parcela A3/34, IE 107736)  si zona imediat  limitrofa acestuia si determinarea conditiilor in care destinatia acestui teren poate fi scimbata in < teren intravilan – curti constructii – teren destinat amenajarilor agroindustriale.

  FUNCTIUNI PERMISE- amenajari agroindustriale : depozitare a produselor agricole si procesare primara  ,depozitare si reparare utilaje agricole , asigurarea utilitatilor.

  REGIM DE INALTIME –  poate varia de la (Subsol),Parter până la (Subsol)+Parter+1 etaj;  inaltimea constructiilor va fi data de necesitatile tehnologice   ( maxim 15,0 m ) 
-PROCENTUL DE OCUPARE AL TERENURILOR ( P.O.T)  maxim 70 % 

- COEFICIENTUL DE UTILIZARE AL TERENURILOR( C.U.T.) maxim 1,4 

-CARACTERISTICI CONSTRUCTIVE imobilele urmează a fi construite cu materiale şi finisaje de calitate superioară ;constructiile pe schelet metallic cu  inchideri panouri tristat in culori vii  sau sticla ( sere ) sunt posibile  ; constructiile pe schelet de lemn sunt de asemeni admise ;    

Panta invelitorilor va fi de maximum 50 % (adică 45°) 

 si va fi strict interzisă folosirea tablei zincate    ori a celei din                  aluminiu stralucitoare, precum şi a azbocimentului ondulat. 

-ASIGURAREA PARCARILOR toate parcarile se vor asigura in incinta proprie, inclusiv stationarea autovehicolelor pentru incarcare-descarcare marfa .
-INCHIDEREA LOTURILOR – Gardurile se pot realiza din plasa de sarma dublata de gad viu sau pot fi inchideri complet opace ( panouri prefabricate , zidarie de BCA cu stalpisori de BA , lemn , etc ) 
-ASIGURAREA UTILITATILOR, EVACUAREA DESEURILOR MENAJERE retelele de alimentare cu energie electrica , alimentarea cu apa si canalizare menajera si pluviala vor fi proiectate si executate odata cu executarea  constructiilor 

     -orice deseuri rezultate vor fi depozitate si eliminate corespunzator, conform cu legislatia in vigoare  

   -agentii economici au obligatia colectarii selective a deseurilor reciclabile         ( hartie, metal, plastic, sticla ) 

-SPATII VERZI- minim 15 % din suprafata terenului ,  culturi agricole ( pomi fructiferi , etc) 5850  mp.

 BILANŢ TERITORIAL 
Bilanţul teritorial se prezintă astfel: 





EXISTENT         
    PROPUS 
-TEREN AGRICOL                                          39 000  MP-100%     

-TEREN INTRAVILAN                                                         

destinat construirii de amenajari agroindustriale                                        39 000  MP-100%     


Din care 

CONSTRUCTII                                                     MAX                           27 300 MP  -70%

SPATIU VERDE                                                   MIN                             5850 MP-15 % 
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                28 178 mp                   28 178  mp
DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE 
-alimentarea cu apa  se va face din put forat ;  avand in vedere ca functiunile propuse nu presupun procese tehnologice care sa necesite apa , apa este necesara doar pentru alimentarea  sistemul de hidranti necesari pentru prevenirea si stingerea incendiilor si pentru igienizarea spatiilor 

-evacuarea apelor uzate se va face in reteaua de canalizare a localitatii  

- alimentarea cu energie electrica se va face prin prelungirea  retelei existente in zona , de catre lucratori autorizati si dupa obtinerea avizelor necesare.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se suprapune un proiect care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2 ( proiect de dezvoltare industriala);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul  nu   ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  10.09.2022 şi 13.09.2022  in ziarul Cuget Liber .
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Se va completa documentatia depusa cu planul de amplasare in zona si plansa de reglementari urbanistice.
Termen: 

21.03.2023.                                                          
Anunţ public:
„CEREALE COLECT DISTRIBUTION SRL,  cu sediul in jud. Tulcea, comuna Mihail Kogalniceanu, sat Mihail Kogalniceanu, titular al planului urbanistic zonal pentru : „PUZ – INTRODUCERE IN INTRAVILAN – AMENAJARI INDUSTRIALE”, amplasat in  jud. Constanta , com. Lumina, str. Tulcei (DN22), parcela A3/34, nr. cadastral 107736, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 15.02.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                       

        Celzin LATIF                                                              ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                                                                                                Lavinia Monica ZECA                                                                                                         
                                                                                                                           Întocmit,                        

                                                                                                   Consilier Corneliu VOICU

Redactata in 2(doua) exemplare.
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