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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA INIȚIALĂ DE ÎNCADRARE
                  Nr. 27/21.04.2022
Ca urmare a notificării adresate de SC FALCON WIND SRL prin administrator Pavel Marian, cu sediul în județul Constanța, Municipiul Constanța, str. Pescarus, nr. 49, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 17241 din data de 02.11.2021, cu privire la obtinerea avizului de mediu, 
În baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea sa, în baza HG nr.43/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit la nivelul județului Constanta, din data de 20.04.2022 - etapa de încadrare, 
APM Constanța decide că  ”ÎNTOCMIRE PUZ – PARC ENERGENTIC EOLIAN 9 CE – 54 MW, STATIE DE TRANSFORMARE, RETELE ELECTRICE DE RACORD, CONSTRUIRE SI MODERNIZARE CAI DE COMUNICATIE SI ACCES, EXTRAVILAN COMUNA MERENI, JUDETUL CONSTANTA”, propus a fi amplasat în Comuna Mereni, extravilanul Satului Mereni, Parcelele: A577/12, A559/6, A559/7, A557/1, A557/23, A284/4, A295/10, A295/11, A295/17 si A292/9, Județul Constanța, necesită evaluare de mediu, urmând să fie supus adoptării cu aviz de mediu, cu continuarea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata - studiu de evaluare adecvata, care conţine măsurile de reducere a impactului şi soluţiile alternative, după caz.

Planul se afla în vecinătatea sitului ROSPA0151 Ciobănița-Osmancea.

Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu normele Secțiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveți obligația să constituiți grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menționat anterior.

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent și nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitățile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art.16-19 din HG  1076/2004.

2. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecția mediului - Agenția pentru Protecția  Mediului Constanța;

· Direcția de Sănătate Publică Constanța;

· Autorități interesate: Administrația Bazinală de Apă – Dobrogea Litoral, Instituția Prefectului Județului Constanța, Consiliul Județean Constanța, ANANP; Primăria Comunei Mereni; Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu și va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Ședințele Grupului de Lucru vor fi organizate de Dumneavoastră la data și locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele Grupului de Lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința Grupului de Lucru.

6. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința Grupului de lucru.

Conform procedurii, urmează etapa de analiză a calității raportului și de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveți obligația înaintării acestuia la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, autorității competente pentru sănătate și autorităților interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titular, aveți obligația să organizați dezbaterea publică a planului propus și a Raportului de mediu. Veți anunța în mass-media (2 anunțuri publice la interval de trei zile) și pe pagina proprie de internet, etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului și Raportului de mediu, precum și detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puțin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veți primi de la autoritatea de mediu.

Din punct de vedere al procedurii de evaluare adecvata urmează etapa studiului de evaluare adecvată, care conţine măsurile de reducere a impactului şi soluţiile alternative, după caz. Titularul are obligația de a transmite Studiul de evaluare adecvată, întocmit conform prevederilor Ordinului 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, cu modificarile si completarile ulterioare.Conţinutul-cadru al studiului de evaluare adecvată, modul de selectare a soluţiilor alternative şi modul de evaluare a acestora sunt prevăzute în anexa nr. 2 A, cât și tabelul atașat, în format excel.
De asemenea, în vederea elaborării studiului de evaluare adecvată se vor utiliza metodele pentru culegerea informaţiilor privind speciile şi/sau habitatele de interes comunitar afectate (inclusiv pentru toate speciile de păsări sălbatice din zona PP), prevăzute în anexa nr. 2 A, secţiunea a IV-a. Evaluarea speciilor şi habitatelor prezente în sit și in zona PP , se va face în toate perioadele ciclurilor lor biologice. În studiu se vor face precizari cu privire la investigațiile realizate in zona studiată (număr de iesiri, perioade, observații diurne și nocturne, în perioada de migrație).
În studiu :

►Se vor trata toate tipurile de efecte ale parcurilor eoliene asupra păsărilor (risc de coliziune, efect de (barieră(, perturbări și strămutări).
► Se va evidenția dacă în zona PP există specii de păsări considerate extrem de vulnerabile la efectele parcurilor eoliene (luând în considerare informațiile din literatura de specialitate). 
►Se vor prezenta:
· Delimitarea şi reprezentarea grafică a zonelor de adăpost/cuibărire, a zonelor de reproducere şi a zonelor de hrănire (sub formă de poligon, acolo unde este cazul).
· Delimitarea şi reprezentarea grafică a principalelor culoare de zbor (pentru fiecare specie ţintă) din zona de impact (clasificate în funcţie de densitatea zborurilor: număr de treceri/m2). Se vor include aici atât numărul de zboruri în timpul pasajului, cât şi deplasările locale din celelalte sezoane. 
·  Altitudinea medie de zbor (pentru fiecare specie ţintă) pentru fiecare culoar de zbor identificat; 
·  Clasificarea altitudinilor de zbor (sub/în/peste zona de rotire a palelor) pentru fiecare din speciile ţintă şi pentru fiecare sezon; 
· Timpul de zbor petrecut de fiecare specie ţintă în zona de impact (pentru fiecare zbor identificat) şi ponderea acestuia la altitudinile de zbor definite (sub/în/peste zona de rotire a palelor); 
►Se va face o prognoză privind amploarea/mărimea impactului cumulativ identificat şi semnificaţia acestuia. Analiza şi evaluarea diverselor tipuri de impact se vor face în raport cu integritatea ariei naturale protejate de interes comunitar, ţinându-se cont de structura, funcţiile ecologice şi vulnerabilitatea acestora la modificări (zgomotul, diminuarea resurselor de apă, emisiile de substanţe chimice etc.), precum şi faţă de obiectivele de conservare a acesteia comunicate de ANANP.

Studiul de evaluare adecvată va fi elaborat obligatoriu de către specialişti pe fiecare grupă taxonomică, ţinând cont de obiectivele de conservare ale sitului Natura 2000 şi de speciile şi habitatele de interes comunitar pentru care situl a fost desemnat. Conform prevederilor Ordinului 19/2010, studiul de evaluare adecvată va fi însoţit de lista organizaţiilor/instituţiilor/specialiştilor implicate/implicaţi în furnizarea informaţiilor privind speciile şi habitatele de interes comunitar afectate de implementarea PP, cu detalii despre acestea/aceştia (experienţă, activitatea în domeniu, CV-urile persoanelor implicate etc.). 

Pentru completarea studiului de evaluare adecvată, vă recomandăm să aveți în vedere și studiile de specialitate privind păsările și mamiferele, ghidurile de bună practică și strategii existente la acest moment, care au ca obiect sectorul de energie eoliană și conservarea biodiversității. În acest sens vă sugerăm:

( Ghid de bune practici în vederea planificării și implementării investițiilor din sectorul energie eoliană (conține harta zonelor în care construcția centralelor eoliene prezintă restricții), 2016.
( Strategia energetică a României 2020-2030, cu perspectiva anului 2050 pentru care a fost emis Avizul de mediu nr. 53/04.11.2020.

( ”Proiectele de energie eoliană și Natura 2000”. 

( Informațiile cu privire la coridoarele ecologice COREHABS:  http://corehabs.ro/ro/rapoarte-produse
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018;
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
· Planul intră sub incidența art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

· Exista în zona PP specii sălbatice de interes comunitar care pot fi afectate de implementarea proiectului prin perturbarea prin zgomot, efectul de (barieră(, risc de coleziune 
· PP poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere, cuibărire a speciilor de păsări sălbatice, inclusiv a celor  din ariile naturale de interes comunitar, cât și obiectivele specifice de conservare ale ariilor naturale protejate din zona.
Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii. 

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  01.11.2021 şi 04.11.2021 în ziarul Cuget Liber.
          În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia inițială de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 31.05.2022.
Anunţ public:

FALCON WIND SRL prin administrator Pavel Marian, cu sediul în județul Constanța, Municipiul Constanța, str. Pescarus, nr. 49, titulară a notificării privind ”ÎNTOCMIRE PUZ – PARC ENERGENTIC EOLIAN 9CE – 54 MW, STATIE DE TRANSFORMARE, RETELE ELECTRICE DE RACORD, CONSTRUIRE SI MODERNIZARE CAI DE COMUNICATIE SI ACCES, EXTRAVILAN COMUNA MERENI, JUDETUL CONSTANTA”, propus a fi amplasat în Comuna Mereni, extravilanul Satului Mereni, Parcelele: A577/12, A559/6, A559/7, A557/1, A557/23, A284/4, A295/10, A295/11, A295/17 si A292/9, Județul Constanța, anunță publicul interesat că, în urma parcurgerii etapei de încadrare din  ședința CSC din data de 20.04.2022, s-a luat decizia adoptării cu aviz de mediu, cu continuarea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata - etapa studiului de evaluare adecvata, care conţine măsurile de reducere a impactului şi soluţiile alternative, după caz.

. 
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le transmite în scris Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, str. Unirii nr. 23 , tel/fax 0241/546696, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.  

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,                        
          
                 SEF SERVICIU A.A.A.

             Celzin LATIF




       Lavinia Monica ZECA                                                    

                                                                            
            Intocmt,                                   

   Consilier Camelia COSTACHE
                                                                                    Sef Serviciu CFM

                                                                               Simona CONSTANTIN

                                                                                                             Întocmit,                

                                                                                                 Consilier Camelia COSTACHE   

                                                                                            Consilier Oana STANCOVICI-BIANU
Prezenta decizie s-a redactat in 3 exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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