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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA INITIALA DE INCADRARE
            Nr. 2/12.01.2023
Ca urmare a notificării adresate de INSULA OVIDIU S.R.L. prin LIVADARU CATALIN MARIAN, cu sediul în jud. Constanta, oras Ovidiu, Lac Siutghiol – Insula Ovdiu, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 15696/01.10.2021, în baza H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, APM Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit la nivelul județului Constanta, din data de 11.01.2023, ca: ELABORARE PUZ – INVESTITII PENTRU VALORIFICAREA SUSTENABILA A POTENTIALULUI TURISTIC AL INSULEI OVIDIU, pentru imobilul-teren si/sau constructii situate in județul Constanta, oras Ovidiu, Insula Ovidiu, necesită evaluare de mediu, urmând să fie supus adoptării cu aviz de mediu și cu parcurgerea următoarei etape din procedura de evaluare adecvată - întocmirea Studiului de evaluare adecvată.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulari ai planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Anunţ public:
INSULA OVIDIU S.R.L. prin LIVADARIU CATALIN MARIAN, cu sediul în jud. Constanta, oras Ovidiu, Lac Siutghiol – Insula Ovdiu, titular al notificarii privind ELABORARE PUZ – INVESTITII PENTRU VALORIFICAREA SUSTENABILA A POTENTIALULUI TURISTIC AL INSULEI OVIDIU, pentru imobilul-teren si/sau constructii situate in județul Constanta, oras Ovidiu, Insula Ovidiu, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 11.01.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu aviz de mediu (necesita evaluare de mediu si elaborarea studiului de evaluare adecvata). 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.
Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu normele Secțiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveți obligația să constituiți grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menționat anterior.

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent și nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitățile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art.16-19 din HG  1076/2004.
2. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecția mediului  - Agenția pentru Protecția  Mediului Constanța;

· Direcția de Sănătate Publică Constanța;

· Autorități interesate: Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Constanta, ANAR - Administrația Bazinală de Apă – Dobrogea Litoral, Instituția Prefectului Județului Constanța, Consiliul Județean Constanța, Primăria Orasului Ovidiu, Primaria Municipiului Constanta; 
· Societatea Ornitologica Romana;

· Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu și va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Ședințele Grupului de Lucru vor fi organizate de dumneavoastră la data și locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele Grupului de Lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința Grupului de Lucru.

6. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința Grupului de lucru.

Conform procedurii, urmează etapa de analiză a calității raportului și de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveți obligația înaintării acestuia la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, autorității competente pentru sănătate și autorităților interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titular, aveți obligația să organizați dezbaterea publică a planului propus și a Raportului de mediu. Veți anunța în mass-media (2 anunțuri publice la interval de trei zile) și pe pagina proprie de internet, etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului și Raportului de mediu, precum și detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puțin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veți primi de la autoritatea de mediu.

Din punct de vedere al procedurii de evaluare adecvata urmeaza etapa studiului de evaluare adecvată, care conţine măsurile de reducere a impactului şi soluţiile alternative, după caz. Titularul are obligația de a transmite Studiul de evaluare adecvată, întocmit conform Anexei 2A la Ghidul metodologic din Ordinul 262/2020 (pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr.19/2010 cu modificarile si completarile ulterioare). Conţinutul-cadru al studiului de evaluare adecvată, modul de selectare a soluţiilor alternative şi modul de evaluare a acestora sunt prevăzute în anexa nr. 2 A, cât și tabelul atașat, în format excel.
Conform prevederilor Ordinului 19/2010, Studiul de evaluare adecvată  va fi însoţit de lista organizaţiilor/instituţiilor/specialiştilor implicate/implicaţi în furnizarea informaţiilor privind speciile şi habitatele de interes comunitar afectate de implementarea PP, cu detalii despre acestea/aceştia (experienţă, activitatea în domeniu, CV-urile persoanelor implicate etc.). Studiul de evaluare adecvată va fi elaborat obligatoriu de către specialişti pe fiecare grupă taxonomică, ţinând cont de obiectivele de conservare ale sitului Natura 2000 şi de speciile şi habitatele de interes comunitar pentru care situl a fost desemnat;
►Studiul de evaluare adecvata va cuprinde informații privind:
· regimul de înălțime al cladirilor propuse
  -   suprafata totala ocupata de cladiri, alei, cladiri si cai de acces; în acest sens, este necesara atasarea bilantului suprafetelor ocupate de cladiri, platforme, alei, cai de acces necesare (aprovizionare, asigurarea utilitatilor, etc.), spatii verzi.
   -    descrierea lucrarilor si suprafata aferenta dezafectarii cladirilor cu destinatie turistica existente pe amplasament
- suprafata acoperita cu arbori si arbusti ce va fi defrisata, precum si suprafata de spatiu verde dezafectata, (tinand cont ca acestea reprezinta locuri de cuibarit, odihna si hranire pentru speciile de pasari)
- date referitoare la traficul estimat privind navele de transport marfuri si persoane pe insula, turismul nautic si impactul determinat de acestea asupra speciilor de pasari din  ROSPA0057 Lacul Siutghiol
- descrierea vegetatiei de pe amplasamentul PUZ, tinand cont, ca aceasta reprezinta biocenozele aferente habitatelor de odihna, hranire si cuibarit pentru speciile de pasari
►Pentru descrierea condițiilor ecologice actuale ale habitatelor si speciilor din zona PP, studiul va conține sursele de informații si investigațiile in teren derulate in cadrul procedurii, cu detalierea scopului acestora si a rezultatelor obținute. (număr de iesiri, perioade, observații diurne și nocturne, în perioada de migrație).

►In vederea elaborării studiului de evaluare adecvată se vor utiliza metodele pentru culegerea informaţiilor privind speciile şi/sau habitatele de interes comunitar afectate, prevăzute în anexa nr. 2 A, secţiunea a IV-a. Evaluarea speciilor şi habitatelor prezente în sit se va face în toate perioadele ciclurilor lor biologice;
► Monitorizarea speciilor de pasari se va realiza conform Ordinului 1358/2021 privind aprobarea Ghidului standard de monitorizare a speciilor de pasari de interes comunitar din Romania, în cadrul proiectului “Completarea nivelului de cunoastere a biodiversitatii prin implementarea sistemului de monitorizare a starii de conservare a speciilor de pasari de interes comunitar din Romania și raportarea în baza articolului 12 al Directivei Pasari 2009/147/CE”, finantat prin Programul operational Infrastructura mare 2014-2020
►Delimitarea şi reprezentarea grafică a zonelor de adăpost/cuibărire a pasarilor, a zonelor de reproducere şi a zonelor de hrănire (sub formă de poligon, acolo unde este cazul).
►Se va evalua amploarea/mărimea impactului cumulativ identificat şi semnificaţia acestuia. Analiza şi evaluarea diverselor tipuri de impact se vor face în raport cu integritatea ariei naturale protejate de interes comunitar, ţinându-se cont de structura, funcţiile ecologice şi vulnerabilitatea acestora la modificări (zgomotul, emisii, etc.)., precum si faţă de obiectivele de conservare a acesteia comunicate de ANANP pentru situl Natura 2000 ROSPA0057 Lacul Siutghiol.
►La intocmirea studiului de evaluare se vor avea in vedere informatiile si observatiile din adresa SOR  nr 1208/07.11.2022, in care s-a aratat ca Insula Ovidiu reprezinta un loc propice pentru cuibarire/odihna/hranire pentru un mare numar de specii de interes comunitar pentru care a fost declarat situl Natura 2000 ROSPA0057 Lacul Siutghiol.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
· Planul intră sub incidența OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. Amplasamentul PP se suprapune partial cu situl Natura 2000 ROSPA0057 Lacul Siutghiol  si este inconjurat de acest sit.
· Exista în zona PP specii sălbatice de interes comunitar care pot fi afectate prin implementarea planului.
· PP poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere, cuibărire a speciilor de păsări sălbatice, inclusiv a celor  din aria naturala de interes comunitar.
· Exista alti faceti care ar trebui luati in considerare care ar putea duce la afectarea ariei naturale protejate de interes comunitar.
 Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii. 

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  22.09.2021 şi 27.09.2022 în ziarul „Adevarul”.
          Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
      DIRECTOR EXECUTIV,                        
          
       SEF SERVICIU A.A.A.

           Celzin LATIF




                   Lavinia Monica ZECA                                                    

   







      SEF SERVICIU C.F.M.

  







     Simona CONSTANTIN

                                                                              

            Intocmit,                                    

   Consilier Virginia MARIN

   Consilier Adina-Iuliana MIU
Prezenta decizie s-a redactat in 3 exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
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