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INDICATORI URBANISTICI $I UTILIZARI ZONE FUNCTIONALE

Situatia existenta din
teren

Situatia reglementata
conform PUZ aprobat cu
HCL 169/2020

Situatia reglementata prin prezentul PUZ

Denumire zona functionald

baza sportiva

baza sportiva

Ul (Uni e invatamant)

Suprafata teren

30118

30118

30118

POT

X

81.00%

35%

Ccut

X

1.0

1.2

Regim de indltime

X

P+1E (H=7,00m)

P+4E (H=17,00m)

Utilizari

teren necosntruit

bazd sportiva

Ansamblu de invatdmant prescolar, scolar si liceal, sald
de festivitati, cladiri administrative, cladiri pentru
cazare studenti si personal, spatii conexe, amenajare
terenuri sportive, spatii exterioare, circulatii

BILANT TERITORIAL

Situatia existentd

Situatia reglementata
conform PUZ aprobat cu
HCL 169/2020

Situatia reglementata prin prezentul PUZ

Suprafatd minima spatii verzi

0.00 0.00%

5722.42 19.00%)

7529.50 25.00%

Suprafatd maxima consturita la sol

0.00 0.00%

Circulatii de incinta si alte amenajari ( alei, platforme,
parcari, terenuri de sport, terenuri de joaca etc)

0.00 0.00%

Suprafatd neamenajatd

30118.20| 100.00%

Suprafata rezervatd pentru circulatii publice conform
PUG / PUZ aprobat cu HCL 169/2020

0.00 0.00%

10541.30 35.00%

9158.20 30.41%

24395.58 81.00%

0.00 0.00%

2889.00

Total

30118.00| 100.00%)

30118.00 100.00%)

30118.00

% Nota: Conform RLU PUZ aprobat cuHCL 169/ 2020
«  POTmaxim = 81%
« \procentul minim de spatii verzi este de 30%
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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
        Nr. 59  din 17.07.2023
Ca urmare a notificării adresate de MAARIF INSTITUTII INTERNATIONALE DE INVATAMANT S.A. prin Oana Tutu Grindeanu, cu sediul in mun. Bucuresti, sector 3, str. Matei Basarab nr. 20,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 5168RP/13.06.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, în baza HG  nr. 43/2020 si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 12.07.2023 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: ELABORARE PUZ – MODIFICARE PUZ APROBAT PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE INVATAMANT PRESCOLAR, SCOLAR SI LICEAL, SALA DE FESTIVITATI, CLADIRI ADMINISTRATIVE, CLADIRI PENTRU CAZARE STUDENTI SI PERSONAL, SPATII CONEXE, AMENAJARE TERENURI SPORTIVE, SPATII EXTERIOARE, CIRCULATII, RACORDURI UTILITATI SI IMPREJMUIRE – ORAS OVIDIU, TARLA 92, PARCELA 469/6, LOT 1/1/2, FN, jud. Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Caracteristicile planului:
Prin prezentul Plan Urbanistic Zonal se propune dezvoltarea unui ansamblu de învățământ preșcolar, școlar și liceal, sală de festivități, clădiri administrative, clădiri pentru cazare studenți și personal, spații conexe, amenajare terenuri sportive, spații exterioare, circulații, racorduri utilități și împrejmuire, zonă funcțională dedumită în continuare UI (unități de învățământ).
Se propun următoarele prescripții pentru zona funcțională reglementată și urbmătorul bilanț de suprafețe:
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Retrageri față de limitele de proprietate sau de repere fixe:

· față de limita nord-vestică (aliniamentul străzii private) construcțiile se vor retrage minim 4,00m;

· față de limita sud-vestică construcțiile se vor retrage minim 4,00m;

· față de limita sud-estică construcțiile vor avea retrageri variabile. Față de aliniamentul propus al drumului de exploatare 470 construcțiile se vor retrage minim 4,00m;

· față de limita nord-estică construcțiile se vor retrage minim 4,00 m.

Alimentare cu apă

Conform avizului RAJA S.A. nr. 400/3342 din 25.04.2023,  în vecinătatea amplasamentului, furnizorul nu deține în întreținere și exploatare rețele de alimentare cu apă și canalizare.

Alimentarea cu apă a obiectivului reglementat se va realiza printr-un branșament general pentru racordarea la rețeaua propusă spre extindere pe strada din care se va realiza accesul în ansamblul propus. La interiorul propietății se va realiza un cămin de apometru.

Rețelele din interiorul incintei  vor asigura alimentarea cu apă a:

· rezervoarele tampon ale instalațiilor de hidrofor interioare;

· rezerva intangibilă de apă pentru incendiu. Stingerea incendiilor se va face cu ajutorul pompelor din gospodăria de apă pentru incendiu.

Canalizare menajeră

Apele uzate menajere colectate din rețelele interioare ale incintei vor fi evacuate în rețeaua de canalizare, propusă spre extindere pe strada din care se va realiza accesul.

Apele uzate menajere provenite de la viitoarele imobile vor fi deversate în rețeaua de canalizare stradală prin intermediul unui cămin de canalizare propus la limita incintei.

La nivelul parcelei canalizarea va funcționa în sistem separativ divizor. Rețelele interioare de canalizare în sistem separativ se vor echipa cu cămine de racord.

Canalizare pluvială

Rețeaua de canalizare pluvială propusă în incintă va fi deversată în canalul existent în imediata vecinătate a terenului reglementat, la limita sud-estică. 

Apele pluviale provenite de la parcările viitorului ansamblu vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi amplasat în apropierea limitei sud-estice de proprietate, în vecinătatea canalului existent. De asemenea apele pluviale provenite de la gurile de scurgere din incintă, vor fi transportate prin intermediul unor conducte spre bazinul / bazinele de retenție (BR).

Apa înmagazinată în bazinul / bazinele de retenție va fi folosită pentru udarea spațiilor verzi și dacă va fi necesar, eventualul surplus, va fi deversat în canalul existent.
Rețeaua se va realiza pe cât posibil în sistem gravitațional, cu pante de curgere spre bazinul/ bazinele de retenție.

Se va evita pe cât posibil impermeabilizarea unor suprafețe mari ale terenului.

Gaze naturale

Prin avizul Distrigaz Sud Rețele nr. 27991 – 318618 – 053 din 10.04.2023 se transmite faptul că pe terenul studiat și în proximitatea acestuia, operatorul sistemului nu detine rețea de distribuție (conducte, instalații și echipamente aferente pentru vehicularea gazelor naturale). Conform planșei anexate avizului, cea mai apropiată rețea de distribuție gaze naturale se află pe Strada Gheorghe Hagi, la o distanșă de aproximativ 250m de terenul reglementat.

Se propune extinderea rețelei de distribuție existentă pe strada din care se va realiza accesul la viitorul ansamblu. 

Alimentarea cu gaze naturale se propune a se realiza prin intermediul unui branșament prevăzut cu regulator și contor. Noul branșament va fi echipat corespunzător cu stație de măsurare și reglare a gazelor.

Analiza soluțiilor constructive aferente rețelelor de alimentare cu gaz natural din perimetrul studiat se va face numai de firme autorizate în domeniu.

Energie electrică

Conform avizului de amplasament favorabil emis de E-Distribuție Dobrogea nr. 17246931 din 20.04.2023, în zona studiată există LES de 20 kV, LEA de 20 kV și LES de 4 kV și posturi de transormare în apropierea amplasamentului, conform planșei anexă la aviz.

Se propune extinderea rețelei existente pe strada din care se va realiza accesul la viitorul ansamblu. 

Alimentarea cu energie electrică se va face din rețeaua furnizorului de energie electrică, conform „Avizului tehnic de racordare (ATR)” care va fi eliberat de către acesta.  

Alimentarea cu energie electrica a clădirilor propuse se va face prin intermediul unui tabloul electric general (T.E.G) din care se vor alimenta toate tablourile secundare din ansamblu.

Rețelele de alimentare cu energie electrică a clădirilor se vor executa cu cablu montat îngropat până la clădire, conform documentațiilor tehnice elaborate de firme autorizate în domeniu.

Clădirile vor fi prevăzute cu instalație de priză de pământ și paratrăznet. 

Pentru consumul de energie electrică și mai ales pentru iluminatul exterior se recomandă utilizarea unor sisteme bazate pe soluții de producție a energiei alternative (panouri solare, fotovoltaice).

Pentru instalațiile termice, de principiu, climatizarea se va realiza prin sisteme tip VRV cu pompe de căldură, asigurarea aerului proaspat cu centrale de tratare a aerului. Asigurarea agentul termic se va asigura cu sisteme de centrale termice pe gaz, apă caldă menajeră cu bolilere bivalente (racordate la centrala termică și la panouri solare). La faza DTAC aceste sisteme se pot adapta în funcție de tema de proiectare.

  Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legea nr. 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  17.06.2023 si 13.06.2023 in ziarul Bursa.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 31.08.2023.

Anunţ public:
MAARIF INSTITUTII INTERNATIONALE DE INVATAMANT S.A. prin Oana Tutu Grindeanu, cu sediul in mun. Bucuresti, sector 3, str. Matei Basarab nr. 20, titular al  MODIFICARE PUZ APROBAT PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE INVATAMANT PRESCOLAR, SCOLAR SI LICEAL, SALA DE FESTIVITATI, CLADIRI ADMINISTRATIVE, CLADIRI PENTRU CAZARE STUDENTI SI PERSONAL, SPATII CONEXE, AMENAJARE TERENURI SPORTIVE, SPATII EXTERIOARE, CIRCULATII, RACORDURI UTILITATI SI IMPREJMUIRE – ORAS OVIDIU, TARLA 92, PARCELA 469/6, LOT 1/1/2, FN, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 12.07.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului „ 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform O.U.G. privind protecţia mediului nr. 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
DIRECTOR EXECUTIV                                                  

SEF SERV. A.A.A.
 Celzin LATIF                                                                    

Lavinia Monica ZECA
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA

Strada Unirii, nr. 23, Constanța, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel./Fax 0241.546596; 0241546696; 0241.543717/fax tasta 9
	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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