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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare        
NR. 85  din 26.10.2022
             Ca urmare a notificării adresate de NEAGU ANA-MARIA, cu adresa in municipiul Constanta, str. Mitropolit Veniamin Costache, nr. 81,  judetul Constanta, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 6286RP din 06.09.2022, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 26.10.2022,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca planul: INTOCMIRE P.U.Z. - STABILIRE  REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA  LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE,  propus a fi amplasat in comuna Agigea, sat Lazu,  parcela A 488/8, lot 2/2/2/2/1, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 


- Suprafata de teren care a generat PUZ-ul = 320 mp, identificat cu  parcela A488/8, lot 2/2/2/2/1, sola 100, situate la aleea de servitute existenta  din Strada Spicului. Aleea de acces la loturile studiate este privata, avand drept de servitute asupra ei doar terenurile cu nr.cad.115361,115360,115349,115323

- Suprafata  terenului studiat  (Suprafata  terenului propus a se reglementa) = 4500 mp, intravilan, in partea de nord-vest .

Vecinatatile terenului  studiat :

nord: DE 490/3;  

sud:  str. Spicului;  

vest: A 488/9/; nr. cadastral 104459;  

est: A488/7, lot 2/1, nr. cadastral 113990 .
          Situatia  existenta:

- conform C.U. nr. 657 din 04.10.2021, emis  de Primaria comunei Agigea si Aviz de Oportunitate nr. 13/04.10.2021:

- terenul se afla in intravilan;

- folosirea actuala a terenului :  teren arabil;

- destinatii admise : locuinte individuale amplasate in loturi, inclusiv constrtuctii  de cazare turistica de tip vila, pensiune, minihotel.

Circulatia principala in zona se realizeaza pe strada Spicului si din DE490/3.

  Situatia propusa: 

Modificarea reglementarilor aprobate prin PUG Agigea HCL 151/2009, in sensul:
· Reglementare POT maxim la 35% pentru unitatile de locuire si 70% pentru alte functiuni decat cea de locuit;

· Reglementare CUT maxim la 1.05 pentru unitatile de locuire si 1,4 pentru alte functiuni decat cea de locuit;

· Stabilire regim de inaltime maxim admis la P+2E;

· Modificarea functiunilor pe parcela A488/8,lot 2/2/2/2/1 din teren agricol arabil intravilan in teren intravilan construibil cu posibilitate construirii de imobile avand ca functiuni locuinte individuale si colective mici, cu pana la 6 apartamente, unitati invatamant, activitati economice nenocive de comert, sedii de firme si birouri, alimentatie publica, servicii, turism,fara a fi surse de poluare a aerului, apei sau solului (fum,mirosuri,gaze);

· Reglementarea circulatiilor in zona studiata; 

· Reglementarea retelelor edilitare in zona studiata;

· Reglementarea retragerilor si alinierii constructiilor in zona de studio;

· Reglementarea zonelor verzi in zona de studio.

Pe terenul ce a iniţiat elaborarea PUZ-ului se doreşte studierea oportunităţii edificării unor imobile cu functiune preponderent de locuire individuala, dar si cu functiuni necesare zonelor de locuit,cu regim de inaltime maxim P+2E.

Se doreste reglementarea tuturor loturilor de teren construibile si neconstruibile din zona studiata, precum si diversificarea functiunilor cu servicii de proximitate in zonele de locuire individuala.

Parcela studiata va constitui o singura zona de reglementare conform acestui PUZ:

ZR1 va avea urmatoarele reglementari urbanistice propuse:

POTmax=35% pentru unitatile de locuire

POTmax=70% calculat pe fiecare lot ce constituie parte integranta din zona de studiu pentru celelalte functiuni decat cea de locuit

CUTmax=1.05 pentru unitatile de locuire

CUTmax=1,4 calculat pe fiecare lot ce constituie parte integranta din zona de studiu pentru celelalte functiuni decat cea de locuit

Regim de inaltime maxim admis: P+2E-11metri,calculata de la cota terenului amenajat la cornisa/aticul constructiei(se admit subsoluri si demisoluri la constructiile propuse).

Bilantul teritorial

· BILANT TERITORIAL SI INDICATORI URBANISTICI PROPUSI PE ZONA DE STUDIU  PENTRU FUNCTIUNEA DE LOCUINTE  

Steren = 4500mp(100%)

Sconstruita = 1575mp(35%)

Sdrumuri,platforme = 1350mp(30%)

Sverde la sol= 1575mp(35%)

POTmax=35%

CUTmax=1,05

Hmax=P+2E(11metri)

· BILANT TERITORIAL SI INDICATORI URBANISTICI PROPUSI PE PARCELA 

CE A GENERAT PUZ  PENTRU ALTE FUNCTIUNI DECAT LOCUINTE  

Steren= 4500mp(100%)

Sconstruita =3150mp(70%)

Sverde la sol =900mp(20%)

Sdrumuri,platforme =450mp(10%)

POTmax=70%

CUTmax=1,4

Hmax=P+2E(11metri)

Dezvoltarea  echipării  edilitare 

Alimentarea cu apa se va realiza prin racordare la reteaua de alimentare cu apa administrata de RAJA SA. Apa va fi utilizata pentru asigurarea necesitatilor igienico-sanitare si a apei menajare in obiective. Nu e nevoie de alimentare cu apa tehnologica.

Evacuarea apelor uzate se va face in reteaua de canalizare publica administrata de RAJA SA. Colectarea apelor uzate se va face prin tuburi de scurgere PVC/PP, care vor fi deversate in canalizarea stradala propusa pe drumul de acces prevazut in PUZ. 

Agentul termic si apa calda menajera vor fi asigurate prin centrale termice murale pe gaze, alimentate din reteaua de gaze naturale disponibila in zona sau de centrale pe curent electric.

Asigurarea energiei electrice se va asigura din reteaua de medie tensiune existenta in zona.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  16.06.2022 şi 20.06.2022  in ziarul „ Cuget Liber”.

          În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  29.11.2022.                    

Anunţ  public:

    << NEAGU ANA-MARIA, cu adresa in municipiul Constanta, str. Mitropolit Veniamin Costache, nr. 81,  judetul Constanta,  titular  al planului:   INTOCMIRE P.U.Z. - STABILIRE  REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA  LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE,  propus a fi amplasat in comuna Agigea, sat Lazu,  parcela A 488/8, lot 2/2/2/2/1, judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 26.10.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 
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DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Celzin LATIF                                                                               Lavinia-Monica ZECA

                                                                                                                     Întocmit,                

                                                                                                    Consilier Otilia Liana ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.                                               
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