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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare
Nr.  50 din 25.05.2023
Ca urmare a notificării adresate de SIMPLU SRL prin MARA TIBERIU, cu sediul in Oras Ovidiu, str. Tomis nr. 441, jud. Constanta, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 3018RP/24.03.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, in baza H.G. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor, pentru modificarea şi completarea unor acte normative si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 24.05.2023- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ELABORARE  PLAN URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE IN  INTRAVILAN TEREN AGRICOL, REGLEMENTARI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE SI BIROURI”, propus a fi amplasat in  Oras Ovidiu, sat Poiana, Tarla 55, A 298/3, lot 6/3+lot 6/2, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

Obiectiv 1: Introducerea parcelei studiate in  UTR A4 - SUBZONA MIXTA DE PRODUCTIE SI SERVICII - birouri si activitati de productie;
Obiectiv 2: Reglementarea urbanistica pentru construirea unei hale de productie si birouri precum si amenajarea incintei cu accese, alei pietonale si auto, parcari si spatii verzi.
Obiectiv 3: Asigurarea utilitatilor pentru terenul studiat
                LUCRARI PROPUSE: 




Se propune introducerea in intravilan a unui teren agricol si reglementarea urbanistica pentru construirea unei hale de productie si birouri, precum si amenajarea incintei cu accese, alei pietonale si auto, parcari si spatii verzi.


Astfel, s-a propus ca procentul maxim de ocupare a terenului sa fie 40% procentul minim de ocupare al terenului sa fie 15%, iar  coeficientul maxim de utilizare a terenului 1,6 si  coeficientul minim de utilizare al terenului 0,15. 


Regimul maxim de inaltime propus este de S+P+2E (16m la streasina/atic, 20m la coama).  


Suprafata totala a edificabilului, 9.517,10 mp (zona in interiorul careia se permite amplasarea constructiilor), va respecta contururile desenate si suprafetele scrise pe plansele desenate.


Accesul auto si pietonal propus se realizeaza din DC 89. In prezent, partea carosabila a drumului este asfaltata si are o latime de aproximativ 5,50m. La aceasta se adauga acostamentul nemodernizat cu latime variabila 0,48…1,30m. Prin PUG aprobat al orasului Ovidiu, DC89 este propus a fi modernizat la un profil de 14,0m, reglementare pastrata prin prezenta documentatie. 


Se va amenaja acces pe parcela cu sens dublu, cate o banda pe sens separate una fata de cealalata de o insula de spatiu verde. Fiecare banda de deplasare va avea o latime de cel putin 3,50m si va permite accesul si iesirea de pe parcela a tuturor tipurilor de autovehicule de marfa, precum si autospecialelor de interventii.

               In continuarea accesului amenajat se propune realizarea unei platforme betonate care va contine parcarile, circulatiile mixte si spatiile de manevra necesare procesului de incarcare/descarcare.


De pe platforma betonata se va realiza accesul in cladirea propusa (cu regim de inaltime P+2) si de asemenea la un tanc suprateran de depozitare alcool (volum 100~200t), un cantar (pentru tonaj maxim 60t), o statie de alimentare cu motorina (cu bazin subteran de 25mc) si o zona unde se va amplasa o structura metalica demontabila de tip cort. Pe latura estica a cladirii propuse se va amenaja o alee pietonala, iar restul parcelei va primi amenajare peisagera.


Cladirea propusa va functiona avand rezolvate toate utilitatile. Deoarece zona nu dispune de retele de utilitati, se vor folosi solutii locale de alimentare cu apa (put forat) si canalizare (bazin betonat vidanjabil), iar energia electrica se va asigura prin extinderea retelei electrice a satului Poiana. Incalzirea se va realiza cu sisteme electrice.

BILANT TERITORIAL

SUPRAFATA PARCELA 15.600,00 mp

SUPRAFATA CEDATA DEZVOLTARII DRUMULUI 146,30 mp

SUPRAFATA PARCELA DUPA CEDARE 15.453,70 mp

REGIM MAXIM DE INALTIME PROPUS S+P+2E

EDIFICABIL MAXIM PROPUS 9.517,10 mp

SUPRAFATA VERDE PROPUSA 6.182,00 mp (40%+10% zona de interdictie LEA)

TEREN SCOS DIN CIRCUITUL AGRICOL 9.462,00 mp

P.O.T. MINIM PROPUS 15% P.O.T. EXISTENT 0%

P.O.T. MAXIM PROPUS 40 %

C.U.T. MINIM PROPUS 0,15

C.U.T. MAXIM PROPUS 1,6

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Se vor inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  07.04.2023 şi 10.04.2023, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de
04.05.2023.
Anunţ public:
SIMPLU SRL prin MARA TIBERIU, cu sediul in Oras Ovidiu, str. Tomis nr. 441, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: ELABORARE  PLAN URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE IN  INTRAVILAN TEREN AGRICOL, REGLEMENTARI URBANISTICE PENTRU CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE SI BIROURI”, propus a fi amplasat in  Oras Ovidiu, sat Poiana, Tarla 55, A 298/3, lot 6/3+lot 6/2, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 24.05.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. »

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
DIRECTOR  EXECUTIV,           


                            ŞEF  SERVICIU A.A.A,

Celzin LATIF                                                                                         Lavinia Monica ZECA
                                                                                                                            Intocmit,

                                                                                                              Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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