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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr. 41 din 04.05.2023
         Ca urmare a notificării adresate de UAT COMUNA CORBU, cu sediul in jud. Constanta, com. Corbu, satul Corbu, str. Principala nr. 38, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 898 din 26.01.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 26.04.2023 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: INTOCMIRE PUZ INTRODUCERE IN INTRAVILAN / PARCELARE TEREN IN VEDEREA REALIZARII DE LOCUINTE INDIVIDUALE SI DOTARI AFERENTE ZONA VEST IOAN STANEI, COMUNA CORBU, in judeţul Constanţa, com. Corbu, satul Corbu, extravilan, parcela A347/1, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Suprafata studiata prin acest PUZ este de cca 9,1 ha, reglementarile propuse se aplica doar terenului care a generat PUZ-ul – parcela A 347/1 – S= 76 562 mp.

Terenul urmeaza a fi introdus in intravilan pentru realizarea de locuinte individuale si dotari aferente zonei de locuit.

Loturile create pe teren se impart in trei categorii:

· Z1- 74 de loturi, cu suprafete de la 500 mp fiecare (51 din ele), pana la 577 mp, pentru constructia de locuinte individuale (in suprafata totala de 37.325 mp – 48,75 %), cu posibilitatea ca pana la 20 % din suprafata construit desfasurata sa adaposteasca dotari conexe zonei de locuinte (cabinet medical, spatii profesii liberale, spatii destinate comertului cu amanuntul, etc), cu conditia ca acestea sa nu provoace nici un disconfort functiunii principale.

Constructiile vor avea un regim de înălţime ce poate varia de la parter la parter + 2 etaje.  

Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 40 %. 

Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 1,2. 

· Z2 - 17 loturi, cu suprafete intre 504 mp si 824 mp (un total de 10.617 mp -13,9 %), pentru constructia de locuinte individuale, cu posibilitatea ca pana la 50 % din suprafata construit-desfasurata sa adaposteasca dotari conexe zonei de locuinte (cabinet medical, spatii profesii liberale, spatii destinate comertului cu amanuntul, etc) cu conditia ca acestea sa nu provoace nici un disconfort functiunii principale. 

NOTA: din suprafata totala de 10.617 mp, 1431 mp se afla in zona de protectie a LEA de medie tensiune. 

Constructiile vor avea un regim de înălţime ce poate varia de la parter la parter + 2 etaje.  

Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 40 %. 

Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 1,2. 

· Z3 - 3 loturi destinate exclusiv dotarilor adiacente zonei de locuit, cu suprafete de 4.162 mp, 961 mp (din care 865 mp in afara zonei de protectie a LEA de medie tensiune) si 4.047 mp (din care 3.858 mp in afara zonei de protectie a LEA de medie tensiune).

Aceste loturi, insumand un total de 9.170 mp -12 %, vor ramane in proprietatea privata a comunei Corbu, cu posibilitatea de parcelare, in vederea construirii dotari conexe, specific zonei de locuit – scoala , gradinita, cresa, magazine alimentare de tip supermarket, parcari publice, spatii de petrecere a timpului liber, comert alimentar si nealimentar, alimentatie publica si servicii de alimentatie publica, servicii de tip birou notarial, cabinet medical uman si / sau veterinar, etc ), care sa deserveasca atat zona studiata prin acest PUZ cat si zona ínvecinata – comuna Corbu. 

Constructiile vor avea un regim de înălţime ce poate varia de la parter la parter + 3 etaje.

Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 50%.

Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 2. 

Bilanţul teritorial se prezintă astfel: 
                    EXISTENT         
    PROPUS 
- TEREN AGRICOL       76 562    MP-100% 



 -

- LOTURI LOCUINTE INDIVIDUALE                                   

& DOTARI ADIACENTE                                   47 942 MP -     62,65 %

din care 

· LOTURI LOCUINTE INDIVIDUALE CU MAX 20 % 

DIN Scd DOTARI CONEXE                                37 325 MP – 48,75 %

· LOTURI LOCUINTE INDIVIDUALE CU MAX 50 % 

DIN Scd DOTARI CONEXE                                10 617 MP – 13,90%

pentru aceste loturi     

      CONSTRUCTII max                                       19 176,8   MP -   25,04%

      SPATII VERZI minim                                     14 382 ,6   MP -   18,78 %

- DOTARI CONEXE ZONEI DE LOCUIT                    9 170 MP – 12,0 %   

- CIRCULATII (CAROSABILE & PIETONALE)         19 450 MP – 25,35%

 Inclusiv SPATIU VERDE AMENAJAT ADIACENT DRUM               
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       76 562   mp          76 562   mp

DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE 

Utilitatile vor face parte integranta din proiectul de executie al ansamblului de case individuale si vor fi rezolvate astfel: 

- Reteaua de alimentare cu energie electrica (din localiate) va fi prelungita pe baza unui proiect de specialitate aprobat conform legislatiei in vigoare.

- Reteaua va trece pe domeniul public si va fi in beneficiul tuturor posesorilor de terenuri din zona. Un post de transformare (de la medie tensiune la joasa tensiune) urmeaza a fi amplasat pe teren. 

- Suplimentar acestei solutii, panouri solare ar fi de dorit sa fie amplasate pe acoperisurile constructiilor. 

- Alimentarea cu apa se va face, conform unui proiect de specialitate, din sistemul de alimentare cu apa al localitatii. 

- In privinta apelor uzate, o retea de canalizare (cu o statie de pompare daca e cazul) va fi realizata in interiorul ansamblului si prelungita pana in reteaua de canalizare a localitatii; 

- Incalzirea spatiilor si prepararea apei calde menajere se va face cu ajutorul centralelor termice individuale, pompe de caldura, panouri solare etc.

- Adiacent solutiei alese, panouri solare ar fi de dorit sa fie amplasate pe acoperisurile constructiilor.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  18.01.2023 şi 23.01.2023 in ziarul Jurnalul;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 05.06.2023.                                                

Anunţ public:
UAT COMUNA CORBU, cu sediul in jud. Constanta, com. Corbu, satul Corbu, str. Principala nr. 38, titular a notificarii privind: INTOCMIRE PUZ INTRODUCERE IN INTRAVILAN / PARCELARE TEREN IN VEDEREA REALIZARII DE LOCUINTE INDIVIDUALE SI DOTARI AFERENTE ZONA VEST IOAN STANEI, COMUNA CORBU, in judeţul Constanţa, com. Corbu, satul Corbu, extravilan, parcela A347/1, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 26.04.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23 , tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

 DIRECTOR   EXECUTIV,                                              
ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

        Celzin LATIF                                                             
Lavinia  Monica  ZECA                                       

                                                                                                                      Intocmit,        



                                                                 Consilier Anca CARACUDĂ
Nota: redact în 2 (doua) exemplare. 
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