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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare

Nr. 60  din 17.07.2023
Ca urmare a cererii adresata de  AGERTRANS SRL prin NELU VOICILA cu sediul in Mun. Constanta, str. Nicolae Filimon, nr. 12, ap. 1, jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 7178/28.06.2023, in baza HG 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri, APM Constanta decide, ca urmare a consultarilor  desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit din data de  12.07.2023, ca Planul Urbanistic Zonal pentru : 

* PLANUL URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI CONSTRUIRE ANSAMBLU REZIDENTIAL DE LOCUINTE COLECTIVE P+4E, P+6E, P+8E, ECHIPAMENTE PUBLICE SI COMERCIALE SPECIFICE ZONEI REZIDENTIALE, SERVICII, COMERT, SCUARURI PUBLICE, SPATII DE LOISIR SI AGREMENT (PARC URBAN) *, propus a fi amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, parcela A1080/31, jud. Constanta,  necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu. 

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulari ai planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Anunţ public:
AGERTRANS SRL prin NELU VOICILA cu sediul in Mun. Constanta, str. Nicolae Filimon, nr. 12, ap. 1, jud. Constanta, titular al notificarii privind: * PLANUL URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI CONSTRUIRE ANSSAMBLU REZIDENTIAL DE LOCUINTE COLECTIVE P+4E, P+6E, P+8E, ECHIPAMENTE PUBLICE SI COMERCIALE SPECIFICE ZONEI REZIDENTIALE, SERVICII, COMERT, SCUARURI PUBLICE, SPATII DE LOISIR SI AGREMENT (PARC URBAN) *, propus a fi amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, parcela A1080/31, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de  12.07.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu aviz de mediu. 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.
Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan si de realizare a raportului de mediu se va realiza in conformitate cu normelor Sectiunii a 2-a din HG 1076/2004 . Aveti obligatia sa constituiti grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ mentionat anterior .

Grupul de lucru are caracter nepermanent si nominalizarile in cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitatile Grupului de lucru sunt cele stipulate in art.16-19 din HG  1076/2004 .

1.
Grupul de lucru va fi format din :

•
Autoritatea competenta pentru protectia mediului  - Agentia pentru Protectia  Mediului Constanta;

•
Directia de Sanatate Publica Constanta ;

•
Autoritati interesate : Institutia Prefectului Constanta, Consiliul Judetean Constanta, Primaria Municipiului Constanta, Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Dobrogea,   etc.;

•
Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale, pentru elaborarea raportului de mediu;

2.
Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu si va analiza masurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare si monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Sedintele Grupului de lucru vor fi organizate de Dumneavoastra la data si locul stabilite de comun acord .

3.
Punctele de vedere exprimate in sedintele Grupului de lucru se vor consemna in procese verbale semnate .

4.
Conform legii, aveti obligatia de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunostinta Grupului de lucru.

5.
Dupa intocmirea Raportului de mediu, recomandarile prevazute in acesta se aduc la cunostinta Grupului de lucru.

Conform procedurii , urmeaza Etapa de analiza a calitatii raportului si de luare a deciziei: 

1.
In termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveti obligatia inaintarii acestuia Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, autoritatii competente pentru sanatate si autoritatilor interesate.

2.
In termen de 45 zile calendaristice de la inaintarea Raportului de mediu, in calitate de titular, aveti obligatia sa organizati dezbaterea publica a planului propus si a Raportului de mediu. Veti anunta in mass- media  (2 anunturi publice la interval de trei zile) si pe pagina proprie de internet etapa de definitivare, locul, orarul consultarii Planului si Raportului de mediu, precum si detaliile privind Dezbaterea publica (cu cel putin 45 zile calendaristice inainate de data realizarii acesteia ), dupa un model pe care il veti primi de la autoritatea de mediu .
     DIRECTOR EXECUTIV,                               ŞEF SERVICIU A.A.A,

           Celzin LATIF

 
                      Lavinia Monica ZECA, 


            
  Întocmit,                                                                                                                        

                                                                                       
 consilier Simona SIMA  
Redactat in 2 exemplare.  
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