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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr.  19     din 17.02.2023
Ca urmare a notificării adresate de  BEST SPACE SRL si SKY BUILDING CONCEPT SRL ,  cu sediul  in jud. Constanta, mun. Mangalia, str. Horia, Closca si Crisan/ Mihai Viteazu, nr. 191/20A înregistrată  la APM Constanta cu nr. 7822RP/14.11.2022 , cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, a H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.02.2022- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ ELABORARE PLANUL  URBANISTIC ZONAL SI REGULAMENT DE URBANISM AFERENT ”  , amplasat in jud. Constanta, mun. Mangalia, str. Rozelor, nr. 27A, parcela 39/889/C  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara  aviz de mediu.
       Terenul cu suprafața de 594mp, are folosința curți-construcții. Conform documentației cadastrale terenul este liber de construcții. Necesitatea elaborării PUZ-ului vine în contextul unei intervenții în care se intenționează realizarea unui  imobil de locuințe cu funcțiuni conexe la parter.  

      Va rezulta o clădire cu regim de înălțime Ds+P+5E+6E retras, cu funcțiune mixtă la demisol locuri de parcare, la parter locuințe cu accese secundare ce pot fi transformate în spații comerciale pentru servicii publice ,  la etajele superioare  locuințe colective.

Procentul maxim de Ocupare a Terenului 

· POT maxim =48% (pentru terenurile libere de constructii); 

 Coeficientul maxim de Utilizare a Terenului 
· CUT propus 2,8;  

Indicatorii urbanistici maximali propuși pentru terenul care a generat PUZ:  
Valorile propuse prin prezenta documentatie de urbanism sunt maximale: 

 
(conform reglementări UTR 35, SUBZONA M2) 
 
IMOBIL LOCUINȚE Ds+P+5E+6E 
 
2-5 apartamente/etaj (untăți locative cu suprafețe max. 80mp) 
 
Steren= 594mp (conform doc. cadastrală) 
POT reglementat actual = 40% 
POT propus = 48% (+20%) 
S construit maxim propus= 285,12 mp 
CUT reglementat actual = 2 
CUT propus = 2,4 (+20%) 
S desfășurat maxim=1426 mp 
SPAȚII VERZI:  
178,2 mp; 
PARCĂRI:  
min. 12 locuri parcare pentru 22 apartamente  ( 1 loc la 2-10 apartamente în locuințe colective) 
-min.8 locuri parcare  Subsol,  
-4 locuri parcare la nivel - Nivel teren amenajat 
PARCĂRI ÎN ZONA REGLEMENTATĂ:  33 locuri de parcare amenajate  
Terenul reglementat va avea acces la toate rețelele edilitare din localitate și anume: apă si canalizare, telecomunicații, gaze, energie electrica (LEA medie tensiune 20KV).
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    Alimentarea cu energie electrica se va face din reteaua electrica a localitatii.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se suprapune un proiect care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2 ( proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul  nu   ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  10.11.2022 şi 14.11.2022  in ziarul Cuget Liber.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Termen: 

14.03.2023.                                                          
Anunţ public:
„BEST SPACE SRL si SKY BUILDING CONCEPT SRL,  cu sediul in jud. Constanta, mun. Mangalia, str. Horia, Closca si Crisan/ Mihai Viteazu, nr. 191/20A, titular al planului urbanistic zonal pentru : „ELABORARE PLANUL  URBANISTIC ZONAL SI REGULAMENT DE URBANISM AFERENT”, amplasat in  jud. Constanta , mun. Mangalia, str. Rozelor, nr. 27A, parcela 39/889/C, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 17.02.2023, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                       

        Celzin LATIF                                                              ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                                                                                                Lavinia Monica ZECA                                                                                                         
                                                                                                                          Întocmit,                        

                                                                                                   Consilier Corneliu VOICU

Redactata in 2(doua) exemplare.
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