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                                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA          



DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

NR.  08 /18.01.2023
MALCIU ANA-MARIA
Jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Arcului  nr. 18 
      Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 4991RP din 12.07.2022, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru *ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU MODIFICARE RETRAGERI *, amplasat in jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Nespecificata, Parcela A929/24/2, intravilan, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 28.09.2022, vă comunicăm decizia APM Constanta: *ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU MODIFICARE RETRAGERI *, amplasat in jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Nespecificata, Parcela A929/24/2, intravilan, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
S TEREN STUDIAT: 35.800 mp

S TEREN PROP. PARTICULARA CE A GENERAT P.U.Z. = 464.00 mp

S TEREN CE SE REGLEMENTEAZA PRIN P.U.Z. = 35.800 mp

INDICI URBANISTICI EXISTENŢI ŞI PROPUŞI RAPORTATI LA S = 35.800 mp

EXISTENT/ PROPUS

	
	EXISTENT (reglementat)
	PROPUS

	A2
	- POT = 45%

- CUT = 1.8

-RMH = P+3E
	POT-45%

CUT – 1.8

RMH – P+3E




S spatii verzi nou propuse = 3.290 mp constand in zone verzi amenajate pe terenurile ramase neconstruite atat pe terenurile apartinand statului cat si a proprietarilor privati. In zonele needificate de pe fiecare parcela nou creata se va amenaja spatiu verde cu arbori si arbusti conform legislatiei in vigoare.

Dezvoltarea echipării edilitare

-Reţelele subterane de alimentare cu energie electrică şi telecomunicaţii amplasate pe trasee paralele de lungime mare, se recomandă să se pozeze separat, de o parte şi de alta a străzii ;

- Reţelele de telecomunicaţii se recomandã să se pozeze în zona cuprinsă între frontul de aliniere al construcţiilor şi partea carosabilă a străzii ;

- Conductele reţelelor de distribuţie se montează, de regula, îngropat, montajul aerian fiind admis la traversări de obstacole, precum şi în cazuri justificate tehnic ;

- Traversările instalaţiilor subterane prin conducte pentru lichide se execută la adâncimea minimă de 1,50 m sub cota axului drumului. 

· Alimentarea cu apă potabilă şi canalizare: pentru lucrările propuse în prezentul PUZ sunt necesare lucrări de extindere, modificări sau dezvoltări ale sursei de apă si canalizare. 

· Alimentare cu energie electrică: asigurarea necesarului de consum pentru imobilele existente cât şi cele propuse se poate realiza din reţeaua existentă ce poate prelua consumul estimat.
· Telecomunicaţii: pentru lucrările propuse în prezentul PUZ sunt necesare lucrări de extindere, modificări sau dezvoltări ale reţelei de telecomunicaţii, reţea de internet şi cablu TV.

· Alimentare cu energie termică: nu exista retea de acest tip. Pe viitor spatiile nou propuse isi vor asigura agentul termic prin centrale proprii cu gaz sau alti combustibili solizi, lichizi, gazosi, panouri solare, centrale aer-aer sau aer-sol. 

· Alimentare cu gaze naturale-dupa caz: În zona reglementată prin acest PUZ furnizorul de gaze naturale nu exista. Se doreste extinderea retelei de gaze din cartierele apropiate astfel incat sa poata satisface si consumul din aceasta zona.

· Gospodăria comunală: pentru intreaga zona studiata nu s-a prevăzut platforma de colectare a deşeurilor menajere. Aceste deşeuri vor fi depozitate selectiv în europubele cu capac şi vor fi ridicate periodic de către o firma de salubrizare conform contractului semnat cu fiecare agent economic din zona.

PUZ propune doar modificarea unor retrageri si modificarea traseului strazii Vespasian, restul prerogativelor din PUZ-ul initial vor fi preluate ca atare. 

·  PUZ – propuneri, restricţii: regim maxim de înălţime P+3E existent – ramane neschimbat; POT 45%-ramane neschimbat; CUT 1.8 ramane neschimbat, activitati – subzone unitatilor mici si mijlocii de productie si servicii, inclusiv locuinte de serviciu - ramane neschimbat; retrageri de la limita proprietăţii minim 5.00 m de la străzile propuse pentru construcţii noi şi izolate pe teren, cu arhitectură modernă şi aspect civilizat. 
Retragerile laterale si posterioare vor fi preluate integral din HCL 319/2012, exceptie facand terenul initiatorului prezentului PUZ, teren cu nr. cadastral 250980 cu acces din DE 929/40 unde retragerile laterale si posterioara vor fi conform Cod Civil, iar cea de la strada, dupa trasarea noului alineament va de 1.00 m. 

Se recomandă acoperirea clădirilor în terasă; în cazul acoperirii cu şarpantă în 2 - 4 ape sau derivate, acestea nu pot avea panta mai mare de 45%.

Se interzice la acoperişuri tabla strălucitoare, azbocimentul, plasticul, onduline-ul şi alte materiale care lezeaza din punct de vedere estetic construcţiile.

Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiect de dezvoltare industriala);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
Anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu si de declansare a etapei de incadrare a planului conform HG nr. 1076/2004 au aparut in datele de 06.07.2022 şi 09.07.2022 in *Cuget liber*;

· Decizia nr. 73/28.09.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de  28.09.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 28.09.2022, a  aparut in data de  30.09.2022 in  cotidianul * Cuget liber *, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

 În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari;
· respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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           DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                   Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA  
                                                                                                                                           Intocmit,

                                                                                                                   Consilier Elena FILIP
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3 (trei) exemplare.                                                                                                          
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