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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE    NR. 85  din  08.12.2023
Titular : ANCA MIRCEA, cu domiciliul in Judetul Constanta, Municipiul Mangalia, strada 1 Mai, nr. 24B.
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 1741 RP /17.02.2023, privind  avizarea din punct de vedere al protectiei  mediului pentru:             „ELABORARE P.U.Z. – IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI PENSIUNI TURISTICE CU REGIM DE INALTIME D+P+2E”, amplasat in Judetul Constanta, Municipiul Mangalia, Statiunea Jupiter, strada Ferdinand, nr. 10, 
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 12.04.2023, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

„ELABORARE P.U.Z. – IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI PENSIUNI TURISTICE CU REGIM DE INALTIME D+P+2E”, amplasat in Judetul Constanta, Municipiul Mangalia, Statiunea Jupiter, strada Ferdinand, nr. 10, nu necesită evaluare de mediu conform H.G. nr. 1076/2004, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· planul propus nu intră sub incidenţa art. 28, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr 292/2018, anexa 2, pct. 10, lit.b (proiecte de dezvoltare urbana);
· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a Avizului de Mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au fost publicate în datele de  06.02.2023 şi 09.02.2023 in ziarul „Cuget liber”.

· Decizia nr. 33/12.04.2023, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 12.04.2023, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 24.11.2023 in ziarul „Cuget Liber", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Terenul este proprietate privata, situat in intravilanul Localitatii Jupiter, se afla in zona A3: Subzona activitatilor compuse predominant din industrie nepoluanta si unitati agricole se propune schimbarea UTR-ului in subzona IS3a1-subzona institutiilor publice si serviciilor de tip turistic cu regim mic de inaltime. Functiune apropusa este de pensiune
· Zona reglementata este de 756 mp;

· Terenul care a generat PUZ este de 756 mp.

Zona care a generat PUZ are urmatoarele vecinatati : 

· la nord: proprietate CL Mangalia;

· la est: drum public – str. Ferdinand;
· la sud: drum acces;
· la vest: institutii plublice si servicii.

Accesul la teren se realizeaza din strada Ferdinand. Pe amplasament sunt doua hale cu un regim de inaltime parter.

Obiectivul planului consta in construirea unui imobil D+P+2E cu functiunea de pensiune, avand o Sc = 152 mp. , POT = 41,27%, CUT 1,21. Spatiu verde amenajat va fi de 152 mp.

Bilant teritorial propus si indicatori urbanistici:

· P.O.T. maxim = 41,27%;

· C.U.T. maxim = 1,21;

· Regim de inaltime maxim: D+P+2E (hmax = 12 m).
Utilizari admise:

  - Funcţiuni admise ale zonei sunt:  - Locuirea

· Construcții aferente lucrărilor tehnico –edilitare

· Hoteluri, pensiuni, agenții de turism,

- Parcaje la sol și multietajate cu condiția ca acestea să nu fie vizibile în mod direct din zonele principale de servicii, cazare, recreere,

- Restaurante, baruri, cofetării, cafenele, etc.,

- Biblioteci și mediateci,

- Spații libere pietonale, pasaje pietonale acoperite, piste de biciclete,

· Spații plantate,

· puncte de informare,

·  spații de expozitie, centre de recreere,

· Case de vacanta

· Spatii acoperite și descoperite pentru desfășurarea activităților cultural – artistice, 

· Comerț cu amănuntul, 

Dezvoltarea echipării edilitare: 
Alimentarea cu apă: se asigură din rețeaua de alimentare cu apă a localității, prin bransament. 

Canalizarea menajera: prin racordare la reteaua de canalizare menajera locala a localității. 

Alimentare cu energie electrică: se va realiza din rețeaua locală existenta in zona, prin racord conform contract cu furnizorul de energie electrică; 
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
 - se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
     DIRECTOR EXECUTIV,                                                      ŞEF SERVICIU A.A.A.,     

            Celzin LATIF                                                                   Lavinia-Monica ZECA  
                                                                                                                   Intocmit  



                                                                                                        Consilier Camelia COSTACHE   

NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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