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Ministerul  Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr. 31  din 28.03.2023
Titular:          DUTU MARIAN, cu domiciliul in  Oras Ovidiu, str. Portului, nr. 3A, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 8237RP/05.12.2022,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: PUZ CONSTRUIRE IMOBIL S+P+1E+M/E retras – SERVICII SI DEPOZITARE SI IMOBIL S+P+2E+M/E retras - LOCUINTA, amplasat in Oras Ovidiu, Parcela A473/2/2, lot 1, jud. Constanta, jud. Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  09.03.2023, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

PUZ CONSTRUIRE IMOBIL S+P+1E+M/E retras – SERVICII SI DEPOZITARE SI IMOBIL S+P+2E+M/E retras - LOCUINTA, amplasat in Oras Ovidiu, Parcela A473/2/2, lot 1, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  17.11.2022 şi 19.11.2022, in ziarul Cuget Liber;
· Decizia nr. 25/13.03.2023, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 09.03.2023, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 14.03.2023,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

Prezenta documentatie serveste la stabilirea regulilor de ocupare a terenului si de amplasare a constructiilor si a amenajarilor aferente acestora pe o suprafata de 6630 mp, suprafata care a generat PUZ-ul situata in orasul Ovidiu, parcela A 473/2/2, LOT 1.

Zona studiata se afla in partea de sud la nivelul localității, în intravilanul acesteia conform PUG aprobat si este delimitata prin urmatoarele vecinatati: 

Nord - DJ 236 

Sud - lot 2 

Vest - alee acces, lot 4 

Est - IE 100237
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Conform cerintelor functionale zona va cuprinde urmatoarele dotari/ constructii: construirea unui imobil de servicii și depozitare S+P+1E+M/E retras și a unui imobil locuință S+P+2E+M/E retras. 

Sunt prevazute imprejmuiri atat spre drumurile existente propuse pentru modernizare care vor avea inaltimea de maxim 2,00 m, din care un soclu opac de 0,60 m si o parte transparenta dublata cu gard viu, cat si cele dinspre terenurile vecine, care vor fi opace cu o inaltime maxima de 2,50 m.

INDICATORI URBANISTICI in cadrul amplasamentului rezultati in urma propunerii:
 
•POT= 30%

•CUT= 1,26 mp ADC/ mp teren

•RH max =14 m

Debitul de apa necesar consumului in incinta se va asigura din reteaua publica, prin extinderea conductei de alimentare cu apa din oras.

Apele uzate menajere vor fi preluate de la instalaţiile sanitare interioare si dirijate prin intermediul retelei locale catre reteau de canalizare, prin extindere la aceasta.

Alimentarea cu energie electrica a noilor constructii se propune a se face din reteaua de medie tensiune ce alimenteaza orasul.

Organizarea sistemelor de spatii verzi: 

Sistemul de spatii verzi aferent viitoarei investitii va cuprinde doua tipuri de plantatii: 

•Plantatii ornamentale situate in vecinatatea cladirilor, cu rol de infrumusetare a zonei; acesteplantatii pot fi de diverse inaltimi, din soiuri cu coloristica aparte sau flori;

•Plantatii de aliniament de-a lungul arterelor de circulatie

•Suprafata plantata va insuma minim 50% din suprafata totala a terenului.
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Simona SIMA  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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