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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. 42/19.07.2022
 EUROVET LOGISTICS S.R.L.
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.7077/08.06.2022, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                       * ELABORARE  PLAN URBANISTIC  ZONAL – CONSTRUIRE CENTRALA FOTOVOLTAICA 4976, 640 KWp KOGALNICEANU, CT *, in com.Mihail Kogalniceanu , intravilan, lot 39,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 22.06.2022, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru:* ELABORARE  PLAN URBANISTIC  ZONAL – CONSTRUIRE CENTRALA FOTOVOLTAICA 4976, 640 KWp KOGALNICEANU, CT *, in com.Mihail Kogalniceanu , intravilan, lot 39 , jud.Constanta,  titular EUROVET LOGISTICS  S.R.L.,  nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct.3, lit.i;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Suprafața terenului zonei studiate este de 107700.00 mp, iar suprafata terenului ce doreste a fi reglementaat este 82077.16 mp.

Accesul pe amplasament se face din drumurile judetene DN2A si prin intermediul drumului de exploatare, existent in zona.

Terenul care urmeaza sa fie reglementat/studiat prin Planul Urbanistic Zonal (P.U.Z.) este în intravilanul comunei Mihail Kogalniceanu. Se doreste reglementarea terenului pentru schimbarea regimului juridic din ZA 2 zona activitatilor productive si de servicii in zona construire centrala fotovoltaica 4976,640 KWp si parc fotovoltaic.
Categoriile functionale ale dezvoltarii si eventualele servituti;

a) existentă –terenul face parte din intravilanul  comunei Mihail Koganiceanu, judetul Constanta.
- Regim juridic - imobile situate in intravilan

- Regim economic- teren intravilan

- Functiuni permise: ZA 2 - zona activitatilor productive si de servicii – terenuri introduse in intravilan cu interdictie de construire pana la aprobarea P.U.Z.

b) propusă – functiunea zonei va fi reglementata si schimbata prin PUZ-ul propus. 

- Se va schimba destinatia terenului in ZC1 – zona construire centrala fotovoltaica 4976,640 KWp si parc fotovoltaic.
-  Se propune realizarea unor obiective de utilitate publica in zona studiata.   

- Prin PUZ se propun schimbarii coeficientii urbanistici ai zonei  pentru a putea optimiza zona astfel: 

POT MAXIM PROPUS = 90.00%; 

CUT MAXIM PROPUS = 1.00
Centrală electrică fotovoltaică va avea o capacitate de aproximativ 4979.640 kWp și va fi compusă din 10600 panouri fotovoltaice fiecare din ele cu o capacitate de 5 40 Wp.

Acestea se vor monta pe o structură din profile metalice tubulare ce vor fi înclinate la 30 de grade față de sol orientate spre Sud panourile vor fi grupate în trei șiruri de câte 16 module legate în serie în fiecare grup de trei șiruri o fi conectate la un invertor CC pe ei de capacitate 27 kW invertoarele vor fi legate la un tablou de joasă tensiune aferente a 5 posturi de transformare.
Panourile fotovoltaice vor fi conectate între ele folosinduse cabluri cu conductori izolați din cupru cu secțiunea centrală de 6 metri pătrați.
Transformatoarele sunt montate în cinci anvelope de beton prefabricate.
Cele cinci posturi de transformare sunt conectate la un punct de conexiune prefabricat prin intermediul căruia se face conectarea centrale fotovoltaice la rețeaua de distribuție a operatorului de rețea. 
Alimentarea cu apă şi canalizarea

Alimentarea cu apa in amplasament se va realiza prin branşarea la reteaua de alimentare cu apa.

Canalizare ape uzate şi evacuare ape pluviale:

-ape uzate –branşarea constructiilor la reteaua de ape uzate din în zonă sau prin bazine betonate vidanjabile. 

-ape pluviale – orice amenajare realizată pe un teren, trebuie rezolvată în aşa fel încât să nu reprezinte un obstacol pentru scurgerea apelor pluviale, acestea vor fi dirijate prin sistematizarea terenului catre spatiile verzi sau daca este cazul catre bazine de colecatere ape pluviale.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de de 30.05.2022 si 02.06.2022   in ziarul Cuget Liber.

· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de  05.07.2022  in ziarul Cuget Liber ;
· Decizia initiala de incadrare nr.40 din 22.06.2022 a fost afisata pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro;

În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· se vor respecta prevederile HG nr.930/2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                                         Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                              Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
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