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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE   Nr. 25/13.03.2023
ROSU STEFAN 
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.8734RP/21.12.2022, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                     * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL *, in mun.Constanta, str.Tulcei, nr.2,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 18.01.2023, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru: * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL *, in mun.Constanta, str.Tulcei, nr.2, jud.Constanta,  titular ROSU STEFAN, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct.10, lit.b;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Prezentul Plan Urbanistic Zonal analizeaza zona situata in  Municipiul Constanta, judetul Constanta, delimitata de Bulevardul Tomis, Strada Badea Cartan, Aleea Murelor si Strada Tulcei, avand ca scop regenerarea zonei si reconversia functionala in vederea realizarii a unor noi constructii de locuinte colective si functiuni complementare, generate de catre parcela identificata cu nr cadastral 202588 in suprafata de 4000 mp. Intocmirea prezentei documentatii are ca scop realizarea unui nou complex de locuinte colective.

Terenul studiat are o suprafata de 6,3 ha.
Terenul care a generat PUZ este de 4000mp(din masuratori)/3702,3mp(din acte), are categoria de folosinta curti-constructii. In acest moment exista urmatoarele constructii edificate si inscrise in cartea funciara:

· C1- Nr. niveluri:1; S. construita la sol:1026 mp; S. construita desfasurata:1026 mp; Spatiu comercial si birouri - parter, in suprafata construita desfasurata=1026 mp.

· C2- desfasurata:12 mp; Anexa(W.C.) – parter,in suprafata construita desfasurata=12mp.

· C3- S. construita la sol:227 mp; S. construita desfasurata:227 mp; Atelier – parter,in suprafata construita desfasurata=227mp.

· C4- S. construita la sol:3 mp; S. construita desfasurata:3 mp; Anexa(cabina poarta) – parter,in suprafata construita desfasurata=3mp.

· C5- Nr. niveluri:1; S. construita la sol:160 mp; S. construita desfasurata:160 mp; Spatiu comercial – parter,in suprafata construita desfasurata=160mp.

· C6- Nr. niveluri:1; S. construita la sol:226 mp; S. construita desfasurata:226 mp; Spalatorie auto – parter,in suprafata construita desfasurata=226mp.

· C7- Nr. niveluri:1; S. construita la sol:160 mp; S. construita desfasurata:160 mp; Terasa betonata acoperita,in suprafata construita 160mp.

Intreaga zona de studiu este construita, existand un fond edificat, aflat in incompatibilitate intre functiunile de service si cele de locuire.

Functiunea propusa pentru zona reglementata: ZR1 - ZONA LOCUINTE COLECTIVE P+4E - P+8E

Functiunile propuse pe teren vor contine urmatoarele:

-imobile functiuni locuire colectiva cu spatii comerciale,servicii,birouri,parcaje la parter

-constructii aferente echiparii tehnico edilitare

-circulatii auto si pietonale,parcaje

-spatii verzi amenajate

-imprejmuiri

-loc de joaca

-ghene gunoi.

Accesul auto se va realiza din aleile de acces din str.Tulcea si str.Murelor,propuse spre extindere si reamenajare.

Indicatorii urbanistici propusi in aceasta faza sunt:

POT - 50%

CUT - 3,3

Rh minim-P+4E (17m)

Rh maxim-P+8E (28m)

Bilant utilizare teren nr. cad. 202588 – Reglementare PUZ 

	Faza
	Suprafata teren
	Suprafata construita
	Zone verzi
	Suprafata circulatii interioare

	
	mp
	mp
	%
	mp
	%
	mp
	%

	ZR1 - ZONA LOCUINTE COLECTIVE P+4E-P+8E
nr cad 202588
	4000 mp
	Max

1940 mp – la sol

13 720 mp - desfasurat
	Max.

POT-48,50%

CUT 3,3
	Min.

800 mp

400mp

	Min.

20%

T.N.

10%

terase

	1260 mp

sau conform propunerii de arhitectura


	31,5 %


Alimentare cu apa: 

Alimentarea cu apa se va asigura din reteaua existenta, functionala.
Evacuarea apelor uzate:

Reteaua de canalizare interioara este functionala. 

Solutia de racordare la sistem si alimentare cu energie electrica :

Beneficiarul are contract de furnizare cu distribuitorul local. 

Alimentare cu energie termica: din reteaua locala existenta;
Telefonie: din reteaua locala existenta.
Gaze naturale: din reteaua locala. 
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 20.12.2022 si  23.12.2022 in ziarul Jurnalul;
· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de  10.02.2023 in ziarul Jurnalul;
· Decizia initiala de incadrare nr.9 din 19.01.2023 a fost afisata pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro.
În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· se vor respecta prevederile HG nr.930/2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                                         Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                              Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
  Redactată în 3 (trei) exemplare
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