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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr. 42  din 25.05.2023
Titular:          BELU IULIAN VIRGIL &BELU TANIA ELENA, DAVID ION &DAVID ILIANA, cu domiciliul in  Mun. Constanta, str. Unirii, nr. 70, bl. D, sc. E, et. 3, ap. 67, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 3427RP/10.04.2023,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: PUZ INTRODUCERE IN INTRAVILAN/SERVICII, DEPOZITARE, MICA INDUSTRIE, amplasat in Com. Lumina,  DE 60,  PARCELA A62/5/1 ; A62/5/2, A62/5/3/1, A62/5/3/2, LOT 1, PARCELA A 62/51, A62/5/2, A62/5/3/1, A62/5/3/2, LOT 2 + A62/5/3/3+A62/4,  jud. Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  04.05.2023, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

PUZ INTRODUCERE IN INTRAVILAN/SERVICII, DEPOZITARE, MICA INDUSTRIE, amplasat in Com. Lumina,  DE 60,  PARCELA A62/5/1 ; A62/5/2, A62/5/3/1, A62/5/3/2, LOT 1, PARCELA A 62/51, A62/5/2, A62/5/3/1, A62/5/3/2, LOT 2 + A62/5/3/3+A62/4,  jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
· Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  07.04.2023 şi 10.04.2023, in ziarul Cuget Liber;
· Decizia nr. 43/05.05.2023, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 04.05.2023, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 09.05.2023,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

Obiectul prezentei documentatii il constituie    reglementarea unui teren    in suprafata  totala de 62 000    mp , format din 2 parcele :  parcela – IE 107722 cu S= 20400 mp si parcela IE 108279 cu S= 41600 mp, precum    si zona imediat  limitrofa acestuia , o suprafata de cca 9 ha  .

NOTA: Desi zona studiata este de cca 9 ha , reglementarile prezentei documentatii se aplica strict terenului care a generat puz -ul ( 62 000 mp ).

Situatie existenta:

Circulatia majora in zona se desfasoara, in acest moment,  pe DN22  ( soseaua Tulcei ). Accesul la teren se face de pe drumul pietruit existent paralel cu DN-ul, din drumul pietruit IE 108291 .

Situatia propusa:

Zona  ce urmează a fi studiata  este ocupată de teren agricol  in extravilan si este libera de constructii

Pe terenurile invecinate , la sud , dincolo de drumul de exploatare De 63 si de calea ferata  , la cca 60 m de limita terenului se afla o zona de locuinte individuale.

Echiparea edilitară
Pe teren nu exista retele de apa, canalizare, gaze  sau alimentare cu curent electric . Acestea se gasesc in apropiere, in zona intravilanului existent al comunei .

Modernizarea circulatiei
Accesul la teren se realizeaza din  drumul  de exploatare De 63  paralel cu DN  -ul   (drum existent  ) pentru lotul IE 108 279 si din drumul de exploatare De60 - IE 108288 perpendicular pe DN pentru lotul IE 107722. Parcarile se vor rezolva integral in interiorul loturilor.

Zonificare Funcţională – Obiective - Reglementari
Pentru terenul  in discutie, format din doua parcele  ( un total de 62 000 mp  ), amplasat in intravilanul comunei Lumina urmeaza a fi stabilite reglementari urbanistice ce urmeaza a sta la baza autorizatiilor de construire ce vor fi eliberate .

Pe teren urmeaza a fi construite  spatii depozitare ( materiale de constructii & amenajari interioare si exterioare, marfuri generale nealimentare), spatii prestari servicii negeratoare de poluare (show-room-uri diverse sau de alt gen), mica industrie negeratoare de poluare,  precum si alte amenajari adiacente necesare ( platforme de depozitare, parcaje , etc )

Terenul urmeaza a fi imprejmuit; este posibila lipsa imprejmuirii ( sau imprejmuirea cu gard viu de inaltime medie ) in zona de acces a publicului.

Accesul la parcele   se va realiza din  drumurile de exploatare adiacente.

Conform Anexei 1 la  HCJ  Constanta 152/2013 , o suprafata   de 50 % din suprafata terenului (deci 31 000  mp , divizata astfel: parcela 107722- 10200 mp si parcela  108279 -20800 mp ) este necesar a fi  amenajata cu spatii verzi si plantate

Suprafata de spatiu verde amenajata la sol va fi de minimum 20 %  din suprafata totala a terenului  (suprafata  totala de cca 12 400 mp- 4080 pentru parcela 107722 si  8320 mp pentru parcela 108279), adica   40% din necesar si   va fi amenajata ca spatiu verde , constand  din  plantatie perimetrala   + plantatie agricola ( plante furajere, cereale, gradina de legume si zarzavat ) + plante decorative+ plante urcatoare (azalea,lonicera nitida (caprifoi )) in zona de acces-primire a publicului

In situatia in care se opteaza pentru a nu amenaja la sol intreaga suprafata de spatiu verde necesara (50 % din suprafata terenului ), este posibil ca necesarul sa se completeze prin alte amenajari :

-inchiderile perimetrale  vor fi acoperite cu plante urcatoare/cataratoare  (azalea,lonicera nitida (caprifoi ))

- parcarile  vor  putea fi  partial  acoperite , iar acoperisul amenajat cu gazon si plantatii florale

-jardiniere se vor amplasa pe terase si la parapetele ferestrelor

-acoperisurile constructiilor, in terasa, vor  putea fi partial inierbate

Regulament de urbanism
· Functiune principala – spatii depozitare , spatii prestari servicii , ateliere , comert

· Functiuni adiacente permise :  mica industrie nepoluanta , platforme depozitare

· Functiuni  interzise : locuire , sanatate ,  alte functiuni incompatibile cu functiunea principala

· Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 60 %

· ( aplicabil individual  fiecareia din cele doua parcele )

· Regimul de înălţime  poate varia de la Parter până la +Parter+2 etaje; inaltimea maxima a constructiilor va fi de  30 m

· Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 1,8

( aplicabil individual  fiecareia din cele doua parcele )

· Parcarile si platformele de depozitare  nu se iau in calcul la procentul de ocupare al terenului

· Constructiile se vor realiza din materiale de calitate – structura de BA sau structura metalica cu inchideri din panouri tristrat

· Panta invelitorilor va fi adaptata materialului invelitorii – maximum 50 % si sunt strict interzise   folosirea tablei zincate      ori a celei din        aluminiu stralucitoare sau  a azbocimentului ondulat.  Panourile solare sunt permise .Deasemeni sunt acceptate si acoperirile in terasa ( amenajarea acesteia ca spatiu verde este de dorit )

· Nici o divizare a vreuneia din cele doua parcele  nu este propusa prin aceasta documentatie ; nici o comasare a celor doua parcele nu este propusa priN prezenta documentatie ; toate prevederile prezentului regulament se aplica individual fiecareia din parcele
· Amplasarea constructilor   fata de  toate limitele se va face respectand  o retragere de minimum 3,0 m

· Se vor respecta conditiile avizului CNAIR pentru zona de protectie a drumului national
· Parcarea autovehicolelor se va face in interiorul loturilor

· imprejmuirile se pot realiza din  gardurile  complet opace ( panouri prefabricate, zidarie de BCA cu stalpisori de BA , lemn , etc ), dublate de gard viu  sau din garduri  neopace (  plasa de sarma pe montanti din teava metalica) ;este posibila lipsa imprejmuirilor in zona de acces a publicului

· Cresterea animalelor va fi permisa conform normelor sanitar veterinare

· Se recomandă plantarea unui număr cât mai mare de arbori ( de preferinta fructiferi )
BILANŢ TERITORIAL
Bilanţul teritorial se prezintă astfel:

EXISTENT         
                                          PROPUS
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-TEREN  AGRICOL INTRAVILAN  62000  MP-100%

-CURTI CONSTRUCTII                                                                           62000 MP-100%

( SERVICII , DEPOZITARE , MICA INDUSTRIE )

din care

CONSTRUCTII MAX .                                                                              37 300 MP -  60 %
SPATIU VERDE LA SOL MIN.                                                                12 400  MP-  20 %
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TOTAL SUPRAFAŢA STUDIATĂ
            62 000  MP                 62 000   MP
Dezvoltarea echipării edilitare
Retelele de alimentare cu energie electrica , alimentarea cu apa si canalizare menajera si pluviala vor fi proiectate si executate odata cu executarea  constructiilor.

-este posibila asigurarea  acestor utilitati prin extinderea retelelor existente in zona ;

-se iau in considerare  si folosirea metodelor alternative pentru asigurarea electricitatii  – panouri solare, pompe de caldura.

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Simona SIMA  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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