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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  Nr.  2    din   11.01.2022
Titular : COMUNA ALBESTI  reprezentata de primar MOLDOVAN GHEORGHE , cu sediul social in  jud. Constanta, com. Albesti, sat Albesti, str. Soseaua Mangaliei, nr. 31
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 14124/21.08.2021, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru : PLAN URBANISTIC ZONAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM COMUNA LABESTI, SAT ARSA, PARCELA Cc- 374, propus a fi amplasat in jud. Constanta , com. Albesti, sat Arsa, intravilan, parcela Cc- 374, loturile 1-9.
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 15.12.2021- etapa de incadrare, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legea 292/2018, anexa 2(proiecte de dezvoltare urbana );
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  10.07.2021  şi   13.07.2021 in ziarul „ Cuget Liber ".

· Decizia nr. 90/16.12.2021, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 15.12.2021, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 30.12.2021 in ziarul „ Cuget Liber ", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Vecinatati:

· S-De 376/8;

· N-PS 373;

· E-PS 373;

· V- DJ 393 Arsa- Pecineaga.
Prin PUZ se vor stabili:

· Zonificare functionala a terenurilor;

· Organizarea retelei stradale;

· Indicatori urbanistici; 

· Dezvoltarea infrastructurii edilitare;

· Functiuni permise.

Zona studiata 8768 mp. Terenul care a generat PUZ- ul are suprafata de 5261 mp.

   POT max= 40 %

   CUTmax= 1,5.

  Inaltimea maxima a cladirilor va fi de P+2E ( H max= 10,5 metri de la cota trotuarului de garda).

Bilant teritorial

Suprafata teren destinat constructiilor = 4397 mp.

Suprafata circulatii carosabile = 638 mp.

Suprafata circulatii pietonale = 226 mp.

In limita zonei studiate se propune modernizarea tramei stradale existente DJ 393 si De 376/8 si infiintarea unei alei de acces.

   Zona studiata nu beneficiaza de retele edilitare (alimentare cu apa, retea de canalizare, energie electrica, telecomunicatii, gaze).

 Extinderea de retele sau marirea de cpacitate a retelelor edilitare publice se pot realiza de catre investitor sau beneficiar, partial sau in inregime, dupa caz.
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Legii  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului  ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari;
 Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
            DIRECTOR  EXECUTIV,                                                          ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
             Celzin LATIF                                                                                Lavinia Monica ZECA
                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                               Consilier Corneliu VOICU  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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