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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr.  24  din 28.03.2022
Titular:          ITP COBADIN S.R.L., cu sediul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Ion Corvin, nr. 53, et. 3, ap. 8
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 898RP/08.02.2022,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: PLAN URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE IN INTRAVILAN – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE PARCELA A35/68, COM. COBADIN, JUD. CONSTANTA, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, comuna Cobadin, parcela A 35/68, extravilan,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  02.03.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

PUZ – INTRODUCERE IN INTRAVILAN – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE PARCELA A35/68, COM. COBADIN, JUD. CONSTANTA, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, comuna Cobadin, parcela A 35/68, extravilan,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  02.02.2022 şi 05-06.02.2022  in ziarul CUGET LIBER;
· Decizia nr. 19/04.03.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 02.03.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 16.03.2022,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Suprafata zona studiata – cca 1 ha

Suprafata teren ce a generat PUZ - 5 000 mp ( parcela A 35 /68 – IE 100457)
Zona ce urmează a fi studiata este ocupată de teren agricol.  

Terenul ce face obiectul acestei documentatii se afla  in  nordul comunei Cobadin ( in imediata vecinatate a intravilanului si are urmatoarele vecinatati :

-NORD-EST  –teren agricol , proprietate privata -IE 106321           

-SUD-EST – drum national DN3 ( Soseaua Constantei )      

-SUD- VEST -teren agricol ,proprietate particulara , IE 103062   

-NORD-VEST  – drum de exploatare      

Terenurile invecinate sunt ocupate de teren agricol sau teren neproductiv . Intravilanul existent se afla la cca 50 m de limita terenului ( in directia S-V).

Terenul  urmeaza a fi introdus in intravilan si reglementat pentru dezvoltarea unei zone de servicii / inspectie tehnica periodica a autovehicolelor.  Pe teren urmeaza a se amplasa - in prima etapa - o constructie parter cu suprafata de cca 400 mp , pentru a asigura aceste servicii , precum si  accese carosabile , parcari si platforme de depozitare adiacente.

Bilanţul teritorial: 

Existent: - teren agricol intravilan – 5000 mp;

Propus: - curti constructii – 5000 mp, din care: 

· constructii max. 3000 mp – 60%

· spatiu verde la sol min. 1500 mp – 30%

Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 60 % .

Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 1,8.

Functiune principala –  zona servicii  / inspectie tehnica periodica a autovehicolelor 

Functiuni adiacente permise :  mica industrie nepoluanta , prestari servicii , depozitare , comert en-gros

Retelele de alimentare cu energie electrica, alimentarea cu apa si canalizare menajera si pluviala vor fi proiectate si executate odata cu executarea constructiilor.

Pana la extinderea retelelor existente in zona este posibila asigurarea din resurse proprii a acestor utilitati (put forat, bazin vidanjabil pentru evacuarea apelor uzate menajere).

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Virginia MARIN  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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