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Ministerul  Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr.  6  din 16.01.2023
Titular:          MUNICIPIUL MANGALIA reprezentata prin Primar Radu Cristian, cu sediul in  Mun. Mangalia, sos. Constantei, nr. 13, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 7668RP/07.11.2022,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – IN VEDEREA PARCELARII PENTRU REALIZARE ANSAMBLU REZIDENTIAL, amplasat in Mun. Mangalia, str. Ion Jalea, nr. 2, lot 2, jud. Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  29.11.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – IN VEDEREA PARCELARII PENTRU REALIZARE ANSAMBLU REZIDENTIAL, amplasat in Mun. Mangalia, str. Ion Jalea, nr. 2, lot 2, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  31.10.2022 şi 03.11.2022, in ziarul Cuget  Liber;
· Decizia nr. 99/29.11.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 29.11.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 06.01.2023,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

Documentatia serveste la stabilirea regulilor de ocupare a terenurilor si de amplasare a constructiilor si a amenajarilor aferente acestora pe o suprafata de 18497 mp, suprafata care a generat PUZ-ul situata localitatea Mangalia, situat pe str. Ion Jalea nr. 2, lot 2, nr. cadastral 112622.

Pentru zona ce face obiectul studiului, se propune realizarea unui ansamblu de locuinte individuale.

Terenul care face obiectul studiului este identificat cu urmatoarele date: situat pe str. Ion Jalea nr. 2, lot 2, nr. cadastral 112622.
Zona studiata se afla in vestul localitatii, in intravilanul acesteia conform PUG aprobat si este delimitata prin urmatoarele vecinatati:  

·  Nord   -  str. Dumitru Berindei

·  Sud     -  str. Ion Jalea

·  Vest    -  drum domeniu public IE 106845 

·  Est      -  lot 1

Conform Certificatului de Urbanism nr. 241 din 31.03.2022 terenul este înscris ca fiind teren arabil  intravilan.

Accesul catre terenul studiat va fi asigurat direct si facil din circulatia carosabila cu care se învecinează pe latura vestica- str. Grigore Vieru. Pentru această stradă se propune extinderea profilului existent la un profil de 21,5 m. De asemenea se propune extinderea profilelor celor 2 circulatii care se invecineaza cu terenul studiat pe laturile nordica si sudica, ajungand la un profil de 10 m.
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Potrivit PUG Mangalia terenul se afla in UTR 43- subzona de locuire individuala L1B, cu regim de construire continuu sau discontinuu cu inaltime maxima de P+2E.

Sunt propuse pentru lotizare: 32 loturi – 540mp;

                                                    1 lot -612mp;

                                                    1 lot -603mp;

INDICATORI URBANISTICI in cadrul amplasamentului rezultati in urma propunerii

POT propus - 50 %, 70% pentru extinderi

CUT propus - 1,5, 2 pentru extinderi

Rh max -  P+2E

 Dezvoltarea echiparii tehnico- edilitare

Alimentarea cu apa potabila
Necesarul de apa va asigura din retea existenta in zona:

·   Alimentarea cu apa potabila a locuintelor

·   Udarea spatiilor verzi


Evacuarea  apelor uzate
             Apele uzate menajere vor fi preluate de la instalaţiile sanitare interioare si dirijate prin intermediul  retelei locale catre reteau de canalizare din zona.

Apele pluviale vor fi colectate, preepurate prin separator de hidrocarburi si produse petroliere și stocate în cadrul unui bazin decantor pentru a fi utilizate la udarea spațiilor verzi.

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Simona SIMA  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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