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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE        PROIECT
Nr.    din 28.02.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate C.N. ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME CONSTANTA SA, cu sediul in  Mun. Constanta, Incinta Port, Gara Maritima,  jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 15636/30.09.2021, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 19.01.2022, că proiectul: „UMPLUTURI SI SISTEMATIZARE TERITORIU AFERENT DANEI 99 DIN ZONA FLUVIO –MARITIMA A PORTULUI CONSTANTA SI ORGANIZAREA EXECUTIEI  LUCRARILOR, amplasat in mun. Constanta, incinta Port, Dana 99,  Jud. Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, punctul 1, litera g si punctul  10, litera e).

b) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin realizarea investitiei, CN APM SA Constanța dorește să realizeze în spatele danei 99 un teritoriu portuar de aproximativ 108.000 mp.

Realizarea unui nou teritoriu portuar de aproximativ 108.000 mp este oportună deoarece:

· se sistematizează o parte din teritoriul existent aflat momentan sub apă;

· se exploatează eficient cheul existent (o parte însemnată din lungimea cheului nu poate fi utilizată eficient ca urmare a lipsei teritoriului portuar din spatele acestuia);

· se mărește traficul portuar;

· sporesc veniturile C.N. A.P.M. S.A. Constanța;

ETAPA I – Umpluturi și sistematizare teritoriu aferent dana 99:

· Umpluturi pentru crearea teritoriului portuar nou;
· Panta de scurgere a apelor pluviale către bazinele de retenție apă, pentru a primi acordul de mediu; și pentru exploatarea intermediară până la realizarea suprastructurii;
· Bazin de retenție debușare ape pluviale provenite de la rigola căii ferate (sector median);
· Bazinul din N-V de retenție debușare ape pluviale provenite de la rigola căii ferate, a parcării și drumului Fluvio Maritim, va fi realizat prin altă investiție;
· Drumul de acces și rețeaua lui de iluminat, care este paralel cu calea ferată existentă, pornind dinspre Drumul și Parcarea din zona Fluvio – Maritimă a Portului Constanța (care se reabilitează în prezent printr-un alt proiect) și continuând pe digul de închidere care delimitează umpluturile realizând astfel o intrare pentru Dana 99. Acest drum se va continua de la dig spre Dana 100 prin altă investiție.

· Perdea de protecție vegetativă.
Lucrarile de umplutura aferent danei 99, vor debuta cu evacuarea malului din acvatoriul actual, dupa care se va trece la transportul materialului de umplutura si punerea in opera.

Realizarea teritoriului portuar situat la Vest de bazinul fluvio-maritim este prevăzută în investiția "Teritorii în portul Constanța Sud" aprobată prin HG 300/1987. Această investiție cuprindea lucrările necesare realizării teritoriilor portuare în portul Constanța Sud, utilizând ca material de umplutură materialul provenit din excavațiile necesare realizării Canalului Dunăre-Marea Neagră.

Avand in vedere cele de mai sus, proiectantul va solicita Administratiei Canalelor Navigabile, date despre cantitatea de material depozitat pe malurile Canalului Dunare -Marea Neagra, precum si costurile aplicate de ACN pentru a fi introduse in Devizul General al lucrarii.

Totodata, daca ACN nu poate pune la dispozitie intreaga cantitate de material de umplutura, proiectantul va identifica si alte surse in scopul realizarii investitiei.

Umpluturile de pe intreg teritoriu portuar, se vor sistematiza dinspre calea ferata inspre dana 99 (zona dinspre sud), până în linia cheului dinspre sud (axul A-B marcat pe planul de situație anexat la prezenta documentație), dupa care se continua umpluturile, înspre cheul care se continua spre dana 98, racordandu-se la cotele existente. Panta de scurgere a apelor pluviale catre bazinele de retentie apa va fi de 1 %.

Latura de sud a teritoriului ce se sistematizeaza va fi delimitata de un dig de inchidere, nivelat la partea superioara cu un strat de piatra sparta.

In zona debusarii apelor pluviale provenite de la rigola caii ferate (sector median), se va amenaja un bazin de retentie a acestora, intrucat:

· nu exista posibilitatea de a le descarca gravitational in Marea Neagra

· realizarea unui canal deschis pe teritoriul portuar nou, va limita amenajarea suprastructurii.

Pentru prevenirea eventualelor accidente, bazinul de retentie va fi delimitat printr-un gard de protectie.

Se vor respecta conditiile minime de coexistenta reglementate intre retelele electrice existente si lucrarile propuse, astfel incat sa nu fie afectata in vreun fel integritatea, functionalitatea si mentenanta retelelor.

La amenajarea suprastructurii se va avea in vedere si realizarea unui sistem de rigole pentru colectarea apelor pluviale de pe teritoriu nou creat, inclusiv in lungul drumului propus. Sistemul de colectare ape pluviale va fi realizat în funcție de obiectivele care se vor executa pe viitoarea platformă portuară, iar înainte de descărcarea lor în Marea Neagră vor trece printr-un separator de hidrocarburi.

Se propune amenajarea unui drum de acces paralel cu calea ferată existentă, dinspre Drumul și Parcarea din zona Fluvio – Maritimă a Portului Constanța (care se reabilitează în prezent printr-un alt proiect) și continuând pe digul de închidere care delimitează umpluturile realizând astfel o intrare pentru Dana 99. Acest drum se va continua de la dig spre Dana 100 prin altă investiție.

Drumul se va realiza cu 2 benzi de circulație, clasa tehnică a acestuia fiind reglementată prin STAS 863/85. Acesta se va realiza dintr-o structură flexibilă alcatuită din fundație de materiale granulare (piatră spartă de carieră) și pachet de mixturi asfaltice conform AND 605. Dimensionarea structurii rutiere se va face pentru trafic greu, va fi asigurată la acțiunea fenomenului de îngheț dezgheț iar colectarea și evacuarea apelor pluviale se va face ținând cont de reglementările privind protecția mediului în vigoare.

Pentru geometria traseului acolo unde razele de curbura în ax sunt mai mici decat valoarea de 226 m, se vor realiza supralărgiri.

Siguranța circulației se va asigura prin marcaje, indicatoare si parapeți metalici rutieri amplasați în zona de pericol. Lucrările se vor realiza fără a afecta podețul pe sub CF existent și nici iluminatul existent în zona de siguranță a căii ferate.

Odată cu amenajarea drumului de acces se propune să se realizeze și o rețea de iluminat stradal a drumului de acces rutier propus.

Langa accesele mentionate mai sus, in vederea stabilizarii solului se propune a se realiza inspre dana 99, o perdea de protectie vegetativa. Aceasta se va realiza paralel cu drumul propus la o distanta de 2 m.

Pentru realizarea perdelei de protectie vegetativa se vor planta puieti de salcam (Robinia Pseudoacacia piracantha), la o echidistanta de 4 m. Intre puietii de salcam (la jumatatea distantei) se vor planta puieti de salcioara (Eleagnus Angustifolia).

Avantajele speciilor de plante mentionate mai sus, sunt:

· vor realiza o perdea de protectie vegetativa deasa,

· implica mentenanta minima, 

· prindere spre +90% daca sunt plantate dupa a II-a luna de toamna, 

· udari limitate (o data pe luna fara ploaie- in primul an, fara dupa stabilizare),

· sunt rezistente in mediul salin.

Dupa finalizarea lucrărilor cuprinse in Etapa I, se va trece la realizarea Etapei a II-a în cadrul altui obiectiv de investiții și vor cuprinde lucrări după cum urmează:

· ETAPA II – Realizare suprastructură:

· Decolmatarea și modificarea Bazinelor de Retenție apă în funcție de parcelarea suprastructurii;

· Parcelarea corespunzătoare;

· Realizare accesuri la fiecare parcelă;

· Realizarea întregii suprastructuri;

Sistem de colectare ape pluviale de pe teritoriul portuar dana 99, implicit amplasarea și dimensionarea separatorului sau separatoarelor de hidrocarburi.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte de dezvoltare din zona portuara.

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activităţii de construire:

 Pe perioada de realizare a investitiei pot rezulta urmatoarele categorii de deseuri:

· Deseuri din constructii si demolari

· 17 01 beton, caramizi, tigle si materiale ceramice

· 17 01 01 beton

· 17 02 lemn, sticla si materiale plastice

· 17 02 01 lemn

· 17 02 03 materiale plastice

· 17 04 07 amestecuri metalice

· 17 05 pamant (inclusiv excavat din amplasamente contaminate), pietre 

· 17 05 04 pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03

· Deseuri de ambalaje


· 15 01 01 ambalaje de hartie si carton

· 15 01 02 ambalaje de materiale plastice

· 15 01 03 ambalaje de lemn

· 15 01 04 ambalaje metalice

· 15 01 05 ambalaje de materiale compozite

· 15 01 06 ambalaje amestecate

· Deseuri municipale si asimilabile din comert, industrie, institutii, inclusiv fractiuni colectate separat

· 20 01 02 deseuri biodegradabile

· 20 02 03   alte deseuri biodegradabile

· 20 03 01  deseuri municipale amestecate

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform CU nr. 2488/25.08.2021 – folosirea actuala a terenului este de  zona activitati portuare. Destinatia: constructii portuare, depozitare, industriale, CF. 

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: evacuarea se realizeaza in bazinul portuar al Marii Negre.
    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: zona portuara a Marii Negre.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Constanța – incinta Port.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  posibil impact prin deteriorarea calitatii factorilor de mediu aer, apa si sol.

    b) natura impactului: posibil impact asupra factorilor de mediu aer si sol atat in perioada lucrarilor de construire, cat si in timpul functionarii.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ asupra factorilor de mediu sol (pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje), aer (pulberi, zgomot si intensificarea traficului).   

    e) probabilitatea impactului: semnificativă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: proiecte de dezvoltare portuara.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu.
II. In conformitate cu adresa nr. 21503/26.11.2021, emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
   Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 81/12.10.2020, emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt:
- Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrarilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legii.

- Se interzice orice evacuare de ape uzate neepurate in acvatoriul portuar, in Marea Neagra si in subteran. Nu se admite solutia de evacuare in subteran a apelor uzate epurate.

- In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului.

- In timpul executiei lucrarilor sa nu afecteze in nici un fel calitatea apei din acvatoriul portuar si din afara acestuia si stabilitatea constructiilor hidrotehnice existente.

- Valorile indicatorilor de calitate a apelor uzate epurate evacuate din statia de epurare se vor incadra in valorile limita admisibile, conform prevederilor H.G. nr. 188/2002, cu completarile si modificarile ulterioare – NTPA 001.

-  Pentru toate substantele chimice (solutii de polimeri, alte substante utilizate in functie de tipul apei uzate – dozarea acestora) care vor fi utilizate in procesul de tratare/epurare al apei, care nu sunt reglementate in legislatia actuala se va solicita punct de vedere al Administratiei Bazinale de Apa Dobrogea – Litoral.

- Responsibilitatea privind dimensionarea lucrarilor revine, integral, proiectantului si elaboratorului documentatiei tehnice de fundamentare.

PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI .

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                 Celzin LATIF                                                          Lavinia  Monica  ZECA                                         

                          Întocmit,                                                                                                                                                                                                                                                                Consilier   Simona SIMA

Notă: redactat în 3 (trei) exemplare.
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