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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa




 
(PROIECT)
DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. xxxx din 09.03.2022   
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de EXXONMOBIL EXPLORATION AND PRODUCTION ROMANIA LIMITED NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA BUCUREȘTI ȘI OMV PETROM SA, cu sediul în mun. București, Calea Floreasca, str. Coralilor nr. 169A nr. 22, et. 8, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 8923/11.05.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 16.02.2022 că pentru proiectul:                                       „NEPTUN DEEP – INSTALARE CONDUCTĂ ȘI CABLU DE COMUNICAȚII, SUBTRAVERSARE PLAJĂ, FALEZĂ, DRUMURI ȘI CALE FERATĂ; REALIZARE TRECERE TEMPORARĂ LA NIVEL CU CALEA FERATĂ; CONSTRUIRE STAȚIE DE REGLARE ȘI MĂSURARE – SRM, CENTRU DE CONTROL – CCR, ÎMPREJMUIRE, ILUMINAT, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, PLATFORME ȘI DRUMURI INTERIOARE; ORGANIZARE DE ȘANTIER, ASIGURAREA ȘI RACORDAREA LA UTILITĂȚI, în comuna Tuzla, jud. Constanța; INFRASTRUCTURA DOMINO ȘI PELICAN SUD (CENTRE DE FORAJ, SONDE, MANIFOLDURI, SISTEME OMBILICALE, RISERE, CONDUCTE DE ALIMENTARE/ADUCȚIUNE, ECHIPAMENTE AUXILIARE), PLATFORMA DE PRODUCȚIE LOCALIZATĂ ÎN APE PUȚIN ADÂNCI – SWP, CONDUCTA DE PRODUCȚIE GAZE NATURALE-CPG, CABLU CU FIBRĂ OPTICĂ – CFO, SUBTRAVERSARE ȚĂRM, UTILITĂȚI, pe platforma continentală a Mării Negre, este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului, inclusiv în context transfrontalier și este necesară efectuarea studiului de evaluare adecvata.  
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

( proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 1, pct. 14; anexa 2, pct. 10 lit i, pct. 10, lit a;

( proiectul propus  intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare- proiectul se suprapune partial cu siturile Natura 2000: ROSPA0076 Marea Neagra si ROSCI0273 Zona Marina de  la Capul Tuzla; 
( proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
( proiectul intră sub incidența Legii   nr. 22 din 22 februarie 2001, pentru ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, cu modificările si completările ulterioare, fiind incadrat în anexa 1, pct. 15;

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul Neptun Deep reprezintă o propunere de dezvoltare a resurselor de gaze naturale din perimetrul Neptun, localizat în zona de mare adâncime a Mării Negre. ExxonMobil, în calitate de operator, respectiv OMV Petrom, în calitate de partener cu o participație de 50%, sunt Titularii proiectului Neptun Deep. Obiectivul propus al proiectului Neptun Deep constă în dezvoltarea resurselor de gaze naturale din zăcămintele Pelican Sud și Domino. Zăcământul Pelican Sud este localizat în zona platoului continental la adâncimi ale apei de aproximativ 130 de metri. Zăcământul mai mare, Domino, este localizat în exteriorul platoului continental la adâncimi de aproximativ 1000 de metri.

Zăcământul Domino se propune a fi dezvoltat prin intermediul a 2 centre subacvatice de foraj – Centrul de foraj Domino 1 (denumit DODC1) și Centrul de foraj Domino 2 (DODC2), iar zăcământul Pelican Sud se propune a fi dezvoltat printr-un singur centru de foraj – Centrul de foraj Pelican Sud 1 (denumit PSDC1). Fiecare centru de foraj va conține un grup de sonde forate în apropierea unui manifold de producție. Acest sistem subacvatic va fi monitorizat și controlat de un sistem electro-hidraulic de control, care este conectat la platforma marină
de producție, prin 2 sisteme ombilicale subacvatice. Sistemele ombilicale vor furniza, de asemenea, și produsele chimice necesare instalațiilor subacvatice

Principalele caracteristici proiectate ale proiectului sunt:
• Durata de viață proiectată a facilității: +20 de ani;
• Timp de funcționare: > 95%;
• Rata zilnică medie anuală estimată: 19.000.000 m3/zi (media estimată a producției zilnice pentru întregul proiect, incluzând toate sondele de la zăcămintele Domino și Pelican Sud);
• Presiune de conectare la SNT: minim 50 bari; maxim 63 bari.
Întregul sistem de producție a fost proiectat cu un obiectiv total de timp de funcționare de 95% (cu excepția orelor de nefuncționare planificate).
Gazul natural care va fi livrat către SNT va îndeplini specificațiile Ordinului Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei din România (ANRE) nr. 62/2008 enumerate în Tabelul nr. 1. Temperatura de livrare a gazelor de vânzare, în aval de stația de măsurare de pe uscat, este stabilită prin Ordinul ANRE nr. 92/2018 la minimum 0ºC. Încălzitoarele de gaz de la SRM trebuie să îndeplinească cerințele de temperature de livrare a gazelor de vânzare.
Facilitățile principale (de pe uscat și zona offhore) ale proiectului sunt:
• Infrastructura subacvatică a zăcămintelor Domino și Pelican Sud, inclusiv sonde subacvatice de producție, conducte de alimentare/aducțiune conectate la platforma marină de producție de la zăcămintele Domino și Pelican Sud, sisteme ombilicale de control electric și hidraulic de la platforma de producție la centrele de foraj Domino și Pelican Sud și alte echipamente subacvatice;
• Platforma marină de producție operată fără personal pentru procesarea gazului natural provenit din zăcămintele Domino și Pelican Sud, situată în ape cu adâncimea de aproximativ 130 m, și echipamente de control subacvatic amplasate pe platforma de producție;
• Conductă de producție gaze naturale de aproximativ 160 km lungime și 762 mm (30 inci) diametru exterior (DE) de la platforma de producție la SRM de pe uscat, incluzând o secțiune de subtraversare a țărmului (microtunelare);
• Cablu cu fibră optică de aproximativ 160 km lungime direcționat paralel cu conducta de producție de la platforma de producție la CCR de pe uscat, incluzând o secțiune de subtraversare a țărmului (microtunelare);
• SRM pe uscat operată fără personal pentru măsurarea și transmiterea gazului procesat către SNT;
• CCR pe uscat situat adiacent amplasamentului SRM care va servi drept centru principal de monitorizare și control al operațiunilor pentru toate facilitățile proiectului Neptun Deep (sisteme subacvatice, platforma de producție, conducta de producție și SRM);
• Alte facilități/zone permanente pe uscat incluse în zona amplasamentelor SRM și CCR (de exemplu, împrejmuire, iluminat, parcare, amenajare peisagistică, drumuri interne, platforme tehnologice și utilități).

Natura transfrontalieră a impactului
Un impact transfrontalier potențial ar putea apărea ca urmare a:
• Poluării apelor internaționale cauzată de posibilele scurgeri de combustibil și materiale în cazul unor accidente în care pot fi implicate navele de construcție sau navele suport, cauzate de direcția vânturilor și a valurilor în zona de pe mare a proiectului;
• Poluarea apelor internaționale cauzată de accidente tehnice la platforma marină și/sau echipamentele subacvatice (sonde, conductă de producție, conducte de alimentare/aducțiune);
• Poluarea apelor internaționale cauzată de descărcarea accidentală la parametri necorespunzători de fluide și ape uzate rezultate în perioada exploatării infrastructurii pe mare (apă produsă, efluentul de repornire a sondelor, fluide de acționare a actuatoarelor subacvatice, ape scurse de pe platformă, ape
uzate menajere și ape pluviale generate de navele de operațiuni și întreținere).
Cea mai apropiată graniță internațională de amplasamentul de pe uscat al proiectului este reprezentată de granița teritorială bulgară situată la mai mult de 25 km sud față de marginea cea mai sudică a amplasamentului de pe uscat al proiectului.
Componentele pe mare sunt situate la nord de limita dintre ZEE a României și ZEE a Bulgariei din Marea Neagră. Cele mai apropiate componente pe mare de limita ZEE sunt centrele de foraj Domino 1 și 2 situate la aproximativ 35 km nord de limita sudică a ZEE a României (care se învecinează cu ZEE a Bulgariei).
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – sunt utilizate resurse naturale.
    d)  producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri, ce vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor: 

	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Modalitati de eliminare/valorificare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor
	va fi reutilizat la umpluturi si sistematizare teren . Surplusul va transportat în locuri indicate de Primărie prin AC

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Salubrizare amplasament 

Construcții și construcții – montaj
	vor fi transportate in locuri indicate de Primaria 

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	functie de poluarile produse /Va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	15 01 01
	ambalaje de hârtie și carton  
	Saci de ciment, adezivi, altele generate de personalul muncitor
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrari de instalatii
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	17 02 01
	lemn
	Organizare santier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier
	Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	Vor fi preluate de Serviciul local de salubrizare si eliminate la un depozit ecologic


    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor si in perioada de functionare.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se vor analiza in studiul de impact.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se vor analiza in studiul de impact.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren intravilan, extravilan agricol, neproductiv, plaja, taluz , platforma continentala a Marii Negre. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: se vor utiliza resurse naturale.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: da.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: proiectul se suprapune partial cu siturile Natura 2000: ROSPA0076 Marea Neagra si ROSCI0273 Zona Marina de  la Capul Tuzla.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: com Tuzla.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: situl arheoligic subacvatic.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  posibil impact prin deteriorarea calitatii factorilor de mediu aer, apa si sol.

    b) natura impactului: posibil impact asupra factorilor de mediu apa, aer si sol in perioada lucrarilor de construire dar si in perioada de functionare
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect cu posibil impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: semnificativă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va analiza in studiul de impact.
    MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII  DECIZIEI  ETAPEI  DE ÎNCADRARE  ÎN  PROCEDURA  DE  EVALUARE  ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:
Proiectul se suprapune peste limitele siturilor Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagră și ROSCI0273 Zona marină de la Capul Tuzla.
În cadrul etapei de incadrare în procedura de evaluare adecvată a fost completată Lista de control.
Din parcurgerea Listei de control pentru etapa de încadrare se evidențiază  un posibil impact semnificativ al proiectului asupra ariilor naturale protejate 

ANANP  a transmis punctul de vedere  nr.23/ST CT/11.02.2022 in care a precizat: 

· Studiul habitatelor si speciilor din ariile naturale protejate  in special si din zona proiectului, in general, au fost realizate  in perioada 2018-2019. Consideram necesara actualizarea datelor privind biodiversitatea amplasamentelor aferente si din vecinătatea siturilor natura 2000 , afectate de   proiectul propus

· Lucrările necesare dezvoltării proiectului propus pot avea impact semnificativ asupra habitatelor si speciilor de interes comunitare   din ariile naturale protejate marine   din zona de influență a proiectului (așa cum a evidențiat și elaboratorul în diverse capitole)

În consecință recomandăm continuarea procedurii de evaluare adecvată .
II. In conformitate cu decizia nr. 22796/23.12.2021 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu. 

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR   EXECUTIV,                                               ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

              Celzin LATIF                                                          Lavinia  Monica  ZECA                                       
Nota: redactat in 3 exemplare.                                   
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