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DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.  din 18.06.2024 - PROIECT
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CN APMC PENTRU GREEN PORT OPERATOR SRL, cu sediul in municipiul Constanta, incinta Port Constanta, Gara Maritima, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2432 din 08.04.2024, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 12.06.2024 că proiectul:                                      „ CONSTRUIRE TERMINAL DE PRODUSE LICHIDE ” , amplasat in municipiul Constanta, incinta Port Constanta , dana 97, parcela 36.1, județul Constanța, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 6 litera c;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

Justificarea prezentei decizii:

I . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul propus va fi amplasat în intravilanul municipiului Constanța, în Incintă Port Constanța Nord, zona fluvio – maritimă, dana 97, parcela 36.1.
Parcela studiată are formă de patrulater cu o suprafață de 9714 m2. Latura de 79,81 ml reprezintă la frontul de acostare al danei 97 și lungimrea de 121,75 ml o reprezintă deschiderea până la drumul CNAPM.

Intre C.N. APM Constanta și societatea comercială GREEN PORT OPERATOR SRL, în prezent se derulează contractul de închiriere domeniu public nr. CNAPM-09341-IDP-02 Dana 97-98, zona fluvio-maritimă, contract valabil 10 (zece) ani, cu posibilități de prelungire conform legislației în vigoare.Terenul pe care urmează să se implementeze investiția are următoarele caracteristici:

· Deschidere de 79,81 ml la frontul de acostare din Dana 97;

· Acces la rețeaua de distribuție energie electrică;

· Acces la rețeaua de alimentare cu apă la cheu.

Terenul este situat in intravilanul Municipiului Constanța, portul Constanța, dana 97 Dana 97/98 iar imobilul este domeniu public proprietatea Statului Roman cu intabulare drept de concesiune pentru CN Administrația Porturilor Maritime SA.

· BILANT TERITORIAL 

	SUPRAFATA TEREN STUDIAT (din acte) 
	9714,00 mp

	 SUPRAFATA CONSTRUITA LA SOL PROPUSA
	165.00 mp

	SUPRAFATA CONSTRUITA DESFASURATA PROPUSA
	495.00 mp

	 SUPRAFATA REZERVOARE 
	1800,00 mp

	 DRUMURI
	1500,00 mp

	PLATFORME SI ALTELE 
	5700,00 mp

	SUPRAFATA SPATII VERZI AMENAJATE 
	500,00 mp

	P.O.T existent
	0.56%

	C.U.T existent
	0.005%

	P.O.T propus
	2.28%

	C.U.T propus
	0.054%


Prin investitia propusa, GREEN TERMINAL CONSTANTA urmareste constructia unei platforme maritime / terminal modern de produse lichide, care sa poata realiza activitati specifice de manipulare a produselor precum bitum ,fertilizatori lichizi si biodiesel. 

Terminalul are capacitate de 30.500 tone pentru depozitare, din care 10.000 t (R5 / R6) pentru bitum, fertilizatori lichizi 15.000 t(R1 / R2 / R4) si 5000 t (R3) care va fi utilizat pentru Biodiesel.

Rezervorul de lucru este R7-500 t pentru biodiesel sau bitum pentru livrare la autocisterna si cisterna CF.

Terminalul de produse lichide GREEN PORT OPERATOR SRL, are ca scop manipularea produselor biodiesel, fertilizatori lichizi și bitum, în relația cu navele maritime și transporturile feroviar și AUTO interne.

PARCUL DE REZERVOARE
Rezervoare: 

· Rezervoare de depozitare Bitum: R1/R2, cu capacitatea individuală de cca. 5.000 tone;

· Rezervor de depozitare Biodiesel: R3, cu o capacitate de cca. 5.000 tone; 

· Rezervoare de depozitare Fertilizatori în stare lichidă (Uree lichidă):
·  R4/R5/R6, cu capacitatea individuală de 5.000 tone.

· Rezervor de lucru Biodiesel sau Bitum: R7, cu capacitatea de cca. 500 tone.

· Rezervoarele R1-R6 sunt de tip cilindric vertical, prevăzute cu capac elipsoidal sprijinit pe manta. Diametrul rezervoarelor este de 18 m, iar înălțimea de 22 m.

· Rezervorul de lucru R7 este de tip cilindric vertical prevăzut cu capac elipsoidal sprijinit pe manta. Diametrul rezervorului este de 8 m, iar înălțimea de 11 m.

· Rezervoarele vor fi echipate cu sistem de protecție împotriva radiației termice (răcire cu apă) și cu un sistem de stingere a incendiilor cu spumă aeromecanica tip AFFF 1 – 6% de joasă infoiere.
· Rezervoarele sunt prevăzute cu sistem de respirație, sistem de prelevare a probelor pe straturi (în exteriorul/interiorul rezervoarelor) sistem de urmărire a nivelului si aparatura de comanda si control a echipamentelor din fluxul tehnologic al acestora (pompe). Pentru acces pe capacul rezervoarelor, pentru mentenanța instrumentației sau pentru prelevare manuală de probe si/sau acces la gura de vizitare de pe capac, rezervoarele sunt prevăzute cu scări elicoidale tangente la manta si cu podeste pe capac in dreptul dispozitivelor prezentate mai sus.

· Sistemul de stingere al incendiilor este amplasat la partea superioara a mantalelor rezervoarelor, unde accesul pentru mentenanță este facilitat de scări fixe verticale prevăzute cu acces restricționat. In dreptul fiecărui generator de spuma amplasat la partea superioara a mantalelor este fixat un podest (cu acces prin intermediul scărilor “pisica”).

· La partea inferioara a mantalelor sunt prevăzute racordurile de intrare si ieșire a produselor din rezervoare. La fiecare racord conductele de transfer a produselor sunt conectate prin intermediul unor robineti cu actionare electrica (motorvalve), comandate din Camera de Comanda, încadrate de robinete manuale si cu blinda tip ochelar. Robinetii actionati electric sunt comandati si de către bucla de nivel prin LIC-urile corespunzătoare. Acestea închid la nivel maxim admis in rezervoare pentru a preîntâmpina supra-umplerea acestora. 

· Drenarea/scurgerea completa a rezervoarelor se face prin intermediul sistemului de golire fie prin pompare prin conexiunea acestora cu linia de aspirație a pompelor (trasul pompelor) fie la canalizarea industriala (a apei acumulate in rezervoare). 

· Atât robineții de conectare a rezervoarelor la sistemul de conducte tehnologice cat si sistemul de drenare, se afla deasupra baselor rezervoarelor, astfel încât orice scurgere a produselor din acestea (etanșări defecte ale robinetilor, mentenanța acestora, etc.) sa fie colectate, prin intermediul baselor in sistemul de preluare a apelor uzate din  terminal.

· Printre cele doua rânduri ale rezervoarelor de 5000 t, sunt amplasate colectoarele de intrare/ieșire din acestea.

Instalatii tehnologice: 

BITUM LICHID

· Instalatie tehnologica de descarcare bitum din navele maritime catre rezervoarele de depozitare Bitum, cu conexiune la cele doua brate marine amplasate in zona de conectare la Dana 97. Cu ajutorul acestei instalatii se poate realiza și încărcarea cu Bitum lichid a navelor fluviale, în sens invers cu ajutorul pompelor de transfer a produsului din R1/R2.

· Instalatie de incarcare Bitum in cisterne CF, ce realizeaza transferul Bitumului lichid din R1/R2 catre bratele CF de incarcare amplasate in rampa de operare cisterne CF.

FERTILIZATORI IN STARE LICHIDA (UREE LICHIDA)

· Instalatie tehnologica de descarcare a fertilizatorilor in stare lichida din navele maritime in rezervoarele de depozitare R4/R5/R6, si invers de incarcare a navelor fluviale cu fertilizatori depozitat in cele trei rezervoare( rata de incarcare cca.350 to/h conectata la furtun flexibil in zona cheului Danei 97.

· Instalatie de incarcare a fertilizatorilor din R4/R5/R6 in cisterne CF, conectata la colectorul de incarcare din rampa CF.

· Instalatie de incarcare Fertilizatori din R4/R5/R6 in autocisterne, conectata la bratele de încărcare auto.

BIODIESEL (utilizare R3/ si rezervor de lucru R7)

· Instalatie tehnologica individuala pentru R3 pentru descarcarea din navele maritime,cu conexiune separata de cheul Danei 97 la furtun flexibil, care sa poate manipula pentru Biodiesel)

· Instalatie tehnologica individuala care poate transfera unul din cele doua produse din R3/R7 catre colectorul de incarcare Biodiesel  in cisterne CF.

· Instalatie tehnologica care poate transfera unul din cele doua produse care pot fi manipulate in R3/R7 catre colectorul de incarcare Biodiesel  din rampa de incarcare autocisterne.

INSTALAȚIE DE CÂNTĂRIRE

· Debitmetre masice/ volumice destinate instalatiilor de descarcare pentru R4/R5/R6( fertilizatori in stare lichida/combustibil 

· Echipamente de măsură și control destinate rezervoarelor R1/R2/R3/R4/R5/R6/R7.

· Cantare auto , amplasate in rampa de incarcare autocisterne, capacitate de max.60 -80.000kg.

· Cantar CF, amplasat in zona de intrare a vagoanelor CF pe linia interna de operare.

APARATURA AMC/DCS

· Ansamblu de senzori de presiune amplasati pe totalitatea instalatiilor principale de manipulare a produselor.

· Echipamente de comanda la distanta pentru robineti si pompe tehnologice

· Echipamente de comanda la distanta pentru bratele marine de operare.

· Echipamente de monitorizare echipamente de cantarire si monitorizare rezervoare.

· Instalatii de alimentare cu apa a hidrantilor si a echipamentelor  PSI amplasate pe capacele rezervoarelor

· Conducte de alimentare si robineti de sectionare a principalelor trasee.

RAMPA AUTO

Este amplasată în partea de vest a terminalului, pe platforma betonata de la intrarea acestuia, cu acces din drumul portului. Pentru accesul autocisternelor sunt prevăzute două porți culisante (intrare/ieșire).

Rampa AUTO este prevăzută cu două posturi de încărcare a autocisternelor și doua cantare pentru cântărirea acestora. Cantarele sunt amplasate chiar in posturile de încărcare (idem rampele CF din rafinării). Încărcarea autocisternelor se face pe la partea de jos a cisternei. 

Autocisternele la descărcare aprovizionează cu biodiesel terminalul, acesta fiind stocat in rezervorul R7.

Autocisternele la încărcare livrează fertilizatori lichizi, motorină și bitum de la terminal către beneficiari.

Pentru cuplarea autocisternelor la sistemul tehnologic sunt prevăzute brațe de încărcare/descărcare, articulate și prevăzute cu cuple de legătură cu racordurile autocisternelor. Controlul încărcării autocisternelor se face atât prin sistemul de supra umplere al acestora cât și prin intermediul sistemului de contorizare masică și robinete acționate electric cu acționare progresiva.
RAMPA CF

Este amplasată în partea de nord a terminalului paralelă cu latura lungă a acestuia. Accesul vagoanelor se va face din triajul portului adică dinspre partea de vest. 

Rampa are în componență o linie cu capacitate de garare de 8 vagoane. Linia CF este amplasată pe o platformă betonată și pe chituci care înlocuiesc traversele. De asemenea de-a lungul căii ferate este realizată o platformă betonată străbătută de la un cap la celălalt de colectorul de încărcare. 

Rampa este prevăzută cu copertină pentru grupurile de vagoane pentru a proteja personalul operator de intemperii.

Pentru acces pe vagoane, sunt prevăzute podeste fixe și rabatabile culisante dedicate acestui scop, produse de producători consacrați.

Încărcarea vagoanelor se face pe doma amplasata la partea superioara a acestora prin intermediul unor brațe articulate conectate la sistemul de conducte tehnologice. Încărcarea se face prin contorizare masică, contoarele comandând si robinetele actionate electric aferenți fiecărui braț, robinete cu acționare progresiva.

STAȚIA DE POMPE

Este amplasată în partea de vest a parcului de rezervoare, într-un “intrând“ în cuva de retenție a acestuia. Aici sunt amplasate toate cele 6 pompe:

· Pompele 400-P1 A/B destinate încărcării/descărcării fertilizatorilor lichizi și biodiesel;

· Pompele 400-P2 A/B sunt destinate încărcării bitum;

· Pompele 400-P3 A/B sunt destinate descărcării autocisternelor de biodiesel în rezervorul R7;

Pompele 400-P1 A/B au o capacitate de 360 m3 fiecare, pompele 400-P2 A/B/ au o capacitate de 360 m3 fiecare iar pompele P3 A/B au capacitate de 40 m3 fiecare. Sunt pompe capsulate pentru o mentenanță cat mai redusă și pentru eliminarea scurgerilor la lagăre. Pentru protecția pompelor acestea sunt prevăzute cu diferiți senzori: de temperatură, deplasare axială/radială, pentru temperatura bobinajelor motoarelor, etc. Pentru protecție contra lipsei de fluid în aspirație pe conductele de aspirație sunt amplasate detectori de fluid tip FSL.

Fluxurile de refulare ale pompelor sunt controlate de către robinete electrice comandate din Camera de Comandă.

Fiecare grup de două pompe este protejat la suprapresiune prin supape de siguranță.

Sunt prevăzute instrumente pentru monitorizarea presiunilor și temperaturilor fluxurilor tehnologice.

Toate traseele de biodiesel sunt însoțite și izolate termic. De asemenea sunt contorizate fluxurile către destinațiile fiecărui grup de două pompe, descrise mai sus.

Toate traseele de bitum sunt jachetate și izolate termic. De asemenea sunt contorizate fluxurile către destinațiile fiecărui grup de două pompe, descrise mai sus.

Pentru alternarea sistemelor grupurilor de rezervoare – pompe – conducte de la biodiesel la fertilizatori, se va proceda la spălarea chimica a traseelor.

FACILITĂȚI SOCIALE ȘI DE SECURITATE

In aceasta arie sunt incluse cladirea administrativ-socială, sistemele de urmărire video a activității din terminal, drumurile de acces și PSI, etc.

Clădirea administrativ socială este amplasată în partea de sud a terminalului pe platformă în cadrul platformei betonate din zona respectiva. Este construită pe trei niveluri: P + Et. 1-2.

La parter sunt amplasate:

· Stația electrică

· Atelierele și birourile pentru mentenanță mecanică și electric/instrumentație;

· Grup social pentru vizitatori.

La etajul I sunt prevăzute compartimente și grupuri sociale precum și birourile personalului de coordonare a activităților din terminal.

La etajul II este amplasată Camera de Comandă și control a terminalului. Aceasta este prevăzută cu geamuri pe toate laturile acesteia.

Stația electrică este amplasată la parterul clădirii social – administrative în partea de vest. Aceasta include toate sistemele electrice destinate funcționării în condiții de siguranță a consumatorilor electrici.

Sistemul de supraveghere a terminalului constî într-o rețea de camere de luat vederi amplasate pe toate laturile acestuia, în punctele de acces în terminal, precum și în dreptul sau în interiorul fiecărei facilități. 

Tot în aceastî categorie intră și sistemul de senzori pe diferite categorii cu alarmare în Camera de Comandă.

DANA MARITIMĂ

Este amplasata in partea de est a terminalului si este destinata racordării la aceasta a vapoarelor. Prin intermediul danei maritime se operează vapoarele, atât cele aflate la descărcare cât și cele aflate la încărcare.

Vapoarele vor fi conectate pe două circuite fiecare, permițând descărcarea acestora cu un debit de 300 m3/h. 

Sunt prevăzute circuite diferite pentru încărcare și descărcare.

Pentru dezvoltarea ulterioară a terminalului, în dana este prevăzut și un colector de descărcare a bitumului continuat până în partea de vest a acestuia, cu o conductă care va fi încălzită și izolată termic.

UTILITĂȚI

In cadrul acestei arii sunt incluse sistemele de aer instrumental și apă industrială. 

Sistemul de aer instrumental include sursa respectiv skid-ul alcătuit din compresor, sistemul de uscare a aerului, sistemul de filtrare, etc. si conductele de legătură cu toate ariile unde aerul instrumental este necesar (pentru acționarea instrumentației, etc.).

Sistemul de apă industrială se alimentează din rețeaua portului și prin intermediul conductelor este trimisă la toate ariile terminalului.

După caz includem aici și sistemul electric de acționare a motoarelor electrice și de iluminat în terminal.
Colectarea apelor prezente in aria terminalului se va face prin doua circuite:

-
circuitul apelor meteo. Se refera la apele care sunt colectate din ariile care nu au instalate sisteme tehnologice (drumuri, platforme);

-
circuitul apelor chimic impure care pot proveni de la basele rezervoarelor ale statiei de pompe, platformele rampelor auot si CF, etc. Acestea se vor colecta prin sistemele de canalizare chimic impura si vor fi dirijate in separatorul de hidrocarburi. Dupa separarea hidrocarburilor apele vor fi dirijate intr-o basa de unde vor fi vidanjate sau vor fi evacuate, dupa analiza, in mare.

Terminalul de produse lichide va fi preavazut cu un Serparator de hidrocarburi cu filtre coalescere (care au program de mentenanta, perioada in care filtrele se curata sau se inlocuiesc in conformitate cu planul de mentenanta al furnizorului), in constructie verticala, ce va fi ingropat in conformitate cu proiectul tehnic.

Fiecare arie va fi delimitata prin cuve de beton etanse (parc de rezervoare, rampa auto, rampa CF care vor fi interconectate cu separatorul de hidrocarburi prin conducte cu curgere gravitationala. In cadrul platformei betonate aferente cuvei de retentie a rezervoarelor, basele acestora vor fi conectate la sistemul de canalizare chimic impura iar restul ariei, prin rigole, pante ale platformei, etc vor dirija apa meteo intr-o basa situata la coltul cuvei de retentie unde va exista un robinet de separare fata de debusarea in Marea Neagra. 

Ariile ce nu fac obiectul instalatiilor tehnologice (drumurile, zona cladirii sociale, etc.) vor avea preavazute rigole de preluare a apelor meteorice, independente de cuvele de beton etanse amintite anterior. Astfel, interferenta apelor chimic impure cu apele meteo este foarte putin probabila. Totusi, pentru siguranta si basa finala a acestor ape meteo se va prevede cu robinet de izolare care se va deschide doar dupa ce analiza apei meteo acumulate corespunde conditiilor impuse pentru a fi deversata in Marea Neagra.
SISTEMUL PSI

Aceasta arie include:

· Manifoldul de cuplare a autospecialelor;

· sistemele de conducte de spumogen către toate ariile;

· sistemul de conducte de apă de răcire către toate ariile;

· rezervorul de apă 800-B9 cu capacitate de 1000 m3;

· difuzoarele de spumă de pe rezervoare;

· tunurile de spumă din dotarea ariilor în cauză.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă

· Alimentarea cu apă 

· Etapa de construcție: pe perioada execuției lucrărilor apa potabilă pentru muncitori se va asigura de către constructor, îmbuteliată în recipienți de plastic.

· Etapa de exploatare: alimentarea cu apa se va asigura prin bransament la reteaua portului, din conducta ingropata amplasatat paralel cu dana 97.

· Canalizare: 

· Etapa de construcție: Se vor amenaja cabine ecologice vidanjabile/container sanitar pentru personalul muncitor în organizarea de șantier.
· Etapa de exploatare: se vor realiza:

· 2 bazine subterane vidanjabile, pentru ape uzate V = 20 mc;
· Conducte subterane ape uzate (L = 500 ml).

· Evacuarea apelor meteorice

· Etapa de exploatare: 
· Rigole;
· Separator hidrocarburi.
· Alimentarea cu energie electrică se va face de la rețeaua electrică din zonă și se va realiza în baza unui studiu de soluție (fisa) de solutie / proiect tehnic întocmit de o societate autorizata A.N.R.E., pentru o tensiune de utilizare Un = 400/230V și o putere maxim ceruta Pc = 987,6KW.
Avându-se în vedere destinația și dotările cu echipamente electrice propuse ale terminalui s-a prevazut un tablou electric – TGD (tablou electric general de distribuție), amplasat în camera electrică de joasă tensiune, iar pentru siguranta în exploatare, consumatorii vitali vor fi alimentati din a doua sursa de energie, si anume un generator electric, amplasat in exterior langă cladirea administrativă.

În categoria utilităților subterane, sunt incadrate toate retelele subterane de la postul trafo la tablou si de la tablou la fiecare consumator + dana (pentru alimentare navelor)

Tabloul electric, generatorul, instalatiil interioare si orice conducte/ cabluri supraterane sunt asociate Obiectului 5, respectiv Cladirii administrative. 

Cablurile electrice si de instrumentație vor fi pozate subteran, protejate corespunzător împotriva deteriorării datorita agenților corozivi prezenți in sol si respectând normativele in vigoare referitoare la astfel de lucrări.
Organizarea de șantier va fi amplasată în incinta proiectului propus. Amplasamentul organizării de șantier va fi pus la dispoziția Antreprenorului de către beneficiar. Antreprenorul va avea acces permanent pe un drum de acces către șantier.

Antreprenorul va asigura împrejmuirea organizării de șantier. La finalizarea lucrărilor terenul ocupat temporar de organizarea de șantier va fi adus la starea inițială, ulterior zona va fi amenajată conform proiectului.

În cadrul organizării de șantier, se vor executa următoarele obiecte:

· birourile de șantier,  zone pentru materiale și stocare a utilajelor; 

· împrejmuiri temporare,  dacă este cazul, pentru a închide aria unde se  efectuează lucrări;

· asigurarea facilităților pentru depozitarea temporară a materialelor; 

· mobilizare echipamente, utilaje si personal;

· asigurarea apei îmbuteliate pentru personalul angajat în lucrările de amenajare; 

· cabine ecologice vidanjabile/container sanitar;

· colectarea selectivă și eliminarea/valorificarea pe categorii a deseurilor;
· se vor utiliza căile de acces existente în Portul Constanța.

Se vor avea in vedere actiuni si masuri adecvate in cazuri de urgenta, incluzand: 

· echipament de prim ajutor (pansamente etc.); 

· persoanal pregatit să acorde primul ajutor; 

· comunicarea și transportul la cel mai apropiat spital de urgență; 

· echipament de monitorizare; 

· echipament de salvare; 

· echipament împotriva incendiilor; 

· sisteme de comunicatie cu cea mai apropiata brigada de pompieri. 

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte dezvoltate de operatori portuari.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității –nu este cazul. 
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele tipuri de deșeuri: 
	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Construcții și construcții – montaj

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrari de instalatii

	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier

	17 02 01
	lemn
	Organizare santier

	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier

	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier

	15 01 01
	Deșeuri de ambalaje da hîrtie și carton
	construcții și construcții – montaj

	15 01 02
	Deșeuri de ambalaje de materiale plastice
	Constructii și construcții – montaj

	15 01 03
	Deșeuri de ambalaje de lemn
	construcții și construcții – montaj

	15 01 04
	Deșeuri de ambalaje metalice 
	construcții și construcții – montaj

	15 01 10*
	Deșeuri de ambalaje
	construcții și construcții – montaj


    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: zona activitati portuare, cu destinatia de constructii portuare, depozitare, industriale, CF. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia:nu sunt.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu sunt.

        ii) zone costiere și mediul marin: zona costiera a Marii Negre si mediul marin.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu sunt.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu sunt.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, prin zgomot si vibrații, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impact redus asupra mediului în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
II. In conformitate cu decizia nr. 9671 /27.05.2024 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL , proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
   Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 29/29.04.2024, emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt:

· Se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legii.

·  Se interzice orice evacuare de ape uzate neepurate in acvatoriul portuar, in Marea Neagra si in subteran. Nu se admite solutia de evacuare in subteran a apelor uzate epurate.

· In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului.

· In timpul executiei lucrarilor sa nu afecteze in niciun fel calitatea apei din acvatoriul portuar si din afara acestuia si stabilitatea constructiilor hidrotehnice existente.

· Beneficiarul are obligatia sa anunte, in scris, Administratia Bazinala de Apa Dobrogea Litoral, data de incepere a lucrarilor, cu 10 zile inainte de aceasta.

· Responsibilitatea privind dimensionarea lucrarilor revine, integral, proiectantului si elaboratorului documentatiei tehnice de fundamentare.
· Dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de gospodarire a apelor modificatoare a Autorizatie de gospodarire a apelor conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare. 
·  Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz, in caz contrar avizul isi pierde valabilitatea.
· Sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite,
· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.
· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursa apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· se va realiza racordarea la rețeaua de canalizare;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· vor fi prevăzute spații verzi și plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea verificării respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);

· la finalizarea lucrărilor se va înainta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța raportarea privind evidenta deșeurilor generate ca urmare a desfășurării lucrărilor de construire/desființare.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR   EXECUTIV,                                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

 Celzin LATIF                                                                           Lavinia  Monica  ZECA                                         
Nota: redactat in 3 exemplare.                                   
PAGE  
1
      AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANTA                                                                                 Pagină 1 din 17
      Adresa mun. Constanta, str. Unirii nr. 23
      Tel.: +4 0241 54 65 96       e-mail: office@apmct.anpm.ro       website: http://apmct.anpm.ro
	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



