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                 MINISTERUL MEDIULUI,                                  AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU

                 APELOR ȘI PĂDURILOR                                   PROTECŢIA MEDIULUI

DECIZIA INITIALA DE INCADRARE
            Nr. 52/20.06.2024
Ca urmare a notificării adresate de EMERGY STRIBOG S.R.L., cu sediul în mun. Bucuresti, str. Matei Millo, nr. 6, at. 2, Cladirea Millo, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 3938RP/28.04.2023, în baza H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, APM Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit la nivelul județului Constanta, din data de 19.06.2024, ca: PUZ - CONSTRUIRE CENTRALA EOLIANA INCLUZAND: TURBINE EOLIENE, DRUMURI DE ACCES SI PLATFORME MONTAJ/INTRETINERE, STATIE ELECTRICA DE TRANSFORMARE (PROPRIE), RETEA ELECTRICA DE MEDIE SI INALTA TENSIUNE, RETEA DE TELECOMUNICATII, com. Independenta, jud. Constanta, necesită evaluare de mediu, urmând să fie supus adoptării cu aviz de mediu și cu parcurgerea următoarei etape din procedura de evaluare adecvată - întocmirea Studiului de evaluare adecvată.

Planul se suprapune partial cu situl Natura 2000 ROSAC0171 Dumbraveni Valea Urluia – Lacul Vederoasa si se afla la distanta de 2,45 km fata de ROSPA0036 Dumbraveni si la distanta de 4,1 km fata de ROSPA0166 Plopeni Chirnogeni.

Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu normele Secțiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveți obligația să constituiți grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menționat anterior.

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent și nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitățile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art.16-19 din HG  1076/2004.

2. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecția mediului - Agenția pentru Protecția  Mediului Constanța;

· Direcția de Sănătate Publică Constanța;

· Autorități interesate: Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Constanta, ANAR - Administrația Bazinală de Apă – Dobrogea Litoral, Instituția Prefectului Județului Constanța, Consiliul Județean Constanța, Primăria Comunei Independenta;; Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu și va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Ședințele Grupului de Lucru vor fi organizate de Dumneavoastră la data și locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele Grupului de Lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința Grupului de Lucru.

6. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința Grupului de lucru.

Din punct de vedere al procedurii de evaluare adecvată urmează etapa studiului de evaluare adecvată.


Studiul de evaluare adecvată se va întocmi conform conținutului cadru din Anexa nr. 5A și a metodologiei din Anexa nr. 6D privind elaborarea studiului de evaluare adecvată, din Ordinul 1682/ 2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, luînd în considerare și Anexa 6A.

Studiul de evaluare adecvată include și evaluarea soluțiilor alternative luate în considerare pentru realizarea planului/ programului. Este esențial să se ia în considerare varianta „zero”, adică „nu se întreprinde nicio acțiune”, care oferă scenariul de referință pentru compararea alternativelor.

Varianta finală a planului/ strategiei include și zonele în care nu se pot realiza viitoare proiecte, dacă este cazul.
În cadrul studiului de evaluare adecvată este evaluat impactul asupra fiecărei specii și fiecărui habitat de interes comunitar din fiecare ANPIC afectată de implementarea PP-ului la nivelul tuturor parametrilor stabiliţi în cadrul OC-urilor. Obiectivele/ Masurile de conservare specifice pentru siturile Natura le regasiti pe site-ul ANANP http://ananp.gov.ro/obiective-de-conservare-specifice. Obiectivele/măsurile specifice le veti atasa la studiul de evaluare adecvata, transmis la APM Constanța.    
Se vor prezenta metodele şi instrumentele utilizate pentru cuantificarea efectelor. In cadrul studiului vor fi clarificate incertitudinile. Orice incertitudine neclarificată în această etapă, cu privire la cuantificarea impacturilor, va fi exprimată ca un potenţial impact negativ semnificativ ce va necesita formularea unei măsuri ambiţioase de prevenire, evitare sau reducere a impactului.
La stabilirea echipei de experți, pentru elaborarea Studiului de evaluare adecvată, veți avea în vedere prevederile Ordinului 1682/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, in care se specifica ca din echipa expertilor vor face parte experţi cu competenţe dovedite pentru fiecare grupă taxonomică ce face obiectul protecţiei în ANPIC potenţial afectat de proiect.

Autorii Studiului de evaluare adecvată se vor asigura că nu se găsesc într-o situaţie de conflict de interese (aşa cum este definit de legislaţia în vigoare), care le-ar putea afecta obiectivitatea evaluării şi capacitatea de a analiza critic PP supus evaluării.

Mentionam ca, siturile Natura 2000 ROSAC0071 Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa si ROSPA0036 Dumbraveni dețin plan de management aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1557/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului ariilor naturale protejate ROSCI0071 Dumbrăveni - Valea Urluia - Lacul Vederoasa, ROSPA0036 Dumbrăveni, ROSPA0001 Aliman - Adamclisi, ROSPA0007 Balta Vederoasa, 2.361 Pădurea Dumbrăveni, 2.350 Pereții calcaroși de la Petroșani - Comuna Deleni, 2.351 Locul fosilifer Aliman și IV.30 Lacul Vederoasa.

Pentru PP din domeniile infrastructură de transport, producerea energiei, extracției resurselor neregenerabile, planuri/proiecte de amenajare, la elaborarea studiului de evaluare adecvata se vpr avea in vedere si  prevederile Ghidului specific (aprobat prin Ordinul nr. 1679/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic specific privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor/proiectelor din domeniile de interes).

Conform procedurii, urmează etapa de analiză a calității raportului de mediu, a studiului de evaluare adecvata, completat cu solutii alternative, dupa caz și de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveți obligația înaintării acestuia la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, autorității competente pentru sănătate și autorităților interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titular, aveți obligația să organizați dezbaterea publică a planului propus, a Raportului de mediu si a studiului de evaluare adecvată, completat cu soluții alternative, dupa caz. Veți anunța în mass-media (2 anunțuri publice la interval de trei zile) și pe pagina proprie de internet, etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului și Raportului de mediu si a studiului de evaluare adecvată, completat cu soluții alternative, dupa caz, precum și detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puțin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veți primi de la autoritatea de mediu.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018;
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat. 
· Planul intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare 

· În urma analizării memoriului de prezentare, a rezultat că:
· Implementarea planului poate conduce la perturbarea activităţii speciilor de faună, în cazul speciilor de păsări cu mobilitate mare. Suprafeţele perturbate însă vor avea loc doar în afara siturilor Natura 2000.

· Implementarea planului poate conduce la apariţia unui efect de barieră, ce poate limita deplasarea speciilor de păsări. Planul propus nu crează bariere complete sau definitive. Barierele sunt de tip comportamental (apar doar în timpul operării turbinelor) şi nu sunt continue pe toată suprafaţa PUZ. Este necesară însă analiza potenţialelor bariere în context cumulativ (alte parcuri eoliene existente şi propuse în zonă). Impactul generat de fragmentare este incert. 

· Implementarea planului poate conduce la reducerea efectivelor populaţionale pentru unele specii de păsări şi lilieci. Numărul de victime potenţiale nu poate fi estimat la acest moment, astfel că semnificaţia impactului este incertă. Este necesară de asemenea analiza impactului cumulat cu alte parcuri eoliene existente şi propuse în zonă.
· A fost identificat un număr de 9 incertitudini.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulari ai planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa.
Anunţ public:

EMERGY STRIBOG S.R.L., cu sediul în mun. Bucuresti, str. Matei Millo, nr. 6, at. 2, Cladirea Millo, titular al notificarii privind PUZ - CONSTRUIRE CENTRALA EOLIANA INCLUZAND: TURBINE EOLIENE, DRUMURI DE ACCES SI PLATFORME MONTAJ/INTRETINERE, STATIE ELECTRICA DE TRANSFORMARE (PROPRIE), RETEA ELECTRICA DE MEDIE SI INALTA TENSIUNE, RETEA DE TELECOMUNICATII, pentru imobilul-teren si/sau constructii situate in județul Constanta, com. Independenta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 19.06.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu aviz de mediu (necesita evaluare de mediu si elaborarea studiului de evaluare adecvata). 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.

Pana la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii. 

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 25.04.2023 şi 28.04.2023 în ziarul „Romania Libera”.
          Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV,                        
          
       SEF SERVICIU A.A.A.

           Celzin LATIF




                   Lavinia Monica ZECA                                                    

   







      SEF SERVICIU C.F.M.

  







     Simona CONSTANTIN

                                                                              

            Intocmit,                                    

   Consilier Virginia MARIN

   Consilier Steliana BEJAN
Prezenta decizie s-a redactat in 3 exemplare.
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