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                   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



                                            DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. 1913 din  27.04.2022 - PROIECT
                       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ROMPETROL RAFINARE SA cu sediul în orasul Navodari, B-dul Navodari nr. 215, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1913 din 08.02.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 13.04.2022 că proiectul:
 „MODIFICARE INSTALATIE PRODUCERE PJP PENTRU PRODUCERE PP” propus a fi amplasat in orasul Navodari, B-dul Navodari nr. 215, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 13, litera a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect
Proiectul se impune pentru valorificare excedent de propilena din Rafinarie in concordanta cu cererea pietei.

Instalatia de producere polietilena de inalta densitate (HDPE/PJP) cu capacitatea proiectata de 60.000 t/an, pentru un timp de functionare de 7680 h.

In aceasta instalatie se vor aduce unele modificari care vor permite utilizarea instalatiei si pentru obtinerea de polipropilena (PP), fara a afecta posibilitatea de utilizare a instalatiei pentru obtinere HDPE.

Modificarile care se vor implementa vor permite obtinerea  a cca. 45.000 t/an PP, instalatia va putea fi utilizata alternativ pentru obtinere HDPE sau PP.

Procesul tehnologic are la baza reactia de polimerizare a etilenei, cu catalizator superactiv de tip Ziegler-Natta, in suspensie de hexan in doua reactoare de polimerizare cu agitare.

Instalatia cuprinde urmatoarele sectiuni de fabricatie:

-preparare catalizator – sectia 100;

-polimerizarea – sectia 200;

-separarea si uscarea – sectia 300;

-granularea – sectia 400;

-ambalare si paletizare – sectia 500;

-recuperare hexan – sectia 700;

-utilitati – sectia 800.

Procesele tehnologice care vor avea loc, cu modificarile implementate, sunt:

· Fata de polimerizarea etilenei la polimerizarea propilenei este utilizat catalizatorul C-Donor cu rolul de a controla izotacticitatea in structura polipropilenei; prepararea catalizatorilor consta in suspendarea acestora in hexan, in vase dedicate, dupa preparare, acestia se transfera in reactoarele de polimerizare (treapta I si treapta II);

· Polimerizarea va avea loc in cele doua reactoare existente, de tip autoclave, inseriate, racite in manta - D201 si D2021; propilena este alimentata in stare lichida, cu debitul de 5-6 t/h; reactia va avea loc in mediu de hexan, in prezenta catalizatorilor, pentru controlarea reactiei de polimerizare (inchiderea lanturilor de polimerizare) in sistemul de reactiv – reactorul D201/D221, treapta I/II de polimerizare, se introduce hidrogen, intr-un raport H2/C3 bine stabilit.

Suspensia de pudra de PP in hexan, care mai contine urme de propilena nereactionata este trimisa de desorbtie/recuperare propilena in linia noua de desorbtie/recuperare propilena din masa de reactie.

Dupa desorbtia propilenei, suspensia pudrei de PP in hexan este trimisa in sectia 300, la separare-uscare, iar vaporii separate (propilena si hexan) intra in sistemul de recuperare/reciclare gaze.

In sistemul de recuperare/reciclare gaze se separa o faza lichida formata in principal din hexan cu urme de propilena si propan, care se recircula la faza de reactie, si o faza gazoasa formata in principal din azot, hidrogen in exces si propan care sunt evacuate la facla (cu debitul max. 4 kg/h) unde se ard inainte de a fi evacuate in atmosfera.

· Are loc centrifugarea masei de reactie.  Se separa cea mai mare parte a lichidului – lichid muma – de turta de pudra de polipropilena –PP- , lichidul muma este trimis la sectia 700 din instalatia invecinata de Polipropilena pentru purificarea hexanului. Turta de propilena impregnata inca un lichid muma (in principal hexan) este uscata succesiv in doua uscatoare pana la 0,1% hexan, dupa care este trimisa in sectia 400 – granulare.

Gazele rezultate in procesul de uscare sunt supuse unui proces de recuperare hexan (prin racire/condensare/separare/comprimare); hexanul este recirculat in instalatie.

· Pudra de PP este transferata in sistem pneumatic,  dupa separare de gazul purtator (azotul care se va recircula in sistem) pudra uscata si stabilizatorii cantariti sunt amestecate si extrudate; granulele se depoziteaza temporar in buncare de stocare de unde sunt trimise in sectia 500-ambalare si paletizare.

· Ambalare si paletizare – fara modificari fata de situatia existenta.

· Hexanul recuperat din diferite faze ale procesului (polimerizare, separare, uscare) este supus unui proces de purificare in sectia 700-recuperare hexan – din instalatia de polipropilena (vecina cu PJP); in instalatia PP, lichidul muma urmeaza un tratament identic cu hexanul recuperate din aceasta instalatie, si dupa separare este trimis, uscat si distribuit in instalatia HDPE.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – alte proiecte in incinta platformei industriale.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri:
- beton – 17 01 01

- lemn – 17 02 01
- fier si otel - 17 04 05

- pamant si pietre fara continut periculos, rezultat in urma lucrarilor de sapatura – 17 05 04

- amestecuri de deseuri de la constructii si demolari – moloz – 17 09 04

- deșeuri municipale amestecate - 20 03 01

- ambalaje de hartie si carton – 15 01 01

- ambalaje de materiale plastice – 15 01 02

- alte deseuri de ambalaje – 15 01 04, 15 01 07

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se va evalua in RIM.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se va evalua in RIM.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: instalatie tehnologica existenta – platforma industriala Petromidia. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: vor fi precizate in RIM daca exista.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: orasul Navodari .
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: se va evalua in RIM.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial
    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  semnificativ.

    b) natura impactului: semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului.   
    e) probabilitatea impactului: semnificativ, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor cat si la functionare.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va evalua in RIM.
    DIRECTOR   EXECUTIV,                                                      ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,                     

               Celzin LATIF                                                                    Lavinia  Monica  ZECA
                                                                                                                         Intocmit,

                                                                                                             Consilier Elena FILIP
Nota: redactat in 2 (doua ) exemplare.                                   
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