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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



                                          DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE                          PROIECT
Nr.         din 18.04.2022
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SOLID HOUSE SRL, cu  sediul  in mun. Constanta, str. Interioara 3, nr. 19,  jud. Constanta, cu sediul în Mun. Constanta, str. Interioara 3, nr. 19, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1792 din 20.10.2021, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 10.03.2022, că proiectul:                                      CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE COLECTIVE CU DOTARI COMPLEMENTARE( 8 BLOCURI DE APARTAMENTE S+P+10E SI DOUA CORPURI S+P+1E COMERT CU SPA), IMPREJMUIRE, AMENAJARI PEISAGERE SI ORGANIZARE DE SANTIER – INVESTITIA SE VA REALIZA ETAPIZAT- propus a fi amplasat în Mun. Constanta, Str. Baba Novac, lot 1/1,  județul Constanța,  se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 10, lit. b;
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare – nu este cazul;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Suprafata teren: 22.180 mp;

Suprafata terenului dupa trasare strazi este de 19.061mp, POT 41%, CUT 3.53.

Pe acest teren se propune construirea unui ansamblu de locuinte colective compus din 8 blocuri de apartamente si doua corpuri cu comert/ dotari de proximitate. Regimul de inaltime este de S+P+10 (conform indicatorilor urbanistici aprobati prin PUZ). Ansamblul de locuinte colective este format din 2 fasii de blocuri amplasate spre laturile E si V cu orientare N-S. Atfel in interiorul incintei se formeaza o ampla zona pietonala si plantata, cu parc si loc de joaca, o zona de parcari, precum si o piata urbana. Locuri de parcare exterioare:112 / Locuri de parcare in subteran:738.

 Imobilul este situat in intravilanul Municipiului Constanta la urmatoarea adresa: Strada Baba Novac, LOT.1/1, mun. Constanta, jud. Constanta, si are numarul cadastral 252237. Pe acest teren a fost aprobat prin HCL 238/ 25.06.2019 Planul Urbanistic Zonal pentru zona delimitată de str. Baba Novac. Vecinatatile sunt urmatoarele: 

-la N – Strada Baba Novac- lungime limita comuna minima 85.08m; 

-la E – Strada Constantin Bobescu- lungime limita comuna minima 226.95m; 

-la S – Nr. CAD: 251762/251764/251764 - lungime limita comuna minima 81.02m; 

-la V – Nr. CAD: 251760/249893- lungime limita comuna minima 279.15m
Ansamblul va fi construit etapizat, in functie de planul de investitii. Fiecare etapa va fi implementata in 2 ani de la autorizare.
Situație existenta:

Terenul pe care urmeaza sa se deruleze investitia este un teren liber de constructii

Sc existenta = 0 mp

Sd existenta = 0 mp

Situație propusă:

Pe acest teren se propune construirea unui ansamblu de locuinte colective compus din 8 blocuri de apartamente si doua corpuri cu comert/ dotari de proximitate. Ansamblul de locuinte colective este format din 2 fasii de blocuri amplasate spre laturile E si V cu orientare N-S. Atfel in interiorul incintei se formeaza o ampla zona pietonala si plantata, cu parc si loc de joaca, o zona de parcari, precum si o piata urbana. 

Ansamblul va fi construit, in functie de planul de investitii, in faze succesive cu asigurarea accesului si a numarului de locuri de parcare necesar apartamentelor edificate in faza curenta indiferent de etapizarea investitiei. 

Functiunile propuse sunt urmatoarele: 

-la subsol: parcare autoturisme, 9 noduri circulatie verticala (sasuri, ascensoare si scara), adapost protectie civila, spatii tehnice si 6 iesiri de urgenta. 

-la parter: parcaje auto deschise, holuri de acces in blocuri, 13 noduri circulatie verticala (ascensoare si scara), spatii tehnice, comert de proximitate 

-la etajele 1: apartamente cu partiu obisnuit <100mp, 13 noduri de circulatie verticala (ascensoare si scara), holuri de acces in blocuri si comert de proximitate. 

-la etajele 2-10: apartamente cu partiu obisnuit <100mp, 9 noduri de circulatie verticala (scara pentru acces pe terasele necirculabile ale blocurilor). 

Numar total de apartamente este de 650.

La nivelul solului, terenul are 5 accesuri carosabile, din partile de E si V ale terenului. 

Suprafetele libere ale terenului cuprind platforme de acces pietonal, ampla zona pietonala si plantata, cu parc si loc de joaca, o zona de parcari, precum si o piata urbana . 

Cele 8 blocuri, spatiul comercial si SPA-ul, sunt deservite de incinte inchise dotate cu pubele de gunoi amplasate la parter, langa nodurile de circulatie, cu acces direct din exterior.


Bilanț teritorial:

	SUPRAFAȚA TEREN (mp) 
	19061 
	100% 

	SUPRAFEȚE CONSTRUITE LA SOL (mp) 
	7880.5 
	41% 

	CIRCULAȚII AUTO inclusiv PARCĂRI 
	2285.2 
	12% 

	CIRCULAȚII PIETONALE 
	2951.7 
	15% 

	SPAȚII VERZI 
	5824.9 
	31% 

	LOC DE JOACA 
	119 
	1% 


POT maxim = 50%(mp AC/mp teren) 

CUT maxim = 3.6(mp ACD/teren) 

Amplasarea cladirilor propuse fata de aliniament se va face dupa trasarea strazilor, conform PUZ: 

-la N amplasarea cladirilor se va face retras cu minim 10.00m față de limita de proprietate (lungime minima pana la limita de proprietate – 10.00m) 

-la E amplasarea cladirilor se va face retras cu minim 5.00m față de limita de proprietate (lungime minima pana la limita de proprietate – 5.00m)

-la S, amplasarea cladirilor se va face retras cu minim 5.00m față de limita de proprietate (lungime minima pana la limita de proprietate – 14.80m) 

-la V, amplasarea cladirilor se va face retras cu minim 5.00m față de limita de proprietate (lungime minima pana la limita de proprietate – 5.00m) 

Inaltimea maxima a cladirilor: 38.00m(calculata in raport cu CTA de la accesul carosabil N-V dinspre Str. Baba Novac, si anume +48.00m RMN.

SPATII VERZI
Spatiile verzi se vor amenaja cu gazon, gard viu, pomi fructiferi si arbori de talie mijlocie, care vor avea rol decorativ si de protectie si vor reprezenta 30 % din totalul suprafetei de teren, respectiv 5864 mp. Suprafata va fi amenajata astfel: gazon, gard viu,  arbori de talie mijlocie.
· racordarea la rețelele utilitare existente în zonă; 
Zona dispune de rețele de utilități (alimentare cu apă, canalizare, energie electrică).

Utilitățile necesare proiectului vor fi asigurate prin racorduri la rețelele locale existente, conform avizelor obținute.

Alimentarea cu apa se realizeaza din reteaua RAJA. Se propune extinderea retelei de apa pe strada Constantin Bobescu pana la intersectia cu str. Baba Novac.

Apele uzate menajere se vor colecta la nivelul plafonului parterului si se vor dirija spre sistemul de canalizare urban prin intermediul unor camine amplasate la limita de proprietate, iar apele pluviale se vor scurge liber la nivelul solului prin tevi pluviale care pornesc de la invelitoare, fiind dirijate spre spatiile verzi si la reteaua publica. Apele pluviale colectate de pe zonele carosabile vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, de unde vor fi pompate cu ajutorul unei pompe montate intr-o basa adiacenta.

 Alimentarea cu energie electrica se va realiza din rețeaua existenta în zona, iar alimentarea consumatorilor cladirii cu energie electrică se face dintr-un bloc de măsură și protecție amplasat in exteriorul cladirii la limita de proprietate. 
Asigurarea agentului termic se va realiza prin montarea unei centrala termice proprie penru fiecare scara de bloc si care va fi amplasata pe terasa blocului (deasupra etajului 10).

Organizarea de santier:
Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: 

- organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarilor si nu va afecta domeniul public. 
- se va realiza imprejmuirea organizarii de santier; 
- accesul in organizarea de santier va avea loc controlat , atat pentru personal cat si pentru autovehicule; 
- se va avea in vedere dotarea organizarii de santier cu o toaleta ecologica prevazuta cu lavoar; 
- materialele de constructii vor fi aduse zilnic pe amplasament, in cantitati reduse, conform graficului de lucrari. 
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cu proiectele in curs de derulare din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 
17 01 beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice 

17 01 01 Beton 

17 01 02 Cărămizi 

17 01 03 țigle și produse ceramice 

17 01 07 amestecuri de beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, altele decât cele specificate la 17 01 06

17 02 lemn, sticlă și materiale plastice 

17 02 01 Lemn 

17 02 02 Sticlă 

17 02 03 Materiale plastice 

17 03 amestecuri bituminoase, gudron de huilă și produse gudronate 

17 03 01* asfalturi cu conținut de gudron de huilă 

17 03 02 asfalturi, altele decât cele specificate la 17 03 01 

17 04 metale (inclusiv aliajele lor) 

17 04 01 cupru, bronz, alamă 

17 04 02 Aluminiu 

17 04 03 Plumb 

17 04 04 Zinc 

17 04 05 fier și oțel 

17 04 06 Staniu 

17 04 07 amestecuri metalice 

17 06 materiale izolante și materiale de construcții cu conținut de azbest 

17 06 04 materiale izolante 

17 08 materiale de construcții pe bază de ghips 

17 08 02 materiale de construcții pe bază de gips
20 03 01 deşeuri municipale amestecate; 

15 01 02 ambalaje  materiale plastice; 

15 01 01 – hartie si carton;
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curti -constructii. C1, C2, C3, C4, C5, C6, C7, C8 – se vor desfiinta. Destinatia terenului: conform PUZ: locuire individuala si colectiva, locuire de vacanta, vile turistice, servicii si echipamente publice, etc.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE:nu este cazul;
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: mun. Constanta.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si nu necesită parcurgerea celorlalte etape din  procedura de evaluare adecvata.

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          DIRECTOR EXECUTIV,                                                    ŞEF SERVICIU A.A.A.,

             Celzin LATIF


       
                Lavinia Monica ZECA                                            









             SEF SERVICIU CFM,









            Simona CONSTANTIN                         
                                                                                                                          Intocmit,                   

                                                                                                            Consilier Simona SIMA

                                                                                             Consilier Oana STANCOVICI -BIANU
Nota: redactat  in 4 ( patru ) exemplare.
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