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Memoriu Tehnic de Arhitectura


1 DATE GENERALE

Denumirea lucrarii : „Constructie capacitate noua pentru productia de hidrogen verde in instalatie de electroliza – Nicolae Balcescu, Constanta”
Beneficiar: S.C. MONSSON ALMA S.R.L, cu sediul in judetul Constanta, comuna Crucea, sat Galbiori, cu punct de lucru in judetul Constanta, Bulevardul Tomis, nr. 480, inmatriculata sub nr. J13/2440/1997  RO9881605.
Proiectant general: S.c. MONSSON ALMA S.R.L., cu punct de lucru in judetul Constanta, Bulevardul Tomis, nr. 480, Constanta, inmatriculata sub nr. J13/2440/1997 si CUI RO9881605.

Proiectant de arhitectura si urbanism : S.C. MONARH S.R.L., arh. R.D.D.Lemonie

2 oBIECT

     Proprietarul, S.C. MONSSON ALMA S.R.L, solicita eliberarea autorizatiei de Construire, in baza Certificatului de Urbanism nr. 46 din 14.07.2022, emis de Primaria Comunei Nicolae Balcescu, in baza prezentei documentatii pentru:
· Dezvoltarea unui proiect de producere  hidrogen verde din apa folosind energia verde, prin intermediul electrolizei. Proiectul consta in construirea si exploatarea sistemului de producere hidrogen verde, modernizarea drumurilor existente, instalarea de retele de cabluri subterane de joasa si medie tensiune si retea de comunicatii si control, organizare de santier, instalare generator de avarie, instalarea de stalpi de monitorizare video, garduri etc, racordarea la utilitati.
3 Regim juridic si date de identificare

Suprafata de teren afectata de lucrare este de 35000 m2 .

Parcela de teren  pe care se executa lucrarea se afla in extravilanul comunei Nicolae Balcescu si se afla in folosinta S.C. MONSSON ALMA S.R.L, conform contractului de superficie si concesiune incheiat prin notariat si anexat la documentatie.
Terenul este intabulat in Cartea Funciara a Comunei Nicolae Balcescu cu numarul cadastral corespunzator, avand categoria de folosinta de teren arabil.
Ansamblul de producere hidrogen este amplasat pe teritoriul administrativ al comunei Nicolae Balcescu.
Proiectul are ca vecinatati: 



· Nord: 
Proprietati private – terenuri agricole; 

· Est: 
Proprietati private -  De 633/16, sera, terenuri agricole, localitate Nicolae Balcescu;
· Sud: 
Proprietati private – terenuri agricole;
· Vest: 
Drum de exploatare De 635, proprietati private - terenuri agricole.
4 date tehnice - propunere

4.1. descrierea generala a investitiei, reglementari urbanistice

Pe suprafata de 35000 m2 a terenului, se propune realizarea unui ansamblu de producere hidrogen ce va fi compus din: zona put si statie pompare apa, zona de productie hidrogen (sistem electroliza), zona statie compresoare hidrogen, statie de incarcare hidrogen, platforma de incarcare hidrogen, statie mixaj si injectie hidrogen in gaze naturale, zona birouri si depozitare si zona conectare electrica. Pentru accesul la echipamente, se vor realiza, de la drumurile de exploatare existente, drumuri noi de acces, din piatra sparta si tasata, conform proiectului de drumuri. De asemenea, se propune si realizarea unui sistem de stocare de energie electrica ce va folosi sisteme pe baterii sau orice alta solutie tehnica existenta si viabila. Sistemul de stocare energie electrica va fi instalat in cladire de tip container / hala sau orice alta solutie constructiva aleasa de beneficiar.
Totodata, se propune si realizarea instalatiilor electrice si infrastructurii necesare racordarii ansamblului de producere hidrogen la reteaua nationala.

Accesul la sistemul de producere hidrogen verde se va face de pe drumul national DN2A, prin racordul existent cu drumul de exploatare De 636 si/sau De 633/16, si pe drumuri noi de acces de la drumul de exploatare existent la echipamente amplasate pe terenul pentru care societatea a incheiat sau va incheia contracte de superficie / uz si servitute cu proprietarii. 

Drumurile de acces (existente) vor fi dimensionate cu latimea de aproximatix 4m in conformitate cu specificatiile de transport ale furnizorilor de echipamente, pentru a putea fi circulate de masini de transport speciale, acolo unde este cazul. In interiorul parcelei latimea drumurilor va fi de 4m. 

Ansamblul de producere hidrogen va fi compus din: zona put si statie pompare apa, zona de productie hidrogen (sistem electroliza), zona statie compresoare hidrogen, statie de incarcare hidrogen, platforma de incarcare hidrogen, statie mixaj si injectie hidrogen in gaze naturale, zona birouri si depozitare si zona conectare electrica.

Proiectul centrala de hidrogen verde de 20 MW energie electrica instalata este proiectat sa functioneze in timpul in care este posibila alimentarea cu energie solara sau eoliana, adica aproximativ 2000 de ore pe an.

Hidrogenul verde este obtinut prin procedeul de hidroliza a apei, folosind energia verde. Electroliza apei este procesul de utilizare a electricitatii pentru a descompune apa in oxigen si hidrogen gazos. Daca energia electrica provine din surse regenerabile, hidrogenul astfel obtinut este denumit hidrogen verde.

Statia de compresoare este alcatuita dintr-un numar de compresoare si butelii de egalizare. Compresorul este folosit pentru a creste presiunea hidrogenului rezultat din electrolizor pana la o presiune potrivita transportului.

Statia si platforma de incarcare sunt zonele care permit accesul masinilor de mari dimensiuni necesare incarcarii hidrogenului pentru livrarea lui la consumatorii finali.

Traseul conductei de transport hidrogen, de la zona de producere hidrogen pana la locul de injectie, va fi stabilit cu exactitate in urma obtinerii tuturor avizelor si intocmirii proiectelor de specialitate. Conducta transporta hidrogenul obtinut in zona de producere hidrogen la zona de compresoare unde este curatat si comprimat, iar de acolo alimenteaza rezervoarele de stocare din zona de stocare fixa. Surplusul de hidrogen ajunge in zona statiei de incarcare, pe platforma de incarcare de unde poate fi distribuit la consumatorii finali cu ajutorul masinilor speciale de transport, sau poate fi injectat in reteaua nationala de gaze naturale printr-o instalatie speciala de mixaj care amesteca si regleaza presiunea hidrogenului la parametrii retelei nationale de gaze naturale.

Organizarea de santier consta in amenajarea temporara a unui spatiu pentru amplasare containere birouri, spatiu depozitare materiale, parcare autovehicule, precum si asigurarea utilitatilor pe amplasament: curent electric, spatiu stocare deseuri, spatiu echipamente, iluminat, paza, etc.

Zona de birouri poate cuprinde un centru de operare si comanda a investitiei, sali de sedinte, bucatarie, toalete si orice este necesar pentru asigurarea operarii proiectului in conditii optime.

Apa proaspata va fi asigurata prin racordarea la utilitati si/sau obtinuta din putul existent pe amplasament, urmand a fi tratata pentru a fi adusa la parametri necesari alimentarii electrolizorului. 

Preluarea apei menajere se va realiza prin bransarea la RAJA sau cu ajutorul firmelor de profil.

Instalatiile sanitare de tip grupuri sanitare ecologice se vor asigura cu ajutorul firmelor de profil.

In interiorul proiectului poate fi prevazut cel putin un spatiu pentru depozitare echipamente.

Prin intermediul unei statii de mixaj si injectie, o parte din hidrogenul verde obtinut va fi injectat in reteaua de transport gaze naturale respectand cerintele operatorilor de retea.

Zona de conectare electrica este zona unde vor fi amplasate toate echipamentele electrice necesare alimentarii cu energie a ansamblului de producere hidrogen verde.

Un generator de avarie va fi de asemenea prevazut pentru a alimenta serviciile interne ale investitiei in caz de avarie a retelei electrice nationale.

Amplasamentul poate fi ingradit cu un gard si poate fi prevazut un sistem de iluminare si supraveghere.
Imprejmuirea va consta in panouri de gard zincate (plasa bordurata), fixate pe stalpi din teava rectangulara zincata 50 x 40 x 3 mm, cu o fundatie de 40 x 40 cm. La partea superioara se pot prevedea 3 randuri de sarma ghimpata. Portile de acces pietonale vor fi realizate din tevi de otel cu panouri de gard zincate. Inaltimea gardului este de 2,5 m la panourile de plasa zincata si 25 cm partea de sarma ghimpata.
Supravegherea video se va face cu camere video IP de exterior, montate pe stalpii pentru iluminatul exterior. Comunicatia intre camerele video si inregistrator de retea (NVR) se va face prin intermediul cablurilor de comunicatie (Ethernet). Fundatiile proiectate pentru stalpii de iluminat sunt fundatii izolate, rigide, din beton armat.
Stalpii de iluminat se vor monta perimetral, amplasati din 50 in 50 m.

Paza amplasamentului se va face 24 de ore pe zi, 7 zile pe saptamana. Minim doua persoane vor fi de paza simultan la amplasament. La intrarea principala se va gasi o ghereta. Atat intrarea cat si zona ingradita vor avea asigurat personal de paza constant. 
Proiectul  este prevazut si cu un sistem de stocare energie care va corespunde tuturor cerintelor si reglementarilor tehnice in vigoare.

Sistemul de stocare  energie electrica va folosi sisteme pe baterii sau orice alta solutie tehnica existenta si viabila. Sistemul de stocare energie electrica va fi instalat in cladire de tip container / hala sau orice alta solutie constructiva aleasa de beneficiar.
Principalele utilaje care functioneaza pe perioada de dezvoltare a proiectului de producere hidrogen sunt mentionate in tabelul de mai jos:

	Tip utilaj
	Cantitate 
	UM

	Utilaje de transport (8x4 sau articulate) TIR/platforme transport containere)
	6
	buc

	Incarcator frontal
	1
	buc

	Utilaje de sapat
	2
	buc

	Utilaje de compactat
	1
	buc

	Greder
	1
	buc

	Macara
	2
	buc

	Betoniera
	2
	buc


4.2.    ZONE DE PROTECTIE - ZONE DE INTERDICTIE.

Pentru faza AC s-au determinat urmatoarele zone de protectie conform normelor:

Conform Ordinului ANRE 239/2019, cu completarile si modificarile ulterioare, distanta de apropiere minima (Daf), masurata de la limita cea mai apropiata a fundatiei stalpului LEA, se va calcula conform urmatoarei formule:

Daf = 1.5 x Hst

Unde Hst reprezinta inaltimea de la sol a stalpului LEA cel mai apropiat.

In conformitate cu Legea nr. 198/2015, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele de siguranta ale drumurilor sunt cuprinse de la limita exterioara a amprizei drumului pana la:

· 1.50 m de la marginea exterioara a santurilor, pentru drumurile situate la nivelul terenului;

· 2.00 m de la piciorul taluzului, pentru drumurile in rambleu;

· 3.00 m de la marginea de sus a taluzului, pentru drumurile in debleu cu inaltimea pana la 5.00 m inclusiv;

· 5.00 m de la marginea de sus a taluzului, pentru drumurile in debleu cu inaltimea mai mare de 5.00 m.

Zonele de protectie ale drumurilor sunt cuprinse intre marginile exterioare ale zonelor de siguranta si marginile zonei drumului. In cazul drumurilor nationale, distanta de la marginea exterioara a zonei de siguranta pana la marginea zonei drumului este de 22 m, in timp ce, pentru drumurile judetene, distanta de la marginea exterioara a zonei de siguranta pana la marginea zonei drumului este de 20 m.

In cazul infrastructurii feroviare publice, zona de protectie este de 100 m, iar zona de siguranta de 20 m.

Propunerile si masurile de interventie - tehnice, juridice, urbanistice etc. - privesc in executie urmatoarele categorii de probleme:

- Nu se vor utiliza substante chimice, capcane respectiv dispozitive sonore pentru a combate avifauna, fauna terestra din perimetrul studiat;
- Imprejmuirea sa nu fie conectata la o sursa de curent electric deoarece pot exista mortalitati in randul faunei terestre;
- Cablurile nu vor fi amplasate aerian, ele urmand a fi îngropate sau asezate in pat-cabluri, evitandu-se astfel electrocutarea accidentală a păsărilor respectiv a faunei terestre;

- Înlăturarea oricărui impact negativ asupra solului, apei, aerului (ex. scurgeri de combustibil, ulei, depunerea necontrolată a deşeurilor de orice fel, etc); 

- Monitorizarea stării tehnice a utilajelor şi maşinilor utilizate;

- Interzicerea amplasării pe raza proiectului a unor dispozitive care prin sunetul lor să perturbe bioritmul faunei terestre.
4.3.   Incadrarea constructiilor

Categoria de importanta globala :
C (constructii de importanta normala) 

conf. HGR 766/1997 pentru Constructie capacitate noua pentru productia de hidrogen verde in instalatie de electroliza, conf. HGR 766/1997
Clasa de importanta :

III, conform P 100-2006
Grad de rezistenta la foc:
V, conf. P 118 / 1999
Categoria de pericol la incendiu:

Constructie capacitate noua pentru productia de hidrogen verde in instalatie de electroliza: 


Categoria D(BE1a), tabel 2.1.5. din P 118 / 1999

Incadrare d.p.d.v. inaltime: 

Constructie capacitate noua pentru productia de hidrogen verde in instalatie de electroliza: 


nu e constructie civila , ci constructie de productie      si depozitare conf. Art.1.2.12 P 118 / 1999 
4.4.   indici de suprafata si urbanistici

Terenul fiind extravilan si cu folosinta de teren agricol, cu destinatia de teren arabil, nu au fost prevazute retrageri fata de limitele de proprietate.
Obiecte:
· Zona conectare si stocare energie electrica

· Suprafata pietruita = 2490.3 m2
· Numar containere  = 7
· S.c. = S.d.= 210 m2
· Hmax = 6 m

· Zona put si statie pompare

· Suprafata pietruita = 987.9 m2
·  S.c. = S.d.= 70 m2
· Zona birouri si depozitare

· Suprafata pietruita = 1644.9 m2
· Numar containere = 3
· S.c. = S.d.= 180 m2
· Hmax = 6 m

· Drumuri si trotuare de garda: 

· S.c.  = S.d. = 2928 m2
· Lungime drumuri = 713.6 m
· Zona producere hidrogen:
· Suprafata pietruita = 4354.1 m2
· Numar containere = 35

· S.c. = S.d.= 1050 m2
· Hmax = 6 m

· Zona compresoare:
· Suprafata pietruita = 919.2 m2
· Numar containere = 6

· S.c. = S.d.= 180 m2
· Hmax = 3.5 m

· Zona stocare fixa:
· Suprafata pietruita = 2612.5 m2
· Numar containere = 24

· S.c. = S.d.= 180 m2
· Hmax = 6 m

· Statie de incarcare:
· Suprafata pietruita = 242 m2
· Numar containere = 1

· S.c. = S.d.= 30 m2
· Hmax = 6 m

· Platforma de incarcare:
· Suprafata pietruita = 5028 m2
· Numar containere = 1

· S.c. = S.d.= 245 m2
· Hmax = 6 m

· Statie mixaj si injectie H2:
· Suprafata pietruita = 1674 m2
· Instalatie in spatiu deschis
· S.c. = S.d.= 450 m2  
· Hmax = 7 m

· Stalpi Video si de iluminat: 

· S.c.= 0,5 m2/stalp = 14 m2
· S.d.= 2,25 m2/stalp = 63 m2
· Hmax stalp video = 10 m

· Nr. de stalpi video = 28
· Gard protectie: 

· Latime gard = 0,04 m
· S.c. gard = 130 m2
· S.d. gard = 150 m2

· Hmax  gard = 2,75 m

· Lungime gard = 2000 m
· LES (linie electrica subterana) : 

· S.d. = 3000 x 0.6 = 1500 m2
· Lungime Cablu  = 3000 m

· Conducta H2  : 

· S.d. = 315 x 0.6 = 189 m2
· Lungime conducta  = 315 m

S.teren = 35000 m2
Constructii aferente proiectului de producere hidrogen
Suprafata construita totala = 5667 m2
Suprafata desfasurata totala = 7425 m2
Regim maxim de inaltime: Hmax = 40 m ( la paratrasnet )
P.O.T. propus = 16.2%

C.U.T. propus = 0.2
Spatii verzi

Suprafata spatii verzi propusa = 6401 m2
P.O.T. propus spatii verzi = 20 %

4.5.   compartimente de incendiu. Numar de persoane

Distantele de siguranta ale ansamblului construit, fata de cladirile invecinate sunt mult mai mari fata de cele minime admise prevazute in tabelul 2.2.2. din normativul de siguranta la foc a constructiilor P 118-99.

4.6.   caracteristici constructive si de finisare

Solutiile constructive pentru toate elementele constructive ale proiectului de producere hidrogen verde vor fi prezentate in proiectul de instalatii electrice.

4.7. descriere functionala

4.7.1.   Accese carosabile si locuri de parcare

Accesele carosabile catre investitie se vor realiza conform proiectului, pe sosele cu latimea de  aproximativ 4m, cu rolul de cai de transport a utilajelor grele. In interiorul parcelei latimea soselei va fi de 4m. Drumurile propuse spre a fi nou construite vor face legatura intre noul proiect si drumurile comunale si de exploatare agricola existente.

In total sunt propusi spre a fi construiti sau modernizati aproximativ 720m liniari de drum.
4.7.2.   Accese pietonale si amenajari exterioare

In incinta terenului in care se vor realiza lucrarile de construire sunt necesare alei pietonale de acces la elementele investitiei.
Terenul pe care se va amplasa proiectul va fi imprejmuit cu gard din stalpi din teava rectangulara si panouri din plasa metalica zincata, iar pe deasupra 3 randuri de sarma ghimpata. Inaltimea gardului este de aproximativ 2.50 m la panourile din plasa zincata si 25 cm partea de sarma ghimpata.
4.7.3.   functionaREA SISTEMULUI

Functionarea proiectului de producere hidrogen verde va fi  prezentata si detaliata in proiectul electric.
4.8.   MASURI SPECIALE PENTRU APARAREA CIVILA

Conform reglementarilor in vigoare, ansamblul nu va fi prevazut cu un adapost de aparare civila, deoarece constructiile propuse in acest ansamblu nu sunt civile, adica nu adapostesc oameni, deci nu e necesara existenta unui adapost de aparare civila.

4.9.   indeplinirea cerintelor de calitate

4.9.1.   cerinta B - siguranta in exploatare

S-a verificat respectarea normativului privind proiectarea cladirilor industriale din punct de vedere al cerintei de siguranta in exploatare, indicativ NP 068-02 privind: siguranta circulatiei pedestre, siguranta cu privire la instalatii, siguranta in timpul lucrarilor de intretinere, siguranta la intruziune si efractie, dupa cum urmeaza:

4.9.1.1.   Siguranta privind circulatia pe cai exterioare pietonale

Complexul  propus a fost proiectat pentru a asigura protectia impotriva riscului de accidentare prin:

· Alunecare: aleile si circulatiile pietonale vor fi executate din materiale tip macadam, care nu permit alunecarea si accidentarea persoanelor, chiar si in conditiile in care acestea sunt ude.

· Impiedicare: Pe traseul circulatiei pietonale nu sunt prevazute denivelari mai mari de 2.5 cm.

· Lovire de obstacole laterale sau frontale: circulatiile vor fi astfel realizate, incat pe traseul de circulatie sa nu fie usi care se deschid catre exterior. 

· Coliziune cu vehicule in miscare: caile de circulatie pietonale sunt pozitionate numai in zonele constructiilor (nu si pe parcursul drumurilor carosabile), unde este si zona de stationare a autovehiculelor. 

4.9.1.2.   Siguranta privind accesul in cladire

Intrarile in zona de birouri si depozitare vor fi proiectate si semnalizate astfel incat sa fie usor accesibile fara sa existe riscul accidentarilor.
Usile de acces se vor proiecta conform prevedrilor art. 2.A.2.5.h. din NP 068-02. Usile se vor proiecta astfel incat sa indeplineasca si conditiile de evacuare in caz de urgenta.

Protectia la alunecare va fi realizata prin folosirea de materiale antiderapante.

4.9.1.3.   Siguranta privind circulatia interioara

Alunecare: stratul de uzura al pardoselilor interioare va fi realizat din materiale antiderapante, indiferent daca este vorba de interiorul constructiilor, sau in exteriorul acestora.

Impiedicare: pe traseul circulatiilor interioare si pe caile de evacuare, pardoselile proiectate nu vor avea denivelari nesemnalizate.

Contactul cu proeminente joase: pe toate traseelor circulatiilor, golurile au fost astfel dimensionate incat sa se respecte inaltimea minima admisa, respectiv  2,10 cm.

Contactul cu usi: usile au fost prevazute a se deschide in sensul de evacuare a persoanelor spre exterior, fara a bloca circulatia.

Coliziune cu alte persoane sau echipamente: traseele circulatiilor sunt dimensionate pentru un singur flux de circulatie, asigurand orientarea usoara catre punctele de interes. 

Producere de panica: datorita numarului redus de oameni raportat la suprafata proiectului, nu este necesara asigurarea a doua cai de evacuare. Usile prevazute pe caile de circulatie sunt cu deschidere pe balamale, si sensul de evacuare spre exterior. Dimensiunile usilor asigura circulatia si evacuarea numarului de persoane din sectorul pe care il deservesc. Caile de circulatie se marcheaza cu indicatoare si se prevad cu iluminat de siguranta corespunzator.
4.9.1.4.   Siguranta privind deplasarea pe scari si rampe

Alunecare: treptele si podestele vor fi finisate cu materiale antiderapante.

Lovire: inaltimea libera de la nivelul podestului pe linia fluxului de circulatie este mai mare de 2,00 m, adica valoarea minima prevazuta in art. 2.A.2.7 din NP 068-02.
4.9.1.5.   Siguranta circulatiei cu mijloace de transport mecanizate (ascensoare)
Nu este cazul.
4.9.1.6.   Siguranta privind iluminarea artificiala

Toate elementele componente ale investitiei sunt prevazute cu instalatie de iluminat exterior si interior (conform proiectului de instalatii electrice). Iluminatul exterior va fi realizat pe conturul gardului ce delimiteaza investitia.
4.9.1.7.   Siguranta privind instalatiile sanitare aferente cladirilor

Acest ansamblu va beneficia doar de instalatii electrice, instalatiile sanitare de tip grupuri sanitare ecologice se vor asigura cu ajutorul firmelor de profil.

Protectia la intoxicare: incalzirea va fi de tip electric, neexistand emisii de noxe sau reziduri.

4.9.1.8.   Siguranta privind instalatiile electrice aferente cladirilor

Toate echipamentele si materialele electrice vor avea asigurata protectia impotriva atingerii directe a partilor active.

In cladire, toate instalatiile electrice sunt racordate la o retea de impamantare.

De asemenea se va proiecta o instalatie de paratrasnet.
4.9.1.9.   Siguranta privind lucrarile de intretinere

Intretinerea partilor interioare si exterioare, cat si intretinerea echipamentelor si instalatiilor se va face de catre o firma specializata, respectand normele in vigoare, pe baza unor manuale de intretinere care se vor intocmi prin grija beneficiarului.
4.9.1.10.   Siguranta la intruziuni si efractie

Siguranta la intruziune si efractie in constructii se asigura prin incuierea usilor. Usile sunt prevazute cu grile de ventilatie.

Asigurarea spatiilor interioare se va face cu pereti corespunzatori art. 2.E.2.5a din NP 068-02, astfel: spatiile cu functiuni diferite au fost compartimentate cu pereti rezistenti la impact si usi metalice.

Este prevazut un sistem de monitorizare video permanenta a proiectului, alcatuit dintr-un numar de stalpi video montati in asa fel incat sa se poata vizualiza intreg amplasamentul.

4.9.2.   cerinta c - siguranta la foc

Pereţii şi planşeele constructiilor îndeplinesc, de asemenea, condiţiile prevăzute la art. 6.1.1. din normativul P118-99.

Spaţiile, încăperile de producţie si elementele de construcţii ale acestora vor fi astfel alcătuite şi conformate încât să nu favorizeze propagarea focului şi a fumului.

Prin dispunerea funcţiunilor în construcţie şi asigurarea măsurilor de protecţie corespunzătoare, se va urmări eliminarea posibilităţilor de propagare uşoară a fumului şi a

focului în afara compartimentelor în care sa produs incendiul, precum şi protejarea acestora faţă de acţiunea unui incendiu din vecinătatea lor.

In condiţiile respectării corelaţiei dintre gradul de rezistenţă, categoria de pericol de incendiu, numărul de niveluri şi aria compartimentului de incendiu, conform tabel 5.2.5 din normativul P118, constructia se incadreaza in Categoria de pericol de incendiu D(BE1a) - Gradul de rezistenţă la foc – V.

Distantele dintre toate obiectivele incluse sunt mult mai mari decat distantele minime prevazute in Tabelul 2.2.2 din normativul P118-99.
4.9.3.   cerinta D - Igiena, sanatatea oamenilor, protectia si refacerea mediului

Prin proiect s-au luat toate masurile corespunzatoare asigurarii unei desfasurari normale a activitatilor in proiect.
Constructiile propuse nu pun probleme deosebite in ceea ce priveste sanatatea populatiei, amplasarea acestora fiind la minimum 297,4 m fata de cea mai apropiata locuinta.
Acest ansamblu va beneficia doar de instalatii electrice, instalatiile sanitare de tip grupuri sanitare ecologice se vor asigura cu ajutorul firmelor de profil.

Instalatiile si utilajele sunt omologate conform normelor in vigoare, asigurandu-se incadrarea in reglementarile tehnice romanesti si europene privind calitatea aerului.

Finisajele prevazute asigura o curatire usoara si o buna rezistenta in timp.

4.9.4.   cerinta E - Izolatii termice, hidrofuge si economia de energie

Prin proiect se vor prevedea coeficenti de transfer termic corespunzatori pentru toti peretii si acoperis.

La containerele pentru birouri vor exista suprafete vitrate. Sunt prevazute guri de aerisire acoperite cu grile metalice de ventilatie cu protectie impotriva ploii.

Izolatiile hidrofuge vor fi executate cu materiale si tehnologii moderne, iar consumurile de energie se incadreaza in norme.
4.9.5.   cerinta F - protectia la zgomot

Intregul ansamblul proiectului este situat la minimum 297,4 m de cea mai apropiata locuinta, astfel ca sunetul ajuns la nivelul asezarilor omenesti este la un nivel normal ce nu depaseste 45 dB(A).

La alegerea ventilatoarelor s-a tinut seama de nivelul de zgomot produs, iar echipamentele generatoare de vibratii au fost prevazute cu suporti vibro-amortizori.

4.9.6.   cerinta G - masuri de protectia muncii

La intocmirea proiectului vor fi respectate prevederile care privesc proiectarea din urmatoarele norme de protectia muncii:

· Regulamentul privind protectia si igiena muncii in constructii – Bul. Constructiilor nr.5, 6, 7, 8/1993;

· Norme generale de protectia muncii – elaborate de Ministerul Muncii si Protectiei Sociale si Ministerul Sanatatii – 1996;

· Legea protectiei muncii nr. 90/1996 – Normele metodologice de aplicare

Se precizeaza ca la executarea proiectului, constructorul si beneficiarul au obligatia sa respecte cu strictete pe tot timpul executiei, toate prevederile continute atat in proiect cat si masurile de protectie a muncii sus mentionate, existente in vigoare si care vizeaza activitatea curenta pe santierele de constructii montaj, in vederea inlaturarii oricarui pericol de accidentare.

4.8. VALOAREA INVESTITIEI
Valoaea investitiei este de aproximativ 50000000 euro.
4.9. perioada de implementare propusa
Investitia propusa este planificata a intra in operare comerciala in anul 2024.
Intocmit,                                                                                               Data :

Arh. Raluca LEMONIE
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