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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE (proiect)
Nr. 1731RP din 31.05.2022
              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de KAUFLAND ROMANIA SCS prin OPREA CRISTINA, cu sediul in mun. Bucuresti, str. Barbu Vacarescu nr. 120-144, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1886RP din 16.03.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 18.05.2022 că proiectul: EXTINDERE RETEA DE APA, BRANSAMENT INDIVIDUAL, RACORD PLUVIAL SI CONDUCTA DE REFULARE APE UZATE, in judeţul Constanţa, orasul Cernavoda, str. Medgidiei nr. 5, nu este necesara efectuarea evaluarii impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, la pct. 13, litera a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Obiectul 1 – Extinderea retelei de distributie apa

A1. Se propune extinderea retelei de distributie apa din conducta Dn 400 mmOL existente pe str. Medgidiei, din nodul 1 pana in nodul 2 pe o distanta de 95 m, cu o conducta din teava PEHD PE 100 PN16 Dn 110mm.

Extinderea retelei de distributie apa se va executa prin sapatura deschisa, conducta pozata in sant cu adancimea de minim 1.0 m (sub limita de inghet) si latimea de 0,7 m pe pat de nisip de 10 cm si acoperire de 15 cm nisip. 

A2. Bransamentul de apa s-a dimensionat pentru consumul menajer si pentru stingerea incendiilor. Bransamentul de apa se va realiza de la nodul 2 si pana la caminul apometric proiectat in incinta si va avea lungimea de 19 m.

Bransamentul de apa se va monta prin sapatura deschisa, in sant cu latimea de 0,7 si adancimea de 1 m, pe pat de nisip de 10cm si acoperit cu un strat de 15 cm.

A3. Caminul apometric se va monta in incinta, la cca 1m fata de limita de proprietate si va fi echipat cu doua seturi de contorizare.

A4. Echiparea imobilului cu 2 hidranti de incendiu interiori, fiecare avand un debit de 2.1 l/s. Volumul necesar pentru functionarea hidrantilor interiori este de 2520 litri.

Este necesara echiparea cladirii cu hidranti exteriori. Pentru asigurarea functionarii hidrantilor exterior va fi prevazuta o rezerva intangibila de apa de 165 mc comuna cu rezerva pentru hidrantii interior. 

Este necesara echiparea cladirii cu suprafata  mai mare sau egala cu 1500 mp cu instalatii de stingere a incendiului cu sprinklere. 

A5. Se va realiza o rezerva intangibila de apa pentru stingerea incendiilor cu 2 compartimente unul de 530 mc si celalalt de 165 mc.

Obiectul 2. Scurgerea apelor menajere:

Deoarece in zona studiata nu exista retea de canalizare menajera gravitationala se propune realizarea in incinta a unei statii de pompare pentru preluarea apelor uzate si evacuarea acestora prin intermediul conductei de refulare existente in zona.

Apele uzate menajere vor fi dirijate catre statia de pompare (constructive subterana) care va fi echipata cu 2 pompe cu Q- 3 l/s fiecare. O pompa va fi active si a 2a va fi de rezerva.

Montarea conductei de refulare apa uzata se va realiza prin sapatura deschisa astfel:

· Din statia de pompare pana in nodul 3 pe o distanta de 350 m;

· Prin foraj orizontal de pe str. Canalului, din nodul 3 pana in nodul 4 pe o distanta de 10 m;

· Prin sapatura deschisa din nodul 4 pana in caminul menajer existent in trotuar pe o distanta de 55 m.

Obiectul 3. Scurgerea apelor pluviale:

Apele pluviale sunt preluate prin guri de scurgere in reteaua de canalizare ape pluviale realizata in incinta. Apele pluviale posibil poluate inainte de deversare vor fi trecute printr-un separator de namol si produse petroliere.

Conducta de evacuare a apelor pluviale de pe amplasament pana in rigola de scurgere ape pluviale existenta in domeniul public va avea o lungime de 6,5 m.

     b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cumularea cu proiectele in curs de derulare din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

 2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: supermarket.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: oras Cernavoda.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea condițiilor impuse in acordul de mediu.
In conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor acordului de mediu; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si nu este necesara efectuarea studiului de evaluare adecvata.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR EXECUTIV,                                                          ŞEF SERVICIU A.A.A.,

          Celzin LATIF





   
 Lavinia-Monica ZECA                                                                                                 
                                                                                                            Intocmit,        




                                                          Consilier Anca CARACUDĂ
Nota: redactat in 3 exemplare.
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