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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA ETAPEI  DE ÎNCADRARE

Nr.  xxx  din 26.08.2022                 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate CRISTILORY PROD SRL, cu sediul in Judetul Vrancea, Orasul Panciu, strada Diocheti, nr. 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 394 RP din 19.01.2022, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 03.08.2022, că proiectul: „EXPLOATARE  TEMPORARA A AGREGATELOR NATURALE DE RAU IN PERIMETRUL DUNARE-BRAT OSTROV, KM 363+450 – KM 363+950,”, propus a fi amplasat in Comuna Ostrov, Fluviul Dunarea, km 363+450 – 363+950, extravilan, Judetul Constanta, este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului si este necesară parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, punctul 2, litera c).

b) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare - amplasamentul se află în interiorul siturilor ROSAC0022 (ROSCI0022) Canaralele Dunării și ROSPA0039 Dunăre -  Ostroave.
c) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin proiect se propune exploatarea resursei minerale din  albia minora a fluviului Dunarea km 363+450 - km 363+950, judetul Constanta, perimetrul de exploatare fiind caracterizat de urmatoarele elemente geometrice:

· Lungimea perimetrului de exploatare – 499,901 m

· Latimea perimetrului de exploatare – 40,112 m

· Suprafata perimetrului de exploatare – 2,05 ha

· Adancimea apei in zona este cuprinsa intre 2 si 8 m, functie de cotele apelor Dunarii.

· Pilierii de siguranta sunt:

· la limita dintre perimetrul balastierei si malul stang al bratului Ostrov se prevede un pilier de siguranta cu o latime de minim 50 m in conditiile unui debit maxim al fluviului si peste 30 m in conditiile unui debit minim al fluviului, pe toata lungimea perimetrului de exploatare;

· 1500 m fata de senalul navigabil al fluviului Dunarea;

· adancimea maxima de exploatare-cota talvegului fluviului Dunarea.

Suprafata totala 20.050 mp


Pentru perimetrul ''Ostrov km 363+450- km 363+950'' este estimata o productie de 100.000 mc/an.

Lucrari de exploatare a resursei minerale (agregate natural de rau: nisipuri si pietrisuri): extractia agregatelor se va realiza cu urmatoarete instalatii/echipamente: 

- instalatie plutitoare compusa din draga cu cupe, cu o capacitate a cupei de 250 mc/h, avand urmatoarele caracteristici: lungime 38,98 m; latime 7,67 m; pescaj 1,05 m; inaltime 1 ,65 m; deplasament maxim 434 m3 pentru dragaj; 

- impingator avand urmatoarele caracteristici: lungime 33,40 m; latime 6,30 m; pescaj 1,60 m; inaltime 2,60 m; deplasament maxim 176 m3; puterea totala a motoarelor principale 368 kW pentru transport. 

Metoda de exploatare propusa cuprinde urmatoarele operatiuni: 

- se stabileste si se marcheaza pe mal fasia care urmeaza a se exploata ; 

- se lanseaza ancora avante a greiferului in prova bord-babord si bord-tribord; 

- se fixeaza lateral babord - tribord ancorele de papionare a macaralei; 

- se stabileste punctul de inceput a excavatiei si adancimea de excavatie; 

- se marcheaza pe cablul de sustinere a cupei, valoarea in lungime de cablu a adancimii de excavare; 

- se procedeaza la excavarea de la suprafata zacamantului pana la adancimea propusa/proiectata si lateral prin drumuri dus-intors pe toata lungimea si latimea fasiei; 

- se masoara prin tatonari adancimea atinsa la extractie. 

Agregatele naturale extrase (nisip si pietris) vor fi transportate cu navele fluviale catre beneficiari. Livrarea agregatelor catre beneficiari se va face fie in stare bruta, fie sub forma sorturilor, functie de cerintele beneficiarilor.

    b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte de exploatare a nisipului si pietrisului de pe fluviul Dunărea.

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității –exploatare nisip și pietriș din albia minoră a fluviului Dunărea.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri: 
- deseuri de ambalaje (cod 15 01 01, 15 01 02); baterii si acumulatori cod 16 06 01, ulei uzate de motor, de transmisie si de ungere ( secțiunea 13 02 ); uleiuri de santină (secțiunea 13 04) 
- deșeuri menajere (cod 20 03 01)
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor și cele datorate activității de transport fluvial.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se va analiza in RIM.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: extravilanul comunei Ostrov, terenuri aflate permanent sub ape (TDH),  conform Certificatului de urbanism nr. 5/13.01.2022. 

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: resurse minerale din albia minoră a fluviului Dunărea
    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: –fluviul Dunărea.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale: nu este cazul.
        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE - siturile Natura 2000: ROSAC0022 (ROSCI0022) Canaralele Dunării, ROSPA0039 Dunăre -  Ostroave.
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: comuna Ostrov.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  posibil impact prin deteriorarea calitatii factorilor de mediu aer, apă , sol și a  biodiversității.
    b) natura impactului: un posibil impact asupra factorilor de mediu aer și sol și biodiversitate se va genera în perioada de execuție a lucrărilor de șantier și în etapa  de funcționare

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului:  in perioada de execuție a lucrărilor de șantier, dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate fi  semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, emisii in aer, intensificarea transportului fluvial și terestru, intensificarea zgomotului si a vibratiilor, perturbarea speciilor de interes comunitar din ariile naturale protejate, afectarea habitatelor de interes comunitar.   

    e) probabilitatea impactului: semnificativă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: lucrările din proiect  sunt de natura sa determine efecte negative pe termen mediu și lung asupra factorilor de mediu. 
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va analiza in RIM.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea condițiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu.
II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

· Proiectul intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. Amplasamentul acestuia se află în interiorul siturilor Natura 2000 ROSAC0022 (ROSCI0022) Canaralele Dunării, ROSPA0039 Dunăre -  Ostroave.
· Exista în zona în care se va implementa proiectul, habitate si specii sălbatice de interes comunitar care pot fi afectate direct sau indirect de implementarea  acestuia, ceea ce poate conduce la afectarea obiectivelor specifice de conservare ale ariilor naturale protejate ROSPA0039 Dunăre -  Ostroave și ROSAC0022 (ROSCI0022) Canaralele Dunării (
· Proiectul poate avea o influență directă asupra ariilor naturale protejate prin emisii în aer și în apă șiprin zgomot și vibrații(
· Proiectul presupune acţiuni de care pot să conducă la modificări fizice în ariile naturale protejate de interes comunitar și implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (activități extractive) 
· Există alți factori care ar trebui luați în considerare care ar putea duce la afectarea ariilor natural protejate de interes comunitar în care se va realiza proiectul și există un potențial efect cumulativ cu alte PP existente sau propuse (de exemplu proiecte pentru activități similare).
III. Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 38/02.05.2022, modificator al avizului 23 din data de 02.03.2022, emis de ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ DOBROGEA LITORAL sunt:

 - beneficiarul va solicita si obtine, inainte de începerea lucrărilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legislatiei in vigoare, tinand cont si de faptul ca perimetrul se afla in aria protejata;

- beneficiarul este obligat sa intretina malul fluviului Dunarea in zona de activitate;
- sa utilizeze pentru circulatia autobasculantelor drumurile judetene, comunale, de exploatare, etc, numai dupa obtinerea acceptelor detinatorilor acestora;

- beneficiarul va lua masuri de prevenire a poluarii fluviului Dunarea cu produse petroliere ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice de extractie si transport;
- dupa obtinerea Permisului de exploatare beneficiarul va incheia cu o unitate specializata contractul de preluare a apelor de santina si a deseurilor de la bordul utilajului de extractie;

- inainte de inceperea exploatarii, perimetrul va fi delimitat prin borne fixe pe mal si balize flotante pe apa;

- sa respecte cu strictete pilierii de protectie fata de malul stang al bratului Ostrov al fluviului Dunarea, adancimea maxima de excavare stabilite prin documentati tehnica de fundamentare;

- se semnalizeze utilajele din zona de lucru in conformitate cu prevederile specifice de navigatie;

- nu se admit nici un fel de depozite intermediare de agregate in zona perimetrului de extractie;

- În cazul producerii unor poluări accidentale, beneficiarul va anunta imediat dispeceratul ABADL. Intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului;

- beneficiarul este direct raspunzator de prejudicii aduse calitatii apelor sau riveranilor ca urmare a exploatarii de aggregate minerale;

- dupa obtinerea Permisului de exploatare, beneficiarul este obligat, in conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată, sa solicite, in baza unei documentatii tehnice de fundamentare intocmita in conformitate cu Ordinul 891/2019 al MAP, emiterea autorizatiei de gospodarire a apelor;
- la solicitarea de obtinere a autorizatiei de gospodarire a apelor, beneficiarul va anexa un buletin de incercare pe anul in curs, privind determinarea in situ a masei volumice reale a agregatului mineral din perimetrul solicitat pentru exploatare, efectuat de catre un laborator autorizat;

-Să permită accesul personalului de gospodărire a apelor în incinta obiectivului, în scopul îndeplinirii atribuţiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată.  

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si este necesara continuarea procedurii de evaluare adecvata.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR   EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

             Celzin Latif                                                              Lavinia  Monica  ZECA 
                                                                                               ŞEF SERVICIU C.F.M.,

                                                                                                Simona CONSTANTIN
 Întocmit,                                                                                                                 Consilier Camelia COSTACHE     
Consilier Steliana BEJAN
Notă: redactat în 4 (patru) exemplare.           
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