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DENUMIREA PROIECTULUI:

” INFIINTARE CAPACITATE DE PRODUCTIE ENERGIE ELECTRICA DIN SURSE REGENERABILE” : EXTRAVILAN COMUNA COSTINESTI, PARCELA NR. AA370/48+A370/49, NR.CADASTRAL 108253; 108252,  Jud. Constanta
BENEFICIAR: 
DIGITAL PLAST SRL
CAPITOLUL I.  -Denumirea proiectului
” INFIINTARE CAPACITATE DE PRODUCTIE ENERGIE ELECTRICA DIN SURSE REGENERABILE” : EXTRAVILAN COMUNA COSTINESTI, PARCELA NR. AA370/48+A370/49, NR.CADASTRAL 108253; 108252,  Jud. Constanta 
CAPITOLUL II.  –Titular
a)  Numele titularului: DIGITAL PLAST SRL; 
b) Adresa poştală: Constanta, bdul Alexandru Lapusneanu nr 104, Birou 1, Bloc C, Et 1 , judeţul Constanta;
c) Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail: telefon : 0722610687 ; e-mail: corsainternational@yahoo.com
d) Numele persoanelor de contact: Chespi Tagedin
CAPITOLUL III.  -Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului

a) Rezumatul proiectului

Fundamentarea necesitatii  si oportunitatii realizarii obiectivului:

Prin realizarea Parcului Fotovoltaic din localitatea Costinesti cu o putere totala de maxim  3 MW se doreste  valorificarea potentialului energetic al radiatiei solare, prin transformarea acesteia in electricitate, consecintele acestui proces fiind benefice mediului inconjurator. Acest proces presupune inlocuirea energiei electrice produse in instalatii termoenergetice cu energie electrica produsa din surse regenerabile.

In momentul de fata, pe langa limita terenului pe care se doreste amplasarea Parcului Fotovoltaic, existenta linia electrica aeriana de 20kV . 

Realizarea investitiei Parcului fotovoltaic presupune amplasarea pe sol de structuri metalice care vor sustine panourile fotovoltaice. Acestea vor transforma energia radiatiei solare in energie electrica cu ajutorul panourilor fotovoltaice, aceasta fiind injectata in reteaua locala de distributie electrica. Datorita configuratiei retelei electrice, energia produsa de catre panouri va putea fi distribuita atat consumatorilor din zona cat si livrata in Sistemul Energetic National.

 Instalare Panouri Fotovoltaice:

Parcul  fotovoltaic va fi compus din aproximativ 13.542 de panouri solare fotovoltaice, cu dimensiunile 1640(L) x 992(l) x 50(h) mm, montate pe o structura metalica de sustinere realizata din profil rectangular tip omega si vor fi inclinate la 32o fata de orizontala, pe directia nord-sud, spre sud. Panourile solare se grupeaza cate 20 pentru fiecare structura, 2 randuri a cate 10 panouri, rezultand un total de aproximativ 711 de structuri metalice (denumite stringuri). 

Datele tehnice ale panourilor solare sunt:

•
Putere nominală/panou: 240 Wp

•
Celule: polycristalin

•
Tensiune circuit deschis VOC: 37,9 V

•
Curent de scurtcircuit Isc: 8,4 A

•
Tensiune VMP: 30,6 V

•
Curent IMP: 7,85 A

•
Grad de eficienţă: 16 %

•
Dimensiuni: 1640(L) x 992 (l) x 50 (h) mm

Legatura la fiecare panou fotovoltaic se va realiza prin cablu specializat din cupru tip 2x6 mmp, cu izolatie dubla, rezistent la foc si la conditiilor meteo nefavorabile.

Panourile fotovoltaice nu produc regimuri de socuri deformante sau nesimetrice in sistem (δi<3%).

 Instalatii electrice de evacuare a energiei produse la joasa tensiune:

Cate 20 de panouri fotovoltaice de 240Wp se inseriaza intr-un string. Protectia stringurilor (circuitelor de c.c.) se va face prin intermediul unor sigurante fuzibile de 8A. 

Circuitele de c.c in numar de cate 6 se prind in cate un invertor de cc/ca 330 kW .  Circuitele de curent continuu se vor amplasa in spatele panourilor fotovoltaice si vor  fi executate din cablu solar cu sectiunea de 2 x 6 mmp.

Datele tehnice ale invertorului  sunt:

•
Putere nominală in cc/maxima in cc: 330kWp/360kWp

•
Nr de configuratii MPPT independente:2

•
Interval de tensiuni de intrare in cc: 500-1000V

•
Limitare de putere cu configuratia MPPT paralela : Reducere de putere de la MAX la ZERO

•
Limitare de putere de cc pentru fiecare canal MPPT

•
IMMPTmax=900A/32A

•
Curent de scurtcircuit maxim pe fiecare MPPT =600A

•
Nr perechi intrari de cc pe fiecare MPPT :max5 (pentru versiunile –S2X si –S2F)

•
Tensiune nominala: 400 V

•
Frecventa de iesire:47-53Hz

•
Tensiune de iesire :320-480V (380-440V pentru Romania)

•
Curentul nominal: 45A

•
Curent de scurtcircuit Isc: 46 A

•
Protectii la iesire:antiinsularizare,maximala de curent,de minima tensiune cu  varistor si la supratensiune

•
Comunicatii pentru monitorizare locala prin cablu/fara fir (radio) si de la distanta

•
Eficienta maxima: 99%

De la invertoare spre posturile de transformare se vor poza in tuburi de protectie amplasate subteran cabluri de joasa tensiune de 1kV de curent alternativ, din aluminiu,  cu sectiuni de 4X10mmp-3x50+25mmp, sectiune determinata functie de lungimea dintre invertor si bara de joasa tensiune a postului de transformare ridicator 0.4/20kV, pentru o valoarea maxima de curent  debitata de invertor de 45 A c.a. Iesirea din invertor va fi protejata prin protectii ale unui intreruptor de joasa tensiune de 400V-63A, reglate corespunzator.


Circuitele instalatiilor electrice aferente constructiilor se vor executa cu cablu avand material conductor cupru, de energie 1 kV, izolatie din PVC.

Protectia acestor cabluri, a circuitului care vine de la invertor catre PT se va face printr-o siguranta fuzibila dimensionate corespunzator, iar pe partea de joasa tensiune a PT se vor monta intrerupatoare de la 250 A-1000A debrosabil si reglabil, functie de puterea transformatorului din PT.
 Instalatii electrice de evacuare a energiei produse la medie tensiune:

Pentru transportul puterii produse de toate panourile fotovoltaice din parcul fotovoltaic este necesara instalarea unui PC al CEF  si a  postului de transformare de 20/0.4 kV ,1 PT compus din doua transformatoare de 1600 kVA fiecare, care se vor conecta prin  circuite de 20kV, realizate cu cabluri de aluminiu de 150mmp tip NA2XSY(FL)2Y,  catre bara unui Punct de Conexiuni -  PC CEF.

Postul de transformare vor fi de  tip prefabricat.( anvelopa de beton)

PTAB-1600 kVA va avea urmatoarele caracteristici:

•
Anvelopa din beton

•
Doua celulele de linie cu separator de sarcina  24 kV, 630 A, Ir = 16 kA,  cu mediu de stingere in SF6 , dispozitiv  semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a.

•
 O celula protectie trafo cu separator de sarcina  24 kV, 630 A, Ir = 16 kA,  intrerupator mediu de stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA  dispozitiv  semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a., releu de protectie (minima tensiune ( 81), maximala de curent (50) si rapida (51))

•
Un transformator 1600 kVA 20/0.4  kV, DYn11, Vcc=6%,

•
Un 1 intrerupator automat Un=400V, In=1000 A

Punct conexiuni PCAB va avea urmatoarele caracteristici:

•
Anvelopa din beton

•
 celule de linie cu separator de sarcina  24 kV, 630 A, Ir = 16 kA,  intrerupator mediu de stingere in SF6 , 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA  dispozitiv  semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a., releu de protectie (minima tensiune ( 81), maximala de curent (50) si rapida (51)), dispozitiv  semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a.

•
 celule de masura cu 3TC 300/5/5A si 3TT 20V3/0.1V3/0.1/3kV, contor digital

•
 celule protectie trafo cu separator de sarcina  24 kV, 630 A, Ir = 16 kA,  intrerupator mediu de stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA  dispozitiv  semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a., releu de protectie (minima tensiune ( 81), maximala de curent (50) si rapida (51))

•
Un transformator de servicii interne de 250kVA 20/0.4  kV, DYn11, Vcc=6%,care alimenteaza:

-sistem de transmisii date-SCADA

-sistem integrat de securitate

-iluminat exterior parc

-alte utilitati

automat Un=400V, In=400 A

•
Sistemul SCADA-EMS

•
Instalatii de supraveghere video, sistem antiefractie,sisteme de detectie incendii si intruziuni perimetrialede

Cablurile de 20 kV, tip A2XS(FL)2Y, vor fi pozate in profile tipizate, pe pat de nisip, la adancimea de 1.3 m. La subtraversari cablurile se vor  proteja in tuburi D=160 mm inglobate in beton slab.


Cablurile de curent alternativ de medie tensiune utilizate au urmatoarele caracteristici:

-
Tensiune nominala U0/U=12/20 kV,50 HZ;

-
Conductor din Al, monofazat, de sectiune 1x240mm2

-
Ecran din fire de cupru de sectiune totala 25 mm2

-
Izolatie din polietilena reticulata-XPLE;

-
Manta exterioara din polietilena PE;

-
Protectie longitudinala si transversala impotriva patrunderii apei;

-
Apte pentru pozare in pamant;

-
Cu intarziere marita la propagarea flacarii;

-
Temperatura de functionare maxima admisa a conductorului 90ᵒC

-
Temperatura de functionare 65ᵒC

-
Executie si incercari conform IEC 60503-3

Fibra optica pentru integrarea PT-lui in SCADA la nivel de parc fotovoltaic cu SCADA-EMS de la nivel de stație operator de distribuție se va poza in acelasi profil de sant cu LES 20 kV la 10 cm distanta fata de cablu de medie tensiune.


INSTALATIA DE ILUMINAT EXTERIOR


Instalatia de iluminat exterior perimetral, se va realiza cu corpuri de iluminat in constructie etansa, montate pe stalpi metalici, avand o inaltime de 7-9 m.


Actionarea iluminatului exterior se va realiza astfel:


Manual: 

•
de la cheia de comanda montata pe partea frontala a tabloului TG, pentru iluminatul exterior alimentat din acest tablou;

•
de la cheia de comanda montata pe partea frontala a tabloului TE As, iluminatul exterior alimentat din acest tablou;


Automat:

•
In functie de indicatiile furnizate de senzorul crepuscular, senzor montat in tabloul TE As;

•
In functie de indicatiile furnizate de catre sistemul de intruziune si detectie, prevazut de catre partea de instalatii de curenti slabi.


Circuitele electrice ale instalatiei de iluminat exterior se vor executa cu:

o
Cablu de cupru de energie 1kV,armat, cu intarziere marita la propagarea flacarii, pozat ingropat;

o
Cablu de cupru de energie 1kV, cu intarziere marita la propagarea flacarii, pozat prin stalp, de la cutia de protectie si derivatie, la corpul de iluminat.


In locurile cu pericol de deteriorari mecanice si la subtraversari circuitele se vor proteja in teava metalica.


Circuitele de iluminat exterior se vor echipa cu dispozitive de protectie diferentiala, curentul nominal diferential de functionare al acestor dispozitive fiind de 30 mA. La subtraversari, cablurile electrice se vor proteja in teava.


Carcasele metalice ale corpurilor de iluminat se vor racorda prin coductorul de nul de protectie la borna de nul de protectie a tabloului electric din care sunt alimentate cu energie electrica.Stalpii metalici de iluminat exterior se vor lega cu platbanda OLZn 40x4 mm la priza de pamant, prevazuta de partea electrica tehnologica. Suplimentar, bornele de nul de protectie ale tablourilor electrice se vor lega prin platbanda OLZn 25x4 mm la centura interioara de legare la pamant, prevazuta in PC.
 Instalatia de legare la pamant


In PC si in PT-uri se va realiza o centura interioara de legare la pamant, in contur inchis, din platbanda OLZn 25x4 mm, montata aparent pe perete la circa 300 mm de pardoseala si se va racorda in doua puncte la priza de pamant.


Stalpii de iluminat exterior se vor lega prin platbanda OLZn 40x4 mm la priza de pamant prevazuta de partea electrica tehnologica.


Carcasele metalice ale corpurilor de iluminat normal si ale consumatorilor de forta, precum si bornele de nul de protectie ale prizelor, se vor lega prin conductorul de nul de protectie la bornele de nul de protectie ale tablourilor electrice. Suplimentar, bornele de nul de protectie ale tablourilor electrice se vor lega prin platbanda OLZn 25x4 mm la centra interioara de legare la pamant, prevazuta de partea electria tehnologica.

 Instalatia de protectie impotriva trasnetelor

Conform normativului I7-2012, pentru protectia impotriva trasnetelor s-a prevazut o instalatie de captare a trasnetelor, formata din paratrasnete echipate cu dispositive de amorsare amplasate la  inaltimea de 5 m deasupra solului comuna cu priza de pamant Rp<1 ohm.


Instalatia de paratrasnet se va realiza cu ajutorul a doua tije de captare de 2 m lungime, care se vor monta pe acoperisul PC si/sau a unor PT.


Tijele se vor lega intre ele printr-un conductor de captare de OLZn 20x3 mm. Acesta se va lega la conductorul de coborare.


Tijele de captare vor avea ϕ16mm, h- 2m si vor fi complet echipate cu sistem suport suport si clema pentru acestea (potential furnizor OBO betermann).


Conductoarele de coborare din platbanda de OLZn 25x4mm se vor racorda la priza de pamant prevazuta de partea electrica tehnologica, prin piee de separatie (cutii cu eclisa) care se vor monta la aproximativ 2m de sol. Rezistenta de dispersie a prizei de pamant, trebuie sa fie de maximum 1 ohm.


Toate partile metalice existente pe acoperis sau pe fatadele cladirilor in momentul executiei instalatiei de paratrasnet sau cele care vor aparea ulterior, se vor lega la conductorul de coborare cel mai apropiat.


Avand in vedere ca structura panourilor fotovoltaice este metalica, conform normativului I7-2012, acestea sunt considerate autoprotejate si nu este necesara instalatie de paratrasnet.

 Instalatii de supraveghere video, sistem antiefractie, sisteme de detectie incendii si intruziuni perimetrale

 Sistemul de securitate


In vederea asigurarii mijloacelor de protectie si securitate a Centralei Electrice Fotovoltaice (CEF) de 3 MW Costinesti, judetul Constanta, in cadrul obiectivului se va implementa un Sistem de Securitate (SS) care va asigura semnalizarea si inregistrarea evenimentelor / alarmelor, declansarea actiunilor de raspuns la actiuni de transgresare a sistemelor de protectie, avand si posibilitatea de alarmare a autoritatilor publice / private, - astfel incat sa fie cat mai mult limitate, in situatiile respective, actiunile / interventiile umane.


Din punct de vedere al structurii in profunzime, SS va cuprinde mai multe zone / inele interioare de securitate, avand o arhitectura si topologie constructiva care permite mentionarea     ( relativ ca separatie fizica ) urmatoarele elemente:

•
Bariera fizica perimetrala formata din gardul de imprejmuire a incintei CEF;

•
Echipamentele / detectoarele de sesizare si semnalizare a intruziunii la nivelul perimetrului incintei CEF;

•
Echipamentele / Camerele video de captare, control, redare si inregistrare a evenimentelor / alarmelor la nivelul perimetrului CEF

•
Echipamentele / detectoarele de sesizare si semnalizare a intruziunii / evenimentelor la nivelul PC si a PT-urilor;

•
Camerele video de captare la nivelul PC si al PT-urilor

•
Echipamentele / detectoarele de sesizare, inregistrare si alarmare a unui inceput de incendiu la nivelul PC si al PT-urilor

Din punct de vedere functional, si conform elementelor de mai sus, SS ar putea fi structurat in urmatoarele sub-sisteme principale:


Subsistem de detectie a intruziunii perimetrale ( SPP) ;


Subsistem de supraveghere video (CCTV);


Subsistem antiefractie (AE);


Subsistem de detectie si semnalizare incendiu ( SDSI);

 Cerinte si conditii tehnice specifice pentru subsistemul de detectie a intruziunii perimetrale ( SPP ).


Aceste subsistem trebuie, in principal, sa semnalizeze tentativele de patrundere neautorizata in parcul fotovoltaic, si sa reziste tentativelor de fraudare / deteriorare / vandalizare a functiilor si echipamentelor constitutive ale acestuia.


Elementul primar de protectie perimetrala va fi gardul propriu-zis oferind o garantie de securitate functie de inaltime, constructie, material, alte elemente mecanice de securitate aditionale.


Sistemul de protectie perimetrala va realiza detectia patrunderilor neautorizate prin intermediul unui cablu senzitiv amplasat pe gardul obiectivului.


Cablul sensitiv se va putea monta pe o mare varietate de garduri, inclusiv pe acelea din plasa de sarma si plasa sudata.


Astfel, de-a lungul perimetrului se vor monta unitati de analizare si procesare a semnalelor primite de la cablul senzitiv, module care vor permite monitorizarea unor tronsoane de cablu in lungime totala de cel putin 380 m.

Cablul senzitiv de pe o zona de detectie se va conecta la un capat la procesorul / analizorul de semnal, iar celelalt capat la un modul terminal cu elemente de tip EOL.


La intrarea in parcul fotovoltaic unde nu este economic si nici eficient sa se utilizeze cablu senzitiv datorita configuratiei complexe a gardului ( porti de acces, poarta pietonala, etc. ) – practic perimetru de cablu senzitiv va fi “intrerupt”, bucla de comunicatie conectandu-se prin cabluri de “transversare”a zonelor respective.


Ca trasee de cabluri, cablul de comunicatie de pe perimetru se va monta ingropat, protejat intr-un tub propriu Sistemului SS; traseul de pe perimetru pana la PC – unde se instaleaza serverul si software-ul de subsistem -  va fi comun cu celelalte trasee de cabluri electrice existente.
b) Justificarea necesităţii proiectului
Prin realizarea Parcului Fotovoltaic din localitatea Costinesti cu o putere totala de maxim  3 MW se doreste  valorificarea potentialului energetic al radiatiei solare, prin transformarea acesteia in electricitate, consecintele acestui proces fiind benefice mediului inconjurator. Acest proces presupune inlocuirea energiei electrice produse in instalatii termoenergetice cu energie electrica produsa din surse regenerabile.

In momentul de fata, pe langa limita terenului pe care se doreste amplasarea Parcului Fotovoltaic, existenta linia electrica aeriana SC de 20kV . 

Precizam ca in conformitate cu ordinul nr. 49 din 29.11.2007 pentru modificarea si completarea “Normei tehnice privind delimitarea zonelor de protectie si de siguranta aferente capacitatilor energetice – Revizia I” aprobata prin Ordinul ANRE nr.4 / 2007 ;  linia electrica SC  de 20 kV respecta cerintele de coexistenta intre instalatiile propuse prin proiect.

Realizarea investitiei Parcului fotovoltaic presupune amplasarea pe sol de structuri metalice care vor sustine panourile fotovoltaice. Acestea vor transforma energia radiatiei solare in energie electrica cu ajutorul panourilor fotovoltaice, aceasta fiind injectata in reteau locala de distributie electrica. Datorita configuratiei retelei electrice, energia produsa de catre panouri va putea fi distribuita atat consumatorilor din zona cat si livrata in Sistemul Energetic National.
c) Valoarea investitiei: aproximativ 14760000 lei.
d) Perioada de implementare propusa: 24 de luni.
e) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente):

· Plan de incadrare in zona
· Planuri de situatie 
f) Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului (elementele specifice caracteristice proiectului propus): 
Amplasamentul pe care urmează să se realizeze proiectul este situat în extravilanul  comunei Costinesti, sat Schitu jud Constanta. 
Terenul in suprafata de 53.850 mp se afla situat in extravilanul localitatii Costinesti, T74, P A370/49 si A370/48, nr. Cadastral 108252 si 108253. Terenul este proprietatea dl. Chespi Tagedin, conform Contract  nr. 906/14.12.2012 si contract nr. 905/14.12.2012, grevat de contractul de comodat in favoarea DIGITAL PLAST SRL, pe o suprafata de 53.850 mp
Folosinta actuala a terenului, conform Certificatului de Urbanism nr. 117 din 08.06.2023 este: teren extravilan.
Indici privind utilizarea terenului :

	a.
Funcțiunea propusă – Parc Fotovoltaic;

b.
Regim de înălțime propus – P;

c.
Hmax = 5 m ( la paratrasnet )
d.
Suprafață teren - St = 53850 mp (cf acte si masuratori);

e.
Suprafață construită existenta – Sce = 0.00 m2

f.
Suprafață construită propusă – Scp = 17232 m2 

g. 
Suprafață desfasurata existenta – Sde = 0.00 m2

h.
Suprafață desfasurata propusa – Sdp = 17232 m2 

i.
POT existent =0.00%   ||   POT max admis =40 %    ||   POT propus =32 %  

j.
CUT existent= 0.00      ||   CUT max admis = 0,4       ||   CUT propus =0.32
Spatii verzi

Suprafata spatii verzi propusa = 21540 m2 (inierbare naturala)
P.O.T. propus spatii verzi = 40 %

	


- Descrierea functionala:

Beneficiarul investiţiei doreşte construirea unui parc fotovoltaic care va fi compus din aproximativ 13.542 de panouri solare fotovoltaice, cu dimensiunile 1640(L) x 992(l) x 50(h) mm, montate pe o structura metalica de sustinere realizata din profil rectangular tip omega si vor fi inclinate la 32o fata de orizontala, pe directia nord-sud, spre sud. Panourile solare se grupeaza cate 20 pentru fiecare structura, 2 randuri a cate 10 panouri, rezultand un total de aproximativ 711 de structuri metalice (denumite stringuri). Proiectul a fost întocmit conform temei date de către beneficiarul investiţiei şi în conformitate cu legislaţia şi normele tehnice în vigoare la data întocmirii prezentei documentaţii.
 Profilul şi capacitatile de productie

Productia de energie electrica prin conversia energiei solare este o tehnologie curata, care

nu produce noxe, nu are multe elemente in miscare, nu produce zgomot si nu influenteaza negativ mediul inconjurator.

Functionarea dispozitivelor fotovoltaice se bazeaza pe capacitatea unor materiale semiconductoare tratate potrivit pentru a converti energia radiatiei solare in energie electrica sub forma curentului continuu, fara necesitatea unor elemente in miscare si fara producere de emisii in atmosfera.

Puterea de iesire dintr-un dispozitiv fotovoltaic pentru conditii standard are denumirea de putere peak Wp si este o valoare folosita ca referinta.

Mai multe celule asamblate si conectate in serie intr-o structura unica formeaza un modul fotovoltaic.


In functie de tensiunea necesara pentru alimentarea utilizatorilor de energie electrica, mai multe module pot fi conectate in serie formand un string.
Puterea electrica ceruta determina numarul de stringuri legate in paralel pentru realizarea unui generator fotovoltaic.

Generatorul fotovoltaic sau campul fotovoltaic produce energie electrica in curent continuu, care pentru a putea fi utilizata pe deplin, trebuie transformata in curent alternativ cu ajutorul unui aparat numit invertor.

Valoarea medie lunara a radiatiei este transformata, la un factor corespunzator (raportul de performanta) in productia efectiva de energie a sistemului. Raportul de performanta este un indice care reprezinta eficienta totala a sistemului, comparativ cu energia solara captata in conditii de functionare reale si depinde de tehnologia folosita, de modul, tipul si configuratia invertorului, alegerea tuturor componentelor electrice si de proiectarea mecanica si electrica din domeniul fotovoltaic.

Productia totala de energie electrica a campului fotovoltaic va fi variabila si va fi livrata 

Sistemului Electroenergetic National.

 Descrierea instalatiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz).

Panourile fotovoltaice se vor amplasa cu ajutorul unor structuri de sustinere metalice galvanizate, cu inalt nivel de rezistenta la coroziune, fixate la sol. Solutia tehnica pentru structura de sustinere, ancorarea acesteia, va fi aleasa de catre un proiectant de specialitate in functie de componenta solului, a inclinatiei acestuia si a altor factori decisivi in buna functionare a panourilor.

 Pentru accesul la echipamente, se vor realiza, de la drumurile de exploatare existente, drumuri noi de acces, din piatra sparta si tasata, conform proiectului de drumuri.

Totodata, se propune si realizarea instalatiilor electrice si infrastructurii necesare racordarii parcului fotovoltaic la reteaua nationala.

Accesul spre parcul fotovoltaic se va realiza din drumul judetean DN 39, pe drumurile de

exploatare existente.

Panourile fotovoltaice urmeaza a se amplasa cvasi-ordonat, urmarindu-se o pozitionare care sa exploateze cat mai judicios forma terenului, orientarea fata de soare, respectarea unor distante minime necesare unei bune functionari a intregului sistem, pozitia fata de drumurile de acces si retelele electrice.

Drumurile de acces (existente) vor fi dimensionate cu latimea de 4m, in conformitate cu specificatiile de transport ale furnizorilor de echipamente, pentru a putea fi circulate de masini de transport speciale, acolo unde este cazul. In interiorul parcelei latimea drumurilor va fi de 4m.

Proiectul cuprinde un numar de aproximativ 13542 panouri fotovoltaice si  posturi de transformare amplasate conform proiectului, cu rolul de a ridica tensiunea generata de panourile fotovoltaice si invertoare de la JT ( joasa tensiune ) la MT ( medie tensiune ).

Energia electrica produsa va fi evacuata catre Sistemul Energetic National 
Posturile de transformare electrice JT 20 kV vor fi amplasate in anvelope .

Panourile fotovoltaice sunt conectate intre ele in mod serie si formeaza stringuri. String-ul de panouri fotovoltaice se conecteaza la invertor prin cabluri electrice de curent continuu. Cablurile de curent continuu sau alternativ precum si cele de comunicatii si/sau fibra optica se vor poza subteran sau pe paturi de cabluri amplasate deasupra solului.

Panourile sunt formate din doua sau mai multe straturi de material semiconductor, cel mai comun fiind siliciul cristalin.

Panoul fotovoltaic preleveaza radiatia solara si o transforma in energie electrica.

Panourile fotovoltaice sunt fixate pe structuri metalice cu o inaltime maxima de 3.5 m. Energia electrica produsa este transformata din curent continuu in curent alternativ prin

intermediul invertoarelor.

Reteaua de iluminat exterior a parcului fotovoltaic se va realiza perimetral si se va conecta in tabloul de servicii interne curent alternativ.

Cablurile de joasa si medie tensiune se pozeaza in sant intre doua straturi de nisip de cca

10cm fiecare, la o adancime de cca 1 m. Semnalizarea prezentei cablurilor se va realiza prin folii inscriptionate avertizoare pe toata lungimea santului, la cota stabilita in profile. Peste stratul de nisip, canalul de cablu se acopera cu pamant rezultat din sapatura (din care s-au indepartat toate corpurile care ar putea produce deteriorarea instalatiei) si dupa refacerea imbracamintelor aferente, se va realiza marcarea traseului de cablu.

Marcarea cablurilor de medie tensiune se va realiza subteran sau suprateran cu borne electronice, amplasate in aliniament, din 100 in 100 m, la schimbarea directiei traseului, la capetele subtraversarilor si in locurile de mansonare.

Toate camerele de mansonare vor fi realizate subteran. La camerele de mansonare pe o parte si pe cealalta se va lasa o rezerva de cablu cu o lungime necesara refacerii de doua ori a mansonului respectiv.

Dupa realizarea pozarii cablurilor, terenul se aduce la starea initiala.

Intreaga cantitate de pamant ramasa si materiale rezultate in urma sapaturilor va fi transportata in depozite de deseuri cu respectarea O.U.G. nr. 195/2005 si OUG 92/2021
Panourile fotovoltaice se vor amplasa cu ajutorul unor structuri de sustinere metalice galvanizate, cu inalt nivel de rezistenta la coroziune, fixate la sol. Solutia tehnica pentru structura de sustinere, ancorarea acesteia, va fi reprezentata de fixarea la sol prin batere sau prin fundatii, acolo unde este cazul.

Structura metalica a panourilor este calculata din punct de vedere seismic, incarcari de zapada, incarcari de vant si conditii geotehnice conform raportului static.

Imprejmuirea va consta in panouri de gard zincate (plasa bordurata), fixate pe stalpi din teava rectangulara zincata 50 x 40 x 3 mm, cu o fundatie de 40 x 40 cm. La partea superioara se pot prevedea 3 randuri de sarma ghimpata. Portile de acces pietonale vor fi realizate din tevi de otel cu panouri de gard zincate. Inaltimea gardului este de 2,5 m la panourile de plasa zincata si 25 cm partea de sarma ghimpata.

Supravegherea video se va face cu camere video IP de exterior, cu o rezolutie corespunzatoare, montate pe stalpii pentru iluminatul exterior. Comunicatia intre camerele video si inregistrator de retea (NVR) se va face prin intermediul cablurilor de comunicatie (Ethernet). Inregistratorul de retea se va amplasa in anvelopa de conversie, transformare existenta a parcului fotovoltaic. Fundatiile proiectate pentru stalpii de iluminat sunt fundatii izolate, rigide, din beton armat.

Stalpii de iluminat se vor monta perimetral, amplasati din 50 in 50 m.

 Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, în functie de specificul investitiei, produse şi subproduse obtinute, marimea, capacitatea;

Panourile fotovoltaice convertesc lumina soarelui direct in energie electrica. Cand lumina este absorbita de aceste material, energia solara este transformata intr-un flux de electroni care produce electricitate. Acest proces de conversie a luminii in energie electrica se numeste efect fotovoltaic.

Materiile prime, energia şi combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora

 În  pe rioada  de  construcţie a parcului fotovoltaic se utilizează materii prime pentru:

- realizarea de noi căi de acces;

- realizarea fundatiilor posturilor de transformare, stalpilor de sustinere a gardului si stalpilor de iluminat;

- realizarea platformelor posturilor de transformare;

- montarea structurilor metalice de sustinere a panourilor fotovoltaice;

- amplasarea reţelei de cabluri electrice subterane;

- montarea panourilor fotovoltaice;

- montarea posturilor de transformare;

- amenajarea organizării de șantier.

Totodată se utilizează motorină pentru vehicule şi pentru utilajele folosite la lucrări de construcţii şi montaj.

 În  perioada de funcţionare nu se utilizează materii prime.

În perioada de exploatare a parcului fotovoltaic, nu este necesar să se consume decât energie electrică pentru asigurarea cerinţelor procesului de producţie.

Se mai adaugă, atunci când este cazul, carburanţi pentru vehicule de transport şi utilaje necesare în activităţile de mentenanta - întreţinere şi reparaţii.

Tip panouri folosite – module monocristaline de siliciu care nu reflecta razele solare. Materiile prime si materialele componente ale panourilor fotovoltaice sunt: sticla, PPE,

aluminiu. Acestea sunt materiale reciclabile ce pot fi folosite dupa scoaterea din functiune a centralei fotovoltaice. Parcurile fotovoltaice au un grad de degradare scazut in timp, durata medie de utilizare fiind de 25 – 30 ani.
 Racordarea la retelele utilitare existente în zona

Alimentarea cu apa

Intrucat functionarea parcului fotovoltaic nu necesita apa tehnologica, nu va fi necesara racordarea la sistemul de alimentare cu apa.

Apa necesara in perioada de constructie va fi asigurata cu cisterne auto. Pentru angajatii temporari se va asigura apa imbuteliata.

Canalizare menajera

Procesele tehnologice si activitatea desfasurata pe amplasament nu genereaza ape uzate sau alte deseuri în stare lichida si nu necesita realizarea unei retele proprii de canalizare sau racordarea la o retea existenta.

În perioadele în care se vor desfasura activitati de constructie/întretinere vor fi încheiate cu firme specializate si autorizate contracte economice pentru montarea si utilizarea pe amplasament a unor toalete ecologice.

Apele pluviale se vor infiltra liber în sol si pot fi considerate conventional curate.

Alimentarea cu agent termic

Nu este cazul.

Alimentarea cu energie electrica

In perioada de constructie pot fi utilizate generatoare electrice.

Obiectivul va fi racordat la reteaua electrica existenta din zona amplasamentului. In cladire, toate instalatiile electrice sunt racordate la o retea de impamantare.


 Descrierea  lucrarilor  de  refacere  a  amplasamentului  în  zona  afectata  de  executia

investitiei

Finalizarea investitiei va impune evacuarea de pe amplasament a surplusului de pamant si deseuri inerte  rezultat din excavatii si constructii, terenul se reface prin depunerea unui strat de pamânt compactat care se va inerba in mod natural.

 Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente

Accesul spre parcul fotovoltaic se va realiza din DN 39, pe drumurile de  exploatare  existente  

Drumurile de acces (existente) vor fi dimensionate cu latimea de 4 m, in conformitate cu specificatiile de transport ale furnizorilor de echipamente, pentru a putea fi circulate de masini de transport speciale, acolo unde este cazul. In interiorul parcelei latimea drumurilor va fi de 4 m.

In perioada de constructie caile de acces sunt necesare pentru transportul componentelor si al materialelor de constructie si al posturilor de transformare.

In perioada de functionare a parcului fotovoltaic drumurile interne sunt necesare pentru a permite accesul la toate elementele constructive ale parcului in timpul operatiilor de intretinere si reparatii.

 Resursele naturale folosite în constructie şi functionare

In perioada de constructie a parcului fotovoltaic se vor folosi din categoria resurselor naturale cantitati de nisip, pietris, lemn, etc.

In perioada de functionare energia folosita pentru producerea de energiei electrice este

energia solara, energie regenerabila si nepoluanta.

Nu se vor utiliza combustibili fosili sau alte materii prime pentru producerea de energie electrica.

 Metode folosite în constructie/demolare

Nu se vor executa lucrari de demolare. Amplasamentul nu cuprinde obiective care sa necesite acest lucru.

Metodele folosite in constructie vor utiliza operatiuni de constructii-montaj specifice, fara a exista etape de constructie cu folosire de mijloace, substante sau materiale care sa agreseze mediul.

Tehnologia de realizare a parcului fotovoltaic cuprinde:

    lucrari in vederea nivelarii terenului;

    lucrari de amenajare a drumurilor de acces si a drumurilor interne;

    montarea elementelor metalice de sustinere a panourilor fotovoltaice;

    realizarea fundatiilor pentru posturile de  transformare, stalpilor de  sustinere a  gardului perimetral si stalpilor de iluminat;

    realizarea platformelor pentru posturile de transformare si sistemului de stocare energie electrica;

    lucrari pentru montarea panourilor fotovoltaice;

    montarea posturilor de transformare;

    lucrari de construire a sistemului de stocare energie electrica;

    saparea santurilor si amplasarea liniilor electrice subterane;

    realizarea inchiderilor perimetrale;

    lucrari de refacere a terenului in zonele folosite temporar.

Drumurile vor fi amenajate astfel incat sa poata sustine vehicule de transport greu.

Excavarile sunt limitate la santuri inguste pentru cablurile electrice, precum si la fundatii pentru posturile de transformare, sistem de stocare energie electrica fiind necesare utilaje de dimensiuni obisnuite.
Lucrarile de refacere a terenului ocupat temporar in interiorul parcului fotovoltaic cuprind:

    curatarea terenului de materiale, deseuri, reziduuri;

    transportul resturilor de materiale si al deseurilor in afara amplasamentului la locurile de depozitare stabilite;

    nivelarea terenului si refacerea stratului de pamant vegetal.

La incheierea tuturor lucrarilor pentru care este utilizata organizarea de santier se procedeaza astfel:

    retragerea autovehiculelor de transport si a utilajelor;


    dezafectarea organizarii de santier;

    refacerea terenului ocupat temporar.

Categoria de importanta globala:

Construcția proiectată se  încadrează la CATEGORIA “C” DE IMPORTANȚĂ  – importanță normala pentru parcul  fotovoltaic,  conform  HGR  nr.  766/1997  și  la  CLASA  "III"  DE IMPORTANȚĂ, conform Normativului P100 -2006.

Incadrare d.p.d.v. inaltime:  nu este cazul

Parcul fotovoltaic  nu e constructie civila , conf. Art.1.2.12 P 118 / 1999

 Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea în functiune, exploatare,

refacere şi folosire ulterioara

Planul de executie, incluzand toate etapele derularii investitiei cat si un grafic elaborat pentru succesiunea lucrarilor, va fi intocmit de catre antreprenorul lucrarilor.

Lucrarile de realizare a parcului fotovoltaic parcurg urmatoarele etape:

    pregatirea organizarii de santier;

    lucrari in vederea nivelarii terenului;

    amenajarea drumurilor noi de acces pentru transportul utilajelor si componentelor;

    realizarea fundatiilor posturilor de transformare, stalpilor de sustinere a gardului perimetral si stalpilor de iluminat;

    construirea platformelor pentru posturile de transformare;

    montarea structurilor de sustinere a panourilor fotovoltaice;

    construirea sistemului de stocare energie electrica;

    montarea panourilor fotovoltaice;

    montarea postului de transformare;

    realizarea liniilor electrice subterane;

    refacerea zonelor din interiorul parcului, folosite temporar;

    dezafectarea organizarii de santier si refacerea zonei respective.

La incheierea duratei de exploatare se va decide daca se va continua activitatea de producere a energiei electrice sau parcul va fi dezafectat.

In cazul in care se decide continuarea activitatii de producere a energiei electrice vor fi necesare urmatoarele lucrari:


verificarea tehnica a instalatiilor parcului fotovoltaic, a posturilor de transformare si a liniilor electrice;

    inlocuirea panourilor fotovoltaice;

    verificarea tehnica a platformelor pe care sunt instalate constructiile;

    consultarea  proiectantilor  si  modernizarea  componentelor,  sistemelor  sau  refacerea constructiilor, dupa caz;

În cazul dezafectării parcului fotovoltaic, se vor executa următoarele lucrări:

    demontarea panourilor fotovoltaice si a instalatiilor aferente;

    dezafectarea posturilor de transformare si a liniilor electrice;


    transportarea componentelor si a deseurilor in afara parcului fotovoltaic;

    refacerea terenului astfel incat sa fie pregatit pentru utilizarea din perioada anterioara realizarii parcului fotovoltaic.

 Relatia cu alte proiecte existente sau planificate

Pe amplasamentul propus nu exista alte proiecte autorizate din punct de vedere constructiv. Proiectul este un proiect de sine statator si nu prezinta riscul de a disturba sau incetini buna

dezvoltare a proiectelor comunitatii locale.

Acest proiect este in sine, un proiect de importanta locala, zonala si de interes national si strategic, asigurand o capacitate investitionala majora si o contributie complexa la reducerea impactului asupra mediului, in segmentul de productie energie electrica.

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

a)  alternativa 0 – nerealizarea proiectului.

In acest caz, efectele nerealizarii investitiei ar putea fi:

- starea terenului va ramane aceeasi (teren agricol);

- sunt eliminate avantajele economice si sociale pentru comuna Costinesti, judet Constanta (taxe si impozite care se pot colecta, locuri de munca pentru personalul calificat/necalificat in perioada de realizare a investitiei etc).

b)  alternativa 1 – utilizarea unui numar mai mare de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrica– alternativa nefezabila deoarece implica alocarea  unei suprafete de teren mai mari decat cea prevazuta in proiectul propus, precum si pietruirea spatiilor dintre panourile fotovoltaice, alternative ce implica costuri mai ridicate.

c) alternativa 2 – realizarea proiectului pe amplasamentul dat – avantajele acestei alternative sunt:

-  amplasamentul a fost ales astfel incat gradul de insorire anual sa fie cat mai ridicat;

- apropierea liniilor electrice aeriene pentru furnizarea energiei electrice în Sistemul Energetic National;

- s-a optat pentru o mobilare a amplasamentului cu un număr suficient de panouri fotovoltaice astfel încȃt parcul să corespundă din punct de vedere tehnic şi să aibă eficienţă economică crescută;

- dezvoltarea socio-economică a zonei prin crearea unor locuri de muncă suplimentare, creşterea veniturilor Consiliului Local prin taxe şi impozite încasate de la beneficiar.

In urma analizelor efectuate se recomanda ca fiind viabila alternativa 2.

Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor).

Nu este cazul.

 Alte autorizatii cerute pentru proiect.

Prin Certificatul de Urbanism nr. 117/08.06.2023 Primaria comunei Costinesti a solicitat urmatoarele avize si acorduri necesare pentru obtinerea Autorizatiei de Constructie:

  Proiectul de autorizare a executarii lucrarilor de constructii -PAC.;

  Actul administrativ – A.P.M. Constanta;

CAPITOLUL IV. –DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE
Pentru realizarea proiectului propus nu sunt necesare lucrări de demolare; terenul este liber de constructii.
CAPITOLUL V. –DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI

- Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa 22/2001Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. : 
Nu este cazul.
- Localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr.2314/2004, cu modificarile ulterioare si repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:
Proiectul propus nu va modifica funcțiunile prevăzute prin Certificatul de Urbanism si nu va avea impact asupra obiectivelor apartinand patrimoniului istoric si cultural, deoarece acestea nu sunt prezente in jurul amplasamentului.
- Localizarea proiectului:
Amplasamentul pe care urmează să se realizeze proiectul este situat în in extravilanul localitatii Costinesti, T74, P A370/49 si A370/48, jud Constanta
- Inventar de coordonate

Sistem de proiectie Stereografic 1970 
	Nr.crt
	X
	Y

	1
	278379.652  
	789049.564  

	2
	278016.736  
	788906.774  

	3
	278061.190  
	788755.070  

	4
	278354.030  
	788890.290  

	5
	278420.170  
	788916.310  


Vecinătăţile amplasamentului sunt:

-     La Nord  de DE 370/13 

-     La Sud  de A370

-     La Est de DE 371;DN39.

-     La Vest  - IE103859; IE 103858; IE 103857; IE 103853.

- Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: 
Specificul investitiei, faptul ca proiectul nu se incadreaza in limitele vreunui sit Natura 2000 cat si procedura laborioasa de contractare a suprafetelor necesare amplasarii parcului fotovoltaic, au exclus din analiza orice alta alternativa de locare a investitiei.

CAPITOLUL VI. –Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile
(A) Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:
a) Protecţia calităţii apelor:
Etapa de construire:

Principalele surse de poluare a apei, pe durata construirii parcului fotovoltaic, pot fi:

    Scurgeri accidentale de combustibil , ulei sau de alte substante/materii prime utilizate in faza de executie a lucrarilor;

    Depozitarea necontrolata a materialelor si a deseurilor de constructii;


Afectarea dinamicii naturale a apei de pe terenurile invecinate prin modificarea nivelului freatic datorita excavatiilor ce vor fi efectuate in vederea amplasarii in teren a panourilor fotovoltaice,  postului de transformare;

    Modificarea regimului de scurgere a apelor meteorice cazute pe amplasament.

Masurile de reducere a impactului asupra factorului de mediu apa in faza de constructie a parcului fotovoltaic sunt:

    Manipularea combustibililor astfel incat sa se evite scaparile accidentale pe sol sau in apa;

    Depozitarea  materialelor sau a altor substante utilizate se va realiza astfel incat sa se evite dizolvarea si/sau antrenarea lor de catre apele de precipitatii;

    Amenajarea  unor  spatii  de  depozitare  temporara  a  deseurilor,  in  conformitate  cu

reglementarile in vigoare;

     Reducerea la minim a interventiilor constructive care ar putea duce la modificari ale nivelului freatic pe amplasament;

     In cazul unor deversari accidentale pe sol a unor substante poluante se vor lua masuri imediate de colectare, depozitare si eliminare prin firme autorizate, pentru evitarea ajungerii poluantilor in apele de suprafata si in cele freatice cu deprecierea calitativa a acestora.

    Pe amplasament vor fi montate toalete ecologice si vestiare ecologice care vor fi descarcate periodic de catre societati autorizate.

Etapa de functionare:

In procesul de generare a energiei electrice prin intermediul panourilor fotovoltaice nu se utilizeaza apa tehnologica si nu rezulta apa uzata tehnologica. Deoarece prezenta factorului uman va fi doar temporara in acest ansamblu, in cazul interventiilor tehnice, se vor folosi instalatii sanitare de tip grupuri sanitare ecologice.

b)  Protectia aerului
Sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri

Etapa de construire:

Sursele de poluare a aerului in faza de constructie a parcului fotovoltaic sunt cele specifice santierelor, in principal:


Gazele de combustie (NOx, SO2, CO) rezultate de la rularea autovehiculelor si combustia carburantilor in motoarele autovehiculelor si a utilajelor;


Pulberile in suspensie antrenate de circulatia autovehiculelor si de activitatile de excavare, transvazare si depozitare pamant.

Masurile de reducere a impactului asupra factorului aer in faza de constructie a parcului fotovoltaic sunt:

    Stropirea cu apa, prin intermediul camioanelor cisterna a depozitelor de materiale (pamant,agregate minerale) si a drumurilor de acces la amplasament;

    Impunerea unor limitari de viteza a vehiculelor de tonaj mare;

    Utilizarea de vehicule si utilaje performante;

    Utilizarea unor carburanti cu continut redus de sulf.

Etapa de functionare:

Productia de energie electrica prin conversia energiei solare este o tehnologie curata, care nu produce noxe, nu are elemente in miscare si nu influenteaza negativ mediu inconjurator.

In perioada de funcţionare parcul fotovoltaic nu va produce emisii de poluanţi în aer, prin urmare functionarea parcului nu are impact negativ asupra factorului de mediu aer.

c)  Protectia împotriva zgomotului şi vibratiilor
Sursele de zgomot şi de vibratii

Etapa de construire:

Procesele tehnologice de executie a parcului fotovoltaic implica folosirea unor utilaje cu functii specifice, care pot fi grupate in doua categorii de zgomot:


Zgomotul din fronturile de lucru produs de functionarea utilajelor de constructii (utilizate la realizarea fundatiilor etc);


Circulatia vehiculelor grele care transporta materialele necesare executiei lucrarilor si partilor componente ale parcului fotovoltaic;

In ceea ce priveste receptorii sensibili, respectiv cele mai apropiate locuinte, se mentioneaza faptul ca disconfortul generat de organizarea de santier va fi minim, avand in vedere ca lucrarile se desfasoare in afara zonei locuite.

Principalele masuri de reducere a impactului produs de zgomot in etapa de construire al proiectului sunt:

    Identificarea unor solutii optime privind accesul utilajelor de lucru spre amplasament in

vederea diminuarii tranzitului acestora prin localitati;

    Evitarea deplasarii vehiculelor inspre/dinspre amplasament in orele de varf;

    Nederularea lucrarilor de constructii in timpul noptii;

    Utilizarea tehnologiilor extrem de zgomotoase doar atunci cand acest lucru este imperativ.

Etapa de functionare:

In timpul functionarii parcului fotovoltaic, neexistand utilaje, agregate, motoare in miscare, producerea energiei electrice are loc fara generarea zgomotelor sau vibratiilor.

Productia de energie electrica prin conversia energiei solare este o tehnologie curata, care nu

produce zgomot si vibratii si nu influenteaza negativ mediu inconjurator.
d)  Protectia împotriva radiatiilor;

Sursele de radiatii

Nu este cazul de asigurare a protectiei deoarece nu exista surse de radiatii ori materiale radioactive.

e) Protectia solului şi a subsolului:

Sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice şi de adancime;

Etapa de construire:

Solul reprezinta factorul de mediu cel mai afectat in timpul etapei de construire a parcului fotovoltaic deoarece presupune inlaturarea stratului de sol de pe terenul aferent amplasarii panourilor fotovoltaice, sistemelor de stocare energie electrica, posturilor de transformare, a drumurilor de acces si a cablurilor de transmitere a energiei electrice catre SEN, ceea ce implica diminuarea rezervei de humus si modificarea regimului de scurger a apelor subterane. De asemenea exista posibilitatea aparitiei unor surse de poluare, cum ar fi:


Pierderile  accidentale  de  produse  petroliere  de  la  utilajele  de  constructie  sau  de  la autovehiculele ce asigura transporul de materii prime, materiale etc;

    Depozitarea necontrolata a unor materii prime sau deseuri de construcii direct pe sol

In scopul de reducere a impactului asupra solului si subsolului in etapa de construire a parcului fotovoltaic vor fi luate urmatoarele masuri:

    Reducerea la minim a suprafetelor destinate organizarii de santier si a constructiilor;


Refacerea, acolo unde este posibil, a invelisului de sol vegetal pe suprafetele afectate de activitatea de santier, in special a celui indepartat in vederea saparii canalului in care vor fi ingropate liniile de transmitere a energiei electrice catre punctul de preluare;

    Manipularea combustibililor astfel incat sa se evite scaparile accidentale pe sol sau in apa;

    Manipularea si depozitarea materialelor sau substantelor toxice utilizate se va realiza astfel incat sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de catre apele de precipitatii;

    Management adecvat al deseurilor de constructii pe amplasament, stabilirea spatiilor de

depozitare temporara in conformitate cu reglementarile in vigoare

Etapa de functionare:

In timpul functionarii parcului fotovoltaic sursele potentiale de poluare ale solului si subsolului pot fi:

Scurgeri accidentale de carburanti si/sau ulei de la vehiculele folosite pentru intretinerea parcului fotovoltaic.

Pentru reducerea impactului asupra solului si subsolului in perioada de functionare vor fi luate urmatoarele masuri:

    Utilizarea de vehicule si utilaje aflate in stare buna de functionare;

    Realizarea periodica de inspectii si operatii de intretinere;

    Deseurile generate in timpul reviziilor pe amplasament vor fi colectate separat si vor fi preluate si transportate de catre o firma specializata.

   Având în vedere cele menționate anterior, impactul global asupra solului și subsolului pentru perioada de realizare a investiției, poate fi caracterizat ca fiind moderat, pe termen scurt, local

f) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice

Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Amplasamentul ce va gazdui parcul fotovoltaic nu se suprapune si nu se regaseste in limitele

vreunui sit Natura 2000.

f.2.Lucrarile, dotarile şi masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii şi ariilor protejate

Faptul ca suprafata destinata proiectului eolian nu se regaseste in limitele vreunui sit Natura

2000 conduce la excluderea din analiza a cerintelor subcap.f.2.

Totusi,  intrucat  implementarea  proiectului  se  va  face  intr-un  areal  agricol  se  impune respectarea unor prevederi ale OUG nr. 57/2007 (asupra carora va fi instruit personalul muncitor), privind interzicerea:

  oricarei forme de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor de

fauna aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

   perturbarii intentionate a faunei în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migratie;

   deteriorarii, distrugerii şi/sau culegerii intentionate a cuiburilor şi/sau oualor din natura

   deteriorarii şi/sau distrugerii locurilor de reproducere ori de odihna;

   recoltarii florilor şi a fructelor, culegerii, taierii, dezradacinarii sau distrugerii cu intentie a

acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

   detinerii, transportului, vanzarii sau schimburilor în orice scop, precum şi oferirii spre schimb sau vanzarii a exemplarelor luate din natura, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

g) Protectia aşezarilor umane şi a altor obiective de interes public:

g.1 Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de aşezarile umane, respectiv fata de monumente istorice şi de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional şi altele;

Nu este cazul. In zona nu sunt obiective de interes public, monumente istorice si de arhitectura, sau alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional.

Constructiile propuse nu pun probleme deosebite in ceea ce priveste sanatatea populatiei, amplasarea acestora fiind la minimum 3 km fata de cea mai apropiata localitate.

g.2 Lucrarile, dotarile şi masurile pentru protectia aşezarilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public;

Deoarece suprafata parcului eolian este situata in extravilan, intr-un areal agricol, problema asigurarii dotarilor si masurilor pentru protectia aşezarilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public este lipsita de elementele de referinta a analizei in cauza.

Nu sunt necesare masuri pentru protectia asezarilor umane, zgomotul produs nu va depasi

zgomotul fondului urban, neexistând emisii de poluanti.

Prin proiect se asigura o suprafata de spatiu verde de 21540 m2, inierbare naturala.

h) Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizarii

proiectului/în timpul exploatarii, inclusiv eliminarea:

h.1 Lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislatiei europene şi nationale privind deşeurile), cantitati de deşeuri generate

Etapa de constructiei:

Se preconizeaza generarea urmatoarelor categorii de deseuri, in cantitati diverse (nu se pot estima la acest moment):

  deseuri municipale amestecate (cod 20 03 01) - acestea vor fi colectate in recipiente inchise, tip europubele, si stocate temporar in spatii special amenajate pana la preluarea acestora de catre serviciul de salubritate al localitatii;

  deşeuri din construcţii: cod 17

    pământ şi piatră rezultată din excavaţii, cod 17 05 04;


deşeuri  metalice,  rezultate  din  montajul  structurilor  de  susţinere  a  panourilor fotovoltaice, din activitatea de organizare de şantier, din execuţia traseelor de cabluri, cod 17 04 11;

  deşeuri din ambalaje: cod 15

    deşeuri de hârtie şi carton de la ambalaje, cod 15 01 01;

    deşeuri de lemn de la ambalaje, cod 15 01 03;

    deşeuri de materiale plastice de la ambalaje, cod 15 01 02.


Etapa de functionare:

Producerea energiei electrice din potenţial solar nu generează deşeuri periculoase. Din activitatea de mentenanţă a unui parc fotovoltaic se pot genera deşeuri din întreţinerea

echipamentelor mecanice, electrice şi de automatizare. Deşeurile tipice rezultate din această activitate sunt:

  piese de schimb;

   consumabile;

   materiale textile de curăţat;

   ambalaje rezultate de la înlocuirea unor piese;

   ambalaje de la materiale consumabile.

Regimul gospodaririi deseurilor produse in timpul lucrarilor de montare a panourilor fotovoltaice va face obiectul organizarii de santier, in conformitate cu reglementarile in vigoare.

Evidenta gestiunii deseurilor se va tine pe baza „Listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase”, prezentate in anexa 2 a H.G. nr. 856/2002.

h.2 Programul de prevenire şi reducere a cantitatilor de deşeuri generate

Etapa de constructie:

Edificarea proiectului propus, se va realiza printr-o firma de constructii autorizata. Prin contractul care se va incheia cu firma de specialitate, se va stabili ca obligatie, respectarea legislatiei aplicabile in domeniul protectiei mediului si sanatatii umane, inclusiv aplicarea prevederilor OUG nr.92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare.

Firma constructoare va implementa masurile de prevenire a generarii deseurilor si reducere a cantitatilor de deseuri generate, precum si cele care sa conduca la valorificarea/eliminarea deseurilor generate prin operatori autorizati, asa cum se observa din tabelul nr. 3 de mai jos.

Etapa de functionare:

Intervenţiile la instalaţii se fac în mod planificat, în perioada programata.

Toate cantitatile de deseuri rezultate in urma activitatilor de intretinere/reparatii efectuate la instalatiile parcului, vor fi gestionate conform prevederilor OUG nr. 92/2021 privind gestiunea deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare, asa cum se observa din tabelul nr. 4 de mai jos, eliminarea/valorificarea deseurilor se va realiza prin firme specializate si acreditate evitandu- se stocarea deseurilor pe amplasament pe perioade lungi de timp
h.3 Planul de gestionare a deşeurilor

Obiectivele stabilite prin Programul de prevenire și reducere a cantitatilor de deșeuri generate sunt:

  prevenirea generarii deseurilor;

  reducerea cantitatilor de deseuri generate;

  pregatirea pentru reutilizare;

  reciclarea deseurilor;

  valorificarea deseurilor;

  eliminarea deseurilor;

  asigurarea trasabilitatii deseurilor de la locul de generare la destinatia finala.

In  perioada  de  functionare  deseurile  ce  pot  fi  generate  pe  amplasament  vor  fi  stocate corespunzator si evacuate prin intermediul firmelor specializate.

Firma constructoare va incheia contracte pentru predarea deseurilor generate, cu operatori autorizati pentru colectare/valorificare/eliminare deseuri.

Transportul deseurilor catre operatori autorizati pentru colectare/valorificare/ eliminare se va face cu respectarea prevederilor HG nr. 1061/2008.

Planul va avea un caracter temporar intrucat lucrarile de implementare a proiectului se vor

desfasura pe durata determinata.

Managementul deseurilor generate in perioada derularii lucrarilor de construire
Tabel nr. 3
	Nr.
	Denumirea deşeului
	Codul
	Provenienta
	Cantitati
	Modul    de
	stocare
	Mod de valorificare sau eliminare
finala

	crt.
	
	deşeului
	
	(kg/an)
	temporara
	
	

	1
	Ambalaje hartie-carton
	15 01 01
	Personal muncitor
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	

	2
	Ambalaje  de  materiale plastic
	15 01 02
	Personal muncitor
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	

	3
	Deseuri
	municipale
	20 03 01
	Personal muncitor
	variabile
	Spatiu
	special
	E/D5-eliminare
	prin
	operator

	
	amestecate
	
	
	
	
	amenajat
	
	autorizat
	
	

	4
	Ambalaje de lemn
	15 01 03
	Personal muncitor
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	

	5
	Pamanat      si      petris
	17 05 04
	Lucrari de constructii
	variabile
	Spatiu
	special
	Reutilizare la refacerea terenurilor

	
	rezultate din excavari
	
	
	
	amenajat
	
	

	6
	Deseuri metalice
	17 04 11
	Lucrari traseu cabluri
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	


Managementul deseurilor generate in perioada de functionare a parcului
Tabel nr. 4
	Nr.
	Denumirea deşeului
	Codul
	Provenienta
	Cantitati
	Modul    de
	stocare
	Mod de valorificare sau eliminare
finala

	crt.
	
	Deşeului
	
	(kg/an)
	temporara
	
	

	1
	Ambalaje hartie-carton
	15 01 01
	Lucrari mentenanta
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	

	2
	Ambalaje de materiale plastice
	15 01 02
	Lucrari mentenanta
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	

	3
	Absorbanti, materiale filtrante
	15 02 02*
	Lucrari mentenanta
	variabile
	Spatiu
	special
	Vr - prin operatori autorizati

	
	
	
	
	
	amenajat
	
	


i) Gospodarirea substantelor şi preparatelor chimice periculoase:

i.1 Substantele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

Nu este cazul.

i.2 Modul de gospodarire a substantelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu şi a sanatatii populatiei.

Nu este cazul.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversitatii.

Nu este cazul
. 
CAPITOLUL VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect
 
- Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ)- nu este cazul;
- Impactul asupra faunei si florei 

Proiectul propus nu intra sub incidenta prevederilor OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice.
 
- Impactul asupra solului  

Impactul asupra solului pe perioada de executie a proiectului este redus si temporar si poate fi cauzat, in situatii accidentale, de depozitari necontrolate de deseuri rezultate, de deversari necontrolate de ape uzate sau scurgeri de combustibili/lubrifianti de la utilajele de constructie si mijloacele de transport.
- Impactul asupra calitatii si regimului cantitativ al apei

Implementarea proiectului nu va avea impact asupra regimului cantitativ si calitativ al apei si nu vor exista schimbari ale conditiilor hidrologice si hidrogeologice ale amplasamentului. 

Proiectul nu intra sub incidenta prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare. 
- Impactul asupra calitatii aerului 

In perioada de execuție a lucrarilor, calitatea aerului poate fi afectata de pulberile rezultate ca urmare a manipularii si punerii in opera a materialelor de constructii si de emisiile de gaze de ardere provenite de la motoarele utilajelor si mijloacelor de transport prezente pe santier.

In vederea eliminării posibilitătii dispersiei pulberilor care provin din lucrările de compactare si excavare se vor lua masuri de umectare a suprafețelor atunci cand este cazul. 
 
- Zgomote si vibratii  

Zgomotul si vibratiile pot constitui factori de disconfort in vecinătatea amplasamentului, in faza de executie a lucrarilor.

- Impactul asupra peisajului si mediului vizual  

Prin implementarea proiectului se urmăreste incadrarea constructiilor in zona. 
Extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate)

Se estimeaza ca impactul se va resimti la nivel local, in zona amplasamentului, pe perioada executării lucrarilor de construire.
Natura impactului

Prin realizarea proiectului nu vor fi efecte semnificativ negative asupra factorilor de mediu.  

Un impact temporar, atat direct cat si indirect se poate manifesta asupra aerului prin emisiile de poluanti in aer determinate de functionarea utilajelor pentru lucrarile desfasurate pe santier, precum si de pulberile rezultate din manipularea si punerea in opera a materialelor de constructii. De asemenea, zgomotul de la utilajele prezente pe santier poate constitui un factor de disconfort in zonele din vecinatatea amplasamentului. 

Prin implementarea masurilor recomandate se apreciaza ca nu vor fi influente majore in ceea ce priveste calitatea aerului in zona. 

Emisiile de poluanti in aer sunt discontinue si reprezinta un impact nesemnificativ, manifestandu-se local, pe termen scurt si mediu.
Magnitudinea şi complexitatea impactului
Impactul va fi nesemnificativ si se va resimti la nivel local in zona amplasamentului.

Probabilitatea impactului
Un impact semnificativ asupra mediului se poate manifesta in cazul in care nu se iau masurile necesare pentru prevenirea oricarei situatii accidentale.

Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului
Pe perioada efectuarii lucrarilor de constructie se poate aprecia ca va exista un impact temporar.

Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului
Se apreciaza ca impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ.
Natura transfrontalieră a impactului  
Nu e cazul. Proiectul nu are impact transfrontalier.

CAPITOLUL VIII. – Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile: Nu sunt prevazute in aceasta etapa. 
A. CAPITOLUL IX. –Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

B. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele): Nu este cazul.
C. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face parte proiectul, cu indicarea actului normative prin care a fost aprobat.
Proiectul se incadreaza in planurile de dezvoltare ale comunei Costinesti, acesta urmand a se realiza in conformitate cu reglementarile urbanistice aprobate de Consiliul Local al Comunei Costinesti.

CAPITOLUL X. –Lucrari necesare organizarii de santier

- Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier
Lucrarile necesare organizarii de santier constau in inchiderea fronturilor de lucru aferente si ocupararea temporara a terenului pe care va fi realizat proiectul. Terenul se va imprejmui si se va semnaliza corespunzător. 
Depozitarea materialelor de constructie se va face conform etichetelor/instructiunilor producatorului, astfel incat sa se prevină antrenarea acestora in mediu.
Se va organiza si amenaja corespunzator o zona pentru depozitarea temporara a deseurilor generate, pe tipuri, in vederea predarii acestora catre societati autorizate.  

- Localizarea organizarii de santier

Organizarea de santier pentru lucrarile propuse se va asigura pe terenul proprietate, fara a afecta terenurile invecinate. 
- Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier

Organizarea de santier si managementul lucrarilor au in vedere afectarea suprafetei de teren numai in limitele stabilite prin documentatie. Impactul asupra mediului in ceea ce priveste lucrarile de organizare de santier este neglijabil si implica stabilirea unor zone pentru stocarea temporara a materialelor, amenajarea unei zone dotata cu recipienti corespunzatori pentru depozitarea temporara a deseurilor rezultate, amplasarea unui grup sanitar ecologic.
- Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier

Posibilele surse de poluare a factorilor de mediu sunt reprezentate de execuţia  propriu-zisă a lucrărilor.
- Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu

· se va amplasa un grup sanitar ecologic care se va vidanja si igieniza periodic de catre o firma specializată.

· vor fi amenajate spatii speciale, dotate cu recipienti pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor provenite de la organizarea de santier si personal

· se vor lua masurile necesare pentru colectarea in conditii corespunzătoare a deseurilor generate, urmarindu-se trasabilitatea deseurilor
CAPITOLUL XI. –Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile

 - Lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii: 
La finalizarea lucrarilor de construire a parcului fotovoltaic, pentru a reface suprafetele ocupate se vor lua urmatoarele masuri:

    indepartarea autovehiculelor si utilajelor folosite pe amplasament;

    indepartarea stratului de balast de pe suprafata ocupata cu organizarea de santier;

    acoperirea suprafetei cu un strat de sol vegetal;

    renaturarea terenului cu o vegetatie ierboasa autohtona.

Pentru protecţia factorilor de mediu, se prevede:

    interzicerea depozitării direct pe sol a oricăror produse ori materiale care ar putea afecta

calitatea acestuia;

    desemnarea unui personal în vederea monitorizării deşeurilor rezultate, stocate, manipulate,valorificate, gestionate;

    valorificarea cât mai eficientă a deşeurilor rezultate la firme specializate;

    toate deşeurile cu conţinut de substanţe periculoase se vor elimina de pe amplasament prin firme specializate în colectare şi neutralizare;

 - aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale:

Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele de constructii vor fi indepartate cu material absorbant biodegradabil. 

Pentru prevenirea dispersiei pulberilor provenind din lucrările de compactare si excavare se vor lua masuri de umectare a suprafețelor atunci cand este cazul. De asemenea, se recomanda utilizarea plaselor de protectie, in diferite faze de executie, pentru prevenirea antrenarii pulberilor in atmosfera si in vecinatati.

 - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei
In cazul dezafectarii parcului, se va intocmi “Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului”.

Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului,

incluzand toate etapele derularii lucarilor, cat si un grafic elaborat pentru succesiunea lucararilor, va fi intocmit de catre antreprenorul lucrarilor impreuna cu proprietarul constructiei si/sau a terenului.

Inainte de inceperea lucararilor de demolare a obiectivului se vor obtine toate avizele, acordurile si autorizatiile necesare, conform legislatiei in vigoare.

Prin Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului, se vor stabili si masurile care sa asigure:

  Utilizarea sustenabila a resurselor naturale utilizate la realizarea proiectului, in sensul recuperarii si utilizarii componentelor de constructie demontabile si reutilizabile ca atare, recuperarii elementelor de constructie reciclabile si valorificabile;

 Dezafectarea   tuturor   subansamblelor   parcului   fotovoltaic,   instalatiilor   si echipamentelor precum si a elementelor adiacente acestora;

  Colectarea selectiva a deseurilor rezultate in diferite etape ale activitatii de demolare, evitandu-se amestecarea acestora;

  Predarea deseurilor generate catre operatori autorizati pentru valorificare/eliminare;

  Protectia factorilor de mediu si a sanatatii umane in timpul executarii lucrarilor de demolare;

  Aducerea amplasamentului la starea initiala (teren agricol) sau in functie de destinatia

ulterioara a terenului.

 - modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: 
In cazul incetarii activitatii se va proceda la eliminarea elementelor constructive de pe amplasament si refacerea acestuia prin aplicarea urmatoarelor masuri:

    oprirea alimentarii cu energiei electrice;


demontarea instalatiilor si transportul materialelor rezultate spre destinatii prestabilite (unitati de reciclare etc) sau reutilizarea lor in alte locatii, daca acestea corespund din punct de vedere tehnic;


concasarea  structurilor  betonate  de  la  baza  infrastructurii  panourilor,  posturilor  de transformare si sistemului de stocare;

    demolarea drumurilor de acces de interior;


    demolarea gardului perimetral si a portii de acces la amplasament;

    eliminarea/valorificarea corespunzatoare a deseurilor de pe amplasament;

    aducerea terenului la starea initiala;

    renaturarea suprafetelor cu vegetatie ierboasa autohtona.
CAPITOLUL XII. –Anexe –piese desenate

· Planuri de situatie

· Plan de incadrare in zona 

2. Schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare; Nu este cazul.

3. Schema-flux a gestionarii deşeurilor -Nu este cazul.

4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului-Nu este cazul.

XIII. Pentru proiectele care intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobata cu modificari şi completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile şi completarile ulterioare, memoriul va fi completat cu urmatoarele:

Proiectul propus  nu intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completari prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile  ulterioare,  conform  DECIZIEI  ETAPEI  DE  EVALUARE INITIALA  Nr.  289  din 12.06.2023 emisa de Agentia pentru Protectia Mediului Constanta.

XIV. Pentru proiectele care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele, memoriul va fi completat cu urmatoarele informatii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

Conform DECIZIEI ETAPEI DE EVALUARE INITIALA Nr.  289  din 12.06.2023 emisa de Agentia de Protectia Mediului Constanta, amplasamentul proiectului nu intra sub incidenta art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.
1.  Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic: Nu este cazul.

- cursul de apa: denumirea şi codul cadastral: Nu este cazul.

- corpul de apa (de suprafata şi/sau  subteran ):  denumire  şi  cod :  Nu este cazul. 


2. Indicarea starii ecologice/potentialului ecologic şi starea chimica a corpului de apa de suprafata; pentru corpul de apa subteran se vor indica starea cantitativa şi starea chimica a corpului de apa. Nu este cazul.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apa identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate şi a termenelor aferente, dupa caz. Nu este cazul.

XV. Criteriile prevazute în  anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, daca este cazul, în momentul completarii informatiilor în conformitate cu punctele III - XIV.

Nu este cazul.
                                             Semnatura si stampila
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