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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  Decizia  etapei  de  încadrare

Nr. ………. din 27.09.2022 - PROIECT
              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de  PROGRESS CONSULTING SA, cu sediul în mun. Bucuresti, str. Barbu Vacarescu nr. 201, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 4429RP din 21.06.2022,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

              Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de 31.08.2022, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: “ AMENAJARE SPATIU DEPOZITARE PENTRU PRODUSELE FINITE NEPOLUANTE SI AMPLASARE INSTALATII TEHNOLOGICE AFERENTE HALEI DE PRODUCTIE IN IMOBIL EXISTENT P+SUPANTA „ , propus a fi amplasat in comuna Agigea, sat Lazu, parcela A 467/3/2/1, jud. Constanta, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, Anexa nr.2, pct. pct. 6, lit. a ;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect :
Amplasamentul analizat este situat în intravilanul  localitatii Lazu, comuna Agigea, judetul Constanta, in zona de est a localitatii, in apropiere de Portul Agigea Sud . 

In zona amplasamentului exista doua constructii, halele B1 si B2, terenul si halele fiind proprietatea societății BLACK SEA VISION SRL.

Hala B1 este o constructie finalizata, existenta iar hala B2 este o constructie in curs de intabulare.

Initial, terenul detinut de  BLACK SEA VISION SRL a avut o suprafata totala de 370.000 mp iar dupa finalizarea constructiei halei B1,  acesta a fost dezmembrat  in doua loturi, unul de 45.000 mp, aferent halei B1 si unul de 325.000 mp, teren liber de constructii. Ulterior, terenul cu suprafata de 325.000 mp a mai suferit un proces de dezmembrare in trei loturi- unul de 324.000 mp, unul de 703 mp si unul de 297 mp.

Pe terenul cu suprafata de 324.000 mp, identificat ca parcela A 467/3/2/1, cu numar cadastral 115510, BLACK SEA VISION SRL, a initiat un nou proiect, pentru realizarea unei noi hale, B2, care este in prezent in curs de intabulare. 

Intre societatile PROGRESS CONSULTING SA si BLACK SEA VISION SRL a fost incheiat contractul de inchiriere nr. 3 din 12.11.2021( anexa 2) in vederea infiintarii de catre PROGRESS CONSULTING SA si a  functionarii pe amplasament, a unei fabrici de produse de curatenie si dezinfectanti. 

Liniile de productie vor fi amplasate in interiorul halei B2 iar lucrarile de amenajari interioare si montaj ale echipamentelor si  instalatiilor aferente liniilor de productie fac obiectul prezentului proiect.
Fabrica nu va ocupa intreaga incinta a halei, ea va fi amenajata numai pe o zona a halei, care face obiectul contractului de inchiriere.

In cadrul fabricii se vor produce patru categorii de produse finite sub forma lichida- detartranti, inalbitori, degresanti si dezinfectanti si alte doua produse finite sub forma solida- servetele dezinfectante si tablete de clor. 

Pe terenul cu suprafata de 324.000 mp, situat in localitatea Lazu, identificat ca parcela A 467/3/2/1, cu numar cadastral 115510, societatea BLACK SEA VISION SRL, proprietarul terenului, a initiat un proiect, pentru realizarea unei hale, B2, proiect care este in prezent in curs de executie. 

Din totalul de 324.000 mp, suprafata propusa pentru construirea halei si a amenajarilor aferente acesteia este de 43.450mp, restul ramanand teren liber, neamenajat. 

Intre societatile PROGRESS CONSULTING SA si BLACK SEA VISION SRL a fost incheiat contractul de inchiriere nr. 3 din 12.11.2021 in vederea infiintarii de catre PROGRESS CONSULTING SA si a  functionarii pe amplasament, in incinta halei B2, a unei fabrici de produse de curatenie si dezinfectanti.

Pe amplasamentul situat in localitatea Lazu, parcela A467/3/2/1, PROGRESS CONSULTING S.A. doreste infiintarea unei fabrici de produse de curatenie si dezinfectanti in cadrul careia  se vor produce patru categorii de produse finite sub forma lichida- detartranti, inalbitori, degresanti si dezinfectanti si alte doua produse finite sub forma solida- servetele dezinfectante si tablete de clor. 

Pentru fiecare categorie de produs se vor realiza cate doua retete de produs finit, folosind materii prime specifice fiecarei categorii, conform tabelului de mai jos .

	Nr. crt.
	Materie prima (majoritara)
	Produs finit

	1
	HCl – 32%
	Detartrant solutie

	
	
	Detartrant gel

	2
	NaOH – 50%
	Degresant solutie

	
	
	Degresant concentrat

	3
	NaClO – 12.5%
	Clor inalbitor

	
	
	Cleaner pe baza de clor

	4
	Izopropanol
	Gel dezinfectant maini pe baza de IPA

	5
	Etanol
	Gel dezinfectant maini pe baza de etanol


Sectia de fabricare a produselor de curatenie si dezinfectanti va fi amenajata in incinta halei B2 si va ocupa o suprafata de 3.000mp. Aceasta va fi organizata  in cate 4 linii de productie dedicate celor patru tipuri de produse finite, respectiv materiilor prime necesare realizarii degresantilor, detartrantilor, inalbitorilor si dezinfectantilor, astfel:

Linie Preparare / Ambalare Detartranti;

Linie Preparare / Ambalare Degresanti;

Linie Preparare / Ambalare Produse Curatare;

Linie Preparare / Ambalare Dezinfectanti;

Materiile prime care stau la baza retetelor pentru cele 8 produse finite se vor depozita intr-un parc de rezervoare ce va fi amenajat in exteriorul halei, investitie ce a facut obiectul unui alt proiect, pentru care a fost emis actul de reglementare din punct de vedere al protectiei mediului.

Zona rezervoarelor de materii prime va cuprinde:

T-101: rezervor cu volumul de 50 mc, de acid clorhidric (HCL) 32%

T-201: rezervor cu volumul de 50 mc, de hidroxid de sodiu solutie (NaOH) 50%

T-301: rezervor cu volumul de 35 mc, de hipoclorit de sodiu (NaClO) 12,5%

T-401: rezervor cu volumul de 50 mc, de etanol

T-402: rezervor cu volumul de 50 mc, de izopropanol 

Aceste rezervoare vor fi incarcate periodic cu materia prima necesara, in functie de planificarea productiei, pentru fiecare tip de produs finit. 

Descrierea componentelor proiectului

Fabrica va fi organizata in 4 sectiuni majore:

· Zona administrativa;

· Zona de preparare;

· Zona de umplere si ambalare;

· Zona de depozitare  materii prime, aditivi, materiale de ambalare, produse finite.

Capacitatea de productie

· Activitatea de productie se va desfasura pe doua schimburi a cate 8 ore. Volumul de productie pe fiecare schimb va fi de 5 tone pe linia de productie, adica 10 tone de produse finite pe schimb / linie, 40 tone / zi de lucru.

Alimentarea cu apa a halelor B1 si B2, existente pe amplasament se realizeaza de la reteaua publica de apa potabila, printr-un bransament contorizat aflat la limita de proprietate. Bransamentul asigura atat alimentarea cu apa pentru uz menajer cat si refacerea rezervei de incendiu.

Apele uzate menajere rezultate din zona administrativa ( birouri, grupuri sanitare, vestiare, laborator) si cele rezultate de la curatenia si igienizarea spatiilor in zonele de lucru , sunt evacuate prin intermediul retelei interioare de canalizare in canalizarea exterioara din zona parcului de rezervoare, de unde sunt dirijate intr-o ministatie de epurare tip Criber SBR/Metropolis, cu capacitate de epurare de 15mc/zi. Statia de epurare este existenta pe amplasament si este in intretinerea proprietarului amplasamentului
Organizarea de șantier 
Lucrarile de organizare de santier vor consta in: 
- imprejmuire din panouri demontabile în jurul obiectivului, sau a zonelor cu materiale; 
- amplasarea baraca muncitori (birou + loc servit masa + vestiar); 
- amplasarea unei magazii pentru materiale; 
- amplasarea unui WC ecologic vidanjat; 
- racorduri provizorii de apa si energie electrica; 
- se vor asigura plase antipraf pentru lucrari din care rezulta degajari de pulberi.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: depozite.
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire:
În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:   
17.01.01 - beton;

17.01.07-  amestecuri de beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice, altele decât cele specificate la 17.01.06

17.02.01 – lemn;

17.02.03 – materiale plastice

17.04.05 – fier și oțel

17.04.07 – amestecuri metalice

17.04.11 – cabluri, altele decât cele specificate la 17.04.10

17.05.04 – pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17.05.03

15. 01. 01 - Ambalaje de hartie şi carton
15. 01. 02-  Ambalaje de materiale plastice
20. 03. 01-  Deşeuri municipale amestecate - deseuri menajere generate din activitatea personalului
20. 01. 01 -  Hartie/carton
   e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor; in perioada de functionare sunt generate emisii in aer, ape uzate tehnologice.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: se vor analiza in RIM.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): se vor analiza in RIM; RIM va cuprince concluziile studiului privind sanatatea populatiei.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: hala depozitare, cu destinatia de activitati nepoluante.
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.

        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: comuna Agigea.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:   nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  se va analiza in RIM.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje. In perioada de fnctionare, impactul poate fi  semnificativ.  

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire si in perioada de functionare.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va analiza in RIM.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului ce vor fi impuse in acordul de mediu.
    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR  EXECUTIV,                                        ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
   Celzin LATIF                                                              Lavinia Monica ZECA      
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                              
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