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                   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



                                            DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.  5759RP din  07.10.2022 - PROIECT
                        Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ALPIN 2003 SRL  prin imputernicit Marinica Tudor, cu sediul în Jud. Brasov, municipiul Brasov, Poiana Brasov, str. Poiana Doamnei nr. 9, Hotel Alpin, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5759RP din 11.08.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 05.10.2022 că proiectul:
 „DEMOLARE CONSTRUCTII EXISTENTE SI CONSTRUIRE COMPLEX HOTELIER S+P+5ER (HOTEL, RESTAURANT, PISCINA, SPATII MULTIFUNCTIONALE, SPA), AMENAJARI EXTERIOARE SI IMPREJMUIRE TEREN „  cu respectarea reglementarilor urbanistice mentionate in cuprinsul certificatului de urbanism, propus a fi amplasat municipiul Mangalia, statiunea Olimp, str. Faleza Olimp nr. 10 si nr. 6, lot 1, jud. Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 10, litera b);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect
Suprafata de teren este de 4489 mp, din care, 3074 mp din acte si 3.489 mp conform masuratori cadastrale si 1000 mp conform acte si masuratori cadastrale.

Constructia propusa se va realiza pe amprenta constructiei existente.

Pe amplasament  se afla urmatoarele constructii (Sconstruita totala-2.277,30 mp si Sconstruita desfasurata-2.403,30 mp):

· C1-piscina Oltenia – 2.092,50 mp;

· C2-vestiare – 121,80 mp;

· C3-corp administrativ P+1E+M, cu suprafata construita de 63,00 mp si suprafata desfasurata de 189,00 mp;
Vecinatati:

· Est – plaja-domeniu public;

· Sud, sud-vest - plaja-domeniu public;

· Nord- taluz domeniu public, 60 m de Complex Oltenia P+13E;

· Vest –intravilan privat – 31,4 m pana la un P+2E (existent);

Utilitati existente in zona.

Se propune construirea unui imobil cu suprafata construita la sol de 1503,00 mp, desfasurata de 8.978,00 mp.

POTpropus-33,5%;

CUTpropus-2,00.

Spatii verzi-1450,00 mp;

Suprafata parcari trotuare, cai de acces – 1536 mp;

Regim de inaltime – S+P+5E.

Capacitate – 124 camere si 2 apartamente – 288 turisti

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu exista.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri:
- pamant si pietre fara continut periculos, rezultat in urma lucrarilor de sapatura – 17 05 04

- deșeuri municipale amestecate - 20 03 01

- ambalaje de hartie si carton – 15 01 01

- ambalaje de materiale plastice – 15 01 02

- alte deseuri de ambalaje – 15 01 04, 15 01 07

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se va evalua in RIM.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se va evalua in RIM.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curti-constructii si teren liber; reglementari propuse pentru U.T.R. 2-Zona agrement Olimp-Subzona IS3b1-subzona institutiilor publice si serviciilor de tip turistic cu regim mediu de inaltime; 

Utilizari admise:

-hoteluri, pensiuni, gentii de turism;

-parcaje la sol si multietajate cu conditia ca acestea sa nu fie vizibile in mod direct din zonele principale de servicii, cazare, recreere;

-restaurante, baruri, cofetarii, cafenele etc.; biblioteci si mediateci; spatii libere pietonale, pasaje pietonale acoperite, piste de biciclete; spatii plantate; puncte de informare; spatii de expozitie, centre de recreere; case de vacanta; spatii acoperite si descoperite pentru desfasurarea activitatilor cultural-artistice; comert cu amanuntul. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: da.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: vor fi precizate in RIM daca exista.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Mangalia, Statiunea Olimp .
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: imobilul se afla in limita de protectioe sit arheologic subacvatic-CT-S-A-02561 ; se va evalua in RIM.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial
    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  semnificativ.

    b) natura impactului: semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului.   
    e) probabilitatea impactului: semnificativ, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor cat si la functionare.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va evalua in RIM.
III. In conformitate cu decizia ABADL nr. 16887/O.A./07.09.2022 pentru proiectul propus nu este necesara elaborarea SEICA, 

    a) măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr.19 din data de 12.09.2022 emis de Administratia Bazinala de Apa *Dobrogea-Litoral* sunt:
    -  Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobata si modificata prin Legea nr. 280/2003, privind gospodarirea integrate a zonei costiere;

    -   Sa respecte cu strictete limitele terenului; se interzice realizarea de constructii si instalatii pe plaja si in consola deasupra plajei;

    -     Evacuarea apelor de equsiment in Marea Neagra poate fi acceptata in anumite conditii numai in situatia in care nu exista alta posibilitate de evacuare (retea de canalizare). Pentru evacuarea in Marea Neagra se va solicita si obtine acordul A.B.D.L.; pana la obtinerea acordului A.B.A.D.L. se interzice evacuarea apelor de equsiment pe terenurile limitrofe proprietatii, inclusive in Marea Neagra;

    -     Sa nu impiedice derularea lucrarilor prevazute in proiectul Reducerea eroziunii costiere Faza a II (2014-2020)-lot 7 Olimp- *Protectia si reabilitarea partii sudice a litoralului Romanesc la Marea Neagra in zona Olimp;
· Se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legislatiei in vigoare;
· In timpul executarii lucrarilor vor fi luate toate masurile necesare pentru a nu fi afectata plaja si apa Marii Negre;

· Sa respecte cu strictete limitele amplasamentului; se interzice realizarea de constructii si instalatii in zona de faleza;

· Se interzice depozitarea a oricaror tipuri de materiale pe plaja;

· Valorile indicatorilor de calitate ai efluentilor statiilor de epurare se vor incadra in valorile limita admisibile, conform prevederilor HG nr. 188/2002, cu completarile si modificarile ulterioare NTPA 002/2002 privind conditiile de evacuare a apelor uzate in retelele de canalizare ale localitatilor;
· Se interzice orice evacuare de ape uzate pe terenurile limitrofe si in Marea Neagra;

· In cazul producerii unei poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului;
· Beneficiarul are opbligatia sa anunte in scris A.B.A. *Dobrogea-Litoral* despre data de incepere a lucrarilor, cu 10 zile inainte de aceasta, precum si data de finalizare;
· Dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia de a solicita si obtine autorizatia de gospodarire a apelor, in conformitate cu prevederile Ord. nr. 891/2019 al ministrului apelor si padurilor;
· Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz, in caz contrar avizul isi pierde valabilitatea;
· Daca pe parcursul derularii investitiei, apar modificari ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodarire a apelor modificator, conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr. 828/04.07.2019;
· Sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

        DIRECTOR   EXECUTIV,                                                      ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,                     

               Celzin LATIF                                                                         Lavinia  Monica  ZECA
                                                                                                                         Intocmit,

                                                                                                             Consilier Elena FILIP
Nota: redactat in 2 (doua ) exemplare.                                   
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