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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



      Decizia  etapei  de  încadrare ( proiect)
Nr. …….. din 18.10.2023
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DELENI  PV  POWER  PLANT S.R.L., cu adresa in municipiul Constanta, b-dul Mamaia, nr.175, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 3931RP din 28.04.2023,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

           Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor C.A.T. in data de 27.09.2023, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC EXTINDERE – DELENI 1, POSTURI DE TRANSFORMARE JT/MT, STATIE DE TRANSFORMARE MT/IT, ANEXE, AMENAJARE DRUMURI INTERIOARE, IMPREJMUIRE TEREN, ORGANIZARE DE SANTIER SI POZARE LES+FO PE DRUMURILE DE EXPLOATARE EXISTENTE DE95/17,  propus a fi amplasat in comuna Deleni, parcela A95/9/1 si A95/18/1, extravilan,  judetul Constanta, necesita efectuarea evaluării impactului asupra mediului si este necesara parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata. 
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, Anexa nr. 2, pct. 3, lit. a);
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare: amplasamentul proiectului se afla in vecinatatea sitului Natura 2000 ROSCI0353 - Peștera - Deleni. 
c) proiectul propus   nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
I. 1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Se propune realizarea unui parc fotovoltaic cu o putere de aproximativ 37 MW,  constituit din echipamente tehnice ce asigură captarea, prelucrarea, stocarea și transportul energiei electrice captate din energia solară.

Se prevad un număr de 73660 panouri fotovoltaice, tip RISEN SOLAR cu o putere individuală de 0,58 kW și 185 buc. invertoare, tip Huawei cu o putere individuală de 200 kW. 

Panourile fotovoltaice se vor monta pe structuri metalice ușoare de susținere, modulare, alcătuite din elemente constructive metalice zincate, rezistente la coroziune cu stâlpii fixați în sol prin încastrare (batere pneumatică). 

Structurile sunt dispuse înșiruit, pe rânduri rectilinii, amplasate cu intervale de lățime variabilă. Lățimea acestor intervale este dictată de topografia (declivitatea) terenului și este corelată cu concluziile studiilor de însorire. 

Pentru realizarea proiectului se intenționează a fi montate panourile fotovoltaice mono-faciale sau bi-faciale, ce vor fi grupate în două module M1 și M2, ce se vor repeta. 

Panourile fotovoltaice vor fi montate și ancorate pe structurile metalice pe trei rânduri paralele, cu dispunere în poziție verticală și orientate spre sud la un unghi de aproximativ 25° față de orizontală. Pentru preluarea și transformarea curentului continuu produs de panourile fotovoltaice în curent alternativ se vor folosi invertoare. 

Invertoarele au rolul de a transforma curentul continuu produs de panourile fotovoltaice în curent alternativ, care mai departe vor livra energia către posturile de transformare. 

Traseul cablurilor, de la invertoare la posturile de transformare, cât și între posturile de transformare și stația electrică de transformare 20/110 kV, se vor executa subteran și vor urmări, pe cât posibil, căile de comunicații tehnologice interioare.
Posturile de transformare au rolul de a ridica nivelului de tensiune de la 0,8 kV la 20kV și vor fi poziționate pe marginea căilor de comunicații tehnologice. 

Vor fi 6 posturi de transformare cu capacitatea de 6,8 KVA. 

Posturile de transformare vor fi avelope tip container, echipate complet, cu fundații prefabricate de beton armat amplasate pe un strat de fundare realizat din piatră spartă peste care se va turna un strat de beton de egalizare și, după caz, pentru aducerea la cota necesară unei bune exploatări, se vor așeza pe un strat de nisip. 

Posturile de transformare vor fi conectate prin traseul de cabluri electrice subterane de medie tensiune la stația electrică de transformare de 20/110 kV. 

Stația electrică va ridica tensiunea din 20kV medie tensiune (MT) la nivelul de înaltă tensiune (IT) de 110 kV în vederea racordării la SEN. 

Cablurile de curent continuu, alternativ și de comunicații se vor realiza subteran și vor urmări căile de comunicații tehnologice interioare sau suprateran, pe paturi de cabluri fixate pe structură metalică. 

Pentru eficientizarea producției panourilor fotovoltaice se propune și o stație de stocare energie electrică amplasată în interiorul parcului.

Accesul în incinta parcului și în clădirile aferente acestuia se va face controlat. 

Incinta și perimetrul parcului fotovoltaic va fi supravegheat cu camere video care vor fi folosite și pe timp de noapte, echipate cu LED, montate pe stalpi metalici. 

Amplasamentul panourilor fotovoltaice poate fi îngrădit cu un gard ridicat de la sol și poate fi prevăzut un sistem de iluminare și supraveghere.
Conexiunea parcului fotovoltaic la sistemul energetic național se va realiza printr-o stație de conexiuni care va face obiectul altei documentații.
Traseul LES cablurile electrice de medie tensiune vor urma traseele de drumuri din interiorul parcului. 
Lucrari propuse:

- Construire Stație de transformare MT/IT( o stație de transformare ridicătoare MT /IT de tip deschis pe IT realizată cu echipamente în construcție clasică, formată din: 

Conexiunea MT

Trafo MT /IT
Celula IT 
Clădirea care cuprinde sala MT, camera de supraveghere, TSI propriu 
Partea de MT a stației (Camera de Conexiuni) 
Partea de protecții și servicii interne (Camera de Comandă) .
Întregul amplasament va avea realizate și:
·  împrejmuire
·  iluminat 
·  instalație de paratrăsnet 
·  instalație priză de pământ 
·  gard de împrejmuire, porți și drumuri de acces pietonal și utilitar, etc. 
·  SIS (sistem integrat de securitate: sistem de supraveghere, alarmare la incendiu și efracție.
- Realizare LES MT în incinta parcului fotovoltaic pentru interconectarea echipamentelor 

Traseul LES MT din incinta parcului se va stabili în funcție de rezultatele studiilor de specialitate, de condițiile de avizare, soluția tehnică aleasă, numărul de transformare JT/MT etc. și se va detalia la faza P.Th.. 
Traseul LES ÎT se va stabili în funcție de rezultatele studiilor de specialitate, de condițiile din avize, soluția tehnică aleasă, ș.a.m.d. și se va detalia la faza PTh.
 Pozarea LES ÎT și a fibrei optice se va realiza în șanțuri cu adâncimea de aproximativ 1 m, în strat de nisip, peste care se va monta folie PVC avertizoare și pământ rezultat din săpătură (din care se vor îndepărta toate corpurile care ar putea produce deteriorarea instalației. 
Subtraversarea canalelor și a drumurilor de exploatare precum și a altor obstacole, se va realiza prin foraj orizontal dirijat, dacă va fi cazul. 
Traversarea prin foraj orizontal dirijat presupune următoarele operații: 
− executarea a două săpături de poziție (groapa de plecare – lansare și groapă de sosire – capăt), amplasate de o parte și de alta a obiectivului ce va fi subtraversat, în afara oricărei zone de siguranță; 
− ghidarea dispozitivului de foraj pe sub obiectivul ce va fi subtraversat, atât pe adâncime cât și pe direcția de pătrundere, pentru a ieși în săpătura de pe partea opusă.; 
− tubul de protecție corespunzător se va atașa de dispozitiv, acesta fiind apoi tras în groapa de lansare; 
− operațiile de mai sus se vor repeta pentru fiecare tub de protecție.
După finalizarea forajului, se vor monta în tub cablurile subterane de înaltă tensiune, respectiv cablurile de comunicații/FO.
- Stația electrică de transformare 20/110 kV
Stația electrică de transformare va fi amplasată pe terenul identificat cu nr. cadastral 103706. Rolul stației de transformare este de a ridica tensiunea din 20kV (medie tensiune) la nivelul de înaltă tensiune (IT) de 110 kV, în vederea asigurării cerințelor tehnice aflate în vigoare și a racordării la Sistemul Energetic Național.
Se va edifica o stație electrică de transformare 20/110 kV, având în componență următoarele echipamente, dar fără a se limita la:
Celula transformator; 

− Transformator 110/20 kV – 40/50 MVA; 

− Stație de MT – semibară cu 11 celule; 

− TSI 20/0.4 kv – 630/120 kVA; 

− Sistem tratare neutru; 

− Baterie de acumulare staționară 220 Vcc și redresori; 

− Clădire stație dezvoltator;

 − Amenajări exterioare/sistematizare teren și împrejmuire; 

− Lucrări pentru calea de comunicații (ADSS). 

− Pentru realizarea stațiilor de transformare sunt necesare următoarele categorii de lucrări, pentru fiecare stație în parte: 

− Amenajare căi de circulație auto și pietonale pe terenurile destinate stațiilor; 

− Sistematizare teren (amplasamente stații); 

− Realizare ziduri de sprijin perimetrale ale suprafețelor de teren destinate stațiilor; 

− Realizarea prizei de pământ; 

− Realizarea instalației de protecție la supratensiuni (paratrăsnete);

 − Realizare împrejmuire metalică a perimetrului stației de transformare și montare poartă metalică pentru acces auto și pietonal; 

− Realizare drumuri interioare; 

− Instalație de iluminat perimetral exterior a stației și iluminat de lucru;

 − Realizare instalație de legare la pămînt (priză de pământ); 

− Fundații și suporți metalici zincați pentru echipamentele electrice care vor fi montate, șianume:

 − Suport metalic izolatori 110kV – 2 buc; 

− Descărcătoare 110kV – 4 buc; 

− Separator monopolar 110kV – 1 buc; 

− Transformator de putere 110/20kV – 1 buc;

- Întreruptoare tripolare 110kV – 1 buc; 

− Transformatoare de curent 110kV – 3buc; 

− Transformator de servicii interne 20/0,4kV – 1 buc; 

− Rezistență de tratare neutru 20kV - 1 buc; 

− Separator monopolar 20kV – 1 buc;

 − Montare container tehnologic metalic prefabricat pentru echipamentele de protecție și comandă ale stației, montat pe suporți metalici fixați în fundații din beton armat izolate, cu următoarea compartimentare: 

• camera de comandă, echipată cu dulapurile de comandă-control şi protecţie ale circuitelor de 110kV, dulapul SCADA, echipamentele de telecomunicaţii date-voce; 

• camera de conexiuni 20kV, dimensionată pentru 11 de celule şi echipată cu 10 celule 20kV; 

• camera bateriei de acumulatoare; 

• grup sanitar; 

• vestiar

 − Toalete vitanjabile; 

− Realizare fundație pentru cutia de cleme a celulei trafo 110kV − Realizare fundație hidrofobizată, cuvă și confecție metalică zincată pod de bare 20 kV

pentru transformatorul de putere 110/20kV

 − Realizare cale de rulare pentru transformatorul de putere; − Montare separator de ulei, cămine de ramificație și racordul cuvei de retenție; 

− Realizare confecție metalică zincată pentru podul de bare; − Realizarea racordurilor între echipamentele primare cu bară tubulară din aluminiu și conductoare flexibile din oțel-aluminiu; 

− Montare stâlpi din beton SC15014 ca suport paratrăsnet și tije metalice de paratrăsnet – 2 buc;

 − Pozare LES 20kV cu cabluri monopolare din cupru cu secțiunea de 400 mm între transformatorul de 110/20kV și celula 20kV trafo din containerul tehnologic; de asemenea se va poza LES 20kV cu cabluri monopolare din aluminiu cu secțiunea de 150 mmp între transformatorul de servicii interne și celula TSI din containerul tehnologic; 

− Pozare cabluri de circuite secundare între echipamentele de circuite primare și ansamblul de echipamente de protecție montate în containerul tehnologic. 

Serviciile interne se vor alimenta dintr-un transformator de servicii interne de 20/0,4 kV 100 kVA dedicat. Pentru a asigura alimentarea de rezervă, a fost prevăzut un grup electrogen 50 kVA.

Accesul spre parcul fotovoltaic se va realiza din drumul de exploatare De95/17, pe drumul județean Dj 222 și drumurile de exploatare existente, care vor fi reabilitate și consolidate pentru a permite accesul utilajelor atât pe perioada de construire cât și pe perioada de operare a parcului fotovoltaic. 
Va fi prevăzută o platformă aflată în interiorul parcului care va fi pietruită având aceeași structură și stratificație ca cea a amenajărilor rutiere interioare, fiind utilizată într-o primă fază pe perioada construcției pentru realizarea organizării de șantier, parcare utilaje și ulterior pentru depozitare și/sau pentru sisteme de stocare/conversie de energie. 

Lungimea drumurilor noi amenajate va fi de aprox. 4800 ml. 

Lungimea drumurilor de exploatare existente (De95/17 și De107) posibil a fi amenajate/modernizate este de aprox. 1610 ml.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – alte parcuri eoliene si fotovoltaice din zona.

    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii –  nu e cazul .

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii:

În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:  
deșeuri metalice (17 04 07);

deșeuri de cabluri, resturi de conductori (17 04 11); 

deșeuri de materiale izolatoare (17 06 04); 

ambalaje de lemn (15 01 03); 

pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03; (17 05 04) 

resturi de balast, altele decât cele specificate la 17 05 07 (17 05 08); 

ambalaje de hârtie și carton (15 01 01);
ambalaje de materiale plastice (15 01 02)

    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.

          2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 73 din 11.04.2023, emis de Primaria comunei Deleni; teren aflat in extravilan;  folosinta actuala a terenului – arabil; destinația terenului stabilita prin documentatia de urbanism:  teren arabil .
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: situl Natura 2000 ROSCI0353 - Peștera - Deleni.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: comuna Deleni.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

           3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

Amplasamentul proiectului se află în situl Natura 2000 ROSCI0353 - Peștera - Deleni.

· Proiectul presupune ……………... 
· A fost estimat impactul proiectului asupra obiectivelor de conservare pentru situl Natura ………………
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR EXECUTIV,                                             ŞEF SERV. AAA,  

  Celzin LATIF                                                                 Lavinia Monica ZECA








      ȘEF SERVICIU CFM

                                                                                          Simona CONSTANTIN

                                        Intocmit,

                                                                       Consilier Otilia Liana ISPAS

                                                          Consilier SCFM Oana STANCOVICI- BIANU
Nota: redactat in 3 (trei) exemplare.                                          
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