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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



      Decizia  etapei  de  încadrare ( proiect)
Nr. …….. din 09.12.2022
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de  RUCA ANDREI pentru AVIMAR VETERINARY S.R.L., cu sediul in municipiul Constanta, str. Vasile Parvan, nr.14, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 19403 din 30.12.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

           Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  07.12.2022, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: CRESTEREA EFICIENTEI ECONOMICE A EXPLOATATIEI PRIN EXTINDEREA SI MODENIZAREA CAPACITATILOR SI MODERNIZAREA CAPACITATILOR DE PRODUCTIE,  propus a fi amplasat in  comuna Mihail Kogalniceanu, parcela A 249/1/1/2,  judetul Constanta, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, anexa nr. 2,  punctul. 13, lit.a);

b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
Situatia existenta

Activitatea principala desfasurata in prezent pe amplasament este Cresterea pasarilor - cod CAEN 0147 (rev.2) , respectiv  0124 (rev.1).
Alte activitati desfasurate pe amplasament: Productia de energie electrica cod CAEN 3511 (rev.2), respectiv 4011 (rev.1)

Capacitatea de productie anuala proiectata, pe toate cele 5 hale de crestere  este de 142.500 pui/serie x 6,5 serii/an  = 926.250 pui/an.
Luandu-se in calcul o mortalitate de cca.3 %, rezulta ca la maturitate, cand puii ating greutatea medie de cca 2,0 kg, capacitatea instalatiei este de : 926.250 – 27.787 =  898.463 pui/an.
Capacitatea de productie a parcului fotovoltaic este de 138.000 kWh/an.

Situatia propusa

Prin extinderea instalatiei cu inca o hala de crestere cu capacitatea de 18.000 capete/serie, capacitatea totala va fi de 160.500 pui/serie x 6,5 serii/an = 1.043.250 pui/an

Alte activitati desfasurate pe amplasament, dupa implementarea proiectului: Tratarea si eliminarea deseurilor nepericuloase (productia de compost din deseuri organice) .
Prin utilizarea tehnologiei HOSOYA, din dejectiile pasarilor, in flux continuu, se poate obtine un ingrasamant natural de mare valoare, capacitatea de productie fiind de maxim 9 to/zi.

Pe terenul aferent fermei avicole, se propune amplasarea constructiilor noi ce fac obiectul proiectului de extindere, respectiv pe Parcela A 249/1/1/2 , numar cadastral 102535 si suprafata de 20.830 mp.

Investitiile prevazute prin proiect sunt urmatoarele:
1.Constructie hala pentru cresterea puilor de carne, la sol , cu  suprafata de 1255mp, cu urmatoarele dimensiuni : L=80,55 m, l=15,66 m

2. Cladire centrala termica Sc=62 mp

3. Extinderea platformei de dejectii existenta cu 130 mp.
4. Constructie hala cu Sc=990 mp pentru adapostire Statie de prelucrare dejectii de pasare - model HOSOYA.

5. Cladire Anexa cu suprafata de 150 mp  pentru depozitarea produsului finit rezultat-ingrasamant organic granulat, ambalat si vestiare/grup sanitar pentru personalul ce deserveste statia.

6. Platforme betonate carosabile, retele tehnico-edilitare

Indicatorii urbanistici estimați sunt:

Suprafata construita
propus = 2452 mp

Suprafata desfasurata propus = 2452 mp

P.O.T.
propus = 11,77 %

C.U.T. propus = 0,11

Statie de compostare a gunoiului de grajd
Hala ce va adaposti linia de compostare a gunoiului de grajd va avea urmatoarele caracteristici și dimensiuni estimate:

- dimensiuni in plan

- 110m x 15 m


- S construita = S desfașurata = cca 1650 mp

- regim de inalțime 

- parter

- inalțime la streașina
            - 6,25 m


Sistemul constructiv este din structura metalica cu distanțe interax este de 6,00 m in plan transversal şi 3,0 m longitudinal, rezultând un numar de 36 de stalpi.


Panta transversala a acoperişurilor este de 30%, in doua ape, acesta fiind  acoperit cu panouri din policarbonat.


Structura este prevazuta cu contravanturi transversale şi longitudinale. Spațiul este puternic ventilat, inchiderile exetrioare fiind parțiale din panouri de policarbonat.
Hala in care este instalata linia tehnologica propriu-zisa este construita in asa fel incat, printr-un sistem deodorizant si de filtrare si aerisire directionata, mirosul neplacut al dejectiilor de pasare sa piarda din intensitate in asa masura incat instalatia sa poata functiona si in vecinatatea zonelor locuite.

Linia de prelucrare a dejectiilor de pasare implementeaza tehnologia HOSOYA care consta in doua faze de fermentare aeroba fortata a dejectiilor de pasare si transformarea lor in ingrasamant organic ce inlocuieste cu succes ingrasamintele chimice, contribuind in acest fel la protectia mediului. Astfel, ca urmare a trecerii gunoiului de grajd crud prin cele doua faze tehnologice, din gunoiul de grajd cu continut de materie uscata de 25-30%, acesta devine ingrasamant natural cu un continut de materie uscata de cca.85% si continut ridicat de elemente organice.

Descrierea instalatiei si a procesului tehnologic de prelucrare a dejectiilor de pasare
Faza I – Fermentare si pre-uscare fortata

Instalatia de fermentare este formata din din doua vane ovale, cu dimensiunea de 60,9 m lungime x 4,14 m latime. Vanele sunt despartite de un perete comun. Inaltimea peretilor laterali ai vanelor si a peretelui despartitor este de 1,3 m.
Pe fundul vanelor se afla montat, longitudinal, un sistem de conducte ( 4 randuri pe fundul fiecarei vane) cu Ø150mm, pentru oxigenarea fortata cu ajutorul unui compresor. 

Pe peretii laterali ai vanelor si pe cel despartitor sunt montate sine pe care circula podul de comanda cu blenderul. Sinele din mijloc sunt astfel montate incat permit miscarea podului de jur imprejurul vanelor, intr-o miscare continua, circulara.

    Dejectiile de pasare ce urmeaza a fi procesate, cu o consistenta de material uscat de 25%, sunt incarcate in vane cu ajutorul unui incarcator frontal.

In vane incepe faza primara de fermentare fortata si uscare a dejectiilor, cu ajutorul oxigenului provenit din tevile suflante si a blenderului, compus din doua axe rotative.

Viteza de circulatie a podului de comanda cu blenderul este de 0,8 m/min si antreneaza materialul cu 150 cm in directia opusa de circulatie a podului, la fiecare runda parcursa. Sapele rotative de pe blender executa o faramitare uniforma a partilor solide din materialul de prelucrare.

La inceputul fermentatiei fortate, temperatura deseului prelucrat poate depasi 70 °C pe o perioada de cca. 3-4 zile . dupa care temperatura scade treptat pana la 25-30°C dup acca.10-12 zile. Aerul comprimat ce circula prin conductele de la baza vanelor se incalzeste, sporind activitatea bacteriilor de fermentare. Procesul de fermentare dureaza in prima faza cca. 12-14 zile, cand se ajunge la un procent de materie uscata de 60-65%.

Practica, in conditii similare celor din Romania, recomanda programarea sistemului in asa fel incat in 24 de ore blenderul sa parcurga inconjurul de 6 ori in vana.
Faza a II-a - Fermentare si uscare 

Acesta faza se realizeaza intr-un sir de boxe amenajate in incinta halei. Boxele, asezate in sir au dimensiuneile 5 m latime, 4 m adancime si 2 m inaltime si sunt prevazute cu cate patru randuri de tevi suflante pentru aer comprimat, montate in pardoseala. Dupa fiecare tura complete, blendeurul se opreste automat in pozitia de baza. Materialul de pe fundul vanelor, prin intermediul benzilor automate speciale cu racleti va fi transportat in prima boxa din sirul de boxe.

Dupa fiecare tura completa, blenderul se opreste automat, in pozitia de baza. Materialul de pe fundul vanei va fi transportat in prima boxa din sirul de boxe, prin intermediul benzilor speciale cu racleti.

Concomitent cu aceasta transbordare, se executa si alimentarea in vane cu dejectii proaspete, operatiune aferenta Fazei I de prelucrare.

Faza de compostare in boxe continua timp de 5-6 zile si la final se obtine un material cu o compozitie de 80-85% materie uscata.

Managementul gazelor de fermentare

O parte integranta a tehnologiei HOSOYA de prelucrare a dejectiilor de pasare il reprezinta sistemul de management al gazelor poluante ( concentratie amoniac - aprox.66 ppm), generate in procesul de fermentare fortata. 

Acesta se realizeaza prin intermediul sistemului de ventilatie al halei de prelucrare care directioneaza aerul, cu o viteza de 1 m/s catre camera de spalare a gazelor. Calibrarea ventilatoarelor de extractie se calculeaza in functie de volumul halei de fermentare. In acest caz, volumul halei de fermentare fiind de cca.10.500 mc, volum ce este directionat de cca. 5-8 ori/ora catre camera de spalare gaze, rezulta o capacitate medie a instalatiei de spalare a gazelor de cca. 68.250 mc/h.

Principiul de functionare al camerei de spalare gaze consta dintr-o perdea de apa, fin pulverizata de duze montate pe tavan, prin care trece jetul de aer extras din hala. Vaporii de apa captureaza elementele poluante din aer. Dupa precipitare, apa contaminata se trateaza intr-un sistem biochimic reciclant si este refolosita. Cantitatea de apa pierduta prin evaporare se completeaza cu apa proaspata introdusa in circuit, dupa indicatiile tabloului de comanda. Aerul curat, dezodorizat, este eliberat in atmosfera cu ajutorul exhaustoarelor. 

Asigurarea utilitatilor

Alimentarea cu apa  
Apa este utilizata in scop igienico-sanitar, la adaparea pasarilor, la igienizarea halelor si a celorlate incinte tehnologicestatie de prelucrare dejectii si la irigarea spatiilor verzi.

Sursa de apa este reprezentata de doua puturi forate cu urmatoarele caracteristici:
· put forat P1 cu urmatoarele caracteristici: Q=1,5 mc/h (0,42 l/s), H=19 m NHs=6,5 m.Putul este echipat cu o pompa submersibila cu urmatoarele caracteristici: Q=1,5 mc/h, H=20 mCA;
· put forat P2 cu urmatoarele caracteristici Q=2.2mc/h, H=34m, NHs=25m, echipat cu pompa submersibila cu urmatoarele caracteristici Q=1.5mc/h, H=20mCA pentru suplimentarea necesarului de apa al fermei.
Inmagazinarea apei potabile se face in doua rezervoare subterane din fibra de sticla cu capacitatea de 14mc si 30 mc. 

Din rezervoare, apa este preluata de statia hidrofor tip TOP63/13 prin intermediul unor conducte PEHD. In statia hidrofor, apa este tratata prin intermediul urmatoarelor instalatii:instalatie cu ultraviolete, instalatie de dedurizare, filtre mecanice. Apa tratata este trimisa in reteaua de distributie din hale prin intermediul unei conducte de otel.

Apa pentru stingerea incendiilor este asigurata din rezervoarele de inmagazinare a apei potabile.

Alimentarea cu agent termic se va realiza cu o  centrala termica cu puterea de 1.500 kW ce va utiliza drept combustibil baloti de paie. ( Aceasta dotare se va regasi in  AIM nr. 6/06.08.2012, actualizata in data de 09.04.2015 si 05.09.2018,  acum in procedura  de actualizare).

Evacuarea apelor uzate
· Apele uzate tehnologice rezultate in urma spalarii si dezinfectiei halelor existente H1, H2 si H3 la sfarsitul ciclului de crestere,dupa depopulare, sunt evacuate intr-un bazin betonat tricompartimentat cu capacitatea de 32 m3 si un bazin vidanjabil, confectionat din fibra de sticla, bicompartimentat, cu volumul de 30 m3.

· Apele uzate tehnologice rezultate in urma spalarii si dezinfectiei halelor H4 si H5 , la sfarsitul ciclului de crestere, dupa depopulare, vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil cu V=30 mc , bicompartimentat, prefabricat din fibra de sticla.
· Apele uzate tehnologice rezultate in urma spalarii si dezinfectiei halei noi H6, la sfarsitul ciclului de crestere, dupa depopulare, vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil cu V=20 mc , bicompartimentat, prefabricat din fibra de sticla
· Apele uzate de tip menajer provenite din zona filtrului sanitar, grupuri sanitare, sunt colectate prin conducte PEHD, intr-un bazin betonat, tricompartimentat, cu volumul de 32 m3, amplasat in vecinatatea sediului administrativ.
· Apele uzate de tip menajer provenite din zona anexei la Statia de prelucrare dejectii si cele rezultate din igienizarea Statiei sunt colectate prin conducte PEHD, intr-un bazin betonat, bicompartimentat, cu volumul de 20 m3, amplasat in vecinatatea Anexei.

· Apele pluviale provenite de pe invelitori si de pe platformele betonate si aleile carosabile sunt preluate prin rigole si pante si dirijate prin sistematizarea pe verticala, pe terenurile invecinate.

· Levigatul provenit de la platforma pentru depozitarea dejectiilor este colectat in doua bazine betonate, subterane cu V=1,2 mc fiecare, situate pe latura estica a platformei.

Alimentarea cu energie electrica a obiectivului se realizeaza prin bransarea la reteaua de distributie existenta in zona prin intermediul postului TRAFO existent pe amplasament si prin bransarea la parcul fotovoltaic amenajat la sol in incinta fermei, pe suprafata de teren de 450 mp si care cuprinde un  numar de 1432 panouri fotovoltaice cu puterea de 110 W fiecare.

In cazul intreruperilor accidentale a furnizarii energiei electrice din SEN, ferma este dotata cu un grup electrogen de 50 KVA ce utilizeaza drept carburant motorina,dotat cu rezervor incorporat pentru aceasta.
Organizare de santier  

Organizarea de santier va fi amplasata in incinta, pe o suprafata de 400 mp. 

Dotarile aferente organizarii de santier, tinandu-se cont de durata lucrarilor, vor fi: depozit de materiale, container vestiar/birou, grup sanitar-toaleta ecologica, sector de alimentare cu apa si energie, dotari PSI, sector de depozitare a deseurilor,  sector de de depozitare a solului vegetal. 

Deseurile rezultate in perioada de constructie vor fi colectate si depozitate temporar in spatiile special destinate acestui scop din cadrul organizarii de santier. 

Depozitarea temporara a acestora va fi facuta numai in recipienti standardizati si adecvati 

tipului de deseu colectat. Aceste deseuri, periodic, vor fi predate catre societati autorizate. 

Va fi evitata utilizarea unor utilaje cu defectiuni si/sau exploatare in conditii anormale de 

functionare in vederea reducerii emisiilor atmosferice si a pulberilor de praf. 

Pe amplasament nu se vor depozita carburanti, alimentarea utilajelor se va realiza la distribuitori autorizati. 
Avand in vedere masurile luate in cadrul organizarii de santier cat si caracterul temporar  al acesteia se poate aprecia ca impactul generat de organizarea de santier va fi nesemnificativ pentru toti factorii de mediu.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.

    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii –  se propune exploatarea resurselor minerale –calcar .

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii:

	Tip deseu
	Cod deseu
	Activitate generatoare
	Cantitatea generata
	Mod de stocare temporara
	Modalitate de eliminare/valorificare

	Pamant si pietre
	17 05 04
	Realizare fundatii
	Cca.100 mc.
	Spatiu special amenajat in imediata apropiere a locului de generare
	Realizare ca material de umplutura/nivelari a terenului ramas liber de constructii (512 mp)

	Amestecuri metalice
	17 04 07
	Realizarea structurii de rezistenta a fundatiilor
	Cca.100 kg
	Containere de depozitare
	Valorificare prin operatori economici autorizati pentru valorificare

	Cabluri
	17 04 11
	Realizarea instalatiilor electrice
	Cca.10 kg
	Container de depozitare
	Valorificare prin operatori economici autorizati pentru valorificare

	Deseuri menajere
	20 03 01
	Activitatea personalului ce vor asigura realizarea lucrarilor
	
	Containere inchise (europubele) amplasate in incinta fermei
	Predate catre un operator autorizat pentru eliminare


    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 175 din 07.12.2021, emis de Primaria comunei Mihail Kogalniceanu; teren aflat in intravilan.;  folosinta actuala a terenului : zona agroindustriala - ZA; destinația terenului stabilita prin documentatia de urbanism: zona agroindustriala, conform P.U.Z. aprobat cu H.C.L. 24/20.04.2010.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: comuna Mihail Kogalniceanu.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului in zona, emisii semnificative de pulberi, intensificarea zgomotului si a vibratiilor..   

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f)debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR  EXECUTIV,                                     ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
Celzin LATIF                                                           Lavinia Monica ZECA                                           

                                                                                                        Intocmit,                                                                                                                                                        

                                                                                                      Consilier  Otilia Liana  ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua ) exemplare.                                         
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