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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  (PROIECT)
Nr.  3147RP din 22.11.2023.
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate FARM NUTRITION SRL, cu sediul în județul Constanța, orașul Năvodari, str. T2, nr. 107, Construcția 3, ap.7, înregistrată la Agenția pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 3147RP din 29.03.2023, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 01.11.2023, că proiectul: „CONSTRUIRE FERMĂ AVICOLĂ”, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Ovidiu, parcela A280/3/1+A280/3/2+A280/3/3, lot 10, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, punctul 1, litera e).

b) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin proiect se propune construirea unei ferme avicole în vederea creșterea puilor de carne în sistem extensiv.

Vecinătăți:

· la nord – parcela A280/3/1+A280/3/2+A280/3/3, lot 9
· la sud – parcela A280/3/1+A280/3/2+A280/3/3, lot 11
· la vest – drum de exploatare De 280/3A

· la est - parcela A280/3/1+A280/3/2+A280/3/3, lot 12 – Drum de acces.

Suprafață teren=6800 mp

Suprafața construită=472,73 mp, din care spațiu alocat creșterii puilor de carne  cu S=418,29 mp, anexe cu S=54,44 mp.

POT propus=8,5%

CUT propus=0,08

Prin contractul de cesiune nr.839/13.03.2023, Farm Nutrition SRL preia toate drepturile și obligațiile din Certificatul de urbanism nr.565/17.12.2021.
Elementele constructive ale proiectului sunt:

- 1 hală pentru creșterea puilor din structură metalică și închideri perimetrale cu panouri tip sandwich cu spumă poliuretanică. În hală vor fi amenajate și : filtru sanitar, birouri, spațiu tehnic, SNCU
- platformă depozitare dejecții

- siloz furaje;

- stație epurare Omega SBR

- rezervor de lichide Omega.

Capacitatea de producție va fi de 4200 capete/ciclu. Un ciclu are 126 de zile. Anual vor fi aproximativ 2,89 cicluri, astfel că într-un an se vor crește 12138 pui/an.

1. Hala adăpost va fi constituită din următoarele elemente:
- hala adăpost propriu-zisă cu S=472,73 mp

- anexe în hala adăpost cu S=54,44 mp: birou medic veterinar, grup sanitar, cameră centrală termică, farmacie, cameră depozitare mortalități prevăzută cu ladă frigorifică, cameră tampon-acces hală adăpost, filtru sanitar.

Hala adăpost va fi dotată cu următoarele instalații/echipamente:

- instalație de adăpare este compusă din 4 linii de distribuție a apei, cu un regulator central de presiune, cu o conductă de oțel pentru sprijin, o conductă PVC pentru apă, nipluri din inox, dispozitiv manual de ridicare, unitate de dezaerare cu dispozitiv de curățare a liniei și conductă din oțel pentru susținere, filtru și dispozitiv de reglare a distribuției de apă, rețea de distribuție a apei din conducte de PE și medicator pentru dozarea medicamentelor.

- instalație de furajare este alcătuită din 3 linii de furajare, realizate din oțel galvanizat cu o spirală din oțel dur, un dispozitiv central pentru reglarea distribuției, hrănitori circulari, unitate de control de capăt cu întrerupător electric de presiune, dispozitiv de ridicare manuală cu cabluri și scripeți, buncăre cu motoare de acționare realizate din oțel galvanizat, sistem de transport furaje cu spirală (între silozul de furaj și liniile de hrănire), sistem de control al furajului și cântărire siloz furaj

- instalație de ventilație care asigură un control al temperaturii, al umidității și calității aerului. Este de tip tunel, admisia se face în mod natural prin clapeți amplasați pe pereți laterali, iar evacuarea forțată cu ajutorul ventilatoarelor. Hala este prevăzută cu 2 ventilatoare dispuse la capătul halei cu debitul de evacuare 120000 mc/h. sistemul de ventilație este proiectat, astfel încât emisiile de amoniac nu depășesc concentrația de 20 ppm.
- instalație de răcire (umidificare) este de tip CHORE-TIME cu panouri evaporative ”closed top”. Este alcătuit din:  panou de răcire, pompă submersibilă, întrerupător automat pentru asigurarea protecției pompei, în cazul întreruperii alimentării cu apă.
- instalație de iluminare asigură o intensitate de cel puțin 20 lucși în timpul perioadelor de iluminare, măsurată la nivelul ochiul păsării.
- instalație de încălzire cu convector este de tip CUBO (CHORE TIME), alcătuit din: termoconvector, kit conectare, scripeți mari, troliu, cablu.
- tablouri de comandă și dispozitiv de alarmă sunt reprezentate de 

- întrerupătoare automate pentru instalația de umidificare


- un panou de control electronic pentru instalația de furajare


- un panou electronic pentru operarea automată a ventilatoarelor, admisiilor de aer, instalației de încălzire și instalației de umidificare


- manometru de presiune pentru controlul ventilației


- tablou de control pentru instalația de iluminat


- sistem digital de cântărire a păsării.
- aparat de spălare hala cu presiune de tip ProCleaner P200.

2. Silozul reprezintă locul unde se depozitează furajele necesare. Acesta are un volum de stocare de aproximativ 40 mc.
3. Platforma de depozitare dejecții are S=61 mp, cu o capacitate de stocare de aproximativ 90 mc, care asigură depozitarea dejecțiilor pe o perioadă de cel puțin 6 luni.

Platforma de dejecții este betonată, construită pe pat de piatră spartă compactată, prevăzută cu o pantă de înclinare, un sistem de colectare a efluenților și drenarea lor printr-o conductă de PVC îngropată, către bazinul vidanjabil de colectare a apelor uzate.

Platforma este asigurată din punct de vedere al etanșeității, fiind prevăzută cu pereți de sprijin din beton, la înălțime de 1,20 m, pe 3 dintre laturile sale, astfel încât să se rețină pe suprafața acesteia materiile depozitate
4. Stație de epurare ape uzate

Apele uzate de la igienizarea halei la finalul fiecărui ciclu sunt colectate într-un bazin vidanjabil prevăzut cu stație de epurare.

Stația de epurare a apelor uzate este de tip „Omega SBR”, având următoarele caracteristici tehnice:

- Volum Util – 3000 litri;
- Dimensiuni – diametru: 1.6 m , lungime: 1.8 m
Epurarea se realizează în 5 etape.

- Treapta mecanică
Apa uzată intră în primul compartiment unde are loc decantarea substanțelor solide, gravitațional, iar datorită diferenței de densitate între grăsimi și apă, are loc și separarea grăsimilor, acestea ridicându-se la partea superioară a compartimentului decantor;

- Treapta biologică
De la jumătatea compartimentului decantor, cu ajutorul unui airlift se alimentează compartimentul reactor, unde printr-o secvențialitate de procese de aerare cu diferiți timpi, are loc forțarea descompunerii părților organice din nămolul activ în prezența nutrienţilor: azot şi fosfor, nitrificarea și denitrificarea și alte procese de descompunere și mineralizare a materiei organice.

În această fază se permite sedimentelor ușoare aflate în suspensie să se depună pe fundul compartimentului de aerare, iar apa limpezită rămâne în partea superioară, de unde va fi preluată de air-lift-ul de evacuare;

- Evacuarea
De la partea superioară a compartimentului de limpezire are loc evacuarea apei limpezite într-un compartiment de decantare secundar. Evacuarea apei epurate se va realiza într-un rezervor de apă de tip OMEGA. 

- Recircularea nămolului sau separarea nămolului activ de soluția apoasă şi reîntoarcerea unei părți din nămol în bazinul de aerare se face după evacuarea apei limpezite. Nămolul este transferat înapoi iî compartimentul de tratare primară, de unde procesul se reia, asigurându-se astfel un ciclu de epurare complet. 

5. Rezervor de lichide OMEGA

Rezervorul de lichide ce va fi utilizat pentru  evacuarea apei din stația de epurare are următoarele caracteristici tehnice:

- Capacitate rezervor 3000l;

- Diametru 1.2m;

- Lungime 2m.

Rezervorul va fi instalat subteran, la o adâncime de 30-40 cm, mai mare decât dimensiunile gabaritice ale recipientului. Apa descărcată în rezervorul de lichide va fi utilizată ulterior la irigarea spațiilor verzi din cadrul Fermei. 

6. Camera centrală termică 

Camera centralei termice va avea suprafața de 11.4 mp.

Centrala termică va fi de tip GRANVIA AUTOMATA GRV90RO care funcționează cu combustibil solid – biomasa (produse de natură vegetală provenite din agricultură) și are următoarele caracteristici:

· Puterea nominalaă: Pnominala= 90 kW;

· Presiunea termică: Ptermica= 77 386 kcal/h;

· Volumul apei: Vapa=350 dm3;

· Volum buncăr:V buncar = 1000 dm3;

· Consum mediu combustibil: 45 tone/an.

Racordarea la utilități:
În zona de amplasament a proiectului nu există rețea de alimentare cu apă. Astfel, alimentarea necesarului de apă pentru activitățile curente ale Fermei va fi asigurată dintr-o sursă externă, în baza acordului de alimentare cu apă nr.9 încheiat cu EUROAVI TECH SRL și transportată cu autocisterna. 
Apa va fi stocată într-un rezervor tip IBC de 100 mc îngropat, din care va fi distribuită către consumatorii din fermă prin intermediul unei rețele de distribuție formată dintr-o conductă de HDPE cu diametrul  de Dn 100mm montată subteran, care leagă stația de pompare cu punctul de branșament. De la conducta de distribuție se vor alimenta hala de producție și anexele prin racorduri din polietilena cu diametrul de Dn 50mm.

Apa va fi utilizată atât în scop igienico – sanitar, la adăparea păsărilor cât sș la igienizarea halei la finalul fiecărui ciclu de creștere al puilor.

Apa uzată rezultată de la grupul sanitar din dotarea Fermei se va scurge prin conductele de scurgere montate în elementele constructive către bazinul vidanjabil dotat cu stație de epurare. 

Apa uzată tehnologică rezultată în urma igienizării halei la finalul fiecărui ciclu de creștere al puilor este preluată printr-un sistem de rigole montate în pardoseală și preluată în bazinul vidanjabil dotat cu stație de epurare.

Apele pluviale de pe acoperișul  halei vor fi colectate printr-un sistem de burlane și rigole și evacuate liber la nivelul terenului.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – alte 17 ferme dintre care 8 aparțin Farm Nutrition SRL și 9 aparțin AVICOLA PREMIUM SRL, alte ferme de păsări, o fermă de porci.

    c)   utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activității de construire:
15 01 01 ambalaje de hârtie și carton 

15 01 02 ambalaje de materiale plastice 

15 01 03 ambalaje de lemn 

15 01 10* ambalaje care conțin reziduuri de substanțe periculoase sau sunt contaminate cu substanțe periculoase 

15 02 03 absorbanți, materiale filtrante, materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție, altele decât  cele specificate la 15 02 02

17 05 04 pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03 

20 03 01 deșeuri municipale amestecate.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice:
Proiectul propus are în vedere implementarea celor mai bune tehnologii disponibile (BAT/ BREF) în proiectarea și operarea fermelor pentru creșterea puilor de carne în sistem extensiv, în scopul reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterii eficienței energetice în procesele tehnologice.

Prin proiectarea modului de colectare și epurare a apelor uzate, sistemul de ventilație al halei și modul de gestionare a dejecțiilor, contribuția proiectului la emisiile gazelor cu efect de seră este neglijabilă, și nu este în măsură să aducă atingere obiectivului strategic al României cu privire la atingerea țintei 2030. 

Pentru zona analizată, din perspectiva schimbărilor climatice, în perioada de funcționare proiectul prezintă o vulnerabilitate scăzută în ceea ce privește temperaturile extreme și seceta. Dat fiind faptul că vulnerabilitatea este scăzută nu este necesară evaluare prin analiza detaliată a riscurilor climatice.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): cea mai apropiată localitate se află la 1,3 km de amplasamentul proiectului.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosirea actuală a terenului este de teren categoria de folosință arabil, cu de4stinația de ferme agrozootehnice cu abatorizare, procesare și comercializare, conform certificatului de urbanism nr.565/17.12.2021. 

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: orașul Ovidiu, sat Culmea.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

 d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje. 
    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul  pe termen lung, reversibil
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite,

· managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel: deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanților si substanțelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursa apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligația curățării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staționare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosință deținută inițial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora; 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· vor fi prevăzute spatii verzi și plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafețelor minime de spatii verzi și a numărului minim de arbuști,  arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în bazinul vidanjabil se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea verificării respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situație se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligația de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);

· la finalizarea lucrărilor se va înainta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța raportarea privind evidenta deșeurilor generate ca urmare a desfășurării lucrărilor de construire/desființare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

            Celzin LATIF                                                               Lavinia  Monica  ZECA                                         

                Întocmit,    
Consilier Monica Luminița BUCȘAN                      

Consilier Camelia COSTACHE
Notă: redactat în 3 (trei) exemplare.                                   
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