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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  Decizia  etapei  de  încadrare ( proiect)
Nr. ………. din  27.12.2022
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de  MONSSON ALMA S.R.L.,  cu adresa  in comuna Crucea, sat Galbiori, judetul Constanta,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1262RP din 02.09.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

           Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  29.11.2022, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: LUCRARI DE CONSTRUIRE – PROIECT PILOT STOCARE ENERGIE ELECTRICA,  propus a fi amplasat in comuna Silistea, extravilan, parcela A 53/4/1/1 + A 53/4/1/2,  judetul Constanta, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, Anexa nr.2, pct. 3, lit.i);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
Suprafata de teren pe care se va amplasa proiectul pilot de stocare a energiei electrice se afla in extravilanul comunei Silistea, judetul Constanta si se afla in folosinta MONSSON ALMA SRL, conform contractelor de superficie incheiate .

Suprafata de teren destinata proiectului va fi  de 2 810 mp. 
Amplasamentul proiectului, care este teren agricol, are urmatoarele vecinatati:

Nord: 
Parc Fotovoltaic Galbiori 2, De 47; 

Est: 
De 47;

Sud: 
Statia de Transformare Mireasa;

Vest: 
Parc fotovoltaic Galbiori 2.

	   Coordonate Stereo “70 - Proiect pilot de stocare 

	Nr. Crt.
	X
	Y

	1
	761918
	336053

	2
	761875
	336028

	3
	761850
	336072

	4
	761898
	336103

	5
	761915
	336066


Construirea proiectului pilot de stocare a energiei electrice cuprinde următoarele etape și elemente fizice: 

· realizarea organizării de șantier; 

· realizarea excavatiilor pentru fundatii si traseele cablurilor electrice;
· realizarea fundațiior;  

· transportul la locul de montaj a elementelor structurale componente; 

· montarea elementelor structurale componente;
· lucrari de racordare a proiectului pilot la Statia de transformare 20/110 kV aferenta Centralei electrice Mireasa 50 MW existenta, care a fost construita ca investitie pentru MIREASA ENERGIES S.R.L.;
· realizarea lucrărilor de redare in folosinta initiala  a suprafețelor folosite temporar pentru executarea  proiectului. 

Capacitatea proiectului pilot de stocare a energiei electrice este de aproximativ 24MWh.

Productia totala de energie electrica va fi variabila si va fi livrata Sistemului Energetic National.

             Procesul de producție care va rezulta în urma implementării proiectului, va consta in stocarea partiala a energiei electrice generate de Parcul fotovoltaic Galbiori 2 si Centrala electrica Mireasa 50 MW existenta - titular MIREASA ENERGIES SRL si furnizarea acestuia, prin Statia de transformare 20/110 kV aferenta Centralei electrice eoliane Mireasa existenta, in Sistemului Energetic National.

Sistemul de stocare de energie electrica
Sistemul de stocare energie electrica va fi instalat in cladire de tip container / hala si are ca rol inmagazinarea partiala sau totala a energiei si injectarea acesteia in retea in momentele in care sunt indeplinite anumite conditii/ cerinte tehnico-economice. Stocarea energiei se va face prin utilizarea unui sistem pe baterii.
Tehnologia de realizare a proiectului pilot de stocare energie electrica cuprinde:

· decopertarea stratului de pamant vegetal si depozitarea acestuia in vederea reutilizarii;

· realizarea fundatiilor aferente;

· realizarea platformelor de montaj;

· realizarea proiectului pilot de stocare energie electrica;

· lucrari de amenajare cai de acces; 

· lucrari de refacere a terenului in zonele folosite temporar.
Lucrarile de refacere a terenului ocupat temporar in interiorul amplasamentului cuprind:

· curatarea terenului de materiale, deseuri, reziduuri;

· transportul resturilor de materiale si al deseurilor in afara amplasamentului la locurile de depozitare stabilite;

· refacerea stratului de pamant vegetal.

Accesul spre proiectul pilot de stocare energie electrica se va realiza din drumul judetean DJ225, pe drumurile de exploatare existente.

Proiectul este un sistem cu o instalare simplificată prin integrarea bateriilor, electronicii de putere, managementului termic, comutatorului AC și comenzilor bateriei într-un sistem pre-asamblat la cheie (tip containere sau de tip hala).

Proiectul cuprinde sisteme de stocare ce au in componenta lor invertoare, intreruptoare principale AC, module baterii, sisteme termice, panouri de interfata de joasa tensiune, si alte elemente constructive necesare functionarii sistemelor.

Proiectul este un sistem de stocare de energie electrică la cheie compus din acumulatori Li-ION, sistem de conversie bi-direcțional și transformator de putere. Acumulatorii Li-ION sunt amplasați într-o structură de tip container sau sistem tip hala dotată cu sistem de prevenție și stingere a incendiului, management inteligent al acumulatorilor Li-ION, cât și o instalație de management termic.

Invertorul, cât și transformatorul de putere pot fi amplasate în exterior, având grad de protecție ridicat la intemperii.

Sistemul înmagazinează energie electrică prin conversia curentului alternativ în curent continuu și descarcă energia electrică inmagazinată prin reconversie în curent alternativ. Astfel energia este evacuată în rețeaua Sistemului Energetic National prin Statia de transformare 20/110 kV Mireasa 1 existenta, ce a fost construita ca investitie a MIREASA ENERGIES SRL. 
Solutia de racordare la Sistemul Energetic National va fi avizata in cadrul sedintelor tehnice si economice cu operatorii relevanti de retea. Astfel, in vederea conectarii la bara de 20 kV a statiei de transformare existente Mireasa 20/110kV 63 MVA, se propune realizarea unui punct de conexiuni nou de 20kV ce are in componenta celule bloc MT. 

Punctul de conexiune, din punct de vedere constructiv, este realizat in anvelopa de beton sau alte sisteme prefabricate de dimensiune aproximativa 23 X 4 m, cu actionare din interior, echipat cu celule modulare 24 kV, aparataj de protectie si comutatie (separatoare, intreruptoare, CLP) prefabricat 24 kV in carcase metalice cu tinere la arc electric. 

Spatiile pentru accesul cablurilor vor fi etanseizate cu presetupe speciale pentru a impiedica patrunderea apei din sol in punctul de conexiuni.

Pe distanta de 0.5 m in jurul postului de transformare nu se va depozita nici un fel de material, aceasta zona fiind necesara manevrelor electrice.

Atat anvelopa punctului de conexiuni cat si cea a sistemul de stocare de energie, vor prezenta IDS-uri (indicatoare de securitate) si vor fi inscriptionate corespunzator.

Punctul de conexiuni si sitemul de stocare vor fi prevazute cu o instalatie de legare la pamant formata din centura interioara si priza exterioara cu Rp≤ 1Ω.

Priza de pamant exterioara va fi alcatuita din electrozi verticali, din profil de otel si va fi realizata cu respectarea specificatiilor tehnice in vigoare. Electrozii verticali se leaga intre ei cu electrozi orizontali din platbanda de otel zincat 40x4 mm, asezati orizontal aprox. 0,4m÷0,6m fata de suprafata solului. 


Baterea electrozilor in pamant se va face astfel incat sa nu se deterioreze capatul electrodului (inflorituri sau crapaturi).

Se vor lega la centura de impamantare toate partile metalice ale echipamentelor care nu fac parte din circuitul de lucru dar care in mod accidental, in urma unui defect, pot fi puse sub tensiune. 


Legaturile prizei de pamant la Punctul de Conexiuni si Sistemului de Stocare se vor face in cate doua puncte distincte ale prizei, prin piese de separatie.

Peste prizele de pamant nu se vor face constructii sau depozite de materiale. 

Reteaua de iluminat exterior a proiectului pilot de stocare energie electrica se va realiza perimetral si se va conecta in tabloul de servicii interne curent alternativ.

Cablurile de joasa si medie tensiune se pozeaza in sant intre doua straturi de nisip de cca 10cm fiecare, la o adancime de cca 1 m. 

Semnalizarea prezentei cablurilor se va realiza prin folii inscriptionate avertizoare pe toata lungimea santului, la cota stabilita in profile. Peste stratul de nisip, canalul de cablu se acopera cu pamant rezultat din sapatura (din care s-au indepartat toate corpurile care ar putea produce deteriorarea instalatiei) si dupa refacerea imbracamintelor aferente, se va realiza marcarea traseului de cablu.

Marcarea cablurilor MT se va realiza subteran cu borne electronice, amplasate in aliniament, la schimbarea directiei traseului, la capetele subtraversarilor si in locurile de mansonare. 

Daca se impune necesitatea existentei zonelor de mansonare, toate camerele de mansonare vor fi realizate subteran. La camerele de mansonare pe o parte si pe cealalta se va lasa o rezerva de cablu cu o lungime necesara refacerii de doua ori a mansonului respectiv. Dupa realizarea pozarii cablurilor, terenul se aduce la starea stabilita prin proiect.

Imprejmuirea va consta in panouri de gard zincate (plasa bordurata), fixate pe stalpi din teava metalica, cu o fundatie de aproximativ 40x40 cm. La partea superioara se va prevedea sarma ghimpata. Poarta de acces pietonal va fi realizata din tevi de otel cu panouri de gard zincate. Inaltimea gardului este de aproximativ 2,75 m la panourile de plasa zincata si 25 cm partea de sarma ghimpata.

Supravegherea video se va face cu camere video de exterior, rezolutie corespunzatoare, LED IR, montate pe stalpii pentru iluminatul exterior. Comunicatia intre camerele video si inregistrator de retea (NVR) se va face prin intermediul cablurilor de comunicatie (Ethernet). Inregistratorul de retea se va amplasa in anvelopa de conversie / transformare. Fundatiile proiectate pentru stalpii de iluminat sunt fundatii izolate, rigide, din beton armat.

Indicatori urbanistici

S.teren = 2 810 m2

Suprafata construita totala = 1 591.77 m2

Suprafata desfasurata totala = 2 104.27 m2

Regim maxim de inaltime: Hmax = 50 m (la paratrasnet)

P.O.T. propus = 56.65 %

C.U.T. propus = 0.75

Spatii verzi

Suprafata spatii verzi propusa = 560 m2    

Spatii verzi = 20 % din suprafata totala a terenului   

Utilitati:
Alimentarea cu apa

Intrucat functionarea proiectului pilot de stocare a energiei electrice nu necesita apa tehnologica, nu va fi necesara racordarea la sistemul de alimentare cu apa.

Apa necesara in perioada de constructie va fi asigurata cu cisterne auto.

Pentru angajatii temporari se va asigura apa imbuteliata.

Canalizare menajera

Procesele tehnologice si activitatea desfasurata pe amplasament nu genereaza ape uzate sau alte deseuri în stare lichida si nu necesita realizarea unei retele proprii de canalizare sau racordarea la o retea existenta. 

În perioadele în care se vor desfasura activitati de constructie/întretinere vor fi încheiate cu firme specializate si autorizate contracte economice pentru montarea si utilizarea pe amplasament a unor toalete ecologice.

Apele pluviale se vor infiltra liber în sol si pot fi considerate conventional curate.

Alimentarea cu agent termic

Nu este cazul. Deoarece prezenta factorului uman va fi doar temporara in acest ansamblu, incalzirea se va efectua la nevoie, electric, cu ajutorul instalatiilor temporare.

Alimentarea cu energie electrica

In perioada de constructie pot fi utilizate generatoare electrice.

In perioada functionarii,  obiectivul se va alimenta cu energie electrica din sistemul propriu.

Organizarea de șantier 

Organizarea de santier va avea in vedere urmatoarele:

· asigurarea cailor de acces; 

· delimitarea fizica a organizarii de santier;

· asigurarea alimentarii cu energie electrica prin instalarea unui grup diesel generator;

· alimentarea cu apa se va asigura prin rezervoare/cisterne;

· montarea panoului general de distributie al organizari de santier, pentru alimentarea consumatorilor de 0,4kV;

· asigurarea unui iluminat general, în aer liber si în cladiri, cu un nivel de iluminare conform cu normele aplicabile; 

· dotarea cu mijloace PSI; 

· prezentarea informatiilor privitoare la santier prin: 

· montarea panoului general de santier (în conformitate cu cerintele legale);

· montarea unui panou ce indica lucrarile specifice din santierul de constructii si EIP necesar;

· afisarea de instructiuni generale cu privire la "Disciplina în santierul de constructii" (Regulament de ordine interioara). 

· afisarea unui Plan de circulatie in santier în proximitatea santierului cu indicarea acceselor; 

· afisarea unui Plan de actiune în situatii de urgenta (incendiu, calamitati naturale);

Se va asigura pastrarea curateniei atat la locul de desfasurare al activitatii cat si în vecinatatea zonei organizarii de santier, precum si pentru mentinerea în cele mai bune conditii a platformei interioare. 
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: parcuri eoliene din zona.

    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire:

Se preconizeaza generarea urmatoarelor categorii de deseuri, in cantitati diverse :
· deseuri municipale amestecate (cod 20 03 01) - acestea vor fi colectate in recipiente inchise, tip europubele, si stocate temporar in spatii special amenajate pana la preluarea acestora de catre serviciul de salubritate al localitatii
· deseuri de ambalaje – (cod 15 01 01) - se vor preda la operatori autorizati

· ambalaje de plastic, (cod 15 01 02)   -   se vor preda la operatori autorizati

· lemn (cod 17 02 01) - se vor preda la operatori autorizati

· ambalaje metalice  (cod 15 01 04)  - se vor preda la operatori autorizati

· beton  (cod 17 01 01) - se vor preda la operatori autorizati

· ambalaje sticla (cod 15 01 07) - se vor preda la operatori autorizati

    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 272 din 24.08.2021, emis de Primaria Comunei Silistea;  teren aflat in intravilan;  folosirea actuala a terenului:  domeniul public .
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei:  comuna Silistea.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea urmatoarelor conditii de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare.
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR  EXECUTIV,                                        ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
  Celzin LATIF                                                              Lavinia Monica ZECA      

                                    Intocmit,                                                                                                                                                        

                                                                                       Consilier  Otilia Liana  ISPAS

Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                              
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