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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa




 
PROIECT
DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. xxx din 07.11.2023   
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de RNP-ROMSILVA-DIRECTIA SILVICA CONSTANTA, cu sediul in  Judetul Constanta, Municipiul Constanta, str. IC Bratianu, nr. 250, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 4606 RP din 23.05.2023,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 25.10.2023 că proiectul:                                       „REORGANIZARE COMPLEX DE VANATOARE NEGRU VODA”, amplasat in Judetul Constanta, comuna Negru Voda, trupul de padure Negru Voda, in UP II Negru Voda, nu necesită efectuarea evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II,  pct. 13 litera a).;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul consta in reorganizarea activitații în Complexul Negru Voda, în sensul aducerii acestuia la nivelul capacității de producție pentru care a fost proiectat prin aplicarea unui management corespunzător tehnologiilor de creștere intensivă a vânatului și prin aducerea de noi indivizi corespunzători,  în vederea cresterii calității genetice a vânatului și prevenirea consangvinizării acestuia.
Proiectarea unei unităţi de creştere intensivă trebuie să fie în acord cu O.G. nr. 81 din 19.08.2004 în care la articolul 11 alin (4) se menţionează următoarele:

„Complexurile de vânătoare vor fi realizate din două spaţii distincte, cu posibilitatea de control strict al schimbului dintre acestea:

a) spaţiul pentru înmulţirea propriu-zisă a vânatului, care se poate împărţi, la rândul său, în mai multe subunităţi, în funcţie de specia şi de tehnologia de creştere aleasă; 

b) spaţiul destinat recoltării vânatului, amenajat corespunzător modalităţilor pentru care este organizată recoltarea.

Pe lângă aceste compartimente, legislaţia sanitar veterinară obligă toate unităţile de creştere a animalelor, în cazul nostru a vânatului la proiectarea şi realizarea unui compartiment de carantină care să fie izolat de restul unităţii de creştere şi care să poată permite accesul uşor şi monitorizarea exemplarelor din interior.

Conform prevederilor Ordonanţei 81/2004, complexul de vânătoare este un sistem format din una sau mai multe crescătorii de vânat, suprafeţe de teren, amenajări şi instalaţii specifice constituite într-o incintă unitară pentru izolarea şi controlul populaţiei speciei respective în care se realizează creşterea exemplarelor speciilor de faună, în scopul valorificării pentru consum, atât pentru popularea fondurilor de vânătoare, cât şi pentru recoltarea acestora prin diverse moduri în interiorul complexelor. Suprafaţa minimă pe care se poate constitui un complex de vânătoare este de 150 ha.

Criteriul principal în raport de care se organizează compartimentarea unui complex de vânătoare este reprezentată de menţinerea caracterului natural al materialului biologic rezultat. Pentru asigurarea unor condiţii de recoltare optime, comparative cu cele pentru vânătoarea din liber, se impune ca suprafaţa minimă recomandată a compartimentului de recoltare plus carantina, să fie de 150 ha. Având în vedere aceste două aspecte se disting următoarele variante de organizare şi compartimentare interioară:

1. Varianta simplă –suprafaţa minimă recomandată de 200 ha;

2. Varianta cu compartiment unic pentru vieri – suprafaţa minimă recomandată 250 ha;

3. Varianta complexă –suprafaţa minimă recomandată 450 ha;

Variantă complexă cu o suprafaţă minimă recomandată de 450 ha cuprinde: 5 compartimente de reproducţie și creștere de minim 100 ha, compartimentul de recoltare de minim 150 ha.

Pentru toate cele trei variante de înfiinţare şi funcţionare a complexurilor este imperativ necesar să se amenajeze un compartiment pentru carantină de minim 0,5 ha, în una din părţile izolate a complexului, de preferat fiind în exterior.

În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă s-a optat pentru varianta complexă, deoarece suprafaţa complexului este de 538,96 de hectare.

Cicluri de producţie

Complexul de vânătoare Negru Vodă funcționează pe cicluri de producţie de maxim 6 ani. Indiferent de sex şi calitatea individului, după depăşirea acestei vârste se trece la împuşcarea la goană (femelele de peste 6 ani şi masculii mari, dar fără trofee valoroase) sau la pândă (masculi cu trofee valoroase). Peste acest interval de timp, la masculi costurile cu întreţinerea depăşesc plusul de valoare care s-ar obţine prin creşterea trofeelor, iar la femele începe să scadă de regulă numărul de pui fătaţi şi nu se mai justifică păstrarea lor. 
Densităţi de creştere, efective, plan de recoltă, clase de vârstă, selecţia reproducătorilor
Densitatea de creştere diferă în cadrul unui complex de vânătoare în raport de compartiment şi perioada din an fiind aceeaşi pentru toate cele 4 variante de organizare interioară. Densităţile de creştere optime în complexele pentru vânat sunt următoarele:

· Vieri  şi scroafe:
1 exemplar la 1,2 ha;
· Purcei: 

1 exemplar la 0,2 ha;
· Cerb carpatin: 

1 exemplar la 2,0 ha;
· Căprior: 

1 exemplar la 0,5 ha;
· Cerb lopătar: 

1 exemplar la 1,0 ha;
În condiţiile complexului de vânătoare Negru Vodă, cu o suprafaţă împrejmuită totală de 538,96 ha, efectivul total va putea ajunge în anumite perioade ale anului la 150 mistreţi, din care 25 exemplare vor constitui stocul de reproducători (5 vieri şi 20 scroafe), care nu se va modifica pe toată perioada de funcţionare a complexului şi sporul anual mediu de 75 de purcei (dacă se consideră 5 purcei la o scroafă).

În fiecare an, după asigurarea  stocului de reproducători (25 mistreţi), se vor putea recolta peste 100-120 exemplare, sporul natural anual, femele şi masculi.

Pentru celelalte specii crescute în complex situația se prezintă astfel:
- efectivul total va putea ajunge în anumite perioade ale anului la 50 de cerbi carpatini, din care 20 exemplare vor constitui stocul de reproducători (5 tauri şi 15 ciute), care nu se va modifica pe toată perioada de funcţionare a complexului şi sporul anual mediu de 12 de viței.

În fiecare an, după asigurarea stocului de reproducători (20 cerbi carpatini), se vor putea recolta peste 20-24 exemplare, sporul natural anual, femele şi masculi.
Situația este similară pentru celelalte două specii crescute în complex: cerb lopătar, și căprior.

Anual se va proceda la selecţia stocului de reproducători astfel ca, pe lângă masculii de trofeu, se vor recolta câteva exemplare la care trofeul nu se dezvoltă conform aşteptărilor, femelele de peste 6-8 ani, femelele la care fertilitatea este scăzută, sau înregistrează mortalităţi mari în rândul puilor fătaţi etc. Extracţiile suplimentare vor fi compensate ca efectiv din sporul natural, prin suplimentarea numărului de tineret selecţionaţi ca valoroşi, de viitor. 

Principalele părţi constructive ale complexului

Creşterea mistreţului, căpriorului și cervidelor se face în complexul de vânătoare Negru Vodă, cu suprafaţa totală de 538,96 ha, fiind format dintr-un ansamblu de împrejmuiri, după cum urmează:

1. Compartimentul de carantină (1,0 ha).
Este funcțional și utilizat pentru supravegherea sanitar veterinară, 35-40 zile, a mistreţilor capturaţi înainte de eliberarea lor în complexul de împrejmuiri, la începutul funcţionării întregii amenajări. În anii următori, complexul de carantină se utilizează doar accidental şi pentru un număr mic de exemplare, cu ocazia împrospătărilor de sânge.
2. Compartimentul de reproducție și creștere a cerbului lopătar (39,23 ha).
Compartimentul de creștere a cerbului lopătar va avea o suprafață de 39,23 ha și va fi amplasat în u.a. 4 și u,a, 9A și B. În interiorul acestui compartiment fiind prezente maxim 30 exemplare de cerb lopătar. Compartimentul va fi dotat cu instalaţii destinate întreţinerii şi observării vânatului (hrănitori, adăpători, scăldători, capcană curte cu dublu compartiment etc.).
3. Compartimentul de reproducere și creștere pentru mistreț (40.54 ha).
Acesta este funcțional și utilizat doar în perioada 01.11 – 15.01, când aici sunt introduse scroafele şi vierii care alcătuiesc stocul de reproducători (20 scroafe şi 5-6 vieri). În spaţiu împrejmuit, la rut se recomandă sex ratio de maxim 1 vier / 4-5 scroafe, datorită luptelor acerbe între vieri relativ egali ca talie şi forţă, cu răniri nedorite care apar în cazul densităţilor mai mari de vieri. Compartimentul este amplasat în u.a 26 A și B, u.a. 32, fiind dotat cu instalaţii destinate întreţinerii şi observării mistreţilor. După perioada de rut şi încheierea perioadei de vânătoare, vierii sunt capturaţi şi reintroduşi în complexul de creștere și reproducere, iar scroafele sunt dirijate spre complexul de vânătoare. În afara perioadei menţionate mai sus, acest complex poate fi deschis, cu acces liber, în ambele sensuri pentru scroafele cu purcei şi tineret.
Numărul maxim de exemplare de mistreț din acst compartiment este de 40 exmplare.
4. Compartimentul de reproducție și creștere a cerbului carpatin (40,85 ha) 
Compartimentul de creștereși reproducție a cerbului carpatin va avea o suprafață de 40,85 ha și va fi amplasat în u.a. 38 A și B, 43 Ași B. În interiorul acestui compartiment sunt prezente maxim 20 exemplare de cerb carpatin (5 tauri și 15 ciute). Compartimentul va fi dotat cu instalaţii destinate întreţinerii şi observării vânatului (hrănitori, adăpători, scăldători, punct de apă, capcane curte cu dublu compartiment, etc.)

5. Compartimentul de reproducție și creștere a căpriorului (23,77 ha).
Compartimentul de creștere și reproducere a căpriorului va avea o suprafață de 23,77 ha și va fi amplasat în u.a. 53. În interiorul acestui compartiment fiind prezente maxim 40 exemplare de căprior. Compartimentul va fi dotat cu instalaţii destinate întreţinerii şi observării vânatului (hrănitori, adăpători, scăldători, capcane curte cu dublu compartiment, etc.).
Compartimentul de vânătoare (339,35,79 ha).
In cadrul complexului a fost amenajat acest compartiment, acesta având dublă utilitate:

·  în timpul perioadei de vânătoare este spaţiul în care se practică vânătoarea la goană și pândă;
·  în restul anului este spaţiul în care femelele din cele cinci specii de vânat îşi cresc puii până în luna octombrie.
Pentru ca acest compartiment să poată fi folosit în ambele scopuri au fost amenajate dotări si instalaţii specifice.
Pentru perioada în care se organizează vânători, vor fi stabilite riguros 3-4 goane principale.

Atât hrănitorile pentru purcei și viței cât şi cele pentru adulţi, fără excepţie, sunt dotate cu capcane de prindere. Acestea servesc la capturarea purceilor și vițeilor pentru vaccinare în luna iunie, precum şi pentru capturarea unor femele care nu vor putea fi capturate în capcana centrală în vederea vaccinării, marcării şi transferului în compartimentul de împerechere.

 Împrejmuirea
Lungimea totală a împrejmuirii este de 16400 m, din care 10400 m împrejmuire exterioară şi 6000 m împrejmuire compartimente interioare.

Împrejmuirea este realizată din anul 2006 de la punerea in funcțiune a complexului și este realizată din bulumaci din lemn esenţă tare (salcâm, fag, etc.) amplasaţi la 3,0 m interax, D=18 cm, L=3,0 m (din care 70 cm îngropaţi în pământ după ce au fost carbonizaţi și plasă de sârma zincată.

Amenajări pentru întreţinerea şi observarea vânatului.

Amenajarea unui complex pentru creştere semiintensivă a mistreţului, cervidelor și căpriorului constă în ansamblul lucrărilor de proiectare şi construcţie a instalaţiilor şi amenajărilor cinegetice care asigură funcţionarea în parametrii optimi a unităţii şi permite punerea în aplicare a tehnologiei de creştere.
În raport de utilitate, ansamblul de amenajări specific unui complex de creştere intensivă poate fi structurat astfel:

· instalaţii de hrănire;
· instalaţii pentru monitorizarea şi recoltarea vânatului;
· instalaţii pentru capturarea, vaccinarea şi transportul vânatului;
· amenajări pentru completarea necesarului fiziologic.
Adăpători - pot fi de două feluri: naturale și artificiale. Cele naturale se amenajează utilizând pâraiele existente în aşa fel încât sa poată fi frecventate şi pe timp ploios sau îngheţ. Adăpătorile artificiale (jgheaburi metalice sau din beton armat) sunt necesare pentru asigurarea apei şi pe vreme secetoasă. Pentru că în incinta crescătoriei nu există suficiente locuri de adăpare se vor executa adăpători artificiale şi se vor alimenta cu apă, astfel încât surplusul să poată fi folosit pentru scăldători. Acestea se vor executa sub forma unui bazin din beton armat, cu dimensiunile 6 /1,5/0,3 metri, cu deschidere şi înclinare spre scăldătoare.

În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă există adăpători naturale și artificiale în fiecare compartiment, cele artificiale (9 buc.) fiind aprovizionate cu apă din afara complexului.

Scăldătorile sunt locuri unde cerbul și mistrețul se scaldă, încercând să se răcorească în timpul zilelor călduroase sau să scape de paraziţi.

În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă există scăldători naturale și artificiale în fiecare compartiment, cele artificiale (9 buc.) fiind aprovizionate cu apă din afara complexului.

Sărăriile

Sarea joacă un rol important pentru cea mai mare parte a mamiferelor.

Sărăriile vor fi amplasate la punctele de hrănire unde este bine să existe două, trei. Sarea poate fi administrată fie prin bulgări mari cu găuri cu diametrul de 1cm. şi adânci de 3-5 cm., funcţie de mărimea bulgărelui, în aceste găuri se introduc medicamente care sunt linse odată cu sarea, fie printr-un amestec omogen de sare cu lut, care formează o pastă ce se poate pune în sărăriile amenajate.

În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă există 9 sărării, răspândite pe suprafața complexului, la locurile de hrănire.
Capcana centrală – sunt două la număr fiind amplasate între compartimentele de creștere și reproducție penru cerb lopătar și între compartimentele de creștere și reproducție penru cerb carpatin și căprior, deservind astfel toate cele 4 compartimente de reproducție. Capcana este construită din lemn, cu pereţi dublii pentru a limita stresul exemplarelor capturate este amplasată în centrul unităţii de creştere astfel încât să deservească cât mai multe compartimente.

Capcana dublă – se află în compartimentul de creștere și reproducție penru mistreț și este alcătuită din două compartimente unul realizat din plasă de sârmă specială pe schelet rezistenţă şi unul realizat din lemn. Porţile de intrare în capcană sunt automate şi permit accesul mistreţilor dintr-un singur sens, compartimentul din lemn având rol de liniştire şi limitare a stresului.

În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă se găsesc 12 capcane duble, amplasate în aproprierea fiecărui compartiment.

Filtre de minim sanitar - sunt amplasate la intrarea principală și cele patru intrări secundare din complex, atât pentru persoane cât şi pentru autovehicule. Filtrul pentru autovehicule este construit din beton cu dimensiunea de 3x4m, adâncimea la mijloc de cca. 25cm. Pentru dezinfecţie se folosesc dezinfectanţi ca: decontaminol, septorom sau dezinfectant cationic; pentru persoane este amenajat un vas care va avea o tavă cu talaş îmbibat cu dezinfectant.

Accesul în incinta complexului va fi permis numai după parcurgerea procedurilor de dezinfecţie sub supravegherea atentă a personalului ce deserveşte complexul.
Potecile de vânătoare sunt lucrări ce facilitează deplasarea în interiorul arboretelor atât pentru observarea, patrularea, aprovizionarea punctelor de hrănire, cât şi pentru recoltarea vânatului. Pe parcursul potecilor de vânătoare se vor executa locuri de pândă de unde vor putea fi observate şi, la nevoie recoltate anumite exemplare . 
Punctele de hrănire
Punctul de hrănire complet ocupă o suprafaţă de circa 35-50/35-50 m şi cuprinde:

- o platformă betonată (6/6m) pe care se administrează porumbul boabe, facultativ, ancorat din două direcţii diametral opuse pentru stabilitate poate fi amplasat pe suprafaţa platformei un cauciuc de camion (tractor) pentru administrarea şi a altor tipuri de cereale; Utilizarea platformelor din beton la punctele de hrănire nu este obligatorie, dar prezintă avantajul că pot fi curăţate şi dezinfectate periodic;
În cadrul complexului de vânătoare Negru Vodă există 8 platforme betonate pentru hrănirea vânatului, amplasate în toate compartimentele complexului.

Necesarul de instalaţii pentru întreţinerea şi observarea vânatului existent în complexul Negru Vodă este următorul :

	Nr. crt
	Instalaţia
	Compartimentul crestere cerb carpatin
	Compartimentul crestere cerb lopătar
	Compartimentul crestere mistreț
	Compartimentul

crestere căprior
	Compartimentul de vânătoare
	TOTAL

	1.
	Platfomă betonată
	
	
	1
	
	1
	2

	2.
	Hrănitoarept. cerb carpatin
	1
	
	
	
	1
	2

	3.
	Hrănitoarept. cerb lopătar
	1
	
	
	
	1
	2

	4.
	Hrănitoarept. mistreţ
	
	
	2
	
	3
	5

	5.
	Hrănitoarept.căprior
	
	
	
	1
	1
	2

	6.
	Sărării, adăpători, puncte de apă
	2
	1
	1
	1
	3
	9

	7.
	Observator
	
	
	
	
	1
	1

	8.
	Siloz porumb
	
	
	
	
	1
	1

	9.
	Hrănitori viței şi purcei
	1
	1
	3
	1
	1
	8


 Amenajări în vederea practicării vânătorii

În categoria amenajărilor făcute în vederea vânătorii intră : standurile, liniile de tragere, instalaţiile de ghidare a vierilor spre standuri.

Amenajarea terenului de vânătoare se va face astfel încât să fie posibilă efectuarea a cel puţin două goane.

Standurile vor fi amplasate fie pe sol fie  la înălţimea de 1,5- 3 m, care să asigure o bună vizibilitate. Amplasarea lor se face pe liniile de vânătoare la intervale de 35-45 m. Scopul pentru care se execută aceste lucrări este camuflarea şi protejarea vânătorilor de atacul mistreţilor răniţi.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul .
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – piatră brută, nisip, pietris.
    d)  producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri, ce vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor cu modificari si completari: 

    In perioada executarii lucrarilor se vor genera urmatoarele: 02 01 03; 02 01 06; 15 01 01; 15 01 02.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile de realizare a proiectului, nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: extravilanul Comunei Negru Voda, avand destinatia stabilita prin planurile de urbanism si de amenjare a teritoriului aprobate: „XXXXXXX” (conform C.U. nr. XXXXX, eliberat de Primaria Comunei Negru Voda). 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul
        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul. 
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: Comuna Negru Voda.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul:

    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului:redus.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: lucrarile din proiect nu sunt de natura sa determine efecte negative pe termen mediu si lung  asupra factorilor de mediu. Este posibil sa fie generat un impact  local, de scurta durata, reversibil.
    e) probabilitatea impactului: redusă urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: pe termen scurt, impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
     h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: 
· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.
· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentelor;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentelor pe care se vor desfășura lucrări ; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va asigura optimizarea traseelor de transport materiale, evitându-se drumurile din vecinătatea siturilor Natura 2000, respectiv se va limita viteza vehiculelor în zona ariilor naturale protejate. Se vor utiliza drumurile deja existente(
· Lucrările se vor realiza cu precădere  în afara perioadelor de reproducere și creștere a puilor, pentru speciile de avifaună de interes comunitar(
· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· la finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor din cadrul proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR   EXECUTIV,                                          ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

               Celzin LATIF                                                      Lavinia  Monica  ZECA                                     
 Întocmit,                                                                                                                 Consilier Camelia COSTACHE     
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