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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  (PROIECT)
Nr.  10263 din 24.11.2023.
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate AVICOLA CALLATIS DOBROGEA SRL (prin reprezentant RUCA SIMONA-FLORIANA), cu sediul în județul Constanța, municipiul Mangalia, Incintă Fermă Zootehnică, lot 2, FN,, înregistrată la Agenția pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 10263 din 23.09.2022, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. în data de 15.11.2023, că proiectul: „ÎNFIINȚARE ADĂPOSTURI ȘI ANEXE FERMĂ AVICOLĂ”, propus a fi amplasat în județul Constanța, comuna Cobadin, satul Cobadin, extravilan, Parcela A35/18A, Tarla 7, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, punctul 1, litera e).

b) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin proiect se propune înființarea unei exploatații comerciale de păsări cu profil de creștere si exploatare a găinilor pentru oua de consum.

Se vor construi următoarele obiective: 

- o hala de creștere găini ouătoare, proiectata pentru o capacitate de 11.000 de capete/serie, 52 săptămâni/serie

- o hala pentru sortarea si depozitarea ouălelor 
- spatii administrative, filtru sanitar

-  platforme pentru stocarea dejecțiilor produse de găini. 

S-a optat pentru sistemul de creștere a găinilor ouătoare în sistemul extensiv (Free-Range). Acest sistem de creștere a păsărilor permite păsărilor să crească liber, la sol, fără să fie expuse nici unui factor de stres ăi respectă toate regulile impuse de Directiva Consiliului Uniunii Europene 1999/74/EC de stabilire a standardelor minime pentru protecția găinilor ouătoare. Ca urmare a acestui fapt, ouăle produse în fermă vor avea codul 1.
Producția anuală de oua variază în funcție de rasă. Pentru cele ce vor fi crescute în fermă, se estimează cca. 300-330 ouă/an/cap, respectiv o producție maxima de 3.630.000 ouă/an.
Accesul la amplasament se face din DN 3 Constanta-Calarasi, pe drumul de exploatare DE 35/17 aflat pe latura de est a proprietății.

Bilanț teritorial:

Suprafață teren=20000 mp

Suprafață construită propusă=2100 mp

Suprafață desfășurată propusă=2100 mp

POT propus=11%

CUT propus=0,11
1. Hala de creștere a găinilor ouătoare va fi cu regim de înălțime parter. Pe centrul halei ce adăpostește găinile ouătoare se vor amplasa cuibarele. Pe sub acestea trece o bandă rulantă (cu o lățime de aprox. 50 cm) cu rolul de a colecta ouăle găinilor și a le duce în sectorul de primire ouă, de unde încep etapele de prelucrare pentru a obține produsul finit. De o parte și cealaltă a cuibarelor, se află o podea cu grilaj ridicată la o înălțime de 60-80 cm față de podeaua de beton sclivisit elicopterizat. În această zonă se vor amplasa câte două linii de distribuție a apei și câte o linie de distribuție a furajului pentru găinile ouătoare, pe câte o latură. Astfel în total vor fi patru linii pentru apă și două pentru furaje.

Instalatia de furajare este prevazuta cu 

- 2 linii de furajare suspendate, confectionate din conducte din otel galvanizat cu o spirala din otel dur la interior, un dispozitiv central pentru reglarea distributiei, hranitori circulare amplasate la fiecate 75cm, unitate de control de capat cu intrerupator electric de presiune, dispozitiv de ridicare manuala, sistem anticatarare cu soc electric. 

- 2 buncare, montate la capatul fiecarei linii de furajare, confectionate din tabla de otel galvanizat, dotate cu intrerupator de presiune pentru controlul snec-ului flexibil de incarcare si motor de actionare cu protectie termica.  
Alimentarea liniilor de furajare se realizeaza dintr-un siloz exterior cu capacitatea de stocare de 35-40 mc, confectionat din tabla zincata/galvanizata si sistem de umplere pneumatic, scara, cos de siguranta, gura de vizitare/trapa de inspectie, vibrator si cantar. 

Sistem de adapare 

In ferma se va utiliza sistemul de adapare prin picurare, fiind cel mai economic, apa fiind distribuita sub forma de picaturi doar cand pasarea are nevoie. Se mentine astfel un grad de umezeala redus al dejectiilor. De o parte si de alta a cuibarelor vor fi cate doua linii de adapare. 

Dozatorul de medicamente se instaleaza in unitatea de racord si dozeaza vitaminele sau medicatia dorita in apa de baut. 

Pe laturile halei se vor lăsa culoare libere, fără podea suspendată cu grilaj, late de 2,5 metri. Pe laturile lungi ale halei, se vor proiecta goluri acoperite de panouri culisante. Unele dintre acestea, realizate la nivelul pardoselii, vor permite ieșirea controlată găinilor în padoc, iar celălalte, montate la la o înălțime superioară, vor fi folosite ca metodă suplimentară de aerisire a halei pe lângă sistemul de ventilație mecanizată.

Sistemul de ventilatie si racire 

Ventilatoarele vor fi montate pe frontonul halei, la o inaltime la care curentii de aer format isa nu afecteze sanatatea pasarilor. 

Ventilatia este combinata, functie de anotimp si temperatura exterioara, astfel:

- La temperaturi exterioare joase se utilizeaza ventilatie in modul lateral, ce asigura temperaturi uniforme in intreaga hala; 

- La temperaturi exterioare ridicate – ventilatie in modul tunel, ce asigura un efect maxim de racire cu un consum minim de energie. 

Sistem de iluminat 

Rolul in procesul tehnologic al exploatatiei Intensitatea luminoasa va fi de 20 lux, masurata la nivelul ochiului pasarii. Utilizarea sistemului de iluminat este impusa de nevoia alternarii perioadelor de lumina de cele de intuneric, din considerente de ordin economic. 

Sistemul de iluminat este format din 3 randuri de lampi LED montate pe tavan. Iluminatul este caracteristic pentru fiecare rasa si hibrid 

Sistem de evacuare dejectii 

Dejectiile sunt colectate si dirijate intr-o zona exterioara halei, special amenajata, unde sunt incarcate in remorca, urmand a fi transportate la platforma de dejectii pentru depozitare temporara. 

Dejectiile produse de păsări se va colecta în spațiul de sub grilaj, iar acestea vor fi îndepărtate cu ajutorul unui sistem mecanic cu racleți și se va depozita la platforma amenajată special pentru dejecții. 

Sistem de monitorizare 

Functioneaza pe baza unor senzori montati in hala iar informatiile sunt afisate pe un display. Acesta indica permanent nivelul de furaj din buncar, consumul de furaj si de apa, temperatura si umiditatea in hala. In situatii de urgenta se declansaza sistemul de alarmare. Utilizarea lui face posibila monitorizarea permanenta a sanatatii pasarilor prin mentinerea la parametrii normali a factorilor de climat , indispensabili unei bune dezvoltari. 
2. Anexa functionala va avea urmatoarele caracteristici: 

- dimensiuni in plan - cca 20m x 15 m

- suprafata construita - suprafata desfasurata = 300 mp 

In cadrul Anexei functionale, situata la limita zonei de productie, pot fi identificate doua zone distincte: 

- Zona procesare oua;

- Zona pavilion administrativ si filtru sanitar. 

Zona de procesare oua are urmatoarele functiuni: sortare, marcare, ambalare si depozitare oua. Ouăle, produse de găini în cuibare, se colectează automat pe banda rulantă ce trece pe dedesubtul acestora. Banda rulantă duce ouăle în sectorul de primire ouă unde acestea trec de o primă inspecție. Se separă oăle considerate a fi neconforme / defecte care se colecteaza in container special ce se depoziteaza temporar in camera de melanj unde se afla si o lada frigorifica cu cap. 400l pentru depozitarea temporara a cadavrelor de pasari / SNCU (subproduse nedestinate consumului uman). Restul ouălelor vor trece mai departe în fluxul de procesare. Acestea vor intra întâi în sectorul de sortare și ambalare, urmând apoi ca produsul finit, ouăle ambalate, să treacă în sectorul de depozitare și livrare. 

Sistemul de colectare oua 

Banda existenta intre cele doua sectiuni ale cuibarelor colecteaza ouale si le dirijeaza catre capatul halei unde sunt preluate de masina de sortat si ambalat. In acelasi timp sistemul este prevazut si cu banda de separare si preluare a eventualelor dejectii care pot fi colectate impreuna cu ouale.

Sistemul este compus dintr-un colector de oua longitudinal. Viteza benzii pentru colectare oua este de 2,5 – 2,8 m/min si are in dotare si o banda de colectare a murdariei de sub conveyor.  

3. Zona pavilion administrativ si filtru sanitar are in componenta urmatoarele: 

- spatii administrative (birou sef ferma , oficiu, grup sanitar si camera centrala termica, farmacie veterinara) 

- filtru sanitar, separat pe sexe (vestiare, grupuri sanitare dusuri); 

- depozit materiale pentru dezinfectie/dezinsectie . Intrarea in zona de productie se face prin filtrul sanitar- veterinar, pentru accesul persoanelor, respectiv prin dezinfectorul rutier pentru accesul autovehiculelor Filtrul sanitar asigura un flux de miscare a persoanelor corespunzator, cu intrare intr-un spatiu destinat schimbarii hainelor de strada, urmat de un spatiu dotat cu grup sanitar si dus si, in final, un spatiu destinat hainelor de lucru (echipament de unica folosinta, in cazul vizitatorilor), cu iesire in zona de productie. 

La intrarea in ferma, in zona carosabila, este prevazut un dezinfector rutier si un cantar auto. Tot aici se afla o platforma betonata ingradita cu plasa de sarma pentru depozitarea containerelor cu deseuri menajere si reciclabile precum si un bazin vidanjabil pentru colectarea apelor uzate tehnologice. 

4. Platforma pentru depozitarea dejectiilor cu S=500 mp (20 m x 25 m), cu paviment betonat, cu panta de scurgere a levigatului, cu pereti verticali de beton pe trei laturi, cu inaltimea de 1,5 m si o rampa de acces pentru utilaje. 

Platforma va fi amenajata astfel incat sa asigure o stocare a dejectiilor pe o perioada de cca.6 luni. Cantitatea de dejectii generata va fi de 110 mc/luna astfel incat este necesar sa se asigure un volum maxim de depozitare de 661 mc pentru perioada de 6 luni, rezultand o suprafata necesara de depozitare de cca.367 mp, restul platformei fiind rampa de acces pentru utilaje. Pentru colectarea levigatului platforma de dejectii este dotata cu rigola colectoare ce deverseaza intr-o basa cu volumul de 4 mc, vidanjabila. 

Asigurarea utilitatilor 

1. Alimentare cu apa

Apa este utilizata in scop igienico-sanitar, la adaparea pasarilor, la igienizarea halelor si a celorlate incinte tehnologice si la irigarea spatiilor verzi. 

Alimentarea cu apa a angajatilot se va face din bidoane de plastic alimentar de 20l. 

a) Sursa de apa 

Alimentarea cu apa potabila, tehnologica si de incendiu se va face dintr-un put forat ce urmeaza a fi executat in incinta fermei, cu H=80m dotat cu o electropompa submersibila cu urmatoarele caracteristici:P=2-3 kW, H=60-80 mCA, Q=2,5-3 l/s. 

Sursa de apa va avea amenajata zona de protectie sanitara din gard de plasa din sarma, conform normelor in vigoare. 

b) Instalatie de aductiune si inmagazinare 

Apa prelevata din put va fi transportata printr-o conducta PEHD cu Dn=63 mm, pozata ingropat, pana la rezervorul tampon din fibra de sticla, pozat subteran, cu V= 30 mc. Din rezervor, apa va fi refulata in statia hidrofor prin conducte PEHD. In statia hidrofor, apa va fi tratata in urmatoarele instalatii: instalatie cu ultraviolete, instalatie de dedurizare, filtre mecanice. 

c) Retea de distributie – conducte PEHD cu Dn=50 mm si Dn=32mm. 

2) Sistemul de evacuare a apelor uzate 

Apele uzate provenite de la golirea adapatorilor si spalarea halei sunt colectate si dirijate spre bazinul vidanjabil ingropat, compartimentat, propus prin proiect. 

Bazinul vidanjabil este construit din beton armat sau fibra de sticla, V=30mc, si este etans. Bazinul va fi impartit in doua compartimente. Fiecare compartiment este prevazut cu gol de acces pentru intretinere si tub aerisire pentru a evita acumularea gazelor rezultate din fermentarea namolului. Vidanjarea bazinului se va face periodic de catre un operator autorizat din punct de vedere al protectiei mediului. 

3) Asigurarea agentului termic Incalzirea cladirii Anexa si prepararea apei calde pentru filtrul sanitar se realizeaza cu ajutorul unei centrale termice pe curent electric. 

4) Alimentarea cu energie electrica se face din SEN pe baza de contract, prin intermediul unui post de transformare de 100 kVA. De asemenea, energia electrica necesara pentru iluminatul interior si exterior va fi obtinuta prin intermediul unui sistem de panouri fotovoltaice ce ocupa o suprafata de 200 mp fiind acoperita cu panouri fotovoltaice cu puterea de 100 kW. Alimentarea cu energie electrica in caz de avarie se realizeaza prin intermediului unui grup electrogen cu P= 40kVA care functioneaza pe motorina. Rezervorul de motorina este incorporat si are V=200l.
Distantele pana la cele mai apropiate zone rezidentiale ale localitatilor invecinate sunt urmatoarele : 

- 2 km fata de zona rezidentiala a localitatii Cobadin 

- cca.3,5 km fata de zona rezidentiala a localitatii Viisoara 

- aprox. 3 km fata de zona rezidentiala a localitatii Ciocarlia

 - 1,3 km fata de Manastirea Sfanta Maria Magdalena
Organizarea de santier va fi amplasata in incinta, pe o suprafata de 400 mp. Dotarile aferente organizarii de santier, tinandu-se cont de durata lucrarilor, vor fi: depozit de materiale, container vestiar/birou, grup sanitar-toaleta ecologica, sector de alimentare cu apa si energie, dotari PSI, sector de depozitare a deseurilor, sector de de depozitare a solului vegetal. Deseurile rezultate in perioada de constructie vor fi colectate si depozitate temporar in spatiile special destinate acestui scop din cadrul organizarii de santier. Depozitarea temporara a acestora va fi facuta numai in recipienti standardizati si adecvati tipului de deseu colectat. Aceste deseuri, periodic, vor fi predate catre societati autorizate.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – ferma avicola.

    c)   utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activității de construire:
15 01 01 ambalaje de hârtie și carton 

15 01 02 ambalaje de materiale plastice 

15 01 03 ambalaje de lemn 

15 01 10* ambalaje care conțin reziduuri de substanțe periculoase sau sunt contaminate cu substanțe periculoase 

15 02 03 absorbanți, materiale filtrante, materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție, altele decât  cele specificate la 15 02 02

17 05 04 pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03 

20 03 01 deșeuri municipale amestecate.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice:
Proiectul propus are în vedere implementarea celor mai bune tehnologii disponibile (BAT/ BREF) în proiectarea și operarea fermelor pentru creșterea puilor de carne în sistem extensiv, în scopul reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterii eficienței energetice în procesele tehnologice.

Prin proiectarea modului de colectare și epurare a apelor uzate, sistemul de ventilație al halei și modul de gestionare a dejecțiilor, contribuția proiectului la emisiile gazelor cu efect de seră este neglijabilă, și nu este în măsură să aducă atingere obiectivului strategic al României cu privire la atingerea țintei 2030. 

Pentru zona analizată, din perspectiva schimbărilor climatice, în perioada de funcționare proiectul prezintă o vulnerabilitate scăzută în ceea ce privește temperaturile extreme și seceta. Dat fiind faptul că vulnerabilitatea este scăzută nu este necesară evaluare prin analiza detaliată a riscurilor climatice.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): cea mai apropiată localitate se află la 1,3 km de amplasamentul proiectului.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosirea actuală a terenului este de teren categoria de folosință arabil, cu de4stinația de ferme agrozootehnice cu abatorizare, procesare și comercializare, conform certificatului de urbanism nr…………... 

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: comuna Cobadin.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

 d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje. 
    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul  pe termen lung, reversibil
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite,

· managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel: deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanților si substanțelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursa apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligația curățării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staționare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosință deținută inițial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora; 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· vor fi prevăzute spatii verzi și plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafețelor minime de spatii verzi și a numărului minim de arbuști,  arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în bazinul vidanjabil se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea verificării respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situație se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligația de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);

· la finalizarea lucrărilor se va înainta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța raportarea privind evidenta deșeurilor generate ca urmare a desfășurării lucrărilor de construire/desființare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

            Celzin LATIF                                                               Lavinia  Monica  ZECA                                         

                Întocmit,    
Consilier Monica Luminița BUCȘAN                      

Notă: redactat în 3 (trei) exemplare.                                   
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