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5892/2711/04.07.2016
                                PROIECT  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                           04.07.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA Vișinești, cu sediul în comuna Vișinești, jud. Dâmbovița, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 5892 din 21.04.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.06.2016, că proiectul  Refacere DC 7, punct sonde, în sat Sultanu, comuna Vișinești, județul Dâmbovița  propus a fi amplasat în comuna Vișinești, sat Sultanu, jud. Dâmbovița,   nu se supune evaluării impactului asupra mediului  și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, 
- pct. 13,  lit a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1 ale proiectelor din anexa 2”
b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 23.06.2016  la sediul APM Dâmboviţa;
c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro;tel./fax.0245213959/0245213944
1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului: 
 Amplasamentul : Lucrarile propuse a se executa sunt amplasate în albia paraului Sultanu si au rolul de a stopa  alunecarile de teren ce au loc in aceasta zona pentru punerea in siguranta a drumului DC 7 ce face legatura dintre satul Sultanul, com. Visinesti si com Provita de Sus, jud. Prahova  

Principalele relaţii in teritoriu sunt asigurate de Drumul Judetean DJ 710B Moreni Iedera Visinesti, DC 7  satul Sultanul - com Provita de Sus, jud. Prahova  
Coordonatele zidului de sprijin sunt :

	 
	Nord (x)
	Est (y)

	Inchidere
	402790.121
	547531.320

	Zid aval
	402787.628
	547531.140

	Zid amonte
	402767.228
	547517.249

	inchidere
	402766.518
	547514.852


Lungimea zidului de sprijin : 25.00m

Lungimea fiecarei închiderii:   5.00m

         Lucrarile propuse a se executa sunt amplasate pe malul drept al parâul Sultanu. 

Proiectul propune realizarea unui zid de sprijin realizat din beton  pe lungimea de 35m
Lucrarile proiectate au fost grupate pe obiective, în scopul esalonarii si etapizarii executiei, functie de posibilitatile financiare ale beneficiarului si de situatia exacta a terenului la data atacarii lucrarilor.


Astfel se vor realiza urmatoarele tipuri de lucrari :

Lucrari  de pregatire 


Lucrarile  de pregatire vor consta în amenajarea cailor de acces provizoriu la punctele de lucru, amenajarea zonelor de manevra a utilajelor de încarcare si transport, precum si asigurarea operativa de evacuare a acestora la cote dominante în cazul producerii  viiturilor.
Lucrari de aparare si consolidare a malului drept parau Sultanu 

Lucrarile constau din executarea unei sectiuni protejate numai pe malul drept astfel: 

· zid de sprijin din beton armat, pe o lungime de 35m.  Sectiunea zidului de sprijin consta dintr-o sectiune tip cornier  avand aripa radierului (orizontala) in grosime de 0,50 m si lungimea de 3,50 m. Aripa verticala are grosime variabila pe inaltimea de 4,50 m, de la 0,30 m la partea superioara la 0,50 m la fata radierului. Pe aceasta aripa, s-au prevazut barbacane din tuburi PVC Φ90 mm dispuse pe doua randuri orizontale la 2,00 m, respectiv 4,00 m de la partea superioara la distante de 2,00m intre ele si alternativ intre cele doua randuri. In spatele zidului de sprijin s-a prevazut un filtru invers alcatuit din nisip si pietris, pe intreaga înaltime a zidului
· Executarea unei rigole trapezoidale în pamant pe o lungime de aprox 100m pentru colectarea apelor pluviale ce se scurg de pe dealurile invecinate amonte si aval de lucrarea propusa, partea stanga sensul de mers spre Provita de Sus

Ordinea de executie a lucrarilor este urmatoarea :

- trasarea si marcarea pe teren a amplasamentului lucrarii cu tarusi si sabloane pe care se vor nota cotele;

- excavarea  amplasamentului;  sapatura pentru pozarea radierului ;
- executarea (betonarea) radierului armat conform cotelor din proiect; 

- montarea armaturii, a barbacanelor si cofragului pentru executarea elevatiei;

- betonarea elevatiei

- în spatele zidului de sprijin, executarea filtrului invers o data cu realizarea umpluturilor.

- umpluturile se vor compacta cu maiul  mecanic sau manual;
- rigola în  pamant executata trapezoidal pe o lungime de aproximativ 100m 

- verificarea calitatii lucrarilor executate

Tehnologia de executie


Executia lucrarilor de aparare si consolidare a malurilor este în stransa dependenta de conditiile meteorologice si implicit de nivelurile de apa ale parâului Sultanu si a afluentilor acestuia.


Lucrarile de terasamente se vor executa pe cât posibil prin compensarea volumelor de excavatii cu cele necesare umpluturilor. Aceste lucrari de terasamente se vor executa numai dupa eliberarea terenului, realizarea drumurilor tehnologice de acces la lucrare si trasarea axului lucrarii proiectate.

b) cumularea cu alte proiecte :nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie sunt stocate selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : 


 -  teren intravilan și extravilan aparținând domeniului public al comunei Runcu- teren extravilan ce apartine domeniului public al com. Visinesti si A.B.A. Buzau Ialomita;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul ;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, 
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
II. Proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile.
Condiții de realizare a proiectului

   Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor, luând toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.

· depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face în zone special amenajate fără să afecteze circulaţia în zona obiectivului;

· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele folosite la construcţii vor avea inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate ;
· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităţi autorizate;
Protecţia calităţii apelor

a) În perioada de construcţie

· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
· titularul are obligația respectării Avizului de gospodărire a apelor nr. 15 din 30.06.206;
· se va respecta proiectul tehnic;
Protecţia aerului

· transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;

- emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi prin inspecţia tehnică periodică; cantităţile anuale de poluanţi emişi din activitatea de transport se calculează folosind metodologia specifică. 

Protectia impotriva zgomotului 

-  în timpul execuţiei proiectului Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele STAS 10009 / 1988 – Acustica Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, respectiv:

· 65 dB - la limita zonei funcţionale a amplasamentului 

· 55 dB în timpul zilei /  45 dB noaptea (intre orele 23:00 – 7:00) – la faţada clădirilor învecinate, considerate zone protejate.

· 35 dB în timpul zilei /  30 dB noaptea (intre orele 23:00 – 7:00) în interiorul zonelor funcţionale ale  clădirilor de locuit considerate teritorii protejate*, aflate în zona de impact a activităţii desfăşurate pe amplasamentul autorizat.
Protecţia solului

a) În perioada de construcţie

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului;
-    se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;
-   se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;  
Modul de gospodărire a deşeurilor

   Atât în perioada de construire cât și în cea de funcționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale Legii nr.211/2011, privind regimul deșeurilor.       

a) În perioada de construcţie

- deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor de construcţii  se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării, selectiv pe categorii şi vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 

- deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către firme specializate;
Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizării proiectului;

- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;

- la încetarea activităţii se vor demonta instalaţiile existente şi se va readuce amplasamentul la starea inţială în vederea utilizării ulterioare a acestuia;
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;

· buna funcţionare a utilajelor;
· modul de depozitare a materialelor de construcţie;
-    modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;
-    respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

-    nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;
         Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.
      Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.
        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                            Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

             Maria Morcoașe   
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                               consilier Amalia Didă                             
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