proiect                                   

Decizia etapei de incadrare

Nr. din 06.06.2016  
             Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA, cu sediul in PIATA TRICOLORULUI, NR.1, TARGOVISTE, jud. DAMBOVITA, inregistrata la A.P.M. Dambovita cu nr. 8410/14.06.2016, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

A.P.M. Dâmbovita decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data 30.06.2016, ca proiectul de investitie,

,, DRUM DE LEGATURA DJ720 E GARA TARGOVISTE SUD-CENTURA MUNICIPIULUI TARGOVISTE,, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

-proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, al.10/b.

-consultarea membrilor Comisiei de Analiză Tehnică, în ședința din data de  30.06.2016  și analizei Listei de control pentru încadrarea proiectului.

-activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol, , prin măsurile prevăzute în proiect; 

-nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
1.Caracteristicile proiectului.

a).marimea proiectului: 

Obiectul proiectului îl reprezintă un drum nou, cu indicativul DJ 720E, în lungime de 1,242 km, care este situat în sudul municipiului Târgovişte.
Prin obiectivul propus se va îmbunătăţi semnificativ regimul de trafic din zona de sud care în prezent, în anumite interval orare se apropie de pragului critic de 5 km/h.


Traseul proiectat cuprinde două tronsoane cu caracteristici specifice care au impus structurarea investiţiei în două obiecte cu soluţii tehnice diferite, respectiv un tronson principal cu lungimea de 1225 m cu 4 benzi ce circulaţie şi un tronson mai scurt, lateral, de acces spre strada Neagoe Basarab , cu lungime de 131 m, cu două benzi de circulaţie.


Localizarea proiectului 

Lucrările propuse a se executa se află din punct de vedere administrativ în municipiul Târgovişte, judeţul Dâmboviţa. Acestea sunt amplasate în sudul municipiului între Gara Târgovişte Sud şi şoseaua de centură (Strada Petru Cercel) pe teren intravilan ce aparţine aparţine domeniului public al judeţului Dâmboviţa.


Necesitatea proiectului


Municipiul Târgovişte este o localitate dezvoltată, congestionată în privinţa traficului, cu un pronunţat caracter industrial şi comercial şi potenţial mare de dezvoltare. În acest context s-a propus proiectarea şi executia unei şosele care să faciliteze traficul de tranzit dar şi îmbunatăţirea traficului intraorăşenesc, optiuni care corelate vor genera semnificative beneficii socio-economice.


De-a lungul timpului s-au realizat mai multe lucrări de modernizare a străzilor principale din municipiu, acest lucru neavând ca efect decongestionarea traficului în principal datorită faptului că pentru axa principală vest-est reprezentată de bulevardul I.C. Bratianu nu există alternative iar conexiunile la şoseaua de centură sunt prea puţine astfel că aceasta nu atrage trafic din interiorul municipiului.



Investiţia propusă va contribui la dezvoltarea  infrastructurii de transport  în scopul fluidizării traficului urban prin  reducerea timpului de transport, diminuarea blocajelor rutiere, devierea  traficului greu din centru şi traversarea Municipiului Târgovişte în condiţii de siguranţă a circulaţiei.


Investiţia va crea premisele dezvoltării urbane a zonei de sud a municipiului Târgovişte prin  punerea în valoare a terenurilor libere vicinale dar şi prin realizarea altor obiective de interes public     ( parc, complex sportiv, spaţii comerciale ) pe terenurile deţinute de Consiliul Judeţean Dâmboviţa în această zonă.


Situaţia existentă


În momentul de faţă nu există drum pe tot traseul propus. Terenul, care a aparţinut în trecut unei unităţi militare, este în mare parte viran. Traseul proiectat cuprinde două tronsoane cu caracteristici specifice care au impus structurarea investiţiei în două obiecte cu soluţii tehnice diferite, respectiv un tronson principal cu lungimea de 1225 m cu 4 benzi ce circulaţie şi un tronson mai scurt, lateral, de acces spre strada Neagoe Basarab , cu lungime de 131 m, cu două benzi de circulaţie.


Suprafaţa de teren afectată de lucrările propuse pentru obiectivul „Drum  de  legătură  DJ 720E  Gara Târgovişte Sud – Centura Municipiului  Târgovişte” însumează 44.441 mp.


OBIECTUL 1: Drum principal cu 4 benzi de circulație (4 x 3,5 m) L=1242m


Traseul drumului existent este in aliniament pe portiunea cuprinsa între km 0+000 și          km 0+360,  în rest fiind  teren viran.


În momentul actual nu există un drum pe tot traseul propus.Terenul pe care se propune realizarea drumului județean DJ 720E este în mare parte un teren viran ce a aparținut în trecut unei unități militare.


Pe zona cuprinsă între km 0+000 și calea ferată (km0+360) există un drum pietruit care deservește clădirile adiacente acestuia. După traversarea căii ferate nu mai există drum și se intră pe un teren viran. Între km 0+700 și 0+750, pe traseul propus, exista două ruine care urmează a fi demolate.


La capătul drumului, km 1+242, se află Strada Petru Cercel (centura Mun. Târgoviște), intersecția situându-se chiar la baza rampei pasajului peste calea ferată.


Nu exista dispozitive de colectare si scurgere a apelor drumul care se va executa fiind un drum nou.

OBIECTUL 2: Drum lateral cu 2 benzi de circulație (2 x 3,5 m) L=110m


Traseul existent se află pe un teren neamenajat iar porțiunea de 20m lungime de la capătul tronsonului este în aliniament.


În momentul actual nu există un drum pe tot traseul propus. Terenul pe care se propune realizarea drumului lateral este în mare parte un teren viran ce a aparținut în trecut unei unități militare. Pe ultima porțiune de aproximativ 20m există un drum pietruit care face legătura cu strada Neagoe Basarab, în rest traseul propus se află pe un teren viran.


La capătul drumului se află Strada Neagoe Basarab care se intersectează cu Bulevardul I.C. Bratianu, un bulevard important din Municipiul Târgoviște și care a fost recent modernizat.

Traseul existent se află pe un teren neamenajat iar porțiunea de 20m lungime de la capătul tronsonului este în aliniament.


Nu exista dispozitive de colectare si scurgere a apelor drumul care se va executa fiind un drum nou.

Autorizaţii cerute pentru proiect


Proiectul a fost întocmit pentru faza de Studiu de Fezabilitate. În această etapă s-a emis certificatul de urbanism nr. 346/07.06.2016 prin care s-au solicitat a serie de avize şi acorduri , pentru care s-au demarat procedurile de obţinere conform prevederilor legale..


Situaţia proiectată


După cum s-a precizat anterior traseul proiectat cuprinde două tronsoane cu caracteristici specifice care au impus structurarea investiţiei în două obiecte cu soluţii tehnice diferite, respectiv un tronson principal cu lungimea de 1225 m cu 4 benzi ce circulaţie şi un tronson mai scurt, lateral, de acces spre strada Neagoe Basarab , cu lungime de 131 m, cu două benzi de circulaţie. În cadrul Studiului de Fezabilitate s-au studiat două variante de soluţii, optându-se pentriu varianta cea mai avantajoasă.


OBIECTUL 1: Drum principal cu 4 benzi de circulație (4 x 3,5 m) L=1242m - varianta 1 și L=1232m - varianta 2


Traseul in plan


Marimile elementelor geometrice ale drumurilor s-au realizat conform reglementarilor aflate in vigoare sau sunt calculate in baza unor elemente si parametrii rezultate din acestea. Determinanta a fost intensitatea traficului de perspectiva dupa 15 ani de la terminarea constructiei drumului in functie de care se fixeaza structura sistemului rutier. 


Avand in vedere cele mentioante mai sus, conform clasei tehnice corespunzatoare si anume II se vor realiza urmatoarele lucrari:

- în plan, drumul va urmari un traseu in aliniament cat mai perpendicular pe cele două străzi între care face legătura, pentru ca lungimea acestuia sa fie cat mai mica.


Pentru a se realiza un studiu comparativ privind eficiența soluțiilor tehnice propuse, au fost alese două variante de rezolvare din punct de vedere al traseului ales, astfel:

Varianta 1 - Traseu în lungime totală de 1242m, având intersecția cu drumurile laterale amenajată cu benzi de virare

Varianta 2 - Traseu în lungime totală de 1232m, având intersecția cu drumurile laterale amenajată cu girație


Profilul longitudinal


Traseul în profilul longitudinal s-a realizat astfel incat volumul de umplutura sau de sapatura sa fie cat mai mic, declivitatile au fost racordate conform STAS 10144-3/91 s-au folosit racordari concave si convexe.

Profilul în lung al traseului de drum a fost impus de caracteristicile terenului de fundare menționate în studiul geotehnic.

Deasemenea s-au respectat cotele obligate de la niveul trecerii peste calea ferată și la capetele tronsonului de drum.


Profilul transversal


Profilul transversal tip propus in documentatie este cel prevazut in „Normele tehnice privind proiectarea şi realizarea străzilor în localităţile urbane" aprobate prin ordinul MT nr. 49/1998 pentru străzi de categoria a II-a – străzi de legătură, cu viteza de proiectare de 50 - 60 km/h.

În profil transversal se va realiza o parte carosabila de 14m cu două acostamente de câte 0,5m.

Profilul transversal ales este de forma:

· parte carosabilă
4 x 3,5 m

· acostamente 

2 x 0,5 m

· lăţime secţiune transversală (platformă amenajată)
15 m

· rigole și șanțuri de scurgere a apelor 2 x (1,0 - 1,2 m)

· panta transversala a părții carosabile
2,5%

· panta transversala a acostamentelor
4,0%

· panta taluzelor:
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Sistemul rutier 


Pentru dimensionarea sistemului rutier determinantă a fost intensitatea traficului de perspectiva dupa 15 ani de la terminarea constructiei drumului. Traficul rutier prognozat a fost stabilit plecând de la datele culese în acheta de circulație realizată în anul 2011 pentru întocmirea studiului de fezabilitate a variantei de ocolire a Municipiului Târgoviste. Valorile estimate ale traficului au fost actualizate cu coeficienți la nivelul anului 2015 iar ulterior la nivelul anului 2030.

Traficul de calcul adoptat a fost de 1 milion de osii standard.


Carosabilul este realizat dintr-o structură rutieră elastică (cu îmbrăcăminte bituminoasă) asezata pe o fundatie din materiale granulare si un strat de forma.


Conform traficului de calcul și a caracteristicilor fizico-climatice ale amplasamentului, sistemul rutier adoptat este alcatuit din:

· 4 cm beton asfaltic tip BA 16;

· 10 cm anrobat de tip AB2;

· 20 cm strat din piatra sparta SR 667/2001;

· 25 cm balast

· 7 cm nisip pilonat 


Dispozitive pentru scurgerea apelor


Scurgerea apelor se va realiza prin colectarea aceteia la marginea platfomei drumului în rigole carosabile (pentru porțiunea cuprinsă între km 0+000 și 0+330 și la accesul în incinta sediului RAR Dâmbovița) sau în șanțuri de pământ. Apele sunt direcționate în șanțurile colectoare ale căii ferate resepctiv ale șoselei de centura.


În varianta 1 sunt prevăzute rigole carosabile cu o lungime totală de 604m și șanțuri de pământ cu o lungime totală de 1870m.


În varianta 2 sunt prevăzute rigole carosabile cu o lungime totală de 604m și șanțuri de pământ cu o lungime totală de 1891m.


Podete nu exista.

Amenajarea taluzelor 


Taluzele rambleurilor sub inaltimea de 2m, vor avea panta de 2:3 si vor fi imbracate cu pamant vegetal de 20 cm grosime atat pe tronsoanele in aliniament cat si in curbe.


Drumuri laterale - sunt tratate ca obiect separat.

Masuri de siguranta traficului - Semnalizari si marcaje


Proiectarea sistemului de semnalizare si marcaj va fi efectuat atat pentru traseul studiat cat si pentru caile de comunicatii rutiere cu acces la aceasta. Se vor respecta prevederile SR 1848/7-2004.

O proiectare atenta a sistemului de semnalizare si marcaje concura la sporirea sigurantei circulatiei atat pe traseul studiat cat si pe drumurile cu acces la aceasta, ducand in final la sporirea fluentei traficului avand in vedere faptul ca traficul va creste simtitor dupa realizarea acestei investitii. O avertizare si o informare corecta, vizibila, sporeste confortul conducatorului auto, duce la eliminarea stresului acestuia, eliminandu-se confuziile si a manevrelor periculoase, in final a accidentelor si blocajelor.


Semnalizarea orizontala


O componenta principala a sistemului de orientare si dirijare a traficului auto o constituie marcajele realizate pe suprafata partii carosabile si pe alte elemente situate in apropierea acesteia (borduri, parapeti).


Se vor realiza marcaje longitudinale, care cuprind liniile de directie si marcaj lateral, liniile obligate de racordare. Cu acest marcaj se va realiza separarea sensurilor de circulatie,delimitarea benzilor de circulatie si a partii carosabile. marcajele transversale se vor utiliza pentru a marca locurile de oprire, pentru avertizare privind reducerea vitezei la apropierea de zonele cu potential pericol.  Ca lucrări de semnalizare se pot prezenta, la nivelul proiectului tehnic, si alte sisteme de semnalizare moderne care duc la sporirea sigurantei circulatiei pe timp de noapte cum ar fi utilizarea butonilor reflectorizanti inglobati in carosabil.


Vopseaua utilizata pentru realizarea marcajelor trebuie sa aibă proprietăți antiderapante, reflectorizante si sa aiba o durata de viata cat mai ridicata (rezistență la uzura).


Semnalizarea verticala


Sistemul de semnalizare pe verticala a fost proiectat astfel încât să existe o concordanta intre acesta si sistemul de marcare orizontala, pentru a nu creea confuzii si interpretari gresite, pentru a fi citit cu usurinta atat pe timp de zi cat si pe timp de noapte.


Realizarea unei semnalizari verticale eficiente cuprinde indicatoare de avertizare, de obligativitate si indicatoare de informare si orientare. 


Toate materialele utilizate (vopseaua de marcaj, portalele, indicatoare etc) vor fi agrementate conform HGR 766/1997 si cele care nu sunt agrementate vor fi insotite de Certificate de Calitate.


Se recomanda folosirea de vopsele cu microbile pentru o mai buna vizibilitate pe timp de noapte.


OBIECTUL 2: Drum lateral de acces în strada Neagoe Basarab L=110m - varianta 1 și drumuri laterale de acces în strada Neagoe Basarab L=110m și strada Nicolae Grigorescu L=135m - varianta 2


Traseul in plan


Marimile elementelor geometrice ale drumurilor s-au realizat conform reglementarilor aflate in vigoare sau sunt calculate in baza unor elemente si parametrii rezultate din acestea. Drumurile laterale au fost amenajate conform clasei tehnice corespunzatoare si anume categoria III cu două benzi de circulație, având viteza de proiectare de 40-50km/h.


În plan, drumul de legătură va urmari un traseu in aliniament cat mai perpendicular pe drumul principal (în varianta 1) sau pe girație (în varianta 2).


În profil transversal se va realiza o parte carosabila de 7m cu două acostamente de câte 0,5m.


Pentru a se realiza un studiu comparativ privind eficiența soluțiilor tehnice propuse, au fost alese două variante de rezolvare din punct de vedere al traseului ales, astfel:

Varianta 1 - Drum lateral de legătură cu strada Neagoe Basarab în lungime totală de 110m, având intersecția cu drumul principal amenajată cu benzi de virare

Varianta 2 - Drumuri laterale de legătură cu strada Neagoe Basarab cu lungimea de 110m respectiv strada Nicolae Grigorescu cu lungimea de 135m, având intersecția cu drumul principal amenajată cu girație


Profilul longitudinal


Traseul in profilul longitudinal s-a realizat astfel incat volumul de umplutura sau de sapatura sa fie cat mai mic, declivitatile au fost racordate conform STAS 10144-3/91 s-au folosit racordari concave si convexe.


Profilul in lung al traseului de drum a fost impus de caracteristicile terenului de fundare menționate în studiul geotehnic.De asemenea s-au respectat cotele obligate de la capetele tronsonului de drum.


Profilul transversal


Profilul transversal tip propus in documentatie este cel prevazut in „Normele tehnice privind proiectarea şi realizarea străzilor în localităţile urbane" aprobate prin ordinul MT nr. 49/1998 pentru străzi de categoria a III-a – străzi colectoare cu două benzi de circulație, cu viteza de proiectare de 40 - 50 km/h.


În profil transversal se va realiza o parte carosabila de 7m cu două acostamente de câte 0,5m.


Profilul transversal ales este de forma:

· parte carosabilă
2 x 3,5 m

· acostamente 

2 x 0,5 m

· lăţime secţiune transversală (platformă amenajată)
8 m

· șanțuri de scurgere a apelor 2 x 1,2 m

· panta transversala a părții carosabile
2,5%

· panta transversala a acostamentelor
4,0%

· panta taluzelor:
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Sistemul rutier 


Pentru dimensionarea sistemului rutier determinantă a fost intensitatea traficului de perspectiva dupa 15 ani de la terminarea constructiei drumului.

Din considerente tehnice traficul de calcul adoptat pentru dimensionarea drumurilor laterale, atât în varianta 1 cât și în varianta 2 a fost cel adoptat pentru dimensionarea drumului principal și anume 1 milion de osii standard.


Carosabilul este realizat dintr-o structură rutieră elastică (cu îmbrăcăminte bituminoasă) asezata pe o fundatie din materiale granulare si un strat de forma.


Conform traficului de calcul și a caracteristicilor fizico-climatice ale amplasamentului, sistemul rutier adoptat este același ca și la drumul principal și este alcatuit din:

· 4 cm beton asfaltic tip BA 16;

· 10 cm anrobat de tip AB2;

· 20 cm strat din piatra sparta SR 667/2001;

· 25 cm balast

· 7 cm nisip pilonat 


Dispozitive pentru scurgerea apelor


Scurgerea apelor se va realiza prin colectarea aceteia la marginea platfomei drumului în șanțuri de pământ.


Apele sunt direcționate în șanțurile colectoare ale drumului principal.


În varianta 1 sunt prevăzute șanțuri de pământ cu o lungime totală de 220m.


În varianta 2 sunt prevăzute șanțuri de pământ cu o lungime totală de 490m.


Podete nu exista.

Amenajarea taluzelor 


Taluzele rambleurilor sub inaltimea de 2m, vor avea panta de 2:3 si vor fi imbracate cu pamant vegetal de 20 cm grosime atat pe tronsoanele in aliniament cat si in curbe.


Drumuri laterale - nu este cazul.

Masuri de siguranta traficului - Semnalizari si marcaje


Proiectarea sistemului de semnalizare si marcaj va fi efectuat atat pentru traseul studiat cat si pentru caile de comunicatii rutiere cu acces la aceasta. Se vor respecta prevederile SR 1848/7-2004.

O proiectare atenta a sistemului de semnalizare si marcaje concura la sporirea sigurantei circulatiei atat pe traseul studiat cat si pe drumurile cu acces la aceasta, ducand in final la sporirea fluentei traficului avand in vedere faptul ca traficul va creste simtitor dupa realizarea acestei investitii. O avertizare si o informare corecta, vizibila, sporeste confortul conducatorului auto, duce la eliminarea stresului acestuia, eliminandu-se confuziile si a manevrelor periculoase, in final a accidentelor si blocajelor.


Semnalizarea orizontala


O componenta principala a sistemului de orientare si dirijare a traficului auto o constituie marcajele realizate pe suprafata partii carosabile si pe alte elemente situate in apropierea acesteia (borduri, parapeti).


Se vor realiza marcaje longitudinale, care cuprind liniile de directie si marcaj lateral, liniile obligate de racordare. Cu acest marcaj se va realiza separarea sensurilor de circulatie,delimitarea benzilor de circulatie si a partii carosabile. marcajele transversale se vor utiliza pentru a marca locurile de oprire, pentru avertizare privind reducerea vitezei la apropierea de zonele cu potential pericol. 


Ca lucrări de semnalizare se pot prezenta, la nivelul proiectului tehnic, si alte sisteme de semnalizare moderne care duc la sporirea sigurantei circulatiei pe timp de noapte cum ar fi utilizarea butonilor reflectorizanti inglobati in carosabil.

Vopseaua utilizata pentru realizarea marcajelor trebuie sa aibă proprietăți antiderapante, reflectorizante si sa aiba o durata de viata cat mai ridicata (rezistență la uzura).


Semnalizarea verticala


Sistemul de semnalizare pe verticala a fost proiectat astfel încât să existe o concordanta intre acesta si sistemul de marcare orizontala, pentru a nu creea confuzii si interpretari gresite, pentru a fi citit cu usurinta atat pe timp de zi cat si pe timp de noapte.


Realizarea unei semnalizari verticale eficiente cuprinde indicatoare de avertizare, de obligativitate si indicatoare de informare si orientare. 


Toate materialele utilizate (vopseaua de marcaj, portalele, indicatoare etc) vor fi agrementate conform HGR 766/1997 si cele care nu sunt agrementate vor fi insotite de Certificate de Calitate.


Se recomanda folosirea de vopsele cu microbile pentru o mai buna vizibilitate pe timp de noapte.


În urma analizei cost-beneficiu, proiectantul recomandă beneficiarului alegerea Variantei 1, și anume:

Drum principal cu 4 benzi de circulație (4 x 3,5 m) L=1242m, care prevede execuţia unui drum ce va urmari un traseu in aliniament cat mai perpendicular pe cele două străzi între care face legătura, pentru ca lungimea acestuia sa fie cat mai mica.

Varianta 1 prezinta un traseu în lungime totală de 1242m, având intersecția cu drumurile laterale amenajată cu benzi de virare.

b)-cumularea cu alte proiecte- nu este cazul
c)-utilizarea resurselor naturale-folosirea pietrei si a agregatelor pentru construire drum.
d)-productia de deseuri-in perioada lucrarilor de executie rezulta deseuri specifice activitatii de reabilitare, cu evacuare de catre operatori autorizati.

e)-emisiile poluante- emisiile poluante, zgomotul si alte surse de disconfort sant provocate de functionarea utilajelor in zona, pe perioada de executie a lucrarilor.
f)-riscul de accident- in timpul lucrarilor de executie nu se folosesc substante periculoase, ce pot provoca accidente.
2.Localizarea proiectului: 

a)-capacitatea de absortie a mediului, cu atentie deosebita pentru: 
b)-zonele costiere-nu este cazul

c)-zonele umede-nu este cazul
d)-zonele montane si impadurite-nu este cazul
e)-parcurile si rezervatiile naturale-nu este cazul
f)-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare-nu este cazul.
g)-zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr.5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national-SectiuneaIII-a- zone protejate,zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii Apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica:nu este cazul.
h)-ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au  fost deja depasite:-nu este cazul.
i)-ariile dens populate:nu este cazul.
j)-peisajele cu semnificatie istorica: nu este cazul
3. Caracteristicile impactului potential.

a) extinderea impactului-aria geografica si numarul persoanelor afectate-nu este cazul.
b) natura transfrontiera a impactului- nu este cazul.

c) marimea si complexitatea impactului- in perioada de executie, impactul asupra mediului este redus si temporar-in perioada de functionare impactul va fi redus.

d) probabilitatea impactului-redusa

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului asupra mediului va exista in perioada desfasurarii lucrarilor de construire si redus in perioada de functionare.

1. Protectia calitatii apelor :
a) in perioada lucrarilor de executie, 

-nu se vor manipula sau depozita deseuri, reziduuri, sau substante chimice, fara asigurarea conditiilor de evitare a poluarii directe sau indirecte a apelor de suprafata sau subterane.
b) in perioada de functionare,
-nu se evacueaza ape uzate.
2. Protectia aerului:

a) in perioada lucrarilor de executie,

-deplasarea cu viteza redusa a vehiculelor implicate in lucrarile prevazute de proiect, astfel incat sa se evite antrenarea particulelor de praf pe drumurile utilizate;

-intretinerea si repararea utilajelor si vehiculelor utilizate , in scopul reducerii emisiilor de poluanti atmosferici:

b) in perioada de exploatare

-nu este cazul. 

 3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 

a)In perioada lucrărilor de execuție

- intretinerea utilajelor si vehicolelor implicate in realizarea lucrarilor astfel incat zgomotul si vibratiile produse sa fie minore:

 b) În perioada de exploatare

- nivelul de zgomot si vibratii se va reduce datorita faptului ca se va oferi utilizatorilor, o suprafata de rulare moderna.
4. Protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul.
5. Protecţia solului şi a subsolului: 
a) În perioada lucrărilor de execuție

- se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

b) În perioada de exploatare 

- în cazul scurgerilor de produse petroliere pe sol se recomandă colaborarea cu firme specializate de depoluare;
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul.
 - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 

 -lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: nu vor afecta echilibrul ecologic.
Modul de gospodărire a deşeurilor

În perioada lucrărilor de execuție si de exploatare
- deşeurile se vor colecta selectiv în zone special amenajate şi predate pe bază de contract firmelor autorizate;

-  este interzisă depozitarea deşeurilor direct pe sol;
Conditiile de realizare a proiectului

-respectarea amplasamentului conform planului de situatie anexat documentatiei.

-supravegherea lucrarilor se va face prin monitorizare permanenta, avand ca scop principal minimizarea impactului asupra mediului, cu obligatia titularului de a informa rapid organele administratiei locale, asupra oricarui incident provocator de perturbari a factorilor de mediu analizati.

-anuntarea Agentiei pentru Protectia Mediului Dambovita in situatia in care apar elemente noi, nespecificate in documentatie, care nu au fost luate in consideratie la emiterea prezentei decizii.

- pe perioada de exploatare, semnalizarea rutiera va fi definitiva si va fi compusa din:

- marcaje orizontale 

- panouri indicatoare

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizării proiectului;
- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;
Monitorizarea:
În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:-respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;
-buna funcţionare a utilajelor;

- modul de depozitare a materialelor de construcţie;

            - modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;

 - respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

       -nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;

       -  se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;

 Titularul proiectului are obligaţia de a solicita  revizuirea prezentei decizii dacă intervin elemente noi necunoscute la data emiterii şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii ,  înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.   

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare
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