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                           PROIECT   DECIZIE  ETAPĂ  DE ÎNCADRARE
                                           Nr. ________ din 07.03.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM S.A., cu sediul în București, sector 1, str. Coralilor, nr.22 , înregistrată la A.P.M. Dâmboviţa cu nr. 10303 din 25.08.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.02.2016 respectiv 03.03.2016, că proiectul  Desființare Parc 208 Dealul Bătrân, propus a fi amplasat în com. Gura Ocniței, judeţul Dâmboviţa, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr 2, pct. 13,  lit a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1 ale proiectelor.din anexa 2”
b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţele din datele de 11.02.2016 respectiv  03.03.2016,  la sediul  APM Dâmboviţa;
c) în urma completării listei de control privind etapa de încadrare și analizării proiectului în baza criteriilor din Anexa 3 a H.G. nr.445/2009 a rezultat că acesta va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 
d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944

1. Caracteristicile proiectului:
► mărimea proiectului:
     Obiectivele ce urmează a fi demolate din incinta Parcului 208 Dealul Bătrân sunt următoarele:

· claviatura de intrare a sondelor;
· separatoare bifazice țiței/gaze  - 4 buc;
· rezervoare cilindrice verticale -25 mc – 7 buc ;

· rezervoare cilindrice verticale – 500 mc – 2 buc ;

· rezervoare cilindrice verticale – 200 mc – 2 buc ;

· cămin decantor metalic îngropat – 1 buc ;

· instalații electrice de iluminat ;
· fundații rezervoare și platforme betonate ;
· legături de conducte ;

· instalațiile de canalizare și rețea de hidranți ;
   Proiectul de dezafectare va cuprinde următoarele :
Dezafectare, demontare Și demolare legĂturi conducte Între obiective
            Pentru a fi posibilă dezafectarea, demontarea şi demolarea utilajelor din cadrul Parcului 208 Dealul Bătrân este necesară dezafectarea legăturilor dintre acestea. 


  Pentru realizarea acestui lucru, conductele aflate la suprafaţă vor fi golite de partea lichidă din interiorul conductei (zestrea conductei). Pentru conductele îngropate, se vor săpa gropi de poziţie pentru determinarea traseului acestora și ulterior operația de tăiere a acestora cu aparatul de sudură.

Conductele care sunt racordate la conductele exterioare parcului vor fi dezafectate până la limita de proprietate, iar conductele exterioare vor fi blindate şi marcate prin borne de identificare amplasate la limita de proprietate.
Dezafectare, demontare Și demolare utilaje și construcţii  metalice
Demontarea rezervoarelor va consta în urmatoarele etape :
· golirea rezervorului prin racordul corespunzător;

· izolarea rezervorului de instalaţia în care este integrat, prin desfacerea tuturor flanşelor de legătură;

· aerisirea, curăţirea,  conform normelor în domeniu şi regulilor de bună practică;

· demontarea supapelor de siguranţă, în general a echipamentelor exterioare(scări și podețe)  şi interioare (serpentine), folosind scule, dispozitive şi instalaţii de ridicat şi transportat corespunzătoare şi omologate tehnic (trolii, etc.), precum şi personal calificat şi instruit pentru aceste lucrări;

· dezasamblarea, pe locaţie, a utilajului ;
· presortarea tuturor materialelor şi subansamblelor (table, profile, podeţe, scări, etc.);

· transportul acestora la centrele de colectare a fierului vechi.

· demolarea fundaţiei utilajului;
Demontarea structurilor metalice tehnologice, prin procedee mecanice sau termice de tipul :
· podeţe (platforme) metalice de susţinere a unor utilaje tehnologice;

· echipamente mecanice pentru dotarea utilajelor tehnologice (scări, 

podeţe, balustrade de protecţie, dispozitive de luat probe, dispozitive de măsură a nivelului de produs în rezervoare, etc.).

  LucrĂri de demontare, demolare Și desfiinȚare a construcȚiilor
           Vor fi dezafectate următoarele :

   Constructții utilitare subterane de tip : bazine, cuve, canale și  cămine

· decantoare betonate ;
· cămine pentru scurgere la rezervoare și canalizare;
· cămine pentru ventile;

    Lucrări de construcții de la sistematizarea pe verticală și echiparea incintei

· dig din pământ compactat ce constituie cuva de retenție la rezervoarele de depozitare cu rol de colectare a scurgerilot în caz de avarie a rezervoarelor; dezafectarea acestora se va realiza prin împingerea cu buldozerul și nivelarea terenului ;
· scări din beton pentru accesul în cuva de retenție a rezervoarelor de depozitare pentru accesul în cuva de retenție a rezervoarelor ;
Obiectivele care sunt funcționale și vor rămâne pe amplasament în incinta sunt următoarele :
· parcul modernizat,

· gara de godevil ;

· stația de pompare țiței(2 pompe cu platformă betonată) ;

· bazinul de colectare scurgeri ;

· rezervor pentru depozitarea țițeiului - 200 mc ; 

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu se utilizează resurse naturale în cadrul acestui proiect;

d) producţia de deşeuri: deșeurile rezultate în urma execuției lucrărilor, se vor colecta selectiv pe categorii de deșeuri, în containere speciale și vor fi predate la societăți autorizate în colectare/valorificare/eliminare ; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: vor fi generate de utilajele și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a proiectului; 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se propune realizarea proiectului este proprietatea  S.C. OMV PETROM  S.A.,  este situat în extravilanul comunei Gura Ocniței,;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora :nu este cazul ;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

   c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

   g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul ; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  impactul va fi unul local, numai în zona de lucru și a drumului de acces pentru utilaje ;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local pe perioada execuției lucrărilor ;
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
II. Proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile.
Conditiile de realizare a proiectului:
Pentru  organizarea de şantier:

· organizarea de șantier se va face în incinta amplasamentului ;
· executantul lucrărilor de demolare va semnaliza zona de șantier ;
· se vor amplasa inscripționări dein care să reiasă denumirea lucrării și executantul acesteia ;
· se vor asigura dotările minime necesare organizării de șantier ;
· se va instala un grup sanitar ecologic care se va vidanja periodic ;
· se vor amenaja spații destinate depozitării deșeurilor rezultate din demolare în incinta       punctului de lucru ;
· întreținerea utilajelor/mijloacelor de transport(spălarea lor, efectuarea de reparații, schimburile
 de ulei) se vor face numai la service-uri /baze de producție autorizate ;

Protecţia calităţii apelor

         - în perioada de realizare a lucrărilor grupul sanitar ecologic va fi vidanjat ori de câte ori este nevoie prin firme specializate ; 
- este interzisă efectuarea excavațiilor sub nivelul stratului freatic;
- nu sunt permise evacuări de ape uzate, reziduuri și deșeuri rezultate din demolări în apele de suprafață, subterane sau terenurile adiacente;
Protecţia aerului
· se vor lua toate măsurile de minimizare a emisiilor de pulberi în urma realizării lucrărilor printr-o organizare judicioasă a șantierului;
  Protectia împotriva zgomotului 
-  în timpul execuţiei proiectului Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele STAS 10009 / 1988 – Acustica Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

     Protecţia solului

-  se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;

-   se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;              


  Modul de gospodărire a deşeurilor

       Atât în perioada de construire cât  și în cea de funționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale Legii nr.211/2011, privind regimul deșeurilor.
· deșeurile rezultate de la realizarea proiectului se vor colecta selectiv  pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere și se vor valorifica prin societăți autorizate în colectarea/ valorificarea/ eliminarea acestora ;
· este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate ;
· pe durata transportului deșeurile vor fi însoțite de documente din  care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.
Lucrările de refacere/reconstrucție ecologică a amplasamentului
· se va aduce terenul starea lui naturală conform legislației de mediu în vigoare ; ecologizarea acestuia va face obiectul unui alt proiect ;
 Monitorizarea
În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:
· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;

· buna funcţionare a utilajelor;

-  modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;
-   respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;
-   respectarea măsurilor de reducere a poluării;
-  se vor lua toate măsurile de reducere a poluării accidentale, iar în cazul producerii unor astfel de accidente, se va acționa imediat pentru a stopa, controla, izola, elimina poluarea;

           Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.
         Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .
         Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.

        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

                                                           Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

              Maria Morcoașe                              

                                                                                                        Întocmit,

                                                                                      consilier Graţiela Ciocoiu - Bunilă                             
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