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                           PROIECT  DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE

                                                   Nr. ________  din 29.08.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA, cu sediul în mun. Târgoviște, Piața Tricolorului, nr.1, jud. Dâmbovița, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 11143 din 11.08.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.08.2016, că proiectul Stație de epurare și extindere rețea de canalizare în zona Salvamont, propus a fi amplasat în com. Moroieni, Zona Salvamont, jud. Dâmbovița,   nu se supune evaluării impactului asupra mediului  și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, 
- pct. 13,  lit a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1 ale proiectelor din anexa 2”
- pct.11, lit c ,, staţii pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”
 b)  completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 25.08.2016 la sediul  APM Dâmboviţa;
c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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E-mail: office@apmdb.anpm.ro;tel./fax.0245213959/0245213944
e) adresa Administrației Parcului Natural Bucegi R.A.  nr.10447/23.08.2016, emisă în baza punctului de vedere favorabil al Consiliului Științific, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 11609 din 24.08.2016, prin care se comunică faptul că proiectul(amplasat în cea mai mare parte în zona de protecție intergrală a Parcului Natural Bucegi, Sit Natura 2000 ROSCI0013), poate fi încadrat în excepțiile prevăzute de art.22, alin 5, lit b, din OUG 57/2007; 

f) avizul Administrației Parcului Natural Bucegi R.A. nr.69 din 24.08.2016;

g) avizul de Gospodărire a Apelor nr. 19 din 25.08.2016 emis de către A.N. “APELE ROMANE” – Administraţia Bazinală de Buzău-Ialomița;
1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului: 

    Rezumatul proiectului:
      Proiectul constă în realizarea unei statii de epurare destinată tratării ape uzate menajere în zona Salvamont, care sa deservească cele trei obiective existente în zonă :
      - Cabana Salvamont Peștera
      - Cabana C.J.D. Piciorul Babelor

      - Centru de informare turistică
         In prezent apele uzate menajere rezultate de la cele trei obiective sunt colectate printr-o retea de

canalizare existentă și deversate într-un bazin vidanjabil din beton existent, cu dimensiunile LxlxH =

2400x2400x2600 mm. Obiectivele analizate nu dispun de un sistem de tratare a apelor uzate menajere.            Apele uzate menajere colectate în bazinul vidanjabil sunt vidanjate periodic și transportate catre cea mai apropiată statie de epurare.

        Se propune realizarea unei statii de epurare ape uzate menajere, ce se va amplasa pe terenul pus la dispozitie de către beneficiar, în zona de N-NV a amplasamentului studiat. Dupa epurare evacuarea apelor uzate menajere se va face într-un emisar natural, Pârâul Piciorul Babelor, aflat în imediata apropiere a obiectivului la o distanță de cca.70 m, curs de apă necodificat conform avizului de Gospodărire a Apelor nr. 19 din 25.08.2016 emis de către A.N. “APELE ROMANE” – Administraţia Bazinală de Buzău-Ialomița;
        Stația de epurare propusă va avea capacitatea de epurare Qzimed = 9.0 mc/zi, aceasta fiind dimensionată pentru 60 l.e.(locuitori echivalenți) și va fi compusă dintr-o zonă pentru tratamentul primar de sedimentare și separare, o zona de omogenizare/egalizare, o zonă de oxidare (reactor biologic cu aerare în pat mobil - material mobil purtator de biofilm) şi o zonă de decantare finală şi limpezire cu recircularea sedimentelor. 
         Statia de epurare este formată din 4 rezervoare de polietilenă,  ce vor fi montate complet îngropat în baterie, legatura dintre ele realizându-se cu conducte din PVC SN 4 Dn 160, L = 0.5 m. Fiecare rezervor va avea coșul de acces acoperit cu capace din material plastic necarosabil, prevăzute cu garnituri de etanșare, montate la cota terenului amenajat în incinta stației de epurare.

Etapele procesului de epurare
1. Decantarea primară
       Acest tratament are rolul de a separa prin intermediul decantării gravitaţionale părţile grosiere, o mare parte a impurităţilor anorganice şi de a biodegrada, prin intermediul bacteriilor anaerobe specifice componente ale BOD5, COD şi compuşi ai azotului şi fosforului.

        Cu o separare eficienta a materialelor flotante şi a celor sedimentabile se ajunge la o curățire a apei cu  25 - 35% astfel îmbunătăţindu-se eficienţa tratamentelor următoare.

        Pentru completarea tratamentului primar este prevăzut pentru apele gri (chiuvete, băi, etc) un separator de grăsimi de o volumetrie adecvată. 
2. Egalizarea si omogenizare

      Apele uzate din compartimentul/rezervorul de tratament primar intră în acestă zonă unde sunt ușor

amestecate pentru egalizare și omogenizarea încarcăturii organice a apei. Amestecul se face cu un sistem de aerare cu funcționare rară , realizându-se astfel o pre-denitrificare.
3. Oxidarea şi nitrificarea

      Apa reziduală intra în compartimentul de aerare printr-un sistem de aerare cu tevi perforate cu dispersie la baza rezervorului. Apa reziduală iese uțor prin partea inferioară, de unde se ridică la suprafață.

       Mediul aerob este menținut prin aerul insuflat de discurile de aerare aflate la baza compartimenului. Datorita corpilor de umplere aflați în compartimentul de aerare, bacteriile aerobe aderă la aceștia formând pe suprafața lor un strat de biofilm. Cultura de bacterii astfel creata este mult mai numeroasă decât la instalații cu sedimente active în care bacteriile se află în suspensie, astfel incât randamentul de epurare este mult superior printr-un consum mărit de materie organică.
       Apa tratată trece în compartimentul de limpezire și decantare finală.
         În aceasta faza cu ajutorul aerarii, componenta organică de carbon este redusă, iar amoniacul este

transformat în nitraţi care pot fi asimilaţi de bacterii (nitrosomonas şi nitrobacter). În acest caz se poate vorbi de bionitrificare. În cadrul acestui proces se resimt puternic variații ai parametrilor în ambele etape aceştia fiind puternic influenţaţi de anumiţi factori: pH, oxigen dizolvat, încărcătura volumetrică, încărcătură cu sedimente, vechimea sedimentelor, etc). Alternarea aerarii permite nitrificarea şi denitrificarea apelor uzate.
          În urma acestui proces se elimină încărcarea organică.

4. Denitrificarea

          Denitrificarea reprezintă o reacție chimică care transformă nitraţii în azot gazos. Acest proces se

realizează în condiţii anaerobe, în pauza din ciclurile de aerare.

5. Decantarea secundară

          Apa intră în zona de decantare asigurând-se un timp de retenţie suficient pentru realizarea decantării şi repunerea sedimentelor în zona de tratament primar prin intermediul unei pompe “air-lift”.
          Sistemul de epurare cu corpi mobili purtatori de biomasă permite mențirea unui nivel de epurare

eficient conform NTPA001/2002. 
          Stația de epurare va fi împrejmuită pe toate laturile cu un gard metalic, realizat cu stâlpi metalici și panouri din plasă bordurata, cu înălțimea de 2.0 m. Pe latura dispre căminul de prelevare probe se va realiza un acces pietonal, cu ajutorul unei porți metalice realizată similar cu restul împrejmuirii, cu lățimea de 1.0 m.
          La ieșirea din stația de epurare se va monta un cămin de prelevare probe, montat îngropat, acoperit cu capac și rame metalice Dn 600, rezistente la o forță de rupere de 125 KN. În acest cămin se vor acumula apele epurate convențional curate și în interiorul căminului se va monta o pompă submerisbilă pentru ape uzate menajere cu următoarele caracteristici:
            - Q = 2.5 l/s

            - H = 6.0 m

            - Pmax = 1200 W/230 V.

          Din căminul de prelevare probe, prin intermediul pompei submersibile, apa epurată va fi dirijată către emisarul natural Pârâul Piciorul Babelor, cu ajutorul unei conducte PEHD SDR 11 Dn 63 mm, L=65.0 m, montate îngropat sub adâncimea de îngheț.

          Pentru asigurarea siguranței în exploatare se vor achiziționa 2 astfel de pompe submersibile, una fiind montată în căminul de prelevare probe și cealaltă se va păstra ca rezervă uscată în caz de avarie.

          La deversarea în emisar, se va realiza o gură de vărsare din beton armat monolit, încastrată în mal, pentru stabilizarea acestuia.
          Extinderea rețelei existente de canalizare constă într-o intervenție asupra bazinului vidanjabil existent, în sensul ca se va ridica radierul acestuia cu cca. 1.50 m (pâna la cota de intrare a ultimului colector de la obiective), iar din bazinul vidanajabil se va realiza conducta de legatură la stația de epurare, care va fi de tip PVC multistrat SN4 Dn 160 mm, Ltotal = 6.0 m. La ieșirea din bazinul vidanjabil către stația de epurare se va monta un grătar manual cu ochiuri de 20 mm, pentru a reține obiectele străine de dimensiuni mari.

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate în perioada de execuţie cât și cea de funcționare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu; 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se realizează proiectul se află situat în com. Moroieni, interiorul ariei naturale protejate de interes național și comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în cea mai mare parte în zona de protecție integrală a acestuia ; conform Certificatului de Urbanism nr .132 din 10.11.2015, terenul este intravilan, categoria de folosință curți-construcții și aparține domeniului public al județului Dâmbovița.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu sunt probleme legate de calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

    c)  zonele montane şi cele împădurite: munții Bucegi;

    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Parcul Natural Bucegi, declarat prin Legea nr.5/2000;

    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul va fi realizat în interiorul ariei naturale protejate de interes național și comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi ;

     f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: obiectivul de investiție va fi amplasat în mare parte în zona de protecție integrală a Parcului Natural Bucegi; fiind însă un proiect destinat administrării ariei naturale protejate acesta se poate încadra la excepțiile  de art.22, alin 5, lit b, din OUG 57/2007; 
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul ;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local pe perioada execuţiei proiectului și ulterior în perioada de funcționare;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, , deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu;

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
       Proiectul propus  intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind în Situl Natura 2000 ”Bucegi”(Parcul Natural Bucegi).
a)proiectul este amplasat interiorul ariei naturale protejate de interes național și comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 ,,Bucegi,, în zona de protecție integrală dar nu are un impact negativ semnificativ asupra integrității ariei naturale protejate ;
b) suprafața totală pe care se va realiza proiectul reprezintă 0,002% din suprafața totală a ariei naturale protejate de interes comunitar;
c)zona în care se va amplasa stația de epurare este antropizată și nu sunt prezente specii sau habitate de interes comunitar;

d)conducta de evacuare a stației va străbate habitatul 9410 Păduri acidofile de Picea Abies din regiunea montană dar lucrările de săpătură se vor executa manual numai pe culoarul conductei astfel încât impactul va fi unul minim;
e)a fost estimat impactul potențial al proiectului asupra ariei naturale protejate și s-a apreciat că acesta este unul nesemnificativ ;
f)proiectul nu conduce la fragmentatea/reducerea habitatelor de importanță comunitară și nu reduce numărul speciilor de importanță comunitară ;
g)au fost propuse măsuri de protecție pentru fiecare factur de mediu în parte
Condiții de realizare a proiectului

   Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor și în perioada de funcționare , luând toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.
· Respectarea documentaţiei tehnice depuse care a stat la baza deciziei etapei de încadrare; 
· Respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Respectarea condiţiilor prevăzute în documentele şi avizele emise de alte autorităţi, solicitate prin certificatul de urbanism; 
· Respectarea prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
· Respectarea prevederilor Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 19 din 25.08.2016 emis de către A.N. “APELE ROMANE” – Administraţia Bazinală de Buzău-Ialomița;
Pentru  organizarea de şantier:
· organizarea de  şantier se va face în zona în care se defăşoară lucrările și va ocupa o suprafață minim necesară;

· depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face în zone special amenajate;

· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele folosite la construcţii vor avea inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate ;
· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităţi autorizate;
Protecţia calităţii apelor

     Titularul are obligația respectării Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 19 din 25.08.2016 emis de către A.N. “APELE ROMANE” – Administraţia Bazinală de Buzău-Ialomița

a) În perioada de construcţie

· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
· pe perioada execuţiei proiectului se vor utiliza toalete ecologice;
b) În perioada de funcţionare

-  indicatorii de calitate ai apelor evacuate se vor încadra în limitele prevazute prin Normativul NTPA - 001/2002, din H.G. 188/2002, modificată şi completată prin H.G.R .nr.352/2005;
-  calitatea apei evacuate din stația de epurare va fi verificată periodic conform condițiilor impuse în Autorizația de gospodărire a apelor.
Protecţia aerului

a) În perioada de construcţie

· transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;

- materialele de construcţie se vor depozita în locuri închise şi ferite de acţiunea vântului, pentru evitarea dispersiei particulelor de praf, ciment, var etc.;

- materialele de construcţie pulverulente se vor manipula în aşa fel încât să se reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

- emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi prin inspecţia tehnică periodică; cantităţile anuale de poluanţi emişi din activitatea de transport se calculează folosind metodologia specifică. 

- concentraţiile noxelor emise de la motoarele termice care funcţionează pe motorină nu vor depăşi limitele maxime admise de H.G. 743/2002;

- în perioadele secetoase şi ori de câte ori este nevoie  se vor umecta căile de acces pentru evitarea poluării cu praf; 

Protectia impotriva zgomotului 

-  în timpul execuţiei proiectului și funcționării Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele STAS 10009 / 1988 – Acustica Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, respectiv:

Protecţia solului

a) În perioada de construcţie

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului;
-  se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;

-   se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;  

b) În perioada de funcţionare

-   amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor generate din activitate;


 Modul de gospodărire a deşeurilor

    Atât în perioada de construire cât și în cea de funționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale Legii nr.211/2011, privind regimul deșeurilor.       
a) În perioada de construcţie

- deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor de construcţii  se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării, selectiv pe categorii şi vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 

- deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către firme specializate;

b) În perioada de funcţionare

- preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;

- conform HG 856/2002 titularul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora;

- deșeurile generate vor fi eliminate sau valorificate numai prin operatori autorizati pe bază de contract;

- este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; pe durata transportului deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea;

Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizări proiectului;

- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;

- la încetarea activităţii se vor demonta instalaţiile existente şi se va readuce amplasamentul la starea inţială în vederea utilizării ulterioare a acestuia;

Biodiversitatea
· respectarea amplasamentului conform planului anexat documentaţiei şi aplicarea soluţiilor tehnice adoptate astfel încât impactul asupra florei şi faunei să fie nesemnificativ;

· respectarea regimului de arie naturală protejată de interes comunitar pentru situl Natura 2000 ROSCI0013 “Bucegi”;

· lucrările propuse vor fi realizate astfel încât să nu fie afectate alte suprafeţe limitrofe şi vegetaţia specifică;
· nu se vor recolta, captura, ucide, distruge sau vătăma exemplare din specii sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional, comunitar sau internaţional, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· se interzice introducerea de specii din afara zonei (prădători, competitori sau paraziţi ai speciilor protejate de floră şi faună sălbatică, specii exotice sau organisme modificate genetic);

· se vor limita sursele generatoare de zgomot şi vibraţii astfel încât să nu afecteze specii de interes comunitar care este posibil să se afle în zonele limitrofe; 

· în situaţia în care apar elemente noi, nespecificate în documentaţie, va fi anunţată Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa;
· se vor respecta condițiile impuse prin Avizul nr.69 din 24.08.2016 emis de Administrația Parcului Natural Bucegi R.A.;

Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;

· buna funcţionare a utilajelor;
· modul de depozitare a materialelor de construcţie;
-  modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;

-   respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;
       În timpul funcționării
· se va asigura buna funcționare a echipamentelor prevăzute în proiect;
· monitorizarea apelor evacuate;

         Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.
      Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.
        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                            Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

             Maria Morcoașe   
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                      consilier Graţiela Ciocoiu - Bunilă                             
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