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ANEXA nr.: 5.E
Conţinutul-cadru al  memoriului de prezentare
I. Denumirea  proiectului: “Racordarea la reteaua electrica a locului de consum permanent Plantatie Zmeur din Baleni, Sat Baleni Romani, str. DJ 711B, nr.: FN,  Judetul Dambovita – utilizatori SC DED Naturalia Terra SRL”
II. Titular:
   Numele companiei: D.E.E.R. S.A.- Sucursala Targoviste
   - adresa postala: str. Calea Domneasca, nr. 236, Judetul Dambovita;
   - numarul de telefon: 0245205331, fax: 0245205704;
   - numele persoanelor de contact: ing. Pica Marius, telefon: 0723583767
   - director/manager/administrator: ing. Banica Eduard, telefon: 0245205702.
   - responsabil pentru protectia mediului: -
III. Descrierea proiectului 
         Un rezumat al proiectului:
         Lucrarea este necesară pentru alimentarea cu energie electrica a locului de consum permanent Plantatie Zmeur – utilizatori SC DED Naturalia Terra SRL.     
          Justificarea realizarii acestui proiect - alimentarea cu energie electrica a locului de consum permanent Plantatie Zmeur – utilizatori SC DED Naturalia Terra SRL, conform planului de situatie anexat, unde s-a trasat lucrarile existente si lucrarile proiectate.    
         Elementele specifice, caracteristice ale LEA 20 kV medie tensiune sunt:
1. Descrierea instalaţiilor proiectate:
Lucrari pe tarif de racordare (intra in patrimoniul D.E.E.R. S.A. - Sucursala Targoviste):
· Plantare stalp tip SC 15014 pe domeniul public intre stalpii nr. 16 si nr. 17 in axul Derivatiei 20kV la PTA 3188 Negrasi din Derivatia 20 kV Iuda din Derivatia 20 kV Negrasi alimentata din LEA 20 kV Comisani, ST Gura Ocnitei 110/ 20kV;

· Realizare racord electric aerian LEA 20 kV pe domeniul public cu conductor OLAL 3x50/8mmp in lungime de 1639m traseu (5382m conductor);

· Montare separatoare tripolare tip STEPNo-24 kV- 400A in montaj orizontal pe stalpul nr.: 2 si stalpul nr.: 31;

· Montare celula aeriana de masura 20kV echipata cu TC 10/5A (3buc.) si TT 20/0,1kV (3buc.) pe ultimul stalp proiectat tip SC 15014 la limita de proprietate pe domeniul public;

· Realizare priza de pamant tip D3 cu valoarea Rpp<1Ω la stalpii tip SC 15014 nr.: 2, 31, 32 – 3buc.;

· Realizare priza de pamant tip D2, Rp<10Ω- 30 buc.;

· Plantare stalpi SC 15014 - 10buc.;

· Plantare stalpi SC 15006 – 23 buc.;

· Realizare fundatie turnata - 33buc.;
Nota: 
Proiectul respecta prevederile normativelor si indrumarele de proiectare, standardele din domeniul energiei electrice in vigoare.
    2. Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită permanent: Plan de situatie A3 – 2, 3, 4, 5, 6;
          Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:
   -profilul si capacitatile de productie: Nu este cazul.
   -descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz): Nu este cazul.
   -descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: Nu este cazul.
   -materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: Nu este cazul.
   -racordarea la retelele utilitare existente in zona: Extindere retea aeriana 20 kV cu conductor OLAL 3x50/8mmp in lungime de 1639m traseu (5382m conductor).
   -descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei: 
Deseuri inerte ca urmare a sapaturii executate (pietris, pamant), se va folosi la readucerea terenului la nivel dupa amplasarea stalpilor. Surplusul poate fi utilizat ca material de umplutura in locurile indicate de administratia publica locala.
   -cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: se utilizeaza calea de acces existenta Comuna Baleni, Sat Baleni Romani, str. DJ 711B, nr.: FN,  Judetul Dambovita.
   -resursele naturale folosite in constructie si functionare: Nu este cazul.
   -metode folosite in constructie: Nu este cazul.
   -planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;
   -relatia cu alte proiecte existente sau planificate: Nu este cazul.
   -detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: Nu este cazul.
   -alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport a energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor): Datorita extinderii retelei de distributie a energiei electrice poate creste numarul de locuinte in zona.
   -alte autorizatii cerute pentru proiect.
· Certificat de urbanism nr: 37/23.03.2022;
Localizarea proiectului
         - Comuna Baleni, Sat Baleni Romani, str. DJ 711B, nr.: FN,  Judetul Dambovita: 
       Vecinatatii:  N – Drum DCL 495;
                    E – Popescu Catalin Nicolae;
                    S – A.D.S.;
                    V – Drum -DE.
Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile.
         O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori:
   -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ): Nu este cazul.
   -extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate): Nu este cazul.
   -magnitudinea si complexitatea impactului: Nu este cazul.
   -probabilitatea impactului: Nu este cazul.
   -durata, frecventa si reversibilitatea impactului: Nu este cazul.
   -masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: Nu este cazul.
   -natura transfrontiera a impactului: 
Tinand cont de tipul de activitate propusa prin proiect, se preconizeaza ca acest tip de obiectiv nu va avea impact semnificativ asupra calitatii factorilor de mediu din zona, urmand sa se inregistreze o usoara presiune doar in timpul lucrarilor de constructie.
IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
 1. Protectia calitatii apelor:
   -sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: Proiectul nu implica evacuarea de ape uzate in emisar natural.
   -statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute: Nu se vor genera ape uzate menajere nici in etapa de implementare a proiectului, nici in etapa de functionare.
Utilajele ce vor deservi activitatile desfasurate vor detine toate inspectiile tehnice necesare care sa ateste functionarea corespunzatoare a tuturor echipamentelor ce pot genera scurgeri de lubrifianti sau produse petroliere. In aceste conditii riscul producerii unui accident poate fi considerat minim, iar probabilitatea producerii unei poluari cu hidrocarburi va fi redusa.
Nu se prevede prelevarea de apa din sursa subterana sau de suprafata din zona amplasamentului, deic nu se vor inregistra efecte asupra hidrologiei zonei. Apele meteorice se vor scurge natural si se vor infiltra pe terenurile agricole ca si pana in prezent. Obiectivul propus nu va influenta acest aspect nici in perioada de implementare si nici in perioada de exploatare.
   2. Protectia aerului:
   -sursele de poluanti pentru aer, poluanti: Din punct de vedere al impactului asupra atmosferei, se va inregistra influenta asupra calitatii aerului pe perioada de constructie, ca urmare a excavarii si manipularii pamantului.
   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera: Mijloacele de transport si utilajele folosite pentru excavare pot genera poluanti caracteristici arderii combustibililor (NOx, SOx, CO, etc). Regimul emisiilor acestor poluanti este, ca si in cazul emisiilor de pulberi generate de excavari, dependent de nivelul activitatii zilnice, prezentand o variabila substantiala de la o zi la alta, de la o faza la alta a procesului de constructie.
Se vor utiliza  echipamente si utilaje de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimalizare si retinere a poluantilor in atmosfera.
O sursa de praf suplimentara este reprezentanta de eroziunea vantului, fenomen care insoteste lucrarile de constructie. Fenomenul apare datorita existentei suprafetelor de teren expuse actiuni vantului, urmare a decopertarii solului vegetal.
Tinand cont de anvergura investitiei si conditiile de dispersie din zona se apreciaza ca nu vor exista influente majore, cuantificabile in ceea ce priveste calitatea aerului in zona
   3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
   -sursele de zgomot si de vibratii: Se impune utilizarea de echipamente si utilaje performante, care sa genereze nivele minime de zgomot.
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: Se impune utilizarea de echipamente si utilaje performante, care sa genereze nivele minime de zgomot.
   4. Protectia impotriva radiatiilor:
   -sursele de radiatii: Proiectul nu presupune surse de radiaţii.
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor: Proiectul nu presupune surse de radiaţii.
   5. Protectia solului si a subsolului:
   -sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice:
   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului: Activitatea se va desfasura strict in zona avizata prin actele de reglementare obtinute pentru investitie. Se vor utiliza cu prioritate caile de acces existente, astfel incat sa se minimizeze tasarea altor suprafete.
Nu se vor efectua interventii la mijloacele de transport si echipamente la locul lucrarii pentru a evita scapari accidentale de produs petrolier si se va achizitiona material absorbant. Se va interveni prompt in cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea lor pe portiunile de sol.
In ceea ce priveste calitatea solului, se va inregistra efect pe termen lung, doar in zona de realizare a fundatiilor pentru fiecare stalp in parte. Suprafetele ocupate definitiv sunt insa foarte reduse, fara a se constitui intr-o diminuare majora a fondului funciar.
De asemenea, se va inregistra impact negativ pe termen scurt urmare a fenomenelor de tasare in zonele ocupate temporar pentru implementarea proiectului.
Este insa o lucrare de dimensiuni reduse, fara o dislocare masiva de personal si echipament/utilaje in zona, astfel incat nu se preconizeaza inregistrarea unor influente cuantificabile in acest sens.
Suprafetele prevazute in proiect a fi afectate temporar vor fi reabilitate si redate circuitului initial. La finalul lucrarilor de constructie nu trebuie sa existe pe amplasament alte suprafete ocupate definitiv decat cele necesre functionarii obiectivului. Nu se vor lasa depozite de agregate sau de pamant rezultat din excavatii (dupa utilizarea cantitatilor necesare ca umplutura).
   6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:
   -identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: Nu există surse care să polueze sau care să afecteze ecosistemele terestre şi/ sau acvatice.
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate: Nu există surse care să polueze sau care să afecteze ecosistemele terestre şi/ sau acvatice.
   7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:
   -identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc: Nu este cazul.
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public: Datorita specificului activitatii desfasurate prin proiect nu sunt necesare masuri de protejare a asezarilor umane sau a altor obiective de interes public.
   8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:
   -tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate:
Deseurile de tip menajer rezultate de la personalul necesar pe perioada de constructie vor fi depozitate in pubela si predate pe baza de contract unei societati specializate.
   -modul de gospodarire a deseurilor: 
Pot rezulta deseuri inerte ca urmare a sapaturii executate (pietris, pamant). Acesta se va folosi la readucerea terenului la nivel dupa amplasarea stalpilor. Surplusul poate fi utilizat ca material de umplutura in locurile indicate de administratia publica locala.
In timpul exploatarii obiectivului nu se vor genera deseuri. 
   9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:
   -substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse: Nu este cazul.
   -modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei: Activitatea desfăşurată nu implică producerea, folosirea sau comercializarea de substanţe toxice sau periculoase.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
-dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu: Nu este cazul.
VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.)
VII. Lucrari necesare organizarii de santier:
   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier: Datorita complexitatii reduse lucrarea nu necesita organizare de santier. Semnalizarea punctelor de lucru se va executa conform normelor in vigoare.
   -localizarea organizarii de santier: Nu este cazul.
   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier: Nu este cazul.
   -surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier: Nu este cazul.
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu: Nu este cazul
   VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:
   -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii. La încetarea activitaţii terenul afectat de plantarea stâlpilor se va aduce la starea iniţială.
   -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale: Nu este cazul.
   -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: Nu este cazul.
   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului: 
La finalizarea investitiei, zonele de teren ocupate temporar vor fi recuperate si aduse la starea initiala, reintroduse in circuitul natural.
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului – A3-1;
2. Planul de situaţie proiectat cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor – A3-2, 3, 4, 5, 6;
Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) Nu este cazul.  
Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente) Nu este cazul.


4. Schemele-flux pentru:
· procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare. Nu este cazul.;


5. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului. Nu este cazul.
X.  Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:
a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (STEREO 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X,Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 : X= 546,978 m; Y= 368,268 m si la o distanta fata de ROSPA0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului de 1,9 km.
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar; Nu este cazul. 
c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului; Nu este cazul. 
d) se va preciza dacă proiectului propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar  pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; Nu este cazul.   
e) va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; Nu este cazul.
f) alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată. Nu este cazul. 
Proiectat,
Ing. Pica Marius

