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III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT

Descrierea sumară a proiectului:
 
- Scopul prezentului proiect il reprezinta Extinderea conductei de distributie gaze naturale si realizarea instalatiei de racordare / bransament gaze naturale la proprietarul / (solicitant) TUDORACHE FLORIN.
 
- Lucrarile se vor realiza pe teritoriul administrativ al U.A.T. Comuna ULMI, Judetul DAMBOVITA iar pentru asamblarea tronsoanelor de conducta / teava, se propune ocuparea temporara atat pe domeniul PUBLIC cat si PRIVAT / ( Strada VIEI / Drum de acces – N.C. 2253), a unei suprafete de 62.40 mp, conform Certificatului de Urbanism nr. 15 / 25.01.2023.

Pentru realizarea acestui obiectiv, se propune:


A) Realizarea Extinderii conductei de distributie gaze naturale, regim de presiune medie, in lungime totala LTOTAL= 154.00 m, din material tip PEHD 100 SDR 11, avand diametrul Dn 90 mm, care se va amplasa subteran atat pe domeniul PRIVAT,  L = 146.00 m, pana in dreptul proprietatii / cladirii Nr. 88, situata pe Strada VIEI, (Drum de acces – domeniul privat), cat si pe domeniul PUBLIC - Strada VIEI, L = 8.00 m, racordarea realizandu-se in conducta de distributie gaze naturale existenta din PEHD SDR 11 Dn 90 mm, amplasata subteran pe Strada VIEI, din Localitatea MATRACA, Comuna ULMI, Judetul DAMBOVITA, conform schita – solutie tehnica de racordare la sistemul de distributie existent, Distrigaz Sud Retele S.R.L. 


B) Realizarea Racordului de gaze naturale, regim de presiune medie, pentru imobilul / obiectivul situat pe Strada VIEI, (Drum de acces – domeniul privat), Nr. 88 din Localitatea MATRACA, Comuna ULMI, Judetul DAMBOVITA, in lungimea totala LTOTAL= 2.00 m, (din care 0.70 m in proiectie orizontala), din material tip PEHD 100 SDR 11, avand diametrul Dn 32 mm, dimensionat pentru un debit de gaze naturale de 16.00 mc/h, care se va amplasa subteran pe domeniu PRIVAT, racordarea realizandu-se perpendicular (si cu panta) in conducta de distributie a gazelor naturale, regim de presiune medie, din PEHD 100 SDR 11 Dn 90 mm, ce se va executata pe Strada VIEI, (Drum de acces privat). 

Justificarea necesităţii proiectului

Pe terenul situat in Strada VIEI, Nr. 88 din Localitatea MATRACA, Comuna ULMI, Judetul DAMBOVITA, proprietarul TUDORACHE FLORIN, are construit / va construi un imobil / obiectiv, reprezentand Locuinta / Cladire “P + 1”,  pentru care solicita alimentarea cu gaze naturale, respectiv realizarea atat a extinderii conductei de distributie pe strada mentionata (domeniul public + domeniul privat) cat si a instalatiei de racordare gaze naturale aferenta imobilului / obiectivului Nr. 88.

Valoarea investiţiei

Valoarea investitiei - conform Contractului de Prestari Servicii nr. CPSE 1343 4137 / 2023, atasat documentatiei tehnice.

Perioada de implementare propusă

Perioada de implementare si de finalizare a lucrarilor este 31.02.2024.

Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului

Limitele amplasamentului proiectului, punctul de cuplare / racordare, capatul terminal atat ale extinderii conductei de distributie gaze naturale cat si ale instalatiei de racordare gaze naturale sunt prevazute in planul de situatie, scara 1: 500, atasat documentatiei tehnice.

Elemente specifice caracteristice proiectului propus:
- marimea proiectului:

- extinderea conductei de distributie gaze naturale, LTOTAL = 154.00 m

- instalatia de racordare / bransament gaze naturale, LTOTAL = 2.00 m
- productia de deseuri: deseurile generate in perioada de executie cat si in perioada de functionare se vor stoca selectiv si se vor preda catre societati autorizate din punct de vedere al mediului pentru aceste activitati.
- emisii poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: in tipul executiei lucrarilor, se va urmari mentinerea unui nivel redus al emisiilor in aerul atmosferic, al zgomotului produs de utilajele si mijloacele de transport, sa nu existe pierderi / scurgeri de combustibil sau alti factori care sa afecteze mediul inconjurator (aerul, apa, solul).

- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: se va racorda la reteaua de distributie gaze naturale, regim de redusa presiune, amplasata in zona de “spatiu verde / pietris”, pe partea dreapta a Stazii VIEI / domeniu public, (sensul de deplasare TARGOVISTE – BUCURESTI).

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: refacerea zonei afectata se va realiza prin umplerea si compactarea cu pamant a santului dupa montarea conductei de gaze naturale si  efectuarea probelor de presiune.
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.

IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE 

Pentru realizarea si implementaea acestui proiect nu sunt necesare lucrari de demolare, datorita faptului ca terenul este liber in zona de amplasare a obiectivului propus de investitii.


Se vor utiliza numai caile de acces existente in zona de amplasamet si fara modificari sau deteriorari ale acestora. 

Deseurile rezultate in urma lucrarilor de constructii se vor colecta selectiv pe categorii si vor fi preluate de catre firme specializate in valorificarea lor; depozitarea deseurilor direct pe sol este interzisa.

V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI

Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare

Distanta aproximativa dintre zona / suprafata propusa pentru amplasarea lucrarilor aferenta imobilului / constructiei Nr. 88 (N.C. 2251) din  Strada VIEI / domeniu privat si cea mai apropiata Arie protejata,                 “RO SPA 0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului: jud. Dambovita (Nucet, Ulmi, Vacaresti)”  este de  ~ 4.20 km.

Localizarea amplasamentului 

Investitia este propusa spre realizare atat pe domeniul PUBLIC / Strada VIEI cat si PRIVAT /  Strada VIEI (Drum de acces – N.C. 2253), pana in zona proprietatii Nr. 88, (N.C. 2251), din Localitatea MATRACA, Comuna ULMI, Judetul DAMBOVITA.
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VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:
- protecţia calităţii apelor: atat in perioada executiei lucrarilor cat si in perioada exploatarii nu se vor evacua ape uzate in apele de suprafata sau in apele subterane, nu se vor manipula sau depozita deseuri, reziduuri sau substante chimice.  
- protecţia aerului: atat in perioada executiei lucrarilor cat si in perioada de functionare transportul materialelor de constructii si a deseurilor rezultate se va face pe cat posibil pe trasee stabilite in afara zonelor locuite.
- protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: atat in perioada executiei lucrarilor cat si in perioada exploatarii nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat se va incadra in limitele SR 10009:2017 / C91:2020.
- protecţia solului şi a subsolului:  atat in perioada executiei lucrarilor cat si in perioada exploatarii se vor amenaja spatii corespunzatoare pentru depozitarea materialelor de constructie si pentru depozitarea temporara a deseurilor generate; vor fi evitate lucrarile care pot duce la degradari ale retelelor supraterane sau substante existente in zona; se interzice poluarea solului cu carburanti, uleiuri uzate sau substante chimice in urma operatiilor de stationare, aprovizionare sau datorita functionarii necorepunzatoare a utilajelor si a mijloacelor de transport. 
- prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării: deseurile reciclabile rezultate in urma lucrarilor de constructii se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrarii, selectiv pe categorii si vor fi preluate de catre firme specializate in valorificarea lor; este interzisa  depozitarea deseurilor direct pe sol.

VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV
- extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei afectate: - nu este cazul;

- magnitudinea şi complexitatea impactului: - impact relativ redus si local atat in pe perioada executiei proiectului cat si ulterior in perioada de functionare;

- probabilitatea impactului: - impact cu probabilitate redusa  

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - impact redus

- natura transfrontalieră a impactului: – nu este cazul.

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. 

Nu este cazul.

IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ŞI / SAU PLANURI / PROGRAME / TRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE

La executia lucrarilor in domeniul retelele de distributie a gazelor naturale, pentru prevenirea poluarii si implicit a impactului negativ asupra mediului, se impune respectarea urmatoarelor prevederi legale referitoare la protectia mediului, la securitatea si sanatatea in munca si la apararea impotriva incendiilor:
- O.U.G. nr. 195 / 2005 privind protectia mediului;
- Ord. nr. 756 / 1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului;
- Ord. nr. 462 / 1993 privind emisiile de poluanti in atmosfera;
- Legea apelor nr. 107 / 1996, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 112 / 2006 pentru modificarea si completarea Legii apelor nr. 107 / 1996;
- Legea nr. 458 / 2002 privind calitatea apei potabile, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 211 / 2011 privind regimul deseurilor, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare.
- Legea nr. 319 / 2006 - Legea securitatii si sanatatii in munca, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare;
- H.G. nr. 1425 / 2006 de aplicare a prevederilor Legii securitatii si sanatatii in munca nr. 319 / 2006.

- Legea nr. 307 / 2006 privind aparatea impotriva incendiilor, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 481 / 2004 privind protectia civila, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 212 / 2006 pentru modificarea si completarea Legii nr. 481 / 2004 privind protectia civila;
- H.G. nr. 804 / 2007 privind controlul activitatilor care prezinta pericole de accidente majore in care sunt implicate substante periculoase;
- O.U.G. nr. 21 / 2004 privind Sistemul National de Management al Situatiilor de Urgenta;
- Legea nr 15 / 2005 pentru aprobarea OUG nr. 21 privind Sistemul National de Management al Situatiilor de Urgenta;
- Legea nr. 241 / 2007 pentru modificarea si completarea Legii nr. 481 / 2004 privind protectia civila.

X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER ȘI REALIZĂRII OBIECTIVULUI

Terasamente

Santul pentru pozarea conductei / racordului se va realiza in functie de conditiile impuse in ,,Norme Tehnice pentru Proiectarea, Executarea si Exploatarea Sistemelor de Alimentare cu Gaze Naturale”                   (NTPEE - 2018), manual sau mecanizat, in functie de conditiile locale. Conducta / racordul din polietilena se monteaza ingropat direct in pamant, adancimea minima de montaj fiind de 0.90 m de la generatoarea superioara a tevii de gaz sau a tubului de protectie. La capatul racordului, adancimea minima de pozare este de 0,50 m.

Latimea santului pentru conducte (ls), se stabileste in functie de diametrul conductei (Dn):

- pentru Dn < 100 mm, ls = 0.40 m;

- pentru Dn ≥ 100 mm, ls = 0.40 m + Dn.


Gropile pentru sudare in punctele de imbinare ale conductei, se realizeaza cu urmatoarele dimensiuni:

- latimea = latimea santului + 0.60 m;

- lungimea = 1.20 m;

- adancimea = 0.60 m sub partea inferioara a conductei.

Montarea conductelor

Pregatirea tevilor in vederea executarii conductelor:

- tevile se curata la interior si exterior;

- capetele tevilor se protejeaza cu capace impotriva patrunderii de corpuri straine.


Pe toata durata montajului, executantul lucrarii are obligatia respectarii conditiilor de mai sus. Montarea conductelor se face astfel incat sa nu se produca tensionarea mecanica a acestora. Conductele si racordurile din polietilena sunt insotite pe intreg traseul de un fir trasor, in scopul identificarii traseului si a determinarii integritatii acestora. Firul trasor este un conductor de cupru monofilar, cu sectiunea minima de 1,5 mm2, cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere minima de 5 kV. 


Executarea imbinarilor

Imbinarea conductelor din polietilena se realizeaza prin sudura (fuziune) sau cu fitinguri mecanice nedemontabile (etansare prin presare pe peretii tevilor). Imbinarea tevilor si fitingurilor din polietilena se realizeaza cu aparate de sudura care sunt agrementate tehnic de catre organismele abilitate si care sunt supuse reviziilor tehnice in conformitate cu cartile tehnice aferente. 


Imbinarile prin sudura se executa de sudori autorizati de organisme abilitate, conform reglementarilor in vigoare.


Lansarea conductei din polietilena in sant si acoperirea acestuia

Fundul santului se executa fara denivelari, se curata de pietre si se acopera cu un strat de                          10 cm ÷ 15 cm de nisip de granulatie 0,3 ÷ 0,8 mm, iar peretii se executa fara asperitati.


Pozarea in sant a conductelor din polietilena se realizeaza numai dupa racirea corespunzatoare a imbinarilor sudate.


Rasuflatori si tuburi de protectie

Pentru conductele din polietilena, rasuflatorile se monteaza in zone construite, aglomerate cu diverse instalatii subterane, pe retelele de distributie, astfel:

- la capetele tuburilor de protectie;

- in alte situatii deosebite evidentiate de proiectant.


Distanta intre generatoarea superioara a conductei pe care se monteaza rasuflatoarea si fata inferioara a calotei rasuflatorii este de 250 mm. Tuburile de protectie montate pe conducte trebuie sa depaseasca, in ambele parti, limitele instalatiei sau constructiei traversate, cu cel putin 0,50 m si se prevad la partea superioara a capetelor tubului cu orificii si cu rasuflatori, iar capetele tubului se etanseaza pe conducta.


Diametrul interior al tubului de protectie se stabileste in functie de diametrul exterior si destinatia conductei protejate, acesta fiind:
· pentru racorduri de polietilena:
di tub = de racord + 50 mm
· pentru conducte de polietilena:
di tub = de conducta + 100 mm


Grosimea peretilor si materialul din care se confectioneaza tubul de protectie se stabilesc in functie de sarcinile la care este solicitat tubul. 

Montarea conductelor si a racordurilor in tuburi de protectie se face astfel incat sa nu existe imbinari ale acestora pe toata lungimea protectorului.
.

XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI 

Umpluturi

Umplerea cu pamant a santului se va face dupa montarea conductei / racordului de gaze naturale, supunerea la proba de presiune. Rezultatele probei de presiune se vor consemna in procesul vebal de lucrari ascunse.


Umplerea santului dupa pozarea conductei / racordului in sant se va face in doua etape:

1. Acoperirea partiala a conductei / racordului de gaze naturale cu pamant, lasandu-se libere, pana la efectuarea probei de presiune, imbinarile executate la pozitie pentru conducte de otel, astfel incat sa se evite punerea in flotabilitate a conductei.

2. Umplerea completa a santului dupa probele de presiune.


Dupa pozarea conductei / racordului in sant, se umple santul cu nisip, pana cand grosiea stratului de nisip compactat manual depaseste cu 35 cm generatoarea superioara a conductei. Umplutura santului deasupra conductei / racordului se va face cu pamantul cel mai marunt rezultat din sapaturi. Pamantul introdus in umplutura se va imprastia uniform. Umplutura se va face compactandu-se in mod uniform in straturi succesive de 20 - 30 cm. Nu se va permite adaugarea unui alt strat de umplutura inainte de a se compacta stratul precedent. Dupa depunerea si compactarea primului strat de umplutura se aseaza banda de avertizare si se continua umplerea santului. Se va continua umplutura cu pamantul rezultat din sapatura, in straturi succesive de 20 cm, compactate uniform.


Umplutura se va uda la fiecare strat compactat. 


Pamantul din stratul vegetal se va folosi numai pentru acoperirea umputurilor in zona spatiilor verzi, ca ultim strat. 

Nu necesita umputuri executate cu:

- pamanturi cu umpluturi si contractii mari.

- maluri si argile moi

- materiale cu continut de teren vegetal sau substante organice.

- materiale eterogene rezultate din demolari, cu resturi de lemn

- materiale cu bulgari, etc.

Pentru orice tasare a umpluturilor, constructorul este responsabil si va reface umplutura conform cerintelor actelor normative. De asemenea va plati toate daunele datorate tasarii umpluturilor.

La finalizarea lucrarilor de constructii se va curata amplasamentul de toate tipurile de deseuri generate pe perioada realizarii proiectului; se vor lua toate masurile pentru evitarea poluarii accidentale, iar in cazul unor astfel de incidente, se va actiona imediat pentru a controla, izola si elimina poluarea.

XII. ANEXE / PIESE DESENATE:
· Certificat de Urbanism nr. 15 / 25.01.2023

· Plan de incadrare in zona;
· Plan de situatie.
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