Memoriu de prezentare

-Anexa nr. 5.E-

I. Denumirea proiectului:

„CONSTRUIRE CALE DE ACCES”

II. Titular:

- numele;

Rotaru Narcis Ionuț și Rotaru Cristina.

- adresa postala;

Județul Dâmbovița, municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr.6
- numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail,adresa paginii de internet;

0769 643 488

Email: primavera.urban2014@gamail.com

- numele persoanelor de contact;

Negoiescu Bianca
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului;
Amplasamentul a fost studiat în cadrul documentației de urbanism PUZ „Lotizare teren în vederea construirii unor locuințe cu un nivel sau două nivele, anexe”. Investiția va fi una etapizată, iar prezentul proiect nu propune edificarea unor construcții, acestea urmând a face subiectul unui proiect ulterior realizării căii de acces. 
Pentru realizarea obiectivului „Construire cale de acces”, localizat în Județul Dâmbovița, Municipiul Târgoviște, strada Crângului, nr.6 vor fi necesare:

· Realizarea de umpluturi pentru scoaterea amplasamentului de sub inundabilitate, conform avizului de amplasament nr.8 din 28.03.2022 emis de ANAR, astfel:

· Decopertarea pe adâncimea de 0,50 ... 0,70m;

· Ridicarea cotei terenului prin umpluturi cu material argilos, cu strat de nisip de 10...15cm grosime și strat vegetal 20 cm grosime, până la cota 297,59 ... 298,69 mdMN (cu 0,50m peste cota corespunzătoare Q1%), cote aval, respectiv amonte; 
· Panta terenului amenajat va fi de 1% spre pârâul Mierea

· Realizarea unui gard viu h.min. 1.20m  în zona de protecție a pârâului; 

· Realizarea unei racordări simple, cu raze circulare, R=12.00m la Strada Crângului
· Realizarea unui podeț tubular Ø1500mm, L=10.00m pentru a asigura continuitatea scurgerii apelor în lungul străzii Crângului

· Realizarea drumului de acces propriu-zis, în lungime totală de 162,80m, cu lățimea de 6,00m, inclusiv realizarea unui trotuar pietonal, pentru a asigura legătura auto și pietonală între fiecare dintre cele 11 loturi și drumul public, cu lățimea de 1,00m . 
· Construirea unui zid de sprijin pe laturile de N și E, pentru a asigura o bună stabilitate a umpluturii. Zidul de sprijin va fi de tip de tip L și se va executa din beton armat, pe tronsoane cu o lungime recomandată de câte 5m. Lungimea sectoarelor de zid poate varia, conform morfologiei terenului, dar nu va depăși 10m între rosturi. Elevația zidurilor va avea înălțimea de 1.00m. Elevația zidurilor de sprijin se va realiza din beton armat C35/45, iar fundația din beton simplu C12/15. Lungimea totală a zidului de sprijin va fi de 239,60ml. 


Proiectul de față se referă strict la lucrările de drumuri și sistematizare verticală a amplasamentului fără a propune edificarea unor clădiri, acest aspect urmând a fi analizat separat, în cadrul unui proiect ulterior. 
       
Regimul juridic

      
Terenul este situat:

În intravilan Municipiul Târgoviște (conf. PUG aprobat prin HCL nr. 9 / 1998 prelungit conform OUG nr. 51/21.06.2018 prin HCL nr. 239/29.06.2018).

Forma de proprietate: teren proprietate particulara, conform Contract de vânzare nr.5074/11.12.2017 și cu extras de Carte Funciară pentru informare nr. 69571/22.06.2022.

Proprietar : Rotaru Narcis Ionuț și Rotaru Cristina
Regimul economic


Terenul este situat in: UTR nr.38

Categoria folosință a terenului : arabil

Funcțiunea dominantă a zonei LMr – zona rezidențială cu locuințe P, P+1, P+2 (până la 10m), de tip rural.

Subzone funcționale : LMr1; ISas; ISi; ISc; IScu; GC; I; Pcs; Ppp; TAG; TA.  

Regim tehnic

Teren proprietate particulară, în suprafața măsurată de 6550 mp, conform Extras de Carte Funciară pentru Informare nr. 69571/22.06.2022. Terenul este liber de constructii. 
Parcela de teren situată în strada Crângului, nr 6, identificată prin NC 75582, a fost studiată în cadrul documentației de urbanism PUZ „Lotizare teren în vederea construirii unor locuințe cu un nivel sau două nivele, anexe”, care urmează să fie supusă aprobării Consiliului Local; 

Pentru prezenta documentație a fost emis de către Primăria Municipiului Târgovișe, Certificatul de Urbanism Nr. 664 din 15.07.2022. 

Vecini :

· Nord : NC 82880


                      
- pe o lungime de  58,39 m;

· Est : Pârâul Mierea



- pe o lungime de 181,20 m;

· Sud : DN72A (Strada Crângului - NC 83719)    
- pe o lungime de 33,35 m;

· Vest : NC 70648




- pe o lungime de 165,53 m;

    NC 83335; NC 75278


- pe o lungime de 22,78 m.
Sistemul constructiv:

Pentru calea de acces a fost adoptat un sistem rutier echivalent cu cel al Străzii Crângului (DN72A): 
· 4 cm – Strat de uzură din BA16 – AND 605/2016

· 6 cm – Strat de legătură din BAD22.4 – AND 605/2016

· 8 cm – Strat de bază din AB31.5 – AND 605/2016

· 15 cm – Strat superior de fundație din piatra spartă – SREN 13242 + A1

· 40 cm – Strat inferior de fundație din balast – SREN 13242 + A1

S-a optat pentru utilizarea acestui sistem rutier robust, potrivit pentru un trafic greu pe întreaga lungime a căii de acces, nu numai în zona de racordare la DN72A conform obligațiilor impuse de administratorul drumului, ca urmare a faptului că accesul propus se va funda în umplutură;
Trotuarul pietonal ce va fi realizat adiacent drumului va avea următoarea alcătuire:

· 4 cm Strat de uzură din BA16 – AND 605/2016

· 10 cm beton de ciment C16/20

· 10 cm fundație din balast – SREN 13242 + A1

Încadrarea carosabilului se va realiza cu borduri mari, cu secțiunea de 20 x 25 cm așezate pe o fundație din beton 15 x 30 cm. 
Încadrarea trotuarului se va realiza cu orduri mici, cu secțiunea de 10x15cm, așezate pe o fundație din beton 10x20cm. 

b) justificarea necesității proiectului;
Parcela de teren situată în strada Crângului, nr 6, identificată prin NC 75582, a fost studiată în cadrul documentației de urbanism PUZ „Lotizare teren în vederea construirii unor locuințe cu un nivel sau două nivele, anexe”. Această investiție va fi realizată în două etape: Construirea căii de acces – cercetată prin prezenta documentație, ce va permite accesul pe parcelă și construirea locuințelor, ce vor fi realizate printr-un proiect ulterior. Decizia de a construi locuințe a apărut ca urmare a nevoii constante de locuințe și a funcțiunii dominante a zonei: LMr – zona rezidențială cu locuințe P, P+1, P+2 (până la 10m), de tip rural. Necesitatea implementării proiectului este una evidentă, acesta contribuind la dezvoltarea urbană din zonă. Pentru a putea ajunge în acea etapă însă este nevoie de realizarea în prealabil a căii de acces. În prezent, accesul auto la teren este imposibil, parcela situându-se cu aproximativ 1,5m sub nivelul carosabilului DN72A, cu microdepresiuni în care apa băltește în urma episoadelor pluviale. 
c) valoarea investiției;

Valoarea totală = 170537.25 lei
din care C+M = 152250.00 lei
d) perioada de implementare propusă;

Durata de implementare a investiției este de 12 luni de execuție.
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
Plan de încadrare în zonă
             

sc. 1:2000
Plan de situație



        
sc. 1:500

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).
Bilant teritorial 
Suprafata teren=6550,00 mp
Bilanț teritorial existent :
POT existent: 0.00%
CUT existent: 0.00

Teren arabil neamenajat 
Bilant teritorial propus :

***
Prezenta documentație se referă strict la amenajarea căii de acces, construcțiile urmând a se analiza în cadrul unui proiect ulterior. 

Zonă circulație rutieră = 1059,00mp

Zonă circulație pietonală = 173,10mp

Zonă verde = 5259,00mp

Zid de sprijin = 59,90mp

P.O.T. Propus = 0,00%

C.U.T. Propus = 0.00
P.O.T. final = 20,04%

C.U.T. final = 1.56
Parcela va fi împărțită în 3 zone funcționale, astfel:

Prima zonă este reprezentată de 11 loturi „zonă rezidențială cu clădiri cu regim mic de înălțime” cu suprafață totală de 4784,60mp, împărțită astfel: 

Lot 1 = 702,60mp

Lot 2 = 360,60mp

Lot 3 = 358,80mp

Lot 4 = 357,10mp

Lot 5 = 355,40mp

Lot 6 = 353,60mp

Lot 7 = 351,90mp

Lot 8 = 350,10mp

Lot 9 = 356,90mp

Lot 10 = 588,60mp

Lot 11 = 649,00mp

 
În această etapă, loturile vor fi amenajate ca zone verzi, în urma realizării umpluturilor și stabilizării terenului cu ajutorul unui covor vegetal, conform cu avizul de amplasament nr. 8 din 28.03.2022 emis de Administrația Națională Apele Române; Într-o etapă ulterioară se va conveni asupra modului exact de amenajare urbanistică a acestor loturi; 

A doua zonă va fi reprezentată de spațiile verzi comune, în suprafață de 534.30mp. Această zonă se împarte în: 

Zid de sprijin L=239,60m, S= 59,90mp

Zone verzi comune S=474,40mp. În cadrul acestora va fi amenajat un gard viu cu o lungime de 131,20m pe latura estică a parcelei.

A treia zonă este reprezentată de spațiul pentru circulație rutieră și pietonală comună (calea de acces ce va asigura legătura între drumul public și cele 11 loturi de teren), în suprafață de 1232.10mp, din care:


Zonă circulație rutieră comună = 1059,00mp


Zonă circulație pietonală comună = 173,10mp
Se prezintă elementele specific caracteristice proiectului propus:

-profilul și capacitățile de producție;

Nu este cazul
-descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);

Nu este cazul
-descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea;

Nu este cazul
-materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurarea acestora;
În procesul de realizare a căii de acces se vor utiliza materii prime: apa, pământ de umplutură, pământ vegetal, agregate naturale – balast, piatră spartă și nisip, etc; Utilajele folosite la transportul materialelor și execuția lucrărilor sunt actionate de motoare diesel.  
-racordarea la rețelele utilitare existente în zonă;
***
Avizele pentru utilități, conform Certificatului de Urbanism, urmează a se analiza în cadrul unei documentații ulterioare, prezenta documentație referindu-se strict la amenajarea căii de acces.
-alimentarea cu energie electrica – nu este cazul
-alimentarea cu apă  – nu este cazul
-evacuarea apelor uzate – rețeaua de canalizare a municipiului Târgoviște. 
-asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul – nu este cazul
-asigurarea agentului termic – nu este cazul
-descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției;


Toate zonele rămase libere în urma realizării accesului rutier, pietonal și a zidului de sprijin vor fi amenajate conform cu avizul de amplasament nr. 8 din 28.03.2022 emis de Administrația Națională Apele Române ca spațiu verde, pentru a ajuta la stabilizarea umpluturii până la realizarea unor lucrări ulterioare, urmărind următoarea structură: 
· Săpătură pământ pe 50...70cm

· Umplutură material argilos bine compactat, h. variabilă, în funcție de morfologia terenului

· 10...15cm nisip

· 20 cm strat pământ vegetal

Pe latura estică (spre pârâul Mierea se va dispune un gard viu cu înălțimea de min. 1.20m 

-căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

· Calea de acces proiectată, având carosabil l=6.00m, L=162,80m se desprinde din DN72A pe partea dreaptă a drumului național, în zona km 7+275.
-resursele naturale folosite în construcție și funcționare;

Resursele naturale sunt cele uzuale pentru lucrarile de drumuri, respectiv se vor utiliza agregate naturale (nisip, balast, piatră spartă, apă) și de umplutură (pământ argilos de umplutură și pământ vegetal). 
Pe perioada de exploatare a amenajarilor propriu zise, acestea nu utilizeaza resurse naturale.
-metode folosite în construcție/demolare;
Lucrarile de executie nu vor afecta în nici un fel domeniul public ori parcelele vecine. Organizarea de șantier pentru calea de acces propusă se va face astfel încât să nu fie necesare baracamente și echipamente provizorii pentru  executarea lucrărilor, aprovizionand șantierul, ritmic, cu materialele necesare punerii în operă în ziua respectivă.  
-planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară;
Beneficiarul are obligația să execute integral lucrările până la termenul prevazut în autorizație – conform L 50 /1991, republicată și să asigure recepționarea lucrărilor, conform regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora.
-relația cu alte proiecte existente sau planificate;
Nu este cazul
-detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
Din punct de vedere tehnic, în acest moment, nu se pune problema necesității unor variante alternative ale proiectului, principalele lucrări fiind condiționate: Scoaterea de sub inundabilitate se va realiza conform soluției descrise în avizul de amplasament nr. 8 din 28.03.2022 emis de Administrația Națională Apele Române. Carosabilul va trebui să aibă o structură echivalentă cu a DN72A (suprafață din beton asfaltic pentru trafic greu) în zona racordului, soluție robustă, care se pretează fundării în umplutură, motiv pentru care se va utiliza pe toată lungimea căii de acces. 
-alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurare a unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creștere a numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor);
Nu este cazul
-alte autorizații cerute pentru proiect.
Nu este cazul
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

Terenul este liber de construcții.  
-planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului;
Nu este cazul
-descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;
Nu este cazul
-căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;
Nu este cazul
-metode folosite în demolare;
Nu este cazul
-detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
Nu este cazul
-alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminare a deșeurilor).
Nu este cazul

V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;
Amplasamentul proiectului propus nu cade sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontier.
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Situl se află la distanța de cca. 8 km față de Aria protejată ROSPA0124 – Lacurile de pe Valea Ilfovului, județul Dâmbovița. 
- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:

� folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;

Nu este cazul

� politici de zonare și de folosire a terenului;

Nu este cazul

� arealele sensibile;

Nu sunt identificate areale sensibile

- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
Conform tabel coordonate sistem Stereo 1970 – studii topografice
	Nr.
	X (est)
	Y (nord)

	vector contur

	1
	532221,48
	380826,58

	2
	532227,96
	380813,20

	3
	532251,69
	380758,29

	4
	532260,74
	380733,23

	5
	532267,78
	380713,14

	6
	532282,43
	380676,28

	7
	532289,69
	380658,81

	8
	532279,27
	380655,27

	9
	532257,85
	380648,88

	10
	532206,21
	380779,58

	11
	532182,25
	380772,44

	12
	532179,71
	380778,05

	13
	532173,41
	380779,43

	14
	532198,09
	380810,42


- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

Nu este cazul

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor:

- sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;
Apele meteorice impurificate colectate în lungul căii de access constituie principala sursă de poluare. Problemele cele mai semnificative se pot ivi in special cu ocazia “primei ploi” care are caracter torential și apare după o perioadă mai lungă de timp. Aceste ape spală suprafața carosabilului de substanțe cu caracter poluant cum ar fi: reziduuri de combustibili nearși, rezultati din gazele de eșapament, reziduuri provenite din uzura pneurilor, în special la frânări energice, reziduuri metalice provenite din uzura autovehiculelor, scurgeri de uleiuri și grăsimi minerale, reziduuri provenite din uzura căii de rulare; La acestea se mai pot adăuga substanțe folosite în timpul iernii pentru eliminarea poleiului și toată gama de produse lichide sau solide - extrem de greu de apreciat - care se deversează pe acces cu ocazia unor avarii sau accidente. Apele viciate de pe calea de access vor fi deversate la rețeaua de canalizare a municipiului Târgoviște. 
- stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute;
Apele pluviale de pe platformele propuse se vor scurge rapid prin intermediul pantelor transversale și longitudinale la gurile de scurgere proiectate și mai departe la rețeaua de canalizare a municipiului Târgoviște. 
b) protecția aerului:

- sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri;

Principala sursă generatoare de mirosuri neplăcute și de poluare a aerului este reprezentată de gazele de eșapament ale autovehiculelor care vor circula pe calea de acces proiectată.
- instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă;

Referindu-ne strict la încărcarea atmosferei din zonă cu agenți poluanți rezultați din traficul auto, putem aprecia că există puține elemente ce pot conduce la minimizarea impactului provocat de acestea. Aceasta se va realiza doar în timp, pe măsura înoirii parcului auto și introducerii unor măsuri legislative restrictive privind emisiile de la autovehicule.
c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:

- sursele de zgomot și de vibrații;
Principala sursă de zgomote și vibrații este reprezentată de traficul auto de pe calea de acces proiectată. Specificul investiției va genera un trafic alcătuit preponderent din autovehicule mici. Calea de acces se află aproape de latura de est a parcelei. Pentru a reduce zgomotul perceput în afară, pe marginea drumului se va realiza un gard viu h = minimum 1,20m. Nu sunt necesare măsuri speciale de protecție.
- amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor;

Nu au fost efectuate determinări ale nivelului de zgomot și vibrații; putem doar estima că nivelul de zgomot nu va depăși, la limita proprietății, valoarea maximă admisă de Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, dacă se vor efectua lucrările propuse, cu precădere realizarea gardului viu.

d) protecția împotriva radiațiilor:

- sursele de radiații;

Obiectivul nu va produce radiații ionizante.

- amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor;

Nu este cazul

e) protecția solului și a subsolului:

- sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;

Principalele surse de emisii de poluanti pentru sol sunt reprezentate de: 

- inlaturarea stratului de sol vegetal afanat pentru a permite realizarea de umpluturi;

a- pierderea caracteristicilor naturale ale stratului de sol fertil prin depozitarea neadecvata; 

- depozitarea necontrolată a deșeurilor și a materialelor de execuție; 

- potentiale scurgeri ale sistemelor de colectare ape uzate si pluviale in zona organizarii de șantier. 

- posibile scurgeri accidentale de carburanți sau lubrifianți de la mijloacele auto și utilajele care deservesc activitatea de amenajare a accesului și apoi la circulația rutieră din etapa de exploatare.
Natura activităților pentru care se propune a se realiza investiția, metodele și tehnicile de amenajare cât și natura activității nu presupun folosirea substanțelor, produselor, reziduurilor care pot determina contaminări ale solului.
- lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

Pe perioada execuției sunt prevăzute pentru protecția solului/subsolului următoarele lucrări: 

- se va optimiza durata de menținere deschisă a șantierului în vederea evitării surpărilor, umplerilor cu apă, infiltrațiilor în straturile inferioare, alunecărilor de teren prin respectarea etapelor de execuție a proiectului, a disciplinei tehnologice în timpul operațiilor de construcții- montaj.

- stratul vegetal va fi depozitat separat în vederea utilizării lui la refacerea terenului la terminarea lucrărilor; 

- dimensionarea căilor de acces și platformelor propuse la suprafața strict necesară pentru a servi obiectivului dorit; 

- delimitarea strictă a culoarului de lucru. 

- pe durata lucrărilor se vor amenaja spații corespunzătoare pentru stocarea pe categorii a deșeurilor și se vor încheia contracte cu operatorii economici autorizati pentru preluarea acestora, conform legislației de mediu în vigoare.

Pentru a se evita poluarea solului au fost prevăzute următoarele măsuri:

- se asigură, la termen, verificarea funcționalității motoarelor termice ale mijloacelor auto care deservesc activitatea de construire/amenajare;
- nu sunt amenajate depozite de carburanti și uleiuri în alte locuri decât cele cu dotările corespunzătoare prevederilor legale;

- lucrările de întreținere și reparații ale utilajelor și mijloacelor de transport se efectuează numai în locuri special amenajate în acest sens;

- nu se practică spălarea utilajelor și a mijloacelor auto în cadrul amplasamentului,

- alimentarea cu motorină și cu lubrifianți a utilajelor se face cu asigurarea tuturor condițiilor de evitare a pierderilor accidentale și de protecție a mediului în locuri special amenajate – stații de distribuție carburanți;

- toate utilajele și mijloacele auto folosite în activitatea de construire/amenajare și apoi în activitatea de exploatare rulează pe drumuri amenajate și sunt parcate doar pe platformele betonate. 
- deșeurile rezultate din etapa de construcție cât și cele din activitatea de exploatare a obiectivului sunt depozitate temporar numai în recipiente speciale, amplasate în locuri special amenajate.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

În mod normal activitățile care se vor desfășura, atât în faza de amenajare cât și în faza de exploatare a investiției, nu vor avea efecte negative asupra ecosistemelor acvatice și terestre.

- lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate;
Se vor lua următoarele măsuri:
- refacerea zonei la terminarea lucrărilor; 

- stocarea substanțelor periculoase în recipiente etanșe și depozitarea în locuri speciale; 

- colectarea selectivă și managementul corespunzător al deșeurilor;

- folosirea de către executant de utilaje adecvate și întreținute conform cărtii tehnice și cerințelor legale;

- schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în stații speciale pentru astfel de operații;

g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele;

Zona de intervenție abordată are suprafața de 6550.00 mp și are următoarele limite: 

· Nord : NC 82880


                      
- pe o lungime de  58,39 m;

· Est :    Pârâul Mierea



- pe o lungime de 181,20 m;

· Sud :   DN72A (Strada Crângului - NC 83719)  
- pe o lungime de 33,35 m;

· Vest :   NC 70648




- pe o lungime de 165,53 m;

      NC 83335; NC 75278


- pe o lungime de 22,78 m.

       
Regimul juridic

        Terenul este situat:

· În intravilan Municipiul Târgoviște (conf. PUG aprobat prin HCL nr. 9 / 1998 prelungit conform OUG nr. 51/21.06.2018 prin HCL nr. 239/29.06.2018).

· Forma de proprietate: teren proprietate particulara, conform Contract de vânzare nr.5074/11.12.2017 și cu extras de Carte Funciară pentru informare nr. 69571/22.06.2022.

· Proprietar : Rotaru Narcis Ionuț și Rotaru Cristina
Regimul economic


Terenul este situat in: UTR nr.38

· Categoria folosință a terenului : arabil

· Funcțiunea dominantă a zonei LMr – zona rezidențială cu locuințe P, P+1, P+2 (până la 10m), de tip rural.

· Subzone funcționale : LMr1; ISas; ISi; ISc; IScu; GC; I; Pcs; Ppp; TAG; TA.  
Regim tehnic

· Teren proprietate particulară, în suprafața măsurată de 6550 mp, conform Extras de Carte Funciară pentru Informare nr. 69571/22.06.2022. 
· Teren liber de construcții
· Terenul nu se află în zona de protecție a unor monumente istorice
lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public;
Toate acțiunile/activitățile care se vor desfășura, atât în faza de amenajare cât și în faza de exploatare a investiției, nu vor avea efecte negative asupra așezărilor umane și nu se impun măsuri suplimentare de protecție a așezărilor umane sau a altor obiective de interes public.
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

- lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate;
Regimul gospodăririi deșeurilor produse în faza de execuție, va face obiectul organizării de șantier, în conformitate cu legislația în vigoare. 
Prezenta documentație se referă exclusiv la amenajarea accesului, parcărilor și a racordului la drumul public, construcțiile urmând a se analiza în cadrul unei documentații ulterioare. Din etapa de exploatare a acestor drumuri nu pot rezulta deșeuri în condiții normale de utilizare. 
Deseurile preconizate sunt de urmatoarele tipuri: 

· Deşeuri din grădini şi parcuri

· Menajere sau asimilabile
Cantitati estimative de deseuri rezultate in etapa de amenajare: 
	Tip deșeu
	Cod deșeu
	Sursa de generare
	Mod de stocare/depozitare
	Mod propus de eliminare/ valorificare a deșeurilor
	Cantități estimate

	Pământ și pietre
	20 02 02
	Săpături pt. accese și parcări
	Stratul superficial, bogat în humus va fi stocat separat pentru refacerea amplasamentului; resul va fi folosit la umpluturi pentru scoaterea de sub inundabilitate
	Va fi folosit ca umplutură pentru ridicarea cotei terenului cât și la refacerea zonelor verzi 
	800 mc

	Deseuri menajere
	20 03 01
	Activitatea personalului de execuție
	Europubele amplasate pe platformă betonată
	Se valorifica prin agenti economici autorizati
	0,2 mc


Cantitati estimative de deseuri rezultate în etapa de exploatare:

Nu este cazul.
- programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate;

Pentru prevenirea și reducerea cantităților de deșeuri generate se vor alege încă din faza de proiectare soluțiile optime de amenajare a acceselor propuse, ce permit utilizarea celor mai eficiente tehnologii de execuție. Deșeurile generate vor fi colectate selectiv la platformele gospodărești propuse și valorificate. 
- planul de gestionare a deșeurilor;

Gestionarea  deșeurilor de hârtie și carton:
· Reducerea folosirii hârtiei;

· Amplasarea și utilizarea recipientilor pentru colectarea hârtiei;

· Reutilizarea cutiilor de carton;
· Predarea selectivă a deșeurilor de hârtie și carton  către agenți economici autorizati.
Gestionarea ambalajelor din materiale plastice/ hârtie/ carton/ metal/ lemn:

· Achizitionarea de produse neambalate sau produse fără ambalaje excesive, sau reutilizabile/ returnabile;
· Reutilizarea ambalajelor de lemn/metal/plastic utilizate pentru transportul produselor comercializate și ramase pe amplasament in urma dezambalarii;

· Achizitionarea de produse vrac pentru a se evita generarea de deșeuri de ambalaje;
· Predarea selectivă către agenți economici autorizați.
Gestionarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice, tuburi fluorescente, baterii/ acumulatori.

· Repararea echipamentelor  electrice si electronice defecte;

· Utilizarea unor corpuri de iluminat pe baza de LED-uri cu 

       durată mare de viață și consum redus de energie; 
· Utilizarea acumulatorilor reîncărcabili în locul bateriilor de unică folosință.

· Predarea echipamentelor electrice și electronice casate către agenți economici autorizați în domeniul reciclării,
Alte măsuri : 

· achizitionare de echipamente/ aparate  cu durata de funcționare cât mai mare

· preocuparea continuă pentru sigurarea condițiilor de depozitare optime pentru  produsele achizitionate

· instruirea întregului personal cu privire la prevenirea generării deșeurilor și obligația reutilizării produselor, a prevenirii risipei și colectării selective a deșeurilor;

· Monitorizarea fluxului de materii prime utilizate și produse rezultate în scopul evitării formării stocurilor și a degradării acestora prin manipulări repetate;

· Respectarea cu strictețe a programului de revizii și reparații în scopul prelungirii duratei de viață a utilajelor și instalațiilor;

i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

- substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse;

Pe amplasament nu vor fi produse sau utilizate substante chimice periculoase.

- modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.
Investiția nu presupune impact semnificativ asupra mediului, materialele asfaltice ori elementele prefabricate de beton putând fi atent gestionate și manipulate.
La amenajarea acceselor nu se vor folosi substanțe și preparate chimice periculoase.
Substanțele chimice care pot constitui poluanți în urma desfășurării lucrărilor sunt carburanții și lubrifianții utilajelor folosite la amenajarea căilor de acces – scurgeri accidentale. În acest sens, utilajele vor fi parcate pe platforme betonate/impermeabile. Alimentarea cu carburanți a utilajelor va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar. Utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în șantier în perfectă stare de funcționare, având făcute reviziile tehnice și schimburile de lubrifianti. Schimbarea lubrifianților și întreținerea acumulatorilor auto se vor executa în ateliere specializate.
În etapa de exploatare, platformele propriu-zise sunt în mare măsură inerte, principala sursă de poluare fiind produsele de ardere generate de motoarele termice ale autovehiculelor care vor circula pe acestea. 
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

Proiectul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Impactul potențial asupra factorilor de mediu se manifestă diferit în etapele de implementare a proiectului.

Astfel, se disting: perioada de organizare de șantier, perioada de realizare și cea de exploatare a obiectivului.

Activitățile de amenajare derulate în perioada de construcție a proiectului pot afecta în mod specific calitatea aerului, apei, solului, respectiv a stării de conservare a biodiversității - în mod direct sau indirect prin afectarea calității factorilor abiotici de mediu.

În perioda de operare, nu se va înregistra un impact semnificativ asupra mediului. Principalul factor de poluare specific perioadei de operare este reprezentat de emisiile de noxe generate ca urmare a desfășurării traficului rutier.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

- impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

· Impactul asupra populației și sănătății umane:
Impactul asupra așezărilor umane în perioada de execuție se manifestă prin: 

- zgomotul și noxele generate în primul rând de transportul materialelor de construcție, precum și de activitatea utilajelor de construcții; 

- eventualele conflicte de circulație datorită autovehiculelor de tonaj ridicat care aprovizionează șantierul; 

Realizarea lucrării contribuie la dezvoltare economică prin crearea de noi locuri de muncă în perioada de execuție, fiind necesară pentru exploatarea obiectivului propus.
· Impactul asupra biodiversității:
Impactul asupra biodiversității se manifestă mai mult în prima etapă, cea de organizare șantier și în timpul realizării lucrării, se concretizează, în speță, la nivelul terenului cu diferite folosințe care va fi ocupat temporar. Terenul afectat aparține beneficiarului și nu se suprapune cu arii naturale protejate. În această fază, zonele care nu vor fi ocupate de accese sau ziduri de sprijin vor fi înierbate pentru a ajuta la stabilizarea umpluturii; 
· Impactul asupra solului și subsolului
Principalul impact asupra solului și subsolului, în perioada de execuție, este consecința ocupării temporare de terenuri pentru organizarea de șantier.

Realizarea proiectului presupune ocuparea unor suprafete minimale teren, având în vedere specificul lucrării. 

Formele de impact, identificate asupra solului și subsolului în perioda de executie, sunt:

-  înlăturarea stratului de sol vegetal 

-  distrugerea profilului de sol; 

-  apariția eroziunii de suprafață pe perioada desfășurării lucrărilor;.

- deversări accidentale ale unor substanțe/compuși de la utilaje pe sol;

- depozitarea necontrolată a deșeurilor, materialelor de construcție, deșeurilor tehnologice; 

În perioada de operare, sursele de poluare a solului și subsolului vor fi reprezentate de:

·  depozitari necontrolate de deșeuri;
·  ape pluviale colectate de pe carosabil;
·  emisii în atmosferă datorate traficului. 
Se apreciază că impactul asupra solului și subsolului, este negativ nesemnificativ, de importanță medie, temporară.
· Impactul asupra folosințelor, bunurilor materiale
Lucrările se vor realiza pe terenul ce aparține beneficiarilor, conform  actelor de proprietate anexate, fără a afecta parcelele vecine, cu excepția racordului la drumul public. Pentru realizarea acestui racord se va obține aviz de la administratorul drumului. 
· Impactul asupra calității și regimului cantitativ al apei
 Din punct de vedere hidrografic, amplasamentul cercetat de afla pe malul drept al pârâului Mierea.
 
Un pericol important pentru apă este legat de modificările calitative ale apei produse prin poluarea cu impurități care îi alterează proprietățile fizice, chimice și biologice.

 Din activitatea specifică de amenajare vor rezulta următoarele tipuri de ape: 

• ape pluviale impurificate din zona proiectului, ca urmare a desfășurarii lucrarilor de constructie; 

• ape uzate menajere rezultate în urma activității personalului de execuție
 Se estimează un impact negativ nesemnificativ, direct și secundar, pe termen scurt și mediu.

Scurgerea apelor meteorice : Colectarea şi scurgerea apelor pluviale se va face prin pantele longitudinale și transversale la rigola formată la bordură și mai departe la gurile de scurgere din incintă, care vor fi deversate în rețeaua de canalizare a municipiului Târgoviște existentă pe strada Crângului.
· Impactul asupra calității aerului
Printre sursele principale emitente de poluanți sunt: folosirea combustibililor fosili pentru circulația auto, șantierele de construcție și implicit utilajele.

Emisiile din timpul desfășurării execuției proiectului sunt asociate în principal cu manevrarea materialelor și construirea în sine a unor facilități specifice. 

Activitățile care se constituie în surse de poluanți atmosferici în etapa de realizare a proiectului sunt următoarele:   
- Activități de amenajare a acceselor, desfășurate în amplasamentul lucrărilor 
- Traficul aferent lucrărilor de construcții.

 Utilajele care vor fi utilizate sunt: buldozere, încărcătoare frontale, excavatoare, iar pentru transportul materialelor se vor utiliza autocamioane cu capacitatea de 15 ÷ 20 t. 

Se mentionează ca emisiile de poluanți atmosferici corespunzatoare activitatilor aferente lucrării sunt intermitente.

În perioada de funcționare a obiectivelor, activitățile care se vor constitui în surse de poluanți atmosferici vor fi: traficul rutier – emisii reduse de particule și emisii de poluanți specifici gazelor de eșapament, ce se constituie într-o sursă liniară nedirijată.

Prin realizarea căii de acces, impactul asupra factorului aer va fi moderat în perioda de execuție, iar în perioada de operare se estimează un impact minim.
· Impactul asupra climei
Funcționarea autovehiculelor poate introduce în aer sau depune pe sol pulberi, produși de ardere incompletă, gaze nocive etc., care au diferite proprietăți și efecte. 
Impactul asupra climei, depinde de calitatea combustibililor utilizați pentru desfășurarea traficului rutier. Avand în vedere previziunile de îmbunătățire a calității combustibililor utilizați, se apreciază că în perioda de operare a proiectului emisiile de poluanți vor scădea, comparativ cu situația existentă.

Se estimează un impact negativ nesemnificativ direct, permanent cumulativ.
· Impactul zgomotelor și vibrațiilor
Sursele de zgomot sunt reprezentate de:

· utilajele care efectuează lucrările de amenajare/construire
· mijloacele auto care participă la lucrările de construire
· mijloacele auto care participă la activitățile de transport 

Dotările, amenajările și măsurile de protecție împotriva zgomotului și vibrațiilor

 Nu este cazul. 

 Nivelul de zgomot și de vibrații produs

 Nu au fost efectuate determinări ale nivelului de zgomot și vibrații; putem estima că nivelul de zgomot nu va depăși, la limita proprietății, valoarea maxima admisa de Ordinul ministrului sanatatii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
	Utilaj                             (dbA) 

	Excavator                    80 – 100

	Buldozer                       80 – 100

	Bsculanta                     75 – 95

	Betoniera                      75 – 90

	Camion greu                70 – 80


Următorul Tabel arată intensitatea generală a zgomotului produs de utilajele de construcție folosite în mod obișnuit:

Sursele de zgomot și vibrații, în perioada de exploatare sunt reprezentate de autovehiculele de toate categoriile aflate în circulație. 
Se estimează un impact negativ temporar pe perioada de constructie și negativ neglijabil pe termen lung (pentru perioada de operare).

În etapa de exploatare, principala sursă de zgomote și vibrații va fi constituită de traficul compus în principal din autoturisme.
Impactul asupra peisajului și mediului vizual 

Realizarea proiectului nu are un impact direct asupra peisajului, de fragmentare a unităților teritoriale, cu ocupări majore de teren. Perioada de construcție reprezintaă o etapă cu durată limitată și se consideră că echilibrul natural și peisajul vor fi refăcute după încheierea lucrărilor.

În perioda de execuție nu este necesar să se prevadă amenajări peisagistice.

Se estimează un impact temporar, negativ neglijabil, pe termen scurt și neutru permanent.
· Impactul asupra patrimoniului istoric și cultural

In conformitate cu Legea nr. 5/2000, Ordinul 2314/2004 (modificat de Ordinul 2385/2008) si Ordonanța nr. 43/2000 cu modificările și completările ulterioare (Ordonanța 13/2007 și Legea 329/2009), constructorului îi revine ca obligație fermă întreruperea imediată a lucrărilor și anunțarea în termen de 72 de ore a autorităților competente în condițiile în care în urma lucrărilor de excavare pot fi puse in evidentă eventuale vestigii arheologice necunoscute în prezent.

Se estimeaza un impact temporar negativ neglijabil.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate);

Proiectul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Nu sunt identificate, la acest moment, informații care să conducă la concluzia că ar putea exista o extindere a impactului proiectului propus asupra tuturor factorilor enumerați mai sus.

Toate acțiunile/activitățile care se vor desfășura, atât în faza de construire cât și în faza de exploatare, nu vor avea efecte negative semnificative asupra factorilor de mediu. 

- magnitudinea și complexitatea impactului;

Toate acțiunile/activitățile care se vor desfășura, atât în faza de construire cât și în faza de exploatare, nu vor avea efecte negative semnificative asupra factorilor de mediu.

- probabilitatea impactului;

Toate acțiunile/activitățile care se vor desfășura, atât în faza de construire cât și în faza de exploatare, nu vor avea efecte negative semnificative asupra factorilor de mediu. Dacă se vor respecta măsurile prevăzute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu și avizele emise pentru prezentul proiect se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care să determine un impact negativ asupra factorilor de mediu.

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului;

Impactul asupra factorilor de mediu se manifestă în perioada de execuție, pe o durată de 12 luni.

Din punct de vedere al mărimii complexității proiectului se estimează că impactul va fi redus, temporar și local, variabil și reversibil.
- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

Se va avea în vedere respectarea prevederilor din actele normative (avizele și acordurile emise de autoritățile competente din domeniul protecției mediului și al gospodăririi apelor).

Printre măsurile privind diminuarea impactului în faza de execuție a lucrărilor putem menționa:


- perioada de execuție cât mai scurtă a lucrărilor;

- program de lucru stabilit astfel încât să nu afecteze locuitorii din zona apropiată

- utilizarea mijloacelor de transport și a utilajelor cât mai silentiose și cu emisii reduse de noxe;


- lucrările se vor realiza strict pe perimetrul desemnat organizării de șantier;


- împrejmuirea organizării de șantier;


- refacerea ecologică a terenului ocupat temporar;


- lucrări de completare cu pământ vegetal la zonele afectate de execuția lucrărilor


- lucrări de plantații arbuști și arbori, 


- monitorizarea continuă a procesului de execuție.

- natura transfrontalieră a impactului.
Proiectul nu produce efecte transfrontaliere.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

Măsurile necesare pentru monitorizarea mediului se referă la:

·  Perioada de execuție a lucrărilor când se va monitoriza Managementul lucrărilor;
·  Redarea în circuit a terenurilor ocupate temporar. 
În perioada execuției lucrărilor propuse se vor monitoriza zilnic starea de funcționare a utilajelor și mașinilor de transport pentru a reduce riscul de poluare. 

În perioada de exploatare a proiectului, va fi necesar să se monitorizeze comportarea amenajărilor propuse, pentru a se putea interveni operativ.
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

Nu este cazul
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.
Pe toată durata execuției lucrărilor se vor respecta prevederile următoarelor acte normative : 

- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului cu modificari și completări prin OUG 75/20018;
-Ordonanța de Urgență nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu;
- HG 188/2002- pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, actualizată;
 - Ordinul 756/1997, al MAPPM pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluării mediului, actualizată;
- Ordinul 462/1993 pentru aprobarea condițiilor tehnice privind protecția atmosferică și normele metodologice privind determinarea emisiilor de poluanți atmosferici produși de surse staționare, astfel încât să fie respectate prevederile Ord. 592/2002 pentru aprobarea Normativului privind stabilirea valorilor limită, a valorilor de prag, a criteriilor și metodelor de evaluare a dioxidului de sulf, dioxidului de azot și oxizilor de azot, pulberilor de suspensie, plumbului, benzenului , monoxidului de carbon și ozonului în aerul înconjurător., modificat și completat de L 104/2011 si L 188/2018;
- Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
- HG 321/2005, republicată, privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiental;
- HG. 662/2002 privind gestionarea uleiurilor uzate cu modificările și completările ulterioare.
X. Lucrări necesare organizării de șantier:

- descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;

Lucrările de organizare de șantier, precum și asigurarea și procurarea de materiale și echipamente, se va face de către antrepriza autorizată de construcții și instalații, care va executa și lucrările la obiectiv.

- localizarea organizării de șantier;

Organizarea de șantier se va realiza pe terenul cu numar cadastral 75582, teren în proprietatea beneficiarului.
În interiorul incintei se vor amplasa o baracă/container pentru muncitori, care va asigura spațiu de odihnă, vestiar și servire a mesei pentru personalul muncitor, un depozit de materiale și scule, două WC-uri ecologice, un punct fix de intervenție PSI;
- descrierea impactului asupra mediului, a lucrărilor organizării de șantier;

În cadrul lucrărilor de construcții nu rezultă poluanți pentru sol, pentru nivelul freatic sau radiații ionizante. Esențială este menținerea ordinii pe șantier. Excesul de pământ va fi utilizat la realizarea de umpluturi și la refacerea zonelor verzi. Eventualul moloz rezultat din săpătură și alte deșeuri de materiale vor fi transportate în locuri special amenajate în acest scop. Lucrările ce produc zgomot (excavații, nivelări, aprovizionare cu agregate naturale, cilindrare, asfaltare, etc.) vor fi programate în afara orelor de odihnă a locatarilor din vecinătate. Pentru nevoi fiziologice, prin grija investitorului și a șefului punctului de lucru, personalul angajat în execuție va avea accesul asigurat la un grup sanitar.
- Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;

Nu este cazul

- Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

Nu este cazul.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;

Nu este cazul

- aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Nu este cazul

- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației;

Nu este cazul

- modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Nu este cazul

XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

Plan de încadrare în zonă



scara: 1:2000
Plan se situație 




scara 1:500 
2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare;

Nu este cazul
3. schema-flux a gestionării deșeurilor;

Nu este cazul
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.

Nu este cazul
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;

Nu este cazul

b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

Nu este cazul

c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;

Nu este cazul

d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
         Nu este cazul
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din arie naturală protejată de interes comunitar;

Nu este cazul

f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.

Nu este cazul
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

Informații conform memoriului anexat documentației pentru obținerea avizului de gospodărire a apelor

1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic;

Bazinul Hidrografic al râului Argeș.

- cursul de apă: denumirea și codul cadastral;

Cursul de apă cel mai apropiat, pârâul Mierea, cod cadastral X. 1.025.16.01.00.0, terenul fiind situat pe malul drept al acestuia.

- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod.

Cod corp de apa subterană: RoAg02.
Denumire corp: Câmpia Titu. 
Independent de râul Argeș. 
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.

Nu este cazul
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.

Nu este cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
Nu este cazul
Semnătura și ștampila titularului
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