









ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ


[bookmark: _GoBack]         Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul Dezvoltarea infrastructurii de transport judeţean prin modernizarea DJ 714 Glod-Sanatoriu Moroeni-Bolboci-Padina-Peştera,  propus a fi amplasat în com. Moroeni, sat Dobreşti, DJ 714, jud. Dâmbovița, titular CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
          Tipul deciziei posibile luate Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
          Raportul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul APM Dâmboviţa  din municipiul Târgovişte, str. Calea Ialomiţei,  nr. 1, județul Dâmboviţa, în zilele de luni-joi între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14.
          Documentația supusă dezbaterii (raportul privind impactul asupra mediului) este afișată pe site-ul APM Dâmbovița http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dâmbovița.
            Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris (in termen de 30 de zile de la data publicării anunțului) la adresa de e-mail: office@apmdb.anpm.ro sau la sediul APM Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, str. Calea Ialomiţei, nr. 1, județul Dâmboviţa, până la data de 10.09.2023”
           
         Data afişării anunţului pe site 10.08.2023
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