ANEXA nr. 5.E

Memoriu de prezentare
I. DENUMIREA PROIECTULUI: 

„ INFIINTARE RETEA DE ALIMENTARE CU APA IN COMUNA ULIESTI, JUDETUL DAMBOVITA "
II. TITULAR

a) Numele  titularului: Primaria Comunei Uliesti
b) Adresa titularului, telefon, fax, adresa de e-mail: Strada Principală nr. 225, Uliești, Dâmbovița, România;
Numar de telefon, fax, adresa de e-mail, adresa paginii de internet: Tel: (0245) 724 519
Fax: (0245) 724 519  
, E-mail: primaria_uliesti@yahoo.com; 

c) Reprezentati legali/imputerniciti, cu date de identificare:

III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT:

a) un rezumat al proiectului

In prezent in comuna Uliesti nu exista sistem centralizat de alimentare cu apa potabila pentru locuitori si agentii economici. Prin prezentul proiect se propune realizarea unui sistem centralizat de alimentare cu apa potabila, avand ca sursa de apa bruta, puturi forate. Apa captata din puturi este pastrata in dupa tratare in bazin de acumulare si apoi este distribuita catre consumatori printr-o retea de transport si distributie , variatiile de debit si presiune fiind asigurate de un grup de pompare avand pompe cu turatie variabila.
b) Justificarea necesitatii proiectului

Accesul la apă potabilă este identificat ca o prioritate pentru dezvoltarea durabilă a comunei. În cadrul obiectivului Guvernului României, privind asigurarea dezvoltării durabile a zonelor care nu au un sistem alimentare cu apă, se are în vedere reducerea continuă a numărului de locuitori care nu dispun de apă potabilă şi posibiltăţii de evacuare a apelor uzate într-un sistem de analizare. În acest sens se impune elaborarea unei politici şi a unui plan de acţiune la nivel naţional şi regional privind asigurarea accesului populaţiei la apă, prin coordonarea şi cooperarea eficientă între ministerele de resort implicate, consiliile judeţene, autorităţile locale şi a participării active a tuturor factorilor implicaţi şi interesaţi. 

Obiectivul cheie în strategia UE şi a Guvernului României îl reprezintă protecţia mediului prin măsuri care să permită disocierea creşterii economice de impactul negativ asupra mediului Prioritatea privind protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului prevede îmbunătăţirea standardelor de viaţă pe baza asigurării serviciilor de utilităţi publice. 

Acestea constau în:

- gestionarea apei şi deşeurilor;

- îmbunătăţirea sistemelor sectoriale şi regionale ale managementului de mediu;

- conservarea biodiversităţii;

- reconstrucţia ecologică;

- prevenirea riscurilor şi intervenţia în cazul unor calamităţi naturale.

Proiectul de investiţii vizat este relevant tuturor nevoilor şi constrângerilor identificate în Romania în domeniul gospodăririi apelor si apelor uzate. 

Comuna Uliesti prin reprezentantul lor legal, solicită întocmirea prezentului studiu de fezabilitate, ce are ca obiect infiintarea sistemului de alimentare cu apa potabila.

Dezvoltarea infrastructurii de bază

Infiintarea sistemului de alimentare cu apa constituie element de bază pentru dezvoltarea comunitatii rurale. Acesta este necesar pentru a asigura condiții de sănătate, protecția mediului, și, în general, condiții optime de trai, constituind totodata premisele pentru dezvoltarea unei economii rurale competitive. Chiar dacă în ultimii ani infrastructura de bază în zonele rurale (drumuri, infrastructura de apa potabila si apa uzata apă) a fost susținută din fonduri naționale și europene, este încă subdezvoltată împiedicând creșterea economică și ocuparea forței de muncă . În urma nevoilor identificate, pentru noua perioadă de programare se are în vedere înființarea sau, după caz, îmbunătăţirea/extinderea reţelelor de alimentare cu apă şi de canalizare/tratare a apei reziduale și a rețelei de drumuri de interes local, întrucâtacestea, împreună, pot contribui la eforturile comune de asigurare a unei dezvoltări durabile în comunităţile rurale. Rezultatul acestei investiții va fi extinderea infrastructurii de apa uzata, contribuindla diminuarea tendințelor de declin social și economic și la îmbunătățirea nivelului de trai în zonele rurale, reducerea gradului de depopulare a zonei rurale si a decalajului rural – urban. Avand in vedere limita de finantare/proiect, proiectele finalizate cu finantare de la bugetul de stat deservesc o mica parte a comunitatii , acoperind in mica masura obiectivele stabilite prin PUG si Strategia de dezvoltare locala cu privire la dezvoltarea infrastructurii de baza – retele utilitare de apa si apa uzata. Sub acest aspect se impune continuarea investitiilor in extinderea infrastructurii de apa, infiintarea sistemului de apa, astfel incat acestea sa deserveasca in final intreaga populatie, operatorii economici din zona si institutiile publice si de interes social. 

c) Valoarea investitiei : 13,584,022.68 LEI
d) Perioada de implementare propus : 24 luni.

e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

	Nr. Crt.
	Denumire
	Scara
	Nr. Plansa

	1
	Plan de incadrare in zona 
	1/25000
	PI-01

	2
	Plan general de situatie 
	1/10000
	PG-01

	3
	Planuri de situatie retele de apa
	1/500
	PS-01÷ PS-104


f) O descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

Regulamentul privind stabilirea clasei de importanţă din Buletinul Construcţiilor nr.4: "Construcţie de importantă normală (C)"

În conformitate cu prevederile STAS 4273 / 83 (M - SR 6/83. 2/87), lucrările de alimentare cu apa , propuse în cadrul schemei de amenajare adoptată, se încadrează în clasa de importanţă economică IV şi în categoria „ 4 ".

Avand in vedere ca se acorda din ce in ce mai multa importanta tehnologiilor de realizare a sistemelor de apa din mediul rural, atat datorita caracterului cu totul specific al acestora, cat si marii diversitati a solutiilor tehnice utilizate pe glob si in tara noastra in acest scop, obiectul prezentului proiect il constituie realizarea sistemului de alimentare cu apa pentru comuna Uliesti. 

In plan general, investitia propusa in comuna Uliesti, satele Olteni, Jugureni , Mânăstioara, Stavropolia, Ragu si Uliesti contribuie la atingerea obiectivului privind coeziunea economica si sociala, creand premisele pentru cresterea capacitatii regiunii de dezvoltare.

Avand in vedere ca se acorda din ce in ce mai multa importanta schemelor si tehnologiilor de realizare a sistemelor de alimentare cu apa din mediul rural, atat datorita caracterului cu totul specific al acestora, al necesitatii unui confort sporit, cat si marii diversitati a solutiilor tehnice utilizate pe glob si in tara noastra in acest scop, obiectul prezentului proiect il constitue realizarea unui sistem centralizat de alimentare cu apa potabila. 

In plan general, investitia privind realizarea retelei de distributie a apei catre consumatori  si a gospodariei de apa a satului Olteni, Jugureni , Mânăstioara, Stavropolia contribuie la atingerea obiectivului privind coeziunea economica si sociala. Investitia creeaza premisele pentru cresterea capacitatii regiunii de a face fata presiunilor competitive si fortelor pietei din interiorul Uniunii Europene.

Alcatuirea unui sistem alimentare cu apa, chiar in conditiile din mediul rural, difera de la un caz la altul, in functie de mai multi factori dintre care se evidentiaza cei mai semnificativi: 

· numarul de locuitori total 

· nivelul de dezvoltare zootehnic

· relieful si natura terenului din zona localitatii; 

· posibilitatile de finantare a lucrarilor; 

· existenta in zona a principalelor materiale de constructie; 

· realizarea retelei de alimentare cu apa in sistem gravitational daca permite relieful sau prin pompare. 

Altfel spus schema de principiu pentru functionarea  gospodariei de apa se prezinta astfel:
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Realizarea sistemului de distributie a apei potabile si  a gospodariei de apa in satul Uliesti apar ca o conditie elementara pentru cresterea gradului de confort si a nivelului de trai al populatiei.

Tinand seama de problemele aparute, consiliul local al comunei Uliesti a propus promovarea investitiei de realizare a sistemului centralizat de alimentare cu apa si demararea acesteia prin intocmirea studiului de fezabilitate.

Pentru realizarea sistemului de alimentare cu apa  s-au avut in vedere urmatoarele :
· numarul de locuitori total;

· nivelul de dezvoltare zootehnic;

· posibilitatile de finantare a lucrarilor; 

· existenta in zona a principalelor materiale de constructie; 

· amplasarea geografica si altimetrica a localitatii marimea localitatilor, gradul actual cunoscut de dotare privind fondul de locuinte, scoli, spitale, unitati economice si alte profile;

· configuratia generala geodezica a intavilanului localitatii si a zonelor limitrofe in care se afla amplasamentele gospodariei de apa;

· capacitatea sursei de apa existente;

· presiunea de apa in reteaua de distributie;

· necesarul de apa pentru stingerea incendiilor;

· viteze minime de 0,3 m/s la reteaua de alimentare cu apa potabila si maxim de    3 m/s, (conductele fiind din PEHD).

Descrierea sistemului de alimentare cu apa

Sistemul de alimentare cu apa va fi compus din:

 Captare apei

 Dezinfectia , inmagazinarea si pomparea apei

 Retea de distributia a apei potabile si pentru stingerea incendiilor  
Captare apei

Prin prezentul proiect se propune realizarea a 2 puturi, celelalte puturi forate vor fi realizate in etapele viitoare de extindere a retelei de alimentare cu apa.

Sursa de apa este sursa subterana si este compusa din 2 puţuri de medie adâncime, de tipul forat si sunt/este amplasate in intravilanul localităţii Stavropolia, jud. Dambovita. Capacitatea instalata a sursei este de 10 l/s.

Dupa executarea primului foraj de explorare – exploatare, in functie de calitatea acviferului, debitul furnizat, se va definitiva adancimea si numarul puturilor.

Fiecare foraj va fi prevazut cu cu o cabina de protectiv prevazuta cu capac si incuietoare pentru interventii la foraj.

Pentru fiecare foraj au fost prevazute a se monta dispositive pentru masurarea debitului de apa la putul forat.

Forajele de alimentare cu apa se vor executa in sistem hidraulic, iar modalitatea de pozare si de fixare a filtrelor se va stabili de catre asistenta tehnica hidrogeologica, numai dupa interpretarea observatiilor de la forare si corelarea lor cu datele litologice.

Debitele rezultate de la foraje vor fi tranzitate prin intermediul unei retele telescopice realizata din PEHD, SDR17, PN10, De 90÷125mm catre gospodaria de apa unde urmeaza a fi tratata (daca este cazul), dezinfectata si distribuita populatiei.

Tratarea apei brute

Functie de buletinul de analize al apei captate din putul forat se va stabili procesul de tratare al apei.Capacitate proiectata: 10 [l/s] cu posibilitatea de extindere in etapele viitoare de dezvoltare.

Se propune o statie compacta de tratare a apei alcatuita din mai multe trepte de filtrare, aleasa in functie calitatea apei, astfel incat fiecare treapta sa retina o anumita grupa de poluanti.

Astfel se pot indeparta din apa poluanti cum ar fi amoniu, nitrati, fier, mangan, hidrogen sulfurat si substante organice. 

Statia de tratare a apei va fi compusa functie de buletinul de analize al apei din urmatoarele echipamente:

· Sistem de preclorinare cu clor gazos;

· Debitmetru apa

· Grup de pompare de proces

· Filtru automat cu pat catalitic;

· Filtru automat cu pat de carbune activ;

· Sistem de postclorinare cu hipoclorit de sodiu;

· Vana de reglaj debit;

· Rezervor de reactie;

· Container pentru echipamente cu 2 compartimente cu ventilatie si incalzire.

Daca apa extrasa din puturile forate este potabila, se va realiza doar un sistem de postclorinare cu hipoclorit de sodiu.

Inmagazinarea  apei

Gospodaria de apa va fi pozitionata in partea de Sud-Vest est a satului Stavropolia, terenul pe care urmeaza sa se amplaseze aflandu-se in proprietatea Comunei Uliesti.

Suprafata de teren pe care o v-a ocupa gospodaria de apa este de 15206 mp, pe acest teren se vor amplasa echipamentele gospodariei de apa , puturile forate si conductele de aductiue.

Pentru inmagazinarea apei potabile si a rezervei de apa pentru incendii s-a prevazut un rezervor de inmagazinare cu capacitatea de 400mc , amplasat la cota terenului amenajat, in interiorul gospodariei de apa. In locatie se va pastra spatiu pentru un al doilea rezervor pentru viitoarea extindere a retelei de apa.

Pomparea apei

Grup pompare distributie

Pentru a realiza presiunea si debitul necesar in reteaua de distributie se prevede o statie de pompare cu un grup de pompe situat in incinta gospodariei de apa, care va fi echipat cu pompe centrifuge vertical cu turatie variabila (4+1) avand : Qpompa= 8 l/s ; Qtotal= 32 l/s ; H=60 mCA; P=9kW/pompa.

Pe conducta de refulare a pompelor se vor monta 2 vase de hidrofor avand 500 litri capacitate fiecare. Vasele de hidrofor avand rolul de preluare a loviturilor de berbec din instalatia de apa.

Grupul de pompare va fi prevazut cu convertizor de frecventa, prin care se obtine variatia turatiei la fiecare pompa (alternativ), astfell incat se realizeaza in reteaua de distributie o presiune constanta si un debit variabil, care se muleaza perfect pe curba de consum. In acest fel energia consumata este minima.

Retea de distributia a apei potabile si pentru stingerea incendiilor  

Reteaua de distributie cu apa potabila si stingerea incendiilor din satele  Olteni, Jugureni , Mânăstioara, Stavropolia se va executa din tevi din PEHD, PE100, SDR17, PN10 avand diametre cuprinse intre 63 mm si 250mm 17200 m. De-a lungul retelei de distributie a apei se vor monta 704 bransamente de alimentare cu apa pentru proprietati si institutii.

Conductele de distributie a apei se vor poza pe domeniul public in acstamentul drumurilor locale sau in spatiul cuprins intre rigola si gardurile proprietatilor. Conductele de apa se vor poza sub adancimea de inghet si la o distanta de minim 1,5 m fata de stalpii de iluminat sau telefonie.

In localitatile comunei Uliesti nu exista retea de alimentare cu apa. Iar distanta minima fata de retelele existente de gaze sau electricitate se vor pastra distantele minime conform normativelor in vigoare.

Deoarece bransamentele la proprietati nu se poate realiza in conducta principala de distributie de 225mm , de pe strada Principala DC77, care alimenteaza cu apa toate localitatile comunei, se propune ca proprietatile aflate pe aceasta strada sa se conecteze in grupuri de cate 10-20 din conducta de bransament cu diametru mai mare care se va sectoriza. Aceasta modalitate de racord permite protejarea sistemului de transport si distributie a apei in comuna in cazul unei avarii pentru a nu inchide apa la toti consumatorii. Sistemul de distributie inelar nu este posibil in comuna deoarece satele se afla la distante mari intre ele iar distributia locuintelor este de-a lungul unui drum principal cu cateva drumuri secundare.

Reteaua de alimentare cu apa va fi echipata cu camine de sectorizare, de golire si aerisire-dezaerisire. Caminele vor fi realizate din beton, dimensiunile acestora variind in functie de echiparea fiecarui camin in parte.

Hidrantii supraterani vor fi amplasati in trotuar la maxim 2m de marginea cailor de circulatie, iar prin intermediul lor se va putea realiza si spalarea retelei de alimentare cu apa. 

Racordarea hidrantilor la conducta de apa se va face prin intermediul unei conducte de PEHD, pozata cu generatoarea superioara la limita adancimii de inghet.

Conducta din PEHD va fi pozata in acostamentul sau carosabilul drumurilor locale (evitandu-se spargerea drumurilor asfaltate sau sistematizate) pe cat de mult posibil, urmand ca sapatura pentru pozarea conductelor retelei de distributie sa se executa atat manual cat si mecanizat, iar umplutura si compactarea se vor realiza in straturi de 10-15 cm. Conductele se vor aseza pe un pat din material necoeziv (nisip) avand granulometria intre 1-7mm si grosimea de 15 cm, deasemenea peste generatoarea superioara se va realiza un strat de umplutura cu  grosime de 20 cm din acelasi material necoeziv (nisip) cu aceeasi granulometrie. In continuare se va folosi ca material de umplutura materialul rezultat din sapatura selectat. 

Pentru proprietatile de pe drumurile locale asfaltate, traversarile carosabilului se vor face prin foraj orizontal in tub de protectie din teava de otel zincat. Lungimea medie a unei subtraversari prin foraj orizontal a carosabilului fiind de 8 ml. Traversarea drumurilor neasfaltate se va realiza prin sapatura deschisa avand in vedere spatiul mic intre carosabil si limitele de proprietate care nu permite realizarea gropilor de foraj.

Proba de presiune se realizeaza, pe cat posibil, inaintea umplerii complete a transeei, pentru a putea examina efectiv tronsonul de conducta supusa probei si in special, toate imbinarile care vor trebui sa ramana descoperite. Proba hidraulica de presiune a unei retele constituie examenul final: ea permite, in special, sa se verifice daca montajul imbinarilor a fost bine facut si in mod corect. Ea este realizata de antreprenor pe masura avansarii lucrarilor. Lungimea tronsoanelor supuse probei depinde de configuratia santierului (traseu, profil al tronsonului supus probei). Se recomanda sa nu se depaseasca lungimi de 500 m: cu cat tronsonul supus probei este mai mare, ca atat este mai dificila depistarea eventualelor pierderi de apa.

Daca s-au respectat toate conditiile de pozare, conductele vor fi un excelent mijloc de transport, sigur, economic si durabil.

Inainte de punerea definitiva in functiune a retelei de apa potabila, ca si dupa orice reparatie efectuata pe o conducta de apa, se va dezinfecta reteaua inainte de distribuirea apei la consumatori. Dezinfectarea se poate efectua fie cu clor, fie cu permanganat de potasiu. Ea se face imediat dupa spalare, pe tronsoane separate de restul retelei. 

Este absolut necesar sa se respecte un timp de contact minim pentru operatia de dezinfectie; acest timp de contact depinde de produsul utilizat si de doza introdusa. 

Solutia se mentine in retea 24 h dupa care se evacueaza prin robinetele de golire si se procedeaza la o noua spalare cu apa.

Spalarea se considera terminata in momentul in care mirosul de clor dispare, iar clorul rezidual se incadreaza in limitele admise.

Dupa terminarea spalarii este obligatoriu efectuarea analizalor fizico-chimice si bacteriologice.

Se recomanda ca evacuarea apei provenind de la dezinfectarea retelei in bazin vidanjabil.

In cazul in care dezinfectia si darea in exploatare a retelei trece o perioada de timp mai mare de 3 zile sau in cazul in care, dupa dezinfectare, apa transportata prin tronsonul respectiv nu indeplineste conditiile bacteriologice si biologice de calitate, dezinfectia se repeta.

Deasupra intregii retele de de alimentare cu apa potabila la o inaltime de 50 cm deasupra generatoarei superioare a conductei s-a prevazut montarea unei grile de avertizare din polietilena de culoare albastra. 

La pozarea conductei se vor respecta prevederile SR 4163-95 - Retele de distributie STAS 8591/97- Amplasarea in localitati a retelelor subterane.

Pe traseul retelei de alimentare cu apa a fost prevazuta o subtraversare de drum national DN41. Subtraversarea a fost proiectata conform STAS 9312, astfel conducta de alimentare va fi pozata la adancime de peste 1,5 m, in axul drumului, in tub de protectie din OTEL. Subtraversarile sunt prevazute cu camine de sectorizare de-o parte si de alta a drumului national.

IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE
Nu este cazul.
V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI :
Entitatea responsabila cu implementarea proiectului este Comuna Uliesti . Prin actiunile intreprinse, Comuna Uliesti, face eforturi sustinute prin mijloace proprii si externe in favoarea dezvoltarii pozitive a zonei administrate. Astfel, aceste eforturi sunt directionate catre  ezvoltarea infrastructurii, agriculturii, industriei si a mediului, de viata a locuitorilor zonei (sanatate, invatamant, cuitura, etc). Uliești este o comună în județul Dâmbovița, Muntenia, România, formată din satele Croitori, Hanu lui Pală, Jugureni, Mânăstioara, Olteni, Ragu, Stavropolia și Uliești (reședința).

Comuna Uliești este situata in sudul extrem al judetului Dambovita, la hotarul cu judetul Teleorman, principala axa de circulatie rutiera ce traverseaza centrul comunei este DN 61 Giurgiu - Ghimpati - Gaesti, iar in partea de Nord, comuna este traversata de Autostrada (A1) Bucuresti - Pitesti.

Comuna Uliesti are ca vecinatati urmatoarele localitati:

· la Vest: Judetul Arges;

· la Est: localitatea Costestii de vale;

· la Nord: Orasul Gaesti;

· la Sud: Localitatea Petresti
VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI, ÎN LIMITA INFORMAȚIILOR DISPONIBILE
(A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
a) protecţia calităţii apelor 

- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Nu este cazul
b) protectia aerului
- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri – nu este cazul
Echipamentele utilizate sunt etanse, nu permite eliminarea mirosurilor neplacute. Apa uzata menajera rezultata de la locuitori nu polueaza aerul din zona.

- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă – nu este cazul
c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
- sursele de zgomot şi de vibraţii – nu este cazul

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor –Nu este cazul;

Sursele de poluare sunt utilajele şi echipamentele folosite pe parcursul execuţiei lucrărilor. Utilajele vor fi silenţioase, cu un grad ridicat de  iabilitate, randament ridicat şi uşor de exploatat. Efectul acestora este minim şi cu caracter temporar. Nivelul de zgomot nu va produce probleme, se încadrează în nivelele admise de STAS 10009-88.
d) protecţia împotriva radiaţiilor
- sursele de radiaţii – nu este cazul 

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor – nu este cazul
e) Protectia solului si a subsolului
- sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime– nu este cazul;

Prin lucrarile de extindere a retelelor de alimentare cu apa nu se aduce impact asupra solului si subsolului, in cazul unei avarii ale conductelor de apa , scurgerea apei potabile in subsol nu creeaza poluare. O avarie va fi identificata la timp si oprita inainte ca solul sa-si piarda structura de rezistenta.
- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului – nu este cazul;

Conductele sunt supuse la proba de presiune la etanseitate inainte de darea in exploatare, prin urmare aparitia vreunei avarii este minima in primii ani de la exploatare.
f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice


- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect – nu este cazul; 

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate – nu este cazul
g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele – nu este cazul;

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public – nu este cazul;

Suprafaţa terenului ce urmează a fi ocupată de prezenta lucrare este spatial public al localitatii Uliesti.
h) Prevenirea si gestionarea deseurilor generate de amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea:
- lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei
europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate
	Sursa deşeurilor

	Tipuri de deşeuri

	Mod de colectare / evacuare

	Observaţii


	Organizarea de
şantier

	Deşeuri menajere sau asimilate

	In 2 pubele din plastic (110 l),
introduse în sistemul de gestiune a
deşeurilor din comună

	Se vor păstra evidente cu privire la cantităţile predate


	
	Deşeuri metalice

	Depozitate temporar pe platforme
impermeabile, special amenajate,
valorificate prin unităţi specializate

	Se vor păstra evidente cu privire la cantităţile valorificate (conformare
cu O.U.G. nr. 16/2001 privind
gestionarea
deşeurilor industriale reciclate,
aprobata prin Legea nr. 456/2001 si
cu modificările ulterioare)


	
	Deşeuri materiale de
cosntrucţii

	Pe platforme speciale, nu ridică
probleme din punct de vedere al
protecţiei mediului

	Se pot valorifica la infrastructura
drumurilor locale sau la alte
amenajări edilitare


	
	Şlamuri petroliere / uleiuri uzate

	În recipienţi metalici închişi, predaţi la unităţi specializate pentru valorificare sau eliminare

	Se vor păstra evidenţe stricte cu privire la cantităţile predate
(conformare cu prevederile HG HG
235/2007 privind gestionarea
uleiurilor uzate)

	
	Deşeuri lemn

	Colectate selectiv, se pot valorifica
funcţie de calitate şi dimensiuni
	

	
	Acumulatori uzaţi

	Deşeuri periculoase, stocate în
spaţii închise şi predate numai la
unităţi specializare

	Se vor păstra evidenţe stricte cu privire la cantităţile valorificate
(conformare cu HG 1057/01 cu modificările ulterioare)

	
	Ambalaje

	Se colectează separat şi se valorifică prin terţi

	se vor păstra evidenţe cu privire la cantităţile valorificate (conformare
cu HG 621/05 modificată şi
completată prin HG1812/06)


Conform Listei cuprinzând deseurile, inclusiv deşeurile periculoase din H.G. nr. 856/2002, principalele deşeuri rezultate din activităţile de construcţie, exceptând materialele contaminate cu substanţe periculoase, nu se incadreaza in categoria deşeurilor periculoase.
- programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate
Surse de deşeuri:
In procesul de operare nu sunt emise deseusi de orice natura.

 Perioada de execuţie relativ scurtă, precum şi numărul redus de utilaje cu care se va lucra pe amplasament, conduc la concluzia că volumul deşeurilor de tipul celor de mai sus este mic.
De la organizarea de şantier vor rezulta deşeuri menajere; cantităţile de deşeuri menajere fiind mult inferioare celor rezultate din activitatea de construcţie. Deşeurile menajere vor fi colectate în pubele tipizate şi preluate periodic de serviciile de salubritate din zonă.
Reciclarea deşeurilor:
Tendinţa actuală este de reducere a consumului de materiale, coroborată cu acţiuni de recuperare, reciclare şi refolosire a deşeurilor. O parte din deşeurile rezultate din lucrările de construcţie pot fi refolosite. Utilizarea deşeurilor are impact pozitiv asupra mediului prin:
-reducerea necesarului de materiale pietroase extrase din cariere; 
-micşorarea producţiei fabricilor de materiale de construcţii şi, implicit, scăderea poluării cauzată de tehnologiile folosite de acestea;
-reducerea consumului de energie pentru producerea materialelor de construcţie;
-scăderea volumului depozitelor de deşeuri, care ocupa suprafeţe importante de teren şiconstituie surse de poluare chimică a aerului, solului, apei, contribuind de asemenea la degradarea peisajului.
- planul de gestionare a deşeurilor
Conform Hotărârii Guvernului nr. 856 din martie 2002 privind evidenta gestiunii deşeurilor si pentru aprobarea listei cuprinzând deseurile, inclusiv cele periculoase, executantul lucrărilor, ca generator de deşeuri, va avea obligaţia sa tina evidenta a gestiunii acestora, in conformitate cu prevederile Anexei nr. 1 a acestei HG, pentru fiecare tip de deseu. Deseurile din construcţii si demolări sunt clasificate conform "Listei cuprinzând deseurile, inclusiv deseurile periculoase" prezentate in Anexa nr. 2 a HG nr. 856/2002 cu codul 17. Cantităţile de deşeuri pot fi apreciate, global, după listele cantităţilor de lucrări.
i) Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase
- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

· Nu este cazul.
- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei – nu este cazul.
(B) UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, IN SPECIAL A SOLULUI, A TERENURILOR, A APEI SI A BIODIVERSITATII
– nu este cazul
VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI
AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
- impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);
- extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate);
- magnitudinea şi complexitatea impactului;
- probabilitatea impactului;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;
- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
Prin implementarea proiectului impactul asupra mediului va fi unul pozitiv decat daca nu s-ar implement. Alimentarea cu apa a consumatorilor de la o retea de distributie a localitatii va elimina posibila exploatare de catre locatari a apei freatice de adancime prin puturi forate improvizate si fantani.
VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
-NU ESTE CAZUL
IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI/ PROGRAME /STRATEGII/DOCUMENTE DE PLANIFICARE

A. Justificarea încadrării proiectului
Proiectul nu cade sub incidenţa prevederilor altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară. 

B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/ planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat
Nu este cazul.

X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER
- descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier
Pentru prezentul proiect organizarea de santier se va realiza in Comuna Uliesti, Judetul Dambovita. La realizarea ei se va tine seama de protejarea solului si subsolului. Organizarea de santier va fi una minimala avand in vedere lucrarile care se vor realiza (montarea unor echipamente) si timpul de executie, scurt.
- localizarea organizării de şantier
Local, Comuna Uliesti, Satele : Stavropolia, Jugureni, Olteni, Manastiora, Ragu si Uliesti
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier
Protectia apelor si a ecosistemelor acvatice
La lucrarile de organizare de santier se va asigura protectia apelor de suprafata, subterane si a ecosistemelor acvatice, care are ca obiect mentinerea si ameliorarea calitatii si productivitatii naturale ale acestora, în scopul evitarii unor efecte negative asupra mediului, sanatatii umane si bunurilor materiale. Conceperea si elaborarea unui proiect de organizare de santier se va realiza prin alegerea locatiei optime, pentru evitarea prejudiciilor ireversibile aduse mediului acvatic de orice tip. Suprafata de depozitare si de acces este betonata si se afla in incinta fabricii. Pentru evacuarea apelor uzate menajere de pe timpul organizarii de santier se vor utiliza toaletele fabricii care evacueaza catre reteaua publica de canalizare. 

Protectia atmosferei
Indicatorii calitativi ai emisiilor în atmosfera nu vor depasi valorile rezultate în urma calculelor privind dispersia poluantilor în atmosfera, valori prevazute în acordul de mediu. Nivelul de zgomot masurat, exterior asezarilor umane, va respecta prevederile legislatiei în vigoare. 
Protectia solului
Nu este cazul. Solul excavat se in exces este transportat la groapa de pamant permanenta.
XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI
Se aduce la starea initiala carosabilul pe care se monteaza reteaua de alimentare cu apa.
XII. ANEXE- PIESE DESENATE

	Nr. Crt.
	Denumire
	Scara
	Nr. Plansa

	1
	Plan de incadrare in zona 
	1/25000
	PI-01

	2
	Plan general de situatie 
	1/10000
	PG-01

	3
	Planuri de situatie retele de apa
	1/500
	PS-01÷ PS-104


XIII. PENTRU PROIECTELE CARE INTRĂ SUB INCIDENŢA PREVEDERILOR ART. 28 DIN ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL ARIILOR NATURALE PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, A FLOREI ŞI FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRI ŞI COMPLETĂRI PRIN LEGEA NR. 49/2011, CU MODIFICĂRILE ŞI COMPLETĂRILE ULTERIOARE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE

a)descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 – nu este cazul.

b)numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar – nu este cazul;

c)prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului – nu este cazul;

d)se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar – nu este cazul;

e)se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar – nu este cazul;

f)alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare – nu este cazul

XIV. PENTRU PROIECTELE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU APELE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE INFORMAŢII, PRELUATE DIN PLANURILE DE MANAGEMENT BAZINALE, ACTUALIZATE

– nu este cazul

XV. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. .................................. PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR “INFIINTARE RETEA DE ALIMENTARE CU APA IN COMUNA ULIESTI, JUDETUL DAMBOVITA”– Faza: DTAC-  PROIECTE PUBLICE ŞI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAŢIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III-XIV

– nu este cazul

Semnătură şi ştampilă
Tratarea apei si pompare catre consumatori





Inmagazinarea apei 





Captarea apei din foraje 
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