ANEXA nr. 5H:
[bookmark: do|ax5^H|pa1](- ANEXA nr. 5.H la procedură)
[bookmark: do|ax5^H|pa2]Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: do|ax5^H|pa3]AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul din județul Dâmbovița, in perioada 2014-2020”, propus a fi amplasat în municipiul Târgoviște, comuna  Dragomirești, comuna Aninoasa, comuna Ulmi, comuna Văcărești, comuna Răzvad, comuna Gura Ocniței, comuna Ocnița, comuna Șotânga, comuna Vulcana Pandele, comuna Perșinari, oraș Pucioasa, oraș Fieni, comuna Brănești, comuna Vulcana – Băi, comuna Mănești, comuna Lucieni, comuna Moroeni, comuna Pietroșița, comuna Buciumeni, Găești, comuna Glodeni, municipiul Moreni, comuna Iedera, comuna Valea Lungă, comuna Tătărani, comuna Hulubești,  comuna Cobia, comuna Gura Foii, comuna Dragodana, comuna Nucet, comuna Mogoșani, comuna Mătăsaru, comuna Corbii Mari, comuna Crângurile, comuna Valea Mare, comuna Morteni, comuna Petrești, comuna Răscăeți, comuna Vișina,  oraș Titu, comuna Braniștea, comuna Doicești, comuna Potlogi, comuna Odobești,  Racari, comuna Conțești, comuna Lungulețu, comuna Ciocănești, comuna Slobozia Moară, comuna Produlești, comuna Dobra, comuna Bucșani, comuna Băleni, comuna Finta, comuna Niculești, comuna Butimanu, comuna Ludești, comuna Malu cu Flori, comuna Sălcioara, județul Dâmbovița– titular COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE DÂMBOVIȚA S.A.
[bookmark: do|ax5^H|pa4]Informațiile  privind  proiectul propus pot fi consultate  pe site-ul APM Dâmbovița: http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dambovița/acord de mediu/anunțuri publice.
           Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dâmbovița.”
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