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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA
Nr.708/373/25.04.2024


CĂTRE,
           COMUNA SĂLCIOARA

Prin prezenta, vă informăm asupra obligativității publicării următorului anunț în mass – media locală sau națională, precum și a afișării la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul Primăriei Sălcioara :
,, COMUNA SĂLCIOARA , anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dâmbovița în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ” Extindere sistem de canalizare menajeră în comuna Sălcioara, satele Ghinești și Bănești, județul Dâmbovița”, propus a fi amplasat în comuna Sălcioara, satele Ghinești și Bănești, str.Prof.Maria Paraschiv,S3; Lămâiței,S5;S4;S1, Stadionului, Codrului, S2, Principală (DC58), Garofițelor,Speranțelor(DC59), DJ722, Primăverii, județul Dambovita.  

[bookmark: _GoBack]Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, str.Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni -vineri, între orele 900 – 1400, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.
 Publicul interesat poate inainta observaţii/comentarii la proiectul deciziei de încadrare  în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița".
 



DIRECTOR EXECUTIV,
                                                              Maria Morcoașe





	  Șef Serviciu A.A.A. 
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	              Intocmit,
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