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                                                                                                   Nr.7802/4330 /19.07.2023
  DECIZIA ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

Nr. /19.07.2023
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC  SOCIETATEA ABATORUL PERIȘ SA cu sediul în oraș Voluntari, B-dul Pipera,nr.1B,Cubic Center, et.6, jud.Ilfov, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița cu nr.7802 din 17.05.2023, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţelor Comisiei de analiză tehnică din data de  06.07.2023, că proiectul     “Instalație de stocare și alimentare cu gaze petrolierelichefiate(GPL), cu două recipiente de 5000l fiecare, pentru alimentarea a opt arzătoare  ”, propus a fi amplasat în  comuna Niculesti, Sat Niculești, str.DS 15, nr.264 C, jud. Dâmbovița nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate; nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit luarea deciziei etapei de încadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a)proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct 6, lit.c –instalații 
b) impactul realizării proiectului asupra factorilor de mediu va fi redus pentru sol, subsol, vegetație, fauna si nesemnificativ pentru ape, aer si așezările umane;
c) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;

1.Caracteristicile proiectului
a) mărimea proiectului: 
Zona in care se va construi instalatia de alimentare cu GPL se afla in incinta Abatorului Peris din comuna Niculesti, judetul Dambovita.

Terenul utilizat pentru realizarea proiectului este un teren regulat, pe care se va construi o platforma cu ziduri unde se vor monta doua recipiente de 5000 L fiecare.
       Sistemul de stocare si alimentare cu GPL

Instalatia (Sistemul) de stocare si alimentare cu GPL, cu doua recipiente sub presiune va fi executata de firma autorizata si cuprinde:
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1.Recipienti de stocare: doua recipiente de GPL, cilindrice, orizontale, supraterane, cu capacitatea de 5000 L volum de apa fiecare, diametru 1200 mm, fixate pe o fundatie cu dimensiunile de 7,37m x 6,50m x 0,20m, prin intermediul unor suruburi conespan M20 x 100, stransi la capatul cu regulatorul si lasati sa culiseze la celalalt capat. 
Caracteristicile functionale ale rezervoarelor: 

- presiune max de lucru - 17,65 bari 

- temp max de lucru + 500º C 

- temp min de lucru – 250º C 

- fluid de lucru GPL 

- masa incarcatura 4000 kg 

- nivel max de umplere 80% (2000 L) 

- nivel min in exploatare 10%. 

Recipentele de GPL pentru propan-butan, cu diametrul de 1200 mm si volumul de 5000 L fiecare, sunt asezati pe o fundatie de beton. Acesti recipienti au marcajul CE si sunt prevazute fiecare cu urmatoarele racorduri: 

- racord pentru prelevare faza lichida; 

- racord pentru supapa de siguranta; 

- racord pentru indicatorul de nivel; 

- racord pentru purjare; 

- racord pentru grupul de serviciu; 

- racord pentru incarcare GPL din autocisterna. 

Recipientii se protejeaza fiecare impotriva suprapresiunilor interne cu cate o supapa de siguranta cu arc, reglata sa se deschida in atmosfera la depasirea parametrilor stabiliti. Supapa de siguranta este prevazuta cu un element de inchidere subvalva (mentinuta in pozitia deschis pe timpul functionarii), care asigura inchiderea in cazul demontarii supapei pentru verificare sau inlocuire. 

Recipientii sunt echipati de furnizor cu urmatoarele aparate de indicare si masura: 

- manometru care indica permanent presiunea vaporilor de GPL din interiorul recipientului; 

- un indicator de nivel cu indicare permanenta. 

Aparatele de masura si control utilizate pe fiecare recipient sunt omologate si agreate de catre BRML.

Volumul de stocare de GPL care este maxim admis intr-un recipient este de 4000 L (80% din capacitatea unui recipient). Nu se admite consumul gazului din recipient sub nivelul de 10%. Pe fiecare recipient este aplicata in loc vizibil cate o placa de timbru cuprinzand datele, parametrii de lucru si de incercare a recipientului, conform prescriptiilor tehnice ISCIR. 

Recipientii sunt protejati impotriva radiatiilor solare cu o vopsea alba avand proprietati reflectorizante. Fiecare recipient de stocare este marcat prin trasarea unei dungi orizontale de vopsea in directia mediana cu o latime de 20 cm cu fond de culoare portocalie pe care se va scrie cu vopsea alba denumirea produsului ce se stocheaza (GPL) si la loc vizibil sigla firmei. 

Terenul din incinta unde este montat stocatorul de GPL este eliberat de vegetatia inalta pentru a permite o ventilatie naturala a amplasamentului evitand astfel acumularile de gaz. La lucrarile de intretinere si interventie se vor utiliza scule antiexplozie. 
2.Regulatoarele de presiune TR1 si TR2 

· Regulatorul de presiune TR1 are ca scop reducerea presiunii de la valoarea existenta in stocator pana la valoarea de 1,2-1,7 bari. Acest regulator este montat pe recipient. 

· Regulatorul de presiune TR2, reglabil are imbinarea la ambele capete executata cu racorduri olandeze si are ca scop reducerea presiunii de la valoarea 1,2-1,7 bari la valoarea de 20-30 mbar. 

             3.Armaturi si conducte 

Traseul dintre recipientele de stocare si consumatori este format din teava, robinetii, coturi, teuri, reductii.

Protectia anticoroziva a traseului se face cu ajutorul grundului si a vopselei galbene. 

Dupa montare, conductele se vor supune unor probe de rezistenta si de etanseitate. Incercarile de rezistenta se vor face cu apa iar cele de etanseitate se vor face cu aer sau cu fluidul de lucru. 

 
Durata de mentinere a instalatiei de GPL la presiunea de incercare stabilita in documentatia tehnica va fi de pana la 30 minute dar nu mai mica de 10 minute. Examinarea suprafetelor instalatiei se va face numai dupa reducerea presiunii de incercare la valoarea presiunii maxime admisibile de lucru. 

Caracteristicile principale ale instalatiei si elementele constructive 
Platforma pe care se monteaza recipientele este din beton armat, cu grosime de 20 cm, dimensionata astfel incat sa asigure stabilitatea la sarcini statice si seismice. 

Recipientele se fixeaza in platforma de beton prin suruburi conexpand. 

Principalele echipamente sunt: 

· Recipientele de GPL sunt in stricta conformitate cu PT C8-2010 Colectia ISCIR. 

Recipientele sunt confectionate din otel carbon, avand energia de rupere si rezilienta adecvata pentru utilizarea la temperaturi negative, in limitele prevazute de Prescriptiile Tehnice PT C8 Colectia ISCIR. 

Suportii speciali pentru fixarea recipientelor sunt din otel, neprotejati la incendiu, intrucat generatoarea superioara a recipientilor nu este cu mai mult de 1,50 m fata de sol, iar talpa suportului nu este la mai mult de 300 mm sub generatoarea inferioara, conform precizarilor din prescriptiile Tehnice C8-2010 – Colectia ISCIR si montati pe rame metalice. 

Racordurile, armaturile si aparatele de masura si control care echipeaza recipientii, asa zisul „grup de serviciu” sunt astfel executate si montate incat sa nu permita iesirea in afara recipientului a GPL-ului in faza lichida sau gazoasa si sa asigure vizualitatea parametrilor pe timpul functionarii 

Recipientii sunt vopsiti in exterior cu vopsea alba reflectorizanta. Recipientii de leaga la centura de impamantare pentru punerea la pamant si asigurarea scurgerii sarcinilor electrostatice. 

· Conducte si armaturi 

Beneficiarul va folosi sistemul de alimentare cu GPL pentru asigurarea debitului necesar alimentarii a opt arzatoare. 

Alimentarea cu GPL a consumatorului se va face din recipientii de GPL, avand capacitatea de 5000 L fiecare volum de apa, montati in perimetrul proprietatii, respectandu-se distantele minime obligatorii fata de obiectivele din imprejurimi. 

b) cumularea cu alte proiecte:proiectul se realizează  în proximitatea Abatorului PERIS ;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: în timpul lucrărilor de execuție pot apare pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehiculele si utilajele folosite; după punerea in funcțiune a obiectivului vor fi luate masuri de securitate si paza la incendii;

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: Conform Certificatului de Urbanism nr. 62 din 12.05.2023 emis de Primaria comunei Niculești, terenul se află în intravilanul comunei,  categoria de folosință –curti construcții.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul;

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
 h) ariile dens populate: nu e cazul;

 i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu e cazul.
 3. Caracteristicile impactului potenţial:   

     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: impactul va fi local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului cât și în timpul exploatării;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare:

a) amplasamentul propus nu se afla in interiorul sau în vecinatatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca proiectul propus  nu intra sub incidenta prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare:

-conform adresei nr.2910/28.06.2023 ABA Buzău Ialomița , SGA Dâmbovița,înregistrată la APM Dâmbovița cu nr.9963/28.06.2023, investiția nu necesită obținerea avizului de gospodărire a apelor.
Condiţiile de realizare a proiectului:

-Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor şi  după realizarea acestuia să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.

-Titularul are obligația respectării condițiilor impuse prin actele de reglementare emise/solicitate de alte autorități.
-Notificarea de asistență de specialitate nr.1214/31.05.2023, emisă de DSP Dâmbovița.
       Pentru  organizarea de şantier:
· depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face în zone special amenajate fără să afecteze circulaţia în zonă;

· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere, întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/baze de producţie autorizate;

· toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G. nr. 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor; 

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităţi autorizate;

· prin organizarea de şantier nu se vor ocupa suprafeţe suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea proiectului;

Protecţia apelor
a)În perioada de construire

- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
b) În perioada de funcţionare

-  respectarea proiectului tehnic, realizarea și respectarea regulamentelor de exploatare atât pentru sistemul de alimentare cu apă cât și pentru cel de colectare și evacuare al apelor uzate;

- asigurarea etanșeitații instalațiilor, prin controale periodice și remedierea operativă a defecțiunilor;
-  indicatorii de calitate ai apelor uzate se vor încadra în limitele prevazute prin Normativul NTPA - 002/2002, din H.G. 188/2002, modificată şi completată prin H.G.R .nr.352/2005
Protecţia aerului

a) În perioada de construire:


- 
transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;
- se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite;
     b) În perioada de funcţionare 
        Nivelul concentraţiei poluantilor specifici în atmosferă  în zona de impact  trebuie să se încadreze în concentratiile maxime admise prevăzute de STAS 12574 / 1987 (Aer din zonele protejate. Condiţii de calitate) si valorile limită stabilite prin Legea 104 / 2011 privind protecţia atmosferei,. 
Protecția împotriva zgomotului 

- 
toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G. nr. 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

- 
în timpul execuţiei şi funcţionării proiectului nivelul de zgomot echivalent se va încadra în limitele SR 10009:2017/C91:2020 – Acustica - limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publica privind mediul de viaţă al populaţiei, respectiv:

· 65 dB - la limita zonei funcţionale a amplasamentului
Protecţia solului

 - 
mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului;

- 
utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere;

- 
întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/baze de producţie autorizate;
Modul de gospodărire a deşeurilor

Titularul are obligaţia respectării prevederilor Ordonanței de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr. 195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum şi ale  OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobat[ prin Legea 17/2023.       
Lucrări de refacere a amplasamentului

- în cazul unor poluări accidentale se va reface zona afectată;

- la încetarea activităţii se vor dezafecta construcţiile/instalaţiile existente şi se va readuce terenul la starea inițială în vederea utilizării ulterioare a terenului;
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:

- respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor;

- modul de depozitare a materialelor de construcţie;

- respectarea rutelor alese pentru transportul materialelor de construcţie;

- respectarea normelor de securitate a muncii;

- respectarea măsurilor de reducere a poluării;

- refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările de organizare a şantierului;

- nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice de atenuare a impactului.
Proiectul nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, evaluarea adecvată si evaluarea impactului asupra corpurilor de apă.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Laura Gabriela BRICEAG
	Șef Serviciu A.A.A. 

 Maria MORCOAȘE   
p.Sef Serv CFM
Dorela Mirică
                                            
	                      Intocmit,

     consilier A.A.A  Adriana   Predescu
     consilier A.A.A  Cornelia   Vlaicu 
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