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 Proiect DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
[bookmark: _GoBack] 17.01.2023

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAȘUL GĂEȘTI, cu sediul in orașul Găești, str. 13 Decembrie, nr. 102 A, județul Dâmbovița, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 6318 din 29.04.2022, în baza legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a  Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
         APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.09.2022, că proiectul ,,Extindere casetă râu Sabar ( Răstoaca) zona piața Sfântul Ilie oraș Găești”, propus a fi amplasat în Găești, str. Zona Piața Sfâtul Ilie, județul Dâmbovița,
· nu se supune evaluării adecvate/ nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
· nu se supune evaluării impactului asupra mediului ;
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit nu se supune evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr 2, pct. 13 lit.a, in corelare cu pct. 10, lit.e”
b)activitatea va avea un impact redus asupra factorilor de mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 
c) nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului
Lucrarea propusă de extindere a casetei existente se află amplasată in intravilanul orașului Găești, zona Piața Sf. Ilie, in albia minoră a râului Sabar. 
Râul Sabar subtraversează o zonă a orașului Găești, pornind din zona DN 7 ( str. 13 Decembrie oraș Găești) până in zona Piața Sf. Ilie prin intermediul unei casete in lungime de cca 350 m, alcătuită din tuburi tip PREMO din beton armat. Intre zona de ieșire casetă și tuburile ce subtraversează str. Labirintului există o porțiune de albie liberă de cca.76 m lungime. Traonsonul analizat este cuprins intre capătul aval al casetei existente și capătul amonte al tubului ce subtraversează str. Labirintului.
Valorile coordonatelor STEREO '70 ale punctelor de pe tronsonul analizat sunt următoarele:
· capăt amonte X=357668    Y=526031;
· capăt aval      X=357686    Y=526104;
Lucrările propuse pentru extinderea casetei existente constau in montarea unui tronson de țeavă PEHD corugată cu diametrul de 1500 mm, in lungime totată de 76,61 m prin interiorul căreia va curge r. Sabar. Țeava va fi structurată cu pereți dubli( cu perete interior neted și perete exterior profilat), ramforsată cu oțel inoxidabil. 
Conform planului de situație, traseul conductei nu este rectiliniu, fiind adaptat traseului existent al albiei r. Sabar, astfel incât va exista 3 puncte de inflexiune evidențiate pe plan cu denumirea de Nod 1, Nod 2, CMV ( cămin de vizitare) și Nod 4.
Parametrii de calcul pentru țeava corugată Di 1500 mm:
- cotă țevă amonte – 184.55 mdMN;
- lungime tronson  - 88 m ( țeavă corugată + subtraversare drum);
- pantă proiectată – 0,0025;
- cotă radier tub aval subtraversare – 184,33 mdMN;
- debitul maxim transportat de țeava corugată in curgere liberă este de 2,69 mc/s.
Albia naturală a râului Sabar pe tronsonul de curgere liberă are o secțiune trapezoidală, pereată cu baza mica de cca 3m, baza mare de 6 m și inălțimea de 0,70 m.
Pentru asigurarea pantei de scurgere se vor asigura lucrări de săpătură in vederea pozării țevii corugate pe un strat de nisip, iar in zona debușării, aval de str. Labirintului, se vor realiza lucrări de curățire a albiei pentru imbunătățirea  curgerii apei, pe o lungime de cca. 15 m.

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele și mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul;
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : Investiţia este propusă spre realizare in amplasamentul din oraș Găești, str. Zona Piața Sfântul Ilie,  județul Dâmbovița ,
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
1. zonele umede : nu este cazul;
1. zonele costiere : nu este cazul;
     c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
      g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
      h) ariile dens populate: nu e cazul 
      i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   
      a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;
      b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul
      c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului cât şi ulterior în perioada de funcţionare; 
      d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după realizarea acestuia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
      e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
II. Proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile. 
 Proiectul se află la o distanță de aproximativ 3 km de ariile naturale protejate de interes comunitar ROSAC 0106 Lunca Mijlocie a Argeșului ( ROSCI 0106 Lunca Mijlocie a Argeșului) și 3,9 km de aria naturală protejată de interes comunitar ROSAC 0344 Pădurile din Sudul Piemontului Cândești ( ROSCI 0344 Pădurile din Sudul Piemontului Cândești) conform adresei ANANP Serviciul Teritorial Dâmbovița, inregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 13369 din 08.09.2022 ;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă :  
Conform procesului verbal  nr. 304/AMM/24.06.2022, intocmit de Comisia de Analiză Tehnică a A.B.A. Argeș Vedea pitești, nu este necsară intocmirea SEICA.
Aviz de gospodărire a apelor nr. 205 din 04.10.2022 emis de Administrația Națională Apele Române, Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedea.
Protecţia calităţii apelor
· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
· pe perioada execuţiei proiectului se vor utiliza toaletele existente;
· se vor respecta prevederile Avizului de gospodărire a apelor  nr. 205 din 04.10.2022 emis de Administrația Națională Apele Române Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedea.
Protecţia aerului
· transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;
Protectia impotriva zgomotului 
în timpul execuţiei proiectului şi funcţionării Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele SR 10009/2017/ C91 : 2020– Acustică Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, cu modificările și completările ulterioare;
Protecţia solului
· vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente in zonă;
-  se vor amenaja spaţii corepunzătoare pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;
-  se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 
-  se vor amenaja spaţii  corepunzătoare depozitarea temporară a deşeurilor generate;
- se va asigura preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;
Modul de gospodărire a deşeurilor
Atât în perioada de construire cât și în cea de funcționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale a OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor aprobată cu Legea 17/2023.       
- deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor de construcţii  se vor colecta selectiv prin grija executantului  lucrării, selectiv pe categorii şi vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 
- deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către firme specializate;
- este interzisă depozitarea deşeurilor direct pe sol;
- preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;
- se va încheia contract cu o societate specializată, care prevede colectarea, transportul şi neutralizarea deşeurilor menajere de la obiectiv;
-  se va menţine curăţenia în spaţiul destinat depozitării, fiind interzisă arderea lor în recipienţii de colectare precum şi aruncarea lor lângă recipienţii de colectare sau depozitarea lor pe terenuri virane sau pe domeniul public;
-  în cadrul unităţii evidenţa gestionării deşeurilor se va face în conformitate cu OUG 92/2021, aprobată cu Legea 17/2023;
Lucrări de refacere a amplasamentului
- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizării proiectului;
- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;
Monitorizarea
În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:
· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;
· buna funcţionare a utilajelor;
· modul de depozitare a materialelor de construcţie;
-    în cadrul unităţii evidenţa gestionării deşeurilor se va face în conformitate cu OUG 92/2021, aprobată cu Legea 17/2023;
-    respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;
-   nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;
- se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, evaluarea adecvată și evaluarea impactului asupra corpurilor de apă.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
[bookmark: do|ax5^I|pa35]Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
[bookmark: do|ax5^I|pa36]Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
[bookmark: do|ax5^I|pa37]Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
[bookmark: do|ax5^I|pa38]Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
[bookmark: do|ax5^I|pa39]Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
[bookmark: do|ax5^I|pa40]Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
[bookmark: do|ax5^I|pa41]Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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