            ” APM DAMBOVITA anunţă publicul interesat că dezbaterea publică pentru proiectul de plan,,Amenajamentul silvic al UP III Raciu, fond forestier proprietate privată aparținând S.C. Wildland S.R.L.ˮ şi raportul de mediu  se va realiza  la sediul Primăriei Moroeni, titular planS.C. Wildland S.R.L. 
Documentația supusă dezbaterii (proiectul de plan şi raportul de mediu) este afișată pe site-ul APM Dâmbovița http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dambovita/avizul-de-mediu.
[bookmark: _GoBack]            Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris  la adresa de e-mail: office@apmdb.anpm.ro sau la sediul APM Dâmboviţa din mun. Târgovişte, Calea Ialomiţei, nr. 1, jud. Dâmboviţa, până la data de 11.07.2022. ” ( cu o zi inaintea dezbaterii publice; dezbaterea publică se va realiza in  45 zile de la data publicării anunțului)
	  De asemenea,  aveți obligația înștiințării autorităților membre CAT și a executantului  Raportului de mediu despre modul de organizare al dezbaterii publice și veți face dovada la APM Dâmbovița a  publicării anunțului. 
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