[bookmark: _Hlk73030346][bookmark: _GoBack],, Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița, cu privire la proiectul de plan ”Amenajamentul Silvic al Unitatii de Protectie si Productie (U.P.) II Stanisoara – proprietate privata a lui Vasiliu Bolnavu Ioana Domnica, Vasiliu Bolnavu Constantin si Mocean Elena”, în amplasamentul din UAT Moroeni, județul Dâmbovița, aduce la cunostinţa autoritaţilor consultate pe durata procedurii de realizare a evaluării de mediu, cât și a publicului interesat de potenţialele efecte semnificative asupra mediului ale implementării planului menţionat luarea, de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița, a deciziei de emitere a avizului de mediu necesar adoptarii acestui plan.
Factorii interesati, îndeosebi publicul pot consulta informatiile de mai jos, pe internet, la adresa APM Dâmbovița: www.apmdb.anpm.ro și la sediul acestei autorităti, din municipiul Târgoviște, Calea Ialomiței, nr. 1, judetul Dâmbovița,  în intervalul orar 9-14  al fiecărei zile lucrătoare:
· proiectul de plan, cu toate completarile aduse pe parcursul procedurii de realizare  a evaluarii de mediu – in forma avizata de APM Dâmbovița;

