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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa


ANUNT DEZBATERE PUBLICA 

          A.P.M. Dambovita, anunta publicul interesat asupra depunerii Raportului de mediu si organizarea sedintei de dezbatere publica pentru planul  ”AMENAJAMENTUL SILVIC AL OCOLULUI SILVIC PUCIOASA”, amplasat în jud.Dambovita si jud.Prahova, pe teritoriul Parcului Natural Bucegi. Raportul de mediu poate fi consultat la sediul A.P.M.Dambovita din municipiul Targoviste, Calea Ialomitei, nr.1, judetul Dambovita, in zilele de luni – joi orele 9 – 15 si vineri intre 9 – 13. 
Sedinta de dezbatere publica va avea loc in data de 28.07.2017, ora 1100, la sediul Primariei Comunei Moroieni, judetul Dambovita.

Raportul de mediu si documentatia tehnica depuse  pentru planul propus,  pot fi consultate la sediul A.P.M.Dambovita din municipiul Targoviste, Calea Ialomitei, nr.1, judetul Dambovita, in zilele de luni – joi orele 9 – 15 si vineri intre 9 – 13 si la urmatoarea adresa de internet http://apmdb.anpm.ro.

Observatiile publicului se primesc zilnic, in scris sub semnatura si cu datele de identificare la sediul A.P.M. Dambovita,  pana la data de 28.07.2017.
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