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PROIECT DECIZIE INCADRARE
          Ca urmare solicitarii adresate de OCOLUL SILVIC PUCIOASA, cu sediul in orasul Pucioasa, B-dul.Garii, nr.14, judetul Dambovita, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita cu nr.8530/16.06.2016, in baza H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe si a O.U.nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita decide, pentru planul «AMENAJAMENTUL SILVIC AL OCOLULUI SILVIC PUCIOASA»,  amplasat pe teritoriul judetelor Dambovita si Prahova, se supune evaluării adecvate si  evaluarii de mediu.
        Motivele care au stat la baza luarii deciziei:

       Etapa de incadrare a fost initiata o data cu prezentarea primei versiuni a planului, respectiv Conferinta a II a de amenajare pentru Ocolul Silvic Pucioasa, prin consultarea titularului amenajamentului silvic si a autoritatilor interesate de efectele implementarii planului propus;

      Parcurgerea etapei de incadrare conform prevederilor H.G.nr.1076/2004 – privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe;

      Pe parcursul derularii procedurii nu au fost inregistrate sugestii, comentarii sau observatii din partea publicului interesat, in urma anunturilor publice repetate publicate in presa locala, pe toata perioada derularii etapei de incadrare in cadrul procedurii SEA referitoare la amenajamentul silvic propus;

     Adresa nr.12471/12.09.2016 – emisa de Agentia pentru Protectia Mediului Prahova;

     Avizul nr.81/23.09.2016 – emis de Administratia Parcului Natural Bucegi ;   

     Existenta pe suprafata totala de 9506,16 ha a Amenajamentului silvic al Ocolului Silvic Pucioasa,  a sitului Natura 2000 ROSCI0013 – Bucegi pe suprafata de 3825,12 ha si a arie naturale protejate de interes national Parcul Natural Bucegi pe suprafata de 3732,31 ha;

    Prin Adresa M.M.A.P.nr.14247/RCP/08.08.2016, se deleaga competenta in vederea aplicarii prevederilor H.G.nr.1076/2004 pentru "Amenajamentul silvic al Ocolului Silvic Pucioasa", Agentiei pentru Protectia Mediului Dambovita, deoarece planul propus implementarii este amplasat in judetul Dambovita pe o suprafata de 9438 ha  si in judetul Prahova pe o suprafata de 68,16 ha, ponderea mai mare fiind in judetul Dambovita si conform prevederilor H.G.nr.1076/2004, art.38, emiterea avizului de mediu nu constituie obiectul delegarii de competenta. 

      Ca urmare a motivelor si precizarilor de mai sus, in conformitate cu prevederile H.G.nr.1076/2004, Art.5, alin.(2), lit.a)., si avand in vedere ca procentul de 42,3% din suprafata amenajamentului silvic este amplasat pe teritoriul ariilor naturale protejate, planul propus: «AMENAJAMENTUL SILVIC AL OCOLULUI SILVIC PUCIOASA»,  amplasat in judetele Dambovita si Prahova, se supune evaluarii de mediu.

      Elaborarea studiului de evaluare adecvata si a raportului de mediu se va demara simultan, in cadrul grupului de lucru constituit conform prevederilor H.G.nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe.

      Dupa finalizarea studiului de evaluare adecvata, acesta va fi depus la A.P.M. Dambovita pentru analiza.

        Finalizarea raportului de mediu se va face in cadrul grupului de lucru mentionat, va fi completat cu concluziile studiului de evaluare adecvata, acceptat de autoritatea de mediu, conform prevederilor Ordinului nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, vor fi incluse si dezvoltate in cadrul raportului de mediu.

      Comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se primesc în scris, la sediul A.P.M. Dambovita, în termen de 10 zile calendaristice de la data anunţului.

     Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

     Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, prevăzuta de HG nr.1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

      Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de  realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

      Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
       Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004 cu modificările ulterioare.

      Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din  publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, aduc la cunostinta autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii.

       Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 
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