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Acte necesare de  înscriere la  concursul  de recrutare pentru                                                                                  

           ocuparea unei funcţii publice:

a) formularul  de înscriere concurs;( se solicită de la comp.Resurse Umane al Instituţiei)

b) curriculum vitae, modelul comun European;
c) copia actului de identitate;

d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări;

e) copia  carnetului de muncă  și după  caz, a  adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată ,  care să ateste vechimea în muncă şi , după caz, în specialitate studiilor necesare ocupării funcţiei publice;
f) copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult  6 luni anterior derulării concursului de către medical de familie al candidatului;
g) cazierul judiciar ;  
h) declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste calitatea sau lipsa calității de lucrător al Securității sau collaborator al acesteia.   

-  Copiile de pe actele prevăzute mai sus se pezintă în copii legalizate  sau însoţite de documentele  originale,  care  se  certifică  pentru  conformitate  cu  originalul  de   către  secretariatul comisiei de concurs, cu excepția copiei actului de identitate, care se poate transmite și in format electronic, la adresa de e – mail  nicu.manea@apmdb.anpm.ro.
 - Persoană de contact  pentru primirea dosarelor de concurs  consilier  Niculae MANEA,  telefon 0746025859, e-mail nicu.manea@apmdb.anpm.ro .
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