DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE


Nr.   din 18.02.2016

      445/2009în baza Hotărârii Guvernului nr. Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de Municipiul Moreni  cu sediul în MORENI, judetul Dambovita, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita cu nr. 11442/21.09.2015,  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de , că proiectul “MODERNIZARE STRADA CPT. PANTEA ION, MUNICIPIUL MORENI” propus a fi amplasat în MORENI, STR. CPT. PANTEA ION, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .
Justificarea prezentei decizii:
 I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
 -445/2009proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. , anexa nr.2, pct. 13/a.
 -consultarea membrilor Comisiei de Analiză Tehnică, în ședința din data de              și analizei Listei de control pentru încadrarea proiectului.
  1.Caracteristicile proiectului:
  marimea proiectului:
  Strada care face  obiectul prezentului proiect este amplasata in intravilanul municipiului Moreni,judetul Dambovita

Strada se va moderniza astfel  incat latimea partii carosabile sa fie de 12,00ml avand cate 2fire de circulatie pe sens de 3,00m.

Pentru a se putea realiza trama strazii de 12,00m este necesar sa se largeasca podetul dalat,sa se mute conducta de apa care alimenteaza zona,sa se mute hidrantii care  la momentul executiei extimderii vor  ramane in partea carosabile precum si stalpii electrici din zona.

Soluţia propusa pentru modernizarea străzi are scopul menţinerii trasului existent, cu ocupări minime de terenuri si asigurarea unor elemente geometrice optime, corelate cu situaţia din teren si corespunzătoare unor drumuri de clasa tehnica III cu doua  banzi de circulatie. 

Soluţia proiectata are la bază studiile de teren elaborate, ridicarea topografică, studiul geo şi tema de proiectare. 
Se recomanda a se realiza un nou sistem rutier care sa corespunda traficului , s-a adoptat sistemul rutier cu urmatorul profilul transversal :  

 - 4cm beton asfaltic BAPC16

-6cm cu binder de margaritar BADPC25

-20cm piatra sparta

-30cm balast 

- 5cm nisip
Trotuarele vor avea o latime de 1,00m pe ambele parti si vor avea urmatorul sistem rutier:

  -4cm beton asfaltic BA 8
  -10cm beton de ciment C16/20
  -10cm ballast

Se vor amenaja accesele in curti pentru fiecare proprietate. 

Sistemul de colectare a apelor pluviale se va face prin realizarea unei canalizari pentru evacuarea apelor pluviale functionale.

Capacele caminelor de vizitare pentru canalizare si telefonie se vor adduce la la noua cota a imbracaminti rutiere. 

La intersectia strazii Pantea Ion Cu strada Mihai Viteazu sa amenajat un sens giratoriu care sa premita fluidizarea circulatiei.

Se va realiza semnalizare rutiera corspunzatoare circulatiei si marcajele longitudinale si transversale necesare.


Pentru a se putea realiza largirea tramei stradale este necesar ca sa se lateasca podul existent .


Latimea podului este in momentul de fata de 12,60 m, iar pentru a se putea realiza trotuarele se vor reliza acestea conform planului anexat, se va realiza o fundatie din beton  care va sustine un profil metalic INP 300  pe care se va sprijini trotuarul nou realizat.

            Datorita  amenajarii strazii Pantea Ion  , conducta de apa  D=315 mm tronsonul care traverseaza viroaga   urmeaza sa se reamplaseze. Amplasarea se va  realize pe trotoarul nou propus.

            Devierea conductei se va realize cu teava din polietilena inalta densitate PEHD-SDR 17 D=315x18,7 mm. In zona trotoarului unde conducta este montata suprateran , pe o lungime de 12 m, conducta va fi montata in tub de protectie  din teava otel D = 406 x 7 mm 

            Conducta de protectie va fi citomata la interior si vopsita la exterior cu vopsea de ulei. Pentru protejarea conductei de apa se vor monta sipci de lemn.  Conducta de protectie va fi sprijinita  pe  suporti metalici pe trotoar.

            Pe tronsoanele care, conducta este montata ingropata aceasta va fi amplasata intr-un pat de nisip de 7 cm. grosime. Conducta va fi imbinata cu fitinguri electrosudabile.

b)-cumularea cu alte proiecte- nu este cazul

c)-utilizarea resurselor naturale-folosirea pietrei si a agregatelor pentru lucrari de constructie.

d)-productia de deseuri-in perioada lucrarilor de executie rezulta deseuri specifice activitatii  cu evacuare de catre operatori autorizati.

e)-emisiile poluante- emisiile poluante, zgomotul si alte surse de disconfort sant provocate de functionarea utilajelor in zona, pe perioada de executie a lucrarilor.

f)-riscul de accident- in timpul lucrarilor de executie nu se folosesc substante periculoase, ce pot provoca accidente.

2.Localizarea proiectului: MUNICIPIUL MORENI.
-utilizarea existenta a terenului: conform Certificat de Urbanism emis, de PRIMARIA MUNICIPIULUI MORENI. 

-capacitatea de absortie a mediului, cu atentie deosebita pentru: 

-zonele costiere-nu este cazul

-zonele umede-nu este cazul

-zonele montane si impadurite-nu este cazul

-parcurile si rezervatiile naturale-nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare-nu este cazul.

-zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanta de urgenta a Guvernului    nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr.5/2000  

privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national-SectiuneaIII-a- zone protejate,zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii Apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica:nu este cazul.

-ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au  fost deja depasite:-nu este cazul.

-ariile dens populate:nu este cazul.

-peisajele cu semnificatie istorica: nu este cazul

3. Caracteristicile impactului potential.

a) extinderea impactului-aria geografica si numarul persoanelor afectate-nu este cazul.

b) natura transfrontiera a impactului- nu este cazul.

c) marimea si complexitatea impactului- in perioada de executie, impactul asupra mediului este redus si temporar-in perioada de functionare impactul va fi redus.

d) probabilitatea impactului-redusa

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului asupra mediului va exista in perioada desfasurarii lucrarilor de construire si redus in perioada de functionare.

Conditiile de realizare a proiectului

 -respectarea amplasamentului conform planului de situatie anexat documentatiei, respectarea tuturor solutiilor tehnice, a avizelor solicitate de alte institutii.

-beneficiarul va anunta autoritatile data inceperii si data finalizarii lucrarilor, conform programului de lucru elaborate de proiectant.

-supravegherea lucrarilor se va face prin monitorizare permanenta, avand ca scop principal minimizarea impactului asupra mediului, cu obligatia titularului de a informa rapid organele administratiei locale, asupra oricarui incident provocator de perturbari a factorilor de mediu analizati.

-anuntarea Agentiei pentru Protectia Mediului Dambovita in situatia in care apar elemente noi, nespecificate in documentatie, care nu au fost luate in consideratie la emiterea prezentei decizii.

Pentru protecţia calităţii apelor

Măsuri avute în vedere pentru reducerea/eliminarea poluării apelor

    În perioada de construcţie :

-deseurile solide , materialul din decopertari , excavatii , combustibilii sau uleiurile nu se

 vor deversa in cursurile de apa . Se recomanda colectarea selectiva a deseurilor in vederea

 valorificarii/eliminarii prin firme autorizate ;

-colectarea şi descărcarea apelor provenite din precipitaţii de pe platformele afectate de lucrările şantierului la parametrii prevăzuţi de legislaţia în vigoare ;
-întreţinerea corespunzătoare a maşinilor utilizate pentru efectuarea lucrărilor prevăzute de proiect şi depozitarea în condiţiile prevăzute de legislaţia în vigoare a materialelor de construcţii şi a consumabilelor ;
-este permisă numai folosirea materialelor şi substanţelor atent evaluate din punct de vedere al posibilităţilor de utilizare în echipamentele sistemelor de canalizare ;
-orice rezervor de stocare a combustibililor şi carburanţilor va fi atent etanşat şi supravegheat şi amplasat pe platformă betonată, prevăzută cu rigole de scurgere ;

          În perioada de funcţionare
-asigurarea unei întreţineri corespunzătoare  a sistemului ;
-întreţinerea corespunzătoare a reţelei de drum ;
-folosirea substanţelor toxice se va face doar după obţinerea aprobărilor necesare; acestea vor fi manipulate de personal instruit în acest sens care va lua măsuri pentru evitarea contaminării apelor cu astfel de substanţe ; 
-este permisă numai folosirea materialelor şi substanţelor atent evaluate din punct de vedere al posibilităţilor de utilizare 
-asigurarea unei surse de energie pentru situaţii de urgenţă;
-realizarea unui plan de intervenţii în vederea prezentării la solicitare, autorităţilor de control ;

Pentru protecţia aerului
Măsuri avute în vedere pentru reducerea/eliminarea poluării aerului      

          În perioada de construcţie
-deplasarea cu viteză redusă a vehiculelor implicate în lucrările prevăzute de proiect, astfel încât să se evite antrenarea particulelor de praf pe drumurile utilzate;

-prevenirea ridicarii prafului prin actiuni de stropire in perioadele de vreme uscata ;
-manipularea cu atenţie a materialelor de construcţii utilizate astfel încât să se evite antrenarea particulelor de praf;
-întreţinerea şi repararea utilajelor şi vehiculelor utilizate în scopul reducerii emisiilor de poluanţi atmosferici; 
-orice rezervor de stocare a combustibililor şi carburanţilor va fi atent etanşat şi supravegheat, pentru a se evita eliminarea în aer a unor poluanţi;

          În perioada de funcţionare
-folosirea substanţelor toxice se va face doar după obţinerea aprobărilor necesare şi numai de către personal instruit în acest sens ;
-depozitarea substanţelor inflamabile sau explozive se va face cu respectarea strictă a normelor legale în vigoare;

 Pentru protecţia solului, subsolului şi a ecosistemelor terestre.
Măsuri avute în vedere pentru protecţia solului şi subsolului:

    În perioada de construcţie

-orice rezervor de stocare a combustibililor şi carburanţilor va fi atent etanşat şi supravegheat şi amplasat pe platformă betonată, prevăzută cu rigole de scurgere;

-ocuparea unor suprafeţe de teren cât mai mici pentru amenajarea organizării de şantier ; 

-depozitarea raţională a materialului excavat, astfel încât să fie ocupate suprafeţe cât mai mici de teren ;     

           În perioada de funcţionare

-asigurarea unei întreţineri corespunzătoare a  sistemului ;

-refacerea zonelor verzi în cazul în care acestea vor fi afectate de lucrările propuse a se realiza;

 Pentru protecţia împotriva zgomotului sau vibraţiilor:

 Măsuri avute în vedere pentru reducerea impactului:

      În perioada de construcţie

-lucrările prevăzute de proiect vor fi limitate pe  perioada zilei;

-intreţinera utilajelor şi vehiculelor împlicate în realizarea lucrărilor astfel încât zgomotul şi vibraţiile produse să fie minore ; 

-se interzice circulatia autovehiculelor in afara drumurilor trasate pentru functionarea santierului ( drumuri de acces , drumuri tehnologice) ; 

-in perioada de executie a lucrarilor se vor adopta masuri de protectie a locuintelor situate in proximitate ;

      În perioada de funcţionare

-toate procesele se desfăşoară în spaţii închise.
1.Deşeurile rezultate în perioda de construcţie şi exploatare, modul de gestionare al 
acestora şi măsurile impuse  pentru reducerea impactului generat de acestea.
Deşeurile generate în perioada de construcţie:

-amestecuri de beton ; 

-fier şi PVC ; 

-pământ, pietre (materiale din excavaţii); 

 2.Deşeurile generate în perioada de exploatare:
Măsuri avute în vedere pentru managementul deşeurilor şi minimizarea impacturilor negative în perioada de construcţie:

-deşeurile vor fi colectate separat şi vor fi reciclate sau valorificate conform specificului acestora (metale, sticlă, lemn, etc) ;
-deşeurile recuperabile vor fi depozitate în conformitate cu legislaţia în vigoare şi predate societăţilor specializate în valorificarea lor;

-deşeurile nerecuperabile vor fi depozitate şi eliminate conform legislaţiei specifice din domeniul deşeurilor;

-materialul rezultat din excavaţii reprezintă cantitatea cea mai mare de deşeuri rezultate din realizarea proiectului şi va fi refolosit la umpluturi, compactat şi acoperit pentru restabilirea condiţiilor iniţiale;

-se va urmări reducerea cantităţii de deşeuri rezultate, prin refolosirea materialelor de excavaţii la umplerea unor gropi ;

-deşeurile solide rezultate din excavaţii şi construcţii vor fi depozitate astfel încât să nu conducă la  -ocuparea unor suprafeţe de teren suplimentare ;
-este interzisă arderea deşeurilor de orice tip;
-solul vegetal va fi manevrat şi depozitat separat astfel încât să poată fi folosit la acoperire şi revegetare;
-deşeurile menajere generate în locaţia şantierului vor fi colectate şi evacuate în condiţii sigure ;
Măsuri avute în vedere pentru managementul deşeurilor şi minimizarea impacturilor negative generate de acestea în perioada de funcţionare :

-se vor respecta cu stricteţe prevederile din strategia privind managementul,  evaluând diferitele alternative propuse şi aplicând cea mai bună măsură posibilă în condiţiile specifice exploatării şi funcţionării sistemului.
Dupa realizarea obiectivului de investitii constructorul va dezafecta lucrarile provizorii , va degaja zona de material folosit sau rezultat din alte lucrari provizorii si va reda terenul in starea initiala .
Titularul proiectului are obligaţia de a solicita  revizuirea prezentei decizii dacă intervin elemente noi necunoscute la data emiterii şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii ,  înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.   

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

445/2009Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
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