                                                             ANUNȚ PUBLIC

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița, anunță publicul interesat faptul că  şedinţa de dezbatere publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru activitatea care intră sub incidența Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr. 1, la cap. 4 Industria chimică, subcap. 4.1 Producerea compușilor organici, punctul h) materiale plastice(polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză). 

desfasurată de SUN GARDEN MANAGEMENT SCS la punctul de lucru din  loc. Pucioasa, Cartier Pucioasa Sat, NC 75351, jud. Dâmbovița, care a fost anunțată a se desfășura la data de 09.11.2020, ora 14, sediul Primăriei Pucioasa din loc.  Pucioasa, nr. 7, jud. Dâmbovița,  se va realiza exclusiv în format electronic.
Documentația supusă dezbaterii este afișată pe site-ul APM Dâmbovița http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dambovița/autorizația-integrată-de-mediu
[bookmark: _GoBack]            Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris la sediul APM Dâmbovița, str. Calea Ialomiței, nr.1 și la adresa de e-mail: office@apmdb.anpm.ro  până la data de 06.11.2020.”

Data anunțului:
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