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Către,
TONELI  ECO FARMS SRL,
sedul social municipiul București, șos.București-Ploiești, nr.42-44,
punct de lucru- comuna Dragodana, jud.Dâmbovița
Referitor la: organizare dezbatere publică 

[bookmark: _GoBack]          Având în vedere măsurile care se aplică pe durata stării de alertă pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și ținând cont de adresa ANPM nr. 1/2651/VT/28.05.2020, înregistrată la APM Dâmbovița  cu nr. 7056/28.05.2020, vă comunicăm:
  - şedinţa de dezbatere publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru activitatea Creșterea intensivă a păsărilor- cod CAEN0147, încadrată conform Anexei nr.1 din Legea 278/2013 la Punctul 6.6,a- 40 000 de locuri pentru păsări de curte, desfășurată de TONELI ECO FARMS SRL, la punctul de lucru din comuna Dragodana, județul Dâmbovița., se va realiza în format electronic;
         Prin urmare aveți obligația să aduceți la cunoştinţa celor interesaţi faptul că organizarea dezbaterii publice se va realiza în format electronic prin publicarea unui anunț într-un cotidian local/regional/national, pe pagina dvs. de internet, la sediul Primăriei Dragodana, pe pagina de internet a acesteia conform model:

” TONELI  ECO FARMS SRL  aduce la cunoştinţa celor interesaţi că  şedinţa de dezbatere publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru activitatea care intră sub incidența Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale,  Anexa nr. 1, , se va desfășura la data de 10 martie 2022, orele 14, la Sediul Primăriei Dragodana și se va realiza exclusiv în format electronic.
Documentația supusă dezbaterii este afișată pe site-ul APM Dâmbovița http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dâmbovița/autorizația-integrată-de-mediu
            Observaţiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris  la adresa de e-mail: office@apmdb.anpm.ro  până la data de ”.”
	De asemenea,  aveți obligația înștiințării autorităților membre CAT și a executantului  Raportului de amplasament despre modul de organizare al dezbaterii publice și veți face dovada la APM Dâmbovița a  publicării anunțului . 


                                                      DIRECTOR EXECUTIV,
                                                           Laura Gabriela Briceag

  Şef Acorduri, Avize, Autorizaţii,                                                             Întocmit,          
           Maria Morcoașe                                                            consilier  Adriana Predescu
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	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679


  

oleObject1.bin

image1.emf









image2.wmf

oleObject2.bin

