ANEXA nr. 5H:
[bookmark: do|ax5^H|pa1](- ANEXA nr. 5.H la procedură)
[bookmark: do|ax5^H|pa2]Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: do|ax5^H|pa3]
[bookmark: _GoBack]AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ”Refacerea ecosistemelor ripariene si de apa curgatoare degradate de pe cursul de apa Ialomita, sector aval confluenta Glod – amonte Acumularea Pucioasa si afluentul Ialomicioara aval confluenta Valea Frumuselului”, propus a fi amplasat în Buciumeni, Fieni, Moroeni, Pietrosita, Pucioasa Runcu, județul Dâmbovița.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița din str. Calea Ialomitei, nr. 1, judetul Dambovita şi la sediul ADMINISTRATIEI NATIONALE ”APELE ROMANE” – ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA BUZAU-IALOMITA, cu sediul în municipiul Buzau, str. Bucegi, nr. 20, judetul Buzau, în zilele de luni - vineri, între orele 8.00 – 16.00.
[bookmark: do|ax5^G|pa6][bookmark: do|ax5^G|pa7]Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului - Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița din str. Calea Ialomitei, nr. 1, judetul Dambovita”.

