
”A.P.M. Cluj anunţă anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată (de a solicita efectuarea evaluării de impact asupra mediului)  pentru proiectul ”INSTALAȚIE DE SORTARE, PRELUCRARE MECANICĂ ȘI TERMICĂ A DEȘEURILOR” din municipiul Cluj-Napoca, str. Platanilor f.n., județul Cluj (proiect modificator al Acordul de mediu nr. 02/17.06.2015 pentru ”Platformă pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale”). 


Titular:  REGIA AUTONOMĂ A DOMENIULUI PUBLIC CLUJ-NAPOCA  cu sediul în Cluj-Napoca, str. Calea Someșeni nr. 2, județul Cluj

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99 în zilele de: luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00 şi la următoarea adresă de internet: www.apmcj.anpm.ro.


Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 3.08.2017 (în termen de 8 zile de la publicarea anunțului pe site). 


Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99 în zilele de: luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00 şi la următoarea adresă de e-mail office@apmcj.anpm.ro, până la data de 09.08.2017 (în termen de 13 zile de la publicarea anunțului pe site). 
Data afişării anunţului pe site
26.07.2017
