Anunt public încadrare plan- Elaborare PUZ pentru Construire imobil locuinţe colective cu şase apartamente, amenajări exterioare, împrejmuire, branşamente şi racorduri la utilităţi”, amplasat în municipiul Cluj-Napoca, strada Mărișel, nr. 3, județul Cluj, titular dl. Mureşan Andrei Paul din Cluj-Napoca,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj a luat decizia că planul „Elaborare PUZ în vederea realizării procedurii de urbanizare pentru locuinţe, amplasat în municipiul Cluj-Napoca, str. Romulus Ladea, fn, jud. Cluj”, nu necesită evaluare de mediu, avînd în vedere că:

-planul se referă la o suprafaţa relativ mică la nivel local; 

-amplasamentul studiat nu se găseşte în arii naturale protejate de importanţă naţională sau comunitară;

-planul  nu propune activităţi cu impact semnificativ advers asupra mediului;

-nu sunt problemele de mediu relevante pentru plan;

-planul se încadrează în prevederile PUG al municipiului Cluj-Napoca aprobat cu HCL nr. 493/2014 pentru zona de amplasare, respectiv UTR ULiu-zonă de urbanizare; locuinţe cu regim redus de înălţime dispuse pe un parcelar de tip urban.  

Planul urmează să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Observaţiile şi comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se trimit în scris la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor, nr. 99, bl. 9B, cod 400609, tel. 0264 410722, fax: 0264 410716, e-mail: office@apmcj.anpm.ro în zlele de luni-vineri, între orele 900-1400, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei anunţului.    
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