[bookmark: _GoBack]Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu pentru obiectivul ”Instalație de acoperiri metalice și fabrică de injecție”, amplasat în municipiul Turda, strada Ștefan cel Mare, nr. 19, hala mare – U9, județul Cluj, titular: S.C. OSMA PLAST ROMÂNIA S.R.L., cu sediul în municipiul Turda, strada Ștefan cel Mare, nr. 19, hala mare – U9, județul Cluj.
Proiectul autorizației integrate de mediu şi motivele care îl fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, judeţul Cluj, în zilele de luni între orele 9:00-16:00, marți – joi între orele 9:00-14:00, vineri între orele 9:00-12:00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/drafturi-autorizatii-integrate.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul autorizației integrate de mediu timp de 30 de zile de la data apariției anunțului.


