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EMinisterul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ

	
	

	
	

	
	


PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. din 31.08.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL TURDA, cu sediul în mun. Turda, Piaţa 1 Decembrie 1989, nr. 28, jud. Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 10652/08.05.2023, în baza:

     Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse cu nr. 12008/23.05.2023, nr. 12144/25.05.2023, nr. 14811/27.06.2023, nr. 16347/19.07.2023, nr. 15762/10.07.2023, nr. 18770/28.08.2023 şi nr. 18791/28.08.2023 şi a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.06.2023, că proiectul „Regenerarea unor zone degradate şi a unor spatii verzi din Municipiul Turda, prin crearea a două noi parcuri urbane publice, reabilitarea altor două parcuri şi regenerarea unui scuar - lot SCUAR AVRAM IANCU”, propus a fi amplasat în mun. Turda, Zona Calea Victoriei intersecţie cu str. Rapsodiei şi Baladei şi CF 63099 Turda, jud. Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului;
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului fiind încadrat în anexa nr. 2, la punctul 13.a) “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”, în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului;
b) proiectul corespunde destinaţiei stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate:
__- conform Certificatului de Urbanism nr. 419 din 22.12.2022, emis de Primăria Municipiului Turda:

     - imobilul este situat în intravilanul municipiului Turda, proprietate domeniul public, fiind înscris la poziţia nr. 1957 - zone verzi Oprişani I - în inventarul domeniului public conform H.C.L. nr. 145/25.11.1999 şi aprobat prin H.G. nr. 969/2002 privind atestarea domeniului public al judeţului Cluj precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Cluj, cu excepţia municipiului Cluj - Napoca - Anexa nr. 5;
     - conform P.U.G. zona aparţine UTR LI2, fiind destinată locuirii colective în blocuri şi dotări şi dotări ale zonei de locuit;
     - folosinţa actuală: teren liber - spaţiu verde plantat;

c) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

d) realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu prevede utilizarea de substanţe toxice sau periculoase şi nu implică generarea de emisii semnificative în mediu;
e) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
f) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a proiectului se vor valorifica/elimina prin firme autorizate;

g) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului adus asupra mediului;

h) proiectul este de amploare redusă;

i)  proiectul nu va utiliza resurse naturale;

j) nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;

k) amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinatatea niciunei arii naturale protejate;

l) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului     referitoare la realizarea proiectului;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

III. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
-  proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
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Caracteristicile proiectului şi condiţiile de realizare a acestuia pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

__- respectarea proiectului care propune:
     - regenerarea şi ameliorarea compoziţiei şi a calităţii spaţiilor verzi pentru îmbunătăţirea calităţii mediului urban cu efect pozitiv asupra dezvoltării urbane durabile; 

     - creşterea suprafeţei spaţiilor verzi ameliorate şi amenajate pentru recreere, relaxare şi petrecerea timpului liber;

__- terenul studiat este situat în partea centrală a oraşului, suprafaţa care face obiectul investiţiei fiind de cca. 10.315,65 mp; prin implementarea proiectului se urmăreşte reconversia funcţională a unui teren neutilizat şi transformarea acestuia în zonă de agrement şi petrecere a timpului liber, conducând la creşterea suprafeţelor de spaţiu verde din Municipiul Turda;

__- arealul supus studiului este situat în vecinătatea Şcolii Gimnaziale Avram Iancu, se mărgineşte pe latura sudică cu Calea Victoriei şi este compus din două suprafeţe, una de cca. 1105 mp şi alta de cca. 6328 mp, totalizând o suprafaţă de 7433 mp; ambele suprafeţe verzi au material dendrologic; situl este amenajat cu locuri de joacă şi alei pietonale;
__- locaţia şi lotul unde sunt unde sunt propuse investiţiile de regenerare urbană se află în arealul de formă aproximativ triunghiulară dintre strada Baladei şi Calea Victoriei, cuprinzând un segment al străzii Rapsodiei; suprafaţa reprezintă o zonă verde de cartier, împărţită în două trupuri, cu două funcţiuni: zona din faţa accesului principal în Şcoala Gimnazială Avram Iancu are rolul de tampon verde, ambiental, pentru instituţia de învăţământ, iar suprafaţa ce se întinde de-a lungul Căii Victoriei serveşte ca loc de relaxare şi petrecere a timpului liber pentru rezidenţii din cartier; intervenţiile propuse se vor realiza pe suprafaţa acestor două scuaruri, unul spre nord, definit de intersecţia străzii Baladei cu Rapsodiei şi lotul şcolii Avram Iancu, iar al doilea scuar definit de intersecţia Căii Victoriei cu strada Baladei şi lotul blocului de locuinţe (locuire colectivă);
__- zona propusă spre intervenţie face parte din inventarul domeniului public al municipiului Turda ca „zonă verde”, loturile fiind situate în zona de locuire colectivă în blocuri, conform PUG mun. Turda; suprafaţa zonei de intervenţie este de 10315,65 mp, formată din 1968,00 mp şi 8347,65 mp;

__- în prezent zona este bine conturată ca formă, fiind definită de arterele de corculaţie şi are spaţii verzi plantate, cu precădere scuarul de nord din faţa Şcolii Avram Iancu, care este mai bine reprezentat, cu plantaţii de calitate; scuarul de sud are un caracter destructurat, fiind format din spaţii verzi mai slab plantate, platforme de parcare pe care s-a montat mobilier de joacă pentru copii, etc.; terenul este aproape plat, mărginit de un taluz de cca. 1,2 m înălţime spre Calea Victoriei, pe care se desfăşoară trotuarul la Calea Victoriei;
__- toate utilităţile municipale sunt prezente perimetral, ca urmare a caracterului rezidenţial al zonei;

__- pentru Scuarul Avram Iancu se propune o temă urbană în corelare cu amplasarea sa teritorială şi cu rolurile pe care trebuie să le îndeplinească cele două trupuri verzi constituente:
· de zonă verde tampon pentru instituţia şcolară din proximitate;
· de zonă verde destinată relaxării şi activităţilor ludice în familie, în aer liber;

__- pentru coerenţa amenajărilor propuse, segmentul străzii Rapsodiei cuprins între cele două scuaruri va fi inclus în cadrul intervenţiilor de regenerare urbană;
- amenajarea urbană va urmări ca zona regenerată să asigure în continuare o delimitare şi un tampon discret către vecinătăţi şi realizarea unor spaţii care să asigure nevoile de recreere şi relaxare; 

- se va restructura, completa şi toaleta vegetaţia existentă într-un concept peisagistic unitar, nu doar la nivelul masei verzi, ci şi la nivelul pavimentelor, mobilierului şi a iluminatului public şi arhitectural şi/sau de vegetaţie; vegetaţia propusă este alcătuită din arbori foioşi şi răşinoşi, arbuşti foioşi şi răşinoşi, garduri vii, plante căţărătoare, plante erbacee, covoare florale; toate spaţiile verzi rămase neplantate vor fi acoperite cu gazon rulouri, gazon sămânţă şi gazon japonez;
__- funcţiunile propuse vizează exclusiv spaţii exterioare în care se vor organiza/reorganiza:

· accese pietonale, poziţionate pe culoarele de acces existente în areal;

· circulaţii pietonale: 
· trasee plane, accesibile, drepte şi trasee sinuase;

· materialităţi diferite ale finisajelor din materiale noi;

· claritate şi accesibilitate;

· funcţiuni:

· zone de odihnă şi relaxare;

· zonă de promenadă;

· zone de solializare;

· zone de joacă pentru diferite grupe de vârstă;
· zone de fitness pentru adulţi;

· zone verzi organizate tematic;

· zone verzi tampon/perdele verzi;

__- se vor amenaja şi implementa următoarele:

· se vor amenaja alei pietonale pavate cu materiale noi, moderne, al căror traseu trebuie să unească zonele funcţionale din jurul şi din interiorul scuarului, dar să asigure şi traversarea facilă a acestuia pentru cazul în care se doreşte acest lucru;
· amplasare de mobilier urban: bănci şi coşuri de gunoi;

· se va asigura iluminatul (lămpi cu încărcare solară + iluminat de siguranţă  pe ruta frecventată major);

· se vor amplasa toalete ecologice;

· se vor amenaja locuri de joacă pentru copii şi zone de echipamente de fitness pentru  adulţi;

· se vor amplasa coşuri de gunoi pe toate aleile şi spaţiile cu activităţi;

· se vor amenaja rastele pentru biciclete la intrările în parc;

· se vor amplasa cişmele cu apă potabilă în proximitatea intrărilor în parc şi fântâni arteziene de mici dimensiuni pentru asigurarea unui climat plăcut pe perioada verii (bird-bath);
· se va implementa un sistem automatizat/mixt de irigare/jeturi de apă la nivelul aleilor, dotat cu senzori de ploaie, adaptat nevoilor de apă ale tipurilor de plante ce compun vegetaţia scuarului; 
· se va asigura pozarea subterană prin canale tehnice a reţelelor ce traversează zona;
__- se vor amplasa următoarele pavilioane:

   - pavilion jocuri statice de masă P (capacitate: 22 persoane) - fără închideri perimetrale; spaţiul din jurul pavilionului va fi amenajat cu suprafeţe pietonale şi peisagere; stratul de uzură va fi realizat dintr-o suprafaţă de călcare din piatră naturală; sub placa de beton a pavilionului se vor planta arbori a căror creştere va fi posibilă datorită găurilor circulare practicate în placa de pardoseală şi în acoperiş;
   - pavilion grupuri sanitare P: 4 cabine de WC  şi una pentru persoanele cu handicap la femei şi 3 cabine de WC şi una pentru persoanele cu handicap şi două pişoare la bărbaţi; pavilionul are două accese, unul pentru personalul parcului şi unul pentru depozit;

   - pavilion spaţii administrative P (101,20 mp): spaţiu tehnic, administrativ şi vestiar pentru personalul de întreţinere a parcului şi grup sanitar pentru vizitatorii parcului cu acces separat din exterior;

   - pavilion foişor P: funcţiune de loisir;
__- sunt propuse trei zone majore de activităţi ce vor cuprinde un loc de joacă pentru copii, un loc de antrenament pentru adulţi şi o zona de recreere, însă întreaga amenajare va cuprinde locuri de odihnă, contemplare şi alte activităţi recreative;
- este propus un loc de recreere şi odihnă către şcoala Avram Iancu, cu asigurarea unei discrete izolări vizuale prin dispunerea vegetaţiei în şiruri concentrice şi deschiderea către faţada şcolii;

- în platoul central sunt propuse două zone pentru amenajarea şi amplasarea mobilării pentru locul de joacă pentru copii şi cel pentru antrenamentul adulţilor şi a vârstnicilor; locul de joacă pentru copii va fi mobilat şi sectorizat pentru diverse grupe de vârstă; fiecare zonă de joacă şi antrenament va avea o suprafaţă de cca. 270 mp;

- trama carteziană a aleilor propuse asigură rezolvarea traseelor pietonale ce unesc diverse direcţii de interes între nord şi sud pe o distanţă de cca. 200 m;

- materialele de pavare propuse sunt: beton amprentat, piatră naturală, pietriş stabilizat;

__- loc de joacă pentru copii:

   - are formă neregulată în plan şi este situat în partea sud - estică a parcului;

   - accesul principal se realizează de pe aleea principală;

   - zona este protejată faţă de stradă printr-o delimitare naturală (gard viu);

   - spaţiul de joacă va fi împrejmuit cu un gard din lemn de 1 m înălţime;

   - maxim 50 copii pot utiliza simultan echipamentele de joacă; 
   - echipamentele au suprastructura din lemn şi sunt fixate în fundaţii de beton; 
   - stratul de uzură este realizat dintr-o suprafaţă permeabilă din granule de cauciuc turnat -    tartan, în diferite culori;

__- zone aparate fitness:
   - are formă neregulată în plan şi este situat în partea sudică a parcului;

   - accesul principal se realizează de pe aleea principală;

   - maxim 10 persoane pot utiliza simultan echipamentele de fitness;

   - echipamentele au structură metalică;

   - stratul de uzură este realizat dintr-o suprafaţă permeabilă din granule de cauciuc turnat - în două culori diferite;
__- zonă terenuri de sport:
- terenurile de minifotbal şi de baschet fac parte din zona funcţională activă a parcului;

- terenurile sunt amenajate cu echipamente specifice întreţinerii fizice şi de îmbunătăţire a sănătăţii;

- terenurile nu dispun de locuri pe scaune sau gradene pentru spectatori; vor fi utilizate doar de jucători;

__- bilanţ teritorial zonă studiată:
	EXISTENT
	PROPUS

	Suprafaţă teren - dedicat amenajării 

(din măsurători topografice)
	10315,65 mp
	Suprafaţă teren - dedicat amenajării
 (din măsurători topografice)
	10315,65 mp

	Suprafaţă pavată existentă (platforme, alei pietonale şi carosabile ocazional)
	4104,35 mp
	Suprafaţă pavată propusă (platforme, alei pietonale şi carosabile ocazional, toalete ecologice)
	2923,65 mp



	Suprafaţă verde existentă
	6212,30 mp (60,2%)
	Suprafaţă verde propusă
	7392,00 mp (71,6%)


__- utilităţi:

- alimentare cu apă a incintei se va face din reţeaua publică de alimentare cu apă;

- evacuare apelor uzate menajere se va face în reţeaua publică de canalizare;
- evacuarea apelor pluviale se va face în reţeaua de canalizare pluvială locală publică;

- alimentarea cu energie electrică se va face din reţeaua naţională;

- se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
- utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite pentru amplasarea organizării de şantier; se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat; se vor restrânge la minim suprafeţele ocupate temporar în timpul perioadei de construcţie şi se vor delimita zonele de lucru prin indicatoare vizibile;

- organizarea de şantier se va amplasa strict în interiorul amplasamentului; organizarea de şantier nu se va amplasa pe spaţiul verde;
- luarea măsurilor asiguratorii pentru stabilitatea terenului din vecinatate şi a construcţiilor existente, indiferent de stadiul de realizare a proiectului;

- delimitarea zonelor de lucru pentru prevenirea/minimalizarea distrugerii suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivelor; se interzice defrişarea/tăierea de arbori din vecinătatea amplasamentelor;
- depozitarea pe suprafeţe minime a volumelor rezultate din decopertări şi săpături;

- manipularea materialelor de construcţii şi a volumelor de pământ excavat se va face numai ȋn spaţiul destinat lucrărilor;

- stropirea solului ȋn fazele de pregătire prin decopertare/săpături/excavări ȋn vederea evitării emisiilor de pulberi ȋn perioadele cu vânt;

- asigurarea unei umidităţi adecvate a materialului excavat/transportat/ȋmprăştiat şi a deşeurilor din construcţii şi demolări depozitate temporar, în perioadele lipsite de precipitaţii;

- soluţia umectării se va avea ȋn vedere şi la nivelul drumurilor parcelelor neasfaltate, prin aceasta asigurându-se o reducere considerabilă a debitelor de particule emise ca urmare a traficului utilajelor sau a acţiunii vântului;

- diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de praf;

- evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf ȋn perioade cu vânt puternic;

- evitarea depozitării materialelor de construcţii/utilajelor/deşeurilor pe terenurile din jurul amplasamentului;

- respectarea căilor de acces pentru utilaje şi mijloace de transport;

- stabilirea rutelor de transport şi programarea transportului utilajelor, materialelor, solului şi al deşeurilor din construcţii şi demolări, astfel încat să se evite, în măsura posibilului, afectarea zonelor populate;

- asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport; mijloacele de transport pentru materiale vor fi prevăzute cu prelată pentru evitarea ȋmprăştierii de particule cu ajutorul vântului;

- circulaţia cu viteză redusă pe drumul de acces şi secţiunile de drum nemodernizat pe care se desfăşoară transportul materialelor pentru reducerea antrenării particulelor de praf;

- aplicarea unor tehnologii de execuţie moderne, a unor materiale puţin agresive pentru mediu şi a unei mecanizări avansate, cu generare minimă de deşeuri;

- amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările efectuate; colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea acestora prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract; depozitarea temporară a deşeurilor pulverulente se va face în recipienţi/saci, pentru evitarea împrăştierii acestora în mediu;

- eliminarea/valorificarea deşeurilor din construcţii şi demolări se face doar prin operatori autorizaţi pentru preluarea acestor tipuri de deşeuri;

- amenajarea de suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător pentru depozitarea substanţelor potenţial poluatoare;

- se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol; se vor evita orice scurgeri accidentale pe sol;

- depozitarea materialelor/utilajelor/sculelor numai în locuri special amenajate, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

- folosirea de utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării;

- întreţinerea tehnică a mijloacelor auto şi utilajelor folosite pentru a se evita pierderile substanţelor petroliere şi a uleiurilor; 

- efectuarea la timp a reviziilor tehnice curente ale autovehiculelor şi utilajelor nerutiere utilizate pe amplasament, pentru încadrarea în nivel de emisii normat;
- se interzic lucrările de întreţinere şi reparaţii la utilajele şi mijloacele de transport în cadrul obiectivului de investiţie, acestea se vor realiza numai prin unităţi specializate autorizate;

- se interzice spălarea maşinilor şi a utilajelor ȋn zona de lucru;
- se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport silenţioase care nu generează zgomot peste limitele admise (sau dotarea acestora cu echipamente de reducere a zgomotului);
- ȋntreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali a mijloacelor de transport şi a utilajelor de lucru, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora, astfel ȋncât să fie atenuat impactul sonor;
- stabilirea unui program adecvat prin care sursa de zgomot şi vibraţii să fie redusă ȋn timp şi ȋn intensitate;
- organizarea activităţilor şi operaţiilor generatoare de zgomot pe timpul zilei, cu evitarea cumulării emisiilor de zgomot prin utilizarea simultana a mai multor echipamente care au asociate emisii sonore importante; 

- oprirea motoarelor utilajelor şi/sau autoutilitarelor pe durata pauzelor şi ȋn perioadele ȋn care nu sunt implicate ȋn activitate, pentru diminuarea poluării aerului;

- oprirea motoarelor  vehiculelor ȋn timpul efectuării operaţiilor de ȋncărcare şi/sau descărcare a materialelor;

- pe perioada de realizare a lucrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populaţiei din zonă:

- marcarea corespunzătoare a lucrărilor periculoase;

- protejarea/supravegherea utilajelor menţinute în zona lucrărilor;

- reducerea vitezei de circulatie a vehiculelor grele pentru transportul materialelor şi echipamentelor;
- refacerea la starea iniţială a terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor;
- se interzice introducerea de specii alohtone; pentru renaturare zonelor afectate se vor folosi doar plante speciice florei spontane locale;

- respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de alte autorităţi:

- se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                        DIRECTOR EXECUTIV

ADINA SOCACIU

   Şef Serviciu AAA,                                                                                 Şef Serviciu CFM,                                                                                

ing. Anca CÎMPEAN                                                                                                        dr. biol. Paul BELDEAN

         Întocmit,                                                                                            Serviciu CFM,                                                                                

cons. Gabriela ISCRU                                                                     cons. Romina TINTELECAN
31.08.2023
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