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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. xxx - SEA din xx.12.2018
Ca urmare a notificării adresate de Municipiul Cluj-Napoca, cu sediul în Cluj-Napoca, Calea Moților, nr. 1-3, județul Cluj, prin S.C. TEGRA PLUS S.R.L., privind planul „Întocmire plan urbanistic zonal în scopul introducerii în intravilan a terenului aferent înființării zona verde și de agrement PARCUL PĂDUREA CLUJENILOR”, înregistrat la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu numărul 7751/5.04.2018, completată cu documentația înregistrată cu nr. 22174/15.11.2018, în baza:
· H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 27 noiembrie 2018 și a completărilor depuse la documentaţie;

· în conformitate cu prevederile art. 5, alin. (3), pct. a) şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în conformitate cu Notificarea de asistență de specialitate de sănătate publică a conformității (scop informativ) nr. 3086/1382/8.06.2018, emisă de Direcția de Sănătate Publică a Județului Cluj;

· în conformitate cu Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 289/12.11.2018 privind ”PUZ – Amenajare Parc Pădurea Clujenilor”, emis de Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide:
Planul „Întocmire plan urbanistic zonal în scopul introducerii în intravilan a terenului aferent înființării zona verde și de agrement PARCUL PĂDUREA CLUJENILOR”, amplasat în municipiul Cluj-Napoca, B-dul Muncii, f.n., județul Cluj, titular: Municipiul Cluj-Napoca, prin S.C. TEGRA PLUS S.R.L., nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor;

Planul coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a zonei studiate si asigură corelarea programelor de dezvoltare urbană a zonei cu Planul Urbanistic General al municipiului Cluj-Napoca. În privința alocării resurselor, se creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare;

Efectele se vor manifesta doar pe terenul studiat, fără a influența zonele adiacente. Planul va duce la dezvoltarea și integrarea unitară atât din punct de vedere arhitectural cât și urbanistic.
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele; 
Reglementările stabilite prin prezentul plan vor fi obligatorii pentru eventualele documentații de autorizare ulterioare. Propunerea pentru plan este în corelare cu prevederile programului de dezvoltare a PUG-ului. 

Proiectul propus nu conduce la posibilitatea apariţiei de efecte semnificative asupra mediului. Amplasamentul nu este situat în zonă de arie naturală protejată, în zonă de protecţie specială sau în arie în care standardele de calitate ale mediului, stabilite de legislaţie, au fost depăşite.
c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile; 
Zona este situată în afara zonelor de protecție naturală sau antropică. În vederea evitării unor efecte antropice negative, se va aplica un management atent al activităților ce se vor desfășura. 
Activitățile ce urmează a se desfășura în construcțiile nou propuse nu constituie un potential factor de poluare pentru mediul înconjurator.

Lucrările propuse nu generează și nu evacuează în atmosferă gaze periculoase sau poluante, nu constituie risc de poluarea aerului. 

Prin desfășurarea activităților propuse nu se generează și/sau depozitează deșeuri ce ar putea produce poluarea solului. Atât în perioada executării lucrărilor, cât și în perioada funcționării obiectivului, acestea vor fi gestionate numai în limitele amplasamentului. Nici natura și nici amploarea obiectivului nu determină apariția unor cantități și tipuri de deșeuri care ar reprezenta un pericol pentru mediu.

Preluarea deșeurilor se va face, prin grija investitorului, de către o firma atestată în baza unui contract de prestări servicii. 

d) problemele de mediu relevante pentru plan;

· Stabilirea amenajărilor necesare pentru obiectivele stabilite prin plan, cu respectarea reglementărilor specifice detaliate (permisiuni şi restricții); 

· Stabilirea soluţiilor pentru asigurarea accesului la amplasament din arterele de transport din zonă;

· Organizarea circulaţiei carosabile şi pietonale pe amplasament; 

· Realizarea și îmbunătăţirea  infrastructurii de bază (apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale); 

· Stabilirea măsurilor de protecție a mediului și a sănătăţii populaţiei, pentru toate etapele planului.

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu;

Planul va respecta, la implementare, legislația națională și comunitară de mediu în vigoare.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

    
  a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor; 

Prin plan nu se introduc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului apelor de suprafață, vegetației, faunei, aerului sau peisajului. Implementarea planului nu produce efecte negative asupra mediului, dar există riscul ca în perioada de execuție a modificărilor să apară efecte negative. 

b) natura cumulativă a efectelor; 

Efectele cumulative identificate prin implementarea planului, avȃnd în vedere specificul zonei și caracteristicile investiției propuse, sunt minore.

c) natura transfrontieră a efectelor; 

Prin implementarea planului nu apar efecte transfrontaliere.
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor);

În timpul execuției lucrărilor există posibilitatea unor accidente care să prezinte risc asupra calității mediului,  de exemplu deversări accidentale de resurse. În acest caz se va înlătura de urgență cauza și se vor lua măsuri pentru împiedicarea repetării incidentului prin inspecții ale utilajelor și instructajul forței de muncă.
e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate; 

Efectele generate de plan sunt de mică amploare raportate la suprafața studiată.
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

· caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural; 

· depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului;

· folosirea terenului în mod intensiv. 

Amplasamentul nu prezintă caracteristici naturale speciale și se află în afara perimetrului de protecție a patrimoniului cultural. Funcțiunea propusă nu presupune efecte de depășire a standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului. Prin plan se stabilesc modul de ocupare a parcelelor și procentul minim de spații verzi organizare pe solul natural pentru împiedicarea folosirii terenului în mod intensiv.

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional;

Nu există efecte asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional.

3. Situația existentă 
Terenul studiat este delimitat la vest şi nord-vest de str. Voroneț și proprietăți private cu funcțiunea de locuire, de proprietate pubică privată în apartenența Municipiului Cluj-Napoca la Nord și Est, de proprietăți private, loturi industriale și loturi în apartenența regiei Electrica la Sud.

În prezent terenul este degradat, reprezintă un spațiu public neamenajat, o zonă care nu are nici o utilitate și nici o destinație, având folosința actuală drept pășune. Datorită morfologiei actuale a zonei ș a degradării suferite, pășunea actuală se încadrează la categoria a VI–a, respectiv Pajiște naturală, îmburuienată, cu vegetație arbustivă, soluri erodate, exces de umiditate și alte degradări ale solului și vegetației. Ca urmare producția de masă verde la hectar este foarte slabă, respectiv 1- 5 T/Ha, ceea ce se traduce în maxim 100-500l de lapte de vacă la hectar. În conluzie, pierderea de pășune suferită prin scoaterea din circuitul agricol al terneului va fi foarte mică. Terenul prezintă o pantă generală de cca 35 % pe direcţia nord-sud.

4. Descriere soluție:

Proiectul propune extinderea suprafețelor spațiilor verzi prin împădurirea versantului de la nord de Bulevardul Muncii, crearea unor zone verzi cu acces public nelimitat, zonă unde se vor putea organiza scuaruri, grădini și amenajări specifice parcurilor; crearea a două zone verzi cu rol de complex sportiv, zone care vor putea fi amenajate cu terenuri și dotări specifice. Se vor proteja cursurile de apă și zonele de pe teren care prezintă formațiuni specifice, prin implementarea  zonelor de protecție a apelor sau a culoarelor ecologice. Aferent zonelor de acces dinspre estul și vestul terenului, se propun zone pentru parcaje auto și alte constructii anexe complexului sportiv, precum grupuri sanitare publice și punct medical.

5. Organizarea circulației

S-a ales varianta unui traseu mixt, pietonal și auto (rezervat utilitarelor de urgență) pe direcția E-V. Ampriza drumului propus va fi de minim 6m iar direcția și curvatura acestuia va ține cont de curbele de nivel rezultate în urma terasărilor și a amenajărilor. Atât accesul dinspre est cât și cel dinspre vest, vor prezenta zone de parcări și alte funcțiuni adiacente complexului sportiv. 

Pe direcția nord-sud, se vor propune legături pietonale transversale în interiorul incintei, ceea ce va conduce la crearea unei trame convenabile pentru accesul public la obiectivele parcului.

În toate zonele propuse cu clădiri, va exista posibilitatea acceselor carosabile în scopul asigurării deservirii în funcţie de amplitudinea programelor funcţionale.

6. Modul de utilizare a terenului

Din punct de vedere al ocupării terenului cu un POT de cca 10 % şi cu un CUT de 0.9, propunerea se înscrie în cote rezonabile în ceea ce priveşte realizarea unei zone de tip parc de agrement, sport, loisir.

PLANTAȚII

Pentru toată amenajarea se va ține cont în alegerea speciilor de substratul de sol, cantitatea de apă din sol, expunerea directă la soare/semiumbră/umbra, de modul de asociere a plantelor precum și de raportarea față de magistralele de curent electric existente la o distanță de siguranță.

Vegetație joasă

· Ierburi decorative

Pentru toată amenajarea se va ține cont în alegerea speciilor de substratul de sol, cantitatea de apă din sol, expunerea directă la soare/semiumbră/umbră, de modul de asociere a plantelor precum și de raportarea față de magistralele de curent electric existente la o distanță de siguranță.

· Vegetație floricolă

Florile sunt indispensabile în crearea unui peisaj feric, precum și în crearea unui ecosistem. Pentru a se păstra specificul local se va păstra specia floricolă existentă, Adonis vernalis. Florile se vor planta sub formă de borduri florale, covoare, mozaicuri, etc.

· Plante acoperitoare de sol
Vegetație medie

· Arbuști decorativi și fructiferi
Arbuștii au capacitate mai mare de a stabiliza solul, precum și de a crea direcții, desișuri, zone de umbră. Dat fiind faptul că avem de-a face cu un teren cu expoziție sudică, este absolut necesar să se creeze zone de umbră. De asemenea, speciile alese sunt specii care fixează solul și rezistă pe sol argilos.

Vegetație înaltă
Arborii se vor planta masiv, în grupuri, în aliniamente și individul. Terenul are o suprafață mare, cu expunere la soare pe tot parcursul zilei. Ca un parc să funcționeze, este absolut necesar să existe zone de umbră, să protejeze flora, fauna precum și oamenii care vor veni să-și petreacă timpul aici. Arborii au rolul de a scădea temperatura de la nivelul solului, de a filtra lumina și de crea un ecosistem prielnic pentru cât mai multe specii. Marea majoritate a arborilor vor fi din clasa arborilor foioși, cu creștere rapidă. Se vor utiliza în mare parte specii locale, însă pentru diversitate  și un aspect estetic cât mai plăcut se vor folosi cultivaruri cu frunze colorate, arbori cu flori, precum și câteva exemplare de conifere căre să păstreze feeria parcului și pe timp de iarnă.

Pentru a se crea o zonă de protecție față de magistralele de electricitate care traversează parțial situl în zona sudică, până la o distanță de 25 m de o parte și de alta a magistralelor, se vor alege specii de cultivaruri pitice și arbuști târâtori.
Talia arborilor și arbuștilor menționati nu va depăși 3m înălțime la maturitate. Tipul de plantare nu va permite accesul publicului în zona rețelelor electrice deoarece se va efectua o plantare deasă cu rol de barieră fizică și vizuală precum și de stabilizare a versantului. Zona menționată va permite acces limitat doar pentru întreținerea și toaletarea vegetației.

7. Echiparea edilitară
Clădirile noi vor beneficia de branşamente pentru alimentare cu apă şi canalizare în lungul aleii de incintă propuse. Apele pluviale vor fi dirijate prin rigole sistematizate de-a lungul căilor de acces auto și pietonale, iar apoi deversate pe ogașele din cadrul culoarul ecologic și localizate în zona din centru est a amplasamentului. Culoarele ogașelor vor fi sistmatizate pentru a se realiza un control optim al apelor pluviale. Curentul electric şi gazul se vor obţine din racorduri la reţelele existente în strada Voroneț (capătul vestic al parcelei) și/sau Bulevardul Muncii (capătul sud-estic al parcelei) realizate conform prescripţiilor tehnice al proprietarilor şi gestionarilor de reţele.

8. Bilanț teritorial
	ZONIFICARE
	mp
	%

	ZONE CU CONSTRUCȚII
	4500
	2,1%

	CIRCULAȚII AUTO - PLATFORME, PARCAJE
	6800
	3,2%

	CIRCULAȚII PIETONALE
	6000
	2,8%

	SPAȚII VERZI AMENAJATE CA ZONE DE ODIHNĂ ȘI RECREERE, LOISIR
	30950
	14,5%

	TERENURI DE SPORT
	55706
	26,2%

	PLANTAȚII JOASE
	29848
	14,0%

	PLANTAȚII ÎNALTE
	78000
	36,6%

	ZONĂ LUCIU DE APĂ
	1200
	0,6%

	TOTAL:
	213004
	100,0%


9. Măsuri de prevenire/reducere și compensare a efectelor adverse asupra mediului
Planul a fost conceput în contextul transformărilor teritoriale din spațiul urban și periurban al municipiului Cluj-Napoca, tendință generalizată la nivel național, cu intensități diferite de manifestare de la un oraș la altul. În acest context, se apreciază ca fiind esențială dezvoltarea unor proiecte de agrement, sportive sau turistice în interiorul sau în imediata vecinătate a polului urban, dar și realizarea unei infrastructuri de circulație și edilitare care să asigure optimizarea mobilității spatiale în teritoriul analizat, a conectivității între toate componentele sale și care, în același timp, să asigure și funcția de „tampon”, respectiv disipare a fluxurilor înspre și dinspre aglomerarea urbană.

În ceea ce priveste relevanța planului propus din perspectiva promovării dezvoltării durabile, trebuie menționat că în elaborarea acestuia s-au avut în vedere dezideratele durabilității și anume: o utilizare durabilă a terenurilor prin utilizarea optimă a resurselor (inclusiv a diversității biologice), minimizarea impacturilor negative (economice, socio-culturale și ecologice), maximizarea beneficiilor asupra comunităților locale (creșterea nivelului de trai, facilitarea accesului la servicii de agrement de calitate etc.). 
Referitor la impactul asupra mediului datorat amenajărilor prevăzute de plan, trebuie luat în considerare atât cel din faza de execuție, cât și cel din faza de funcționare. Formele de impact asupra mediului din perioada de execuție sunt cele caracteristice tuturor șantierelor, cu implicații cu arie redusă de manifestare, de scurta durată și de intensitate redusă asupra componentelor mediului, în conditiile respectării disciplinei de lucru. Se consideră ca geosistemele afectate (în special apa, aer, sol, biodiversitate, populația din zonă) vor reveni la parametrii normali de funcționare la terminarea lucrărilor de execuție. 
Obligaţiile titularului: respectarea legislației de mediu în vigoare.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată: 

Agenția pentru Protecția Mediului Cluj a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin:

· Publicarea în cotidianul „Monitorul de Cluj”, ediţiile din 26-29 mai 2018 şi din 30 mai 2018 a anunţurilor privind prima versiune a planului în vederea obţinerii avizului de mediu şi declanşarea etapei de încadrare pentru plan;

· Publicarea în cotidianul „Făclia”, ediţia din 29.11.2018 a deciziei privind etapa de încadrare pentru plan;

· Anunţ public privind luarea deciziei etapei de încadrare, afişat pe pagina de internet a Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în data de 27.11.2018. 

Nu au fost înregistrate observaţii din partea publicului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  

p. DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Ing. Liana MUREȘAN
     Şef serviciu Avize, Acorduri Autorizații,

     Anca CÎMPEAN 

     Întocmit,

     Marian ROȘCA
   xx.12.2018, orele 08:30 
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