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04.06.2018 
INFORMARE DE PRESĂ

Facultatea de Știința și Ingineria Mediului din cadrul Universității Babeș- Bolyai Cluj- Napoca în parteneriat cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj organizează în data de 5 iunie 2018, un eveniment cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Mediului 2018. 

Astfel,  între orele 10.00- 14.00, la hipermarketul Auchan din incinta Iulius Mall Cluj- Napoca (str. Alexandru Vaida Voevod, nr. 53B), va avea loc o campanie de informare și conștientizare “De ce Nu pungilor de plastic!”, iar la ora 17.00, la sediul Facultății de Știința și Ingineria Mediului Cluj- Napoca (str. Fântânele, nr. 30, cartier Grigorescu, amfiteatrul Iustinian Petrescu),  va avea loc dezbaterea publică “Deșeurile de plastic și efectele acestora asupra mediului înconjurător”. 
Publicul larg este invitat să participe la discuții alături de reprezentanți ai Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, ai Societății Naționale de Știința și Ingineria Mediului, ai organizației World Wide Fund for Nature (WWF România), reprezentanți ai Auchan România,  Rosal Grup S.A. și ai Asociației Mai Puține Plasticuri.

Evenimentele sunt organizate cu sprijinul Auchan SA România și SC Suprem Office SRL. 

Tema din acest an a Zilei Mondiale a Mediului este COMBATEREA POLUĂRII CU PLASTIC,  ”#BeatPlasticPollution”. 

Cantitatea deșeurilor din plastic în mări și oceane continuă să crească, iar o imagine clară a acestui dezastru este marea insulă din deșeuri formată în Oceanul Pacific (Great Pacific Garbage Patch), despre care se estimează că ocupă o suprafață de trei ori mai mare decât suprafața Franței. 

Comisia Europeană abordează direct problema materialelor plastice cu o primă strategie în acest sens, care se înscrie în cadrul Pachetului legislativ privind Economia Circulară, și care își propune ca toate ambalajele din plastic de pe piața UE să fie reciclabile sau reutilizabile până în 2030. Astfel, se propun măsuri drastice pentru producătorii de obiecte de unică folosință din plastic (tacâmuri, farfurii, paie, etc), pentru producătorii de bunuri ambalate, pentru producătorii de tutun, șervețele umede, baloane, precum și pentru producătorii de unelte de pescuit care conțin material plastic. 
Conform Legii nr. 87/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, începând cu data de 1 iulie 2018, este interzisă introducerea pe piața din România a pungilor de transport, din plastic subțire și foarte subțire, cu mâner, iar de la 1 ianuarie 2019 se interzice și comercializarea acestora. 

Ziua Mondială a Mediului este cel mai important eveniment din seria celor înscrise în calendarul ecologic şi este sărbătorită în fiecare an, pe data de 5 iunie. 
 
Prin această manifestare, Organizaţia Naţiunilor Unite, în calitate de promotor la nivel mondial, încearcă să atragă atenţia lumii, aupra problemelor de mediu, cu scopul de a stimula conştiinţa ecologică şi de a promova acţiunea politică în domeniul protecţiei mediului. 
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