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INFORMARE DE PRESĂ
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj, îi îndeamnă pe clujeni să își petreacă 5 IUNIE- ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI, în natură, vizitând ariile naturale protejate din județ.
Tema din acest an a Zilei Mondiale a Mediului este ”Conectarea oamenilor cu natura”. Este o provocare importantă, mai ales în contextul actual, în care, oamenii își petrec timpul în mașini, la serviciu, la cumpărături și la domiciliu, iar copiii în fața unui ecran TV, calculator sau smartphone. 

Beneficiile petrecerii timpului în aer liber sunt variate. Studiile arată că, timpul petrecut în natură, poate reduce stresul și simptomele tulburării de deficit de atenție, stimulează imunitatea, nivelul de energie și creativitatea, crește curiozitatea și capacitatea de rezolvare a problemelor, îmbunătățește capacitățile fizice și de coordonare.  
Cel mai bun mod de a depăși deconectarea este conectarea.

Ziua Mondială a Mediului este cel mai important eveniment din seria celor înscrise în calendarul ecologic şi este sărbătorită în fiecare an, pe data de 5 iunie. 
 
Prin această manifestare, Organizaţia Naţiunilor Unite, în calitate de promotor la nivel mondial, încearcă să atragă atenţia lumii, aupra problemelor de mediu, cu scopul de a stimula conştiinţa ecologică şi de a promova acţiunea politică în domeniul protecţiei mediului. 
 
De-a lungul celor 45 de ani de manifestări, Ziua Mediului a ajuns să fie o platformă de informare publică la nivel mondial. 
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