MEMORIUL DE PREZENTARE
Prezenta documentaţie a fost realizată în baza Legii nr. 292/2018, respectându-se conținutul cadru prezentat în Anexa nr. 5E
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" I.DENUMIREA PROIECTULUI:   
  Titlul proiectului: CONSTRUIRE HALA INDUSTRIALA, IMPREJMUIRE SI BRANSAMENTE LA UTILITATI

 Amplasament: Localitatea Apahida, com. Apahida, str. BALASTIEREI, nr. 12B, jud. Cluj

CF 64583.

Prezenta documentaţie are rolul de a identifica şi descrie în mod corespunzător efectele directe şi indirecte ale derulării proiectului propus asupra factorilor de mediu.
II.TITULAR
a) Numele: SNK DEVELOPMENT INVEST S.R.L

b) Adresa poștală: Cluj Napoca, Str. Constantin Brâncoveanu, nr. 3,  județul Cluj. 

     c) Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:  
           0741140383, cscuturici@yahoo.com
d) Numele persoanelor de contact : 
· director/manager/administrator: ing. Cristian SCUTURICI
· responsabil pentru protecția mediului: ing. Cristian SCUTURICI
III.DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT:
a)  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" un rezumat al proiectului: 
Proiectul propus constă în realizarea unei hale industriale cu spatii de depozitare, birouri, vestiare și grupuri sanitar, cu regim de înălțime  P. 
Activitatea, ce se va desfășura în hală, va fi de depozitare mărfuri nealimentare –preponderent electrice - corpuri de iluminat, reflectoare, aparataj electric (prize întrerupătoare) electronice și de automatizare (senzori) tablouri electrice, jgheaburi și tuburi, transformatoare și siguranțe electrice, șuruburi, cleme, bride etc.

Accesul auto și pietonal pe teren se realizează prin partea nordică a amplasamentului de pe drumul existent. 

Regimul de înălțime: parter 

Circulaţiile pietonale și platformele pentru circulații auto vor fi realizate din beton rutier 20 cm.

Autoturismele și autocamioanele vor fi parcate în curtea interioară. Conform planului de situație se prevăd 14 locuri de parcare autoturisme şi rampe de andocare pentru autocamioane.
Se vor planta arbuști ornamentali de dimensiuni mici și medii și gazon.  
Bilanț teritorial existent 

S teren =  4197 mp  -178,42 mp = 4018,54 mp
S teren cedat domeniul public: 178,42 mp                             

 

S construit  =  0.00 mp










POT = 0.00% 

CUT = 0,00

Bilanț teritorial propus    

Steren=4197 mp

S teren cedat domeniului public: 178,42 mp




Sc= 1787,53 mp




Sd= 1787,53 mp 
 

S.circulatie auto+pietonală=1628,23 mp

 

S.spatii verzi=602,78 mp
(15%)

P.O.T propus = 44,48 %

C.U.T propus = 0,45
b) Justificarea necesității proiectului: Scopul construirii halei este ca urmare a cererii tot mai mari a spaţiilor industriale. Prin implementarea acestui proiect se intervine în mod pozitiv asupra perspectivelor de dezvoltare economică a localității prin intensificarea dezvoltării micii industrii, în paralel cu crearea de noi locuri de muncă. 

c) Valoarea investiției: 3 500 000 lei
d) Perioada de implementare propusă: 36 luni după obținerea aurorizației de construire
e) Planșe reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie și amplasamente) - s-au atașat la Notificare:  plan de amplasament și plan de situație pentru proiectul de investiţie.
f) o descrie a caracteristicilor fizice a întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie și altele). 

Construcția proiectată se încadrează la:

· CATEGORIA “C” DE IMPORTANŢĂ (conform HGR nr. 766/1997);

· CLASA “III” DE IMPORTANŢĂ (conform Normativului P100/-1/2013);

· GRADUL II DE REZISTENŢĂ LA FOC (conform normativului de siguranță la incendiu P 118-99) .

STRUCTURA CONSTRUCTIVĂ


Hala propusă va avea structura de rezistenţă alcătuită din fundaţii izolate pentru stâlpi metalici cu bloc şi cuzinet legate perimetral cu grinzi continue pentru parapet/soclu şi rol de contrabalansare din beton armat.

Conlucrarea cu placa pe sol este asigurată prin armături de legătură. Suprastructura este realizată din cadre metalice stâlpi şi grinzi cu deschidere maxim 28 m.

Inalţimea halei va fi de maxim 8 m

          Zona de depozitare se situează între axele A-F şi respectiv 1 şi 13 şi cuprinde toate amenajările interioare necesare unei hale de depozitare pentru o gamă foarte variată de materiale electrice atât de joasa cât şi de medie tensiune, care se vor depozita la sol în stive sau pe rafturi industriale până la înălţimea maximă de 6 m.

          Intre axele A şi E şi respectiv 2 şi 3, respectiv 11 şi 12 se propune realizarea a 2 zone adminsitrative pentru a adăposti toate încăperile necesare functionării activităţi tehnico sociale (vestiare, băi, birouri şi sala de sedinţe etc).
Inchiderile exterioare si compartimentarile interioare


Inchiderile exterioare ale halei sunt din panouri de tip sandwich format din 2x tablă zincată şi ulterior vopsită, iar la interior cu spumă de poliuretan injectat ignifugat PIR de minim 100 mm grosime Pereţii interiori sunt prevăzuţi din sisteme agrementate de gips carton şi vată minerală pentru pereţii rezistenti la foc în functie de compartimentări şi de funcţiuni. Pereţii care delimitează zona adminsitrativă de zona de depozitare, respectiv pereţii camerei ACS, TEG vor fi din gips carton ignifugat cu umplutură de vată minerală la interior, în grosime de 175 mm (EI 180 minute).
Finisaje exterioare, interioare

La exterior sunt folosite următoarele tipuri de finisaje: tencuieli decorative tip mozaic pentru soclu, iar în rest finisajul va avea fi partea exterioară a panoului tip sandwich de spumă poliuretanică injectată ignifugată PIR, deci culoarea tablei dispuse la exterior, RAL 9006/3011. Ferestrele şi uşile exterioare sunt din PVC culoare albă, cu geam clar termopan, sticla Low-E, uşile sunt de culoare gri.

La interior se folosesc zugrăveli lavabile, pardoseli din granitogres antiderapant/parchet laminat/covor de linoleum.

	Acoperiș și învelitoare

Acoperişul este tip şarpantă pe structură de beton prefabricat integral în 2 ape pentru fiecare deschidere deci în total sunt 2 ape. Stratificaţia invelitorii va fi dimensionată conform NP 040-2002, iar panta învelitorii conform NP 069-2002.

Panta acoperişului va fi de 4%. Peste tabla cutată 153MM înălţime /1mm grosime se va monta folie anticondens/bariere de vapori, vată minerală bazaltică 150 mm şi folie PVC tip sika de 1,5 mm.

Regimul de aliniere

Constructia va fi retrasă conform planului de situaţie cu minim 5.00 m faţă de limita laterală vestică (Strada Balastierei), respectiv minim 21,65 m de limita nordică a amplasamentului (drum public), respectiv 4.00 m faţă de limita vestică şi sudică a parcelelor invecinate.

Regimul de înălţime

Inălţimea maximă la coamă va fi de 8,00 m, iar la streaşină aticul va fi tot de 8,00 m.

AMENAJĂRI EXTERIOARE CONSTRUCŢIEI  
                 

	


· AMENAJĂRI INCINTĂ

Circulaţiile pietonale şi platformele auto vor fi realizate din placă din dale de beton de grosime de aproximativ 8 cm pe strat suport de balast stabilizat 20 cm şi din beton rutier 20 cm.

Se vor planta arbuşti ornamentali de dimensiuni mici şi medii şi gazon.  
· ÎMPREJMUIREA

Imprejmuirea laterală este de tipul unui gard format din module din ţeavă cu profil metalic de 60x40x3mm. Intre stâlpi sunt montate panouri din plasă zincată bordurată cu înălţimea de 2000 mm, precedate de bordura B.A.
· DEPOZITAREA ŞI EVACUAREA DEŞEURILOR   

    Deşeurile menajere vor fi depozitate în spaţii special amenajate şi vor fi evacuate de către firme specializate în acest domeniu.

    Deşeurile tehnologice rezultate din viitoarea activitate vor fi depozitate în spaţii special amenajate şi vor fi evacuate de către firme specializate, autorizate în acest domeniu.

· Etape   în   realizarea   investiţiei
Pentru realizarea proiectului propus este necesară parcurgerea succesivă a următoarelor etape:

-
pregătirea terenului pentru amplasarea construcției;

-
realizarea organizării de șantier;

-
realizarea săpăturilor şi construcţia fundaţiilor;

-
realizarea lucrărilor de construcţie (structură metalică, panouri termoizolante 

      tip sandwich, zidării, etc);

-
tâmplării interioare și exterioare;
-
amenajarea interioară;

-
aducerea terenului afectat de lucrările de construcții la starea inițială.

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:
- profilul şi capacităţile de producţie - Activitatea ce se va desfășura în hală va fi de depozitare mărfuri nealimentare –preponderent electrice- corpuri de iluminat, reflectoare, aparataj electric (prize intrerupatoare) electronice și de automatizare (senzori) tablouri electrice, jgheaburi și tuburi, transformatoare și siguranțe electrice, șuruburi, cleme, bride etc.
· descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): In hala se vor depozita mărfuri nealimentare-preponderent electrice în cutii, pe paleti, rafturi. Inălțimea maximă de depozitare va fi de până la 6 m.
Marfa se aduce paletizat în depozit cu autocamioanele, de unde cu ajutorul utilajelor gen motostivuitor sau a liselor electrice (după caz) se depozitează în hala pe rafturi.
Unele mărfuri se vor depozita pe rastel (tuburi de protecție, jgheaburi metalice) sau  în stive  amplasate pe pardoseală.

Marfa se distribuie în functie de comanda clientului, în cantităţile solicitate, pe sortimente cu ajutorul autoutilitarelor.

- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea: nu este cazul

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora:

Pentru realizarea halei se vor folosi materiale pentru construcţii şi finisaje  obişnuite, de bună calitate, de la furnizoni autorizaţi.
       Se vor utiliza carburanţi (motorină pentru majoritatea utilajelor, respectiv benzină, pentru unele echipamente de capacitate redusă – generatoare electrice portabile pe perioada de construcţie.

Carburanţii vor fi achiziţionaţi de la staţiile de carburanţi, urmând a fi transportaţi pe amplasament cu autocisterne şi distribuiţi local.

In perioada de funcționare:

Energie electrică- de la rețeaua din zonă

Gaz metan- de la rețeau din zonă
- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:

Situaţia existentă a utilităţilor

În prezent în zona amplasamentului sunt reţele edilitare (energie electrică, apă-canal, gaze naturale).
Modul de asigurare a utilităţilor
Alimentarea cu apă:

Construcţia se va racorda la reţeaua de alimentare cu apă a localităţii Apahida, existentă în zonă.

Evacuarea apelor uzate:

Apele uzate menajere se deversează în rețeaua de canalizare menajeră a localității Apahida.

Apele pluviale de pe acoperiș și cele de pe platformele betonate exterioare se deversează gravitațional spre desnisipător și separatorul de hidrocarburi existent (al NBK LOGISTIC INVESTMENT), iar mai apoi în Someş.
Asigurarea agentului termic:

Incălzirea halei va fi asigurată de generatoare de aer cald- aeroterme- pe gaz metan. 

Incălzirea spaţiilor pentru birouri se va realiza cu aparate cu aer condiţionat şi radiatoare electrice.

Asigurarea energiei electrice:

Energia electrică necesară pentru desfășurarea activității, respectiv pentru iluminat va fi asigurată din reţeaua electrică existentă în zonă.
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: 

La finalizarea investiţiei pentru refacerea cadrului natural se vor adopta următoarele măsuri:

· evacuarea tuturor deşeurilor tehnologice de pe amplasament cu firme autorizate şi a materiilor prime în exces;

· nivelarea suprafeţelor de teren afectate de lucrările de realizare a construcţiilor;

· acoperirea cu  sol  vegetal  rezultat  din  excavaţiile  de  pe  amplasament,  

· ecologizarea amplasamentului  prin  semănare  de  iarbă  şi  plantare  de  pomi rezistenţi la condiţiile biogeografice ale zonei;
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: Accesul auto și pietonal se va  realiza pe partea nordică a amplasamentului din drum existent. 
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: uzuale

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - metode folosite în construcţie/demolare: uzuale

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: 

	Etapa
	Perioada

	Faza de construcţie
	 36 luni

	Exploatare
	nelimitat în timp

	Măsuri de refacere a factorilor de mediu
	24  luni, la finalizarea construcţiei


 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: 
Alternativa 0 – nerealizarea investitiei, terenul va rămâne în continuare neamenajat și cu posibilitatea de extindere a plantelor invazive. 

Alternativa 1 -constǎ în realizarea investitiei, varianta aleasa de proiectant și beneficiar și prezentată mai sus. S-a ales acest amplasament deoarece este o zonă industrială foarte bine dezvoltată.

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - alte autorizaţii cerute pentru proiect: conform Certificatului de urbanism nr. 562/14.06.2023 emis de Comuna Apahida, județul Cluj pentru proiect.

IV Descrierea lucrărilor de demolare necesare- nu este cazul

V. Descrierea amplasării proiectului

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare: 

Datorită naturii proiectului, a distanţelor mari faţă de graniţele statelor vecine cu România şi conform Deciziei etapei de evaluare initială nr. 207/30.06.2023, proiectul nu cade sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr.22/2001, cu completările ulterioare.

-localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

Nu este cazul

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii privind: 
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia:

1. REGIMUL JURIDIC:

- Teren intravilan. Proprietate privată conform CF nr. 64583- Apahida, nr. cad 64583 Apahida.
2. REGIMUL ECONOMIC:

- Folosința actuală: arabil
- Destinaţia stabilită prin PUG  localitatea  Apahida-Zona unităţilor industriale, servicii şi depozitare-unităţi de producţie propuse UTR IDp2

UTR-IDp2 -industrie, depozitare şi servicii

POT max admis : 70%

CUT max admis : 1

3. REGIMUL TEHNIC:

Amplasamentul proiectului este situat în intravilanul localității Apahida, zona unităţilor industriale, servicii şi depozitare-unităţi de producţie propuse UTR IDp2

POT max admis : 70%

CUT max admis : 1
Utilizări interzise: locuințe.

Vecinătăți: 
Amplasamentul proiectului este delimitat astfel:

N: 
proprietate privată, teren liber de construcţii

V: 
str. Balastierei, NBK LOGISTIC INVESTMENT SRL, hală producţie şi depozitare

E: 
proprietate privată,
teren liber de construcţii



S: 
proprietate privată, construcţie în curs de finalizare P+2, H=10 m, (Exella Europe)

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" politici de zonare şi de folosire a terenului: nu este cazul

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" arealele sensibile:
Terenul se află în intravilanul localitătii Apahida, comuna Apahida, județul Cluj conform PUG aprobat. Activitatea propusă corespunde prevederilor PUG. Nu se identifică areale sensibile în zonă sau în vecinătatea amplasamentului.
· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 70:

              X: 403468
               Y: 589262
·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: nu este cazul.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile
A.Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:
a) Protecţia calităţii apelor:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul :

A.   Pe perioada de execuţie, sursele de poluare a apei sunt:

          – în timpul execuției lucrărilor de construcții (organizare de șantier), sursele de poluare cu efecte asupra factorului de mediu apă pot fi reprezentate de apele uzate menajere provenite de la personalul implicat în realizarea lucrărilor și de scurgerile accidentale de combustil de la utilajele folosite în cadrul organizării de șantier. 

Pentru evitarea acestor situații, prin grija executantului se vor adopta următoarele măsuri:

-
se vor folosi toalete ecologice și vestiare amenajate în containere;
- utilajele folosite vor fi în stare bună de funcționare, cu revizia tehnică în termen, iar alimentarea cu combustibil, eventualele reparații precum și parcarea acestora în afara programului de lucru se vor face în incinta proprietății.

B. Pe parcursul perioadei de funcţionare, sursele de poluare a apelor sunt: 

Apele uzate menajere provenite de la personalul care desfășoară activitatea.

In timpul functionării obiectivului, prin respectarea modului de colectare și evacuare a apelor uzate, calitatea apelor subterane și de suprafață nu va fi afectată. 
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: Apele pluviale de pe acoperiș și cele de pe platformele betonate exterioare se deversează gravitaţional spre desnisipător și separatorul de hidrocarburi existent (al NBK LOGISTIC INVESTMENT) iar mai apoi în râul Someş.
b. Protecţia aerului:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri:

A.Pe perioada de execuţie, sursele de poluare a aerului sunt:

· surse staționare nedirijate: excavaţii, manipularea materialelor de construcţii, eventualele suduri;
· surse mobile: autovehicule sau alte utilaje autopurtate.
Din punct de vedere al mobilităţii surselor de emisie, acestea se pot împărţi în cazul de faţă astfel:

· surse de poluare staţionare nedirijate

· surse de poluare mobile

· surse de poluare staţionare nedirijate

Aici se încadrează diverse stocări temporare de materii prime împreună cu activităţile de manevrare a acestora.

Aceste stocări temporare vor fi executate pe amplasamentul organizării de şantier, acolo unde etapele de intervenţie vor necesita acest lucru.

Astfel, ca şi poluanţi tipici se vor regăsi în primul rând particulele fine antrenate de vânt de pe depozitele de pământ, balast, nisip, piatră spartă etc., fie datorate manevrării acestor materiale cu utilajele specifice (încărcări / descărcări).

Tot în această categorie a surselor staţionare nedirijate se consideră intrând şi anumite lucrări de construcţie ce se vor executa (excavări - săpături mecanice, funcţionarea unor utilaje într-un spaţiu relativ constant pe o perioadă de timp mai mare etc.).

Ca şi poluanţi vom avea cu predilecţie particule de praf.

Pentru evitarea răspândirii prafului pe o rază mai mare se recomandă ca în special în zilele cu condiţii nefavorabile de vânt să se limiteze activităţile de săpare ce implică volume mai mari sau cele de manevrare a unor cantităţi mai mari de materiale pulverulente.

· surse de poluare mobile

În această categorie sunt cuprinse utilajele specifice cu care se vor transporta materialele şi care vor circula pe drumurile din zonă.

Poluanţi caracteristici: PM10, SOx, NOx, CO.

Metoda de limitare a emisiilor din sursele mobile din cazul de faţă (autovehicule) este una de tip preventiv, ce se execută de către autoritatea rutieră prin condiţiile tehnice impuse la omologare (şi apoi la inspecţiile tehnice periodice). În plus, există o serie de măsuri preventive pe linie de producere şi comercializare a carburanţilor auto.

Lucrările ce vor fi executate vor implica o serie de activităţi de natură a crea unele mici perturbări locale în calitatea aerului.  

Având în vedere caracterul temporar al emisiilor se poate discuta de un eventual impact bine structurat în timp, pe o perioadă scurtă şi bine definită, nu de un impact cu efecte de acumulare asupra posibililor receptori sensibili. 

În cazul proiectului, se constatată că activitatea nu este de natură a genera poluanţi cu caracter puternic remanent sau cu efecte ireversibile de natură să ridice probleme.

Ca şi impact local şi caracterizat de o perioadă scurtă de timp, acesta ar putea fi cauzat de:

· emisiile de particule rezultate în urma majorităţii activităţilor din cadrul viitoarelor lucrări (manevrarea materialelor de construcţie)

· emisiile de oxizi de azot, de oxizi de sulf şi de CO provenite de la arderea motorinei în motoarele mijloacelor de transport.

Concentraţiile în care aceşti poluanţi se estimează că vor fi emişi sunt departe însă de a pune probleme vizavi de calitatea sănătăţii populaţiei din zonă sau a personalului angajat în lucrările de construcţie.

Se poate concluziona că prin desfăşurarea lucrărilor din etapa de construire, datorită caracterului poluanţilor generaţi şi a limitării în timp a emisiilor, pentru factorul de mediu aer atmosferic nu se prognozează o influenţă de natură a cauza efecte semnificative sau ireversibile. Efectele unui eventual impact se vor resimţi local şi mai mult asupra calităţii solului şi asupra vegetaţiei din zonă decât a aerului în sine.

C. Pe parcursul perioadei de funcţionare, sursele de poluare a aerului sunt:

· surse mobile: autovehicule sau alte utilaje autopurtate

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă.
Nu este cazul. 
c. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - sursele de zgomot şi de vibraţii : 

Surse de zgomot şi vibraţii în perioada de construcţie 

· utilaje şi vehicule de transport folosite pentru transportul materialelor şi în cadrul şantierului de construcţii

· prezenţa umană

Surse de zgomot şi vibraţii în perioada de operare
· Sursele de zgomot provin de la manipulările din timpul aprovizionării cu materialele ce vor fi depozitate în hală, și apoi livrate din hală la beneficiari. Zgomotele produse nu necesită instalaţii speciale de diminuare a lor, activitatea desfăşurându-se în spaţii închise amenajate, nivelele la limita proprietăţii încadrându-se în limitele maxime ale STAS 10009/88 şi STAS 6156.

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor : 

Clădirea este izolată fonic conform Normativului C 125-2005, faţă de exterior. 
d. Protecţia împotriva radiaţiilor:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - sursele de radiaţii: nu este cazul

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul
e. Protecţia solului şi a subsolului:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice și de adâncime : 

Asupra factorului de mediu sol se resfrâng direct sau indirect efectele poluării celorlalți factori de mediu, modificându-i compoziția și proprietățile bio-fizico-chimice inițiale, îngreunând ritmul de regenerare al acestuia.
Posibilele surse de poluare a solului în timpul execuţiei lucrărilor propuse sunt reprezentate de:

· scurgeri accidentale de carburanţi sau lubrifianţi datorită defecţiunilor tehnice a utilajelor specifice de construcţii, datorită reparaţiilor în condiţii necorespunzătoare, datorită manipulărilor neglijente în timpul alimentării sau datorită depozitărilor necorespunzătoare şi care prin intermediul apei se infiltrează în sol;

· emisiile provenite de la activitatea utilajelor grele, datorită arderii combustibilului în motoare cu aprindere prin compresie MAC (NOx, SO2, CO, pulberi) prin sedimentare la nivelul solului, cu posibila afectare a calităţii acestuia;

· depozitarea carburanţilor şi lubrifianţilor în locuri necorespunzătoare;

· depozitări necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în timpul lucrărilor de construcţie (atât deşeuri menajere, cât şi deşeuri tehnologice).

Surse de poluare în perioada de operare
- defecțiuni pe rețeaua de evacuare a apelor menajere uzate.

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului.

 Pornind de la identificarea posibilelor surse de poluare şi a impactului preconizat, se impune luarea următoarele măsuri minime de către societatea responsabilă cu execuţia lucrărilor:

· asigurarea stării tehnice corespunzătoare a utilajelor folosite atât pentru evitarea scurgerilor de carburanţi şi lubrifianţi cât şi pentru minimizarea emisiilor în aerul atmosferic;

· efectuarea eventualelor reparaţii în locuri amenajate special, cu platforme betonate (în perimetrul organizării de şantier sau la unităţi specializate);

· asigurarea protecţiei solului în perimetrul organizării de şantier, prin platforme betonate şi spaţii amenajate pentru depozitarea de carburanţi şi lubrifianţi, cu şanţ de gardă şi bașă colectoare precum şi amenajarea zonei destinate spălării utilajelor cu o pantă suficientă pentru scurgerea şi colectarea apelor uzate rezultate;

· stocarea combustibililor şi uleiurilor în rezervoare etanşe doar în perimetrul organizării de şantier, dacă se impune;
· evitarea ocupării de terenuri suplimentare faţă de cele incluse în proiect, iar în situaţile când acest lucru se impune din considerente de natură pur tehnică, minimizarea lor;
· depozitarea pe suprafeţe minime a volumelor rezultate din decopertări şi săpături;

· nu se vor depozita nici un fel de deșeuri direct pe pământ, necontrolat şi se vor evita orice scurgeri accidentale direct pe sol;
· readucerea suprafeţelor aferente accesurilor provizorii la starea iniţială, prin lucrări de copertare cu sol vegetal fertil;

· gestionarea deşeurilor prin asigurarea de condiţii de valorificare/eliminare corespunzătoare, pe bază de contracte cu societăţi autorizate; 

· etanşeitatea conductelor subterane pentru a preveni poluarea solului şi subsolului.
Măsurile ce se vor aplica, vor avea drept scop eliminarea oricărei surse potențial poluatoare ce ar putea afecta calitatea solului.
f. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: 
Nu este cazul
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.
Nu este cazul.
g. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional și altele: 

Amplasamentul proiectului este situat in zona industrială- Parcul Industrial Nervia. In vecinătatea amplasamentului nu sunt așezări umane, monumente istorice şi de arhitectură sau alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional.
Pe parcursul realizării lucrărilor se vor lua măsuri de izolare a șantierului, prin împrejmuire,  se vor amplasa plase de protectie împotriva răspândirii prafului rezultat din exploatarea materialelor de construcție.

De asemenea, utilajele și camioanele se vor curăța înainte de a accede pe drumurile publice.

Totodată modul de organizare a lucrărilor a fost gândit plecând de la premiza limitării/evitării oricărei surse ce poate implica efecte negative asupra mediului înconjurător. 
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. 

Amplasarea construcţiei este astfel făcută încât să nu se încalce prevederile din NORMELE DE IGIENĂ  privind mediul de viaţă a populaţiei, aprobate de Ministerul Sănătăţii.

h. Prevenirea și gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate:

Din activitățile desfășurate în cadrul organizării de șantier vor rezulta următoarele categorii de deseuri:

- pămȃnt şi pietre  - cod 17 05 04         
- amestecuri de beton, cărămizi și materiale ceramice - cod 17 01 07 
- cabluri, altele decȃt cele specifiate la 17 04 10 - cod 07 04 11

- materiale plastice - cod 17 02 03

- lemn - cod 17 02 01

- deșeuri menajere amestecate - cod 20 03 01
Din desfăsurarea activității: de depozitare
·  deşeuri municipale amestecate - cod 20 03 01   
·  ambalaj de hârtie și carton -cod 15 01 01                              
·  ambalaje de  materiale plastice (folie) - cod 15 01 02                                    
·  ambalaje de lemn (paleţi deteriorați) - cod 15 01 03

Deșeurile vor fi colectate selectiv, pe categorii de deșeuri, depozitate în europubele și containere în spații special amenajate, de unde vor fi ridicate de către operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării.

· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate
Principalul obiectiv al politicii privind deşeurile îl constituie reducerea și prevenirea producerii acestora. Acesta reprezintă şi principala prioritate în ierarhia problematicii deşeurilor cuprinsă în Directiva cadru privind deşeurile.

Prevenirea şi minimizarea producerii de deşeuri trebuie realizate începând cu faza de proiectare şi continuând cu achiziţionarea materialelor şi construcţia efectivă, prin măsuri precum:
- evitarea soluţiilor care presupun utilizarea unei cantităţi mai mari de materiale;

- calcularea cât mai exactă a necesarului de materiale;

- alegerea unor soluţii care să presupună utilizarea de materiale reciclate sau recuperate;

- utilizarea unor materii prime şi tehnologii „prietenoase faţă de mediu”;

- alegerea unor procedee controlate care să permită recuperarea şi valorificarea unor materiale 

- adoptarea unor politici de returnare a ambalajelor către furnizorii de materiale – acest lucru va aduce beneficii atât firmei, cât şi furnizorilor;

- achiziționarea produselor lichide în recipienți de volum mare, pentru evitarea producerii de deșeuri de ambalaje și dacă este posibil returnarea ambalajului la furnizor;

· depozitarea deşeurilor într-un mod sigur şi potrivit, care să nu afecteze mediul înconjurator.

· încurajarea reutilizării și/sau a reparării echipamentelor defecte sau a componentelor acestora pentru reducerea deșeurilor DEEE

· instruirea personalului în vederea consumului rațional de resurse (energie electrică, apă, gaz);

· menținerea instalaților electrice și de apă în bune condiții de funcționare pentru evitarea defecțiunilor ce pot conduce la pierderi din rețea.

· înlocuirea corpurilor de iluminat cu tuburi fluorescente cu corpuri de iluminat pe bază de leduri cu durată mare de viață și consum redus;

· utilizarea acumulatorilor reâncărcabili în locul bateriilor;


Din activitatea de construcţie a obiectivului, deşeurile inerte vor fi colectate, urmând a fi incluse în fundaţii, ca materiale de fundare, iar dupǎ terminarea lucrǎrilor de fundare, vor fi utilizate ca material de consolidare a cǎilor de acces. Eventualul surplus va fi evacuat de pe teren în baza unui contract de prestǎri servicii cu o firmǎ autorizată

Resturile metalice, din lemn, plastic vor fi valorificate prin firme specializate. 

Deşeurile vor fi colectate selectiv, pe categorii (hȃrtie, sticlǎ, plastic, metal).

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" Conform OUG 68/2016, art. 17, 3) Titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construcție și/sau desființări au obligația să gestioneze deșeurile din construcții și desființări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție și desființări, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE."

· planul de gestionare a deşeurilor 

Deşeurile rezultate din activitatea obiectivului vor fi colectate selectiv, stocate temporar în pubele şi preluate periodic de firma prestatoare de servicii în acest domeniu, cu care proprietarul va încheia contract de prestări servicii.
i. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse

Singurele substanțe periculoase folosite în cadrul șantierului pot fi reprezentate de combustibili necesari funcționării autovehiculelor și utilajelor. Alimentarea cu combustibili a autovehiculelor și utilajelor folosite în cadrul șantierului se va face la stațiile de distribuție combustibili lichizi sau în șantier din cisternă auto. In condițiile în care alimentarea cu combustibili se va face în șantier, cisterna auto va fi parcată pe o platformă betonată ce va fi prevazută cu lăzi de nisip, rumeguș și granule absorbante. 

Substanțele periculoase folosite în procesul tehnologic: nu este cazul.
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.
           Conform prevederilor legale în vigoare și a fișelor tehnice de securitate.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii

Nu se folosesc resurse naturale rare ori neregenerabile. In zonă/vecinătate nu sunt ecosisteme terestre si acvatice protejate, care ar putea fi afectate de proiect.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect

-Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente 

Perioada de execuție a lucrărilor de realizare a investiţiei poate fi considerată cu impact local, de amploare limitată asupra mediului, având în vedere locaţia și durata prevăzute pentru realizare. Se estimează că impactul va fi imediat și va avea o desfașurare constantă, fără fluctuaţii majore în timp, la nivel local, fără a afecta zone sensibile.
-Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ)

Natura impactului se considera a fi în limitele acceptate de legislatie, având în vedere măsurile prevăzute din faza de proiectare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu. 

-Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate)

Se estimează că impactul este local, limitat la zona amplasamentului.
-Magnitudinea şi complexitatea impactului

Pentru perioada de exploatare a investiţiei, se apreciază că impactul asupra mediului va fi în limite admisibile, limitat la zona amplasamentului, avȃnd în vedere că nu se vor desfășura activităţii poluante-depozitare. 

-Probabilitatea impactului

Probabilitatea impactului este redusă, doar pe perioada realizării lucrărilor. 
-Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului

Pe durata realizării investiţiei impactul va fi imediat și va avea o desfașurare constantă, fără fluctuaţii majore în timp, la nivel local, fără a afecta zone sensibile. In timpul funcţionării, nu este cazul.

-Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

Nu se estimează un impact semnificativ asupra mediului. Atȃt pentru perioada de realizare a investiţiei, cȃt și pentru perioada de funcţionare, se vor aplica măsurile stabilite de la faza de proiectare pentru limitarea impactului asupra factorilor de mediu.

-Natura transfrontalieră a impactului

Nu este cazul.
VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI- HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#"  dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. 
Pe perioada de realizare a investiţiei se va verifica modul în care s-a aplicat proiectul, conform specificaţiilor prevăzute şi aprobate în actele de reglementare emise de instituţiile în cauză, iar pe de altă parte se va verifica eficienţa măsurilor de minimizare a potențialului impact.  
În perioada de exploatare a investiţiei se va verifica modul de gestionare a deşeurilor  produse. Personalul va fi instruit corespunzător.  Activitatea se va desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse de instituţiile de avizare în actele de reglementare emise. 
IX.Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii /documente de planificare
(A) Justificarea încadrării proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene(Directiva 2010/75/UE privind emisiile industriale-IED, SEVESO, COV, LCP, Directiva - cadru apa, Directiva - cadru aer, Directiva - cadru a deseurilor, etc.) Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).

Nu este cazul.

(B)
Se va menţiona planul/ programul/ strategia/ documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Nu este cazul.
X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER:
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: 

· amenajări cu caracter social-administrativ (birouri, vestiare, platforme pentru stocare temporară deşeuri)
· amenajarea platformelor pentru depozitarea materialelor.
Depozitarea materialelor de construcţie şi a solului vegetal decopertat se va face în zone special amenajate.
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - localizarea organizării de şantier – pe amplasamentul proiectului, în apropierea spaţiului propus pentru construire, pe o suprafață cât mai redusă. Amplasarea organizării de șantier și a stocărilor temporare, precum și alte activități conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobată cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului,  cu completările și modificările ulterioare;

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier - organizarea de șantier va afecta cu precădere factorul de mediu sol, unde vor apărea fenomene de tasare și eroziune accentuată ca urmare a traficului intens. 
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier:
· traficul auto și lucrările de șantier pot antrena particule de praf în atmosferă;

· scurgeri accidentale de produse petroliere(defecțiuni utilaje)

· zgomot genarat de utilajele de pe șantier

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu

· în perioada călduroasă, drumurile din incintă vor fi stropite cu apă pentru evitarea ridicării prafului.
· controlul nivelului de zgomot la limita amplasamentului.
XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE:

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;
 -după finalizarea halei, amplasamentul se va amenaja conform proiectului. Toate platformele de depozitare a materialelor de construcţii se vor reamenaja ca spaţii verzi. 
- la încetarea activității, clădirea poate fi închiriată pentru altă activitate, fără a fi nevoie de lucrări pentru refacerea amplasamentului.
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale
In cazul poluării accidentale cu produse petroliere, se vor îndepărta petele cu materiale absorbante ce vor fi colectate și incinerate prin firme specializate, sau dacă este cazul se vor îndepărta agregatele contaminate și se vor transporta în containere metalice la unități de profil pentru a fi decontaminate.

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei: nu este cazul
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului. 
Se vor respecta măsurile propuse în planul de închidere a zonei, la încetarea definitivă a activităţii, pentru evitarea oricăror riscuri de poluare şi readucerea zonei de funcţionare la o stare satisfăcătoare.
XII.Anexe - piese desenate

Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie;

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri etc.)
 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\Autorizari\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului.

XIII. Pentru proiectele pentru care in etapa de evaluare initiala autoritatea competenta pentru protectia mediului a decis necesitatea demararii procedurii de evaluare adecvata
Conform Deciziei etapei de evaluare inițială nr.207 din 30.06.2023 emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Cluj pentru proiect, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate.
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate

Conform Deciziei etapei de evaluare inițială nr. 207 din 30.06.2023 emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Cluj pentru proiect, proiectul nu intră sub incidența prevederilor art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările șî completările ulterioare. 
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