Anunt public încadrare plan „Extindere intravilan pentru amenajare punct de transbordare deşeuri orăşeneşti şi asimilate în regim provizoriu - Sâncraiu”, în Comuna Sâncraiu, DN1R, fn, jud. Cluj, titular SC MARICRIS IMPEX SRL, Cluj-Napoca, str. Bucegi nr. 15, ap. 81
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj a luat decizia că planul „Extindere intravilan pentru amenajare punct de transbordare deşeuri orăşeneşti şi asimilate în regim provizoriu - Sâncraiu”, în Comuna Sâncraiu, DN1R, fn, jud. Cluj, titular SC MARICRIS IMPEX SRL, Cluj-Napoca, str. Bucegi nr. 15, ap. 81, nu necesită evaluare de mediu, avînd în vedere că:

-planul se referă la o suprafaţă relativ mică la nivel local; 

-amplasamentul studiat nu se găseşte în arii naturale protejate de importanţă naţională sau comunitară;

- implementarea planului nu presupune un impact transfrontier;

- amplasamentul propus respectă distanţa minimă de protecţie sanitară de protecţie de 200m stabilită prin Ord. nr. 119/2014 privind aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viată al populaţiei;

- planul se iniţiază exclusiv pentru dezvoltarea unui proiect unic;

- activitatea propusă prin plan este provizorie;

- necesitatea evaluării impactului asupra mediului se va analiza la faza de proiect, avînd în vedere detalierea datelor de ordin tehnic disponibile la etapa de construire;

- pentru plan a fost emis aviz de iniţiere de către Consiliul Judeţean Cluj, autoritate publică responsabilă cu managementul integrat al deşeurilor în jud. Cluj;

- pentru plan a fost emis aviz, cu condiţii defuncţionare, de către Primăria Comunei Sâncraiu, jud. Cluj .  

Planul urmează să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Observaţiile şi comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se trimit în scris la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor, nr. 99, bl. 9B, cod 400609, tel. 0264 410722, fax: 0264 410716, e-mail: office@apmcj.anpm.ro în zlele de luni-vineri, între orele 900-1400, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei anunţului.    
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