MEMORIU DE PREZENTARE

Conform  Legii 292 din  2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului – Anexa 5 E

ANEXA Nr. 5.E
la procedură 

Conţinutul - cadru al memoriului de prezentare
    I. Denumirea proiectului: 

“ POD  PESTE VALE  ÎN ZONA BAZEI SPORTIVE DIN LOCALITATEA VAD, JUDEȚUL CLUJ ” 

    II. Titular: 

- numele; COMUNA VAD
- adresa poştală; Localitatea Vad, Nr.146
- numărul de telefon /  fax 0264225201

 adresa de e-mail: primariavad@yahoo.com

 adresa paginii de internet; wwwprimariavad@.ro
- numele persoanelor de contact: 


- PRUNEAN DAVID- primar


- STAN DIANA LĂCRIMIOARA

• director/manager/administrator;
- PRUNEAN DAVID – primar Comuna Vad


• responsabil pentru protecţia mediului.
- STAN DIANA LĂCRIMIOARA

    III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect: 

a) un rezumat al proiectului;  

Râul Vad se desfășoară în mod natural pe teritoriul comunei Vad, pe terenuri aflate în proprietate publică și privată, iar accesul de pe un mal pe altul se realizeaază în momentul de față prin râu printr-un vad neamenajat

Pentru a rezolva situația se va realiza accesul prin intermediul unui podeț pe cadre prefabricate de tip D5 având lungimea totală de 11,36m. Grinzile prefabricate , în număr de 14 bucăți se vor așeza alăturat pe elevații prefabricate de tip L3 ce se așează pe o fundație de beton C16/20 având grosimea de 1,00m. Rostul de 2cm dintre elemente se va monolitiza cu mortar special. Pentru a limita acțiunea apei din  infiltrații, se va realiza un dren din piatră spartă. Pentru realizarea circulației în condiții de siguranță,  peste cadre se va realiza un strat de beton de de egalizare, iar pe cadrele marginale se vor monta parapeți metalici.

Podețul va fi unul înnecat în rambleu pentru a se putea face racordarea cu DC177 și drumul  existent. Rambleul se va realiza din straturi de balast cu grosimea de 30cm, învelite în geotextil.


Structura rutieră va fi compusă din umplutura de balast, un strat de 15cm piatră spartă, 6cm BAD22.4 și 4 cm BA16.

b) justificarea necesităţii proiectului;
În contextul social-eonomic atual, dezvoltarea infrastructurii comunelor reprezintă o premisă  important pentru relansarea  economică și ajungerea la un nivel  de dezvoltare necesar integrării în structurile europene.

Realizarea Podului peste vale în zona Bazei sportive din localitatea Vad, județul luj este necesară pentru asigurarea legăturii întreDC 177 și Baza sportivă unde se desfășoară meciurile de fotbal din liga V-a zona D.
Obiectivele prezentului proiect sunt:

a. Sprijinirea activităților turistice, economice și cukturale,

b. Ameliorarea calității mediului și diminuarea surselor de pluare,

c. Ameliorarea în conformitate cu standardele în vigoare a condițiilor igienico-sanitare ale locitorilor și a activităților productive desfășurateț

d. Realizarea unui confort pentu participanții lla traffic.


c) valoarea investiţiei;
- 520507 lei (TVA inclus)

d) perioada de implementare propusă;
- perioada estimată este de 6 luni

e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);
- conform materialului listat anexat ;I materialului electronic


f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele). 

Structura  podețului este din  cadre prefabricate de tip D5 având latimea totală de 11.36m. Grinzile prefabricate tip D5  prefabricate, în număr de 14 bucăți se vor așeza alăturat pe elevații prefabricate tip L3 ce se așează pe o fundație de beton C16/20 având grosimea de 1.00m.  Rostul de 2cm dintre elemente se va monolitiza cu mortar special. Pentru a limita acțiunea apei din infiltratții, se va realiza un dren din piatră spartă. 
    Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus: 

- profilul şi capacităţile de producţie;
- nu este cazul


- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);
- nu este cazul


- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;
- nu este cazul


- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;
Se obţin de către executant din surse locale, cu acordul furnizorilor.

- sursele de apă necesare pentru prepararea mortarelor se va asigura  de catre constructor din surse proprii
- pentru consumul casnic apa se va asigura din surse de apă potabilă din localitățiile comunei apropiate de amplasament
- energia electrică folosită pentru alimentarea utilajelor și instalațiilor de pe șantier se va asigura din rețelele de joasă tensiune din apropiere cu respectarea tutror prevederilor legale sau din sursă proprie de energie
- combustibilii  utilizați  vor fi depozitați în rezervoare închise, alimentarea mașinilor și utilajelor se va face cu mijloace autorizate


- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;
- pentru investiţia propusă nu este necesară asigurarea cu utilităţi şi totodată lucrările proiectate nu afectează utilităţile existente în zonă.
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;
- nu este cazul, lucrările nu afectează în nici un fel vecinătățile ci îmbunătățește  aspectul general  al zonei

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;
- pentru realizarea investiţiei se utilizează drumurile și străzile propriu-zise, cu reglementarea circulaţiei de către executant, cu respectarea normelor în vigoare
- lucrãrile vor fi atacate succesiv, astfel  încât să se poată desfășura circulația utilajelor necesare execuției lucrării, a mijloacelor de intervenție și accesul riveranilor
- resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;
-  balast, ciment, bitum, agregate de cariera.

- metode folosite în construcţie/demolare;
- podețul va fi unul înnecat în rambleu pentru a se putea face racordarea cu DC177 și drumul existent. Rambleul se va realiza din straturi de balast cu grosime de 30cm, învelite în geotextil comform detaliului.

- podeț pe cadre prefabricate de tip D5, grinzile prefabricate tip D5  prefabricate, în număr de 14 bucăți se vor așeza alăturat pe elevații prefabricate tip L3 ce se așează pe o fundație de beton C16/20 având grosimea de 1.00m. Rostul de 2cm dintre elemente se va monolitiza cu mortar special.

- pentru a limita acțiunea apei din infiltrații, se va realiza un dren din piatră spartă. Pentru realizarea circulației în condiții de siguranță, peste cadre se va realiza un strat  de beton de egalizare, iar pe cadrele marginale, se vor monta parapeți metalici.

- planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară;
- Durata de execuţie a lucrărilor se propune a fi de  6 luni. 

Programul de executie a lucrarilor stabileste ordinea prioritara a lucrarilor pentru realizarea obiectivului.

Lucrãrile vor fi atacate succesiv, astfel  incat sa se poata desfasura circulatia utilajelor necesare executiei lucrarii, a mijloacelor de interventie si accesul riveranilor.

Executantul va semnaliza corespunzator lucrarea, astfel incat se vor lua toate masurile de siguranta ale participantilor la trafic, atat pietoni cat si soferi.

Programul  si graficul de execuţie sunt anexate la proiect.

NOTA: Executantul va anunta in scris pe toti participantii cu minim 6 zile inaintea datei la care urmeaza sa se faca receptia pe faze determinante.


- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate;
- nu este cazul


- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
- nu este cazul


- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor);
- nu este cazul


- alte autorizaţii cerute pentru proiect. 

- nu este cazul

    IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 

- planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului;

- nu este cazul

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;


- nu este cazul
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;

- nu este cazul


- metode folosite în demolare;
- nu este cazul


- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
- nu este cazul


- alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor). 



- antreprenorul, ca generator de deşeuri, are obligaţia să ţină evidenţa lunară a producerii, stocării provizorii, tratării şi transportului, reciclării şi depozitării definitive a deşeurilor. Antreprenorul va încheia un contract cu o firmă specializată care va asigura transportul şi depozitarea deşeurilor la rampele amenajate.



În afara deşeurilor rezultate din procesele tehnologice aplicate pentru execuţia drumului, se vor acumula deşeuri specifice în bazele de utilaje şi la staţiile de asfalt şi betoane. Se vor acumula cantităţi importante de uleiuri de motor de la întreţinerea utilajelor, piese metalice (piese de schimb de la reparaţiile utilajelor), cauciucuri, resturi de betoane şi asfalt, etc.



De la organizările de şantier vor rezulta deşeuri menajere, cantităţile de deşeuri menajere fiind mult inferioare celor rezultate din activitatea de construcţie. Apele uzate rezultate de la organizările de şantier vor fi colectate şi transportate la staţia de epurare cea mai apropiată.

O parte din deşeurile rezultate din lucrările de construcţie pot fi refolosite.


Utilizarea deşeurilor are impact pozitiv asupra mediului prin:



-
micşorarea necesarului de materiale pietroase extrase din litosferă



-
micşorarea producţiei fabricilor de materiale de construcţii şi, implicit, scăderea poluării cauzate de tehnologiile folosite de acestea



-
micşorarea consumului de energie pentru producerea materialelor de construcţie

    V. Descrierea amplasării proiectului: 

- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;
- nu este cazul


- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
- nu este cazul


- hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind: 

• folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia;
- folosința terenului este aceași


• politici de zonare şi de folosire a terenului;-

• arealele sensibile; 

- nu este czul

- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. 

    VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile: 

A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

a) protecţia calităţii apelor: 


-  se vor lua măsuri referitor la pericolele de poluare fizică și chimică a apelor de suprafață și de adâncime, care ar putea să apară ca urmare a lucrărilor de construcție (pouare fizică prin material detritice rezultate în urma lucrărilor de excavații, scurgeri de uleiuri și carburanți),

- se interzice uilizarea de autobasculante și utilaje defecte cu scurgeri de uleiuri sau combustibili, depozitarea de material poluante su organizarea de epozite de deșeuri în zona malurilor.
 b) protecţia aerului: 



  -  impactul negativ asupra calității aerului  descurtă durată poate să apară în cadrul etapei de costrucție, legat de emisiile de aerosoli datorate lucrărilor privind realizarea propriu-zisă a obiectivelor propuse sau gaze de la vehiculele transportoare și de la funcționarea utilajelor necesare implementării proiectului



  - pentru a reduce cât mai mult poluarea se vor lua următoarele măsuri : delimitarea clară a arealelor de construcție, pulverizarea cu apă a străzilor, păstrarea unei umidități suficiente a materialelor de construcție, vehiculele care transport material vor fi verificate pentru a nu răspândi material pe străzi și vor avea roțile curățate de noroi l ieșirea din zona șantierului, introducerea unor limitări de viteză pentru vehiculele care asigură  aprovizionarea cu  material sau evacuarea deșeurilor de construcție, stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deșeurilor de construcție la locul de producție pentru a împiedica antrenarea lor de către vânt și implicit poluarea aerului din zonă. Se va respecta calendarul reviziilor tehnice la vehiculele de transport pentru încadrarea noxelor în norme și se va realiza o întreținere corespunzătoare a utilajelor de construcții pentru limitarea emisiilor în atmosferă provenite de la arderea carburanților în motoare termice.
c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
           - Sursele de zgomot specifice care se manifestă în timpul execuției lucrării ( lucrări de excavare, vehicule transportoare, alte utilaje  grele folosite pentru reabilitarea obiectivului  de investiție) vor dispare odată cu închiderea șantierului. 

Vor fi adoptate măsuri de reducere a acestui tip de impact prin nederularea lucrărilor de construcție pe timpul nopții( între orele 22.00 - 6.00), mai ales a celor care implică utilaje grele.
d) protecţia împotriva radiaţiilor: 



- În structura lucrărilor nu se introduc elemente care produc radiații., materialele utilizate la lucrări vor fi conform standardelor  sau vor avea  agremente tehnice valabile.

e) protecţia solului şi a subsolului: 


          - Lucrările proiectate se situează la un nivel neglijabil atâta timp cât toate obiectele tehnologice și instalațiile aferente vor fi exploatate corespunzător 


- formele de impact asupra solului care pot fi identificate în perioada de execuție a lucrărilor sunt :  modificări structural ale profilului de sol ca urmare a săpăturilor prevăzute a se executa, izolarea unor suprafețe de  sol față de circuitele naturale prin fragmentarea acestora, modificări calitative ale solului sub inflența poluanților prezenți în aer, modificări calitative  și cantitative ale circuitelor geochimice locale, poluări accidentale prin deversări pe sol, depozitarea deșeurilor sau a diverselor materiale de construcție.
f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 


          - Impactul asupra vegetației terestre este nesemnificativ, deoarece lucrările sunt punctuale și se limitează la albia minoră. Se poate produce dislocarea unor exemplare de vegetație  de pe marginea drumurilor care nu sunt protejate de legislație, fără a avea efecte semnificative asupra specie. Tăiere vegetației este locală și necesară amplasării consolidărilor de mal

Lucrările proiectate nu afectează flora și fauna locală.

g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: 


         - nu este cazul
- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele;
 -nu este cazul
- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public; 

- nu este cazul

h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: 

- lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate;
- nu ste cazul
- programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate;
- nu este caul
- planul de gestionare a deşeurilor; 

-nu este cazul

i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 

- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;
-nu este cazul
- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. 

- nu este cazul

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii. 

    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: 

- impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);
-  nu este semnificativ, lucrarile de modernizare nu vor afecta calitatea solului, dereglarea echilibrelor ecosistemelor, modificarea habitatelor, consumul de teren agricol sau cu alta destinatie productiva.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate);
- nu este semnificativ

- magnitudinea şi complexitatea impactului;
- nu este semnificativ
- probabilitatea impactului;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;
- nesemnificativ

- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
- nesemnificativ

- natura transfrontalieră a impactului. 

- nu este cazul

    VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici - disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.
    IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: 

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva - cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).

B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. 

  
  X. Lucrări necesare organizării de şantier: 

- descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;
- localizarea organizării de şantier;
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;
- surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;
- dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu. 

Conform legislaţiei în vigoare, organizarea de şantier va fi analizată şi fixată de constructor.


Organizarea de santier va fi efectuata pe un teren amenajat, pus la dispozitie de catre primarie. Pentru executia lucrarii nu este necesara utilizarea unui numar mare  de utilaje. Utilajele folosite de catre constructor trebuie sa respecte legislatia in domeniul protectiei mediului.
    XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile: 

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;

Se va curata si profila albia raului in zona podului.

- aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Nu este cazul
- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

Nu este cazul
- modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului. 


Nu este cazul

    XII. Anexe - piese desenate: 

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

Sunt atasate
2. schemele - flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;

Nu este cazul
3. schema - flux a gestionării deşeurilor;

Nu este cazul
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului. 


Nu este cazul

    XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: 
a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar; -  NU ESTE CAZUL
c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului; - NU ESTE CAZUL
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; - NU ESTE CAZUL
e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; - NU ESTE CAZUL
f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare. 

   XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: 

1. Localizarea proiectului: 

Investitia se situeaza pe raza localitatilor Vad, comuna Vad, judetul Cluj
- bazinul hidrografic- 38,5 km2
- cursul de apă: denumirea şi codul cadastral -  Râul Vad , cod cadastral II.1.35
- corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod. – Nu este cazul
2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.

Nu este cazul 
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz.

Nu este cazul 

    XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III - XIV. 

Semnătura şi ştampila titularului
. . . . . . . . . . 



