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INFORMARE DE  PRESĂ

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj în parteneriat cu Facultatea de Știința și Ingineria Mediului din cadrul Universității Babeș- Bolyai Cluj- Napoca și cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj- Napoca, organizează în data de 5 iunie 2019, o serie de evenimente menite a celebra Ziua Mondială a Mediului 2019. 

Pe parcusul zilei, publicul larg este invitat să participe la conferința ”Respiră Aer Curat! Reconectează-te cu natura!”, organizată între orele 9.00- 11.00, la sediul Facultății de Știința și Ingineria Mediului Cluj- Napoca (str. Fântânele, nr. 30, cartier Grigorescu, amfiteatrul Iustinian Petrescu) sau la Simpozionul dedicat Zilei Mediului organizat între orele 10.00- 13.00, la sediul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară (Calea Mănăștur, nr. 3-5, Clădirea ”Aula Magna”). 
La finalul celor două conferințe va fi organizat în intervalul orar,  11.30- 12.00,  în Parcul Sportiv Iuliu Hațieganu (str. Pandurilor nr. 7) un traseu tematic dedicat arborilor și biodiversității, precum și o vizită la stația de monitorizare a calității aerului din Cartierul Grigorescu (B-dul 1 Decembrie 1918, fn), în intervalul orar, 12.00- 13.00.
         Tema din acest an a Zilei Mondiale a Mediului este legată poluarea aerului. Sub sloganul ”Beat Air Pollution!”, Organizaţia Naţiunilor Unite, în calitate de promotor la nivel mondial, încearcă să atragă atenţia lumii, aupra problemelor de mediu, cu scopul de a stimula conştiinţa ecologică şi de a promova acţiunea politică în domeniul protecţiei mediului. 
În contextul acestui eveniment, informăm publicul larg că, Agenția pentru Protecția Mediului Cluj are în responsabilitate monitorizarea calității aerului în județul Cluj.

Prin atribuțiile și responsabilitățile ce-i revin, APM Cluj efectuează și derulează activități de monitorizare a calității aerului prin operarea echipamentelor, colectarea și validarea datelor privind calitatea aerului. De asemenea asigură exactitatea măsurătorilor, prin respectarea procedurilor standard de operare a echipamentelor. 

Prin activitatea de monitorizare se apreciază impactul mai multor surse de poluare asupra aerului înconjurător și implicit asupra standardului de viață al populației.

În acest sens, monitorizarea calităţii aerului în județul Cluj, se realizează prin măsurători continue, în puncte fixe, cu ajutorul celor 5 staţii automate amplasate în municipiul Cluj-Napoca (4 stații) și în municipiul Dej (1 stație). Cele 5 stații din județul Cluj fac parte din Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului din România (RNMCA). Amplasarea acestor stații s-a realizat în urma calcului de dispersie a poluanților,  utilizând metode standardizate, bazate doar pe valori validate ale parametrilor măsurați. 
Indicatorii măsurați în stațiile automate sunt: dioxid de sulf, oxizi de azot, monoxid de carbon, ozon, particule în suspensie PM10 și PM2,5, benzen, toluen, xileni și etilbenzen. Atât echipamentele de măsurare, cât și metoda de determinare a indicatorilor, respectă standardele europene, astfel încât măsurătorile efecuate la nivel național să poată fi comparate cu rezultatele obținute în oricare altă țară din Europa. Datele furnizate de aceste stații sunt mediatizate cu ajutorul panoului informațional amplasat în Cluj-Napoca lângă sediul APM Cluj și sunt, de asemenea, afișate în timp real pe site-ul www.calitateaer.ro 

După validarea datelor, concentrațiile indicatorilor măsurați sunt comparate cu valorile concentrațiilor limită conform legislației în vigoare. Aceste valori limită sunt specifice pentru fiecare metodă folosită la măsurarea indicatorului, iar datele validate trebuie să reprezinte cel puțin 75% din totalul datelor măsurate. Pe baza datelor validate se redactează zilnic Buletinul de calitate a aerului care poate fi consultat pe site-ul APM Cluj www.apmcj.anpm.ro . 

         Ziua Mondială a Mediului este cel mai important eveniment din seria celor înscrise în calendarul ecologic şi este sărbătorită în fiecare an, pe data de 5 iunie. 
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