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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE EIA
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SNS LOGISTIC INVESTMENT SRL cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, str. Plevnei, nr. 44, judeţul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 9668/16.04.2020, în baza:

· Legea nr. 292/ 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.06.2020, a analizării completărilor nr. 11494/14.05.2020, 12159/25.05.2020, 12402/28.05.2020, 13023/09.06.2020, că proiectul „Construire hală industrială cu spații tehnico administrative, amplasare post trafo, împrejmuire”, propus a fi amplasat în comuna Apahida, sat Apahida, str. Constructorilor, nr. 23, judeţul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/ 2018, anexa nr. II., 10.a) „proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale”;
b) terenul pe care se propune realizarea proiectului este situat în intravilan, cu folosinţa actuală: curți construcții, destinația stabilită prin PUZ: zonă pentru producție, depozitare și birouri administrative conform Certificatului de Urbanism nr. 287/07.04.2019 emis de PRIMĂRIA COMUNEI APAHIDA;

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului – proiectul este de amploare locală şi propune construirea unei hale cu regim de înălțime P pentru depozitare și a unor zone cu regim de înălțime P+E necesare activităților de birou;
b) cumularea cu alte proiecte – zonă pentru producție, depozitare și birouri administrative;

c) utilizarea resurselor naturale – proiectul presupune utilizarea de cantităţi reduse de resurse naturale (materiale de construcţie) în faza de construire; 
Utilități:

- alimentarea cu apă – din rețeaua de apă din zonă; nu se folosește apă în procesul tehnologic;

- evacuare apă uzată menajeră – în rețeaua de canalizare din zonă;

- evacuare ape pluviale de pe acoperiș și de pe platformele betonate exterioare se deverseaza gravitațional spe desnisipatorul și separatorul de hidrocarburi existent îar mai apoi în emisar;

- încălzirea spațiilor se va realiza cu generatoare (aeroterme) cu gaz metan;

- energie electrică - din rețeaua existentă în zonă;

d) producţia de deşeuri – se vor genera deşeuri în faza de construire, în cantităţi relativ reduse, care se vor reutiliza ca materiale de umplutură (sol şi pietriş excavat) sau se vor gestiona corespunzător;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – emisiile poluante (în principal sub formǎ de pulberi, zgomot ş vibraţii) vor fi generate în cantităţi reduse în special în faza de construire, cu impact local, redus şi temporar;

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – la implementarea proiectului nu se utilizează substanţe periculoase sau tehnologii care să inducă risc de accidente;

- în faza de realizare a proiectului nu se vor realiza depozite de combustibil pe amplasament. Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor auto se va face la staţii de distribuţie autorizate, iar lucrările de întreţinere şi reparaţii se vor face în ateliere specializate;
g) riscurile pentru sanătatea umană (de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluării atmosferice): 

- organizarea de şantier va dispune de materiale absorbante, în vederea limitării posibilelor poluări accidentale;

- emisiile de praf vor fi de scurtă durată, doar în perioada lucrărilor de construcție;

- în perioada de funcționare a obiectivului nu se vor utiliza substanţe şi tehnologii care să conducă la riscuri pentru sănătatea umană.
2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de Urbanism nr. 287/07.04.2020, emis de Primăria comunei Apahida, terenul este situat în intravilanul localității Apahida – zonă destinată activităților industriale;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – resursele naturale utilizate pentru realizarea proiectului sunt disponibile în zonă;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;
b) zonele costiere - nu este cazul;
c) zonele montane şi cele împădurite – proiectul nu necesitǎ scoaterea terenului din fondul forestier;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială – nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este cazul;
h) ariile dens populate – proiectul nu este amplasat în zonă cu densitate mare a populației;;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică - proiectul nu este amplasat în zonă cu peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic.

3. Caracteristicile impactului potenţial
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – lucrările ce urmează a fi executate pentru realizarea proiectului, precum și activitatea desfășurată în cadrul acestuia la funcționare, nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu şi nu vor crea un disconfort pentru populaţie. Va fi afectată direct doar suprafața de teren pe care se realizează proiectul în timpul efectuării lucrărilor și în perioada de funcționare, iar proiectul propus este în concordanță cu prevederile legislației în vigoare. 

b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;
c) mărimea şi complexitatea impactului - proiect de micǎ amploare şi fǎrǎ complexitate, impactul asupra mediului va fi redus, atât pe perioada execuţiei proiectului, cât şi în perioada de funcţionare; 

d) probabilitatea impactului – prin respectarea măsurilor preventive şi de protecţie a factorilor de mediu propuse, probabilitatea impactului asupra factorilor de mediu este redusă, atât pe perioada execuţiei proiectului, cât şi în perioada de funcţionare;

e) debutul durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului 
- în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor și închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectați va reveni la parametri anteriori;

- în perioada funcționării, impactul va fi direct și permanent;

f) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:

- implementarea proiectului se face în cadrul obiectivului existent - hală de depozitare; efectul cumulativ nu este semnificativ;

g) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului:

- în timpul realizării lucrărilor de construcție:

- utilizarea mașinilor și utilajelor silențioase și verificate tehnic; 

-  prevenirea ridicării prafului prin acțiuni de stropire;

- asigurarea permanentă a stocului de materiale și dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante).

- în timpul funcţionării obiectivului:

- preluarea ritmică a deșeurilor rezultate de pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;

- menținerea și întreținerea spațiilor verzi de pe amplasament, inclusiv a perdelei vegetale.
4. Consultarea publicului s-a făcut pe toată derularea procedurii de reglementare, după cum urmează:

- anunţ privind depunerea solicitării, plublicat în Fǎclia, ediţia din 08.05.2020 și la sediul Primăriei Apahida în data de 08.05.2020;
- anunţ privind depunerea solicitării, plublicat în 19.05.2020 pe pag. web www.anpm.ro/web/apm-cluj/stiri 

- anunţ privind decizia etapei de încadrare, plublicat în Fǎclia, ediţia din 15.06.2020 şi la sediul Primǎriei Apahida în 15.06.2020;

- anunţ privind decizia etapei de încadrare şi proiectul deciziei, plublicat în 16.06.2020 pe pag. web www.anpm.ro/web/apm-cluj/stiri.

Nu au fost înregistrate observaţii din partea publicului. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

· amplasamentul studiat nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
Caracteristicile proiectului și/sau condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) Caracteristicile proiectului:

Proiectul propus constă în realizarea unei hale cu regim de înălțime P pentru depozitare și a unor zone cu regim de înălțime P+E necesare activității de birou; 

Activitatea ce se va desfășura în hală va fi de depozitare mărfuri nealimentare –preponderent electrice (corpuri de iluminat, reflectoare, aparataj electric (prize întrerupătoare) electronice și de automatizare (senzori) tablouri electrice, jgheaburi și tuburi, transformatoare și siguranțe electrice, șuruburi, cleme, bride etc.); 

Accesul auto și pietonal pe teren se realizează de pe drumul de incintă existent în interiorul Parcului industrial Nervia (denumit de primărie strada Constructorilor).
Bilanț teritorial existent:

S teren = 10241 mp 
S construit = 0.00 mp 

POT = 0.00% 

CUT = 0,00
Bilanț teritorial propus:

S teren = 10241 mp;
S construită = 5208,11 mp;

S desfășurată = 5775,21 mp;

Zona verde amenajată = 627,46 mp;

Circulații auto = 4405,43 mp;

POT propus = 50,85% 

CUT propus = 0,56
b) Condiţii de realizare a proiectului:
a. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

b. Nu se ocupă suprafețe suplimentare de teren pe perioada executării lucrărilor, materialele necesare se vor depozita pe terenul aferent proiectului.

c. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale, iar la finalizarea lucrărilor se impune refacerea la starea iniţială a terenurilor afectate temporar de lucrări.

d. Materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor.

e. Mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi întreţinute corespunzător, pentru reducerea emisiilor de noxe în atmosferă şi prevenirea scurgerilor accidentale de carburanţi/lubrifianţi. 

f. Se va asigura în permanenţă stocul de materiale şi dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante pentru eventuale scurgeri de carburanţi, uleiuri, etc.).
g. La încheierea lucrărilor se vor îndepărta atât materialele rămase neutilizate, cât şi deşeurile rezultate în timpul lucrărilor.

h. Se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje şi mijloace de transport necurăţate.

i. Deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate, iar deşeurile valorificabile se vor preda la societăţi specializate, autorizate pentru valorificarea lor. Colectarea deşeurilor menajere se va face în mod selectiv (cel puţin în 3 categorii), depozitarea temporară fiind realizată doar în incintă. Se va întocmi evidenţa tuturor categoriilor de deşeuri conform prevederilor H.G. nr. 856/2002, cu modificările și completările ulterioare.
Gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea strictă a prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

j. Atât pentru perioada execuţiei lucrărilor, cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului, se vor lua toate măsurile necesare pentru:
   - evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate;

   - evitarea depozitării necontrolate a materialelor folosite şi a deşeurilor rezultate;

   - asigurarea permanentă a stocului de materiale și dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante).

k. Titularul proiectului și antreprenorul/constructorul sunt obligați să respecte și să implementeze toate măsurile de reducere a impactului, precum și condițiile prevăzute în documentația care a stat la baza emiterii prezentei decizii.

l. La terminarea lucrărilor se vor amenaja spaţii verzi şi se vor planta arbori sau arbuşti la limita incintei amplasamentului.

m. Titularul are obligaţia de a notifica în scris APM Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;

n. La finalizarea lucrărilor titularul va notifica APM Cluj în vederea verificării conformării cu prevederile proiectului.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

p. DIRECTOR EXECUTIV

dr. ing. Liana MUREȘAN

ŞEF SERVICIU AAA
                                                              ȘEF SERVICIU CFM

ing. Anca CÎMPEAN
                                                              Adina SOCACIU

Întocmit,                                                                                 SERVICIU CFM,

ing. Aurelia MUREȘIANU MELEAN                                      cons. Ligia STANCA
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