MEMORIU DE PREZENTARE
pentru obținerea

Acordului de Mediu

Acest Memoriu de Prezentare pentru obținerea Acordului de Mediu a fost realizat în conformitate cu Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, Anexa nr. 5 la metodologie – Conținutul cadru al memoriului de prezentare.

I. DENUMIREA PROIECTULUI
“Elaborare proiect pentru autorizarea lucrărilor de modernizare pod peste Canalul Morii conform H.C.L. nr. 884/10.12.2019” 

II. TITULAR
Beneficiar: MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA, Calea Moților, nr.1-3, Cluj - Napoca;

Investitor: SC SOMESUL CALD PRODUCTIE SRL
Persoana de contact: Diana Holirca, 0264 590 261

III. DESCRIEREA PROIECTULUI
Prin proiect se propune: lărgirea podului existent la noul gabarit al străzii Calvaria, care sa satisfacă cerințele necesare din punct de vedere funcțional, tehnic, estetic si de mediu din zona studiata.
Pentru aducerea podului la nivelul prevederilor pentru desfășurarea circulației rutiere si pietonale in deplina siguranță pentru clasa E de încărcare, pentru asigurarea viabilității pe o durata cât mai îndelungată și pentru corelarea gabaritului podului cu noul gabarit al străzii pe care este amplasat, se propune reabilitarea și lărgirea podului existent.

· Lărgirea podului la noile dimensiuni ale străzii se va realiza prin extinderea înspre aval a culeelor si a tablierului cu 6 grinzi prefabricate. La stabilirea poziției în plan a noilor infrastructuri s-a avut în vedere direcția de curgere a apei în aval și păstrarea luminii existente între cele 2 culei pentru a nu reduce secțiunea de curgere a podului. Noile infrastructuri vor fi fundate direct în stratul de argilă marnoasă albăstruie tare în care vor pătrunde minim 20 cm. Legătura dintre culeea existentă și extindere se va realiza prin ancore montate în perforații matate cu rășină epoxidică.

· Se va demola zidul de garda si parțial zidurile întoarse. Se vor reface zidurile întoarse si zidul de garda la noile cote si dimensiuni.

· Elevațiile infrastructurilor existente se vor repara cu mortare speciale și se vor proteja anticoroziv.

· Se vor îndepărta toate materialele care compun calea până la extradosul grinzilor existente. Demolarea betoanelor se va face cu mijloace mecanice ușoare, este interzisă folosirea piconului.

· Fâșiile cu goluri se vor curata, se vor repara fisurile si se va proteja fata văzută a fâșiilor cu materiale speciale de protecție betoane. Se vor practica gauri de aerisire la intradosul fasiilor existente. Capetele armaturii pretensionate se vor curata, pasiviza si ingloba in zidul de garda refacut .

· Legătura dintre tablierul existent și cel nou se va realiza prin executarea unei plăcii de suprabetonare din beton armat de minim 14 cm, care va avea și rol de strat suport pentru hidroizolatie.

· Se va executa hidroizolația pe pod cu materiale atestate,

· Calea pe zona carosabilă a podului va fi executată cu: 3cm BA8 pentru protecție hidroizolație + 2 straturi de 4 cm BAP16. 

· Calea pe trotuare va fi executată din 3 cm BA8, betonul de umplutură din trotuare va fi clasa C25/30. În trotuare vor fi montate pe fiecare parte câte 5 țevi DN110 pentru rețele.

· Noul gabarit în secțiune transversală a podului va fi de 10.50 m compus din : 

· parte carosabilă 2x 3.50m

· bordură înaltă 2x0.20 m

· trotuar 2x1.30 m

· parapet pietonal 2x0.25m

· Lucrările de modernizare a podului se vor efectua cu asigurarea circulației pe un singur fir.

· În timpul săpăturilor pentru realizarea fundațiilor se vor lua toate măsurile necesare pentru protejarea fundațiilor podului existent.

· Podul nu va avea dispozitive de acoperirea a rostului, se va realiza o legătură între placa de suprabetonare și zidurile de gardă.

· În spatele culeelor noi sau prevăzut plăci de racordare cu lungimea de 3.00m

· Scurgerea apei pluviale de pe pod se va face la capătul acestuia înspre malul stâng.

JUSTIFICAREA NECESITATII PROIECTULUI

In urma certificatului de urbanism, a HCL 884 /10.12.2019 nr. si la inițiativa beneficiarului se dorește lărgirea podului peste canalul Morii. Oportunitatea studiului rezultă din importanța zonei studiate coroborată cu intenţiile ferme ale investitorului. Necesitatea investiţiei se înscrie totodată în sfera investiţiilor ce vor susţine dezvoltarea zonei.

Starea actuală

Strada Calvaria, traversează Canalul Morii, în mun. Cluj-Napoca, jud. Cluj, pe un pod cu suprastructura din grinzi prefabricate din beton precomprimat tip fâșii cu goluri.

Podul este oblic la circa 83°.

Podul are o deschidere cu lungimea de 5.70m si lumina de 5.20m, respectiv 5.17m măsurată pe normală. 

Lățimea părții carosabile pe pod este de 6.39m, fără trotuare. Lățimea totală a podului este de 6.99m. 

Parapetul pietonal este metalic.

Suprastructura podului este alcătuită din 6 grinzi prefabricate tip fâșii cu goluri. 

Infrastructura podului este alcătuită din două culee masive cu elevația din beton si beton armat, fundate direct.

Calea pe pod este din beton asfaltic 

Scurgerea apelor pluviale de pe pod se face la capetele podului, nefiind prevăzute guri de scurgere.

Racordarea cu terasamentele se realizează cu ziduri întoarse.

In amonte, de pod sunt fixate rețele de utilități.

Necesitatea şi oportunitatea investiţiei.

Prin realizarea podului, traficul în zonă va beneficia de condiții superioare de circulație, condiții care se vor concretiza într-o serie de avantaje economice, precum reducerea costurilor de exploatare a vehiculelor, viteză de parcurs sporită, deci o reducere a timpilor de parcurs şi a pierderilor aferente.

Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație şi amplasamente):

Planul de amplasare în zonă şi planurile de situație sunt prezentate în partea desenată.

Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție etc.)

Nu este cazul.

ELEMENTELE SPECIFICE CARACTERISTICE ALE PROIECTULUI PROPUS:
PROFILUL SI CAPACITATILE DE PRODUCTIE: 

Dimensionarea podului a fost făcută având la baza studiile de teren, breviare de calcul adaptate la cerințele beneficiarului.
Traversarea albiei se va face prin intermediul unui pod având următoarele caracteristici:
· lungimea de 5.70m;

· parte carosabilă 2x 3.50m;
· bordură înaltă 2x0.20 m;
· trotuar 2x1.30 m;
· parapet pietonal 2x0.25m.
Elevațiile culeelor si a tablierului se vor extinderea înspre aval cu 6 grinzi prefabricate.
Suprastructura

Fâșiile cu goluri se vor curata, se vor repara fisurile si se va proteja fata văzută a fâșiilor cu materiale speciale de protecție betoane. Se vor practica găuri de aerisire la intradosul fâșiilor existente. Capetele armaturii pretensionate se vor curata, pasiviza si îngloba in zidul de garda refăcut .

Legătura dintre tablierul existent și cel nou se va realiza prin executarea unei plăcii de suprabetonare din beton armat de minim 14 cm, care va avea și rol de strat suport pentru hidroizolație.

Se va executa hidroizolația pe pod cu materiale atestate.
Calea pe zona carosabilă a podului va fi executată cu: 3cm BA8 pentru protecție hidroizolație + 2 straturi de 4 cm BAP16. 

Calea pe trotuare va fi executată din 3 cm BA8, betonul de umplutură din trotuare va fi clasa C25/30. În trotuare vor fi montate pe fiecare parte câte 5 țevi DN110 pentru rețele.
Infrastructura

Noile infrastructuri vor fi fundate direct în stratul de argilă marnoasă albăstruie tare în care vor pătrunde minim 20 cm. Legătura dintre culeea existentă și extindere se va realiza prin ancore montate în perforații matate cu rășină epoxidică.
Racordarea  cu terasamente

Racordarea terasamentelor se face  prin intermediul zidurilor de sprijin de minim 10,00 m lungime. Rampele de acces se vor înalță si amenaja pana la 50,00 m in amonte de pod. Podul nu este prevăzut cu scări de acces si casiuri.

Lucrări in albie

Pentru asigurarea debitului de calcul la cote normale, secțiunea de scurgere a apelor extraordinare in zona podului se vor amenaja astfel:

· Săpătura si reprofilare albie amonte si aval;
DESCRIEREA INSTALATIEI SI A FLUXURILOR TEHNOLOGICE EXISTENTE PE AMPLASAMENT:

Nu este cazul.
DESCRIEREA PROCESELOR DE PRODUCTIE ALE PROIECTULUI PROPUS, IN FUNCTIE DE  SPECIFICUL INVESTITIEI , PRODUSE SI SUBPRODUSE OBTINUTE , MARIMEA , CAPACITATEA :

Etapele construcției podului sunt următoarele:

· efectuarea săpăturilor;

· pregătirea patului de fundare conform proiectului;

· asamblarea plăcilor conform instrucţiunilor de montaj;

· pregătirea materialului pentru umplutură;

· umplerea cu balast şi compactarea în straturi egale conform proiectului;

· protejarea structurii împotriva încărcărilor tehnologice;

· verificarea deformațiilor structurii;

· protejarea împotriva infiltrațiilor;

· realizarea lucrărilor finale (coronament, pereere, sistem rutier);

MATERIILE PRIME, ENERGIA SI COMBUSTIBILII UTILIZATI CU MODUL DE OBTINERE AL ACESTORA:

La realizarea lucrărilor, se vor utiliza materii prime şi materiale, conform cu reglementările naționale în vigoare, precum şi legislaţiei şi standardelor naţionale armonizate cu legislatia UE. Aceste materiale sunt în concordanţă cu prevederile HG 766/1997 şi a Legii 10/1995 privind obligativitatea utilizarii de materiale agrementate, la executia lucrarii.

Materialele utilizate sunt:

· produse de balastieră (aprovizionate de la balastiere autorizate);

· betoane asfaltice şi betoane de ciment (aprovizionate de la staţii de betoane autorizate, sau preparate local conform normelor) ;

· combustibili auto necesari functionării utilajelor (vor fi aprovizionaţi din staţii de distribuţie);

RACORDAREA LA RETELELE UTILITARE EXISTENTE IN ZONA

· energia electrică necesară se va soluţiona prin legarea la reţeaua electrică existentă în zonă;

· apa necesară în timpul execuţiei va fi asigurată puţurile sau din apele de suprafaţă existente în zonă;

· telefonia va fi asigurată de constructor cu telefoane mobile din dotarea acestuia;

DESCRIEREA LUCRARILOR DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI IN ZONA AFECTATA DE EXECUTIA INVESTITIEI:

· la terminarea podului, se va reface structura rutieră de pe cale;

· transportul materialelor si deseurilor;

· transportul materialelor folosite la construirea obiectivului (unelte, utilaje, etc) rămase pe amplasament;

· imprastierea pamantului pe toata suprafata pentru nivelare;

CAI NOI DE ACCES SAU SCHIMBARI ALE CELOR EXISTENTE:

Nu este cazul.

RESURSELE NATURALE FOLOSITE IN CONSTRUCTIE SI FUNCTIONARE

La realizarea lucrărilor se vor utiliza numai materiale agrementate conform reglementărilor naţionale în vigoare, precum şi legislaţiei şi standardelor naţionale armonizate cu legislaţia UE. Aceste materiale trebuie să fie în concordanţă cu prevederile HG nr. 766/1997 şi Legii nr. 10/1995 privind utilizarea de materiale agrementate la execuţia lucrărilor. 

Se vor utiliza produse de balastieră:

· balast sortat, spălat de mâl;

· piatră brută;

METODE FOLOSITE IN CONSTRUCTII:

Se utilizează metodele clasice de construire, amenajare şi modernizare a construcţiilor.

Planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară:

Execuția lucrărilor se va realiza pe o perioadă de 6 luni.
RELATIA CU ALTE PROIECTE EXISTENTE SAU PLANIFICATE:

Nu este cazul.

DETALII PRIVIND ALTERNATIVELE CARE AU FOST LUATE IN CONSIDERARE:

Nu este cazul.

ALTE ACTIVITATI CARE POT APAREA CA URMARE A PROIECTULUI (extragere de agregate , asigurare de noi surse de apa ,surse sau linii de transport a energiei , cresterea numarului de locuinte , eliminarea apelor uzate si a deseurilor):
Nu este cazul.

LOCALIZAREA PROIECTULUI 

Distanta fata de granițe: Municipiul Cluj se afla la cca 150-200 km de frontierele cu Ungaria si Ucraina

Planșele anexate clarifica  amplasarea  obiectivului studiat  in cadrul orașului si relația acestuia cu vecinătățile.

CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL:

DESCRIEREA IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI A LUCRARILOR ORGANIZARII DE SANTIER; SURSE DE POLUANTI, INSTALATII PT RETINEREA, DISPERSIA SI EVACUAREA POLUANTILOR IN MEDIU IN TIMPUL ORGANIZARII DE SANTIER 

Lucrările de execuție a podului nu presupun un impact major asupra populaţiei, deoarece lucrările se derulează pe o perioadă scurtă. Un impact pozitiv este crearea de locuri de munca temporare.

Ocuparea temporară a solului cu materialele de construcţie şi utilajele necesare, nu va avea un impact negativ asupra solului.

Nu vor fi evacuate ape uzate sau reziduale iar debitul şi natura acestora nu presupun atenţie deosebită din punct de vedere al protecţiei mediului.

Execuţia lucrărilor de construire constituie pe de o parte o sursă de emisii de praf, iar pe de altă parte o sursă de emisii de substanţe poluante evacuate în atmosferă de:

· surse liniare, reprezentate de traficul rutier desfăşurat zilnic în cadrul şantierului;

· surse de suprafaţă, reprezentate de funcţionarea utilajelor şi echipamentelor în zona fronturilor de lucru ;

Activitatea de construire a podului poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calităţii atmosferei.
În perioada de execuție zgomotul este produs de organizarea de şantier, funcţionarea utilajelor pentru transport, dar zgomotul se produce local şi temporar.

În procesul tehnologic de construire, toate deşeurile rezultate vor fi colectate în pubele tipizate şi preluate de serviciile de salubritate din zonă.

Poluarea sonorã:

Masurile curente aplicate de reducere a poluãrii sonore pot fi încadrate în douã categorii: de reducere a nivelului de zgomot la sursa si de protectie a receptorului.

Pentru reducerea nivelului de zgomot la sursã, se recomandã de proiectant reducerea traficului greu. Se apreciazã cã în timpul execuției nu se vor înregistra niveluri de zgomot care sã depaseascã limitele admisibile. Se va alege un program de lucru care sa afecteze cat mai putin vecinatatile.

Deseuri toxice si periculoase.

Lucrãrile proiectate nu presupun utilizarea unor categorii de materiale care pot fi încadrate în categoria substantelor toxice si periculoase. Produsele cele mai frecvent folosite sunt:motorina, carburant de utilaje si mijloace de transport, lubrifianti (ulei, vasilina),lacuri si vopsele, diluanti, protectie anticorozivã de marcaje.

Pot aparea unele probleme la manipularea acestor produse si se recomandã respectarea normelor specifice de lucru si de securitate si sãnãtate în munca pentru desfasurarea în deplinã sigurantã a operatiilor respective. Recipientii folositi trebuie recuperati si valorificati de unitati specializate în acest scop.

Emisii de praf:

Pe perioada executiei datoritã miscarilor de materiale se vor semnala emisii importante de praf si noxe de la gazele de esapament. Se vor lua mãsuri de micsorare a poluarii prin masuri specifice: stropirea cãilor de acces de cel putin douã ori pe zi si prin montarea de perdele de protectie perimetral constructie pentru evitarea raspandirii in atmosfera a prafului.

Poluarea apei

În perioada de executie a lucrãrilor, sursele posibile de poluare a apelor sunt datorate manipularii si punerii în operã a materialelor de constructii (beton, bitum, agregate etc) sau pierderi accidentale de combustibili si uleiuri de la utilaje.

Se vor lua mãsuri de prevenire a accidentelor ce pot provoca poluarea apei de suprafatã pe toatã durata investitiei.

IV. SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU

1. PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR

Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul.

În perioada de execuţie:

· apele uzate generate de la grupurile sociale din amenajările de şantier;
· poluarea accidentală cu produse petroliere de la mijloacele de transport şi utilaje;

· încărcare cu aluviuni a apelor de suprafaţă rezultate din excavarea suprafeţelor de teren decapate, în timpul producerii unor precipitaţii abundente;

În perioada de exploatare a obiectivului: 

· scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianti si alte substante chimice utilizate in procesele de exploatare si intretinere;

· particule in suspensie, produse din plumb, scurgeri accidentale de ulei, provenite de la vehiculele care tranzitează zona;
Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute

Nu este cazul.
2. PROTECŢIA AERULUI

Sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi

Principalele surse de impurificare a atmosferei sunt surse aferente procesului tehnologic şi sunt nepermanente, ele apărând numai în perioada de construire a podului.

Vaporii de compuşi organici şi aerosolii asociaţi care rezultă în timpul descărcării autovehiculelor cu beton sau mixtură asfaltică, sunt emişi direct în atmosferă, ca emisii nedirijate. Aceste emisii de substanţe organice pot conţine alături de cele cu greutate moleculară mică şi mici cantităţi de compuşi policiclici. Ambele tipuri de substanţe organice pot include hidrocarburi aromatice (HAP), substanţe cu potenţial cancerigen.

Pot fi reţinute ca surse de emisii în atmosferă gazele provenite de la eşapamentul mijloacelor de transport şi utilajele necesare activităţii, care sunt dotate cu motoare cu aprindere prin compresie (MAC). 

Activitatea se va realiza cu următoarele utilaje:

· autobasculante;

· cilindru compactor;

· buldoexcavator;

· maşina aşternere asfalt;

Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă

Pentru protecţia atmosferei în perioada de execuţie a lucrărilor:

· se vor folosi utilaje şi camioane de generaţie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanţi în atmosferă;

· se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule cu prelate; 

3. PROTECŢIA ÎMPOTRIVA ZGOMOTULUI ŞI VIBRAŢIILOR

Sursele de zgomot şi vibraţii

Construcţiile propuse a se executa nu se constituie într-o sursă de zgomot şi vibraţii, care să depăşească nivelul admisibil stabilit prin norme (STAS 6161/1-89).

Se pot reţine ca surse de zgomot şi vibraţii pe perioada în care se desfăşoară activitatea de realizare a investiţiei motoarele cu care sunt dotate mijloacele de transport şi utilajele terasiere;

Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor

Având în vedere că activitatea de construire a podului nu este permanentă, apreciem că:

· faţă de împrejurimi impactul zgomotului şi al vibraţiilor este nesemnificativ şi nu va afecta negativ populaţia;

· nu se impun amenajări speciale pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

4. PROTECŢIA ÎMPOTRIVA RADIAŢIILOR
Sursele de radiaţii

Nu sunt surse de radiaţii.

Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor

Nu este cazul,

5. PROTECŢIA SOLULUI ŞI SUBSOLULUI

Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice

Pe perioada realizării obiectivului poate să existe o poluare a solului, aceasta fiind consecinţa unor obiceiuri neigienice sau a unor practici necorespunzătoare în îndepărtarea şi depozitarea reziduurilor solide şi lichide.

Aceste reziduuri pot fi:

· resturi metalice;

· resturi rezultate din activitatea omului;

· resturi rezultate din activitatea de execuţie a lucrărilor ;

· utilizarea necorespunzătoare a unor substanţe poluante la exploatarea utilajelor;

· Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi subsolului

· Măsurile necesare a fi luate pentru protecţia solului şi subsolului în perioada de construire, constau în:

· evitarea scurgerilor accidentale de motorină şi uleiuri minerale pe sol la alimentarea utilajelor;

· strângerea şi valorificarea resturilor  rezultate din activităţile efectuate în perimetrul de lucru;

· resturile rezultate din activitatea de execuţie a lucrărilor, vor fi depozitate în spaţii special amenajate;

6. PROTECŢIA ECOSISTEMELOR TERESTRE ŞI ACVATICE

Identificare arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Nu este cazul.

Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate

Nu este cazul.

7. PROTECŢIA AŞEZĂRILOR UMANE ŞI A ALTOR OBIECTIVE

Identificare obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie

Obiectivele analizate nu afectează obiectivele de interes public. 

Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public

Nu sunt necesare măsuri pentru protecţia aşezărilor umane, sau a altor obiective de interes public din zonă.

8. GOSPODARIREA DESEURILOR

Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate

Prin natura lor, construcţiile propuse a se executa nu se constituie într-o sursă de deşeuri.

Există posibilitatea generării de deşeuri pe perioada procesului de reabilitare de construire a podului. 
Aceste deşeuri pot fi:

· deşeuri menajere:
· provenite de la muncitorii care realizează obiectivul; 

· compoziţia acestora este predominantă din materii organice, ambalaje de hârtie, plastic,  sticlă şi resturi textile.

· deşeuri industriale:
· deşeuri din metale feroase şi neferoase care provin de la  piese de schimb deteriorate în timp;

· scăpări de produse petroliere – provenite de la exploatarea utilajelor terasiere;

Modul de gospodărire a deşeurilor

Deşeurile menajere se vor colecta selectiv, în europubele adecvate, pe platformele betonate special amenajate. Fracţiile ce se pot recicla şi valorifica se vor preda centrelor de reciclare, iar cele municipale amestecate vor fi predate operatorului de salubrizare autorizat cu care constructorul va încheia contract pentru eliminare.

Deşeurile din construcţie se vor colecta selectiv, în recipienţi adecvaţi, fracţiile ce se pot recicla şi valorifica se vor preda centrelor de reciclare sau se pot valorifica la infrastructura drumurilor locale, vicinale, de exploatare, etc., iar cele ce nu pot fi valorificate vor fi predate operatorului de salubrizare autorizat cu care constructorul va încheia contract pentru eliminare.

Deşeuri uleioase şi deşeuri de combustibili lichizi se vor colecta selectiv, în recipienţi adecvaţi (recipienţi metalici închişi) şi se vor preda la unităţi specializate, pentru valorificare sau incinerare.

Se vor avea în vedere următoarele :
· executantul va depozita stratul vegetal curăţat, in conditii corespunzatoare, care sa permita utilizarea ulterioara a acestuia;

· executantul va asigura transportul si depozitarea materialului rezultat în urma decolmatării si care nu este corespunzator realizarii umpluturilor, in amplasamente ce vor fi stabilite de comun acord cu autoritatile teritoriale de mediu si cu autoritatile locale;

Se interzice aruncarea şi/sau depozitarea deşeurilor pe malurile sau în albia cursurilor de apă.

Având în vedere că activitatea de construire a podului nu este permanentă, considerăm că nu se impun condiţii speciale de gestionare a deşeurilor generate pe amplasament.

9. GOSPODĂRIREA SUBSTANŢELOR TOXICE ŞI PERICULOASE

Substanţe si preparate chimice periculoase utilizate/si sau produse:

Nu este cazul

Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii

Nu este cazul.

V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu

Nu este cazul.
VI. INCADRAREA PROIECTULUI IN PREVEDERILE UNOR ACTE NORMATIVE NATIONALE DE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARE

Nu e cazul.

VII. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER

Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier

Organizarea de şantier va fi realizată de constructor pe măsura nevoilor impusă de lucrare.
Organizarea de şantier prevede balastarea unei platforme care va fi pusă la dispoziţie de către beneficiarul lucrării, platformă care pe timpul execuţiei lucrărilor va fi mobilată cu container pentru cazarea muncitorilor, pentru birouri, pentru asigurarea pazei, toalete ecologice, container pentru depozitarea materialelor necesare pe şantier, pichetul PSI.

Localizarea organizării de şantier

Împreună cu organele locale (primar şi viceprimar) se vor stabili în primul rând locurile de depozitare a materialelor şi a barăcilor de şantier. Este recomandat ca acestea să fie împrejmuite cu gard de sârmă ghimpată şi pază. Se va realiza un sigur punct de organizare aflat la distanţă convenabilă de limitele lucrării. 

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier

Nu este cazul, deoarece:

· asigurarea cu apă potabilă a şantierului se va realiza din sursele de apă existente în zonă. Pentru apa tehnologică se vor folosi fântânile din zonă sau apele de suprafaţă cu debit permanent;

· energie electrică va fi asigurată din reţeaua existentă în zonă;

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier

Pentru apă

In perioada de execuţie a lucrarilor de construire, potenţialele surse de poluare pentru factorul de mediu apa care pot genera impact sunt:

· pierderi accidentale de carburanţi de la utilajele folosite la execuţia lucrarilor;

· pierderi accidentale de materiale folosite la execuţia lucrarilor;

Pierderile accidentale de produse petroliere se pot produce pe drumurile de acces sau punctual, la frontul de lucru.

Pentru aer

In perioada de execuţie a lucrarilor proiectate, activitatea din şantier are un impact negativ nesemnificativ asupra calităţii atmosferei din zonele de lucru si din zonele adiacente acestora.

Execuţia lucrarilor proiectate constituie, pe de o parte, o sursa de emisii de praf, iar pe de alta parte, sursa de emisie a poluanţilor specifici arderii combustibililor (produse petroliere distilate) atât in motoarele utilajelor necesare efectuării acestor lucrări, cat si ale mijloacelor de transport folosite.

Emisiile de praf, care apar in timpul execuţiei lucrarilor proiectate, sunt asociate lucrarilor de vehiculare si punere in opera a materialelor de construcţie, precum si altor lucrări specifice.

Sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care au loc in amplasamentul studiat sunt surse libere, deschise, având cu totul alte particularităţi decât sursele aferente unor activităţi industriale sau asemănătoare.

Pentru sol

Principalele surse de poluare ale solului in timpul executării lucrarilor :

· poluări accidentale prin deversarea unor produse poluatoare direct pe sol la nivelul fronturilor de lucru;

· depozitarea necontrolata si pe spatii neamenajate a deşeurilor sau a diverselor materiale la nivelul fronturilor de lucru provenite din activităţile de construcţie desfăşurate pe amplasament;

· depozitarea necontrolata, direct pe sol, a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii poate determina poluarea solului si a apelor subterane prin scurgeri directe sau prin spălarea acestor deşeuri de apele pluviale;

· scăpările accidentale de produse petroliere de la utilajele de construcţie; in timpul manipulării sau stocării acestora pot sa ajungă in contact cu solul;

· spălarea agregatelor, utilajelor de construcţii sau a altor substanţe de către apele de precipitaţii poate constitui o alta sursa de poluare a solului;

· pulberile rezultate la manevrarea utilajelor de construcţii si depuse pe sol, pot fi spălate de apele pluviale urmate de infiltrarea in subteran.

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.

Printre masurile de protejare a factorului de mediu apa menţionam:

· gestionarea corespunzătoare a deşeurilor pe amplasament, colectare selectiva, transport si eliminare in conformitate cu reglementările in vigoare si prin operatori economici specializaţi si acreditaţi in domeniu;

· manipularea combustibililor astfel încât sa se evite scăpările accidentale pe sol sau in apa (faza de construcţie, reamenajare);

· manipularea materialelor sau a altor substanţe utilizate in faza de construire se va realiza astfel încât sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de către apele de precipitaţii;

· Printre masurile de protejare a factorului de mediu aer menţionam:

· materialele de construcţii pulverulente se vor manipula in aşa fel încât sa se reducă la minim nivelul particulelor ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici; materialele se vor aproviziona treptat pe măsura utilizării acestora;

· mixtura asfaltica va fi adusa gata preparata de la o staţie centralizata pentru evitarea manipulării materialelor cu generare de emisii de pulberi;

· stropirea cu apa a materialelor (pământ, nisip), program de control al prafului in perioadele uscate pentru suprafeţele de teren cu îmbrăcăminte asfaltica neadecvata, cu ajutorul camioanelor cisterna;

· utilizarea vehiculelor si utilajelor performante, asigurarea funcţionării motoarelor utilajelor si autovehiculelor la parametrii normali (evitarea exceselor de viteza si încărcătura);

· respectarea riguroasa a normelor de lucru pentru a nu creste concentraţia pulberilor in aer;

· utilizarea unor carburanţi cu conţinut redus de sulf;

· masuri pentru evitarea disipării de pământ si materiale de construcţii pe carosabilul drumurilor de acces;

· Printre masurile de protejare a factorului de mediu sol menţionam:

· reducerea la minimum a suprafeţelor destinate construcţiilor sau organizării de şantier;

· manipularea combustibililor astfel încât sa se evite scăpările accidentale pe sol sau în albie;

· manipularea materialelor se va realiza astfel încât sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de către apele de precipitaţii;

· gestionarea corespunzătoare a deşeurilor pe amplasament, colectare selectiva, transport si eliminare in conformitate cu reglementările in vigoare si prin operatori economici specializaţi si acreditaţi pe domeniu;

· evitarea disipării de pământ si materiale de construcţii pe carosabilul drumului de acces sau în albie;

· interzicerea depozitarii materialelor de construcţii in afara amplasamentului obiectivului si in locuri neautorizate.

VIII. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI , IN CAZ DE ACCIDENTE , SAU LA INCHEIEREA ACTIVITATII

Se va realiza curăţirea pe toată suprafaţa în vederea îndepărtării deşeurilor şi transportul acestora la rampa de deşeuri cea mai apropiată.

De asemenea, albia cursului de apă va fi degajată de orice fel de materiale care ar împiedica curgerea normală a apelor.

IX. ANEXE 

Incadrare in zona

Plan de situatie

Certificat de urbanism
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