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MEMORIU  TEHNIC




I. DENUMIREA PROIECTULUI:        

„CONSTRUIRE PARC DE PANOURI FOTOVOLTAICE SI RACORDARE LA SISTEMUL ENERGETIC IN MUNICIPIUL DEJ, JUDETUL CLUJ”




II. TITULARI:                             


BENEFICIAR

TIGER SOMES IMPEX SA

Municipiul Dej, Str. BISTRIŢEI, Nr. 63, Județ Cluj, Cod poștal 4650


PROIECTANT

S.C. EARTHLINK S.R.L.

Strada Ady Endre, nr. 3, Sector 1, Bucureşti, România

e-mail: office@earthlink.ro 



FAZA PROIECTULUI

Aviz mediu.,  proiect numărul 245/2022 --- Procedură de Evaluare a Impactului asupra mediului conform Deciziei Etapei de evaluare Inițială, nr. 165 din 10.06.2022 emisă de către APM Cluj.
Memoriul de Prezentare  este elaborat  în conformitate cu Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului (anexa 2, pct. 3.a) „instalații industriale pentru producerea energiei electrice, termice și a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”, in categoria proiectelor cu potential impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilita necesitatea efectuarii impactului asupra mediului. La întocmirea lucrării s-au avut în vedere reglementările legale în vigoare. 



III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI:


A. AMPLASAMENT

Intravilanul municipiului Dej, judetul Cluj, pe strada Bistritei, nr. 63, in totalitate domeniu privat, pe 2 proprietati, avand nr. cad. 63229 si nr. cad. 64832, categoria de folosinta a terenul „curti constructii”.


B. NECESITATEA ȘI OPORTUNITATEA INVESTIȚIEI

Prin acest proiect beneficiarul urmareste reducerea costurilor pentru energie, independenta din punct de vedere energetic si injectarea surplusului de energie in reteaua nationala de distributie a energiei electrice.


C. VALOAREA INVESTITIEI

Valoarea investitiei se ridica la suma de 4.905.130,82 lei ron (fara tva).


D. PERIOADA DE IMPLEMENTARE PROPUSA

Durata de implementare a proiectului se estimeaza la 17 luni de la momentul inceperii lucrarilor, dar nu mai tarziu de 30.06.2024.


E. PLANSE REPREZENTAND LIMITELE AMPLASAMENTULUI PROIECTULUI. SUPRAFETE DE TEREN AFECTATE DE LUCRARI

Planul de situatie si de incadrare ale proiectului propus se regasesc la sfarsitul prezentei documentatii.

Suprafata terenului pe care se vor executa lucrari va fi de 11976 mp.


F. DESCRIEREA GENERALA A PROIECTULUI (date tehnice ale investiției)

Proiectul presupune realizarea unui parc fotovoltaic cu puterea totala instalată de 1,2 MW. Scopul realizării proiectului de parc fotovoltaic este producerea energiei electrice prin valorificarea sursei regenerabile reprezentata de energia solara. Cantitatea anuala de energie produsa de parcul fotovoltaic va fi de 1,48 GWh si va fi folosita pentru consumul propriu al beneficiarului, iar suplusul de energie va fi livrat catre sistemul energetic national. Energia solara este o sursa viabila pentru generarea electricitatii, utilizarea ei contribuind la diminuarea generarii de emisii poluante in mediul inconjurator.
S-a proiectat o instalaţie realizată din 2244 module cu puterea de 550 W propunându-se distribuirea acestora catre invertoare trifazate cu capacitati care sa poata deservi transformarea energiei produsa de parcul fotovoltaic. Inclinatia panourilor (tilt) va fi de 17º, iar orientarea panourilor va fi catre sud.
Instalaţia fotovoltaică cu sistem solar fix va fi constituita din ansambluri de fixare din confecţie metalică, ancorată pe sol cu stâlpi metalici fixaţi in fundatie din beton (blocuri din beton dispuse pe directia transversala a structurii metalice, intre stalpi). Instalarea structuriilor metalice, pe sol, se va face respectand studiul geotehnic elaborat pentru zona studiata. Peste structura metalica se vor monta rame metalice pe care se vor fixa panourile fotovoltaice.
Pe langa panouri vor mai fi instalate 19 invertoare de 60kW si 5 invertoare de 12kW (legate in paralel), cabluri de conectare din cupru, sisteme de prindere si alte elemente ce compun parcul fotovoltaic.
Capacitatile si numarul invertoarelor sunt orientative si pot fi modificate la momentul intocmirii proiectului si a solutiei de conectare atat timp cat asigura capacitatea de productie de 1,48 GWh/an.
Energia produsa de sistem este utilizata pentru consum propriu al beneficiarului, iar suplusul de energie va fi livrat catre sistemul energetic national.
Proprietatea este in prezent racordata la energie electrica.

Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice de pe amplasament

Sistemul fotovoltaic este compus din:

Panouri fotovoltaice
In cazul acestui proiect, un modul fotovoltaic este format dintr-un sistem de celule solare conectate între ele astfel încât să furnizeze o putere electrică.
Pentru a creşte puterea electrică trebuie conectate mai multe module: mai multe module în serie formează un şir iar mai multe şiruri formează un câmp fotovoltaic.

Structuri de susţinere
Panourile solare sunt plate şi pot fi montate la un unghi de expunere fix care să le permită să capteze mai multa lumina a soarelui în decursul unei zile fata de montajul paralel cu solul, la un unghi de 0º. Pentru a se putea realiza instalarea panourilor sub un anumit unghi sunt necesare structuri de sustinere care sa fixeze panourile la unghiul si orientarea dorite. 

Invertoare
Invertorul constituie grupul ce converteşte puterea electrică produsă de modulele fotovoltaice din curent continuu în curent alternativ care astfel poate fi introdus în reţeaua normală de distribuţie.
Valorile tensiunilor şi curenţilor de intrare în invertor sunt perfect compatibile cu cele ale câmpului fotovoltaic conex, în timp ce valorile tensiunilor şi frecvenţelor de ieşire sunt compatibile cu cele ale reţelei de distribuţie la care este conectată instalaţia.
Invertoarele monitorizează şi controlează întreaga instalaţie fotovoltaică, asigură funcţionarea la capacitatea maximă şi colectează datele specifice operării.

Sistem de control şi monitorizare
Sistemul de control şi monitorizare a instalaţiei fotovoltaice permite, prin intermediul unui software specializat, monitorizarea în fiecare moment a stării instalaţiei şi verificarea funcţionalităţii invertoarelor instalate cu posibilitatea vizualizării şi înregistrării tuturor indicaţiilor tehnice (tensiuni, curenţi, putere electrică, energie electrică produsă, etc..) a fiecărui invertor.
Sistemul efectuează pe lângă aceasta şi o înregistrare automată şi continuă a tuturor valorilor de producţie ale instalaţiei şi astfel va fi posibilă vizualizarea în orice moment a tuturor mărimilor caracteristice pentru zilele şi lunile trecute.

Drumuri de acces spre amplasament şi drumuri interne
Căile de acces în zonă sunt reprezentate de drumuri de exploatare, drumuri locale denumite strada Traian, strada Macazului si de drumul national DN17 (avand si denumirea de E58 sau strada Bistritei).
	Accesul printre randurile ce formeaza parcul fotovoltaic se va face utilizand amplasamentul existent.
	Proprietatea este delimitata cu gard metalic si din beton si nu necesita lucrari de imprejmuire.

Cabluri electrice
Pentru transportul energiei electrice intre elementele parcului fotovoltaic se vor utiliza cabluri electrice de 6 - 10 mm2 si organizatoare de cabluri.
Traseele cablurilor vor fi alese astfel încât:
• să se realizeze legăturile cele mai scurte, în concordanţă cu organizarea întregii reţele de cabluri;
• să se evite pe cât posibil zonele cu pericol de incendiu;
• să se evite pe cât posibil zonele în care integritatea cablului este periclitată prin
deteriorări mecanice, prin agenţi corozivi, pozare în apă, vibraţii, suraîncălzire sau prin arc electric provocat de alte cabluri.
Pentru instalarea cablurilor subterane se vor executa şanţuri cu adâncimea de 1,2 m şi lăţime variabila, in functie de numarul de cabluri ingropate. După aşezarea cablurilor pe pat de nisip se vor umple şanţurile cu pământ compactat, se va instala o banda de avertizare la 30 cm deasupra celui mai apropiat cablu de cota terenului natural şi se va reface forma iniţială a terenului.

Baterii
Sistemul de baterii are ca scop stocarea energiei produse în perioadele de vârf și eliberarea acesteia în perioadele fără producție (noaptea sau pe timp noros), astfel încât să balanseze livrarea de energie în sistemul energetic național în perioadele de vârf și cele fără producție.

Echipamente de transformare, conexiuni
Echipamentele de transformare sunt componentele sistemului prin care se realizeaza ridicarea nivelului tensiunii electrice alternative obtinuta la bornele de iesire ale invertorului, la nivelul tensiunii alternative a inelului de medie tensiune interior proiectat.
Echipamentele de transformare sunt formate din:
- protectie pe joasa tensiune (0,4kV);
- transformatorul electric 0,4/20kV;
- protectie pe medie tensiune (20 kV).
Echipamentele de conectare si masurare sunt acele elemente componente ale sistemului prin care se asigura conectarea automata, respectiv deconectarea automata a transformatorului de la reteaua de distributie. De asemenea este asigurata protectia electrica atat a retelei electrice de distributie cat si a transformatorului fata de supratensiunile care pot apare in sistem si sau retea, fata de curentii de scurtcircuit, etc.. 
Varianta finala va fi stabilita de catre societatea de furnizare energie electrica prin
studiul de solutie realizat si se va realiza intr-un proiect ulterior de catre o firma autorizata.
Toate aceste echipamente prezentate mai sus se vor monta intr-o constructie tip post de transformare.

Instalatia de protectie impotriva paratrăsnetului si priza de pamant
Sistemul de protectie impotriva descarcarilor electrice se va compune din tije de captare din OLZn sau OL INOX, fiind racordat la priza de pamant prin intermediul conductoarelor de coborâre.
Priza de pământ va fi executata din platbanda de OLZn montata in sapatura, cota montaj min. 0,7 m fata de cota terenului sistematizat. Se vor executa masuratori ale rezistentei de dispersie a prizei de pamant de catre firme autorizate si in cazul in care valoarea masurata nu corespunde normelor actuale atunci priza de pamant se va completa cu electrozi verticali din teava de OLZn.

Principalele lucrari pentru investitia de baza sunt:

- organizarea santierului, a echipamentelor, materialelor si accesoriilor si stabilirea pasilor de executie;
- studierea filelor de plan și identificarea pe teren a pozitiilor structurilor si ale panourilor (inclusiv asigurarea conductelor) si a traseului unde urmează să se instaleze cablurile (inclusiv. La această acţiune va participa și reprezentantul investitorului;
- stabilirea detaliilor de execuţie în urma avizelor obținute (de comun acord cu reprezentantul investitorului) și clarificarea diferențelor semnalate de către constructor, în cazul în care acestea există;
- instruirea personalului pentru respectarea măsurilor de protecţie a muncii și a măsurilor de lucru;
- efectuarea sondajelor pentru identificarea instalaţiilor subterane;
- trasarea (strict necesară conform normelor tehnice), spargerea betonului, respectiv decaparea pămantului existent;
- saparea gropilor de fundare la adancimea stabilita prin proiect. Sapaturile santului se poate executa manual sau prin excavare;
- executarea de sprijiniri ale malurilor;
- executarea fundatiilor structurii suport a panourilor, prin cofrare, armare si turnare de beton monolit in gropile de fundare; 
- montarea structurilor metalice, suport ale modulelor fotovoltaice;
- verificarea structurii metalice instalata si montarea panourilor fotovoltaice, invertoarelor si cablurilor electrice;
- instalarea accesoriilor (tablou de siguranta, baterii, kit de siguranta, etc..) si conectarea lor;
- verificarea echipamentelor instalate si efectuarea de teste; 
- transportul deşeurilor și a surplusului de pământ;
- aducerea terenului la forma iniţială;
- efectuarea receptiei finale.

Conditii de coexistenta cu alte retele edilitare 

	La implimentarea proiectului, pentru protejarea retelei electrice din zona amplasamentului, lucrarile se vor executa conform solutiei si avizului tehnic de racordare stabilite de furnizorul de energie electrica si de o firma autorizata ANRE si agreata de furnizor.
Soluţia propusa spre implementare nu impacteaza si nu presupune in niciun fel interferenţe, afectări, condiţionări, relocări sau protejări conform celor descrise in paragraful anterior, cu exceptia retelelor de energie electrica. 
La implimentarea proiectului, pentru protejarea retelei electrice din zona amplasamentului, lucrarile se vor executa conform solutiei si a avizului tehnic de racordare stabilite de furnizorul de energie electrica. 

	Asigurarea utilităţilor necesare funcţionării obiectivului

	Pentru solutia propusa va fi necesara obtinerea unui aviz tehnic de racordare (ATR) din partea distribuitorului de energie electrica din zona amplasamentului. Acesta se va obtine pana la faza de contractare. In vederea obtinerii acestui aviz a fost depusa o cerere catre distribuitor, aceasta avand numarul de inregistrare 60049316598/10.06.2022.
IV. LUCRARI DE DEMOLARE SI REFACERE

Lucrari de desfacere

Pentru instalarea panourilor fotovoltaice sunt necesare lucrari de desfacerea a placii din beton – se vor executa cu ciocanul pneumatic – demolator acolo unde se ca construi noua fundatie din beton la sol.

Materialele provenite din desfacere vor fi depozitate in interiorul proprietatii beneficiarului si transportate ulterior de catre o firma autorizata catre puncte de colectare omologate. 

Refacerea spatiului verde

In cazul in care se vor instala cabluri in subteran, dupa pozitionarea acestora se continuă umplerea sanţului cu nisip si pământ sănătos, îndepărtându-se pământurile improprii (pământ argilos îmbibat cu apă, pământ plin de rădăcini, pământ îngheţat) si resturile de cărămidă, beton sau pietre. 
Executarea umpluturilor cu pământ se face în straturi uniforme de câte 20 cm grosime prin batere cu maiul de mână sau maiul compactor mecanic. Dacă pământul este uscat, se udă fiecare strat fără însă a inunda sanţul. 
Pentru ca tasarea pământului să se facă cât mai corect, la execuţia lucrărilor se va ţine seama de următoarele reguli:
-	la baza umpluturii se vor aseza pământurile care se comprimă mai mult; 
-	straturile permeabile nu vor fi acoperite cu pământuri impermeabile; 
-	umplutura se va face numai în straturi paralele de grosime uniformă si cât mai aproape de orizontală, păstrându-se o mică pantă pentru scurgerea apelor de ploaie;
Se interzice îngroparea în umplutură a lemnului provenit din cofraje, sprijiniri, etc.
V. LOCALIZAREA PROIECTULUI

	Amplasamentul parcului fotovoltaic este situat în intravilanul municipiului Dej, judeţul Cluj, pe teren proprietate privată, avand ca si destinatie categoria de folosinta „curti si constructii”.
	Coordonatele amplasamentului sunt 629543 m N, 417142 m E (stereo70), respectiv 47.1601º N, 23.9055º E (WGS84).
Amplasamentul este invecinat cu un drum de exploatare in partea de S si E, cu proprietatea cu nr. cad. 62770 in partea de N si cu numerele cadastrale 63227, 62982, 63405, 63256 in partea de V accesul facandu-se prin S si E, din drumul de exploatare ce imprejmuieste proprietatea.  

Distanța față de situri NATURA 2000: 
--- traseul proiectat NU se află în vecinătatea ariilor protejate Natura 2000. 

Conform Normativului de Proiectare CR-1-1-4/2012 pentru încărcări din vânt, amplasamentul se încadreaza în zona cu presiunea dinamică qb =0.4 kPa, având IMR = 50 ani.
Conform Normativului de Proiectare CR-1-1-3/2012 pentru încărcări din zăpadă, amplasamentul este în zona cu greutatea de referință gz=1.5 kN/m2.
Conform normativului P100/1-2013, din punct de vedere seismic amplasamentul se încadrează  în zona Tc = 0.7 sec. și ag = 0.10g.
Categoria de importanță a construcției este cea redusa (D) conform prevederilor Legii 10/95 și HG.766/97. După importantă, construcția se încadrează în clasa de Importanță IV, conform STAS 10100/78.
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VI.  EFECTE SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI

A. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA, EVACUAREA ȘI DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU

Lucrările necesare pentru instalarea funtatie din beton pe sol, a structurii metalice si a panourilor fotovoltaice, nu necesită eliberarea terenului existent de clădiri, nu este necesară scoaterea din circuitul agricol sau forestier, nu se atribuie noi folosinţe acestuia, sunt necesare investigaţii preliminare (teste geotehnice, studii topo, etc.), se execută mici lucrări de demolare acolo unde se va instala fundatia de beton la sol.
Lucrarea se execută cu personal autorizat. Materialele folosite la lucrare sunt in volum mare și nu necesită prelucrare la fața locului. Acestea vor fi aduse la momentul introducerii în operă din depozitul propriu. Materialel si echipamentele utilizate vor fi amplasate temporar pe terenul beneficiarului.

Protecția calității apelor

Lucrarea de instalare structurii metalice si panouri fotovoltaice nu produce surse de poluanți pentru ape.
Prezența utilajelor ar putea să constitue o posibilă sursă de poluare pentru apă, prin rezidurile de produse petroliere (motorină, uleiuri, etc.), doar în cazul unei exploatări necorespunzătoare.
Eliminarea acestor pericole se face prin folosirea de utilaje noi, performante, în stare bună de funcționare. Situațiile accidentale vor fi remediate prin retragerea utilajelor, impactul fiind foarte redus.

Protecția aerului

Lucrarea de instalare structurii metalice si panouri fotovoltaice nu produce poluarea aerului cu praf sau alte elemente chimice. 
Pentru reducerea gradului de poluare a aerului pe perioada de execuție se impun executantului următoarele cerințe:
-- strângerea și evacuarea din șantier a materialului necorespunzător și rezultat din decapări și săpături prin transportarea acestuia în halda de steril;
-- optimizarea timpului de execuție a șanțului prin stabilirea de tronsoane bine delimitate.
Impactul asupra aerului generat de noxele rezultate de la utilajele folosite, este un impact foarte redus și de scurtă durată atât asupra aerului cât și asupra populației din vecinătatea zonei în care se realizează lucrările. 
Pentru reducearea impactului asupra mediului se vor utiliza utilaje moderne, în bună stare de funcționare.

	Protecția împotriva zgomotului și a vibrațiilor

Impactul asupra mediului este relativ redus având în vedere procesul de instalare cu utilajul folosit și faptul că lucrările se execută doar pe perioada zilei. 
Pentru reducerea impactului asupra mediului în perioada de execuție se vor utiliza utilaje moderne, silențioase și în stare bună de funcționare. 

Protecția împotriva radiațiilor

În cadrul lucrărilor proiectate nu au fost identificate surse de poluare cu radiații.

Protecția solului și subsolului

Pentru reducerea impactului asupra mediului pe parcursul realizării lucrărilor, prestatorul are obligația respectării reglemetărilor de mediu în vigoare. La terminarea lucrărilor, amplasamentul va fi eliberat de orice fel de deșeuri rezultate în urma execuției. 
În timpul instalării structurii metalice si a panourilor fotovoltaice nu există deversări de substanțe toxice, nu necesită alimentare cu utilități care ar putea fi surse de poluare pentru sol, subsol sau ape freatice.

Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

Teritoriul destinat lucrărilor de amplasare a structurilor metalice si a panourilor fotovoltaice nu este ocupat de nici un habitat natural. Habitatele și speciile prezente în vecinătatea teritoriului vizat de amplasarea panourilor nu sunt de interes comunitar, nu constituie elemente rare cu areale restrânse.
De asemenea, prin amplasarea structuriilor metalice si a panourilor fotovoltaice nu se va fragmenta arealul nici unei specii. Prin urmare impactul asupra zonei este unul redus. Prin amplasarea structurii metalice si a panourilor fotovoltaice nu se vor modifica parametri ecologici ai zonei.

Protecția așezărilor umane și obiectivelor de interes public

Proiectul se desfasoara integral in incinta proprietatii private a beneficiarului si nu va ingradi accesul la domeniul public al populației, agenților econimici sau alte institutii locale.

Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării

Deșeurile generate din activitatea de implementare a proiectului vor fi urmatoarele:
15 01 01 ambalaje de hârtie şi carton, aproximativ 100 kg
15 01 02 ambalaje din materiale plastice, aproximativ 80 kg
16 01 18 metale neferoase, aproximativ 20 kg
17 01 01 beton de la spargeri/decupari, aproximativ 2000 kg
17 02 01 lemn de la paletare panouri, aproximativ 2500 kg
17 02 03 materiale plastice, aproximativ 100 kg
17 04 05 fier si otel, aproximativ 100 kg
17 04 07 cablu de la instalatii electrice, de masura si de comanda, aproximativ 30 kg
17 05 04 pamant si pietre, aproximativ 2000 kg
17 05 08 resturi de balast, aproximativ 200 kg

Deșeurile menajere vor fi preluate de către firma de salubrizare, iar deșeurile de ambalaje, capete de cablu, elemente metalice, resturi din demolare si executie se vor încărca în mijloace de transport acoperite cu prelată și vor fi predate către operatorii autorizați, în vederea valorificării/eliminării.  
Pământul rezultat din excavație, se depozitează îngrijit în vecinătatea lucrării el fiind refolosit.

Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase

În cadrul lucrărilor proiectate nu au fost identificate surse de poluare cu substante si preparate chimice.
Lucrările proiectate nu utilizează și nu generează substanțe toxice și periculoase.
Materiale folosite la execuția lucrării nu prezintă risc de toxicitate pentru sănătatea populației sau pentru mediu.


B. UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, ÎN SPECIAL A SOLULUI, A TERENURILOR, A APEI ȘI A BIODIVERSITĂȚII

Resursa naturala in forma bruta (neprelucrata) va fi utilizata doar in etapa de construire a infrastructurii, iar aceasta consta in sol (ca suport al infrastructurii).

C. MĂSURI DE EVITARE, REDUCERE SAU AMELIORARE A IMPACTULUI POTENȚIAL

Pentru impactul datorat deranjării speciilor datorită zgomotului și luminii, în perioada de amplasare a fundatiilor din beton, a structuri metalice si a panourilor fotovoltaice, se recomandă:
-- folosirea de tehnologii şi echipamente noi, conforme cu standardele de zgomot acceptate;
-- evitarea exploatării în perioada de martie-aprilie când speciile de ornitofauna cuibăresc;
-- evitarea muncii în timpul nopţii, iar în cazul în care se utilizează lumina noaptea se va evita utilizarea ei în exces.
Pentru impactul datorat mortalităţii directe cauzate de omorârea animalelor de către lucrători, capturarea involuntară a diferitelor specii în gropi, şanţuri, canale etc, apariţia de false locuri de reproducere (ex. gropi, şanţuri, canale temporar inundate care sunt secate în scurt timp, determinând mortalitatea ouălor, larvelor etc.), se recomandă:
-- organizarea de şedinţe de conştientizare în care să se explice faptul că aceste animale sunt strict protejate de lege;
-- pentru impactul datorat creşterii nivelului suspensiilor şi a noxelor se va proceda la umezirea în permanenţă a zonei de lucru fapt ce va împiedica creşterea gradului de impurificare (poluare) a aerului cu pulberi/aerosoli. Pentru impactul datorat noxelor cea mai importantă măsură de reducere este folosirea de utilaje şi maşini conforme cu standardele euro.


VII.  DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT

Din cele expuse in capitolul anterior rezultă:
a) Nu există surse de poluanți pentru apă;
b) Impactul asupra calitatii aerului este nesemnificativ si de scurta durata;
c) Există surse de zgomot și vibrații. Impactul acestora este nesimnificativ si de scurta durata in timpul executiei;
d) Nu există surse de radiații;
e) Nu există surse de poluanți pentru sol și subsol;
f) Nu există aspecte de mediu care să afecteze populația, fauna, flora, solul, apa, aerul, factorii climatici, peisajul și interrelațiile între acești factori;
În urma lucrărilor de realizare a parcului de panouri fotovoltaice:
-- nu se introduc efecte negative suplimentare față de situația existentă asupra faunei, vegetației, solului, microclimatului și apelor de suprafață;
-- nu se va modifica densitatea speciilor din fauna și flora existentă în aria de protecție avifaunistică sau a zonelor învecinate.
g) Pe perioada de execuție a lucrărilor, proiectul se desfasoara integral in incinta proprietatii private a beneficiarului ceea ce nu va afecta circulatia pe domeniul public.
h) Reziduurile şi deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor colecta în locuri special amenajate şi vor fi evacuate ritmic de întreprinderile executante, pentru evitarea poluării zonei.
i) Nu vor fi deșeuri, substanțe toxice sau periculoase, folosite sau comercializate.

Tehnologiile de execuție moderne permit optimizarea timpul de execuție și implementare a proiectului într-un timp foarte scurt. 
Durata estimată de execuție a proiectului este de 18 luni exceptând problemele tehnice.
În urma lucrărilor de instalare a fundatiilor din beton, a structuri metalice si a panourilor fotovoltaice nu se introduc efecte negative suplimentare față de situația existentă asupra solului, microclimatului, apelor de suprafață și subterane, vegetației sau faunei.


VIII.  PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Din cele expuse in capitolele VI si VII rezulta ca impactul asupra mediului este nesimnificativ si de scurta durata, astfel nefiind necesare prevederi pentru monitorizarea mediului, dotari si masuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile.


IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE

Conform deciziei de evaluare inițială nr. 165 din 10.06.2022 proiectul „ CONSTRUIRE PARC DE PANOURI FOTOVOLTAICE SI RACORDARE LA SISTEMUL ENERGETIC IN MUNICIPIUL DEJ, JUDETUL CLUJ” are următoarele caracteristici:
-- proiectul intră sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului in anexa 2, la punctul 3.a) „instalații industriale pentru producerea energiei electrice, termice și a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”, in categoria proiectelor cu potential impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilita necesitatea efectuarii impactului asupra mediului;
-- proiectul propus NU intră sub incidența art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobata cu modifică și completări din Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;
-- proiectul propus NU intră sub incidența art. 48 și 54 din LEGEA APELOR NR. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
Pe amplasamentul respectiv investitia nu se suprapune cu alte proiecte planificate de catre beneficiar, administratia publica locala sau institutii publice.




X.  LUCRǍRI NECESARE ORGANIZǍRII DE ŞANTIER

Lucrarile proiectate vor fi executate de catre personal autorizat care va fi cazat la hotelurile din zona de lucru.
Tinand cont de specificul procesului de instalare se considera ca nu sunt necesare fonduri pentru Cheltuieli Conexe Organizarii de Santier.
Aprovizionarea cu materiale necesare executiei la locul de punere in opera se va face cu mijloace de transport corespunzatoare. 
Materialele se vor descarca in proprietatea beneficiarului si nu necesita amplasamente temporare. Materialele care nu necesita prelucrari la fata locului vor fi transportate la momentul punerii in opera.
Dupa executarea lucrarilor, pe toata lungimea traseului, terenul va fi adus la starea initiala conform STAS 2914-84.
Se vor folosi vestiare proprii si toalete ecologice, de asemenea apa pentru consum va fi adusa zilnic, acest lucru fiind in sarcina executantului.
Lucrarile necesare organizarii de santier fac parte din lucrarile de executie ale proiectului. Asadar impactul lucrarilor necesare organizarii de santier vor avea acelasi impact asupra mediului ca si lucrarile efective de executie, fara a avea un aport cantitativ, si anume: impactul asupra mediului este nesimnificativ, de o complexitate redusa, de scurta durata si cu desfasurare strict pe zona de executie a lucrarilor, fiind imposibila extinderea sa in afara zonei de executie.


XI.  LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIȚIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA INCETAREA ACTIVITĂȚII

Natura proiectului si modalitatea de implementare a acestuia nu prezinta riscul de poluare accidentala a mediului.
La executarea lucrărilor executantul lucrării va lua măsuri pentru evitarea accidentelor cu respectarea prevederilor Normelor Generale de Securitate şi Sănătate în Muncă, conform Legii 31/ 2006. Personalul participant la execuţia lucrărilor va îndeplini toate condiţiile impuse în organizatorice prevăzute la capitolul 3 din Normele capitolul  2 din Norme. Personalul salariat care beneficiază de echipament şi de dispozitive individuale de protecţie, va fi instruit asupra caracteristicilor şi modului de utilizare a acestora. Înainte de începerea lucrărilor se vor lua toate măsurile tehnice şi  Specifice de Protecţia Muncii. 
Se vor respecta cu stricteţe Normele Generale P.S.I. publicate în Monitorul Oficial al României partea I-a nr.132 şi Ordinul 381/04.03.1994 şi 1219/MC/03.03.1994 al Ministerului de Interne şi Ministerul Lucrărilor Publice şi Amenajării Teritoriale sosite cu scrisorile nr. 423/27.06.1994 şi 4149 din 21.06.1994, precum şi Legea nr. 307 / 2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Legea nr. 481 / 2004 privind Protecţia Civilă (republicare iulie 2008).
Alte Acte Normative care vor fi respectate:
-- Legea 40 / 2011 - Codul Muncii,
-- Norme Generale de Protecţia Muncii editia 2004,
-- Ordinul 58 / 1991 - Echipamentul individual de protecţie,
-- Instrucţiuni proprii de Securitate şi Sănătate în Muncă,
-- Regulamentul privind igiena muncii in constructii ed. 5193 republicat in 5195;
-- HG nr.335/2007 – privind supravegherea sanatatii lucratorilor;
-- Ordinul 58/5191 – privind echipamentul individual de protectie;
-- Ordinul nr.136/2002 al M.M.S.
-- Legea nr. 319/ 2006 a securitatii si sanatatii in munca
-- HG 300/2006 privin santiere temporare sau mobile
Pe întreaga durată a lucrărilor de construcții executantul va lua toate măsurile de protecție a muncii necesare evitarii oricarui accident de munca, în funcție de situația concretă din teren.
Investitia presupune construirea unui parc de panouri fotovoltaice, ceea ce, dupa finalizarea executiei va reprezenta o activitate statica, fara schema sau flux tehnologic, capacitate de productie, procese de productie, etc, ceea ce elimina posibilitatea incetarii activitatii sau dezafectarea instalatiei. Proiectul nu reprezinta o activitate in sine, ci infrastructura subterana necesara pentru dezvoltarea ulterioara a altor activitati.
Refacerea terenului se realizeaza in faza de implementare fizica a proiectului; este inclusa in etapa de executie a infrastructurii. Procedeul prin care terenul este refacut la starea initiala este detaliat in capitolul IV. 


XII. PIESE DESENATE

Planurile de situatie si de incadrare ale proiectului propus se regasesc la sfarsitul prezentei documentatii.
Tinand cont de natura proiectului si de modalitatea de implementare a acestuia nu se pune problema de realizarea schemei-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare si a schemei-flux pentru gestionarea deseurilor.


XIII. PREVEDERILE ART. 28 DIN OUG 57/2007

Lucrarea se va desfăşura integral pe domeniu privat, pe 2 proprietati ce insumeaza o suprafata de 11976 mp, avand nr. cad. 63229 si nr. cad. 64832, iar ca destinatie categoria de folosinta „curti si constructii”.
Proiectul propus NU intră sub incidența art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modifică și completări ulterioare.


IMPACTUL POTENȚIAL AL PROIECTULUI ASUPRA SPECIILOR ȘI HABITATELOR DIN ZONA STUDIATĂ


-- nu se introduc efecte negative suplimentare față de situația existentă asupra faunei, vegetației, solului, microclimatului și apelor de suprafață și subterane;
-- nu se va modifica densitatea speciilor din fauna și flora existentă în zona studiată.

Măsuri de evitare, reducere sau ameliorare a impactului potențial

Pentru impactul datorat deranjării speciilor datorită zgomotului și luminii, în perioada de amplasare a panourilor fotovoltaice, se recomandă:
-- folosirea de tehnologii şi echipamente noi, conforme cu standardele de zgomot acceptate;
-- evitarea exploatării în perioada de martie-aprilie când speciile de ornitofauna cuibăresc;
-- evitarea muncii în timpul nopţii, iar în cazul în care se utilizează lumina noaptea se va evita utilizarea ei în exces.
Se interzice deteriorarea cuiburilor (indiferent de perioadă). 
Pentru impactul datorat mortalităţii directe cauzate de omorârea animalelor de către lucrători, capturarea involuntară a diferitelor specii în gropi, şanţuri, canale etc, apariţia de false locuri de reproducere (ex. gropi, şanţuri, canale temporar inundate care sunt secate în scurt timp, determinând mortalitatea ouălor, larvelor etc.), se recomandă:
-- organizarea de şedinţe de conştientizare în care să se explice faptul că aceste animale sunt strict protejate de lege;
-- pentru impactul datorat creşterii nivelului suspensiilor şi a noxelor se va proceda la umezirea în permanenţă a drumurilor industriale fapt ce va împiedica creşterea gradului de impurificare a aerului cu pulberi. Pentru impactul datorat noxelor cea mai importantă măsură de reducere este folosirea de utilaje şi maşini conforme cu standardele euro.
Pentru impactul datorat poluării datorate accidentelor, managementul defectuos al hidrocarburilor, folosirii unei tehnologii neadecvate şi managementului defectuos al deşeurilor, impact ce poate apărea în toate fazele proiectului cu efect asupra tuturor speciilor şi habitatelor se recomandă:
-- aplicarea unei discipline în circulaţie;
-- folosirea de tehnologii noi, performante;
-- realizarea unui management eficient al deşeurilor;
-- asigurarea evacuării deșeurilor prin efectuarea unui contract o firmă autorizată de profil.


XIV. INTERSECTII CU APE
Conform deciziei de evaluare inițială nr. 165 din 10.06.2022 proiectul „ CONSTRUIRE PARC DE PANOURI FOTOVOLTAICE SI RACORDARE LA SISTEMUL ENERGETIC IN MUNICIPIUL DEJ, JUDETUL CLUJ” are următoarele caracteristici:
-- proiectul propus NU intră sub incidența art. 48 și 54 din LEGEA APELOR NR. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare


XV. CADRU LEGISLATIV

La efectuarea acestui proiect se vor folosi toate legile aflate în vigoare cu privire la instalațiile electrice, și instalațiile electrice ce produc energie electrică din surse regenerabile de energie.

· Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Legea nr. 82/1998 pentru aprobarea O.G. 43/1997 privind regimul juridic al drumurilor;
· Regulament privind racordarea utilizatorilor la reţelele electrice de interes public HG nr. 90 din 23.01.2008, publicat în Monitorul Oficial al României Partea I, nr. 109 din 12.02.2008.
· Codul tehnic al reţelelor electrice de distribuţie Ordinul ANRE 128/2008 publicat în Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I, nr. 43 din 26 ianuarie 2009.
· Standard de performan ță pentru serviciul de distribu ț ie a energie electrice Ordinul ANRE nr.28/30-08-2007.
· Norme tehnice pentru stabilirea zonelor de protecţie şi siguranţă ale capacităţilor energetice, cu modificarile si completarile ulterioare Ordinul ANRE nr. 4 din 9.03.2007.
· Regulamentul privind stabilirea solutiilor de racordare a utilizatorilor la retelele electrice de interes public Ordinul ANRE 129/2008 publicat in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I, nr.23 din 12 ianuarie 2009.
· Normativ privind alegerea izolaţiei, coordonarea izolaţiei şi protecţia instalaţiilor electroenergetice împotriva supratensiunilor Ordinul ANRE nr. 2/ 2003.
· Prescriptii generale de proiectare a retelelor electrice (republicate in 1993). PE 022-3/87.
· Normativ pentru proiectarea şi executarea instalaţiilor de conexiuni şi distribuţie cu tensiuni până la 1000 V c.a. în unităţile energetice PE 102/1986 (republicat în 1993).
· Instructiuni privind determinarea sectiunii economice a conductoarelor in instalatiilor electrice de distributie de 1-110kV NTE 401.03.00
· Normativ privind proiectarea şi executarea branşamentelor pentru clădiri civile PE 55/1992
· NP I7/2011 - Normativ pentru proiectarea şi executarea instalaţiilor electrice cu tensiuni până la 1000Vc.a. şi 1500Vc.c.
· I20/2000 - Normativ privind protecţia construcţiilor împotriva trăsnetului;
· STAS 12604 - Protecţia împotriva electrocutărilor, instalaţii electrice fixe;
· NTE 007-2008 - Normativ pentru proiectarea şi executarea reţelelor de cabluri electrice.
· PE 116-94 - Normativ de încercări şi măsurători la echipamente şi instalaţii electrice
· PE 003-84 - Nomenclator de verificări, încercări şi probe privind montajul, punerea în funcţiune şi darea în exploatare a instalaţiilor electrice.
· PE 009-93 - Norme de prevenire, stingere şi dotarea împotriva incendiilor pentru producerea, transportul şi distribuţia energiei electrice şi termice.
· PE 118-1999 - Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor.
· Standardele în vigoare privind calitatea materialelor utilizate
· Legea nr. 10/1995 privind calitatea in constructii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Ordinul nr. 1294/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice privind amplasarea lucrărilor edilitare, a stâlpilor pentru instalații și a pomilor în localitățile urbane și rurale
· Ordin nr 2.212/2.391/M.40/59/2.868/C/16.317/263/151/419/2018 pentru aprobarea Procedurii comune de autorizare a executarii lucrarilor de construcfii cu caracter special;
· Normativ C 140/86 - Clase de betoane, pentru executarea lucrarilor din beton;


XVI. NORME DE SĂNĂTATE ȘI SECURITATE ÎN MUNCĂ

Respectarea normelor de securitate și sănătate în muncă pe toată perioada execuției lucrărilor prezintă o obligație a cărei îndeplinire revine în exclusivitate Antreprenorului, în funcție de echipamentele și tehnologiile adoptate.
Fără a putea fi considerată completă, lista informativă a normelor care trebuie respectate este prezentată în continuare:
· Legea 10/1995 privind calitea în construcții cu modificările și completările ulterioare;
· Legea 319/2006 cu privire la S.S.M. publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 646/26.07.2006 cu modificările și completările ulterioare;
· HG 1425/2006 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor Legii Securității și Sănătății în Muncă nr. 319/06 cu modificările și completările ulterioare;
· HG 1242 /2011 Modificarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor Legii SSM nr. 319/2006;
· HG 971/2006 – Cerințe minime pentru Semnalizarea de Securitate și/sau Sănătate la locul de muncă;
· HG 1091/2006 – Cerințe minime de S.S.M. pentru locul de muncă;
· HG 1048/2006 - Cerințe minime de S.S.M. pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție a locului de muncă;
· HG 1051/2006 - Cerințe minime de S.S.M. pentru manipularea manuală a maselor care prezinta riscuri pentru lucrători în special afecțiuni dorsolombare;
· HG 300/2006 – Hotărâre privind Cerințele minime de S.S.M. pentru șantiere temporare sau mobile;
· HG 355/2007 – Hotărâre privind supravegherea sănătății lucrătorilor modificată și completată cu HG 1169 /2011 – Hotărâre pentru modificarea și completarea HG 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor; 
· HG 493/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucratorilor la riscurile generate de zgomot
· HG 1146/2006 - privind cerintele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă 
· HG nr. 1028/2006 – privind Cerințele minime de securitate și sănătate în muncă referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran de vizualizare, publicată în Monitorul Oficial al Romaniei nr. 710 din 18 august 2006;
· Instrucțiuni proprii întocmite în conformitate cu legislația în vigoare, specifice fiecărui loc de muncă/post de lucru (ex. I.P. pentru utilizarea echipamentelor actionate electric, I.P. impotriva pericolului de electrocutare, I.P. manipulare și transport mase, I.P. privind lucrul la înălțime, I.P. privind transportul, depozitarea și utilizarea oxigenului și acetilenei, I.P. privind distribuția apei, etc.).


XVII. MĂSURI DE PROTECŢIE ŞI APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR ŞI SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ

La execuţia lucrărilor se vor respecta cu stricteţe:
· Legea nr. 307/2006 privind apărarea impotriva incendiilor republicata; 
· Ordin nr. 163/2007 privind Normele generale de apărare împotriva incendiilor; cu modificarile si completarile ulteriorare
· Legea nr. 481 din 8 noiembrie 2004 privind protecția civilă, modificată și completată de Legea 212 din 2006;
· Hotărâre de Guvern nr. 642 din 29 iunie 2005 pentru aprobarea Criteriilor de clasificare a unităților administrativ-teritoriale, instituțiilor publice și operatorilor economici din punct de vedere al protecției civile; in functie de tipurile de riscuri specifice.
· Hotărâre de Guvern nr. 501 din 1 iunie 2005 pentru aprobarea Criteriilor privind asigurarea mijloacelor de protecție individuală a cetățenilor;
· Hotărâre de Guvern nr. 2288 din 9 decembrie 2004 pentru aprobarea repartizării principalelor funcții de sprijin pe care le asigură ministerele, celelalte organe centrale și organizațiile nonguvernamentale privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;
· ORDONANȚA nr. 2 din 12 iulie 2010 privind regimul contravențiilor;
· Ordin 1995/1160 din 18.11.2005 (MIRA., M. Transporturilor) pentru aprobarea Regulamentului privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență specifice riscului la cutremure și/sau alunecări de teren;
· Ordin nr. 1184 din 6 februarie 2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de evacuare în situații de urgență; 
· OUG nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 
· Ordin nr.1084 din 22 decembrie 2003 privind aprobarea procedurilor de notificare a activităților care prezintă pericole de producere a accidentelor majore în care sunt implicate substanțe periculoase și respectiv a accidentelor majore produse;
· OMAI nr. 712 din 23 iunie 2005 pentru aprobarea Dispozițiilor generale privind instruirea salariaților în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor și instruirea în domeniul protecției civile 
· HGR nr. 1492 din 9 septembrie 2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile servicilor de urgență profesioniste;
· Legea nr. 15 din 28.02.2005 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență;
· OMAI 1259/10.04.2006 privind organizarea activității de înștiințare, alarmare, avertizare, prealarmare în situații de protecție civilă, cu modificarile si completarile ulterioare;
· ORDIN nr. 158 din 22 februarie 2007 pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor private pentru situații de urgență;
· Ordin nr. 210/2007 – pentru aprobarea Metodologiei privind identificarea, evaluarea și controlul riscurilor de incendiu, publicat in Monitorul Oficial nr. 360 din 28 mai 2007, cu modificările și completările ulterioare;
· Instrucțiunile proprii de prevenire și protecție in situații de urgență elaborate în cadrul societății;
· Instrucțiuni proprii privind acordarea primului ajutor la locul accidentului;
· OMAI 163/2007 – Norme generale de protecţie împotriva incendiilor.


Data :     							INTOCMIT
Iunie 2022							          ing. Alexandru Alexe   
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