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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. draft din 16.05.2024

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA COJOCNA, cu sediul/domiciliul în comuna Cojocna, str. Republicii, nr. 106, județul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 7840/28.03.2024, în baza:
· Legii nr. 292/2008 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
· Prevederilor art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

Agentia Pentru Protectia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse cu nr. 8745/09.04.2024, nr. 9007/12.04.2024, nr. 9465/18.04.2024, nr. 9890/24.04.2024, nr. 10419/30.04.2024 și nr. 11297/15.05.2024 și a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.05.2024, că proiectul „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Cojocna, județul Cluj” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) propus a fi amplasat în comuna Cojocna, CF nr. 59848 Cojocna, județul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului:
a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la punctul  10. b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice”,  în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului.
b) Proiectul se încadrează în reglementările PUG aprobat cu HCL nr. 6/2001, prelungit prin HCL nr. 96/16.12.2022:
· Conform Certificatului de Urbanism nr. 2/18.01.2023, emis de Primăria comunei Cojocna:
· teren extravilan, conform PUG; 
· folosința actuală: pășune;
· In urma intocmirii documentatiilor faza PUZ, amplasamentul propus înscris în cartea funciară nr 59848 se află în intravilanul Comunei Cojocna (7396mp) si extravilanul Comunei Cojocna, 12204 mp.
· Pentru acestă investiție a fost aprobat PUZ prin HCL Cojocna nr. 15/25.03.2024. 
· APM Cluj a emis Decizia etapei de încadrare nr. 109/10.07.2023 la faza de PUZ.
c) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr.3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
d) realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu prevede utilizarea de substanţe toxice sau periculoase şi nu implică generarea de emisii semnificative în mediu;
e) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
f) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a proiectului vor fi în cantităţi reduse si se vor elimina cu firma autorizata;
g) proiectul este de amploare redusă;
h) nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosință specială (spațiu verde);
i) amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea niciunei arii naturale protejate;
j) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observații din partea publicului referitoare la realizarea protectului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate:
a) amplasamentul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
   
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
a) proiectul propus nu intră sub incidenta prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

IV. Caracteristicile proiectului
Prin prezentul proiect se urmărește realizarea unui centru de colectare a deșeurilor cu aport voluntar, în comuna Cojocna.
Soluția tehnica presupune:
· Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă;
· Canalizare pentru colectarea apelor pluviale;
· Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție;
· Construirea unei platforme carosabile pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri si circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care aduc/ridică containerele;
· Copertină pe structură metalică ușoară (conform proiect de rezistență) pentru protecția containerelor deschise;
· Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă – acționare manuală;
· În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor);
Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări:
· Container de tip baracă pentru administrație – supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule și două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetățenii care aduc deșeuri;
· Container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări);
· Un container de tip baracă pentru colectarea de deșeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau diluanți, medicamente expirate, baterii);
· Trei containere prevăzute cu presă pentru colectarea deșeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv textile;
· Trei containere închise și acoperite de tip walk-in, pentru colectarea deșeurilor electrice/electronice, a celor de uz casnic (electrice mari – frigidere, televizoare, etc.) și a celor de mobilier din lemn;
· Două containere de tip SKIP deschise, pentru deșeuri de sticlă – geam, respectiv sticle / borcane/recipiente;
· Trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deșeuri metalice, deșeuri de curte/grădină (crengi, frunze, etc);
· Trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deșeuri din construcții, moloz;
· Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă;
· Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte;
· Stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți).

	Suprafață totală împrejmuită 2.516,40 mp

	1.
	Suprafață auto 
	1.968,70 mp

	2.
	Suprafață trotuar dale beton
	97.20 mp

	3.
	Suprafață spațiu verde
	450,50 mp

	4.
	Suprafață copertină pe structură metalică ușoară
	373,50 mp

	5.
	Locuri de parcare
	3 



Apele meteorice de pe platforma asfaltată se vor colecta prin două rigole prefabricate din beton polimeric acoperite cu grile din fontă cu clasa de încărcare D400, și evacuate printr-o rețea subterană din țevi PVC cu diametrul de minim DN250 SN8 spre doua separatoare de hidrocarburi 10l/s cu un volum de 5 mc fiecare, iar mai apoi spre șanțul de pământ existent la limita amplasamentului sau apa colectata poate fi folosita pentru intretinerea spatiilor verzi. Apele uzate menajere vor fi colectate și stocate într-un bazin vidanjabil cu volum de 3.00 mc.
Containerul de pază și grupurile sanitare vor fi încălzite cu radiatoare electrice montate pe perete. Energia electrică va fi asigurată prin racordarea la rețeaua existentă.

V. Măsurile și condiţiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) în cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
b) se vor utiliza exclusiv terenurile stabilite prin proiect pentru amplasarea organizărilor de şantier şi depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate din activităţile de construire în limita terenului deţinut de titular; lucrările de organizare de şantier şi de execuţie nu trebuie să afecteze terenurile adiacente; toate amenajările propuse se vor realiza fără afectarea proprietăţilor private; se vor delimita zonele de lucru astfel încât să se prevină/mimizeze distrugerea suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivului; se interzice tăierea de arbori de pe amplasament sau din apropierea lui; se vor marca corespunzător, cu panouri de protecţie, terenurile ocupate temporar de organizarea de şantier sau afectate de lucrări temporare (excavări, săpături de şanţ, etc.); se vor lua toate măsurile pentru asigurarea acceselor auto şi pietonale pentru locuitorii din zonă; în timpul lucrărilor se va asigura circulaţia nestănjenită pe drumurile publice;
c) materialele de construcții vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează și în funcție de solicitări; depozitarea materialelor/utilajelor se va face numai în locuri special amenajate (suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător) cu luarea tuturor măsurilor pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu; se vor amenaja spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; 
d) se va asigura colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor rezultate şi eliminarea/ valorificarea lor prin firme autorizate şi specializate, pe bază de contracte ferme încheiate cu acestea fiind intezisă depozitarea lor în mod neorganizat pe sol; se va asigura transportul şi manipularea materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;
e) se vor folosi mijloace de transport şi utilaje performante care nu produc pierderi accidentale de substanţe poluante care pot afecta direct sau indirect calitatea solului şi a apelor subterane în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; se vor opri motoarele, utilajele pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului şi fonice; efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor se va executa doar în spaţii special amenajate;
f) executantul lucrărilor are obligaţia să aibă în dotare atât materiale absorbante şi substanţe neutralizatoare, cât şi recipienţi adecvaţi pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate, pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală (pierderi de carburanţi/lubrefianţi, etc);
g) pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita ridicarea prafului şi producera suplimentară de zgomot etc.; se va evita desfăşurarea lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic; în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.), în condiţii meteo de uscǎciune, căile de acces se vor stropi în vederea reducerii antrenării de particule în suspensie;
h) la ieşirea din zona lucrărilor se va asigura curăţarea roţilor autovehiculelor pentru evitarea antrenării pământului/noroiului pe şosea;
i) pe perioada de realizare a luvrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populației, prin:
· Marcarea corespunzătoare a lucărărilor periculoase;
· Protejarea/supravegherea utilajelor menținute în zona lucrărilor;
j) la finalizarea proiectului zonele afectate temporar de lucrări vor fi refăcute la starea iniţială; 
k) se vor respecta condițiile și prevederile tuturor avizelor emise de alte autorități. 
l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării, conform cap. V, art. 34, alin.1 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului
 m) la finalizarea lucrărilor titularul va notifica APM Cluj în vederea verificării conformării cu prevederile prezentului act de către reprezentanţii Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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