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                               Ministerul Mediului,Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	                 Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj



                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Decizie

nr.211  am din 17.06.2022
                                 privind emiterea Autorizaţiei de Mediu  

Urmare a cererii de autorizare adresate de către SC.NOVATICOM INTERPAL SRL, cu sediul în judeţul Maramureş, localitatea Vişeul de Sus, str.Tineretului, nr.1,înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr.8553/22.03.2022, în baza HG nr. 43/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, a Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare , a Legii nr. 219/2019 pentru modificarea și completarea art. 16 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, Ordinul nr. 1150/2020 privind aprobarea Procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizației de mediu și autorizației integrate de mediu,
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ

Decide emiterea
AUTORIZAŢIEI DE MEDIU  

pentru  “Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă”
Titular: SC. NOVATICOM INTERPAL  SRL, cu sediul în localitatea Vişeul de Sus, str.Tineretului, nr.1, jud.Maramureş, înregistrată la Registrul Comerţului Maramureş cu J24/2086/2021,  CUI nr.45369211; 

pentru desfăşurarea activităţilor de: fabricare a preparatelor pentru hrana animalelor de fermă;  
COD CAEN: 1571- Fabricaea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă(conform Ord nr. 337/2007 – cod 1091- Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă);
pe amplasamentul : Comuna Bonţida,str.Clujului  nr.3, jud Cluj

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

· parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile O.M. nr. 1798/2007 pentru  aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;

· garantarea îndeplinirii condiţiilor de protecţie a aerului, apei şi solului, inclusiv măsurile privind minimizarea generării deşeurilor şi gestionarea corespunzătoare a acestora;
· decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afişării deciziei. La expirarea acestui termen, APM Cluj  eliberează autorizaţia de mediu.

· proiectul autorizaţiei de mediu se află postat pe site-ul APM Cluj, la adresa web: http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/drafturi-autorizatii-de-mediu.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

· Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
                                                     DIRECTOR EXECUTIV 

              Adina SOCACIU
Şef Serv. A. A. A

ing. Anca CÎMPEAN                                                
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ

Calea Dorobanţilor, nr. 99 bl. 9 b, Cluj- Napoca, jud. Cluj, Cod 400609

E-mail: office@apmcj.anpm.ro; Tel. 0264.410.722;  Fax 0264.410.716

	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE)2016/679
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