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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
din 23.03.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SNTGN „TRANSGAZ” S.A., cu sediul în mun. Mediaş, str. Unirii, nr. 6, jud. Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 13800/19.05.2022, cu toate completările ulterioare, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse, a punctelor de vedere emise de autorităţile reprezentante în comisia de analiză tehnică şi a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 19.02.2019, că proiectul „Conductă de transport gaze naturale Huedin - Lugaşu, inclusiv alimentare cu energie electrică, protecţie catodică şi fibră optică”, propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al judeţelor Cluj, Sălaj şi Bihor, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, la punctul  3 b) - „instalații industriale pentru transportul gazelor, aburului și apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1” şi la punctul 1 d) „împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetație forestieră sau defrișare în scopul schimbării destinației terenului”, în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului;
b) proiectul este de amploare mare:

- proiectul prevede realizarea pe teritoriul judeţelor Cluj, Sălaj şi Bihor a unei conducte de transport gaze naturale DN 400 Huedin - Lugaşu şi a elementelor tehnologice ce o deservesc, în lungime de cca. 70,040 km şi presiune de operare de max. 50 bar.;

- amplasamentul lucrărilor prevăzute  prin proiect se situează pe raza judeţelor:

Cluj: intravilanul şi extravilanul unităţilor administrativ-teritoriale: oraşul Huedin; comuna Poieni, satele Morlaca şi Hodişu; comuna Ciucea, satele Ciucea, Vânători şi Calea Lată; comuna Negreni, satele Negreni şi Bucea;

Sălăj: extravilanul unităţilor administrativ-teritoriale: comuna Fildu de Jos şi comuna Sâg;

Bihor: intravilanul şi extravilanul unităţilor administrativ-teritoriale: comuna Borod, sat Borod; comuna Bratca, sat Beznea; comuna Vadu Crişului, satele Vadu Crişului, Birtin, Topa de Criş; comuna Măgeşti, sat Măgeşti; comuna Aştileu, sat Aştileu; oraş Aleşd; comuna Ţeţchea, sat Ţeţchea; comuna Lujaşu de Jos, sat Urvind.

- lungimea în plan a traseului conductei de transport gaze naturale pe teritoriul celor 3 judeţe este de 70,040 km, fiind amplasată după cum urmează:

- judeţul Cluj - 27,906 km;

- judeţul Sălaj - 4,425 km;

- judeţul Bihor - 37,709 km.

c) investiţia duce la schimbarea folosinţei şi a modului de acoperire a terenurilor, inclusiv creşterea gradului de folosinţă a acestora, deoarece realizarea proiectului implică lucrări în areale din fond forestier, suprafaţa totală ocupată în fond forestier fiind de peste 2 ha, cea mai mare parte pe teritoriul judetului Cluj; se vor realiza lucrări inclusiv în fond forestier cu habitate de inters comunitar din arii naturale protejate;
d) investiţia duce la intensificarea traficului în timpul etapei de construcţie;
e) proiectul va produce deşeuri din lucrările de construcţii, va genera praf şi mirosuri din manevrarea materialelor de construcţie şi va cauza zgomote şi vibraţii.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece proiectul se va implementa în arii naturale protejate de interes comunitar care pot fi afectate de lucrările propuse prin acesta:
- pe teritoriul judeţului Cluj:

- între km 27 - 32, traseul conductei intersectează ROSAC0322 Muntele Şes în mai multe secţiuni, pe o lungime totală de circa 0,745 km; 
- în zona de intersecţie a traseului conductei cu ROSAC0322, habitatele caracteristice zonei intersectate de conductă sunt reprezentate de păduri de tipul 9110 - Păduri tip Luzulo - Fagetum, 9130 - Păduri tip Asperulo-Fagetum şi 9150 Păduri medioeuropene tip Cephalanthero - Fagion; lucrările propuse prin proiect presupun acţiuni de defrişare în habitatele de interes comunitar, cu diminiuarea suprafeţelor acestora.
- pe teritoriul judeţului Bihor:

- între km 41 -  km 42, traseul conductei se regăseşte în ROSPA0115 Defileul Crișului Repede - Valea Iadului în două secţiuni cu o lungime totală de 1,234 km; cele două zone din traseul conductei care se regăsesc în sit sunt reprezentate de păşuni, terenuri private cu păsunat intensiv cu vaci şi oi.
- la km 45 + 360 traseul conductei subtraversează ROSCI0050 Crișul Repede amonte de Oradea şi râul Crişul Repede prin foraj orizontal dirijat, pe o lungime totală de 333 m; Metoda presupune realizarea forajului orizontal dirijat pentru introducerea conductei între punctele de intrare, respectiv de ieşire; cele două platforme de foraj sunt situate în afara Sitului Natura 2000; Conform planului de management, în această zonă din ROSAC0050 se regăseşte habitatul 91E0* Păduri aluviale de Alnus glutinosa şi Fraxinus excelsior; suprafeţele pe care vor fi amplasate platformele de foraj sunt terenuri neproductive, fără valoare conservativă; este prezentă o vegetaţie de tip ruderal; întreaga platformă de amplasare a utiliajelor va fi în vecinătatea habitatului prioritar.
- la km 64+800 - 65+200 traseul conductei se regăseşte în ROSPA0123 Lacurile de acumulare de pe Crişul Repede care se suprapune parţial cu ROSAC0050 Crişul Repede amonte de Oradea, lungimea totală în situri fiind de cca. 269 m; la km 65 traseul se suprapune doar cu ROSPA0123, pe o lungime de cca. 160 m; de asemenea, de la km 69+259 la 70+040 conducta intersectează situl pe o lungime de cca. 780 m; lungimea totală în ROSPA0123 este de cca. 1,197 km, din care 269 m se suprapun cu ROSAC0050 Crişul Repede amonte de Oradea.
b) proiectul va include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care duc la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar;

c) proiectul implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;
d) există pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea proiectului;
e) proiectul afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie;
f) proiectul propus provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unui (unor) habitat(e) natural(e) de interes comunitar;
g) proiectul va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;

h) proiectul implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:

- Administraţia Naţională „Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Crişuri a emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr. C 247/13.12.2022.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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