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MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului:


REABILITARE CLĂDIRI EXISTENTE, RACORDURI LA UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE ȘI AMPLASARE DE PANOURI FOTOVOLTAICE PE ACOPERIȘUL CLĂDIRILOR ȘI PE TEREN
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, în Anexa 2, la punctul: 3.a) instalaţii industriale pentru producerea energiei electrice, termice şi a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1, conform Deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 303/10.10.2023, emisă de APM Cluj.
Proiectul nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.
II. Titular: FEH ENERGY SRL 
Sediul social: Comuna Bonțida, sat Bonțida, nr. 834A, jud. Cluj
Telefon:  0747.110.005, email: fehenergy@gmail.com 
Nume persoane de contact: 

Florian Liviu, mail: fehenergy@gmail.com 
Proiectant: SQM Architecture SRL, Cluj-Napoca, str.Dorobanților, nr. 38/11, jud. Cluj 
Beu Mihaela - consultant, mail: mihaela.beu@mabeco.ro, tel. 0749 064 067.

Amplasament proiect: comuna Bonțida, sat Bonțida, str. Principală nr. FN, judeţul Cluj

Parcela aferentă proiectului este identificată prin CF 50455 – Bonțida.
Figura 1. Imagine cu amplasarea în zonă 
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Accesul carosabil se realizează din partea de vest a parcelei, dinspre drumul european E576.
III. Descrierea proiectului
1. Rezumatul proiectului
Prezenta documentaţie s-a întocmit pentru a susţine solicitarea de obţinere a actului de reglementare de mediu pentru proiectul iniţiat de societatea FEH ENERGY SRL, de reabilitare clădiri existente, racorduri la utilități, branșamente și amplasarea de panouri fotovoltaice pe acoperișul clădirilor și pe terenul aflat în proprietatea beneficiarului memoriului 5E, pe amplasamentul din comuna Bonțida, sat Bonțida, str. Principală nr. FN, jud. Cluj. Proiectul se intenționează a fi finanțat din fonduri europene condiția de eliberare a actului de reglementare pe linie de mediu pentru proiect, fiind obligatorie.
Justificarea necesităţii proiectului

Pentru creșterea performanțelor energetice ale clădirilor, s-a propus echiparea acestora cu un sistem de alimentare proprie cu energie electrică, interconectat cu rețeaua energetică națională, pe baza de panouri fotovoltaice monocristaline, inclusiv invertoare și echipamentele de automatizare și protecție aferente, precum și în asigurarea echilibrului între cererea și oferta de energie electrică produsă din resurse regenerabile.
Valoarea investiţiei prezentului proiect: 15.200.000 Euro 
Perioada de implementare propusă: 24 luni 
2. Planșe reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosita temporar (planuri de situaţie si amplasamente).
S-au atașat la Notificare, se depun în format electronic.
3. Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie):
Conform Certificatului de urbanism nr. 86/09.10.2023 emis de comuna Bonțida, amplasamentul este situat în intravilanul comunei Bonțida, localitatea Bonțida. 
Investiţia prevăzută prin proiect prevede reabilitarea clădirilor existente, racorduri la utilități, branșamente și amplasarea de panouri fotovoltaice pe acoperișul clădirilor și pe teren.
Sistemul fotovoltaic va fi alcătuit din 76789 de panouri fotovoltaice, din care:

· 27580 panouri AXI premium HC 415 Wp vor fi fixate pe acoperișurile clădirilor, dimensiunile unui panou fiind de 2,279/1,134 m, pe cadru metalic, suport prindere: balize de plastic 
· 49209 panouri AXI premium XXL HC 540Wp, se vor amplasa pe suprafața solului, pe suport metallic (fără a fi necesare fundaţii betonate), pe 2-5 rânduri suprapuse, garda la sol având o înălțime între 0,7 m și 1 m, unghiul de înclinare fiind între 26-33°. Dimensiunea unui panou este de 2,279/1,134 m. 
Panourile fotovoltaice vor fi de tip monocristalin, care au eficiență ridicată şi pe timp noros. 
Se vor folosi cabluri solare pentru realizarea înserierii panourilor, respectiv conectarea mai multor serii în paralel pe intrările de curent continuu ale invertoarelor.
Invertoarele sunt de medie tensiune, între 450 V – 900 V, care se vor conecta la linia de medie tensiune existentă în apropierea amplasamentului.
Pentru întregirea și funcționarea sistemului se vor amplasa 2336 bucăți acumulatori RKS2-3000 și 3 transformatoare 230-400 / 20000Vca. Transformatoarele vor fi prefabricate în anvelopă de beton sau container metalic astfel că nu vor fi necesare fundaţii turnate. Vor fi poziţionate pe conturul terenului.
Reabilitarea clădirilor existente reprezintă totalitatea măsurilor și intervențiilor necesare asupra construcțiilor prin care funcționalitatea, aspectul și elementele de rezistență ale acestora sunt menținute sau aduse la parametrii normali. 
Prin prezentul proiect, clădirile vor rămâne la structura existentă și se vor efectua lucrări de refacere a învelitoarelor acoperișurilor cu soluții durabile, refacerea hidroizolațiilor acoperișurilor, necesare pentru susținerea panourilor fotovoltaice, reparația instalațiilor electrice și racordare la rețeaua de distribuție zonală. Pentru îndeplinirea obiectului proiectului se vor utiliza materiale specifice ce construcție și renovare. 
Se vor asigura drumuri de exploatare, grup social şi toaletă ecologică.
4. Elementele specifice caracteristice proiectului propus:
· Profilul și capacitățile de producție:
Se estimează o putere maximă de 30,4 MWp (vârful kilowattului– unitatea de măsură pentru ieșirea unui sistem fotovoltaic), într-un orar de operare de maxim ~6000h/an.
Bilanţ teritorial 
Suprafaţa totală a amplasamentului este de 360503 mp, terenul fiind înscris în CF nr. 50455 – Bonțida și este siuat în intravilanul comunei Bonțida, localitatea Bonțida.
Destinația stabilită prin planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului este: UTR = M_ia – zonă mixtă – unități economice industriale și agricole.

Conform PUG Bonţida, amplasamentul se află în zona de locuinţe şi funcţiuni complementare, unde: POT max = 50 %, CUT max = 1.5, iar POT propus = 17,59% și CUT propus = 0,17. 
Funcțiuni amplasament:

· funcţiunea dominanată: întreprinderi (unităţi) agricole;
· funcţiuni complementare: căi de comunicaţie; construcţii aferente lucrărilor tehnico-edilitare;   servicii compatibile funcţiunii zonei;

· utilizări permise: activităţi productive agricole;

· utilizări interzise: unităţi ce prezintă pericol tehnologic sau a căror poluare depăşeşte limitele parcelei. 
· Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament:
Amplasamentul pe care se propune realizarea investiției este în prezent teren parțial liber, anterior a fost o fermă de creștere intensivă a porcilor și are o suprafață totală de 360503 mp.

Suprafața destinată montării panourilor fotovoltaice este de aproximativ 160000 mp. Din aceasta, suprafața construită este de 63418 mp, care este ocupată de clădirile existente propuse spre reabilitare, în vederea amplasării/montării de panouri fotovoltaice.
· Descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în functie de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea și capacitatea:
Procesul de generare e enegiei electrice cu panouri fotovotaice constă în:
· captarea energiei solare prin intermediul panourilor solare şi transformarea acesteia în energie electrică (curent continuu, tensiune şi curent variabile);

· regularizarea energiei electrice (transformarea curentului continuu în curent alternativ cu caracteristici standard, cu ajutorul invertoarelor şi a transformatoarelor; 

· furnizarea energiei electrice produse în reţeaua electrică din zonă (Sistemul Energetic Naţional).

Se estimează o putere maximă de 30,4 MWp (vârful kilowattului– unitatea de măsură pentru ieșirea unui sistem fotovoltaic), într-un orar de operare de maxim ~6000h/an.

· Materiile prime, energia si combustibilii utilizați,  modul de asigurare a acestora:
Pentru realizarea proiectului se vor folosi ca materiale: nisip, beton, componente principale şi de legătură de tip echipamente electrice și electronice pentru instalarea panouri fotovoltaice. 
Pentru activitățile de reabilitare se vor utiliza materiale specifice de construcții, cum ar fi materiale de izolare, materiale de acoperire etc.
Utilajele și mijloacele de transport care se vor utiliza pentru realizarea lucrărilor se vor alimenta cu combustibil la puncte de distribuţie a carburanţilor autorizate. 
În faza de funcționare nu vor utiliza materii prime, cu excepţia unor componente de schimb în cazul lucrărilor de mentenanţă.
· Racordarea la rețelele utilitare existente in zonă:
Nu se va folosi apă, nu se vor genera ape uzate și nu vor rezulta ape tehnologice.
Apa potabilă pentru personalul de intervenţie se va asigura îmbuteliată. Obiectivul nu va necesita existența permanentă a unor muncitori, dupa implementarea proiectului.
Apele pluviale de pe acoperișuri vor fi colectate printr-un sistem de jgheaburi, burlane și coturi evacuare. Apa colectată, fiind considerată apă fără impurități sau care să conțină substanțe neprielnice dăunătoare mediului înconjurător, se va infiltra în sol.

Racordarea la rețeaua centralizată de apă nu se va efectua, deoarece pentru obiectul prezentului proiect nu este necesară utilizarea apei.

Racordarea la energie electrică se va realiza din rețeaua centralizată.
Energia electrică generată de panourile fotovoltaice se va distribui în reţeaua electrică din zonă (SEN) prin linia de medie tensiune existentă în apropierea amplasamentului.
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiției:
Organizarea de șantier se va amenaja în incinta delimitată pentru proiect și va fi de circa 500 mp. Suprafaţele care vor fi ocupate în timpul lucrărilor de realizare a actualei investiţii se vor elibera de materiale și se vor reamenaja la finalizarea lucrărilor.
· Căi noi de acces sau schimbari ale celor existente:
Accesul carosabil se realizează dinspre Vest, drum european E576.
· Resursele naturale folosite în construcție și funcționare
· combustibil pentru alimentarea utilajelor și a mijloacelor auto;
· energie electrică pentru funcționarea unor utilaje și echipamente;
· apa pentru personalul muncitor 
· balast, nisip și apă pentru lucrările de execuție/montaj.
· materiale de construcție specifice pentru reabilitarea clădirilor existente (se vor reabilita doar acoperișurile, care în prezent sunt din material izolant bituminos).
În incinta amplasamentului se vor amplasa, pentru faza de realizare a proiectului, containerere tip IBC cu apă, iar apa se va asigura de la un obiectiv din vecinătate care este conectat la reţeaua centralizată de alimentare cu apă.
Etapa de funcţionare presupune captarea energiei solare şi transformarea în energie electrică, fără folosirea altor resurse.
· Metode folosite în construcție
Pentru realizarea lucrărilor prevăzute prin proiect se vor folosi metode specifice de montaj, asamblare uzuale și reabilitare, care nu presupun tehnici speciale. Acoperișurile pe care se vor amplasa panorile fotovoltaice se vor reabilita prin lucrări de izolare și reacoperire cu strat protector.
· Planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară:
Investiția prevăzută prin proiect prevede realizarea unui parc fotovoltaic, pe un teren parțial liber și o suprafață de 63418 mp este ocupată de clădirile existente propuse spre reabilitare, în vederea amplasării/montării de panouri fotovoltaice.
Organizarea de şantier se va realiza pe terenul aferent investiţiei. Pentru amenajare se vor face lucrări pentru delimitare zone de amplasare containere personal, materiale de lucru, utilaje şi deşeuri.

După obținerea autorizației de construire se va trece la trasarea lucrărilor și demararea operaţiilor de amenajare şi montaj, conform tehnologiilor de execuție prevăzute în proiectul de detaliu, care respectă standardele și normativele în vigoare.
Lucrările de execuţie nu vor afecta domeniul public pe perioada șantierului. 

La finalizarea lucrărilor, toate deșeurile rezultate, inclusiv deșeuri de ambalaje, se vor evacua, iar spațiilor ocupate temporar li se va reda aspectul/destinaţia stabilită prin proiect.
· Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate
Proiectul se va implementa într-o zonă industrial-agricolă, în intravilanul comunei Bonțida, unde în prezent nu se desfășoară nici o activitate, iar anterior a fost o fermă de creștere intensivă a porcilor. Ferma nu mai este funcțională de mulți ani.
Energia electrică generată de panourile fotovoltaice se va distribui în reţeaua electrică din zonă (SEN) prin linia de medie tensiune existentă în apropierea amplasamentului.
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare:
Alternativele analizate de titular, în plus față de cea a actualului proiect propus, au fost: 

· nerealizarea investiției, situație în care terenul ar rămâne neutilizat;
· nerealizarea investiției, situație în care clădirile existente vor necesita, în timp, demolare
din cauza gradului de uzură;

· realizarea investiţiei la o capacitate mai mică sau mai mare.
Nu s-a analizat alternativa unui alt amplasament, deoarece titularul dispune de acest teren si construcții, pe care poate să le utilizeze pentru a-şi dezvolta investiţiile în mod consistent pentru producerea de energie.
Astfel, având în vedere că amplasamentul este reglementat urbanistic, este deținut  de FEH ENERGY și este potrivit investițiilor, s-a optat pentru alternativa prezentată. 
· Alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creșterea numărului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor):
Noi proiecte în domeniul producerii de energie și distribuției acesteia în SEN.
· Alte autorizații cerute pentru proiect:
Conform Certificatului de urbanism nr. 86/09.10.2023 emis de comuna Bonțida pentru acest proiect.
IV.  Descrierea lucrărilor de demolare necesare
Nu este cazul, în prezent terenul este parțial liber, iar construcșiile existente sunt propuse pentru reabilitare în vederea montării de panouri fotovoltaice pe acoperișurile acestora.
V.  Descrierea amplasării proiectului

· distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare:
Nu este cazul.
· localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:
Nu este cazul.

· hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului, atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia:
Terenul pe care se va realiza proiectul este situat în intravilanul localităţii Bonțida, în UTR UTR = M_ia. Zona cuprinde terenuri libere/Agricole și drumul național E576.
· politici de zonare şi de folosire a terenului:
Folosinta actuală: teren parțial liber, există construcții care vor fi reabilitate pentru îndeplinirea obiectului proiectului, conform: CU nr. 86/09.10.2023 emis de comuna Bonțida. 

Amenajările propuse corespund prevederilor PUZ. Imobilele nu se află în perimetrul de protecție faţă de obiective cu valoare de patrimoniu. 


POT max = 50 %

    CUT max = 1,5
        POT propus = 17,59%
        CUT propus = 0,17.
· areale sensibile
Nu sunt.

· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:
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· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

Proiectul reprezintă o dezvoltare a zonei și a terenului și construcțiilor existente. Din acest motiv, nu au fost luate în considerare alte variante de amplasament.
VI.  Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:
1.
Protecția calității apelor

· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:
→ în timpul realizării lucrărilor - pot să apară scăpări de produse petroliere de la utilajele de lucru folosite
→ în timpul exploatării - nu se foloseşte apă şi nu se generează ape uzate.
· amenajările și dotările pentru protecția apelor

· se va urmări ca în timpul realizării lucrărilor să nu fie scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilajele de lucru; se vor asigura materiale absorbante și se va interveni pentru limitarea oricărui eventual incident; 

· nu se vor efectua intervenţii la mijloacele de transport și echipamente la locul lucrării, pentru a evita scapări accidentale de produse petroliere. 
2.
Protecția aerului

· sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri:
→ pe durata realizării lucrărilor:
- emisii difuze de pulberi de la operaţiunile de pregătire și de realizare efectivă a lucrărilor de reabilitare și de montare a panourilor; 

- gaze de ardere a combustibililor fosili, de la vehicule de transport şi de lucru. 

→ în perioada de funcţionare – nu sunt emisii în aer.
· instalațiile pentru reținerea, tratarea și dispersia poluanților în atmosferă:
·  se va urmări minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie ce se pot genera în timpul realizării lucrărilor, prin aplicarea tehnologiilor moderne;
·  utilajele şi mijloacele de transport folosite vor respecta normele actuale referitoare la emisii.
3.
Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· sursele de zgomot și de vibrații:
- utilaje de lucru și mijloace de transport folosite pe durata realizării proiectului.
Sistemele fotovoltaice, după implemntarea proiectului nu produc zgomot de natură să fie luate măsuri suplimentare. Amplasamentul este în zonă industrială.
· amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
- pentru realizarea investiţiei se vor folosi echipamente de lucru și transport silenţioase, se va urmări exploatarea acestora în limitele parametrilor optimi de funcţionare.
4.
Protecția împotriva radiațiilor

· sursele de radiații:
Nu sunt.
· amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor:
Nu este cazul.
5.
Protecția solului și a subsolului

· sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adȃncime:
· scurgeri accidentale de carburanţi de la utilajele și autovehiculele utilizate pe durata lucrărilor de execuție a proiectului;

· eventuale depozitări necontrolate de deșeuri, inclusiv  în perioda de funcţionare.
· lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului:
· utilajele care se vor folosi la realizarea lucrărilor vor avea verificarile tehnice la zi;
· stocarea temporară a deșeurilor se va face în recipienţi adecvaţi, iar valorificarea și/sau eliminarea se va realiza prin operatori autorizaţi;
· se va asigura dotarea cu materiale absorbante  pentru eventualele scurgeri de carburanţi.
6.
Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect:
Investiţia se va realiza în zonă reglementată urbanistic, iar în vecinătate nu se găsesc ecosisteme terestre si acvatice care ar putea fi afectate.
· lucrările, dotările și măsurile pentru protecţia biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate:
Nu este cazul.
7.
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

· identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional, etc.:
Investiţia se va realiza în zonă reglementată urbanistic, iar în vecinătate nu se găsesc obiective protejate care ar putea fi afectate de viitorul obiectiv.
· lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public:
Nu sunt necesare lucrări şi dotări suplimentare pentru protecția așezărilor umane ori a altor obiective de interes public.
8.
Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului / în timpul exploatării, inclusiv eliminarea 

· lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate 

În perioada de realizare a investiţiei vor rezulta deșeuri de la lucrările de execuţie a proiectului și de la materialele folosite, inclusiv deșeuri de ambalaje de la acestea:  
17 01 07 -amestecuri de beton, cărămizi etc.- cca 0,5 tone

17 02 02 – sticlă – cca 0,5 tone

17 02 03 - materiale plastice – cca 0,5 tone 

17 04 07 - amestecuri metalice – cca 1,0 tone 
17 04 11 - cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10 – cca 0,05 tone
17 06 04 - materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 si 17 06 03 – cca 0,5 tone
17 09 04 - amestecuri de deseuri de la constructii si demolari – cca 1,0 tone
15 01 01 - ambalaje de hartie si carton – cca 0,1 tone

15 01 02 - ambalaje de materiale plastice – cca 0,1 tone

15 01 06 - ambalaje amestec – cca 0,1 tone
Conform OUG 92/2021 se va realiza planul de gestionare a deşeurilor rezultate din activitatea de construire, care prevede, în mare:

· colectarea la sursă a deșeurilor reciclabile, separat, pe categorii
· asigurarea recipienților corespunzători de precolectare, etichetați, conform cerințelor legale
· contractarea operatorilor autorizați 
· întocmire documente de transport
· ținerea evidențelor și urmărirea realizării țintelor, precum și raportarea către autoritatea de mediu, la finalizarea proiectului. 
Gestionarea deșeurilor provenite din construcții se va face astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04.
În etapa de funcţionare se vor genera deșeuri, care vor rezulta de la efectuarea lucrărilor de intervenţii şi mentenanţă periodice (din categoria 16 02 sau 17 04), acestea fiind gestionate conform legislației în vigoare.

Durata de viață a panourilor fotovoltaice este de cca. 20 ani, iar componentele rezultate vor fi colectate selectiv și se vor trata/valorifica/elimina, conform metodelor existente la momentul respectiv. Eventuale deșeuri de uleiuri uzate se vor gestiona de furnizorul serviciilor de mentenanță.
· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate:
Titularul va face audituri periodice privind gestionarea deșeurilor prevăzute de legislaţie. 
· planul de gestionare a deşeurilor: 

Deșeurile rezultate în timpul realizării investiţiei se vor colecta pe categorii și se vor valorifica/elimina prin operatori autorizaţi. Acestea vor fi gestionate de către execuntantul lucrărilor de investiţie sub clauza contractulă de recepție a lucrărilor doar pe baza demonstrării atingerii obiectivelor prevăzute de lege și prezentării documentelor de transport și a dovezilor de valorificare/eliminare. 

În perioada de funcţionare, gestionarea deșeurilor se va realiza de către titular cu respectarea legislaţiei.
9.
Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase

· substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse:
Pentru realizarea investiţiei nu se vor folosi substanţe şi amestecuri chimice periculoase.
Nici în perioada funcţionării obiectivului nu se vor folosi substanţe şi amestecuri chimice periculoase.
- modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.

Nu este cazul.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii

Nu se folosesc resurse naturale rare ori neregenerabile. În zonă/vecinătate nu sunt ecosisteme terestre si acvatice protejate, care ar putea fi afectate de proiect.

VII.  Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect

· Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente.
Perioada de execuție a lucrărilor de realizare a investiţiei poate fi considerată cu impact local, de amploare limitată asupra mediului, având în vedere tipul lucrărilor, locaţia și durata prevăzută pentru realizare. Se estimează că impactul va fi imediat și va avea o desfașurare constantă, fără fluctuaţii majore în timp, la nivel local, fără a afecta zone sensibile.
Se vor respecta condiţiile stabilite prin actele de reglementare  emise pentru proiect.
· Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ):
Natura impactului se consideră a fi în limitele acceptate de legislație, prin măsurile prevăzute din faza de proiectare pentru protecţia factorilor de mediu. 

· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate):
Se estimează că impactul este local, limitat la zona amplasamentului.
· magnitudinea şi complexitatea impactului:
Impactul în perioada de realizare a lucrărilor nu va fi de amploare mare. 

Pentru perioada de exploatare a investiţiei se apreciază că impactul asupra mediului va fi în limite admisibile, limitat la zona amplasamentului, avȃnd în vedere modul de organizare a activităţilor care se vor desfășura. 
· probabilitatea impactului:
Probabilitatea impactului este redusă, doar pe perioada realizării lucrărilor. În timpul exploatării se estimează impact minim asupra mediului.

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:
Pe durata realizării investiţiei impactul va fi imediat și va avea o desfășurare constantă, fără fluctuaţii majore în timp, la nivel local, fără a afecta zone sensibile. În timpul funcţionării, se estimează că nu va fi impact ireversibil asupra mediului.
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:
Nu se estimează un impact semnificativ asupra mediului. Se vor aplica măsurile stabilite de la faza de proiectare pe întreaga perioadă de realizare a investiţiei, pentru limitarea impactului asupra factorilor de mediu.
În timpul funcţionării se estimează doar un potenţial impact limitat şi reversibil asupra factorilor de mediu.
· natura transfrontalieră a impactului:
Nu este cazul.
VIII.  Prevederi pentru monitorizarea mediului
· dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu:
Pentru etapa de realizare a investiţiei nu sunt prevăzute instalatii de reţinere, evacuare si dispersie a poluanților.
Utilajele folosite la realizarea proiectului, mașinile de aprovizionare cu materiale de lucru, etc., vor avea verificările tehnice la zi, se vor respecta regulamentele de mentenanță impuse prin cărţile tehnice.
Pe durata funcționării se vor aplica măsurile stabilite prin procedurile de operare și de monitorizare pentru controlul instalaţiei.
După realizarea investiţiei și în funcţie de cerinţele autorizaţiei de mediu, se vor realiza monitorizările şi raportările către autorităţi competente stabilite în actul de reglementare.

IX.  Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare

(A) Justificarea încadrării proiectului dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (Directiva 2010/75/UE privind emisiile industriale-IED, SEVESO, COV, LCP, Directiva - cadru apa, Directiva - cadru aer, Directiva - cadru a deseurilor, etc.) Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).
Activitătile care se vor desfășura după implementarea investiţiei nu sunt incluse în lista activităţilor din anexa 1 la Directiva 2010/75/UE privind emisiile industriale.
Nu se utilizează substanţe/amestecuri chimice periculoase, astfel că amplasamentul nu se încadrează în categoria inferior sau superior, conform prevederilor Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase, care transpune Directiva 2012/18/UE. 
Activităţile ce se vor desfăşura vor respecta toate reglementările și normativele în vigoare.
(B) Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.
Nu este cazul. 
X.  Lucrări necesare organizării de șantier
· descrierea lucrărilor necesare organizării de santier:
Lucrările necesare organizării de șantier constau în principal în:

· instalare containere mobile pentru personalul de lucru;

· amplasare de containere pentru deșeuri generate în timpul realizării proiectului;
· panou prezentare investiție
· localizarea organizarii de santier:
Organizarea de șantier se va amplasa în incinta prevăzută pentru realizarea investiţiei, în sat Bonțida, conform extrasului CF nr. 50455 Bonțida.
· descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier:
Impactul asupra mediului pe perioada organizării de șantier nu va fi unul semnificativ, având in vedere că se va limita la cele prevăzute pentru realizarea investiţiei.
· surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților in mediu în timpul organizării de șantier:
Principalele surse de poluare în cazul organizării de șantier sunt:

· tehnologia de execuție propriu-zisă;
· utilajele terasiere și de transport;
· activitatea umană.
· dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți in mediu:
Din activitatea organizării de șantier nu se estimează a se genera emisii semnificative de poluanți care să afecteze mediul înconjurător. 
Nu sunt necesare instalații de reținere, evacuare și dispersie a poluanților.

Utilajele folosite la realizarea proiectului, autovehiculele de aprovizionare cu materiale, vor avea verificările tehnice la zi, se vor respecta regulamentele de mentenanță impuse prin cărţile tehnice.
XI.  Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente şi/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile
· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente și/sau la încetarea activității:
La finalizarea lucrărilor de realizare a investiţiei se vor elibera zonele destinate organizării de șantier de utilaje, echipamente și materiale folosite, deșeuri generate; suprafeţele ocupate temporar se vor elibera de deșeuri și alte materiale și se vor amenaja pentru a se integra în ansamblul obiectivului.
· aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale:
În timpul realizării proiectului pot să apară accidental scurgeri de produse petroliere, uleiuri (de la utilajele auto) sau alte materiale. Pe toată durata realizării lucrărilor se vor asigura materiale absorbante, iar dacă se vor întâmpla astfel de situații, vor fi luate primele măsuri și vor fi anunțate de îndată autoritățile de mediu. Orice situație care poate să prezinte pericol pentru mediu va fi adusă la cunoștința autorităților competente (de mediu şi de ape).
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației:
În situaţia încetării parţiale sau totale a activităţii obiectivului, se vor înștiința autoritățile competente, pentru a identifica și stabili toate măsurile ce decurg din oprirea activității. De asemenea, beneficiarului investiției îi revine  obligaţia de a îndeplini în totalitate măsurile stabilite la încetarea activității.
· modalități de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

La eventuala încetare a funcționării obiectivului, titularul va respecta cerințele actelor de reglementare, respectiv va notifica autoritatea de mediu. Titularul, în baza schiţelor instalațiilor, inclusiv a sistemelor de conexiuni, va aplica măsurile de aducere a terenului la forma solicitată de autoritatea de mediu. Măsurile de reconstrucție ecologică, în caz de închidere, vor consta în eliminarea/ depoluarea solului afectat de funcționarea obiectivului (dacă va fi cazul) și valorificarea/eliminarea deșeurilor nepericuloase/ periculoase rezultate. La încetarea activității vor fi duse la îndeplinire obligațiile de mediu ce vor fi stabilite de către autoritatea competentă pentru protecţia mediului.
XII.   Anexe - piese desenate
S-au atașat la Notificare.
XIII. Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare inițială autoritatea competentă pentru protecția mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată:
Nu este cazul.
         XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
1. Localizarea proiectului: s-a solicitat punct de vedere de la autoritățile de ape, se anexează răspunsul acestora. 
2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimica a corpului de apă – nu e cazul, nu se folosește apă din freatic și nici nu se evacuează în corp de apă subteran.
Întocmit 
MABECO SRL
Ing. Mihaela Beu
Ec. Corina Mic
BENEFICIAR 
FEH ENERGY SRL
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