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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.     din  25.07.2022
proiect
Ca urmare a solicitării depuse de către MUNICIPIUL DEJ, cu sediul în Dej, str. 1 Mai, nr. 2, judeţul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 23094/ 04.12.2018, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare;

· Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, art. 48;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide:

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.03.2022, a analizării tuturor completărilor (nr. 18816/20.07.2022), că proiectul “Creşterea calităţii vieţii în municipiul Dej prin decontaminarea şi ecologizarea sitului poluat istoric Dej – Nord” propus a fi realizat în Dej, str. Bistriţei, nr. 63, judeţul Cluj, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, la punctul 13. a) “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative, negative asupra mediului” în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului;

b) proiectul este de amploare mare și constă în dezafectarea/demolarea construcţiilor existente pe amplasament şi decontaminarea solului/subsolului; 
c) proiectul duce la schimbarea permanentă sau temporară a folosinţei terenului, inclusiv creşterea gradului de folosinţă a acestuia; proiectul poate avea efecte şi asupra folosinţei viitoare a terenurilor învecinate;
d) proiectul poate afecta condiţiile de viaţă ale populaţiei învecinate, în etapa de realizare;
e) investiţia duce la intensificarea traficului în timpul etapei de realizare;
f) proiectul implică transportul şi manevrarea de materiale care sunt riscante sau toxice pentru sănătatea populaţiei sau pentru mediu;

g) proiectul poate conduce la riscul de contaminare a apei din manevrarea, depozitarea de materiale periculoase sau toxice, existând riscul ca, pe termen lung, poluanţii care provin din aceste surse să se acumuleze în mediu;

h) proiectul va genera praf şi mirosuri din manevrarea materialelor;

i) proiectul va cauza emisii, zgomote şi vibraţii în etapa de realizare;

j) proiectul implică activităţi pentru care este necesară evaluarea emisiilor potenţiale de poluanţi în factorii de mediu;

k) extinderea, mărimea, complexitatea, durata, fecvența și reversibilitatea impactului potențial asupra mediului, sănătății și siguranței oamenilor, datorate proiectului, în toate etapele acestuia, necesită a fi cuantificate, evaluate și stabilite eventuale măsuri de diminuare.
Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului privind realizarea proiectului.
Consultarea publicului s-a făcut după cum urmează:

- anunţ privind depunerea solicitării, publicat în Făclia ediţia din data de 24.08.2021 şi afişare la sediul Primǎriei Municipiului Dej  în data de 23.08.2021; 

- anunţ privind decizia etapei de încadrare, publicat în Făclia din data de 23.03.2022 şi afişare la sediul Primǎriei Municipiului Dej  în        .2022;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Amplasamentul studiat nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu Adresa nr. 9 din 18.02.2022 emisă de Administraţia Bazinală de Apă Someş-Tisa sunt următoarele:
Lucrările de decontaminare şi ecologizare propuse prin prezentul proiect vor conduce la îmbunătăţirea calităţii corpului de apă subteran ROSO 11 Someşul Superior, lunca şi terasele
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV

Adina SOCACIU
ŞEF SERVICIU AAA
                                                              ȘEF SERVICIU CFM

ing. Anca CÎMPEAN
                                                              dr.biol. Paul BELDEAN                                   

Întocmit,                                                                                             Întocmit,

Cons. ing. chim. Ioana POP                                              cons. Romina Ana PAUL
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