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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 275 din 15.12.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UNIVERSITATEA BABEŞ - BOLYAI, cu sediul în mun. Cluj - Napoca, str. Mihail Kolgălniceanu, nr. 1, jud. Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 24768/28.10.2022, completată cu documentaţiile înregistrate cu nr. 3461/14.02.2023, nr. 11682/18.05.2023, nr. 13853/14.06.2023, nr. 13934/14.06.2023, nr. 18423/23.08.2023, nr. 23914/08.11.2023, nr. 23919/08.11.2023, nr. 25367/04.12.2023, nr. 26079/13.12.2023 şi nr. 25964/12.12.2023, în baza:

     Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse cu nr. completată cu documentaţiile înregistrate cu nr. 3461/14.02.2023, nr. 11682/18.05.2023, nr. 13853/14.06.2023, nr. 13934/14.06.2023, nr. 18423/23.08.2023, nr. 23914/08.11.2023, nr. 23919/08.11.2023, nr. 25367/04.12.2023, nr. 26079/13.12.2023 şi nr. 25964/12.12.2023, a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.05.2023, că proiectul „Extindere şi reabilitare clădire Bază de practică Blăjoaia, modificare structură şarpantă pod şi refacere învelitoare, împrejmuire şi acces auto, modificare instalaţii”, propus a fi amplasat în com. Măguri - Răcătău, sat Măguri - Răcătău, extras C.F. nr. 50510 Măguri - Răcătău, jud. Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului;
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la 13. a) “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”, 10 b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice” şi 11 c) „stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”, în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului;
b) proiectul corespunde destinaţiei stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate:
__- conform Certificatului de Urbanism nr. 46 din 04.01.2022, emis de Consiliul Judeţean Cluj:

- imobilul este situat în intravilanul comunei Măguri Răcătău, zona Blăjoaia;

- imobilul constituie proprietatea Universităţii Babeş - Bolyai;

- imobilul este inclus în situl Natura 2000 ROSCI0233 Someşul Rece;

- folosinţa actuală: curţi construcţii;
- destinaţia stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate: T41- zonă pentru turism şi agrement U.T.R. T;
c) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

d) realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu prevede utilizarea de substanţe toxice sau periculoase şi nu implică generarea de emisii semnificative în mediu;
e) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
f) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a proiectului vor fi în cantităţi reduse şi se vor valorifica/elimina prin firme autorizate;
g) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului adus asupra mediului;
h) proiectul este de amploare redusă;
i)  proiectul nu va utiliza resurse naturale;
j) nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;
k) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului     referitoare la realizarea proiectului;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
- amplasamentul proiectului se suprapune peste aria naturală protejată: ROSAC0233 Someşul Rece;
- conform Avizului favorabil nr. 44 din 27.07.2023 emis de Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejate - Serviciul Teritorial Cluj:
- implementarea proiectului nu va avea un impact negativ semnificativ asupra obiectivelor de conservare din aria naturală protejată ROSAC0233 Someşul Rece dacă vor fi respectate măsurile de limitare a  impactului asupra mediului prevăzute în documentaţia depusă şi în aviz;

- activitatea nu afectează în mod negativ integritatea, scopul şi obiectivele de management ale ariilor naturale protejate administrate de ANANP;
- proiectul nu include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar și nu implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;
- nu se vor produce deşeuri solide în timpul construcţiei, funcţionării sau dezafectării care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;

- nu există alţi factori care ar trebui luaţi în considerare, ca de exemplu dezvoltările conexe, care ar putea duce la afectarea ariei naturale protejate de interes comunitar și nu există probabilitatea apariției un impact cumulativ cu alte planuri/proiecte existente sau propuse;

- în zona amplasamentului există habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar dar acestea nu pot fi afectate de implementarea planului având în vedere caracteristicile acestuia;

- nu există suspiciuni asupra existenței unui impact cumulativ semnificativ cu alte planuri sau proiecte existente sau propuse; 

- proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie și nu are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, devierea cursului unei ape care traversează zona, extragerea de ape subterane dintr-un acvifer compartimentat, perturbarea prin zgomot sau lumină, poluare atmosferică;
- proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unui (unor) habitat(e) natural(e) de interes comunitar;

- proiectul nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;
- proiectul nu implică utilizarea semnificativă a resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile extractive de suprafaţă de sol, argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor).
III. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în conformitate cu Decizia justificată nr. 279/CJ din 08.11.2023, emisă de Administraţia Bazinală de Apă Someş - Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, sunt:

     - lucrările prevăzute vor fi cu impact local asupra corpului de apă de suprafaţă: Someşul Rece - izvoare - derivaţie Someş Rece I şi afluenţii; RORW2.1.31.9 _B1;

Caracteristicile proiectului şi condiţiile de realizare a acestuia pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

- respectarea proiectului care propune extinderea şi reabilitarea clădirii Bază de practică Blăjoaia amplasată în intravilanul localității Măguri Răcătău, comuna Măguri Răcătău, județul Cluj; 

- terenul pe care se află clădirea este situat într-o zonă izolată;

- accesul pe amplasament se realizează din DJ 107T, prin intermediul unui drum de acces pietruit; 
- prin implementarea proiectului nu se vor realiza alte căi de acces şi nu se va schimba profilul accesului existent; 

- amplasamenrtul este situate la o distanță de aproximativ 100 m față de cursul râului Someșul Rece;
- clădirea studiată nu este în stare de funcționare și este pusă în conservare; este construită din zidărie portantă, cu fundații continue și planșee din beton armat şi acoperişul de tip șarpantă din lemn în două ape; funcțiunea inițială a fost cea de cabană pentru tabere școlare și bază de practică;
- prin proiect se propune reabilitarea și extinderea clădirii, modificarea structurii șarpantei și refacerea învelitorii, precum și refacerea împrejmuirii și accesului auto, reamenajarea parcelei cu circulații și parcări corespunzătoare şi refacerea instalațiilor și rețelelor de utilități; noua construcție urmărește armonizarea cu elementele specifice arhitecturii rurale;
- reabilitarea imobilului presupune, mai degrabă, lucrări de dezechipare și mai puțin lucrări de demolare; 
- se va demola un imobil existent pe amplasament, imobil care are în prezent funcțiune de anexă gospodărească, dar care se află într-o relativă stare de degradare; de asemenea, se va ”demola” împrejmuirea actuală, care este în fapt un gard din lemn, dispus perimetral amplasamentului;

- sistemul constructiv folosit pentru extinderea imobilului va fi similar cu cel existent, respectiv zidărie portantă, cu stâlpi, sâmburi și centuri din beton armat; fundațiile (noi) vor fi continue, din beton armat, iar planșeele din beton armat; acoperișul nou va fi tip șarpantă din lemn, în forma de L, cu șapte ape (la unghiuri de 52 respectiv 65 grade) și lucarne;
- ca urmare a reabilitării, extinderii și modernizării clădirii existente, se dorește realizarea unei Baze pentru desfășurarea stagiilor de practică a studenților Universității ”Babeș-Bolyai”, organizarea de tabere studențești și work-shop-uri; baza va funcționa în regim sezonier, în principal în perioada aprilie - octombrie;
- construcția reabilitată va avea regimul de înălțime P+E+M, cu o capacitate de cazare de 70 locuri pentru studenți, cadre didactice și administrator;
__- date și indici caracteristici obiectivului:
· dimensiuni teren: 5.963 m;

· regim de înălţime construcţie propus: P+E+M;

· suprafaţa construită propusă (imobil principal): 576,73 mp; 
· suprafaţa desfasurată propusă (imobil principal): 1.394,98 mp;

· suprafaţa utilă totală propusă: 984,41 mp;

· suprafaţa construită propusă (imobil principal + anexe): 726,31 mp;

· suprafaţa desfasurată propusă (imobil principal + anexe): 1.544,56 mp;

· circulații pietonale: 79,83 mp;

· circulații auto: 904,69 mp;

· parcări: 268,15 mp;

· spații verzi: 3970,85 mp;

· punct gospodăresc: 13,17 mp;
__- funcțional, proiectul vizează ierarhizarea pe verticală, astfel:

- parter: 3 dormitoare, 3 băi, sala de mese, bucătărie, depozite alimente, spălător, vestiar, cabinet medical, vestibul, foaier, holuri, casa scării, camera tehnică;

- etaj: 5 dormitoare, 5 băi, spațiu administrator + baie, camera cazare, sală de activități și workshopuri, casa scării, holuri, terasă acoperită, terasă descoperită, prispă;

- mansardă: 10 camere cazare, 10 băi, holuri;
__- utilităţi:

- alimentarea cu apă se va realiza dintr-un izvor captat existent în zona amplasamentului; apa va fi stocată în 2 bazine de retenţie, unul cu V = 10 mc care va fi utilizată ca sursă pentru stingerea incendiilor şi un bazin cu V = 15 mc din care se va utiliza apa  în scop igienico - sanitar;

- distribuţia apei în incintă se va realiza prin ţeavă de tip PEHD cu Dn = 50 mm şi 63 mm; 

- înainte de distribuire, apa va fi tratată într-o staţie compactă de tratare a apei, care va avea o capacitate de 0,2 - 1,0 l/s;

- presiunea necesară în instalaţie va fi asigurată cu ajutorul a două grupuri de pompare, unul pentru fiecare bazin propus pentru stocarea apei;

- pentru monitorizarea cantităţii de apă prelevată din izvor se va monta un aparat de măsură;

- apele uzate  menajere vor fi evacuate prin intermediul unei reţele de canalizare interne şi stocate într-un bazin vidanjabil cu V = 100 mc;

- având în vedere că în cadrul obiectivului există bucătărie pentru prepararea mâncării, se va monta un separator de grăsimi pe coloana de evacuare a apelor uzate din această zona, separator cu o capacitate de 3,0 l şi Q = 6,0 l/s, iar apele din separatorul de grăsimi vor fi dirijate spre bazinul etanş vidanjabil;
- apele pluviale convenţional curate provenite de pe acoperişul clădirilor vor fi dirijate prin intermediul jgheaburilor şi al burlanelor către un bazin de retenţie cu V = 20 mc;

- apele pluviale provenite de pe platforma drumului şi parcări vor fi dirijate printr-o reţea de canalizare formată din rigole perimetrale către un separator de hidrocarburi cu V = 3,5 mc  şi evacuate ulterior în bazinul de retenţie de capacitate 20 mc;

- apa meteorică din bazinul de retenţie va fi evacuată în freatic prin intermediul unui sistem de percolare a apei în sol;

- patul excavaţiei pe care se instalează tunelurile de percolare va avea o grosime de min. 10 cm nisip compactat şi o pantă de curgere de 0,5 - 1%;

- sistemul de percolare propus va fi alcătuit din 4 tuneluri (module) de percolare, iar fiecare modul va avea un volum de 300 l, lungimea de 1,2 m, lăţimea de 0,8 m şi înălţimea de 0,51 m;

- aval de bazinul etanş vidanjabil şi aval de zona de percolare a apelor pluviale va fi prevăzut un foraj de hidroobsevaţie în vederea monitorizării apelor subterane;

__- alimentarea cu energie electrică se va realiza prin utilizarea unui generator propriu (având în vedere că în zonă nu este posibilă branșarea la reţeaua de distribuţie a energiei electrice); generatorul se va amplasa într-una dintre anexele nou construite, anexă situată la nord de imobilul principal, la circa 25 m de acesta;
__- asigurarea gazelor naturale necesare pentru încălzire/preparare apă caldă, se va face prin intermediul a două rezervoare supraterane pentru gaz (de 3.000 litri fiecare), rezervoare care vor fi amplasate în partea nordică a amplasamentului, la aproximativ 32 m de imobilul principal;

__- asigurarea agentului termic se va realiza prin punct termic propriu, respectiv o centrală termică racordată la rezervoarele supraterane pentru gaz; sistemul de încălzire a imobilului (și anexelor, unde este cazul) va fi mixt, cu încălzire în șapă și radiatoare;

- utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite pentru amplasarea organizării de şantier; se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat; se vor restrânge la minim suprafeţele ocupate temporar în timpul perioadei de construcţie şi se vor delimita zonele de lucru prin indicatoare vizibile;
- se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
- luarea măsurilor asiguratorii pentru stabilitatea terenului din vecinatate şi a construcţiilor existente, indiferent de stadiul de realizare a proiectului;
- ȋnainte de ȋnceperea săpăturilor, suprafaţa terenului se va curăţa şi nivela cu  pante de scurgere pentru a nu permite stagnarea apelor din precipitaţii;
- delimitarea zonelor de lucru pentru prevenirea/minimalizarea distrugerii suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivelor; se interzice defrişarea/tăierea de arbori din vecinătatea amplasamentelor;
- depozitarea pe suprafeţe minime a volumelor rezultate din decopertări şi săpături;
- manipularea materialelor de construcţii, a volumelor de pământ excavat şi a deşeurilor rezultate din demolări se va face numai ȋn spaţiul destinat lucrărilor;
- stropirea solului ȋn fazele de pregătire prin decopertare/săpături/excavări ȋn vederea evitării emisiilor de pulberi ȋn perioadele cu vânt;

- asigurarea unei umidităţi adecvată a materialului excavat/transportat/ȋmprăştiat şi a deşeurilor de construcţii depozitate temporar, în perioadele lipsite de precipitaţii;

- soluţia umectării se va avea ȋn vedere şi la nivelul drumurilor parcelelor neasfaltate, prin aceasta asigurându-se o reducere considerabilă a debitelor de particule emise ca urmare a traficului utilajelor sau a acţiunii vântului;

- diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de praf;

- evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf ȋn perioade cu vânt puternic;
- evitarea depozitării materialelor de construcţii/utilajelor/deşeurilor pe terenurile din jurul amplasamentului;

- respectarea căilor de acces pentru utilaje şi mijloace de transport;
- stabilirea rutelor de transport şi programarea transportului utilajelor, materialelor, solului şi al deşeurilor din construcţii şi demolări, astfel încat să se evite, în măsura posibilului, afectarea zonelor populate;
- asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie/deşeurilor pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport; mijloacele de transport pentru materiale vor fi prevăzute cu prelată pentru evitarea ȋmprăştierii de particule cu ajutorul vântului;

- circulaţia cu viteză redusă pe drumul de acces şi secţiunile de drum nemodernizat pe care se desfăşoară transportul materialelor pentru reducerea antrenării particulelor de praf;

- aplicarea unor tehnologii de execuţie moderne, a unor materiale puţin agresive pentru mediu şi a unei mecanizări avansate, cu generare minimă de deşeuri;

- amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările efectuate; colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea acestora prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract; depozitarea temporară a deşeurilor pulverulente se va face în recipienţi/saci, pentru evitarea împrăştierii acestora în mediu;
- eliminarea/valorificarea deşeurilor din construcţii şi demolări se face doar prin operatori autorizaţi pentru preluarea acestor tipuri de deşeuri;

- amenajarea de suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător pentru depozitarea substanţelor potenţial poluatoare;

- se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol; se vor evita orice scurgeri accidentale pe sol;

- depozitarea materialelor/utilajelor/sculelor numai în locuri special amenajate, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

- folosirea de utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării;

- întreţinerea tehnică a mijloacelor auto şi utilajelor folosite pentru a se evita pierderile substanţelor petroliere şi a uleiurilor; 

- efectuarea la timp a reviziilor tehnice curente ale autovehiculelor şi utilajelor nerutiere utilizate pe amplasament, pentru încadrarea în nivel de emisii normat;
- se interzic lucrările de întreţinere şi reparaţii la utilajele şi mijloacele de transport în cadrul obiectivului de investiţie, acestea se vor realiza numai prin unităţi specializate autorizate;

- se interzice spălarea maşinilor şi a utilajelor ȋn zona de lucru;
- se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport silenţioase care nu generează zgomot peste limitele admise (sau dotarea acestora cu echipamente de reducere a zgomotului);
- ȋntreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali a mijloacelor de transport şi a utilajelor de lucru, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora, astfel ȋncât să fie atenuat impactul sonor;
- stabilirea unui program adecvat prin care sursa de zgomot şi vibraţii să fie redusă ȋn timp şi ȋn intensitate;
- organizarea activităţilor şi operaţiilor generatoare de zgomot pe timpul zilei, cu evitarea cumulării emisiilor de zgomot prin utilizarea simultana a mai multor echipamente care au asociate emisii sonore importante; 

- oprirea motoarelor utilajelor şi/sau autoutilitarelor pe durata pauzelor şi ȋn perioadele ȋn care nu sunt implicate ȋn activitate, pentru diminuarea poluării aerului;

- oprirea motoarelor  vehiculelor ȋn timpul efectuării operaţiilor de ȋncărcare şi/sau descărcare a materialelor;

- pe perioada de realizare a lucrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populaţiei din zonă:

- marcarea corespunzătoare a lucrărilor periculoase;

- protejarea/supravegherea utilajelor menţinute în zona lucrărilor;

- reducerea vitezei de circulatie a vehiculelor grele pentru transportul materialelor şi echipamentelor;
- după finalizarea lucrarilor, în cazul afectării învelişului vegetal, acesta va fi redat folosinţei iniţiale, utilizîndu-se pe cât posibil stratul ierbos de descopertă;  
- refacerea la starea iniţială a terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor;

- respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de alte autorităţi;
- se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
- la finalizarea lucrărilor, înainte de punerea în funcţiune a obiectivului, titularul activităţilor care se vor defăşura în hala propusă are obligaţia de a solicita şi a obţine autorizaţia de mediu/revizuirea autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798/2007 al  M.M.D.D, cu completările şi modificările ulterioare, dacă activitatea desfăşurată intră sub incidenţa ordinului menţionat.
- respectarea condiţiilor impuse prin Avizul favorabil nr. 44 din 27.07.2023, emis de Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejate - Serviciul Teritorial Cluj:
- respectarea prevederilor planului de management şi ale regulamentului sitului Natura 2000 ROSAC0233 Someșul Rece;

- desfășurarea activității se va face strict pe suprafața menționată în proiect, cu respectarea prevederilor din documentația tehnică, în vederea reducerii potențialului impact asupra speciilor protejate din aria naturală protejată ROSAC0233 Someșul Rece;
- gestionarea deșeurilor tehnologice și a celor menajere se va realiza conform legislației în vigoare, respectiv OUG 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare; se va practica un management corespunzător al deșeurilor și se va interzice depozitarea necontrolată a acestora precum și eliminarea periodică a deşeurilor în scopul evitării atragerii animalelor, îmbolnăvirii sau accidentării acestora; 
- este interzisă ocuparea altor suprafețe de teren decât cele menționate în documentația depusă, pentru a reduce cât mai mult distrugerea suprafețelor vegetale;
- respectarea graficului de lucrări şi a amplasamentelor stabilite, în vederea reducerii impactului asupra florei şi faunei;
- decopertările se vor executa doar pe suprafețele indicate în proiect, iar depozitarea materialelor se va realiza cât mai aproape de zonele afectate de decopertări, în zone lipsite de tufișuri și/sau arbori;
- se vor respecta toate condițiile și măsurile de protecția mediului (inclusiv privind
termenele de execuţie a lucrărilor) stabilite de autorităţile pentru protecția mediului și în documentele existente;
- se vor folosi utilaje și mijloace de transport care nu prezintă un grad de uzură ridicat sau pierderi de carburanți/lubrifianți, cu inspecția tehnică periodică realizată; 
- în cazul scurgerilor accidentale de produse petroliere se vor aplica imediat substanţe absorbante;
- se vor utiliza doar căile de acces existente, fiind interzisă realizarea unor noi căi de acces;
- reducerea emisiilor poluante şi a producerii de praf în timpul lucrărilor și evitarea efectuării lucrărilor de dezechipare/demolare în perioadele cu vânt puternic;
- în cazul producerii accidentale a unui prejudiciu ce afectează obiectivele de conservare pentru care a fost desemnată aria naturală protejată ROSAC0233 Someșul Rece, se va anunța în cel mai scurt timp autoritatea responsabilă – A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Cluj, în vederea stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul;

- se interzice introducerea de specii alohtone, refacerea peisagistică a zonelor afectate de lucrări se va face cu plante specifice florei spontane;

- echipele de lucrători vor fi instruite cu privire la existența sitului de importanţă comunitară ROSAC0233 Someșul Rece, în zona de execuție a lucrărilor, cu precădere asupra măsurilor și responsabilităților ce le revin privind protecția acestuia, precum și pentru cunoaşterea şi respectarea prevederilor legale în domeniul protecţiei factorilor de mediu pentru toate lucrările executate în cadrul activității desfășurate; 

- este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună protejate la nivel naţional şi/sau internaţional, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic şi care ar putea ajunge accidental în zona perimetrului de lucru;
- beneficiarul are obligația de a respecta cu strictețe legislația de mediu în vigoare și în special prevederile OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice cu modificările și completările ulterioare.

- măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 152-CJ din 13.12.2023, emis de catre  Administraţia Naţională „Apele Române”- Administraţia Bazinală de Someş - Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, sunt:

- indicatorii fizico - chimici generali ai apelor pluviale evacuate prin sistemul de percolare vor respecta prevederile H.G. nr. 352/2005 (NTPA 001/2005) pentru modificarea şi completarea H.G. nr. 188/2002;
- în perioada de execuţie a  lucrărilor  se vor lua toate măsurile ce se impun pentru evitarea poluării apelor, pentru protecţia factorilor de mediu, pentru prevenirea şi combaterea poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice;

- dacă prin execuţia lucrărilor se va intersecta freaticul şi vor fi generate ape din equisment, se va prezenta către SGA Cluj soluţia de evacuare şi depozitare a acestora;
- orice modificare faţă de Documentaţia tehnică şi Proiect, vizată spre neschimbare, care ar putea interveni pe parcursul lucrărilor va fi adusa la cunoştinţa emitentului avizului de gospodărire a apelor, resposabilitate care revine proiectantului;
- începerea execuţiei se va anunţa obligatoriu cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj;
- recepţia lucrărilor se va realiza obligatoriu în prezenţa delegatului Sistemului de Gospodărire a Apelor Cluj;
- după finalizarea lucrărilor şi înainte de punerea în funcţiune a investiţiei, beneficiarul are obligaţia să solicite emiterea autorizaţiei de gospodărire a apelor, în conformitate cu  prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu completările şi modificările ulterioare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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