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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	              AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ




DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

[bookmark: _GoBack]DRAFT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Moldovan Marin Virgil în calitate de reprezentant al SC GMG LOGISTIC PARK SRL, cu sediu in jud. Cluj, municipiul Cluj-Napoca, str. Gh. Sincai, nr. 13, înregistrată la APM Cluj cu nr. 12326/26.05.2023, în baza:
· Legii nr. 292/2008 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
· Prevederilor art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

Agentia Pentru Protectia Mediului Cluj decide, în urma completărilor depuse cu nr. 13721/13.06.2023, nr. 14751/26.06.2023, nr. 15140/03.07.2023, nr. 15989/13.07.2023 și a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.07.2023, că proiectul „Elaborare Documentație Tehnică pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Intervenții în Vederea Reconstruirii parțiale – Hală de Depozitare și Birouri P+2E, Organizare de șantier”  propus a fi realizat în municipiul Cluj-Napoca, str. Tăietura Turcului, nr. 47,  judeţul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului:
a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la punctul  13.a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului,  în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului.
b) Proiectul se incadreaza in reglementările PUG municipiul Cluj-Napoca „faza PUG aprobat cu HCL al municipiului Cluj-Napoca nr. 493/2014.
· Conform Certificatului de Urbanism nr. 1180/25.05.2023, emis de Primăria municipiului Cluj-Napoca:
· Imobilul este situat în intravilan, fiind proprietate privată;
· destinație: UTR=Ei – zonă de activități economice cu caracter industrial și parțial în UTR=Tr – Zona de circulație rutierăși amenajări aferente;
· folosința actuală: curți construcții;
· utilizări permise: Circulație rutieră/amenajările specifice aferente: platforma căilor de circulație, fâșiile de protecție ale acestora, lucrările de sistematizare verticală, construcțiile de arta inginerească, nodurile rutiere, iluminatul public, semnalizarea și orientarea rutieră etc;
· utilizări admise cu conditionări: accese spre parcelele reiverane aferente unor obiective de interes public major, intersecții cu trama stradală de interes local, numai în cazul lipsei demonstrate a unor alternative rezonabile;
· utilizări interzise: orice utilizări, altele decât cele admise la punctul 1 și punctul 2. Accese directe spre parcelele riverane, cu excepția situațiilor amintite la punctul anterior.
c) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
d) realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu prevede utilizarea de substanţe toxice sau periculoase şi nu implică generarea de emisii semnificative în mediu, activitatea presupunând Lucrări de Intervenții în Vederea Reconstruirii parțiale – Hală de Depozitare și Birouri P+2E, Organizare de șantier;
e) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
f) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a proiectului vor fi în cantităţi reduse si se vor elimina cu firma autorizata;
g) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte existente sau aprobate;
h) proiectul este de amploare redusă, presupunând Lucrări de Intervenții în Vederea Reconstruirii parțiale – Hală de Depozitare și Birouri P+2E, Organizare de șantier;
i) nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosință specială;
j) amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea niciunei arii naturale protejate;
k) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observații din partea publicului referitoare la realizarea protectului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate:
a) amplasamentul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
   
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
a) proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare;

IV. Caracteristicile proiectului
Amplasament: Parcela studiată este situată în intravilanul localității Cluj-Napoca, jud. Cluj și se află în proprietatea beneficiarului GMG LOGISTIC PARK SRL, conform extrasului C.F. 297199.
Aceasta se învecinează după cum urmează:
Nord: drum de acces – strada Tăietura Turcului
Sud: proprietate privată
Est: proprietate privată
Vest: proprietate privată
Clădirea propusă se va amplasa pe amprenta halei inițiale, fără ca aceasta să fie amplificată pe vreuna din direcții. Astfel, față de nord, construcția se va retrage cu 24,42 m, față de limita estică cu 8,88 m, față de cea sudică cu 31,40 m, iar față de cea vestică cu 9,42 m.
Terenul studiat prezintă declivități pe toată suprafața, însă mai pronunțate pe latura de nord. Cota finită a halei este situată la 120 de cm față de cota terenului amenajat în imediata vecinătate a clădirii în partea de sud și la 5 cm față de cota terenului amenajat în partea de nord a clădirii. 
Descriere succintă a proiectului:
Se propune: construirea unui corp de clădire cu  formă rectangulară, cu dimensiuni identice cu cele ale construcției inițiale, ce se încadrează într-un dreptunghi de 50,60 m x 72,65 m, cu învelitoare de tip șarpată în două ape și cu o înălțime maximă în zona de atic de 11,25 m.
Intervenția presupune refacerea halei de depozitare și producție cu regim de înălțime parter înalt,
cu rafturi înalte și o supantă intermediară de aproximativ 390 mp.
Structura halei existente este alcătuită din stâlpi din beton și ferme metalice și nu va suferi
modificări.
Infrastructura halei se va păstra, nefiind afectată de incendiu și fiind realizată din fundații izolate
din beton armat. Suprastructura halei de asemenea se va păstra, iar pentru zona de supantă în volumul halei se va realiza o structură metalică.
Învelitoarea halei se va realiza din panouri sandwich tip PIR sau PUR, grosime 12 cm.
Închiderile exterioare ale perimetrului halei se vor realiza cu panouri termoizlante tip sandwich, de
100 mm grosime. De asemenea, în pereţii exteriori vor fi prevăzute suprafeţe vitrate din tâmplărie PVC cu geam termoizolant.
Finisajele interioare propuse sunt:
- Pardoseală industrială, șapă de beton rezistentă la trafic pentru spaţiile de depozitare, mochetă,
covor PVC și placaje ceramice pe zonele de birouri, circulații, respectiv grupuri sanitare.
- Pereţii: vopsitorii lavabile.
Bilanț teritorial situație existentă:
Extras de Carte funciara: CF 297199 (nr. Cad. 297199)
Suprafață totală teren: 8.856 mp
Suprafață constr. existentă: 354,20 mp
Suprafata desf. totală existentă: 1.062,60 mp
C.U.T.existent = Sdesfasurata/ Steren = 0,12
P.O.T.existent = Sconstruitax100/ Steren = 4,00%
Bilanț teritorial situația propusă:
Suprafață construită totală: 3.750,00 mp
Suprafață desfășurată totală: 4892,60 mp
Procentul de ocupare a terenului (P.O.T.): 42,34%
Coeficientul de utilizare a terenului (C.U.T.): 0,55
V. Măsurile și condiţiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
 a) în cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
b) se vor utiliza exclusiv terenurile stabilite prin proiect pentru amplasarea organizărilor de şantier şi depozitarea materialelor şi a deşeurilor rezultate din activităţile de construire în limita terenului deţinut de titular; lucrările de organizare de şantier şi de execuţie nu trebuie să afecteze terenurile adiacente; se vor delimita zonele de lucru astfel încât să se prevină/mimizeze distrugerea suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivului; se interzice tăierea de arbori de pe amplasament sau din apropierea lui; 
c) materialele de construcții vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează și în funcție de solicitări; depozitarea materialelor/utilajelor se va face numai în locuri special amenajate (suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător) cu luarea tuturor măsurilor pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu; se vor amenaja spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; 
d) se va asigura colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor rezultate şi eliminarea/ valorificarea lor prin firme autorizate şi specializate, pe bază de contracte ferme încheiate cu acestea fiind intezisă depozitarea lor în mod neorganizat pe sol; se va asigura transportul şi manipularea materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;
e) se vor folosi mijloace de transport şi utilaje performante care nu produc pierderi accidentale de substanţe poluante care pot afecta direct sau indirect calitatea solului şi a apelor subterane în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; se vor opri motoarele, utilajele pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului şi fonice; efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor se va executa doar în spaţii special amenajate;
f) efectuarea la timp a reviziilor tehnice curente ale autovehiculelor și utilajelor utilizare pe amplasament, pentru încadrarea în nivelul de emisii normat;
g) executantul lucrărilor are obligaţia să aibă în dotare atât materiale absorbante şi substanţe neutralizatoare, cât şi recipienţi adecvaţi pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate, pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală (pierderi de carburanţi/lubrefianţi, etc);
h) pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita ridicarea prafului şi producera suplimentară de zgomot etc.; se va evita desfăşurarea lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic; în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.), în condiţii meteo de uscǎciune, căile de acces se vor stropi în vederea reducerii antrenării de particule în suspensie;
i) pe perioada de realizare a lucrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populației, prin:
· Marcarea corespunzătoare a lucărărilor periculoase;
· Protejarea/supravegherea utilajelor menținute în zona lucrărilor.
j) la finalizarea proiectului zonele afectate temporar de lucrări vor fi refăcute la starea iniţială; în cazul afectării învelișului vegetal, după finalizarea lucrărilor acesta va fi redat folosinței inițiale, utilizându-se pe cât posibil stratul ierbos de descopertă;
k) se vor respecta prevederile și condițiile tuturor avizelor emise de alte autorități;
l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării, conform cap. V, art. 34, alin.1 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului
 m) la finalizarea lucrărilor titularul va notifica APM Cluj în vederea verificării conformării cu prevederile prezentului act de către reprezentanţii Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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