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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.      din data de  27.12.2023
proiect

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA GILĂU, cu sediul  în  com. Gilău, sat Gilău, str. 1 Decembrie 1918, nr. 237, judeţul Cluj, pentru proiectul „Extindere reţele de apă şi canalizare în localitatea Gilău, com. Gilău, judeţul Cluj – Tronson DN1 – limita cu UAT Căpuşu Mare”, propus a fi realizat în com. Gilău, sat Gilău, DN1 – E60, str. Huszi, str. Mesteacănului, str. Castanelor, str. Dermata, judetul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 6879/17.03.2023, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011;
· Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare;

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  19.12.2023 şi a analizării completărilor înregistrate cu nr. 21604/11.10.2023, nr. 24419/ 16.11.2023, nr. 26370/19.12.2023 şi cu nr. 26633/22.12.2023, că proiectul „Extindere reţele de apă şi canalizare în localitatea Gilău, com. Gilău, judeţul Cluj – Tronson DN1 – limita cu UAT Căpuşu Mare”, propus a fi realizat în com. Gilău, sat Gilău, DN1 – E60, str. Huszi, str. Mesteacănului, str. Castanelor, str. Dermata, judetul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   
Justificarea prezentei decizii:    
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a). proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, anexa nr. II, punctul 13.a) “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative, negative asupra mediului”  în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului.
b). terenul pe care se propune realizarea proiectului este situat parţial în intravilanul şi parţial în extravilanul Comunei Gilău, localitatea Gilău şi aparţine parţial domeniului public al Statului Român în administrarea CNAIR şi parţial domeniului public în administrarea Comunei Gilău; destinaţia stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate (PUG Gilău) este parţial UTR SCrm 1 – Zone cu destinaţii speciale şi căi de comunicaţii – subzona circulaţiei rutiere majore şi parţial UTR SCrs 1 – Zone cu destinaţii speciale şi căi de comunicaţii – subzona circulaţiei rutiere secundare  conform Certificatului de Urbanism nr. 39 din 20.02.2023 emis de Comuna Gilău;
 1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului – proiectul este de amploare locală şi propune extinderea reţelelor de alimentare cu apă cu L = 2374 m şi a reţelei de canalizare cu  L = 3754 m;  
b) cumularea cu alte proiecte – nu se cumulează cu alte proiecte în sensul amplificării impactului asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – gestionarea deșeurilor generate in faza de realizare a proirctului se va face astfel: precolectare, colectare, transport, tratare, valorificare/ depozitare finală sau neutralizarea în cazul deșeurilor periculoase, operațiuni care se vor efectuata cu operatori autorizați
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – emisiile poluante vor fi generate în faza de realizare, cu impact local, redus şi temporar;

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate - realizarea/funcţionarea investiţiei nu presupune utilizarea de substanţe/ preparate periculoase;
g) riscurile pentru sănătatea umană (de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): - funcţionarea investiţiei nu prezintă risc pentru sănătatea umană;

2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de Urbanism nr. 39 din 

20.02.2023 emis de Comuna Gilău folosinţa actuală a amplasamentului este drum naţional DN 1 – E 60 şi străzi (str. Huszi, str. Mesteacănului, str. Castanelor, str. Dermata);
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;
b) zonele costiere - nu este cazul;
c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;
d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. amplasamentul proiectului este limitrof ariei naturale protejate ROSPA0104 Bazinul Fizeşului;
f) zonele de protecţie specială – nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este cazul;
h) ariile dens populate – proiectul nu este amplasat în zonă cu densitate mare a populației;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică - proiectul nu este amplasat în zonă cu peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic.

3. Caracteristicile impactului potenţial
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – lucrările ce urmează a fi executate pentru realizarea proiectului nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu şi nu vor crea un disconfort pentru populaţie. Va fi afectată direct doar suprafața de teren pe care se realizează proiectul, în timpul efectuării lucrărilor, iar proiectul propus este în concordanță cu prevederile legislației 
în vigoare. 

b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;
c) mărimea şi complexitatea impactului - proiect de amploare mică şi fǎrǎ complexitate, impactul asupra mediului va fi redus, pe perioada execuţiei proiectului; 
d) probabilitatea impactului – prin respectarea măsurilor preventive şi de protecţie a factorilor de mediu propuse, probabilitatea impactului asupra factorilor de mediu este 
redusă;
e) debutul durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor, calitatea factorilor de mediu afectați va reveni la parametri anteriori;

f) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:

- proiectul nu se cumulează cu alte proiecte în sensul amplificării impactului asupra mediului;
4. Consultarea publicului s-a făcut pe toată derularea procedurii de reglementare.
Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

· Amplasamentul proiectului nu se află în arii naturale protejate sau în vecinătatea acestora
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
· Proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare (Anexa 1a, art. 1, litera b şi c), conform adresei  nr. 2290/23.08.2023 emisă de AN Apele Române – ABA Someş Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj  
Caracteristicile proiectului și/sau condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) Caracteristicile proiectului:

- respectarea proiectului care prevede:
· Realizarea unei reţele de alimentare cu apă 
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· Realizarea unei reţele de canalizare
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· Amplasarea a două staţii pompare apă uzată (construcţii subterane): SPAU 1 Q = 3 l/s; Hp = 10 mCA şi  SPAU 2 Q = 1 l/s; Hp = 10 mCA
- Pozarea conductelor se va realiza în afara părţii carosabile asfaltate a drumului national DN1, precum şi partea carosabilă/necarosabilă a străzilor laterale care se intersectează cu DN1. 

- Odată cu pozarea conductelor se vor realiza şi branşamentele de apă (34 branşamente) şi racordurile de canalizare individuale (38 racorduri la imobile, cu o lungime medie de 6 m ) la toate imobilele de pe traseul conductelor.

- Conductele PEID şi PVC vor fi pozate subteran, în săpătură deschisă şi prin forare orizontală, sub adâncimea de îngheţ, cu asigurarea acoperirii minime de 1,2-1,4 m peste generatoarea superioară a acestora.

Pentru conducta PEID, săpăturile vor avea o adâncime de 1,40 m, astfel încât să se asigure acoperirea minima de 1,1 m peste generatoarea superioară a conductei. Lăţimea tranşeei va fi de cel puţin 0,7 m. 

Pentru conducta PVC-U compact, săpăturile vor avea o adâncime min de 1,75 m (medie de 2,10 m), astfel încât să se asigure panta minimă de 0,6% a acestora, precum şi acoperirea minimă de 1,4 m peste generatoarea superioară a conductei. Lăţimea tranşeei va fi de cel puţin 0,9 m. 

Conductele vor fi pozate pe un pat de nisip de 10 cm (recomandat 15 cm) şi acoperite cu un strat de nisip de 15 cm (recomandat 30 cm) peste generatoarea superioară.

Săpăturile  necesare  se  vor  executa  atât  mecanizat  cât  şi  manual  funcţie  de  situaţia  concretă  din  zonă şi  se  vor  executa sprijiniri.

Peste stratul de nisip se va aşterne balast cu compactare corespunzătoare, după care se va reface îmbrăcămintea rutieră a drumului, în funcţie de îmbrăcămintea iniţială a drumului (macadam, asfalt/beton, dale de beton, după caz). 
In cazul trotuarelor, se va aşeza stratul de nisip şi apoi se va reface pavajul cu dale al acestora, cu recuperarea în proporţie de 80% a dalelor de pavaj iniţiale, în vederea aducerii la starea iniţială. 

De asemenea, intrările la imobile, rigolele, podeţele, zonele verzi afectate etc, vor fi aduse la starea iniţială. 

La subtraversarea drumului naţional DN1, conductele  PEID şi PVC vor fi pozate prin străpungerea terasamentului drumului prin forare orizontală. In fiecare secţiune de subtraversare, conductele vor fi protejate în tub de oţel, cu asigurarea acoperirii de 1,4 m peste generatoarea superioară a tubului de protecţie, de o parte şi de alta a traversării  fiind prevăzute  cămine.

Pentru preîntâmpinarea accidentelor, săpăturile pentru pozarea conductelor se vor prevedea cu sprijiniri corespunzătoare, capabile să preia împingerile suplimentare datorate pantei (palplanşe, dulapi cu interspaţii mici). Pentru adâncimi de săpătură cuprinse între 0,0 m – 3 m, interspaţiile dintre dulapi vor fi cuprinse între 20 cm – 60 cm.

Conductele de canalizare cu curgere gravitaţională pozate prin foraj orizontal dirijat vor fi din ţeavă PEID Ø 200 mm în locul tuburilor PVC-U compact Ø 250 mm, şi se vor amplasa la aceeaşi adâncime medie de 2,10 m, cu asigurarea aceleiaşi pante minime de 0,6% şi a aceleaşi acoperiri minime de 1,4 m peste generatoarea superioară a conductei. Ceea ce diferă este doar modalitatea de pozare şi lipsa patului de nisip. Conductele de canalizare se vor poza pe tronsoane de aprox 100 m, cu prevederea gropilor de lansare a utilajului de forare, la începutul şi sfârşitul tronsonului. 

Conductele de refulare ale staţiilor de pompare apă uzată prevăzute din ţeavă PEID, se vor amplasa subteran, în săpătura deschisă/foraj orizontal dirijat. In cazul săpăturii deschise, adâncimea de pozare medie va fi de 1,20 m, astfel încât să fie asigurată acoperirea minimă de 1,1 m peste generatoarea superioară a conductelor şi lăţimea de cel puţin 0,7 m. Conductele vor fi pozate pe un pat de nisip de 10 cm şi acoperite cu un strat de nisip de 15 cm peste generatoarea superioară.
Pe conductele de alimentare se vor amplasa cămine de vane ce vor adaposti instalaţia hidraulică necesară exploatarii şi întreţinerii reţelei de alimentare cu apă. Acestea vor fi construcţii prefabricate, adică casete/cadre prefabricate din beton armat cu oţel beton, care se vor monta în şantier. Înainte de turnarea betonului în radier se va turna un strat de beton de egalizare din beton simplu. Accesul la interior se va realiza printr-un gol practicat în placa de beton şi acoperit cu capac cu ramă, carosabil.

Treptele vor fi realizate din oţel Ø 20 mm protejat anticorosiv cu elastomeri (polietilenă cu striaţii pe partea superioară), vor fi înglobate în beton şi se vor monta înainte de turnarea betonului în pereţi. Treptele vor fi dispuse alternativ, pe două rânduri verticale, distanţa între trepe va fi de 0,30 cm.
La interiorul pereţilor se va aplica o tencuială hidrofugă pe bază de ciment în două straturi de 2 cm grosime, iar la exteriorul pereţilor se va aplica o spoială cu bitum aditivat executată pe strat suport.

Hidroizolaţia bituminoasă a pereţilor căminului se va prevedea pe structura de rezistenţă din beton armat, execuţia efectuându-se la exteriorul construcţiei în spaţiul rezultat din săpătură, cu spoiala de bitum în două straturi.

Căminele de vane vor fi identificate cu o placă de marcare care indică direcţia şi distanţa până la cămin. In cazul în care plăcuţa de identificare nu se poate monta pe clădirile sau pe gardurile din zonă, aceasta va fi montată pe un stâlp metalic special instalat, cu o înălţime de 1 m faţă de sol. Căminele de vane vor avea secţiunea în plan 1,2 m x 1,5 m şi înălţimea liberă de 1,8 m. Capacele şi ramele pentru căminele de vane vor fi din fontă, carosabile. 

Pe reţeaua de canalizare cu curgere gravitaţională de vor realiza cămine de vizitare amplasate la distanţe care nu depăşesc 60 m între ele. În funcţie de poziţia şi rolul lor, acestea sunt de linie, de ramificaţie şi de schimbare de direcţie. Se vor executa din elemente (inele) de beton prefabricate, armat cu oţel beton, având diametrul Ø 100 cm şi H = 2-4 m. Montarea elementelor prefabricate se va face pe un strat de beton de egalizare din beton simplu. Căminele se vor acoperi cu o placă prefabricată din BA, accesul la interior realizându-se printr-un gol practicat în placă, pe care se va monta capacul şi rama din fontă. Căminele de canalizare  vor fi prevăzute cu trepte de acces.

Treptele vor fi realizate din oţel Ø 20 mm protejat anticorosiv cu elastomeri (polietilenă cu striaţii pe partea superioară), vor fi înglobate în beton şi se vor monta înainte de turnarea betonului în pereţi. Treptele vor fi dispuse alternativ, pe două rânduri verticale, distanţa între trepe va fi de 0,30 cm.

La interiorul pereţilor se va aplica o tencuială hidrofugă pe bază de ciment în două straturi de 2 cm grosime, iar la exteriorul pereţilor se va aplica o spoială cu bitum aditivat executată pe strat suport. Hidroizolaţia bituminoasă a pereţilor căminelor se va prevedea la exteriorul inelelor prefabricate, în spaţiul rezultat din săpătură, cu spoială de bitum în două straturi.
b) Condiţii de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

· Se vor respecta prevederile din documentația tehnică şi avizele din justificarea prezentei decizii.
· In realizarea proiectului se va avea în vedere respectarea următoarelor condiţii:

- Parcarea utilajelor exclusiv pe amplasamentul proiectului, cu asigurarea protejării acestora în perioadele de repaos săptămânal;

- Organizarea activităţilor şi operaţiilor producătoare de zgomot în timpul zilei, cu evitarea cumulării emisiilor de zgomot; 

- Utilizarea de utilaje şi mijloace de transport cu emisii reduse;

- Amenajarea de spaţii speciale pentru stocarea temporară a deşeurilor şi gestionarea acestora conform legislaţiei în vigoare;

- Se interzice depozitarea materialelor de construire şi a deşeurilor în albiile cursurilor de apǎ şi/sau pe malurile acestora;

- Lucrările şi amenajările necesare organizării de şantier se vor limita la incinta amplasamentelor  destinate acestora;
- Se vor lua toate măsurile pentru asigurarea circulaţiei nestânjenite pe drumurile publice şi accesul la instituţiile publice şi pentru asigurarea acceselor auto şi pietonale pentru locuitorii din zonă; 
- materialele de construcții vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează și în funcție de solicitări; depozitarea materialelor/utilajelor se va face numai în locuri special amenajate, cu luarea tuturor măsurilor pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu; se vor amenaja spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea lor prin firme autorizate şi specializate, pe bază de contracte; executantul lucrărilor va asigura colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea lor prin firme autorizate şi specializate, pe bază de contracte ferme încheiate cu acestea;
- este interzisă blocarea circulaţiei pe drumul public pe durata lucrărilor de modernizare

- se vor folosi mijloace de transport şi utilaje performante care nu produc pierderi accidentale de substanţe poluante care pot afecta direct sau indirect calitatea solului şi a apelor subterane în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise, dotate cu sisteme de catalizare pentru reducerea emisiei de noxe în atmosferǎ; se vor opri motoarele, utilajele pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului şi fonice; efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor se va executa doar în spaţii special amenajate;

- executantul lucrărilor are obligaţia să aibă în dotare atât materiale absorbante şi substanţe neutralizatoare, cât şi recipienţi adecvaţi pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate, pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală (pierderi de carburanţi/lubrefianţi, etc.);

-  pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita ridicarea prafului şi producera suplimentară de zgomot, etc.; se va evita desfăşurarea lucrărilor cu emisii de 
praf în perioade cu vânt puternic; în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.), în condiţii meteo de uscǎciune, căile de acces se vor stropi;

· Se vor respecta prevederile Avizului nr. 4420 din 19.12.2023 emis de RNP ROMSILVA;
· La finalizarea lucrărilor se vor evacua de pe amplasament toate utilajele/ instalaţiile/echipamentele, deşeurile generate şi materialele neutilizate pentru realizarea 
investiţiei iar zonele afectate temporar de lucrări vor fi refăcute.
· Se va amenaja corespunzător organizarea de şantier în ceea ce priveşte utilităţile (apă, electricitate, dotarea cu grup sanitar ecologic, colectarea apei uzate menajere, după caz) şi depozitarea materialelor conform legislaţiei în vigoare. 

·  Se vor respecta prevederile legislației în vigoare, condițiile impuse prin acordurile, 
deciziile, avizele și punctele de vedere emise de autoritățile implicate în derularea procedurii.

- Deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate;
- Deşeurile rezultate în urma realizării proiectului se vor preda unor societăţi specializate, autorizate pentru valorificarea/eliminarea lor;
· Titularul proiectului și antreprenorul/constructorul sunt obligați să respecte și să implementeze toate măsurile de reducere a impactului, precum și condițiile prevăzute în documentația care a stat la baza emiterii prezentei decizii.

·   La stabilirea programului de lucru şi de transport a materialelor necesare se vor lua măsuri de diminuare la minim a potenţialului disconfort creat locuitorilor sau obiectivelor de interes public.
·  La ieşirea din zona lucrărilor se va asigura curăţarea roţilor autovehiculelor pentru evitarea antrenării pământului/noroiului pe şosea;
· Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării, conform cap. V, art. 34, alin. 1 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului
·  La finalizarea lucrărilor titularul va notifica APM Cluj în vederea verificării conformării cu prevederile prezentului act de către reprezentanţii Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj.
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-  

un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                
DIRECTOR EXECUTIV

Adina SOCACIU

ŞEF SERVICIU AAA
                                                     ȘEF SERVICIU CFM

Ing. Anca CÎMPEAN
                                                   Dr. biolog Paul BELDEAN

Întocmit,                                                                                         Întocmit,

Cons. ing. chim. Ioana POP                                              Cons. Izabela BUFTEA
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